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Восточный город, жилой район.
В этом районе живут люди, все дома построены по одному образцу: из дерева, одинаковой формы, у каждого дома есть номер, вероятно, только он позволяет людям узнавать дом, в котором они живут.
В доме номер 2112, в одной из спален, на кровати лежит мужчина, обнимающий свои колени. Этот человек – Рэнди Кристиан, он подавлен, печален, полон сожаления, и все эти негативные эмоции смешались в его сердце.
Рэнди 21 год, рост 1,78 метра, с хорошо сложенным телом, черными волосами, черными глазами и острым носом, можно сказать, что Рэнди довольно красив, но его внешность сейчас довольно пугающая, глаза покраснели, потому что он не спал 5 дней, его тело стало изможденным из-за того, что он не ел, губы потрескались, и кажется, что он может упасть в обморок в любой момент.
В гостиной его родители могли только смотреть на дверь комнаты. Рэнди уже пятый день сидел взаперти в своей комнате. Его мать, Альмира, очень обеспокоена состояниям своего сына, у нее только один ребенок за двадцать три года брака.
«Эй, Вайзен, сделай что-нибудь! Вот уже пятый день он сидит в комнате без еды, а вдруг с Рэнди что-нибудь случится?!» – крикнула Альмира мужу. Из-за волнений о Рэнди, Альмира назвала мужа по имени, обычно, Альмира называет мужа милый или дорогой.
«Рэнди! Рэнди! Перестань винить себя, пожалуйста, выйди и съешь что-нибудь, ты уже пять дней сидишь взаперти, а вдруг с тобой что-нибудь случится?!» – с тревогой кричала Альмира в дверь Рэнди.
Не слыша никакого ответа от Рэнди, Альмира продолжила кричать: «Рэнди, пожалуйста, выйди, мама не вынесет, если с тобой что-то случится», Альмира заплакала, крича перед комнатой Рэнди. За неделю после начала битвы за Вознесение Альмира слышала много печальных новостей от своих соседей, их дети погибали во время охоты за городом. Альмира не могла себе представить, что будет, если подобное случится с её сыном, Рэнди – её единственный ребенок.
Услышав крики матери, Рэнди задрожал всем телом.
Видя, что Альмира кричит и плачет, Вайзен вздохнул, а затем встал и подошел к Альмире, обнял ее, чтобы успокоить, и заставил сесть. После этого Вайзен подошел к двери комнаты Рэнди и попытался открыть ее, но она была заперта. Вайзен отошёл на два шага и пнул дверь.
Бум!
Дверь тут же рухнула после того, как Вайзен пнул ее ногой. Вайзен достиг четвёртого уровня с начала Битвы за Вознесение, он добавлял все свои очки характеристик к силе, каждый раз когда повышал уровень, можно сказать, что сила Вайзена теперь равна четырем нормальным людям, хотя в этом мире не осталось нормальных людей с тех пор, как началась Битва за Вознесение.
Вайзен вошёл в комнату Рэнди и пошёл в его сторону, он остановился на мгновение, увидев состояние Рэнди, прежде чем продолжил идти, Рэнди лежал на кровати, обнимая колени.
Вайзен остановился прямо перед Рэнди, внезапно Вайзен поднял руку и ударил Рэнди по щеке.
Хлоп!
«Ты идиот, никчемный трус!» – крикнул Вайзен.
Пощечина Вайзена была достаточно сильной, чтобы заставить Рэнди подпрыгнуть, щека Рэнди покраснела, на губах появилось немного крови, но Рэнди просто лежал на кровати, никак не реагируя, его глаза все еще безжизненно смотрели вперед, как будто это не он получил пощечину.
Когда она услышала звук пощечины и крик Вайзена, шокированная Альмира тут же встала и побежала в комнату Рэнди, чтобы остановить Вайзена. Увидев состояние Рэнди, Альмира, которая только перестала плакать, снова заплакала и подбежала к Рэнди, чтобы обнять его.
«Что ты делаешь?! Ты с ума сошел?! – крикнула Альмира на Вайзена и сердито посмотрела на него. Вместо того, чтобы утешить своего подавленного ребенка, он ударил его, что вообще у него на уме.
Рэнди был их единственным ребенком, Вайзен и Альмира с детства баловали Рэнди, давали ему всё, что он хотел. Это первый раз, когда Рэнди били и ругали.
Видя это, рот Вайзена дернулся: «Ты должна выйти, это разговор между мужчинами, женщина не должна вмешиваться» – затем Вайзен потянул свою жену. Альмира сопротивлялась, но это было бесполезно, она нулевого уровня с обычными характеристиками, в то время как Вайзен достиг четвёртого уровня, повышая свою силу на каждом уровне, поэтому Вайзен легко вытащил Альмиру.
«Ты выйдешь первой, я поговорю с ним, обещаю, что завтра он придет в норму или будет даже более энергичным, чем обычно» – прошептал Вайзен Альмире, вытаскивая ее.
Тогда Альмира посмотрела с сомнением на Вайзен: «Ты уверен? Ты не врешь мне, правда?» Только что он ударил и ругал их сына, как это может вернуть Рэнди к нормальной жизни, конечно, Альмира с подозрением отнеслась к словам Вайзену.
Увидев на лице Альмиры сомнение, он почувствовал себя беспомощным.
«Поверь мне, завтра Рэнди придет в норму» – уверенно ответил Вайзен.
Услышав уверенный ответ Вайзена, Альмира поверила ему.
«Но ты не можешь бить его снова, если ты ударишь его, то будешь спать на улице целый месяц» – предупредила Альмира Вайзена, опасаясь, что он снова ударит Рэнди.
Естественно, это угроза подействовала на Вайзена, за 23 года брака Вайзен никогда не обманывал, любовь Вайзена к Альмире очень глубока, еще до начала Битвы за Вознесение, когда он был генеральным директором, одна известная в их стране модель, предложила свое тело, чтобы получить поддержу его компании, но Вайзен отказал модели из-за любви к Альмире, поэтому угроза Альмиры была очень эффективна, к тому же он и сам не планировал снова бить сына.
Вытащив свою жену и успокоив ее, Вайзен снова вошел в комнату Рэнди, когда он хотел закрыть дверь, чтобы его жена не слышала, что он скажет Рэнди, он вспомнил, что выломал дверь, когда входил в комнату.
Вайзен снова вышел и потащил жену в их спальню. Альмира послушно последовала за мужем, потому что ей не хотелось слышать, как Вайзен ругает Рэнди.
После Вайзен неловко вернулся в комнату Рэнди и, войдя в нее, увидел, что Рэнди уже сидит на краю кровати с отсутствующим взглядом. Вайзен сел рядом.
Вайзен вспомнил события, которые пережил Рэнди, два его лучших друга погибли, когда они вместе охотились на монстров, они умерли, чтобы защитить его, и поэтому он винил себя в их смерти.
Альмира сломала импульс, полученный после удара, поэтому Вайзен не собирался снова ругать сына, а тихо сказал:
«Ты не должен вести себе так, когда два твоих лучших друга пожертвовали собой, чтобы спасти тебя, потому что если ты поступишь так, то их жертва была напрасной. Твоя жизнь принадлежит не только тебе, но всем троим – тебе, Майклу и Види, их обязанности также падают на твои плечи. Что насчёт семьи Майкла и Види после их смерти? Забудем пока о семье Види, потому что у него все еще есть отец, который может прокормить семью, а как насчет Майкла? Его отец давно умер, в семье остались только мать и сестра, как может семья Майкла выжить в этом новом мире только с двумя беспомощными женщинами?»
Услышав слова отца, Рэнди задрожал всем телом.
Видя, как дрожит тело Рэнди, Вайзен понял, что Рэнди прислушивается к его словам, и продолжил:
«Ты должен очнуться от своего горя, потому что обязанности Майкла и Види сейчас ложатся на тебя, особенно за семью Майкла, им будет трудно выжить без Майкла, и ты должен нести его ответственность. Проснись от своего горя, потому что твоя нынешняя жизнь – не только твоя, но Майкла и Види, их обязанности теперь твои, ты должен выжить и стать сильным, заменить Майкла и Види, защитить их семьи, понимаешь? Не делай жертву Майкла и Види напрасной из-за своей глупости!» – сурово сказал Вайзен.
Слезы потекли из глаз Рэнди, и он кивнул.
«Хорошо, что ты понимаешь» – Вайзен встал и вышел из комнаты, оставив Рэнди одного.
«Надеюсь, он придет в норму после того, что я сказал» – подумал Вайзен в своем сердце, выйдя из комнаты, потому что если он не очнется от своего горя после такого, то что ещё можно сделать, чтобы вытащить его из горя.
Он вошел в свою комнату и увидел, что его жена беспокойно ходит взад-вперед возле кровати.
Когда Альмира услышала, как кто-то открывает дверь, она понял, что это ее муж, поэтому она сразу же подошла к Вайзену и спросила: «Как он?»
Видя свою очень взволнованную жену, Вайзен мог только успокоить ее: «Не волнуйся, с ним все будет в порядке».
Услышав ответ от мужа, она вздохнула с облегчением, Альмире захотелось пойти и убедиться, что Рэнди в порядке.
Вайзен преградил Альмире путь в комнату Рэнди и сказал: «Не ходи туда, оставь его одного, чтобы он успокоился».
……..
Комната Рэнди
Услышав слова отца, Рэнди очнулся от своего горя.
Мой отец прав, моя жизнь теперь не только моя, но и Майкла и Види, их обязанности теперь мои. Я должен стать сильным и защищать их семьи.
Безжизненные глаза Рэнди зажглись, утраченная уверенность начала возвращаться к нему.
Когда он очнулся от своего горя, усталость, которую он не чувствовал уже пять дней, наконец пришла, и Рэнди заснул.
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Рэнди проснулся в 10 утра, он проспал 16 часов после того, как не спал в течение пяти дней, вчера его глаза были очень красными, а сейчас они снова стали нормальными, ясными и черными.
Это восьмой день с начала Битвы за Вознесение, новый мир отличается от предыдущего.
Этот инцидент начался восемь дней назад, тогда люди испытали отчаяние, когда узнали, что Земля будет уничтожена из-за нестабильности ядра, правительства со всего мира не нашли решения, чтобы противостоять этой катастрофе, и они объявили всем, что Земля будет уничтожена в течение четырёх часов.
Когда люди услышали это объявление, во всем мире воцарился хаос, но также многие люди молились в соответствии своей религии: христиане молились в церкви, индуисты и буддисты – в своих храмах, а мусульмане – в мечетях.
Многие семьи обнимали друг друга перед своими домами, потому что по их мнению это был конец света, которого нельзя избежать, поэтому они просто сдались, ожидая разрушения Земли. Семья Рэнди только что собралась в гостиной, обнимая друг друга.
Однако за час до разрушения Земли, которое предсказали правительства, люди по всей Земле услышали странный голос в головах:
Динь !!!
«Битва за Вознесение Фаза 1: подготовка, начинается!»
Динь !!!
«Боевая Система будет активирована после начала фазы 1!»
Динь !!!
«Вы будете перемещены в указанный город для участия в Битве за Вознесение!»
Услышав странный голос, все на Земле заснули.
Когда Рэнди проснулся, он был уже не в своем старом доме, а в своей теперешней комнате.
В первый день все были в замешательстве, когда Боевая Система активировалась они начинали понимать, что происходит.
Земля была разрушена, и они были перемещены в огромный город. Жители Азии были перенесены в Восточный город, Европы – в Северный город, Америки – в Западный город, а жители Африки – в Южный город. (ПП: press F жителям Австралии)
В этом новом мире они должны охотиться на зверей или монстров, чтобы выжить. Выживает сильнейший – это идеальная фраза, чтобы описать жизнь в этом новом мире.
Им выдали оружие и доспехи для охоты, хотя оружие и доспехи предоставленные системой были низкого качества, но им не нужно за них платить. Что касается еды, то в первый день, они получили ее бесплатно, а за дом, в котором они живут, они должны заплатить арендную плату в конце месяца в размере 50 серебряных монет.
Валюта, которую они используют сейчас, уже не бумажные деньги, а монеты. Существует три вида монет: медные, серебряные и золотые. 1 золотая = 100 серебряных,1 серебряная = 100 медных.
Они также должны иметь карты Вознесения, чтобы находиться в городе. Карты Вознесения имеют и другие функции, например, если вы хотите охотиться, вы должны иметь карту для того, чтобы использовать телепортацию, чтобы покинуть город, потому что город и внешний мир находятся в разных измерениях, также если кто-то хочет арендовать магазин для создания бизнеса, он тоже должен иметь карту Вознесения.
Боевая Система предоставила двадцать один базовый навык, и люди могли выбрать 5 бесплатно. Навыки:
1. [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
2. [Базовое владение копьём]: повышение мастерства в использовании копья, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
3. [Базовое стрельба из лука]: повышение мастерства в использовании лука, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
4. [Базовое владение молотом]: повышение мастерства в использовании молота, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
5. [Базовое владение топором]: повышение мастерства в использовании топора, уровень может быть повышен с помощью очков навыков.
6. [Базовое владение саблей]: повышение мастерства в использовании сабли, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
7. [Базовое владение кинжалом]: повышение мастерства в использовании кинжала, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
8. [Базовое кузнечное дело]: повышение мастерства в кузнечном деле, уровень может быть повышен с помощью очков навыков. Требование: изучите навык [Базовое владение молотом].
9. [Базовая алхимия]: узнайте, как создавать зелье, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Требование: изучите навык [Базовый сбор трав].
10. [Базовый сбор трав]: узнайте, как собирать травы, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
11. [Базовое приготовление пищи]: повышение мастерства в приготовлении пищи, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
12. [Базовое портняжное дело]: повышение мастерства в пошиве одежды, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
13. [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
14. [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
15. [Взрыв живучести]: увеличение живучести на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения живучесть снижается на 50% на 20 минут.
16. [Взрыв выносливости]: увеличение выносливости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения вы не сможете двигаться в течение 10 минут.
17. [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
18. [Взрыв духа]: увеличение духа на 50% на 1 минуту, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения навыка у вас будет головокружение в течение 15 минут.
19. [Базовое горное дело]: повышение мастерства в горном деле, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
20. [Базовые руны]: узнайте, как создавать руны для оружия и брони, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Требования: изучите навыки [Базовое владение молотом], [Базовое кузнечное дело], [Базовое обнаружение] и [Базовое горное дело].
21. [ИИ помощник]: помогает и направляет во время Битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
В настоящее время Рэнди имеет 2 навыка, [Базовое владение мечом] и [Базовое обнаружение]. Рэнди выучил 2 навыка, потому что, по его мнению, эти навыки необходимы для охоты.
После изучение навыков Рэнди вышел из дома и встретил двух своих лучших друзей, дом Майкла был напротив дома Рэнди, в то время как дом Види был справа через три дома.
Они были очень рады встретиться снова после разрушения Земли, они сформировали команду для охоты и пошли в Гильдию Вознесения, чтобы зарегистрировать карты Вознесения необходимые для охоты.
На следующий день они отправились на охоту, при входе в телепорт они взялись за руки, поэтому их переместило в один город во время охоты.
Люди в Восточном городе будут случайным образом телепортированы в столицы стран, расположенных в Азии. Рэнди, Майкл и Види жили в Сингапуре, а когда их телепортировало, они не узнали столицу, в которую были перемещены.
Они не обращали на это внимания, потому что очень нервничали в первый день охоты. Они пошли из города прямо в лес, некоторые люди входили в лес перед ними, были также люди, которые уже выходили из леса после охоты.
В конце концов, они набрались храбрости, чтобы войти в лес, лес оказался не таким ужасным, как они представляли. Зверь перед ними – кролик высотой 30 сантиметров и длиной около 50 сантиметров, с черным мехом и клыками во рту.
Рэнди использует [Базовое обнаружение] на кролика, кролик первого уровень, характеристики неизвестны. Рэнди предложил план для убийства кролика с ним в качестве приманки и заманил кролика туда, где прятались Майкл и Види.
Им удалось убить кролика, и они продолжили охотиться на кроликов, пока не достигли первого уровня во второй половине дня, благодаря успеху они почувствовали, что охота очень проста, и что это похоже на игру.
Они закончили охоту, когда их шкала опыта достигла 55% 2 уровня. Они с гордостью вернулись домой, рассказывая своим семьям об успехах на охоте.
На следующий день они опять отправились охотиться, так как охота на кроликов очень лёгкая, они пошли глубже в лес, чтобы охотиться на зверей более высокого уровня для быстрого повышения уровня.
Именно здесь начался кошмар Рэнди, когда они зашли глубже в лес, они встретили новое животное, кошку высотой 50 сантиметров и длиной 80 сантиметров, с черной шерстью и красными глазами. Эта кошка была зверем 3 уровня.
Они используют ту же стратегию, что и при охоте на кроликов, Рэнди заманил кошку к Майклу и Види.
Хотя кошка быстрее кролика, Рэнди достиг 2 уровня и вкладывал все свои характеристики в ловкость, эта кошка могла только преследовать Рэнди до засады Майкла и Види, она была успешно побеждена ими, они были очень довольны своим успехом.
Когда Види хотел взять тело кошки, которое можно продать, внезапно сверху появился волк, напавший на Види, это неожиданное нападение заставило их запаниковать. Реакция Види была достаточно быстрой, но его нога все еще была поражена ударом волчьей лапы. Этот волк не дал Рэнди и Майклу ни одного шанса спасти Види, он сразу же подскочил к Види, намереваясь укусить за шею, видя это, Види понял, что не сможет выжить, и крикнул своим друзьям, чтобы они бежали.
Видя, как Види борется с волком, как он кричит: «Бегите» – Майкл и Рэнди немедленно побежали в город, но уже через 5 минут волк бежал позади, преследуя их.
В этот момент Майкл принял решение задержать волка, чтобы Рэнди смог выжить.
Майкл крикнул Рэнди, чтобы тот присматривал за его семьей, если он не выживет. Наконец, после бега в течение 20 минут, Рэнди добрался до города, Рэнди осознал, что Майкла с ним не было и вспомнил, что, когда он бежал, Майкл что-то кричал ему. Рэнди заплакал, печаль, сожаление, все отрицательные эмоции смешались в сердце Рэнди.
……..
Вспомнив об этом, Рэнди, который только что проснулся, прослезился. Рэнди глубоко вздохнул, вытер слезы, спрятал свое горе и вышел из комнаты с решимостью стать сильным, чтобы защитить свою семью, семью Майкла, семью Види и близких ему людей.
Битва за Вознесение Глава 3. Изучение новых навыков
Глава 3. Изучение новых навыков
Я вышел из комнаты и увидел, что мои отец и мать уже сидят за столом, наслаждаясь завтраком, моя мать смотрела на меня с беспокойством, в то время как отец только взглянул, прежде чем продолжил наслаждаться своим завтраком.
Я сел напротив родителей, завтрак состоял из куриной каши и молока. «Прошло уже пять дней с тех пор, как я последний раз ел» – подумал Рэнди.
Рэнди с жадностью проглотил свой завтрак, потому что он не ел в течение пяти дней.
Увидев, как Рэнди ест свой завтрак, Альмира наконец-то успокоилась и улыбнулась: «Ешь медленно, не подавись», – сказала Альмира мягким и заботливым тоном.
Только съев три тарелки каши и выпив два стакана молока, Рэнди наконец наелся.
«Папа, мама, я сегодня продолжу охотиться!» – внезапно сказал Рэнди своим родителям серьезным тоном.
Услышав заявление сына, Альмира была шокирована и запаниковали, пять дней назад ее сын едва пережил преследование волка, который чуть не убил его, и только сегодня он очнулся от своего горя, естественно, Альмира запаниковала, она не хочет, чтобы их сын снова начал охотиться из-за страха, вдруг что-нибудь случится с ее ребенком.
Когда Альмира хотела сказать, чтобы её сын больше не ходил на охоту, Вайзен неожиданно взял её за руку.
Альмира озадаченно посмотрела на Вайзена и увидела, что тот качает головой. Конечно, Вайзен знал, что хочет сказать Альмира.
Потом Вайзен посмотрел на Рэнди и кивнул головой: «Хорошо, но не сегодня, сегодня ты должен восстановить свое тело, а завтра ты можешь продолжить охоту».
Услышав слова Вайзена, Альмира забеспокоилась и хотела упрекнуть мужа, но она увидела, что Вайзен снова качает головой, показывая, что ей не нужно ничего говорить.
Получив одобрение от своего отца, Рэнди был в восторге. Он думал, что после инцидента, случившегося шесть дней назад, его родители запретят ему ходить на охоту, поэтому Рэнди был рад получить одобрение от отца.
Увидев встревоженное лицо своей матери, Рэнди понял, что его мама волнуется, когда он ходит на охоту: «Мама, всё в порядке, я буду осторожен на охоте, я больше не буду беспечным», – заверил Рэнди свою мать.
Альмира только беспомощно кивнула.
«Хорошо, я уйду первым, чтобы размять свое тело, оно немного окоченело после 6 дней без какой-либо активности» – сказал Рэнди, увидев, что его мать кивнула.
Видя, что ее сын собирается уходить, Альмира сказала: «Эй, отнеси этот завтрак для матери и сестры Майкла».
Рэнди кивнул и взял завтрак, который приготовила его мать.
Он вышел из своего дома и направился прямо к дому Майкла, чтобы отдать завтрак, приготовленный матерью.
Добравшись до дома Майкла, Рэнди не сразу постучал в дверь. Он остановился, и горе от смерти Майкла, которое он похоронил в своем сердце, снова появилось.
До смерти Майкла его семья состояла всего из трех человек, его отец умер от рака, когда Майклу было 15 лет, хотя его отец умер; их семья не бедствовала, потому что его отец оставил достаточно денег, чтобы они могли жить комфортно, но после начала Битвы за Вознесение Майкл стал столпом своей семьи, среди них именно Майкл работал больше всех. В отличие от меня и Види, имеющих живых отцов.
Слезы потекли из глаз Рэнди, он тут же вытер их и постучал в дверь.
Через несколько мгновений дверь была открыта женщиной лет сорока пяти , эта женщина была матерью Майкла, Хеллен.
«Доброе утро, тетя Хеллен, это еда от моей мамы для вас» – поздоровался Рэнди и отдал еду, которую принес для матери Майкла.
Увидев Рэнди, Хеллен удивилась, а потом улыбнулась: «О, спасибо тебе Рэнди, передай спасибо своей матери за еду».
«Хорошо, тетя Хеллен, я передам твою благодарность маме» – Рэнди повернулся и хотел уйти, но вдруг Хеллен позвала его: «Рэнди!»
Рэнди повернулся к тёте Хеллен.
«Рэнди, не вини себя в смерти Майкла, я и Мика не виним тебя, это выбор, сделанный Майклом» – сказал Хеллен, она знала, что после того случая Рэнди заперся в комнате, потому что чувствовал себя виноватым в смерти Майкла.
Поэтому, когда Хеллен увидела, что Рэнди доставляет еду, Хеллен почувствовала, что ей нужно сказать это, хотя она продолжает винить Рэнди в смерти Майкла, её сын не воскреснет, и спасение Рэнди – это также выбор Майкла.
Услышав это, глаза Рэнди покраснели и в них начали собираться слезы, видя это, Хеллен поспешно сказала: «Хорошо, ты можешь идти», Хеллен немедленно вернулась в свой дом и закрыла дверь, оставив Рэнди в одиночестве.
Рэнди вытер слезы и тоже ушел. Он планировал зайти в дом Види, но подходя к его дому, Рэнди заколебался. Наконец, он решил не заходить и пошел гулять по жилому району.
----------------
В доме Рэнди
Когда Рэнди вышел из дома, Альмира, которая была нежная и заботливая, превратилась в львицу и посмотрела на Вайзен: «Что значит, Рэнди я разрешаю пойти на охоту? Разве ты не знаешь, как это опасно? Шесть дней назад он чуть не умер, а вдруг с ним что-нибудь случится?» – Альмира сразу разозлилась на Вайзена.
Выслушивая один вопрос за другим от своей жены, Вайзен беспомощно покачал головой.
Увидев, что ее муж качает головой, Альмира рассердилась еще больше: «Почему ты качаешь головой? Если у тебя нет разумной причины! Хмф, ты будешь спать на улице целый год» – безжалостно сказала Альмира.
«Эх, ты действительно думаешь, что Рэнди больше не винит себя?» – ответил Вайзен Альмире.
Услышав вопрос мужа, Альмира смутилась: «Рэнди все еще винит себя? Почему?»
«Неужели ты думаешь, что то, что я сказал вчера, могло заставить его прекратить винить себя? Конечно нет, сейчас он чувствует себя обязанным перед семьей Майкла и Види после их смерти. Особенно перед семьей Майкла, поэтому он будет охотиться вместо Майкла, чтобы семья его друга могла выжить. То, что я сказал ему вчера, заставит его перестать прятаться в своей комнате» – объяснил Вайзен Альмире.
«В конце концов, если он не пойдет на охоту, что он будет делать? Рэнди не может продолжать полагаться на нас вечно, он должен быть в состоянии охотиться сам, что если что-нибудь случится со мной во время охоты? – Вайзен продолжил. – Так пусть он охотится, мы уже старые, а Рэнди вырос, мы не можем больше баловать его».
«Но…Но….Но….» – Альмира ничего не могла сказать, чтобы опровергнуть объяснение Вайзена, но она не хотела, чтобы Рэнди снова подвергался опасности.
«Ну, этот вопрос решен, я пошёл на охоту» – Вайзен встал и поцеловал Альмиру в лоб, прежде чем выйти.
Глядя на спину Вайзена, Альмира вздохнула и убрала со стола.
После путешествия по жилому району в течение трёх часов, Рэнди вернулся домой. Когда он вошел в дом Рэнди и увидел только свою маму, то понял, что отец отправился на охоту.
«Ты вернулся» – сказала Альмира, когда увидела, что её сын вошел.
«Угу» – Рэнди кивнул и направился в свою комнату.
Рэнди задумался о завтрашней охоте, он решил выбрать три бесплатных навыка.
«Боевая Система я хочу изучить навык».
Список навыков отобразился в его глазах:
1. [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
2. [Базовое владение копьём]: повышение мастерства в использовании копья, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
3. [Базовое стрельба из лука]: повышение мастерства в использовании лука, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
4. [Базовое владение молотом]: повышение мастерства в использовании молота, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
5. [Базовое владение топором]: повышение мастерства в использовании топора, уровень может быть повышен с помощью очков навыков.
6. [Базовое владение саблей]: повышение мастерства в использовании сабли, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
7. [Базовое владение кинжалом]: повышение мастерства в использовании кинжала, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
8. [Базовое кузнечное дело]: повышение мастерства в кузнечном деле, уровень может быть повышен с помощью очков навыков. Требование: изучите навык [Базовое владение молотом].
9. [Базовая алхимия]: узнайте, как создавать зелье, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Требование: изучите навык [Базовый сбор трав].
10. [Базовый сбор трав]: узнайте, как собирать травы, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
11. [Базовое приготовление пищи]: повышение мастерства в приготовлении пищи, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
12. [Базовое портняжное дело]: повышение мастерства в пошиве одежды, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
13. [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
14. [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
15. [Взрыв живучести]: увеличение живучести на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения живучесть снижается на 50% на 20 минут.
16. [Взрыв выносливости]: увеличение выносливости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения вы не сможете двигаться в течение 10 минут.
17. [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
18. [Взрыв духа]: увеличение духа на 50% на 1 минуту, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения навыка у вас будет головокружение в течение 15 минут.
19. [Базовое горное дело]: повышение мастерства в горном деле, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
20. [Базовые руны]: узнайте, как создавать руны для оружия и брони, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Требования: изучите навыки [Базовое владение молотом] , [Базовое кузнечное дело], [Базовое обнаружение] и [Базовая добыча].
21. [ИИ помощник]: помогает и направляет во время Битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Рэнди уже изучил 2 навыка: [Базовое владение мечом] и [Базовое обнаружение]. После просмотра списка навыков Рэнди выбрал [Взрыв силы] и [Взрыв ловкости], он выбрал [Взрыв силы] для увеличения своей атаки, потому что, когда он повышался до 2 уровня все очки характеристик, он добавлял к ловкости, поэтому его атаки довольно слабы. [Взрыв ловкости], он выбрал, чтобы сбежать, если произойдёт что-то плохое.
У Рэнди есть возможность изучить ещё один навык, подумав 10 минут, он выбрал [ИИ помощника].
Боевая Система: «Пожалуйста, выберите имя для вашего ИИ!»
Рэнди размышлял пять минут, прежде чем сказать: «Шана»
Боевая система: «Пожалуйста, выберите пол ИИ!»
«Женский» – без колебаний ответил Рэнди.
Перед глазами Рэнди появилась девушка ростом около 15-20 сантиметров и сказала: «Привет, мастер».
Эта девушка милая, но когда она говорила, у нее не было никакого выражения лица, ни холодного, ни тёплого.
Битва за Вознесение Глава 4. Скрытые характеристики
Глава 4. Скрытые характеристики
Рэнди решил посмотреть свою статистику.
«Окно статуса»
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 2 (опыт 105/200)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 12
[Живучесть]: 12
[Выносливость]: 12
[Ловкость]: 32
[Дух]: 12
[Удача]: 1000
Очки навыков: 20
Навыки:
Уровень 1 (0/4) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время Битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
С каждым уровнем все характеристики будут увеличиваться на 1, и вы будете получать 10 очков характеристик и 10 очков навыков для свободного распределения. Рэнди достиг 2 уровня, поскольку он охотился с друзьями, он вкладывал все очки в ловкость, потому что думал, что будет приманкой, а его друзья будут убивать зверей, поэтому он вкладывал всё в ловкость для увеличения скорости.
Но, что он не понимал, так это функцию удачи, сначала он почувствовал, что ему очень повезло, потому что в первый день охоты ему удалось убить много зверей и повысить уровень два раза, он думал, что это было связано с удачей, которую он имел, но во второй день они были атакованы высокоуровневым зверем – волком, и двое его друзей погибли из-за этого, тогда он отверг свою гипотезу, что он убил много зверей в первый день охоты из-за удачи, так какова же функция этой характеристики?
Рэнди спросил Майкла и Види, есть ли у них другие характеристики, кроме [силы], [живучести], [выносливости], [ловкости] и [духа]. Они сказали, что нет, у них есть только эти. Рэнди также спросил своих родителей и получил тот же ответ.
Это смутило Рэнди, и он решил больше не думать об этом, но теперь, когда он снова посмотрел на статистику, Рэнди снова задумался о функции удачи.
Он зашёл на системный форум, там могли быть другие люди, имеющие такую же характеристику, как и он. Системный форум – одна из функций Боевой Системы, существует пять форумов: форум Восточного города, Северного города, Западного города, Южного города и мировой форум. Форум Восточного города может быть доступно только людям, которые находятся в Восточном городе, форум Северного города может быть доступен только людям, которые находятся в Северном городе, это верно и для других форумов, в то время как мировой форум на данный момент заблокирован и не доступен никому.
Рэнди вошел на форум Восточного города, чтобы найти тему о удаче, но он ничего не нашел это расстроило его. Он имеет такой высокий показатель удачи, но не знает её функции, конечно, Рэнди разочарован.
«Что за чертовщина эта удача?!» – закричал Рэнди, потому что не смог найти никаких подсказок на форуме.
Внезапно ИИ помощник Шана, которая всегда молчала на плече Рэнди, без эмоций сказала: «Мастер, удачи – одна из скрытых характеристик».
Рэнди удивился, а затем понял, что у него есть ИИ помощник, который может ему помочь: «Скрытая характеристика?» – спросил Рэнди.
«Да, скрытая характеристика» – ответила Шана.
«Что означает скрытая характеристика?» – снова спросил Рэнди.
«Характеристики, которая есть только у некоторых людей, например, удача, которую имеет мастер» – объяснила Шана.
Здесь начинается сеанс вопросов и ответов между Рэнди и Шаной.
«Помимо удачи, есть ли другие скрытые характеристики?».
«Да».
«Какие ещё характеристики скрыты?»
«Я не могу сказать мастеру».
«Почему?»
«Из-за ограничения уровня, мастер должен поднять мой уровень до 2, тогда я смогу рассказать мастеру о других скрытых характеристиках».
«Отлично» – Рэнди поднял уровень Шаны, используя 4 очка навыков. – «Теперь ты можешь рассказать мне о других скрытых характеристиках?».
«Хорошо, существуют удача, зло, справедливость, достоинство, хладнокровие, очарование и проницательность».
«Только семь?».
«Да».
«Так какова же функция удачи?»
«Конечно, чтобы мастер принести мастеру удачу».
«Но я совсем не чувствую себя удачливым, оба моих друга погибли во время охоты».
«Это потому, что мастер не активировал ее».
«Активировать?»
«Да, скрытые характеристики отличаются от обычных, особенно удача, зло и справедливость».
«Поэтому мастеру нужно сначала активировать её, чтобы получить удачу».
«Как мне её активировать?»
«Мастер просто должен сказать 'активировать скрытую характеристику', тогда удача станет активной и 'деактивировать скрытую характеристику', чтобы выключить удачу, мастер может активировать её мысленно, не нужно говорить это вслух».
«Значит, в тот момент, когда на меня напал волк, если бы я активировал удачу, двое моих друзей выжили?»
«Это возможно».
«Почему боевая система не объясняет, как активировать скрытые характеристики? Если бы система сказала мне, как ее активировать, мои друзья бы не умерли» – внезапно голос Рэнди стал громче.
На вопрос ответила не Шана, а Боевая Система.
Боевая Система: «Моя работа заключается не в том, чтобы помогать и направлять вас или спасать ваших друзей. Люди гибнут с начала Битвы за Вознесение из-за собственного невежества. Из 21 навыка, которые вы можете изучить, вы люди, игнорируете [ИИ помощника], навык, который помогает и направляет вас во время Битвы за Вознесение.
Услышав ответ от Боевой Системы Рэнди остолбенел, да Боевая Система права, если бы он изучил навык [ИИ помощник] с самого начала, то спас бы друзей, мои друзья умерли из-за моего невежества.
Вспомнив о двух своих лучших друзьях, настроение Рэнди снова стало подавленным, и он снова начал винить себя, вдруг мама позвала его: «Рэнди выходи, обед готов!» – крикнула Альмира из-за двери его комнаты.
Перед тем как покинуть комнату, Рэнди настроился на нужный лад, за столом его ждала мама, все блюда были мясные: курица Кунг Пао и суп из кролика. (ПП: Курица «гунбао» или «кунг пао» — классическое блюдо сычуаньской кухни, изобретённое в провинции Сычуань в западном Китае. Готовится из кусочков куриного филе, обжаренных с арахисом и красным перцем чили.)
Кроличье мясо – это результат его охоты, скорее всего, куриное мясо – результат охоты его отца, подумал Рэнди.
Затем Рэнди сел и немедленно принялся за еду, приготовленную матерью. Поев, Рэнди сразу же вернулся в свою комнату.
Видя это, Альмира забеспокоилась, возможно, ее муж был прав, что Рэнди все еще винит себя.
В своей комнате Рэнди тренировался с мечом, Рэнди выполнял основные движения меча: колющий удар, режущий удар, парирование, рубящий удар, перехват, взмах и лёгкий удар. Это основные движение меча он получил, когда выучил навык [Базовое владение мечом], внезапно после того, как он выбрал этот навык знание основных движений меча появилось в его голове.
После повторения движений меча в течение трёх часов Рэнди остановился, потому что был полностью истощен, он весь пропотел, помывшись Рэнди лег на свою кровать и вызвал окно характеристик.
«Окно статуса»
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 2 (опыт 105/200)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 12
[Живучесть]: 12
[Выносливость]: 12
[Ловкость]: 32
[Дух]: 12
[Удача]: 1000
Очки навыков: 16
Навыки:
Уровень 1 (0/4) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Количество очков навыков уменьшилось до 16, потому что Рэнди использовал их для повышения уровня Шаны, он обдумывал, какому навыку повысить уровень, чтобы подготовиться к завтрашней охоте, потому что он планировал охотиться в одиночку.
Пока он размышлял около 15 минут, веки Рэнди стали тяжелыми, он закрыл глаза и заснул.
Битва за Вознесение Глава 5. Серебряный меч
Глава 5. Серебряный меч
На следующее утро в 8:00.
«Рэнди, просыпайся, завтрак готов! Сегодня ты идёшь на охоту, так что поешь перед уходом», – крикнула Альмира, постучав в дверь спальни Рэнди.
Рэнди открыл глаза, встал и умылся, он чувствовал что, что-то забыл, выходя из комнаты, он думал, что же он мог забыть. Он не мог вспомнить. «Забуду об этом, может быть, я вспомню позже» – сказал Рэнди в своем сердце, садясь за стол.
Сегодня утром завтрак такой же, как и вчера, куриная каша с молоком, он быстро съел её, когда Рэнди хотел взять еще одну миску каши, Вайзен спросил: «Ох да, Рэнди, в какой город тебя телепортировало?»
Рэнди взял вторую тарелку каши и снова сел: «Хммм, я не знаю, мы не обратили на это особого внимания – со вздохом Рэнди продолжил. – Мы были слишком взволнованы и немного нервничали, мы сразу вышли из города на охоту без лишних мыслей и не узнали, куда нас телепортировало».
«А что?» – спросил Рэнди.
«Всё хорошо, может быть, мы телепортировались в соседние города, так что, когда мой уровень станет достаточно высок, я смогу прийти к тебе» – ответил Вайзен.
Рэнди задумался и вспомнил окружающую его сцену, когда он телепортировался, «Я телепортировался возле памятника, он выглядит, как свеча высотой около 100 метров и на самом верху находится кусок золота» – Рэнди описал место, куда переместился.
Вайзен на мгновение задумался, ему показалось, что он видел этот памятник, но не помнил где.
Его отец, казалось, тоже не знал, куда его переместило: «Папа, не волнуйся, я узнаю название города, когда доберусь туда» – хотя в боевой системе есть карта, но она показывает только регион, в котором вы были, поэтому Рэнди не знает название города.
«Папа, как насчёт тебя? Куда ты телепортировался?»
«Я телепортировался в Анкару, столицу Турции».
При первой телепортации вы будете перемещены в случайное место, люди из восточного города окажутся в одной из столице одной из стран Азии. Например, Вайзен телепортировался в столицу Турции, Анкару, сейчас Турция – это только Анкара, а другие города превратились в леса, пустыни и т.д., становясь местом обитания животных и монстров.
Они болтали во время еды до 8:30 утра, пока не закончили завтракать. Рэнди встал со своего места, чтобы подготовиться к охоте, когда он хотел пойти в свою комнату, его отец внезапно позвал его: «Рэнди!»
Рэнди посмотрел на своего отца, тот махнул ему рукой, подзывая подойти ближе, хотя Рэнди смутился, он подошел к своему отцу.
Вдруг в руке его отца появился меч, и он передал его Рэнди : «Это тебе, вчера я купил хороший и довольно дешевый меч у друга».
Рэнди был удивлен, когда его отец вытащил меч, потому что оружие его отца – молот, если его оружие – молот, почему он вытащил меч? Но когда Вайзен передал меч ему, Рэнди наконец понял, что его отец хотел отдать меч ему, и он принял меч. Длина меча составляла около 1 метра и у него были коричневые ножны, Рэнди вытянул меч из ножен:
[Серебряный меч]
Класс: необычное
Увеличение атаки на 5%
Сила: +1
Меч серебряного цвета, шириной 3-4 сантиметра и выглядит, как меч, используемый Арагорном из Властелина Колец, но Рэнди знал, что этот меч не из дешевых, по характеристикам меча на экране Рэнди, этот меч в 10 раз лучше чем тот, который предоставляется системой. Рэнди понял, что отец тоже беспокоится за него, но не показывает этого, как мама.
«Спасибо, папа»
Вайзен просто кивнул головой и пошёл в свою комнату, Рэнди тоже отправился в свою комнату.
Через пятнадцать минут Рэнди вышел и увидел, что его отец тоже готов уходить.
«Мам, я ухожу» – сказал Рэнди своей матери.
«Хорошо, будь осторожен, не будь беспечен во время охоты» – сказала Альмира с улыбкой.
Хотя его мать улыбалась, Рэнди знал, что она очень волнуется за него, это было видно по её глазам, Рэнди обнял свою маму и ушёл .
Когда Рэнди вышел на улицу, он мгновение смотрел на дом Майкла прежде, чем отправиться к месту телепортации. Вскоре после того, как Рэнди ушел, Вайзен тоже вышел и направилась в ту же сторону, что и Рэнди.
«Когда он прибыл на место телепортации, там была очередь в две линии, и перед этими двумя линиями стояли четыре человека, одетые в золотую броню с головы до ног, никто не знал личности людей, носящих эту золотую броню, их лица были скрыты шлемом, можно было видеть только глаза, их глаза очень острые, просто смотря им в глаза, Рэнди понимал, что люди, которые носят эту золотую броню, очень сильны. 50 уровень? 100 уровень? Может быть, 200 уровень» – оценивал Рэнди, встав в очередь.
Когда очередь дошла до Рэнди, он отдал человеку в золотых доспехах свою карту Вознесения, которую держал в руках с тех пор, как встал в очередь. Да, долгом человека, носящего золотые доспехи, являлась охрана места телепортации, они проверяют людей, которые будут использовать телепорт, если у кого-то нет карты Вознесения, то ему не разрешат воспользоваться телепортом.
Проверив карту Вознесения Рэнди, он вернул ее и кивнул, показывая, что Рэнди может использовать телепорт.
Рэнди направился к порталу телепортации, когда он вошёл в портал, перед глазами ненадолго потемнело, прежде чем вид перед глазами изменился.
Наконец, я снова вернулся сюда, но за 7 дней место изменилось. Многие люди открыли ларьки и продавали дорогое оружие, доспехи и части животных, такие как волчий мех, волчьи клыки, волчьи когти, медвежьи шкуры и многое другое.
Рэнди подошел к одному из магазинчиков, владельцем которого был мужчина средних лет с каштановыми волосами и улыбкой.
«Приветствую, молодой человек, вы хотите что-нибудь купить или продать?» – мягко спросил мужчина средних лет.
«Нет, я хочу спросить вас, как называется этот город?» – ответил Рэнди.
«Ах, так это первый раз, когда вы охотитесь, название этого города Джакарта, столица Индонезии» – ответил мужчина средних лет, – «кстати, я родом из Индонезии, меня зовут Карик».
Неудивительно, что я чувствую, что видел этот памятник, это Джакарта, Рэнди уже несколько раз был здесь. До Битвы за Вознесение Рэнди жил в Сингапуре и несколько раз бывал в Джакарте.
«Спасибо, Мистер Карик, меня зовут Рэнди»– Рэнди поблагодарил этого человека средних лет и представился. Мистер Карик довольно дружелюбен и добр, он выглядел терпеливым и улыбался отвечая на вопрос Рэнди.
«Нет проблем» – великодушно ответил Карик.
«Ладно, я пойду на охоту» – попрощался Рэнди с Кариком.
«Будь осторожен не только с животными, но и с людьми тоже, если есть что-то, что ты хочешь узнать, ты можешь спросить у меня» – сказал Карик.
Рэнди понимал, почему Карик сказал быть осторожным не только с животными, но и с людьми, потому что иногда люди опаснее зверей.
Когда Рэнди прибыл к воротам, он надел свою броню и оружие, которые хранил в системном хранилище. Хранилище является одной из функций Боевой Системы, в системном хранилище можно хранить предметы, оружие, броню и многое другое в разных измерениях. Конечно, системное хранилище ограничено, в нем всего 100 ячеек.
Рэнди надел свои доспехи.
[Кожаный доспех]
Класс: плохое
Увеличение защиты на 0.5%
[кожаный шлем]
Класс: плохое
Увеличение защиты на 0.5%
[кожаные перчатки]
Класс: плохое
Увеличение скорости атаки на 0.5%
[кожаные ботинки]
Класс: плохое
Увеличение скорости передвижения на 0.5%
[железный меч]
Класс: плохое
Увеличение атаки на 0.5%
Рэнди надел все вещи, которые у него есть, но меч он оставил в хранилище, в сравнение с серебряным мечом, который дал ему отец, железный меч намного хуже, естественно, он решил использовать подарок отца.
[Серебряный меч]
Класс: необычное
Увеличение атаки на 5%
Сила: +1
Он пристегнул ножны на пояс и вышел из города. Рэнди видел ту же сцену, что и 7 дней назад густой зеленый лес. Рэнди глубоко вздохнул и направился в лес.
Когда он добрался до леса, он увидел, того же кролика что и 7 дней назад, кролик был примерно в 20 метрах от меня, и не заметил его. Рэнди нервничал, хотя он планировал атаковать кролика из засады, он не был уверен, что кролик умрет после одной атаки, это была его первая охота в одиночку.
Он медленно приблизился к кролику, когда расстоянии до кролика было около 8-10 метров Рэнди остановился и спрятался за деревом.
Решив использовать [Базовое обнаружение] перед атакой, Рэнди посмотрел на кролика и использовал навык.
Результат [Базового обнаружения] появился перед глазами Рэнди.
[Демонический Кролик]
Класс: обычный зверь
Уровень: 2
Характеристики: ???
Увидев это Рэнди был ошеломлен, потому что кролик неделю назад был зверем первого уровня, но теперь такой же кролик был второго уровня.
Битва за Вознесение Глава 6. Убийство демонического кролика
Глава 6. Убийство демонического кролика
Спустя некоторое время Рэнди снова спрятался. Он не решился внезапно атаковать, потому что демонический кролик имеет тот же уровень, что и он.
Он решил поискать демонического кролика 1-го уровня, лучше перестраховаться, чем потом жалеть. За убийство демонического кролика второго уровня он бы получил больше опыта, но риск тоже больше, поэтому Рэнди решил найти демонического кролика 1-го уровня.
Рэнди медленно отошел от этого кролика второго уровня. Через 15 минут Рэнди удалось найти еще одного демонического кролика в 100 метрах.
Как и ранее он обошел демонического кролика и медленно приблизился к нему сзади, на расстоянии 10 метров Рэнди использовал [Базовое обнаружение].
[Демонический Кролик]
Класс: обычный зверь
Уровень: 2
Характеристики: ???
Этот кролик тоже имел второй уровень, но Рэнди не сдался и отправился искать нового.
После двух часов поисков, результат был всё тем же: все демонические кролики были второго уровня. Он нашёл безопасное место для отдыха, потому что устал после двух часов поисков кролика 1 уровня.
«Похоже, что все демонические кролики за неделю стали 2 уровня, я отдохну полчаса, прежде чем продолжу охоту».
Через полчаса Рэнди снова искал демонических кроликов, вдруг ему показалось, что кто-то смотрит на него сзади, Рэнди остановился и оглянулся.
Рэнди был шокирован, потому что за ним стоял демонический кролик, смотревший прямо на него.
«Дерьмо» – воскликнул Рэнди и тут же вытащил меч.
Демонический кролик сразу же бросился к Рэнди и прыгнул, атакуя его когтями, Рэнди заблокировал атаку с помощью своего меча.
Когда атака кролика была заблокирована мечом, зверь использовал свой левый коготь, чтобы атаковать руку Рэнди. Увидев это, Рэнди тут же отдернул руку и перекатился влево.
Хотя его реакция была довольно быстрой, его рука все же была поцарапана демоническим кроликом, рана начала кровоточить. Рэнди сразу же встал, невзирая на раненую руку.
Рэнди напрягся, это был первый раз, когда он боролся против демонического кролика один, к счастью, его реакция была достаточно быстрой, иначе он бы стал пищей для кролика.
Демонический кролик снова напал на Рэнди, не давая ему шанса нанести ответный удар. Рэнди продолжал отбиваться от атак демонического кролика, несколько атак демонического кролика повредили плечи Рэнди, на его плечах появились три раны от когтей.
После 20 минут битвы с демоническим кроликом Рэнди почувствовал, что его выносливость заканчивается, на самом деле, он не сражался в течение этих 20 минут, он просто защищался, отбивая одну атаку кролика за другой, не имея возможности нанести ответный удар.
Рэнди был измотан после 20 минут борьбы и прислонился к дереву, казалось, демонический кролик тоже был истощен после постоянных нападений на Рэнди.
«Это нужно заканчивать, если он продолжит нападать, то это только вопрос времени, прежде чем я умру от лап кролика» – сказал Рэнди в своем сердце
Видя Рэнди, опирающегося на дерево, демонический кролик решил, что его враг истощен и не сможет снова заблокировать его атаку, он решил атаковать Рэнди изо всех оставшихся сил.
Увидев демонического кролика, бегущего к нему, чтобы снова напасть, Рэнди почувствовал отчаяние. Неужели я умру?
Демонический кролик все ближе, внезапно глаза Рэнди засияли, точно у меня все еще есть это.
«Активировать скрытую характеристику!» – крикнул Рэнди.
После крика, тело Рэнди стало слабым и упало влево, атака демонического кролика попала в дерево, его когти пронзили ствол.
Увидев это Рэнди вздрогнул, если бы эта атака попала по мне то…
При мысли об этом тело Рэнди покрылось потом.
Рэнди вздохнул и снова встал, чтобы подготовиться к защите от атак демонического кролика.
Когда Рэнди готовился к нападению демонического кролика, он заметил кое-что странное, демонический кролик повис на дереве с двумя когтями внутри ствола, зверь пытался их вытащить, но безрезультатно, они застряли.
На самом деле, демонический кролик был не неспособен вытащить свои когти из дерева потому, что он очень устал, последняя атака содержала все оставшиеся силы, чтобы убить врага, но ему не удалось попасть по Рэнди, вместо этого его когти застряли в дереве.
Увидев это, Рэнди обрадовался, он осторожно приближался к демоническому кролику, потому что боялся, что это окажется ловушкой.
Когда он находился в 5 метрах от демонического кролика, Рэнди остановился, чтобы просмотреть на реакцию зверя, действительно ли когти кролика действительно застряли в дереве или это ловушка. Демонический кролик не двигался, а Рэнди продолжал приближаться к нему, находясь на расстояние 1 метр, он использовал меч, чтобы ткнуть зверя.
После того, как Рэнди ткнул его, демонический кролик сразу же попытался вытащить свои когти, застрявшие в дереве, но у него не получилось их вытащить.
Сначала Рэнди испугался, увидев движение кролика после тычка, и отступил на 3-4 метра, но после того, как увидел, что кролик безуспешно пытается вытащить свои когти из дерева, Рэнди почувствовал облегчение.
Рэнди вздохнул и снова подошел к демоническому кролику, чтобы убить его. Оказавшись позади зверя, он использовал свой меч, чтобы проткнуть его голову.
После убийства демонического кролика Рэнди присел отдохнуть, он был полностью измотан после этой битвы.
«Чтобы убить простого демонического кролика, я исчерпал всю свою выносливость, как мне отомстить зверю, который убил Майкла и Види».
Вдруг он вспомнил, что у него есть Шана, навык [ИИ помощник].
«Шана, есть ли какой-нибудь легкий способ убить демонического кролика?» – спросил Рэнди.
«Есть» – ответила Шана, внезапно появившаяся на плече Рэнди.
«Какой?»
«Улучшить [Базовое владение мечом], при повышение уровня навыка мастер станет лучше пользоваться мечом, в прошлой битве мастер только блокировал атаки кролика и не мог нанести ответный удар. Однако после блокирования атаки, мастер мог атаковать демонического кролика колющим ударом, но мастер этого не делал и просто отступал, чтобы приготовиться защищаться от новых нападений».
Услышав решение от Шаны, Рэнди вспомнил кое-что.
Да, он забыл поднять уровень навыка, потому что заснул прошлой ночью, неудивительно, что сегодня утром, когда он проснулся, он чувствовал, что что-то забыл.
Рэнди немедленно использовал все очки навыков, чтобы поднять уровень навыка [Базовое владение мечом].
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 2 (опыт 115/200)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 12
[Живучесть]: 12
[Выносливость]: 12
[Ловкость]: 32
[Дух]: 12
[Удача]: 980
Очки навыков: 6
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Необходимо 4 очка навыков, чтобы поднять навык до 2 уровня, и 6 очков навыков, чтобы поднять до 3. Таким образом, Рэнди смог улучшить[Базовое владение мечом] только до уровня 3, потому что у него было16 очков навыков, он использовал 10 из них, чтобы повысить уровень [Базового владения мечом] до 3 уровня, и остался с 6 очками.
«Эм, почему мне кажется, что нет никаких изменений после того, как я повысил уровень [Базовое владение мечом]? – спросил Рэнди у Шаны.
«Мастер, вы сможете почувствовать разницу только в бою» – ответила Шана.
Естественно, что Рэнди спросил об этом у Шаны, когда Рэнди изучил [Базовое владение мечом], он получил некоторые знания об основных движениях меча. Рэнди думал, что после повышения уровня навыка, он получит знания о том, как объединить движения меча в комбо.
«Тогда я попробую позже, сначала я хочу отдохнуть».
Рэнди встал и вытащил демонического кролика, застрявшего в дерево, он вернулся туда, где отдыхал раньше, потому что там было озеро. Рэнди планировал съесть демонического кролика, который полностью его вымотал.
Рэнди отделил когти, клыки и мех от демонического кролика, их можно продать, так как из них можно сделать оружие и одежду.
Рэнди поджарил мясо кролика и добавил специи, которые он всегда носит в системном хранилище.
Рэнди наслаждается своей трапезой после всей этой боли от убийства демонического кролика в одиночку, после еды Рэнди лежал под деревом недалеко от озера, чтобы отдохнуть и восстанавить свою истощенную выносливость.
Битва за Вознесение Глава 7. Рейтинг уровней
Глава 7. Рейтинг уровней
Пролежав 20 минут, Рэнди почувствовал, что больше не чувствует усталости, и сел, прислонившись спиной к дереву.
У Боевой Системы вышло новое обновление, когда с начала Битвы за Вознесение прошло 7 дней, появился рейтинг по уровню.
Рэнди его никогда не смотрел, и сейчас ему захотелось узнать самый высокий уровень после 9 дней с начала Битвы за Вознесение.
Рейтинг по уровню Восточного Города:
1. Лонг Тяньюй [Уровень: 19]
2. Рё Токугава [Уровень: 19]
3. Тан Жэнь [Уровень: 18]
4. Е Шаоян [Уровень: 18]
5. Хидэки Кё [Уровень: 18]
6. Ахмед Салех [Уровень: 18]
7. Чжэнь И [Уровень: 17]
8. Челикер Явас [Уровень: 17]
9. Мицуги Акэти [Уровень: 17]
10. Ван Су Ён [Уровень: 17]
11. Ки Тхе Ён [Уровень: 17]
12. Карлен Самуил [Уровень: 17]
13. Алексан Баронян [Уровень: 17]
14. Акиль Аль-Тамер [Уровень: 16]
15. Чжан Хао [Уровень: 16]
16. Ранджан Гурнани [Уровень: 16]
17. Субас Банстола [Уровень: 16]
18. Сайто Хидэёси [Уровень: 16]
19. Чжан Жоу [Уровень: 16]
20. Лонг Синья [Уровень: 16]
Посмотрев на рейтинг по уровню, Рэнди был шокирован. Самый высокий уровень – 19 намного выше его уровня.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 2 (опыт 115/200)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 12
[Живучесть]: 12
[Выносливость]: 12
[Ловкость]: 32
[Дух]: 12
[Удача]: 980
Очки навыков: 6
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Только 2 уровень и необходимо ещё 85 очков, чтобы достичь 3 уровня.
Когда Рэнди смотрел свое окно характеристик, то заметил, что что-то изменилось в его характеристиках, его удача уменьшилась на 20.
«Шана, почему моя удача уменьшилась на 20?» – спросил Рэнди у Шаны.
«Потому что мастер использовал её против демонического кролика».
«Эм, удача уменьшится, если я активирую его?»
«Конечно, если удача не будет уменьшаться или как-то ограничена, то мастер разрушит баланс Битвы за Вознесение».
«Как же восстановить удачу?» – спросил Рэнди.
«Удача будет восстанавливаться каждые 2 недели – ответила Шана, – 1 очко удачи за 2 недели или мастер может восстановить удачу особым способом».
«Как?»
«Я не могу сказать мастеру, мастер должен выяснить это сам».
Рэнди вздохнул с облегчением, по крайней мере удача будет восстанавливаться 1 очко каждые 2 недели. Если бы у него закончилась удача, он бы не знал, что делать в ситуации, когда он не может победить зверя или монстра, как когда он сражался с демоническим кроликом, к счастью, у него ещё была удача, иначе демонический кролик съел бы его, а не он кролика.
«Пора время вернуться к охоте».
Рэнди встал и пошел в том же направлении, где он сражался с демоническим кроликом раньше.
Теперь он шёл осторожнее, потому что не хотел, чтобы повторился тот случай, когда демонический кролик внезапно появился позади него, а он и не подозревал об этом.
Через 15 минут Рэнди нашел демонического кролика, наконец, он мог испытать [Базовое владение мечом], повышенное до 3 уровня, но когда он был в 10 метрах от демонического кролика, он заметил, что тот спит.
«Ух ты, удача» – сказал Рэнди в глубине души.
Он тихо приблизился к демоническому кролику, стараясь не создать шум, который разбудит зверя, когда он добрался до места, где заснул кролик, Рэнди нанес рубящий удар по шее демонического кролика.
В результате нападения Рэнди демонический кролик проснулся и закричал страшным голосом из-за боли, Рэнди не дал демоническому кролику шанса контратаковать и использовать свой меч, чтобы ударить кролика по голове.
После того, как он вонзил свой меч в голову демонического кролика, Рэнди отступил на 3 метра от него. Демонический кролик дёргался на земле в течение 30 секунд, прежде чем умер.
Это первый раз, когда он нашел спящего зверя во время охоты , когда он охотился с Майклом и Види они никогда не встречали демонического кролика, спящего в дикой природе.
«Думаю, сегодня мой счастливый день» – Рэнди пританцовывал от радости.
«Стоп, удача?».
Движения Рэнди на мгновение застыли, потому что он кое-что вспомнил, он немедленно проверил окно статуса.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 2 (опыт 125/200)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 12
[Живучесть]: 12
[Выносливость]: 12
[Ловкость]: 32
[Дух]: 12
[Удача]: 975
Очки навыков: 6
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Предположение Рэнди было верным, когда он проверил статистику, удача уменьшилась на пять.
«Шана, почему моя удача уменьшилась, хотя я её не активировал?» – тут же спросил Рэнди у Шаны.
«Мастер, ты забыл отключить её после того, как убил предыдущего демонического кролика» – как обычно, ответила Шана Рэнди с каменным лицом.
Рэнди постучал себя по лбу: «Да, я забыл, что необходимо деактивировать её после активации, я подумал, что она деактивируется сама по себе».
«Деактивировать скрытую характеристику».
Я планировал сохранить удачу для опасных моментов, не ожидал, что потрачу её, чтобы убить демонического кролика, какая потеря.
«Мастер, на самом деле, ты можешь использовать удачу, чтобы усилить себя» – сказала Шана Рэнди, который сожалел, что использовал удачу для убийства демонического кролика.
Рэнди был потрясен, он был удивлен не тем, что сказала Шана, а тем, что Шана взяла на себя инициативу заговорить с ним. Обычно Шана говорила, только когда Рэнди спрашивал, и именно поэтому Рэнди был удивлен, что Шана взяла на себя инициативу заговорить с ним.
Рэнди почувствовал, что что-то не так: «Как мне использовать удачу, чтобы стать сильнее?» – спросил он у Шаны.
«Мастер, вы должны повысить мой уровень до десятого, прежде чем я смогу сказать вам, как использовать удачу, чтобы стать сильнее» – спокойным тоном ответила Шана.
Интуиция не подвела Рэнди, Шана просила поднять ее уровень.
«Насколько сильным я смогу стать, используя удачу?» – спросил он у Шаны, чтобы убедиться, что удача не будет использована напрасно, потому что удача является самой ценной среди скрытых характеристик, что может спасти жизнь.
«Это зависит от того, сколько удачи используется, чем больше удачи будет потрачено, тем больше силы получит мастер» – ответила Шана.
«Хорошо, но сначала мне нужно поднять 10 уровней, чтобы я смог повысить твой уровень до 10», у него осталось только 6 очков навыков, и необходимо 6 очков навыков, чтобы поднять уровень Шаны до 3, на основе расчетов Рэнди в повышении уровней навыков, потребуется 8 очков навыков, чтобы поднять уровень Шаны до 4, 10 очков навыков, чтобы поднять до 5 уровня и так далее. Рэнди подсчитал, что ему нужно 104 очка навыков, чтобы поднять уровень Шаны до 10.
«Мне предстоит долгий путь».
Рэнди взял тушу демонического кролика, закинул ее в системное хранилище и начал поиски другого демонического кролика.
Вскоре после того, как он начал поиски, Рэнди заметил демонического кролика, но не только он увидел кролика, но и демонический кролик заметил Рэнди. Один человек и один зверь уставились друг на друга.
Рэнди тут же вытащил свой меч и приготовился сразиться с демоническим кроликом.
Увидев, что добыча достала свое оружие, зверь тут же напал.
Когда когти демонического кролика приблизились к Рэнди, он использовал одно из основных движений меча, меч и когти столкнулись. Демонический кролик был отброшен назад на 2 метра, а Рэнди – на 1 шаг назад.
На самом деле, когда демонический кролик был отброшен назад на 2 метра, Рэнди увидел возможность атаковать его, используя колющий удар, но он засомневался, опасаясь, что его атака потерпит неудачу и демонический кролик сможет контратаковать, поэтому он решил не начинать атаку.
Демонический Кролик снова напал на Рэнди, а Рэнди просто защищался, отбивая атаку за атакой от демонического кролика. Он всегда видел шанс нанести ответный удар после блокирования атаки от кролика, но из-за своей нерешительности, он ни разу не атаковал.
«Я не могу так продолжать, иначе у меня опять кончатся силы. Я должен нанести ответный удар» – решил Рэнди в своем сердце
Демонический Кролик снова атаковал Рэнди, тот снова блокировал атаку, после успешного блокирования удара демонического кролика, Рэнди отступил на 2 шага, а затем нанес колющий удар мечом в грудь зверя.
Демонический кролик был ранен в грудь, хотя рана была не слишком глубокой, Рэнди обрадовался, что атака удалась.
Раненный своей добычей, демонический кролик разозлился и незамедлительно напал вновь.
Рэнди не запаниковал от быстрого нападения демонического кролика, он использовал основное движение меча, рубящий удар, и его меч столкнулся с кроличьим когтем.
Рэнди отбросило на 5 шагов, а демонический кролик отлетел назад на 4 метра, видя это, Рэнди сразу же бросился к нему и использовал рубящий удар по голове кролика и дополнил его ещё одним ударом меча.
Демонический кролик подлетел к дереву и упал на землю, подергиваясь, прежде чем умереть.
Рэнди был удивлен, он не ожидал, что убивать кроликов так просто. Возможно, это потому ,что он поднял [Базовое владение мечом] до 3 уровня, теперь он сможет легко убить демонического кролика.
Рэнди подобрал тушу и переместил ее в системное хранилище, прежде чем искать другого кролика.
Вскоре он нашел демонического кролика.
Так же, как и раньше, демонический кролик сразу же атаковал Рэнди, но он не волновался, как раньше, он блокировал удар, а потом нанес колющий удар, а следом режущий удар, чтобы убить демонического кролика.
«Вау, убить демонического кролика так просто» – Рэнди взволнован после того, как он с легкостью убил демонического кролика.
Рэнди пошел искать следующего демонического кролика.
Рэнди легко убивал кроликов после того, как он убил 6 демонических кроликов он достиг 3 уровня.
Небо темнело, Рэнди закончил свою охоту и собрался идти домой.
Битва за Вознесение Глава 8. Распределение очков характеристик
Глава 8. Распределение очков характеристик
По дороге домой Рэнди спросил Шану:
«Шана, как по-твоему мнению, я должен распределить очки характеристик, которые у меня есть.
«Зависит от мастера, если вы будете охотиться в одиночку, лучше вложить 5 в силу и 5 в ловкость
«Почему? Разве не лучше, если я добавлю все характеристики в силу, увеличив свою атаку, так мне будет проще убивать зверей».
«Да, мастер прав, если вложить все очки мастера в силу, тогда зверей будет легче убить, но что, если появится зверь, которого мастер не сможет убить, как волк, убивший ваших лучших друзей? Сейчас мастер охотится в одиночку, если бы мастер состоял в группе, то можно было бы разделить задачи: кто-то блокирует атаки звери, а другие отвечают за его убийство. Те кто отвечают за защиту, повышают живучесть, а те кто убивают зверей, вкладывают очки характеристик в силу, но мастер охотится в одиночку, поэтому лучше вложить половину очков в ловкость, если мастер встретит зверя, которого не может победить, тогда мастер сможет убежать, более того, вкладывать очки в ловкости – тоже неплохой выбор, потому что если мастер будет достаточно быстр, он сможет избегать атак, а не блокировать их» – подробно объяснила Шана.
«Объяснение Шаны имеет смысл, я охочусь один, поэтому я не могу просто полагаться только на силу атаки, мне также необходимо иметь большую скорость, чтобы в случае опасности я смог убежать».
«Хммм, тогда я распределю очки характеристик так, как предложила Шана».
Рэнди сразу же распределил очки, которые получил за повышение уровня.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 3 (опыт 5/400)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 18
[Живучесть]: 13
[Выносливость]: 13
[Ловкость]: 38
[Дух]: 13
[Удача]: 975
Очки навыков: 16
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
«Хмм, мне нужно 400 опыта, чтобы подняться до 4 уровня,, это значит, что я должен убить 40 демонических кроликов для повышения уровня».
Рэнди прибыл в Джакарту незадолго до заката, и направился к монументу, чтобы телепортироваться обратно в Восточный город.
Когда он прибыл, вокруг монумента было много людей, открывших ещё больше киосков, чем сегодня утром, сейчас люди возвращаются с охоты, потому что ночью охота становится более опасной из-за ограничения видимости, и многие животные высокого уровня охотятся по ночам, поэтому люди предпочитают охотиться с утра до ночи. Сейчас многие продавали части животных: мех, лапы, клыки и даже мясо можно было продать, потому что некоторое мясо можно превратить в деликатес, если у вас был высокий уровень навыка [Базовое приготовление пищи].
Мама Рэнди, Альмира изучила [Базовое приготовление пищи] и намерена открыть ресторан в Восточном городе, поэтому Рэнди не собирался продавать мясо, пусть лучше его мама приготовит блюдо из мяса демонического кролика.
Альмира не охотится и получает опыт только от приготовления пищи, поэтому она только 1 уровня.
Поскольку Рэнди ничего не продавал и не покупал, он сразу направился к порталу, в его глазах на мгновение потемнело, а когда он снова смог видеть, то оказался в Восточном городе.
Он вернулся в Восточный город, человек в золотых доспехах находился перед местом телепортации, при возвращении в Восточный город, каждый должен быть проверен человеком в золотых доспехах. Рэнди не понимал, почему при возвращении, его снова проверяют.
После того, как его проверили, Рэнди сразу же пошёл к дому № 2112. Все жилые дома имеют одинаковую форму, материал и цвет, поэтому Рэнди должен помнить номер своего дома.
Подойдя к дому, Рэнди кое-что вспомни и направился к дому Майкла, он достал из хранилища 2 кроличьи туши и постучал в дверь.
«тук-тук-тук»
Вскоре дверь была открыта матерью Майкла, Хеллен.
«О Рэнди»
Хеллен удивилась, зачем он снова пришёл? Но когда она увидела двух кроликов в руках Рэнди, Хеллен поняла, зачем Рэнди пришел к ней домой.
«Привет, тетя Хеллен, сегодня я убил восемь кроликов во время охоты, поэтому я пришел, чтобы отдать этих двух кроликов для тетушки и Мики» – сказал Рэнди свою цель и отдал Хеллен кроликов.
Хеллен взяла их, потому что знала, что Рэнди все еще чувствует себя виноватым из-за смерти Майкла, возможно, он даже хочет заменить Майкла и нести ответственность за их семью, поэтому Хеллен могла только принять кроликов от Рэнди, пока он действительно больше не будет чувствовать себя виноватым.
Увидев две туши демонических кроликов в руках матери Майкла, он был доволен, попрощался и ушёл домой.
Это уже второй раз, когда Рэнди посещал дом Майкла, но он не видел младшую сестру Майкла, Мику.
Когда он вернулся домой, его отец уже сидел за столом, попивая кофе, а мама на кухне готовила ужин.
«Папа, мама, я вернулся!» – крикнул Рэнди.
Вайзен посмотрел на Рэнди и кивнул, в отличие от Альмиры, которая прибежала с кухни, когда услышала голос сына. Альмира весь день была очень обеспокоена, она боялась за Рэнди, поэтому, когда она услышала голос Рэнди, она сразу же выбежала из кухни, чтобы поприветствовать своего сына, проверяя его тело на наличие ран.
Видя, что ее мама так волнуется, Рэнди обнял ее.
«Все хорошо, мама, я в порядке» – прошептал Рэнди Альмире, обнимая ее.
Альмира кивнула, прекратив обниматься, Альмира увидела три царапины на правой руке и плече Рэнди.
«Эй, что случилось с твоей рукой и плечом? У тебя раны на руке и плече, но ты сказал, что все в порядке?» – сердито сказала Альмира, но по ее глазам было видно, что она очень встревожилась, когда увидела раны Рэнди.
«Мама, это всего лишь царапины» – уверял Рэнди свою маму.
«Нет, быстро помойся после этого, я перевяжу твои раны!» – серьёзным тоном сказала Альмира, её взгляд говорил, что спорить бесполезно.
Рэнди мог только подчиниться тому, что сказала его мать, и пошел в свою комнату, чтобы принять ванну.
Видя это, Вайзен только покачал головой.
Альмира заметила, как Вайзен качает головой, и пристально посмотрела на него.
Вайзен замер, когда на него посмотрела жена, её взгляд говорил: «Сегодня ты будешь спать на улице».
«Хм, дорогая, ты готовишь, поспеши, а то еда будет сожжена» – нежным тоном напомнил Вайзен.
Альмира вспомнила, что она готовит, и побежала обратно на кухню.
Увидев, что Альмира ушла на кухню, Вайзен вздохнул с облегчением.
20 минут спустя Рэнди вышел из своей комнаты после купания, его мама накрывала ужин на стол, когда Рэнди хотел сесть и поесть, он был утащен матерью, чтобы перевязать раны.
После того, как раны были перевязаны, Рэнди поужинал со своей семьей.
Покончив с едой, Вайзен спросил Рэнди: «Как твоя охота сегодня?» – Альмира тоже посмотрела на Рэнди.
«Очень хорошо, хотя сначала у меня были проблемы с убийством демонического кролика и я получил раны, но после того, как я поднял уровень навыка [Базовое владение мечом] до 3, я смог легко убивать демонических кроликов», – уверенно ответил Рэнди.
Конечно, Рэнди не сказал своим родителям, что он чуть не погиб, сражаясь с демоническим кроликом, потому что не хотел, чтобы его родители беспокоились, особенно его мама.
Вайзен вздохнул с облегчением, его сын может безопасно охотиться, но в отличие от Вайзена, Альмира все еще беспокоилась о Рэнди.
Увидев беспокойство во взгляде Альмиры, Рэнди сказал своей матери: «Не волнуйся, мама, я просто поохочусь на демонических кроликов на этой неделе, их довольно легко убить» – Рэнди пытался убедить свою мать не беспокоиться о нем.
Альмира знала, что она не сможет убедить Рэнди бросить охоту, поэтому она могла только кивнуть, по крайней мере ее сын будет охотиться только на низкоуровневых зверей.
Увидев, что его мать кивнула, Рэнди встал и сказал:
«Хорошо, я пойду спать первым, я немного устал сегодня. Папа, мама, спокойной ночи».
Рэнди прошел в свою комнату и сразу же лег спать, Рэнди заснул, как только лег в постель. Сегодня он был истощен, потому что охотился в одиночку и чуть не умер в битве с демоническим кроликом, поэтому он быстро заснул.
Битва за Вознесение Глава 9. Резня демонических кроликов
Глава 9. Резня демонических кроликов
На следующее утро в 5 часов.
Рэнди проснулся и открыл глаза, вчера он пошёл спать рано, потому что хотел тренироваться сегодня утром.
Он вышел из дома, солнце еще не взошло, и он решил побегать по жилому району, прежде чем начать практиковаться с мечом.
Ветер немного холодный, но освежающий, на улицах тихо, потому что многие люди еще не проснулись в этот час, но есть и другие люди, тренирующиеся сейчас.
Жилой район очень большой, потому что здесь живут все люди Азии, около 4,4 миллиарда человек живут в здесь, поэтому потребуется очень много времени, если вы захотите обежать весь район, Рэнди не планирует этого делать, он пробежал около 40 минут, прежде чем вернулся к своему дому.
Когда он добрался до своего дома, он не зашёл внутрь, Рэнди достал свой меч из хранилища и начал выполнять основные движения меча: колющий удар, режущий удар, парирование, рубящий удар, перехват, взмах и лёгкий удар.
Зачем он вообще это делал? Потому что он думал, что практикуя основные движения меча, это сделает его движения более гибкими, и он сможет нанести решающий удар, когда будет сражаться против зверей.
Рэнди практиковался в основных движениях мечом в течение двух часов, за это время на улице стало больше людей, и улица стали оживленной.
Рэнди заканчивает свою практику и кладет меч обратно в системное хранилище, зайдя в дом он видит, что его отец наслаждается своим кофе, а мама на кухне готовит завтрак.
Увидев, что Рэнди вошел в дом, Вайзен немного удивился.
«Ты уже проснулся, я думал ты все ещё спишь».
«Я рано встал, чтобы попрактиковаться» – ответил Рэнди своему отцу, когда шел в свою комнату умываться. Тело Рэнди сильно пропотело после тренировки основных движений меча.
Вайзен кивает головой: «Это лучше, чем запираться в комнате» – сказал он в своем сердце.
Через 10 минут Рэнди вышел из своей комнаты со свежим лицом, выполнив утреннюю тренировку и приняв ванну, Рэнди почувствовал, что его тело стало свежим.
Рэнди сел за стол напротив отца.
«Папа, как насчет ресторана? Сколько стоит аренда помещения?» – спросил Рэнди у отца, потому что их семья уже строила планы на будущее.
Его мама хотела открыть ресторан, а отец – кузницу, вот почему Вайзен выбрал [Базовое владение молотом], потому что он планировал стать кузнецом.
«Ты не должен думать об этом, я позабочусь об этом» – Вайзен махнул Рэнди рукой.
«Все в порядке, папа, я просто помогу, насколько смогу, а ты позаботишься обо всем остальном» – ответил Рэнди.
Слушая ответ сына, Вайзен был доволен тем, что его сын вырос и начал задумываться о делах семьи, которые, обычно, выполнялись им с Альмирой.
Он улыбнулся и кивнул головой: «Позже мы спросим у твоей матери цену аренды помещения, потому что она узнавала цены».
«Что вы хотите спросить?» внезапно из-за спины Вайзена послышался голос Альмиры.
Вайзен был потрясен внезапным голосом Альмиры и посмотрел на нее, качая головой.
«Мы хотели спросить вас о цене аренды помещения? Ты узнавала?» – спросил Вайзен.
«Я спросила, но цены аренды помещения в стратегическом месте очень высоки, так рядом с Гильдией приключений она составляет 1000 золотых в месяц, а самое дешёвое 20 золотых в месяц, но место далеко от толпы и очень маленькое» – рассказала Альмира.
«Мам, а что насчёт зоны развлечений?» – вдруг спросил Рэнди.
«Нет, нет в зоне развлечений, я бы не согласилась, если бы мне пришлось открывать ресторан там, лучше не открывать ресторан, чем открывать там» – голос Альмиры сразу громче, когда он отвечала на вопрос Рэнди.
Вайзен знал, почему Альмира не хотела открывать ресторан в зоне развлечений, потому что она не хотела, чтобы Рэнди там болтался, она боялась, что их сын подсядет на напитки в баре или будет часто ходить в бордели.
Вайзен покачал головой, а Рэнди недоумевал, почему его мама не хочет открывать ресторан в зоне развлечений.
Во внешнем Восточном городе есть четыре секции, на востоке и западе – жилой район, на севере-район гильдии, где расположена Гильдия приключений, и есть магазины, которые открылись с тех пор, как они пришли в восточный город, такие как магазин оружия и брони, рестораны, кузницы, магазин зелий и даже аукционный дом, а на юге – зона развлечений, где есть бары, бордели и многое другое, ещё был внутренний город, но никто не знает, как он выглядит, потому что никто никогда не входил в него, существует очень высокая стена, отделяющая внутренний город от внешнего.
Рэнди считал, что зона развлечений довольно хорошее место для открытия ресторана, и он не знал, почему его мама отказывалась.
«А как насчет входа в район Гильдии? Это хорошее место для открытия ресторана?» сказал свою мысль Вайзен.
«Хотя это не так дорого, как место рядом с Гильдией приключений, там все еще довольно высокие цены, я спрашивала, нужно около 300-500 золотых, чтобы арендовать магазин на входе в район» – Альмира покачала головой, она была разочарована, потому что арендная плата за хорошие места для открытия ресторана довольно высокая, а если бы она открыла ресторан в плохом месте, она боялась, что никто не будет в него ходить.
«Я тоже думаю, что открыть ресторан у входа в район Гильдии – хорошая идея, мама, не волнуйся об арендной плате, оставь её на нас с папой» – уверенно сказал Рэнди, видя разочарование на лице матери, он подмигнул своему отцу: «Но, мам, не забудь пригласить семью Майкла на работу после открытия ресторана».
Альмира не знала, откуда исходит уверенность Рэнди, но Альмира все-таки кивнула головой: «Не беспокойся, я не только приглашу семью Майкла, но и маму Види».
Вайзен тоже кивнул головой: «Да, не волнуйся о арендной плате, оставь ее на меня и Рэнди».
Закончив обсуждать арендую плату для открытие ресторана, они едят свой завтрак.
После завтрака Рэнди и Вайзен идут на охоту, они планируют убить много зверей, чтобы заработать деньги для открытия ресторана, один делает это для своей матери, а другой делает это для своей любимой жены.
Вайзен и Рэнди идут вместе к месту телепортации и перемещаются вместе, хотя их конечные пункты перемещений отличаются.
Глаза Рэнди на мгновение потемнели, и когда он открыл их, то был уже в Джакарте.
Рэнди бросился в сторону внешнего города, чтобы убить демонических кроликов, прежде чем он вышел из города, он сначала надел свое оборудование, как и вчера.
Когда он уже надел свое снаряжение, он пошел из города в лес, где обитали демонические кролики и закричал.
«Демонический Кролик! Я уже иду!»
Когда он закричал, люди вокруг отреагировали по-разному.
Кто-то посмотрел на Рэнди с презрением и пренебрежением: «Почему ты чувствуешь гордость, убивая низкоуровневых зверей?»
Некоторые просто качали головами, большинство из качающих головой были 'молодые люди' среднего возраста.
Рэнди не беспокоился о реакции окружающих его людей, он просто продолжил идти в лес, где обитают кролики.
Рэнди удается найти демонического кролика после поисков в течение 10 минут, на этот раз Рэнди начал сражение, он вытащил свой меч и побежал к демоническому кролику. Зверь также не сидел на месте, ожидая атаки, а побежал в сторону Рэнди, чтобы атаковать.
Рэнди использовал основной движение меча лёгкий удар, как обычно, демонический кролик использовал свои когти, чтобы атаковать Рэнди, меч и когти столкнулись.
После столкновения меча и когтей, Рэнди не отступил ни на шаг, в то время как демонический кролик отлетел от атаки Рэнди, Рэнди не упустил эту возможность, он сразу же приблизился к зверь и атаковал, используя колющий и рубящий удар, наконец, кролик умер.
Рэнди теперь сосредоточен на атаке в голову демонического кролика, не только потому, что голова является жизненно важной частью кролика, но и для того, чтобы не повредить мех, потому что мех может быть продан по более высокой цене, если он не повреждён.
Рэнди поднял тушу кролика и положил ее в хранилище, а системном хранилище 1 уровня есть 100 ячеек, Рэнди использовал 4 слота для специй, которые он всегда брал на охоту, 1 слот для демонических кроликов и 1 слот для меча, выданного системой.
Такие предметы, как мех, специи и даже тушки кроликов, можно складывать в одну ячейку с максимальным количеством предметов 99, оружие и броню нельзя сложить в один слот.
Положив тушу кролика в системное хранилище, Рэнди продолжил охоту.
Около часа дня, Солнце находится в зените, но это не мешает Рэнди охотиться.
В настоящее время он сражается с 30-м демоническим кроликом. Рэнди очень быстро побежал к зверю и взмахнул по направлению к шее демонического кролика, а следом нанес колющий удар меча по направлению к глазам.
Демонический кролик немного поборолся, прежде чем умереть.
Рэнди поднял тушку и забросил ее в хранилище.
«Пришло время отдохнуть».
Он посмотрел на карту, чтобы найти озеро, где вчера отдыхал, он направился к озеру и вытащил тушку кролика, чтобы зажарить ее на обед.
После еды он нашёл ближайшее дерево и прилёг.
'Хммм, я убил 30 демонических кроликов за сегодняшний день, стало очень легко убивать демонических кроликов после повышения [Базового владения мечом] .
Он решил посмотреть, сколько опыта ему осталось до повышения уровня.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 3 (опыт 305/400)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 18
[Живучесть]: 13
[Выносливость]: 13
[Ловкость]: 38
[Дух]: 13
[Удача]: 975
Очки навыков: 16
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Осталось 95 опыта до повышения уровня, отдохну полчаса, прежде чем продолжать охоту.
Мне нужно быстро поднять уровень Шана до 10 и использовать удачу, чтобы стать сильным и защитить близких мне людей.
С течением времени решимость Рэнди защищать своих близких становилась все сильнее.
Битва за Вознесение Глава 10. Феро ресторанный менеджер, первый доход
Глава 10. Феро ресторанный менеджер, первый доход
Через полчаса Рэнди встал и продолжил свою охоту.
Он охотился до 5 часов вечера, день уже переходил в вечер, он закончил охоту и пошёл домой.
Сегодня он убил 70 демонических кроликов и сумел подняться до 4 уровня, по совету Шаны Рэнди распределить его очки характеристик по 5 к силе и ловкости.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 4 (опыт 305/800)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 24
[Живучесть]: 14
[Выносливость]: 14
[Ловкость]: 44
[Дух]: 14
[Удача]: 975
Очки навыков: 26
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Ему нужно 500 опыта для повышения до 5-го уровня, что означало, что ему нужно убить 50 демонических кроликов, и ему не хватает 80 очков навыков для поднятия уровня Шана до 10.
«Может быть, лучше охотиться на зверей более высокого уровня, чем демонический кролик, чтобы я мог быстро повышать уровни» – подумал Рэнди.
Но через несколько мгновений он покачал головой и отказался от идеи охотиться на высокоуровневых зверей. Тень Волка, убившего его лучших друзей, оставила след в его сердце, поэтому Рэнди все еще боялся охотиться в глубине леса.
«Лучше сначала стать сильнее, а потом я отомщу волку, который убил моих лучших друзей».
Поскольку Рэнди задумался о планах на будущее, он не замечает, что уже находится перед воротами Джакарты, он вошел в город и направился к порталу телепортации.
Когда он добрался до Восточного города, то сразу же пошёл домой, он чувствовал себя очень напряженным и хотел быстро поднять уровни, поэтому сразу отправился домой ужинать и хотел лечь спать как можно скорее, чтобы быстрее наступило завтра. Но он не забыл отдать тушки кроликов тёте Хеллен, это его обязанность.
Когда он вернулся домой, его отца ещё не было.
«Мама, я вернулся».
На этот раз реакция Альмиры была не такой, как вчера, она медленно подошла к Рэнди и осмотрела его тело. Увидев, что ее сын не пострадал, Альмира улыбнулась и почувствовала облегчение.
«Ты вернулся, прими ванну, а мама приготовит ужин».
Рэнди кивнул и направился в свою комнату. Через пятнадцать минут после купания он вышел из своей комнаты.
Вскоре после того, как Рэнди вышел из своей комнаты, отец вернулся с охоты.
«Я вернулся!» – радостно закричал Вайзен.
Альмира не встречает Вайзена так, как она встречает Рэнди .
«Почему ты кричишь, ты же не ребенок» – крикнула Альмира из кухни.
Вайзен застыл, а потом покачал головой: «Почему ты так по-разному относишься к своему мужу и сыну?» – он чувствовал себя обиженным.
Вайзен направился прямо в свою комнату. Увидев это, Рэнди усмехнулся.
Рэнди сидел за столом, ожидая, когда его мама закончит готовить, через 10 минут Вайзен вышел из своей комнаты и сел на своё обычное место, напротив Рэнди.
Они оба болтали о том, как прошла охота, ожидая, пока Альмира закончит готовить. Через 20 минут Альмира приготовила и подала еду на стол.
Рэнди тут же съел свою порцию и, покончив с едой, немедленно ушёл спать.
На следующее день Рэнди проснулся в 5 часов утра, умылся и вышел из дома. Когда он вышел из дома, то был удивлен, он увидел, что его отец разогревается и смотрит на него с усмешкой.
Как и вчера, он бегал вокруг жилого района, прежде чем начать свою тренировку с мечом, но на этот раз он был не один, он бегал и тренировался с мечом вместе со своим отцов.
40 минут бега и 2 часа практики с мечом.
В 8 утра они оба вошли в дом с улыбками на лицах, и увидели, что Альмира накрывала на стол.
Увидев из, Альмира тоже улыбнулась, она почувствовала ту семейную атмосферу, которая была утрачена после начала битвы на Вознесение, а теперь снова вернулась.
Вайзен и Рэнди разошлись по комнатам, чтобы смыть пот после утренней тренировки.
Через 10 минут они вышли из своих комнат и сели за стол завтракать.
Покончив с завтраком, Рэнди и Вайзен встали и попрощались с Альмирой, чтобы отправиться на охоту.
По прибытии в Джакарту Рэнди, надев свое снаряжение, вышел из города, и начал резню демонических кроликов.
Сегодня Рэнди удалось убить 100 демонических кроликов и поднять свой уровень до 5, он вкладывает свои очки характеристик , как обычно, по 5 к силе и ловкости.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 5 (опыт 505/1600)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 30
[Живучесть]: 15
[Выносливость]: 15
[Ловкость]: 50
[Дух]: 15
[Удача]: 975
Очки навыков: 36
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Как обычно, он сразу же пошел, не забыв отдать 2 тушки кроликов тёте Хеллен.
В течение недели Рэнди каждый день делал одно и то же: встает в 5 утра, тренируется, идет на охоту в 9 утра и возвращается домой до наступления темноты, и самое удивительное, что Рэнди удается убить 9770 демонических кроликов и повыситься до 10 уровня.
Изначально Рэнди просто охотился на одиночных демонических кроликов , но поскольку он повышал уровни, он стал охотиться на группы кроликов, а в последние два дня он даже атаковал гнезда демонических кроликов. Хотя ему удалось убить много кроликов, он не решался охотиться на зверей более высокого уровня.
Сегодня, как обычно, Рэнди просыпается в 5 утра, тренируется с мечом и завтракает в 8 утра. После завтрака Рэнди собирается пойти на охоту, но сегодня перед охотой он продаст тушки кроликов, которые уже заполнила его системное хранилище .
Из форума Восточного города Рэнди узнал, что лучше продавать демонических кроликов в ресторан, открытые местные жителями с самого начала битвы за Вознесение, чем продавать в магазин, потому что если бы он продавал ресторану, цена была бы выше, чем в магазине.
Этот ресторан находится в районе Гильдии, прямо напротив здания Гильдии приключений. Рэнди направился туда, и через 15 минут он оказался перед входом в ресторан. На входе в ресторан есть вывеска «Восточный ресторан», сделанная из золота.
Рэнди вошёл в ресторан и был встречен симпатичной женщиной с гладкой белой кожей, длинными каштановыми волосами и большими круглыми глазами.
«Здравствуйте, на сколько человек?» с улыбкой поприветствовала его женщина.
«Ах, здравствуйте, я … я пришел не есть а…а продавать мясо животных» – застенчиво ответил Рэнди. Рэнди редко общается с женщинами, поэтому он немного взволнован, когда эта симпатичная официантка приветствует его с красивой улыбкой на лице.
«Хихи, так ты хочешь продать мясо животных, подожди минутку, я сообщу менеджеру, и ты сможешь обсудить это с ним» – глядя на взволнованного Рэнди, эта симпатичная официантка ответила со смешком и отошла, чтобы вызвать менеджеру ресторана.
Вскоре после этого красивая официантка вернулась с мужчиной средних лет с толстым телом, густыми усами, наполовину лысой головой спереди и маленькими проницательными глазами.
Рэнди понял, что толстый мужчина средних лет, который пришел с этой хорошенькой официанткой, был менеджером ресторана.
Когда они подошли к Рэнди менеджер махнул рукой официантке, указывая ей вернуться на свое рабочее место, официантка отправилась на свое рабочее место.
«Мясо какого зверя ты хочешь продать?» – тут же спросил менеджер ресторана.
«Демонического кролика» – ответил Рэнди
Менеджер ресторана на мгновение замолчал, словно о чем-то задумавшись, а затем кивнул головой.
«Сколько у тебя?
«Около 9000» – неуверенно ответил Рэнди, потому что он не посчитал количество демонических кроликов в системном хранилище.
Управляющий рестораном на мгновение удивился и снова замолчал, как будто снова о чем-то задумавшись.
Рэнди позабавило поведение менеджера ресторана.
«Следуйте за мной» – внезапно сказал менеджер ресторана.
Рэнди последовал за ним, они отправились на второй этаж и вошли в комнату, которая оказалась кабинетом менеджера.
«Садитесь, пожалуйста» – сказал менеджер, указывая на кресло.
Рэнди сел, и тогда менеджер сел напротив Рэнди.
«Прежде чем мы поговорим о бизнесе, позвольте мне сначала представиться, меня зовут Феро, менеджер восточного ресторана» – представился Феро.
Рэнди был удивлен, потому что на форуме Восточного города писали, что менеджеры ресторанов обычно просто покупают мясо животных, не болтая и не представляясь. Сначала Рэнди был удивлен, когда менеджер ресторана попросил его пойти за ним, но Рэнди подумал, что это потому, что он собирается продать много мяса животных, поэтому менеджер ресторана пригласил его в свой кабинет, Рэнди не ожидал, что менеджер ресторана представится. Это первый человек, который жил в Восточном городе и представился на основе того, что знал Рэнди, Феро первый местный житель Восточного города, который назвал свое имя
«Меня зовут Рэнди, приятно познакомиться» – ответил Рэнди, очнувшись от шока.
Феро кивнул головой.
«Ты собираешься продавать просто мясо кроликов или с клыками, мехом и когтями?» – спросил Феро.
«Сколько ты заплатишь, если я продам все части демонического кролика?» – отвечает Рэнди вопросом на вопрос.
Феро на мгновение замолчал, как будто размышляя о цене за целого демонического кролика.
«Семь медяков» – ответил Феро после минутного молчания.
«10 медяков» – Рэнди попытался поднять цену на демонического кролика.
«Договорились» – быстро ответил Феро.
Рэнди был шокирован, когда Феро мгновенно согласился на предложенную им цену, но Рэнди улыбнулся, потому что если бы Рэнди продавал в магазин, цена за целого демонического кролика составляла бы всего 5 медяков, Рэнди был рад продать кроликов в 2 раза дороже.
Рэнди пригласили на склад выложить тушки демонических кроликов, которую он продаёт из своего системного хранилища, в общей сложности 9405 демонических кроликов, Феро немедленно заплатил ему, 9 золотых 4 серебряных 5 медных.
Феро сопровождал Рэнди из ресторана с улыбкой на лице, когда он выходил из ресторана, видя улыбающееся лицо Феро, Рэнди почувствовал, что его обманули, но он не заботился об этом и пошёл на охоту.
Хотя то, что он заработал, недостаточно для аренды помещения у входа в район гильдии, по мнению Рэнди, это хорошее начало.
Когда он добрался до Джакарты, он остановился у ворот и посмотрел свою статистику, чтобы узнать, сколько опыта ему осталось набрать до повышения уровня.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: нет
Уровень: 10 (опыт 47605/51200)
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 60
[Живучесть]: 20
[Выносливость]: 20
[Ловкость]: 80
[Дух]: 20
[Удача]: 976
Очки навыков: 86
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Битва за Вознесение Глава 11. Королева демонических кроликов
Глава 11. Королева демонических кроликов
После этого Рэнди пошел в лес, чтобы охотиться на демонических кроликов, если люди узнают, что Рэнди на 10 уровне охотится на кроликов, возможно, они будут смеяться над ним, но Рэнди не волнует, смеются они или нет. Его цель – стать сильным, чтобы отомстить за своих лучших друзей и защитить близких ему людей.
В последнее время демонических кроликов, бродящих по лесу, стало трудно найти, поэтому Рэнди нападал на гнезда демонических кроликов.
Через 2 часа после того, как Рэнди вошел в лес и обыскал гнезда демонических кроликов, Рэнди не смог найти ни одного демонического кролика.
«Неужели все демонические кролики вымерли из-за постоянной охоты на них?»
«Вздох, я поищу ещё, если сегодня действительно не смогу найти ни одного демонического кролика, начну охотиться на других низкоуровневых зверей».
Когда солнце уже было в зените, Рэнди все еще не смог найти ни одного демонического кролика.
«Ох, неужели? Они правда вымерли? Я думал, что звери бесконечны»
Грулулулу
Звук шёл из живота Рэнди, он проголодался, но он уже продал все тушки кроликов, в системном хранилище остались только специи, и ему не удалось найти ни одного демонического кролика за эти 3 часа.
Рэнди уже побывал на окраине Джакарты и никого не смог найти. Он продолжал бесцельно бродить.
Внезапно Рэнди услышал движение сзади, он сразу же насторожился и оглянулся, его рука уже лежала на рукояти меча, готовясь к нападению любого зверя.
Обернувшись, Рэнди увидел демонического кролика. Зверь нес ветки деревьев во рту во время бега, он даже не подозревает о существовании Рэнди.
Когда он увидел демонического кролика, глаза Рэнди засияли. «Еда» – единственное слово, которое приходит Рэнди на ум при виде кролика. Он тут же побежал следом за зверем.
Пройдёт всего несколько секунд, прежде чем Рэнди поймает демонического кролика, когда он хотел вытащить свой меч, чтобы убить демонического кролика, Рэнди задумался о чем-то и отказался от своего намерение убить бегущего кролика, это первый раз, когда Рэнди видел демонического кролика, бегущего с ветками дерева, и он решил, что демонический кролик несет ветки в гнездо. Поэтому он не стал убивать демонического кролика, а просто последовал за ним.
Рэнди был прав, демонический кролик побежал к гнезду. Там была пещера высотой три метра и шириной около пяти, демонический кролик бежал к пещере, не только он нес ветки дерева в пещеру, но и многие другие демонические кролики также тащили ветки в пещеру.
Прячась за кустами, Рэнди обдумывал планы нападения на гнездо демонического кролика. Если посмотреть на демонических кроликов, входящих и выходящих из пещеры, это гнездо может иметь от ста до двухсот кроликов или даже триста. Так что Рэнди должен придумать хорошо спланированный план. Для этого он должен знать количество демонических кроликов.
Прятавшись в течение 30 минут, Рэнди был расстроен, он не мог сосчитать количество демонических кроликов, потому что они продолжали входить и выходить из пещеры, неся ветки деревьев, а ещё он был голоден, потому что не обедал, что сделало Рэнди еще более расстроенным.
Рэнди решил покинуть своё укрытия и убить демонического кролика на обед.
Рэнди отступил на 200 метров от их гнезда и ждал, когда демонический кролик пройдет мимо, чтобы напасть из засады.
Через 5 минут демонический кролик проходил рядом с ним, Рэнди сразу же атаковал его, используя колющий и следом рубящий удары. Кролик погиб всего за две атаки без всякого сопротивления.
Рэнди немедленно поместил демонического кролика в системное хранилище, чтобы другие кролики в гнезде не смогли почувствовать запах крови.
Рэнди направился к своему обычному месту отдыха у озера, Рэнди ел кроликов уже неделю, но это ему не надоело.
Пока Рэнди обедал, он также обдумывал план нападения на гнездо кроликов. После того, как Рэнди закончил есть, его глаза заблестели, у него уже был готов план нападения.
«Хех, оказывается, при полном желудке мой мозг работает лучше» – усмехнулся Рэнди.
Через 10 минут Рэнди находится в 100 метрах от гнезда кроликов.
«Настало время убоя демонических кроликов»
Когда был демонический кролик, проходящий мимо него, Рэнди сразу же нападал, а после убийства немедленно убирал тело в хранилище.
Да, план Рэнди состоит в том, чтобы убивать кроликов одного за другим, когда они выходят из своего гнезда или возвращается в него.
3 часа спустя
Рэнди собрал 287 тел, что означало, что Рэнди убил 287 демонических кроликов.
Фух
Рэнди глубоко вздохнул. К счастью, он не напал на гнездо демонического кролика, иначе теперь он был бы трупом вместо кроликов.
Хотя уровень Рэнди намного выше, чем у демонического кролика, если количество зверей будет слишком большим, ситуация станет опасной.
«Теперь количество кроликов в пещере не такое большое, я атакую гнездо прямо сейчас»
Рэнди подошел к пещере, куда кролики носили ветки. На самом деле, он задавался вопросом, зачем демонические кролики тащат ветки в пещеру.
Когда Рэнди оказался перед пещерой, из нее вышел демонический кролик. Рэнди немедленно отступил на 3 метра, потому что не знал, сколько ещё кроликов в пещере, поэтому он отступил, чтобы быть в безопасности. Если зверьков внутри пещеры все еще много, он сможет убежать.
Демонический кролик не сразу напал на Рэнди, сначала он завопил страшным голосом. Через несколько мгновений после крика, из пещеры вышло много демонических кроликов. Рэнди насчитал 41 кролика
Фух
Рэнди вздохнул с облегчением, потому что он легко справится с этим. Ранее Рэнди часто нападал на гнезда демонических кроликов и количество особей в каждом гнезде около 30-70, поэтому Рэнди привык сталкиваться с 41 демоническим кроликом, не паникуя.
Через 20 минут 41-й демонический кролик наконец умер. Вокруг Рэнди было разбросаны 41 тушка.
Рэнди убрал свой меч обратно в ножны и начал подбирать тушки демонических кроликов, чтобы убрать их в хранилище.
Когда Рэнди убрал последнее тело, которое находилось возле пещеры он увидел огромную тень на земле, посмотрев в сторону тени, он увидел кролика высотой 1,2 метра, смотрящего на него, на его теле черно-белый мех, как у зебра, а мех на голове полностью черный, его красные глаза уставились на Рэнди с неприязнью и гневом.
Кролик тут же набросился на Рэнди, атакуя когтями. Рэнди немедленно схватил меч обеими руками и блокировал атаку кролика.
Рэнди отлетел назад аж на 5 метров из-за атаки кролика.
«Хорошо, что моя реакция была достаточно быстрой, и я успел заблокировать удар, если бы атака поразила мое тело…» – Рэнди вздрогнул, представив себе, как его тело попадает под удар этого кролика.
Рэнди снова встал с мечом в руках, его руки онемели после нападения кролика.
[Базовое обнаружение]
[Королева демонических кроликов]
Класс: необычный зверь
Уровень зверя: ???
Статистика: ???
«Что это за чертовщина? Шана, почему я не могу увидеть уровень королевы демонических кролика?» Рэнди был шокирован, когда не смог увидеть её уровня и сразу же спросил Шану.
«Ваш навык [базовое обнаружение] только на первом уровне, поэтому вы не можете узнать уровень королевы демонических кроликов» – ответила Шана спокойным тоном, несмотря на то, что Рэнди столкнулся с кризисом.
Услышав ответ от Шаны, Рэнди рассердился.
«Разве я не сохранил очки мастерства, чтобы поднять твой уровень? По крайней мере, ты могла бы предложить мне решение для борьбы с королевой демонических кроликов» – конечно же, Рэнди не сказал это Шане, а просто подумал в своем сердце.
Рэнди не может решить, бороться с королевой кроликов или убежать.
Пока Рэнди думает сражаться или бежать, королева демонических кролика бросилась к Рэнди и напала на него.
Увидев это Рэнди, сразу же увернулся от атаки, откатившись вправо. К счастью, скорость королевы такая же, как у демонического кролика, поэтому Рэнди может увернуться от её атак, но атака королевы в 5 раз сильнее, чем у обычных кроликов.
«Нет, я не могу убежать. Я не должен быть трусом, встречая сильных зверей, если я продолжу убегать, когда же я смогу отомстить за Майкла и Види» – решил Рэнди в своем сердце.
Он крепко сжимает в руке серебряный меч и готовится сразиться с королевой демонических кроликов
Черные глаза Рэнди стали яркими и острыми.
Битва за Вознесение Глава 12. Убийца демонических кроликов
Глава 12. Убийца демонических кроликов
С решимостью отомстить за двух своих лучших друзей, Рэнди приготовился сражаться против королевы демонических кроликов. Она станет ступенькой для Рэнди, победа над ней поможет стать сильнее и победить страх, находящийся в его сердце.
Видя, что её враг уклонился от атаки, королева кроликов рассердилась. Она снова бросается к Рэнди и нападает на него.
Когда королева демонического кролика оказалась перед ним, Рэнди спокойно отступил вправо, избежав атаки королевы демонических кроликов, и атаковал колющим ударом в сторону её шеи.
Когда меч Рэнди попал в шею королевы демонических кроликов, его зрачки сузились, потому что его мечу удалось проникнуть в кожу только на глубину 1-2 сантиметра.
Тело королевы кроликов очень прочное. Рэнди предположил, что есть два фактора, из-за которых он не мог пронзить её тело. Может быть, его атака мечом недостаточно сильна, но его сила составляет 60 очков, как может его атака не быть достаточно сильной, чтобы пронзить тело королевы кроликов. Или меч, который он использовал, не может пробить её защиту, но [Серебряный меч] – это меч необычного класса, маловероятно, что этот меч не может пробить в защиту королевы демонических кроликов
Рэнди запутался, когда он очнулся от своего транса, королева демонических кроликов уже была перед ним. Рэнди немедленно поднял свой меч, чтобы блокировать атаку.
Рэнди отлетел на 5 метров назад и упал на землю. Когда он хотел встать, он увидел, что королева снова бросилась к нему, Рэнди немедленно перекатился вправо, чтобы избежать атаки.
После этого Рэнди встал.
«Я могу полагаться на свою скорость, чтобы убить королеву демонических кроликов, но как мне пробить её защиту? Неужели я должен сбежать? Нет, нет, я не могу убежать, я должен победить королевв демонического кроликов».
Рэнди продолжал размышлять, как победить в этой битве, уклоняясь от непрерывных атак королевы кроликов.
Вдруг Рэнди заметил, что на её шее была кровь, это была точка его первой атаки колющим ударом, в этот момент его глаза засияли.
«Да, мне просто нужно атаковать в одно и то же место снова и снова, пока королева демонических кроликов не умрет.
Рэнди наносит атаку за атакой удар за ударом в шею королевы кроликов.
Но после получасового боя она все еще не умерла, несмотря на то, что из её шеи вытекло очень много крови. У Рэнди уже заканчивалась выносливость, он должен быстро убить королеву демонических кроликов, иначе умрет сам.
Королева демонических кроликов также остановилась и посмотрела на Рэнди, похоже, что она тоже устала.
Тут Рэнди принял смелое решение.
«[Взрывная сила], [Взрывная ловкость]» – крикнул Рэнди.
После активации двух этих навыков, Рэнди немедленно бросился к королеве демонических кроликов. С увеличением силы и ловкости на 50% Рэнди рискует своей жизнью, чтобы убить королеву демонического кролика.
Она была шокирована, увидев своего врага, несущегося к ней на очень большой скоростью. Через 7 секунд Рэнди уже находился слева от нее и направил колющий удар в рану на шее, которую он непрерывно атаковал до этого.
Меч Рэнди пронзил защиту королевы демонических кроликов, и он вонзал свой меч, пока тот полностью не вошёл в её шею. На этом атака Рэнди не останавливается, он вытащил свой меч и снова ударил, он проделал это 4 раза, в каждой атаке он вонзал меч по самую рукоятку, а после выпустил рукоять меча из руки и отступил на 3 метра.
Отступив на 3 метра от королевы демонических кроликов, у Рэнди потемнело перед глазами, и он упал на землю, потеряв сознание.
Через час глаза Рэнди открылись, он сразу же огляделся вокруг. Он увидел, что королева демонических кроликов мертва в 3 метрах от него. Рэнди почувствовал облегчение, счастье и радость.
Когда он хотел встать, празднуя свой успех в убийстве королевы демонических кроликов, он снова упал, потому что все его тело заболело. Рэнди отдыхал в течение получаса, пока боль в его теле не уменьшилась. Прежде чем Рэнди смог подойти к ней, появилось сообщение от боевой системы, которое шокировало Рэнди, и в конце концов он снова упал,
Боевая система: «Поздравляем Рэнди Кристиан, вы убили 10 000 демонических кроликов и получаете титул [Убийца Демонических Кроликов]».
Боевая система: «Поздравляем Рэнди Кристиан, вы первый, кто получил этот титул, и вы получаете награду: +2 уровня.
«Вау! Я получил титул и награду» – глаза и рот Рэнди широко открыты, потому что награда, которую он получил, шокировала его.
+2 уровня
Рэнди попытался успокоиться, он делал вдох, выдох, пока полностью не успокоился.
Но потом он вдруг ударил себя по лицу,
Хлоп
«Ой, больно!»
Больно? Значит, это не сон?
«Ха-ха-ха-ха ….»
Рэнди смеялся до тех пор, пока не был нарадовался.
Закончив смеяться, он встал, взял тушу королевы демонических кроликов и положил ее в системное хранилище.
«Пора домой» – сказал Рэнди с улыбкой до ушей.
По дороге домой он проверил полученный титул .
[ Убийца Демонических Кроликов]
+1 ко всей статистике
Рэнди очень доволен, хотя добавляется всего +1 к каждой характеристике, но он ещё получил награду +2 уровня после получения этого титула. Он заглянул в свое окно статуса, чтобы распределить очки характеристик, которые он получил после повышения уровней.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 12 (опыт 50975/204800 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 73
[Живучесть]: 23
[Выносливость]: 23
[Ловкость]: 93
[Дух]: 23
[Удача]: 976
Очки навыков: 106
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 2 (0/6) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
«Хе-хе, Шана, ты наконец-то достигнешь десятого уровня. Я повышу твой уровень завтра, потому что я так устал» – сказал Рэнди Шане с улыбкой, которая не исчезала с его лица с тех пор, как он получил титул.
Как обычно, Шана просто молчала, пока ее не спрашивали и ей не надо было отвечать.
Рэнди было все равно, он напевал с улыбкой на лице, пока шел домой.
Через 20 минут Рэнди прибыл в жилой район восточного города.
Как обычно, прежде чем Рэнди вошел в свой дом, он отдал 2 тушки кроликов тете Хеллен.
Войдя в дом, он громко закричал:
«Мама, папа! Я вернулся!»
Его отец, наслаждавшийся кофе, вздрогнул, услышав громкий крик Рэнди. Точно так же, как и Альмира, она тоже была потрясена и немедленно выбежала из кухни.
Их шок на этом не закончился, они были снова потрясены, увидев Рэнди, с широкой улыбкой на лице с очень грязной одеждой и волосами, которые превратились в немного коричневые из-за большого количества пыли.
Альмира немедленно подошла к Рэнди, чтобы проверить, есть ли раны на теле Рэнди. Убедившись, что на теле Рэнди нет никаких повреждений, Альмира вздохнула с облегчением.
«Почему ты так улыбаешься? У тебя появилась подружка?» – спросила Альмира, увидев, что ее сын очень широко улыбается.
Улыбка Рэнди застыла на лице, когда он услышал вопрос матери.
«Нет, мама, у меня нет никакой подружки. Хорошо, я хочу сначала принять ванну, мне некомфортно, потому что я весь грязный и потный» – Рэнди побежал прямо в свою комнату.
Через 20 минут он вышел из неё. Он разговаривал с отцом и матерью во время ужина.
После ужина Рэнди сразу пошел спать к себе в комнату, потому что сегодня он очень устал после битвы с королевой демонических кроликов.
Можно сказать, что сегодня был самый утомительный день с тех пор, как он начал охотиться.
Поэтому, как только он лег на свою кровать, Рэнди провалился в глубокий сон.
Битва за Вознесение Глава 13. Сундук с сокровищами, сундук Вознесения
Глава 13. Сундук с сокровищами, сундук Вознесения
«Рэнди! Рэнди! – Просыпайся! Ты ведь сегодня идёшь на охоту, да? Вставай и позавтракай перед уходом!» – крикнула Альмира снаружи комнаты Рэнди, постучав в его дверь.
Рэнди лениво открыл глаза, вчера он был измотан борьбой против королевы демонических кроликов, поэтому он очень крепко спал и проспал до 8 утра; пропустив утреннюю тренировку, которую он всегда делал.
Он направился в ванную, чтобы умыться, после чего вышел из комнаты. На столе уже был завтрак, мама и папа уже сидели за столом наслаждались пищей.
Рэнди присоединился к отцу и матери, в середине завтрака он спросил своего отца:
«Папа, сколько у тебя денег для открытия ресторан?»
Услышав вопрос, Вайзен положил свою ложку и со вздохом ответил на вопрос Рэнди: «Мне удалось заработать 21 золотую и 55 серебряных монет на этой неделе».
Рэнди тоже вздохнул, выслушав отца, он сказал: «Я смог получить только 9 золотых во время охоты на этой неделе тоже, нам еще нужно очень много денег на открытие ресторана у входа в район гильдии»
«Все в порядке, мы медленно накопим деньги, мой навык [Базовое приготовление пищи] все еще слишком низкого уровня, чтобы открыть ресторан, поэтому еда, которую я делаю, все еще обычная, ничего особенного. Вы постепенно зарабатывайте деньги, а я буду поднимать уровень навыка» – успокаивает Альмира своего сына и мужа.
«Да, мы просто сделаем это постепенно» – согласились Рэнди и Вайзен, – «А как насчет места, мама? Может быть, кто-то уже открыл ресторан или арендовал помещение у входа в район Гильдии?» спросил Рэнди свою мать
«Нет» – Альмира покачала головой, – «но кто-то открыл ресторан рядом с Гильдией приключений».
«Как же так!?» – удивились Рэнди и Вайзен. Цена аренды рядом с Гильдией приключений является самой высокой, 1000 золотых монет в месяц.
«Да, вы не ослышались. Возле Гильдии был открыт ресторан, и не один ресторан, а два. Справа от нее ресторан с названием «Китайская кухня», а слева с названием «Японская кухня» – рассказала им Альмира.
«Ох, я слышал сплетни о конфликте между Китаем и Японией, группой из Китая во главе с семьей Лонг и людьми из Японии во главе с семьей Токугава. Они соревнуются, чтобы выяснить, кто из них самый сильный в восточном городе, поэтому вполне вероятно, что те, кто открыли эти рестораны, люди с обеих сторон» – ответил Вайзен. – «Естественно , что они смогли открыть ресторан рядом с Гильдией приключений, они легко могут собрать 1000 золотых монет».
Лицо Альмиры не изменилось, словно говорило: «я уже знаю это». В отличие от Альмиры, Рэнди был шокирован, когда услышал это от своего отца, потому что он ничего не знал. Рэнди каждый день охотится в одиночку, и разговаривает только со своей матерью, отцом и тетей Хеллен, а также изредка заходит на форум Восточного города. Он заходит туда только, когда ему нужно что-то узнать, поэтому Рэнди не знает о конфликте между Китаем и Японией.
Рэнди покачал головой, между ними всегда существовала конкуренция. До битвы за Вознесение великие нации соревновались в экономике, технологиях и военном деле. Теперь они соревнуются в силе.
Они сменили тему разговора, потому что не хотят ввязываться ни в какие конфликты, они просто хотят жить в мире и счастье.
Они ещё не знают, что мир и счастье приходят от силы.
После завтрака Вайзен и Рэнди прощаются с Альмирой и отправляются на охоту.
По прибытии в Джакарту Рэнди немедленно использовал свои очки навыков, чтобы поднять уровень Шаны до 10.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 12 (опыт 50975/204800 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 73
[Живучесть]: 23
[Выносливость]: 23
[Ловкость]: 93
[Дух]: 23
[Удача]: 976
Очки навыков: 2
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
После повышения уровня Шаны до 10, у Рэнди осталось только 2 очка навыков .
«Шана, я поднял твой уровень до десятого. Теперь скажи мне, как использовать удачу, чтобы стать сильнее, я надеюсь, что ты меня не разочаруешь» – сразу же спросил Рэнди у Шаны после того, как поднял ей уровень.
«Не беспокойтесь, Мастер, я не разочарую вас, как я могу разочаровывать мастера, хе-хе-хе…»–Внезапно Шана появилась перед лицом Рэнди с улыбкой и смешком.
Рэнди был удивлён. Шана, которая обычно говорила спокойным тоном и без эмоций, сейчас улыбается и даже смеется.
«Т-ты… Умеешь улыбаться и смеяться?»
«Конечно, я была создана на основе человеческого существа, поэтому чем выше мой уровень, тем больше я буду похожа на людей, я стану более умной, способной иметь эмоции и другие человеческие качества» – объяснила Шана с милой улыбкой.
Рэнди захотелось ущипнуть её за щечку, когда она улыбалась.
Рэнди вернулся к главной теме.
«Так как же использовать удачу, чтобы сделать меня сильнее?»
«Ах, мастер, вы так нетерпеливы. Прежде чем я расскажу вам другой способ использовать удачу, я хочу рассказать вам секрет, который знают только ИИ помощники» – говорила Шана с загадочной улыбкой.
«Ох, что же это?» – Рэнди стало любопытно. Секрет известный ьолкьо6ИИ помощникам.
«Сундук с сокровищами!» – существуют самые разные сундуки: обычные, бронзовые, серебряные, золотые и самые редкие легендарные…
Рэнди прерывает объяснение Шаны о сундуках с сокровищами: «Подожди, подожди, какое отношение сундук с сокровищами имеет к удаче?»
«Мастер, ты не прерываешь мои объяснения, просто послушай, пока я закончу свое объяснение» – недовольно надулась Шана, потому что Рэнди прервал ее.
Рэнди беспомощен против этой милой ИИ и кивает головой: «Ладно, ладно, продолжай».
Шана счастливо продолжила: «Самый редкий легендарный сундук, но на самом деле, высочайший класс и редчайший сундук не легендарный».
Рэнди снова увлекся и не мог не спросить: «Какой сундук выше по классу и редкости, чем легендарный?»
Видя, что Рэнди снова заинтересовался, Шана горда и счастлива: «Мифический сундук – сундук более высокого класса, чем легендарный сундук, а сундук Вознесения – это самый редкий сундук».
«Тогда какое отношение имеет сундук к тому, чтобы использовать удачу для становления сильным?» – Рэнди запутался после объяснения Шаны.
«Конечно, есть связь между удачей и сундуком, мастер будет использовать удачу, чтобы найти сундук» – ответила Шана со смехом.
Глаза Рэнди засияли, когда Шана сказала, что он может использовать удачу для поиска сундука.
«О, я понял, мне надо использовать удачу, чтобы найти мифический сундук?» – Рэнди воображает, что когда он открывает мифический сундук, то достает самое лучшее снаряжение, от этой мысли у него даже текут слюнки.
Но Шана разрушила фантазии Рэнди своей милой улыбкой: «Мастер наполовину прав, наполовину неправ. Мастер прав, используя удачу для поиска сундука, но нужна искать не мифический, а сундука Вознесения. В мире существует только 100 сундуков Вознесения по 25 сундуков на каждом континенте, поэтому мастер использует удачу для поиска сундука Вознесения в Азии».
«Эх, почему сундук Вознесения? Почему не мифический сундук? Разве мифический сундук не самого высокого класс среди других? – Рэнди снова запутался в объяснениях Шаны.
«Конечно, мастер может найти мифический сундук, если хочет, но сможет ли мастер получить его? Каждый мифический сундук охраняется святым зверем или божественным зверем» – пояснила Шана со своей милой улыбкой.
Рэнди сглотнул слюну, когда услышал объяснения Шаны. Святой зверь? Божественный зверь? Даже против необычного зверя я был подавлен, не говоря уже о Святом звере или Божественном, может быть, я умру от их чиха.
«А как насчёт сундука Вознесения? Что за зверь охранял его?» – нервно спросил Рэнди.
Увидев, что Рэнди нервничает, Шана хихикнула: «Не волнуйся, мастер, нет никакого зверя, охраняющего сундук Вознесения. Можно сказать, что это бонусный сундук для людей, поэтому нет никакого зверя, охраняющего его».
Рэнди с облегчением сказал «Как я могу использовать удачу, чтобы найти сундук Вознесения и что я могу получить, открыв его?».
«Мастер, это очень просто нужно активировать скрытую характеристику и думать о поиске сундука Вознесения, который ближе всего к мастеру, после этого на карте появится местоположение сундука» – рассказывает Шана, как использовать удачу для поиска, – «Я не знаю, что там внутри, но мастеру не нужно волноваться, потому что у вас есть удача».
Рэнди активизирует удачу и думает в своей голове о поиске сундука Вознесения, после чего сразу же смотрит на карту.
На карте появляется символ сундука, он находится на юге от Джакарты.
«Ух ты, это совсем недалеко отсюда» – воскликнул Рэнди.
Затем он немедленно закрыл рот рукой и огляделся. Рэнди испытывает облегчение, что никто не заметил его или не услышал его слов, потому что этот сундук рядом может сделать его сильным, но ситуация может стать опасной, если кто-то узнает, что он может найти местоположение сундука с помощью скрытой характеристики.
Он снова посмотрел на карту, примерно в 10-20 километрах или, возможно, чуть дальше к югу от Джакарты. Он не знает точного расстояния, потому что никогда не заходил дальше окраины города.
Рэнди немедленно надел свое снаряжение, глубоко вздохнул и пошёл из Джакарты туда, где находился сундук Вознесения.
Битва за Вознесение Глава 14. Джекпот? Зелье Силы?
Глава 14. Джекпот? Зелье Силы?
Рэнди шёл уже полчаса, но всё еще не покинул территорию Джакарты. Он шел медленно и осторожно, потому что не хотел привлекать внимание зверей. Его цель на этот раз состоит в том, чтобы получить сундук Вознесения, а потом вернуться домой.
Через еще 15 минут появляется уведомление от боевой системы.
Боевая система: «Вы вошли на территорию Депока!»
Рэнди продолжал идти, крадясь, чтобы избежать зверей.
После 3-х часов Рэнди вошел на новую территорию.
Боевая система: вы вошли на территорию Богора! (ПП: Депок и Богор города Индонезии)
Рэнди снова посмотрел на карту, осталось совсем немного до того места, где находится сундук Вознесения. Рэнди решил немного отдохнуть и пообедать.
В системном хранилище Рэнди много тушек демонических кроликов. Рэнди достал одну и поджарил её на обед.
После обеда Рэнди продолжил свой путь к сундуку Вознесения. Несмотря на палящее солнце, Рэнди продолжал идти, не жалуясь.
На своем пути Рэнди встретил много зверей: медведей, львов, змей и многих других. Но он аккуратно избегал встречи с ними.
Через 2 часа Рэнди добрался до горы, в этой горе находится сундук Вознесения.
«Шана, как мне найти сундук на этой огромной горе?» – спросил Рэнди.
«Мастер, почему ты такой глупый? Вы можете увеличить карту и узнать, где находится сундук Вознесения» – ответила Шана.
«Эм, я могу увеличить карту?» удивился Рэнди.
«Конечно, глупый мастер, Шана умнее чем мастер» – посмеивалась Шана.
Рэнди покачал головой и посмотрел на карту, и увеличил масштаб в том месте, где был сундук Вознесения. Как только он узнал, где находится сундук, Рэнди сразу же начал подъем на гору.
Через полчаса Рэнди уже стоял перед входом в пещеру. Вход был очень большой, около 40-50 метров в высоту и 20-25 метров в ширину. В пещере нет источников света и поэтому там темно, Рэнди ничего не мог разглядеть снаружи.
Глоть
Рэнди проглотил свою слюну, пещера была очень жуткой.
«Шана, никто не охраняет сундук Вознесения, верно?» – Рэнди хочет убедиться, что нет никакого зверя, охраняющего сундук.
«Конечно, я никогда не буду лгать мастеру» – отвечала Шана с невинным лицом.
«Но почему мне кажется, что кто-то наблюдает за мной из пещеры?» – Рэнди чувствовал себя некомфортно рядом с этой огромной пещерой.
«Я не знаю,» – ответила Шана, – «но я не лгу мастеру, никто не охраняет сундук Вознесения».
Получив заверение от Шаны, Рэнди собрался с духом и вошел в пещеру.
Как только Рэнди вошел в пещеру, внезапно возникло огромное давление. Рэнди опустился на колени, его разум стал пустым, а дыхание участилось, потому что ему стало не хватать воздуха.
«Мастер! Мастер!...» – Шана начала кричать, когда Рэнди опустился на колени.
Рэнди проснулся, и его разум снова вернулся, Шана кричала:
«Мастер делай вдох, выдох, вдох, выдох…»
Рэнди немедленно сделал то, что сказала Шана, вдох, выдох, вдох и выдох…
В конце концов Рэнди снова смог дышать, как раньше, он встал, хотя все еще чувствовал себя некомфортно , но лучше, чем раньше.
«Шана, что это было, разве ты не сказала, что нет зверя, охраняющего сундук Вознесения?» – нервно спросил Рэнди.
Инцидент был очень страшным, если бы не Шана, Рэнди не представляет, что бы с ним случилось.
«Конечно, здесь нет никакого зверя. Мастер, если бы здесь был зверь, ты бы точно был мертв, когда встал на колени» – объяснила Шана Рэнди. – «Я не знаю, что вызвало это происшествие ранее».
Если бы здесь был зверь, то он бы точно умер, встав на колени ранее.
Рэнди вздохнул с облегчением и одновременно занервничал, если не зверь был причиной этого, то что же тогда?
Рэнди собрал свою рассеявшуюся храбрость в результате инцидента и пошёл дальше в пещеру.
Внутри пещеры не так темно, как думал Рэнди, он увидел полуоткрытую дверь размером с вход в пещеру. Рэнди вошел в дверь, но когда он оказался внутри, то был шокирован. Внутри разбросано много огромных звериных костей, самые маленькие около 5 метров в длину. Чем глубже шёл Рэнди, тем больше они становились, он увидел гигантскую кость, около 15 метров длиной.
Рэнди увидел ещё одну дверь, он глубоко вздохнул и вошел в эту дверь. Когда Рэнди вошёл в этот зал Рэнди понял, чьи кости находятся там снаружи.
Драконов!
Да, кости снаружи были драконьими, потому что внутри этого зала Рэнди заметил очень большой неповрежденной скелет дракона длиной около 25-30 метров.
Сердце Рэнди забилось так быстро, что пот выступил на его лице, он действительно был очень напуган.
Когда Шана увидела, что Рэнди испугался и занервничал, она сказала: «Мастер, все в порядке, все они мертвы».
Услышав слова Шаны, Рэнди немного успокоился.
«Да, все здешние драконы мертвы, здесь остались только кости, так чего же мне бояться» – утешил себя Рэнди.
Зал просто огромный, Рэнди чувствует себя здесь очень маленьким. Помимо скелета дракона, есть и другие; скелет очень похожий на человеческий, но большего размер около 3-3,5 метра. Ещё есть 2 метра высотой, но этот скелет имеет крыловые кости.
Рэнди не знал, что это за существа, но они осмелились напасть на логово дракона.
«Шана, что это за существа?» – спросил Рэнди из чистого любопытства.
«Я думаю, что скелет высотой 3-3,5 метра – это раса демонов, а скелет с крыльями – раса дьяволов» – серьезно ответила Шана.
«Раса демонов? Раса дьяволов? Существуют другие расы, кроме человеческой?» – выпалил Рэнди.
«Конечно, есть много других рас, кроме людей, демонов и дьяволов» – отвечала Шана.
«А какие еще?» – Рэнди стал интересоваться другими расами. Поначалу Рэнди боялся и нервничал, входя в этот зал, но когда он вошел внутрь, его страх и нервозность превратились в любопытство.
«Ты сам должен это выяснить, мастер, не ленись» – хихикнув, ответила Шана.
Когда Шана ответила таким образом, Рэнди понял, что Шана не может сказать ему об этом из-за ограничения уровня, поэтому Рэнди продолжал идти в конец зала, в дополнение к скелетам демонов и дьяволов, а также драконьим костям, на полу было разбросано оружие. Возможно, это оружие использовалось демоном и дьяволом для борьбы с драконами.
«Я должен забрать это оружие домой после того, как мне удастся получить сундук Вознесения, хотя это оружие больше не может быть использовано, я могу сделать новое оружие из материалов этого оружия. Оружие, которое может убить дракона, должно быть сделано из хороших материалов» – сказал Рэнди в своем сердце с хитрой улыбкой на лице.
Когда он дошел до конца коридора, улыбка Рэнди застыла.
В конце зала находился спящий дракон, этот дракон очень большой, размер его головы почти такой же, как дом, в котором он жил, тело черное с полосами различных цветов: красными, зелеными, синими, желтыми, золотыми, белыми, фиолетовыми, серебряными и так далее. Если этот дракон встанет, вероятно, он будет около 50-70 метров в высоту, два черных меча торчали из тела дракона.
И это дракон помимо скелета, все еще имеет плоть и кажется, что он жив. Рэнди захотелось убежать, когда он увидел этого дракона, но его ноги не двигались; казалось, у него не было сил бежать.
Внезапно Дракон открыл глаза и посмотрел на Рэнди. Тело Рэнди задрожало за несколько секунд до того, как оно, наконец, остановилось, глаза Рэнди снова стали безжизненными, разум опустел, а перпд глазами потемнело.
1 минута перед глазами все ещё тьма, он ничего не видит.
2 минуты…
3 минуты…
4 минуты …
5 минут назад…
6 минут назад …
7 минут назад …
Наконец, зрение Рэнди вернулось, он все еще находился на том же месте, но дракон перед Рэнди исчез, оставив только трехметровую кость и два черных меча, которые торчали из тела дракона. Рядом с костью находится сундук, цвет которого постоянно меняется: зеленый на желтый, желтый на оранжевый, оранжевый на красный, красный на фиолетовый, фиолетовый на синий, синий на белый, белый на серебряный, серебряный на золотой, золотой на черный, чёрный на зеленый и так по кругу.
Рэнди огляделся вокруг, драконьи кости, скелеты демона и дьявола исчезли, даже оружие, разбросанное по полу, исчезло. Рэнди больше не волновало разбросанное оружие, все, о чем он мог думать сейчас, было то, что он хотел вернуться домой.
Эта пещера очень страшная, во-первых, было давление, которое заставило его тяжело дышать и опустошило разум. Во-вторых, на него посмотрел дракон, от этого перед глазами потемнело, а разум снова опустел.
Это действительно испугало его, может быть позже, когда он откроет сундук Вознесения, он будет убит драконом?
Представив себе это, Рэнди содрогнулся всем телом.
«Все в порядке, Мастер, это была просто ловушка, которую дракон оставил для демона и дьявола, если они снова придут сюда» – успокоила Шана Рэнди.
«Эй, это уже третий раз, когда ты говоришь, что все в порядке, мастер, может быть, ты скажешь это снова в четвертый раз, и в пятый раз, и так далее» – парировал Рэнди.
«Я гарантирую, что это последний раз, когда я говорю это мастеру» – ответила Шана торжественным тоном, даже ее лицо выглядело очень серьезным.
«Серьёзно?» –Подозрительно спросил Рэнди у Шаны.
«Эй, как ты можешь сомневаться во мне» – несчастно надулась Шана.
«Ладно, на этот раз я поверю тебе» – сказал Рэнди.
Услышав ответ Рэнди, Шана улыбнулась.
Затем Рэнди подошел к сундуку, когда он подошёл на расстояния в 10 метров, Рэнди остановился. Он поднял камень с земли и бросил его в сторону сундука.
Но ничего не случилось. Увидев это, Рэнди почувствовал облегчение, но продолжил осторожно подходить к сундуку, а Шана недовольно надулась на Рэнди, который все еще сомневался в ней.
Когда он достиг передней части сундука, Рэнди не сразу открыл его, но огляделся вокруг. Никого нет. Рэнди почувствовал облегчение.
Рэнди очень нервничал перед открытием сундука, но вдруг передумал.
Сначала он взял кость рядом с сундуком.
[Кость дракона хаоса]
Качество: –
Описание: может быть использована как материал для создания оружия и брони.
«Эм, почему нет качества?» – спросил Рэнди у Шаны.
Но Шана ответила только: «Хмф».
Рэнди был беспомощен.
Рэнди взял два черных меча, которые лежали рядом с драконьей костью.
Когда Рэнди схватил оба этих меча, то никакой информации не появилось, Рэнди был смущен. Когда он хотел спросить Шану, почему нет никакой информации о мечах, но он вспомнил, что Шана сердится на него и не даст никакого ответа, даже если он спросит ее.
Рэнди покачал головой, а затем положил эти мечи и драконью кость в системное хранилище.
Он подошел к сундуку Вознесения и приготовился его открыть. Когда его рука уже была на сундуке, он вдруг услышал голос Шаны: «Эй, глупый мастер! Не забудьте активировать вашу скрытую характеристику перед открытием сундука».
Когда он услышал, что сказала Шана, Рэнди улыбнулся и извинился перед Шаной: «Шана, мне жаль, хорошо? Прости, что сомневался в тебе, так что прости меня, ладно?» – Рэнди говорил мягким тоном и с искренним лицом.
Увидев, что Рэнди извиняется перед ней, Шана сразу же широко улыбнулась: «Ну, на этот раз я прощаю тебя, но мастер не должен снова сомневаться в Шане» – лицо Шаны стало серьезным, когда она произнесла последнюю фразу.
«Ладно, ладно, это в последний раз» – серьезно ответил Рэнди.
Увидев это, Шана была удовлетворена: «Хорошо, мастер, быстрее открой сундук Вознесения».
Рэнди кивнул.
«Активировать скрытую характеристику»
После он открыл сундук Вознесения. Когда сундук был открыт, в нем так ярко засиял золотой свет, что Рэнди ослеп на некоторое время. Сердце Рэнди стало биться быстрее, ожидания Рэнди, его ожидания очень высоки, и он может дождаться, чтобы увидеть, что он получил.
Когда золотой свет погас, Рэнди снова смог видеть. Он посмотрел прямо в сундук Вознесения, который только что открыл.
В сундуке лежал пузырек с красной жидкостью.
«Э? Флакон, содержащий красную жидкость? Разве это не зелье силы?»
Зелье силы имеет тот же эффект, что и навык [взрывная силы], но зелье не имеет таких побочных эффектов, как у навыка. Цена зелья силы – 1 золотая монета.
Рэнди пришел из Джакарты, потратив 6 часов, чтобы получить сундук Вознесения, и внутри этой пещеры он почти 2 раза потерял свою жизнь, и в конце концов, он получил простое зелья силы.
Рэнди не знал, плакать ему или смеяться.
Вдруг он кое-что вспомнил, и Рэнди немедленно проверил свое окно характеристик. Когда он увидел свои характеристики. Глаза Рэнди стали безжизненными, и его разум в третий раз опустел.
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Рэнди замолчал и ни на шаг не двигался от раскрытого сундука, как статуя.
Несколько мгновений спустя он вздохнул и сел на пол, надежды и волнение, которые недавно были так высоки, теперь исчезли без следа, оставив только разочарование и усталость.
Идя в течение 6 часов, избегая зверей, испытывая ужас за ужасом в пещере, и в конце концов он получил только зелье силы, которая стоит от 1 золотой за обычное зелье, и 100 золотых за зелье силы высшего класса.
Рэнди снова посмотрел на свое окно характеристик.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 12 (опыт 50975/204800 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 73
[Живучесть]: 23
[Выносливость]: 23
[Ловкость]: 93
[Дух]: 23
[Удача]: 600
Очки навыков: 2
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Вначале у него все еще было 976 удачи, а теперь удача у него осталась 600. Он использовал 376 удачи только для того, чтобы получить зелье силы, Рэнди не знал, сколько удачи используется, чтобы найти место вознесения груди, и он также не знал, сколько удачи он использовал, когда открыл Вознесение груди.
«Может быть, я использовал 350 удачи, чтобы найти расположение сундука и 26, когда его открывал? Нет, мне уже все равно, я просто хочу домой. К черту этот сундук Вознесения!» – мысленно выругался Рэнди.
Увидев Рэнди в таком состоянии, Шана растерялась. Похоже, он был очень разочарован после того, как открыл Вознесенский сундук, почему же он расстроился?
Предмет, который он из сундука очень хорош, по мнению Шаны, этот флакон намного лучше, чем предметы, которые находятся в мифическом сундуке, почему мастер так разочарован?
Шана не могла сдержать своего любопытства, в конце концов, она спросила: «Мастер, что с тобой? Почему ты кажешься таким разочарованным?»
Услышав вопрос Шаны, Рэнди рассердился: «Ты спрашиваешь меня, почему я разочарован? Разве вы не видели, что находится внутри сундука? Я использовал много удачи только для этого куска мусора. Как ты думаешь, я должен быть счастлив?» – голос Рэнди был очень громким, когда она отвечал Шане, казалось, что он больше не мог сдерживать свои эмоции.
Сначала Шана расстроилась, когда Рэнди накричал на неё.
«Я вежливо спрашиваю, за что он меня ругает? Хмф, глупый мастер» – сказала Шана в своем сердце.
Вдруг Шана поняла, почему Рэнди так расстроен и зол, когда она услышала его последние слова, она поняла, почему ее мастер так расстроен и зол.
Мастер не знал, что это за флакон, он не узнал флакон и думает, что это кусок мусора.
«Пфф…. Ха-ха-ха…. Ха-ха-ха…» – Шана зажала рот рукой, чтобы не рассмеяться, но она не смогла удержаться и взорвалась хохотом.
Слыша, что Шана громко смеется, Рэнди ошибочно подумал, что Шана смеется над ним, потому что он получил зелье силы из сундука Вознесения. Рэнди был зол, но беспомощен. Что он может сделать ИИ без физического тела? Унижать и оскорблять ее? Рэнди только вздохнул и покачал головой.
Он не понял, что Шана смеялась не потому, что Рэнди получил зелье силы, а из-за его невежества. Он не стал проверять флакон, вместо этого он подумал, что это мусор.
Через несколько минут Шана перестала смеяться. Если бы она могла плакать, она бы пролила много слез из-за смеха.
Рэнди решил больше не думал об этом, но Рэнди снова разозлился, когда вспомнил что Шана назвала его глупым. Когда он хотел отругать Шану, Рэнди почувствовал что-то странное её в вопросе.
«Предмет внутри сундука? Разве это не зелье силы?» – неуверенно спросил Рэнди.
Услышав вопрос Рэнди, Шана снова расхохоталась:
«Ха-ха …. «Зелье Силы»? ха-ха …. Хаха..»
Шана рассмеялась ещё громче, её мастер подумал, что это зелье силы. Разница огромная. Предмет, на который даже король или император дьяволов пускают слюни, глядя на этот предмет, её мастер подумал, что это зелье силы.
Десять минут спустя Шана перестала смеяться и сказала Рэнди: «Мастер, вы должны сначала проверить предмет, и только потом испытывать разочарование, проверьте, что находится внутри сундука Вознесения» – Шана машет своей ручкой.
«Э? Это было не зелье силы…» – Пробормотал Рэнди
И взял пузырек с красной жидкостью.
Рэнди был ошеломлен, его глаза и рот широко раскрылись, когда он проверил пузырек в своих руках. Шана также была удивлена, увидев подробности этого предмета.
[Сущность крови дракона хаоса]
Описание: кровь из сердца дракона хаоса. Когда вы выпьете эту кровь, вы получите родословную дракона хаоса
«Как дела, мастер? Вы очень разочарованы, что получили зелье силы?» – Шана дразнила Рэнди.
Лицо Рэнди покраснело от сильного смущения, он думал, что это зелье силы, но оказалось, что это [Сущность крови дракона хаоса]. В дополнение к смущению Рэнди также чувствовал облегчение, что то, что он получил, было [Сущностью крови дракона хаоса] вместо силы зелья.
Рэнди поместил флакон в системное хранилище, он собирался выпить его дома.
«Пойдем домой!» – сказал Рэнди, оглядываясь вокруг, чтобы убедиться, что тут больше ничего нет. Когда Рэнди посмотрел в угол зала, он увидел большое оранжевое яйцо высотой 1 метр.
«Шана, что это такое?» – Рэнди указал рукой на оранжевое яйцо.
«Я тоже не знаю. Давай проверим, мастер» – ответила Шана Рэнди, ей тоже интересно, что это такое.
Рэнди подошел к оранжевому яйцу:
«Может быть, это яйцо дракона?» – предположил Рэнди.
Если это действительно яйцо дракона, он высидит его, воспитает и сделает своим маунтом. (ПП: маунт – ездовое животное)
Рэнди представил себе, как он летит в небе верхом на драконе и охотится на многих зверей.
Внезапно Шана разрушила его мечту о верховой езде на драконе: «Эй, мастер, не мечтай. Даже если это яйцо дракона, наверняка дракон внутри этого яйца уже мертв. Посмотрите, все драконы здесь мертвы и превратились в кости, как это яйцо дракона могло выжить без каких-либо драконов, охраняющих его?»
Рэнди вздохнула с сожалением.
Когда Рэнди встал перед этим оранжевым яйцом, он постучал по нему.
«Э? Это не яйцо, а яйцеобразный камень» – сказал Рэнди, постучав по нему, – « Ну, возможно, это может стать украшением для ресторана, когда мама его откроет».
Рэнди переместил этот камень в системное хранилище. После этого он вышел из зала.
«Пора идти домой»
Выйдя из зала, он увидел, что все кости снаружи исчезли, и оружие, разбросанное по полу, тоже пропало.
Когда он вышел из пещеры, снаружи уже стемнело. Рэнди не знал, как долго он был внутри.
«Вздох, похоже, сегодня я буду спать в дикой природе» – Рэнди приготовился искать безопасное место для сна. Вдруг Шана дала совет: «Мастер, почему бы тебе не спать в этой пещере? Эта пещера очень безопасна, потому что это гнездо драконов, хотя все драконы здесь уже умерли, звери ниже божественного или святого класса, не осмелятся войти в эту пещеру
«Эм, правда?» – Рэнди больше слепо не доверял Шане .
«Мастер, это правда, потому что тут есть остаточная аура драконов. Дракон – зверь божественного ранга, поэтому звери ниже святого не осмелятся войти в эту пещеру» – серьезно объяснила Шана.
Выслушав объяснения Шаны, Рэнди кивнул головой и пошел обратно в пещеру. На этот раз, когда он входил в пещеру, не было никакого давления, атаковавшего его, как при первом входе.
Через несколько минут он снова вышел на поиски дров, чтобы зажарить кролика на ужин. Рэнди искал деревья и ветки вокруг пещеры.
Через 30 минут Рэнди закончил свой ужин. Он подумал о своей матери, возможно, его мама сейчас очень обеспокоена, потому что он все еще не вернулся домой, Рэнди беспомощен. Нет мобильного телефона, нет средств связи, поэтому он не может сказать своим родителям, что он в порядке.
Затем Рэнди достал флакон, содержащий [Сущность крови дракона хаоса]. Он внимательно рассмотрел эту кровь, оказалось, что это она не просто красная, а меняет цвет: золотой, красный, синий, зеленый, желтый, фиолетовый и так далее.
«Шана, мне просто нужно это выпить, да? После этого я получу родословную дракона хаоса?» – спросил Рэнди. Он хотел выпить эту кровь сейчас.
«Да, мастеру просто нужно её выпить» – ответила Шана, – но …. » Когда Шана хотела более подробно рассказать о родословной, она увидела, что Рэнди уже пьёт кровь.
Кровь не имела никакого вкуса. Рэнди не почувствовал никаких изменений после того, как выпил кровь, но через 30 секунд все его тело заболело, как будто иглы пронзили всё его тело. Через минуту его тело онемело, и он почувствовал, что вся энергия в теле исчезла, а потом Рэнди упал на землю. Внезапно он почувствовал сильную боль во всем своем теле, Рэнди скорчился на земле и вскоре потерял сознание из-за боли, но прежде чем он потерял сознание, он услышал борматания Шаны.
«На самом деле я хотел рассказать мастеру о процессе трансформации родословной, чтобы он мог подготовиться, но он очень нетерпелив и выпил её, как обычную воду…» – пробормотал Шана, глядя, как Рэнди корчится на земле.
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Тем временем в жилом районе, в доме с номером 2112.
Лицо Альмиры наполнилось слезами, её обнимает Вайзен, стараясь её успокоить.
Внезапно Альмира встала и побежала к двери.
Вайзен немедленно погнался за Альмирой, и ему удалось догнать ее прежде, чем она успела выйти из дома.
«Куда это ты идешь? Уже поздно».
«… Я хочу… найти Рэнди…» – всхлипывая, ответила Альмира.
«Уже поздно» – вздохнул Вайзен. – «Как ты собираешься найти Рэнди? Даже если ты телепортируешься из Восточного города, ты не обязательно переместишься в город к Рэнди».
«Тогда… тогда что же мне делать?.. что же мне делать?.. Это моя вина…. Моя вина…» – Если бы я только не планировала открывать ресторан, Рэнди не нужно было бы так много охотиться…и… и теперь он…он…» – Альмира продолжала плакать, и обвинять себя.
Она не знала, что случилось с Рэнди, была уже полночь, а Рэнди всё еще не вернулся домой, поэтому Альмира подумала, что с Рэнди что-то произошло.
Хотя Вайзен не знал Рэнди ситуации, первое, что он должен сделать, это успокоить Альмиру, прежде чем он подумает о том, как узнать о ситуации и состоянии своего сына.
«Эй, не думай, что Рэнди мертв, может быть, он охотился слишком далеко от города и не смог вернуться домой, потому что уже слишком поздно, поэтому он решил переночевать в дикой природе, прежде чем вернуться домой утром, потому что ночью многие высокоуровневые звери бродят вокруг в поисках пищи, он может найти безопасное место в дикой природе, чтобы поспать и вернуться домой на следующий день. Завтра утром я пойду к порталу телепортации, чтобы расспросить людей, которые телепортировались в Джакарту и спрошу, видели ли они Рэнди или нет, и мы будем ждать Рэнди у портала».
«Неужели это правда?» – услышав слова Вайзена, Альмира перестала плакать и спросила его своим охрипшим голосом, из-за того что она слишком долго плакала.
«Хммм, большинство людей не охотятся по ночам, потому что ночью много опасных зверей высокого уровня, поэтому, когда они не успевают вернутся в город, они находят безопасное место для отдыха и возвращаются в город на следующий день. Может быть, Рэнди уже слишком поздно возвращаться в город, и он спрятался в безопасном месте до завтрашнего утра, а когда наступит утро, он отправится домой» – убеждал Вайзен.
Хотя Вайзен говорил так, это только для того, чтобы успокоить Альмиру, он сам очень переживает за своего сына, потому что люди, которые не возвращаются с охоты с наступлением темноты, скорее всего, погибли во время охоты.
«Хорошо, я пойду с тобой завтра к месту телепортации» – после чего Альмира направилась прямо в их комнату. Ей хотелось поскорее уснуть и узнать завтра, где её ребенок.
Вайзен не последовал за Альмирой в комнату, а сел место, где сидел его сын. Рэнди – его единственный ребенок, и он очень беспокоится о нём.
Хотя он был очень обеспокоен, он ничего не мог сделать. Город, куда он телепортировался, находится очень далеко от города, куда телепортировался Рэнди. Он отчаянно хотел переместиться и направиться прямо в город к Рэнди, но она знал, что это бесполезная попытка, и у него еще была дома жена, Вайзен не знал, какие безрассудные поступки она совершит, если его не будет дома.
Вайзен сидел там, не двигаясь, он не знал, сколько прошло времени, но его лицо изменилось, как будто он постарел на 10 лет, и некоторые его волосы начали белеть. Вайзен сидел неподвижно, как статуя.
В 7 утра Альмира вышла из своей комнаты, она увидел Вайзена, сидящего там, где обычно сидел Рэнди. Видя его состояние, сердце Альмиры закололо, но она не может успокоить мужа, потому что они беспокоятся об одном и том же.
«Пойдем к месту телепортации» – хрипло сказала Альмира.
Вайзен кивнул головой, и они оба отправились к порталу.
….
Тем временем в пещере, где находился Рэнди,
Рэнди только что перестал дёргаться после того, как корчился всю ночь. Он чувствовал боль во всем теле.
Через несколько секунд Рэнди проснулся, он хотел встать, но у него совсем нет сил. Через 5 минут Рэнди удалось встать, он был очень голоден. Он вытащил демонического кролика, зажарил и съел его.
После одного демонического кролика, Рэнди все еще чувствовал себя очень голодным. Он тут же достал из системного хранилища еще одного. Но после того, как он прикончил второго демонического кролика, он все еще чувствовал голод.
Третий…
Четвёртый…
Пятый…
Шестой…
Седьмой…
…..
Тринадцатый.
После тринадцати демонических кроликов Рэнди наконец-то наелся. Когда Рэнди увидел кости кроликов вокруг себя, он удивился, что съел так много.
Рэнди встал, он хотел поскорее вернуться домой, потому что знал, что его родители очень волнуются о нем, потому что он не вернулся вчера вечером.
Когда он вышел из пещеры, то почувствовал, что чего-то не хватает. Он продолжал идти, когда вышел из пещеры, он получил уведомления от боевой системы.
Боевая система: ваша родословная успешно трансформировалась в родословную дракона хаоса.
Боевая система: вы будете получать 60 очков характеристик при повышение уровня(+8 Сила, +8 выносливость, +10 живучесть, +6 ловкость, + 8 дух и 20 очков для свободного распределения).
Боевая система: вы будете получать 20 очков навыков при повышения уровня.
Боевая система: вы получили боевой навык, рёв дракона.
«Вау»
Рэнди был шокирован, после его выражение лица стало радостным и взволнованным. Получать 60 очков характеристик и 20 очков навыков с каждым уровнем. Ранее он получал только 15 очков характеристик (+1 ко всем статам и 10 очков для свободно распределения) после того, как он получил родословную дракона хаоса он будет получать по 60 очков, что равняется 4 повышение раньше, и еще он стал получать 20 очков навыков за уровень, это в два раза больше чем раньше.
И ещё он получил боевой навык: рёв дракона.
Рэнди немедленно проверил свое окно статуса.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 12 (опыт 50975/204800 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 120
[Сила]: 157
[Живучесть]: 131
[Выносливость]: 107
[Ловкость]: 153
[Дух]: 107
[Удача]: 600
Очки навыков: 122
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/8) [рёв дракона]: рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 20 метров.
Рэнди улыбнулся от уха до уха, когда увидел свое окно характеристик.
Битва за Вознесение Глава 17. Прекрасная, но сумасшедшая
Глава 17. Прекрасная, но сумасшедшая.
По дороге домой Рэнди все еще избегал зверей. Несмотря на то, что он получил родословную дракона хаоса и его статистика увеличилась в 4 раза, но он не знал, насколько сильны звери на территории Богора, поэтому он все еще избегал зверей на своем пути домой, лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.
Боевая система: вы вошли на территорию Джакарты!
Это заняло 4 часа от территории Богора до территории Джакарты, на 1 час быстрее, чем когда Рэнди шёл с территории Джакарты на территорию Богора. Скорее всего, это из-за характеристик, который увеличились после того, как он получил родословную.
После прибытия на территорию Джакарты, Рэнди сразу же побежал в город. Он хотел поскорее вернуться домой. Но после 3-минутной пробежки Рэнди встретил 3-метрового гуманоидного зверя?
«Э? Зверь? Нет, это не зверь».
Это существо 3 метра в высоту, имеет человекоподобное тело, от кончиков пальцев до головы, все тело покрыто черным мехом, как у обезьяны, даже все лицо покрыто черным мехом, включая рот, нос и уши. Рэнди видел только красные глаза, смотревшие на него.
Он использовал навык [Базовое обнаружение], но не получил никакой информации.
Боевая система: [Базовое обнаружение] не удалось.
Увидев это, Рэнди немедленно применил свой новый навык [рёв дракона].
«РЁВ !!!»
Изо рта Рэнди вырвался драконий рёв, он тут же повернулся и убежал. Рэнди открыл карту, чтобы найти расположение озера, где он обычно отдыхает, он планировал спрятаться там.
Услышав рёв дракона, существо на мгновение остолбенела, потом увидела, что Рэнди побежал и тут же погналось за ним.
После бега в течение 30 минут с этим существом на хвосте, Рэнди, наконец, удалось убежать от преследования. Он был недалеко от озера, где обычно отдыхает, но вдруг услышал позади себя шум кустов и звук шагов.
Рэнди сразу же спрятался в кустах недалеко от озера, примерно в 10 метрах. Затем он оглянулся и увидел источник звука.
Рэнди увидел бурого медведя и отошел от него подальше. Рэнди почувствовал облегчение, он подумал, что это то существа, которое преследовало его.
Когда он хотел выбраться из кустов, где прятался, Рэнди вдруг увидел, что к нему очень быстро летит копье. Рэнди вздрогнул, но тут же поднял меч, чтобы отразить удар копья.
Рэнди удалось сменить направление копья, но оно все равно успело поцарапать ему щеку и ухо. Копье прошло мимо Рэнди и воткнулось в дерево в пяти метрах позади него. Рэнди увидел, что копье наполовину вошло в дерево.
Слава богу, моя реакция была достаточно быстрой и я сумел отклонить копье, иначе копье бы пронзило мою голову.
Представив эту сцену… Рэнди вздрогнул, и пот начал стекать по его телу.
Когда он хотел посмотреть, кто бросил копье, внезапно слева от Рэнди появилось копье, которое было нацелено ему в голову, Рэнди сжал меч обеими руками, отражая эту атаку.
Лязг
Звук столкновения копья и меча, никто не находился в невыгодном положении. Успешно блокировав атаку, Рэнди отступил на 5 метров назад туда, где первое копье пронзило дерево.
Наконец Рэнди увидел, кто бросил копье. Он увидел девушку, полностью одетую в серебряные доспехи, только без шлема на голове.
Ее лицо очень красиво, можно сказать, что это самая красивая девушка, которую Рэнди когда-либо видел, с длинными черными волосами, пухлыми вишневыми губами, ясными глазами, которые черны, как обсидиан, хотя ее глаза выглядят немного холодными, это не уменьшает ее очарование, вместо этого придаёт ей изюминку, она была около 170 сантиметров ростом.
Ее губы зашевелились, произнося что-то вроде: «Неудивительно, что ты осмеливаешься это делать, оказывается, ты довольно способный» – хотя ее голос очень холодный, он очень обаятельный и красивый, опьяняющий Рэнди.
Услышав эти слово от прекрасной девушки, Рэнди очнулся от своего оцепенения: «А? Что?» – Рэнди немного смутился, он просто убегал от странного, но сильного существа, которое не мог проверить и ничего не сделал после этого, почему она напала на него?
«Простите, Мисс, может быть, вы меня неправильно поняли?» – спросил Рэнди с искренним лицом.
«Хе-хе, я ненавижу большинство мужчин, которые не осмеливаются признаться в том, что они сделали, несмотря на то, что их поймали, мне лучше просто убью такого бесстыдного человека» – усмехнулась девушка, прежде чем рассердиться.
Она очень быстро бросилась к Рэнди и метнула в него копье. Рэнди был шокирован скоростью этой красивой девушки, к счастью, он получил родословную дракона хаоса и его статистика резко выросла, поэтому он мог идти в ногу с ее скоростью.
Рэнди продолжал защищаться и не наносил ответного удара. Это не потому, что он не хотел нанести ответный удар, а потому, что он не мог, ее техника копья настолько глубокая, что Рэнди с трудом удалось блокировать атаки.
Через 10 минут тело Рэнди было покрыто ранами, на плечах, руках, бедре, даже кожаная перчатка, которую он носил на руке, была повреждена нападением копья.
«Довольно!» – внезапно крикнул Рэнди.
«Ну и что же? Ты хочешь это признать? Потому что ты боишься умереть?» –красивая девушка презрительно усмехнулась Рэнди.
«Ведьма!» – выругался Рэнди и разозлился, – «Признаться? В чем же мне признаться? Я ничего не сделал, это первый раз, когда мы встречаемся. В чем же мне признаться?»
Хотя эта девушка очень красива, она очень сумасшедшая. Они впервые встретились, а ему велели признаться в том, чего он не делал, она даже ничего ему не объяснила. «Вздох, это правда, что никто не совершенен в этом мире все должны иметь свои собственные недостатки» – сказал Рэнди в своем сердце.
«Что? Ведьма? Ты виноват, но вместо извинений ты проклинаешь меня? Я убью тебя, бесстыдный человек» – девушка разозлилась еще больше, когда услышала, что Рэнди назвал ее ведьмой.
Рэнди немедленно распределил все очами характеристик, которые у него были, когда он увидел, что девушка снова хочет напасть на него. Всего было 120 очков, по 60 силу и ловкость.
Рэнди взял инициативу в свои руки, он бросился к девушке. Та была шокирована, увидев скорость Рэнди, так как скорость его стала быстрее, чем раньше. Когда она очнулась от шока, Рэнди уже стоял перед ней, замахиваясь мечом.
Девушка подняла копье обеими руками, чтобы отразить атаку Рэнди. Когда меч и копье столкнулись, она снова была потрясена, потому что не только скорость увеличилась, но и сила.
Девушка отлетела назад на десять футов и ударилась о дерево, прежде чем упасть на землю. Во-первых, сила Рэнди была больше, чем у этой красивой девушки, после добавления ещё 60 очков к силе, девушка отлетела только от грубой силы.
Рэнди увидел, что девушка ошеломленно смотрит на него. Через несколько мгновений она встала и сказала что-то еще более шокирующее и неразумное.
«Ты выбираешь сейчас, либо выходишь за меня замуж, либо мы будем сражаться, пока один из нас не умрет!»
Рэнди был ошеломлен, услышав ее слова. Может ли эта девушка быть более сумасшедшей? Во-первых, она хотела убить его, во-вторых, ему велели признаться в том, чего он не знал и не делал, а теперь она сказала мне, что я должен либо жениться на ней, либо сражаться до смерти.
Если бы эта девушка не была такой безумной, возможно, Рэнди немедленно согласился бы на ней жениться. Рэнди увидел, что девушка пошла в сторону дерева, чтобы подобрать копье, которое она бросила, она вернулась к Рэнди с 2 копьями за спиной и сказала что-то ещё более необоснованное.
«Поскольку вы не ответили, то я буду считать, что вы согласны выйти за меня замуж, давайте встретимся с вашими родителями, чтобы определить день нашей свадьбы».
Битва за Вознесение Глава 18. Будущая жена?!
Глава 18. Будущая жена?!
Место Телепортации, Восточный Город.
С 7 утра до полудня Вайзен и Альмира продолжали спрашивать о их сыне у людей, идущих на охоту или возвращающихся с неё. Они не останавливаются ни на минуту, несмотря на то, что они не получили никакого результата.
Солнце уже в зените, Вайзен и Альмира с самого утра ничего не ели.
«Давай пойдем домой и пообедаем, а после обеда мы вернемся сюда» – Вайзен очень беспокоился о состоянии своей жены, поэтому он пытался убедить Альмиру вернуться домой, чтобы отдохнуть и пообедать, прежде чем продолжить расспросы.
Но Альмира решительно покачала головой: «Нет, я останусь здесь. Ты иди пообедай, а я буду просто ждать здесь» – Альмира увидела, что кто-то возвращается с охоты, она поспешила спросить и вернулась с разочарованным лицом.
Видя, что Альмира не хочет отдохнуть или пообедать, Вайзен беспомощен и может только следовать за Альмирой. Он не осмеливался оставить Альмиру одну, опасаясь, что та сделает что-нибудь отчаянное.
…
Между тем в комнате одного из баров зоны развлечений собрались пять человек.
У того, кто в центре, нет волос, он лысый с маленькими глазами, справа от лысого находится человек примерно 27-29 лет с ирокезом, как у бандитов перед битвой за Вознесение, а рядом с ирокезом сидит мужчина средних лет с длинными волосами и худым телом. Слева от лысого стоит мужчина средних лет с короткой, армейской стрижкой, около него простой на вид мужчина лет 24-25 с аккуратной стрижкой, как у ученого.
Лысый человек сказал: «У нас сегодня есть дело».
«Хе-хе, наконец-то, больше недели мы не имели никакого дела» – сказал со смешком человек с ирокезом.
«Так кто же наша цель на этот раз?» – спросил мужчина средних лет с короткими волосами.
«Мы прямо сейчас пойдём к цели» – ответил лысый мужчина.
Он встал и пошел к двери, чтобы выйти из комнаты, но когда он хотел открыть дверь, то остановился на мгновение и оглянулся: «Как обычно, вы приблизитесь к цели» – обратился лысый к простому на вид мужчине с аккуратной стрижкой.
Тот мужчина кивнул головой, и они вышли из комнаты.
…
Вайзен и Альмира все еще находятся перед местом телепортации, продолжая выяснять, видел ли кто-нибудь их сына.
Вдруг к ним подошел человек.
«Здравствуйте» – поздоровался мужчина.
«Ох, здравствуйте» – ответили Вайзен и Альмира, – «Вам что-нибудь нужно?» – спросил Вайзен.
«Я слышал от своего друга, что вы ищете вашего сына, который еще не вернулся с охоты в Джакарте?» – этот человек отвечал вопросом на вопрос, с любезной улыбкой на лице.
«Да, а ты…?» – с сомнением спросил Вайзен.
«Ах, простите, простите, какой я грубый. Позвольте представиться, Меня зовут Хенди, я со своей группой оказывают услуги по поиску пропавших людей или людей, которые не вернулись с охоты, наша группа находится в Джакарте, и за определённую плату мы можем помочь, поэтому я предлагаю вам наши услуги, вы нуждаетесь в наших услуги, чтобы узнать, где находится ваш сын, не так ли?» – этот человек представился и объяснил свою цель.
Услышав объяснение Хенди, лицо Альмиры прояснилось: «Может быть, эта группа поможет нам выяснить, где мой сын» – сказала Альмира в своем сердце.
А Вайзен с подозрением посмотрел на Хенди. Вайзен уже хотел отказаться от предложения этого человека, но прежде чем Вайзен успел отказаться, Альмира заговорила с этим человеком:
«Это правда? Ваша группа может помочь мне выяснить, где находится мой сын?» – с надеждой спросила Альмира.
«Конечно, почему бы нам не поговорить о приметах вашего сына вон там, » – Хенди указал на вход в район гильдии, – «друзья из моей группы находятся там».
Альмира немедленно последовала за мужчиной, Вайзен также пошёл за ними, «Может быть, эта группа поможет найти Рэнди» – сказал Вайзен в своем сердце.
…
Тем временем перед городом Джакарта.
Рэнди вошел в Джакарту через западные ворота в сопровождении красивой девушки.
«Наконец-то я вернулся, мне надо поспешить домой» – сказал Рэнди в своем сердце.
Он посмотрел налево, красивая и безумная девушка, чуть не убившая его, все еще следовала за ним.
«Ты уверена, что хочешь прийти ко мне домой?» – спросил Рэнди со странным выражением лица.
Эта женщина чуть не убила его, а теперь хочет выйти за него замуж и познакомиться с его родителями.
«Конечно, я собираюсь выйти за тебя замуж, я должна встретиться со своими будущими родственниками» – ответила эта женщина спокойным, но холодным тоном.
Они пошли в зону телепортации бок о бок, многие мужчины смотрели на них из-за красоты этой девушки, некоторые даже смотрели на Рэнди с завистью и ревностью.
«Всё в порядке, хотя эта женщина и неразумная, но она так красива, что я могу гордиться тем, что у меня такая красивая жена» – конечно, он не сказал этого вслух, иначе она снова попытается убить его.
Рэнди направился к телепорту, а мужчины, мимо которых они проходили, смотрели на него с завистью и ревностью.
Вскоре они прибыли на место телепортации, национальный монумент (Монас). Рэнди тут же переместился, Рэнди боялся, что его родители подумали, что он умер.
Как обычно, перед глазами на мгновение потемнело, а когда он открыл их, то уже находился в Восточном городе. Когда они вышли из телепортации, девушка сказала Рэнди:
«Вы заметили, что многие люди смотрели на вас с завистью и ревностью, когда мы шли по Джакарте?».
Было странно слышать предложение, которое следует говорить весёлым тоном, но она произнесла его спокойно и холодно.
Когда Рэнди хотел опровергнуть ее слова, ему показалось, что он увидел своих родителей у входа в район Гильдии.
Рэнди остановился и прищурился, у входа в район он увидел двух человек, стоящих к нему спиной, и пять человек перед этими двумя людьми, как будто они что-то обсуждают, Рэнди чувствовал, что эти два человека – его родители.
Не услышав ответа от Рэнди, девушка оглянулась и увидела, что Рэнди остановился и смотрит на вход в район, она тоже посмотрела туда.
«Что случилось?» – спросила она.
«Кажется, я вижу своих родителей» – ответил Рэнди.
«О, если эти двое – твои родители, то тебе лучше отвести их домой и сказать им, чтобы они держались подальше от этих пятерых».
«Э, почему?» – Рэнди озадаченно посмотрел на неё.
«Эти пять человек имеют плохую репутацию, они часто обманывают людей, выдавая себя за группу, которая предоставляет услуги по поиску пропавших людей, но они просто приносят обратно похожее поврежденное оборудование, которое было у пропавшего человека, и говорят семье, что человек, которого они ищут, умер» – объяснила она Рэнди.
Он тут же бросился к родителям:
«Папа, мама, что вы здесь делаете?» крикнул Рэнди.
Услышав крик, Альмира и Вайзен задрожали, потому что голос был им хорошо знаком. Они обернулись и увидели Рэнди, спешащего к ним.
Лица этих пятерых людей стали разочарованными, потому что Рэнди вернулся. Эти пять человек – лысый, мужчина с ирокезом, длинноволосый мужчина, мужчина с армейской стрижкой и Хенди.
«Сэр, похоже, вы больше не нуждаетесь в наших услугах, поэтому мы вас оставим» – сказал Хенди Вайзену.
«О да, конечно» – небрежно ответил Вайзен. С самого начала он с подозрением относился к этим людям, а теперь с облегчением понял, что больше не нуждается в их услугах, потому что Рэнди вернулся.
Наконец, эти пять человек уходили с разочарованными лицами, когда они проходили мимо семьи Рэнди, красивая девушка вместе с Рэнди подошли к его семье, она сказала:
«Хорошо, что вы вернулись в нужное время, иначе ваши родители были бы обмануты этими пятью мошенниками» – хотя её голос был не слишком громким, эти пять человек услышали.
Они сердиты, мужчина-ирокез хотел отругать её, она назвала их мошенниками, хотя они самом деле были мошенниками, но сегодня им не удалось обмануть, когда он посмотрел на девушку, он был ошеломлен её красотой. Он передумал ругать её.
«Кашель, кашель, мисс, нехорошо неосторожно обвинять людей, мы предоставляем услуги по поиску пропавших людей, мы не мошенники» – с улыбкой сказал мужчина с ирокезом. Остальные четверо тоже были ошеломлены, увидев эту девушку.
Услышав его слова, они энергично закивали головами.
«Хе-хе, правда? Но я часто слышу, как люди рассказывают истории о пяти мошенниках, все эти мошенники являются мужчинами: лысый, с ирокезом, с армейской стрижкой, длинноволосый и похожий на учёного. Это не только сплетни людей, но и написано на форуме, и вы полностью подходите под это описание» – сказала она, указывая на них пальцем.
Услышав это, лицо мужчины с ирокезом покраснело, но потом он рассердился и громким голосом сказал: «Эй, леди, вы ложно обвиняете нас, что если мы больше не сможем заниматься бизнесом, когда люди услышат ваши обвинения».
«Верно, что если мы не сможем вести бизнеса, «Вы обязаны компенсировать нам свои обвинения», «Да, вы должны компенсировать» – в разговор вмешались лысый, с армейской стрижкой и длинноволосый.
Тогда Хенди обратился к ней со своей любезной улыбкой: «Хм-м-м, леди, а вы не составите в качестве компенсации нам компанию выпить»..
Эта красивая девушка проигнорировала их и пошла к семье Рэнди. Семья Рэнди заметила этот спор, когда 5 мужчин начали кричать, прося компенсации. Вайзен понял, что все пятеро были мошенниками, к счастью, он не успел воспользоваться их «услугами».
«Эй, Рэнди, это твой друг? С ней все будет в порядке?» – Альмира тоже свидетелем этого переполоха и спросила своим хриплым голосом.
«Все в порядке, мама, мы должны беспокоиться о мошенниках, а не об этой девушке» – заверил Рэнди свою мать.
Хотя Альмира была смущена словами своего сына, она все же кивнула головой.
Игнорируемый этой красивой женщиной, мужчины-ирокез сердится: «Эй, ты смеешь игнорировать нас? Ты вернулась с этим ребенком, похоже, что тебе переместило в Джакарту, мы тоже в Джакарте, если ты ….» – когда он хотел угрожать ей, то заметил, что вокруг них уже собирается толпа, он сказал со зловещей улыбкой, – «мы ждем тебя в Восточном баре, если ты не придешь туда, ты узнаешь последствия нашего оскорбления, когда будешь охотиться в Джакарте».
Он думал, что эта красивая девушка испугается после его последних слов и придёт в Восточный бар, но он увидел, как она отвернулась и сказала с холодной улыбкой: «Я буду ждать тебя в Джакарте».
Услышав такой ответ, ярость эти 5 аферистов на пределе, если бы убийства и изнасилования не были запрещены в Восточном городе, то они ***** эту леди , пока не будут удовлетворены и в конце бы убили.
Многие люди пытались убить или ******* девушку, но прежде им это удалось, все они были убиты людьми в золотых доспехах, поэтому никто больше не осмеливался делать это.
Они могут только в гневе уйти и потом найти эту девушку в Джакарте, они покажут ей, насколько они ужасны.
Когда пятеро мошенников уходят, девушка уже стоит перед семьей Рэнди.
«Хм, Рэнди, кто это?» – спросила Альмира у Рэнди хриплым голосом.
«Мам, это …» – вдруг Рэнди замолчал. Он забыл спросить имя своей «будущей жены», поэтому он не знал, как представить её своей матери, для него было невозможно сказать своей маме: «Мама, это моя будущая жена, которую я нашел во время охоты».
Поскольку Рэнди была озадачен тем, как представить эту девушку, он услышала, как эта женщина представилась сама.
«Здравствуйте, тетя, дядя. Меня зовут Чжэнь И, и я будущая жена Рэнди» – с красивой улыбкой на лице представилась Чжэнь ИИ.
«О, здравствуй» – ответили Вайзен и Альмира на приветствие Чжэнь И, но через несколько мгновений они были шокированы.
«Что?! Будущая жена Рэнди?»
Битва за Вознесение Глава 19. 200 удачи исчезло???
Глава 19. 200 удачи исчезло???
В доме номер 2112
Вайзен и его жена вернулись с Рэнди, а также его «будущей женой» Чжэнь И. После прибытия в дом, Альмира пошла прямо на кухню для приготовления пищи.
Вайзен сидел за столом на своем обычном месте, Рэнди, как обычно, сидел напротив него, но кое-что отличается от обычного порядка. Рядом с Рэнди сидит красивая девушка.
Атмосфера за обеденным столом была неловкой, Рэнди не знал, что сказать своему отцу, и его отец также не знал, что сказать, он был очень удивлен, когда Чжэнь И сказала, что она будущая жена Рэнди. Разве это не означает, что его сын скоро женится? И он ничего об этом не знал. Что же касается Чжэнь И, то она сидела рядом с Рэнди с улыбкой на лице. Ее внешность была похожа на нежную невестку, очень сильно отличающуюся, по сравнению с их первой встречей.
«Кхе-кхе, Чжэнь И, а как насчет твоих родителей? Не лучше ли будет поговорить о дате свадьбы и с вашими родителями тоже?» – спросил Вайзен, чтобы сломать эту неловкую атмосферу, взяв на себя инициативу поговорить с Чжэнь И.
Вайзен задал такой вопрос, потому что на обратном пути от портала к дому, Чжэнь И сказала, что она останется у них дома, чтобы поговорить о дате свадьбы с Рэнди, поэтому Вайзен задал такой вопрос. Разве обычно для обсуждения даты свадьбы не собираются две семьи?
«Вздох, дядя, мои родители умерли 4 года назад» – ответила Чжэнь И с грустным лицом.
«Ох, прости, прости, я не знал, что твои родители умерли, – извинился Вайзен, – хорошо, мы поговорим о вашей свадьбе после обеда».
Вайзен пнул Рэнди по ноге, обвиняя его в том, что не сказал ему про родителей Чжэнь И, Рэнди посмотрел на отца с недоумением на лице.
Через 30 минут Альмира закончила готовить. Они ели в странной атмосфере, обычно, Вайзен и Рэнди говорят во время еды, а Альмира их слушает, но теперь она разговаривала с Чжэнь И во время еды. Хотя Чжэнь И отвечала только одним или двумя словами, это не могло заставить Альмиру прекратить разговор с Чжэнь И. По ее мнению, невестка просто смущается, потому что это был первый раз, когда она встретилась с ними, если Альмира будет много разговаривать с Чжэнь И, та больше не будет стесняться.
Они обедали под непрекращающийся голос Альмиры. После еды самое время обсудить дату свадьбы.
«Так… вы решили когда свадьба?» – Альмира начала эту тему с того, что спросила своего сына и свою будущую невестку.
«Тетя, мы собираемся пожениться завтра» – ответила Чжэнь И.
Услышав это, Вайзен и Альмира шокированы, даже Рэнди удивился.
Он подумал: «Она действительно собирается выйти за меня замуж?»
Вайзен и Альмира не заметили шокированного лица Рэнди, потому что сосредоточились на Чжэнь И.
«А это не слишком поспешно? А как насчет подготовки свадебного торжества, вы подготовились?» – Спросила Альмира. Рэнди – ее единственный сын, поэтому, когда он женится, Альмира хотела устроить свадьбу, которая навсегда останется в ее сердце, потому что у нее только один ребенок.
«Тетушка, мы не собираемся устраивать пышную свадьбу. Мы просто планируем пригласить знакомых и вместе пообедать в Восточном ресторане, чтобы отпраздновать. Если бы мы находились в предыдущем мире, было бы не трудно роскошную свадьбу, но с началом битвы за Вознесение не лучше ли нам использовать деньги для более важных вещей?» – объяснила Чжэнь И.
Рэнди с подозрением посмотрел на Чжэнь И.
Возможно ли, что эта женщина узнала его секрет и спланировала все это?» – спросил Рэнди в своем сердце.
Выслушав объяснения своей будущей невестки, Вайзен остался очень довольным. Возможно, Рэнди в последнее время стал более зрелым из-за влияния своей подруги. Как обычно, Вайзен кивнул головой.
Альмира тоже замолчала, когда услышала слова Чжэнь И. Увидев, что Альмира замолчала, Чжэнь И подумала, что та не согласна с ее идеей, поэтому она снова заговорила, чтобы убедить Альмиру.
«Тетя, хотя мы не можем устроить свадьбу сейчас, в будущем, когда наше состояние стабилизируется, мы проведём роскошную свадьбу».
«Это правильно, хотя мы не можем отпраздновать свадьбу сейчас, мы должны провести её в будущем» – Вайзен сразу же поддержал её идею.
На самом деле, Альмира замолчала не потому, что она была не согласна с идеей Чжэнь И, а потому, что она размышляла над её словами. Альмира также подумала, что если она захочет устроить свадьбу для своего сына, у нее не хватит денег, поэтому она замолчала.
Услышав слова Вайзена, Альмира очнулась от размышлений: «Хорошо, тогда у нас будет свадебное торжество в будущем, а сейчас мы просто отпразднуем, поев вместе в Восточном ресторане, – Альмира одобрила идею своей невестки, – тогда идите в Гильдию приключений, чтобы получить ваши новую карту Вознесения»
«Э!? Новая карта Вознесения?» – хором спросили Рэнди и Чжэнь И.
«А вы не знаете? Это то же самое, что и на Земле раньше, вы регистрируетесь, чтобы получить свадебную карту, она похожа на свидетельство о браке, вот что я имею в виду под новой картой Вознесения» – объяснила Альмира.
«Мама, откуда ты это знаешь?» – спросил Рэнди свою мать. Всего 2 недели прошло после начала битвы за Вознесение, большинство людей все еще думают о том, как выжить в этом новом мире. Есть ли те, кто уже поженились? В противном случае, как моя мама могла узнать об этом.
«Я знаю, что в нашем районе уже есть 4 замужние девушки, их матери рассказали мне об этом» – ответила Альмира.
Рэнди посмотрел на Чжэнь И, как будто спрашивая: «А мы тоже должны зарегистрировать наше свидетельство о браке?»
Чжэнь И ответила Рэнди своей прекрасной улыбкой.
Увидев, что Рэнди и Чжэнь И пристально смотрят друг на друга, Альмира ошибочно подумала, что им не терпится получить свое свидетельства о браке, поэтому она попросила Рэнди и Чжэнь И пойти зарегистрировать свое свидетельство о браке прямо сейчас.
После того как Альмира попросила их, Рэнди и Чжэнь И, наконец, ушли, чтобы зарегистрировать свое свидетельство о браке.
Выйдя из дома Рэнди и Чжэнь и направились в сторону Гильдии приключений.
Через несколько минут Рэнди, не смог удержаться и спросил: «Эй, ты действительно хочешь выйти за меня замуж?»
Чжэнь И посмотрела на Рэнди и сказала холодным тоном: «Что? Ты не хочешь жениться на мне?»
«Я имею в виду, что мы только сегодня встретились и не знаем друг друга…» – вдруг Рэнди был прерван Чжэнь И.
«После того, что ты сделал, ты хочешь сбежать от ответственности?» – голос Чжэнь И становится холоднее.
Тут Рэнди растерялся. А что именно он сделал? Может быть, он ****** её, когда был без сознания? Но это невозможно, потому что с того момента, как он вышел из пещеры, он был всегда в сознание, и его также преследовали странные существа.
«Хорошо, хорошо, мы поженимся, но я не хочу, чтобы ты просто играла со мной и моими родителями в этот брак» – серьёзно сказал Рэнди.
Чжэнь И только фыркнул на слова Рэнди. Они продолжили идти к Гильдии приключений, не разговаривая друг с другом.
Хотя Рэнди не знает, почему Чжэнь И настаивала на том, чтобы выйти за него замуж, казалось, что Чжэнь И серьезно относится к этому браку, и, конечно же, Рэнди также хотел получить такую красивую жену. Если бы Майкл и Види были живы, они бы очень ему завидовали.
«Кажется, моя удача так велика, после преследования странным существом, у меня появилась красивая жена, но я чувствую, что мне знакомо имя Чжэнь И» – сказал Рэнди в своем сердце.
Рэнди пытался вспомнить, где он видел это имя, но не смог. Может быть, ему действительно повезло, что у него будет такая красивая жена.
«Э? Удача? «
Они добрались до Гильдии приключений, Чжэнь И вошла прямо туда, а Рэнди остановился перед входом, потому что он кое-что вспомнил. Рэнди немедленно проверил свое окно статистики.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 12 (опыт 50975/204800 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила]: 217
[Живучесть]: 131
[Выносливость]: 107
[Ловкость]: 213
[Дух]: 107
[Удача]: 400
Очки навыков: 122
Навыки:
Уровень 3 (0/8) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/8) [рёв дракона]: рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 20 метров.
У Рэнди пропало 200 удачи, это значит…
Битва за Вознесение Глава 20. Первая ночь
Глава 20. Первая ночь
Это означало, что он использовал удачу, чтобы получить красивую жену?
«Шана, почему моя удача уменьшилась на 200, я не активировал свою скрытую характеристику, почему 200 очков удачи исчезли?» – спросил Рэнди.
«Эм, мастер, вы забыли отключить её после того, как открыли сундук Вознесения, так что ваша скрытая характеристика активна с тех пор, как вы покинули территорию Богора» – объяснила Шана.
«Так это правда, что я получил такую прекрасную жену благодаря удаче?» – Рэнди снова спросила Шану
«Возможно» – неуверенно ответила Шана.
Рэнди вздохнул и отключил свою скрытую характеристику. Когда он посмотрел на вход в Гильдию приключений и уже хотел войти в неё, то увидел Чжэнь И, стоящую перед входу и пристально смотрящую на него своими холодными глазами.
Рэнди знал, что она, должно быть, неправильно поняла его, возможно, она думает, что он не хочет жениться на ней. После того, как он узнал, что потратил 200 очков удачи на получение красивой жены, Рэнди больше не сомневался перед женитьбой. Конечно, он не колебался, потому что теперь знал причину, по которой Чжэнь И настаивала на браке с ним, он уже потратил на неё 200 удачи.
Рэнди подошел к Чжэнь И с улыбкой и сказал: «Почему ты так на меня смотришь? Давай зайдем внутрь, чтобы зарегистрировать наше свидетельство о браке».
Когда Рэнди хотел взять Чжэнь И за руку, чтобы вместе войти в Гильдию, Чжэнь И уклонилась и вошла первой, Рэнди услышал, как она прошептала: «Хорошо, что он не убегает, если бы он сбежал мне бы пришлось временно прекратить охоту на чудовищ и охотиться на него…»
Когда Рэнди услышал это, его тело содрогнулось. Хотя у него есть родословная, Чжэнь И очень опытна в битве, и она очень хорошо использовала свое копье, когда сражалась против него. Если Чжэнь И действительно начала бы охотиться на него…
Рэнди не хотел даже думать о том, как за ним охотится Чжэнь И и поспешил войти в Гильдию.
Войдя внутрь, Рэнди увидела Чжэнь И, разговаривающую с женщиной за стойкой, одетой в форму Гильдии приключений. Рэнди подошёл к Чжэнь И и этой женщине.
Когда он подошел, то услышал их разговор.
«Мисс, чтобы зарегистрировать свадебную карту Вознесения, вы и ваш муж должны отдать нам свои карты Вознесения».
Чжэнь И посмотрела на Рэнди, он немедленно отдал ей свою карту Вознесения. Чжэнь И передала две карты Вознесения женщине в форме.
«Завтра вы сможете забрать свадебную карту вместе со своими картами Вознесения» – сказала женщина в форме Гильдии приключений.
Услышав это, Чжэнь И сразу же вышла из Гильдии, оставив Рэнди.
Рэнди покачал головой и пошёл за ней следом.
«Эй, куда мы идем?» – Спросил Рэнди, когда ему удалось её догнать.
Чжэнь И не отвечает и продолжает идти, игнорируя Рэнди. Рэнди беспомощен против этой женщиной, он просто последовал за ней.
Чжэнь И шла к его дому.
«Э? Ты не вернёшься в свой дом?» – озадаченно спросил Рэнди.
«Мы ведь женаты, не так ли? Странно, если я вернусь сюда»?» – ответила она холодным тоном.
«Это не то, что я имел в виду, вам не нужно собрать вещи, прежде чем переехать сюда?» – пояснил свой вопрос Рэнди.
Чжэнь И фыркнула и вошла в дом.
«Эта женщина не только неразумная, но и все понимает неправильно» – сказал Рэнди в своем сердце. Он последовал за Чжэнь И в дом.
Когда он вошёл, то увидел, что Чжэнь И снова превратилась в нежную невестку, она улыбнулась и поприветствовала его родителей: «Тётя, дядя, мы вернулись».
Альмира сразу же поприветствовала Чжэнь И: «Как вы нас назвали? Вы должны называть нас мамой и папой, а не тетей и дядей, вы теперь замужем» – мягко упрекнула Альмира.
«Мама, папа» – застенчиво повторила Чжэнь И.
Альмира довольно кивнула головой, она потянула Чжэнь И и спросила: «А как насчет свидетельства о браке, вы его зарегистрировали?»
Чжэнь И кивнула головой: «Да, мы только что зарегистрировали наше свидетельство о браке и завтра сможем забрать его в Гильдии приключений».
Альмира и Чжэнь И продолжили беседу, направляясь в комнату Альмиры, в это время Рэнди все еще стоял перед дверью, и видел, как его мама разговаривает с Чжэнь И. Он чувствовал себя так, будто его маму у него забрали, она больше не беспокоилась о его состоянии, в отличие от сегодняшнего утра, даже не спросила, как он провел ночь в дикой природе.
Рэнди вошел в кухню, а вышел со стаканом молока и сел на свое обычное место, его отец наслаждался кофе и читал новости на форуме, сидя напротив Рэнди.
Через час Альмира с довольным лицом вышла вместе с Чжэнь И и пошла на кухню готовить ужин, в то время как Чжэнь И села рядом с Рэнди.
Внезапно Чжэнь И обратилась к Рэнди: «Дорогой, где твоя комната? Я хочу принять ванну».
Услышав это, Рэнди был шокирован и посмотрел на Чжэнь и с широко открытыми глазами и ртом.
Чжэнь И пнула его по ноге. Рэнди проснулся, он улыбнулся Чжэнь И, взял ее за руку и потянул в свою комнату.
Но когда они вошли в комнату, Чжэнь И освободила свою руку и направилась в ванную.
Через 30 минут Рэнди и Чжэнь И вышли из комнаты. Они похожи на пару, которая только что купалась вместе, но Чжэнь И принимала душ в течение 25 минут, а Рэнди дали только 5 минут, чтобы помыться.
Когда они вышли, ужин уже был на столе. Как и сегодня днем, Альмира ела, разговаривая с Чжэнь И без остановки, в то время как Вайзен и Рэнди были слушателями.
После еды Альмира сразу же потащила Вайзен в комнату, оставив Чжэнь И и Рэнди. Тут Рэнди не знал, что делать, он чувствовал себя неловко. Он хотел пригласить Чжэнь И к себе в комнату, чтобы спать вместе, но боялся быть отвергнутым.
После 5 минут молчания Рэнди сказал: «Сегодня я буду спать снаружи, а ты можешь спать в моей комнате»
Чжэнь И посмотрел на Рэнди и сказал: «Глупый».
А?
Он также услышал, как Шана с хихиканьем сказала: «Да, глупый мастер».
Глупый? Он хотел как лучше, а она сказала, что он глуп.
Когда Рэнди хотел опровергнуть слова Чжэнь И, она потянула его за руку в его комнату.
Мысли Рэнди становятся беспорядочными, может быть, она хочет сделать «это» со мной?
Когда они вошли в комнату, Чжэнь и присела на край кровати и сказала Рэнди: «Садись, нам нужно кое-что обсудить» – Чжэнь И указала рукой на место рядом с собой.
Рэнди сел рядом с Чжэнь И, спросив: «О чем ты хочешь поговорить?»
«После того, как я выслушала то, что твоя мама рассказала о тебе, я действительно хотела рассказать ей правду о наших отношениях, но из-за тепла, которое она дала мне, я эгоистично решила остаться здесь, но если ты не согласишься быть моим мужем, то я уйду. Потому что твоя мама очень любит тебя, я не хочу, чтобы она грустила, в нашем браке ты можешь быть несчастлив, и более того он может нарушать мирную атмосферу вашей семьи» – сказала Чжэнь И.
Слушая её, Рэнди был смущен. Что она имеет в виду, говоря такое?
«Подожди, подожди, что ты имеешь в виду? Я вообще ничего не понимаю?» – Рэнди действительно запутался.
«Позволь мне объяснить, почему я хотела выйти за тебя замуж, и не прерывай меня!» – серьезно сказал Чжэнь И.
Рэнди кивнул головой.
«Я вышла за тебя замуж, просто потому что хотела отомстить за то, что ты сделал сегодня днем, ты подглядывал за мной, когда я купался в озере …» – тут Рэнди хотел объяснить ей, что он не подглядывал за ней, а прятался от странного существа, но он увидел, что Чжэнь И смотрит на него колючим взглядом, и немедленно закрыл рот.
Чжэнь И продолжила: «У меня есть жених, моя семья одобрила предложение семьи Лонг выдать меня замуж за племяннике главы семьи Лонг, Лонг Чжэминя. Хотя я не согласна, мой дед и дядя угрожали мне моей матерью, если я не соглашусь на это».
Чжэнь И сделала паузу на мгновение и посмотрел на Рэнди. Она заметила, что Рэнди внимательно её слушает.
«Ты что-то хочешь спросить?» – спросила Чжэнь И.
«Да» – ответил Рэнди.
Чжэнь И кивнула головой, показывая Рэнди, что он может задать вопрос.
«Разве ты не говорила, что твои родители умерли четыре года назад? Как они могли угрожать тебе твоей матерью?» – Спросил Рэнди.
Она вытаращила глаза, услышав его вопрос. Он не понял главного смысла моей речи. Но она все равно ответила на вопрос Рэнди.
«Я солгала вам, сначала я просто хотела отомстить, потому что ты поглядывал за мной, когда я принимала ванну, но после разговора с вашей матерью я поняла, что хочу иметь такую маму, она беспокоилась обо мне, хотя это первый раз, когда мы встретились, и она была так ласкова со мной, я всегда мечтала иметь такую теплую семью».
Рэнди был очень счастлив, ведь это значит, что Чжэнь И действительно хочет выйти за него замуж. Но Рэнди смущен, почему она говорит что отомстила, выйдя за него замуж, разве это не то же самое, что дать ему подарок, а не месть.
Но Рэнди было все равно, сейчас он думает только о первой ночи с Чжэнь И.
«Разве это не означает, что мы можем сделать то же самое, что делают пары в первую брачную ночь?» – взволнованно спросил Рэнди, глядя на тело Чжэнь И. Днем Рэнди не мог хорошо разглядеть тело Чжэнь И, потому что она была одета в броню, но теперь он может ясно видеть тело Чжэнь И.
Большая грудь, может быть D чашечка? Стройная талия и пухлая попка.
Чжэнь И была шокирована. Он думает о первой брачной ночи, и совсем не думает о том, что он испытает после женитьбы на ней, даже после того как она объяснила.
«Эй, а ты не боишься семьи Лонг?» – напомнила Чжэнь И, потому что он не понимает её объяснение.
«Семья Лонг? Почему я должен их бояться?» – озадаченно спросил Рэнди.
«Ты не знаешь семью Лонг?» – Чжэнь И удивлена тем, что он не знает о семье Лонг.
Семья Лонг является одной из семи семей основателей, основавших гильдию Династия Драконов, это была первая гильдия, созданная в Восточном городе. Семья Лонг также занимала первую позицию в уровневом рейтинге, и человек перед ней совсем их не боится, не только не боится, но и не знает о самой известной семье в Восточном городе.
Рэнди запутался, почему Чжэнь И была удивлена тем, что он не знает о семье Лонг. Почему он должен знать эту семью.
Увидев смущенное лицо Рэнди, Чжэнь И совершенно беспомощна.
«Посмотри уровневый рейтинг!» – сказала Чжэнь И.
Рэнди еще больше запутался, когда услышал, что Чжэнь И сказала ему посмотреть рейтинг, но Рэнди все равно кивнул головой и открыл его.
Рейтинг по уровню Восточного Города:
1. Лонг Тяньюй [Уровень: 33]
2. Рё Токугава [Уровень: 32]
3. Тан Жэнь [Уровень: 32]
4. Хидэки Кё [Уровень: 32]
5. Е Шаоян [Уровень: 31]
6. Чжэнь И [Уровень: 31]
7. Мицуги Акэти [Уровень: 31]
8. Ван Су Ен [Уровень: 31]
9. Челикер Явас [Уровень: 31]
10. Ахмед Салех [Уровень: 30]
11. Ки Тхе Ён [Уровень: 30]
12. Чжан Хао [Уровень: 30]
13. Лонг Синья [Уровень: 30]
14. Акиль Аль-Тамер [уровень: 30]
15. Чжан Жоу [Уровень: 30]
16. Акихиро Танабэ [Уровень: 30]
17. Субас Банстола [Уровень: 30]
18. Сайто Хидэёси [Уровень: 30]
19. Ян Чжэнькан [Уровень: 29]
20. Дунфан Мин [Уровень: 29]
«Вау, оказывается, ты шестая в рейтинге» – воскликнул Рэнди.
Чжэнь И потеряла дар речи.
Битва за Вознесение Глава 21. Первая ночь (2)
Глава 21. Первая ночь (2)
Ты все еще не понимаешь, что я хочу сказать тебе?» – рассердилась Чжэнь И.
Рэнди покачал головой показывая, что он не понял.
«Ты…» – Чжэнь И действительно хотела разозлиться на этого глупого парня перед ней.
«Посмотри и назови имя, которое занимает первое место в рейтинге» – сказала Чжэнь И.
«Лонг Тяньюй» – ответил Рэнди.
«А теперь посмотри на список гильдий и узнай, кто основатель гильдии Династия Драконов» – приказала Чжэнь И.
Рэнди удивился: «Э? Есть новое обновление от боевой системы? Список Гильдий?»
«Просто проверь, не спрашивай!» – Чжэнь И стала еще более раздражена, он даже не знал о списке гильдий.
Рэнди заглянул в список гильдий, создано уже 2 гильдии: Династия Драконов и Вечный Сёгунат (ПП: Сёгунат – система правления в Японии до 1868 г., в соответствии с которой власть принадлежала сёгунам (воен. Феодалам), правившим от имени императоров, лишь номинально являвшихся правителями страны).
Рэнди открыл Династию Драконов.
[Династия Драконов]
Описание: основана семьёй Лонг, семьей Тан, семьей Е, семьёй Чжан, семьей Ян, семьей Дунфан и семьей Фан.
«Ты посмотрел?» – громко спросила Чжэнь И.
Рэнди кивнул головой.
«А ты не знаешь, кто является главой семьи Лонг?»
Рэнди покачал головой.
«Лонг Тяньюй – глава семьи Лонг, а Лонг Чжэминь его племянник, а я невеста Лонг Чжэминя».
«Это означает, что ты женился на невесте племянника Лонга Тяньюй».
Рэнди кивнул головой.
«А ты не знаешь, какой статус имеет Лонг Чжэминь в своей семье?»
Рэнди покачал головой .
«Преемник Лонга Тяньюй, который заменит его на посту главы семьи Лонг, а ты женишься на его невесте. Это значит, что ты станешь врагом всей семьи Лонг, врагом не только семьи Лонг, но и, возможно, всей гильдии Династия Драконов. Ты понимаешь, что значит быть врагом семьи Лонг и Династии Драконов? Тебя и твою семью могут убить!» – подробно объяснила Чжэнь И.
Рэнди остолбенел, услышав объяснение Чжэнь И.
Увидев, что Рэнди ошарашен, Чжэнь И встала и сказала: «Успокойся, я оставлю твою семью, я не хочу, чтобы твоя мама горевала, потому что что-то случилось с тобой, тепло твоей семьи может быть разрушено только из-за моей мелочной мести».
Когда Чжэнь И хотела, Рэнди схватил её руку.
Чжэнь И посмотрела на Рэнди и сказала: «Что?»
«Вы закончили свои объяснения?» – спросил Рэнди.
Чжэнь И растерялась, но кивнула.
«Теперь моя очередь задать тебе только один вопрос. Когда ты говоришь, что хочешь остаться в этой семье из-за теплой атмосферы, ты говоришь от всего сердца или с целью сделать из меня щит, чтобы не выходить за Лонг Чжэминя?» – спросил Рэнди.
Чжэнь И вздохнула: «Конечно, я очень хочу иметь такую семью… Семья Чжэнь является одной из самых престижных семей в Китае, и женщины, рожденные в этой семье, используются для расширения бизнеса семьи Чжэнь, поэтому мы не имеем права голоса и можем только следовать договоренностям, установленными семьей. После того как началась битва за Вознесения, я думала, что смогу освободиться от оков семьи Чжэнь и жить так, как хочу, когда стану сильнее, но они угрожают мне моей матерью, хотя я сильная, но ничего не могу сделать и могу только следовать инструкциям семьи Чжэнь».
«Ты глупая?» – на этот раз настала очередь Рэнди сказать, что Чжэнь И глупая.
Чжэнь И недоумевает, почему Рэнди вдруг сказал, что она глупая.
Видя смущённое лицо Чжэнь И, Рэнди спрашивает её: «Они угрожают тебе твоей матерью, чтобы ты сделала то, что они хотят?»
Чжэнь И кивнула головой.
«Ты знаешь, где мы находимся?» – снова задал вопрос Рэнди.
Чжэнь И кивнула головой и ответила: «В Восточном городе».
«Итак, твоя семья угрожает тебе твоей матерью? Пытать вашу маму? Убить её? Или насильно продаете её в бордель? Если они сделают это, семья Чжэнь будет захвачена и уничтожена теми, кто носит золотые доспехи. Пока ваша мать находится в Восточном городе, семья Чжэнь не сможет ничего сделать с твоей мамой. Глупая, боишься пустых угроз» – передразнивал её Рэнди.
Теперь настала очередь Чжэнь И остолбенеть.
«Да, пока моя мама находится в Восточном городе, семья Чжэнь ничего не может сделать с ней» – Чжэнь И, наконец, понимала, что она была напугана пустой угрозой семьи Чжэнь.
Увидев, что Чжэнь И ошеломлена, Рэнди усмехнулся и сказал: «Итак, теперь мы можем сделать то, что должна сделать супружеская пара?»
«А как же семья Лонг? Неужели ты не боишься их возмездия?» Чжэнь И снова напомнила Рэнди о семье Лонг.
«Ты не должна думать об этом, я могу справиться с семьёй Лонг» – Рэнди сам не знал, откуда взялась его уверенность и сказал что-то вроде этого.
Чжэнь И кивнула головой.
«Хорошо, я хочу спать, ты спишь на полу, а я сплю на кровати».
«Э, мы не собираемся делать то, что должна сделать семейная пара?» – Рэнди был поражен, он думал, что после того, как убедит Чжэнь И, он перестанет быть девственником.
«В твоих мечтах» – она сразу отказала Рэнди, но она стала с ним мягче, не так холодно, как сегодня днем.
Чжэнь И легла на кровати, а Рэнди – на полу.
«Рэнди, а откуда взялась твоя сила сегодня днем, когда ты дрался со мной? Ты не использовали навыки [Взрывную силу] и [Взрывную ловкость], но смог отбросить меня всего одной атакой, и ты даже не попал в топ 20 рейтинга, поэтому ваши характеристики определенно меньше, чем у меня, ваше снаряжение также намного хуже моего» – спросила Чжэнь И.
«Я скажу тебе, когда ты официально станешь моей женой» – ответил Рэнди.
«Цык, скупой» – Чжэнь И больше не спрашивала.
Битва за Вознесение Глава 22. Покупка новой экипировки
Глава 22. Покупка новой экипировки
На следующее утро в 5 часов.
Рэнди проснулся, он увидел, что Чжэнь И ещё спит. Как обычно, он вышел на утреннюю тренировку до 8 утра.
Когда он вошел в дом, то увидел, что его отец наслаждается утренним кофе, а мать страстно болтает с Чжэнь И, Вайзен иногда вставлял одно-два слова.
Рэнди почувствовал себя брошенным ребенком, обычно, когда он входил в дом, его всегда встречала теплая улыбка матери, а его отец кивал ему. Но теперь он никому не нужен.
Рэнди вошел в свою комнату, чтобы смыть пот, после этого он вернулся, чтобы присоединиться к завтраку.
После завтрака Рэнди собрался на охоту, но, выйдя вместе с Чжэнь И, заметил, что отец все еще сидит на стуле и пьет кофе.
«Э, папа, ты не пойдёшь на охоту?» – спросил Рэнди своего отца.
Вайзен покачал головой: «Нет, я хочу отдохнуть сегодня».
Тем временем Альмира кипела от злости, когда услышала, что Чжэнь И хочет пойти на охоту: «Ты же девушка, тебе не нужно охотиться, пусть мужчины охотятся … бла-бла-бла» – Альмира ворчала на Чжэнь И в течение 10 минут, прежде чем ей разрешили уйти.
Когда Альмира заворчала, Чжэнь И придала своему лицу серьезное выражение, как будто она всерьез прислушивалась к ворчанию Альмиры. Когда она вышла на улицу, она красиво улыбнулась, когда Рэнди увидел эту улыбку, его сердце забилось быстрее, но затем странная мысль пришла в голову Рэнди.
«Почему она улыбается после того, как её отругала моя мама?».
Чжэнь И заметила, что Рэнди ошеломленно смотрит на её лицо, а потом увидела, как его лицо принимает задумчивое выражение.
«Ты думаешь, что я странная? Потому что улыбаюсь, когда твоя мама ругает меня?» – угадала его мысли Чжэнь И.
Рэнди кивнул, но тут же замотал головой.
«Хех, кажется, ты боишься меня. Не волнуйся, теперь я твоя жена, и я ничего тебе не сделаю» – фыркнула Чжэнь И, обращаясь к Рэнди.
Она снова улыбнулась и сказала: «Прошло много времени с тех пор, как я чувствовала, что кто-то беспокоится обо мне, дома я никогда не чувствовала этого, поэтому, когда твоя мама ругала меня, что охота это опасное занятие, я был так счастлива, даже твой молчаливый отец дал мне это» – она вытащила броню из системного хранилища.
«Я очень хочу иметь такую семью, но, к сожалению, это не семья не моя» – вздохнула Чжэнь И.
«Эх, разве это уже не ваша семья? Разве мы не женаты? Это значит, что моя семья будет твоей семьей» – ответил Рэнди.
«Нет, мы аннулируем наше свидетельство о браке и расстанемся. Я не хочу, чтобы ваша семья была потревожена семьёй Лонг. Вы не знаете, что Лонг Чжэминь очень узко мыслящий человек, если он узнает, что вы вышли женились на мне, возможно, он убьет вас» – сказала Чжэнь И. Она также хотела остаться в этой теплой семьей, но она не хотела, чтобы это семейное тепло было разрушено ею.
«Не волнуйся о семье Лонг, пока мои мама и папа находятся в Восточном городе, они ничего не смогут сделать» – уверенно ответил Рэнди. Он не хотел, чтобы жена, которую он получил за 200 удачи, просто ушла, он также чувствовал себя странно. В первый раз, когда он общался с Чжэнь и, ему не очень понравилось ее властное отношение, но с тех пор, как Чжэнь И вернулся с ним домой, он почувствовал, что не хочет быть далеко от нее.
«Да, семья Лонг не сможет ничего сделать с твоим отцом и матерью во время их пребывания в Восточном городе, но что насчет тебя? Гильдия Династия Драконов является первой гильдией, созданной в нашем городе, многие люди присоединились к ним. Возможно, в Династии Драконов много членов, перемещающихся в Джакарту, что если семья Лонг попросит их поохотиться на вас?» – Чжэнь И предупреждала его, что нельзя недооценивать могущество семьи Лонг.
Рэнди усмехнулся и сказал: «Пока люди из топ-20 не охотятся за мной, я легко побью их. Разве ты не помнишь вчерашний день? Несмотря на твой 31 уровня против меня на 12 уровне, но я все еще мог хорошо сражаться с вами, занимающей 6 место в рейтинге уровней.
« Это потому, что я не…» – Чжэнь И резко замолчала и посмотрела на Рэнди с шоком на лице.
«Что ты только что сказал? Какой у тебя уровень? Как ты можешь…» –Чжэнь И схватила его за плечо, и громким голосом спросила.
Рэнди понял, что он проговорился и сразу же закрыл рот Чжэнь И рукой.
«Ш-ш-ш, не суетись. Мы говорим об этом в другом месте, в другом месте».
Чжэнь И замолчала.
Рэнди убрал руку от её рта и огляделся. Никто не обратил на них внимания, и Рэнди вздохнул с облегчением.
Он увидел, что Чжэнь И пристально на него смотрит.
«Мы поговорим об этом позже в Джакарте. А сейчас я хочу пойти в район гильдии, чтобы купить экипировку, моя перчатка была повреждена в бою с тобой» – сказав это, он вошел в район гильдии, сопровождаемый Чжэнь И.
Через 15 минут Рэнди прибыл в Восточный магазин оружия и доспехов.
Когда он вошел в магазин, Рэнди встречает красивая женщина с большими, круглыми глазами и пухлыми щечками около 20 лет.
«Добро пожаловать в Восточный магазин оружия и доспехов. Что вы хотите купить? Оружие или доспехи?»
«Доспехи» – ответил Рэнди.
«Сэр, следуйте за мной» – она пригласила Рэнди в комнату, заполненную доспехами, некоторые доспехи висят на стене, и еще больше доспехов аккуратно разложены на полках.
«Какие доспехи вам нужны, сэр? У нас есть много здесь обычных, необычным и редких комплектов доспехов, дюжина доспехов эпического класса, несколько древнего качества и один набор доспехов легендарного класса» – эта женщина спросила Рэнди, какой класс доспехов он хотел купить.
«Пожалуйста, необычного класса».
«Редкого класса».
Рэнди и Чжэнь И ответили одновременно. Рэнди посмотрел на неё с озадаченным видом и спросил:
«Ты тоже хочешь купить доспехи?»
Чжэнь И покачала головой и ответила: «Нет».
Рэнди был в замешательство: «Тогда зачем ты просишь экипировку редкого класса?»
Она небрежно ответила: «Для тебя».
Рэнди покачал головой, у него только 9 золотых после продажи 9000 демонических кроличьих тушек, он не мог себе позволить купить броню редкого сорта. Рэнди уже посмотрел цены на форуме Восточного города.
Снаряжение обычного класса стоило 10-50 серебряных за часть, необычного – 50-100 серебряных за часть, а доспехи редкого качества стоили от 20 до 100 золотых за часть.
Потому что Рэнди хотел сменить не только перчатки, а купить все снаряжение: перчатки, шлем, ботинки и доспехи. Если он захочет купить редкий предмет, то его денег недостаточно.
«Необычное, пожалуйста» – Рэнди ещё раз попросил женщину показать ему снаряжение необычного класса.
«Почему ты такой упрямый» – раздраженно сказала Чжэнь И.
Рэнди проигнорировал её и последовал за продавцом. Рэнди было показано много снаряжения необычного класса, наконец, Рэнди выбрал набор Легионера.
[Шлем Легионера]
Класс: необычное
Увеличение защиты на 5%
[Рукавицы Легионера]
Класс: необычное
Увеличение защиты на 3%
Увеличение скорости атаки на 2%
[Броня Легионера]
Класс: необычное
Увеличение защиты на 5%
Стойкость +1
[Ботинки Легионера]
Класс: необычное
Увеличение скорости передвижения на 3%
Увеличение защиты на 2%
Рэнди заплатил 4 золотых, чтобы купить набор Легионера. Есть некоторые более дешевый наборы, но их качество также было хуже, чем у набора Легионера.
Рэнди надел новую экипировку, она была бронзового цвета. Он вышел из магазина в своем новом снаряжение.
Покинув магазин, Рэнди направился в кузницу. Он хотел оценить мечи, которые нашел в гнезде драконов.
Чжэнь И, все еще следует за Рэнди, выйдя из магазина, она спросила: «Куда ты идешь теперь?
«Кузнец» – ответил Рэнди.
«Ты только что купил новое оборудование, зачем ты идешь к кузнецу?» – Чжэнь И не понимает, почему Рэнди хотел пойти к кузнецу.
Но она не получила никакого ответа от Рэнди, который продолжил идти к кузнецу.
Через несколько минут Рэнди прибыл в Восточную кузницу, но на этот раз его встречала не женщина, а мужчина. У этого человека мускулистое тело с бронзовой кожей, и ему около 30 лет.
«Добро пожаловать в Восточную кузница. Что вам нужно, сэр?» – Мужчина приветствовал его улыбкой и хриплым голосом.
«Здравствуйте, я хочу оценить меч, который нашел» – сказал Рэнди.
«Оценка?» – этот мужчина смущен целью Рэнди.
«Это было так ….» – увидев, что мужчина в замешательстве Рэнди объяснил, что он нашел два меча, но не было никакой информации, когда он проверил их, поэтому он хотел пришёл оценить их.
Когда Рэнди спросил Шану об этом, она ответила, что эти два меча уже сломаны и не могут быть использованы, но материал, используемый для изготовления этих мечей очень хорош, поэтому она предложила Рэнди принести мечи, чтобы получить оценку в кузнеце и создать из них новый меч, который можно будет использовать.
«Я понял, следуй за мной, только наш мастер может сделать это» – мускулистый мужчина пригласил Рэнди войти внутрь, чтобы встретиться с его учителем.
Рэнди и Чжэнь И вошли в кузницу, внутри было довольно жарко, Рэнди также увидел, что многие люди делают снаряжение. Рэнди не знал, были эти люди с Земли, как он или они жили здесь до прихода людей с Земли.
Они подошли к передней части комнаты, попросив Рэнди немного подождать перед комнатой, мускулистый мужчина вошел внутрь.
Вскоре он вышел и сказал: «Пожалуйста, приходите».
Рэнди и Чжэнь И вошли в комнату, в ней Рэнди увидел седовласого старика, хотя его лицо имеет много морщин, но оно очень чистое, Рэнди предположил, что ему было за 60, он пил вино из кувшина рядом с ним.
«Здравствуйте, я хочу…» – прежде чем Рэнди закончил свою речь, старик прервал его.
«Достань свой меч, который вы хотите оценить, и ты должен заплатить 1 золотой за оценку – сказал этот седовласый старик.
«Что? 1 золотой за оценку? Это очень дорого, это же равно 1 части экипировки необычного класса» – выпалил Рэнди.
Услышав слова Рэнди, этот седовласый старик рассердился: «Дорого? Вы думаете, что получить оценку от легендарного кузнеца за 1 золотой дорого? Теперь цена за оценку составляет 2 золотых».
Услышал это, рот Рэнди дернулся. Но он ничего не может сделать, потому что мускулистый человек сказал, что только этот старик может оценить предмет.
Рэнди достал меч, который нашёл в гнезде драконов, черный меч длиной 1,5 метра и шириной 3-4 сантиметра. Рэнди отдал этот меч седовласому старику для оценки.
Поначалу седовласый старик был равнодушен к Рэнди и Чжэнь И, но после того, как Рэнди достал этот меч, его лицо стало серьезным, а глаза – острыми. Он тут же взял меч, который протянул ему Рэнди.
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Глава 23. Оружие легендарного класса
Мгновение спустя седовласый старик посмотрел на Рэнди и серьезно спросил: «Где ты нашел этот меч?»
«Я нашел это на территории Богора в одной из тамошних пещер» – Рэнди не знал, почему этот седовласый старик спросил об этом, но он все равно сказал ему, где нашел этот меч.
«Этот меч сделан из смеси черного орихалка и черного адамантия, которые могут быть добыть только в Подземном мире и Аду, этот меч был сделан на 80% из черного орихалка и на 20% из черного адамантия, но очень жаль, что этот меч сломан, и если вы захотите изготовить новое оружие из материалов, который были использованы для этого меча, вы сможете получить только кинжал, потому что материала не хватит на новый меч» – объяснил свою оценку этот старик.
«Что, если есть еще один» – сказал Рэнди, вытаскивая похожий меч.
Когда Рэнди вытащил его, старик сразу выхватил его прямо из рук Рэнди.
«Меч изготовлен из того же материала, но можно создать только короткий меч с добавлением материалов из этого меча. Если у вас есть еще один похожий меч я могу сделать этот меч таким, каким он был раньше» – сказал седовласый старик.
Рэнди покачал головой и сказал: «Нет, у меня нет другого, я просто нашел эти 2 меча в пещере».
Седовласый старик покачал головой и пробормотал: «Это очень прискорбно, если бы у меня был этот материал, я мог бы сделать мое третье легендарное оружие или, может быть, я смог бы создать мое первое мифическое оружие».
«Старик, что если добавить к этим материалам, вот это для создание нового меча» – сказал Рэнди, вытаскивая из системного хранилища [Кость Дракона Хаоса].
Старик посмотрел на Рэнди и увидел, что тот вытащил трехметровую кость. Он посмотрел на Рэнди с презрением, что это была за кость? Может быть, он думал, что с добавление любой низкоуровневой звериной кости можно сделать оружие лучше? Это только превратит материалы высшего сорта, такие как черный орихалк и черный адамантий, в мусор, если они будут объединены с костью зверя низкого уровня.
Но седовласый старик всё равно взял кость, которую Рэнди вытащил, чтобы проверить, что это за кость.
Взяв эту кость, глаза и рот этого старика широко открылись, он был потрясен.
«Ты … ты… это… это…» – седовласый старик, узнав, что это за кость, заговорил с Рэнди, заикаясь.
Он сделал глубокий вдох и несколько раз выдохнул, чтобы успокоиться.
Молодой человек перед ним шокирует его раз за разом .
Когда он успокоился, то заговорил торжественным тоном с Рэнди: «Молодой человек, я могу сделать тебе новый меч из всего этого материала, но я прошу плату в 1 метр от этой кости. Нет, 10 сантиметров достаточно, всего 10 сантиметров. Ну? Договорились?»
Рэнди на мгновение остолбенел и задумался. А Чжэнь И просто молчит с самого начала, ничего не сказав.
У Рэнди осталось только 5 золотых, он не мог заплатить, чтобы создать новый меч, хотя у него есть хорошие материалы, и предложение этого седовласого старика очень хорошее. Он хоте только 10 сантиметров кости, у него все еще останется 2,9 метра. Рэнди принял предложение этого седовласого старика.
«Хорошо, я согласен».
«Хорошо, хорошо, оставь все материалы здесь, через неделю вы сможете забрать свое оружие» – седовласый старик очень обрадовался, когда Рэнди принял его предложение.
«А? Одна неделя? Это слишком долго, старик, я не смогу охотиться без меча» – пожаловался Рэнди.
«Конечно, это очень долго, чтобы разрезать одну эту кость мне нужно 2 дня, и чтобы расплавить ее ещё 2 дня, а за последние 3 дня я создам ваш меч» – рассказал седовласый старик о трудности создания меча.
«Не жалуйся слишком много, вам просто нужно купить меч необычного класса, чтобы временно использовать, прежде чем этот меч будет закончен. А теперь давай поговорим о том, какой меч тебе нужен?» – старик спросил Рэнди, какой меч он хотел получить.
«Я хочу, чтобы мой меч был не слишком большим, шириной 3-4 сантиметрами, как этот черный меч, и его длина тоже. Будет лучше, если ты сделаешь мой меч похожим на японский меч, катану».
Все это время Рэнди всегда полагался на свою скорость во время охоты, поэтому он хотел меч, похожий на те, что он нашел в гнезде драконов. Что касается того, почему он попросил форму своего меча, как у японской катаны. Это потому, что ему нравились катаны, поэтому он попросил, чтобы его меч был в форме катаны.
«Вот такой?» – старик достал меч, похожий на катану длиной в 1 метр.
Рэнди кивнул головой и сказал: «Да, такой но я хочу, чтобы он был такой же длины, как этот черный меч».
«Хорошо, теперь ты можешь идти, я сейчас же начну делать твой меч» – сказал седовласый старик Рэнди и Чжэнь И, показалось что, ему не терпится сделать оружие для Рэнди.
Прежде чем Рэнди вышел из комнаты, он обернулся и озвучил его последнюю просьбу: «Эм, старик, можешь отрезать кусок кости для меня, всего 10 сантиметров, я хочу продать её на аукционе».
Когда этот седовласый старик услышал, что Рэнди собирается продать 10 сантиметров кости, он хотел отругать этого молодого человека, но через некоторое время он передумал и спросил.
«Вы отчаянно нуждаетесь в деньгах? А что, если вы поменяете эти 10 сантиметров кости на эту саблю?» – седовласый старик вытащил саблю длиной в 1 метр и бросил ее Рэнди.
[Сабля Лазурный Гнев]
Класс: легендарное
Увеличение атаки на 42%
Сила +40
Дополнительный эффект: взрыв гнева: даёт 3% шанс нанести двойной урон при атаке.
Рэнди был шокирован, увидев информацию, когда он достал эту саблю из ножен. Он с благоговейным трепетом посмотрел на седовласого старика.
Рэнди сглотнул слюну и сказал: «Старик, ты серьезно? Ты хочешь обменять эту саблю на 10 сантиметров кости?»
Седовласый старик покачал головой: «Конечно нет, 20 сантиметров? Договорились?»
Рэнди тут же ответил:
«Договорились!»
Он боялся, что этот седовласый старик откажется от своих слов, поэтому ответил без колебаний.
«Глупый молодой человек ха-ха-ха, с этой костью я бы мог сделать оружие мифического класса или даже божественного класса» – сказал он в своем сердце.
Но даже несмотря на то, что седовласый старик сказал в своем сердце он не обманул Рэнди, обменяв легендарное оружие на 20 сантиметрами кости, это был справедливый обмен, хотя если бы это был обмен между кузнецами, даже если бы он хотел обменять 3 оружия легендарного класса на 20 сантиметров этой кости, никто не захочет меняться, потому что эта кость очень редкий материал, даже для него, ставшего легендарным кузнецом за 20 лет, это первый раз, когда он получил такой материал.
Рэнди и Чжэнь И покидают кузницу, когда они прибыли на улицу Чжэнь И снова начала говорить и закидала его вопросами: «Что это была за кость? Какое оружие вы обменяли на 20 сантиметровый кусок? Где ты достал эту кость и черные мечи?...»
У Рэнди закружилась голова, когда он услышал столько вопросов от Чжэнь И: «Стоп, стоп».
Чжэнь И перестала спрашивать и посмотрел на Рэнди.
«Давай поговорим об этом позже, хорошо?»– сказал он ей и направился к аукционному дому, который располагался рядом с Восточным рестораном.
Рэнди сомневался продавать это оружие на аукционе или нет, это оружие легендарного класса, возможно, это первое легендарное оружие, появившееся в Восточном городе, а может и нет, когда он покупал новое снаряжение в Восточном магазине оружия и доспехов, ему сказали, что есть легендарный набор брони, поэтому, возможно, есть и оружие с легендарным классом.
Но седой кузнец обменял это оружие на 20 см [Кости Дракона хаоса], что означало, что цена 20 см равна 1 оружию легендарного класса, и старик собирался использовать [Кость Дракона Хаоса] для создания оружия, поэтому, скорое всего, его оружие также будет легендарным.
Подумав об этом, Рэнди больше не сомневался продать это оружие на аукционе.
«Эй, а куда ты теперь идешь?» – Увидев, что Рэнди снова идет, спросила Чжэнь И:
«В аукционный дом» – ответил он.
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Перед аукционным домом было много людей, кроме того, на улице рядом с аукционным домом тоже было многолюдно, потому что напротив аукционного дома находится ресторан китайской кухни, открытый Династией Драконов, здесь собирались китайцы, а рядом с рестораном китайской кухни находилась Гильдия приключений. В то время как с другой стороны от Гильдии находится ресторан японской кухни, открытый Вечным Сёгунатом, там собирались члены их гильдии, а прямо напротив Гильдии – Восточный ресторан, который был открыт до того, как люди с Земли прибыли в город. Поэтому на этой улице всегда много людей.
Рэнди не волновало соперничество между Династией Драконов и Вечным Сёгунатом, он просто медленно шел к аукционному дому.
Прибыв в аукционный дом, Рэнди был встречен служащим мужского пола с простым взглядом:
«Добро пожаловать в Восточный аукционный дом. Что вам нужно, мистер? Купить билет, чтобы присоединиться к нашему аукциону или продать предметы?» – спросил простой на вид служащий.
«Продать вещи» – ответил Рэнди.
«А вы леди?» – спросил он у Чжэнь И.
«Я с ним» – ответила Чжэнь И, указывая пальцем на Рэнди.
Мужчина кивнул головой и сказал с улыбкой: «Следуйте за мной, мистер и мисс, мы оценим ваш предмет, прежде чем продавать его на аукционе».
Рэнди и Чжэнь и последовали за ним. Их отвели в комнату и после того, как они вошли, им предложили присесть на диван и попросили подождать оценщика.
Вскоре после этого тощий мужчина средних лет вошел в комнату и сел напротив Рэнди и Чжэнь И.
Без болтовни или приветствия, он сразу же сказал: «Пожалуйста, покажите мне предметы, которые вы хотите продать на аукционе».
Рэнди немедленно достал из своего системного хранилища Сабля Лазурного Гнева и передал её мужчине.
Когда мужчина вытащил саблю из ножен, то был шокирован, его рука слегка задрожала, он посмотрел на Рэнди и спросил: «Вы уверены, что хотите продать эту саблю?»
Рэнди кивнул головой.
«Могу я узнать, где вы взяли эту саблю и зачем вам понадобилось выставлять ее на аукцион?» – спросил тощий мужчина средних лет.
Вскоре после того, как этот вопрос слетел с его языка, он тут же снова сказал извиняющимся тоном: «Ох, простите, я не должен был задавать этот вопрос. Кхе-кхе, хорошо если вы хотите продать эту саблю наш аукционный дом возьмет 10% от продажи, хотя нет мы возьмем только 5%, потому что эта сабля будет главным предметом аукциона на следующей неделе».
«Хорошо» – кратко ответил Рэнди.
«Хорошо, это VIP-карта нашего аукционного дома, с ней вы сможете использовать приватную комнату номер 7 на следующем аукционе, вы можете привести с собой до 3 человек» – сказал тощий мужчина с улыбкой, протягивая Рэнди карточку с надписью «VIP 7».
Рэнди взял карточку и попрощался с мужчиной, прежде чем выйти из комнаты вместе с Чжэнь И.
После того, как Рэнди вышел, тощий мужчина средних лет позвал служащего и проинструктировал его: «Скажите менеджеру, что главным предметом аукциона на следующей неделе является легендарное оружие и скажите ему, чтобы он немедленно распространил эту новость по всему городу, включая внутренний город».
Простой на вид служащий, кивнул головой, когда он хотел открыть дверь комнаты, чтобы выйти и сообщить об этом менеджеру, он услышал, как тощий мужчина снова заговорил:
«Ох, ещё передай менеджеру, что приватная комната номер 7 уже отдана человеку, который выставил это легендарное оружие на аукцион».
…
Чжэнь И очень захотелось узнать класс оружия, которое Рэнди выставил на аукцион, когда оценщик аукционного дома дал Рэнди VIP-карту для приватной комнаты, но когда она спросила Рэнди, он просто ответил: «Ты узнаешь на следующей неделе».
Когда они вышли из аукционного дома, Чжэнь И спросила: «Куда ты пойдёшь теперь?»
Рэнди увидел, что солнце уже в зените.
Мы должны забрать нашу свадебную карту и карты Вознесения. Если мы не заберём их, то не сможем использовать телепортацию, поэтому сейчас мы зайдем в Гильдию приключений».
Чжэнь И вспомнила, что ее карта Вознесения все еще была в Гильдии приключений, потому что они вчера регистрировали свое свидетельство о браке.
«Хорошо, мы также аннулируем наше свидетельство о браке».
«Э, почему? Разве не ты вчера вдруг сказала, что хочешь выйти за меня замуж? Почему ты хочешь отменить его сейчас?» – Рэнди с серьезным лицом посмотрел на неё.
«Ты все еще не понял, почему я вышла за тебя?» – спросила Чжэнь И.
«Ладно, давай поговорим об этом позже, когда получим свидетельство о браке» – Рэнди махнул рукой Чжэнь И и в Гильдию».
«Ты…» – Чжэнь И не понимала, почему теперь Рэнди не хочет аннулировать свидетельство о браке, казалось, сначала он не хотел на ней жениться.
Чжэнь И последовала за ним в Гильдию приключений. Когда они оба вошли в внутрь, они направились к стойке, где вчера регистрировали свое свидетельство о браке.
У стойки регистрации стоит та же женщина, что и вчера.
«Здравствуйте, мы хотим забрать нашу свадебную карту и карты Вознесения» – обратился к ней Рэнди.
«А как вас зовут?» – женщина за стойкой спросила у Рэнди с улыбкой.
«Рэнди Кристиан и Чжэнь И» – ответил он.
«Хорошо, пожалуйста, подождите минутку» – ответила она и пошла в комнату позади нее, вероятно, их свидетельство о браке и карты Вознесения были в этой комнате.
Вскоре служащая вышла из комнаты, и в ее руке было 3 карты, одна карта больше других, видимо она была их свидетельством о браке.
«Это ваша свадебная карта и ваши карты Вознесения» – она протянула Рэнди карты, которые держала в руке.
«Спасибо» – сказал Рэнди с улыбкой и протянул её карту Вознесения Чжэнь И.
После они вышли из Гильдии приключений.
«А теперь куда мы идём?» – снова спросила Чжэнь И.
«В Восточный ресторан, мы пообедаем перед охотой» – ответил Рэнди.
Они пошли к Восточному ресторану, который находился напротив Гильдии приключений.
Когда они вошли в ресторан, их встретил официант-мужчина: «Здравствуйте, добро пожаловать в Восточный ресторан, вы хотите поесть в зале или в отдельном номере?»
Когда Рэнди хотел ответить в зале, он услышал, что Чжэнь И ответила первой: «в отдельной комнате».
«Хорошо, пожалуйста, следуйте за мной» – сказал официант.
Они последовали за официантом на 2-й этаж ресторана, на 2-м этаже их отвели в отдельный номер. По прибытии в отдельный номер они сразу же заказали еду, прежде чем официант вышел, оставив их одних в отдельном номере.
«А теперь давай поговорим серьезно, почему ты не хочешь аннулировать наше свидетельство о браке?» – первой заговорила Чжэнь И.
«Ты всегда делаешь, что хочешь, не подумав. Что я должен сказать, когда ты уйдешь, а мои родители спросят: «Где Чжэнь И? Как мне на это отвечать? Ты пришла ко мне домой и сказала, что ты моя будущая жена, затем ты зарегистрировала наше свидетельство о браке, и теперь ты вдруг хочешь отменить его. Как мне объяснить это своим родителям?» – спросил Рэнди с серьезным лицом и торжественным тоном.
«Но я использовала тебя в качестве щита, чтобы вызвать ссору между тобой и Лонг Чжэмином, потому что ты подглядывал за мной, когда я вчера купался в озере» – фыркнула Чжэнь И, обращаясь к Рэнди.
«Тогда как насчет моих родителей?» – сказал Рэнди.
«Послушай меня, мы аннулируем это свидетельство о браке для твоего же блага и для блага твоих родителей. Если Лонг Чжэминь узнает об этом, возможно, за тобой будут охотиться члены Династии Драконов, если с тобой что-то случится, твоя мать будет горевать. Я не хочу причинять вред твоей семье, особенно твоей матери» – она вздохнула и покачала.
«Если мы аннулируем это свидетельство о браке, можете ли вы гарантировать, что Чжэминь не будет охотиться за мной? Посмотри на это» – Рэнди показал свидетельство о браке.
В свидетельстве о браке написано, что Рэнди является первым мужем Чжэнь И, а Чжэнь И является первой женой Рэнди. Если они разведутся, и Гильдия приключений сделает еще одно свидетельство о браке для одного из них, когда они вступят в брак во второй раз, их будущий муж или жена будет знать, что их партнер уже был в браке.
Рэнди чувствовал себя странно, когда посмотрел на эту свадебную карту, для чего это запись?
Чжэнь И также посмотрела их свидетельство о браке.
«Что же нам теперь делать?» – виновато спросил Чжэнь И.
«У меня есть 2 плана» – ответил Рэнди.
«Что за планы?»
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Глава 25. Ты мне нравишься
Первый, мы все еще женаты и присоединяемся к Вечному Сёгунату, они обязательно примут тебя, занявшую 6-е место в рейтинге уровней. Мы можем укрыться под их защитой, и не будет никаких проблем, когда Династия Драконов узнает обо мне, потому что невозможно, чтобы Вечный Сёгунат терпел охоту на своих членов» – объяснил Рэнди свой первую план.
«Невозможно, Вечный Сёгунат не примет меня, потому что я убила более 10 членов их гильдии, – Чжэнь И отвергла первую его идею, – второй план?»
Рэнди был потрясен, услышав, что Чжэнь И убила членов Вечного Сёгуната. Это человеческие жизни, а не звери, и Чжэнь И убила более 10 человек.
«Ты убила членов Вечного Сёгуната? Более 10 человек?» – нервно спросил Рэнди.
«Да, я убила их, потому что они захотели убить меня. Изначально они хотели завербовать меня в свою гильдию, потому что я была в топ-10 уровневого рейтинга, но я отказалась, а на следующий день они напали на меня, поэтому я их убила – Чжэнь И объяснила, чтобы и Рэнди не думал, что она маньяк-убийца, – не думай об этом, расскажи свой второй план».
Рэнди проглотил слюну, слава богу Чжэнь И хотела отомстить ему, используя в качестве щита, когда она подумала что он подглядывал за ней, пока она купалась в озере, по крайней мере, он жив сейчас, а не убит, как члены Вечного Сёгуната.
«Э-э-э, вторая идея немного сумасшедшая. Мы все еще будем женаты, но мы создадим нашу собственную гильдию, которая сможет бороться с Династией Драконов. Поэтому нам не нужно будет бояться Династии Драконов» – рассказал Рэнди второй план, который он придумал.
«Хммм, это не просто немного безумно, а совершенное сумасшествие. Знаешь ли ты, силу Династии Драконов? Эта гильдия была основана китайцами для китайцев, я даже слышала, что они создадут еще одну гильдию «Китай» для людей без боевой мощи, например, шеф-повар, кузнец, портной и т. д. Они имеют 1 миллиард человек, поддерживающих их, и ты хочешь создать гильдию, которая могла бы бороться с Династией Драконов? Это же безумие» – Чжэнь И стала раздражена, когда услышала второй план.
«Мы будем следовать моему плану, я не выйду замуж за Лонг Чжэминя, так он не узнает, что я выходила замуж за тебя, – Чжэнь И предложила свою идею, но она увидела, что Рэнди покачал головой, что рассердило её – почему ты качаешь головой? Мо план решает все проблемы».
«А как же твоя мама? Я думаю, что даже в Восточном городе все еще не безопасно, особенно для твоей матери» – сказал Рэнди.
«Что ты имеешь в виду?» – Чжэнь И нахмурилась.
«Допустим, ты откажешься выйти замуж за Лонг Чжэминя, но твои дедушка с бабушкой и дяди все равно могут угрожать тебе, даже если твоя мама останется в Восточном городе. А что, если они запрут её, не давая ей еды? А что, если они заставят твою мать телепортироваться из города?» – спросил Рэнди.
Чжэнь И молчала.
Несколько мгновений спустя Рэнди сказал: «Мне кажется, что мой второй план подходит нам, то есть создим нашу собственную гильдию, чтобы бороться с Династией Драконов и Лонг Чжэмином».
«А ты уверен, что сможешь создать гильдию, способную бороться против Династии Драконов. Мы уже упустили многих людей, так как же мы будем бороться с династией драконов?» – возразила Чжэнь И.
«Мы будем сражаться с Династией Драконов тактикой «качество против количества». С моей силой, я смогу победить Лонг Тяньюя, когда догоню его по уровню. Ты уже знаешь, что только с моим 12 уровнем, мои характеристики выше, чем у тебя 31 уровня, если бы у меня был такой же уровень, ты бы не была для меня соперником» – объяснял Рэнди с улыбкой.
И Рэнди до сих пор не рассказал ей все свои силы, у него есть скрытая характеристика, удача. Он может отыскать другой сундук Вознесения, и, возможно, он найдет другую родословную, она может быть использована для укрепления его гильдии.
Кроме того, он не хотел, чтобы удача, которую он случайно использовал, была потрачена впустую, потому что он не женился на Чжэнь И, он чувствовал себя странно, он недолго взаимодействовал с Чжэнь И, но очень не хотел с ней расставаться.
«Хех, сражаться «качеством над количеством» против Династии Драконов, ты такой смешной, даже если мы создадим гильдию, на данный момент у нас только 2 человека, ты и я. Даже если ты сможешь победить Лонг Тяньюя, но как насчет других? Могут ли 2 человека победить гильдию с 1 миллиардом членов?» – фыркнул она.
Рэнди покачал головой: «Я думал, что ты достаточно умна, но ты глупая».
«Ты…» – Чжэнь и хотела разозлиться, когда Рэнди высмеял ее, но он заговорил первым: «Кто сказал, что мы будем сражаться со всеми китайцами или всеми людьми из Династии Драконов, эта гильдия была основана не только семьёй Лонг, есть еще шесть семей основателей, вряд ли все в Династии Дракона находятся в хороших отношениях с семьёй Лонг и, естественно, в Династии Драконов есть конкуренция между семью семьями за высшую власть, верно?
«Верно, и что с того? Это же не имеет никакого отношения к нам?» – отвевает Чжэнь И.
«Конечно, это имеет отношение к нам, мы должны сделать нашим врагом только семью Лонг, а не всю Династию Драконов. Ещё нашими врагами будут только члены семьи Лонг перемещенные в Джакарту, потому что сражаться в Восточном городе».
«Поэтому единственные, кто будет с нами сражаться, это люди из семьи Лонг в Джакарте, потому что, по моему мнению, никто не осмелится пересечь океан, чтобы прибыть в Джакарту, поэтому наш враги только люди семьи Лонг в Джакарте. Мы создадим гильдию и наберем только тех людей, которые находятся в Джакарте, и я уверен, что сейчас мы будем в безопасности, а о будущем подумаем позже» – объяснил Рэнди.
Чжэнь И сузила глаза и бросила бомбу в Рэнди: «А как насчет денег на создание гильдии? Чтобы создать гильдию, мы должны заплатить 5 миллионов золотых в Гильдию приключений за разрешение на создание гильдии, а как насчет штаб-квартиры гильдии в восточном городе? Я слышала, что Династия Драконов купила здание во Внутреннем городе, как штаб-квартиру для основных членов и еще одну в зоне развлечений, стоимость покупки здания составляла 10 миллионов для внутреннего города и 1 миллион в зоне развлечений».
Рэнди был в шоке, он думал, что нужно только набрать членов, а потом можно создать гильдию через боевую систему без необходимости каких-либо процедур.
В комнате стало тихо, и Рэнди почувствовал себя неловко, он думал, что его план был идеальным для решения проблем на данный момент.
Но тут раздался звук открывающейся двери, и вошла официантка, подавая заказанную еду. Когда официантка вышла, в комнате снова воцарилась тишина.
Наконец Рэнди сказал: «Давай сначала поедим, а потом поговорим об этом, когда закончим обедать».
Но Чжэнь И протянула свою руку, чтобы остановить Рэнди и спросила: «Ещё один вопрос, почему во втором плане мы все еще женаты? Даже если мы разведемся мы все еще сможем следовать вашему второму плану? Может быть, ты уже полюбил меня и поэтому постоянно отказываешься расстаться со мной?
«Давай продолжим после обеда, просто продолжим после обеда» – нервно ответил Рэнди.
Чжэнь И больше не заставляла Рэнди отвечать, но она с подозрением смотрела на него.
Они ели в спокойной обстановке, когда они закончили, Рэнди потянул за веревку, чтобы вызвать официанта.
Официантка пришла и убрала с их столика. Рэнди заказал десерт, фрукты и напитки.
Они молчали до тех пор, пока снова не вошла официантка, доставившая заказ Рэнди, и пока она не вышла, никто из них не заговорил.
«Кхм, кхм, я…»– когда Рэнди хочет заговорить, его остановила Чжэнь И.
«Прежде чем мы начнем думать о том, что мы собираемся делать в будущем, нам лучше сначала разобраться в одной вещи» – сказала Чжэнь И серьезным тоном.
«В чём?» – Рэнди стало любопытно, в чем Чжэнь И хочет разобраться.
«В наших отношениях» – сказала она.
«Что ты имеешь в виду?»
«Я имею в виду, как ты ко мне относишься? Я тебе действительно нравлюсь или нет?» – спросила она.
«Не слишком ли прямолинеен этот вопрос?» – сказал Рэнди в своем сердце
«Я…Я…» – Рэнди не знал, что ей ответить.
«Почему тебе так трудно ответить на этот простой вопрос» – спросила Чжэнь И.
Рэнди сделала глубокий вдох, выдохнул, и сказал: «Да, ты мне нравишься!»
Рэнди нервно ждал ответа от Чжэнь И, пока Чжэнь И просто смотрела на Рэнди с невозмутимым лицом.
Через несколько мгновений Чжэнь И спросила: «Я тебе действительно нравлюсь?».
Рэнди энергично закивал головой.
«Серьёзно? Не ради твоей матери или твоих родителей и тому подобного» – снова спросил Чжэнь И.
Рэнди энергично закивал головой.
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Глава 26. Обсуждение
«Хорошо» коротко ответила Чжэнь И.
Э?
«Хорошо? Так что же это значит? Значит ли это, что она согласилась?» – Рэнди была озадачен ответом Чжэнь И, когда она так беспечно ответила.
Увидев смущенное, нервное и слегка потерянное лицо Рэнди, Чжэнь М улыбнулась, а также почувствовала некоторое облегчение в своем сердце, она действительно понравилось Рэнди.
Увидев, что Чжэнь и улыбается, Рэнди был ослеплен. Ее улыбка действительно опьяняла его, она была как богиня в глазах Рэнди.
«Отлично, ты тоже произвёл на меня хорошее впечатление, но, несмотря на хорошее впечатление, которое я получила от твоей матери, когда она рассказала о тебе. Так что на данный момент... Мы по-прежнему будем иметь статус супругов, но мы не будем делать ничего, кроме этого…. – Чжэнь И на мгновение остановилась, прежде чем продолжить, – Ты можешь попробовать заставить меня влюбиться в тебя».
«О, еще одно, есть ограничение по времени, если за год не будет никакого прогресса в наших отношениях, мы должны рассказать твоим родителям правду о наших отношениях» – договорила Чжэнь И.
Рэнди задумался на мгновение, прежде чем, наконец, сказал: «Хорошо, меня все устраивает».
Рэнди встал и хотел выйти, он думал, что они закончили есть, разговаривать и время возвращаться, но Чжэнь И схватила его руку, когда он хотел выйти.
Рэнди вопросительно посмотрела на неё.
«Мы еще не закончили разговор, нам еще многое нужно обсудить, решение бороться с семьёй Лонг, о вашей статистике и многое другое» – сказала Чжэнь И.
Рэнди постучал себя по голове, потому что он так нервничал, ожидая ответа от Чжэнь И, что забыл, о чем они должны снова поговорить. Рэнди снова сел.
«О создании гильдии, может быть, мы сможем воплотить этот план. С моей славой, возможно, мы сможем нанять много людей, чтобы иметь дело с людьми из семьи Лонг в Джакарте, хотя это не долгосрочное решение, но 1 или 2 года они не будет беспокоить нас» – Чжэнь И одобрила второй план Рэнди, хотя им нужно было много денег, чтобы создать гильдию.
«Насчет денег …» – прежде чем Чжэнь И закончила, Рэнди перебил её.
«Не нужно беспокоиться о деньгах, на следующей неделе деньги на разрешение на создание гильдии будут получены мной» – уверенно сказал Рэнди.
«Как ты получишь столько денег за неделю?» – с сомнением спросила Чжэнь И.
Чжэнь И думала, что у Рэнди не было денег. Когда он покупал новое оборудование, он выбрал необычный класс и не смог купить снаряжение редкого класса, потому что у него не было достаточно денег, но теперь он с уверенностью говорит, что он сможет получить 5 миллионов золотых за одну неделю, конечно, Чжэнь и сомневалась в Рэнди.
Увидев, что Чжэнь и не верит и сомневается в том, что он может получить 5 миллионов золотых в неделю, Рэнди гордо сказал: «Разве ты не знаешь, что я выставил на аукцион оружие, полученное от старика из кузницы? С этим оружием, я считаю, что 5 миллионов золотых, не проблема, или, возможно, я получу намного больше 5 миллионов».
«Оружие, которое дал седовласый старик?» – Чжэнь И вспомнила, что Рэнди обменял 20 сантиметров от кости на оружием, но она все еще сомневалась, оружие какого класса может быть продано больше чем за 5 миллионов золотых, возможно, это оружие …»
Рэнди кивнул головой.
Чжэнь и посмотрел на Рэнди с недоверием, он только что выставил на аукцион легендарное оружие. Неужели этот человек перед ней так глуп? Он продал на аукционе оружие легендарного класса, не раздумывая ни секунды. В настоящее время в Восточном городе есть только одно оружие легендарного класса. Копье, купленное Рё Токугава в Восточном магазине оружия и доспехов за 6 миллионов золотых.
«Ты что, совсем дурак? Ты получил легендарное оружия и выставил его на аукционе, не задумываясь. Ты знаешь, что в нашем городе есть только одно легендарное оружие ? Зачем ты выставил его на аукцион?» – ругала его Чжэнь И.
Он выставил на аукцион легендарное оружие, где многие люди захотят его купить, они не могут сделать это сейчас, потому что хотя у них есть деньги, чтобы купить легендарное оружие, но только легендарный кузнец может создать оружие такого класса, а в Восточном городе ещё нет легендарного кузнеца.
Рэнди думал, что Чжэнь И будет рада, когда он скажет, что у него будут деньги на создание гильдии, но он не ожидал получить ругань вместо похвалы от Чжэнь И за выставление на аукцион легендарного оружия.
«Я-я выставил оружие на аукцион, чтобы получить деньги на открытие ресторана для моей мамы» – честно и осторожно ответил Рэнди, опасаясь, что его снова будут ругать.
Чжэнь И сделала глубокий вдох и несколько раз выдохнула, чтобы успокоиться.
Рэнди решил объяснить, почему он продает оружие:
«Я продам это оружие на аукционе, потому что никто из нас не сможет им воспользоваться, ты используешь копье, я – меч, а мой отец – молот. Если бы я не выставил на аукцион оружие, никто из нас не смог бы его использовать, в любом случае седовласый старик обменял 20 сантиметров кости на легендарное оружие, он будет делать мне оружием с использованием этой кости, скорее всего, я получу легендарное оружие» – рассказал Рэнди, почему он выставил на аукцион саблю.
Чжэнь И вздохнула, объяснение Рэнди имело смысл, и она не может опровергнуть его, но все же, она чувствовала раздражение.
«Ладно, нам больше не нужно это обсуждать. А теперь объясни, что это была за кость? Почему этот старик захотел отдать легендарное оружие всего лишь за 20 см кости?» – Чжэнь И начала свой допрос.
«[Кость Дракона Хаоса]» – честно ответил Рэнди.
«Драконья кость?» – Чжэнь и удивилась, Рэнди получил драконью кость, что означало, что он сумел убить дракона.
«Ты убил дракона?»
Рэнди покачал головой и ответил: «Конечно, нет, я нашел кость рядом с двумя черными мечами, которые я отдал этому старику».
Рэнди все еще помнил, как на него посмотрел дракон, и его мысли смешались, а зрение исчезло на несколько минут, его тело задрожало, и он сказал: «Ты не должна мечтать убить дракона, вероятно, ты умрешь от одного его взгляда.
«Почему?» – Чжэнь И очень интересно, ей показалось, что Рэнди боится драконов.
Рэнди описал свой инцидент в пещере и рассказал, что его разум дважды становился пустым и что он почти умер, когда вошел в пещеру.
Чжэнь И выглядела задумчивой, когда слушала историю Рэнди.
«Как ты попал на территорию Богора? Звери на территории Богора имеют высокий уровень около 25-35, а вы только 12 уровня» – Чжэнь И запуталась, почему Рэнди может ходить по территории Богора.
Рэнди не знал, как ответить ей, он должен был рассказать о своей скрытой характеристики, если он хотел объяснить, как оказался на территории Богора, но он все еще не доверял Чжэнь И на 100%, поэтому он не хотел раскрывать свою удачу.
Увидев, что Рэнди не отвечает, Чжэнь И не стала его заставлять и начала забрасывать новыми вопросами.
«А как насчет твоих высоких характеристик, несмотря на твой низкий уровень?»
Рэнди опять молчал и не отвечал на вопрос Чжэнь И.
«Кажется, ты не можешь мне сказать? Ты все еще не доверяешь мне?» – спросила она с каменным лицом.
Рэнди горько улыбнулся и кивнул головой.
В комнате снова воцарилась тишина, никто из них не начинал разговор.
Через некоторое время Рэнди перевел дух и сказал: «Да, я все еще не могу доверять тебе на 100%, мы только вчера встретились и я еще ничего о тебе не знаю, поэтому я все еще не готов рассказать все свои секреты, даже если ты мне нравишься».
Рэнди чувствовал, что честность – одна из самых важных вещей в отношениях, поэтому он сказал ей правду, хотя это оставит о нём плохое впечатление.
После того, как Рэнди закончил говорить, в комнате снова стало тихо. Чжэнь И все еще сидел, смотря на него без выражения, в то время как Рэнди начинал нервничать.
Чжэнь И улыбнулась, ее улыбка заставила атмосферу в комнате расцвести, и Рэнди была ослеплен, когда увидел улыбку на лице Чжэнь и смутился, почему она улыбается.
«Похоже, ты действительно серьезно относишься ко мне. Хорошо, нам не нужно ограничения по времени в один год» – сказала Чжэнь И.
Услышав это, Рэнди занервничал и сжал кулаки, мгновение спустя его он почувствовал разочарование и немного сожаления после того, как он понял, что она имела в виду.
Основываясь на том, что Чжэнь И сказала раньше, если бы их отношения не развивались в течение года, то они бы прекратили играть свои роли, сейчас Чжэнь И сказала, что нет необходимости ждать срока, это означает, что они расстанутся сейчас.
Хотя он чувствовал некоторое сожаление, даже если бы ему дали второй шанс, он бы сказал то же самое, потому что, по его мнению, честность является одной из самых важных вещей в отношениях.
Вдруг Чжэнь И сказала: «Хорошо, мы должны вернуться домой, сейчас уже 5 часов вечера».
«Сегодня вечером у нас будет большой ужин в честь нашей свадьбы, поэтому мы должны пойти домой пораньше».
Чжэнь И встала и вышла из комнаты, в то время как Рэнди немного растерялся, глядя на Чжэнь И.
Он действительно не понимал, что означают её слова, разве они не расстались? Почему она хочет вернуться в его дом и отпраздновать их свадьбу?».
Рэнди сидел в замешательстве.
Битва за Вознесение Глава 27. Официально
Глава 27. Официально
В конце концов Рэнди последовал за Чжэнь И обратно домой, хотя и не понял, что та имела в виду. Кажется, они еще какое-то время не расстанутся.
После прибытия домой Чжэнь И встретила встревоженная Альмира. Альмира была очень обеспокоена тем, что Чжэнь И отправилась на охоту, поэтому, как только они вернулись домой, Альмира бросилась из кухни к ней.
«С тобой все в порядке? Ты не ушиблась?» – взволнованно спрашивала Альмира и осмотрел тело Чжэнь И на наличие ран после охоты.
Увидев Альмиру, которая так беспокоилась о ее состоянии, Чжэнь И почувствовала тепло и была очень счастлива, потому кто-то беспокоился о ней.
Чжэнь И счастливо улыбнулась и сказала: «Я в порядке, мама, кроме того…»
Прежде чем Чжэнь И закончила свои слова, ее перебил Рэнди, который вошел в дом следом за ней.
«Мама, тебе не стоит волноваться, твоя любимая невестка сегодня не ходила на охоту, мы просто гуляли в районе гильдии с утра до вечера» – кисло вставил Рэнди.
Он чувствовал ревность к Чжэнь И и забыл о странности слов Чжэнь И, сказанных в Восточном ресторане. Обычно мама приветствовала его таким образом, но когда Чжэнь И пришла в этот дом, он почувствовал, что его мама более внимательна к Чжэнь И, чем к нему.
Казалось, что он понял чувства своего отца, когда мама его игнорирует. Рэнди ушел в свою комнату, когда заметил, что мама хотела его отругать .
Увидев, что ее сын сбежал в комнату, когда она хотела отругать его, внимание Альмиры вернулось к Чжэнь И. Она потянула её сесть, подала ей закуску, которую она сделала днем, и снова начала болтать, например, спросила, куда они ходили сегодня, что они ели на обед и т.д.
…
В это время Рэнди в своей комнате лежал в постели, хотя он чувствовал ревность к Чжэнь И, потому что внимание его матери было украдено, но в сердце он ощущал счастье, потому что, кажется, Чжэнь И не расстанется с ним, но он все еще не понимал её последние слова, которые она сказал перед уходом из Восточного ресторана.
Рэнди лежал в постели, размышляя о её словах, но внезапно он почувствовал ароматный запах на своей кровати, казалось, что это аромат тела Чжэнь И. Она только один раз спала на его кровати, но по какой-то причине смогла оставить ароматный запах в постели.
Думая о Чжэнь И, Рэнди также думал об их отношениях. Будут ли их отношения действительно протекать гладко? Хотя он не знал, какие чувства он испытывает к Чжэнь И после их общения, он хотел остаться с ней и очень неохотно думал о расставание с Чжэнь И. Он словно был ей околдован и не мог вынести расставания.
Хотя его отношения с Чжэнь И могут протекать гладко, но все еще существуют препятствия, с которыми он должен столкнуться, Лонг Чжэминь и семья Лонг. Лонг Чжэминь ни за что не позволит ему украсть невесту, хотя эта помолвка была согласована не с Чжэнь И, а семьей Чжэнь от её имени.
Основываясь на том, что сказала Чжэнь И, Лонг Чжэминь узколобый, ищет мести даже за небольшие обиды, не говоря уже о том, что это не маленькая обида, это кража невесты. Хотя есть небольшой шанс, что семья Лонг не будет заботиться об этом, но Лонг Чжэминь обязательно отомстит ему.
Он уверенно сказал Чжэнь И не заботиться о семье Лонг, но он не знал, откуда взялась эта уверенность. До сих пор он не смог отомстить за двух своих лучших друзей волку, которые убил их. Он тот, кто не мог убить волка, сейчас пытается бросить вызов семье Лонг, которая намного сильнее, чем волк.
Хотя у него есть план, чтобы решить эту проблему на некоторое время. Он не знал, будет ли его план хорошо работать, но … он об этом не жалеет.
Похоже, что он должен изменить свой план, сначала не создание гильдии, а убийство волка, который загрыз двух его друзей, чтобы устранить травму и уменьшить вину, которая находится в его сердце, тогда он будет достаточно сильным, чтобы защитить своих близких. Теперь у него есть родословная дракона хаоса, все, что ему нужно, чтобы стать сильным, это уровени и получить опыт сражений.
Сейчас он находится всего лишь на 12 уровне, разница по сравнению с Лонг Тяньюем, который занял первое место в рейтинге уровней и его опытом битв, все ещё огромная, потому что все это время он просто охотился на демонических кроликов, низкоуровневых зверей.
Завтра он должен найти волка, который убил двух его лучших друзей, если он не сможет найти волка или волк уже мертв, потому что кто-то другой убил его, тогда он будет охотиться на всех волков на территории Джакарты или он убьет всех волков, которых он встретит в будущем.
Он не имел понятия, где найти волка, который убил двух его лучших друзей, но в прошлый раз, волк появился в 1 км от области, где Рэнди охотился на демонических кроликов, место, где они охотились на черную лесную кошку. Завтра, он собирался охотиться на чёрных лесных кошек, возможно, волк появится там снова.
После того, как он размышлял, вдыхая аромат тела Чжэнь И в течение 15 минут в своей постели, он пошел из кровати в ванную, чтобы умыться, и он уже чувствовал голод, желая съесть ужин и лечь спать, чтобы завтра быстрее наступило.
После 5 минутного душа Рэнди вышел из своей комнаты. Снаружи он увидел свою мать, все еще болтающую с Чжэнь И. Видя это, Рэнди потерял дар речи, почему кажется, что их разговор бесконечен и Рэнди уже не мог вынести, чтобы не пожаловаться своей матери.
«Мама, почему ты не готовишь? Я умираю с голоду, когда же мы поужинаем?»
Услышав жалобу от Рэнди, Альмира перестала болтать с Чжэнь И и ответила Рэнди:
«Разве сегодня вечером мы не идём в Восточный ресторан, чтобы отпраздновать вашу свадьбу? Конечно, я не буду готовить сегодня вечером».
Услышав ответ от своей матери, Рэнди вспомнил, что сегодня вечером они собирались в ресторан, чтобы отпраздновать свадьбу с Чжэнь И.
Но через некоторое время ему в голову пришла хорошая идея, когда он услышал ответ от своей матери, он хотел понять значение слов Чжэнь И, произнесенных в ресторане.
Чжэнь И сказала, что нет необходимости ждать год, что означало, что она расскажет его матери правду об их отношений, но то, что Чжэнь И делала, отличалось от того, что она сказала в ресторане, она, казалось, ничего не сказала его матери, поэтому Рэнди хотел проверить решение Чжэнь И.
«Мама, Чжэнь И ещё не сказала тебе?» – спросил он свою мать.
«Сказала мне что?» – Альмира смутилась от вопроса Рэнди и посмотрела на Чжэнь И.
Чжэнь И также не поняла вопроса Рэнди, и посмотрела на него с озадаченным лицом.
«Похоже, Чжэнь И не рассказала маме правду» – сказал Рэнди в своем сердце, когда он увидел, что его мать не поняла вопроса.
«Рассказать тебе о том, что мы обсуждали сегодня днем, – ответил Рэнди, и посмотрел на Чжэнь И, прося её подтвердить его предположение, – Ты еще ничего не сказала маме?»
Его вопрос ещё больше запутывает Чжэнь И, сегодня днем они говорили о решении преодолеть угрозу семьи Лонг, если Лонг Чжэминь узнает об их браке.
«Он собирается рассказать это своей матери?» – подумала Чжэнь И
«Неужели Рэнди не захотел продолжать их отношения? Разве он не сказал, что я ему нравлюсь? Она также сказала, что нет необходимости ждать целый год, что означало, что она приняла Рэнди и серьезно относится к этому браку. Казалось, что он был несерьезен, когда говорил, что я ему нравлюсь» – с разочарованием думала Чжэнь И, она считала, что получит семью и место, полное тепла.
Чжэнь И отрицательно покачала головой, глядя на Рэнди.
В этот момент Рэнди смог убедиться, что их отношения продолжаются. Он почувствовал облегчение и радость, подтвердив свое предположение, что Чжэнь И не расстаётся с ним.
Видя, что Рэнди и Чжэнь И молчат, Альмира не могла не спросить: «Что ты хочешь мне сказать?»
Вайзен тоже серьезно слушал их разговор, казалось, что есть что-то, что его невестка и его сын хотели сказать, и это было серьезным делом.
«Ох, Чжэнь И еще не сказала вам, на следующей неделе я получу достаточно денег для открытия ресторана, поэтому лучше мы отложим празднование свадьбы до следующей недели, тогда же мы откроем ресторан» – сказал Рэнди после того, как ему удалось убедиться, что Чжэнь И не бросит его.
Чжэнь И посмотрел на Рэнди, потому что он вообще не обсуждал это, когда они были в восточном ресторане, он просто сказал ей, что он продает легендарное оружие, чтобы открыть ресторан, и ничего не сказал о переносе свадебного торжества.
В отличие от Чжэнь И, Вайзен и Альмира были шокированы тем, что сказал Рэнди.
«А где ты возьмёшь деньги, чтобы арендовать здание и открыть ресторан?» – сразу спросил Вайзен.
Альмира также посмотрела на Рэнди, она также хотела знать, где ее сын получил деньги, чтобы арендовать помещение.
Рэнди на самом деле хотел сохранить это в секрете от своих родителей, но он все же рассказал им правду, как он обменял редкий материал у кузнеца на легендарное оружие и выставил его на аукцион.
Услышав это Вайзен и Альмира почувствовали облегчение, потому что Рэнди зарабатывал деньги законным путем, а не преступным. Вайзен и Альмира мало что знали о легендарном оружии, их внимание был сосредоточено на том, как их сын получит деньги, чтобы открыть ресторан, пока он зарабатывал деньги законным способом, они были спокойны.
Цель Вайзена и Альмиры в этой битве за Вознесение была просто выжить, а не конкурировать за звание сильнейшего и т.д., главное было то, что они могли жить в мире и счастье, Вайзен и Альмира вполне довольны, но Вайзен все еще беспокоился о Рэнди, хотя он не знал о цене легендарного оружия, но он знал, что оно было намного лучше, чем оружие, которое он дал сыну, но Рэнди продавал такое оружие на аукционе а не использовал сам, чтобы помочь открыть ресторан для своей матери.
«А не лучше ли было бы тебе использовать легендарное оружие для охоты, а не выставлять его на аукцион?» – встревоженно спросил Вайзен, так как он тоже охотился, то понимал, насколько важно оружие на охоте.
В то время как Альмира не чувствовала себя обеспокоенной, как Вайзен, потому что она никогда не охотилась, она не понимала разницу между классами оружия, поэтому она чувствовала счастье и гордость за то, что ее сын поможет ей открыть ресторан.
«Папа, все хорошо, если бы я не выставил это оружие на аукцион, я все равно не смог бы им пользоваться, потому что это не меч, а сабля, так что я не смог бы им охотиться, даже если бы не выставлял на аукцион» – с улыбкой ответил он своему отцу.
Рэнди посмотрел на Альмиру, которая была счастлива и горда, и сказал жалобным тоном: «Мам, когда ты начнешь готовить, я так голоден».
Услышав жалобу от сына, Альмира сразу пошла на кухню готовить. Оттого что она была так счастлива, она даже не ворчала на жалобы её сына.
Чжэнь И встала со своего места и сказала: «Я помогу».
Чжэнь и пошел на кухню вслед за Альмирой.
40 минут спустя Чжэнь И и Альмира закончили готовить, они всей семьёй ужинали в теплой атмосфере, обсуждая дела ресторана: оформление и украшение ресторана, название и так далее.
Они продолжали болтать в течение 2 часов, прежде чем разошлись по своим комнатам.
Когда Рэнди и Чжэнь И вошли в комнату, Чжэнь И начала пристально смотреть на Рэнди. Он чувствовал дискомфорт под её пристальным взглядом и спросил:
«Почему ты так смотришь на меня? Ты хочешь что-то спросить?»
Чжэнь И продолжала пристально смотреть на Рэнди, как будто она хотела прочитать, что у него на уме. Рэнди почувствовал себя еще более неловко, когда Чжэнь И так на него пялилась.
Через некоторое время Чжэнь И открыла рот и сказала: «Что означал твой вопрос? Ты ничего не сказал мне о переносе свадебного торжества, когда мы были в ресторане, но почему ты задал этот вопрос в присутствии своей матери?»
Рэнди не знал, как ей ответить, он же не мог ей сказать, что проверял их отношения, но казалось, что Чжэнь И не перестанет на него пялиться, пока он не ответит, он не хотел лгать Чжэнь И, потому что честность является одной из самых важный основ отношений.
В конце концов, он сказал Чжэнь И правду: «Я думаю, что честность важная вещь в отношениях, поэтому я скажу тебе, но, пожалуйста, не сердись и не пойми меня неправильно».
Чжэнь И ответила на слова Рэнди, но она продолжала смотреть прямо на него.
«Я задал этот вопрос, чтобы подтвердить смысл ваших слов, сказанных перед уходом из ресторана, ты сказала, что нет необходимости ждать год, поэтому я подумал, что ты расскажешь правду о наших отношениях, но твой поступки отличались от того, что ты сказала поэтому я был в замешательстве и решил, спросить, чтобы убедиться, что мои предположения» – нервничая, сказал Рэнди.
Увидев, что Чжэнь И все еще смотрит на него, Рэнди занервничал еще больше. Но через несколько секунд она рассмеялась.
Теперь настала очередь Рэнди смотреть на неё. Это был первый раз, когда он слышал её смех, от этого Рэнди остолбенел.
Заметив взгляд Рэнди, Чжэнь И перестала смеяться и сказала: «Почему ты не спросил у меня прямо?»
«Как я могу прямо задать такой вопрос?» – конечно, Рэнди этого не сказал.
Чжэнь И снова спросила: «Теперь ты получил ответ?»
Рэнди кивнул головой и сказал: «Похоже, что мы продолжим наши отношения на некоторое время».
Чжэнь И покачала головой: «Кажется, ты действительно не понял, что я сказала.
«Значит, мое предположение, что мы продолжим наши отношения на какое-то время, было неверным?» спросил он в плохом настроении, когда увидел, что Чжэнь И качает головой.
«Конечно, ты не прав, я буду серьезно относиться к этому браку не только временно» – сказала она с улыбкой.
Услышав такой ответ, Рэнди был шокирован. Но после шока на его лицо появился восторг.
«Т-так… теперь мы официально станем парой?» – нервно спросил Рэнди
Чжэнь И кивнула головой.
«Т-так… теперь мы также можем сделать то, что делают муж и жена?»
Э? Услышав это, Чжэнь И была удивлена, и ее лицо покраснело, но она все равно кивнула.
Увидев её кивок, Рэнди медленно подошел к ней Когда он стоял перед Чжэнь И он прикоснулся губами к её губам, они страстно поцеловались, хотя их движения были немного жесткими, потому что это был их первый поцелуй. Вскоре одежда Рэнди и Чжэнь И была брошена на пол.
Битва за Вознесение Глава 28. Чёрная лесная кошка
Глава 28. Чёрная лесная кошка
На следующий день в 7 утра.
Рэнди открыл глаза, когда он хотел встать, он почувствовал тяжесть, мешающею ему подняться, он увидел Чжэнь И которая крепко спала, обнимая его.
Рэнди подумал бы, что прошлая ночь была сном, если бы, проснувшись, не увидел Чжэнь И на своей руке. Вспомнив о прошлой ночи и увидев обнаженное тело Чжэнь И, Рэнди снова готов, он увидел, что Чжэнь И открыла глаза и посмотрела на его лицо.
Она сузила глаза и сказала: «Нет, это мой первый раз, и там все еще болит».
Чжэнь И сказала так, потому что знала, чего хочет Рэнди. Он неловко улыбнулся, встал с кровати, потому что Чжэнь И проснулась, и он больше не боялся разбудить её.
Он поцеловал Чжэнь И в лоб и сказал: «Хорошо, я пошёл умываться, а ты можешь продолжить свой сон».
Рэнди пошел в ванную. Через 10 минут выйдя из ванны, он увидел, что Чжэнь И все еще лежит в постели, он вышел из комнаты.
Он не увидел своего отца, а мама готовила завтра на кухне.
Рэнди сел на свое привычное место и ждал, когда мама закончит готовить завтрак.
20 минут спустя его мать вышла с кухни, она принесла завтрак и накрывала на стол. Альмира увидела, что Рэнди уже сидит за столом, но Чжэнь И нет.
«Разве Чжэнь И еще не проснулась?» – спросила Альмира, накрывая на стол.
Рэнди кивнул головой и сказал: «Она все ещё спит».
Вскоре Вайзен вошел в дом, он, кажется, только что закончил свою утреннюю тренировку.
Он увидел только Рэнди и Альмиру за столом и спросил: «Чжэнь И все еще спит?»
Рэнди снова кивнул головой и принялся за свой завтрак, а Вайзен пошел в свою комнату.
Через 10 минут Чжэнь И вышла из комнаты, но её движения были странными. Увидев это Альмира сразу забеспокоилась, подошла к Чжэнь И и спросила: «Что с тобой такое, почему ты так странно ходишь?»
Услышав вопрос, Чжэнь И покраснела. Когда ее спросили об этом, она вспомнила о прошлой ночи. Они делали это очень интенсивно, поэтому она так ходит.
Когда Чжэнь И села, она пнула Рэнди по ноге и посмотрела на него с обвинением. Рэнди мог только неловко улыбнуться, потому что прошлой ночью был его первый раз для, поэтому он немного перестарался.
Увидев это, Альмира поняла, почему походка Чжэнь И была такой странной, ее лицо тут же расплылось в улыбке от уха до уха.
Через некоторое время Вайзен вышел из комнаты, и они позавтракали в теплой атмосфере.
После завтрака Рэнди сразу же отправился на охоту. В то время как Чжэнь И осталась дома, из-за ее странной походки, если она пойдет на охоту, Альмира боялась, что ей будет больно или произойдет что-то опасное, потому что она не могла нормально ходить, поэтому Альмира запретила Чжэнь И идти на охоту, если завтра она будет чувствовать себя нормально, ей можно будет пойти на охоту.
Чжэнь И могла только сверлить Рэнди взглядом, но внутри ее сердце чувства отличались от тех, которые она показывала на своем лице, в своем сердце она была очень счастлива, потому что Альмира беспокоилась о ней.
…
У памятника в Джакарте, куда перемещаются люди, ждут 5 человек.
Это лысый, мужчина-ирокез, мужчина с армейской стрижкой, длинноволосый и Хенди «ученый». Да, это 5 мошенников, которые пытались обмануть родителей Рэнди, но потерпели неудачу, потому что Рэнди вернулся, прежде чем они смогли успешно обмануть его родителей.
«А что, если они сегодня не будут охотиться? Будем ли мы и дальше ждать их здесь?» – спросил коротко стриженный мужчина.
«Конечно, мы должны ждать их, особенно женщину, она должна узнать, что мы не сброд, который можно игнорировать» – сказал ирокез со злобой.
«Да, мы будем ждать их здесь, пока они не придут, и покажем им нашими кулаками, что мы не те люди, которых они могут игнорировать» – вмешался лысый.
Длинноволосый мужчина и Хенди «ученый» стояли рядом с лысым и молчали.
Через 15 минут Рэнди появился возле монумента, одетый в свое новое снаряжение, комплект Легионера и серебряным мечом на поясе.
Увидев Рэнди, они сначала были взволнованы, но после того, как увидели, что Рэнди одет в свой новый комплект «Легионер», они почувствовали себя запуганными уверенностью Рэнди, которая исходила от его лица. В их глазах Рэнди выглядел довольно сильным, и если им придется сражаться с ним, даже при том, что они превосходят его числом, кажется, чтобы победить, они должны пожертвовать одним или двумя людьми со своей стороны поэтому они сомневаются, стоит ли нападать или нет.
«Ну что? Мы будем действовать прямо сейчас?» – нервно спросил длинноволосый, увидев Рэнди.
Мужчины-ирокез и лысый тоже стали сомневаться.
«Похоже, что женщина, которая издевалась над нами позавчера, не пошла с ним на охоту, нам лучше подождать, когда она будет охотиться вместе с ним, чтобы мы могли взять ее в заложники и легко победить этого человека, не получив никакого вреда» – предложил Хенди
Услышав это, лысый, ирокез, армеец и длинноволосый закивали головами, что означало согласие с тем, что сказал Хенди «ученый». Они также помнили, что Рэнди смог выжить в дикой природе ночью, поэтому они думали, что он сильный, не все способны выжить ночью в дикой природе, поэтому они чувствовали себя мудрее, делая то, что предложил Хенди.
«Хенди называют «ученым», не без причины» – подумали они.
Они не знали, что их решение не предпринимать никаких действий сейчас – это большая ошибка, потому что Чжэнь И занимает 6-е место в рейтинге уровней и имеет богатый боевой опыт, в отличие от Рэнди, хотя его характеристики выше, чем у Чжэнь И, но он охотился только на демонических кроликов, поэтому опыт Рэнди в сражениях довольно маленький, и Рэнди также никогда не убивал людей, поэтому, хотя Рэнди победил бы их, возможно, он бы их не убил, в отличие от Чжэнь И, которая убьёт любого, кто собирается убить её.
Рэнди не знал, что за ним наблюдают 5 мошенников, которые чуть не обманули его родителей, он сразу отправился из города на охоту.
Сегодня он планировал охотиться на чёрную лесную кошку, ожидая появления волка, который убил двух его лучших друзей, желая отомстить за Майкла и Види.
Он шел в течение 20 минут, чтобы добраться до района обитания чёрных кошек.
По прибытии в эту область он услышал, что Шана сказала: «Мастер, лучше тебе сначала поднять свой [Базовое владение мечом], чтобы вы могли охотиться более эффективно, и ты также можешь использовать свои оставшиеся очки навыков, чтобы повысить уровень навыка [Базовое обнаружение]».
Услышав это, Рэнди вспомнил, что получил 120 очков навыков после успешного преобразования родословной, и он еще не использовал их. Рэнди повысил уровень навыка [Базовое владение мечом] до 10 уровня, осталось только 24 очка навыков, затем он использовал все оставшиеся очки для улучшения [Базового обнаружения], повысив его до 4 уровня, после этого у него осталось только 4. После он проверил окно статуса.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 12 (опыт 50975/204800 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила]: 217
[Живучесть]: 131
[Выносливость]: 107
[Ловкость]: 213
[Дух]: 107
[Удача]: 400
Очки навыков: 6
Навыки:
Уровень 10 (0/30) [Базовое владение мечом]: повышение мастерства в использовании меча, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 4 (0/10) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/8) [Рёв дракона]: рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 20 метров.
Ему нужны больше 150 тысяч опыта, чтобы повысить уровень после того, как проверил окно характеристик, он пошел искать черную лесную кошку.
Несколько мгновений спустя он нашел кошку, которая бродила в одиночку, он использовал навык [Базовое обнаружение], чтобы проверить её уровень. Когда он охотился вместе с Майклом и Види, черная лесная кошка была на 3 уровне. Перед его глазами появилась информация о чёрной лесной кошке.
[Черная Лесная Кошка]
Класс: обычный зверь
Уровень: 5
Характеристики:
[Сила]: 20
[Живучесть]: 11
[Выносливость]: 18
[Ловкость]: 39
[Дух]: 8
Это первый раз, когда Рэнди удалось увидеть характеристики зверя, возможно, потому, что он поднял уровень навыка [Базовое обнаружение], он теперь может посмотреть характеристики кошки.
Битва за Вознесение Глава 29. Новые друзья
Глава 29. Новые друзья
Солнце в зените.
Где-то в лесу мужчина держит окровавленный меч, и его окружают многочисленные туши зверей. Напротив него 5 зверей, которые все еще живы, эти звери имеют черный мех и красные глаза, размером немного больше, чем у гиены, довольно проворные, эти звери – черные лесные кошки, но перед этим человеком, они неспособны убежать или дать отпор, несмотря на проворность, он беспощадно истреблял их.
Этот человек, Рэнди, с утра и до этого момента убил много черных лесных кошек, это третье гнездо кошек, которое он нашел. Первоначально Рэнди думал, что охота на этого зверя будет сложнее, чем на демонических кроликов, но оказалось, что ему нужна только одна атака, чтобы убить лесную кошку, поэтому он решил сразу атаковать гнезда, а не искать одиночек.
Рэнди смотрит на зверей перед ним, эти 5 кошек, кажется, хотели отомстить за своих сородичей, но они даже боятся приблизиться к Рэнди, но его не волнует, что думают кошки, он бросился атаковать.
Движение Рэнди настолько быстрые для кошек, что они не успевают среагировать, в течение 5 секунд трое зверя были убиты. Видя, что 3 из них мертвы, 2 другие кошки собирались убежать, но Рэнди не мог позволить им сбежать.
С ловкостью, которую он имеет сейчас, ему легко догнать черную лесную кошку, которая пытается убежать, и убить её одним ударом.
Убив всех кошек, Рэнди начал собирать туши и складывать их в системное хранилище. Там уже хранилось 117 туш чёрных лесных кошек, которых ему удалось убить за сегодняшний день.
Рэнди был не слишком знаком с местностью в этом районе, поэтому он решил вернуться к озеру, где он обычно обедал и отдыхал после охоты.
Прогулка до озера заняла у Рэнди 10 минут. По прибытии на озеро он вытащил тушку демонического кролика на обед. Уже 3 дня эта туша находилась в хранилище, но она до сих пор не сгнила.
«Возможно, это одна из функций системного хранилища» – пробормотал Рэнди.
По какой-то причине ему не надоедало мясо демонического кролика, он ел кроличье мясо уже более двух недель, ему просто немного надоело есть жареное мясо.
«Может быть, принести с собой какие-нибудь ингредиенты и специи, чтобы приготовить завтра суп» – пробормотал Рэнди.
Когда мясо кролика начало поджариваться. Рэнди услышал шорох кустов и шаги позади него. Он тут же отпустил палку, на которой жарил мясо кролика, и поднял меч с земли, вытащил его из ножен, готовясь к бою.
Шорох кустов и звуки шагов не прекращались, как будто неизвестное существо шло к нему. Рэнди приготовился использовать [Базовое обнаружение], если навык не сработает, то он использует [Взрывную ловкость] и убежит.
Звуки шагов стали ближе, сердце Рэнди забилось быстрее.
«Что-то неизвестное страшнее, чем то, что известно» – сказал Рэнди в своем сердце.
Через несколько мгновений существо появилось. Увидев появившееся существо, Рэнди вздохнул с облегчением. Это люди, один мужчина и одна женщина. У мужчины простое лицо с короткими каштановыми волосами, но с острыми голубыми глазами.
Когда мужчина увидел, что Рэнди достал свой меч и приготовился к бою, он насторожился и вытащил свой меч из ножен на поясе.
«Кто ты?» – осторожно сказал этот мужчина.
Через некоторое время мужчина заговорил, и Рэнди услышал голос женщины позади него, бормочущей: «Это тот человек, которого Ёситэру послал выследить нас?»
Хотя голос женщины тихий, Рэнди все равно услышал. Рэнди подумал, что они неправильно поняли его, поэтому он убрал меч обратно в ножны.
«Все в порядке, не поймите меня неправильно, я услышал шаги, поэтому я решил, что вы звери, и поэтому приготовился сражаться» – объяснил Рэнди с дружелюбной улыбкой.
Хотя Рэнди сказал это с дружеской улыбкой, эти мужчина и женщина не ослабляли бдительность по отношению к Рэнди.
Рэнди только криво улыбнулся, когда увидел, что они все еще настороже, хотя он объяснился, но он может понять, почему они остаются бдительны. Они ни за что не ослабят бдительность по отношению к незнакомцу, который достал свой меч и почти сразился с ними.
Рэнди проигнорировал этих двух людей, которые все еще опасались его. Он поднял почти приготовленное кроличье мясо, которое бросил на землю, когда услышал шаги. Рэнди очистил мясо, прежде чем снова начать жарить его.
Рэнди жарил мясо кролика лицом к этим двум незнакомцам. Они все еще настороженно смотрели на Рэнди, их разделяло расстояние около 15 метров.
На самом деле, они пошли в этом направлении после того, как почувствовали запах жареного кроличьего мяса. Почувствовав запах, они пошли к его источнику и собирались попросить мясо для обеда, но они не ожидали встретиться с Рэнди, который был готов к бою, поэтому они так настороженно относятся к нему.
Но после того, как они увидели, как Рэнди жарит мясо, они узнали происхождение запаха, который они почувствовали. Аромат мяса создавал этот человек, стоящий перед ними.
Они немного ослабили бдительность, затем мужчина подошел к Рэнди и вежливо спросил: «Здравствуй, у тебя еще есть мясо, которое ты сейчас жаришь? Если оно у тебя есть, ты можешь дать нам, я могу заплатить за него».
Рэнди наконец понял, почему они пришли именно к нему, потому что почувствовали запах жареного мяса. Действительно, запах кроличьего мяса очень ароматный и вкус тоже очень хороший, мясо мягкое и не жирное.
Рэнди вытащил две демонические кроличьи тушки из хранилища и передал их мужчине перед ним.
«Тебе не нужно платить, у меня есть много этого мяса» – сказал Рэнди, отдавая тушки кроликов .
«О, это специи, если вы хотите поджарить его, вы можете помыть мясо в озере позади нас» – объяснил Рэнди человеку перед ним, давая ему специи, которые он использовал для жарки своего мяса.
«Спасибо».
Мужчина позвал женщину, которая была с ним, и пошел к озеру, чтобы помыть мясо.
В это время мясо Рэнди уже приготовилось, и он начал есть мясо, наблюдая за двумя незнакомцами.
«Похоже, они пара» – сказал Рэнди в своем сердце, увидев движения этих двоих. Их лица выглядели очень счастливыми, они смеялись во время чистки мяса демонического кролика.
Они вернулись туда, где ел Рэнди, с очищенным кроличьим мясом.
«Спасибо за мясо и специи, – сказал мужчина и представился – меня зовут Кодзиро Сасаки, а это моя подруга Аска Огасавара.-
Рэнди правильно предположил, что они оба были парой.
«Здравствуйте, меня зовут Рэнди Кристиан» – представился Рэнди.
«Могу я узнать, что это за мясо? Это первый раз, когда я почувствовала такой ароматный запах мяса» – спросила Аска Огасавара. Кодзиро Сасаки тоже посмотрел на Рэнди.
«О, это мясо демонического кролика» – сказал им Рэнди.
«Демонический Кролик? Зверь 1 уровня, которые часто бродили в этой местности? Но, похоже, здесь больше не водятся кролики» – удивилась Аска, когда Рэнди сказал, что это мясо демонического кролика, потому что обычно чем выше уровень зверя, тем вкуснее.
Они также ели мясо демонического кролика, но они не помнили, чтобы оно так вкусно пахло.
Когда он услышал слова Аски, Рэнди улыбнулся и не сказал им, что это он убил всех демонических кроликов в этой области.
После этого они больше не разговаривали, Рэнди закончил свой обед и прилёг под деревом, пока Аска и Кодзиро ели свое свежеприготовленное мясо.
Полежав 15 минут, Рэнди решил продолжить охоту снова. Обычно он бы дремал около 30 минут, но из-за того, что рядом с ним влюблённая парочка, он решил пойти на охоту сейчас.
Хотя он уже женат, он не проходил через процесс знакомства, поэтому он не знал, каково это встречаться, Рэнди больше не мог выносить флиртующих Аску и Кодзиро, поэтому он решил уйти.
«Хорошо, я вернусь к охоте, увидимся, Аска, Кодзиро» – сказал Рэнди на прощание, махнув рукой.
«Э, Аска?»
«Э, Кодзиро?»
Аска и Кодзиро почувствовали себя неловко, когда их назвали по именам. В Японии принято называть по фамилии, если они просто знакомы. Если же они являются семьей или близкими друзьями, то они могут называть друг друга по имени, поэтому Аска и Кодзиро почувствовали себя неловко и странно, когда Рэнди назвал их по имени.
Увидев неловкость Аски и Кодзиро, Рэнди растерялся.
«Неужели я неправильно назвал их имена?» – подумал Рэнди.
«Эм, что? Я неправильно произнёс ваши имена?» – озадаченно спросил Рэнди.
Услышав вопрос от Рэнди, Аска и Кодзиро поняли, что он не японец.
«Ох, это нормально, просто странно, когда ты называешь нас по именам» – ответил Кодзиро.
Рэнди еще больше запутался, почему они чувствуют себя странно, когда их называют по именам.
Заметив, что Рэнди запутался, Аска объяснила ему: «Обычно мы, японцы, называем друг друга по фамилии, если мы просто знакомые, поэтому мы почувствовали себя странно и неловко, когда ты позвал нас по именам».
Рэнди все понял, он сказал: «Хорошо, теперь я буду называть вас по фамилиям? Эмм, Сасаки и Огасавара».
«Все в порядке, ты можешь называть нас по именам, хотя мы только познакомились, но уже считаем тебя своим другом» – сказал Кодзиро с улыбкой.
Рэнди немного раздражается, они чувствовали себя странно, когда он назвал их по именам, теперь, когда он назвал их по фамилиям, они сказали, что это нормально называть их по именам.
Конечно, Рэнди не сказал этого Кодзиро и Аске, выражения их лиц казались искренними, когда они сказали, что считают его своим другом.
«Поскольку вы, считаете меня своим другом, я дам вам это» – сказал Рэнди с улыбкой, достал 10 тушек демонического кролика и отдал их Кодзиро и Аске.
После этого Рэнди продолжил свою охоту.
Битва за Вознесение Глава 30. Расположение ресторана
Глава 30. Расположение ресторана
После этого Рэнди сразу же отправился на охоту, он не очень задумывался о встрече с Аской и Кодзиро. Он чувствовал, что это нормально встретить кого-то на охоте.
Он отправился в зону чёрных лесных кошек, он все еще ждал появление волка, который убил двух его лучших друзей.
…
Рэнди охотился до 5 часов вечера, он атаковал 5 гнезд кошек и сумел убить 211 зверей.
Он решил вернуться после того, как увидел, что уже темнеет. Он посмотрел свою шкалу опыта 59175/204800. Он получил около 8000 опыта за сегодня.
«Вздох, похоже, мне придется охотиться на зверей, который имеют тот же уровень, что и я, или более высокий уровень, иначе я не смогу догнать людей в рейтинге» – подумал Рэнди.
Но он все еще не нашел волка, который убил двух его лучших друзей, хотя он сомневался, что волк все еще жив, он решил, что завтра он будет снова охотиться здесь, если волк все еще не появится, то он будет охотиться на зверей, который находятся на одном уровне с ним или выше.
Рэнди потребовалось 25 минут, чтобы вернуться в Джакарту, но на этот раз зрелище возле памятника было другим. Вдоль улицы, ведущей к памятнику, не было магазинчиков. Рэнди почувствовал себя странно, обычно, вдоль улицы, открыто много ларьков, продающих оружие или покупающих части зверей, но сегодня вообще нет никаких магазинчиков вдоль улицы.
Рэнди это не особо волновало, потому что он никогда не заключал сделки с этими продавцами, он просто почувствовал себя немного странно. Он направился к месту телепортации, чтобы вернуться в Восточный город.
Как обычно, оказавшись в Восточном городе, он сразу же отправился домой.
«Я вернулся».
Никто не поздоровался с ним и не ответил на его приветствие. Его отец, который пришел домой первым, Вайзен просто посмотрел на Рэнди, прежде чем отпить от своего кофе, казалось, что он снова читал новости на форуме. В то время как Альмира и Чжэнь И ненадолго прекратили болтовню и повернулись к Рэнди, прежде чем продолжить свою беседу.
Рэнди показалось, что он попал не в тот дом, когда увидел это. Он вошел в свою комнату, качая головой. Войдя в комнату, он сразу же направился в ванную, чтобы умыться.
Через 20 минут Рэнди вышел из комнаты, ситуация на в гостиной не изменилась. Вайзен все еще читал форум, Альмира и Чжэнь И все еще болтали. Их разговоры действительно бесконечны.
Рэнди сел рядом с Чжэнь И. Размер этого дома не слишком большой, в нем 2 спальни и ванные комнаты, 1 кухня и 1 гостиная, в которой они обычное едят.
Рэнди не знал, что делать, его отец сосредоточился на чтении, а мать и Чжэнь И болтали на тему, которую он не понимал. Рэнди решил почитать форум, он очень редко заходил туда. За 3 недели после начала битвы за Вознесение он читал на форуме только 2 раза. Первый, когда он искал информацию о удаче, и второй, когда он искал информацию о цене экипировки, после чего он никогда не заходил туда.
В форум Восточного города был разделен на несколько других форумов, таких как Пекинский форум, Токийский форум, Джакартский форум, Бангкокский форум и так далее. Так как его называют Джакартский форум там, есть много обсуждений о событиях, которые происходят в Джакарте. Рэнди зашел на этот форум.
Он читает самый верхний пост: «теперь запрещено открывать ларьки на улицах».
Рэнди было любопытно, когда он возвращался домой с охоты не было никаких ларьков вдоль улицы, поэтому он открыл этот пост.
Писали, что сегодня днем пришли люди из восточного города полностью в доспехах, как и охранники телепорта, но броня этих людей была серебряной, а не золотой.
Они объявили, что с сегодняшнего дня запрещено открывать ларьки вдоль улиц, и если они все еще хотят вести бизнес, они могут арендовать магазин, который находится в Джакарте. Под этим постом было много людей, несогласных с объявлением, они отказались закрывать свои ларьки. Но тех, кто отказывался закрыть свою лавку, хватали люди в серебряных доспехах.
Видя, что людей, отказывающихся закрывать ларек, хватают люди в серебряных доспехах, многие немедленно закрыли свои магазинчики, боясь, что их тоже схватят.
Рэнди увидел реакцию людей, которые прочитали этот пост. Большинство комментариев, которые видит Рэнди, это жалобы, многие считали, что люди в серебряных доспехах являются диктаторами. Люди, которые носят серебряные доспехи, заставляли их закрывать ларьки на улицах, чтобы они арендовали магазины в Джакарте.
Есть также люди, которых зазывали протестовать в Гильдию приключений по этому поводу. Есть те, кто отвечает, что это нормально, потому что улицы – это не место для ведения бизнеса, но лишь немногие люди так думают. Большинство из них протестуют, скорее всего, те, кто против этого решения, это те, кто открывал ларьки, когда они работали на улице, им не нужно было платить арендную плату, но если они хотят арендовать помещение, то им нужно будет за это платить.
Узнав причину, по которой не было открытых ларьков, Рэнди закрыл этот пост и увидел пост № 2 под заголовком «Берегись мошенников в Джакарте».
В этом посте многие рассказывали о мошенниках в, таких как мошенники, на которых наткнулись родители Рэнди, когда он не вернулся домой после охоты. В этом посте описывались их приметы и то, как они действуют. Здесь рассказали все. Прочитав это, Рэнди почувствовал облегчение, к счастью, ему удалось добраться домой быстрее, чем мошенники успели обмануть его родителей.
Мало того, есть еще много других жуликов, даже есть мошенники, которые обманывали людей, убивая жертву и забирая вещи жертвы. Рэнди прочитал приметы всех мошенников, чтобы он не был ими обманут. Этот пост был очень длинный, он не знал, как долго он читал этот пост, но вдруг почувствовал аромат еды, которую принесли с кухни его мать и Чжэнь И.
Рэнди закрыл этот пост и приготовился к ужину. Когда Альмира и Чжэнь И сели за стол, они приступили к еде.
Покончив с ужином, они начали болтать.
«Сынок, о помещение для нашего ресторана, плата за аренду составляет 300 золотых, и это место находится в 15 магазинах от входа» – сказала Альмира Рэнди.
«Мама,а почему ты не арендовала магазин прямо у входа в район Гильдии? Почему ты выбрала помещение в 15 магазинах от входа? Кто-нибудь арендовал помещение напротив входа в район Гильдии?» – Спросил Рэнди свою мать. Он считает, что магазин прямо напротив входа в район Гильдии лучше, чем тот, который выбрала его мать.
«Я выбрала это помещение, потому что оно дешевле, чем помещение напротив входа в район Гильдии. Стоимость аренды помещения напротив входа в район Гильдии составляет 500 золотых монет, на 200 золотых больше, чем помещение, которое я выбрала. В любом случае, это помещение не слишком далеко от входа в район гильдии и дешевле» – объяснила Альмира свой выбор.
«Мама, мы возьмем помещение прямо напротив входа в район гильдию, и тебе не нужно беспокоиться о арендной плате, предоставь это мне» – сказал Рэнди своей матери.
Фактически, если легендарное оружие, которое он выставил на аукцион, было бы продано по очень высокой цене, то он бы купил здание, а не просто арендовал помещение.
Но…..
Когда он увидел, что его мать хочет настоять на том, чтобы арендовать магазин, который она выбрала, Рэнди перебил её.
«Решено, мы арендуем помещение напротив входа в район гильдии. Я сегодня очень устал после охоты, поэтому хочу спать. Мама, папа, спокойной ночи».
Рэнди встал и убежал в свою комнату, не дав матери возразить.
Альмира только покачала головой, когда увидела, что Рэнди сбежал, но в душе она была счастлива.
….
Вскоре после того, как Рэнди вошел в комнату, Чжэнь И тоже вошла. Она даже не взглянула на Рэнди и пошла прямо в ванную, чтобы умыться. Рэнди не засыпал, он ждал в постели, пока Чжэнь И закончит мыться.
Он вспомнил о прошлой ночи. Видимо, попробовав запретный плод, он хотел попробовать его еще раз.
Через 30 минут Чжэнь И вышла из ванной, она увидела глаза Рэнди, полные похоти. Но она сразу отказала ему: «Не сегодня, я все еще чувствую там боль».
«Хорошо» – ответил Рэнди с небольшим разочарованием.
Потом они легли, Рэнди обнял Чжэнь И во сне. Сначала она чувствовала себя неловко, но позволила Рэнди обнять ее.
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На следующее утро в 5 часов.
Рэнди открыл глаза, Чжэнь И все еще находилась в его объятиях, но ее положение изменилось. Ночью Чжэнь И лежала к нему спиной, но теперь она спит лицом к Рэнди.
Увидев, что Чжэнь И крепко спит, Рэнди улыбнулся, он аккуратно вставал, чтобы не разбудить Чжэнь И, но она все равно проснулась.
«Куда ты хочешь пойти так рано?» – спросила в полусне Чжэнь И.
«Ты проснулась? Я хочу выполнить свою утреннюю тренировку» – сказал Рэнди с улыбкой.
Услышав, что Рэнди хочет потренироваться утром, Чжэнь И встала и сказала: «Я тоже иду».
Они пошли в ванную, умылись и вместе вышли из спальни. Снаружи они увидели, как его отец разминается.
Увидев Чжэнь И, Вайзен был удивлен.
«Доброе утро, папа» – Чжэнь И поприветствовала своего тестя.
«Доброе утро, ты тоже хочешь сделать утреннюю тренировку?» – улыбнулся Вайзен в ответ.
Чжэнь И кивнула, и прошептала Рэнди: «Как вы начинаете свою тренировку?»
«Обычно мы начинаем с бега по жилому району в течение 40-60 минут перед тренировкой» – объяснил Рэнди, что они делали каждое утро во время утренней тренировки.
Все трое бегали вокруг жилого района в течение 50 минут, прежде чем они вернулись к передней части своего дома.
«Так что мы будем делать теперь?» – снова спросил Чжэнь И.
«Практиковать основные движения, которые мы получили, когда изучили навык владения оружием» – ответил Рэнди.
«Эм, ты делаешь только это каждое утро?» – Чжэнь И удивилась, когда услышала, что он делал во время тренировки каждое утро.
Чжэнь И считает, что такая тренировка в основном бесполезна. То, что Рэнди делал, было просто зарядкой, чтобы держать свое тело в форме, но не улучшать свои боевые способности.
Увидев выражение лица Чжэнь И, Рэнди понял, что что-то не так, и спросил: «Что?»
«Ты делаешь это, чтобы улучшить свои боевые способности или просто чтобы держать свое тело в форме?» – прошептала Чжэнь И
«А что?» – посмотрел он на неё.
«Если вы просто хотите держать свое тело в форме, выполнение этого упражнения – это правильно, но если вы хотите улучшить свои боевые навыки, это не поможет» – объяснила Чжэнь И.
«Значит то, что я делаю, в принципе бесполезно?» – удивлённо прошептал Рэнди.
Чжэнь И кивнула и сказала: «Дело не в том, что если ты делал это для увеличения боевых способностей, то это правда бесполезно, особенно против зверей с высоким интеллектом, твои движения будут легко прочитаны ими».
Рэнди замолчал после её объяснение, оно имело смысл, и Рэнди не мог его опровергнуть.
Он снова прошептал Чжэнь И на ухо: «Так какую же тренировку я должен делать?»
Чжэнь И задумалась на мгновение, прежде чем снова прошептала: «У меня есть хорошая идея, но мы не сможем сделать это здесь, поэтому с завтрашнего дня мы будем перемещаться в Джакарту в 5 утра и делать для тебя тренировку».
«А что это за практика?» – Рэнди было интересно, что это за тренировка.
«Завтра ты все узнаешь» – прошептала она.
Видя, что Рэнди и Чжэнь И шепчутся друг с другом, Вайзен почувствовал, что его игнорируют сын и невестка.
Вайзен достал свой молот, пока он качал головой и начал свою тренировку.
Через несколько секунд Рэнди тоже вытащил свой меч и делал свои обычные упражнения, в то время как Чжэнь И просто смотрела на них, стоя у двери.
В 7 утра Чжэнь И вошла в дом, потому что она думала, что пришло время готовить завтрак. После того, как она вошла, она увидела, что Альмира только что вышла из своей комнаты, они поприветствовали друг друга, после чего Альмира вошла в кухню, а Чжэнь И последовал за ней.
Через 40 минут Вайзен и Рэнди вошли в дом, внутри дома Альмира уже накрыла завтрак на стол, в то время как Чжэнь И вышла из комнаты с мокрыми волосами, похоже, она только что приняла ванну.
Вайзен и Рэнди тоже отправились по комнатам, чтобы смыть пот после утренней тренировки. Через 8-10 минут Вайзен и Рэнди вышли, они всей семьёй начали завтрак, когда Вайзен и Рэнди сели за стол.
Закончив с завтраком, Рэнди и Вайзен сразу же отправились на охоту, а Чжэнь И осталась дома, потому что Альмира запретила ей ходить на охоту. Чжэнь И хотела настоять на том, чтобы пойти на охоту, но ее свекровь пообещала, что она разрешит пойти ей на охоту завтра, поэтому Чжэнь И могла только подчиниться Альмире.
Как обычно, Вайзен и Рэнди вместе идут к месту телепортации. Прибыв в Джакарту, Рэнди сразу же пошёл в лес, он планировал сегодня поохотиться на чёрных лесных кошек. Рэнди все еще не знал, что за ним наблюдают 5 мошенников: лысый мужчина, мужчин-ирокез, армеец, длинноволосый и Хенди «ученый».
Сегодня эти 5 мошенников ждали Рэнди и Чжэнь И на месте телепортации с 7 утра, они все еще не отказались от идеи преподать «урок» Рэнди и Чжэнь И, которая опозорила их 3 дня назад у входа в район Гильдии.
Но сегодня их снова ждало разочарование, они видели только одного Рэнди без Чжэнь И. Но эти 5 мошенников, похоже, очень терпеливы.
«Пойдём, похоже, что эта женщина не пошла с этим мужчиной сегодня, мы снова придём сюда завтра» – сказал лысый мужчина немного разочарованно, потому что не увидел Чжэнь И рядом с Рэнди.
«Хех, может быть, она испугалась нас, когда я угрожал ей 3 дня назад, поэтому она не ходит на охоту эти 3 ддня – усмехнулся ирокез.
Они вернулись в Восточный город после того, как увидели, что их цель не пришла сегодня. Тем временем Рэнди продолжал идти к территории черных лесных кошек.
Рэнди собирался атаковать их гнезда, но он сомневался, подумав о плюсах и минусах. Его цель при охоте на кошек это встретить волка, который убил двух его лучших друзей, и отомстить за них, но этот волк появился в дикой природе, когда они убили не одиночную черную лесную кошку, но если он будет охотиться на одиночных зверей, то получит меньше опыта за день.
Наконец, он решил охотиться на гнезда черных лесных кошек, возможно, когда он будет искать гнезда, он сможет встретить этого волка.
….
Рэнди продолжал атаковать одно гнездо черных лесных кошек за другим, но все еще не встретил волка.
«Может быть, этот волк уже умер» – подумал Рэнди.
Хотя он и не нашел волка, но он обнаружил необычного зверя, и этот необычный зверь выглядел как лидер чёрных лесных кошек, такого же как королева демонического кролика, которую он обнаружил несколько дней назад.
Эта необычная черная дикая кошка так же, как и обычная имеет черный мех, красные глаза, но разница заключается в том, что она больше, и на ее голове есть 3 белых полоски.
Этот необычный зверь находится прямо напротив него, Рэнди удалось найти его после того, как он напал на четырнадцатое гнездо чёрных лесных кошек.
[Старейшина Чёрных Лесных Кошек]
Класс: необычный зверь
Уровень: 8
Характеристики:
[Сила]: ?
[Живучесть]:?
[Выносливость]:?
[Ловкость]: 57
[Дух]: 11
Это то, что Рэнди узнал после использования навыка [Базовое обнаружение].
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Увидев, что весь его род был истреблен, старейшина черных лесных кошек рассердился. Он обнажил свои клыки, издавая звук «грррр», показывая свою ярость человеку перед ним, потому что тот убил его сородичей. Несмотря на то, что ярость переполняет старейшину черных лесных кошек, он не бросился в безрассудную атаку на человека, который убил всю его родню.
Рэнди тоже не нападал, он внимательно наблюдал за необычным зверем перед ним. В прошлый раз, когда он сражался против королевы демонических кроликов, зверя необычного класса его меч не мог пробить кожу королевы демонических кроликов. Он не знал, сможет ли его меч пробить необычного зверя на этот раз, но, основываясь на его характеристиках сейчас, даже если его меч не сможет пронзить кожу старейшины чёрных лесных кошек, он все еще сможет ранить этого зверя, по крайней мере, он так думает.
Видя, что человек перед ним только смотрит на него, терпение зверя достигло предела. Старейшина черных лесных кошек бросилась к Рэнди со скоростью почти в 2 раза быстрее, чем обычная у его сородичей.
Увидев это, Рэнди не запаниковал, ведь он ждал именно этого. Да, Рэнди ждал, когда зверь нападет на него, чтобы он мог оценить его силы.
Через несколько секунд старейшина черных лесных кошек уже подбежал к Рэнди, атакуя когтем, и открыл рот, чтобы укусить Рэнди.
На самом деле с его характеристиками Рэнди мог уклониться от атаки, но он этого не сделал. Он хотел испытать силу зверя, чтобы он мог оценить, насколько силен старейшина чёрных лесных кошек, поэтому он решил парировать атаку. Хотя он и знал, что зверь слабее его, но все же сделал это. Его девиз на охоте «лучше перестраховаться, чем потом сожалеть».
Рэнди парировал атаку старейшины чёрных лесных кошек своим мечом. Рэнди непоколебимо стоял там, где он был, а зверь отлетел на 7 метров назад. Рэнди правильно догадался, что старейшина черных лесных кошек намного слабее его, и теперь очередь Рэнди атаковать.
Рэнди бросился с очень большой скоростью к зверью, который только что встал. С его характеристиками, он считает, что этот старейшина черных лесных кошек умрет от одного удара. Он сделал такой вывод после того, как парировал атаку, но, к его удивлению, зверь все еще был в состоянии уклониться от его атаки.
Но все же старейшина черных лесных кошек получил удар в левый глаз. Кровь лилась из раны, делая внешний вид зверя более свирепым, старейшина черных лесных кошек продолжал смотреть на Рэнди после того, как получил рану. Рэнди увидел в его взгляде ярость и ненависть.
Они продолжали смотреть друг на друга в течение нескольких минут.
Внезапно произошло нечто неожиданное, что шокировало Рэнди, старейшина черных лесных кошек исчез с того места, где он стоял, а затем появился возле Рэнди с широко открытой пастью, собираясь укусить его за шею.
Рэнди не смог среагировать на это внезапное нападение, и его шея была укушена зверем. Клыки старейшины черных лесных кошек пронзили шею Рэнди на 1 см.
Почувствовав боль в своей шее, Рэнди немедленно отреагировал взмахом меча в сторону кота, потому что он почувствовал угрозу от нападения Рэнди и не может глубже прокусить шею человека, он немедленно отпустил шею и отступил, чтобы увернуться от атаки Рэнди.
Рэнди ощупал свою шею рукой после того, как зверь отступил, его сердце очень быстро билось, он даже мог слышать свое сердцебиение. Он думал, что умрет от этой атаки, к счастью, что клыкам удалось проникнуть только на 1 см в его кожи, возможно, это связано с тем, что у него высокий показатель живучести, поэтому клыки не смогли пронзить больше чем на 1 см.
Рэнди не знал, как этот зверь внезапно исчез и появился перед ним. Нет, он на самом деле не исчез, просто его скорость стало очень высокой, Рэнди удалось мельком увидеть тень старейшины чёрных лесных кошек, мчавшегося к нему, но это было очень быстро.
К счастью, старейшина черных лесных кошек только 8 уровня, к счастью, этот зверь имеет низкие характеристики, к счастью, он получил [Сущность крови дракона хаоса] и имел высокую статистику после трансформации родословной, если бы не это, то он был бы укушен насмерть этим котом.
Рэнди крепко сжал свой меч и приготовился на случай, если старейшина черных лесных кошек будет использовать тот же ход, что и раньше.
Вдруг зверь снова исчез, нет, она не исчез, а двигался на очень большой скорости. Рэнди удалось мельком увидеть тень этого кота, но поздно отреагировал на атаку. На этот раз его целью является правое плечо Рэнди, Рэнди попытался отразить атаку зверя, направив меч к его пасти, и ему удалось блокировать атаку. Это то, что Рэнди придумал, хотя Рэнди удалось заблокировать его пасть, но его коготь все еще был свободен, старейшина черных лесных кошек атаковал Рэнди своим когтем в левое плечо, но он не повредил Рэнди, а только оставил красную полоску на левом плече.
Зверь отступил после того, как его атака не смогла ранить Рэнди, тем временем Рэнди почувствовал облегчение, что ему удалось заблокировать пасть.
Он посмотрел на зверя и испытал еще большее облегчение, потому что, похоже, зверь устал, дважды атаковав Рэнди этим движением, старейшин чёрных лесных кошек тяжело дышал. Увидев это, Рэнди немедленно бросился к зверю, атакуя колющим ударом меча.
Рэнди сумел попасть только в лапу, но Рэнди продолжал атаковать. Наконец, в пятой атаке Рэнди удалось убить старейшину чёрных лесных кошек. Несмотря на то, что этот зверь не истощил Рэнди, но ему удалось шокировать его своей очень высокой скоростью, которая была быстрее, чем у него.
Он начал собирать туши чёрных лесных кошек с земли, но только он хотел поднять первую, как услышал голос Шаны.
«Мастер, мастер сначала идите к туше старейшины черных лесных кошек и возьмите его сердце, а потом сохраните его в своем хранилище».
Прислушавшись к словам Шаны, Рэнди почувствовал себя странно и спросил её: «Зачем доставать его сердце».
«Просто сделай то, что я сказала, позже я расскажу тебе подробности» – ответила Шана.
Рэнди не понимал для чего это делать, но он сделал то, что она сказала, он подошёл к туше зверя, который только что умер, и использовал свой меч, чтобы вырезать сердце и убрать его в системное хранилище.
«Хорошо, а теперь скажи мне, зачем я должен вырезать его сердце?» – спросил Рэнди.
«Позже, когда мы вернемся в Восточный город, ты должен сначала купить специальный флакон, прежде чем пойти домой, и ты все узнаешь» – ответила Шана с улыбкой.
Рэнди покачал головой, когда услышал ответ Шаны, он знал, что когда она так отвечает, она действительно ни за что не расскажет ему, даже если он продолжит спрашивать. Рэнди больше не задавал ей вопросов, а начал собирать туши черных лесных кошек.
Когда он закончил их собирать, небо уже темнело, что указывало ему на то, что пора возвращаться домой.
Рэнди возвращается в Джакарту после 10 минут ходьбы, он встречает 5 человек, одетых в латные доспехи бронзового цвета у всех мечи на поясе. Основываясь на форме меча, Рэнди догадался, что это японский меч, катана, а на их броне сзади есть изображение самурайского шлема, за шлемом нарисованы два скрещивающихся меча.
Похоже, они только что вышли из Джакарты и направились в сторону леса. Рэнди восхищался этими 5 людьми, они осмеливались охотиться ночью, но он ошибся, потому что эти 5 человек подошли к нему, и один из них высокомерно спросил: «Эй ты, ты не видел в этой области женщину и мужчину, выглядящих как пара?»
Тут вмешался другой мужчина: «У мужчины голубые глаза и короткие волосы, а у женщины фиолетовые глаза с темными длинными волосами».
Похоже, что мужчина, которого ищут эти 5 человек, это Кодзиро, которого я встретил вчера, а женщину он не узнал, но, возможно, женщина, которую они ищут, это Аска. Рэнди слышал, как Аска пробормотала: «Это тот человек, которому Ёситэру приказал выследить нас?» – когда они встретились с ним.
Казалось, что Кодзиро и Аска убегают от этих 5 человек, так как Кодзиро и Аска считали его другом, для него было невозможно сказать этим людям, что он встретился с их целью вчера.
«Я не видел,» – спокойно ответил Рэнди.
Услышав ответ Рэнди, эти 5 человек немедленно пошли дальше в лес, и Рэнди услышал, как один из них говорит:
«Наш источник сообщил, что этих двоих неблагодарных видели в этом лесу….
«Я уже сделал все, что мог, остальное зависит от их удачи» – подумал Рэнди в своем сердце.
И продолжил свой путь в сторону Джакарты.
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Прибыв в восточный город, Рэнди отправился в район Гильдии, потому что хотел купить флакон.
Через 10 минут он прибыл к магазину зелий и вошел в внутрь.
«В отличие от кузницы, где очень жарко, в этом магазине зелий воняет травой» – пробормотал Рэнди.
«Конечно, почему ты сравниваешь магазин зелий и кузницу. Это место, где делают зелья, а кузница это место, где делают экипировку, глупый мастер хи-хи-хи» – хихикала она над Рэнди.
Эх!? Рэнди потерял дар речи, потому что то, что сказала Шана, имело смысл, и он не мог это опровергнуть.
Когда он вошел в магазин зелий, его встретил человек в белой мантии, похожий на учёного с Земли до начала битвы за Вознесение.
«Добро пожаловать в Восточный магазин зелий, чем я могу вам помочь, сэр?» – мужчина в белом халате приветствовал Рэнди стандартной улыбкой.
«Я бы хотел купить флакон» – ответил Рэнди с вежливой улыбкой.
«Флакон?» – человек в белом халате подумал, что он неправильно расслышал, потому что большинство людей, которые идут в магазин зелий, хотели купить зелье или хотели стать учеником алхимика в магазине зелий, Рэнди первый, кто пришёл в магазин зелий, чтобы купить флакон за эти три недели с начала битвы за Вознесение, поэтому он подумал, что неправильно услышал, и переспросил.
«Да, флакон, я хочу купить флакон, пустой флакон без зелья» – объяснил Рэнди.
После подтверждения того, что Рэнди хочет купить, человек в белом халате кивнул и сказал: «Есть два типа флаконов: обычный и специальный, какой вы хотите купить?»
Э!? Даже флакон имеют классы. Рэнди вспомнил, что Шана попросила его купить специальный флакон, когда сказала его вырезать сердце старейшин чёрных лесных кошек.
«Специальный» – с улыбкой ответил Рэнди.
Услышав это, человек в белом халате удивился, он подумал, что Рэнди купит нормальный флакон, потому что специальный флакон используется для хранения зелий эпического качества или выше, и только главный алхимик в этом магазине зелий мог бы создать зелье эпического качества, даже если бы он сказал, что в Восточном городе это единственный алхимик, способный произвести зелье эпического класса, это не было бы преувеличением. Он предложил специальный флакон просто из-за своей рабочей привычки, он не думал, что человек перед ним захочет купить специальный флакон. Человек перед ним не только удивил его, но и вызвал его любопытство, ему стало интересно, зачем Рэнди хочет купить специальный флакон, он не мог не спросить:
«Простите, сэр, могу я узнать, почему вы хотите купить специальный флакон?»
Э!? Услышав этот вопрос, Рэнди растерялся, он не знает, как ответить этому человеку в белом халате, потому что сам тоже не знает, почему Шана попросила его купить специальный флакон, не говоря уже о том, чтобы отвечать этому человеку в белом халате.
Видя, что Рэнди не спешит отвечать, мужчина в белом халате не настаивал, он вошел в одну из комнат и через несколько секунд вышел оттуда с пузырьком в руке. Он передал флакон Рэнди.
Рэнди взял флакон и внимательно осмотрел его, но нет никакой видимой разницы между обычным флаконом и специальным.
«Сколько с меня?» – спросил Рэнди цену за специальный флакон.
«1 золотой сэр» – с улыбкой ответил человек в белом халате.
Рэнди действительно хотел проклясть человека перед ним «почему ты не ограбил меня вместо этого», но ему удалось сдержаться, один флакон стоит, как необычная экипировка.
Рэнди захотел вернуть флакон в своей руке человеку в белом халате, у него осталось мало золотых после покупки его новой экипировки позавчера, но он отказался от этой идеи, когда услышал, как Шана сказала:
«Мастер, почему ты сомневаешься? Просто купи его уже, я гарантирую, что ты получишь больше денег после того, как приобретешь этот флакон» – уверенно сказала Шана.
Рэнди неохотно достал 1 золотой и отдал его человеку в белом халате для оплаты специального флакона, после чего Рэнди попрощался с ним и вышел из магазина зелий.
Хотя Рэнди не ответил человеку в белом халате, но это не остановило его воображение, он представлял, что Рэнди удалось произвести зелье эпического класса, и он должен сообщить об этом главному алхимику или менеджеру. Он направился к лестнице, одна лестница ведёт в подвал, где ученики практикуются, в то время как другая лестница ведёт на второй этаж магазина зелий.
Человек в белом халате поднялся на второй этаж в поисках менеджера или главного алхимика. Он не нашел менеджера, но нашёл главного алхимика на втором этаже, он рассказал о Рэнди, который купил специальный флакон, и его предположение, что тот сумел произвести эпическое зелье.
«Ты уверен, что он сумел изготовить зелье эпического класса?» – серьёзным тоном спрашивал главный алхимик.
Человек в белом халате покачал головой.
«Тогда откуда ты можешь знать, что он сумел изготовить зелье эпического класса? Потому что он купил специальный флакон?» – снова спросил он.
Человек в халате кивнул.
Главный алхимик погладил свою бороду и сказал: «Мы создали специальный флакон для двух целей. Первая, чтобы хранить зелья эпического класса или выше другая….
Но человек в белом халате перебил главного алхимика прежде, чем тот закончил: «Это невозможно, прошло всего три недели с начала битвы за Вознесение. Как он может знать об этом?»
Главный Алхимик кивнул, показывая, что он согласен с тем, что сказал человек в белом халате.
«Хорошо, теперь ты можешь продолжить свою работу, я скажу это менеджеру, а он пусть разбирается с остальным» – главный алхимик махнул рукой человеку в белом халате.
Тот кивнул и слегка наклонил голову перед главным алхимиком, прежде чем вернуться на первый этаж.
«Зелье эпического качества? Талант или удача? Мне потребовалось 7 лет, прежде чем мне удалось произвести эпическое зелье, а этому человеку нужно всего три недели, чтобы произвести его. Ну и чудовище!» – пробормотал главный алхимик, когда человек в белом халате ушел.
Если бы Рэнди знал, что думают эти люди, возможно, он бы только сухо рассмеялся или даже плевался кровью. Он сам не знает, зачем он должен купить специальный флакон, а люди из Восточного магазина зелий предполагают, что ему удалось произвести зелье эпического качества.
….
Тем временем Рэнди по пути домой спросил Шану, почему он должен был купить этот специальный флакон, но он не получил ответа, Шана только сказала: «Ты узнаешь, когда мы придём домой».
Он сдался, но пошел домой очень быстрым шагом. Через 8 минут он прибыл в дом, и, не поздоровавшись с родителями или Чжэнь И, пошел прямо в свою комнату.
«Мы уже прибыли в дом, теперь ты можешь сказать мне» – раздраженно произнёс Рэнди. Сначала Шана сказала, что она скажет ему после того, как он купит специальный флакон, но после покупки флакона, она сказала, что он узнает, когда придёт домой, но он все еще не получил ответ, а только новое указание.
«Теперь достань специальный флакон и сердце старейшины чёрных лесных кошек» – приказала Шана.
Но Рэнди не слушал приказ Шаны, он продолжал смотреть на неё, как будто хотел прочитать, что это ИИ задумала? К сожалению, Шана читает его мысли, а не он читает ее.
«Мастер, это бесполезно, ты не можешь прочитать мои мысли. Просто сделай то, что я попросила, хорошо? В конце концов, ты поймёшь, зачем такой поднимать шум из-за пустяков».
Рэнди потерял дар речи и, наконец, последовал приказу Шаны. Он достал специальный флакон и окровавленное сердце старейшины чёрных лесных кошек и посмотрел на Шану, спрашивая, что ему теперь делать.
«Поставь флакон на пол, пронзи сердце своим мечом и вылей кровь из сердца во флакон» – приказала Шана.
Рэнди смущен серией приказов Шаны, но ему понравилось то, что сказала Шана. Он поставил флакон на пол, пронзил сердце мечом и вылил кровь из сердца во флакон.
Тем временем, в соседней комнате, Вайзен, Альмира и Чжэнь И смотрели друг на друга. Они заметили сегодняшнее странное поведение Рэнди, как правило, он всегда приветствует своих родителей, когда возвращается, но сегодня он не сделал этого. Он просто вошел в дом и без слов пошел в свою комнату. Альмира забеспокоилась после того, как увидела странного Рэнди и попросила Чжэнь И проверить.
Чжэнь И пошла к их комнате, открыл дверь и снова закрыла, когда вошла внутрь, она увидела странные действия Рэнди. Он достал флакон и сердце неизвестно зверя, а потом он пронзил сердце своим мечом и вылил кровь из сердца во флакон.
Сначала она увидела, что Рэнди нахмурился, глядя на флакон, но потом он поднял флакон с пола, и его лицо изменилось несколько раз, сначала он был шокирован, но через несколько секунд н начал смеяться, что заставило ее почувствовать себя жутко.
«Что ты делаешь!?» – крикнула Чжэнь И на Рэнди, который смеялся как сумасшедший.
Рэнди перестал смеяться, когда услышал крик Чжэнь И, поманил её, чтобы она подошла ближе. Чжэнь И приблизилась к Рэнди, и тот протянул ей флакон, но она отказывалась взять его.
Видя, что Чжэнь И отказывается брать флакон, Рэнди сказал: «Просто проверь информацию на флаконе, для вас это станет сюрприз».
Чжэнь И приняла флакон из руки Рэнди и перед её глазами появилась информация о флаконе.
[Сущность крови черной лесной кошки]
Описание: кровь из сердца мутировавшей чёрной лесной кошки. Когда вы выпьете эту кровь, вы получите родословную чёрной лесной кошки.
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Чжэнь И задрожала, прочитав информацию перед глазами. Какое-то время она вдыхала и выдыхала воздух. Потом она вопросительно посмотрела на Рэнди. Рэнди сразу понял, что она спросить.
«Это всё мой [ИИ-помощник]. После того, как я убил необычного зверя сегодня днем, она сказала мне вырезать сердце. А все остальное ты уже знаешь» – честно объяснил Рэнди.
Чжэнь И задумалась на некоторое время, потом она посмотрела на Рэнди и спросила: «Итак, вырезав сердце зверя и вылив кровь из сердца во флакон, можно получить сущность крови зверя?»
«Может быть» – ответил Рэнди. Сразу после того, как он ответил Чжэнь И. Он услышал голос Шаны: «Конечно, нет, только мутировавшие звери, а не любой зверь. О, святой и божественный зверь тоже подойдут. Если вы сможете их убить».
На самом деле, он ничего не знает о классах зверей. До сих пор он встречал только два типа зверей: обычных и необычных зверей. Он не знал о классах выше необычного, но, основываясь на том, что сказала Шана, скорее всего, святые и божественные звери – это самый высокий класс.
«Я спрошу об этом позже» – подумал Рэнди.
«Мой ИИ сказал, что это невозможно. Только сердце мутировавшего, святого или божественного зверя» – поправил себя Рэнди.
«Твой ИИ?» –Чжэнь И посмотрела на Рэнди.
«Да ИИ, это навык [ИИ помощник]» – подтвердил Рэнди.
«Тогда, что ты хочешь сделать с этой [сущностью крови черной лесной кошки]?» – спросил Чжэнь И.
«Продам его на аукционе» – просто ответил Рэнди.
«На аукционе? Почему бы тебе не воспользоваться этим? Разве плохо получить родословную?» – Чжэнь И не понимает цели Рэнди.
«Это просто родословная необычного зверя, кроме того, у меня уже есть родословная» – ответил Рэнди с загадочной улыбкой.
«У тебя уже есть родословная?» – воскликнула Чжэнь И с удивлением.
«Разве ты еще не догадалась? Мои характеристики выше, чем у тебя, несмотря на мой низкий уровень, потому что у меня есть родословная» – объяснил Рэнди.
«Тогда позвольте мне взять это, зачем тебе выставлять её на аукцион?» – узнав, что Рэнди имеет более высокие характеристики, чем она, потому что у него есть родословная, Чжэнь И тоже захотела получить родословную, и флакон в ее руке – это способ получить родословную. Итак, Чжэнь И попросила Рэнди позволить ей получить эту родословную.
Рэнди действительно хотел достать Чжэнь И родословную в будущем. Родословную того же ранга, что и у него, а не эта от необычного зверя, поэтому Рэнди отверг идею Чжэнь И получения этой родословной.
«Нет, моя родословная намного лучше, чем эта, даже если ты получишь её, скорее всего, ваши характеристики незначительно увеличатся.
«Твоя родословная намного лучше? Какая у тебя родословная?» – Чжэнь И очень интересуется родословной, которую приобрёл Рэнди.
«Родословная дракона» – гордо ответил Рэнди.
«Что? Родословная дракона?» удивленно переспросила Чжэнь И.
Рэнди гордо кивнул.
«Т-Тогда… тебе удалось убить дракона?» – Чжэнь И теперь смотрела на Рэнди с благоговейным трепетом. Основываясь на том, что сказал Рэнди, нужно взять кровь из сердца зверя, чтобы получить сущность крови, а потом выпить её, чтобы получить родословную. Родословная Рэнди от дракона, поэтому он должен убить дракона, чтобы получить сущность крови.
«Э!?» – Рэнди был шокирован, когда услышал вопрос Чжэнь И. Через несколько секунд Рэнди понял, что она имела в виду.
«Конечно, нет» – энергично замотал он головой.
Чжэнь И запуталась после ответа Рэнди. Он сказал ей, что нужно взять кровь из сердца зверя, чтобы получить родословную. Чтобы получить сердце зверя, нужно его убить, но Рэнди утверждал, что он не убивал дракона, тогда как он смог получить родословную дракона.
«Если ты не убивал дракона, как ты получил свою родословную?»
«Я достал сущность крови дракона из сундука с сокровищами» – ответил Рэнди.
Когда Чжэнь И хотела спросить о сундуке с сокровищами, дверь комнаты открылась. Рэнди и Чжэнь И одновременно посмотрели на дверь.
Дверь открыла Альмира. После того, как она попросила Чжэнь и присмотреть за Рэнди, она пошла на кухню готовить ужин. Закончив готовить, она не увидела ни Чжэнь И, ни Рэнди, поэтому она забеспокоилась и решила проверить их комнату. Войдя в комнату, она увидела Чжэнь И и Рэнди, сидящих на полу, кажется, они о чем-то разговаривали. Она также заметила в руке Чжэнь И в флакон, содержащий красную жидкость. Она не знала, о чем они говорили, ни о пузырьке, содержащем красную жидкость, но она поняла, что с Рэнди ничего не случилось.
«Что вы тут делаете? Пора ужинать» – сказала им Альмира и снова закрыла дверь.
Услышав слова своей матери и посмотрев на лицо Чжэнь И, которое выглядело полным вопросов, Рэнди встал и прошептал ей на ухо с озорной улыбкой: «Похоже, у тебя все еще есть много вопросов. Давай продолжим позже…»
После его последних слов она покраснела. Видя её красное лицо, Рэнди довольный пошел в ванную.
Через 5 минут Рэнди закончил мыться. Покинув ванную, Рэнди увидел, что Чжэнь И все еще находится в комнате.
«Ты не идешь ужинать?» – спросил он у неё.
«Я сначала умоюсь, скажи маме и папе, чтобы они начинали ужинать, не ждите меня» – сказав это, она пошла в ванную.
Рэнди вышел из своей комнаты. Снаружи он увидел только своего отца, сидящего за столом. Рэнди сел на свое обычное место и спросил: «Папа, где мама?»
«Моется» – ответил отец.
Рэнди кивнул головой. Он не начинал есть, потому что хотел дождаться своей матери и Чжэнь И. Его отец имел такие же мысли, поэтому Рэнди открыл форум.
На этот раз он открыл главный форум, этот форум для обсуждения событий, которые происходят в восточном городе. В верхнем посте Рэнди видит сообщение от аукционного дома с простым названием.
«Оружие легендарного класса, главный лот аукциона на следующей неделе»
В разделе комментариев под постом был беспорядок.
~ Ух ты, какой тупой продает легендарное оружие на аукционе!!!
~ Серьезно? Орудие легендарного класса? Мое оружие все еще необычное, а кто-то уже торгует легендарным. Пожалейте меня.
~ Реально? Легендарное оружие? Какого типа? Копье? Меч? Сабля?
~ Я, Дунфан Минь, заявляю, что это оружие наше, Династии драконов. Тот, кто попытается побороться за это оружие с нами, станет врагом династии драконов.
~ Империя Рассвета Воронов заберёт это оружие.
~ СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА, КОТОРЫЙ ПРОДАЁТ ЛЕГЕНДАРНОЕ ОРУЖИЕ. Если вы продадите это оружие нам, Вечному Сёгунату. Мы Вечный Сёгунат примем вас в качестве основного члена. Я, Хидэки Кё будет ждать тебя завтра в Японской кухне.
Рэнди продолжил читать комментарии ниже. Многие из них говорили, что он «Человек, который продает оружие, является идиотом». В это время члены Династии Драконов и Вечного Сёгуната спорили в разделе комментариев.
Внезапно Рэнди услышал голос Чжэнь И рядом: «Что ты читаешь?»
«Сообщение аукционного дома. Я не ожидаю, что реакция будет настолько интенсивной» – выпалил Рэнди.
Чжэнь И закатила глаза и раздраженно сказала: «Конечно, ажиотаж будет таким большим, Это легендарное оружие. Только ты не заботишься легендарном оружии».
«Не то чтобы мне было все равно. Я получу еще одно легендарное оружие, а оружие, которое я выставил на аукцион, является саблей, я не мог ее использовать. Зачем хранить оружие, которое я не могу использовать?» – конечно, Рэнди не сказал этого вслух, он только сухо рассмеялся.
Рэнди не ответил на её слова, и Чжэнь И решила не продолжать эту тему, а только сказал: «Давай поедим»
Они провели за столом 2 часа, даже съев свой ужин, они все еще сидели за столом, болтая о ресторане и так далее, после чего разошлись по комнатам.
Внутри комнаты Рэнди, он и Чжэнь И страстно целуются, когда Рэнди хотел снять с неё одежду, его рука была заблокирована рукой Чжэнь И. Рэнди посмотрел на нее.
«Давай сначала поговорим, прежде чем делать это» – сказала Чжэнь И с красным лицом.
«Хорошо, что ты хочешь спросить?» – с улыбкой ответил Рэнди.
«Насчет твоей родословной. Как ты получил родословную дракона?» – задала она свой вопрос.
«Я достал её из сундука с сокровищами. Его название сундук Вознесения. Шана сказал, что количество таких 100 в этом мире и только 25 на азиатском континенте» – честно ответил Рэнди.
– Шана?
– Мой ИИ, я назвал ее Шана.
Чжэнь И кивнула и снова спросила: «Как же тебе удалось найти этот сундук?»
«Вообще-то это мой самый большой секрет, но я скажу тебе. Мне удалось найти сундук Вознесения, потому что меня есть скрытая характеристика, удача» – объяснил Рэнди.
«Скрытая характеристика?» – удивлённо спросила Чжэнь И.
«Да, скрытая характеристика. Сила, живучесть, выносливость, ловкость и дух – это основные характеристики. Кроме этих характеристики, есть еще один вид характеристик, скрытые характеристики: удача, зло, справедливость, достоинство, хладнокровие, очарование и проницательность. Моя скрытая характеристика – удача, и я использовал удачу, чтобы найти сундук Вознесения» – объяснил Рэнди.
«Э!? Очарование тоже скрытая характеристика?» – Чжэнь И была сбита с толку странным объяснением.
«Так сказала Шана. Только не говори мне, что у тебя есть очарование?» – спросил Рэнди после того, как услышал Чжэнь И.
Чжэнь И кивнула. Действительно, в ее характеристиках есть очарование. Она думала, что у всех людей тоже есть очарование, поэтому она много не думала об этом.
«Шана, как пользоваться очарованием?» – Чжэнь и услышала, как Рэнди кого-то спросил, похоже, он задал вопрос своей ИИ. Она тоже посмотрела на Рэнди, ожидая ответа.
Но через несколько секунд лицо Рэнди вспыхнуло. Чжэнь И растерялась, почему вдруг его лицо стало красным. Позже она узнаёт, почему Рэнди краснеет.
«Шана сказала, что ваша скрытая характеристика пассивная, вам не нужно ее активировать. Кроме того, она сказала, что я доказательство того, что ваша характеристика пассивная».
Услышав это Чжэнь И потеряла дар речи.
«Еще один вопрос. Что ты получили от родословной? Только увеличение своих характеристик?» – задала она новый вопрос.
Рэнди покачал головой и ответил ей: «Нет, не только увеличение характеристик, но и очки навыков. С каждым новым уровнем я получаю в сумме 60 очков характеристик и 20 очков навыков…» – рассказал он, что получает после трансформации родословной.
«О, ещё навык. Я получил навык после того, как изменил свою родословную…» – рассказал он о своем новом навыке.
После того, как Чжэнь и закончила с вопросами, они легли спать. Естественно, Рэнди требовал Чжэнь И «делать это».
Битва за Вознесение Глава 35. Соревнование за легендарное оружие.
Глава 35. Соревнование за легендарное оружие.
Между тем в одном из больших залов ресторана «Китайская кухня» за круглым столом собрались 8 человек. Семеро из них – главы семей основателей Династии Драконов. Они сидели здесь уже 3 часа.
Через несколько минут в комнату вошла женщина. Женщина носила красные доспехи и меч на поясе. У нее длинные черные волосы, фиолетовые глаза и острые брови, она выглядит великолепно, но холодно. Судя по ее внешности, ей около 25 лет.
Все люди в комнате смотрели на женщину, уставившись на нее, как голодные волки. Они так смотрели на женщину, не потому что женщина великолепно выглядит, потому что они ждут отчета от этой женщины.
«У нас в общей сложности 9 миллионов золотых в казне нашей гильдии, и за 5 дней мы могли бы собрать еще 2 миллиона. Итак, мы можем собрать для аукциона 11 миллионов золотых за 5 дней» – сообщила женщина своим холодным голосом.
«Недостаточно, недостаточно» – ответил глава семьи Чжан, Чжан Ухань, качая головой.
Все люди в комнате замолчали, они согласны с тем, что сказал Чжан Ухань, этого мало.
«Как насчет того, чтобы каждая семья внесла 1 миллион золотых, нет, по 2 миллиона золотых с каждой семьи для аукциона» – предложил Тан Сижэнь, глава семьи Тан.
Остальные шесть человек смотрят друг на друга, а затем кивают головой, показывая, что они согласны с предложением Тан Сижэнь.
«Теперь давайте поговорим о том, кто будет использовать оружие» – сказал Тан Сижэнь, озвучив еще одну сложную проблему.
В комнате стало тихо на несколько секунд, прежде чем женщина в красных доспехах заговорила: «У меня есть предложение,»
«Какое?» – Спросил Тан Сижэнь.
«Каждая семья отправляет по 2 бойца, победитель выбирает пользователя оружия» – предложила женщина в красных доспехах.
Глаза Тан Сижэнь засияли: «Это возможно. Я согласен, как насчет вас?» – обратился Тан Сижэнь к оставшимся шести людям.
«Согласен» – сказал Чжан Ухань.
Остальные 5 человек также кинули, показывая, что они согласны.
«О, еще одно. Если это оружие не сабля, то моя семья не будет участвовать в сражении» – с улыбкой заявил Тан Сижэнь.
«Моя семья тоже, если это оружие не копье, моя семья не будет участвовать в борьбе, чтобы выбрать владельца оружия» – сообщил Чжан Ухань.
«Хорошо, решено. Тан Жэнь и Синья, вы двое в месте с Е Шаояном и Чжан Хао пойдёте в аукционный дом, когда придет время, сосредоточьтесь на оружии, не думайте больше ни о чем, просто сосредоточьтесь на оружии» – величественным голосом сказал Лонг Тяньюй, глава семьи Лонг, вокруг него как будто есть аура достоинства, окружающая его.
«Да» – ответила женщина в красных доспехах и восьмой мужчина, который сидел за круглым столом с главами семей основателей Династии Драконов.
Женщина в красных доспехах – единственная дочь Лонг Тяньюя, а также одна из трех женщин в топ-20 рейтинга, Лонг Синья. В то время как восьмого мужчину, сидящего за круглым столом, зовут Тан Жэнь, номер 3 в рейтинге уровней.
После этого главы семей начали выходить из комнаты.
…
Тем временем в одном из залов ресторана «Японская кухня» собрались 5 человек.
«Ну что, сколько золота у нас есть в казне гильдии?» – спросил Йошигахара Токугава, глава клана Токугава, человека перед ним.
«В нашей казне есть всего 16 миллионов золотых, и мы можем собрать еще около 3-4 миллионов за 5 дней» – сказал мужчина.
Йошигахара Токугава кивнул и сказал: «Достаточно, Рё ты приведешь Хидэки и Мицуги в аукционный дом, когда придёт время».
«Да» – ответил мужчина. Этот человек Рё Токугава, старший сын Йошигахары Токугавы, занимающий второе место в рейтинге уровней, а также лидер Вечного Сёгуната. В отличие от Династии Драконов, Вечный Сёгунат это гильдия, созданная кланом Токугава при поддержке других 4 кланов, клана Кё, клана Акэти, клана Хидэёси и клана Хаттори. Гильдия, которая сосредоточилась вокруг клана Токугава, поэтому им не нужно обсуждать это с другими кланами, чтобы принять подобное решение.
…
Не только эти гильдии проводили собрания, Империя Рассвета Воронов, которая была недавно создана, также проводила собрание. Эта гильдия основана тремя людьми: Ахмедом Салехом, Челикер Явасом и Акиль Аль-Тамером. Они собрали людей из их страны и приглашали их вступить в свою гильдию.
Но решение, приятное на встречи Империи Рассвета Воронов, отличается от других гильдий, они не будут соревноваться за легендарное оружие. Они только создали свою гильдию, а создание гильдии очень дорого стоило, поэтому они решили не участвовать в борьбе за легендарное оружие.
…
Между тем в одном приватной комнате Восточного ресторана собрались 5 человек. Эти пятеро корейцы, и дое из них это Ван Су Ен и Ке Тхе Ён, входящие в топ 20 рейтинга уровней, а другие три человека из правительства Кореи до битвы за Вознесение.
Они хотели создать гильдию в течение 3 дней, и эта гильдия стала бы новой Южной Кореей, но после новостей о легендарном оружие они отказались от плана по созданию гильдии и собирались купить это легендарное оружие.
«Хорошо, это решено. Пределом будет 12 миллионов золотых, больше мы не может себе позволить. Я надеюсь, что вы оба понимаете это, мы хотим построить новую Южную Корею, а вы два главных столпа» – сказал один из правительства Кореи.
Ван Су Ен и Ки Тхе Ён кивнули.
…
Многие люди Восточном городе, которые планировали создать гильдию, провели встречу из-за этого легендарного оружия. Если они получат это оружие, оно станет рекламой для их гильдии, и больше людей захотят присоединиться к ним.
…
Между тем человек, продавший оружие, только что закончил свою борьбу и крепко спит в своей комнате. Рэнди не знал, что выставление легендарного оружие на аукцион создаст такой ажиотаж. Он продавал его на аукционе, чтобы получить деньги на покупку здания для ресторана своей матери. Он не слишком много думал о последствиях, когда продавал легендарное оружие.
Битва за Вознесение Глава 36. Новый метод тренировки
Глава 36. Новый метод тренировки
Рэнди крепко спал в своей комнате, в то время как снаружи был ажиотаж из-за его легендарного оружия. Рэнди не знал, как долго он спал, но вдруг он почувствовал движение в своих руках. Он медленно открыл глаза и увидел, что Чжэнь И пытается освободиться из его рук, стараясь не разбудить его.
«Куда это ты так рано собралась?» – с полуоткрытыми глазами спросил Рэнди у своей жены.
«Умываться» – ответила Чжэнь И. Потому что он уже проснулся, Чжэнь И встала.
Рэнди удивлён действиями своей жены и спросил после того, как он посмотрел время в боевой системе: «Умываться? Ещё только 4:43 утра».
«Ты забыл, что сегодня мы начнем тренироваться по моему методу?» – сказав это, Чжэнь И пошла в ванную.
Рэнди вспомнил, что вчера утром его жена сказала, что у нее есть идея для его тренировки. Он не знал, что у нее на уме.
Через 15 минут Рэнди и Чжэнь И вышли на улицу. Они увидели, как Вайзен разминается.
«Доброе утро, папа» – сказали они в унисон.
«Доброе утро» – кивнул Вайзен. Он увидел, что его сын и невестка одеты в свою экипировку.
«А зачем вы надели свое снаряжение?» – спросил с удивлённый лицом Вайзен.
«Мы пойдём в Джакарту» – ответил Рэнди.
«Вы хотите начать охоту так рано?» – снова удивленно спросил Вайзен.
«Мы…» – когда Рэнди хотел ответить, что они идут на тренировку, его слова прерываются четким ответом Чжэнь И: «Да».
Вайзен больше не спрашивал, почему они идут на охоту так рано и продолжил свою разминку. Тем временем Рэнди и Чжэнь И пошли к месту телепортации после того, как попрощались с Вайзеном.
По пути к месту телепортации Шана напомнила Рэнди: «Глупый мастер, не забудь отнести [сущность крови черной лесной кошки] в аукционный дом».
Рэнди возмутился: «Почему ты все время называешь меня глупым мастером? Я тебя раздражал?»
«Это факт, вот почему я называю тебя глупым мастером. Я напоминаю тебе, чтобы ты меньше сердился, ты ведь потратил 1 золотой на специальный флакон и ничего не получил после того, как я пообещала тебе, что ты получишь много денег после покупки флакона» – Шана хихикнула и фыркнула в конце своих слов.
«Но я не сделал вчера никакой ошибки, почему ты называешь меня глупым?» – возразил Рэнди.
«Правда? Ты действительно не сделал вчера ничего глупого?» – спросила Шана с озорной улыбкой.
Он с недоверием пытался вспомнить все, что он делал вчера. Он охотится на черных лесных кошек и сумел убить старейшину черных лесных кошек, хотя он с трудом убил этого необычного зверя. Потом он купил флакон в Восточном магазине зелий. Тут Рэнди вспомнил, что в магазине зелий он сравнил обстановку с кузницей, а Шана насмехалась над ним.
«Вчера я не делал ничего глупого, просто сравнил магазин зелий среды и кузницу. Как ты можешь называть меня глупым только из-за этого» – Рэнди не хотел признавать это и продолжал спорить.
Тем временем Чжэнь И смотрела на своего мужа, который говорил сам с собой, нет, не сам с собой, а разговаривал со своим ИИ. Сначала она смотрела на него с завистью и все время прислушивалась к тому, что он говорил. Кажется, его ИИ назвала его глупым, а он опровергал это. Но позже она была шокирована тем, что он только что сказал. Его искусственный интеллект называет его глупым, потому что он пытался сравнить обстановку в магазине зелий и кузнице. Неудивительно, что ИИ так называет его, даже она назвала бы его глупым. Два места для разных целей, а он попытался сравнить их. Чжэнь И покачала головой.
Шана заметила, что Чжэнь И качает головой и сказала Рэнди с насмешливой улыбкой: «Смотри! Даже твоя жена качает головой».
Рэнди сразу же посмотрел на Чжэнь И, действительно, его жена качала головой.
«Хи-хи, но я имела в виду не это, я называю тебя глупым по другой причине. Это просто дополнительное доказательство» – хихикнула Шана.
«Э? !» – Рэнди шокирован, Шана называет его глупым не из-за этого, тогда почему.
«Помнишь, как ты сражался против старейшин черных лесных кошек?» – вдруг спросила она.
Рэнди кивнул.
«Ты мог убить эту кошку одним ударом, но ты просто глупо боролся с этой кошкой, используя грубую силу» – Шана покачала головой.
«Убить одним ударом? Как?» – Рэнди растерялся после того, как Шана сказала, что он мог убить старшину черных лесных кошек одним ударом.
«ТСК, и правда глупый» –щёлкнула языком Шана.
«Навык [Драконий Рёв], навык [Драконий Рёв], навык [Драконий Рёв], – три раза сказала Шана. – Если бы ты использовал навык [Драконий Рёв], старейшина черных лесных кошек не смог бы двигаться, и он не смог бы уклоняться или среагировать на твою атаку. Основываясь на твоих характеристиках, тебе нужен нанести только один удар в его голове, и он умрет. Но что ты делал? Ты сражался против него грубой силой и почти умер, к счастью, это кошка – только низкоуровневый зверь, если бы нет…»
Рэнди был ошеломлен, услышав, что сказала Шана. Да, у меня есть этот новый навык, но я забыл его использовать, он стал выглядеть подавленным. Может, я действительно тупой?
Шана не остановилась и продолжила: «Может быть, слишком мягко называть тебя глупым. Как насчет того, чтобы я называла тебя мастер дурак или мастер идиот или может быть…» – Шана продолжала издеваться над своим мастером, пока они шли к месту телепортации.
Рэнди продолжал слушать, как его ИИ насмехается над ним, нет, больше не насмехается, а оскорбляет его. Внезапно он почувствовал, что скучает по равнодушной Шане, которая говорила спокойным голосом, по крайней мере, без эмоций Шана никогда не дразнила его.
«Хорошо, хорошо, прекрати разглагольствовать. Сейчас еще 5 утра, как ты думаешь, аукционный дом уже открыт? Глупая Шана» – наконец Рэнди удалось отомстить Шане.
Шана прищелкнула языком, услышав слова Рэнди.
У Рэнди появилось дурное предчувствие, когда Шана щелкнула языком.
«Аукционный дом открыт в течение 24 часов. Умный Мастер, как ты думаешь, аукционный дом открыт сейчас?» – проговорила Шана с сарказмом и улыбкой.
Рэнди действительно потерял дар речи. На самом деле, он ничего не знал о часах работы в Восточном городе, он просто предположил, но его догадка была ошибочна.
«Я отнесу [сущность крови чёрной лесной кошки] позже» – сказав это, он просто молча шел, чтобы Шана снова не издевалась над ним.
Чжэнь И забавлялась, слушая перебранку Рэнди с ИИ.
Вскоре они прибыли к месту телепортации. Не так много людей в очереди этим ранним утром, так что Рэнди и Чжэнь И нужно всего лишь подождать пару секунд своей очереди.
Прибыв в Джакарту, они сразу же отправились за город.
«Может быть, ты знаешь место, где редко ходят зверей и люди?» – спросила Чжэнь И, пока они шли.
Рэнди задумался на мгновение, прежде чем сказать: «О, я знаю. Место, где мы впервые встретились. Я всегда там отдыхаю и обедаю, никаких зверей там нет, и я никогда не видел, чтобы другие люди приходили туда. Ты первая».
Через 15 минут Рэнди и Чжэнь И пришли.
«Хорошо, давай начнём тренировку, снимай свою экипировку» – сказала Чжэнь И.
Рэнди послушно снял свое снаряжение и увидел, как его жена достает копье из хранилища, после она сняла наконечник копья.
«А что мы будем делать?» – спросил он у неё, потому что она еще не сказала ему, как они будут тренироваться.
«Мы будем сражаться, ты сможешь узнать больше в боя» – озвучила Чжэнь И свою идею.
«Сражаться против тебя? Это действительно улучшит мои способности?» – он с сомнением посмотрел на жену.
«Хе-хе» – она ответила только смешком.
…
30 минут спустя
Рэнди лежал на земле после 30 минутного боя, у него даже не было шанса контратаковать. Он был раздавлен древком копья в руке Чжэнь И, не мог даже блокировать её атаки. Он понял, что когда он боролся против нее в прошлом, она не принимала его всерьез и не собиралась убивать.
Он лежал на земле весь в синяках на лице, руках, ногах и теле. Он не мог предугадать ее движения, древко ее копья было похоже на змею. Когда он использовал свой меч, чтобы блокировать ее атаку, то она внезапно меняла цель и всегда успешно попадала в него. Ее оружие как будто оживает, когда он использовал свой меч для блокирования, ее древко копья меняло свою цель.
«Давай сделаем перерыв. У тебя есть какие-нибудь звериные туши? Я приготовлю завтрак» – сказала Чжэнь И после того, как увидела, что он больше не может встать, и неподвижно лежит на земле.
Рэнди достал из своего системного хранилища тушку демонического кролика, специи, кастрюлю.
«Я хочу суп, пожалуйста!» – Рэнди озвучил запрос, вынимая ингредиенты.
Чжэнь И не ответила ему, но она взяла ингредиенты, специи и кастрюлю. Рэнди продолжил лежать на земле, думая о драке. Даже если он не мог победить Чжэнь И, по крайней мере, он мог бы бороться с ней на равных, это то, что он думал перед боем, но факт был в том, что он даже не мог заблокировать ее атаку.
Битва за Вознесение Глава 37. Человекоподобный монстр
Глава 37. Человекоподобный монстр
Рэнди лежал на земле 10 минут, прежде чем он смог встать и начать есть завтрак, приготовленный Чжэнь И.
«Я не могу поверить, что твои способности только такие, несмотря на высокие характеристики» – сказала Чжэнь И, качая головой.
Лицо Рэнди вспыхнуло от сильного смущения. Ему было стыдно, что жена избила его до синяков. Он мог только сосредоточиться на еде, а не отвечать на её слова.
Они завтракали в полном тишине. После этого Рэнди отдохнул ещё 20 минут, прежде чем они продолжили тренировку.
Через 30 минут результат был тот же. Рэнди лежал черно-синий на земле, хотя он все еще не смог контратаковать, но ему удалось заблокировать две атаки из множества атак Чжэнь И.
«Хорошо, наша тренировка закончилась, мы продолжим завтра. Я ухожу» – сказала Чжэнь и после окончания второго раунда тренировки.
Из-за разрыва в уровнях Чжэнь И не может убивать зверей вместе с ним. Если бы Рэнди пошел за ней, он бы стал обузой, потому что она убивает зверей намного выше его уровня, возможно, он даже получит травму, охотясь с ней.
Они разделились, Рэнди все еще лежал на земле. Он думал о том, на какого зверя будет охотиться сегодня. Он решил, что волк, убивший двух его лучших друзей, уже умер, поэтому он больше не планирует охотиться на чёрных лесных кошек.
…
Тем временем в Джакарте на месте телепортации 5 мошенников ждали Рэнди и Чжэнь И.
Они не сдавались и продолжали ждать. Они были здесь с 6:30 до 8:30, но сегодня они не увидели даже Рэнди.
«Они не пошли охотиться сегодня, даже тот мужчина не появился. Может, уйдем прямо сейчас? У нас заканчивается золото, лучше пойдем охотиться на зверей» – недовольно сказал армеец. Они ждали этих двоих уже 3 дней и не получили никакого результата.
«Подождем еще 30 минут, если они не появятся, мы пойдем на охоту» – решил лысый. Судя по всему, лысый мужчина был их лидером.
«Может быть, эта сука действительно боится нас» – со злой улыбкой сказал мужчина с ирокезом.
…
Тем временем Рэнди шел на запад от Джакарты. На территории Джакарты можно было встретить только двух типа зверей: демонических кроликов и черных лесных кошек. Он уже убил десять тысяч демонических кроликов, и не мог найти ни одного демонического кролика. Запад – это место, где жило большинство демонических кроликов, но теперь там больше нет ни одного.
Рэнди продолжил идти на запад от территории Джакарты. Через 15 минут появилось уведомление от боевой системы.
Боевая система: вы вошли на территорию Тангеранга.
То, что он увидел, отличалось от других мест, здесь находится город. Разрушенный город с настоящей Земли, здания сделанные из цемента, а не из дерева. Ворота были сломаны.
Рэнди вошел в город. Только он вошел в город, как зверь вышел из разрушенного здания.
«Э?!» – это не зверь. Это похоже на орка? Около 2 метров ростом, с зеленой кожей, черными волосами, доходящими до плеч, не только кожа, но и глаза тоже зеленые, а лицо было похоже на человеческое. Самым странным было то, что это существо носило только зеленые трусы.
Существо тоже заметило Рэнди, и через несколько мгновений уже бежало обратно к разрушенному дому.
«Э?! Сбегает?» – он удивлен действиями этого существа. Обычно, когда он встречал зверя, зверь всегда бросался на него без раздумий, но это существо убегало, увидев его.
Рэнди ошибся, предположив, что существо убегает. Оно снова вышло с оружием. Да, он побежал обратно к разрушенному дому, чтобы взять оружие. Оружие, которое он держал, было деревянной битой, но больше, чем обычные биты. Она была размером с его бедро.
Он использовал [Базовое обнаружение] после того, как существо вернулось, информация об этом существе появилась перед глазами.
[Зелёный Демон]
Класс: необычный монстр
Уровень: 14
Характеристики, : ???
«Зелёный демон? Странный не только внешний вид, но и имя этого монстра» – сказал Рэнди.
Рэнди посмотрел на зелёного демона, демон тоже смотрел на него. Он осмотрел Рэнди с головы до ног. Оглядев его, он покачал головой. Рэнди не знал почему, но он покрылся мурашками после того, как монстр осмотрел его.
Внезапно зелёный демон закричал «ГРОАААРРР», и бросился к нему, подняв биту в своей руке. Рэнди быстро вытащил свой меч, приготовившись сражаться с этим монстром. Это первый раз, когда Рэнди встретил монстра.
Скоростной демона примерно такая же, как у старейшины черных лесных кошек, но он не знал о силе. Он решил заблокировать атаку, чтобы измерить силу этого монстра, если он сможет легко выдержать атаку, то с этого момента он будет охотиться на зеленых демонов.
Через несколько секунд монстр оказался прямо перед ним. Он целился ему в голову своей битой. Рэнди блокировал атаку, используя свой меч.
Лязг
Несмотря на то что оружие демона сделано из дерево, но звук от столкновения их оружий был похож на металл против металла. Рэнди проверил силу этого зеленого монстра, он был примерно в 2 раза сильнее старейшины лесных кошек. Рэнди все еще мог справиться с этим.
Видя, что его атака заблокирована, он выбросил свою руку, чтобы ударить Рэнди в живот. Рэнди наблюдал за движением зеленого монстра, когда тот использовал свою руку, чтобы ударить его, он немедленно откатился влево. Это было то, что он узнал после сражения с Чжэнь И сегодня утром, сосредоточиться не только на оружии врага, но и наблюдать за его движениями. Рэнди удалось вовремя увернуться.
«Гроаар, гроаар» – завопил зеленый монстр. Этот зелёный монстр разозлился, когда его атака не достигла цели. Так подумал Рэнди, потому что он вообще не понимал крики этого монстра. Он просто предположил.
Зеленый монстр снова бросился к нему в той же позе, что и раньше. Он поднял свое оружие и побежал к нему, даже целился в то же самое место, в голову. Рэнди шагнул вправо, уклоняясь от атаки зеленого монстра, а после ударил мечом по левому плечу, после чего отступил на 5 метров.
«ГРОААРРР» – зеленый монстр закричал от боли, кровь хлынула из его плеча. Даже кровь была зеленого цвета. Он схватилось за рану правой рукой, и повернулось к Рэнди. Он смотрел на Рэнди с яростью и ненавистью.
Зеленый демон подобрал упавшее на землю оружие и снова бросился на Рэнди. На этот раз по-другому, он волочил оружие, а не поднимал его вверх. Оказавшись перед ним, он размахнулся своим оружием с правой стороны, целясь ему в голову. Зеленый монстр на этот раз собирался разбить ему голову с права.
Рэнди пригнулся, чтобы увернуться от атаки и преуспеть. Он сжал меч двумя руками и вонзил его в грудь зеленого монстра. Оружие пронзило тело демона в грудь, зеленоватая кровь потекла по мечу Рэнди.
Зелёный демон закричал, Рэнди вытащил свой меч и отошел на 5 метров от зеленого монстра. Он смотрел, как кровь непрерывно текла из зеленой груди монстра, он думал, что этот монстр умрет через несколько секунд. Однако он каким-то образом выжил после того, как получил удар мечом в грудь.
Рэнди нахмурился, глядя на этого окровавленного зелёного монстра: «Кажется, живучесть этого монстра довольно высокая» – тихо пробормотал он.
Хоть монстр выжил, но он был тяжело ранен. Зелёный демон снова бросился вперед, но на этот его раз скорость была намного ниже, чем раньше. В конце концов, с такой раной было чудом, что этот монстр выжил.
На этот раз Рэнди не стал ждать, пока зеленый монстр нападет на него, он быстро приблизился к зелёному демону, тот был шокирован его скоростью, из-за тяжелой травмой и удивительной скоростью Рэнди он не успел среагировать на атаку Рэнди. Меч безжалостно вонзился в горло демона, Рэнди сразу же вытащил свой меч после того, как успешно пронзил горло и снова ударил туда.
Зелёный демон схватился рукой за горло и медленно рухнул на землю, прежде чем умереть с широко открытыми глазами.
Рэнди глубоко вздохнул и вложил меч в ножны. Он смотрел на поверженного зеленого монстра, казалось, что он ничего не может взять с монстра, в отличие от зверя. Он проверил опыт, который получил после убийства демона.
Вчера он был устроил резню, напав на четырнадцать гнезд черных лесных кошек и убив около семисот зверей и необычную черную лесную кошку. Он получил около 17 тысяч опыта, его окно статистики показывало 77050/204800 опыта до убийства зеленого монстра. Теперь было 77750/204800 опыта после убийства демона, его опыт увеличился на 700.
Он получил гораздо больше опыта, чем за убийство чёрной лесной кошки, ему нужно было убить 200 зеленых монстров, чтобы повысить уровень. Он решил, что теперь будет охотиться на этих зеленых монстров.
Битва за Вознесение Глава 38. Охота на необычного монстра
Глава 38. Охота на необычного монстра
Рэнди не пошел дальше в разрушенный город, он начал обходить его вокруг. На Земле не было городской стены у обычных городов, но у этого была стена, окружающая весь город. Здания были сделаны из цемента так же, как здания на Земле.
Он внимательно осмотрел здания одно за другим. Дизайн был такой же. Было ли это одним из городов Индонезии?» – Подумал он. Рэнди продолжал идти вдоль городской стены, глядя на разрушенные дома и здания.
Вскоре после этого раздался крик: «Гроаар, гроаар!» прямо перед ним. Он очнулся от своих размышлений и посмотрел вперед. Это был крик того же зеленого монстра, что и раньше. Однако была разница в оружии. Оружием этого демона был топор, похожий на те, которым пользовались люди. Вероятно, он получил топор после того, как убил человека.
Рэнди вытащил свой меч, готовый вступить в бой с зеленым монстром. Тем временем демон бросился к Рэнди. С той же скоростью, что и зеленый монстр, которого он убил раньше, он мог легко справиться с этим.
Рэнди не блокировал атаку, он уклонился легким шагом вправо, после чего рубанул своим мечом в пояс и правое бедро, монстр только вскрикнул после удара. Рэнди увидел, как зеленый монстр замахнулся на него своим топором, и отступил на 2 шага, чтобы уклониться от атаки. Топор пролетел мимо, и он сразу же бросился к демон на большой скорости. Он полоснул по правой руке демона, в которой был топор. Демон снова закричал, и выпустил свой топор.
Рэнди не прекратил атаковать, держа меч двумя руками, он ударил им в живот зелёного демона. Крики становились все громче, Рэнди вытащил меч, ударил а левое бедро и отступил на шаг назад.
Демон стоял на коленях, зажимая свою рану на животе двумя руками после получения атаки за атакой от Рэнди. Рэнди глубоко вздохнул и сделал шаг вперед, и ударил мечом в шею. После этого крик прекратился, он плавно убил зеленого демона.
Он посмотрел на зеленого монстра, который только что умер. Он действительно ничего не мог взять у монстра. Мясо? Кто бы захотел есть мясо монстра? Кожа? Может быть, кожа могла быть материалом для создания карты?
Рэнди отрицательно покачал головой.
Рэнди поднял топор, это было лучше, чем ничего. Когда он поднял топор, появилась информация о топоре.
[Блестящий топор]
Класс: необычное
Увеличение атаки на 3%
Рэнди удивлен информацией. Это был необычный топор, его можно было продать за 50-80 серебряных монет. Потом он убрал топор в хранилище и продолжил идти вокруг разрушенного города.
Зелёный демон очень редкий, он встретил только двенадцать после того, как убил первых двух, это отличалось от черной лесной кошки и демонического кролика, он мог найти от 40 до 70 этих зверей, когда ходил по лесу в течение 2 часов. Сейчас он уже у северных ворот разрушенного города, прошло около трех часов, пока Рэнди прибыл к северным воротам, он не ожидал, что город будет таким большим. Может быть, потому что по пути он сражался с зелёными демонами, если бы он просто шел, не сражаясь с этими монстрами, ему нужно было всего около полутора часа, чтобы добраться до северных ворот от восточных.
Наступило время обедать, он достал тушку демонического кролика, а ещё он достал специи и кастрюлю. Он хотел приготовить себе на обед кроличий суп. Поблизости не было ни реки, ни озера, к счастью, он купил 99 бутылок воды, он использовал 3 из них для мытья мяса.
Через 25 минут Рэнди почувствовал ароматный запах из кастрюли перед ним. Он прикинул, что осталось 3 минуты до приготовления супа. Рэнди готовил на окраине разрушенного города, перед северными воротами. Внезапно он услышал крики «Гроаар, гроаар» внутри города, он наклонил голову, чтобы заглянуть внутрь города.
Два зеленых демона, подергивая носами, шли в его сторону.
«Эти два зеленых монстра пришли не вовремя» – сказал Рэнди в своем сердце. Он посмотрел на кастрюлю, которая содержала его обед, потом он посмотрел на двух демонов, которые принюхивались. Внезапно он подумал о хорошей идее, которая могла бы убить этих зеленых монстров в течение 3 минут или, возможно, быстрее.
Он спрятался за воротами, поджидая зелёного демона. Он достал топор из системного хранилища и терпеливо ждал. Несколько мгновений спустя 2 зеленых монстра прошли мимо него, направляясь к кастрюле. Он правильно догадался, что они пришли из-за запаха его супа.
2 зеленых монстра продолжили идти к кастрюли, их лица посветлели, когда они обнаружили источник запаха, раздался крик: «Гроар, гроар».
Рэнди тут же бросился к монстру с топором в руках. Хотя он и не изучил [Базовое владение топором], он все еще мог использовать топор. Просто он не мог использовать топор плавно и умело, как он использовал меч. Он держал топор двумя руками и целился в голову демона справа. Топор ударил монстра по голове, и он сразу же отпустил топор, не глядя на зеленого монстра, который получил удар по голове. Он быстро вытащил свой меч и ударил им в голову демона слева. Его меч пронзил голову зеленого монстра от затылка до лба. После этого он вытащил свой меч и отступил на 7 шагов.
Два зеленых монстра рухнули на землю. Рэнди сделал несколько глубоких вдохов и выдохов, а затем величественно вздохнул.. Несмотря на то что он с легкостью убил двух монстров в течение нескольких секунд, он немного нервничал в начале, к счастью, его план удался. Было бы хлопотно сражаться против двух необычных монстров. Ведь раньше он сражался только против одиночного необычного монстра, даже те четырнадцать зеленых демонов, убитых ранее, были убиты им один на один.
Рэнди подошел к своей кастрюле и отошел подальше от разрушенного города, чтобы снова не пришли зелёные демоны на запах его ароматного обеда.
Покончив с обедом, Рэнди продолжил свою охоту. Он все еще не решался углубляться в разрушенный город. Он боялся, что если он пойдет глубже, там будет слишком много демонов, возможно, он сможет справиться с группой из двух или трёх, однако он не смог бы справиться, если было бы 5 или больше монстров одновременно. Итак, он продолжил идти около городской стеной внутри разрушенного города. Он намеревался добраться до восточных ворот, где он вошёл в город до вечера.
Рэнди потратил 5 часов, чтобы добраться до восточных ворот разрушенного города. По пути он убил 31 зелёного демона, к счастью, он встречал только одиночных демонов. Ему требовалось всего 1-2 минуты, чтобы убить зелёного демона, он также подобрал 5 топоров и 2 молота. 2 необычного качества и 3 обычного, один молот был необычного качества, а другой – обычного качества. Он собирался отдать молот необычного качества своему отцу, потому что это был лучший молот необычного класса, который увеличил атаку на 5%.
Сегодня ему удалось убить 47 зелёных демонов и получить 32 900 опыта, он проверил свое окно статистики. 109,950 / 204,800 опыта показывало его окно, ему было нужно 90,050 опыта для повышения уровня.
Битва за Вознесение Глава 39. Выставление на аукцион [сущности крови чёрной лесной кошки], оценщик Иса
Глава 39. Выставление на аукцион [сущности крови чёрной лесной кошки], оценщик Иса
Рэнди вернулся в Джакарту в 18:30 вечера, потребовалось около 15 минут, чтобы прибежать из разрушенного города, где он охотился. Он сразу же направился к телепорту. Перед памятником стояла красивая женщина в серебряных доспехах, ее длинные черные волосы развевались от лёгкого ветра. Каждый мужчина, проходивший мимо, пристально смотрел на эту женщину. Эта была Чжэнь И, она ждала Рэнди здесь после того, как закончила свою охоту.
Рэнди подошел к ней. На самом деле, он хотел обнять её, чтобы гордо заявить всем присутствующим здесь мужчинам: «Это моя женщина», но его жена отказалась. Она не привыкла обниматься в общественном месте, а Рэнди не заставлял ее. Они медленно шли к месту телепортации под пристальными взглядами многих людей.
Многие мужчины смотрели на Рэнди с завистью и ревностью, некоторые даже мысленно проклинали его. Рэнди было наплевать на чувства других людей, он просто счастливо шёл вместе со своей женой.
Прибыв в восточный город, они не сразу отправились домой, потому что Рэнди хотел выставить свою [черную сущность дикой кошки] кровь на аукционе. Войдя в аукционный дом, они были встречены простым на вид мужчиной. Это был тот же самый служащий, который несколько дней назад встречал их, когда Рэнди принёс легендарную саблю. Мужчина тоже узнал Рэнди и сразу же восторженно поприветствовал его, бросив взгляд полный благодарности.
«Добро пожаловать в Восточный аукционный дом. Что вам нужно, сэр? Выставить предмет на аукцион или хотите купить у нас редкий материал? Мы также продаём редкие материалы для кузнецов и алхимиков».
Рэнди чувствовал себя странно от действия служащего. Несколько дней назад он просто приветствовал его со стандартной улыбкой на лице, когда Рэнди принёс легендарное оружие. Теперь он с энтузиазмом приветствовал его и даже смотрел на него с благодарностью.
«Я хочу выставить один предмет на аукцион» – с улыбкой ответил Рэнди.
Глаза дежурного засияли после того, как он услышал, что Рэнди хочет выставить предмет на аукцион. Он смотрел на Рэнди с благодарностью из-за предмета, который тот выставил на аукцион несколько дней назад, он получал комиссионные 0,0001% от цены предмета. Сабля Лазерного Гнева имела базовую цену 6 миллионов золотых, так что, по крайней мере, он получит 6 золотых, потому что он был тем, кто встретил Рэнди. Это было правило, установленное аукционным домом. Теперь Рэнди сказал, что он хочет снова выставить предмет на аукцион, конечно же, мужчина был так взволнован.
«Хорошо, следуйте за мной, сэр, я приведу вас к нашему оценщику, потому что сначала нам нужно оценить ваш предмет» – с энтузиазмом сказал мужчина.
Рэнди смутился еще больше, потому что он не знал о правиле аукционного дома о комиссионных. Он посмотрел на свою жену и прошептал ей: «Этот мужчина странный, не так ли?»
Чжэнь И посмотрела на своего мужа с вопросом лицом и ответила: «Странный? А что странного в этом мужчине? Он нормальный».
Да, нормальный. В ее глазах служащий выглядел обычным. Она внимательно посмотрела на него и подтвердила, что мужчина был нормальным, что ее муж имел в виду, спрашивая: «Странный ли этот мужчина. По-видимому, в глазах Чжэнь И мужчина выглядел вполне нормальным.
«этот служащий был так взволнован, когда приветствовал меня, а когда я сказал ему, что хочу выставить предмет на аукцион, он еще больше взбудоражился. В отличие от нескольких дней назад, когда мы ставили легендарное оружие, тогда он просто поприветствовал нас стандартной улыбкой» – шёпотом объяснил он Чжэнь И, почему он считал мужчину странным.
«Может быть, ему сегодня повезло, поэтому он был так взволнован, когда приветствовал нас только что» – небрежно ответила Чжэнь И.
Рэнди кивнул головой: «Возможно, она права» – сказал он в своем сердце.
Вскоре после этого они прибыли в комнату. В отличие от прошлого раза, сегодня им не нужно было ждать оценщика, потому что он уже был в комнате.
Рэнди и Чжэнь И сели напротив него, это был тот же самый оценщик, что и несколько дней назад, тощий мужчина среднего возраста.
«Пожалуйста, покажите мне вещь, сэр, я оценю ее» – вежливо сказал тощий мужчина. Судя по его глазам, он был полон ожиданий. Несколько дней назад человек напротив выставил легендарное оружие на аукцион, и теперь он снова хотел выставить предмет на аукцион, хотя предмет, скорее всего, будет хуже, чем легендарное оружие, но это все еще будет хорошая вещь.
Когда Рэнди достал флакон с красной жидкостью, лицо оценщика стало немного разочарованным. «Зелье силы» – эти слова пришли ему на ум, когда он увидел флакон, но он все равно вежливо улыбнулся.
Он взял флакон из рук Рэнди. Когда он проверил информацию, его глаза и рот широко открылись. Его глаза почти выскочили из глазниц, и, возможно, куриное яйцо можно было бы вставить в его широко открытый рот. Рэнди и Чжэнь И были немного шокированы его реакцией, они не ожидали, что этот предмет вызовет такую реакцию.
Тощий мужчина осознал свой поступок и смущенно улыбнулся. Он был так потрясен, проверив предмет в своей руке, он подумал, что это была «зелье силы» высокого качества, но он ошибался. Предмет, который ещё не должен был появиться, сейчас был в его руке.
Основываясь на его знаниях, этот предмет должен появиться через шесть месяцев после начала битвы за Вознесение. Прошло чуть более трех недель, но человек напротив него уже получил этот предмет. Этот мужчина разжег его любопытство.
«Здравствуйте, позвольте мне представиться должным образом. Меня зовут Иса, я начальник отдела оценки Восточного аукционного дома» – неожиданно представился худой мужчина средних лет и протянул руку для рукопожатия.
Рэнди и Чжэнь И были удивлены, когда оценщик внезапно назвал свое имя. Это был второй житель восточного города, который представился Рэнди, первым был менеджером Восточного ресторана, Феро. А для Чжэнь И это был первый раз, когда она услышала, что бы житель восточного города назвал свое имя.
«Здравствуйте. Меня зовут Рэнди Кристиан, а это моя жена Чжэнь И» – Рэнди пожал руку и назвал их имена.
«Могу я узнать, как вы получили этот предмет?» – спросил Иса, – прости, возможно, невежливо задавать такой вопросов, но мне любопытно, как ты получил этот предмет».
«Все хорошо, просто сохрани это в секрете для меня и не говори другим людям. Я имею в виду людей, которые пришли из того же места, что и я» – попросил Рэнди.
Иса кивнул и даже поклялся. Рэнди рассказал ему о том, как он получил [сущность крови чёрной лесной кошки] после того, как убедился, что Иса никому не расскажет об этом.
«Тебе так повезло, что удалось найти мутировавшего зверя спустя только три недели после начала битвы за Вознесение, исходя из моих знаний мутировавшие звери появятся через шесть месяцев начала битвы началось, но даже тогда будет трудно найти этих мутировавших зверей» – вздохнул после того, как он послушал рассказ Рэнди.
«Тогда откуда ты знаешь о мутировавшем звере и способе получения родословной? – снова спросила Иса, но через несколько секунд он удивленно воскликнул. – Только не говори мне, что ты уже поднял свой навык [ИИ помощник] до десятого уровня».
Рэнди кивнул. Человек напротив заставлял его удивляться раз за разом. В основном, люди всегда сначала повышают уровень своих боевых навыков, как [Базовое владение мечом] и так далее, а в конце они будут улучшать уровень навыка [ИИ помощника], но человек перед ним всего за три недели поднял уровень своего [ИИ помощника] до 10.
«Хорошо, я выставлю этот предмет на аукцион с базовой ценой 1 миллион золотых. Спасибо, что доверили нам выставление вашего лота на аукцион» – сказала Иса с дружеской улыбкой.
«Ого, это же всего лишь родословная необычного зверя, она действительно стоит 1 миллион золотых?» – Выпалил Рэнди, услышав, что сказал Иса.
«Это справедливая цена, кроме того, сейчас еще ранняя фаза битвы за Вознесение. Я считаю, что это первая родословная, появивщаяся в восточном городе, и, возможно, вы не встретите ни одного мутировавшего зверя следующие 5 месяцев, кроме…. – Иса остановился, потому что чуть не сказал слова, которые он не должен был говорить этим людям.
Рэнди и Чжэнь И с интересом посмотрели на него, им было любопытно, что именно Иса хотел сказать.
«Ох, простите, но есть кое-что, что запрещает нам рассказывать некоторые вещи тем, кто пришел с Земли, например, откуда мы и знания о битве за Вознесение. Я остановился, потому что это было что-то связанное с битвой за Вознесение, поэтому я не могу сказать вам. Вы должны узнать это сами а битве за Вознесение» – объяснил Иса. На самом деле, было уже достаточно того, ято он рассказал.
Рэнди и Чжэнь И кивнули, показывая, что поняли его.
«Ладно, оценка уже закончена. Можем мы уйти сейчас?»
«Да, теперь вы можете уйти, а все остальное предоставь нам, аукционному дому» – с дружелюбной улыбкой кивнул Иса.
После того как Рэнди и Чжэнь И покинули комнату, Иса позвал простого на вид служащего и сказал: «Передай менеджеру, что у нас есть предмет для тайной коробки. Фух, наконец-то, я могу отдохнуть».
Служащий с энтузиазмом подошёл делать то, что сказал Иса, похоже, что он получит минимум 1 золотую монету за этот предмет. Его зарплата была всего 50 серебряных в месяц, но за неделю он смог получить 7 золотых. Он улыбнулся от уха до уха, пока шел к комнате менеджера для отчета.
Тем временем Рэнди и Чжэнь И отправились домой после того, как покинули аукционный дом. Когда они вернулись домой, Альмира ворчала, что они слишком рано отправились на охоту. Рэнди быстро ушёл в свою комнату, когда мама хотела отругать его, а Чжэнь И просто послушно слушала ворчание Альмиры.
Битва за Вознесение Глава 40. Странное поведение монстров
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На следующее утро в 5 часов.
Рэнди и Чжэнь И снова готовились пойти в Джакарту, но перед тем, как отправиться на охоту, они предупредили Альмиру вчера вечером, чтобы она снова не вспылила, когда они вернутся. Они встретили Вайзена, когда выходили из дома.
У озера, где они тренировались. То же самое место, тот же метод обучения и тот же результат. Рэнди все еще был избит до синяков своей женой, хотя боль и ушибы исчезнут через минуту из-за его высокой живучести. Синяки пропадут только через час.
«Как ты можешь быть такой сильной? Даже если я уклоняюсь от твоей атака, она все равно попадает по мне» – сказал Рэнди, горько улыбаясь. Ему удалось увернуться от некоторых её атак, но древко копья преследовало его и не останавливалось, пока не ударит его. Он не верил, что она научилась этому только с помощью охоты на зверей или монстров. Скорее всего, она научилась этому у мастера боевых искусств.
«Ох, я тебе еще не сказала? Я обучалась некоторым боевым искусствам еще до начала битвы за Вознесение. Жаль, что я не могу ни рассказать, ни научить тебя, потому что мое боевое искусство принадлежит семье Чжэнь, хотя мне не нравится семья, но я не могу предать свою семью, обучив боевую искусству семьи Чжэнь постороннего, за исключением… ты женился на дочери семьи Чжэнь, и я могла бы научить тебя этой технике» – объяснил Чжэнь И с улыбкой на лице, грустным и немного холодным голосом, когда она говорила о семье Чжэнь.
«Забудь об этом, позволь мне создать свой собственный боевой стиль» – Рэнди махнул рукой, отвечая ей, когда услышал, что это связано с семьей Чжэнь. Он встал и сказал: «Давай продолжим тренировку».
Чжэнь И улыбнулась и взяла древко копья, лежащее рядом с ней. После этого она бросилась к Рэнди с большой скоростью, но все же она двигалась медленнее Рэнди.
Рэнди внимательно следил на ней. Она взмахнула древком копья, целясь ему в голову с левой стороны. Он поднял свой меч, чтобы блокировать атаку, когда древко копья почти ударило его меч, траектория древка копья изменилась. Первоначально оно шло с левой стороны, но теперь, изменив траекторию, оно падало сверху, все еще нацеленное на его голову.
Рэнди тут же перекатился вправо, чтобы увернуться от приближающегося древка копья. Он глубоко вздохнул и только поднял голову… Древко копья уже торчало перед его лицом, упираясь ему в лоб.
Рэнди отлетел назад на 4 метра после того, как его древко попало ему в лоб, но он тут же снова встал и крикнул: «Еще раз!»
…
Тем временем перед монументом, на месте телепортации в телепортации.
Пятеро мошенников все еще ждали Рэнди и Чжэнь И. Они не сдавались, несмотря на то, что никогда не видели появления Чжэнь И, сегодня они стояли здесь с 6 утра. Какая жалость, они были опять разочарованы.
«Эй, мы ждем здесь безрезультатно уже пятый день. Давайте прекратим это бесполезное занятие и поищем новую цель» – пожаловался длинноволосый мужчина.
«Да, лучше мы поищем кого-нибудь другого, чем просто будем ждать здесь без результатов» – поддержал армеец.
Но мужчина с ирокезом не согласился: «Парни, вы хотите сдаться после того, как мы делали это 5 дней?
«Нет, все в порядке. Мы продолжим ждать здесь» – решил лысый мужчина.
Длинноволосый мужчина и армеец замолчали после того, как услышали решение лысого.
…
Тем временем Рэнди уже добрался до развалин разрушенного города, где он вчера охотился. Он вошел через восточные ворота, как и вчера. Сегодня он отправится в глубь разрушенного города, чтобы поохотиться на зелёных демонов.
Как только он вошел в разрушенный город, он обнаружил двух зеленых монстров, выходящих из разбитого дома.
Рэнди удивился, увидев двух зеленых монстров. Он удивился не потому, что их было два, а потому, что один из зеленых монстров был женщиной. Да, это был зеленый монстр женского пола, на ней все еще были трусы, но ещё она носила шкуру зверя, чтобы прикрыть верхнюю часть тела.
Два зеленых демона закричали: «Гроаар гроаар», когда заметили его. Как и вчера, они внимательно осмотрели его с головы до головы.
Самец покачал головой, оглядев тело Рэнди, в то время как самка просияла после того, как закончила осмотр тела Рэнди. Рэнди вздрогнул, когда они рассматривали его тело, уставившись на него, самка заставила его чувствовать себя особенно неловко.
Самое странное было не это, а то, что произошло после того, как они закончили осматривать его тело. Сначала они разговаривали друг с другом.
Женщина демон : Гроар гроар гроар!
Мужчина демон: Гроар гроар, гроар?
Женщина демон: Гроар гроар, гроаааарр грууор!!!
Мужчина демон: Груооооаар, граааоррр груоааррр!
(ПП: Это лучший отрывок произведения)
После этого женщина зелёный демон подняла свою биту и напала на мужчину демона. Да, они сражались друг против друга.
Это был первый раз, когда он встретил монстров, сражающихся друг с другом на глазах у своего врага. Конечно, он не стал дожидаться, пока они закончат сражение.
Он вытащил свой меч и бросился к демон мужчине, потому что тот побеждал в битве. Самец сильнее самки, поэтому он решил сначала убить этого демона.
Пока они сражались друг с другом, Рэнди полоснул мечом по шее демона мужчины, а затем нанес удар в спину.
Женщина была потрясена, когда увидела, что меч пронзил голову демона, но через несколько секунд она увидела меч, направленный к ее голове, она не успела среагировать, и меч пронзил ее голову.
После убийства двух монстров он сделал глубокий вдох. Он не понял, почему монстры сражались друг с другом, но из-за этого ему удалось легко убить их. Он посмотрел на мёртвые тела и покачал головой.
Оружием были биты, он не смог бы продать их, даже если бы подобрал. На самом деле, он мог бы взять шкуру зверя, которой женщина-демон использовала, чтобы закрыть верхнюю часть тела, но это немного…
Он решил не брать шкуру и пошел дальше в разрушенный город. Он шел медленно и старался не встревожить зеленых демонов.
В этой части города было полно разрушенных зданий, самое высокое было пятиэтажным. В Двигаясь в течение 10 минут, он не нашел никаких монстров.
«Может быть, монстры внутри разрушенных зданий» – подумал он.
Он решил зайти внутрь одного из разрушенных зданий, двухэтажного здания. Войдя внутрь, Рэнди увидел гостиную со сломанным диваном, там была кухня, ванная комната и даже спальня со сломанной кроватью внутри.
Человек жил в этом месте в прошлом, он поднялся на второй этаж. Он шел осторожно, опасаясь монстра, живущего на втором этаже. На втором этаже было всего 2 комнаты и гостиная.
Рэнди открыл дверь одной из комнат и заглянул внутрь. Это была спальня, но более просторная, чем на первом этаже, он проверил шкаф. Много одежды, но она такая грязная и тоже повреждена.
Он ничего не нашел внутри и решил проверить другую комнату. Только он вышел из комнаты, как дверь комнаты напротив открылась, зелёный демон вышел из той комнаты.
Рэнди мгновенно выхватил свой меч и бросился к зеленому монстру, вонзая меч в шею, после чего двинул меч вправо, разорвав шею демона.
Зеленый монстр умер мгновенно. Рэнди был ошеломлен из-за внезапного появления зеленого монстра, к счастью, его реакция была достаточно быстро, и он убил его мгновенно. Он проверил комнату, из которой только что вышел зеленый монстр.
Пусто, комната пуста. Он проверил комнату, потому что боялся, что в комнате был еще один монстр.
Кажется, что монстры живут в разрушенных зданиях. Он должен изменить план охоты на зеленых демонов, если монстры действительно жили в зданиях.
Недавно он искал монстра на улице, но не нашел ни одного. Оказалось, что монстр был внутри здания, позже он должен искать монстров внутри зданий, а не на улице.
Битва за Вознесение Глава 41. Загадочный Ящик
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Рэнди вошел в другое разрушенное одноэтажное здание. Это место раньше было рестораном? Или паб? Рэнди внимательно осмотрелся.
Многие сгнивших наборов столов и стульев, было семь столов и семь закрытых дверей. Две двери справа от него, две спереди: одна за стойкой другая дверь была в два раза больше остальных, и три двери слева от него.
Он шел медленно, но в комнате не было монстра, которого он не хотел предупреждать о своём появление. Хотя он мог легко убить зелёного демона, но скрытой атакой было легче убить демона, и риск меньше.
Он подошел к первой двери справа, вытащил свой меч из ножен и медленно открыл дверь. Никаких монстров внутри, только сгнивший стол и сломанный диван. Возможно, он прав, это место в прошлом было рестораном. Он направился к следующей двери, тоже пусто.
Он проверил 3 номера на левой стороне, все пустые. Когда он вышел из последней двери слева, он услышал звук шагов за большой дверью
Он медленно подошел к ней, и звук шагов стал громче. Рэнди держал меч и ждал, когда выйдет монстр, чтобы совершить внезапную атаку.
Через 5 минут монстр все еще не вышел, но звук шагов не прекращался. Прошло 10 минут, монстр все еще не вышел. Судя по звуку, там было около 2 монстров.
«Может, мне войти в комнату?» – возникла мысль в его голове.
«Просто подожду еще 5 минут, если монстр не выйдет из комнаты, то я войду» – решил Рэнди в своем сердце.
Через 5 минут монстр все ещё оставался внутри, а звук шагов не прекращался. Он больше не хотел ждать, пока монстры выйдут, если монстры не выйдут до позднего вечера, он не сможет продолжать ждать.
Он глубоко вздохнул, медленно открыл дверь и наклонил голову, чтобы заглянуть внутрь комнаты. Он сглотнул слюну, когда увидел, что происходит в комнате. Монстры тоже заметили его, их внутри было пять, а не два.
Эта комната была кухней, два монстра ходили взад-вперед, он не понимал, зачем эти два монстра делали это, а три монстра лежали на кухонном столе. Они посмотрели на него, когда он наклонил голову.
Монстры сразу же схватили свое оружие после того, как увидели нарушителя и бросились к нему.
Рэнди занервничал, в прошлом он сражался максимум против двух зеленых демонов, но на этот раз их было пять. Он тут же выбежал на улицу, потому что внутри было тесно сражаться сразу с пятью противниками.
Пятеро демонов погнались за Рэнди, неся свое оружие. Конечно, с его характеристиками, его скорость выше, чем у этих 5 монстров. Он ждал их снаружи у входной двери, он хотел убить одного из монстров с помощью скрытой атаки.
Вскоре после того как 5 монстров вышли через входную дверь, Рэнди быстро опустил меч на голову одного, минус один. Другие монстры были шокированы, что один из них умер так внезапно.
Рэнди напал на другого монстра, пока они были в ступоре, второй из них умер. Наконец один из монстров отреагировал после того, как был убит его второй сородич, он направил свою биту на Рэнди. Рэнди поднял свой меч, блокируя биту, но другой монстр ударил его по спине.
Он упал, но атаки монстров не прекратилась, другой монстр схватил его за ногу и швырнул. Монстр бросил Рэнди внутрь здания.
Рэнди снова встал, благодаря Чжэнь И за тренировки, эта боль была ничем по сравнению с тем, когда его избивала Чжэнь И. К счастью, монстр бросил его, и он смог сбежать от непрерывных атак.
Монстры уже были перед ним, когда он встал на ноги, три биты нацелились на него. Он поднял свой меч, чтобы блокировать атаку, хотя у него высокая сила, но он не мог выдержать атаки сразу от трех демонов.
Он пнул одного из монстров и уклонился, шагнув вправо, прежде чем ударил в голову другого и нанес удар мечом третьему, монстр, которого он ударил сначала, отлетел на 4 метра назад.
Рэнди не останавливался, он сразу же бросился к монстру, которого пнул ногой. Демон уже встал, увидев, что Рэнди бежит к нему, он замахнулся битой. Рэнди легко уклонился от нападения, наклонив свое тело, а затем ударил его в грудь, пока меч не вышел из спины.
С большой скоростью, он вытащил меч из тела монстра и бросился к другому, не проверяя, умер или выжил этот демон. Монстр, которого он ударил, встал, но все еще пошатывался. Он воспользовался этим шансом и перерезал ему горло.
Монстр стоял на коленях, схватившись за шею после того, как его ударил меч Рэнди, но Рэнди не прекратил свои атаки, он ударил монстра в лоб. Монстр умер мгновенно, целиться в голову монстра стала привычкой Рэнди, так он охотился на демонических кроликов.
Фу-у-ух!
Рэнди выдохнула. «ГРОААРРР, ГРОАААРРР…» – Рэнди вдруг услышал крик какого-то монстра. Он оглянулся и увидел, что монстр, которого он ударил в грудь, все еще жив и кричит, лежа на полу и пытаясь встать.
Рэнди медленно подошел к демону и ударил его мечом в голову. Потом он сел на землю и перевел дыхание. Он так нервничал, когда сражался с пятью зелёными демонами, но, кажется, монстры не давали ему перевести дыхание, потому что он слышал крики многих монстров из здания рядом.
Он сразу же побежал обратно в двухэтажный дом напротив этого ресторана, в который он был ранее. Он не остановился на первом этаже, а бросился на второй этаж, чтобы увидеть ситуацию снаружи через окно.
Снаружи он увидел множество демонов, спешащих к ресторану. Сначала в ресторан пришли восемь демонов, но их становилось все больше и больше. Рэнди считал монстров, а закончив считать, сглотнул слюну.
В первые 3 минуты пришло всего восемь монстров. Через 5 минут еще десять, через 10 минут пришли тридцать монстров. К счастью, он сразу побежал сюда, если бы нет…
Тело Рэнди вздрогнуло, когда он представлял себе это. Он покачал головой, успокоил свое воображение и немного отдохнул, ожидая, пока монстр снаружи разойдутся.
Через 20 минут монстры начали расходиться. Это место настолько опасно, что зелёные демоны должны быть убиты мгновенно, чтобы они не успели закричать. Если он позволит монстру закричать, придут ещё зелёные демоны, это было бы опасно для него.
Он должен проверить маленькие здания, прежде чем ходить в большие. Скорее всего, в маленьком здании будет только один или два монстра, если так он мог бы быстро их убить.
Он глубоко вздохнул, прежде чем выйти из этого двухэтажного дома. Он решил не углубляться дальше, а проверить дома по внешнему периметру разрушенного города.
…
Когда небо потемнело, Рэнди посмотрел на него. Он только что вышел из северных ворот разрушенного города. Он обследовал небольшие здание на внешнем периметре разрушенного города, с востока на север.
Он сумел повысили уровень, не зная, скольких демонов он убил сегодня. Обычно он мог сосчитать зверей, которых убил, потому что их туши хранились в системном хранилище, но он ничего не мог взять у зелёного демона, только оружие. А большинство из них использовали биту, которые он не подбирал, он брал только оружие, такое как топор, меч, молот и т.д.
Он проверил окно статистики. 7,075/409,600 опыта показало его окно статуса, ему было нужно 400 тысяч опыта для повышения уровня, он пошел назад в Джакарту.
Прибыв на место телепортации в Джакарте, он не увидел Чжэнь И, поэтому просто встал перед монументом, ожидая ее. Через 5 минут она появилась, и они переместились вместе.
…
Между тем на форуме Восточного города аукционный дом разместил еще одно объявление о последнем лоте для ежемесячного аукциона, который состоится через 3 дня.
«Предмет в Загадочном Ящике уже определен, Загадочный Ящик будет выставлена на торги последним».
Люди не реагировали так интенсивно, как на легендарное оружие, потому что они не знали об этом предмете.
– Загадочный Ящик? Что это? Разве не легендарное оружие для главного и последнего предмета?
– Загадочный Ящик? Интересно. Я думаю, что купил бы билет, чтобы присоединиться к веселью.
– Может быть, предмет внутри коробки лучше, чем легендарное оружие? Потому что это последний лот для аукциона.
– Возможно.
– Мне любопытен предмет внутри коробки. Может быть, это оружие более высокого класса, чем легендарный?
– Невозможно. Легендарный класс – это самый высокий класс. Может быть, это очень редкая руда или, может быть, очень редкий ингредиент.
Большинство из них обсуждали предмет в Загадочном Ящике, но ни одна гильдия не сражалась за этот ящик, как за легендарное оружие.
Рэнди продолжал читать комментарий, ожидая ужин.
«Загадочный Ящик? Это моя [сущность крови чёрной лесной кошки], верно?» – догадался Рэнди.
«Эй, пора ужинать, Хватит читать форум» – услышал Рэнди голос Чжэнь И.
«О!?» – Он закрыл форум. На столе уже была еда.
«Что ты читал на форуме?» – прошептала Чжэнь И ему на ухо.
«Сообщение от аукционного дома, Загадочный Ящик. Как ты думаешь, какой предмет в нём?» – спросил Рэнди.
«Скорее всего, твоя [сущность крови чёрной лесной кошки]» – небрежно ответила Чжэнь И.
Рэнди кивнул, после чего они приступили к ужину.
Битва за Вознесение Глава 42. Тьма
Глава 42. Тьма
На следующий день, как обычно, Рэнди и Чжэнь и собрались в 5 часов утра, чтобы продолжить обучение. Рэнди снова избивали до синяков, хотя ему удавалось уклониться несколько раз до того, как копье всё-таки попадало по нему.
После того как его избивали до синяков, он охотился на зелёных демонов по периметру разрушенного города. Вчера он охотился от восточных ворот до северных, так что сегодня он будет охотиться от северных до западных.
Это была его занятием в течение трех дней: тренировка с Чжэнь И, охота на демонов. На второй день он охотился от западных ворот до южных, на третий день от южных до восточных ворот, в которые он вошёл, когда в первый раз пришел в этот разрушенный город. Конечно, он охотился только по внешнему периметру разрушенного города, он не смел заходить глубже, боясь, что его окружит толпа зеленых монстров, хотя он и не знал, сколько их было в городе.
Он сумел повысить свой уровень до 14 после непрерывной охоты на этих зеленых монстров в течение трех дней, он истребил всех монстров на внешнем периметре разрушенного города.
Он вышел из разрушенного города через восточные ворота и посмотрел на небо. Небо темнело, а солнце уже садилось, и он направился в Джакарту. Сегодня был день аукциона, который начнётся в 8 вечера, аукцион проводит Восточный аукционный дом, там продадут его легендарное оружие.
Он получил VIP-карту от Исы, чтобы он мог бесплатно посетить аукцион. Несмотря на то что у него осталось только несколько золотых, он все мог присоединиться к веселью бесплатно, он хотел посмотреть, как проходит аукцион.
Прибыв к памятнику, где находился портал для телепортации, ему не пришлось ждать Чжэнь И, она уже стояла там. На ней был шлем, но Рэнди все равно смог узнать её.
Они вместе вошли в телепорт, переместились в Восточный город и сразу направились домой. На самом деле Рэнди хотел забрать свое новое оружие у седоволосого кузница, он сказал, что можно забрать оружие через неделю, как раз прошла неделя.
Ему так не терпелось, забрать свое новое оружие.
«Ты сможешь забрать его позже, когда мы пойдём на аукцион» – сказала Чжэнь И.
Итак, он и Чжэнь И отправились домой. Как обычно, придя домой, он принял ванну, после чего поужинал с родителями. В 17:30 вечера он и Чжэнь И готовы идти в Восточный аукционный дом.
«Мама, папа, а вы не хотите пойти на аукцион? Я могу взять с собой трех человек» – спросил Рэнди у своих родителей.
Они покачали головой, показывая, что не хотят. На самом деле Вайзен хотел присоединиться к своим сыну и невестке, но Альмира сердито посмотрела на него, и он понял, что Альмира говорит своим взглядом: «Пусть они веселятся, не становись третьим колесом или будешь спать на улице!» – поэтому Вайзен покачал головой, когда сын пригласил его.
После этого Чжэнь И и Рэнди пошли в сторону Восточного аукционного дома, они ушли вместе и надели все свое снаряжение, кроме шлемов. Альмира и Вайзен посмотрели на них со странным лицами: «Зачем они надели снаряжение?» – промелькнула у них а головах мысль, смотря на уходящих Рэнди и Чжэнь И.
Конечно, они сначала направились в кузницу, прежде чем идти в аукционный дом.
У кузницы их встретил мускулистый мужчина с грубым голосом:
«Добро пожаловать в Восточную кузницу, чем я могу вам помочь?»
«Я хочу забрать свое оружие» – ответил Рэнди с дружелюбной улыбкой.
«А кто делал тебе оружие? Имя кузнеца и тип оружия?» – спросил мужчина своим грубым голосом, он говорил серьезным тоном, как будто они говорили о чем-то важном. В отличие от прошлого служащего, который встречал их неделю назад.
«Мое оружие – это меч, но я не знаю имени кузнеца, зато я знаю его внешность, он седовласый старик и …» – он хотел описать седовласого старика, но мускулистый мужчина перебил его.
«Так вы и есть те люди, которых ждет мой мастер. Хорошо, следуйте за мной» – без эмоций сказал мускулистый мужчина.
Мускулистый привел их в комнату, где он встретил седовласого старика неделю назад.
«О, ты пришел» – сказал седовласый старик, бросая меч в руки Рэнди.
Рэнди поймал меч. Меч длиной около 1,7 метра, с черной рукояткой около 30 см длиной и черными как смоль ножнами. Он вытащил меч из ножен, и в его глазах появилась информация о нём.
[Тьма]
Класс: легендарный
Увеличение атаки на 45%
Дополнительные эффекты:
Разрушительный удар: разрушение оборудование противника / шкуры зверя или монстра с шансом срабатывания 5%. Требование: работает только против классов ниже легендарного.
Критический удар: увеличение атаки на 50%, шанс срабатывания 5%.
Близость к огню: усиление огненных атак на 30%.
Рэнди остолбенел, он просто держал меч в руке, не двигаясь. Это было намного лучше, чем сабля Лазурного Гнева, которую он выставил на аукцион. Увидев оцепенение Рэнди, Чжэнь И взяла меч из его руки.
Тот же самый результат, что и у Рэнди, она тоже застыла с удивлением на лице, её глаза почти выскочили после прочтения описания меча.
Седовласый старик удовлетворенно улыбнулся, увидев шокированных Рэнди и Чжэнь И, он также почувствовал гордость, это лучшее оружие, когда-либо сделанное за десятилетия работы кузнецом.
«Вот твоя кость, – он бросил Рэнди кость Дракона Хаоса, – я взял 20 см и использовал 1 м для твоего оружия и ножен».
Рэнди кивнул головой, он был доволен оружием, так что у него не было никаких жалоб к седовласому старику на кость и то, как много он использовал. Он посмотрел на оружие, которое держала в руке Чжэнь И. Меч черного цвета, совершенно чёрный, но от него исходил свет, его форма напоминала катану, японский меч. Ширина меча около 5 см, это отличалось от того, что он просил, но это не имело для него значения.
«Старик, а что значит близость с огнем?» – спросил он у старика, он не понимал последний дополнительный эффект.
«Узнай сам» – небрежно ответил седовласый старик.
«Тьфу, этот старик сделал оружие, но не объясняет свойства, такой безответственный» – подумал Рэнди в своем сердце.
«Эй, старик, а ты не мог бы сделать для меня другое оружие? На этот раз копье, я буду использовать эту кость в качестве материала и оплаты, как и раньше» – попросил Рэнди седовласого старика, потому что он хотел сделать оружие для Чжэнь И.
«Хорошо, я могу сделать тебе другое оружие, но ты должен предоставить материалы и называть меня старик Бай» – старик Бай с готовностью согласился на то, что попросил Рэнди.
«Договорились. Когда я получу материалы, я приду» – Рэнди махнул рукой и потянул Чжэнь И за руку, чтобы выйти на улицу.
Между тем Чжэнь И не слышала, что они только что сказали, она просто восхищалась оружием в своей руке в ошеломленном состоянии. Она очнулась от своего шока, когда Рэнди потянул ее за руку. Она вернула ему меч. Он вложил оружие в ножны и надел его на талию, но оружие длинное для него, чтобы убрать его на талию, поэтому он просто держал оружие в левой руке и держал Чжэнь И за руку правой, идя к аукционному дому.
Глядя на Рэнди, который шел, держа в руке меч с радостным выражением, Чжэнь И улыбнулась, прежде чем она покачала головой и сказала: «Просто убери свой меч в системное хранилище».
Рэнди не слушал Чжэнь И, держа свой меч в руке, и самодовольно ответил: «Нет».
Они шли рука об руку к аукционному дому. Прибыв на аукцион, они были встречены Исой. Он с энтузиазмом поприветствовал их: «Добро пожаловать на аукцион. Следуйте за мной, я отведу вас в вашу комнату».
Но через несколько секунд Чжэнь И прекратила идти, уставившись на четырех человек впереди них, одну женщину и трех мужчин. Он также остановился и посмотрел на неё.
«Твои друзья? Знакомые?» – с любопытством спросил Рэнди.
«Один друг и, возможно, трое других станут нашими врагами» – ответила Чжэнь И.
«Враги? – через несколько секунд он понял почему, потому что на их доспехах была эмблема Золотого Дракона, конечно же, восточного дракона, а не западного. Это была эмблема гильдии Династии Драконов.
Тем временем Иса не замечал, что Рэнди и Чжэнь И остановились, он продолжал идти на второй этаж, разговаривая без остановки.
Женщина повернула голову назад, она тоже посмотрела на них, нет, она не смотрела на него, она смотрела только на Чжэнь И. Заметив Чжэнь И, она радостно улыбнулась и сразу же бросилась к ним.
Она обняла Чжэнь и сказала эмоционально: «Ого, я так скучала по тебе. Я думала, с тобой что-то случилось».
Трое мужчин последовали за женщиной, которая побежала к ним. Двое из них сохраняли невозмутимые лица, а один улыбался.
«Ты должна присоединиться к нашей гильдии, чтобы мы могли связаться друг с другом, это привилегия для членов гильдии. Тан Жэнь тоже здесь, он может пригласить тебя в нашу гильдию, – женщина продолжала. – Ты тоже хочешь посмотреть аукцион? У тебя уже есть билет? Если у тебя нет билета, ты можете присоединиться к нам в отдельной комнате. Пойдем» – она потянула Чжэнь И за руку.
Но Чжэнь И не пошевелилась, когда женщина потянула ее за собой. На самом деле женщина уже заметила что-то странное в Чжэнь И, когда обняла ее, именно поэтому она хотела пригласить Чжэнь И в приватную комнату. Она снова посмотрела на Чжэнь и с озадаченным лицом.
Чжэнь И покачала головой и сказала холодным голосом: «Нет, у меня есть личная комната, у моего мужа есть VIP-карта для отдельной комнаты».
Битва за Вознесение Глава 43. Аукцион (1)
Глава 43. Аукцион (1)
Женщина нахмурилась, услышав, что сказал Чжэнь И, а улыбающийся мужчина был ошеломлен, в то время как другие двое все еще не проявляли никаких эмоций, но было незначительное изменение в выражение лица мужчины посередине.
«Ты ведь шутишь, правда?» – женщина нахмурилась и спросила Чжэнь И серьезным тоном.
Чжэнь И, глядя прямо ей в глаза, серьёзно ответила: «Я не шучу, я серьезно. Это мой муж, Рэнди Кристиан» – представила его Чжэнь И этой женщине.
Рэнди был удивлён, он не думал, что Чжэнь И объявит войну так рано, женщина нахмурилась, глядя на него. Трое мужчин тоже посмотрели на Рэнди, изучая его тело. Когда они заметили его меч, то сразу же стали враждебно относиться к Рэнди.
Улыбающийся мужчина сказал тоном полным враждебности: «Японец? Я не думал, что у тебя такой плохой вкус».
«В любом случае лучше, чем мразь» – холодно ответила Чжэнь И.
Женщина смотрела на Чжэнь И с недоверчивым лицом, Чжэнь И перед ней был отличалась от прошлой. Хотя в прошлом Чжэнь И выглядела холодной снаружи, но внутри она была нежной.
Улыбающийся мужчина тоже напрягся, он не мог опровергнуть то, что она сказала. Их разговор зашел в тупик, но тут Рэнди с улыбкой сказал: «Привет, я не японец. Я китаец, но жил в Сингапуре до того, как началась битва за Вознесение» – пояснил он.
Как только он объяснил, Иса вернулся: «Рэнди, почему ты не пошел за мной. Я, как сумасшедший, разговаривал сам с собой» – пожаловалась Иса с кислым лицом.
«Ох, мне очень жаль, мистер Иса, моя жена только что встретилась со своей знакомой, так что мы немного поболтаем» – извиняющимся голосом сказал Рэнди.
«Мы уже закончили разговор, пожалуйста, покажите нашу комнату, Мистер Иса» – сказала Чжэнь И ровным голосом и потянула Рэнди за руку.
Когда они хотели уйти, они услышали, как женщина сказала: «Чжэнь И, ты знаешь природу Лонг Чжэминь, верно? Лучше оставь этого человека, пока он и его семья не умерли».
«Мисс нехорошо проклинать людей, которых вы только что встретили, и если действительно что-то случится с моей семьей, я возложу всю вину на Династию Драконов. Пока я жив, я буду истреблять эту так называемую Династию Драконов» – ответил Рэнди. Когда он услышал, что женщина пыталась угрожать Чжэнь И им и его семьей, его гнев вскипел и он вернул угрозу.
Улыбающийся мужчина рассмеялся, когда услышал, что сказал Рэнди, в то время как человек в середине просто покачал головой. По сути, угроза Рэнди была шуткой для Династией Драконов, это было похоже на муравья, кусающего их кожу. Но случилось кое-что неожиданное, и смех улыбающегося мужчины мгновенно прекратился, черный меч был у него возле шею, и Рэнди стоял рядом.
«Почему ты перестал смеяться? Разве это не смешно?» – услышал этот мужчина голос Рэнди.
Рэнди вложил меч обратно в ножны, подошел к Чжэнь И и последовал за мистером Исой. Между тем улыбающийся мужчина не мог даже улыбнуться снова, холодный пот начал проступать на его лбу. Он был шокирован действиями Рэнди, он не смог увидеть его движения, как будто он мгновенно переместился.
Мужчина посередине и невозмутимый мужчина тоже смотрели на Рэнди с серьезными лицами, в то время как женщина была удивлена действиями Рэнди.
«Похоже, мы только что нажили одного сильного врага и потеряли одного сильного человека» – вздохнул мужчина посередине.
…
Тем временем Иса отвел Рэнди в его комнату. На двери, сделанной из золота, был номер 7, когда они вошли в комнату, там был диван и стол, сделанный из стекла, с фруктами и напитками.
«Если вы хотите сделать ставку, вы можете нажать кнопку и просто сказать свою ставку, тогда ваш голос будет слышен снаружи» – объяснил Иса и показал красную кнопку рядом с диваном.
Рэнди кивнул головой.
«До начала аукциона осталось 10 минут, если вы хотите вызвать дежурного, нажмите синюю кнопку, и он придёт» – сказал Иса, прежде чем вышел из комнаты.
Но через несколько секунд Иса снова вошел и сказал: «Кроме того, у вас есть кредит в 7 миллионов золотых, чтобы покупать товары» – он снова закрыл дверь.
Рэнди внимательно оглядел комнату, но в этой отдельной комнате не было ничего особенного. Обычная комната. Перед ним было большое прозрачное стекло, через которое он мог видеть, что происходит снаружи.
Снаружи была платформа в середине, которую окружало множество людей. Сиденье были похожи на сиденья футбольного стадиона разница была в том, что сидений было меньше, чем на стадионе.
10 минут прошли быстро, и Иса поднялся на платформу и поприветствовал собравшихся: «Добрый вечер. Сегодня вечером мы, Восточный аукционный дом, проводим ежемесячный аукцион, разница с еженедельным аукционом заключается в том, что мы продаем только 10 предметов, но не разочаровывайтесь, потому что эти предметы будут лучше по качеству, чем на еженедельном аукционе.
«Хорошо, без дальнейших церемоний давайте начнем аукцион. Дамы, пожалуйста, покажите первый товар».
Две женщины в сексуальных нарядах пошли к платформе, толкая столик на колесиках, который был закрыт белой тканью.
«Хорошо, первый пункт – комплект шеф-повара, нож редкого качество, навык резки и древний рецепт. Начальная цена 1000 золотых, каждая следующая ставка должна быть больше чем на 100 золотых или минимум 100 золотых» – объявил Иса первый предмет, в то время как дамы, носящие сексуальные наряды, убрали ткань. Там было два свитка и нож.
После того как Иса объявил этом товар, никаких дальнейших объяснений не последовало. Снаружи была суматоха, все они обсуждали навык резки. Тот факт, что они могут изучать навыки без использования боевой системы, они думали, что изучение навыков возможно только в пределах боевой системы.
В приватной комнате номер 5 находились люди из Династии Драконов.
«Какая жалость, что этот навык бесполезен в бою» – сказал улыбающийся мужчина по имени Чжан Хао, качая головой. Да, улыбающимся человеком был Чжан Хао из первой двадцатки рейтинга уровней.
В комнате ему никто не ответил.
Никто не предлагал цену, возможно, единственные, кто предложил бы цену за комплект шеф-повара, были Династия Драконов и Вечный Сёгунат, потому что только эти гильдии имели рестораны и могли позволить себе этот предмет. Но люди ошибались в своих догадках.
«10 000 золотых!» – раздался громкий голос из комнаты номер 7.
– Вау, сразу поднял до 10,000 золота!
– Э!? Кто находится в частном номере 7?
– Драконья Династия в комнате с номером 5, а Вечный Сёгунат в комнате с номером 9.
– Снаружи было много шума, они пытались угадать людей в приватной комнате номер 7. Никто не конкурировал за этот комплект шеф-повара.
«Хорошо, первый пункт комплект шеф-повара принадлежит комнате номер 7. Поздравляю с приватной комнату номер 7, дамы принесут предмет в вашу комнату» – объявил Иса с любезной улыбкой на лице.
«Хорошо, теперь второй товар» – еще две дамы в сексуальных нарядах выкатили столик на колесиках, который закрывался белой тканью.
«Второй предмет… – Иса немного помолчал, прежде чем стянуть белую ткань и объявить предмет, – синий орихалк».
На столике лежала синяя руда размером с голову человека.
«Это синий орихалк, редкий материал для кузнеца. С этой рудой вы можете увеличить шанс создания легендарной экипировки на 10%. Цена начинается с 50 000 золотых, и каждое увеличение ставки составляет минимум 1000 золотых».
Когда Иса закончил свои слова, люди зашумели.
– Вау, с помощью этой руды можно увеличить шанс создания легендарной экипировки на 10%.
– Похоже, что мы не сможем побороться за такой предмет и можем только наблюдать за забавой.
– Да, Династия Драконов, Вечный Сёгунат, и Империя Рассвета Воронов заберут эту руду и другие хорошие предметы».
– Нет, у нас есть шанс. Они будут бороться за легендарное оружие, поэтому мы надеемся получить эту руду».
– Это бесполезно, даже если вы сможете получить эту руду вы не сможете создать легендарное снаряжение, разве что сможете найти легендарного кузнеца, который согласится сделать вам снаряжение».
– Да, без легендарного кузнеца невозможно создать легендарную экипировку.
Было много обсуждений, но в конце концов, они отказались от мысли купить эту синюю руду, но некоторые все же хотели получить эту руду. Они начали торговаться.
– 51 000 золотых
– 52 000 золотых
– 53 000 золотых
…
«80 000 золотых» – резко повысил цену холодный голос из приватной комнаты номер 9.
Наступила тишина, люди снаружи сразу замолчали, они больше не осмеливались повышать. Потому что тот, кто хотел этот предмет – Вечный Сёгунат, они посмели бороться с ним.
Иса огляделся вокруг, он знал, что их пугало имя Вечного Сёгуната. Он вздохнул, как раз когда он хотел что-то сказать, кто повысил ставку.
– 150 000 золотых
Все посмотрели на источник голоса, это снова была комната номер 7. Все люди стали интересоваться людьми в этой комнате. Всем было интересно, кто осмеливается бороться с Вечным Сёгунатом.
Битва за Вознесение Глава 44. Аукцион (2)
Глава 44. Аукцион (2)
В конце концов частная комната № 7 получила второй предмет за 150 000 золотых.
«Хорошо, пришло время третьего предмета».
На этот раз четыре дамы в сексуальных нарядах выкатили столик, который был два раза длиннее предыдущих.
Иса стащил белую ткань, под ней оказалось синее дерево длиной 2 метра.
«Ледниковая маниока – еще один редкий материал. С помощью этой древесины вы можете увеличить шанс создания легендарного оружия на 10%, такого как копье, топор, молот и лук. Цена начинается от 60,000 золотых и каждая следующая ставка минимум на 1000 золота больше».
– 150,000 золота.
Все присутствующие посмотрели на источник звука, все еще находящийся в приватный комнате номер семь. Они еще не начали обсуждать, а седьмая комната уже начала торги.
«160 000 золотых» – раздался грубый, но твердый голос из комнаты номер 5.
«200 000 золотых» – не раздумывая ни секунды, частная комната номер семь увеличила ставку на 40 000 золотых.
Третий предмет, полученный частной комнатой номер 7.
«Еще один предмет, получен комнатой с номером 7. Продолжим».
Две женщины в сексуальных нарядах поторопились выкатился следующий столик. Подойдя к платформе, Иса потянул за белую ткань и показал предмет. Это была синяя руда, размером с кулак человека, его синева была более ослепительна, чем у синего орихалка ранее.
«Это четвертый предмет, Синий Адамантий. Это превосходный материал для кузнецов, с этой рудой вы могли бы увеличить шанс создания легендарной экипировки на 20% и на 5» шанс создания мифической экипировки.
– Мифическая экипировка? Есть более высокий класс, чем легендарный?
– Это первый раз, когда я слышу о мифическом снаряжение.
– Но какой кузнец может изготовить мифическую экипировку?
– Да, до сих пор самым лучшим считалась экипировка легендарного класса.
– Только гильдии могут купить это, потому что с ресурсами гильдий, возможно, они смогут подготовить кузнеца для создания мифического оружия на 1 или 2 года.
Было много переговоров среди зрителей на снаружи приватных комнат после того, как они услышали «5% шанс создать мифическую экипировку».
«Хорошо, стартовая цена 200 000 золота, каждое увеличение не менее 10 000».
Сразу после слов Исы, прозвучал голос из приватной комнаты номер 7:
«300 000 золотых»
«350 000 золотых» – раздался холодный голос из комнаты номер 9.
«400 000 золотых» – объявил грубый голос из комнаты номер 5.
– 500 000 золотых.
– 550 000 золотых.
– 600 000 золотых.
….
«800 000 золотых» – крикнул кто-то из комнаты номер 9. В этом голосе можно было заметить следы гнева.
«1 000 000 золотых» – спокойный голос из номера 7 повысил цену на 200 000 золотых.
– Наконец этот аукцион выглядит как настоящий.
– Да, до этого комната номер семь легко получила предметы, но теперь Династия Драконов и Вечный Сёгунат не могут сдерживаться.
– Мне очень интересна личность человека в комнате номер 7, он настолько смелый, чтобы конкурировать с двумя большими гильдиями.
– Я думаю, что это Империя Рассвета Воронов, недавно созданная гильдия.
– Возможно.
В комнате номер 9
Рё Токугава хотел нажать красную кнопку, но ему мешали два человека.
«Эй Рё, остановись уже, просто дай им получить этот предмет, наша цель – легендарное оружие, а не эта руда».
«Да, наш бюджет на легендарное оружие ограничен, поэтому лучше не покупать предмет, который стоит больше 500 000 золотых».
После того как он услышал слова двух мужчин, Рё Токугава очнулся от своей злости: «Тьфу, извините, я действительно разозлился на 7 номер».
«Хорошо, просто игнорируй комнату номер 7, наша цель состоит в том, чтобы получить легендарное оружие» – Мицуги Акэти почувствовал облегчение, услышав слова Рё Токугавы.
«Скорее всего, они являются Империей Рассвета Воронов, они только что создали гильдию и не могут сражаться за легендарное оружие, поэтому они просто покупают материалы для его создания» – Хидэки Кё также почувствовал облегчение, когда Рё Токугава успокоился, и попытался угадать личность частной комнаты № 7.
Мицуги Акэти думал о том же, что и Хидэки Кё, поэтому он кивнул головой.
…
«Хорошо, Синий Адамантий попадает в руки 7 комнаты. – Объявил Иса, прежде чем продолжил, – Хорошо, дамы, пожалуйста, принесите пятый предмет».
Когда прикатили столик на колесиках, Иса снял белую ткань. Под ней лежали два свитка бронзового цвета.
«Эти два свитка – это навык дыхания кузнеца и чертёж оружия древнего класса. Я не буду объяснять о навыке дыхания кузнеца, но расскажу о чертеже. С эти чертежом, вы можете создать древнее оружие класса с шансом около 60%. Вам просто нужно следовать инструкции, конечно, вы должны иметь высокий уровня кузнечного мастерства, чтобы создать это оружие».
«Хорошо, базовая цена 50 000 золотых, каждое ставка минимум 1000 золотых».
Только Иса закончил говорить, приватная комната номер 7 начала участвовать в торгах.
– 70 000 золотых.
Эти два свитка привлекают только кузнецов, большинство из них проигнорировали этот предмет. Но они попытались угадать личность людей в комнате 7, они связаны с кузнецом, потому что все, что они купили, было материалами для кузнеца, кроме пакета шеф-повара.
«Еще один предмет достался комнате номер 7» – объявил Иса после того, как увидел, что никто не собирается бороться за этот лот.
После этого 12 женщин, одетых в сексуальную одежду, выкатился 6 столиков. Построение включало четыре столика спереди, 1 посередине, в то время как другая была в конце, построение было 4-1-1. Люди могли догадаться, что за предмет на последнем столике, несмотря на то, что он был закрыт белой тканью, это была коробка высотой около 20 см.
«Хорошо, я просто перейду к шестому лоту» – Иса стянул белую ткань с левого столика, который стоял впереди. Предмет представлял собой комплект брони синего цвета.
«Это превосходная броня древнего качества. Почему я сказал, что она превосходная? Потому что, когда вы наденете её, она увеличит вашу защиту на 20%, но это не будет работать, если вы снимете одну часть брони, так что вы должны носить все части, чтобы увеличить вашу защиту».
«Начальная цена 200 000 золотых, каждое увеличение не менее 10 000 золотых».
В приватной комнате номер 7
Когда Рэнди хотел нажать на красную кнопку и сделать ставку, его рука была поймана Чжэнь И. Он с недоумением посмотрел на неё.
«Сколько золота ты уже потратил? » – спросила Чжэнь И, когда он посмотрел на нее.
Рэнди некоторое время размышлял, подсчитывая золото, которое он потратил для покупки предметов, и ответил: «1 430 000 золотых, у нас все еще есть кредит в 5 570 000 золотых, так почему ты остановила меня?»
«А ты не забыл о своих целях выставления легендарного оружия на аукцион?» – раздраженным голосом спросила Чжэнь И.
«Купить здание для ресторана и основать гильдию, которая будет сражаться против семьи Лонг» – послушно ответил Рэнди мягким голосом.
«Сколько стоит купить здание для ресторана? Сколько стоит получить разрешение на создание гильдии» – задавала Чжэнь И все новые вопросы.
«5 миллионов золотых для получения разрешение на создание гильдии, и я не знаю, сколько стоит здание для ресторана» – Рэнди наконец понял, почему Чжэнь И помешала ему, и его голос становился все тише и тише, пока он отвечал на её вопросы.
«Теперь ты понимаешь?» – спросила она.
Рэнди кивнул. Увидев его кивок, она отпустила его руку. Он просто наблюдал за людьми, которые пытались получить доспехи.
В конце концов набор доспехов был продан за 1 890 000 золотых, его получала приватная комната номер 12. Следующий предмет, который показал Иса, тоже был комплект брони, разница была в цвете, этот чёрный, все остальные свойства такие же.
2 000 000 золотых, второй комплект брони продан за 2 000 000 золотых и получен комнатой номер 10.
«Хорошо, теперь время для восьмого предмета» – Иса сняла белую ткань и показала предмет. Это был топором.
«Это превосходное оружие древнее качества. В отличии от набора брони, я назвал это оружие превосходным, потому что увеличение атаки – максимумом, который может быть у оружия древнего класса. Увеличение атаки для оружия древнего класса составляет от 21 до 30%. Оружие древнего класса с увеличением атаки на 21-25% – это обычное древнее оружие, в то время как древнее оружие с увеличением атаки на 26-28% – это особенное древнее оружие, а древнее оружие с увеличением атаки на 29-30% – это превосходное древнее оружие. Этот топор увеличивает атаку на 30%, а также дает + 20 к силе».
«Начальная цена составляет 200 000 золотых и каждое увеличение, по крайней мере, на 10 000 золотых».
Только Иса закончил говорить, как люди мгновенно увеличили цену.
–210 000 золотых.
– 230 000 золотых.
– 240 000 золотых.
…
Окончательная цена составила 2 120 000 золотых, комната номер 10 получило это оружие.
Девятый предмет также являлся оружием, превосходным мечом древнего класса. Сражение стало ожесточенной, особенно для приватных комнат номер 10, 11, 12 и 8. Оружие получено комнатой номер 8 за 2 430 000 золотых.
После продажи девятого предмета поднялась суматоха, потому что вскоре должен был открыться главный предмет, легендарное оружие.
«Пожалуйста, успокойтесь все, пожалуйста, успокойтесь, – произнёс Иса, и все люди за пределами отдельных комнат замолчали. – А теперь мы начнем с самого главного, но не с последнего, – продолжил Иса с любезной улыбкой на лице. – Есть еще загадочная коробка. Отлично, теперь я покажу вам легендарное оружие».
После этого Иса убрал белую ткань. Там лежала Лазурная сабля, а рядом с саблей – ножны.
Битва за Вознесение Глава 45. Аукцион (3)
Глава 45. Аукцион (3)
Лазурная сабля длиной 1 метр. Этот предмет ждали все люди, хотя они не могли позволить себе это оружие, они все еще хотели посмотреть, как оно выглядит.
«Имя сабли – [Сабля Лазурного Гнева], увеличивает атаку на 45%, +40 к силе, имеет дополнительный эффект Взрыв Гнева. Он дает 3% шанс нанести двойной урон при атаке и последнее, это особенное оружие легендарного класса. Превосходное легендарное оружие имеет, по крайней мере, два дополнительных эффекта, в то время как легендарное оружие без эффектов – это обычное легендарное оружие. Хорошо я не буду объяснять дальше, начальная цена составляет 6,000,000 золотых, и каждое увеличение должно быть не менее 100 000 золота».
«Это оружие наше, Династии Драконов. 7 миллионов золотых» – раздался игривый голос из комнаты номер 5. Чжан Хао был тем, кто сделал ставку от имени Династии Драконов0.
«Хех, давай посмотрим, кто получит товар, 7,200,000» – усмехнулся Рё Токугава, поднимая цену.
«7,500,000 золотых» – раздался низкий голос из комнаты номер 6.
«8,000,000 золотых» – Чжан Хао поднял ставку сразу после комнаты номер 6 бросил.
Многие зрители втянули холодный воздух после того, как услышали цену, она мгновенно взлетела до 8 миллионов.
– Это главное шоу сегодняшнего аукциона.
– Да, похоже, комната номер 7 действительно не собиралась бороться за легендарное оружие, они скупали материалы, потому что знают, что не могут соревноваться с большими боссами.
– Я думал, что в комнате номер 7 – еще один гигант, похоже, что нет.
Цена повышалась, пока люди обсуждали, кто получит оружие.
– Я думаю, что Вечный Сёгунат получит еще одно легендарное оружие.
– Да, Вечный Сёгунат – это гильдия, созданная одним кланом с поддержкой четырех других, в то время как Династия Дракона основали 7 семей, нет лидера в Династии Драконов, и прибыль от членов также делится на 7 семей, в то время как Вечный Сёгунат имеет одну казну.
– Необязательно, возможно, и есть конфликт внутри Династии Драконов, но, когда они сражаются против своих врагов, они объединяются против.
Было много аргументов, но это не повлияло на аукцион.
«15,000,000 золотых» – с игривой интонацией Чжан Хао повысил цену.
«16,000,000 золотых» – Рё Токугава также продолжил увеличивать ставку.
Между тем комната номер 6 уже сдалась в этом соревнование за легендарное оружие, остались только Династия Драконов и Вечный Сёгунат, которые боролись за легендарное оружие.
Приватная комната номер 1, здесь находились три человека. Они были одеты в черные плащи, закрывавшие все их тело, и носили простые серебряные маски на лицах.
– Пойдем, цена на это оружие уже завышена, оно того не стоит.
Неизвестно, кто это сказал, но все трое одновременно встали и вышли из комнаты. Их даже не волновало, кому достанется легендарное оружие.
«17 миллионов золотых» – Чжан Хао все еще повышал цену.
«19 миллионов золотых» – Рё Токугава мгновенно поднял ставку на 2 миллиона. Это было все золото, которое он взял из казны гильдии, он думал, что Династия Драконов не имеет больше 19 миллионов золотых, поэтому он просто поднял ставку на 2 миллиона. Но его предположение неверно, Династия Драконов принесла более 19 миллионов.
В комнате номер 5
Когда Чжан Хао хотел поднять свою ставку до 20 миллионов, но Тан Жэнь, имеющий грубый голос, помешал ему. Чжан Хао посмотрела на него.
«Просто поднимай на 100 000 золотых, на данный момент, я думаю, что они не принесли больше 20 миллионов» – сказала Чжан Хао женщина Лонг Синя, которая обнимала Чжэнь И перед началом аукциона.
Чжан Хао кивнул головой и выкрикнул ставку своим игривым голосом: «19,100,000 золотых».
Сердце Рё Токугавы забилось быстрее, когда он услышал, что они все еще увеличивали свою ставку, и он посмотрел на Хидэки и Мицуги, прежде чем спросил «Парни, сколько у вас золота? Похоже, что Династия Драконов на своем пределе, но у меня есть только 120 000 золота, и я принес только 19 миллионов золота из казны гильдии».
«У меня есть 200,000 золотых» – ответил Мицуги.
«У меня есть 310,000 золотых» – ответил Хидэки.
«Хорошо, этого достаточно – Рё нажал красную кнопку, но прежде чем он назвал свою ставку, он сначала высмеял Династию Драконов, – что вы уже на пределе, лучше сдавайтесь, если у вас нет денег ха-ха-ха. 19,200,000 золотых».
– 19,300,000 золотых.
– 19,400,00 золотых.
– 19,500,000 золотых.
«19,600,000 золотых» – Рё Токугава занервничал, он не мог поверить, что Династия Драконов будет иметь больше 19 миллионов.
Он посмотрел на Хидэки и Мицуги, прежде чем спросить: «Они принесли больше денег, чем мы думали. Позволим им получить этот предмет?»
Хидэки Кё и Мицуги Акэти задумались после того, как услышали, что сказал Рё Токугава. Через несколько секунд Мицуги Акэти оживился и сказал: «У меня есть идея».
Рё Токугава и Хидэки мгновенно посмотрели на Мицуги Акэти.
…
Между тем в комнате номер 5
«Похоже, ты правы Синья, они израсходовали своё золото, нам просто нужно поднять ставку еще один раз, и мы получим этот легендарный предмет» – сказал Чжан Хао с игривой улыбкой.
Но Лонг Синья не отвечала ему, она просто ошеломленно смотрела на саблю, но ее взгляд был пустым и рассеянным.
Чжан Хао это не волновало, он нажал красную кнопку и сказал: «19,700,000 золотых».
Он думал, что после того, как он скажет эту цену, они получат предмет. Но случилось нечто неожиданное, Вечный Сёгунат отчаянно стремился заполучить это легендарное оружие.
– 19,000,000 золота и 1 комплект легендарной брони.
Все люди на внешней площадки зашумели, шокированные этой ставкой.
– Ого, Вечный Сёгунат получит это легендарное оружие.
– Да, они даже поставили легендарную броню.
– Династия Драконов действительно не может соперничать в богатстве с Вечным Сёгунатом.
Раздалось поздравление от члена Вечного Сёгуната снаружи, в то время как члены Династии Драконов просто мрачно склонил голову.
Тем временем в отдельной комнате номер 5, Чжан Хао встал, когда услышал предложение Вечного Сёгуната, его улыбка стала жесткой, лицо Тан Жэня тоже потемнело, в то время как мысли Лонг Синьи были заняты чем-то другим, а лицо последнего человека, Е Шаоян, все еще не выражают никаких эмоций, как будто ему всё равно.
«Извините, мистер из комнаты номер 9, мне сначала нужно получить согласие от владельца сабли. Это оружие не нашего аукционного дома. Поэтому нам нужно спросить владельца, если он согласится, то вы сможете использовать свой набор брони в качестве ставки» – объяснил Иса. Потому что он не знал, нужен ли Рэнди комплект брони, или он хочет только золото.
«Хорошо, вы можете спросить его» – уверенно ответил Рё Токугава. 19 миллионов + комплект легендарной брони стоимостью 6 миллионов, как мог владелец сабли не согласиться.
…
Иса побежал в сторону комнаты оценки, Рэнди уже покинул свою комнату и не смотрел на остальные торги.
Дверь оценочной комнаты открылась, и Иса вошел в комнату, он увидел, что Рэнди спит, положив голову на бедро жены, она же сидела с закрытыми глазами. Увидев это, Иса не решался будить Рэнди, к счастью, его жена открыла глаза вскоре после того, как он вошел в комнату.
«Здравствуйте, мисс, я хочу кое-что обсудить с вашим мужем, не могли бы вы его разбудить?»– спросил он у Чжэнь И с улыбкой, когда увидел, что она открыла глаза.
Чжэнь И посмотрела на Рэнди на ее бедре, он крепко спал. Потом она снова посмотрела на Ису и сказала: «Просто скажи мне, что случилось?»
«Мисс… – Иса объяснила про аукцион, прежде чем он снова спросил: «Так вы примите их предложение или нет?».
Чжэнь И замолчала на некоторое время, думая о решении. Через некоторое время она ответила: «Нет, нам просто нужно золото…» – Она что-то прошептала Исе. Иса кивнул головой и пошел обратно.
После того как Иса вышел, она снова закрыла глаза и пробормотала что-то вроде: «… это мой последний подарок».
Битва за Вознесение Глава 46. Аукцион (4)
Глава 46. Аукцион (4)
Тем временем в отдельной комнате номер 9
Рё Токугава широко улыбался, будучи уверенным, что легендарное оружие уже у него в руках, кроме того, владелец оружия был идиотом. На лице Мицуги Акэти и Хидэки Кё тоже были улыбки.
Хотя цена была высока, они не хотели, чтобы их противники получили это легендарное оружие. Они также могли бы вернуть набор легендарных доспехов позже. Они собирались попросить членов Вечного Сёгуната найти человека в этих доспехах, а потом поймать его.
Это было похоже на убийство трёх птиц одним камнем. Во-первых, они получат легендарное оружие и достигнут основной цели сегодняшнего вечера, во-вторых, если владелец наденет легендарную броню, которую они предложили, они смогут найти его, у владельца должен быть еще один хороший предмет, раз он/она продавал это легендарное оружие, возможно, превосходное легендарное оружие. В-третьих, их репутация взлетит за счет получения еще одного легендарного оружия и поможет привлечь еще больше людей в их гильдию, потому что главная миссия Вечного Сёгуната состояла в том, чтобы завоевать мир, что в принципе невозможно, если членами Вечного Сёгунат будут только японцы.
Конечно, те, кто знал о главной миссии Вечного Сёгуната, были только клан Токугава и 4 клана сторонников, в этих кланах только люди, занимающие высокое положение, знали об амбициях Вечного Сёгуната.
Между тем в приватной комнате № 5
Атмосфера была мрачной, лицо Тан Жэнь стало еще более тёмным. Улыбка Чжан Хао уже исчезла с его лица, теперь он выглядел мрачным и подавленным. Только Е Шаоян и Лонг Синья выглядели нормально, Е Шаоян выглядел так, как будто ему было все равно.
«Похоже, Вечный Сёгунат получит еще одно легендарное оружие, а мы снова проиграли» – вздохнула Лонг Синья.
Услышав это, Тан Жэнь впал в еще большую депрессию. Если бы Династия Драконов получила это легендарное оружие, он был уверен, что оно достанется ему, ведь его оружием также являлась сабля, и он был вторым по силе после Лонг Тяньюя, поэтому он стал вице-лидером Династии Драконов, несмотря на свой молодой возраст.
Через 10 минут после ухода Иса наконец вернулся.
Рё Токугава улыбнулся до ушей. Хоть он и не пользовался саблей, но все равно радовался, потому что Вечный Сёгунат выиграл торги. Но дело приняло плохой поворот после объявления Исы, это было совсем не то, что он планировал.
«Мне жаль мистер в комнате номер 9, но владелец не согласен и хочет только золото и господа в комнате номер 5, вы меня слышите?»
Все люди в комнате № 5 были шокированы после того, что сказал Иса, они не думали, что владелец не согласится на предложение от Вечного Сёгуната. Чжан Хао безумно затанцевал после осознания слов Исы, в то время как Тан Жэнь застыл.
«Ох, да?» – ответила Лонг Синья.
«Сколько золота вы можете предложить за это легендарное оружие?» – спросил Иса.
Лонг Синья не поняла, почему оценщик спросил об этом, но она честно ответила: «21 миллион золотых».
«Хммм, если вы предложите за это оружие 21 миллион, владелец согласен продать вам его» – пояснил Иса.
«Да, мы покупаем это оружие за 21 миллионом золотых» – ответил Тан Жэнь вместо Лонг Синьи.
«Хорошо, легендарное оружие попадает в комнату номер 5» – немедленно объявил Иса. На самом деле Чжэнь И прошептала Исе, чтобы он позволил Династии Драконов получить легендарное оружие и не сказала, чтобы они увеличили цену. Но чем выше цена, тем больше аукционный дом получит с комиссии.
Зал затих, никто не произносил ни слова. Даже зрители за пределами приватных комнат, которые пришли посмотреть на веселье, замолчали, потому что результат отличался от их мыслей. Они ожидали, что Вечный Сёгунат получит этот предмет.
Люди из Вечного Сёгуната тут же выбежали из своей комнаты, если бы Рё Токугава задержался здесь подольше, то, возможно, он устроил бы шумиху и был бы избит аукционным домом, как Лонг Чжэминь на прошлой неделе. Поэтому Мицуги Акэти и Хидэки Кё уговорили Рё Токугаву вернуться домой.
На прошлой неделе Лонг Чжэминь создал шумиху и попытался убить гостя на обычном месте, потому что тот пытался бороться за предмет, который хотел Лонг Чжэминь. Но в конце концов его избил охранник Восточного аукционного дома, и аукционный дом внес его в черный список.
Гнев Рё Токугавы уже был на пределе, когда Иса сказал, что владелец легендарного оружия отказался, если бы не было события с Лонг Чжэмином, скорее всего, он бы начал ссору и стал бы первым, кто попал в черный список аукционного дома.
На самом деле Мицуги Акэти и Хидэки Кё заинтересовались загадочной коробкой, о которой говорил Восточный аукционный дом, но после того, как они увидели, что Рё Токугава вот-вот взорвется, они больше не заботились о ней и выскочил из комнаты, уводя Рё Токугаву домой.
Тем временем, в отдельной комнате номер 5
Атмосфера изменилась, до этого она была мрачной, но теперь она была яркой, как рассвет. Чжан Хао, как обычно, улыбался, выражение лица Тан Жэня стало нормальным после того, как они получили легендарное оружие. Они решили остаться, посмотреть, что там внутри загадочной коробки.
«Хорошо, теперь пришло время для последнего пункта Загадочной Коробки. Почему мы положили этот предмет в загадочную коробку? Потому что именно вы решите, является это мусором или превосходным предметом, объяснила Иса, почему она называлась Загадочной Коробкой, и стянул белую ткань, которая покрывала коробку. Черная квадратная коробка открылась после того, как Иса убрал белую ткань.
После этого он медленно открыл коробку, прежде чем показал флакон, содержащий красную жидкость. После того как все люди увидели это, они начали выражать недовольство. Поскольку они думали, что это было зелье силы, они освистали Ису.
«Успокойтесь, тишины, это не зелье силы, о котором вы подумали» – Иса уже догадывался, что реакция зрителей будет такой же, как и у него, когда он впервые увидел этот флакон.
«Это не зелье силы, а сущность крови зверя, выпив эту кровь, вы получите родословную» – объяснил Иса с улыбкой, показывая свои белые зубы.
Зрители притихли после того, как услышали его слова, и растерялись, потому что они не знали, что такое родословная.
«Я знаю, что вы не знаете, что такое родословная. Не волнуйтесь, я объясню вам преимущества родословной. Это [сущность крови чёрной лесной кошки], выпив эту кровь, вы получите родословную чёрной лесной кошки. Во-первых, при повышение уровня вы будете получать 5 очков ловкости и 2 очка силы, а все остальные характеристики будут увеличиваться на 1. Во-вторых, вы будете получать 11 очков навыков с каждым уровнем, в-третьих… – Иса сделал небольшую паузу, в то время как аудитория серьезно смотрела на него. Иса остался доволен, увидев, что зрители внимательно слушают и продолжил, – в-третьих, вы получите врожденный навык Черной лесной кошки. Извините, я не могу рассказать о навыке, потому что это станет недостатком для людей, которые купят этот предмет, но я могу сказать, что он называется «Фантом», и это боевой навык».
Битва за Вознесение Глава 47. Завершение аукциона
Глава 47. Завершение аукциона
На аукционе стало шумно. Разочарованные лица зрителей превратились в шокированные, это было не зельем силы, а чем-то новым для них. Сущность крови зверя, которая могла бы преобразовать их родословную и сделать их сильнее.
С каждым повышением уровня их сила будет увеличиваться на 2, а ловкость – на 5. Может быть, вначале они не почувствуют разницы, но после того, как они поднимутся до 50 уровня? В сумме они получат 100 очков силы и 250 ловкости, это без очков характеристик для свободного распределения. Мало того, они еще получат навык, боевой навык. Хотя они и не знали, что делал этот навык, но они были уверены, что он отличался от тех, которые предлагала боевая система.
Все они жадно посмотрели на флакон, который все еще лежал в коробке. Но они все еще не услышали цену предмета, они были уверены, что предмет должен быть очень дорогим, потому что они думали, что этот флакон был более ценным, чем легендарное оружие. Но некоторые люди все же надеялись получить этот флакон в свои руки и смотрели на Ису, ожидая, когда он объявит начальную цену за эту эссенцию крови.
Не только люди снаружи комнат были шокированы этим, люди в комнатах также потрясены этим лотом. Они не ожидали, что будет такая вещь, как эта.
В отдельной комнате номер 6
Здесь находилось три человека, это были люди из Кореи. Ван Су Ен, Ки Тхе Ён и один из правительства Кореи, Пак Кван Су. Они смотрели на флакон в коробке с большим желанием, особенно Ки Тхе Ён и Ван Су Ен.
В отдельной комнате номер 5
Е Шаоян, который всегда сохранял невозмутимое выражение лица, встал и уставился на флакон. После того как он некоторое время смотрел на флакон, он снова сел и погладил свой подбородок, размышляя о чем-то. В то время как Тан Жэнь и Чжан Хао с сожалением смотрели на флакон, потому что у них не было золота, чтобы купить этот флакон и только Лонг Синья выглядела спокойной.
Иса посмотрел на собравшихся, зрители тоже смотрели на него. Он широко улыбнулся и сказал: «Ох, еще кое-что, исходя из моего прогноза, вы сможете получить еще один предмет, такой как эта сущность кровь, через 6 месяцев, поэтому если сможете получить этот флакон, вы станете первыми человеком с родословной, первым воином родословной».
«Хорошо, начальная цена – 1 золотой, нет никакого минимального увеличения каждой ставки, потому что только вы определяете цену этого предмета. Кроме того, для гостей в приватных комнатах, – Иса сделал паузу и пристально посмотрел на все комнаты на втором этаже острыми и свирепыми глазами, прежде чем сказал, – если вы попытаетесь угрожать людям, чтобы получить предмет по низкой цене, вы навсегда попадете в черный список Восточного аукционного дома и заплатите штраф 10 миллионов золотых».
Все люди в комнатах вздрогнули, когда Иса уставился на них, это было похоже на взгляд дикого зверя, жаждущего крови. Их спины начали потеть, даже люди из Династии Драконов были шокированы, их окружение как будто было изменено, когда Иса уставился на них, перед ними остались только два глаза, уставившихся на них, и запах кровью. Не только люди Династии Драконов испытали это, но все приватные комнаты.
«Вы можете приступать к ставкам» – сказал Иса с дружелюбной улыбкой на лице после того, как выдал предупреждение людям в комнатах
– 100 золотых.
– 500 золотых.
– 800 золотых.
– 1000 золотых.
– 5000 золотых.
…
Ставки продолжали расти без каких-либо признаков замедления. Благодаря предупреждению Исы люди с обычных местах торговались без беспокойства.
«500 000 золотых» – раздался спокойный голос из комнаты номер 11.
«510 000 золотых» – крикнул один человек с места, поднимая табличку с номером 71 на ней.
«550 000 золотых» – выкрикнул другой человек с обычного сидения, поднимая табличку с номером 39.
Между тем в комнате номер 6
«Сэр, мы должны получить этот флакон в свои руки» – Ван Су Ен заявил серьезным тоном Пак Кван Суну.
«Да, мы должны получить этот предмет, с ним один из нас сможет стать сильнейшим в Восточном города, и для нас станет легче сражаться на равных против Династии Драконов и Вечного Сёгуната, хотя у нас и нет легендарного оружия» – Ки Тхе Ён также призывал Пак Кван Суна.
«Хм, тогда после того как мы получим этот флакон, кому из вас он достанется?» – это была сложная проблема, которая беспокоила Пак Кван Су. Он не хотел, чтобы эти двое стали врагами, сражаясь за флакон, потому что они были столпами для подъема Новой Кореи.
Ван Су Ен и Ки Тхе Ён переглянулись, прежде чем кивнуть друг другу.
«Мы будем сражаться, чтобы определить, кто заберёт эту сущность крови, конечно, это просто спарринг, а не бой до смерти, мы знаем, что мы станем людьми, которые поведут людей из Кореи, чтобы сражаться со зверьми снаружи и принести славу нашей Корее» – ответил Ван Су Ен. Он знал, что Пак Кван Су задал такой вопрос, потому что боялся, что они с Ки Тхе Ёном станут врагами.
Пак Кван Су посмотрел на этих двух мужчин, их глаза были тверды и полны желания стать сильнее.
«Хорошо, мы заберем эту сущность крови, люди из Вечного Сёгуната уже ушли, а у Династии Драконов не осталось золота, чтобы конкурировать за эту сущность крови с нами, будет легко получить эту кровь» – согласился Пак Кван Су. Пока эти двое мужчин не становятся врагами, чтобы бороться за сущность крови, он безусловно купит её.
Тем временем в комнате номер 5
Люди из Династии Драконов могли только грустить при виде людей снаружи, которые пытались получить сущность крови, на самом деле они собрали все свои деньги, в общей сложности было 467 000 золотых и попытались побороться за предмет, но всего за несколько минут цена предмета достигла 500 000 золотых. Кроме того, она все еще увеличивалась, они могли только вздыхать с сожалением.
Торги стали ожесточенными, и цена превысила миллион.
«1,500,000 золотых» – раздался резкий женский голос с обычного места.
«1,550,000 золотых» – раздался спокойный голос из комнаты номер 6.
– 1,700,000 золотых.
– 1,750,000 золотых.
Цена продолжала расти, пока не достигла 3 миллионов, и ставки стали медленнее. Осталось только несколько человек, которые продолжали бороться. Три человека из общего зала, комната номер 6 и комната номер 11.
«3,310,000 золотых» – снова крикнула женщина четким голосом, стиснув зубы, цена почти достигла её предела. Женщина была в бронзовой маске, закрывающей её лицо, но её тело было с пухлыми формами. Просто глядя на тело, многие люди догадывались, что эта женщина, без сомнений, была красавицей.
«3,500,000 золотых» – раздался хриплый голос из комнаты номер одиннадцать.
Услышав это предложение, женщина, которая носила бронзовую маску, ослабла и в молча села на свое место.
«3,600,000 золотых» – крикнул мужчина, поднимая табличку с номером 41. У этого человека были мощные мускулы, и лицо полностью покрытое бородой, от левого уха до правого.
– 3,800,000 золотых.
– 3,900,000 золотых.
– 4,500,000 золотых.
Все сразу же посмотрели на источник голоса. Это был спокойный голос из комнаты номер 6, он увеличил цену сразу на 600 000 золотых, заставив людей на обычных местах, сомневаться в повышение ставки.
«4 800 000 золотых» – комната номер 11 снова увеличила свою ставку.
«5 000 000 золотых» – комната с номером 6 подняла ставку сразу же после комнаты 11.
«Мы сдаемся, поздравляя брата в комнате № 6, вы получите эту сущность крови и станете первым воином родословной» – произнёс хриплый голос из комнаты номера 11. 5 миллионов было их пределом, поэтому они сдались.
«Хорошо, кто-нибудь еще хочет поднять цену?» – спросил Иса и посмотрел на людей, сидевших на обычных месте. В течение минуты других претендентов не нашлось.
«[Сущность крови чёрной лесной кошки] достаётся комнате номер 6. Поздравляем господина в шестой комнате. – объявил Иса, прежде чем продолжил, – Спасибо всем гостям, которые пришли на наш сегодняшний аукцион, это последний товар нашего аукциона, что означает его завершение, вы можете прийти сюда снова на следующей неделе на еженедельный аукцион».
С этими словами все люди на обычных местах встали и начали расходиться.
Битва за Вознесение Глава 48. Получение 23 миллионов.
Глава 48. Получение 23 миллионов.
Иса тут же бросился к тому месту, где находился его крупный клиент, Рэнди. У него все еще были с ним дела, связанные с комиссией за легендарное оружие и [сущностью крови чёрной лесной кошки]. Он дважды постучал в дверь, прежде чем вошёл в комнату.
Внутри он увидел, что Рэнди только что проснулся и трёт свои сонные глаза, в то время как Чжэнь И сидит рядом с ним, он медленно подошел к стулу перед ними, после чего сел. «Похоже, жена только что разбудила его после окончания аукциона» – подумал Иса. Он терпеливо ждал, пока Рэнди окончательно проснется, прежде чем заговорить.
Иса угадал правильно. Чжэнь И разбудила Рэнди после того, как служащий сказал ей, что аукцион только что закончился, поэтому она разбудила его.
«Мистер Рэнди, может быть, вы сначала выпьете кофе или сок, прежде чем мы поговорим о деле?» – Иса с доброй улыбкой предложил Рэнди выпить, чтобы он взбодрился.
«Нет необходимости, мы можем начать прямо сейчас, просто сделаем это быстро» – Рэнди покачал головой, отвергая предложение Исы.
«Хорошо, тогда давайте начнем прямо сейчас. Ваша [Сабля Лазурного Гнева] продана за 21 миллион золотых, а [сущность крови чёрной лесной кошки] продана за 5 миллионов золотых. По нашему соглашению, мы Восточный аукционный дом возьмём 5% от суммы сделки в качестве комиссии. Общая сумма сделки составляет 26 миллионов золотых, поэтому мы берем 1,3 миллиона золотых в качестве комиссии, на аукционе вы купили предметы общей стоимостью 1,43 миллиона золотых. Поэтому мы вычтем 2,73 миллиона золота, и вы получите 23,27 миллионов золотых» – объяснил Иса.
«Угх» – 2,73 миллиона золотых, он мог получить превосходную древнюю броню, а сейчас она ушла только на комиссию аукционного дома. Хотя нет, комиссия всего 1,3 миллиона, поэтому я не смог бы купить на неё броню, но я смогу получить легендарное оружие после того, как потратил 1,43 миллиона на покупку материалов.
«Что случилось, мистер Рэнди?» – спросил Иса.
«О, нет проблем, я просто задумался» – Рэнди махнул рукой и с улыбкой ответил.
Иса кивнул головой, внезапно он достал из своего системного хранилища бумаги золотого цвета, положил их на стол перед ними и сказал: «Это ваши 23,27 миллиона золотых».
«Э? Это не золотые монеты?» – выпалил Рэнди. Чжэнь И тоже с любопытством посмотрела на золотые бумаги на столе. До сих пор они знал, что основной валютой были золотые монеты, они никогда не видели эти золотые бумаги.
«О, мы используем золотые банкноты для операций на 100 000 золотых и более, потому что слишком хлопотно использовать монеты для больших сделок» – объяснил Иса.
Рэнди кивнул головой, да, это будет проблематично, если Иса заплатит ему золотыми монетами. Он взял одну из золотых банкнот, на ней было изображение. Это была башня, пронзающая небо, а рядом с ней летало большое существо, похожее на дракона и птицу. В верхнем левом углу было написано 1000, что указывало на то, что банкнота равна 1000 золотых. Он проверил и другие, разница была только в номинале: 1000, 5000 и 10000.
Рэнди убрал все золотые банкноты в свое хранилище. Несмотря на то что он положил их в хранилище, монеты или золотые банкноты не занимали слот для хранения. В верхнем правом углу было написано 23.270.003 золотых, показывая общее количество золота, которое у него было.
Товары, которые он купил, были доставлен ему сразу же после того, как он выиграл торги, поэтому он уже убрал их. Когда он встал и хотел выйти из комнаты, он кое-что вспомнил и снова сел.
Чжэнь И и Иса озадаченно на него посмотрели.
«Мистер Иса, могу ли я купить у вас кулинарные рецепты и чертежи оружия и доспехов?» – спросил Рэнди. Он хотел купить их для матери и отца. После того как он услышал угрозу от женщины, которая обнимала Чжэнь И перед аукционом, он уже составил план в своем уме. Он купит два здания, одно для ресторана, а другое для кузница своего отца, так что его отцу больше не нужно будет ходить на охоту, и Династия Драконов ничего не сможет сделать, если его отец будет в Восточном городе.
Он не хотел, чтобы его отец стал целью Династии Драконов, хотя он не знал, есть ли у них свои люди в Анкаре или нет, но, скорее всего, Династия Драконов имеет своих людей на всех территориях. Кроме того, стать кузнецом было лучше, чем охотиться в дикой местности, потому что у кузнецов нет никакого риска для жизни.
Исе стало любопытно, почему Рэнди интересуется рецептами и чертежами. Чжэнь И тоже с любопытством посмотрела на мужа.
«Конечно, у нас есть эти предметы, но я могу продать вам только обычного и необычного класса. Мы выставляем редкого класса и выше на аукцион» – ответил Иса.
«Нет проблем, меня это устраивает» – мгновенно и без сомнений ответил Рэнди. На самом деле ему и нужны были обычного и необычного качества, потому что у его отца навык кузнечного дела все еще на низком уровне, он не смог бы использовать их, даже если бы Рэнди достал ему чертежи редкого класса.
«Хорошо, подождите минутку, я возьму свитки из хранилища» – Иса встал и вышел из комнаты.
После того как Иса покинул комнату, Чжэнь И посмотрела на своего мужа и спросила: «Зачем ты хочешь купить эти предметы?» – ей также было любопытно, зачем Рэнди хотел купить кулинарные рецепты и чертежи экипировки. Она понимала, для чего он хочет купить рецепты, но чертежи? Она не знала, что Вайзен хочет стать кузнецом, потому что никто еще не рассказал ей об этом.
«Рецепты для моей матери, а чертежи для моего отца. В начале битвы за Вознесения мы составили план, что мой отец станет кузнецом, а моя мать откроет ресторан после того, как у нас будет достаточно денег, потому что моя мама волнуется, когда мой отец охотится снаружи, поэтому мой отец выбрал [Базовое владение молотом]» – объяснил Рэнди с улыбкой.
Чжэнь И кивнула.
Рэнди уставился на Чжэнь И, заметив, что муж пристально смотрит на нее, повернула к нему голову и спросила: «Что?»
«Я…» – он хотел что-то сказать, но тут открылась дверь и вошел Иса. Он посмотрел на Ису, потом на свою жену, прежде чем прошептать ей: «Поговорим позже».
У нашего аукционного дома есть 5 рецептов, 3 чертежа обычного оружия, 2 чертежа обычных комплектов брони, 2 чертежа необычного оружия и 2 чертежа необычной брони. «Сколько вам нужно?» – Иса достал 14 свитков и объяснил Рэнди, что это были за свитки.
Свитки были сделаны из кожи зверей с различием в цвете. Рецепты были зелёного цвета, чертежи экипировки обычно класса – белыми, а необычного класса – бронзовыми. Рэнди взял один из зеленых свитков и хотел заглянуть в него, но Иса не дал ему этого сделать.
«Не поймите меня неправильно, я просто хочу сказать вам, что если вы изучили навык приготовления пищи, то вы автоматически узнаете этот рецепт, заглянув в него, только три человека могут узнать рецепт из свитка» – объяснил Иса, опасаясь, что его неправильно поймут.
Рэнди кивнул: «Я не изучал навык приготовления пищи».
Он открыл свиток, в нем было написано «Громовая оливковая бомба». Только это, не было никакой другой информации, как ингредиенты или способ приготовления.
«Вам нужно выучить навык приготовления пищи, тогда знание о способе приготовления и необходимых ингредиентах будут переданы в ваш ум» – объяснил Иса. Он знал, что когда Рэнди откроет свиток, то увидит только название.
«Это так волшебно» – удивленно воскликнул Рэнди. Чжэнь И хотела взглянуть, но она уже изучила навык приготовления пищи, а Рэнди хотел купить это для своей матери, поэтому она отказалась от своего желания.
Иса только улыбнулся и кивнул.
«Я хочу взять всё это, сколько с меня?» – спросил Рэнди.
«Я продам вам по обычной цене, 100 золотых за 5 рецептов, 10 золотых за 5 чертежей обычного класса и 100 золотых за 4 чертежа необычного класса, так что в общей сложности 210 золотых» – подсчитал Иса стоимость всех свитков и назвал её Рэнди.
Рэнди достал золотую банкноту с номиналом в 1000 и отдал её Исе, но сразу после того, как он отдал банкноту, он кое-что вспомнил и спросил: «А у вас есть какие-нибудь навыки для приготовления пищи, такие как навык резки?»
Иса улыбнулся, когда услышал Рэнди, он достал еще один свиток, это был синий свиток, похожий на навык резки, который он уже получил в комплекте шеф-повара. Иса подмигнул Рэнди, он уже догадывался, что Рэнди попросит об этом навыке, Рэнди тоже улыбнулся.
«Хорошо, общая стоимость 1000 золотых».
После того как сделка между ними закончилась, Рэнди и Чжэнь И попрощались с Исой, прежде чем покинуть комнату.
Выйдя на улицу из Восточного аукционного дома, они поняли, что толпа уже разошлась. Они стояли перед аукционным домом, обдуваемые холодным ветерком.
«Йи, ты иди домой первой, я хочу еще зайду в кузницу, а потом догоню тебя» – сказал Рэнди Чжэнь И. Он хотел отдать все материалы, которые купил на аукционе, старику Баю, чтобы тот сделал новое оружие для Чжэнь И. (ПП: по системе Палладия имя его жены Yi переводится как И, но я буду писать Йи вместо И, когда к ней кто-то обращается, иначе получается каша)
Чжэнь И кивнула. Они шли вместе, пока не пришли к кузнице, Рэнди вошел внутрь, в то время как Чжэнь И продолжила медленно идти.
Рэнди сразу пошел в комнату старика Бая. Не здороваясь со стариком Баем, он быстро достал все купленные материалы. Синий орихалк, ледниковая маниока, и синий адамантий, а еще кость дракона.
«Эй, эй, что ты делаешь?» – старик Бай был потрясен действиями Рэнди. Ни с того ни с сего он вошел в его комнату, а затем внезапно вытащил много материалов.
«Материалы для изготовления копья. Ты сказал мне предоставить материалы, это они. Ты сможешь сделать копье из этих материалов, верно?» – нервно спросил Рэнди старика Бая. На самом деле он не знал, какие материалы нужны для изготовления копья, он просто скупал их на аукционе, не задумываясь.
Теперь старик Бай понял действия Рэнди, он начал изучать материалы один за другим.
«Ух ты, отличные материалы. Нет проблем, если с ними я не смогу сделать хорошее оружие, я перестану быть кузнецом» – уверенно сказал старик Бай.
Рэнди оживился после его слов, по крайней мере, материалы не стали мусором.
«О, как ты смог получить эти материалы так быстро, ты забрал оружие около 3 часов назад, и уже получил материалы» – старику Баю интересно, как Рэнди получил материалы, он не только смог быстро их найти, но и все они были отличного качества.
«Я только что купил материалы на аукционе. Хорошо, старик Бай, я приду за предметом через неделю, до свидания» – сказал Рэнди на прощание и побежал догонять Чжэнь И.
Через несколько минут бега, он догнал Чжэнь И, которая медленно шла. Он тут же подбежал к ней. Они шли бок о бок. Через некоторое время Чжэнь И заговорила:
«Что ты хотел сказать мне в аукционном доме?»
«О наших отношениях, я имею в виду, что мы должны рассказать правду о наших отношениях моим родителям и о проблеме с твоим женихом, а также о твоей матери, которая все еще жива» – серьезно сказал Рэнди.
«Почему?»
Рэнди похлопал Чжэнь И по голове и объяснил с улыбкой: «Ты забыла, что, когда мы хотели войти в аукционный дом, ты сказала людям из Династии Драконов, что у тебя есть муж? Это всего лишь вопрос времени, когда Чжэминь узнает об этом, мы должны подготовиться. Сегодня вечером я расскажу об этом моему отцу и скажу ему, чтобы он больше не охотился, люди из Династии Драконов могут нацелиться на него, завтра утром мы должны забрать твою мать, чтобы семья Чжэнь не могла угрожать тебе матерью».
Чжэнь И не очень много думала об этом инциденте. Она просто хотела провести четкую черту между собой и Лонг Синьей, своей лучшей подругой. Она не хотела, чтобы ее лучшая подруга вмешивалась, когда конфликт между ней и Лонгом Чжэмином вспыхнет.
«Это то, что я хотел сказать тебе, я думаю, что нам нужно ускорить мое обучение. Может быть, прихвостни этого Лонг Чжэминя придут ко мне через несколько дней, нам нужно лучше подготовиться. Для гильдии нам просто нужно купить три здания у входа в район Гильдии, одно для ресторана, одно для кузницы моего отца, последнее для штаб-квартиры нашей гильдии».
Чжэнь И молча слушала своего мужа. Рэнди тоже замолчал, он чувствовал себя странно. Обычно она указывала на недостаток за недостатком в его плане, исправляла все его планы, но сегодня она просто послушно слушала его.
Внезапно Чжэнь И обняла его и сказала мягким нежным голосом: «Спасибо».
«Э?! Что случилось?» – заволновался Рэнди. Он не знал, что сказать и что делать. Наконец он просто обнял ее в ответ.
«Ничего» – Чжэнь И покачала головой, уткнувшись в грудь Рэнди. На самом деле она все еще наполовину верила и наполовину сомневалась в Рэнди. Она думала, что он просто жаждал ее красоты и сказал, что не знает о семье Лонг и Династии Драконов, чтобы избежать проблем, которые она принесла. Она думала о том, что его план борьбы против семьи Лонг и Династии Драконов был просто ложной бравадой. Она думала, что после того, как он получит ее тело, он бросит ее. Так почему она отдала ему свое тело? Потому что ей действительно нравилось тепло, которое дарила его семья, особенно его мама, которая была полна заботы о ней. Она уже давно не чувствовала семейного тепла, в последний раз это было, когда её отец был жив. Но она не ожидала, что Рэнди действительно искренен с ней, хотя это было бы опасно для его семьи, он все еще не бросил ее, он даже сказал, что будет бороться против семьи Лонг.
Через некоторое время она освободилась из объятий своего мужа. Она посмотрела на Рэнди, и он тоже посмотрел на нее. Внезапно она широко улыбнулась и поцеловала его в губы.
Рэнди был ошеломлен, когда увидел улыбку на ее лице, эта улыбка отличалась от ее предыдущих улыбок. Он не знал почему, но чувствовал, что эта улыбка была искренней, улыбкой от всего сердца. Он был ещё больше удивлен, когда его поцеловала Чжэнь И.
«Ты можешь так улыбаться только передо мной» – выпалил Рэнди.
Чжэнь И взорвалась смехом после того, как услышала его слова. Потом они медленно пошли домой, наслаждаясь ночью
«Кто эти четыре человека, которых мы встретили перед аукционом? Ты сказала, что один твой лучший друг, а трое других станут нашими врагами?» – вдруг с любопытством спросил Рэнди.
«Хи-хи, ты не знаешь их, но посмел угрожать им, даже приставил свой меч к шее одного из них» – хихикнула Чжэнь И.
«Ох, это был импульсивный поступок, когда я услышал, что они угрожают тебе моей семьей. Я так разозлился после угрозы женщины, и больше всего меня раздражает мужчина, который все время улыбается. Поэтому я использовал [Взрыв ловкости] и показал им свою силу» – сказал Рэнди, почесывая голову.
Чжэнь И щелкнула языком.
«Женщина, которая обняла меня, мой лучший друг, Лонг Синья одна из топ-20 рейтинга по уровню. Мужчина, который все время улыбается, это Чжан Хао, еще один человек, который вошел в топ-20 рейтинга. Тот, который был посередине это Тан Жэнь третий в рейтинге, а ещё он является вице-лидером Династии Драконов. Тот, кто всегда невозмутимым, это Е Шаоян пятый в рейтинге» – радостно объяснила Чжэнь И. Она хотела знать, как он отреагирует после того, как узнает, кого он спровоцировал.
Рот Рэнди широко раскрылся, даже куриное яйцо смогло бы поместиться туда, он проглотил полный рот слюны и вытер несуществующий пот со лба.
«Так что я просто обидел четверых человек из топ-20 рейтинга?» – нервно спросил Рэнди.
«Угу» – беззаботно ответила Чжэнь И, как будто это вообще не её проблема.
Он потерял дар речи.
«Все в порядке, тебе не нужно беспокоиться о них, кроме Чжан Хао, остальным будет наплевать на тебя, пока ты их действительно не оскорбишь или что-то подобное» – заверила его Чжэнь И.
«Я беспокоюсь о твоей маме, если она узнает, что я солгала ей, возможно, она возненавидит меня» – обеспокоенно сказала Чжэнь И.
«Не волнуйся о моей маме, поверь мне. Если ты действительно расскажешь ей правду о своем положение, она будет еще больше беспокоиться о тебе» – на этот раз он обратился к ней, чтобы успокоить.
Через 5 минут они пришли домой, когда Рэнди хотел постучать в дверь комнаты своих родителей Чжэнь И сказала, что лучше сообщить им утром, познакомив их с её мамой после того, как они заберут её. Рэнди согласилась и пошел спать в их комнату.
Битва за Вознесение Глава 49. Рассказывая правду
Глава 49. Рассказывая правду
На следующее утро в 4 часа
Чжэнь И медленно открыла глаза, напротив неё лежал её муж. После прошлой ночи их отношения стали еще более крепкими, по крайней мере теперь она доверяла ему больше, чем раньше.
Она внимательно посмотрела на лицо Рэнди, который крепко спал, прежде чем попыталась встать, внезапно появилась рука, которая помешала ей встать. Она посмотрела на Рэнди, который уже открыл глаза.
«Куда ты собралась?» – сонно спросил Рэнди.
«Ты не забыл, что сегодня утром мы забираем мою маму?» – ответила Чжэнь И.
Рэнди посмотрел время в боевой системе, сейчас 4:11 утра: « Так рано? Твоя мама еще спит в это время, не так ли?»
«Я могу войти в дом и разбудить ее, а те охранники из семьи Чжэнь, которые охраняют мою маму, не приходят так рано, поэтому не будет никаких проблем, если мы заберём её в такую рань» – объяснила Чжэнь И.
Ее дом охраняли люди из семьи Чжэнь, поэтому она не могла увести свою маму, ей угрожали этими охранниками
«Тьфу» – он не думал, что семья Чжэнь поставит охрану у матери Чжэнь И.
В 4:30 утра они отправились на запад от окраины города, в другой жилой район. Потребовалось 20 минут, чтобы добраться до западного жилого района. Рэнди следовал за Чжэнь И. Он не знал, где она живет, поэтому просто шёл за ней.
Через 5 минут они подошли к дома с номером 1298.
«Мы пришли» – сказала Чжэнь И меланхоличным тоном, глядя на дом перед ней.
Рэнди заметил меланхолию в ее голосе, но не знал, что делать. А еще он стал немного нервничать. Он встретится со своей тещей.
Чжэнь И открыла дверь, и они вместе вошли в дом. Это был первый раз, когда Рэнди вошел в дом, кроме своего дома. Внутри все было так же, как и в его доме.
Чжэнь И сразу направилась в комнату своей матери и постучала в дверь.
«Мама! Мама! Это Йи'эр» – позвала Чжэнь И свою мать, постучав в дверь.
Через несколько минут дверь открылась, и он увидел женщину средних лет. Рэнди был потрясен, увидев её
Женщина выглядела такой изможденной, что на ее теле остались только кожа да кости. Ее лицо было таким худым, что можно было разглядеть даже скулы. Кроме того, под глазами были темные мешки, признак недосыпания. Длинные волосы тоже поседели. Ее глаза были пустыми, растерянными, но после того, как женщина средних лет увидела Чжэнь И. Ее глаза снова стали нормальными, тусклый свет в них стал ярким.
Он не думал, что состояние матери Чжэнь И будет таким плохим. Он думал, что семья Чжэнь только запрёт ее мать, и её состояние не будет настолько плохим.
На самом деле семья Чжэнь не сделала ничего плохого матери Чжэнь И. Они давали ей еду на обед и ужин, даже на завтрак. Просто у нее был стресс и депрессия, и она ничего не ела. Каждый день она была под домашним арестом, кроме того, она даже стала инструментом для запугивания собственной дочери.
Единственным ее желанием была дочь. Она не хотела оставлять свою дочь одну, но и ничего не могла сделать. Это делало ее еще более подавленной и напряженной.
Чжэнь И обняла свою мама. Мать тоже обняла ее в ответ, с любовью гладя по спине. На ее глазах выступили слезы. Ей хотелось плакать, но она сдержалась.
«Мама, давай уйдем» – вдруг сказала Чжэнь И.
Тело матери Чжэнь И задрожало, когда она услышала, что сказала ее дочь. Она тоже хотела уйти, но это было невозможно для них. Семья Чжэнь не позволит им уйти, кроме того, преемник семьи Лонг полюбил ее дочь, и семья Чжэнь уже приняла предложение от семьи Лонг.
Если они сейчас уйдут, то семья Лонг тоже будет вовлечена. Это делало их уход еще более невозможным.
«Нет, мы не можем уйти. Мы станем еще более несчастными, если уйдем» – мать Чжэнь И энергично покачала головой.
«Все в порядке, мама, до тех пор, пока ты не уйдёшь из восточного города, семья Чжэнь ничего не сможет тебе сделать. Они не смогут угрожать мне тобой. Позже я расскажу тебе подробности. А теперь я хочу кое-кого тебе представить» – с улыбкой объяснила Чжэнь И.
«Она потянула свою мать к Рэнди. Мать Чжэнь И наконец заметила мужчину позади своей дочери. Ранее она не замечала присутствия Рэнди. Она внимательно посмотрела на мужчину, сидевшего перед ней.
Около 1,8 метра высотой, с острым носом, черными короткими волосами и ясными черными глазами. Затем она посмотрела на Чжэнь И, спрашивая, кто этот человек.
«Это Рэнди Кристиан, мой муж» –Чжэнь И представила Рэнди своей матери с милой улыбкой.
Мать Чжэнь И была шокирована, посмотрела на свою дочь, потом посмотрела на мужчину, прежде чем она снова посмотрела на свою собственную дочь.
«Ты с ума сошла? Зачем ты вовлекла других людей в нашу проблему. А что, если семья Чжэнь и семья Лонг отомстит ему и его семье? Ты ведь знаешь силу семьи Лонг, верно? Ты унизила их семью, выйдя замуж за этого человека… ты…» – мать Чжэнь И говорила без остановки, пока не подавилась.
Рэнди тут же побежал на кухню и вернулся со стаканом воды. Он протянул стакан Чжэнь И.
«Успокойся, мама, сначала успокойся. Семья Чжэнь или даже семья Лонг не смогут сделать ничего плохого нам и его семье, пока мы не покинем Восточный город. Сначала успокойся, вдохни и выдохни» – Чжэнь протянула стакан воды своей матери.
Чжэнь И потянула свою мать, чтобы усадить. Рэнди просто встал рядом с Чжэнь И, он нервно смотрел на них.
Мать Чжэнь И пристально посмотрела на Чжэнь и сказала: «Расскажи мне подробности сейчас!»
«Ладно, ладно, это так…» – Чжэнь И объяснила, почему семья Лонг и семья Чжэнь не смогут ничего сделать с ними в Восточном городе.
«Тогда как насчет того, чтобы отправиться на охоту за город?» – обеспокоенно спросила мать Чжэнь И.
«Все нормально. Большинство людей из Династии Драконов находятся на территории Пекина, в то время как я нахожусь на территории Джакарты. Они ничего не могут мне сделать, ты ведь знаешь, насколько я сильна?» – Чжэнь И объясняла с улыбкой, показывая свою нежную руку матери.
«Всё действительно так, как ты сказала?» – с сомнением спросила мать Чжэнь И у своей дочери.
Чжэнь И кивнула и сказала: «Мама, посмотри на форуме…» – она попросила свою маму поискать сообщение о том, что бандит был обезглавлен, когда он хотел ******** кого-то. Все больше и больше постов о том, как нарушители были убиты людьми в золотых доспехах, когда они хотели совершить злодеяние.
После того как мать Чжэнь И посмотрела на эти посты, она поверила, что семьи Чжэнь и Лонг ничего не смогут сделать с ними, пока они остаются в Восточном городе.
Чжэнь И заметила, что Рэнди просто стоит рядом с ней, смотря на них.
«Эй, почему ты просто стоишь там, сядь».
«Д-да, да…» – он сел напротив Чжэнь и нервно посмотрел на её мать. Мать Чжэнь И заметила, что ее зять смотрит на нее, она повернула к нему голову. Когда она посмотрела на него, он сразу же отвернулся.
Мать Чжэнь И задумалась над действиями Рэнди и покачала головой.
«Ты сказала, что мы уйдем? Так куда же мы пойдем?»
«Тетушка, мы собираемся открыть ресторан. Так что ты можешь помогать моей маме в ресторане» – Рэнди был тем, кто ответил на её вопрос.
«Вы хотите открыть ресторан? Нужно много денег для открытия ресторана, ты можешь себе это позволить?» – с сомнением спросила мать Чжэнь И.
Лицо Рэнди просияло, когда он это услышал. Пришло время покрасоваться перед свекровью.
«Не беспокойся, тетушка…» – Рэнди болтал обо всем: о своём богатстве, о плане купить здание, чтобы открыть ресторан, о плане открыть кузница для своего отца.
Закончив, он нервно посмотрел на тещу. Он хотел произвести хорошее впечатление на неё.
Чжэнь И только покачала головой, когда увидела это.
«Ладно, ладно, хватит говорить об этом. Мы сначала должны встретиться с его родителями. Мама, пошли».
Они вместе ушли. Сразу после того как дверь дома закрылась. Мать Чжэнь И спросила Рэнди: «Вы с моей дочерью уже поженились?»
«Д-Да, тётушка, мы женаты уже 9 дней» – он не знал, с какой целью она задала этот вопрос. Он просто честно ответил.
«Тогда тебе следует называть меня мамой, как и Йи'эр. Почему ты все еще называешь меня тетей?» – с улыбкой сказала мать Чжэнь И.
«Да, мама» – с облегчением произнес Рэнди немного натянуто, но все равно широко улыбнувшись.
Они вместе направились к дому Рэнди. По дороге мама Чжэнь И спросила ее, где она была эти 9 дней. Чжэнь И рассказала своей маме о своих делах за эти 9 дней. Где она встретила Рэнди, как семья Рэнди обращалась с ней, она рассказывала все это своей матери, пока они не подошли к дому Рэнди.
Перед домом Вайзен делал разминку. Он увидел трех человек, медленно идущих к тому месту, где он стоит. Он внимательно посмотрел после того, как они находились в 10 метрах от него. Ему удалось разглядеть их лица, это был его сын, невестка и незнакомая женщина средних лет.
«Доброе утро, папа» – поздоровался Рэнди с отцом.
Вайзен посмотрел на женщину средних лет и хотел спросить Рэнди, кто это, но его сын обнял его, притянул к себе и сказал: «Давай поговорим внутри, но сначала разбуди маму»
Вайзен был смущен действиями сына, но не задавал вопросов.
В доме вместе сидели Альмира, Вайзен, Чжэнь И и её мама. На самом деле Рэнди был тем, кто хотел рассказать правду своим родителям, но Чжэнь И настояла на том, что она будет той, кто все расскажет.
Чжэнь И рассказала историю, как она впервые встретила Рэнди, причину, почему она хотела выйти за него замуж.
Услышав эту историю от Чжэнь И, Альмира нахмурилась. Ее хорошее впечатление о ней уменьшилось. Чжэнь И продолжала, Она рассказала о своём женихе. Она даже рассказала им о проблеме, которую она принесла, семью Лонг и Династию Драконов.
Альмира стала еще более недовольной, но она не перебивала Чжэнь И. Она продолжала слушать. Чжэнь И рассказала, что из-за тепла, которое они давали ей, она продолжала оставаться здесь. Она скучала по теплу семьи и хотела наслаждаться этим здесь. Мать Чжэнь И заплакала, услышав это.
Выражение лица Альмиры смягчилось, в то время как Вайзен не менял выражение с самого начала. Она рассказала о семье Чжэнь, которая угрожала ей вместе с матерью. О том, почему у нее есть жених, которого она не признавала.
Услышав это, Альмира не выдержала и выругалась. Теперь она испытывала сочувствие к Чжэнь И. Она посмотрела на её мать, чье состояние было настолько плохим. Она подошла к ним и обняла обеих.
Чжэнь И посмотрела на Рэнди, то, что он сказал вчера вечером, было правдой. Рэнди подмигнул ей.
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После того как Чжэнь И закончила, Альмира и Вайзен познакомились с матерью Чжэнь И. Рэнди узнал, что её зовут Сунь Сю.
Альмира даже забыла о своем недовольстве к Чжэнь И. Сейчас она тесно общалась с Сунь Сю.
«Хорошо, а что насчёт семьи Лонг и Династии Драконов?» – спросил Вайзен.
«Папа, не беспокойся об этом. Вчера вечером на аукционе я получил 23 миллиона золотых. Скоро мы сможем открыть ресторан и кузницу, так что тебе больше не нужно будет ходить на охоту. До тех пор пока мы не покидаем Восточный город, даже Династия Драконов ничего не сможет нам сделать» – уверенно объяснил Рэнди.
«Тогда что насчёт тебя? Я знаю, что ты не выучил ничего, кроме боевых навыков. Что ты будешь делать?» – снова спросил Вайзен. Он беспокоился о своём сыне, остальное его не волновало.
Альмира и Сунь Сю тоже посмотрели на Рэнди. Они также переживали по этому поводу.
«Папа, Династия Драконов не будет обращать на нас внимание. Они все еще соревнуются с Вечным Сёгунатом и большинство их сильных членов, сосредоточенно на территории Пекина, поэтому мне безопасно охотиться на территории Джакарты. Более того, у тебя есть храбрая невестка, посмотри на имена в топ-10 рейтинга по уровню» – сказал Рэнди с улыбкой.
На самом деле Альмира и Сунь Сю не знали, что такое рейтинг по уровню, но Вайзен знал. Он тут же открыл рейтинг. Чжэнь И объяснила Альмире и своей матери, как открыть рейтинг.
Чжэнь И упала на 7-е места в рейтинге, но Вайзен всё равно был шокирован, прочитав её имя. Он не ожидал, что его невестка окажется такой сильной. Он посмотрел на Чжэнь И и выпалил: «Ты занимаешь седьмое место в рейтинге? Я думал, что это просто такое же имя, как и у тебя?»
«Папа, это она уже упала. На прошлой неделе она была на шестом месте» – сказал Рэнди.
После этого ответа семейные проблемы были решены, Рэнди достал золотые банкноты суммой 10 миллионов.
«Вот 10 миллионов золотых, это деньги на покупку здания для ресторана и кузницы. О, купите ещё 1 здание для меня».
Его отец был потрясен, как и Альмира. В то время как Сунь Сю была просто немного удивлена, потому что Рэнди уже болтал с ней об этом, когда они были в её доме.
Они проигнорировали то, что Рэнди сказал ранее, потому что они сосредоточились на семье Лонг и Династии Драконов. Поэтому они были шокированы, когда Рэнди сказал, что вот 10 миллионов золотых на покупку зданий для ресторана и кузницы.
«Откуда у тебя эти деньги? Они настоящие?» – выпалила Альмира, взяв одну из золотых купюр.
«Мам, я получил их с аукциона. Ты не забыла, что я выставлял предмет на аукцион? Моя вещь была продана за 23 миллиона» – терпеливо объяснил Рэнди.
«Ох, что же это за предмет, который можно продать дороже 20 миллионов золотых?» – с любопытством спросила Альмира. Её муж и сын охотились уже месяц и не заработали даже 100 000 золотых. Сейчас же её сын продал предмет и заработал 23 миллиона.
«Мам, это было легендарное оружии. Я уже говорил тебе на прошлой неделе, верно? Ты можешь посмотреть подробности о оружие легендарного класса на форуме, и почему оно такое дорогое» – беспомощно ответил Рэнди.
«Хорошо, мам, сегодня ты купишь здания. Покупай у входа в район гильдии, если денег не хватит я дам тебе ещё. У меня есть ещё 13 миллионов золотых. Я с Чжэнь И сейчас уйду. Кроме того, не думай о семье Лонг и Династии Драконов, просто предоставь это мне» – уверенно сказал Рэнди.
Когда он и Чжэнь И шли вместе к месту телепортации, она сказала с улыбкой: «Ты довольно уверен по отношение к семье Лонг и Династии Драконов, хотя я не понимаю, откуда у тебя такая уверенность».
«Ты не забыла о вчерашнем вечере? Чжан Хао из топ-20 рейтинга не смог среагировать на мою скорость. Моя уверенность исходит от моей силы» – гордо сказал Рэнди.
Чжэнь И покачала головой: «Уверенность – это хорошо, но самонадеянность – это плохо, это приведет тебя к смерти. Чжан Хао не смог отреагировать, потому что твоё нападение было неожиданным, он не думал, что ты будешь настолько смел, что нападёшь на него с мечом в Восточном городе. Да, я знаю твоя скорость довольно высока, но это не достаточно быстро, чтобы победить его, если вы будете бороться один на один, ты будешь побеждены им».
«Если ты сможешь сражаться на равных против меня тогда, может быть, у тебя будет надежда победить Чжан Хао. Но сейчас… – Чжэнь И покачала головой, а потом продолжила. – Я легко избиваю тебя, тебе предстоит еще долгий путь, чтобы победить Чжан Хао».
Рэнди потерял дар речи. Его уверенность начала уменьшаться, он думал, что сможет победить этого улыбающегося человека, но его жена утверждала, что ему предстоит еще долгий путь перед победой над Чжан Хао.
«Все в порядке, мы еще не скоро столкнёмся с ними лицом к лицу. Сейчас твоя миссия состоит в том, чтобы быстро поднять уровни, твои высокие характеристики станут для них неожиданностью» – успокоила его Чжэнь И, увидев, что Рэнди замолчал.
Вскоре после этого они прибыли на место телепортации. Переместившись в Джакарту, они сразу пошли к озеру, которое использовалось ими в качестве тренировочной площадки.
Сразу после того, как они вышли через ворота города Джакарты, пятеро мошенников пришли к месту телепортации в Джакарте. Они упорно ждали Рэнди и Чжэнь И. Это был уже восьмой день ожидания, и сегодня они снова не смогут найти Рэнди и Чжэнь И.
Они ждали в 20 метрах от места телепортации в течение 3 часов. Конечно, они не смогли найти свою цель и разочарованно ушли.
Тем временем Рэнди только что закончил свою тренировку. Всё ещё избитый до черно-синего цвета. Чем дольше он тренировался, тем быстрее становились атаки Чжэнь И. Он спросил её об этом, но из-за ответа испытал еще большее отчаяние. Она сказала, что это были не самые быстрые её атаки.
Он лег на землю, а Чжэнь И уже отправился на охоту. Вдруг он вспомнил, что у него есть вопрос к Шане.
«Шана, я помню, ты говорила, что только кровь мутировавшего зверя может быть использована для трансформации родословной. Как заметить разницу между мутировавшим зверем и зверем, который не мутировал?»
«Есть два способа. Во-первых, можно узнать, если у вас высокий уровень навыка [Базовое обнаружение]. Во-вторых, как и в прошлый раз, сразиться с ним. Если зверь использовал навык, то этот зверь мутировавший» – ответила Шана.
Рэнди кивнул. Потом он встал: «Время убивать зелёных монстров»
Рэнди направился к разрушенному городу. Он уже истребил всех зелёных демонов по внешнему периметру города, он собирался пойти вглубь разрушенного города.
Он зашёл в разрушенный город через восточные ворота. Как только он вошел в разрушенный город, он увидел двух зеленых монстров, идущих из глубины города. Пришло время испытать его новое оружие, Тьму.
На самом деле два зеленых монстра хотели осмотреть его тело, но после того, как они увидели, что Рэнди вытащил длинный черный меч и побежал к ним, два зеленых монстра тоже подняли свое оружие и бросились к нему.
Рэнди увернулся вправо и рубанул мечом одного из зеленых монстров. Его меч легко разрезал тело зеленого монстра на две части, как режут тофу. Рэнди удивился, он не ожидал этого. Другой зеленый монстр тоже был шокирован, когда его друг был разрезан на две части.
Рэнди сделал 2 шага вперед, прежде чем нанёс один удар в шею зеленого монстра. Зеленый демон был легко обезглавлен. Ему не нужно было снова делать скрытые атаки, когда этот меч в его руках. По сути, один удар – одно убийство, после этого он уверенно пошел в глубь разрушенного города.
Он шел в течение 10 минут и не нашел ни одного зелёного демона до туда, где он впервые столкнулся с зелёным демоном внутри здания, в двухэтажного доме.
«Кажется, что на внешнем периметре разрушенного города больше нет монстров» – подумал Рэнди.
Он продолжал идти некоторое время, пока не прибыл к зданию в 3 этажа, он вошел внутрь, держа свой меч в левой руке.
Через 10 минут он вышел. Внутри здания было шесть монстров, но ему удалось легко убить этих шестерых. После этого Рэнди вошел в следующее здание, проверяя здания одно за другим, он убивал монстра за монстром внутри зданий.
Он не знал, скольких монстров он убил, но он делал это уже два часа и все ещё не достиг центра города. Он почувствовал голод, сегодня утром тренировка была дольше, чем обычно, они тренировались почти до 10 утра. Поэтому после двух часов охоты, было уже 12:11 утра, когда он посмотрел время в боевой системе, время обедать.
Подумав об обеде, он вспомнил о двух монстрах, соблазненных ароматом его обеда. Может быть, он мог бы приготовить здесь еду и привлечь монстров к зданию, чтобы ему не пришлось проверять здания одно за другим.
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Он выбрал одно из зданий, которое выглядело очень прочным. Он вошел в это двухэтажное здание, внутри было похоже на жилой дом. Он взял обветшалый стул и стол на первом этаже и перенёс их на второй этаж.
Он достал одну тушу демонического кролика и три бутылки воды. При мытье демонического кролика было что-то странное в туше. Кровь в туше исчезла, её вообще не было. Кровь исчезла, и это показалось ему странным.
В прошлом, когда он мыл туши, кровь в них была. Он взял еще одну тушу демонического кролика. Как и в предыдущей, крови не было. Он понюхал тушу, не было никакого запаха, который указывал бы на то, что мясо сгнило. Мясо выглядело свежим, как и раньше.
«Шана, что случилось с этими тушами? Почему кровь исчезла?» – спросил Рэнди у Шаны. Может быть, она знает причину, подумал он.
Но Шана тоже ничего не знала. Она ответила с озадаченным видом: «Я не знаю».
«Но мясо, которое хранится в системном хранилище всегда свежее правильного, оно же не может сгнить?» – снова спросил Рэнди. Это главное. Если мясо не может сгнить, то мясо в его руке всё ещё свежее.
«Конечно, хранилище похоже на холодильник, даже более продвинутое, чем холодильник. Мясо в нём не могло сгнить» – уверенно ответила Шана. Но она все еще смотрела на мясо в руке Рэнди. Ей тоже было любопытно, куда делась кровь.
После того как он подтвердил, что мясо не могло сгнить. Он больше не думал об этом. Он тут же достал кастрюлю, специи и даже овощи для супа.
Через 10 минут аромат из горшка начал распространяться по комнате. Рэнди сразу же закрыл окно, он не хотел привлекать внимание монстров, пока ест обед. Поэтому он закрыл окно, чтобы аромат не распространился на улицу.
Через 5 минут суп сварился. Он быстро ел свой обед, потому что ему нужно было приготовить еще один кроличий суп, чтобы привлечь зеленых монстров. Через 7 минут он доел кроличий суп. После этого он сразу же приготовил еще один суп.
Он открыл окно, которое недавно закрыл. Еще через 10 минут аромат кроличьего супа снова начал распространяться по комнате, а также начал распространяться на улицу. Рэнди тут же встал рядом с лестницей. Если монстры придут, он сразу же убьет их одного за другим.
Через 5 минут с первого этажа донесся звук шагов. Рэнди улыбнулся, его план удался. Звук шагов приближался, а затем он услышал, как кто-то начал подниматься по лестнице.
Звук шагов становился все ближе и ближе. Затем монстр шагнул на второй этаж. Это был зелёный демон с топором в качестве оружия. Рэнди тут же рубанул мечом, целясь в шею монстра.
Рэнди обезглавил монстра, голова покатилась по полу, а из шеи хлынула зеленая кровь.
«Первый зелёный демон умер» – тихо сказал Рэнди. Несмотря на кровь вокруг, он не чувствовал тошноты, он не чувствовал вообще ничего. Может быть, потому что это был монстр.
Через некоторое время раздался звук шагов, и в его ловушку попался еще один монстр. Как и прежде, Рэнди сразу же обезглавил монстра, когда тот достиг второго этажа. Он также увидел, что за обезглавленным был еще один монстр. Монстр был потрясен, потому что его друг внезапно умер, Рэнди воспользовался этим шансом, чтобы провести еще одну атаку. Монстр умер мгновенно после того, как получил удар в глаз.
Вскоре после того как второй монстр умер, на первом этаже снова раздались шаги. Рэнди быстро спрятался за лестницей. Через некоторое время он увидел, что тело, мёртвого монстра, было утащено, другим монстром, который только что вошел.
Он не увидел, как монстр зашёл на второй этаж. Он наклонил голову и посмотрел на лестницу. Рэнди увидел монстра, который только что вошел, волочащего за собой мертвое тело другого монстра. Он не понял, зачем монстр утащил мертвое тело. Поведение монстра было таким же странным, как когда они осматривали его перед битвой.
Рэнди покачал головой и просто терпеливо ждал, пока появится еще один монстр. Действительно, вскоре после этого он услышал звук шагов.
Когда монстр ступил на второй этаж, его голова тут же отделилась от туловища. Атаки Рэнди не остановились, и он быстро зарубил ещё одного монстра позади этого.
Но остались еще два монстра, но они были шокированы человеком, который неожиданно появился и убил их сородичей. Рэнди замахнулся мечом на одного из монстров и убил его. Последний монстр очнулся после того, как ещё один друг перед ним умер. Вскоре последний зелёный демон закричал: «Гроаар! Гроаааарррррр!»
Затем он бросился к Рэнди, замахнувшись своим оружием на тело Рэнди. Но меч Рэнди был быстрее, и он обезглавил монстра прежде, чем тот успел ударить его тело.
На этот раз Рэнди не убежал, когда монстр закричал. С Тьмой в руке он уверен, что на этот раз ему удастся сразиться с 70 и более монстрами. Более того, даже если что-то неожиданное произойдет, у него есть навык [Рёв дракона]. Поэтому он вернулся на второй этаж, дожидаясь, когда появится еще один монстр.
После крика монстр за монстром устремились к тому месту, где он был. Рэнди все еще спокойно смотрел на монстров, он обезглавливал монстра за монстром, убивал их одного за другим.
Но после часового боя монстры все ещё появились, и было странным то, что мертвые тела монстров исчезали, в то время как все больше и больше монстров приходило. Он не знал, куда и как исчезали мертвые тела монстров, но ему было все равно.
Один час, монстры все еще приходили к нему. Два часа он все еще боролся против монстров, монстры были бесконечны. Тут он забеспокоился. Если бы монстры продолжали подниматься, его выносливость скоро закончится. Он отступил к окну и выглянул наружу.
Он был потрясен. Снаружи здания вся улица была полностью заполнена зелёными демонами. По его оценке, там было около 500 или даже 1000 зеленых демонов. Он больше не мог оставаться на втором этаже и должен прорваться сквозь этих демонов.
Он распределил все очки характеристик, которые у него были. Подняв последние 2 уровня, он не распределял очки характеристик. Он увеличил выносливость на 40. После этого он быстро бросился к зеленым монстрам.
После 30 минут убийств ему удалось выйти из здания. Снаружи его окружали зелёные демоны. Он бросился влево, в ту сторону, откуда пришел.
Сначала он использовал [Рёв дракона].
РОААРРРР!
Рёв дракона вырвался изо рта Рэнди. Зелёные демоны зашатались, услышав рёв. Рэнди рванулся влево, в сторону выхода. Одним взмахом ему удавалось убить от 2 до 3 монстров, за 10 секунд он убил десятки, но через 10 секунд [Рёв дракона] начал терять свой эффект, и монстры нахлынули на него.
Рэнди продолжал размахивать мечом. Некоторым монстрам удалось поразить его в спину. Он начал задыхаться, но ему так и не удалось прорваться сквозь толпу демонов.
Вдруг пять бит одновременно ударили его по спине, и он упал. Через несколько мгновений он упал и с горечью подумал: «Неужели я сейчас умру?»
Он вспомнил, как хвастался перед Чжэнь И о победе над Лонг Тяньюем и Династией Драконов, но теперь он умрет от этих зеленых монстров. Это было похоже на шутку.
В его голове промелькнула улыбку Чжэнь И прошлой ночью, его родители улыбнулись ему.
«Нет! Я не могу умереть сейчас».
Сразу же после того, как он упал на землю, он немедленно встал и использовал [Рёв дракона], [Взрыв силы] и [Взрыв ловкости].
РОААРРРР!
Еще один драконий рёв вырвался изо рта Рэнди, и монстры начали шататься взад-вперед. Рэнди быстро бросился на них. Через 10 секунд монстры снова напали на него. Он хотел снова использовать [Рёв дракона]. Но не смог, вместо этого он почувствовал, будто тысяча иголок пронзили его голову.
Он не поддавался, терпя боль в голове. Он просто крушил все впереди себя, размахивая мечом налево и направо.
Наконец за 30 секунд он сумел прорвать окружение зеленых демонов. Он побежал так быстро, как только мог, не оглядываясь, чтобы узнать преследует его монстры или нет. Он просто бежал прямо по дороге.
…
Тем временем перед восточными воротами разрушенного города собралось много людей, услышавших рёв изнутри, они хотели войти, но не осмелились. Они были напуганы этим рёвом.
– Что это за звук такой?
– Это зелёный демон? Потому что в разрушенном городе обитают только зелёные демоны.
– Но звук похож на звериный рёв, а не на тех зеленого монстров.
– Может быть, какой-то зверь пытается захватить этот разрушенный город.
–О, смотрите! Оттуда бежит человек.
Женщина указала внутрь разрушенного города. Все они повернули головы в сторону города. Действительно, там был человек, бегущий на очень большой скоростью. Все его тело было зеленым, даже голова и лицо были зелеными.
Рэнди также заметил множество людей, собравшихся у восточных ворот. Он закричал, продолжая бежать: «БЕГИТЕ! БЕГИТЕ! БЕГИТЕ!»
Люди подумали, что это был зелёный демон из-за его зеленого тела. Но когда они услышали, что Рэнди крикнул: «Бегите!» – они узнали в нем человека, а не монстра, но не поняли, почему он кричал им бежать, так как за ним никого не было.
Рэнди было все равно, побегут люди или нет. Он уже предупредил их, это был их выбор. Взрыв ловкости кончится через 10 секунд, поэтому он просто бежал как можно быстрее, оббегая людей, собравшихся у восточных ворот.
Они были шокированы невероятной скоростью Рэнди. Он был такой быстрый, всего за 5 секунд он уже оббежал их. Они оценили расстояние, на котором он кричал и где они собрались, примерно в 500 метров.
Через некоторое время земля задрожала, и люди у восточных ворот посмотрели внутрь разрушенного города. Множество зеленых демонов бежали к ним. Наконец люди поняли, почему зеленый человек кричал им, чтобы они побежали.
Увидев толпу демонов, они сразу побежали прочь.
Рэнди был на расстоянии 400 метров от восточных ворот, когда его [Взрыв ловкости] закончился. Его скорость замедлилась в три раза по сравнению с тем, когда навык был активирован. Перед его глазами все стало размываться после того, как он пробежал ещё 200 метров, он начал заваливаться. Когда он почти упал на землю, кто-то поймал его, но он не знал, кто это сделал, потому что уже потерял сознание.
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Глава 52. Ресторан
Неизвестно как долго он был без сознания, но ему показалось, что кто-то моет его лицо.
Он медленно открыл глаза. Казалось, что его голова была на чьем-то бедре, его взгляд все еще был затуманен, но каким-то образом он смог взглянуть на человека, который вытирал его лицо. У этого человека были длинные черные волосы, остального он не увидел.
Он несколько раз моргнул, его взгляд прояснился, и он услышал, как человек спросил: «Ты очнулся?».
Рэнди узнала этот голос. Это был голос его жены, Чжэнь И. Он посмотрел на лицо своей жены и спросил: «Как долго я был без сознания?»
«Хм, около 20 минут. Ты можешь встать?» – Чжэнь И обеспокоенно посмотрела на него.
Рэнди попытался встать с помощью своей жены. Он огляделся по сторонам. Он был у озере, где они обычно тренировались.
«Я не вернула тебя в Восточный город, потому что твоя мама будет беспокоиться о тебе в таком состоянии, поэтому я принесла тебя сюда» – объяснила Чжэнь И после того, как она увидела, что Рэнди оглядывается по сторонам.
Рэнди кивнул головой и сказал: «Уже поздно, пойдем домой».
Они медленно пошли в Джакарту. По дороге Чжэнь И спросила:
«Рёв в разрушенном городе вызван тобой?»
На самом деле она только что закончила охоту и хотела вернуться в Джакарту. Но по дороге она услышала рёв зверя со стороны разрушенного города. Она решила заглянуть туда. Через некоторое время, она услышала еще один рёв. Она тут же бросилась к городу, потому что вспомнила, что там охотился Рэнди.
Когда ей оставалось 200 метров до восточных ворот, она увидела бегущего на очень большой скорости зеленого человечка. Сначала она не узнала его. Она внимательно посмотрела на зеленого человека, потом на меч и поняла, что это меч Рэнди. Она тут же погналась за ним и поймала, когда он потерял сознание. Поэтому она не узнала, что происходило внутри разрушенного города, а отнесла его обратно к озеру, где они обычно тренировались.
«Это был я, мое навык. Я ведь уже рассказывал тебе, верно? Навык [Рёв дракона], который я получил от трансформации родословной. Рёв, который ты услышала, был моим навыком» – объяснил Рэнди.
Чжэнь И кивнула головой, прежде чем она задала новый вопрос: «Тогда почему ты убегал?»
«Это была была моя ошибка» – с горечью сказал Рэнди, прежде чем рассказать жене, что случилось с ним в разрушенном городе. Он объяснил, как ему удавалось убивать зелёных демонов с одного удара, его план приманить монстров едой и о том, как зелёные демоны окружили его.
«Я просто как мечтающий ребенок, когда сказал, что победа над Лонг Тяньюем – это просто вопрос времени, но сейчас я чуть не умер от монстров 14 уровня» – с горечью сказал Рэнди.
Чжэнь И вздохнула и сказала: «Только сегодня утром я говорила тебе, что уверенность – это хорошо, но самонадеянность – это плохо, потому что это может привести тебя к смерти».
«Хорошо, что ты смог вернуться живым и узнал свои пределы, хотя я не буду утешать тебя» – сказала Чжэнь И с улыбкой на лице.
Э? Он надеялся, что жена утешит его или, может быть, даже вдохновит.
Через 10 минут они прибыли в Джакарту и сразу же телепортировались в Восточный город. Выйдя из портала телепортации, он и Чжэнь И заметили, что Альмира, Вайзен и Сунь Сю находятся у входа в район гильдии.
Они подошли к ним. Вайзен, Альмира и Сунь Сю смотрели на здание перед собой. Над входом в здание была вывеска «Счастливый Ресторан».
Вайзен заметил, что его сын и невестка появились позади него: «Вы вернулись?»
Рэнди и Чжэнь И кивнули головами.
«Папа, только не говори мне, что это наш ресторан» – прошептал Рэнди своему отцу, глядя на здание перед ним.
Вайзен кивнул.
«Тогда кто же дал название этому ресторану?» – спросил Рэнди.
«Конечно, твоя мама, смотри» – Вайзен указал на здание рядом с рестораном. Над входом тоже была вывеска «Счастливая Кузница».
«Даже название моей кузнице дала твоя мать» – с горечью сказала Вайзен.
Он хотел основать гильдию, вероятно, если его мама узнает об этом, она назовёт его гильдию, как и свой ресторан. Так что он не хотел, чтобы его мать узнала об этом.
«Тогда как насчет здания для меня, который я просил купить?»
«Два здания позади нас твои» – Вайзен указал большим пальцем за спину.
Рэнди обернулся. Здание напротив ресторана было таким же, как и сам ресторан, трехэтажным зданием. Рядом с трехэтажным было двухэтажное здание. Конечно же, здания были построены из дерева, как и их дом.
«Два здания? Я ведь просил купить только одно, да?» Рэнди просил купить одно здание. Он хотел сделать это здание штаб-квартирой своей гильдии.
«Спроси свою маму. Она сказала, что, пока у нас есть деньги, надо купить ещё» – ответил Вайзен, качая головой.
«Этих денег хватило, чтобы купить 4 здания?» – воскликнул Рэнди с удивлением.
«Да, трехэтажное здание стоит 2,5 миллиона золотых, а двухэтажное – 1,5 миллиона золотых. Общая стоимость составляет 8 миллионов золотых, и 2 миллиона золота осталось на интерьер, кухонные инструменты, инструменты для моей кузнице» – пояснил Вайзен.
Рэнди кивнул головой и сказал: «Если денег не хватит, я дам еще. У меня все еще есть 13 миллионов золотых».
«Конечно, я попрошу, если денег не хватит» – вмешалась Альмира.
«Ладно, пошли домой, я уже проголодался» – сказал Рэнди, потирая живот.
«Пойти домой? Мы уже перед нашим домом» – сказала Альмира и пошла в Счастливый Ресторан.
«Почему ты говоришь, что мы уже находимся перед нашим домом? А как насчет нашего дома в жилом районе?» – спросил Рэнди свою мать, следуя за ней.
«Почему мы должны жить там, когда у нас есть хорошее место здесь. Кроме того, нам не нужно платить, чтобы жить здесь. Хорошо, я воспользуюсь своей новой кухней, чтобы приготовить ужин» – небрежно ответила Альмира.
«Мама возьми этот рецепт для нашего главного блюда на ужин, чтобы попробовать его. Это рецепт, который я купил у аукционного дома, мы сможем включить его в меню нашего ресторана, если это вкусно» – Рэнди достал зеленый свиток, рецепт «Громовая оливковая бомба», который он открывал в аукционном доме.
Альмира взяла зеленый свиток из рук Рэнди и открыла его. Она застыла на какое-то время.
«Мама, что случилось?» – спросил Рэнди, увидев застывшую Альмиру. Остальные тоже посмотрели на Альмиру.
«Да так, ничего. Информация об ингредиентах и способе приготовления пищи только что передалась мне в мозг. Нам нужно мясо оленя, чтобы приготовить это блюдо» – ответила Альмира, покачав головой.
«Мы не можем использовать другое мясо?» – спросил ее Рэнди. Он думал, что необязательно брать конкретно эти ингредиенты и можно заменить мясо, пока его мама готовит по методу из свитка.
«Вполне возможно. У тебя еще есть мясо кролика? Я думаю, что оно подходит для этого рецепта» – Альмира немного поразмыслила, прежде чем спросить его.
«У меня есть еще много в моем системном хранилище. Сколько тебе нужно? Хватит ли пяти кроликов» – он подсчитал количество людей и достал пять туш.
«Хватит, отнеси их на кухню» – кивнула Альмира, прежде чем войти в здание ресторана.
Рэнди последовал за ней в ресторан. Интерьер уже готов. Столы и стулья были расставлены по местам. Самое большое место было рассчитано на 12 человек с круглым столом в середине ресторане, а остальные были в основном на 4-6 человек. 2 круглых стола на 12 человек в центре ресторана и 8 квадратных столов на 4-6 человек.
Он последовал за матерью на кухню, которая находилась в глубине ресторана, рядом с дверью кухни была стойка.
Он подошел к матери и прошептал: «Мама, ты пригласила мам Майкла и Види?»
«Ещё нет. Я хочу зайти к ним завтра утро, – Альмира покачала головой, – я планирую открыть ресторан через 3 или 4 дня. Мне нужно выбрать блюда для меню нашего ресторана и нанять персонал. Положи мясо кролика в раковину».
Рэнди положил мясо кролика в то место, куда указала его мать. Затем он достал 4 зеленых свитка и 2 синих.
«Мама, у меня есть еще 4 рецепта от аукционного дома, – Рэнди передала четыре зеленых свитка своей матери, каждый рецепт может быть изучен только тремя людьми. Ты только что изучила рецепт «Громовая оливковая бомба», так что только два человека смогут выучить этот рецепт. Ты должны изучить каждый рецепт, а после стать шеф-поваром на кухне, а остальные раздели между мамами Майкла и Види, чтобы они помогали тебе на кухне».
Потом он вспомнил, что была еще и его теща: «И мою тёщу тоже. Она и так уже слишком долго сидела взаперти, дай моей тёще хоть какое-то занятие, чтобы она могла забыть о своем стрессе».
«Я знаю, что мне нужно сделать, просто выйди уже из кухни. Я хочу начать готовить прямо сейчас» – проворчала Альмира, услышав длинную речь своего сына.
Рэнди проигнорировал свою маму и продолжил говорить, протягивая ей два синих свитка: «Вот ещё навык резки для приготовления пищи. Как и рецепт, этот навык также может быть изучен только тремя людьми. Ты…».
Прежде чем он закончил свои слова, его мать взяла один из синих свитков из его руки и открыла его. Через некоторое время она сказала: «Ох, есть даже навыки резки, которые делают еду более вкусной».
Альмира кивнула. После этого она сразу же открыла второй свиток. Как и ранее, она остолбенела на некоторое время, прежде чем сказать: «Есть даже техника для обработки ингредиентов».
«Скорее всего, с этими техниками моя еда станет более вкусной» – пробормотала Альмира.
Не обращая внимания на Альмиру, Рэнди вышел из кухни. Сразу после того как он вышел, он услышал, что его мать крикнула:
«Сынок, а что случилось с мясом?»
Рэнди снова вошел в кухню и подошел к своей матери: «Что случилось, мама?»
«Мясо, почему в этом кролике нет крови? Обычно в нем есть кровь, и, судя по состоянию кролика, ты также не сливал кровь. Есть ли проблемы с мясом?» – спросила Альмира.
«Я тоже не знаю, почему кровь исчезла. Но мясо все еще было свежим, когда я ел днем. Ты так же можешь посмотреть на мясо, оно все еще свежее» – ответил Рэнди. Он тоже не знал, что случилось с мясом. Он спросил Шану, и она тоже не знала, что случилось с мясом. Но она сказала, что мясо не может сгнить внутри хранилища, поэтому он не очень много думал об этом.
Услышав это, Альмира проверила мясо. Как и сказал ее сын, мясо еще было свежим.
«Хорошо, теперь ты можешь идти. Не мешай мне на кухне» – после того как она поняла, что с мясом нет никаких проблем, она немедленно выгнала своего сына.
Рэнди потерял дар речи. Это она позвала его на кухню, и теперь она видела в нем нарушителя спокойствия.
Он вышел из кухни. Только он открыл дверь, как увидел свою тещу, Сунь Сю. Похоже, она хотела войти в кухню, чтобы помочь его матери.
«М-мама» – неловко сказал Рэнди. Он все еще не привык называть ее мамой.
Сунь Сю кивнула ему, прежде чем спросить: «Твоя мама уже начала готовить?»
«П-пока нет. Она все еще подготавливает ингредиенты» – ответил Рэнди.
Сунь Сю кивнула и вошла в кухню.
Снаружи он увидел своего отца и Чжэнь И, которые сидели за квадратным столом на 6 человек. Он подошел к ним и сел рядом с женой.
Они ждали в течение 1 часа, прежде чем ужин был подан на стол. Рэнди жаловался, что еда слишком долго готовилась, но он потерял дар речи после того, как увидел их ужин. Ужин был похож на жареного кролика, которого он готовил себе на обед во время охоты. Ему было любопытно попробовать «Громовую оливковую бомбу», но результат разочаровал его.
Возможно, единственная разница была в том, что этот жареный кролик был смазан оливковым маслом перед жаркой. Но когда он съел его, то был потрясен. Потому что внутри кроличьего мяса было яйцо смешанное с овощами. Он думал, что это был просто обычный жареный кролик, но внутри кроличьего мяса был сюрприз.
Он остался доволен ужином. Он не ожидал, что рецепт от аукционного дома поможет готовить такую вкусную еду, как эта.
Сегодня он так устал, что когда закончил ужин, ему сразу захотелось спать.
«Мама, а где моя комната? Я хочу спать, я очень устал сегодня» – сказал Рэнди своей матери.
«В твоем новом здании, – Альмира указала на здание напротив, – есть только две комнаты в этом ресторане. Одна для твоей тещи, а другая моя. Я уже приготовила для тебя комнату на третьем этаже, посмотри сам. Вот ключ».
Рэнди взял ключ у матери и пошел к своему зданию.
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Глава 53. Разрешение на создание гильдии
На следующий день он проснулся в 8 часов утра. Чжэнь И не разбудила его на тренировку. Может быть, потому что вчера он потерял сознание и был сильно истощен, она освободила его от тренировки сегодня.
Он встал и умылся в ванной комнате. Его комната находилась на третьем этаже. Он вышел из комнаты, но дом, в котором он жил, все еще был пуст. Его мама не знала, зачем он хотел купить здание, поэтому она не покупала никакой мебели или украшений. В здании по-прежнему ничего не было, даже стола или стула. Конечно, то же самое касалось второго и первого этажей.
Рэнди направился к ресторану. Как только он подошел к ресторану, дверь открылась.
«Я только хотела разбудить тебя, завтрак готов» – сказала Чжэнь И, прежде чем она снова вошла. Да, той, кто открыла дверь, была его жена.
Рэнди последовал за своей женой. В ресторане его отец, мама и тёща уже сидели за столом перед стойкой. Он сел рядом с женой.
Завтрак состоял из паровых булочек. Его мама редко готовила булочки на завтрак. Кроме того, эти булочки отличались по цвету от тех, которые обычно делала его мама. Цвет булочек был немного зеленым, в то время как булочки, которые делала его мать, обычно были белого цвета.
«Мам, это один из рецептов, которые я тебе дал?» – спросил Рэнди. Это одна из возможных причин, почему булочки были немного зеленые.
«Да, это называется «Паровые булочки из быка копчённого на чае». Хотя я заменила мясо, я использовала мясо кролика для этих булочек,счастливо ответила Альмира Рэнди. Она была счастлива из-за рецептов, которые дал её сын. Эти рецепты были уникальными, блюда отличались от тех, что готовили в других ресторанах.
Большая часть блюд в меню ресторана «Китайская кухня» была китайской едой, в ресторане «Японской кухни» – японской едой, в то время как Восточный ресторан готовил еду всей Азии. Она не понимала, где местные жители научились готовить азиатскую еду, поэтому создание меню для ресторана было её головной болью.
Но ее сын решил проблему с меню, дав ей рецепты. Еда была вкусной, и никто не сможет её скопировать. Когда она хотела научить Сунь Сю, появилась подсказка от боевой системы, в которой было сказано, что она не может научить других людей. Кроме того, когда Сунь Сю копировала её действия, результаты были разными. Еда, сделанная Сунь Сю, была невкусной, в то время как её еда была восхитительной.
Она пришла к выводу, что, только выучив рецепт, можно приготовить эту еду. Поэтому она не беспокоилась о людях, которые захотят скопировать ее блюда. Ее еда была уникальной, восхитительной, и никто не смог бы ее скопировать. С этим её ресторан будет процветать. Но пока было всего пять рецептов. Она должна попросить своего сына купить больше рецептов и навыков готовки.
«Кроличье мясо? Где ты взяла этого кролика, мам? Вчера я дал тебе пять, и ты использовала их, чтобы приготовить ужин, верно?» – спросил Рэнди.
«От Чжэнь И. Ох, сынок, ты должен больше охотиться на этих кроликов. Его мясо так хорошо, оно нежное, но не жирное, и аромат очень приятный. Я решила, что мясо этого кролика станет нашим фирменным блюдом» – серьезно ответила Альмира.
Тьфу. Он уже продал более 9000 тушек демонических кроликов в Восточный ресторан, и за эти две недели он не встретил ни одного кролика на территории Джакарты. Он продал те кроличьи туши, чтобы получить золото для аренды ресторана. Он не ожидал, что через две недели у него уже будут деньги, чтобы открыть ресторан.
«Ох, купи ещё рецептов и навыков повара. С кроличьим мясом и рецептами, которые ты купил в аукционным доме, я верю, что наш ресторан будет процветать под моей рукой» – с энтузиазмом продолжала Альмира. Рэнди видел, как в глазах его матери горит огонь.
«Мама, если ты хочешь купить больше рецептов и навыков, тебе следует посетить аукцион на следующей неделе в Восточном аукционном доме. Там ты можешь купить рецепты и навыки приготовления пищи. Если у тебя нет денег, ты можешь попросить у меня. Что касается мяса кролика, у меня есть более 100 в моем системном хранилище. Я отдам его тебе позже, после завтрака» – ответил Рэнди. Он не решился сказать матери, что уже убил всех демонических кроликов и продал их в Восточный ресторан. И он ничего не говорил об охоте на демонических кроликов.
Но мама все равно не отставала от него и сказала ему: «100 кроликов недостаточно, тебе нужно больше охотиться. У нас должно быть хотя бы 1000 тушек кроликов на складе».
Рэнди мог только кивнуть, хотя он не знал, где он должен найти эту 1000 кроликов. Потом он взял одну из зеленых булочек. Он откусил кусочек зеленой булочки. Сначала был привкус чая, но после трехкратного пережевывания булочки во рту мясо кролика и несколько овощей смешались с чаем, и создали уникальный вкус в его рту.
Наконец он понял, почему его мама сказала, что с мясом кролика и его рецептами ресторан будет процветать под ее рукой. Он съел 10 булочек и до сих пор не насытился. На столе оставалась еще одна, но отец быстро взял ее, после чего улыбнулся ему.
Он пожаловался матери, что булочек слишком мало. Но она ответила ему: «Мяса не хватило, вини себя. Если бы ты проснулся раньше, то у тебя было бы больше булочек».
Рэнди остолбенел и смотрел на своего отца, который медленно смаковал булочку, чтобы подразнить его. Наконец Чжэнь И отдала ему свою последнюю булочку после того, как увидела, что у него почти капает слюна, смотря на отца, поедающего булочку.
На самом деле он был счастлив, когда увидел булочку перед собой. Но через некоторое время он неохотно вернул булочку жене. Хоть он и отдал ее обратно, но продолжал смотреть на булочку, с почти текущей слюной изо рта.
Видя это, Чжэнь И лишилась дара речи, она снова отдала булочку Рэнди, сказав: «Просто ешь, я уже сыта».
Но Рэнди покачал головой и отказался от булочки. Наконец Чжэнь И разделила булочку пополам и отдала ему половину.
На этот раз Рэнди не отказалась и с удовольствием съел, Чжэнь И только покачала головой.
Сунь Сю прислушивалась к разговору и внимательно следила за происходящим за столом. Наконец-то она поняла, почему Чжэнь И сказала, что ей нравится тепло этой семье. Эта семья была похожа на ее семью, когда ее муж еще был жив. Они жили в мирной и веселой атмосфере, как эта. Но это продолжалось только до тех пор, пока ее дочери не исполнилось 7 лет, потому что потом ее муж умер.
Слезы медленно потекли из ее глаз. Внезапно она заметила, что никто не разговаривает. Когда она очнулась от своих воспоминаний, она увидела, что все люди за столом уставились на нее. Она тут же вытерла слезы.
«Мама, что случилось?» – с беспокойством спросила Чжэнь И.
«Нет, ничего. Я просто вспомнила твоего отца» – с улыбкой ответила Сунь Сю. Потому что она не хотела, чтобы они волновались о ней.
Альмира встала и обняла ее, а потом повела Сунь Сю наверх. Чжэнь И последовала за Альмирой и Сунь Сю. За столом остались только он и его отец. Это была женская проблема, и она могла быть решена только женщинами, поэтому они не пошли наверх.
Рэнди вспомнил, что он ещё не подарил своему отцу чертежи экипировки и навык дыхания кузнеца. Он достал 10 свитков из своего хранилища.
«Папа, это чертежи экипировки для тебя. Ты можете тренировать свое кузнечное дело с этим. Белые свитки – это чертежи обычного класса, а бронзовые свитки – необычного класса» – Рэнди указал на 5 белых и 4 бронзовых свитка.
Вайзен кивнул и посмотрел на сына с довольной улыбкой на лице. Его избалованный сын вырос.
«А что насчет синего свитка?» – Вайзен указал на единственный синий свиток.
«Это навык кузнеца. Я не знаю подробности. Только люди с кузнечным делом могут прочитать его» – ответил Рэнди. Только он закончил свои слова, как сверху спустилась его жена.
Уже почти 9 утра пора идти на охоту. Он встал и сказал: «Папа, я ухожу».
Вайзен кивнул. Сразу после того как его сын подошел к входной двери, он вернулся назад. Вайзен озадаченно посмотрел на сына. Потом его сын достал много тушек кролика.
«Папа, возьми их и отдай потом маме» – сказал Рэнди, прежде чем уйти вместе с Чжэнь И
…
«Ну как? С твоей мамой все в порядке?» – спросил Рэнди свою жену, когда они вышли из ресторана.
Чжэнь И покачала головой и вздохнула: «Все хорошо. Она просто вспомнила моего отца».
Рэнди заметил, что Чжэнь И в плохом настроении. Он немедленно сменил тему: «Сначала мы отправимся в Гильдию приключений за разрешением на создание гильдии, а потом к месту телепортации».
Чжэнь И кивнула
«Что насчет названия нашей гильдии?» – снова спросил Рэнди.
«Ты решаешь» – небрежно ответила Чжэнь И.
«Хм, наша цель – создать гильдию, чтобы бороться против династии драконов. Как насчет «Убийцы Драконов»? или Бесстрашные Воины? Потому что мы будем сражаться против гигантской Династии Драконов. Или в Ад Драконов? Мясники Драконов тоже хорошее или, может быть, Наказание Дракона? Проклятье Дракона? Экзекуторы Драконов? Жнецы Драконов? Разрушители Драконов? Так много хороших имен, что я не знаю, какое из них я должен выбрать» – Рэнди назвал «крутые имена», которые пришли ему на ум, качая головой.
«Нет» – вдруг сказала Чжэнь И.
«Что «нет»?» – спросил Рэнди. Он всерьез думал о названии своей гильдии, но вдруг услышал, что его жена сказала «нет».
«Название гильдии, я не согласна с теми, которые ты только что упомянул» – ответила Чжэнь И.
«Эх?! Почему?» – она сказала, что бы он выбрал название гильдии, но теперь она возражает.
«Нет, во всяком случае, я не согласна с этими именами. Мы решим это позже» – сказала Чжэнь И.
«Эх, хорошо» – ответил Рэнди, но все еще продолжал думать о названии гильдии, идя в Гильдию приключений.
Прибыв в Гильдию приключений, они быстро подошли к стойке. Там был мужчина-служащий, стоявший за стойкой.
«Сэр, добро пожаловать в Гильдию приключений. Чем я могу вам помочь?» – вежливо улыбнувшись, спросил мужчина.
«Я хочу получить разрешение на создание гильдии» – сказал Рэнди с улыбкой.
«Вы можете получить разрешение на создание гильдии на втором этаже, – ответил мужчина, прежде чем встать и выйти из-за стойки, сказав, – следуйте за мной, сэр, я отведу вас»
Рэнди кивнул и последовал за служащим вместе со своей женой.
На втором этаже все было иначе, чем на первом. Здесь не было стойки, только комната. На втором этаже было 8 комнат. Мужчине отвёл их в правую угловую комнату. Они вошли в комнату, и служащий покинул их.
В комнате за столом сидела женщина. Увидев, что Рэнди и Чжэнь И вошли в комнату, женщина встала и сказала с улыбкой: «Пожалуйста, присаживайтесь».
Рэнди и Чжэнь И сели напротив женщины и рассказали о цели своего прибытия.
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Через 10 минут Рэнди и Чжэнь И вышли из комнаты. Рэнди держал в руке золотой свиток. Это было разрешение на создание гильдии.
Он уже получил инструкцию о создании гильдии от женщины внутри. Лидеру гильдии достаточно было написать название гильдии на золотом свитке, нарисовать изображение для эмблемы гильдии и гильдия будет создана. Поскольку он и его жена еще не определились с названием гильдии, он просто унёс с собой разрешение на создание гильдии.
Когда они хотели спуститься на первый этаж, мимо них прошел человек в золотых доспехах. Эта золотая броня была такой же, как у охранников портала телепортации.
Человек в золотых доспехах вошел в комнату, из которой они только что вышли. Они не задумывались об этом и спустились на первый этаж.
…
Тем временем в комнате, в которую вошел человек, одетый в золотые доспехи.
«Сколько гильдий уже создано?» – спросил мужчина в золотых доспехах у женщины за столом.
«Было создано три гильдии, а скоро будет и четвертая» – лениво ответила женщина. Поведение женщины отличались от того, когда она разговаривала с Рэнди и Чжэнь И. Тогда она имела вежливую улыбку, но сейчас лениво откинулась на спинку стула и положила ноги на стол.
«По моим прогнозам, через 2 недели будет создано 10 гильдий» – продолжила женщина.
«Хорошо, я начну готовиться к этому событию» – человек в золотых доспехах кивнул, прежде чем покинуть комнату.
…
В 9:24 утра, на месте телепортации в Джакарте.
Рэнди и Чжэнь И прибыли сюда после того, как закончили процедуру получения разрешения на создание гильдии, хотя они все еще не создали гильдию.
Они расстались сразу же после выхода из ворот. Чжэнь И пошла на юг, в то время как он пошел на восток. После того как он шел в течение 5 минут, он почувствовал себя странно, потому что он не видел ни одного человека, а ещё было слишком тихо. Обычно он видел здесь много людей, хотя они и не охотились в разрушенном городе.
Он продолжал идти еще несколько минут, прежде чем остановился. Впереди него, примерно в 10 метрах от того места, где он находился, стояло семь человек. Все они носили черные доспехи с мечами на поясе. Он не мог видеть их лица, потому что они носили шлемы.
Хотя они и носили шлемы, но он понял, что эти семь человек были из гильдии Династии Драконов. На их плечах была эмблема гильдии Династии Драконов, золотой дракон.
«Так ты Рэнди Кристиан, который украл невесту у Лонг Чжэминя?» – внезапно заговорил человек в середине.
Когда он услышал слова этого человека, его сердце сжалось. Он не думал, что Лонг Чжэминь будет действовать так быстро. Только позавчера Чжэнь И сказала людям из Династии Драконов, что он ее муж.
Рэнди не отвечал ему. Передо мной семь человек. У меня нет уверенности в победе над ними. Стоит ли мне сбежать?» – подумал он.
«Ты не сможешь убежать, я уже разместил здесь своих людей» – снова заговорил мужчина, словно прочитав мысли Рэнди.
«Я думал, что у тебя есть мужество, раз ты осмелился похитить невесту наследника семьи Лонг» – усмехнулся мужчина посередине.
«Гао Янь, испытай его, – обратился мужчина к человеку рядом с ним, – осторожно, Чжан Хао сказал, что у него хорошая скорость».
Рэнди слышал, что сказал этот мужчина. Оказалось, что это Чжан Хао, тот самый улыбающийся мужчина, который рассказывал о нем Лонг Чжэминю. Он вытащил [Тьму] и приготовился сражаться.
Человек по имени Гао Янь бросился к нему. Скорость Гао Янь была ниже, чем у Чжэнь И, когда он тренировался с ней. Он столкнулся своим мечом с человеком по имени Гао Янь.
Гао Янь отступил назад на 5 шагов, и его тело покачнулось. Он не думал, что человек перед ним обладает большей силой, чем он сам. Он думал, что у Рэнди небольшая сил, потому что он был быстрым. Если вы хотите иметь высокую скорость, нужно вкладывать много очков в ловкость, из-за этого ваша сила будет ниже, чем у того, кто вложил все очки в силу.
Рэнди всё ещё твердо стоял на ногах после столкновения. Увидев, что Гао Янь отступил назад и его тело покачнулось после столкновения, он немедленно бросился к Гао Яню. Как раз когда он хотел ударить своим мечом по Гао Яню, он вспомнил, что перед ним человек, а не монстр. Рэнди отвел назад свой меч и пнул Гао Яня в грудь.
Гао Янь отлетел назад к остальным шести мужчинам и выплюнул полный рот крови.
Это шокировало остальных шестерых. Они получили информацию, что Рэнди обладает хорошей скоростью, поэтому они пришли к выводу, что у него низкая сила. Но оказалось, что помимо высокой скорости он имел хорошую силу.
«Сюань Пин, Вань Мин, Фан Сюэган, Ма Цзянь поймайте его» – крикнул человек в середине, увидев, что Гао Янь отлетел назад.
Четыре человека пришли в движение, но они не вытащили свои мечи, вместо этого они использовали веревки в своих руках, на конце веревок были черные шары размером с человеческий кулак. Все четверо не бросились к нему. Два человека обходили его слева, и еще двое – справа.
Он был смущен их странным оружием, они бросили веревки в его сторону. Он не знал, из какого материала сделаны эти черные шары, и он не знал, почему они нападают на него этим странным типом оружия. Но после второго броска он понял, почему они используют такое оружие.
Одна из верёвок обвила его правую ногу. Когда он хотел перерезать веревку своим мечом. Человек потянул за веревку и заставил его упасть. Увидев, что Рэнди упал, остальные трое тут же бросили свои веревки и схватили его остальные конечности.
Увидев, что все конечности Рэнди были пойманы, человек, который говорил ранее, бросился к нему и пнул его в живот, сопровождая это ударом за ударом в грудь и лицо. Изо рта у Рэнди потекла кровь. Гао Янь и еще один человек тоже присоединились, и били его. Они не останавливались, пока не были удовлетворены.
«Наконец-то я понял, откуда ты получил смелость сказать, что убьёшь нас, Династию Драконов. Хе-хе, это забавно, только потому, что у тебя есть немного силы, ты осмелился бросить нам вызов» – усмехнулся мужчина.
После этого мужчина снял шлем и показал свое лицо. У него были короткие черные волосы и карие глаза.
«Лонг Чжэминь попросил тебя убить меня или это приказ Династии Драконов?» – Рэнди стиснул зубы и уставился на человека, стоявшего перед ним.
«А почему я должен тебе это говорить?» – ответил тот со злой усмешкой.
Но Рэнди не сводил с него глаз.
«Ладно, ладно, хватит на меня пялиться. В любом случае ты уже мертвец, поэтому я скажу тебе, кто хотел твоей смерти. Это был Лонг Чжэминь, он попросил меня убить тебя после того, как узнал, что ты находишься на территории Джакарты, позже он подарит мне оружие и набор доспехов древнего класса. Более того, я назову тебе свое имя, прежде чем убью тебя позже, меня зовут Ян Чжанькун» – сказал Ян Чжанькун со зловещей улыбкой.
«Невозможно для Династии Драконов заботиться об угрозе такого муравья, как ты. Ты имеешь такое высокое мнения о себе, что думаешь, что Династия Драконов будет охотиться на тебя только из-за твоей угрозы», - насмешливо сказал Ян Чжанькун.
После того как Ян Чжанькун закончил свою речь, один из его людей подошел к нему.
«Босс, позволь мне еще немного побить его. Пинок этого ублюдка был болезненным» – с гневом произнёс Гао Янь, потирая грудь. Он хотел отомстить после того, как получил пинок от Рэнди, и не собирался останавливаться, пока тот не выплюнет полный рот крови.
«Да, просто бей его, но не убивай. Мы должны убить его на глазах у его жены» – согласился Ян Чжанькун на просьбу Гао Яня.
Услышав, что его босс согласился, Гао Янь тут же подошел к Рэнди спереди и начал избивать его.
На самом деле он мог бы использовать рев дракона, чтобы победить и убить их всех, но он никогда не убивал людей, хотя уже убил много зверей и монстров. Если он не убьет их, а убежит, они сообщат о его навыке Династии Драконов.
Из того, что сказал Ян Чжанькун, он понял, что Лонг Чжэминь был тем, кто приказал убить его. Это означало, что Династия Драконов не воспринимала его всерьез, хотя он сказал перед аукционом, что убьет каждого члена Династии Драконов. Но если он использует драконий рев и не убьет их, то привлечет внимание всей Династии Драконов.
Они сосредоточатся на нём и поймают его, чтобы получить информацию о навыке. Даже если он не расскажет им, наверняка они убьют его, чтобы устранить угрозу для своей гильдии. Он все еще слишком слаб, чтобы бороться против Династии Драконов, поэтому он не хотел привлекать их внимание.
«Убить их?» – но он никогда не убивал людей, хотя мир уже изменился, но он был всего лишь студентом колледжа перед битвой за Вознесение, у него не было мужества сделать это. Но если он не убьет их, то умрет сам.
Хотя Гао Янь продолжал бить его, на самом деле он почти не чувствовал боли. Его живучесть была больше сотни, конечно, избиение от Гао Янь не причиняло ему вреда, потому что тот бил его кулаком, а не оружием.
Даже удары ногой и кулаком Ян Чжанькуна ранее только немного повредили ему, а кровь текла из его рта, потому что он прикусил губу, внутри рта. Так что эти семь человек не заметили его ненормально высокие характеристики, несмотря на то, что он не входил в топ-20 рейтинга по уровню.
После избиения в течение 5 минут Гао Янь закончил после того, как увидел, что много крови течёт изо рта Рэнди.
«Ох, у меня есть для тебя еще одна плохая новость. О твоих родителях, Лонг Чжэминь также убьет твоих родителей. Не думай, что твои родители в безопасности в Восточном городе. Ему нужно только поймать двух подростков снаружи и попросить их отцов убить твоих родителей. Держу пари, что они убьют твоих родителей ради своих детей, хотя и умрут сами» – сказал Ян Чжанькун со зловещей улыбкой.
Услышав это, сердце Рэнди сжалось. Да, правила в Восточном городе все еще полны лазеек. Люди в золотые доспехи приходили только через 30 секунд, поэтому он не мог защитить своих родителей, если бы люди хотели их убить. Его родители умрут прежде, чем придет человек в золотых доспехах.
Услышав это, Рэнди разозлился, и как раз тогда, когда он хотел использовать навык [Рёв дракона], появилось копье, на большой скорости устремившееся в сторону Ян Чжанькуна.
Ян Чжанькун был шокирован внезапным появлением копья. К счастью, ему удалось заблокировать копье, но он отступил на 10 метров.
«КТО???»
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Женщина в серебряных доспехах с копьем в руке бросилась к Рэнди. И освободила его от веревок.
«Чжэнь И!!!» – удивлённо воскликнул Ян Чжанькун.
«Удивлен?» – холодно ответила Чжэнь И.
Ян Чжанькун улыбнулся и сказал: «Да, но это даже хорошо, потому что мне не нужно искать тебя, чтобы убить твоего мужа, я могу убить его сейчас».
«У тебя есть уверенность победить меня с твоими скудными навыками?» – Чжэнь И холодно улыбнулась.
«Конечно нет, даже Тан Жэню и маньяку Е Шаояну будет трудно победить тебя» – Ян Чжанькун покачал головой.
«Но мне не нужно побеждать тебя, мне нужно только убить человека рядом с тобой» – Ян Чжанькун со зловещей улыбкой на лице указал своим мечом на Рэнди.
Но вдруг Чжэнь И и Ян Чжанькун услышали, как Рэнди сказал: «Йи, отойди на 20 метров от меня».
Они были удивлены, Ян Чжанькун громко засмеялся, в то время как Чжэнь И нахмурилась, глядя на своего мужа.
«Поверь мне, просто отступи на 20 метров от меня. Я убью их» – спокойно сказал Рэнди. Да, он уже решил убить их. Мир уже изменился, сильные охотятся на слабых. Он тоже должен измениться, он должен стать сильным, и это была просто вопросом времени, прежде чем он убьет человека, если Лонг Чжэминь продолжит посылать людей, чтобы убить его.
Чжэнь И удивилась, она заметила, что что-то изменилось внутри ее мужа. Она послушно отступила метров на 15 от Рэнди, хотя он сказал отступить метров на 20. Если случится что-то опасное для него, она сможет помочь.
Рэнди покачал головой, увидев действия Чжэнь И. Он хотел использовать Рёв дракона именно поэтому он попросил ее отступить на 20 метров, потому что радиус рёва был 20 метров.
«Закрой свои уши!» – крикнул Рэнди своей жене.
Чжэнь И смутилась, но она все равно послушно закрыла уши руками.
Ян Чжанькун уже перестал смеяться и посмотрел на Рэнди. Он сам не знал, почему ему стало не по себе.
«Ты думаешь, что такой муравей, как ты, может убить всех нас?» – хотя он чувствовал себя неловко, он все равно издевался над Рэнди, когда тот подошел к нему. Он думал, что чувствовал себя неловко из-за Чжэнь И, а не из-за Рэнди.
«Давайте бросимся к нему вместе, нам больше не нужно ловить его, просто убьем, и наша миссия выполнена» – едва он закончил свои слова, как услышал рёв изо рта Рэнди. В его голове стало пусто, появилось головокружение, и на секунду перед глазами потемнело. Когда его зрение вернулось в норму, он увидел перед собой Рэнди.
Поскольку его голова закружилась после того, как он услышал рев, он не смог отреагировать, когда Рэнди ударил мечом по его шее.
Три головы упали за один удар. Рэнди не остановился, он сразу же бросился к двум людям слева. Сбитые с толку и шокированные действиями Рэнди, эти два человека могли только беспомощно позволить ему отрубить их головы.
Двое мужчин справа были так напуганы, что повернулись, чтобы убежать. Но их скорость замедлилась из-за головокружения, вызванного ревом, и пока они бежали, их тела шатались влево-вправо. Это лишь подарило им немного времени, Рэнди догнал их и отрубил головы.
Рэнди медленно подошел к Чжэнь И, которая ошеломленно смотрела на него. Когда он подошел к ней, она выпалила: «Почему ты не воспользоваться этим раньше?»
«Я не мог решить убивать их или нет, поэтому я не использовал свой навык. Я боялся, что если я не убью их, то это привлеку внимание Династии Драконов» – ответил Рэнди, глядя на свою руку, держащую меч, с которого все еще капала кровь.
«Что случилось?» – спросила Чжэнь И. Она посмотрела на Рэнди, который молча смотрел на свой меч.
«Странно» – ответил Рэнди.
«Что тут странного?» – Чжэнь И ещё больше запуталась.
«Я не чувствую тошноты или беспокойства в сердце после убийства людей. Я так спокоен после убийства людей, хотя это моё первое убийство людей, странно не так ли?» – Рэнди смущённо посмотрел на Чжэнь И.
«Э?!» – Чжэнь И потеряла дар речи. Она волновалась напрасно.
Вообще-то, она пришла сюда, потому что волновалась за него. По дороге к месту, где она охотится, она услышала много сплетен о Династии Драконов. Она слышала, что люди из Династии Драконов собрались на западе Джакарты. Они блокировали людей, которые хотели поохотиться к западу от Джакарты, не давая им пройти.
Сначала ей было наплевать на Династию Драконов. Потом она вспомнила, что Рэнди охотится в разрушенном городе. Если бы он хотел попасть туда, то должен был пройти через запад Джакарты. После она спросила у многих людей, зачем люди из Династии Драконов делают это. Но она не получила ответа, потому что никто не знал.
На душе у нее было неспокойно, и она тут же бросилась за Рэнди. Хотя она не была уверена, зачем люди из Династии Драконов делали это, но она смутно чувствовала, что их целью был Рэнди.
Она молилась во время бега, желая, чтобы с ее мужем ничего не случилось. Хотя она знала, что Рэнди может победить 2-3 человека сразу, но если их будет больше 5…
По дороге она встретила трёх человек, преградивших ей путь. Она подумала, что ее предположение было правильным, что они хотели убить кого-то, хотя она не знала, кто был их целью.
Династия Драконов часто делала подобные вещи, когда хотела убить члена Вечного Сёгуната. Они изолировали определённую область и заманивали свою цель в ловушку, прежде чем убить. Так они не оставляли никаких доказательств или тому подобного, что это Династия Драконов убила людей.
Но на этот раз она чувствовала, что их целью был Рэнди. Потому что было всего лишь несколько членов Вечного Сёгуната на территории Джакарты. Кроме того, важные члены Вечного Сёгуната на территории Джакарты всегда охранялись множеством сильных людей, когда они выходили за пределы города, по крайней мере, десятью людьми с высоким уровнем.
Кроме того, Династия Драконов хотела вести войну против Вечного Сёгуната. По сути, вероятность того, что целью Династии Драконов был член Вечного Сёгуната, была очень низкой.
Подумав об этом, она еще больше забеспокоилась. Она объявила, что Рэнди был ее мужем позавчера перед аукционом. Наверняка, Лонг Чжэминь уже знал, что она вышла замуж за Рэнди.
Ей было наплевать на тех, кто преграждал ей путь. Она сражалась с тремя людьми, которые преграждали ей путь, потому что они не давали ей пройти.
Она убила троих мужчин за 10 минут. Блокада состояла из двух слоев. После того как она бежала в течение нескольких минут, было ещё 3 человека, которые преградили ей путь. Она убила и их, прежде чем наконец смогла увидеть Рэнди.
Рэнди лежал на земле, все его четыре конечности были связаны верёвками, и его избивали два мужчины. Чжэнь И заметила, что там был один человек, которого она узнала, это Ян Чжанькун. Младший сын главы семьи Ян, младший брат Ян Чжэнькана одного из мужчин в топ-20 рейтинга.
Поэтому она тут же бросила свое копье в сторону Ян Чжанькуна и освободила Рэнди. Но когда она захотела сражаться против этих людей, он попросил ее отступить. И каков же результат?
Он смог легко убить этих семерых, она действительно волновалась напрасно.
Битва за Вознесение Глава 56. Новое обновление боевой системы
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«Я думаю, что это не странно» – ответила немного удивленная Чжэнь И.
Рэнди посмотрел на свою жену, ожидая дальнейших объяснений, почему она сказала, что это не странно.
«В последнее время ты охотился на зелёных демонов, верно? Они похожи на нас, людей, поэтому, когда ты убил человека, ты ничего не почувствовал» – объяснила Чжэнь И, хотя она не знала почему. Кроме того, когда она впервые убила человека, она тоже ничего не чувствовала. Поэтому она просто случайно ответила, чтобы успокоить его, что он не был странным.
«Правда? Зелёные демоны – монстры, в то время как тот, кого я только что убил, был человеком» – Рэнди с сомнением посмотрел на свою жену.
«Давай поговорим об этом позже. Мы должны уйти отсюда, прежде чем люди из Династии Драконов придут на твой рёв» – Чжэнь И потянула Рэнди за руку и побежал в ту сторону, с которой она пришла.
По дороге Рэнди заметил три трупа, а потом увидел еще три трупа.
«Они преградили мне путь, когда я бежала к тебе, поэтому я убила их» – сказала Чжэнь И, увидев, что Рэнди смотрит на трупы.
«Они так быстро среагировали. Прошло всего два дня, как ты объявила, что я твой муж, а они уже всё знают обо мне» – удивленно сказал Рэнди. Исходя из действий Ян Чжанькуна, они окружили его до того, как он пришел. Так что всего за два дня они узнали, где он находится и куда пойдет охотиться.
«Теперь ты знаешь силу Династии Драконов. Не стоит недооценивать их» – сказала Чжэнь И серьезным тоном.
Прошло всего несколько минут до того, как они прибыли на озеро, где он с ней тренировался.
«Почему мы здесь? Мы должны прямо сейчас вернуться в Восточный город» – он вспомнил о плане Лонг Чжэминя убить его родителей, который он узнал от Ян Чжанькуна. Поэтому ему нужно было вернуться как можно скорее, чтобы защитить своих родителей, особенно маму. Его мама никогда не сражалась, а только готовила.
«А почему мы должны возвращаться в Восточный город? Ты не хочешь охотиться?» – спросила Чжэнь И.
«Нет, это не значит, что я не хочу охотиться, но мои родители в опасности, Ян Чжанькун сказал…» –Рэнди рассказал Чжэнь И о плане Лонга Чжэминя убить его родителей.
Чжэнь И поняла, почему вдруг ему захотелось вернуться. Однако она покачала головой и спокойно сказала: «Не беспокойся о своих родителях. Лонг Чжэминь не сможет причинить вред твоим родителям, пока они остаются в Восточном городе. Посмотри на новое обновление боевой системы».
Рэнди заметил обновление боевой системы, когда его поймали, но у него не было времени, чтобы прочитать его. Теперь он вспомнил о нём после того, как Чжэнь И сказала, чтобы он посмотрел новое обновление боевой системы.
Обновление боевой системы:
1. Рейтинг оружия: рейтинг для оружия.
2. Защита системы: люди в главном городе (Восточном, Северном, Западном и Южном) получают защиту от боевой системы, пока люди находятся внутри города, они не могут быть убиты.
3. Король территории: на каждой территория есть монстр/зверь, являющийся королем. Если вы убьете короля территории, территория станет вашей, заберите жетон с монстра/зверя и передайте его в Гильдии приключений, чтобы захватить территорию. Примечания: каждый погибший король монстров/зверей, увеличивает уровень ещё живых королей на 2. Только люди внутри гильдии могут захватывать территории.
Он наконец понял, почему Чжэнь И так спокойна, хотя он рассказал ей план Лонг Чжэминя. Он почувствовал облегчение после прочтения обновления боевой системы. Теперь, когда его были родители в безопасности, следующей проблемой стал Лонг Чжэминь.
«Теперь следующая проблема – это Лонг Чжэминь. Кстати, насколько силен Ян Чжанькун по сравнению с Чжан Хао?» – спросил Рэнди.
«Ян Чжанькун гораздо слабее Чжан Хао. Не сравнивай их, если Чжан Хао испытает на себе твой навык [Драконий рёв], он должен быть в состоянии уклониться от твоей атаки. На данный момент на территории Джакарты нет сильных людей из Династии Драконов. Это даёт нам время, чтобы стать сильнее» – серьезно ответила Чжэнь И.
«Да, после нового обновления Династия Драконов сосредоточится на поиске короля территории. Но как можно использовать территорию?» – Рэнди был озадачен преимуществами этой территории. Что он мог делать, получив территорию?
«Я тоже не знаю. Мы должны сначала получить территорию, прежде чем узнаем, в чем преимущество обладания территорией. Но прежде чем мы заговорим о территории, мы должны стать достаточно сильными, чтобы убить короля территории» – покачала головой Чжэнь И.
«Хорошо, теперь мы должны решить нашу первую проблему, создав нашу гильдию, которая будет бороться против Династии Драконов на территории Джакарты. С твоим именем, которое находится в топ-20 рейтинга, я уверен, что многие люди захотят присоединиться к нашей гильдии» – уверенно сказал Рэнди. Сейчас они должны решить проблему с Лонг Чжэмином после того, как проблема безопасности его родителей исчезла.
«Давай поговорим о гильдии позже дома. Что ты собираешься сейчас делать? Если ты хочешь продолжить охоту, ты должен изменить свое местоположение. Люди из Династии Драконов собираются на Западе, так как мы убили многих из них» – Чжэнь И беспокоился за него. Она не хотела, чтобы Династия Драконов снова окружила его.
«Нет, я убью всех зеленых демонов, прежде чем сменю место охоты, мне нужно убить 10 000 зелёных демонов» – Рэнди покачал головой и отверг предложение своей жены.
«Э?! Зачем?» – Чжэнь И был озадачена тем, что он сказал. Зачем ему понадобилось убивать 10 000 демонов, прежде чем сменить место охоты?
«Ради титула. Разве ты еще не получила титул? Если ты убьёшь 10 000 одинаковых монстров или зверей, ты получишь титул. Ты получишь бонусные очки характеристик при получение титула. Я убил 10 000 демонических кроликов и получил титул [Убийца Демонических Кроликов], а ещё получил бонус +1 ко всем характеристикам, за исключением скрытой» – объяснил Рэнди, почему он не хотел менять место охоты.
«Ох, ещё я получил в награду 2 уровня, потому что я был первым, кто получил титул» – продолжил он.
Чжэнь И была удивлена информацией, которую ей сообщил Рэнди. Она ничего об этом не знала, поэтому каждый раз, когда она повышала уровень, она отправлялась в новые охотничьи места, чтобы искать монстров/зверей более высокого уровня.
«Ты получил эту информацию от своего ИИ?» – с любопытством спросила Чжэнь И.
«Нет, можно сказать, что я узнал об этом случайно. Когда я был на 2 уровне, я боялся охотиться на зверей более высокого уровня после того, как мои два моих лучших друга умерли. Поэтому я просто охотился на демонических кроликов, низкоуровневых зверей, пока мне не удалось убить 10 000 кроликов, после чего я получил титул [Убийца демонических кроликов] и достиг 12 уровня после убийства 10 000 кроликов» – смущенно сказал Рэнди. Он все еще охотился на демонических кроликов, несмотря на свой высокий уровень. Он все еще охотился на низкоуровневого кролика, конечно, ему было неловко об этом рассказывать. Более того, он рассказал об этом своей жене.
«Э?!» – Чжэнь И потеряла дар речи и почувствовала тепло в своем сердце. Он охотился только на низкоуровневых зверей до того, как встретил ее, а сейчас он пытался охотиться на монстров или зверей высокого уровня, чтобы стать сильнее для противостояния Династии Драконов ради неё. На самом деле, основываясь на их семейном плане открыть ресторан и кузницу, он и его семья, вообще не имели намерения конкурировать с Династией Драконов.
Он и его семья просто хотели жить мирно и счастливо, без необходимости подвергать себя опасностям охоты за городом, и оставаться в мирном Восточном городе. Кроме того, он мог бы бросить её, но он все еще оставался с ней, даже хотел стать сильным, чтобы сражаться с Династией Драконов.
«Значит, ты просто охотился на кроликов до двенадцатого уровня, пока не получил титул?» – спросила Чжэнь И с улыбкой на лице.
Рэнди кивнул, почесывая затылок.
«Так что пока я буду охотиться на зелёных демонов, пока не получу титул. Я сделаю крюк, чтобы избежать людей из Династии Драконов.
«Хорошо, уже 11:32. Лучше мы сначала пообедаем, а потом продолжим охоту» – Чжэнь И встала и подошла к нему.
«Что?» – спросил Рэнди.
«Достань кролика, который у тебя есть, я приготовлю обед» – ответила Чжэнь И.
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После обеда они расстались.
Рэнди сделал крюк, чтобы обойти людей из Династии Драконов. Чтобы добраться до восточных ворот разрушенного города, потребовалось около получаса.
Он проверил окно статистики, чтобы увидеть опыт, который ему осталось получить до следующего уровня. Он увидел опыт 700,675 / 819,200. Ему нужно было около 110 000 опыта, чтобы подняться до 15 уровня. Он не думал, что вчера успел убить тысячу зелёных демонов.
Вчера было опасно, но он получил много очков опыта, хотя он чуть не умер, потому что почти исчерпал выносливость. Но если бы он не был окружён зелёными демонами, то мог бы убежать, когда его выносливость заканчивалась.
«Хм» – он гладил свой подбородок, думая о том, как убивать зелёных демонов с меньшими рисками. Если бы он зачищал здание за зданием, это заняло бы много времени, чтобы поднять уровень.
Поразмыслив некоторое время, он понял, в чем дело. Он сразу же вошел в разрушенный город. Внутри города, он входил в здание за зданием, чтобы убить каждого демона, который был внутри.
После того как он зашёл достаточно глубоко в разрушенный город и убил всех демонов внутри зданий, мимо которых он проходил. Он остановился, держа в левой руке зелёного демона без сознания.
Он глубоко вздохнул, прежде чем ударил демона в левой руке по голове рукоятью своего меча. Его план состоял в том, чтобы использовать одного из демонов в качестве приманки и позволить все большему и большему количеству демонов приходить к нему.
Конечно, он уже убил демона позади себя, чтобы он смог убежать, если не сможет справиться с монстрами, пришедшими спереди. Он должен был убедиться, что позади него нет никаких монстров, поэтому он убил всех демонов внутри каждого здания, мимо которого проходил. Значит, он больше не попадёт в окружение, как вчера.
После того как демон получил удар по голове. Он тут же проснулся и закричал: «Гроаааррр, гроаааррр».
Вскоре после того как раздался крик, появилось несколько демонов и бросилось к нему. Он убил демона в своей левой руке и столкнулся с толпой перед ним.
Один удар – смерть одного зелёного демона. В первый час он теснил толпу демонов. Но чем больше зеленых демонов он убивал, тем больше их появлялось. В конце концов, именно его оттеснили назад. Он начал отступать, убивая зеленого монстра за зеленым монстром.
Зелёные демоны начали окружать его, хотя он продолжал отступать, убивая их. Заметив, что ситуация ухудшается, он немедленно использовал навык [Рёв дракона] и продолжил свою резню, расчистив путь для своего побега.
Он продолжал делать это в течение 3 часов. Когда зеленые монстры начинали окружать его, он убивал монстра, который преграждал ему путь назад. Он начал задыхаться после трех часов непрерывной резни зелёных демонов, но не было никаких признаков того, что количество зеленых монстров уменьшается, вместо этого они продолжали идти к нему.
На самом деле прежде чем вернуться, он хотел использовать [Рёв дракона] еще раз. Но он вспомнил, что вчера, когда он хотел использовать навык в третий раз, он не смог. Вместо этого, было похоже, что его голову уколола тысяча игл, поэтому он передумал использовать [Рёв дракона] в третий раз. Он должен позже спросить об этом Шану.
Небо начало темнеть, пора было возвращаться домой. И все же зеленые демоны перед ним были бесконечны. Он решил вернуться домой и снова прийти сюда завтра.
Когда он прошёл через восточные ворота разрушенного города. Зелёные демоны больше не преследовали его.
Он больше не бежал, а медленно шел по направлению к Джакарте. По дороге он спросил Шану: «Шана, почему я не могу использовать [Рёв дракона] в третий раз? Вчера, когда я хотел использовать его в третий раз, я почувствовал, будто мою голову уколола тысяча игл».
«Это потому, что твоего духа недостаточно, чтобы использовать [Рёв дракона] в третий раз. Исходя из духа, который есть у тебя сейчас, ты можете использовать этот навык только два раза. Потому что каждый раз, когда ты используешь [Рёв дракона], ты тратишь свой дух» – Шана появилась на его плече и объяснила, зевая.
Увидев, что Шана зевнула, он с любопытством спросил: «ИИ тоже спят?»
«Конечно, мне тоже нужно заряжать свою энергию» – ответила Шана, было естественно, что ИИ спит.
Он больше не спрашивал о сне ИИ: «Итак, мне нужно поднять свой дух, прежде чем я смогу использовать [Рёв дракона] в третий раз?»
«Да, чем выше твой дух, тем больше раз ты можешь использовать этот навык. Кроме того, чем выше уровень твоего навыка [Рёв Дракона], тем больше духа ты будешь расходовать» – подтвердила Шана.
Он кивнул головой. Теперь он должен вкладывать свои очки характеристик в дух. Он быстро проверил свое окно. Сейчас, когда он сражался с толпой зеленых демонов, ему удалось подняться до 15 уровня.
Когда он увидел количество очков опыта, которое он заработал, он был потрясен. Он получил 1 миллион опыта за четыре часа охоты в разрушенном городе, по 700 опыта за каждого убитого монстра, в сумме он убил более тысячи монстров. Скорее всего, завтра он снова поднимет свой уровень.
Он все еще не распределил свои очки характеристик. Кроме того, он не мог распределять свои очки характеристик, как раньше. Ему нужно было поднять свой дух.
Он держался за подбородок, думая, как бы ему распределить очки характеристик. Он также имел 64 очка навыков, которые не были использованы.
«Тогда сначала использую очки навыков, прежде чем решить, как распределить очки характеристик» – пробормотал Рэнди.
Он повысил уровень [Базового владения мечом] и [Базового обнаружения]. Он использовал 30 очков для улучшения [Базового владения мечом] и 22 очка на [Базовое обнаружение]. У него осталось 12 очков навыков.
После того как был повышен уровень [Базового владения мечом], произошли изменение в навыке. Название было изменено на [Мастерство меча]. Эффект тоже изменился.
Уровень 1 (0/32) [Мастерство меча]: увеличение силы атаки мечом на 2%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Это изменение заставило его удивиться и помогло решить вопрос о распределение очков характеристик. Его атака становилась сильнее, если он имел большую силу, но его меч [Тьма] и его навык меча увеличивали его атаку. Поэтому он решил распределить 5 баллов к силе, 10 к ловкости и 5 к духу.
Имя: Рэнди Кристиан
Титул: [Убийца Демонических кроликов]
Уровень: 15 (опыт 922,675/1,638,400 )
Город: Восточный город
Гильдия: нет
Территория: нет
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила]: 246
[Живучесть]: 161
[Выносливость]: 171
[Ловкость]: 241
[Дух]: 136
[Удача]: 401
Очки навыков: 12
Навыки:
Уровень 1 (0/32) [Мастерство меча]: увеличение силы атаки мечом на 2%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 6 (0/14) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/8) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 20 метров.
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Глава 58. Создание гильдии
На месте телепортации в Восточном городе Рэнди и Чжэнь И вышли бок о бок.
Теперь их дом находился рядом с местом телепортации. Всего несколько минут ходьбы и они придут в свой дом.
Ресторан все еще не был официально открыт.
Сначала они отправились в штаб-квартиру своей гильдии, чтобы умыться. Через 15 минут Рэнди и Чжэнь И покинули штаб-квартиру. Они вместе пошли в ресторан.
Когда они вошли в ресторан, внутри было шесть женщин. Три женщины были в желтой униформе шеф-повара с черным фартуком. А другие три были одеты в желтые рубашки с воротниками, сзади на рубашках был улыбающийся смайлик, а спереди – надпись «Счастливый ресторан».
Рэнди узнал их всех. Три женщины в жёлтой униформе шеф-повара – его мама, тёща и тётушка Хеллен, мама Майкла. Три девушки в жёлтых рубашках были сестрами его лучших друзей, но он не видел мамы Види.
Загорелая кожа и черные вьющиеся волосы принадлежали младшей сестре Види, Селин. Если он не ошибался, ей было 17 лет, девушка с черными длинными волосами до пояса была старшей сестрой Види, Беллой. На самом деле у Види было две сестры и один младший брат, но он не видел здесь его младшего брата, Билли.
Последней девушкой в рубашке была младшая сестра Майкла, Мика. Ее возраст такой же, как и у младшей сестры Види, 17 лет. Она собрала свои длинные каштановые волосы в конский хвост, еще у нее были ярко-голубые глаза и белая гладкая кожа, что делало ее красавицей. Только ее тело ещё недостаточно зрелое, потому что она все еще была в подростковом возрасте. Может быть, через три-четыре года ее красота будет сравнима с красотой его жены.
Потом он посмотрел на свою жену, которая стояла рядом с ним. Жена тоже посмотрела на него. Её лицо как будто спрашивала его: «Кто это?»
Рэнди рассказал жене, кто эти четыре женщины. После слов Рэнди она кивнула. Она уже слышала о двух лучших друзьях Рэнди.
Она знала, что они погибли на второй день начала битвы за Вознесение. Она также знала о том, что он был подавлен и чувствовал себя виноватым, и заперся в комнате после смерти двух его лучших друзей. Конечно, она узнала об этом от Альмиры.
«Вы вернулись» – поприветствовала их Альмира, увидев сына и невестку.
Рэнди и Чжэнь И улыбнулись. Он потянул жену за руку, а затем подошел к четырем женщинам и представил их друг другу.
«Хм, привет, тетя Хеллен. Это моя жена, Чжэнь И» – Рэнди представил свою жену сначала тёте Хеллен, а потом познакомил её с тремя девушками.
После того как он закончил представлять свою жену, еще одна женщина в желтой униформе шеф-повара спустилась со второго этажа. Это была мать Види, Юнита.
Увидев её, он почувствовал себя странно. В большинстве ресторанов было больше официантов или официанток, но в этом ресторане шеф-поваров было больше, чем официанток, четыре повара и три официантки.
«Хорошо, вы подождите здесь. Мы, шеф-повара, сейчас начнем готовить» – с энтузиазмом сказала Альмира. Она была так взволнована, что ее ресторан официально откроется через два дня.
«Мама, а где папа?» – спросил Рэнди.
«Твой отец был в своей кузнице. Скажи ему, чтобы он умылся, уже почти время ужинать» – после этого Альмира направилась на кухню вместе с остальными тремя поварами.
После того как болтушка Альмира ушла атмосфера стала тихой и неловкой. Он хотел начать разговор, но они все были женщинами, и он не знал, о чем с ними говорить. Поэтому он решил пойти в кузницу своего отца.
«Я пойду передам отцу» – сказав это, он пошёл в кузницу. Вообще-то, он был близок с Микой, но после смерти Майкла он больше никогда с ней не разговаривал. Кроме того, он впервые видел ее после смерти Майкла.
Кузница находилась рядом с рестораном. Вскоре он уже стоял перед входом в неё. Он открыл дверь и вошел в кузницу.
Внутри мастерской было жарко, но не так жарко, как в Восточной кузнице. Внутри было трое мужчин, окружили стол с мечами на нём.
Эти трое мужчин были его отцом, отцом Види и младшим братом Види.
У отца Вили, Даниэля, были черные короткие волосы, которые уже начинали седеть, его кожа была загорелой, а ростом он был около 1,7 метра, в то время как у Билли были черные волосы, доходившие до шеи, и такая же кожа, как у его отца. Он был примерно 1,6 метра ростом, также он был примерно на 2 года моложе его, 19 лет.
Это было странно. Рост Види был около 1,96 метра, но в его семье, за исключением Види, самым высоким был его отец. «Откуда взялся его высокий ген?» – Подумал Рэнди. Види был гигантом в их семье.
Вспомнив о Види, он печально вздохнул. Отец и все остальные не заметили, как он вошел в кузницу. Кажется, они что-то серьёзно обсуждали.
«Папа, дядя Даниэль» – поприветствовал их Рэнди, кивнув в сторону Билли.
«О, ты вернулся. Зачем ты пришел сюда?» – спросила Вайзен, даже не взглянув на него, в то время как Даниэль и Билли с улыбкой кивнули в его сторону.
«Твоя любимая жена сказала: позови своего отца, чтобы он умылся, уже почти время ужинать» – сказал Рэнди, подражая тону и голосу Альмиры.
Услышав слова Рэнди, Вайзен взял три меча со стола, убрал их в своё хранилище и сказал: «Давайте продолжим завтра, уже почти время ужинать».
После чего он сразу же вышел из кузницы. Рэнди, ухмыляясь, последовал за ним.
Они вместе вернулись в ресторан. В передней части ресторана он услышал женский смех.
Войдя в ресторан, он увидел, что девушки весело болтают. Когда он выходил из ресторана, атмосфера была неловкой. Спустя всего на несколько минут после ухода, когда он вернулся в ресторан, атмосфера уже изменилась и стала веселой.
«Женщина – чудесное создание» – сказал он тихо.
Девушки сидели за круглым столом в центре ресторана. Он не присоединился к ним, а сел за столик перед стойкой. После этого он достал разрешение на создание гильдии.
Разрешение на создание гильдии
Название гильдии:
Эмблема гильдии:
*вы можете нарисовать эмблему здесь, или вы можете вставить эмблему через рисунок, который вы уже нарисовали.
Лидер гильдии:
Первый вице-лидер гильдии:
Второй вице-лидер гильдии:
Он написал свое имя рядом с вице-лидер гильдии 1 и написал имя Чжэнь И рядом с лидером гильдии. Потому что он собирался привлечь людей именем Чжэнь И, которая находилась в топ-10 рейтинга. Поэтому он решил, что его жена – лидер гильдии.
А теперь пришло время определиться с названием. Он держал подбородок, думая о «крутом имени» для своей гильдии.
Вскоре после этого Чжэнь И подошла к нему и села рядом.
«Так как же назовем нашу Гильдия» – Рэнди посмотрел на свою жену.
Чжэнь И молчала. Вероятно, она тоже всерьез задумалась о названии гильдии.
Внезапно он услышал мамин голос: «Что это?»
Рэнди хотел вернуть разрешение на создание гильдии в свою системное хранилище, но руки его матери были быстрее, чем его.
«Ого, этот свиток имеет золотого цвет. Это новый навык для приготовления пищи или новый рецепт?» – воскликнула Альмира.
«Разрешение на создание гильдии?» – озадаченно спросила Альмира. Она мало что знала о гильдии. Она посмотрела ниже.
«Это мама…» – Когда он хотел все объяснить и забрал свиток. Мама взяла у него из рук инструмент для письма. Инструмент для записи в свитке отличался от обычного карандаша. Это было похоже на карандаш, но цвет был полностью золотой. Женщина из Гильдии приключений сказала, что карандаш исчезнет после того, как он закончит писать разрешение на создание гильдии.
Его мама отнесла свиток к столу девушек и села писать. Рэнди только беспомощно посмотрел на свою маму, он уже не мог забрать его обратно.
Через некоторое время его мама встала и скопировала в свиток улыбающийся смайлик с рубашки Мики. После того как его мама закончила, свиток и инструмент для письма исчезли, а в его голове прозвучали уведомление от боевой системы.
Боевая система: Счастливая Гильдия была создана.
Боевая система: Чжэнь И – лидер Счастливой Гильдия.
Боевая система: Вы были назначены первым вице-лидером Счастливой Гильдии.
Боевая система: Альмира была назначена вторым вице-лидером Счастливой Гильдии.
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Глава 59. Гильдия
Боевая система: Счастливая Гильдия была создана.
Боевая система: Чжэнь И – лидер Счастливой Гильдии.
Боевая система: Вы были назначены в первым вице-лидером Счастливой Гильдии.
Боевая система: Альмира была назначена вторым вице-лидером Счастливой Гильдии.
Рэнди с сожалением вздохнул, посмотрев на эти объявления от боевой системы. Тем временем Чжэнь И расхохоталась.
Три девушки посмотрели на Чжэнь И со странными выражениями лиц, не понимая, почему она вдруг рассмеялась.
Услышав смех Чжэнь И, Альмира довольно улыбнулась.
Рэнди проигнорировал свою мать и Чжэнь И. Он проверил боевую систему.
Появились новые пункты в боевой системе: рейтинг оружия и гильдия. Он открыл пункт «Гильдия».
Счастливая Гильдия [Уровень 1 (опыт 0/500)]
Лидер гильдии: Чжэнь И
Первый вице-лидер гильдии: Рэнди Кристиан
Второй вице-лидер гильдии: Альмира Клаудия
Описание: Хотите быть счастливым? Присоединяйтесь к нам, Счастливой Гильдии.
«Тьфу?!» – Взглянув на описание, он понял, что это, должно быть, написала его мама, и все же он удивился. Его мама быстро училась, она уже заполнила описание.
Внезапно он услышал голос своей матери: «Не меняй описание, если ты его изменишь, то сегодня ужина для тебя не будет» – пригрозила ему мама. Потом она вернулась на кухню.
Она даже пригрозила ему, чтобы он не менял описания, такая властная.
Затем он продолжил смотреть на гильдию.
Члены гильдии: 3/100
1. Чжэнь И (Уровень: 33) [Лидер Гильдии]
2. Рэнди Кристиан (Уровень: 15) [Первый вице-лидер]
3. Альмира Клаудия (Уровень: 4) [Второй вице-лидер]
4.
5.
…
В результате приготовления пищи в течение месяца, его мать достигла четвёртого уровня. Ему же предстоял ещё долгий путь, если он хотел догнать Чжэнь И по уровню. Затем он продолжил изучать меню гильдии.
Мессенджер гильдии
*вы должны платить 1,000,000 золотых в месяц для активации Мессенджера гильдии.
Наконец появился способ связаться с его семьей через боевую систему. Но плата была настолько высокой 1 миллион золотых в месяц.
«Вот почему другие гильдии собирают золото у своих членов» – пробормотал Рэнди.
«Тогда что насчёт опыта гильдии? Как получить опыт гильдии?» – выпалил Рэнди.
Чжэнь И услышала, что только что сказал ее муж.
«Посмотри на последнюю страницу, там есть информация о том, как получить опыт гильдии».
Информация о гильдии
~ Опыт гильдии:
Убийство 50 000 обычных монстров / зверей = 10 очков опыта гильдии.
Убийство 20 000 необычных монстров / зверей = 20 очков опыта гильдии.
Убийство 10 000 Редких Монстров / Зверей = 40 очков опыта гильдии.
Убийство 5000 Эпических Монстров / Зверей = 80 очков опыта гильдии.
Убийство 2000 Древних Монстров / Зверей = 200 очков опыта гильдии.
Убийство 1000 Королевских Монстров / Зверей = 400 очков опыта гильдии.
Убийство 500 Императорских Монстров / Зверей = 1000 очков опыта гильдии.
Убийство 100 Легендарных Монстров/Зверей = 2500 очков опыта гильдии.
Убийство 50 Мифических Монстров / Зверей = 5000 очков опыта гильдии.
Убийство 20 Святых Монстров / Зверей = 10,000 очков опыта гильдии.
Убийство 5 Божественных Монстров / Зверей = 20,000 очков опыта гильдии.
*В будущем будет больше улучшений для опыта гильдии
~ Члены гильдии
Гильдия 2 уровня = 200 членов Гильдии.
Гильдия 3 уровня = 400 членов гильдии.
Гильдия 4 уровня = 800 членов гильдии.
Гильдия 5 уровня = 1600 членов гильдии.
Гильдия 6 уровня = 3200 членов гильдии.
Гильдия 7 уровня = 6400 членов гильдии.
Гильдия 8 уровня = 10 000 членов гильдии.
Гильдия 9 уровня = 20 000 членов гильдии.
Гильдия 10 уровня = 30 000 членов гильдии.
*В будущем будет больше улучшений для членов гильдии
*В будущем будет больше информации о гильдии
Рэнди втянул в себя холодный воздух после того, как увидел информацию о опыте гильдии. Чтобы получить 10 очков опыта, его гильдия должна была убить пятьдесят тысяч монстров или зверей.
«Если бы имели полную гильдия, то было бы довольно легко убить пятьдесят тысяч обычных монстров или зверей. Конечно, если только мы двое будем охотиться, это будет трудно» – услышал он голос Чжэнь И.
«Да, моя жена права. Если в Гильдии полная, 100 человек. Каждому члену нужно убить 500 обычных монстров или зверей, чтобы получить 10 очков опыта гильдии» – подумал Рэнди.
Теперь нам пора завербовать членов гильдии. Пока давайте набирать людей в Джакарте.
Чжэнь И кивнул, она разместила пост о наборе в гильдиб на форуме Джакарты.
Набор в Счастливую Гильдию
– Только люди с территории Джакарты могут присоединиться.
– Минимальный уровень – 15 уровень.
– Приходите в штаб-квартиру гильдии у входа в район Гильдии, если хотите присоединиться.
– Мы набираем всего 90 человек, будут приняты лучшие.
Рэнди прочитал пост о наборе, который опубликовала Чжэнь И.
«Разве минимальный уровень не слишком низкий?» – он не смог не спросить об этом свою жену после того, как увидел минимальный уровень.
«Пожалуйста, посмотри на свой собственный уровень. Ты сам все еще 15 уровня, но ты хочешь набрать людей с более высоким уровнем, чем у вице-лидера?» – Чжэнь И закатила глаза.
«Кроме того, ты хочешь пригласить всех людей в этом ресторане в гильдию, верно? Их уровни настолько низкие, что, возможно, будут жалобы от людей, которые присоединятся к нашей гильдии позже, и даже, возможно, будут некоторые люди, которые захотят стать вице-лидером вместо тебя, многие люди имеют более высокий уровень, чем ты» – объяснила Чжэнь И.
«Кроме того, я всего лишь временный лидер гильдии. После того как наша гильдия получит достаточное количество членов, я назначу тебя лидером гильдии».
Рэнди кивнул головой, показывая, что все понял. Но насчет лидера гильдии он колебался. Должность лидера гильдии подразумевала, что он должен вести за собой людей, но он не знал, сможет ли он делать это или нет.
Думая о лидере гильдии, он вспомнил, что встретил вице-лидера Династии Драконов в аукционном доме, Тан Жэня. Рэнди угрожал убивать членов Династии Драконов, и сейчас он основал свою гильдию.
«Разве Династия Драконов не доставит нам хлопот после того, как мы создали гильдию? Особенно теперь, когда мы набираем новых членов для нашей гильдии, кроме того, мы сегодня убили членов Династии Драконов и уже имели столкновение в аукционном доме?» – с тревогой спросил Рэнди.
Услышав это, Чжэнь И испытала дурное предчувствие. Да, они столкнулись с Династией Драконов, а также она просто надела зеленую шляпу на наследника семьи Лонг, Лонг Чжэминя, выйдя замуж за Рэнди. Даже не говоря о Династии Драконов, один только Лонг Чжэминь принес бы им много неприятностей от имени Династии Драконов. Кроме того, сегодня Рэнди убил младшего сына главы семьи Ян, Ян Чжанькуна. Это всего лишь вопрос времени, когда семья Ян узнает о Ян Чжанькуне или, возможно, они уже знали об этом.
Видя, что Чжэнь И молчит и не отвечает ему. Он еще больше забеспокоился. Если вдруг Династия Драконов объявит его гильдию своим врагом и будет угрожать людям, которые захотят присоединиться к его гильдии. Наверняка, не будет людей, желающих вступить в его гильдию. Если никто не захочет присоединиться к его гильдии, то план борьбы с Династией Драконов можно считать провальным.
«Это моя вина, я не должна была говорить им о тебе до того, как мы основали нашу гильдию» – вздохнула Чжэнь И, обвиняя себя.
Он не хотел винить ее или что-то в этом роде, он просто волновался и спросил ее, будет ли Династия Драконов создавать ему проблемы.
«Все нормально. Нам не нужны трусы в гильдии. Они бы все равно узнали об этом раньше или позже. Даже узнай Лонг Чжэминь или Династия Драконов об этом позже, если члены нашей гильдии будут боятся их, в конечном счете, они все равно выйдут из нашей гильдии» – успокоил Рэнди свою жену.
После этого они уже ждали ужина. Хотя он утешил свою жену, но Чжэнь И не купилась на это и все еще обвиняла себя, хотя они не знали результата, будут ли люди присоединяться к их гильдии или нет.
Похоже, она была уверена, что их набор провалится.
Он вздохнул, ему нужно было поскорее стать сильным, сегодня днем ему так повезло, что Ян Чжанькун и его банда были слабы. Он должен достичь топа рейтинга по уровню. Может быть, ему стоит охотиться ночью? В любом случае в разрушенном городе были только зелёные демоны, и там не было никаких опасностей. Кроме того, там было много зданий, поэтому он не спал бы на земле. Ему нужно было бы только принести спальный мешок.
Кроме того, теперь у него есть гильдия. В гильдии был мессенджер, поэтому его родители не волновались бы, если бы он ежедневно сообщал им о своем состоянии через мессенджер гильдии. Ему нужно было подготовить зелья, если случится что-то неожиданное. Он пойдет в магазин зелий после того, как поужинает.
Вскоре после этого был подан ужин. Они поужинали в веселой атмосфере, потому что много людей, а ещё его болтливая мамой.
Покончив с ужином, он извинился и отправился в магазин зелий.
Битва за Вознесение Глава 60. Решимость
Глава 60. Решимость
В комнате Рэнди два человека тяжело дышали. Этими двумя людьми были Рэнди и Чжэнь И. Рэнди лежал, тяжело дыша. Он только что закончил «ожесточенной бой» со своей женой. Он обнял её, лицо Чжэнь И было красным после «ожесточенного боя», с закрытыми глазами она прислонилась к груди мужа.
«На этой неделе я буду охотиться до ночи. Я понял, что мы не можем полагаться только на нашу гильдию в борьбе против Династии Драконов. Пока мы становимся сильными, нам не о чем будет беспокоиться. Так что на этой неделе я буду охотиться с утра до ночи» – нежно прошептал Рэнди своей жене.
Чжэнь И открыла глаза и посмотрела на мужа.
«Сегодня днём я понял, что недостаточно силен. Хотя у меня есть сила, но я не могу использовать ее должным образом даже после тренировок с тобой, – Рэнди вздохнул и покачал головой, прежде чем продолжить серьёзным тоном, – поэтому с завтрашнего дня я буду охотиться до ночи, пока не смогу бороться наравне с тобой на тренировке или даже победить. Кроме того, не сдерживайся, когда мы тренируемся, ты должна использовать 100% своей силы».
«Откуда вы знаете, что я не использую 100% своей силы на тренировках» – с любопытством спросила Чжэнь И.
«Конечно, я понял после того, как ты избивала меня в течение недели. Сначала я даже не мог уклониться от твоих атак и всегда получал удар твоим древком, потом я научился уворачиваться, и твое древко больше не попадало по мне. Тогда я подумал, что у меня есть шанс контратаковать тебя, но… позже я уклонялся, но все равно получал удары, – горько сказал Рэнди и продолжил, – я понял это два дня назад, ты настраиваешь свою силу под мой рост, верно?»
«Да, ты прав. Я увеличиваю свою силу с твоим ростом. Я думаю, что тренировка станет бесполезной, если я буду бить тебя изо всех сил. Ты не сможете ничего получить, если будешь получать только избиение» – объяснила Чжэнь И.
«На следующих тренировках ты должна использовать 100% своей силы».
«Ты уверен?» – с улыбкой спросила Чжэнь И.
Рэнди кивнул и сказал: «Я уверен. Наоборот, если ты не будешь использовать 100% своей силы, мой рост замедлится. Я хочу стать сильным как можно быстрее».
«Хе-хе» – усмехнулась Чжэнь И.
«Что?» – Рэнди посмотрел на свою жену.
«Ничего, просто я надеюсь, что завтра утром ты не будешь молить о пощаде» – ухмыльнулась Чжэнь И.
«Посмотрим завтра, буду я молить о пощаде или нет. С моей высокой живучестью, вероятность невелика» – уверенно сказал Рэнди.
«Но прежде чем мы увидим, что буду я завтра молить о пощаде или нет, давайте посмотрим, кто будет молить о пощаде сегодня ночью».
Они продолжали «ожесточенный бой» с Рэнди во главе. Он думал, что не будет возвращаться минимум неделю, потому что с завтрашнего дня начнёт охотиться до самой ночи. Поэтому он хотел удовлетворить свое желание сегодня вечером.
…
На следующее утро Рэнди и Чжэнь И проснулись в 5 часов, хотя они хотели спать после «ожесточенного боя» в течение многих часов, но Чжэнь И все равно разбудила его на тренировку.
Только они вышли на улицу, они увидели женский силуэт, выходящий из ресторана. Женский силуэт шел к ним, неся что-то завернутое в синюю ткань.
После того как женский силуэт появился перед ними, они узнали девушку. Это была Мика, младшая сестра Майкла.
«Большой брат Рэнди, это завтрак и обед для тебя. Тетя сказала мне, что ты любишь паровые булочки, поэтому я приготовила их тебе на завтрак» – Мика отдала коробку Рэнди.
Рэнди погладила Мику по волосам и сказала с улыбкой: «Спасибо, с этим я могу охотиться на монстров в приподнятом настроение, не беспокоясь о своем обеде».
Мика кивнула головой и вошла в штаб-квартиру гильдии. Теперь штаб-квартира гильдии превратилась в общежитие. Семья Майкла жила на третьем этаже, а семья Види – на втором.
Рэнди и Чжэнь И продолжили идти к месту телепортации. По дороге Чжэнь И спросила у него.
«Почему Мика приготовила тебе завтрак?» – ей было любопытно, почему Мика приготовила завтрак и обед для её мужа. «Может быть, она влюбилась в моего мужа?» – строила она догадки в своей голове.
«На самом деле вчера вечером, когда я возвращался из магазина зелий, она перехватила меня у входа в здание и сказала, что тоже хочет охотиться со мной, потому что хочет отомстить за своего брата. Конечно, я отказал ей в этой просьбе. Майкл попросил меня защитить его семью, как я могу позволить ей охотиться с нами. Кроме того, есть еще Лонг Чжэминь с его Династией Драконов» – Рэнди качал головой, пока объяснял.
«Какая связь между её желанием охотиться и тем, что она сделала тебе коробку еды?» – в недоумение спросила Чжэнь И. Она спросила, почему Мика сделала ему коробку с завтраком, зачем он рассказывал ей это?
«Конечно, есть связь. Я сказал ей, что я буду тем, кто отомстит за ее брата вместо нее, поэтому я сказал ей, что она может поддержать меня, сделав мне коробку для завтрака и тому подобное. Кроме того, я пообещал ей, что когда найду зверя, то поймаю его и позволю отомстить за брата» – вздохнул Рэнди. Хотя он и пообещал Мике, он не знал, жив ли ещё волк или уже умер. Даже если волк все еще жив, он не знал, где его найти.
Чжэнь И кивнула и спросила: «Что за зверь убил Майкла и Види?»
Возможно, она могла бы помочь ему, если бы знала, как выглядит этот зверь. На самом деле она уже давно хотела спросить об этом. Но никак не могла найти подходящий момент, чтобы задать этот вопрос.
«Это был волк. Черный волк около 2 метров в длину с красными глазами и белым спиральным рогом на голове» – описал Рэнди внешний вид волка, который ему запомнился.
«Я думаю, что видела этого волка» – сказала Чжэнь И, услышав описание волка.
«Неужели?» – удивленно воскликнул Рэнди.
«Да, я узнала его, я даже сражалась против этого волка. Но сейчас тебе будет трудно отомстить за своих друзей».
«Почему?»
«Потому что это волк сильнее даже меня. Я чуть не умерла, когда сражался с ним. Пока мы не можем убить его, ты должны сначала поднять свой уровень. Позже я помогу тебе убить его» – взволнованно объяснила ему Чжэнь И. Она боялась, что он будет импульсивным и безрассудно пойдёт искать этого волка.
«Даже ты не можешь убить его?» – удивился Рэнди. Он думал, что волк в лучшем случае был от 10 до 15 уровня, но он ошибался. К счастью, ему не удалось найти этого волка.
Чжэнь И кивнула, ее лицо было очень серьезным, и она сказала: «Да, этот волк настолько сильный. Особенно его скорость, он похож на тень, которая внезапно появлялась рядом или позади меня. К счастью, он был ранен, если бы нет…»
Чжэнь И покачала головой и не закончила фразу.
«Кстати, как ты мог встретиться с этим волком? Где вы встретили волка? Я встретилась с волком на территории зверей с уровнем от 30 до 35» – с любопытством спросила Чжэнь И. Альмира рассказала ей, что два его лучших друга погибли на второй день битвы на Вознесение, когда он и его друзья были еще на низком уровне. Для них было невозможно охотиться там, где она встретила волка.
«Волк сам нашёл нас. Мы охотились на территории чёрных лесных кошек, но этот волк напал га нас из засады. Я думал, что волк всего на несколько уровней выше черных лесных кошек» – рассеянно сказал Рэнди.
«Давай пока сосредоточимся на тренировках и повышении твоего уровня. Я знаю место, где часто появляется волк, позже я помогу тебе убить его» – успокоила его Чжэнь И.
Рэнди мог только кивнуть. Да, сейчас ему нужно было сосредоточиться на тренировках и повышение уровня.
…
На озере, где раньше тренировался Рэнди. Рэнди снова лежал на землю, как обычно. Разница заключалась в том, что он лёг на землю быстрее обычного. Прошло всего 15 минут после того, как они начали тренировку, но он был на земле более тридцати раз.
Он наконец понял, почему Чжэнь И сказала, что он не сможет ничего получить, если она использует 100% своей силы.
«Как ты? Ты ещё хочешь, чтобы я использовал 100% своей силы?» – сказал Чжэнь И с дразнящей улыбкой.
Услышав это, Рэнди немедленно встал, хотя все его тело болело.
«Конечно, это не проблема для меня, имеющего высокие характеристики» – заявил Рэнди.
30 минут спустя…
«Ладно, ладно, давай делать как обычно» – наконец сдался Рэнди. Если это продолжится, то он будет лишь мешком с песком для своей жены.
«Хе-хе, это хорошо, что ты смог продержаться около 1 часа» – усмехнулась Чжэнь И.
Рэнди все еще лежал на земле. Ему потребовалось много усилий, прежде чем он смог сесть.
Он достал коробку с завтраком, которую ему дала Мика.
«Давай сначала позавтракаем, а потом продолжим тренировку».
Коробка для еды была большой. Она была около 50 см в высоту и ширину. Она была разделена на четыре части, в верхней части было 16 паровых булочек, во вторая части тоже 16 булочек.
Третья и четвертая части были громовыми оливковым бомбами с кроличьим мясом. Это было на обед, так что он отложил их в сторону.
Покончив с 32 паровыми булочками, они продолжили обучение.
…
Через два часа они расстались.
Сейчас Рэнди уже добрался до восточных ворот разрушенного города. Он стоял у ворот, примерно в 10 метрах от них. Он смотрел на разрушенный город. Отныне он будет охотиться и спать здесь.
Битва за Вознесение Глава 61. Второй титул
Глава 61. Второй титул
Прошло уже три дня, как Рэнди не возвращался в Восточный город.
Когда он пришел в разрушенный город, он нашёл здание, которое всё ещё прилично выглядело, чтобы жить в нём, прежде чем начать охоту.
За эти три дня ему удалось подняться на два уровня. Хотя ему и удалось подняться до 17-го уровня. Он все еще не получил титул, это значит, что количество убитых им зелёных демонов меньше 10 000.
Было кое-что, что удивило его. Когда он охотился ночью, его глаза все еще могли ясно видеть окружение, хотя была темная ночь. Он спросил об этом Шану. Она сказала, что это из-за его родословной. Родословная не только увеличивала его характеристики, но и усиливала пять чувств.
За эти три дня Рэнди узнал, почему только несколько зелёных демонов ходят днем по разрушенному городу. Так было, потому что зелёные монстры оказались ночными монстрами. Когда наступала ночь, множество зелёных демонов начинали бродить по разрушенному городу. Было также много зелёных демонов охотников. Да. Они охотились за пределами разрушенного города ради еды.
Поэтому он действовал как убийца, когда наступала ночь. Он убивал одного за другим зелёного демона, а с рассветом он сражался с толпой зелёных демонов. Он захватывал одного из них в качестве приманки и убивал демонов, который шли к нему. Он постоянно делал это в течение трех дней, и вчера ему удалось подняться до 17 уровня.
Хотя он продолжал убивать зелёных демонов, количество монстров не уменьшилось. Он собирался просто получить титул, а не убивать всех монстров, прежде чем перейти на новое место охоты.
Конечно, он не забывал о ежедневных тренировках каждое утро. Чжэнь И всегда приходила в то место, где обычно проходили тренировки. Кроме того, Мика всегда поддерживала его коробкой с едой, передаваемой через Чжэнь И. Так что ему не нужно было беспокоиться о завтраке и обеде.
В эти три дня для него были и плохие новости. Речь шла о его гильдии. Никто не хотел вступать в его гильдию.
Членами гильдии были только его семья, семья Види и семья Майкла. Предположение его жены было верным, Лонг Чжэминь сделал посты на всех форумах от имени Династии Драконов. Он пригрозил, что за каждым, кто присоединится к Счастливой Гильдии, будет охотиться Династия Драконов.
На самом деле угроза со стороны Лонга Чжэминя не была эффективной, некоторые люди из Джакарты присоединились к его гильдии, но… был еще один пост, в котором угрожали убить каждого члена Счастливой Гильдии, от семьи Ян, одной из семей основателей Династии Драконов.
Таким образом, все члены, которые только присоединились к его гильдии, немедленно покинули её после того, как увидели угрозу, размещенную главой семьи Ян.
Многие люди в Восточном городе задавались вопросами: «Почему Династия Драконов так враждебно относится к новой гильдии?», «Да, что эта новая гильдия сделала, что Династия Драконов настолько разозлилась?»
Было много людей в восточном городе, сочувствующих Счастливой Гильдии и называющих членов Династии Драконов тиранами. Они подавили новую гильдию своей властью, хотя это было только заявления на форумах, но это сделало имя Династии Драконов плохим в глазах людей из Восточном городе.
Только Рэнди и Чжэнь И знали, почему глава семьи Ян угрожал Счастливой Гильдии. Это было из-за Ян Чжанькуна. Он убил Ян Чжанькуна три дня назад. Скорее всего, семья Ян уже узнала, что это он убил Ян Чжанькуна.
Несмотря на то что его план борьбы с Династией Драконов с помощью гильдии потерпел неудачу, репутация Династии Драконов ухудшилась. Возможно, из-за этого рост Династии Драконов замедлится.
Что касается его гильдии, то ему не нужно было беспокоиться об этом. Хотя никто не присоединился к его гильдии из-за угроз Династии Драконов. Это было лишь на некоторое время, если он сможет прославить свое имя с помощью силы, тогда будет много людей, которые захотят присоединиться к его гильдии.
Так что сейчас его миссия состояла в том, чтобы стать сильнее. По крайней мере он должен попасть в топ-20 рейтинга по уровню.
За эти три дня было создано много гильдий. Ван Су Ен и Ки Тхе Ён основали гильдию под названием «Новая Корея», но лидером гильдии был не один из них. Оба они стали вице-лидерами гильдии, а лидером гильдии был Ким Джу Вон.
С Ван Су Ен и Ки Тхе Ён, которые были столпами гильдии, многие люди присоединились к Новой Корее. Даже многие не корейцы также присоединились к гильдии из-за Ван Су Ена. Ван Су Ен занял 4 место в рейтинге по уровню. Рост Ван Су Ена шокировал многих людей.
Вторая гильдия, созданная после Новой Кореи, была Небесной Сектой, второй китайской гильдией. Лидером гильдии Небесная Секта был Цзы Тянь, а двумя вице-лидерами были Цай Юй и Ли Цин.
Он ничего не знал о Небесной Секте, даже Чжэнь И ничего не слышала о лидере гильдии и двух вице-лидерах Небесной Секты. Они даже не потрудились открыть набор в гильдию.
После того как Небесная Секта была основана, была создана еще одна гильдия. Это была гильдия под названием Полководец. Гильдию основал Субас Банстола, еще один человек из топ-20 рейтинга. Двумя вице-лидерами гильдии были Эмин Мутафян и Армен Касабян.
За эти три дня было создано три гильдии. К счастью, никто не открывал новый ресторан, так что дела у его матери шли хорошо. Уникальные блюда с неповторимым вкусом, и вкусным, нежным и ароматным кроличьем мясом, а также благодаря удачному расположению ресторана, было много посетителей в Счастливом Ресторане.
Поэтому ему больше не нужно было думать о деньгах. Счастливый Ресторан мог заработать около 100 000 золотых или даже 300 000 золотых в день.
Между тем его отец в настоящее время изо всех сил пытался создать экипировку необычного класса по чертежам, который он дал.
…
Солнце в зените
Вокруг Рэнди было разбросано множество трупов зелёных демонов. Для него это был уже четвертый день охоты в разрушенном городе. Он не нашёл ни одного человека в разрушенного городе, кроме себя.
Он не знал, почему в разрушенном городе никто не охотится, но догадывался, что никто не охотится внутри разрушенного города из-за его навыка [Рёв дракона].
Он использовал этот навык каждый день по два раза. Вероятно, люди думали, что это рёв опасного зверя, поэтому никто не смел охотиться внутри разрушенного города.
Но ему было все равно, вместо этого он чувствовал облегчение, что никто не охотится внутри разрушенного города. Он мог свободно бродить вокруг и использовать свой [Рёв дракона], не беспокоясь о том, что его обнаружат.
Сейчас он убивал зелёных демонов до тех пор, пока не появилось уведомления от боевой системы, которое заставило его улыбаться от уха до уха.
Боевая Система: Поздравляю! Вы убили 10.000 зелёных демонов и получили [Убийца Зелёных Демонов]
Боевая система: поздравляю! Вы второй человек, получивший титул, и вы получаете награду +1 уровень.
Наконец ему удалось убить 10 000 демонов.
И все же он внезапно нахмурился, потому что шум от зелёных демонов вокруг него стал тихим. Демоны окружили его, но никто не бросился на него, как раньше.
Он чувствовал себя странно, но вскоре понял, почему они просто окружили его.
Зелёные демоны перед ним разделились и создали путь. Затем он увидел зелёного демона в черных доспехах, который шел к нему. Этот зелёный демон отличался от обычных. На его голове был рог, также он был больше по размеру, чем обычный зелёный демон, которых он убивал до этого.
Битва за Вознесение Глава 62. Когда на тебя смотрят сверху вниз
Глава 62. Когда на тебя смотрят сверху вниз
В чёрных доспехах, покрывающих его тело, с 7-сантиметровым рогом на голове, ростом почти 3 метра, и с топором в руках. Топор был большой, как и он сам, в половину длины его тела. Он посмотрел на трупы зелёных демонов, которые были разбросаны на земле, прежде чем уставиться на Рэнди.
Рэнди видел по его глазам, что он был в ярости, но почему-то не нападал на него. Он просто смотрел на него своими глазами.
Рэнди немедленно использовал навык [Базовое обнаружение]. Он уже поднял этот навык до 9 уровня после того, как повысился до 17 уровня.
[Однорогий Зелёный Демон]
Класс: редкий монстр
Уровень: 20
Информация о монстре появилась перед его глазами.
Редкий монстр!
Он был удивлен. Это был первый редкий монстр, которого он встретил.
Он посмотрел на однорогого зелёного демона, стоящего напротив него. Судя по размерам тела, казалось, что сила этого монстра намного выше, чем у обычного зелёного демона.
Его озадачило то, что однорогий зелёный демон не собирался нападать. Он просто смотрел, хотя Рэнди чувствовал, что взгляд монстра полон враждебности и ярости, но он не нападал на него.
«Если он не хочет нападать на меня, то я буду тем, кто нападет на него» – тихо сказал Рэнди.
Рэнди хотел начать атаку первым вовсе не из-за импульсивности. Во-первых, монстр как будто ждал чего-то, поэтому просто смотрел на него, хотя Рэнди не знал, чего он ждет. Во-вторых, Рэнди не знал, насколько силен однорогий зелёный демон. Так что ему нужно было проверить, насколько он силен. Если бы монстр был сильнее его, он бы бежал так быстро, как только может, применив Рёв дракона.
Он бросился к однорогому зеленому монстру.
Увидев, что Рэнди рванул вперед, он презрительно фыркнул. Рэнди был удивлен действиями однорогого демона.
Он был умнее обычных зелёных демонов, он даже презирал его. Прошло всего несколько секунд, прежде чем он оказался перед монстром.
Рэнди рубанул мечом, а однорогий демон махнул топором.
Лязг!
Топор и меч столкнулись. Однорогий демон отступил назад после столкновения, в то время как Рэнди стоял неподвижно там, где меч и топор столкнулись.
Однорогий демон уставился на него, потрясенный неожиданным поражением в силе.
«Похоже, сила редкого монстра ниже, чем у меня» – ухмыльнулся Рэнди, глядя на удивлённого монстра.
Монстр все еще смотрело на человека напротив себя. Внезапно он увидел, что человек ухмыльнулся ему. Он почувствовал провокацию в действиях человека.
«ГРОООООООААААААРРРРРРР!!!!!» – прорычал однорогий зелёный демон.
Рэнди был удивлен внезапным ревом, в то время как зелёные демоны вокруг него отступили на 2 метра, услышав рев. Как будто они боялись однорогого демона.
Затем он взглянул на монстра, который издал рёв. После того как он взревел, он сел на корточки, что заставило Рэнди, чувствовать себя странно.
«Зачем он сел на корточки?» – подумал Рэнди, глядя на монстра.
Но выражение его лица стало мрачным после того, как он увидел монстра, сидевшего на корточках, над собой.
Он сел на корточки, чтобы прыгнуть и напасть на него. Расстояние между ним и монстром было около 10 метров, но в один прыжок ему удалось добраться до него.
Глядя на однорогого демона, который падал на него сверху, он был ошеломлен на некоторое время, прежде чем понял, что монстр прыгнул, чтобы напасть на него.
Взглянув на размер однорогого демона и нацеленный на него большой топор. Он не осмеливался блокировать атаку. Он быстро перекатился вправо, чтобы увернуться от нападения.
Бум!
Атака приземлилась на землю, где он только что стоял. Вокруг монстра поднялась пыль из-за того, что его атака ударила по земле.
Через некоторое время пыль начала оседать. Там, куда приземлился монстр, появился кратер.
У Рэнди перехватило дыхание, когда он увидел кратер. Он не знал, сможет ли блокировать такую атаку или нет.
Однорогий демон презрительно фыркнул, когда посмотрел на человека, уклонившегося от его атаки.
Рэнди думал, что монстр умеет только фыркать, но он ошибся. Однорогий демон оказалось умнее, чем он думал.
Он указал на него кулаком, затем медленно поднял большой палец вверх, прежде чем медленно повернул кулак вниз.
Рэнди был шокирован и зол. Это был первый раз, когда монстр смотрел на него сверху вниз.
Битва за Вознесение Глава 63. Убийство редкого монстра
Глава 63. Убийство редкого монстра
Шокированный, потерявший дар речи и разъяренный. Именно таким сейчас был Рэнди, он не ожидал, что монстр перед ним знает это «движение».
Несмотря на то что он разозлился и хотел немедленно убить этого монстра, но в сердце он был настороже. Монстр перед ним был достаточно умен, он даже мог насмехаться над ним. Поэтому он не должен действовать опрометчиво или рассматривать монстра перед собой, как обычного зелёного демона.
Рэнди посмотрел на монстра напротив себя. Однорогий зелёный демон снова присел на корточки и приготовился прыгать, как и раньше.
Монстр снова прыгнул к нему. Конечно, на этот раз Рэнди не делал перекат, чтобы увернуться от атаки.
Ранее он сделал это, потому что был в шокирован некоторое время, когда увидел прыжок монстра. Теперь же он лишь слегка отступил влево, уклоняясь от нападения.
Бум!
Топор монстра снова приземлился в землю. Рэнди и однорогий демон были окутаны пылью.
Зелёные демоны окружили их, словно образовав кольцо арены, и с любопытством смотрели на пыль.
Через несколько секунд огромная тень вылетела из облака пыли в сторону зелёных демонов. Тем временем пыль, окутавшая Рэнди и монстра, начала оседать.
После того как пыль осела, там остался стоять человек с длинным черным мечом в правой руке. С кончика меча капала зеленая жидкость. Конечно, этим человеком был Рэнди.
В то время как огромной тенью был однорогий зелёный демон. Он врезался в толпу зелёных демонов.
Тело однорогого демона было покрыто ранами от ударов меча. Доспехи, закрывавшие его шею, были разрезаны, и из глубоких ран на обеих руках текла зеленая кровь.
Нижняя часть доспехов тоже была повреждена, теперь броня закрывала только половину его тела. На животе монстра была глубокая рана.
Его удивило, что однорогий демон не отпустил свой топор, хотя на его обеих руках было много порезов.
За эти несколько секунд Рэнди провел множество атак, в результате которых однорогий демон был тяжело ранен.
Рэнди спланировал это, когда увидел однорогого демона на корточках. Он нацелился на его руки, потому что хотел разоружить монстра. Но тот все еще крепко держал топор, несмотря на раны на руках.
За эти три дня в разрушенном городе он также понял, что его руки стали быстрее. За несколько секунд он мог провести 10-13 атак. Шана сказала ему, что это из-за его высокой ловкости. Характеристика ловкость не только увеличила скорость движения, но и увеличила ловкость его рук.
Он понял это, когда действовал ночью как убийца. Ему удалось за три секунды отрезать голову семи зелёным демонам.
Через некоторое время однорогий Демон снова встал, несмотря на раны на теле. Он уставился на него, прежде чем закричать.
ГРОООААААРРР!!!
После крика он бросился к нему, таща свой большой топор.
Рэнди почувствовал, как задрожала земля, когда он бросился на него, но все еще был спокоен. Он уже измерил силу однорогого демона. Несмотря на то что он был немного умнее и сильнее обычных зелёных демонов, он не сильно отличался от обычного зелёного демона.
Рэнди вложил свой меч в ножны и убрал его в хранилище, прежде чем тоже броситься в атаку на однорогого демона.
Монстр взмахнул топором в правой руке. Рэнди не уклонился от нападения, вместо этого он схватил его за руку и вывернул правую руку.
Монстр пронзительно закричал от боли «Гроооаррррр» и отпустил свой топор, схватившись левой рукой за правую.
Рэнди поймал топор и пнул огромного монстра. Монстр отлетел назад на 3 метра.
После того как Рэнди поймал большой топор, он скопировал движение монстра. Он взял топор обеими руками и прыгнул туда, где лежал однорогий демон.
Он нацелил топор на голову демона.
Бум!
Хотя движение было таким же, как у однорогого зелёного демона, результат был другим. Вокруг него не было ни кратера, ни пыли. Но голова демона исчезла, а внутренности головы были разбрызганы по земле.
«Это твоя судьба за то, что ты меня смеялся надо мной» – пробормотал Рэнди после того, как убил однорогого демона.
Это было первый редкий монстр, которого он убил. Он сразу же проверил, сколько опыта он получил за его убийство.
Он получил четыре тысячи опыта за убийство редкого монстра 20-го уровня. Это было более чем в пять раз больше, чем за обычного зелёного демона, но редких монстров было трудно найти, хотя опыта давали щедро
Рэнди с сожалением покачал головой. Затем он огляделся по сторонам. Зелёные демоны просто наблюдали, как он убил их лидера.
Он предположил, что лидером был однорогий демон, потому что обычные зелёные демоны, кажется, боялись его.
Именно тогда, когда он хотел начать убивать зелёных демонов топором, который он получил от однорогого демона. Зелёные демоны снова создали тропу. На этот раз она была больше, чем раньше.
Вскоре он понял, почему тропинка была шире. По тропе шли три однорогих демона.
Троица посмотрела на труп однорогого демона. Рэнди понял, почему однорогий демон, которого он убил ранее, не нападал на него сразу. Он ждал трех своих друзей, идущих сюда.
ГРОАААРРР!
ГРООООААРРР!
ГРОООАААР!
Три монстра взревели одновременно.
Рэнди тут же достал свой меч и убрал топор в хранилище. Он уже знал, насколько сильны однорогие демоны. Так что у него не было никакого беспокойства, несмотря на то, что он столкнулся сразу с тремя.
Через две минуты три головы однорогих демонов были отделены от их тел.
Зелёные демоны вокруг просто тупо смотрели на него.
Рэнди не остановился. Он начал бойню после того, как убил трех монстров. Он убрал свой меч в системное хранилище и вытащил топор однорогого демона.
Рэнди не бросился к толпе, он бросил в толпу топор. Топор вращался горизонтально, как колесо, и убил многих зелёных демонов.
Увидев, что его топору удалось убить много монстров. Он схватил два других топора, лежавших на земле, и бросил их.
Он подобрал последний топор с земли, прежде чем броситься на толпу зелёных демонов для сбора очков опыта.
Битва за Вознесение Глава 64. Убийца Зелёных Демонов
Глава 64. Убийца Зелёных Демонов
Четвёртая ночь в разрушенном городе.
Рэнди не пошел охотиться в стиле убийцы. Он улегся на татами. Да, на традиционную японскую кровать, татами.
Он купил его в японском магазине, который был открыт Вечным Сёгунатом. Этот магазин только открылся. В магазине есть множество японских традиционных товаров. Поэтому вместо спального мешка он купил традиционную японскую кровать – татами.
Ему казалось, что спать на татами гораздо удобнее, чем в спальном мешке. В любом случае он спал в здании, а не снаружи, в дикой местности.
Он не пошёл охотиться этой ночью, потому что ему хотелось отдохнуть. Завтра он сменит место охоты. Чжэнь И посоветовала ему охотиться к югу от разрушенного города. Примерно в 5 километрах к югу от разрушенного города были монстры, которые могут помочь ему в обучении.
Она сказала, что те монстры подходят для его тренировки, но она не сказала, что это за монстры. Поэтому он хотел отдохнуть сегодня ночью.
«Посмотрим, сколько я получил сегодня» – пробормотал Рэнди, прежде чем посмотреть в окно статистики.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Убийца Зелёных Демонов] [Убийца Демонических Кроликов]
Уровень: 18 (опыт 3,073,775/13,107,200)
Город: Восточный город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: нет
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила]: 295
[Живучесть]: 201
[Выносливость]: 205
[Ловкость]: 299
[Дух]: 185
[Удача]: 401
Очки навыков: 2
Навыки:
Уровень 1 (0/32) [Мастерство меча]: увеличение силы атаки мечом на 2%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 9 (0/20) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 10 (0/30) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/8) [рев дракона]: рев дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 20 метров.
Сегодня ему удалось набрать более 900 000 опыта. Кроме того, был новый титул рядом с [Убийца Демонических Кроликов]. Это был титул [Убийца Зелёных Демонов].
[Убийца Зелёных Демонов]
+10 ко всем характеристикам (за исключением скрытых)
Вау, Вау +10 ко всем характеристикам. [Убийца Демонических Кроликов] дала только +1 ко всем характеристикам.
«Ух ты! Бонус в 10 раз лучше, чем за демонических кроликов!» – удивленно воскликнул Рэнди.
«Шана, а почему бонус отличается?» – спросил Рэнди.
Естественно, потому что демонический кролик – обычный зверь, а демон зелёный демон – необычный монстр. Так что бонус за титулы тоже разный» – Шана выскочила возле его головы.
«Тогда как насчет редких зверей / монстров? Сколько характеристик дает титулом за убийство 10 000 редких зверей / монстров?»
«Тебе нужно убить всего лишь 5000 редких зверей / монстров, чтобы получить титул и ты получишь +50 ко всем характеристикам, 3000 эпических зверей/монстров и получишь +100 ко всем характеристикам, 1000 древних зверей/монстров и ты получишь +200 ко всем характеристикам» – объяснила Шана.
«А как же классы выше древнего? Или это заканчивается на древнем классе?»
«Нет, нет, нет,» – ответила Шана, тряся перед ним указательным пальцем.
«Я не могу объяснить требование поучения титулов выше древнего класса из-за ограничений уровня. Мастер, ты должен сначала поднять мой уровень, прежде чем я смогу объяснить тебе это» – Шана лукаво улыбнулась.
«Тьфу?!» – Рэнди потерял дар речи. У него осталось только 2 очка навыков после того, как он поднял уровень навыка [Базовое обнаружение] до 9. Даже если у него были очки навыков, он бы повысил уровень Шаны.
«Забудь об этом, я сейчас не смогу найти эпического зверя/монстра» – Рэнди махнул рукой.
Он уже достиг 18-го уровня. Цель его охоты и не возвращения домой заключалась в том, чтобы как можно быстрее поднять уровень. Это уже было быстро, ему удалось поднять 3 уровня за четыре дня. Может быть, через месяц он войдет в топ-20 рейтинга.
«Посмотрим рейтинг до того как, я войду в топ-20» – Рэнди проверил рейтинг по уровню.
Рейтинг по уровню Восточного города:
1. Лонг Тяньюй [Уровень: 40]
2. Рё Токугава [Уровень: 40]
3. Тан Жэнь [Уровень: 39]
4. Ван Су Ен [Уровень: 38]
5. Е Шаоян [Уровень: 37]
6. Хидэки Кё [Уровень: 37]
7. Мицуги Акэти [Уровень: 36]
8. Чжэнь И [Уровень: 36]
9. Челикер Явас [Уровень: 36]
10. Лонг Синья [Уровень: 36]
11. Ахмед Салех [Уровень: 35]
12. Чжан Хао [Уровень: 35]
13. Ки Тхе Ён [Уровень: 35]
14. Акихиро Танабэ [Уровень: 35]
15. Чжан Жоу [Уровень: 35]
16. Акиль Аль-Тамер [уровень: 35]
17. Субас Банстола [Уровень: 34]
18. Сайто Хидэеси [Уровень: 34]
19. Чандра Маханти [Уровень: 34]
20. Эфраим [уровень: 34]
Появились два новых имен в топ-20 по рейтинга, Чандра Маханти, и Эфраим. Ранг его жены также упал на один. В последний раз, когда он проверял рейтинг уровня, Чжэнь И была на 7 месте.
У 20 места рейтинга был 34 уровень. Разница между его уровнем и 20 местом составляла 16 уровней. Рэнди вздохнул, глядя на разницу между ним и 20 рангом.
Он не знал, как Лонг Тяньюй охотится, он так быстро повышает уровни. В последний раз, когда он проверял рейтинг уровня, Лонг Тяньюй был только 38-го уровня. Теперь он уже 40-го.
Сейчас он на 18 уровне и нуждался в 13 миллионах очков опыта, чтобы повыситься до 19 уровня. Тогда что насчёт Лонг Тяньюя? Лонг Тяньюй был 38-го уровня, когда он проверял рейтинг пять дней назад. Теперь он уже достиг 40-го уровня. С 18 уровня до 19 требовалось 13 миллионов опыта, что насчет с 38 уровня до 40? 100 миллионов очков опыта? Или, может быть, 1 миллиард очков опыта? Или даже больше 10 миллиардов? Он не знал, он узнает это в будущем.
Но проблема была в пяти днях, Лонг Тяньюй сумел поднять свой уровень на 2. Темп Лонг Тяньюя в повышение уровня был очень быстрым. С его нынешним темпом, вероятно, невозможно для него догнать уровень Лонг Тяньюя. Он чувствовал себя беспомощным, поняв это.
«Эх, Шана, как ускорить мой темп в повышение уровня?» – Рэнди нетерпеливо спросил Шану, может быть, у нее есть решение.
«Охоться на зверей и монстров более высокого уровня и класса. Это принесёт тебе больше опыта» – небрежно ответила Шана.
«А другого пути нет? Как награда, которую я получил за получение титула первым и вторым. Только от награды я получил 3 уровня» – с надеждой спросил Рэнди у Шаны. Она была его единственной надеждой в ускорение темпа повышения уровня.
«Хм» – Шана схватилась за подбородок и серьезно задумалась.
«Есть другие способы. Стань первым, кто убьет короля территории, и ты получишь награду, как ты получил титул. Второй способ стань первым, кто захватит территорию, и ты также получишь награду тоже».
«Эти два способа кажутся мне невозможными, верно? Уровень короля территории намного выше, чем у меня, не так ли? Что касается того, чтобы первым захватить территорию, мне сначала нужно убить короля территории» 2 Рэнди с сомнением посмотрел на Шану.
«Бинго, ты прав, но награды не будет. Пока что ты не можешь убить короля территории» – Шана высунула язык.
«По крайней мере тебе нужно достичь 40 уровня, чтобы убить короля территории, тогда у тебя будет шанс 50% на его убийство, – серьезно сказала Шана, – поэтому сейчас ты должен как можно быстрее достичь 40 уровня».
«Только 50% шансов?» – Рэнди холодно выдохнул, услышав, что сказала Шана. Он, первый человек с родословной Дракона Хаоса, и с каждым повышением уровня увеличивал свою статистику на 69, но у него было только 50% убить короля территории.
Если бы у него был только 50% шанс, тогда что насчет других людей без родословной? Люди без родословной только увеличили свою статистику только на 15 с каждым новым уровнем. (ПА: 10 для свободного распределения и +1 ко всем характеристикам, кроме скрытой)
Но это знание также заставило его почувствовать облегчение. По крайней мере Династии Драконов и Вечному Сёгунату будет трудно убить короля территории.
«Эй, мастер, хотя в Династии Драконов и Вечном Сёгунате нет ни одного человека с родословной, у них есть количество. Скорее всего, с 1000 человек они могли бы убить короля территории, хотя было бы много людей, ставших жертвой» – напомнила Шана. Она была в состоянии прочитать его мысли
«Я помню, помню. Моя миссия, на данный момент, заключается в том, чтобы поднимать уровни как можно быстрее».
Битва за Вознесение Глава 65. Новое место охоты
Глава 65. Новое место охоты
На следующий день Рэнди проснулся как обычно в 5 утра. После этого он сразу же побежал к озеру, где он тренируется.
Чжэнь И уже ждала его. Его обучение не сильно продвинулось, но он все еще не сдавался. Он знал, что у него много обязанностей. Хотя он продолжал быть избитым до синяков, это не поколебало решимости в его сердце стать сильным.
В перерыве тренировки Чжэнь И отдала ему коробку с завтраком. Мика по-прежнему каждый день готовила ему завтрак и обед.
Они позавтракали перед продолжением тренировки. В 8 утра тренировка была закончена, и они охотились на демонических кроликов. Да, демонические кролики снова появились. Он узнал об этом в первый же день своего пребывания в разрушенном городе.
По дороге к озеру он заметил, что на окраине Джакарты бродит множество демонических кроликов. Появление кроликов стало для него неожиданностью. Он думал, что они уже вымерли.
Помимо удивления Рэнди также почувствовала облегчение. Его мать все время просила его поохотиться на демонических кроликов, он не решался сказать матери, что они вымерли из-за него и он уже продал туши в Восточный ресторан. Поэтому он просто сказал своей маме, что не охотится в том месте, где обитают демонические кролики.
Но сюрприз, преподнесенный демоническими кроликами, был не только повторным появление после того, как они вымерли примерно неделю назад, но и их уровнем. Уровень демонических кроликов стал четвёртым. Когда он охотился на демонических кроликов раньше, их уровень был 2. Но после повторного появления, уровень увеличился на 2.
Он спросил Шану об этом, но ее ответ был: «Из-за ограничений уровня я не могу рассказать вам об этом, вы должны сначала поднять мой уровень».
Услышав ее ответ, он больше ничего не спрашивал. На самом деле ему было все равно, почему уровень демонических кроликов повысился, ему наоборот стало лучше. Опыт, полученный при убийстве демонического кролика 4 уровня, был больше чем за кроликов 2 уровня. Он также попросил свою жену помочь ему охотиться на демонических кроликов.
Так что после тренировки они охотился на кроликов. После часа охоты на демонических кроликов они вернулись к озеру. Рэнди отдал свои тушки кроликов жене, прежде чем они разделились. Чжэнь И отправился на юг Джакарты, в то время как он сначала отправился в разрушенный город, прежде чем направиться к новому месту охоты.
Он пошёл обратно разрушенный город, потому что не знал места новой охоты. Его жена сказала, что это место примерно в 5 км к югу от разрушенного города. Поэтому он сначала пошёл обратно в город, а уж потом отправится в новые охотничьи угодья.
На самом деле ему было любопытно, что за монстр мог помочь ему в обучении. Он медленно шел на юг, глядя на карту боевой системы.
Карта все еще была темной, указывая на то, что он не изучил здесь все. На его карте было четыре территории: территория Джакарты, территория Депока, территория Богора и территория Тангеранга.
Сейчас он был на территории Тангеранга. На территории Тангеранга был виден только разрушенный город, остальная часть территории все еще оставалась темной. В то время как территории Депока и Богора были только одной линией, которая видна на карте. Это был путь к тому месту, где он нашел сундук Вознесения. Единственной ясной на карте была только территория Джакарты.
По дороге он не нашел ни одного монстра или зверя. Пейзажем были только деревья с пышной листовой от 5 до 9 метров высотой.
Он шёл уже 30 минут, но ему все еще не удалось найти ни одного монстра или зверя. Атмосфера была спокойной, он слышал только шелест листьев, трепещущих на ветру.
Но он чувствовал, что здесь что-то не так. Он почувствовал, что за ним наблюдают со спины, но когда он повернул голову, за его спиной не было ни чудовища, ни зверя.
Он замедлил шаг, продолжая смотреть налево и направо. Он чувствовал себя здесь неуютно.
Шуууххх
Он услышал звуки чего-то, движущегося за спиной. Он повернул голову и увидел красного монстра в воздухе, направляющего свое оружие на него.
Он тут же вытащил свой меч и направил его на красного монстра в воздухе. Его меч плавно разрезал монстра на две части. Красный монстр упал перед ним, его нижняя и верхняя части тела были разделены.
Только он хотел проверить, что это за красный монстр, кто-то ударил его в спину.
Лязг! Лязг!
Раздела звук столкновения металла, Рэнди сделал перекат вперед после того, как атака ударила по его доспехам. Он быстро поднялся с земли. Он увидел двух красных монстров со стальными кинжалами в руках. К счастью, монстр не целился в шею или части его тела, не защищённые бронёй.
Наконец ему удалось рассмотреть красного монстра. Он был около 1 метра высотой, вся его кожа была красной с головы до пяток. Уши красного монстра были большими и широкими, изо рта торчали два белых клыка, нос был большим и почти похожим на рог, они носили звериные шкуры, закрывающие их нижнюю и верхнюю части тела. После этого он быстро использовал навык [Базовое обнаружение].
[Красный Гоблин]
Класс: необычный монстр
Уровень: 20
Перед его глазами появилась информация о красных монстрах. Имя монстра Красный Гоблин, тот же класс, что и у зелёных демонов, но уровень был выше. У красный гоблинов был 20-й уровень, а зелёных демонов – 14-й
Но было кое-что странное. Когда два красных гоблина ударили его по спине, боль, которую он почувствовал, была меньше, чем от атак зелёного демона. Несмотря на то что уровень красных гоблинов был на 6 выше, чем у зелёных демонов, атака красных гоблинов была слабее, чем у зелёных демонов. Он был удивлён этим.
Только он хотел спросить об этом Шану, он увидел двух красных монстров, уносящих труп красного гоблина, который был разрезан им на две части. Они запрыгнули с земли на дерево, держа части трупа.
Два красных гоблина перепрыгнули с одного дерева на другое, пока не скрылись из виду.
Он не думал, что два красных гоблина предпочтут унести труп своего сородича, а не убить его. Он думал, что они рассердятся и бросятся на него после того, как он убил их товарища.
«Действительно трудно понять мышление монстра» – пробормотал Рэнди.
Затем он посмотрел на карту. Расстояние от разрушенного города составляло почти 5 км. Значит, жена предложила ему поохотиться на красных гоблинов?
Он действительно не понимал, о чем думает его жена. Хотя уровень красных гоблинов был на 6 уровней выше, чем у зелёных демонов, но сила красного гоблина была ниже, чем у зелёного демона.
Кроме того, будет трудно охотиться на красных гоблинов. Они нападали на него с дерева, когда он был на земле. Их движения на деревьях были проворным и ловким. Он узнал об этом, когда увидел, как два красных гоблина уносили труп.
Если бы он взобрался на дерево, то красный гоблин перепрыгнул бы на другое дерево, убежав от него. Единственный способ ждать нападения красных гоблинов. Это похоже на то, что красные гоблины охотятся на него, а не он на них.
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Глава 66. Красные гоблины
«Может быть, я найду способ охоты на красных Гоблина позже» – пробормотал Рэнди и продолжил свой путь в глубь леса.
Через 10 минут ходьбы красный гоблин снова напал на него. Он напал на него с вершины дерева с кинжалом в руке. Красный Гоблин был не один, их было пятеро, одновременно напавших на него со всех сторон.
Он убил того, чтоб был перед ним, уклоняясь от атак справа, слева и сзади. Все атаки красных гоблинов не достигли цели. После того как их атака провалилась, они прыгнули обратно на дерево и сбежали. Да, они сбежали после того, как засада была провалена.
Он действительно был ошеломлен. Преследовать красных гоблинов? Хотя его скорость была выше, чем у красных гоблинов, ну и что? Он не может напасть на тех, кто находится на вершине дерева. Его оружием был меч, а не лук.
Срубить дерево?
Он посмотрел на дерево, которое было намного толще его тела, а затем посмотрел на свой тонкий меч. Он также чувствовал себя странно рядом с этим деревом. Дерево было всего лишь 9 метров в высоту, но дерево было настолько широкое, что даже ширина веток почти совпадал с его телом.
«Шана, что это за дерево?» – небрежно спросил Рэнди. Он не надеялся, что она ответит на его вопрос. В последнее время, когда он спрашивал ее, она отвечала: «Из-за ограничения уровня бла-бла-бла…»
«Я не знаю» – Шана выскочила на его плечо и невинно ответила, глядя на дерево.
«По крайней мере я получил другой ответ» – подумал он. Но по выражению лица Шаны, она действительно не знала.
«Но ты можешь использовать свой навык [Базовое обнаружение], чтобы узнать о нем» – продолжила Шана.
«Э?! Я могу использовать [Базовое обнаружение] на дереве? Но в описании навыка сказано только то, что определяет уровень и имя зверя или монстра?» – удивленно воскликнул Рэнди.
«Просто попробуй, почему ты все время спрашиваешь меня» – раздраженно ответила Шана.
Рэнди применил свое умение на дереве.
[Дерево Осним]
Древесина дерева Осним является хорошим материалом для создания столов, стульев, даже домов. Но вам нужен специальный инструмент, чтобы срубить дерево, потому что оно очень крепкое.
Это действительно сработало, информация о дереве появилась перед его глазами.
«Насколько прочно дерево, для которого нуден специальный инструмент, чтобы срубить его?» – Рэнди держался за подбородок, глядя на дерево. Чтобы срубить дерево, ему необходим специальный инструмент. Затем он достал топор, который получил от однорогого зеленого демона, чтобы проверить насколько крепкое это дерево.
Он взял топор обеими руками и размахнулся им изо всех сил в направлении дерева перед собой.
Результат его шокировал. Топор отскочил назад после удара о дерево. Он посмотрел на то место, куда ударил. Там была отметина, оставленная топором, только отметина. Затем он снова посмотрел на дерево. Диаметр дерева составлял почти 2 метра.
Рэнди отказался от своего плана срубить дерево. Для него было невозможно срубить его.
После того как он убрал топор в своей системное хранилище, на вершине дереве внезапно началось движение. Не глядя в сторону вершины, он отступил на 2 метра от того места, где только что стоял.
Там, где он только что стоял, он увидел пятерых красных гоблинов. Из-за его родословной, его пять чувств усилились, так что он мог услышать звук движений красных гоблинов на вершине дерева.
Он смог легко уклониться от атак из-за звука при их движении. После этого Рэнди не дал им запрыгнуть назад на дереву, он быстро бросился к пятерым красным монстрам.
Из-за маленьких и тощих тела красных гоблинов за один удар, четыре красных Гоблина были легко разрезаны на две части, в то время как один из них сумел немного сдвинуться, но все равно получил рану на груди. Рэнди не дал ему убежать. Сделав еще один шаг вперед, он пнул голову последнего красного гоблина.
Голова красного гоблина была разбита его пинком и её содержимое оказалось на земле.
Рэнди не думал, что его удар сможет разбить голову красного голову. Не слишком ли хрупким было тело красного гоблина? Он думал, что причина того, что красные гоблины легко режутся из-за его меча, но только с одного удара голова красного гоблина была разбита вот так.
Теперь он был настроен скептически. Правда ли, что красный гоблин был монстром 20-го уровня? Тела зелёных демонов было лучше, чем у этих гоблинов. По крайней мере когда он пинал зелёного демона, его голова никогда не разбилась вдребезги вот так, хотя результат был тот же, один удар – одно убийство.
Но если подумать, то на зелёных демонов было легко охотиться, почему-то эти гоблины был более хлопотными. Когда засада не удавалась, они убегали, даже если один из их товарищей погиб. В то время как с зелёными демона и было проще. Ему нужно было только позволить одному из них закричать, и толпа зеленых демонов хлынула бы к нему.
«Для начала я исследую территорию Тангеранга, чтобы открыть карту. В любом случае я не могу активно охотиться на красных гоблинов, поэтому просто позволю им устраивать засады на меня, а потом я убью их» – запланировал Рэнди.
Поэтому он просто бесцельно бродил по лесу, в то время как красные гоблины постоянно устраивали ему засады. Чем дальше он шел, тем больше красных гоблинов нападало на него. Сначала было пять гоблинов, но позже стало 7 гоблинов, и сейчас даже 12 гоблинов напали на него из засады.
Гоблины даже сумели причинить ему боль. На его шее было два пореза, и из них капала кровь. Порезы были неглубокими, они были похоже на царапину.
Описание красных гоблинов в его голове было «слабые, но хлопотные».
Он предпочитал сражаться с бесконечными зелёными демонами, чем с этими красными гоблинами. Они незаметно подкрадывались, как убийцы, с вершин деревьев. Если атака не удалась, они убегали.
Но он понял, почему Чжэнь И предложила ему поохотиться здесь. Красный гоблины действительно могли бы помочь ему в обучении. Они могли помочь ему улучшить реакцию на внезапные нападения.
Можно сказать, что атаки Чжэнь И тоже были внезапными. Хотя он видел, где она и куда нацелила свое древко от копья, но … она меняла цель, и он не мог среагировать на внезапное изменение направления древка. Вот почему его всегда избивали до синяков.
Его реакция была настолько медленной, что его движение становились предсказуемыми, и он не был достаточно гибким, чтобы приспособиться к внезапным переменам. Вот что сказала ему жена. Ее предложение состояло в том, что ему нужно было больше опыта в сражениях и охоте. Он должен охотиться на разные виды монстров, которые имели различные стили боя: силовой, скоростной и многие другие.
Он бесцельно бродил по лесу до часа дня, прежде чем решил съесть свой обед.
Он открыл коробку с завтраком. В меню на обед был жаренный на сковородке лунный кролик с семицветным грибом и звездным огурцом.
На самом деле настоящее название рецепта было жаренный на сковородке Лунный Шёлковый Ягненок с семицветным грибом и звёздным огурцом. Но его мама заменила мясо. Она использовала мясо демонического кролика. Она реально использовала только кроличье мясо, хотя были те, кто продавал мясо ягнёнка.
Гриб был действительно семицветный сверху донизу. В первый раз, когда он посмотрел на гриб, он сомневался, есть его или нет. Из-за окраса гриба он решил, что тот ядовитый. Но когда он съел его, он не мог описать его вкус. Это было восхитительно, но он не может описать, насколько это было вкусно.
Как и его название, форма огурца была звездообразной. Несмотря на то что название, цвет и форма еды были странными, но вкус был действительно восхитительным. Ему никогда не надоест есть это кроличье мясо.
После окончания обеда он сразу же продолжил свою охоту. Он охотился до шести вечера, прежде чем вернуться в разрушенный город. Он не хотел спать в дикой местности, поэтому вернулся в разрушенный город. Во всяком случае отсюда до разрушенного города было всего 10 минут бега.
По дороге он глубоко задумался о том, как будет охотиться на красных гоблинов. Он не мог просто пассивно ждать, они нападут на него. Он проверил опыт, который получил сегодня. Он набрал только около 500 тысяч очков опыта.
Минус 400 тысяч опыта. Вчера он получил более 900 тысяч, несмотря на то, что он охотился на необычных монстров 14-го уровня. Хотя сегодня он охотился на необычных монстров 20 уровня, но очков опыта, которые он получил, было меньше, чем вчера.
Сегодня вечером он должен снова действовать как убийца, чтобы заработать больше опыта. Вскоре после этого он прибыл к разрушенному городу. Но он не вошел в него, вместо этого он искал дрова. Он хотел сначала поужинать, прежде чем начать убивать зелёных демонов.
Он зажарил демонического кролика, просто и быстро. Покончив с ужином, он убрал всю свою экипировку в системное хранилище. Поскольку он действовал как убийца, он не носил свой комплект брони. Он вытащил меч из ножен и вошел в разрушенный город.
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Глава 67. Подражая монстру
В 5 км к югу от разрушенного города молодой человек в изорванной одежде прыгнул с дерева на другое дерево, преследуя красного монстра. На его теле было много легких шрамов.
Расстояние между ним и монстром составляло 6 деревьев. Но вдруг юноша одним прыжком догнал монстра. Всего лишь одним ударом меча в руке голова красного монстра отделилась от тела.
Этим человеком был Рэнди. Наконец ему удалось решить проблему охоты на красных гоблинов. Он подражал способу красного гоблина, чтобы охотиться на него.
На самом деле, он узнал об этом случайно. Когда он убил одного из красных гоблинов, остальные разбежались. Это уже начало раздражать его, и он погнался за убегающим гоблином. Он попытался прыгнуть на дерево, чтобы догнать его.
Он прыгнул примерно на 4 метра вверх, но не достиг ветки дерева. Гоблин сбежал, он не стал продолжать преследование, вместо этого снова он попытался допрыгнуть. После этого он не стал продолжать свою охоту, а пытался подражать красному гоблину.
Самая низкая ветка была на 5 метрах, так что по крайней мере он должен прыгать 5 метров в высоту. Он пытался много раз, но все еще не мог достичь высоты 5 метров.
Затем он снял свою броню. Может быть, без доспехов он сумеет достать до ветки. После того, как он снял свою броню, он прыгнул к ветке.
Его предположение было верным. Без доспехов он смог дотянуться до ветки дерева. Позже он охотился на красных гоблинов, не надевая доспехи.
После того как он решил проблему с гоблинами на деревьях, он смог легко охотиться на красных гоблинов. Теперь его миссия состояла в том, чтобы убить 10,000 красных гоблинов, чтобы получить титул. За эти два дня охоты на красных гоблинов, его очки опыта увеличились только на один миллион.
Хотя вопрос охоты на красных гоблинов был решен, его движение было не таким быстрым, как у них. Поэтому эти два дня он попытался приспособиться к новым движениям.
Вот почему его опыт увеличился незначительно, когда он охотился на красных гоблинов. Теперь пришло время убивать красных гоблинов. После двух дней адаптации он мог быстро передвигаться от дерева к дереву, даже быстрее, чем красные гоблины.
Убив одного красного гоблина, он получил одну тысячу опыта. Для того чтобы он повысился до 19 уровня, ему требовалось 13 миллионов очков опыта, сейчас у него было 3,5 миллиона. Итак, ему нужно было убить 10,000 красных гоблинов, чтобы подняться до 19 уровня. Это был легкий подвиг для нынешнего него.
Теперь он начал искать красных гоблинов с дерева. Он не стал пассивно ждать, когда гоблины нападут на него. Он охотился до часа дня и приступил к своему обеду.
Пока он ел свой обед, он проверил очки опытаг8, который он получил с утра и до настоящего времени. Он получил около 400 тысяч очков опыта. Хотя он заработал больше опыта, чем вчера. Если продолжится в том же духе, то тем его прокачки замедлится и будет ниже, чем когда он охотился на зелёных демонов.
Он глубоко задумался, пока ел свой обед.
«Все это время я охочусь на бродящих красных гоблинов. Может быть, я должен найти место, где они живут, больше гоблинов – больше очков опыта,
«Но как мне найти место, где живут красные гоблины? До сих пор я просто бесцельно бродил, чтобы найти красных гоблинов, и не нашел их жилища».
Бормотал он, продолжая жевать пищу во рту.
«Мастер, это очень простая проблема. Почему ты так долго думаешь?» – внезапно он услышал голос Шаны.
Ох, у тебя есть способ узнать, где обитают красные гоблины?» – Рэнди пришел в восторг, когда услышал голос Шаны.
«Нет, от группы красных гоблинов, на которых ты охотишься, тебе нужно позволить одному из красных гоблинов убежать. После этого тебе нужно просто следовать за ним. Он приведет тебя туда, где живет – объяснила Шана, прежде чем продолжить, – только не говори мне, что ты не мог подумать о таком простом способе?»
«Тьфу!» – Рэнди просто чесал голову, слушая её. Да, он использовал этот способ, когда охотился на демонических кроликов. Как он мог не додуматься до такого простого плана?
Покончив с обедом, он сразу продолжил охоту. Ему удалось найти девять красных гоблинов, которые несли зелёных демонов. Он не знал, что гоблины охотятся на зелёных демонов. Но что его озадачило, так это зачем они несли трупы демона зелёных демонов?
Нет, это не его проблема. Гоблины все еще не заметили его. Он ловко и быстро приближался к девяти гоблинам.
После того как расстояние между ним и гоблинами было 6 метров, он одним прыжком оказался между девятью гоблинами.
Гоблины были потрясены его внезапным появлением между ними. Рэнди легко убил гоблинов. Конечно, он оставил одного в живых, чтобы он мог последовать за ним туда, где тот живёт.
Увидев восьмерых своих товарищей, умерших от его руки. Рэнди думал, что монстр убежит, но он ошибся. Монстр не побежал, вместо этого он рассердился и бросился на него. Он уже пощадил его жизнь, хотя и временно, но монстр все равно бросился на него. Одним ударом был убит последний гоблин.
«Действительно, так трудно понять мышление монстров» – вздохнул Рэнди и покачал головой.
Его план провалился. Все это время красные гоблины убегали, если он убивал их товарищей, но на этот раз монстр набросился на него вместо того, чтобы убегать.
«Может быть, в следующий раз мне стоит пощадить двух гоблинов» – сказал он и прыгнул на другое дерево, ища новую цель.
Через 10 минут он нашел восемь красных гоблинов. На этот раз он пощадил двух. После того как два гоблина стали свидетелями смерти своих товарищей, они побежали.
Глядя на двух убегающих от него гоблинов, Рэнди злобно ухмыльнулся. Он не сразу бросился за ними. После того как расстояние стало достаточным, он бросился за ними. Конечно, он не следовал их слишком близко, чтобы они не заметили, что он идет за ними.
Два красных гоблина не сразу вернулись туда, где они живут. Они двигались вокруг в течение 10 минут, прежде чем наконец вернуться к себе домой. Рэнди был в восторге, когда прибыл в дом красных гоблинов.
Они жили в домике на дереве. Кроме того, пейзаж был очень красивым.
Их дом стоял на огромном дереве. Дерево было гораздо больше, чем дерево Осним. Он прикинул, что диаметр дерева около 6 метров, о том, насколько высокое дерево, он не знал, потому что не мог видеть вершину дерева.
По дороге сюда он не обращал внимания на окружение, поэтому и не заметил огромное дерева.
Здесь было много домов на деревьях, на одном дереве было от 10 до 15 домов.
«Может быть, позже я приглашу Чжэнь И прийти сюда» – пробормотал Рэнди, глядя на пейзаж. Дерево с пышной зеленой листвой в сопровождении прохладного ветерка. Это было идеальное место для отдыха.
Но прежде чем пригласить сюда свою жену, он должен убить красных гоблинов, которые жили здесь.
Он вытащил [Тьму] из ножен и прыгнул к одному из домов. В доме было два красных гоблина. Он убил одного из них, в то время как другой красный гоблин завизжал странным голосом, прежде чем кинуться на него.
Он легко убил этих двух гоблинов. После того как он убил гоблинов, он вышел из дома. Снаружи было много красных гоблинов, вышедших из своих домов на деревьях. Они стояли перед этим домом и смотрели на него.
Битва за Вознесение Глава 68. Новое чувство
Глава 68. Новое чувство
В 7 часов вечера Рэнди подошел к южным воротам разрушенного города. На нём было столько порезов, что все тело было окровавлено. Кровь даже все еще капала из ран.
Его одежда? Его одежда исчезла, к счастью, у него все еще были штаны, так что ему не нужно было бегать голышом. Поскольку он хотел улучшить свои боевые способности, он не использовал навык [Рёв дракона].
Несмотря на то что на его теле было полно резаных ран, сейчас в битве он совсем не нервничал. Вместо этого он был взволнован, битва возбуждала его. Он наслаждался боем. Да, он только что наслаждался боем.
Когда бесчисленные красные гоблины устремился к нему, он почувствовал возбуждение. Это был первый раз, когда у него появилось такое чувство. Если бы его выносливость не начала иссякать, он бы продолжил убивать красных гоблинов.
Перед южными воротами разрушенного города он достал бутылку воды объёмом 1,5 литра. Он тут же опустошил её. После этого он достал два флакона с зеленой жидкостью, после чего выпил из. Затем он начал собирать дрова, чтобы приготовить себе ужин.
Флакон с зеленой жидкостью был целебным зельем. Он положил 99 целебных зелий в своё системное хранилище, когда решил охотиться до ночи.
Тем временем раны на его теле начали медленно закрываться, прежде чем оставили после себя шрамы. Была резанная рана, которая все еще не зажила, а только медленно закрывалась. Эта рана была самой страшной раной на его теле. Она была 2 см в глубину и 50 см в длину. Тот, кто нанес эту рану, отличался от обычных красных гоблинов.
Цвет этого гоблина был темно-красным, и у него были длинные белые волосы. Он не знал имени этого монстра, потому что не использовал навык обнаружения на нем. Этот гоблин был настоящим убийцей, он не смог услышать его движения, и тот ударил его в спину так, что он этого не заметил. Обычный красный гоблин был намного слабее темно-красного гоблина.
Кроме того, после того как он успешно ранил его, он мгновенно исчез из поля зрения. После этого он больше не появлялся и не нападал снова.
Гоблин с белыми волосами, словно зная, что он ждет этого, больше не нападал на него. Да, после того как он узнал, что есть монстр, который может причинить ему боль, он усилил свою бдительность. Но беловолосый гоблин больше не нападал на него.
Позже он убежал от толпы красных гоблинов, когда его выносливость начала заканчиваться. Через 5 минут уже закрытая рана превратилась в шрам, а остальные шрамы на его теле исчезли без следа.
После окончания ужина рана зажила, даже шрама не осталось.
Сегодня охота еще не закончена. Теперь пришло время охотиться на зелёных гоблинов. Но прежде чем начать охоту на зелёных демонов, он отправил сообщение своей жене через мессенджер гильдии. Он попросил её принести ему новую одежду.
Он взял ещё один комплект одежды, кроме той, что была на нем, когда уходил из Восточного города 6 дней назад, но эти два комплекта одежды уже были повреждены.
Он собирался охотиться на зелёных демонов внутри разрушенного города с обнаженной верхней частью тела. Подобно тому как он охотился на красных гоблинов, он собирался использовать тот же способ при охоте на зелёных демонов. Разница заключалась в том, что он будет перепрыгивать из одного здания в другое. Когда наступит ночь, зелёные демоны выйдут из зданий. Итак, он устроит засаду на монстра и снова запрыгнет на крышу здания. Он будет использовать метод красного гоблина в своей охоте.
Но прежде чем он вошел в разрушенный город и продолжил свою охоту, он достал пузырек с желтой жидкостью из своего хранилища и сразу же выпил его. Желтая жидкость была зельем выносливости. Если он выпьет это зелье, его выносливость будет восстанавливаться в течение 30 минут.
На следующий день он снова пришел к пристанищу красных гоблинов. Конечно, он пришел в новой одежде, которую Чжэнь И дала ему этим утром.
Он едва успел шагнуть в дом, как двенадцать красных гоблинов набросились на него со всех сторон. Рэнди не чувствовал ни нервозности, ни страха. Он просто спокойно стоял там, где был, пока обе его руки держали меч. Правая рука держала рукоять меча, в то время как левая рука держала ножны меча.
Когда расстояние между ним и двенадцатью красными гоблинами составляло 1 метр. Рэнди выхватил свой меч, быстрый, стремительный и смертоносный. Эти слова были правильными словами, чтобы описать атаку меча Рэнди.
Нападение двенадцати красных гоблинов не достигло его, они рухнули на землю с головами, отделенными от тел, прежде чем даже добрались до него.
Это стало началом бойни. После того как двенадцать красных гоблинов не смогли причинить ему вреда, он увидел, что многие красные гоблины устремились к нему со всех сторон.
Он не колебался и не нервничал, как раньше, когда сталкивался с толпой монстров. На этот раз он улыбнулся, когда увидел, что красные гоблины толпятся вокруг него. Он был взволнован, он был возбужден.
…
Рэнди тяжело дышал, глядя на трупы двенадцати беловолосых гоблинов. Его тело было покрыто множеством порезов, даже на лбу имелась резаная рана.
В течение девяти часов он сражался против одного поселения красных гоблинов. Да, девять часов с утра до позднего вечера. За эти девять часов он использовал 10 зелий выносливости и 7 целебных зелий. На самом деле если кто-то использовал слишком много зелий, то появлялся побочный эффект. Побочным эффектом было уменьшение эффективности зелья.
Вам нужно будет купить зелье более высокого класса, если это произойдёт. Рэнди купил зелья необычного класса.
Хотя был побочный эффект, Рэнди было все равно. Он достал еще один флакон с зеленой жидкостью и сразу же выпил.
На самом деле последняя битва против двенадцати из этих беловолосых гоблинов была жесткой. Все порезы на его теле были в основном нанесены этими двенадцатью гоблинами.
Небо уже потемнело, а он очень устал. Он не собирался возвращаться в разрушенный город, сегодня он собирался спать в домике на дереве. В любом случае все красные гоблины здесь были убиты им.
Он выбрал самый высокий дом на дереве и вошел в него. Как только он вошел в дом на дереве, он сразу же лег на пол. Спустя несколько секунд он уже заснул.
Битва за Вознесение Глава 69. Возвращение домой
Глава 69. Возвращение домой
Солнце клонилось к закату, а вокруг начала распространяться тьма.
Рэнди стоял перед десятиметровыми воротами. Море людей входило и выходило через ворота.
«Наконец-то через три месяца…» – Рэнди с волнением посмотрел на ворота.
«Я вернулся!!!» – закричал Рэнди перед воротами.
Все люди, которые шли, внезапно остановились, услышав крик Рэнди. Они странно смотрели на него.
– Кто он такой? Он что, с ума сошел?
– Может быть, он сумасшедший.
– Посмотрите, во что он одет, он даже не носит доспехи
– Я уверен, что он стал сумасшедшим, потому что он не смог поохотиться ни на одного зверя.
– Нет, я уверен, что он сошел с ума, потому что его друг предал его. Вот почему он не носит доспехи.
– Да, ты прав. На форуме есть много таких случаев.
Да, многие люди предполагали, что он был сумасшедшим из-за его одежды. Одежда, которую он сейчас носит, как у нищего. Она была изодрана в клочья, на ней было много дыр.
Сначала никто не беспокоился о том, что на него надето, но после того, как он закричал, Рэнди привлек много внимания из-за своей одежды. Она была повреждена настолько, что человеку не подобало её носить.
Что насчет его доспехов? Они были повреждены до такой степени, что он больше не мог их носить. Вот почему он не надел свои доспехи на обратном пути в Восточный город.
Но Рэнди не заботило, что говорят о нем люди. То, о чем он заботился, было его домом, его семьей. Прошло уже три месяца с тех пор, как он не возвращался в Восточный город. Прошло уже три месяца с тех пор, как он видел своих родителей. Кроме того, прошло уже три месяца с тех пор, как он и его жена…
Он предавался воспоминаниям о прошлом, в то время как толпа людей вокруг него обсуждала этого сумасшедшего человека, указывая на него пальцем. Внезапно толпа людей заметила, что к сумасшедшему мужчине идет одна женщина.
Толпа людей повернула свои головы в сторону женщины. Эта женщина носила серебряные доспехи, и не носила шлем. Они были ошеломлены, увидев её лицо. Выражение ее лица было холодным, но это не уменьшало ее очарования.
Но они были шокированы тем, что произошло дальше. Сумасшедший нищий бросился к женщине и обнял ее. Кроме того, выражение лица женщины изменилось, и только сейчас холод сменился счастьем. После того как нищий обнял ее, женщина широко улыбнулась.
Этой женщиной, конечно же, была Чжэнь И. Прошло уже два месяца, как Рэнди не видел свою жену. После одного месяца тренировок, он больше не тренировался с ней, потому что он сменил место своей охоты.
Его новое место охоты было далеко от озера, где они обычно тренировались, поэтому он больше не продолжал свои тренировки с женой.
Через некоторое время лицо Чжэнь И покраснело. Она поняла, что за ними наблюдает целая толпа людей. Она высвободилась из объятий Рэнди и, потянув его за собой, вошла в Джакарту.
Толпа была ошеломлена, наблюдая, как нищий и богиня вошли в город вместе.
– Я знаю эту женщину. Это Чжэнь И, вице-лидер Счастливой Гильдии – удивленно воскликнул кто-то из толпы.
– Она вице-лидер счастливой Гильдии? Счастливой Гильдии, врага Династии Драконов?
– Тогда кто же этот человек? Её муж?
– Да, ходят слухи, что глава Счастливой Гильдии – это муж Чжэнь И, а еще я слышал, что Счастливая Гильдия и Династия Драконов стали врагами из-за этой женщины
– Тссс, ты хочешь умереть? Если бы люди из Династии Драконов услышали то, что ты только что сказал, ты точно был мертв.
– Как жаль. Она обречена умереть, когда стала врагом Династии Драконов.
– Я не уверен, обречена она или нет. Вы должны проверить рейтинга по уровню.
– Рейтинг? Зачем? Я уже знаю, что Чжэнь И в первой десятке. Несмотря на то что она находится в топ-10, она не может бороться против Династии Драконов в одиночку
– Просто проверь рейтинг.
Многие люди заинтересовались и проверили рейтинг по уровню. В топ-20 рейтинга появилось новое имя.
…
«Что случилось с твоей одеждой?» – по дороге Чжэнь И заметил, что его одежда была изорвана и полна дыр.
«Естественно, монстры испортили мне одежду» – небрежно ответил Рэнди.
«Тогда что насчет твоих доспехов?»
«Разрушены, я выбросил их в дикой местности».
«На каких монстров ты охотился?» – с любопытством спросила Чжэнь И.
«Я охотился на многих монстров: красных гоблинов, верховных кенгуру, стражей фут, огров-берсеркеров, безликих жнецов, четырёхруких циклопов, стальных спригганов, упырей-тойолов, порождений ужаса, скорпионьих гарпий, алых големов, кровавых ревунов, забытых голиафов, злых титанов, фиолетовых тауренов, хрустальных троллей, оборотней» – Рэнди называл одного за другим монстра, на которых он охотился. (ПП: Тойол или туюл – это младенец нежити в фольклоре Юго-Восточной Азии. Оно появляется в мифологии Индонезии, Брунея, Малайзии, Таиланда и Сингапуре. Картинки не будет выглядят они не очень. Фут переводится как нога, как любитель черепашек ниндзя оставлю страж фут).
«Самые сильные были оборотни. Они уничтожили мои доспехи. По силе и скорости они намного превосходят остальных монстров, на которых я охотился» – объяснил Рэнди.
«Вообще-то если бы ты не попросила меня вернуться, я бы остался там, чтобы поохотиться на оборотней. Но я уже вернулся, теперь ты можешь сказать мне, почему ты попросила меня вернуться?» – спросил Рэнди свою жену.
Два дня назад жена прислала ему сообщение. Она попросила его вернуться, потому что через 4 дня произойдёт важное событие, но она ничего не рассказала об этой событие.
«Завтра ты все узнаешь. Я приведу тебя туда, чтобы зарегистрироваться» – Чжэнь И все еще не говорила ему, поэтому он просто последовал за ней.
Через 5 минут они были перед Счастливым Рестораном. Было много посетителей, которые входили и выходили из ресторана.
Он вспомнил, что сказала его мать перед тем, как открыть ресторан. Она сказала, что ресторан будет процветать под ее рукой. Глядя на переполненный ресторан, он удовлетворенно улыбнулся. Ресторан его мамы действительно процветал под ее рукой.
Поскольку в ресторане было много посетителей, он намеревался сначала вернуться в штаб гильдии, который теперь стал общежитием, чтобы умыться и переодеться, прежде чем войти в ресторан. Как только он повернул голову назад, он был ошеломлен, глядя на штаб-квартиру гильдии.
На верхнем входе штаб-квартиры гильдии развевался флаг с улыбающимся смайликом, и дверь была открыта. Снаружи он мог заглянуть внутрь ресторана, там было много людей, которые ели на первом этаже.
«Только не говори мне, что штаб-квартира гильдии тоже превратилась в ресторан?» – выпалил Рэнди.
«О, это мамина идея. Она сказала, что из-за того, что здание осталось неиспользуемым, лучше расширить ресторан» – объяснила Чжэнь И горьким тоном.
На самом деле она тоже была не согласна с этим. Но что она могла сделать? Никто не мог вмешаться, когда ее свекровь приняла решение. Поэтому она просто беспомощно наблюдала, как штаб-квартира гильдии превращается в ресторан.
Услышав, что сказала его жена, Рэнди тоже замолчал. Даже если бы он был здесь, он тоже не смог бы изменить решение своей мамы. Он только беспомощно покачал головой и вошел в штаб-квартиру гильдии.
После того как он вошел, все люди перестали есть и посмотрели на него. Из-за одежды, как у нищего, он привлекал внимание людей, которые в настоящее время ели.
«Эй, как ты мог позволить нищему войти в ресторан? Выгони его, он влияет на мой аппетит» – громкий мужской голос зазвучал внутри ресторана. Остальные посетители тоже кивнули, показывая, что согласны.
Услышав жалобу, официант тоже нахмурился, глядя на Рэнди. Поскольку в ресторане было слишком много посетителей, его мама наняла еще официантов и официанток. Она наняла их, когда его здесь не было, поэтому они не узнали его.
Один из официантов подошел к Рэнди и агрессивно сказал: «Ты не слышал, что сказал старейшина Чжань Пэн? Ты мешаешь ему есть, выйди» – указывая на дверь, находившуюся за его спиной.
Рэнди посмотрел на мужчину средних лет, который только что пожаловался, а потом перевел взгляд на стоявшего перед ним официанта. Сейчас он действительно лишился дара речи. Он не думал, что наступит день, когда незнакомец прогонит его из его же дома.
Он не хотел создавать проблемы из-за пустяка. Решение было простым, ему просто нужно было войти вместе со своей женой, тогда недоразумение будет решено. Прежде чем он вошел, Чжэнь И пошла к главному ресторану. Она хотела сообщить своей свекрови, что Рэнди вернулся и попросить ее приготовить для него ужин. Так что ему просто нужно было немного подождать свою жену снаружи.
«Ох, извините, я сейчас выйду» – сказал Рэнди с улыбкой и вышел.
Официант не думал, что нищий послушно выйдет, когда он ему прикажет. Он думал, что человек перед ним хочет создать проблему в ресторане.
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Рэнди ждал 5 минут, прежде чем Чжэнь И наконец вышла. В течение этих 5 минут все люди, которые проходили мимо входа в ресторан, показывали на него пальцем, шепча что-то друг другу.
Чжэнь И нахмурилась, глядя на это. Она подошла к Рэнди и спросила его: «Почему ты не вошёл внутрь?»
«Официанты внутри выгнали меня из-за того, что моё присутствия портило аппетит людей» – горько объяснил Рэнди.
«Ты не сказал им, что являешься владельцем здания?»
«Неужели ты думаешь, что люди внутри поверят мне в такой одежде?»
Чжэнь И внимательно посмотрела на мужа, а потом покачала головой.
«Я ждал тебя здесь, чтобы мы вошли вместе. Так проблема будет легко решена без создания неприятностей. Я не хочу поднимать шум из-за пустяка. Давай войдем, я хочу быстрее помыться, мое тело такое липкое от пота» – Рэнди потянул свою жену внутрь.
«Пустяк? Тебя только что выгнали из собственного дома, и ты говоришь, что это пустяк» – Чжэнь И странно посмотрела на своего мужа.
«Это просто недоразумение, он выгнал меня, не зная, кто я. Если он узнает, что человек, которого он выгнал, является владельцем здания, то он извинится передо мной позже» – Рэнди покачал головой и снова вошел в ресторан.
Только он вошел, как раздался тот же голос, что и раньше. На этот раз он услышал в голосе того, кого звали старейшиной Чжань Пэн, злость.
«Эй!!! Нищий снова вошел в ресторан! Я пожалуюсь владельцу, раз вы не можете хорошо управлять рестораном».
Услышав это, Чжэнь И нахмурилась, глядя на источник голоса.
Официант тут же снова кинулся к Рэнди, услышав, что кричит старейшина Чжань Пэн. На самом деле он с сомнением смотрел на нищего, когда тот послушно вышел. Искал он неприятностей или нет? Глядя на то, как нищий вышел и больше не возвращался, он подумал, что тот действительно не искал неприятностей. Но он ошибся, нищий снова вошел в ресторан через 5 минут. Оказалось, что он действительно пришёл создать проблемы для ресторана.
Официант уже хотел было отругать нищего, но вдруг остановился как вкопанный. За спиной нищего стояла Чжэнь И, вице-лидер Счастливой Гильдии и невестка владелицы ресторана.
Но он остановился не из-за того, что увидел Чжэнь И, а потому, что нищий держал Чжэнь И за руку, и она не отталкивала его.
Он устроил мозговой шторм у себя в голове, почему мужчина и женщина на перед ним держатся за руки. Наиболее вероятно, что нищий был ее мужем, сыном владелицы ресторана.
Если этот нищий действительно был мужем Чжэнь И, значит, он выгнал сына владелицы из собственного ресторана?
Он сглотнул слюну и представил себе, что из этого последует. Он нервно посмотрел на нищего и Чжэнь И. В конце концов после этого ему удавалось что-то сказать.
«М…Ми…Мисс…Д…Добро…вы вернулись»
«Ты только что выгнал его?» – Чжэнь И спросила строгим голосом, указав пальцем на Рэнди.
Официант кивнул головой.
«А ты знаешь, кто он такой?»
Официант покачал головой.
«Он создавал здесь проблемы?»
Официант покачал головой.
«Есть ли правило, согласно которому люди, одетые в такую одежду, как у него, не могут здесь есть?»
Официант покачал головой.
«Тогда почему ты выгнал его из ресторана?» – Чжэнь И продолжала допрашивать официанта, как полиция допрашивает преступника.
«П-потому что старейшина Чжань Пэн и другие гости жаловались, что этот господин влияет на их аппетит, поэтому я попросил господина выйти» – нервно объяснил официант.
«Во-первых, он является владельцем этого здания и сыном владелицы ресторана. Во-вторых, даже если он не является сыном владелицы ресторана, ты не имеешь права выгнать его из ресторана. Если он гость, который хочет поесть здесь, то ты просто выгнал одного из клиентов ресторана. В-третьих, кто такой этот старейшина Чжань Пен? Почему ты последовал его приказу?»
«Старейшина Чжань Пэн является частым гостем, а также он является одним из высших эшелонов Небесной Секты», - объяснил официант. Он послушно последовал приказу старейшины Чжань Пэна, не имея причины, потому что тот был одним из основных членов Небесной Секты. По слухам, это была пятая по силе гильдия в Восточном городе после Империи Рассвета Воронов. Поэтому он не посмел обидеть его.
Несмотря на то что Небесная Секта имела лишь небольшое количество членов по сравнению с другими крупными гильдиями. Она все же стала пятой по силе гильдией. Так что немногие люди осмеливались оскорбить члена Небесной Секты. Кроме того, старейшина Чжань Пэн занимал высокое положение в Небесной Секте.
«Ну и что? Это Счастливый Ресторан, собственность Счастливой Гильдии, а не НЕБЕСНОЙ СЕКТЫ!» – Чжэнь И подчеркнула слова «НЕБЕСНОЙ СЕКТЫ».
«Если он попросит тебя есть говно, ты будешь есть говно?» – продолжала она.
Услышав этот вопрос, официант потерял дар речи. На самом деле он хотел ответить: «Да, я сделаю это. Кроме того, он последовал команде Чжань Пэна, и ему не нужно было есть дерьмо» – конечно, он не осмеливался сказать это. Он просто склонил голову, глядя в землю.
«Но старейшина Чжань Пэн – один из основных членов Небесной Секты, нехорошо обижать его, поэтому я последовал его просьбе» – сказал официант слабым голосом, чтобы защитить себя.
«Ну и что с того, что он основной член Небесной Секты? Даже если он основной член Династии Драконов, почему ты беспокоишься об этом? Это Счастливый Ресторан, собственность Счастливой Гильдии, а не НЕБЕСНОЙ СЕКТЫ. Ты меня понимаешь?» – официант очень разозлил её. Она уже сказала ранее, что ей все равно, что он важный член Небесной Секты, но официант все еще использовал факт того, что так называемый старейшина Чжань Пэн является основным членом Небесной Секты, чтобы защитить себя.
Услышав слова Династия Драконов, официант вспомнил, что Счастливая Гильдия была врагом Династии Драконов. Да, она не беспокоилась даже о Династии Драконов, но он пытался защититься, чтобы оправдать свои действия, используя имя Небесной Секты. Официант замолчал. Теперь он даже не пытался защищаться. Он просто молился, чтобы его не уволили.
Между тем Рэнди с прозвищем нищий просто наслаждался драмой, разворачивающейся перед ним. Его забавляло и радовало то, как жена заступается за него.
Рэнди заметил, что люди, окружавшие их, смотрели на эту доблестную женщину. Она даже осмелилась сказать вслух, что Небесная Секта ничего не стоит в её глазах перед важным членом этой гильдии, старейшиной Чжань Пэном.
Несмотря на то что в его глазах Небесная Секта тоже н я его не стоила. Он не хотел становиться их врагом. Было лучше иметь на одного врага меньше, к тому же это было для него тривиальной проблемой.
Рэнди потянул жену за руку и ласково сказал ей: «Всё хорошо, тебе больше не нужно ругать его, это просто недоразумение».
После этого он потянул Чжэнь И наверх, но через 5 шагов старейшина Чжань Пэн преградил им путь.
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Официант с облегчением вздохнул после того, как понял, сын владелицы ресторана не разозлился на него. Его работа была в безопасности. Но, увидев, что старейшина Чжань Пэн заблокировал Чжэнь И и ее мужа, его сердце сжалось. Так или иначе эта проблема была связана с ним. Если бы проблема стала больше, и владелица заметит эту проблему, возможно, он был бы уволен. Он мог только надеяться, что проблема будет решена, а не станет больше.
Чжэнь И нахмурилась, глядя на мужчину средних лет, стоявшего перед ней.
«Юная мисс, даже если наш молодой мастер любит вас и хочет, чтобы вы стали его женой, вы не можете принижать Небесную Секту на публике, как вы только что сделали» – сказал старейшина Чжань Пэн глубоким тоном. Хотя Чжэнь и не собиралась принижать Небесную Секту, но ее недавние слова были подобны оскорблению Небесной Секты в ушах старейшины Чжань Пэна.
Сначала Рэнди позабавили слова «молодой мастер», но после того, как он услышал следующие слова, он нахмурился, глядя на мужчину средних лет. Он с негодованием посмотрел на старейшину Чжань Пэна. Очевидно, Чжэнь И была замужем, и ее муж еще не умер, но их молодой мастер хотел взять его жену в качестве своей молодой жены.
«Привет, старейшина, это моя жена. Она никогда не выйдет замуж за твоего молодого мастера, пока я жив».
Но старейшина Чжань Пэн не обращал внимания на слова Рэнди, он просто продолжал смотреть на его жену. Будучи проигнорированным старейшиной Чжань Пеном, он совсем не расстроился, просто пожал плечами и потянул Чжэнь И.
Когда они хотели пройти мимо старейшины Чжань Пэна, он продолжил преграждать им путь.
«Старейшина, вы блокируете наш путь. Не мог бы ты отойти в сторону?» – спокойно сказал Рэнди.
Старейшина Чжань Пэн не ответил Рэнди. Он был очень настойчив, и все время смотрел на его жену. Рэнди покачал головой и попытался пройти мимо старейшины перед ним, но… тот действительно искал неприятностей. Он продолжал преграждать им путь.
«Эй, старик, можешь отойти в сторону? Это мое место, и я могу выгнать тебя, если ты продолжишь преграждать мне путь» – теперь Рэнди был действительно раздражен. Сначала он пытался быть вежливым, называя его старейшиной, но тому было все равно. Это было привычно для него, когда к нему обращались старейшина.
Глядя на это, официант чувствовал себя беспомощным. Один из них – основной член Небесной Секты, которая, по слухам, является пятой по силе гильдией. С другой стороны был сын его босса. Он не смел обидеть одного из них.
Он начал мозговой штурм, чтобы найти хорошее решение этой проблемы. Хорошим решением, чтобы решить проблему без получения неприятностей для него, было минимизировать проблему, но… как минимизировать проблему? Он видел, что сын его босса не хотел создавать проблем, но старейшина Чжань Пэн был очень назойливым.
Должен ли он выгнать старейшину Чжань Пэна? Он покачал головой, потому что не осмеливался сделать это.
Должен ли он доложить об этом своему боссу? Конечно, он будет уволен, если доложит об этом боссу. Он только что вышвырнул сына своего босса из ресторана. Он был источником всех этих неприятностей.
Но, может быть, и нет, если бы он был тем, кто сообщит об этом, был шанс, что босс проигнорирует его ошибку. Подумав об этом, его лицо просияло. Во-первых, он должен сначала извиниться перед своим боссом, а затем сообщить боссу о проблеме.
Глядя на тупиковую ситуацию между старейшиной Чжань Пеном и сыном его босса, он убедился, что это было лучшим решением для него на данный момент. Он сразу же побежал к главному ресторану.
…
Услышав, что сказал Рэнди, старейшина Чжань Пэн наконец посмотрел на него. Он смотрел на него как на муравья.
«Ты просто нищий, и ты смеешь так со мной разговаривать? Ты знаешь, кто я такой?» – высокомерно спросил старейшина Чжань Пэн.
«Ты старейшина Чжан Пен, верно?» – спокойно ответил Рэнди. Он совсем не обращал внимания на то, как старейшина Чжань Пэн назвал его.
«И ты все еще смеешь говорить со мной так, несмотря на то, что знаешь, кто я» – старейшина Чжань Пэн посмотрел на Рэнди как на идиота.
«Тьфу?!» – Рэнди лишился дара речи, он не знал, что ответить старейшине перед ним. Он посмотрел на свою жену, которая стояла рядом с ним. Она просто хмурилась, глядя на старейшину Чжань Пэна, но не пыталась защитить его сейчас, как ранее.
«Старейшина, я знаю, кто ты. Ты старейшина Чжань Пэн, основной член Небесной Секты, но здесь место мое место – собственность Счастливой Гильдии, а не Небесной Секты, и ты блокируешь мне путь в моём место. Старейшина, в этом ты не прав» –терпеливо объяснил Рэнди человеку средних лет, стоявшему напротив.
«Ну и что, что это не собственность Небесной Секты? Скоро это место станет собственностью Небесной Секты после того, как наш молодой мастер женится на ней» – самодовольно ответил старейшина Чжань Пэн, указывая пальцем на Чжэнь И.
«Тьфу?!» – старейшина Чжань Пэн снова лишил его дара речи. Он был так уверен, что Чжэнь И выйдет замуж за его молодого мастера, несмотря на то, что ее муж был перед ним все еще живой и спорил с ним. Кстати, кто был молодым мастером Небесной Секты?
Он посмотрел на Чжэнь И, она тоже посмотрела на него. Она пожала плечами и покачала головой.
«Я полагаю, что тот, кто купил это здание, твоя жена, и этот ресторан-собственность твоей жены. Ты не имеешь прав на это здание, поэтому, когда наш молодой мастер женится на твоей жене, этот ресторан станет собственностью Небесной Секты. Как такой нищий, как ты, может позволить себе открыть ресторан?» – презрительно фыркнул старейшина Чжань Пэн.
Итак, их молодой мастер хотел жениться на его жене, потому что Небесная Секта хотела захватить ресторан. Кроме того, этот старейшина наивно говорил об этом на публике.
Услышав это, Чжэнь И и Рэнди расхохотались.
Глядя на смеющихся Чжэнь И и Рэнди, старейшина Чжань Пэн почувствовал себя униженным.
«Над чем вы смеётесь???» – взревел старейшина Чжань Пэн.
«Прости, прости, старейшина, – Рэнди перестал смеяться. Он глубоко вздохнул и продолжил, – старейшина, послушай меня. Во-первых, твой молодой мастер никогда не женится на моей жене. Во-вторых, этот ресторан принадлежит моей матери, а здание, в которое ты сейчас находишься, принадлежит мне. Так что даже если каким-то образом твой молодой мастер женится на моей жене, ресторан не станет собственностью вашей Небесной Секты. В-третьих, я не нищий, ты знаешь, кто лидер Счастливой Гильдии?» – Рэнди объяснил все по порядку и закончил вопросом.
Хотя старейшина Чжань Пэн и не понимал, почему человек перед ним, спросил об этом, он все равно покачал головой, показывая, что не знает.
Да, имя Рэнди не было известно в Восточном городе. Если кто-то говорил о Счастливой Гильдии, в их сознании возникало имя Чжэнь И. Она была красавицей, входила в топ-10 рейтинга по уровню, и была вице-лидером Счастливой Гильдии, которая стала врагом Династии Драконов.
Никто не знал Рэнди Кристиана. Когда Чжэнь И впервые назначила Рэнди главой гильдии, его имя стало известно в восточном городе. Но это было только на мгновение, прежде чем люди забыли о нём из-за того, что никто не знал, как он выглядит, и его имени не было в рейтинге. Так что со временем его имя было забыто.
«Ладно, я скажу тебе. Я лидер Счастливой Гильдии, Рэнди Кристиан. Ты знаешь, сколько стоит создать гильдию?»
Старейшина кивнул. Конечно, он знал, как много нужно для создания гильдии, потому что он пожертвовал половину своего золота, чтобы основать Небесную Секту.
«Я лидер гильдии, а также тот, кто заплатил за разрешение на создание гильдии. Неужели ты думаешь, что я нищий?»
«Ты думаешь, что я поверю в то, что ты сказал?» – усмехнулся старейшина Чжань Пен.
«Это твоя проблема, веришь ты или нет, но сейчас я хочу, чтобы ты отошел в сторону. Если ты продолжишь преграждать мне путь, я сообщу об этом страже. Так что выбирай сейчас, ты хочешь, чтобы тебя выгнала стража или сам выйдешь?» – пожал плечами Рэнди.
«Ты…» – старейшина Чжань Пэн указал пальцем на Рэнди. Он был взбешен, это был первый раз в жизни, когда с ним так обращались. Его лицо покраснело от гнева, но через некоторое время выражение лица старейшины Чжань Пэна изменилось.
Он усмехнулся и сказал: «Ты пожалеешь о том, что сделал со мной сейчас».
Закончив свои слова, старейшина Чжань Пэн направился к входной двери и вышел из ресторана.
После того как старейшина Чжань Пэн вышел из ресторана, вошла Альмира и крикнула: «Кто осмелился доставлять неприятности моему сыну? Я помещу этого человека в черный список нашего ресторана, чтобы он больше не мог есть в моем ресторане».
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Глава 72. Ледяная Ярость
Счастливый Ресторан, третий этаж
Рэнди уже помылся и теперь сидел за столом. На столе было много еды. Там даже были блюда, которые он не знал. Но по виду мяса он понял, что во всех блюдах используется демонический кролик.
«Моя мама действительно сделала кролика фирменным мясом её ресторана» – пробормотал Рэнди, глядя на еду на столе.
Он собирался есть в одиночестве, Чжэнь И все еще мылась. А его мама, тёща и все остальные были на кухне. Они были заняты, потому что сейчас было время ужина. Внизу было много посетителей.
Вообще-то его тёща больше не была шеф-поваром. Она заняла здание рядом со штаб-квартирой гильдии и открыла «Счастливое Ателье». Она помогала готовить на кухне только тогда, когда заказов в ресторане было слишком много.
Как раз когда он хотел начать есть, подошли его тёща и Чжэнь И. Рэнди поздоровался со своей тёщей, прежде чем приступить к ужину.
Его тёща быстро съела ужин. Покончив с едой, она вернулась помогать на кухню. Когда она спустилась вниз, Мика, Белла и Селин поднялись наверх. Теперь была их очередь ужинать. (ПА: Мика – младшая сестра Майкла, а Белла и Селин – сестры Види. Глава 58, если некоторые из вас забыли об этих персонажах, потому что им уделили мало времени)
За эти три месяца отношения его жены с ними стали ближе, как у кровных сестёр. А он все еще не знал, как разговаривать с ними. Когда они пришли сюда, он ушёл на охоту и не возвращался в течение трех месяцев. Поэтому его отношения с ними все еще были неловкими.
Он просто слушал, как девушки болтали об одежде, а потом о мужчине. Кажется, Белла нашла себе парня, и они разговаривали о ее парне.
Действительно когда девушки разговаривают, они забывают о времени. Только когда пришла Альмира и позвала их обратно на кухню, они неохотно прекратили разговор и спустились вниз. Рэнди и Чжэнь И тоже закончили ужинать, поэтому они последовали за ними.
Белла, Селин и Мика шли на кухню, и Чжэнь И направилась за ними. Было еще 8 вечера, ему ещё рано ложиться спать, а его жена ушла на кухню.
Он решил взглянуть на своего кузница своего отца, и мама попросила его сказать отцу, что время ужинать. Два месяца назад его жена сказала, что его отцу удалось создать необычную экипировку. Прошло уже два месяца, а он ничего не слышал об успехах отца в кузнечном деле.
Он зашёл в кузницу, атмосфера ресторана и кузницы была слишком разной. Ресторан был переполнен множеством посетителей, в то время как кузница была пуста. Он мог слышать только звук молота и только три человека было здесь, его отец, дядя Даниэль и Билли.
В прошлый раз его отец сказал, что хочет нанять нового кузнеца и открыть магазин экипировки, также принимать заказы на изготовление снаряжения. Казалось, что его отец не смог нанять нового кузнеца, исходя из сцены перед ним.
«Папа, дядя Даниэль, Билли, что вы тут делаете?» – поприветствовал их Рэнди. Затем он посмотрел на Билли, который в данный момент что-то ковал перед собой.
«Эй, Билли, ты должен сначала съесть ужин, прежде чем продолжить свою работу, уже время ужинать».
«О, привет, большой брат, я собираюсь закончить это оружие, прежде чем пойду ужинать» – сказал Билли, даже не отрываясь от экипировки которую он хотел сделать. Казалось, он был очень серьезен в своей работе.
Тем временем Вайзен и дядя Даниэль его не услышали. Они продолжали свою работу. Он подошел к ним, только что закончившим ковку.
Вайзен посмотрел на щит в своей руке и разочарованно покачал головой.
«Папа, что случилось?» – спросил Рэнди своего отца.
«О, ты вернулся» – Вайзен бросил взгляд на Рэнди, прежде чем взял щит и пошел на второй этаж. Даниэль кивнул Рэнди с улыбкой на лице.
«Привет, дядя Даниэль, – Рэнди тоже кивнул головой в сторону Даниэля, а потом продолжил, – дядя, что случилось с моим отцом?
«Я думаю, что он снова не смог сделать экипировку редкого качества, это 63 раз, когда он не смог создать вещь редкого качества» – ответил Даниэль со счастливым выражением лица.
Э?! Почему дядя Даниэль выглядел счастливым, когда его отец не смог создать экипировку редкого класса.
«Дядя, почему ты так радуешься, когда мой отец не смог сделать редкое снаряжение?» – с сомнением спросил Рэнди.
«О, это похоже на соревнование между твоим отцом и мной, кто первым преуспеет в создании экипировки редкого класса, вот почему я счастлив, когда твой отец потерпел неудачу» – объяснил Даниэль.
Рэнди кивнул. Говоря о снаряжении, он вспомнил, что просил старика Бая из Восточной Кузницы сделать копье для его жены.
«Я заберу его сейчас» – тихо пробормотал Рэнди.
«Что?» – Даниэль посмотрел на него. Он услышал, как Рэнди что-то сказал, но из-за того, что его голос был тихим, он не расслышал.
«Ох, ничего, я здесь, чтобы позвать тебя и моего отца ужинать» – Рэнди покачал головой.
«Хорошо, мы пойдем ужинать после того, как Билли закончит свою работу, я скажу об этом твоему отцу, когда он спустится».
Рэнди кивнул головой и сказал: «Ладно, я пойду, дядя»
После чего Рэнди вышел из кузницы. Теперь его целью была Восточная Кузница.
Расстояние отсюда до Восточной Кузницы было небольшим. Ему потребовалось всего 10 минут, чтобы добраться до туда.
Войдя в кузницу, он был встречен мускулистым мужчиной. Каким-то образом он чувствовал себя знакомым с этим человеком.
«Сэр, добро пожаловать к Восточную Кузницу. Наш мастер уже ждет тебя внутри, я доставлю тебя к нему» – сказал мускулистый мужчина грубым голосом. Услышав его слова, он вспомнил, почему он показалось ему знакомым. Это был тот же самый человек, который приветствовал его три месяца назад.
«Всё в порядке. Я знаю, где находится комната твоего мастера, ты можешь продолжать свою работу» – ответил Рэнди с улыбкой.
Мускулистый мужчина кивнул. После этого Рэнди направился в комнату старика Бая. Как и три месяца назад, старик Бай сидел в кресле-качалке, держа в руке кувшин.
«О, так ты все еще жив? Я думал, ты уже умер» – сказал старик Бай, прежде чем он успел заговорить.
После этого в его руке появилось копье. Копье было голубого цвета с белыми точками на древке, словно снегопад зимой. Около 2 метров в длину, наконечник копья был в форме полумесяца, из середины которого выходило остриё. (ПА: изображения формы наконечника, я не знаю как описать его словами, поэтому покажу образец)
Старик Бай бросил его Рэнди. Рэнди поймал копье, и информация о нём появилась перед его глазами.
[Ледяная Ярость]
Класс: легендарный
Увеличение атаки на 45%
Дополнительные эффекты:
Замораживание: замедление движений атакованной цель после каждого удара.
Ледяное пробитие: уменьшение защиты атакованной цели на 30%, шанс срабатывания 4%.
Ледяные осколки: увеличение силы атаки на 30%, шанс срабатывания 4%.
Близость ко льду: усиление ледяных атак на 40%
«Ух ты, это копье даже лучше, чем моя [Тьма]» – удивленно воскликнул Рэнди.
Было четыре эффекта, в то время как его [Тьма] имела только три.
«Конечно, [Ледяная Ярость] сделана непосредственно из материалов, в то время как твой меч изготовлен из уже использовавшихся материалов. Поэтому копье лучше, чем твой меч. Если у тебя есть материалы для твоего меча, я могу помочь тебе переделать меч, чтобы усилить его» – небрежно сказал старик Бай, потягивая вино из кувшина, который держал в руке.
Рэнди проигнорировал старика Бая. Получив копье, он тут же покинул кузницу.
Старик Бай ошеломленно смотрел на спину Рэнди. Он сразу же ушел, как только получил копье. Он был уверен, что Рэнди не слышал его слов о том, чтобы переделать меч, [Тьму].
«Надеюсь, ты не разочаруешь меня позже, я смогу сделать мифическое снаряжение, если ты выиграешь» – пробормотал старик Бай, прежде чем сделать глоток вина.
…
Выйдя на улицу, Рэнди сразу же отправился домой. На самом деле ему было все равно, было ли копье лучше его меча, вместо этого он чувствовал себя счастливым, что копье было лучше его меча. Это был первый подарок для его жены, хотя этот подарок не был романтичным, но он был очень полезнее в нынешнем мире, чем романтический подарок.
Когда он прибыл в ресторан, общее количество гостей уменьшилось по сравнению с двумя часами назад, временем ужина. Хотя здесь все еще было много гостей, народу уже не так много, как ранее.
Войдя в ресторан, он увидел, что Чжэнь И сидит за стойкой. Он подошел к ней и что-то прошептал.
Услышав, что Рэнди прошептал ей, она покраснела.
«Подожди минутку» – сказала она, встала со стула и вошла в кухню.
Через несколько секунд она вышла и потянула его за руку к выходу из ресторана.
https://www.deviantart.com/guirink/art/ZELDA-Botw-Royal-Halberd-679463671
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Глава 73. Турнир Вознесения
В комнате с тусклым светом Рэнди медленно открыл глаза. Он проверил время в боевой системе, 5:32 утра, 5 июня, 1-й год по календарю Вознесения.
Из-за своей привычки он всегда просыпался в 5 утра для тренировки. Сегодня он не будет тренироваться. Это было не потому, что он поздно проснулся, а потому, что он не хотел этого.
Прошлой ночью он выплеснул все своё желание за три месяца. Битва продолжалась в течение 2 часов, прежде чем они уснули.
Чжэнь И все еще крепко спала в его объятиях. Конечно, они все еще были голыми. Он погладил белую гладкую кожу на её спине, глядя на ее лицо с любовью.
Чжэнь И моргнула и потёрла глаза. Она проснулась, потому что почувствовала, как чья-то рука гладит ее по спине.
Посмотрев на жену, открывшею глаза, Рэнди поцеловала ее в лоб: «Проснулась?»
Она кивнула головой и сонно спросила: «Хочешь пойти на тренировку?»
Рэнди покачал головой, но потом кивнул.
Чжэнь И посмотрела на своего мужа, сбитая с толку тем, что он имел в виду, сначала покачав головой, а потом кивнув. Она поднялась, чтобы сесть на кровать, потом протянула ему руку и спросила: «Так ты хочешь пойти тренироваться или нет?»
Глядя, как его жена протягивает руку, Рэнди сглотнул слюну. Она все еще была голой, и когда протянула руку, обнажила свою большую горную вершину.
«Женушка, вместо того чтобы тренироваться, давай просто сделаем кое-какое упражнение» – сказал Рэнди, глядя на ее горный пик.
«Упражнение?» – Чжэнь И смущенно посмотрела на своего мужа. Но она поняла, что он имел в виду, когда увидела, что он смотрит на ее грудь.
Она только хотела что-то сказать, как муж бросился к ней. Они начали свое утро с очередной битвы.
…
Они закончили свою битву за один час. После окончания битвы Рэнди и Чжэнь И тяжело дышали. Рэнди тяжело дышал, и на его его лице была удовлетворенная улыбка, а Чжэнь И тяжело дышала с розовыми щеками, естественно, у нее также была удовлетворенная улыбка на лице.
«Давай сейчас помоемся, и я отведу тебя в Гильдию Вознесения» – запыхавшись, сказала Чжэнь И.
«Да, давай помоемся вместе, – Рэнди игриво улыбнулся, прежде чем спросить, – зачем мы пойдём в Гильдию Вознесения?»
Чжэнь И закатила глаза и сказала: «Почему ты стал таким извращенцем?»
Затем она встала с её обнаженным телом: «Ты узнаешь позже, просто следуй за мной».
«Конечно, я пойду за тобой» – Рэнди тоже встал и последовал за женой в ванную.
Через 30 минут Чжэнь И и Рэнди вместе вышли из ванной комнаты.
«Действительно, теперь ты стал извращенцем» – пожаловалась Чжэнь И.
«Нет, это ты заставляешь меня становиться извращенцем» – счастливо улыбнулся Рэнди.
Чжэнь И проигнорировал его и вышла из комнаты, Рэнди последовал её примеру.
Они сначала позавтракали, а потом отправились в Гильдию Вознесения. Все члены Счастливой Гильдии завтракали вместе, прежде чем заняться своими делами.
Покончив с завтраком, Рэнди и Чжэнь И направились в Гильдию Вознесения. Через 10 минут ходьбы, они подошли к Гильдии.
Чжэнь И потянула его за руку, но она повела его не внутрь Гильдии Вознесения, а к большой доске у входа. Доска имела длину 7 метров по горизонтали и 3 метра по вертикали.
Он посмотрел на жену, ожидая, что она что-нибудь скажет. Тем не менее его жена ничего не говорила, она просто указала пальцем на доску перед ними.
Он посмотрел на большую доску. Она была для объявление о таких вещей, как налог, требование захвата территории и т.д.
Люди, открывшие свое дело вроде ресторана, кузницы, и по дороге сюда он увидел даже парикмахерскую, должны платить фиксированный налог в 10 золотых каждый месяц.
Остальное он не читал, прочитав только заголовок, а не содержание. Через несколько секунд он посмотрел на свою жену и спросил с озадаченным лицом: «Ты хотела показать это объявление?»
Чжэнь И покачала головой и ткнула пальцем в конец доски. Рэнди последовал за её пальцем.
Перед ним было объявление под названием турнир Вознесения. Это было объявление о соревнование. Там было требование для участников турнира, максимальный уровень для участия 59. Если ваш уровень превышает 59, то вы не можете присоединиться к турниру.
«Ты хочешь, чтобы я присоединился к турниру?» – спросил Рэнди.
Прежде чем Чжэнь И успела ответить, Рэнди продолжил: «Я бы предпочёл охотиться на монстров или зверей, чтобы поднять уровень, чем посещать этот турнир».
«Просто посмотри награду, прежде чем жаловаться» – фыркнула Чжэнь И с неудовольствием, услышав жалобу своего мужа.
Рэнди посмотрел ниже, в конце были написана награда. Он был шокирован, посмотрев награду чемпиона. Наградой для чемпиона был набор превосходной легендарной брони, +3 уровня и 20,000,000 золотых.
Глаза Рэнди ярко заблестели после того, как он увидел «набор превосходной легендарной брони» в качестве награды. В настоящее время у него не было никаких доспехов, его набор «Легионера» был разрушен оборотнем. Что касается золота, то ему было все равно, ресторан его матери мог заработать двадцать миллионов за один год.
«Ну что? Ты все еще предпочтешь охотиться на монстров, а не посетить этот турнир? – Чжэнь И фыркнул на него, прежде чем продолжила, – Если бы мой уровень не превысил 59, я бы не просила тебя вернуться, чтобы посетить этот турнир, вместо этого я бы пошла сама».
«Хорошо, не сердись, это моя вина» – улыбнулся Рэнди. Затем он приблизился к ней и поцеловал ее в губы.
Чжэнь И была удивлен внезапным поцелуем, после чего ее лицо покраснело от смущения. Хотя для него было нормально целовать её, но это было общественное место. Здесь было много людей, поэтому она была смущена, когда он поцеловал ее на публике. Более того, она все еще стеснялась показывать свою привязанность на публике.
Поцелуй длился всего несколько секунд, прежде чем Рэнди оторвался от губ жены. Конечно, он знал, что будет дальше, она будет ругать его. Прежде чем с губ его жены слетел слово, он заговорил первым.
«Йи, у меня есть для тебя подарок, и я уверен на 100%, что он тебе понравится» – прошептал Рэнди своей жене с искренней улыбкой на лице.
Услышав слово «подарок», она передумала произносить перед ним длинную речь.
«О, что это?» – ей было любопытно, какой подарок сделает ей муж. Кроме того, это был первый раз, когда он сделает ей подарок с тех пор, как они поженились.
«Неуместно дарить его здесь. Позже, когда мы будем дома, я вручу его» – улыбнулся Рэнди.
«Хорошо» – Чжэнь И спокойно кивнула. Хотя внешне она была спокойной, внутри её сердце было тепло и счастье.
«Давай зарегистрируемся в турнире» – после этих слов Рэнди за руку потянул жену внутрь.
Ему нужна была его карта Вознесения, и плата в 100 золотых за регистрацию. После этого служащий Гильдии Вознесения вернул ему его карту Вознесения и еще одну карту с номером 77, написанным на ней. Дежурный сказал, что это была карта для участников, ему понадобится эта карта, когда начнётся турнир.
На этом регистрация была завершена. Ему просто нужно было дождаться дня, когда начнётся турнир, а именно через два дня.
(ПП: автор изменил название Гильдии Приключений теперь это Гильдия Вознесения)
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На обратном пути они остановились у Восточного магазина оружия и доспехов. У него не было доспехов, поэтому он хотел купить новые для турнира.
Выйдя из магазина, Чжэнь И спросила Рэнди с озадаченным выражением лица: «Почему ты купил набор брони необычного класса? Даже если ты не можешь позволить себе купить броню легендарного класса, ты все еще мог купить древнюю класса».
Да, ее муж купил набор брони необычного класса, такого же как и предыдущий набор Легионера. Она знала, что у ее мужа было более 10 миллионов золотых, он мог купить даже комплект легендарных доспехов, но он не сделал этого.
«Почему я должен покупать доспехи древнего класса, если позже я получу легендарную броню», – уверенно сказал Рэнди. После трех месяцев охоты на все типы монстров снаружи, он был довольно уверен, что станет чемпионом турнира. Плюс эксперты с уровнем выше 59 не могли принять участие в турнире, что повышало его шансы стать чемпионом.
«Хех, ты так уверен в себе. Как насчет спарринга позже?» – Чжэнь И игриво улыбнулась. Она считала, что Рэнди ей не соперник, хотя до сих пор не знала, насколько он вырос, но она была уверена, что сможет победить его с такой же легкостью, как и раньше. Прошло всего три месяца, она не верила, что спустя эти три месяца он сможет сражаться с ней на равных.
Рэнди только улыбнулся, услышав, что сказала его жена. Он знал, что она захотела победить его, когда он сказал, что станет чемпионом.
«Ты сейчас так уверен в себе, но почему же ты не осмеливаешься драться со мной?» – Чжэнь И не отставала от него.
«Ладно, перестань провоцировать меня, или я заставлю тебя пожалеть об этом сегодня вечером» – пригрозил ей Рэнди.
Услышав угрозу от мужа, она покраснела.
«Хмф, извращенец, не меняй тему, давай сразимся позже. Кроме того, я хочу проверить твой рост, мне любопытно, из чего исходит твоя уверенность».
«Хорошо, мы устроим спарринг, но после турнира, а не сейчас. Я знаю, что ты желаешь избить меня, потому что не хочешь, чтобы я стал слишком самоуверенным, верно? Не волнуйся, это не чрезмерная самоуверенность, я буду серьезно относиться к каждому бою на турнире».
…
Вернувшись в ресторан, Рэнди не знал, что ему делать. Обычно он каждый день охотился и возвращался домой к ночи. Сегодня он не пошёл на охоту, поэтому бездельничал здесь. Чжэнь И помогала шеф-поварам на кухне, он только вчера понял, что его жена изучила базовое приготовление пищи.
Альмира, его мама знала, что он был не занят, поэтому она назначила его кассиром. Он сидел за стойкой и смотрел, как посетители наслаждаются едой. Он заметил, что большинство людей, которые приходили сюда поесть, были людьми без гильдии или с гильдией, у которых не было своего собственного ресторана, как Империя Рассвета Воронов.
Вспоминая о членах гильдии, сейчас большинство членов Счастливой Гильдии были шеф-поварами. Из двенадцати членов Счастливой Гильдии восемь из них выучили навык [ Базовое приготовление пищи], и теперь восемь из них на кухне.
Затем он открыл меню гильдии в боевой системе. Счастливая Гильдия была 2 уровня с о шкал ой опыта 830/1,000. Гильдия с самым низким уровнем в Восточном городе. Затем он посмотрел на жалкое количество членов. Максимальная вместимость гильдии 2 уровня составляла 200 членов, но Счастливая Гильдия имела только 12.
«Хм, пока отложим вопрос с членами гильдии, сейчас я сосредоточусь на турнире» – пробормотал Рэнди.
Затем он открыл рейтинг по уровню, чтобы посмотреть кто станет его сильнейшими соперниками в турнире.
Рейтинг по уровню Восточного города:
1. Лонг Тяньюй [Уровень: 67] [Династия Драконов]
2. Рё Токугава [Уровень: 66] [Вечный Сегунат]
3. Ван Су Ен [Уровень: 64] [Новая Корея]
4. Тан Жэнь [Уровень: 64] [Династия Драконов]
5. Е Шаоян [Уровень: 63] [Династия Драконов]
6. Хидэки Кё [Уровень: 62] [Вечный Сегунат]
7. Челикер Явас [Уровень: 61] [Империя Рассвета Воронов]
8. Чжэнь И [Уровень: 61] [Счастливая Гильдия]
9. Мицуги Акэти [Уровень: 60] [Вечный Сегунат]
10. Лонг Синья [Уровень: 60] [Династия Драконов]
11. Ахмед Салех [Уровень: 60] [Империя Рассвета Воронов]
12. Чжан Хао [Уровень: 59] [Династия Драконов]
13. Акихиро Танабэ [Уровень: 57] [ - ]
14. Ки Тхе Ён [Уровень: 56] [Новая Корея]
15. Субас Банстола [Уровень: 55] [Полководец]
16. Чжан Жоу [Уровень: 55] [Династия Драконов]
17. Акиль Аль-Тамер [уровень: 54] [Империя Ворона]
18. Рэнди Кристиан [Уровень: 52] [Счастливая Гильдия]
19. Чандра Маханти [Уровень: 51] [Темное Пламя]
20. Эфраим [Уровень: 51] [Сияние]
За три месяца охоты без возвращений домой ему удалось войти в топ-20 рейтинга. Его усилия были вознаграждены, он начал с уровня 18, и сейчас ему удалось достичь 52.
Ранги с 1-го по 11-й не могли принять участие в турнире, это означало уменьшение его соперников.
Сильнейшим на турнире был бы Чжан Хао, улыбающийся человек. Он познакомился с ним в аукционном доме три месяца назад. Чжэнь И сказала, что три месяца назад он не был ему соперником.
Но теперь у него было достаточно уверенности, чтобы победить его. Он не верил, что с его тяжелой работой за эти три месяца он не сможет победить. Кроме того, у него был элемент неожиданности благодаря его высоким характеристикам.
Теперь, когда он знал своего самого сильного соперника, у него не было особого беспокойства о турнире.
Он видел, как множество людей ходили туда сюда, сидя за стойкой до ужина. После ужина он продолжил сидеть за стойкой. В 8 вечера он увидел, как вошли 4 человека, одного из них он узнал. Это был старейшина Чжань Пэн, которого он встретил вчера, раздражающий человек среднего возраста.
Они проигнорировали приветствовавшую их официантку. За старейшиной Чжань Пеном шли 3 мужчины. Эти трое были все еще молоды, им было около 20 лет. В середине был мужчина с длинными черными волосами, его лицо выглядело изысканным, как у китайского учёныго из древних времен.
Кажется, что этот человек являлся их лидером, а двое других мужчин следовали за ним с уважением, в то время как старейшина Чжань Пэн не имел надменного вида, как вчера. Он вежливо улыбался, как экскурсовод.
Глядя на этих четверых мужчин, он каким-то образом догадался, что эти четверо пришли сюда к нему. Он стал более убежден в этом после того, как старейшина Чжань Пэн пошёл к нему после того, как заметил его.
Четверо мужчин действительно подошли к стойки, и трое мужчин позади старейшины Чжань Пэна внимательно осмотрели его.
Рэнди встал и поприветствовал их с вежливой улыбкой на лице: «Старейшина Чжань Пэн, добро пожаловать в Счастливый Ресторан. Чем я могу вам помочь?»
Старейшина Чжань Пэн не ответил на его приветствие, он просто высокомерно улыбнулся ему, как будто не услышал его.
Этот старейшина действительно всегда мог лишить его дара речи. Не получив никакого ответа, он просто пожал плечами и снова сел за стойку.
«Так ты Рэнди Кристиан, муж Чжэнь И?» – внезапно он услышал спокойный голос изысканного молодого мужчина.
Рэнди посмотрел на него и ответил: «Да, я. А ты?»
Он догадался, что этот молодой мужчина и есть тот самый молодой мастер, о котором вчера говорил старейшина Чжань Пэн.
«Тебе не нужно знать, кто я. Оставь Чжэнь И, если не хочешь, испытать вкус последствий» – спокойно сказал молодой мужчина.
Рэнди посмотрел на изысканного молодого человека и с любопытством спросил: «Хех? Вкус последствий? Какие они на вкус? Они вкуснее, чем еда в моем ресторане?»
Битва за Вознесение Глава 75. Ты самая вкусная
Глава 75. Ты самая вкусная
– Вау, смотри сын лидера Небесной Секты, он противостоит кому-то.
– Кто этот человек? Его ждут тяжёлые времена.
– Да, этот человек не знает своего места, осмелился противостоять сыну лидера Небесной Секты
– Этот идиот обречен…
– Лучше вам, ребята, просто сохранять тишину, если вы еще хотите есть здесь. Кроме того, Небесная Секта не сможет ничего сделать с ним.
– Что ты имеешь в виду? Какая связь между тишиной и едой? Кроме того, это Небесная Секта, пятая по силе гильдия в городе. Почему она ничего не сможет сделать с таким человеком, как он? Чувак, ты должен регулярно узнавать информацию о силах в Восточном городе.
Мужчина, говоривший ранее, покачал головой. На его броне красовалась эмблема Новой Кореи. Оказывается, он был членом Новой Кореи.
– Во-первых, он единственный сын владелицы Счастливого Ресторана, так что тебе лучше держать рот на замке. Во-вторых, он является лидером Счастливой Гильдии, Рэнди Кристиан. Загляни в рейтинг, он занимает 18 место, и нет ни одного члена Небесной Секты в топ-20 рейтинга. Итак, что Небесная Секта может сделать ему?
– Э, есть новое имя в топ-20 рейтинга? Кроме того, он лидер Счастливой Гильдии, который слывёт трусом?
– Ну и что с того? Хотя он имеет высокий уровень, но в одиночку он не может победить кучу народа из Небесной Секты.
– Да, он один. В конце концов он обречен… если столкнется с Небесной Сектой.
– Что вы знаете? Даже гигантская Династия Драконов ничего не может ему сделать. Вы ребята, забыли, что Счастливая Гильдия стала врагом Династии Драконов в день своего основания? Но он до сих пор жив, не только жив, его уровень также взлетел до небес».
Были сторонники и противники. Некоторые из них поддерживали Небесную Секту, а другие поддерживали Рэнди, в то время как остальные просто наблюдали за происходящим весельем.
В зале, гудящем от споров. Они обсуждали события, разворачивающиеся перед ними.
…
Спокойное лицо изысканного молодого мужчины стало хмурым, когда он услышал, что сказал Рэнди.
«Ты знаешь, кто я такой?» – с легким неудовольствием спросил изысканный молодой мужчина.
Э? Члены Небесной Секты действительно лишали его дара речи. Раньше это был старейшина Чжань Пэн, а теперь молодой человек напротив. Только что этот мужчина сказал, что ему не нужно знать, кто он такой, когда Рэнди спросил его. Но теперь этот мужчина спрашивал его, знает ли Рэнди, кто он такой.
«Я не знаю» – честно покачал головой Рэнди. Хотя он уже догадался, что человек перед ним был молодым мастером Небесной Секты, но он его знания ограничивались этим, он даже не знал его имени.
Выражение лица изысканного мужчины стало неприятным после того, что сказал Рэнди, но это было только на некоторое время, прежде чем оно снова стало спокойным, как и раньше. Молодой мужчина посмотрел в сторону кухонной двери.
Рэнди заметил, что молодой мастер смотрит в сторону кухонной двери, и тоже повернул голову. Он увидел, что Чжэнь И только что вышла.
Она нахмурилась, глядя на своего мужа и мужчину, сидевшего перед ним. Она узнала мужчину перед своим мужем, молодой мастера Небесной Секты, также её преследователь. В эти два месяца он преследовал её, хотя знал, что у нее уже есть муж.
Она подошла к своему мужу, который сидел за стойкой, и спросила: «Что случилось?»
Молодой мастер продолжал смотреть на Чжэнь И, его глаза не отрывались от неё. Конечно, Рэнди заметил, что молодой мастер пялится на его жену.
Рэнди пожал плечами: «Этот парень сказал, что я должен оставить тебя, если нет, то я испытаю вкус последствий».
«Я спросил его, каков же вкус у этих последствий? Если вкус более вкусный, чем еда в нашем ресторане, я хочу попробовать последствия, кажется, что парень передо мной довольно известен, гости внутри ресторана гудят, обсуждая противостояние между мной и ним».
«Некоторые из них сказали, что я сильный и Небесная Секта не сможет ничего мне сделать. Вот эти ребята говорили так» – Рэнди указывал пальцем на людей, которые поддерживали его.
«Некоторые из них сказали, что я буду обречен, если столкнусь с Небесной Сеткой, потому что я один. Вот эти ребята сказали это» – Рэнди указал пальцем на тех, кто это сказал.
«Остальные просто наблюдают за весельем, наслаждаясь едой» – он показал пальцем на людей, которые просто наблюдали за весельем.
«Итак, подведём итоги, этот чувак передо мной вызвал суматоху в ресторане, если бы он не пришёл, то не было бы никакого шума» – честно ответил Рэнди. Он рассказал всё подробности, ничего не утаивая.
Несмотря на то что его голос был не громким, все люди в ресторане слышали, что он только что сказал. Услышав это, все гости потеряли дар речи, а у тех, кто не поддержал его, участилось сердцебиение.
Они слышали, что у владелица ресторана был только один ребенок, и этот ребенок был мужчиной за стойкой. Ходили слухи, что она души в нем не чает до такой степени, что заносит в черный список посетителей, которые плохо отзываются о ее сыне.
Два месяца назад четверо гостей ругали сына владелицы, и они попали в её черный список. Когда эти четверо попытались устроить беспорядки в ресторане, их схватил страж в золотых доспехах и запер на неделю.
Это был не единственный случай, когда такое случилось. Всего в черный список попали 20 человек. Никто не хотел попасть в этот список, потому что еда в этом ресторане была очень вкусной и уникальной. Здешняя еда сделала их зависимыми. Не будет преувеличением сказать, что они не могли бы есть, если бы не ели здесь.
Итак, люди, которые не поддерживали единственного сына владелицы, нервничали. Они не хотели, чтобы она внесла их в черный список. Они думали, что Чжэнь И сообщит об этом хозяйке ресторана, но то, что они услышали в следующий момент, сделало их ещё более безмолвными.
«А что, если вкус этих последствий будет не очень приятным? Ты оставишь меня?» – серьезно спросила Чжэнь И. Даже ее лицо стало серьезным, как будто она ждала самой важной вещи в мире.
«Конечно, нет, ты здесь самая вкусная. Как я могу вынести расставание с тобой?» – закончив свои слова, он нежно поцеловал ее губы.
Лицо Чжэнь И покраснело от смущения, в то время как у молодого мастера отвисла челюсть, глядя на влюблённых голубков перед ним.
Люди, которые раньше не поддержали единственного сына владелица, почувствовали облегчение, кроме того, онемели от внезапной романтической сцены, разворачивающейся за стойкой.
Битва за Вознесение Глава 76. Просто оставим это моей маме
Глава 76. Просто оставим это моей маме
Тем временем, в кухне
«Где Йи'эр? Почему она не вернулась? Есть ли серьезная проблема снаружи?» – спросила Альмира.
«Тетя, я не знаю. Может быть, большой брат Рэнди задержал ее. Ты же знаешь, что он весь день один снаружи» – ответила Селин, высунув язык.
«Мы сейчас очень заняты, с Йи'эр здесь мы едва успевали готовить во время. Я позову ее обратно» – сказав это, Альмира вышла из кухни.
…
Как только гости, которые не поддержали Рэнди, почувствовали облегчение, потому что они не попадут в черный список, кухонная дверь открылась, и вышла хозяйка ресторана. Их сердца сжались, и они снова занервничали. Если бы сын владелицы не рассказывал так, как он описывал событии Чжэнь И, возможно, они не попали бы в черный список, но если он расскажет всё в подробностях, как ранее…
Люди, которые не поддержали Рэнди, теперь надеялись, что он не расскажет о них.
…
Рэнди заметил, что его мама вышла с кухни.
«Мама, что случилось?»
Альмира посмотрела на четверых мужчин, стоявших перед её сыном, а потом на самого сына.
«Это я должна у тебя спросить, что тут за суматоха?»
Услышав вопрос Альмиры, люди, ранее не поддерживавшие его, напряглись. Они всё больше нервничали и с надеждой смотрели на Рэнди. Они нервничали, боялись, что сын скажет хозяйке, что они не приняли его сторону, и надеялись, что он все же не расскажет о них.
Лицо Рэнди просияло, когда он посмотрел на свою маму, внезапно в его голове возникла идея. Просто оставить этих четырех парней на его маму, они постоянно лишали его жара речи, а его мама была очень властной. Хороший соперник для этих четверых.
Чжэнь и дергая его рукава, глядя на свою маму. Рэнди посмотрела на Чжэнь и зло улыбнулась.
«Просто оставим это моей маме».
Глядя на улыбку на его лице, Чжэнь И тоже улыбнулась.
«Ох, дело вот в чём…» – Рэнди рассказал своей маме о молодом мастере, который пришел сюда, и о том, что он сказал ему ранее. Только он рассказал о вкусе последствий, его мама взорвалась.
«Что? Этот парень хочет, чтобы ты бросил мою невестку?»
«Мама, не только это, этот старейшина Чжань Пэн вчера сказал, что они хотят захватить ресторан, когда этот парень женится на моей жене, как дерзко!» – Рэнди закричал и ударил по стойке, как будто он в ярости.
Рэнди уже знал о цели этих четверых, поэтому он больше не будет вежливым. Ему просто нужно было спровоцировать маму, а она позаботится об остальном.
«Что??? ОН ОСМЕЛИЛСЯ!!» – Альмира разозлилась еще больше.
«Есть еще более дерзкий поступок со стороны этого старейшины Чжань Пэна, вчера он блокировал мне путь в моем собственном доме»
«Это больше нельзя терпеть» – сказав это, Альмира подошла к четырем мужчинам.
«С этого момента вы находитесь в черном списке Счастливого Ресторана, вы больше не можете приходить сюда» – Альмира показала на них одного за другим.
Улыбка на лице старейшины Чжань Пэна застыла, а лицо молодого мастера стало неприглядным, его спокойствие исчезло.
Четверо мужчин сердито уставились на Рэнди. Они не думали, что их унизит кто-то из самой слабой гильдии.
Молодой мастер посмотрел сначала на Чжэнь И, затем на Рэнди, а в конце на Альмиру.
«Ты знаешь, кто я?» – спросил молодой мастер у Альмиры.
«Я не знаю и знать не хочу, кто ты такой. Я хочу, чтобы ты ушел отсюда и больше сюда не приходил!» – безжалостно ответила Альмира. Ей было все равно, унизила она их или нет. Они пытались захватить ее ресторан и хотели украсть ее невестку, поэтому ей было все равно, чувствуют они себя униженными или нет. Если эти четверо парней чувствовали себя униженными, это даже хорошо, хотя у нее не было такого намерения.
«Я сын лидера Небесной Секты, пятой по силе гильдии в этом городе. Знаешь ли ты последствия оскорбления нашей Небесной Секты?» – молодой мастер раскрыл свою личность, чтобы запугать Альмиру. Какая жалость, что перед ним была Альмира, если бы перед ним был Вайзен, возможно, он бы еще мог спасти немного своего лица.
«Ты сын лидера Небесной Секты?» – Альмира нахмурилась и подумала, что за Небесная Секта? Она пыталась вспомнить, что такое эта Небесная Секта.
«Хех, теперь ты боишься. Хорошо, я прощу тебя за то, что ты сказала, если твой сын оставит Чжэнь И и отдаст мне всё свое имущество» – молодой мастер думал, что Альмира в ужасе от Небесной Секты.
Глаза Альмиры широко раскрылись, так что они чуть не выскочили, и она выпалила: «Ты сумасшедший? Или у тебя проблемы с головой? Может быть, твой мозг недоразвит?»
«Эй ты, – Альмира ткнула пальцем в старейшину Чжань Пэна и убеждала его, - у твоего друга какие-то проблемы с головой, ты должен немедленно отвести своего друга к врачу, прежде чем ему станет хуже».
«Ты…» – молодой мастер пришел в ярость, его лицо покраснело от гнева, когда он услышал слова Альмиры. Это был первый раз, когда он испытал унижение, более того, он был унижен публично никем.
«Ха-ха-ха…» – Рэнди расхохотался, услышав, что сказала его мама. Его решение, позволить маме позаботиться о этих четырёх, было правильным,.
Чжэнь И также пыталась сдержать свой смех, закрыв рот рукой.
«Ты…ты…» – молодой мастер хотел что-нибудь сказать, но не знал, что сказать.
Он глубоко вздохнул и попытался взять себя в руки, через некоторое время он успокоился. Выражение его лица снова стало изысканным и спокойным.
Он посмотрел на Рэнди и спокойно спросил: «Ты пойдёшь на турнир Вознесения?»
Рэнди счастливо улыбнулся и кивнул.
«Хорошо, я заставлю тебя пожалеть о том, что вы сделали со мной сегодня» – после того как молодой мастер закончил свои слова, он на мгновение посмотрел на Чжэнь И, прежде чем выйти из ресторана.
«Ну и что, что его уровень выше моего, я покажу ему силу пятой сильнейшей гильдии в городе позже на турнире. Я унижу его на турнире, я верну ему в десять раз больше того, что они сделали со мной сейчас» – выплюнул молодой мастер, глядя на Счастливый Ресторан.
…
Внутри ресторана ситуация возвращалась в нормальное русло. Люди, которые не приняли сторону сына хозяйки ресторана, облегченно вздохнули. Они были спасены от чёрного списка.
– Фух, в конце концов мы спасены.
Остальные тоже кивнули.
…
Рэнди продолжил сидеть за стойкой, в то время как Чжэнь И была утащена Альмирой обратно на кухню. Он не обращал внимания на угрозу молодого мастера. Он даже не знал его имени.
Он сидел за стойкой до 10 вечера и ушёл вместе с Чжэнь И. Войдя в их комнату, она протянула ему руку.
«Что такое?» – Рэнди не понял, что имела в виду его жена своим поступком.
«Мой подарок? Ты сказал, что у тебя есть подарок для меня».
Рэнди постучал себя по лбу. Затем он достал [Ледяную Ярость] из системного хранилища.
Чжэнь И было любопытно, что это за подарок. Это был первый подарок от него. Затем она увидела, что в его руке появилось копье. Цвет копья – голубое небо от наконечника до конца древка копья. На древке было много белых точек, это было похоже на снегопад. Наконечник копья был похож на два топора, обращенных в противоположные сторон, в то время как острие меча стояло посередине этих двух. Копье выглядело великолепно.
«Вот твой подарок» – Рэнди протянул копье жене.
«Не только внешний вид удивит тебя, но и характеристики».
Битва за Вознесение Глава 77. Король территории
Глава 77. Король территории
На следующий день Рэнди снова стал кассиром в ресторане. Не было никаких проблем, как вчера. Но на форуме была горячая тема. Речь шла о нем и молодом мастере Небесной Секты.
После небольшого инцидента в ресторане, появилось много сплетен, распространявшихся повсюду. Но большинство сплетен было на его стороне. Заголовки постов на форуме были такими: «Молодой мастер Небесной Секты хотел урвать чужую жену», «Молодой мастер Небесной Секты потерял лицо в Счастливом Ресторане», «Противостояние молодого мастера Небесной Секты и лидера Счастливой Гильдии, «Молодой мастер был унижен хозяйкой ресторана», «Цзы Фан, молодой мастер Небесной Секты – позор Небесной Секты».
Рэнди смотрел только названия, не проверяя содержание. Ему было скучно сидеть за стойкой весь день. Он листал вниз до старых постов. Через 3 минуты, он нашел старый пост, который вызвал у него интерес.
Пост с названием «Первый рейд на короля территории, половина сил Династии Драконов была уничтожена королем территории Тяньцзыня»
Он тут же проверил содержание поста. Всего войско Династии Драконов насчитывало 128 человек. Королём территории была золотая обезьяна с именем Драконья Обезьяна. Это был зверь древнего класса с 90-ым уровнем.
Из 128 человек, присоединившихся к рейду на короля территории, 60 человек погибли, а три человека, возглавлявшие войска, были тяжело ранены: Лонг Тяньюй, Тан Жэнь и Е Шаоян.
В посте говорилось, что обезьяна обладала высоким интеллектом, она перехитрила силы Династии Драконов. Сначала обезьяна притворялась, что проигрывает, она отступала, в то время как люди из Династии Драконов были взволнованы и беспечно следовали за ней.
Обезьяна заманила их войско в узкое место, после чего начала убивать силы Династии Драконов. Из-за узкого места обезьяна могла легко убивать людей из Династии Драконов, не беспокоясь о том, что войско Династии Драконов окружить её.
В этот момент лидеры Династии Драконов поняли, что они были обмануты, поэтому они задержали обезьяну, позволяя своим силам отступить. Из-за этого Лонг Тяньюй, Тан Жэнь и Е Шаоян были тяжело ранены.
Рэнди втянул холодный воздух. Силы Династии Драконов были почти полностью уничтожены. Несмотря на то что он был врагом Династии Драконов, он восхищался тремя лидерами сил Династии Драконов. Они удерживали короля территории, позволив своим подчиненным отступить.
К счастью, ему не удалось найти короля территории. В эти три месяца, что он провел в дикой местности, он хотел найти короля территории. Если бы он встретил короля территории, скорее всего, он был бы мертв.
Он продолжал листать вниз и нашел еще один пост, как и предыдущий. Разница была в силе на этот раз от Вечного Сёгуната. Они совершили рейд на короля территории Йокогамы. Всего в войске было 180 человек, они учились у Династии Драконов и взяли еще больше людей.
Но их постигла та же участь, что и Династию Драконов, погибла сотня людей. После того как две самые большие гильдии потерпели неудачу в рейде на короля территории, остальные гильдии отменили свои намерения нападать на короля территории.
Помимо шока от этих новостей, они также принесли ему облегчение. В ближайшее время ни одна гильдия не будет пытаться совершить рейд на короля территории. Итак, достижение за первого убитого короля территории, пока было в безопасности.
Он прикинул характеристики короля территории и оценил свой уровень, когда он сможет сразиться с королём территории.
Король территории был древним зверем или монстром, а его уровень был 90-м. Лонг Тяньюй, Тан Жэнь и Е Шаоян на уровнях 50+ могли задержать монстра на некоторого времени, чтобы позволить своим подчиненным отступить.
Его характеристики были в четыре раза выше по сравнению с людьми того же уровня, что и у него. Он потер подбородок, продолжая считать.
Через некоторое время он решил сразиться с королём территории, когда достигнет 60 уровня. Возможно, с помощью Чжэнь И шансы победить короля территории 70-80%.
Глубоко задумавшись, он почувствовал, что рядом с ним кто-то сидит. Он очнулся от своих мыслей и повернул голову, чтобы посмотреть. Это была его жена, Чжэнь И.
«О чем ты думаешь?» – спросила она его.
«Король территории, я прикидываю, когда смогу сражаться против короля территории» – ответил Рэнди с улыбкой на лице, глядя на нее.
«К какому же выводу ты пришёл? Когда мы совершим рейд на короля территории?» – Чжэнь И стала серьезной, когда он упомянул слова «король территории».
«60 уровень, когда я достигну его, мы совершим рейд на короля территории» – твердо сказал Рэнди.
«Только мы вдвоем совершим рейд на короля территории?» – она с сомнением посмотрела на мужа. Династия Драконов и Вечный Сегунат были полностью разгромлены королем территории при этом средний уровень в рейдах был 48. Сейчас он сказал, что только они двое совершат рейд на короля территории. Скорее всего, если бы люди из Династии Драконов или Вечного Сёгуната услышали это, они сказали бы, что ее муж сумасшедший.
«Да, если никто не присоединится к нашей гильдии до тех пор, пока мы не начнём рейд на короля территории, нас будет только двое» – честно ответил Рэнди, как будто для него было естественно совершить рейд на короля территории только их двух человек.
«Ты в своем уме?» – Чжэнь и стала очень подозрительной, кажется, ее муж сошел с ума.
«Конечно, не забывай, что у нас есть преимущество».
«Какое преимущество у нас есть?»
«Я».
«Ты???» – Она стала еще более настороженной.
«Человек с самой высокой в мире статистикой и уникальным навыком, полученным от родословной» – объяснил Рэнди
«Я столкнусь с королем территории лицом к лицу, а ты скрытно нападешь на него, пока я привлекаю его внимание. Я считаю, что у нас есть шанс в 70-80% убить короля территории».
«О, еще мы можем получить награду, если станем первыми, кто убьет короля территории и заявит права на территорию» – сказал Рэнди своей жене о награде. Конечно, прежде чем сказать это, он огляделся вокруг, чтобы убедиться, что никто не слышал, о чем они говорят.
Когда она слово «награда», ее интерес вспыхнул.
«Что за награда?»
«Я не знаю, но Шана сказала, что награда похожа на награду за титул. Наградой за титул были бонусные характеристики и уровни, поэтому, скорее всего, мы получим бонусные очки характеристик и несколько уровней в качестве награды» – он действительно не знал награду. Шана не сказала ему, какой была награда. Она только сказала, что награда была такой же, как и тогда, когда он получил титул.
«Тогда давай сделаем это. Меньше людей тоже хорошо, так мы можем разделить опыт и награду без хлопот» – она тоже взволновалась, услышав о награде.
«Сейчас ты имеешь 52 уровень, Если ты станете чемпионом турнира, то достигнешь 55. Так что по крайней мере пройдёт две или три недели после турнира, прежде чем ты сможешь повыситься до 60 уровня.
«Хорошо, мы не нуждаемся в дополнительных людях для совершения рейда на короля территории. Следующий вопрос на короля какой территорию мы должны напасть? И какую территорию6мы должны захватить? А ещё как мы найдём короля территории?» – Рэнди накидал новые вопросы.
«Предоставь это мне, я найду короля территории. Ты должен просто сосредоточиться на повышение уровня. Итак, какую территорию мы должны захватить?» Чжэнь И охотно согласилась взять на себя обязанность найти короля территории, нужно было только решить, какую территорию они хотят захватить.
«Тангеранг» – без колебаний ответил Рэнди.
«Хорошо, тогда решено, через три недели мы совершим рейд на короля территории Тангеранга».
Если бы люди из Династии Драконов и Вечного Сёгуната услышали то, что обсуждала эта пара, скорее всего, они подумали бы, что эта пара хочет покончить с собой. Они шли в рейд на короля территории с более чем 100 людьми и все равно потерпели неудачу, но эта пара уверенно решила совершить рейд на короля территории, как будто убить его было легко.
Битва за Вознесение Глава 78. Причины
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В одной комнате на большой кровате Рэнди и Чжэнь И тяжело дышали. Они закончили свою битву.
«Прошло уже три месяца с тех пор, как мы поженились, а я все еще не знаю о твоем прошлом» – неожиданно сказал Рэнди, прижимаясь губами к ее лбу.
«Хех, это потому, что ты никогда не спрашивал меня, хотя я знаю о твоем прошлом» – лениво ответила Чжэнь И с полуоткрытыми глазами.
«Должно быть моя мама рассказала тебе о моем прошлом».
«Да, твоя мама рассказала мне о тебе всё. Было бы прекрасно, если бы твоя детская фотография была включена» – улыбнулась Чжэнь И, пока ее палец рисовал круг на его груди.
«Теперь твоя очередь рассказать мне о своём прошлом, особенно о ваших боевых искусствах, мне это очень интересно. Я имею в виду, что прежний мир отличался от нынешнего. Тебе не обязательно было становиться таким опытным бойцом, как сейчас, но, кажется, ты была сильна еще до начала битвы за Вознесение» – эта мысль была у него в голове в течение долгого времени, просто у него не было подходящего шанса спросить об этом.
«Я узнала боевые искусства из-за моих семейных обстоятельств, я чувствовала себя неуверенно, когда росла в семье Чжэнь. Поэтому мне нужно было стать сильнее, чтобы уменьшить неуверенность в своем сердце».
«Мой папа умер, когда мне было 7 лет. До того как мой отец умер, мы жили счастливой жизнью. Но все изменилось после его смерти. Семья моего отца пригласила нас жить с ними, я думала, что когда мы переедем туда, горе от потери моего папы уменьшится, потому что там были мои дедушка, дяди и тети. Сначала семья моего папы встретила нас с энтузиазмом, но все пошло не так только после того, как я и моя мама прожили там один месяц».
Рэнди серьезно слушал историю, которую рассказывала его жена. Глядя на своего мужа, который внимательно слушал, она продолжила:
«Через месяц мой дедушка забрал все активы моего отца, оставленные для нас, по причине , что они будут заботится делами бизнеса, так как мы обе женщины. Он сказал, что вернет их после того, как я позже закончу колледж.
«После того как мой дедушка забрал все активы, отношение семьи моего отца изменилось на 180 градусов. Мои дяди и тети стали холодны к нам, даже мои двоюродные братья начинали издеваться надо мной. Даже мой дедушка сделал то же самое после того, как он забрал все активы у меня и моей мамы, мы больше не видели его».
«С того времени я чувствовал неуверенность в своем сердце. К счастью, моя бабушка относилась к нам лучше, чем остальные. Если бы не помощь бабушки, скорее всего, нас бы выгнали из дома семьи Чжэнь. Моя бабушка обожала меня, и она всегда была на нашей с мамой стороне. Да, благодаря защите моей бабушки мои дяди, тёти и двоюродных братья относилась ко мне лучше, чем раньше, хотя они все еще холодны ко мне и маме, но отношение стало лучше».
«В то время я обратилась к своей бабушке с просьбой. Изучать боевые искусства. Прожив там больше месяца, я знала, что у семьи Чжэнь есть зал боевых искусств, поэтому я попросила свою бабушку о обучение боевым искусствам, чтобы уменьшить чувство неуверенности в моём сердце, и это сработало».
«Тренер в зале боевых искусств – друг детства моего отца, поэтому он относился ко мне очень хорошо, и он стал вторым человеком в семье Чжэнь после моей бабушки, который доброжелательно относился ко мне и моей маме. Он научил меня всему, что знал сам. Он говорил, что у меня есть талант к боевым искусствам и научил меня всему, что он умел.
«Я изучала боевые искусства семьи Чжэнь в течение 10 лет, хотя я все еще не могла победить тренера, мои боевые искусства являются лучшими в молодом поколении семьи Чжэнь. Тренер погиб в автокатастрофы, поэтому я прекратила своё обучение боевым искусствам».
Здесь, Рэнди внезапно захотелось спросить ее, почему прекратились тренировки? Но Чжэнь И прервала его прежде, чем он успел заговорить.
«Я знаю, что у тебя есть такой вопрос, почему я прекратила обучение, верно? Это было потому, что тот, кто заменил тренера, был молодым человеком. Сначала у меня не было проблем с новым тренером, и я все еще занималась боевыми искусствами. Но уже через месяц новый тренер по боевым искусствам семьи Чжэнь, признался мне в любви. Конечно же, я сразу же отвергла его, без всяких колебаний»
На самом деле Рэнди хотел кое-что спросить, но вспомнив, что она сказала только что, решил послушать ее. Поэтому он держал рот на замке.
«Но новый тренер был одержим мной, однажды он попытался ******** меня. Но было удивительным то, что я избила его и тут в моем сердце возникли сомнение. Почему тренер в зале боевых искусств такой слабый? Даже слабее меня, но однажды я случайно услышала, что это было подстроено моими двоюродными братьями. Узнав об этом, я просто похоронила это в своем сердце, и даже я не осмелился рассказать об этом моей бабушке».
«После этого я жила только моей мамой и бабушкой, я верила только им. Хотя у меня были друзья, но я им не доверяла, потому что в моей голове была мысль, что раз даже мои двоюродные братья хотят навредить мне, как я могу верить кому-то ещё?»
«В 21 год я закончила колледж. После получения диплома я спросила про активы моего отца, которые забрал у нас мой дедушка. Но мой дедушка не вернул их, вернее сказать, он изначально, когда брал их у, не собирался возвращать их обратно».
«Он не только не вернул их назад, но он даже заключил брачное соглашение для меня, он сказал, что во мне есть кровь семьи Чжэнь, поэтому я должна подчиниться соглашению во славу семьи Чжэнь. Конечно, брачный договор был не с семьёй Лонг, а с с семья Сун, самая богатой семьей в то время».
«После этого я продолжала избегать семью Чжэнь, пока они не использовали мою маму, чтобы угрожать мне. Наконец я согласилась выполнить соглашение, но с условием, что я не выйду замуж за человека из семьи Сун, пока мне не исполнится 28. Они согласились на мое условие, и я скучно жила, пока не началась битва за Вознесение.
«После того как началась битва за Вознесение, я уже рассказывала тебе свою историю, верно? Семья Чжэнь аннулировала соглашение с семьей Сун после того, как семья Лонг предложила другое брачное соглашение, а остальное ты знаешь».
Когда она закончила свой рассказ, выражение её лица стало меланхоличным. Глядя на выражение лица своей жены, он крепко обнял ее и прошептал ей на ухо тихим, но нежным голосом:
«Всё в порядке, теперь у тебя есть я и властная свекровь. Никто не посмеет запугать тебя».
Чжэнь И кивнула головой и сказала: «Теперь твоя очередь рассказать мне свою историю».
«Разве моя мама уже не рассказала тебе?»
«Но я не знаю, что ты чувствовал» – сказала Чжэнь И.
«Ну хорошо, на самом деле у меня не было никаких комплексов или чего-то особенного за 21 год моей жизни. Я счастливо прожил свою жизнь с родителями, которые избаловали меня, потому что я был их единственным ребенком. Мои родители всегда давали мне то, что я хочу. Поэтому 21 год моей жизни, я делал только то, что захочу, потому что все было предоставлено моими родителями».
«Даже в колледже, я не учился серьезно, в любом случае я бы унаследовал компанию моего отца, так что я просто играл с двумя моими лучшими друзьями, Майклом и Види, пока не началась битва за Вознесения».
«Сначала я испугался, когда услышал объявление боевой системы. Я имею в виду, что до битвы за Вознесение я был просто студентом колледжа, и вдруг мне нужно охотиться на зверей или монстров, чтобы выжить, конечно, я был напуган. Несмотря на то что я занимался в тренажерном зале, но на этом всё заканчивалось, я даже никогда не сражался против других людей».
«Итак, сначала я боялся, но в первый же день битвы за Вознесении я встретил двух своих лучших друзей, поэтому мой страх уменьшился, и мы втроем охотились вместе. В первый день охоты, мы были так взволнованы и сумели подняться на два уровня за один день. После успеха в первый день, я начал рассматривать это как RPG игру. Убить зверя, поднять уровень, стать сильным, вот о чем я думал после первого дня битвы за Вознесение».
«На следующий день я уговаривал двух своих лучших друзей охотиться на зверей более высокого уровня, чтобы мы могли повышать уровни. Сначала они отвергали мою идею, особенно Майкл. Но через некоторое время мне удалось уговорить их и мы отправились на охотиться на черную лесную кошку».
«Ты знаешь остальную часть истории, два моих лучших друга умерли из-за моей идеи охотиться на зверя более высокого уровня. Я заперся на 5 дней, и во всем винил себя. Позже я стал бояться охотиться на монстров более высокого уровня, чем у демонического кролика, несмотря на то, что мой уровень выше, чем у кролика. Случай с моими лучшими друзьями оставил страх в моем сердце, это было похоже на то, что я стал трусом».
«Я хочу сказать, что был просто избалованным ребенком, родившимся с золотой ложкой во рту, но внезапно мир изменился. Сильная охотятся на слабых, собака ест собаку, это породило страх в моем сердце, но мне удалось этот страх после того, как я встретил двух своих лучших друзей в первый день. Однако на второй день битвы за Вознесение я совершил ошибку, которая закончилась их смертью. С этого дня страх в моем сердце вырвался из наружу, что заставляло меня бояться охотиться на зверей более высокого уровня, более того, моя цель – выжить, а не стать сильным, так почему я должен охотиться на монстров более высокого уровня?» (ПП: собака ест собаку (dog eat dog) – волчьи законы; ситуация, при которой человек человеку волк; ситуация, в которой для того, чтобы добиться успеха, нужно идти по головам других)
«Но теперь все в порядке, страх в моем сердце уже исчез, и из-за тебя» – Рэнди поцеловал ее в лоб.
«Мне нужно стать сильным, чтобы никто больше не запугивал тебя и не причинял вреда моей семье. Услышав о семье Лонг, в тот день я попытался побороть страх в своем сердце и преуспел. Теперь, когда страх исчез, появилось новое чувство. Когда я охотился, я чувствовал себя взволнованным и возбужденным особенно против более сильных монстров…»
Он замолчал, потому что понял, что его жена заснула. Рэнди беспомощно вздохнул, она была попросила его рассказать свою историю, а теперь она заснула.
Он поцеловал ее в лоб, нос, и наконец губы, прежде чем он последовал за ней ко сну.
Битва за Вознесение Глава 79. Первый матч
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На следующее утро Рэнди и Чжэнь И встали в 7 утра и вместе пошли в Счастливый Ресторан.
По дороге Чжэнь И спросила: «Я не дослушала твою историю, так чем же все закончилось?»
«Если я не ошибаюсь, последнее, что я услышал, это то, что страх в твоем сердце уже ушел из-за меня. А дальше?»
«Это конец, нет никакого продолжения» – он не соврал, сама история уже закончена. Его следующие слова были просто его обязательствами перед ней, сейчас настрой был не тем, в отличии от прошлой ночи, когда она только закончила рассказывать историю своей жизни.
«Эх, почему-то по твоему голосу кажется, что ты дуешься. Это потому что я не дослушала тебя до конца?» – сказала Чжэнь И с дразнящей улыбкой, глядя на своего мужа.
Потом она приблизила губы к уху мужа и прошептала: «На самом деле я слышала всё, что ты сказал вчера вечером. Если я не ошибаюсь, твои следующие слова: «Мне нужно стать сильным, чтобы никто больше не запугивал тебя и не причинил вреда моей семье…»
Чжэнь И повторила слова, которые он сказал вчера вечером до последнего, где он остановился.
«Так что дальше? Кажется, ты еще не закончил свою речь» – улыбнулась Чжэнь И.
Рэнди чувствовал, что жена играет с ним. Он проигнорировал свою жену и ускорил шаг.
Сегодня Счастливый Ресторан не будет открыт для бизнеса. Почему? Потому что хозяйка хотела посмотреть на своего сына, сражающегося в турнире Вознесения, поэтому ресторан на сегодня закрыт.
Рэнди и Чжэнь И вошли в ресторан. Внутри ресторана уже был готов завтрак и находился на круглом столе в середине зале.
Все члены Счастливой Гильдии за столом, кроме его мамы и тещи.
«Всем доброе утро» – поздоровался Рэнди с сияющей улыбкой на лице. Чжэнь И тоже поприветствовала всех, подходя к столу.
Он сел рядом с отцом, а Чжэнь И – рядом с ним, рядом с ней была Мика. Только его жена селв, она и Мика сразу же начали разговаривать. Эти четыре сестры были так близки.
Потом Рэнди повернул голову к отцу: «Папа, где моя тёща и мама?»
Поскольку двух человек не хватало, они не начнут завтрак до того, как все члены соберутся.
«Скоро она придёт сюда с твоей мамой» – Вайзен махнул рукой в сторону Рэнди.
Все люди были заняты их собственным миром. Между собой разговаривали четыре сестры, тетя Юнита с тётей Хеллен, последнее трио: его отец, дядя Даниэль и Билли.
Через некоторое время дверь открылась, и вошли Альмира и Сунь Сю. Альмира широко улыбнулась, она выглядела очень счастливой, как будто выиграла в лотерею.
«Хорошо, давайте начнем завтракать» – Альмира немедленно села, и его тёща последовала её примеру.
«Мам, что случилось? Ты выглядишь такой счастливым, что-то хорошее случилось?» – с любопытством спросил Рэнди. Его мама редко так себя вела.
«Давай сначала позавтракаем, а потом ты все узнаешь. Просто сначала съешь свой завтрак» – Альмира махнула рукой с улыбкой, которая не сходила с ее лица.
После того как все члены были в сборе, они начали завтрак. Они потратили 30 минут на завтрак.
Как раз когда они хотели пойти на арену, где проходил турнир, Альмира остановила их.
«Подождите, подождите, я хотела дать кое-что нашему воину перед началом турнира» – с энтузиазмом сказала она.
«О, в чем дело? И кто же этот воин?» – Рэнди задал вопрос, на который уже знал ответ. Конечно, он знал, что воином был он сам.
После этого Альмира достала из своего системного хранилища два белых и два черных плаща. Сначала она дала 2 плаща Чжэнь И, один черный и один белый, а остальные отдала ему.
«Мам, а это ещё зачем?» – он развернул белый плащ. Плащ был белого цвета, а на нём было изображение. Конечно, изображён был улыбающийся смайлик, эмблема Счастливой Гильдии.
«Это твоя одежда для участия в турнире. Мы должны распространять имя Счастливой Гильдии, как и другие гильдии. Они поместили эмблему своих гильдий на доспехи, но поскольку никто в нашей гильдии не может этого сделать, я попросила твою тёщу создать эти плащи для тебя и Чжэнь И, воинов Счастливой Гильдии» – взволнованно объяснила Альмира.
«Кроме того, если ты станешь чемпионом турнира, это прорекламирует наш ресторан, когда они увидят эмблему на плаще, они будут думать о нашем ресторане так будет больше прибыли».
Наконец его мама рассказала её настоящую цель, почему она попросила его тёщу сделать эти плащи для него.
Глядя на флаг с улыбающимся смайликом на верху Счастливый Ресторан, который в три раза больше, чем флаг на штаб-квартире гильдии, естественно, люди, увидевшие его плащ, подумали бы о Счастливом Ресторане, а не о Счастливой Гильдии. Кроме того, Счастливый Ресторан был намного известнее, чем Счастливая Гильдия.
Его мама тщательно спланировала этот момент, когда услышала, что её сын будет участвовать в турнире.
«Может быть, если бы моя мама стала лидером гильдии, Счастливая Гильдия тоже процветала бы под ее рукой» – пробормотал Рэнди, глядя на плащ в своей руке.
«Что?» – Альмира слышала, как ее сын что-то пробормотал, но не очень отчетливо. Чжэнь И услышала, что бормочет ее муж. Она весело улыбнулась, глядя на потрясенного Рэнди.
«Ох, ничего, пойдем на арену, турнир скоро начнется» – Рэнди покачал головой.
«Да, мой план будет успешным, только если ты станешь чемпионом. Нет, по крайней мере топ-16, это тоже хорош. Это будет слишком сильно давить на тебя, если целью будет стать чемпионом, поэтому просто сосредоточься на входе в топ-16. Кроме того, надень свой плащ сейчас, он станет символом Счастливого Ресторана…» – Альмира без умолку болтала на пути к арене, где проходит турнир.
Рэнди надел плащ, он выбрал черный. По дороге он привлекал к себе много внимания. Двенадцать человек шли вместе, и он был единственным в чёрном плаще с улыбающимися смайликом на нем. Внимание людей было приковано к нему.
…
Расположение арены было во внутреннем городе Восточного города. Сегодня внутренний город будет открыт для общественности из-за турнира Вознесения, но нужно было заплатить вступительный взнос в 10 золотых.
Обычно, было много требований, чтобы войти во внутренний город. Во-первых, человек должен быть членом гильдии, во-вторых, гильдия должна иметь постоянное здание внутри внутреннего города, как Династия Дракона и Вечный Сёгунат. В-третьих, даже если вы являетесь членом одной из гильдии, которая имеет постоянное здание во внутреннем городе, гильдия должна сначала дать разрешение, может ли член войти во внутренний город или нет. Поэтому только некоторые члены могли войти во внутренний город.
Это был первый раз, когда он вошел во внутренний город. Внутренний город отличался от внешнего города. Здание здесь были сделаны из камня, как в средневековый период Европы.
Пройдя 5 минут, он увидел огромное традиционное китайское здание. Над входными воротами красовалась огромная табличка с надписью золотистого цвета «Династия Драконов». Напротив было здание Вечного Сёгуната, традиционное японское здание.
«Мама, позже, если у нас будут деньги, мы тоже должны купить здесь здание» – прошептал Рэнди своей маме, показывая пальцем на два здания.
«Стань чемпионом, и мы сможем здесь здание. Но я сомневаюсь, что ты станешь чемпионом, поэтому не слишком дави на себя, просто сосредоточьтесь на том, чтобы войти в топ-16, это уже достаточно хорошо» – его мама сомневалась, сможет ли он стать чемпионом или нет.
Рэнди только горько покачал головой.
«Позже я покажу свою силу» – сказал он в своем сердце.
Через 10 минут они прибыли на арену. Он был потрясен, глядя на величественную арену. Арена была похожа на Колизей в Риме. Но он отличался по размеру от Колизея в Риме, этот был в два раза больше. Кроме того, было девять таких Колизеев, которые окружали самый большой в середине. Размер самого большого Колизея был в 5 раз больше, чем у других.
Все Колизее окружены трехметровыми стенами. У ворот входа на арену стояли 20 человек в золотых доспехах. Группа Счастливой Гильдии подошла к одному из мужчин в золотых доспехах.
«Чем я могу вам помочь?» – низким голосом спросил человек в золотых доспехах.
«Я являюсь одним из участников турнира. Я хочу спросить, на какой арене проходит турнир» – с улыбкой спросил Рэнди. Всего было 10 Колизеев, он не знал, где проходит турнир.
«Где твоя карта, которую ты получил после регистрации на турнир?» – спросил человек в золотых доспехах.
Рэнди достал карточку с номером 77 и отдал ее человеку в золотых доспехах.
Человек в золотых доспехах проверил карточку, после проверки он вернул ее обратно.
«Твоя арена» – мужчина в золотых доспехах указал на Колизей перед ними.
Узнав расположение арены, Счастливая Группа направилась внутрь. Внутри Колизея было четыре сцены для сражений. Размер каждой составлял 10х10 метров.
Места участников и наблюдателей были одинаковыми, на зрительских сиденьях. После ожидания в течение 30 минут и церемонии открытия, начнется первый бой.
Всего в турнире примут участие около 90 тысяч человек. Каждая арена была рассчитана на 10 000 участников, участники будут исключаться до тех пор, пока не останутся 625 участников на каждой из 9 арен перед следующим отборочным матчем.
Поэтому у участников будет по два матча два дня подряд. Так что сегодня Рэнди будет бороться в двух матчах.
Что его потрясло, так это метод отбора участников, которые будут сражаться. Участники будут выбраны случайным образом для каждого матча. Как? На каждой сценой была голограмма.
??? против ???
После выбора вопросительные знаки будут изменены на номер карточки, которую получил каждый участник после регистрации на турнир. Он не знал, как голограмма появилась над сценой, это было похоже на технологию с Земли, но на арене не было никакого устройства, чтобы заставить голограмму появиться.
Спустя какое-то время матч официально начался, голограммы вопросов над ареной начали меняться на номера.
Над арендой появился его номер, а также номер его противника.
77 против 1304
«Это мой номер» – удивленно воскликнул Рэнди, он не думал, что его номер выпадет на первый матч.
Увидев его номер, его мама обеспокоенно посмотрела на него.
«Мама, всё в порядке, я закончу его за несколько секунд» – уверенно сказал Рэнди.
Сказав это, он направился к сцене, где появился его номер. Прибыл на сцену и его соперник.
Появление Рэнди привлекло много внимания на арене из-за его бросающегося в глаза плаща.
Его противник был членом Династии Драконов, потому что на доспехах он мог видеть изображение золотого дракона, эмблему Династии Драконов. В его руках было оружие, огромный топор, который был больше владельца.
На сцене был человек в золотых доспехах в качестве судьи матча. Человек в золотых доспехах повернул голову к члену Династии Драконов и спросил:
«Ты готова?»
Противник Рэнди кивнул, и человек в золотых доспехах повернул голову уже к нему и снова спросил:
«Ты готов?»
Рэнди тоже кивнул.
После того как человек в золотых доспехах закончил, он крикнул: «Матч начался».
Они не сразу столкнулись. Противник Рэнди уставился на него и сказал с недовольным высокомерным тоном:
«Достань свое оружие, ты думаешь, что из-за своего места в топ-20 рейтинга ты можешь легко победить меня?»
Рэнди не дал никакого ответа своему противнику. Он просто уставился на него.
«Хех, хотя я хочу одолеть тебя, но я хочу победить в честном поединке, победив тебя, я получу превосходное оружие древнего класса от Лонг Чжэминя, он установил награду за победу над тобой, но я хочу победить тебя в честном поединке. Я покажу тебе силу Династии Драконов и последствия за оскорбление нас, ДИНАСТИИ ДРАКОНОВ» – высокомерно сказал противник Рэнди также в конце своих слов, он подчеркнул слова Династии драконов.
«Ты закончил? Или хочешь еще мне что-то сказать?» – Наконец Рэнди ответил ровным тоном.
«Если ты уже сказал все, что хотел, то давай начнем матч, я только что сказал маме, что одолею тебя за несколько секунд. Твоя речь уже заняла почти минуту» – недовольно договорил Рэнди.
«Ты…» – противник указал на него пальцем, но ничего не смог ему сказать.
«Хорошо, я надеюсь, что ты не пожалеешь о том, что сражаешься со мной без оружия» – закончил он свои слова. Он сел на корточки, держа топор двумя руками перед собой.
Глядя на позу противника, Рэнди почему-то почувствовал, что эта поза ему знакома. Потом он увидел, как противник прыгнул на него. Наконец-то он понял, почему это движение показалось ему знакомым. Это был ход однорогого зелёного демона.
Рэнди просто спокойно смотрел на своего противника в воздухе, он не нервничал и не паниковал, глядя на противника.
Бум!
Огромный топор ударился в землю сцены. Звук удара привлек многих зрителей, но пыль, поднявшаяся после удара, окутала их обоих, поэтому зрители ничего не могли разглядеть. Им было любопытно, что же случилось в этом матче.
Но вскоре после этого из центра облака пыли, вылетела человеческая тень. Человеческая тень пролетела сквозь сцену и ударилась в стену Колизея.
Битва за Вознесение Глава 80. Исчез
Глава 80. Исчез
Люди продолжали прибывать в Колизей начал становиться заполненным. После того как Счастливая Гильдия нашла свое место, Альмира достала огромный флаг с улыбающимся смайликом на нем.
Огромный флаг был очень бросался в глаза, и многие из зрителей обратили внимание на огромный флаг с улыбающимся смайликом.
– Смотри, это группа из Счастливого Ресторана, почему они здесь? Они же группа шеф-поваров.
– Да, к тому же Чжэнь И не может принять участие в турнире, ее уровень превышает требования турнира.
– Хм, может быть владелицы, лидер Счастливой Гильдии примет участие.
– Этот трус? Осмелится принять участие в этом турнире? Он даже не осмелился показаться в Восточном городе, самом безопасном месте, когда Династия Драконов искала его.
– Эй, ты лучше посмотри рейтинг по уровню, прежде чем говорить о нем. Он входит в топ-20 рейтинга, так что лучше держать рот на замке.
– Хех, ну и что, что он находится в топ 20? То что он трус тоже факт.
– Но сплетни на форуме говорят, что он поссорился с людьми и молодым мастером Небесной Секты 2 дня назад.
– Давайте лучше посмотрим матч этого загадочного человека, прежде чем вы продолжите спорить. Давайте посмотрим, насколько он силен.
– Держу пари, он даже не пройдет первое отсеивание.
– Конечно, если такой трус, как он может пройти первое отсеивание, то я легко смогу пройти весь первый этап.
Счастливая Гильдия слышала, всё о чём говорила эта группа, потому что они были всего в 3 метрах от них. Альмира посмотрела на эту группу, она изучала лица мужчин, которые плохо отзывались о ее сыне. Закончив запоминать лица всех этих мужчин, она проигнорировала их и обеспокоенно посмотрела на своего сына, который подходил к сцене.
«О, смотрите, он лидер Счастливой Гильдии» – мужчин из группы указал на Рэнди, который шёл к сцене.
– Ох, так он трус? Он положился на свое красивое лицо, чтобы получить сильную жену. После этого он с помощью жены повышал уровень, именно поэтому его уровень взлетел до небес.
– Его противник – один из членов Династии Драконов.
– Я знаю его, он Хо Тао. Многие люди называют его «Безумный Топор», он получил это прозвище из-за своего оружия. Его оружие – огромный топор, когда он держит свое оружие, он похож на безумца.
– Какая неудача. Смотрите! Он не сможет пройти первое отсеивание.
– Да, это будет для него тяжелым боем.
– Группа продолжала обсуждать исход матча. Большинство из них считали, что Хо Тао выиграет матч. Альмира, которая пыталась подавить свой гнев, взорвалась и направилась к ним.
Вайзен хотел остановить ее, но, увидев, что она пристально смотрит на него, тут же отпустил.
«Нет, они ничего не могут её сделать, так что пусть она взорвется» – пробормотала Вайзен.
После того как он отпустил свою жену, он хотел последовать за ней, но услышал голос невестки:
«Все в порядке, папа, я буду сопровождать ее».
…
«О-го-го, смотрите, кто сюда пришел» – громко выкрикнул один из мужчин этой группы.
Группа посмотрела на двух женщин, идущих к ним, одна из которых держала огромный флаг, Знаменитая хозяйка ресторана, в то время как другая – знаменитая красавица, Чжэнь И.
– Что такое? Вы хотите защитить своего трусливого сына и трусливого мужа?
– Интересно, почему ты выбрала его, я лучше, чем твой трусливый муж, поэтому тебе лучше развестись с ним и выйти замуж за меня.
Услышав это, группа взорвалась смехом.
«Закончил? Или есть ещё какие-то слова, которые ты хотел бы сказать?» – первой заговорила Чжэнь И, а не Альмира.
Глядя на Чжэнь И, излучающею убийственную ауру, смех мгновенно прекратился. Они все проглотили рот полный слюны, скорее всего, если бы не было защиты системы она бы немедленно напала на них.
Группа кивнула, после чего они покачали головами. Через некоторое время успокоившись и осознав, что женщина перед ними ничего не может с ними сделать, им удалось преодолеть свой страх перед этой женщиной.
«Значит, вы думаете, что мой муж проиграет в этом матче?» – холодно спросила их Чжэнь И.
«Конечно, забудем о трусости твоего мужа, такому противнику он точно проиграет» – усмехнулся один из мужчин.
Остальные кивнули, показывая, что они согласны с тем, что сказал этот мужчина.
«Тогда давай заключим пари на 10 миллионов золотых? Вы осмелитесь? – Альмира была шокирована словами своей невестки, она также не верила, что ее сын выиграет этот матч.
Услышав слова Чжэнь И, группа мужчин замолчала. Несмотря на то что они считали, что у Рэнди были низкие шансы выиграть, они не смели согласиться с тем, что предложила Чжэнь И.
«Что? Не осмелитесь? Итак, кто же теперь трус? Разве вы не уверены, что мой муж проиграет? Куда делись ваши яйца?» – язвительно насмехалась Чжэнь И.
Слова Чжэнь И вызвали у них гнев, они сжали руки, глядя на Чжэнь И с насмешливой улыбкой на лице.
«Хорошо, мы заключим с вами пари, но у нас нет с собой 10 миллионов золотых» – в гневе выпалил один из мужчин.
Остальные мужчины в группе запаниковали, когда услышали, что сказал их друг.
«Хорошо, тогда мы изменим условия пари. Я поставлю 10 миллионов золотых, в то время как вы ставите всё, что у вас есть в качестве ставки, как?- Чжэнь И предложил еще одно пари. Ей хотелось ободрать их до нитки. Вот почему она поставила в пари 10 миллионов, она знала, что у них нет 10 миллионов, и когда они клюнут на наживку, она обдерет их до нитки.
– Хорошо, мы согласны. Заключим системный контракт и ставка будет действительна.
Системный контракт был новым обновлением боевой системы. С этим контрактом никто не мог обмануть в сделке, обмене вещей и тому подобное. Системный контракт также может быть использован таким образом, для пари между двумя людьми.
Конечно, когда появлялось новое правило, всегда существовали нарушители. Один человек попробовал обмануть, даже несмотря на то, что они заключили контракт. И каков же результат? Этот человек был пойман и обезглавлен в перед местом телепортации охранником в золотых доспехах
Группа мужчин и Чжэнь И заключили контракт, после чего повернулись в сторону сцены, где был Рэнди. Когда они повернули головы, то увидели, что Хо Тао прыгнул к Рэнди.
Они видели, что Рэнди просто стоял на месте, пока атака не приземлилась.
Бум!
– Хахахахаха, мы получим 10 миллионов хахахаха.
– Посмотрите на него, он был напуган до смерти, что даже не могло заставить себя двигаться.
«Хахахаха» – они счастливо смеялись.
Но внезапно их смех оборвался. Поскольку они увидели, что тень вылетела со сцены из облако пыли и ударилась о барьер арены. После того как пыль осела и они увидели, стоящего человека а под его левой ногой находился огромный топор. Это был топор Хо Тао, а человек, наступивший на топор, был Рэнди Кристиан, глава Счастливой Гильдии. Он стоял на том де месте, а черный плащ с улыбающимся смайликом развевался за его спиной.
«Номер 77 победил» – охранник в золотые доспехах объявил результат.
«ХАХАХАХА» – на этот раз рассмеялась Альмира. Она смеялась до тех пор, пока не была удовлетворена, после чего гордо заговорила с группой мужчин: «Где все ваше золото? Заплатите сейчас же!».
Они были шокированы результатом матча. Это было вне их ожиданий, Рэнди лидер Счастливой Гильдии, на которого они смотрели свысока, выиграл матч за несколько секунд.
Услышав слова Альмиры, они очнулись от шока и начали сожалеть о своих действиях, но они уже заключили системный контракт, если они не выполнят то, что было в контракте, они будут обезглавлены.
Группа состояла из 8 человек и они собрали всё свое золото, после чего отдали его Альмире. Общее количество золота составило 832,000 золотых монет.
«Ого, а я и не думала, что эта группа мужчин так богата» – усмехнулась Альмира, посмотрев на общее количество золота, которое она получила.
«Мама, что случилось? Почему ты здесь?» – внезапно раздался голос Рэнди.
Чжэнь И и Альмира повернули головы и увидели Рэнди позади себя.
Позже Альмира рассказала ему, что произошло здесь из-за этой группы людей, высмеивающих его и особенно мужчины, который сказала его жене жену развестись с ним и выйти за него замуж. Пока дело не дошло до пари, Рэнди не волновала остальная история, он просто сосредоточился на мужчине, высмеивающем его жену. Он пристально посмотрел на этого мужчину и запомнил его лицо. Он посмотрел на плечо мужчины, на котором были написаны слова. Этими словами были Гнев Демона.
Потом он сверился со списком гильдий. Большинство людей размещали название их гильдии или эмблему на доспехах, но часть людей наносили название на спину или плечо, человек перед ним на на плечо. Он правильно догадался, что этот человек был членом Гильдии гнева демона.
«Он узнает, что такое страх, если я встречусь с ним на турнире. Или я должен использовать свою удачу, чтобы следующий матч был против этого человека» – тихо сказала Рэнди в своем сердце, но он покачал головой. Как так вышло, что он хотел потратить удачу на такие дела. Затем он пошел вместе с мамой и женой к тому месту, где находилась группа Счастливой Гильдии.
Они сидели там вместе. Они даже не смотрели матчи. Номер Рэнди появился только в два часа дня.
77 против 452
Когда он пришёл, то был удивлён таким совпадением. Нет, скорее шокирован, это было более правильное слово. Его противником был тот самый мужчина, чье лицо недавно запечатлелось в его сознании. Рэнди не думал, что его противником станет он.
«Ты…» – как только мужчина хотел что-то сказать, он прервал его,
«Просто будь готов, я одолел тебя за секунду» – спокойно сказал Рэнди.
Как и в предыдущем матче, судья спросил их, готовы ли они или нет. После подтверждения судья крикнул: «Начали!»
Как только судья закончил говорить, Рэнди исчез с того места, где он был, судья тоже исчез со своего места.
Битва за Вознесение Глава 81. Королевская битва
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Зрители были потрясены, изумлены и трепетали перед сценой, развернувшейся на арене Рэнди. Это было быстро, так быстро, что они не могли ясно видеть, что произошло.
Зрители, которые наблюдали за сражением Рэнди с самого начала, были поражены и трепетали, глядя на то, что произошло. Даже группа мужчин, которые ранее имели конфликт с Чжэнь И и Альмира смотрели на это с благоговейным трепетом, а затем страх после этого.
Недавно они смеялись над ним и даже дразнили его жену и маму. Они думали, что он просто слабак, потому что так говорили о нем в Восточном городе, хотя они никогда не встречались лично, но образ труса и слабака уже был заложен в их уме.
– Это он трус?
– Значит, этот человек не сможет пройти первый этап отсеивания?
Они проглотили полные рты слюны.
Между тем другие зрители, которые не смотрели на арену Рэнди, были привлечены внезапным громким звуком. Они с любопытством посмотрели туда.
На арене Рэнди стоял на левой ногой, а его правая нога была перед лицом его противника. Расстояние между его правой ногой и лицом было всего 1 см.
Когда рефери только закончил говорить, Рэнди тут же бросился к сопернику. С его ловкостью, в которую она с каждым уровнем вкладывал очки характеристик, его скорость была намного выше, чем у людей даже с более высоким уровнем чем у него.
К счастью, судья заблокировал правую ногу Рэнди. Да, когда Рэнди исчез при атаке своего противника, судья последовал за ним. Как раз в тот момент, когда нога почти попала в лицо соперника, подоспел судья и заблокировал атаку.
Этот громкий звук вызвало столкновение между правой ногой Рэнди и правой рукой стража в золотых доспехах.
Рэнди был изумлён мощью стража в золотых доспехах. Он смог легко блокировать его удар только одной рукой.
Противник Рэнди просто оцепенел, он не знал, что здесь произошло. Как только судья закричал: «Начали», – он увидел, что Рэнди впереди внезапно появился перед ним, целясь ему в лицо.
Он был потрясен и не мог поверить в случившееся. Поэтому он не смог среагировать и просто ошеломленно смотрел на ногу перед своим лицом. Это было похоже на телепортацию, 8 метров за одну секунду. К счастью, судья вмешался в матч и заблокировал удар ногой.
«Ты хочешь убить его?» – неожиданно спросил судья у Рэнди. Это слово зазвучало на арене, и зрители смогли услышать, что сказал страж в золотых доспехах.
Услышав слова судьи, мужчина, который был в оцепенение, очнулся. Его тело содрогнулось, когда он услышал слово «убить». Он не думал, что человек, которого он высмеивал, хотел убить его в этом матче. Поняв, что недавняя атака могла убить его, холодный пот начал появляться на его лбу, в то время как его спина уже была пропитана холодным потом.
Зрители не предполагали, что будет кто-то с желанием убить в первый же день матчей.
«Вовсе нет» – покачал головой Рэнди. Конечно, у него не было намерения убивать этого человека. Он просто хотел показать этому человеку, что если лев не показывает свои клыки, то это не значит, что он больной кот. Он просто хотел напугать этого человека.
«Кроме того, даже имей я намерение убить его, он не сможет умереть, верно? Потому что мы не согласились на смертельный поединок, поэтому защита системы все еще активна».
На самом деле в этом турнире было правило, согласно которому не будет сражения до смерти или «смертельного поединка», но если вы хотите провести смертельный поединок, то обе стороны должны согласиться. Если одна из сторон не согласна, то не будет смертельного поединка. Таким образом, должно быть согласие обеих сторон для матча до смерти.
«Нет, если бы я не буду блокировал твой удар, то этот человек бы умер. Твой удар превысил предел силы атаки на защиту системы, которую мы установили» – объяснил страж в золотых доспехах.
Рэнди не понял, что сказал страж. Он знал только то, что защитв системы будет защищать людей, чтобы они не умирали. Но страж сказал, что сила его атаки превысила установленный ими предел.
«Значит, я победитель, верно?» – он попросил подтвердить, что он был победителем. Он боялся, что его дисквалифицируют из-за того, что он чуть не убил своего соперника.
Услышав вопрос Рэнди, судья кивнул головой.
Судья не стал его дисквалифицировать, и он успокоился. Он принял участие в этом турнире, чтобы получить превосходный комплект брони легендарного класса.
После этого он вернулся туда, где была его группа. Альмира радостно приветствовала сына. Только что ее сын привлек к себе много внимания. Это был хороший знак для ее плана.
Тем временем страж посмотрел на Рэнди, прежде чем тихо пробормотать: «Даже если у тебя нет намерений убить его, твой удар мог разбить голову своего противника вдребезги, даже моя рука все еще болит».
Мужчина был потрясен до глубины души. Он слышал, что только что сказал рефери, если бы удар попал ему в голову, то его голова была бы разлетелась. Его ноги задрожали, ослабели, и он упал на землю.
Сегодня было всего два матча, так что у Рэнди больше не будет никаких сражений сегодня. Они вернулись в ресторан. Поскольку до наступления ночи оставалось еще много времени, Альмира открыла ресторан.
Рэнди вернулся к своей временной работе кассиром, в то время как Чжэнь И пошла на охоту. Ресторан только открылся, а уже много людей толпилось внутри.
В 6 часов вечера Чжэнь И вернулась с охоты. На этот раз она не стала помогать на кухне, а сидела вместе с ним за стойкой.
Ресторан закрылся в 22:30 вечера, и они вернулись в их комнату.
На следующий день группа Счастливой Гильдии снова наблюдала за Рэнди на турнире до полудня. Рэнди легко прошел первый отборочный этап турнира. Прошло по 650 участников из каждого из 9 Колизеев, так из примерно 90,000 участников осталось 5850.
Следующий этап будет объявлен позже во второй половине дня. Альмира и группа вернулись в ресторан, пока он ждал объявления о следующем этапе.
Он ждал два часа до объявления следующего этапа турнира. Следующим этапом будет королевская битва. 5850 участников разделены на 128 групп, в каждой группе по 45-46 участников.
Первые 90 групп были с 46 участниками, в то время как в последних 38 группах было по 45 участников. Участники были разделены на группы по окончанию объявления.
Его имя появилось в 7-й группе, он посмотрел на группы с 1-ой по 9-ую. Первое имя в этих девяти группах были люди из топ-20 рейтинга. Чжан Хао был в 1-й группе, Акихиро Танабэ – во 2-й группе и так далее. Имена с 12 по 20 место рейтинга появилось в первых девяти группах.
Поэтому участники с самыми высокими уровнями не встретятся друг с другом во втором этапе. Скорее всего, организаторы турнира Вознесения не хотел, чтобы участники высокого уровня встретились друг с другом на втором этапе.
Но они ничего не сказали о том, что означает королевская битва. Они сказали только то, что следующем этапом будет королевская битва, они не объяснили деталей. В день будут проводиться по 5 королевских битв в каждом Колизее.
Первая группа будет в первом Колизее, где он недавно сражался. Справа находился второй Колизей, где будет королевская битва второй группы и так далее.
После этого объявления он вернулся в ресторан. Вернувшись в Счастливый Ресторан, он снова стал кассиром. Это было похоже на подработку.
На следующий день группа Счастливой Гильдии отправились во внутренний город, где проходил турнир Вознесения.
Королевская битва седьмой группы проходила в седьмом Колизее. Внутри Колизея уже было многолюдно, но, к счастью, благодаря славе Счастливого Ресторана, они смогли легко получить для себя место.
На этот раз внутри Колизея не было арен. В середине Колизея были ворота, похожие на ворота в месте телепортации. После этого стражники в золотых доспехах, вызвали людей, которые находятся в седьмой группе.
Охранник сказал им, что королевская битва будет проходить по ту сторону ворот телепортации. Затем им вручили серебряные значки с изображением двух скрещенных мечей. Когда серебряный значок оказался у них в руках, он внезапно исчез, а на левой части их доспехов появился символ, такой же как и на серебряных значках.
После этого охранник рассказал им правила. По правилам они должны были драться друг с другом и забирать значки других. Каждый раз, когда вы побеждаете или убиваете другого участника, количество значков ваших значков будет увеличено. Два человека, набравшие наибольшее количество значков, станут победителями этой группы и пройдут в следующий этап турнира Вознесение, этап будет длиться 3 часа.
Кроме того, они будут перемещены случайным образом, расстояние между каждым участником после перемещения на ту сторону будет 1 км. Но последние слова охранника напугали собравшихся:
«На этом этапе не будет никакой защиты системы, так что вас могут убить. Если вы больше не хотите участвовать, вы можете сдаться сейчас».
Хотя они были напуганы, но никто не ушёл, они стояли неподвижно. Видя, что никто не сдался, охранник кивнул, прежде чем сказал: «Вы можете входить прямо сейчас, ограничение по времени составляет 3 часа».
Рэнди вошёл первым и был перенесен в лес с густыми деревьями. Он огляделся вокруг, но смог увидеть только густые деревья.
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Оглядевшись вокруг, Рэнди улыбнулась. Это было лучшее поле боя для него, густые деревья высотой 5-7 метров.
За последние три месяца охоты было три монстра, которые могли сражаться, перемещаясь с дерева на дерево, и даже устраивать засады из густых деревьев. Это поле боя было таким же, как и место обитания этих монстров: красных гоблинов, упырей-тойолов и порождений ужаса.
Самыми неприятными были порождения ужаса. Они могли замаскировать, прилипнув к дереву, поэтому могли устраивать идеальные засады. Но каким-то образом он мог видеть сквозь их маскировку после одного дня охоты на них. Он даже скопировал это, поэтому это было лучшим полем боя для него.
Он вспомнил, что человек в золотых доспехах сказал, что после перемещения расстояние между ним и его противниками будет 1 км. Поэтому куда бы он не пошел, он встретится со своими противниками.
Он запрыгнул на одно из деревьев и посмотрел туда, где деревья росли плотнее всего. После того как он проверил это, он отправился на юг.
Между тем в Колизее множество зрителей наблюдали за матчем с помощью голограммы, расположенной в центре Колизея. Там было 46 больших голограмм, показывающих каждого участника.
Группа Счастливой Гильдии наблюдала за Рэнди. Изображение Рэнди появилось в центральной из 46 больших голограмм. Так было потому, что его уровень был самым высоким, поэтому его голограммы были в центре.
Многих зрителей привлекла центральная голограмма. Слава Рэнди распространилась два дня назад. Теперь многие люди хотели подтвердить, были ли эти слухи правдой или нет, особенно Династия Драконов и Небесная Секта.
Даже Тан Жэнь и Лонг Синья из Династии Драконов пришли в этот Колизей, чтобы понаблюдать за действия Рэнди. В то время как из Небесной Секты пришли всего несколько человек, чтобы посмотреть.
…
«Почему он не использует своё оружие?» – Вайзен был в замешательстве из-за своего сына. С самого начала турнира его сын никогда не использовал оружие. Он даже не видел, как его сын достаёт оружие.
«Или у него нет оружия?»
«Я не знаю, но я уверена, что у него есть оружие. Кроме того, его оружия невозможно сломать на этом этапе, но я не знаю, почему он не использует свой меч» – ответила Чжэнь И. Она также озадачена действиями своего мужа, почему он не использует свое оружие?
«Когда эта битва закончится, я спрошу у него» – тихо пробормотала Чжэнь И.
«Это опасно, что он не пользуется своим оружием? Кроме того, все его противники используют оружие, в то время как он этого не делает, с ним же ничего не случится, верно?» – обеспокоенно спросила Альмира.
«Все в порядке, мама, просто верь ему, даже если он не использует свое оружие, он не сможет умереть» – заверила Чжэнь И свою свекровь.
«Это еще почему?» – с любопытством спросила Мика, она никогда не ходила на охоту и не сражалась, поэтому мало что понимала в этом. Но она была так взволнована, когда увидела, что Рэнди победил своего противника. Это было похоже на то, что это она сама сражалась.
Чжэнь И только улыбнулась, услышав вопрос Мики, а затем погладила ее по голове и покачала головой. Конечно, она не могла здесь сказать, что у ее мужа самая сильная родословная на данный момент.
…
Не только Вайзен не понимал, почему Рэнди не использует оружие. Другие зрители тоже растерялись, они стали думать, что он высокомерен.
«Почему он не пользуется своим оружием? Неужели он думает, что сможет победить, не прибегая к оружию?» – с несчастным видом сказал один из членов Династии Драконов.
«Да, он слишком самонадеян» – поддержал его другой член гильдии.
– Но я слышал, что он не использовал свое оружие с момента первого этапа отбора.
– Да, я также слышал, что он почти убил одного человека, к счастью, судья вмешался, если бы он этого не сделал, то один человек бы умер.
– Потому что это был начальный этап, где слабые были устранены. Сейчас второй этап турнира. Сильные люди собрались на втором этапе турнира, если он все еще не использует свое оружие, это означает, что он слишком высокомерен и недооценивает своих противников».
Члены династии драконов продолжали критиковать Рэнди за его спиной.
«А ты что думаешь?» – спросил Тан Жэнь у Лонг Синьи.
«Я не знаю, но есть вероятность, что Чжэнь И научила его боевым искусствам семьи Чжэнь, поэтому он не использует свое оружие. Или же он просто слишком самонадеян и не недооценивает своего соперников» – рассказала Лонг Синья свой анализ.
Тан Жэнь кивнул головой и замолчал.
Внезапно позади них раздался голос: «Смотрите! Он спешит к ловушке брата Пань Кана»
Пань Кан был одним из экспертов в изготовление ловушек из Династии Драконов, он маскировался рядом с ловушкой. После того как противник будет пойман, он прикончит его.
«Вот видите! Несмотря на то что он имеет высокий уровень и высокую скорость, у него нет никакого опыта сражений в лесу. Он может только беззаботно бежать, прежде чем БАМ! Он умер, потому что попал в ловушку» – сказал один из членов Династии Драконов со смешком.
– Да, я думал, что он достаточно силен, чтобы привлечь наше внимание. Оказалось, что он просто слабак, как и говорят.
Но произошло что-то неожиданное на голограмме Рэнди и голограмме Пань Кана. Голограмма Пань Кана потемнела после того, как произошло это неожиданное событие.
…
Несколько минут назад
Рэнди рванул на юг, если он использует свою максимальную скорость, то он преодолеет 1 км за 30 секунд или больше одного км за полминуты.
Но он не использовал свою максимальную скорость, боясь, что пробежит мимо других, не заметив их. Через 3 минуты бега он был на расстоянии почти 1 км от того места, куда его переместило. Но, он еще не увидел ни одного человека на пути, внезапно в 20 метрах от того места, где он находился, он увидел что-то странное в одном из деревьев.
Это была маскировка, как у порождения ужаса, но он легко обнаружил этого человека, даже с 20 метров он понял, что это один из участников, который замаскировался.
Рэнди ухмыльнулся, глядя на участника, который замаскировался. Он притворился, что ничего не увидел, и продолжил бежать вперед.
Несмотря на то что он мог видеть сквозь маскировку, он не видел ловушку рядом с ним. Он прибыл к дереву до того, как ловушка была установлены, бросился к маскировавшемуся и ударил ногой в голову участника.
Этот человек отлетел влево, потому что он пнул голову его с правой стороны. Человек не останавливался, пока не врезался в одно из деревьев.
Увидев это, Рэнди выпалил: «О боже, я пнул его слишком сильно. Надеюсь, он не умрет».
Рэнди бросился к лежащего на землю человеку, которого он пнул, вынимая целебное зелье. Рэнди не знал, что его действия и голос были видны и слышны в Колизее.
Члены Династии Драконов были шокированы, а люди, которые ранее критиковали Рэнди, остолбенели, увидев, как Рэнди пнул Пань Кана. Они не думали, что Рэнди может видеть сквозь маскировку и заметить ловушку, хотя Рэнди не знал, что там была ловушка, но они предположили, что он видел её.
Позже они потеряли дар речи, услышав, что сказал и сделал Рэнди. Он хотел спасти человека, которого только что пнул.
Рэнди подошел к человеку, которого он только что пнул. Зрители также могли видеть человека, которого он ударил ногой на голограмме.
Из носа, рта, ушей и даже из глаз текло много крови. Глаза мужчины были широко открыты, он выглядел шокирован перед смертью.
«Тьфу, он уже мертв» – Рэнди почесал голову правой рукой, в то время как его левая рука держала целебное зелье. Затем он дважды хлопнул в ладоши, поклонился мужчине и сказал извиняющимся тоном:
«Прости, чувак, я слишком сильно пнул тебя».
После чего убрал целебное зелье обратно в системное хранилище и посмотрел на свою грудь. Рядом с тем значком, что был у него ранее, появился новый.
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Глядя на действия Рэнди, зрители лишились дара речи.
Тем временем, член Драконьей династии наконец понял, почему он не использовал свое оружие. Даже без оружия он случайно убил одного из участников. А что будет, если он воспользуется оружием?
Члены Драконьей династии, которые сквернословили Рэнди, замолчали, они даже не смели громко дышать.
Следующей сценой, которую они увидели, был Рэнди, собирающий значки. Вторая жертва Рэнди чуть не умерла от его удара, но в конце концов жертва была спасена, потому что Рэнди дал ей исцеляющее зелье.
Зрители видели, что он продолжает собирать значки. Сначала атаки Рэнди были смертельными, но он продолжал уменьшать силу своих атак, пока наконец он не ударил другого участника в шею, заставив его потерять сознание.
За час Рэнди удалось собрать 29 значков. По сути, это было похоже на этап для Рэнди, чтобы он показал свою силу. 29 девять голограмм, теперь стали его изображением. Каждый раз, когда он побеждал одного из участников, голограмма побежденного участника менялась, чтобы показывать его изображение. Итого 29 значков, а также 29 голограмм, показывающих его изображение, черный плащ с улыбающимся смайлик на нем стал торговой маркой Рэнди.
Через 3 минуты Рэнди встретил еще одного участника. Он легко отправил в нокаут мужчину, теперь у него в сумме было 30 значков.
Как раз когда он хотел продолжить свою охоту за новыми значками, перед ним появился мужчина в золотых доспехах, телепортировавшийся прямо перед ним.
– Тебе больше не нужно продолжать. Ты прошёл на следующий этап турнира.
«Э?!» – Рэнди взглянул на часы боевой системы. Было 10 часов утра, еще 2 часа до истечения установленного срока.
«Но до окончания остается еще 2 часа!?» – Воскликнул Рэнди в замешательстве.
«Если ты продолжишь сражаться, то через 2 часа ты будешь единственным оставшимся, это нарушит порядок, который был установлен организаторами» – ровным тоном объяснил мужчина в золотых доспехах.
«Тогда ты можешь определить победителя, когда останутся два последних человека, почему ты просишь меня остановиться? Это несправедливо по отношению ко мне» – Рэнди предложил хорошую идею этому мужчине в золотых доспехах, когда жаловался.
«Но если ты продолжишь битву, это будет несправедливо по отношению к другим участникам. Более того, ты сильный, сильнейший в этой группе, зачем тебе продолжать бой? Это бессмысленная битва для тебя, сильный запугивает слабых» – мужчина в золотых доспехах был озадачен.
Обычно, когда участник мог перейти на следующей этап турнира без продолжения или участие в битве, они бы с радостью согласились, но… человек перед ним настаивал на продолжении битвы вместо того, чтобы принять его предложение.
Пока Рэнди и мужчина в золотых доспехах разговаривали, зрители в Колизее могли их слышать. Они тоже были удивлены решимостью Рэнди продолжить бой. Он мог перейти к следующему этапу, но он отклонил предложение и хотел продолжить битву.
Даже его семья и жена не понимали, чего добивается Рэнди, продолжая эту бессмысленную битву.
Но ответ Рэнди заставил зрителей и мужчину в золотых доспехах лишиться дара речи, удивиться дара речи до глубины души, даже тот, кто носил золотые доспехи, не мог оспорить его слова.
«Когда я победил других участников, у меня появились новые чувства в моем сердце» – честно ответил Рэнди с простым тоном и простым лицом.
«О, какие?» – с любопытством спросил мужчина в золотых доспехах. Даже зрители в Колизее замолчал, ожидая ответа от Рэнди. Им тоже было любопытно.
«Радость, веселье и удовлетворение, вот что я чувствую, когда отправляю их в нокаут. Оказалось, что запугивание слабых вызывает эти чувства в моём сердце» – рассказал Рэнди о чувствах, возникающих в его сердце.
Услышав это, мужчина в золотых доспехах не знал, что делать. Он не мог оспорить то, что только что сказал Рэнди. Кроме того, не было никакого правила для сильнейших людей в группе, заставляющего проходить в следующий этап, не закончив битву, поэтому Рэнди имел право продолжать.
Даже внутри Колизея царила мертвая тишина, слышалось только чье-то дыхание.
Через несколько мгновений, вдруг звонкий смех зазвенел в стенах Колизея.
«ХАХАХАХАХАХА…»
«ХАХАХАХАХАХА…»
Все зрители повернули головы к источнику звука. Смех исходил от загорелого мужчины с простым лицом.
Через несколько секунд мужчина перестал смеяться, вытирая слезы, которые потекли из глаз из-за смеха. После того как загорелый человек перестал смеяться, его лицо стало серьезным и он встал со своего места.
«Я УДИН, БЕРСЕРК… С ЭТОГО МОМЕНТА Я ПРИСОЕДИНЮСЬ К СЧАСТЛИВОЙ ГИЛЬДИИ И ПОСЛЕДУЮ ЗА РЭНДИ КРИСТИАНОМ КАК ЕГО ПОДЧИНЁННЫЙ» – загорелый мужчина сделал заявление, которое шокировало зрителей в Колизее.
Этот загорелый человек был знаменит в Восточном городе. Он дал себе титул Берсеркера, но никто не оспаривал этот титул, потому что он сходил с ума, когда сражался.
В прошлом был человек, член гильдии Королевские Убийцы, прозвавший себя Настоящим Берсерком и заявивший, что Удин – фальшивый берсерк. В тот день этот человек бросил вызов Удину, и они воевали на территории Джакарты.
Сражение было жестоким и беспощадным. Мужчина из Королевских Убийц был изуродован на шесть частей. С того дня слава Удина резко возросла в Восточном городе, особенно на территории Джакарты. Даже Королевские Убийцы не посмели отомстить за своего члена, который трагически погиб.
«Кто он такой? Он хочет вступить в нашу гильдию, но он мне не нравится, основываясь на первом впечатлению, которое он вызывает» – Альмира нахмурилась, глядя на Удина, который громко рассмеялся.
«Он известный воин в Восточном городе. Кроме того, он безжалостный боец» – сказала Чжэнь И своей свекрови, всё что знала о Удине. Она тоже знала только это.
«Должны ли мы принять Удина в нашу гильдию? Мне не нравится этот человек» – Альмира думала, что этот Удин был нехорошим человеком. Поэтому она не хотела, чтобы этот мужчина повлиял на ее сына.
«Оставь это на Рэнди, он уже взрослый. Пусть сам решает, что для него лучше, мы не можем вечно принимать решение за него» – не согласился Вайзен со своей женой.
Услышав, что сказал ее муж, Альмира замолчала. Слова её мужа были правдой. Она не могла вечно принимать решение за своего сына. В конце концов она должна позволить своему сыну вылететь из гнезда и позволить ему решать, что лучше для него самого.
«Значит, мне больше не нужно продолжать битву?» – спросил Рэнди у мужчины в золотых доспехах.
«Тебе не нужно, следуй за мной!» – Рэнди последовал за мужчиной в золотых доспехах. Он был доставлен к воротам телепортации, чтобы вернуться в Колизей.
Прибыв в Колизей, Рэнди пошёл туда, где сидела группа Счастливой Гильдии. Когда он сел рядом со своей женой, он понял, что было много голограмм, показывающих Королевскую Битву в настоящем времени.
Раньше он не замечал голограммы, потому что она была над его головой. Когда он сел, он смог увидеть, что было 16 голограмм, отображающих оставшихся участников.
Через некоторое время после того, как он сел, перед ним остановился загорелый мужчина. Он не узнал этого мужчину. Его рост был около 1,7 метра, он носил черную броню, и выражение его лица можно было описать одним словом, дикий.
Рэнди посмотрел на загорелого мужчину, а тот посмотрел на него.
«Что?» – спросил Рэнди.
«Я Удин Берсерк, и я хочу присоединиться к твоей гильдии».
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Удин действительно сделал то, что сказал. После того как Рэнди вернулся на свое место, он немедленно пошёл к Рэнди. Многие из высших эшелонов других гильдий вздохнули с сожалением, когда услышали и увидели, что Удин действительно хочет присоединиться к Счастливой Гильдии.
Если бы Удин только предложил им это, они немедленно приняли бы его. Но теперь они могли только вздыхать с сожалением, наблюдая, как Удин присоединяется к Счастливой Гильдии.
Но реакция Рэнди была иной. Он прищурился, глядя на Удина, прежде чем спросить:
«Ты знаешь требования для вступления в Счастливую Гильдию?»
Удин покачал головой. Он действительно не знал о требованиях для вступления Счастливую Гильдию. Он решил присоединиться после того, как посмотрел на забавного лидера Счастливой Гильдии. Он подумал, что было бы хорошо, если бы он присоединился к Счастливой Гильдии.
«Хорошо, я расскажу тебе о требованиях вступления в Счастливую Гильдию» – лицо Рэнди выглядело серьезным, а то, как он но говорил, торжественным.
«Во-первых, твой уровень должен быть как минимум 50. Соответствует ли твой уровень первому требованию?» – Рэнди изложил первое требование.
Удин кивнул и сказал: «Да, я на 50-м уровне».
«Э!?» – Рэнди не ожидал, что уровень Удина был высоким. Он просто произнес случайное требование, чтобы отвергнуть Удина. Он не хотел принимать людей случайно, особенно таких, как Удин. Он не знал его, но тот внезапно захотел присоединиться к его гильдии. Он боялся, что Удин шпион Лонг Чжэминя.
Рэнди планировал отказать ему, но, кажется, Удин серьезно хотел вступить в его гильдию. Поскольку вероятность того, что Удин был шпионом, была невелика, он решил принять его. Но перед этим он сначала спросит свою жену, что она думает об Удине? Если его жена согласится, то он узнает происхождение Удина и примет его
«Ты тоже принимаешь участие в турнире?» – снова спросил Рэнди.
Удин не понял, почему Рэнди задал этот вопрос, но все равно кивнул.
«Да, когда эта битву будет закончена, настанет очередь моей группы».
«Хорошо, если ты сможешь пройти второй этап, то завтра приходи в Счастливый Ресторан это последнее требование» – он не мог спросить у своей жены сейчас, поэтому он выиграл время, чтобы расследовать происхождение Удина и спросить мнение своей жены о Удине.
В последние три месяца охоты он был похож на охотника-маньяка. Помимо еды и сна всё что он делал, было охотой, он даже редко мылся в эти три месяца. С раннего утра и до поздней ночи он продолжал охотиться.
Хотя он редко мылся, еще реже он открывал форум. Если бы он часто открывал форум, ему не нужно было бы беспокоиться о происхождении Удина. Ведь тот был довольно известен, особенно на форуме Джакарты.
«Хорошо» – хотя это было немного трудно, Удину было все равно. Кроме того, ему нравился такой строгий набор, так не всякий сможет вступить в гильдию, качество превыше количества. Именно так он думал, но если бы он знал, о чем думает Рэнди, то, скорее всего, сошел бы с ума.
…
Через полтора часа первая королевская битва закончилась. Помимо Рэнди, который прошел ранее, вторым человеком, который прошел вторую этап, был Рахул Мисра, член гильдии Темного Пламени.
Досмотрев, Рэнди и группа Счастливой Гильдии вернулись. У него больше не будет никаких боев, пока королевские битвы не закончатся. После окончания королевской битвы участникам будет предоставлен однодневный отдых.
Таким образом в течение следующих трех дней у него не было никаких сражений, третий же этап турнира будет проходить по тому же методу, что и первый. 256 участников, прошедших второй этап, будут выбраны случайным образом для сражения в главном Колизее.
До следующего боя оставалось три дня. Он решил отправиться на охоту на оборотней. Он все еще не получил титул за убийство оборотней.
Оборотни были первым видом редких монстров, которых он нашел в большом количестве. Место обитания оборотней находилось на западном краю территории Тангеранга, недалеко от моря.
Ему требовался час, чтобы добраться до места обитания оборотней. Конечно, для этого должен бежать на полной скорости, если бы он просто шел, скорее всего, это заняло бы 2-3 часа.
На следующий день ранним утром Рэнди отправился на охоту на оборотней. На самом деле, в то утро ему казалось, что он забыл что-то, но он не знал что.
На полпути он вспомнил то, что забыл. Это был вопрос с Удином, он уже выяснил его происхождение через форум и спросил мнение своей жены на обратном пути после королевской битвы в тот день.
Происхождение Удина не было проблемой. Он был индонезийцем и никогда не присоединялся ни к одной гильдии, также он имел большую известность, особенно в Джакарте. 50 уровень, индонезиец, и никогда не присоединялся ни к одной гильдии. Он был уверен на 90%, что Удин не был шпионом, посланным Лонгом Чжэмином, а также его жена не имела никаких возражений, если он примет Удина. Так что сегодня он планировал принять его в Счастливую Гильдию.
Но сегодня с утра он почему-то забыл об Удине, поэтому послал маме сообщение, что если Удин придет в ресторан, нужно сказать ему, что его примут через три дня.
…
Три дня пролетели быстро, появился новый член Счастливой Гильдии. Это был Удин, Берсерк.
Теперь Рэнди был не единственным, кто носил броский плащ Счастливой Гильдии. Удин также носил бросающийся в глаза плащ, плащ Удина был белого цвета.
С присоединением к Счастливой Гильдии Удин также привел свою семью в ресторан. Отец Удина теперь работает в кузнице его отца, в то время как мама Удина – в ресторане, а его младшая сестра работает вместо с его тёщей в качестве нового портного.
Вероятно, это сделало Удина счастливым. С тех пор как он присоединился к Счастливой Гильдии, его дикое выражение лица изменилось, теперь он всегда улыбался, хотя эта улыбка казалась странной.
…
Им потребовалось несколько минут, чтобы добраться до внутреннего города. Сейчас все больше и больше людей хотели попасть во внутренний город, чтобы посмотреть турнир.
Было также много людей, которые пришли во внутренний город группами, неся огромный флаг с эмблемами на них, указывающей, что они были из гильдии. Он не узнавал их всех, слишком много гильдий было создано за последние три месяца.
Они тоже имели его, и носили плащи с эмблемой на них, эмблемой их гильдии.
Они продолжали идти к самому большому Колизею, здесь было ещё больше людей.
Перед главной ареной стояло множество стражников в золотых доспехах. Как только он хотел войти на арену, они были заблокированы охранником.
«Что такое?» – спросил Рэнди. Нужно ли им платить, чтобы войти на арену?
«Ты участник?» – спросил стражник в золотых доспехах.
«Да, и он тоже» – ответил Рэнди, указывая на Удина. Удин также прошел второй этап.
«Из какой вы гильдии?» – снова спросил охранник.
«Счастливая Гильдия».
«Это карта вашего места, каждый участник и гильдия будут отличаться от обычных зрителей. Когда вы войдете с этой картой, то на верхней части сидений появится голограмма эмблемы вашей гильдии. Эти места предназначены для вас и членов вашей гильдии» – объяснил стражник в золотых доспехах.
Рэнди взял карточку и вошёл на арену. Он думал, что за вход на арену придется заплатить, но он ошибся.
Действительно, после того как он вошел на арену, в левой части арены появилась голограмма. Этот Колизей отличался от прежних, здесь было три яруса зрительских места. На третьем ярусе находились участники и их гильдии. В то время как второй и первый ярус были для обычных зрителей.
Несмотря на то что там были специальные места для участника и гильдии, они были ограничены. Ограничение для одной гильдии составляет 50 мест, включая участников, прошедших второй этап.
Они направились на третий ярус, где были предусмотрены места для Счастливой Гильдии. На сиденьях для счастливой Гильдии, были люди, занимавшие их. Людей, сидевших на их местах, были около тридцати человек.
Они подошли к сиденьям, прежде чем Рэнди заговорил с людьми, которые заняли их места, Удин взял на себя инициативу и заговорил первым:
«Братаны, это места нашей гильдии, вы попали не в то место» – легкомысленно сказал Удин.
«И что, если это твои места? Пока мы хотим, мы можем сидеть везде, где захотим» – надменно ответил один из мужчин.
Рэнди внимательно осмотрел эти тридцать человек, на их броне была эмблема Династии Драконов. Похоже Лонг Чжэминь попросил этих тридцать человек занять их места.
«Разве ты не видишь эту эмблему? Разве ты не знаешь, какой гильдии принадлежит эта эмблема?» – один из мужчин высокомерно заговорил, показывая на своем плече эмблему в виде Золотого Дракона, эмблему Династии Драконов.
«Хе-хе-хе» – усмехнулся Удин, услышав слова мужчины.
«Почему ты смеешься? Есть что-то смешное?» – недовольно спросил один из мужчин.
«Я знаю, что ты собака Династии Драконов. Ну и что с этого? Это Восточный город, а не территория Пекина или штаб-квартира Династии Драконов, мне любопытно, что с вами произойдёт, если я сообщу об этом стражнику» – злобно улыбнулся Удин.
«То, что вы, ребята, сделали, это воровство, украли наши места, предоставленные организаторами турнира. Интересно, что с вами будет, если вас поймают стражники? Тюремное заключение? Идиоты» – Удин пригрозил им охранниками и улыбнулся, смотря на них как на идиотов.
Они и были идиотами, если искали неприятностей в Восточном городе. В Восточном городе они могли только препираться и использовать свой рот для борьбы. Даже если у Династии Драконов был эксперт самого высокого уровня, ну и что? Пока они были в Восточном городе, даже если гильдия была самой сильной, это было бесполезно, это могло только сдержать слабаков.
Услышав то, что сказал Удин, они поняли, о чем идет речь. Даже при том что у них был сильный покровитель, это было бесполезно пока они в городе, они могли только сдерживать других людей. Что они будут делать, если им не удалось сдержать таких людей, как Удин, который стоит перед ними?
«Ну что? Вы все еще не хотите уходить?»
Вероятно, о них доложат, если они не уйдут, поэтому они мрачно покинули места. Половина из них переместилась на соседние места, в то время как другая половина спустилась на нижний ярус.
С самого начала они сосредоточились на своих местах, которые занимали люди из Династии Драконов, поэтому они не заметили, что следующие сиденья принадлежат Династии Драконов.
На передних сидениях находились семеро мужчин среднего возраста, двое молодых людей и одна женщина. Он узнал двух молодых людей и женщину. Тан Жэнь, Е Шаоян и Лонг Синья, он встретил их в аукционном доме.
Во втором ряду он тоже узнал одного человека. Это был тот самый улыбчивый человек, Чжан Хао. Он также встретился с ним в аукционном доме.
От третьего до пятого ряда он никого не узнал. Но из первого и второго рядов на него смотрели трое мужчин, полных враждебности.
Один из них сидел во втором ряду. На мужчине были блестящие золотые доспехи. Он смотрел на него с полной враждебностью, если бы он мог убивать своим взглядом, то, скорее всего, Рэнди бы уже умер.
В то время как остальные двое были мужчинами среднего возраста, один сидел в первом ряду, а другой сидел во втором и был человеком лет 30.
Он не понимал, почему эти трое мужчин смотрели на него с полной враждебностью. Но по этим трем людям он догадался, что один из них Лонг Чжэминь. Возраст Лонг Чжэминя был примерно таким же, как у Чжэнь И, поэтому люди среднего возраста не были Лонг Чжэмином. Тогда Лонг Чжэминь должен быть тем, кто носит золотые доспехи.
Битва за Вознесение Глава 85. Конец оскорбивших Династии Драконов
Глава 85. Конец оскорбивших Династии Драконов
Рэнди правильно догадался, что человек во втором ряду в золотых доспехах сидел Лонг Чжэминь.
Лонг Чжэминь разглядывал группу Счастливой Гильдии, особенно Рэнди. Он пристально смотрел на Рэнди с тех пор, как тот поднялся на третий ярус. Несмотря на то что это был первый раз, когда он видел Рэнди лично, Чжан Хао уже рассказал ему, как выглядит Рэнди, и когда тот прибыл на третий ярус, Чжан Хао также сказал ему, кто из них Рэнди.
Рэнди был человеком, которого он ненавидел больше всего за 27 лет своей жизни. Он украл женщину, которая ему нравилась, если бы эта женщина была просто его игрушкой, всё было бы в порядке, скорее всего, он бы просто разозлился, но… эта женщина была его невестой, многие в Династии Драконов тоже знали об этом. Дело в том, что Чжэнь И была его невестой, но такое ничтожество, как Рэнди, похитил его невесту. Это было то же самое, что унизить его, более того, он был наследником семьи Лонг.
Он планировал убить это ничтожества, Рэнди, в этом турнире, если тот пройдет второй этап. Он сказал членам Династии Драконов, которые прошли вторую этап, что если они встретят Рэнди на турнире, они должны предложить смертельный матч и убить его.
В общей сложности 51 член Династии Драконов прошли второй этап турнира, включая его. Он не верил, что Рэнди не встретится с участниками из его гильдии. Кроме того, он уже навел справки о семье Рэнди, он узнал, что в семье Рэнди нет обучения боевым искусствам.
С этим он был уверен, что он или другие члены Династии Драконов смогут убить его. Члены Династии Драконов, которые прошли второй этап, являлись учениками большого клана из семи семей. Они тренировались с самого детства.
Семь семей основателей Династии Драконов были семьями с боевыми искусствами до начала битвы за Вознесение. Хотя до битвы за Вознесение они не были большими семьями, но теперь мир изменился. Люди уважали Династии Драконов из-за их мастерства в боевых искусствах.
Лонг Чжэминь считал, что хотя уровень Рэнди был выше его, он мог сможет легко убить Рэнди. Разрыв в уровне был небольшим, это не повлияло бы на многое в их сражение.
Думая об этом, Лонг Чжэминь торжествующе улыбнулся. Это было похоже на то, что Рэнди уже был умер перед ним.
«Я позволю тебе хорошо провести время, прежде чем заберу твою жизнь» – усмехнулся Лонг Чжэминь, глядя на Рэнди, который весело болтал с Чжэнь И.
По его мнению, Чжэнь И уже была его женой, но внезапно такое ничтожество, как Рэнди, выскочил из ниоткуда и украл его жену. Он действительно ненавидел Рэнди, если бы его семья не открыла ресторан и охотилась в дикой местности, он бы отдал команду охотиться на членов его семьи и убил бы всех членов его семьи одного за другим.
…
Тем временем Рэнди спросил Чжэнь И о членах Династии Драконов. Чжэнь И сказала ему, что семь мужчин среднего возраста были главами семи семей основателей Династии Драконов.
И мужчина средних лет, который смотрел на него с полной враждебностью, был главой семьи Ян и отцом Ян Чжанькун, человека, которого он убил в тот день, когда получил разрешение на создание гильдии.
Ян Чжэлань, глава семьи Ян, наконец-то он понял, почему тот смотрит на него взглядом полным враждебности.
Личность молодом человека в золотых доспехах, он угадал. Это был Лонг Чжэминь, а третьим человеком, который смотрел на него с враждебностью, был старший брат Ян Чжанькуна, Ян Чжэнькан.
Вот почему эта троица смотрела на него с нескрываемой враждебностью. После того как он узнал всех членов Династии Драконов, которых должен был знать, он сосредоточился на боевой арене.
Арена для основного события турнира была намного больше, чем обычный Колизей. Площадь боевой арены составляла 100x100 м, а в над боевой арены была большая голограмма. Голограмма была похожа на экран в кино, и на ней была отображала арену.
Он предположил, что это необходимо использовать для отображения борьбы между участниками, потому что расстояние между ареной и зрительскими местами было слишком большим.
Сегодня для каждого участника будет две схватки, всего 128 поединков с утра до полудня и 64 поединка после часового отдыха до окончания всех матчей. Участники будут выбраны случайным образом с помощью другой голограммы над голограммой похожей на экран.
…
Через некоторое время судья подошел боевой арене к и объявил о начале турнира. После объявления судья, верхняя голограмма начала меняться, выбирались участники, которые будут сражаться в первом матче.
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Вскоре после того как голограмма остановилась, один из членов Династии Драконов встал. Рэнди на знал какой номер его и его соперник.
Через несколько мгновений человек, чей номер высветился на голограмме, прибыл на боевую арену. Противником члена Династии Дракона был один из столпов новой Кореи, Ки Тхе Ён.
Сражение не заняло много времени, менее чем за одну минуту, член Династии Драконов рухнул. Действительно столп Новой Кореи, он легко победил одного из членов Драконьей династии.
Когда бой закончился, на голограмме появились новые номера. Один из них был членом Династии Драконов, а его противник – член Небесной Секты.
Выйдя на боевой арене, члены Династии Драконов и Небесной Секты предложили смертельный поединок одновременно. Это заставило зрителя загудеть от удивления.
Это был только второй поединок основного события турнира, но уже был смертельный поединок, предложенный участниками.
Зрители думали, что первый смертельный бой будет между Династией Драконов и Вечным Сёгунатом. Рэнди тоже удивился смертельному поединку, который предложили оба участника.
Насколько он знал, не было никакого конфликта между Династией Драконов и Небесной Сектой. Более того, обе гильдии имели одинаковое происхождение, Китай, но… оба человека предложили смертельный матч одновременно, как только они прибыли на арену.
Зрители гудели, обсуждая это, им было любопытно, что произошло между Династией Драконов и Небесной Сектой. Должно быть, между этими двумя гильдиями существовала большая вражда, раз их члены предложили смертельный бой.
Кроме того, матч был жестоким и варварским. Член Небесной Секты использовал молот в качестве своего оружия, в то время как член Династии Драконов использовал копье.
Почему драка была варварской? Это было потому, что они оба не блокировали или уклонялись от атак. Они просто сосредоточились на атаке за атакой.
Наконец после 5 минут ожесточенного боя, член Небесной Секты упал. Но это был ещё не конец, член Династии Драконов был не доволен этим результатом.
Он приблизился к члену Небесной Секты и, используя свое копье, пронзил голову члена Небесной Секты. Еще одна волна шума была вызвана этим действием. Эта вражда, должно быть, очень глубокой, настолько глубокой, что член Династии Драконов не успокоился, пока не совершил этот поступок.
Член Драконьей династии мог прикончить члена Небесной секты одним ударом своего копья в сердце, но … он предпочитал пронзать голову члена Небесной секты, кроме того, он не только пробил голову один раз, чтобы убить своего противника, но и много раз, это было около пяти-шести ударов по голове, прежде чем он остановился.
После того как он убил своего противника, член Династии Драконов вернулся к местам своей гильдии. Как только он дошёл, он потерял сознание из-за тяжелых травм, которые он получил в боя.
Тан Жэнь и Е Шаоян поймали мужчину, когда тот почти упал. После этого Тан Жэнь достал целебное зелье и влил его в человека, которого придерживал рукой. Даже если раны были тяжелыми, пока вы можете позволить себе зелье высокого класса, то травма может быть исцелена за пару часов.
Поэтому несмотря на сражение в двух поединках, участники не беспокоились о травмах от более раннего боя. Поскольку их можно было быстро вылечить, более того, большинство матчей не были смертельными. Таким образом травмы не будут тяжелыми, как у этого человека, сражавшегося в смертельном поединке.
После того как начался очередной бой, зрители сосредоточили свои глаза на боевой арене. Следующий матч казался тусклым по сравнению со смертельным поединок ранее.
Через час после смертельного поединка между членом Династии Драконов и членом Небесной Секты, номер Рэнди не появлялся.
За этот час было проведено 20 поединков, при этом среднее время на каждый составляло 3 минуты. Его номер все ещё не появился, но появился номер Лонг Чжэминя.
Он встал и пошел на арену, когда он проходил мимо мест Счастливой Гильдии, он остановился перед Рэнди.
«Я покажу тебе, конец оскорбивших Династии Драконов» – торжествующе улыбнулся Лонг Чжэминя, произнося это заявление перед Рэнди.
Однако вместо того, чтобы отвечать на заявление Лонг Чжэминя, Рэнди положил свою левую руку на талию Чжэнь И, после чего притянул ее к себе, поцеловал в губы, щеку и нежно прикоснулся губами к правому уху Чжэнь И.
После этого пришло время Рэнди торжествующе улыбнуться. Это было похоже на ответ Лонг Чжэминю: «Мне все равно, что ты сказал, я здесь победитель».
Тем временем лицо Чжэнь И покраснело от смущения. Это было общественное место с морем людей, поэтому она была очень смущена после того, что сделал ее муж. Она попыталась ущипнуть Рэнди за талию, хотя прекрасно понимала, почему он так интимно ведет себя на людях.
Глядя на романтическую сцену, развернувшуюся перед ним, лицо Лонг Чжэминя скривилось. Он не думал, что Рэнди ответит на его заявление таким поступком. Он так крепко сжал руку, что ногти впились в его кожу.
Через некоторое время он сумел успокоить гнев и волнение в своем сердце, чтобы не напасть на человека перед ним. Потом он глубоко вздохнул и, не оглядываясь, направился к арене.
Битва за Вознесение Глава 86: Время показать себя
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Зрители из других гильдий заметили, что Лонг Чжэминь остановился перед местами Счастливой Гильдии. Несмотря на то что было известно о конфликте между Династией Драконов и Счастливой Гильдией, но никто не знал причину конфликта.
Но после разговора между наследником семьи Лонг и лидером Счастливой Гильдии, был обнаружен ключ к разгадке. Причиной конфликта между этими двумя мужчинами, скорее всего, была женщина, сидевшая рядом с главой Счастливой Гильдии.
Скорее всего, если это событие станет известно зрителям ниже, на форуме появится новая сплетня о Рэнди.
…
Тем временем Лонг Чжэминь уже прибыл на боевую арену, его противник тоже. Его противником был член Вечного Сёгуната.
В тот момент, когда Лонг Чжэминь узнал своего противника, он немедленно предложил смертельный поединок.
«Смертельный поединок, я предлагаю смертельный поединок» – Лонг Чжэминь должен был дать волю своим чувствам. Он хотел выплеснуть свои эмоции в смертельном поединок.
Более того, противник был смертельный враг Династии Драконов, Вечный Сёгунат. Таким образом он не колебался, когда предлагал смертельный поединок, также его противник был просто никем в Вечном Сёгунате.
Он был уверен, что легко сможет убить человека перед ним.
Несмотря на то что он знал, что был слабее Лонга Чжэминь, член Вечного Сёгуната принял его вызов. Он согласился на смертельный поединок.
Он предпочел умереть с уважением, а не жить со стыдом, приняв вызов Лонг Чжэминя.
Схватка между Лонг Чжэмином и членом Вечного Сёгуната длилась 2 минуты. Несмотря на убийство противника в течение двух минут. Это была нелегкое сражение для Лонг Чжэминя.
Хотя Лонг Чжэминь подавлял своего соперника и имел преимущество в борьбе. Но член Вечного Сёгуната повредил левую руку Лонг Чжэминь, нанеся тяжёлую резаную рану.
В конце концов, ему удалось обезглавить члена Вечного Сёгуната. Хотя он был ранен, он все еще позировал, поднимая голову в правой руке, указывая на места Вечного Сёгуната, которые было напротив сидений Династии Драконов, после чего он указал головой на места Счастливой Гильдии.
Они могли видеть выражение лица Лонга Чжэминя с голографического экрана. Он гордо улыбался, несмотря на полученную в драке рану.
После этого он откинул голову в сторону и принял еще одну позу, направляясь к креслам Счастливой Гильдии. Он показал позу обезглавливания, поднеся меч к собственной шеи.
С голографического экрана он выглядел как маньяк-убийца, которому нравится убивать.
Реакция членов Счастливой Гильдии лишила зрителей дара речи. Вайзен своей рукой закрыл глаза жены, Рэнди закрыл глаза Мики, Чжэнь И закрыл глаза Селин, и Удин последовал их примеру. Он закрыл глаза своей младшей сестренке, остальные тоже повторили за ними, закрыв глаза своими собственными руками.
Глядя На Рэнди и Чжэнь И, которые встали со своих мест после того, как посмотрели на его действия, губы Лонг Чжэминя изогнулись вверх в ослепительной улыбке. Он думал, что они испугались, увидев его поступок, обезглавливание члена Вечного Сёгуната.
При виде улыбки Лонга Чжэминя на большом голографическом экране зрителям стало жутко. Он только что убил человека, а уже улыбался. К счастью, никто из зрителей не привел своего ребенка на турнир, если бы они привели своего детей, то поступок Лонга Чжэминя оказал бы дурное влияние на их собственного ребенка.
Никто не заметил, что участники следующего матча уже определились, так как они сосредоточили свое внимание на Лонга Чжэмине и реакции членов Счастливой Гильдии.
Лонг Чжэминь продолжал улыбаться, возвращаясь на свое место. Но почему-то он чувствовал что-то странное, когда увидел, как зрители смотрят на него. Зрители хмурились с отвращением, глядя на него.
Никто не испугался и не боялся его действий. Он думал после того, что он только что сделал, он выглядит крутым или кем-то, кого боялись бы зрители. Когда он проходил мимо Счастливой Гильдии, они даже не взглянули на него, но он убедил себя, сказав в своём сердце:
«Они испугались и не осмелились даже смотреть на меня»
Только он достиг своего места, его дядя Лонг Тяньюй недовольно нахмурился, глядя на него. Он не знал, что он сделал, чтобы рассердить дядю.
Он хорошо выполнил свой долг, но почему дядя все еще недоволен им?
«Кузина, я что-то не так сделал? Почему дядя выглядит недовольным?» – наконец Лонг Чжэминь не выдержал и спросил у своей двоюродного сестры, Лонг Синьи.
Несмотря на то что Лонг Чжэминь был моложе её, он уважал Лонг Синью как свою старшую сестру. Поэтому он часто спрашивал мнение своей двоюродной сестры, когда чувствовал, что что-то не так.
«Ты не только сделал моего отца недовольным, но и ухудшил имидж нашей гильдии в глазах общественности» – холодно ответила Лонг Синья, даже не повернув к нему головы.
«Э!?» – Лонг Чжэминь вообще не возражал против Лонг Синьи, которая не уважала его. Он был смущен ответом своей двоюродной сестры.
«Я ухудшил имидж нашей гильдии в глазах общественности?» – Лонг Чжэминь не понял, что имела в виду его двоюродная сестра.
Глядя на своего кузена, которая все еще не понимала, что она имеет в виду. Лонг Синья вздохнула и сказала:
«Только что тебе удалось убить члена Вечного Сёгуната – это хорошо для нас, но твои следующие действия ухудшили имидж нашей гильдии. Ты не только не уважал его, но и использовал голову своего противника, чтобы насмехаться над Счастливой Гильдией, улыбаясь, как маньяк-убийца, которому нравится убивать людей. Итак, теперь скажи мне, заставляет ли твое поведение нашу хуже гильдию выглядеть или нет?»
Послушав свою двоюродную сестру, Лонг Чжэминь понял, почему зрители смотрели на него с отвращением. Зрители считали его маньяком-убийцей. Кроме того, им не нужно было бояться его, пока они не встретят его за пределами города, так почему они должны бояться его, смотря на его жестокое поведение?
«Даже если мы набираем только китайцев и хотим создать новый Китай, это не значит, что мы сделаем весь мир нашим врагом».
«Кроме того, ты думаешь, что твои угрозы Счастливой Гильдии выглядят круто или что-то в этом роде? Нет! Как ты думаешь, использование головы человека, которого ты только что убил, может запугать Счастливую Гильдию? Нет! Ты похож на клоуна перед Счастливой Гильдией. Они даже не испугались. Если они не боятся Династию Драконов, то почему они должны боятся твоих действий? Используй свою голову, прежде чем что-то делать!»
Лонг Синья сделала выговор своему кузену. Она не знала, что случится с семьёй Лонг, если ее кузен станет главой семьи.
Выслушав свою двоюродную сестру, Лонг Чжэминь осознал, что его недавние поступки действительно делали его похожим на клоуна. Он пытался запугать Счастливую Гильдию своими поступками, хотя знал, что Счастливая Гильдия не боится даже его гильдии, одну из самых сильных гильдий.
Хотя он и был высокомерен, но не настолько глуп, чтобы не понять свою ошибку после того, как кузен сделал ему выговор.
«Надеюсь, ты не встретишься со мной на турнире, или я буду топтать тебя, пока мое сердце не будет удовлетворено» – тихо сказал Лонг Чжэминь в своем сердце, крепко сжимая кулаки.
Как только он снова захотел сесть, в ушах у него зазвенел голос кузины.
«Не пытайтесь вызвать Рэнди Кристиана на смертельный поединок, если встретишься с ним в турнире. Ты ему не соперник».
Хотя Лонг Чжэминь не спорил со словами своей двоюродной сестры. Это не означало, что он принял совет, который она дала.
«Разве я ему не соперник? Ты слишком меня недооцениваешь, моя дорогая кузина» – конечно, Лонг Чжэминь не сказал это вслух. Он просто держал эти слова в голове.
Тем временем Чжан Хао просто улыбался, но его улыбка почему-то отличалась от обычной. Улыбка на его лице была похожа на зловещую.
…
Номер Удина наконец-то появился через 30 минут после поединка Лонг Чжэминь. Противником Удина был член Империи Рассвета Воронов.
Подтверждая титул, который он сам себе дал, после начала поединка стал берсерком. Даже площадка боевой арены была разрушена его топором. Удин победил своего соперника за 2 минуты.
Сюрпризом стало возвращение арены к норме после окончания матча. Повреждения арены, вызванные топором Удина, исчезли.
…
Номер Рэнди появился через два поединка после матча Удина. Когда он встал, один из членов Династии Драконов тоже встал.
«Похоже, что моим противником является один из членов Династии Драконов, пришло время показать свою силу Династии Драконов и Небесной Секте. Многие люди думают, что я трус и маменькин сынок, потому что я не потрудился спорить с молодым мастером Небесной Секты. Я покажу им, что поступки говорят громче слов» – думал Рэнди, шагая к боевой арене.
Прибыв на боевую арену Рэнди и член Династии Драконов закричали в унисон:
«Я предлагаю смертельный поединок».
Битва за Вознесение Глава 87. Штрафной удар
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Наконец появился лидер Счастливой Гильдии, который, по слухам, был трусом. В последнее время лидер Счастливой Гильдии, Рэнди Кристиан часто обсуждался множеством людей из-за разногласий между ним и молодым мастером Небесной Секты.
Ходило много слухов, что глава Счастливой Гильдии был трусом. Он спрятался за спину своей мамы, когда молодой мастер Небесной Секты встретился с ним на прошлой неделе. Конечно, те, кто начали слухи, были членами Небесной Секты по приказу молодого мастера Небесной Секты.
Сейчас появился, по слухам, трусливый лидер гильдии. Зрителям было любопытно, насколько он силен, раз даже Династия Драконов считает его своим врагом.
Но после того как Рэнди и член Династии Драконов крикнули вместе, чтобы предложить смертельный поединок, зрители были удивлены.
«Разве глава Счастливой Гильдии не трус? Тогда почему же он решительно предложить смертельный поединок?»
Эти слова появились в сознаниях зрителей после того, как они услышали, что предложение Рэнди.
– Как трус мог осмелиться сражаться в смертельном поединке?
– Слухи – это всего лишь слухи, мы не можем просто доверять слухам.
– Да, вероятно, слухи были распространены его врагами.
Зрители загудели, обсуждая это.
…
Тем временем Альмира обеспокоенно смотрела на своего сына на боевой арене. Теперь она больше не хотела продвигать свой ресторан с помощью своего сына в этом турнире, услышав, что предложили ее сын и его соперник.
Это было то, чего она боялась больше всего, смертельный поединок. Посмотрев, насколько жестокими были смертельные поединки, она убеждала сына отказаться от турнира, но тот настаивал на продолжении его участия в турнире.
Теперь то, чего она боялась больше всего, сбылось. Ее сын сражается в смертельном поединке.
«Дорогой, передай ему, чтобы он отказался от участия в поединке. Ему больше не нужно продолжать турнир. У нас достаточно денег от ресторана, поэтому ему больше не нужно продолжать охоту или сражаться. Нам нужно только счастливо жить в Восточном городе».
С тревогой обратилась Альмира к мужу. Она уже отправила сообщение своему сыну, но он проигнорировал его, не ответив ей.
Так что последней надеждой упростить сына отказаться с турнира был ее муж.
На самом деле она могла бы попросить Чжэнь И сделать это, она была уверена, что если бы Чжэнь И убежала ее сына, то с шансом в 50 он бы согласился.
Но, скорее всего, ее сын продолжал поединки, потому что он становился сильнее для своей жены и, выиграв этот турнир, он станет сильнее. Вот почему она попросила своего мужа вместо Чжэнь И.
Динь!!
Внезапно у нее в голове раздался какой-то звук. Вероятно, это был звук мессенджера, и, скорее всего, сообщение было от ее сына.
Она быстро открыла мессенджер, её догадка была верной: сообщение было от ее сына.
«Мама, не беспокойся обо мне. Если я сейчас уйду, то жители восточного города будут смотреть сверху вниз на твоего сына. Ты же не хочешь, чтобы твой сын стал трусом, как люди сплетничали обо мне, верно? Кроме того, этот матч-это кусок пирога для меня, просто смотрите, как я выигрываю матч, сцена будет более жестокой, чем ранее матч смерти, хотя,»
Прочитав сообщение от сына, ее глаза стали влажными, но она сдержалась.
Глядя на свою свекровь, Чжэнь И хотела утешить ее, но она не знала, как это сделать. Более того, самой большой причиной, по которой Рэнди стал таким, была она сама.
Если бы она не появилась в жизни Рэнди, скорее всего, он бы охотился только на демонических кроликов и других низкоуровневых зверей.
Но она не жалела, несмотря на то, что огорчила свою свекровь. Скорее всего, это был ее единственный шанс иметь такую теплую семью, как эта. Поэтому она не сожалела, но чувствовала, что может навредить этой семье. Но она сделает все возможное, чтобы защитить её семью.
…
Тем временем на боевой арене
Услышав их предложения, судья кивнул и ушёл с боевой арены. Это означало, что судья одобрил то, что они предложили.
«Начали!»
Прозвучало слово судьи, указывая на то, что они могут начинать бой.
В правой руке противника Рэнди внезапно появилось копье. Достав свое оружие, он сказал:
«Достань своё оружие, чтобы когда ты умер от моей руке, люди не говорили, что Династия Драконов издевалась над тобой и что это был нечестный боя, потому что ты не использовал свое оружие».
Услышав его слова, Рэнди почувствовал дежавю. Немного подумав, он вспомнил, что эти слова также прозвучали в первом этапе турнира.
«Все части моего тела – это моё оружие, так что не волнуйся, и давай начнем бой» – спокойно сказал Рэнди со слабой улыбкой.
Закончив свои слова, Рэнди сделал небольшие прыжки влево и вправо, в то время как его руки приняли положение, как у боксеров.
«Давай, чем раньше мы начнем бой, тем быстрее он закончится» – Рэнди жестом правой руки показал противнику подходить к нему.
«Ты…» – он чувствовал себя униженным, это был первый раз, когда противник презирал его.
«Ты ищешь своей собственной смерти» – выплюнув эти слова, он бросился к Рэнди.
Рэнди спокойно смотрел на своего противника, рванувшего к нему. Он все еще сохранял позу боксёра.
Вскоре перед Рэнди член Династии Драконов оказался перед Рэнди. Он нацелил свое копье в голову Рэнди. Когда наконечник копья почти пронзил голову Рэнди, он остановился в 5 см от его лица.
Рэнди держал древко копья правой рукой. Член Династии Драконов хотел вытащить свое копье, поскольку его атака не удалась, но... он не мог даже встряхнуть свое копье.
Он был потрясен. Сила Рэнди, должно быть, была намного выше, чем у него, но он был 49-го уровня, и с каждым повышением уровня он вкладывал 7 очков в силу. Даже если Рэнди вкладывал все свои очки характеристик в силу, то разница не была бы такой большой.
Как раз в тот момент, когда он хотел отпустить свое копье, чтобы отступить на безопасную дистанцию, Рэнди ударил его кулаком в живот. Члена Династии Драконов вырвало кровь и он отступил на пять шагов после полученного удара.
Сила Рэнди была намного выше, чем у него. Несмотря на то что тот носил броню, этот удар смог сильно ранить его противника.
Рэнди не дал сопернику ни малейшего шанса оправиться от удара. Он бросился к члену Династии Драконов. После этого он наносил удар за ударом в лицо, грудь и живот.
Член Династии Драконов был для Рэнди мешком с песком. Он не мог даже сопротивляться. Всё что он делал, так это получал удары.
Получив от Рэнди много ударов, член Династии Драконов зашатался влево и вправо.
«Пора прикончить его» – тихо пробормотал Рэнди.
После этого Рэнди сделал шаг назад, прежде чем со всей силы ударить по голове члена Династии Драконов.
Хотя член Династии Драконов хотел уклониться или блокировать, он не мог. Даже зная, что Рэнди сейчас нанесет ему последний удар, он не мог ничего сделать, кроме как получить его.
БАМ!
Звук столкновения между головой члена Династии Драконов и кулаком Рэнди разнесся по всему Колизею. Хотя этот звук и шокировал зрителей, но еще больше их шокировала судьба члена Династии Драконов.
После того как он получил удар от Рэнди, его голова повернулась на 360 градусов и упала на боевую арену.
Глядя на это, все зрители проглотили полные рты слюны. Сила удара была настолько ужасающей, что заставила голову члена Династии Драконов повернуться на 360 градусов.
«Он то трус?» – внезапно выпалил один из зрителей.
«Если он трус, то и я тоже хочу быть трусом» – с благоговейным трепетом произнес другой зритель, глядя на Рэнди.
Однако следующий поступок Рэнди шокировал их. Он посмотрел на Династию Драконов и поднял руки вверх, как боксер, только что выигравший поединок.
Отпраздновав свою победу Рэнди отдалился от мертвого тела члена династии Драконов на 3 метра. Сначала зрители недоумевали, что он хотел сделать, но через несколько секунд они уже знали, что он хотел сделать, увидев, как мертвое тело полетело к местам Династии Драконов.
Рэнди пнул члена Династии Драконов. Расстояние от боевой арены до зрительских мест составляло 50 м, в то время как сам он находился в середине арены. Таким образом расстояние, на котором стоял Рэнди от мест для зрителей, составляло 100 м. Кроме того, сидения Династии Драконов было на третьем ярусе Колизея, на высоте около 30 метров.
Это было похоже на футбольный матч. Рэнди выполнил штрафной удар, как в футбольном матче, и сумел забить гол. Мертвое тело улетело к местам Династии Драконов и остановилось прямо перед местами Династии Драконов. После того как посылка прибыла, Рэнди показал средний палец в сторону Династии Драконов, после чего ушёл с боевой арены.
Битва за Вознесение Глава 88. Призы топ-8
Глава 88. Призы топ-8
Глядя на действия Рэнди, боевая арена гудела от возбуждения. Действия Рэнди были дикими, даже более жестокими, чем у Лонга Чжэминя, но он не был таким злобным, как Лонг Чжэминь, хотя и пнул мертвое тело к местам Династии Драконов.
Рэнди не улыбался, как Лонг Чжэминь, он спокойно смотрел в сторону сидений Династии Драконов, показывая средний палец. Хотя это и не было праведным поступком, по сравнению с Лонг Чжэмином ранее Рэнди почему-то выглядел лучше, может быть, потому что не было кровавой сцены.
Конечно, никто не поддерживал его, кроме Счастливой Гильдии. Удин был более взволнован, чем остальные, когда смотрел на Рэнди, который пнул штрафной. Как будто его любимая футбольная команда забила гол.
…
Между тем лицо Лонг Чжэминя стало уродливым. Рэнди ответил на его насмешку такими действиями, что разозлило его.
«Я убью тебя позже, я убью тебя, ты только подожди» – тихо сказал Лонг Чжэминь в своем сердце и сжал кулаки.
…
После того как Рэнди закончил свой матч, они больше не смотрели следующие поединки. Они сделали круг на своих местах и ели принесенный ими обед.
Другие гильдии безмолвно смотрели на эту группу из пятнадцати человек. Было похоже, что они не заботились о турнире.
Пока Счастливая Гильдия обедала, поединки плавно продолжались. 128 поединок закончился в 6 часов и 40 минут со средним временем каждый матч был 3 минуты, в то время как самый длинный матч был 15 минут.
Это был бой между лучником и мечником. Лучник все время убегал, чтобы сохранить дистанцию между ними, продолжая стрелять стрелами в течение 15 минут, прежде чем наконец выиграл поединок.
В 4 часа дня турнир продолжился после часа отдыха. Номер Удина появился в первом поединке, но он выиграл джекпот. Его противником был Ки Тхе Ён, один из двух столпов новой Кореи.
Матч продолжался 7 минут и 24 секунды, в конце концов Удин проиграл. С самого начала Удин находился в невыгодном положении, несмотря на то, что у него было два топора в руках, он все же проиграл против двух мечей Ки Тхе Ёна. Один из двух участников Счастливой Гильдии выбыл.
Среднее время каждого матча стало больше, чем раньше, оно составляло 5 минут.
После ожидания в течение 2 часов и 30 минут наконец появился номер Рэнди. То, что удивило его, так это противник, противником Рэнди снова был член Династии Драконов, это стало сюрпризом для него, два раза подряд встретиться с членами Династии Драконов.
Рэнди усмехнулся после того, как узнал, что его противник был членом Династии Драконов. Это был еще один штрафной для него.
Как и раньше, Рэнди сначала запугивал своего противника, но на этот раз он использовал свои ноги, чтобы запугать его. Он даже не использовал свои руки, чтобы убить этого человека. Конечно, это был смертельный поединок, пока он будет сталкиваться с членами Династии Драконов и Небесной Секты, он будет предлагать им смертельный поединок.
Через минуту запугиваний своего противника, Рэнди пнул члена Династии Драконов обратно к местам Династии Драконов.
После того как матч закончился, Рэнди больше не насмехался над Династией Драконов, как раньше, он вернулся к местам Счастливой Гильдии, после чего они ушли.
Удин уже проиграл, а Рэнди выиграл, так что они не хотели больше здесь оставаться. Кроме того, его мама хотела открыть ресторан, она не хотела терять ни пенни, пока она могла открыть ресторан.
Поэтому они решили вернуться, не дожидаясь окончания турнира. Кроме того, поединок Рэнди был 31, это было только на полпути до того, как турнир на сегодня закончится.
Поскольку основное событие турнира началось, охотничья деятельность для каждой большой гильдии тоже приостановилась. Они остановили охоту, чтобы посмотреть на бои, или они были теми, кто сражался в турнире. С такими экстравагантными призами многие люди пытались получить их.
Хотя призы были только для топ-8, множество людей все же принимали участие в турнире. Чемпион получит превосходный комплект брони легендарного качества, +3 уровня и 20 миллионов золотых в качестве приза, также была скрытая награда, но организаторы не сказали, что было этой скрытой наградой.
Что касается приза за второе место, то он составлял +2 уровня и 10 миллионов золотых. Третье место – +1 уровень и 5 миллионов золотых, с четвертого до восьмого давали 50% очков опыта и 1 миллион золотых.
Половина участников приняли участие в турнире из-за тщеславия. Они хотели, чтобы их имя стало знаменитым после турнира.
На обратном пути Чжэнь И спросила его о технике бокса и технике ударов ногами, которую он использовал во втором поединке.
«Где ты научился боксу и своей технике ударов ногами?» прошептала Чжэнь И.
«Э?! Ты поняла, что это были техники?» – удивленно воскликнул Рэнди.
«Я знаю, что ты бил или пинал не беспорядочно, есть шаблоны для каждого удара руками и ногами, который ты использовал в поединке, просто знаю» – она была человеком, который изучал боевые искусства с детства, поэтому она знала, что удары руками и ногами, которые применял Рэнди, были не беспорядочными.
Рэнди улыбнулся, услышав, что сказала его жена. Он думал, что никто не узнает его техники, потому что он узнал их от монстров.
«Не стоит недооценивать меня, за последние два месяца с нашего расставания, я не только охотился на монстра, но и учился техникам у монстров…» – Рэнди рассказал жене подробности.
Он учился боксу у верховных кенгуру, огров-берсеркеров и четырёхруких циклопов, в то время как технике ударов ногами у стражей фут. Каждый раз, когда он возвращался с охоты на монстров, он похищал одного из этих монстров. После похищения одного из них, он возвращался туда, где жил, и сражался с монстром, чтобы изучить его технику.
Он не использовал всю свою силу, если бы он использовал всю свою силу, монстр бы умер. Он продолжал сражаться с монстром, пока тот не выдохнется, после чего убивал его. Из других монстров он тоже похищал одного, чтобы сражаться с ним.
После того как она услышала детали, лицо Чжэнь И стало ярким: «Интересно, насколько ты силён сейчас? Давай сходим на озеро, где мы раньше тренировались для спарринга?»
Рэнди покачал головой: «Не сейчас, позже, когда турнир закончится».
…
Между тем атмосфера на местах Династии Драконов была холодной и сопровождалась тишиной, которая окутала все сидения Династии Драконов.
Сегодня в турнире самая низкая гильдия в рейтинге Восточного города, Счастливая Гильдия унизила их. Лонг Чжэминь сразу же почувствовал нервозность и ярость. Он нервничал, потому что боялся, что дядя обвинит его. Если бы он не будет дразнил Счастливую Гильдию, возможно, не было бы штрафных ударов. Ярость, ярость из-за того, что сделал Рэнди, хотя он знал, что Рэнди был силен, но это не останавливало желание в его сердце, убить его своими собственными руками.
Атмосфера не менялась вплоть до окончания первого дня основного события турнира. Даже на обратном пути никто не разговаривал.
…
На следующий день группа Счастливой Гильдии прибыла в главный Колизей в 8 утра. Произошло изменение перед входом в главный Колизей.
Там стояли четыре палатки. Они подошли к палатке.
Оказалось, что палатки были местом для ставок. Когда Рэнди хотел войти в внутрь, кто-то потянул его за руку. Он повернул голову, чтобы посмотреть, кто тянет его за руку. Это была его жена, которая держала его.
«Что?»
«Куда это ты собрался? Может ты хочешь сделать ставку?» – спросила Чжэнь И, глядя на своего мужа, который хотел войти в палатку.
«Да, я сначала посмотрю. Если они позволят мне сделать ставку от моего имени, я сделаю ее сам» – кивнул Рэнди. Он хотел сделать ставку на себя, если бы ему позволили.
«Тогда давайте посмотрим вместе» – кивнула Чжэнь И.
«Тьфу?!» – Если она пойти за ним, зачем она схватила его за руку, она могла бы просто последовать за ним. Трудно было понять образ мыслей но только монстров, но и женщин.
Они вместе вошли в палатку. Войдя внутрь, Рэнди потерял дар речи, потому что они не могли делать ставки. Служащий букмекерской конторы сказал, что на данный момент ставки недоступны. Они могут начать делать ставки на третий день основного события турнира, а именно на бои топ-16
Они тут же вышли из палатки. Они не могли делать ставку, но палатки уже открыты. Было действительно трудно понять образ мыслей людей, а не только монстров и женщин.
Внутри Колизея уже было многолюдно, до начала матча оставалось еще полчаса, но в Колизее уже вовсю кипела жизнь.
Они направились к местам Счастливой Гильдии. Династия Драконов прибыла раньше, чем они. На этот раз они ничего не делали с их сиденьями, как вчера.
Они сидели, болтали и ждали в течение получаса, прежде чем начался первый поединок. На этот раз номер Рэнди появился в первом матче.
Но его соперником был не член Династии Драконов, потому что он не видел, чтобы какой-либо член Династии Драконов вставал после того, как выбрали участников первого поединка.
Он думал, что этот поединок не будет смертельным, потому что его противник был не член Династии Драконов.
Но как только он прибыл на боевую арену, его противник немедленно предложил смертельный поединок:
«Я предлагаю смертельный поединок».
Рэнди посмотрел на своего соперника, ему было любопытно, кто его противник. У него не было ни с кем вражды, кроме Династии Драконов, но его противник предложил смертельный поединок.
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Посмотрев на лицо своего противника, он узнал его. Это был молодой мастер Небесной Секты, Цзы Фан.
После того как сплетни о нём и молодом мастере появились повсюду на форумах, он узнал, что молодого мастера Небесной Секты зовут Цзы Фан.
Он не знал, о чем думает этот молодой мастер. Ради его жены Цзы Фан рисковал жизнью, сражаясь в смертельном поединке. Может быть, этот Цзы Фан думал, что если ему удастся убить его, то он сможет добраться до Чжэнь И.
Пока он размышлял, почему этот молодой мастер предложил ему смертный поединок, он услышал голос молодого мастера:
«Если ты боишься смерти, то лучше откажись от этого боя и спрячься за спину матери и жены, трус!» – Цзы Фан презрительно усмехнулся.
Рэнди только странно посмотрел на этого Цзы Фана, у него был фетиш красть замужних женщин? Он даже рисковал своей жизнью, чтобы украсть замужнюю женщину. Было действительно трудно понять мышление другого человека. С этого момента он должен прекратить пытаться понять мышление других людей.
«Ну что? Только не говори мне, что ты боишься вступить со мной в смертельный поединок и хочешь спрятаться за свою мать?»
«Вздох, похоже, мой план провалился, я планировал спровоцировать тебя на смертельный поединок и убить, после чего забрать твою жену» – ухмыльнулся Цзы Фан, рассказывая свой план.
«Кажется, на этот раз твоя трусость спасла тебя, и мой план провалился» – с сожалением вздохнул Цзы Фан. Похоже, он искренне сожалел, что Рэнди не приняла его вызов.
«Если ты действительно хочешь умереть, я исполню твое желание. Давай сделаем это, смертельный поединок» – вздохнул Рэнди. На самом деле он не хотел убивать всех людей, которые имели с ним разногласия. Если бы это было возможно, он не хотел убивать, но молодой мастер перед ним хотел убить его.
Цзы Фан явно был одержим его женой. Он даже рисковал своей жизнью в смертельном поединке. Лучше покончить с молодым мастером перед ним, будет меньше проблем, подобных Лонг Чжэминю. Хотя, убив Цзы Фана, Небесная Секта официально станет врагом Счастливой Гильдии, и тогда возникнут новые проблемы. Но ему было все равно, до войны между гильдиями еще далеко.
Они должны будут захватить свою территорию там, где находится их база, прежде чем они смогут прибыть в Джакарту, Индонезию. Кроме того, Индонезия является островной страной и расположена в Юго-Восточной Азии. Поэтому если основные команды Небесной Секты и Династии Драконов захотят охотиться на него, они должны будут пересечь море.
А что насчет моря? Там было много водных зверей и монстров. Он уже спрашивал об этом Шану, в море тоже есть много зверей и монстров. Хотя водные звери или монстры были на том же уровне, что и на суше, но люди не могут сражаться в воде так же хорошо, как водные звери, они будут в невыгодно положение, сражаясь против водных зверей.
Не говоря уже о корабле. У них должен быть корабль, чтобы приплыть в Индонезию, прочный корабль, который смог бы выдержать нападения водных зверей и водных монстров. Поэтому все до войны между его гильдией и Династии Драконов и Небесной Сектой ещё далеко.
При таких условиях ему не нужно было беспокоиться о том, что эти две гильдии создадут ему проблемы на территории, где он находится. Что насчёт членов этих двух гильдий на территории Джакарты? Он вообще не боялся их, потому что они были низкого уровня по сравнению с ним, у Небесной Секты не было даже основных членов в топ-20, почему он должен бояться их лакеев в Джакарте? В то время как высокоуровневые члены Династии Драконов находились в Китае, так что Джакарта была для него безопасным местом.
С таким положение дел этот молодой мастер Цзы Фан предложил ему смертельный поединок, почему бы и нет? Хотя он и не хотел убивать, но это не означало, что он не мог убить. Тот хотел покончить со своей жизнью, так почему он должен заботиться об этом.
«Хе-хе» – слегка усмехнулся Цзы Фан.
«Не волнуйся, после твоей смерти я позабочусь о Чжэнь И, так что ты можешь умереть, не беспокоясь о своей жене. Что насчет твоей семьи? Я убью каждого из твоей семьи. Сначала я соберу лидеров каждой гильдии в Восточном городе и попрошу их приказать своим членам не есть в вашем ресторане».
«После того как твои родители не будут иметь никакого дохода от ресторана, они неизбежно пойдут на охоту. Что касается остального, тебе же не нужно, чтобы я рассказывал, что будет с твоими родителями, верно?» – Цзы Фан рассмеялся, как будто он был победителем и считал, что его план пройдет гладко.
Рэнди нахмурился, глядя на Цзы Фана. Убийство Цзы Фана было правильным решением, хотя план, который он только что рассказал, скорее всего, потерпел бы неудачу. Но злобные мысли Цзы Фана о его семье были достаточной причиной для него, чтобы убить его.
«Начали! » – крикнул судья, указывая на начало смертельного поединка.
Услышав крик судьи, Цзы Фан достал свое оружие – палаш. После того как Цзы Фан достал оружие, он помчался к нему на спокойной скорости.
Как и в предыдущем бою, Рэнди не использовал свое оружие. Но на этот раз он использовал навык [Взрыв ловкости]. Только расстояние между ним и Цзы Фантом стало 5 метров, как Рэнди пришёл в движение и нанёс удар в грудь Цзы Фан, который заставил того полететь назад на высокой скорости.
Но с точки зрения зрителей все было иначе. Рэнди не двигался, он как будто исчез с того места, где он стоял, и появился в перед Цзы Фаном, после чего Цзы Фан полетел назад, зрители даже не видели, что Рэнди сделал с Цзы Фаном, чтобы заставить его лететь.
Пролетев 50 метров или половину боевой арены, скорость Цзы Фан не уменьшилась даже на чуть-чуть. Скорее всего, он ударится о барьер между боевой ареной и зрительскими сидениями, которые находилась в 50 метрах от боевой арены.
Как только тело Цзы Фана должно было вылететь с боевой арены, его тело остановилось в воздухе.
Зрители смотрели на Рэнди, держащего ноги Цзы Фана, чтобы тот не вылетел с боевой арены. Рэнди втянул Цзы Фана на боевую арену на три шага, после чего ударил локтем в живот Цзы Фана, который все еще был в воздухе.
Бум!
Цзы Фана, который упал на площадку, вызвал очень громкий звук, шокировав зрителей. После того как Цзы Фан упал, его окутало облако пыли.
Через несколько секунд пыль улеглась, и они увидели, что Цзы Фан выплюнул много крови, что та покрыла половину его лица. Его выражение лица можно было описать тремя словами: шок, страх и ужас, его глаза были широко открыты, когда он смотрел в сторону Рэнди.
На местах Небесной Секты все члены встали. Они нервно поглядывали на боевую арену. Они не ожидали, что их молодой мастер окажется в критической ситуации через несколько секунд после начала поединка.
На самом деле отец Цзы Фана, патриарх Небесной Секты, Цзы Тянь хотел броситься на боевую арену, чтобы спасти своего сына, но 4 стража в золотых доспехах внезапно появились перед Небесной Сектой, сделав невозможным для Цзы Тяня броситься на боевую арену.
Рэнди был в четырех метрах от Цзы Фана. Он больше не нападал на Цзы Фана и просто смотрел на него своим невозмутимым лицом.
Цзы Фан попытался встать, сейчас у него на уме было только сбежать с этой арены. Он не ожидал, что Рэнди окажется таким сильным. Хотя он был 50-го уровня, разница в их силе не должна была быть такой большой. Скорость и сила Рэнди были в 10 раз больше, чем у него, несмотря на то, что разница была только в 2 уровня.
Как он мог не чувствовать страха и ужаса перед этим фактом, он был уверен ранее, что даже если бы Рэнди использует навыки [Взрыв ловкости] и [Взрыв силы], то он сможет выжить после нападений Рэнди, но результат… два удара, и он почти умер. Если бы он не носил доспехи, то, скорее всего, он бы точно был мертв.
Через некоторое время Цзы Фан сумел встать, но не устойчиво, его качало то вправо то влево.
«Я…Я…Я…хо…хочу…с…сда…» – но внезапно голос Цзы Фана оборвался.
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«Вау» – одновременно выкрикнули зрители. Только что они сосредоточились на том, что хотел сказать молодой мастер Цзы Фан, но то, что произошло дальше, потрясло их до такой степени, что они одновременно выкрикнули.
Голова Цзы Фана взлетела в воздух, а его тело рухнуло на землю. Они смогли только увидеть тень, промелькнувшею мимо Цзы Фана, прежде чем голова взлетела в воздух.
Вскоре они посмотрели на Рэнди, который уже стоял позади того места, где был Цзы Фан. Они не видели оружие, которое могло бы обезглавить Цзы Фана. Да, они не видели никакого оружия в руках Рэнди, но он смог легко отрезать голову Цзы Фана.
Даже основные члены каждой гильдии были шокированы и не поняли, что произошло. Только горстка людей знала, как Рэнди обезглавил Цзы Фана.
Зрители не думали, что Рэнди обезглавит своего противника. В последних двух матчах он не делал ничего подобного.
«Возможно, Цзы Фан спровоцировал его до такой степени, что он обезглавил Цзы Фана» – так думали зрители. Так как голографический экран показывал только изображение, они не знали, о чем говорили Рэнди и Цзы Фан.
Через несколько мгновений Цзы Тянь очнулся от шока и закричал:
«Рэнди, просто подожди, я буду охотиться за тобой даже в аду, я буду преследовать тебя и мучить, пока не буду доволен, после чего убью. Я использую твой череп как горшок, а твою жену, я прикажу каждому члену моей Небесной Секты трахать её на глазах у тебя и твоей матери…» – Как только он хотел продолжить, он увидел тень в воздухе, направляющуюся к нему, что заставило его остановиться. (ПП: первый раз когда автор написал мат, а не ****)
Эта тень была Рэнди. Он уже был в воздухе и был готов нанести удар по Цзы Тяню. Действия Рэнди шокировали всех людей в Колизее.
Поначалу Рэнди игнорировал слова Цзы Тяня, уходя с боевой арены, но после Цзы Тянь упомянул его жену, что заставило шаги Рэнди прекратиться. Как только Цзы Тянь упомянул его жену, он побежал в сторону сидений Небесной Секты и на краю боевой арены, он прыгнул к Цзы Тяню.
На расстояние в 50 метров и высоте 30 Рэнди добрался до Цзы Тяня. Когда удар почти достиг Цзы Тяня, один из четырёх стражей отреагировал.
Охранник бросился между Рэнди и Цзы Тянем, когда удар Рэнди почти достиг лица Цзы Тяня. Страж нанес лёгкий удар обнаженным мечом в грудь Рэнди.
Всего лишь одним движением стража Рэнди отлетел обратно на боевую арену.
БУМ!
Сцена, внезапно развернувшаяся перед ними, потрясла зрителей. В один миг Рэнди прыгнул к патриарху Небесной Секты, и за один миг страж отправил Рэнди обратно на боевую арену.
Тем временем группа Счастливой Гильдии обеспокоенно смотрела туда, куда приземлился Рэнди. По звуку, с которым Рэнди ударился о боевую арену, они поняли, что удар стража был силен.
Но Рэнди снова поверг их в шок. Там, куда приземлился Рэнди, образовался кратер, но они не видели упавшего Рэнди, вместо этого они увидели, что Рэнди неподвижно стоит, смотря в направлении Небесной Секты.
«Это первое, а также последнее предупреждение, если вы продолжите действовать безрассудно, как сейчас, мы схватим вас» – сказал охранник глубоким тоном.
Рэнди не ответил стражу, он продолжил смотреть на Цзы Тянь.
Цзы Тянь, на которого все еще пристально смотрел Рэнди, занервничал и немного испугался. Только что он был шокирован, когда Рэнди прыгнул к нему и сумел добраться до него. Хотя он изучал боевые искусства, но даже со статистикой, которую он имел сейчас, для него было невозможным сделать то, что Рэнди только что сделал.
Но Рэнди смог, если бы не защита охранника, он был уверен, что удар Рэнди попал бы ему в лицо. Теперь, когда на него смотрели, он чувствовал еще больший страх. Это было похоже на пристальный взгляд короля территории в ярости. Нет, быть под взглядом этого человека было даже более страшно, чем под пристальным взглядом разъяренного короля территории.
Он однажды проник на территорию короля и ранил его ребёнка. Он не знал, что зверь перед ним был ребенком короля территории, он думал, что это был обычный зверь, поэтому ему и команде удалось ранить зверя, прежде чем король территории вернулся и увидел, что его ребенок был ранен ими.
Королем территории был львом, красным львом. Лев просто продолжал смотреть на них, но только от этого взглядс он и команда почувствовали себя в аду. После этого лев устроил резню, только половина из них выжила, но даже это половина получила тяжелые травмы.
Рэнди смотрел на него так же, как красный лев. Он даже почему-то чувствовал, что Рэнди был более ужасен, чем красный лев.
Рэнди все еще пристально смотрел на Цзы Тяня некоторое время, после чего наконец вернулся на места Счастливой Гильдии. Цзы Тянь вздохнул с облегчением, когда Рэнди перестал на него пялиться.
Но он знал, что это еще не конец, он уже спровоцировал Рэнди, и ему также нужно было отомстить за своего сына. Эта проблема не закончится так, но сейчас он не хотел провоцировать этого молодого человека, потому что тот был намного сильнее его.
Первый поединок во второй день основного события турнира закончился шоком, который поразил зрителей. Хотя поединок закончился в одно мгновение, но после матча была сцена, которая заставила их трепетать.
Кроме того, сила стража в золотых доспехах удивила их. Охранник смог оттолкнуть Рэнди одним ударом. До сих пор на турнире Рэнди выглядел, как обладатель самой большой силы и ловкости, хотя остальные участники еще не показали свою полную силу.
После столкновения между Рэнди и Цзы Тянем поединки продолжись, и во второй половине дня 32 матча закончились. После 32 поединков осталось 32 участника, а после двухчасового отдыха матчи продолжатся до тех пор, пока не останется 16 участников.
Девятерым из топ-20 рейтинга по уровню, которые участвовали в турнире удалось войти в топ-32. После двухчасового отдыха турнир продолжился, номер Рэнди снова появился в первом поединке.
Но на этот раз соперник Рэнди не вышел на арене. Судя по номеру, который появился, это был Акихиро Танабэ, 13-е место в рейтинге по уровню, он до сих пор не присоединился ни к одной гильдии.
Зрители были разочарованы, потому что Акихиро Танабэ не появился. Может быть, они смогли бы посмотреть отличный бой, если бы Акихиро Танабэ пришел.
Как и вчера, после завершения поединков Рэнди, Счастливая Гильдия вернулась в ресторан, не дожидаясь конца турнира.
…
На следующий день группа Счастливой Гильдии прибыла к главному Колизею, прежде чем они вошли в Колизей, Рэнди и Чжэнь и остановились у палатки для ставок.
Как только они вошли в букмекерскую контору, их внимание привлекла большая доска за стойкой, где сидел служащий. Это была секта для поединков топ-16; он нашёл свое имя, поскольку ему было любопытно, кто его противник.
Там было две скобки, на левой скобке было 8 имен, на правой скобке также было 8 имен. Его имя было в правой части, а его противником был Лонг Чжэминь.
Узнав, кто его противник, Рэнди усмехнулся. Потом он прочитал остальные шесть имен в правой части. Из шести имен он узнал три: Акиль Аль-Тамер, Чандра Маханти и Эфраим.
Эти три человека были в топ-20 рейтинга по уровню, поэтому он узнал их. Тем временем Чжан Хао, Ки Тхе Ён, Субас Банстола и Чжан Жоу находились в левой части.
Он мог сражаться с улыбающимся человеком только в финальном матче. После этого Рэнди подошел к служащему и спросил, может ли он сделать ставку на свое собственное имя. Служащий ответил, что он не может сделать ставку на свое собственное имя. Даже его семья не может сделать ставку на его имя.
Рэнди мог только покинуть палатку для ставок в плохом настроении. Это были легкие деньги для него, но он не мог получить их. Пройдя несколько шагов от палатки, он вспомнил, что у него есть Удин, чтобы сделать ставку на его имя.
Он без колебаний отдал Удину 10 миллионов золотых, которые у него были. Он не верил, что Удин обманет его. После нескольких дней общения с Удином он узнал его характер, поэтому без колебаний отдал ему золото.
Он попросил Удина сделать ставку на его имя. Он сказал Удину поставить 7 миллионов на то, что он станет чемпионом турнира и 3 миллиона на поединок между ним и Лонг Чжэмином.
Проинструктировав Удина сделать ставку, он и Чжэнь И вошли в Колизей, в то время как его мама и остальные вошли в Колизей ранее, когда они остановились у палатки для ставок.
Внутри Колизея голографический экран также показывал турнирную сетку, такую же как в палатке для ставок. Как и прошлом, группа Династии Драконов прибыла раньше них, но он не видел в их группе носа Лонг Чжэмина
Но он мало думал о нем, более того, их поединок был шестым, скорее всего, Лонг Чжэминь опаздывает.
Это заняло всего 30 минут, прежде чем левая часть поединков закончилась. Там не было никаких сюрпризов, Чжан Хао, Ки Тхе Ён, Субас Банстола и Чжан Жоу выиграли свои поединки.
После был поединок Акиль Аль-Тамера, его соперником стал друг Удина, Густи. Для него было неожиданностью, что у Удина был сильный друг. Произошедшее дальше удивило его, несмотря на то, что уровень Густи был ниже, чем у Акиль Аль-Тамера, поединок продолжался более 20 минут.
Результат также шокировал, Густи выиграл матч. Бой был похож на смертельный, хотя это и не была смертельным поединком.
После того как пятый матч закончился, настала очередь Рэнди сражаться против Лонг Чжэминя. Когда он покидал места Счастливой Гильдии, он заметил, что Лонг Чжэминь еще не пришел. Когда он вышел на боевую арену, Лонг Чжэминь не появился.
«Он сбежал???» – Рэнди повеселел, подумав о возможности того, что Лонг Чжэминь сбежал с их поединка.
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Рэнди ждал в течение 3 минут на боевой арене, прежде чем судья наконец определил Рэнди победителем в поединке. Снова Рэнди выиграл матч, не сражаясь.
Это заставило зрителей лишиться дара речи, выиграл два поединка подряд без сражений. Зрители подумали, что соперники настолько боятся Рэнди, что не приходят на поединок.
Что касается следующих поединков, то не было никаких огорчений, Чандра Маханти и Эфраим выиграли свои поединки и продвинулись в следующий раунд. В левой части турнирной сетки Чжан Хао против своей собственной сестры Чжан Жоу, а Ки Тхе Ён против Субаса Банстола, а в правой части Рэнди против друга Удина, Густи в то время как Чандра Маханти против Эфраима.
Участникам дали отдохнуть 2 часа до начала сражений топ-8.
После двухчасового отдыха начался первый матч Чжан Хао против Чжан Жоу. Но они не сражались, вместо этого Чжан Жоу отказалась от поединка и позволила своему брату пройти в следующий раунд, топ-4.
Следующий поединок – Ки Тхе Ён против Субаса Банстола. Матч продолжался в течение 30 минут, прежде чем определился победитель. Ки Тхе Ён выиграл этот матч, хотя для него это был непросто.
Следующий поединок между Густи и Рэнди, несмотря на то, что он использовал то же самое оружие, что и Удин, топор, но топор Густи был больше, и у него был только один огромный топор, в то время как Удин использовал два.
Рост Густи также был намного выше, чем у него и Удина, Рэнди оценил рост Густи почти в 2 метра. Густи с его высоким ростом и огромным топором в руках выглядел мощно.
«Значит, ты тот человек, которого Удин уважает настолько, что вступил в твою гильдию, самую слабую гильдию?» – громко сказал Густи, внимательно смотря на Рэнди.
Ух?! Рэнди не знал, что ответить Густи. Он даже не знал, что Удин уважает его. По словам его жены, Удин решил присоединиться к его гильдии после того, как удин увидел, что он издевался над другими участниками во втором этапе турнира.
Он не понимал, почему Удин вступил в его гильдию. Он думал, что Удин присоединился к его гильдии, потому что он был сильным, но, по словам Густи друга Удина, тот вступил в его гильдию, потому что уважал его.
Это был первый раз, когда его уважали, а Удин был первым человеком, который уважал его. Рэнди покраснел, ему стало неловко.
«Почему ты покраснел?» – воскликнул Густи, взглянув на Рэнди, который вместо ответа покраснел.
«Ох, прости, я впервые слышу, что кто-то уважает меня, поэтому я смущён, я даже не знаю, почему он уважает меня» – ответил Рэнди, махнув Густи рукой.
Обычно люди всегда считали его трусом или слабаком, но внезапно человек перед ним сказал, что Удин уважал его настолько, что присоединился к его гильдии, это смущало его.
«Удин сказал, что ты сильный, вот почему он уважает тебя и вступил в твою гильдию, но судя по твоему виду, для меня ты выглядишь слабаком» – сердито сказал Густи.
Рэнди не понял, почему Густи так разозлился. Возможно, потому что Удин вступил в его гильдию? Или, может быть, они гей-пара, и Удин бросил его, потому что вступил в его гильдию?
Пока он глубоко задумался, почему этот Густи выглядит сердитым только из-за вступления Ужина в его гильдию, он услышал голос Густи в своих ушах.
«Я докажу Удину, что ты просто слабак и не заслуживаешь его уважения, победив тебя в этом поединке» – заявил Густи, готовясь к бою.
«Прежде чем мы начнем сражаться, могу я узнать, почему ты так разозлился, когда Удин вступил в мою гильдию?» – Рэнди стало любопытно, какие отношения были между этими двумя мужчинами.
«Конечно, я разозлился. Мы уже планировали создать свою собственную гильдию, но вдруг он сказал, что присоединился к твоей гильдии, как я могу не злиться. Он сказал, что ты достаточно силен и достоин стать его лидером, хотя я не знаю, как такой слабак, как ты, стал сильным в его глазах» – сказал разозлившийся Густи, и показывая на него пальцем.
«Что если ты мне проиграешь?» – Рэнди улыбнулся, когда спросил. Он не возражал, если Густи злился или насмехался над ним.
«Невозможно, я побью тебя и заставлю Удина понять, что ты просто слабак» – уверенно заявил Густи.
«Как насчет того, чтобы заключить пари? Если ты проиграешь мне, ты присоединишься к моей гильдии, а если я проиграю тебе, я вышвырну Удина из моей гильдии, чтобы ты смог создать свою собственную гильдию вместе с ним?» – Рэнди предложил пари.
Это было целью Рэнди после того, как он узнал, что Густи был другом Удина, и увидел его сражение, в котором он победил Акиль Аль-Тамера, оно было отличным. Но, кажется, Густи рассердился на него из-за того, что Удин присоединился к его гильдии, поэтому он не мог прямо попросить его присоединиться к своей гильдии.
«Это хорошая идея для такого слабака, как ты» – Густи впервые улыбнулся за разговор с Рэнди.
Рэнди только улыбнулся, услышав, что сказал Густи. Он был уверен, что сможет легко победить Густи даже без оружия, как и своих предыдущих противников. Но из-за его уважение к Густи, он использует свой меч в сражение против Густи, поскольку тот станет новым членом Счастливой Гильдии.
Рэнди достал свой меч из системного хранилища, но он не использовал свою Тьму, вместо этого он использовал серебряный меч, подаренный его отцом.
– Наконец-то он впервые достал свое оружие.
– Я думал, что он не будет использовать какое-либо оружие до конца турнира.
– Да, его противник победил Акиль Аль-Тамера, занимающего 17-е место в рейтинге по уровню. Он должен быть серьезен, если не хочет, чтобы его постигла та же участь, что и Акиля,
– Почему его меч кажется мне знакомым?
– Я вспомнил, это серебряный меч, меч необычного класса. Мой меч два месяца назад был такой же, как у него.
– Он правда серьёзно относится к этому поединку? Посмотрите на топор его противника. Даже если это оружие не является топором древнего класса, по крайней мере это оружие эпического класса.
– Неужели он не может позволить себе купить оружие высокого класса? Но, основываясь на ресторане его матери, он мог позволить себе купить оружие высокого класса, он может купить даже легендарное оружие, если оно будет в наличие в оружейном магазине.
Зрители загудели, узнав оружие Рэнди. У его матери был ресторан, и он смог создать гильдию, но он не мог позволить себе купить хорошее оружие.
Конечно, Рэнди не хотел использовать Тьму, он боялся, что эффект разрушительного удара к его Тьмы сработает и уничтожит топор в руках Густи. Вот почему он не использовал Тьму, вместо этого он использовал серебряный меч.
Когда судья увидел, что оба участника готовы к бою, он крикнул: «Начали! » – матч начался.
Услышав крик, Густи первым бросился в атаку. Он волочил огромный топор двумя руками, пока бежал к Рэнди.
Оказавшись перед Рэнди, Густи поднял свой топор, после чего нанес удар в голову Рэнди. Рэнди, не уклонялся от нападения, вместо этого он поднял свой меч, чтобы блокировать топор.
Лязг
Звук столкновения топора и меча разнесся по всему Колизею. Звук был громким, и только по звуку зрителя поняли, что сила удара, нанесённого Густи, была очень сильной.
Несмотря на сильный удар Густи, Рэнди твердо стоял на своем месте. Удар Густи не сумел даже немного сдвинуть Рэнди, но под его ногами было много трещин.
Рэнди посмотрел на Густи с улыбкой на лице, прежде чем сказал: «Сильный, но недостаточно сильный, чтобы победить меня».
Видя улыбку на лице Рэнди, Густи разозлился. Он поднял свой топор, прежде чем снова начать атаку, он начал атаковать со всех сторон. Густи запускал атаку за атакой, но Рэнди все еще стоял на прежнем месте, блокируя атаки.
Через 5 минут непрерывных атак, Густи прекратил свои безумные атаки и сделал пять шагов назад. Он посмотрел на состояние Рэнди, не говоря уже о причинение ему боли, он даже не смог немного оттолкнуть его.
Но он все еще не признавал, что Рэнди был силен: «Ну и что, если ты можешь блокировать все мои атаки? Если ты не сможешь победить меня, то между нами не будет победителя».
Вместо ответа на слова Густи он посмотрел на серебряный меч в руке. На его серебряном мече было много трещин после того, как он блокировал атаки Густи. Возможно, если бы Густи продолжил атаковать еще 1-2 минуты, его серебряный меч был бы уничтожен.
Он убрал серебряный меч обратно в системное хранилище и сказал: «Хорошо, тогда я побью тебя».
Закончив свои слова, Рэнди бросился к Густи. Он не использовал всю свою скорость, когда он оказался перед Густи, тот уже замахнулся на него своим топором, прежде чем топор успел попасть по нему, Рэнди схватил руку Густи и сжал ее, пока Густи не закричал от боли и не отпустил топор.
После этого Рэнди пнул Густи в живот, подхватил топор, прежде чем тот упал на землю и бросил его к Густи, который лежал в 7 метрах от него. Топор торчал прямо у головы Густи.
В мгновение ока Рэнди повалил Густи, что повергло зрителей в шок. Они думали, что это будет жестокий бой, Густи, который победил Акиль Аль-Тамера, 17 место в рейтинге на 1 выше, чем Рэнди, сможет сражаться наравне с Рэнди.
Но в мгновение ока Рэнди уложил Густи. Это был еще один быстрый поединок Рэнди, хотя судья еще не объявил исход матча, но исходя из того, что Рэнди только что сделал, скорее всего, он мог легко победить Густи.
На боевой арене Рэнди подошел к Густи, который все еще лежал лицом вверх с топором, торчащим у его головы.
«Это ведь моя победа, верно?» – спросил Рэнди у Густи, который лежал на землю.
Густи ничего не ответил Рэнди, он только кивнул головой. На этот раз он действительно был убежден, что Рэнди силен, достаточно силен, чтобы Удин проникся к нему уважением и вступил в его гильдию.
«Добро пожаловать в Счастливую Гильдию» – улыбнулся Рэнди, протягивая руку, чтобы помочь Густи встать.
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Сегодня был последний день турнира Вознесения, из 90,000 участников, зарегистрировавшихся в турнире, осталось четверо.
Это были Чжан Хао, Ки Тхе Ён, Рэнди Кристиан и Эфраим. Эфраим победил Чандру Маханти после ожесточенное боя, который длился почти час.
Поединки полуфинала начнутся в 10 утра, поэтому Счастливая Гильдия покинула ресторан в 9:30. Сегодня вместе с ними шли еще два новых человека. Ими были Густи и его мама.
После вчерашнего поражения Рэнди, Густи сдержал свое обещание присоединиться к Счастливой Гильдии. Как и Удин, Густи также привёл свою маму, чтобы жить вместе с ними, и Альмира наняла его маму готовить в ресторане. Альмира даже купила два новых здания, потому что в текущих зданиях им не хватало места для каждого члена гильдии. Отношение Счастливой Гильдией к своим членам было лучше других гильдий, потому что Счастливая Гильдия не брала плату за проживание.
Когда они прибыли к местам Счастливой Гильдии, Династия Драконов, которая всегда приходила раньше них, еще не пришла. Династии Драконов прибыла только через две минуты после того, как они сели.
Как и вчера, Рэнди не увидел Лонг Чжэминя в группе Династия Драконов.
«Он правда меня боится?» – подумал Рэнди, глядя на группу Династия Драконов.
Первый поединок полуфинала начался прямо в 10 утра, Чжан Хао против Ки Тхе Ёна. В матче с самого начала доминировал Чжан Хао.
Ки Тхе Ён находился в невыгодном положении даже после 5 минут с начала поединка. После 10 минут боя Чжан Хао выиграл поединок, он доминировал на протяжение всего матча.
Следующий поединок был между Рэнди и Эфраимом. Зрители были не такими восторженными, как в предыдущем матче, потому что они предсказывали, что Рэнди выиграет матч в одно мгновение, как и прошлые.
Действительно, не прошло и минуты, а матч уже закончился победой Рэнди. Зрители предсказали такой исход, так что удивляться было нечему, но они не могли дождаться следующего матча, финала.
На этот раз зрители не верили, что Рэнди сможет выиграть поединок в один миг, как в прошлом. В финале соперником Рэнди будет Чжан Хао, занимающий 11-е место в рейтинге по уровню, между ними была разница в 7 уровней.
Они верили, что этот матч станет жестоким боем между Рэнди и Чжан Хао, половина зрителей даже думала, что Чжан Хао станет чемпионом турнира Вознесения.
…
Тем временем в одном из залов был установлен голографический экран, на котором отображалась ситуация на боевой арене Колизея, где проходил турнир. В этом зале было 10 человек: Феро, управляющий Восточного Ресторана, старик Бай – главный кузнец Восточной Кузницы, Иса, оценщик Восточного аукционного дома, старик в белом халате, один человек в золотых доспехах, одна женщина, которая сидела лениво. Если бы Рэнди был здесь, он бы узнал эту женщину. Рэнди встретил эту её, когда получал разрешение на создание гильдии в Гильдии Вознесения, в то время как остальные четверо были одеты в черные плащи, а их лица были скрыты под масками.
«Хахахахаха, он дошел до финала, даже не используя оружие, созданное мной, ахахахахаха» – громко рассмеялся старик Бай.
«Это финальный матч, старик, турнир еще не закончился. Ему нужно победить Чжан Хао, прежде чем ты выиграешь пари» – фыркнул один из мужчин в черном плаще.
«Да, ты ставил на него, а мы поставили на Чжан Хао, так что ты все еще не выиграл пари» – вмешался еще один мужчина в черном плаще.
«Хе-хе» – усмехнулся старик Бай, услышав, что сказали эти двое мужчин в черных плащах. Он верил, что Рэнди станет чемпионом, хотя и не понимал, как Рэнди смог стать таким сильным и дошёл до финала, даже не использовав меч, который он сделал для него. Но ему было все равно, его не заботили другие вещи, кроме становлении Рэнди чемпионом турнира. Потому что он заключил пари с двумя мужчинами в чёрных плащах. Если Рэнди станет чемпионом, он получит материал для создания оружия мифического класса.
«Неужели у Рэнди есть святая родословная, поэтому он смог стать таким сильным?» – выпалил старик в белом халате.
«Твоя шутка совсем не смешная, старик, ему нужно убить святого зверя, чтобы получить святую родословную. Как ты думаешь, он может убить святого зверя?» – женщина лениво ответила старику, одетому в белый халат.
Остальные тоже закивали, люди с Земли не могли убить святого зверя, в данный момент они не могли убить даже короля территории.
«Но мой ученик сказал, что он купил специальный флакон в моем магазине зелий. Он не алхимик, но купил специальный флакон. Специальный флакон создан для двух целей, во-первых, чтобы хранить зелья высокого класса, а другая цель – хранить кровь из сердца мутировавшего зверя» – старик в белом халате рассказал причину, изо которой он считал, что у Рэнди есть родословная.
«У него действительно была родословная, но он продал ее в нашем аукционном доме. Скорее всего, он купил специальный флакон, чтобы выставить родословную на аукцион» – оценщик Иса развеял сомнения старика в белом халате.
«Давайте просто посмотрим поединок, скорее всего, он использует свой козырь в финале, потому что он у него достойного соперника в финале» – сказал мужчина в золотых доспехах, увидев что, Рэнди и Чжан Хао прибыли на арену.
…
Когда Рэнди прибыл на арену, он сразу же закричал: «Я предлагаю смертельный поединок!»
Судья посмотрел на Чжан Хао после того, как Рэнди предложил смертельный поединок, ожидая ответа Чжан Хао, согласится ли он или нет на смертельный матч, который предлагал Рэнди.
Чжан Хао покачал головой, давая понять, что он не согласен на смертельный поединок с Рэнди. Ответ Чжан Хао был неожиданным для зрителей, они думали, что пока Рэнди сражается против члена Династии Драконов будет смертельный матч из-за вражды между ними.
Несмотря на то что предложение Рэнди было отвергнуто, Чжан Хао все еще улыбался. Он совсем не чувствовал себя смущенным.
Рэнди прищурился и посмотрел на Чжан Хао.
«Эй, ты можешь перестать улыбаться? Неужели тебе не стыдно за то, что ты боишься вступить со мной в смертельный поединок?» – саркастически заметил Рэнди.
Чжан Хао все еще улыбался перед ним, не отвечая на то, что он сказал.
Рэнди продолжал провоцировать Чжан Хао, поскольку он хотел спровоцировать Чжан Хао на смертельный поединок против него, но, кажется, он не сможет спровоцировать улыбающегося человека, потому что Чжан Хао не отвечал, несмотря на унижение и провокации Рэнди.
Рэнди вздохнул, поскольку ему не удалось спровоцировать Чжан Хао и спокойно сказал: «Тебе очень повезло, что ты не принял то, что я предложил, если бы ты принял смертельный матч. Ты станешь примером, на котором я покажу свою истинную силу».
«Я покажу свою истинную силу, истинную силу сильнейшего, как предупреждение для каждого человека и каждой гильдии здесь, кто хочет причинить неприятности мне, моей семье и моей гильдии. Особенно для Династии Драконов» – заявил Рэнди, пока каждый зритель в Колизее не услышал его.
«А что касается тебя, улыбающийся человек, то я буду бить тебя по лицу до тех пор, пока ты не перестанешь улыбаться и не сможешь улыбнуться, если встретишь меня снова».
Услышав то, что сказал Рэнди, лицо Чжан Хао слегка дернулось. Чжан Хао не думал, что Рэнди скажет такое, и объявит это так громко. Более того, он также назвал себе сильнейшим.
«Неужели у него не нет стыда? Может быть, потому что я не принял его предложение, он зазнался голова и осмелился объявить себя самым сильным?» – подумал Чжан Хао.
После того как Рэнди закончил свое заявление, судья крикнул: «Начали!» – давая знак, что поединок начался.
«Я использую навыки Взрыв силы и Взрыв ловкости, чтобы сделать сюрприз этому зазнайке» – Чжан Хао придумал план в своем сердце. Он не осмелился принять смертельный поединок, потому что не знал полную силу Рэнди, а также Тан Жэнь посоветовал ему не принимать смертельный поединок.
Это еще больше убеждало его не соглашаться на смертельный поединок, предложенный Рэнди, но он все еще не был убежден, что не сможет победить Рэнди, сражаясь в полную силу. Кроме того, сейчас он был раздражен тем, что Рэнди сказал ранее, поэтому он решил использовать эти два навыка с самого начала.
Чжан Хао бросился к Рэнди на своей увеличенной скоростью после использования Взрыва ловкости. Рэнди просто спокойно смотрел на Чжан Хао, в его глазах не было удивления, несмотря на то, что скорость Чжан Хао значительно увеличилась.
Вскоре Чжан Хао подбежал к Рэнди спереди и ткнул его копьем в грудь. Когда копье почти ударило Рэнди, он уклонился влево. Чжан Хао посмотрел на лицо Рэнди, сейчас он улыбался. Глядя на улыбку Рэнди, он почувствовал дурное предчувствие.
РОАР!
Рэнди использовал свой навык Рёв дракона. У Чжан Хао, который был прямо перед Рэнди, опустела голова, и он упал на землю, потому что недавно выбросил свое копье вперед.
Этот рёв разнёсся по всему внутреннему городу, рёв даже дошел до внешнего Восточного города, повергнув людей во внешний городе в шок.
Зрители, ждавшие ожесточенной схватки между Рэнди и Чжан Хао, были потрясены внезапным рёвом, рёвом изо рта Рэнди. Каждое сиденье в Колизее вибрировало из-за рёва, даже земля вибрировала от рёва.
Даже группа старика Бая была шокирована, они мгновенно встали, услышав рёв.
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«Рёв дракона!» – пробормотал старик Бай, вставая и смотря на экран перед собой.
«Неудивительно, что он смог получить кость Дракона Хаоса, не говорите мне, что его родословная – это родословная Дракона Хаоса?» – глаза старика Бая были широко открыты, когда он что-то пробормотал.
Все люди в комнате имели острый слух и были потрясены, они посмотрели на старика Бая.
«Что ты сказал? У него родословная Дракона Хаоса?» – выпалила женщина, услышав слова старика Бая. Ленивое выражение исчезло с её лица, оно изменилось на шокированное.
«Эй, старик, это не смешная шутка, Дракон Хаоса – Божественный зверь, бог-дракон. Как получилось, что молодой человек, который только что попал в битву за Вознесение менее чем за год, смог получить Божественную родословную» – один человек в черном плаще не поверил тому, что сказал старик Бай.
«Я тоже не уверен. Я так подумал, потому что три месяца назад он принёс мне кость Дракона Хаоса. Он попросил меня создать оружие для него, вот почему я осмелился поспорить с вами, потому что у него есть два лучших оружия, сделанных из кости Дракона Хаоса. Но я не думал, что у него вообще есть родословная, поэтому я догадываюсь, но для него не невозможно получить родословную Дракона Хаоса, потому что он получил кость» – объяснил старик Бай. Он также не был уверен, была ли у Рэнди родословная Дракона Хаоса или только нормальная родословная Дракона.
«Но рёв сейчас – это драконий рёв, и он известен как навык Рёв дракона. Это врожденный навык каждого человека, который имеет родословную Дракона. Это сюрприз для нас, это более неожиданно, чем родословная чёрной лесной кошки, которая появилась три месяца назад» – вмешался оценщик Иса.
«Хе-хе, у кого будет больше головной боли, так это у нашего главного охранника. По крайней мере ему нужно подождать год, прежде чем он сможет провести еще один турнир, ему даже придётся отложить Мировой Турнир Вознесения, который он запланировал через три месяца с тремя другими главными охранниками из других городов» – рассмеялся Феро, менеджер Восточного Ресторана над несчастьем человека в золотых доспехах.
Остальные восемь человек с сочувствием посмотрели на человека в золотых доспехах. Чем больше задержка, тем больше работы для него.
«Хе-хе, но прежде чем мы посмеемся над несчастьем нашего главного стража, мы сначала увидим несчастье двух наших друзей» – усмехнулся старик Бай, глядя на двух мужчин в черных плащах, которые держали с ним пари.
Услышав, что сказал старик Бай, они взглянул на экран, после чего посмотрели на двух мужчин в чёрных плащах.
Они были другими жертвами демонстрации Рэнди своего навыка в финале турнира.
…
После того как зрители услышали рёв и почувствовали, что весь Колизей завибрировал, у всех зрителей закружилась голова, и разум стал пустым на некоторое время, прежде чем наконец всё вернулось к нормальному состоянию.
Первыми, кто пробудился от этого состояния, были люди с высоким уровнем. Для людей, которые вошли в топ-20 рейтинга по уровню, не заняло много времени очнуться от этого состояния, кроме того, расстояние между ними и Рэнди было большим. Поэтому Рёв дракона менее эффективен, чем на людей, которые ближе к Рэнди, как Чжан Хао.
После головокружения все зрители сразу же посмотрели на боевую арену. Им было любопытно, откуда взялся этот рёв, ведь они знали, что он исходил с боевой арены. Они услышали рёв, и их разум опустел. Теперь они очнулись и с любопытством смотрели, кто же издал этот рёв.
Они увидели на боевой арене, что Рэнди избивает Чжан Хао, который лежит на земле. Рэнди продолжал бить Чжан Хао по лицу, и с голографического экрана глаза Чжан Хао были пусты.
«Значит, Рэнди издал рёв?» – выпалил один из зрителей.
Что это было? Это был звериный рёв, как Рэнди смог издать звериный рёв, который сделал их разум пустым. Даже высшие эшелоны каждой гильдии выглядели задумчиво, и сосредоточили свои взгляды на боевой арене.
Тогда заявление Рэнди перед матчем было правильным. Он был самым сильным, до сих пор в турнире Вознесения, никто не мог бороться на равных против него. Он всегда легко выигрывал матч, даже Чжан Хао, который был на 7 уровней выше Рэнди, был пустым местом после рёва.
Не было преувеличением назвать Рэнди сильнейшим. Даже патриарх Небесной Секты сейчас был напуган. Пот начал появляться на его лбу, в то время как его спина уже была мокрой из-за холодного пота.
…
На боевой арене Рэнди продолжал бить Чжан Хао по лицу. Он сдержал свое обещание бить Чжан Хао по лицу, пока тот не перестанет улыбаться.
Что касается Чжан Хао, его глаза были неподвижны в течение 5 секунд, прежде че он наконец очнулся. Когда Чжан Хао пробудился, и его глаза снова смогли видеть, то первое, что он увидел было кулаком, продолжающим бить его по лицу.
Рэнди избивал Чжан Хао в течение 5 минут, после чего судья подошел и разделил их. Лицо Чжан Хао сейчас было покрыто кровью и обезображено, но это не было проблемой, так как его лицо могло вернуться к нормальному состоянию, когда он выпьет целебное зелье.
После того как матч закончился, и судья объявил чемпиона турнира Вознесения. Никто не аплодировал Рэнди, ставшему чемпионом, кроме Счастливой Гильдии, которая с энтузиазмом радовалась за Рэнди.
Они все еще были шокированы рёвом и не обращали внимания на чемпиона.
«Как Рэнди издал звериный рёв?» – именно это сейчас было у зрителей на уме.
Был ли Рэнди чемпионом турнира Вознесения? Зрителей меньше интересовал чемпион по сравнению с рёвом, который шокировал их.
– Но почему рёв кажется знакомым, я слышал этот самый рёв, но не помню где.
– Да, я тоже слышал рёв, но я слышал рёв издалека, а не так близко.
– Ах, я вспомнил. Это же тот самый рёв, что и в разрушенном городе. Разрушенный город, расположенный на западе территории Джакарты.
– Только не говори мне, что тот рёв тоже издавал Рэнди? Более того, он также охотится на территории Джакарты.
Зрители загудели, когда говорили о рёве. Они не обращали внимания на Рэнди, который стал чемпионом турнира и который только что получил приз.
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Турнир Вознесения закончился, Рэнди был сильнейшим в турнире и стал чемпионом.
Рэнди и Чжан Хао получали призы после того, как финальный поединок закончился. Сейчас лицо Чжан Хао изуродовано, он не мог даже нормально говорить, улыбка исчезла с его лица. Когда он получал золото от судьи, он даже не смел смотреть на Рэнди, это похоже на травму.
Прежде чем Рэнди ушёл с боевой арены, он похлопал Чжан Хао по спине и широко улыбался ему.
«К счастью, я не принял смертельный матч» – тихо сказал Чжан Хао в своем сердце, глядя на Рэнди, уходящего с боевой арены.
«Но что это за рёв? Может быть, это навык? Мой разум стал пустым, когда в ушах зазвучал рёв» – размышляла Чжан Хао.
«Независимо от того, является это навыком или нет, Династия Драконов должна убить его как можно скорее, прежде чем сила Рэнди будет расти всё больше и больше, иначе в будущем он станет самой большой проблемой для Династии Драконов» – Чжан Хао глубоко задумался, когда шел к местам Династии Драконов.
«Но кто может убить его? Кроме того, все основные члены Династии Драконов находятся на территории Пекина. Попросить членов Династии Драконов на территории Джакарты напасть на Рэнди? Это то же самое, что просить их покончить с собой. Кроме того, даже будь все основные члены Династии Драконов в Джакарте, они не обязательно смогут убить Рэнди. Возможно, это Рэнди убьет всех основных членов Династии Драконов, потому что у него есть читерский навык» – Чжан Хао думал, как убить Рэнди, он боялся, что если они оставят Рэнди в покое, он станет еще сильнее, чем сейчас. Нет, Рэнди определенно станет сильнее, когда придёт это время, падение Династии Драконов будет не за горами.
«Может быть, я могу поговорить с ним и извиниться? Он сердится на меня, потому что я пытался угрожать ему его семьей, более тог, это не конфликт между Династией Драконов и Рэнди. Настоящий конфликт между Рэнди и Лонг Чжэмином, между Рэнди и семьёй Лонг. Возможно, он простит меня, если я извинюсь перед ним» – поскольку Чжан Хао считал невозможным убить Рэнди, он решил извиниться перед ним.
Сначала он думал о том, как убить Рэнди после того, что испытал сейчас. Однако он понимал, что сейчас невозможно убить Рэнди, еще более невозможно убить Рэнди в будущем. После матча в его сердце появился страх. Страх перед Рэнди, потому что он только что пережил то, что называется бессилие.
Он верил, что даже толпа людей, напавших на Рэнди, не сможет убить его. После рёва головы всех людей опустеют, и появится головокружение, хотя Рэнди не сможет убить толпу, но он сможет убежать.
Поэтому он не хотел становиться врагом Рэнди, хотя он любил показывать свою силу, ещё больше он любил свою жизнь. Более того, в будущем Рэнди будет становиться все сильнее. Поэтому, хотя он и не мог подружиться с Рэнди, он также не хотел становиться его врагом. Кроме того, между ними не было большой вражды, он верил, что Рэнди простит его, если он извинится.
«Да, я извинюсь перед ним позже» – решил Чжан Хао в своем сердце.
Через некоторое время Чжан Хао прибыл к местам Династии Драконов. Его сестра Чжан Жоу встала и дала Чжан Хао целебное зелье. Чжан Хао выпил зелье, и рана на его лице начала медленно заживать.
«Что ты думаешь об этом рёве? Что ты почувствовал после того, как услышал рёв?» – спросил Чжан Ухань, увидев, что Чжан Хао выпил целебное зелье.
«Ужасающий» – высказал свою мысль Чжан Хао.
«Я не спрашиваю тебя об этом. Я хочу знать, что ты почувствовал после того, как услышал рёв?» – Чжан Ухань нахмурился, глядя на сына.
«Моя голова закружилась, прежде чем внезапно мой разум опустел и потребовалось минимум 10 секунд, прежде чем я вернулся к нормальному состоянию. Лучше вам не делать глупостей. Я думаю, что даже дядя Тяньюй не сможет победить его» – рассказал Чжан Хао о том, что он испытал на боевой арене. Боевые искусства были бесполезны в сражение против Рэнди, что с того, что у них хорошие боевые искусства, если они не смогут использовать их в бою, поскольку их разум опустеет?
«Похоже, ты забоялся его после того, как твое лицо было изуродовано после всех ударов, которые ты получила» – послышался саркастический голос.
Чжан Хао посмотрел на источник голоса. Говорившим был Ян Чжэнькан, Чжан Хао проигнорировал его. Он даже не потрудился ответить на замечание Ян Чжэнькана.
«Значит… Рэнди не только изуродовал твоё лицо, он еще и избивал тебя, пока ты не стал идиотом? Почему мы, Династия Драконов, не можем победить одного человека, если мы не можем приблизиться к нему, мы можем использовать оружие дальнего боя, чтобы убить его» – Ян Чжэнькан насмехался над Чжан Хао, который игнорировал его.
Он хотел отомстить за своего брата, которого убил Рэнди. Сначала он сомневался, что Рэнди мог убить его брата, поэтому он думал, что его брата убила Чжэнь И, но, посмотрев на Рэнди во время турнира, он верил, что именно Рэнди убил его брата.
Сейчас Чжан Хао пытался убедить каждого главу семи семей не убивать Рэнди, преувеличивая его силу, он не мог допустить этого. Он хотел использовать Династию Драконов, чтобы отомстить за брата. Если Чжан Хао убедит глав семи семей, он не сможет использовать все силы Династии Драконов, чтобы отомстить за брата.
Вот почему он должен был предотвратить это, поэтому он высмеивал Чжан Хао перед главами семи семей. Кроме того, он верил, что несмотря на странный мощный рёв, если они нападут издалека, они все еще смогут убить Рэнди.
«Хех, мне все равно на то, что ты говоришь обо мне, но я хочу сказать, что семья Чжан не будет участвовать, если ты захочешь вести войну против Счастливой Гильдии. Нет, я все еще не глава семьи Чжан, поэтому я не могу принять решение за мою семью. Я хочу сказать, что я не хочу быть втянутым в это, получать приказ убить Рэнди или сражаться против Счастливой Гильдии» – закончив свои слова Чжан Хао развернулся, покидая места Династии Драконов.
«Какая тупая идея! Убить его оружием дальнего боя? Разве он не видел, как два дня назад Рэнди смог запрыгнуть на места зрителей с боевой арены?» – слова Чжан Хао эхом раздались в ушах каждого из группы Династии Драконов, когда он покидал места Династии Драконов.
Лицо Ян Чжэнькана дернулось, когда он услышал, что сказала Чжан Хао. Но он тоже помнил, как два дня назад Рэнди прыгнул на расстояние 50 метров, и его прыжок мог достигнуть высоты в 30 метров или даже больше, потому что он не знал, было ли это пределом Рэнди или нет.
Конечно, его план убить Рэнди оружием дальнего боя был глупой идеей, но он не хотел отказываться от своей мести.
…
Тем временем, Рэнди только что прибыл в переднюю часть Счастливого Ресторана. Он немедленно поспешил в свою комнату, чтобы осмотреть доспехи. Чжэнь И последовала за ним, когда увидела, что ее муж спешил в их комнату. Она была уверена, что ее муж хочет осмотреть свою новую броню, поэтому она пошла за ним, потому что тоже хотела посмотреть на броню легендарного класса.
Рэнди вошёл в комнату. В комплекте брони был закруглённой шлем с линией, которая открывала глаза. Весь комплект брони от шлема до сапог был угольно-черного цвета, и на каждой части брони были алые полосы.
[Адская Кираса]
Класс: легендарный
Увеличение защиты на 45%
[Адские наручи и рукавицы]
Класс: легендарный
Увеличение защиты на 20%
Увеличение скорости рук на 25%
[Адский лик]
Класс: легендарный
Увеличение защиты на 45%
[Адский боевое сапоги и ножные латы]
Класс: легендарный
Увеличение защиты на 15%
Увеличение скорости передвижения на 30%
Дополнительный эффект Адского комплекта:
Горение: дополнительный навык, когда на вас Адский комплект, увеличение защиты на 200% на 5 минут. Время перезарядки: 48 часов.
Увеличение защиты на 50%
Увеличение близости к огню 30%: усиление огненных атак на 30%.
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Перед его глазами появилась информация об Адском комплекте, после чего в голове возникла идея.
«Убить короля территории».
Он посмотрел на свою жену, которая продолжала смотреть на новые доспехи, любуясь доспехами в её руках.
«Тебе нравятся доспехи?» – спросил Рэнди свою жену, он был готов отдать ей эти доспехи, если они ей понравились.
Но ответ Чжэнь И удивил его. Она покачала головой вместо того, чтобы кивнуть, и он смог посмотреть ей прямо в глаза. Она любовалась доспехами, но они ей не нравились?
«Мне интересно, как ты будешь выглядеть, если наденешь эту броню, может быть, ты будешь выглядеть круче. Поторопись и надень доспехи, я хочу посмотреть, как ты выглядишь в Адский комплекте» – он смутился, когда голос жены прозвучал в его ушах.
«Возможно ли, что она воображала меня в доспехах, когда смотрела на них?» – вот что он подумал, услышав слова жены.
Он не стал спрашивать и сделал так, как попросила его жена. Он надел Адский комплект перед своей женой.
«Ого, выглядишь круто и величественно» – похвалила Рэнди Чжэнь И, несмотря на то, что это были тяжёлые доспехи, размер доспехов не был слишком большим, чтобы соответствовать телу Рэнди.
«Где твой меч? Вытащи меч, и будет идеально» – прокомментировала Чжэнь И, не видя меча в руке Рэнди.
Рэнди послушно вытащил свою Тьму из системного хранилища.
«Хм, твой меч слишком мал, так что он тебе не подходит. Тебе нужен большой меч, и ты будешь выглядеть еще более величественным и бравым» – снова прокомментировала Чжэнь И, поскольку меч не подходил к его доспехам.
«Но хорошо, что размер твоей новой брони не слишком велик, так он не уменьшает твое очарование».
«Тьфу?! Я ношу доспехи, чтобы сражаться, а не на показ мод» – Рэнди потерял дар речи от замечаний жены.
«Нет, это для твоего имиджа. С этого момента ты должен поддерживать образ сильного и величественного лидера, как лидер Счастливой Гильдии» – сказала Чжэнь И с серьезным выражением лица.
«Почему? Почему я должен походить на величественного лидера? Это слишком хлопотно, я просто буду делать как обычно» – Рэнди не согласился со своей женой, поскольку у него не было уверенности, чтобы стать таким, как она сказала.
Чжэнь И покачала указательным пальцем, услышав высказывание Рэнди.
«После того как ты стал чемпионом турнира Вознесения, многие люди захотели присоединиться к нашей гильдии. Поэтому ты должен поддерживать свой имидж сильного и величественного лидера».
Рэнди наконец понял, почему его жена хотела, чтобы он выглядел лучше. Это было потому, что будет много людей, желающих присоединиться к его гильдии, после того, как он стал чемпионом турнира Вознесения.
То, что сказала Чжэнь И, было правдой. Ему нужно было создать имидж сильного и величественного лидера, но он все ещё не согласился с предложением своей жены.
Рэнди покачал головой: «Они должны сначала выполнить требование, прежде чем стать одним из нас, и я думаю, что большинство из них не соответствует моему требованию».
«Какое требование» – Чжэнь И было любопытно, о каком требовании он говорил, потому что до сих пор единственными требованиями были те, которые они разместили на форуме Джакарты. Если бы речь шла о старых требованиях, то большинство людей выполняли эти требования.
«Они должны иметь минимум 50 уровень, я не буду принимать никого из тех, кто ниже 50 уровня» – объявил Рэнди свое первое требование для вступления в их гильдию.
«Ты ненормальный?» – громко выпалила Чжэнь И.
Несмотря на то что самый высокий уровень в Восточном городе 67 уровень, но человек на 20-м месте в рейтинге был на 51 уровне. Исходя из этой информации, Чжэнь И предполагала, что на 50-м уровне было не так уж много людей. Кроме того, большинство людей, достигших 50-го уровня, уже присоединились к другим гильдиям, но ее муж сказал, что для присоединения к их гильдии 50-й уровень был минимальным.
«Конечно нет».
«Тогда дай мне разумное объяснение, если ты не сошёл с ума, выдвигая такое безумное требование для вступления в нашу гильдии» – Чжэнь И подавила пламя в своем сердце и попыталась выслушать объяснение, которое Рэнди может ей дать.
«Шпион, я не хочу иметь шпионов в нашей гильдии» – сказал Рэнди торжественным тоном.
«Шпион? Что ты имеешь в виду?»
«Мы не можем позволить кому попало присоединяться к нашей гильдии, что если некоторые из них будут шпионами, посланными другими гильдиями? Особенно после того, как я использовал свой навык Рёв дракона, я считаю, что многие гильдии хотят узнать о навыке Рёв дракона».
«Невозможно для них просто спросить меня: «Эй, Рэнди, что это за рёв? Верно? Поэтому единственный способ получить информацию о навыке Рёв дракона – это отправить своих людей в нашу гильдию и завоевать мое доверие, чтобы получить информацию о навыке».
«Особенно Династия Драконов, они безусловно пошлют своего шпиона, чтобы разгадать мою тайну, поскольку я их враг. Кроме того, Чжан Хао должен был затаить глубокую обиду на меня, потому что его лицо было изуродовано мной, он должно быть желает мне отомстить. Итак, нам нужно проверять каждого нового потенциального члена нашей гильдии, и я считаю, что требование 50-й уровень минимальный для вступление – это хороший способ отсеять шпионов, тогда в нашей гильдии не будет шпионов. Возможно, другие гильдии даже пошлют горячих цыпочек соблазнять меня, чтобы получить информацию о навыке Рёв дракона».
Рэнди объяснил, почему он выставил это безумное требование для их гильдии, в конце своих слов Рэнди даже надел развратную улыбку на лицо, держа свой подбородок правой рукой.
Чжэнь И, наконец, поняла, почему ее муж выдвинул это безумное требование, но она осталась неубежденной: «Но минимальный уровень слишком высок, не так ли? Большинство людей с 50 уровнем уже присоединились к другим гильдиям. Кроме того, я убью каждую горячую цыпочку, которую отправят другие гильдии, поэтому тебе не нужно бояться горячих цыпочек, которых они приготовят для тебя» – Чжэнь И закончила свои слова с убийственным намерением, которое заставило исчезнуть улыбку с лица Рэнди.
«Нет, их план с горячими цыпочками не сработает на мне, так как самая горячая и самая вкусная цыпочка находится передо мной» – Рэнди притянул Чжэнь И ближе к себе, после чего нежно укусил ее левое ухо. Он считал, что этот способ наиболее эффективен, чтобы успокоить жену.
«Как насчет того, чтобы позволить мне попробовать самую вкусную цыпочку» – прошептал Рэнди, когда его губы приблизились к губам Чжэнь И.
Чжэнь И покраснела, услышав, что сказал Рэнди. Она толкнула его. «Пора обедать. Нехорошо, что папа и мама ждут нас» – закончив свои слова, Чжэнь И выбежала наружу с красным лицом.
Рэнди улыбнулся, глядя на то, как его жена убегает: «Несомненно, это самый эффективный способ заставить мою жену забыть о горячей цыпочке» – подумал Рэнди.
Он вернул свой Адский комплект в системное хранилище. Только он убрал доспехи, дверь открылась, и он повернул голову в сторону двери. Чжэнь И была той, кто открыл дверь.
«Ты можешь попробовать самую вкусную цыпочку ночью, но не сейчас» – когда она закончила свои слова, ее лицо стало еще краснее, как у вареного краба.
Рэнди был ошеломлен смелостью Чжэнь И.
Глядя на ошарашенного Рэнди, Чжэнь И победно улыбнулась своим покрасневшим лицом, после чего закрыла дверь
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Это нехороший знак, моя жена осмелилась сказать такое. Позже, если она станет более смелой, мне будет трудно успокоить её.
Рэнди в глубокой задумчивости шел к Счастливому Ресторану.
«Я не договорил с ней о требование для вступления в гильдию. Кроме того, когда я буду выполнять свою работу на полставки, надо рассказать ей об убийстве короля территории. Адский комплект увеличивает мои шансы убить короля территории, не нужно ждать, пока я достигну 60 уровня».
Вскоре он прибыл в Счастливый Ресторан, внутри люди уже собрались за двумя столиками. Его мама, папа, теща и люди того же возраста, что и они, собрались за одним столом, в то время как другой стол был для молодых.
После обеда его мама открыла свой ресторан. Его тёща отправилась в своё ателье вместе с младшей сестрой Удина, а отец и двое его коллег отправились в кузницу.
За столом остались только Рэнди, Чжэнь И, Удин и Густи.
«Босс, мы пойдем на охоту и пригласим нашего друга вступить в гильдию. Я уверен, что тебе будет интересно поговорить с нашим другом» – сказал Удин, вставая.
«Босс?» – Рэнди почувствовал себя странно, когда Удин назвал его боссом, скорее всего, он не привык к тому, чтобы кто-то называл его боссом. Это было похоже на бандитскую организацию, когда Удин назвал его боссом.
«Да, босс. Мне неловко называть тебя лидером или главой, поэтому мы с Густи решили звать тебя боссом. Или ты хочешь, чтобы мы называли тебя лидером?»
«Босс» – назвал его Густи, когда Удин закончил фразу.
«Нет, вам лучше называть меня по имени. Я не привык, когда меня называют боссом» – Рэнди покачал головой.
«Это нехорошо. Ты должен выбрать, хочешь ли ты, чтобы я называл тебя боссом, лидером или главой, - Удин настаивал на том, чтобы называть его прозвищем лидера гильдии.
«Нет, просто зови меня по имени» – Рэнди не хотел, чтобы они называли его этими прозвищами, поэтому он покачал головой.
«Выбирай! Босс, лидер или глава» – Удин упорно называл его этими прозвищами.
Рэнди продолжал качать головой.
«Хорошо, тогда я буду звать тебя босс-лидер-глава» – решил для себя Удин.
«Босс-лидер-глава» – повторил за ним Густи.
Это стало даже хуже, чем босс, Удин объединил все три.
«Нет, нет, нет, лучше называйте меня боссом. Да, зовите меня боссом, так будет лучше» – Рэнди сдался и позволил им называть себя боссом.
«Хорошо, босс, мы уйдём первыми» – ухмыльнулся Удин, Густи тоже улыбнулся.
После того как Удин и Густи покинули ресторан, многие люди зароились в ресторане.
«Хорошо, я пойду помогу на кухне» – после того как она увидела, что пришло много людей, Чжэнь И встала и пошла на кухню. Рэнди тоже пошёл за ней, но у него был другой пункт назначения. Его место было за стойкой, пересчитывать деньги.
«Если ты больше не слишком занят, приходи на мое» рабочее место», мне нужно тебе кое-что сказать» – прежде чем Чжэнь и вошла в кухню, она услышала голос Рэнди у себя в ушах.
Чжэнь И повернула голову к Рэнди и посмотрела на так называемое «рабочее место», иначе говоря на стойку, это показалось ей смешным, но на все равно кивнула и вошла в кухню.
Во второй половине дня до 5 вечера многие люди подходили к нему, они хотели присоединиться к его гильдии. Его жена угадала, что будет много людей, которые захотят вступить в его гильдию после того, как он стал чемпионом турнира Вознесения.
Но он верил, что среди толпы людей, желающих присоединиться к его гильдии, будет много шпионов из других гильдий.
Когда они походили к нему и говорили, что хотят присоединиться к его гильдии, он отвечал: «Вы можете прийти завтра после того, как посмотрите требования для вступления в Счастливую Гильдию, которые будут размещены сегодня на форуме Джакарте».
Неизвестно сколько раз он сказал эти слова, прежде чем попросил одну из официанток сесть рядом с ним. Позже любому пришедшему к нему и пожелавшему вступить в его гильдию вместо него отвечала официантка. Он просто расслабленно сидел за стойкой, пока им отвечала официантка.
В 5 вечера количество клиентов уменьшилось, и Чжэнь И вышла из кухни, так как кухня не будет занята, как раньше.
После того как Чжэнь И вышла, она увидела, что Рэнди расслабленно сидит за стойкой, закрыв глаза, а рядом с ним сидит официантки. Глядя на это, она нахмурилась, подходя к стойке.
Ей нужно было обойти стойку, если он хотела зайти за неё. Когда она обходила стойку, подошел мужчина.
Официантка встала, поздоровалась с мужчиной: «Здравствуйте, сэр, что вам нужно? Вы хотите присоединиться к Счастливой Гильдии?»
«Да, я хочу вступить в Счастливую Гильдию» – без колебаний ответил мужчина.
«В настоящее время Счастливая Гильдия не набирает членов. Пожалуйста, приходите завтра, если вы хотите присоединиться к Счастливой Гильдии, и вы сможете найти требования для вступления в гильдию на форуме сегодня вечером» – вежливо улыбнулась ему официантка.
«Хорошо» – мужчина просто кивнул и ушёл.
Чжэнь И поняла, зачем официантка сидит рядом с Рэнди после того, как она услышала этот разговор.
«Добрый вечер, мисс» – поприветствовала официантка, увидев, что подошла Чжэнь И.
Чжэнь И с улыбкой кивнула: «Теперь ты можешь вернуться к работе».
Официантка кивнула головой, прежде чем продолжить свою настоящую работу официантки.
Чжэнь И сел там, где только что сидела официантка, и посмотрела на Рэнди, который все еще расслаблялся, закрыв глаза. Потом она подула Рэнди в левое ухо, дразня его.
Рэнди, не открывая глаз, почесал левое ухо: «Эй, женщина, не соблазняй меня, если не хочешь умереть».
Сказав это, Рэнди продолжал расслабленно сидеть на стуле с закрытыми глазами.
Услышав то, что сказал Рэнди, Чжэнь И улыбнулась, потому что ей было весело. Она снова подула в левое ухо Рэнди.
Ох, возможно, ты и есть та горячая цыпочка, посланная другой гильдией?» – Рэнди открыл глаза, почувствовав, как ему второй раз подули в левое ухо.
Но та, кого он увидел перед собой, была его женой, а не горячей цыпочкой.
«Это оказалась самая горячая цыпочка, а не горячая цыпочка. Я подумал…»
«Не надо ходить вокруг да около, у нас всего час до ужина, чтобы поговорить. Ты сказал, что хочешь о чем-то поговорить со мной?» Чжэнь И оборвала Рэнди на полуслове.
«Да, мэм!»
«Я хотел поговорить о короле территории, давай поохотимся на короля территории сейчас и станем первым, кто убьет короля» – Рэнди сказал свою мысль, появившеюся, после того, как впервые увидел эффекты Адского комплекта.
«Э, разве ты не говорил, что мы будем охотиться на короля территории, когда твой уровень достигнет 60-го? Почему ты вдруг решил поохотиться именно сейчас?» – она вспомнила, что сказал Рэнди, когда вернулся домой после трехмесячной охоты в одиночестве, он сказал, что мы вдвоём пойдём охотиться на короля территории, когда Рэнди достигнет 60-го уровня. Это было бы примерно через 2-3 недели после турнира Вознесения, но сейчас он сказал, что они скоро совершат рейд на короля территории.
«После осмотра Адского комплекта я думаю, что мы можем убить короля территории. Более того, теперь у нас есть два помощника Удин и Густи. Если не будет никаких неожиданных событий, у нас есть шанс 95% убить короля территории» – сказал Рэнди с высокой уверенностью.
«А как насчет награды? Как мы поделим награду? Нас четверо» – напомнила Чжэнь И Рэнди, когда тот хотел пригласить Удина и Густи совершить рейд на короля территории.
«До того как говорить о том, как мы поделим награду, поговорим о самом главном, а именно короле территории. Ты нашла, где находится король территории? Кроме того, разве награда не должна стать нашей, поскольку я лидер гильдии, а ты – вице-лидер гильдии?» – у Рэнди и в мыслях не было делить награду на Удина и Густи.
«Э, это кажется несправедливым для них. Они также рискуют своей жизнью в сражение против короля территории. Почему ты не даешь им никакой награды?» – Чжэнь И была недовольна жадностью Рэнди.
«Несправедливо? Во-первых, я не собираюсь заставлять их сражаться с королем территории лицом к лицу. Я буду тем, кто сражается с ним, в то время как вы трое будете делать внезапные атаки, фатальные внезапные атаки. Таким образом, они почти не рискуют своими жизнями, поскольку я тот, кто сражается с королем территории» – Рэнди чувствовал, что это нормально для него и его жены получить награду за убийство короля и захвата территорию, поскольку он был тем, кто поставит свою жизнь на кон, когда они нападут на короля территории.
«Не волнуйся, дядя, пока они помогают вам двоим убить короля территории, они также получат награду, но награда, которую они получают, меньше по сравнению с тем, кто убьёт короля» – внезапно Рэнди услышал голос Шаны.
Когда он поднял уровень Шаны до 11-го, она изменила обращение к нему. Теперь она называла его дядей, а не мастером, как раньше. Кроме того, навык ИИ помощник был единственным навыком, который не развивался, несмотря на то, что он поднял его выше 10 уровня вместо этого, уровень навыка увеличился до 11 уровня.
«Не беспокойся о награде для Удина и Густи. Шана сказала, что они получат награду, пока они участвуют в рейде, даже если это не они убьют короля территории» – сказал Рэнди Чжэнь И, когда он услышал слова Шана.
«Теперь самое главное: ты выяснила, где находится короля территории Тангеранга?»
Чжэнь И отложила вопрос о награде, поскольку он был решен, но она все еще была недовольна решением Рэнди, сказанные ранее.
Чжэнь И кивнула: «Да, вчера я преследовала короля территории, и он остановился в разрушенном городе. Он вошел в здание, которое находится в центре разрушенного города и не выходил оттуда в течение полудня, пока я не ушла оттуда в конце дня».
Э?! Разрушенный город был самым знакомым местом для него, так как он оставался там в течение месяца. Но он даже не заметил, что на там жил король.
Битва за Вознесение Глава 97. Я рунный мастер
Глава 97. Я рунный мастер
Рэнди и Чжэнь И решили, что завтра они проверят разрушенный город, там ли ещё король территории или нет. После того как они подтвердят местоположение короля территории, они пригласят Удина и Густи напасть на короля территории.
«Ты уверен, что у нас есть шанс 95% убить короля территории?» – Чжэнь И беспокоилась, так как такие гильдии, как Династия Драконов и Вечный Сёгунат, не смогли убить короля территории, несмотря на то, что у них было много членов.
«Ты должна мне поверить. Сначала я хотел совершить рейд на короля территории в одиночку, но, узнав, что король территории полностью уничтожил Династии Драконов и Вечный Сёгунат, я не осмеливаюсь действовать в одиночку» – да, сначала Рэнди планировал совершить рейд на короля территории один, но после того, как он узнал о уничтожение Династии Драконов и Вечного Сёгуната королём территории, Рэнди не осмелился действовать опрометчиво.
«Почему? Ты планировал получить награду для себя?» – Чжэнь И считала своего мужа жадным и не желающим делиться наградой. Вот почему он планировал напасть на короля территории в одиночку.
«Конечно нет» – беспомощно покачал головой Рэнди, когда жена заподозрила его в жадности.
«Опасно совершать рейд на короля территории, поэтому я не хочу, чтобы ты участвовала в рейде на короля территории. Я не хочу, чтобы ты была в опасности» – Рэнди развеял это заблуждение, так как Чжэнь И заподозрила его в жадности.
Чжэнь И почувствовала тепло внутри, когда она услышала, что Рэнди сказал, но она не показывала этого снаружи.
«Хех, если я не ошибаюсь, ты никогда не выигрывал у меня в спарринге несколько месяцев назад. Но теперь ты даже осмеливаешься сказать, что не хотел, чтобы я была в опасности?» – Чжэнь И изобразила на лице злую улыбку.
Услышав, что сказала его жена, Рэнди покачал головой: «Если бы мой уровень все еще был низким, возможно, я не смог бы победить тебя. Но теперь, я уверен, что одолел тебя в спарринге».
«Тогда давай устроим спарринг? Я буду бить тебя до тех пор, пока ты больше не сможешь встать» – Чжэнь И разозлилась на замечание Рэнди. Она не верила, что всего за 2 месяца охоты Рэнди сможет победить ее.
«Давай не будем ссориться, я покажу тебе свое окно статуса. Если, посмотрев мои характеристики, ты почувствуешь, что можешь победить меня, то мы устроим спарринг» – было трудно убедить его мощную жену, поэтому ему нужно было показать свое окно статуса, чтобы убедить ее, что она ему не соперник.
После этого в перед Рэнди появилась голограмма. Голограмма показывала его окно статуса, от имени до навыков.
Заметив, что появилась голограмма, Чжэнь И посмотрел на неё. Ей было любопытно, что давало Рэнди уверенность одолеть ее и убить короля территории.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения] [Убийца Зелёных Демонов] [Убийца Демонических Кроликов] [Убийца Красных гоблинов] [Убийца Верховных Кенгуру] [Убийца Стражей Фут] [Убийца Огров-берсеркеров] [Убийца Безликих Жнецов] [Убийца Четырёхруких Циклопов] [Убийца Стальных Спригганов] [Убийца Упырей-Тойолов] [Убийца Порождений Ужаса] [Убийца Скорпионьих Гарпий] [Убийца Алых Големов] [Убийца Кровавых Ревунов] [Убийца Забытых Голиафов] [Убийца Злых Титанов] [Убийца Фиолетовых Тауренов] [Убийца Хрустальных Троллей] [Убийца Оборотней]
Уровень: 55 (опыт 33/100%)
Город: Восточный город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: нет
Родословная: Родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила]: 952
[Живучесть]: 821
[Выносливость]: 821
[Ловкость 1-звезда]: 143
[Дух]: 926
[Удача]: 407
Очки навыков: 94
Навыки:
Уровень 10 (0/80) [Мастерство меча]: увеличение силы атаки мечом на 20%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/34) [Обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 13 (0/38) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 5 (0/128) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 60 метров.
Первое, что она заметила сначала было название, было титулом, так как Рэнди получил много титулов. В сумме было 18 титулов. Она уже догадывалась, что характеристики Рэнди были намного выше, чем у нее, основываясь только на титулах.
Она продолжала смотреть ниже, ей было любопытно, какова нынешняя статистика Рэнди.
Когда она посмотрела на характеристики Рэнди, она открыла рот, поскольку все его характеристики были намного выше, чем у нее, за исключением ловкости. Да, ловкость Рэнди всего 143, и после слова ловкость была одна золотая звезда.
«А почему у тебя показатель ловкости всего 143? И что означает золотая звезда?»
Услышав вопрос Чжэнь И, выражение лица Рэнди стало самодовольным: «Моя настоящая ловкость равна 1,143. Золотая звезда показывает, что моя ловкость превысила одну тысячу, когда одна из ваших характеристик превышает тысячу, тогда появится золотая звезда рядом, хотя тебе еще далеко до того, момента когда твоя характеристика превысит тысячу».
«Итак, как ты думаешь, кто победит, если мы устроим спарринг?»
Чжэнь И была шокирована, услышав, что ловкость Рэнди превысила тысячу очков. Затем она проверила свои собственные характеристики, разница с характеристиками Рэнди была очень большой, несмотря на то, что её уровень был выше, чем у него.
Это было одно из преимуществ родословной. Теперь она тоже жаждала заполучить родословную, но было трудно получить родословную, как у Рэнди. Теперь она понимала, почему он был так уверен в рейде на короля территории, но все же она беспокоилась.
«Позволь мне взглянуть на твои характеристики» – Рэнди хотел знать характеристики своей жены, поскольку он хотел сравнить характеристики у людей с родословной и без родословной. Чжэнь И тоже поделилась своим окном статуса с Рэнди.
Имя: Чжэнь И
Титулы: [Убийца Бельтранских Волков] [Убийца Адских Боа] [Убийца Колючих Ящериц] [Убийца Грязных Медведей] [Убийца Солнечных Пауков] [Убийца Быков с хвостом скорпиона] [Убийца Длиннорогих бегемотов] [Убийца Шипастых Железных Пантер] [Убийца Чудовищных Обезьян]
Уровень: 61 (опыт 87/100%)
Город: Восточный город
Гильдии: Счастливая Гильдия
Территории: нет
Очки характеристик: 0
[Сила]: 617
[Живучесть]: 251
[Выносливость] : 251
[Ловкость]: 495
[Дух]: 251
[Очарование]: 890
Очки навыков: 10
Уровень 6 (0/44) [Мастерство копья]: увеличение силы атаки копьем на 12%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 10 (0/20) [Базовое обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 10 (0/30) [основное приготовление пищи]: повышение квалификации в приготовлении пищи, уровень может быть увеличен с помощью точек навыка
Уровень 5 (0/12) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 55% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 5 (0/12) [Взрыв силы]: увеличение силы на 55% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Разница была так велика, что ни одна из ее характеристик не превосходила его, за исключением скрытой. Скрытая характеристика Чжэнь И, очарование, была пассивной и не будет уменьшаться или увеличиваться в отличие от его скрытой характеристики, удачи. Они уже делились информацией о своих скрытых характеристиках, поэтому не было никакого удивления после того, как он или Чжэнь И увидела скрытую характеристику.
Голограмма, показывающая их окно статуса, была одним из новых обновлений боевой системы, хотя он не знал, какова цель этого обновления. Кроме того, шкала опыта изменилась на проценты.
«После того как мы убьем короля территории, я найду для нее родословную» – сказал Рэнди в своем сердце, когда он посмотрел на различие в их характеристиках. С высокими характеристикам, даваемыми родословной, ее безопасность на охоте станет выше.
«Йи, что…» – когда Рэнди хотел спросить Чжэнь И о короле территории, был это монстр или зверь. Он увидел, что Удин и Густи вошли и подошли к ним, а за ними шел еще один человек.
Человек, который следовал за ними, был высоким почти как Густи, с загорелой кожей, но у него было тонкое тело по сравнению с массивным Густи. Чжэнь И также заметил, что Удин и Густи подошли к ним.
«Добрый вечер, босс» – поздоровались с Рэнди Удин и Густи.
Рэнди кивнул головой: «Не будьте слишком формальными, я не привык к этому. Просто относитесь ко мне как к своему другу, как друг к другу».
Удин и Густи кивнули головами: «Хорошо».
«Это наш друг, он…» – Удин хотел представить его, но его друг перебил его.
«Позволь мне самому представиться» – хрипло произнес мужчина.
«Меня зовут Сомад Сурипто» – несмотря на то что голос Сомада был хриплым, он пытался вести себя отчужденно: «Я хотел бы присоединиться к вашей гильдии, и я гарантирую, что вы не пожалеете, если примете меня как члена гильдии, потому что я имею важную роль в развитие вашей гильдии».
«Какую роль?»
«Что за роль?»
Рэнди и Чжэнь и заговорили одновременно, когда Сомад закончил свои слова. Тем временем выражение лица Сомада стало гордым, когда ему удалось вызвать интерес Рэнди и Чжэнь И.
«Я рунный мастер».
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Глава 98. Руна
«Рунный мастер?» – Чжэнь И и Рэнди не знали, кто такой рунный мастер. Более того, это был первый раз, когда они услышали о рунном мастере.
«Да, рунный мастер, я также первый, кто закончил обучение в Восточной Кузнице на рунного мастер» – выражение лица Сомада все еще было отчужденным.
«А кто такой рунный мастер? Что ты умеешь делать и почему ты сказал, что у тебя есть важная роль в развитии моей гильдии?» – так как он не знал, кто такой рунный мастер, он попросил у Сомада дополнительных объяснений о рунном мастере.
Услышав вопрос Рэнди, отчужденное выражение лица Сомада сменилось шокированным: «Ты не знаешь о рунном мастере? У вашей гильдии есть частная кузница, и ты не знаешь о рунном мастере?»
Рэнди покачал головой, а потом повернулся к жене, спрашивая, знает ли она о рунном мастере или нет. Но его жена тоже покачала головой, показывая, что ничего не знает об этом. Он посмотрел на Удина и Густи, они, скорее всего, знали о рунном мастере, но никак не отреагировали, хотя он смотрел на них, наконец он снова посмотрел на Сомада.
Глядя на Рэнди, который ничего не знал о рунном мастере, Сомад подавлено сказал: «Рунный мастер создаёт руны».
«Тогда какая польза от рун? Это важно для моей гильдии?»
Сомад стал еще более подавленным, так как Рэнди ничего не знал о рунах. Он считал, что рунный мастер важнее кузнеца, так как рунные мастера встречается реже, кузнецов, и стать рунным мастером труднее чем кузнецом.
Он думал, что, если он расскажет Рэнди и Чжэнь и о том, что он рунный мастер, то они примут его с энтузиазмом и окажут ему тёплый прием, но их ответ был противоположностью того, что он себе представлял.
«Можно использовать руну для улучшения снаряжения оружия и доспехов, которые вы используете. Если вы установите руну в свое оружие, это может усилить силу атаки вашего оружия и увеличить силу стихии вашего оружия» – Сомад объяснил использование руны.
«Что такое сила стихии ?» – это был также первый раз, когда Рэнди услышал о силе стихии.
«Я тоже не знаю» – прямо ответил Сомад, который тоже ничего не знал о силе стихий. Учитель, который учил его создавать руны в Восточной Кузнице, также не объяснил, что такое сила стихий. Он передал Рэнди то, что сказал ему учитель.
«Итак, твоя работа состоит в том, чтобы создавать руны, и руна может улучшить снаряжение. Отлично, добро пожаловать в Счастливую Гильдию. Ты можешь использовать Счастливую Кузницу, чтобы делать свою работу, позже я скажу моему отцу, что ты будешь работать в кузнице» – Рэнди все еще не знал деталей о рунном мастере и как работает руна, но Сомад сказал, что это может улучшить оборудование. Улучшение экипировки было хорошей вещью.
Поскольку он не знал, как трудно стать рунным мастером, он не знал, что рунные мастера были более редкими чем кузнецы, он думал, что рунные мастера были еще одной ветвью кузнечного дела, и нет ничего особенного в рунных мастерах, поэтому он беззаботно принял Сомада, квк когда он принял Густи в свою гильдию.
«Но…но…» – Сомад хотел что-то сказать, но заколебался.
«Ты хочешь что-то сказать?» – спросил Рэнди.
Сомад кивнул и сделал глубокий вдох, выдохнуть то, что хотел сказать:
«Во-первых, мне нужно твоя помощь для работы. Не перебивай меня, просто сначала послушай, что я скажу» – сказал Сомад, заметив, что Рэнди хочет что-то спросить.
«Я нуждаюсь в поддержки для моей работы. Мне нужна хорошая руда, звериная кровь, это не просто какая-то звериная кровь, а по крайней мере кровь редкого зверя, и это должна быть кровь из сердца зверя. Кроме того, кость редкого зверя, я имею в виду позвоночник редкого зверя, это мне нужно, чтобы создать руну. Наконец мне нужно, чтобы ты купил рунный свиток и рунный инструмент. Если ты сможешь дать мне это, тогда я присоединюсь и буду работать на Счастливую Гильдию» – объяснил Сомад на одном дыхании, что ему нужно для создания руны, и попросил это у Рэнди.
Рэнди не ожидал, что создание руны будет настолько сложным, это отличалось от обычного кузнечного дела. Кроме того, материалы, используемые для создания руны несколько странные, кровь и позвоночник редкого зверя. Сомад также просил специальный инструмент, чтобы создавать руны, а ещё был нужен свиток. Он действительно отличался от обычного кузнеца, Рэнди заинтересовали эти руны.
«Хм, сколько тебе нужно, чтобы купить рунный инструмент и свиток?» – спросил Рэнди.
«Обычный рунный инструмент стоит около 10000 золотых, а лучший – 100,000 золотых, цена свитка зависет от того, какой свиток вы хотите купить, потому что каждый свиток содержит формацию для улучшения экипировки, и каждая формация даёт различные улучшения для вашей экипировки».
«Обычный свиток может увеличить до 5% атаку или защиту твоей экипировки, в то время как необычный свиток может увеличить до 10% атаку или защиту твоей экипировки. Кроме того, есть другой свиток, он может увеличить силу стихии, а также атаку или защиту твоей экипировки, но это дороже».
«Цена обычного свитка составляет 100 золотых, необычного свитка – 300 золотых, а цена свитка, который может увеличить мощность силу стихии, составляет 200 золотых для обычного качества и 500 золотых для необычного качества».
«Кроме того, есть два типа свитков. Нормальный свиток и постоянный, разница в том, что при использование нормального свитка формация в свитке будет рассеиваться после того, как я использую его, в то время как формация в постоянном свитке не будет рассеиваться, даже если я использую его много раз. Естественно, цена постоянного свитка выше нормального. Цена за постоянный свиток обычного класса составляет от 5,000 до 7,000 золотых, и от 15 000 до 20 000 золотых – для необычного класса».
Сомад объяснил подробно, поскольку он знал, что Рэнди ничего не знает о рунах.
«У тебя есть материалы, чтобы создать руну прямо сейчас?» – снова спросил Рэнди. После подробного объяснения он понял, что ему нужно вложить много золота, чтобы подготовить Сомада к работе. Поэтому он хотел попросить Сомада сделать руну, с образцом руны ему будет легче понять их.
Хотя десятки тысяч золотых для него ничего не значили, так как он только что получил 20 миллионов на турнире Вознесения, он должен был решить, стоит ли вкладывать деньги в Сомада или нет, и самый простой способ узнать об этом – попросить Сомада сделать руну».
«У меня есть только свиток и руда. У меня нет ни инструмента, ни крови редкого зверя, ни позвоночника редкого зверя» – кажется, Сомад понял, зачем Рэнди спрашивал, есть ли у него материалы или нет.
«У меня есть туши редких зверей, так что вы можете взять сердце и позвоночник» – сказала Чжэнь И, когда она тоже поняла намерения Рэнди, её также заинтересовали руны.
Итак, для создания руны не хватало только инструмента. Рэнди достал десять банкнот с номиналом 10,000 и отдал их Сомаду.
«Вот, купи лучший рунный инструмент и создай руну».
Сомад взял золотые купюры и отправился покупать рунный инструмент, лучший рунный инструмент. Он решил произвести впечатление на Рэнди своей работой после того, как ему не удалось произвести впечатление на Рэнди своей профессией. Он верил, что Рэнди будет впечатлен его работой.
Почему он хочет вступить в Счастливую Гильдию?
Во-первых, он слышал, что Рэнди был самым сильным человеком, исходя из слухов, которые распространились по городу после окончания турнира Вознесения.
Во-вторых, два его друга были членами Счастливой Гильдии, поэтому ему будет легче адаптироваться в Счастливой Гильдии.
В-третьих, он считал, что Счастливая Гильдия отличается от других гильдий. Например, в Династии Драконов были люди, выбранные стать рунными мастерами, которых они готовили из своих собственных людей, поэтому ему будет трудно конкурировать в других гильдиях.
Он предположил, что Счастливая Гильдия отличалась от Династии Драконов, поскольку их структура была другой, более того, никто не присоединился к Счастливой Гильдии с тех пор, как она была основана. Вот почему он присоединился к Счастливой Гильдии, он хотел, чтобы Счастливая Гильдия полностью поддержала его в качестве рунного мастера.
…
Через 10 минут Сомад вернулся, и они пошли в Счастливую Кузница, чтобы создать руну. Когда Сомад вошел в кузницу, он не позволил им войти в кузницу, даже отец Рэнди был выгнан Сомадом.
Сомад сказал, что если за ним наблюдают люди, то он не может сосредоточиться, чтобы сделать руну. Поэтому он попросил их подождать снаружи.
Они прождали около часа, прежде чем Сомад вышел из кузницы, а в руках у него был меч Рэнди, Тьма.
В мече произошла перемена, его окутало слабое белое сияние.
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Глава 99. Эффекты руны
Темь, окутанная слабым белым свечением в руке Сомада, удивила Рэнди.
Тем временем Сомад был потрясен оружием Рэнди. Он не думал, что 2 место в рейтинге оружия – это меч Рэнди, который ранее занимал 1 место до того, как появилась Ледяная Ярость.
Он наблюдал за турниром, и Рэнди использовал оружие только один раз, когда сражался с Густи. Но он использовал оружие низкого качества, которое чуть не сломалось о топор Густи. Он думал, что у Рэнди нет хорошего оружия, и тот факт, что у Рэнди нет хорошего оружия, заставил его сомневаться в присоединение к Счастливой Гильдии.
Если у лидера гильдии не было достаточно золота, чтобы купить хорошее оружие, то как Счастливая Гильдия сможет помочь ему стать опытным рунным мастером? Но Удин и Густи уговорили его. Они сказали: «Как у Рэнди может не быть золота, если у его гильдии есть много недвижимости, ресторан, частная кузница и ателье.
Но он волновался напрасно, у Рэнди было оружие легендарного класса, которое занимало 2 место в рейтинге оружия. Кроме того, только что Рэнди легко дал ему 100 тысяч золота, чтобы купить рунный инструмент, поэтому беспокойство в его сердце ушло.
Рэнди не знал, о чем думал Сомад. После того как Сомад вышел из кузницы, его внимание было сосредоточено на мече, Тьме. Он взял меч из рук Сомада, чтобы посмотреть на изменения в нём.
Если изменения после того, как его меч был усилен руной, были только внешними, то не стоило вкладывать деньги в Сомада.
[Тьма(+1)]
Класс: легендарный
Увеличение атаки мечом на 45%
Дополнительные эффекты:
Разрушительный удар: разрушение оборудование противника / шкуры зверя или монстра с шансом срабатывания 5%. Требование: работает только против классов ниже легендарного.
Критический удар: увеличение атаки на 50%, шанс срабатывания 5%.
Близость к огню: усиление огненных атак на 30%.
Эффекты руны (обычная):
Увеличение атаки мечом на 5%
Близость к огню: усиление огненных атак на 5%
Информация о мече изменилась. Появились дополнительные эффекты после усиления меча руной, в то время как рядом с именем меча было (+1).
«(+1) означает, что меч усилен обычной руной, в то время как ниже находятся эффекты, которые даёт руна» – объяснил Сомад после того, как Рэнди взял меч.
«Ты знаешь, что такое близость к огню?» – спросил Рэнди у Сомада. Прошло много времени с тех пор, как он хотел узнать об этом. Старик не сказал ему, что означает близость к огню, когда он спросил Шану, её ответом было ограничение по уровню, он должен поднять ее уровень до 20, прежде чем она сможет ответить.
«Учитель, который научил меня рунам, сказал, что это нужно для увеличения силы стихии, но не объяснил, что такое сила стихии» – ответил Сомад, поскольку он также не имел понятия о близости к огню.
Хотя Рэнди и не получил настоящего ответа от Сомада, но он получил ключ к пониманию близости к огню, сила стихии. Но он тоже не знал, что такое сила стихии.
У его меча, как и в эффектах руны, была близость к огню, но она была бесполезна, поскольку он не знал, как использовать эту так называемую силу стихии или близость к огню.
«Хорошо, можешь ли ты добавить необычную руну или, возможно, выше необычной руны к моему мечу? Нет, не только к моему мечу, но и копью моей жены, оружию Удина и Густи тоже» – хотя он не знал, что такое близость к огню, и не мог использовать её, но увеличение урон было полезным. Кроме того, завтра он планировал совершить рейд на короля территории, так что было бы неплохо сначала усилить оружие, прежде чем они пойдут в рейд.
Особенно для него, который имел высокие характеристики, увеличение урона на 5% было большим подспорьем для рейда.
«Значит, я принят?» – Спросил Сомад у Рэнди.
«Конечно, разве я не принял тебя раньше, когда мы были в ресторане? Добро пожаловать в Счастливую Гильдию, и надеюсь как и в название нашей гильдии, ты найдёшь свое счастье в нашей гильдии» – сказал Рэнди с улыбкой, хлопая Сомада по плечу.
«Ох, вот тебе два миллиона, чтобы ты купил материалы для изготовления рун, а что касается свитка, то купи постоянный свиток. Позже, когда ты закончишь добавлять руну в наше оружие, ты можешь продавать руны, которые сделаешь» – Рэнди достал много 10,000 золотых банкнот на общую сумму два миллиона и отдал их Сомаду.
Он получил много денег на турнире Вознесения. Когда он стал чемпионом, он получил 20 миллионов, не говоря уже о ставках. Он получил около 25 миллионов от ставок, так что с его нынешним богатством два миллиона для него ничего не значили.
Сомад был потрясен, когда Рэнди дал ему два миллиона. Это был первый раз, когда он увидел два миллиона с тех пор, как началась битва за Вознесение. Потом он вспомнил, что беспокоился о том, что Рэнди ничем не сможет ему помочь. Подумав об этом, ему стало смешно, так как сейчас Рэнди сразу дал ему 2 миллиона.
Он был доволен тем, как Рэнди обращался с ним, а также чувствовал благодарность к двум своим лучшим друзьям. Хорошо, что два его лучших друга, Удин и Густи, уговорили его вступить в Счастливую Гильдию. Если бы Удин и Густи не убедили его вступить в Счастливую Гильдию, он бы упустил свой шанс.
«Босс, сдай свои доспехи тоже. Я добавлю руну к вашим доспехам, но пока я могу создавать только обычные руны» – Сомад назвал Рэнди боссом, потому что он слышал, что Удин и Густи называют его боссом.
Рэнди вспомнил, что не только на оружие можно было добавить руну, а на всю экипировку. После этого Рэнди отдал свой Адский комплект Сомаду, остальные тоже отдали свою экипировку.
«Сначала ты должен добавить руну к его экипировки» – сказала Чжэнь И, показывая пальцем на Рэнди и передавая Ледяную Ярость.
Завтра они хотели совершить рейд на короля территории, и Рэнди будет тем, кто будет противостоять королю территории лицом к лицу. Поэтому она попросила Сомада сделать приоритетом экипировку Рэнди.
Сомад ответил Чжэнь И кивком. На самом деле даже без слов Чжэнь И, он расставил приоритеты: сначала экипировка босса, потом жены босса, после чего он добавит руны на экипировку двух своих лучших друзей.
Но после того, как он получил копье из рук Чжэнь И, он снова был шокирован. Потому что копье в его руке был на 1 месте в рейтинге оружия, Ледяная Ярость. Он не ожидал, что два лучших оружия будут в одной гильдии. С этим он стал еще более уверен, что его решение присоединиться к Счастливой Гильдии было правильным.
После этого Рэнди и Чжэнь И вернулись в ресторан в сопровождение Удина и Густи, а Сомад вошел в кузницу, оставив снаружи только трех человек: Вайзена, Даниэля и Билли.
«Итак, что мы будем сейчас делать?» – заговорил Билли. Ранее Сомад не впускал их, так как хотел создать руну. Теперь Сомад также создавал руны для Рэнди, а что насчет них?
«Тогда давайте на сегодня прекратим работу» – сказал Вайзен, тоже не зная, что делать. Судя по тому, о чем они только что говорили, то, что делал Сомад, было очень важно для его сына. Поэтому он решил на сегодня прекратить их деятельность.
…
На следующее утро, когда Рэнди вышел из дома, его взгляд упал на Сомада.
«Босс» – Сомад поприветствовал Рэнди, увидев, что тот вышел.
Рэнди кивнул: «Что ты здесь делаешь?»
«Я хотел вернуть твою броню и экипировку вице-босса» – Сомад достал адский комплект и Ледяную Ярость, после чего отдал их Рэнди.
Доспехи и копье были окутаны тусклым белым сиянием, точно таким же, как и у Тьмы раньше. Рэнди взял доспехи и оружие из рук Сомада и положил их в системное хранилище.
«На самом деле тебе не нужно было ждать меня здесь, ты мог отдать мне их позже в ресторане. Кроме того, не будь слишком формальным, просто считай меня своим другом, как между тобой и Густи с Удином» – сказал Рэнди с дружеской улыбкой.
Потом Рэнди пошел в сторону Счастливого Ресторана. Теперь к ним за столом на завтрак присоединились еще два человека. Это были мать Сомада и его младшая сестра.
После завтрака Рэнди и Чжэнь И отправились в разрушенный город, а Удин и Густи ждали, пока Сомад добавит руны на их экипировку.
Битва за Вознесение Глава 100. Возвращение в разрушенный город
Глава 100. Возвращение в разрушенный город
На пути к разрушенному городу Рэнди и Чжэнь И привлекали много внимания своими доспехами. Доспехи Рэнди и Чжэнь И были окутаны слабым былым сиянием, которое притягивало внимание окружающих людей.
– Какого класса эти доспехи? Они светится.
– Разве это не Рэнди? Тот, кто издал звериный рёв на турнире.
– Да, это он. Я смотрел финальный поединок, когда он издал звериный рёв, а рядом с ним идёт Чжэнь И, вице-лидер Счастливой Гильдии. Ходит слух, что они пара, так это правда?
– Значит, доспехи, которые он сейчас носит, – это приз турнира Вознесения? Броня легендарного класса была одним из призов для чемпиона.
– А что насчет доспехов Чжэнь И? Её доспехи тоже светятся, как и у Рэнди, возможно, доспехи Чжэнь И также легендарного класса?
«Как это возможно, ты думаешь, доспехи легендарного класса похожи на броню обычного класса? Даже в Восточном магазине оружия и доспехов есть только несколько доспехов древнего класс,, более того, даже появись броня легендарного класса в магазине, её обязательно купит Династия Драконов или Вечный Сёгунат».
– Тогда какую броню носит Чжэнь И?
Вскоре новость о доспехах Рэнди и Чжэнь И разлетелась по форуму. Куча людей заинтересовались их доспехами, излучающими белый свет, они гадали, что это за доспехи, поскольку это был первый раз, когда они видели доспехи, которые излучают свет.
Еще вчера вечером Счастливая Гильдия стала горячей темой на форуме. После того, как Рэнди опубликовал требование присоединиться к счастливой Гильдии, большинство людей, которые хотели присоединиться, разбушевались, посмотрев на требования.
Набор в Счастливую Гильдию
– Только люди с территории Джакарты могут присоединиться.
– Минимальный уровень – 50 уровень.
– Приходите в Счастливый Ресторан, если вы соответствуете вышеуказанным требованиям.
– Если вы не соответствуете требованиям, то продолжайте усердно работать, пока не будете соответствовать требованиям ^^
Глядя на первое требование, многие люди, желавшие вступить в гильдию, разочаровались. Но как только они прочитали второе требование, многие люди мгновенно взорвались оскорбительными комментариями под постом.
Последние слова заставили людей писать ещё больше оскорбительных комментариев, поскольку эти слова ещё больше разозлили людей. Если Счастливая Гильдия ставит такие требования, это было равнозначно тому, что гильдия не примет ни одного члена, потому что большинство людей с 50 уровнем и выше уже присоединились к другим гильдиям.
Но требования Счастливой Гильдии сделали другие гильдии беспокойными, поскольку они боялись, что их члены с 50 уровнем присоединится к Счастливой Гильдии после того, как увидели выступление Рэнди на турнире Вознесения.
Тем временем Рэнди даже не проверял свой пост с требованиями, поскольку он думал, что если люди выполнят требования, то придут в ресторан. Поэтому он не знал о оскорбительных комментариях под своим постом, даже если бы он знал, ему было бы плевать.
Вскоре Рэнди и Чжэнь И прибыли в Джакарту, они стали центром внимания толпы. Из-за вчерашнего поста с требованиями и их сияющих доспехов, естественно, они оказались в центре внимания.
Рэнди думал, что люди смотрят на него из-за того, что он стал чемпионом турнира, поэтому, естественно, что он будет в центре внимания везде, куда бы он ни пошел. Он надел улыбку на свое лицо, так как ещё не надел шлем.
Между тем Чжэнь И не чувствовала ничего особенного в этой ситуации, она привыкла быть в центре внимания, поэтому она просто игнорировала толпу.
…
Это заняло 15 минут, прежде чем они прибыли к разрушенному городу.
«Так где же живет король территории?» – спросил Рэнди у Чжэнь И, когда они бок о бок вошли в разрушенный город через восточные ворота.
«В центре разрушенного города есть здание странной формы, и в нём живет король территории» – ответила Чжэнь И, сосредоточив свое внимание, здесь жил король территории.
«Ты никогда не встречался с королем территории? Ты прожил здесь месяц, как ты мог не заметить, что здесь есть король территории?»
«Я тоже хочу знать, почему я ни разу не встретился с ним. Когда я охотился на зелёных демонов, было много шума, но я никогда не видел короля территории, несмотря на шум, который я здесь производил» – Рэнди также не знал и хотел узнать, почему он никогда не встречался с королем территории.
«До сих пор самым сильным монстром, которого я здесь встретил, были четверо редких монстра, четыре однорогих зелёных демона. Как насчет того, чтобы сначала уничтожить всех зелёных демонов, прежде чем нападать на короля территории? Так позже, когда мы будем сражаться с королём территории, зелёные демоны не будут нам мешать» – предложил Рэнди, поскольку он помнил, что в разрушенном городе живёт слишком много зелёных демонов.
«Уничтожить зелёных демонов? Это займет слишком много времени, чтобы истребить их, кроме того, зелёные демоны – слабые монстры для нас с тобой, поэтому нам лучше сразу напасть на короля территории» – Чжэнь И не согласилась, поскольку знала, что количество зелёных демонов в разрушенном городе просто огромно.
«Но мы не знаем всех монстров в разрушенном городе. Я имею в виду, что мы ничего не знаем о разрушенном городе, поскольку ты охотилась здесь только короткий промежуток времени, в то время как я встречал здесь редких монстров, но никогда не ходил в центр города. Итак, мы ничего не знаем о монстрах в разрушенном городе, что произойдет, если появятся десятки эпических монстров, когда мы будем сражаться с королем территории?»
«Да, дядя, ты должен быть осторожен, когда сражаешься с королем территории. Обычно умный король территории имеет подчинённых или своё собственное войско там, где он живёт» – голос Шаны зазвенел в его ушах, но он не видел её.
«Где ты? » – спросил Рэнди, не заметив появления Шаны.
«В своей комнате, я хочу спать. Дядя, будь осторожен, когда сражаешься с королем территории» – снова прозвучал голос Шаны.
«Что случилось?» – Чжэнь И странно посмотрела на Рэнди.
«Это Шана, она сказала, что умный король территории имеет своё собственное войско. Она сказала, что я должен быть осторожен, когда буду сражаться с королем территории. Тогда мы должны сначала уничтожить зелёных демонов, чтобы убедиться в том, есть у короля территории своё собственное войско или нет».
Рэнди рассказал Чжэнь И то, что сказала ему Шана.
«Тогда как нам истребить зелёных демонов? Потребуется много времени, чтобы уничтожить зелёных демонов.
«Нет, у меня есть хороший метод для этого. Мы будем делать то же, что и я, когда охотился на зелёных демонов».
После этого они вместе шли по разрушенному городу. Чжэнь И было любопытно, что её муж придумал, чтобы уничтожить зелёных демонов. Она следовала за ним, когда он входил в одно здание за другим, до седьмого здания. Она увидела, что её муж захватил одного из зелёных демонов.
Затем она увидела, как Рэнди бил зелёного демона по голове, пока тот не закричал от боли. Она все еще не понимала, в чем состоял план её мужа.
«Это и есть твоя идея? Похитить одного из них и мучить его?»
«Хе-хе, ты узнаешь об этом позже. Следуй за мной и приготовься к бою» – ответил Рэнди с усмешкой.
Потом она увидела, как Рэнди потащил за собой вопящего зелёного демона, которого всё время бил по голове.
«И что это за план? Называть такое планом? Это просто чепуха» – так думала Чжэнь И.
Но после того, как они шли в течение 1 минуты, она узнала, для чего Рэнди тащил кричащего зелёного демона.
Море зелёных демонов устремилось к ним, услышав крик зелёного демона в руке его мужа. Она видела, как её муж с зелёным демоном в левой руке м мечом в правой просто продолжал идти вперед, убивая зелёных демонов.
…
В час дня Рэнди и Чжэнь И прибыли в центр разрушенного города. Под их ногами лежало тело зелёного демона, но он отличалось от обычного зелёного демона. На его голове было 2 рога, выступающих вперед, в то время как в середине этих двух рогов был третий, который торчал вверх.
Этого монстра звали трёхрогим зелёным демоном, это был первый эпический монстр, встречный Рэнди, а также первый эпический монстр, которого он убил.
За спинами Рэнди и Чжэнь И было разбросано множество трупов зелёных демонов. Там было два типа трупов: одни были разрезаны, а у других была дыра в сердце или голове.
Тем временем они сосредоточили свое внимание на здании напротив. Чжэнь И была права, это здание странное. Мало того что это строение было похоже на движущуюся змею, так ещё это здание было единственным, сделанным из дерева, в то время как здания, мимо которых они проходили, были сделаны из цемента; это странное здание было 10 метров в высоту.
Он сомневался, что это здание или памятник? Оно одиноко стояло в центре, и рядом с ним не было никаких других зданий; это был пустой двор, окружавший здание, похожее на движущуюся змею.
«Ты попросил Удина и Густи прийти сюда?» – спросил Рэнди у Чжэнь И, продолжая разглядывать здание странной формы.
Чжэнь И ответила кивком.
«Хорошо, тогда я войду внутрь» – когда Рэнди захотел подойти к зданию странной формы, Чжэнь И схватила его за правую руку.
«Давай войдем вместе» – Чжэнь И нервничала, потому что перед ней было место, где жил король территории.
«Нет, твои характеристики ниже моих, и твоя броня тоже не так хороша, как моя. Я буду приманкой, чтобы он вышел наружу, ты пока приготовься нападать на короля территории. Помни, атакуй только тогда, когда у тебя есть шанс нанести смертельный удар. Я позабочусь об остальном» – Рэнди обнимал её некоторое время, прежде чем пошёл вперед.
Рэнди подошел к двери, за которой жил король территории. Он не сразу открыл дверь. Он глубоко вздохнул, поскольку тоже немного нервничал, прежде чем открыть дверь, чтобы войти.
Чжэнь И нервно наблюдала за Рэнди, когда тот хотел войти в здание. Только Рэнди вошёл в дом, как через несколько секунд из него вылетела тень, которая шокировала её.
Битва за Вознесение Глава 101. Зелёный Лорд
Глава 101. Зелёный Лорд
Удин и Густи направлялись к разрушенному городу, как и просила их Чжэнь И. Рэнди и Чжэнь И еще не рассказали им о рейде на короля территории, поэтому они были озадачены, когда Чжэнь И позвала в центр разрушенного города.
Они никогда не думали о том, чтобы совершить рейд на короля территории командой из четырёх людьми, и не думали, что Рэнди и Чжэнь И нуждаются в их помощи, чтобы бороться со зверем или монстром. Поэтому они не спешили и шли в нормальном темпе.
Прибыв в разрушенный город, они почувствовали, что снаружи нет ничего необычного, но они были шокированы, когда вошли в разрушенный город. По пути к центру города они увидели множество трупов зелёных демонов, разбросанных повсюду.
Некоторые трупы были без головы, другие были разрезаны на две части, у остальных была дыра в сердце или голове. То, что их удивило, было не причинами смерти зелёных демонов, а количество мёртвых тел зелёных демонов.
Даже после 3 минут ходьбы, трупы зелёных демонов все ещё были разбросаны по дороге, по которой они шли к центру разрушенного города.
Удин и Густи переглянулись и сказали в унисон:
«Что тут случилось?»
«Что здесь произошло?»
Оба проглотили полные рты слюны и пошли дальше. До тех пор пока они не достигли центра разрушенного города, мертвые тела зелёных демонов были разбросаны повсюду.
Когда они прибыли, они не заметили Чжэнь И. Их внимание привлекло странное здание посреди пустого двора. Двор был способен вместить тысячи людей.
Через некоторое время они заметили двух людей. Они узнали этих людей по доспехам, в которые те были одеты. Они увидели, что их босс приблизился к странному зданию, после чего открыл дверь и вошел.
Когда они хотели подойти к Чжэнь И, то увидели, что дверь, в которую вошел их босс, была разрушена, и тень вылетела из здания, что заставило их остановиться.
Тень врезалась в одно из зданий, в то время как зеленый монстр вышел из этого странного здания.
Зеленый монстр был два метра в высоту, и у него на голове был рог похожий на корону. Зеленый монстр был похож на обычного зелёного демона, но он был в броне, что отличало его от обычных зелёных демонов. Кроме того, в его руке была зажата бита, золотая бита.
Тем временем внимание Чжэнь И было сосредоточено не на зеленом монстре, а на тени, которая врезалась в одно из зданий.
«Рэнди!» – закричала Чжэнь И, бросившись к зданию, в которое он врезался.
Услышав крик Чжэнь И, Удин и Густи очнулись от своего оцепенения и бросились в сторону Чжэнь И. Как только Чжэнь И вошла в здание, оттуда вышел Рэнди.
Внешне с Рэнди ничего не случилось, даже на его доспехах не было ни царапины.
«Ты в порядке?» – Чжэнь И подошла к Рэнди, так как она беспокоилась из-за произошедшего.
«Я в порядке, ты расскажешь им о нашем плане, я буду противостоять королю территории» – Рэнди махнул рукой, показывая, что он в порядке, а другой рукой указал на Удина и Густи.
«Король Территории??!!»
«Король Территории??!!»
Одновременно выпалили Удин и Густи, услышав слова «король территории», и на их лицах появилось невероятное выражение, когда они широко раскрыли глаза.
Затем оба посмотрели на зеленого монстра и Рэнди, который шёл к королю территории, после чего они посмотрели на Чжэнь И.
«Рэнди тот, кто будет противостоять королю территории в одиночку, в то время как вы двое ждете шанса напасть на короля территории» – коротко изложила Чжэнь И.
«Шанса?» – Удин не совсем понял, что означает слово «шанс».
Он не понимал эту парочку, они хотели напасть на короля территории только с четырьмя людьми, в то время как куча экспертов из Династии Драконов и Вечного Сёгуната провалили рейды на короля территории. Он знал, что его босс был силен, но… это был король территории. Король территории, который смог уничтожить силы Династии Драконов и Вечного Сёгуната.
«Да, шанс сделать внезапную атаку на короля территории» – после этого Чжэнь И оставила их, чтобы занять хорошее место для внезапной атаки.
Тем временем Рэнди приблизился к зеленому монстру, известному как король территории. Недавно, когда он вошел в здание, его в грудь ударила золотая бита. Таким образом, у него не было шанса блокировать или уклониться от удара, и он также не смог разглядеть, как выглядит король территории.
Король территории посмотрел на дорогу, где произошла резня зелёных демонов. Он даже не взглянул на Рэнди, Чжэнь И, Удина и Густи, которые вошли на его территорию.
Рэнди использовал этот шанс, чтобы использовать обнаружение на зеленом монстре.
[Зеленый Лорд]
Класс: король монстров
Уровень: 100
Навыки: [Берсерк]
[Колоссальный Удар]
[Трансформация Лорда]
Рэнди прошел ещё несколько шагов прежде, чем он остановился. Он был шокирован информацией о короле территории. Он понимал, почему Династия Драконов и Вечный Сёгунат провалили рейды на короля территории.
Но почему класс этого короля территории был выше, чем у королей территории, на которых нападали Династия Драконов и Вечный Сёгунат? Не только класс, но и уровень короля территории был выше.
«Являются ли посты на форуме ложной информацией, опубликованной двумя гильдиями?» – Рэнди усомнился в постах на форуме, когда увидел перед своими глазами информацию о Зелёном Лорда, короле территории.
Хотя информация о зелёном монстре стала для него неожиданностью, но он не собирался отступать. Судя по удару, который он получил ранее, он все еще мог справиться с королем территории перед ним.
Тем временем Зеленый Лорд все еще смотрел на убитых зелёных демонов, который были разбросаны по дороге. Через некоторое время Зеленый Лорд повернул свою голову к Рэнди.
«Ты… убил их?» – заговорил Зеленый Лорд, указывая пальцем на трупы зелёных демонов.
Король территории снова ошеломил Рэнди. Он говорил, он говорил на человеческом языке. Рэнди стоял неподвижно с недоверием на лице, даже Чжэнь И, Удин и Густи остановились, услышав, что зеленый монстр заговорил.
Битва за Вознесение Глава 102. Моя задница так сильно болит
Глава 102. Моя задница так сильно болит
«Да, это я» – ответил Рэнди.
Из-за его запоздалого ответа Зелёный Лорд повернул свою голову в направлении Чжэнь И, после чего повернул свою голову в направлении Удина и Густи. Он боялся, что Зеленый Лорд подумает, что Чжэнь И или Удин и Густи убили его подчиненных. И в ярости нападёт на них, поэтому Рэнди быстро признался, что это он убил зелёных демонов.
«Зачем…ты убил…Зачем ты убил их?» – снова заговорил Зеленый Лорд. Зелёный Лорд даже стал печальным, когда спрашивал Рэнди.
Почему-то Рэнди чувствовал себя виноватым за убийство зелёных демонов, когда он смотрел на печальное выражение Зелёного Лорда. Но он не мог ответить на вопрос Зелёного Лорда.
Он же не может ответить: «Я хочу убить тебя, поэтому мне нужно было сначала истребить твоих подчиненных» – Рэнди молчал, не отвечая. Он понял, что Чжэнь И, Удин и Густи все еще смотрят на него и зелёного монстра, поэтому послал им сообщение через мессенджер гильдии, чтобы они приготовились к бою.
«ЗАЧЕМ???!!!» – Зеленый Лорд закричал на Рэнди, выражение его лица сменилось яростью.
«ТРАНСФОРМАЦИЯ ЛОРДА!!!» – Зеленый Лорд снова закричал. Тело Зелёного Лорда изменилось.
Его тело продолжало расти, пока не достигло около 5 метров в высоту, его рог похожий на корону также становился больше вместе с изменением размера его тела. Броня, которую он носил, не сломалась, а стала больше, адаптировавшись под размер тела Зелёного Лорда. Зеленая кожа изменилась и стала красной, даже имя Зелёного Лорда изменилось.
[Зеленый Гнев]-[Трансформация Лорда]
Класс: король монстров
Уровень: 100
Навыки: [Берсерк]
[Колоссальный Удар]
[Трансформация Лорда]-[активно: увеличение характеристик на 50%]
[Яростный Удар]
Изменилось не только имя, но и появился дополнительный навык после того, как Зеленый Лорд активировал навык Трансформация Лорда. Кроме того, он видел, что навык Трансформация Лорда увеличивает характеристик Зелёного Лорда на 50%. Нет, уже не Зелёного Лорда, а Зелёного Гнева.
Но это не заставило Рэнди дрогнуть. Наоборот это даже сделало его взволнованным и возбуждённым, поскольку он нашел сильного монстра. Он бросился к зеленой фурии с темнотой в правой руке.
На этот раз Рэнди не будет сдерживаться, как на турнире Вознесения. Он высвободил всю свою силу. В мгновение ока он оказался перед огромнымским Зелёным Гневом.
Рэнди прыгнул, держа Тьму двумя руками, собираясь ударить Зеленый Гнев по голове.
«Колоссальный Удар!» – Зеленая Гнев взмахнул своей золотой битой, сталкиваясь с мечом Рэнди.
Меч и бита столкнулись. Рэнди был потрясён силой биты, она была намного сильнее его удара. В результате Рэнди отлетел назад, снова врезавшись в одно из зданий.
Но на этот раз Зеленый Гнев прыгнул туда, куда упал Рэнди, ударив здание своей золотой битой.
Бум!!!
Разрушенное здание теперь превратилось в руины. Атака Зелёного Гнева была настолько сильной, что даже земля содрогнулась.
Динь!
Чжэнь И очень волновалась, когда смотрела на сражение между Рэнди и королем территории. После того как Рэнди снова врезался в здание, она собиралась бежать к нему, но услышала звук мессенджера гильдии.
Тем временем Удин и Густи тоже были обеспокоены ходом боя, поскольку у короля территории было преимущество.
«Мы должны помочь боссу» – сказал Удин, когда увидел, что ситуация стала еще хуже.
«Давай отвлечём короля территории и дадим боссу время убежать» – кивнул Густи, соглашаясь помочь Рэнди.
Динь!
Только эти двое хотели броситься на помощь Рэнди, как получили сообщение через мессенджер гильдии. Сообщение остановило их шаги, они удивились, так как сообщение было от их босса.
«Сосредоточься на том, чтобы найти шанс для внезапной смертельной атаки не волнуйтесь обо мне, это будет жесткая битва».
Им было интересно, всерьез ли босс сражается с королем территории или нет. Он даже смог послать сообщение, несмотря на то, что находился в невыгодном положении. И судя по сообщению, босс был уверен в том, что убьёт короля территории.
«Это не тяжёлая битва, а невозможная» – с горечью пробормотал Удин. Он не понимал, о чём думает его босс, он даже осмелился сразиться с королем территории.
Пока Удин пребывал в оцепенении, он заметил, что Густи хочет напасть на короля территории. Удин остановил Густи:
«Что ты хочешь сделать?»
«Конечно же, нанести подлую атаку. Босс сказал, что наша роль совершать внезапные атаки. Сейчас, когда спина короля территории открыта, это наш шанс напасть» – сказал Густи в своей обычной манере.
Он не чувствовал никакого беспокойства, хотя монстр перед ним был королем территории. Он даже гордился своим боссом, Рэнди. Босс в одиночку храбро столкнулся лицом к лицу с королем территории, чего никто не смел делать, а его босс посмел.
Услышав, что сказал Густи, Удин тоже понял, что им пора действовать. Оба бросились в сторону короля территории. Густи со своим огромным топором, а Удин с двумя топорами. Они целились в спину короля территории.
Лязг!
Прозвучало, как три топора ударили в броню короля территории, которая прикрывал его спину. Король территории не сдвинулся ни на дюйм от ударов Удина и Густи. Их атаки только оставили царапины на броне, указывая на то, что их атаки попали по королю территории.
Зеленый Гнев повернул к ним голову и уставился на них своими красными глазами. Под пристальным взглядом Зелёного Гнева Удин сглотнул, и у него на лбу выступил пот. Его руки задрожали, а за ними и ноги.
Это был первый раз, когда Удин почувствовал испуг и страх в своём сердце. Однако в отличие от Удина, Густи пристально посмотрел на короля территории в ответ, он был бесстрашным. Его мысль была простой:
«Почему я должен чувствовать страх, когда босс осмелился противостоять монстру в одиночку» – с этой мыслью Густи бесстрашно смотрел на короля территории. Хотя он знал, что этот монстр был намного сильнее его, это не заставило его чувствовать себя испуганным.
Видя двух людей перед собой, Зеленый Гнев взмахнул битой в сторону Удина и Густи. Удин в оцепенение смотрел на чудовище, а Густи приготовился отразить атаку топором.
Когда бита прошла полпути до Удина и Густи, король территории улетел, пролетая над ними. Неожиданное событие потрясло обоих, поскольку они не ожидали, что огромныйский король территории взлетит и пролетит над ними.
Оба смотрели перед собой и видели, как Рэнди выходит из руин разрушенного здания. Рэнди подошел к ним, держа меч в правой руке.
Добравшись до места, где стояли Удин и Густи, Рэнди воткнул меч в землю, а потом потянулся.
«Хорошая работа» – сказал Рэнди, потягиваясь.
Удин смотрел на Рэнди с благоговейным трепетом, а Густи – с восхищением, так как Рэнди удалось заставить огромногоского короля территории взлететь.
«Хорошо, хватит разминаться, пришло время настоящей битвы» – небрежно сказал Рэнди, потягиваясь.
«Но у меня так сильно болит задница. Эта бита попала мне прямо в задницу» – сказал Рэнди, потирая свой зад.
Битва за Вознесение Глав 103. Слишком измотан
Глав 103. Слишком измотан
Удин был шокирован, посмотрев на зад Рэнди. Он знал, насколько силен удар короля территории, но его босс почувствовал только боль. Если удар попадёт в него, он точно будет мертв. Даже если он не умрет от удара, по крайней мере он получит тяжелые травмы от удара. Но для Рэнди это ничего не значило, не говоря уже о ранах, даже доспехи Рэнди все еще блестели, на них не было ни царапины.
Удин знал, что его босс силен, но не ожидал, что он будет настолько сильным.
«Может быть, это из-за доспехов? Он одет в доспехи легендарного ранга, приз турнира Вознесения. Но что насчет той силы, которая у него есть? Он заставил короля территории взлететь, у него должны быть высокие характеристики, чтобы сделать это. Только что моя атака и атака Густи не смогли даже немного отбросить короля территории, в то время как босс отправил его в воздух» – глубоко задумался Удин. Уровень его босса был только на пять выше его, но разница в их силе была как между небом и землёй.
Основываясь на том, что произошло только что, он полагал, что Рэнди был сильнее, чем занимающий 1 места в рейтинге, Лонг Тяньюя. Лонг Тяньюй получил тяжелые ранения, защищая своих подчиненных от короля территории, когда они отступали. Тем временем его босс столкнулся с королем территории в одиночку, и его босс все ещё живой стоит перед ним. Его босс даже отправил огромногокороля территории в воздух.
Рэнди не знал, о чём думает Удин. Он похлопал Удина и Густи по плечу: «Приготовьтесь к новой внезапной атаке. Но в следующий раз атакуйте открытую часть его тела, не атакуйте броню».
Шуууххх
Закончив свои слова, Рэнди бросился к королю территории, который только что встал. Это уже вошло у него в привычку прощупывать почву, поэтому он проверял силу Зелёного Гнева. Теперь он был уверен, что сила Зелёного Гнева намного выше, чем у него, так как он не мог устоять ни секунды, когда они сталкивались.
«Это первый раз, когда я проигрываю в силе. К счастью, я получил Адский комплект, если бы нет… скорее всего, моя задница была бы расплющена битой прямо сейчас» – подумал Рэнди, вспоминая о боли своей задницы.
В мгновение ока перед Зелёным Гневом появился Рэнди. Он знал, что не сможет победить, если столкнется с ним в грубой силой, поэтому он полагался на свою скорость, чтобы сразиться с этим монстром.
Зеленый Гнев взмахнул золотой битой, целясь в голову Рэнди.
БУМ!
Золотая бита ударилась о пустую землю, а Рэнди уже был позади неё. Рэнди пинал его левую ногу до тех пор, пока левое колено не опустилась на землю. После этого Рэнди, держа меч обеими руками, приставил его к левой ноге монстра.
«ГРОААРРР!» – Зеленый Гнев закричала от боли, когда меч Рэнди пронзил его левую ногу.
Так как броня покрывала верхнюю часть его тела, Рэнди сосредоточился на нижней части тела Зелёного Гнева. Но мечу Рэнди удалось вонзиться лишь на примерно 10 см в толстую левую ногу Зелёного Гнева.
Рэнди быстро отступил, когда Зелёный Гнев попытался пнуть его.
«Не только сила, но и живучесть Зелёного Гнева также намного выше, чем я ожидал» – подумал Рэнди, когда ему удалось вонзить Тьму всего на 10 см.
Но Рэнди не унывал, он продолжал атаковать Зелёный Гнев. У Рэнди было преимущество, поскольку Зеленый Гнев не поспевал за скоростью Рэнди.
После 5 минут бешеной атак, нижняя часть тела Зелёного Гнева была покрыта кровью, зеленой кровью. Рэнди тоже тяжело дышал, результатом пяти минут бешеных атак было только снижение мобильности монстра, в то время как никаких смертельных травм не было.
«БЕРСЕРК!» закричал Зелёный Гнев.
Рэнди помнил, что берсерк был одним из навыков Зелёного Гнева. Монстр активировал свой навык, берсерк.
Зеленый Гнев стал больше после того, как он активировал навык, даже раны на нижней части его тела мгновенно восстановились. Рэнди не знал, что делает навык Берсерк, он мог узнать, только если навык активирован, поэтому он снова использовал навык Обнаружения на Зелёном гневе.
[Зеленый Гнев]-[Трансформация Лорда]
Класс: король монстров
Уровень: 100
Навыки: [Берсерк]-[активно: увеличение характеристик на 20% на 5 минут, все раны мгновенно заживают]
[Колоссальный Удар]
[Трансформация Лорда]-[активно: увеличение характеристик на 50%]
[Яростный Удар]
«Это карма?» – Пробормотал Рэнди, взглянув на навык Берсерк. Ранее он издевался над многими участниками турнира Вознесения со своей высокой статистикой. Теперь монстр издевался над ним с помощью своих высоких характеристик.
Характеристики короля территории увеличились на 70% после активации его навыков, а также травмы, полученные Зелёным Гневом, мгновенно исцелились, когда он активировал навык Берсерк.
После того как раны на его ноге зажили, Зеленый Гнев немедленно бросилась к Рэнди.
Рэнди не посмел блокировать его биту. Со своей скоростью Рэнди уклонялся от всех атак Зелёного Гнева. Он планировал дождаться, пока навык Берсерк закончится, прежде чем снова столкнуться с ним лицом к лицу.
Пять минут прошли быстро, Рэнди продолжал уклоняться от атаки за атакой Зелёного Гнева, а иногда даже сам контратаковал его.
Что его разозлило, так это эффект его Тьмы, Разрушительный удар. Он не сработал ни разу, он надеялся вызвать его, чтобы уничтожить броню Зеленого Гнева.
«Только не говори мне, что броня Зеленого Гнева – это доспехи легендарного качества?» – это возможно, так как Разрушительный удар ни разу не сработал.
Рэнди снова использовал навык обнаружения, навык Берсерк уже закончился. Рэнди использовал Взрыв силы и Взрыв ловкости, после чего бросился к Зелёному Гневу и пнул в живот.
БКМ!
Зеленая Гнев врезался в двухэтажное здание, после чего продолжил врезаться в следующие здания, пока не остановиться в пятом.
Рэнди не дал шанса Зелёному Гневу, он устремился туда, где тот упал. Он снова начал бешеные атаки. Взмах за взмахом, удар за ударом, пинок за пинком наносил по Зелёному Гневу в течение одной минуты, после чего тот наконец полетел назад, врезавшись в странное здание.
Странное здание стояло неподвижно, несмотря на столкновение с огромным королём территории. Состояние Зелёного Гнева было плачевным, его правое запястье было отрезно, а правая нога отсутствовала, тоже отрезана. Кроме того, броня, которая закрывал верхнюю часть его тела, также исчезла, а рог похожий на корону сломалась.
Тело Зелёного Гнева было покрыто зеленой кровью, он попытался подняться, опираясь на левую руку, но не смог. Рэнди вздохнул с облегчением, после чего упал на землю, он послал сообщение своей жене, прежде чем разлечься, выбирая хорошую позицию для отдыха.
Он устал, слишком устал. Если бы Зеленый Гнев всё ещё мог подняться, то он бы использовал навык Рёв Дракона, чтобы убежать. Это был первый раз, когда его выносливость истощилась после того, как он получил родословную.
Вскоре после этого он увидел, что Чжэнь И бежит к нему.
«С тобой все в порядке? Выпей это» – Чжэнь И достала целебное зелье, прежде чем снять шлем Рэнди и поднести пузырек ко его рту.
Рэнди был слишком измотан, но не пострадал, поэтому он покачал головой.
«Что с тобой случилось? Тебе нужно целебное зелье более высокого класса?» – она была взволнована, встревожена. Она подумала, что Рэнди тяжело ранена, её глаза стали влажными, слезы почти потекли из ее глаз, но она сдержала их.
Она думала, что Рэнди нуждается в целебном зелье более высокого качества, поэтому решила возвращаться в Восточный город. Но Рэнди держал её, собирая остатки своей выносливости.
«Мне нужно зелье для восстановления выносливости… а не целебное зелье» – сказал Рэнди своим усталым голосом.
Чжэнь И немедленно достала зелье выносливости и помогла Рэнди выпить его. Рэнди быстро допил зелье. Выносливость Рэнди медленно восстанавливалась.
«Закончи это» – сказал Рэнди Чжэнь И, указывая пальцем на несчастного Зелёного Гнева.
«Ты получишь награду за убийство короля территории, а я получу награду за первый захват территории. Кроме того, не забудь взять сердце короля территории» – закончил Рэнди свои слова, после чего закрыл глаза, чтобы отдохнуть.
Чжэнь И кивнула. Теперь ей было все равно, получат ли Удин и Густи награду или нет, это была тяжелая работа Рэнди, в одиночку. Чжэнь И подошла к Зелёному Гневу.
Рэнди заснул, но прежде чем он уснуть, он услышал знакомый голос.
Боевая система: мировое объявление, поздравляем Чжэнь И и её группу: Рэнди Кристиана, Удина и Густи – с первым убийством короля территории.
Боевая система: мировое объявление, поздравляем Чжэнь И и её группу: Рэнди Кристиана, Удина и Густи – с первым убийством короля территории.
Боевая система: мировое объявление, поздравляем Чжэнь И и её…
Битва за Вознесение Глава 104. Щедрая награда, знакомые лица
Глава 104. Щедрая награда, знакомые лица
Не зная, как долго он спал, Рэнди открыл глаза, и первое, что он увидел, было лицом Чжэнь И. Он знал без проверки, что его голова лежит у неё на коленях.
«Ты проснулся?» – сказала Чжэнь И, увидев, что Рэнди открыл глаза.
«Хм, а где мы?» – он вспомнил, что слишком устал, и заснул, когда король территории умер. Он засыпал в разрушенном городе, но проснулся в другом месте. Кроме того, он чувствовал, что это место было ему знакомо.
«Мы находимся на берегу озера, где мы раньше тренировались. Ты в порядке? Ты не ранен?» – Чжэнь И всё ещё беспокоилась о состоянии Рэнди. Он в одиночку одолел короля территории, что невозможно для других. Она беспокоилась, что у него были внутренние травмы.
Рэнди покачал головой: «Я в порядке».
Хотя Рэнди ответил, что он в порядке, она все еще волновалась, так как его лицо все еще выглядело бледным. Кроме того, она не могла поверить, что один человек победил короля территории, хотя она была свидетелем того, что произошло, но в это все ещё было трудно поверить. Но в одиночку одолеть короля территории, не получив травм? Она не могла в это поверить.
Короля территории, которого Династия Драконов и Вечный Сегунат не смогли убить, несмотря на то, что две эти гильдии приложили всю свою силу, но ее муж сделал это.
«Ты уверен? Твое лицо все еще выглядит бледным…» – прежде чем Чжэнь И закончила, Рэнди прервал её.
«Я в порядке, я просто истощил свою выносливость. Кстати, зачем ты принесла меня сюда?» – Рэнди недоумевал, зачем жена принесла его сюда.
«Хммм, – Чжэнь И немного помолчала, прежде чем продолжила, – потому что это хорошее место для отдыха. Тихо, свежий воздух, а еще я никогда не видела, чтобы сюда приходили монстры или звери. Я подумала, что это хорошее место для тебя, поэтому я принесла тебя сюда».
На самом деле она тоже не знала, зачем принесла его сюда. Когда Рэнди заснул, первое, что пришло ей в голову, – это принести его сюда.
Рэнди кивнул. Это было место, где они впервые встретились. Рэнди вспомнил, что Чжэнь И чуть не убила его, когда они встретились в первый раз.
«Это то самое место, где мы впервые встретились» – сказал Рэнди, глядя на небо.
Чжэнь И задумалась на несколько секунд, прежде чем кивнуть.
«А еще ты чуть не убил меня здесь» – с горечью сказал Рэнди, вспомнив драку между ними.
«Это все потому, что ты подглядывал за мной, когда я купалась. Это были непроизвольные действия, когда я поняла, что ты подглядывал за мной» – фыркнула Чжэнь И.
«Но я не подглядывал за тобой, я прятался от монстра, который гнался за мной» – объяснил Рэнди, чувствуя себя обиженным.
«Ты все еще не хочешь признавать это? Было ясно, что ты спрятался в кустах, чтобы посмотреть на меня, и все еще не хочешь признаваться?» – Чжэнь И спорила, потому что не верила тому, что сказал Рэнди.
«Я не подглядывал за тобой. В тот день я возвращался с территории Богора и встретил человекоподобного монстра. Я использовал навык базовое обнаружение, но потерпел неудачу. Я догадался, что монстр имеет высокий уровень, намного выше моего. Поэтому я бежал от него после того, как базовое обнаружение провалилась».
«В то время это место было для меня самым знакомым, поэтому я планировал здесь спрятаться. Кроме того, тут не было никаких монстров или зверей, я подумал, что это место подойдёт для того, чтобы спрятаться от человекоподобного монстра».
Рэнди полностью описал событие, произошедшее с ним.
«Это правда?» – Чжэнь И до сих пор не верила в то, что рассказал Рэнди.
«Это правда. Кроме того, мы уже женаты, если бы у меня тогда было намерение взглянуть на тебя, то почему я не смею признаться в этом сейчас» – Рэнди покачал головой, поскольку его жена все еще не верила ему.
«Но…» – Чжэнь И хотела возразить, но Рэнди оборвал её на полуслове.
«Я не собиралась подглядывать за тобой. Я даже не знал, что ты здесь купаешься» – сказал Рэнди, когда его лицо стало серьезным.
Чжэнь И видела, что её муж был серьезен, она поняла, что Рэнди действительно не собирался подглядывать за ней. Она замолчала, выражение ее лица стало как у ребенка, который сделал что-то не так. Когда Чжэнь И замолчала, атмосфера стала неловкой.
«Но благодаря человекоподобному монстру, который преследовал меня, я смог встретиться с тобой здесь» – улыбнулся Рэнди, чтобы разрушить неловкую атмосферу.
После этого он поднялся с колен Чжэнь И, поцеловал ее в губы, нос и лоб, после чего снова целовал её губы в течение нескольких секунд.
«Итак, какую награду ты получила за убийство короля территории?» – спросил Рэнди.
Услышав слово «награда», Чжэнь И загадочно улыбнулся: «Проверь рейтинг по уровню».
Рэнди открыл рейтинг по уровню, он уже догадался, что награда была уровнями, но он не знал, сколько уровней Чжэнь И получила в качестве награды.
Рейтинг по уровню Восточного города:
1. Лонг Тяньюй [Уровень: 67] [Династия Драконов]
2. Рё Токугава [Уровень: 66] [Вечный Сёгунат]
3. Чжэнь И [Уровень: 65] [Счастливая Гильдия]
4. Ван Су Ен [Уровень: 64] [Новая Корея]
5. Тан Жэнь [Уровень: 64] [Династия Драконов]
6. Е Шаоян [Уровень: 63] [Династия Драконов]
7. Хидэки Кё [Уровень: 62] [Вечный Сёгунат]
8. Челикер Явас [Уровень: 61] [Империя Рассвета Воронов]
9. Мицуги Акэти [Уровень: 60] [Вечный Сёгунат]
10. Лонг Синья [Уровень: 60] [Династия Драконов]
11. Ахмед Салех [Уровень: 60] [Империя Рассвета Воронов]
12. Чжан Хао [Уровень: 60] [Династия Драконов]
13. Акихиро Танабэ [Уровень: 58] [ - ]
14. Рэнди Кристиан [Уровень: 57] [Счастливая Гильдия]
15. Ки Тхе Ён [Уровень: 57] [Новая Корея]
16. Субас Банстола [Уровень: 56] [Полководец]
17. Чжан Жоу [Уровень: 56] [Династия Драконов]
18. Акиль Аль-Тамер [уровень: 55] [Империя Рассвета Воронов]
19. Чандра Маханти [Уровень: 52] [Темное Пламя]
20. Эфраим [уровень: 52] [Сияние]
«Четыре уровня? Ты получила четыре уровня в качестве награды за убийства короля территории?» – выпалил Рэнди.
Рэнди удивился тому, что уровень Чжэнь И увеличился на четыре. Награда была такой щедрой. Он также заметил, что его уровень увеличился на два.
«Нет» – покачала головой Чжэнь И.
«Награда за убийство короля территории – 3 уровня. Я получила 50% опыта за убийство короля территории и повысила уровень. Вот почему мой уровень увеличился на четыре, а также я получила титул [Убийца Короля]. Титул даёт мне +100 ко всем характеристикам».
«Не только награда щедрая, но и опыт за убийство короля территории тоже щедрый. Что насчет награды, которую получили Удин и Густи?»
Рэнди не был уверен, что Густи и Удин получат награду, поскольку они не участвовали в убийстве короля территории.
«Каждый получил уровень, а также титул [Частичный Убийца Короля], который дает им +25 ко всем характеристикам» – сказала Чжэнь И.
«Они тоже получали титул? Тогда я также получил титул».
Чжэнь И пожала плечами: «Я не знаю, посмотри у себя».
Рэнди немедленно открыл окно статуса.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Убийца Зелёных Демонов] [Убийца Демонических Кроликов] [Убийца Красных гоблинов] [Убийца Верховных Кенгуру] [Убийца Стражей Фут] [Убийца Огров-берсеркеров] [Убийца Безликих Жнецов] [Убийца Четырёхруких Циклопов] [Убийца Стальных Спригганов] [Убийца Упырей-Тойолов] [Убийца Порождений Ужаса] [Убийца Скорпионьих Гарпий] [Убийца Алых Големов] [Убийца Кровавых Ревунов] [Убийца Забытых Голиафов] [Убийца Злых Титанов] [Убийца Фиолетовых Тауренов] [Убийца Хрустальных Троллей] [Убийца Оборотней]
Уровень: 57 (опыт 58/100%)
…
Там действительно появился новый титул.
[Помощник Убийцы Короля]
Описание: Вы внесли большой вклад в убийство короля территории.
Эффект: +50 ко всем характеристикам
«Мой титул отличается от Удина и Густи» – сказал Рэнди, поделившись своим окном характеристик с Чжэнь И.
Вместо того чтобы смотреть в окно статуса, Чжэнь И продолжала смотреть на него.
Рэнди озадачился: «Что? Что-то есть на моем лице?»
«Мне интересно, как ты смог одолеть короля территории. Сначала ты находился в невыгодном положении, но внезапно тебе удалось победить короля территории за минуту» – спросила Чжэнь И.
«Возможно, удача».
Ответ Рэнди еще больше озадачил Чжэнь И.
«Это произошло из-за отдачи навыков короля территории. Ты ведь тоже заметила, верно? Король территории использовал свои навыки, Трансформация Лорда и Берсерк
«Когда последняя минута навыка Берсерк закончилась, я использовал Обнаружение. Оказалось, что навыки Берсерк и Трансформация Лорда имеют большую отдачу».
[Зеленый Гнев]-[Слабое Состояние]
Класс: король монстров
Уровень: 100
Навыки: [Берсерк]-[побочный эффект: снижение характеристик на 10% на 2 минуты]
[Колоссальный Удар]
[Трансформация Лорда]-[побочный эффект: снижение характеристик на 25%]
[Яростный Удар]
Рэнди рассказал Чжэнь И, какова отдача двух навыков, которая ослабила короля территории. Он тоже не ожидал, что Трансформация Лорда и Берсерк закончатся одновременно.
«Узнав это, я без колебаний использовал навыки Взрыв силы и Взрыв ловкости, чтобы закончить бой. Вот почему моя выносливость истощилась».
После этого оба немного поговорили, прежде чем решили вернуться. Как только они встали, то услышали шаги, от которых дрожала земля.
Рэнди и Чжэнь И повернули головы в сторону источника звука шагов. Они увидели мужчину и женщину, преследуемых множеством людей. Рэнди узнал преследователей – это были члены Вечного Сёгуната.
Но почему-то он чувствовал себя знакомым с мужчиной и женщиной, которых преследовали члены Вечного Сёгуната, но он не помнил, кто они такие.
«Рэнди! Помогите нам!» – закричала женщина, узнав Рэнди.
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Глава 105. Обезглавленные
Рэнди удивился, услышав, как женщина выкрикнула его имя. Он не узнавал эту женщину, но мужчина, мужчина казался ему знакомым. В мгновение ока оба прибыли туда, где был он и Чжэнь И.
«Рэнди, пожалуйста, помоги нам. Нет, пожалуйста, защити Акихиро, помоги ему и уведи его отсюда» – взмолилась женщина.
Группа Вечного Сёгуната остановилась в 10 метрах от них. Группа состояла из 18 человек: трое были лучниками, а остальные использовали оружия ближнего боя.
Мужчина, преследуемый группой Вечного Сёгуната, был покрыт ранами, 5 стрел пронзили его тело, он помнил, что женщина назвала его Акихиро.
Это имя было ему ещё более знакомо, пока он думал о личностях этих двоих, голос полный высокомерия прозвучал в воздухе, он услышал:
«Это дело Вечного Сёгуната. Не вините нас, если мы будем действовать грубо».
Рэнди посмотрел на группу Вечного Сёгуната, откуда исходил голос. Глядя на эту группу, Рэнди находил что-то забавное в том, как они выстроились.
В первой линии стоял один человек, как лидер, вторая линия состояла из двух человек, третья линия – из трех человек и так далее.
«Это специальное построение или что? Или за этим образованием стоит какой-то смысл?» – спросил себя Рэнди в сердце, смотря на группу людей.
Через некоторое время Рэнди перестал смотреть на группу и перевел взгляд на женщину и мужчину. Мужчина стоял перед женщиной, защищая ее, несмотря на раны на своем теле. Мужчина никогда не смотрел на Рэнди и не просил его защитить их.
Тем временем Чжэнь И больше интересовала женщинв, чем мужчина или проблема между этими двумя и группой Вечного Сёгуната. Рэнди никогда не говорил ей, что у него есть друг, кроме двух его лучших друзей, которые уже умерли, кроме того, эта женщина была красавицей.
«Это я Аска, Аска Огасавара, а он Акихи… – женщина замолчала, поняв, почему Рэнди не отвечает им, хотя она выкрикнула имя мужчины, – это Кодзиро Сасаки, мы познакомились здесь три месяца назад. Ты поделился с нами кроличьим мясом» – сразу поправилась Аска.
«Кодзиро Сасаки?» – пробормотал Рэнди. Затем он вспомнил, что три месяца назад встретил здесь двух людей, Аску и Кодзиро. Он также вспомнил тот день, когда он встретил группу из Вечного Сёгуната, разыскивающих их.
«Ага, вы Аска и Кодзиро» – воскликнул Рэнди, вспомнив эту парочку.
«Да, пожалуйста, помоги нам. Нет, тебе нужно только увести отсюда Кодзиро, пожалуйста, отведи его в безопасное место» – Аска схватила Рэнди за руку, умоляя его.
«НЕТ! Я не позволю им забрать тебя у меня» – настаивал Кодзиро, поднимая свой меч на группу Вечного Сёгуната.
«Но… но ты умрешь, если это продолжится» – слёзы потекли из глаз Аски.
Рэнди как-то нашел ключу к разгадке в их разговоре. Группа Вечного Сёгуната хотела забрать Аску с собой, но он не знал, почему эта группа хотела забрать её.
«Ладно, успокойтесь, ребята» – Рэнди достал из своего хранилища целебное зелье и протянул его Кодзиро. Он видел, что раны серьезные, поэтому он протянул целебные зелье Кодзиро, пока тот не умер из-за потери крови.
Кодзиро не взял зелье Рэнди: «Лучше тебе не вмешиваться в это дело, потому что впереди тебя ждут большие проблемы, если ты поможешь нам».
Рэнди посмотрел на серьёзное выражение лица Кодзиро, после чего взглянул на группу Вечного Сёгуната.
«Да, скорее всего, в будущем будут большие неприятности, если я помогу этим двоим, но…» – Рэнди задумался, должен ли он им помогать или нет.
Через некоторое время он взглянул на свою жену, которая продолжала смотреть на Аску. Он притянул её поближе к себе и прошептал: «Должен ли я помочь им?
«Помоги» – ответила Чжэнь И всего одним словом, она даже не повернула к нему голову, а её ответ удивил его. За одно мгновение его жена решила помочь этой паре, хотя это был первый раз, когда она их встретила.
«Не спрашивай, давай сначала решим проблему» – сказала Чжэнь И, достав Ледяную Ярость и надев доспехи, готовясь к бою.
Тем временем группа людей Вечного Сёгуната чувствовала себя оскорбленными и униженными, особенно два человека во второй линии, поскольку Рэнди игнорировал их. Они были членами Вечного Сёгуната одной из самых сильных гильдий в Восточном городе, но Рэнди игнорировал их.
«Молодой человек, лучше бы вам свалить отсюда. Не суй свой нос в дела Вечного Сёгуната, иначе ты обречен» – сказал мужчина слева во второй линии.
«Нет, почему мы должны заботиться об этом, давайте завершим задание. Если он мешает нам завершить наше задание, то нам нужно просто прикончить их» – сказал мужчина справа во второй линии.
«Нет, лучше мы убьем этого парня и заберём с собой женщину. Посмотрите! Красотка, редкая красавица» – вдруг раздался голос из строя, сопровождаемый свистом. Никто не знал, кто произнес эти слова.
«Заткнитесь!!» – Крикнул человек, стоявший один перед строем, он же лидер группы Вечного Сёгуната.
Группа была удивлена, услышав гневный крик своего лидера, так как они не понимали, почему их лидер внезапно разозлился.
Шуууххх!!!
Но шок группы на этом не закончился. После крика их лидера, группа увидела тень, бросившеюся в середину построения. Скорость тени была слишком высокой, и группа не успела даже среагировать, видя, как тень ударила одного из них.
Слеш!!
Голова взлетела, когда тень обезглавила одного человека из группы. Кровь брызнула во все стороны из шеи обезглавленного человека. Один чистый удар мечом, и один мужчина умер за одно мгновение.
Все люди в шоке уставились на эту тень. Тень принадлежала молодому парню, тому самому, который только что был впереди них. Но за несколько секунд, нет, всего за три секунды парень переместился в середину строя и убил одного из них. Он убил человека, который предложил ранее, забрать женщину с собой.
«Ты…ты…»
Рэнди пристально посмотрел на двух мужчин во второй линии, когда они хотели что-то сказать, указывая пальцем на Рэнди.
Но когда Рэнди пристально посмотрел на них, они остановились. Бесстрастное лицо, смотревшее на них, заставило этих двоих испугаться и проглотить то, что они хотели сказать.
Рэнди стоял в середине строя с ничего не невозмутимым лицом. В его правой руке была Тьма, покрытая свежей кровью, свежей кровью обезглавленного человека.
Несмотря на то что действия Рэнди напугали семнадцать мужчин, оставшихся в группе, но вскоре они поняли, что Рэнди был один в середине их строя. Один против семнадцати, их страх перед Рэнди исчез и пятеро мужчин одновременно атаковали Рэнди.
Тем временем лидер тоже был шокирован скоростью Рэнди. Он узнал Рэнди, чемпиона турнира Вознесения. Сначала он хотел договориться с Рэнди, чтобы тот отдал им Аску и Кодзиро. Он начал думать о том, что он должен предложить Рэнди, чтобы тот позволил ему поймать Аску и Кодзиро для завершения их задания.
Но он не думал, что его подчиненные невежественны и не знают, кто такой Рэнди. Его подчиненные даже осмелились сказать, забрать женщину Рэнди, Чжэнь И, корень конфликта между Рэнди и Династией Драконов.
Вот почему он разозлился и хотел сделать выговор своим подчиненным и извиниться перед Рэнди, но… Рэнди решительно принял меры, прежде чем он смог извиниться.
«ОСТАНОВИТЕСЬ!!!» – крикнул лидер, но было уже слишком поздно, так как его подчиненные уже напали на Рэнди. Шестнадцать человек бросились к Рэнди, который был в середине их группы.
Рэнди посмотрел на группу, атакующую его, но он не паниковал, хотя его атаковали со всех сторон.
Он даже сделал жест Чжэнь И, чтобы она закрыла уши, в разгар атаки группы Вечного Сёгуната.
РОАР
Рёв прозвучал в середине строя, когда Рэнди использовал навык Рёв Дракона.
Через десять секунд после рева все люди, напавшие на Рэнди умерли, остался только лидер. Зрение лидера вернулось через десять секунд, и он увидел, что все его подчиненные мертвы. Все его подчиненные умерли одинаково, обезглавленные. Множество голов было разбросано на земле вместе с мёртвыми телами, что шокировало лидера.
Битва за Вознесение Глава 106. Претендуя на территорию
Глава 106. Претендуя на территорию
Снова раздался рёв, который потряс весь Восточный город на турнире Вознесения. Даже на Чжэнь И подействовал рёв, несмотря на то, что она закрыла уши после того, как Рэнди жестом показал ей сделать это.
Аска и Кодзиро тоже пострадали от рёва, они были шокированы, когда их зрение вернулось, поскольку их разум опустел на несколько мгновений из-за рёва. Группа Вечного Сёгуната, преследовавшая их, была убита Рэнди, только один из них остался в живых, лидер группы.
Они широко раскрыли глаза, смотря на картину, развернувшеюся перед ними. Обезглавленные тела разбросаны на земле вокруг одного человека, стоящего в центре, его черные доспехи стали красными, покрытыми свежей кровью.
В отличие от того, что испытали Кодзиро и Аска. Лидер группы Вечного Сёгуната не закрывал уши, более того, расстояние между ним и Рэнди было довольно маленьким, что заставило лидера получить полный эффект Рёва дракона.
Его голова болела, и он ничего не видел в течение 10 секунд, но эти 10 секунд были для него одним мгновение. В мгновение ока Рэнди обезглавил всех его подчиненных, что шокировало его, заставило всё его тело задрожать, когда он смотрел на обезглавленные тела своих подчиненных.
Страх, ужас и отчаяние возникли в его сердце, когда он смотрел на человека среди обезглавленных тел своих подчиненных. Лидер понял, что скоро настанет его очередь вслед за подчиненными, умирать.
Он опустился на колени и закрыл глаза, ожидая, пока Рэнди убьет его. Он знал, что сражаться с Рэнди бесполезно, поэтому сдался, пускай Рэнди убьет его.
«Шестнадцать человек погибли в один миг, для меня даже невозможно убежать от Рэнди, не говоря уже о том, чтобы победить его» – вздохнул лидер, и слезы потекли из его глаз, когда он вспомнил, что дома его ждут жена и дочь.
Рэнди почувствовал себя странно, когда единственный оставшийся в группе Вечного Сёгуната человек опустился на колени и зарыдал. Рэнди по звукам понял, что мужчина перед ним плачет, но он не понимал, почему он опустился на колени и зарыдал.
Сначала он не собирался убивать этих людей. Это был его импульсивный поступок после того, как он услышал, что сказал о его жене человек, которого он убил первым. Кроме того, его следующие действия были слишком поспешными, когда он понял, что поступает неправильно, люди уже умерли.
Рэнди чесал голову и смотрел на жену, прося её помочь разобраться с беспорядком, который он устроил. Его план состоял в том, чтобы провести переговоры с группой, попросив их отпустить Аску и Кодзиро. Он думал, что с его нынешней славой, группа даст ему некоторое лицо и отпустит Аску и Кодзиро.
Сейчас он понял, что испортил свой план, когда он смотрел на безголовые тела, разбросанные на земле вокруг него. Чжэнь И заметила, что Рэнди смотрит в ее сторону, но она пожала плечами. Она тоже не ожидала, что Рэнди убьет группу.
«Похоже, я должен решить эту проблему сам» – пробормотал Рэнди, когда его жена проигнорировала его.
Рэнди подошел к лидеру группы, который сейчас стоял на коленях и плакал. Мужчина услышал приближающиеся шаги. Он понял, что теперь настала его очередь, его очередь умереть.
Звук шагов остановился прямо перед ним, но атаки, которую он ждал, не последовало. Спустя более чем полминуты атаки, которую он ждал, все еще не было. Он медленно открыл глаза и посмотрел вверх.
Он увидел, что Рэнди стоит перед ним, Рэнди тоже с любопытством смотрел на мужчину.
«Почему ты плачешь? Это из-за того, что твои друзья умерли?» – Рэнди не может не спросить об этом. Он думал, что в такой ситуации мужчина перед ним будет молить о пощаде или попытается угрожать ему именем Вечного Сёгуната, чтобы сохранить себе жизнь.
Услышав вопрос Рэнди, мужчина тут же выпустил то, что было у него на сердце. О своей жене и дочери, он попросил Рэнди отдать золото его семье, после этого мужчина достал около сотни золотых и отдал их Рэнди. Мужчина рассказал Рэнди, где находится его дом, как зовут его жену, дочь он даже сообщил Рэнди возраст жены и дочери.
Мужчина хотел продолжить, так как думал, что это его последние слова перед смертью, поэтому мужчина хотел выпустить всё то, что он хотел сказать, но Рэнди остановил его.
«Ладно, ладно – сказал Рэнди, останавливая мужчину от продолжения, – я сохраню тебе жизнь, так что прекрати уже».
Но человек не почувствовал себя счастливым после того, как услышал слова Рэнди, он покачал головой: «Результат тот же, когда я вернусь в гильдию, я тоже умру, потому что все мои подчиненные умерли, а задание провалилось. Когда я вернусь в гильдию, они попросят меня сделать сэппуку». (ПП: сэппуку=харакири)
Рэнди немного поразмыслил, прежде чем в его голове возникла идея: «Ты ведь хочешь остаться в живых, верно?»
Мужчина кивнул, конечно, он хотел остаться в живых. Поэтому он энергично закивал головой.
«Хорошо, тогда ответь на мой вопрос, и я предложу тебе решение, чтобы ты мог остаться в живых со своей женой и дочерью. Какой у тебя уровень?» – спросил Рэнди.
Мужчина был смущен вопросом Рэнди: «Почему он спросил мой уровень?»
Но этот мужчина продолжил отвечать честно, поскольку хотел остаться в живых, а Рэнди сказал, что может предложить ему решение.
«50 уровень» – ответил мужчина.
После этого Рэнди прошептал ему что-то на ухо, отчего лицо мужчины стало ярким и счастливым. После того как Рэнди прошептал несколько слов, мужчина ушел со счастливым выражением лица.
Трио было любопытно, что Рэнди нашептал этому мужчине, а также почему Рэнди не убил его.
Рэнди вернулся к трио, достал целебное зелье и бросил его Кодзиро.
«Прими его, теперь я вовлечен в вашу проблему, так что тебе не нужно чувствовать себя плохо» – сказал Рэнди после того, как бросил целебное зелье.
После того как он бросил зелье, он посмотрел на свою жену. По выражению её лица Рэнди понял, что она хочет спросить, почему он отпустил этого мужчину и что он ему сказал.
«Давай вернемся. Я так устал сегодня» – после этого Рэнди и Чжэнь и покинули эту парочку, но перед уходом Чжэнь И что-то прошептала Аске.
Рэнди спросил жену, что она шептала Аске, но Чжэнь И ничего ему не сказала.
Вскоре они подошли к главному входу в Гильдию Вознесения. Да, Гильдии Вознесения, а не Счастливого Ресторана. Рэнди и Чжэнь И хотели заявить свои права на территорию Тангеранга.
По дороге он спросил Чжэнь И о жетоне для захвата территории. Хотя Рэнди все еще не знал, как пользоваться территорией, но ему не терпелось заявить свои права на эту территорию, потому что он хотел получить награду за то, что первый захватил территорию. Об использовании территории он вообще не заботился, поскольку он узнает об этом после того, как захватит территорию.
По прибытию в Гильдию Вознесения служащий отвёл его и Чжэнь И на второй этаж. Рэнди вспомнил, что его также отводили в эту комнату, когда он попросил разрешения на создание Гильдии.
В комнате была та же самая женщина, что и раньше, когда он попросил разрешения на создание Гильдии. Рэнди сразу передал жетон женщине, после чего появилось несколько уведомлений от боевой системы.
Боевая система: поздравляем Рэнди Кристиан, вы первый человек, захвативший территорию и получаете титул [Повелитель]
Боевая система: поздравляем Рэнди Кристиан, так как вы первый человек, захвативший территорию, вы получаете 3 уровняв награду.
Боевая система: поздравляем Счастливую Гильдию с тем, что она стала первой гильдией, имеющей свою территорию. Каждый член Счастливой Гильдии получает в 2 раза больше очков опыта в течение 3 дней.
Боевая система: Мировое объявление: поздравляем Счастливую Гильдию, первую гильдию, имеющую территорию!
Боевая система: Мировое объявление: поздравляем Счастливую Гильдию, первую гильдию, имеющую территорию!
Боевая система: Мировое объявление: поздравляем Счастливую Гильдию, первую гильдию, имеющую территорию!
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Глава 107. Магическая сфера, срочное дело
Еще одно мировое объявление прозвучало для каждого человека, даже люди в других городах получили это объявление. Шок от убийства Чжэнь И короля территории, ещё не утих, но ещё одна новость снова шокировала их, когда Счастливая Гильдия захватила территорию.
Хотя они уже знали, что Счастливая Гильдия получит первую территорию после того, как Чжэнь и убьет Короля территории. Но все же, после того как прозвучало мировое объявление, шум поднялся во всех городах.
Особенно в Восточном городе, по слухам, самая слабая гильдия стала первой, убившей короля территории и захватившая территорию.
То, чего не удалось достигнуть самым сильным гильдиям, таким как Династия Драконов и Вечный Сёгунат, было сделано Счастливой Гильдией.
В одном баре развлекательной зоны многие люди обсуждали мировое объявление.
– Вау, утром Чжэнь И убила короля территории, а днем они заявили права на территорию.
– Да, хотя я и знал, что это произойдет, но все же я удивлен.
– А вам, ребята, не любопытно, как Чжэнь И смогла убить короля территории? Силы Династии Драконов и Вечного Сёгуната не смогли убить короля территории, но Счастливая Гильдия убила короля территории, несмотря на небольшое количество членов гильдии.
Внезапно один человек упомянул этот факт, который многие люди забыли. Да, у Счастливой Гильдии было всего несколько членов, которые могли сражаться, но Счастливой Гильдии удалось убить короля территории. В баре воцарилась тишина, когда они погрузить в глубокие размышления.
– Это из-за Рэнди?
– Как такое возможно? Рэнди всего лишь один человек, даже сотни основных членов Вечного Сёгуната потерпели ч треском провалились. Как получилось, что Рэнди, один человек, смог оказать большое влияние в рейде на короля территории?
Остальные тоже закивали, соглашаясь. Было невозможно для Рэнди, быть сильнее сотни основных членов Вечного Сёгуната.
– Тогда как Счастливая Гильдия убила короля территории?
«До сих пор членами Счастливой Гильдии, имеющими высокий уровень, является только четверо: Рэнди, Чжэнь И, Удин и Густи. Независимо от того, насколько силен Рэнди, для них невозможно убить короля территории всего с четырьмя людьми.
– Но они сделали это, Чжэнь И убила короля территории и Счастливая Гильдия захватила территорию.
– Чжэнь И также сильна, как Рэнди? Или Чжэнь И сильнее Рэнди? Это она убила короля территории, а не Рэнди.
– Но все же, как получилось, что двое убили короля территории, которого не смогли убить сотни?
– Но это единственное правдоподобное объяснение того, как Счастливая Гильдия убила короля территории.
Люди внутри бара продолжали обсуждать, как Счастливая Гильдия убила короля территории и стала первой гильдией, имеющей территорию. Но это было обсуждение без конца, поскольку они не знали, как Счастливая Гильдия убила короля территории.
Не только в этом баре, другие тоже обсуждали это. Счастливая Гильдия, по слухам, слабейшая гильдия победила две самые сильные гильдии Династию Драконов и Вечный Сёгунат, убив короля территории и захватив территорию раньше двух этих гильдий.
Большинство из них ожидало, что Династия Драконов или, возможно, Вечный Сёгунат, будет первой гильдией, убившей короля территории и захватившей территорию. Люди даже заключали пари на то, кто будет первым, Династия Драконов или Вечный Сёгунат.
Но Счастливая Гильдия шокировала их, потому что стала первой. Счастливая Гильдия стала ещё более загадочной в глазах многих людей, сначала Рэнди, который стал сильнейшим в турнире Вознесения, и рёв, который потряс весь город. Теперь вице-лидер счастливой Гильдии, Чжэнь И убила короля территории. То, что не удалось достичь Династии Драконов и Вечному Сёгуната, достигла Счастливая Гильдия раньше двух этих гильдий.
Счастливая Гильдия стала горячей из-за мировых объявлений, многие захотели присоединиться к Счастливой Гильдии, но, посмотрев на требования для вступления, они могли только вздыхать.
Тем временем в одной из комнат Гильдии Вознесения, Рэнди и Чжэнь И всё ещё были там. После того как Рэнди заявил свои права на территорию, женщина, отвечающая за территории, спросила его, хочет ли он построить город на своей новой территории.
После этого женщина объяснила, что было два типа городов, которые он мог построить на своей территории. Первым был город под юрисдикцией Восточного города. Если бы Рэнди построил город под юрисдикцией Восточного города, то этот город имел бы те же правила, что и Восточный город. Конечно, Рэнди должен был заплатить Гильдии Вознесения, если он хотел построить город под юрисдикцией Восточного города.
Другим типом города был тот, который построит Рэнди без необходимости платить Гильдии Вознесения, но город будет беззаконным. Люди смогут сражаться или быть убитыми, поскольку не будет никаких правил или защиты от боевой системы. Таким образом, безопасность этого типа города была не надёжной.
Кроме того, если город находится под юрисдикцией Восточного города, то он может купить здание при Вознесенской Гильдии. Да, купить, он заплатит, а потом получит здание, хотя он все еще не понимал, как это работает.
Рэнди до сих пор было ясно об использовании территории. Каждый день он возвращается в Восточный город после окончания охоты, так какая польза от территории или города, если он каждый день возвращается в Восточный город?
Хотя он и не знал, как использовать территорию или город, это было только в его мыслях.
«Я построю город под юрисдикцией Восточного города, сколько нам нужно заплатить за него?- То, что он решил, отличалось от того, что он думал.
«Вы должны купить у нас два здания, одно из которых является штаб-квартирой вашей гильдии, а другое – павильоном охраны. Кроме того, мы разместим 3 стражей на вашей территории в качестве смотрителей вашего городе. Один миллион за каждое здание, и вы должны платить охраннику 100 000 золотых каждый месяц, поэтому общая сумма составляет 2,3 миллиона, и вы будете платить 300 000 за охранников каждый месяц» – ответила женщина с вежливой улыбкой.
Рэнди кивнул, он достал 2,3 миллиона и отдал их женщине.
Женщина взяла деньги Рэнди и сказала: «Сэр, теперь выберете, какой здание вы хотите в качестве своей штаб-квартиры».
«Вы можете спросить об этом её» – Рэнди указал пальцем на Чжэнь И, позволяя своей жене выбрать.
Женщина кивнула, и вскоре перед Чжэнь И появилось множество голограмм. На голограммах были изображены здания. Через 10 минут Чжэнь И выбрала одну голограмму.
Посмотрев на выбранную Чжэнь И голограмму, женщина достала две прозрачные сферы. Рэнди взял одну сферу, внутри нее оказалось здание. Рэнди было любопытно, он некоторое время смотрел на сферу, прежде чем посмотрел на женщину.
«Вам нужно просто посадить сферу в землю, где вы хотите построить город. После этого подождите 10 минут, и здание возникнет там, где вы её посадили» – пояснила женщина.
«Магическая сфера» – удивленно выпалила Рэнди.
Позже женщина сказала, что они могут покупать другие здание потом, и здания, которые они купят, будут той же форме, в сфере.
Сейчас Рэнди очень хотелось посадить магическую сферу, которая вырастит в здание. Он хотел посмотреть, как строится здание.
После Рэнди и Чжэнь И вернулись в Счастливый Ресторан. По дороге многие люди пялились на них, пока они шли в Счастливый Ресторан. Это был эффект мирового объявления, также их подвига, убийства короля территории первыми.
Рэнди и Чжэнь И приняли душ, прежде чем отправиться в Счастливый Ресторан, смыв пот со своих тел от борьбы с королём территории.
Через 20 минут Рэнди и Чжэнь И вышли вместе, направляясь в главный ресторан. Как только Рэнди и Чжэнь И хотели войти в ресторан, оба услышали голос Удина.
«Босс! Босс! Есть срочное дело, есть срочное дело» – крича, бежал Удин.
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Глава 108. Гаруда
Внутри Счастливого Ресторана на третьем этаже собрались Рэнди, Чжэнь И, Удин и Густи. После того как Рэнди услышал крик Удина, что есть срочное дело, он привёл их сюда.
«Итак, что за срочное дело?» – спросил Рэнди.
Удину потребовалось несколько минут, чтобы объяснить Рэнди и Чжэнь И суть срочного дела.
Рэнди потерял дар речи после того, как услышал, что это за срочное дело. Оно не было срочным делом ни для него, ни для гильдии. Это было срочное дело для Удина и Густи.
После двух мировых объявлений подряд, многие друзья Удина и Густи и их соотечественники захотели присоединиться к гильдии. Но Удин и Густи не были главными и не могли приглашать кого-либо вступить к гильдии. Они нуждались в разрешении Рэнди или Чжэнь И, кроме того, они также не могли пригласить кого-либо к гильдии, потому что только лидер и вице-лидеры гильдии могли принять или пригласить члена в гильдию.
Также они знали о требованиях вступления в гильдию, поэтому было невозможным для их босса принять их друзей и сограждан. Сомад был исключением, поскольку его профессия была уникальной. Густи уже пообещал их друзьям и объявил соотечественникам, что они создадут гильдию и пригласят их присоединиться, но… он и Густи присоединились к Счастливой Гильдии.
Удин и Густи будут чувствовать себя скверно, если откажут всем своим друзьям и согражданам, так как Густи уже пообещал создать гильдию вместе. Поэтому они надеялись, что Рэнди понизит требования, чтобы некоторые из их друзей смогли вступить в гильдию.
Рэнди глубоко задумался после того, как услышал, что сказали Удин и Густи. На самом деле он хотел бы отказать им, но немного подумав, он понял, что это не очень хорошая идея. Гильдия нуждалась в большем количестве членов, но он не хотел принимать в гильдию кого попало.
Рэнди обдумывал правильное решение этой проблемы. Он спросил Чжэнь И, но его жена ответила: «Прими их, почему бы и нет?»
Через несколько минут идея возникла в его голове. Он нашел правильное решение этого вопроса.
«Густи, а ты хочешь создать гильдию, верно? Я имею в виду, что до вступления в Счастливую Гильдию вы хотели создать свою, не так ли?» – сказал Рэнди, держась правой рукой за подбородок.
Люди в комнате были озадачены вопросом Рэнди, включая Чжэнь И. Она также недоумевала, почему ее муж спросил об этом.
Хотя Густи не понимал, почему его босс спросил об этом, он все равно кивнул. Да, раньше он, Удин и Сомад планировали создать гильдию. Но Удин принял неожиданное решение присоединиться к Счастливой Гильдии. Кроме того, это решение расстроило его, поэтому он бросил вызов своему боссу и заключил пари на турнире, это пари заставило его тоже присоединиться к Счастливой Гильдии.
«Значит, теперь ты можешь основать гильдию» – улыбнулся Рэнди, доставая пять миллионов золотых банкнотами.
Решение Рэнди шокировало их, включая Чжэнь И. Но после некоторых размышлений Чжэнь И поняла, в чем заключается план Рэнди, и кивнула. Она согласилась с планом Рэнди.
Но Удин и Густи не понимали, в чем заключается план Рэнди. Сначала они не поняли, что имел в виду их босс. Вскоре Удин и Густи кое-что осознали.
«Босс, Густи не хочет уходить из Гильдии!»
«Босс, я не хочу уходить из Гильдии!»
Оба одновременно встали и сказали в унисон. Оба подумали, что босс хочет выгнать Густи.
Э?! Рэнди вздрогнул и растерялся. Что имеют в виду эти двое? Он не собирался выгонять Густи, так почему они это сказали?
Посмотрев на реакцию обоих, и на растерянное выражение лица Рэнди, Чжэнь И развеселилась. Вскоре Чжэнь И приблизилась к Рэнди и кое-что прошептал ему.
После того как Чжэнь И прошептала ему, Рэнди понял, почему Удин и Густи предположили, что он выгоняет Густи. Когда все стало ясно, Рэнди легко объяснил им обоим.
Через несколько минут Удин и Густи откинулись на спинки стульев, радуясь, что босс не выгнал Густи из гильдии. Это они неправильно поняли босса.
Сначала Густи сожалел о том, что рассказал о своих друзей и соотечественников боссу, из-за чего его выгнали. Особенно после того, как он видел босса, в одиночку сражающегося с королем территории. После этого случая он радовался, что присоединился к Счастливой Гильдии, он подумал, что решение вступить в Счастливую Гильдию было правильным, хотя он и присоединился к гильдии из-за проигрыша пари.
Он думал, что босс выгоняет его из-за дела с его друзьями и согражданами. Он чувствовал себя подавленным, расстроенным и опечаленным. Но оказалось, что он неправильно понял своего босса, это заставило его расслабиться.
Босс хотел, чтобы он создал гильдию, филиал Счастливой Гильдии. Да, босс попросил его создать филиал гильдии, поэтому Густи не нужно было покидать главную гильдию.
Густи создаст филиал гильдии для своих друзей и сограждан, гильдию только для индонезийцев с ним в качестве лидера гильдии. Так что Густи не нужно было уходить из главной гильдии, счастливой Гильдии. Но он также сможет позвать своих друзей и сограждан присоединиться к гильдии, филиалу Счастливой Гильдии.
«Когда члены филиала гильдии будут соответствовать требованиям, они могут присоединиться к основной гильдии. Также ты можешь принимать членов только на территории Джакарты» – продолжил Рэнди.
«Эх, почему?» – спросил Густи.
«Чтобы защитить наших членов. Поскольку Династия Драконов – наш враг, мы не сможем защитить членов за пределами территории Джакарты, потому что мы имеем мало членов по сравнению с ними. Если люди с других территорий присоединятся к нашей гильдии, они будут запуганы Династией Драконов».
«Если только люди с территории Джакарты вступят в нашу гильдии, мне и ей будет легче защищать членов нашей гильдии от Династии Драконов. Кроме того, я сомневаюсь, что Династия Драконов осмелится что-то сделать с нашими членами на территории Джакарты, но другое дело, если они будут находится в другой территории».
Рэнди объяснил, что у него на уме. Именно поэтому он выставил требование, что только люди с территории Джакарты могут вступить в гильдию. Он боялся, что Династия Драконов сделает что-то плохое членам гильдии на других территориях, если он примет людей с других территорий. Более того, сегодня днем он убил членов Вечного Сёгуната.
Первый шаг для его гильдии состоял в том, чтобы сначала доминировать на территории Джакарты и принимать членов в гильдию только с территории Джакарты. После господства на территории Джакарты или Индонезии, он будет думать о следующем шаге своей гильдии. Итак, главной целью Счастливой Гильдии, на данный момент, была территория Джакарты.
«Босс, а что насчет названия филиала гильдии?» – снова спросил Густи. Хотя у него и было название в голове, но это была не его гильдия, а филиал Счастливой Гильдии. Поэтому он не посмел использовать название из своей головы, и спросил Рэнди.
«Решай сам, это гильдия, созданная для тебя и твоей страны. Так что ты можешь решить это сам или обсудить со своими друзьями и соотечественниками» – беззаботно махнул рукой Рэнди.
После того как вопрос был решен, Удин и Густи направились в Гильдию Вознесения, чтобы получить разрешение на создание гильдии.
На третьем этаже остались только Чжэнь И и Рэнди. Глядя, как Удин и Густи уходят, Чжэнь И посмотрела на Рэнди и сказала: «Почему ты не принял друзей и сограждан Густи прямо в Счастливую Гильдию? Только не говори мне, что ты боишься шпионов».
«Конечно нет, на самом деле я не забочусь о шпионах, даже если Династия Драконов или другая гильдия пришлёт шпионов в нашу гильдию» – Рэнди покачал головой.
«Тогда почему?» – спросила Чжэнь И.
«Тебе нужна правда или разумное объяснение?» – улыбнулся Рэнди.
«Правда?» – заинтересовалась Чжэнь И.
«Мне трудно управлять морем людей в гильдии, ты же знаешь, что я был всего лишь обычным студентом колледжа до начала битвы за Вознесение. Как я могу стать лидером сотен и даже тысяч людей? Вот почему я позволил Густи основать филиал гильдии и стать лидером для своих друзей и соотечественников. С Густи, который будет управлять людьми, мне нужно только ждать отчетов от него. Таким образом, я смогу управлять людьми с легкостью через Густи, а Густи сможет выполнить свое обещание друзьям и согражданам».
«Беспроигрышное решение для меня и Густи» – Рэнди сказал правду.
Чжэнь И кивнула. Это было то, чего она боялась, она боялась, что Рэнди не будет вести себя как лидер перед множеством людей. Но теперь, кажется, ее муж уже решил этот вопрос, используя своего подчиненного.
«Тогда что насчет разумного объяснения?» – снова спросила Чжэнь И.
«Естественно, потому что они не отвечают требованиям. Если они хотят вступить в гильдию сильнейшего человека, они тоже должны быть сильными. Сильная Гильдия должна иметь сильное основание. Поэтому, если они хотят присоединиться к главной гильдии, они должны сначала пройти испытательный срок в филиале гильдии, пока не удовлетворят требования для вступления в главную гильдию» – сказал Рэнди с торжественным выражением лица, как престижный лидер.
Потом они посмотрели друг на друга, прежде чем разразиться смехом.
«Какое у тебя высокомерное отношение» – дразнила его Чжэнь И, закончив смеяться. Было редкостью для ее мужа изображать такое выражение лица и поведение. Поэтому это было смешным моментом для нее, поскольку она знала настоящего Рэнди.
Рэнди ответил Чжэнь И улыбкой. Не было никаких важных события до того как, они уснули. Рэнди продолжал работать на полставки кассиром, а Чжэнь И помогала на кухне.
Но сегодня вечером была создана новая Гильдия. Это была Гаруда, филиал Счастливой Гильдии с Густи в качестве лидера гильдии и Удином в качестве вице-лидера гильдии.
…
На следующее утро Рэнди и Чжэнь И отправились на территорию Тангеранга. Они планировали сегодня построить город, они исследовали территорию Тангеранга, чтобы найти хорошее место для города.
Битва за Вознесение Глава 109. Вечнозеленый город
Глава 109. Вечнозеленый город
После изучения территории Тангеранга в течение часа Рэнди и Чжэнь И остановились перед областью красных гоблинов. После часа изучения территории Тангеранга Рэнди почувствовал, что это лучшее место для строительства города.
Несмотря на то что местность была заполнена большими деревьями, на этих больших деревьях было много домов. Отличное место для отдыха, прохладный ветерок, свежий воздух, а также окружение из густых деревьев.
«Хммм, это хорошее место для бизнеса» – сказала Чжэнь И, осматривая окрестности.
Э?! Рэнди был поражён высказыванием Чжэнь И.
Для бизнеса? Он не понимал, что имела в виду его жена. Они планировали построить город а не… додумав до сюда, Рэнди понял, что имела в виду Чжэнь И. Он осмотрел всю местность, прежде чем воскликнул: «Это отличное место… для бизнеса».
Да, это было отличным местом для ведения бизнеса. Им нужно было только починить дома на деревьях, чтобы он мог открыть здесь отель, еще одну золотую жилу. А ещё он мог бы попросить маму и папу открыть здесь кузницу и ресторан.
«Сначала мы должны срубить деревья, деревья здесь слишком густые» – сказала Чжэнь И.
«Нет необходимости, эта область предназначена для гостиничного бизнеса. Мы сдадим в аренду домики на деревьях» – сказал Рэнди, хотя и не знал, кто придет сюда и останется здесь. Даже если позже никто не придет, его семья могла бы жить здесь.
«Хорошо, тогда где нам построить штаб и павильон охраны?»
«Здесь» – Рэнди указал туда, где они стояли. Они стояли на пустом, просторном поле.
После этого Чжэнь И достала прозрачный шар со зданием внутри. Это была магическая сфера, которая вырастит здание.
Рэнди выкопал яму глубиной 1 метр, следуя инструкции от женщины, которая дала им прозрачный шар. После этого Чжэнь И посадила шар в землю.
Исходя из того, что сказала женщина, им нужно было подождать 10 минут, прежде чем здание вырастет. Как и сказала женщина, здание появилось там, где они посадили сферу.
Но Рэнди был разочарован. Здание не выросло, оно появилось мгновенно. Он думал, что здание будет расти, как будто они посадили дерево, которое вырастет медленно, а не мгновенно.
После того как они посадили сферу штаб-квартиры, они посадили сферу павильона охраны.
Они посадили павильон охраны перед штаб-квартирой. Через 10 минут появилось еще одно здание. Это было пятиэтажное здание, и по форме оно напоминало пагоду.
Но через несколько мгновений, как появилась пагода, из неё вышли три охранника, что шокировало их. Рэнди и Чжэнь И посмотрели друг на друга, они были в недоумение, как могли стражи выйти из пагоды, которая только что появилась.
Трое охранников осмотрели окрестности, прежде чем один из них подошел к Рэнди и Чжэнь И. Охранники носили те же доспехи, что и стражи в Восточном городе, золотые доспехи, а не серебряные, как у стражников в Джакарте.
«Почему здесь монстры? Вы должны сначала убить монстра, прежде чем строить город» – ровным тоном сказал охранник, который подошел к Рэнди и Чжэнь И, но в голосе был намек на то, что он раздражен.
«Как вы смогли выйти из павильона?» – Рэнди не мог ни спросить, так как ему было очень любопытно. Что касается вопроса о монстрах, Рэнди не стал объяснять это охраннику.
Охранник остановился перед ними, немного помедлив, прежде чем оглянуться на павильон, а затем снова посмотрел на Рэнди.
«Разве женщина, которая отвечает за Гильдию Вознесения, не сказала тебе, что сюда придут 3 стража?» – спросил охранник.
«Она сказала нам, но я не думал, что вы выйдете из павильона. Мы только что посадили павильон, и я не видел, чтобы вы шли с нами, так как же вы вышли из павильона?»
Чжэнь И и Рэнди с любопытством посмотрели на охранника, ожидая ответа.
«Разве она не рассказала тебе о телепорте?» – спросил охранник.
Рэнди и Чжэнь И покачали головами.
«Разве она не сказала тебе, что в павильоне охранников есть частный телепорт?» – спросил охранник.
Рэнди и Чжэнь И покачали головами.
«Значит, она ничего не рассказала тебе о телепортации? В том числе о том, что вы можете построить частную телепорт в вашем городе?» – снова спросил охранник.
Сначала Рэнди и Чжэнь И хотели покачать головой, но потом закивали. Кроме сфер зданий, трех охранников, которые придут, и двух типов городов. Женщина, отвечающая за Гильдию Вознесения, ничего им не сказала.
«Ах?!» – охранник издал звук, как будто что-то понял.
«Только не говори мне, что она также не сказала вам сначала истребить монстров, прежде чем строить город на своей территории?» – спросил охранник.
Рэнди и Чжэнь И снова покачали головами.
«Вот сука…» – охранник ругался в течение нескольких секунд после того, как задал несколько вопросов Рэнди и Чжэнь И.
После этого охранник все объяснил. Они прошли через частную телепорт внутри павильона, соединяющий их с Восточным городом. Кроме того, чтобы построить город, они должны истребить монстров в этом регионе и должны построить городскую стену в качестве барьера, чтобы монстры не проходили в город. Они могли построить городскую стену вручную или купить в Гильдии Вознесения, как купили их штаб-квартиру.
Телепорт. Помимо покупки зданий Рэнди также мог купить частный телепорт в Гильдии Вознесения. Частный телепорт свяжет выбранное ими место в Восточном городе с местом на территории их города.
«Хорошо, сначала вы должны избавиться от монстров и построить городскую стену. Работа стражей состоит в том, чтобы контролировать город, мы начнем работать после того, как город будет построен» – охранник махнул рукой Рэнди и Чжэнь И, прежде чем вернуться в павильон охраны с двумя другими охранниками.
«Нам потребуется много времени, чтобы избавиться от красных гоблинов» – вздохнула Чжэнь И.
«Не обязательно, ты забыла, что у нас есть филиал гильдии?» – улыбнулся Рэнди, посылая сообщение Густи и Удину.
Через 20 минут пришли Удин и Густи, а за ними шла сотня людей. Более того, сотня людей носили одинаковые черные плащи, и на плащах было две эмблемы. Сверху на плаще была эмблема Счастливой Гильдии, улыбающийся смайлик желтого цвета. Тем временем ниже улыбающегося смайлика, была еще одна эмблема, это был золотой Гаруда, взмахнувший своими крыльями. Эмблемы были разделены золотой линией, эта сотня были филиалом Счастливой Гильдии, Гарудой.
После того как члены Гаруды пришли, Рэнди попросил Густи истребить здесь красных гоблинов. Сто людей было быстро уничтожат красных гоблинов. Пока гильдия Гаруда истребляла красных гоблинов, Рэнди и Чжэнь И вернулись в Восточный город, чтобы купить городскую стену и частный телепорт и здания для ресторана и кузницы.
Через час Рэнди и Чжэнь И вернулись к местоположению города. Тем временем Гаруда уже уничтожили красных гоблинов. После этого Рэнди и Чжэнь И начали сажать сферы, чтобы построить город. Рэнди посадил сферы городской стены с помощью членов Гаруды.
Вскоре были построены городские стены, окружившие город. Когда Рэнди вошел в город, он почувствовал себя странно. Там было всего несколько зданий, а за зданием были густые деревья, город был пуст.
«Может, мне стоит попросить папу управлять городом? Это лучше, чем весь день торчать в кузнице» – подумал Рэнди, оглядывая пустой город. Кроме того, у него не было опыта в бизнесе, поэтому он не мог управлять городом. Лучше пусть профессионал управляет городом.
После того как он прошел несколько шагов, появилось уведомление боевой системы.
Боевая Система: Поздравляю! Вам удалось построить город. Пожалуйста, дайте название этому городу. Примечание: название территории будет изменено в соответствии с названием города.
Рэнди посмотрел вперед, на густые деревья зеленого цвета. Он задумался на некоторое время, прежде чем выбрал название города.
«Вечнозеленый город».
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Город был основан, Вечнозеленый город принадлежит Счастливой Гильдии. Первый город в Азии с начала битвы за Вознесение.
«Босс, у тебя есть еще задания для нас, Гаруды?» – Густи отчитался перед Рэнди, когда Гаруда закончили строить город. Нет, они не строили город, а сажали его.
Рэнди не привык к тому, как ведет себя Густи. Это было похоже на солдата, докладывающего генералу, но Рэнди не возражал и не отвергал его. Потому что за спиной Густи стояли сто воинов Гаруды, выстроившихся как армия. Поэтому ему нужно было изображать лидера.
На самом деле Рэнди даже не нужно было изображать из себя лидера, потому что сотня членов Гаруды уже восхищались им и уважали его. Они услышали о храбрости Рэнди от Удина и Густи. Рэнди в одиночку сражался с королём территории.
Хотя им было трудно в это поверить, но они должны были поверить в это, так как доказательство было перед ними. Город, который они посадили, был тому доказательством. Более того, рано или поздно они узнают, рассказали ли Удин и Густи правду или нет. Потому что теперь они были частью Счастливой Гильдии.
Рэнди не знал, что такое мысль о члене Гаруды. Сейчас он думал о следующем шаге счастливой Гильдии. Целью создания счастливой Гильдии Рэнди была защита своих близких, но он снова подумал об этом. Он уже достиг своей цели, так как стал самым сильным в Восточном городе. По крайней мере, они с Чжэнь и так думали.
Подумав у Рэнди возникла идея. Выяснить местоположение других королей территорий.
«Иметь больше территорий – хорошая вещь, более того, король территории даёт много очков опыта».
После этого Рэнди прошептал Густи: «Идите, отметьте местоположение каждого короля территории. Мы нападём на других королей территорий».
Рэнди похлопал Густи по плечу: «Но будьте осторожны и уделяйте приоритет вашей безопасности».
Закончив свои слова, Рэнди направился в так называемую штаб-квартиру, Чжэнь И последовала за ним. Это была скорее частная вилла, чем штаб-квартира. Модель штаб-квартиры была похожа на роскошную виллу прежней Земли.
Рэнди установил телепорт внутри штаб-квартиры. Телепортация была другой форме по сравнению с телепортом в месте телепортации.
Телепорт, который купил Рэнди, был в форме двери. Дверь, похожая на дверь Дораэмона, отличалась тем, что когда Рэнди установил дверь, он не мог сдвинуть её. Кроме того, дверь могла иметь только одно определенное место для телепортации. (ПП: Дораэмон – герой одноимённой манги и аниме, дверь Дораэмона ведёт куда-нибудь, буквально).
Рэнди установил дверь телепортации на втором этаже штаб-квартиры в Вечнозеленом городе, дверь была связана с третьим этажом штаб-квартиры Счастливой Гильдии в Восточном городе.
Установив дверь, Рэнди сразу же попробовал ее открыть. Он открыл дверь, но то, что он увидел за дверью, было только белым светом. После этого они вошли в дверь после того, как они вошли в дверь, она закрылась.
Это было так же, как и перемещения в месте телепортации. На какое-то время их зрение потемнело, и когда оно вернулось, то они уже находились на третьем этаже штаб-квартиры в Восточном городе.
Протестировав дверь телепортации, Рэнди и Чжэнь И вернулись в Вечнозеленый город.
«Так что мы теперь будем делать?» – спросил Рэнди, так как он не знал, что делать. Почему-то ему было лениво охотиться сейчас.
Чжэнь И также чувствовала, что у него нет настроения охотиться. Поэтому она покачала головой, показывая, что не знает, что делать.
«Вы уже осмотрели странное здание? Странное здание, где жил король территории?» – Рэнди вспомнил странное здание, в котором жил король территории. Несмотря на то что в здание врезалось огромное тело Зелёного Лорда, оно стояло неподвижно.
Рэнди заинтересовался этим странным зданием, поскольку другие здания в разрушенном городе были повреждены, и только странное здание стояло бык повреждений в центре разрушенного города.
«Нет, мы еще не смотрели» – покачала головой Чжэнь И. В тот раз она беспокоилась о состоянии Рэнди, поэтому после убийства Зеленого Лорда она вынесла Рэнди из разрушенного города и направилась к озеру.
«Тогда давай проверим это сейчас».
Рэнди и Чжэнь И направились к разрушенному городу. Поскольку Вечнозеленый город только что посадили, здесь не было никого, кроме Рэнди и Чжэнь И.
Как раз в тот момент, когда показались ворота Вечнозеленого города, Рэнди заметил два флага на вершине ворот. Один был белым, в то время как другой был чёрным, на флагах был улыбающийся смайлик, это была эмблема Счастливой Гильдии. Флаги развевались на вершине 10 метров ворот.
Рэнди понял, что, должно быть, Удин и Густи установили флаги. Рэнди просто покачал головой, не дав никаких комментариев, Чжэнь И тоже молчала, не имея никаких возражений.
Они продолжили идти к разрушенному городу бок о бок. Расстояние между Вечнозеленым городом и разрушенным городом было невелико. Это заняло всего 10 минут ходьбы от Вечнозеленого города.
Внутри разрушенного города было пустынно, так как Рэнди и Чжэнь И уже уничтожили зелёных демонов. Они беспрепятственно прошли в центр разрушенного города.
Прибыв в центр разрушенного города, оба почувствовали неприятный запах. Запах исходил от Зелёного Лорда и зелёных демонов. Когда тела Зелёного Лорда и зелёных демонов начали разлагаться.
Глядя на мертвое тело Зелёного Лорда, Рэнди кое-что вспомнил.
«Ты забрала сердце Зелёного Лорда?» – спросил Рэнди.
Чжэнь И кивнула: «Да, сердце в моем системном хранилище».
«Хммм» – Рэнди кивнул. Это была другая родословная. Он помнил, как Шана говорила, что получить родословную можно только от сущности крови мутировавшего зверя или монстра. Отличить нормального от мутировавшего можно было по навыку. Если у зверя или монстра был навык, то можно было использовать его сущность крови, чтобы получить родословную.
Когда Чжэнь И хотела вынуть сердце, она заметила, что Рэнди продолжает идти к странному зданию. Она думала, что Рэнди хочет забрать у нее сердце.
«Я думала, ты хочешь забрать сердце?» – спросила Чжэнь И, поравнявшись с Рэнди.
Рэнди покачал головой: «Разве ты не знаешь, что есть аномалия с моим системном хранилищем? Любая кровь будет высосана досуха в моей системном хранилище. Более того, почему я должен хотеть забрать у тебя сердце? Ты ведь не собираешься его продавать, верно?»
Подойдя к входной двери странного здания, Рэнди остановился. Чжэнь И, который шла за ним сзади, врезался в тело Рэнди.
«Что случилось?» – спросила Чжэнь И.
«Смотри!» – Рэнди указал на дверь. Поскольку дверь была сломана из-за сражения между ним и Зелёным Лордом, он должен был видеть, что находится внутри, но… за дверью была только тьма.
Даже солнечный свет не мог проникнуть внутрь, потому что там был барьер, блокирующий солнечный свет, не дающий ему пройти. Чжэнь И тоже заметила это после того, как Рэнди указал на него.
«Давай не будем входить» – Чжэнь И взяла Рэнди за правую руку.
«Все в порядке, – Рэнди погладил Чжэнь И по руке, прежде чем продолжить, – я войду первым, чтобы осмотреться внутри, позже я позову тебя, если внутри нет ничего опасного,
«Нет! Если ты все еще хочешь посмотреть, что там внутри, то давай проверим вместе» – сказала Чжэнь И, держа Рэнди за руку.
«Хорошо, – согласилась Рэнди, глядя на выражение лица своей жены, – но я буду впереди».
Чжэнь И кивнула, показывая, что согласна.
Рэнди вошел первым, в то время как Чжэнь и следовал сзади, держа его за руку. Когда Рэнди вошёл в странное здание, то, что увидела Чжэнь И, было похоже на то, как будто Рэнди проглотила тьма. Она больше не могла видеть фигуру своего мужа, когда он прошел через дверь.
Но она чувствовала руку Рэнди, которая держала ее руку и не дала ей запаниковать, когда фигура Рэнди исчезла за дверью. Потом она пошла за Рэнди и вошла в странное здание.
Битва за Вознесение Глава 111. Находка
Глава 111. Находка
Тем временем у западных ворот Джакарты собрались сто людей. Многие люди, которые проходили через ворота, заинтересовались этой сотней.
Большая группа людей, одетых в одинаковые черные плащи. Конечно, эта группа привлекала много внимания. Улыбающийся смайлик и золотой Гаруда, взмахнувший своими крыльями под улыбающимся смайликом, с золотой нитью, разделявшей две эмблемы.
Прохожие узнали улыбающийся смайлик, это была эмблема Счастливой Гильдии. Вчера Счастливая Гильдия стала горячей темой в Восточном городе, естественно, многие из них узнали, что улыбающийся смайлик был эмблемой счастливой Гильдии.
Появились слухи о том, что это сильнейшая гильдия после того, как вице-лидер Счастливой Гильдии Чжэнь И убила короля территории, и они стали первой гильдией, захватившей территорию.
Но многие прохожие не знали, что означает другая эмблема, потому что это был первый раз, когда гильдия выставила две эмблемы.
– Они используют имя Счастливой Гильдии, чтобы заполучить членов?
– Вполне возможно. В последнее время Счастливая Гильдия стала известной после того, как убила короля территории и захватила территорию. Многие люди хотят выступить в Счастливую Гильдию, но из-за высоких требований никто не присоединяется к Счастливой Гильдии. Скорее всего, эта новая гильдия использует славу Счастливой Гильдии, чтобы получить членов
– Может быть, они филиалом Счастливой Гильдии.
– Это мало вероятно. Во-первых, Счастливая Гильдия имеет только несколько членов в главной гильдии, гильдия все еще имеет много мест, вряд ли они создали филиал. Во-вторых, большинство филиалов гильдий используют ту же эмблему, что и основная гильдия. Поэтому мало вероятно, что они являются филиалом Счастливой Гильдии.
Да, большинство филиалов гильдий, нет, все филиалы гильдий использовали ту же эмблему, что и главная гильдия. Поэтому все считали, что все филиалы гильдий должны использовать ту же эмблему, что и главная гильдия. Так поступали Династия Драконов, Вечный Сёгунат, Новая Корея и другие.
Например, Династии Драконов. На территории Джакарты существовал филиал Династии Драконов, филиал использовал ту же эмблему и под эмблемой было слово «Джакарта». Это был филиал гильдии Династии Драконов на территории Джакарты. Другие гильдии делали то же самое, поэтому все думали, что гильдия Гаруда не была филиалом Счастливой Гильдии. Вместо того чтобы думать, что Гаруда – филиал гильдии, все думали, что Гаруда использовала эмблему Счастливой Гильдии для привлечения людей.
Тем временем члены Гаруды не обращали внимания на окружающих. Члены группы окружили Густи и Удина в центры, так что прохожие их не заметили. Если бы прохожие смогли увидеть Густи и Удина в центре группы, они бы поняли, что Гаруда – филиал Счастливой Гильдии.
«Есть задание от большого босса – сказал Густи, оглядев членов, прежде чем ухмыльнулся, – разве вы, ребята, не сомневались в моих словах о том, что босс в одиночку одолел короля территории? Босс дал нам задание найти местонахождение короля территории. Скоро вы узнаете, может ли босс сражаться с королем территории в одиночку или нет».
«Итак, идите искать короля территории, и где он живет».
После того как Густи объявил задание, члены Гаруды разошлись, образовав пять групп, ищущих местоположение короля территории. Им не нужно было сомневаться или спорить с Густи, может их большой босс в одиночку одолеть короля территории или нет. Потому что они увидят правду своими глазами после того, как найдут местонахождение короля территории.
…
Между тем Рэнди и Чжэнь И, которые вошли в странное здание, удивились. Внутри был тусклый свет, благодаря которому они могли ясно видеть окружение. Но что их смущало, так это источник света, внутри не было никакого источника света.
Рэнди осмотрелся внутри, там было пусто, но чисто, ни пылинки. Было трудно поверить, что здесь жил монстр. Это место хорошо сохранилось, несмотря на то, что здесь жил монстр. Он думал, что внутри странного здания будет беспорядок, как в других здания снаружи.
Но внутри ничего не было, пусто. Но там была лестница, ведущая на второй этаж.
«Пойдем на второй этаж» – сказал Рэнди Чжэнь И, которая в данный момент осматривала комнату.
Чжэнь И кивнула, следуя за Рэнди на второй этаж. По сравнению с первым этажом, второй этаж был размером с его спальню, и был окружён перилами, они могли смотреть на первый этаж с того места, где стояли.
Они осмотрели второй этаж и нашли картину в конце второго этажа. Кроме картины, на втором этаже ничего не было.
Они подошли поближе к картине, чтобы посмотреть на нее. На левой стороне картины была изображена группа людей, сопровождаемая зверями, каждый человек носил полные доспех и оружие, в то время как справа были монстры и звери, а в небе был человек с крыльями, летевший вперед.
Исходя из того, что изображено на картине, это были две силы, которые сражались. Под картинкой были расплывчатые слова.
«Твой… твой враг не….» – прочёл Рэнди, но остальные слова были не понятны, из-за чего он не мог продолжить читать.
Чжэнь И тоже попытался прочесть, как и Рэнди. Она также не смогла прочитать всё предложение.
Но последние слова этих предложений были ясны: «Чтобы достичь нового мира».
«Нового мира??»
«Хмм» – задумался Рэнди, думая, что же означает новый мир.
«Может быть, текущий мир?» – сказала Чжэнь И, продолжая смотреть на фотографию.
«Текущий мир?»
«Да, разве текущий мир – это не новый мир? Наш нынешний мир отличается от прежнего, верно? Появились звери и монстры, нам нужно охотиться на них, чтобы выжить, старая земля исчезла, пока появлялась новая земля, звери и монстры захватили старую землю. Я думаю, что последние слова означают, что мы должны убить зверей и монстров, чтобы достичь нового мира?-
Чжэнь И высказала то, что было у нее на уме.
«Нет, давай обсудим это позже, сначала отнесем картину домой и подумаем об этом позже» – Рэнди снял картину со стены. Картина была нарисована на шкуре зверя, Рэнди узнал это, когда прикоснулся к картине.
После этого они поднялись на следующий этаж, размеры второго и третьего этажей были одинаковыми. Но на третьем этаже ничего не было, только лестница, ведущая на следующий этаж. Рэнди и Чжэнь и продолжили свой путь до четвертого этажа, но так же, как и на третьем, они ничего не нашли на четвертом этаже, кроме лестницы, ведущей на следующий этаж.
Рэнди и Чжэнь И поднялись на следующий этаж. Они прибыли на пятый этаж, это был последний этаж странного здания, так как на пятом этаже не было лестницы. Пятый этаж был вдвое больше по сравнению со вторым, третьим и четвертым этажами.
Кроме того, они нашли три алтаря на пятом этаже. На каждом алтаре лежало несколько свитков.
«Свитки навыков!!» – удивленно воскликнул Рэнди.
Битва за Вознесение Глава 112. Неправильное направление
Глава 112. Неправильное направление
В центре разрушенного города, Рэнди и Чжэнь И вышли из странного здания. Рэнди вышел с широкой улыбкой на лице, по выражению лица Чжэнь И можно было видеть, что она тоже счастлива.
«Но… какая жалость, – вздохнул Рэнди, качая головой, – давай вернемся».
После этого Рэнди направился на юг, а Чжэнь И – на восток.
«Э?!»
«Э?!»
«Куда это ты идёшь?»
Сказали одновременно Рэнди и Чжэнь И, когда поняли, что они пошли в разных направлениях. Они сначала смутились и посмотрели друг на друга, когда осознали, что идут в разных направлениях, прежде чем разразиться смехом.
«Итак, куда ты идешь? Это путь в Джакарту» – Чжэнь И указала перед собой, где был путь в Джакарту. Она не понимала, куда пошёл её муж, он предложил вернуться, но он пошел в неправильном направлении.
«А ты забыла, что у нас есть частный телепорт? Кроме того, с помощью частной телепортации мы можем переместиться прямо в штаб-квартире в Восточном городе, поэтому зачем нам использовать телепорт в Джакарте?»
Рэнди напомнила своей жене, что теперь у них есть частный телепорт.
«Ох» – Чжэнь И поняла, почему ее муж пошёл на юг.
После этого она последовала за Рэнди на юг, в Вечнозеленый город.
Подойдя к главным воротам Вечнозеленого города, Рэнди заметил, что на городской стены сидит охранник. Охранник сидел на стуле, наслаждаясь прохладным ветерком и свежим воздухом наверху. В его правой руке был кувшин. Почему-то Рэнди чувствовал себя знакомым с этой сценой, единственным отличием был фон. Да, Рэнди вспомнил, он выглядел как старик Бай в своей мрачной комнате.
Рэнди и Чжэнь И вошли в город, как только они прошли через ворота, они услышали, как охранник сказал:
«Вы нашли хорошее место для строительства города, но вы должны защищать свой город должным образом. Звери или монстры могут напасть на ваш город, если вы не поставите здесь охрану. Я просто смотритель, мой долг – следить, чтобы никто не нарушал правила. Я как полицейский в вашем старом мире, а не солдат, который обязан защищать страну от внешних угроз».
«Поэтому только на сегодня я стану охранником вашего города, завтра вы должны поставить членов своей гильдии охранять ворота, чтобы защитить ваш город от нападения зверей или монстров. Но вы построили свой город здесь, и я думаю, что сейчас это будет безопасно, так как монстры здесь низкоуровневые, за исключением большого нападения»
Шаги Рэнди и Чжэнь И остановились, когда они услышали, что сказал охранник.
«Монстры могут напасть на город?» – спросил Рэнди у стража. Это был первый раз, когда он слышал, что звери или монстры могут напасть на город, поскольку раньше не было случаев, когда монстры или звери нападали на город.
Страж проигнорировал Рэнди и, расслабившись, поднес кувшин ко рту. Рэнди снова спросил, но страж продолжал игнорировать его. Поэтому Рэнди сдался, чтобы спросить дальше, но в одном он был уверен: он должен поставить охрану у городских ворот.
Я должен попросить Удина и Густи организовать охрану, кроме того, мне нужно больше людей, чтобы управлять городом. Для ресторана, гостиницы и кузницы.
После этого Рэнди и Чжэнь И вернулись в Восточный город. Когда они прибыли на третий этаж штаб-квартиры, Рэнди достал пузырек и спросил: «Где сердце Зелёного Лорда?»
Он запасся 6 специальными флаконами для охоты в течение трех месяцев, когда он не возвращался домой, он не использовал их, поскольку не нашел мутировавших зверей или мутировавших монстров. Наконец прошло время использовать специальный флакон, так как он хотел добыть сущность крови Зелёного Лорда.
Чжэнь И вынула сердце Зелёного Лорда и отдала его Рэнди. Получив сердце, Рэнди немедленно выжал всю кровь из сердца Зелёного Лорда в специальный флакон. Потом он закрыл флакон и поставил его на стол.
«Итак, что ты будешь делать с этой сущностью крови?» – спросила Чжэнь И у Рэнди, смотря на процесс превращения сущности крови, которая может трансформировать родословную, это займёт 10 минут.
Смотря на выражение лица Чжэнь И, полное предвкушения, Рэнди понял, что его жена хочет получить родословную себе, так как эта родословная была от монстра королевского класса. Хотя это бледнело по сравнению с его родословной, но это была лучше родословных, которые могли получить сейчас люди, поскольку никто не мог убить короля территории, монстра или зверя королевского класса.
Вместо того чтобы ответить Чжэнь И, он спросил ее: «Ты хочешь получить навык, подобный Зелёному Лорду? Трансформацию Лорда, которая изменит твое тело, как у Зелёному Лорда?»
«Э, я получу те же навыки, что и зеленый лорд, если приобрету его родословную?» – Чжэнь И вспомнила огромное тело Зелёного Лорда, когда он использовал Трансформацию Лорда, и изменения, когда он использовал Берсерка.
Она покачала головой, когда образ Зелёного Лорда, использующего эти два навыка, пришел ей в голову. Хотя ей и хотелось стать сильнее, но она не хотела менять свой внешний вид, как Зеленый Лорд.
«Итак, что же ты будешь делать с этой родословной? Отдашь её Удину или Густи? Или ты хочешь продать её на аукционе?»
«Нет, я пока сохраню сущность крови. Хотя до сих пор в Удине и Густи не было ничего подозрительного, я все еще не полностью доверяю им. Забудем об аукционе, я считаю, что никто не может позволить себе купить это».
Да, Рэнди был уверен, что никто не может позволить себе купить эту королевскую родословную. Если даже родословная необычного классе была продана за несколько миллионов, тогда что насчет королевского класса? Родословная королевского класса была на 4 классов выше, чем необычная родословная, он считал, что эта сущность крови стоит сотни миллионов.
Даже если он выставит родословную за сто миллионов на аукционе, никто не сможет позволить себе её купить. Вместо того чтобы получить прибыль, это просто понизит ценность родословной королевского ранга. Таким образом, он не собирался продавать эту сущность крови с того самого момента, как получил эту сущность крови.
Из этого он понял, что его жене не терпится обзавестись собственной родословной. Нет, он знал об этом с тех пор, как получил сущность крови черной лесной кошки. Он хотел использовать свою удачу, чтобы найти новый сундук Вознесения, но три месяца назад он все еще был слаб, слаб настолько, что чуть не погиб от толпы зелёных демонов.
Всего 25 сундуков в Азии, один он нашел недалеко от территории Джакарты. Но что касается других 24 сундуков Вознесения, он был уверен, что остальные сундук и находится далеко от территории Джакарты, поэтому он не осмеливался искать другой сундук Вознесения, поскольку раньше он все еще был слаб.
Теперь он стал сильнее, даже сильнее, чем ранг 1 уровня рейтинга. По крайней мере он верил в это, так как у него были чудовищные характеристики.
Пришло время получить новый сундук Вознесения, надеюсь, что я снова получу родословную из сундука.
Сейчас Рэнди решил отправиться в путешествие, чтобы найти новый сундук Вознесения, за одно исследуя Индонезию, чтобы расширить свою карту.
После этого он взял флакон, как прошло 10 минут времени.
[Сущность Крови Зелёного Лорда]
Описание: кровь из сердца Зелёного Господа. Выпейте сущность крови и получите родословную Зелёного Лорда.
Битва за Вознесение Глава 113. Раздавая свитки навыков
Глава 113. Раздавая свитки навыков
В 6 часов вечера Рэнди и Чжэнь И спустились с третьего этажа. Выражения их лиц были свежими, а цвет лица Чжэнь И был ещё и румяным. На первом этаже было полно людей, так как пришло время ужина.
Когда Рэнди и Чжэнь И шли рядом, взгляды всех людей были направлены на них. Некоторые мужчины смотрели на Рэнди с завистью, некоторые из них смотрели на обоих с восхищением, а некоторые мужчины смотрели на Чжэнь И, восхищаясь ее красотой.
Выйдя из штаб-квартиры, Чжэнь И направилась в Счастливый Ресторан, а Рэнди – в кузницу. У него были подарки для кузницы, а также было дело, которое он хотел обсудить со своим отцом.
Войдя в кузницу, Рэнди увидел, что его отец, дядя Даниэль и Билли отдыхают. Они сидели за столом, который был заполнен оружием и броней.
Они также заметили Рэнди: «Тебе что-нибудь нужно?» – спросил Вайзен, глядя на Рэнди, подходящего к нему.
«Если ты ищете своего друга, то он на втором этаже» – Вайзен указал на верхний этаж.
Рэнди с лёгкой улыбкой поприветствовал дядю Даниэля и Билли кивком, прежде чем ответить отцу: «Есть кое-что, что я хочу подарить тебе».
После этого Рэнди достал 3 свитка: один синий свиток и два золотых свитка.
«Это…» – Вайзен удивился, увидев свитки.
«Да, синий свиток – это навык для кузнецов, а золотые свитки – чертежи эпического оружия и брони» – объяснил Рэнди, указывая на три свитка, которые он только что положил на стол.
«Ты купил эти свитки на аукционе?» – Вайзен задавался вопросом, как его сын получил чертежи эпического класса в свои руки. До сих пор аукционный дом никогда не продавал на аукционе дизайн эпического сорта Он всегда посещал еженедельные и ежемесячные аукционы в Восточном аукционном доме, но аукционный дом никогда не выставлял чертёж эпического класса на аукцион.
Даниэль и Билли просто смотрели на свитки на столе, они жаждали изучить новые чертежи и навык. Особенно Билли, пока из них троих только ему удавалось создавать экипировку редкого класса. Вероятность успеха при изготовление экипировки редкого класса была низкой, Билли мог сделать только 2 вещи редкого класса за десять попыток, то есть у него был 20% шанс создать редкую экипировку.
«Нет, я нашел их в разрушенном городе около территории Джакарты» – да, то, что Рэнди получил в странном здании, было свитками кузнечного дела, поэтому он разочаровался.
«Папа, кроме того, у меня есть для тебя новая работа. Может быть, ты предпочтешь новую работу становлению кузнецом. Поэтому не изучай пока навык и чертежи» – загадочно улыбнулся Рэнди и помахал рукой, прежде чем подняться наверх.
На самом деле на втором этаже кузницы жила семья дяди Даниэля. Но после того, как Сомад присоединился к Счастливой Гильдии, ему потребовалась отдельная комната для работы, семья дяди Даниэля переехала в новое здание, которое купила его мама, чтобы построить общежитие для своих сотрудников.
Поднявшись на второй этаж, Рэнди увидел, как Сомад размазывает красную жидкость по звериной коже на полу.
Сомад создаёт руну?
Он никогда не позволял другим увидеть, как происходит процесс изготовления руны, Рэнди также интересовался процессом изготовления руны. Поэтому он медленно подошел к Сомаду, боясь, что тот его заметит. Подойдя к Сомаду сзади, Рэнди посмотрел на звериную кожу.
На звериной коже был сложный рисунок, Сомад сейчас докрашивал его красной жидкостью.
Вероятно, сложный рисунок и есть та самая формация, о которой говорил Сомад?
Предположил Рэнди в уме, продолжая смотреть на звериную кожу. У Сомада ушло 15 минут на то, чтобы докрасить весь сложный рисунок красной жидкостью. Закончив красить сложный рисунок, Сомад глубоко вздохнул.
Скорее всего, Сомад сосредоточил свое внимание и взгляд на звериной коже, поэтому он не замечал, что позади него был человек.
Сомад прикусил большой палец и уронил одну каплю своей крови в центр сложного рисунка. Затем Сомад раскрыл правую ладонь и положил ее поверх сложного рисунка, и вскоре Рэнди услышал странную речь изо рта Сомада.
«Оснема Паракио Ома… … Кан!!!» (ПП: слова не имеют смысла, но как я понял это названия индонезийских компаний)
Рэнди не расслышал, что именно сказал Сомад, потому что все произошло слишком быстро. Кроме того, Рэнди не понимал, что говорит Сомад. Но вскоре Рэнди увидел, как сложный рисунок засиял малиновым светом, а затем появился огонь в середине сложного рисунка, сжигая звериную кожу и не оставляя ничего, это шокировало Рэнди.
Рэнди тупо смотрел на то место, где сгорела звериная кожа зверя. Огонь пожрал звериную кожу, не оставив ничего, даже пепла не осталось.
Сомад открыл глаза и посмотрел под свою руку, там не осталось ничего, что заставило его вздохнуть: «Снова провал».
Рэнди очнулся от своего оцепенения после того, как услышал вздох Сомада.
После этого Сомад повернул голову назад, чтобы взять ещё материалов для создания необычной руны. Когда он повернул голову, то увидел позади себя человека, что шокировало его.
«Аааа!!!» – закричал Сомад.
Рэнди был потрясён внезапным криком Сомада и сделал два шага назад.
После крика Сомад понял, что перед ним был его босс.
«А, это ты, босс! Ты меня напугал!» – воскликнул Сомад, потирая грудь.
«Ох, извини, когда я подошел, я увидел, что ты создаешь руну, я хотел посмотреть на процесс создания руны, а также я не хотел тебя беспокоить, поэтому…» – извинился Рэнди перед Сомадом.
Сомад кивнул головой: «Тебе что-то нужно от меня, босс?»
«Нет, у меня есть подарок для тебя»– после этого Рэнди достал синий свиток и бросил его Сомаду. Хотя это был синий свиток, он отличался от синего свитка, который он дал своему отцу. Было много золотых нитей на синем цвете, в то время как синий свиток, который он дал отцу, был просто синим.
«Хорошо, я просто хотел отдать это тебе» – после этого Рэнди пошел обратно.
«Что это?» – спросил Сомад, глядя на свиток в своей руке.
«Открой его сам» – раздался с лестницы голос Рэнди.
На первом этаже остался только его отец. Он не видел фигур дяди Даниэля и Билли.
«Э, папа, где дядя Даниэль и Билли?» – спросил Рэнди, так как он видел только своего отца на первом этаже. Обычно они не прекращали свою работу, пока его мама или другие не позовут их на ужин, это было редкостью для них закончить работать так рано.
«Они ушли – ответила Вайзен, прежде чем продолжить, – так о какой работе ты говорил, которая заинтересует меня?»
Рэнди не сразу ответил отцу, он подошел к отцу и сел рядом с ним, прежде чем ответил с улыбкой: «Управление городом».
Рэнди верил, что его отец сможет делать это лучше него, поскольку у его отца была своя собственная компания до начала битвы за Вознесения. Несмотря на то что компания его отца не была огромной, но все же она была большой, в ней работало более 500 сотрудников.
«Управлять городом?» – Вайзен удивился тому, что услышал.
«Да, городом. Ты же знаешь, что наша гильдия только что захватила территорию, верно? Я построил там город, но, как ты знаешь, у меня нет опыта в делах такого рода, поэтому я хочу, чтобы ты управлял городом» – объяснил Рэнди.
«Но я нахожусь в Анкаре, а ваш город – на территории Джакарты. Как я могу руководить городом, если… - не дав ему закончить, Рэнди прервал отца.
«Не беспокойтесь об этом, у нас есть частный телепорт, и ты сможешь через него отправиться на территорию Джакарты.
«Но что насчет безопасности там, я имею в виду, что насчет монстра в дикой природе?» – снова спросила Вайзен.
«Не волнуйся, папа …»
…
Через 20 минут Рэнди и Вайзен вышли из кузницы. За эти 20 минут Рэнди объяснил о городе и развеял сомнениях своего отца, после чего наконец его отец согласился управлять городом.
После Вайзен направилась в Счастливый Ресторан, а Рэнди решил прогуляться по району Гильдии. В настоящее время он думал о путешествии, чтобы найти новый сундук Вознесения. Он не знал, как долго придется искать сундук Вознесения, поэтому ему нужно было подготовиться.
Вопрос о городе был решен, он считал, что для его отца не будет проблемой управлять городом. Теперь он боялся угрозы со стороны Династии Драконов и Вечного Сёгуната, он боялся, что когда они заметят, что он отправился в путешествие, Династия Драконов и Вечный Сёгунат будут охотиться на каждого члена его гильдии, он не был уверен по поводу Вечном Сёгунате, поскольку он не знал, будут они мстить за убитых вечера людей или нет.
Рэнди размышлял, глядя на окружающих, пока шел, вдруг он заметил магазин зелий. Сейчас он понял, что у его гильдии была своя кузница с кузнецами и даже мастером рун, но в его гильдии не было людей, хорошо разбирающихся в алхимии.
«Позже мне нужно принять людей, которые хорошо разбираются в алхимии» – подумал Рэнди, глядя на магазин зелий.
После этого он продолжил ходить пл району Гильдии в течение 20 минут, но он не мог найти хорошего решения, чтобы избавиться от угрозы со стороны Династии Драконов и Вечного Сёгуната.
Пока он не оказался перед входом в Счастливый Ресторан. Перед рестораном он заметил Густи и трех членов Гаруды.
Густи тоже заметил Рэнди, он бросился к Рэнди и доложил: «Босс, сегодня мы нашли местоположение одного короля территории».
Услышав, что сказал Густи, лицо Рэнди просветлело, когда в его голове возникла идея.
Битва за Вознесение Глава 114. Это наш благодетель
Глава 114. Это наш благодетель
На третьем этаже Счастливого Ресторана ужинали семья Рэнди и группа Счастливой Гильдии приняли ужин. По мере того как число членов Счастливой Гильдии увеличивалось, число сотрудников и шеф-поваров в Счастливом Ресторане также увеличивалось, это облегчило работу Альмиры и остальных.
Как и то, что Чжэнь И помогала на кухне каждый вечер, это стало ее привычкой помогать на кухне. Вот почему с прошлой недели они смогли ужинать вместе.
Но несмотря на то, что они могли есть вместе, у них не было неспешной беседы, как раньше до того, как они открыли ресторан. Покончив с ужином, девушки снова пошли работать.
Когда Альмира хотела спуститься вниз, Рэнди взял ее за руку: «Мама, подожди, я хочу тебе кое-что подарить».
Альмира остановилась: «Что это? Если это не важно, давай поговорим об этом позже, когда ресторан закроется».
«Хех, реши сам, важно это или нет» – конечно Рэнди не сказал этого. Он произнёс это только в своем сердце, потому что не смел так отвечать своей маме.
После этого Рэнди достал три зеленых свитка с золотыми полосками и два синих свитка.
«Это тебе, мама – улыбнулся Рэнди, прежде чем продолжить, – три новых рецепта и два навыка повара, навык Небесной Нарезки и навык Земной Жарки».
Рэнди уже посмотрел названия навыков, когда свитки попали в его руки. Кроме того, это были последние свитки, которые он получил в странном здании, поэтому он был немного разочарован. В девяти свитках, которые он получил, не было ни одного боевого навыка.
Рэнди задумался, существуют ли свитки, содержащие боевые навыки. До сих пор не было свитка с боевом навыков, на аукционе тоже никогда не выставлялись боевые навыки. Только навыки для кузнецов и поваров, но в странном здание он получил навык для мастера рун. Свиток, который он дал Сомаду, содержал навык мастера рун.
Альмира не сразу взяла свитки, она немного помолчала, пытаясь что-то вспомнить, прежде чем сказала: «Ежемесячный аукцион начнется на следующей неделе, где ты получил рецепты и навыки повара?» – удивилась Альмира, вспомнив, что аукцион пройдёт на следующей неделе.
«Я…» – только Рэнди хотел ответить, что он получил свиток в разрушенном городе, как Альмира продолжила.
«Но кого волнует, где ты взял эти свитки» – сказала Альмира, принимая пять свитков с радостным выражением лица.
После того как Альмира взяла свитки, она подошла к Рэнди и поцеловала его три раза: два в щеку и один в лоб.
«Хороший сын» – Альмира несколько секунд гладила Рэнди по голове, после чего пошла на первый этаж.
Конечно, Альмира обрадовалась, когда её сын подарил ей два навыка повара. Аукционный дом выставлял рецепты на еженедельных аукционах, в то время как навыки повара выставлялись только ежемесячных аукционах.
За последние три месяца она получила только два навыка повара в аукционном доме. Она упустила один навык, потому что опоздала в первый раз, когда посещала ежемесячный аукцион, тот навык приготовления пищи попал в ресторан Китайской Кухни.
Но сейчас сын подарил ей два навыка повара, поэтому она была в восторге. Она поняла, насколько важны навыки повара через неделю после открытия ресторан. Если вы не изучили навык повара, то можете готовить только нормальную еду, как на Земле раньше, но если вы хотите хорошо готовить рецепты из свитков, вы должны изучить навыки повара.
Она узнала об этом после того, как клиент пожаловался, что вкус пищи был другим, еда того, кто изучил навык повара, был более вкусной, чем у того, кто не изучил навык повара.
Вот почему Альмира так решительно получала навыки повара, даже если ей было нужно заплатить высокую цену. Люди, которые посещали ежемесячный аукцион, думали, что Альмира была сумасшедшей, поскольку она покупала навыки повара по заоблачным ценам.
Рэнди потерял дар речи из-за мамы. Он стал хорошим сыном только после того, как подарил ей пять свитков. Рэнди покачал головой, а Вайзен ухмыльнулся, что еще больше разозлило Рэнди.
…
Прошла ночь, и наступило утро. В одной из комнат находились мужчина и женщина, переплетенные и раздетые догола.
Глаза мужчины на мгновение задрожали, прежде чем он открыл их. Он хотел встать, но чья-то рука удерживала его. Мужчина понял, что женщина обнимала его во время сна, это заставило его не вставать.
Мужчина снова лег и посмотрел на лицо женщины, довольное и улыбающеюся, несмотря на то, что она спала. Мягкая и белая, как снег, кожа. Мужчина правой рукой погладил женщину по щеке.
Через некоторое время женщина проснулась. Она немного поморгала сонными глазами и спросила: «Который час?»
«Не знаю» – ответил мужчина.
Женщина посмотрела на потолок; видимо, она смотрела время в боевой системе.
«Сейчас 9 утра!» – сказала женщина, вздрогнув, после того, как посмотрела время. Она сразу же села на кровать, из-за чего её грудь подпрыгнула. Только она хотела встать с кровати, как чья-то рука притянула ее обратно и прижала к кровати.
«Эй, Рэнди, уже 9 утра. Ты забыл, что сегодня мы атакуем короля территории, и ты обещал им собраться в 8 утра в Вечнозеленом городе» – крикнула женщина, понимая намерения мужчины.
Но Рэнди не обратил никакого внимания на то, что сказала Чжэнь И, готовясь начать новый раунд этим утром.
Чжэнь И поняла, что Рэнди не будет её слушать: «Хорошо, давай сделаем это в ванной».
Это было лучшим решением, которое она смогла придумать. Они бы приняли ванну сразу после того, как закончат, после чего пошли бы в Вечнозеленый город, поэтому она подумала, что это будет лучшим решением.
Но точка зрения Рэнди отличалась от его жены, он замер после того, как услышал, что его жена сказала сделать это в ванной.
Рэнди злобно улыбнулась и сказала: «Итак, ты хочешь сменить обстановку».
После этого Рэнди понёс Чжэнь И в ванную комнату.
…
Тем временем Удин и Густи вместе со всеми членами Гаруды уже собрались в Вечнозеленом городе, ожидая своего босса. Вчера вечером Рэнди сказал Густи собраться в 8 утра в Вечнозеленом городе, чтобы напасть на короля территории, которого они вчера нашли.
Все члены Гаруды были взволнованы после того, как услышали, что они совершат рейд на короля территории. Многие из них рано прибыли в Вечнозеленый город, полные пылающего духа. Но ровно в 8 утра они не увидели фигуры Рэнди, поэтому они ждали в течение часа, но они все еще не видели фигуры Рэнди.
Это вызвало недовольство членов Гаруды, больше половины членов Гаруды даже засомневались в Рэнди, действительно ли он может убить короля территории или нет.
«Густи, сколько нам еще ждать? Босс придет или нет?» – друг Густи стал нетерпеливым, так как Рэнди все еще не пришел, хотя они прождали уже час.
«Теперь я даже думаю, что ты солгал нам о том, что Рэнди может убить короля территории» – пробормотал другой друг Густи.
Услышав жалобу и сомнения его друга в боссе, Густи был беспомощен. Он знал Рэнди только неделю, он все еще многого не знал о своем боссе.
«Хорошо, я отправлю ему сообщение» – после этого Густи отправил сообщение Рэнди, но он не получил ответа от Рэнди.
Через час Рэнди все еще не пришел. Возмущалось всё больше и больше членов Гаруды.
«Ладно, я всё. Теперь я пойду охотиться, а не тратить время на ожидание» – один из членов группы Гаруды встал и захотел уйти.
После того как один встал, другие повторили за ним. Глядя на это, Густи был беспомощен. С одной стороны были его друзья, а с другой стороны – его босс.
Но после того как члены Гаруды захотели уйти, они остановились, услышав голос Рэнди.
«Извините, ребята, было кое-что, что я должен был взять, поэтому я задержался».
Все члены Гаруды повернули головы за спину Густи, поскольку источник голоса был за его спиной. Густи и Удин тоже повернули головы и увидели Чжэнь И слева от Рэнди, в то время как справа от Рэнди стояли ещё два человека, мужчина и женщина.
Рэнди подошёл к членам Гаруды и сказал: «Извините за ожидание, было срочное дело» – Рэнди извинился перед членами Гаруды, которые ждали в течение 2 часов.
Видя, что большой босс извиняется, члены Гаруды, которые были недовольны и хотели уйти, смягчились после извинений Рэнди и остались.
«Ладно, пойдёмте отсюда. Сейчас мы совершим рейд на короля территории» – Рэнди решил сразу же отправиться к королю территории.
Он знал, что члены Гаруды все еще чувствовали недовольство по отношению к нему, поэтому без бесполезной болтовни Рэнди попросил их отвести его к местоположению короля территории. Он бы тоже был зол, если бы ждал кого-то в течение двух часов, как это только что сделали они.
По дороге Густи спросил его, почему он не ответил на сообщение, если бы он ответил на сообщение, возможно, члены Гаруды были бы менее недовольны. Рэнди мог ответить только сожалеющей улыбкой после того, как посмотрел сообщения. Оно пришло ровно в 9 утра. Время, когда он и его жена боролись в ванной комнате. Он не заметил сообщение, поэтому и не ответил.
Местоположение короля территории находилось на территории Депока. Рэнди следовал за членами Гаруды, вскоре после того, как они вошли в территорию Депок, они достигли места, где жил король территории.
Это была пещера, высотой 6 метров и шириной 4 метра. Более того, когда они подошли к пещере, из нее вышел монстр.
«Босс, это король территории!» – воскликнул Густи, указывая на монстра, вышедшего из пещеры.
Рэнди не ответил Густи, вместо этого он удивленно выпалил: «Это наш благодетель».
Битва за Вознесение Глава 115. Идите сюда и получите очки опыта
Глава 115. Идите сюда и получите очки опыта
Услышав то, что сказал Рэнди, окружающие люди были шокированы и посмотрели на Рэнди с широко открытыми глазами.
«Благодетель?!»
Как мог монстр стать благодетелем их босса? Более того, монстр был королем территории. Исход из того, что они слышали, короли территории были умными и хитрыми, это доказано королём территории, на которого напала Династия Драконов.
Силы Династии Драконов попались в ловушку короля территории. Почле этого силы Династии Драконов были разгромлены этим королём территории.
Но теперь они услышали, как Рэнди сказал, что король территории перед ними был его благодетелем, это было невероятно для них.
Рэнди заметил, что после того, что он только что выпалил, окружающие смотрели на него с шокированными выражениями.
«Давайте сначала отступим» – сказал Рэнди, отступая вместе с остальными.
Король территории не заметил присутствия Рэнди и членов Гаруды. Он направился к западу от своей пещеры.
Рэнди увидел, что король территории собирается уходить, он посмотрел на Густи и сказал: «Густи, попроси двух своих друзей проследить за королем территории».
Густи кивнул головой и попросил двух своих друзей последовать за королем территории. После этого два члена Гаруды пошли за королем территории.
«Что ты имел в виду, говоря, что это твой благодетель?» – спросила Чжэнь И, так как ей было любопытно. Удин, Густи и остальные сосредоточились на Рэнди, поскольку они тоже хотели знать, как король территории смог стать благодетелем Рэнди.
Они не спрашивали о причине, по которой они отступили ранее, или о плане нападения на короля территории. Их больше интересовало, как король территории стал благодетелем Рэнди.
Рэнди замолчал, так как не знал, что на это ответить. Нет, не потому, что он не знал, что ответить, а потому, что не хотел этого делать.
Рэнди покачал головой: «Поговорим об этом позже, а теперь давайте обсудим наш план убийства короля территории».
«Э, ты все еще хочешь убить своего благодетеля» – удивленно спросила Чжэнь И.
Она думала, что Рэнди попросил их отступить, потому что король территории был его благодетелем. Поэтому он не хотел убивать его, но она была неправа.
Услышав, что сказала его жена, Рэнди почувствовал себя плохим парнем, который хочет убить своего благодетеля. Рэнди криво усмехнулся, потому что не мог поделиться историей между ним и королем территории.
«Ладно, давайте сосредоточимся на короле территории. Я, Чжэнь И, Удин, Густи, Акихиро и Аска будем сражаться с королём территории, а вы, ребята… – Рэнди замолчал, держась за подбородок, и смотря на членов Гаруды, – вы, ребята, охраняете зону, где мы сражаемся с королем территории. Не позволяйте другим входить и мешать нам, когда мы сражаемся с королём территории».
Члены Гаруды, включая Удина и Густи, посмотрели на мужчину и женщину, которых звали Акихиро и Аска. Ранее им было любопытно, кто эти мужчина и женщина, идущие за Рэнди, но поскольку они чувствовали себя рассерженными на него, они не спрашивали. Теперь, когда Рэнди представил мужчину и женщину, они почувствовали, что знакомы с именем Акихиро.
Акихиро и Аска были еще одной причиной, заставившей Рэнди опоздать на 2 часа. Собственно, в 9:30 утра он уже был готов к отправке после окончания «битвы». Но, выйдя из своей комнаты, он увидел Акихиро и Аска, ждущих его.
Акихиро и Аска хотели присоединиться к его гильдии, а также извиниться перед Рэнди, поскольку Акихиро солгал о своем имени, когда они впервые встретились. После того как он узнал, что они пришли присоединиться к его гильдии, Чжэнь И сказала ему, что она была той, кто пригласила их вступить в гильдию.
Позже Акихиро и Аска рассказали ему, почему они солгали о имени Акихиро. Это произошло потому, что Вечный Сёгунат охотился за ними и даже объявил их в розыск в посте. Именно поэтому он использовал фальшивое имя, поскольку не знал, кто такой Рэнди, и боялся, что Рэнди сообщит о них Вечному Сёгунату, поскольку вознаграждение, размещённое на форуме за информацию о них, было заманчивым.
Рэнди и Чжэнь И слушали их историю в течение получаса. Услышав историю, рассказанную Акихиро, почему Вечный Сёгунат охотится на них, Рэнди был удивлен. Это был младший брат Рё Токугавы, Сэридзава Токугава, приказавший поймать их.
История была почти такая же, как и у них, только начало было другим. Акихиро и Аска изначально были парой, в то время как он и Чжэнь И не были. После того как Сэридзава впервые встретил Аску, он возжелал ее красоты.
Сэридзава изучил личность Аски и выяснил, что она была членом Вечного Сёгуната и имела парня. Он хотел использовать свою власть, как младший брата Рё Токугавы, чтобы заставить Аску стать его женщиной. Отвергнутый Аской, Сэридзава ложно обвинил Акихиро в том, что он предатель, угрожая ей. Но Аска не сдалась, что заставило обоих покинуть Вечный Сёгунат.
Рэнди заметил, что Удин, Густи и другие члены Гаруды сосредоточили своё внимание на Акихиро. Это было похоже на его первую реакцию после того, как Акихиро представился ему как Акихиро.
«Да, вы должны были слышать о нём. Он занимает 14-е место в рейтинге по уровню, Акихиро Танабэ, – после Рэнди указал пальцем на Аску, – а она девушка Акихиро, Аска Огасавара, лучник 50-го уровня. Они новые члены Счастливой Гильдии».
После того как Рэнди представил этого человека, лица членов Гаруды просияли, когда они поняли, почему это имя казалось им знакомым. Это было потому, что он был в топ-20 рейтинга.
«Хорошо, готовьтесь к бою» – Рэнди хлопнул в ладоши, вставая. Он заметил, что те двое, которым Густи приказал следовать за королем территории, вернулись, он также заметил, что король территории возвращался в свою пещеру, неся синего оленя в правой руке.
Только король территории хотел войти в свою пещеру, как Рэнди бросился туда. Он хотел прощупать почву, так как не было ясно, кто сильнее король территории перед ним или Зелёный Лорд. Он использовал обнаружение, пока бежал к королю территории, и одна за другой информация о короле территории появлялась перед его глазами.
[Демон Гендеруво]
Класс: король монстров
Уровень: 100
Этот также монстр королевского класса, и он на два уровня выше Зелёного Лорда, но у него нет навыков. Кроме того, скорость его благодетеля была низкой, он узнал это еще при их первой встрече.
Монстр не смог догнать его, хотя уровень Рэнди был намного ниже, чем у него. Да, это был человекоподобный монстр, которого он встретил, когда возвращался с территории Богора после получения сундука Вознесения. Монстр был 3 метра в высоту, и всё его тело было покрыто черным мехом.
Он бежал от этого монстра после того, как его навык базовое обнаружения не смог определить монстра, это заставило его встретиться с Чжэнь И. Вот почему он назвал его благодетелем.
Также Рэнди нахмурился, прочитав информацию о Демоне Гендеруво. Теперь он был уверен, что информация опубликованная о короле территории, на которого нападал в Династия Драконов, была ложной. В посте говорится, что король территории был зверем древнего класса и 80 уровня, но это был второй король территории, которого он нашел, и монстр был намного сильнее по сравнению с тем, что было написано на форуме.
Он думал, что Зеленый Лорд был мутировавшим монстром, поэтому информация на форуме отличалась. Но сейчас, когда он увидел информацию о демоне Гендеруво, он был уверен, что этот пост был уловкой Династии Драконов.
Династия Драконов хотела, чтобы другие гильдии пострадали также, как и они. Вот почему Династия Драконов сфальсифицировала информацию о короле территории. Хотя это было только его предположением.
Тем временем члены Гаруды разошлись, чтобы выполнить свою миссию. Они окружили зону сражения, чтобы никто не мог помешать сражению.
Чжэнь И, Удин, Густи, Акихиро и Аска последовали за Рэнди после того, как он бросился к королю территории. Среди пятерых Акихиро и Аска все еще сомневались в решении Рэнди убить короля территории.
Более того, посмотрев информацию о демоне Гендеруво. Монстр королевского класса и 102 уровень. По сравнению с королём территории, на которого напала Династии Драконов, он был намного сильнее, но Династия Драконов потерпела неудачу, несмотря на то, что у них было больше людей, чем у Счастливой Гильдии.
Сейчас Рэнди вёл за собой только 5 человек, чтобы напасть на короля территории, в то время как сто охраняли зону боя, это лишило их дара речи. Они думали, что Рэнди стал слишком самонадеян после того, как получил чемпиона турнира Вознесения, ещё они думали, что была специальная тактика для убийство короля территории, поэтому им удалось убить короля территории несколько дней назад.
Но сейчас они видели, что Рэнди просто побежал на короля территории, не объяснив их эту тактику, что сделало их еще более подавленными.
«Ты же знаешь, ЧТО ЭТО КОРОЛЬ ТЕРРИТОРИИ? А не обычный монстр, на которых ты охотишься каждый день» – сказал Акихиро в своем сердце, в то время как его рот дрогнул, когда он взглянул Рэнди, который почти достиг спины короля территории.
Однако Рэнди шокировал его после того, как Рэнди прибыл к спине короля территории, поскольку тот не понял, что Рэнди у него за спиной, Рэнди пнул его в спину правой ногой, заставив короля территории залететь в пещеру, после этого раздался звук «БУМ!».
Но то, что шокировало Акихиро, не закончилось на этом, король территории выбежал после того, как его пнули в пещеру. Он ревел, показывая, что зол, он выбросил кулак в сторону Рэнди, вот что его шокировало. Рэнди заблокировал большой кулак Демона Гендеруво правой ладонью, но Рэнди не улетел и не был ранен, как он себе представлял. Рэнди всего лишь оттолкнуло несколько шагов.
Вскоре появилось нечто, что еще больше потрясло его и лишило дара речи.
Динь!
Там было входящее сообщение. Сообщение было от Рэнди, открыв его, он снова лишился дара речи и был шокирован.
«Идите сюда и получите очки опыта. Монстр слабее Зелёного Лорда».
Он потерял дар речи, потому что Рэнди смог отправить сообщение, несмотря на противостояние королю территории. Шокирован, потому что Рэнди сказал, что король территории слаб.
Битва за Вознесение Глава 116. Издевательство над королем территории
Глава 116. Издевательство над королем территории
Вскоре Рэнди оказался за спиной Демона Гендеруво, который хотел войти в пещеру и не заметил его. Рэнди пнул его в спину правой ногой, отчего Демон Гендеруво влетел в пещеру.
БУМ!!!
Рэнди пнул его со всей силы. Но что удивляло, так это то, что Демон Гендеруво был в порядке, несмотря на то, что его пнули. Он взревел и тут же бросился к нему. Он целил кулаком в грудь Рэнди.
После пинка ранее Рэнди понял, что демон Гендеруво имеет высокий показатель живучести, поскольку, кажется, монстр почувствовал только боль от его самого сильного удара.
«Низкая ловкость и высокая живучесть, самое время проверить его силу» – подумал Рэнди, глядя на приближающийся кулак.
Рэнди поднял правую руку, чтобы принять удар.
«Давай проверим, насколько ты силён».
Пэм!
Кулак демона Гендеруво и правая ладонь Рэнди столкнулись, и Рэнди отступил на несколько шагов.
Приняв удар, Рэнди выяснил, что сила Демона Гендеруво была намного ниже, чем у Зеленого Лорда.
«Шана, отправь сообщение пятёрке, чтобы они пришли за очками опыта» – тихо сказал Рэнди.
Атаки Демона Гендеруво на этом не закончилось. Он нанес Рэнди еще один удар, но тот легко отбил его. Демон Гендеруво понял, что его вторая атака была легко заблокирована, его враг, который получил удар, все еще стоит на месте, что делало его ещё более злым.
Он нанес еще один удар, на этот раз он использовал сразу свои две руки, чтобы ударить Рэнди.
Рэнди не дрогнул, смотря на приближающиеся к нему два кулака. Он тоже использовал две руки, чтобы принять приближающиеся удары.
Бам!
Рэнди блокировал удары, не отступив ни на шаг. Но ноги Рэнди на несколько дюймов опустились на землю, показывая, как велика сила ударов демона Гендеруво.
После третьей атаки демона Гендеруво прибыли пятеро.
«Просто атакуйте, как хотите, лучник отойди на эффективное расстояние от короля территории, я буду прикрывать вас, ребята!» – скомандовал Рэнди, заметив, что пятерка уже прибыла.
После команды Рэнди Чжэнь И первой напала на Демона Гендеруво. Она использовала Ледяную Ярость, чтобы ударить Демона Гендеруво в плечо. К ее удивлению, наконечник проник только на глубину около 2 сантиметров. Это был незначительный ущерб для короля территории.
До сих пор она считала, что занимает второе место после Рэнди. По крайней мере она так думала, потому что была уверена, что никто в Восточном городе не знает о титулах, которые дают бонусные очки характеристик.
Она знала, как охотятся члены Династии Драконов. Они охотились в одном и том же месте, и на одних и тех же зверей только 2 уровня, максимум 3 уровня, после чего меняли место охоты.
Она была уверена, что при такой охоте никто из членов Династии Драконов не сможет убить десять тысяч одних и тех же зверей или одних и тех же монстров. Кроме того, члены Династии Драконов охотились группами, поэтому было мало вероятно, что они узнают о титулах, по крайней мере не сейчас.
Но несмотря на высокие характеристики от титулов и легендарного оружия, она смогла нанести лишь незначительный урон королю территории. Наконец-то она поняла, почему Династия Драконов и Вечный Сёгунат были полностью сокрушены королем территории.
Пока она была ошеломлена, Демон Гендеруво взревел от боли. Хотя он и получил лишь незначительные повреждения, но почувствовал боль от укола копьем. Он выбросил кулак ы сторону Чжэнь И.
«Эй, красавица, ты должна отступать после атаки».
Голос Рэнди зазвенел в ее ушах, что заставило ее очнуться от своего шока. Она увидела перед собой, что Рэнди блокировал удар Демона Гендеруво, направленный в ее сторону. Она не отступила, глядя на мужа с благоговейным трепетом.
«Он сказал, что этот король территории слабее Зелёного Лорда. Это означает, что если бы я атаковала Зелёного Лорда, то моя атака была ничем для Зелёного Лорда».
Чжэнь И огорчилась, прежде чем снова просияла, когда она посмотрела на фигуру перед собой. По крайней мере самым сильным человеком был ее муж, а не другие люди.
За спиной Демона Гендеруво появились две тени с топорами в руках и ударили его в спину.
Этими двумя были Удин и Густи. Как и у Чжэнь И или даже хуже, атаки обоих нанесли только незначительный урон Демон Гендеруво. Он взревел от боли, только он хотел повернуться назад, как появились три стрелы, направленные в его глаза, они знали обе его руки для их блокирования.
Потом к Демон Гендеруво бросилась какая-то тень. Это был Акихиро, он полоснул мечом по животу Демона Гендеруво, когда тот закрыл глаза руками. Поэтому он не заметил Акихиро.
Рэнди был удивлён их командной работе, хотя скорее их умению читать ситуацию чем командной работе. После того как он заблокировал удар, Удин и Густи отреагировали, напав на спину Демона Гендеруво. Только монстр хотел повернуться к Удину и Густи, как прибыли стрелы Аски, за котором следовала атака меча Акихиро.
Но, к сожалению, их атаки смогли нанести лишь незначительный урон Демон Гендеруво. Можно сказать, что они не наносили почти никакого урона, Демон Гендеруво чувствовал только боль, несмотря на их хорошую работу в команде.
«Я изначально надеялся на то, что они нанесут побольше урона королю территории, чтобы они получили больше опыта, а не на то, что они убьют короля территории».
Позже они продолжали атаковать короля территории. Каждый раз, когда Демон Гендеруво почти достигал своей цели, Рэнди появлялся, чтобы блокировать кулак Демона Гендеруво. Это продолжалось в течение часа.
Тем временем члены Гаруды с трепетом наблюдали за сценой, глядя на 6 человек противостоящих короля территории. Всё что они знали о королях территорий, это то, что они сильнее самых сильных гильдий. Они полностью разгромил силы Династии Драконов и Вечного Сёгуната. Король территории тяжело ранил даже 1 место рейтинга по уровню, но сейчас они стали свидетелями того, как король территории, способный уничтожить силы больших гильдий, сражался наравных с шестью людьми, и эти шесть человек были основными членами Счастливой Гильдии.
«Но бой кажется странным» – сказал один из членов Гаруды, наблюдая за боем, хотя он не знал, что странного в этой битве. Просто он чувствовал себя странно, когда смотрел на бой, но он не знал, что именно странно.
«Действительно странно, но я не знаю, что странно в этом сражение, я просто чувствую себя странно» – вмешался другой член Гаруды, тоже чувствовавший себя странно.
Поскольку задача по охране зоны боя разделила их на восемь групп, состоявших из 12-14 человек, остальные тоже пытались выяснить, что же было странным в этом бою.
«Это большой босс, большой босс – единственный странный из всех шестерых. Он появляется повсюду и блокирует каждую атаку короля территории, но он ни разу не атаковал короля территории».
Остальные сразу заметили, да, странным был их большой боссом, Рэнди. Он не нападал, а только блокировал атаки короля территории. Поэтому только короля территории получал удар за ударом, в то время как каждая атака с короля территории не достигала цели.
Бой как будто контролировалась Рэнди. Только его сторона могла бить короля территории, в то время как король территории был несчастным, получающим удар за ударом от пятерки: Чжэнь И, Удина, Густи, Акихиро и Аски.
Они поняли, почему чувствовали себя странно после того, как наблюдали за боем в течение часа, это был односторонний бой. Эти шестеро издевались над королём территории, король территории, которого боялись множество людей, сейчас получал издевательства.
После двух часов избиения короля территории на его теле появилось много поверхностных ран. Кроме того, обстановка стала шумной, так как здесь собралось много людей, наблюдающих за боем.
Скорее всего, из-за членов Гаруды, наблюдающих за боем и окруживших зону боя, люди, которые прибыли позже, остановились после того, как достигли членов Гаруды и не подходили ближе. Они думали, что члены Гаруды не были частью тех шести людей, которые сражались с королем территории, поэтому они остановились рядом с членами Гаруды.
Сначала члены Гаруды не замечали людей вокруг них, поскольку они задумались, наблюдая за боем, пока шум не достиг их ушей, после этого они поняли, что зона заполнена толпой людей.
Территория Депок была местом обитания зверей, поэтому было больше людей, охотящихся здесь, чем на территории Тангеранга, где обитают монстры. Люди предпочитали охотиться на зверей, чем на монстра, так как они могут продать много частей зверя, и не могут продать части монстра, так как никто не хочет их покупать. Вот почему множество люди были привлечены шумом боя между командой Рэнди и королем территории.
Рэнди заметил, что толпу людей, наблюдающих за боем, также он заметил, что всё пятеро тяжело дышат, поскольку их выносливость истощилась после двух часов боя.
«Пора заканчивать боя» – подумал он.
Рэнди достал свою Тьму и напал на Демона Гендеруво. Он рубанул по ногам Демона Гендеруво.
Шуууххх!
Меч Рэнди порезал обе ноги Демона Гендеруво, это сопровождалось криком Демона Гендеруво. Теперь на его ногах виднелись две раны от меча, из которых хлестала кровь.
После этого король территории упал на колени. Может быть, он не выдержал боли и потому опустился на колени, или по какой-то другой причине.
Свист!
Рэнди полоснул своей Тьмой по его шее, отчего из него хлынуло еще больше крови. Падая, он попытался прикрыть шею рукой. Хотя он упал, он не умер сразу. Он смотрел на Рэнди своими красными глазами, в которых Рэнди почувствовал ярость, ненависть и отчаяние.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел прикончить короля территории, он заметил, что к нему подбежал человек. Этот человек собирался добить короля территории для себя. Это шокировало людей, которые наблюдали за боем.
Но еще больше их шокировала следующая сцена, развернувшаяся перед ними. Когда человек поднял свой топор, чтобы убить короля территории, он не ударил топором в сторону короля территории. Вместо того чтобы использовать свой топор, этот человек врезался своим телом в короля территории на земле, что озадачило зрителей.
Но вскоре они поняли, почему этот человек не ударил своим топором короля территории. Это было не потому, что человек не хотел, просто он не мог этого сделать. Да, он не мог махать своим топором, потому что он умер. После того как тело мужчины столкнулось с Демоном Гендеруво, тело мужчины разделилось на две части, что заставило зрителей задрожать, поскольку они не понимали, как тело мужчины могло разделиться на две части.
«Единственная возможность, почему тело человека разделилось на две части, это…»
Зрители посмотрели на человека в черных доспехах, стоящего рядом с упавших Демоном Гендеруво и мертвым телом человека.
Глоть
Зеваки сглотнули слюну, и страх возник в их сердцах, когда они увидели человека в черных доспехах.
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Глава 117. Повышения уровня
– Что случилось с этим мужчиной?
Зрители не смогли увидеть, что случилось с человеком, который хотел добить умирающего короля территории. Единственным возможным вариантом было то, что его убил человек в черных доспехах, который стоял рядом с умирающим королем территории.
Но они не видели, чтобы этот человек предпринял какие-либо действия, он просто стоял на месте. Но вскоре они заметили, что с черного меча в руке человека, одетого в черные доспехи, капает кровь.
Страх и ужас возникли в сердцах зрителей, когда они увидели, что с черного меча капает свежая кровь. Хотя была вероятность, что это кровь короля территории. Но все же зрители решили, что это кровь мёртвого мужчины.
На самом деле они также лелеяли мысль добить умирающего короля территории, поскольку это могло принести им богатство. Убить короля территории и забрать жетон, который позже можно выставить на аукцион. Они верили, что большие гильдии будет бороться за жетон.
Но мертвый мужчина опередил их, заставляя сожалеть зрителей, собирающихся добить короля территории. Сожалеть, что они не действовали.
Но теперь сожаление в сердцах зрителей, которые имели намерение убить короля территории, исчезло, сменившись страхом и ужасом. Сейчас они даже чувствовали себя счастливыми, счастливыми, потому что не вышли вперёд, чтобы добить умирающего короля территории.
Хотя зрители и не знали, как этот мужчина умер, но они были уверены, что именно человек в черных доспехах бел тем, кто убил человека, желающего украсть убийство короля территории. Потому что ближе всех и единственным способным на этот подвиг был человек в черных доспехах, по крайней мере так думали зрители.
Потом зрители заметили, что человек в черных доспехах осмотрел окрестности и оглядел их, заставляя их сердца биться чаще. Зрители подумали, что человек в черных доспехах хочет что-то сделать с ними, но это было просто предупреждение для них, предупреждение не делать глупостей, как покойник ранее.
– Этот человек был глуп, глуп до мозга костей, – вдруг усмехнулся один из зрителей.
– Да, даже если бы этот человек смог добить короля территории, его судьба была бы такой же, как сейчас, обреченный на смерть.
– Он слишком наивен, если думал, что сможет сбежать после убийства короля территории, мужчина в одиночку сражается с королем территории, а он осмелился украсть его убийство. Назвать его идиотом было бы более уместно.
– Да, это смешно, иметь мысль украсть убийство короля территории.
Слушая это, зрители, имевшие намерение украсть убийство короля территории, почувствовали стыд. Они опустили головы, не осмеливаясь взглянуть на говоривших или мужчину в чёрных доспехах.
Остальные зрители повернули головы в сторону говоривших, это была группа из пяти человек: четырёх мужчин и одной женщины. Они носили ослепительные серебряные доспехи, но не носили шлемов. Вскоре зрители заметили, что на их плащах была эмблема, эмблема гильдии Сияние.
– Давайте вернемся, мы должны доложить об этом лидеру, – повернулась женщина. Судя по всему, женщина была лидером группы.
– Кто бы мог подумать, что слухи о сильнейшем человеке правдивы, он действительно самый сильный» – пробормотала женщина, направляясь обратно в Джакарту.
Зрители были шокированы. Что эта женщина имела в виду, говоря о сильнейшем, по слухам, человеке? Зрители начали задумались том, кто же, по слухам, был самым сильным человеком.
– Глава Счастливой Гильдии, Рэнди Кристиан!
Одновременно в умах зевак возникло это имя. Да, в последнее время Рэнди Кристиан слыл самым сильным в Восточном городе после того, как он с легкостью стал чемпионом турнира Вознесения.
Это означало, что человеком в черных доспехах был Рэнди Кристиан.
– Это действительно он, Рэнди Кристиан!
– Да, доспехи, которые могут светиться, есть только у Счастливой Гильдии.
Зрители знали, что доспехи, которые носила Счастливая Гильдия, светилась тусклым светом, и доспехи у четырёх из шести людей перед ними светились тусклым светом, это означал, что они были членами Счастливой Гильдии.
Рэнди не надел плащ, поэтому никто не догадался, что это он.
ГРОАААВВВХХХХ!!!
Внезапно за спиной Рэнди встал умирающий король территории. Сразу после подъема он выбросил два кулака в спину Рэнди.
БУМ!
Удар попал в место, где стоял Рэнди, поднялась пыль. Вскоре пыль рассеялась, кулаки Демона Гендеруво ударили по земле, в то время как Рэнди стоял возле с кулаков.
Рэнди внимательно оглядел тело Демона Гендеруво, его шею и ноги. Он заметил, что раны заживали с большой скоростью, хотя они заживали медленнее, чем после целебного зелья. Но это было удивительно, так как поверхностные раны от пятёрки уже зажили и раны от него также зажили с заметной скоростью.
Живучесть этого Демона Гендеруво должна быть очень высокая, так как он может сам залечить свои раны. Рэнди больше не мешкал, он пнул Демона Гендеруво в грудь. Несмотря на то что тот обладал высокой живучестью, его выносливость была истощена после двухчасового боя с пятеркой. Так что для Рэнди все стало еще проще.
Демон Гендеруво отлетел на 10 метров. Рэнди не остановился на этом, он прыгнул туда, где лежал Демон Гендеруво. Рэнди нацелил Тьму в его голову, он собирался прикончить короля территории.
Демон Гендеруво заметил в воздухе какую-то тень. Вскоре тень приблизилась, и он узнал эту тень. Он поднял руки, чтобы заблокировать меч.
Вскоре Тьма пронзила ладони Демона Гендеруво, она прошла их насквозь, и остриё меча вонзилось в левый глаз Демона Гендеруво.
ГРОАААВВВХХХХХ!
Демон Гендеруво взревел от боли. Он хотел стряхнуть Рэнди, но вскоре понял, что не может даже пошевелить пронзенными руками, несмотря на то, что старался изо всех сил.
Рэнди крепко держал меч обеими руками. Он толкнул меч, чтобы пронзить голову Демона Гендеруво. Демон Гендеруво изо всех сил пытался отбросить меч Рэнди назад, но не мог.
Рэнди глубоко вздохнул, после чего он наконец использовал навык Взрыв Силы. После того как Взрыв Силы активировался Тьма без промедлений пронзила голову Демона Гендеруво, она пронзила его голову насквозь, до самой земли.
Демон Гендеруво задергался на некоторое время, когда его голова была пронзена, прежде чем его тело перестало двигаться.
После того как он убил Демона Гендеруво, от боевой системы не было никаких уведомлений. Это означало, что для него не существовало награды. Он хотел получить награду, как когда он стал вторым и третьим, получившим титул, но награды не было.
Несмотря на то что он не получил никакой награды, он повысил уровень. Он достиг 61-го уровня. Его уровень стал еще ближе к вершине рейтинга. Он открыл окно статуса и как обычно распределил очки характеристик.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Повелитель] [Убийца Оборотней]
Уровень: 61 (опыт 33/100%)
Город: Восточный город, Вечнозеленый город
Гильдии: Счастливая Гильдия
Территория: Вечнозеленая территория
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила 1-звезда]: 180
[Живучесть 1-звезда]: 31
[Выносливость 1-звезда]: 19
[Ловкость 1-звезда]: 389
[Дух 1-звезда]: 154
[Удача]: 409
Очки навыков: 180
Навыки:
Уровень 10 (0/80) [Мастерство меча]: увеличение силы атаки мечом на 20%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 2 (0/36) [Обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 13 (0/38) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 5 (0/128) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 60 метров.
Битва за Вознесение Глава 118. Подарок Шаны
Глава 118. Подарок Шаны
После того как Рэнди убил короля территории, толпа, наблюдавшая за боем, рассеялась. Они не осмеливались здесь задерживаться, иначе Рэнди мог неправильно их понять, решить, что они хотели украсть убийство короля территории.
Вскоре толпа рассеялась, и рядом с трупом Демона Гендеруво появился жетон. Пятёрка подошла, и Чжэнь И взяла жетон.
Теперь в глазах Акихиро был след восхищения и недоумения, когда он смотрел на Рэнди, который в настоящее время размышлял о том, какой навык ему следует улучшить.
Восхищение, потому что Рэнди смог убить короля территории с легкостью, в то время как они впятером с трудом оставили поверхностные раны на короле территории за 2 часа боя. Кроме того, в течение этих 2 часов Рэнди прикрывал их.
Недоумение, как Рэнди смог стать таким сильным. На форуме говорилось, что даже о Лонг Тяньюй, занимающий 1-е место в рейтинге по уровню, получил тяжелые раны и не смог убить короля территории. Тем не менее Рэнди, который имел более низкий уровень, был намного сильнее Лонг Тяньюя, имеющего более высокий уровень. По сути, сейчас именно Рэнди сражался с королём территории.
Акихиро верил, что Рэнди может убить короля территории в одиночку, но Рэнди захотел поделиться с ними очками опыта, поэтому позволил им сражаться с королем территории, после чего убил его.
…
Тем временем Рэнди размышлял о том, какому навыку ему следует повысить уровень.
«Навык обнаружения сейчас достаточно развит, так как я могу узнать информацию о монстре королевского класса, поэтому мне не нужно его улучшать».
«Мастерство меча? Мастерство меча может эволюционировать, так как сейчас оно находится на 10 уровне. Но я смогу поднять только на один уровень».
«Может, мне стоит поднять уровень Шаны? Скоро я отправлюсь в путешествие в поисках сундука Вознесения, может быть, когда я повышу ее уровень, я смогу позже получить от нее дополнительную информацию? Кроме того, есть много неизвестным мне вещей снаружи,, повышения уровня Шаны – хороший выбор».
«Рёв дракона? Увеличивается только дальность, а не мощь рёва, когда я повышаю уровень навыка. Кроме того, цена для повышения уровня Рёв дракона высока».
«Взрыв силы и Взрыв ловкости? Об этом не может быть и речи, у меня высокие характеристики, поэтому увеличение на 50% силы или ловкости для меня достаточно. Мне не нужно тратить свои очки навыков на эти два навыка».
У него было два хороших варианта: Мастерство меча и Шана. Потом он посмотрел на карту и желал, что бы сундук Вознесения был не за пределами острова, на котором он находится.
Он уже исследовал территорию Тангеранга и Бантена, так что Рэнди знал, что на Западе есть море. Территория Бантена находилась на юге территории Тангеранга. Поэтому он хотел, чтобы сундук Вознесения был на востоке, а не на западе, поскольку ему пришлось бы пересечь море, если бы сундук Вознесения был на западе.
«Сначала узнаю местоположение сундука Вознесения. Если это место находится далеко, то я повышу уровень Шаны».
Когда он хотел активировать свою скрытую характеристику, он услышал голос Удина.
«Босс! Босс! Ты в порядке?» – Удин заметил, что Рэнди в оцепенении, поэтому он в, беспокоясь, позвал его.
Услышав, что Удин зовет Рэнди, остальные повернули головы в сторону Рэнди.
«Ох, все нормально» – Рэнди покачал головой.
«Итак, сколько очков опыта вы получили?» – спросил Рэнди. Он получил 100% своей шкалы очков опыта. Это было приятным сюрпризом, что за одного короля территории он получил 100% очков опыта, что равно одному уровню. Ему было интересно, сколько получили они после двухчасового боя.
– Я получил 60%.
– Я получил 60%.
– Я тоже.
…
Пятеро получали одинаковое количество очков опыта. Но к его удивлению, количество очков опыта, которые они получили от убийства Демона Гендеруво, было намного больше, чем раньше, когда они убили Зелёного Лорда. Это было очень странно. Зеленый Лорд был мутировавшим монстром королевского класса, в то время как Демон Гендеруво был обычным монстром королевского класса. Но они получили больше очков опыта за убийство Демона Гендеруво, которое должно был принести меньше, чем за убийство Зелёного Лорда.
После он вспомнил, что его гильдия получила дополнительную награду, став первой гильдией, захватившей территорию, это было удвоением очков опыта в течение трех дней.
Рэнди также вспомнил, что члены Гаруды не получили очки опыта за убийство короля территории после того, как охраняли зону боя в течение двух часов.
«Я должен разделить с ними удвоение очков опыта, я позволю им присоединиться к главной гильдии и наслаждаться двойным опытом в течение двух дней, после чего отправлю их обратно в Гаруду».
После этого он подозвал Густи, чтобы позволить членам Гаруды присоединиться к Счастливой Гильдии на два дня, после чего вернуть их в Гаруду.
Но Густи покачал головой: «Босс, мы не можем этого сделать».
«Почему» – смутился Рэнди.
«Если они покинут гильдию, им необходимо подождать 3 дня, прежде чем они смогут присоединиться к гильдии снова» – объяснил Густи.
Кажется, что его план позволить членам Гаруды наслаждаться двойными очками опыта невыполним. Должен ли он дать им денег? Рэнди покачал головой, но вскоре услышал, что Густи продолжил:
«За исключением того, что они заплатят 100 золотых, чтобы пропустить 3 дня ожидания».
«Э?!» – 100 золотых было много для нормальных людей, но для него 100 золотых были ничем. Он мог заплатить за них.
100 золотых на каждого члена, итого 10,000 золотых, чтобы они могли перейти в главную гильдию, и 10,000 золотых, чтобы вернуться в Гаруду. Это была небольшая сумма для него, но проблема была в том, хотели ли они получить эту награду, двойные очки опыта в течение двух дней?
Поскольку их было 100 человек, возможно, половина из них предпочтет получить деньги вместо двойных очков опыта?
«Э, почему я должен думать об этом, пусть они сами выбирают».
Потом Рэнди подозвал Густи и прошептал ему о вознаграждение для членов Гаруды, так как они не получили очков опыта за короля территории. После этого он дал Густи 20 000 золотых монет. Рэнди позволит им выбрать, если они хотят стать сильнее и получить больше уровней, то они могут присоединиться к главной гильдии на два дня, но если они предпочитают деньги, то он даст им 200 золотых.
После этого они тоже разошлись. Акихиро и Аска пошли в кузницу, когда Рэнди велел им установить руну на их экипировку. Удин и Густи пошли к членам Гаруды, чтобы выдать им награду, оставив там только Рэнди и Чжэнь И.
После того как четверо исчезли, Рэнди использовал свою скрытую характеристику, чтобы найти сундук Вознесения. Он молился, чтобы сундук Вознесения был в Индонезии, на острове, где он сейчас находится.
Рэнди закрыл глаза и включил скрытую характеристику. Чжэнь И заметила, что её муж странный.
«Что случилось?» – Чжэнь И похлопала Рэнди по плечу.
Рэнди не ответил, он медленно открыл глаза. Позже он удивился, так как там было два сундука Вознесения. Один на востоке, а другой на западе.
«Почему появились два сундука Вознесения?» – пробормотал Рэнди. Затем он вспомнил о своей характеристике удаче. В прошлый раз, когда он активировал скрытую характеристику, чтобы найти сундук Вознесения, потребовалось 100 удачи, теперь появились два сундука, это означало, что это стоило 200 удачи?»
Рэнди немедленно проверил свое окно статуса, прежде чем вздохнул с облегчением. В его окне характеристик удача уменьшилась на 100, что заставило его почувствовать облегчение и недоумение после этого.
Удача уменьшилась только на 100, но на карте появились два сундука Вознесения.
Чжэнь И наблюдала, как выражение лица её мужа менялось время от времени. Сначала удивление, потом паника, потом облегчение, и наконец выражение его лица стало озадаченным.
«Что случилось?» – снова спросила Чжэнь И.
На этот раз Рэнди ответил: «Сундук Вознесения» – после чего появилась голограмма карты, и на карте появились изображения двух сундуков.
Судя по карте, сундук Вознесения находился далеко отсюда. Ему потребуется много времени, чтобы добраться туда, он должен решить проблему с Династией Драконов и Вечным Сёгунатом до того, как сможет уйти с легкостью.
Кроме того, ему также нужно было поднять уровень Шаны. Рэнди использовал 164 очка навыков, и Шана поднялась до 17 уровня.
Сразу же после того, как он поднял уровень Шаны, она выскочила перед его лицом, что испугало его, и уцепилась за его нос, что заставило его отступить на два шага.
«Спасибо, дядя, что использовал свои очки навыков, чтобы поднять мой уровень, я дам тебе подарок» – мило улыбнулась Шана.
«Подарок» – удивился Рэнди.
Хотя Чжэнь И слышала, что сказала Рэнди, она поняла, что ее муж разговаривает со своим ИИ. Поэтому она продолжила смотреть на карту. Да, мой подарок, серебряный сундук».
Битва за Вознесение Глава 119. Тенекрылы
Глава 119. Тенекрылы
Рэнди удивился, услышав, что у Шаны есть для него подарок. После того как он услышал, что подарком был серебряный сундук, в его сердце зародились сомнения.
«Как может ИИ, которая целыми днями окружает меня, иметь серебряный сундук?»
«О, серебряный сундук?» – уточнил Рэнди.
«Да, серебряный сундук, – кивнула Шана и указала в сторону пещеры, – там внутри серебряный сундук».
Рэнди повернул голову в сторону пещеры, прежде чем снова посмотрел на Шану.
«Там внутри серебряный сундук?»
«Зайди внутрь, и сам всё узнаешь».
Тем временем Чжэнь И закончила смотреть на карту, в настоящее время она наблюдала за Рэнди, который общался со своим ИИ с веселым выражением лица. Хотя она и не могла видеть Шану, ей было забавно смотреть на своего мужа, разговаривающего с ИИ.
«Ух» – только он хотел направиться к пещере, как заметил, что его жена смотрит на него с веселым выражением лица.
«Закончил?» – спросила Чжэнь И.
«Хм, – Рэнди кивнул, после чего указал ей на пещеру, – внутри нас ждет награда».
«Награда за убийство короля территории?» – Чжэнь И помнила, как Рэнди и Шана общались между собой. Оказалось, что они говорили именно о награде.
Рэнди и Чжэнь И направились бок о бок к пещере, в то время как Шана протестовала:
«Эй, дядя, это подарок от меня, а не награда за убийство территории» – надулась Шана, жалуясь Рэнди.
Рэнди думал иначе: серебряный сундук, должно быть, был сокровищем, которое охранял Демон Гендеруво, но Шана использовала его как подарок для него после того, как он поднял ее уровень. Рэнди считал, что Шана с самого начала знала о сундуке.
Рэнди проигнорировал жалобу Шаны, он и Чжэнь И вошли в пещеру.
Пещера была не глубокой, за одну минуту ходьбы они прибыли в конец пещеры, где жил Демон Гендеруво.
Там была большая каменная кровать с соломой сверху, а над пещерой висел кристалл, который освещал пещеру изнутри. Пещера не была темной, как он думал из-за этого кристалла.
Также был серебряный сундук, который был их целью, он стоял рядом с каменной кроватью. Серебряный сундук излучал серебряный свет.
Рядом с каменной кроватью, кристаллом и серебряным сундуком больше ничего не было. Рэнди и Чжэнь И подошли к серебряном сундуку.
Рэнди открыл сундук, в нём лежали три свитка. Золотой свиток и два зеленых свитка. Он был уверен, что зеленые свитки были рецептами, но он не был уверен по поводу золотом свитка, поскольку было много вариантов для золотого свитка.
«Снова свитки» – разочарованно сказал Рэнди, открыв серебряный сундук.
Рэнди достал и открыл золотой свиток первым. Это был чертёж копья эпического класса. Потом он открыл зеленый свиток. Это был рецепт, второй зеленый свиток тоже был рецептом, но он был не рецептом еды, а рецептом целебного зелья.
Проверив все три свитка, Рэнди засомневался, существуют ли вообще свитки боевых навыков. До сих пор свитки, которые он получил, содержали только рецепты, чертежи экипировки и навыки кузнецов и повара.
Рэнди разочарованно вздохнула.
«Существуют ли на самом деле свитки боевых навыков?» – пробормотал он.
Чжэнь И тоже взглянула на свитки, она также была немного разочарована.
Рэнди убрал свитки и осмотрел пещеру, чтобы убедиться, что ничего не пропустил, прежде чем уйти.
«Пошли обратно, пора обедать» – сказал Рэнди, ничего не найдя в пещере.
Рэнди и Чжэнь И направились обратно в Вечнозеленый город. Пока они шли, Чжэнь И посмотрела на Рэнди и спросила: «Итак, когда ты уйдёшь?»
«Уйдёшь? – сначала Рэнди растерялся, а потом понял, что она имела в виду, – через неделю я не уверен».
Чжэнь И смотрела на своего мужа и хотела что-то сказать, но она колебалась. В конце концов она ничего не сказала.
Они прибыли в Счастливый Ресторан через несколько минут, они вместе пообедали на третьем этаже. После обеда Рэнди и Чжэнь И отправились на охоту.
Поскольку разница между их уровнями не слишком велика, они отправились на охоту вместе. Они направились на территорию Бантен, поскольку уровень монстров был между уровнем 65 и уровнем 80.
Это было подходящим охотничьим угодьем для людей с таким высоким уровнем, как у них. Кроме того, помимо охоты у них была еще одна цель – найти короля территории Бантена. Это было самоубийственной миссией, просить членов Гаруды искать короля территории в пределах территории Бантен.
Средний уровень членов Гаруды – 43 уровень, в то время как монстры на территории Бантена были между 65 и 80 уровнем. Вот почему он не попросил членов Гаруды искать короля территории Бантена.
Рэнди уже разведывал территорию Бантена, когда отсутствовал в течение трех месяцев. Его карта была отчётливой, вскоре он нашел подходящего монстра для их с Чжэнь И охоты.
[Тенекрыл]
Класс: редкий монстр
Уровень: 71
Тенекрыл был монстром с человекоподобным телом и красными крыльями, похожими на крылья летучей мыши. У тенекрыла было отвратительное лицо с несколькими прядями седых волос на голове. У него было тощее телосложение, тело тенекрыла было только кожа да кости.
Чжэнь И была немного испугалась, когда тенекрыл появился в ее поле зрения, поэтому схватила Рэнди за руку.
Вот почему раньше она всегда охотилась на зверей, а не на монстров. Тем временем Рэнди чувствовал себя странно, так как это был первый раз, когда он увидел испуганное выражение лица своей жены.
Тенекрыл заметил, что в его владения вторглись двое незваных гостей. Он пронзительно закричал своим ужасным голосом.
Вскоре после крика первого тенекрыла появлялось все больше и больше тенекрылов.
Чжэнь И крепко вцепилась в руку Рэнди, когда появилось всё больше и больше тенекрылов, кричащих своими ужасными голосами.
Рэнди погладил Чжэнь И по волосам: «Я буду впереди и привлеку их внимание».
Чжэнь И кивнула. После этого Рэнди и Чжэнь И достали свои шлемы, приготовившись столкнуться с толпой тенекрылов.
Битва за Вознесение Глава 120. Бесконечные
Глава 120. Бесконечные
Для Рэнди не было проблемой убить тенекрылов. Всего через несколько секунд половина тенекрылов, прибывших на крик одного из них ранее, была истреблена Рэнди. В процессе он даже бросал покалеченных тенекрылов Чжэнь И, так как он заметил, что его жена все еще не привыкла к отвратительному лицу монстра.
Поначалу Чжэнь И действительно не хотела сталкиваться с этими отвратительными монстрами, но Рэнди бросал ей искалеченных Сумеречных крыльев, чтобы она их убила. Она почувствовала, что стала обузой для Рэнди, поэтому решила присоединиться к нему.
Кроме того, из-за Рэнди, который продолжал подбрасывать ей искалеченных тенекрылов. Она начала привыкать к их лицам и стала меньше бояться.
После этого они с легкостью убивали тенекрылов. Поскольку у Чжэнь И не было таких сверхвысоких характеристики, как у него, Рэнди заметил, что у его жены появлялись небольшие проблемы, когда она сражалась с 5 тенекрылами одновременно.
Он встал перед своей жены, блокируя приближающихся тенекрылов, позволяя только 2-3 тенекрылам пройти мимо него, чтобы его жена их убила.
Тенекрылы издавали визги боли и визги призыва сородичей, пока Рэнди и Чжэнь И убивали каждого тенекрыла, прилетевшего к ним. Услышав визги, появились новые тенекрылы.
Через полчаса визги становились все тише и тише, а потом наконец стихли, и их уже не было слышно.
На самом деле не все тенекрылы погибли после получасового боя. Тенекрылы улетели после того, как увидели, что все больше и больше их товарищей умирает.
Рэнди был удивлен, когда смотрел на улетающих тенекрылов. Это был первый раз, когда толпа монстров бежала после того, как они не смогли победить своего врага. Обычно, чем больше монстров он убивал, тем больше они злились и набрасывались на него. Однако эти тенекрылы улетели от них после того, как заметили, что много их сородичей убито, это удивило его.
Оборотни – первая группа редких монстров, на которых он охотился, были не такими. Оборотни никогда не убегали от него, даже после того, как он убил их товарищей. Вместо того чтобы бежать от него, оборотни продолжали нападать на него, пока все не умрут.
Но больше всего его удивила жена. Когда он смотрел на отступающих монстров, мелькнула тень, преследовавшая монстров, и тенью была его женой.
«Разве она не боялась отвратительных лиц монстров? Тогда почему она преследует тенекрылов?»
Он не понимал этого, но догнал свою жену.
«Зачем ты гонишься за ними? Разве ты не боялась лиц этих монстров?» – спросил Рэнди, когда догнал её.
«Ты хочешь захватить эту территорию, и я столкнусь с ними снова, если ты захватишь эту территорию. Лучше мы истребим их сейчас, чтобы я не встретила их позже» – ответила Чжэнь И, пока бежала, преследуя тенекрылов.
В конце концов она не смогла догнать их, так как они летели, а она бежала по земле. Ранее она и Рэнди могли убивать тенекрылов, потому что они бросались на них, поэтому им было легко убить их. Сейчас они летели, поэтому она и Рэнди смогли убить только несколько тенекрылов.
Чжэнь И пристально смотрела на тенекрылов, которым удалось улететь. Кажется, она затаила большую обиду на тенекрылов, поскольку они испугались её своими отвратительными лицами ранее.
Рэнди проследил за взглядом Чжэнь И, который был направлен в сторону удаляющихся тенекрылов. Они отступали на вторую по высоте гору на территории Бантена. Он уже исследовал территорию Бантена и обнаружил 3 горы.
Они уже миновали самую низкую гору, где располагались владения оборотней. Вторая по высоте гора была перед ними, в то время как самая высокая гора была позади этой, приблизительно в 15 минутах бега от второй по высоте горы на его максимальной скорости.
Глядя на лицо жены, полное негодования, Рэнди спросил: «Хочешь погнаться за ними в их логово?»
Рэнди был уверен, что тенекрылы отступали в свое логово. Кроме того, если он не ошибался, логово тенекрылов действительно находилось на второй по высоте горе. Когда он разведывал территорию Бантена, он также отмечал логово каждого монстра, чтобы легче охотиться на них.
Чжэнь И покачала головой: «Нет, наш приоритет – найти территорию короля территории Бантена. Есть много мест, которые мы не проверили, пока преследовали тенекрылов. Мы должны сначала проверить их, убьём их позже».
Рэнди не настаивал на том, чтобы преследовать тенекрылов. В конце концов они отправились на вторую по высоте гору, если не смогут найти короля территории в этой области.
После этого они исследовали местность, которую пробежали ранее, пока преследовали тенекрылов. В процессе они также находили одиночных тенекрылов, которых убивала Чжэнь И. Каждый раз, когда они находили тенекрыла, Чжэнь И убивал его.
Похоже, его жена затаила на них глубокую обиду. А он обнаружил интересный факт о тенекрылах. Обычно монстры ели мясо, но почему-то тенекрылы вместо мяса ели фрукты, он заметил, как один тенекрыл держал фрукт, похожий на кокос, но цвет плода был красным, а не зеленым, как у обычного кокоса. Когда он и Чжэнь И нашли его, монстр наслаждался красными фруктами до того, как его жена убила его.
После этого они проверяли место за местом, но не нашли никаких следов короля территории. Поэтому они продолжали двигаться вперед, осматривая каждое место, где мог жить король территории, но ничего не находили, пока он и Чжэнь И не достигли второй по высоте горы на территории Бантена.
Они кружили вокруг подножия горы, прежде чем наконец начали подниматься в гору. Владения тенекрылов были больше, чем они ожидали. Они не встретили никаких монстров, кроме тенекрылов, за 2 часа поисков короля территории.
По мере того как они поднимались выше, они встречали все больше и больше тенекрылов. Тенекрылы заметили, что в их владения вторглись двое незваных гостей. Они завизжали, зовя своих сородичей.
Тенекрылов было слишком много. Они заполнил всё небо и заслонили солнечный свет. Это не было проблемой для него, но он беспокоился о Чжэнь И.
Поэтому они отступали, убивая тенекрылов, бросавшихся на них. Наконец толпе тенекрылов удалось оттеснить Рэнди и Чжэнь И обратно к подножию горы.
Хотя количество тенекрылов уменьшилось, они всё еще заполняли небо, несмотря на то, что он с женой убили многих за эти полчаса.
Рэнди заметил, что его жена тяжело дышит, а тенекрылы продолжают приближаться к ним. Он бросился к жене, подхватил её на руки и отступил. Он решил, что нужно отдохнуть, чтобы восстановить их выносливость.
Хотя он ещё мог сражаться с морем тенекрылов, но он знал, что израсходовал уже половину своей выносливости. Вот почему он решил отдохнуть после того, как увидел, что Чжэнь И тяжело дышит.
Тенекрылы погнались за ним, но это был лишь вопрос времени, когда они наконец потеряют след Рэнди. Рэнди напоил Чжэнь И зельем выносливости, пока нёс её, чтобы ускорить восстановление её выносливости, он также выпил зелье. После того как тенекрылы потеряли след Рэнди, они вернулись в своё логово.
После получасового отдыха они пошли обратно к логову тенекрылов. Море тенекрылов снова устремилось к ним. Тенекрылы были бесконечными; они продолжал бросаться на них, но количество тенекрылов казалось прежним. Через час Рэнди и Чжэнь И снова отступили.
Через полчаса они вновь вернулись в логово тенекрылов, чтобы убивать их. Но все же количество тенекрылов, которые приближались к ним, было таким же, как и в первый раз, когда они пришли сюда.
После четвертого раза отступления Рэнди и Чжэнь И закончили свою охоту и решили вернуться сюда завтра.
Сегодняшняя охота была очень изматывающей для Чжэнь И. Раньше когда она охотилась в одиночку, она никогда не чувствовала себя истощенной, как сейчас, сегодня был первый раз, когда она пила зелья выносливости.
Она задавалась вопросом, всегда ли Рэнди так охотится. Когда они истребляли зелёных демонов в разрушенном городе. Рэнди также использовал этот метод, приманивая к себе всех монстров.
Битва за Вознесение Глава 121. Муравей, превзошедший дракона
Глава 121. Муравей, превзошедший дракона
Рэнди и Чжэнь И прибыли в Восточный город в 6 вечера.
Рэнди отдал свиток с рецептом, который он получил сегодня днем, Чжэнь И, чтобы она передала его Альмире. После этого он пошёл искать своего отца, так как хотел отдать ему свиток с чертежом.
Вайзен еще не посещал Вечнозеленый город. Он сказал, что сначала хочет составить план, прогулявшись по Восточному городу. Потому что ему нужен образец, так как это будет первый раз, когда он будет управлять городом, а Восточный город был единственным городом, который он может изучить, поэтому он будет строить город на основе Восточном городе.
Рэнди направился в кузницу, он думал, что его отец будет там. Но после того, как он зашёл туда, он не нашёл своего отца, там были только дядя Даниэль, который отдыхал, и Билли, который в настоящее время создала новою экипировку.
«О, Рэнди, ты ищешь своего отца или друга? – спросил Даниэль, заметив, что Рэнди вошел в кузницу. Его тон был неловким, но громким.
Он спрашивал так, потому что считал, что Рэнди никогда не будет искать его. На самом деле его отношения с Рэнди стали напряженными после того, как он узнал, что его старший сын умер. Он обвинил в этом Рэнди, не заботясь о том, что чувствовал Рэнди, он даже поссорился с отцом Рэнди, так как Вайзен разозлился на его высказывание о Рэнди.
«Почему ты тоже не умер? Почему ты все еще жив, почему мой сын умер? Почему… почему…» сказал он в горе без раздумий, из-за этих слов они с Вайзен поссорились.
Позже он узнал, что Рэнди заперся на пять дней, и понял, что ошибался. Это не Рэнди убил его сына, и не Рэнди заставил его сына умереть, но он обвинил Рэнди. Позже он извинился перед Вайзеном. После этого случая его отношения с Рэнди стали неловкими. Он не знал, как смотреть Рэнди в лицо.
Но исходя из текущей ситуации, Рэнди не принял его слова близко к сердцу или, возможно, Рэнди действительно чувствовал себя виноватым после того, как он обвинил его в тот день. Теперь Рэнди позволил его семье жить комфортной жизнью, предоставив им работу. Так что ему и его семье не нужно было подвергать свою жизнь опасности.
Рэнди не знал, что у Даниэля на уме, он действительно чувствовал себя виноватым в смерти Види и Майкла. Он считал, что нормально винить его, поскольку он был единственным, кто выжил.
«Я ищу своего отца, дядя Даниэль, где мой отец?» – спросил Рэнди после того, как не нашел своего отца, осмотрев комнату.
«Твой отец не приходил сюда с самого утра. Он сказал, что хочет прогуляться по Восточному городу. А твой друг на втором этаже».
Рэнди кивнул.
Когда он хотел уйти, он понял, что его отец не будет продолжать работать кузнецом. Он повернулся и подошел к дяде Даниэлю, достав золотой свиток. Это был чертёж экипировки, который он получил сегодня днем.
«Дядя, сегодня днем я получил новый чертёж эпического класса» – Рэнди передал золотой свиток дяде Даниэлю.
Он хотел отдать свиток своему отцу, но понял, что тот не больше не будет кузнецом, поскольку он будет управлять городом. По крайней мере сейчас его отец не сможет держать молот. Поэтому он отдал свиток с чертежом Даниэлю.
После этого Рэнди вышел из кузницы. Выйдя на улицу, Рэнди увидел, что его отец рассеяно идет, задумавшись о чём-то.
Рэнди подошел к отцу и остановился перед Вайзеном. Вайзен не заметил, что перед ним стоит человек, поскольку в настоящее время думал о плане для города, он врезался в этого человека.
«Ох, простите…» – начал извиняться Вайзен, когда врезался, но остановился, узнав в человеке своего сына.
После этого Вайзен потащил своего сына в Счастливый Ресторан: «Есть много вещей, которые нам нужно обсудить о городе»
…
Тем временем во внутреннем городе
Лонг Тяньюй возвращался с охоты. За ним шла женщина, это была его дочь Лонг Синья. Обычно он не возвращался в Восточный город, когда охотился. Он бы спал в дикой местности и продолжал охотиться ночью.
Но после подъёма счастливой Гильдии, он начал возвращаться назад после окончания охоты. Как только Лонг Тяньюй вошёл в штаб-квартиру Династии Драконов во внутреннем городе, его встретил молодой человек.
Молодой человек был похож на него, но аура, испускаемая молодым человеком, отличалась от ауры Лонг Тяньюя. Хотя молодой человек был красив, но излучаемая им аура была мрачной, даже несмотря на то, что он улыбался.
«Добро пожаловать домой, отец» – молодой человек склонил голову.
Лонг Тяньюй кивнул и пошёл в глубь в штаб-квартиру. После того как молодой мужчина поздоровался с Лонг Тяньюем, он посмотрел на Лонг Синью. Его Е взгляд был пристальным и полным желания.
Но Лонг Синья проигнорировала мужчину, поскольку он привыкла е его взгляду.
Молодой мужчина улыбнулся, хотя на него и не обратили внимания. Вскоре он догнал Лонг Тяньюя.
«Есть какие-нибудь новости?» – спросил Лонг Тяньюй, пока они шли.
«Да, плохие для новости» – кивнул молодой человек.
«Хорошо, прейдите в мою комнату через 15 минут» – приказал Лонг Тяньюй.
Через 15 минут Лонг Тяньюй, Лонг Синья и молодой мужчина собрались в одной комнате.
«Итак, что за плохие новости?» – спросил Лонг Тяньюй.
«О короле территории. Наши люди подтвердили, что Счастливая Гильдия убила короля территории только с шестью людьми».
Услышав это, Лонг Тяньюй и Лонг Синья были поражены. Всего шесть человек, но им удалось убить короля территории.
«Ты уверен?» – спросил Лонг Тяньюй.
«Да, я уверен. Я полагаю, что другие гильдии тоже уже получили новость, что Счастливая Гильдия убила короля территории, потому что король территории был убит на глазах у множества людей. Я также подтвердил это, многие из них разместили на форуме, что Счастливая Гильдия убила короля территории только с шестью людьми»
Лонг Тяньюй замолчал, пока Лонг Синья проверяла форум. Естественно, Счастливая Гильдия снова стала горячей темой для обсуждения. Было много тем о Счастливой Гильдии, убившей короля территории. В одном из постов даже упоминалось, что Рэнди в одиночку убил короля территории.
«Но это не единственная плохая новость. Есть кое-что похуже, это о лидере Счастливой Гильдии».
Выражение лица Лонг Тяньюя стало ещё более серьезным, когда он услышал, что есть кое-что похуже, и это о лидере Счастливой Гильдии.
Он не думал, что муравей, которого он игнорировал 3 месяца назад, станет львом, который сможет угрожать ему сейчас. Он уже слышал о конфликте между своим племянником и Рэнди, а также о Ян Чжанькуне, которого убил Рэнди.
Но он не слишком задумывался об этом. Он думал, что это Чжэнь И убила Ян Чжанькуна, но после турнира Вознесения и убийства короля территории, он был уверен, что Рэнди был тем тот, кто убил Ян Чжанькуна.
Лонг Тяньюй посмотрел на молодого человека, указывая ему продолжать:
«Лидер Счастливой Гильдии намного сильнее, чем мы ожидали. По словам людей, которые были свидетелями битвы, Рэнди может в одиночку убить короля территории…» – после этого молодой человек объяснил процесс битвы.
Услышав подробности боя, Лонг Тяньюй был шокирован. Он больше не мог сохранять спокойствие и встал сразу после того, как услышал это.
«Сообщите другим шести семьям, что мы проведем собрание через час».
Муравей, которого он игнорировал, не просто стал львом, который мог ему угрожать, муравей уже превзошел его.
Битва за Вознесение Глава 122. Реакция
Глава 122. Реакция
Не только Династия Драконов получила новости о Счастливой Гильдии, убившей короля территории с шестью людьми, другие гильдии также получили эти новости, каждую деталь боя, так как многие люди стали свидетелями этой битвы. И о Рэнди, который легко в одиночку убил короля территории.
Они уже знали, что Рэнди был сильнее Лонг Тяньюя после того, как увидели выступление Рэнди в турнире Вознесения. Но они не думали, что Рэнди был намного сильнее топ-5 в рейтинге по уровню, потому что уровень Рэнди был ниже.
Тем временем в штаб-квартире Вечного Сёгуната также состоялось заседание высшего эшелона.
«Эти новости правдивы?» – мрачно спросил Йошигахара Токугава.
«Да, я уже подтвердил, эти новости правдивы. Рэнди прикрывал своих друзей в течение двух часов, после чего убил короля территории» – ответил Рё Токугава.
В комнате находилось 6 человек. Рё Токугава стоял перед пятью людьми, докладывая им.
Услышав то, что сообщил Рё Токугава, в комнате воцарилась тишина.
Через некоторое время Йошигахара Токугава вздохнул: «Ты знаешь, как он стал таким сильным? Есть ли информация об этом?»
Рё Токугава помолчал мгновение, после чего покачал головой.
«Хорошо, с этого момента разорвите с ним все отношения. Не забудь заплатить ему, иначе он устроит нам неприятности» – махнул рукой Йошигахара Токугава.
На лице Рё Токугавы отразились шок и недоумение. Он не думал, что его отец испугается Рэнди и решит отказаться от шпиона, которого они подослали.
Он ломал голову, почему отец испугался Рэнди. Когда они узнают тайну Рэнди, им не нежно будет бояться его. Но его отец принял неожиданное решение.
«Мы не можем сейчас себе позволить стать его врагом. Он может убить короля территории, чего мы не можем сделать нашим войском. Это значит, что он сильнее нашего войска, наших основных членов. Так что нам лучше не делать его нашим врагом с нашей нынешней силой. Кроме того, мы не уверены, что он расскажет о своей тайне членам Гаруды, которые является только филиалом гильдии».
Йошигахара Токугава покачал головой. Он не хотел рисковать будущим своей гильдии, обидев Рэнди. Хотя ему хотелось узнать тайну Рэнди, он не хотел обижать его. По крайней мере сейчас он этого не хотел.
Хотя Рё Токугава был не согласен с решением своего отца, это было только в его сердце. Он не произнес этого вслух.
«Тогда что насчет Акихиро, этого предателя? Он вступил в Счастливую Гильдию. Кроме того, Рэнди убил наших высокоуровневых людей на территории Джакарты. Стоит ли нам продолжать наш план?»
«Нет, отмени наш план борьбы с Счастливой Гильдией. По крайней мере не сейчас, а также не забудь сказать своему брату, чтобы он не создавал нам проблем, если он не хочет иметь ту же судьбу, что и молодой мастер Небесной Секты».
После этого Йошигахара Токугава встал и вышел из комнаты в сопровождении остальных четырех человек.
…
Другие гильдии также провели такое собрание. Самым напряжённым было собрание Небесной Секты. Рэнди, убивший короля территории, был кошмаром для них, поскольку они оскорбили его.
Но наконец они облегченно вздохнули в конце собрания. Хотя у Рэнди хватило бы сил убить их всех, но никто не знал, где находится главная территория Небесной Секты. Кроме того, они считали, что Рэнди не сможет найти их главную базу.
Хотя они были гильдией из Китая, их основная территория была не в Китае. Кроме того, каждое их действие было скрыто от общественности, а их членами были люди только из Небесной Секты. Поэтому никто не знал, где главная база Небесной Секты.
Тем временем в главном зале штаб-квартиры Династии Драконов.
За круглым столом сидели семеро мужчин среднего возраста, а за каждым из мужчин среднего возраста стояли мужчина и женщина.
Они были главами семей основателей Династии Драконов, а за ними стояли их дети, наследники каждой семьи.
Через некоторое время молодой мужчина, который ранее говорил с Лонг Тяньюем, сообщил новости о Счастливой Гильдии, которая сумела убить второго короля территории.
На самом деле молодому мужчине не нужно было рассказывать об этом, так как каждый глава семьи основателей Династии Драконов уже знал об этой новости. Каждая семья имела свою сеть для сбора важной информации. Они проводили встречу, чтобы подумать о контрмерах, поскольку сила Рэнди была намного выше их лиги.
Кроме того, племянник Лонг Тяньюя оскорбил Рэнди, а семья Ян имела глубокую обиду, поскольку младший сын Ян Чжэланя был убит Рэнди. Поэтому неважно хотят другие семьи или нет, они, несомненно, будут вовлечены в беспорядок, созданный Лонгом Чжэмином.
Между тем Лонг Тяньюй продолжал качать ногами, пока встреча продолжалась. Он был расстроен и подавлен, он больше не мог подавлять свои эмоции. Он наблюдал за Рэнди на турнире; он знал, что Рэнди сильнее его, но не хотел это признавать.
Когда он попытался подавить свои чувства, он заметил, что не было никакой реакции от других глав семей после того, как молодой мужчина сообщили подробности.
«Что насчёт насчет членов Гаруды, которых мы подкупили? Есть ли новая информация?» – спросил Лонг Тяньюй молодой мужчину.
«Пока нет никакой полезной информации. Но от членов Гаруды, которых мы подкупили, стало известно, что Счастливая Гильдия получила дополнительную награду после того, как они стали первой гильдией, захватившей территорию» – рассказал молодой мужчина о полученной информации.
Услышав слово «награда», все присутствующие тут же посмотрели на молодого человека.
Без вопросов молодой мужчина сказал им: «Каждый член Счастливой Гильдии получит в два раза больше очков опыта в течение трех дней».
В комнате снова стало тихо. Наконец недоумение, как Рэнди удалось поднять уровень за один день, развеялось. Это был просто вопросом времени, когда Рэнди попадёт в топ-5 рейтинга.
Поначалу никто, низкоуровневый, и просто муравей в их глазах, теперь стал сильнейшим. Даже если они не хотели признавать этого раньше, они должны были признать это сейчас, так как факт был перед их лицом.
«Я не буду вмешиваться в это, я не хочу быть вовлеченным в эту нелепую проблему» – заявил глава семьи Дунфан, Дунфан Иму.
«Я тоже, если вы получите месть за свои собственные эгоистичные желания, не вовлекайте Династии Драконов» – глава семьи Фан, Фан Цзянь последовал за ним, поскольку он тоже не хотел быть вовлеченным в это.
«Хм, трусы» – презрительно фыркнул Ян Чжэлань, услышав слова глав двух семей.
Но Дунфан Иму и Фан Цзянь остались глухи, поскольку им было все равно, что говорит Ян Чжэлань.
Атмосфера погрузилась в тишину, так как больше никто не произнес ни слова. Через 5 минут все еще никто не говорил. Даже Лонг Тяньюй был беспомощен, он ничего не мог с этим поделать.
В течение следующих 5 минут, никто не высказал своего мнения. Поскольку по-прежнему никто не произносил ни слова, в комнате зазвенел голос Лонг Синьи.
«У меня есть план».
Битва за Вознесение Глава 123. Талант Мики
Глава 123. Талант Мики
В 10 часов вечера встреча Династии Драконов закончилась.
Когда совещание закончилось, Чжан Хао вышел из штаб-квартиры. На самом деле он мог бы переночевать в штаб-квартире, но он не хотел. Более того, вспомнив то, что они обсуждали ранее на встрече, у него не было даже настроения спать.
Он хотел пойти в зону развлечений; он хотел облегчить свое уныние.
Сейчас, во время собрания, его сердце сжалось. Сила Рэнди действительно была намного выше его, сейчас даже все главы семей открыто признали это.
Он хотел извиниться перед Рэнди за их первую встречу в аукционном доме после окончания турнира Вознесения. Но гордость не позволила ему этого сделать. Он не хотел извиняться, не хотел унижаться.
Но на этот раз он должен был извиниться перед Рэнди, хочет он этого или нет. Он не хотел, чтобы его семья была втянута в это из-за его глупой гордости.
Чжан Хао посмотрел на темное небо, там не было ни одной звезды, только темнота. После этого он стиснул зубы и сжал руки в кулаки, прежде чем вздохнул: «Другого выхода нет» – Чжан Хао покачал головой.
Когда он хотел уйти, сзади послышались шаги. Чжан Хао повернул голову и увидел, что из штаб-квартиры вышли два человека. Это были Тан Жэнь и Е Шаоян.
«Ох разве это не брат Хао? Я искал тебя внутри, не думал, что ты будешь здесь. Не хочешь присоединиться к нам выпить?» – удивился Тан Жень. Он думал, что Чжан Хао уже ушел в зону развлечений, так как он не смог найти Чжан Хао внутри.
Несмотря на то что Династия Драконов была Гильдией, основанной семью семьями, и эти семь семей конкурировать с друг другом, отношения между молодым поколением были довольно хорошими.
Они конкурировали с друг другом только в серьезных делах, поскольку они представляли интересы своих семей. Но в свободное время, как сейчас, они были друзьями.
«Хорошо» – Чжан Хао решил присоединиться к Тан Жэню и Е Шаояну.
«Это лучше, чем пить в одиночестве».
Так Чжан Хао вместе с Тан Жэнем и Е Шаояном направились в зону развлечений.
Вскоре все трое подошли к бару. На верху этого бара была большая табличка с надписью «Бар Драконов», написанной золотым цветом.
Только из названия люди поймут, что этот бар был собственность Династии Драконов. Войдя в бар, они были встречены красивой служащей.
Она с величайшим почтением поприветствовала всех троих, когда они появились в ее поле зрения. Один из них был вице-лидером Династии Драконов, а двое других были основными членами Династии Драконов из топ-20 в рейтинге по уровню.
Поскольку троица часто приходили сюда, им не нужен был сопровождающий. Они проигнорировали красавицу и сразу же направились на верхний этаж. Было три этажа: первый этаж был для всех, второй этаж – для основных членов или VIP-персон Бара Драконов, а третий этаж был местом, где собирались такие люди, как Тан Жэнь.
Когда они хотели подняться на верхний этаж по лестнице, Чжан Хао заметил знакомого на первом этаже. Он потянул Тан Жэня за руку и указал на своего знакомого.
Тан Жэнь остановился, он посмотрел на Чжан Хао и увидел, что Чжан Хао куда-то показывает. Е Шаоян также остановил свои шаги после Тан Жэня. Он посмотрел в ту сторону, куда указывал Чжан Хао, как и Тан Жэнь.
Е Шаоян только взглянул туда, куда указывал Чжан Хао, прежде чем отвернуться, в то время как Тан Жэнь нахмурился, поскольку он тоже узнал человека, на которого показывал Чжан Хао. Это был Лонг Чжэминь, он радостно выпивал, в то время как слева и справа от него сидели две красавицы и 6 мужчин, которые выпивали вместе с ним.
Обычно, когда Династия Драконов проводила собрание, как ранее, на нем присутствовало молодое поколение каждой семьи. Более того, то, что они только что обсуждали, было очень важно для него, поскольку именно он был источником неприятностей между Счастливой Гильдией и Династией Драконов
Однако вместо того, чтобы присутствовать на встрече, Лонг Чжэминь был здесь и выпивал со своей группой. Тан Жэнь некоторое время смотрел на Лонг Чжэминя, а потом вздохнул и пошел наверх, Е Шаоян и Чжан Хао пошли за ним.
«Мне интересно, что у этого парня в голове. Он все еще может радостно выпивать, несмотря на то, что у него конфликт с монстром» – сказал Чжан Хао, когда они поднимались на третий этаж.
«Оставь его, это не имеет к нам никакого отношения. Более того, его кузина принесёт себя в жертву, так что ему больше не нужно бояться. Скорее всего, он уже знает план своей кузины» – Тан Жэнь покачал головой и вздохнул с сожалением, когда говорил о плане Лонг Синьи.
…
На следующее утро Рэнди и Чжэнь И проснулись в 7 часов. Они пошли в Счастливый Ресторан, чтобы позавтракать, прежде чем отправиться на охоту.
Они закончили завтрак в 8 часов. Когда они хотели пойти на охоту, им преградила дорогу девушка. В её руках была коробка для завтрака. Это была Мика, преградившая им путь.
«Брат Рэнди, я приготовила обед для тебя и сестры И» – Мика протянула коробку.
Прошло много времени с тех пор, как он в последний раз получал коробку с едой от Мики. Рэнди вспомнил свое обещание убить волка, убившего её брата. Но он всё ещё не выполнил своё обещания. Он уверен, что со своей нынешней силой он сможет убить волка.
«Я должен спросить у членов Гаруды позже, может быть, они знают, где этот волк».
«Спасибо, Мика» – Рэнди погладил ее по голове, улыбаясь.
Мика кивнула и побежала в сторону кухни.
Рэнди убрал коробку с обедом в свое системное хранилище, и они направились к штаб-квартире, напротив Счастливого Ресторана.
Как только они прибыли в Вечнозеленый город, они направились на территорию Бантена. В городе все еще не было людей, Рэнди мог видеть только несколько членов Гаруды.
По дороге Чжэнь И кое-что вспомнила и сказала: «О, я вспомнила, что есть кое-что уникальное в Мике»
«Уникальное?» – спросил Рэнди.
«Не уникальное, – покачала головой Чжэнь И, подумав немного, она сказала, – Не уникальное, но особенное. Да, она особенная».
«О, что же?» – Рэнди стало интересно.
«Её навыки приготовления пищи. Я не знаю, талант это или нет, но она может выучить рецепт без свитка. Ей нужно только посмотреть на процесс приготовления пищи, и позже она сможет повторить это, с тем же самым вкусом» – объяснила Чжэнь И, вспомнив, что Мика делает на кухне.
Рэнди удивился, его мама однажды сказала ему, что только люди, которые изучили рецепт, могут приготовить еду. Его тёща однажды повторяла за его мамой и приготовила то же самое блюдо, которое его мама узнала из свитка. Однако еда, которую приготовила его тёща, была невкусной.
Поэтому он удивился, когда услышал, что Мика может приготовить еду, не изучив рецепт из свитка. Она действительно была особенной.
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Глава 124. Зелёный слиток
По дороге Чжэнь И рассказала Рэнди, что Мика может приготовить все рецепты Счастливого Ресторана. Мика даже смогла скопировать навык повара, но она не смогла скопировать все навыки повара. До сих пор Мика смогла скопировать только 1 навык повара, поскольку копирование навыка было сложнее, чем копирование рецепта.
Разговаривая о Мике, Рэнди вспомнил, что его жена однажды сказала, что видела волка, которого он искал. Но в то время он был слишком слаб, поэтому Чжэнь И не сказала ему, где она встретила волка, так как она боялась, что он совершит безрассудный поступок.
«Йи, ты как-то раз сказала мне, что встречала волка, которого я искал, верно?» – спросил Рэнди свою жену.
Услышав вопрос Рэнди, Чжэнь И немного помолчал, размышляя о том, что имел в виду Рэнди. Через некоторое время она поняла, что он спросил о волке, который убил двух его лучших друзей.
Действительно, она встретила этого волка несколько месяцев назад. Она даже сражалась с этим волком, в результате чего она почти умерла под когтями волка. Она боялась, что Рэнди сделает что-нибудь безрассудное, поэтому не сказала ему, где она нашла волка.
Несколько месяцев назад Рэнди был гораздо слабее, чем сейчас. Теперь у него уже были силы убить волка. Так что не было никакого смысла скрывать это от Рэнди, она сказала ему, где она видела волка.
«Я встретилась с волком на территории Богора. Волк был зверей древнего класса и 55 уровня…» – Чжэнь И рассказала Рэнди детали.
Она встретила волка недалеко от границы между территорией Депока и территорией Богора. Она боролась с ним, прежде чем наконец убежала от него. Волк был очень силен, у него были высокая скорость и сила, он загнал её в угол, и она решила бежать.
Услышав подробности от своей жены, Рэнди удивился. Зверь древнего класса? Тогда как он смог убежать от него, если этот зверь был зверем древнего класса 55 уровня? Он был на 2 уровне, когда волк убил двух его лучших друзей, хотя он вложил все очки характеристик в ловкость, он был уверен, что волк смог бы его поймать, если бы он был зверем древнего класса 55 уровня.
Но волк не смог догнать его, он думал, что волк был низкоуровневым зверем, поскольку они встретились в области низкоуровневых зверей. Теперь он сомневался, что волк, о котором говорила его жена, был тем самым волком, которого он встретил.
Дело было не в том, что он не верил тому, что говорила его жена. Просто он чувствовал, что волки, о которых они говорили, были разными.
Рэнди нахмурилась и вспомнил болезненное событие. Смутный образ волка возник в его сознании, волк был покрыт черной шерстью, но тело его было тощим. У него были красные глаза, и он свирепо смотрел на него и Майкла, когда укусил Види за шею.
После этого он рассказал жене о смутном образе волка в своей голове. Но Чжэнь И покачала головой, а затем описала волка, которого встретила она. У него были красные глаза и черная шерсть, такой же описание как у волка, которого встретил Рэнди. Но Чжэнь И рассказала ему, что волк был выше 1 метра, и его тело было крепким. Кроме того, из его пасти торчали четыре клыка, два клыка выступали из верхней челюсти и два – из нижней челюсти.
«Он отличается от того волка, которого я встретил. Волк, которого я встретил, был похож на обычного волка, за исключением его красных глаз» – кажется, что волки, которых они встретили, были разными.
«Но это единственный волк, который передвигается в одиночестве, в то время как другие волки передвигаются стаями. Люди на форуме, которые встретили волка, описывают его так же, как волка, которого встретила я».
Она тоже была сбита с толку, так как единственный волк-одиночка, был тем волком, которого она встретила. Люди на форуме создали предупреждающий пост, что каждый человек, который встретит опасного волка, должен бежать. Тот, кто создал пост, подробно описал волка, которого она встретила. Кроме того, люди на форуме поддержали автора поста, это сделало пост горячой темой на неделю. Люди подтверждали, что единственный волк, который бродит в одиночестве, был тем самым волком, которого она встретила.
Но волк, которого встретил ее муж, выглядел иначе. Единственными совпадениями в описании были черный мех и красные глаза, все остальное было другим.
Пока они говорили о волке, они подошли к подножию второй по высоте горы на территории Бантена.
«Отложим этот вопрос, мы узнаем об этом позже, когда найдем этого волка. А пока давай сосредоточимся на этом» – сказал Рэнди, указывая на гору.
Рэнди, нахмурившись, смотрел на гору.
Чжэнь И заметила, как нахмурилось лицо её мужа.
«Что-то случилось?» – спросила Чжэнь И, продолжая смотреть на своего мужа и гору.
«Разве ты не чувствуешь себя странно? По пути сюда мы встретили лишь несколько тенекрылов. Даже на горе, которая является логовом тенекрылов, видно всего несколько тенекрылов» — сказал Рэнди, глядя на вершину горы. Было видно, как на горе несколько тенекрылов летают взад-вперед.
Вчера тенекрылы были бесконечными. Море тенекрылов даже могло блокировать солнечный свет, несмотря на то, что он и Чжэнь И четыре раза устраивали резню. Но сегодня, количество тенекрылов было небольшим, намного меньше, чем вчера.
Услышав слова Рэнди, Чжэнь И вспомнил их прошлый визит сюда. Действительно, количество тенекрылов было намного меньше, чем вчера.
«Может быть, это из-за нас?» – неуверенно сказала Чжэнь И.
Вчера они убивали тенекрылов снова и снова. Она не знала, сколько тенекрылов было убито ими, но была уверена, что число тенекрылов, погибших от их руках, было больше тысячи.
Это было маловероятно, так как вчера, когда они покидали гору, тенекрылы все еще закрывали небо, заставляя окрестности темнеть. Но сейчас здесь было только несколько тенекрылов. Рэнди отрицательно покачал головой.
«Не думаю, давай сначала проверим».
После этого Рэнди и Чжэнь И осторожно обошли гору. Им потребовался целый час, чтобы обойти вокруг подножия горы, так как они проверяли каждую мелочь.
Было всего несколько тенекрылов, которые детали вокруг горы. Проверив подножие горы, они не нашли ничего подозрительного. Они решили взобраться на гору, но не спешили подниматься сразу.
На полпути наверх, они остановились после того, как нашли одинокого тенекрыла. Рэнди жестом велел жене подождать здесь, после чего прыгнул в сторону тенекрыла в воздухе.
Рэнди схватил его за шею, и тенекрыл в руке Рэнди завизжал, как резаная свинья. После того как тенекрыл завизжал, много тенекрылов полетело к источнику крика.
Рэнди жестом велел Чжэнь И продолжать прятаться. Все больше и больше тенекрылов приближалось, но все же… число тенекрылов было намного меньше, чем вчера.
Тенекрылы окружили Рэнди, который в настоящее время держал их сородича. Это было похоже на то, что тенекрылы боялись, что Рэнди убьет тенекрыла в руке, заставляя их колебаться в нападение на Рэнди.
По сравнению с числом тенекрылов вчера, тенекрылы, которые окружили Рэнди в настоящий момент, составляли 10 или, возможно, даже 5%.
Тенекрыл в руке Рэнди продолжал визжать, но количество тенекрылов не увеличивалось, хотя он кричал в течение 10 минут.
Рэнди убедился, что больше тенекрылов не прилетит. Он сделал жест Чжэнь И, что пора атаковать тенекрылов, и свернул шею тенекрыл в своей руке, крик резко прекратился.
После этого Рэнди и Чжэнь И начали бойню. Но еще одно неожиданное действие было сделано тенекрылами. Через 5 минут боя выжившие тенекрылы отступили.
Рэнди и Чжэнь И преследовали выживших тенекрылов. Они обнаружили, что тенекрылы отступили в пещеру.
Рэнди предположил, что пещера была главным логовом тенекрылов. Они остановились перед входом в пещеру, так как за ним была только тьма. Ситуация была такой же, как у странного здании в центре разрушенного города. Как будто у входа был барьер, блокирующий солнечный свет, это заставляло пещеру выглядеть темной, поскольку там не было никакого света.
Рэнди и Чжэнь И посмотрели друг на друга.
«Я войду в пещеру, а ты подожди здесь» – сказал Рэнди, когда они посмотрели друг на друга.
Но на этот раз Чжэнь И покачала головой: «Нет, давай войдем вместе».
После этого Чжэнь И крепко схватила Рэнди за правую руку, боясь, что Рэнди войдет без нее.
Рэнди посмотрел на свою правую руку, которую Чжэнь И крепко держала, прежде чем снова посмотреть на жену. Несмотря на то что лицо Чжэнь И было закрыто шлемом, Рэнди знал, что его жена была полна решимости войти вместе, как если бы он мог прочитать это по её глазам.
Рэнди мог только согласиться войти вместе: «Хорошо, только не отходи слишком далеко от меня».
После этого они вместе вошли в пещеру. Но когда они вошли в пещеру, это было совсем не так, как раньше, когда они вошли в странное здание в центре разрушенного города. На этот раз они как будто использовали телепортацию, в их глазах на некоторое время потемнело, прежде чем они снова смогли видеть.
Но они удивились, когда их зрение вернулось. Перед ними открылась чудесная картина. Внутри пещера расширялась, и там было зелёных кристаллов, торчащих из пола, обеих сторон, и потолка пещеры, что делало картину перед ними завораживающей.
Рэнди заинтересовался зелеными кристаллами, они были похожи на драгоценные камни. Он вытащил свой меч и попробовал срезать один из них с пола.
Рэнди легко срезал зеленый кристалл. Он поднял его и использовал на нём навык обнаружения.
[Зеленый слиток]
Класс: необычный материал
Описание: природный слиток, который вырос из природной энергии. Может быть использован для создания экипировки, рун, инструментов и многого другого.
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Глава 125. Ловушка
Рэнди удивлённо смотрел на зеленый кристалл в своей руке, нет, на зеленый слиток, необычный материал. После этого Рэнди передал зеленый слиток своей жене.
9 метров в ширину и 5 метров в высоту, оценил Рэнди размеры пещеры. Что его удивило, так это зеленые слитки. Они излучали зеленый свет, освещая пещеру зеленым светом, создавая чудесную картину, несмотря на то, что здесь были только зеленые слитки.
Но когда он срезал зеленый слиток, то зеленый слиток больше не излучал зеленый свет. Как будто ему отключили источник энергии, слиток потускнел, после чего перестал излучать свет.
Чжэнь И продолжал смотреть на то, что их окружало, поскольку она была очарована этой сценой. Но вдруг её лицо стало серьезным, и она спросила: «Так куда же делись тенекрылы?»
Они посмотрели друг на друга, прежде чем взглянули в глубь пещеры. Чжэнь И вернула зеленый слиток Рэнди, после чего они углубились в пещеру.
Рэнди и Чжэнь И медленно шли в глубь пещеры. Зеленые слитки здесь были единственными источниками света. С помощью света от зеленых слитков они медленно продвигались глубже.
Через 5 минут они обнаружили, что в правой части пещеры была большая дыра, она была 3 метра в ширину. Рэнди заглянул в дыру, но не увидел ничего, кроме зеленых слитков. Он не смог увидеть конец дыры, так как она была слишком глубокой.
Чжэнь И и Рэнди не сильно задумывались о дыре, они продолжили углубляться. Но вскоре они обнаружили много дыр, пока заходили всё глубже в пещеру.
Сначала была только одна дыра каждые 10 метров, но когда они продолжили углубляться, они стали встречать все больше дыр. Сначала была только одна дыра каждые 10 метров, а теперь стало 3-4 дыры через каждые 10 метров.
В этот момент Рэнди и Чжэнь И остановились. Дыры вызывали у них подозрения, но они были беспомощны, потому что они не могли их исследовать. Несмотря на то что дыра была 3 метра в ширину, она было менее метра в высоту. Поэтому они не могли войти в дыру, чтобы посмотреть, что там внутри.
Это было слишком опасно, поскольку в дыре пришлось бы ползти или идти на корточках. Если бы там неожиданно появился монстр, то это было бы опасно даже для него, так как дыры были слишком узкими.
«Йи, может нам вернуться?» – спросил Рэнди свою жену. Больше всего он беспокоился о своей жене.
Услышав слова Рэнди, Чжэнь И повернула голову и смотрела в глаза Рэнди в течение 10 секунд.
«Нет, давай продолжим, – сказала Чжэнь ИИ и пошла дальше, оставляя беспомощного Рэнди позади.
После этого они продолжали идти в течение 20 минут, но все еще не нашли ничего, кроме дыр, дыр и ещё дыр.
Рэнди начал бояться, что из этих дыр появятся монстры, когда они прошли мимо более сотни дыр.
Они продолжали идти, пока наконец не достигли конца пещеры. Нет, это был еще не конец. Перед ними было то же самое, что и у входа в пещеру. Они не могли видеть дальше, так как там был барьер, который не позволял им видеть дальше.
Рэнди и Чжэнь И снова остановились.
«Шана, эта пещера безопасна, верно?» – спросил Рэнди, когда вспомнил, что у него есть ИИ.
«Хмф, ты наконец-то вспомнил об мне?» – недовольно фыркнула Шана.
Рэнди был беспомощен, он сфокусировал свое внимание на жене, поскольку беспокоился о ней. Поэтому он забыл, что у него есть ИИ, который может ему помочь.
«Не волнуйся, дядя, пещера неопасная» – успокоила его Шана.
«Ты знаешь, что это за место?» – после того как Шана сказала, что пещера неопасная, Рэнди обрадовался, подумав, что Шана знает о пещере.
«Нет, я не знаю, – Шана покачала головой, – но я могу предположить, основываясь на окружение. Это не только шахта, но и логово. Это шахта, которая стала логовом, логовом тенекрылов».
«Шахта?» – Рэнди посмотрел на зеленые слитки, которые можно было найти повсюду в пещере.
«Действительно, эта пещера похожа на шахту. Но что насчет того, что это логово монстров? Я не нашел здесь никаких монстров».
Шана посмотрела на выражение лица Рэнди и поняла, о чем он думает.
«Дыры, дыра – это место, где живут тенекрылы, – Шана указала на дыру, видя глубоко задумавшегося Рэнди.
Услышав, что сказала Шана, Рэнди снова подошел к одной дыре, а Чжэнь И последовал за ним. Рэнди посмотрел в глубокую дыру, но ничего не увидел, кроме зелёных слитков.
«Но ты же сказала, что здесь неопасно? Как это место может быть безопасным, если это логово монстров?» – Рэнди был озадачен.
Шана сказала, что в пещере неопасно, но она также сказала, что это логово монстра, логово тенекрылов.
«Если бы другие люди вошли в пещеру, то пещера была бы для них опасна. Но, дядя, для тебя это безопасное место. Можно даже сказать, что ты соберёшь здесь кучу очков опыта. Как это место может быть опасным для тебя?» – спросила Шана в недоумении.
Он три месяца охотился снаружи. Способ охоты Рэнди состоял в том, чтобы атаковать логова монстров. Он убивал монстров в их логове, в одиночку. Поэтому Шана считала, что для Рэнди нападение на логово монстров было нормальным, это стало естественным явлением для нее, но сейчас Рэнди боялся, что это опасно, это озадачило ее.
«Кроме того, дядя, у тебя есть навык Рёв дракона. Для тебя невозможно умереть».
Рэнди хотел стукнуть Шану по голове, но не смог, его рука прошла через голограмму Шаны, после чего он сказал ей: «На этот раз я охочусь не один, а со своей женой».
Хотя он имеет навык Рёв дракона, но его жена тоже пострадает от него. Чем ближе она будет, тем сильнее на неё подействует навык. Поэтому он не хотел использовать навык Рёв дракона.
Вчера, когда он и его жена сражались против тысяч тенекрылов, он не использовал навык Рёв дракона так как боялся навредить Чжэнь И.
Шана посмотрела на Чжэнь И, которая в данный момент осматривала дыру, после чего снова взглянула на лицо Рэнди.
«Ну и что?» – спросила Шана.
Глядя на озадаченное выражение лица Шаны, Рэнди мог только объяснить, что он не хотел использовать навык Рёв дракона, потому что боялся навредить своей жене, поскольку она будет ближе всех к нему, когда они будут сражаться с тенекрылами.
«Э, я ещё не говорила тебе, что есть способ не вредить навыком своему союзнику?» – спросила Шана, внезапно осознав кое-что.
Шана вспомнила, что до сих пор Рэнди всегда охотился в одиночку, поэтому она не сказала ему, так как считала это ненужным.
«Мастер, тебе нужно просто обнять свою жену или прикоснуться к ней, когда ты используешь навык Рёв дракона. Тогда навык не навредит твоей жене. В будущем появится новое обновление боевой системы. Режим группы, когда вы будете в группе, ваши друзья автоматически не будет страдать от навыка, подобных Рёву дракона. Тогда вам больше не нужно будет держать или прикасаться к своим союзникам».
По выражению лица Шаны он мог сказать, что она чувствовала себя виноватой, она немедленно объяснила ему и даже рассказала ему о будущем обновления боевой системы, которое удивило его. Она даже обратилась к нему, как к мастеру, а не дяде. Потом Шана притворилась, что зевает, и сделала сонное лицо.
«Хорошо, мастер, мне пора спать. Если будет срочное дело, ты можешь разбудить меня».
Вскоре голограмма Шаны исчезла из его поля зрения, что лишил его дара речи.
Но вскоре она появилась снова и сказала: «Также будь осторожен. В каждом логове есть лидер монстров. Судя по уровню и классу тенекрылов, лидер тенекрылов должен быть монстром древнего класса или даже королем территории».
Договорив, Шана снова исчезла, но на этот раз она больше не возвращалась.
Чжэнь И знала, что Рэнди разговаривает со своим ИИ, поэтому она не беспокоила его и не слушала, так как не могла понять, о чем они говорят.
После того как он узнал, что его жена не пострадает от его навыка. К Рэнди вернулась уверенность. С этим защитить свою жену от тысяч тенекрылов, будет так же просто как съесть кусок пирога.
«Давай продолжим» – сказал Рэнди, таща жену в темноту перед ними.
Как только они пересекли барьер, их снова потрясла сцена, развернувшаяся перед ними. На этот раз они увидели огромный зеленый слиток в форме кристалла. Зеленый слиток был 8 метров высоту, в то время как его слитки ранее были 1-2 метра в высоту.
Перед огромным зеленым слитком была разрушенная вещь. Это был трон, и на нем сидел монстр. Это монстр выглядел как тенекрыл. Разница была в том, что он был больше и имел рог на голове.
Он лениво сидел на троне, смотря на Рэнди и Чжэнь И. Через некоторое время монстр хлопнул в ладоши.
Поднялся шум. Позже Рэнди понял, что тенекрылы окружили его и Чжэнь И, бесчисленное множество тенекрылов окружили их.
«Это ловушка?»
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«Это ловушка?» – произнёс Рэнди удивленным голосом.
Рэнди вспомнил свою дорогу сюда. Он и Чжэнь И нашли только нескольких тенекрылов на своем пути. Даже на горе было не так много тенекрылов по сравнению со вчерашним днем. Когда они сражались с тенекрылами на горе, те отступили через несколько минут и привели его и Чжэнь И к пещере.
Рэнди решил, что это ловушка, устроенная тенекрылом на троне. Он удивился, так как не ожидал, что на монстр устроит ловушку. Он вспомнил вчерашние события, когда тенекрылы отступили после того, как поняли, что они не соперники им. Оказалось, что эти монстры обладали высоким интеллектом по сравнению с монстрами, на которых он охотился ранее.
Рэнди прищурился, смотря на большого тенекрыла на троне, и использовал свой навык обнаружения.
[Великий Тенекрыл]
Класс: древний монстр
Уровень: 78
«Великий Тенекрыл?»
«Какое странное имя» – тихо пробормотал Рэнди.
Чжэнь И услышала бормотание Рэнди. Она не поняла, что имел в виду Рэнди, так как нервничала из-за окружавших их тенекрылов. Но вскоре она поняла, что имел в виду Рэнди, когда тоже использовала навык обнаружения на тенекрыла, сидящего на троне.
Но она всё равно была удивлена реакцией своего мужа. Он не боялся и не нервничал, хотя их окружили тенекрылы. Она видела по его глазам, что он спокоен и собран.
Чжэнь И даже могла видеть по глазам Рэнди, что он взволнован, а не испуган или нервничает. Даже в его голосе ранее, когда он был удивлен и произнес слова «это ловушка», не было ни нервозности, ни страха, ни ужаса. В нем было только удивление, да, он был просто удивлен, несмотря на то, что его окружило огромное количество тенекрылов.
Несмотря на то что Рэнди был спокоен и собран, это не ослабило ее нервозности, так как это был первый раз, когда она столкнулась с таким количеством монстров. Кроме того, у монстров были отвратительные лица, которые она ненавидела.
Сама того не сознавая, она крепче сжала руку Рэнди, так как они держались за руки, когда входили сюда.
Рэнди не замечал нервозности своей жены до того, как она крепко не сжала его руку. В настоящее время он осматривал тенекрылов. Хотя он был уверен а том, что сможет легко защитить Чжэнь И, он все равно думал над более простым способом сражаться с тенекрылами, защищая свою жену.
Рэнди повернул голову и посмотрел на жену. Хотя её лицо было скрыто под шлемом, он понял, что она чувствует по её глазам. Его жена действительно нервничала.
Рэнди улыбнулся и погладил ее по руке, успокаивая: «Не волнуйся, с тобой ничего не случится. Мы просто соберём кучу очков опыта с этих монстров».
Нервозность Чжэнь И немного ослабла, когда она услышала слова своего мужа.
Великий Тенекрыл наблюдал за двумя людьми, окруженных его подчиненными. Он лениво развалился на троне, наклонившись влево, и поддерживая одной рукой подбородок, пока смотрел на Рэнди и Чжэнь И.
Почему-то ему было некомфортно смотреть на двух людей. Это был не первый раз, когда он устраивал ловушку для людей. Каждый раз, когда он устраивал ловушку, пойманный в нее человек начинал паниковать и волноваться. Но эти два человека были спокойны, особенно человек в черных доспехах. Почему-то он боялся человека а черных доспехах.
Но он отбросил свой страх, когда посмотрел на своих подчиненных. Он не верил, что эти двое выживут, сражаясь против более тысячи подчинённых.
«Эй, люди, есть ли какие-нибудь последние слова, которые вы хотите сказать перед смертью?» – произнёс Великий Тенекрыл на человеческом языке, что удивило Рэнди и Чжэнь И.
Обычно, когда он говорил на человеческом языке, люди был шокированы и приходили в ужас, поскольку монстры очень редко говорили на человеческом языке. Великий Тенекрыл часто делали такие вещи, чтобы запугать свою жертву, и это всегда удавалось.
Но на этот раз он был раздражен, так как не мог видеть выражения лиц Рэнди и Чжэнь И, поскольку шлемы закрывали их лица
«Эй, люди, не могли бы вы открыть свои шлемы? Невежливо смотреть на этого Великого, закрыв лицо шлемом» – наконец он не смог не попросить Рэнди и Чжэнь И снять их шлемы.
Ему очень хотелось увидеть выражения лиц Рэнди и Чжэнь И. Ему очень нравилось видеть страх и ужас на лицах своих жертв.
Сначала Рэнди и Чжэнь И вздрогнули, услышав, что он говорит на человеческом языке. Но вскоре они почувствовали себя странно и смутились, когда Великий Тенекрыл попросил их открыть шлемы.
«Зачем?» – не мог не спросить Рэнди. Ему было любопытно, зачем Великий Тенекрыл попросил их открыть шлемы.
«Этот великий хочет увидеть вы…» – тут Великий Тенекрыл остановились. Он боялся, что два человека не снимут шлемы, если он скажет, что хочет увидеть выражения страха и ужаса на их лицах.
Он задумался на мгновение, ища хорошее оправдание, чтобы два этих человека сняли шлемы. Почему он не приказал своим подчиненным силой открыть два человеческих шлема? Потому что, если бы он прикажете это, результатом будет только сражение до смерти, и он не сможет увидеть выражения лиц двух людей.
«Этот Великий хочет видеть ваши лица, прежде чем этот Великий убьёт вас. Это форма уважения от этого великого, перед тем как убить вас, – соврал Великий Тенекрыл и продолжил. – Поэтому, люди, откройте шлемы».
Он произнес это с гордым выражением лица. Он верил, что два человека снимут свои шлемы.
Рэнди и Чжэнь И сочли смешным монстра, говорящего об уважении. Они посмотрели друг на друга. Их забавлял Великий Тенекрыл. Теперь нервозность Чжэнь И прошла. Она обнаружила, что Великий Тенекрыл был милым. Но все же… она ненавидела отвратительные лица Тенекрылов.
«Но мы не хотим, чтобы ты нас уважал, мы хотим жить, мы хотим продолжать жить» – Рэнди решил немного поиграть с Великим Тенекрылом. Он отверг просьбу Великого Тенекрыла, и закончил говорить дрожащим голосом, чтобы показать, что боится его.
Монстр был огорчён, когда Рэнди отказался открыть шлем, но после того, как он услышал дрожащий голос Рэнди, огорчение, которое он чувствовал, рассеялось, сменившись радостью в его сердце.
По дрожащему голосу Рэнди он понял, что Рэнди его боится. Он почувствовал гордость, удовлетворение и радость. Его желание увидеть выражения лиц Рэнди и Чжэнь И стало больше.
Но он не знал, как убедить Рэнди и Чжэнь И охотно снять шлемы. Он устроил мозговой штурм, чтобы найти причину, которая заставит двух этих людей снять шлемы.
Но он не смог найти подходящею причину. Маленькие глазки Великого Тенекрыла сузились, когда он смотрел на Рэнди и Чжэнь И.
«Откройте свои шлемы, это приказ от этого Великого. Если вы не откроете свои шлемы…» – Великий Тенекрыл попытался угрожать Рэнди и Чжэнь И после того, как не смог найти подходящей причины. Он придал своему лицу угрожающее выражение, когда произносил угрозу.
Но с точки зрения Рэнди и Чжэнь И, это выражение было забавным. Изначально его лицо выглядело отвратительным, но странно, что когда он попытался придать лицу угрожающее выражение, оно становилось смешным, а не пугающим.
Чжэнь И хотела рассмеяться, но Рэнди продолжал шептать ей: «Не смейся, не смейся».
Они едва сдерживали свой смех, когда смотрели на Великого Тенекрыла. Поскольку их лица были закрыты шлемами, Великий Тенекрыл не знал, что лица Рэнди и Чжэнь и покраснели, потому что они пытались сдержать смех.
«Т-то что?» – судя по тону Рэнди, он пытался вести себя храбро, хотя по его дрожащему голосу было понятно, что он боится.
Великий Тенекрыл, конечно же, понял это. Он усмехнулся: «Если вы не снимите шлемы, я буду пытать вас до тех пор, пока вы не начнете умолять меня убить вас, после чего убью вас» – на его лице снова появилось смешное угрожающее выражение.
Рэнди было любопытно, почему Великий Тенекрыл так сильно хотел, чтобы они сняли шлемы.
«Может быть, ему понравились наши шлемы?»
Но Рэнди тут же отверг эту мысль. Если бы ему действительно понравились шлемы, он бы приказал своим подчиненным напасть на него и Чжэнь И, после чего забрал бы шлемы позже.
Теперь не только Великого Тенекрыл было интересно, Рэнди тоже стал заинтересованным.
«Тогда мы покончим с собой. Я считаю, что твои подчиненные не смогут остановить нас» – после этого Рэнди вытащил Тьму своими дрожащими руками. Он направил меч к своей собственной шее.
Великий Тенекрыл забеспокоился, глядя на Рэнди. Он действительно хотел увидеть страх на лицах этих людей. Ему нравилось видеть страх, ужас и отчаяния у каждого убитого им человека. Великий Тенекрыл уже забыл, что испугался, когда впервые увидел Рэнди.
Когда меч продолжал двигаться к шее Рэнди, Великий Тенекрыл забеспокоился еще сильнее. Наконец он не смог больше сохранять спокойствие и закричал: «Стой, стой! Я не буду мучить тебя, не убивай себя».
Рэнди остановил меч и вложил его обратно в ножны. Рэнди ухмыльнулся за шлемом.
Посмотрев на Рэнди, убравшего меч в ножны, Великий Тенекрыл вздохнул с облегчением.
«Этот Великий просто хочет увидеть лицо противника этого Великого перед боем. Но вы же не хотите сражаться, верно? Как насчет того, что вы снимите свои шлем, а я пощажу вас?»
Великий Тенекрыл наконец-то придумал отличную идею, по крайней мере он думал, что это отличная идея, так как два человека боялись смерти. Поэтому он использовал их жизни как приманку, чтобы два человека сняли шлемы.
Но он не сдержит своего обещания. Когда он увидит страх, ужас и отчаяние на лицах этих двух людей. Он планировал приказать своим подчиненным убить обоих.
«Правда?» – раздался дрожащий и робкий голос Рэнди.
«Конечно, этот Великий всегда держит свои обещания» – он улыбнулся, отчего его лицо стало еще более отвратительным.
Еще один странный факт о тенекрылах. Когда он пытался придать себе угрожающее выражение, это выглядело смешно, но сейчас он улыбался, и это делало его лицо еще более отвратительным.
«Тогда, хорошо» – сказал Рэнди, как будто поверил Великому Тенекрылу.
Затем Рэнди прошептал своей жене: «Сними шлем и придай лицу выражение страха»
Чжэнь И не знала, что планировал Рэнди, но было не самое подходящее время, чтобы спрашивать его об этом. Поэтому она послушно кивнула.
Рэнди и Чжэнь И сняли шлемы. На их лицах застыли выражения страха, что сделал Великого Тенекрыла довольным и счастливым.
Он некоторое время смотрел на Рэнди и Чжэнь И, после чего отдал приказ своим подчиненным: «Отлично, убейте этих уродливых людей, хахахахаха.
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В конце пещеры. В месте похожем на большой зал, где находился огромный зеленый слиток. Красивая сцена, создаваемая зеленым светом, который излучал зелёный слиток, теперь изменилась.
Зеленый свет слился с красным. На самом деле это был не красный свет, а зеленый, исходящий от зеленого слитка. Но из-за того, что зеленый слитое был покрыт кровью, его цвет изменился на красный.
Прекрасная картина сменилась ужасной сценой. Повсюду было разбросано множество трупов тенекрылов. Зелёный слиток был испачкан кровью
Перед троном стояли два человека. Один был одет в серебряные доспехи, в то время как другой был – в чёрные.
Под ногами у человека в чёрных доспехах был Великий Тенекрыл. Нога мужчины в чёрных доспехах находилась на его голове. Он попытался вырваться, но не смог.
Теперь надменное и ленивое выражение на лице Великого Тенекрыла исчезло. Он смотрел на мужчину в чёрных доспехах со страхом, ужасом и отчаянием. Он боялся этого человека и наконец понял, почему почувствовал ужас, когда впервые увидел его. Это было потому, что этот мужчина был сильнее его.
Даже его бесчисленные подчиненные не смогли убить двух этих людей. Тогда он решил присоединиться к бою, но был повержен менее чем за минуту. Сейчас человек в чёрных доспехах приставил свой меч к его шее; он приказал ему отозвать подчиненных, или он убьет его.
Хотел он этого или нет, но он всё ещё любил свою жизнь, поэтому приказал подчиненным отступить. Кроме того, он считал, что его подчиненные бесполезны против этого мужчины.
Великий Тенекрыл смотрел в лицо Рэнди, половина которого была залита кровью, красной кровью. Это была кровь его подчиненных. Мужчина в чёрных доспехах ухмыльнулся, смотря на него, кровь размазалась по лицу мужчины, тело Великого Тенекрыла задрожало.
Это был второй раз, когда он почувствовал страх, ужас и отчаяние. Обычно он был тем, кто приводил людей в отчаяние, но на этот раз он был тем, кто отчаялся.
Это был первый раз, когда он почувствовал страх по отношению к человеку.
«Господин человек, пожалуйста, пощади жизнь этого Великого, пожалуйста, пощади жизнь этого Великого…» – умолял Великий Тенекрыл.
«Эххх, разве ты не хотел увидеть отчаяния, страх и ужас на наших лицах?» – ухмыльнулся Рэнди, отчего Великий Тенекрыл задрожал еще сильнее.
Великий Тенекрыл забавлялся с Рэнди и Чжэнь И.
Полтора часа назад.
После того как Рэнди и Чжэнь И сняли шлемы. Он радостно засмеялся и приказал своим подчиненным убить обоих. Рэнди всё ещё не знал, зачем Великий Тенекрыл попросил их снять шлемы. Он не понимал, почему монстр приказал своим подчиненным убить их сразу после того, как они сняли шлемы.
Рэнди быстро достал два зелья выносливости. Он выпил одно, а другое отдал Чжэнь И. Зелье выносливости восстанавливало их выносливость постепенно, а не мгновенно. Поэтому оно поможет им восстанавливать свою выносливость в бою, так они смогут сражаться дольше.
Но в голове Рэнди завис вопрос.
«С какой целью он попросил нас снять шлем?» – вот о чём думал Рэнди, сражаясь с тенекрылами.
Зачем им нужно было снимать шлем, прежде чем Великий Тенекрыл приказал своим подчиненному убить их?
Наконец Рэнди больше не мог сдерживать свое любопытство и спросил Великого Тенекрыла: «Эй, зачем ты просил нас снять шлемы?»
«ХАХАХАХАХА» – вместо того чтобы ответить Рэнди, он безумно засмеялся.
«Глупый человек, ты все еще не понял, что хотел этот Великий? Этот Великий не может поверить, что существует такой глупый человек, как ты, хахаха» – Великий Тенекрыл насмехался над Рэнди, после чего безумно расхохотался.
Рэнди и Чжэнь И потеряли дар речи после того, как услышали, что сказали Великий Тенекрыл.
«Вы должны гордиться тем, что позволили этому Великому увидеть страх, ужас и отчаяния на своих лицах перед смертью, хахахахаха» – он продолжал смеяться, наблюдая за битвой.
В этот момент Рэнди и Чжэнь И остолбенели. Ради этого Великий Тенекрыл просил их снять шлемы. Не только у людей были сумасшедшие, но и у монстра тоже.
После этого он продолжал наблюдать за битвой с трона. Он наклонился вправо и правой рукой держал подбородок, лениво сидя на троне. Но вскоре, после 10 минут боя, Великий Тенекрыл обнаружил, что нет никаких признаков того, что два человека умрут.
Два человека продолжали безостановочно убивать его подчиненных. Он нахмурился и начал ровно сидеть на троне.
Через 20 минут два человека всё ещё сражались с его подчиненными. Число трупов тенекрылов медленно начало накапливаться.
Рэнди и Чжэнь И были удивлены тем, что тенекрылы пожирали своих мертвых сородичей. Они не ожидали, что тенекрылы были монстрами-каннибалами.
Поскольку место, где они сражались, было переполнено. Все тенекрылы не могли одновременно атаковать Рэнди и Чжэнь И. Поэтому тенекрылы в тылу пожирали трупы своих товарищей, разбросанные и накапливающиеся на земле.
Тем временем Великий Тенекрыл придал своему лицу серьезное выражение, поскольку бой продолжался. До сих пор не было никаких ран или увечий, нанесенных этим двум людям его подчиненными.
Поскольку Рэнди и Чжэнь И надели свои шлемы обратно. Великий Тенекрыл не мог видеть выражения их лиц. Он мог только гадать, что чувствуют два этих человека.
«Паникуют ли два этих человека, потому что мои подчиненные бесконечны? Истощены ли два человека после того, как сражались более 30 минут? Боятся ли два человека этого Великого? Должен ли этот Великий тоже присоединиться к битве?»
Витали мысли Великого Тенекрыла, пока он наблюдал за битвой, прежде чем наконец он решил понаблюдать за битвой ещё.
«Если подчиненные этого Великого не смогут убить двух человек, то этот Великий вступит в бой» – принял решение Великий Тенекрыл и кивнул.
Потом он наблюдал, как его подчиненные продолжают умирать, особенно от человека а чёрных доспехах. От одного взмаха меча погибли 3-5 его подчиненных.
Через 30 минут он наконец улыбнулся, увидев, что два человека были загнаны в угол. Кроме того, он увидел, что движение людей замедлись, казалось, что два человека истощены. Он торжествующе улыбнулся и вздохнул с облегчением.
«В конце концов эти два человека умрут».
Однако … произошло неожиданное событие. Раздался рёв дракона, который заставил его тело задрожать, а разум опустеть на несколько секунд, прежде чем всё вернулось к норме.
Он был шокирован и встал с трона. Он не мог ясно видеть сцену перед ним, так как его голова все ещё кружилась, а зрение затуманено. Но через пять секунд он увидел, что два человека, которые только что были загнаны в угол его подчиненными, снова убивали его подчиненных.
Его шокировало, что два человека не имеют никаких признаков истощения, которые он видел ранее. Кроме того, он увидел, что мужчина в чёрных доспехах, снял шлем, и он смог увидеть выражение лица человека, оно заставило его тело содрогнуться.
Мужчина в чёрных доспехах улыбался. Да, человек улыбался, убивая его подчиненных. Он наблюдал за битвой ещё в течение 30 минут, заметив, что половина его подчиненных уже умерли, он наконец решил присоединиться к битве.
Но только Великий Тенекрыл присоединился к битве. Как он услышал еще один рев, от которого у него закружилась голова и на какое-то время перед глазами все поплыло. Очнуться его заставила боль в спине, он почувствовал, что его крылья были порезаны.
Великий Тенекрыл завизжал от боли, в его голове снова прояснилось, а зрение вернулось.
Вот как Великий Тенекрыл оказался в нынешнем положении.
«Господин человек, пожалуйста, дай шанс этому Великому. Этот Великий сделает все, что вы захотите, если вы сохраните жизнь этого Великого…» – Великий Тенекрыл продолжал умолять Рэнди.
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Рэнди только усмехнулся на мольбу Великого Тенекрыла. На самом деле он сделал это, чтобы выиграть немного времени для себя и своей жены для восстановления их выносливости. Они выпили по второму зелью выносливости, когда Рэнди схватил Великого Тенекрыла.
Что касается обычных тенекрылов, то они просто смотрели на несчастного лидера, который лежал под ногами Рэнди. Они не осмелились пошевелиться, как и приказал лидер.
Рэнди больше не чувствовал это забавным, когда Великий Тенекрыл продолжил умолять его. Но он подумал, что это хорошая идея, поскольку Великий Тенекрыл сказал, что сделает для него всё.
Его целью было найти короля территории Бантена.
«Может, спросить у этого монстра, где находится король территории?» – Рэнди улыбнулся Великому Тенекрылу, голова которого была под его ногой.
«Хорошо, я сохраню тебе жизнь, если ты скажешь, где находится короля территории Бантена!» – сказал Рэнди приказным тоном.
Рэнди считал, что Великий Тенекрылы знал, где находится король территории, поскольку он был монстром древнего класса и обладал высоким интеллектом. Он должен знать короля своей территории.
Великий Тенекрыл ответил не сразу. Он помолчал некоторое время, вспоминая, что 2 месяца назад появился монстр, провозглашённый королём территории Бантена. Поскольку Великий Тенекрыл был очень высокомерным, он бросил вызов монстру, провозглашённому королем территории и был легко избит.
Это был первый раз, когда Великий Тенекрыл потерпел неудачу. Он также впервые почувствовал страх перед другим существом. Услышав вопрос Рэнди, в его голове мелькнула идея, у него появился новый план.
Конечно, Рэнди угадал, Великий Тенекрыл кивнул и послушно сказали: «Я знаю, но зачем вы хотите идти туда, где он находится?»
Рэнди заметил в его глазах тень страха, когда Великий Тенекрыл сказал, что он знает, где находится король территории. Но Рэнди также почувствовал нечто другое в глазах Великого Тенекрыла. Каким-то образом Рэнди почувствовал, что Великий Тенекрыл, которого он видел раньше, вернулся. У него было такое же выражение, как когда он замышлял, как заставить их снять шлемы.
«Ты, должно быть, построил схему в своей голове, но это бесполезно…» – усмехнулся Рэнди в своем сердце.
«Это не имеет к тебе никакого отношения. Просто скажи мне, где находится король территории, и я сохраню тебе жизнь» – фыркнул Рэнди на вопрос Великого Тенекрыла.
В глазах Великого Тенекрыла промелькнуло ликование, но всего за несколько секунд оно снова превратилось в страх.
«Но король слишком силен для вас, господин человек, лучше вам не провоцировать его» – доброжелательно напомнил Великий Тенекрыл. Его мягкий тон заставил тело Рэнди задрожать.
«Просто скажи мне, где живет король территории. Почему ты такой суетливый? Ты хочешь, чтобы я отрезал тебе одну из рук, прежде чем ты мне скажешь?» – Рэнди угрожал Великому Тенекрылу. Он поднял меч и посмотрел на левую руку монстра.
Видя взгляд Рэнди на своей левой руке. Он задрожал от страха и притянул её поближе к телу. Он испугался, что Рэнди действительно отрежет ему левую руку, и поспешно сказал: «Этот Великий просто любезно напомнил господину человеку, так как господин человек пощадил жизнь Этого великого. Этот Великий не хочет, чтобы жизнь господина человека была в опасности, король территории слишком силен».
«2 месяца назад этот Великий со своими четырьмя друзьями сражался с королем территории, результатом было наше поражение. Он был настолько силен, что убил двух моих друзей в том бою, в то время как этот Великий и другие сумели оставить только поверхностные раны на теле короля территории».
«В конце концов, король территории пощадил этого Великого и двух моих друзей, которые выжили при одном условии, что этот Великий станет его подчиненным по смертельно договору. Чтобы сохранить наши жизни, этот Великий и два моих друга заключили смертельный договор с королем территории».
В конце рассказа Великого Тенекрыла были странные слова «смертельный договор», которые пробудили его интерес. Для Рэнди это был первый раз, когда он услышал термин «смертельный договор». Ему было любопытно, но он не спросил об этом.
«Я спрошу Шану позже».
Великий Тенекрыл лишил его дара речи. Он просто спросил, где находится король территории, но тот рассказывал ему свое прошлое. Он не был уверен, была ли эта история правдой, поскольку Рэнди немного догадывался о схеме Великого Тенекрыла.
Великий Тенекрыл пытался показать, насколько силен король территории, и косвенно говорил ему, что король территории сильнее его для того, чтобы разозлить его. Великий Тенекрыл думал, что если ему удастся вывести его из себя, то Рэнди бросит вызов королю территории и сразится с ним.
Может быть, он хотел воспользуется этим шансом, чтобы ударить его в спину? Рэнди не был уверен. Рэнди не понимал, почему его отношение к нему стало мягким. Более того, почему Великий Тенекрыл не сказал ему сразу, где находится король территории, и выбрал окольный путь, чтобы сказать ему, что король территории сильнее его?»
«Делает ли он это для того, чтобы обезопасить себя».
Если позже Рэнди сможет легко победить короля территории, то у него будет путь к отступлению, поскольку он хорошо с ним обращался? Если да, то нельзя недооценивать интеллект Великого Тенекрыла. Но это был также бесполезный план, так как он убьет монстра после того, как узнает, где находится король территории.
Но Рэнди недооценил интеллект Великого Тенекрыла. Его следующие слова заставили его не убивать монстра.
«Хорошо, я отведу вас туда. Но местоположение короля территории труднодоступное, господин человек, понадобится проводник, чтобы добраться до этого места. Господину Человеку будет трудно идти туда одному без проводника» – смиренно сказал Великий Тенекрыл. Страх, ужас и отчаяние исчезли, потому что появилась надежда на его выживание.
На самом деле догадка Рэнди была не так уж далека от истины. Великий Тенекрыл уже составили три плана в своей голове. Более того, то, что он рассказал Рэнди, было правдой, он сражался с королем территории, но это было не 100% правдой.
Он немного соврал, поскольку был единственным, кто бросил вызов королю территории. Никто из друзей не помогал ему. Кроме того, он был избит в одно мгновение, как Рэнди только что избил его. Вот почему он составил три плана.
Первый план состоял в том, чтобы сначала посмотреть бой, дабы определить, какая сторона сильнее. Если бы обе стороны имели одинаковую силу. Он был уверен, что даже если в конце будет победитель, это будет не легкий бой, Великий Тенекрыл считал, что победитель боя будет тяжело ранен. Тогда он убьет ту сторону, которая победила и станет королем территории Бантена.
Великий Тенекрыл думал, что Рэнди и король территории были почти равны. Вот почему это был его первый план.
Второй и третий планы были нужны, чтобы обезопасить его жизнь. Если бы король территории победил, он бы польстил королю территории и рассказал ему, что Рэнди с ним сделал. После этого он бы соврал, сказав, что Рэнди заставил привести его сюда.
Что если Рэнди выиграет бой? То он бы льстил Рэнди. Кроме того, это было причиной, по которой он изменил свое отношение на хорошее. Доброжелательно напомнил ему, насколько силен король территории, и одновременно косвенно спровоцировал Рэнди напасть на короля территории.
Великий Тенекрыл был уверен, что Рэнди сохранит ему жизнь, если его план пройдет гладко. Поэтому он успокоился в своем сердце после того, как придумал эти три плана. Конечно, отвести Рэнди к месту, где жил король территории, было частью его плана.
Местоположение короля территории было легко найти. Он жил на самой высокой горе территории Бантена.
Почему он сказал, что это место труднодоступное и необходим проводник? Это было сделано, чтобы убедиться, что Рэнди не убьёт его сразу же после того, как он скажет Рэнди, где находится король территории. Он боялся, что Рэнди убьет его после того, как он сообщит о местонахождении короля территории. Вот почему он придумал эту часть плана.
Рэнди посмотрел на Великого Тенекрыла сложным взглядом, прежде чем покачал головой. Потом Рэнди сверился с картой и посмотрел на места, которые он уже проверил. Он и его жена уже исследовали 4/10 территории Бантена. Сейчас он размышлял, стоит ли ему убить Великого Тенекрыла или нет.
Если он убьет Великого Тенекрыла, то ему потребуется ещё день или два, чтобы найти местоположение короля территории. Через некоторое время Рэнди принял решение еще немного поиграть с Великим Тенекрылом.
Это было лучше, чем исследовать каждый уголок территории Бантен в поисках короля территории. Более того, сегодня был последний день удвоенных очков опыта. Он был уверен, что повысит свой уровень, если сегодня убьет еще одного короля территории.
Рэнди кивнул головой и сказал угрожающим тоном: «Хорошо, ты проводишь меня туда. Но если ты сделаешь что-нибудь странное по дороге, я…» – Рэнди ухмыльнулся, делая угрожающий жест в сторону Великого Тенекрыла, отчего тот задрожал.
«Я не буду делать ничего странного. Я буду повиноваться тому, что скажет господин человек…» – Великий Тенекрыл энергично покачал головой. На этот раз он действительно испугался и не осмелился посмотреть Рэнди в глаза.
«Хорошо, пусть твои подчиненные возвращаются в свои гнезда» – приказал Рэнди Великому Тенекрылу, поднимая ногу, которая стояла на его голове, и направился к Чжэнь И.
После этого Великий Тенекрыл погладил свою щеку, на которой некоторое время стоял Рэнди, когда он подлеть к своим подчиненным, то почувствовал ужасную боль в спине. Это боль была вызвана его крыльями, порезанными Рэнди.
Великий Тенекрыл немедленно сел обратно, так как боль, которую он чувствовал, была невыносимой. После того как боль уменьшилась, он крикнул в сторону подчиненных.
«Квиккк квиккк свиккк… (Возвращайтесь сейчас и приготовьтесь. Когда я выйду из пещеры, вы должны тайком последовать за мной!)»
Великий Тенекрыл все еще не сдался убить Рэнди или короля территории. Если его план убить Рэнди и короля территории провалится, он использует своих подчиненных, чтобы заблокировать Рэнди или короля территории и проложить себе путь к побегу.
После того как все было улажено, Великий Тенекрыл сильно расслабился.
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После этого Рэнди и Чжэнь И вышли из пещеры и нашли хорошее место, чтобы пообедать. Великий Тенекрыл шёл за ними по пятам.
Но Рэнди прогнал его, так как они хотели пообедать. Это только заставит их потерять аппетит, если Великий Тенекрыл останется здесь.
После этого Рэнди и Чжэнь И сели обедать под большим деревом, рядом с пещерой. Он собирался отдыхать в течение часа. Несмотря на то, что оба пили зелья выносливости, чтобы восстановить выносливость, они все равно чувствовали себя истощенными от после сражения ранее.
Также Рэнди ждал Удина, Густи, Акихиро и Аску. На этот раз он не осмелился привести членов Гаруды, монстры на территории Бантена был для них аутричем. Кроме того, не имело смысла брать их с собой.
Рэнди послал сообщение четвероногим, чтобы они пришли сюда. Однако он немного беспокоился, благополучно ли они добрались сюда. Монстр здесь был высокоуровневым. Более того, их статистика была ниже, чем у Чжэнь и, так как только удин и Густи имели титул. Кроме того, он и Чжэнь и все еще хранили тайну титула.
Не то чтобы Рэнди не хотел говорить им, или собирался держать это в секрете, чтобы самому быть сильнейшим. Это было потому, что он все еще не доверял им на 100%. На данный момент он доверял Удину и Густи, по крайней мере на 70% обоим, а Аске и Акихиро – только на 50%.
Единственной причиной, по которой он на 50% доверял Акихиро и Аске, было их происхождением, Вечный Сёгунат. Возможно, конфликт между ними и младшим братом Ре Токугавы был настоящим.
Но они могли бы использовать секрет титулов, чтобы торговаться с Вечным Сёгунат для прекращения охоты на них. Или они могли бы использовать его секрет, чтобы вступить обратно в Вечный Сёгунат.
Вот почему он не рассказал им не о чём, кроме рун, а просто поделился очками опытов. Это было сделано для того, чтобы сдержать силы, которые захотят создать проблемы, когда он уйдёт искать сундук Вознесения.
Судя по местоположению сундука Вознесения на его карте. Расстояния было примерно в 20 раз больше, чем до первого сундук Вознесения. Поэтому ему понадобится минимум один месяц, чтобы получить сундук Вознесения.
Поэтому он хотел, чтобы они стали сильнее до этого месяца, продолжая поднимать уровни. По крайней мере они смогли сдерживать врагов, который хотят создать неприятность, используя свои уровни, пока он не вернется.
Рэнди также подумал о шансе, что эти четверо были шпионами. Даже если они были шпионами, посланными другими гильдиями, по крайней мере они не предадут его, пока не узнают его секрет. Поэтому он мог идти с легким сердцем.
Кроме того, Рэнди подготовил еще один план, чтобы убедиться, что другие гильдии не нападут на его гильдию. Однако этот план еще не был выполнен, так как для его завершения требовалась по меньшей мере неделя.
Конечно, это было только его предположением, что это четверо – шпионы. В глубине души он все же надеялся, что эти четверо вступили в его гильдию с чистыми намерениями, а не с дурными.
В частности Сомад, его работа была одной из самых важных, поскольку он делал членов Счастливой Гильдии сильнее с помощью рун.
До сих пор Рэнди не заметил ничего плохого в поведении Удина, Густи и Сомада, поэтому ещё рано делать выводы. Что касается членов Гаруды…
«Хех, шпионы будут найдены через неделю, если они есть»
Рэнди уже тщательно все спланировал и завершить свои планы до того, как отправится на поиски сундука Вознесения.
Он не мог себе представить, что его жизнь так изменится через четыре месяца с начала битвы за Вознесение. Он и его семья планировали простую, но счастливую жизнь. Его мама стала бы шеф-поваром и открыла бы ресторан, а отце стал бы кузнецом и открыл кузницу.
Но теперь это было далеко от того, что они планировали, далеко впереди того, что они планировали. Он стал сильнейшим Восточном городе, сбросив с первого места Династию Драконов и Вечный Сегунат.
Его мама, действительно, открыла ресторан, но они планировали открыть простой ресторан, а не самый большой ресторан в городе. Кроме того, его отец перестал быть кузнецом, когда Рэнди предложил ему новую работу, работу, которая была интересна его отцу, а именно управлять городом.
Имя Счастливой Гильдии разнеслось по всему городу. Гильдия имела титул слабейшей, теперь считалась сильнейшей гильдией. Вице-лидер Счастливой Гильдии был первым человеком, убившим короля территории, а лидер гильдии Счастливой Гильдии стал чемпионом турнира Вознесения.
Хотя это было далеко не то, что он, его мама и папа планировали, но в конце концов они все еще жили счастливой жизнью. Тот же результат, результат, который они хотели.
Кроме того, в процессе он получил красавицу в качестве своей жены, можно сказать, что его жена был причиной нынешней ситуации. Затем Рэнди бросил взгляд на Чжэнь И, которая в данный момент обедала.
Длинные черные волосы, которые трепетал прохладный ветерок. Чёрные, обсидиановые глаза и сексуальные губы, которые в данный момент работали, так как она жевала свою еду.
Если бы кто-то спросил его, сожалеет ли он о том, что женился на Чжэнь И, и этим посеял вражду между ним и Династией Драконов. Он бы уверено и без колебаний ответил: «НЕТ».
Он не жалел об этом. Хотя он потратил 200 удачи, а Династия Драконов стала его врагом, он не сожалел об этом. Благодаря ей его страх, ужас и психологическая травма перед зверьми исчезли. Благодаря ей он сможет отомстить за двух своих лучших друзей. Благодаря ей у него была решимость стать сильнейшим.
Если бы он не встретится с ней, скорее всего, он бы все ещё охотился на низкоуровневых монстров на территории Джакарты. Пока мысли Рэнди блуждали где-то далеко, он застыл, держа палочки для еды в воздухе и смотря на свою жену, поедавшую свою еду.
Кажется, Чжэнь И почувствовала, что Рэнди пристально на неё смотрит. Она подняла голову и посмотрела на Рэнди своими обсидиановыми глазами и мягко спросила: «Что? Почему ты не ешь? Тебе не понравилась еда?»
Услышав слова Чжэнь И, Рэнди очнулся от своих глубоких раздумий.
«Ничего» – Рэнди покачал головой и продолжил есть.
На самом деле изначально он был очарован её красотой и скрытой характеристикой, но сейчас он был влюблён в нее. Шана сказал ему, что эффект скрытой характеристики, очарования, был снят с него в тот момент, когда он узнал, что был очарован ею.
Как-то он спросил Шану, как противостоять скрытой характеристики, очарованию. Он боялся, что встретит девушку с очарованием выше, чем у Чжэнь И. Его могли легко очаровать, поэтому он спросил Шану об этом.
Шана сказала ему, что он уже разрушил очарование своей жены, также из-за его родословной будет трудно снова очаровать его, как раньше. Более того, он был влюблен в Чжэнь И. Шана пришла к выводу, что вероятность для него снова быть очарованным почти равна нулю за исключением… Если его любовь к Чжэнь И была чушью, то у девушки, имеющей более высокий показатель очарования, чем у Чжэнь И, был шанс 50% очаровать его.
С этими словами Рэнди легко успокоил свое сердце, так как его любовь к Чжэнь И была искренней. Они закончили свой обед через 30 минут и потратили еще 30 минут на отдых, ожидая прибытия Удина, Густи, Акихиро и Аски.
Что же касается Великого Тенекрыла, то Рэнди попросил его держаться от них на расстоянии не менее 10 метров.
…
Четверо опаздывали, прошёл час после обеда; но они всё еще не прибыли. Но Рэнди не торопил и не подгонял их, он с Чжэнь И терпеливо ждали их.
Через 10 минут четверо прибыли. Они извинились перед Рэнди сразу после того, как пришли. Они опоздали, потому что для них было трудно убивать монстров на территории Бантена.
Рэнди было все равно, что они опоздали. Он решил дать им 10 минут времени на отдых, после чего позвал Великого Тенекрыла, чтобы он показал им дорогу.
Удин, Густи и Акихиро удивлённо смотрели на трехметрового монстра. После этого Удин и Густи посмотрели на Рэнди с благоговейным трепетом: «Мой босс потрясающий, он смог приручить монстра, чтобы тот стал его проводником».
Тем временем Акихиро зауважал Рэнди еще больше. Первое, что он сделал, когда появился Великий Тенекрыл, это использовал навык обнаружения.
«Это монстр древнего класса, а лидер гильдии может приказать ему все, что захочет» – вот почему Акихиро зауважал Рэнди еще больше.
Это был не первый раз, когда он видел монстра древнего класса. Он однажды даже сражался с монстрои древнего класса, но в результате ему пришлось убежать, так как он не смог справиться с монстром. Вот почему его уважение к Рэнди возросло. Он уважал людей, которые были сильнее его.
С Великим Тенекрылом в качестве проводника они направлялись туда, где жил король территории Бантена.
По дороге Рэнди спросил Шану о смертельно договоре, который упомянул Великий Тенекрыл во время их разговора в пещере.
«Смертельный договор – это ритуал между монстрами, только монстры могут заключить смертельный договор…» – объяснила Шана Рэнди о договоре смерти.
По сути, смертельный договор был подобен рабскому контракту, по которому более слабый (раб) должен подчиняться и не предавать более сильного (хозяина). Если слабый предаст сильного, то умрет, основываясь на том. На смертельный договор должны согласиться оба. Кроме того, на спине более слабом появится символ, чёрная цепь из трех звеньев.
Рэнди заметила, что на спине у Великого Тенекрыла был символ в виде черной цепи из трех звеньев.
Рэнди кивнул, поняв, что означает смертельный договор. По крайней мере смертельный договор не несёт никакой опасности. Но почему Великий Тенекрыл еще не умер? Он уже предал короля территории, рассказав ему, где находится король территории.
Рэнди отбросил эту мысль, когда они подошли к тому месту, где живёт король территории. Рэнди нахмурился, смотря на пещеру, которая была в два раза больше предыдущей.
«Действительно, монстр с высоким интеллектом» – сказал Рэнди, поворачивая голову в сторону Великого Тенекрыла.
Великий Тенекрыл не посмел встретиться взглядом с Рэнди. Он опустил голову, избегая его взгляда.
Великий Тенекрыл сказал, что для того, чтобы прийти сюда, ему нужен проводник, так как место, где жил король, было труднодоступным. Но Рэнди не видел ничего трудного, он смог бы сам дойти до этого место, если бы Великий Тенекрыл сказал ему, куда идти.
Но Великий Тенекрыл солгал, так как боялся, что Рэнди убьет его после того, как он расскажет ему, где живет король территории. Рэнди смотрел на Великого Тенекрыла, который склонил голову, не решаясь поднять ее.
Рэнди не убил его, сейчас он оставит его в покое, а позже убьет. Рэнди вошел в пещеру, за ним последовали Чжэнь И, Густи, Удин, Акихиро и Аска. Великий Тенекрыл вошёл в пещеру последним.
Он успокоился, потому что Рэнди не убил его. Великий Тенекрыл глубоко вздохнул, прежде чем зашёл за Рэнди и остальными к пещере. С этого момента начинался его план, он ухмыльнулся, входя в пещеру.
Битва за Вознесение Глава 130. Отрезание «рога»
Глава 130. Отрезание «рога»
Рэнди и Чжэнь И снова удивились тому, что было внутри пещеры, там было то же самое, что и в предыдущей. В огромной пещере было много кристаллических слитков. Разница была в цвете, слитки внутри этой пещеры были красного цвета.
Однако отличался не только цвет, но и класс. Красный слиток был материалом редкого класса. Но сейчас его Счастливой Гильдии было бы трудно контролировать эту шахту. Монстры вокруг шахты были высокоуровневыми, поэтому Счастливая Гильдия нуждалась в нем или в его текущей команде, чтобы сопровождать шахтёров в шахту.
«Но я могу построить форт или небольшой город позже и установить телепортацию. Шахтеры смогут использовать телепортацию, не опасаясь монстров…»
«Но все же сначала мне нужно истребить монстров… есть много вещей, которые мне нужно сделать» – вздохнул Рэнди.
«Э» – удивленно выдохнул Рэнди, вспомнив кое-что о горах и шахтах.
В самой высокой горе и второй по высоте горе на территории Бантена были шахты…
«Может быть, в другой горе тоже есть шахта?» – предположил Рэнди в своём сердце.
Он и Чжэнь И прошли мимо первой, самой низкой горы, не проверяя её, поскольку они думали, что вероятность того, что там живёт король территории, была низкой. Поэтому он не знал, есть ли шахта в самой низкой горе или нет.
Чжэнь И была ближе всех к Рэнди, поэтому она услышала вздохи мужа.
«В чем дело? Что-то не так?» – мягко и тихо спросил Чжэнь И.
«Ох, ничего» – Рэнди покачал головой. Позже он проверит, есть шахта самой низкой горе на территории Бантена или нет.
Группа продолжала идти вперёд с Великим Тенекрылом в качестве проводника.
Великий Тенекрыл вёл Рэнди и группу в глубь пещеры, надев дружелюбную улыбку. Но это была ужасная улыбка с точки зрения Рэнди и всей группы. С таким лицом Великий Тенекрыл все был отвратителен, даже надев дружелюбную улыбку.
Однако, несмотря на попытку изобразить дружелюбную улыбку, сердце Великого Тенекрыла было полно злобы. Он надеялся, что эти люди вступят в ожесточенную битву с королем территории, в результате которой обе стороны будут тяжело ранены.
Он бы воспользовался этим шансом, чтобы всех убить. Хотя это и было его главным планом, но у него не было большой надежды на то, что это произойдет. Великий Тенекрыл знал, насколько силён король территории. У него было лишь небольшая надежда на то, что Рэнди и его группа смогут выиграть бой или тяжело ранить короля территории.
Хотя он знал, что Рэнди намного сильнее его. Он всё ещё ставил на короля территории в своём сердце. Он верил, что король территории намного сильнее этих людей. Вот почему, несмотря на то, что Великий Тенекрыл привел Рэнди и его группу туда, где живёт король территории, смертельный договор всё ещё оставался активным.
Вскоре, следуя за Великим Тенекрылом, группа достигла того места, где живёт король территории.
В настоящее время король территории прислонялся к огромному красному слитку и крепко спал, при этом он храпел, очень громко храпел. Он не заметил, что к нему приближается группа, поскольку продолжал спать.
Король территории имел 5-метровое гуманоидное тело, по оценке Рэнди. У него была голова быка с тремя длинными рогами, торчащими вверх, крупные мышцы с черным мехом на теле. Когда Рэнди посмотрел вниз, то увидел еще один рог, огромный вялый черный рог, изогнутый вниз.
Своей быстрой рукой Рэнди прикрыл глаза Чжэнь И. Тем временем у Аски была другая судьба, она увидела огромный вялый черный рог, поскольку Акихиро оцепенел, когда посмотрел на огромный черный рог.
Только Аска хотела закричать, как Рэнди повернул к ней голову, приложив указательный палец к губам, и издал звук «ш-ш-ш-ш».
Аска поняла, что имел в виду Рэнди. Если она закричит, король территории наверняка проснется. Поэтому она быстро закрыла свой рот руками.
«В чем дело? Почему ты закрываешь мне глаза?» – жаловалась Чжэнь И, пока пыталась стряхнуть руки Рэнди. Ей было любопытно, какая сцена впереди.
Тем временем Великий Тенекрыл уже отдалился от группы Рэнди, а Рэнди даже не заметил этого, по крайней мере так думал Великий Тенекрыл. Он сохранял дистанцию, чтобы король территории не понял его неправильно, например, что он на стороне людей.
Он просто хотел посмотреть, как будет развиваться бой. Более того, хотя король территории крепко спал, у Великого Тенекрыла не было ни малейшего беспокойства, поскольку он знал, насколько силен король территории.
Он будет наблюдать за битвой и позже примет сторону победителя или добьёт тяжелораненого победителя, если это действительно произойдет. Думая об этом, Великий Тенекрыл ухмыльнулся своим отвратительным лицом.
Он и не подозревал, что Рэнди наблюдает за ним с тех пор, как группа вошла в пещеру. Он тоже ухмыльнулся, испытывая облегчение, по крайней мере Великий Тенекрыл не будет делать того, что подвергнет группу опасности.
После этого Рэнди снова сосредоточился на своей жене, услышав её жалобу. Он знал, что не сможет вечно закрывать глаза Чжэнь И.
Он подал остальным знак приготовиться к бою. Рэнди выхватил свой меч и бросился к спящему королю территории, намереваясь отрубить Тьмой его огромный вялый черный рог.
Только Рэнди прибыл к королю территории, как он открыл глаза, проснулся и осознал присутствие Рэнди. Но было уже слишком поздно, так как Рэнди уже замахнулся Тьмой, целясь в огромный вялый черный рог внизу.
Король территории посмотрел в сторону Тьмы.
Когда меч ударил в «рог», Рэнди почувствовала себя так, словно ударил по металлу. Но это было всего на мгновение, после этого его меч отрезал «рог», это было похоже на разрезание тофу. Рэнди понял, что это произошло из-за эффекта Тьмы, Разрушительного удара.
После того как «рог» упал на землю, Рэнди выпнул его из поля зрения своей жены. Он пнул его в ту сторону, откуда они пришли, так как там был барьер, блокирующий зрение. А потом на него упала огромная тень. В мгновение ока Рэнди увернулся от падающей тени и перегруппировался вместе с остальными.
Все произошло так быстро, что Удин и остальные были шокированы внезапным поступком Рэнди. Великий Тенекрыл тоже был потрясён. Но он был потрясён не внезапностью поступка Рэнди, а тем, что Рэнди удалось отрезать этот «рог».
Великий Тенекрыл знал, насколько прочный это «рог», поскольку король территории победил его этим «рогом». Однажды он попытался заблокировать этот рог своей рукой. Результат? В результате у него сломалась рука. Он не смог даже чуть-чуть уменьшить силу, стоящую за этим «рогом», что привело к несчастной судьбе. До сих пор ему стыдно вспоминать об этом событии, которое позже закончилось смертельным донором между ним и королем территории, так как он был избит только этим «рогом».
Сейчас человек в черных доспехах легко отрезал этот «рог». Как это могло не шокировать его? Великий Тенекрыл думал, что это будет жестокая схватка между ними двумя, он полагал, что Рэнди будет в беде, когда столкнеься с этим «рогом», но бой ещё даже не началась, а «рог» уже был отрезан.
Тем временем Чжэнь И просто открыла глаза и увидела, что ее муж бросился вперед. После этого она увидела, как «палка» пролетела над ее головой, она не поняла, что это была за палка.
Бум!
Удар короля территории приземлился туда, где стоял Рэнди, но удар ударил только по земле, поскольку Рэнди уже стоял рядом с Чжэнь И.
Что же касается Короля территории, то он какое-то время пребывал в оцепенении. Но через несколько секунд кровь хлынула оттуда, где раньше был прикреплен «рог», это заставило короля территории кричать от боли.
«ААААААААААА!!!»
Битва за Вознесение Глава 131. Смена ролей
Глава 131. Смена ролей
Первое, что сделал Рэнди после перегруппировки, это использовал навык обнаружения на территории.
[Примитивный Чёрный Бык]
Класс: король монстров
Уровень: 104
Король территории был обычным монстром, а не мутировавшим. Но он был на 2 уровня выше Демона Гендеруво и на 4 уровня выше Зеленого Лорда.
Король территории не был мутировавшим монстром, поэтому он позволит другим атаковать первыми, а он будет тем, кто убьёт его. Точно так же как когда они нападали на Демона Гендеруво.
«Как и раньше, вы, ребята, атакуете, а я буду прикрывать» – крикнул Рэнди, готовясь к бою.
«Если монстры королевского класса всегда такие большие, мне нужно оружие побольше» – сказал Рэнди в сердце, глядя на Тьму в своей руке. Тьма не была подходящим оружием для борьбы с гигантским монстрам, таким как этот, что был перед ним, поскольку она была тонкой и маленькой. Ему нужно было оружие побольше для борьбы с гигантскими монстрами.
Закончив кричать, Примитивный Чёрный Бык встал, и его глаза сфокусировались на Рэнди. Пятиметровый монстр смотрел вниз на 1,8-метрового человека, в его глазах была ярость, которую невозможно было скрыть.
Кровь капала из раны, нанесенной Рэнди. Цвет крови был красным, темно-красным. Она продолжала капать и образовала кровавую лужу.
Тем временем Чжэнь И, глядя на рану Примитивного Чёрного Быка, поняла, почему Рэнди закрывал ей глаза. Это место было тем, где у мужчин…
Лицо Чжэнь И покраснело также был след отвращения, когда она смотрела на короля территории. К счастью, она была в шлеме, поэтому никто не заметил, что её лицо покраснело. Но выражение её лица снова стало серьезным, когда она услышала рёв Примитивного Черного Быка.
Раздался оглушительный рев, от которого задрожала земля и стены пещеры. Рёв содержал ярость, боль и свирепость.
Выражение лица Великого Тенекрыла вернулось к норме, когда он услышал рёв.
«Этот великий знал, что бык не умрет легко».
После рёва он продолжал отдаляться от группы Рэнди и приближаться к королю территории.
Его прогноз состояло в том, что король территории победит, но он желал, чтобы человек убил короля территории, несмотря на то, что знал, что вероятность смерти короля территории была низкой. Если бы король территории умер, то он бы заменил Примитивного Черного Быка, став новым королем территории Бантена. Конечно, было бы лучше, если бы обе стороны погибли вместе.
После рёва Великий Тенекрыл ожидал, что вскоре начнётся жестокая битва.
…
Вместо того чтобы броситься к человеку, отрезавшему ему «рог», Примитивный Чёрный Бык отступил на два шага и что-то вытащил из-за огромного красного слитка. Он достал свое оружие, большой черный меч длиной 2 метра и шириной около 20-25 сантиметров. Конечно, это была всего лишь оценка Рэнди.
Хоть меч выглядел тупым, но все же… если тебя ударят этим мечом, это вызовет серьезную травму. Но это относилось только к нормальным людям, а не к Рэнди. С чудовищными характеристиками и комплектом легендарных доспехов, это только причинит ему боль.
«Начали» – крикнул Рэнди.
Тут же Удин и Густи бросились вперед, на короля территории. В их глазах не было ни колебаний, ни страха, оба уже полностью доверяли Рэнди. Чжэнь И и Акихиро последовали за Удином и Густи.
Примитивный Чёрный Бык не сводил глаз с Рэнди, несмотря на то, что к нему устремились четверо людей. Он даже не взглянул в сторону Удина и Густи, которые продолжали приближаться.
Действия Примитивного Черного Быка раздражали Удина и Густи, поскольку они чувствовали, что их игнорируют. После того как расстояние до короля территории стало 3 метра, Удин и Густи прыгнули на него, замахнувшись топорами в голову Примитивного Черного Быка.
Примитивный Чёрный Бык презрительно фыркнул, по его выражению лица было видно, что он презирает безрассудную атаку Удина и Густи.
Рэнди тоже покачал головой, глядя на Удина и Густи. Он приготовился броситься вперед, но увидел, что Аска выпустила пять стрел, целясь в голову Примитивного Черного быка или, точнее, в его глаза, поэтому Рэнди остановился.
Естественно, Примитивный Чёрный Бык тоже заметили пять стрел. Его левая рука, которой он хотел ударить Удина и Густи, была использована, чтобы блокировать стрелы. Хотя он использовал левую руку, чтобы блокировать стрелы, он направил правую руку, которая держала большой меч в сторону Удина и Густи.
Рэнди хотел побежать блокировать меч, но снова остановился, когда Чжэнь И и Акихиро блокировали меч Примитивного Черного Быка. Чжэнь И использовала свое копьё, в то время как Акихиро использовал свою катану, чтобы блокировать большой меч. Их только оттолкнуло на несколько шагов назад, когда они заблокировали меч. Таким образом, для Удина и Густи больше не было препятствий.
Вскоре три топора ударили в левую руку Примитивного Черного Быка, но оставили лишь царапины на левой руке. Примитивный Чёрный Бык отступил на два шага назад после того, как получил удар.
Он был немного шокирован, когда его оттолкнули назад, он зарычал «Гррххх», поскольку сдерживал боль от удара. Подняв голову, Примитивный Чёрный Бык уставился на двух крошечных человечков, он выглядел разъяренными.
Рэнди с благоговейным трепетом смотрел на команду. Их совместная работа была идеальной, требовалась только смена ролей. Чжэнь И и Акихиро были более высокого уровня, чем Удин и Густи. Именно они должны были стать главными нападающими, а не Удин и Густи.
«Может быть, благодаря их командной работой, мне не придётся вступать в бой, и они смогут убить короля территории».
Позже он увидел, что Удин и Густи не отступили даже после того, как их атака не нанесла смертельной раны Примитивному Черному Быку.
«Эй, Удин! Густи! Возвращайтесь!» – крикнул Рэнди, когда они застыли. Эти двое лишили его дара речи. Вместо того чтобы отступить, они просто смотрели на разъяренного короля территории.
Рэнди не понимал, о чем они думали, но их мысль была очень простой. Они не отступали, потому что полностью доверяли ему, вот почему они бесстрашно стояли перед королем территории. Но, услышав крик Рэнди, Удин и Густи последовали его приказу и отступили.
Чжэнь И и Акихиро тоже отступили, услышав крик Рэнди.
Сказал Рэнди, полный ожиданий: «Смена ролей!»
Чжэнь И, Удин, Густи, Акихиро и Аска озадаченно посмотрели на Рэнди, а потом одновременно выпалили: «Смена ролей?»
Через несколько мгновений они поняли, что имел в виду Рэнди. После этого все пятеро отошли от него примерно на 10 метров, что лишило его дара речи.
Но он не мог винить их, так как ещё не объяснил, что такое смена ролей. Но у него не было времени объяснять, поскольку Примитивный Чёрный Бык был в метре от него.
Примитивный Чёрный Бык замахнутся большим мечом. Выражение лица Рэнди не изменилось, он оставался спокойным и невозмутимым, несмотря на атаку монстра.
Бум!
Меч ударил в землю, в то время как Рэнди уже был в воздухе. На высоте 5 метров, прямо перед лицо шокированного Примитивного Черного Быка, поскольку движения Рэнди были быстрыми и стремительными. Рэнди пнул его в лицо, отчего тот отлетел назад и ударился в огромный красный слиток.
На самом деле он мог бы использовать этот шанс, чтобы убить короля территории своей комбо-атакой. Но он не сделал этого, так как боялся, что пятеро получат мало очков опыта, поскольку они сражались с королем территории слишком мало времени.
После этого Рэнди догнал их и рассказал, что означает смена ролей.
«Я подумал, что «смена ролей» означает, что теперь твоя очередь драться» – сказал Удин, чеша затылок. Остальным пришла в голову та же мысль, поэтому они все кивнули.
«Хорошо, теперь вы поняли, что я имел в виду. Смотрите! Он идет сюда, приготовьтесь» – сказал Рэнди, заметив Примитивного Черного Быка, приближающегося к ним.
Рэнди не позволил им принять первую атаку короля территории. Он просто блокировал первую атаку, после чего две тени прошли мимо него и атаковали ноги Примитивного Черного Быка.
В течение следующих 30 минут пятеро сражались с королём территории. Благодаря их командной работой Рэнди бездействовал в течение этих 30 минут, так как он не прикрывал их. Но после этих 30 минут они начали задыхаться, потому что их выносливость заканчивалась.
«Хорошо, думаю этого достаточно»
«Отступайте! Я позабочусь об остальном» – побежал Рэнди к королю территории, крикнув остальным.
Прислушавшись к приказу Рэнди, они отступили, мимо них на большой скоростью промчалась тень, направляясь к Примитивному Черному быку.
Конечно, Рэнди легко убил короля территории. Рэнди потратил всего 2 минуты на то, чтобы обезглавить Примитивного Черного Быка. Судя по последнему выражению лица Примитивного Черного Быка, перед смертью он испытал шок, страх и ужас.
В это время один монстр задрожал всем своим телом в углу пещеры.
Битва за Вознесение Глава 132. Хотел напугать одного монстра
Глава 132. Хотел напугать одного монстра
Во время нападения Рэнди и его группы на короля территории Великий Тенекрыл наблюдал за боем со стороны. Он старался свести свое присутствие к минимуму, насколько это было возможно.
Сначала он был удивлен действиями мужчины в черных доспехах. Мужчина не присоединялся к бою, а, как и он, стал зрителем.
Глядя на это, он почувствовал беспокойство в своем сердце, когда посмотрел на остальных пятерых людей. Великий Тенекрыл подумал, что пятеро людей обладают такой же силой, что и человек в черных доспехах. Он так предположил, потому что человек в черных доспехах не присоединялся к битве.
«Тогда судьба этого Великого такая же, как и прежде, быть подчиненным. Разница лишь в том, что теперь человек станет моим боссом» – оплакивал свою судьбу Великий Тенекрыл.
Выражение лица Великого Тенекрыла было удрученным, но через несколько мгновений его лицо просветлело.
«Хотя этот Великий снова станет подчиненной, по крайней мере этот Великий станет королём этой территории» – утешил себя Великий Тенекрыл.
Да, когда Примитивный чёрный Бык будет убит группой Рэнди, он польстит Рэнди и станет его подчиненным. С такой сильной поддержкой, как Рэнди, который смог убить бывшего короля территории, он был уверен, что станет следующим королем территории. Во всяком случае так думал Великий Тенекрыл.
Почему же Великий Тенекрыл решил, что король территории наверняка умрет? Потому что «рог» был легко отрезан человеком в черной броне. После того как он стал свидетелем того, как «рог» был отрезан, у него больше не было веры в короля территории.
Приняв это во внимание, Великий Тенекрыл ожидал, что бой скоро закончится.
Пятеро людей напали на короля территории, и Великий Тенекрыл обнаружил, что бой был на равных. Он заметил, что пять человек не могли нанести смертельную рану быку*, а бык не мог даже попасть по людям. (*Великий Тенекрыл называет короля территории, быком)
Каждая атака быка блокировалась, в то время как атаки людей оставляли лишь незначительные ранения на короле территории. Если поединок продолжится в том же духе, то бык, несомненно, в конце концов победит. Если бык выиграет бой, то его мечта стать королём территории останется лишь мечтой.
«Но…» – Великий Тенекрыл повернул голову к Рэнди, который стоял, наблюдая за боем со стороны.
«Мужчина в чёрных доспехах еще не вступил в бой» – сам того не осознавая, он хотел, чтобы Рэнди убил быка.
Через 10 минут мужчина в черных доспехах всё ещё не вступил в бой. Выражение лица Великого Тенекрыла стало неприглядным.
Спустя ещё 10 минут мужчина в черных доспехах по-прежнему стоял и наблюдал, не присоединяясь к бою и не помогая своим друзьям. До сих пор стоял, стал зрителем. Глядя на это, ему в голову пришла новая мысль.
«Должен ли этот Великий приготовиться к скрытой атаке на человека, когда король территории выиграет бой?»
Через ещё 10 минут Великий Тенекрыл заметил, что пять человек истощены, и их движение замедлились. Выражение его лица стало унылым, так как он больше не надеялся на людей, его мечта стать королем территории, останется лишь мечтой.
«Похоже, этот Великий должен притвориться, что нападает на человека…» – когда Великий Тенекрыл глубоко задумался, он увидел, что мужчина в чёрных доспехах побежал, чтобы присоединиться к бою.
Он остановил свой план и стал ждать изменений. Но вскоре, когда он наблюдал за боем, у него отвисла челюсть. За три атаки мужчина в чёрных доспехах вырвал большой меч у Примитивного Чёрного Быка.
Но на этом шок не закончился. После того как мужчина отобрал меч, он атаковал Примитивного Черного Быка этим мечом. Его шокировало, что бык был беспомощен перед мужчиной. Бык ничего не мог сделать, он просто получал порез за порезом, разрез за разрезом, укол за уколом, отчего всё тело быка было покрыто кровью.
Темно-красная кровь капала со всего тела короля территории. Король территории лежал, прислонившись к стене. Его положение было таким, как будто он сидел, но сидел он безжизненно, не двигаясь ни на йоту.
Если бы Великий Тенекрыл не смотрел внимательно на быка, все еще дышащего. Скорее всего, он бы решил, что бык уже умер.
Тудум! Тудум! Тудум!
Его сердцебиение стало бешеным и громким настолько, что он смог ясно слышать его. Мужчина в чёрных доспехах стоял перед беспомощным королем территории с большим мечом, который был выше его самого.
Страх и ужас появились в его сердце, когда он смотрел на безжизненного короля территории и мужчину. Но вскоре его страх усилился, когда человек повернул к нему голову, отчего все его тело затряслось и сильно задрожало, а на лбу выступили капли холодного пота.
Даже несмотря на то, что лицо мужчины было закрыто шлемом. Каким-то образом он догадался, что человек ухмыльнулся, дразня его. Он отвернулся, не решаясь смотреть в глаза мужчины.
Великий Тенекрыл попытался успокоиться и сделал это через несколько мгновений. Он снова посмотрел на быка и человека. Мужчина в чёрных доспехах, больше не смотрел на него, и это принесло ему облегчение.
Но мужчина подошел к королю территории, который был на расстоянии 3 метров.
После этого тело Великого Тенекрыла неудержимо задрожало. Он увидел, что мужчина схватил левой рукой рог на голове Примитивного Черного Быка, и замахнулся правой рукой, державшей меч, целясь в шею Примитивного Черного Быка.
С первым же ударом меч застрял в середине шеи. Великий Тенекрыл смотрел на мужчину, вытаскивающего меч. Он думал, что мужчина остановится на этом, так как король территории уже умер.
Да, Великий Тенекрыл заметил, что бык перестал дышать. Но то, что мужчина сделал дальше, заставило Великого Тенекрыла содрогнуться до глубины души. Мужчина взмахнул мечом во второй и в третий разы, пока голова быка не отделилась от тела. Хлынула кровь и испачкала доспехи мужчины. Изначально черные доспехи стали красно-черными.
Глядя на эту сцену, Великий Тенекрыл сглотнул слюну. Он не думал, что существует человек более жестокий, чем монстры.
Не только Великий Тенекрыл почувствовал себя некомфортно, глядя на эту сцену. Акихиро и Аска почувствовали себя не по себя, а Чжэнь И нахмурилась, глядя на это. Только лица Удина и Густи остались безразличными, но они с уважением смотрели на Рэнди.
Потом Рэнди пошёл назад, неся с собой голову Примитивного Черного Быка. Чжэнь И подошла к нему и недовольно спросила : «Зачем ты несёшь эту голову? Кроме того, была ли необходимость убивать монстра таким образом?»
Услышав слова жены, на лице Рэнди появилась игривая улыбка. К сожалению, Чжэнь И не могла увидеть этого, так как шлем закрывал его лицо.
«Я просто хотел напугать одного монстра» – прошептал Рэнди своей жене, смотря на дрожащего Великого Тенекрыла.
Чжэнь И тоже посмотрел туда, куда смотрел Рэнди. Над головой Чжэнь И загорелась лампочка, когда она осознала кое-что. Если бы Рэнди не сказал этого, возможно, она бы и не вспомнила о проводнике и отвратительном лице этого монстра.
Тудум! Тудум! Тудум!! Тудум!
Сердце Большого Сумеречного крыла бешено забилось, когда он заметило, что мужчина в черных доспехах приближается к нему.
«Спокойно! Спокойно! Спокойно!...» – сказал Великий Тенекрыл а своём сердце.
«Мне нужно просто польстить ему и поставить себя ниже него».
«Кроме того, этот Великий не сделал ему ничего плохого, теперь позиция короля территории в руках этого Великого».
«Поэтому, не нужно бояться, не нужно бояться».
С этими мыслями Великий Тенекрыл направился к Рэнди. Он не прекращал составлять план, хотя подходил всё ближе и ближе. Но он не смог решить, что ему делать, а Рэнди уже был перед ним.
Плюх!
Он опустился на колени перед Рэнди. Он решил встать на колени, так как не смел шутить с ним.
«Господин Человек! Пожалуйста, примите этого Великого в качестве своего подчиненного. Клянусь, я буду верен тебе вечно, этот Великий никогда не предаст тебя!» – громко сказал Великий Тенекрыл.
Услышав слова Великого Тенекрыла, Удин, Густи, Акихиро и Аска остолбенели.
«Хех, неужели?» – усмехнулся Рэнди.
«Это правда, это правда. Я всегда буду верен тебе, я…» – когда Великий Тенекрыл хотел продолжить свою чушь, Рэнди остановил его.
Рэнди приблизил свою голову к лицу Великого Тенекрыла и шептал ему минуту, что сделало выражение лица Великого Тенекрыла уродливым, даже больше уродливым, чем раньше.
«Господин Человек, пожалуйста, простите этого Великого, простите этого Великого, Господин Человек! Я…» – взмолился Великий Тенекрыл, но остановился, глядя в равнодушные глаза Рэнди.
«Я УБЬЮ ТЕБЯ!!!» – закричал Великий Тенекрыл и немедленно напал на Рэнди. Но до того, как его атака поразила цель, Рэнди пнул его, что заставило его взлететь и врезаться в стену пещеры.
Рэнди рванулся вперед, не дав ни шанса Великого Тенекрылу. Он отрезал конечности Великому Тенекрыл и бросил умирающего монстра Чжэнь И.
Без приказа Рэнди и без необходимости для Рэнди объяснять, что он имел в виду, бросая ей умирающих Великого Тенекрыла. Чжэнь И проткнула его копьем, убила его, положила конец его жизни и получила очки опыта.
Битва за Вознесение Глава 133. Обновляемое снаряжение
Глава 133. Обновляемое снаряжение
После того как Чжэнь И убила Великого Тенекрыла, группа собралась вернуться в Восточный город. Во всяком случае они планировали сделать это после того, как подобрали жетон, который выпал из Примитивного Чёрного Быка.
Но Рэнди позволил им сначала отдохнуть, прежде чем возвращаться, так как у них была низкая выносливость после битвы с королем территории.
Рэнди вспомнил, что каждый раз, когда он убивал короля территории, за это была награда. Свитки! Свитки рецептов, свитки навыков повара, свитки навыков кузнеца и свитки чертежей, но на этот раз он ничего не нашел.
Он осмотрел всю пещеру, есть ли тут алтари или сундук, как раньше. Его действия озадачили остальных.
«Босс, что ты ищешь? Давай я помогу тебе» – Густи приготовился помогать Рэнди.
Остальные тоже приблизились к Рэнди. Им было любопытно, что он искал, естественно, они тоже хотели помочь.
За каждого убитого короля территории было награда, поскольку это не было большим секретом или чем-то подобным, Рэнди с легкостью сообщил им, что была дополнительная награда каждый раз, когда он убивал короля территории.
Кроме того, награда была не так важна для отдельного человека, она была нужна для развития небоевых профессий гильдии: кузнецов, поваров и производителей зелий. По крайней мере те свитки, которые он нашел после того, как убил двух королей территории, были для этих профессий.
После того как Рэнди рассказал им, что он ищет, остальные начали помогать ему найти сундук или эту дополнительную награду. Они обшарили каждый уголок пещеры, но ничего не нашли.
Они искали повсюду в течение 30 минут, но не смогли найти ни одной так называемой награды или сундука. После того как им не удалось найти так называемую награду, Рэнди отправил остальных отдыхать, а сам продолжил искать.
Рэнди стоял перед огромным красным слитком, который был 10 метров в высоту. Вместо того чтобы искать сундук, он размышлял, сможет ли он унести этот огромный красный слиток и разместить его в Вечнозеленом городе.
Этот огромный красный слиток мог бы стать визитной карточкой его города. Подумав об этом, Рэнди спросил Шану: «Шана, есть ли способ, позволяющий мне унести этот огромный слиток?»
Услышав зов Рэнди, голограмма Шаны появилась на его плече. Она лежала там, придерживая голову правой рукой, прежде яем ответить, она зевнул.
«Тебе нужно просто попросить шахтеров добыть этот слиток, но ты сможешь переместить его только вручную, поскольку этот огромный слиток нельзя убрать в системы хранения».
«Но, дядя, ты просто потратишь материал, если используешь выставишь на показ в своём городе, – Шана покачала головой, после чего пробормотала, понизив голос. – Какое расточительство, это эпический слиток, а он хочет использовать его как экспонат».
Хотя Шана «пробормотала» тихим голосом, Рэнди все равно её расслышал. Губы Рэнди слегка дёрнулись. Он знал, что Шана обращается к нему с сарказмом, но проигнорировал это, услышав, что огромный слиток перед ним был эпическим материалом.
«Эпический материал? Разве красный слиток не является материалом редкого класса?» – удивлённо воскликнул Рэнди.
Потом он дотронулся до огромного слитка, и перед его глазами появилась информация о слитке.
[Красный слиток]
Класс: эпический материал
Описание: природный слиток, который вырос из природной энергии. Может быть использован для создания экипировки, рун, инструментов и многого другого.
«Вау!» – Рэнди издал удивленный возглас, но вскоре выражение его лица сменилось недоумением.
Красные слитки, которые он нашел у входа в пещеру, были материалом редкого класса. Но огромный слиток был эпического класса.
«Природная энергия внутри огромного слитка плотнее, чем в маленьких слитках. Естественно, качество тоже выше, чем у маленьких» – Шана поняла, что удивило Рэнди, и объяснила ему, почему так.
«Природная энергия?» – Рэнди сосредоточился на природной энергии, поскольку он не знал, что это такое.
Но Шана не стала давать дальнейших объяснений по поводу природной энергии. Рэнди понял, что это должно быть из-за ограничений уровня. Если бы он настойчиво спрашивал, что такое природная энергия, он был уверен, что Шана ответит ему: «Ограничение уровня, ты должен поднять мой уровень бла-бла-бла».
Когда он разговаривал с Шаной, то понял, что она может помочь ему найти награду за убийство короля территории. В прошлый раз, когда он убил Демона Гендеруво, именно Шана рассказала ему о сундуке.
«О Шана, ты сказала, что каждый раз, когда я убью короля территории, я буду получать дополнительную награду, но почему я не смог найти ее на этот раз?» спросил Рэнди.
«Что за чушь ты несешь, дядя? Ты уже взял её и говоришь, что никакой дополнительной награды нет?» – Шана смотрела на Рэнди, как на жадного и не довольного наградой.
«Я уже взял её?» – Рэнди нахмурился, вспоминая, что он получил ранее, но не получил ничего, кроме жетона, выпавшего из Примитивного Чёрного Быка. Он посмотрел на Шану, ища ответ.
«Дядя, меч, меч, меч» – Шана повторила слово «меч» три раза.
«Меч?» – он действительно отобрал меч у Примитивного Чёрного Быка, поскольку ему нужен был больший меч, и обнаружил, что меч Примитивного Чёрного Быка довольно хорош.
«Только не говори мне, что меч.…»
«Хмм, меч – это награда за убийство короля территории. Ты можешь посмотреть свойства меча и узнать, как тебе повезло получить этот меч, – ответила Шана, после чего снова тихо пробормотала. – Хотя дядя не активировал свою скрытую характеристики, ему все равно повезло».
Рэнди заинтересовался характеристиками меча даже до того как, Шана сказала, что ему повезло. Он достал большой обоюдоострый меч, который был выше него. Ранее он не проверил характеристики, так как был сосредоточен на короле территории и Великом Тенекрыле.
Вскоре перед его глазами появились характеристики меча.
[Первобытный Клеймор Нижнего Мира]
Класс: эпический
Увеличение урона атаки на 21%
#Обновляемое снаряжение
«Обновляемое снаряжение? Что это такое? За исключением слов «обновляемое снаряжение», которые он не понимал, остальное было нормальным, как у обычного меч эпического класса.
«Обновляемое снаряжение означает, что оно может быть улучшено. Ты можешь улучшить класс этого меча, но только кузнец знает, что требуется для улучшения. Так что ты должен отнести меч кузнецу, будет лучше, если ты отнесешь его старику Баю» – сказала Шана Рэнди.
«Хорошо, дядя, есть ещё вопросы, которые ты хотел был задать? Я хочу спать».
Рэнди закатил глаза, когда услышал, что ИИ хочет спать, но у него не было никаких вопросов к ней, поэтому он махнул рукой, показывая, что она может идти.
После этого Рэнди перестал искать награду, поскольку он уже нашел её. Он дал остальным отдохнуть в течение 15 минут, чтобы восстановить их выносливость, после чего повёл их обратно в город.
На выходе Чжэнь И увидела, что за уродливая «палка» пролетела над её головой, отчего её лицо покраснело и она отвернулась от «палки». Аска сделала то же самое.
Вскоре группа вышла из пещеры. Но они были озадачены, когда вышли из пещеры, поскольку снаружи было темно.
Они провели в пещере меньше 3 часов, а пришли сюда днем, так что в теории солнце все ещё должно висеть в небе, сейчас должно быть так темно.
После того как они посмотрели вверх, они узнали, почему снаружи было темно. Это было потому, что бесчисленные монстры были на над ними, блокируя солнечный свет. Монстры имели силуэты, как у их проводника ранее, только меньше по размеру.
Глоть!
Рэнди услышал, как остальные сглотнули слюну. Но выражение его лица оставалось безразличным и спокойным перед лицом бесчисленных монстров.
«Может, нам вернуться в обратно в пещеру?» – выпалил удин. Никогда даже в его самых смелых мечтах он не сталкивался с таким количеством монстров. Хотя он и называл себя Берсерком, это не означало, что он будет безрассудно сражаться.
«Сколько их здесь? Тысячи? Две тысячи? Три или, может быть даже больше десяти тысяч?»
«В этом нет необходимости, просто идите за мной!» – Рэнди покачал головой.
Рэнди вел их, когда они спускались с горы. Акихиро и Аска нервничали и тревожились, продолжая смотреть наверх. Хотя монстры не нападали на них, монстры продолжали смотреть на них, пока они спускались с горы.
Однако в выражении лица Чжэнь И не было ни следа страха или нервозности. Она полностью доверяла ему, спускаясь вниз бок о бок. Так же как Удин и Густи, после слов Рэнди их нервозность уменьшилась, и через некоторое время исчезла.
С Рэнди во главе группа благополучно спустились с горы.
Битва за Вознесение Глава 134. Коварный Рыжий Пёс
Глава 134. Коварный Рыжий Пёс
Фух!
Акихиро немедленно снял шлем и вытер со лба пот, когда благополучно спустился с горы. Аска тоже вздохнула с облегчением, это было слишком для нее.
Она бы предпочла встретиться лицом к лицу с королем территории, чем с бесчисленными монстрами, как ранее. По крайней мере она сможет убежать, если не сможет убить короля территории. Но если она столкнется с бесчисленными монстрами?
Она покачала головой, не осмеливаясь даже представить себе это. К счастью, монстры не нападали на них, и она вспомнила, как Рэнди сказал: «просто идите за мной».
Рэнди сказала это с уверенностью, хотя она и не знала, откуда исходит его уверенность. Но на самом деле ничего не произошло. Монстры просто смотрели на них и ничего не делали.
Конечно, не только Аску интересовало это. Чжэнь И, Удин, Густи и Акихиро тоже удивлялись, почему монстры не нападают на них. Но никто из не спрашивал, Рэнди тоже ничего им не сказал.
Кажется, Рэнди не собирался объяснять им почему. Но они им было очень интересно.
Рэнди ничего не говорил им, и тогда Удин, Густи, Акихиро и Аска повернули головы к Чжэнь И. Они не осмеливались совать нос в чужие дела, боясь, что это тайна Рэнди. Именно поэтому задание спросить было дано законной жене.
Чжэнь И посмотрела на всех четверых, скорчивших щенячьи мордочки, словно умоляя о еде. После этого она сделала рукой жест «окей» и подошла к Рэнди, который в настоящее время возглавлял группу.
«Муж!» – позвала Чжэнь И Рэнди. После этого её лицо покраснело. Это была её первая попытка назвать Рэнди, мужем. Кроме того, она не знала, зачем это сделала. Она просто хотела назвать его так.
Ошеломленный Рэнди тоже почувствовал себя странно. Почему его жена вдруг так обратилась к нему? Но ему было все равно, в чем причина. Он почувствовал нежность в своем сердце.
Поскольку они были деревянными в такого рода вещах, и до сих пор называли друг друга только по именам.
«О, в чем дело?» – сказал Рэнди, стараясь казаться спокойным, хотя в глубине души он чувствовал себя очень счастливым, но не показывал этого.
После того как она назвала его мужем, Чжэнь И смутилась и не решилась говорить громким голосом. Поэтому она прошептала Рэнди: «Муж, откуда ты знал, что тенекрылы не нападут на нас?»
«Ох, это было просто безумное предположение. Когда Великий Тенекрыл вёл нас сюда, он также привёл своих подчиненных, которые следовали за нами. Поэтому я предположил, что тенекрылы не нападут на нас, поскольку это было первоначальным приказом Великого Тенекрыла» – да, ранее Рэнди просто сделал безумное предположение.
Поскольку Великий Тенекрыл вошёл вместе с ними в пещеру, он предположил, что тенекрылы не нападут на них.
«Но что если бы тенекрылы напали на нас?» – Чжэнь И потеряла дар речи от ответа мужа.
Она думала, что он использовал какую-то странную технику и напугал Тенекрылов, чтобы они не напали на них. Но по факту? Это была просто его безумным предположением.
«Тогда мы бы сражались!» – без колебаний ответил Рэнди. Для него было обычным делом сражаться с монстрами, число которых превышало тысячу, а возможно и десять тысяч.
Более того, он еще не получил титул за убийство Тенекрылов. Если бы он был один или только с женой. Конечно, он бы бросился на тенекрылов, но сейчас он не осмелился сделать это, поскольку ему нужно было прикрывать ещё четверых. Он не осмелился рисковать.
Безмолвной осталась не только Чжэнь И. Акихиро и Аска тоже потеряли дар речи от ответа Рэнди, так как они могли слышать разговор между Рэнди и Чжэнь И.
Удин и Густи? Они уже боготворили Рэнди, поэтому еще больше зауважали его за бесстрашие перед этими монстрами.
Чжэнь И задалась вопросом, всегда ли Рэнди так охотится? Судя по его тону, он привык сталкиваться с монстрами в огромных количествах.
«Только не говори мне, что ты всегда так охотишься? » – Чжэнь И посмотрела на Рэнди неверящим взглядом. Она никогда не охотилась на монстров или зверей в их логове и никогда не слышала, чтобы люди охотились подобным образом. Даже если были люди, охотящиеся на зверей или монстров в их логовах, они бы делали это группой, а не в одиночку.
«Э, что не так? Я думал, что это самый эффективный способ повысить уровень быстрее. Сначала я знакомлюсь с монстром, а потом охочусь на этих монстров в его логове» – Рэнди удивился словам Чжэнь И.
Он думал, что люди высокого уровня всегда охотятся, как он, прямо в логове монстров или зверей. Но, судя по словам Чжэнь И, это было не так.
Глаза Чжэнь И широко раскрылись, когда Рэнди подтвердил её мысли, но вскоре она поняла и горько сказала в своем сердце: «У него есть навык Рёв дракона, поэтому он может делать такие сумасшедшие вещи».
Вскоре, после того как группа покинула из гору, раздался звук «бум-бум», земля тоже завибрировала.
Рэнди остановился, как и все остальные. Звук становился все ближе и ближе, вибрация тоже стала сильнее. Вскоре в поле их зрения оказались пять фигур высотой 2,5 метра.
С собачьим головами и двумя торчащими вниз клыками. Рыжий мех покрывал их тела, но он был не слишком густым, поскольку была видна кожа, коричневая кожа.
[Коварный Рыжий Пёс]
Класс: Редкие
Уровень: 79
Информация о монстр появилась перед глазами Рэнди.
«На 8 уровней выше Тенекрылов».
Только Рэнди хотел броситься, как его удержала чья-то рука. Это была Чжэнь И, схватившая его, но вскоре 3 фигуры прошли мимо него. Это были Удин, Густи и Акихиро, а Аска встала с ним.
«Босс, оставь этих собак нам» – крикнул Густи, бросаясь вперед.
Пятеро против пятерых, так как Чжэнь И и другие не позволили ему присоединиться, он остался без дела, стал зрителем. Рэнди прикинул, что монстры умрут через пять минут.
Но за пять минут погиб только один коварный рыжий пёс. Остальные четверо все еще сражались с ними. С их командной работой, никто не пострадал благодаря идеальном прикрытию Аски сзади.
По мере того как драка продолжалась, появились ещё четыре коварных рыжих пса. Рэнди не знал, что привлекло монстров шум или кровь, но эти четверо подбежали, не обращая на него внимания, желая присоединиться к бою.
Рэнди без колебаний достал Первобытный Клеймор Нижнего Мира, и блокировал четверых новых псов, которые хотели вступить в битву.
«Эй, 9 против 5 это нечестно, идите ко мне» – сказал Рэнди, стоя на пути четырёх псов. Увидев маленького человека, преграждающего им дорогу, псы пришли в ярость и бросились на Рэнди.
В мгновение ока Рэнди с легкостью разделался с четырьмя псами. Но другой бой еще не закончился, там осталось ещё три пса.
Ещё через 5 минут Чжэнь И и остальные наконец убили остальных псов. После этого они продолжили свой путь, но снова остановились, когда появились ещё шесть коварных рыжих псов.
Как и раньше, Чжэнь И и остальные бросились вперед, чтобы убить шесть псов, в то время как Рэнди стал зрителем.
Когда они направлялись туда, где жил король территории, с ними был Великий Тенекрылу. Монстр древнего класса был их проводником, поэтому не было никаких монстров, осмелившихся блокировать им путь.
Но теперь, когда Великий Тенекрыл уже стал очками опыта для Чжэнь И, проводника больше не было. Поэтому многие монстры осмелились нападать на группу Рэнди.
В 7 часов вечера группа прибыла в Восточный город. Цена за сегодняшнюю охоту была слишком велика для Чжэнь И и остальных. Сегодняшняя охота был очень изматывающей для них, поэтому Чжэнь И даже не поужинала, поскольку сразу после душа заснула.
Что касается Рэнди, то он обсудил с отцом найденную им шахту и дал ему её местоположение. После этого он встретился с дядей Даниэлем, чтобы сказать ему, что он нашел шахту и попросил его организовать группу шахтеров.
«Дядя Даниэль, если тебе что-то нужно, ты можешь спросить об этом у моего отца» – Рэнди и Вайзен приняли решение позволить Даниэлю взять на себя заботу о шахтёрах, а позже его отец планировал позволить Даниэлю подготовить новую группу кузнецов для Счастливой Гильдии. Но это было их планом на будущее, поэтому Рэнди еще не сказал об этом дяде Даниэлю, пусть его отец позже расскажет дяде Даниэль.
Покончив со всем этим, Рэнди отправился спать вслед за Чжэнь И.
Битва за Вознесение Глава 135. Поиски короля территории
Глава 135. Поиски короля территории
На следующей неделе Счастливая Гильдия охотилась на короля территории. У каждого члена Гаруды был приказ найти местонахождение короля территории. Конечно, члены Гаруды искали короля территории только на территории низкоуровневых зверей, территории Бекаси.
Территория Бекаси расположена на востоке территории Джакарты. У территории Бекаси было и другое название – Смертельная Красота.
Причина, по которой эта территория называлась «красота», заключалась в том, что пейзаж там был прекрасен. Деревья, похожие на дуб, были повсюду на территории Бекаси, что делало пейзаж завораживающим.
Почему завораживающим? Потому что у каждого дерева похожего на дуб был свой цвет листьев: красный, желтый, белый, синий, зеленый, был даже черный дуб. Почему эта территория была смертельной? Потому что на территории Бекаси погибло очень много людей. Число погибших на территории Бекаси превышало число, умерших на других территориях.
Что же касается того, почему здесь погибло так много людей, это произошло из-за зверей, живущих на территории Бекаси. Все звери, обитавшие на территории Бекаси, умели маскироваться. Да, все звери на территории Бекаси были хороши в маскировке, из-за чего многие люди умирали в результат неожиданных атак зверей.
Поэтому люди обычно охотились в группе от 5 до 9 человек. Многие люди настаивали на охоте на территории Бекаси, несмотря на высокий риск, так как части тел маскирующихся зверей можно было продать по высокой цене.
Но для членов Гаруды не было проблемой охотиться там, одновременно ища местоположение короля территории. Так как они охотились в группах, состоявших из 20 человек.
Это была идея Рэнди, следовавшая его девизу: «Лучше перестраховаться, чем потом сожалеть». Вот почему он предложил членам Гаруды сформировать группы, состоящие из 20 человек.
В то время как члены Гаруды искали короля территории на территории Бекаси. Рэнди и Чжэнь И искали волка и короля территории на территории Богора. Чжэнь И сказала, что в последний раз она видела волка на территории Богора.
Тем не менее не было никаких результатов после недели поисков волка и короля территории. Точно так же и у членов Гаруды. Они тоже не могли найти короля территории Бекаси в течение недели.
Они продолжали поиски, пока член Гаруды наконец не нашел короля территории Бекаси. Рэнди пришлось неохотно остановить поиски волка и направиться на территорию Бекаси.
Но Рэнди удивился, когда достиг территории Бекаси и столкнулся с королем территории. Потому что король территории был не зверем и не обычным монстром. Это было дерево, да, черный дуб был королем территории Бекаси.
Неудивительно, что члены Гаруды неделю не могли найти короля территории. Это произошло из-за, того что король замаскировался под дерево. Нет, он не замаскировался, он действительно был деревом.
[Верховный Дуб Подземного Мира]
Класс: король монстров
Уровень: 108
Как обычно, Рэнди позволил Чжэнь И, Удину, Густи, Акихиро, и Аске сразиться с королём территория первыми.
У них появились проблемы в сражение с Верховным Дубом Подземного Мира, так как бороться с деревом оказалось сложнее, чем с предыдущими королями территорий.
Верховный Дуб Подземного Мира использовал свои восемь корней, длинных корней, чтобы атаковать и защищаться. Корни был около 10 метров длиной, поэтому Рэнди должен был присоединиться к бою, чтобы прикрывать их.
Когда Рэнди хотел присоединиться к битве, ему пришла в голову одна мысль. Он отрезал три корня, после чего снова стал зрителем. Несмотря на потерю трех корней, Чжэнь И и остальные все ещё не могли получить никакого преимущества. Даже Аска как лучник, стала бесполезной, поскольку она не знала, где слабые места Верховного Дуба Подземного Мира.
Обычно Аска всегда целилась в рот, глаза и другие мягкие места. Но монстр, с которым они сражались сейчас, не был обычным. Он был деревом, поэтому её стрелы не могли нанести большого урона.
Бой продолжался в течение 20 минут, после чего Рэнди вышел вперёд, чтобы помочь им. Рэнди с легкостью отрезал оставшиеся корни своей Тьмой, мечом легендарного класса.
Чжэнь И не могла этого сделать, несмотря на то, что у нее было копье легендарного класса, так как ей не хватало силы по сравнению с Рэнди.
Хотя Рэнди смог избавиться от оставшихся корней, отрезать их тоже было трудно. Бороться с этим монстром было сложнее, чем с королями территорий до него. Почти такие же трудности возникли перед ним, когда он столкнулся с мутировавшим королем территории, Зелёным Лордом. Это дерево было слабее Зелёного Лорда, но все же сильнее Демона Гендеруво и Примитивного Черного Быка.
Рэнди понял, почему пятеро попали в беду и не могли получить никакого преимущества, когда сражались с Верховным Дубом Подземного Мира.
Рэнди удалось убить Верховный Дуб Подземного Мира за 8 минут. На самом деле Рэнди просто не знал, как убить это дерево. Даже после того, как он разрезал его на две части, дерево все еще было живо.
Корни продолжали отрастать и сражаться, пока он не поднял Верховный Дуб Подземного Мира с земли. Он увидел человеческое лицо в нижней части дерева, Рэнди разрезал его, после этого корни перестали расти, и с него выпал жетон.
Весть о том, что Счастливая Гильдия охотится на короля территории, распространилась по всему Восточному городу. И снова Счастливая Гильдия стала горячей темой для обсуждения.
Кроме того, повышение уровней основных членов Счастливой Гильдии после убийства короля территории позволило четырем именам из Счастливой Гильдии появиться в рейтинге по уровню: Чжэнь И, Рэнди Кристиан, Акихиро Танабэ и Удин.
Эта новость заставила престиж Счастливой Гильдии взлететь до небес. Было бесчисленное множество людей, которые хотели присоединиться к ним и стать частью Счастливой Гильдии. Но Рэнди, разумеется, отказал им. Ему нужно было сначала реорганизовать Гаруду, прежде чем принимать новых членов.
Рост Счастливой Гильдии также заставил другие гильдии насторожиться. Кроме того, они чувствовали себя счастливыми, так как не оскорбляли Счастливую Гильдию. Многие гильдии решили, что они не должны оскорблять Счастливую Гильдию. Гильдии предупредили своих членов, чтобы они не имели конфликт или проблем с Счастливой Гильдии, включая филиал Счастливой Гильдии, Гаруду.
С возвышением Счастливой Гильдии не было ни звука от их врагов, Династии Драконов и Небесной Секты.
Между тем деятельность Счастливой Гильдии по охоте не прекращалась. Рэнди и Чжэнь И охотились на территории Богора в течение последних двух недель, но никого не нашли. Он не мог найти волка, который убил двух его лучших друзей. Он также не мог найти короля территории Богора.
…
Солнце уже садилось, скоро наступит ночь.
Рэнди и Чжэнь И закончили свою охоту и поиски на сегодня, так как скоро наступит ночь. Они направлялись к Вечнозеленому городу, первому городу на новой Земле.
После 10 минут бега они прибыли к восточным воротам Вечнозеленого города. Там дежурили четыре человека, охраняющие ворота. Эти четверо были членами Гаруды.
Рэнди сделал то, что посоветовал смотритель города: поставил охрану у всех ворот. Смотритель был прав, на город нападали монстры, но монстры были легко убиты охраной, так как монстры, нападавших на город, были низкого уровня.
Хотя это были всего лишь низкоуровневые монстры, и их легко убивали стражники, они все же могли навредить имуществу города, если бы никто не охранял город.
Городскую стражу отбирали из членов Гаруды, и у каждого была своя смена охраны города. Конечно, охранникам платили, 50 серебряных в месяц.
Гаруда уже была 2 уровня и имела 200 членов. Густи спросил их, кто хочет стать стражником Вечнозеленого города, и сказал, что есть только 50 свободных мест.
Кроме того, было три смены в день, каждая смена была 8-часовой. Таким образом, люди, ставшие охранниками, не отстанут по уровню от других, так как они все еще могут охотиться после окончания смены.
Хотя 50 серебряных монет было не так много для Рэнди, для других людей все было по-другому. 50 серебряных монет было много для них, это могло покрыть расходы на еду в течение 1 месяца, и ещё осталось бы, так как Счастливая Гильдия предоставила им жилье.
Позже он собирался предоставить членам гильдии снаряжение по низкой цене. Не только снаряжение, позже, если он найдёт производителей зелий, то будет продавать им зелья без какой-либо прибыли, он уже рассказал об этом всем членам Гаруды.
Рэнди уже дал им столько, но в его гильдии всё еще оставалось много шпионов…
«Может, мне убить их?» – Рэнди покачал головой.
Четверо охранников заметили, что пришли два человека, и узнали этих двоих. Четверо стражников тут же встали в стойку, как настоящие стражники. Они встали прямо и поприветствовали большого босса и леди большой босс.
Почему они называли Рэнди большим боссом? Все началось с Удина и Густи, так как они называли Рэнди боссом. Густи приказал членам Гаруды называть Рэнди большим боссом, так как они были из филиала гильдии.
Рэнди и Чжэнь И кивнули в ответ. Теперь они привыкли, когда их так называли.
«Пришло время сделать чистку» – тихо сказал Рэнди. Только Чжэнь И смогла услышать голос Рэнди.
Битва за Вознесение Глава 136. Действительно воняет
Глава 136. Действительно воняет
Чжэнь И озадаченно спросила: «Чистка?»
«Да, нам нужно очиститься от шпионов», - легко ответил Рэнди.
На самом деле он хотел сделать эту чистку неделю назад. Но тогда было не подходящее время, и он отказался от своего намерения заняться чисткой шпионов.
«Почему ты так уверен, что в гильдии есть шпионы?» – Чжэнь И было интересно, почему её муж уверен, что в гильдии есть шпионы. До сих пор не было никаких подозрительных движений, а он никогда не рассказывал свои тайны, например, как получить родословную или титул, почему он боится шпионов?
«Чтобы узнать мой секрет, у таких больших гильдий, как Династия Драконов и Вечный Сёгунат, несомненно, имеются большие амбиции. Если нет, то зачем им соревноваться друг с другом за звание сильнейшей гильдии? Сейчас у меня есть секрет, чтобы помочь им стать сильнейшими, так что же они будут делать?» – уверенно ответил Рэнди.
Услышав слова Рэнди, Чжэнь И некоторое время размышляла. Её муж обладает силой, превосходящей остальных, несмотря на то, что его уровень ниже. Кроме того, он применил на турнире рёв дракона, который имел читерскую силу.
Учитывая все это, она была уверена, что другие гильдии хотят узнать, как он стал таким сильным? Поскольку невозможно спросить об этом у человека напрямую, им оставалось только подсадить шпионов.
Заинтересовавшись, Чжэнь И спросила: «Но как ты узнаешь, кто шпион, а кто нет?»
«Это общественное место, нехорошо говорить об этом здесь, – сказал Рэнди, указывая на их окружение, после чего он наклонил голову, чтобы оказать к ней ближе, и прошептал. – Я скажу тебе ночью, после того, как мы…» – Рэнди не закончил свои слова, а продолжил идти вперед.
Хотя Чжэнь И становилась все смелее и смелее после того, как Рэнди много раз дразнил её, но её лицо все равно покраснело, когда она поняла продолжение слов Рэнди. Она на мгновение остолбенела и посмотрела по сторонам, чтобы убедиться в чем-то, прежде чем догонять Рэнди.
По сравнению с тем временем, когда Рэнди впервые построил здесь здание, теперь Вечнозеленый город посещало множество людей, которые охотились на территории Тангеранга. Поэтому сейчас Вечнозеленый город был оживленным.
Поначалу многие просто заинтересовались первым городом, построенным Счастливой Гильдией. Они приходили сюда только для того, чтобы посмотреть, как выглядит город.
Но, узнав, что тут есть дома на деревьях, сдающиеся в аренду, их интерес возрос.
С красивым пейзажем и дешевой арендой платой, дома на деревьях стали известны многим людям на территории Джакарты. Арендная плата за маленький домик на дереве составляла 50 медных монет за ночь, а за домик среднего размера – 1 серебряную.
Маленький домик на дереве состоял из двух комнат, спальни и гостиной. Что касается дома среднего размера, то он состоял из четырех комнат, двух спален, гостиной и кухни.
Кроме того, было двадцать больших домов на деревьях. Арендная плата за них была выше, 5 серебряных за ночь. Большой дом на дереве состоял из шести комнат, трёх спален, гостиной, кухни и ванной комнаты. Правда, ванная комната могла быть использована только для принятия душа.
Из-за хорошего пейзажа и дешевой арендой платы, многие люди, которые охотились на территории Тангеранга до самой ночи, арендовали дома на деревьях, чтобы спать после завершения охоты.
Более того, через пять дней после того, как был построен Вечнозеленый город, в нём открылся первый филиал Счастливого Ресторана. Владелица Счастливого Ресторана, Альмира, лично открыла ресторан в Вечнозеленом городе, в то время как Счастливый Ресторан в Восточном городе оставив на других.
На самом деле Рэнди и Вайзен хотели отвергнуть это предложение и собирались позволить другим управлять рестораном в Вечнозеленом городе. Но когда Альмира решала что-то сделать, они были беспомощны и могли только выполнить желание Альмиры.
Альмира аргументировала это тем, что ей душно в Восточном городе и хочется подышать свежим воздухом. Поскольку Альмира решила руководить рестораном в Вечнозеленом городе, остальные последовали ее примеру. Мика, тетя Хеллен, семья дяди Даниэля и даже его тёща последовали за Альмирой. У них была та же причина, что и у Альмиры, им было душно в Восточном городе и хотелось подышать свежим воздухом.
Рэнди и Вайзен знали настоящую причину, по которой они хотели прийти сюда. Они хотели увидеть ситуацию снаружи, за пределами Восточного города. С тех пор как началась битва за Вознесение, они никогда не выходили за пределы Восточного города, а сейчас у них был шанс.
Конечно, они осмелились прийти сюда, потому что была обеспечена безопасность. Им не нужно было беспокоиться о монстрах или зверях
С Альмирой во главе новый Счастливый Ресторан открылся в Вечнозеленом городе. Они нанимали родственников членов Гаруды в качестве работников ресторана, вскоре популярность Счастливого Ресторана взлетела.
Кроме того, Вайзен, который управлял городом, также открыл новый бизнес, Вечнозеленый магазин. Этот магазин покупал у людей, которые охотились, материалы: звериные шкуры, клыки когти и т.д. В этом же магазине продавалось снаряжение, необычное снаряжение: оружия, доспехи и стрелы.
Нам этом они не остановились и через три дня после того, как Альмира открыла новый Счастливый Ресторан, она открыла бар, Счастливый Бар. У нее были рецепты приготовления вина, правда, всего три. Поскольку здание было легко построить, им не составило труда открыть новый бизнес, подобный этому.
Благодаря этому у Вечнозеленого города появилось много постоянных посетителей, и Вайзен открыл резиденции, как в Восточном городе. Люди могли арендовать дом по более низкой цене по сравнению с Восточным городом, 40 серебряных монеты в месяц, на 10 серебряных дешевле.
Сейчас каждому человеку, который хотел войти в город, нужно было заплатить 10 медных монет каждый раз, когда он входил в город. Вскоре Вечнозеленый город стал оживленным и шумным, так как здесь было много посетителей.
Новости о том, что жилье в Вечнозеленом городе стоит дешевле, чем в Восточном городе, распространились повсюду. Люди, которые телепортировались на территорию Джакарты, переехали из Восточного города в Вечнозеленый город.
Живя в Вечнозеленом городе, они могли сэкономить 10 серебряных, так как арендна дома в жилой зоне составляла 50 серебряных в месяц за такое же здание. Благодаря этому Вечнозеленый город процветал.
Рэнди и Чжэнь И направлялись к вилле, которую они посадили ранее в качестве штаб-квартиру, теперь она стала домом для семьи Рэнди, и им пришлось построить новую штаб-квартиру.
Пока Рэнди и Чжэнь И шли, многие узнавали их и смотрели на них с благоговением и восхищением. Это не беспокоило обоих, потому что раньше они уже привлекали к себе внимание, как животные в зоопарке.
Через несколько минут Рэнди и Чжэнь И прибыли на свою виллу. Прямо рядом с виллой было пятиэтажное здание, имевшее такую же высоту, как павильон смотрителей. Это была новая штаб-квартира Счастливой Гильдии.
На крыше штаб-квартиры развевался огромный флаг с эмблемой Счастливой Гильдии. Кроме того, на над входом в штаб-квартиры была огромная вывеска, примерно 8 метров в ширину и 3 метра в высоту с надписью «Штаб-квартира Счастливой Гильдии».
Кроме того, по бокам вывески было еще два флага с эмблемой Счастливой Гильдии. А рядом с флагами Счастливой Гильдии было еще два флага, это были флаги Гаруды. Что означало, что Гаруда была филиалом Счастливой Гильдии.
Рэнди некоторое время смотрел на штаб-квартиру, он хотел кое-что обсудить с отцом и отдать ему новый жетон. Только он шагнул к штаб-квартире, Чжэнь И потянула его за руку.
«Сначала прими душ, от твоего тела воняет, мама наверняка отругает тебя» – сказала Чжэнь И, заметив, что ее муж собирается идти в штаб-квартиру.
Рэнди остолбенел, услышав слова Чжэнь И. Он понюхал свое тело.
«Действительно воняет».
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Глава 137. Уборка Рэнди
Приняв душ, Рэнди направился в штаб-квартиру.
Штаб-квартира на первом этаже была публичной для всех жителей Вечнозеленого города, там были задания от Счастливой Гильдии, и за каждое задание была награда. Сопровождение шахтеров в шахту, охота на определенное количество демонических кроликов, набор шахтеров и работников в Счастливую Гильдии, кузнецов, производителей зелий и т.д.
Естественно, приоритет при приёме на работу шахтёром или работником отдавали родственникам членов Гаруды, а не посторонним. Что касается заданий, то любой житель Вечнозеленого города мог взять его.
На втором и третьем этаже всё ещё было пусто. Поэтому второй этаж стал местом сбора членов Гаруды.
Поскольку Вечнозеленый город был основан всего две недели назад, городская структура не была завершена, и Вайзен все еще работал над ней.
На четвертом этаже работал его отец, поэтому его комната была на четвертом этаже. Даже у Альмиры была комната на четвертом этаже. Почему Альмира заняла комнату на четвёртом этаже для своей работы? Недавно она основала гильдию под Счастливой Гильдией; это была Счастливая Ассоциация Поваров. Сейчас она почти забыла, что сама была шеф-поваром, и начала заниматься другой работой, управлять Счастливой Ассоциацией Поваров, она оставила готовку в ресторане на Мику и остальных.
Она создала, эту гильдию только для подготовки шеф-поваров, которые хотели работать в Счастливом Ресторане. Поскольку у них было два ресторана, и она сказала, что позже откроет ресторан на каждой территории. Она основала эту гильдию, чтобы обучить преданных шеф-поваров для своих ресторанов.
Опять же она нанимала только родственников членов Гаруды. Причина была в том, что она боялась, что если наберёт посторонних или людей, не имеющих родственных уз в гильдии, они предадут после того, как получат навыки и рецепты. Поэтому она набирала только родственников членов гильдии.
На пятом этаже была его комната. Его отец специально подготовил эту комнату для него, как лидера Счастливой Гильдии. На самом деле Рэнди отказался от этой комнаты, так как он никогда не использовал её. Это было правдой. Он ни разу не пользовался этой комнатой, так как всегда бродил в дикой местности.
Но отец настаивал, и даже мама поддержала это решение. Поэтому у него была комната на пятом этаже.
Рэнди остановился на четвертом этаже, на котором было четыре комнаты. Он направился к двери, на которой было написано «мэр». Это была комната его отца.
Рэнди легонько постучал в дверь два раза, и изнутри раздался голос: «Войдите».
После этого Рэнди вошел в комнату. На самом деле у его отца не было работы, кроме набора рабочей силы. Пока у него не будет достаточно людей, он не сможет выполнить запланированную работу.
Когда Рэнди вошел в комнату, там был не только его отец, но и мама. Оба в настоящее время ужинали.
«О, ты пришёл, ты уже поел? Если нет, то иди сюда, присоединяйся к нам» – Вайзен прервал свой ужин, услышав стук в дверь. Посмотрев, кто вошёл, он продолжил обед, предложив сыну тоже поужинать.
Альмира коротко взглянула на сына и подвинулась, уступая ему место. Рэнди сел рядом с мамой, взял лапку кролика и сказал: «Я хочу взять список, ты сделал список, папа?
Альмира хотела сделать выговор сыну, когда увидела, что сын взял еду рукой, но Рэнди заговорил первым: «Мам, всё хорошо, моя рука чистая, я только что помылся».
«Список готов. Но что ты хочешь делать с этим списком?» – Вайзен отложил ложку, вынул свиток из системного хранилища и протянул его Рэнди.
«Это ты узнаешь позже» – Рэнди взял свиток левой рукой, в то время как правая была занята тем, что подносила кроличью лапку ко рту.
Убрав свиток в системное хранилище, Рэнди достал жетон. Это был жетон, выпавший из Верховным Дуба Подземного Мира.
«Папа, это жетон на территорию Бекаси» – сказал Рэнди. Все жетоны, которые он получал, он отдавал своему отцу, так как Вайзен был тем, кто управлял городом.
После этого Рэнди взял еще одну кроличью лапку, после чего выбежал из комнаты, его голос донесся снаружи: «Я поужинаю с женой, спасибо за лапки!»
Кроличья лапка, вероятно, была самой вкусной частью демонического кролика и Рэнди взял две кроличьи лапки. Кроме того, кроличьи лапы были любимым блюдом его отца, именно поэтому он убежал после того, как взял вторую лапу.
Услышав голос Рэнди, Вайзен взглянул на стол, но кроличьих лапой там больше не было.
…
На следующее утро Рэнди проснулся в 7 утра. На повестке дня у членов Гаруды было важное дело, которое Рэнди назвал «чистка».
Большинство членов гильдии не знали, в чем скрытый смысл этого слова. Но несколько человек поняли скрытый смысл этого слова, но ничего не могли сделать.
В 8 утра в Вечнозеленом Зале
Там собралось все двести членов Гаруды. Вечнозеленый Зал, построенный в честь основания Вечнозеленого города неделю назад. Поскольку в Вечнозеленом городе не нашлось места для двухсот человек, Рэнди использовал этот зал для сегодняшней «чистки».
Когда Рэнди и Чжэнь И вошли в зал, Густи и Удин вместе со ста девяноста восемью членами Гаруды уже были в зале.
Люди заметили, что кто-то вошел в зал. Их глаза метнулись к человеку, который приближался. Это был их большой босс.
Рэнди оглядел всех людей внутри, хотя и не мог различить выражение лиц всех членов Гаруды, но заметил, что двое из них заметно нервничают.
«Похоже, Удин и Густи рассказали им…»
Да, Рэнди не рассказывал никому в Гаруде о чистке, кроме Удина и Густи. А сейчас кажется что, Удин и Густи сказали им, что такое чистка.
Внутри зала находилась платформа на высоте один метр пола. Удин и Густи стояли прямо перед платформой, в то время как члены Гаруды выстроились в линии за Удином и Густи.
Зал мог вместить тысячи людей, поэтому зал казался пустым, так как здесь собралось всего двести человек.
Рэнди проигнорировал эти взгляды и пошел вперед, приближаясь к Удину и Густи. По середине двухсот была тропа. Они с Чжэнь И прошли по тропе и подошли к Удину и Густи.
«Идите за мной!» – ровным голосом сказал Рэнди. Конечно, эти слова были адресованы Удину и Густи.
Удин и Густи не смели смотреть Рэнди в глаза. Они чувствовали себя виноватыми и пристыженными, но все равно пошли за Рэнди на платформу.
Оказавшись на верху платформы, Рэнди не сразу приступил к чистке.
«Вы уже сказали им? О чистке?» – прошептал Рэнди Удину и Густи.
Чжэнь И с любопытством посмотрела на мужа. Он ничего не рассказал ей о методе проведения этой чистки. Даже когда она спросила его, он ответил ей: «Ты узнаешь позже».
На самом деле о чистке, она часто делала её, прежде чем началась битва за Вознесения. Она управляла предприятием семьи Чжэнь и часто встречалась с такого рода вещами. Но она чувствовала, что Рэнди слишком торопится, он должен был подождать, прежде чем делать чистку.
Несмотря на то что он смог найти шпионов, не было никаких доказательств того, что они были шпионами. Если он выгонит шпионов, это только вызовет недовольство остальных.
Почему она так думала? Потому что между членами Гаруды был сильных дух товарищества. Хотя некоторые из них были жадными, высокомерными или даже «извращенцами». Но они никогда не конфликтовали и не испытывали друг к другу неприязни. (извращенцы, в данном случае, – люди которые часто грязно шутят или используют вульгарный язык)
Даже если между ними возникал спор, он решался до того, как дойдет до лидера. Она восхищалась ими, но если бы ее муж выгнал одного из них, то, по ее мнению, среди остальных членов гильдии вспыхнет искра недовольства.
Она сказала об этом Рэнди, но он сказал, что все в порядке, никаких проблем не будет. Вот почему она заинтересовалась методом Рэнди.
Рэнди что-то обсуждал с Удином и Густи. После этой небольшой дискуссии выражение лица Рэнди стало серьезным. Он вышел вперед, оглядывая сто девяносто восемь человек внизу.
«Уборка Рэнди, началась» – сказал Рэнди низким голосом. Голос завибрировал по всему залу, отдаваясь эхом несколько раз, зал затих, когда голос исчез.
Битва за Вознесение Глава 138. Э?! Шпионы
Глава 138. Э?! Шпионы
Удин и Густи рассказали членам Гаруды, что значит чистка. Когда Удин и Густи рассказали им об этом, в сердцах членов Гаруды вспыхнуло недовольство.
Конечно, недовольство выросло только в сердцах людей, которые не были шпионами. Они чувствовали, что их доверие было передано сомнениями большого босса, Рэнди.
Они посмотрели на большого босса, который в данный момент что-то обсуждал с Густи и Удином. Они думали, что Рэнди обсуждает, какое наказание получит «шпион».
Густи и Удин сказали им, что большой босс еще не определился с наказанием. Они продолжали смотреть на бесстрастное лицо большого босса, которое по мере продолжения разговора стало серьёзным.
Через некоторое время дискуссия закончилась, и большой босс вышел вперед. Недовольство большим боссом всё ещё было в сердцах членов Гаруды.
Несмотря на то что у большого босса было серьезное выражение лица, это не испугало их. Но то, что произошло дальше, изменило их взгляд на молодого большого босса.
«Уборка Рэнди! Начинается!»
Когда голос эхом разнёсся по залу, недовольство в их сердцах исчезло, сменившись неведомым чувством. После этого их сердца бешено заколотились, что заставило их нервничать.
Члены Гаруды не знали, что это за чувство, но теперь, смотря на большого босса, они почему-то нервничали. Сейчас они даже не осмеливались смотреть прямо на большого босса.
Непринужденный образ большого босса в их сознании сменился текущим образом, внушительным. Но они не знали, как это могло произойти. После того как голос большого босса «Уборка Рэнди! Начинается!» дошёл их ушей появилось это чувство, а досада и недовольство исчезли.
Даже Чжэнь И удивился. Хотя это чувство было не таким сильным, как у членов Гаруды, но в ее сознании вспыхнула какая-то искра.
Удин и Густи? На лицах обоих не было удивления, но в их глазах читалось восхищение и уважение, когда они смотрели на Рэнди.
Тем временем Рэнди смотрел на членов Гаруды под платформой, он был доволен, смотря на реакцию членов Гаруды.
«Трюк работает»
Он тоже нервничал. Это был первый раз, когда он вёл себя так. Хотя он и хотел поддерживать беззаботный вид, но у него также должен был быть образ лидера, чтобы вести за собой более сотни человек.
Более того, по такому случаю он должен вести себя как подобает лидеру.
«Вероятно, Удин и Густи уже рассказали вам, ребята, с какой целью я собрал вас здесь, верно?» – снова раздался голос Рэнди.
Хотя тон Рэнди был таким же, как и раньше, но по сравнению с голосом ранее ему чего-то не хватало.
Нервозность членов Гаруды сильно уменьшилась, они подняли головы и посмотрели на Рэнди на платформе, чего не смели сделать раньше.
«Да!» – несколько человек ответили Рэнди.
«Отлично, мне не придётся объяснять вам, какова моя цель» – кивнул Рэнди, сохраняя серьёзное выражение лица.
Потом в руке Рэнди появился белый свиток. Это был тот самый свиток, который дал ему Вайзен, а в нём список, который Рэнди просил у Вайзена вчера вечером.
«Как следует из названия повестки дня, я буду очищать гильдию Гаруды, поскольку я обнаружил, что несколько людей из корыстных побуждений продали информацию моей гильдии за деньги» – Рэнди остановился здесь, сканируя членов Гаруды и смотря на их реакцию, прежде чем продолжил.
«Вот здесь, у меня в руке, список этих людей» – Рэнди покачал свитком вправо и влево, показывая его им.
Взгляды членов Гаруды устремились к свитку. Члены Гаруды подумали, что в свитке были имена и доказательства против тех людей, которые стали шпионами, поскольку Удин и Густи упоминали об этом ранее.
Их недовольство и неудовлетворенность сильно уменьшились, так как они чувствовали, что их друзья были неправы. Но если наказание будет слишком суровым, они все равно, будут возражать большому боссу. Некоторые из них даже решили уйти из Гаруды, если наказанием для шпионов будет изгнание из гильдии.
Судя по тому, как большой босс назвал собрание, наказанием для их друзей, скорее всего, будет изгнание из гильдии. Когда они подумали об этом, недовольство и неудовлетворенность, которые только что сильно уменьшились, вернулись снова. Конечно, у них были свои причины, чтобы так думать.
Во-первых, между ними и Гаруды не было глубокой связи, так как гильдия была создана всего полмесяца назад. Поэтому им не было нужды предавать изгнанных друзей ради гильдии. В худеем случае, позже они создадут новую Гаруду.
Во-вторых, хотя их друзья стали шпионами для других гильдий за деньги. Тот, кто был неправ, был их большим боссом, поскольку враги гильдии были врагами большого босса, а не их. Даже присоединившись к Гаруде, они чувствовали, что рискуют своими жизнями, поскольку врагом большого босса была Династия Драконов, но всё, что они получили, было сомнениями большого босса.
В-третьих, большой босс был слишком молод, чтобы стать их лидером, они думали, что Рэнди не подходит для того, чтобы быть их лидером. Они считали, что Рэнди всего лишь подросток, только что окончивший старшую школу. Просто они не говорили об этом, потому что Удин и Густи уважали его. Несмотря на то что у него была сила, он все еще не стал их лидером. Почему у них возникла эта мысль? Потому что они сравнивали Рэнди с лидерами Династии Драконов и Вечного Сёгуната.
Именно эти мысли пришли в головы членам Гаруды после того, как они услышали, что Рэнди проведёт чистку в Гаруде.
Пока их мысли блуждали, они снова услышали голос Рэнди. На этот раз все было так же, как и в первый раз; голос нёс таинственное чувство и уносил прочь другие чувства.
«Хорошо! Я дам вам шанс! Признайте свою ошибку, и, может быть, я снисходительно отнесусь к вам…» – громко прозвучал голос Рэнди, спокойный и безразличный.
И снова чувства неудовлетворенности и неудовольствия по отношению к Рэнди исчезли, уступив место неведомому чувству. Почему-то образом их сердца дрогнули, а тела содрогнулись, когда они услышали спокойный и безразличный тон, которым говорил Рэнди.
Они снова опустили головы, не решаясь взглянуть на Рэнди. Нервозность вернулась, и их руки начали потеть. Особенно у шпионов. Сначала они чувствовали себя виноватыми, когда вчера вечером Удин и Густи рассказали им об чистке.
Они стали шпионами именно из-за своей жадности, несмотря на то, что большой босс уже относился к ним лучше по сравнению с другими гильдиями. Теперь большой босс узнал о них, ставших шпионами других гильдий. Шпионы поняли, что эта проблема может затронуть и других.
Но, услышав спокойный и безразличный тон голоса Рэнди, шпионы испугались. Услышав это, они вспомнили действия большого босса на турнире Вознесения: он убил несколько человека, а его рёв прозвучал на весь город.
Они не знали, почему вспомнили об этом, услышав спокойный и безразличный голос Рэнди. Но вспомнив об этом, они не могли не испугаться.
«О, так вы хотите, чтобы я назвал ваши имена по одному, прежде чем вы признаетесь?» – прозвучал спокойный и безразличный голос Рэнди. Судя по тому, как он говорил, он разочаровался в них.
Как только Рэнди захотел открыть белый свиток, члены Гаруды зашевелились. Рэнди остановился и посмотрел вниз. Один за другим они вышли из линий и встали впереди с опущенными головами, не смея взглянуть на своих друзей, не говоря уже о том, чтобы посмотреть на боссов и большого босса.
Рэнди посчитал людей, которые вышли вперед, всего их было тринадцать человек.
«Э?!» – Он удивился и снова пересчитал. Тринадцать человек.
Битва за Вознесение Глава 139. Первое и последнее предупреждение
Глава 139. Первое и последнее предупреждение
Было два лишних человека, которые вышли вперед. Основываясь на том, что он обнаружил вместе с расследованием Удина и Густи, они выяснили, что одиннадцать человек стали шпионами.
Но сейчас людей, вышедших вперёд, было тринадцать. Рэнди повернул голову к Удину и Густи. На лицах обоих застыло ошарашенное выражение.
«Какое счастье, что я использовал этот трюк, а не назвал их имена, иначе бы два человека ускользнули» – сказал Рэнди в сердце, смотря на тринадцать людей.
На самом деле Рэнди было легко найти шпионов внутри Гаруды, поскольку они не были профессиональными шпионами, они оставляли много следов и имели ненормальное поведение.
Рэнди выяснил, кто из них не привёл свою семью. Почему? Потому что это было подозрительно, у них был дом, в котором они могли жить бесплатно, но они не хотели этого. Да, Рэнди предоставил всем бесплатные дома в Вечнозеленом городе, такой же как в Восточном городе.
Это была одним из преимуществ, предусмотренных для членов Счастливой Гильдии. Поскольку Гаруда был филиалом Счастливой Гильдии, Рэнди предоставил им бесплатные дома. Но одиннадцать человек отклонили это предложение.
Они также назвали неубедительные причины, когда он спросил их, почему они не хотят переезжать сюда. Тогда Рэнди предположил, что эти люди были шпионами.
Но почему? Потому что в Вечнозеленом городе он имел право выносить приговоры, если кто-то нарушит правила города. Смотрители схватят его, а Рэнди будет тем, кто определит наказание для нарушителя.
Конечно, был предел, он не мог назначить смертную казнь любому нарушителю. Если бы он назначал смертную казнь всем нарушителям, то позже не останется ни одного человека, который осмелится прийти в Вечнозеленый город.
Рэнди рассказал об этом членам Гаруды, он даже сказал, что предатель гильдии является нарушителем, и он может использовать свою власть, чтобы наказать предателя, естественно, включая шпионов.
Раз они не осмелились привести сюда свои семьи, значит, они не планировали жить здесь или долго оставаться в гильдии. Рэнди рассказал об этом Удину и Густи, но они сразу же возразили, не соглашаясь с ним.
Они не верили, что их друзья и земляки могли так поступить. Рэнди не рассердился на них, хотя они были не согласны с ним, вместо этого он сказал им:
«Вы можете провести расследование и узнать шпионы они или нет».
После этого Удин и Густи изучили одиннадцать подозреваемых. В течение недели Удин и Густи обнаружили, что семь из одиннадцати вступали в контакт с другими гильдиями в Восточном городе.
Они разозлились, хотели упрекнуть их и даже выгнать из гильдии, но Рэнди не позволил.
Поскольку эти люди не были профессиональными шпионами, Удин и Густи с легкостью проследили каждый их след. Спустя неделю Удин и Густи подтвердили, что эти одиннадцать человек были шпионами. Все это завершилось повесткой дня на сегодняшнее утро.
Вместо того чтобы называть их шпионами, правильными словами было бы продажные члены. Другие гильдии подкупили эти одиннадцать человек после того, как они присоединились к гильдии, так что это были не шпионы, посланные другими гильдиями. Они были ослеплены деньгами и стали шпионами для других гильдий.
Рэнди оглядел остальных, а не сразу закончил чистку. Заметив, что шпионов больше нет, Рэнди перевел взгляд на тринадцать человек.
«Я так разочарован вами, ребята» – вздохнул Рэнди, по голосу которого все в зале, чётко могли определить разочарование, а не ложь или фальшивое разочарование.
«Я уже предоставил вам лучшее лечение, даже дал шанс каждому члену вашей семьи получить работу! Почему вы выбрали именно этот путь?»
Да, Рэнди попросил своих папу и маму сделать приоритетом родственников членов Гаруды, чтобы сначала они получили работу.
Его мама открыла два ресторана, и каждый официант и официантка в ресторане набирались из родственников членов Гаруды. Его мама даже дала шанс тем, кто хорошо работал, стать шеф-поваром в ресторане.
Услышав это, члены Гаруды опустили головы еще ниже. Даже члены Гаруды, которые не были неправы, почувствовали стыд за то, что они думали раньше.
«Хорошо, пришло время решить, какое наказание вы понесете за свой проступок» – голос Рэнди снова стал спокойным и безразличным, отчего тринадцать человек задрожали.
Рэнди повернул голову к Чжэнь И и сделал жест, чтобы она подошла. Она приблизилась, Удин и Густи тоже подошли ближе к Рэнди, что удивило её, она посмотрела на обоих странным взглядом.
Подойдя ближе, Рэнди притянул ее к себе, а Удин и Густи положили руки на левое плечо Рэнди.
Рёв!!!
Рэнди использовал свой навык Рёв дракона внутри зала. Вечнозеленый Зал задрожал от рёва, рёв также шокировал людей за пределами зала, даже три смотритель вышли из павильона и, бросились к залу.
Чжэнь И тоже был шокирована внезапным ревом. Она была в каком-то оцепенении и очнулась только после того, как Рэнди вытащил ее из зала.
Прямо у входа в Вечнозеленый Зал стояли три смотритель, смотря вперед, откуда доносился рёв. Вскоре входная дверь открылась, и из зала вышли Рэнди и Чжэнь И.
«Что случилось?» – же спросил один из смотрителей.
«Ничего» – ничего головой Рэнди.
Три смотрители лишились дара речи. Очевидно, что рёв прозвучал изнутри зала, а он говорит, что ничего не случилось. Но тот, кто сказал им это, был владельцем города, поэтому три смотрителя вернулись назад, раз владелец говорит, что ничего не случилось.
Более того, у них была своя причина не волноваться. Они получили информацию о Рэнди от Гильдии Вознесения, поэтому они знали, что у него родословная дракона. Рёв только что был рёвом дракона, конечно, они поняли это, поэтому сразу же ушли, не потрудившись проверить Вечнозеленый Зал, после того как Рэнди сказал, что это ничего не случилось.
Члены Гаруды упали, когда их сознания отключились. Через несколько секунд их зрение вернулось, но все еще было расплывчатым. Через полминуты в их сознаниях прояснилось, и зрение тоже стало прежним.
Все они тут же посмотрели на платформу, ища большого босса. Но они больше не видели фигуры большого босса. По-видимому, большой босс уже ушел, что заставило их вздохнуть с облегчением. Для них и тринадцати человек не было другого наказания, поэтому они были вне себя от радости.
Но помимо радости, в их сердцах возник еще и страх, страх перед большим боссом. Они наконец-то поняли, что это было за неведомое чувство, это был страх. Даже если они не понимали, как и почему они могли почувствовать страх только от голоса большого босса, но страх все равно был в их сердцах.
Они встали и посмотрели на платформу, Удин и Густи стояли там, глядя на них с яростными выражениями лиц. Особенно Густи, он был тем, кто рекомендовал принять этих людей в гильдию, и теперь они сделали что-то вне его ожиданий, продались другим гильдиям за деньги. Ему было так стыдно и плохо в душе.
Члены Гаруды снова опустили головы, как дети, которые сделал что-то не так. Даже члены Гаруды, которые не были шпионами, опустили головы, стыдясь того, что плохо думали о Рэнди.
«Хорошо, босс не назначил вам другого наказания, но… – Удин сделал паузу, оглядывая членов Гаруды. – Это первое и последнее предупреждение, больше никаких предупреждений не будет» – продолжил бездушно Удин.
Услышав это, их сердца сжались.
«Вы понимаете, что я имею в виду?»
Члены Гаруды яростно закивали головами. Если это было первое и последнее предупреждение, это означало, что в следующий раз большой босс будет действовать без предупреждений.
«И ещё вы тринадцать! Вы понимаете, что вам нужно сделать, верно?» – Удин не называл их по именам, так как он, как и Рэнди, был разочарован поведением своих друзей.
Битва за Вознесение Глава 140. Они в опасности
Глава 140. Они в опасности
Рэнди и Чжэнь И направились в Счастливый Ресторан. Они не успели позавтракать, потому что утром, перед тем как отправиться в Вечнозеленый Зал, прижимались к друг другу целый час.
Чжэнь И с любопытством посмотрела на мужа. Она была шокирована поведением своего мужа прямо сейчас, хотя процесс был грубоват, но результат был идеальным. Кроме того, голос, голос её мужа вибрировал, как его рёв.
Хотя навык Рёв дракона ни капли не повлиял на неё, она уже дважды испытала эффект рёва дракона: в сражение с Ян Чжанькуном и на турнире Вознесения.
Но голос, который он использовал ранее, был не таким сильным, как эффект навыка Рёв дракона. Кроме того, ей было любопытно, почему Рэнди не выгнал шпионов.
Через несколько минут ходьбы они пришли в Счастливый Ресторан, естественно, в Счастливый Ресторан в Вечнозеленом городе. Ресторан располагался рядом со штаб-квартирой Счастливой Гильдии и был таким же высоким, 5-этажным зданием.
Отличие была в том, что мама Рэнди выбрала для своего ресторана здание, похожее на здания древнего Китая. Она сказала, что это лучший дизайн, который она смогла найти, поэтому она выбрала его для ресторана.
Первый и второй этажи были общедоступными. Все было так же, как в Счастливом Ресторане в Восточном городе. На первом этаже располагался обеденный зал, а на втором – приватные комнаты.
Третий и четвертый этажи предназначались только для владельцев VIP-карт. Отличие от предыдущих этажей заключалось в том, кто готовил еду. Те, кто готовил на третьем и четвертом этажах, изучили навык повара, который делал вкусную еду еще вкуснее. Тетя Хеллен, тетя Юнита, Селин и Белла.
Самый высокий этаж, пятый этаж был только для владельцев высшей карты, и те, кто готовили для пятого этажа, были Микой и Альмирой. Альмира изучила все навыки и рецепты Счастливого Ресторана. Мика изучила все навыки, так как она смогла скопировать все рецепты.
VIP-карты стоила одну золотую монету, а высшая карты – пятьдесят золотых. С такой ценой никто еще не купил высшую карту, это заставляло Альмиру бездельничать, в то время как Мика помогала остальным.
Рэнди и Чжэнь И отправились прямо на пятый этаж после того как попросили официантку принести завтрак.
Через пятнадцать минут, когда принесли еду, и они начали завтракать, Чжэнь И больше не могла сдерживать свое любопытство и спросила: «Так что же случилось с твоим голосом?»
Рэнди улыбнулся на вопрос Чжэнь И. Он тоже узнал об этом маленьком трюке только прошлой ночью.
«Это был мой навык Рёв дракона, но я не использовал его на полную мощность, в моем голосе было только десять процентов» – объяснил Рэнди.
Шана рассказала ему прошлой ночью, что он может наполнить свой голос рёвом дракона, когда говорит. Она сказала, что хотя голос не будет иметь такого же эффекта, как рёв, он всё ещё сможет напугать людей, которые его услышат.
«Ты можешь использовать этот навык таким образом?» – воскликнула Чжэнь И с удивлением, Рэнди уловил в её тоне зависть.
Но он ничего не мог с этим сделать, так как не хотел давать ей плохую родословную. Шана сказала, что изменение родословной было еще более болезненным процессом, чем интеграция родословной. Кроме того, хотя она и не рассказала, какова будет цена за измените родословной, но сказала, что она будет огромной.
Он уже рассказал жене об этом, она поняла это, поэтому ограничивалась завистью к его силе и навыку.
Она просто завидовала навыку своего мужа и его чудовищным характеристикам, которые не давали ей избить его, как раньше. У нее уже был спарринг с Рэнди. Результат? В результате получилась ничья, так как Рэнди нежно обошелся с ней.
«Что насчёт шпионов? Почему ты не выгнал их?» – Чжэнь И сменила тему, ей было любопытно, почему её муж не выгнал их.
Основываясь на том, что она знала о своем муже. У него не было никакого опыта в этом, и он был импульсивен в подобных делах. Она думала, что он вышвырнет их из Гаруды, но он этого не сделал.
«Я собирался сделать это» – кивнул Рэнди. Сначала у него было намерение вышвырнуть их вон, но он этого не сделал.
«Но почему ты не сделал этого».
Жуя свой завтрак, Рэнди ответил: «Я думаю, что должен дать им шанс. Более того, я не рассказывал им ничего важного или каких-либо секретов. Вот почему я не выгнал не наказал их».
Чжэнь И кивнула, ее муж был мягким человеком.
«Кроме того, не похоже, что ты не знаешь об их товариществе. В Гаруде появится трещина, и недовольство членов Гаруды вырастет по отношению ко мне, если я не дам их друзьям шанс, а сразу выгоню».
Продолжил Рэнди, не переставая жевать завтрак.
Чжэнь И удивилась, она думала, что ее муж был мягким, но она не думала, что он всё тщательно обдумал. Дело не в том, что она недооценивала его, просто это стало неожиданностью для нее.
«Тогда что насчёт рёва? Зачем ты использовал свой навык? Ты шокировал людей в городе и встревожил смотрителей».
«Это было предупреждение для них. Я даю им понять, насколько я силен, заставив их испытать мой навык. Так что они дважды подумают о последствиях, прежде чем предавать меня. Они будут бояться меня» – сказал Рэнди, поднося ко рту клёцку.
«Ты не сердишься на них?» – спросила Чжэнь И, глядя на выражение лица мужа. Он имел беззаботное выражение лица, как будто ему было наплевать на шпионов.
Взяв еще одну клёцку, Рэнди ответил: «Конечно, я зол. Я основал гильдию, чтобы создать силу для защиты моих близких. Но сейчас они ещё ничего не сделали, а уже попытались предать меня».
Чжэнь И прищурилась, смотря на Рэнди. Она словно пыталась прочесть мысли Рэнди.
Рэнди заметил, что жена пристально смотрит на него, перестал есть и уставился в ответ. Выражение лица Чжэнь И показалось ему забавным.
Через десять секунд Чжэнь И все ещё продолжал смотреть на него. Нет, уже нет, она была в оцепенении, в то время как он смотрел на нее, её рот слегка приоткрылся, но она не заметила, что он смотрит на нее.
Рэнди поднялся со своего места и чмокнул Чжэнь И в губы, что поразило ее.
«В чем дело, Йи?» – спросил Рэнди, смеясь, потому что выражение ее лица было забавным.
«Ничего» – Чжэнь И покачала головой, прикоснувшись к губам, которую только что поцеловал Рэнди.
После этого они продолжали завтракать до 10 утра.
«Итак, что мы будем делать дальше? Опять искать волка?» – спросила Чжэнь И Рэнди, когда официантка убирала со стола.
Последние две недели они искали волка и короля территории Богора. Но за две недели не было никакого результата.
Территория Богора была очень большой, больше, чем другие территории. Поэтому им потребовалась неделя, чтобы исследовать каждый уголок территории Богора, но они ничего не нашли. Но Рэнди не сдавался и начал исследовать территорию Богора по новой, тщательно изучая каждую деталь территории Богора.
«Да, но не сейчас. Уже почти время обед, так что после обеда…» – Рэнди зевнул.
Чжэнь И потеряла дар речи, он только что закончил завтракать и уже думал о обеде.
Потом Рэнди встал со своего места и открыл дверь, ведущую на террасу пятого этажа. Он сел на длинный шезлонг и достал из системного хранилища кувшин вина.
«Давай сначала отдохнем, а потом отправимся на охоту» – Рэнди отхлебнул из кувшина и поставил его на стол рядом с собой. Он закрыл глаза, наслаждаясь ветерком пятого этажа.
Чжэнь И последовал за ним, заняв длинный шезлонг рядом с Рэнди.
«Это новое вино, у него легкий вкус, совсем не такой, как у старого» – сказал Рэнди с закрытыми глазами.
Они хорошо проводили время, отдыхая на пятом этаже. Время летело быстро, прошло больше двух часов.
Рэнди заснул после того, как сделал глоток вина. Он встал, потягиваясь. Потом он посмотрел на жену, она тоже заснула, и сейчас крепко спала.
Как раз в тот момент, когда он хотел разбудить ее, в комнату ворвались люди и закричали.
«Большой босс! Большой босс, помоги! Помоги Удину и Густи! Они в опасности!»
Битва за Вознесение Глава 141. Нашёл тебя
Глава 141. Нашёл тебя
Те трое, что ворвались в комнату и закричали, были членами Гаруды.
Один из кричавших стоял впереди. Судя по выражению его лица, он был в панике, он плакал, а из носа у него текли сопли.
Чжэнь И вскочила с шезлонга, когда три члена Гаруды закричали. Она вздрогнула и вцепилась в Рэнди, который стоял перед ней и хотел её разбудить. Она была еще больше шокирована, увидев трех паникующих членов Гаруды.
«Залезь мне на спину!» – прошептал Рэнди на ухо Чжэнь И. Бессознательно она без колебаний залезла на спину Рэнди, поскольку еще не совсем проснулась.
Трое же стояли на коленях и плакали, умоляя Рэнди помочь Удину и Густи. Глядя на эту троицу, Рэнди понял, что Удин и Густи, без сомнения, находятся в серьезной опасности.
Рэнди бросился к мужчине впереди среди них троих, схватил его правой рукой и приказал двум другим: «Вы двое, купите лечебные зелья в Восточном городе, после чего идите за мной, когда купите зелья!»
Оба подняли головы, но фигура Рэнди уже исчезла. А воздухе была золотая бумажка, медленно падающая перед ними. Но вскоре они услышали два высоких пронзительных крика и звук чего-то ударившего в землю.
УВАААААА! AAAAAAAA!
Бум!
Услышав это, они сразу же поднялись и подошли к перилам террасы, чтобы посмотреть вниз. Они увидели большого босса, приземлившегося невредимым на землю, жену большого босса на его спине и их друга в правой руке большого босса.
«Большой Босс прыгнул с пятого этажа Счастливого Ресторана?» – подумали двое, глотая слюну. Этот ресторан имел пять этажей и был около сорока метров в высоту, а большой босс спрыгнул и приземлился невредимым.
Не только эти двое были шокированы, Чжэнь И, которая была на спине Рэнди, тоже была шокирован. Она не думала, что Рэнди настолько смел и спрыгнуть с пятого этажа. Её глаза, которые до этого все еще наполовину бодрствовали, наполовину спали, полностью проснулись, и она закричала, оказавшись в воздухе после прыжка Рэнди.
Что касается члена Гаруды в руке Рэнди, то он был так напуган, что чуть не наложил в штаны. Он начал бояться большого босса, Рэнди. После того как тот приземлился на землю целый и невредимый.
«Что на этот раз?» – трое смотрителей вышли из своего павильона после звука «бум», и один из них спросили раздраженным голосом. Но выйдя на улицу, они снова увидели владельца города, устроившего переполох.
Павильон смотрителей находился рядом с Счастливым Рестораном, всего в нескольких метрах от него.
Люди вокруг ресторана тоже были шокированы и напуганы. Это было пятиэтажное здание. Они смотрели на место, где приземлился Рэнди, и заметили там трех человек. Один человек нёс двух человек: одного на спине, а другого в руке.
Рэнди было все равно, что думают окружающие, и он тут же побежал к восточным воротам. Пробегая мимо трех смотрителей, Рэнди извинился перед ними: «Господа, простите, что побеспокоил вас».
«Оживлённо сегодня» – покачал головой смотритель посередине, прежде чем вернулся в павильон. Два других тоже покачали головами и пошли за ним, возвращаясь в павильон.
Зрители смотрели на Рэнди, который очень быстро бежал, неся на себе двух человек. Вскоре фигура Рэнди исчезла из поля зрения людей, собравшихся вокруг ресторана.
«Итак, где Удин и Густи?» – Рэнди посмотрел на человека в своей правой руке.
«Эй, если ты собираешься прыгать, ты должен сначала сказать мне, прежде чем прыгать! Ты меня напугал!» – прежде чем мужчина ответил, Рэнди услышал, как Чжэнь И пожаловалась и надулась.
Вместо того чтобы ответить на вопрос Рэнди, мужчина в правой руке Рэнди кивнул, соглашаясь с жалобой Чжэнь И.
Рэнди, раздраженный такой реакцией мужчины, легонько ударил его левой рукой по голове: «Почему ты киваешь головой? Я спросил, где Удин и Густи?»
В ресторане этот человек так плакал, что слезы и сопли покрыли его лицо, когда он умолял спасти Удина и Густи, но теперь этот мужчина нашёл время жаловаться вместо того, чтобы рассказать где Удин и Густи.
Чжэнь И хихикнула, глядя на это. Ее обида была отброшена прочь. Мужчина остолбенел после того, как Рэнди стукнул его по голове и понял, что он бежал в Вечнозеленый город, чтобы обратиться за помощью к Рэнди.
Но из-за страха, который он только что испытал, он забыл, что Удин и Густи находятся в тяжелом положении.
«Большой босс, боссы Удин и Густи находятся на территории Богора!» – мужчина немедленно рассказал Рэнди, где находится Удин и Густи.
В мгновение ока Рэнди уже добрался до восточных ворот и помчался в сторону территории Богора.
«Что случилось? Какая там ситуация?» – спросил Рэнди мужчину в своей руке, ускоряясь, что заставило Чжэнь И крепче схватиться за шею Рэнди, в то время как мужчина обнял Рэнди за талию.
«Все началось… этим… ранним утром… после…» – голос мужчины был нечетким, так как ему в рот дул ветер.
Прежде чем мужчина закончил, Рэнди прервал его: «Не ходи вокруг да около. Просто скажи мне, что там происходило до того, как ты побежал ко мне?»
«Но… большой босс… не мог бы… т…ыы, пожалуйста… помедленнее… немного…» – мужчине было горько в душе. Ему было трудно даже дышать, не говоря уже о том, чтобы говорить.
Рэнди немного замедлился. После этого мужчина глубоко вздохнул и рассказал Рэнди, что произошло.
«Мы охотились на территории Богора в группе с самого утра, а боссы возглавляли нас. Но когда мы углубились в территорию Богора, мы встретили короля территории» – когда мужчина сказал, что они встретились с королем территории, Рэнди ясно почувствовал, что мужчина нервничает, а также боится.
«Король территории – это волк, большой черный волк. После того как мы встретили короля территории, он сразу же напал на нас, но он намного сильнее, чем большинство из нас. Несмотря на то что нас было сотни, волк все равно сокрушил нас, не получив травм. Даже боссы не смогли справиться с ним и позже попросил нас обратиться к вам за помощью. В конце концов боссы сдерживали короля территории и позволили нам убежать».
Сердце Рэнди сжалось. Скорее всего, это был мутировавший король территории, раз Удин и Густи были беспомощны. Но он не мог не проклинать про себя глупость Удина и Густи. Они могли бы позвать его через мессенджер гильдии, но… вместо того чтобы позвать его через мессенджер гильдии, они попросили членов Гаруды привести его.
«Почему вы охотились на территории Богора? Вы знаете, что звери на территории Богора – это высокоуровневые звери? Гораздо выше вас по уровню» – Рэнди рассердился, почему они охотились на территории Богора. Уровень зверей на территории Богора колебался от пятьдесят пятого до девяностого.
Услышав вопрос Рэнди, мужчина на некоторое время замолчал, прежде чем ответил Рэнди: «Потому что мы слышали от Удина, что большой босс в настоящее время ищет волка и короля территории на территории Богора. Поскольку мы чувствовали себя виноватыми из-за утреннего инцидента, мы решили загладить вину перед большим боссом, найдя волка и короля территории» – по мере того как мужчина говорил, его голос становился все тише и тише.
Они не только не помогли своему большому боссу, но и создали ему проблемы. Мужчине стало стыдно.
Но, конечно же, Рэнди не винил их, вместо этого он не мог не почувствовать себя виноватым, так как члены Гаруды попали в эту ситуацию именно из-за него. Но он также радовался, что они пытались исправить свою ошибку.
Рэнди посильнее схватил его и ускорился. Наконец, пробежав несколько минут, Рэнди добрался до территории Богора. Через две минуты Рэнди прибыл туда, где члены Гаруды сражались с королем территории.
Рэнди ослабил хватку, уронив мужчину на землю. Ситуация была серьезной, так как члены Гаруды не послушались приказа Удина и Густи и не отступили, а окружили территорию короля.
Рэнди увидел, что на земле лежат тела нескольких членов Гаруды. Он не знал, живы они еще или нет. Рэнди сбросил Чжэнь И со спину и приказал: «Осмотри их! Подлечи их целебными зельями, которое у тебя есть» – у Чжэнь И было много целебных зелий в её системном хранилище, Рэнди знал об этом, поэтому он принёс ее сюда.
Отдав приказ, Рэнди бросился к членам Гаруды, которые все еще окружали короля территории.
Члены Гаруды заметили, что прибыл большой босс, и вздохнули с облегчением, так как их спаситель был здесь. Они очистили Рэнди путь, чтобы он вошёл в окружение.
Рэнди бросился внутрь круга и увидел там большого черного волка, а также двух человек слева и справа от него, этими людьми были Удин и Густи.
Тела Удина и Густи были полностью изранены, от головы до пят. Их броня была неполной и сломанной, в их доспехах повсюду были дыры. Они тяжело дышали, но по сравнению с Удином и Густи состояние волка было намного лучше.
Нет, не просто намного лучше, а полностью невредимый. На его теле не было даже крошечных царапин.
Как только Рэнди вошел в окружение, волк сделал шаг вперед, после чего он размылся и превратился в тень. Быстрым движением тень атаковала Удина, который все еще тяжело дышал.
Тень остановилась перед Удином и снова превратилась в волка с широко раскрытой пастью, намереваясь укусить голову Удина.
Удин был ошеломлен внезапным движением волка и не успевал среагировать, так как был уже измотан. Стоя перед порогом смерти, Удин вздохнул, думая, что это конец его жизни, но он был спокоен. Поскольку его семья в безопасности, для него не было проблемой умереть здесь, он верил, что Рэнди не будет плохо относиться к его семье.
Но когда он уже смирился со своей смертью, какая-то сила толкнула его, и волчий укус не достиг цели.
Перед волком теперь был другой человек, не Удин, а Рэнди. Рэнди ухмыльнулся волку и сказал холодным тоном: «Нашёл тебя!»
Битва за Вознесение Глава 142. Первобытный Волк Нижнего Мира
Глава 142. Первобытный Волк Нижнего Мира
Члены Гаруды обрадовались, увидев, что их босс, Удин, был в безопасности. Тот, кто спас их босса, был большим боссом.
Они думали, что Удин наверняка умрет, увидев широко раскрытую пасть волка, желающего съесть его голову. К счастью, большой босс прибыл вовремя и спас Удина.
Но их удивило выражение лица большого босса. Оно не было беззаботным или серьёзным, как сегодня утром. Выражение лица большого босса было холодным, его глаза смотрели на волка с удивлением, которое позже сменился яростью, а рот исказила злая усмешка.
Волк отступил назад, отстраняясь от Рэнди, и заговорил на человеческом языке: «Что ты имеешь в виду под «нашёл тебя»? Мы никогда раньше не встречались».
Волк не мог не опасаться Рэнди. Он не знал почему, но чувствовал, что человек перед ним – нелёгкая цель.
Когда волк заговорил, члены Гаруды были потрясены. Это был первый раз, когда они встретили зверя, способного говорить.
Когда они помогали большому боссу в рейде на Демона Гендеруво, Демон Гендеруво не разговаривал, а просто ревел, как обычный монстр. То же самое, когда они помогали в рейде Верховного Дуба Подземного Мира. Он вообще не издал ни звука, не говоря уже о разговоре на человеческом языке.
Но волк впереди заговорил, расспрашивая большого босса. Из разговора они поняли, что большой босс знает волка, и они также могли видеть, что большой босс питает большую ненависть к волку.
«О, ты не узнаешь меня? – Рэнди сделал паузу и продолжил, внезапно кое-что осознав. – Какой я глупый, как ты можешь помнить меня? Прошло уже больше четырех месяцев».
Волк оглядел Рэнди с головы до ног. Затем он попытался вспомнить его, но он, действительно, не узнавал человека перед ним.
Рэнди и члены Гаруды могли видеть замешательство в глазах волка. Он правда не помнил Рэнди.
Во время разговора Рэнди облачился в свои доспехи. Ранее он спешил сюда, поэтому все еще носил свою повседневную одежду. Он уже использовал обнаружение на волке, это был мутировавший зверь королевского класса.
Но он узнал в нём того самого волка, которого встретил четыре месяца назад. Волк убил двух его лучших друзей. Сейчас он был в два раза больше, а на его глазах появились белые полоски.
Но он был уверен, на сто процентов уверен, что это тот самый волк, который убил двух его лучших друзей. Рэнди узнал его, несмотря на изменения.
[Первобытный Волк Нижнего Мира]
Класс: король зверей
Уровень: 128
Навыки: [Теневой Шаг]
[Яростный Вой]
[Обезумевший от Отчаяния]
[Теневая Трансформации]
Рэнди не знал, почему волк изменился, но он был уверен, что это мутировавший волк был волком, которого он искал.
«ЧЕЛОВЕК! Как ты посмел обмануть этого Лорда!» – внезапно разозлился Первобытный Волк Нижнего Мира.
«Обманул тебя?» – Рэнди был сбит с толку внезапной вспышкой гнева волка, но все еще сохранял свое холодное выражение лица.
Волк не отвечал, он продолжал смотреть на него своими зловещими глазами. Нет, он смотрел на его доспехи, и Рэнди сразу понял, почему Первобытный Волк Нижнего Мира сказал, что он обманул его.
Волк подумал, что он завязал с ним разговор, потому что хотел обмануть его, чтобы надеть доспехи. Он думал, что то, что он сказал, было ложью.
«Хех, кажется, ты забыл, когда мы встретились, тогда я скажу тебе, когда мы виделись в прошлый раз, – Рэнди сделал паузу, после чего сказал волку. – Четыре месяца назад, в районе чёрных лесных кошек, ты убил двух мужчин, а одному удалось сбежать».
Первобытный Волк Нижнего Мира покопался в воспоминаниях и вспомнил. Действительно, он убил двух людей, а одному позволил убежать от него. Первобытный Нижний Волк почувствовал удивление, которое внезапно превратилось в злую улыбку, показавшую его зубы.
«Теперь этот Лорд вспомнил, кекеке. Ты слабак, который бросил своих товарищей и убежал» – Первобытный Волк Нижнего Мира провоцировал Рэнди.
Рэнди стоял неподвижно, не отводя глаз от волка.
«Этот Лорд помнит, каким жалким ты был тогда, – смеялся над Рэнди Первобытный Волк Нижнего Мира. – Страх, отчаяние, испуг и ужас на твоем лице. Этот Лорд ясно помнит выражение твоего лица, слабак!»
На лице Рэнди появилась холодная улыбка, но он не отвечал громким голосом обратился к членам Гаруды: Возвращайтесь! И унесите Удина и Густи! Я сам позабочусь об этой собаке, не вмешивайтесь!
Услышав приказ Рэнди, члены Гаруды отступили.
«Ты смеешь сражаться этим Лорд в одиночку?» – лукаво и злобно усмехнулся Первобытный Волк Нижнего Мира.
«Ауууууу!» – Первобытный Волк Нижнего Мира вдруг издал громкий вой, пронзающий уши. После воя Первобытный Волк Нижнего Мира бросился к отступающим членам Гаруды.
Хотя движения Первобытного Волка Нижнего Мира были медленнее по сравнению с тенью раньше. Это было все еще быстрее, чем члены Гаруды. В мгновение ока волк почти догнал последнюю линию членов Гаруды.
Но прежде чем он достиг последней линии отступающих членов Гаруды, Рэнди блокировал Первобытного Волка Нижнего Мира и усмехнулся холодным тоном: «Хех, твой противник это я».
Несмотря на быструю скорость движения, Первобытный Волк Нижнего Мира все ещё был медленнее Рэнди.
Первобытный Волк Нижнего Мира удивился на мгновение, прежде чем его удивление сменилось восторгом: «Этот Лорд ждал тебя».
Первобытный Волк Нижнего Мира замахнулся на Рэнди двумя когтями. Он уже предсказал, что Рэнди будет защищать членов Гаруды. Когда он нацелился на членов Гаруды, это было всего лишь фарсом, его настоящей целью был Рэнди.
Хотя два когтя были у него перед лицом, Рэнди все еще оставался спокойным и безразличным. Он не дрогнул перед атакой Первобытного Волка нижнего Мира.
Рэнди изогнулся телом, из-за чего атака прошла мимо. Первобытный Волк Нижнего Мира удивился тому, как быстро Рэнди отреагировал, но не он успел подумать об этом, так как нога уже летела к его голове.
Волк опустил голову, поэтому удар Рэнди над ним. Как только Первобытный Волк Нижнего Мира уклонился от удара, он бросился на Рэнди.
Рэнди увидел Первобытного Волка Нижнего Мира в воздухе, уже прыгнувшего к его телу. Он не успевал увернуться от когтей, готовых вонзиться ему в плечо.
Он поднял правую руку, в которой была Тьма. Рэнди блокировал когти Тьмой, которая все еще была в ножнах. Рэнди усмехнулся, заблокировав когти. Потом левой рукой он без колебаний ударил в морду Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но удар Рэнди прошел сквозь волка. Тот размылся, превратился в тень, и эта тень оказалась у Рэнди за спиной.
Без малейший колебаний Рэнди упал на землю.
Свист!
Над его головой промелькнула тень. Нет, это был Первобытный Волк Нижнего Мира, он уже снова принял облик волка.
Рэнди встал и бросился вслед за Первобытным Волком Нижнего Мира. Он обнажил Тьму, рубя в направлении Первобытного Волку Нижнего Мира.
Первобытный Волк Нижнего Мира уже обернулся. Глядя на черный меч, направленный на него, волк отпрыгнул, и меч пролетел в полсантиметре от его левого глаза.
Рэнди удивился тому, что волк смог увернуться от его меча. Хоть он и удивился, но не прекратил атаковать. Оттолкнувшись левой ноги Рэнди прыгнул к Первобытного Волку Нижнего Мира. Рэнди закрутился в воздухе и пнул волка правой ногой.
Бум!
Удар попал по телу Первобытного Волка Нижнего Мира. Волк пролетел несколько десятков метров, после чего врезался в землю. Пыль и листья окутали место, куда упал волк.
Битва за Вознесение Глава 143. Ожесточенный бой, мифическая родословная
Глава 143. Ожесточенный бой, мифическая родословная
Члены Гаруды не отходили далеко от места, где происходил бой. Они смотрели, как большой босс сражается с волком.
Особенно Чжэнь И, она была ближе всех к тому месту, где сражались Рэнди и Первобытный Волк Нижнего Мира, чтобы лучше видеть. Хотя она знала, что Рэнди намного сильнее ее, но не могла не волноваться.
Более того, после атаки, которая попала по нему, её сердце сжалось, и несколько раз ей хотелось броситься ему на помощь. Но она знала, что если вступит в бой, то вместо того, чтобы помочь ему, станет для него обузой.
Кроме того, Чжэнь И заметила с какой ненавистью Рэнди смотрел на волка. Она поняла, что это тот самый волк, который убил двух его лучших друзей. Рэнди точно не хотел, чтобы она помогала ему мстить за двух его лучших друзей. Он определенно хотел отомстить сам.
Аска и Акихиро тоже пришли сюда после того, как они узнали, что Удин и Густи нашли короля территории.
«Мы должны помочь» – Акихиро не терпелось присоединиться в бой. Он думал, что Рэнди хочет сегодня снова поделиться опытом, но как только он хотел побежать, Чжэнь И помешала ему.
«Не надо, не в этот раз».
«Э, почему? Если мы будем действовать с поддержкой Аски, и Рэнди будет прикрывать нас, то с нами ничего не случится» – Акихиро был озадачен действиями Чжэнь И. Он думал, что Чжэнь И мешает ему, потому что боится, что волк слишком силен для них после того, как Удин и Густи были тяжело ранены волком.
Но он думал иначе, он доверял Рэнди на сто процентов после того, как он видел силу Рэнди каждый раз, когда они сражались с королём территории. Аска тоже посмотрела на Чжэнь И.
«Не в этот раз. Я не могу сказать вам, в чем причина без его согласия, но не в этот раз. На этот раз мы можем только наблюдать за боем» – Чжэнь И покачала головой, также она не рассказала им причину.
Видя настойчивость Чжэнь И, Акихиро и Аска могли только уступить. Но искра любопытства вспыхнула в их сердцах. Они поняли, что между Рэнди и волком должна быть какая-то история.
БУМ!
Пока мысли Акихиро и Аски блуждали. Раздался звук, заставивший их вздрогнуть. Они посмотрели на место боя, Рэнди стоял неподвижно, а волка нигде не было видно. Но они могли видеть, что пыль и листья покрывали определенную область, в десятках метров от того места, где стоял Рэнди.
Вскоре после этого из пыли вышел силуэт. Силуэт оказался Первобытным Волком Нижнего Мира. Даже несмотря на то, что его пнул Рэнди, на его теле не было никаких повреждений. Он по-прежнему величественно стоял, но в его глазах читалась неудержимая ярость.
«Этот Лорд не думал, что такой слабый человек, как ты, способен ударить этого Лорда. Это неприемлемо, это большой позор для этого Лорда» – Первобытный Волк Нижнего Мира бросил взгляд на Чжэнь И, Акихиро и Аску.
«Этот Лорд заставит тебя исчезнуть из этого мира, этот Лорд заставит тебя сожалеть, этот Лорд сделает то же самое, что и четыре месяца назад, этот Лорд убьет всех твоих друзей, этот Лорд убьёт их всех» – Первобытный Волк Нижнего Мира оскалил свои зубы, похожие на пилу, пока говорил и угрожал Рэнди, но его глаза никогда не покидали членов Гаруда.
Рэнди наклонил голову, смотря на спину Первобытного Волка Нижнего Мира. Он пытался найти место на спину, куда он ударил и сказал:
«Но этот слабак только что пнул тебя. Значит ли это, что ты слабее этого слабака?» – Рэнди высмеял Первобытного Волка Нижнего Мира.
«Человек! Ты смеешь насмехаться над этим Лордом?! Я позволю тебе снова испытать то, что ты испытал четыре месяца назад!» – прорычал Первобытный Волк Нижнего Мира. После этого он снова издал пронзительный вой.
Ауууууу!
Когти стали длиннее и острее, теперь они выступали примерно на двадцать сантиметров, два клыка торчали вниз из его пасти, а еще два клыка – вверх. Кроме того, от его шерсти шел черный дым.
«Дядя! Будь осторожен, у этого зверя родословная мифического зверя. Вот почему он эволюционировал от слабого зверя к нынешнему классу» – внезапно Рэнди услышал голос Шаны, переданный ему в уши.
Вместо того чтобы насторожиться по отношению к Первобытного Волку Нижнего Мира, глаза Рэнди заблестели, он обрадовался, услышав слова Шаны.
«Ты имеешь в виду, что если я смогу извлечь его сущность кровь, то позже тот, кто выпьет эту сущность кровь, получит мифическую родословную?»
Шана потеряла дар речи от вопроса Рэнди, поскольку он сосредоточился на неправильном направлении. Тем не менее Шана ответила Рэнди: «Конечно нет, она будет такой же, как и текущий класс зверя, ты получишь родословную королевского класса. За исключением того, что ты подождешь, пока он превратится в зверя мифического класса».
«Но этот зверь сильнее Зелёного Лорда, которого ты встретил в разрушенном городе на территории Тангеранга, так что тебе следует быть осторожным» – снова напомнила Шана Рэнди.
Взгляд Первобытного Волка Нижнего Мира не оставлял Рэнди. Он видел, что Рэнди отвлекается, когда сражается с ним. Он разозлился ещё больше и без колебаний пробежал несколько метров, прежде чем прыгнуть к Рэнди.
Хотя Рэнди разговаривал с Шаной, его внимание все еще было сосредоточено на Первобытным Волке Нижнего Мира. Более того, после того как Шана предупредила его, он стал еще осторожнее. Это был первый раз, когда Шана предупреждала его.
Заметив, что Первобытный Волк Нижнего Мира начала двигаться, он удивился его скорости. Она была выше, чем раньше. Тем не менее Рэнди по-прежнему ясно и отчетливо видел движения Первобытного Волка Нижнего Мира.
Рэнди двинулся в сторону, уклоняясь от длинного когтя Первобытного Волка Нижнего Мира.
Атака Первобытного Волка Нижнего Мира не попала в цель, а ударила в землю. Не колеблясь, Рэнди направил меч горизонтально на волка, но меч снова прошел сквозь него, а волк снова превратился в тень.
Тень двинулась к его спине. Тот же ход, что и раньше, но на этот раз Рэнди не увернулся. Он развернулся всем телом, разворачиваясь телом, он собирался пнуть волка у себя за спиной.
Но его атака ни во что не попала, поскольку тень двинулась вверх, прежде чем снова приняла облик волка. Первобытный Волк Нижнего Мира широко раскрыл пасть, желая укусить голову Рэнди, в то время как его когти устремились к плечам Рэнди.
Рэнди оказался в воздухе после пинка. Ситуация сделала его неспособным уклониться от нападения Первобытного Волка Нижнего Мира.
Глядя на это, сердце Чжэнь И сжалось, она не могла не сжать кулаки настолько, что её ногти пронзили кожу. Рэнди был без шлема, поскольку волк напал на него до того, как он успел надеть шлем. Если Первобытный Волк Нижнего Мира сумеет укусить голову Рэнди…
Подумав об этом, Чжэнь И еще сильнее сжала руки, отчего её ногти еще глубже вонзились в кожу, и бросилась к Рэнди. Акихиро побежал за Чжэнь И, в то время как Аска уже выпустила три стрелы в сторону волка.
Не только Чжэнь И, но и члены Гаруды не могли не быть шокированы внезапным поворотом событий.
Битва за Вознесение Глава 144. Ожесточенный бой, навыки Первобытного Волка Нижнего Мира
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В мгновение ока Первобытный Волк Нижнего Мира толкнул Рэнди в землю и раздался звук «бум!». Пыль покрыла то место, где волк кинулся на Рэнди. Чжэнь И и Акихиро были ещё на полпути к тому месту, где находился Рэнди, а стрелы Аски не попали в волка.
«НЕЕЕТ!!!» – закричала Чжэнь И, думая, что волк убил Рэнди. Внезапно вся сила в ее теле исчезла, она упала на колени, смотря на пыль, все еще окутывающую волка. Слезы потекли из ее глаз.
Акихиро тоже был шокирован, он остановился, поскольку остолбенел следом за Чжэнь И. Сильнейший человек в его сознании умер.
Но это было только на мгновение, поскольку вскоре игривый голос Рэнди достиг ушей всех присутствующих.
«Эй, женушка, почему ты так кричишь? Я еще не умер. Как минимум я не умру до того, как ты родишь мне сына и дочь».
Пыль рассеялась, за ней оказался Первобытный Волк Нижнего Мира, придавивший Рэнди. Когти Первобытного Волка Нижнего Мира были заблокированы ножнами Тьмы, а его зубы – Тьмой. Зубы были всего в сантиметре от лица Рэнди.
Колено Рэнди двинулось вверх, намереваясь атаковать нижнею часть живота Первобытного Волка Нижнего Мира. Но Первобытный Волк Нижнего Мира почувствовал атаку Рэнди, он отпрыгнул, отдаляясь на несколько метров от Рэнди.
Рэнди встал, навык Первобытного Волка Нижнего Мира был для него проблемой, поскольку, когда волк превращался в тень, он не мог его ударить.
«Хотя у меня скорость больше, чем у тени, это все равно неприятно, так как я ничего не могу сделать, когда она превращается в тень» – подумал Рэнди, глядя на первобытного волка преисподней.
«Кроме того, похоже, что нет никаких ограничений на использование этого теневого движения. Он может часто использовать это теневое движение, что позволяет ему легко уклоняться от моих атак».
«Это навык Верховного Шакала, мифического зверя, Теневой Шаг. Теневой Шаг изменяет его форму на тень на восемь секунд, что даёт возможность беспрепятственно перемещаться. Этот волк имеет родословную Верховного Шакала. Навык Яростный Вой – это пронзительный вой, который он использовал ранее, прежде чем начать атаку. Каждый раз, когда он использует Яростный Вой, его характеристики будут увеличены на пять процентов в течение определенного времени».
«Обезумевший от Отчаяния, этот навык также хлопотный. Его характеристики увеличатся после того, как он получит травму, чем серьезнее травма, тем больше увеличение характеристик. Теневая Трансформации, превращает в тень на десять минут. Это улучшенная версия Теневого Шага, при Теневой Трансформации волк сам станет тенью и сможет беспрепятственно передвигаться, как при использовании Теневого Шага».
Только Рэнди хотел что-то сказать, как Шана перебила его: «Дядя! Послушай меня! Когда я рассказала тебе о всех навыках Первобытного Волка Нижнего Мира, я нарушила правила ИИ, поскольку я не должна была тебе рассказывать эти детали, так как мой уровень не соответствует требованием для того, чтобы делать это».
«Поэтому, вероятно, я получу наказание от центра, так что я буду не в состоянии помочь тебе в течение минимум трех дней и максимум недели. Пожалуйста, будь осторожен, пока меня не.…»
Шана не успела закончить фразу до того, как ее голос исчез. Сердце Рэнди похолодело.
«Шана?! Шана?!…» – Рэнди позвал её несколько раз, но от Шаны не было ни одного ответа.
«Даже Шана не имеет стопроцентной уверенности во мне, поэтому рассказала мне подробности о навыках, из-за чего её наказали. Это значит, что этот волк – трудный противник для меня» – подумал Рэнди.
Затем он обернулся и посмотрел на свою жену и Акихиро, прежде чем снова посмотреть на Первобытного Волка Нижнего Мира.
Его сердце заболело, когда он увидел, что его жена плачет, но он также почувствовал тепло в своем сердце. Это означало, что ее чувства к нему были искренними. Но сейчас было не время думать об этом, Рэнди покачал головой и сосредоточился на волке.
Движения Первобытного Волка Нижнего Мира были непредсказуемы даже для него, а сейчас он едва не лишился жизни. Не говоря уже о Чжэнь И и Акихиро.
«Йи! Вернись! Я в порядке, и со мной ничего не случится! И не волнуйся, я не умру, как и сказал ранее, я не умру до того, как ты родишь мне сына и дочь!» – крикнул Рэнди и пошутил, чтобы успокоить её.
Для неё и Акихиро опасно вступать в бой и даже стоять рядом с ним. Возможно, волк нацелится на них и воспользуется Теневым Шагом. У него ещё не было метода против этой тени, поэтому ему будет трудно защитить их.
«Акихиро! Возвращайся, не пойми…» – Рэнди закончил свои слова, потому что Первобытный Волк Нижнего Мира воспользовался этим шансом, чтобы начать атаку. Он размылся и превратился в тень, желая напасть на Чжэнь И и Акихиро.
Чжэнь И и Акихиро поняли, что они стали целью Первобытного Волка Нижнего Мира. Чжэнь И встала и отступила. Акихиро тоже среагировал, отступая вместе с Чжэнь И.
Рэнди развернулся, желая догнать тень. В мгновение ока он обогнал тень благодаря своей скорости, но… он был не в силах остановить тень, внезапно ему в голову пришла идея. Без колебаний он воплотил свою идею в жизнь.
РЁВ!!!
Рэнди издал рёв, он использовал свой навык Рёв дракона. Он попробовал использовать навык Рёв дракона, чтобы остановить тень.
Шлёт!
Тень снова превратилась в волка, и он упал на землю, что очень обрадовало Рэнди. Рэнди рубанул мечом в сторону упавшего Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но даже под действием Рёва дракона волк сумел увернуться от меча. Он откатился в сторону, а потом отпрыгнул, удаляясь от Рэнди.
Несмотря на то, что волку удалось увернуться от меча, Рэнди заметил, что Первобытный Волк Нижнего Мира двигался несколько вяло. Он не упустил этот шанс и бросился к Первобытному Волку Нижнего Мира.
Первобытный Волк Нижнего Мира только твёрдо встал на лапы, а его зрение было немного размыто. Но он видел тень человека впереди. Первобытный Волк Нижнего Мира понял, что он не сможет уклониться от приближающейся атаки, поскольку эффект навыка Рёв дракона все еще действовал на него.
Раз он не может уклониться от атаки, то должен минимизировать урон. По крайней мере так решил Первобытный Волк Нижнего Мира после того, как понял, что не сможет уклониться от атаки.
Он наклонил голову вправо, пытаясь перекатиться вправо телом, чтобы уклониться от приближающегося меча. Но безрезультатно, меч ударил тело Первобытного Волка Нижнего Мира, оставив разрез длинной 30 сантиметров.
Ауууууу
Первобытный Волк Нижнего Мира взвыл от боли, падая на землю, перекатываясь и отдаляясь от Рэнди. После того как он встал на лапы, он отскочил ещё на несколько метров.
Рэнди стоял в нескольких метрах от Первобытного Волка Нижнего Мира. Человек и волк продолжали пялиться друг на друга, в глазах человека была ненависть к волку, в то время как в глазах волка была ярость, ярость к человеку напротив.
Кровь текла из тела Первобытного Волка Нижнего Мира, с меча Рэнди, Тьмы стекала та же кровь.
«Грррргхх!»
Первобытный Волк Нижнего Мира яростно зарычал, стиснул и показал зубы, похожие на пилы. Он взглянул на Чжэнь И и Акихиро, которые были уже далеко, после чего повернулся к Рэнди. Но когда он повернул голову, Рэнди уже был перед ним, в то время как его меч был готов пронзить его.
Первобытный Волк Нижнего Мира был шокирован, он всего лишь бросил взгляд. Но за Рэнди уже приблизился к нему. Хотя он был шокирован, его реакция была быстрой. Его тело размылось и превратилось в тень.
Рэнди ухмыльнулся, прежде чем открыл рот, раздался второй рев дракона.
Рёв!
Но, к удивлению Рэнди, Первобытный Волк Нижнего Мира все же принял теневую форму, а его меч прошел сквозь эту тень. Тень двинулась вправо. Вместо того чтобы переместиться за его спину и напасть, она полетела от него.
«Хех, ты хочешь убежать от меня? Ни за что!»
Рэнди подумал, что Первобытный Волк Нижнего Мира хочет убежать, и погнался за тенью. Тень двигалась быстрее, чем раньше. Но её скорость по-прежнему была медленнее, чем у него, но Рэнди был озадачен.
Ранее, когда он использовал Рёв дракона, Теневой Шаг Первобытного Волка Нижнего Мира был отменен. Но сейчас волк смог использовать свой Теневой Шаг, несмотря на использование Рёва дракона.
Через несколько секунд тень задрожала и упала на землю. Оказалось, что это произошло не из-за того, что рёв не повлиял на него, а потому, что Первобытный Волк Нижнего Мира сопротивлялся эффекту рёва и силой поддерживал навык, но теперь он больше не мог продолжать.
В мгновение ока Рэнди догнал упавшего Первобытного Волка Нижнего Мира. Тот пытался встать, покачиваясь то влево, то вправо.
Рэнди взмахнул мечом, целясь в голову Первобытного Волка Нижнего Мира. Волк наклонился вправо, собираясь прыгнуть, чтобы уклониться от приближающегося меча.
Но он не успел прыгнуть и меч достиг цели. Хотя ему и удалось увернуться от удара мечом в голову, но меч безжалостно вонзился ему в живот слева, проникая все глубже и глубже.
Первобытный Волк Нижнего Мира заскулил от боли, когда меч пронзил его живот. Но Рэнди не остановился, после удара, когда Первобытный Волк нижнего Мира попытался освободиться от меча, Рэнди пнул его в голову, отчего волк полетел, а кровь брызнула в воздух.
Конечно, Рэнди не упустил этого шанса, он знал, что волк еще не умер. С Тьмой в правой руке Рэнди бросился за волком.
Волк все еще лежал на земле, кровь продолжала течь из колотой раны. В мгновение ока Рэнди уже оказался перед лежащим Первобытным Волком Нижнего Мира. Не колеблясь, он рубанул мечом в сторону шеи волка, намереваясь обезглавить его.
Но до того, как меч достиг шеи, Первобытный Волк Нижнего Мира издал пронзительный вой.
Ауууууу!!!!
После этого воя с неба на Первобытного Волка Нижнего Мира спустилась тень, она взорвалась и отбросила Рэнди.
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БУМ!
Услышав звук взрыва. Чжэнь И и остальные вздрогнули, ветер от взрыва ударил им в лица. Это означало, что взрыв произошел недалеко от того места, где они находились.
Они не могли наблюдать за боем между Рэнди и Первобытным Волком Нижнего Мира, поскольку она происходила вне их поля зрения после того, как Первобытный Волк Нижнего Мира начала убегать от Рэнди в форме тени. Чжэнь И и остальные думали, что Рэнди обязательно победит, поэтому они не побежали за ними, чтобы посмотреть.
Чжэнь И так подумала, когда увидела, что Первобытный Волк Нижнего Мира убегает. Но теперь… её сердце не могло не встревожиться, когда звук взрыва донесся со стороны Рэнди.
Не раздумывая ни секунды, Чжэнь И бросилась к месту взрыва.
…
Тем временем Рэнди был отброшен взрывом более чем на двадцать метров от того места, где спустилась тень.
Его просто отбросило, он не получил никаких повреждений, но на месте, где произошел взрыв, закрутился чёрный дым. В начале вихрь черного дыма был всего два метра в высоту и около двух метров в ширину. Но вихрь становилось все больше и больше. Кроме того, он вращался все быстрее и быстрее.
Рэнди не знал, что это за черный дым. Он вообще не понимал, что происходит. Жив ли еще Первобытный Волк Нижнего Мира или нет, он тоже не знал.
Но он был уверен, что с неба спустилась тень, и эта тень окутала Первобытного Волка Нижнего Мира, после чего произошел взрыв.
«Шана, что это?» – Рэнди неосознанно спросил у Шаны, но ответа от нее не последовало.
Через некоторое время он понял, что Шана была наказана центром. Она сказала, что её накажут, потому что она сказала ему то, чего не должна была говорить. Тут Рэнди растерялся, она была искусственным интеллектом, программой. Но у нее как будто было собственное самосознание, она сделала то, чего не должна была делать программа.
Тем не менее на душе у него было тепло. Шана нарушила правило и получила наказание, чтобы помочь ему. Но что, чёрт возьми, за центр? Чем больше он думал, тем больше убеждался, что Шана – необычный ИИ или программа, а живое существо.
Но сейчас у него не было времени думать об этом, потому что черного дыма становилось все больше и больше. Он продолжал вихриться, достигнув уже восьми метров в высоту.
Рэнди нервничал, глядя на черный дым.
«Должен ли я убегать?»
Подумав о побеге, Рэнди тут же покачал головой. Его месть еще не свершилась, он должен своими глазами увидеть труп Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но ему было не по себе, потому что черного дыма становился всё больше и больше. После того как вихрь достиг 10 метров в высоту, он становился все медленнее и медленнее, а черный дым становился все тоньше, прежде чем черный дым свернулся в шар диаметром два метра.
После этого шар опустился со скоростью света и растёкся, ударившись в землю, после чего черный дым собрался в Первобытного Волка Нижнего Мира.
Сейчас Первобытный Волк Нижнего Мира снова величественно стоял, но от головы до кончиков хвоста его покрывал черноватый дым, видны были только его красные глаза.
Черноватый дым колыхался на ветру. Глубоких ран не было видно. Рэнди не знал, раны все еще были там или уже зажили. Но судя по позе волка, раны, скорее всего, уже зажили.
«Это Теневая Трансформация?»
Спросил себя Рэнди, не зная, что случилось с волком. Шана сказала ему, что Теневая Трансформация может быть использована только в течение десяти минут.
Он не знал, подействует ли снова Рёв дракона на Первобытного Волка Нижнего Мира в теневой форме, но одно было ясно: физические атаки не будут действовать на Первобытного Волка Нижнего Мира, трансформировавшегося в теневую форму.
Таким образом, единственным решением было дождаться окончания трансформации тени, если Рёв дракона окажется неэффективным. Другим возможным решением было атаковать его, Первобытный Волк Нижнего Мира не мог причинить ему вреда в теневой форме, поэтому для атаки он должен будет вернуться в форму волка.
Но, скорее всего, будет трудно атаковать волка, так как его движение были непредсказуемыми. Пока Рэнди раздумывал, как ему сражаться с волком, он кое-что заметил.
В пятидесяти метрах слева от него было какое-то движение, он заметил Чжэнь И и остальных. Рэнди жестом остановил их и крикнул:
«Назад!»
Голос Рэнди эхом разнесся по лесу, заставив Чжэнь И и остальных остановиться. Они увидели, что Первобытный Волк Нижнего Мира еще не умер. Они также заметили, как изменился Первобытной Волк Нижнего Мира.
Рэнди даже занервничал, когда Чжэнь и и другие пришли. Он сам ничего не мог поделать, когда волк находился в теневой форме. Поэтому ему было трудно защищать их, как и других.
«Уходите! Не подходите ближе!»
Рэнди продолжал кричать им, он также добавил Рёв дракона в свой крик.
Чжэнь И посмотрела на фигуру Рэнди, хотя она не могла ясно видеть его, но она смогла различить, что у него не было никаких ран. Она испустила тяжелый вздох облегчения.
Судя по состоянию Рэнди, он, скорее всего, не сможет защитить их, сражаясь с волком. Поэтому он попросил их отойти. Она снова посмотрела на волка. Его тело превратилось в непроглядную тьму, такую же черную, как во время его движений ранее.
Без колебаний Чжэнь И сказала: «Давайте отойдём! Мы здесь ничего не сможем сделать… скорее всего, мы станем для него обузой».
Конечно, Чжэнь И не произнесла вслух последнюю фразу. Она боялась, что они неправильно поймут ее, если она скажет, что они бесполезны.
Теперь Акихиро тоже понимал всю серьезность ситуации. Обычно Рэнди не просил их отступать, когда они нападали на короля территории. Он даже давал сначала им напасть на короля территории, чтобы поделиться очками опыты.
Но сейчас он попросил их уйти. Это указывало на то, что Первобытный Волк Нижнего Мира далеко не обычный король территории, которого можно легко убить, как королей территорий ранее.
«Давайте отойдём!» – кивнул Акихиро.
Они отступили. Несмотря на то что они держались в стороне, на самом деле они отступили только на пятьдесят метров. Теперь Чжэнь И, Акихиро и Аски стояли в сотне метров от Рэнди.
Если случится худший сценарий, Рэнди проиграет, то они могли бы помочь Рэнди отступить Это было то, о чем думали все трое.
Члены Гаруды отступили еще дальше. Они знали, что если останутся, то будут только обузой. Поэтому они предпочли держаться подальше.
Внимание Рэнди было приковано к Чжэнь И и остальным. Когда он посмотрел вперед, Первобытный Волк Нижнего Мира уже пришёл в движение, он стал тенью, мчащейся к нему со скоростью молнии, и через несколько секунд приблизился к нему.
Не колеблясь, Рэнди рубанул мечом, тень раскололась из-за меча, но это её не остановило.
Тень столкнулась с его телом и оказалось у него за спиной. Прежде чем он успел среагировать, он почувствовал боль в спине, и его тело отбросило из-за удара в спину.
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Чжэнь И стала свидетелем того, как Рэнди отбросило волчьими когтями, и он продолжал лететь.
При виде того, что случилось с Рэнди, сердце Чжэнь И сжалось, она почувствовала тяжесть. Её муж с первого движения оказался в невыгодном положении.
Она хотела помочь, но была беспомощна и могла только смотреть на тело Рэнди, отброшенное более чем на десять метров. В последнее время она чувствовала себя в безопасности, продолжая наблюдать, насколько силен Рэнди. Она думала, что рядом с Рэнди ей нечего бояться.
И хотя она завидовала силе Рэнди. Это была только зависть. Каждый день она чувствовала себя в безопасности и даже замедлила темп охоты. Темп ее охоты был совсем не таким, как в прошлом, когда семья Чжэнь угрожала ей матерью.
В прошлом она все время охотилась и охотилась, чтобы стать сильнейшей и освободить свою мать из хватки семьи Чжэнь, но… с тех пор как она стала жить с Рэнди и освободилась от оков семьи Чжэнь. Она решила, что этого достаточно, и пришло время в полной мере насладиться жизнью с Рэнди.
Более того, Рэнди становился все сильнее и сильнее. Она считала его сильнейшим; она верила, что даже отец её лучшей подруги, Лонг Тяньюй, не сравниться с Рэнди.
На самом деле это было не так, Рэнди действительно был сильнейшим в Восточном городе, но она забыл о зверях и монстрах в дикой местности.
Она сожалела, что не стремилась стать сильнейшей, как в прошлом, что сделало ее бесполезной, сейчас она могла только наблюдать, как ее любимый сражается в одиночку.
…
Тем временем Рэнди не знал, что его беспечность заставила Чжэнь И вернуть свою былую решимость.
Рэнди сразу же встал после того, как сила, которая отправила его в полёт, сильно уменьшилась. Но Первобытный Волк Нижнего Мира не дал Рэнди ни вздохнуть, ни подумать, тень снова оказалась перед его лицом.
Тень нападала сверху. Рэнди, еще не успевший твердо встать на ноги, тут же отпрыгнул назад, уклоняясь от приближающейся тени.
Как только он приземлился, его ноги потеряли равновесие, и он упал, поскольку в спешке прыгал назад, чтобы увернуться от приближающейся атаки. Несмотря на то, что он упал, Рэнди знал, что должен продолжать двигаться, даже не взглянув на Первобытного Волка Нижнего Мира, так как знал, что тень движется к нему.
Рэнди сделал несколько кувырков назад и встал в стойку. Он был прав, Первобытный Волк Нижнего Мира стоял там, где он только что упал. Но вскоре Рэнди был шокирован, когда Первобытный Волк Нижнего Мира рассеялся как дым, а тень появилась справа от него.
У Рэнди не было ни малейшего шанса увернуться или заблокировать надвигающеюся тень, так как это было очень неожиданно. Вскоре он почувствовал боль в голове и правом плече от атаки когтей Первобытного Волка Нижнего Мира.
Его снова отбросило, и на этот раз он закрутило в воздухе, пока летел. Сила, стоявшая за атакой Первобытного Волка Нижнего Мира, была намного выше, чем за предыдущей атакой в спину.
Несмотря на то, что он крутился в воздухе, его мысли блуждали где-то ещё, когда он внезапно осознал кое-что. Он понял, почему Шана рискнула получить наказание только для того, чтобы рассказать ему подробности о навыках Первобытного Волка Нижнего Мира.
«Но, девочка, ты недооцениваешь меня!»
Рэнди не упал на землю, как раньше, он успел присесть на корточки, ухмыльнулся и посмотрел на тень, которая уже неслась к нему.
Когда тень оказалась перед ним, ее форма изменилась на Первобытного Волка Нижнего Мира с двумя когтями, нацеленными ему в грудь, и широко раскрытой пастью, намереваясь укусить его.
Через секунду Рэнди нанес горизонтальный удар мечом в сторону волка. Но в последний момент Первобытный Волк Нижнего Мира превратился в тень и прошёл сквозь его тела.
«Во второй раз это не сработает!» – крикнул Рэнди, разворачиваясь всем телом назад и поднимая правую ногу, чтобы пнуть Первобытного Волка Нижнего Мира, который уже был готов напасть на его спину своими когтями.
На этот раз Рэнди почувствовал, что его удар попал прямо в голову Первобытного Волка Нижнего Мира. Несмотря на то, что он попал в него, Рэнди не стал преследовать его, это было безнадежно, поскольку волк мог в любой момент превратиться в тень.
Вместо того чтобы преследовать его, Рэнди отскочил назад после того, как пнул Первобытного Волка Нижнего Мира.
«Ауууууу!»
Первобытный Волк Нижнего Мира издал пронзительный вой, несмотря на то, что его тело было в воздухе из-за пинка. После воя его тело снова размылось и превратилось в тень, которая бросилась к Рэнди.
Его скорость становилась все выше. Рэнди понял, что это его навык, Обезумевший от Отчаяния. Чем больше травм он получит, тем сильнее увеличатся его характеристики.
РЁВ!
Поскольку расстояние между ним и тенью все еще составляло несколько метров, Рэнди воспользовался своим навыком Рёв дракона, проверяя эффективен ли он ещё против волка.
Несмотря на рев, тень двигалась с той же скоростью, указывая на то, что его навык Рёв дракона был неэффективен. Поскольку навык Рёв дракона был неэффективен, единственным способом убить Первобытного Волка Нижнего Мира было ждать, пока Теневая Трансформация закончится.
Рэнди посмотрел время в боевой системе, подсчитывая, как долго Первобытный Волк Нижнего Мира находился в Теневой Трансформации.
Он думал, что прошло уже минут пять или даже больше, но на самом деле прошла всего минута с тех пор, как Первобытный Волк Нижнего Мира использовал навык Теневой Трансформации.
Оставалось еще девять минут до того, как Теневая Трансформация закончится.
«Дерьмо!...» – Рэнди мысленно выругался.
Тень приблизилась, и вернулась в облик волка, бросаясь на него. Рэнди поднял меч, блокируя приближающиеся когти.
Дзынь!
Раздался звук столкновения меча и когтей. После столкновения Первобытный Волк Нижнего Мира снова принял теневую форму, перемещаясь к нему за спину. У Рэнди не было ни малейшего шанса контратаковать.
Не колеблясь, Рэнди развернулся всем телом, горизонтально ударив мечом, который позже столкнулся с двумя когтями.
Но после того, как меч и когти столкнулись, тень рассеялась, исчезла из его поля зрения. Рэнди почувствовал большую опасность сверху. В тот же миг в его левой руке появился большой меч. Он со своей силы воткнул меч в землю.
Используя большой меч в качестве шеста, Рэнди собрал остатки сил в левой руке и перекатился вперед, выпуская большой меч из левой руки.
Пока он катится по земле, раздался звук, будто что-то врезалась в землю там, где он только что стоял.
Бум!
Пыль окутала то место, где он только что стоял, но вскоре из пыли появилась тень и напала на него.
Рэнди время от времени вынужден был занимать оборонительную позицию, так как ничего не мог поделать с этой теневой формой. Первобытный Волк Нижнего Мира понимал, что если его Теневая Трансформация закончится до того, как ка он убьёт Рэнди, то он наверняка умрет. Вот почему он продолжал бешено атаковать Рэнди, надеясь убить Рэнди до того, как закончится Теневая Трансформация.
…
Тем временем Чжэнь И крепко сжала кулаки, наблюдая за тем, как тень продолжает нападать на Рэнди, не останавливаясь и не давая ему возможности перевести дыхание. Волк продолжал нападать со всех сторон в своей теневой форме.
Акихиро ахнул, наблюдая за боем. Рэнди продолжал блокировать атаки, как будто предсказывая атаки волка, если был шанс, что Первобытный Волк Нижнего Мира неожиданно изменит движение. Рэнди тоже делал неожиданное движение, уклоняясь от каждой неожиданной атаки тени.
Иногда он слышал Рёв дракона. Хотя Рэнди не удалось увернуться или блокировать все атаки, Первобытного Волка Нижнего Мира. Но каждая атака, которая обрушивалась на его тело, вызывала лишь незначительную боль или рану, не влияя на движения Рэнди.
На лице Рэнди, левой щеке и лбу, были царапины, из которых продолжала течь кровь.
Через пять минут Удин и Густи подошли к Чжэнь И, Акихиро и Аске. Члены Гаруды шли за ними. Все раны, которые они получили в бою ранее, больше не были видны.
После того как они подошли и увидели бой, у них вырвались вздохи удивления. То, что они могли видеть, было всего лишь тенью, которая продолжала атаковать Рэнди со всех сторон. Чем дольше длился бой, тем выше становилась скорость тени.
Удин и Густи вместе с членами Гаруды наблюдали за боем с благоговейным страхом в глазах.
Если бы они оказались на месте большого босса? Они бы наверняка…
Битва за Вознесение Глава 147. Отомщены
Глава 147. Отомщены
Рэнди находился в оборонительной позиции, он чувствовал боль каждый раз, когда ему не удавалось увернуться или блокировать атаку. Но, несмотря на то, что он находился в оборонительной и неблагоприятной позиции, он все еще мог наносить один или два удара волку, поскольку ему удавалось предсказывать его движение.
Но каждый раз, когда он наносил удар, скорость Первобытного Волка Нижнего Мира становилась все выше и выше, что сделало его подавленным надвигающимся атакам, которые становились все быстрее.
Поняв это, Рэнди прекратил свои удары и сосредоточился только на уклонении и блокировании. Хотя он мог справиться со скоростью волка, но тот все еще был в теневой форме, что делало Рэнди беспомощным. Поэтому он решил не атаковать.
Кроме того, он обнаружил, что Рёв дракона был эффективен, в момент атаки волка, когда он выходил из теневой формы. В этот момент Рэнди мог использовать Рёв дракона, и Первобытный Волк Нижнего Мира превращался в тень, отменяя свою атаку.
Но он не мог использовать Рёв дракона так, как ему хотелось, поскольку был предел того, сколько раз он мог использовать этот навык.
Рэнди уже вычислил, что каждый Рёв дракона поглазеть сто пятьдесят очков его духа. Он узнал об этом во время своей трехмесячной охоты.
Как сказала ему Шана, каждый навык поглощал характеристики. Взрыв Силы и Взрыв Ловкости не потребляли дух, но их использование расходовало выносливость.
Сейчас у него было более тысячи двухсот очков духа, что означало, что он мог использовать навык Рёв Дракона восемь раз. Если он попробует использовать навык Рёв дракона больше восьми раз, результат будет только головную боль, в худшем случае он может упасть в обморок от боли.
Он уже использовал навык шесть раз, осталось только два раза. Поэтому он решил использовать навык только тогда, когда будет находиться в опасности, например, когда он ничего не сможет сделать с приближающейся атаке, что подвергнет его опасности.
Рэнди тяжело дышал, продолжая уклоняться и блокировать атаку за атакой. Он постоянно проверял время, подсчитывая, как долго Первобытный Волк Нижнего Мира находится в Теневой Трансформации.
Прошло уже девять минут, одна минута осталась до того, как Теневая Трансформация закончится. Рэнди задыхался, пытаясь блокировать одну за другой атаки Первобытного Волка Нижнего Мира.
Он хотел выпить зелье выносливости, но у него не было возможности сделать это. Если так будет продолжаться и дальше, Рэнди не знал, сможет ли он продержаться до конца Теневой Трансформации.
Пока его разум отвлёкся на поиски шанса принять зелье выносливости. Тень уже приблизилась к нему, Рэнди рубанул мечом, целясь в тень. Но тень простой прошла сквозь его тело.
Бессознательно Рэнди развернулся всем телом, пиная за спину. Это был шаблон атаки Первобытного Волка Нижнего Мира, он уже привык к ней.
Но на этот раз он ошибся, потому что не было ни тени, ни волка, нападавших на него. Он исчез, не осталось ничего.
Внезапно он почувствовал силу сверху, толкнувшею его вниз с огромной силой.
БУМ!
Рэнди лежал в кратере, образовавшимся из-за силы, толкнувшей его в землю. Он сплюнул кровь, чувствуя сильную боль в груди. Два когтя сдавили его плечо, а легендарная броня прогнулась под когтями.
Первобытный Волк Нижнего Мира снова превратился в волка, но его тело все еще было окутано черным дымом. Он ухмыльнулся, решив, что победил.
Рэнди тоже ухмыльнулся, что шокировало волка, вдруг раздался рёв дракона. Первобытный Волк Нижнего Мира немедленно сменил свою форму на теневую.
После того как он превратился в тень, сила, которая давила на Рэнди, исчезла. Рэнди тут же вырвался на свободу, сбежав от тени. Кроме того, после рёва Рэнди активировал навыки Взрыв Силы и Взрыв Ловкости.
Он использовал оставшуюся в своём теле выносливость, чтобы использовать эти два навыка. Поскольку до конца Теневой Трансформации оставалось меньше минуты, Рэнди без колебаний активировал оба навыка, с ними Рэнди с легкостью справлялся с каждой атакой Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но проблема была в том, что продолжительность обоих навыков составляла всего минуту. Он не сделал бы этого, если бы не имел уверенности убить Первобытного Волка Нижнего Мира за несколько секунд после того, как Теневая Трансформация закончится.
Он прикинул, что до конца Теневой Трансформации осталось около сорока секунд, и в этот момент активировал оба навыка, так что у него было всего двадцать секунд, чтобы убить Первобытного Волка Нижнего Мира.
Шквал атак продолжал приближаться к Рэнди. Каждая атака становилась все интенсивнее и интенсивнее, но Рэнди с легкостью блокировал и уклонялся от всех атак.
Поскольку Теневая Трансформации близилась к концу. Нападение становились всё более жестокими, но легко предсказуемыми, указывая на то, что Первобытный Волк Нижнего Мира в панике.
Волк знал, что когда закончится Теневая Трансформация; он будет тем, кто наверняка умрет. Он не хотел умирать, поэтому продолжал атаковать, не останавливаясь.
Рэнди усмехнулся, посмотрев время в боевой системе. До конца Теневой Трансформации оставалось несколько секунд.
«5… 4… 3… 2… 1…» – считал про себя Рэнди.
Вскоре волк появился у него перед носом, намереваясь вцепиться двумя когтями в шею Рэнди. Без колебаний Рэнди выпустил свой последний Рёв Дракона.
Рёв!
Сила в его когтях исчезла после того, как раздался рев. Но Рэнди не позволил этим когтям коснуться себя, он закрутился в воздухе, в то время как его правая нога пнула левую часть Первобытного Волка Нижнего Мира.
У него оставалось всего двадцать секунд, прежде чем он исчерпает всю свою выносливость. Рэнди погнался за летящим Первобытным Волком Нижнего Мира.
Первобытный Волк Нижнего Мира врезался в дерево. Оно рухнуло. Дерево размером с человеческое тело упало на тело Первобытного Волка Нижнего Мира.
Он попытался встать, но потратил на это много времени. Первобытный Волк Нижнего Мира только встал, а Рэнди уже был перед ним.
Правая нога Рэнди взметнулась в воздух и полетела вниз, обрушиваясь на голову Первобытного Волка Нижнего Мира.
Хруст! Бум!
Рэнди услышал, как хрустнул череп волка. Он посмотрел на землю. Первобытный Волк Нижнего Мира скулил от боли. Его рот был разрушен, разбит и издавал бессвязное хныканье. Он не мог даже стоять, поэтому скулил на земле
Осталось десять секунд до конца Взрыва Силы и Взрыва Ловкости. Рэнди поднял правую руку, в которой держал Тьму, собираясь обезглавить Первобытного Волка Нижнего Мира и отомстить за двух своих лучших друзей.
Но только меч начал опускаться, как воспоминания о девушке, которая каждое утро давала ему коробку с едой, всплыли в его голове, и ее слова зазвенели у него в ушах.
Рэнди остановил свой меч всего в нескольких сантиметрах от шеи Первобытного Волка Нижнего Мира.
Оставалось пять секунд до того, как его навыки закончатся.
Не колеблясь, Рэнди направил свой меч к лапам Первобытного Волка Нижнего Мира. За пять секунд Рэнди отрезал четыре стопы волка.
После этого вся энергия в его теле закончилась, он даже не мог правильно держать свой меч, и тот выскользнул из его руки. Несмотря на всю свою выносливость, Рэнди с трудом повернулся туда, где находились Чжэнь И и остальные.
Расстояние между ними было около ста пятидесяти метров. Рэнди собрал всю свою силу в правую руку и помахал ею Чжэнь И и остальным.
На его лице была улыбка, счастливая улыбка, но из глаз текли слезы.
Битва за Вознесение Глава 148. Суд над Первобытным Волком Нижнего Мира
Глава 148. Суд над Первобытным Волком Нижнего Мира
Чжэнь И остальные напряжённо наблюдали за боем. Сейчас было ясно, что Рэнди находится в абсолютно невыгодном положении, если поначалу он мог нанести один или два удара волку, то теперь он только оборонялся.
Ещё не прошло и пяти минут, а они чувствовали, что бой длится больше часа. То, что они могли видеть, было тенью, которая продолжала непрерывно атаковать Рэнди.
Чем дольше продолжался бой, тем больше они нервничали. Внезапно произошла неожиданное изменение, которое шокировал, напугало и ужаснуло их. Тень прошла сквозь тело Рэнди, и когда тень это сделала, она рассеялась, после чего черный волк появилось над Рэнди.
Бум!
Первобытный Волк Нижнего Мира обрушился на Рэнди. Сердце Чжэнь И сжалось, а дыхание стало тяжелым. В ее голове возникло воспоминание о встрече с Рэнди. Хотя у них никогда не было времени сделать то, что должны были делать парочки, у них все еще были приятные воспоминания.
С головой, заполненной Рэнди, Чжэнь И побежала туда, где находились Рэнди и Первобытный Волк Нижнего Мира, Акихиро, Аска, Удин и Густи заметили это.
Без колебаний Густи бросил свой большой топор, преграждая путь Чжэнь И, что заставило ее остановиться. Удин и Акихиро держали ее, пока не подбежала Аска.
«Не ходи туда, ты должна верить в него. Ты же знаешь, насколько он силён, с ним ничего не случится. А ещё…» – Аска успокаивала Чжэнь И. Она, естественно, понимала, что сейчас чувствует Чжэнь И.
Если бы Акихиро был тем, кто сражался, она сделала бы то же самое, что и Чжэнь И. Аска продолжала успокаивать и тянуть её назад, вскоре они услышали визитную карточку Рэнди, рёв дракона.
Аска вздохнула с облегчением. Несмотря на то, что она утешала Чжэнь И, она не могла не волноваться, увидев, что волк обрушился на Рэнди.
«Вот видишь! С ним ничего не случилось» – сказала Аска с улыбкой.
Глаза Чжэнь и не отрывались от Рэнди. Вскоре она увидела, что Рэнди освободился из под лап Первобытного Волка Нижнего Мира и встал. Позже она наблюдала, как Рэнди с легкостью блокировал и уклонялся от всех атак Первобытного Волка Нижнего Мира.
Глядя на это, Чжэнь И почувствовал большое облегчение. Она догадалась, что Рэнди, скорее всего, использовал Взрыв Силы и Взрыв Ловкости, поскольку его скорость значительно возросла.
После того как закончилась Теневая Трансформация Первобытного Волка Нижнего Мира, они наблюдали за тем, как Рэнди закончил бой за двадцать секунд.
Глядя на Первобытного Волка Нижнего Мира, убитого Рэнди, Чжэнь И и остальные расслабились, тяжело вздохнув с облегчением.
Поскольку они были далеко от Рэнди, они видели только, как Рэнди замахнулся мечом на волка, лежащего на земле, поэтому они решили, что Рэнди его убил.
Вскоре Чжэнь И увидела, что Рэнди махнул рукой в ее сторону, показывая, что бой подошёл к концу.
Чжэнь И отреагировала первой. Она побежала к Рэнди. Сто пятьдесят метров заняли всего пятнадцать секунд, после чего она добралась до Рэнди.
Чжэнь И не заметила истощённости Рэнди и не видела, что он сейчас плачет. Она врезалась в Рэнди, надеясь получить утешающие объятия. Но вместо того, чтобы обняться, Чжэнь И повалила Рэнди на землю, так как у него не осталось выносливости.
Он мог стоять только потому, что в его ногах оставалась немного выносливость. Но столкновение с Чжэнь И, бежавшей к нему на полной скорости, закончилось тем, что оба покатились по земле.
Чжэнь И была удивлена, когда упала вместе с Рэнди. Они катились по земле четыре метра, прежде чем остановились. Чжэнь И оказалась сверху, её голова лежала на груди Рэнди, а её рука крепко обнимала Рэнди.
Когда они остановился, Чжэнь И вытащила руку, подняла голову и посмотрела на Рэнди.
«Ты о…» – она не договорила, в шоке смотря на лицо Рэнди, из глаз которого текли слёзы.
«Ты… почему ты плачешь?»
Она впервые увидела, как Рэнди плачет.
Рэнди покачал головой. Он хотел что-то сказать, но не смог.
Вскоре Чжэнь И заметил странную позу Рэнди, лежащего на земле. Его руки были широко разведены и лежали на земле. Она поняла, что ее муж истощен, это были те же симптомы, как когда он закончил сражаться с Зеленым Лордом.
Чжэнь И достала флакон с голубой жидкостью и показала его Рэнди. Рэнди кивнул. Он хотел сказать «зелье выносливости», но так устал, что ему было трудно даже говорить.
Чжэнь И поднесла зелье ко рту Рэнди, и он его выпил.
Вскоре подошли Акихиро, Аска, Удин и Густи и заметили, что волк еще жив, это удивило их. Но хотя волк все еще был жив, его состояние было хуже смерти. Его четыре стопы были отрублены, а пасть разрушена.
Потом они посмотрели на большого босса, Рэнди. Того, кто сделал волка, таким, сейчас он лежал под Чжэнь И. Посмотрев на двусмысленное положение, они тут же отвернулись.
Рэнди заметил, что подошли члены Гаруды, он уже восстановил немного своей выносливости. Но Чжэнь И все еще сидела на нем, внимательно изучая его и проверяя, есть ли раны на его теле или нет. Из-за этого он не хотел вставать, хотя он мог, но не хотел тоже. Для него это был редкий случай.
После этого Чжэнь И достала еще одно зелье, целебное зелье, и влила его в Рэнди. Хотя она и не нашла серьезных повреждений, но увидела, что броня Рэнди прогнулась. Кроме того, на его лице было шесть царапин, три на лбу и три на левой щеке.
По-видимому, целебное зелье, которым его напоили, было зельем высокого класса. Царапины на его лице зажили за несколько секунд, не осталось ничего, даже шрамы исчезли за несколько секунд, боль в его плече тоже уменьшилась, а через несколько секунд и вовсе исчезла.
Рэнди внимательно смотрел на встревоженную Чжэнь И. Белоснежная кожа и сексуальные губы, которые так и соблазняли его поцеловать ее. Он протянул руку, коснулся ее лица, нежно погладил его. Потом Рэнди поднял голову и поцеловал ее в губы.
Чжэнь И была ошеломлена внезапным поступком Рэнди. Её глаза широко раскрылись от шока. Но прошло совсем немного времени, прежде чем она ответила на поцелуй Рэнди.
Поцелуй длился три минуты, потом Рэнди перестал дышать, и их губы разомкнулись.
После поцелуя Чжэнь И увидела, что Рэнди облизывает губы, и хитро улыбается. Она также заметила, что глаза Рэнди смотрят вправо. Она проследила за взглядом Рэнди и увидела, что Акихиро и остальные были рядом, примерно в шести-семи метрах от них.
Ее лицо покраснело как помидор, и она тут же встала, Рэнди встал следом за ней. Но она не осмеливалась взглянуть на Акихиро и остальных. Ей было неловко смотреть на них, поэтому она отвернулась.
Рэнди просто оставил ее здесь и подошел к членам Гаруды. Он попросил их отнести несчастного Первобытного Волка Нижнего Мира в Вечнозеленый город.
Хотя они не знали, зачем большой босс попросил их об этом. Они не спрашивали об этом и сделали так, как просил их Рэнди.
Рэнди оглянулась, Чжэнь И стояла неподвижно, не осмеливаясь двинуться или приблизиться к ним. Он знал, что жена смущается. Поэтому он попросил их первыми вернуться Вечнозеленый город.
После этих слов члены Гаруды во главе с Акихиро, Аской, Удином и Густи понесли Первобытного Волка Нижнего Мира. Рэнди и Чжэнь И шли за ними, отставая на пятьдесят метров.
Они добрались до Вечнозеленого города за полчаса. Добравшись до Вечнозеленого города, Рэнди попросил членов Гаруды положить волка перед входом в Счастливый Ресторан.
«Большой босс хочет приготовить этого волка?» – вот что пришло в голову членам Гаруды после того, как они бросили Первобытного Волка Нижнего Мира перед Счастливым Рестораном.
Рэнди попросил Чжэнь И позвать тетю Хеллен, Мику, тетю Юниту, Беллу и Селин. Чжэнь И наконец понял, почему Рэнди не убил волка, притащил его в Вечнозеленый город.
Кроме того, Рэнди попросил Удина сходить в Счастливую Кузницу и сказать дяди Даниэлю и Билли, чтобы они пришли сюда. После этого Рэнди наконец почувствовал облегчение в сердце. Хотя это не могло стереть чувство вины в его сердце. По крайней мере с этим его вина сильно уменьшилась.
Последнее, что ему нужно было делать, – это дождаться суда над волком.
Битва за Вознесение Глава 149. Спор
Глава 149. Спор
Гильдия Гаруда привлекла много внимания на обратном пути в Вечнозеленый город. Вместе шло более пятидесяти человек. Гильдия Гаруда редко охотилась большой группой.
Но что удивило зрителей, так это зверь, которого несли четыре человека в середине строя Гаруды. Зверь был волком, но все его стопы были отрублены, а из ран капала кровь. Его рот был разрушен до неузнаваемости, и он продолжал скулить от боли.
Гильдия Гаруда охотилась в большом количестве, что было редким зрелищем, но более важным было то, что сейчас члены Гаруды несли живого зверя в город.
Любопытные зеваки и люди, встретившие группу Гаруды, шли за ними.
– В чем дело? Есть что-то особенное в волке? Почему они несут его в город?
– Я видел их утром, они шли охотится группой. Значит, они охотились на этого волка? Но утром их было сто, а сейчас их явно меньше.
– Что за зверь, при охоте на которого нужно сто человек? Не говорите, что этот волк – король территории, который уничтожил силы Династии Драконов и силы Вечного Сёгуната?
Услышав это замечание, зрители сосредоточили свои взгляды на несчастном волке. Они использовали Базовое Обнаружение на волке, но к их удивлению. Они ничего не узнали, так как вся информация о волке состояла из трех вопросительных знаков.
[???]
Класс:???
Уровень:???
???:???
«Что? Что такое? Мой навык обнаружения не работает?» – воскликнул в шоке кто-то из зрителей, когда перед его глазами появились только вопросительные знаки.
– Моя тоже.
– И у меня.
Вскоре зрители обнаружили, что их навык Базовое Обнаружение не работает, появлялись только вопросительные знаки.
– Там есть что-то отличающееся от нормальных зверей, которые ниже уровнем Что это такое?
Как правило, информация о звере составляла из названия зверя или монстра, класса зверя или монстра, и в конце был уровень зверя или монстра. Но в информации о волке, под уровнем, были ещё одни вопросительные знаки.
«Хех, ваш навык обнаружения все еще низкий. Отойди в сторону! Позволь мне использовать навык обнаружения. Мой навык Базовое Обнаружение на 10-м уровне» – высокомерно заявил человек, толкнув мужчину, мешавшего ему пройти.
Мужчина, которого толкнул высокомерный человек, не рассердился на то, что он сказал. Это было правдой. Его Базовое Обнаружение было только на четвертом уровне.
Но все же ему было неприятно, что его толкнули. Если бы его попросили, то он бы позволил высокомерному человеку пройти. Но высокомерный человек толкнул его, что вызвало у него недовольство.
Но мужчина все равно отступил, поскольку ему было любопытно, что это за вопросительные знаки. Он отошел в сторону, позволяя высокомерному человеку пройти вперед.
Высокомерный человек шагнул вперед и использовал свое Базовое Обнаружение на волке, которого несли члены Гаруды. Вскоре по его лицу стало видно, насколько он шокирован, после этого он упал на задницу и громко крикнул:
«Это король зверей! Волк – это зверь королевского класса!»
Надменный человек кричал это, указывая на волка. Высокомерие на его лице сменилось шоком. Но люди вокруг были озадачены.
«Король зверей? О чем ты говоришь?» – мужчина, которого толкнул высокомерный человек, легонько стукнул высокомерного человека по голове, чтобы выразить свое недовольство тем, кто его толкнул.
До сих пор классами зверей от низшего к самому высокому были обычный зверь, необычный зверь, редкий зверь, эпический зверь и в конце древний зверь.
Поэтому, когда высокомерный человек упомянул о короле зверей, зрители были озадачены. Король территории, на которого напала Династия Драконов, был древним зверем, поэтому они думали, что древний зверь был высшим классом.
Хотя Вечный Сёгунат не рассказывал подробностей о короле территории, на которого они напали, зрители догадывались, что это был тот же класс, что и у короля территории, на которого напала Династия Драконов.
Поэтому зеваки думали, что древний зверь – высший класс.
«Не говори ерунды!» – окружающие люди тоже начали издеваться над высокомерным человеком, поскольку они тоже были недовольны им.
– Да, не говори ерунды! Что за король зверей? Высший класс – древний зверь, и древний зверь является королем территории.
Среди зрителей был член Гаруды, который охранял Вечнозеленый город. Он был из первой партии членов Гаруды, Иман Сапутра.
Если бы Удин и Густи не рассказали ему о классах зверей, известных большому боссу, и что информация, опубликованная Династией Драконов, была ложной, то он, скорее всего, тоже был, как невежественные зрители, думая, что древний зверь – это высший класс.
«Что вы знаете? Зверь королевского класса выше зверя древнего класса. Кроме того, король территории – зверь королевского класса, а не древний зверь» – сказал Иман Сапутра зрителям. Он думал, что сможет немного покрасоваться, так как знал больше, чем зеваки, будучи частью Гаруды.
Люди мгновенно посмотрели на источник голоса и обнаружили Имана Сапутру в бронзовых доспехи с плащом гильдии Гаруда. Зеваки не могли не удивиться. Поскольку они часто посещали Вечнозеленый город и теперь жили в Вечнозеленом городе, они были знакомы с Гильдией Гаруда, поскольку те были стражами Вечнозеленого города.
«Но Династия Драконов объявила, что король территории это зверь древнего класса. Тот пост до сих пор находится на форуме» – сказал один из зевак.
«Хех, ты в это веришь? Откуда ты знаешь, что это не ложь?» – усмехнулся Иман Сапутра, когда зрители не поверили его словам.
«Тогда откуда ты знаешь, что король территории – это зверь королевского класса? Откуда ты знаешь, что зверь королевского класса выше древнего зверя?» – один из зевак ухмыльнулся в ответ.
«Может быть, зверь королевского класса ниже древнего зверя. Только не говори мне, что твой лидер сказал тебе это? Если твой лидер сказал это, то как мы можем проверить, что то, что ты сказал, правда, а не ложь?»
Человек, который это сказал, был мужчиной средних лет. Он носил обычную одежду из звериной шкуры, которую можно было купить в Счастливом Ателье в Восточном городе и в Счастливом Ателье в Вечнозеленом городе. У мужчины была белая кожа, маленькие глаза и худощавое тело. Его черты не были похожи на черты местных жителей, и в выражении его лица было что-то высокомерное.
«Потому что Счастливая Гильдия уже убила четырех королей территорий и поймала одного короля территории живым» – гордо заявил Иман Сапутра, указывая пальцем на волка, которого уносили всё дальше от них.
«Более того, эти четыре короля территории –монстры королевского класса, а не древнего. Итак, ты думаешь, что Династия Драконов, которая не смогла убить короля территории, более надежна, чем гильдия, которая убила короля территории?» – Иман Сапутра презрительно фыркнул на мужчину, тот ответил ему тем же.
Мужчина, одетый в обычную одежду, рассердился, услышав замечание Имана Сапутры. Он был шпионом Династии Драконов и китайцев. Вот почему он был немного высокомерен внешне, поскольку чувствовал свое превосходство, так как был членом Династии Драконов.
Сейчас, в данный момент, у него была задача следить за городом Счастливой Гильдии и деятельностью Счастливой Гильдии. Его звали Гао Хэ. В первый день битвы за Вознесение он слишком сильно хотел поохотиться, поэтому без колебаний использовал телепортацию, которая переместила его в Индонезии.
После того как была создана Династия Драконов, он сразу же подал заявление о вступлении. Прошел месяц, прежде чем наконец сильнейшая Гильдия приняла его. Более того, после того как он вступил в гильдию, он и ещё четверо были назначены лидерами членов Династии Драконов в Индонезии.
Поэтому он чувствовал себя особенным и гордился, что он член Династии Драконов. Услышав замечание Имана Сапутры, он не мог не рассердиться.
«Хмф, откуда ты знаешь, что король зверей выше древнего зверя?» – фыркнул Гао Хэ, и его голос стал немного выше, чем раньше. Когда эти слова вырвались наружу, он внезапно кое-что понял.
«Я наконец-то понял, почему такая слабая гильдия, как Счастливая Гильдия, смогла убить здешнего короля территории. Это потому, что король территории, на которого напала Счастливая Гильдия, был слабее, чем король территории, на которого напала Династия Драконов» – Гао Хэ сделал самодовольное выражение, когда нашел «причину», опровергающею слова ненавистного члена Гаруды.
«Ты всего лишь охранник города, а смеешь быть высокомерным передо мной» – презрительно фыркнул Гао Хэ.
Окружающие тоже внезапно осознали «причину», почему Счастливая Гильдия смогла убить короля территории, которого не могла убить Династия Драконов.
«Потому что на король территории, убитый Счастливой Гильдией, слабее того, которого нашла Династия Драконов».
Иман Сапутра не разозлился, потому что знал правду, что зверь королевского класса сильнее и выше зверя древнего класса, поскольку Удин с жаром рассказал им, как древний монстр стал проводником для большого босса, когда они искали короля территории Бантена.
Вместо того чтобы рассердиться, Иман Сапутра улыбнулся, что озадачило зевак и Гао Хэ.
«Ты когда-нибудь встречал древнего зверя?» – спросил Иман Сапутра.
Зеваки вместе с Гао Хэ покачали головами.
«Вы ведь видели, как мой большой босс убил Демона Гендеруво, короля территории Депока?»
Половина зевак, собравшихся вокруг, включая Гао Хэ, кивнули, а остальные покачали головами.
Гао Хэ был озадачен вопросом Имана Сапутры. Хотя Рэнди убил короля территории, он никогда не рассказывал и не писал пост с информацией о короле территории. Подумав об этом, Гао Хэ стал еще более уверен, что древний зверь более высокий класс, чем король зверей.
Если это не так, то почему Рэнди не объявил людям, что Династия Драконов написала ложную информацию о короле территории? Гао Хэ презрительно усмехнулся Иману Сапутре.
«Хе-хе, – Иман Сапутра хмыкнул, прежде чем он продолжил. – Древний монстр обладает высоким интеллектом по сравнению с нормальными монстрами, но перед моим большим боссом древний монстр сжался в страхе» – Иман Сапутра фыркнул, вспомнив историю, которую рассказал Удин о Великом Тенекрыл, как тот умолял Рэнди, стоя на коленях.
Поскольку Удин боготворил Рэнди, он часто рассказывал истории о Рэнди членам Гаруды. Иман Сапутра стал одной из жертв Удина, слушающих историю о его кумире. Но он внимательно слушал Удина.
Хотя он и не знал, правда это или нет, но, скорее всего, так оно и было, поскольку Удин не стал бы лгать им.
Гао Хэ хотел возразить Иману Сапутре, но прежде чем он успел заговорить, Иман Сапутра перебил его: «Хех, это не имеет никакого отношения ко мне, веришь ты мне или нет. Но я не получу никакой выгоды, солгав вам, гильдия Гаруда и Счастливая Гильдия не имеют причин говорить вам неправду, в то время как у Династии Драконов есть причина опубликовать ложную информацию».
«Династия Драконов разместила ложную информацию, чтобы позволить другим гильдиям совершить ту же ошибку, что и они. Цель династии драконов… – Иман Сапутра сделал паузу и дважды кашлянул, чтобы прочистить горло, прежде чем продолжил. Чтобы другие гильдии тоже ослабли. Это доказано. Через неделю после того, как Династия Драконов опубликовала эту информацию, Вечный Сёгунат выдвинулся более крупным отрядом, чтобы убить короля территории, который в конечном итоге потерпел катастрофическое поражение».
«Кроме того, ты уверен, что Счастливая Гильдия – слабая Гильдия? Разве ты не знаешь, что лидер Счастливой Гильдии стал чемпионом турнира Вознесения, с легкостью победив основного члена Династии Драконов из топ-20 рейтинга по уровню, Чжан Хао?
Закончив свои слова, Иман Сапутра покинул ошеломленных Гао Хэ и зевак. Но зеваки, услышав слова Иман Сапутра, внезапно кое-что осознали.
«Династия Драконов опубликовала на форуме пост с ложной информацией о короле территории».
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После этого новость о том, что король зверей выше, чем о древний зверь, распространилась повсюду. Хотя не все в это верили, тем не менее большинство людей, особенно постоянные жители Вечнозелёного города поверили в это, поскольку у них было хорошее впечатление о Счастливой Гильдии.
Кроме того, слухи о цели Династии Драконов, опубликовавшей ложную информацию о короле территории, тоже распространялись.
Несмотря на то, что слухи распространялись лишь в Вечнозелёном городе, это было лишь вопрос времени, когда они дойдут до Восточного города.
Естественно, сплетни создадут у людей плохое впечатление о Династии Драконов, несмотря на то, что не было никаких доказательств их правдивости, сила сплетен была ужасна. Репутация Династии Драконов точно будет испорчена.
Иман Сапутра не знал, что его слова распространяются как лесной пожар, по его мнению, он просто поспорил с человеком.
Тем временем напротив Счастливого Ресторана, Рэнди сидел на стуле, смотря на Первобытного Волка Нижнего Мира, а тот смотрел на него.
Несмотря на то, что он был на пороге смерти, взгляд Первобытного Волка Нижнего Мира был полон ненависти и непреклонности.
Глядя на Первобытного Волка Нижнего Мира, он испытал желание убить волка, но сдержался. Он хотел позволить семье Майкла и семье Види решить, что они хотят сделать, чтобы отомстить за Майкла и Види.
Вскоре после этого шеф-повара Счастливой Гильдии вышли вместе с Чжэнь И. Даже Альмира шла с ними. Но, взглянув на несчастного волка, лежащего на земле, девушки побледнели.
Разрушенная пасть, отрезанные конечности волка, и лужа крови под ним напугали их. Но, к удивлению Рэнди, у Мики было спокойное выражение лица, когда она смотрела на волка.
Только Мика подошла к Рэнди и волку. Она остановилась рядом с Рэнди и спросила:
«Брат Рэнди, это волк убил моего старшего брата?» – спросила Мика дрожащим, но холодным голосом. Но её голос дрожал не из-за страха перед волком, по выражению её лица Рэнди догадался, что эта девушка взволнована, поскольку зверь, убивший ее старшего брата, лежал перед ней.
Рэнди повернул голову Мики и подтвердил: «Да, это он. Хоть он эволюционировал, я узнал его с первого взгляда. Подождём дядю Даниэля и Билли, ты сможешь убить его вместе с ними, если захочешь».
«Спасибо» – сказала Мика, не поворачивая головы к Рэнди, её глаза не отрывались от несчастного волка на земле с того момента, как она вышла из Счастливого Ресторана.
Вскоре девушки тоже подошли поближе, и наконец прибыли дядя Даниэля и Билли. Дядя Даниэля взглянул на медленно умирающего волка. Он тяжело вздохнул и покачал головой.
«Хорошо, я позволю вам, ребята, «позаботиться» об этом» – удивительно, но дядя Даниэля только взглянул, прежде чем пошёл обратно, махнув рукой. Рэнди думал, что у него возникнет желание убить волка, но он лишь бросил на волка печальный и грустный взгляд, после чего ушёл.
Потом Рэнди взглянул на побледневшего Билли. Это был первый раз, когда тот увидел окровавленного зверя. На самом деле это был первый раз, когда он видел зверя так близко. Он не знал, как реагировать, он посмотрел направо и налево, прежде чем заметил свою мать.
По реакции отца и истории, которую рассказал Рэнди четыре месяца назад, он догадался, что именно этот волк убил его старшего брата. Он глубоко вздохнул, стараясь сохранять спокойствие, после чего подошёл к матери и девушкам.
Рэнди покачал головой, он не насмехался над Билли, но внутри его забавляла реакция Билли. Он тоже испугался, когда в первый раз увидел зверя.
Затем Рэнди посмотрел на Мику, которая с самого начала была спокойна и лишь немного взволнована.
«Итак, каков твоё решение? Пожалуйста, объяви приговор» – попросил Рэнди самую спокойную девушку, Мику. Кроме того, он притащил волка живым из-за просьбы Мики. Если бы не просьба Мики, он бы просто принёс голову волка и сказал бы им, что уже убил волка.
Услышав слова Рэнди, Мика остановилась и достала нож из своего системного хранилища. Но внезапно она поняла, что это была не только ее месть, но и других.
Она посмотрела на свою маму, тетю Юниту, Беллу, Селин и Билли. Они, как и она, имели право на месть, поэтому она сначала попросила их согласия.
Все, кроме её обеспокоенной мамы, кинули, позволяя ей делать то, что она хочет. Глядя на встревоженную маму, Мика поняла, что та не хочет, чтобы она лично убивала волка.
Мика не двинулась вперед, чтобы убить волка, несмотря на нож, который уже был у нее в руке. Рэнди с любопытством смотрел на Мику, он хотел знать, что она сделает с волком.
Но одно он знал наверняка: ножом в ее руке нельзя убить волка. Обычный кухонный нож, не сможет оставить даже царапины на звере королевского класса.
Через некоторое время Мика посмотрела на него и сказал неожиданное решение, ошеломившее его.
Мика смело сказала спокойным, но холодным голосом: «Давай приготовим волка!»
«Она хочет приготовить короля зверей» – это стало неожиданностью для Рэнди, но это позабавило и удивило его, интересно сможет ли кухонный нож разрезать мясо волка.
«Хорошо! – Рэнди кивнул головой и поднял волка, шепнув ему холодным голосом. – Хех, скоро ты станешь моей пищей».
Волк дёрнулся и заскулил еще сильнее. Но с той слабой силой, оставшейся в его теле, это было всего лишь бесполезным усилием перед концом его жизни. Это было похоже на простой инстинкт.
Мика повела Рэнди на кухню, остальные пошли за ней. Он положил Первобытного Волка Нижнего Мира на стол и отошёл в сторону, желая посмотреть кулинарное шоу в прямом эфире.
Кухня была битком набита, так как за ними зашло много людей, даже официанты и официантки последовали за ними. Альмира заметила, что Рэнди не вышел с кухни после того, как положил волка.
«Почему ты все еще здесь? Здесь слишком много народа» – проворчала Альмира. Несмотря на то, что она сказала эти слова его сыну, всё остальные тоже услышали ее слова, поэтому вышли с кухни.
Удин и Густи вместе с несколькими членами Гаруды, которые тоже зашли в кухню, услышав, что сказала мама большого босса, сразу покинули кухню. Даже официанты и официантки вышли из кухни.
Альмира уставилась на Рэнди и на ее лице было ясно написано: «Почему ты не уходишь?»
Рэнди покачал головой и приблизился к Альмире.
«Я здесь, чтобы помочь» – прошептал Рэнди своей маме.
Альмира закатила глаза, словно говоря: «Чем ты можешь помочь??»
Но вскоре она заметила, что у группы Мики, которая в данный момент хотела убить волка, возникли проблемы. Она подошла ближе и увидела, что нож в руке Мики не работает. Нож даже не мог проткнуть волчью шкуру.
«Видишь, им нужна моя помощь» – голос Рэнди зазвенел в ушах Альмиры, его голос дразнил ее.
Потом Рэнди достал свою Тьму и протянул ее Мике: «Возьми мой меч. Кухонный нож на него не подействует. Это зверь высокого класса, так что твой обычный кухонный нож не будет работать».
Глядя на меч длиной 1,6 метра, девушки потеряли дар речи. Он был слишком длинным, чтобы заменить нож.
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Рэнди вышел после того, как содрал с волка шкуру и разрезал ему брюхо для удаления внутренних органов. Хотя он протянул им меч, ни одна из девушек не смогла им воспользоваться. Поэтому он выполнял странную работу, пока девушки готовили ингредиенты для приготовления волчьего мяса.
Чжэнь И вышла вместе с ним. Дожидаясь, пока Мика и остальные закончат готовить, Рэнди написал Удину и Густи. Ранее, когда они добирались сюда, он видел много раненых членов Гаруды. Он не был уверен, умер ли кто-то среди членов Гаруды.
Рэнди и Чжэнь И направились к штаб-квартире Счастливой Гильдии, которая находилась рядом с Счастливым Рестораном. Когда он отправил сообщение Удину, то через несколько секунд получил ответ.
Удин написал, что они с Гарудой находятся на третьем этаже штаб-квартиры Счастливой Гильдии.
Поднявшись на третий этаж, Рэнди увидел там Удина, Густи и членов Гаруды. Атмосфера была мрачной. Не было слышно ни звука, которые обычно создавали здесь атмосферу беззаботности и веселья, сейчас здесь было тихо.
Члены Гаруды опустили головы, смотря вниз. На лицах Удина и Густи были следы грусти и печали.
Сердце Рэнди похолодело, когда он оценил ситуацию. Он не мог не подумать о худшем, кажется, несколько членов Гаруды погибли в бою.
«Один или двое? Или, может быть, больше трех?»
Размышляя Рэнди, подошёл ближе. Чжэнь И шла за ним, она также заметила мрачную ауру, заполнившую третий этаж.
«Босс!», «Босс!»
Удин и Густи заметили, что пришли Рэнди и Чжэнь И. Они тут же встали и поприветствовали его. Члены Гаруды тоже встали, услышав, как Удину и Густи приветствовали босса.
Хотя они встали, их головы все еще были опущены, не осмеливаясь взглянуть прямо на Рэнди.
На самом деле Рэнди хотел спросить Удина и Густи сразу при встрече. Но… увидев мрачных членов Гаруды, он передумал.
Рэнди тяжело вздохнул и указал пальцем наверх. Он не хотел обсуждать это здесь, тем более члены Гаруды становились все более мрачным и подавленным. Однако он не был уверен, были ли погибшие среди членов Гаруды.
Удин и Густи пошли за Рэнди наверх, в то время как члены Гаруды продолжали стоять на третьем этаже.
Рэнди не стал остановился на четвертом этаже, а сразу поднялся на пятый.
На пятом этаже находился личный кабинет лидера Счастливой Гильдии. Рэнди впервые вошел в свой личный кабинет. В центре комнаты стоял изящный деревянный стол, а за ним – стул.
В трех метрах от изысканного стола стояли два дивана и маленький столик между ними. Рэнди немедленно занял место на диване справа, Чжэнь И села рядом с ним.
После того как Рэнди уселся на диван, Удин и Густи все еще стояли, опустив головы и смотря вниз. Рэнди сделал простой жест рукой, приглашая их сесть. Но они покачали головами.
«Босс, мне очень жаль!» «Босс, мне очень жаль!»
Сказали Удин и Густи одновременно вместо того, чтобы сесть.
«Хорошо, сначала сядьте, а потом поговорим» – Рэнди просто принял их извинения. Он знал, насколько они упрямы.
Они сели напротив Рэнди. Как только оба уселись, удин сказал: «босс, мы…»
Но Рэнди перебил его и сказал: «Хорошо, поговорим позже. Самое главное – это Гаруда. Есть ли жертвы среди членов Гаруды?»
Рэнди тут же задал этот вопрос. Он знал, что Удин хочет ему сказать. Удин хотел рассказать, почему они охотились на территории Богора, и рассказать, как они встретились с королем территории. Но Рэнди думал не об этом, а о членах Гаруды.
Чжэнь И отдала целебные зелья одному из членов Гаруды, чтобы он исцелил раненых, поэтому она тоже не знала, были ли жертвы или нет.
«Двенадцать…» – не успел Удин договорить, как Рэнди в шоке вскочил с дивана.
«Сколько? Двенадцать?» – хотя он приготовился к худшему, но он не думал, что потери будут настолько больше, чем он предполагал.
После этого Рэнди рухнул на диван, поскольку чувство вины и печали напали на него сразу после шока.
Несмотря на то, что между ним и членами Гаруды не было глубокой связи, но все же…
Видя стресс и печаль на лице Рэнди, Удин и Густи еще больше опустили головы и не осмеливались смотреть прямо в глаза Рэнди, потому что чувствовали себя еще более виноватыми.
Среди четверых только Чжэнь И сохраняла спокойствие. Она просто потеряла дар речи от того, что подумал Рэнди. Она догадывалась, что Рэнди думает, что двенадцать человек умерли, но она так не думала.
Хотя она лично не лечила членов Гаруды. Но она посчитала, что членов Гаруды, получивших тяжелые ранения, было меньше двадцати. Кроме того, когда они прибежал, она дала редкие целебные зелье.
Она была уверена, что, возможно, среди членов Гаруды и были погибшие, но их было не больше пяти.
«Продолжай!» – в комнате раздался голос Чжэнь И. Она была уверена, что эти двенадцать членов Гаруды не умерли.
Удин и Густи подняли головы и посмотрели на Чжэнь И, после чего повернулись к Рэнди. Рэнди махнул рукой, говоря им продолжить.
Хотя он мог своими руками убить человека, но услышать, что из-за него погибли двенадцать членов гильдии, было все еще трудно для него. Но в конце концов он должен был встретить это с высоко поднятой головой и нести ответственность как лидер гильдии.
«Из-за атак волка двенадцать человек стали инвалидами. Сейчас они находятся в…»
И снова, прежде чем Удин закончил свои слова, Рэнди поднялся со своего места и схватил Удина за плечи.
«Инвалиды? Не…» 'умерли' – он понял, что его слова были неуместны, и не закончил их.
Чжэнь И была раздражена Рэнди и не могла не упрекнуть его: «Ты можешь просто сидеть и слушать его слова, пока он не закончит?»
Рэнди не обратил внимания на слова жены, услышав, что они стали инвалидами, а не умерли, тяжесть на его сердце и плечах исчезла. Наконец-то он смог расслабиться. Он снова рухнул на диван и тяжело вздохнул с облегчением.
«Да, двенадцать человек остались инвалидами, Первобытный Волк Нижнего Мира оторвал им ногу или руку. Сейчас они в своих домах. Кроме того, есть четырнадцать человек, получивших тяжелые травмы. По крайней мере нужен день, чтобы они восстановились, несмотря на то, что леди босс уже дала им редкие целебные зелья».
Наконец закончил свои слова Удин. После этого он продолжил смотреть на реакцию Рэнди, но почувствовал себя странно. Рэнди выглядел так, словно не чувствовал себя подавленным из-за членов Гаруды, ставшими инвалидами, это заставило сердце Удина сжаться.
Вместо того чтобы впасть в депрессию или по крайней мере показать, что он плохо себя чувствует из-за инвалидов среди членов Гаруды, Рэнди расслабился, как будто для него было хорошей новостью, что двенадцать человек стали инвалидами.
«Это из-за утреннего инцидента?»
Удин считал, что у Рэнди неплохой характер, но сейчас…
«Хорошо, что никто не умер» – Рэнди потер грудь, радуясь, что никто не умер. Почему он не беспокоился о двенадцати инвалидах? Потому что для него это было легко решить.
«Хорошо, вот двенадцать миллионов. Вы отведете двенадцать человек в Магазин Зелий в Восточном городе и купите для них зелья регенерации» – не колеблясь, Рэнди достал двенадцать миллионов золотыми банкнотами и протянул их Удину.
Зелье регенерации было зельем, которое могло регенерировать потерянную конечность или потерянную часть человеческого тела, пока человек еще жив. Кроме того, чтобы купить зелье регенерации, было определенное правило, которому нужно следовать, прежде чем можно будет купить зелье.
Если они хотят купить зелье регенерации, они должны привести людей туда и выпить зелье на месте. Рэнди хотел купить зелье на всякий случай, но менеджер сказал, что так нельзя и рассказал ему правило покупки зелья регенерации.
Вот почему он попросил Удина и Густи отвести двенадцать человек в Магазин Зелий.
Удин и Густи остолбенели, когда Рэнди с легкостью протянул им двенадцать миллионов. Хотя оба знали, что Рэнди богат, но они не ожидали, что Рэнди без колебаний отдаст двенадцать миллионов, несмотря на то, что члены Гаруды стали шпионами для других гильдий.
Вот почему Удин и Густи с самого начала чувствовали себя мрачно, как и остальные члены Гаруды. Они боялись, что Рэнди не захочет одолжить двенадцать миллионов после утреннего инцидента.
Но сейчас босс даже не поставил никаких условий и не сказал, что одолжил их им. Он просто протянул им двенадцать миллионов без всяких условий.
Двенадцать миллионов – немалая сумма даже для такой больших гильдий, как Династия Драконов и Вечный Сёгунат. Но босс…
Мысли Удина и Густи дико скакали, Рэнди обратился к ним спокойным тоном: «Почему вы застыли? Возьмите золотую банкноты и купите зелья!»
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После того как Рэнди обратился к ним, Удин и Густи с сияющими лицами взяли золотые банкноты. Их лица, которые ранее были мрачными и подавленными, теперь светились, поскольку на них появились улыбки.
Взяв золотую банкноты, они поклонились Рэнди в знак благодарности и вышли из комнаты. Они даже забыли, что хотели рассказать Рэнди причину, по которой привели членов Гаруды охотиться на территории Богора.
Рэнди не возражал, так как уже узнал причину от мужчины, который позвал его на помощь.
«Хорошо, давай извлечем сущность крови Первобытного Волка Нижнего Мира» – сказал Рэнди, доставая специальный флакон.
Чжэнь И вынула сердце. Это было сердце Первобытного Волка Нижнего Мира. Рэнди вытащил его и отдал Чжэнь И, когда разрезал Первобытного Волка Нижнего Мира, поскольку его системное хранилище было ненормальным, высасывало всю кровь, кроме крови внутри специальных флаконов.
Чжэнь И отдала сердце Рэнди, и тот извлек кровь в специальный флакон.
«Позволь мне получить эту родословную, это был грозный зверь, даже тебя он доставил неприятности» – Чжэнь И внезапно попросила себе эту сущность крови.
Ранее она могла только наблюдать за Рэнди в опасности, он сражался в одиночку против Первобытного Волка Нижнего Мира, что приводило её в отчаяние. Она поняла, что слаба, и захотела стать сильней, чтобы сражаться с Рэнди бок о бок.
Единственный способ стать сильнее за одну ночь – это родословная. Кроме того, она обнаружила, что родословная Первобытного Волка Нижнего Мира была грозной, поскольку она видела, с каким трудом Рэнди одолел волка.
Она верила, что Рэнди даст ей сущность крови Первобытного Волка Нижнего Мира, если она попросит об этом.
Но ответ Рэнди её удивил, она увидела, что Рэнди качает головой в ответ на ее просьбу.
«Но почему? Ты хочешь, чтобы я стала домохозяйкой и заботилась о твоем ребенке? Не обращайся со мной как с ребенком или слабой женщиной!» – Чжэнь И неосознанно повысила голос, поскольку разозлилась на Рэнди.
Рэнди была потрясён внезапной вспышкой гнева жены. Это был первый раз, когда Чжэнь И говорила с ним таким тоном. Но он знал, что она неправильно не поняла его ответа.
Она хотела выскочить из комнаты, но не смогла, потому что Рэнди потянул её назад.
«Женушка, сначала ты должна успокоиться и выслушать мои объяснения» – Рэнди не мог не запаниковать.
Характеристики Рэнди были намного выше, чем у Чжэнь И. Она посопротивлялась минуту и поняла что не сможет вырваться.
«Ты говоришь, я слушаю» – сказала Чжэнь И
На самом деле Рэнди хотел отдать Чжэнь И эту родословную, узнав, что это мифическая родословная. Но Шана сказала ему, что хотя это мифическая родословная, но сейчас она всё ещё была королевской родословной, и он должен подождать, пока волк эволюционирует в мифического зверя, прежде чем сможет получить мифическую родословную.
«Дело не в том, что я не хочу давать тебе её или хочу, чтобы ты стала домохозяйкой. Я хочу получить для тебя лучшую родословную, вот и все. Через семь дней я отправлюсь искать сундук Вознесения, поэтому… ты можешь немного подождать?» – объяснил Рэнди мягким голосом, чтобы успокоить ее.
На его карте появились два сундука Вознесения, и он не знал, дадут ли ему сундуки сущность крови высокого класса. Но попробовать стоило, так как сущность крови, полученная из сундука, была намного лучше.
«Ты хочешь уйти?» – Чжэнь И забыла о родословной, когда Рэнди упомянул, что хочет отправиться на поиски сундука Вознесения.
Рэнди просто кивнул. Их дела шли гладко, поэтому он мог спокойно уйти.
«Можно… можно мне пойти с тобой?» – Чжэнь И смягчилась и спросила голосом, полным предвкушения.
Но ответ Рэнди снова разочаровал ее, поскольку он сразу же отказал: «Нет, ты должна остаться здесь и возглавить Счастливую Гильдию. Кроме того, защити нашу семью» – он не знал, с какими опасностями ему придется столкнуться.
Рэнди обнаружил, что чем дальше он удаляется от Джакарты, тем сильнее становятся звери поэтому он не осмеливался взять её с собой. Кроме того, испытав силу Первобытного волка Нижнего Мира, Рэнди не собирался рисковать только для того, чтобы угодить жене.
Конечно, он не сказал ей этого, он просто сказал ей возглавить гильдию и защитить их семью. Если он скажет, что не берёт её из-за опасностей, то наверняка его жена снова вспылит.
Он заметил, что его жена опустила глаза после того, как он отказался взять её с собой. Она просто кивнула.
Рэнди нежно обнял её, увидев свою жену разочарованной. Он придвинул свой рот поближе к ее ушам и прошептал: «Не в этот раз, но я возьму тебя с собой, когда отправлюсь за следующим сундуком Вознесения».
Когда он использовал свою удачу, чтобы найти местоположение сундука Вознесения, на его карте появились два сундука. Один на востоке от Джакарты, а другой на западе.
«Правда?» – Чжэнь И повернула голову и посмотрела на Рэнди, её глаза заблестели. Она жаждала приключений на новой Земле.
Рэнди с улыбкой кивнул. После этого Чжэнь И заставила его дать обещание, прежде чем наконец она осталась довольна и остыла от ранней вспышки гнева. С этим обещание Чжэнь И забыла о сущности крови Первобытного Волка Нижнего Мира.
После этого они одновременно получили сообщение. Это было сообщение от Мики, она написала, что обед готов, и волк идеально приготовлен.
Рэнди и Чжэнь И сразу же направились в ресторан, как только получили сообщение. На третьем этаже было пусто, членов Гаруды нигде не было видно.
Прибыв в ресторан, они сразу поднялись на пятый этаж. На пятом этаже был накрыт стол, а в центре стола лежал жареный волк. Волк был целиком зажарен и подан на стол.
«Жареный король зверей»
Несмотря на то, что еда была подана, никто не ел, так как они ждали его и Чжэнь И.
Рэнди и Чжэнь И заняли два свободных места. После того как они сели, начался обед. Рэнди без колебаний взял рукой бедро волка, не обращая внимания на свирепый взгляд матери.
Он посмотрел на мясо в своей руке и сказал про себя: «Месть, часть вторая, есть мясо, пока ничего не останется».
Рэнди поднёс мясо к своему рту. Вскоре сочное мясо с уникальным вкусом растеклось по его рту. Это стало для него сюрпризом, оказалось, что мясо волка было уникальным и вкусным. Это было даже вкуснее, чем мясо демонического кролика.
С тех пор как его мама впервые использовала рецепт из свитка, вкус пищи отличался от обычной еды, которую они ели раньше. Еда и раньше была вкусной, но в еде из рецептов было что-то ещё, к чему он не мог подобрать точное слово, чтобы описать их восхитительность.
Если бы он должен был описать, то, скорее всего, он бы сказал уникальный вкус. Это был вкус, которого он никогда не чувствовал в земной пище.
Вскоре Рэнди поглотил волчье бедро, которое держал в руке, осталась только белая кость. Рэнди облизал губы, доев мясо волка, которое держал в руке.
Когда он хотел снова взять мясо волка, то заметил, что все, сидящие за столом, не ели, а смотрели на него. На их лицах был написан вопросом о вкусе волка.
Мясо волка было новым ингредиентом для них, так как это был первый раз, когда они ели мясо волка. Поэтому они не стали есть сразу, ожидая подтверждения от Рэнди, который смело взял бедро волка.
Хотя они могли догадаться о вкупе по выражению лица Рэнди, когда он ел мясо, но все же они ждали подтверждения из уст Рэнди.
Рэнди немного помолчал, глядя на вопрошающие лица, а потом зло усмехнулся. Рэнди взял другое бедро волка и прокомментировал: «Мясо грубое и жесткое. Просто мне очень понравились специи на на жареном волке, поэтому я беру второй кусок».
Закончив свои слова, Рэнди начал поглощать второе бедро. Хотя он и сказал, что мясо было грубым и жестким, но его лицо не показывало этого. Рэнди с блаженным выражением лица продолжал жевать мясо.
На лицах всех присутствующих отразились сомнения, когда они смотрели на Рэнди, который с таким выражением ел мясо волка.
Понаблюдав за тем, как счастлив Рэнди, поедая мясо, все поняли, что он сказал им белую ложь, как он был счастлив. Но все же… они не решались есть мясо волка.
Вайзен смотрел на то, как его сын наслаждается мясом. Он понял, что мясо очень вкусное, и решил взять волчье бедро, так как осталось только два бедра. Как раз в тот момент, когда он хотел взять бедро, появилась чья-то рука и забрала его цель.
Вайзен посмотрел на руку, то узнал, что это рука его сына. Когда он посмотрел на сына, Рэнди тоже посмотрел на него и зло ухмыльнулся. Он понял, что сын играет с ним. Но у него не было времени спорить с сыном, и он бросил взгляд на последнее бедро волка, но оно было в руке его жены.
Вайзен приблизился к Альмиру и скорчил несчастную гримасу, надеясь, что его жена разделит с ним бедро волка. Но та не обращала на него внимания и разделил бедро волка с другими девушками.
Вайзен мог только с ненавистью посмотреть на сына. Потом он отрезал мясо волка и положил его себе на тарелку. Он не знал, было ли мясо других частей волка таким же вкусным, как бедра, но он рискнул после того, как посмотрел на сияющие лицо своего сына, поедавшего мясо.
Он отрезал мясо и поднес вилку ко рту. Вскоре сочное мясо с уникальным и восхитительным вкусом растеклось по его рту. Вайзен имел такое же выражение лица, как у Рэнди.
Вскоре его негодование улетучилось, и он с жадностью набросился на мясо. Рэнди и Вайзен начали есть мясо первыми, позже за ними последовали и остальные, и у всех стало такое же выражение лица, как у отца и сына, когда мясо оказалось у них во ртах.
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Все обедали в счастливой атмосфере. Вайзен и Рэнди боролись за жареного Первобытного Волка Нижнего Мира, что заставляло остальных смеяться.
Волк был больше обычного волка. Все уже были сыты, но половина волка все еще лежала на столе. Мика заставляла себя продолжать есть волка в качестве мести за брата, из-за чего ее живот начал выпячиваться.
Когда все наелись, за столом остались только Рэнди, Чжэнь И и Вайзен. Все трое продолжали есть волка, но Вайзен недолго продержался, прежде чем сдался и отказался от идеи доесть волка.
В отличие от Рэнди, Чжэнь И ела сдержанно, так как с ними было много людей. Из-за этого она съела не так много мяса волка, когда все были там.
Покончив с обедом, они вернулись к работе, оставив Рэнди и Чжэнь И одних. Как только они с Рэнди остался в комнате одни в комнате, Чжэнь И тут же подтянула волка поближе к ним с середины стола.
После этого они с жадностью пожирали волка, пока ничего не осталось. Рэнди и Чжэнь И имели довольные выражения лиц после того, как покончили с волком. (ПП: если кому-то интересно, то здесь была непереводимая игра слов wold down wolf – «с жадностью пожирали волка»).
Но их довольные лица стали шокированными через несколько секунд после того, как они доели волка. Рэнди и Чжэнь И переглянулись. Первоначальный шок превратилось в радость, а на их лицах появились улыбки.
Рэнди и Чжэнь И получили уведомления от боевой системы, от которого они были вне себя от радости.
Боевая система: вы съели мясо, полной питательных веществ и энергии, приготовленное личностью талантливой в приготовлении пищи, ваша ловкость увеличилась на четыре.
Боевая система: вы съели мясо, полной питательных веществ и энергии, приготовленное личностью талантливой в приготовлении пищи, ваша ловкость увеличилась на два.
Ловкость Рэнди выросла на шесть просто от поедания мяса волка. Тем временем ловкость Чжэнь И выросла на пять, они рассказали друг другу, сколько они получили.
Они раскрыли еще один секрет увеличения характеристик. Хотя характеристика увеличилась лишь немного, но их характеристика могла увеличиваться каждый день от четырех до десяти, поскольку они ели три раза в день. Насколько увеличатся их характеристики на месяц? За год?
Вполне вероятно, что они станут сильными только от поедания пищи.
«Но это первый раз, когда наша характеристика увеличилась от еды. Значит, нужно выполнить какие-то условия» – размышлял Рэнди.
«Кто готовил волка?» – спросил Рэнди у Чжэнь И. В уведомлении боевой системы говорилось, что еда была приготовлена талантливой личностью? Поэтому тот, кто готовил волчье мясо, был ключом к увеличению их характеристик.
«Это была Мика, но это не первый раз, когда мы ели пищу, приготовленную ею, но только в этот раз наша ловкость увеличилась после поедание пищи, приготовленной ей» – сказала Чжэнь И, поскольку она поняла, почему Рэнди спросил ее, кто готовил волка.
Но проблема была не только в том, кто готовил волка, но и в других условиях, которые необходимо было выполнить, поскольку это был первое увеличение характеристик едой, в то время как Мика готовила для них в течение долгого времени.
«Тогда дело в главном ингредиенте!»
Они посмотрели друг на друга, прежде чем взглянуть на белые кости на столе. Это был еще один ключ к их увеличению характеристик, поскольку мясо, которое они ели, было мясом зверя королевского класса.
Итак, они пришли к выводу, что основная причина увеличения их ловкости связана с главным ингредиентом и шеф-поваром. Мясо зверя королевского класса и Мика в качестве шеф-повара позволят им увеличивать свои характеристики поеданием пищи.
Но Рэнди и Чжэнь И не были до конца уверены в этом. Рецепт мог быть еще одним важным ключом или, возможно, специи. Но они были уверены на восемьдесят процентов, что их ловкость увеличилась из-за главного ингредиента, а не из-за рецепта или специй.
Итак, чтобы подтвердить свои догадки, им нужно убить еще одного зверя королевского класса и позволить Мике приготовить его. Но сначала им нужно найти зверя королевского класса.
До сих пор короли территорий, убитые Рэнди, были монстрами королевского класса: тремя человекоподобными монстрами и деревом монстром. Они сомневались даже с волчьим мясом, есть его или нет, не говоря уже о монстрах. Поэтому они никогда не пробовали существ королевского класса и только сегодня съели короля зверей.
Более того, если бы не приговор Мики, желавшей отомстить за брата, им бы и в голову не пришло съесть волчье мясо.
«Нет, сейчас это не важно. Что более важно, так это найти зверя королевского класса. Это значит, что мне нужно убить еще одного короля территории, чтобы доказать нашу гипотезу».
Рэнди раскрыл карту. На карте были разные цвета. Его территория отмечена зеленым цветом: Вечнозелёная территория, которая раньше была территорией Тангеранга, территория Депока, территория Бантена, территория Бекаси и последняя территория Богора.
Территория Джакарты отмечена синим цветом, в то время как территория Сукабуми, которая находится на юге территории Богора, отмечена серым цветом. Серый цвет означал, что территория принадлежит королю территории, в то время как синий цвет означал стартовый городом, являющийся частью Восточного города. (ПП: Сукабуми – город Индонезии ударение на у…)
Рядом с картой этих территорий остальное было просто черным, что означало, что он еще не изучил эти территории.
Например, на территории Сукабуми, помимо серого, был и черный цвет, так как Рэнди исследовал только периферию территории Сукабуми.
Поэтому, если он хотел убить зверя королевского класса, он должен был искать короля территории Сукабуми или на территории к востоку от Бекаси, которая еще не была им исследована.
Но проблема заключалась в местоположении короля территории. Ему потребуется много времени, чтобы найти короля территории в одиночку, так как звери на территории Сукабуми были высокоуровневыми, и члены Гаруды не смогут ему помочь.
Даже Чжэнь И, повысившей характеристики титулами, будет нелегко охотиться на территории Сукабуми. Не говоря уже о членах Гаруды, им пришлось собирать группу в сотню человек, чтобы охотиться на территории Богора.
Таким образом, он не мог просить помощи у членов Гаруды в поисках короля территории Сукабуми, где уровень зверей был намного выше, чем у зверей на территории Богора.
«Мы не можем подтвердить это сейчас, это займет много времени, чтобы получить сундук Вознесения, мне нужно идти на восток» – сказал Рэнди со вздохом.
Чжэнь И думала о том же, что и Рэнди. Кроме того, Рэнди пойдёт искать сундук Вознесения, чтобы получить родословную для неё. Поэтому она не хотела задерживать Рэнди, ради подтверждения их догадки о еде.
«Хм, я подожду, пока ты вернешься, чтобы подтвердить эту гипотезу» – кивнула Чжэнь И.
«Может быть, я встречу короля территории в своем путешествии. Я принесу тушу, чтобы Мика приготовила ее, чтобы подтвердить нашу догадку» – сказал Рэнди, придерживая правой рукой подбородок.
«О, мне также нужно подготовиться к путешествию, специальный флаконы, зелья, палатка, специи, а также…» – думая о подготовке, он вспомнил свой комплект адской брони, помятый из-за атак Первобытного Волка Нижнего Мира. Ему нужно было починить его в Восточной кузнице, поскольку его доспехи были легендарного класса, дядя Даниэль и Билли не могли помочь ему починить их.
Кроме того, ему нужно было расспросить старика Бая о Первобытном Клеймор Нижнего Мира. Шана сказала ему, что старик Бай может улучшить Первобытным Клеймор Нижнего Мира, обновляемое снаряжение.
Думая о Шане, Рэнди невольно тяжело вздохнул. Он не знал, какое наказание она получила от цен… центра?»
Она нарушила правило, что согревало его сердце. Но он также был озадачен существованием Шаны.
«Кто же она?»
Она была искусственным интеллектом, но он знал, что искусственный интеллект – это программа созданная для определенной цели. Но Шана имела чувства и сделала то, что ИИ не мог сделать, она нарушила правило, она не похожа на обычную программа.
Чжэнь И услышала тяжелый вздох Рэнди и заметила его подавленное выражение лица.
«Ему грустно, что мы расстаемся?»
Строила догадки Чжэнь И в глубине души. В последнее время Рэнди, которого было легко прочитать, изменился, поэтому теперь ей было трудно прочитать что у него на уме.
«Что? Что-то не так?» – спросила Чжэнь И Рэнди, глядя на то, как он тяжело вздыхает.
Услышав вопрос жены, Рэнди рассказал ей, что случилось с Шаной. Он также рассказал ей о странностях ИИ.
Послушав мужа, Чжэнь И тоже тяжело вздохнула. Она была благодарна Шане. Но также почувствовала себя беспомощной, даже такой ИИ, как она, смогла помочь Рэнди, в то время как она ничего не могла сделать, кроме как наблюдать за боем.
Битва за Вознесение Глава 154. Рейтинг по уровню
Глава 154. Рейтинг по уровню
В последующие дни Рэнди готовился к путешествию на восток. На следующий день после того, как он убил Первобытного Волка Нижнего Мира, он пошел в Восточную Кузницу и попросил старика Бая починить его адские доспехи.
Старик Бай сказал, что на починку доспехов у него уйдёт три дня. Кроме того, почему-то старик Бай был очень щедр в тот день. Ему не придётся платить за починку доспехов, хотя он уже был готов заплатить драконьей костью.
Рэнди спросил его, почему он так щедр, но старик Бай только махнул рукой, ничего ему не сказав. Конечно, Рэнди не настаивал, чтобы старик Бай отвечал ему. Ему просто было любопытно, почему такой кузнец, как он, который мог сделать легендарное оружие, охотно ремонтирует его снаряжение, не прося за это ничего. В конце концов он просто поблагодарил его и ушел из Восточной Кузницы.
После этого он купил много зелий: двести целебных зелий и двести зелий выносливости. Из двухсот целебных зелий: сто были обычными, семьдесят – необычными, двадцать пять – редкими, и пять – эпическими.
Что касается зелий выносливости, то он купил сотню необычных, девяносто редких и десять эпических.
Потом он купил себе что-то вроде палатки, чтобы потом спать в дикой местности. Он не сможет найти разрушенное здание, чтобы жить, как в разрушенном городе, поэтому он возьмёт с собой не только футон, но и палатку.
Что удивительно, палатка была упакована так же, как здания, которые он купил у Гильдии Вознесения. Палатка была в прозрачной сфере, позже, когда он захочет использовать палатку, ему нужно будет только бросить сферу на землю, и палатка появится из сферы.
Сфера была похожа на покебол, но то, что появится из сферы, будет палаткой, а не живым существом, как у покемон. Также он сможет вернуть палатку обратно в сферу. (ПП: палатка, я выбираю тебя)
Ещё Рэнди купил кухонную утварь, чтобы готовить разнообразную еду, которая позволит ему не скучать по жареному мясу. Хотя его стряпня не шла ни в какое сравнение с едой, приготовленной мамой, Микой и шеф-поварами Счастливого Ресторана. По крайней мере он сможет приготовить себе съедобную пищу.
Он обошел весь Восточный город, чтобы купить все необходимое для путешествия. Он ходил по магазинам один, так как Чжэнь И отказался сопровождать его.
За последние три дня Рэнди заметил в ней перемену. Она охотилась без остановки, с утра до ночи. Да, до самой ночи. Она возвращалась с охоты между восемью и девятью часами
Она так изменилась после его боя с Первобытным Волком Нижнего Мира. Рэнди догадывался, о чем она думает, но ничего не мог с ней поделать, хотя знал, почему она изменилась.
Когда он спросил ее, она просто ответила, что темп её прокачки замедлился, и она хочет вернуться к прежнему.
Вспомнив слова жены о том, что её прокачка замедлилась, Рэнди только покачал головой. С её нынешним уровнем, который не шёл в сравнение с уровнями других, это было просто…
Рейтинг по уровню Восточного города:
1. Лонг Тяньюй [Уровень: 70] [Династия Драконов]
2. Чжэнь И [Уровень: 69] [Счастливая Гильдия]
3. Рё Токугава [Уровень: 69] [Вечный Сёгунат]
4. Ван Су Ен [Уровень: 66] [Новая Корея]
5. Тан Жэнь [Уровень: 66] [Династия Драконов]
6. Рэнди Кристиан [Уровень: 66] [Счастливая Гильдия]
7. Е Шаоян [Уровень: 65] [Династия Драконов]
8. Хидэки Кё [Уровень: 64] [Вечный Сегунат]
9. Челикер Явас [Уровень: 63] [Империя Рассвета Воронов]
10. Мицуги Акэти [Уровень: 62] [Вечный Сёгунат]
11. Акихиро Танабэ [Уровень: 62] [Счастливая Гильдия]
12. Лонг Синья [Уровень: 62] [Династия Драконов]
13. Ахмед Салех [Уровень: 62] [Империя Рассвета Воронов]
14. Чжан Хао [Уровень: 62] [Династия Драконов]
15. Ке Тхе Ён [Уровень: 59] [Новая Корея]
16. Субас Банстола [Уровень: 58] [Полководец]
17. Чжан Жоу [Уровень: 58] [Династия Драконов]
18. Акиль Аль-Тамер [Уровень: 57] [Империя Рассвета Воронов]
19. Удин Карсо [Уровень: 56] [Счастливая Гильдия (Гаруда)]
20. Густи Прайога [Уровень: 55] [Счастливая Гильдия (Гаруда)]
Она занимает второе место в рейтинге по уровню, но сказала ему, что темп её прокачки замедлился? Если ее слова станут известны остальным в рейтинге…
Рэнди покачал головой в ответ на очевидную ложь жены. Он узнал о переживаниях своей жены после ее вспышки гнева, когда он отказался отдать ей родословную Первобытного Волка Нижнего Мира. Нет, это родословная не Первобытного Волка Нижнего Мира, а как сказала ему Шана, это родословная Верховного Шакала, мифическая родословная.
Чжэнь И стремилась стать сильнее, чтобы помочь ему, сражаться с ним бок о бок. Но он был беспомощен по этому поводу. Если он позволит ей получить родословную Верховного Шакала, которая не эволюционировала до мифической родословной и в настоящее время была только королевской родословной, то позже, если он получит родословную получше, ей будет трудно сменить её.
Шана сказала ему, что цена изменения родословной огромна. Это похоже на ритуал создания руны, но формация для изменения родословную намного сложнее.
Почему цена была огромной? Это было потому, что сама формация была редкой. Не только формацию, но и материал для ритуала тоже будет трудно достать. Несмотря на то, что Шана не раскрыла детали из-за ограничений уровня, но она повторила слова «большая цена» три раза.
Поэтому даже без раскрытия материалов Шаной он понял, что пока не может позволить себе этот ритуал.
Кроме того, боль от смены родословной будет еще более мучительной, чем от интеграции родословной в тело. Шана сказала ему, что боль будет в четыре раза сильнее.
Рэнди вспомнил процесс интеграции своей родословной, отчего его тело содрогнулось. Хоть он и был без сознания в тот момент, но каким-то образом он все еще смог чувствовать боль бессознательном состоянии.
Рэнди отбросил эту мысль и встал с кровати. Как и в предыдущие три дня, его жена уже отправилась на охоту, он проверил боевую систему, там было сообщение от жены.
Ему оставалось только вздохнуть. Его целью было стать сильным для защиты своих близких. Однако его жена не хотела, чтобы ее защищали. Она хотела сражаться с ним бок о бок.
В рейтинге по уровню его больше всего удивляла скорость прокачки Лонг Тяньюя. Он не убивал королей территории и не получал двойной опыт, как его гильдия, когда он в первый раз заявил права на территорию. Но его скорость повышения уровня ужасала, учитывая, что он охотился только на нормальных монстров.
Но осмотрев текущий рейтинг по уровню, Рэнди с облегчением вздохнул. В рейтинге было пять человек из Счастливой Гильдии. С этим он надеялся, что другие гильдии не будет создавать им никаких проблем, пока он будет отсутствовать.
Это был один из его планов, чтобы сдержать враждебные гильдии, прежде чем он отправится в свое путешествие. Кроме того, он убил короля территории перед людьми на территории Джакарты, чтобы зрители рассказали другим гильдиям, насколько сильна Счастливая Гильдия.
С пятью членами Счастливой Гильдии в рейтинге по уровню и Чжэнь И, которая занимала второе место, Рэнди верил, что ни одна гильдия не захочет создавать им неприятности. По крайней мере пока он будет в путешествии, гильдии не станут искать неприятностей.
Благодаря этому он мог исследовать новую Землю и искать сундук Вознесения со спокойным сердцем.
Встав с кровати, он принял душ и направился завтракать в Счастливый Ресторан.
Сейчас 8 утра, Счастливый Ресторан уже открыт. Люди, желающие позавтракать в Счастливом Ресторане, уже заполнили обеденный зал. Так как пятый этаж всегда пустовал, поскольку никто не мог позволить себе есть на пятом этаже, Рэнди всегда ел там.
Клёцки были его любимым завтраком, и он планировал съесть клёцки на завтрак. Он сделал заказ официантке и направился на пятый этаж.
Рэнди закончил завтракать в 8.20 утра, он собирался забрать свои адские доспехи в Восточной Кузнице, но его беспокоила Шана. Прошло уже больше трех дней, а Шана все не вернулась.
Он даже использовал все свои очки навыков, чтобы поднять уровень Шаны, надеясь, что она вернется.
Рэнди встал и вышел из комнаты. Он направился к вилле, где находилась дверь телепортации. В Вечнозеленом городе было две двери для телепортации: одна находилась на вилле, где жили Рэнди и его семья, а другая – в штаб-квартире Счастливой Гильдии.
Дверь телепортации в штаб-квартире Счастливой Гильдии предназначалась для родственников членов Гаруды, чтобы переехать в Вечнозеленый город, в то время как дверь в вилле – для личного использования им и его семьей.
На самом деле Вайзен хотел построить общественную телепортацию, похожую на телепорт в Джакарте. Таким образом, помимо людей территории Джакарты, люди с других территорий тоже смогут прибыть в Вечнозеленый город. Конечно, Вайзен хотел установить плату за каждую телепортацию, и это принесло бы им немалую прибыль.
Но Рэнди отверг идею своего отца. Если его отец построит общественную телепортацию, то она приведет его врагов на его собственную территорию.
Династия Драконов пошлёт своих людей на его территорию, и в будущем они доставят много неприятностей. Более того, он хотел отправиться на поиски сундука Вознесения; он не знал, сколько времени займет его путешествие. Поэтому Рэнди без колебаний отверг эту идею.
Прибыв в штаб-квартиру Счастливой Гильдии в Восточном городе, он встретил Удина и Густи, которые хотели воспользоваться дверью телепортации в штаб-квартире Счастливой Гильдии.
Рэнди поставил две двери телепортации рядом. Одна – на виллу, другая – в штаб-квартиру Счастливой Гильдии в Вечнозеленом городе.
«Босс, ты здесь. Мы только хотели искать тебя» – удивился Удин, глядя на Рэнди, который вышел из двери телепортации.
«О, вам что-то нужно от меня? Если вы хотите еще раз сказать спасибо, то в этом нет необходимости. Ты уже сказал мне его двадцать два раза с тех пор» – Рэнди махнул рукой.
После того как Рэнди дал им золото, чтобы купить зелья регенерации для двенадцати членов Гаруды, ставших инвалидами. Все члены Гаруды склонили головы и одновременно сказали «спасибо». Более того, они сделали это в общественном месте, перед Счастливым Рестораном.
Позже каждый раз, когда он встречал Удина и Густи, они говорили ему спасибо. Он считал, Удин уже поблагодарил его двадцать два раза, а Густи – двадцать пять.
«Тьфу, откуда босс узнал, что я хотел сказать спасибо, – пробормотал Удин, прежде чем сказал с улыбкой. – Тебя ищет кое-кто из Династии Драконов. Он находится перед штаб-квартирой».
В отличие от Удина, Густи наклонил голову на девяносто градусов и громко сказал: «Спасибо за помощь, босс!»
Рэнди проигнорировал слова Удина, так как это было всего лишь бормотанием. Но он не мог проигнорировать слова Густи, сказанные громким голосом.
Рэнди беспомощно махнул рукой: «Хорошо, ты мой друг, твои друзья тоже мои друзья. Так что тебе не нужно говорить мне спасибо».
После этого он посмотрел на Удина и сказал: «Кто меня ищет? Я его знаю?» – Рэнди с любопытством спросил о человеке из Династии Драконов, который его искал.
«Они хотят заключить со мной мир?»
«Ты его знаешь, босс. Он одна из жертв твоих издевательств» – услышав вопрос Рэнди, Удин усмехнулся, что сделало Рэнди еще более любопытным.
Потом Удин повел Рэнди на первый этаж и вышел на улицу. У входа стоял человек в серебряных доспехах и с копьем за спиной.
Битва за Вознесение Глава 155. Решимость Чжэнь И
Глава 155. Решимость Чжэнь И
Тем временем Чжэнь И охотилась на границе территории Богора и территории Сукабуми. Она покинула Вечнозеленый город в 6.30 утра, сейчас она пряталась в кустах, а перед ней было восемь больших дыр. Каждая дыра была пять метров в диаметре, и из них выходили муравьи, огромные муравьи.
Восемь дыр, расположенных в холме. Она нашла этот холм вместе с Рэнди, когда они искали Первобытного Волка Нижнего Мира. Они уже осмотрели восемь дыр, ища короля территории, Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но внутри дыр были только муравьи, и больше ничего. Поэтому Рэнди и Чжэнь И покинули это место после того, как не смогли найти то, что искали. Чжэнь И отметила холм на своей карте в качестве своего нового места охота с большим количеством очков опыта.
Чего она никак не ожидала, так это того, что вскоре снова окажется здесь. Она планировала охотиться здесь, когда ее уровень станет 73-75. Но после боя между Рэнди и Первобытным Волком Нижнего Мира она поняла, насколько слаба.
Она могла только наблюдать за боем, несмотря на то, что Рэнди грозила опасность. Чжэнь И знала, что, даже если бы в тот момент у нее была сила помочь ему, он бы отказался, так как хотел отомстить за двух своих лучших друзей своими руками.
Но что произойдет, если они встретят зверя или монстра, который будет сильнее Первобытного Волка Нижнего Мира? Позволить Рэнди сражаться одного, пока она наблюдает за ним издалека? Она не хотела этого, она хотела сражаться бок о бок с Рэнди. Чжэнь И хотела, чтобы они защищали друг друга, а не только Рэнди защищал ее.
Для этого она должна стать сильнее, сильнее нынешней себя. Но Рэнди отказался давать ей родословную Первобытного Волка Нижнего Мира, которая могла немедленно дать ей силу.
Хотя она понимала, что на уме у Рэнди, ищущего для нее более сильную родословную, но она не могла не разозлиться, когда Рэнди отказался дать родословную Первобытного Волка Нижнего Мира.
Она понимала, что не должна сердиться на него в тот момент. Более того, злость на него только показывала, насколько она слаба. Чжэнь И тяжело вздохнула, поскольку чувство вины пришло в ее сердце; она поняла, что была неправа.
Так как сейчас у нее не было родословной, единственными способами стать сильнее были титулы и повышения уровня. Вот почему она решила охотиться на гигантских муравьёв. Хотя она знала, что ей будет трудно охотиться на гигантских муравья. Но она получала много опыта за убийство гигантского муравья.
За последние три дня она наполнила свою шкалу опыта с двадцати одного процента до восьмидесяти пяти. Это означало, что она собрала шестьдесят четыре процента за три дня охоты на гигантских муравьёв в одиночку.
Муравьи были черными, два метра в высоту и три в длину. Они часто выходили из восьми дыр.
[Гигантский Муравей]
Класс: редкий зверь
Уровень: 80
Муравьи редкого класса стали целью Чжэнь И. Хотя она могла сражаться только с тремя муравьями одновременно, но количество очков опыта, получаемой за убийство гигантского муравья, было огромным.
Каждый раз, когда она убивала пять гигантских муравьев, она получала один процент опыта. Поэтому она расположилась в кустах, высматривая одиноких гигантских муравьёв, выходящих наружу, и устраивала засаду на них одного за другим.
Прошел час с тех пор, как она спряталась в кустах. Она уже убила шесть гигантских муравьев своей Ледяной Яростью. Она вспомнила, как охотится ее муж. Он нападал прямо на логово зверя, что резко повышало его уровень.
Она не осмелилась прямо нападать на логово зверя, как это делал Рэнди, поскольку у нее не было ни навыка, похожего на Рёв дракона, ни чудовищных характеристик, как у ее мужа.
Вот почему она пряталась в кустах и устраивала засаду на каждого гигантского муравья, выходящего из своего гнезда. Это было лучше, чем искать одиноких гигантских муравьёв, бродящих по территории Богора.
Вскоре она заметила муравья, вылезшего из одной из дыр. Сначала она оглядела окрестности, проверяя, нет ли еще одного гигантского муравья. Она не могла сражаться сразу с тремя гигантскими муравьями. Поэтому она должна быть осторожна, иначе она будет окружена гигантским муравьем, так как ее местоположение было недалеко от гнезда гигантских муравьёв.
Не было никаких других гигантских муравьёв, кроме этого, который только что вышел из дыры. Скорость движения гигантского муравья была не такой уж быстрой по сравнению с ее скоростью. Чжэнь И незаметно следовала за гигантским муравьём.
После того как она некоторое время шла за гигантским муравьем и убедилась, что они уже далеко от гнезда. Чжэнь И немедленно приняла меры. Территория Богора представляла собой джунгли, поэтому здесь было много деревьев.
Большинство деревьев были пятиметровыми с толстыми ветвями и огромным стволом, вдвое шире обычного человека.
Чжэнь И взобралась на дерево за две секунды. После этого она прыгнула к гигантскому муравью, который был внизу. Она нацелила острие копья в голову гигантского муравья.
Ледяная Ярость легко пронзила голову гигантского муравья. Чжэнь И не использовала свою силу, чтобы вонзить копье глубже. Вместо этого она повернула копье и вытащила его, после чего отпрыгнула назад, отдаляясь от гигантского муравья.
После того как Чжэнь И вытащила свое копье из головы гигантского муравья, зеленая жидкость брызнула наружу. Гигантский муравей подергивался на земле некоторое время, прежде чем перестал двигаться, показывая, что он умер после одной атаки.
Это был двадцать третий гигантский муравей, который умер от её в рук с самого утра. Она каждый раз делала одно и то же, когда гигантский муравей выходил из гнезда. Чжэнь И подошла поближе и отрезала передние конечности гигантского муравья, которые были острые как бритва, и могли легко срубить дерево.
Чжэнь И отдавала их в Счастливую Кузницу, так как они были материалом для кузнецов. Хотя из них, в лучшем случае, можно создать необычное снаряжение, но дядя Даниэль сказал, что эти материалы можно использовать для обучения учеников Счастливой Кузницы.
Отрезав две передние конечности, Чжэнь И забралась на одно из деревьев, которое было ближе всего к туше гигантского муравья. Обычно кровь гигантских муравьёв притягивала других гигантских муравьёв. После этого гигантские муравьи, привлеченный запахом крови, относили труп обратно в гнездо.
Вот почему Чжэнь И залезла на дерево. Она хотела убить пришедших за трупом муравьёв. Обычно приходило два или больше гигантских муравьёв. Если придут два или три гигантских муравья Чжэнь И нападёт на них из засады. Но если гигантских муравьёв окажется больше трех, она отступит. Она не рисковала драться более чем с тремя, так как три гигантских муравья были ее пределом.
Вскоре она услышала шаги приближающегося гигантского муравья. У гигантского муравья было шесть ног, поэтому было трудно определить, сколько гигантских муравьев пришло. Чжэнь И ждала, когда гигантский муравей появится в поле её зрение.
Она пряталась на верху дерева, не позволяя гигантскому муравью заметить ее. Через несколько мгновений в поле ее зрения появились два гигантских муравья. Увидев двух гигантских муравьев, приближающихся к трупу их сородича, глаза Чжэнь И загорелись.
Она была уверена в сражение сразу с двумя гигантскими муравьями. Более того, при её атаке из засады один гигантский муравей наверняка погибнет. Так что в ей нужно будет сражаться только с одним гигантским муравьем.
Два гигантских муравья подходили все ближе и ближе. Добравшись до трупа, два гигантских муравья не сразу понесли его. Два гигантских муравья толкнули труп головами.
После того как они несколько раз толкнули труп сородича головами и тот не ответил, они подняли мертвого гигантского муравья своими жвалами. Как только два гигантских муравья подняли труп, Чжэнь И спрыгнул с ветки дерева и сделала то же самое движение, что и раньше, целясь в ближайшего гигантского муравья.
Так же, как и раньше, Чжэнь И повернул копье и вытащил его. Вытащив копье, Чжэнь И не отпрыгнула назад, вместо этого она прыгнула к другому гигантскому муравью. Она подняла копье двумя руками, взявшись одной рукой за конец древка, и вонзила копье в голову гигантского муравья изо всех сил.
Голова гигантского муравья раскололась, зеленая жидкость брызнула во все стороны. Чжэнь И не могла увернуться от приближающейся зеленой жидкости, так как она только что приземлилась на землю. Она беспомощно позволила зеленой жидкости испачкать ее броню.
Вскоре в нос ей ударил острый запах. Три гигантских муравья мертвы, но позже появятся и другие. Чжэнь И знала, что не сможет убить следующих гигантских муравьёв. Кроме того, она не могла вынести этого резкого запаха.
С этими мыслями она бросилась к ближайшей реке, чтобы смыть едкий запах.
…
Тем временем в Восточном городе Рэнди направлялся в Восточную Кузницу, чтобы забрать свои адские доспехи.
Гость из Династии Драконов был его знакомым. Рэнди попросил этого «знакомого» подождать, пока он возьмет свой адский комплект, этот «знакомый» хотел поговорить с ним. Сейчас этот «знакомый» ждал его возвращения из Восточной Кузницы.
«Хех в прошлом этот «знакомый» был дерзким. Но сейчас я сказал, что мне нужно сделать важное дело, и он послушно согласился подождать меня, несмотря на то, что ждёт меня с раннего утра».
Рэнди довольно улыбнулся, вспомнив выражение лица этого «знакомого», когда он сказал, что хочет позаботиться о более важном деле и попросил его подождать.
Битва за Вознесение Глава 156. Бесплатное обслуживание
Глава 156. Бесплатное обслуживание
Рэнди подошел к Восточной Кузнице и был встречен мускулистым мужчиной. Каждый раз, когда он посещал Восточную кузницу, этот мускулистый человек приветствовал его. Он задавался вопросом, неужели этот мускулистый мужчина единственный Восточной Кузницы?
Рэнди узнал его имя во время третьего визита. Мускулистого мужчину звали Моджа. Он уже двадцать лет работал в Восточной кузнице. Моджа был прямым учеником старика Бая, что озадачило Рэнди.
Он был прямым учеником старика Бая, но всё время встречал гостя у входа. Он никогда не видел, чтобы Моджа работал как кузнец. Он был похож на официанта или официантку в ресторане. Приветствовал каждого гостя, пришедшего в кузницу. Правда, Рэнди приходил сюда всего несколько раз.
«Может быть, в другие дни он работает кузнецом. Значит, каждый раз я случайно прихожу в Восточную кузницу, когда не его рабочая смена?» – блуждали мысли Рэнди, когда он смотрел на мускулистого мужчину.
Моджа поздоровался с Рэнди, не спрашивая, зачем он пришел, а просто повел его в комнату старика Бая. Он отвёл Рэнди в комнату старика Бая не потому, что узнал его, а потому, что таков был приказ его учителя.
Учитель приказал ему, что если придет Рэнди, то его нужно отвести прямо в его комнату. Хотя Моджа не знал, кто такой Рэнди, он помнил его лицо, поскольку он был единственным человеком, который когда-либо посещал в комнату его учителя.
Вскоре Рэнди вошёл в комнату старика Бая. В полутемной комнате, наполненной прохладным воздухом, Рэнди увидел старика Бая, сидящего в единственном кресле, кресле-качалке, с закрытыми глазами. Казалось, старик Бай заметил, как открылась дверь, но он снова закрыл глаза после того, как увидел, что тем, кто вошёл, был Рэнди.
Когда Рэнди подошел ближе, в руке старика Бая внезапно появилась чёрная латная кираса с красными полосами. Он тут же бросил кирасу Рэнди.
Рэнди поймал кирасу и проверил плечевую часть. Помятая часть вернулась в норму, от вмятин на плече не осталось ни следа.
Рэнди был доволен ремонтом и положил свою адскую кирасу в системное хранилище.
«Спасибо, старик Бай, – поблагодарил Рэнди старика Бая, слегка склонив голову. Он не знал, были ли у старика Бая какие-то скрытые мотивы или нет, но по крайней мере он должен был сказать спасибо.
Старик Бай открыл глаза, когда Рэнди поблагодарил его. Уголки его губ изогнулись вверх, и на его лице появилась довольная улыбка.
«Нет проблем, нет проблем, – старик Бай махнул рукой Рэнди, но его следующие слова шокировал его, – если ты захочешь хотите починить или сделать новое оружие или доспехи, или что-то другое, что касается кузнечного дела. Я не возьму с тебя никакой платы. Конечно, это всего лишь три раза, этот ремонт – первый раз, так что у тебя есть ещё два раза бесплатного обслуживания».
Услышав щедрые слова старика Бая, Рэнди был потрясен. Этот старик, которому не нравилось золото, сейчас оказывает ему щедрую услугу.
Две недели назад старик Бай отклонил щедрое предложение Вечного Сёгуната. Вечный Сёгунат предложил старику Баю восемь миллионов золотых, чтобы тот изготовил для них снаряжение из предоставленных ими материалов.
Рэнди не нужно было догадываться, о чем просил Вечный Сёгунат. Естественно, они хотели сделать легендарное снаряжение. Но старик Бай решительно отверг предложение Вечного Сёгуната, что вызвало шумиху на форуме.
Сначала никто не знал об этом, так как это скрывалось от общественности. Но младший брат Рё Токугавы проговорился об этом в зоне развлечений, когда был пьян.
Младший брат Ре Токугавы был рассержен тем, что старик Бай отверг его, он чувствовал себя униженным тем, что ему отказали. Вот почему в пьяном виде он выболтал это событие, он был одним из членов Вечного Сёгуната, пришедших к старику Баю. Он проклинал старика Бая, рассказывая, как он отказался от восьми миллионов золотых.
На следующий день нашелся кто-то, кто осмелился опубликовать то, что сказал младший брат Рё Токугавы, и это стало горячей темой на форуме. Но сейчас старик Бай оказал ему щедрую услугу.
Рэнди начал подозревать, что у старика Бая есть скрытые мотивы. Но что старик Бай мог получить от него? У него не было ничего, кроме золота.
Старик Бай заметил подозрительный взгляд Рэнди, но проигнорировал его. Это было нормально, что Рэнди стал подозревать его, он бы тоже стал подозрительный, если бы какой-то незнакомец был таким щедрым по отношению к нему.
Но старик Бай не развеял сомнений Рэнди. Его не волновало, что Рэнди заподозрит неладное и не вернется позже.
«О, действительно,– после того как Рэнди некоторое время был подозрительным, его настроение изменилось, он обрадовался. – Тогда, может быть, ты поможешь с этим?».
Вскоре в правой руке Рэнди появился большой черный меч, и он вручил его старику Баю. На лице старика Бая отразилось удивление, когда он получил меч, но за долю секунды оно исчезло, его лицо снова стало беззаботным.
Тем не менее Рэнди заметил его удивление. Он не понимал, почему старик Бай удивился. Это был всего лишь меч эпического класса, но старик Бай был удивлен.
«Не знаю, что и сказать. Какой же ты везунчик, тебе удалось заполучить драконью кость, а теперь ты получил в свои руки обновляемое снаряжение. Что за дерьмовая удача…» – сказал старик Бай с безмятежным видом, который никак не вязался с его словами.
«Хорошо, Я помогу тебе улучшить этот меч, но… ты должен предоставить материалы для улучшения меча».
Шана уже рассказала ему об этом. Поэтому он не удивился, когда старик Бай попросил его предоставить материалы. Но почему бы ему не попытать счастья, ведь только что этот старик предложил ему щедрую услугу…
«Предоставить материалы? Ты только что сказал, что окажешь мне бесплатную услугу, значит, ты должен использовать свои материалы, потому что это бесплатная услуга» – сказал Рэнди с невинным лицом.
Как только старик Бай хотел опровергнуть слова Рэнди, Рэнди продолжил: «Это то же самое, что ремонт снаряжение, ты использовал свои материалы для ремонта моей адской кирасы, не так ли? Я знаю, что легендарное оборудование не так просто починить, и тебе нужны были некоторые материалы, чтобы починить мою кирасу. Разве это не то же самое, что починить мою адскую кирасу?»
Старик Бай ждал, когда Рэнди закончит свои слова. Убедившись, что Рэнди договорил, он хотел опровергнуть слова Рэнди, но Рэнди снова продолжил: «Более того, если я хочу сделать новое снаряжение, тогда я должен предоставить материалы. Но улучшение – это то же самое, что и ремонт, хотя улучшение на уровень выше, чем ремонт, но процесс почти такой же. Для улучшения, в отличие от создания нового снаряжения, нужно лишь немного материалов».
Закончил Рэнди свои слова с невежественным выражением на лице. Он не знал, сработает его болтовня или нет.
Он ничего не знал о процессе улучшения, Шана просто сказала ему улучшить меч здесь. Похож ли этот процесс на ремонт или нет, он не знал.
Он не хотел предоставлять материалы, потому что в данный момент у него их не было, а через три дня он должен был отправиться в путь. У него не было времени собирать материалы, поскольку он мог купить их только в Восточном Аукционом Доме.
Слова Рэнди лишили старика Бая дара речи. Прищурившись, он посмотрел на Рэнди настолько обжигающим взглядом, что тому стало не по себе.
Но следующие слова старика Бая заставили Рэнди улыбнуться до ушей.
«Хорошо, оставь свой меч здесь и забери его через два дня».
Рэнди поблагодарил старика Бая и вышел из комнаты. Он не думал, что его бессмысленная болтовня сработает.
После того, как Рэнди вышел из комнаты, выражение лица старика Бая исказилось и он тихо выругался: «Улучшение и ремонт – это один и тот же процесс? Чёрта с два! Улучшение – это всего лишь на уровень выше, чем ремонт? Дерьмо собачье»
«Он ничего не знает о кузнечном деле, на пытается обмануть меня, как ребенка! Если бы я не получил благодаря ему материалы для изготовления снаряжения мифического класса, то я бы уже вышвырнул его».
Вспомнив материалы, которые он получил на прошлой неделе, выражение лица старика Бая изменилось и стало мягким. Да, он выиграл пари на турнире Вознесения, поставив на Рэнди.
По этой причине он хотел отплатить благодарностью. Хотя ему и не нужно было этого делать, но все же он хотел отплатить Рэнди. Не только из-за пари, но и из-за кости Дракона Хаоса.
Старик Бай решил отплатить Рэнди, бесплатно обслужив его три раза. Вспомнив ранние слова Рэнди и его невинность, за которой он пытался скрыть невежество, старик Бай рассердился, ему нужно было выплеснуть эту неприятную вещь.
«Моджа! Моджа!» – закричал старик Бай, зовя своего прямого ученика.
Вскоре вошел Моджа и спросил: «Учитель, вам что-то нужно?»
«Почему ты медлишь? Мне пришлось позвать тебе дважды, прежде чем ты пришёл. Кроме того, стучи в дверь, прежде чем входить» – старик Бай излил на ученика свое неприятное чувство.
Моджа остолбенел, услышав ворчание учителя. Воспоминание за воспоминанием приходили ему на ум. Прошло уже много лет с тех пор, как его учитель сердился. Он знал, что это не его вина, это была привычка учителя изливать свои неприятные чувства на ученика.
Зная, что учитель рассержен, Моджа только опустил глаза и замолчал.
«Хорошо, подготовь материалы для улучшения меча, материалы с атрибутом огня» – сказал старик Бай.
…
Тем временем Рэнди вернулся в штаб-квартиру Счастливой Гильдии, чтобы встретиться со своим «знакомым».
Хотя он и был несколько мелочен, заставляя своего «знакомого» ждать его, но ему было все равно, вспомнив, что его «знакомый» сделал в прошлом.
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Рэнди направился прямо на второй этаж, где его ждал «знакомый». Раньше на втором этаже жила семьи Мики и дяди Даниэля. Но теперь они переехали в Вечнозеленый город.
Когда Рэнди поднялся на второй этаж, его «знакомый» уже сидел за столом и ждал его. Услышав, что кто-то пришёл, мужчина повернул голову и увидел Рэнди.
Мужчина тут же встал с неестественной улыбкой на лице, подошел к Рэнди и дружелюбно сказал: «Брат, я уже давно жду тебя. Ну как? Твоё важное дело прошло гладко?»
Рэнди был удивлен дружелюбием своего знакомого. Как будто они были друзьями детства.
Мужчиной перед ним был Чжан Хао, улыбающийся человек. Рэнди впервые встретился с Чжан Хао в Восточном Аукционном Доме. В ту встречу Чжан Хао угрожал Чжэнь И семьей Рэнди, но он заставил этого улыбающегося человека закрыть свой рот с помощью Взрыва Ловкости и Тьмы.
Утром, увидев, что Чжан Хао ждет его у входа в штаб-квартиру гильдии, он удивился. Но судя по тому, как этот улыбающийся человек вел себя при встрече с ним как можно скромнее, Рэнди решил действовать жестко.
Официант счастливого ресторана сказал, что Чжан Хао ждал его с раннего утра, в 6.30 утра, так как Рэнди все еще таил обиду на Чжан Хао, несмотря на то, что он уже выплеснул ее на турнире Вознесения, он заставил этого улыбающегося человека ждать еще больше и пошел к Восточному кузнецу.
Но, к его удивлению, Чжан Хао не потерял самообладания. Улыбающийся человек даже проводил его с неловкой улыбкой. Даже сейчас Чжан Хао вел себя дружелюбно, что заставляло его чувствовать себя неловко.
С добрым отношением Чжан Хао Рэнди не мог относиться к нему враждебно. Но Рэнди все равно придал своему лицу равнодушное выражение.
«Все в порядке» – кивнул Рэнди и сел напротив того места, где раньше сидел Чжан Хао.
Хотя Рэнди и не предложил ему сесть, Чжан Хао сел напротив него.
Как только Чжан Хао занял свое место, Рэнди ровным голосом спросил: «Ты завтракал?»
Услышав слова Рэнди, Чжан Хао просиял. Он действительно еще не завтракал. Он думал, что Рэнди пригласит его позавтракать.
«Ещё нет» – честно ответил Чжан Хао.
«Ох, – произнес Рэнди легким голосом, прежде чем сказал. – Тогда ты уйдёшь пораньше и съешь свой завтрак, так как я уже позавтракал».
Чжан Хао: «…»
«Итак… что ты хотел мне сказать? Кажется, это что-то важно для тебя, раз ты ждал меня с раннего утра» – поддразнив Чжан Хао, Рэнди задал главный вопрос, с большим интересом смотря на Чжан Хао, ему было любопытно, что этот улыбающийся человек хотел сказать.
Он вспомнил, что утром Удин сказал ему, что человек, который его ищет одна из жертв его издевательств.
Рэнди невольно улыбнулся, вспомнив слова Удина. Одна из жертв его издевательств.
«Действительно, одна из жертв моих издевательств».
Но его лицо не было таким окровавленным, как когда Рэнди избил его на турнире Вознесения. Естественно, оно было нормальным. Благодаря целебному зелью его лицо пришло в норму за некоторое время.
Чжан Хао почувствовал себя некомфортно, когда Рэнди улыбнулся. Тем не менее он напомнил себе, с какой целью пришел сюда. Поэтому он продолжал неестественно улыбаться.
«Я пришел сюда, чтобы извиниться перед тобой, брат. Я хочу извиниться за свою грубость четыре месяца назад. Я прошу прощения за то, что угрожал тебе, и надеюсь, что ты не затаишь на меня глубокую обиду».
Да, Чжан Хао наконец-то поборол свою гордость и извинился перед Рэнди ради будущего своей семьи. Он не хотел, чтобы из-за его глупой гордости его семья столкнулась с таким монстром, как Рэнди.
Чжан Хао понял, что человек перед ним был монстром после того, как сразился с Рэнди на турнире Вознесения. Он знал, насколько силен Рэнди. Он верил, что даже сотня таких, как он, не смогут противостоять Рэнди.
Сначала он не хотел извиняться. Но позже Счастливая Гильдия убивала короля территории за королем территории. Эти новости распространялись быстро, так как Счастливая Гильдия позволила зрителям наблюдать за тем, как они убивали короля территории.
Чжан Хао часто слышал, что Рэнди может в одиночку сражаться с королем территории, это пугало его до глубины души. Он знал правду о королях территорий, поскольку он тоже пытался совершить рейд на короля территории с основными силами Династии Драконов.
Сообщение на форуме было ложной информацией. Это была уловка Династия Драконов. Правда заключалась в том, что зверь, на которого напала Династия Драконов, был зверем королевского класса 100-го уровня. Он знал это, так как был одним из основных сил Династии Драконов.
Перед зверем королевского класса основные силы Династии Драконов были беспомощными. Многие из основной силы Династии Драконов были убиты королём территории.
И все же монстр перед ним смог убить короля территории. Более того, три дня назад снова Рэнди стал горячей темой на форуме, когда он в одиночку сражался королем территории 128 уровня, это заставило его тело содрогнуться.
Узнав это, Чжан Хао понял, что он должен извиниться перед Рэнди, иначе монстр отомстит ему за то, что произошло в Восточном Аукционном Доме, поскольку он разозлил Рэнди в тот день.
Хотя Чжан Хао и не знал, будет ли Рэнди мстить за малейшую обиду. Но лучше перестраховаться, чем потом жалеть. Он не хотел рисковать своей семьей из-за этой истории. Хотя он и понимал, что Рэнди не может сейчас искать неприятностей, поскольку их территории была далеко друг от друга, но… что насчёт будущего?
«Ох, так ты пришёл извиниться? Если я не ошибаюсь, ты был груб не только со мной, но и с моей женой» – Рэнди внутренне удивился, услышав, как Чжан Хао извинился перед ним. Тем не менее он по-прежнему сохранял равнодушное выражение лица.
Без дальнейших объяснений Чжан Хао понял скрытый смысл слов Рэнди. Рэнди хотел, чтобы он извинился перед Чжэнь И. Вспоминая события четырехмесячной давности, он понял, что его целью был Чжэнь и, а не Рэнди.
Рэнди разозлился, потому что он угрожал Чжэнь И. Но проблема заключалась в том, что встретиться с Чжэнь И было трудно. Основные члены Счастливой Гильдии редко возвращались в Восточный город с тех пор, как они построили Вечнозеленый город. Он узнал это, когда попросил одного из членов Династии Драконов не спускать глаз со штаб-квартиры Счастливой Гильдии.
«Но Чжэнь и никогда не возвращался в Восточный город с тех пор, как ваша гильдия построила вечнозеленый город. Так что у меня нет шанса…» – тихо сказал Чжан Хао, не желая извиняться перед Чжэнь И. Он решил, что достаточно извиниться перед Рэнди.
«О, тогда ты бы не извинялся передо мной, если бы я сегодня я не пришёл в Восточный город?» –хотя голос Рэнди оставался все таким же равнодушным, но его тон был более отстраненным, чем раньше, что заставило сердце Чжан Хао сжаться.
Чжан Хао проклинал себя за то, что произнес такое неубедительное оправдание, когда Рэнди попросил его извиниться перед Чжэнь И.
Глядя На Чжан Хао, который изо всех сил пытался найти оправдание, Рэнди не знал, смеяться ему или сочувствовать этому улыбающемуся человеку. Хотя Рэнди и разозлился, когда он пригрозил Чжэнь И расправиться с ним и его семьей, но он не строил планировал мстить за это пустяковое дело.
Он никогда не планировал нападать на Династии Драконов или развязывать войну до тех пор, пока Династия Драконов не будет создавать проблем ему, его семьи или его гильдии. Но то, что он попросил этого улыбающегося человека извиниться перед Чжэнь И, было правдой.
Он был серьезен, когда сказал Чжан Хао извиниться перед Чжэнь И. Глядя на сопротивляющегося Чжан Хао, Рэнди покачал головой.
«Итак, ты извинился передо мной. Есть что-то ещё, что ты хочешь мне сказать? Если ты хотел только извиниться передо мной, тогда все кончено, мне нужно идти» – Рэнди хотел закончить этот бессмысленный разговор. Кроме того, он не хотел заставлять этого улыбающегося человека извиняться перед его женой.
Как только он встал, Чжан Хао остановил Рэнди: «Есть кое-что, что я хотел тебе сказать, но…»
«Но я не знаю, принял ли ты мои извинения или нет, поэтому я не могу сказать тебе то, что я хотел сказать дальше, если ты не принял мои извинения» – эти слова застряли в его горле.
«Похоже, мне нужно извиниться перед Чжэнь И, прежде чем он примет мои извинения. Если он не примет моих извинений, то наверняка откажется от того, что я хочу сказать дальше» – с этой мыслью Чжан Хао вздохнул про себя.
Он никогда не извинялся и не признавался в своих ошибках никому, кроме отца и деда. Но сейчас он уже поборол свою гордость, чтобы извиниться перед этим мужчиной, но этот мужчина хотел, чтобы он также извинился перед его женщиной.
Но что он мог сделать? Он не мог позволить себе злить человека перед ним. Он был уверен, что ссора с этим человеком приведет к катастрофе. Хотя он не мог подружиться с Рэнди, но по крайней мере он мог не становиться его врагом.
Пока Чжан Хао пребывал в глубоких раздумьях, думая объяснить свою главную цель или сначала извиниться перед Чжэнь И, в ушах у него зазвенел голос Рэнди: «Но что?»
«Не мог бы ты попросить Чжэнь И встретиться со мной? Я хочу извиниться перед ней» – Чжан Хао выбрал последний вариант. Сначала он извинится перед Чжэнь и, а потом расскажет Рэнди о своей главной цели.
Рэнди не знал, искренен ли Чжан Хао в своих словах. Но почему-то ему показалось, что на этот раз улыбающийся человек говорил серьезно. Кроме того, после того как он время от времени наблюдал за выражением лица Чжан Хао. Он чувствовал, что у него какая-то проблема.
Но Рэнди было все равно, что у него за проблема. Глядя на его серьезное выражение лица и искренний тон, Рэнди пообещал ему: «Хорошо, завтра ты можешь прийти сюда в 8 утра, а я приведу с собой Чжэнь И».
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После разговора с Чжан Хао Рэнди вернулся в Вечнозеленый город. Время близилось к обеду, поэтому Рэнди остался на террасе пятого этажа Счастливого Ресторана, дожидаясь обеда, прежде чем отправиться на охоту.
В последние три дня Рэнди исследовал восток, охотясь на зверей на территории Пурвакарты. На самом деле он надеялся найти короля территории Пурвакарты, прежде чем отправиться в путешествие.
Если бы он смог найти короля территории, и тот оказался зверем, то он бы смог проверить свою догадку о еде, на днях приготовленной Микой.
Тем не менее он встретил только Колючего Ежа, необычного зверя 71-го уровня, Нефритовую Змею, необычного зверя 76-го уровня, и Свирепого Нефритового Медведя, редкого зверя 83-го уровня.
Рэнди не задерживался во владениях этих зверей и не нападал на их логова, поскольку он искал короля территории, а не охотился или хотел получить титул за убийство этих зверей.
Прошло два часа, и он услышал шаги на пятом этаже. На пятом этаже обычно обедал он, если был в Вечнозелёном городе. Не оглядываясь, Рэнди понял, что шаги принадлежат девочкам.
Рэнди вошёл в комнату и увидел, что девушки накрывают на стол. Заметив, что кто-то вошел с террасы, девушки одновременно посмотрели в сторону Рэнди.
Они думали, что на пятом этаже никого нет, так как никто не мог позволить себе поесть на пятом этаже, но все же кто-то был. Но потом девочки увидели, что человеком, вошедшим в комнату с террасы, был Рэнди.
Поскольку никто из девочек не видел, как Рэнди поднялся на пятый этаж, они решили, что наконец-то нашелся кто-то, кто смог позволить себе поесть на пятом этаже.
Девушки лишь мельком взглянули на Рэнди, прежде чем продолжили накрывать на стол. Рэнди было все равно, что девушки не обращают на него внимания, хотя Мика ему кивнула. Рэнди занял свободное место, ожидая остальных.
Через несколько минут появились Вайзен и Альмира, а за ними его тёща, тетя Юнита, дядя Даниэль и Билли.
Когда все поднялись наверх, они приступили к обеду, а девушки принялись болтать. Его удивило то, о чем они говорили. Они говорили о парне Беллы.
Рэнди знал, что у Беллы есть парень с тех пор, как она пришла работать в Счастливый Ресторан в Восточном городе. Но его удивило, что Белла собиралась выйти замуж через три недели.
Он не смог удержаться и присоединился к разговору: «Э-э-э, кто же твой парень?»
Хотя он знал, что у Беллы есть парень, но он никогда не встречался с этим человеком. Не говоря уже о том, чтобы познакомиться с ним, он даже не знал, как зовут парня Беллы.
Услышав вопрос Рэнди, девушки одновременно посмотрели на него. Их взгляды были странными, Мика даже слегка приоткрыла рот, удивленная вопросом Рэнди.
Даже его мама, тёща и тетя Юнита смотрели на него со странными взглядами, от которых ему стало не по себе.
«Что не так?» – выпалил Рэнди, озадаченный девушками. Он просто спросил, кто был парнем Беллы, но почему девушки смотрели на него с такими странными взглядами?
Он вспомнил свои прежние слова, слово в слово, и обнаружил, что в его вопросе нет ничего плохого.
Альмира закатила глаза, смотря на сына, и сказала: «Почему ты не знаешь, кто является парнем Беллы, если ты видишь его каждый день?»
«Э?» – Рэнди был ошеломлен замечанием матери.
«Что мама имеет в виду, говоря, что я каждый день вижу парня Беллы?»
Рэнди погрузился в свои ежедневные воспоминания, думая о мужчинах, которых он видит каждый день.
«Мой отец, дядя Даниэль и Билли? Невозможно, чтобы один из них быть парнем Беллы» – но только этих троих он видел каждый день, за завтраком и за ужином.
«Кроме этих троих, Удин, Густи и Акихиро единственные кого я вижу каждый день».
Без дальнейших размышлений Акихиро был невозможен, так как Аска была его девушкой. Тогда мужчиной, которого он видел каждый день был…
«Удин или Густи?»
Рэнди снова попытался припомнить, что происходило рядом с этими мужчинами, вдруг его глаза и рот широко раскрылись.
Глядя на выражение лица Рэнди, девушки хихикали, находя это забавным.
Рэнди было все равно, смеются ли они над ним или нет. Рэнди сосредоточился на Белле и спросил: «Так… который из них?»
Белла была смелее Рэнди и Чжэнь И, она не смущалась, несмотря на то, что они говорили о ее отношениях. Но, услышав слова Рэнди, она слегка покраснела. Как раз когда она хотела ответить, ее младшая сестра ответила за нее.
«Большой. Моя сестра предпочитает того, что побольше» – хихикая, ответила Селин. Её ответ был двусмысленным.
Тем не менее Рэнди понял, кто этот мужчина. Оказалось, что парнем Беллы был Густи. Густи был почти два метра роста, и его тело было большим. Поэтому он понял, что Селин имела в виду под слово «побольше», несмотря на двусмысленность её слов.
Рэнди бросил на Беллу странный взгляд. Хотя Белла не была красавицей, как его жена, но её внешность была выше среднего, к тому же её грудь была её оружием. Не было ничего странного в том, что у нее было много поклонников.
Обед продолжался, а девушки продолжили болтать о Белле и Густи. Покончив с обедом, Рэнди направился на территорию Пурвакарты. Он поохотился и вернулся в 7 часов вечера, так и не найдя короля территории.
На вилле Рэнди не увидел фигуры Чжэнь И. Он мог только вздохнуть по этому поводу. Он уйдёт через три дня и хотел провести с ней больше времени, но его жена не разделяла его мысли.
Рэнди отправился ужинать в Счастливый Ресторан. После этого он приступил к своей работе на неполный рабочий день: сел за стойкой, став кассиром, ожидая возвращение Чжэнь И.
Время шло, прошло три часа. Чжэнь И вошла в Счастливый Ресторан с мокрыми волосами, поскольку только что приняла душ. Счастливый Ресторан закрывался в 11 часов вечера, поэтому сейчас в Счастливом Ресторане осталось всего несколько человек.
Рэнди заметил Чжэнь И, на её лице читалась усталость. Чжэнь И тоже заметила на Рэнди за стойкой и подошла к нему.
«Ты уже поужинала? Я попрошу кухню приготовить для тебя» – Рэнди встал, когда задал вопрос Чжэнь И, собираясь пойти на кухню.
«Всё в порядке, я сделаю это сама» – Чжэнь И остановила Рэнди словами и пошла на кухню.
Рэнди ждал Чжэнь И за стойкой. Видимо, она ужинала на кухне, так как не выходила оттуда после того, как вошла.
Все меньше и меньше людей было в обеденном зале, и в 11 часов в нём никого не было, пришло время закрывать ресторан.
Вскоре после того, как ушли последние люди, Чжэнь И и остальные вышли с кухни.
Рэнди уже вышел из-за стойки, поджидая жену. Чжэнь И подошла к Рэнди, взяла его за руку и сказала: «Пошли домой».
По дороге на виллу Рэнди рассказал ей о Чжан Хао, который хотел с ней встретиться. Конечно, он не сказал ей, что Чжан Хао хочет извиниться перед ней. Рэнди просто сказал: «Чжан Хао хочет встретиться с тобой».
Он был уверен, что если он скажет ей, что Чжан Хао хочет извиниться перед ней, то она откажется встретиться с Чжан Хао.
Чжэнь И нахмурилась, услышав, что Чжан Хао хочет встретиться с ней. У нее не было хорошего мнения о Династии Драконов, кроме ее лучшей подруги, Лонг Синьи. Если бы Рэнди сказал, что Лонг Синья хочет встретиться с ней, она бы поверила, но что касается Чжан Хао…
«Почему Чжан Хао хочет встретиться со мной?» – спросила Чжэнь И у Рэнди.
То, что она знала о Чжан Хао, не производило на нее хорошего впечатления. Хотя Чжан Хао всегда улыбался, но за этой улыбкой скрывался кинжал, который он был готов был вонзить в того, кого считал своим врагом.
Рэнди покачал головой. Он не хотел лгать Чжэнь И, поэтому просто покачал головой. Было два значения: первое, он не знал, а второе, он не хотел ей говорить. Он был уверен, что Чжэнь И подумает о первом, а не о втором.
«Тебе лучше не вступать с ним в контакт и не приближаться к нему. Он опасен, он зловещ и… - Чжэнь И начала рассказывать все, что знала о Чжан Хао.
Рэнди почувствовал себя странно, сравнивая выражение лица Чжан Хао этим утром и Чжан Хао, описанного Чжэнь И.
…
На следующее утро Чжэнь И после завтрака пошла за Рэнди в Восточный город. В 8.30 утра они прибыли в штаб-квартиру Счастливой Гильдии, Чжан Хао уже ждал их у входа в штаб-квартиру Счастливой Гильдии, как и вчера. Разница заключалась в том, что сегодня Чжан Хао ждал только тридцать минут, вместо двух часов.
Увидев Рэнди и Чжэнь И, лицо Чжан Хао засияло, и он немедленно подошел к ним. Чжан Хао пытался вести себя дружелюбно по отношению к Рэнди и Чжэнь И, что заставило Чжэнь И нахмуриться.
После того как все трое сели, Чжан Хао немедленно извинился перед Чжэнь И: «Чжэнь И, прости меня за мою грубость четыре месяца назад, я не должен был угрожать тебе в то время. Ты можешь простить меня?»
Чжан Хао изобразил искреннее выражение лица, которое повергло Чжэнь И в шок.
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Руки Чжан Хао лежали на столе, он склонил голову в сторону Чжэнь И и извинился перед ней. Внезапное действие Чжан Хао застало Чжэнь И врасплох.
Хотя она мало что знала об этом улыбающемся человеке, но ее лучшая подруга сказала ей, что нужно держаться от него как можно дальше. Лонг Синья классифицировала Чжан Хао как опасного человека даже с ее прошлым.
Лонг Синья сказал ей, что у этого человека высокая гордость, и нет никого, кого он не посмел бы обидеть. Конечно, Чжан Хао был достаточно умен и не создавал проблем для таких людей, как Лонг Тяньюй.
И все же это не означало, что он не посмеет обидеть Лонг Синью, несмотря на то, что он избегал ее отца. Но мужчина, названный опасным, извинялся перед ней за пустяковое дело.
Подумав об этом, Чжэнь И посмотрела на своего мужа, который с безразличным выражением лица смотрел на Чжан Хао.
«Мог ли он заставить этого гордого человека извиниться передо мной?»
Заметив, что жена смотрит на него, Рэнди повернул голову к жене. Равнодушное выражение лица сменилось улыбкой.
Но она не могла сдержать раздражения. Рэнди позвал ей по такому пустяковому поводу. Если бы она не пришла сюда, а пошла охотиться, то наверняка бы уже убила больше десяти гигантских муравьев. Тем не менее ее сердце согрелось.
Но она чувствовала тепло только внутри, в то время как выражение ее лица по-прежнему было спокойным и собранным.
«Значит, ты позвал меня только для этого? Это пустая трата времени, я бы предпочла пойти на охоту» – ворчала Чжэнь И на Рэнди.
Чжан Хао, склонивший голову, тоже услышал слова Чжэнь И. Гнев заклокотал внутри него, но он не показывал этого на поверхности. Он все еще находился в той же позе, ожидая ответа Чжэнь И.
В глубине души он проклинал Чжэнь И. Он, следующий глава семьи Чжан, впервые извинился перед неизвестной женщиной. Но женщина сказала, что это пустая трата времени.
Тем не менее Чжан Хао напомнил себе, что за ним стоит его семья, которую нужно защищать. Какова бы ни была цена, пока монстр перед ним не станет его врагом, оно того стоило.
Чжан Хао не понимал, но с самого финала турнира Вознесения страх и ужас появлялись в его сердце каждый раз, когда он вспоминал о бое с Рэнди.
Даже Лонг Тяньюй не мог дать ему такого рода чувств, страха и ужаса. Хотя он знал, что не соперник Лонг Тяньюю, но страха не испытывал. Но почему-то страх появился после финала турнира Вознесения, боя между ним и Рэнди.
Чжэнь И уставилась на своего мужа, прежде чем наконец взглянула на Чжан Хао. Она не знала, что сказать, потому что прощать было нечего. Если бы Чжан Хао не пришел сюда и не извинился перед ней, она бы и не вспомнила об этом даже в Восточном Аукционном Доме.
«Хорошо» – она приняла извинения Чжан Хао. Ей не нужно было лишних слов. Она хотела, чтобы эта встреча закончилась как можно скорее, она хотела пойти на охоту.
Услышав, что его жена легко простила Чжан Хао, Рэнди скривил губы. Он знал, что у Чжэнь И на уме. Ей хотелось поскорее отправиться на охоту.
Чжан Хао поднял голову после того, как Чжэнь И приняла его извинения, он снова улыбнулся своей обычной улыбкой. По крайней мере Чжэнь И не создавала ему сложностей, как это сделал вчера Рэнди. Но вскоре его улыбка застыла, когда он услышал следующие слова Рэнди.
«Тск, вчера ты поднялась до 70-го уровня. Почему ты так торопишься на охоту? Это просто вопрос времени, когда ты догонишь первое место» – прокомментировал Рэнди.
Чжан Хао застыл, Чжэнь И приняла его извинения, потому что хотела как можно скорее отправиться на охоту. С самого начала это нисколько её не волновало.
Это был первый раз, когда он почувствовал себя полностью униженным. Но что он мог сделать? Его целью заключить мир, а не начать новый конфликт.
Чжэнь И фыркнула на замечание Рэнди. Это он заставил её охотиться таким образом, если бы он дал ей родословную Первобытного Волка Нижнего Мира, то ей бы не пришлось столько охотиться.
После того как Рэнди отказался дать ей родословную, в ее сердце осталась негодование. Правда, оно ограничивалось лишь обидой, потому что она не винила его.
Рэнди только покачал головой, глядя на свою надувшуюся жену. Он снова сосредоточил свое внимание на Чжан Хао. Когда он повернулся к Чжан Хао, его теплая улыбка исчезла, а равнодушное выражение лица вернулось.
«Итак… ты хочешь еще что-нибудь сказать?» – спросил Рэнди у Чжан Хао спокойным голосом.
Чжан Хао внутренне вздохнул с облегчением. По тону Рэнди он понял, что тот забудет об этом деле. По крайней мере Рэнди не держал зла ни на него, ни на его семью.
«Кхм, кхм у меня к вам просьба…» – Чжан Хао дважды кашлянул, прежде чем поведать Рэнди о своей главной цели. Но до того как он закончил свои слова, выражения лиц Рэнди и Чжэнь И изменились.
Выражение лица Рэнди стало холоднее, что озадачило Чжан Хао. Но вскоре он понял, почему выражение лица Рэнди стало холодным, это было из-за его слов.
Он только что извинился перед ними, но теперь сказал, что у него есть к ним просьба, это сделало его извинения неискренними. Рэнди и Чжэнь И поняли, что за его извинениями скрывался скрытый мотив.
Чжан Хао мысленно выругался. К счастью, он был очень наблюдателен и заметил перемену.
«Кхм, – Чжан Хао кашлянул, чтобы сделать ситуацию менее неловкой, прежде чем продолжить. – Извините, это не просьба, а информация о Династии Драконов. Я хочу сообщить вам кое-что о Династии Драконов».
Естественно, после того как Чжан Хао изменил свои слова, он заметил, что выражение лица Рэнди изменилось. Всё ещё холодное, но уже в меньшей степени. Чжан Хао внутренне вздохнул с облегчением.
Наконец он попробовал на вкус, каково находиться в нижнем положении. Он должен быть осторожен со своими словами. В прошлом он всегда был на вершине, смотрел сверху вниз на окружающих его людей. Но сейчас его роль изменилась, и он не мог быть беспечным, как обычно.
«Не ходи вокруг да около, Просто скажи то, что хочешь сказать» – хотя Рэнди произнес эти слова равнодушным и спокойным голосом, это было только на поверхности. Внутри он был удивлен и жаждал узнать, что Чжан Хао хочет ему сказать.
«Неужели Чжан Хао предаст Династию Драконов, чтобы подружиться со мной?»
Рэнди тут же отверг свое дикое предположение и отбросил его в сторону. Семья Чжан была одной из семей основателей Династии Драконов, было невозможно для преемника семьи Чжан предать Династии Драконов.
Чжэнь И, которая с самого начала не проявляла никакого интереса, заинтересовалась, когда Чжан Хао упомянул, что хочет сообщить информацию о Династии Драконов.
«Кхм, – Чжан Хао не забыл кашлянуть первым, прежде чем произнёс то, что он хотел сказать. – Как вы знаете, Династия Драконов основана семью семьями в качестве основных членов, поэтому силы Династии Драконов разделены на семь семей. Каждая семья контролирует свою собственную силу, даже лидер гильдии или вице-лидеры не имеют права командовать всеми силами Династии Драконов без разрешения каждой семьи».
Рэнди был разочарован, услышав это. Эта информация не была секретом, так как все люди в Восточном городе уже знали об этом. Но, к его удивлению, Чжан Хао не остановился и продолжил:
«Я знаю, что есть конфликт между вами и семьёй Лонг, – произнеся это, Чжан Хао посмотрел на Чжэнь И, источник конфликта, прежде чем продолжил. – Поэтому если в будущем разгорится война между вами и семьей Лонг, я надеюсь, что вы не нацелитесь на Династию Драконов».
Рэнди понял, что Чжан Хао хотел сказать ему, но он притворился, будто не понимает, что имеет ввиду Чжан Хао.
«Итак, если я не нацелюсь на Династию Драконов, кто станет моей целью? Семья Лонг – часть Династии Драконов, верно? Ты хочешь сказать, что я должен позволить Династии Драконов делать со мной и моей Гильдией всё, что им заблагорассудится?!!!» – Рэнди притворился рассерженным, чтобы выудить побольше информации из уст Чжан Хао, поскольку то, что он сказал ему раньше, было двусмысленным.
Чжан Хао был ошеломлен, он думал, что, сказав эти двусмысленные слова, Рэнди поймет, что он имел в виду.
«Нет, конечно, нет. Я имею в виду, что если между вами и семьей Лонг разразится война, пожалуйста, не вовлекайте другие семьи из Династии Драконов, кроме той семьи, которая будет помогать семье Лонг. Я имею в виду, что Династия Драконов принадлежит не только семье Лонг, а всем семи семьям. Поэтому если начнётся война между вашей гильдией и семьей Лонг, это не означает войну между Династией Драконов и Счастливой Гильдией».
Терпеливо объяснил Чжан Хао, надеясь, что Рэнди поймет.
«Но как я узнаю, что другие семьи здесь ни при чем? Вы можете помочь семье Лонг без моего ведома» – Рэнди понял, что Чжан Хао хотел ему сказать. Он не хотел быть втянутым в конфликт между ним и семьей Лонг.
«Об этом не беспокойся. Семь семей основали филиалы Династии Драконов. Моя семья основала Династию Драконов (Чжан), как и другие семьи. Вы можете отличить наших людей от других семей, так как они носят плащи с эмблемой Династии Драконов, но под эмблемой есть слово «Чжан», которое означает, что это люди семьи Чжан. Не только на плаще, но и на правом плече» – подобрано рассказал Чжан Хао.
Рэнди был шокирован этой информацией, как и Чжэнь И.
«Разве это не означает, что в Династии Драконов появилась трещина?»
Битва за Вознесение Глава 160. Переполох
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Это будет хорошей новостью для него, если в Династии Драконов появилась трещина. Но он не был уверен, было ли правдой то, что сказал ему Чжан Хао.
Если Чжан Хао сказал правду, то для него это было радостным событием. Рэнди некоторое время размышлял, прежде чем дал Чжан Хао обещание: «Хорошо» – пока они не причинят вреда и не побеспокоят его гильдию, он тоже не сделает такой бессмысленной вещи, как нападение на них.
Хотя Чжан Хао не знал, можно ли доверять Рэнди. Но он был уверен, что Рэнди не станет воевать против всей Династии Драконов, узнав эту информацию. Если Рэнди был умен, то он не станет вовлекать в войну все семьи, имея возможность сражаться только с одной семьей.
Чжан Хао почувствовал, как сбросил тяжесть, которая почти месяц давила ему на плечи. В последнее время ему было трудно даже дышать каждый раз, когда он вспоминал Рэнди и финальную бой.
Он уже использовал все средства, чтобы забыть об этом и успокоиться, но безрезультатно, страх и ужас оставались в его сердце. Но теперь, после того как он извинился перед Рэнди, бремя, давившее на него, исчезло.
Чжан Хао оглянулся назад, на второй этаж штаб-квартиры Счастливой Гильдии, прежде чем испустить тяжелый вздох. Даже несмотря на то, что его там унижали, он почему-то не затаил обиды. Это было не похоже на его обычное «я».
«Это из-за него? Это из-за моего страха перед ним?» – мысли Чжан Хао бешено забегали, когда он вспомнил финальный бой. В тот день он услышал рёв, после которого он мог только видеть тьму и чувствовать боль на своем лице, совершенно беспомощный.
«С таким рёвом никто не сможет победить его» – с горечью пробормотал Чжан Хао.
Прежде чем прийти сюда он уже обсудил это с отцом и дедом. Отец спросил его подробности о рёве, и он рассказал ему. После этого он предложил свою идею, извиниться перед Рэнди и не пересекаться с ним и его гильдией позже.
Его отец Чжан Ухань согласился с ним, так же как и его дед. С поддержкой отца и деда Чжан Хао извинился перед Рэнди.
Чжан Хао еще раз повернул голову, прежде чем наконец направился к зоне развлечений.
Но по дороге ему встретилась кучка стариков и мужчин средних лет с одним стариком во главе. Эта группа остановилась в передней части штаб-квартирой Счастливой Гильдии.
Чжан Хао остановился, узнав старика, шедшего впереди. Его заинтересовала эта группа, поскольку они остановились, войдя в штаб-квартиру Счастливой Гильдии.
Но он колебался, присоединиться к веселью или нет. Немного подумав, он вернулся назад. Группа остановилась у входа, и Чжан Хао прошел мимо них.
Поскольку первый этаж штаб-квартиры Счастливой Гильдии был рестораном, ему нужно было просто есть здесь, и он бы узнал, что хочет сделать эта кучка стариков.
Появился служащий, поприветствовавший группу. Поскольку стол Чжан Хао находился далеко от входа, он не смог услышать, о чем они говорили.
Между группой и служащим возник спор. Наконец служащий побежал а главный ресторан, а вся группа замерла у входа.
Чжан Хао догадывался, с какой целью эта группы пришла сюда. Вот почему он пришел сюда, он хотел посмотреть представление, которое развернется позже.
Хотя он не сможет посмотреть спектакль целиком, но по крайней мере он узнает конец.
Вскоре служащий вернулся с каким-то человеком. Чжан Хао узнал человека, который пришел со служащим, она была новой управляющей Счастливого Ресторана. Он также встречался с управляющей, когда хотел встретиться с Рэнди.
Чжан Хао отхлебнул заказанный им синий чай, и поднёс ко рту зеленую булочку. Это был первый раз, когда он ел в Счастливом Ресторане. Синий чай был самым известным чаем в Восточном городе, он назывался «Лёгкий Лазурный Чай», в то время как зеленые булочки назывались «Паровые Булочки из Быка Копчённого на Чае».
Эти два блюда были самым известным завтраком в меню Счастливого Ресторана. Поедая зеленую булочку, Чжан Хао наблюдал за представлением у входа.
Чжан Хао не мог не вздохнуть, глядя на эти два блюда. Неизвестно, сколько раз за это утро он вздыхал, но нынешняя Счастливая Гильдия была вне его ожиданий. Благодаря только ресторану золото все больше и больше текло в Счастливую Гильдию.
Динь!
Это был звук того, что он получил сообщение. Чжан Хао прочитал сообщение, оно было от его младшей сестры: «Где ты сейчас?»
С самого детства его сестра никогда не менялась, всегда следовала за ним, куда бы он ни пошел. Но он никогда не чувствовал беспокойства или раздражения. Он улыбнулся и ответил на сообщение.
«Я завтракаю в Счастливом Ресторане. Приходи сюда, здесь есть кое-что интересное, к тому же здесь хорошая еда, соответствующая твоему вкусу. Иди на первый этаж штаб-квартиры Счастливой Гильдии».
После того как он отправил сообщение, он заказал ещё один Лазурный Лёгкий Чай и две порции зелёных булочек. После этого он бросил взгляд на вход, ситуация там зашла в тупик.
Чжан Хао видел, что двое молодых людей были рассержены, указывая пальцем на управляющею, в то время как мужчины среднего возраста имели мрачный вид. Только у старика, шедшего впереди, было спокойное и собранное выражение лица.
На самом деле управляющей была мать Удина. Когда Чжан Хао встретил ее, она сказал, что у нее нет способа связаться с Рэнди. Поэтому она попросила его подождать, пока она позовёт своего сына и позволит ему поговорить с ее сыном.
Вот почему он ждал так долго. Ему нужно было дождаться Удина, чтобы встретиться с Рэнди. Но, судя по текущей ситуации, он предположил, что группа не хочет ждать.
Группа запугивала управляющую, но официант и официантка защищали её, помогая ей спорить, что стало причиной переполох. Чжан Хао покачал головой, глядя на это, затем поднял глаза, удивляясь, почему Рэнди и Чжэнь И не спустились вниз.
Вскоре после того, как начался спор между группой пожилых людей и группой служащих. Появилась Чжан Жоу, младшая сестра Чжан Хао, прошедшая мимо групп, продолжавших спорить друг с другом.
Чжан Хао махнул рукой сестре. Чжан Жоу быстрым шагом подошла к брату. Она тут же села напротив брата.
«Итак, это и есть та интересная вещь, о которой ты говорил ранее?»
Чжан Хао кивнул головой: «Да, разве не интересно посмотреть на этих жадных стариков? Они даже смеют поднимать здесь шум. Позже будет хорошее представление
«Тск, странное у тебя хобби – наблюдать за этими стариками. Так что же с ними такое?» – хотя она и сказала это, по ее лицу было ясно, что ей тоже интересно наблюдать за этими стариками.
Чжан Хао пожал плечами и изобразил забавную улыбку: «Я не знаю».
«Ты пришёл сюда раньше, но ничего не знаешь, – пожаловалась Чжан Жоу и посмотрела на булочки и синий чай на столе. – Итак, эта еда мне по вкусу? Это выглядит странно, синий напиток? Зеленые булочки?»
«Если ты не хочешь, оставь их мне» – сказав это, Чжан Хао придвинул три булочки на тарелке ближе к себе, но был остановлен гладкой белой рукой: «Кто сказал, что я не хочу съесть их?»
Сказав это, Чжан Жоу придвинула тарелку и сунула в рот одну булочку. Едва она положила булочку в рот, как услышала громкий крик. Крик был достаточно громким, чтобы его услышали все люди в обеденном зале.
«Ты смеешь блокировать нам путь? Ты знаешь, кто я такой?!!!»
Битва за Вознесение Глава 161. Выкуп невесты
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«Ты смеешь блокировать нам путь? Ты знаешь, кто я такой?!!!» – юноша лет восемнадцати ощетинился, указывая пальцем на управляющею ресторана.
«Кто ты такой?» – раздался громкий голос со второго этажа. По голосу было ясно, что его владелец зол.
Что удивительно, ресторан все еще продолжал обслуживать людей в обеденном зале, которые пришли позавтракать. Тем временем люди, пришедшие на завтрак, с большим интересом наблюдали за происходящим.
После того как они услышали голос со второго этажа, все люди в обеденном зале посмотрели на лестницу. Им было любого, чей это голос.
Вскоре со второго этажа спустились двое мужчин. Спустились Удин и Густи, впереди шёл Удин, а Густи – за ним. Зрители заметили, что Удин бросил на юношу яростный взгляд.
Все люди в обеденной зале, естественно, узнали обоих: Удин Карсо «Берсерк», а за ним Густи Прайога «Титан». Оба стали знамениты с тех пор, как присоединились к Счастливой Гильдии и основали Гаруду.
Менее чем за месяц, после вступления в Счастливую Гильдию, они вошли в топ-20 рейтинга по уровню, что сделало их известными в Восточном городе.
Взглянув на них, Чжан Хао посмотрел на свою младшую сестру и сказал: «Смотри, сейчас будет что-то интересное. Этот дурак только что отругал мать Удина, восходящую звезду Счастливой Гильдии и вице-лидера Гаруды» – он указал на управляющею ресторана.
«В самом деле, жевание, жевание… сейчас начнется представление… жевание, жевание» – кивнула Чжан Жоу, жуя зеленую булочку. На столе стояли шесть тарелок и четыре заварочных чайника. Из шести тарелок четыре были пустыми.
Юноша ошеломленно посмотрел на Удина и Густи. Этот юноша узнал обоих, поскольку они были восходящей звездой счастливой Гильдии, многие люди говорили и сплетничали о них.
Удин подошёл к матери, а Густи следовал за ним по пятам. Удин обнял мать за плечи и посмотрел на служащих, которые помогали его матери.
«Спасибо, что помогли моей маме, – Удин слегка наклонил голову. – Теперь вы можете вернуться к работе, я позабочусь об этом деле».
«Нет проблем, мы одна гильдия, поэтому мы помогаем друг другу. Более того, твоя мама – вице-лидер Счастливой Ассоциации Поваров. Вполне естественно, что мы поможем ей против таких высокомерных и неразумных людьми, как они» – один из служащих улыбнулся Удину и фыркнул в сторону группы.
Услышав, что сказал Удин, группа служащих разошлась. Осталась только кучка стариков, двое юношей, мать Удина, Удин и Густи. Юноша ошеломленно смотрел на Удина, его лицо побледнело, он не ожидал, что женщина, которую он только что ругал, была матерью Удина.
«Итак, кто вы? Почему вы здесь шумите? Кроме того, прежде чем отвечать мне, сейчас же извинись перед моей мамой!» – хотя Удин не потерял самообладания, как юноша, но по его тону было ясно, что он рассержен.
Восемнадцатилетний юноша побледнел, не решаясь взглянуть на Удина. Он оглянулся, ища помощи у своей семьи. Другой юноша лет двадцати трех выступил вперед, он насмешливо посмотрел на Удина: «Извиниться перед твоей матерью? Кем ты себя возомнил? Ты просто лакей, но осмеливаешься дерзко себя вести по отношению к нам? Ты знаешь, кто мы такие?»
Удин нахмурился, глядя на юношу, перебившего его. Оба юноши выставляли напоказ свою личность, несмотря на то, что стояли перед ним. Удин оглядел каждого человека в группе. Там было три старика, три мужчины среднего возросла, две женщины среднего возраста и два юноши. Но он никого из них не узнал.
Заручившись поддержкой старшего брата, восемнадцатилетний юноша собрался с духом, посмотрел прямо на Удина и сказал высокомерным тоном: «Чжэнь И моя кузина, теперь ты понял, кто мы? Ты по-прежнему смеешь просить извинений перед матерью лакея моей кузины?»
Эта группа действительно была из семьи Чжэнь, они хотели встретиться с Чжэнь И и Рэнди, но управляющая сказала, что она не может связаться с ним, что разозлило их. Они подумали, что она их обманывает.
Как так получилось, что управляющая ресторана не может связаться с боссом? Было очевидно, что управляющая препятствует их встрече с Чжэнь И и Рэнди. По крайней мере так думали они.
Услышав, что сказал восемнадцатилетний юноша, Удин и Густи переглянулись. Удин отправил сообщение Рэнди. Если этот юноша был кузеном леди босс, то это было вне его компетенции. Но он все еще смотрел на восемнадцатилетнего юношу с яростью.
«Ну и что? Кто бы ты ни были, ты должен извиниться перед моей матерью!» – Удин не отступал, несмотря на то, что юноша раскрыл свою личность. Даже босс и леди босс относились к нему хорошо. Не говоря уже о том, что этот юноша всего лишь кузен леди босс. Более того, он никогда его не видел, скорее всего, этот юноша был дальним родственником леди босс.
«Ты… ты…» – восемнадцатилетний юноша ткнул пальцем в сторону Удина, но слова не слетели с его губ. Теперь он был в панике, двадцатитрехлетний юноша нахмурился. Старики и мужчины среднего возраста не вмешивались в спор, они держались в стороне и не обращали на них внимания.
«Извинись сейчас же!» – Удин усилил давлении.
Восемнадцатилетний юноша почувствовал себя еще более некомфортно, продолжая смотреть направо и налево, избегая взгляда Удина.
Но когда его взгляд упал на лестницу, его лицо просветлело. Со второго этажа спустились мужчина и женщина.
Не обращая внимания на пристальный взгляд Удина, восемнадцатилетний юноша быстро подошел к женщине и мужчине.
«Старшая сестра, разберись со своим лакеем. Почему твой лакей смеет заставлять меня извиниться перед его матерью» – пожаловался восемнадцатилетний юноша, приблизившись к Чжэнь И.
Удин обнимал свою мать, направляясь за восемнадцатилетним юношей к Рэнди и Чжэнь И, в то время как Густи шёл за ними.
Тем временем Чжэнь И нахмурилась, смотря на этого восемнадцатилетнего юношу. Она узнала его, это действительно был её двоюродный брат, младший сын ее второго дяди, Чжэнь Муюй.
Рэнди посмотрел на Удина, который обнимал свою мать. Он заметил, что мать Удина продолжала толкать его локтем, но Удин не обращал на это внимания.
После этого Рэнди посмотрел на восемнадцатилетнего юношу, так называемого кузена его жены. Беспокойство восемнадцатилетнего юноши исчезло, и выражение его лица снова стало надменным и высокомерным после того, как он пожаловался Чжэнь И.
После этого Рэнди бросил беглый взгляд на группу у входа. Эта кучка стариков напустила на себя отчужденный вид. Рэнди осмотрел так называемую семью Чжэнь И по отцовской линии менее чем за десять секунд.
Даже не задавая вопросов о проблеме, а только из надменности и высокомерия восемнадцатилетнего юноши Рэнди пришёл к выводу, что этот восемнадцатилетний юноша был причиной проблемы.
«Я слышал, что вы хотели со мной встретиться? Тогда сначала извинись перед ней, а потом ты и твои старшие можете подняться наверх» – сказав это, Рэнди потянула Чжэнь И за руку, направляясь обратно на второй этаж.
Восемнадцатилетний юноша был ошеломлен, так же как мужчины и женщины среднего возраста. Хотя они держались отчужденно, даже не взглянули на Рэнди. Но они навострили уши. Они не ожидали, что Рэнди примет сторону Удина, а не семьи своей жены.
Услышав замечание Рэнди, Удин усмехнулся. После этого он заблокировал лестницу, не позволив восемнадцатилетнему юноши погнаться за Рэнди и Чжэнь И.
Чжэнь Муюй не хотел извиняться, он оглянулся, ища помощи у брата и отца, но увидел только яростный взгляд своего отца, в то время как его брат качал головой, показывая, что не может помочь ему.
Восемнадцатилетний юноша сжал кулаки, глядя на мать Удина. Он слегка наклонил голову: «Простите за мою грубость ранее».
Извинившись, он пошел к своей семье, даже не взглянув на Удина и его мать.
После этого семья Чжэнь поднялась на второй этаж. На втором этаже Рэнди и Чжэнь И уже заняли свои места, ожидая прибытия семьи Чжэнь.
На втором этаже жила семья Удина. С тех пор как Рэнди и его семья переехали в Вечнозеленый город, штаб-квартира Счастливой Гильдии пустовала. Рэнди позволил Удину и Густи переехать сюда, семья Удина жила на втором этаже, а семья Густи – на третьем.
Поэтому там был стол только на четыре места. Рэнди и Чжэнь И заняли два места, для семьи Чжэнь осталось только два места.
Глядя на это, два старика из семьи Чжэнь нахмурились. Но они не вспылили, два старика сели напротив Чжэнь И и Рэнди.
Как только оба старика уселись, Рэнди открыл рот: «Итак, могу я узнать, какова цель вашей встречи со мной и моей женой?»
Рэнди уже спросил свою жену, как он должен относиться к ее семье по отцовской линии. Чжэнь И ответил: «Делай, что хочешь»0
С этим Рэнди не нужно было быть вежливым с этой семьей кровососов. Поэтому с самого начала Рэнди холодно относился к ним, он даже не поздоровался с ними, прямо спросив о цели их визита. Он был уверен, что эти старики пришли сюда с дурными намерениями.
Старикам было все равно, как Рэнди к ним относится: «Ты ведь женился на нашей Чжэнь И, верно?»
Рэнди улыбнулся старику, который спросил его об этом. Старику было около 65 лет или даже больше, судя по морщинам на его лице.
«Мы пришли сюда, чтобы попросить выкуп за невесту. Ты женился на дочери семьи Чжэнь, но заплатил выкуп. Поэтому мы пришли просить выкуп, выкуп за нашу Чжэнь И».
Услышав слова старика, Рэнди улыбнулся. Его улыбка стала еще шире, что заставило семью Чжэнь почувствовать себя некомфортно. Несмотря на чувство дискомфорта, старик продолжил:
«Мы просим тебя дать нам территорию и десять миллионов золотых в качестве выкупа за Чжэнь И!»
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После встречи с Чжан Хао Рэнди и Чжэнь И вернулись в Вечнозеленый город. Они собирались охотиться вместе, поскольку Рэнди настаивал на этом. Сначала Чжэнь И отказалась, но когда Рэнди сказал, что он уйдёт через три дня, и поэтому хочет провести эти три дня с ней. Чжэнь И согласилась, поняв, что она охотилась целыми днями и пренебрегала Рэнди.
Но как только они вышли через восточные ворота Вечнозелёного города, Рэнди получил сообщение от Удина: «Босс, кузен леди босс шумит в Счастливом Ресторане в Восточном городе».
Рэнди рассказал об этом Чжэнь И, её лицо изменилось в один миг, счастливая улыбка сменилась ледяным холодом, когда он упомянул, что прибыл её кузен.
После этого они вернулись в Счастливый Ресторан и увидели ссору Удина и восемнадцатилетнего юноши. Восемнадцатилетний юноша явно боялся Удина, но не сдавался из упрямства.
Рэнди посмотрел на группу семьи Чжэнь, недоумевая, зачем они сюда пришли. Основываясь на том, что произошло в прошлом, они не должны были осмелиться прийти сюда после того, что они сделали с Чжэнь И и её мамой. По крайней мере так думал он, гадая о намерениях семьи Чжэнь, но они осмелились прийти сюда и даже подняли шум в ресторане.
Он уже удивился прихожу семьи Чжэнь, но сейчас Рэнди был шокирован словами, прозвучавшими из уст старика 65 лет.
Предположительно, этот старик был дедом Чжэнь И, в то время как другой старик, который был немного моложе, возрастом около 55-60 лет, был вторым дедом Чжэнь И.
Рэнди кашлянул два раза, прежде чем сказать: «Вы пришли сюда просить выкуп за невесту? Вы уверены, что не пришли не в то место и не спросили не того человека?»
«Парень, следи за своими манерами. Он дедушка Чжэнь И, что означает, что он также и твой дедушка. Ты женился на дочери семьи Чжэнь и хочешь сбежать, даже не заплатив выкуп?» – упрекнул Рэнди мужчина средних лет.
«Хе-хе» – усмехнулся Рэнди, услышав упрек мужчины средних лет.
Тем временем Чжэнь И опустила голову с того момента, как ее дед упомянул о выкупе. Ей было слишком стыдно, чтобы поднять голову.
«Хмф, я не думал, что жених моей кузины будет настолько низок, он даже не знает, как проявлять уважение к старшим. Какой позор!» – выплюнул Чжэнь Муюй, затаивший обиду на Рэнди из-за события ранее. Он не встал на его сторону и даже заставил его извиняться перед матерью своего лакея.
Ничего не произошло после того, как Чжэнь Муюй высмеял Рэнди. Он думал, что Рэнди не отвечает из-за его деда. Он решил, что нашел возможность отомстить.
Чжэнь Муюй зло усмехнулся: «Кто твои родители? Разве они не учили тебя хорошим манерам? Что…» – он не закончил фразу, поскольку увидел, что Рэнди смотрит на него. Хотя лицо Рэнди было равнодушным, сердце Чжэнь Муюя бешено заколотилось. Почему-то он чувствовал, что умрет, если закончит свои слова.
Даже Чжэнь И, которая с самого начала опустила голову, подняла ее и с яростью смотрела на кузена.
Рэнди не вспылил, он посмотрел на Чжэнь Муюя и сказал безразличным тоном: «Тебе лучше не встречаться со мной в дикой местности, иначе…»
Хотя Рэнди не договорил, все на втором этаже поняли, что скрывалось за его словами. Когда Рэнди произнес эти слова, выражения лиц мужчин среднего возраста и стариков сильно изменились.
Один мужчина средних лет толкнул локтем юношу примерно того же возраста, что и Рэнди. Юноша понял, чего хочет мужчина средних лет. Он посмотрел на своего младшего брата-идиота, с самого начала только его брат только и делал, что создавал проблемы.
Сначала был Удин, восходящая звезда Счастливой Гильдии, который сумела войти в топ-20 рейтинга по уровню менее чем за месяц. Но теперь он осмелился спровоцировать самого сильного, по слухам, человека. Нет, теперь это уже были не слухи, а факт.
Юноша потянул Чжэнь Муюя, направляясь к лестнице, и облегченно вздохнул.
«Итак… вы пришли сюда просить выкуп?» – спросил Рэнди деда Чжэнь И.
«А также познакомиться с твоими родителями. Мы одна семья, но ты и твои родители никогда не навещали нас, семью Чжэнь И» – ответила женщина средних лет.
«О» – Рэнди покачал головой. Он был поражен тем, насколько бесстыдна эта группа. Он хотел поговорить о том, как они обращались с Чжэнь И, так как хотел узнать, как они отреагируют.
Динь!
Рэнди получил сообщение. Прочитав сообщение, Рэнди посмотрел на жену. Чжэнь И кивнула, но Рэнди покачал головой.
«Кстати о выкупе, я должен отдать его ей, а не вам, верно?» – спросил Рэнди с озадаченным видом.
Когда один мужчина средних лет хотел возразить, Рэнди продолжил: «Вы помните, как вы обращались с моей женой, когда она была в вашей семье? Во-первых, вы забрали ее наследство, оставленное ей отцом. Во-вторых, вы даже угрожали ей её матерью, заставляя ее выйти замуж за ребенка из влиятельной семьи ради выгоды вашей так называемой семьи Чжэнь».
«Но теперь вы осмеливаетесь просить у меня выкуп? После того, что вы сделали с той, которую называете «наша Чжэнь И», вы по-прежнему смеете просить выкуп за неё?»
«Ну и что? Что бы ты ни говорил или что бы мы с ней ни сделали. Она все еще часть семьи Чжэнь. В ней течет кровь семьи Чжэнь. Теперь ты женился на ней, так что для нас нормально просить выкуп за неё» – наконец заговорил старик 55-60 лет. Его тон был спокойным, несмотря на то, что Рэнди сказал им.
«Действительно, она часть семьи Чжэнь. Не волнуйся, я дам вам выкуп, то, что я сказал раньше, было проверкой вашего бесстыдства. Это действительно открытие для меня. Вы расширили мой кругозор» – кивнул Рэнди. Он по-прежнему сохранял свое равнодушное выражение лица.
«И еще, хотя мне очень жаль, что случилось с моей женой в прошлом, в семье Чжэнь. Но я должен поблагодарить вас за то, что вы сделали с ней. Если бы вы хорошо с ней обращались, то, скорее всего, сейчас бы она была со своей лучшей подругой на территории Пекина, а не Джакарты».
«Вероятно, если бы вы хорошо к ней относились, то она бы стала одним из основных членов Династии Драконов, а не вице-лидером Счастливой Гильдии. Может быть, если бы вы хорошо с ней обращались, то она бы не была сейчас моей женой» – сказав это, Рэнди обнял Чжэнь И и поцеловал ее в лоб.
Чжэнь И был шокирован тем, что сказал Рэнди. На самом деле это она послала сообщение Рэнди, чтобы он проигнорировал требования семьи Чжэнь. Но вместо того, чтобы проигнорировать требования семьи Чжэнь, он поблагодарил их за то, что они делали с ней. Она не могла не почувствовала себя немного сердитой, но тепло и нежность вспыхнули в ее сердце.
Рэнди встал и слегка склонил голову: «Спасибо».
После этого Рэнди достал десять миллионов золотых из своего системного хранилища и положил на стол золотые банкноты на сумму десять миллионов.
«Я могу дать вам десять миллионов в качестве выкупа, но не территорию. Если я дам вам территорию, то это может позже навредить моей гильдии. Так что я могу дать только эти десять миллионов. На эти десять миллионов ваша семья Чжэнь может жить хорошо долгое время, но у меня есть условие» – улыбнулся Рэнди, положив десять миллионов. Естественно, улыбка была фальшивой.
Группа семьи Чжэнь посмотрела на Рэнди, когда он сказал, что есть условие, ожидая, пока он скажет им, что это за условие.
«После того как вы возьмете эти десять миллионов золотых, между семьей Чжэнь и моей женой больше не будет никаких отношений. После того как вы возьмете десять миллионов, больше не будет так называемых семейных уз».
«Если вы согласны с моим условием, вы можете взять десять миллионов».
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Чжэнь И думала, что семья Чжэнь возьмет десять миллионов без колебаний, но, к ее удивлению, её дед не взял десять миллионов. Ее дед просто смотрел на Рэнди со спокойным выражением лица.
Хотя она заметила, что ее дяди и тёти были взволнованы десятью миллионами на столе, но никто не двинулся, чтобы взять десять миллионов золотом.
«Они настаивают на территории?»
Но Рэнди не мог дать им территорию. Даже если Рэнди согласится отдать территорию, то она не согласится на это. Если они получат жетон, позволяющий захватить территорию в Индонезии, это принесет опасность Счастливой Гильдии.
Семья Чжэнь была частью второстепенных семей Династии Драконов. Если семья Чжэнь получит этот жетон, они наверняка отдадут его Династии Драконов.
После этого Династия Драконов сможет захватить территорию в Индонезии и построить телепортацию. Таким образом, основные члены Династии Драконов смогут телепортироваться туда. Несмотря на то, что Чжан Хао сказал, что семья Чжан не будет вмешиваться в конфликт между Рэнди и семьей Лонг, все будет по-другому, если они будут уверены, что у них есть высокий шанс победить.
Поэтому даже если бы Рэнди согласился, то она бы не согласилась с этим, так как понимала, как работает семья Чжэнь. Они используют этот жетон, чтобы поднять свой статус в Династии Драконов, и это создаст опасность для Счастливой Гильдии и Гаруды.
Глядя на то, что дед Чжэнь И колеблется, Рэнди снова заговорил: «Я не дам вам территорию, десять миллионов – это уже щедрость. Если вы не примете их и будете настаивать на территории, я заберу десять миллионов и не дам вам ни цента позже. Это просто знак благодарности от меня, а также способ разорвать связь между семьей Чжэнь и Чжэнь И».
«Неужели необходимо разрывать семейные узы между нами и Чжэнь И? Ты даже не спросил у неё, хочет ли она разорвать связь между нами или нет» – заговорил второй дед Чжэнь И с выражением боли, как будто разрыв семейных уз между ними и Чжэнь И был для него болезненным.
Рэнди не стал опровергать слова второго деда Чжэнь И, он повернул голову к жене, спрашивая её ответ.
«Я буду следовать воле своего мужа» – хотя она не знала, что на уме у ее деда и Рэнди. Хотя она чувствовала себя некомфортно, разрывая связь с семьей Чжэнь, поскольку её отец был из семьи Чжэнь, но она доверяла Рэнди, она была уверена, что Рэнди не причинит ей вреда.
«Бери или уходи! – Рэнди повернул голову к деду Чжэнь и усмехнулся. – Не думай, что я не знаю, чего ты хочешь, ты хочешь использовать Счастливую Гильдию в качестве зонтика. Вот почему ты так неохотно разрываешь отношения между вашей семьёй и Чжэнь И».
«Тогда у вас будет два зонтика – «Династия драконов» и «Счастливая Гильдия». Благодаря этому ваша семья Чжэнь сможет использовать две гильдии для своей выгоды».
Дед Чжэнь И фыркнул и встал, направляясь к лестнице. Только на этот раз выражение его лица изменилось, он был зол, но он не посмел дать волю своему гневу.
Второй дед Чжэнь И тоже встал и сказал одному из мужчин средних лет, чтобы тот взял золотые банкноты, после чего направился к лестнице, следуя за своим старшим братом.
После этих слов члены семьи Чжэнь: три мужчины среднего возраста и две женщины среднего возраста – ушли вслед за двумя старикам.
На первом этаже Чжан Хао и Чжан Жоу по-прежнему ели зеленые булочки и пили синий чай.
На столе стояла груда пустых тарелок и несколько пустых заварочных чайников. Попробовав зелёные булочки и синий чай, они стали зависимы от вкуса булочек и не могли прекратить есть булочки.
«Брат, смотри!»– Чжан Жоу указала пальцем на лестницу, жуя свою зеленую булочку. Чжан Хао посмотрел в сторону лестницы, продолжая жевать зеленую булочку.
Он увидел, как дед Чжэнь И вместе со вторым дедом Чжэнь И спустились со второго этажа. Вскоре после этого спустились трое мужчин среднего возраста и две женщины среднего возраста.
В отличие от лиц двух стариков, которых были злыми и мрачными, лица мужчин и женщин среднего возраста сияли и улыбались.
Чжан Хао был озадаченная, так же как и Чжан Жоу: «Что случилось? Почему у двух стариков плохие выражения лиц, а людей позади сияют, как будто они выиграли в лотерею?».
Чжан Хао пожал плечами: «Не знаю, спросишь у Чжэнь И. Разве она не твоя подруга? Я уверен, что она была наверху» – Чжан Хао указал пальцем наверх.
«Нет, если ее спросит Лонг Синья, она ей расскажет. Но если это сделаю я, то она не расскажет. Хотя я не знаю почему» – печально вздохнула Чжан Жоу, поедая булочку.
В прошлом она хотела сблизиться с Чжэнь И, но Чжэнь И держалась от нее на расстоянии, что заставлило её отказаться от попыток сблизиться с ней.
«Это из-за того, как обращалась с ней семья Чжэнь. На самом деле она презирает не только тебя и меня, она презирает все семьи в Династии Драконов, кроме Лонг Синьи. Тебе нужно просто показать свою искренность, если ты хочешь с ней подружиться» – Чжан Хао погладил сестру по волосам.
Тем временем на втором этаже. Чжэнь И и Рэнди все еще были там. Чжэнь И надула губы: «Значит, ты благодарен им за то, что они плохо обращались со мной в прошлом?»
«Но то, что я сказал, было правильным, не так ли? Если бы у тебя с ними были хорошие отношения, и они не заставляли бы тебя выйти замуж на Лонг Чжэминя. Я уверен, что ты бы пошла за своей лучшей подругой, Лонг Синьей, и присоединилась к Династии Драконов, телепортировавшись на территорию Пекина, а не выбрала случайную телепортацию».
«Если бы это произошло, то я бы не смог встретить тебя. Поэтому семья Чжэнь косвенно помогла мне» – хотя объяснение Рэнди казалось надуманным, но это был фактом.
«Ладно, оставим в стороне, что ты им благодарен. Что насчет десяти миллионов? Это действительно мой выкуп? Как ты мог отдать им его, оно должно быть моим, а не их. Я хочу получить свой выкуп» – Чжэнь И потянула Рэнди за руку. Это было похоже на ребенка, просящего карманные деньги у своего отца.
«Итак… что ты хочешь в качестве выкупа? Деньги? Все мои деньги твои, даже я сам твой» – было редкостью для Чжэнь И становиться такой игривой, поэтому Рэнди подыграл ей.
«Мне нужна родословная в качестве моего выкупа» – кокетливо сказала Чжэнь И.
«Хорошо, я принесу её из своего путешествия» – без колебаний согласился Рэнди. Его главной целью было найти второй сундук Вознесения.
«Легендарные доспехи! У меня еще нет их» – Чжэнь и моргнула, озвучивая по очереди свой выкуп.
Рэнди помолчал, раздумывая, где достать новую легендарную броню. Хотя Рэнди знал, что Чжэнь И не серьезно относится к своей просьбе, но он действительно хотел подарить жене легендарные доспехи.
Потом он вспомнил, что у него его есть одно бесплатное обслуживание у старика Бая. Ему нужно только собрать материалы, чтобы получить легендарные доспехи для своей жены.
Но он не был уверен, что сможет собрать необходимые материалы. Единственный способ собрать материалы был на аукционе в Восточном Аукционном Доме. Но он слышал, что Восточный Аукционный Дом редко выставлял на аукцион материалы для изготовления легендарного снаряжения после первого ежемесячного аукциона.
«Хм, у меня есть способ достать тебе легендарные доспехи…» – Рэнди рассказал ей, что старик Бай бесплатно обслужит его, и сказал собрать материалы в Восточном Аукционном Доме.
Глаза Чжэнь И засияли, и она широко улыбнулась: «Хорошо, тогда я неохотно приму выкуп».
«Но эта бесплатная услуга принадлежит тебе. Что, если он не захочет делать доспехи для меня, так как я встречалась с ним только один раз?» – Чжэнь И беспокоилась, что если Рэнди уйдет, а старик Бай ей не поверит?
Рэнди достал кость длиной в тридцать сантиметров: «Возьми это, и старик Бай тебе поверит».
Это была кость Дракона Хаоса. У него осталось всего тридцать сантиметров после того, как старик Бай взял тридцать сантиметров, а остальное использовал, чтобы создать Тьму и Ледяную Ярость.
Как только Чжэнь И взяла кость, на второй этаж поднялся Удин и крикнул: «Босс! Там тебя ищет красавица!»
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Рэнди нахмурился, почувствовав раздражение. Вчера Чжан Хао искал его, чтобы извиниться. Только что семья Чжэнь искала его, чтобы потребовать выкуп за невесту. А теперь…
«Что только что сказал Удин? Красавица? Меня ищет красавица?»
Рэнди был озадачен этим, у него было не так уж много подруг, и хотя у него были подруги, он никогда не встречался с ними с тех пор, как началась битва за Вознесение.
У выражение лица Чжэнь И стало странным, когда удин сказал, что какая-то красавица ищет Рэнди. Она с сомнением и вопросом посмотрела на Рэнди.
Рэнди заметил, что жена смотрит на него. Он повернулся к жене, по выражению её лица было видно, что она спрашивает его: «Кто эта красавица?»
Рэнди пожал плечами, показывая, что не знает.
«Давай посмотрим и узнаем, кто она».
Тем временем на первом этаже Чжан Хао и Чжан Жоу заканчивали свой завтрак. На столе стояли четыре стопки тарелок. Каждая стопка состояла из двенадцати тарелок, что означало, что они заказали сорок восемь тарелок зеленых булочек. Кроме четырех стопок пустых тарелок, там было двенадцать пустых заварочных чайников.
Они все еще жевали по последней булочке. После того как первая булочка попала им в рот, они не могли перестать есть, пока их животы не начали выпячиваться. Если бы они уже не были переполнены и могли бы съесть ещё булочку, они бы продолжили заказывать зеленые булочки.
Проглотив последние зеленые булочки, оба взяли по последней чашке синего чая и выпили его одним глотком.
Рыг!
Они поставили чашки на стол и одновременно рыгнули. Услышав отрыжку, они посмотрели друг на друга и громко рассмеялись.
«Я не думала, что стану зависимой от зеленых булочек. Эти булочки опасны!» – Чжан Жоу похлопала себя по выпирающему животу.
«Действительно, эти булочки опасны, но… – Чжан Хао сделал паузу. – Похоже, отныне я буду завтракать здесь» – вздохнул Чжан Хао. Булочка подействовала на него как наркотик, вызывая зависимость.
«Кстати, сколько стоит эти «Паровые Булочки из Быка Копчённого на Чае» и «Лёгкий Лазурный Чай?» Мы съели сорок восемь тарелок булочек и выпили двенадцать чайников чая» – он вспомнил, что у него нет с собой золота.
Прошлой ночью он проиграл все свое золото в азартных играх. Сначала он не думал о том, есть у него деньги или нет, поскольку ему не терпелось посмотреть представление, но теперь он вспомнил, что у него нет с собой золота.
Чжан Хао посмотрел на свою сестру, надеясь, что у нее есть с собой золото: «Жоу'эр, ты брала с собой деньги? У меня их нет».
Чжан Жоу несколько раз моргнула, глядя на брата, проверяя сколько у неё денег: «Я только что купила кучу зелий, у меня есть один золотой и несколько серебряных монет… – Чжан Жоу немного помолчала, смотря на пустые тарелки и чайники на столе, и неуверенно сказала. – Этого ведь достаточно, чтобы оплатить счет?»
Чжан Хао посмотрел на стол и снова взглянул на сестру: «Я не знаю, я даже не знаю, сколько стоит эти булочки и чай».
Чжан Жоу потеряла дар речи, когда её брат это сказал: «У тебя нет денег, но ты осмелился сделать заказ. Ты даже не знаешь, сколько стоит еда, которую ты заказал».
«Если у тебя есть золотая монета, то этого достаточно. Один золотой – цена необычного снаряжения» – заверил Чжан Хао свою сестру. Несмотря на то, что они могли легко получить золотую монету, золотой монеты бы хватило, чтобы заплатить за еду, одной золотой монеты даже было слишком много, так как самая дорогая еда в Китайской Кухне стоила 7 серебряных».
«Хмф, золотая монета за необычное снаряжение, чёрта с два. Теперь цена за необычное оборудование составляет 20 золотых. Все цены на экипировку и зелья выросли в двадцать раз, то же самое касается ингредиентов» – фыркнула Чжан Жоу на слова своего брата.
Чжан Хао был шокирован, когда его сестра это сказала, это было огромным повышением цен: «Но я ничего об этом не знал» – озадачился Чжан Хао, так как он действительно не знал.
«Ты не знал??? Конечно, ты ничего не знал! Всё, что у тебя есть, начиная с зелий и заканчивая твоим снаряжением, для тебя купила я» – Чжан Жоу закатила глаза.
После этого Чжан Жоу махнула рукой официантке, прося счет. Официантка кивнула и направилась к стойке. Вскоре после этого она подошла к брату и сестре.
Услышав, что сказала официантка, Чжан Жоу в шоке воскликнула: «Что?! 5 золотых и 40 серебряных???» – бессознательно крикнула Чжан Жоу.
Тем временем Чжан Хао послал сообщение, чтобы ему принесли деньги. Но как только он отправил сообщение, то увидел у входа знакомую фигуру. Не колеблясь, он направился к выходу, но остановился, увидев Рэнди и Чжэнь И, спускающихся со второго этажа.
Он только извинился перед ними, поэтому ему было немного неловко с ними встречаться. Чжан Хао вернулся к своей сестре и официантке, доставившей ему неприятности. Вероятно, это был первый раз, когда официантка встречала такого рода клиентов.
Чжан Хао толкнул Чжан Жоу локтем и что-то прошептал ей. После этого Чжан Жоу посмотрела на вход, и ее лицо просветлело.
«Извините, вы не могли бы подождать минутку? Сейчас я получу деньги. Вот это мой брат, он станет залогом. Если я не вернусь можете заставить его мыть тарелки в течение недели» – Чжан Жоу подмигнул официантке, прежде чем направиться к выходу.
У входа стояла девушка. У неё были длинные черные волосы и фиолетовые глаза. На поясе у нее висел меч. Каждый, кто проходил мимо входа, бросал на девушку взгляд.
Может быть, если бы не её ледяное выражение лица, некоторые парни попытались бы познакомиться с ней поближе. Но ее ледяное выражение лица заставляло мужчин не осмеливаться приближаться к ней. Они узнали красавицу. Она была Лонг Синьей, единственным ребенком Лонг Тяньюя.
«Сестра Синья! Сестра Синья!» – раздался бодрый голос, зовущий девушку.
В это время Рэнди и Чжэнь И подошли к Лонг Синье. На лице Чжэнь И появилась радость, когда она увидела свою лучшую подругу. Но услышав, что кто-то зовет её лучшую подругу, она повернула голову к источнику звука.
Не только Чжэнь И, но и Рэнди посмотрел в ту же сторону, что и его жена. Он увидел, как девушка махала рукой, торопливо шагая и крича «Сестра Синья».
Чжан Жоу не заметила Рэнди и Чжэнь И. Она подумала, что они хотят выйти, и просто остановилась, услышав ее крик. Поэтому она даже не потрудилась взглянуть на них.
«Сестра Синья, что ты здесь делаешь? Не хочешь позавтракать?» – Чжан Жоу тут же схватила Лонг Синью за руку, хотя она не сблизилась с Чжэнь И, но была близка с Лонг Синьёй. В Династии Драконов Лонг Синья была ей ближе всех, кроме её брата и семьи. По сути, у нее не было друзей, кроме Лонг Синьи, поэтому она всегда следовала за своим братом, куда бы он ни пошел.
Ледяное выражение лица Лонг Синьи исчезло, когда она увидела Чжан Жоу. Она улыбнулась: «Я здесь не для этого, я здесь, чтобы встретиться с ними» – Лонг Синья указала пальцем на Рэнди и Чжэнь И.
Чжан Жоу повернула голову и увидела Чжэнь И. Она кивнула, а та кивнула ей ответ. Но когда она посмотрела на мужчину рядом с Чжэнь И, выражение ее лица изменилось. Это было похоже на встречу собаки с кошкой. Ей очень хотелось укусить этого человека.
Но она была в городе. Если она укусит этого человека, то, скорее всего, страж в золотых доспехов поймает её и посадит в тюрьму на несколько дней. Чжан Жоу фыркнула мужчине, затем повернула голову к Лонг Синье и что-то ей прошептала.
После этого Лонг Синья посмотрела в обеденный зал, где стоял стол Чжан Хао. Чжан Хао тоже смотрел на вход. Когда его взгляд встретился со взглядом Лонг Синьи, он сразу отвернулся. Он притворился, что не замечает пристального взгляда Лонг Синьи; ему было стыдно встречаться с ней взглядом.
Лонг Синья беспомощно улыбнулась, глядя на эту пару брата и сестры. Она достала пять золотых монет и протянула их Чжан Жоу.
«Спасибо, сестра Синья. Ты должна попробовать зеленые булочки и синий чай здесь. Это так вкусно, но опасно. Чжан Жоу взяла золотые монеты с цветущей улыбкой и посоветовала ей позавтракать.
«Я могу съесть булочки и чай бесплатно. Он владелец ресторана, я воспользуюсь им в полной мере» – усмехнулась Лонг Синья, указывая пальцем на Рэнди.
Почему-то тело Рэнди содрогнулось, услышав это.
«Что она имеет в виду, говоря, что воспользуется мной в полной мере?»
Чжан Жоу взяла пять золотых и побежала обратно в обеденный зал, чтобы оплатить счет. Она не забыла фыркнуть на Рэнди, прежде чем побежать обратно к своему столику. Взгляд Чжан Жоу, брошенный на Рэнди был полон негодования. Как будто он был должен ей миллион золотых.
Рэнди был ошарашен действиями девушки. Рэнди узнал её, это была Чжан Жоу, третья женщина в топ-20 рейтинга по уровню. Но это был первый раз, когда он встретился с ней лицом к лицу, и все же она почему-то ненавидела его.
Глядя на озадаченный вид Рэнди, Лонг Синья усмехнулась: «Ты безжалостно избил ее брата. Конечно, она будет тебя ненавидеть».
«Так что… мы будем говорить здесь? Если так, то ты бессердечный хозяин, заставляющий гостя стоять здесь».
Чжэнь И хранила молчание, когда пришла Чжан Жоу, она только безразлично кивнула Чжан Жоу. Теперь, услышав, что сказала ее лучшая подруга, она просияла, с восторгом её приветствуя.
Прежде чем подняться на второй этаж, Чжэнь И заказал две порции «Паровых Булочек из Быка Копчённого на Чае» и чайник «Лёгкого Лазурного Чая».
На втором этаже Чжэнь И сразу же пригласила свою подругу сесть и поболтать, ожидая булочки и чай. Рэнди сидел напротив, озадаченный внезапным визитом Лонг Синьи. Удин сказал, что Лонг Синья хотела встретиться с ним, но теперь она игнорировала его и болтала с Чжэнь И.
Поболтав немного с Чжэнь И, Лонг Синья повернула голову к Рэнди.
«Я хочу вступить в Счастливую Гильдию!» – сказала она, усмехнувшись и подмигнув ему. Но судя по голосу и тону, она говорила решительно и серьезно.
«Операция горячая цыпочках» – выпалил Рэнди.
Битва за Вознесение Глава 165. Дядя, я вернулась!
Глава 165. Дядя, я вернулась!
На следующий день Рэнди забрал своё оружие. Хотя старик Бай улучшил Первобытный Клеймор Нижнего Мира, внешний вид большого меча не изменился. Все тот же двухметровый черный меч, шириной двадцать сантиметров.
Рэнди не волновал внешний вид меча. Он проверил характеристики меча.
[Первобытная Клеймор Нижнего Мира]
Класс: древний класс
Увеличение урона атаки на 32%
Дополнительные эффекты:
Близость к огню: усиление огненных атак на 5%
#Обновляемое снаряжение
В характеристиках меча произошли огромные изменения. Урон от атаки увеличился на одиннадцать процентов, и появился дополнительный эффект. Это был первый раз, когда Рэнди обнаружил, что оружие древнего класса имеет подобный эффект. Однако он все еще не знал, как использовать близость к огню.
Рэнди поблагодарил старика Бая. На самом деле он хотел улучшить меч еще раз, возможно, он станет оружием легендарного класса. Но он помнил, что последнее бесплатное обслуживание нужно его жене для создания легендарных доспехов.
Перед уходом из Восточного Кузницы Рэнди сказал старику Баю, что последним бесплатным обслуживание воспользуется его жена. Он сказал, что его жена придет с материалами и костью Дракона Хаоса, чтобы создать легендарные доспехи.
Старик Бай ответил Рэнди, махнув ему рукой. На этом его подготовка к путешествию была завершена. Но его беспокоила еще одна вещь, связанная с Шаной. Прошло уже пять дней с тех пор, как Шана была наказана.
Без нее Рэнди становился менее уверенным в своем путешествии. Хотя у нее было много ограничений, но она все еще могла помочь ему в путешествии.
Он не знал, насколько велика разница между территориями вокруг Джакарты и территориями, которые находятся далеко от Джакарты.
Но в одном он был уверен: звери и монстры там должны быть намного сильнее, чем звери и монстры здесь.
Он уже подтвердил это на своем опыте. Чем дальше он удалялся от территории Джакарты, тем более высокого уровня и класса были звери. Вот почему он не осмеливался искать второй сундук Вознесения, пока не стал достаточно силен.
На шестой день Шана все еще не вернулась. Когда он пытался ей позвать, она не отвечала.
Чжэнь И проводила с ним больше времени после визита семьи Чжэнь, что заставляло его меньше беспокоиться. Они вместе охотились, вместе ели, вместе купались. По сути, они приклеились, так как везде ходили вместе.
На седьмой день Рэнди медленно приоткрыл веки. Сегодня он отправится на поиски сундука Вознесения. Но Шана по-прежнему никак не реагировала.
Рэнди вздохнул, поскольку главной причиной, по которой Шана получила наказание, был он. Интересно, когда она вернется, или она больше не вернется?
Думая об этом, Рэнди впадал в депрессию. Несмотря на то, что иногда Шана раздражала его, она была очень полезна. Пока его мысли блуждали, думая о том, что случилось с Шаной, он почувствовал какое-то движение в своих руках.
Его жена все еще спала. Когда он взглянул на ее лицо, его нахмуренный лоб исчез. Хотя он все еще чувствовал себя подавленным, но его стресс уменьшился.
Она обнимала его, ища удобное положение, чтобы продолжить спать. Скорее всего, она была измотана из-за ночной «битвы».
Прошлой ночью битва продолжалась четыре часа. Вспомнив о вчерашней битве, Рэнди удовлетворенно улыбнулся. Поскольку ему предстояло отправиться в путь, битва продолжалась четыре часа.
Он не знал, когда вернется из своего путешествия. Поэтому прошлой ночью он сражался до тех пор, пока не был удовлетворен, что сделало Чжэнь И измотанной. Рэнди приблизил голову к жене и поцеловал ее в лоб.
Потом он посмотрел время на боевой системе. Но, к его удивлению, ему пришло уведомление от боевой системы. Раньше он не замечал уведомления от боевой системы.
Боевая система: ваш ИИ, Шана, нарушил правила, слив информацию о навыках Первобытного Волка Нижнего Мира, чего не должна была делать. Она была наказана центром.
Боевая система: Вы можете выбрать новый ИИ или оставить Шану. Примечание: Если вы хотите, чтобы Шана вернулась, вы должны заплатить за миллион золотых в качестве компенсации за то, что вы получили информацию о навыках, которую вы не должны были получить. Если вы решите получить новый ИИ, вам не нужно будет платить, но ваши воспоминания о навыках Первобытного Волка Нижнего Мира будут стерты.
Боевая система: пожалуйста, выберите! Примечание: Если вы не выберете в течение дня, то боевая система применит второй вариант.
Рэнди без колебаний решил заплатить миллион золотых. Не то чтобы он боялся, что его воспоминания будут стерты. Это было потому, что он уже считал Шану одной из своих самых близких, несмотря на то, что она была странным ИИ.
Рэнди заметил, что его золото уменьшилось на миллион. Вскоре перед его лицом появилась Шана.
«Дядя, я вернулась! Ты скучал по мне?» – крошечная и милая Шана раскрыла обе руки, желая обнять Рэнди, но не смогла, так как была голограммой.
Хотя она и сказала, что ее накажут, но в ней не было никаких изменений, кроме волос. Да, ее прическа изменилась. Она завязала волосы в хвост, и чёлка закрывала её лоб.
За исключением этого, в ней не было никаких изменений. Он задавался вопросом, как её наказал центр. Пока Рэнди пребывал в оцепенении, голос Шаны снова зазвенел у него в ушах.
«Дядя, ты не скучал по мне?» – голос Шаны звучал так, словно он её обидел.
«Конечно, я скучал по тебе. Если бы я не скучал по тебе, я бы предпочёл получить новый ИИ, а не платить миллион, но… ты можешь перестать называть меня дядей? Я думаю, что старший брат более подходит, верно?» – Рэнди улыбнулся Шане. Это единственное, что его раздражало, она всегда называла его дядей.
Хотя он постоянно просил ее перестать называть его дядей, она всегда отказывалась.
«Хех, тогда почему ты игнорировал меня ранее? – надулась Шана, но вскоре на ее лице появилась цветущая улыбка. – Старший брат более уместно?» – Шана помолчала, глядя на женщину, которая обнимала Рэнди.
«Ты уже женат… так что же из них более уместно? Дядя или старший брат?»
Рэнди покачал головой, признавая свое поражение. Он не мог опровергнуть ее слова. Он был женатым мужчиной, а Шана была похожа на ребенка, хотя и была ИИ.
«С кем ты разговариваешь?» – Чжэнь И проснулась, услышав голос Рэнди. Она потерла глаза и посмотрела на мужа.
«Я разговариваю с Шаной…» – Рэнди рассказал ей о возвращении Шаны.
«О, как хорошо, что она вернулась, – Чжэнь И полностью проснулась, услышав, что Шана вернулась. – Я не знаю, где ты, но я хочу сказать тебя спасибо за помощь моему мужу».
Чжэнь И слегка наклонила голову, благодаря Шану. Она думала, что ей необходимо поблагодарить Шану. Хотя Шана была искусственным интеллектом, но она помогала её мужу и получила наказание за то, что помогла ему.
Поэтому Чжэнь И решила поблагодарить Шану как следует, когда она вернется. Теперь, когда Шана вернулась, она сразу поблагодарила ее.
Шана была шокирована поступком Чжэнь И. Ей и в голову не приходило, что Чжэнь И скажет ей спасибо. Она была застигнута врасплох и не знала, что делать. Она заволновалась и продолжала смотреть на Рэнди и Чжэнь И.
Рэнди забавляла взволнованность Шаны.
«Шана сказала, что все в хорошо. Помогать мне – ее работа, так что тебе не нужно благодарить ее» – сказал Рэнди Чжэнь И от имени Шаны. Тем временем Шана закивала, услышав, что сказал Рэнди.
После этого Рэнди приблизил свою голову к голове Чжэнь И: «Но, женушка, если ты хотела сказать спасибо, то тебе стоила сначала одеться. Ты явно меня соблазняешь».
Чжэнь И только что проснулась, и на ней ничего не было. Верхняя часть ее тела была обнажена, и там гордо возвышались два холмика.
Услышав слова Рэнди, она поняла, что на ней ничего нет. Теперь настала ее очередь волноваться. Ее лицо стало красным, как вареный краб.
Она хотела притянуть одеяло, чтобы прикрыть верхнюю часть тела. Это было её рефлексом прикрыть верхнюю часть тела, но Рэнди не позволил ей этого сделать.
Рэнди повалил ее на кровать и поцеловал в губы. Вскоре комнату заполнили шумное дыхание и стоны.
Что касается Шаны, то она вернулась в свое «царство» после того, как посмотрела на действия Рэнди. Но прежде чем уйти, она прокляла Рэнди: «Дядя-извращенец!»
Битва за Вознесение Глава 166. Ты должен
Глава 166. Ты должен
Рэнди и Чжэнь и встали в час дня. Сегодня было отбытие Рэнди, он уже рассказал о своем путешествии родителям. Вайзен и Альмира ничего не могли поделать, кроме как согласиться, несмотря на опасности, таившиеся в дикой местности.
Они знали, что Рэнди был их опорой, опорой Счастливой Гильдии и других Счастливых объектов: Гаруды, Вечнозеленого города. У всего этого была одна опора – Рэнди. Вайзен знал, как важно путешествие Рэнди.
Хотя Вайзен не знал, что такое сундук Вознесения, поскольку Рэнди не рассказал ему деталей. Но его путешествие на восток даст им общее представление о новой Земле, о том, как сильно она изменилась.
Из-за этого Вайзен и Альмира согласились отпустить своего единственного ребенка на восток. Конечно, Рэнди не всем рассказал о своем путешествии. Только горстка людей знала о его путешествии, только члены Счастливой Гильдии.
Члены Гаруды ничего не знали об этом, так как Рэнди считал, что чем меньше людей знает о его путешествии, тем лучше.
Поэтому в день его отбытия все члены Счастливой Гильдии хотели проводить его, но Рэнди отказался. Он хотел сохранить в тайне свое путешествие.
Но прежде чем отправиться в путь, Вайзен и Альмира устроили для него небольшой пир. Они сказали, что он не поест еды из Счастливого Ресторана в своем путешествии, поэтому они устроили небольшой банкет, чтобы позволить ему есть, пока он не наестся.
Разумеется, все члены Счастливой Гильдии присутствовали на этом банкете. Через час банкет закончился. Рэнди отправился в путь вместе с женой, провожающей его до границы Джакарты и Бекаси.
Но Удин, Густи, Акихиро, Аска и Лонг Синья не отставали. Да, Лонг Синья вступила в Счастливую Гильдию, его жена гарантировала ему, что Лонг Синья не причинит вреда.
Это было единственное, что его беспокоило. Несмотря на то, что Лонг Синья была лучшей подругой его жены, она также была единственной дочерью Лонг Тяньюя. Лонг Тяньюй был главой Династии Драконов, а Династия Драконов была врагом Счастливой Гильдии.
Он беспокоился об этом. Он говорил об этом со своей женой, но его жена настаивала, что не будет никаких проблем от того, что Лонг Синья присоединится к их гильдии. Вместо этого Лонг Синья станет огромным подспорьем для их гильдии. Так сказала ему жена.
В тот день, когда Лонг Синья сказала, что хочет вступить в его гильдию, Рэнди наотрез отказался выполнять ее просьбу.
Он думал, что его жена подумает о том же, что и он, но это было не так. Лонг Синья что-то прошептала его жене, а потом они выгнали его со второго этажа и поговорили наедине.
У Чжэнь И и Лонг Синьи был личный разговор, и он ничего об этом не знал. Несмотря на то, что он спросил Чжэнь И, его жена сказала ему, что она расскажет ей, когда придет время.
Семеро продолжали идти к территории Джакарты. Пока они шли, Рэнди постоянно с беспокойством поглядывал на Лонг Синью. Он уже велел Удину и Густи присматривать за ней, но тревога все еще жила в его сердце.
Через полчаса они прибыла на границу между Джакартой и Бекаси. Но Рэнди все больше беспокоился.
Глядя на Рэнди, Лонг Синья позабавилась. Конечно, она заметила, что Рэнди продолжает смотреть на нее с озабоченным лицом, но она игнорировала его, притворяясь, что ничего не замечает.
Но сейчас, смотря на взволнованное выражение лица Рэнди перед отправлением в путешествие. Лонг Синья сказал с улыбкой: «Не волнуйся, босс, я тебя не предам. Хотя ты не веришь мне, ты должен верить своей жене».
С тех пор как Лонг Синья присоединилась к Счастливой Гильдии. Она называла Рэнди боссом вслед за остальными.
Услышав, что сказала Лонг Синья, он посмотрел на жену. Чжэнь И с улыбкой кивнула: «Не волнуйся, я буду управлять Счастливой Гильдией, защищать нашу семью, защищать наш дом. Я никому не позволю разрушить наш дом, даже своей лучшей подруге».
Рэнди мог только поверить своей жене, хотя он не доверял Лонг Синье, он верил своей жене.
«Хорошо» – хотя он и сказал это, Рэнди всё равно бросил угрожающий взгляд на Лонг Синью.
Глядя на это, Чжэнь И хихикнула, посчитав это забавным, в то время как Лонг Синья беспомощно улыбнулась.
После этого Рэнди попрощался с пятью людьми, да с пятью. Он попрощался только с пятью, проигнорировав Лонг Синью. Он также извинился перед Густи за то, что не сможет присутствовать на его свадьбе. После этого он легонько поцеловал жену и отправился в путь.
Прежде чем расстаться с Чжэнь И, на лице Рэнди мелькнул след неохоты. Но он ожесточил свое сердце, оставляя шестерых за спиной.
Все шестеро смотрели на фигуру Рэнди. На его спине был огромный черный плащ с улыбающимся смайликом на нем. Фигура Рэнди становилась все более далёкой, пока наконец не исчезла из поля зрения шести человек.
Чжэнь И вздохнула и отвернулась, печаль была видна на лице Чжэнь И. Но всего за мгновение выражение её лица снова стало решительным.
Её муж отправился в путешествие для неё, он искал для неё сундук Вознесения. Значит, она тоже внесет свою лепту, защитит его дом, их дом. Кроме того, она будет становиться все сильнее и сильнее.
В последние три дня она повсюду сопровождала Рэнди, и у нее стало меньше времени на охоту. Таким образом, не было никаких изменений в рейтинге уровней, за исключением того, что уровень Лонг Тяньюя снова повысился, то же самое у Рё Токугавы. Но Рё Токугава по-прежнему занимал третье место, уступая Чжэнь И.
Она поставила перед собой цель: превзойти Лонг Тяньюя в рейтинге по уровню. Прежде чем ее муж вернется, она должна занять 1 место в рейтинге по уровню. Она станет опорой Счастливой Гильдии, пока её муж в путешествие.
С этими мыслями ее печаль улетучилась. Выражение её лица снова стало спокойным и холодным, как раньше, когда она не была с Рэнди или их семьей, её взгляд были твёрдым и полным уверенности.
Лонг Синья заметила перемены в лице Чжэнь И. На самом деле она хотела утешить ее, когда Чжэнь И вздохнула. Но теперь, кажется, в этом не было необходимости.
Лонг Синья подошла ближе к Чжэнь И и обнял её за плечи. Вскоре она почувствовала, что на нее смотрят четыре глаза. Она подняла голову и увидела, что Удин и Густи внимательно смотрят на нее.
Лонг Синья беспомощно улыбнулась. Она знала, что, должно быть, Рэнди попросил Удина и Густи присматривать за ней.
…
Тем временем Рэнди шел на восток через территорию Бекаси. Прекрасная, но смертельно опасная территория. Вокруг него росли разноцветные дубы. Землю покрывала зелёная трава.
Зеленая земля, много дубов разных цветов, свежий воздух и спокойная атмосфера. Его подавленное настроение из-за расставания с женой и семьей уменьшилось.
Динь!
Как раз когда он наслаждался красотой территории Бекаси, пришло сообщение.
Он открыл его. Сообщение было от его жены. Сообщение было длинным, если бы оно было преобразовано в обычную книгу, то оно, скорее всего, заняло бы четыре или пять страниц книги.
Первое, что попалось ему на глаза в сообщение, было просьбой Чжэнь И вернуться как можно скорее, когда он уже найдёт сундук Вознесения. Она написала в сообщении, что все в порядке, если она не сможет получить родословную сейчас до тех пор, пока он с ней.
Нежность и тепло вспыхнули в его сердце, когда он прочитал послание. Последними словами словам в абзаце было: «Я очень скучаю по тебе».
В тот момент, когда он хотел прочитать дальше, он врезался в кого-то, поскольку был поглощен сообщением и не смотрел вперед.
«Ай!» – Рэнди врезался в мужчину, и тот упал, издав крик боли.
«Простите, сэр» – тут же извинился Рэнди, почувствовав, что был неправ.
«Эй, ты думаешь, достаточно просто сказать мне «прости»? Если бы извинения могли решить все проблемы, тогда не было бы никакой необходимости в полиции, – мужчина встал и указал пальцем на Рэнди. – Ты должен…»
Но голос мужчины резко остановился после того, как он посмотрел на лицо Рэнди.
Битва за Вознесение Глава 167. Хе-хе-хе-хе
Глава 167. Хе-хе-хе-хе
Услышав слова человека, с которым он столкнулся. Рэнди почувствовал себя странно.
Полиция? Какая, черт возьми, связь между полицией и ним, который случайно врезался в этого мужчину. Даже если бы мужчина сообщил о нем в полицию, его бы не задержали только за то, что он случайно врезался в мужчину.
Кроме того, с тех пор как началась битва за Вознесение, не было полиции, так что за чушь нес этот мужчина? Судя по тому, как этот мужчина с ним разговаривал, он явно был на него зол.
Как только мужчина встал, он указал на него пальцем и сказал: «Ты должен…» – но на этом остановился.
Мужчина остолбенел, увидев лицо Рэнди. Его глаза и рот широко раскрылись, если бы у Рэнди было куриное яйцо, скорее всего, его можно было бы засунуть мужчине в рот.
«Я должен… что?» – озадаченно спросил Рэнди. Глядя на его лицо, Рэнди почему-то почувствовал его знакомым.
Мужчина был ниже его ростом, без волос, лысый. У лысого было среднее телосложение, не слишком крупное, но и не слишком маленькое. Сначала, когда лысый столкнулся с ним, выражение его лица было свирепым, но после того, как он посмотрел на него, на его лице появился страх.
«Т-ты… должен быть ост… осторожней в… будущем» – заикаясь, ответил лысый Рэнди.
«Он узнал меня? Но если он узнал меня, то почему он боится меня? По его лицу видно, что он меня. Кроме того, я чувствую, что знаком с этим лысым, но не помню, когда и где я его встречал».
За исключением того, что лысый является членом Династии Драконов. Если лысый – член Династии Драконов тогда понятно, почему он его боится.
Рэнди посмотрел на плечо лысого, там не было эмблемы Династии Драконов, как говорил Чжан Хао. Значит, лысый не был членом Династии Драконов.
«Итак… почему этот лысый боится меня?»
После некоторых раздумий Рэнди прямо спросил лысого: «Эммм, брат, мы встречались раньше? Я чувствую, что мы встречались раньше, но я не помню, где мы встречались».
Лысый отступил на несколько шагов, качая головой: «Нет, я никогда не встречал тебя, это наша первая встреча. Может быть, ты меня с кем-то путаешь?»
Глядя на реакцию лысого, Рэнди все больше убеждался, что он встречал лысого: «Если я никогда не встречал этого лысого, почему он меня боится?»
«Неужели? Ты знаешь, я не люблю, когда мне лгут» – взгляд Рэнди стал острым, когда он посмотрел на лысого, он сделал несколько шагов вперед, в то время как лысый продолжил отступать. Он решил угрожать этому лысому, потому что ему было любопытно, почему лысый боится его.
Лысый продолжал качать головой, отступая назад, когда Рэнди приблизился. Сделав несколько шагов, он наткнулся на корень дуба. Лысый упал, ударившись ягодицами о корень дуба.
«Ай!» – лысый вскрикнул от боли. Хоть лысый носил серебряные доспехи, его ягодицы не были защищены доспехами.
Только Рэнди хотел подойти и заставить испуганного лысого ответить ему, как услышал шаги нескольких человек. Рэнди остановился, глядя за спину лысого, на источник звука шагов.
К тому месту, где он находился, приближались четыре мужчины. Четверо весело болтали и поначалу не заметили Рэнди и лысого. Но когда Рэнди посмотрел на них, все четверо перестали болтать и тоже посмотрели на Рэнди.
Каким-то образом Рэнди почувствовал, что знаком и с этими четырьмя мужчинами. Слева стоял мужчина ростом около 1,7 метра с длинными волосами. Рядом с длинноволосым мужчиной был мужчина с ирокезом, он был ниже длинноволосого.
Рядом с ними-мужчина примерно такого же роста, с армейской стрижкой и ученой внешностью.
Глядя на лысого, который упал, и Рэнди, который стоял перед лысым. Эти четверо бросились к лысому и Рэнди, громко крикнув: «Босс!»
Рэнди очнулся от своих мыслей, в которых пытался вспомнить, кто же эти пятеро. Он действительно чувствовал себя знакомым с этими пятью.
Все четверо помогли лысому встать. После этого самый низкий мужчина, с ирокезом, посмотрел на Рэнди. Его лицо было свирепым, он ткнул пальцем в сторону Рэнди: «Ты посмел напасть на нашего босса, я заставлю тебя узнать, что…»
Но слова мужчины с ирокезом резко оборвались, словно его горло было забито яйцом, и он не мог закончить предложение. Кроме того, его лицо из свирепого превратилось в испуганное.
Рэнди снова удивился. Это была та же реакция, что и у лысого ранее. Сначала их лица были свирепыми, как у тигра, который хочет проглотить свою добычу. Но за долю секунды свирепость превращалась в страх.
На лицах остальных, как у лысого и мужчины с ирокезом, тоже появился страх.
Лысый в роли лидера, мужчина с ирокезами, длинноволосый мужчина, и ученый-выглядели мужчинами. Внезапно в голове Рэнди всплыло воспоминание. Пять мошенников, которые чуть не обманули его родителей, когда он искал первый сундук Вознесения.
Наконец-то он понял, почему лысый и остальные его боятся. Эти пятеро чуть не обманули его родителей. Поначалу они были бесстрашны, так как он был просто никем, но с прошлого месяца его имя постоянно звучало в Восточном городе.
Чемпион первого турнира Вознесения, сильнейший, по слухам, человек в Восточном городе и глава Счастливой Гильдии, первой гильдии, убившей короля территории, и не только это. Поговаривали, что Рэнди может в одиночку убить короля территории.
Пятеро тоже знали об этом. На самом деле эти пятеро наблюдали, как Рэнди выигрывает турнир Вознесения, убивает Верховный Дуб Подземного Мира и Демона Гендеруво. Все пятеро видели это собственными глазами.
Вот почему все пятеро до чертиков перепугались, увидев лицо Рэнди. Все пятеро хотели убежать, но вспомнили рёв Рэнди, который раздался на турнире Вознесения. Они находились от Рэнди на расстоянии почти таком же, как между Рэнди и Чжан Хао в финале турнира.
Рэнди посмотрел на пятерых и зло усмехнулся: «Хе-хе, я вспомнил, вы пытались обмануть моих родителей. Более того, вы еще угрожали моей жене, хе-хе».
Рэнди вложил рёв дракона в свой голос, поэтому для пятерых его голос стал властным и пугающим.
Услышав слова Рэнди, пятеро почувствовала покалывание в голове. Их спины сильно вспотели, холодный пот лился с их голов, ноги тоже дрожали. Теперь, даже если бы они захотели убежать, они бы не смогли.
«Хе-хе-хе-хе» – злобно усмехался Рэнди, приближаясь к пятерке.
Чем ближе Рэнди подходил к пятерке, тем больше они пугались. Когда Рэнди подошел к ним вплотную, он почувствовал запах мочи. Он посмотрел вниз, но там ничего не было.
Это было потому, что все пятеро были одеты в латные доспехи, поэтому он не знал, обмочили ли они свои штаны. Но он был уверен, что чувствует запах мочи.
«Вы обмочи…» – Рэнди ещё даже не договорил, но все пятеро уже энергично закивали.
Рэнди усмехнулся и обошёл пятерых. У него никогда не было намерений убивать этих пятерых, хотя они пытались обмануть его родителей и имели недобрые намерения по отношению к его жене в прошлом.
Все пятеро повернули головы назад, глядя на Рэнди, уходящего от них. Когда фигура Рэнди скрылась из виду, все пятеро одновременно испустили громадный вздох облегчения.
Плюх! Плюх! Плюх! Плюх! Плюх!
Все пятеро потеряли всю свою силу и одновременно плюхнулись на землю.
«Давайте прекратим заниматься подобными вещами!» – первым заговорил лысый.
«Разве мы уже не остановились? Обычно мф просто охотимся здесь с тех пор, как …» мужчина с ирокезом не закончил фразу.
Да, они перестали мошенничать с тех пор, как Рэнди стал чемпионом турнира Вознесения. После этого они больше не осмеливались мошенничать. Они охотились на территории Бекаси, чтобы избежать встречи с Рэнди, потому что они слышали, что Рэнди охотится на территории Тангеранга.
Но в конце концов они все же встретились с Рэнди на территории Бекаси. Они думали, что Рэнди убьет их, но, к счастью, он этого не сделал.
Тем временем Рэнди дочитывал сообщение от Чжэнь И. В сообщение Чжэнь И рассказала ему причину, по которой Лонг Синья присоединился к их гильдии.
Прочитав сообщение, Рэнди вздохнул с облегчением. Если то, что написала его жена, правда, то ему не о чем беспокоиться.
Благодаря этому сообщению груз на его плечах исчез. Благодаря этому он с лёгкостью отправится в путешествие. После этого он достал свой шлем, адский лик, и надел его. Надев адский лик, он рубанул Тьмой вправо. Он не останавливался и продолжал идти в глубь территории Бекаси.
Что же касается того места, куда Рэнди только что рубанул Тьмой, там была огромная ящерица, разрезанная на две части.
Битва за Вознесение Глава 168. День первый – поедание нового деликатеса
Глава 168. День первый – поедание нового деликатеса
Рэнди шел ровным шагом, в то время как солнце готовилось к закату. С тех пор как он встретил пятерых мошенников, Рэнди не останавливался, и никакой зверь не мог его остановить. По крайней мере на территории Бекаси и Пурвакарты никто не мог остановить его шаги.
Сейчас, после шести часов ходьбы, он все еще находился на территории Пурвакарты. Как и предыдущая территория, территория Пурвакарты была лесом. Единственное различие заключалось в типе деревьев на каждой территории.
Деревьями на территории Пурвакарты были серые сосны. В отличие от территории Бекаси, атмосфера на территории Пурвакарты была немного мрачной, унылой и немного холодной.
Когда небо начало темнеть, Рэнди решил найти место для ночлега. Он сверился с картой боевой системы, ища место, которое было бы близко к реке или озеру.
Рэнди уже исследовал территорию Пурвакарты раньше. Хотя он и не исследовал всю территорию, но уже изучил большую часть территории Пурвакарты. Поэтому он уже отметил, где река и каждый источник воды, который он нашел на территории Пурвакарты.
Ближайший источник воды находился впереди, примерно в 1 миле от того места, где он находился. После этого он ускорил шаги. Несмотря на то, что он не чувствовал усталости после того, как шёл полдня, Рэнди уже запланировал, что будет двигаться с утра до полудня и охотиться вечером, чтобы поддерживать темп своей прокачки.
Прошло всего несколько минут, меньше пяти, прежде чем Рэнди наконец добрался до реки. Река была около трех метров в ширину, в ней текла чистая вода.
Рэнди мог видеть дно реки, что указывало на то, что река была неглубокой. Но в реке не было рыбы, только чистая и прозрачная вода текла вниз. До сих пор Рэнди не встречал ни одного нормального животного, похожих на животных с предыдущей Земли.
После этого он достал из системного хранилища прозрачную сферу. Внутри прозрачной сферы находилась палатка. Хотя продавец сказал, что это была палатка, но по форме она напоминала маленький домик.
Как только Рэнди хотел бросить прозрачную сферу на землю, справа и слева от него раздался свистящий звук.
Рэнди наклонился, вытащил меч и взмахнул им вверх.
Плюх! Плюх! Плюх! Плюх!
Раздался звук падения чего-то на землю после того, как Рэнди взмахнул мечом. По звуку Рэнди понял, что предмет, упавший на землю, был мягким.
Рэнди вложил меч обратно в ножны. На земле слева и справа от него лежали две змеи, разрезанные на две части, от головы до хвоста.
Змеи были цвета зеленого нефрита, в два раза толще бедра взрослого человека. Эти две змеи были нефритовыми змеями, необычными зверьми 76-го уровня. Очевидно, две нефритовые змеи обвивались вокруг деревьев, поскольку слева и справа от него росли две серые сосны.
Он был удивлен, что ранее не заметил этих двух зверей. Обычно его слух и зрение были очень чувствительны, если он слышал хоть малейший звук или видел малейшее движение, то мог заметить их за доли секунды.
Но он не заметил этих двух змей. Это означало, что они не двигались и не издавали никаких звуков, но эти две змеи отличались по цвету от серых сосен. Первые были зелеными, а вторые – серыми, этого он не мог не заметить.
Но эти две змеи появились незамеченными. К счастью, он купил отпугивающую сферу. Отпугивающая сфера имела особое применение: звери или монстры не смели к ней приближаться.
Рэнди нужно было просто посадить сферу в землю, тогда на площади около двадцати квадратных метров появится туман, покрывающий эту область. Если бы у него не было этой отпугивающей сферы, ему было бы трудно заснуть.
Существовали разные отпугивающие сферы. Самая дешёвая стояла тысячу золотых монет, а самым дорогая – миллиард. Отпугивающая сфера за тысячу золотых монет заставит обычных зверей не осмеливаться приближаться, в то время как отпугивающей сфере за миллиард золотых монет не посмеет приблизиться даже король территории.
Рэнди купил сферу за миллион, поэтому ни один эпический зверь не посмеет приблизиться к нему. Он не хотел тратить на это слишком много золота. Он купил эту сферу только для того, чтобы крепко спать по ночам, не беспокоясь о зверях.
Первым делом Рэнди вызвал палатку. Он бросил на землю прозрачную сферу, в которой находилась палатка.
Плюх!
Появился дым, когда Рэнди бросил прозрачную сферу. Через несколько секунд перед ним появилась «палатка», а перед «палаткой» – пустая сфера.
Это была не палатка, а маленький домик, похожий на домик на дереве в Вечнозелёном городе. Небольшой квадратный дом, пять метров в ширину. После этого Рэнди посадил отпугивающую сферу. В мгновение ока вокруг него появился туман.
Несмотря на то, что площадь в двадцать квадратных метров была покрыта туманом, Рэнди все еще мог ясно видеть свое окружение. Туман не мешал ему видеть.
После этого Рэнди вошел в «палатку», проверяя, что там внутри. Внутри ничего не было. Рэнди достал футон, готовясь лечь спать сегодня ночью.
После этого он достал коробку с едой для ужина. Мика приготовила для него десять коробок с едой. Разумеется, Рэнди с радостью принял коробки.
Покончив с ужином, Рэнди отправился на ночную охоту. Хотя нефритовые змеи были для него слабым зверем, но количество очков опыта за убийства нефритовых змей было огромным.
Он получал один процент опыта за убийства семи нефритовых змей. Так что не было никакой необходимости идти на охоту во владения других зверей. Рэнди вышел на охоту в 7 вечера и вернулся в 11 вечера.
Когда он вернулся в палатку, от Рэнди пахло крови. Черная броня превратилась в зеленую. Это было вызвано кровью нефритовых змей, испачкавшей его доспехи.
Несмотря на то, что Рэнди охотился без остановки в течение трех часов, на его лице не было и следа усталости. Его лицо, как и всегда, было энергичным.
Рэнди прыгнул в реку, которая текла недалеко от того места, где он поставил свою палатку, чтобы смыть кровь нефритовых змей. Помывшись за пятнадцать минут и убедившись, что запаха крови больше нет, Рэнди вышел из реки, переоделся в новую одежду и лег спать.
На следующее утро он проснулся в 7 утра. Он решил сам приготовить себе завтрак, чтобы попробовать новый деликатес – жареную нефритовую змею. Несмотря на то, что он никогда не ел змею раньше, он хотел попробовать её сейчас.
Сняв шкуру со змеи, Рэнди отрезал четыре куска мяса и четырьмя проткнул их четырьмя палочками. Он не хотел есть всю змею целиком, так как это был первый раз, когда он пробовал змеиное мясо.
Что касается крови внутри змеи, то она уже исчезла. Он использовал уникальность своего Системного Хранилища, чтобы убрать кровь.
После этого Рэнди достал четыре банки. Три банки содержали особые приправы из ресторана его мамы, а в последней банке был мёд. Рэнди тайком взял эти приправы на кухне Счастливого Ресторана.
Рэнди посыпал первой приправой один кусок змеиного мясо. Первая приправа была черного цвета, как черный перец, но это был не перец. После этого Рэнди намазал мясо медом и положил его на костер.
Со вторым и третьем кусками мяса он сделал то же самое, разница была лишь в приправе. Вторая приправа была оранжевого цвета, а третья – белого. Естественно, после того как он посыпал приправой, Рэнди намазал змеиное мясо медом.
В то время как для последнего куска змеиного мяса, Рэнди смешал три приправы, прежде чем намазать мясо медом. Покончив с приготовлением завтрака, Рэнди достал прозрачную сферу, убрал палатку и вытащил отпугивающую сферу, которую он посадил вчера вечером.
После этого он вернулся, чтобы продолжить жарить свое змеиное мясо. Через пятнадцать минут змеиное мясо было готово. По крайней мере он так решил, глядя на желтоватое змеиное мясо.
Он взял змеиное мясо с черной приправой. Рэнди откусил кончик змеиного мяса, пробуя мясо на вкус.
Сладость меда с небольшой остротой заполнила его вкусовые рецепторы. Мясо было жёстким, но не слишком. В третьем жевании из змеиного мяса вышел сок. Вскоре горечь смешалась с остротой черной приправы и сладостью меда.
Рэнди нахмурился от горького вкуса змеиного мяса. На пятом жевание он проглотил змеиное мясо. Не то чтобы ему не нравилась горечь змеиного мяса, просто вкус черной приправы плохо сочетался со змеиным мясом.
Рэнди отложил в сторону первый кусок змеиное мясо и взял второй. Змеиное мясо с оранжевой приправой. Сладость и кислинка прекрасно сочетались, наполняя вкусовые рецепторы Рэнди. Добавившаяся горечь змеиного мяса, сделало мясо более вкусным.
В мгновение ока Рэнди съел все змеиное мясо на второй палочке. После этого Рэнди попробовал третий кусок. Почему-то третий кусок мяса оказался хрустящим, мягким, а не жёстким, как раньше. Но вкус был странный, кроме сладости мёда, не было никакого другого вкуса в третьем куске мяса.
Рэнди отложил в сторону третий кусок и откусил от последнего. Последнее змеиное мясо было превосходным. Кисло-острое мягкое мясо прекрасно сочеталось с горечью сока змеиного мяса.
Найдя нужную приправу, Рэнди разрезал оставшееся змеиное мясо. На этот раз он смешал оранжевую и белую приправы. Естественно, он намазал мясо медом. Змеиное мясо было слишком горьким, поэтому сладость меда идеально подходила для него.
Рэнди закончил свой завтрак через полчаса после того, как попробовал соединять различные приправы со змеиным мясом. Затем он продолжил свой путь на восток.
Битва за Вознесение Глава 169. День второй – хихихихихи
Глава 169. День второй – хихихихихи
С самого утра Рэнди все шел и шел к тому месту, где находился сундук Вознесения. Судя по карте, он ещё не прошел и четверти пути. Прошло три часа ходьбы, а Рэнди даже не выбрался с территории Пурвакарты.
Сейчас перед ним величественно стояли два медведя. Медведь слева был трехметровым, с коричневой шерстью, огромными лапами и двумя клыками, торчащими вниз.
Внимание Рэнди привлек медвежий лоб. Лоб медведя был зеленым, сияющим, как зеленый нефрит. Его размер был около пятнадцати сантиметров в длину.
Тем временем рядом с трехметровым медведем стоял еще один огромный медведь. Он был больше трехметрового. Он был около пяти метров в высоту, его лапы были вдвое больше, чем у трехметрового медведя.
Нефрит на его лбу тоже был больше, полметра в длину, он ярко сиял из-за солнечного света. Кроме того, из его пасти торчали четыре клыка, на два больше, чем у трехметрового медведя. Два выступали вверх, а два других – вниз.
Рэнди предположил, что за двумя медведями находится новая территория. Но в том место стоял туман, из-за чего он не мог ясно видеть ситуацию за медведями.
Рэнди покачал головой, смотря на двух медведей перед ним. Он узнал медведя слева. Это был обычный свирепый нефритовый медведь, редкий зверь 83-го уровня. Рэнди считал этого медведя жирными очками опыта.
Почему? Ему нужно было только убить трех свирепых нефритовых медведей, и шкала его опыта вырастет на два процента. За три часа ходьбы он уже один раз поднял уровень, несмотря на то, что только прошлым вечером повысил уровень.
На самом деле если бы он не спешил, то хотел бы остаться здесь еще на два-три дня. Скорее всего, за два-три дня он поднимется на три-пять уровней. Но, к сожалению, он очень спешил найти сундук Вознесения.
Он утешал себя тем, что позже найдет больше зверей или монстров, которые дадут ему ещё больше опыта. Но проблема была в том, что он не знал, сможет ли он убивать этих зверей так же легко, как убивал свирепых нефритовых медведей.
Рэнди внимательно осмотрел этих двух медведей, особенно правого медведя. Он был уверен, что этот медведь – древний зверь, лидер племени медведей или что-то в этом роде. Рэнди использовал свое навык Обнаружение на правом медведе.
[Старейшина Свирепых Нефритовый Медведей]
Класс: древний зверь
Уровень: 95
Навыки: Жесткая Кожа
Великая Сила
«Конечно же, это древний зверь».
Рэнди догадывался об этом с того момента, как встретил этих двух медведей. Но когда он читал информацию Старейшины Свирепых Нефритовых Медведей, глаза Рэнди засияли, испуская возбужденный блеск.
«Это мутировавший зверь, мутировавший медведь. Я могу добыть еще одну родословную».
Рэнди сменил свой меч на Тьму. Раньше он использовал Первобытный Клеймор Нижнего Мира, так как медведи был большими зверями, поэтому Рэнди решил использовать меч побольше.
Но на этот раз он решил вернуться к Тьме. Хотя Тьма не подходила для боя с огромным зверем, но она была намного острее, чем большой Первобытный Клеймор Нижнего Мира.
«Шана, расскажи мне о навыках этого медведя» – попросил Рэнди, глядя на огромного медведя.
Когда он повысил уровень, то поднял уровень Шаны до 20-го. Она сказала, что теперь может рассказывать ему о навыках зверей или монстров древнего класса и ниже. Поэтому Рэнди сразу спросил у Шаны подробности о навыках, когда узнал, что медведь был мутировавшим зверем.
«Великая Сила – это пассивный навык, у этого медведя сила вдвое больше, чем у обычного Старейшин Свирепых Нефритовых Медведей. Жесткая Кожа – это тоже пассивный навык, как и следует из названия, его кожа жестче, чем у обычного Старейшин Свирепых Нефритовых медведей, примерно в два раза больше, чем у обычных представителей его вида».
Голос Шаны долетел до его ушей, но он не видел голограммы Шаны.
«Рёв!»
Трехметровый медведь взревел и бросился к Рэнди. Глядя на трехметрового медведя, мчащегося к нему, Рэнди не стал вытаскивать меч, вместо этого он тоже бросился вперед, намереваясь сразиться с трехметровым медведем голыми руками в адских рукавицах.
Свирепый Нефритовый медведь ударил Рэнди правой лапой со всей силы. Медведь думал, что Рэнди столкнется с ним лоб в лоб.
Но у Рэнди не было времени соревноваться с медведем в грубой силе. Он прыгнул на три метра, перепрыгивая медведя и обеими руками выполняя захват.
После того как нижняя половина его тела приземлилась на медведя, Рэнди схватил его за шею и потянул вверх.
Треск!
Бум!
Раздался звук ломающихся костей, свидетельствующий о том, что шея медведя сломалась еще до того, как Рэнди и медведь упали на землю.
Рэнди стоял, в то время как медведь продолжал лежать на земле, указывая на то, что медведь умер за одно движение. На этот ход его вдохновили шоу Смекдаун (SmackDown телевизионная реслинг-программа).
«Увууууу!»
Пятиметровый медведь также обнаружил, что трехметровый медведь мертв. Он взревел, прежде чем двинуться вперед своим большим телом.
Бум Бум Бум
Каждый шаг Старейшин Свирепых Нефритового Медведя заставлял землю вибрировать. Но скорость медведя была такой же, как и у трехметрового медведя.
На этот раз Рэнди не использовал голые руки, чтобы сразиться лицом к лицу со Старейшиной Свирепых Нефритовых Медведей. Он схватил Тьму правой рукой и бросился к разъяренному Старейшине Свирепых Нефритовых Медведей.
Старейшина Свирепых Нефритовых Медведей махнул правой лапой в сторону Рэнди. Несмотря на огромную силу, атака медведя была медленной в глазах Рэнди.
Рэнди двинулся в сторону, уклоняясь от лапы. Правая лапа промахнулась, ударила землю.
Бум!
От лапы образовалась небольшая яма. Конечно, для Рэнди это ничего не значило, он не паниковал и не колебался из-за огромной силы, стоящей за лапой. Он воспользовался правой лапой медведя, чтобы приблизиться к его голове.
После этого Рэнди рубанул мечом по шее медведя, а затем спрыгнул на землю, увернувшись от приближающейся лапы.
Целиться в шею стало его привычкой после пяти месяцев охоты. Он всегда нападал на шею зверя или монстра.
«Уууу!»
Медведь издал еще один злобный рык, почувствовав боль в шее. На его шее виднелась красная полоса, оставленная мечом Рэнди.
Рэнди удивился, так как его атака оставила лишь поверхностную рану на шее медведя.
«У него действительно жесткая кожа, даже меч легендарного класса с половиной моей силы смог оставить только поверхностную рану».
На этот раз медведь просто стоял неподвижно, уставившись на Рэнди своими карими глазами. Посмотрев на скорость Рэнди, он понял, что тот опасен. Он не смел безрассудно нападать на Рэнди, как раньше.
«Хех, если ты не подойдёшь, то это сделаю я».
Рэнди помчался на полной скорости, шокирующей медведя, он был быстрее, чем раньше. Но медведь все еще мог видеть движение Рэнди. Он размахнулся левой лапой, предсказывая движение Рэнди.
Бум!
Еще одна маленькая ямка была создана медвежьей лапой. Но эта яма была больше предыдущей, что указывало на то, что сила в левой лапе была больше, чем предыдущей атаке. Но все же атака медведя прошла мимо цели, Рэнди остановился перед его левой лапой.
После этого он махнул правой лапой. Снова его атака промахнулась и только создала еще одну яму на земле. Но на этот раз он не мог увидеть, где находится Рэнди, пока не посмотрел вниз.
Рэнди был прямо под его телом, медведь почувствовал сильную боль в правой лапе, когда Рэнди пнул его правой ногой.
Бум!
Огромный пятиметровый медведь упал от удара Рэнди. Последнее, что он увидел, было человеком в черных доспехах, замахивающимся мечом на его шеи, после чего его поглотила тьма.
Рэнди стоял справа перед безголовым огромным медведем, пока его голова катилась по земле. Он думал, что ему понадобится от трех до пяти ударов, чтобы отрубить голову Старейшины Свирепых Нефритовых Медведей. Но хватило всего одного удар, поскольку сработал эффект Тьмы, Разрушительный удар.
«Хм, медвежатина годится на обед и ужин» – подумал Рэнди, глядя на огромного медведя.
После этого он подошел к туше медведя, вытащил его сердце и начал обрабатывать сущность крови из сердца в специальный флакон. После этого он поместил тушу медведя вместе со специальным флаконом в системное хранилище и двинулся вперед.
Боевая система: Вы вошли на территорию Бандунга!
Рэнди вошел на территорию, покрытую туманом. Атмосфера была жутко тихой, мрачной, дул холодный ветер, и земля была влажной.
Неизвестно почему, но с тех пор, как он вошел на территорию Бандунга, его сердцебиение ускорилось. Кроме того, с тех пор как он вошел на территорию Бандунга, он чувствовал словно на него смотрят.
Оглядевшись вокруг, он увидел только деревья, больше ничего не было.
«Маскирующиеся зверь?»
Маскирующиеся звери на территории Бекаси был для него пустяком, поскольку звери там были низкоуровневыми, но если здесь были маскирующиеся зверь, то это было бы хлопотно, поскольку он верил, что звери и монстры здесь имели высокий уровень.
Рэнди оглянулся назад, на яркую и цветущую территорию Пурвакарты.
«Может, мне сделать крюк?»
Рэнди вернулся на территорию Пурвакарты, где дул прохладный воздух, было тепло от солнечного света, и самое главное ощущение, что на него смотрят, исчезло, когда он ступил на территорию Пурвакарты.
Он оглянулся на территорию Бандунга, почему-то ему стало страшно входить на территорию Бандунга. Он видел отвратительных и страшных монстров , но никогда не чувствовал страха перед ними, но на этот раз…
После некоторого раздумья Рэнди решил пойти на территорию Бандунга. Если он пойдет в обход, то ему потребуется больше времени, чтобы добраться до сундука Вознесения.
Как раз когда он хотел войти на территорию Бандунга, он заметил, что трава на территории Бандунга и Пурвакарты была разных оттенков. Несмотря на то, что обе травы имели одинаковый зеленый цвет. Но трава на территории Пурвакарты была ярко-зеленой, а на территории Бандунга – темно-зеленой.
Но он не придал этому особого значения, Рэнди снова вошёл на территорию Бандунга. По мере того, как он углублялся в территории Бандунга, Рэнди то и дело поглядывал направо и налево. Ощущение, что на него смотрят, особенно со спины, вернулось.
Чем дальше он заходил, тем сильнее становилось ощущение, что на него смотрят. Он боялся оглянуться, но спустя долгое время все же решился.
Рэнди повернул голову назад, но там не было ничего, кроме мрачной ауры и негустого тумана. Он вздохнул с облегчением. Как раз в тот момент, когда он хотел продолжить идти, он услышал жуткий смех прямо у себя в ушах.
«Хихихихихи…»
Битва за Вознесение Глава 170. День второй – призрак!
Глава 170. День второй – призрак!
Волосы на затылке Рэнди встали дыбом, он почувствовал леденящий воздух в ушах, несмотря на шлем, его сердце бешено забилось. Жуткий смех появился прямо у него в ушах, как будто тот, кто смеялся, был прямо рядом с ним.
Он сделал кувырое вперёд и посмотрел себе за спину. Там ничего и никого не было.
Тудум! Тудум! Тудум!
Рэнди слышал, как бьется его собственное сердце. Он не боялся зверей; он не боялся отвратительных монстров, но он боялся такого рода вещей.
«Призрак!»
Вот что пришло на ум Рэнди. Мрачная атмосфера с негустым туманом, леденящий ветер, который он чувствовал, несмотря на то, что был одет в доспехи, и жуткий смех.
Глоть!
Он сглотнул слюну и занервничал, продолжая смотреть по сторонам. Но тут были только деревья и ничего больше…
«Э?! Только деревья?»
В голове Рэнди вспыхнула лампочка. Он посмотрел на одно из деревьев, потому что все деревья здесь были одинаковыми. Дерево цвело черными цветами, похожими на жасмин, но лепестков у цветов было меньше, чем у цветка жасмина.
Рэнди использовал свой навык Обнаружение на дереве.
[Черное Дерево Камбоджа]
Описание: дерево, которое может производить темную энергию, привлекающую злых духов. Нет особой пользы от древесины Чёрного Дерева Камбоджа
Он подумал, что монстры на территории Бандунга были деревьями, как король территории, которого он нашел на территории Бекаси. Но информация, которую он получил от навыка Обнаружение, разочаровала его, так как дерево было просто обычным деревом, а не монстром.
Он надеялся, что жуткий смех доносится из дерева, но это было не так. Рэнди занервничал еще больше, неизвестность была страшнее всего.
Но в информации, полученной о дереве, был ключ – злые духи. Дерево производило темную энергию, которая привлекала злых духов.
«Шана! Шана! Что за чёртовы злые духи? Неужели тот, кто только что смеялся, и есть злой дух?»
Плюх!
Шана появилась перед лицом Рэнди, но она не сказала Рэнди, кто такой злой дух. Она смеялась, смеялась, держась за свой маленький живот, слезы текли по её щекам из-за того, что она так сильно смеялась.
Лицо Рэнди покраснело из-за смеха Шаны, но, к счастью, он был в шлеме, поэтому Шана этого не заметила. Он был уверен, что если бы она заметила, то ещё больше дразнила его.
«Хихихихи…»
Снова раздался жуткий смех. Рэнди почувствовал, как по его спине пробежал холодок, смех раздался прямо у него за спиной. Он выхватил меч, развернулся всем телом и нанес удар. Действия Рэнди произошли через мгновение после того, как он услышал жуткий смех. Это было его бессознательными действия.
Шлёп!
Рэнди почувствовал словно его меч разрезал мясо. Но после того, как он увидел то, что он разрезал, он был ошеломлен. Это была женщина с растрепанными длинными волосами до пояса, но то, что он разрезал было её носом, её голова была разрезана пополам. Часть её головы выше носа соскользнула вниз вместе с волосами на землю.
Он решил, что убил человека, но заподозрил неладное, когда увидел, что половина ее головы сползла на землю. Женщина не стояла на землю, её ноги были примерно в тридцати сантиметрах от земли, она летела.
Сначала он чувствовал себя виноватым, когда решил, что убил человека, но после того, как он заметил это, вина в его сердце исчезла. Что касается кровавой сцены? Ему было наплевать на это, он привык к этому. Но проблема была в том, что эта женщина была не человеком, а монстром или злым духом?
Рэнди расслабился, решив, что летающая женщина мертва. Но вскоре после этого летающая женщина снова издала жуткий смех. Её губы шевельнулись и издали жуткий смех:
«Хихихихи…»
Летающая женщина потеряла половину головы, но все еще могла издавать жуткий смех, она еще не умерла.
«Уаааааааааа!»
Рэнди взвизгнул и отпрыгнул назад. Теперь он был действительно напуган, половина ее головы исчезла, но она все еще была жива. Теперь он был уверен, что эта женщина – призрак, так как он не смог её убить.
Почему он решил, что эта женщина – призрак, а не монстр? Потому что если бы эта женщина была монстром, то она бы умерла после того, как её голова была разрезана пополам.
Как раз когда он хотел убежать, он услышал, что Шана громко смеется: «ха-ха-ха-ха…»
«Эй, перестань смеяться, скажи мне, кто она? Как ее убить?» – возмущался Рэнди.
«Хихихихи…»
Прежде чем он получил ответ, летающая женщина подлетела к нему, размахивая руками. Рэнди увидел, что ногти женщины были сантиметров двадцать и целились ему в грудь. Кажется, женщина хотела вырвать его сердце, тау как она целилась туда, где находилось сердце.
Рэнди пнул летящую женщину еще до того, как её ногти достигли его. Летающая женщина полетела назад с поразительной скоростью. Рэнди использовал всю свою силу в этом пинке.
Женщина должна была врезаться в Черное Дерево Камбоджа, но вместо этого она расплылась и прошла сквозь дерево, что шокировало Рэнди.
«Это действительно призрак».
Рэнди со всех ног помчался обратно на территорию Пурвакарты сразу после того, как убедился, что женщина – призрак.
До этого он шёл по территории Бандунга медленным шагом, так как чувствовал тревогу в своем сердце, поэтому сейчас Рэнди в мгновение ока вернулся на территорию Пурвакарты.
Он все еще слышал биение своего сердца, когда оглядывался на территорию Бандунга. Картина летящей женщины, у которой была наполовину отрезана голова, вниз текла крыть, и жуткий смешок. Эта картина отпечаталась глубоко в его сознании.
Тем временем Шана не переставала смеяться, Рэнди видел, что она смеялась до слёз, что рассердило его.
«Дядя! Ты такой милый, ха-ха-ха…» – сказав, что он милый, она продолжила смеяться.
«Эй, перестань уже смеяться. Ты пренебрегаешь своим долгом ИИ, я сообщу о тебе в центр, чтобы тебя наказали, если ты продолжишь смеяться» – Рэнди просто сказал случайную вещь, чтобы Шана перестала смеяться, но кто знал, что Шана перестанет смеяться, услышав, что он сказал.
Он блефовал, говоря, что доложит о ней в центр. Он не знал, что такое центр; он даже не знал, как это сделать, но выглядел так, как будто Шана боялась центра, поскольку она перестала смеяться.
«Тск, злюка, – надулась Шана, прежде чем продолжить. Эта женщина просто злой дух. Это то же самое, что обычный монстр или зверь, которых ты встречал, ты можешь получить очки опыта, убив ее. Просто убить злого духа гораздо труднее, чем убить зверя или монстра».
«Тебе нужно вырвать ее энергетическое ядро, чтобы убить ее. Если ты не вырвешь энергетическое ядро из ее тела, даже если ее тело будет раздельно на две части, она не умрет. Но чтобы вырвать ее ядро, тебе нужно сначала его найти. Местоположение энергетического ядра каждого злого духа отличается. Вот почему убить злого духа гораздо труднее, чем убить зверя».
Услышав объяснения Шаны, Рэнди испустил громадный вздох облегчения. Он пришел к выводу, что летающая женщина похожа на монстра, поэтому его ужас перед летающей женщиной значительно уменьшился. По крайней мере он не был напуган, как раньше, его сердце билось в нормальном ритме.
Хотя Шана и говорила, что убить злого духа очень трудно, но для него это было не так. Он разрежет женщину на множество кусочков и посмотрит, сможет ли он найти ее энергетическое ядро или нет.
Рэнди вдохнул и выдохнул, чтобы успокоиться. После этого он зашагал по территории Бандунга.
Битва за Вознесение Глава 171. День третий – энергетическое ядро
Глава 171. День третий – энергетическое ядро
Наступила ночь, и Рэнди уже поставил свою палатку на территории Бандунга. Он сидел перед костром, держа в руках черный марбл, тот был вдвое больше обычного марбла. (Пп: Марбл – небольшая сферическая игрушка, обычно — разноцветный шарик, изготовленный из стекла, глины, стали или агата. Эти шары различаются по размеру. Чаще всего они около 1,25—2,5 см в диаметре, но размер может варьироваться от менее чем 0,111 см до более 8 см).
Марбл был черным как смоль, и Рэнди смотрел на него с серьезным выражением лица. Внутри марбла был черный туман, кружащийся с постоянной скоростью.
Рэнди получил его от злого духа. После того как он разрушал энергетическое ядро внутри злого духа, злой дух рассеивался и оставлял энергетическое ядро, как в его руке.
Когда Рэнди спросил Шану, что такое энергетическое ядро; она покачала головой. Это означало, что она пока не может сказать ему, что такое энергетическое ядро и как его использовать.
Она сказала, что это будет важно для него в будущем, но пока не может рассказать ему об этом. Зная это, Рэнди подбирал энергетические ядра и убирал их в свое системное хранилище. Он получил двести одиннадцать энергетических ядер от убийства злых духов.
Более того, он не только получил энергетические ядра, но и поднялся на один уровень после охоты на злых духов с полудня до ночи. Удивительно, но он получал процент опыта за убийство одного злого духа до того, как повысил уровень. Сейчас у него было семьдесят три процента опыта. Для перехода на следующий уровень требовалось всего двадцать семь процентов опыта.
Вот почему он охотился на злых духов. Что касается страха, то он не испытывал особого страха после того, как узнал, что летающую женщину можно убить, и это даст ему огромное количество очков опыта.
Теперь ему не терпелось снова поохотиться на злых духов. Кроме того, это было самым жестоким с тех пор, как он начал охотиться. Ему приходилось отрезать кусок за куском от злого духа, чтобы уничтожить энергетическое ядро. Если ему повезет, то он найдет энергетическое ядро за три разреза, если нет, то потребуется десять-двадцать разрезов.
Но в нем не было и следа колебаний, несмотря на то, что монстр был похож на человека. Он калечил каждую летающую женщину, которую находил. Но он не знал почему.
В первый раз он убивал людей, когда Ян Чжанькун охотился на него. Убив их, он ничего не почувствовал. Тогда он ничего не почувствовал, несмотря на то, что впервые убил человека.
Рэнди покачал головой, отбросив эту мысль, и сосредоточился на энергетическом ядре в своей руке. После некоторого раздумья Рэнди использовал навык Обнаружения на нем.
[Тёмное Энергетическое Ядро]
Описание: ядро, содержащее темную энергию.
Единственным ключом к разгадке была темная энергия, но он ничего не знал о темной энергии. Рэнди мог только сдаться и убрать энергетическое ядро в своё системное хранилище.
После этого он отправился спать в свою палатку. Перед сном он отправил два сообщения: одно жене, другое маме. Он должен был написать им, что с ним все в порядке, чтобы они не беспокоились о нем.
Проснувшись на следующий день, Рэнди сначала позавтракал. Он не ел медвежатину, он ел свою коробку с едой. После того как он съел четыре штуки, у него осталось шесть коробок. Вчера он съел две, а позавчера – одну.
Покончив с завтраком, Рэнди сложил палатку и убрал отпугивающую сферу. Как только он убрал отпугивающую сферу, в его ушах зазвенел жуткий смех.
«Хихихихи…»
Рэнди повернул голову к источнику звука. Примерно в двадцати метрах от него летела женщина. На женщине было свободное платье, а её лицо закрывали растрепанные волосы.
Глядя на летающую женщину, Рэнди вспомнил, что он никогда не использовал на ней навык Обнаружения. Он легко убивал летающих женщин, поэтому ещё не использовал на ней навык Обнаружение.
[Кунтиланак]
Класс: редкий дух
Уровень: 92
«Дух?»
Рэнди был удивлен. Когда Шана сказала, что это злой дух, он подумал, что это какие-то монстры. Но оказалось, что духи были другой расой.
Больше всего его удивила сила кунтиланак. Эти духи были 92 уровня, но он чувствовал, что они слабее, чем нефритовые змеи на территории Пурвакарты.
Хотя нефритовая змея на территории Пурвакарты умирала за один удар, но она была быстрее, чем этот кунтиланак. Сила атаки была примерно одинаковой, несмотря на то, что кунтиланак была 92-го уровня, а нефритовая змея 76-го.
У них была разница в 16 уровней. Кроме того, кунтиланак был редким духом, в то время как нефритовая змея была необычным зверем. Этот факт озадачил его.
«Это из-за бессмертия тела, одержимого духом?»
Как только он задумался, обдумывая этот странный факт, он снова услышал жуткий смех.
«Хихихихи…»
Кунтиланак издал жуткий смех и пролетел над ним. Глядя на медлительность кунтиланака, Рэнди бросился к нему. Он прыгнул, схватил духа за лодыжку, после чего потянул его вниз и ударил о землю.
Бум!
Несмотря на то, что Рэнди швырнул духа на землю, его губы по-прежнему улыбались. Словно Рэнди и не ударил его.
Рэнди замахнулся мечом на голову кунтиланака, от головы до нижней части тела. Этим способом было легче всего найти энергетическое ядро. Кроме того, он научился распознавать энергетическое ядро после того, как убил более сотни кунтиланаков. Оно было в самом жёстком мясе, энергетическое ядро можно было найти в самом жестоком мясе.
Поэтому он случайным образом рубил Кунтиланака мечом, используя двадцать процентов своей силы. Рэнди рубил снова и снова, пока не раздался звук «лязг», тут он остановился.
«Хи… Хи… Хи…»
Несмотря на то, что тело Кунтиланака было разрублено на несколько частей, а голова отделена от тела, дух все еще мог издавать свой жуткий смех.
Рэнди проигнорировал Кунтиланака, он посмотрел на свой меч туда, где тот остановился. Самое жесткое мясо, нет, это было уже не мясо, потому что оно было твердым, как металл. Но его сила и легендарный меч позволяли ему с легкостью вырезать самую жёсткую часть.
После того как он вырезал самое жесткое мясо из тела духа, Рэнди вонзил меч прямо в середину самого жесткого мяса.
«Хии… ииии… ииии…» – Кунтиланак издал жалкий пронзительный крик, прежде чем его тело начало рассеиваться в ничто и оставило энергетическое ядро на земле.
Рэнди поднял энергетическое ядро и поместил его в своё системное хранилище, прежде чем медленно двинуться дальше.
…
Рэнди шел три часа и не нашел ничего особенного, кроме кунтиланаков, которые появлялись и смеялись то тут, то там. После того как Рэнди нашел простой способ определить, где находится энергетическое ядро кунтиланака, темп охоты на кунтиланаков стал быстрее.
Идя более четырех часов, Рэнди убил около восьмидесяти кунтиланаков и поднялся до 70-го уровня. Рэнди взглянул на часы, было около полудня. Рэнди остановился, вытащил отпугивающую сферу и посадил её под собой.
Он не хотел, чтобы его беспокоили во время обеда. Как только он посадил сферу, его желудок издал урчащий звук.
После этого Рэнди стал искать подходящее место, где можно было бы пообедать. Справа от него, метрах в пяти от того места, где он разместил отпугивающую сферу, лежал камень. Он подошел к камню и сел там, прежде чем достал коробку с едой.
Он проверил рейтинг по уровню, когда наслаждался обедом. За последние три дня он поднялся на четыре уровня, так что в рейтинге по уровню произошли большие изменения.
Он занимал четвертое место, в то время как Рё Токугава занимал третье место, имея тот же уровень, что и он, 70 уровень.
Его удивляла его жена. Чжэнь И по-прежнему занимала второе место, но ее уровень вырос на один, став 72-м, такой же уровень, что и у Лонг Тяньюя, который занимал первое место.
Эти двое, должно быть, охотятся как сумасшедшие. Три дня назад его жена только стала 71-го уровня, но теперь она уже на 72-м уровне. Что насчет него? Это было нормальным для него, иметь безумную скорость прокачки, так как у него были чудовищные характеристики, поэтому он мог охотиться на монстров более высокого уровня.
Рэнди вздохнул, глядя на имя Чжэнь И в рейтинге по уровню. Он заметил, как она изменилась после победы над Первобытным Волком Нижнего Мира. Каким-то образом он пробудил в ней желание стать сильной, победив Первобытного Волка Нижнего Мира.
Думая о Чжэнь И, Рэнди ускорил свой обед. Способ остановить его жену от сумасшедшей охоты состоял в том, чтобы позволить ей стать сильной, самым простым методом сделать ее сильнее была родословная.
Покончив с обедом, Рэнди убрал отпугивающую сферу и пошёл дальше.
Несмотря на то, что он ускорил шаг, Рэнди все еще находился во владениях кунтиланаков после целого дня ходьбы. По мере того как он углублялся, он находил все больше кунтиланаков, и его шкала опыта увеличилась на огромную сумму очков за этот день.
После взятия 70-го уровня ему нужно было убить четырех кунтиланаков, чтобы получить один процент опыта. Но это не имело для него никакого значения, так как кунтиланаков было легко убивать. Сейчас у него было более восьмидесяти процентов шкалы опыта после убийства более трехсот кунтиланаков.
Солнце уже село, и лунный свет озарял ночь. Ночью территория Бандунга стала еще более мрачной, леденящий ветер стал еще холоднее.
Но эта жуткая атмосфера больше не пугала его, сейчас он был просто в восторге от полученного опыта. Сегодня ему осталось убить только восемьдесят кунтиланаков, чтобы подняться до 71-го уровня. Если бы он мог поддерживать этот темп в течение недели… нет даже не недели, пяти дней, то он бы смог обогнать свою жену и Лонг Тяньюя в рейтинге по уровню.
Представив себя номером один в рейтинге по уровню, Рэнди улыбался от уха до уха. После этого он оживился, поставил свою палатку, и начал ужинать, так как теперь ему не терпелось поохотиться.
Покончив с ужином, Рэнди встал и направился в темноту территории Бандунга с решимостью стать номером один.
Хотя он ничего не получит за это, но он не мог считать достижением, становление номером один в рейтинге по уровню.
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Глава 172. День четвёртый – скачущая белая подушка
На следующий день Рэнди проснулся в 7 утра. Он собрал вещи и продолжил свой путь. Он надолго задержался на территории Бандунга из-за страха перед этими гребаными духами. Вот уже два дня, как он находится на территории Бандунга.
Но он был удивлен, что нашел только кунтиланаков на территории Бандунга. Несмотря на то, что он шел в медленном темпе, это было все равно в два раза быстрее скорости обычного человека. Но он застрял во владениях кунтиланак.
Хотя опыт, который он получал за убийство кунтиланак, был огромен, но все же его целью было не повышения уровня, а поиск сундука Вознесения. С этими мыслями Рэнди ускорил шаг.
По дороге Рэнди встретил кунтиланаков, которые бродили вокруг. Он с легкостью избавлялся от них. Но чем глубже он заходил, тем меньше кунтиланаков находил.
Прошло три часа, Рэнди продолжал уверенно шагать. Несмотря на то, что он начал встречать меньшее кунтиланаков, он не встречал других монстров или духов.
Прошло полчаса, и он остановился, обнаружив кое-то странное или смешное? В пятидесяти метрах перед собой он увидел белую подушку, скачущую по кругу. Да, это была прыгающая белая подушка два метра в высоту.
Верхняя часть подушки была перевязана белой тканью, а нижняя – нет. Она скакала в области площадью в десять квадратных метров.
Рэнди заинтересовался этой белой подушкой, он осторожно подошел поближе к белой подушке, чтобы та не заметила его присутствия.
Окружающая обстановка не отличалась от прежней, повсюду были чёрные деревья камбоджа. Рэнди прятался за каждым деревом, приближаясь к белой подушке.
Когда расстояние сократилось до тридцати метров, белая подушка перестала прыгать.
«Она заметила мое присутствие?»
Рэнди сидел на корточках за черным деревом камбоджа, не двигаясь с места. И действительно, вскоре после того, как Рэнди спрятался от белой подушке, та повернулась и посмотрела в его сторону, но ничего не нашла.
Рэнди просто сидел на корточках, прячась за черным деревом камбоджа. Он даже не осмеливался взглянуть на белую подушку.
Но вскоре Рэнди понял, насколько он глуп. Зачем ему прятаться от белой подушки? Если это был монстр или другой дух, то ему нужно было убить его, так почему же он прятался?
Рэнди не удержался и снова проклял кунтиланака. Потому что испуг, вызванный этим духом, когда он в первый раз вошел на территорию Бандунга, оставил в его сердце страх.
Хотя он не был так напуган, как раньше перед кунтиланаком, но в глубине души он знал, что все еще немного боится, самую малость.
«Хм, совсем чуть-чуть…»
Понимая, что ранее поступил глупо, Рэнди резко встал, собираясь повернуться лицом к прыгающей белой подушке. Но прыгающей белой подушки нигде не было видно.
Рэнди огляделся вокруг, но белой подушки нигде не было видно. Белая подушка исчезла.
Рэнди огляделся во второй раз более внимательно, но прыгающей белой подушки действительно нигде не было видно.
«Она сбежала? Но ранее белая подушка прыгала только на площади в десять квадратных метров.
Но когда его взгляд упал на черное дерево камбоджа рядом с ним, он увидел там голову, откинутую назад. У головы была темная кожа и белые глаза. Да, цвет глаз был просто белым, а них не было зрачков, просто белые глаза.
Ему было видно только лицо, а на макушке голова была перевязана белой тряпкой. Кроме того, ему ухмыльнулся рот, издевательски ухмыльнулся. Рэнди узнал эту голову, это была та самая белая подушка, которую он так только что искал.
«Уаааааа!»
Рэнди закричал, испугавшись внезапного появления белой подушки, которая выглядела почти так же, как призрак.
Несмотря на то, что он был напуган, Рэнди все еще мог пошевелить ногами, отдаляясь от белой подушки.
«Это дух! Его можно убить! Это дух! Можно убить! Это дух! Можно убить!...» – Рэнди продолжал тихо повторять эти слова, отдаляясь от белой подушки.
Через несколько мгновений страх в его сердце утих, и ему удалось успокоиться. Он поднял голову и посмотрел на белую подушку.
Белая подушка стояла рядом с черным деревом камбоджа, смотрела на него и тихонько смеялась своим хриплым голосом.
«Шишишиши…»
По смеху он понял, что это была насмешка, насмешка над ним, потому что она сумела напугать его.
Но вскоре рядом с его ушами раздался еще один негромкий смешок. Но судя по голосу, это был женский голос.
«Шишишиши…»
На самом деле он внутренне взбесился, услышав тихий смех рядом с собой. Но голос был ему знаком, это был голос Шаны.
Шана сидела у него на левом плече, смеясь и прикрывая свой маленький ротик крошечной ручкой. Но что его раздражало, так это то, что она передразнивала смех белой подушки, из-за этого он взбесился.
Но он не мог выместить свою обиду на Шане, так как она была всего лишь голограммой. Но перед ним, метрах в тридцати от него, была еще одна мишень. Это была прыгающая белая подушка, которая все еще смеялась, высмеивая его.
Рэнди использовал свой навык Обнаружение на белой подушке.
[Поконг]
Класс: редкий дух
Уровень: 100
(ПП: Поконг – индонезийский призрак, мёртвое тело завернутое в белый погребальный саван, передвигается прыжками, потому что по мусульманским обычаям саван связывают в трёх местах: вокруг головы, вокруг шеи и в ногах).
Единственным отличием между кунтиланаком и поконгом был уровень. Более того, это был еще один дух, обладающих меньшими характеристиками, чем у обычных зверей и монстров. Ему не нужно было волноваться, поскольку это был просто ещё один слабый дух, он собирался выплеснуть на него свой стресс.
Он использовал навык Обнаружение только для того, чтобы убедиться, что белая подушка не была королем территории. Пока это был не король территории, Рэнди был уверен, что убьёт его. Размышляя об этом, Рэнди с быстротой молнии бросился к белой подушке.
«Эй дядя! Ты должен быть осторожен…» – Шана хотела что-то сказать, но Рэнди проигнорировал её.
Рэнди с широкой улыбкой бежал прямо на белую подушку. Он хотел разорвать эту белую подушку на множество кусочков, чтобы дать ей понять, что называется яростью Рэнди.
Но насмешливая усмешка на белой подушке стала еще более явной. Дух не беспокоился, несмотря на его шокирующую скорость. В глубине души Рэнди почувствовал дурное предчувствие.
Но он откинул его, поскольку этот дух не мог быть для него угрозой. В мгновение ока расстояние между ними сократилось до пяти метров, и ничего не произошло. Белая подушка все еще издевательски ухмылялась.
Вскоре в белой подушке произошла перемена. Её глаза засияли и направили на него серый луч. С его текущей скоростью и расстоянием всего в пять метров, он не мог уклониться или блокировать внезапный луч.
«Блять! Это лазерный луч!»
Рэнди мысленно выругался, глядя на луч, целящийся ему в грудь. После того как серый луч ударил его в грудь, он упал.
Серый луч ударил его в грудь, и он почувствовал… жгучий зуд? Жгучий… зуд? Да, он почувствовал зуд и немного жара?
«Хе-хе…» – на этот раз Рэнди издал зловещий смех и резко встал перед поконгом.
Поконг ошеломленно смотрел на человека, в которого только что попал его серый луч. Он думал, что человек наверняка умрет после попадания в него серого луча.
Но этот человек не только не умер, но и издал зловещий смех, попав под его луч. Зловещий смех человека, который только что стоял, заставил его тело содрогнуться.
Без колебаний он снова пустил в ход серый луч. На этот раз поконг направил луч в голову человека, но тот увернулся от луча, который он выпустил.
Теперь ситуация вышла за рамки его ожиданий. Поконг развернулся, собираясь как можно быстрее сбежать от опасного человека. Но когда он хотел ускакать, его тело упало на землю. Нет, только верхней часть его тела упала, а нижняя часть отскочила.
Рэнди вымещал свой гнев на поконге, он не найти его энергетическое ядро, чтобы убить его. Он разрубил поконга на множество мелких кусочков, прежде чем пронзил его энергетическое ядро.
Выплеснув свое негодование, Рэнди удовлетворенно вздохнул.
«Фух!»
После этого Рэнди помолчал, прежде чем спросил у Шаны: «Что это, черт возьми, сейчас был за луч?»
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Глава 173. День четвёртый – сбор очков опыта, встреча со стариком
Выпустив пар на Поконге, Рэнди продолжил свой путь. По дороге Шана рассказала о сером луче. Серый луч был темной энергией, выстреливавшей из глаз поконга. Другими словами, это было похоже на магию, но ей не являлось; это была способность поконга атаковать, используя темную энергию.
Рэнди кивнул головой, хотя и не понимал, что происходит. Он спросил Шану, что такое темная энергия, но она только покачала головой. Сейчас он мог только отложить вопрос о темной энергии.
Рэнди находил все больше и больше поконгов по мере того, как он шел дальше. Сначала он встречал только одного или двух поконгов на пути. Позже он обнаружил, что поконги прыгают в группах, что замедлило его темп.
Сначала в группах поконгов, которые он находил, было всего лишь от трех до пяти поконгов. Но по мере того, как он продвигался дальше, количество поконгов в группах становилось все больше и больше. Сейчас, после четырех часов ходьбы, в группах было от десяти до двадцати поконгов, что замедляло его.
Хотя он чувствовал только жгучий зуд от серого луча, но если десять-двадцать лучей попадут в его тело, это будет очень неприятно. Но на этот раз Шана сильно помогла ему.
Она сказала ему, что энергетическое ядро поконгов легко найти. Нет не так, его было трудно найти, но у каждого поконга энергетическое ядро было в одном и том же месте, оно было в голове.
Шана сказала, что энергетическое ядро поконга находится внутри его головы, когда он использует его, чтобы выстрелить лучом. Зная это, Рэнди нужно было только увернуться от десяти-двадцати лучей, остальное было легко, так как ему нужно было просто пронзить голову поконга.
Тем не менее эти поконги сильно тормозил его. На самом деле он хотел проигнорировать их и просто побежать, чтобы как можно скорее выйти с территории Бандунга. Но количество очков опыта, которые он получил за убийство Поконга, было огромным.
Он получит один процент опыта за убийство трех поконгов. Кроме того, помимо очков опыта, количество самих поконгов было большим, слишком большим. Поэтому весь день он собирал очки опыта, убивая поконгов на своём пути.
Прошло всего три часа ходьбы, но Рэнди один раз повысил уровень. Теперь он был на 72 уровне, на том же уровне, что первое и второй метро в рейтинге по уровню.
Глядя на свой уровень, Рэнди не возражал замедлить темп своего путешествия, поскольку это также было для его безопасности. Он не знал, с какими монстрами или зверями столкнется, когда пойдет дальше.
Но одно было ясно: чем дальше он продвигался, тем сильнее становилось монстры или звери. Если бы у монстра были такие же способности, как у поконга, и его сила была бы больше, чем у поконга, то он бы стал угрозой для его жизни.
Из-за этого, если монстры или звери или духи, которых он убивал, могли дать ему огромную сумму опыта, он не будет возражать остановиться на некоторое время, чтобы повысить свой уровень, чем сильнее он станет, тем безопаснее будет его путешествие.
Рэнди продолжал убивать поконгов, которых нашел по дороге. После пяти часов ходьбы он все еще находился во владениях поконгов на территории Бандунга.
За последние пять часов он получил много очков опыта, поднялся до 73 уровня и занял первое место в рейтинге по уровню.
Количество поконгов было просто слишком большим. Даже после того, как он убил более пяти сотен поконгов за последние пять часов, он все еще находил множество поконгов, прыгающих в группах.
Чем больше поконгов он убивал, тем больше поконгов он встречал. Казалось, что при убийстве одного поконга, появлялись двое. Конечно, Рэнди не особенно жаловался на то, сколько было поконгов. Они очень помогал ему в повышение уровня, потому что чем больше поконгов он находил, тем больше он получал очков опыта.
Убив последнюю группу поконгов, Рэнди решил отдохнуть, так как солнце село уже больше часа назад. Рэнди разбил лагерь и сел ужинать.
Находясь на территории Бандунга, Рэнди постоянно ел то, что принёс из Вечнозелёного города. На текущий момент он уже съел семь коробок с едой, осталось всего три.
Но он мало думал о еде, так как в его системном хранилище был целый пятиметровый медведь и три нефритовые змеи. Просто ему было слишком лениво готовить, он не хотел утруждать себя приготовлением пищи, так как хотел поскорее продолжить охоту.
Он проглотил коробку с едой за десять минут. Он охотился с самого утра без остановки, поэтому чувствовал себя немного уставшим. Он решил отдохнуть минут двадцать, прежде чем отправиться на охоту.
Отдыхая, он посмотрел свою шкалу опыта. Его шкала опыта была заполнена на двенадцать процентами. Сейчас ему нужно было убить восемь поконгов, чтобы получить один процент опыта, и восемьдесят восемь процентов, чтобы подняться до 74-го уровня.
Так что для повышения уровня ему нужно было убить около семисот поконгов.
«Похоже, сегодня я не смогу достичь 74-го уровня» – пробормотал Рэнди, вспомнив, сколько поконгов он убил за день.
Не то чтобы он не мог убить семьсот поконгов, все дело было в том, найдет ли он их или нет. С утра до позднего вечера он нашел меньше тысячи поконгов. Так что вряд ли он найдет семьсот поконгов сегодня ночью, поскольку его ночная охота длилась всего четыре-пять часов.
Двадцать минут пролетели незаметно. Рэнди встал и посмотрел на карту. На его карте была только прямая линия, поскольку он не исследовал каждую область. Узнав, где он находится, Рэнди решил отправиться охотиться на север.
Он еще не исследовал север территории Бандунга, вероятно, там было много духов.
Как раз в тот момент, когда он вышел из зоны действия отражающей сферы. Впереди, примерно в пятнадцати метрах от того места, где он находился, скакала группа поконгов.
Не только Рэнди заметил их, но и группа поконгов, состоявшая из двенадцати поконгов, тоже заметила его присутствие.
Рэнди не терял времени даром и сразу же бросился к группе поконгов. Двенадцать поконгов ответили выстрелами серых лучей в сторону Рэнди.
Но все серые лучи не попали в цель. С текущей скоростью Рэнди ему было легко уклониться от серых лучей, если он знал траекторию атаки, и это не было внезапной или скрытной атакой.
Рэнди увернулся от первой волны атак и подбежал к ближайшему поконгу. Рэнди пронзил его голову, прежде чем броситься к другому поконгу. Через минуту Рэнди пронзил голову двенадцатого духа.
Он поднял двенадцать энергетических ядер с земли и двинулся дальше на север. Он угадал правильно, на севере территории Бандунга было много-много Поконгов. За два часа он уже убил двести пятьдесят семь Поконгов.
Но было кое-что странное, он нашел кунтиланаков во владениях поконгов. Для него это было неожиданным. Обычно в пределах определенного района обитал только один вид монстров или зверей, но здесь он нашел кунтиланаков и поконгов в одном и том же районе.
Кроме того, кунтиланаки и поконги, похоже, неплохо ладили друг с другом. Эти два духа не сражались друг с другом, а просто гармонично бродили вокруг.
Это его не волновало, он хотел убить как можно больше этих поконгов и кунтиланаков. Но когда он находил кунтиланаков и поконгов вместе, требовалось больше времени, чтобы убить их.
Кунтиланак были впереди, а поконги – сзади, направляя на него серые лучи. Кроме того, кунтиланаки раздражали его, поскольку он тратил больше времени на поиски их энергетического ядра.
Из-за этого его скорость убийства духов замедлилась. Прошло еще два часа, за это время Рэнди смог убить только сто двадцать поконгов и семьдесят два кунтиланаков.
Рэнди был беспомощен, ведь убийство кунтиланака занимало больше времени, чем убийство поконга.
«Нет, я поохочусь еще часок» – пробормотал Рэнди на ходу. Но вскоре он остановился, увидев хижину, маленькую деревянную хижину с крышей, покрытой сухими листьями.
Хижина находилась примерно в сотне метров от него, но он мог хорошо видеть ее своими глазами. Ночью глаза Рэнди видели так же хорошо, как и днем.
«Там кто-нибудь живет?» – Рэнди с сомнением посмотрел на хижину. Если там действительно кто-то живет, то этот человек должен быть сильным, чтобы выживать на территории Бандунга.
Рэнди стало любопытно, и он решил посетить хижину. По дороге к хижине он не нашел никаких духов. Здесь не было ни Поконга, ни Кунтиланака.
Когда до хижины оставалось сорок метров, Рэнди увидел, что перед хижиной сидит старик.
«Там действительно кто-то живет. Кроме того, там живет старик».
Раньше он не мог видеть старика, поэтому Рэнди удивился, увидев старик.
Рэнди ускорил шаг и оказался в десяти метрах от старика. Но тут он остановился, обнаружив, что старик делает что-то странное.
Старик сидел на земле в полночь. Перед стариком стояла большая тарелка с множеством цветов разного цвета. Рядом с большой тарелкой стояли две чаши. Одна находилась справа от большой тарелки, а другая – слева. Из обеих чаш шёл дым.
Кроме того, прямо перед стариком стояла большая чаша диаметром в пятьдесят сантиметров. Она была наполнена чистой водой.
«Что, черт возьми, делает этот старик?»
Битва за Вознесение Глава 174. День четвёртый – Мбах Джамбронг
Глава 174. День четвёртый – Мбах Джамбронг
Рэнди не понимал, что делает старик. Рэнди слышал, как старик бормочет непонятные слова, которые он не мог разобрать.
Старик закрыл глаза, а его рука заскользила по ободку большой чаши. Чем больше он смотрел на действия старика, тем более странными они становились.
Глядя на морщинистое лицо старика, Рэнди прикинул, что ему уже за пятьдесят. Странным старика делало не только его поведение, но и то, что он носил. Старик носил не одежду, а звериные шкуры.
Две звериные шкуры спускались с плеч старика. Звериные шкуры не закрывали всего его тела, Рэнди мог видеть живот старика и оба его бока.
Старик был очень худым, кожа да кости. Что касается нижней части его тела, то старик также использовал звериную шкуру. Он использовал звериную шкуру как юбку.
Глядя на этого старика, Рэнди почувствовал к нему симпатию и удивился тому, что этот старик смог выжить в дикой местности.
«Я спрошу об этом позже. Сначала я подарю этому старику коробку с едой».
Как только Рэнди хотел вытащить коробку с едой из своего системного хранилища, старик открыл глаза. Глаза старика были безжизненными, лишенными эмоций.
Старик посмотрел на Рэнди, его губы зашевелились, и он заговорил своим скрипучим голосом: «Ты охотишься на кунтиланаков и поконгов на территории Бандунга?»
«Да, я охочусь на них. Что-то не так? Кроме того, кто ты такой?» – Рэнди недоумевал, почему старик спросил его об этом, но все же честно ответил.
«Я ПРОКЛИНАЮ ТЕБЯ!!!» – внезапно старик издал гневный рев, шокируя Рэнди.
Рэнди тут же отступил на несколько шагов. В последнее время его пугали духи, теперь старик тоже пытался напугать его. Но по сравнению с тем, как его испугались кунтиланак и поконг, рёв старика его только шокировал.
«Эй! Что с тобой?» – Рэнди начал подозревать, что этот старик сошел с ума из-за битвы за Вознесение. Но это было мало вероятно, так как этот старик смог выжить на территории Бандунга.
Но старик не обращал на него внимания, он бормотал непонятные слова, а его руки начали двигаться по определенной схеме по ободку большой чаши.
«Шана, что делает этот старик?» – Рэнди никак не мог понять, что задумал этот старик, потому спросил у Шаны.
«Кто знает! Я тоже не знаю. Может быть, этот старик сумасшедший?» – Шана была на плече Рэнди с тех пор, как он нашел старика. Она смотрела на старика с большим интересом.
Старик проигнорировал Рэнди и продолжал петь: «... ХОРАААА!!!»
Наконец старик закончил свое пение. В конце пения он поднял обе руки. После этого старик встал. Он сделал пять шагов вперед, прежде чем остановился. Он не спускал глаз с Рэнди.
«Глупый юнец, как ты посмел убивать моих питомцев!» – закричал старик на Рэнди.
Рэнди был ошеломлен внезапной вспышкой гнева старика. Теперь у него была та же мысль, что и у Шаны: «Этот старик сумасшедший».
«Гм, старик, возможно, ты ошибся» – Рэнди попытался урезонить старика. Он убивал только ду…
Внезапно мысль пришла в голову Рэнди, он посмотрел на старика с шокированным лицом.
«Я не старик, зови меня Мбах Джамбронг, глупый юнец! – старик продолжил кричать на Рэнди. – Ты прав, мой питомцы – кунтиланаки и поконги. Ты убил их и не хочешь сознаваться? Ты думаешь, что можешь лгать передо мной, Мбахом Джамбронгом?»
Рэнди: «…»
«Глупый юнец. ПОЗНАЙ МОЙ ГНЕВ!!!» – Мбах Джамбронг поднял руки вверх и закричал изо всех сил.
«Шана, что это? Как духи могут быть его питомцами? Это один из видов навыков?» – Рэнди не знал, сошёл этот старик с ума, или у него действительно есть навык укрощения духов.
С тех пор как началась битва за Вознесение, не было ничего невозможного. Возможно, этот старик действительно может управлять духами с помощью навыка, которого Рэнди не знал.
«Нет, это невозможно. Вы не сможете найти боевой навык, пока…» – Шана опровергла предположение Рэнди.
«Пока?» – уточнил Рэнди у Шаны. Похоже, она что-то знала о навыке, поэтому он спросил у неё.
Но Шана только покачала головой, не желая давать ему ответ.
«Такой навык есть, но это невозможно. Я уверена, что это…» – но не успела она договорить, как услышала жуткий смех. Это был жуткий смех кунтиланака, и этот смех принадлежал не одному кунтиланаку.
«Хихихихи…»
«Хихихихи…»
«Хихихихи…»
…
Рэнди огляделся вокруг: в воздухе и возле черных деревьев камбоджа парило множество кунтиланаков.
Тем временем вокруг него скакали поконги. Рэнди прикинул, что тут было больше двухсот поконгов и более двухсот кунтиланаков, возможно, даже больше.
«Ты сказала, что это невозможно, но посмотри. Он действительно вызывал этих духов» – сказал Рэнди тихим голосом, выражение его лица было серьезным. Если Мбах Джамбронг обладал таким навыком, то, скорее всего, он был силен, поэтому Рэнди должен быть осторожен.
«Это… это…» – Шана не могла объяснить того, что произошло. Исходя из того, что она знала будучи искусственным интеллектом, старик еще не должен был знать какие-либо боевые навыки, особенно такой как этот.
Глядя на безмолвного и серьёзного Рэнди, Мбах Джамбронг издал зловещий смешок: «Хе-хе, теперь уже поздно сожалеть, глупый юнец. Это последствия убийства моих питомцев, ПОЧУВСТВУЙ МОЙ ГНЕВ, ЮНЕЦ!!! ПОЧУВСТВУЙ МОЮ ТЕМНУЮ МАГИЮ!!!»
«О, твой гнев? Эти духи – твой гнев?» – спросил Рэнди спокойным тоном, но на лице его была паника.
«Хех, стараешься вести себя спокойно? Какой глупый юнец! Ты прав, это мой гнев. С моими семьюстами питомцами ты умрешь, умрешь самым жалким образом. ХА-ХА-ХА…»
Услышав это, Рэнди вздохнул с облегчением. Его паника была всего лишь фарсом, он хотел убедиться, есть ли у Мбаха Джамбронга еще один навык или нет, но кажется, у него нет другого навыка.
Рэнди издал смешок. Хотя он не был уверен в том, насколько силен Мбах Джамбронг; но если у него только навык приручать духов, то это не было для него проблемой. Кроме того, ему не нужно будет искать других духов, так как этих духов будет достаточно для достижения 74 уровня.
«Тогда я заранее сказать тебя спасибо, Мбах Джамбронг» – поблагодарил Рэнди Мбах Джамбронга с любезной улыбкой, вытаскивая из ножен свою Тьму.
…
Тем временем в Восточном городе поднялся шум. Форум был переполнен именем Рэнди Кристиана, лидера гильдии Счастливой Гильдии, сильнейшего, монстра…
Это было вызвано темпом прокачки Рэнди. Не прошло и недели, а он превзошел в рейтинге обладателя первого места, Лонг Тяньюя.
Раньше, несмотря на то, что скорость прокачки Рэнди была поразительной, и он сумел войти в первую двадцатку, люди считали это ненормальным, но несравнимым со скоростью прокачки Лонг Тяньюя. Потому что количество очков опыта, необходимое для 50-го уровня, было меньше, чем количество очков опыта для Лонг Тяньюя, уровень которого перевалил за шестьдесят.
Поэтому, когда Рэнди удалось превзойти Лонг Тяньюя менее чем за одну неделю, это стало горячей темой на форуме, многие люди сплетничали, что Счастливая Гильдия сильнее Династии Драконов.
Хотя раньше ходили слухи, что Рэнди сильнейший в Восточном городе, никто не думал, что Счастливая Гильдия является самой сильной гильдией.
Но теперь все было по-другому. В первой тройке рейтинга были два человека из Счастливой Гильдии. Кроме того, в первой двадцатке были еще три имени из Счастливой Гильдии: Акихиро Танабэ, Удин Карсо и Густи Прайога.
Теперь люди думали, что Счастливая Гильдия – сильнейшая гильдия. Даже если Счастливая Гильдия не была сильнейшей, по крайней мере сила Счастливой Гильдии была недалеко от самой сильной гильдии.
В развлекательной зоне, в Восточном баре. Это было место для людей, чтобы выпить, также это была собственностью Восточного города. Поэтому люди без гильдии или люди из гильдий, у которых нет собственного бара, собирались здесь, чтобы выпить со своим друзьями-охотниками.
Несмотря на то, что сейчас час ночи, в баре все еще было много народу.
– Лидер Счастливой Гильдии действительно монстр, два уровня за день.
– Да, он находится на 70 уровне, но повышает уровни, как будто он на 1. В то время как мне потребовалось три дня, чтобы достичь 48-го уровня с 47-го, рискуя при этом своей жизнью, – мужчина средних лет с густой бородой покачал головой. Но в его глазах не было зависти, только восхищение.
– Хех, ты пытаешься сравнить сильнейшего со слабаком вроде тебя? – Мужчина средних лет без волос издевался над мужчиной с густой бородой. Они сидели за одним столом, очевидно, бородатый мужчина средних лет и лысый мужчина средних лет были друзьями.
– Ты совершенно прав. Как глупо сравнивать меня с лидером Счастливой Гильдии» – рассмеялся бородатый мужчина средних лет, попивая пиво.
Когда бородатый мужчина средних лет пил своё пиво, раздался крик, который шокировал его.
– Ух ты! Посмотрите рейтинг по уровню, Рэнди снова повысил уровень! – закричал мужчина лет двадцати пяти.
– Что? Ты это серьезно? Как получилось, что он поднял уровень? Он повысил уровень только сегодня вечером, – бородатый мужчина средних лет был в недоумении.
«Ты можешь сам посмотреть в рейтинге по уровню. Зачем мне лгать? – молодой мужчина лет двадцати пяти закатил глаза, смотря на бородатого мужчину.
Все люди в баре немедленно проверили рейтинг. Как и сказал молодой человек лет двадцати пяти, Рэнди был на 74-м уровне, что означало, что он только что повысил уровень.
…
Тем временем Рэнди находился на территории Бандунга, он только что закончил резню духов. Кунтиланаки поконги, окружавшие его, бесследно исчезли, оставив лишь разбросанные на земле энергетические ядра.
Рэнди начал собирать энергетическое ядро, не обращая внимания на Мбаха Джамбронга.
Что же касается Мбах Джамбронга, то он стоял на коленях. В его глазах был страх, ужас, ярость и печаль. Все чувства смешались, когда он смотрел то, как Рэнди убивает кунтиланаков и поконгов.
Подобрав с земли все энергетические ядра, Рэнди сказал Мбаху Джамбронгу голосом полным благодарности: «Мбах Джамбронг, спасибо, что позвал их, хе-хе».
После этого Рэнди вернулся в лагерь и лег спать. Несмотря на то, что Мбах Джамбронг имел недобрые намерения по отношению к нему, он не убил его.
Отойдя немного, он услышал громкий всхлип Мбаха Джамбронга.
…
На следующее утро, когда он проснулся, Рэнди собрал свой лагерь и двинулся на восток. На этот раз он не обращал внимания на поконгов и кунтиланаков, а просто бежал на восток.
После получасового бега Рэнди наконец добрался до границы следующей территории. Но он остановился, ошеломленный открывшейся перед ним сценой.
Рэнди несколько раз моргнул, но ничего не изменилось. Он потер глаза, но всё равно ничего не изменилось.
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На самом деле, проснувшись утром, Рэнди побежал туда, где жил Мбах Джамбронг. Он хотел спросить у него, насчет кунтиланаков и поконгов прошлой ночью.
Но когда он добрался туда, то увидел, что Мбах Джамбронг все еще всхлипывает. Просто у него пропал голос. Рэнди видел, что рот МБА Джамбронг двинулся, чтобы закричать, но голоса не было слышно. Кроме того, Мбах Джамбронг плакал кровавыми слезами, что шокировало Рэнди.
Мбах Джамбронг тоже заметил присутствие Рэнди. Глядя на человека, убившего его питомцев прошлой ночью. Мбах Джамбронг издал звериное рычание своим скрипучим голосом.
«Граор!»
Глядя на налитые кровью глаза Мбаха Джамбронга и безумие на его лице. Рэнди предпочёл убежать от него. Мбах Джамбронг в таком состоянии явно не расскажет ему о том, как он вызвал духов.
Скорее всего, даже если он будет угрожать ему, тот вряд ли расскажет ему. Рэнди с сожалением посмотрел на него.
«Вчера вечером я должен был сначала спросить его, как он вызвал этих духов, прежде чем убивать их».
Поняв, что это было напрасной прогулкой, Рэнди предпочел убежать от сумасшедшего Мбах Джамбронга. Увидев Рэнди, убегающего от него, Мбах Джамбронг погнался за Рэнди.
Но из-за скорости Рэнди Мбах Джамбронг не смог догнать его. В мгновение ока Рэнди оставил Мбах Джамбронга в пыли.
Он не обращал внимания на кунтиланаков и поконгов, которых встретил по пути. Он просто бежал, чтобы как можно скорее добраться до следующей территории.
Поконги больше не давали ему много опыта. Ему нужно было убить одиннадцать поконгов, чтобы получить процент опыта. По крайней мере так думал он, поэтому не хотел дольше оставаться на территории Бандунга.
Через полчаса Рэнди удалось добраться до границы территории Бандунг, так как ее было легко различить. Территория Пурвакарты была ярко-зеленой, территория Бандунга – темно-зеленой и мрачной, а новая территория впереди была желтой и жаркой. Во всяком случае таковым было его впечатление после взгляда вперёд.
Следующая территория была желтой, обжигающе горячей. Только увидев ее, Рэнди понял, насколько там жарко. Но что его удивило, так это то, как здесь могла появиться пустыня.
Да, перед ним была пустыня. Впереди повсюду расстилался желтый песок. Если он не ошибался, в Юго-Восточной Азии не было пустыни, но сейчас здесь была пустыня.
Глядя на раскаленную пустыню, сердце Рэнди дрогнуло. На этот раз он действительно хотел сделать крюк, передвигаться в пустыне было сущей пыткой.
Рэнди уставился в землю. Рядом с темно-зеленой травой лежал желтый песок, четко отделявший территорию Бандунга от пустыни.
Он проверил воду и облегченно вздохнул. В его системном хранилище было семьдесят восемь бутылок с водой, так что о воде можно было не беспокоиться.
«Я побегу и не буду задерживаться надолго в этой проклятой пустыне» – Рэнди решил бежать, чтобы быстрее пересечь эту проклятую пустыню. Если он побежит во весь опор, то для него наверняка не составит труда миновать эту пустыню за один день.
Рэнди шагнул в пустыню, и увидел объявление от боевой системы.
Боевая система: Вы вошли на территорию Чиребона!
Сделав первый шаг, Рэнди тут же побежал во весь опор. Даже если позже он встретит зверя или монстра, он проигнорирует его. Он не хотел спать в этой проклятой пустыне. В мгновение ока Рэнди пробежал сотню метров.
Рэнди продолжал бежать под палящим солнцем. Но пробежав около тысячи метров, он не нашел ни зверей, ни монстров территории Чиребона. Несмотря на то, что он считал странным, что в пустыне нет ни зверей, ни монстров, он не заботился об этом, так как его главной целью было пересечь пустыню. Если здесь нет никаких зверей или монстров, то это хорошо для него.
Увы, как только он подумал о зверях, из-под песка вылетело жало скорпиона. Он всегда был осторожен со своим окружением, поэтому ему удалось избежать жала.
Рэнди остановился и отступил на несколько шагов от жала. Вскоре из-под песка появилось какое-то существо. Жало принадлежало этому существу, огромному скорпиону.
Скорпион был оранжевого цвета, около четырех метров в длину. Его хвост был таким же большим, как бедро взрослого человека, в то время как кончик жала был таким же большим, как большой палец взрослого.
Рэнди без колебаний использовал навык Обнаружение после того, как скорпион вылез.
[Палящий Скорпион]
Класс: редкий зверь
Уровень: 96
Прочитав информацию, Рэнди побежал прочь от палящего скорпиона. Хотя он мог убить палящего скорпиона, он не сделал этого. Он не хотел задерживаться из-за скорпиона и оставаться в этой пустыне.
Что касается того, зачем он посмотрел информацию о скорпионе, то это было для того, чтобы знать о зверях или монстрах каждой территории. Позже он поделится этим со своей гильдией. Он делал так на каждой территории, которую исследовал.
С этой информацией члены его гильдии, как и члены Гаруды, смогут выбрать, на кого охотиться. Также он этим обеспечивал безопасность своей гильдии, поскольку они будут знать, что за звери обитают на каждой территории.
…
Рэнди продолжал бежать, во время бега с его головы лился пот. Он вспотел не потому, что устал бежать, а потому, что в пустыне было невыносимо жарко. Он прикинул, что температура в пустыне составляет от пятидесяти до шестидесяти градусов Цельсия.
После трех часов бега он остановился и достал бутылку воды. Бутылка воды содержала 2,5 литра воды. Рэнди выпил 2,5 литра воды за один раз. Он очень хотел пить после трехчасовой пробежки по пустыне, что было для него необычным состоянием.
Что касается палящих скорпионов, то они продолжали беспокоить его, пока он бежал. Время от времени жало за жалом выстреливали вверх, целясь в него.
Но поскольку Рэнди всегда был начеку, жало ни разу не попало в него, несмотря на то, что он бежал на полной скорости. Остановившись на некоторое время, он снова побежал. Через час бега выстрелы жал вверх прекратились.
На этот раз из под песка вылезли змеи. Более того, змеи доставляли больше хлопот, чем палящий скорпионы, так как змей было намного больше, чем палящих скорпионов.
Обжигающий Скорпион нападал только один за другим, в то время как эти змеи нападали группой. Пока он бежал, из-под пустыни выскакивало от пяти до восьми змей.
Сейчас перед Рэнди стояли девять змей, преграждая ему путь. Змея была меньше по размеру, чем обжигающий Скорпион.
Змея была малиново-красного цвета, на голове у нее был маленький белый рог сантиметров в пять. Змея была около двух метров и размером с половину его руки.
[Багровая Гадюка]
Класс: редкий зверь
Уровень: 98
На земле рядом с ним лежали туши двух багровых гадюк. На него напали одиннадцать малиновых гадюк, но он убил двух багровых гадюк, уклоняясь от атак остальных.
Девять багровых гадюк продолжали издавать «Шшшшш», преграждая ему путь. Рэнди не хотел больше медлить, поэтому он бросился к девяти багровым гадюкам.
Он думал, что девять багровых гадюк набросятся на него одновременно, поэтому был готов в любой момент увернуться и убить. В его голове проносились различные сценарии нападения девяти багровых гадюк.
Но позже он потерял дар речи. Различные сценарии в его голове превратились в ничто. Увидев, что Рэнди бросился к ним, девять багровых гадюк убежали.
Девять багровых гадюк пробурили песок, а Рэнди застыл там, где от него убежали девять багровых гадюк.
Рэнди только молча покачал головой. Он не ожидал, что багровые гадюки сбегут. После этого Рэнди продолжил свой бег. Несмотря на то, что многие багровые гадюки нападали на него из засады, его скорость не замедлилась.
Он продолжал бежать с постоянной скоростью, на своей полной скорости. Прошло еще три часа, а он все еще находился на территории Чиребона, но уже опустошил три бутылки воды.
Рэнди остановился, когда его желудок заурчал. Он бежал шесть часов и еще не успел пообедать. Перед тем как съесть свой обед, он посадил в землю отпугивающую сферу.
Он покончил с обедом за десять минут, после чего продолжил бег. Пробежав целый час, Рэнди остановился, ошеломленный сценой перед ним.
Глоть!
Он сглотнул слюну. Впереди была «великолепная» сцена, раскинувшаяся в пустыне. От одного взгляда на эту сцену у него волосы встали дыбом.
Перед ним было множество огромных червей. Сотня? Нет! Он считал, что червей впереди по меньшей мере тысяча.
Черви были в три раза больше взрослого человека. Они были около четырех-пяти метров в длину. Кроме того, самым страшным были их рты. Они были широко раскрыты с зубами, похожими на пилы, более тысячи зубов кружились во рту.
Огромные черви плавали, как рыбы в море. Иногда несколько червей выпрыгивали из желтого песка, как дельфины в море.
Глядя на это, Рэнди сразу же спрятался за ближайшей дюной. Если эти более тысячи червей набросятся на него, то он не знает, что с ним будет.
Он выглянул из-за дюны, чтобы узнать информацию о огромном черве.
[Пожиратель]
Класс: эпический зверь
Уровень: 110
За дюной Рэнди тяжело вздохнул.
«Похоже, мне придется подождать, пока эти черви уйдут, прежде чем я смогу продолжить».
Прошло пятнадцать минут, черви все еще были там.
Прошло полчаса…
Прошел час…
Прошло два часа. Червей больше не было слышно, Рэнди выглянул, червей уже не было. Он вздохнул с облегчением. Несмотря на то, что он был силен, он не хотел сталкиваться с тысячами огромных червей.
После этого Рэнди продолжил бежать. Пробежав еще три часа, он наконец увидел следующую территорию. Но он был ошеломлен тем, что лежало впереди, и печально вздохнул.
Он только что прошёл пытку пустыней, но впереди его ждала еще одна пытка.
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Он бежал весь день их этой проклятую пустыню, но впереди его ждала ещё одна мучительная территория. Пейзаж перед Рэнди был черным с несколькими обжигающими багровыми и серыми пятнами.
Земля впереди была словно выжжена до тех, пока почва не стала черной. Он не смог разглядеть там ни деревьев, ни зверей. Черная земля была бездушна.
Однако там было много небольших курганов. Курганы были похожи на искусственные холмы, высотой около двадцати метров. Через некоторое время с вершины кургана начала подниматься магма.
Перед ним было пять небольших курганов, и еще больше дальше. Самый высокий был около пятидесяти метров, и из него часто извергалась магма.
Кроме того, на земле было много трещин, из которых иногда поднималось тепло. Глядя на это, Рэнди понял, что эта территория будет такой же жаркой, как пустыня.
Выйти из пустыни только для того, чтобы прийти в эту выжженную землю с множеством курганов, извергающих магму.
Солнце уже село, и луна висела на темном небе. Рэнди печально вздохнул о своей судьбе, он мог только разбить лагерь на этой выжженной черной земле.
Боевая система: Вы вошли на территорию Семаранга!
Рэнди ступил на черную выжженную землю и стал искать место без трещин, чтобы разбить лагерь. После того как он нашел землю без трещин, он попытался рукой вырыть ямку а чёрной почве, чтобы положить туда отпугивающую сферу.
Но, к его удивлению, почва оказалась твердой, как камень. Рэнди достал свой Первобытный Клеймор Нижнего Мира, чтобы выкопать яму. Несмотря на то, что поблизости не было ни монстров, ни зверей, он все же использовал отпугивающую сферу. Лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.
После того как он разбил лагерь, пришло время ужинать. В системном хранилище оставалось две коробки с едой.
«Сегодня вечером я приготовлю ужин».
Он встал, чтобы найти дрова для костра. Но внезапно он понял, что на территории Семаранга нет ни одного дерева.
Он оглянулся на территорию Чиребона. Там было то же самое, в пустыне также не было ни одного дерева. Если не будет дров, он не сможет развести костер. Если не будет костра, он не сможет приготовить себе ужин.
Внезапно магма вспыхнула в небольшом кургане, который находился недалеко от него, примерно в двадцати метрах от того места, где он разбил свой лагерь.
После того как он посмотрел на извергшуюся лаву, в его голове загорелась лампочка. После этого он достал безголового пятиметрового медведя, которого он убил на территории Пурвакарты. Он отрезал левую лапу медведя и содрал с нее шкуру.
К счастью, его системное хранилище имело особенность, высушивать кровь. Благодаря этому ему не нужно было сливать кровь из медведя, так как в нем не было крови.
Закончив приготовления, Рэнди направился к ближайшему кургану. Курган был около тридцати метров высотой.
Ему было легко взобраться на тридцатиметровый курган. На вершине находилась цилиндрическая воронка диаметром 2 метра.
Рэнди наклонил голову, бросив взгляд в цилиндрическую воронку. Внутри воронки он увидел пузырящуюся магму, и жар магмы ударил ему в лицо. Магма находилась всего в метре от края воронки.
Его идея: использовать магму, чтобы поджарить левую лапу медведя, была осуществима. Но чтобы поджарить лапу, ему нужна была палка. Было слишком жарко, он не мог держать мясо рукой.
Он поглаживал подбородок, размышляя о том, где достать палку. На самом деле ему не нужно была именно палка, пока он мог держать мясо, чтобы зажарить его, все было в порядке.
Он заглянул в свое системное хранилище, но там не было ничего, что можно было бы использовать в качестве палки, кроме Тьмы. Рэнди использовал свою Тьму, чтобы поджарить мясо. Конечно, прежде чем жарить медвежатину, он использовал приправы для мяса.
С этим вопрос его ужина был решен. Через полчаса он спустился с кургана. Сегодня он бежал целый день, это немного утомило его. Он весь день бежал под палящим солнцем, чтобы добраться до этой выжженной земли.
Поэтому он не собирался охотиться сегодня ночью, он решил сразу лечь спать в этой жаркой местности, чтобы восстановить свою выносливость.
Рэнди вошел в палатку, он думал, что внутри палатки будет так же жарко, как снаружи. Но, к его удивлению, в палатке не было жарко. Там был прохладный воздух, в котором ему было комфортно.
Это означало, что горячий воздух снаружи не влиял на палатку. Он испустил вздох облегчения. По крайней мере он сможет спать с комфортом.
…
На следующий день Рэнди проснулся в 6 утра. Позавтракав, он собрал свой лагерь и продолжил бежать на восток.
Но не успел он пробежать и нескольких сотен метров, как справа в него полетел огненный шар. Рэнди отпрыгнул в сторону, уклоняясь от приближающегося огненного шара.
Пам!
Рэнди посмотрел на то место, где он только что стоял, туда ударил огненный шар, после чего посмотрел на источник огненного шара. Но он не успел разглядеть, что за существо выстрелило огненным шаром, вместо этого в него полетел еще один огненный шар.
Рэнди не принял удар в лоб, он двинулся влево, снова уклоняясь от приближающегося огненного шара. На этот раз Рэнди не остановился, он продолжил двигаться влево, смотря туда, откуда вылетели огненные шары.
Рэнди наконец удалось разглядеть, что за существо стреляло огненными шарами. Это был… сгусток огня?
Существо находилось примерно в тридцати метрах от него. Оно парило в воздухе, словно огонь в форме шара. Огненный сгусток продолжал стрелять в него огненными шарами, в то время как Рэнди, уклоняясь от каждого огненного шара, использовал навык Обнаружение.
[Огонёк]
Класс: необычный элементаль
Уровень: 100
Огненный сгусток звали огоньком, и это был… необычный элементаль?
Только он хотел спросить Шану, кто такой элементаль, как услышал удивленный голос Шаны в своих ушах.
«Ого, это элементаль! Кроме того… он огненный…» – удивленно воскликнула Шана.
«Элементаль? Кто это?» – Рэнди тоже удивился. Но он был удивлен не из-за огонька, а из-за того, что Шана удивилась, увидев огонька.
Она никогда не удивлялась раньше, это был первый раз, когда Шана была удивлена.
«Элементаль – это монстр, созданный из энергии и полагающийся на энергию, чтобы жить. Посмотри на этот огонёк в качестве примера, этот огонёк образован энергией огня, и ему нужна огненная энергия, чтобы продолжать жить и становиться сильнее» – объяснила Шана с серьезным выражением лица, что было редкостью.
«Это то же самое, что и те духи. Они полагались на темную энергию, чтобы жить, так почему же ты удивлена?» – огонёк казался ему нормальным, в нем не было ничего особенного, но Шана была удивлена огоньком, что озадачил Рэнди.
«Нет, нет, нет, – Шана трясла крошечным указательным пальцем в сторону Рэнди.– Элементаль и дух – это разные вещи. Дух притягивается темной энергией, потому что темная энергия может сделать его сильнее, но дух не полагается на темную энергию, чтобы жить. Дух может оставаться живым без темной энергии, в то время как этот элементаль огня может полагаться только на огненную энергию, чтобы жить. Я была удивлена, потому что этого элементаля огня трудно убить, и если ты не будешь осторожен, то он может стать угрозой для твоей жизни. Вот почему я была удивлен, увидев элементаля так рано, особенно элементаля огненной энергии».
«Этот огонёк может представлять для меня угрозу?» – Рэнди озадачило суждение Шаны. Огонёк мог только стрелять этими огненными шарами, а он с легкостью уклонялся от каждого огненного шара.
«Как этот огонек может быть угрозой для моей жизни?»
«Ты уверена, что этот огонек может угрожать моей жизни? Посмотри на его атаки, он может только стрелять огненными шарами, а я легко уклоняюсь от них» – Рэнди посмотрел на Шану со странным взглядом.
«Хе-хе, огненный шар, может быть, и не представляет для тебя угрозы, но огонёк может себя взорвать. Да, ты прав. Необычный огонёк не представляет для тебя угрозы, так как взрыв необычного огонька может только причинить тебе жгучую боль, но что насчет редкого класса? Эпического?» – усмехнулась Шана на замечание Рэнди.
«На территории Чиребона ты встретил пожирателя, зверя эпического класса. Итак, дядя, как ты думаешь, есть здесь эпический огонёк или нет?»
«Тогда мне просто нужно убить огонька, прежде чем он взорвется. Это легко для меня, имеющего высокий показатель ловкости» – Рэнди уверенно возразил Шане.
Хотя он не осмелился сразиться с пожирателем на территории Чиребона, это было не потому, что он не мог его убить, а потому, что количество пожирателей было слишком большим.
Но что касается этого огонька, так как у него была высокая скорость, он сможет легко убить огонька. Кроме того, размер огонька был невелик по сравнению с пожирателем. Он был всего вдвое больше головы взрослого человека.
Шана закатила глаза, смотря на Рэнди: «Если будет только один огонек, то это действительно не будет для тебя проблемой Но что насчет десяти или, может быть, даже двадцати огоньков? Когда они почувствует, что их жизни угрожает опасность, они взорвутся. Так что даже если ты сможешь убить одного из десяти огоньков, остальные бросятся к тебе и взорвутся, бум» – Шана показала жестом взрыв, давая Рэнди объяснение, что выглядело мило.
«Кроме того, тебе нужно уничтожить его ядро, чтобы убить его. Но не нужно беспокоиться об этом, так как ядро элементаля легко найти. Посмотри на этого огонька, его ядро находится посередине, прямо в центре».
«Более того, твой рёв дракона бесполезен против этих огоньков. Они не услышат твой рёв, поэтому он бесполезен».
Рэнди: «…»
Он только хотел сказать, что у него есть рёв дракона, поэтому ему будет легко столкнуться с десятью или двадцатью огоньками сразу. Но Шана опередила его, заявив, что рёв дракона бесполезен против огоньков.
Битва за Вознесение Глава 177. Мучительные дни – застрял на территории Семаранга
Глава 177. Мучительные дни – застрял на территории Семаранга
«Значит, способ убийства огонька, такой же как убийства духа? Уничтожить энергетическое ядро, не так ли? Энергетическое ядро элементаля легко найти, а ядро этого огонька находится в центре, верно? Если я уничтожу энергетическое ядро, огонёк не взорвется, верно?»
Рэнди подытожил то, что Шана сказала ему, немного высокомерным, но спокойным тоном показывая, насколько высока его уверенность в сражении против огонька.
Он не поверил тому, что сказала Шана, что этот огонек может представлять угрозу для его жизни. Пока он был осторожен и не позволял этому огоньку взорваться, у него не будет никаких проблем.
Он проигнорировал слова Шаны о том, что огонёк может быть угрозой для его жизни, и бросился к огоньку, который выстрелил в него огненным шаром.
Он с легкостью уклонялся от каждого приближающегося огненного шара, в то время как расстояние между ним и огоньком становилось все ближе. Через несколько секунд он оказался перед огоньком.
Рэнди ударил мечом прямо в центр огонька.
Плюх!
Огонёк превратился в дым сразу после того, как Рэнди ударил его в центр. Он также почувствовал, что его меч наткнулся на что-то твёрдое, когда он ударил в центр огонька.
«Я уверен, что это было энергетическое ядро».
Убив огонька, Рэнди самодовольно посмотрел на Шану, говоря ей, что огонёк для него ничто. Хотя он знал, что Шана никогда не ошибается, но почему-то он почувствовал, что на него смотрят сверху вниз, когда Шана сказала, что «слабый» монстр вроде огонька может угрожать его жизни.
Сам того не замечая, он становился все более высокомерным. Как и с духами, после убийство огонька выпало энергетическое ядро.
[Огненное Энергетическое Ядро]
Описание: ядро, содержащее огненную энергию.
Позже он встретил трёх огоньков, которые то же были необычного класса. Но Рэнди без особого труда прикончил три огоньков. Ему удалось убить их, не дав им взорваться.
Этот результат еще больше укрепил его уверенность в себе, доказав, что огоньки для него ничто. Позже он встретил сразу пять, семь и даже двенадцать огоньков. Но ни один огонек не смог стать для него угрозой. Конечно, эти огоньки все еще были необычного класса.
Его очки опыта росли в стабильном темпе. Хотя огонёк был элементалём высокого уровня, он давал ему меньше опыта, чем поконг. Ему нужно было убить четырнадцать необычных огоньков, чтобы получить процент опыта.
После четырех часов ходьбы он наконец встретил редкого огонька. Внешне не было никакой разницы между необычным огоньком и редким огоньком, кроме размера. Редкий огонек в два раза больше необычного.
Но огненные шары редкого огонька были сильнее, чем у необычного, не только сильнее, но и быстрее. Сначала он без проблем убивал редких огоньков. Но как только он встретил семь редких огоньков сразу, он забеспокоился.
Из семи редких огоньков два взорвались. Хотя взрыв двух редких огоньков не причинил ему вреда, но он почувствовал жгучую боль от взрывов.
Теперь настала очередь Шаны одарить его самодовольным выражением лица. С самого начала Шана не возвращалась в свой «дом». Она сказала, что хочет увидеть его несчастным, когда он столкнется с огоньком более высокого класса.
Наконец ей удалось увидеть, как его несчастным. Но это происшествие не остановило его путешествия, вскоре он встретил еще одну группу огоньков. В этой группе было восемь редких огоньков.
На этот раз он не бросился на группу огоньков безрассудно, как он побежал ранее к семи редким.
Он подходил к группе огоньков, медленно, крадучись, не позволяя им заметить его присутствие. Но все же он не мог приблизиться к огонькам ближе, чем на десять метров.
Шана сказала ему, что хотя у огоньков нет пяти чувств, но они могут обнаружить каждое существо в радиусе десяти метров. Однако десяти метров было достаточно, чтобы незаметно напасть на огонька.
Рэнди спрятался за камнем около метра в высоту, готовясь напасть на группу огоньков. Он глубоко вздохнул и побежал к ним.
Свист!
Как только он вышел из своего укрытия, восемь огоньков повернулись к нему и выстрелили в него восемью огненными шарами.
«Редкие огоньки реагируют быстрее, чем необычные».
Рэнди удивило, как быстро отреагировали восемь огоньков. Но он был готов к этому, поскольку траектория движения огненных шаров была прямолинейной , он с легкостью уклонился от них.
Он наклонился, и восемь огненных шаров пролетели над ним. После того как он наклонил свое тело вниз, расстояние между ним и восемью огоньками стало около пяти метров.
Согнувшись всем телом, Рэнди оттолкнулся ногами от земли, прыгая к огонькам. В один миг он оказался в центре восьми огоньков. В мгновение ока Рэнди нанес восемь ударов своей Тьмой.
Первый удар попал по энергетическому ядру, второй удар… седьмой удар попал по энергетическому ядру, но последний удар не попал по энергетическому ядру последнего огонька.
Он чувствовал, что его меч на какое-то время останавливается, когда он попадает в энергетическое ядро, но при последнем ударе он этого не почувствовал, что означало, что его атака не попала в энергетическое ядро.
Рэнди посмотрел направо, на этого огонька. Естественно, был знак того, что огонёк прямо сейчас взорвется. Огонёк становился все более и более багрово-красным, прежде чем взорваться.
Бум!
К счастью, он все еще был в воздухе, сила прыжка все еще толкала его, так что взрыв был не так близко к нему. Но он всё равно ощутил жгучую боль, а взрыв унес его прочь.
После двух неудачных попыток он решил пообедать, размышляя о своих неудачах. Несмотря на то, что он заранее планировал свои действия в засаде, он все еще не смог убить восемь огоньков сразу и позволил одному из них взорваться.
Хотя последнее случилось из-за его беспечности, но все же… это означало, что он недостаточно хорош. Что если позже он столкнется с более чем восемью огоньками одновременно?
То, что сказала ему Шана, было правдой. Если он не будет достаточно осторожен, то огоньки могут стать угрозой для его жизни. Поняв, насколько серьезна ситуация, Рэнди решил прервать свое путешествие на некоторое время, пока не превзойдет огоньков.
На самом деле у него была идея убежать от этих огоньков. Но вскоре ему пришла в голову другая мысль. Что произойдет, если он встретит монстров, зверей или элементалей, от которых он не сможет убежать на следующей территории?
Поэтому после некоторого раздумья он остановил своё путешествие, несмотря на то, что у него была серьезная проблема. Речь шла о еде. У него осталось только две коробки с завтраком, пятиметровый медведь без левой лапы и две нефритовые змеи.
«Надеюсь, я смогу победить этих огоньков до того, как у меня закончится еда».
С этими мыслями Рэнди спал на территории Семаранга на шестой день. Но в тот день ему удалось преодолеть сразу десять огненных огоньков, и ни один из них не взорвался. Но он смог прийти к этому результату только после множества взрывов.
На седьмой день он продолжил свой путь только для того, чтобы найти все больше и больше огоньков. Он даже встретил группы из двадцати огоньков, он не встречал столько необычных огоньков одновременно.
Поэтому его путешествие снова остановилось во владениях, где бродили группы от пятнадцати до двадцати редких огоньков.
Даже после мучительных взрывов с утра до ночи он все еще оставался там. Он даже попал под взрыв пяти редких огоньков, которые оставили ожог на правой части его тела. Это был первый раз, когда он выпил целебное зелье после начала своего путешествия.
На седьмой день он спал на территории Семаранга и застрял здесь. На восьмой день он миновал владения редких огоньков. На восьмой день он также впервые встретился с огоньком эпического класса.
Он был в два раза больше редкого огонька. Его огненные шары были сильнее и быстрее, а скорость его выстрелов была вдвое выше, чем у редкого огонька.
Что было более неприятно, так это количество эпических огоньков в группе. Эпические огоньки блуждали в группе по меньшей мере из двадцати существ, что было для него большой проблемой.
Прошел восьмой день, а он все еще был на территории Семаранга…
Прошел девятый день …
Десятый день…
Битва за Вознесение Глава 178. 15-й день – Стоунхендж?
Глава 178. 15-й день – Стоунхендж?
С заходом солнца небо потемнело. Луна и звезды висели на темном небе. Но на территории Семаранга все было по-другому. В определенном месте был желтый свет, освещавший это место, как солнце днем.
Но дневное солнце и солнце на территории Семаранга отличались, солнце на территории Семаранга двигалось. Движущееся солнце освещало примерно пятикилометровую область, оно преследовало человека, стреляя в него большими огненными шарами.
Человеком был Рэнди, он безумно убегал от солнца.
Хафф! Хафф! Хафф!
«Черт! Оно такое настойчивое!»
Он бежал уже полдня, но никак не мог от него избавиться. Он просто убегал, не оглядываясь, потому что в этом не было необходимости. Судя по свету, оно все еще преследовало его.
Сейчас он был в отчаянном положении, его выносливость заканчивалась, но он не мог остановиться. Если он перестанет бежать, то наверняка умрет. При мысли о взрыве солнца позади него тело Рэнди содрогнулось.
Без колебаний он достал зелье выносливости, редкого класса. Он выпил зелье, продолжая бежать. После того как он принял зелье выносливости, его выносливость быстро восстанавливалась, и его дыхание пришло в норму.
«Должен ли я использовать Взрыв Ловкости, чтобы улизнуть от этого существа?»
Рэнди покачал головой, это была плохая идея. Хотя ему бы удалось улизнуть от этого существа, он был уверен, что с его нынешним состоянии он истощит свое тело и упадет в обморок, когда Взрыв Ловкости исчезнет.
Так что даже если бы ему удалось стряхнуть это существо, то вероятно он умрет в пасти другого зверя. Но его беспокойство рассеялось после того, как он посмотрел вперёд.
Там была следующая территория, так как перед ним простирался луг. Даже несмотря на то, что была ночь, он все еще отчетливо видел луг, который был примерно в пятистах метрах от него, потому что существо позади испускало свет, как солнце днем.
«Надеюсь, эта тварь не будет преследовать меня на следующей территории».
Он продолжал бежать, пока не пересек границу территории.
Боевая система: вы вошли на территорию Сурабая!
Хотя он уже оказался на новой территории, он не остановился и не замедлил бег. Вскоре он заметил, что обстрел огненными шарами прекратился, тогда он остановился и оглянулся.
Он увидел, что тварь, гнавшаяся за ним после того, как он остановился на границе. Поскольку различие между территориями было слишком очевидным, между ними существовала определенная граница. Территория Семаранга была выжженной землей, в то время как территория Сурабая была лугом.
Рэнди вздохнул с облегчением, когда увидел это. Без лишних слов он посадил в землю отпугивающую сферу и одним махом выпил бутылку воды.
Фух!
После этого он лежал завалился на траву, отдыхая после полудня непрерывного бега. Несмотря на то, что воздух был немного холодным, так как была ночью, ему было очень комфортно. Он даже не взглянул на существо, которое гналось за ним, поскольку оно не осмелилось преследовать его на следующей территории.
То, что гналось за ним, было королем территории Семаранга. Сначала он хотел сразиться с ним и убить его. Но Шана сказала ему бежать.
Рэнди послушался ее и побежал от короля территории. Когда он бежал от короля территории, Шана рассказала ему, что нынешний он не сможет убить короля территории, вместо этого, это будет опасно для него.
Король территории имел двадцать одно энергетическое ядро, одно большое энергетическое ядро в центре и двадцать энергетических ядер в случайных местах. Если он хочет убить короля территории, он должен сразу уничтожить двадцать одно ядро, иначе существо взорвется.
Холодный пот выступил у него на спине, когда он услышал слова Шаны. Он испытал взрыв эпического огонька. Невыносимая жгучая боль и ожоги на теле все еще были свежи в его памяти.
Услышав это, он без колебаний убегал от короля территории. То, что Шана сказала ему, было правильно, для нынешнего него было невозможно убить короля территории. Проблема заключалась в двадцати ядрах в случайных местах.
Если бы у короля территории было только одно энергетическое ядро, которое находилось в центре, то у него был бы шанс убить его. Но там было еще двадцать энергетических ядер, причем в случайных местах.
Рэнди покачал головой и встал, прежде чем вытащить коробку с завтраком из своего системного хранилища. Внутри коробки для завтрака осталась половина порции, так как он уже съел половину днем.
У него кончалась еда, поэтому он съел только половину порции на обед и половину порции на ужин. Две нефритовые змеи уже были в его животе, в то время как от пятиметрового медведя осталось только туловище, поскольку его лапы уже тоже были в его животе.
Он застрял на территории Семаранга на девять дней. На территории Семаранга, как и на территории Бандунга, не было ни одного зверя, из-за чего его запасы пищи почти иссякли.
После того как он поест, у него останется только туловище медведя.
«Надеюсь, что обитатели территории Сурабая – это звери, зверей можно съесть, не то что этих долбаных элементалей и духов».
Рэнди печально вздохнул о своей несчастной судьбе, которая почти исчерпала пищу в его путешествии. Он быстро проглотил половину коробки с завтраком и выпил полбутылки воды перед сном.
Он устал и даже не стал ставить палатку, так как лежать на траве было очень удобно. Было немного холодно, но это не мешало ему спать. Он даже не потрудился разведать, что у него впереди, он просто лёг спать.
…
На следующий день он проснулся в 9 утра. Он достал отпугивающую сферу и продолжил свой путь. Он не стал завтракать, так как у него кончалась еда.
Прошлой ночью он не осматривал окрестности, а теперь, когда взошло солнце, перед его взором предстал пейзаж лугов. Вокруг не было ничего, кроме травы и прохладного ветерка.
Он не видел, чтобы звери или монстры бродили по лугу. Сопровождаемая прохладным ветерком Рэнди продолжил свое путешествие по безмятежным лугам.
Теперь он надеялся, что сможет найти зверя. Пройдя около часа, Рэнди наконец с облегчением улыбнулся, увидев группу волков. В группе было семь серебряных волков, что удивило его, так это их мех. Мех излучал мерцающий серебристый свет.
Каждый волк был около метра в высоту и около полутора метров в длину, почти два метра. А на головах у них торчал хрустальный рог.
Волчья стая тоже заметила Рэнди, но волки не напали на него. Они настороженно смотрели на него, что еще больше его удивило.
Тем временем, он использовал навык Обнаружения на волке.
[Серебряный Волк]
Класс: редкий зверь
Уровень: 105
«Фух»
«Это редкий зверь, так что особых проблем не будет».
Рэнди вытащил свою Тьму и бросился к семи волкам. У него заканчивалась еда, так что эти серебряные волки должны были стать его пищей.
Хотя волки был намного сильнее тех зверей, которых он встречал раньше, но для него это не было проблемой. Просто ему нужно было больше времени, чтобы убить семерых серебряных волков. Потребовалось десять минут, чтобы убить семь волков.
Прежде чем убить семь серебряных волков, он проверил, есть ли среди них мутировавший зверь, но его не было. Он поместил туши волков в своё системное хранилище, прежде чем продолжить путешествие.
Через полдня он убил более сотни серебряных волков и запихал все туши в свое системное хранилище. Он не только убил больше сотни серебряных волков, но и нашел… Стоунхендж?
Перед ним было восемь камней около десяти метров. Что его удивило, так это форма камней.
Первый камень был в форме меча, второй был форме копья, сабли, лука и стрел, топора, молота, кинжала, а последний был… человеческой статуей?
Битва за Вознесение Глава 179. 16-й день – территория Маланга
Глава 179. 16-й день – территория Маланга
Он называл эти камни Стоунхенджем. Однако они отличался от Стоунхенджа старой Земли.
Он осмотрел каждый камень один за другим. От камня в форме меча до камня в форме кинжала и не нашел в них ничего особенного. Последним камнем, который он осмотрел, была человеческая статуя, хотя он не был уверен, человек это или нет.
Он предположил, что это человек, поскольку статуя фигурой была похожа на человека. Человеческая статуя была одета в латный доспех, от кончиков пальцев ног до головы, поэтому он не был уверен, изображая она человека или нет.
Статуя стояла, выпрямив тело и держа меч обеими руками. Меч был направлен вниз. Рэнди рассмотрел каждую деталь статуи, но, как и камни в форме оружия, в ней не было ничего особенного.
Через полчаса он потерял всякий интерес к «Стоунхенджу». Он думал, что нашел что-то хорошее, но здесь ничего не было.
«Шана, что это? Ты что-нибудь об этом знаешь?» – спросил Рэнди у Шаны, надеясь, что она скажет ему, что за «Стоунхенджем» что-то скрывается. Он использовал все свои очки навыков, чтобы улучшить Шана каждый раз, когда он поднимал уровень, сейчас она была на 23 уровне.
«Хм, Я действительно знаю, что это такое, но не могу рассказать тебе подробностей. Но это то, что ты получишь в будущем. Это врата испытания, тебе нужен рунный мастер, чтобы активировать эту формацию» – сказала Шана с серьезным выражением лица.
«Врата испытания?! Что это такое?»
«ТСК, я уже сказала, что не могу рассказать тебе подробности, но постарайся заполучить эту территорию для себя. Эта штука может сделать тебя сильнее и дать немного удачи» – сказала Шана с озорной улыбкой.
«А также мучений!» – тайно сказала Шана в своем сердце.
Рэнди был удивлен и обрадован, когда Шана сказала, что Стоунхендж может сделать его сильнее. Он не заметил озорной улыбки на её лице, он сосредоточился на Стоунхендже.
«Итак, мне нужен рунный мастер, чтобы активировать эти врата испытания… к счастью, у меня есть Сомад, первый рунный мастер…» – Рэнди обрадовался своему открытию.
«Да, рунный мастер, но не думай, что любой рунный мастер может активировать эти врата. По крайней мере он должен быть древним рунный мастером, если нет, то не мечтай активировать врата испытания» – безжалостно прервала его восторг Шана.
«Ух?! – лицо Рэнди стало горьким, он думал, что это будет легко, пока есть рунный мастер, – Тогда сколько времени нужно Сомаду, чтобы стать древним рунным мастером?»
«Хм, – Шана прикинула в уме, – самое быстрое – один год, самый долгое – полтора или даже два года».
«Вздох, тогда, по сути, эти врата испытания пока бесполезны, верно?» – Рэнди полностью утратил интерес к формации испытания.
Сказав это, он продолжил свой путешествие, оставив позади формацию испытания. Но, конечно, он отметил её на своей карте.
Теперь ему нужно было срочно найти воду, если он хотел продолжать свое путешествие, так как у него оставалось всего двадцать бутылок воды.
Он продолжил идти на восток, туда, где находится сундук вознесения. Расстояние до сундука вознесения было уже не таким большим. Он прикинул по карте, что осталось одна или две территории, прежде чем он доберётся туда, где находится сундук вознесения.
По дороге ему встречались все новые и новые стаи серебряных волков. Он уже попробовал мясо серебряного волка, хотя оно было не таким вкусным, как мясо Первобытного Волка Нижнего Мира, но оно было лучше на вкус, чем мясо демонического кролика.
Он шел до самого вечера, но так и не нашел ни реки, ни озера, чтобы набрать воды. Когда наступила ночь, он решил разбить лагерь под акацией. На лугу росло несколько деревьев, но каждое из них было очень большим.
Например, акация была около двадцати метров высотой, с зелеными пышными листьями. Покончив с ужином, Рэнди пошёл охотиться на серебряных волков в поисках источника воды.
Сейчас его уровень был далеко впереди от второго и третьего места в рейтинге по уровню. В рейтинге по уровню не было никаких изменений, кроме первой тройки.
Он занял первое место с 80 уровнем, обогнав второе место на пять уровней. Между тем его жена занимала второе место, превзойдя Лонг Тяньюя. Хотя у них был один и тот же 75 уровень. Но именно Чжэнь И была второй в рейтинге.
Эти двое были сумасшедшими в повышение уровней. За неделю они поднялись на три уровня, несмотря на то, что они охотились на зверей в пределах своего уровня.
Он все еще не нашел источник воды после четырех часов ночных поисков. Рэнди страдальчески вздохнул. Не так давно он должен был экономить свою пищу, теперь он должен экономить свою воду.
На следующее утро он наконец-то съел свой первый завтрак с прошлой недели. Покончив с завтраком, он продолжил свой путь на восток.
«Надеюсь, я найду воду позже».
Возможно, это Бог услышал его молитву, а может быть, ему повезло, он нашел озеро после полудня ходьбы.
Рэнди немедленно наполнил свою 2,5-литровую бутылку. У него было семьдесят три пустые бутылки, которые он должен был наполнить. Он с наслаждением наполнил каждую из них. Он сосредоточился на наполнении бутылок, не проверив, есть ли в озере опасность или нет, и не заметил, что под водой что-то движется.
Когда он наполнял тридцатую бутылку, существа из озера бросились к нему.
Всплеск!
Два огромных крокодила бросились к нему с широко раскрытыми пастями, намереваясь укусить добычу. Рэнди выпустил бутылку из рук и сжал обе ладони в кулак, прежде чем ударить по нижней челюсти двух огромных крокодилов, отчего их пасти снова закрылись.
В его глазах не было и следа паники, несмотря на то, что на него напали два огромных крокодила.
Из-за силы удара крокодилы пролетели над его головой и приземлились на землю за его спиной.
Он повернулся к двум крокодилам и применил Обнаружение на двух огромных крокодилов.
[Серебряный Стальной Аллигатор]
Класс: эпический зверь
Уровень: 110
Когда он читал информацию о серебряном стальном аллигаторе, из-за его спины раздался ещё один еще один всплеск. Даже не оглядываясь, он знал, что на него напал еще один серебряный стальной аллигатор.
Рэнди перекатился влево, уклоняясь от приближающегося серебряного стального аллигатора. Это была атака ещё трех аллигаторов, вместе с первыми двумя на суше на суше теперь оказалось пять аллигаторов.
Оправдывая названия, аллигаторы были серебристого цвета. По спине вдоль позвоночника до самого хвоста тянулись ряды серебряных шипов. Их спины были покрыты белой чешуей. Аллигаторы были около шести метров в длину, странными были их лапы. У них было по три пары лап.
Он сменил свой меч на Первобытный Клеймор Нижнего Мира. Когда он сражался с огромными зверьми, подобными серебряным стальным аллигатором, он использовал свой большой меч. Сменив меч, Рэнди бросился к пятерым аллигаторам.
Рэнди с легкостью убил пятерых аллигаторов. Несмотря на шесть лап, скорость аллигатора на суше все еще была низкой. Благодаря этому ему удалось убить пятерых аллигаторов менее чем за пять минут.
Убив пятерых аллигаторов, он посмотрел на озеро. Теперь он заметил, что озеро было серебристого цвета. Того же цвета, что и кожа аллигатора.
Рэнди сглотнул слюну. Если он прыгнет в озеро, то, скорое всего, умрет в нём. Если бы он не наполнял свои бутылки, то, возможно, он бы прыгнул бы в озеро, так как он не принимал ванну больше недели.
Глядя на серебряное озеро, он размышлял, как взять воду, не беспокоясь о серебряных стальных аллигаторах. Немного подумав, он вытащил пять туш серебряных волков. Сначала он освежевал серебряных волков, а потом бросил их в озеро. Он приберег серебристый волчий мех для своей тещи, на вид он был хорошим материал для пошива одежды.
Бросив пять туш серебряных волков, Рэнди тут же наполнил оставшиеся бутылки. Не прошло и десяти минут, как он наполнил последнею бутылку, а туш волков уже нигде не было видно.
После этого он нашел подходящее место для обеда. В меню на обед было мяса аллигатора. Жареное мясо аллигатора. Вкус мяса аллигатора был лучше, чем у серебряного волка. Он наслаждался аллигатором в течение пятнадцати минут, прежде чем продолжить свое путешествие, так как сундук вознесения становился все ближе и ближе.
По дороге он не встретил ни одного зверя, что озадачило его. Поскольку не было никаких зверя, его путь был гладким и более быстрым, чем обычно, что привело его на следущую территорию.
Боевая система: вы вошли на территорию Маланга!
Битва за Вознесение Глава 180. 17-й день – армия скелетов
Глава 180. 17-й день – армия скелетов
Войдя на территорию Маланга, Рэнди поставил свою палатку. Он не собирался продолжать путешествие, а вместо этого охотиться по ночам. Он сверился с картой и прикинул, что завтра доберется туда, где находится сундук вознесения.
После установки своей палатки и установки отражающей сферы. Он разведывал местность впереди примерно в пяти милях, готовясь к тому, с чем ему придется столкнуться завтра. Но, к своему удивлению, он не нашел ни одного зверя или монстра на площади в пять миль, что было странно.
Он спросил Шану, но она ничего не знала об этом, она также недоумевала, почему в районе пяти миль не было никаких зверей.
Территория Маланга была похожа на джунгли, повсюду росли деревья. Но деревья на территории Маланга отличались от деревьев на других территориях. Все деревья были черного цвета, начиная с листьев и заканчивая корнями.
Деревья были высотой метров пять-десять. Он подумал, что обитателями территории Маланга были древесные монстры, но это было не так. Деревья были нормальными, он узнал это, когда использовал Обнаружение на них, деревья так и назывались черными деревьями. Особой пользы от этого не было.
Из-за чёрного леса территория Маланга была мрачной, но не жуткой, так как она отличалась от территории Бандунга.
После часового блуждания не было никаких зацепок, почему здесь не было ни зверей, ни монстров. После этого он решил вернуться к ужину и отбросил свои мысли об этом.
Перед сном он съел свой ужин. Несмотря на то, что он хотел поохотиться, он не мог, так как не было никаких зверей или монстров, на которых можно было бы охотиться.
«Если здесь нет ни зверей, ни монстров, то это хорошо для меня, тогда завтра мое путешествие будет гладким».
Подумал Рэнди перед сном. Он нашёл положительное и отбросил то, что его озадачивало.
На следующий день он проснулся в семь утра. Прежде чем выйти из палатки, он упаковал свой футон. Как только он вышел из палатки, то был ошеломлен зрелищем за пределами тумана отпугивающей сферы.
Он был окружен… скелетами? Но удивило его не это, а то, что эти скелеты выстроились в линию, окружая туман с копьями в руках.
Много сотен или, может быть, тысяча скелетов выстроились в шеренгу, как армия, и окружили туман отпугивающей сферы. Скорее всего, это из-за его отпугивающей сферы, которая препятствовала этим скелетам.
Поскольку скелеты не могли войти, Рэнди воспользовался этим шансом, чтобы использовать свой навык Обнаружение. И это стало еще одним сюрпризом для него, поскольку уровень скелетов был… низким.
[Белый скелет] (солдат)
Класс: необычная нежить
Уровень: 72
«Это немного странно. Прошлой ночью я провел разведку в районе пяти миль, но ничего не нашел, а утром. Эти скелеты окружили меня. Кроме того, уровень этих скелетов слишком низок по сравнению со зверьми на предыдущих территориях».
«Шана, что это? Почему здесь так много скелетов? Кроме того, не слишком ли низок уровень этих скелетов?» – спросил Рэнди у Шаны, доставая на завтрак серебряного волка.
Из-за отпугивающей сферы скелеты не могли попасть в туман. С этими мыслями он приготовил себе завтрак под присмотром скелетов.
Судя по тому, что он знал, необычные монстры и звери имели низкий интеллект. Итак, должен быть монстр более высокого уровня, который приказал этим необычным белым скелетам осадить его туман.
«Хм, возможно, это армия нежити. Армия нежити, сформированная высокоуровневой нежитью высокого класса. Я тоже не уверена» – Шана внимательно посмотрела на скелетов, которые окружали их.
«Но судя по тому, как аккуратно выстроились эти скелеты. Я уверена, процентов на восемьдесят, что это армия нежити».
Рэнди поджарил волка целиком, слушая объяснения Шаны: «Это армию возглавляет король территории?»
«Да, это действительно король территории, но… лидер этой армии скелетов намного умнее, выше по классу и уровню по сравнению с королями территории, которых ты убивал ранее. По крайней мере, лидер имеет класс императора, такой же класс у короля территории Семаранга, который преследовал тебя несколько дней назад» – сначала она говорила с серьезным выражением лица, но позже, она хихикнула, сказав, что его преследовал король территории Семаранга.
«Но король территории Семаранга не создал свою армию» – Рэнди проигнорировал ее хихиканье и задал главный вопрос.
Король территории Семаранга был элементалем императорского класса, но у него не было собственной армии, как сказала Шана. Если бы у него была своя армия, Рэнди наверняка погиб бы на территории Семаранга.
Услышав слова Рэнди, Шана покачала головой и объяснила с серьезным выражением лица, как учитель: «Даже если это элементаль императорского класса, это всего лишь элементаль. Элементали не имеет никакого интеллекта, кроме элементалей легендарного класса и выше».
Раз Шана сказала, что это армия скелетов, значит, среди них должен быть лидер. Таким образом, это имело смысл, почему эти белые скелеты окружали его, несмотря на то, что у него была отпугивающая сфера. Это было из-за приказа их лидера.
Но даже в этом случае ему не нужно было беспокоиться, так как скелеты были низкоуровневыми. Он наслаждался волком, слушая Шану.
«По сути, это то же самое, что и люди. Звери и монстры создают свои собственные силы, чтобы завоевывать территорию за территорией, чтобы развиваться, становиться сильнее, используя ресурсы доступные на каждой территории».
«Кроме того, только что, когда ты использовал навык Обнаружения на скелете, рядом с его именем было солдат, верно? Это звание в армии. Посмотри туда!» – Шана указала своим крошечным пальчиком на десять синих скелетов, которые только что прибыли.
Рэнди тоже заметил синих скелетов. Помимо цвета, различие синих и белых скелетов, было в том, что синие скелеты были в броне.
Но это была броня только для верхней части тела. Кроме того, оружие, которым пользовались синие скелеты, было другим, они использовали сабли, которые висели у них на поясе, а на левой руке был черный щит. Более того, синие скелеты были на несколько футов выше белых.
«Попробуй использовать на них навык Обнаружение!» – сказала Шана, глядя на синих скелетов.
Рэнди сделал то, что сказала Шана, он использовал навык Обнаружение на синем скелете.
[Синий Скелет] (Капитан)
Класс: редкая нежить
Уровень: 92
«Капитан – это звание скелета в армии, капитан возглавляет сотню обычных солдат, белых скелетов. Выше капитана скелет-генерал, он возглавляет десять синих скелетов и тысячу белых. Последний командир скелетов, он возглавляет батальон армии скелетов…»
Шана подробно рассказывала ему об армии скелетов, пока он завтракал.
Кроме армии, был скелеты-рыцари, скелет-убийцы и скелеты-всадники. Шана подробно объяснила ему, кто это такие.
У скелетов-всадников была та же система, что и у армии скелетов, но она ограничивалась генералами. У них не было командиров.
Что касается скелетов-рыцарей и скелетов-убийц, то они были разделены на четыре ранга. Медь, бронза, серебро и золото. Медный ранг был самым слабым, в то время как золотой ранг был самым сильным.
Шана предупредила его, что существует вероятность того, что скелет-рыцарь и скелет-убийца золотого будут нежитью королевского класса, поэтому Шана сказала ему не недооценивать эту армию скелетов.
Когда Шана закончила свои объяснения, Рэнди уже закончил завтракать.
«Значит, цель этой армии – завоевать территорию?» – судя по тому, что Шана сказала ему, его гильдия рано или поздно начнет войну с этой армией скелетов.
«Да, но это не самое страшное в этой армии. Самое страшное – это их лидер, нежить императорского класса или выше. Если лидер достаточно умен, он подчинит короля территории каждой территории вместе с его армией и использует их, чтобы противостоять вашей расе, людям» – объяснила Шана с серьёзным лицом.
«Э? Они нацелены только на людей?» – Рэнди был ошеломлен словами Шаны.
«Конечно, нет, – покачала головой Шана, – они также сражаются с себе подобными. Но это случается редко, так что единственным препятствием для завоевания территории является ваша раса».
Рэнди кивнул: «Я проигнорирую этих скелетов, пока что моя цель – получить сундук вознесения как можно скорее».
«Не недооценивай их, дядя, за этой армией должен стоять скелет-убийца. Ты должен быть осторожен» – снова напомнила Шана.
«Хорошо!» – после этого Рэнди достал отражающую сферу. Туман рассеялся, и армия белых скелетов двинулась к нему.
Битва за Вознесение Глава 181. 17-й день – именной зверь
Глава 181. 17-й день – именной зверь
Рэнди уже приготовился к этому, сосредоточив огромную силу в ногах. Он перепрыгнул через армию скелетов.
Скорее всего, синие и былые скелеты не ожидали, что он перепрыгнет через них. Армия скелетов просто наблюдала за ним, как будто они были ошеломлены его действиями.
Рэнди смог прыгнуть метров на тридцать и приземлился на белых скелетов. Несмотря на то, что он прыгнул на тридцать метров, он все еще был посреди армии скелетов.
Он достал свой Первобытный Клеймор Нижнего Мира и раскрутил его на триста шестьдесят градусов, уничтожив белых скелетов в радиусе трех метров. После этого он убрал свой клеймор и запрыгнул на одно из деревьев.
Глядя на армию скелетов с вершины дерева, он понял, что его решение игнорировать эту армию было правильным, так как количество скелетов было слишком большим. Если бы он сражался с этой армией, ему потребовалось бы полдня, чтобы истребить их всех.
После этого он перепрыгивал с дерева на дерево, не обращая внимания на белых скелетов под ним. Рэнди подумал, что с этим ему будет легко миновать армию скелетов, но ошибся.
Когда он несколько раз перепрыгнул с дерева на дерево, сзда на него напал скелет с кинжалом.
«Это скелет-убийца, о котором мне рассказывала Шана?»
Рэнди развернулся всем телом, блокируя приближающийся кинжал ножнами Тьмы. Заблокировав кинжал, он пнул скелет правой ногой, и тот рассыпался от одного его удара.
Он остановился, оглядываясь по сторонам. Его окружал скелеты-убийцы.
[Скелет-убийца] (медь)
Класс: необычная нежить
Уровень: 76
Эти скелеты-убийцы были самыми слабыми. Скелеты-убийцы по размеру были меньше скелетов из армии. Они были ростом около четырех футов, в черных плащах и с двумя костяными кинжалами в качестве оружия.
Каким-то образом он заметил, что в пустых глазах этих скелетов-убийц слабый голубой огонек.
Свист!
Рэнди не двигался, но скелеты-убийцы атаковали одновременно. К нему приближалось три скелета-убийцы.
После проверки скелета-убийцы он не беспокоился о том, что его зарежут. Рэнди прыгнул вперед, ударившись телом о скелета-убийцу. Перед ним стояли три скелета-убийцы. Все трое тут же нацелили на него костяные кинжалы.
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
Шесть костяных кинжалов попали в броню Рэнди, но он не получил никаких повреждений. Рэнди врезался в скелета-убийцу, который был прямо перед ним и, протянув руки, схватил черепа двух других скелетов-убийц, после чего раздавил их.
Что же касается скелета убийцы, который столкнулся с его телом, то он рассыпался. Зная, что скелеты-убийцы слабы, Рэнди ускорился, несмотря на то, что скелет-убийца время от времени устраивали засады.
Через полчаса Рэнди удалось прорваться из окружения армии скелетов и скелетов-убийц.
Он двинулся вперед, туда, где находился сундук вознесения, глядя на свою карту. Рэнди бежал не по земле, а по деревьям.
Через час он наконец понял, почему не нашел зверей. Это было потому, что армия скелетов охотилась на зверей. Время от времени он находил от двадцати до пятидесяти белых скелетов с одним синим скелетом, охотившихся на зверей.
Прошло три часа, наконец, он добрался до местонахождения сундука вознесения. Через четыре часа он остановился перед гигантским водопадом. Водопад был около 20 метров в ширину и был похож на голубой занавес.
Он взглянул на карту, чтобы убедиться, что попал в нужное место. Судя по карте, его цель находилась перед ним, но впереди был гигантский водопад.
«Значит сундук вознесения находится за водопадом».
«Шана, как ты думаешь, внутри будет зверь?» – спросил Рэнди у Шаны.
«Я не уверена, обычно нет никаких зверей или монстров, охраняющих сундук вознесения, но всё таки есть низкая вероятность того, что зверь или монстр будет охранять сундук вознесения» – неуверенно ответила Шана.
Рэнди решил заглянуть за водопад. Если там будет зверь или монстр, он сначала отдохнёт, прежде чем войти, но если не будет никаких зверей, то, войдя внутрь, он откроет сундук вознесения.
Сила водопада была велика, его движения под водопадом сильно замедлились. Через несколько мгновений ему удалось миновать водопад.
За водопадом была огромная пещера. Но эта пещера отличалась от необычных пещер, которые могли блокировать солнечный свет, он мог ясно видеть, что было внутри пещеры.
Пещера была около 18 метров в ширину и десять метров в высоту. Несмотря на то, что внутри пещеры было немного темно из-за того, что солнечный свет был заблокирован водой, он мог чётко видеть всё, что было внутри пещеры.
Пещера была не слишком глубокой, поскольку он смог сразу увидеть конец пещеры; в конце пещеры он увидел сундук вознесения, испускающий семь лучей света. Но Рэнди смотрел не на сундук, а рядом с ним.
После того как он посмотрел, что было внутри пещеры. Его сердце бешено забилось.
Кроме сундука вознесения, там лежал огромный синий тигр, он крепко спал рядом с сундуком.
Его потрясло не то, насколько огромным был тигр, а то, что мех на его шее полыхал синим огнем. Не только его шея, но и четыре лодыжки пылали синим огнем. На лбу у него был синий похожий на лезвие рог, торчавший вверх примерно на полметра. Из его пасти торчали вниз два клыка, как у саблезубого тигра, клыки были около 30 см длиной.
Рэнди тут же применил свой навык Обнаружение.
[Синий Тибр – Ксайракс]
Класс: императорский зверь
Уровень: 180
Навык: Огненное Дыхание
Огненный Столб
Пылающий Хвост
Воспламенение
Огненная Трансформация
Глоть!
Рэнди сглотнул слюну, взглянув на детали о синем тибре. Он хотел спросить у Шаны, что означает Ксайракс, но решил спросить позже, когда выйдет из пещеры, чтобы синий тибр не проснулся из-за его голоса.
Начать тайную атаку на него? Рэнди не был уверен, что сможет убить его одним ударом, поэтому он решил сначала выбраться из пещеры и поговорить с Шаной.
«Мутировавший зверь императорского ранга и 180-го уровня».
Выйдя, Рэнди отошел подальше от водопада.
По дороге Шана сказала ему серьезным тоном: «Это именной зверь. Зверь, который обрел духовный разум».
«Именной зверь?» – Рэнди был озадачен тем, что сказала Шана.
«Да, это именной зверь. Разве ты не заметил? Его имя – Ксайракс. Именной зверь не только чрезвычайно умен, но в два, а то и в три раза сильнее обычного зверя императорского класса».
Битва за Вознесение Глава 182. 18-ый день – эволюция мастерства меча
Глава 182. 18-й день – эволюция мастерства меча
Лидер армии скелетов, или ты можешь называть его лордом армии скелетов, тоже должен иметь имя, как синий тибр. Вот почему он смог создать армию».
Услышав слова Шаны, Рэнди замолчал.
Он никогда не сражался с существом императорского класса, поэтому не знал, насколько сильным был зверь этого класса, но одно он знал наверняка. Синий тибр был опасен даже для него с его чудовищными характеристиками.
Во-первых, синий тибр был зверем императорского класса, на класс выше, чем Первобытный Волк Нижнего Мира. Во-вторых, уровень этого синего тибра был намного выше, чем у Первобытного Волка Нижнего Мира, выше на 52 уровня. В-третьих, это был мутировавший зверь, который уже был сильнее обычного зверя императорского класса.
Теперь Шана сказала ему, что это был именной зверь, умнее и сильнее обычного зверя императорского класса. Для него было проблемой одолеть даже Первобытного Волка Нижнего Мира, который был зверем королевского класса, сейчас же он обнаружил, что зверь императорского класса охранял сундук вознесения. Высокоуровневый, мутировавший, именной зверь.
Он не знал, как теперь получить сундук вознесения.
После этого он нашел место, которое находилось недалеко от водопада, но при этом он мог наблюдать за пещерой.
Наступило время обеда, Рэнди собирал хворост, чтобы приготовить себе обед, думая о том, как добыть сундук вознесения. После некоторых раздумий ему пришла в голову идея.
«Шана, могу ли я поместить сундук вознесения в моё системное хранилище?» – спросил Рэнди.
Если он не сможет убить синего тибра, то просто возьмет сундук вознесения и убежит.
Шана покачала головой: «Нет, ты не можешь, Во-первых, сундук вознесения нельзя положить у в системное хранилище. Во-вторых, ты не сможешь даже поднять сундук Вознесения. Правило сундука Вознесения – открыть его там, где ты его нашёл.
«Хм, тогда единственный способ – это открыть, взять и убежать? Или убить синего тибра тайной атакой, когда он спит? Действительно, лучший способ получить сундук вознесения это убить синего тибра, я сражусь с ним, чтобы проверить его силу после того, как съем свой обед» – сказал Рэнди, поджаривая мясо серебряного волка.
«Дядя, у меня есть способ увеличить твои шансы убить синего тибра» – внезапно раздался в его ушах голос Шаны.
«О, какой способ?» – если бы он мог поднять свою силу, чтобы убить синего тибра одним ударом, это было бы лучше.
«Эволюция твоего мастерства меча до следующего уровня. Тебе нужно всего лишь поднять мастерство меча на один уровень, тогда твои шансы убить синего тибра возрастут на двадцать процентов».
Услышав слова Шаны, глаза Рэнди засияли. Он открыл свою статистику.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Повелитель] [Убийца Оборотней]…
Уровень: 80 (опыт 37/100%)
Город: Восточный город, Вечнозеленый город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: Вечнозеленая территория
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Очки характеристик: 0
[Сила 1-звезда]: 427
[Живучесть 1-звезда]: 221
[Выносливость 1-звезда]: 171
[Ловкость 1-звезда]: 705
[Дух 1-звезда]: 391
[Удача]: 313
Очки навыков: 46
Навыки:
Уровень 10 (0/80) [Мастерство меча]: увеличение силы атаки мечом на 20%, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 2 (0/36) [Обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 23 (0/86) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 5 (0/128) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 60 метров.
У него было 46 очков навыков, в то время как ему нужно 80 очков, чтобы поднять на уровень мастерство меча, это означает, что ему надо ещё 34 очков навыков. В последнее время он использовал свои очки навыков на Шану, чтобы она могла предоставить ему больше информации, которой он не знает
Для получения 34 очков навыков, он должен два раза повысить уровень. Но он помнил, что здесь была только армия скелетов, состоявшая из монстров низкого уровня и класса, она не могла предоставить ему огромную сумму опыта для повышения уровня.
Но у него не было другого выбора, кроме как охотиться на скелетов. Кроме того, это ослабит силу армий. Рэнди проглотил свой обед, прежде чем вернуться туда, где находилась армия скелетов.
За день Рэнди уничтожил много скелетов на территории Маланга и вернулся ночью. Несмотря на то, что он убил около тысячи скелетов-солдат и скелетов-убийц, его шкала опыта увеличилась только на 33 процента.
Рэнди немного пожалел о том, что сосредоточился на уровне Шаны и игнорировал свое мастерство меча. Он думал, что 10-го уровня мастера меча достаточно для этого путешествия. Он никогда не думал, что встретит такого зверя.
Рэнди ел свой ужин, думая, как бы ускорить темп прокачки. Хотя он мог бы рискнуть жизнью, чтобы убить синего тибра, но предпочел этого не делать. Несмотря на то, что он верил, что у него есть около 50 процентов, чтобы убить синего тибра.
Внезапно Рэнди услышал пронзительный вой со стороны огромного водопада. Он повернул голову и увидел, что из пещеры выходит синий тибр.
Глядя на вышедшего голубого тибра, глаза Рэнди засияли, когда ему в голову пришла идея. Он возьмет то, что находится в сундуке вознесения, когда синий тибр выйдет из пещеры.
Но вскоре он потерял дар речи. Взвыв, синий Тибр просто стоял перед водопадом, не двигаясь ни на дюйм. Как будто синий тибр ждал чего-то.
Прошло пятнадцать минут, Рэнди наконец понял, почему синий тибр просто стоит перед водопадом. Он ждал доставки еды. Да, это была доставка еды.
Он увидел, что десять синих тибров несут в своих пастях носорога. Это был носорог, за которым охотилась армия скелетов. Днем он также нашел несколько носорогов. Это был редкий зверь 110-го уровня.
Но днем он не встречал синих тибров, может ему стоит поохотиться на них. Он хотел использовать обнаружение на них, но из-за того, что был вне зоны действия навыка, он не смог этого сделать. Ему хотелось подойти поближе, но он боялся, что Ксайракс заметит его.
Десять синих тибров положили носорога на берегу реки, перед Ксайраксом, тот кивнул, прежде чем съесть носорога. Покончив с едой, Ксайракс вернулся в пещеру, а синие тибры помчались обратно в джунгли.
На самом деле, он хотел проследить за синими тибрами и сменить цель своей охоты. Но он решил не делать этого, он решил сначала сосредоточиться на армии скелетов, которая позже может стать угрозой для его гильдии.
Покончив с едой, Рэнди отправился спать.
На следующее утро Рэнди вернулся туда, где находилась армия скелетов. После того как он истребил армию скелетов, он последовал за синими скелетами, убегающими от него.
Пять синих скелетов убегали на север от территории Маланга. Рэнди следовал за ними. Через час он наконец нашел лагерь армии скелетов.
Лагерь армии скелетов располагался недалеко от берега моря. С того места, где он находился, он мог видеть десятки кораблей в море. Каркас кораблей был сделан из белых костей. Он задумался принадлежали ли эти кости белым скелетам.
Рэнди был потрясен, увидев лагерь армии скелетов. Он был шокирован количеством скелетов. Лагерь армии скелетов занимал площадь около двадцати миль, по его оценке, количество белых скелета составляет около ста тысяч. Это было похоже на море, сделанное из костей.
После этого он сфокусировал свой взгляд на пяти синих скелетах, за которыми он следовал раньше. Пять синих скелетов бежали к самому большому шатру.
Он предположил, что это шатёр командира скелетов или, возможно, лорда , о котором говорила Шана. Если это шатёр лорда, то ему будет проблематично истреблять скелетов.
Казалось, Шана могла читать его мысли: «Не волнуйся, дядя, лорда здесь нет».
«Откуда ты знаешь, что лорда здесь нет?» – недоумевал Рэнди, как она могла быть уверена, что здесь нет лорда.
«Это легко, лорд армии скелетов не будет жить в шатре. Даже если это всего лишь скелет, он имеет высокую гордость и не будет жить в шатре. Он построит себе замок» – сказала Шана, осматривая лагерь армии скелетов.
«Видишь! Здесь нет замка, это значит, что лорд армии скелетов еще не прибыл».
Рэнди посмотрел на лагерь армии скелетов. Действительно, никакого замка не было. Но причуда лорда армии скелетов лишила его слов. Это было похоже на избалованного ребенка, который не хочет жить в маленьком доме.
Раз здесь нет лорда, то он будет спокойно охотиться. Несмотря на то, что количество белых скелетов было огромным, они не представляли для него угрозы.
Как раз когда он хотел броситься в лагерь армии скелетов, Рэнди остановился.
«Шана, может ли мой рёв дракона быть использован против этих скелетов?» – На самом деле он хотел прыгнуть в это море костей, чтобы собрать очки опыта, но он не был уверен, что его рев дракона может повлиять на этих скелетов.
«Не волнуйся, дядя. Он работает против скелета» – подтвердила Шана.
Услышав подтверждение Шаны, Рэнди вздохнул с облегчением. После этого он бросился к лагерю армии скелетов со своим Первобытным Клеймором Нижнего Мира.
Человек среди сотен тысяч скелетов продолжал убивать скелетов без остановки. С полудня до ночи Рэнди безостановочно убивал скелетов.
Через двенадцать часов Рэнди наконец достиг 82-го уровня и прекратил свою бойню. После этого он бросился к джунглям. Он даже не потрудился махать мечом. Он просто бежал, круша своим телом былых скелетов.
Естественно, армия скелетов преследовала его в течение нескольких минут, пока Рэнди не скрылся из виду.
Его главной целью атаковать лагерь армии скелетов было повышение на два уровня, а не уничтожение всех скелетов.
Пробежав полчаса, Рэнди добрался до того места, где прошлой ночью разбил лагерь. Вскоре он вложил свои очки навыков в мастерство меча.
Уровень 1 [Мастер Меча]: увеличение урона от атак мечом на 22%. Вы сформировали энергию меча. Наполните меч энергией меча для дополнительного урона. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
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Лагерь армии скелетов
После того как Рэнди убил множество белых и синих скелетов, лагерь немного опустел. Хотя Рэнди не удалось уничтожить даже половину армии скелетов, по крайней мере четверть армии погибла от его рук.
Тем временем перед самым большим шатром стояли двенадцать фигур и смотрели в ту сторону, куда убежал Рэнди.
Десять из двенадцати были скелетами-командирами, в то время как двое других были скелетом-рыцарем скелетом-убийцей золотого ранга.
Десять скелетов-командиров были одеты в латные доспехи, закрывающие их кости. Трое из них были одеты в красные доспехи, трое других – в темно-зеленые, а четверо последних – в серые. Что же касается скелета-рыцаря золотого ранга, то он был одет в черные доспехи, на спине у него висел огромный щит, а на поясе – огромный меч. Скелет-убийца золотого ранга прикрывал свое тело черным плащом и использовал капюшон, чтобы прикрыть свой череп.
«Это человек, к тому же он силен. Этот человек как минимум сильнее любого из нас» – сказал скелет-командир в красной броне бездушным тоном.
«Действительно, если все мы сразимся с ним прямо сейчас, по крайней мере половина из нас умрет от его руки, и даже так не факт, что мы убьём его» – скелет-командир в темно-зеленых доспехах согласился с тем, что сказал скелет-командир в красных доспехах.
«Разве здесь есть человеческая цитадель? Как получилось, что здесь есть человек? Мы еще недостаточно эволюционировали, поэтому нам трудно победить человека. Кроме того, разве наш Лорд не приказал нам наращивать нашу силу вдали от людей!» – сказал холодным голосом скелет-рыцарь золотого ранга, глядя на скелета-убийцу.
На скелета-убийцу смотрел не только скелет-рыцарь, но и десять скелетов-командиров.
Скелеты-убийцы занимались разведкой территории, а скелет-убийца золотого ранга был лидером всех скелетов-убийц на территории Маланга.
Скелет-убийца ответил зловещим голосом: «Вы думаете, что я солгал в докладе? Какие преимущества могло мне дать ложное сообщение? Многие из моих подчиненных тоже умерли от рук этого человека!»
Сказав это, скелет-убийца золотого ранга засунул свою руку в плащ, приготовившись к бою, в то время как руки скелета-рыцаря легли на меч, готовые вытащить его для сражения.
Атмосфера стала напряженной, мрачная и зловещая аура резко распространилась вокруг двенадцати скелетов.
«Ох, остановитесь! Я верю, что наш разведчик не солгал о человеческой цитадели. Разве вы не видели его? Этот человек силен, гораздо сильнее нас. Вполне вероятно, что этот человек из человеческой цитадели, которая находится далеко отсюда, и случайно нашёл наш лагерь, когда путешествовал» – скелет-командир в серой броне смягчил напряжение, но он почему-то говорил детским голосом.
«Верно, скорее всего, этот человек не отсюда. Так что просто успокойтесь, давайте сначала подумаем, как решить эту проблему» – заговорил еще один скелет-командир в серой броне, но, что странно, его голос был игривым.
«Согласен, лучше сначала доложить Лорду и подумать о следующем шаге. Будем ли мы эвакуироваться отсюда или продолжим наращивать нашу силу здесь? Мы сначала решим эту проблему вместо того, чтобы обвинять друг друга» – заявил суровым голосом скелет-командир в красных доспехах.
После слов трех скелетов-командиров напряжение спало.
«Что насчет человека? Я уверен, что он вернется сюда в конце концов» – скелет-командир в темно-зеленой броне озвучил еще одну проблему.
«Всё просто. Мы сначала эвакуируемся на корабли, ожидая ответа или подкрепления от Лорда» – озвучил свое предложение скелет-командир с детском голосом.
После этого армия скелетов эвакуировалась на корабли по приказу скелетов-командиров, поскольку ущерб, нанесенный Рэнди, был огромен, треть армии скелетов была уничтожена.
Тем временем Рэнди испытывал свою новую силу, энергию меча. После того как он улучшил Мастерство меча до Мастера Меча, в его голове появились новые знания. Это было знания о том, как использовать энергию меча.
Кроме того, когда он улучшил Мастерство меча, в его теле произошли изменения. Он почувствовал, что что-то течёт внутри его тела. Сначала он ощущал зуд, но через несколько минут привык к этому ощущению.
Познакомившись с энергией меча, Рэнди вытащил свою Тьму и наполнил ее энергией меча. Вскоре с его мечом произошли изменения, помимо слабого свечения от руны, появилось еще и красное свечение. Красное свечение мерцало в темноте, повторяя изгиб меча.
Он рубанул мечом по чёрному дереву перед ним.
Его меч разрезал дерево, как тофу. Через несколько секунд дерево упало. После этого он подошел к другому чёрному дереву, на этот раз он не использовал энергию меча, а просто ударил мечом по дереву.
Его меч снова с лёгкостью разрезал дерево, но в этот раз он немного замедлился при разрезании дерева, в то время как когда он использовал энергию меча, его меч резал дерево, как воздух.
Потом он нашёл камень разрубил его своим мечом, используя энергию меча, его меч разрезал камень словно воздух.
Рэнди расплылся в счастливой улыбке и тихо пробормотал: «Пришло время убить синего тибра Ксайракса».
Конечно, он начнет атаку завтра, сейчас он слишком устал. Перед тем как лечь спать, он приготовил себе ужин. Он ничего не ел с полудня до ночи, поскольку был занят убийством скелетов.
На следующее утро он проснулся со свежим видом, усталость от убийства скелетов была смыть сном. Он направился к огромному водопаду.
Если его мысль была верной, то синий тибр был зверем, активным по ночам. Оказавшись перед водопадом, он прошёл сквозь него с правой стороны.
Проход сквозь гигантский водопад, он заглянул в пещеру в поисках синего тибра. Его предположение было верным, синий тибр спал. Он шагнул в пещеру, но не успел он сделать и пары шагов, как в ушах у него зазвенел голос Шаны.
«Дядя, будь осторожен. Зверь императорского класса чувствителен к своему окружению, поэтому просто атакуй его напрямую».
Услышав совет Шаны, Рэнди остановился. Расстояние между ним и спящим Ксайраксом составляло около 30 метров.
Он вытащил свою Тьму и наполнил её энергией меча, после чего она стала испускать красное свечение. Затем он использовал Взрыв силы и Взрыв ловкости.
Свист!
В мгновение ока Рэнди оказался перед спящим Ксайраксом. Ксайракс открыл глаза, почувствовав присутствие Рэнди. Он понял, что человек пришел его убить, но он не успевал отреагировать, так как это было слишком неожиданно.
Рэнди крепко держал меч двумя руками и целился в лоб Ксайракса. Тьма пронзила лоб тибра и остановилась после того, как на четверть вошла в его лоб.
Рэнди был шокирован таким результатом. Использования Взрыва сила и энергии меча позволили меч вонзиться только на 30 см. Но это было не самым удивительным, самым удивительным было то, что Ксайракс не умер, несмотря на то, что его лоб был проколот.
Он широко раскрыл пасть, в которой Рэнди увидел голубое пламя. Вероятно, он хотел использовать свое умение, Огненное Дыхание. Рэнди отпустил Тьму и запрыгнул Ксайраксу на спину.
Голубое пламя вырвалось из пасти Ксайракса и сожгло все, что находилось перед ним. На один миг Рэнди был потрясен силой Огненного Дыхания. Отойдя от шока, Рэнди достал Первобытный Клеймор Нижнего Мира и наполнил его энергией меча.
Как только он захотел ударить Ксайракса по шеи, Рэнди почувствовал жар под нижней частью его тела, особенно под задницей. Он понял, что все тело Ксайракса пылает синим пламенем. Не колеблясь, Рэнди использовал дополнительный навык своей адской брони, Горение.
После активации Горения его броня загорелась багровым пламенем. После этого он замахнулся Первобытным Клеймором Нижнего Мира и ударил Ксайракса в шею.
Вой!
Ксайракс взвыл от боли, но Рэнди не остановился. Он продолжал бить мечом по шеи. Но внезапно Рэнди почувствовал опасность со спины, он обернулся и увидел, как хвост Ксайракса летит к нему. Уворачиваться было уже поздно.
БАМ!
Ксайракс ударил его хвостом в спину, хотя это больше напоминало удар огромным молотом. Его тело взлетело и ударилось о стену пещеры.
Рэнди поспешил встать, но только он встал, как Ксайракс атаковал его двумя лапами. Обе лапы ударили Рэнди в грудь, и он снова врезался в пещеру под давлением этих двух лап.
Бум!
Рэнди выплюнул полный рот крови в сторону Ксайракса. Кровь испарилась до того, как достигла тела тибра.
Ксайракс открыл пасть, желая выпустить в него еще одно Огненное Дыхание. Но Рэнди воспользовался Рёвом дракона, Ксайракса на секунду затрясло. Давление от двух его лап ослабло.
Рэнди поднял обе руки, после чего ударил Первобытным Клеймором Нижнего Мира по Тьме, которая все еще находилась во лбу Ксайракса.
БАМ! БАМ! БАМ! БАМ! БАМ!
За долю секунды он ударил по ней пять раз, и Тьма еще глубже вонзилась в лоб Ксайракса.
Ксайракс издал жалкий вой, но Рэнди снова использовал Рёв дракона и продолжил бить Первобытным Клеймором Нижнего Мира по рукоятке Тьмы. После того как он шесть раз использовал Рёв дракона и десятки раз ударил Первобытным Клеймор Нижнего Мира, Тьма пронзила лоб Ксайракса насквозь.
Битва за Вознесение Глава 184. 19-й день – открытие сундука Вознесения
Глава 184. 19-й день – открытие сундука Вознесения
После того как Тьма пронзила голову Ксайракса насквозь, он не умер сразу. Огонь, пылающий на его теле, погас. Ксайракс продолжал смотреть на Рэнди своими голубыми глазами. Ярость, шок и недоверие читались в его глазах.
Плюх!
Его тело упало, но он все еще дышал, его глаза не отрывались от Рэнди. Его дыхание становилось все слабее и слабее, пока наконец он не умер. Даже после смерти его глаза по-прежнему пристально смотрели на Рэнди.
Увидев смерть Ксайракса, Рэнди вздохнул с облегчением. Он тяжело опустился на землю, пытаясь выровнять дыхание. Использование Рёва дракона шесть раз подряд сильно вымотало его. Это был первый раз, когда он использовал Рёв дракона шесть раз подряд.
После того как он выровнял свое дыхание, он встал. Но только он встал, как острая боль пронзила его грудь, и он покачнулся назад. Ему пришлось прислонился спиной к стене пещеры, чтобы удержаться на ногах.
Боль была невыносимой даже для него. Он посмотрел на свою грудь, где он чувствовал боль, то место было покрыто его броней, которая все еще пылала багровым огнем. Под багровым огнем он увидел, что его адская кираса прогнулась.
«Черт возьми!»
Он активировал Горение, дополнительный навык комплекта брони, который увеличивал его защиту на двести процентов, но атака двух лап Ксайракса всё равно смогла повредить его адскую кирасу и даже сломала ему ребра.
«А если бы я не использовал Горение?»
При мысли об этом тело Рэнди содрогнулось, а по спине заструился холодный пот. Если бы вместо внезапной атаки, он бы сразился с Ксайраксом лицом к лицу, то, скорее всего, именно он бы сейчас лежал на земле.
Он снова опустился на землю и достал целебное зелье, после чего одним глотком выпил его. Через несколько минут боль в его груди уменьшилась, но не исчезла полностью.
Боевая система: Вы первый, кто убил зверя императорского класса. В награду вы получаете два уровня.
Боевая система: Вы первый, кто убил именного зверя. В награду вы получаете два уровня.
Выпив целебное зелье, он услышал два сообщения от боевой системы. Он был удивлен и обрадован. Это того стоило, он рисковал своей жизнью, убивая этого проклятого Ксайракса, и получил за это четыре уровня.
После этого Рэнди встал и подошел к мертвому телу Ксайракса. Он вытащил Тьму из его лба и выковырял сердце. После этого он извлек сущность крови в специальный флакон.
Он приготовил двести специальных флаконов для этого путешествия, но пока встретил только двух мутировавших зверей. Старейшину Свирепых Нефритовых Медведей и Синего Тибра – Ксайракса, первый имел родословную древнего зверя, а другой – родословную императорского зверя.
Когда он уже хотел убрать мертвое тело Ксайракса, он услышал голос Шаны: «Дядя, достань его энергетическое ядро. Внутри него есть энергетическое ядро» – Шана указал своим крошечным пальцем на лоб Ксайракса.
«Ого, у зверей тоже есть энергетическое ядро?» – удивился Рэнди, услышав Шану. Он думал, что только духи и элементаль имеют энергетические ядра.
«У каждого зверя или монстра, обладающего элементной силой, должно быть энергетическое ядро. У этого синего тибра был элемент огня, поэтому у него должно быть энергетическое ядро огненного атрибута» – сказала Шана.
«Если звери и монстры могут обладать элементной силой, то и я могу овладеть ей?» – на лице Рэнди отразилось ожидание, когда он спросил Шану.
Шана улыбнулась Рэнди: «Конечно, ты можешь, но тебе нужен специальный материал, который будет генерировать элементную силу в твоем теле, пока что я не могу сказать тебе, что это за материал».
«Тьфу!» Этот ИИ помощник действительно высасывает его очки навыков. Он уже потратил на неё все свои очки, но по-прежнему не мог получить всю информацию. Он задавался вопросом о максимальном уровне ИИ помощника, молясь, чтобы максимальный уровень ИИ помощника не был слишком высоким.
Он отложил вопрос с элементной силой в сторону и убрал мертвое тело Ксайракса в системное хранилище после того, как вытащил энергетическое ядро из его головы. После этого он подошел к сундуку Вознесения.
Это был второй раз, когда он нашел сундук Вознесения, но он все еще поражался тому, насколько ослепительным был этот сундук, светящийся семью цветами, которые менялись каждую секунду.
Только он хотел открыть сундук Вознесения, как его рука остановилась. Он задумался, стоит ли ему воспользоваться своей удачей для открытия сундука Вознесения.
Рэнди заглянул в свое окно характеристик, у него осталось 314 очков удачи. Он помнил, что в прошлый раз он потратил 200 очков удачи, чтобы получить родословную Дракона Хаоса, поэтому он сомневался активировать ему скрытую характеристику или нет.
«Говоря об удаче, я больше не спрашивал Шану о том, как получить удачу».
«Шана, ты можешь сейчас сказать мне, как увеличить удачу?»
Если бы Шана могла сказать ему, как увеличить удачу, то он бы открыл сундук Вознесения, используя удачу.
Но Шана покачала головой, что немного разочаровало его: «Я не могу сказать тебе сейчас, только на 25 уровне».
Рэнди испустил несчастный вздох. Этот ИИ помощник действительно высасывал его очки навыков, Рэнди снова заглянул в окно статуса, проверяя, сколько очков навыков у него есть.
В награду за убийство Ксайракса он получил четыре уровня. Более того, очков опыта за убийства Ксайракса хватило для повышения уровня, следовательно он получил 5 уровней, просто убив Ксайракса.
Он получил 100 очков навыков за 5 уровней и у него было 6 очков, оставшихся после улучшения Мастерства меча. Таким образом, всего у него было 106 очков навыков.
Затем он проверил уровень Шаны. Сейчас она была на 23 уровне и нуждалась в 86 очках навыков для повышения до 24 уровня. Поэтому для улучшения Шана до 25 уровня, ему нужно ещё около 70 очков.
Его рот дёрнулся, он рисковал своей жизнью, чтобы получить эти пять уровней, но теперь его очки навыков исчезли, чтобы улучшить Шана до 24 уровня.
После улучшения Шана до 24-го уровня, он остался с 20 очками навыков. Он проверил, сколько очков нужно Шане для 25-го уровня, 88 очков навыков. Это означало, что ему нужно получить ещё 4 уровня.
«Хммм, четыре уровня» – Рэнди задумчиво подпер подбородок рукой. Он мог бы получить четыре уровня за неделю или две, но проблема была в том, что он еще не знал, как увеличить свою удачу.
Хотя позже Шана скажет ему, как это сделать; не факт, что он сможет увеличить свою удачу, даже узнав способ это сделать.
«Не буду активировать удачу. Хотя сейчас я и не смогу получить родословную высокого класса, на моей карте есть еще один сундук Вознесения. Будет не слишком поздно использовать удачу позже для получения родословной высокого класса».
Приняв решение, Рэнди открыл сундук Вознесение, не активировав свою скрытую характеристику. После того как он открыл сундук Вознесения, тот испустил яркий свет, ослепивший его на некоторое время.
Прошло пятнадцать секунд, прежде чем свет померк и стало видно, что находится внутри сундука Вознесения. Внутри находились два полупрозрачных семени. Семя слева было красного цвета, а справа – синего.
После первого открытия сундука Вознесения Рэнди не смел смотреть сверху вниз на семена внутри сундука. Он взял оба семени, и информация о них появилась перед его глазами.
[Огненное Семя]
Описание: семя, которое может генерировать огненную энергию.
[Ледяное Семя]
Описание: семя, которое может генерировать ледяную энергию.
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Глава 185. 19-й день – элементная сила
Держа два семени в руке, Рэнди самодовольно посмотрел на Шану. Ранее услышав от Шаны, что ему нужен специальный материал для получения элементной силы, предположил, что эти семена были тем самым материалом, о котором она говорила.
Тем временем Шана шокирована смотрела на семена в руке Рэнди, прежде чем пробормотала тихим голосом: «Как получилось, что он получил эти семена, даже не активировав свою скрытую характеристику…»
Хотя Шана сказала это тихим голосом, Рэнди все еще мог слышать это, поскольку она была на его правом плече, близко к его уху.
«Итак, мисс Шана, не могли бы вы объяснить мне, для чего нужны эти семена?» – хотя он был уверен, что эти семена каким-то образом связаны с элементной силой, он все равно спросил Шану с самодовольным выражением лица.
Ранее она не могла рассказать ему о них из-за ограничений уровня, однако теперь предмет был у него. Теперь, когда предмет находится у него в руках, Шана может рассказать ему о нём несмотря на то что её уровень не соответствует условию.
Видя выражение лица Рэнди, она поняла, что Рэнди уже догадался, что эти семена связаны с элементной силой. Только что она сказала ему, что не может рассказать ему о них из-за ограничения уровня, но теперь предмет в его руке.
«Эти семена используются для генерации в теле определенной энергии, зависящей от семени. Возьмем, к примеру, огненное семя в твоей руке. Это семя может генерировать энергию огня в твоём теле и позволит тебе иметь огненную элементную силу».
«Тебе нужно проглотить это семя. Через день семя интегрируется с твоим телом, после этого ты сможешь использовать элемент огня» – объяснила Шана.
Рэнди кивнул, но семя проглотил не сразу. Он посмотрел на Шану и спросил: «После того как я проглочу семя, произойдёт тоже, что и во время интеграции с родословной? Боль будет атаковать меня всю ночь?»
Шана покачала головой: «Нет, на этот раз той боли не будет».
Хотя Шана сказала «нет», он все ещё сомневался. Что если Шана подшутила над ним? Это не было невозможным, если речь шла о Шане.
Шана посмотрела на него, как невинная девушка, чтобы доказать то, что она сказала: «Дядя, ты решил, какое семя выберешь для слияния?»
Когда она закончила говорить, она хлопнула себя по лбу: «Ой, я забыла, что у тебя родословная Дракона Хаоса, поэтому не важно какое семя ты выберешь».
«Почему это? Какая связь между элементной силой и родословной?» – Рэнди остановил руку, только что он хотел проглотить огненное семя.
«Конечно, между ними есть связь. Нужно выбирать элементную силу совместимую с родословной. Если элементная сила совместима с родословной, то она будет усилена на тридцать процентов. Поэтому нужно хорошенько подумать, прежде чем интегрироваться с элементной силой» – объяснила Шана с серьезным выражением лица.
«Тогда что насчет моей родословной? Совместима ли родословная Дракона Хаоса с огненной стихии?» - Спросил Рэнди, чтобы убедиться в том, что уже слышал ранее от Шана.
«Разве я не рассказывала тебе о Драконах Хаоса?» – вместо того чтобы ответить Рэнди, Шана озадаченно посмотрела на него.
Рэнди покачал головой. Он никогда не спрашивал, кто такой Дракон Хаоса, он знал только то, что Дракон Хаоса является божественным зверем. Кроме этого она никогда не говорила ему ничего о Драконе Хаоса.
«Ну ладно, тогда я расскажу тебе о Драконах Хаоса, но прежде мне нужно сначала рассказать тебе о драконах. Драконы классифицируется по элементной силе, которой они обладают. Например, дракон, обладающий силой огня, будет называться огненным драконом, другие драконы именуются аналогично».
«Но среди них есть особый дракон, Дракон Хаоса. Драконы Хаоса овладели всеми элементными силами, можно сказать, что они имеют в своих телах силы всех стихий. Вот почему Драконы Хаоса являются зверьми божественного ранга, в то время как другие драконы – святые звери. Именно из-за овладения всеми стихиями их называют Драконами Хаоса.
«Кроме того, есть еще одно название Драконов Хаоса, Боги Драконов. В расе драконов их называют богами из-за способностей. Поэтому каждый раз, когда появляется дракон хаоса, он становится лидером драконьей расы».
«Но Драконы Хаоса редко появляются. Основываясь на знаниях, которое я имею в своей голове, Дракон Хаоса появлялся только один раз в двадцать тысячелетий. Теперь ты понимаешь, как тебе повезло найти родословную Дракона Хаоса всего лишь за 200 удачи?»
Сначала Шана объясняла Рэнди как учитель ученику, но в конце своего рассказа она фыркнула на него, что лишило его слов.
«Значит, если я проглочу это огненное семя, сила огненной стихии будет усилена на тридцать процентов?» – Рэнди обрадовался, услышав объяснение Шаны. Он никогда не думал, что его родословная будет настолько имбовой.
«Конечно нет, элементная сила станке сильнее только на пятнадцать процентов. Если только огненной стихии не является врожденная элементной силой Дракона Хаоса в твоем теле» – Шана покачала головой.
«О, значит, у меня тоже может быть больше одной элементной силы? Как у Дракона Хаоса? А что такое врожденная элементная сила? А…» Рэнди обрушил на Шану шквал вопросов.
Шана также терпеливо выслушал все его вопросы. Через несколько минут она ответила на каждый из них.
Во-первых, он мог как Дракон Хаоса овладеть силами всех стихий, но для этого ему нужно было больше семян. Кроме того, его тело должно быть достаточно сильным, чтобы удерживать элементные силы внутри, поэтому он не мог просто глотать семена, он должен соответствовать определенным условиям.
Во-вторых, врожденная элементная сила была наиболее совместимой и самой сильной у Дракона Хаоса. Врожденная элементная сила была разной у каждого Дракона Хаоса, поэтому Рэнди еще не знал, какая сила находится в его теле .
Шана сказала ему, что когда придет время, он все узнает. В-третьих, для врожденной элементной силы его рода Драконов Хаоса ему не потребуется семя, поскольку она пробудится автоматически.
В-четвертых, существовали уровни элементной силы. Самым низким был 1 уровень, а самым высоким 10. Когда элементная сила достигнет уровня 10, произойдёт прорыв на следующий ранг, семя станет эссенцией элемента. После становления эссенцией был следующий ранг, но из-за дурацкого ограничения уровня она не могла рассказать ему об этом.
В-пятых, как повысить уровень элементной силы? Это было легко, ему нужно было только проглотить энергетическое ядро от зверя, духа или элементаля. Но после того как семя станет эссенцией, появится еще один способ поднять уровень элементной силы, но из-за ещё одного ограничения уровня она не могла говорить об этом.
Выслушав подробное объяснение, Рэнди без колебаний проглотил огненное семя. Он наконец понял, что означает близость с огнём в его снаряжении, это было для этой элементной силы.
У каждой его вещи была близость к огню, поэтому он выбрал семя огня, а не ледяное семя. Он прибережет ледяное семя для жены.
С этими мыслями он положил огненное семя в рот, убрав ледяное семя в системное хранилище.
После того как Рэнди проглотил огненное семя, Шана зло ухмыльнулась. Однако Рэнди этого не заметил, но когда он уже хотел выйти наружу, ему вдруг стало жарко внутри. Вскоре после того, как стало жарко, он почувствовал, что внутри его тела обжигающее пламя.
Рэнди бросил на Шану быстрый взгляд и заметил, что она ухмыляется ему. Он хотел что-то сказать, но Шана заговорила первой.
«Дядя, я не солгала. Я сказала, что не будет боли, как когда ты сливался с родословной, но ты почувствуешь жжение. Это ведь другое?» – Шана высунула язык.
Это были последние слова, которые Рэнди услышал, прежде чем упал в обморок из-за невыносимого боли от жжения внутри.
Битва за Вознесение Глава 186. 19-й день – повышение уровня Огненного Семени
Глава 186. 19-й день – повышение уровня Огненного Семени
Проглотив Огненное Семя, обжигающий жар продолжал начал из тела Рэнди. Его кожа покраснела от жара, он стал похож на вареного краба в своих доспехах.
Температура внутри тела Рэнди продолжала повышаться, а от его тело шёл пар. Это состояние длилось двенадцать часов. Через двенадцать часов температура внутри его тела начала медленно понижаться.
Прошло еще двенадцать часов, и температура Рэнди вернулась к норме.
Через несколько минут Рэнди резко открыл глаза. Сначала ему было очень жарко внутри; казалось, что его внутренние органы горят. Ему даже приснилось, что его зажарил Демонический Кролик.
Но после того, как он проснулся, он почувствовал, что его тело стало лучше и комфортнее. Кроме того, он чувствовал, как что-то течет внутри его тела. Рэнди встал, потягиваясь. После этого он бросил взгляд на Шану, которая парила над правым плечом.
«Итак, как мне использовать огненную элементную силу?» – беспомощно спросил Рэнди. Хотя ему и хотелось поорать на нее, но злиться на нее было неразумно. Может быть, позже она подшутит над ним еще разок.
Шана мило улыбнулась: «Это просто. Как и энергию меча, вам нужно просто направить элементную энергию внутри своего тела на меч или руку».
Без лишних слов Рэнди закрыл глаза и сосредоточил новую энергию своего тела на руке. Когда он сделал это, он увидел, что внутри него текут две энергии.
Эти две энергии были красного цвета. Он узнал одну энергию, энергию меча. Энергия меча была темно-красной, а другая энергия была малиновой.
Темно-красная энергия была как кровь в его теле, текущая в каждой части его тела. С другой стороны элементная энергия, текла из семени внутри его тела.
Энергии также различаются по форме. Энергии меча была в его теле около 5 см в ширину, в то время как элементная энергия была похожа на нити.
Узнав, какую энергию он должен использовать, Рэнди направил малиновую энергию в свою ладонь, он раскрыл ладонь, надеясь, что в ней загорится огонь. Пока он делал элементная энергия текла все быстрее и быстрее.
Рэнди открыл глаза и посмотрел на свою ладонь. Огонь загорелся на его… большом пальце. Да, на его большом пальце как на спичке пылал огонь.
Рэнди: «…»
Он думал, что на его ладони будет великолепная сцена. Он думал, что его ладонь будет пылать, как его доспехи или Синий Тибр Ксайракс, но в результате только его большой палец был покрыт огнём.
«Шана…»
Прежде чем он закончил жалобу, Шана оборвала его и сказала строгим голосом: «Что? Ты думал, твоя ладонь загорится, как адская броня или Ксайракс? Твоя стихийная сила только 1-го уровня, поэтому такой результат. Посмотри своё окно статуса, там должна быть новая характеристика».
Шана отчитала Рэнди с суровым выражением лица.
Рэнди потер нос, услышав её слова. После этого он сделал, как она сказала, открыв окно статуса.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Повелитель] [Убийца Оборотней]…
Уровень: 85 (опыт 37/100%)
Город: Восточный город, Вечнозеленый город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: Вечнозеленая территория
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Элементная сила: уровень 1 (0/100%) [Огненное семя]
Очки характеристик: 0
[Сила 1-звезда]: 492
[Живучесть 1-звезда]: 271
[Выносливость 1-звезда]: 211
[Ловкость 1-звезда]: 785
[Дух 1-звезда]: 381
[Удача]: 314
…
Появилась новая характеристика, элементная сила. Она показывала уровень Огненного Семени. Глядя на это, он вспомнил, как Шана говорила ему об энергетических ядрах, используемых для повышения уровня Огненного Семени.
Он проверил количество энергетических ядер, полученных от убийства Огоньков. Его элементная сила – огонь, поэтому он должен использовать ядра, содержащие энергию огня. У него было 1765 таких ядер.
Но что было странно, так это три слота для энергетических ядер. Первый слот содержал 390 ядер, второй состоял из 716, а в последнем было из 659 ядер.
Всё эти энергетические ядра содержали энергию огня.
Рэнди предположил, что они были разделены в зависимости от рангов Огоньков. Если он не ошибался, 314 Ядер были ядрами необычных огоньков, 716 ядер принадлежали редким Огонькам, а 659 были от эпических огоньков.
Рэнди достал одно энергетическое ядро, полученное от необычного огонька, и повернул голову к Шане: «Значит, мне нужно съесть это ядро, чтобы повысить уровень моей элементной силы ?»
«Да» – Шана дала ему простой ответ.
Услышав подтверждение Шаны, Рэнди поднес ядро ко рту, но остановился на полпути.
«Нет никакого побочного эффекта, верно?» – неуверенно спросил Рэнди. Несмотря на то, что он чувствовал себя хорошо после того, как его целый день поджаривало изнутри, он не хотел испытывать это во второй раз.
«Не волнуйся, не будет никакой боли, жара или чего-то подобного» – ответила Шана, делая жест «окей» своей крошечной ручкой.
Услышав подтверждение, Рэнди поднес энергетическое ядро ко рту. Он проглотил его, когда ядро попало ему в горло, оно растаяло и стало жидким. После того как жидкость прошла по его горлу, его тело почувствовало свежесть. Это было как пить чистейшую родниковую воду.
После этого он открыл свое окно статуса. Его Огненное Семя получило 10% уровня после того, как он проглотил энергетическое ядро одного необычного Огонька. Он наконец понял, почему Шана сказала ему, что эти ядра важны для его будущего.
Рэнди проглотил еще 9 энергетических ядер, и его Огненное Семя поднялось до 2-го уровня. Достигнув 2-го уровня, Рэнди снова вызвал огонь.
На этот раз все пять пальцев горели огнем. Он размахивал правой рукой взад и вперед, как ребенок, нашедший новую игрушку.
«Круто!»
У него было много энергетических ядер, поэтому без долгих раздумий он продолжал их есть. Ему понадобилось тридцать ядер, чтобы перейти со 2-го уровня на 3-й. На этот раз он смог зажечь всю ладонь.
Он продолжал повышать уровень Огненного Семени. Чтобы достичь 4 уровня, он проглотил 50 ядер, 100 ядер, чтобы достичь 5 уровня, и 200 ядер, чтобы достичь уровня 6. Для повышения Огненного Семени до 6 уровня он проглотил все 390 ядер от необычных Огоньков.
Рэнди на этом не остановился, оставалось ещё более 700 ядер редких Огоньков и более 600 эпических.
Он использовал ядра редких Огоньков, и, к его удивлению, ему понадобилось всего 50 ядер для перехода на седьмой уровень. Потом 100 редких ядер для достижения 8-го уровня, и 200 ядер для 9-го уровня. После повышения уровня Огненного Семени до 9-го у него осталось только 366 редких ядер, по его мнению, для достижения 10 уровня потребуется 400 редких ядер.
Рэнди проглотил 366 редких ядер, прежде чем приступить к эпическим. Он поглощал эпические ядра одно за другим. На 9 эпическом ядре его Огненное Семя стало 10-го уровня.
После того как его Огненное Семя достигло 10-го уровня, он сравнил количество энергии в энергетических ядрах. Поразмыслив некоторое время, он сделал открытие:
1 Эпическое энергетическое ядро = 4 редким = 16 необычным.
Кроме того, каждый раз, когда он повышал уровень семени, ему требовалось вдвое больше энергии чем на предыдущего уровня.
После этого он использовал эпические ядра. После проглатывания 150 ядер выражение его лица резко изменилось. Чувство жжение, как когда он проглотил Семя Огня, снова напало на него.
Но в этот раз жар был в два раза сильнее того, когда он сливался с Огненным Семенем.
Битва за Вознесение Глава 187. 20-й день – повышение уровня
Глава 187. 20-й день – повышение уровня
Рэнди выдохнул горячий пар. Внезапная жгучая боль закончилась, к счастью, она длилась всего несколько секунд. После этого он почувствовал тоже что и после завершения интегрирования с Огненным Семенем. Чувство комфорта появилось во всем его теле, но он чувствовал себя немного потным.
«Шана, в чем дело сейчас? Почему жар снова напал на меня?» – спросил Рэнди у Шаны. Боль, которую он только что испытал, была в два раза сильнее, чем боль, когда он проглотил Семя Огня.
«Твое Огненное Семя эволюционировало, ты можешь посмотреть в своём окне статуса или почувствовать внутри своего тела» – голограмма Шаны не появилась, но ее голос зазвенел в его ушах.
Рэнди открыл своё окно статистики, Семя Огня изменилось на Эссенцию Огня.
Элементная сила: Эссенция Огня 1-го уровня (0/100%)
Проверив окно статистики, он решил сосредоточиться на элементной энергии внутри своего тела. Сейчас элементная энергия, которая только что была величиной с нить, стала больше. Она была шире примерно на 5 см, чем энергия меча.
Кроме того, Огненного Семени нигде не было видно. Он понял, что Семя Огня превратилось в эссенцию, которая теперь текла внутри его тела. Проверив изменение Огненного Семени, Рэнди встал.
«Пришло время проверить мощь моей элементной силы после эволюции».
Рэнди направил элементную энергию внутри своего тела наружу . После этого малиновый огонь загорелся над его телом, но из-за того, что он был одет в доспехи, была видна только часть огня.
Несмотря на пылающий огонь, ему совсем не было жарко. Таким результатом Рэнди остался доволен.
После этого он хотел наполнить огнем свою броню. Шана сказала ему, что огонь можно направить в меч, затем его можно будет использовать для атаки, а также в доспехи.
Рэнди перестал направлять элементную энергию, и огонь погас. Как раз в тот момент, когда он хотел использовать огонь на своей броне, он почувствовал что-то странное. Он почувствовал, что его младший брат на свободе и касается чего-то холодного. Он предположил, что это он касается доспехов.
«Только не говори мне…»
Рэнди снял свою адскую кирасу, обнажив голую верхнюю часть тела. Он был прав, его одежда сгорела из-за его предыдущего испытания. Рэнди не знал, смеяться ему или плакать, он думал, что огонь не сожжет его одежду.
К счастью, в это путешествие он взял с собой запасную одежду, иначе ему пришлось бы возвращаться голым. Он достал одежду и сразу же надел ее, так как чувствовал себя странно в доспехах без одежды.
Надев новый комплект одежды, он направил энергию огня на доспехи. Вскоре адский комплект доспехов запылал багровым огнем. Это было похоже на использование Горения.
«Это увеличивает защиту брони, имеющей сродство к огню. Например, твой адский комплект имеет сродство к огню 30%, поэтому это увеличивает твою защиту на 30%. То же самое относится и к твоему мечу» – внезапно раздался в его ушах голос Шаны.
Рэнди был удивлен Шаной. Она рассказала ему еще до того, как он спросил ее. Она словно прочитала его мысли.
Рэнди достал свою Тьму, направляя на нее элементную энергию. Вскоре его меч окутал багровый огонь. Он посмотрел по сторонам, ища цель, чтобы испытать силу меча.
Он не нашел никакой хорошей цели и решил ударить по стене пещеры. Рэнди рубанул Тьмой по стене пещеры сверху вниз.
Бум!
К удивлению Рэнди, после того, как его меч ударил стену пещеры, раздался взрыв. Обломки после взрыва разлетелись во все стороны.
«Ух ты!»
Он был потрясен взрывом, но в то же время обрадован. После этого он поглотил оставшиеся эпические энергетические ядра. У него было 400 ядер, он проглотил их в течение нескольких минут. После проглатывания 400 эпических ядер его Эссенция Огня улучшилась до 16% 2-го уровня.
Ему требовалось огромное количество энергетических ядер, чтобы повысить уровень своей элементной силы.
«Хорошо, я поохочусь на огоньков на обратном пути. Сначала я уничтожу армию скелетов, поскольку она может представлять угрозу для меня и моей гильдии, если я позволю им развиваться».
После этого он вышел из пещеры и направился к лагерю армии скелетов. Кроме того, ему нужно было повысить свой уровень на четыре, чтобы поднять уровень Шаны до 25, тогда она сможет рассказать ему о способах увеличения удачи.
Лагерь армии скелетов располагался на севере не слишком далеко от того места, где он находился. В последний раз, когда он совершал набег на лагерь скелетов, он не встретил командира скелетов или какого-либо скелета более высокого ранга, это было странным.
Он сеял хаос в лагере, но ему не помешал ни один скелет более высокого класса.
«Это потому, что я не добрался до главного лагеря?»
Через пятнадцать минут он прибыл к лагерю армии скелетов, но там его встретило пустое поле. Лагерь исчез вместе со скелетами.
«Э?»
Рэнди застыл. Он не ожидал, что армия скелетов отступит, он думал, что армия скелетов будет неистово искать его после того, как он прорубил себе путь в лагерь, но скелеты исчезли.
«Может на лагерь напала армия зверей?»
Рэнди немедленно отбросил эту мысль в сторону. Шана сказала ему, что скелеты командиры были нежитью королевского класса, было невозможно для армии скелетов быть уничтоженной всего за один день.
Кроме того, численность армии скелетов превышала сто тысяч, что означало, что в лагере было по крайней мере десять командиров скелетов, так что армию точно нельзя было уничтожить за один день.
«Единственная возможность это то, что армия скелетов решила уйти, но почему?»
Он не мог понять причину, по которой армия скелетов отступила, он никогда бы не подумал, что именно он был причиной ухода скелетов.
Рэнди вздохнул с сожалением. Он спешил повысить уровень, и армия скелетов была хорошей возможностью для него, так как в ней было большое количество скелетов, но теперь их нигде не было видно.
Рэнди размышлял, на каких зверей ему следует охотиться, идя в сторону территории Джакарты. Он вспомнил, что встретил море червей на территории Чиребона. Пожиратели, звери эпического класса 110-го уровня, но проблема заключалась в их убийстве.
С их огромными размерами, огромными ртами, более чем тысячей похожих на ножи зубов, скорее всего, он будет съеден им после убийства нескольких из них.
«Сейчас у меня есть элементная сила»
В его голове возникла идея. Он направил элементную силу в свои руки, и на его руках загорелся огонь. После этого он направил руки на чёрное дерево, которое находилось в 10 метрах от него.
Прицелившись в чёрное дерево, Рэнди выстрелил двумя огненными шарами. Два огненных шара были в три раза больше футбольного мяча.
Бум! Бум!
Два огненных шара попали в дерево, после чего взорвались. Взрыв был почти как взрыв гранаты в фильме. Вместо того, чтобы обрадоваться, Рэнди разочарованно вздохнул, так как этого было недостаточно для бомбардировки 10-метровых Пожирателей, количество которых превышало тысячу.
После этого он достал бутылку воды и залпом осушил ее, прежде чем снова вздохнуть. Он посмотрел на бутылку в своей руке и вдруг вспомнил озеро, полное аллигаторов.
Глаза Рэнди сияли, количество аллигаторов было огромным, к тому же они были эпического класса.
После этого он побежал прямо на территорию Сурабая, где находилось серебряное озеро. Через час он прибыл к озеру. Серебристый цвет был вызван Серебряными Стальными Аллигаторами, когда они заполнили дно озера и сделали воду похожей на серебро.
Рэнди прикинул, что серебряное озеро имело около десяти миль в ширину. Он подошёл к краю озера, прежде чем вытащить Первобытный Клеймор Нижнего Мира. Он стоял, ожидая аллигаторов.
И действительно, через несколько минут три Серебряных Стальных Аллигатора набросились на него.
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Глава 188. Отшельник Варих
Рэнди охотился на Серебряных Стальных Аллигаторов в течение пяти дней. Он останавливался только для обеда, ужина и сна. Он не знал, скольких аллигаторов он убил за последние пять дней.
За последние пять дней он повысил уровень семь раз. Теперь он был 92-го уровня, оставив 2-е и 3-е места в рейтинге уровней далеко позади. Увидев, что огромное количество очков опыта, получаемых им от убийства Серебряных Стальных Аллигаторов, он продолжал охотиться на них без остановки.
Он получил не только уровни, но и новый титул – Убийца Серебряных Стальных Аллигаторов. Бонус, полученный за титул, составлял +100 ко всем характеристикам. Это был не первый титул, который он получил за убийство зверей/монстров эпического класса. Ранее он получил титул за убийство эпических монстров, оборотней.
Четверть озера теперь стала голубой, так как Рэнди убил слишком много аллигаторов. Но Рэнди не остановился, он продолжал охотиться еще неделю и повысил уровень пять раз, прежде чем остановился.
На самом деле он хотел продолжить охоту на Серебряных Стальных Аллигаторов, но после того, как было убито более половины из них, только несколько аллигаторов осмелились выйти из озера.
Хотя он запустил в озеро шквал огненных шаров, из озера больше не вышел ни один аллигатор, что его расстроило.
Это произошло в последний день, когда он охотился на них. Именно по этой причине он перестал охотиться на аллигаторов.
Нырять в озеро? Об этом не могло быть и речи, поскольку это было равносильно самоубийству.
Он проверил свое окно характеристик, прежде чем довольно улыбнулся. Он был 97-го уровня, ему осталось 3 уровня до 100-го. После этого он собрал туши Серебряных Стальных Аллигаторов, которых только что убил.
На земле было разбросано около тридцати тел. Рэнди убрал их одно за другим в своё системное хранилище. Там находилось более семи тысяч тел аллигаторов.
Убрав последнюю тушу, он собирался пообедать, прежде чем отправиться на территорию Семаранга. Он планировал подняться до 100 уровня на территории Семаранга, собирая энергетические ядра для улучшения своей элементной силы.
Он сверился с картой, на его карте среди тьмы была четкая линия, где он уже был. Определившись с местом назначения, Рэнди пошел прочь от серебряного озера.
После тридцати минут ходьбы он добрался до привлекательных врат испытания. Он посмотрел на врата с сожалением, так как не мог получить к ним доступ. Как раз в тот момент, когда он хотел уйти, он заметил человека, закутанного в черный плащ с ног до головы.
Он догадался, что это был человек, потому что у него было телосложение, как у людей. Но он был уверен, что в нынешнем мире нет ничего невозможного, это мог быть монстр, похожий на человека.
Рэнди остановился, глядя на незнакомца, который шел к вратам испытания. Рэнди посмотрел по сторонам, ища место для укрытия, чтобы понаблюдать, что этот человек в черном плаще хочет сделать с вратами испытания.
Он нашел дерево примерно в 10 метрах от себя, в то время как врата испытаний находились примерно в 100 метрах от него. Рэнди решил спрятаться за деревом.
Он пошёл к дереву и осторожно посмотрел в сторону неизвестного. Он предположил, что человек в черном плаще не заметил его, так как тот никогда не смотрел в его сторону.
Тем временем незнакомец в черном плаще остановился прямо перед вратами испытаний, в то время как Рэнди скрылся за деревом. Как только он спрятался за дерево и хотел взглянуть на человека в черном плаще, он услышал голос старика прямо у себя в ушах.
«Эй, малыш, иди сюда! Тебе не нужно быть со мной таким осторожным, я не причиню тебе вреда».
Рэнди был ошеломлен, голос как будто раздался прямо рядом с ним. Он посмотрел по сторонам, в поисках говорящего. Голос был чётким, Рэнди был уверен, что это не иллюзия или что-то в этом роде.
«Шана, ты тоже это слышишь, верно?»
«Это я, иди сюда, малыш!» – Шана не ответила, но голос старика снова зазвучал в его ушах.
«Дядя, это тот человек в черном плаще» – Шана выскочила перед его лицом и указала своим крошечным пальчиком в сторону врат испытания.
Рэнди наклонил голову, глядя на врата. Человек в черном плаще смотрел на него. Хотя он не мог рассмотреть человека в чёрном плаще, он увидел, что тот улыбается ему.
Незнакомец в черном плаще обнаружил его, так что ему больше не было смысла прятаться. Рэнди вышел из-за дерева, но не осмелился приблизиться к врата испытания.
Хотя он подтвердил, что незнакомец в черном плаще является человеком, он все еще был бдителен. Он не знал, каковы намерения этого человека. Кроме того, мужчине в черном плаще удалось добраться до территории Сурабая, что означало, что он силён.
Поэтому он не осмеливался подойти ближе, поскольку у человека в черном плаще могли быть недобрые намерения по отношению к нему.
«Не волнуйся, малыш, я не причиню тебе вреда. Кроме того, даже если я захочу причинить тебе вред, я не смогу» – голос старика снова прозвучал в его ушах, как будто человек в черном плаще мог читать его мысли.
Несмотря на это, Рэнди не подошел ближе, вместо этого он крикнул: «Откуда я могу знать, что ты не причинишь мне вреда? Полагаясь только на твои словах?»
После крика его правая рука уже сжимала рукоять Тьмы. Каким-то образом он чувствовал, что мужчина в черном плаще был сильным, даже сильнее его.
«Тск, какой беспокойный ребенок!» – голос старика зазвенел у него в ушах. На этот раз он мог различить по голосу, что мужчина в черном плаще раздражен.
Рэнди заметил, что человек в черном плаще поднимает правую руку в его сторону. Глядя на это, Рэнди крепче сжал меч, готовясь сразиться с мужчиной.
«Если я ему не соперник, то использую Взрыв ловкости и убегу».
Внезапно он почувствовал, что окружающий ветер дует все быстрее и быстрее. Он хотел уйти с того места, где стоял, но не смог. Вскоре он заметил, что ветер вращается вокруг его запястий, ног и тела.
Ветер мешал ему двигаться. Вскоре после этого он обнаружил, что его тело летит вратам испытания.
Вскоре он оказался перед мужчиной в черном плаще. Он в шоке посмотрел на мужчину. Вскоре после этого человек в черном плаще показал свое лицо.
«Тск, я не причиню тебе вреда, так что не волнуйся. Я звал тебя сюда, чтобы заключить сделку» – снова зазвучал голос старика в его ушах, но человек, сидевший перед ним, не был стариком.
У мужчины, сидевшего перед ним, были длинные серебристые волосы, доходившие ему до спины. Мужчина было 30 лет или даже меньше, судя по чертам его лица, у него были острые брови с серебряными глазами и гладкая кожа, похожая на нефрит.
«Хм, какой я грубый, сначала я представлюсь, прежде чем мы поговорим о сделке. Ладно, можешь звать меня отшельник Варих. Малыш, а как зовут тебя?»
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Глава 189: Заключение сделки
Рэнди стоял как вкопанный, смотря на человека в черном плаще. Во-первых, мужчина перед ним был силен, намного сильнее его. Их разделяли сто метров, но этот человек, с помощью ветра притянул его к себе, самое главное, что Рэнди был совершенно беспомощен против ветра и не мог освободиться.
Во-вторых, противоречие между голосом и его внешним видом. Он выглядел таким молодым, но его голос старческим. Кроме того, он называл его малышом, что свидетельствовало о том, что мужчина действительно намного старше.
В-третьих, он был уверен, что человек перед ним не был ни жителем Джакарты, ни жителем Восточного города. Если бы мужчина в черном плаще был из Восточного города или Джакарты, он был бы знаменит своей силой, но это было не так. Итак, откуда взялся этот человек? Кроме того, он знал всех людей в топ-20 рейтинга уровней, и там не было никакого отшельника Вариха.
«Эй, малыш, ты меня слышишь?» – мужчина снова заговорил своим старческим голосом, он казался раздраженным, так как думал, что Рэнди игнорирует его. Поэтому он щелкнул Рэнди по лбу.
«Ай!»
Рэнди издал стон, прикрывая лоб обеими руками.
«Что?»
«Тск, у молодых в наше время нет манер» – скривил рот Отшельник Варих, – «Я сказал, что хочу заключить с тобой сделку, но перед этим мы сначала узнаем друг друга, так будет легче разговаривать. Ты можешь называть меня отшельником Варихом или старик Варихом, а как зовут тебя?»
На этот раз рот Рэнди дернулся, хотя голос Отшельника Вариха был похож на голос старика, но лицо у него было молодое, лет тридцати или около того. Ему было неловко называть его старик Варихом.
Но теперь он был уверен, что отшельник Варих не причинит ему вреда. Если бы Отшельник Варих захотел, он бы уже был мертв. Кроме того, ему было любопытно, о какой сделке упоминал отшельник Варих.
«Меня зовут Рэнди Кристиан, вы можете называть меня Рэнди. Так о какой сделке ты говоришь?»
«Рэнди?» – ¬отшельник Варих, держась за подбородок, оглядел Рэнди, после чего кивнул: «Хорошо, довольно хорошо. Я не ожидал, что у тебя будет драконья родословная».
Услышав замечание отшельника Вариха, Рэнди был шокирован. Его рот и глаза широко распахнулись. Отшельник Варих смог различить его родословную, просто взглянув на него.
«Хотя я не знаю, что это за дракон, но, похоже, у меня будет отличный урожай» – пробормотал отшельник Варих, прежде чем сказал Рэнди, – «Хорошо, у меня есть для тебя предложение, я активирую эту штуку, а ты войдешь».
Отшельник указал на врата испытания.
Услышав, что предложил отшельник Варих, глаза Рэнди засияли. Но вскоре он нахмурился, посмотрев на отшельника Вариха. Если отшельник Варих может активировать врата, то зачем он просит его войти в них?
«Почему бы вам самим не войти? Почему я?» – Рэнди с подозрением посмотрел на отшельника Вариха.
Он вспомнил, как Шана сказала ему, что врата испытания могут сделать его сильнее, и дать ему целое состояние, но почему этот отшельник Варих не хочет войти в них, а вместо этого просит его об этом?
«Тск, если я бы мог войти в эту штуку, зачем мне ты? Я не могу войти во врата испытания, есть ограничение, которое запрещает мне входить», – отшельник Варих по привычке прищелкнул языком.
Рэнди не поверил словам отшельника. Вместо этого он подумал, что за вратами кроется скрытая опасность, и отшельник Варик хочет отправить его, чтобы проверить воду.
Видя, что Рэнди ему не верит, отшельник Варих замолчал. Он не знал, как убедить Рэнди в том, что он говорит правду.
Некоторое время никто не говорил, оба просто смотрели друг на друга, прежде чем, наконец, отшельник Варих сдался: «Я не из этого мира, я пришел из…» – вдруг отшельник Варих остановился: «Я не могу сказать тебе, откуда я пришел, но я не из этого мира. Вот почему я не могу войти во врата испытания этого мира».
Услышав абсурдное объяснение отшельника Вариха, рот Рэнди дернулся: «Ты не можешь лгать более правдоподобно?»
Конечно, Рэнди не сказал этого вслух, он не станет разоблачать ложь отшельника Вариха, чтобы тот не разозлился на него и не убил. После того как Отшельник Варих управлял ветром, чтобы притащить его сюда, он был уверен, что этот человек намного сильнее его.
«Вздох!»
Отшельник Варих вздохнул, видя, что Рэнди ему не поверил. Вскоре после этого отшельник Варих поднял обе руки к небу.
Глядя на это, Рэнди отступил на несколько шагов, прежде чем, наконец, снова появился ветер, огранивающий его.
Рэнди был беспомощен и мог только смотреть на отшельника Вариха, надеясь, что тот не убьет его.
«Дядя, не волнуйся, он тебя не убьет. Кроме того, ты должен принять его предложение, он не причинит тебе вреда, более того, он не может причинить тебе вреда. То, что он сказал тебе раньше, было правдой, он не из этого мира» – Шана появилась на его правом плече.
Рэнди потерял дар речи от слов Шаны: «Почему ты не могла сказать это раньше?»
Шана высунула язык: «Сначала я не была уверена, но посмотрев на него сейчас, я уверена».
«Взгляни!»
Услышав голос Шаны, он уставился на отшельника Вариха. Небо потемнело, раскаты грома грохотали один за другим, наконец молния обрушилась на отшельника Вариха.
Внезапная молния испугала Рэнди, и ему захотелось убежать отсюда, но он не мог, так как ветер все еще держал его. Он мог только смотреть на отшельника Вариха, который принял удар молнии.
Но, к его удивлению, с отшельником Варихом ничего не случилось. Вместо этого все его тело было покрыто молниями. Кроме того, после удара небо посветлело, поскольку черная туча исчезла.
«Малыш, теперь ты мне веришь? Я не из этого мира» – гордо сказал Отшельник Варих, заметив изумленное выражение на лице Рэнди.
Услышав слова отшельника Вариха, Рэнди очнулся от своего шока. Тем не менее его удивила не молния, а то, что отшельник Варих смог изменить погоду только с помощью руками.
Не молния, покрывшая его тело. Он тоже мог делать то же самое только с огнём.
«Хорошо, я верю вам» – сказал Рэнди, но он поверил отшельнику Вариху не из-за его силы, которую тот показал ему, а из-за слов Шаны.
Шана сказала, что отшельник Варих не может причинить ему вреда, даже если захочет, поэтому Рэнди отбросил беспокойство в сторону.
«Хорошо, хорошо, хорошо» – кивнул отшельник Варих, прежде чем пробормотать: «Если даже ты еще не веришь мне или отказываешься от предложения, я просто брошу тебя во врата испытания».
«Как насчет моего предложения? Ты подумал о нём?»
«У меня есть другой выбор?» – сказал Рэнди горьким тоном.
«Конечно, нет, – отшельник Варих ухмыльнулся от уха до уха, – Не волнуйся, я не буду скупиться на помощь тебе, к тому же эти врата принесут тебе большую пользу».
«Отлично, всё, что мне нужно сделать, это войти во врата, верно? Но почему вы настаиваете, чтобы я пошёл туда, это же не принесет тебе никакой пользы, верно?» Это озадачивало Рэнди больше всего.
«Естественно, для меня это тоже будет выгодно. После того как ты войдешь во врата испытания, ты получишь много наград в рамках испытания, и я возьму одну после того, как ты закончишь…» – объяснил суть сделки отшельник Варих.
Он получит много наград после завершения испытания, и этот отшельник Варих хочет взять на себе одну из наград.
Кроме того, в отшельника Варих предупредил, что врата испытания были опасны, и он может умереть во время испытания, если будет неосторожен.
«Что, если ты убьешь меня после окончания испытания, так ты получишь все награды» – Рэнди хотел немедленно согласиться на сделку, но вспомнил о силе отшельника Вариха, тот был намного сильнее его.
«Это просто, давай заключим смертельный контракт» – сказав это, отшельник Варих достал черный свиток и кисть. Через несколько минут отшельник Варих протянул ему черный свиток.
«Вот, смертельный контракт. Вам нужно только капнуть каплю своей крови на нижний контракт, на ваше имя. Конечно, ты можешь сначала прочитать это, - проинструктировал Рэнди Отшельник Варих.
Рэнди прочитал то, что было написано в черном свитке. Он не нашел никаких проблем с контрактом и капнул каплю своей крови на свое имя в низу свитка. После этого черный свиток превратился в дым, и дым направился в правую руку Рэнди и правую руку отшельника Вариха.
«Хорошо, контракт заключен. Пришло время подготовить тебя, пожалуйста, сними свои доспехи. Я починю их для тебя, а также покажи мне свое оружие. Мне нужно усилить тебя, чтобы увеличить твои шансы на выживание» – сказал Отшельник Варих, глядя на повреждённую часть его адского комплекта.
Рэнди снял адскую кирасу, после чего передал её отшельнику Вариху вместе с Тьмой и Первобытным Клеймором Нижнего Мира.
«Ого! Легендарное качество, неплохо, неплохо» – немного удивился отшельник Варих, получив адскую кирасу. После этого он посмотрел на два меча, после чего кивнул.
Отшельник Варих вернул ему Тьму, оставив себе клеймор вместе с адской кирасой.
«У тебя приличное снаряжение, я улучшу твой второй меч и починю твою броню до активации врат испытания» – сказал он.
Отшельник Варих достал сферу и бросил ее на землю.
Плюх!
Появился маленький домик. Отшельник Варих вошел в маленький дом с его снаряжением.
«Подожди меня здесь!
После того как Отшельник Варих вошел в маленький дом, Рэнди достал тушу Серебряного Стального Аллигатора для обеда. С его огненной элементной силой ему не нужны дрова и спички, чтобы разжечь огонь для приготовления пищи.
Час спустя отшельник Варих вышел из маленького домика, вынося его экипировку.
Битва за Вознесение Глава 190. Адский клинок, вход во врата испытания
Глава 190. Адский клинок, вход во врата испытания
Рэнди застыл от удивления. Во-первых, у этого отшельник Вариха было два элемента. Молния и ветер, и при этом эти элементные силы была намного сильнее его огня.
Во-вторых, отшельник Варих, только посмотрев на него, сумел распознать его родословную. Хотя он и не смог узнать род дракона, он увидел, что это драконья родословная.
В-третьих, у него было молодое лицо, но его голос был старческим, это не удивляло Рэнди, а скорее пугало. Однако теперь отшельник Варих за час отремонтировал его адскую кирасу и улучшил обновляемое снаряжение, Первобытный Клеймор Нижнего Мира.
Если бы он обратился к старику Баю за ремонтом и улучшение, то тому потребовалось минимум шесть дней. Но отшельник Варих закончил через час.
Теперь он был уверен, что этот отшельник Варих пришел из другого мира. Поскольку его достижения в кузнечном деле были намного выше, чем у старика Бая.
«Вот ты где» – отшельник Варих бросил ему кирасу и меч.
Рэнди надел адскую кирасу, прежде чем проверить улучшение Первобытного Клеймора Нижнего Мира.
Клеймор стал уже. Лезвие шириной 25 сантиметров теперь было только 10 сантиметров, но оно сохранил свою длину в два метра.
Цвет лезвия также изменился, чёрный изменился на темно-красный. Кроме того, на лезвии меча была надпись на неизвестном языке. Почему-то Рэнди почувствовал нежность, глядя на улучшенный Первобытный Клеймор Нижнего Мира.
[Адский клинок] (Главное оружие)
Класс: легендарный
Увеличение атаки на 45%
Дополнительные эффекты:
Взрывной удар: вызов взрыва, наносящий дополнительный урон. Шанс срабатывания 2%
Пылающий столб: создание столба пламени, наносящего дополнительный урог. Шанс срабатывания 1,5%
Близость к огню: усиление огненных атак на 20%
Дополнительные навыки:
Огненный клинок: Выпускает огненный клинок а форме полумесяца со 150% уроном. (2/2 огненных клинков в день на 2 уровне [Эссенции Огня]). Требование: ношение адского комплекта.
#Обновляемое снаряжение (максимум)
«Ух ты! Дополнительный навык!»
Первобытный Клеймор Нижнего Мира… Нет, теперь это адский клинок стал частью адского комплекта. Он снова был удивлён.
«Как дела, малыш? Работа этого отшельника потрясающая, правда?» – гордо спросил отшельник Варих. По его тону было ясно, что отшельник Варих гордится своей работой.
Рэнди кивнул, после чего взмахнул своим новым оружием. Он несколько раз взмахнул адским клином, но почувствовал, что чего-то не хватает. Он нахмурился и взмахнул еще несколько раз.
Тем временем отшельник Варих с большим интересом смотрел на Рэнди, который размахивал новым мечом.
Рэнди не смог понять, чего не хватает. Он повернулся к отшельнику Вариху: «Отшельник Варих, с клинком что-то странное. Хотя ты улучшил клинок, но…»
Это был первый раз, когда Рэнди испытала такое чувство. Он не знал, как это сказать, но он просто чувствовал, что чего-то не хватает.
«Хе-хе, малыш. Вот то, что тебе нужно» – усмехнулся отшельник Варих, достав другой меч и бросив его Рэнди.
Рэнди поймал меч, к его удивлению, это был меч похожий на адский клинок. Тоже темно-красный меч, с лезвием длиной 2 метра и шириной 10 сантиметров, с такой же надписью на неизвестном языке.
[Адский клинок] (второстепенное оружие)
Класс: легендарный
Увеличение атаки на 35%
Дополнительные эффекты:
Взрывной удар: вызов взрыва, наносящий дополнительный урон. Шанс срабатывания 1%
Пылающий столб: создание столба пламени, наносящего дополнительный урог. Шанс срабатывания 0,75%
Близость к огню: усиление огненных атак на 10%
Дополнительные навыки:
Огненный клинок: Выпускает огненный клинок в форме полумесяца 75% уроном. (2/2 огненных клинков в день на 2 уровне [Эссенции Огня]). Требование: ношение адского комплекта.
#Обновляемое снаряжение (максимум)
«Я создал это оружие как парное, вот почему ты будешь чувствовать что-то неладное, когда будете использовать только одно из них. Это моя плата тебе за то, что ты рискуешь своей жизнью, входя во врата испытания» – объяснил Рэнди отшельник Варих.
«Хорошо, ты можешь познакомиться с новым оружием и привыкнуть к нему. Ты должен прийти сюда через полчаса» – отшельник Варих махнул рукой.
«В этом нет необходимости, давайте начнем прямо сейчас!» – сказал Рэнди серьёзным тоном.
Чем скорее он отправится в путь, тем скорее вернется.
«Окей! Пойди и встань в центре врат испытания. Не паникуй, это то же самое, что использовать телепортацию, но немного дольше, чем телепортация. Ничего не спрашивай об испытании, так как я тоже ничего об этом не знаю, найди ключ к разгадке сам» – проинструктировал его отшельник Варих.
Рэнди направился в центр врат испытания, в то время как отшельник Варих подошел к человеческой статуе. Почему-то он немного занервничал, когда отшельник Варих подошел к человеческой статуе.
«К счастью, я не воспользовался своей удачей, чтобы открыть сундук вознесения. Если я столкнусь с проблемами в испытании, я просто воспользуюсь своей удачей».
«Думая об удаче, я не спросил Шану, как увеличить удачу».
Как раз в тот момент, когда он хотел призвать Шану, спрашивая, как увеличить свою удачу, земля, на которой он стоял, засветилась красным светом. Земля продолжала светиться, пока красный свет не окутал его тело.
«Удачи, малыш. Я жду твоего возвращения!»
Прежде чем перед глазами потемнело, он услышал, как в его ушах прозвучал старческий голос. Это был голос отшельника Вариха.
Это было похоже на использование телепортации, но процесс был дольше. Прошло десять секунд, а перед глазами все еще стояла кромешная тьма.
Двадцать секунд…
Тридцать секунд…
Сорок секунд…
…
Сто секунд…
Через сто секунд Рэнди охватила паника. Прошло больше минуты, а в глазах у него все еще было темно, и не было никаких признаков того, что зрение скоро вернется.
«Шана! Шана!...»
Он несколько раз позвать Шану, но та не отвечала. Это вызвало у него еще большую панику. Он попытался открыть свое окно статуса, пытаясь связаться со своей женой через мессенджер гильдии, но не смог открыть окно статуса.
«Черт, что здесь происходит?!»
Как раз в тот момент, когда он хотел проклясть отшельника Вариха, думая, что отшельник Варих обманул его, к нему вернулось зрение.
Из-за того, что его зрение пропало на несколько минут, он не смог нормально смотреть, когда луч солнечного света попал ему в глаза. Прошло некоторое время, прежде чем его зрение пришло в норму.
Рэнди огляделся по сторонам и обнаружил, что стоит в центре врат испытания. Семь статуй оружия и человеческая статуя окружали его.
«Телепортация не удалась?»
Вскоре он понял, что телепортация не провалилась, а увенчалась успехом. Хотя он был в центре врат испытания, но он был в другом месте. Он больше не был посреди пастбищ, он был не на территории Сурабая.
За пределами врат испытания была огромная стена, окружавшая их. Рэнди попытался открыть окно статуса, но не смог. Он несколько раз пытался докричаться до Шаны, но не получил никакого ответа.
Рэнди вздохнула. Сейчас он был один, он даже не мог получить доступ к боевой системе.
Рэнди вышел из врат испытания. Во-первых, ему нужно было выяснить, где он находится. Но когда он вышел из врат, он услышал серию уведомлений. Он подумал, что это уведомления боевой системы. Он немедленно просмотрел уведомления.
Система Вознесения: Добро пожаловать в Мир Вознесения!
Система Вознесения: Вы идентифицированы как испытуемый с Земли!
Система Вознесения: Вы не сможете получить доступ к боевой системе в Мире Вознесения. В настоящее время Система Вознесения загружает ваши данные из боевой системы. Расчетное время загрузки ваших данных, неделя.
Система Вознесения: Вы получили задание как испытуемый. Пожалуйста, завершите задание, чтобы получить награду.
Битва за Вознесение Глава 191. Карта миссии
Глава 191. Карта миссии
Рэнди остановился, взглянув на серию уведомлений от Системы Вознесения. Просмотрев их, Рэнди открыл полученное задание. Если он правильно понял, то он должен выполнить задание, чтобы получить награду и вернуться на землю.
[Карта Миссии]
Испытуемый: *
Ранг: деревянный 0 звёзд
Заслуги: 0/100
Основная миссия: защищайте багровую принцессу Королевства Багрового Облака, пока не закончится война между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира. Вы получите награду, если завершите миссию, и получите штраф, если потерпите неудачу.
Награда: Неизвестна
Штраф: Неизвестен
Субмиссия: Нет
*Пожалуйста, введите свое имя
Рэнди ввёл в карту миссии своё имя после прочтения. С заданием, выданным Системой Вознесения, у него появилась подсказка, куда ему следует отправиться, в Королевство Багрового Облака.
Но до этого он должен выйти из зоны врат испытания. Как раз в тот момент, когда он хотел поближе взглянуть на стену, окружавшую врата испытания, он услышал звук лязга металла.
Лязг! Лязг!
Звук доносился из-за его спины. Рэнди подошел и увидел, что там дерутся два человека. Справа от него был мужчина в темно-синих доспехах с двухметровым копьем в руке, а слева – мужчина в черной одежде с двумя кинжалами.
Мужчина справа его удивил. На темно-синих доспехах мужчины сверкала молния. Хотя и не так сильно, как у отшельника Вариха, но молния покрывала темно-синие доспехи. Что касается человека слева, то в нём не было ничего особенного, но противники были равны.
«О, есть еще один» – внезапно Рэнди услышал звучный голос.
Рэнди посмотрел направо, откуда доносился голос. Он увидел человека с черной кожей, прислонившегося спиной к статуе меча. Мужчина был одет в зеленые доспехи с мечом на поясе и ромбовидным щитом на спине.
Чернокожий мужчина не носил шлем, поэтому Рэнди мог ясно видеть черты его лица. Несмотря на черную кожу, у мужчины было светлое лицо, коротко подстриженные волосы, выпуклый нос и толстые губы.
Мужчина с черной кожей тоже осмотрел Рэнди, он скрестил руки на груди, когда смотрел на Рэнди, ярко улыбаясь, показывая свои белые зубы.
«Эй, брат! Ты должно быть из Азии, верно?» – мужчина с черной кожей поднял правую руку, приветствуя Рэнди яркой улыбкой.
Рэнди удивился, услышав, что сказал человек с черной кожей. Он думал, что это Мир Вознесения, другой мир, отличный от земли. Как мог человек с черной кожей знать об Азии?
«Я все еще на Земле?»
Рэнди отбросил эту мысль, так как Система Вознесения ясно сказала ему, что он находится в Мире Вознесения. Более того, главная проблема заключалась в том, как человек с черной кожей смог узнать его? В настоящее время он был в шлеме, закрывающем лицо, видны были только глаза. Итак… Как получилось, что человек с черной кожей узнал его?
Не услышав ответа от Рэнди, мужчина с черной кожей подошел и сказал: «Не волнуйся, брат, у нас здесь одна и та же цель – испытание. Меня зовут Ассау Лимера, ты можешь звать меня Лимера, и я из Африки».
Лимера подошел к Рэнди со своей яркой улыбкой и протянул руку. Несмотря на то, что Рэнди немного опасался этого мужчину с черной кожей, он пожал Лимере руку.
«О, привет. Меня зовут Рэнди Кристиан, ты можешь звать меня Рэнди, и да, я из Азии» – спокойно сказал Рэнди.
«Но откуда ты знаешь, что я с Азии?» – когда Рэнди спросил об этом, его тон ясно показал, насколько он подозрительно относится к Лимере.
«До этого легко додуматься. Посмотри на этих двоих!» – Лимера не беспокоила подозрительность Рэнди, вместо этого он улыбнулся и указал пальцем на двух людей, которые в данный момент сражались.
«Парень с кинжалами из Европа, а чувак с копьем с Америки. Эти двое из Европы и Америки, в то время как я родом из Африки, так что я предположил, что ты из Азии» – объяснил Лимера с яркой улыбкой.
Услышав объяснение Лимеры, он стал относиться к нему с меньшим подозрением. Рэнди кивнул.
«А почему эти двое дерутся? Это из-за миссии?» – Рэнди предположил, что остальные трое пришли сюда с той же целью, что и он.
«Бинго, – Лимера щелкнул пальцем, прежде чем объяснить Рэнди, – Они сражаются, потому что у них одна и та же миссия. Если я не ошибаюсь, их миссия состоит в том, чтобы защитить королеву Королевства Багрового Облака. Узнав об их миссии, парень из Америки подумал, что, убив мужчину из Европы, он получит двойную награду, если выполнит миссию в одиночку. Вот и все».
«Что насчет тебя, брат Рэнди? В чем заключается твоя миссия? Моя главная миссия –, защитить багрового принца Королевства Багрового Облака», – рассказал Лимера Рэнди о своей миссии. Опасаясь, что Рэнди неправильно поймет его, Лимера продолжил: «Давай поможем друг другу с миссиями и вернемся на Землю вместе».
На самом деле он хотел сохранить свою миссию в секрете и действовать позже в одиночку, но, увидев искренность Лимеры, Рэнди не мог не рассказать Лимере о своей миссии: «Хорошо! Моя миссия состоит в том, чтобы защитить багровую принцессу Королевства Багрового Облака».
«Ты знаешь где выход? Давайте уйдём отсюда, чем скорее мы завершим миссию, тем скорее вернемся».
Рэнди осмотрел стену в 300 метрах от него, в поисках выхода.
«Если есть стена, то должны быть и ворота»
Он увидел, что там были ворота, прямо в 300 метрах от того места, где он находится. Ранее он сосредоточился на двух дерущихся, поэтому не заметил их.
«А что насчет тех двоих? Разве не лучше, если четверо из нас будут работать вместе, мы ведь все пришли с Земли в этот неизвестный мир?» – сказал Лимера, глядя на двоих сражающихся.
Хотя мужчина в чёрной одежде использовал кинжалы, короткое оружие, человек в темно-синих доспехах не мог получить никакого преимущества.
Услышав слова Лимеры, Рэнди посмотрел на них. Он не хотел этого делать; он предполагал, что будут проблемы при объединение с людьми, которые решают проблему с помощью драки. Но то, что сказал Лимера, тоже было правильным.
Как раз в тот момент, когда он хотел крикнуть им, чтобы они прекратили драку, он заметил, что ворота открылись. Не только Рэнди, но и Лимера и двое парней, которые сражались, тоже заметили это. Они прекратили бой, смотря на ворота.
После того как ворота полностью открылись, внезапно над людьми, которые прекратили сражение, появилась текстовая голограмма. Сверху над ними было написано: [Испытуемый] (деревянный ранг 0 звёзд).
Рэнди тут же посмотрел на Лимеру. Сверху над его головой тоже был текст.
Лимера в данный момент смотрел на него, заметив внезапное появлении текстовой голограммы.
Оба не понимали, что происходит, вдруг раздался голос человека, открывшего ворота.
«Испытуемые! Добро пожаловать в Мир Вознесения! Добро пожаловать в Королевство Багрового Облака!»
Услышав приветствие, Рэнди и Лимера уставились на ворота. Оттуда к ним направлялись три человека.
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Глава 192. Встреча с королем Королевства Багрового Облака
«Чёрт, это был красный свет. Я думал, этот ребенок получит максимум желтый свет» – бессознательно выпалил отшельник Варих, увидев, что Рэнди телепортировался с красным светом.
…
В данный момент Рэнди стоял в огромном и величественном зале. Под его ногами был красный ковер, расстеленный от входа до передней части трона. Трон был сделан из малинового кристалла, поэтому трон будто сверкал красным светом.
За троном была огромная картина. Рэнди догадался, что на картинке изображена эмблема Королевства Багрового Облака, так как там было нарисовано багровое облако. Картина была довольно простой, просто багровое облако с парой огненных крыльев.
Рэнди и трое других стояли перед троном, в то время как перед ними стоял человек в темно-красных доспехах. Он был тем, кто привел их сюда, его звали Росих, капитан армии Королевства Багрового Облака.
Трон, скорее всего, принадлежал королю Королевства Багрового Облака. С левой стороны от него находилось шестнадцать человек, одетых в багровые робы. Робы были похожи на древнеримские.
Шестнадцать человек имели мрачный и нахмуренный вид, когда они смотрели на четырёх землян, стоявших в центре. Одно можно было сказать уверенно: эти люди смотрели на четвёрку с презрением. Особенно человек, стоявший ближе всех к трону, презрение было явно написано на его лице.
Рэнди вспомнил, как ранее Росих спросил, откуда они, Лимера ответил, что они пришли с Земли. Лимера даже подробно рассказал о Земле, особенно о Кот-д'Ивуаре, откуда он родом.
Услышав ответ, Росих нахмурился и спросил об их миссии. В конце концов, Росих покачал головой и сказал горьким тоном: «Вам, ребята, будет нелегко».
Рэнди спросил, почему, но Росих ничего им не объяснил. Подумав о том, что Росих сказал ранее, и посмотрев на шестнадцать человек слева, он более или менее понял, что означали слова Росиха.
Тем временем справа от него тоже было шестнадцать человек. Но в отличие от людей слева, эти были одеты в золотисто-багровые доспехи с золотыми плащами на спинах. Кроме того, у этих шестнадцати был строгий и серьезный вид, кроме того, каким-то образом он мог чувствовать дикую и гнетущую ауру вокруг них.
Но он не мог догадаться, что думают о нем шестнадцать человек справа, так как с тех пор, как он пришел сюда, никто из них не взглянул на него и троих других.
Более или менее он догадывался о личности этих тридцати двух человек. Если сравнивать с устройством Земли до Битвы за Вознесение, шестнадцать человек слева были официальным правительством, а шестнадцати справа были военными.
Рэнди молча стоял рядом с Лимерой, ожидая короля Королевства Багрового Облака. По дороге парень из Европы и Америки прекратили конфликт после того, как Росих объяснил им, что нет никакой возможности получить двойную награду, даже если один из них умрет.
Росих объяснил им, что у них была одна и та же миссия из-за того, что она была очень сложной. После этого они прекратили свой конфликт и даже заключили союз, чтобы завершить миссию вместе.
Они помирились быстрее, чем ожидал Рэнди. Парня из Америки завали Григгс Эван, у него были колючие каштановые волосы, очень привлекательные золотистые глаза, бледно-белая кожа и рост около 170 сантиметров.
На вид Эван выглядел слабым ученым с красивым лицом. Если бы Рэнди не наблюдал за дракой раньше, он бы так и подумал. Что касается парня из Европы, его звали Дэвид Ориел.
У него были короткие вьющиеся волосы, бронзовая кожа, а его лицо было холодным как лед, и почему-то он выглядел зловеще. Хотя от него исходила зловещая аура, а взгляд был холоден, он все еще выглядел красивым.
Дэвид был убийцей. До Битвы за Вознесение он был убийцей, и после начала Битвы за Вознесение он тоже был убийцей. По дороге он рассказал им, что уже убил 21 человека, и 3 из 21 были лидерами гильдий.
Дэвид даже сказал им, что если они хотят убить кого-то, то они могут попросить его об этом; он рекламировал свой бизнес, что лишило Рэнди дара речи.
После знакомства, хотя они и не были близки, они должны были довольно откровенны из-за болтовни Лимеры. Лимера даже посоветовала Дэвиду прекратить свой бизнес и следовать за ним в поисках приключений в новом мире.
Вспомнив, о чем они говорили раньше, Рэнди весело улыбнулся.
«Но этот король… Не слишком ли он медленный?» – мысленно пожаловался Рэнди. Они ждали уже полчаса, но король все еще не пришел.
Прежде чем прийти в зал, Росих объяснил им, что каждый раз, когда испытуемые проходят через врата испытания, они должны сначала встретиться с королем, прежде чем им будет позволено выполнять свою миссию. Вот почему все четверо ждали в этом большом зале.
Прошло ещё пять минут, и, наконец, появился король Королевства Багровых Облаков. Рэнди и другие расступились, освобождая ему путь.
После того как король вошел в зал, тридцать два человека опустились на колено и в унисон сказали: «Ваше величество!»
Лимера повторил за ними и опустился на колено, Рэнди поклонился на 45 градусов, в то время как Дэвид и Эван просто стояли неподвижно, смотря на короля.
Рядом с королем шла женщина средних лет в малиновом платье, а за ней следовали девушка подросток и мужчина лет 30.
Рэнди предположил, что женщина средних лет была королевой, 30-летний мужчина был принцем, а девушка была принцессой. Король и королева изобразили дружелюбные улыбки, когда смотрели в их сторону.
Когда король и его семья проходили мимо них, Рэнди заметил, что принц нахмурился, глядя на них, в то время как принцесса бросила на них любопытный взгляд. У этой семье была особенность. Волосы у короля, принца, и принцессы были алые волосы похожие на пылающий огонь, в то время как у королевы были золотые волосы.
Король сел на трон, королева справа от короля, а принц и принцесса слева от него. Как раз в тот момент, когда король и его семья заняли свои места,
«Дерзко! Наглецы!» – в зале раздался яростный крик.
Рэнди, Лимера, Дэвид и Эван одновременно посмотрели на источник звука. Они увидели, что кричал мужчина средних лет, одетый в малиновую древнеримскую робу. Это был министр, стоявший ближе всех к трону.
У этого мужчины средних лет было вытянутое лицо, и на его лысой голове осталось всего несколько прядей волос. В настоящее время у этого мужчины был разъяренный взгляд, когда он указывал пальцем в сторону группы Рэнди.
«Вот и проблемы»
Рэнди уже догадывался, что эти министры будут создавать им неприятности, но он не думал, что это произойдет так скоро.
Рэнди посмотрел на Лимеру, который растерянно смотрел на разъяренного министра, Дэвид все еще смотрел холодным взглядом, в то время как Эван нахмурился, очевидно, он был недоволен тем, что на него кричал и показывал пальцем разъяренный министр.
Но, к их удивлению, король тоже был недоволен криком. Король нахмурился, взглянув на него.
«В чем дело, министр Фархар? Почему ты кричишь?» – грозно спросил король министра. Судя по его тону, он был недоволен. Министр Фархар, который только что кричал, понял, что король рассержен.
Министр Фархар посмотрел в сторону короля, он положил правую руку на грудь и поклонился: «Мои извинения за мою грубость, но эти испытуемые не преклонили колено, когда увидели короля. Вот почему я разозлился на них».
Прежде чем король успел ответить, в зале раздался холодный голос: «На колени? Почему я должен вставать на колени? Он твой король, а не мой!»
Все люди в зале посмотрели на говорившего, все уставились на Эвана, указывающего в данный момент пальцем на короля.
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Услышав слова Эвана, все в зале посмотрели на него с разными выражениями лиц. Группа министров смотрела на Эвана яростью, даже бесстрастные лица шестнадцати человек справа изменились, некоторые из них удивились, некоторые смотрели с любопытством, а некоторые из них нахмурились, глядя на Эвана.
Рэнди заметил, что багровый принц тоже бросил яростный взгляд на Эвана, что касается багровой принцессы, то, как ни удивительно, на ее лице появилась счастливая улыбка. Он мог понять, почему принц был зол, тот решил, что Эван не уважает его отца, короля Королевства Багрового Облака, но почему принцесса выглядела счастливой?
Тем временем прекрасная королева, казалось, была мало заинтересована в этом вопросе. Она молча сидела рядом с королем, не показывая никаких эмоций, в то время как сам король хмуро смотрел на Эвана.
Рэнди понял, что ситуация становится для них неприятной. Если у них будут плохие отношения с важными фигурами Королевства Багрового Облака, им будет трудно выполнять миссии.
Более того, если бы король стал враждебно относиться к ним, то что случится с их миссиями? Миссии были связаны с королем, поскольку их целью была защита ближайших его родственников.
Глядя на Эвана, который не дрогнул под пристальными взглядами людей в зале, Рэнди понял, что для него невозможно сгладить ситуацию. Дэвид? Не могло быть и речи о том, чтобы попросить хладнокровного убийцу уладить это дело, но он сам тоже не очень хорошо умел разговаривать, не говоря уже о том, чтобы решить настолько сложную проблему.
Хотя он не мог не согласиться с тем, что сказал Эван, но все должно быть улажено для их миссии. Если король не будет иметь о них хорошего впечатления, то он не позволит им защитить своих близких.
На самом деле он сам поклонился на 45 градусов из-за того, что чувствовал неловкость. Он почувствовал себя неловко, когда все встали на колено, а он нет; вот почему ранее он поклонился королю на 45 градусов.
Глядя на атмосферу, которая становилась все более напряженной, Рэнди толкнул болтливого Лимеру. Лучшим человеком, чтобы сгладить ситуацию, был этот искренний, честный и праведный Лимера.
Лимера сначала смутился после толчка Рэнди, но после некоторых размышлений он понял, что хочет Рэнди.
«Кхе-кхе» – Лимера несколько раз кашлянула, чтобы разрядить напряженную атмосферу, прежде чем сказать: «Во-первых, я прошу прощения от имени моего друга, я надеюсь, что вы поймёте его…»
Лимера немного помолчал, так как он не знал, и никто не сказал ему, как он должен обращаться к королю.
«Я надеюсь, вы поймёте его король Королевства Багрового Облака. В том мире, из которого мы пришли, нет королевств, там есть страна. Из-за этого мы не привыкли вставать на колено, так как все люди на земле равны» – объяснил Лимера, сопровождая это бормотанием тихим голосом, –, хотя некоторые люди используют деньги или власть, чтобы подчинять других».
Бормотание смогли услышать только Рэнди, Дэвид, Эван и Росих, которые были рядом с ним.
После этого Лимера рассказала людям в зале о ситуации на Земле, о устройстве людей, которые живут на Земле. То, что рассказал им Лимера, было, конечно, о Земле до Битвы за Вознесение.
Лимера мало что знал о состоянии дел на Земле после начала Битвы за Вознесение, поскольку потом многое изменилось.
В конце своих слов он сказал людям в зале, что если кто-то встаёт на колени, то это равносильно унижению, но он не забыл пробормотать тихим голосом в конце: «Но для людей, у которых нет чувства собственного достоинства, они опустились бы на колено, чтобы достичь того, чего они хотят, несмотря на унижение».
Услышав скучное длинное объяснение Лимеры, выражение лица короля Королевства Багрового Облака смягчилось. Король понял, почему они не встали на колено, и понял, почему Эван рассердился, когда министр Фархар упрекнул их.
Конечно, не все люди могли принять объяснение Лимеры. Особенно шестнадцать министров, на их лицах все еще был гнев, но на этот раз ярость была направлена на Лимеру, а не на Эвана.
«Тогда почему ты встал на колено?» – министр Фархар не хотел легко закончить это дело, несмотря на то, что король уже был недоволен им ранее.
Выслушав вопрос министра Фархара, Лимера почесал в затылке. Ему было трудно ответить на этот вопрос. Он не хотел лгать, но если бы он сказал правду, то его старания превратились бы в ничто.
Однако Лимера не хотел лгать, несмотря на то, что это ухудшило бы ситуацию: «Это было потому, что все вы опустились на колено, и я почувствовал себя неловко, когда стоял среди вас, поэтому я повторил за вами, встав на колено перед королем».
Рот короля дернулся, услышав ответ Лимеры. Он никогда не думал, что когда-нибудь человек встанет на колено перед ним, потому что ему неловко стоять.
Не только король, но и шестнадцать министров лишились дара речи. Кроме того, как только Лимера закончил свои речь, багровая принцесса громко рассмеялась, что выглядело неприлично.
Но Лимера выглядел невинным, невежественным и смущенным, поэтому они поверили в то, что он сказал. Только министр Фархар все еще указывал пальцем на Лимеру, говоря: «Ты… Ты…»
«Хорошо, остановимся на этом!» – когда король произнес эти слова, по залу прокатилась волна давления.
Рэнди было знакомо это давление, он помнил, что чувствовал то же самое от иллюзии дракона в пещере, когда он нашёл первый сундук вознесения. Но давление, создаваемое королём Королевства Багрового Облака, было незначительным по сравнению с тем, что он испытал тогда.
Конечно, не только Рэнди почувствовал давление, но даже бесстрастный и холодный Дэвид нахмурился, почувствовав давление. Но на этом всё, они четверо по-прежнему были спокойны и собраны перед королем, несмотря на то, что король пытался запугать их.
Король немного удивился, когда увидел спокойствие и собранность четверых испытуемых, даже после того, как оказал на них давление. Он уже получил подробную информацию о них. Поэтому он был удивлен, что они ни капельки не испугались, даже почувствовав его давление.
«Вообще-то, этот король хотел немного поболтать, но мой министр уже испортил атмосферу, я прошу прощения за это» – король встал и слегка поклонился.
Когда король сделал это, произошло огромное изменение, бушующая аура посеяла хаос в зале. Эта аура была выпущена шестнадцатью людьми справа.
Бессознательно Рэнди, Лимера, Эван и Дэвид тоже слегка поклонились королю. На лицах Эвана и Дэвида, а также Рэнди промелькнуло удивление. Это было против их воли; как будто что-то внутри них заставило их так поступить.
Увидев растерянность на лицах испытуемых, король удовлетворенно улыбнулся. Сделав это, король откинулся на спинку трона, прежде чем сказать с любезной улыбкой на лице: «Хорошо, этот король не любит ходить вокруг да около. Этот король уже знает о ваших миссиях, но этот король не позволит вам оставаться рядом со своими родственниками, чтобы защищать их».
«По крайней мере не сейчас, вы должны достигнуть серебряного ранга, после чего этот король сможет доверить вам защиту своих близких» – Король указал пальцем на макушку Рэнди и троих других.
«Вы должны убивать зверей и монстров, чтобы повысить ранг, через неделю на равнине Элингдон начнется война между Королевством Багрового Облака и силами Фракции Подземного Мира».
«Этот король даст вам разрешение вступить в войну в качестве членов армии Королевства Багрового Облака, чтобы доказать, сможете ли вы защищать близких этого короля или нет» – сказал он.
По тому, как король Королевства Багрового Облака говорил своим глубоким и торжественным тоном, Рэнди понял, что для переговоров нет места. Если они хотят выполнить миссии мирным путем, они должны следовать тому, что сказал король, доказал свою силу на войне.
Эван хотел что-то сказать королю, но Рэнди толкнул его локтем. Рэнди подмигнул ему, качая головой.
Все прошло гладко, Рэнди не хотел становиться на врагом Королевства Багрового Облака, которое должно было стать их союзниками. Более того, Мир Вознесения все еще был им неизвестен, поэтому они могли получить информацию о Мире Вознесения через Королевство Багрового Облака.
То, что король проверял их, было правильным, поскольку король не мог позволить незнакомцам охранять своих близких, поэтому он использовал тот факт, что они низкого ранга, чтобы проверить, можно ли им доверять.
Рэнди не знал, пришла ли Эвану в голову та же мысль, что и ему, но Эван ничего не сказал после того, как Рэнди толкнул его локтем.
«Если никто не возражает, то условием того, чтобы вы стали защитниками моих близких, является достижение серебряного ранга. Хорошо, вы свободны. Если вы хотите что-то спросить, вы можете спросить Росиха. Росих станет вашим гидом, пока вы находитесь в Королевстве Багрового Облака».
С завершением речи короля Рэнди и трое других вышли из зала с Росихом во главе.
Как только они вышли из зала, они заметили, что в их группе был еще один человек.
Лишним человеком была багровая принцесса. Она встала перед Рэнди и внимательно оглядела его. Через некоторое время она кивнула: «Хорошо, я неохотно приму тебя в качестве моего охранника, хотя ты и слабее меня».
Битва за Вознесение Глава 194. Первое столкновение (1)
Глава 194. Первое столкновение (1)
Багровая принцесса или Одри Доминика Линч. Багровая принцесса это титул, данный ей народом Королевства Багрового Облака, в то время как Одри Доминика Линч ее настоящим имя.
Одри была ростом около 170 сантиметров, у нее было стройное тело, но она еще не выросла, поэтому ее грудь была маленькой, Рэнди сравнил свою жену с багровой принцессой, которая всё ещё была подростком.
У нее было овальное лицо, маленький носик, миндалевидные малиновые глаза с длинными ресницами, и что больше всего привлекало Рэнди, так это две ямочки на щеках, когда она улыбалась.
Рэнди не мог не признать, что багровая принцесса была редкой красавицей. Но эта принцесса была бесстрашной и озорной, она часто подшучивала над ним в течение последних шести дней, которые он провел в Королевстве Багрового Облака.
После встречи с королем принцесса сама пригласила его стать её личным охранником. Рэнди, естественно, с радостью принял предложение.
После этого Рэнди захотел познакомиться с Королевством Багрового Облака. Услышав это, принцесса с радостью предложила стала его гидом. Он думал, что будет проще, если его будет сопровождать местный житель, но он никогда не думал, что принцесса согласилась стать гидом только для того, чтобы подшучивать над ним.
В первый день багровая принцесса показала ему западную часть Облачного Города. Сам Облачный Город был столицей Королевства Багрового Облака. Принцесса сказала ему, что Облачный Город занимает около 200 квадратных километров.
Когда они шли по западной части Облачного Города, Рэнди чувствовал себя немного странно из-за формы домов и других зданий. Дома были круглыми. Да, все дома были круглыми, также каждый дом был покрыт малиновыми кристаллами и блестел красным светом под лучами солнечного света.
Сначала он думал, что дома сделаны из кристалла, и считал слишком расточительным строить дома из хрусталя. Но позже Одри рассказала ему, что дома сделаны не из кристаллов, а просто покрыты ими.
Сама улица была вымощена красным камнем. Красных камней было настолько много, что вся улица казалась красной. Рэнди задумался, не одержимо ли Королевство Багровых Облаков багровым цветом.
Кроме Багрового цвета, в Королевстве Багрового Облака не было ничего особенного. По развитию оно было похоже на средневековье. Атмосфера в Облачном Городе была наполнена шумом.
Рэнди заметил, что у каждого в Королевстве Багрового Облака была улыбка на лице. Более того, он не нашел ни бомжей, ни бездомных. Обстановка в западной чате Облачного Города была оживленной.
Одри сказала ему, что западная часть – торговый центр Облачного Города. Здесь простолюдины могли покупать вещи для своих повседневных нужд, так как здесь собирались торговцы.
Когда пришло время обедать, багровая принцесса пригласила его в один из пяти самых известных ресторанов Облачного Города. Конечно, Рэнди пошел за принцессой без всяких подозрений.
Сначала Рэнди не обнаружил ничего странного. Ресторан находился в круглом трехэтажном здании. Хотя вывеска была немного странной, но он подумал, что это для того, чтобы привлечь клиента.
Он также обнаружил, что внутри ресторан был элегантным и в нем не было ничего плохого. Пока не принесли еду, он не испытывал ничего, кроме любопытства к местной кухне. Одри заказала три жареных блюда и суп.
Он думал, что жареная еда была фирменным блюдом ресторана. Но когда он откусил кусочек, одного из жареных блюд, то рту появился странный вкус; мясо было жестковатым после того, как он несколько раз прожевал, во рту появился терпкий привкус и резкий запах.
На самом деле, он хотел выплюнуть, но из-за принцессы, которая пригласила его и сидела рядом, Рэнди проглотил мясо, запив его глотком воды. После вкуса первого мяса в его сердце возникли сомнения.
Но Рэнди решил попробовать второе жареное мясо. Первое мясо было овальной формы, в то время как второе было немного длиннее, но уже. Когда он откусил от второго куска, Рэнди тут же выплюнул его и сразу же прополоскал рот водой.
Глядя на это, Одри громко рассмеялась, и Рэнди понял, что Одри шутит над ним. В конце концов Одри объяснила, что это был один из самых известных ресторанов, потому что в нём подавали отвратительных насекомых. Например, первое мясо принадлежало Демоническому Таракану, а стороне Зеленой Сороконожке.
С этого момента Рэнди не ел то, что предлагала багровая принцесса. Он проигнорировал все рекомендации Одри и готовил еду для себя из запасов в системном хранилище.
На второй день принцесса не подшучивала над ним, что успокоило Рэнди. В тот день они гуляли в Восточной части Облачного Города. На востоке было много мастерских кузнецов и алхимиков.
Легендарное снаряжение здесь тоже было редким, но не самым редким. Кроме того, здесь его было в разы больше, багровая принцесса рассказала ему, что в Королевстве Багрового Облака есть 1643 легендарных и… 24 мифических предмета.
На третий день принцесса сделала ему уникальное предложение, она пригласила его в публичный дом. Самый известный бордель в Облачном Городе. На самом деле Рэнди тактично отвергал её, но Одри настояла.
Наконец, на третий день они отправились в развлекательный район на севере. В самый знаменитый бордель «Багровая Фея». Но когда они добрались туда, Рэнди сразу же убежал, спасая свою задницу и своего младшего брата.
Оказалось, что «Багровая Фея» – это гей-бордель. Он думал, что увидит там девушек похожих на фей или что-то в этом роде; а встретил там мускулистую фею. Прежде чем убежать, Рэнди услышал двух представителей «Багровой Феи».
Первый был женственным и нежным мужчиной, в то время как второй был мускулистым и диким. Вот почему Рэнди немедленно сбежал из борделя. С этого дня он поклялся себе никогда не ходить в бордели.
Сбежав, Рэнди бесцельно побродил по столице, а вечером вернулся в её резиденцию. С того дня, как он согласился стать личным охранником принцессы, он жил в одном доме с ней.
У резиденции принцессы было и другое имя, Грибная Резиденция. Она называлась Грибной Резиденцией, потому что всё, включая мини-замок, в котором жила принцесса, было грибообразным.
На четвертый день принцесса пригласила его сходить в другой самый знаменитый бордель. Рэнди попытался отказаться, но она заставила его, сказав, что ог ее личным охранником, поэтому он должен следовать за ней, куда бы она ни пошла.
Пятый день…
Шестой день…
…
Наконец настал седьмой день. Сегодня был день, когда Рэнди, Лимера, Эван и Дэвид отправлялись воевать на равнину Элингдон. Равнина Элингдон находилась на севере Королевства Багрового Облака, и сегодня Облачный Город отправит туда свое подкрепление.
Рэнди думал, что его освободят от багровой принцессы, но она тоже собиралась отправиться с ними в войну. Не только она, но и багровый принц, Олден Хамфри Бенджамин Линч тоже собирался присоединиться к войне.
Но его удивление не прекратилось на этом, поскольку король Королевства Багрового Облака, Андреас Лиам Барнаби Линч и королева Королевства Багрового Облака, Сесилия Космина Линч также собирались на войну.
Рэнди был шокирован и осознал, почему миссия состояла в том, чтобы защищать королевскую семью Королевства Багрового Облака. Поскольку с началом войны, королевская семья без исключения присоединялась к ней.
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Глава 195. Первое столкновение (2)
После того, как прибыла королевская семья, четверо присоединились к отряду Росиха. Росих имел звание капитана в армии Королевства Багрового Облака. Звание капитана означало, что он командовал сотней человек, и четверо присоединились к его отряду.
Рэнди думал, что он освободится от принцессы, когда присоединится к отряду Росиха, но это было не так; Одри последовала за ним по абсурдной причине. Поскольку её личный охранник включен в отряд Росиха, она тоже должна присоединиться к этому отряду, чтобы он мог её защищать.
Что его удивило, так это то, что король Андреас согласился с просьбой своей дочери. Отряд Росиха находилось в авангарде, передовой линии армии Королевства Багрового Облака, но король Андреас согласился отправить свою дочь на передовую, что было более рискованно по сравнению с другими батальонами.
Он думал, что королевская семья вступила в войну только для поднятия боевого духа армии, но он ошибался. Принц Олден также присоединился к другому отряду авангарда в качестве капитана.
После того как все прибыли и были готовы, они телепортировались в город на севере, город Редин. Король Андреас призвал огромные врата телепортации, которые были около 10 метров в высоту и 20 в ширину.
Рэнди был поражен размерами телепорта. Гильдия Вознесения никогда не предлагала ему врата телепортации, хотя он бы их и не купил, так как ему не были нужны врата телепортации.
Глядя на изумленное выражение лица Рэнди, Одри хихикнула: «Это называется Массовые Ворота Телепортации, это одно из сокровищ Королевства Багрового Облака. Несмотря на большие размеры, оно может телепортировать вас куда угодно, если вы хоть раз побывали там, но, конечно, его нельзя использовать для телепортации между мирами».
Хотя Одри часто подшучивала над ним, но она всегда объясняла все, чего он не знал. Одри также подробно рассказала ему о ситуации в Королевстве Багрового Облака, а также о причине, по которой министры были недружелюбны к испытуемым. Как будто он получил вторую Шану.
Подумав о Шане, он вспомнил, что прошла неделя с тех пор, как он прибыл в Мир Вознесения, и сегодня его данные должны быть загружены Системой Вознесения из Боевой Системы, но он не получил уведомления от Системы Вознесения.
…
После того, как король Андреас вызвал ворота телепортации, авангард первым двинулся к вратам телепортации во главе с генералом. Хотя Рэнди мало знал об армии Королевства Багрового Облака, но Росих немного объяснил. Капитан командовал сотней, генерал-майор командовал тысячей, а генерал командовал десятью тысячами.
Батальон состоял из десяти тысяч, что включало в себя 10 генерал-майоров, 100 капитанов и тысячу лейтенантов. Чтобы стать лейтенантом, вы должны быть иметь хотя бы медный ранг, в то время как чтобы стать капитаном, вы должны быть минимум бронзового ранга, серебряный ранг необходим, чтобы стать генерал-майором.
Естественно, такие испытуемые, как они, не могли получить повышение в звании, поскольку они не были людьми Королевства Багрового Облака.
Рэнди вошел в ворота телепортации вместе с авангардом. После врат испытания он получил психическую травму. К счастью, телепортация этих врат ничем не отличались от телепортации в городах.
Когда он вошел в ворота телепортации, его немедленно телепортировало на луга, и перед ним оказалась огромная стальная стена. Стальная городская стена была высотой около 30 метров и тянулась вдоль лугов с востока на запад, он не мог видеть её концов со своей позиции.
Авангард двинулся на запад, в то время как Рэнди рассеянно смотрел на огромную стальную городскую стену. Вскоре он узнал, что это была не городская стена, а пограничная.
Эта стальная стена использовалась для защиты от орд зверей. Так сказала ему Одри.
Через 20 минут ходьбы они остановились, ожидая прибытия других армий. Вскоре подкрепление состояло из пяти батальонов общей численностью 50 000 человек.
С тех пор как Рэнди прибыл сюда, он сосредоточился на стальной стене и не заметил, как прибывали армии. После прибытия всех армий король Андреас произнес речь. Когда король начал свою речь, пришло уведомление из Системы Вознесения.
Система Вознесения: Ваши данные были загружены!
Не только Рэнди, но и остальные трое также получили такое уведомление. Они немедленно проверили свои «данные».
«Данные» были окном статуса. Не было никакой разницы по сравнению с Землёй. Но только окно характеристик работало нормально, в то время как другие функции были недоступны, такие как форум, меню Гильдии, Мессенджер Гильдии…
Рэнди, который хотел использовать Мессенджер Гильдии, чтобы написать своей семье, поэтому он не мог не чувствовать себя подавленным. Прошла неделя, а он по-прежнем не может отправить сообщение жене.
«Она должно быть волнуется»
Он не был уверен, так как перед тем, как отправиться в путешествие, его жена, как маньяк, безостановочно охотилась на монстра. Сейчас, когда он сильно превзошел её по уровню, он был готов поспорить, что в настоящее время она охотится на монстров еще безумнее.
Вздох!
Как только он печально вздохнул, Шана выскочила перед его лицом: «Дядя, я скучала по тебе» – она обняла его лицо, но он ничего не почувствовал, так как Шана была просто голограммой.
Глядя на Шану, он почувствовал некоторое облегчение и счастливо улыбнулся.
«Дядя, ты не можешь отправить сообщение, потому что ты находишься в другом мире. Сообщение не может быть отправлено, поскольку эта система этого мира и система на Земле отличаются. Так что единственный способ связаться с твоей женой и семьей – это завершить миссию как можно скорее».
Шана, понимая беспокойство Рэнди, пыталась предложить ему решение.
«Но моя миссия – защищать принцессу. Как я могу завершить миссию быстрее?» – он тоже делал завершить свою миссию как можно скорее, но…
«Дядя, это просто. Тебе просто нужно закончить войну, а чтобы это сделать, тебе нужно просто убить вражеского лидера? Звери или монстры неважно, кто бы они не были, тебе нужно только убить лидера, и их армия исчезнет».
Шана говорила такие вещи, как будто это вообще не было проблемой. Но убить предводителя армии чудовища? По крайней мере, он был бы класса императора. Он сам чуть не умер, столкнувшись с Синим Тибром.
«Нет, давай отложим это, я буду действовать после того, как узнаю подробности, если это возможно, я, конечно, убью лидера. Но пока расскажи мне о Мире Вознесения?» – это было то, что его очень беспокоило. Мир Вознесения, что это за мир? Он спросил багровую принцессу, но Одри только загадочно улыбнулась ему.
Но он был обречен на разочарование, когда Шана пожала плечами: «Я ничего не могу рассказать тебе об этом мире, это не в моей юрисдикции».
…
Через 10 минут речь короля закончилась. Рэнди все еще был в оцепенении, думая о том, как завершить свою миссию быстрее. После окончания речи, раздался звук открытия стальных ворот.
Одри, которая была рядом с ним, толкнула его в бок, что пробудило его от оцепенения.
«Приготовься! Мы на войне, я не спасу тебя, если ты заснёшь на войне» – сказала Одри с энтузиазмом. Очевидно, она была сильно взволнована этой войной, её озорное выражение лица сменилось возбуждённым, так как ей не терпелось присоединиться к битве.
Вскоре ворота были полностью открыты. Ворота высотой 20 метров и шириной 30 открылись, Рэнди вместе с авангардом двинулся вперед.
Отряд Росиха находилось в первом ряду авангарда, впереди простиралась обширная бесплодная земля. Сквозь армию Королевства Багровых Облаков Рэнди мог видеть море зверей.
Рэнди не смог сдержаться и сглотнул слюну. Он часто охотился в местах обитания монстров и зверей, но никогда не видел столько зверей.
«Это орда зверей. Фракция Нижнего Мира использует миллионные орды, чтобы ослабить нашу армию до того, как их основные силы вступят в бой» – объяснила Одри с взволнованным выражением лица, несмотря на то, что столкнулась с миллионом зверей.
Битва за Вознесение Глава 196. Первое столкновение (3)
Глава 196. Первое столкновение (3)
Услышав взволнованную багровую принцессу, Рэнди посмотрел на армию Королевства Багрового Облака. Росих сказал им, что они были подкреплением численностью 50 000, из которых 20 000 это авангард.
Он задавался вопросом, как насчет армии, которая защищала границу? Орда зверей насчитывает около миллиона, тогда что насчет основных сил? Сможет ли армия Королевства Багрового Облака удержать эту границу?
«Разведчики доложили, что орда зверей состоит из обычных зверей 180-го уровня и необычных зверей 200-го уровня, пришло время собирать опыт» – Одри облизнула губы, ее глаза светились от возбуждения.
«Ты хоть немного беспокоишься?» – возбуждение принцессы действительно заставило Рэнди задуматься. Это была война, а она нисколько не волновалась. Вместо этого она была так взволнована; казалось, ей не терпелось броситься в бой.
«Волноваться?» – багровая принцесса презрительно фыркнула: «Мы, Королевство Багрового Облака, никогда не проигрывали войну против этого безмозглых зверей с момента основания нашего королевства. Эти звери – наш ресурс, позволяющий нам становиться сильнее для…»
Багровая принцесса остановилась, она фыркнула на Рэнди, прежде чем сосредоточить свое внимание на орде зверей, которая была примерно в 10 милях.
«Для чего?» – Рэнди не смог сдержать любопытство. Но принцесса проигнорировала Рэнди, притворившись, что не услышала.
Рэнди не настаивал. Было слово, которое привлекло его внимание, ресурс. Королевство Багрового Облака никогда не рассматривало это как войну, для них это был ресурс. Внезапно его поразила догадка.
«Неудивительно, что король Андреас позволил своим детям присоединиться к авангардному батальону».
Он уловил ее слова о сборе опыта. Действительно, впереди были очки опыта, но количество зверя было слишком велико. Кроме того, хотя орда зверей состояла только из зверей обычного и необычного класса, но их уровень был высоким, в два раза выше, чем у него.
Внезапно Рэнди почувствовал, что земля вибрирует и раздается гулкий звук. Он посмотрел вперед, орда зверей начала атаку.
«Приготовится!» – крикнул генерал авангарда.
Лязг! Лязг! Лязг!
Войска обнажили свои мечи, в то время как Одри достала длинное багровое копье, которое светилось слабым багровым светом. Не только копье, но и ее доспехи тоже светились багровым.
Багровые доспехи, багровое копьё, и все это светилось багровым светом. Не только у багрово принцесса, но и у других воинов доспехи и оружия светились багровым светом.
«Королевство Багровых Облаков действительно одержимо багровым цветом».
Глядя на то, как остальные вытаскивают свое оружие, Рэнди тоже вытащил свой адский клинок из-за спины. На самом деле, он больше всех привлекал внимание в авангарде. Два длинных меча за спиной, черные доспехи с алыми полосками и плащ с улыбающимся смайликом, который делал его самым выделяющимся по сравнению со своими друзьями.
Несмотря на то, что его друзья были одеты в синие доспехи, зеленые доспехи и черную одежду, окружающие люди смотрели на Рэнди из-за плаща со странным блеском в глазах.
Рэнди привык к тому, что на него пялятся, поэтому он игнорировал их, держа главный адский клинок в правой руке, и второй в левой руке.
Из них троих, Эван и Дэвид уже сражались, но насколько они были сильны, все еще было неизвестно. Но сейчас было самое подходящее время для Рэнди, чтобы оценить, насколько сильны они, а также люди Королевства Багрового Облака.
Как раз в тот момент, когда он ожидал приказа генерала пойти в атаку, он услышал голос Шаны, донесшийся до его ушей.
«Дядя, почему ты показываешь свое звание? Это всего лишь самый низкий ранг, но ты так гордо показываешь его».
Рэнди посмотрел вверх, прежде чем криво улыбнуться: «Ты думаешь, я хочу хвастаться этим званием? Из-за моего статуса испытуемого я не могу его скрыть».
Он спросил, как скрыть голограмму рангу, но Одри сказала ему, что он не может, так как это идентифицировало его как испытуемого. После этих слов Рэнди отказался от попыток скрыть этот раздражающий ранг на макушке.
«Тск, кто сказал тебе эту ложь? Конечно, ты можешь скрыть свой ранг. Тебе нужно только отдать приказ системе Вознесения» – проворчала Шана.
Рэнди посмотрел на взволнованную принцессу, показывая, что это она сказала ему об этом. Он не ожидал, что принцесса будет лгать ему, она всегда говорила ему все, что он хотел узнать, но, похоже, он не мог полностью верить Одри. Возможно даже, что всё, что она рассказала ему, было ложью.
Рэнди вздохнул, услышав это, прежде чем приказал Системе Вознесения скрыть его ранг. Он хотел рассказать об этом остальным троим, но у него не было возможности, так как генерал авангарда отдал свой приказ.
«В атаку!»
«В атаку!»
После этого войска двинулись вперед во главе с генералом и генерал-майорами. Рэнди тоже последовал за ним, войска двигались организованно с единой скоростью.
Рэнди не был уверен, насколько силен обычный зверь 180-го уровня и необычный зверь 200-го уровня, поэтому он просто оставался рядом с взволнованной и бесстрашной принцессой, чтобы с ней не случилось что-то плохое позже среди хаоса битвы, по крайней мере, он так думал, пока армия не столкнулась со зверьми.
С алым копьем в правой руке и сжатой в кулак левой рукой она устремилась в море зверей. Она бросилась прямо в центр орды зверей. Она счастливо смеялась.
Рэнди на какое-то время остолбенел. Озорная и прекрасная принцесса превратилась в сумасшедшую, которая смеялась, убивая зверей. Он немедленно погнался за сумасшедшей принцессой в центр орды зверей.
Сверху 20 000 человек авангарда были похожи на багровую пулю, которая полетела в сторону миллионной орды зверей.
Авангард был бесстрашен и продолжал двигаться вперед. Они не беспокоились, что их окружит более чем миллионная орда зверей, так как сто тысяч воинов Королевства Багрового Облака сзади тоже устремились к орде зверей.
Тем временем Рэнди был сдержан среди орды зверей, что было для него необычно. Он убивал только оставшихся зверей, которых не убила Одри. Их окружали одни звери, а сумасшедшая принцесса продолжала безрассудно сражаться
Оба отделились от отряда Росиха, но вскоре Рэнди обнаружил, что звери были не очень сильные, он мог легко убивать их, несмотря на их высокий уровень. Кроме того, опыт от убийства зверей был довольно хорошим, ему нужно было убить всего от 7 до 10, чтобы получить 1 процент опыта.
Вскоре не только принцесса сходила с ума от убийства зверей, но и ее личный защитник. Рэнди даже не заботился о безопасности багровой принцессы, поскольку он понял, что орда зверей не представляет для неё никакой угрозы.
Рэнди выпил зелье выносливости редкого класса и продолжил убивать зверей.
«Орааа, орааа, орааа» –кричал Рэнди, продолжая размахивать своими адскими клинками. Иногда от его меча раздавался взрыв, иногда к небу поднимался столб пламени.
Глядя на Рэнди, которая впал в то же состояние, что и она, багровая принцесса еще больше разволновалась. Она тут же бросилась к Рэнди.
…
Тем временем авангард достиг центра орды зверей через полчаса, и звери продолжали кишеть вокруг авангарда. .
Но вскоре в авангарде произошли перемены. Он разделился на две части, половина продолжала атаковать, в то время как другая половина возвращалась.
После этого авангард снова разделился на четыре… на восемь… на шестнадцать…
Авангард продолжал разделяться, пока не разделился на отряды по сто человек. Разделившись на отряды, они рассредоточились во всех направлениях.
Среди всех отрядов был один, состоящий всего из 98 человек, так как два человека из этого отряда сошли с ума и бросились вперед, не заботясь о строе.
Битва за Вознесение Глава 197. Пробуждение родословной (1)
Глава 197. Пробуждение родословной (1)
Первое столкновение между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира длилось пять часов, прежде чем, наконец, закончилось тем, что на равнине Элингдон осталась только армия Королевства Багрового Облака.
Бесчисленные туши зверей были разбросаны по земле, а коричневая бесплодная земля равнины Элингдон окрасилась в красный, когда кровь зверей пролилась на бесплодную землю.
Армия Королевства Багрового Облака разгромила орду зверей Фракции Нижнего Мира. Сто двадцать тысяч человек сокрушили более миллиона зверей.
Тем временем, в передней линии авангарда. Двое людей, женщина в багровых доспехах и мужчина в черных доспехах тяжело дышали. Эти двое были сумасшедшими из авангарда, Одри Доминика Линч и Рэнди Кристиан, принцесса и ее личный охранник.
Одри стояла, оперившись на копье, в то время как Рэнди стоял сам, несмотря на тяжелое дыхание.
«Неплохо. Теперь ты подходишь для того, чтобы стать личным охранником этой принцессы. Следуй за мной! Я не буду обращаться с тобой несправедливо» – Одри похлопала Рэнди по правому плечу левой рукой, в то время как ее правая рука держалась за копье; казалось, что она упадет в любой момент, если ослабит хватку.
Услышав слова Одри, Рэнди закатил глаза и достал еще одно зелье выносливости, после чего залпом выпил его.
Глядя на Рэнди, который пьет зелье выносливости, Одри не могла не сказать: «Эй, дай мне тоже! Ты мой личный охранник, так что то, что принадлежит тебе, и моё тоже!»
Рэнди потерял дар речи от замечания Одри, но он не рассердился, вместо этого он зло улыбнулся: «Значит, что мои штаны тоже твои? Значит ли это, что мое тело тоже твое?»
Прежде чем Одри ответила, Рэнди приблизил голову к ней, после чего прошептал: «Тогда это значит…»
Прошептав ей что-то, Рэнди бросил ей зелье выносливости, оставив покрасневшую принцессу стоять на месте, а сам вернулся в свой отряд.
«Хм, я просто немного похвалила его, а он посмел играть со мной? Хм, я помучаю его позже» – фыркнула Одри в спину Рэнди, прежде чем выпить зелье выносливости.
…
Тем временем, после окончания боя, авангард вернулся, чтобы подсчитать потери, к его удивлению, в армии Королевства Багрового Облака не было жертв. Несмотря на то, что они столкнулись с более чем миллионом зверей, худшим исходом были тяжелые раны, которая были исцелены целебными зельями.
«Вот почему у этой девушки не было ни малейшего беспокойства».
Рэнди внезапно осознал это, когда посмотрел на аккуратно выстроившийся авангард и неизвестный батальон позади.
«Это хорошая новость для меня, по крайней мере, миссия не такая сложная».
С нынешней силой Королевства Багрового Облака, он был уверен, что не будет никаких проблем с безопасностью багровой принцессы. Он так думал, пока орда зверей снова не появилась на том же месте.
Но орда зверей остановилась примерно в 50 милях от пограничной стены. Он думал, что произойдет еще одно столкновение, но генерал приказал им войти в пограничные ворота, что снова удивило его.
Вскоре он понял причину; это было для того, чтобы дать им отдохнуть, пока их заменят другие 200 000 солдат. Силы, дислоцированные на севере, составляли около 300 000 человек, что было наибольшим количеством по сравнению с другими границами, потому что на северной границе часто вспыхивала война, поскольку большинство сил на севере были враждебны Королевству Багрового Облака.
Как бы то ни было, озорная принцесса сказала ему, что Фракция Нижнего Мира состоит из одного человеческого королевства, двух царств зверей, одной империи демонов и королевства дьяволов.
«Но даже если они принадлежат к одной фракции, это не значит, что у них хорошие отношения. Можно сказать, что они охраняют друг друга, а не объединены как одно целое. Они создали Фракцию Нижнего Мира только для того, чтобы прикрывать друг друга и расширять свою территорию».
«После создания Фракции Нижнего Мира королевство людей расширилось на восток, королевство дьяволов на север, империя демонов на запад, а два царства зверей расширились на юг, в Королевство Багрового Облака».
Росих добавил больше деталей после того, как Одри закончила свои слова.
«По сути, они заключали договор о ненападение и расширение своих территорий, несмотря на отсутствие хороших отношений. Благодаря этому они могут сосредоточить свои силы на расширении, не опасаясь нападений со спины»
После первого столкновения днем генерал приказал им отдохнуть. Росих сказал им, что позже будут еще орды зверей, минимум пять-десять волн зверей придут позже.
Получив приказ отдыхать, Рэнди, Эван, Дэвид, Лимера и Росих отдыхали в одной палатке, даже Одри присоединилась к ним по той причине, что её личный охранник был здесь.
Из-за нее у них был большой и роскошный шатёр, принадлежащий багровой принцессе. Поэтому им пятерым не нужно было тесниться в небольшой палатке, которой едва хватало на пять человек.
Услышав, что надвигается еще одна волна звериной орды, Рэнди озадачился. Если бы было еще пять-десять волн орд зверей то, почему они разделяли силы на несколько волн, почему они все сразу не напали на Королевство Багрового Облака?
Если бы более десяти миллионов зверей атаковали одновременно, даже если бы они были просто обычного и необычного класса, шанс прорвать оборону армии Королевства Багрового Облака был бы выше, чем при разделение.
Рэнди спросил Росиха и Одри, но Росих только бросил на него спокойный и собранный взгляд, в то время как Одри ярко улыбалась ему, не давая ему ответа.
Как раз в тот момент, когда он хотел спросить ещё раз, он услышал мелодичный голос Шаны: «Дядя, вместо того чтобы беспокоиться о Королевстве Багрового Облака, ты должен беспокоиться о себе. Ты уже превзошел 100 уровень, поэтому скоро произойдет пробуждение родословной, и боль, которую ты испытаешь при пробуждении, намного больше, чем при объединение с родословной».
Рэнди замолчал, услышав неожиданную информацию. Действительно, бой ранее принёс ему много опыта. Он поднялся на шесть уровней, теперь он был на 103 уровне, но он ничего не знал о пробуждение родословной, так как его проклятый ИИ ничего об этом не говорил.
По-видимому, способная читать мысли Рэнди, Шана надулась: «Не то, чтобы я не хотела сказать тебе раньше, но я не могла. На самом деле, я могла сказать, когда ты достиг 99-го уровня, но ты был занят битвой, разве ты стал меня слушать?»
Рэнди молчал, если бы она сказала ему это во время боя, он бы действительно проигнорировал ее.
Остальные пятеро заметили, что Рэнди впал в оцепенение, они посмотрели на Рэнди с любопытством, задаваясь вопросом, что случилось с Рэнди.
«Нет, все в порядке. Я пойду в свою палатку» – Рэнди махнул рукой, прежде чем выйти из роскошного шатра принцессы.
Когда он вышел, он услышал, как голос Одри жаловался на него за то, что он не исполняет свои обязанности как охранник.
Рэнди поставил свою собственную палатку рядом с шатром принцессы, его палатка была безопасной, а также его лагерь был звуконепроницаемым. Войдя в свой лагерь, он обратился к Шане: «Расскажи мне больше о пробуждение родословной
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Пробуждение Родословной оказалось процессом, делающим его сильнее, он будет получать больше очков характеристик с каждым повышением уровня, и он сможет больше узнать о силе родословной. Так, после пробуждения родословной он может использовать больше навыков Дракона Хаоса, что привело его в восторг.
«Итак, когда начнется пробуждение родословной?» – несмотря на то, что Шана сказала ему, что это будет более болезненно, чем интеграция родословной, а похоже на эволюцию Огненного Семени в Эссенцию Огня, это пробуждение родословной взволновало его.
Не успела Шана ответила, как раздался стук в дверь. Он встал и открыл дверь, но прежде чем он смог даже рассмотреть, кто стучал в дверь, как три человека вошли внутрь.
Этими тремя людьми были Эван, Дэвид и Лимера. Рэнди удивился, почему они пришли в его палатку площадью десять квадратных метров, который был намного меньше роскошного шатра принцессы.
Даже без вопроса Рэнди, Лимера заговорил: «Ты собираешься испытать пробуждение родословная, верно? Мы тоже готовы к пробуждению родословной».
«Мы можем использовать твою палатку для пробуждения родословной?»
Двое других кивнули. Палатка Рэнди была безопаснее по сравнению с другими местами, кроме того, они больше доверяли землянину, чем людям из в Мира Вознесения.
Рэнди удивил тот факт, что у них тоже была родословная, а также, казалось, разница в уровнях была невелика. Хотя они были довольно близки в последние семь дней, но ни один из них не подозревал о силе других.
Так что с пробуждением родословной Рэнди более или менее смог оценить силу землян. Тем не менее, новость о том, что у них была родословная, удивила бы всех людей Земли, знающих о родословных.
Когда он хотел спросить Шану, через сколько начнётся пробуждение родословной, он почувствовал, что его сердце бьется все быстрее и быстрее. Вскоре он заметил, что остальные трое уже свернулись калачиком на полу, держа руки на грудной клетке, в то время как на их лицах было видно, насколько им больно.
«Пробуждение родословной началось»
Вскоре он почувствовал боль в груди, он тоже рухнул на пол. Боль почти лишила его чувств, но он чувствовал, что она не даёт ему упасть в обморок, он схватился за грудь.
Холодный пот струился по его лицу и спине. Боль была невыносимой, как будто у него сжималось сердце.
Процесс длился час, это было довольно неожиданно. Он думал, что ему нужно терпеть боль в течение дня, но это длилось всего час.
Через час боль прошла, но это отличалась от развития Огненного Семени. Не было никакого ощущения комфорта или свежести, вместо этого он чувствовал себя неуютно. Кроме того, почему-то его сердце билось так громко, что он мог это слышать.
Система Вознесения: Поздравляю! Вы преуспели в пробуждении родословной.
Система вознесения: Ваша родословная стала сильнее с каждым повышением уровня вы будете получать 120 очков характеристик (примечание: +16 к силе, +16 к выносливости, +20 к живучести, +12 к ловкости, +16 к духу и 40 очков для распределения).
Система Вознесения: Вы пробудили навык дракона, Аура Дракона.
Система Вознесения: Вы пробудили навык дракона, Чешуя Дракона.
Система Вознесения: Вы пробудили врожденную элементную силу Дракона Хаоса, темный элемент [Тень].
Система Вознесения: Вы получили дополнительный навык «Теневой Драйв».
Терпя неудобство внутри, он услышал серию уведомлений, которые привели его в восторг и заставили забыть о неприятном чувстве.
Он проверил полученные навыки.
Аура Дракона: излучайте Ауру Дракона.
Информация об ауре дракона была настолько проста, что он даже не знал, для чего нужна эта аура.
Чешуя Дракона: превращает вашу кожу в чешую дракона, дающую дополнительную защиту.
Рэнди применил навык чешуя дракона. Вскоре его кожа превратилась в чешую черного цвета. Он мог управлять чешуей, он мог трансформировать все свое тело, включая лицо, или покрыть чешуей только свою руку.
Хотя он не знал, насколько сильнее становится его защита при активации навыка, он был им доволен.
После этого он проверил дополнительный навык «Теневой Драйв». Но вскоре он обнаружил, что к нему нет никаких объяснений. Его окно статуса просто указывала на то, что он у него есть.
Кроме того, он обнаружил отличие от других навыков; у его новых навыках не было уровня.
Он спросил об этом Шану.
«Эти навыки действительно не имеют уровня, можно назвать их растущими навыками. Они зависят от твоих характеристик, чем сильнее ты становишься, тем сильнее становится навык. Например, аура дракона, чем выше твой дух, тем сильнее будет аура. Кстати, аура дракона довольно интересный навык, его можно использовать, чтобы запугивать людей».
Шана объяснила, почему его новые навыки не имели уровней, также она зло улыбнулась в конце речи, когда говорила об ауре дракона.
Услышав слова Шаны, он понял, для чего нужна аура дракона. Но он задумался разве она не бесполезна в бою?
«Нет, бесполезных навыков, есть только бесполезный пользователь».
Основываясь на том, что Шана рассказала ему об ауре дракона, он мог использовать ауру дракона для внезапной атаки. Его противник будет ошеломлен на некоторое время, если он внезапно выпустит ужасающую ауру, и он сможет легко прикончить врага.
«Тогда что насчет чешуи дракона? И что делает теневой драйв?» – спросил Рэнди. Он попытался использовать теневой драйв, но обнаружил, что навык не работает, или это он не знает, как им пользоваться.
«Чешуя Дракона связана с твоей живучестью, чем выше это характеристика, тем более сильную защиту ты получишь от этого навыка. Что касается теневого драйва, ты узнаешь, когда встанешь в тень. Сам по себе теневой драйв связан с врожденной элементной силой Дракона Хаоса» – ответила Шана с загадочной улыбкой, когда рассказывала про теневой драйв.
Он хотел использовать теневой драйв, но обнаружил, что остальные все еще прижимают руки к груди на полу. Он на какое-то время застыл.
«Они первые приступили к пробуждению родословной, но я закончил раньше, странно».
Он остановился: «Я подожду, пока один из них закончит пробуждение, прежде чем отправляться тестировать теневой драйв».
С этими словами Рэнди сел на пол и открыл окно статуса для распределения очков характеристик и навыков.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Повелитель] [Убийца Оборотней]…
Уровень: 103 (опыт 56/100%)
Город: Восточный город, Вечнозеленый город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: Вечнозеленая территория
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Элементная сила: уровень 2 (16/100%) [Эссенция Огня], уровень 1 (0/100%) [Врожденное Темное Семя (Тень)]
Очки характеристик: 0
[Сила 1-звезда]: 765
[Живучесть 1-звезда]: 481
[Выносливость 1-звезда]: 379
[Ловкость 2-звезда]: 121
[Дух 1-звезда]: 554
[Удача]: 315
Очки навыков: 352
Навыки:
Уровень 1 (0/102) [Мастер Меча]: увеличение урона от атак мечом на 22%. Вы сформировали энергию меча. Наполните меч энергией меча для дополнительного урона. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 2 (0/36) [Обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 25 (0/90) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 5 (0/128) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 60 метров.
Аура Дракона: излучайте Ауру Дракона.
Чешуя Дракона: превращает вашу кожу в чешую дракона, дающую дополнительную защиту.
Теневой Драйв
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После распределения очков характеристик и очков навыков Рэнди ждал, пока кто-нибудь из трёх закончит пробуждение своей родословной. Наблюдая за их процессом пробуждения родословной, он вспомнил, что не спросил Шану о удаче.
«Шана, скажи мне, как увеличить мою удачу?» – спросил Рэнди у Шаны, бездельничая и наблюдая, как эти трое держатся за грудь на полу.
Хотя он не был уверен, сможет ли он увеличить свою удачу прямо сейчас или нет, но, по крайней мере, он должен узнать, как увеличить свою удачу.
Голограмма Шаны появилась у него на правом плече: «Есть два способа повысить удачу. Во-первых, ты можешь увеличить свою удачу, выпив эликсир удачи…»
Не дожидаясь, пока Шана закончит свои слова, Рэнди прервал ее: «Что такое эликсир удачи? И как я могу его получить?»
Шана одарила Рэнди сердитым взглядом, показывая, что она недовольна тем, что он прервал ее, после чего раздраженно сказала: «Ты можешь дать мне сначала закончить?»
Услышав это, Рэнди закрыл рот, послушно слушая Шану.
«Отлично, дядя, эликсир удачи – это эликсир, увеличивающий удачу. Сам эликсир создан природой с помощью неизвестного процесса. Эликсир удачи делятся на 4 класса».
«Самый низкий класс – обычное эликсир удачи, он может увеличить удачу на 10-100 очков. Третий эликсир удачи редкого класса, он может увеличить удачу минимум на 100, а максимум на 200. Второй древний эликсир удачи, он может увеличить удачу минимум на 200, а максимум на 500. И последний, самый лучший легендарный эликсир, он может увеличить удачу минимум на 500, а максимум на 1000».
«Но найти эликсир удачи трудно, труднее чем получить святую родословную. Ты можешь получить эликсир удачи из сундука, божественного сундука. Кроме того, ты не можешь использовать свою удачу, чтобы найти эликсир удачи, к тому же разве ты можешь победить святого или божественного зверя?»
Шана покачала головой, говоря ему, что для него невозможно победить святого или божественного зверя, который охраняет божественный сундук.
Услышав это, Рэнди уныло вздохнул. Шана уже сказала ему, что у божественного сундука был зверь-хранитель, охраняющий его. Если он хотел получить божественный сундук, ему нужно убить зверя, но зверь-хранитель был святого или даже Божественного класса.
Он понял, что ему действительно почти невозможно получить эликсир удачи. Искать эликсир удачи, не находящийся в сундуке? Нет, он понятия не имел, где искать, так что найти его было почти невозможно, разве что госпожа удача, богиня удачи, и бог будут на его стороне, тогда у него будет шанс найти эликсир.
Зная, что шанс найти эликсир удачи почти равен нулю, Рэнди спросил: «Тогда каков второй способ?»
Рэнди надеялся на другой путь, по крайней мере, он надеялся, что тот будет проще, чем первый.
«Второе способ – счастливое животное» – Шана загадочно улыбнулась, когда сказала ему о втором способе увеличить удачу.
«Счастливое животное?» – выпалил Рэнди.
«Да, Счастливое животное, не счастливый зверь. Это обычное животное, как животное с Земли перед Битвой за Вознесение. Хоть и трудно найти счастливое животное, но, по крайней мере, его легче найти, чем эликсир удачи» – Шана кивнула своей крошечной головкой.
«Счастливое животное?» – пробормотал Рэнди, прежде чем сказать: «Тогда что я должен делать, если найду счастливое животное? Съесть его мясо? Или моя удача будет увеличиватся, когда я найду счастливое животное?»
«Нет-нет-нет, – Шана поводила указательным пальцем взад и вперед, – тебе нужно порадовать это счастливое животное, чтобы увеличить свою удачу, давать ему его любимую еду, купать его в лучшей воде, предоставлять ему подходящее и наиболее удобное место для жизни и многое другое. До тех пор, пока ты будешь угождать этому счастливому животному, твоя удача будет продолжать расти».
Шана ослепительно улыбнулась и продолжила: «Кроме того, тебе не нужно беспокоиться о том, как забрать его с собой, он сразу же бросится на тебя, когда ты его встретишь. Так что тебе не нужно думать о том, как его приручить».
Услышав это, Рэнди на некоторое время остолбенел, прежде чем выпалить: «Разве это не то же самое, что рабство?»
Шана просто улыбнулась шокированному Рэнди. Но вдруг в комнате раздался чей-то голос.
«Рабство???»
Рэнди посмотрел туда, откуда доносился голос, это был Лимера. Он все еще держался за грудь, по его лицу было видно, как ему неприятно.
Двое других также закончили пробуждение родословной.
«Ох, ничего» – Рэнди покачал головой и встал. – «Вы, ребята, закончили, верно? Мне нужно уйти первым» – он подмигнул им правым глазом, прежде чем выйти из палатки.
Но как только он вышел, он понял, что ему негде было проверять свои навык теневой драйв. Рэнди не хотел, чтобы другие видели, как он использует свой новый навык.
Армия Королевства Багрового Облака заняла около 10 квадратных миль для армейского лагеря, в то время как город Редин находился примерно в 30 милях от пограничной стены. Поскольку он находился в военном лагере Королевства Багрового Облака, он не мог найти спокойного места для проверки своего навыка.
«Не волнуйся, дядя. Тебе нужно просто встать в тень, другие не будут знать, что вы делаете, так как Теневой Драйв не такой яркий навык, как чешуя дракона или рёв дракона. Кроме того, тебе лучше контролировать свою ауру дракона, это пассивный навык, как теневой драйв. Если ты не будешь скрывать свою ауру дракона, ты привлечешь экспертов».
Шана словно читала его мысли, когда давала ему решение и предупреждала о ауре дракона. Аура дракона была подобна элементной энергии внутри его тела, разница была в том, что аура дракона была вне его тела, в то время как элементная энергия – внутри его тела.
Рэнди убрал свою ауру дракона, как сказала ему Шана. Поскольку был полдень, солнце все еще висело в небе, и Рэнди легко обнаружил, что тень его палатки была хорошим местом для испытания теневого драйва, потому что вокруг шатра принцессы было просторно, около 50 квадратных метров, поскольку ни один солдат не пришёл бы в эту область.
После этого он переместился в тень своей палатки. Сначала он ничего не чувствовал и нахмурился, но позже обнаружил нечто чудесное. Ему казалось, что он сливается с тенью своей палатки. Потом он пошевелился и обнаружил, что может двигаться в тени как рыба в воде. Он также обнаружил, что его скорость была в два раза выше.
Когда он попытался выйти из тени, он обнаружил нечто потрясающее. От подошв его ног до колен не было ничего такого, но от колен вверх он сам становился тенью, черной как смоль тенью.
«Не слишком радуйся, дядя. Хотя твоё тело сливается с самой тенью, оно все равно заметно невооруженным глазом, тебя можно увидеть. Тебе нужно повысить уровень своего Тёмного Семени, чтобы улучшить теневой драйв» – напомнила Шана Рэнди посреди его счастья от проверки нового навыка.
Услышав слова Шаны, глаза Рэнди засияли. Он проверил системное хранилище и обнаружил 3207 ядер тёмной энергии. Это были ядра от убийства духов на территории Бандунга, он застрял там на несколько дней и сумел собрать более трех тысяч ядер. Более того, он получил эти ядра от редких духов.
Без колебаний Рэнди начал поглощать ядра тёмной энергии одно за другим рядом со своей палаткой. Он не осознавал, что все еще находится рядом со своей палаткой, и у других была возможность увидеть его, но, к счастью, никто не проходил мимо палатки, пока он ел энергетические ядра.
Битва за Вознесение Глава 200. Моя жена лучше, моя жена лучше, моя жена лучше…
Глава 200. Моя жена лучше, моя жена лучше, моя жена лучше…
После поднятия уровня своего врожденного семени и проверки его после улучшения, Рэнди вышел из тени своей палатки. Он начал готовиться к обеду, доставая Серебряного Стального Аллигатора и Серебряного Волка.
Он собирался съесть жареного аллигатора, суп из аллигатора и, наконец, волчий рулет. Поскольку это был лагерь принцессы, здесь была плита и различные виды кухонной утвари. Не только это, но и необходимые ингредиенты, все, что ему нужно было для готовки.
Когда кухня была подготовлена, Рэнди начал готовить свой обед. Позже пришёл Росих и заметил, что Рэнди готовит обед, он подошел и начал помогать Рэнди.
Рэнди не возражал разделить свой обед с Росихом, так как он готовил целого аллигатора и целого волка, так что этого все равно бы хватило, даже если бы Росих составил ему компанию. Но позже пришла и Одри, он думал, что Одри не присоединится к его обеду, так как у нее был личный повар, но, к его удивлению, она собирались присоединиться, так как сразу же заняла свое место за столом.
Видя это, Рэнди решил добавить еще одно блюдо и пригласить своих земляков. Он умел готовить только жареное мясо и суп. Но, к его удивлению, Росих был довольно опытным.
Росих приготовил «тушеное мясо» и два неизвестных овощных стир-фрай. Меню на обед было довольно беспорядочным: рулет из волка, жареный аллигатор, суп из аллигатора, тушеное мясо и два неизвестных овощных стир-фрай. (П.П. Стир-фрай (англ. to stir-fry, буквально «жарить, перемешивая») — техника быстрого обжаривания пищи в раскалённом масле в глубокой сковороде с покатыми стенками (воке) при постоянном помешивании).
Вскоре после того, как Росих и Рэнди закончили готовить, земляки Рэнди вышли из палатки. Рэнди не знал, то ли у них не было стыда, то ли у них была толстая кожа, но все трое сразу сели, как будто это было естественно для Рэнди и Росиха готовить для них.
Они все ели, в то время как по другую сторону стены столкнулись армия Королевства Багрового Облака и вторая волна орды зверей. Столкновение длилось дольше, чем первое, несмотря на то, что во второй армии было больше людей, чем в первой.
Вместо того, чтобы отдыхать в своей палатке, Рэнди и его земляне под предводительством багровой принцессы после обеда наблюдали за войной с пограничной стены.
Глядя на орду зверей с вершины стены, Рэнди испытывал искушение снова присоединиться к бою. Но Росих с серьезным видом сказал ему, что он должен следовать правилам армии Королевства Багрового Облака, не позволяя себе действовать так, как он хочет, когда он является частью армии Королевства Багрового Облака.
Рэнди мог только с сожалением смотреть на море зверей. В его глазах эти звери были очками опыта, но как жаль, что он был частью армии Королевства Багрового Облака и должен был подчиняться их правилам.
Кроме того, он был испытуемым, с его стороны было неразумно противоречить правилам армии Королевства Багрового Облака. Более того, он заметил, что люди из Королевства Багрового Облака не имели хорошего впечатления о таких, как он, особенно дворяне Королевства Багрового Облака.
Он чувствовал, что дворяне Королевства Багрового Облака презирают испытуемых. Одри сказала ему, что человек, ругавший их в тронном зале, был высшим дворянином в Королевстве Багрового Облака.
В армии также было много дворян, и он не испытывал недостатка в презрении и презрительных взглядах от них, например, вице-капитан отряда Росиха тоже из знати. Если бы не его личность как «личного охранника багровой принцессы», он был уверен, что вице-капитан стал бы проблемой для него и его земляков.
Рэнди верил, что должна быть какая-то история, почему благородные презирают их так открыто, не утруждая себя тем, чтобы скрывать это. Но он понятия не имел об этом, Одри ничего не сказала ему об этом, когда он спросил.
Он просто хотел спокойно завершить свою миссию, получить свою неизвестную награду и вернуться домой. Он не хотел создавать проблем предполагаемым союзникам, Королевству Багрового Облака, несмотря на то, что его презирали дворяне.
Бой длился 9 часов, прежде чем, наконец, армия Королевства Багрового Облака уничтожила орду зверей. Тем временем Рэнди и другие земляне, а также принцесса и Росих спали наверху пограничной стены.
Рэнди проснулся только тогда, когда бой закончился. Поскольку принцесса была здесь, их никто не беспокоил, несмотря на то, что они спали на стене, вместо этого кто-то принёс им одеяло.
«Хотя эта принцесса часто подшучивала надо мной, но она неплохо ко мне относится. Пока я держусь её, никто не посмеет меня беспокоить» – подумал Рэнди, глядя на солдат, которые стояли на страже на стене.
Охранники вокруг смотрели на него и остальных с завистью. Рэнди проигнорировал охранников и посмотрел на вниз, где отступала вторая армия Королевства Багрового Облака.
После этого он посмотрел на равнину Элингдон, где появилась еще одна орда зверей. Несмотря на то, что солнце село и наступила ночь, Рэнди мог всё видеть. Хотя и раньше он мог видеть ночью, но это было не так хорошо, как сейчас.
Он немного удивился, прежде чем вспомнил, что говорила ему Шана. После интеграции родословной, Шана сказала ему, что его пять чувств также улучшились. Он предположил, что его пять чувств снова усилились после пробуждения родословной.
Он больше не думал о своих пяти чувствах, а сосредоточился на новой орде зверей. Он думал, что авангард вступит в бой сегодня ночью для защиты от третьей волны орды зверей, но он ошибся.
Сегодня вечером армия под названием дивизия Пылающего Облака отвечала за защиту пограничной стены. Дивизия Пылающего Облака была элитной армией Королевства Багрового Облака. В дивизии Пылающего Облака было 80 000 человек, и их дежурство продолжалось до утра.
Рэнди удивился, услышав это от Росиха. Он проверил время; было 9 вечера, если дивизия Пылающего Облака дежурит до утра, то они столкнутся, по крайней мере, с двумя ордами зверей.
Он был удивлен и подумал про себя: «Эта дивизия Пылающего Облака – настоящая элита».
Если бы они дежурили с вечера до утра, то они отражали бы по крайней мере две волны орды зверей. Но его не волновало, насколько сильна дивизия Пылающего Облака, больше всего его заботили очки опыта от зверей.
«Может, мне улизнуть ночью?» – подумал Рэнди, так как у него не было шанса присоединиться к бобо
Это было более миллиона зверей. Хотя это были звери низкого класса, их уровень был высоким. Днем он повысил шесть уровней всего за пять часов. Но, вспомнив, каким строгим и серьезным был Росих, когда говорил ему не действовать опрометчиво, он отбросил мысль улизнуть.
После этого он приготовил ужин перед сном, так как знал, что сегодня вечером будет бездельничать. Он даже не потрудился увидеть так называемую элитную армию Королевства Багрового Облака, в то время как обычные солдаты были взволнованы, когда услышали, что дивизия Пылающего Облака вступит в бой сегодня вечером.
По-видимому, дивизия Пылающего Облака была местом, куда мечтали попасть обычные солдаты. Это было похоже на людей с Земли, встретивших своего кумира.
…
На следующее утро Рэнди проснулся в 6 часов. Когда он хотел приготовить себе завтрак, он заметил, что на кухне кто-то есть. Рэнди подошел и понял, что это личный повар багровой принцессы.
«Похоже, ей было не по себе вчера, она ничего не делала из-за того, что мы с Росихом готовили еду» – подумал Рэнди, глядя, как личный повар принцессы занимается своим делом.
Личным шеф-поваром багровой принцессы была женщина, причем красавица. Он не осмелился задерживаться на кухне, так как на кухне была грудастая красавица шеф-повар, он ушёл, бормоча себе под нос: «Моя жена лучше, моя жена лучше, моя жена лучше…»
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Второй день войны на равнине Элингдон, 7 часов утра. Этим утром первая армия с авангардом должна была столкнуться с шестой волной орды зверей.
Да, это будет уже шестая волна. Прошлой ночью дивизия Пылающего Облака защитила пограничную стену от трёх орд, шокировав весь лагерь отсутствием жертв.
Рэнди не ожидал, что дивизия Пылающего Облака будет такой сильной. Хотя он не знал, насколько силен каждый солдат в этой дивизии, но благодаря этому событию он предположил, что каждый солдат в дивизии Пылающего Облака был примерно равен ему по силе? Или сильнее? Он не знал, какой уровень у солдат дивизии Пылающего Облака, но сражаться десять часов без остановки, казалось немного невозможным.
Он тоже так мог, но у него была родословная Дракона Хаоса и чудовищные характеристики. Но что насчет дивизии Пылающего Облака?
«Только не говорите мне, что каждый солдат Пылающего Облака действительно сравним со мной?» – подумал Рэнди. Это казалось ему невозможным.
Как только он подумал об этом, раздался мелодичный голос Шаны: «Это не значит, что у них такая же родословная, как у тебя, дело в их уровне. Что если каждый из них на 100 или даже на 200 уровней выше тебя? Разве это не позволит иметь солдатам дивизии Пылающего Облака характеристики как у тебя?»
Рэнди не знал, была ли у Шаны способность читать его мысли или нет. Но в последнее время она, казалось, читала их. Хотя он ничего у неё не спрашивал, она отвечала на вопросы, возникающие в его голов.
Услышав, что солдаты в дивизии Пылающего Облака могли быть на 100 или 200 уровней выше, он был шокирован. Действительно, если бы то, что сказала Шана, было правдой, то у каждого солдата были бы такие же характеристики, как у него, но в это просто трудно поверить.
Хотя он ничего не знал о Мире Вознесения, он считал, что этот мир такой же как Земля. Но, услышав слова Шаны, он нашел ключ к разгадке Мира Вознесения.
Если то, что сказала Шана, было правдой, то первой возможностью была Битва за Вознесение, начавшаяся здесь раньше, чем на Земле. Это объяснило бы уровень солдат.
Вторая возможность казалась абсурдной, но он не мог не задуматься о ней. Возможно, Мир Вознесения – это высший мир, скорее всего, Мир Вознесения является местом назначения Битвы за Вознесение.
Но он больше склонялся к первой возможности, поскольку вторая была абсурдной.
«Если бы только я мог использовать на них навык обнаружение» – подумал Рэнди, размышляя о силе солдат дивизии Пылающего Облака.
Если бы он смог использовать навык обнаружение, то узнал бы, верно то, что сказала Шана, или нет. Он попытался использовать навык, но потерпел неудачу.
«Дядя, ты сможешь использовать на них навык обнаружение, если он разовьется до уровня мастера, но информация, предоставляемая навыком, будет ограничена уровнем» – снова прозвучал голос Шаны.
«Шана, ты умеешь читать мои мысли?» – выпалил Рэнди.
Это было уже в энный раз. Теперь он был уверен, что Шана может читать его мысли. Но Шана только улыбнулась ему, отказываясь отвечать.
«Похоже, она действительно может читать мои мысли».
Когда он почувствовал разочарование из-за Шаны, способной читать его мысли, по всему лагерю зазвучал рог, указывающий на замену дивизии Пылающего Облака первой армией.
После этого ворота открылись, и дивизия Пылающего Облака вернулась в лагерь. Каждый солдат дивизии был одет в тяжелую багровую броню с изображением облака на щите и спине. Это облако было эмблемой Королевства Багрового Облака.
Рэнди заинтересовался могучей дивизией Пылающего Облака, он подошел, чтобы посмотреть. Каждый солдат дивизии излучал дикую и кровожадную ауру, которой не было у солдат авангарда. Даже серьезный Росих смотрел на Пылающее Облако с обожанием и восхищением.
Рэнди с любопытством осматривал дивизию Пылающего Облака, прежде чем услышал раздраженный голос со спины.
«Эй, деревенщина! Отойди в сторону! Ты мешаешь мне пройти!»
Рэнди повернул голову и обнаружил, что это был его вице-капитан. Ронмальд Славиторе Ардон, старший сын главы семьи Ардон. Его отец был виконтом, одним из генерал-майоров первой армии, но он был не генерал-майором авангарда, а генерал-майором пограничной армии.
По-видимому, он тоже боготворил дивизию Пылающего Облака, но Рэнди закрывал ему обзор, потому что он был ниже ростом. 183 сантиметровый Рэнди блокировал 170 сантиметрового Ронмальда, мешая ему увидеть возвращение дивизии Пылающего Облака.
Рэнди раздражало это дерьмовое отношение дворян, но он напомнил себе быть терпеливым ради своей миссии. Хотя виконт был довольно низким положением, но все же он был дворянином Королевства Багрового Облака. Если бы он избил этого Ронмальда, то навлек бы на себя ненужные неприятности.
«Я надеюсь, что телепортируюсь обратно не сразу после завершения миссии, чтобы я смог избить этого дерьмового дворянина».
«О, это вице-капитан» – Рэнди изобразил улыбку, прежде чем уступить дорогу Ронмальду.
Глядя на покорного Рэнди, Ронмальд больше не мог придираться к нему. Он проигнорировал Рэнди и шагнул вперед, чтобы взглянуть на своих кумиров.
Рэнди подходил, потому что ему была интересна могучая дивизия Пылающего Облака, после того, как он увидел её и встречи с вице-капитаном, Рэнди вернулся в свою палатку.
Рэнди начал одеваться, он даже не забыл надеть черный плащ с улыбающимся смайликом.
Хотя он был немного глупым, тем не менее Счастливая Гильдия была его гильдией, и он был лидером. Более того, теперь он не чувствовал дискомфорт, когда носил этот черный плащ.
Едва он закончил, как услышал еще один сигнальный рог. Это был знак собраться для первой армии. Рэнди сразу же побежал к месту сбора авангарда.
По дороге туда многие люди смотрели на него странным взглядом. Рэнди присоединился к отряду Росиха, в то время как его земляки прибыли раньше него. После того как авангард собрался, они двинулись в сторону равнины Элингдон.
По ту сторону уже собралась орда зверей. Посмотрев на зверей, принцесса снова пришла в возбуждение. Но сегодня не только принцесса, но и Рэнди был взбудоражен.
«Жаль, что в орде много разных зверей, я не могу получить титул, убивая их».
Вчера он заметил, что орда состоит из различных видов зверей. Там были волки, коровы, бизоны, олени, обезьяны, большие кошки, даже гигантские мыши и многие другое. Из-ха этого он не получил ничего, кроме очков опыта.
Что касается трупов, то их забрали сборщик. Сборщики были еще одним подразделением армии Королевства Багрового Облака, их обязанностью было собирать туши зверей и трупы солдат Королевства Багрового Облака.
Вскоре земля завибрировала, когда орда зверей устремилась вперед.
Не дожидаясь приказа генерала, багровая принцесса бросилась вперед, что шокировало их. Даже Рэнди на некоторое время остолбенел, прежде чем погнался за багровой принцессой.
Битва за Вознесение Глава 202. Два маньяка выпендриваются
Глава 202. Два маньяка выпендриваются
Глядя на принцессу, устремившуюся к орде зверей, солдаты подумали, что генерал прикажет им атаковать. Но, к их удивлению, генерал просто молча смотрел на двух людей.
Тем временем Рэнди усмехался, следуя за багровой принцессой. Хотя он знал, насколько строги военные; он не боялся, потому что у него была другая личность помимо испытуемого; он был личная охранником багровой принцессы.
Он мог использовать эту должность, чтобы оправдать свой поступок. Несмотря на то, что он действительно беспокоился из-за импульсивности принцессы, его главной причиной атаки вместе с ней, была не её защита, а сбор опыта.
…
Вскоре две крошечные точки, пребывающие в восторге от количества зверей, столкнулись с ордой. Никто не мог видеть, что случилось с этими двумя, когда звери набросились на них.
После того как эти двое смешались с ордой зверей, генерал приказал атаковать.
…
Тем временем Рэнди и Одри оказались в центре орды зверей. Оба продолжали размахивать оружием, в то время как зверь продолжали бросаться на них.
Хотя они были окружены, на их лицах не было и следа паники. Вместо этого Рэнди и Одри выглядели взволнованными, когда убивали.
«Ора-ора-ора…» – завопил Рэнди, размахивая адскими клинками. Он очень любил свои новые мечи. Особенно дополнительные эффекты, взрывной удар и пылающий столб, они очень помогали ему в убийстве низкоуровневых зверей.
Каждый раз, когда срабатывал эффект адских клинков, он мог убить от 5 до 10 зверей одновременно. Глядя на взрывы и столбы пламени, вызываемые Рэнди, Одри подумала, что это навыки Рэнди.
Она не догадывалась, что это эффекты мечей. Она не хотела проигрывать Рэнди: «Эй, прикрой меня на некоторое время».
Багровая принцесса решила использовать свой навык, но ей нужно было время, чтобы применить его.
Рэнди подумал, что Одри была подавлена этими зверями, и поэтому попросила прикрыть ее. Он подошел, не задумываясь.
Увидев, что Рэнди подошел к ней, багровая принцесса наклонила копье. Через десять секунд наконечник копья стал еще краснее. После этого Одри присела, после чего оттолкнулась от земли.
Свист!
Одри прыгнула вперед, одновременно поднимая копье, она оказалась примерно в 20 метрах от того места, где только что стояла. Она ударила копьем вниз.
БУМ!
После этого множество зверей разлетелось во все стороны. Естественно, большинство из них не были целыми.
Пыль и дым покрывали то место, где приземлилась Одри. Через несколько мгновений пыль и дым рассеялись, показав яму глубиной около полуметра и шириной 8 квадратных метров, в середине которой стояла Одри с семью огненными копьями, плавающими у нее за спиной.
Рэнди был ошеломлен, как и звери. Звери не двигались из-за внезапного взрыва.
Одри усмехнулась, глядя на ошеломленного Рэнди. Она была довольна, посмотрев на Рэнди; она сделала еще один прыжок, после чего произошел еще один взрыв.
«Хех, неплохо, я тоже воспользуюсь навыком» – усмехнулся Рэнди, глядя на сумасшедшую принцессу.
Но вскоре он обнаружил проблему. У него не было такого разрушительного навыка, как у Одри. Рев дракона? Нет, это всего лишь на несколько секунд оглушит зверей. Чешуя дракона была защитным навыком, о ауре дракона не могло быть и речи, а теневой драйв был навыком передвижения.
Рэнди стоял перед дилеммой, продолжая размахивать мечом, но вскоре он нашел решение. Это был дополнительный навык его адских клинков, огненный клинок. Он никогда не испытывал этот навык, сейчас было самое подходящее время.
Рэнди направил энергию огня в свой меч, он держал его в течение пяти секунд, прежде чем махнуть назад, потому что впереди была яростная багровая принцесса, поэтому он выпустил огненный клинок за спину.
Пламя в форме полумесяца слетело с меча в его правой руке. Пламя было шириной около 2 метров. Огненный клинок разрывал на части каждого зверя на своем пути, и, даже преодолев сотню метров, оно не показывало признаков остановки.
Вскоре огненный клинок пропал из виду, так как звери блокировали его зрение. Но вскоре раздался взрыв; он увидел, как вверх поднялось багровое пламя.
Взрыв был в том направлении, куда он ударил огненным клинком. Он не ожидал, что огненный клинок может произвести такой взрыв. Рэнди посмотрел на свою шкалу опыта, проверяя, сколько опыта он получил, выстрелив огненным клинком.
Его шкала опыта увеличилась на 10 процентов, это был всего лишь один огненный клинок. Он подсчитал, что от его огненного клинка погибло от 300 до 500 зверей.
«ХА-ХА-ХА-ХА…» – Рэнди громко рассмеялся, взмахнув мечом в сторону приближающихся зверей.
Несмотря на то, что эти обычные и необычные звери имели высокий уровень, но у них был низкий интеллект. Они использовали свои инстинкты, чтобы сражаться, продолжая атаковать, несмотря на бесчисленное количество убитых зверей.
После Рэнди выпустил другой огненный клинок из меча в левой руке, в том же направлении.
Свист!
Пламя в форме полумесяца разрезало каждого зверя на своем пути, создавая тропу среди моря зверей, вскоре полумесяц исчез из его поля зрения.
Бум!
Прозвучал еще один взрыв, но он был слабее первого. Рэнди убедился, что взрыв вызывался его огненным клинком после того, как он услышал второй взрыв. Но он не особо задумывался об этом, он открыл шкалу опыта после запуска второго огненного клинка. На этот раз он получил 11 процентов опыта.
«ХА-ХА-ХА…» – смех Рэнди снова зазвенел среди моря зверей.
«Жаль, что я могу использовать огненный клинок только четыре раза. Если бы я мог использовать огненный клинок бесчисленное количество раз, то смог бы уничтожить эту орду зверей».
Эта мысль привела его в восторг. Более миллиона зверей, скорее всего, он бы повысил свой уровень на 20? Или даже больше?
«Тогда я соберу столько огненным энергетических ядер, сколько смогу».
Количество огненных клинков, которое он мог использовать каждый день, было ограничено двумя на каждый меч, потому что его элементная сила все еще была эссенцией огня 2-го уровня. Это означало, что если он повысит уровень эссенции огня, то он сможет использовать больше огненных клинков.
Подумав об этом, он не смог удержаться и снова рассмеялся.
«ХАХАХА…»
После этого он использовал два оставшихся огненных клинка и получил ещё 25 процентов опыта.
Посмотрев на шкалу опыта, Рэнди снова рассмеялся. Он был так взволнован, что активировал горение брони и направил элементную энергию огня на свой меч.
Его доспехи и два адских клинка сверкали в багровом огне. Вскоре после этого он бросился в атаку, не дожидаясь, пока звери набросятся на него.
Посреди моря зверя был счастливо смеющийся человек, бой продолжался.
Багровая принцесса могла слышать смех Рэнди; на этот раз была ее очередь быть ошеломленной. По смеху Рэнди она поняла, что он очень счастлив.
«Что делает его настолько счастливым?» – тихо пробормотала Одри, управляя семью огненными копьями и убивая ими зверей.
Битва за Вознесение Глава 203. Огонь по своим
Глава 203. Огонь по своим
Тем временем, после того как авангард увидел, что принцесса была проглочена ордой зверей, генерал приказал атаковать. Но, к их удивлению, орда зверей остановилась. Казалась орда зверей застыла, окружив что-то.
После этого войска под командованием авангарда могли издалека наблюдать взрывы и столбы пламени, взлетевшие вверх. Хотя взрывы были не таким уж большими, но взрывы и столбы пламени могли убивать минимум 5 зверей за раз.
Солдаты думали, что это дело рук багровой принцесса, они никогда бы не подумали, что это Рэнди. Затем раздался еще один взрыв, на этот раз он был примерно в три раза больше, чем предыдущие.
Генерал авангарда нахмурился, глядя, что случилось с ордой зверей. Он знал, что столбы пламени и взрывы не были делом рук багровой принцессы.
Генерал Николас Бельмонт Август, старший сын главы семьи Август. Его отец был герцогом Королевства Багрового Облака, Николас был личным учителем багровой принцессы; он был тем, кто учил багрового принца и её.
Естественно, он знал навыки принцессы. Больший взрыв действительно был вызван ей, но небольшие взрывы и столбы пламени принадлежали не ей.
Но вскоре, после третьего большого взрыва, в сторону авангарда полетело 2-метровое пламя в форме полумесяца. Николас заметил полумесяц с тысячи метров, он немного удивился, но все равно был спокоен.
«Марвин, заблокируй его!» – приказал глубоким и строгим тоном Николас одному из генерал-майоров.
Хотя пламя в форме полумесяца выглядело сильным, Николас не стал больше обращать на него внимание, когда приказал одному из своих подчиненных заблокировать его.
«Да, сэр» – услышав приказ генерала, мужчина средних лет в тяжелых малиновых доспехах ускорился, обгоняя остальных, чтобы блокировать приближающееся пламя в форме полумесяца.
Марвин выставил вперед багровый прямоугольный щит, намереваясь встретиться лицом к лицу с приближающимся огненным полумесяцем. Он был уверен в своих силах, поэтому решил использовать только грубую силу, чтобы блокировать приближающееся 2-метровое пламя а форме полумесяца.
500 метров…
300 метров…
100 метров…
У Марвина была уверенность в том, что он остановит пламя, но его расслабленное выражение лица и уверенный взгляд длились только до того, как его прямоугольный щит столкнулся с огненным полумесяцем, после столкновения его лицо стало мрачным.
Бум!
Гулкий звук раздался, когда багровый прямоугольный щит и двухметровый огненный полумесяц столкнулись. Вместе с десятиметровым взрывом вверх взлетел прямоугольный щит, в то время как тень отлетела назад.
Взрыв шокировал войска авангарда, даже генерал Николас был удивлён.
«Остановиться!» – Николас поднял руку и приказал авангарду прекратить атаку. Войска мгновенно остановились, в то время как Николас рванул вперёд, он поймал тень, которая вылетела из места взрыва.
Этой тенью был Марвин, генерал-майор, которому он приказал блокировать приближающийся полумесяц. Изо рта Марвина текла кровь, половина его лица сгорела, а сам он был без сознания.
Посмотрев на состояние Марвина, Николас немедленно достал целебное зелье и поднес его ко рту Марвина.
Через несколько секунд Марвин открыл глаза, но на его лице отражалась боль. Было ясно, что рана еще не полностью зажила. Марвин хотел что-то сказать, но Николас остановил его.
«Годин! Родрик!» – крикнул Николас, и к нему подошли два человека из авангарда. После того, как двое людей прибыли, они были шокированы состоянием Марвина.
«Верните его в лагерь!» – Николас передал Марвина Годину и Родрику.
«Да, сэр!»
«Да, сэр!»
После этого Годин и Родрик вернули Марвина в лагерь.
«Кейл!» – Николас назвал другое имя холодным тоном.
«Да, сэр! Вам что-то от меня нужно?» – ледяной голос раздался из тени Николаса.
«Ты уверен, что среди орды зверей нет зверолюдей?» – спросил Николас холодным и глубоким тоном, глядя на застывшую орду зверей.
Еще до того, как тень ответила, орда зверей выстрелила еще одним огненным полумесяцем. На этот раз Николас не приказывал своим подчиненным, он сам предпринял действия по блокированию.
Он взмахнул алой алебардой в сторону приближающегося двухметрового полумесяца.
Бум!
Еще один гул раздался на равнине Элингдон. После того как прогремел взрыв, стал виден человек с алебардой, пламя в форме полумесяца было для него пустяком.
Заблокировав огненный полумесяц, Николас нахмурился. Он не понимал, как это слабое пламя оставило Марвина тяжелораненым. Но вскоре в сторону авангарда полетел ещё один огненный полумесяц.
Потом появился еще один, после того как четвертый огненный полумесяц был уничтожен Николасом, новых не появлялось.
«Сэр, среди орды зверей нет зверолюдей» – раздался голос из тени Николаса.
«Тогда откуда взялось это пламя? Невозможно, чтобы эти жалкие звери смогли выпустить такое пламя» – Николас не сомневался в том, что сообщил человек в тени. Просто он был в замешательстве, как могли звери с низким интеллектом ударить с такой силой.
«Вы хотите, чтобы я расследовал это, сэр?» – спросил человек в тени.
Николас кивнул: «Иди!»
Отдав приказ Кэйлу, Николас приказал авангарду атаковать орду зверей. На этот раз он был впереди войска, чтобы блокировать приближающееся пламя, если оно появится снова.
Тем временем виновник, в результате которого один из генерал-майоров получил тяжелое ранение, все еще свирепствовал среди орды зверей. Рэнди продолжал смеяться, убивая зверей.
…
На этот раз первая армия использовала другой строй, отличавшийся от первого столкновения. 20 000 солдат авангарда шли в середине, в то время как на правом фланге и левом фланге было 100 000 солдат пограничной армии.
На каждом фланге было 50.000 солдат пограничной армии. Стотысячная пограничная армия была использована для окружения орды зверей. Хотя казалось абсурдным окружать миллион зверей сотней тысяч солдат, но они сделали это.
Столкновение между первой армией и шестой волной орды зверей продолжалось три часа, прежде чем первая армия уничтожила всех зверей. Это было быстрее, чем они ожидали, солдаты ликовали после того, как звери были уничтожены всего за три часа.
Но среди ликующих солдат был один человек, который не казался довольным результатом столкновения. Это был генерал авангарда Николас Бельмонт Август, он нахмурился, услышав, что Кейл не нашел того, кто вызвал это пламя в форме полумесяца.
В столкновении против орды зверей не было жертв, но был тяжелораненый генерал-майор, это делало его недовольным.
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После того как первая армия уничтожила шестую волну орды зверей, появился отряд сборщиков и начал собирать туши на земле, в то время как другая орда зверей уже была в 5 милях.
Генерал Николас приказал войскам построиться, готовясь отразить очередную волну зверей. Строй был все тот же, авангард должен был атаковать первым, после чего два фланга, состоящие из пограничной армии, следом за авангардом столкнутся с ордой.
На этот раз сумасшедшая принцесса не осмелилась снова атаковать в одиночку, как раньше, она послушно двинулась за отрядом Росиха. Это произошло из-за того, что генерал Николас сделал ей выговор после столкновения с шестой ордой зверей.
Своенравная багровая принцесса стала послушной после того, как генерал Николас сделал ей выговор, что удивило Рэнди. Принцесса была своенравной в присутствии короля Андреаса, он не ожидал, что в присутствии генерала Николаса Одри станет послушной.
Но все же, когда авангард столкнулся с седьмой ордой зверей, Одри бешено атаковала, оставив позади свой отряд. Конечно, Рэнди увязался за ней. Но на этот раз Лимера тоже последовал за ними.
«Похоже, честный и праведный Лимера также понял, что, отделившись от отряда, он получит много очков опыта» – подумал Рэнди, оглядываясь на Лимеру, который бежал сзади.
Заметив, что Рэнди смотрит на него, Лимера улыбнулся ему. Вскоре два маньяка превратились в трех маньяков. Лимера со ромбовидным щитом в левой руке и мечом в правой продолжал бежать вперёд, не останавливаясь, размахивая мечом.
Прошло четыре часа, седьмая волна зверей была уничтожена 20 000 солдат авангарда и 100 000 пограничной армией. С тем же результатом, со стороны Королевства Багрового Облака не было никаких жертв.
Но на этот раз все было по-другому. После уничтожения орды зверей генерал Николас приказал армии немедленно отступить к пограничной стене.
После отступления к пограничной стене появилась еще одна орда зверей. Но она не атаковала, орда просто остановилась в 10 милях от первой армии. Генерал Николас также не приказал им атаковать или готовиться к обороне, вместо этого он приказал им идти обедать.
Услышав приказ генерала Николаса, Рэнди почувствовал себя странно. Каким-то образом, ход войны был организован Королевством Багрового Облака. Когда они готовы к защите, орда зверей нападает, когда армии Королевства Багрового Облака нужно отдохнуть, звери прекращают атаку.
Через час первая армия была готова встретить еще одну волну зверей. Росих сказал им, что сегодня первая армия отвечала за оборону пограничной стены с утра до полудня.
Ходили слухи, что генерал Николас не хотел проигрывать дивизии Пылающего Облака. Некоторые солдаты сплетничали, что король Андреас хотел создать еще одну дивизию Пылающего Облака, люди из авангарда будут выбраны в неё, и эта война была испытанием для вступления в новую дивизию Пылающего Облака.
Рэнди не заботили сплетни, больше всего его заботили очки опыты. Две орды зверей дали ему много опыта. Он поднялся на 9 уровней с помощью двух орд зверей.
В настоящее время он был 112-го уровня. Это был результат всего двух столкновений в войне между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира; он поднялся до 112 уровня с 97.
Если бы он был на Земле, ему, понадобилась бы минимум неделя, чтобы повысить уровень 15 раз. Эта война превратилась для него в добычу очков опыта.
Жаль, что, со слов Одри, было всего от пяти до десяти волн зверей. Это означало, что оставалось три волны, после чего орды зверей прекратят атаковать.
После этого снова прозвучал рог, указывающий на то, что нужно подготовиться к следующему сражению. Первая армия снова вступила в бой, используя тот же строй, что и раньше. Бой продолжался четыре с половиной часа, прежде чем звери были уничтожены.
После столкновения вторая армия сменила первую. 2-я армия состояла из 200 000 человек пограничной армии.
Прибыв в лагерь, Рэнди услышал, что в последнем сражении были жертвы. На правом фланге погибло 32 солдата, а на левом фланге – 23 солдата, в то время как авангард остался невредим. Это были первые жертвы в армии Королевства Багрового Облака.
Кроме того, генерал-майор получил тяжелое ранение в первом столкновении дня, что удивило Рэнди, он слышал, что генерал-майором был Марвин Руфус, простолюдин, который поднялся в армии благодаря силе, но он получил тяжелое ранение, что смутило Рэнди.
Хотя он провел в Королевстве Багрового Облака всего неделю и два дня в армии Королевства Багрового Облака, он знал, что высокий ранг в армии, зависел от силы, а не от происхождения.
Например, Росих. У него не было знатного происхождения, он был всего лишь простолюдином, и все же он смог стать капитаном. Это произошло из-за его силы, хотя вице-капитан был дворянином, но если бы у него не было силы, это бы ему не помогло.
Это означало, что генерал-майора был намного сильнее Росиха, но какого черта он получил тяжелое ранение в первом столкновении. Даже Росих, который был всего лишь капитаном, оставался целым и невредимым после трех столкновений.
Позже он поинтересовался у Одри, как генерал-майор Марвин получил ранение. Одри была не прочь рассказать Рэнди такой пустяк.
Одри сказала ему, что из орды зверей вылетело двухметровое пламя в форме полумесяца, и генерал-майор Марвин попытался блокировать его грубой силой. Из-за его безрассудства пламя ранило его.
Одри также упомянула, что потом появилось еще три огненных полумесяца, но генерал Николас заблокировал их.
Услышав это, Рэнди обомлел. Поскольку огненный полумесяц был его навыком, это был его навык огненный клинок. Но он не ожидал, что огненный клинок сможет долететь так далеко. Он думал, что тот исчезнет, когда пролетит несколько сотен метров, но он не ожидал, что огненный клинок сможет достичь авангарда, который был далеко позади.
«Неудивительно, что я получал более 10 процентов опыта за один огненный клинок».
Размышляя об этом, он посмотрел на Одри, ему стало интересно, знала ли она, что огненные полумесяцы его рук дело. Но, глядя на невежественную Одри, он понял, что она ничего не знала о его навыке.
«Похоже, она не знает, что огненные клиники выпущены мной, но сейчас мне нужно быть осторожным. Если генерал Николас узнает, что я был тем, кто ранил одного из его подчиненных…»
Он не хотел создавать проблем, но случилось так, что он уже создал себе проблемы.
Он еще раз взглянул на Одри, чтобы убедиться, что она ничего не знает об огненном клинике. Кажется, она действительно ничего не знала.
Рэнди вздохнул с облегчением, прежде чем, извинившись, вернуться в свою палатку. На следующий день в Королевстве Багрового Облака появились плохие новости: вторая армия пострадала в сражении с десятой ордой зверей.
Десять тысяч солдат пограничной армии, находящихся во второй армии погибли. Говорили, что генерал второй армии настаивал на сражении с десятой волной, несмотря на то, что вторая армия сражалась семь часов с девятой ордой.
Кроме того, происходило что-то подозрительное во Фракции Нижнего Мира. После десятой орды зверей появилась еще одна.
Прошлой ночью, после столкновения второй армии с десятой орды зверей, дивизия Пылающего Облака заменила их, чтобы отразить еще три волны зверей, получается в сумме было 13 волн зверей, но уже появилась еще одна орда примерно в 15 милях от пограничной стены.
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Третий день войны, 9 часов утра. Первая армия приготовилась к бою с четырнадцатой волной зверей. Рэнди заметил, что на лице солдат было беспокойство, Рэнди не был в курсе причины этого.
Рэнди мог только предположить, о чем они беспокоятся. Во-первых, вчера вторая армия понесла большие потери, более десяти тысяч.
Во-вторых, странность орд зверей. Говорили, что Королевство Багрового Облака уже столетие воюет против королевства зверей, самая крупная война была сорок лет назад, тогда армия Королевства Багрового Облака одержала победу.
Продолжительная война между двумя царствами зверей и Королем Багрового Облака превратила пышную равнину Элингдон в бесплодную землю, люди из Королевства Багрового Облака называли ее заброшенной землей.
Но за прошедший век два звериных королевства Фракции Нижнего Мира никогда не посылали более десяти орд зверей. Самое большое было десять волн. Обычно после десяти волн царство зверей отправляло основную армию в атаку.
Кроме того, эти десять орд зверей начинали войну сорок лет назад, самую большую войну между Фракцией Нижнего Мира и Королевством Багрового Облака. Хотя в то время Королевство Багрового Облака победило, оно заплатили за это немалую цену.
Из 200 000 солдат дивизии Пылающего Облака три четверти погибли. Осталось только 50 000 солдат. Но в других подразделениях было гораздо больше жертв, чем у дивизии Пылающего облако.
В той войне общие потери Королевства Багрового Облака составили около миллиона солдат. Сравнивая прошлую и нынешнюю войну, они начали беспокоиться.
Во время самой крупной войны в истории царства зверей послали десять орды зверей. Но теперь царства зверей послали более десяти волн, сегодня утром прибыла четырнадцатая орда зверей. В этот момент солдаты поняли, что нынешняя война станет еще более масштабной, чем война сорок лет назад.
Несмотря на то, что они были бесстрашны и гордились тем, что сражаются за свое королевство, тем не менее, в тоже время они забеспокоились, узнав, что их ждет.
Но это отличалось от того, что думал Рэнди. Новость об очередной волне зверей привела его в восторг. Хотя он испытывал жалость к людям и солдатам Королевства Багрового Облака, тем не менее, это была их ответственность – защищать свое королевство.
В лагере зазвучал рог, сигнализируя первой армии приготовиться. Но на этот раз звук рога был длиннее, чем раньше. После того как прозвучал сигнал, дивизия Пылающего облака вернулась в лагерь.
В отличие от пограничной армии, которая становилась беспокойной, у солдат Пылающего Облака была та же атмосфера, что и вчера, дикая и кровожадная аура по-прежней витала вокруг них.
Новость о наличии более чем десяти орд зверей, ни в коей степени не повлияла на солдат Пылающего Облака.
«Действительно, могучая дивизия» – тихо пробормотал Рэнди, глядя на дивизию Пылающего Облака.
Даже некоторые солдаты авангарда заволновались, услышав о том, что надвигается еще одна волна.
…
После того, как дивизия Пылающего Облака вернулась в лагерь, пришла очередь первой армии. Как только Рэнди вышел из лагеря, он заметил в 15 милях впереди несколько высоких фигур в орде зверей.
«Наконец-то вышли звери покрупнее».
Не только Рэнди заметил это, но и солдаты увидели огромных зверей в орде. Присутствие этих зверей заставило солдат себя ещё хуже.
«Один, два, три… двадцать один» – Рэнди тихим голосом посчитал огромных зверей в орде.
«Тогда я сначала позабочусь об этих зверях» – подумал Рэнди, видя беспокойство и нервозность в глазах солдат.
Хотя он не был человеком Королевства Багрового Облака, но судьба этого королевства переплеталась с его миссией. Так что поднять их боевой дух, убив этих зверей, было самой большой помощью, которую он мог оказать.
Когда он подумал об этом, внезапно раздался рев, исходящий от генерала Николаса.
Солдаты были ошеломлены, так же как и Рэнди. Рев произвел тот же эффект, что и его рёв дракона, но рев дракона был другим. Он не знал, какому зверю принадлежит этот рёв.
Как раз в тот момент, когда он мысленно догадался, что это был за рёв, ответ пришел из уст генерала Николаса.
«Хорошо, наконец-то вы, успокоились» – усмехнулся генерал Николас, оглядывая первую армию, на его лице была дружелюбная улыбка.
«Рев сейчас – это мой навык, он называется львиным рыком» – заявил генерал Николас, все еще дружелюбно улыбаясь. – «Так что не беспокойтесь о сражении позже, я буду защищать каждого, своего солдата, свой народ, я сделаю все возможное в этой войны, чтобы защитить своих людей».
Хотя голос генерала был негромким, но он эхом отдавался в ушах всех солдатах, не только в авангарда, но и пограничной армии.
Но его совершенно лицо изменилось после того, как он произнес эти слова. Он принял строгий и торжественный вид, прежде чем произнести свою речь: «Я, Николас Бельмонт Август, стал солдатом, чтобы защитить своё королевство! Я стал солдатом, чтобы защитить свой дом! Чтобы защитить свою семью! Чтобы защитить самых близких людей! Чтобы защитить мою любимую!»
«Я не знаю, какова ваша цель становления солдатом, но я здесь, чтобы защитить землю за этой стеной, я ношу эти доспехи, чтобы защищать людей за этой стеной, я поднимаю копье, чтобы защищать детей за этой стеной» – с торжественным видом генерал Николас поднял копье в направлении огромной стальной стене позади первой армии. Судя по его голосу, генерал Николас демонстрировал величие генерала.
«Какова же ваша цель здесь? Защитить свою земли? Защитить своих близких? Защитить своего ребенка? Ради чести? Для заработка денег?» – генерал Николас направил свою алебарду с пограничной армии на левом фланге на авангард в середине, а затем на пограничную армию на правом фланге.
«Какова бы ни была ваша цель, но у нас один и тот же долг! Убить этих ничтожных зверей! Держите их подальше от этой стены!» – генерал Николас громко закричал, направляя свою алебарду на орду зверей позади него: «Не волнуйтесь! Не бойтесь! Не впускайте ненужное беспокойство в своё сердце! Не колеблитесь!»
«Если ВЫ! Солдаты, которые должны защищать людей за этой стеной, сдадитесь еще до того, как началась война. Тогда что насчет ваших целей прийти сюда? Тогда что же произойдет с вашей женой и ребенком, которые находятся за этой стеной? Вы хотите, чтобы их расчленили эти жалкие твари?» – генерал Николас снова нацелил свою алебарду на огромную стальную стену, прежде чем направить ее обратно на орду зверей.
Услышав длинную речь генерала авангарда, солдаты замолчали. Но атмосфера изменилась. Раньше волнение и беспокойство явно читались на их лицах, но теперь они сменились уверенностью и твердостью.
Раньше глаза солдат были вялыми и полными тревоги, но после слов генерала Николаса эти глаза наполнились боевым духом.
Рэнди заметил эту резкую перемену, но не только он. Генерал Николас также заметил изменение.
Генерал Николас оглядел солдат, после чего поднял свою алебарду вверх: «Если вы со мной, ТО ПОДНИМИТЕ ГОЛОВУ ВМЕСТЕ СО СВОИМ ОРУЖИЕМ И ДАВАЙТЕ УНИЧТОЖИМ ЭТИХ ЗВЕРЕЙ!»
После того, как генерал Николас закончил свои слова, Рэнди посмотрел на своих земляков, которые были рядом с ним, прежде чем сказал тихим голосом: «Давайте поможем этим багровым людям и убьем этих огромных зверей. Хотя они полны ненависти, но если они потерпят поражение в этой войне, нам будет трудно завершить миссии».
Трое задумались, прежде чем кивнули Рэнди, соглашаясь с тем, что он предложил. Но внезапно к ним присоединилась багровая принцесса и недовольно сказала: «Эй! Что ты имеешь в виду, говоря, что багровые люди полны ненависти?»
Битва за Вознесение Глава 206. Эй, деревенщина!
Глава 206. Эй, деревенщина!
Солдаты подняли свое оружие, прежде чем издать полный боевого духа рев. После рёва солдат пришло уведомление от Системы Вознесения.
Динь!
Система Вознесения: Николас Бельмонт Август приглашает вас в свою группу! Принять/Отклонить?
Рэнди удивился внезапном сообщению и посмотрел на генерала Николаса, который в данный момент удовлетворенно улыбался.
Рэнди смутился: «Что это?» – он посмотрел на своих земляков. Очевидно, не только он, но и остальные тоже растерялись.
«Прими это, дядя! Если ты будешь находиться в его группе, тебе не нужно беспокоиться о огне по своим, как вчера. Твои навыки не повредят твоим союзникам» – пока Рэнди колебался, он услышал детский голос Шаны.
Потом Рэнди кое-что вспомнил, Шана рассказывала ему об этой системе групп. После этого Рэнди принял приглашение.
После того, как он принял приглашение, внезапно появился длинный список. В верхней части длинного списка было имя генерала Николаса. Ниже имена генерал-майоров, капитанов и, наконец, обычных солдат.
Это был длинный список имён солдат первой армии. Его имя тоже появилось в списке после того, как он принял приглашение.
…
Глядя на воодушевленных солдат, генерал Николас повернулся к звериной орде.
«Вперёд!!!»
Генерал Николас поднял копье и бросился на орду зверей. Солдаты последовали за генералом. Естественно, они все еще были в строю.
Это был первый раз, когда армия Королевства Багрового Облака атаковала первой. Рэнди и его земляки тоже побежали. Возможно, это было потому, что четверо были взволнованы речью генерала Николаса, а может быть, потому, что они спешили собрать очки опыты, но земляне бежали быстрее, чем солдаты в их отряде и вскоре оставили отряд Росиха позади .
Багровая принцесса не хотела оставаться позади, она последовала за ними. Вскоре они даже обогнали генерала Николаса, который был впереди всей армии.
Генерал Николас был шокирован и нахмурил брови. Но ничего не сказал, он решил, что это была идея принцессы, так что с его стороны было не очень хорошей идеей делать ей выговор прямо здесь.
«Я упрекну её позже».
Вскоре группа принцессы оставила генерала Николаса далеко позади, эти пятеро первые столкнулись с ордой зверей. Но на этот раз у них была одна цель, огромные звери.
Огромные звери были похожи на мамонтов, у них был густой рыжий мех, два красных длинных бивня, загнутых вверх, и пара крыльев как у летучих мышей на спине. Красные мамонты был около 4 метров в высоту, а их тело было размером с автомобиль. Мамонтов окружали звери поменьше, волки, большие кошки и многие другие.
С кинжалами в руках Дэвид быстро приближался к красному мамонту, но каждый раз, когда он проходил мимо зверя, зверь падал. Что касается Эвана, то своими элегантными движениями он убивал каждого зверя, с которым сталкивался. Он не сделал ни одного ненужного или лишнего движения.
Глядя на этих двоих, Рэнди на некоторое время остолбенел: «Возможно, это боевые искусства, о которых рассказала Чжэнь И?»
По сравнению с ним, у этих двоих было больше боевого опыта, в то время как он использовал свои инстинкты и опыт, который он получил за последние пять месяцев. После этого он посмотрел на Лимеру, который была слева от него, и вздохнул с облегчением.
Рэнди догадался, что Лимера ничего не знал о боевых искусствах, каждая его атака была такой же, как и у него. Он будет рубить своим мечом до тех пор, пока не убьёт зверя. Рэнди сосредоточил внимание на Эвана и Дэвида, пока они двигались.
Вскоре пятеро добрались до первого красного мамонта. Когда они были в двух метрах от красного мамонта, Дэвид прыгнул к его голове. Он вонзил кинжалы в глаза красного мамонта. Он понимал, что его кинжалы не смогут нанести глубокого ранения телу мамонта, поэтому Дэвид нацелился на самое уязвимое место, глаза.
После этого Эван сделал свой ход. Он ударил своим копьем, по которому бегали молнии, в переднею лапу красного мамонта.
Бам!
Сила, стоявшая за копьем Эвана, заставила красного мамонта опуститься на колени, издавая болезненный рев.
Мууу!
Вскоре после этого Лимера прыгнул в сторону лба красного мамонта, крича: «Ура!»
Лимера вонзил свой меч глубоко в голову красного мамонта, после чего вытащил меч.
Красный мамонт испустил стон и рухнул на землю, он умер всего за несколько секунд.
Тем временем, багровая принцесса и Рэнди просто смотрели, как эти трое убили красного мамонта. Глядя на быстрое убийство красного мамонта, Одри недовольно пожаловалась: «Эй, дайте мне тоже атаковать».
«Тогда может мы разделимся? Вы двое пойдёте убивать мамонтов там, пока мы пойдём туда» – сказал Эван, указывая сначала налево, а потом направо. С обеих сторон было по десять красных мамонтов. Несмотря на разговор, их руки не переставали убивать зверя.
«Хорошо!» – Одри сразу же согласилась с предложением Эвана: «Эй, ненадежный личный охранник, следуй за мной!»
Сказав это, Одри побежала налево, не дожидаясь ответа Рэнди. После того, как они разделились, группы убили двух других красных мамонтов.
Генерал Николас прибыл на место убийства первого красного мамонта. Он был впереди армии, чтобы убить огромных зверей. Но когда он прибыл, он заметил, что три красных мамонта уже погибли.
Он был удивлен, но вскоре он увидел, что группа, которая обогнала его ранее, разделилась и убивала красных мамонтов.
«Хм, неплохо».
…
После этого битва текла гладко. Первая армия уничтожила четырнадцатую орду зверей за 3 часа боя. В тот день первая армия без жертв одолела ещё две волны зверей.
Кроме того, в битвах четверо землян завоевали уважение солдата авангарда и пограничной армии. Хотя четверо делали в бою, что хотели, бросившись на орду зверей и покинув свой отряд, но они уничтожили всех огромных зверей в орде до того, как солдаты столкнулись со зверьми.
На следующий день четверка и багровая принцесса сделали то же самое. Они рванули к орде зверей и убили каждого огромной зверя. Хотя они заслужили уважение и восхищенные взгляды других солдат, но не все уважали четверых землян.
Наконец, на пятый день после сражения первой армии с 32-й волной зверей Ронмальд Славиторе Ардон подошел к палатке Рэнди, неся малиновый плащ.
В данный момент Рэнди ел. Вокруг него были его земляки и Росих, Одри с ними не было. Они наслаждались едой, приготовленной личным поваром принцессы.
Но вдруг раздался неприятный голос, прервавший их трапезу.
«Эй, деревенщина!» – громко сказал Ронмальд.
Битва за Вознесение Глава 207. Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…
Глава 207. Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…
Услышав неприятный голос, Рэнди, Эван, Дэвид и Лимера перестали есть и посмотрели туда, откуда доносился голос. Четверо нахмурились, смотря на Ронмальда, их вице-капитан подошел. Что касается Росиха, то он продолжил есть, делая вид, что ничего не слышит.
«Деревенщина! Отныне ты будешь носить этот плащ!» – произнеся эти слова, Ронмальд бросил Рэнди багровый плащ.
Рэнди поймал багровый плащ и сказал себе: «Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся!»
Глядя на это, Росих, который наслаждался своей едой, остановился. Очевидно, его вице-капитан доставлял неприятности. В первой армии, кроме великого генерала, генералов, генерал-майоров, капитанов и вице-капитанов, никто не носил плащ.
Росих знал, что Рэнди не был частью армии Королевства Багрового Облака. Рэнди был здесь, чтобы повысить свой ранг и стать настоящим личным охранником багровой принцессы, а не чтобы вступить в армию Королевства Багрового Облака.
Кроме того, плащ, который был на Рэнди, был плащом его гильдии, поэтому он ничего не говорил об этом. Даже генерал Николас ничего не сказал, так как его, простого капитана, мог беспокоить такой пустяк.
И все же теперь его вице-капитан хотел создать проблем испытуемым и использовал для этого это неубедительное оправдание. Росиху стало интересно, что случилось с его вице-капитаном. Хотя Ронмальд презирал простолюдинов, как он, и ненавидел испытуемых, но он никогда не был бы настолько безрассудным.
Тем временем Рэнди отодвинул свою тарелку и положил багровый плащ на стол. После этого он повернулся лицом к Ронмальду с фальшивой улыбкой на лице.
Ему тоже показалось странным, что его вице-капитан, который был спокоен последние три дня, вдруг подошел к нему только для того, чтобы устроить неприятности. Более того, за последние два дня обстановка в лагере немного ухудшилась, атмосфера стала немного мрачной.
Для Ронмальда было странно создавать проблемы в такое время. Кроме того, хотя этот вице-капитан ненавидел и презирал его, он никогда не переходил черту. Он делал саркастическое замечания только для того, чтобы показать своё презрение к нему и его землякам, он никогда себя так не вёл. Странно, что сейчас он создавал проблемы.
Постоянное нападение зверей заставило весь лагерь забеспокоиться, на лице каждого солдата в лагере можно было заметить следы паники. Даже генерал Николас был беспомощен, когда столкнулся с подобной ситуацией.
Хотя он смог поднять их боевой дух несколько дней назад, но в этот раз не мог. Постоянные нападение зверей даже его заставляли беспокоиться.
Давление, оказываемое царствами зверей на армию Королевства Багрового Облака на северной границе, уже достигло предела.
«Да, давление…» – внезапно Рэнди осенило, когда он посмотрел на усталое, бледное и напряженное лицо Ронмальда.
«Этот вице-капитан достиг своего предела, и теперь он искал какого-нибудь несчастного, чтобы снять свой стресс. Я этот несчастный человек, он хочет использовать меня, чтобы снять свой стресс».
В армии женщины и напитки были запрещены. Поэтому единственным способом снять стресс было найти кого-то, чтобы выплеснуть все свои эмоции. Они были испытуемыми, чужаками из другого мира, у которых не было прошлого в этом мире, у них не было прошлого в Королевстве Багрового Облака. По этим причинам вице-капитан Ронмальд выбрал его и его земляков.
Придя к такому выводу, Рэнди потерял дар речи, глядя на холодного Ронмальда. Его гнев немного поутих, когда он понял, с чем столкнулся этот вице-капитан.
«Извините, вице-капитан, я не надену этот плащ» – Рэнди покачал головой и сказал спокойным тоном.
Услышав, что Рэнди нагло отказал ему, Ронмальд немного удивился. Затем его лицо стало холодным: «Ты смеешь бросать вызов своему начальнику? Не думай, что из-за того, что ты внёс небольшой вклад, ты можешь делать в этой армии все, что хочешь. Ты должен надеть этот плащ, если хочешь носить плащ, не используй свой отстойный плащ, твой плащ – позор для армии Королевства Багрового Облака!»
Судя по его тону, Ронмальд явно пытался доказать свое превосходство над Рэнди.
«Рэнди, успокойся! У тебя все еще есть миссия, которую нужно выполнить! Успокойся! Успокойся!»
«Извините, вице-капитан, ты меня неправильно понял. Я не часть армии твоего Королевства Багрового Облака. Король отправил меня сюда, чтобы я повысил ранг» – после этих слов на голове Рэнди появилась голограмма. Его имя и звание.
Имя: Рэнди Кристиан
Ранг: Бронзовый 3-звезды
«После повышения ранга до серебряного, я расстанусь с армией, став личным охранником принцессы. Не только я, но и мои друзья преследуют ту же цель» – объяснил Рэнди Ронмальду.
Лучше было решать такого рода проблемы словами, а не кулаком. Не то чтобы он боялся этого вице-капитана, просто миссия была его приоритетом.
Кроме того, за последние пять дней он уже оценил численность армии Королевства Багрового Облака. Солдаты в пограничной армии были самыми слабыми, хотя они были сильнее зверя из орды, но для него они были ничем.
Солдаты авангарда были сильнее пограничной армии, но не представляли для него угрозы. Даже такой капитан, как Росих или генерал-майор, не представляли для него угрозы, но он не смог измерить силу генерала Николаса.
В битве против орды зверей не было преувеличением сказать, что генерал Николас даже не вспотел. Так что сила генерала все еще была ему неизвестна.
Что касается солдат дивизии «Пылающего облака», то они были сильны, намного сильнее солдат авангарда. Он считал, что примерно в 3-4 раза сильнее.
Однажды он наблюдал, как дивизия Пылающего Облака сражается с ордой зверей. Сражение было похоже на детскую игру. Они сокрушили орду зверей одним ударом. Рэнди назвал бы их мясорубкой, а не дивизией Пылающего Облака.
Услышав объяснение Рэнди, Ронмальд не смягчился, выражение его лица стало мрачным: «Но сейчас ты служишь в армии Королевства Багрового Облака, и ты должен следовать здешним правилам. Ты и твои друзья-деревенщины – мои подчиненные, ты понимаешь, что это значит?»
Чем больше Ронмальд говорил, тем более безумным он становился. Он повернул голову, чтобы приблизиться к Рэнди, продолжая говорить. Кривой нос Ронмальда, выпученные глаза, его толстые губы отражались в глазах Рэнди, когда лицо Ронмальда и лицо Рэнди разделяло всего десять сантиметров.
«Это означает, что вы должны выполнять все мои приказы, потому что я ваш начальник. Знаешь ли ты, деревенщина, что тебя накажут, если ты не подчинишься начальству в армии? Тебя могут даже исключить из армии. Так что, если ты хочешь остаться здесь, просто делай то, что я тебе приказал».
Когда Ронмальд продолжил, его лицо странно исказилось; Ронмальд выглядел так, словно сошел с ума. Рэнди захотелось ударить его по лицу, когда он увидел его лицо. Тем не менее, он сдерживался.
«Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…»
«Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Не забывай о своей миссии! Ты должен завершить миссию как можно скорее, не вызывай ненужных проблем».
Помимо слов, которые он произносил в своем сердце, в его ушах прозвучал еще один мелодичный голос, который напомнил ему, чтобы он не терял спокойствия. Это был голос Шаны, похоже, она нашла забавным, что Рэнди напоминает себе, что не следует терять спокойствие из-за Ронмальда, поэтому она последовала его примеру.
Рэнди посмотрел на свое левое плечо, там парила Шана. Она мило улыбнулась, когда заметила, что Рэнди смотрит на нее. Она все время повторяла: «Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…»
Битва за Вознесение Глава 208. Рэнди бей (1)
Глава 208. Рэнди бей (1)
«Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…»
Услышав эти слова из уст Шаны, он почему-то разозлился, а не успокоился.
Рэнди знал, что, даже если он попросит Шану прекратить, она не остановится. Вместо этого она стала бы еще более счастливой, произнеся эти слова. Он проигнорировал Шану и сосредоточился на почти безумном Ронмальде.
Рэнди не понимал, почему этот вице-капитана легко сломался под таким давлением. Он считал, что люди в армии Королевства Багрового Облака были жесткими.
Например, Росих, который все еще наслаждался едой, несмотря на напряженную атмосферу. Он никогда не жаловался и не беспокоился, несмотря на то, что сразился со столькими ордами зверей. Он встречал всё без единой жалобы.
Он обнаружил, что волновался парень из благородной семьи.
«Может быть, это потому, что такие как он никогда не сталкиваются с подобной ситуацией и давлением, так как растут с золотой ложкой во рту».
Размышляя об этом, Рэнди вспомнил первый день Битвы за Вознесение. Он тоже нервничал и беспокоился, когда узнал, что должен охотиться на зверей, чтобы выжить. Пять месяцев назад он тоже был трусом.
Поэтому он не мог злиться на почти безумного Ронмальда.
«Если я не смогу решить это словами, то я просто буду избегать его» – решив избегать Ронмальда, Рэнди встал.
«Вице-капитан Ронмальд, ты меня неправильно понял. Мы не являемся частью вашего отряда или отряда капитана Росиха. Мы не присоединились к вашей команде. Единственная причина, по которой мы с капитаном Росихом, потому что король Андреас назначил капитана Росиха нашим проводником, вот почему я и мои друзья здесь».
Сказав эти слова, Рэнди направился к своей палатке, оставляя Ронмальда. Но через несколько шагов он остановился, повернул голову к Ронмальду, после чего сказал: «Кроме того, это приказ короля, а не наше решение» – Рэнди подчеркнул приказ короля, надеясь, что Ронмальд не будет снова искать неприятностей.
«Ну и что, что это приказ короля? Даже сам король не имеет права управлять армией, все об этом знают!» Вместо того чтобы отступить, Ронмальд стал еще более безумным. Он закричал на Рэнди, но Рэнди проигнорировал его и продолжал твёрдыми шагами идти к своей палатке.
Услышав слова Ронмальда, на лице Росиха произошла огромная перемена. Он никогда не думал, что Ронмальд станет настолько безумным, что произнесёт эти слова.
Хотя то, что сказал Ронмальд, было правдой, но эти слова относились только к великим генералам. Король должен получить согласие великого генерала, прежде чем сможет переместить армию Королевства Багрового Облака, но простой вице-капитан осмелился произнести эти слова?
Только он хотел остановить безумие Ронмальда, как Ронмальд завопил: «Эй, ничтожество! Как ты смеешь игнорировать этого дворянина» – проревел Ронмальд, указывая пальцем на Рэнди.
Рэнди хотел остановиться, когда услышал, что Ронмальд назвал его ничтожество, но после некоторого раздумья и голоса Шаны, который продолжал говорить: «Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…» – он продолжил идти.
Глядя на Рэнди, который не останавливался, Ронмальд разозлился еще больше: «Сука, ты меня вообще слышишь? Я знаю, что ты всего лишь ничтожный простолюдин, но даже если ты всего лишь ничтожный простолюдин, твоя мать должна былп научить тебя каким-то манерам! Что за мать…»
«Ронмальд! Хватит!» – Росих, наконец, не мог больше сдерживаться.
«Что? Думаешь, когда ты скажешь «стоп», я остановлюсь? Неужели ты думаешь, что такой простолюдин, как ты, имеет право приказывать такому дворянину, как я? Услышав слова Росиха, Ронмальд нисколько не испугался, несмотря на то, что звание Росиха в армии было выше его.
«Тебе лучше хорошо себя вести, если ты не хочешь, чтобы с твоей женой и ребенком ничего не случилось!»
Росих растерялся, услышав откровенную угрозу от Ронмальда. Он не ожидал, что Ронмальд будет угрожать ему своей семьей.
Из-за криков и шума Ронмальда, другие солдаты также собрались в районе лагеря багровой принцессы. Им было любопытно, что здесь происходит, так как это была территория лагеря багровой принцессы.
Ронмальд тоже видел, что солдаты идут сюда. Но он не прекратил своих действий, он заметил, что Рэнди теперь смотрит на него. Ронмальд увидел, как Рэнди остановился и с улыбкой смотрит на него.
В отличии от той фальшивой улыбки, что была раньше. Нынешняя улыбка была немного странной, но Ронмальд не особенно задумывался об этом, глядя на Рэнди со злой ухмылкой.
Эван, Лимера, Дэвид и Росих, которые были с Рэнди чуть больше недели, почувствовали, что нынешняя улыбка отличается от непринужденной улыбки Рэнди. Хотя он и улыбался, но почему-то, когда они посмотрели на лицо Рэнди, у них по спине пробежал холодок.
Услышав слово «мать», Рэнди остановился, если бы не жужжащий голос Шаны, который продолжал повторять: «Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…» – он бы уже убил этого Ронмальда.
«Вице-капитан Ронмальд, тебе лучше не переходить черту. И еще, не смей говорить о моей матери своим вонючим ртом!» – Рэнди все еще продолжал улыбаться, предупреждая Ронмальда.
Сказав эти слова, Рэнди продолжил свой путь к своей палатке.
Когда Ронмальд услышал предупреждение из уст Рэнди, у него почему-то похолодело сердце. Как будто инстинкты подсказывали ему не говорить больше и не злить юношу, стоявшего перед ним.
Но почти безумного Ронмальда не беспокоило это чувство в сердце. В глубине души он верил, что сильнее Рэнди, увидев его ранг. В его голове царил хаос, поэтому ему не приходила мысль, что Рэнди пробыл в армии всего пять дней и сумел достичь 3 звезды бронзового ранга.
«Почему? Разве твоя мать не такая же, как ты? Просто ничтожная сука, родившихся такого ничтожного ублюдка, как ты?» – произнося эти слова, Ронмальд зло усмехнулся.
Услышав эти слова, Рэнди остановился прямо у двери своей палатки, его тело задрожало. Он оглянулся на Ронмальда, улыбка исчезла и сменилась спокойным взглядом.
Все вокруг видели, как дрожит тело Рэнди. Очевидно, Рэнди был разгневан, услышав слова Ронмальда, но его лицо все еще оставалось спокойным.
Ронмальд, конечно, заметил это. Но вместо того, чтобы удовлетвориться, Ронмальд разволновался еще больше. Он думал, что когда он назовет мать Рэнди сукой, Рэнди потеряет контроль и нападёт на него. Это было то, чего он хотел, но результат отличался от того, чего он ожидал.
Тем временем слова «Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся!» – все еще звенели у него в ушах. Тем не менее, кипящий гнев в его сердце никак не мог стихнуть.
«Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…» – Шана продолжала говорить это. Но улыбка на ее лице также исчезла после того, как она услышала слова Ронмальда, несмотря на то, что она произносила эти слова.
«Это верно не только по отношению к твоей матери, но и жене. Только ничтожная шлюха подходит такому ублюдку, как ты».
Вокруг воцарилась тишина. Хотя дворяне в армии презирали простолюдинов и испытуемых, но это явно перешло черту.
«Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся! Рэнди…» – Шана остановилась.
«РЭНДИ БЕЙ!» – крикнула Шана, сидя на левом плече Рэнди.
Бум!
Солдаты в окрестностях лагеря принцессы были шокированы.
Вскоре они обнаружили, что Ронмальда нигде не было видно. Позиция Рэнди тоже изменилась. Теперь Рэнди стоял на том же месте, где раньше стоял Ронмальд. Он стоял только на левой ноге, в то время как его правая нога была в воздухе.
Но шок людей на этом не закончился, когда они услышали, как Рэнди пробормотал: «О, у него настолько твердая голова. Я думал, что его голова лопнет от одного удара».
Свист!
После этого Рэнди двинулся вперед на полной скорости, и вскоре раздался еще один гулкий звук, сопровождаемый пронзительным визгом.
Вскоре они обнаружили, что Ронмальд находится в сотне метров от того места, где только что стоял. Ронмальд лежал на земле в обломках палатки. Только Ронмальд хотел встать, как Рэнди ударил ещё раз.
Солдаты смотрели, как Ронмальда пинали, пока он не врезался в огромную стальную стену. Тем временем Рэнди стоял перед Ронмальдом с Тьмой в правой руке, пока Ронмальд стонал от боли.
«Вини себя за это!» – Рэнди замахнулся мечом, целясь Ронмальду в шею.
Битва за Вознесение Глава 209. Рэнди бей (2)
Глава 209. Рэнди бей (2)
Услышав слова Шаны: «Рэнди бей!»
Рэнди на полной скорости двинулся к безумному Ронмальду, после чего со всей силы ударил Ронмальда ногой в лицо. Он думал, что голова Ронмальда взорвется от его удара, но, к его удивлению, Ронмальд только отлетел на сотню метров назад.
«Ох, у него такая твердая голова. Я думал, что его голова лопнет от одного удара» – удивился Рэнди и сказал это тихим голосом.
После этого Рэнди посмотрел, как Ронмальд пытается встать с окровавленным лицом. Он рванул вперёд и пнул Ронмальда в живот.
«Ааааа!» – завопил Ронмальд от боли, но его крик не заставил Рэнди остановиться. Приземлившись на землю после второго пинка, Рэнди пнул ещё раз. Рэнди не сдерживался, словно он был на войне.
Бум!
Тело Ронмальда ударилось о огромную стальную стену. Он сидел, прислонившись спиной к стальной стене, а его задница лежала на земле. Со стороны Ронмальд походил на умирающего человека. Кровь текла у него из носа и рта, он задыхался, а из глаз текли слезы.
Несмотря на то, что Ронмальд чувствовал боль во всем теле, он больше не мог кричать. Он просто надеялся, что кто-то остановит Рэнди и поможет ему выбраться из этой ситуации.
Увы, бог был не на его стороне, так как Рэнди уже был перед ним с черным мечом в правой руке.
Рэнди посмотрел на Ронмальда своим ничего не выражающим взглядом. Он положил правую ногу на грудь Ронмальда, а его голова приблизилась к голове Ронмальда, после чего сказал ровным тоном: «У тебя есть только один способ остаться в живых. Извиниться перед моей мамой и женой».
«Но, похоже, этот способ невозможен для тебя, так как моей мамы и жены здесь нет. Тогда единственный способ – принести твою голову в мой мир» – в отличие от предыдущего предложения, тон Рэнди стал черствым и холодным.
Услышав эти слова, тело Ронмальда задрожало, а глаза широко распахнулись. Но это длилось всего мгновение, после чего он усмехнулся.
«Даже если бы твоя мать и жена были здесь, я бы не извинился перед ничтожной сукой и ничтожной шлюхой. Ты…» – прежде чем он закончил свои слова, Ронмальд закричал.
«А-а-а-а!»
Рэнди отрезал Ронмальду ногу, услышав слова Ронмальда. Он сделал это без колебаний.
Несмотря на это, Ронмальд не отступил, он уставился на Рэнди налитыми кровью глазами: «Твоя ничтожная…»
«Аааа!» – снова завопил Ронмальд.
На этот раз Рэнди отрезал левую руку Ронмальда, кровь хлынула, когда рука упала на землю. Несмотря на то, что его рука была отрезана, Ронмальд не подал виду, что раскаивается.
Ронмальд стиснул зубы, сдерживая боль. Через несколько секунд он поднял глаза, глядя на Рэнди: «Я никогда не буду извиняться перед ничтожным…»
«А-а-а-а!»
На этот раз Рэнди отрезал правую руку Ронмальда. Четыре конечности Ронмальда были отрезание, кровь лилась во все стороны, под телом Ронмальда была лужа крови.
«Если бы ты использовал эту решимость для борьбы с ордой зверей» – подумал Рэнди, глядя на упрямого Ронмальда, умирающего на земле.
«Вини себя за это!»
Рэнди поднял свою Тьму вверх и замахнулся ею на шею Ронмальда. Глядя на это, умирающий Ронмальд широко раскрыл глаза. Очевидно, он никогда не думал, что Рэнди осмелится убивать в лагере.
Когда его меч оказался на полпути, раздался крик: «СТОЙ!»
Рэнди даже не посмотрел туда, откуда донесся голос, его меч продолжил движение к шеи Ронмальда. Как раз в тот момент, когда меч был в 10 сантиметрах от шеи Ронмальда.
Свист!
Звон!
В меч Рэнди попала стрела, не позволив ему убить Ронмальда. После этого в его сторону направились два меча. Рэнди наклонился, уклоняясь от приближающихся мечей, после чего отпрыгнул на 5 метров назад.
Перед Рэнди стояли двое мужчин. Эти двое были генерал-майорами авангарда. Один генерал-майор с мечом в право руке занял оборонительную позицию, выставив вперед свой прямоугольный щит, внимательно смотря на Рэнди.
Тем временем другой помогал Ронмальду, заливая ему в рот целебное зелье.
«Наконец-то, ты, ничтожный испытуемый, показал свою истинную природу» – генерал-майор в оборонительной позицией насмешливо посмотрел на Рэнди.
Рэнди узнал этого генерал-майора. Это был один из непосредственных подчиненных генерала Николаса, генерал-майор Остин.
Но…
«Что за чушь? Истинная природа?» – Рэнди не понимал, о чем говорит этот мужчина средних лет. Тем не менее, этот мужчина был генерал-майором, Рэнди не стал бы вести себя как сумасшедший, убивая каждого на своем пути.
«Генерал-майор Остин, тебе лучше не вмешиваться в это. Я не понял, что ты сказал, и мне в любом случае все равно, но тебе лучше не вмешиваться в мои дела. Я убью ублюдка позади тебя, так что тебе лучше свалить с моих глаз».
«Вау, какой бесстрашный ничтожный испытуемый» – раздался другой голос, это был генерал-майор, который ранее лечил Ронмальда. «Я хочу знать, как ты убьешь человека, которого мы защищаем».
Это был генерал-майор Марвин. Как было известно солдатам авангарда, генерал-майор Марвин стал вспыльчивым после того, как получил тяжелое ранение на второй день войны.
Теперь, когда перед ним был самоуверенный испытуемый, естественно, вспыльчивый генерал-майор сразу же разозлился. Сказав эти слова, он бросился к Рэнди.
Разъяренный генерал-майор Марвин не представлял угрозы для Рэнди, он легко мог увернуться от приближающегося генерал-майора.
Возможно, если бы это было в обычное время, Рэнди сделал бы это, но нынешний Рэнди решил убить Ронмальда, ярость горела в его сердце. Генерал-майор Марвин ударил мечом в сторону Рэнди, держа щит у груди, защищая её. Из-за инцидента, произошедшего три дня назад, Марвин никогда больше бы не стал бы недооценивать противника.
Меч и щит генерал-майора Марвина светились багровым светом. Рэнди заметил это, но вместо того, чтобы увернуться, он поднял правую руку, собираясь поймать приближающийся меч.
Лязг!
Генерал-майор Марвин был шокирован. Он использовал боевую энергию на своем мече и щите, усиливая свою атаку и защиту, но молодому человеку перед ним удалось с легкостью остановить меч.
Генерал-майор Марвин посмотрел на ладонь Рэнди и заметил, что перчатка, защищающая ладонь Рэнди, была покрыта черной чешуей.
После этого Рэнди пнул по щиту Марвина. И снова генерал-майор Марвин был шокирован, сила пинка Рэнди заставила его отступить на несколько шагов.
Как раз в тот момент, когда Марвин хотел снова атаковать, он увидел ногу возле лица. Как и ладонь Рэнди, она тоже была покрыта чешуей дракона.
Бам!
Марвин отлетел вправо, изо рта у него хлынула кровь.
После этого Рэнди бросился к умирающему Ронмальду, пока Остин застыл, потрясенный тем, что генерал-майор Марвин проиграл Рэнди за два движения.
Когда Тьма почти перерезала шею Ронмальду, меч Рэнди заблокировало копье.
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Рэнди посмотрел на человека, который блокировал его меч. Это был еще один генерал-майор авангарда, Аркинсон.
Он ухмыльнулся Рэнди: «Тебе лучше отвалить, малыш. Ты не сможешь убить этого человека, если мы тебе не разрешим!»
«Правда?»
После этого Рэнди поднял ногу, собираясь размозжить Ронмальду голову.
Лязг!
Щит заблокировал ногу Рэнди. Рэнди заметил, что рядом с ним появился еще один генерал-майор.
Рэнди поднял левую руку, и в ней появился меч. Это был адское клинок.
Пламя вспыхнуло на адском клинке. После этого Рэнди ударил своим адским клинком по Ронмальду, который сильно вспотел. Его сердце бешено заколотилось, когда он увидел решимость Рэнди убить его.
Лязг!
Появился еще один алый щит, блокирующий адский клинок Рэнди. Все три последовательных удара Рэнди были блокированы тремя генерал-майорами авангарда.
Свист!
Слева появилась огненная стрела, летящая в Рэнди. Он немедленно отступил на несколько шагов, уклоняясь от приближающейся огненной стрелы. Огненная стрела не попала в цель и упала на землю, после чего взорвалась.
Отступив на несколько шагов, Рэнди почувствовал, что на него нападают со спины. Рэнди сделал небольшой шаг влево, оглядываясь, чтобы посмотреть, кто на него напал. Это был генерал-майор Остин остолбеневший ранее, он ударил мечом вперед, но промахнулся, поскольку Рэнди увернулся.
Два меча Рэнда исчезли из его рук, он схватил правую руку генерал-майора Остина, после чего швырнул его на землю.
Рэнди не использовал мечи, чтобы сражаться против генерал-майоров. Хотя его сердце было охвачено яростью, разум все еще оставался ясным. Его целью был Ронмальд, поэтому он не использовал мечи против генерал-майоров, чтобы случайно не убить их.
Повалив генерал-майора Остина на землю, Рэнди пнул его, отправляя его тело к группе генерал-майоров, окружавших Ронмальда.
Генерал-майор Аркинсон поймал тело Остина и посмотрел на Рэнди: «Прекрати это безумие, парень! Давай поговорим об этом».
Как раз в тот момент, когда генерал-майор Аркинсон сказал эти слова Рэнди, генерал-майор Марвин, которого Рэнди ранил двумя движениями, бросился к Рэнди со спины.
На этот раз генерал-майор Марвин применил навык. За его спиной появились два огненных меча, когда он бросился к Рэнди. Они полетели к Рэнди, но, естественно, Рэнди это заметил.
Но из-за внезапности атаки генерал-майора Марвина Рэнди не успевал увернуться. Он немедленно укрепил свою броню навыком чешуя дракона, принимая два огненных меча своим телом.
После того, как два огненных меча коснулись усиленной брони Рэнди, они взорвались.
Бум!
Рэнди был охвачен огненным взрывом. Но генерал-майор Марвин на этом не остановился, он рванул вперед со щитом в левой руке и багровым мечом в правой.
Но еще до того, как генерал-майор Марвин добрался до места взрыва, Рэнди вышел из огня и направился к нему. Внезапное появление Рэнди немного шокировало его, но он тут же рубанул мечом в сторону Рэнди.
Но генерал-майор Марвин действовал слишком медленно, так как правая рука Рэнди уже была у него на шее. Рэнди поднял генерал-майора Марвина и швырнул его на землю.
Бам!
После этого Рэнди поднял свою Тьму вверх. Его Тьма пылала багровым огнём, под багровым огнём была темно-красная энергия, энергия меча.
Глядя на меч Рэнди и его холодные глаза, генерал-майор Марвин бессознательно вздрогнул.
Смотря на Рэнди, другие генерал-майоры закричали в унисон: «СТОЙ!!!» – и побежали в его сторону, чтобы остановить.
Рэнди не остановился, но он не собирался убивать генерал-майора Марвина, он вонзил свой меч в ногу генерал-майора. Меч Рэнди пронзил его, даже лезвие Тьмы не было видно.
«Аааааа!»
Генерал-майор Марвин издал вопль боли, прежде чем потерять сознание. После этого он отпустил свою тьму, которая застряла в бедре генерал-майора Марвина, в его правой руке появился еще один меч.
Четыре генерал-майора, которые бежали к нему, остановились, услышав визг генерал-майора Марвина, они также заметили, что Рэнди не убил Марвина, что принесло им облегчение.
«Давай поговорим об этом, парень! Драка не решит проблему» – продолжал убеждать Рэнди генерал-майор Аркинсон».
«Да, давай поговорим об этом. Мы не жалкие животные, которые могут решать проблему только грубой силой. Кстати, что сделал Ронмальд, что тебе захотелось убить его? Исходя из того, что я знаю, хотя у Ронмальда нет хорошего характера, он не переступит черту, если ты ничего ему не сделаешь».
Другой генерал-майор убеждал Рэнди, посмотрев на лежащего без сознания генерал-майора Марвина. Говорящий был самым молодым генерал-майором Авангарда, его звали Гарни.
Хоть он и уговорил Рэнди, но его слова в то же время обвиняли его.
В авангарде было десять генерал-майоров, четверо стояли перед ним, один был в обмороке рядом с ним, а другой был на верху стальной стены. Рэнди столкнулся с половиной генерал-майора авангарда, в то время как солдаты авангарда окружили его.
Генерал-майор Гарни верил, что в такой ситуации Рэнди смягчится. По крайней мере, он так думал.
«О, правда? Ты хочешь знать, что сказал Ронмальд?» – Рэнди холодно улыбнулся.
Не дожидаясь ответа генерал-майора Гарни, Рэнди продолжил: «Твоя мать – ничтожная сука, а твоя жена – ничтожная шлюха».
Услышав, что сказал Рэнди, на лице генерал-майора Гарни произошла огромная перемена. Сразу после этого он закричал и бросился к Рэнди.
«Я УБЬЮ ТЕБЯ!»
Рэнди ухмыльнулся бегущему к нему генерал-майору Гарни. Он использовал энергию своего меча на обоих мечах, после чего использовал на них элементную силу огня. Рэнди больше не сдерживался.
Вскоре после этого Рэнди использовал огненный клинок своего адского клинка (второстепенного), целясь в генерал-майора Гарни, который находился в пяти метрах от него.
Генерал-майор Гарни был потрясен внезапным появлением огненного полумесяца. Из-за внезапной атаки, небольшого расстояния и большой скорости он знал, что не сможет увернуться от него.
Он мог только заблокировать приближающийся огненный полумесяц своим щитом.
Бум!
Вскоре после взрыва генерал-майор Гарни отлетел назад, его тело изогнулось в полете, изо рта у него хлынула кровь. Глядя на это, генерал-майор Аркинсон бросил Остина в руки другому генерал-майору, сам же поймал Гарни.
Как раз в тот момент, когда генерал-майор Аркинсон поймал генерал-майора Гарни, надвигался еще один огненный полумесяц. Без колебаний генерал-майор Аркинсон перекатился вправо, уклоняясь от него.
Два генерал-майора сзади тоже заметили приближающийся полумесяц. Генерал-майор, который держал генерал-майора Остина, немедленно отошел в сторону, уклоняясь.
Тем временем другой генерал-майор тоже хотел увернуться, но понял, что за ним кто-то лежит. Если он увернется от этого огненного полумесяца, то лишенный конечностей Ронмальд за его спиной умрет.
Генерал-майор Уильям занял оборонительную позицию. Он выставил перед собой свой багровый прямоугольный щит, усиливая его своей боевой энергией.
Глядя на это, Рэнди удивился. Его целью действительно был Ронмальд, который был за генерал-майором Уильямом. Сначала он использовал огненный клинок на своего второстепенного оружия, чтобы сдержать трех других генерал-майоров, а затем использовал более сильный огненный клинок основного оружия, чтобы убить Ронмальда.
Он думал, что его план сработает, поскольку генерал-майор Аркинсон и генерал-майор Алан уклонились от его Огненного Клинка. Он думал, что генерал-майор Уильям сделает то же самое, но, к его удивлению, он рисковал своей жизнью, чтобы спасти этого ублюдка Ронмальда.
Бум!
Еще один гулкий звук раздался в лагере. Пламя охватило генерал-майора Уильяма, и его фигуру нельзя было разглядеть, поскольку огонь охватил площадь в 2 метра.
Рэнди было плевать на то, что случилось с генерал-майором Уильямом. Он бросился к неохраняемому Ронмальду, собираясь убить его.
Он думал, что на этот раз Ронмальд наверняка умрет, но, когда адский клинок почти перерезал шею Ронмальду, алебарда заблокировала его меч. Рэнди поднял глкогд
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«Ты должен остановиться, пока можешь, прежде чем пожалеешь о том, что сделаешь» – спокойно сказал генерал Николас. Как будто он совсем не возражал, что Рэнди устроил хаос в лагере.
«Но я не остановлюсь, пока не убью этого ублюдка» – ухмыльнулся Рэнди генералу Николасу.
Произнеся эти слова, Рэнди рубанул адским клинком в левой руке в сторону дрожащего Ронмальда.
«Эх, у тебя действительно хватает смелости, пытаться убить кого-то из моих людей у меня на глазах» – спокойно сказал генерал Николас, глядя на Рэнди, который все еще пытался убить Ронмальда.
Сразу после произнесения этих слов генерал Николас вложил больше силы в свою алебарду, отталкивая один меч Рэнди, чтобы заблокировать другой. После этого генерал Николас поднял правую ногу и пнул Рэнди в грудь.
Видя это, Рэнди использовал чешую дракона на своей броне, вся броню покрылась черной чешуей. Рэнди не ожидал, что действия генерала Николаса будут настолько ужасающе быстрыми.
Бам!
Рэнди отступил на 5 шагов. Он почувствовал легкую боль в груди, хотя он был удивлен, но его рука не остановилась, и он выпустил второй огненный клинок из главного адского клинка в генерала Николаса.
Он знал, что генерал Николас может легко справиться со огненным клинком, но его целью был не генерал Николас, а человек за ним. Он верил, что Ронмальд умрёт, если его огненный клинок взорвется возле генерала Николаса. Даже если он не умрет, Ронмальд как минимум будет тяжело ранен взрывом.
Очевидно, генерал Николас разгадал намерения Рэнди. Его глаза слегка дрогнули при виде Рэнди, который настойчиво пытался убить Ронмальда. Тем не менее генерал Николас по-прежнему был спокоен.
Внезапно его алебарда засветилась багровым светом, свет на алебарде генерала Николаса был плотнее, чем у генерал-майора Марвина. После этого он использовал свою алебарду, чтобы заблокировать приближающийся огненный полумесяц.
Глядя на это, Рэнди подумал, что его план удался. Но вдруг он увидел, что генерал Николас изменил направление огненного клинка. Его огненный клинок не взорвался, когда коснулся алебарды генерала Николаса, вместо этого он изменил направление и полетел вверх.
Внезапно Рэнди осознал, что генерал Николас намного сильнее, чем генерал-майоры, с которыми он столкнулся раньше. Он даже смутно чувствовал, что генерал Николас сильнее его самого.
«Не слишком ли велика разница в силе между генералом и генерал-майорами?»
Рэнди мог встретиться сражаться одновременно с 5 генерал-майорами, но ему было трудно противостоять одному генералу. Он думал, что, поскольку генерал немного выше по званию, чем генерал-майор, то и сам генерал Николаса будет лишь немного сильнее.
«Похоже, я ошибался» – подумал Рэнди, глядя на генерала Николаса, который с легкостью изменил траекторию огненного клинка.
Несмотря на то, что Рэнди знал, что генерал Николас может быть сильнее его, он не остановился. Он выстрелил последним огненным клинком из своего адского клинка (второстепенного) в генерала Николаса, после чего побежал вслед за ним.
Рэнди и последний огненный клинок прибыли к генералу Николасу одновременно.
Генерал Николас сначала сосредоточился на огненном клинке, он снова изменил траекторию полёта, отправляя огненный клинок в небо, после чего отпустил свою алебарду, готовясь принять атаку Рэнди.
Генерал Николас думал, что Рэнди нападет на него, пока он будет занят огненным клинком, но, к его удивлению, Рэнди собирался напасть на Ронмальда, а не на него.
«Хмф, ты можешь забыть о его убийстве, пока я здесь» – произнеся эти слова, генерал Николас пнул Ронмальда, лежащего на земле, когда понял, что ему уже слишком поздно останавливать Рэнди, поскольку его меч был на полпути к Ронмальду.
Меч Рэнди не попал в цель, так как генерал Николас пнул Ронмальда. Он был раздражен тем, что генерал и генерал-майоры изо всех сил стараются защитить этого ублюдка Ронмальда.
«Может ты просто позволишь мне убить этого ублюдка Ронмальда?!» – раздраженно выпалил Рэнди.
Вскоре большая тень появилась на спине Рэнди: «Даже если тот, кого ты назвал ублюдком Ронмальдом, заслуживает смерти, он не умрет от твоей руки».
Генерал Николас появился на спине Рэнди, пытаясь поймать его, рука генерала была готова схватить Рэнди за шею. Но как только его рука оказалась в нескольких сантиметрах от шеи Рэнди, Рэнди исчез, что шокировало генерала.
Но вскоре генерал Николас услышал за спиной голос Рэнди: «Тогда я сначала избавлюсь от тебя!»
После голоса Рэнди раздался еще один звук, он услышал звук столкновения мечей за спиной!
Лязг!
«Сир, он у вас за спиной, у него такой же навык передвижения, как и у меня!» – вместе с лязгом меча, генерал услышал голос. Это был голос его подчинённого, Кейла.
Позже он увидел, что Кейл рухнул на землю. Генерал Николас немедленно повернулся и увидел, что Рэнди уже в воздухе. Генерал Николас протянул руку и схватил Рэнди за правую руку.
«Поймал тебя!»
Услышав слова Кейла о том, что у Рэнди такой же навык передвижения, генерал Николас немедленно схватил Рэнди за руку. Это был единственный способ противостоять такого рода навыкам передвижения.
«Черт!»
Он использовал теневой драйв. После того, как он улучшил свое врождённое Темное Семя до врождённое Эссенции Тьмы, он мог свободно перемещаться в тенях. Он мог прятаться в тени и появляться везде, где хотел; если в радиусе 20 квадратных метров была тень.
Он использовал теневой драйв ранее, чтобы увернуться от генерала Николаса и появиться позади него. Он хотел сбить генерала Николаса с ног, но Рэнди не ожидал, что из тени генерала Николаса выйдет человек и заблокирует его удар.
После этого Рэнди почувствовал, как его тело кружится, после чего он ударился спиной о землю.
Бум!
Генерал Николас сбил его с ног, но он ничего не почувствовал, поскольку чешуя дракона покрывала его броню.
После этого генерал Николас перевернул тело Рэнди и заломал руки, не давая ему пошевелиться. Будучи придавленным генералом Николасом, Рэнди не мог даже пошевелиться, несмотря на чудовищные характеристики.
Сила генерала Николаса подтвердила его догадку. Генерал Николас действительно был сильнее его.
Глядя на Рэнди, который ничего не может поделать, генерал Николас удовлетворенно улыбнулся. Но вдруг он почувствовал холодок на шее. Генерал Николас использовал Рэнди в качестве пьедестала, он поднял своё тело, опираясь на него рукой, и пнул ногой назад.
Его правая нога задела кого-то, генерал Николас увидел человека в черной одежде с двумя кинжалами в руках. Он узнал этого человек; это был друг Рэнди. Дэвид отступил на несколько шагов после пинка генерала Николас.
«Как получилось, что испытуемые из нижнего мира стали такими сильными» – удивлялся генерал Николас, продолжая удерживать Рэнди рукой. Он чувствовал, что Рэнди более опасен, чем человек в черной одежде, из-за его навыка передвижения в тени. Он не осмеливался отпускать Рэнди.
Но генерал Николас не мог отрицать, что человек в черной одежде тоже опасен, учитывая тот факт, что он мог появиться за его спиной незамеченным. Если бы не его сильные инстинкты, приобретенные в бесчисленных битвах, он верил, что эти кинжалы пронзили бы его шею.
Но вскоре генерал Николас почувствовал слева от себя еще одну опасность. Он повернул голову и увидел, что человек в синих доспехах направил на него темно-синие копье. Вокруг наконечника темно-синего копья сверкала молния.
Генерал Николас понял, что у него не будет шанса увернуться от приближающегося копья, если он не ослабит хватку на руках Рэнди. Для него было невозможно блокировать это копье. Копье можно было блокировать, но молнию нет.
В течение секунды генерал Николас заставил себя ослабить хватку на руке Рэнди и отступил на несколько метров, уклоняясь от приближающегося копья.
«Ура!» – раздался сверху внезапный крик.
Генерал поднял глаза и увидел человека в зеленых доспехах с ромбовидным щитом в левой руке и мечом в правой, прыгнувшего на него. Глядя на это, генерал Николас достал еще одну Багровую алебарду и поднял ее, чтобы блокировать приближающийся меч.
Но человек в воздухе убрал свой меч, не напав на него. Вместо этого человек в зеленых доспехах приземлился перед ним и крикнул: «В атаку!»
Лимера выставил свой щит вперед и бросился на генерала Николаса. Лимера налетел на генерала Николаса, толкая его, пока тот не врезался в стальную стену.
…
Глядя на генерала Николаса, которого загнали в угол, солдаты авангарда ахнули от удивления, в том числе десять генерал-майоров, которые тоже наблюдали за происходящим.
Они думали, что это всего лишь вопрос времени, когда испытуемый будет подавлен генералом Николасом после того, как он вмешался, им и в голову не приходило, что генерал Николас будет загнан в угол четырьмя испытуемыми.
Битва за Вознесение Глава 212. Завершение
Глава 212. Завершение
Рэнди посмотрел на генерала Николаса, который застрял между стальной стеной и Лимерой. Казалось, генерал Николас теперь не сможет ему помешать. После этого Рэнди посмотрел на Ронмальда, который находился в 100 метрах от него с 7 генерал-майорами, защищавшими его.
«Иди! Убей этого засранца! Мы задержим генерала Николаса» – внезапно Рэнди услышал голос Эвана.
После этого Рэнди встал и без колебаний устремился к Ронмальду. Генерал Николас видел, что Рэнди бежит к Ронмальда, но, как бы он не боролся, он не мог стряхнуть Лимеру.
Тем временем семеро генерал-майоров, увидев Рэнди, несущегося к ним, немного занервничали. Битва ранее дала им понять, что этот испытуемый сильнее их, хотя и слабее генерала Николаса.
Из семи генерал-майоров двое из использовали луки, в то время как остальные пятеро использовали щиты и мечи. Генерал-майора Марвин, в котором застряла Тьма, среди них не было, генерал-майора Уильяма, который заблокировал огненный клинок, среди них не было, и генерал-майора Гарни, самого молодого их них, тоже не было.
Из семи генерал-майоров четверо рванули к нему, в то время как два лучника выстрелили в Рэнди. На полпути одна стрела превратилась в огненную стрелу, в то время как другая стрела вращалась, ветер кружил вокруг неё, пока стрела мчалась к нему.
Как раз в тот момент, когда две стрелы почти попали в Рэнди, его фигура исчезла, и две стрелы не попали в цель.
«Берегись своей спины!» – один из генерал-майоров, использующий лук, крикнул четырем генерал-майорам впереди.
Услышав крик, четверо генерал-майоров оглянулись и увидели, что Рэнди стоит у них за спиной. Но только два генерал-майора успели повернуться, но сцена перед ними потрясла их, они увидели, как Рэнди голыми руками швырнул их товарищей, двое заметили, что Рэнди ухмыльнулся им.
Эти двое хотели отступить, но руки Рэнди уже были у них на шеях. Он поднял двух генерал-майоров и ударил их о землю.
Бам!
После того как их ударили о землю, изо рта у них потекла кровь.
Глядя на двух своих друзей, попавших в руки Рэнди, генерал-майоры с луками хотели выпустить еще стрелы, но заметили кое-что, что разозлило их.
Он не мог не выругаться: «Какой бесстыдный поступок!»
Рэнди использовал двух их друзей в качестве живого щита, когда бросился к ним, из-за чего они не могли выпустить стрелу в Рэнди.
Генерал Николас также заметил, что Рэнди с легкостью побеждает его подчиненных, прежде чем взглянул на Лимеру, который настойчиво удерживал его.
Генерал Николас вздохнул, после чего сказал: «Вы, ребята, достаточно хороши, заставили меня использовать навык».
«ОСТАНОВИСЬ! РОАР!»
Генерал Николас издал яростный львиный рык.
Услышав яростный рык, тело Рэнди покачнулось, рык атаковал его разум. Но, несмотря на то, что львиный рев разнесся по всему лагерю, он не оказал никакого влияния на обычных солдат и генерал-майоров, только на испытуемых.
По-видимому, генерал Николас уже создал группу, включающую генерал-майоров солдат. В своем хаотичном сознании Рэнди услышал твёрдый голос Шаны.
«Дядя, используй свой рёв дракона. Он нейтрализует львиный рык!»
Без колебаний Рэнди использовал свой рёв дракона, одновременно с рёвом дракона раздался волчий вой, вместе они охватил весь лагерь.
РОАР!!! АУУУУУ!!!
Свирепый рёв дракона, сопровождаемый пронзительным воем волка, сделал ситуацию во всем лагере хаотичной, поскольку из-за этого многие солдаты упали в обморок, даже генерал-майоры не смогли справиться одновременно с ревом и воем.
Тем, кто выпустил пронзительный вой волка, был Эван,, у него появилась та же идея, использовать вой, чтобы противостоять львиному рыку генерала Николаса.
Генерал Николас был потрясен внезапными изменениями. Он не ожидал, что на его львиный рык ответят. Но это было не самое важное, самое важное заключалось в том, что Рэнди уже преодолел защитный барьер из генерал-майоров.
«Вы действительно заставили меня использовать всю мощь, хорошо, хорошо, хорошо» – трижды повторил генерал Николас.
«Ваааа!» – после крика генерала Николаса за спиной Рэнди раздался взрыв.
Рэнди не оглянулся, чтобы посмотреть, что произошло за спиной. Он продолжил мчаться к Ронмальду, как только он достиг того места, где был Ронмальд; Рэнди немедленно замахнулся мечом на голову Ронмальда.
«ОСТАНОВИСЬ!»
Внезапно в ушах Рэнди раздался еще один мелодичный голос, сопровождаемый гнетущей аурой, давящей на него, она заставила его адский клинок остановиться на полпути
Даже не глядя на источник голоса, Рэнди узнал его обладателя. Это был голос Одри, но гнетущая аура, исходившая от Одри, потрясла его.
Он вспомнил, что ранее сказала ему Шана: львиный рык можно нейтрализовать его ревом. Это означало, что ауру, сдерживающую его, тоже можно нейтрализовать аурой.
Рэнди без колебаний активировал ауру дракона. Яростная аура дракона вырвалась из его тела и смыла ауру Одри, сдерживавшую его движения. Он понял, что ауру можно использовать для сдерживания движений противника, но сейчас у него не было времени думать об этом. Он снова взмахнул мечом, чтобы пронзить голову Ронмальда.
Но копье блокировало меч в двух дюймах от головы Ронмальда.
«Рэнди, прекрати!» – встревоженный голос Одри донесся до его ушей.
Рэнди недоумевал, почему Одри казалась встревоженной, но у него не было времени удивляться, он переместился ей за спину с помощью теневого драйва, после чего нанес еще один удар.
Но до того, как его адский клинок достиг головы Ронмальда, перед глазами Рэнди потемнел.
Последнее, что запомнил Рэнди, было появлением перед ним существа, пылающего багровым огнем.
…
Тем временем, во внутреннем городе Восточного города
Гильдия Вознесения проводила второй турнир Вознесения. У второго турнира Вознесения не было особых условий для участия, было всего одно простое условие. Чемпион первого турнира Вознесения не мог принимать участие во втором турнире Вознесения.
Не было никаких ограничений по уровню. В этом турнире Вознесения могли принять участие все. Что касается призов, то они были таким же как у первого турнира Вознесения.
В Колизее номер один суетилась публика. Ходили слухи, что вице-лидер Счастливой Гильдии, занимающая 2-е место в топ-20 рейтинга по уровню, а также жена лидера рейтинга топ-20, жена Рэнди Кристиана, Чжэнь И, будет сражаться в Колизее № 1, вот почему Колизей № 1 был переполнен.
Но, к разочарованию зрителей, занимающий 3-е место в рейтинге уровней, Лонг Тяньюй не участвовал во втором турнире Вознесения. Ходили слухи, что Лонг Тяньюй боялся проиграть Чжэнь И. Вот почему он не участвовал во втором турнире Вознесения.
С появлением этих слухов и слухов о фальшивой информации о короле территории, опубликованной Династией Драконов; доверие к Династии Драконов резко упало.
Но, к счастью, все с 4 до 20 места рейтинга уровней принимали участие во втором турнире Вознесения. Уже один этот факт приводил аудиторию в восторг. Сравнивая с первым турниром Вознесения, зрители с большим энтузиазмом отнеслись ко второму.
Как раз в тот момент, когда зрители в Колизее обсуждали, кто станет чемпионом второго турнира Вознесения, зрители у входа в Колизей подняли шум, привлекая внимание остальных.
Вскоре вошли три человека, все трое несли по огромному флагу. Два человека впереди несли два флага, один был белый, а другой был черным, на последнем флаге был улыбающийся смайлик. Это был торжественный вход Счастливой Гильдии.
Битва за Вознесение Глава 213. Слухи
Глава 213. Слухи
Конечно, этот грандиозный вход был планом Альмиры. После того, как трое держателей флагов вошли в Колизей, вошли Чжэнь И в серебряных доспехах и Лонг Синья в красных доспехах в сопровождении Альмиры и Сунь Сю.
Спустя более месяца Лонг Синья была принята людьми из Счастливой Гильдии после того, что она сделала для Счастливой Гильдии. Новость о том, что Лонг Синья перешла в Счастливую Гильдию, вызвала много споров.
Ходили слухи, что Лонг Тяньюй отдал свою единственную дочь Рэнди ради мира между Счастливой Гильдией и Династией Драконов. Также ходили слухи, что Лонг Синья была лисой, которая соблазнила Рэнди.
Конечно, не все слухи были хороши для Счастливой Гильдии. Поговаривали, что у Рэнди было непостоянное сердце, и он не удовлетворился только Чжэнь И, поэтому он взял Лонг Синью в качестве второй жены. Более того, существовала версия, что Рэнди угрожал Династии Драконов, чтобы заполучить Лонг Синью. С тех пор как началась битва за Вознесение, не было ничего странного в том, чтобы иметь более одной жены.
После этого из уст в уста передавались разного рода слухи. Но правда оставалась неизвестной, поскольку никто из Счастливой Гильдии и Династии Драконов не давал никаких подтверждений.
Вот почему многие люди пришли в Колизей номер один, зрители думали, что смогут узнать правду здесь, так как Чжэнь И и Лонг Синья были в этом Колизее.
Позже все больше и больше членов Счастливой Гильдии входили в Колизей. Но, к разочарованию зрителей, фигура Рэнди не появилась в группе Счастливой Гильдии.
Несмотря на то, что Рэнди был чемпионом первого турнира по Вознесению и не мог принять участие в турнире, зрители думали, что увидят его, поскольку его жена принимает участие в этом турнире Вознесения.
Как и на первом турнире Вознесения, перед началом турнира в каждом Колизее должна была состояться церемония открытия.
После завершения церемонии открытия турнир официально начался. В отличие от первого турнира Вознесения, во этот раз будет только два этапа. Первый этап будет отборочным, пока из шести тысяч участников не останется 128 участников.
В отборочном этапе 10 участников выбирались случайным образом и сражались на одной большой арене. Из 10 участников последний стоящий пройдет в следующий раунд, в то время как 9 участников выбудут из турнира.
Вскоре наверху арене появилось 10 имен, и среди 10 участников было имя Чжэнь И.
Вскоре на арене появились девять участников, в то время как Чжэнь И застыла на своем месте, несмотря на то, что ее имя было наверху арены.
Лонг Синья толкнула Чжэнь И локтем, после чего сказала: «Йи, твое имя появилось».
После того, как ее подтолкнули и она услышала голос своей лучшей подруги, Чжэнь И очнулась от: «Ох, мое имя появилось?»
«Не волнуйся, с ним ничего не случится. Разве ты не говорила, что твой муж самый сильный? Иди!» – утешать Лонг Синья свою лучшую подругу.
Вздох!
Чжэнь И вздохнула, прежде чем сказать обеспокоенным тоном: «Но прошло две недели с тех пор, как он в последний раз отправлял сообщение».
Сказав это, она отправилась на арену, держа в руке копье.
…
Военный лагерь Королевства Багрового Облака
Сражение четырёх испытуемых с генерал-майорами и генерал сделало ситуацию в лагере более хаотичной, солдаты беспокоились и паниковали.
В тот день вторая армия сражалась против двух волн зверей и понесла большие потери. Погибло более 30.000 солдат второй армии. Разведчики сообщили, что в 35-й орде зверей было много редких зверей, из-за них вторая армия и понесла большинство потерь.
Но, к счастью, на северной границе была дивизия Пылающего Облака. Дивизия Пылающего Облака была надеждой солдат северной границе. В ту ночь дивизия Пылающего Облака сражалась с пятью ордами зверей и закончила бои без потерь.
Тем временем в одном месте находилось много солдат, охранявших палатку. Около 50 солдат авангарда охраняли палатку.
Генерал Николас стоял перед входом в палатку, возможно, он сомневался, входить ли в палатку, наконец, он решил войти.
Внутри палатки спали четыре человека. Этими четырьмя были Рэнди, Эван, Дэвид и Лимера. Генерал Николас посмотрел на них сложным взглядом.
Генерал Николас пришел проверить их состояние. Как раз когда он хотел выйти, он заметил, что один из них проснулся.
Рэнди медленно приоткрыл веки и увидел коричневую палатку. Он несколько раз моргнул и вспомнил, что собирался убить ублюдка Ронмальда, и, когда ему это почти удалось, перед ним появилось существо пылающее огнём, после чего он потерял сознание.
Он не знал, было это существо человеком, зверем или монстром, поскольку не смог разглядеть, кто находился внутри в пламени. Но в одном он был уверен: существо в пламени было сильным, настолько сильным, что победило его в одно мгновение.
Когда он хотел встать, он почувствовал, что на его руках наручники. Он поднял руки и увидел на запястьях белые наручники. Он попытался разорвать наручники с помощью своей грубой силы, но сколько бы раз он ни пытался, он не мог разорвать их.
«Просто сдавайся, ты не сможешь разорвать наручники» – сказал генерал Николас спокойным тоном, глядя на Рэнди, который пытается разорвать наручники.
Только после того, как генерал Николас заговорил, Рэнди заметил, что в палатке кто-то есть. Он посмотрел на генерала Николаса, нахмурив брови, почему-то красивый генерал Николас стал неприятным в его глазах.
«Ты не сможешь разорвать наручники. Их можно только открыть ключом. Эти наручники обладают особым свойством, они позволят тебе использовать темную элементную силу» – объяснил генерал Николас.
«То же самое с наручниками твоих друзей, у их наручников тоже есть особый атрибут. Они не смогут использовать свою элементную силу, пока наручники будут у них на запястьях» – продолжил генерал Николас.
Услышав это, Рэнди только сейчас заметил, что он здесь не один. Действительно, слева от него был Лимера, но наручники Лимеры были красного цвета, отличаясь от его наручников. Он проигнорировал генерала Николаса, задаваясь вопросом, имели ли разные наручники разные функции.
Генерал Николас, казалось, мог читать мысли Рэнди, он даже не возражал против того, что Рэнди игнорировал его.
«Ты прав, у каждых наручников своя функция. Твои белые наручники противостоят твоей темной элементной силе, в то время как красные наручники на запястье твоего друга противостоят его водной элементной силе».
Хотя Рэнди не отвечал на слова генерала Николаса, но его уши все еще слушали слова генерала Николаса. Услышав последние слова, глаза Рэнди засияли. У него было элементы силы: огненная элементная сила и тёмная элементная сила.
«Я использую свою огненную элементную силу, чтобы разорвать наручники позже, когда генерал Николас выйдет».
«Я слышал о том, что произошло между тобой и Ронмальдом. Это действительно вина Ронмальда, но это же не значит, что он должен умереть из-за пары слов, верно?» – продолжал говорить генерал Николас, несмотря на то, что Рэнди его игнорировал.
В это время остальные трое уже проснулись.
«Да, ты прав действительно, Ронмальд не должен умирать из-за слов. Но что, если я скажу эти слова тебе?» – Рэнди улыбнулся генералу Николасу
Рот генерала Николаса дернулся. Действительно, если бы Ронмальд сказал ему эти слова, он бы убил Ронмальда.
Генерал Николас вздохнул, прежде чем сказал: «Насчёт этого, в качестве извинения ты можешь попросить у Ронмальда что угодно, естественно, он должен извиниться перед тобой, но его голова – исключение».
Рэнди тоже вздохнул, услышав слова генерала Николаса. Это был лучший способ решить проблему, а также единственный способ для него и его земляков выбраться из этого затруднительного положения.
Если он не согласится, вероятно, его и остальных запрут до конца войны.
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Когда Рэнди согласился с предложением генерала Николасом все четверо были освобождены. После этого генерал Николас вернул им их доспехи и оружие. Судя по виду генерала Николаса, он сильно не хотел возвращать им их снаряжение.
После этого генерал Николас велел им приготовиться к столкновению с ордой зверей, так как настала очередь первой армии защищать границу. Он сказал, что они обсудят компенсацию только тогда, когда их сражение закончится.
Когда четверо вернулись в авангард, солдаты авангарда избегали их. Такое обращение лишило Рэнди дара речи. Это не он был виноват в случившемся. Даже багровой принцессы и Росиха с ними не было.
Вокруг них образовалось пустое пространство.
Пока все четверо ждали приказа генерала Николаса, Эван озадаченно спросил Рэнди: «Ты действительно собираешься простить этого ублюдка?»
«Конечно, нет, но в нынешней ситуации я должен сделать вид, что простил его. Если я этого не сделаю, мы будем под охраной. Так что я прощу его сейчас и получу компенсацию» – сказал Рэнди, а на его губах появилась злая улыбка. – Будет не поздно убить этого ублюдка после того, как мы закончим наши миссии. Тем самым я убью двух зайцев одним выстрелом».
Услышав это, честный Лимера удивленно выпалил: «Ты не простишь его?»
«Я поддержу тебя, если тебя понадобятся мои услуги. Я помогу бесплатно, но в обмен ты будешь рекламировать меня после того, как мы вернемся на Землю» – вмешался Дэвид своим холодным голосом.
«Хм, мы поможем тебе, когда придет время» – Эван тоже кивнул.
К счастью, солдаты авангарда держались от них на расстоянии, поэтому никто не слышал, о чем они говорят.
Пока они разговаривали вполголоса, земля завибрировала, когда они услышали звук тяжёлый топот. Это указывало на то, что орда зверей уже сделала первый шаг. Вскоре после этого генерал Николас также приказал атаковать.
Даже без багровой принцессы, Одри, четверо бежали впереди армии, оставив авангард и генерала Николаса позади.
За 10 часов первая армия столкнулась с тремя волнами зверей, потеряв 1782 человека, из них 32 были солдатами авангарда и 1750 солдатами пограничной армии. Это был первый раз, когда авангард понес потери.
С тремя волнами зверей, с которыми столкнулась первая армия, общее количество орд зверей, уничтоженных Королевством Багрового Облака за эту войну, достигло 44.
Этот факт заставлял солдат становиться все более беспокойными и волнующимися по мере того, как орды зверей продолжали прибывать. Но когда первая армия вернулась в лагерь, они увидели, что появился новый батальон.
Глаза четвёрки приклеились к подкреплению, потому что это были всадники. Солдаты были одеты в тяжелые алые доспехи с пятью копьями за спиной.
Вместо лошадей были багровые медведи. У каждого солдата был свой собственный.
«Они действительно одержимы багровым цветом, даже медведи багровые» – подумал Рэнди, глядя на медведя. Медведь был около 3 метров в длину, его тело было огромным, в три раза больше взрослого человека.
У медведя был малиновый мех, а на лбу у него был полуметровый черный спиралевидный рог. Кроме того, у него был угрожающий вид.
Когда Рэнди сосредоточился на новом подкреплении, до его ушей донесся голос Росиха: «Это еще один элитный батальон Королевства Багрового Облака, батальон Багрового Медведя. Соответствуя названию их батальона, солдаты скачут на медведях в бою».
«Они известны своей жестокостью на поле боя. Медведи не только свирепы, но и обладают огненной элементной силой. Медведи – звери эпического класса».
Когда Росих рассказывал ему о батальоне Багрового Медведя, было видно, что он восхищается и сильно уважает этот батальон.
Услышав, что малиновые медведи – звери эпического класса, Рэнди использовал обнаружение на медведе.
[Багровый Огненный Медведь]
Класс: эпический зверь
Уровень: 247
Навыки: Огненный Удар
Жестокое Нападение
Огненное Дыхание
Глядя на информацию о багровом медведе, глаза Рэнди заблестели странным блеском; он выглядел взволнованным после того, как в его глазах появились эти данные. Но вскоре после этого Рэнди вздохнул с сожалением.
«Кстати, извините, что я не был с вами ранее на войне. Меня наказали после вчерашнего инцидента, меня заперли на день без еды» – объяснил Росих, опасаясь, что Рэнди и его земляки неправильно его поймут.
Росих был взволнован внутри. После того, как он увидел Ронмальда лишённого конечностей, в его сердце пробудилось чувство удовлетворения. Но говорить об этом было неприлично, так как Ронмальд все еще был его подчиненным, поэтому он промолчал об этом.
На самом деле, Рэнди не возражал против исчезновения Росиха ранее. Он был здесь, чтобы завершить свою миссию, а затем вернулся на Землю, поэтому он не особо задумывался об этом. Но Рэнди недоумевал, почему Росиха наказали. Разве Росих вчера сделал что-то не так?
Но он ничего не сказал об этом: «Нет проблем», – покачал головой Рэнди. Остальные трое тоже не имели претензий.
«Кстати, кто сильнее? Батальон Багрового Медведя или дивизия Пылающего Облака?»
Хотя он мог предположить, что Батальон Багрового Медведя сильнее дивизии Пылающего Облака благодаря Багровым Огненным Медведям, но он все равно спросил об этом.
«С точки зрения силы солдат они примерно равны, дивизия Пылающего Облака даже немного сильнее. Но если учитывать медведей, то три солдата дивизии Пылающего Облака примерно равны одному солдату батальона Багрового Медведя» – ответил Росих с фанатичным выражением лица.
«Обычно батальон Багрового Медведя дислоцируется на южной границе, но король понимает, что нынешняя ситуация плоха, возможно, поэтому он приказал перевести батальон Багрового Медведя сюда, чтобы вывести ситуацию на северной границе из затруднительного положения» – продолжил Росих. У Росиха было встревоженное выражение лица, когда он произносил эти слова.
Они продолжали болтать, пока не добрались до лагеря багровой принцессы. Когда они прибыли туда, их поприветствовал личный повар принцессы.
«Спасибо вам за тяжелую работу. Я приготовил специальную еду, чтобы ваши измученные тела отдохнули, пожалуйста, наслаждайтесь!»
Гермиона Рут Майер, личный повар багровой принцессы. Она была около 170 сантиметров ростом, имела зрелый вид, ясные круглые лазурные глаза, фиолетовые длинные волнистые волосы, которые в данный момент были распущены, и белую гладкую кожу.
Если бы Рэнди должен был оценивать красавец, то его жена не проиграла бы Гермионе, можно сказать, что его жена была красивее Гермионы. Но если говорить о теле, Рэнди признавал, что эта Гермиона была горячее.
Хотя он и не знал, как измерять грудь, но он знал, что у Гермионы грудь больше, чем у его жены. Большая грудь, тонкая талия, а её ягодицы…
Но не это было главным, главное заключалось в том, что каждый раз, когда он видел Гермиону, его сердце бешено колотилось; как будто в нем пробуждалось какое-то неведомое чувство.
Не только Рэнди, но и остальные четверо тоже были в таком состоянии, когда смотрели на сексуальную Гермиону. Но Рэнди был первым от этого.
Рэнди немедленно отвернулся от Гермионы и направился в свою палатку, нервно говоря: «Я … я сначала приму ванну… Мое тело немного липкое после боя».
Произнося эти слова, он начал тихо говорить себе в сердце: «Моя жена лучше, моя жена лучше, моя жена лучше…»
После Рэнди вторым очнулся Лимера. Он посмотрел на Рэнди и сказал озадаченным тоном: «Ты идешь не в том направлении».
«Если ты собираешься принять ванну, почему ты идешь в свою палатку? Там нет ванны, ванная находится в лагере принцессы».
Услышав слова Лимеры, Рэнди, который шёл к своей палатке, на некоторое время остановился, после чего направился к лагерю багровой принцессы, проклиная Лимеру в своем сердце.
Рэнди вошел в лагерь принцессы. Палатка багровой принцессы больше походила не на палатку, а на роскошный дом. Несмотря на то, что размер дома был не таким уж большим, но внутри он был разделен на 5 комнат, 3 спальни, ванную и гостиную. Вот почему Рэнди считал, что это маленький дом, а не палатка.
Рэнди не искал Одри, а сразу направился в ванную. Через пятнадцать минут он вышел из палатки багровой принцессы и заметил, что Росих и его земляки уже едят.
Рэнди огляделся. Заметив, что Гермионы поблизости нет, Рэнди вздохнул с облегчением и подошел к столу, чтобы поесть.
Полчаса спустя они закончили есть, вскоре пришел генерал-майор Аркинсон и сказал, чтобы он прибыл в палатку генерала Николаса вместе со своими земляками.
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Генерал-майор Аркинсон повел их в палатку генерала Николаса. Генерал-майор Аркинсон по дороге держал рот на замке, казалось, он был враждебно настроен по отношению к Рэнди, Эвану, Лимере и Дэвиду.
Потребовалось пять минут, чтобы добраться до генерала Николаса. Палатка генерала Николаса была большой по сравнению с обычным солдатским палатками, но она сильно уступают лагерю принцессы.
Не говоря ни слова, генерал-майор Аркинсон вошел в палатку генерала Николаса. Четверо посмотрели друг на друга, после чего Рэнди первый вошел внутрь, в то время как остальные трое вошли после него.
В палатке находилось 13 человек. Когда четверо вошли, 13 пар глаз уставились на них, особенно на Рэнди, он получил враждебный взгляд от 12 человек.
Рэнди узнал десять человек справа от себя, это были десять генерал-майоров авангарда. Тем временем генерал Николас сидел посередине, в то время как слева от него находились два человека. Он узнал одного из них; это был Ронмальд, в то время как рядом с Ронмальдом стоял мужчина средних лет с густой бородой, у него и Ронмальда были похожие черты лица.
Только по их внешности Рэнди смог догадаться, кем был этот мужчина средних лет; он был отцом Ронмальда. Рэнди слышал от Росиха, что отец Ронмальда был генералом пограничной армии с благородным титулом виконта. Он был дан ему королем Андреасом за защиту северной границы в течение многих лет.
Рэнди не удивился тому, что лишенный конечностей Ронмальд уже отрастил их обратно. Но когда его взгляд остановился на Ронмальде, тот тут же опустил голову.
«Похоже, вчерашний инцидент внушил ему страх передо мной» – усмехнулся Рэнди
Глядя на вошедшего Рэнди и его земляков, генерал Николас, лениво сидевший в своем кресле, сказал: «Вы здесь! Хорошо, просто давайте побыстрее закончим с этим делом. Итак… какую компенсацию ты хочешь?» – прямо спросил генерал Николас.
Рэнди уже тщательно подумал над тем, какую компенсацию он хотел бы получить. Он думал потребовать мифическое снаряжение, но было ясно, что Королевство Багрового Облака не может выполнить его возмутительное требование только ради сына виконта.
Но, подумав об экипировке, Рэнди вспомнил, что у его жены не было легендарной брони. Поэтому он хотел получить комплект легендарной доспехов в качестве компенсации.
Одри сказала ему, что в Королевстве Багрового Облака было более тысячи снаряжения легендарного класса, так что для виконта, отца Ронмальда, было невозможно не иметь легендарное снаряжение. Но если они не смогут отдать ему комплект легендарных доспехов, Рэнди уже подготовил другое требование, которое принесло бы ему большую пользу.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел сказать, в чем заключается его требование, мужчина средних лет рядом с Ронмальдом достал синий меч. Меч сверкал, испуская холодную ауру; он был 1,2 метра в длину и имел изысканный дизайн.
«Это превосходный меч древнего класса, прими это в качестве компенсации!» – мужчина средних лет сказал хриплым, но холодным голосом. Произнеся эти слова, он бросил меч Рэнди.
Рэнди не поймал меч, он сделал легкий шаг вправо, позволяя мечу упасть.
Лязг!
Глядя на это, в глазах мужчины средних лет промелькнула ярость. Но Рэнди проигнорировал его, он посмотрел на генерала Николаса, прежде чем сказать: «Генерал Николас, это отличается от того, о чем мы договаривались. Ты сказал, что я могу попросить что угодно в качестве компенсации, но что происходит сейчас?»
Рэнди пинком отбросил лежащий на полу меч обратно к мужчине средних лет.
«Наглец! Ты знаешь, кто я такой? Как может такой простолюдин, как ты, осмеливаться так обращаться с таким дворянином, как я? Я итак готов отдать тебе этот меч, а ты осмеливаешься унижать меня» – в ярости воскликнул мужчина средних лет.
Рэнди не обращал внимания на мужчин средних лет, продолжая смотреть на генерала Николаса.
«Ты смеешь игнорировать этого дворянина? Ты…» Мужчина средних лет хотел сказать что-то еще, но слова генерала Николаса остановили его.
«Заткнись!»
Услышав это, мужчина средних лет закрыл рот.
«Скажи свое требование!» – заставив мужчину средних лет закрыть рот, генерал Николас посмотрел на Рэнди и заговорил спокойным тоном.
«Я хочу комплект легендарной брони с атрибутом льда» – высказал свое требование Рэнди.
И снова мужчина средних лет пришел в ярость, услышав требование Рэнди. Он громко отверг требование Рэнди: «Невозможно! Я бы предпочел сразиться с тобой до смерти, чем отдать тебе легендарное снаряжение в качестве компенсации».
Произнёс эти слова, мужчина средних лет вытащил свой меч, в этот момент от генерала Николаса хлынула аура, заставившая мужчину средних лет прекратить свои действия.
Не только мужчина средних лет, Рэнди тоже почувствовал давление ауры. Такую же аура вчера выпустила Одри. Аура скорее давила на него, чем ограничивала его движения. По давлению, которое он ощущал, было ясно, что аура генерала Николаса была намного сильнее ауры Одри.
Рэнди выпустил свою ауру, чтобы противостоять ауре генерала Николаса. Но вместе с его аурой в комнате появилась еще одна аура, она исходила от мужчины средних лет. Мужчина средних лет сам по себе не был слабаком, но ему было трудно противостоять давлению генерала Николаса.
Генерал Николас немного удивился, когда увидел, что Рэнди противостоит его ауре, но через долю секунды выражение его лица стало нормальным. Через некоторое время генерал Николас убрал свою ауру и сказал Рэнди: «Измени свое требование!»
Услышав это, Рэнди осознал новый факт о Королевстве Багрового Облака. Несмотря на то, что у них было более тысячи снаряжения легендарного класса, достать его было трудно.
«Хорошо, тогда мне нужно 100 000 энергетических ядер с элементом огня древнего класса, 100 000 энергетических ядер с элементом тьмы древнего класса, 100 000 энергетических ядер с элементом ветра древнего класса, 100 000 энергетических ядер с элементом воды древнего класса и 100 000 энергетических ядер с элементом молнии древнего класса».
Рэнди спросил Росиха об энергетических ядрах. Росих рассказал ему, что в столице энергетические ядра были обычным предметом, к тому же дешевым. Обычное энергетическое ядро стоило 1 медную монету, необычное – 10 медных, редкое – 1 серебряную, эпическое – 20 серебряных, а древнее – 5 золотых.
Для Рэнди это было довольно дешево. Он планировал купить энергетические ядра в Королевстве Багрового Облака, когда вернется в столицу. Но теперь у него появился шанс получить энергетические ядра бесплатно, он собирался упускать эту возможность получить бесплатные энергетические ядра, истощая богатство семьи Ронмальда.
«Безумие, это безумие. Почему бы тебе не ограбить меня прямо сейчас?» – мужчина средних лет пришел в ярость, услышав требование Рэнди. Несмотря на то, что общая цена за эти 500 000 энергетических ядер была меньше по сравнению с дорогим и редко продаваемым легендарным снаряжение, но все равно это было 2,5 миллиона золотых монет.
Рэнди пожал плечами: «Это моя нижняя граница. 2,5 миллиона золотых за голову твоего дорогого сына это честная сделка».
Мужчина средних лет разозлился еще больше. Как мог его самый дорогой сын стоить всего 2,5 миллиона золотых? Почему-то он почувствовал себя униженным, когда услышал это.
Хотя мужчина средних лет не согласился, Рэнди думал, что генерал Николас согласится с его предложением, но когда он посмотрел на генерала Николаса. Рэнди заметил тень сомнения на его лице.
Рэнди думал, что 2,5 миллиона золотых – разумная цена. Более того, Росих сказал ему, что мало кто хотел купить энергетические ядра в Королевстве Багрового Облака, их покупала только избалованные дети из благородных семьей, чтобы увеличить свою силу.
Обычно люди в Королевстве Багрового Облака охотились, чтобы получить желаемые энергетические ядра. Можно сказать, что самостоятельная добыча энергетических ядер для повышения уровня элементной силы была традицией в Королевстве Багрового Облака.
Из-за этого на рынке были большие запасы энергетических ядер. Было довольно много торговцев, продающих энергетические ядра, их целью были избалованные дети из благородных семей, хотя прибыли было немного, они все равно продавали эти ядра.
Тем временем генерал Николас размышлял, зачем Рэнди понадобилось столько энергетических ядер? Каждый вид ядер соответствовало элементной силе одного из испытуемых.
У Рэнди была сила тьмы, у Дэвида – сила ветра, у Лимеры – сила воды, а у Эвана – сила молнии. Но зачем Рэнди попросил огненные энергетические ядра? Среди них не было никого, кто обладал бы силой огня.
Но после некоторого раздумья генерал Николас согласился с требованием Рэнди: «Хорошо, я согласен с твоим требованием».
«Но…» – отец Ронмальда хотел возразить, поскольку 2,5 миллиона золотых – это слишком много, но взгляд генерала Николаса заставил слова, которые он хотел сказать, застрять у него в горле.
«Я верю, что 2,5 миллиона золотых для тебя – ничто, верно?» – глубокий и властный тон генерала Николаса заставил отца Ронмальда подсознательно кивнуть головой.
«Хорошо» – кивнул генерал Николас, прежде чем снова повернуться к Рэнди, – «но есть условие, прежде чем вы сможете получить компенсацию, вам нужно подписать смертельный контракт».
После этого генерал Николас бросил четыре черных свитка Рэнди, Лимере, Дэвиду и Эвану.
Поймав черный свиток, Рэнди открыл его и прочёл. Контракт был простым. Во-первых, они не могли предать или направить своё оружие на Королевство Багрового Облака, что означало, что они должны сражаться на их стороне. Во-вторых, они должны подчиняться всем правилам армии Королевства Багрового Облака.
Рэнди с любопытством посмотрел на генерала Николаса, задаваясь вопросом, почему он дал им эти контракты. Контракт в принципе ничего для них не стоил, ведь никто из них не хотел воевать с Королевством Багрового Облака. Но генерал Николас не дал дальнейших объяснений по поводу смертельного контракта.
У Рэнди не было претензий к контракту. Он и трое других уронили по капле крови, и смертельные контракты превратились в черный дым, указывая на то, что они заключили смертельный контракт.
Видя, что контакты подписаны, генерал Николас удовлетворенно улыбнулся и повернул голову к отцу Ронмальда: «Ты должен доставить ему 500 000 энергетических ядер сегодня!»
«Хорошо, теперь вы можете идти!»
Как только генерал Николас закончил свои слова, в комнату ворвался солдат. Солдат немедленно опустился на колени и громким голосом доложил генералу Николаю: «Генерал, срочные новости, три эрцгерцога на южной границе предали наше королевство, король попросил вас немедленно прибыть в его лагерь!»
Битва за Вознесение Глава 216. Причина
Глава 216. Причина
Выслушав доклад солдата, генерал Николас встал и побежал к выходу, намереваясь немедленно отправиться в палатку короля Андреаса. Гнев, вызванный безрассудством и грубостью солдата, рассеялся сразу после того, как он услышал доклад солдата, поскольку это действительно было срочным делом.
Но сразу после того, как генерал Николас вышел, он вернулся, засунув голову в палатку, после чего сказал Рэнди: «Я слышал, что вы здесь, чтобы повысить свой ранг дабы завоевать доверие короля».
«За то, что вы сделали вчера, вы тоже будете наказаны. Я верну ваши звания обратно в деревянный ранг, – генерал Николас ухмыльнулся, – Не думайте, что вас не накажут, потому что вы не виноваты».
Сказав эти слова, генерал Николас снова покинул палатку и больше не возвращался. Рэнди и остальные трое были в восторге, а не расстроены, несмотря на то, что их ранг опустили до деревянного.
Это означало, что позже они столкнутся с большим количеством зверей, чем больше зверей, тем больше опыта. Так что это была скорее награда, чем наказание, конечно, эти четверо сильно обрадовались.
Но Рэнди задавался вопросом, как генерал Николас может вмешиваться в Систему Вознесения. Звания были частью Системы Вознесения, однако генерал Николас мог вмешаться в работу званий.
Несмотря на то, что Рэнди не возражал против того, чтобы его ранг вернулся к деревянном, но информация о вмешательстве в саму Систему Вознесения была важна для него. Но вскоре Шана вылила на него холодной воды: «Не мечтай, дядя. Ты не сможешь этого сделать, по крайней мере, не сейчас».
Тем временем десять генерал-майоров вместе с Ронмальдом и отцом Ронмальда обрадовались, когда услышали, что испытуемые получили наказание, но вид четырех испытуемых, имеющих счастливые лица, привёл их в замешательство.
«Почему они счастливы, когда их наказывают?»
…
Тем временем в палатке короля Андреаса находилось восемь человек. Палатка короля Андреаса была мини-версией тронного зала в замке Королевства Багрового Облака.
Там был трон, и от трона до входа тянулся красный ковер. Разница была в том, что палатка была менее роскошным, чем тронный зал.
Восемь человек включали в себя короля Андреаса, королеву Сесилию, багрового принца Олдена и пропавшую багровую принцессу Одри, также находившеюся в палатке короля Андреаса.
Справа от трона стояли три человека, один из которых был генералом Николасом, другой – мужчиной средних лет со свирепой, кровожадной и гнетущей аурой. Следующим от этого мужчины средних лет был еще один мужчина в тяжелых багровых доспехах. Последнему мужчине было около 30 лет.
В то время как слева от трона стоял человек в черной одежде с головы до пят.
Атмосфера внутри лагеря была мрачной, пока они что-то обсуждали. Через некоторое время вошли ещё трое. Один из них был стариком с длинной белой бородой, а двое других – мужчинами средних лет.
Все трое опустились на колено, прежде чем встать с левой стороны трона. Они стояли с серьёзным видом. Если бы Рэнди был здесь, он узнал бы одного из троих, только что вошедших, это был дворянин, который создавал на проблемы на их первой встрече с королём.
После прибытия этих троих обсуждение нынешнего затруднительного положения Королевства Багрового Облака продолжилось. Оно длилось три часа.
«Хорошо, этот король использует свои руки, чтобы отрубить головы предателям» – хотя голос короля звучал спокойно, но по тому, как он говорил, было ясно, что он зол. Произнеся эти слова, король сказал троим справа от себя: «Вы трое останетесь здесь, чтобы защищать северную границу».
Услышав приказ короля, три генерала справа опустились на колено, с уважением принимая приказ. Никто не возражал против решения короля.
Король Андреас был избран королем не потому, что в его жилах текла кровь королевской семьи, а потому, что король Андреас был самым сильным воином в Королевстве Багрового Облака. Вот почему никто не беспокоился и не возражал, когда король Андреас сказал, что сам разберётся с предателями.
Движения зверей показали, что звериных царства на севере заключили союз с царством зверей на юге Королевства Багрового Облака, и начать войну на северной границе было планом обеих сторон.
Более 40 волн зверей вынудили Королевство Багрового Облака перебросить батальон Багрового Медведя численностью 100 000 человек с южной границы на северную, ослабив оборону на юге.
После этого три эрцгерцога восстали против Королевства Багрового Облака и двинулись в столицу с царством зверей на юге.
Им не было необходимости это обсуждать. Было ясно, что это был план царств зверей.
Тем временем план противодействия этой схеме был прост: король Андреас вернется в столицу и вместе с дивизией Пылающего облака численностью 500 000 человек разгромит восставших и армию зверей с юга, в то время как дивизия Пылающего облака численностью 80 000 человек, батальон Багрового Медведя численностью 100 000 человек, авангард численностью 20 000 человек и пограничная армия численностью более 250 000 человек останутся здесь.
Закончив обсуждение, король Андреас не спешил возвращаться в столицу, вместо этого он немного расслабился, полностью поняв схему, направленную против его королевства.
«Николас, а что насчет четырех испытуемых? Я слышал, они подняли шум?» – спросил король Андреас генерала Николаса своим глубоким голосом.
Король Андреас Лиам Барнаби Линч, 56 лет. Хотя ему было за пятьдесят, он выглядел как мужчина лет сорока. Он был кумиром каждого в Королевстве Багрового Облака, у него был не только титул сильнейшего воина, но и красивый внешний вид.
Услышав вопрос короля, генерал Николас поднял голову и посмотрел в глаза королю, прежде чем ответить: «Это правда, но это наши люди были виноваты. Я уже решил этот вопрос, больше никаких инцидентов не случится».
Король Андреас кивнул: «Что насчет их силы? Насколько они сильны?»
«Они сильны, генерал-майоры, которые пробудили родословную, не могут сравниться даже с одним испытуемым. Особенно силён личной охранник принцессы, вероятно, если он пройдет второе пробуждение родословной, то даже мне будет трудно победить его…» – после этого генерал Николас рассказал о вчерашнем бою.
«Что касается остальных трех, я мало что о них знаю. Они сражались недолго, после чего я их избил. Я предполагаю, что они прошли первое пробуждение родословной, у них также родословная более высокого ранга, чем у генерал-майоров».
«Хмф, это потому, что твои подчиненные слишком слабы. Авангарда только что был создан, твои подчиненные просто слишком слабы, чтобы проверять их силу» – недовольно возразил министр Фархар, услышав, как генерал Николас хвалит испытуемых.
На самом деле, в глубине души он был немного удивлен, услышав, что одному испытуемому удалось победить десять генерал-майоров, но он не хотел этого признавать.
Генерал Николас не ответил на слова министра Фархара. Он смотрел на короля, ожидая следующих указаний.
«Действительно, это ненормально, когда человека из нижнего мира посылают сюда на испытание, за исключением того случая, когда он обладает исключительной силой. Основываясь на твоей истории, у них минимум мифическая родословная» – сделал вывод король Андреас, держась за подбородок.
«Хорошо, тогда решено. Позволь им работать над миссиями после того, как они достигнут серебряного ранга. Нет ничего плохого в том, чтобы получить больше защитников для родных этого короля».
Как только король закончил свои слова, три министра опустились на колено.
«Ваше величество, пожалуйста, подумайте трижды!» – сказали все трое в унисон. По их голосу было ясно, что три министра встревожены и не согласны с решением короля.
Глядя на это, король Андреас нахмурился, но ничего не сказал, ожидая, пока его министры закончат.
«Ваше величество, неужели вы забыли инцидент 80-летней давности? Когда ничтожные испытуемые чуть не уничтожили наше королевство? Мы не должны позволять им свободно передвигаться, чтобы не повторился инцидент 80-летней давности».
«Если ваше величество не хочет их убивать, мы можем запереть их до тех пор, пока они не смогут вернутся в свой мир, после чего мы отправим их обратно» – произнёс самый старый министр. Его лицо было покрыто глубокими морщинами, с бледной белой кожей и узкими глазами. Старик забеспокоился, услышав решение короля настолько, что ударился головой об пол, умоляя короля передумать.
Услышав это, король Андреас засомневался. То, что сказал старик, не было беспочвенным, 80 лет назад Королевство Багрового Облака находилось в кризисе из-за 5 испытуемых.
«Докладываю, ваше величество. Я заставил их подписать смертельный контракт, так что нам не нужно беспокоиться о них, просто позвольте им завершить миссии под нашим контролем» – спокойно сказал генерал Николас.
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После известия о восстании трех эрцгерцогов в лагере ничего не изменилось. Конечно, это было из-за того, что новости о трёх взбунтовавшихся эрцгерцогах не распространялись из-за приказа короля Андреаса.
Багровая принцесса вернулась в свою палатку после того, как исчезла более чем на один день. Принцесса вела себя как обычно.
Хотя Рэнди не знал, было ли восстание трех эрцгерцогов проблемой или катастрофой для Королевства Багрового Облака, но, глядя на спокойную багровую принцессу, он решил, что восстание троих эрцгерцогов не имело большого значения.
Во второй половине дня король Андреас отправился обратно в Облачный Город, но, конечно, никто не знал, что король Андреас отправился в Облачный Город для сражения с восставшими, чтобы не пострадал боевой дух солдат, который только что был поднят прибытием батальона Багрового Медведя.
Перед уходом короля Андреаса привел еще 70 000 солдат дивизии Пылающего Облака. Было известно, что всего солдат в этой дивизии было 950 000.
300 000 солдат дивизии Пылающего Облака находились на западной границе, а 650 000 солдат располагались в столице Королевства Багрового Облака, Облачном Городе. После того, как король Андреас вернулся в Облачный Город, он послал солдат из дивизии Пылающее Облака, чтобы стабилизировать боевой дух пограничной армии.
Когда наступила ночь, Ронмальд подошел, чтобы отдать обещанную компенсацию. Рэнди ухмыльнулся от уха до уха, когда получил пять ящиков, но, судя по тому, как Ронмальд посмотрел на него, все было по-прежнему, можно даже сказать, что Ронмальд посмотрел на него с ещё большим презрением и отвращением, когда он принял пять ящиков.
Рэнди озадачился и задался вопросом: «Неужели избиения недостаточно?»
Однако не только Ронмальд, но даже багровая принцесса посмотрела на него с презрением после того, как он получил пять ящиков энергетических ядер. Росих тоже бросил на него странный взгляд, но Рэнди решил не обращать на них внимания.
«Почему меня это должно волновать?» – Рэнди покачал головой. Пока он становился сильнее, ему было все равно, что думают другие.
«Результат – это самое главное»
Получив пять ящиков, Рэнди отдал три ящика своим землякам. Он передал энергетические ядра элемента воды Лимере, энергетические ядра элемента молнии Эвану, а энергетические ядра элемента ветра Дэвиду.
Хотя существовала вероятность, что они станут врагами, когда вернутся на Землю, но он все равно отдал им ядра. По крайней мере, сейчас они были друзьями, и эти трое помогли ему вчера против генерала Николаса.
В ту ночь четверо использовали энергетические ядра, чтобы повысить свою элементную силу. Но сто тысяч древних энергетических ядер смогли поднять его темную элементную силу только до 8-го уровня, в то время как его эссенции огня достигла 9-го уровня.
Рэнди думал, что со помощью ста тысяч энергетических ядер он сможет развить свою элементную силу до следующего уровня, но этого было недостаточно даже для того, чтобы поднять её до 10-го уровня. Это были древние энергетические ядра, и ста тысяч таких все еще было недостаточно.
«Тогда как мне улучшать элементную силу, когда я вернусь на Землю? Сто тысяч Энергетических Ядер помогли мне улучшить элементную силу только на 8 уровней».
«Тебе не нужно беспокоиться об этом, дядя. Когда твоя элементная эссенция эволюционирует, появится другой способ улучшать элементную силу, но сначала тебе нужно развить элементную эссенцию» – с легкостью ответила Шана на беспокойство Рэнди.
«Есть еще один способ улучшить элементную силу? Ты можешь рассказать мне сейчас?» – глаза Рэнди засияли, когда он услышал слова Шаны.
«Я не могу, тебе нужно сначала развить элементную эссенцию, прежде чем я смогу рассказать тебе. Даже если бы я могла рассказать, это все равно было бы бесполезно, так как тебе нужно сначала развить элементную эссенцию, только после этого ты сможешь использовать другой метод для улучшения элементной силы».
Как и обычно, Шана вела себя как лектор, объясняя что-то, чего Рэнди не знал. Ее пухлое мини-личико вместе с ее серьезным и серьезным лицом выглядели мило в глазах Рэнди. Конечно, он не говорил этого вслух, он усвоил урок, что не стоит высмеивать и дразнить Шану, он боялся, что она снова подшутит над ним.
На следующий день со стороны орды зверей тоже не было ничего плохого, все было как обычно. Единственной разницей стал класс зверей в орде. Больше не было обычных и необычных зверей, теперь были редкие и эпические звери.
Прибывший батальона Багрового Медведя заменил вторую армию во второй половине дня. Существовал график обороны от волн зверей, с утра до полудня первая армия будет защищать орду зверей.
После прибытия батальона Багрового Медведя вторая армия объединилась с первой. Таким образом, первая армия теперь состояла из 20 000 солдат авангарда и более 200 000 солдат пограничной армии.
Батальон Багрового Медведя защищал пограничную стену с полудня до ночи, а дивизия Пылающего Облака защищала пограничную стену с ночи до утра, орды зверей продолжали наступать.
За последние три дня никаких изменений не произошло. Это были однообразные дни. Рэнди просыпался утром, присоединился к первой армии, чтобы сражаться против орды зверей до полудня.
Днем он наблюдал за новой мясорубкой, батальоном Багрового Медведя, это была односторонняя резня. Вечером сразу после ужина он ложился спать.
Именно этим Рэнди и его земляки занимались последние три дня.
Когда наступил 12-й день войны, поступило важное сообщение, от которого у пограничной армии задрожали ноги. Разведчики сообщили, что приближается тысяча зверей императорского класса вместе с более чем миллионом зверей королевского класса.
Было известно, что больше всего в войне пострадала пограничная армия. С первого дня войны наибольшие потери понесла именно пограничная армия. В начале в пограничной армии было более 350 000 солдат, сейчас же осталось только 234 781 солдат.
Более 100 000 уже погибло в сражениях против обычных, необычных, редких и эпических зверей, но теперь появилась орда зверей, состоящая из зверей королевского класса под предводительством зверей императорского класса.
Конечно, эти новости вызвали огромный испуг у пограничной армии северной границы. На самом деле, в последнее время появлялось несколько зверей королевского класса, но Рэнди и его земляки позаботились о них, поэтому в пограничной армии не было паники. Но теперь, когда приближалось более миллиона зверей королевского класса.
Но среди паникующей пограничной армии было пять дьяволов, которые выглядели взволнованными, услышав сообщение. Этими пятью были багровая принцесса Одри, Рэнди, Эван, Дэвид и Лимера.
Они получили прозвище от пограничной армии. Солдаты пограничной армии называли их пятью дьяволами. Посмотрев на их безумие, они даровали им этот титул, и теперь эти пять дьяволов выглядели взволнованными, когда смотрели на орду зверей.
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Эти пятеро не просто так получили прозвище пять дьяволов от пограничной армией. За последние три дня они присоединились не к авангарду, а к пограничной армии. Все знали, что пограничная армия понесла наибольшие потери, поэтому принцесса попросила их присоединиться к пограничной армии вместе с ней.
Не имело значения, куда они вступят, пока они могут собирать очки опыта, они присоединятся. С этими мыслями Рэнди и его земляки вступили в пограничную армию.
Вступив в пограничную армию, они создали свой отряд с самопровозглашенным капитаном, багровой принцессой Одри. Несмотря на то, что они были отрядом, они не работали в команде, как это делали другие отряды, вместо этого они просто атаковали орду зверей.
Звери сосредоточивались на них, потому что эти пятеро были первыми, кто сталкивался со зверями.
Хотя то, что они делали, было тем же, что они делали в авангарде, они приносили пользу пограничной армию. Пусть это было не так много, но как минимум потери пограничной армии на левом фланге сократились.
Что касается того, почему этих пятерых прозвали дьяволами, то это было из-за манеры сражения их отряда. Даже элегантный Эван заразился безумством и стал сражаться как Рэнди, Лимера и Одри.
Хаос вот подходящее слово, чтобы описать, как они сражались.
Пять возбужденных дьяволов в настоящее время ждали у центральных ворот пограничной стены, они ждали возвращения дивизии Пылающего Облака.
«Принцесса, смогут ли солдаты пограничной армии сражаться против зверей королевского класса?» – с любопытством спросил Рэнди, несмотря на то, что знал, что пограничная армия была самой слабой и было невозможно, чтобы они сражались с ордой зверей королевского ранга.
Им требовалось не менее 20 человек, чтобы убить зверя эпического класса, но даже тогда зверь эпического класса мог убить одного или двух солдат перед своей смертью, тогда что насчет зверей королевского класса? 50? 100?
Но это была война, а не охота или рейд на зверей. Там было более миллиона зверей королевского ранга, в то время как в пограничной армии было всего чуть более двухсот тысяч солдат.
Несмотря на то, что он не был жителем Королевства Багрового Облака, он испытывал жалость к солдатам пограничной армии. Это будет самоубийственным боем, если пограничная армия сразится против орды зверей королевского класса.
«Конечно, они не смогут» – Одри покачала головой и закатила глаза, глядя на Рэнди. Ей было ясно, что Рэнди задает вопрос, ответ на который он уже знает.
«Так как мы сразимся с ними? Хотя авангард силен, но им потребуется от пяти до десяти солдат, чтобы уничтожить одного зверя королевского класса» – снова спросил Рэнди, возможно, на этот раз он сможет увидеть козырную карту Королевства Багрового Облака.
Но ответ багровой принцессы лишил его дара речи.
«Я не знаю, – Одри покачала головой, прежде чем продолжила, – но я знаю, что мой долг и моя обязанность – убивать этих зверей».
Хотя багровая принцесса выглядела беззаботно, в глубине души она тоже была обеспокоена нынешней ситуацией в своем королевстве.
Через некоторое время солдаты дивизии Пылающего Облака вернулись, теперь настала очередь первой армии. Позже Рэнди понял, что у генералов было решение для нынешнего затруднительного положения.
Пятьдесят тысяч солдат батальона Багрового Медведя бросятся вперед, внутрь орды зверей, двадцать тысяч солдат авангарда будет убивать зверей снаружи орды зверей.
А сто тысяч солдат пограничной армия будут в конце, заботясь о зверя королевского класса, прорвавших линию обороны авангарда.
Несмотря на то, что это был не самый эффективный способ справиться с ордой зверей королевского класса, но на данный момент это было лучшее, что могла сделать армия Королевства Багрового Облака.
После того, как строй был готов, Рэнди увидел неожиданную сцену. Появилась еще одна армия зверей, но эта армия зверей смешалась с солдатами авангарда. В авангарде появились волки, тигры, буйволы, носороги, и много других зверей.
Не только Рэнди, но и его земляки тоже удивились, вскоре они услышали удивленный голос Одри: «Вау, они вызвали питомцев так рано».
«Питомцев?» – хором спросили четверо.
«Эти зверь – питомцы солдат» – подтвердила Одри.
«Тогда почему они не использовали их с самого начала?» – выпалили все четверо в унисон. Это было невероятно, у каждого солдата был питомец, но они вызвали их только сейчас.
«Они использовали их, однако они обычно вызывали питомцев уже в бою» – объяснила Одри.
«Почему???» – ответ озадачил всех четверых. Почему они вызывали питомца только тогда, когда были в бою? Это было странно для них, но не странно для багровой принцессы.
Но прежде чем Одри ответила, земля задрожала, и они услышали тяжёлый топот. Это был показатель того, что орда зверей двинулась.
«Вы задаете слишком много вопросов, я не хочу, чтобы меня беспокоили такого рода вопросами» – произнеся эти слова, Одри призвала своего питомца. Перед ней появилось пламя, оно вращалось, становясь все больше и больше, наконец, появилась лиса, окутанная пламенем.
Это была багровая лиса, окутанная пламенем, она была около 1,5 метров в высоту и 3 метров в длину. Но самым привлекательным были её хвосты, у неё было шесть хвостов. Шесть хвостов также горели огнём.
После того, как появилась лиса, она приблизила свою голову к Одри. Одри радостно погладила багровый мех лисы. После этого Одри оседлала лису, прежде чем посмотреть на четверых: «Я уйду первой, кья!»
Когда багровая принцесса заговорила с ними, лиса тоже посмотрела на них. Она смотрела на них надменно и высокомерно.
Сказав эти слова, Одри вместе с лисой покинули их. Но прежде чем она ушла, Рэнди применил обнаружение на лисе.
[Муму – Лиса Ада] [Шестихвостая]
Класс: святой зверь
Уровень: 352
Навыки: ???
Рэнди был шокирован, когда информация о лисе появилась перед ним. Эта лиса была зверем святого класса, это был первый раз, когда Рэнди встретил святого зверя.
Не только Рэнди, но и Эван с Дэвидом использовали навык обнаружения, поэтому у них было такое же выражение лица. Только Лимера с восхищением смотрел на багровую принцессу.
«СВЯТОЙ ЗВЕРЬ!» – удивлённо выпалили трое.
Шок, вызванный багровой принцессой, не утихал, однако Лимера вызвал у них еще один шок.
«Тогда я тоже призову своего питомца» – сказав это, Лимера вызвал своего питомца. Это было похоже на вызов питомца багровой принцессой, только у неё питомец появился из пламени, в то время как у Лимеры из воды.
Перед ними появилась огромная голубая черепаха. Черепаха была около 3 метров в высоту и 7 метров в длину. Черепаха наклонила голову, смотря на своего хозяина, в то время как Лимера бросился к голове черепахи и радостно её обнял.
Трое использовали навык обнаружения на голубой черепахе.
[ССС – Небесная Черепаха] [Лазурная]
Класс: святой зверь
Уровень: 103
Навыки: ???
Все трое посмотрели на голубую черепаху широко раскрытыми глазами, прежде чем в шоке переглянулись.
«Черт возьми, это же святой зверь!» – снова громко выпалил Эван.
Услышав громкий голос Эвана, солдаты авангарда уставились на них, точнее, они уставились на огромную голубую черепаху.
Рэнди был первым, кто вышел из оцепенения и крикнул Лимере: «Эй, отзови своего питомца!»
«А!? почему?» – Лимера был сбил с толку внезапным криком Рэнди. Он не понимал, зачем ему нужно отзывать питомца.
«Почему ты такой глупый? Зачем ты призвал своего святого зверя перед солдатами Королевства Багрового Облака? Они могут убить тебя, чтобы забрать у тебя святого зверя!» – Рэнди отчитал глупого Лимеру.
Услышав слова Рэнди, Лимера остолбенел. Он никогда не думал об этом, он думал, что раз багровая принцесса и солдаты призвали своих боевых партнёров, он тоже может это сделать.
«Но уже слишком поздно» – Лимера наклонил голову, глядя на солдат авангарда, смотрящих смотрел на его черепаху.
П.П. В оригинале имя черепахи (ССС) это первые буквы названия её вида Celestial Chelonian Cerulean, в переводе тоже будет ССС, но если кому-то не нравится можем устроить опрос во имя черепахи!
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Рэнди тоже наклонил голову, смотря на солдат авангарда, которые шокировано смотрели на голубую черепаху.
«Действительно, уже слишком поздно!» – Рэнди покачал головой, прежде чем вздохнуть.
После этого Рэнди запрыгнул на спину голубой черепахи: «Тогда давайте начнем, битва началась».
Голубая черепаха не возражала, когда Рэнди приземлился ей на спину, в ее действиях или выражении морды не было ни жалобы, ни недовольства. Голубая черепаха просто тёрлась головой о грудь Лимеры.
Эван подошел к Лимере и сказал с легким раскаянием: «Прости».
Несмотря на то, что была лишь небольшая вероятность, но было возможно, что солдаты не узнают класс черепахи, но его крик заставил солдат мгновенно понять, что черепаха была зверем святого класса.
Лимера растерялся, услышав «прости» с раскаянием в голосе от красивого и элегантного Эвана, который обычно был немного высокомерен. Но через некоторое время Лимера понял, почему Эван так поступил.
Лимера дружелюбно улыбнулся и похлопал Эвана по плечу: «Нет, это моя вина, я вызвал своего боевого партнера на глазах у многих людей, не думая о последствиях».
Но то, что произошло дальше, смутило Лимеру.
«Действительно, это была твоя вина, зачем ты так внезапно вызвал святого зверя у меня на глазах. Какое глупое решение» – высокая самооценка Эвана вернулась за долю секунды. Сказав эти слова, он запрыгнул на спину черепахи, оставив сбитого с толку Лимеру.
Рэнди усмехнулся, глядя на это, даже холодный Дэвид улыбнулся, наблюдая за этим, в то время как Эван, стоя на спине голубой черепахи, придал лицу безразличное выражение.
После этого Лимера повторил за ними и запрыгнул на спину голубой черепахи, прежде чем попросил своего питомца двинуться вперед: «Вперед, ССС! Ты должна размять тело после того как полмесяца не двигалась».
Услышав слова Лимеры, голубая черепаха двинулась вперед. Хотя она была не такой быстрой как Лиса Ада багровой принцессы, её скорость не была низкой. После этого он оглянулся, уставившись на Эвана. На его лице отразилась горечь, но вскоре он заметил, что все трое как-то странно на него смотрят.
«Что?» – спросил Лимера у них.
«Ты назвал черепаху, ССС?» – спросил Рэнди, как-то странно смотря на Лимеру.
«Да – Лимера кивнул, прежде чем продолжил: «А что? С этим именем что-то не так? Разве оно не хорошо? ССС?»
Рэнди понял, что Лимера действительно считает ССС хорошим именем.
«Я не ожидал, что есть кто-то хуже моей мамы в выборе имён».
«Ничего, – Рэнди покачал головой, – о, они рядом!»
Рэнди заметил, что орда зверей уже перед ними. Прошло меньше минуты, черепаха прошла 3 миль, а авангард стоял на месте.
Не только Рэнди был взволнован, но и Эван с Дэвидом, поскольку у них будет отличный урожай опыта при убийстве зверей королевского класса.
Глядя на толпу зверей королевского класса, Рэнди вспомнил, что Мика может приготовить еду, увеличивающую характеристики из мяса зверя королевского класса. Несмотря на то, что звери королевского класса перед ним были обычными мобами, а не королем территории, но попробовать стоило.
«Я принесу немного мяса домой».
«Но перед этим стоит проверить, насколько они сильны» – Рэнди выстрелил двумя огненными клинками в толпу зверей.
Расстояние между ними и ордой зверей составляло около 200 метров. В мгновение ока два его огненных клинка поразили зверей королевского класса. Его огненный клинок разрезал зверя надвое, после чего тело мертвого зверя сгорало в алом огне.
Рэнди не знал, как долго летит огненный клинок, но после того, как его огненные клиники скрылись в орде зверей, произошло два взрыва.
Он не забыл проверить свою шкалу опыта после двух взрывов и обнаружил, что она увеличилась на 47 процентов.
Губы Рэнди изогнулись вверх, изобразив довольную улыбку, после чего он сказал: «Все еще слабые звери, но дающие много опыта».
«Хех, это потому, что ты поднял уровень силу огня, из-за этого твое умение стало сильнее, а не эти звери слабы» – Шана не могла смириться с самоуверенностью Рэнди.
Рэнди проигнорировал ее, он посмотрел на толпу зверя, прежде чем попрощался с остальными тремя.
«Хорошо, я пойду первым. Увидимся позже».
После этого Рэнди исчез и через несколько секунд появился позади черного медведя, после чего полоснул мечом по шее зверя.
Голова медведя немедленно отделилась от туловища, а из шеи хлынула кровь, но Рэнди убрал медведя в своё системное хранилище. После этого Рэнди снова исчез, прежде чем появиться за спиной другого зверя.
В взгляде Дэвид читалась зависть, когда он смотрел на Рэнди. Теневой драйв Рэнди был идеальным навыком для такого убийцы, как он.
Эван и Дэвид не спрыгивали с черепахи, пока она не столкнулась с ордой зверей. Несмотря на то, что CCC имела низкий уровень, звери королевского класса не могли причинить ей никакого вреда.
Хотя звери королевского класса не могли причинить никакого вреда ССС, но и ей было трудно находиться в окружении стольких зверей королевского класса.
ССС в середине орды зверей привлекала внимание, многие звери устремились к огромной голубой черепахе. Но с Эваном, Дэвидом и Лимерой возле неё голубая черепаха была в безопасности.
Что касается Рэнди, то он действительно стал тенью. Иногда он появлялся, а затем исчезал, как призрак, но каждый раз, когда он появлялся, он всегда, убивал минимум одного зверя. Что касается багровой принцессы, то ее нигде не было видно.
…
Прошло три часа, а столкновение продолжалось…
Рэнди наслаждался, собирая опыт. За последние три часа он поднял уровень 9 раз. Для него было невероятно подняться на 9 уровней за три часа.
Как и раньше, он использовал теневой драйв без остановки. Но сразу после того, как он убил змею, внезапно он почувствовал опасность со спины.
Рэнди снова воспользовался своим теневым драйвом, появившись в метре от прошлого местоположения, но ничего не обнаружил. Он был уверен, что почувствовал, как на него набросилась тень, но не обнаружил врага.
«Я ошибся?» – Рэнди что-то пробормотал, но его руки не переставали двигаться, он убил еще одного зверя.
После этого Рэнди усилил свою бдительность до максимума. Хотя он не был уверен, но это было лучше, чем потом сожалеть.
Прошло полчаса, Рэнди убил еще одного медведя. Сразу после того, как он убил этого зверя, чувство опасности вернулось. В мгновение Рэнди исчез и появился снова, отступив на два метра, и увидел черную пантеру, оскалившую на него свои острые зубы.
Рэнди не бросился сражаться с таинственной черной пантерой, а применил на ней навык обнаружение.
[Горах – Теневая Пантера]
Класс: императорский зверь
Уровень: 307
Навыки: Теневой Шаг
Теневое Клонирование
Теневые Клещи
Теневая Трансформация
Битва за Вознесение Глава 220. Долгая битва с великолепным урожаем
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«Это зверь императорского класса»
Размеры пантеры были точно такими же, как у обычной черной пантеры. Меньше метра в высоту и 1,5 метра в длину.
Он все ещё ясно помнил Синего Тибра, зверя охранявшего сундук Вознесения, который чуть не убил его.
«Но это было в прошлом, теперь я прошёл пробуждение родословной, и мой уровень намного выше».
Узнав своего врага, Рэнди отбросил свое беспокойство. Он убрал свою Тьму за пояс, прежде чем вытащить адские клинки. Но вскоре он почувствовал что-то странное, на него не нападали звери королевского класса, вместо этого они освобождали им место для боя с Теневой Пантерой.
«Это своего рода традиция царства зверей, позволить мне сражаться один на один с их лидером, а не пытаться задавить меня числом?»
Как раз в тот момент, когда он задумался, Теневая Пантера разделилась на две тени. Две тени разошлись противоположных направлениях, прежде чем напасть на него слева и справа.
«Это навык теневого клонирования?» – удивился Рэнди, когда тени приблизились к нему.
Тени изменили свою форму, когда приблизились к Рэнди, две тени превратились в длинные когти, атакующие его с обеих сторон.
Лицо Рэнди все еще было спокойным, он сделал три шага назад, и два когтя столкнулись друг с другом. Рэнди воспользовался этим, чтобы ударить тень в форме когтя, но когда адский клинок вонзился в тень, он обнаружил, что ни во что не попал, и тень рассеялась в ничто.
Как только тень рассеялась, он почувствовал опасность со спины. Рэнди наклонился, и Теневая Пантера пролетела над его телом.
Рэнди тут же взмахнул мечом, целясь Теневой Пантере в голову. Когда адский клинок ударил Теневую Пантеру, ее тело раскололось на восемь теней. Восемь теней расползлись вокруг него, окружая его, восемь теней стали Теневыми Пантерами.
«Какая скользкая пантера» – про себя проворчал Рэнди. Он думал, что Теневая Пантера наверняка умрет, но ей удалось ускользнуть.
Он посмотрел на восемь Теневых Пантер, окруживших его, и догадался: «Это наверняка навык теневого клонирования».
«В таком случае, два длинных когтя в начале были Теневыми Клещами, а его движение, похожее на мой теневой драйв, является Теневым Шагом» – размышлял Рэнди, осматривая Теневую Пантеру.
«Четвертый навык Теневой Пантеры – Теневая Трансформация, такой же, как у Первобытного Волка Нижнего Мира. Будет много хлопот, если Теневая Пантера использует навык Теневой Трансформации, я должен убить ее, прежде чем она применит его».
Свист!
Восемь Теневых Пантер бросились на него одновременно с одинаковой скоростью и одним и тем же движением, оскалив зубы, в то время как два когтя каждой Теневой Пантеры нацелились на грудь Рэнди.
Тем временем Рэнди стоял неподвижно, не обращая внимания на восемь Теневых Пантер, которые набросились на него. Вместо этого уголки его рта изогнулись.
Когда восемь Теневых Пантер были в метре от него, Рэнди использовал свой рёв дракона.
РЁВ!
Пуф! Пуф! Пуф! Пуф! Пуф! Пуф! Пуф!
Семь Теневых Пантер превратились в черный дым, удивив Рэнди, но также приведя его в восторг.
Это не входило в его планы, он собирался использовать рёв дракона, чтобы ослабить Теневую Пантеру, потом он использовал бы теневой драйв, чтобы убить восемь Теневых Пантер. Он подсчитал, что ему нужно будет трижды использовать рёв дракона, чтобы уничтожить Теневую Пантеру, не дав ей шанса использовать Теневую Трансформацию.
Но кто знал, что из восьми Теневых Пантер семь превратятся в черный дым, услышав его рёв дракона. Когда исчезли семь Теневых Пантер, в поле его зрения оказалась настоящая Теневая Пантера.
Рэнди появился рядом с настоящей Теневой Пантерой, он вышел из ее тени, используя теневой драйв, и отрубил адским клином голову Теневой Пантеры.
Кровь брызнула во все стороны из шеи Теневой Пантеры, бой закончился менее чем за две минуты. Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел положить тушу Теневой Пантеры в системное хранилище, его рука остановилась.
«Сначала мне нужно достать сердце»,
Но после того, как Теневая Пантера умерла от его рук, звери королевского класса набросились на него. У Рэнди не было выбора, кроме как сбежать отсюда, чтобы получить родословную Теневой Пантеры.
…
Столкновение продолжалось весь день. Даже 50 000 солдат батальона Багрового медведя в лагере присоединились к бою в сопровождении еще 50 000 солдат дивизии Пылающего Облака.
Даже когда солнце клонилось к закату, звери королевского класса все еще роились на равнине Элингдон. Казалось, что они бесконечны. Когда наступила ночь, вся армия Королевства Багрового Облака вступила в бой.
По мере продолжения сражения ситуация становилась все хуже и хуже. Битва закончилась только в полночь, система Вознесения показывала 00:00.
Хотя это было немного странно, но все выжившие солдаты ликовали на равнине Элингдон.
…
Различные возгласы радости наполнили равнину Элингдон. Причина, по которой они радовались, заключалась в том, что больше не было орд зверей, следующая орда зверей не ждала их на равнине Элингдон.
Поэтому солдаты подумали, что орда зверей королевского класса была последней атакой царства зверей, это заставило солдат ликовать, они думали, что уже выиграли войну после 13 дней безостановочных сражений.
Тем временем в определенном месте среди мертвых тел зверей стоял человек. Он был одет в черные доспехи на его спине были два длинных скрещенных меча, в то время как он держал узкий, но длинный черный меч, этим человеком был Рэнди.
Фух!
«Наконец-то, всё закончилось» – измученно выдохнул Рэнди.
После этого он достал сердце зверя у себя под ногами. Это была обезьяна, но у нее было гуманоидное тело. В руках она держала два длинных золотых копья, даже после смерти её глаза все еще были открыты, смотря на Рэнди с негодованием и яростью.
На то, чтобы убить эту обезьяну, ушло около получаса. Несмотря на то, что обезьяна почти не могла причинить ему вред, она обладала высокой живучестью и ловкостью, и Рэнди было трудно убить её, из-за проворных движений и живучести , как у таракана.
Эта обезьяна была легендарным зверем, точнее не зверем, а зверолюдом, легендарный зверолюд. Зверь, получивший благословение Бога Зверей, которое дало ему возможность превращать свое тело в гуманоидное.
По крайней мере, так сказала ему Шана. Он спросил, кто такой Бог Зверей? Но Шана только покачала головой. Он решил, что она не может ему рассказать, но это было не так, она могла рассказать, но она ничего не знала о Боге Зверей.
Кроме Бога Зверей, был Бог Демонов и Бог Дьяволов, но она ничего не знала о Богах.
Так что Рэнди мог пока только забыть о Богах. Если бы он хотел узнать о низ, он должен был сделать это сам. Он задавался вопросом, может ли он получить благословение Бога, как обезьяна, которую он убил.
Пока он думал об этом, он поместил сущность крови обезьяны в специальный флакон. Рэнди убрал флакон в системное хранилище.
«К счастью, я приготовил несколько сотен специальных флаконов, даже ста флаконов могло бы не хватить, если бы была еще одна орда зверей королевского класса» – тихо пробормотал Рэнди, осматривая системное хранилище.
«Не только специальные флаконы, но и моё системное хранилище почти заполнено».
Рэнди уже выбросил туши Серебряных Стальных Аллигаторов и Серебряных Волков из системного хранилища, которые занимали почти 20 слотов, заменив их телами зверей королевского класса, которых он убил за весь день.
«Шана, есть ли способ увеличить системное хранилище?» – спросил Рэнди у Шаны, собирая тела зверей королевского класса вокруг себя.
К счастью, орда зверей королевского класса отличалась от обычной орды зверей. Предыдущие орды зверей состояли из смеси зверей, но звери это волны передвигались вместе с сородичами.
Например, окружающие звери. Звери, которых он убивал здесь, были обезьянами, поэтому их можно было сложить в один слот. Сегодняшний урожай был великолепен, он получил 89 родословных императорского класса, 3 легендарных родословных и много туш зверей королевского класса.
Конечно, Рэнди брал не все туши зверей, так как в орде зверей было много отвратительных существ, поэтому он взял только тех, что были съедобными. Хотя обезьяна была необычной пищей для человека до битвы за Вознесения, но, по крайней мере, мясо обезьяны было лучше, чем мясо крысы, не так ли?
Он встретил много больших крыс, но просто убил их, не собрав тела. Несмотря на это, его системное хранилище была почти заполнено, осталось только шесть пустых слотов.
«Конечно! Существует множество способов расширения системного хранилища. Руна хранения – это наиболее распространенный способ увеличения системного хранилища, руна хранения – это продукт Мастера Рун. Она может увеличить системное хранилище максимум на 500 слотов».
«Следующий способ – космический камень, это природное сокровище. Поэтому получить космический камень сложнее, но он может увеличить системное хранилище на 1000-2000 слотов, в зависимости от качества».
«Последний способ – это награда от системы».
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«Я думаю, что достаточно просто получить руну хранения в Королевстве Багрового Облака» – закончила Шана.
«Понятно, – кивнул Рэнди, – Тогда я получу её от багровой принцессы».
«Она же не будет скупиться, верно?»
Рэнди взял только триста обезьяньих туш, так как тела зверей королевского класса можно было складывать только по сто в слот. После того, как он сложил триста туш обезьян, у него осталось только 3 слота.
После этого он пошёл обратно, чтобы встретится с остальными. Война закончилась, но почему-то он чувствовал себя странно. Он чувствовал себя странно из-за действия царств зверей. За последние 12 дней погибло более пятидесяти миллионов зверей, но королевство перестало посылать орды зверей.
«Разве это не лучшее время, чтобы сокрушить северную границу?»
Рэнди был уверен, что в битве, которая длилась целый день, армия Королевства Багрового Облака, должно быть, понесла большие потери, а выжившие были истощены. Это была прекрасная возможность, но почему царства зверей остановились?
«Только не говорите мне, что эта волна – последние силы царств зверей?»
Рэнди тут же покачал головой при этой мысли, если бы это была последняя сила царств зверей, он был уверен, что Королевство Багрового Облака давным-давно уничтожило бы эти два царства.
Если бы звери королевского класса и легендарные звери были наивысшими классами и самыми сильными зверьми, один только генерал Николас смог бы стать угрозой царствам зверей.
«Тогда почему?»
Рэнди вздохнул: «Зачем мне об этом думать? Если война закончилась, значит, моя миссия тоже была выполнена, верно?» – размышляя об этом, Рэнди внезапно осенило.
После этого он посмотрел свою карту миссии.
[Карта Миссия]
Испытуемый: Рэнди Кристиан
Ранг: золотой 1 звезда
Заслуги: 12 983/1 000 000
Основная миссия: защищайте багровую принцессу Королевства Багрового Облака, пока не закончится война между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира. Вы получите награду, если завершите миссию, и получите штраф, если потерпите неудачу. (В процессе)
Награда: Неизвестна
Штраф: Неизвестен
Субмиссия: убейте 10 мифический зверей из Царства Редфилд или Царства Священного Господства [0/10] (Осталось 9 дней 23 часа)
Награда: +10 уровней и 3 мифических сундука
Казалось, война завершилась, но его миссия все еще находилась в процессе, а это означало, что война еще не окончена. Более того, у него появилась субмиссия – убить 10 мифический зверей из Царства Редфилд или Царства Священного Господства.
Царство Редфилд и Царство Священного Господства были двумя царствами зверей из Фракции Подземного Мира, которые в настоящее время воюют против Королевства Багрового Облака.
Взглянув на свою карту миссии, Рэнди почувствовал дурное предчувствие. Из-за этой субмиссии он был уверен, что война еще не закончилась.
«Я расскажу об этом генералу Николасу или Одри» – подумал Рэнди, возвращаясь.
В настоящее время он состоял в армии Королевства Багрового Облака. Он вернулся к северной пограничной стене. По дороге он нашел мертвые тела Багровых Огненных Медведей вместе с солдатами верхом на них.
Сначала он видел только нескольких Багровых Огненных Медведей вместе с мертвыми всадниками. Но чем дольше он шел, тем больше солдат батальона Багрового Медведя он находил.
Рэнди почувствовал себя странно, хотя на земле было разбросано много человеческих трупов, но почему-то он ничего не чувствовал по этому поводу, несмотря на то, что он впервые видел, так много мёртвых людей одновременно.
«Это потому, что они не с Земли?» – подумал Рэнди, но отверг такую возможность.
«Нет, когда я убивал Ян Чжанькуна, я тоже ничего не чувствовал по этому поводу, несмотря на то, что это было мой первый убитый человек».
«Дядя, это из-за твоей родословной. У тебя в жилах течет драконья кровь, поэтому не странно, что ты так жестоко и безжалостно относишься к человеческим жизням. Конечно, все по-другому, если это твои близкие» – сказала Шана.
Рэнди удивился, что его родословная может влиять на его менталитет и эмоции.
По дороге он встретил своих земляков. В настоящее время они отдыхали на спине ССС, пока голубая черепаха возвращалась к пограничной стене. Черепаха шла медленно, по-видимому, она тоже устала после сражения в течение целого дня.
Встретив голубую черепаху, Рэнди немедленно запрыгнул ей на спину. ССС повернула голову, смотря на человека, который запрыгнул ей на спину. Увидев Рэнди, она отвернулась, узнав его.
…
Прибыв к пограничной стене, Лимера отозвал ССС, прежде чем войти в ворота пограничной стены. Они устремились к своему лагерю и поприветствовали Гермиону и Одри, уже сидевших за столом, полном еды.
Посмотрев на Гермиону, Рэнди немедленно бросился к роскошному лагерю принцессы. Направляясь к палатке принцессы, Рэнди услышал за спиной смех Лимеры, но проигнорировал его и сразу вошел в палатку, намереваясь принять ванну.
Шана сказала ему, что у Гермионы есть скрытая характеристики, очарование. Более того, ее очарование намного выше, чем у его жены, вот почему у него такая реакция, когда он видит Гермиону.
Приняв ванну, Рэнди вышел. Выйдя он увидел, что его земляки весело ужинают. Почему-то сегодня Гермиона ужинала вместе с ними, обычно она всегда уходила после того, как готовила им еду.
Было два способа. Во-первых, был нынешний метод – избегать ее, во-вторых, можно было часто её видеть. Шана сказала, что если он будет ежедневно видеться с Гермионой, эффект очарования уменьшится.
Он чувствовал, что Гермиона станет лишь случайным прохожим в его жизни, поскольку его присутствие в Мире Вознесения временное. Вот почему он выбрал первый способ, избегая ее, чтобы не причинять неприятностей.
Но в текущей ситуации он мог только встретиться с Гермионой, хотел он этого или нет, было неприлично избегать ее сейчас.
Стол был таким большим, что мог вместить более 10 человек. На столе были различные блюда. Рэнди занял место немного подальше от Гермионы, рядом с багровой принцессой Одри.
Хотя Одри тоже была красавицей, он просто восхищался ее красотой. Более того, у него была еще одна причина сесть рядом с ней: рассказать ей о своей подзадаче.
Когда он сел, он начал рассказывать Одри о своей субмиссии и о вероятности того, что Царство Редфилд и Царство Священного Господства снова нападут на Королевство Багрового Облака.
Существовала высокая вероятность того, что два звериных царства предпримут внезапную атаку сегодня вечером, когда Королевство Багрового Облака не готово, потому что все думают, что уже победили и война закончилась.
Услышав слова Рэнди, Одри остановилась, а ее цвет лица резко изменился. Не только Одри слышала слова Рэнди, но и другие слышали их.
«Хм, у меня тоже такая субмиссия» – вмешался Эван своим холодным голосом.
«И у меня» – кивнули Лимера и Дэвид.
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Выслушав Рэнди, Эвана, Дэвида, и Лимеру, которые получили одну и ту же субмиссию, Одри встала, оставив недоеденную еду, и поспешно направилась к палатке генерала Николаса.
«Хотя она кажется беззаботной, на самом деле она тоже волнуется» – подумал Рэнди, глядя на удаляющуюся фигуру Одри.
После этого Рэнди продолжил трапезу. Поскольку следующий шаг армии Королевства Багрового Облака не его дело, он просто пытался помочь им всем, чем мог. Более того, с помощью этого, возможно, он сможет завоевать доверие Королевства Багрового Облака.
Через 15 минут багровая принцесса вернулась с беззаботным выражением лица и продолжила есть.
«Хм, кажется, что это небольшая проблема для Королевства Багрового Облака»
Рэнди удивленно посмотрел на Одри. Но Рэнди не стал расспрашивать её, а вместо этого наслаждался едой. Через полчаса они закончили трапезу, съев еды на 20 человек. Еда, приготовленная Гермионой, была не менее вкусной, чем еда, приготовленная его мамой и Микой.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел вернуться в свою палатку, Одри взяла его за руку: «Пока не уходи, я хочу поговорить с тобой, со всеми вами».
Услышав это, Рэнди, Эван, Дэвид и Лимера откинулись на спинки своих стульев, пока Гермиона убирала со стола. После того, как все четверо снова заняли свои места, Одри заговорила сладким голосом:
«Генерал Николас сказал, что вы получите награду за информацию ранее, поэтому он попросил меня спросить у вас, какую награду вы хотите».
«Мы можем попросить что угодно?» – Лимера был первым, кто отреагировал с нетерпеливым и предвкушающим взглядом.
«Конечно, нет, награда составляет 10 миллионов золотых, но вы можете обменять её на другие предметы такой же стоимости» – Одри сразу же покачала головой, услышав вопрос Лимеры.
«Так великодушно» – подумал Рэнди, услышав ответ Одри. Но, к его удивлению, Лимера выглядел удрученным, услышав слова Одри.
«Что случилось с этим парнем? Неужели 10 миллионов золотых для него слишком мало?»
Рэнди задавался вопросом, что случилось с Лимерой, но было бесполезно думать об этом, так как невозможно было догадаться до ответа.
«Я спрошу его позже, сначала получим награду. Мне не нужна золотые монеты, но что я могу получить за 10 миллионов?» – Рэнди схватился за подбородок.
Компенсация ранее составила 2,5 миллиона золотых в виде энергетических ядер. В прошлый раз, когда он попросил у отца Ронмальда комплект легендарных доспехов, тот отреагировал так, словно он попросил его жизнь.
Хотя отец Ронмальда запротестовал, когда он попросил 500 000 энергетических ядер, но он проявил другую реакцию. Рэнди пришел к выводу, что легендарное снаряжение нельзя купить только за деньги.
«Так что… что мне нужно больше всего?» – спрашивал себя Рэнди в глубине души.
У него есть комплект легендарной брони и три оружия легендарного класса, снаряжение ниже мифического класса было бесполезно для него. Но даже если он попросил его, они ему его не дадут.
Святая или божественная родословная для жены? Об этом не могло быть и речи, поскольку это была невыполнимая просьба.
Элементное семя? Он мог бы укрепить свою гильдию, если бы получил много элементных семян, но, похоже, эта просьба тоже была невыполнимой. За последние 2 недели ни у одного обычного солдата не было элементной силы, а это означало, что эти семена редкий предмет. Даже у Росиха не было элементной силы.
Тогда единственным, о чем он мог попросить, были энергетические ядра, их в Королевстве Багрового Облака было предостаточно. Это был предмет, который трудно было найти на Земле. В своем путешествии для получения сундука Вознесения, он встретил только два вида монстров, у которых было энергетическое ядро: духи на территории Бандунга и элементали на территории Семаранга.
Кроме того, он вспомнил, что его системное хранилище почти заполнено, поэтому он мог попросить руну хранения вместе со своей наградой.
«Мне нужен миллион древних ядер с тёмной энергией и миллион древних ядер с огненной энергией. А ещё руна хранения, чтобы расширить мою системное хранилище на 500 слотов» – Рэнди озвучил свою просьбу, затем кое-что вспомнил: «о, я также хочу миллион древних ядер с ледяной энергией».
Рэнди вспомнил, что собирался отдать жене ледяное семя, которое он получил из сундука Вознесения, поэтому он также должен подготовить ей энергетические ядра, поскольку он не знал, где он может найти такие ядра на Земле.
Тем временем губы Одри дрогнули, когда она услышала просьбу Рэнди. Она чётко сказала о награде в размере 10 миллионов золотых, но Рэнди попросил в награду более 10 миллионов золотых. Когда она хотела отклонить его просьбу, Рэнди уже ушёл в свою палатку.
Рэнди уже лежал на своем футоне, глядя в окно и распределяя очки характеристик.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Повелитель] [Убийца Оборотней]…
Уровень: 153 (опыт 87/100%)
Город: Восточный город, Вечнозеленый город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: Вечнозеленая территория
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Элементная сила: уровень 9 (16/100%) [Эссенция Огня], уровень 8 (0/100%) [Врожденная Темная Эссенция (Тень)]
Очки характеристик: 0
[Сила 3-звезда]: 95
[Живучесть 2-звезда]: 481
[Выносливость 2-звезда]: 179
[Ловкость 3-звезда]: 721
[Дух 2-звезда]: 854
[Удача]: 316
Очки навыков: 790
Навыки:
Уровень 7 (0/114) [Мастер Меча]: увеличение урона от атак мечом на 34%. Вы сформировали энергию меча. Наполните меч энергией меча для дополнительного урона. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 10 (0/102) [Обнаружение]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 30 (0/102) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 5 (0/128) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 60 метров.
Аура Дракона (нет уровня): излучайте Ауру Дракона.
Чешуя Дракона (нет уровня): превращает вашу кожу в чешую дракона, дающую дополнительную защиту.
Теневой Драйв (нет уровня)
Посмотрев на свое окно статуса, Рэнди ухмыльнулся от уха до уха. Прошло всего 3 недели с тех пор, как он прибыл в Мир Вознесения, но он уже поднялся на 55 уровней. Он прибыл сюда с 98-м уровнем, а теперь был на 153.
Несмотря на то, что он не смог закончить миссии, рост его уровня в этом испытании оставил его довольным.
После этого он начал распределять очки навыков. После повышения уровня Шаны до 30-го он повышал навык обнаружение до 10-го уровня, теперь он вкладывал очки в навык мастера меча.
После добавления 468 очков его навык мастера меча достиг 10-го уровня и оставил его с 322 очками навыков.
…
Уровень 10 (0/150) [Мастер меча]: увеличение урона от атак мечом на 40%. Вы сформировали энергию меча. Наполните меч энергией меча для дополнительного урона. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
…
Рэнди схватился за подбородок, размышляя о следующем навыке, который он должен улучшить, прежде чем принял решение развить навык мастера меча. У него была субмиссия убить мифических зверей, развитие навыка мастера меча было лучшим выбором, это даст ему уверенность в борьбе с мифическими зверьми.
Уровень 1 (0/152) [Грандмастер меча]: увеличение урона от атак мечом на 40%. Вы сформировали энергию меча. Наполните меч энергией меча для дополнительного урона.
Не было ничего удивительного в развитом мастере меча, кроме увеличения урона от атаки мечом на 10%, его энергия меча стала сильнее. Хотя его окно статистики не показывало, что энергия его меча стала сильнее, он чувствовал это внутри своего тела.
Но это не было неожиданностью, сюрприз пришел через 30 секунд после того, как он стал грандмастером меча.
Система Вознесения: вы достигли уровня грандмастера в искусстве владения мечом. Вы изучили два новых навыка меча: лезвие меча и резонансный удар.
Лезвие Меча (нет уровня): выпускает энергию меча в форме полумесяца с 180% урона от атаки.
Уровень 1 (0/20) Резонансный Удар: превращает удар мечом в три быстрых последовательных удара. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Он хотел выйти и применить новые навыки, но вспомнил, что избегает Одри, поэтому отказался от идеи проверить навыки и заставил себя заснуть.
Битва за Вознесение Глава 223. Этот бой не в нашей лиге
Глава 223. Этот бой не в нашей лиге
Раздался сигнал приготовиться к бою, поскольку появилась еще одна армия двух королевств, пока он осматривал свою награду. Два ящика энергетических ядер и табличка из серебряного камня.
Когда он взял табличку в руку, он услышал уведомление от Системы Вознесения.
Система Вознесения: вы хотите использовать руну хранения?
«Да» – без колебаний ответил Рэнди.
После этого он проверил своё системное хранилище и обнаружил, что количество слотов в его хранилище увеличилось на 500.
Рэнди удовлетворенно улыбнулся, глядя на системное хранилище. Он не спешил присоединяться к армии Королевства Багрового Облака, он открыл две ящика.
В ящиках находились ядра с темной энергии и ядра с огненной энергией. Он убрал энергетические ядра в системное хранилище. Один миллион ядер с темной энергией и один миллион ядер с огненной энергией теперь находились в системном хранилище.
После этого он вышел из своей палатки и обнаружил, что в лагере было тихо, стол, обычно полный еды для завтрака, был пуст.
«Похоже, ситуация очень серьёзная» – сказал он.
Рэнди немедленно бросился к воротам, присоединяясь к своему отряду. Эван, Дэвид и Лимера уже были там. Что касается багровой принцессы, то Одри с ними не было.
Рэнди присоединился к остальным и посмотрел на беспокойную пограничную армию. Солдаты пограничной армии, у которых вчера были радостные лица, теперь опустили головы, а на их лицах было отчаяния.
Такая перемена произошла из-за нынешнего положения дел. Во вчерашнем сражение, армия Королевства Багрового Облака понесла большие потери, из 100 000 всадников батальона Багрового Медведя остались менее 30 000.
Тем временем из 150 000 солдат дивизии Пылающего облака осталось менее 50 000. Что касается авангарда, то из 20 000 солдат осталось только 8000.
Пограничная армия понесла минимальные потери, погибло менее тысячи солдат, поскольку они были последней линией обороны армии Королевства Багрового Облака.
Менее с чем сотней тысяч элитных солдат атмосфера в лагере стала немного напряженной и мрачной, поскольку их ждало мрачное будущее.
В отличии от солдат пограничной армии, в настроении солдат батальона Багрового медведя и дивизии Пылающего Облака не произошло существенных изменений. Вместо этого аура вокруг них стала еще более дикой и свирепой.
«Действительно, элитные солдаты» – подумал Рэнди, глядя на батальон Багрового Медведя и дивизию Пылающего Облака.
Утром Одри ворвалась в палатку Рэнди, чтобы разбудить его, после этого звук рога прозвучал по всему лагерю, указывая солдатам приготовиться. Первым шёл батальон Багрового Медведя, за ним дивизия Пылающего Облака, авангард, и последней была пограничная армия.
Это был тот же строй, что и вчера. Батальон Багрового Медведя и дивизия Пылающего облака ворвутся в орду зверей, в то время как авангард позаботится о остальных зверях, самые слабые солдаты из пограничной армии были последней линией обороны.
Одри присоединилась к ним после звука рога, и они сформировали отряд из пяти человек, атакующий отряд, врывающийся в центр орды зверей, и убивающий зверей, как им заблагорассудится.
Но Рэнди обнаружил что-то странное в своих земляках, когда они посмотрели на зверей, находящихся в 10 милях отсюда. У них были пылающие и возбужденные взгляды, они был более пылкими, чем вчера.
Рэнди посмотрел на них странным взглядом: «Эм… почему вы стали еще более взволнованными, чем вчера?»
«Ты еще не знаешь? Обычно ты первый, кто в курсе последних новостей» – Лимера был удивлён, услышав вопрос Рэнди.
«Он ещё спал, когда я ворвалась в его палатку, откуда он мог узнать последние новости» – Одри закатила глаза на Рэнди.
«Эту орду зверей возглавляют 100 мифических зверей» – сказал Эван своим холодным голосом. Чем больше он смотрел на зверей, тем больше возбуждался. По его голосу Рэнди мог сказал, что Эван сейчас похож на ребенка, которому подарили новую игрушку.
Глаза Рэнди засияли, убийство 10 мифических зверей означало, что он получит +10 уровней и 3 мифических сундука. Там было 100 мифических зверей, что означало, что ему не нужно соревноваться со своими друзьями для убийства 10 мифических зверей.
Хотя он не знал, насколько силен мифический зверь. Тем не менее, он все еще был взволнован, поскольку это означало, что он мог получить ещё больше родословных и главное более сильные родословные.
«Когда я вернусь на Землю, Счастливая Гильдия потрясёт весь Восточный город»,
Пока он радовался своим будущим перспективам, армию за его спиной озарил багровый свет.
Рэнди оглянулся и ошеломленно уставился на сцену у себя за спиной. Багровый свет был огромным мечом.
Меч длиной более 100 метров был направлен в небо, а источник меча находился на верху пограничной стены. Рэнди прищурился, глядя на вершину стены, и увидел мужчина средних лет с серебристыми волосами, направившего свой меч вверх.
Рэнди узнал этого мужчину средних лет, он был человеком, возглавлявшим дивизию Пылающего Облака, великим генералом Эллиотом. Рядом с великим генералом Эллиотом стояла королева Сесилия, а слева от него стоял генерал, возглавлявший батальон Багрового Медведя, великий генерал Гамильтон.
«Дядя Эллиот делает свой ход» – сказала Одри взволнованным голосом, глядя на огромный багровый меч.
Багровый свет становился все ярче и ярче, после этого великий генерал Эллиот прыгнул вместе с огромным мечом, этот прыжок был больше похоже на полет. Когда великий генерал Эллиот завис над армией Королевства Багрового Облака, огромный багровый полетел к силам царств зверей.
Глядя на это, Рэнди выпалил: «Мои мифические звери».
Двухметровый огненный клинок мог убить множество зверей королевского и императорского класса, тогда что насчет меча длиной более 100 метров? Он был уверен, что будет уничтожено более половины армии зверей.
Но меч взорвался на полпути к армии зверей, что привело Рэнди в восторг. От взрыва у него ослепли глаза, взрыв был похож на взрыв ядерную бомбу.
После взрыва до его ушей донесся звонкий голос: «Хех, мой старый друг Эллиот, как ты можешь опускаться до борьбы с моими слабыми подчиненными. Ты нарушаешь правила».
После звонкого голоса с неба донесся раскат грома.
Грохот! Грохот!
Как только зрение Рэнди вернулось, огромная фиолетовая молния устремилась к зверям.
«Это великий генерал Гамильтон!» – снова раздался в его ушах взволнованный голос Одри.
Но так же, как и огромный алый меч ранее, молния взорвалась на полпути, прежде чем достигла армии царств зверей.
«Похоже, наш маленький багровый друг в отчаянии» – раздался грубый голос.
Когда Рэнди поднял глаза, перед великим генералом Эллиотом появились два огромных зверя. Огромные звери летали, и это были… драконы.
Драконы были около 100 метров в длину, а размах их крыльев достигал 50 метров. Дракон перед великим генералом Эллиотом был красным, а перед великим генералом Гамильтоном – хромированным.
Рэнди сглотнул слюну, глядя на двух драконов.
«Дети, вперёд! Сокрушите Королевство Багрового Облака!» – красный дракон заговорил своим звонким голосом.
Услышав команду красного дракона, силы царств зверей двинулись в атаку.
Но вскоре произошла еще одна перемена на равнине Элингдон, в 3 милях от них. Внезапно из земли выросло множество деревьев, образовавших огромный лес с пышными зелеными деревьями.
«Это моя мама» – пояснила Одри взволнованным голосом.
Рэнди остолбенел, его глаза широко распахнулись, а рот приоткрылся.
Через некоторое время Рэнди беспомощно сказал: «Этот бой не в нашей лиге».
Битва за Вознесение Глава 224. Теперь наша очередь
Глава 224. Теперь наша очередь
Глядя на множество деревьев, образующие большой лес в 3 милях от него, и на взрывы в небе ранее, Рэнди понял, что он все еще слишком слаб по сравнению с большими шишками.
Но вскоре Рэнди обнаружил серьезную проблему для солдат армии Королевства Багрового Облака. В 3 милях от них был лес, это означало, что они будут сражаться внутри леса?
«Разве это не поставит солдат в невыгодное положение?» – Рэнди с сомнением посмотрел на пышный зелёный лес.
Звери были естественными хищниками в лесу, до сих пор солдаты в Королевстве Багрового Облака могли выжить благодаря командной работе. Сила батальона Багрового Медведя сильно ослабнет, если им придётся сражаться в лесу.
Внутри леса всадники батальона Багрового Медведя не смогут использовать свое превосходство как на равнине, вместо этого деревья внутри леса станут большим проблемой для всадников.
Рэнди сбивала с толку тактика Королевства Багрового Облака.
Он не знал, насколько велик лес, но был уверен, что силы королевства зверей уже вошли в него, однако не было никаких признаков того, что армия Королевства Багрового Облака собирается входить в лес.
Это действительно озадачило его. «Неужели они создали лес только как препятствие для армии царств зверей?»
Рэнди покачал головой: «Этот план должен помочь решить нынешнее затруднительное положение, с которым столкнулось Королевство Багрового Облака».
Рэнди размышлял о том, что планирует Королевство Багрового Облака, поедая ядра с огненной энергией.
Сегодня утром он получил энергетические ядра, потребуется много времени, чтобы проглотить два миллиона энергетических ядер.
Два дракона и два человека в небе просто парили. Никто не атаковал после того, как огромный багровый меч и фиолетовая молния были заблокированы двумя драконами.
Тем временем Рэнди размышлял о плане Королевства Багрового Облака, ему не потребовалось много времени, чтобы получить ответ. Он получил ключ к разгадке, когда большой огненный шар появился над генералом Николаса.
Огненный шар был огромен, около 10 метров в диаметре. Вскоре Рэнди понял, что задумало Королевство Багрового Облака: сжечь зверей в лесу. Батальон Багрового Медведя и дивизия Пылающего Облака позаботятся об оставшихся зверях.
Не только над генералом Николаса, но и над генералами батальона Багрового Медведя и дивизии Пылающего Облака появились большие огненные шары, хотя они были поменьше около 7-8 метров в диаметре.
Всего было 14 генералов с большими огненными шаром над ними, включая генерала Николаса. Они выстроились в линию, ожидая подходящего момента, чтобы выстрелить огненными шарами
В настоящее время силы царств зверей находились в лесу, и им было слишком поздно отступать. Единственным способом было бежать вперед и выдержать бомбардировку огненными шарами.
Но не только Рэнди смог разгадать план Королевства Багрового Облака, но и противоположная сторона догадалась об нём. Вскоре появился огромный зверь в небе. Это был ещё один дракон, чёрный дракон.
Этот дракон был уникален по сравнению с двумя другими. Помимо его черной чешуи, в определенных частях дракона были видны кости. Например, белую кости можно было увидеть из его крыльев, на кончике хвосте, шипов на спине, на его когтях, на его груди, к тому же два его рога были полностью из белой кости.
«Хе-хе, ничтожные людишки, все пойдет не так гладко, как вы планируете» – раздался голос, похожий на сигнал сирены.
По тому, что он говорил и каким тоном он это говорил; стало ясно, что этот черный дракон более высокомерный, чем два других.
Черный дракон полетел в сторону 14 генералов, намереваясь выстрелы огненными шарами в сторону леса, где в настоящее время находились силы королевства зверей.
Но когда черный дракон пролетал над лесом, в его сторону полетели пять огромных острых деревьев. Деревья были огромными, они были примерно такого же размера, как и огненный шар над генералом Николаса, 10 метров в диаметре.
Пять огромных стволов взлетели вверх, нацелившись в брюхо черного дракона. Заметив приближающиеся деревья, черный дракон попытался увернуться, но деревья были похожи на змей.
Это заставило черного дракона остановиться. Он понял, что не сможет уйти от пяти огромных деревьев, если он продолжит, то подвергнет себя опасности.
Пока черный дракон заботился о пяти огромных деревьях, четырнадцать генералов стояли с огненными шарами. Через несколько мгновений земля завибрировала, армия царств зверей приближалась.
Вскоре из леса появился первый зверь, и в то же самое время четырнадцать генерал одновременно выстрелили огненными шарами в сторону окраины леса.
«Это будет не так просто» – внезапно на окраине леса появилось двадцать силуэтов, которые попытались заблокировать приближающиеся огненные шары. Но прежде чем четырнадцать огненных шаров смогли достичь двадцать силуэтов, в сторону силуэтов полетело много деревьев.
Силуэты занятые деревьями не смогли заблокировать приближающиеся огненные шары и могли только беспомощно смотреть, как огненные шары поджаривают зверей.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!…
Четырнадцать гулких звуков разнеслось по всей равнине Элингдон, огонь от взрывов огненных шаров начал уничтожать лес. Четырнадцать генералов не останавливались, они продолжили выпускать огненные шары в сторону леса.
«Подло!» – чёрный дракон издал сердитый рык. Но ушей солдат достиг только рёв, не было никакой духовной атаки, подобной рёву дракона Рэнди или львиному рыку генерала Николаса.
Черный дракон мог только беспомощно наблюдать, как его подчиненных уничтожает огонь.
Бум!
Бум!
Бум!
…
Взрывы продолжались в течение 15 минут, лес полыхал багровым огнем. Время от времени солдаты могли слышать скулеж и вой зверей из горящего леса.
Пламя взметнулось к небу, повалил серый дым. Пламя продолжало жечь небо и становилось все больше и больше, в то время как четырнадцать генералов продолжали безостановочно стрелять огненными шарами.
После этого к черному дракону подлетел силуэт, солдаты узнали его. Этим силуэтом была королева Сесилия, её золотистые волосы развевались вместе с малиновым платьем.
Как обычно, на ее лице не было эмоций, несмотря на то, что она смотрела на черного дракона.
Посмотрев на подлетевшую королеву Сесилию, черный дракон снова издал сердитый рев: «Презренная женщина, наконец-то ты осмелилась встретиться лицом к лицу с этим могущественным злым драконом!?»
Но королева Сесилия хранила молчание, глядя на черного дракона, не отвечая ему.
«Я поймаю тебя, я позволю тебе посмотреть, как я уничтожаю твое королевство, и я сожру этого ублюдка Андреаса перед тобой!» – злобно сказал чёрный дракон.
Королева Сесилия осталась равнодушной к угрозе черного дракона, выражение ее лица не изменилось. Но это заставило черного дракона стать еще более раздраженным и злым.
«Не только твоего муж, но я сожру и твоих детей. Я буду медленно наслаждаться ими перед тобой, сочным мозгом твоих ребенка, их хрустящими костьми и мягким мясом. Я буду медленно наслаждаться этим перед тобой и посмотрю, останется ли у тебя это раздражающее лицо, ХАХАХАХА!»
Черный дракон продолжал провоцировать королеву Сесилию с неизвестной целью. Но все же королева Сесилия казалась невозмутимой несмотря на провокации черного дракона.
Глядя на черного дракона, который продолжал провоцировать королеву Сесилию, Рэнди не удержался и пробормотал: «Слишком много дерьма, когда они уже начнут драку».
Видя насколько сильны два дракона, которые блокировали атаки великих генералов, и насколько сильна королева Сесилия, которая управляла деревьями и удерживала черного дракона, Рэнди не мог не заинтересоваться битвой, возможно, это станет для него великолепным и незабываемым боем.
Но пока он продолжал ждать, черный дракон продолжал нести чушь, вместо того чтобы сражаться против королевы Сесилии.
Рэнди посмотрел на место, где находился красный дракон и хромированный дракон, но он не увидел их. Два дракона исчезли, а он не заметил, это шокировало Рэнди.
Два дракона были длиной 100 метров, у них были большие тела, было невероятно, что они незаметно исчезли.
«Куда делись красный и хромированный дракон?» – выпалил Рэнди.
Услышав голос Рэнди, его земляки также заметили, что два дракона пропали. Они тоже были шокированы, но вскоре Одри прояснила их недоумение.
«Они сражаются против великих генералов в другом измерении, смотрите, моя мама тоже уходит в другое измерение».
Услышав слова Одри, Рэнди и его земляки повернули головы туда, где парили королева Сесилия и черный дракон. И действительно, вскоре после этого они увидели, что черный дракон и королева Сесилия исчезли.
«Хорошо, не прохлаждайтесь без дела! Теперь наша очередь» – взволнованно сказала Одри.
Битва за Вознесение Глава 225. У вас как минимум должен быть член
Глава 225. У вас как минимум должен быть член
Ранее Рэнди сосредоточился на королеве Сесилии и черном драконе, внезапно появился черный свет, окутавший королеву Сесилию и черного дракона. После этого они исчезли.
«Они переместились в другое измерение?» – Рэнди задумался, глядя на таинственное исчезновение королевы Сесилию и черного дракона.
На самом деле, он хотел использовать навык обнаружение на драконе, поскольку ему было интересно какого уровня и класса черный дракон. Но он не осмелился приблизиться, чтобы черный дракон не заметил и не убил его. Он был слишком слаб, чтобы противостоять черному дракону, он мог только смотреть на чёрного дракона издалека, пока тот не исчез.
«Хорошо, не прохлаждайтесь без дела! Теперь наша очередь» – взволнованно сказала Одри.
Услышав голос Одри, Рэнди очнулся от шока. Он сфокусировал взгляд на лесе. Пламя все ещё пожирало лес, и из него по-прежнему выходили звери.
Первым зверем, вышедшим из пылающего леса, был двухголовый красный змей. Но он был не один, это была стая двуглавых красных змей. Очевидно, они обладали элементной стало огня, поэтому смогли выжить в горящем лесу.
Свист!
В одно мгновение багровая принцесса Одри призвала свою шестихвостую лису и бросилась к двухголовым змеем, который только что вышли из леса.
Тем временем четырнадцать генералов прекратили обстрел леса и побежали обратно к своим солдатам. Генерал Николас также вернулся в авангард, приготовившись уничтожить орду зверей, уцелевшую после бомбардировки огненными шарами.
Глядя на четырнадцать генералов, Рэнди попытался скопировать их движения. Он поднял обе руки вверх, создавая огненный шар над руками.
После того как он проглотил немного ядер с огненной энергии, полученных сегодня утром, он повысил уровень эссенции огня до 10. Благодаря этому его элементная сила огня стала сильнее, чем раньше, но когда он попытался создать огненный шар, тот действительно появился над ним, но его огненный шар был меньше огненных шаров четырнадцати генералов.
Огненный шар Рэнди был всего 2 метра в диаметре, вызвав смех у окружающих солдат, он пытался подражать их генералам, но его огненный шар был намного меньше.
Но Рэнди проигнорировал смех, для него это было пустяком, хотя внутри он почувствовал себя неловко, он помрачнел и побежал к двуглавым змеям.
Рэнди бросил свой огненный шар, когда почувствовал, что достиг нужного расстояния.
Бум!
Взрыв был небольшим, слишком маленьким по сравнению с огненным шаром генерала. Но он все равно убил трех двуглавых змей, что было неплохим результатом.
«Элементная сила огня у этих генералов намного сильнее, чем у меня, мне до них еще далеко».
После этого он использовал обнаружение на двуглавой змее.
[Двуглавый Змей Уничтожения]
Класс: королевский Зверь
Уровень: 322
Из сообщения разведчиков следовало, что орда зверей очень разношерстна. Орда состояла из зверей от древнего до императорского класса. Вот почему Рэнди посмотрел информацию о зверей, если бы это был зверь древнего класса, он бы пошёл искать зверей более высокого класса.
Тем временем Лимера, Эван и Дэвид двигались в другом направлении. Ранее они договорились разойтись, чтобы не сражаться за мифических зверей.
Рэнди ворвался в стаю двуглавых змей. Убив одного из них, он немедленно убирал тушу в системное хранилище. С тех пор как он расширил системное хранилище, ему не нужно было беспокоиться о том, что оно будет заполнено.
Его мотивом брать туши двуглавых змей было не только мясо, но и ее энергетические ядра. Двуглавый змей обладал элементной силой огня, поэтому в нем должно быть ядро с огненной энергией.
Рэнди вошёл в лес, все ещё пылающий багровым огнём. Пройдя сто метров по лесу, Рэнди обнаружил другой вид змей.
Верхняя часть их тела была человеческой, в то время как нижняя часть тела была такой же, как у обычной змеи, также у них было по две головы, на каждой из которых был красный спиралевидный рог.
Рэнди догадался, что это зверолюди, змеи, получившие благословение Бога Зверей.
Всего было пять зверолюдей, три мужчины и две женщины.
[Арджар – Наг]
Класс: мифический зверь
Уровень: 402
Навыки: ???
[Визас – Наг]
Класс: мифический зверь
Уровень: 397
Навыки: ???
[Поти – Наг]
Класс: мифический зверь
Уровень: 409
Навыки: ???
[Мисаллис – Ламия]
Класс: мифический зверь
Уровень: 389
Навыки: ???
[Орфи – Ламия]
Класс: мифический зверь
Уровень: 413
Навыки: ???
Трое мужчин были нагами, а две женщины – ламиями. Каждый наг и ламия держал оружие, эти пятеро зверолюдей окружили кого-то. Когда он увидел, кто находился среди зверолюдей, Рэнди удивился.
Там была женщина в багровых доспехах, а рядом с женщиной в окружении пяти зверолюдей была лиса. Кто ещё это мог быть, как не багровая принцесса и ее питомец Адская Лиса, Муму?
Так как человек в окружении зверей был хорошо ему знаком, он мог напасть из засады и убить мифического зверя. Сражение только началось, а он уже нашел пятерых мифических зверей, как это могло не взволновать Рэнди.
Со стороны было видно, что багровой принцессе было трудно противостоять сразу пяти мифическим зверя. Пятеро зверолюдей еще не знали, что Рэнди где-то здесь. Хотя Рэнди хотел подразнить Одри, он воздержался от этого, неожиданное нападение было его шансом убить одного из мифических зверей.
…
Тем временем багровая принцесса и Муму внимательно смотрели на пятерых зверолюдей. Багровая принцесса и сама знала, что ей не сравниться с пятью мифическими зверьми, даже если она вместе с Муму, поэтому она не вела себя безрассудно, как раньше.
Она уже сражалась с пятью зверолюдьми в течение пятнадцати минут, что привело к многочисленным ранам на ее теле. Вот почему она не осмеливалась действовать опрометчиво.
В настоящее время у неё было два плана: первый – защищаться от атак этих зверолюдей до прибытия подкрепления. Второй – попытаться вырваться из окружения.
«Хорошо, хорошо, хорошо мы поймали большую рыбу» – сказал Поти из расы наг с игривой улыбкой, разглядывая багровую принцессу и Муму.
«У нас будет хороший предмет для вечернего удовольствия» – Визас осмотрел тело Малиновой принцессы с похотливой улыбкой, облизывая губы.
«Перестань быть отвратительным, просто поймай ее и эту лису. Не переусердствуй, если не хочешь, чтобы за тобой охотился король Андреас» – Мисаллис бросила презрительный взгляд на Визаса, не скрывающего свою похоть.
Но кто знал, что загнанная в угол принцесса тоже присоединится к насмешкам над Визасом: «Ты должен ее послушаться. Мы разные раса, так что ты не сможешь трахнуть меня. У тебя как минимум должен быть член, чтобы сделать это» – презрительно сказала багровая принцесса, глядя на нижнюю часть тела Визаса. Его нижняя часть тела была змеиной, а не человекоподобной как у обезьяны, которую Рэнди убил вчера.
Услышав слова багровой принцессы, препирающиеся наги и ламии остановились, в то время как Визас с яростью посмотрел на багровую принцессу.
Битва за Вознесение Глава 226. ???
Глава 226.???
Главы 226 не существует, там находится сообщение от автора об отсутствии главы.
Битва за Вознесение Глава 227. Сражение с мифическими зверьми
Глава 227. Сражение с мифическими зверьми
«Хахахахаха…»
Услышав это, Рэнди попытался сдержать смех, но не смог. Он громко рассмеялся, что шокировало пятерых зверолюдей и багровую принцессу.
«Кто здесь?»
Пятеро зверолюдей и багровая принцесса посмотрели в сторону источника смеха.
На самом деле, она просто несла чушь, ожидая подкрепления, но кто же знал, что поблизости кто-то есть. Кроме того, ей показался знакомым этот смех.
И действительно, в 20 метрах от того места, где она стоял, появился мужчина в черных доспехах с черным тонким длинным мечом в правой руке. Глаза Одри загорелись, когда она посмотрела на него, это был её личный охранник.
Рэнди осторожно подходил на расстояние 20 метров для использования теневого драйва. Но только он достиг 20-метровой дистанции, как услышал услышал смелое замечание Одри, заставившее его рассмеяться.
«Эй, мой личный охранник пришел, теперь вы точно умрёте» – с восторгом воскликнула Одри. Она попыталась привлечь внимание этих пятерых зверолюдей к Рэнди, но ее трюк провалился, так как две ламии и один наг по-прежнему смотрели на нее.
«Ха-ха-ха… Слабый человек 155-го уровня убьёт нас? Ты шутишь?» – презрительно сказал похотливый наг, Визас, надсмехаясь над Рэнди, но внезапно его смех прекратился. Потому что Рэнди исчез.
«Мисаллис, берегись!» – Орфи встревожилась, заметив за спиной Мисаллис черную тень.
Рэнди исчез и появился позади Мисаллис. Он направил свою Тьму на шею Мисаллис. Когда его меч почти перерезал шею Мисаллис, трезубец заблокировал меч.
Лязг!
«Это не будет так просто» – наг по имени Поти заблокировал меч Рэнди и сказал спокойным тоном.
«Ты уверен?» – Рэнди улыбнулся Поти.
Одри начала действовать после того, как он сделал свой ход. Она бросилась к Поти, направляя свое копье в спину Поти.
Орфи и Арджар бросились вперед, собираясь помочь загнанным в угол Поти и Мисаллис, но Муму преградила им путь. Хотя уровень Муму был ниже, чем у них, но она была святым зверем, поэтому им будет нелегко обойти Муму
Хотя Муму не могла убить Орфи и Арджара, но мешать им пройти дальше было для нее легко.
Тем временем Поти почувствовал опасность со спины, поэтому он отступил. Он не хотел рисковать, так как достиг своей цели – спас Мисаллис.
Мисаллис также отступила после того, как друг её спас, она отступила к Арджару и Орфи, которых сдерживала Муму.
За доли секунды багровая принцесса Одри была спасён из затруднительного положения. Появление Рэнди помогло ей выбраться из окружения пяти Мифических Зверей.
Пятеро зверолюдей сгруппировались, Поти не мог не обвинить Визаса, который просто стоял неподвижно, несмотря на то, что их подругу Мисаллис почти убили: «Эй, почему ты, блядь, просто стоишь, у был шанс убить минимум одного из них, если бы ты тоже атаковал».
«Хмф, чего ты ждешь от Визаса? Он просто позор для нас, трус, у которого все время только похотливые мысли» – презрительно фыркнула Орфи, обращаясь к Визасу.
Но вскоре они обнаружили, что что-то не так. Визас просто стоял, не отвечая на их слова. Четверо зверолюдей посмотрели на Визаса, который не стал спорить с ними и не сдвинулся ни на дюйм.
Обычные высокомерный Визас молчал, несмотря на то, что его высмеивали, это было странно.
Вскоре они обнаружили нечто, что потрясло их. Визас уставился туда, где в первый раз появился Рэнди, его глаза были прикованы к тому месту, не двигаясь, хотя Рэнди давно ушёл оттуда.
У Мисаллис возникло плохое предчувствие, она тело тело Визаса: «Эй, что с тобой такое? Ты заставляешь меня чувствовать себя жутко».
Но как только она толкнула тело Визаса, его голова соскользнула на землю и покатилась к ногам Поти, который стоял справа от Визаса, в то время как тело Визаса упало на землю.
Орфи, Мисаллис, Поти и Арджар были шокированы, особенно Арджар. Его глаза не отрывались от фигуры Рэнди с тех пор, как тот появился, он видел, как Рэнди исчез и появился позади Мисаллис, он повернулся к багровой принцессе только после того, как лично проверил, что у Рэнди только 155 уровень.
«Тогда… когда был убит Визас?
Четверо зверолюдей были шокированы, сбиты с толку и растеряны. Но вскоре они напряглись, когда до их ушей донесся знакомый голос.
«Вы не должны отводить глаз от своего противника, никогда не отвлекайтесь в бою» – сказал он.
Рэнди уже был позади них, если быть точным, Рэнди появился позади Поти. Рэнди поднял правую руку с адским клинком и рубанул в сторону Поти.
Хотя Рэнди ударил мечом только один раз, но в его атаке было три тени меча. Рэнди использовал резонансный удар, он решил проверить навык, полученный при развитии мастера меча.
Последний удар Рэнди, вызвал дополнительный эффект адской клинка, создавая столб пламени высотой 20 метров. Что касается судьбы Поти, то его разрезало надвое после того, как он принял резонансный удар Рэнди, а его тело было подожжено столбом пламени.
Глядя на горящее тело Поти, Рэнди с грустью выпалил: «Мое змеиное мясо!»
После этого Рэнди поспешил достать сердце Поти, не обращая внимания на огонь, все еще пожирающий тело Поти.
Тем временем трое других зверолюдей отступили после того, как Поти был жестоко убит Рэнди. Внезапное появление Рэнди напугало их.
«Ты не сможешь убежать!» – Одри прыгнула к одному из зверолюдей по имени Мисаллис, нацелив на неё копьё. Что касается Муму, то она бросился к мужчине Арджару, не давая ему убежать.
Орфи поняла, что ситуация изменилась, если она не убежит отсюда, то наверняка умрет. Двое ее спутников уже погибли от руки человека в черных доспехах, а без них они не смогли бы одолеть двух этих людей.
«Мисаллис! Арджар! Бегите!» – крикнула Орфи двум своим спутникам, прежде чем повернуться и побежать.
«Эй, личный охранник! Заберешь добычу позже! Сначала позаботься о ней, не дай ей убежать!» – крикнула Одри Рэнди, который в данный момент держал сердце Поти.
Рэнди понял, что один из зверолюдей пытается убежать. Он бросил сердце на землю и исчез, прежде чем появиться в 20 метрах, преследуя Орфи.
Навык теневой драйв мог работать только в 20-метровой зоне, поэтому Рэнди должен был использовать тени деревьев, чтобы догнать Орфи. Тем не менее, прошло всего несколько секунд, прежде чем он догнал её.
«Черт возьми! У него темная элементная сила, какая неприятность» – Орфи поняла, что Рэнди уже почти догнал её, и она также поняла, почему человек в черных доспехах легко убил двух ее спутников.
Она также поняла, что не сможет убежать от Рэнди: «Если я не могу убежать, тогда давай сразимся!»
Орфи повернулась и ударила своим копьем, собираясь проткнуть Рэнди, но вместо этого увидела, как темно-красная энергия в форме полумесяца устремилась к ней. Темно-красная энергия в форме полумесяца была навыком Рэнди, лезвием меча.
Бум!
Темно-красная энергия и копье столкнулись, создав взрыв.
После взрыва Рэнди появился позади Орфи и рубанул двумя адскими клинками в сторону Орфи, легко заблокировавшей его лезвие меча.
Для Рэнди стало неожиданностью, что Орфи повернула голову назад, ухмыляясь ему. После этого Орфи развернулась, ударяя его копьем, которое засветилось зеленым светом.
Бам!
Копье ударило Рэнди в грудь и откинуло его.
«Я думала, что ты сильный, но ты всего лишь посредственный человек с темной элементной силой!» – презрительно фыркнул Орфи.
Рэнди пролетел 20 метров, удар, который он получил ранее, был очень сильным, он почувствовал, что у него сломано несколько ребер.
Рэнди немедленно достал редкое целебное зелье и залпом выпил его. Но как только он выпил зелье, Орфи появилась перед ним, целясь копьем ему в грудь.
Бум!
Когда копье ударило Рэнди в грудь, поднялся стометровый ураган. Снаружи было видно человека, прижатого к земле копьем.
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Ураган был достаточно сильным, даже багровая принцесса, которая была далеко, смогла увидеть ураган. Хотя ей было любопытно, что там произошло, она не могла пойти и узнать из-за ламии перед ней, Одри будет трудно убить её.
Тем временем Муму разбиралась с Арджар, нагом Но ее положение было лучше, чем у багровой принцессы, она выигрывала бой.
…
В том месте, где Рэнди и Орфи вступили в бой, возник ураган, охвативший площадь более 100 метров. Огонь погас, а деревья были снесены ураганом.
Ураган длился 10 секунд, а в центре урагана женщина-ламия Орфи стояла с копьем направленным вниз. Уверенная и высокомерная улыбка на лице Орфи исчезла. В настоящее время на ее лице появилось удивление, когда она посмотрела вниз.
Под копьем лежал мужчина в черных как смоль доспехах, окутанных багровым пламенем.
Этим мужчиной был Рэнди. Когда Орфи внезапно появился перед ним ранее, он немедленно использовал чешую дракона на своей броне вместе с дополнительным навыком горения, полученным от адского комплекта.
Когда эти два навыка были активированы, защита Рэнди достигла максимума, у него не было способов увеличить её ещё больше. Благодаря этому копье не смогло даже в малейшей степени поцарапать адскую кирасу Рэнди. Но силы копья было достаточно, чтобы он не мог подняться.
Ранее он хотел использовать теневой драйв, но понял, что не сможет справиться с мощью урагана. Если бы он воспользовался теневые драйвом ранее и появился за спиной Орфи, его постигла бы та же участь, что и деревья, которые улетели. Так что он мог только позволить Орфи прижимать себя к земле.
Сама Орфи была шокирована, когда Рэнди выжил после ее атаки. Хотя это атака не была ее самым сильным навыком, тем не менее, она атаковала изо всех сил. Она думала, что Рэнди наверняка умрет, но не говоря уже о том, чтобы умереть, ее атака даже не оставила царапины на броне Рэнди.
Человек 155-го уровня смог выжить после ее нападения, не получив даже царапины. Она ламия, змея, получившая благословение Бога Зверей, мифический зверь 413-го уровня, но не смогла даже ранить человека 155-го уровня.
«Только не говорите мне, что его доспехи мифического класса?» – Орфи шокировано смотрела на невредимого человека с низким уровнем.
Тем временем Рэнди воспользовался этим шансом и использовал теневой драйв, исчезнув из под копья Орфи и переместившись ей за на спину. Рэнди без колебаний использовал резонансный удар, когда его темно-красная энергия меча и багровое пламя окутали адский клинок.
«Ты не должна отвлекаться в драке!» – сказал Рэнди, целясь мечом в голову Орфи. Он собирался убить, задумавшуюся Орфи, но то, что произошло дальше, потрясло его.
Орфи повернулась и ее глаза встретились с глазами Рэнди, её губы сложились в насмешливую улыбку. Поворачиваясь всем телом назад, она взмахнула копьем. Орфи просчитала ход Рэнди с самого начала.
Но, несмотря на то, что Орфи прочитала его движение, лицо Рэнди осталось безразличным.
«Хех, твои движения легко читаются» – усмехнулась Орфи, глядя на Рэнди. Она была очень уверена в своем копье. Если она смогла отшвырнуть Рэнди в первый раз, то смогла бы сделать это снова.
Однако она слишком сильно недооценила Рэнди, когда адский клинок, окутанный энергией меча и огненной элементной силой, столкнулся с ее копьем, она почувствовала, как огромная сила толкнула ее назад.
Орфи отступил на несколько метров назад после столкновения. Она почувствовала, что атака мечом Рэнди была не одним ударом, а тремя ударами сразу. Кроме того, каждый удар стал сильнее, что оттолкнуло ее назад.
Когда она хотела снова атаковать Рэнди, она увидела, как черный тонкий длинный меч летит к ее голове. Она наклонила голову влево, уклоняясь от приближающегося меча.
Свист!
Тьма прошла мимо Орфи и пронзила землю более чем в десяти метрах за ней.
Видя скорость реакции Рэнди, Орфи понял, что он не был слабаком. Она держала копье двумя руками, ее правая рука была на сзади, а левая – спереди.
Копье начало жужжать и засветилось зеленым светом. Сразу после этого она ударила копьем в направлении Рэнди.
Свист!
Копье вызвало торнадо, летящий к Рэнди.
Рэнди понимал, что не сможет увернуться от урагана, его в любом случае снесёт ветром. Единственным выбором было переместился с помощью теневого драйва, но, используя этот навык, он мог переместиться только в тени радиусе 20 метров, а единственной тенью в радиусе 20 метров была тень Орфи.
Предыдущий ураган снес все окружающие деревья, поэтому на площади в сто метров не было теней. Размышляя об этом, Рэнди понял план Орфи.
«Она с самого начало спланировала это, поэтому использовала ураган ранее»,
Было только два варианта: быть унесенным торнадо или увернуться от торнадо с помощью теневого драйва и принять еще один удар, подготовленный Орфи.
Рэнди улыбнулся. Примерно догадавшись, в чем заключается план Орфи; Рэнди стал спокоен и собран. Он использовал теневой драйв, уклоняясь от приближающегося торнадо.
Но прежде чем использовать навык, Рэнди бросил адский клинок в Орфи правой рукой, но адский клинок отклонился вправо из-за урагана и вонзился в землю более чем в десяти метрах от Орфи.
Орфи с презрением смотрела на тщетные усилия Рэнди. После этого она заметила, что Рэнди исчез, Орфи торжествующе улыбнулась. Она немедленно развернулась всем телом, ударяя копьем, окутанным зелёном светом.
Но копье не попало в цель, поскольку за Орфи никого не было. Там, где должен был появиться Рэнди, никого не оказалось.
Орфи остолбенела, так как Рэнди не появился. Единственной тенью на стометровой площади была ее тень, но… «Почему человек не появился в моей тени?»
«Меня ищешь?» – внезапно она услышала голос Рэнди справа от себя. Сразу после этого Орфи повернула голову вправо только для того, чтобы увидеть, как пламя в форме полумесяце мчится к ней.
Орфи выставила свое копье спереди, блокируя приближающийся огненный полумесяц.
Бум! Бум! Бум!
Сразу после того, как пламя полумесяца столкнулось с копьем Орфи, оно взорвалось. Но произошло три взрыва. После взрывов Орфи окутало багровое пламя.
«Человек! Тебе удалось разозлить меня! Я покажу тебе свой ГНЕВ!» – крикнула Орфи, и внезапно пламя, вызванное взрывами, было сметено ураганом.
«Пустой барабан издает громкий звук» – хихикнул Рэнди из-за спины Орфи.
Орфи тут же ударила копье за спину, выпустив еще один ураган, но Рэнди там не было. Каким-то образом она почувствовала, что голос доносится из ее головы.
Внезапно в ее сердце возникло зловещее предчувствие, после чего она почувствовала, что слева от нее возникла опасность. Она повернула голову влево только для того, чтобы увидеть, как темно-красная энергия в форме полумесяца устремилась к ней.
Орфи вскрикнула, и ураган окутал ее тело. После этого она направила копье вперед, блокируя приближающееся лезвие меча.
Бум! Бум!
Раздалось два гулких звука, на этот раз Орфи с лёгкостью заблокировала лезвие в форме полумесяца. Но опасное чувство все еще жило в ее сердце. Она обернулась и увидела Рэнди. Он замахнулся адски клинком, который держал в правой руке, целясь в ее шею.
Хотя это была неожиданная атака, Орфи все еще могла увернуться от приближающегося меча, но как только она хотела увернуться, она услышала рев, от которого у нее закружилась голова.
Рев!
В голове Орфи гудело, но… хотя головокружение атаковало ее разум, а рев на секунду заставил потерять сознание. Ей удалось сдвинуть тело с места своей сильной волей.
Энергия меча ударила Орфи в шею, но порез не был серьезным. Она поняла, что проиграла человеку 155-го уровня. В долю секунды она достала фиолетово-золотой свиток, но прежде, чем она смогла им воспользоваться, в ее голове раздался еще один рев.
Фиолетово-золотой свиток упал на землю, поскольку ее разум не выдержал второго рева. Вскоре она увидела ногу перед своим лицом.
Пинок отбросил ее на десять метров. Вскоре после этого Рэнди снова появился перед ней до того, как она смогла встать.
Орфи видела человека в черных доспехах с двумя черными длинными мечами в руках, которые были окутаны энергией меча и огнём. После этого человек 155-го уровня, на которого она смотрела сверху вниз, поднял меч в правой руке и пронзил ее левое плечо, в то время как меч в его левой руке пронзил ее правое плечо.
Мечи вонзились в ее плечи так глубоко, что были видны только их рукояти, в то время как лезвия мечей вонзились в землю. После этого в правой руке человека появился тонкий длинный черный меч.
Человек приставил меч к ее шее и сказал спокойным голосом: «Шах и мат!»
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Одним ударом Рэнди отрубил Орфи голову. После этого он выковырял сердце Орфи и наполнил сущностью крови специальный флакон. После того, как он добыл сущность крови, мелодичный голос багровой принцессы донесся до его ушей.
«Эй, личный охранник, давай уйдем отсюда. Зачем ты сейчас добыл сущность крови? Позаботишься о добыче позже, нам нужно побыстрее убираться отсюда».
Несмотря на уговоры багровой принцессы, Рэнди не спешил. После того, как он закончил с сущностью крови, он убрал специальный флакон и мертвое тело Орфи в системное хранилище.
«Почему ты так спешишь?» – Рэнди подошел к багровой принцессе.
Принцесса щелкнула языка: «Какой неопытный личный охранник. Ты использовал навык рёва, скоро сюда придет еще больше мифических зверей, так что нам лучше побыстрее уйти отсюда, если мы не хотим оказаться в окружении мифических зверей».
Багровая принцесса продолжила читать Рэнди лекцию: «Ну, если ты можешь иметь дело сразу с более чем 10 мифическими зверями, то нам нужно только подождать, и ты встретишься с ними лицом к лицу, в то время как я и Муму нападки из засады».
Это был хороший план, если бы Рэнди мог встретиться сразу с десятью Мифическими Зверями, но после битвы с Орфи ранее он понял, что это было бы просто самоубийством, если бы он сражался сразу с десятью мифическими зверьми.
Об использование багровой принцессы в качестве приманки не могло быть и речи. Он не посмеет использовать принцессу в качестве приманки. Во-первых, она была объектом его миссии. Ему нужно было завершить испытание и получить неизвестную награду.
Во-вторых, она все-таки была принцессой. Если с ней случится что-то плохое, он вызовет гнев Королевства Багрового Облака. Король Королевства Багрового Облака, король Андреас, был самым сильнейшим бойцом королевства и отцом Одри.
Титул сильнейшего бойца означал, что король Андреас сильнее двух великих генералов и королевы Сесилии. Рэнди уже стал свидетелем мощи двух великих генералов и королевы Сесилии, Рэнди пришел к выводу, что он сильнейший боец Восточного города намного слабее по сравнению с этими тремя фигурами.
Поэтому использование принцессы в качестве приманки было последним, что бы он сделал.
«Хорошо, пойдем, встретимся с моими друзьями» – хотя он не знал, что случилось с тремя его земляками, но он мог предположить, что им будет трудно справиться с мифическими зверьми, основываясь на силе ламии, с которой он столкнулся ранее.
«Но сначала я заберу свою добычу» – ранее он убил двух наг и оставил мертвое тело в том месте, где встретил багровую принцессу, услышав слова Одри о том, что один из мифических зверей хочет сбежать.
Мифический зверь был ценным ресурсом для него и его гильдии. Родословная мифическими зверя могла значительно увеличить силу его гильдии. Так что он не позволит ни одной родословной пропасть.
«Я уже положила его в своё системное хранилище, не беспокойся об этом» – багровая принцесса казалось, была раздражена Рэнди, который так сильно заботился о добыче.
«Это просто мифический зверь, что в нем такого ценного?» – пробормотала Одри.
После этого они вдвоем ушли оттуда. И действительно, вскоре после того, как эти двое ушли, появилось много силуэтов. 13 зверолюдей появилось в том месте.
«Вы слышали это? Это был рёв дракона» – спросил зверолюд с четырьмя крыльями из белых перьев и головой ястреба. Там было 6 зверолюдей с головой ястреба, в то время как остальные семь зверолюдей были с головой быка.
«Я не ожидал, что здесь будет человек с драконьей родословной. Если я смогу завладеть его сердцем, я уверен, что достигну Вечного Царства» – взволнованно сказал один зверолюд с головой быка.
«Вы можете быть серьезнее? Команда змей, отвечающая за эту область, была уничтожена. Кажется, пять зверей Мифического Царства умерли» – зверолюд с головой ястреба, похожий на лидера команды ястребов, указал на их текущую проблему.
«Они просто кучка слабаков, которых уничтожил простой человек» – зверолюд с бычьей головой презирал зверолюдей-змей.
«Да, почему мы должны заботиться о слабом? Нам лучше найти этого человека с драконьей родословной. Кто найдёт этого человека, тот получит сердце, в то время как остальные разделят кровь» – предложил план другой зверолюд с головой быка.
«Хорошая идея. Если опираться на следы от уничтожения змей, то можно понять, что человек, скорее всего, был не один. Но мы не должны недооценивать этого человека, учитывая, что у него драконья родословная».
«Нам лучше разделиться на четыре группы и отыскать этого человека. Если вы найдёте его, не забудьте позвать остальных, не ведите себя высокомерно, сражаясь с человеческим экспертом группой из трёх или четырёх».
«Распределение добычи будет как он предложил, согласны?» – заговорил зверолюд с бычьей головой, который, по-видимому, был лидером зверолюдей-быков.
Лидер зверолюдей-ястребов увидел, что у зверолюда с головой быка и его подчиненных были взволнованные лица, когда они говорили о человеке с драконьей родословной.
Ему оставалось только согласиться и следовать плану. После этого они разделились на четыре группы. Три группы состояли из 3 зверолюдей, а одна группа – из 4 зверолюдей с бычьими головами. Они разделились на четыре направления: юг, восток, запад и север.
«Охота на дракона начинается!»
…
Тем временем в определенном месте стояли два человека. Один в черных доспехах, другой в багровых доспехах.
Человек в черных доспехах извлёкал сердце у одного зверолюда со змеиной нижней частью тела, в то время как другой наблюдал за ситуацией вокруг. Этими двумя людьми были багровая принцесса и Рэнди.
Через некоторое время Рэнди закончил и убрал два специальных флакона в системное хранилище. Пока Рэнди заботился о сущности крови, багровая принцесса взволнованно сказала: «У меня есть грандиозный план по охоте на этих ублюдков».
«Так какой у нас план?» – спросил Рэнди принцессу. Судя по нынешнему виду багровой принцессы и ее возбужденному поведению, Рэнди мог сказать, что она не планирует отступать или объединиться с его земляками, вместо этого она хотела поохотиться на мифических зверей.
«Конечно, мы будем охотиться на этих мифических зверей. Но мы должны изменить нашу тактику, мы будем атаковать из засады и убивать этих зверей одного за другим» – багровая принцесса раскрыла свой «грандиозный план», от которого Рэнди потерял дар речи.
То, что предложила багровая принцесса, вообще нельзя было назвать планом. Это было то же самое, но вместо открытой атаки они будут атаковать из засады.
Даже если бы она этого не сказала, он бы так и поступил, если бы был один. Но он мог объединиться с Эваном, Лимерой и Дэвидом, тогда для них не будет проблемой сразиться с 8 или даже 10 зверя и мифического класса.
«Ты будешь перемещаться с помощью своей тёмной элементной силы. Когда ты найдешь группу мифических зверей, то вернешься сюда, и мы втроем устроим на них засаду» – чем больше говорила багровая принцесса, тем больше она волновалась.
«Но я пока не могу прятаться в тени» – покачал головой Рэнди. Он понял, чего хочет багровая принцесса, но не мог этого сделать. Он мог использовать темную элементную силу только для перемещения в тени в радиусе 20 метров, но спрятаться в тени для него было невозможно.
«Твоя темная элементная сила все еще эссенция?» – багровая принцесса разочаровалась, услышав, что Рэнди пока не может прятаться в тени, но вскоре ее лицо сменилось замешательством.
«Это неправильно, разве ты не получил миллион древних ядер с тёмной энергией? Почему твоя темная элементная сила до сих пор эссенция?»
«Я ещё не использовал миллион древних ядер с темной энергией. Ты разбудила меня утром, когда я мог успеть съесть энергетические ядра» – эта багровая принцесса действительно могла лишить его дара речи.
Этим утром она отдала ему энергетические ядра, когда разбудила его, чтобы он присоединился к бою.
«Тогда съешь их сейчас! Я буду охранять тебя».
Даже если бы багровая принцесса не приказала ему этого; он бы все равно съел эти ядра.
В настоящее время его темная элементная сила находилась на 8-м уровне, ему потребовалось 25600 древних ядер с темной энергией, чтобы достичь 9-го уровня, и 51200 ядер с тёмной энергией, чтобы достичь 10-го уровня.
Смотря на энергетические ядра, которые он поглощал, Рэнди понял, насколько они важны, особенно для людей на Земле и для его гильдии. Хотя он еще не знал, как получить элементное семя, но требовалось огромное количество энергетических ядер для усиления элементной силы.
«Я достану больше энергетических ядер и вернусь с ними на Землю» – подумал Рэнди, поглощая тёмные энергетические ядра.
Через 10 минут Рэнди съел ещё 102400 ядер тёмной энергии, и его темная элементная сила преобразилась.
Уровень 1 (0/100%) [Врожденное Темное Ядро (Тень)]
Но Рэнди не остановился, он продолжил поедать все больше ядер с тёмной энергией, пока его темная элементная сила не достигла 3-го уровня.
«Пришло время охотиться».
Битва за Вознесение Глава 230. Время охоты
Глава 230. Время охоты
В горящем лесу бродили четверо зверолюдей с бычьими головами. Через полчаса огонь еще не утих, а продолжал сжигать деревья.
Но хотя деревья горели уже давно, деревья все еще стояли. Зеленый пышный лес превратился в огненный лес. Листья на деревьях были сожжены огнём, но почему-то огонь не мог сжечь стволы деревьев.
Тем временем четверо зверолюдей с бычьими головами тщательно обыскивали огненный лес. Но внезапно идущий впереди зверолюд остановился и оглянулся.
Зверолюд смотрел назад, за спины трех других зверолюдей.
«Вождь, что случилось?» – один зверолюд вздрогнул и спросил их вождя.
Была сильная разница между лидером и тремя другими зверолюдьми. У зверолюда, называемого вождём, было четыре больших бычьих рога, два из которых были изогнуты вниз, а два других – вверх.
В то время как у остальных трех зверолюдей было только два рога, изогнутых вниз. Кроме того, зверолюд с четырьмя рогами были на полметра выше остальных троих.
«Я чувствую, что за нами наблюдают» – сказал зверолюд с четырьмя рогами, осматривая окрестности.
«Вождь, вы уверены? Я ничего не чувствую» – с сомнением сказал один из зверолюдей, так как он ничего не чувствовал.
Двое других тоже кивнули, но, так как это сказал их вождь, эти трое также начали смотреть по сторонам.
«Вождь, тут никого нет» – сказали трое зверолюдей
«Возможно, я ошибся, пойдем. Мы должны найти этого человека» – вождь тоже никого не нашел, поэтому они продолжили идти.
После того, как они четверо зверолюдей ушли, появился человек возле горящего дерева: «У этого четырехрогого острые инстинкты».
Это был Рэнди, он следовал «Великому плану» багровой принцессы. Он осматривал местность в поисках мифических зверей, найдя группу мифических зверей, он должен вернуться к Одри, а потом они вместе устроят засаду на эту группу мифических зверей.
На самом деле, он хотел в одиночку устраивать засады на группы мифических зверей после того, как улучшил свою эссенцию тени до тёмного ядра, что дало ему возможность прятаться в тенях, но Одри указала ему на недостаток одиночных засад.
Засада в одиночку могла сработать, если в группе только два мифических зверя, но если в группе более двух мифических зверей, то его засаду не сработает, так как он сможет убить только одного зверя за засаду.
Если бы он убьёт только одного мифического зверя, то выжившие станут более осторожны и объединятся бы с другими мифическими зверьми, когда поймут, что Рэнди слишком силен для них.
Более того, это еще не самое худшее. Хуже всего, если зверолюди узнают его темную элементную силу, тогда выжившие зверолюди распространят эту новость, тогда ему будет трудно устраивать засады.
Багровая принцесса указала на недостаток действий в одиночку, убеждая его следовать её грандиозному плану.
Но то, что сказала ему багровая принцесса, было верным. Взять для примера этих четырех зверолюдей с бычьими головами, он смог бы убить одного из них, но что насчет троих других?
Ранее сразившись с ламией, Рэнди понял, что с его нынешней силой трудно справиться даже с одним мифическим зверем. Не могло быть и речи о том, чтобы сразиться сразу с тремя.
Более того, только что он четырехрогий зверолюд заметил его присутствие, несмотря на то, что он прятался в тени дерева.
«Мифических зверей действительно нельзя недооценивать» – пробормотал Рэнди тихим голосом, прежде чем исчезнуть в тени дерева. Он возвращался туда, где его ждала багровая принцесса.
В настоящее время багровая принцесса убивала выживших зверей королевского класса. Ей нечего было делать, пока Рэнди искал мифических зверей, поэтому, ожидая его возвращения, она решила поохотиться на выживших зверей.
«Эй, я нашел их» – Рэнди внезапно появился позади Одри и заговорил, напугав её.
Багровая принцесса невольно ударила копьем за спину, но, к счастью, Рэнди поднял свой меч, блокируя копье, после чего недовольно сказал: «Эй, это я!»
Багровая принцесса поняла, что слишком остро среагировала, но она не признала вину. Она фыркнула на Рэнди: «Хмф, это твоя вина. Зачем ты появился у меня за спиной? Ты это заслужил».
После более чем полумесяца общения с ней Рэнди уже хорошо знал характер багровой принцессы. Поэтому он не стал спорить об этом, только покачал головой: «Пошли, я нашел группу зверолюдей».
Услышав, что Рэнди нашел зверолюдей, глаза багровой принцессы засияли: «Где они? Давай поторопимся, показывай дорогу!» – она очень хотела поохотиться на зверолюдей мифического класса и сразу же властно приказала Рэнди вести её к ним.
Рэнди нечего было сказать по этому поводу, он повел её на юг. Через несколько минут они догнали группу из четырех мифических зверей.
[Ромри – Вождь минотавров]
Класс: мифический зверь
Уровень: 443
Навыки: ???
[Масар – минотавр]
Класс: мифический зверь
Уровень: 412
Навыки: ???
[Халмас – минотавр]
Класс: мифический зверь
Уровень: 411
Навыки: ???
[Парран – минотавр]
Класс: мифический зверь
Уровень: 421
Навыки: ???
Хотя эта группа состояла из четырёх зверолюдей, но их уровень был выше, чем у группы наг и ламий, с которой они столкнулись ранее. Особенно большим был уровень четырехрогого зверолюда.
Рэнди и багровая принцесса появились примерно в 50 метрах от группы. Хоть это было довольно далеко, но такое расстояния можно было преодолеть за секунду. Они подкрадывались все ближе ближе, пока вдруг Рэнди не остановил багровую принцессу.
Одри вопросительно посмотрела на Рэнди: «Почему ты меня остановил?» – прочел Рэнди по ее лицу.
«Мы не можем ещё больше приблизиться, если только тебя нет тёмной элементной силы, как у меня. У четырехрогого зверолюда острое чутье. Он смог обнаружить даже меня, когда я прятался в тенях» – напомнил Рэнди багровой принцессе, чтобы она не подходила ближе.
Очевидно, багровая принцесса тоже знала, что со зверолюдом с четырьмя рогами шутить нельзя; она остановилась, послушать Рэнди.
«Ты сможешь убить четырехрогого минотавра одним ударов из засады?» – прошептала багровая принцесса Рэнди.
Рэнди посмотрел на четырехрогого минотавра, и на его лице появилось сомнение. У него не было уверенности в том, что он убьет четырехрогого зверолюда с одного удара, у Рэнди было предчувствие, что он потерпит неудачу, если нападет на четырехрогого минотавра, но если он сможет напасть, когда минотавр не ожидает этого, он верил, что сможет убить его одним ударом.
«Я не знаю, у него острый инстинкт. Я не уверен, что смогу напасть на него так, чтобы он не заметил меня ранее» – Рэнди покачал головой.
«Тогда я привлеку его внимание, а ты внезапно нападешь на четырехрогого с помощью тёмной элементной силы» – предложила свою идею Малиновая Принцесса, но Рэнди не был в этом уверен.
Не дожидаясь ответа Рэнди, Одри призвала Муму: «Я попытаюсь убить одного из них во время внезапной атаки, а ты позаботься о четырехрогом минотавре».
Произнеся эти слова, Одри бросилась вперед к ближайшему минотавру, Халмасу. За доли секунды Одри и Муму были в двух метрах от спины Халмаса, но минотавр по имени Парран повернулся и побежал к Одри и Муму, крича: «Будьте осторожны!»
Рэнди был наготове в тени дерева, которое находилось в 10 метрах от группы, ожидая подходящего момента, чтобы устроить засаду на четырехрогого минотавра. Рэнди заметил, что четырехрогий минотавр первым заметил неожиданную атаку Одри, но вместо того, чтобы помочь своему другу, он отступил на несколько шагов.
Он угадал правильно: «К счастью, я не атаковал сразу, иначе бы атака провалилась» – подумал Рэнди, глядя на осторожного четырехрогого минотавра.
Тем временем копье багровое принцессы и её семь огненных копий были заблокированы минотавром по имени Парран. Однако атака Муму направилась к цели, семь огненных шаров размером с футбольный мяч полетели в сторону Халмаса.
Семь огненных шаров ударили Халмаса в спину и взорвались. Халмаса отбросило на 20 метров, неизвестно, жив ли Халмас. После этого Муму поспешила к багровой принцессе, собираясь помочь ей разобраться с Парраном.
Группа минотавров находилась в невыгодном положении, но четырёхрогому минотавру не двигался. Ромри осторожно осматривал окрестности, у него вообще не было намерения помогать своим подчиненным.
Глядя на это, Рэнди не мог не выругаться: «Хитрый ублюдок!» – хотя его подчиненные находились в невыгодном положении, это не помогало. Рэнди верил, что если Ромри обнаружит что-то неладное, он определенно убежит.
У Рэнди даже возникло желание переместиться за спину четырехрогого Игоря и начать атаку, но он помешал себе сделать это, выжидая подходящего момента.
Однако ситуация была неплохой. Одри и Муму одержали верх над Парраном и Масаром, но Рэнди страдал, поскольку ничего не мог делать, кроме как ждать, когда четырехрогий минотавр ослабить бдительность.
Вскоре четырехрогий минотавр уже не мог игнорировать тяжелую ситуацию, с которой столкнулись его подчиненные. Ромри на полной скорости рванул к багровой принцессе и обрушил на нее свой топор.
Багровая принцесса была застигнута врасплох внезапным нападением Ромри и ничего не могла с этим поделать.
Бам!
Принцесса получила удар в грудь. Она кашлянула кровью и отлетела назад более чем на 20 метров.
Казалось, Ромри обнаружил, что вокруг них нет никакой опасности, он крикнул: «Берегитесь лису, это низкоуровневое зверь царства святых, она не менее ценная, чем человек с драконьей родословной!»
Сказав это, Ромри бросился к багровой принцессе: «Хе-хе, маленькая девочка! Ты ищешь собственной смерти, приходя в одиночку!»
Ромри замахнулся топором на Одри, но внезапно он почувствовал опасность, он хотел отодвинуться, но было слишком поздно, черный тонкий меч прошел сквозь его шею, сопровождаемый насмешкой: «Поймал тебя».
После этого голова четырехрогого минотавра соскользнула вниз и покатилась по земле. Кровь брызнула во все стороны из шеи Ромри.
Вскоре Рэнди почувствовал на себе зловещий взгляд, он заметил, что багровая принцесса смотрит на него взглядом полного негодования.
Он ничего не мог с этим поделать, четырехрогий минотавр был слишком осторожен. Рэнди достал целебное зелье и бросил его Одри: «Вот, древнее целебное Зелье, нас все еще ждут два минотавра, которых мы должны убить!»
Битва за Вознесение Глава 231. Я опоздал
Глава 231. Я опоздал
После убийства четырехрогого минотавра бой прошёл без напряжения. Рэнди убил другого минотавра по имени Масар, в то время как багровая принцесса и Муму убили Паррана. В конце боя они заметили, что Халмас, в которого попали семь огненных шаров Муму, все еще жив.
Минотавр по имени Халмас держал в руке рог, желая дунуть в него, но, к счастью, Лиса Ада, Муму заметила и убила Халмаса своим пламенем.
Как обычно, Рэнди извлек сущность крови минотавров, прежде чем искать другую группу мифических зверей.
Было 100 мифических зверей, возглавлявших силы двух царств зверей. Рэнди и Одри встретились только с двумя группами, в которых в общей сложности было 9 мифических зверей.
Привычка Рэнди извлекать сущность крови мифических зверей раздражала багровую принцессу, поскольку это задерживало их охоту.
«Может ты сначала уберешь их в системное хранилище? Ты сможешь извлечь сущность крови позже» – багровая принцесса казалась расстроенной, когда говорила с Рэнди.
Рэнди покачал головой: «Нет, я не могу. Вся кровь в звери исчезает, когда его тело попадает в моё системное хранилище».
Рэнди рассказал об этом багровой принцессе, надеясь, что она расскажет ему причину этого. Проведя почти месяц в Мире Вознесения, он понял, что Мир Вознесения намного сильнее Земли, что означало, что Мир Вознесения начал Битву за Вознесение раньше Земли, поэтому они должны знать больше информации, чем он.
«Э?! Кровь исчезнет, когда тело попадёт в твоё системное хранилище?» – Одри, казалось, удивилась, услышав это.
Рэнди подтвердил это кивком и спросил, извлекая сущность крови в специальный флакон: «Ты что-нибудь знаешь об этом?»
Малиновая принцесса схватилась за подбородок, размышляя о проблеме с системным хранилище Рэнди: «Исходя из того, что я знаю, ни один предмет не может поглощать кровь…»
Внезапно Алая Принцесса остановилась и посмотрела на Муму, которая лежала рядом с ней: «Яйцо, яйцу зверя святого класса требуется много крови, чтобы вылупиться, если рядом с ним нет родителей».
«Мой отец в одном из приключений нашел пару Адских Лис, умерших рядом с яйцом, когда мой отец вернулся, он отдал яйцо мне. После 2 лет кормления яйца кровью зверей и монстров, на которых я охотилась, Муму вылезла из яйца».
Чем больше Рэнди слушал багровую принцессу, тем больше сияли его глаза. Если то, что сказала багровая принцесса, было правдой, то…
Но еще до того, как Рэнди закончил мысль, багровая принцесса облила его холодной воды, сказав: «Но в твоем случае это невозможно. Яйцо классифицируется как живое существо, поэтому его нельзя хранить в системном хранилище. Так что я не знаю, что случилось с твоим хранилищем».
После этого багровая принцесса снова поторопила его: «Быстрее! Быстрее! Нам нужно дальше охотиться на мифических зверей. Если генерал Николас начнёт действовать, нам не останется зверей мифического класса».
После этого Рэнди и Одри пошли дальше с Рэнди в качестве разведчика. Одри сказала, что будет трудно найти другую группу мифических зверей в этой области, так как обычно в каждой области была только группа мифических зверей.
По пути в поисках мифических зверей они также убили выживших зверей королевского класса. Хотя генералы армии Королевства Багрового Облака обстреляли их большими огненными шарами, но была убита только треть армии двух царств зверей.
После часа блужданий они обнаружили еще одну группу мифических зверей. Эти мифические звери были той же расы, что и предыдущие.
[Рови – минотавр]
Класс: мифический зверь
Уровень: 420
Навыки: ???
[Роки – минотавр]
Класс: мифический зверь
Уровень: 417
Навыки: ???
[Горин – минотавр]
Класс: мифический зверь
Уровень: 418
Навыки: ???
Рэнди убил одного минотавра из засады, после чего убил ещё одного в открытом бою. Хотя это заняло много времени, Рэнди удалось убить его.
Тем временем багровая принцесса позаботилась о третьем минотавр. На этот раз она не стала просить Муму помочь ей и сразилась с минотавром по имени Горин один на один. Несмотря на то, что это заняло полчаса, она все равно была быстрее Рэнди.
Как и в прошлый раз, последний выживший минотавр попытался дунуть в рог, когда понял, что находится в тяжелом состоянии, но Рэнди помешал последнему минотавр дунуть в рог.
«Он хотел позвать своих сородичей» – объяснила багровая принцесса, пока Рэнди извлекал сущность крови минотавра.
Рэнди потерял дар речи от ненужного объяснения. Он почувствовал, что багровая принцесса считает его дураком. Как он мог не понять такую очевидную вещь?
Рэнди проигнорировал багровую принцессу и продолжил заботиться о сущности крови убитых им зверолюдей. Он почему-то чувствовал, что чем больше он сражается ч мифическими зверьми, тем легче ему их убивать.
Он считал это странным. Более того, почему-то навыки мифических зверолюдей были слабыми. Не было таких неприятных навыков, как у зверя императорского класса Теневой Пантеры или зверя королевского класса Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но ему было наплевать на слабые навыки зверолюдей, для него важнее всего были очки опыта. Он будет охотиться на зверолюдей, пока за них будут давать много очков опыта.
Убив 7 мифических зверолюдей, он уже поднялся на 6 уровней, сейчас он был на 161 уровне. Хотя он и не знал уровня багровой принцессы или генерала Николаса, но верил, что его уровень будет самым высоким на Земле.
После извлечения сущности крови в специальный флакон, они снова пошли искать зверолюдей. Из трех раз встреченных групп мифических зверей Рэнди убил семерых.
«Мне нужно убить 3 мифических зверей, тогда я получу награду» – ухмыльнулся Рэнди от уха до уха. Учитывая лёгкость убийство мифических зверолюдей, он был уверен в том, что сегодня убьет 10 зверей мифических класса.
Десять уровней ничего для него не значили, так как он мог легко поднять уровень в Мире Вознесения, мифические сундуки были для него более важной наградой.
Но все пошло не так, как хотел Рэнди, он не смог найти других мифических зверолюдей после 2 часов поисков.
Им оставалось только остановиться, отдохнуть и перекусить. Рэнди готовил еду. Только эти двое могли решить пообедать на поле боя.
Рэнди готовил еду, а багровая принцесса убивала всех зверей королевского класса, приходящих к ним.
Они были беззаботны, хотя Королевство Багрового Облака вело войну. Понаблюдав за двумя великими генералами и королевой Сесилией в действии, Рэнди почувствовал, что два звериных царства никак не смогут победить Королевство Багрового Облака.
Он так думал, пока большая тень не накрыла горящий лес. Над ними летел еще один черный дракон, сказавший: «Я опоздал».
Битва за Вознесение Глава 232. Вивернии
Глава 232. Вивернии
Звучный голос черного дракона разнёсся по лесу. Багровая принцесса некоторое время смотрела вверх, прежде чем бросила свою еду на землю, и бросилась к северной пограничной стене, к лагерю армии Королевства Багрового Облака.
Рэнди озадачили внезапные действия багровой принцессы, но он побежал за ней. Сегодняшнее сражение было жарким, когда появились три святых зверя, а теперь появился еще один святой зверь.
Рэнди поднял глаза на чёрного дракона. Этот дракон выглядел также как предыдущий чёрный дракон. После этого он использовал на нем навык обнаружения.
Ранее, из-за того, что первый чёрный дракон был слишком далеко, он не мог использовать свой навык обнаружение. Теперь он был прямо под другим чёрным драконом. Рэнди воспользовался этим шансом, чтобы применить навык обнаружение, пока догонял багровую принцессу.
[??? – Злой Дракон]
Класс: ???
Уровень: ???
Навыки: ???
Информация о черном драконе появилась у него перед глазами, но Рэнди был шокирован этой информацией. Его умение обнаружение не сработало на черном драконе, оно показало только вид дракона, но его имя, класс, уровень и навыки были скрыты знаками вопроса.
Но то, что произошло дальше, заставило его разум опустеть, Злой Дракон повернул голову к Рэнди. Хотя Рэнди не знал, как улыбаются дракон, но он смог понять, что дракон улыбнулся ему, но это была насмешливая улыбка.
«Он узнал, что я использовал на нем обнаружение» – удивился Рэнди и перестал бежать.
Глядя на Злого Дракона, показывающего свои большие и белые зубы, Рэнди вспомнил первую встречу с иллюзий дракона в пещере, где он нашел первый сундук вознесения. Это был всего лишь мираж, но он смог парализовать его за долю секунды.
Теперь над ним был настоящий дракон. Живой дракон, так что же с ним случится, если настоящий дракон применит к нему тот же навык, что и иллюзия дракона?
Думая об этом, сердце Рэнди билось все быстрее и быстрее, в то время как Злой Дракон смотрел на него. Возможно, Злой Дракон подумал, что Рэнди всего лишь обычный слабак и обычный солдат армии Королевства Багрового Облака, поэтому это ничего ему не сделал.
«Так тебе и надо! За неосторожное использование навыка обнаружение» – донесся до него насмешливый голос Шаны.
«Ты не говорила мне, что Злой Дракон сможет заметить, если я использую на нём обнаружение» – проворчал Рэнди.
Ему было просто любопытно, но он не ожидал, что Злой Дракон сможет его обнаружить. Это был первый раз, когда такое случилось, Шана тоже никогда не говорила ему о такой возможности.
«Любопытство сгубило кошку» – усмехнулась Шана Рэнди, но после этого Шана внезапно посерьезнела, сказав Рэнди: «Дядя, ты не должен приближаться к этому дракону или другим драконам, если только ты не можешь убить их».
«С твоей нынешней силой ты должен избегать драконов, если они узнают, что у тебя драконья родословная или что ещё хуже про родословную Дракона Хаоса, ты наверняка будешь мертв. Драконы будут охотиться за тобой, чтобы получить твою кровь и сущность крови для их эволюции».
Рэнди остолбенел, услышав Шану, он не мог не испугаться еще больше, смотря на Злого Дракона, летящего к северной пограничной стене.
Тем временем багровая принцесса уже скрылась из виду. Рэнди стал колебаться, догнать ее или спастись, уходя от дракона.
Он посмотрел на карту миссии и спросил Шану: «Шана, что случится с моей субмиссией, если основная миссия будет провалена?»
Хотя Злой Дракон не знал о его родословной, но это не гарантировало, что Злой Дракон не узнает о ней позже.
Лучший способ избежать того, чтобы Злой Дракон узнал о его родословной, состоял в том, чтобы держаться от него как можно дальше, но это означало, что он должен оставить багровую принцессы, так как Злой Дракон и багровая принцесса двигались в одном направлении.
Хотя багровая принцесса не относилась к нему несправедливо, но это не означало, что он будет защищать ее ценой своей жизни. У него были родители, нуждающиеся в его защите, а также жена, ожидающая его возвращения на Землю, поэтому Рэнди не стал бы рисковать своей жизнь ради багровой принцессы, сражаясь с противником, которого он не может победить.
Более того, он не знал, какой будет награда за выполнение основной миссии, поскольку она все еще была неизвестна, но у его субмиссии была заманчивая награда – три мифических сундука. Субмиссия поставила Рэнди перед дилеммой, вот почему он задал такой вопрос Шане.
«Субмиссия будет отменена, если основная миссия провалена, – ответила Шана серьезным тоном, – за исключением того, что ты сможешь завершить субмиссию до смерти Одри» – ответ Шаны не решил дилемму Рэнди.
«Я помогу ей, если смогу, но я не буду подвергать опасности свою жизнь ради её защиты» – Рэнди решил догнать багровую принцессу. Если бы он мог защитить или спасти ее, то сделал бы это, но если бы он не мог, то он бы бросил Одри.
Через 10 минут бега Рэнди вышел из горящего леса и обнаружил только багровую принцессу и Муму, сражающихся с тремя зверолюдьми. Тем временем Злой Дракон уже парил перед северной пограничной стеной.
Рэнди не знал, что хочет сделать Злой Дракон, ему было все равно, его внимание было сосредоточено на багровой принцессе.
В настоящее время багровую принцессу окружали трое зверолюдей. У них была голова, похожая на голову дракона, но немного меньше, также каждый из них имел пару драконьих крыльев и длинный хвост.
Одри вместе с Муму яростно сражалась против трех зверолюдей. Рэнди не сразу бросился туда, а сначала осмотрел окрестности из тени дерева.
Рядом было поле бое дивизии Пылающего Облака и батальона Багрового Медведя. Битва проходила не очень хорошо для армии Королевства Багрового Облака, так как большая часть зверей королевского класса выжила после бомбардировки генералов.
Но что было странно, так это то, что среди орды зверей не было зверей императорского класса. Не обнаружив ничего подозрительного, Рэнди снова сосредоточился на трех зверолюдях, он использова обнаружение.
Когда он хотел использовать навык обнаружение, Шана сказала ему сначала нужно повысить его уровень. Он недоумевал, почему Шана настаивала на повышение уровня навыка, он думал, что его уровня навыка достаточно, так как он мог определять класс и уровень даже мифических зверей.
Пока Шана говорила, Рэнди уже использовал навык обнаружение, данные зверолюда появились у него перед глазами.
[Торатула – Виверния]
Класс: ???
Уровень: ???
Навыки: ???
Рэнди был ошеломлен, это был второй раз, когда его навык обнаружение потерпел неудачу с тех пор, как он превратил его в обнаружение из базового обнаружения. После этого он повысил уровень навыка обнаружение, его навык 10-го уровня превратился в мастера обнаружения 5-го уровня.
[Торатула – Виверния]
Класс: мифический зверь
Уровень: 616
Навыки: Ледяной Удар
???
[Геритула – Виверния]
Класс: мифический зверь
Уровень: 597
Навыки: Ледяной Удар
???
[Фаритула – Виверния]
Класс: мифический зверь
Уровень: 605
Навыки: Ледяной Клинок
???
Битва за Вознесение Глава 233. Падение черного дракона
Глава 233. Падение черного дракона
Рэнди в шоке уставился на трех зверолюдей. Эти трое были намного сильнее зверолюдей, встречных ранее. Разница более чем в 100 уровней между ними показывало, что эти трое намного сильнее.
Рэнди не знал, как работает система уровней у зверолюдей, но если с каждым уровнем они получали характеристики, как людей, то даже он с его божественной родословной не смог бы сравниться с тремя виверниями.
С 161-м уровнем Рэнди с трудом мог сражаться против зверолюдей 400-го уровня мифического класса, а теперь появилось три зверолюда 600-го уровня. Эти трое также были мифического класса.
«Неудивительно, что багровой принцессе приходится нелегко» – пробормотал Рэнди из тени.
Хотя Рэнди не знал, насколько сильна багровая принцесса и какой у нее уровень; но для нее не было проблемой сражаться одновременно против трех зверолюдей 400-го уровня с помощью Муму.
Но сейчас трое зверолюдей играли с багровой принцессой и Муму. Хотя Муму и была святым зверем, её уровень все еще был слишком низким по сравнению с тремя зверолюдьми. Рэнди был уверен, что багровая принцесса и Муму наверняка будут мертвы, если он не вмешается.
Но Рэнди не стал бы вмешиваться беспечно. У него не было уверенности в том, что он сможет сразиться с этими тремя даже с помощью тёмной элементной силы.
Как раз в тот момент, когда Рэнди пребывал в раздумьях, должен ли он помогать багровой принцессе или нет, Злой Дракон снова заговорил высокомерным тоном, его звучный голос сопровождался злобным смехом,
«Я разрушу эту стену, поле чего мы захватим Королевство Багрового Облака. Падение северной стены – это начало падения Королевства Багрового Облака, ХАХАХАХА…»
Произнеся эти слова, Злой Дракон открыл свою огромную пасть, и из неё вырвался поток черного пламени. Черное пламя устремилось к стальной северной пограничной стене.
Глядя на огромное количество черного пламени, тело Рэнди содрогнулось. За стальной стеной находилось 200 000 солдат пограничной армии, более 50 000 человек из подразделения материально-технического обеспечения и более 30 000 человек из подразделения Мусорщиков. Если черное пламя уничтожит лагерь Королевства Багрового Облака и северную пограничную стену, то более 280 000 человек из армии Королевства Багрового Облака погибнут.
Но прежде чем это произошло, в небе появилась трещина, и из черной трещины к северной пограничной стене рванул человеческий силуэт.
В мгновение ока человеческий силуэт достиг северной пограничной стены. Вскоре после этого земля сильно завибрировала. Хотя Рэнди прятался в тени дерева, он почувствовал, как земля дрожит из-за сильной вибрации.
«Что это такое? Землетрясение?» – задумался Рэнди, почувствовав, что вибрация становится все более интенсивной.
Но вскоре Рэнди получил ответ, поскольку перед северной пограничной стеной появилась ещё одна стена из деревьев, стена из деревьев высотой в сто метров, закрыла стальную стену высотой в тридцать метров.
Потом перед огромной стеной из деревьев появилась еще одна стена. Земля перед стеной из деревьев внезапно взлетела вверх, образовав еще стену высотой 100 метров.
Появившиеся две стенами преградили путь черному пламени.
Бум!
Огромная земляная стена разрушалась под натиском черного пламени, но за земляной стеной была еще одна стена. Её было видно в отверстие, образованное в земляной стене черным пламенем .
Возможно, из-за того, что земляная стена заблокировала половину силы чёрного пламени, или, может быть, из-за того, что стена из деревьев была крепче земляной, но черное пламя остановилось, достигнув этой стены, однако оно начало яростно жечь стену из деревьев.
Глядя на это, Злой Дракон пришел в ярость и взревел в сторону черной трещины: «Черт возьми, Дорам, ты бесполезен. Ты не мог удерживать эту старую ведьму в своих владениях немного дольше? Ты разрушил наш план!»
После произнесения этих слов трещина становилась все больше и больше, прежде чем, наконец, из трещины вышло что-то огромное. Вместо того чтобы полететь, существо из черной трещины начало падать с пугающей скоростью.
Рэнди узнал то, что падало из трещины, это был черный дракон, который появился сразу после красного и хромированного дракона. Он был шокирован состоянием падающего черного дракона, из всего его тела сочилась черная кровь, пока он падал.
Бум!
Не только Рэнди сосредоточился на падающем черном драконе, но даже багровая принцесса вместе с тремя виверниями смотрели в том направление, прекратив бой.
Рэнди захотелось пойти к упавшему дракону. Он не знал, в каком состоянии находится черный дракон, но был уверен, что он на грани смерти, судя по его ранениям. У дракона было много драгоценных частей.
Сердце черного дракона могло подарить ему еще одну драконью родословную его гильдии, драконьи кости были драгоценным материалом для кузнеца, шкура черного дракона тоже должна быть чем-то драгоценным, хотя он не знал, какая польза от шкуры.
Мясо дракона было драгоценным, поскольку оно могло дать ему очки характеристик, если бы он позволил Мике приготовить это мясо, скорее всего, мясо дракона жало бы ему больше характеристик, чем мясо Первобытного Волка Нижнего Мира.
Но Шана помешала ему сделать это: «Не иди! Дядя, ты ничего не сможешь получить от черного дракона. Неужели ты думаешь, что только у тебя есть такие мысли? Посмотри на трех зверолюдей перед тобой».
Рэнди посмотрел на трех виверний, и, конечно же, три вивернии с жадностью в глазах смотрели в сторону, где упал черный дракона. Не только люди наблюдали за черным драконом, но и зверолюди, возможно, даже простые звери думали о том же, что и он.
«Видишь! Не только люди, но и звери жаждут каждой части черного дракона. Если ты отправишься туда, то ты ничего не сможешь от этого получить. Более того, этот черный дракон был побежден королевой Сесилией, ты хочешь стать ее врагом, забрав её добычу?»
Шана засыпала его шквалом слов, заставляя Рэнди сомневаться.
То, что сказала Шана, было верно, хотя он мог бы заполучить черного дракона с помощью тёмной элементной силы, но взять тело черного дракона – значит стать врагом королевы Сесилии.
«Кроме того, если этот черный дракон все еще жив, как ты убьёшь его и заберёшь его тело?»
Последнее предложение Шаны ошеломило Рэнди: если бы черный дракон еще жив, то он окажется в желудке дракона.
Обдумав слова Шаны, Рэнди отказался от идеи идти к упавшему дракону и бросил взгляд на огромную стальную стену. 100 – метровая стена из деревьев и стена из земли были поглощены черным пламенем.
Хотя его чувства улучшились после пробуждения родословной, но он не смог увидеть состояние королевы Сесилии после битвы с черным драконом.
Дракон был сильным существом, хотя королева Сесилия была сильнее, для нее было невозможно победить черного дракона без ран всего за несколько часов.
Но с расстояния в четыре мили Рэнди не мог понять, ранена королева Сесилия или нет, сможет ли она сразиться с ещё одним драконом. Всё, что он мог видеть, это силуэт, стоящий на стене.
Если Королевство Багрового Облака в опасной ситуации, то он мог только оглушить Одри и унести ее с поля боя с помощью тёмной элементной силы ради своей главной миссии.
Рэнди снова сосредоточился на трех виверниях. Они смотрели в сторону падения черного дракона своими жадными глазами, как и Одри.
«Это шанс» – подумал он.
Рэнди появился позади одной из виверний с адским клинком, пылающим багровым пламенем, также он активировал резонансный удар.
«Попался!»
Битва за Вознесение Глава 234. Трансформация
Глава 234. Трансформация
Как только Рэнди появился позади вивернии по имени Фаритула, в него полетели шесть ледяных копий. Три ледяных копья слева и три ледяных копья справа.
Рэнди был удивлен, две другие вивернии отреагировали на его внезапную атаку, только Фаритула не отреагировал. Это означало, что они не знали о нём до того, пока он был в тени дерева, они заметили его только сейчас, когда он появился позади Фаритулы.
Это показывало, насколько ужасающи эти вивернии; также это означало, что он не мог упустить этот шанс убить одного из них, несмотря на то, что в него летели шесть ледяных копий.
Шесть ледяных копий были всего в 2 метрах от него. Потребуется всего секунда, прежде чем они столкнутся его тело, но, поняв насколько ужасающи сильны вивернии, он знал, что не может упустить этот шанс.
Рэнди немедленно активировал чешую дракона, покрыв ей свою броню, после чего активировал дополнительный навык адской комплекта, горение. После этого доспехи Рэнди превратились в черную чешую и каждая часть его доспехов загорелась багровым пламенем.
Он решил принять приближающиеся шесть копий и убить Фаритулу. Первый удар Рэнди был заблокирован чешуей вивернии, но, к счастью, он использовал свой навык резонансный удар, состоящий их трёх ударов.
Второй удар Рэнди активировал дополнительный эффект адского клинка, пылающий столб, а на третьем ударе активировался другой эффект адского клинка, взрывной удара, который разнес тело Фаритулы на множество кусков.
Рэнди не ожидал, что Фаритула разлетится на множество кусков, он хотел перерезать ему шею и потом забрать его тело и сердце, но эффект адского клинка, взрывной удар, сработавший на третьем ударе, разрушил верхнюю часть тела Фаритулы.
Бум!
После того, как он убил Фаритулу, шесть ледяных копий достигли тела Рэнди и вызвали огромный взрыв. Осколки ледяных копий разлетелись во все стороны, в результате чего багровая принцесса очнулась от оцепенения.
То, что случилось, произошло слишком быстро для нее, она не успевала понимать, что происходит. Реакция двух других виверний была слишком быстрой, она даже не успела обрадоваться появлению Рэнди, но эти двое уже выстрелили шестью ледяными копьями.
«Фаритула!!!» «Фаритула!!!»
Две вивернии закричали, увидев, как их товарищ разлетелся на множество кусков. После этого они бросились к месту взрыву, не дожидаясь, пока осядет пыль.
Но прежде чем они успели добраться до места взрыва, в них полетела темно-красная энергия меча в форме полумесяца. Это был новый навык Рэнди с названием лезвие меча, полученный после превращения мастера меча в грандмастера меча.
К каждой из виверний летело одно лезвие меча. Торатула и Геритула были охвачены яростью и гневом из-за того, что их друга убили у них под носом, поэтому они не придали большого значения лезвиям меча.
Торатула и Геритула ударили копьями в сторону приближающихся лезвий меча, что вызвало взрыв, однако взрыв на этом не закончились.
После блокирования лезвия меча каждый из них увидел еще таких же лезвия.
Торатула и Геритула были застигнуты врасплох, и лезвия меча ударили их, вызвав два взрыва подряд.
Бум! Бум!
Рэнди использовал резонансный удар и лезвие меча одновременно, в результате чего он выпустил три лезвия меча одно за другим в каждого из них.
Поскольку Торатула и Геритула смотрели на лезвие меча спереди, они решили, что к ним летит только одно лезвие меча, и не ожидали, что за первым лезвием меча будут еще два.
Они были охвачены яростью и гневом, поэтому не смогли это заметить. Если бы они были спокойны, то легко бы заметили другие лезвия меча.
Торатулу и Геритулу раскидало взрывами. Багровая принцесса напала на одну из виверний, Геритулу.
Она выбрала более слабую вивернию, когда она её убьёт, то объединится с Рэнди и вместе они убьют самую сильную вивернию. Таков был план багровой принцессы.
Тем временем Рэнди все еще стоял на месте, взрыв ранее, вызванный шестью ледяными копьями, ранил его, несмотря на то, что он активировал горение и чешую дракона, чтобы увеличить защиту.
Рэнди чувствовал, как холодной энергия распространяется в его теле, и сила удара копий тоже была не слабой, кровь текла у него изо рта, а в груди он чувствовал острую боль.
Он тяжело дышал из-за последствий своих действий. Столкновение с шестью ледяными копьями и запуск сразу шесть лезвий мечей повлияли на его тело, из-за этого его дыхание стало беспорядочным.
Рэнди активировал свою огненную элементную силу, чтобы устранить холодной энергию внутри своего тела. Он не знал, хватит ли ему времени выигранного его лезвиями меча, чтобы он справился с холодной энергией, сковывающей его тело.
Эта холодная энергия была почти такой же, как и эффект ледяной ярости, копья Чжэнь И. Но эта холодная энергия была более ужасающей, эта холодная энергия начала замораживать его внутренние органы.
После этого Рэнди достал целебное зелье и зелье выносливости и залпом выпил оба.
«К счастью, я убил одну вивернию» – подумал Рэнди, продолжая циркулировать в своем теле огненную элементную энергию.
После одной минуты циркуляции огненной элементной силы Рэнди устранил холодную энергию из тела. Он вздохнул с облегчением, но это длилось всего мгновение, прежде чем перед ним возник силуэт, направивший на него синее копье.
Хотя Рэнди не был готов, он моментально отреагировал. Он воспользовался теневым драйвом, исчезнув, когда копье было в нескольких сантиметрах от его лица, и появился позади вивернии.
Но что удивило Рэнди, так это то, как быстро виверния отреагировала на его внезапную атаку. Ледяной шип вырос на спине вивернии, заставив его отступить.
Багровая принцесса напала на Геритулу, так что вивернию напротив Рэнди звали Торатула, это виверния имела самый высокий уровень среди трех виверний.
Рэнди проклинал, хитрость багровой принцессы, она выбрала более слабую вивернию, хотя с ней была Муму. У нее был боевой партнёр, Лиса Ада, но она решила сразиться с более слабой вивернией.
Рэнди не знал мыслей багровой принцессы, желавшей покончить с Геритулой как можно быстрее, а затем вместе сражаться против Торатулы, вот почему он проклинал ее.
Пока он проклинал Алую Принцессу, в него полетели три ледяных копья. Рэнди уже испытал на себе силу ледянях копий, поэтому он знал, что должен увернуться, а не блокировать приближающиеся ледяные копья.
«К счастью, область навыка теневой драйв увеличилась, иначе бы я не смог увернуться от этих ледяных копий» – подумал Рэнди, смотря на приближающееся ледяные копья.
В настоящее время он был не в лесу, лес находился более чем в 200 метрах от него, поэтому он не мог использовать теневой драйв, чтобы переместиться в тень деревьев. Более того, он не мог переместиться в тень Торатулы после того, как виверния вырастила ледяной шип на спине.
Единственным выбором было переместиться в тень багровой принцессы, находившейся в 70 метрах от него. С этими мыслями Рэнди исчез и появился рядом с багровой принцессой, что шокировало ее и Геритулу, которые в данный момент сражались.
Рэнди немедленно воспользовался этим шансом, чтобы одновременно использовать свой огненный клинок и резонансный удар по Геритуле.
После эволюции огненной элементной силы в огненное ядро 3-го уровня, Рэнди мог использовать огненный клинок пять раз в день.
Он использовал огненный клинок и резонансный удар на обоих меча, послав шесть огненных клинков. Расстояние между Геритулой и Рэнди составляло всего 3 метра, поскольку Геритула только что сражался с багровой принцессой.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Шесть взрывов прозвучали после того, как шесть огненных клинков попали в Геритулу. Рэнди думал, что даже если Геритула не умрет, он как минимум будет тяжело ранен.
Но вместо того, чтобы умереть, Геритула превратился в большую виверну.
Битва за Вознесение Глава 235. Бах!
Глава 235. Бах!
Геритула превратился в большую голубую виверну после попадания в него шести огненных клинков. Геритула захлопал крыльями, широко открыв свою большую пасть, внутри его пасти Рэнди мог видеть синий туман.
Он был ошеломлен внезапной трансформацией Геритулы. Обычно зверолюди возвращались в первоначальную форму после смерти. По крайней мере, так было, когда Рэнди убивал веролюдей ранее.
Тем временем на лице багровой принцессе не было и следа шока, как будто она знала о том, что зверолюди могут превращаться в свое изначальное тело.
Одри сформировала пять огненных копий и выстрелила ими в рот Геритулы. Она отреагировала быстрее, чем Рэнди.
Тем временем Рэнди заметил, что со стороны Торатулы надвигается снежная буря. Он был уверен, что это дело рук Торатулы.
Перед ним была большая Виверна, собирающаяся извергнуть что-то вроде ледяного дыхания, а справа на него надвигалась снежная буря.
Благодаря тому, что в рот Геритулы было выпущено пять огненных копий, была большая вероятность того, что они нейтрализуют атаку Геритулы, но снежная буря справа быстро приближалась.
«Отзови свою лиса!» – крикнул Рэнди на багровой принцессу.
Рэнди уже испытал, насколько ужасна холодная энергия виверний. Если он и Одри хотели выжить, они должны были не блокировать, а избегать каждой ледяной атаки виверний.
Услышав крик Рэнди, Одри сделала, как приказал Рэнди; она отозвала Муму. Сразу после этого Рэнди схватил правую руку Одри и использовал теневой драйв.
Причина, по которой Рэнди приказал багровой принцессе отозвать Муму, заключалась в этом. Это был первый раз, когда он перемещал кого-то теневым драйвом. Поэтому он попросил ее отозвать Муму, чтобы облегчить нагрузку при использовании теневого драйва.
Хотя было легко перемещать себя между тенями, но, возможно, это была бы другая история, если бы он перемещал кого-то.
К счастью, во время его первой попытки переместить кого-то теневым драйвом ничего не произошло. Рэнди и Одри появились в 100 метрах, под горящим деревом на окраине леса, в это время в 100 метрах от них прогремел взрыв.
Рэнди предположил, что взрыв был вызван огненными копьями, попавшими в рот Геритулы. Но чего Рэнди не ожидал, так это последствий взрыва.
В результате взрыва образовался большой гриб высотой более 30 метров. Он даже почувствовал, как от взрыва, сопровождаемого множеством ледяных осколков, распространяется ветер.
Если этот ублюдок не умер после пяти огненных копий багровой принцессы, то это доказывало, что вивернии обладали высокой живучестью. Шесть его огненных клинков и пять огненных копий Одри были ужасающей атакой.
Если бы мифические зверолюди 400-го уровня попали под подобный удар, он уверен, что они бы умерли от трёх до пяти раз.
«Если этот Геритула на самом деле выжил после того ужасного нападения, возможно, я мог бы отдать родословную вивернии Чжэнь И» – подумал Рэнди, ожидая, пока стихнет взрыв.
Если бы Геритула действительно выжил после их с Одри шквала атак, то он наверняка отдал бы родословную вивернии жене. Хотя мифический зверь был на три класса ниже, чем божественный зверь, но вивернии как минимум обладали высокой живучестью.
Это для него важнее всего была безопасность его жены, поэтому ему была нужна не родословная, дающая силу, а родословная, которая сможет сохранить жизнь его жене в битве, поскольку он знал, что невозможно заставить её отказать от сражений.
Более того, у него было ледяное семя, совместимое с вивернией, но Геритула должен выжить после его с Одри атак, чтобы он всерьёз задумался о передаче жене родословной вивернии.
Рэнди сам не понял, как битва не на жизнь, а на смерть между ним и виверниями превратилась в выбор родословной для жены.
Через некоторое время пыль осела, и стало видно, что произошло в эпицентре взрыва. В центре взрыва виверния стояла перед мёртвой виверной.
Виверной был трансформировавшийся Геритула,, в то время как вивернией был Торатула, сильнейший среди трех виверний. В настоящее время Торатула смотрел на мёртвую виверну, и слезы текли из его глаз, что шокировало Рэнди.
Он не ожидал, что звери могут оплакивать смерть друзей. Из его опыту, хотя звери злились при убийстве их друзей и товарищей, они не плакали при этом, но Торатула плакал перед мертвой виверной.
Рэнди смотрел, как голубые хрустальные слезы падают на землю. Когда слезы достигли земли, они превращались в лёд, замораживая землю.
У виверны отовсюду текла кровь, ее пасть обуглилась, шкура в некоторых местах была сожжена.
Из-за необычного поступка зверолюда Рэнди забыл, что это была битва не на жизнь, а на смерть. Он ошеломленно смотрел на плачущего Торатулу, но с багровой принцессой все было по-другому.
Она сформировала 7 огненных копий и выстрелила ими в плачущего Торатулу.
«Это война, не время жалеть своего врага» – крикнула багровая принцесса Рэнди, уставившегося на плачущего Торатулу.
Из-за его нынешнего состояния багровая принцесса смотрела на Рэнди как на человека, жалевшего врага, но, естественно, Рэнди не планировал жалеть Торатулу. Это было больше похоже на удивление от неожиданного события, случившегося перед ним.
Торатула услышал слова багровой принцессы и повернул к ним голову. Глядя на приближающиеся семь огненных копий, Торатула поднял руку в направлении копий.
«Он хочет покончить с собой??» – подумал Рэнди, глядя на Торатулу, хотевшего принять телом огненные копья. Он был готов использовать теневой драйв, так как знал, что Торатула не умрет от одних только огненных копий.
Хотя точная сила огненных копий была ему неизвестна, он чувствовал, что они сильнее, чем его огненные клинки.
«Но эта Виверния заблокировать их голой рукой, это такой способ самоубийства?»
Но это не было самоубийством после потери друга. Когда семь огненных копий были в 10 метрах от Торатулы, перед его рукой появился круглый ледяной щит. Сам щит имел большие размеры, около 5 метров в диаметре.
Увидев это, Рэнди немедленно сделал свой ход. Он использовал свой теневой драйв и появился справа от Торатулы, его правая рука была готова разрубить голову Торутулы адским клинком.
Но… как только он появился там, он увидел кулак Торатулы, направленный ему в грудь. Похоже, что Торатула предвидеть его действия.
С кулаком, находящимся всего в нескольких сантиметрах от его груди, он не успевал увернуться или переместиться с помощью теневого драйва. Хотя теневой драйв был грозным навыком передвижения, у него был недостаток, после его использования нужно было подождать три секунды прежде чем использовать снова.
Очевидно, Торатула знал об этом, и поэтому смог противостоять теневой драйв Рэнди.
Бам!
Кулак, в два раза больше кулака взрослого человека, обрушился на грудь Рэнди. Сила удара сбила его с ног.
Хотя на его легендарных доспехах было применено горение и чешуя дракона, он все еще почувствовал острую боль в груди. Но, кроме боли, ничего не было. Кулак не смог его ранить.
Тем временем багровая принцесса прыгнула к Торатуле с поднятым копьем, собираясь ударить копьем в Торатулу. Рэнди мог различить мираж неизвестной огненной птицы за копьем, мираж неизвестной огненной птицы обрушился на Торатулу вместе с копьем.
Помимо багровой принцессы, Муму тоже нанесла свой удар. Казалось, что они старались изо всех сил, шесть хвостов Лисы Ада превратились в шесть огромных огненных хвостов. Они закрутились, как бур, и тоже обрушились на Торатулу.
Бах!
Битва за Вознесение Глава 236. Опасная ситуация и большая дилемма
Глава 236. Опасная ситуация и большая дилемма
Взрыв между Торатулой и багровой принцессой встревожил других. Даже Злой Дракон повернул голову в ту сторону, где они сражались.
Заметив, что Злой Дракон смотрит сюда, сердце Рэнди невольно сжалось. Рэнди отменил чешую дракона, чтобы Злой Дракон не узнал его навык.
Сделав это, Рэнди снова сосредоточился на взрыв. До тех пор, пока он не использует рёв дракона перед Злым Драконом, тот никогда не узнает, что у него драконья родословная. Ужасающий взрыв привлек и других зверей.
Вскоре из взрыва вылетели два силуэта. Рэнди смог распознать их: багровая принцесса и Муму. Он побежал им навстречу, пока не достиг зоны действия теневого драйва, после чего появился перед ними.
Рэнди поймал их, Одри левой рукой, а Муму правой. После чего положил их на землю. К его удивлению, Муму была в обмороке, в то время как багровая принцесса выглядела бледной, кровь текла из ее носа и рта.
Он думал, что такой атакой они сокрушат Торатулу, но он не ожидал, что в столкновении проиграют Одри и Муму. Рэнди немедленно достал два древних целебных зелья, одним он собирался напоить Одри, а другим Муму.
Но прежде, чем он напоил Муму целебным зельем, наконечник копья появился примерно в 5 сантиметрах от его правого глаза. Рэнди мгновенно использовал теневой драйв и появился справа от Муму, уклоняясь от ледяного копья.
После этого Рэнди без колебаний схватил багровую принцессу и Муму, желая переместить их с помощью навыка теневой драйв из этого опасного места.
Но до того, как он успел переместиться с этими двумя, копьё Торатулы достигло его тела, держа в пуках багровую принцессу и Муму. Рэнди не мог блокировать приближающееся копье.
Бам!
Копьё ударило в его грудь. Двумя руками держа багровую принцессу и Муму, он упал вместе с ними. К счастью, у него было время активировать чешую дракона, прежде чем копье попало по нему.
Поэтому… удар копьем не был большой проблемой, но заставил его испытать еще одну острую боль в груди. Его защита была потрясающей, но даже в этом случае на него подействовала холодная энергия копья. Кроме того, ему нужно было защищать багровую принцессу.
Ему было тяжело сражаться один на один с Торатулой, но сейчас ему также нужно было защитить багровую принцессу. Если он будет защищать принцессу и сражаться с Торатулой, то оказался бы в опасном положение.
«Похоже, твоя дочьв опасности. Как насчет того, чтобы ты пошла спасать жизнь своей драгоценной дочери и позволила мне разрушить твою проклятую стену, Вахаха» – Злой Дракон зло рассмеялся.
Смех прозвучал на всю равнину Элингдон. Эти двое ещё не начали свою битву. Естественно, королева Сесилия заметила состояние своей дочери, но ничего не могла с этим поделать.
Ее существование было тем, что мешало Злому Дракону действовать, но если она отойдет от северной пограничной стены, чтобы помочь дочери, то она потеряет северную границу.
Королева Сесилия посмотрела на багровую принцессу в руках Рэнди, прежде чем снова посмотрела на Злого Дракона. Она выглядела так, словно ей наплевать на положение своей дочери. По неэмоциональному лицу вообще никто не мог понять, что у нее на уме.
Это заставило Злого Дракона почувствовать раздражение: «Ты Торатула, один из принцев виверний, верно?»
Услышав слова Злого Дракона, Торатула посмотрел на него и ответил холодным тоном: «Да!»
«Хе-хе, принеси мне голову этой принцессы, и я помогу тебе завершить твою эволюцию в вечное царство» – со злобным блеском в глазах приказал Злой Дракон Торатуле.
Хотя жизнь её дочери находилась под угрозой, королева Сесилия все еще оставалась невозмутимой. Вместо этого она спокойно сказала: «Хорошо защищай мою дочь, и ты будешь вознагражден. Кроме того, не сдерживай свою силу, я позабочусь об этом ублюдочном драконе».
…
Тем временем, во время разговора двух монстров, Рэнди заметил, что в Торатуле произошли изменения. На его спине появилась дополнительная пара крыльев, а его тело стало меньше. Раньше Торатула был выше 3 метров, но теперь он был около двух метров ростомю
[Торатула – Виверния]
Класс: вечный зверь [незавершенный]
Уровень: 630
Навыки: ???
«Что за черт?!» – удивленно выпалил Рэнди.
Раньше Торатула был мифическим зверем, но внезапно Торатула превратился в вечного зверя. Хотя он не понимал, что означает [незавершенный], но, несомненно, Торатула стал еще сильнее.
Кроме того, даже когда Торатула был мифическим зверем, он не мог победить его, он даже не мог нанести удар по Торатуле. Теперь же Торатула не только превратился ввечного зверя, но и повысил свой уровень до 630.
После превращения Торатулы в вечного зверя и повышения его уровня, шансы Рэнди победить Торатулу стали меньше.
Но с оговоркой, что он не использует рёв дракона, если бы он использовал рёв дракона, то у него был высокий шанс убить Торатулу. Хотя он не знал, сможет рёв дракона повлиять на Торатулу или нет, но даже секундная задержка Торатулы могла стать для него огромным преимуществом.
Но… он не мог использовать рёв дракона сейчас, если бы он использовал рёв дракона, то этот Злой Дракон, несомненно, изменил свою цель с Королевства Багрового Облака на него.
У него даже мелькнула мысль бросить багровую принцессу и Муму. Хотя этот поступок был трусливы, но кого это волновало. У него не было глубоких отношений с Королевством Багрового Облака или багровой принцессой, он никогда бы не пожертвовал собой ради них.
Когда он оказался перед огромной дилеммой, голос королевы Сесилии донесся до его ушей: «Хорошо защищай мою дочь, и ты будешь вознагражден. Кроме того, не сдерживай свою силу, я позабочусь об этом ублюдочном драконе».
Хотя её слова звучали вульгарно, Рэнди не придал этому особого значения, но ее последняя фраза ошеломила его.
«Откуда она знает, что у меня есть навык, который я еще не использовал?» – подумал Рэнди, услышав слова королевы Сесилии.
Она также знала, что ограничивает его в использовании навыка. Он не осмеливался использовать рёв дракона, потому что боялся Злого Дракона. Шана напомнила ему не использовать навык, который мог раскрыть его родословную, но, очевидно, королева Сесилия давно знала о его драконьей родословной.
Но… должен ли он довериться королеве Сесилии? Он пробыл в Мире Вознесения меньше месяца, к тому же у него не было близких отношений с королевой Сесилией. Он встречался с ней всего один раз, это произошло в первый день в Мире Вознесения, когда он прибыл в Королевство Багрового Облака.
Хотя они не относились к нему несправедливо, но и не относились к хорошо. Рэнди оказался перед одной огромной дилеммой: бросить багровую принцессу и убежать или… Защищать багровую принцессу, поставив свою жизнь на кон…
Битва за Вознесение Глава 237. В окружении
Глава 237. В окружении
Хотя перед ним была большая дилемма, но у Рэнди не было времени думать, поскольку Торатула положил на него глаз.
Он должен был решить, будет он защищать багровую принцессу или нет. Сомнения могли стоить ему жизни, поэтому Рэнди принял окончательное решение: он будет защищать багровую принцессу.
Он не знал, когда королева Сесилия узнала о его драконьей родословной, но он встречался с королевой Сесилией только один раз. Это был в день, когда он прибыл в Королевство Багрового Облака, в первый день в Мир Вознесения.
Рэнди пришел к выводу, что королева Сесилия обнаружила его драконью родословную в то время. Кроме того, это был не первый случай, когда кто-то смог обнаружить его родословную, встретившись с ним всего один раз. Отшельник Варих также с одного взгляда определил его родословную, поэтому он не сомневался в королеве Сесилии.
Если королева Сесилия хотела что-то с ним сделать, нужно ли ей было ждать? С этими мыслями он решил защитить Алую принцессу. Кроме того, он получил бы большую выгоду от убийства Торатулы.
Когда он убил первую вивернию, его уровень поднялся 6 раз. Это был мифический зверь с более низким уровнем по сравнению с Торатулой, который бы подарил бы ему ещё больше уровней.
Более того, с обещанием королевы Сесилии сдерживать Злого Дракона, он мог использовать рёв дракона. Он верил, что с рёвом дракона его шансы убить Торатулу выше, чем раньше.
Рэнди не спешил нападать на Торатулу, вместо этого он отвёл багровую принцессу в горящий лес. Огонь еще не утих, но уже был не таким сильным, как раньше. Только некоторые деревья всё еще горели.
Деревья были слабы перед огнем, но сейчас огонь ничего не мог сделать с деревьями. Это показывало, насколько ужасна элементная сила леса королевы Сесилии, даже огонь генералов не мог сжечь деревья.
Рэнди решил, что лес подойдет для его битвы с Торатулой. Внутри леса гораздо лучше, чем на открытой равнине, где было мало теней. Хотя в лесу был риск, поскольку там было много других зверей, но благодаря теневому драйву он мог бы легко перемещаться.
Торатула погнался за Рэнди после того, как увидел, что он вошел в лес. Когда Торатула бросился в погоню за Рэнди, копье за копьем начали появляться у него за спиной. От 1 ледяного копья до 2 ледяных копий, от 2 ледяных копий до 4 ледяных копий, пока более сотни ледяных копий не появились у него за спиной, плавали вокруг него и были готовы стрелять в любое время.
Рэнди заметил более сотни ледяных копий у себя за спиной. Глядя на эти ледяные копья, лицо Рэнди помрачнело. Он уже испытал, насколько ужасны ледяные копья.
Три ледяных копья могли ранить его, а холодная энергия в ледяных копьях могла сковать его движение. Но сейчас появилось более сотни ледяных копий, если бы они попали в него, он бы наверняка замерз насмерть.
Рэнди быстро активировал теневой драйв, перемещаясь с дерева на дерево, чтобы оторваться от Торатулу. Рэнди хотел переместить багровую принцессу в безопасное место, прежде чем сразиться с Торатулой.
Очевидно, Торатула понял намерения Рэнди, он взмахнул своими четырьмя крыльями и взлетел в небо. Торатула преследовал Рэнди по небу, благодаря чему мог легко следить за его движениями сверху.
Если бы Рэнди не развил свою темную элементную силу до врожденного тёмного ядра из врождённой темной эссенции, возможно, план Торатулы сработал бы.
Когда его темная элементная сила находилась на стадии сущности, он мог передвигаться в тенях только в 30-метровой зоне с задержкой в 3 секунды. Но, улучшив темную элементную силу до стадии ядра, он смог перемещаться в тени в радиусе 100 метров с задержкой в 3 секунды. Благодаря этому он с легкостью стряхнет с хвоста Торатулу.
Не прошло и 5 минут, как Торатула потерял его из виду. Рэнди оглядывался по сторонам в поисках подходящего места, где багровая принцесса могла бы позаботиться о ранах.
Все это время тяжелораненая багровая принцесса молчала. Она не разговаривала с ним с тех пор, как проиграла Торатуле. Как раз в тот момент, когда он искал безопасное место, багровая принцесса сказала: «Отпусти меня здесь».
«Ты уверена?» – с сомнением спросил Рэнди. Он огляделся по сторонам, хотя вокруг ничего не было, но это место не казалось безопасным для тяжелораненой багровой принцессы.
Более того, по ее слабому голосу Рэнди понял, что она действительно сильно ранена. Он не был уверен, должен ли он оставить Одри здесь. В данный момент Одри была в его объятиях и смотрела вниз.
Похоже, поняв причину беспокойства Рэнди, багровая принцесса с трудом выговорила: «Просто отпусти меня здесь! Я не умру так легко, не беспокойся обо мне».
Одри настаивала, поэтому Рэнди мог только усадить её здесь: «Хорошо, если ты настаиваешь».
После этого Одри прислонилась к горящему дереву, хотя дерево было охвачено огнем, для нее не было проблемой прислониться к дереву. Вскоре после этого она достала флакон, наполненный голубым зельем, сверкающим золотым светом.
Рэнди не знал, какого класса было это зелье, но после того, как она выпила зелье, она стала выглядеть несколько лучше.
«Иди! Я буду в порядке через 10 минут» – Одри махнула Рэнди правой рукой, показывая ему, чтобы он уходил.
Рэнди вздохнул, услышав это, но затем спросил: «Почему я должен уходить? Теперь мне не нужно убивать Торатулу, поскольку ты в безопасности».
Хотя убийство Торатулы дало бы ему много преимуществ: родословную, уровни и тушу виверны, – оно сопровождалось высоким риском, это даже могло стоить ему жизни.
Было несколько причин остаться с багровой принцессой. Его главной миссией было защитить её, а не убить Торатулу. Более того, Торатула превратился в вечного зверя, и даже если он убьёт Торатулу, это не увеличит его прогресс в выполнении субмиссии. Кроме того, он мог убить Торатулу позже, когда Одри выздоровеет.
Услышав слова Рэнди, Одри широко раскрыла глаза, смотря на Рэнди. Вскоре ее лицо покраснело по неизвестной причине.
Рэнди понятия не имел, почему багровая принцесса вдруг покраснела, он подумал, что она покраснела из-за выпитого ею зелья.
«Не беспокойся обо мне, я выпила легендарное целебное зелье, скоро я буду в порядке. Ты должен убить Торатулу, иначе он может прийти сюда» – багровая принцесса пыталась убедить Рэнди уйти, она знала, что а глубине души Рэнди жаждет убить Торатулу.
И действительно, как только она это сказала, в небе, примерно в 500 метрах от них, завис силуэт. Фигура Торатулы была заметна даже издалека, потому что за его спиной летел более сотни ледяных копий.
Рэнди поднял глаза, Торатула был на востоке. Он летел, проверяя каждую область, это был всего лишь вопрос времени, когда Торатула сможет найти их, если они не будут двигаться.
«Хорошо, тогда ты должна быть осторожна…» – иначе мои усилия спасти тебя станут бесполезными, но, естественно, Рэнди не сказал конец фразы.
Сказав эти слова, Рэнди применил теневой драйв, исчезнув. Он не напал на Торатулу, а начал обходить его.
Добравшись до места, противоположного местоположению багровой принцессы, Рэнди начал свою атаку. Он появился под Торатулой и выпустил лезвие меча в Торатулу.
Торатула, заметив Рэнди, выстрелил сразу десятью ледяными копьями в Рэнди, это случилось через три секунды после того, как Рэнди отправил лезвие меча.
Бах! Бах! Бах!
Три ледяных копья взорвались, осколки льда разлетелись во все стороны, но семь ледяных копий продолжили лететь вниз с невообразимой скоростью.
Семь ледяных копий не взорвались, но и не попали в цель, поскольку Рэнди исчез, переместившись неизвестно куда. Семь ледяных копий воткнулись в землю.
«Трус! Сразись со мной, трусливый человек!» – Торатула издал яростный рев.
После рева за спиной Торатулы стало появляться все больше и больше ледяных копий. Количество копий достигло тысячи или, возможно, даже больше тысячи.
Рэнди, посмотрев на ледяные копья, сглотнул слюну и догадался, что хочет сделать Торатула. Внезапно в его голове мелькнула идея, он появился в 10 метрах позади Торатулы и выстрелил двумя лезвиями меча в спину Торатуле.
Но как только Рэнди появился там, Торатула тут же повернул к нему голову со злобной ухмылкой. Вскоре после этого более тысячи ледяных копий выстрелили во все стороны. Более того, после того, как более тысячи ледяных копий воткнулись в землю, она взорвались, и осколки льда разлетелись во все стороны.
Торатула находился в 10 метрах над землей, он злобно улыбнулся, после чего сказал: «Давай посмотрим, сможешь ли ты пережить это?»
Там было более тысячи ледяных копий, даже если бы Рэнди мог переместить более чем на сто метров с помощью теневого драйва, бесчисленные острые осколки льда убили бы его, по ерайней мере так думал Торатула.
Но только Торатула закончил свои слова, в его сердце возникло зловещее чувство. Торатула оглянулся и увидел Рэнди с двумя адскими клинками, горящих пламенем.
«Съешь это ублюдок!» – крикнул Рэнди, рубя Торатулу двумя адскими клинками. При ударе он использовал резонансный удар. Он использовал резонансный удар на обоих мечах.
Хотя Торатула был застигнут врасплох, он вытянул обе руки, пытаясь что-то сделать. Рэнди узнал это движение, это движение Торатула использовал для создания ледяного щита. Торатула использовал его один раз, когда блокировал огненные копья Одри.
Но Рэнди только усмехнулся Торатуле. Вскоре после этого Рэнди широко открыл рот и издал драконий рев.
Оглушительный рев разнесся по всей равнине Элингдон. Тем временем Торатула смотрел на его лицо, услышав рев, он остолбенел, смотря на ухмыляющегося Рэнди.
Бах!
Торатула рухнул на землю после ударов Рэнди. Яма образовалась там, куда упал Торатула, Рэнди приземлился рядом с ямой.
Только что, выпустив два лезвия меча, Рэнди спрятался в тени Торатулы, так он выжил после тысячи ледяных копий. После этого он застал Торатулу врасплох.
Рэнди стоял рядом с ямой, осматривая её. Яма была глубиной около 3 метров, а внутри ямы была виверна, разрезанная на три части. Виверна не дышала, поскольку была мертва.
Тем временем всё вокруг было заморожено тысячей ледяных копий, взорвавшихся на площади более ста метров. Рэнди чувствовал холодную энергию, он сделал глубокий вдох, прежде чем прыгнул в яму.
Он достал сердце виверны и начал заполнять специальный флакон эссенцией крови. После этого он поставил флакон на землю, ожидая трансформации эссенции крови. Требовалось три часа, прежде чем эссенцию крови можно было употреблять для получения родословной.
Поставив флакон на землю, он положил мертвое тело виверны в системное хранилище. Ему нужно было подождать три часа, прежде чем он сможет убрать специальный флакон, поэтому он сел рядом со специальным флаконом и проверил карту миссии.
Конечно же, после убийства Торатулы прогресс его субмиссии остался прежней. Ему нужно было убить еще 3 мифических зверей, чтобы завершить субмиссию, Зверь вечного класса не учитывался в его субмисси за убийство 10 мифических зверей.
Рэнди сел рядом со специальным флаконом, отдыхая после непрерывных сражений с утра до полудня. Но он вспомнил, что багровая принцесса еще не полностью выздоровела.
Рэнди взял специальный флакон, собираясь проверить состояние багровой принцессы, но как только он взял специальный, в котором содержалась эссенция крови Торатулы, внутри ямы появилось много гуманоидных теней.
Рэнди поднял глаза и увидел, что на краю ямы стояли зверолюди. Он насчитал 23 зверолюда, и все они смотрели на него жадными глазами.
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Глава 238. У них плохой вкус
Рэнди не спешил бежать, он осматривал зверолюдей одного за другим. Присутствовало три вида зверолюдей. Девять зверолюдей с лягушачьими мордами, шесть зверолюдей с головами ястребов и восемь зверолюдей с головой насекомого.
Зверолюди с головами ястребов и лягушачьими мордами смотрели на него с жадностью. Что касается зверолюдей с головами насекомых, то он не мог понять их эмоции.
У зверолюдей с головами насекомых было два больших глаза, похожих на глаза мухи, плоский нос и маленький рот. Этот вид зверолюдей был более отвратителен, чем зверолюди с лягушачьими мордами.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел использовать теневой драйв, чтобы убежать, один зверолюд с лягушачьей мордой крикнул зверолюдям с головой ястреба: «Берегитесь~!»
Рэнди был удивлён, услышав крик зверолюда с лягушачьей лицом, но не из-за крика, а потому, что голос зверолюда с лягушачьей мордой был мелодичным, несмотря на отвратительную морду. Если бы у них была просто морда лягушки, Рэнди не считал бы, их отвратительными.
Но у них были лягушачьи морды в человекоподобном варианте, большие зеленые уши, большой рот с толстыми губами, плоский нос. Но на этом все не заканчивалось, из их носов, ртов и ушей текла вязкая зеленая слизь.
Страшный внешний вид, но при этом пленительный голос вызвали у Рэнди еще большее отвращение к ним. Когда зверолюд с лягушачьей мордой закричал, изо рта у него вылилось много зеленой слизи.
Рэнди не стал смотреть на зелёную слизь, а посмотрел туда, куда кричал зверолюд с лягушачьей мордой. Он кричал зверолюдям с головами ястребов, поскольку Рэнди был на дне ямы, он не мог увидеть, что угрожало ястребоголовым.
Вскоре Рэнди получил ответ, огромное зелёное нечто падало с неба на них. Он узнал это зеленую нечто, это был панцирь черепахи, большой черепаший панцирь приближался к зверолюдям с головами.
Несмотря на крик зверолюда с лягушачьей мордой выжили только трое ястребоголовых, они успели взлететь и увернуться от приближавшегося огромного черепашьего панциря. Что касается остальных, они, вероятно, превратились в пасту под черепашьим панцирем.
Тем временем три зверолюда с ястребиными головами были в ярости, когда смотрели на черепаший панцирь. Трое их друзей погибли из-за него. Эти трое парили над Рэнди, когда он хотел начать действовать, чтобы убить одного из них, над ними появились три силуэта.
Три ястребоголовых не поняли, что над кто-то был, их глаза были устремлены на черепаший панцирь, ища его владельца.
«Берегитесь~!» – раздался еще один мелодичный голос, но на этот раз это был не мужской голос, а женский. Голос был завораживающим, отчего тело Рэнди содрогнулось.
Рэнди заставил себя не смотреть на источник голоса, он поднял глаза вверх. Три силуэта атаковали трех ястребоголовых. Всё трое погибли с одного удара, головой одного из них соскользнула вниз, у другого появилась дыра в груди, а последний рухнул в яму вместе с силуэтом.
Рэнди узнал три силуэта, это были Эван, Дэвид и Лимера. Лимера, сокрушив последнего ястребоголового, вскочил и посмотрел на Рэнди: «Ты развлекаешься в одиночестве, это нечестно».
Дэвид, появившийся рядом с Рэнди, кивнул. Что касается Эвана, то он смотрел на мертвое тело ястребогрлового, у которого была дыра в груди, он смотрел наше потупленным взглядом, прежде чем пробормотал тихим голосом, наполненным сожалением: «Я не должен был бить его в грудь»,
Рэнди потерял дар речи от внезапного появления земляков. Он улыбнулся и спросил: «Итак, сколько мифических зверей вы убили?»
«Я убил троих, четверых с этим ястребоголовым» – прямо ответил Лимера.
«Четырех» – ответил Дэвид.
«Трех» – ответил Эван холодным голосом, убирая тело ястребоголового.
«Так мало!» – бессознательно Рэнди выпалил, он вместе с багровой принцессой нашёл 15 мифических зверолюдей, один из которых превратился в вечного зверолюда, поэтому он убил 7 мифических зверолюдей.
Кроме того, появилось ещё двадцать три мифических зверолюда после того, как он убил Торатулу. Его удача была превосходной по сравнению с тремя другими землянами, поскольку он столкнулся с тридцатью восемью мифическими зверолюдьми.
Услышав слова Рэнди, все трое посмотрели на него с широко открытыми глазами. Они решили объединиться в группу после того, как Рэнди отправился в лес. С Дэвидом в качестве разведчика им удалось найти две группы мифических зверолюдей.
Каждая группа состояла из четырех зверолюдей. Они брали по одному противнику, чтобы разделить добычу для субмиссии, после чего сражались за последнего зверолюда.
Дэвиду и Лимере удалось заполучить последних зверолюдей из двух групп. Вот почему ранее у Эвана было только два мифических зверолюда на счету, поэтому, услышав слова Рэнди, он разозлился.
Хотя Рэнди не хотел насмехаться над ними, но все трое почувствовали, насмешку в его словах, особенно Эван, проигравший два раза.
«Тогда что насчет тебя?» – недовольно спросил Эван, глядя на Рэнди, но, естественно, Эван не ненавидел Рэнди за его слова.
Рэнди уловил недовольство в словах Эвана. Он не понимал, что случилось с отчужденным Эваном и его холодным самообладанием, которого сейчас с ним не было.
Рэнди посмотрел на Лимеру, который радостно улыбался, даже у бесстрастного Дэвида на губах была легкая улыбка, что удивило Рэнди. Он понятия не имел, что с ними случилось, но ответил честно, ничего не скрывая.
Хотя он не знал, что с ними произошло, но он знал количества мифических зверолюдей, которых они убили. Рэнди изобразил на лице гордую улыбку.
«Я убил семерых мифических зверолюдей и … – Рэнди остановился, после чего объявил с торжествующей улыбкой – одного зверолюда вечного класса!»
Все трое были шокированы, услышав его первое предложение. Рэнди убил семерых мифических зверолюдей, он убил вдвое больше любой из них. Лицо Эвана стало еще более неприглядным после слов Рэнди, но когда прозвучало второе предложение, оно стало беспомощным, признавая поражение.
Рэнди удовлетворенно посмотрел на их лица. Сами того не осознавая, они проигнорировали выживших мифических зверолюдей, окруживших их. Более того, число зверолюдей, окружавших их, увеличилось.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел их утешить, снова зазвучал женский чарующий голос, от которого тела четверых содрогнулись: «Эти четыре ублюдка посмели игнорировать нас, они ищут смерти!»
Хотя слова, вырвавшиеся из самки зверолюда с лягушачьей мордой, были вульгарными и проклинали из, но четверо нашли, этот голос приятным для ушей.
Рэнди, который видел лягушачью морду, собрался с духом, чтобы не смотреть на источник голоса. В то время как трое других ещё не видели внешность зверолюдей с лягушачьей мордой, поэтому они повернули головы в сторону голоса.
Мгновенно их лица стали неприглядными, еще более неприглядными, чем ранее у Эвана. Эвану даже захотелось блевать, посмотрев на женщину с лягушачьей мордой. Образ красавицы и зрелой дамы, сформировавшийся в их сознание после того, как они услышали соблазнительный голос, разлетелся на бесчисленные кусочки и превратился в женскую лягушачью морду.
Рэнди радостно ухмыльнулся и похлопал Дэвида и Лимеру по плечу, довольный тем, что не только он получил психологическую травму: «Ищите плюсы, по крайней мере нам не нужно обыскивать каждую часть леса в поисках мифических зверей».
Произнося эти слова, Рэнди посмотрел по сторонам. После гибели шести ястребоголовых ранее их окружало 32 зверолюда. Это означало, что прибыло еще пятнадцать мифических зверолюдей.
С тридцатью двумя зверолюдьми им не нужно было соревноваться с друг другом для выполнения субмиссии, но возникла другая проблема. Мифические зверолюди не были толпой зверей, которых можно легко убить.
Даже с Эваном, Дэвидом и Лимерой, у Рэнди не было уверенности в убийстве тридцати двух мифических зверолюдей.
Остальные трое тоже поняли это, но это не заставило их отступить. Эван шагнул вперед и сказал холодным голосом: «Я и Лимера будем сражаться с ними лицом к лицу, пока вы двое прикрываете нас из тени».
Хотя Эван столкнулся с тридцатью двумя зверолюдьми, у него все еще был безразличный вид. Вместо этого его боевой дух пылал.
«Атакуем!» – Эван вместе с Лимерой бросились вперёд. Их первыми целями стала группа «лягушачьих морд».
Сделав несколько шагов, эти двое прыгнули к лягушачьим мордам. Казалось, Эван затаил глубокую обиду зверолюдей с лягушачьей мордой.
Рэнди, который старался не смотреть на лягушачьи морды, видя, что Эван и Лимера выбрали их в качестве первой цели, проворчал: «У них плохой вкус».
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Рев!
Рёв дракона разнесся по всей равнине Элингдон. Злой Дракон, который некоторое время противостоял королеве Сесилии, был ошеломлен, услышав рёв дракона.
Он повернул голову в сторону леса и прищурил глаза, разыскивая владельца рёва. Взгляд Злого Дракона проникли в лес, миновав деревья, горящие в течение нескольких часов.
Вскоре Злой Дракон заметил две фигуры в воздухе, в 10 метрах над землей. Одной из фигур был человек в черных доспехах, а другой – Торатулу. Один из принцев клана виверний.
Для вивернии было невозможно издать рёв дракона , а значит…
«У этого юноши драконья родословная?» – пришёл к выводу Злой Дракон, заметив две фигуры. Пять чувств Злого Дракона обострились до предела, он не мог ошибиться. Рёв дракона точно исходил оттуда.
Поняв, что у человека драконья родословная, жадность пробудилась в глазах и сердце Злого Дракона. Звери отличались от людей, они сражались друг с другом, охотились друг на друга, чтобы развиваться, становясь сильнее от поглощения других зверей, у которых был такой же или более высокий класс.
Дорам, упавший черный дракон, которого победила королева Сесилия, очнулся, услышав рёв дракона. Хотя Дорам не обнаружил, откуда доносился рёв дракона, он легко нашёл его владельца.
Злой Дракон заметил очнувшегося Дорама, он презрительно фыркнул на Дорама. Если бы они не участвовали в войне против Королевства Багрового Облака, Злой Дракон сожрал бы Дорама для собственного развития, но он все ещё мог ясно мыслить и не делал этого.
«Не думай о нём. Наша миссия состоит в том, чтобы сровнять с землей северную границу Королевства Багрового Облака» – высокомерно сказал Злой Дракон, обращаясь к Дораму.
Хотя он так сказал; Злой Дракон бросился в ту сторону, но увидел, как в него выстрелили три дерева. Помимо трех деревьев, которые внезапно выстрелили в Злого Дракона, в Дорама тоже полетели три дерева.
Дорам собирался промчаться через лес, не обращая внимания на слова Злого Дракона. Но только он встал, как появилось три дерева, заставивших его остановиться. Злой Дракон отказался от своих намерений броситься к Рэнди и мог только издалека наблюдать, как Торатула умер от его руки.
«Я не слышал, что у вас появился еще один драгоценный камень, кроме Николаса и твоего сына, похоже, Королевству Багрового Облака очень повезло найти человека с драконьей родословной» – бездушно сказал Злой Дракон королеве Сесилии.
Но, как обычно, королева Сесилия смотрела на двух черных драконов ничего не выражающим взглядом. Она не собиралась отвечать на слова Злого Дракона.
«Но это везение долго не продлится!» – Злой Дракон издал рев, в его пасти образовался большой черный огненный шар.
Злой Дракон начал решительно действовать, если он не может добраться до Рэнди, то все равно не оставит его в живых. Подобно лучу, черный огненный шар выстрелил в направлении Рэнди, но внезапно появилась еще одна стена из деревьев.
В отличие от прошлой стены из деревьев, эта была тоньше, но излучала зеленый свет. Когда черный огненный шар ударился о стену из деревьев, он взорвался.
После того, как взрыв рассеялось, деревянная стена осталась на месте, в то время как черное пламя исчезло. Результат отличался от предыдущего столкновения, когда черное пламя охватило деревянную стену. Но на этот раз на деревянной стене не было даже следа обугливания, что удивило Злого Дракона.
Злой Дракон оглянулся и увидел, что королева Сесилия парит в воздухе. Его глаза расширились, когда он увидел королеву Сесилию, но это было не потому, что королева Сесилия парила; это произошло из-за миража позади королевы Сесилии.
За спиной королевы Сесилии был мираж красивой женщины ростом 10 метров. Женщина излучала благожелательную ауру, успокаивающую людей, когда они смотрели на неё, но это не относилось к Злому Дракону.
Злой Дракон задумался, увидев эту женщину. У женщины было две пары зеленых крыльев, размах крыльев составлял 10 метров. В ее руках была зеленая виноградная лоза, обвивающая её плечи. У женщины было такое же выражение лица, как у королевы Сесилии, она бесстрастно смотрела на двух черных драконов.
«Наконец-то ты стала серьезной, да?» – Злой Дракон злобно усмехнулся, глядя на мираж позади королевы Сесилии.
«Но мы подготовились к этому» – внезапно Злой Дракон злобно ухмыльнулся, после чего издал оглушительный рев: «Фрозасс! Давай закончим с этим».
После рева Злого Дракона из-за облаков появился еще один дракон. Это был темно-синий дракон того же размера, что и Злой Дракон. Темно-синий дракон, которого звали Фрозасс, подлетел к Злому Дракону.
«Этот Святой страстно желал поглотить богиню, и, наконец, появился шанс» – Фрозасс высунул язык и облизался, глядя на королеву Сесилию.
Фрозасса не интересовал Рэнди с драконьей родословной, но когда он встретил королеву Сесилию, жадность загорелась в его сердце.
«Дорам! Тебе лучше встать и сразиться с нами, не смей отлынивать. Если ты осмелишься…» – Злой Дракон не закончил своих слов, как Дорам подлетел к темно-синему дракону, Фрозассу.
Три дракона против королевы Королевства Багрового Облака, королевы Сесилии. Три дракона торжествующе улыбнулись, как будто были уверены, что победят королеву Сесилию.
Но внезапно королева Сесилия улыбнулась, не только королева Сесилия, но и мираж женщины за королевой Сесилией тоже улыбнулся трем драконам.
Когда они увидели улыбку королевы Сесилии и улыбку мираж прекрасной женщины, у трех драконов возникло зловещее предчувствие.
Но они не могли догадаться, что задумала королева Сесилия, мимо них пронесся черный свет. Три дракона и королева Сесилия исчезли после того, как на них упал черный свет. Неизвестно, куда они делись.
…
Прошло пять часов с тех пор, как исчезли три дракона и королева Сесилия, не было никаких признаков того, что три дракона и королева скоро появятся.
Наступила ночь, исчез последний луч солнца, но война между двумя царствами зверей из Фракции Подземного Мира и Королевством Багрового Облака не прекратилась. Обе стороны продолжали безжалостно атаковать и защищаться.
Тем временем в определенном месте леса Рэнди, Эван, Лимера и Дэвид в течение пяти часов сражались с тридцатью двумя мифическими зверолюдьми. За пять часов они убили тридцать мифических зверолюдей, осталось двое.
Хотя из тридцати двух зверолюдей осталось двое, состояние Рэнди и его земляков оставляло желать лучшего. С другой стороны состояние двух живых мифических зверолюдей было намного лучше.
Четверо людей шатались вправо и влево, стоя перед двумя последними выжившими мифическими зверолюдьми. На доспехах Лимеры появилась трещина, на черной одежде Дэвида было много порезов, Эван потерял две перчатки и держал копье голыми руками, а на его руках были следы ожогов.
Что касается Рэнди, то на его броне не было ни трещин, ни царапин, ни какой-либо отсутствующей части, но его лицо было бледным, лишенным выносливости. После непрерывного использования теневого драйва он не только истощил свою выносливость, но и истощил дух, что вызвало головокружение и острую боль в голове.
Два последних мифических зверолюда были похожи на обычных людей, у них были глаза, как у людей, нос, как у людей, рот, как у людей, уши, как у людей, единственным отличием был маленький рог на лбу.
Что касается тела, то также не было большой разницы, за исключением трех скорпионьих хвостов на заднице. Эти двое стояли неподвижно напротив четырех истощенных людей, но не осмеливались безрассудно напасть.
Они испытали, насколько ужасны эти четверо людей, но два мифических зверолюда все равно не собирались отступать, а ждали подходящего момента для атаки.
Глаза Рэнди не отрывались от двух мифических зверолюдей, он был готов переместить остальных с помощью своего теневого драйва, если ситуация станет для них более опасной.
Более того, у него еще остались козыри для убийства этих двоих, у него по-прежнему был взрыв силы и взрыв ловкости для неожиданной атаки, или он мог использовать последний рёв дракона, позволяя другим убить мифических зверолюдей.
Но его зрение стало расплываться настолько, что он не мог чётко видеть. Внезапно ему в голову пришла идея, которая заставит двух мифических зверолюдей начать действовать.
Если два мифических зверолюда будут терпеливо ждать, когда они упадут без сил, то смогут запросто их убить.
Рэнди достал зелье выносливости, пытаясь выпить его, чтобы восстановить выносливость. Увидев на Рэнди, хотевшего выпить зелье, два зверолюда начали атаку.
Они бросились к Рэнди на полной скорости, собираясь помешать ему выпить зелье.
Рэнди ухмыльнулся двум зверолюдям. Когда они были в 10 метрах от него, Рэнди активировал взрыв силы и взрыв ловкости. Вскоре после этого он активировал чешую дракона, чтобы укрепить броню.
Рэнди топнул ногой и бросился к двум мифическими зверолюдям. Вскоре после того, как Рэнди сделал свой ход, Дэвид сделал то же самое, в то время как Эван окутал своё копье молнией, после чего бросил копье в одного из зверолюдей, только Лимера остался в оцепенении от внезапных действий своих спутников.
Два мифических зверолюда не ожидали ответной атаки людей, они подняли свои клешнеобразные руки на Рэнди, добравшегося до них первых.
Рэнди не заботили похожие на клешни руки зверолюдей, нацеленные ему в грудь, он схватил зверолюдей за шеи и поднял вверх. Копье Эвана попало в плечо одного зверолюда, в то время как Дэвид упал на землю, видимо, он настолько исчерпал выносливость, что потерял сознание.
Рэнди швырнул зверолюдей на землю, он бросил их изо всех сил.
Бум!
Но на этом он не остановился. В его руке появился черный меч, и он изо всех сил ударил мечом по этим двум. Конечно, он целился в шеи зверолюдей, безжалостно отрубив им головы.
После этого Рэнди тоже упал, но все ещё был в сознании, хватая ртом воздух. Он не осмелился использовать еще один рёв дракона, дабы не привлечь новых зверолюдей. Вот почему он решил использовать взрыв ловкости и взрыв силы, несмотря на то, что исчерпал выносливость.
«Наконец-то это закончилось» – тихо сказал Рэнди, прежде чем вздохнуть с облегчением. После этого ему ужасно захотелось закрыть глаза, но он не смог, поскольку услышал голос, который заставил его очнуться.
«О, правда?»
Послышались шаги, приближающиеся к нему. Рэнди поднял голову, собрав остатки сил, и посмотрел на источник голоса.
В двадцати метрах от него на него шёл зверолюд два метра ростом. Более того, он был не один, а с двумя спутниками.
[Гроджак – Монкия]
Класс: вечный зверь
Уровень: 738
Навыки: ???
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После того, как перед его глазами появилась информация о одном из зверолюдей, Рэнди сразу попробовал активировать теневой драйв, но безрезультатно, его тело замерцало, но осталось на месте.
Рэнди вздохнул с сожалением. Он знал, что у него нет никаких шансов победить или даже убежать от приближающегося вечного зверя.
К нему приближались трое зверолюдей, похожие на обезьян, у них был коричневый мех на теле, за исключением лица. Каждый из них нес золотой посох длиной около 2 метров, все трое были похожи на короля обезьян, которого он видел по телевизору.
Хотя они столкнулись с опасной ситуацией, без единого шанса победить или убежать, Рэнди по-прежнему оставался спокойным, а его лицо безразличным. У него был еще один козырь; это была его удача. Он все еще мог использовать свою удачу, но он не спешил активировать ее, это было его последним средством.
Он сначала попытался использовать теневой драйв, чтобы спасти своих земляков, так как не знал, может ли удача спасти не только его, но и его друзей, если удача не сможет спасти их, то их ждёт печальный конец, однако он не будет чувствовать себя виноватым, поскольку старался изо всех сил.
Более того, он ждал. Может быть, в последний момент кто-нибудь придет, чтобы спасти их, и ему не придётся активировать удачу, которой оставалось всего 316.
«К счастью, я не воспользовался удачей, чтобы открыть сундук вознесения».
Пока он думал об этом, трое зверолюдей подошли к нему. Все трое смотрели на него с любопытством. По взглядам этих троих Рэнди почувствовал, что у них нет враждебных или убийственных намерений по отношению к нему.
Монкия по имени Гроджак мягко заговорил, спрашивая Рэнди: «Итак… у кого из вас четверых драконья родословная? Если ты скажешь мне, то я сохраню тебе жизнь!»
Хотя поведение Гроджака было мягким, по его тону было ясно, что он очень высокомерен. Сначала Рэнди подумал, что у них появился шанс выжить, но когда он услышал вопрос Гроджака, он понял, что они пришли за ним.
«Я не предам своих друзей» – Рэнди покачал головой, посмотрев на Дэвида, потерявшего сознание в 5 метрах от него, после чего перевёл взгляд на шатающегося Лимеру, но он не мог увидеть Эвана.
«Возможно, он тоже потерял сознание» – подумал Рэнди.
Все трое удивились, услышав ответ Рэнди. Обычно люди, загнанные в тупик, без колебаний предавали своих друзей за сохранение жизни. Но по твердому взгляду Рэнди они поняли, что он действительно не собирается предавать друзей.
Но вскоре монкия слева от Гроджака сказала со злобной улыбкой: «Даже если ты не предашь друзей, ты уверен, что твои друзья не предадут тебя?»
[Кироджак – Монкия]
Класс: вечный зверь
Уровень: 742
Навыки: ???
«Я уверен» – ответил Рэнди сразу после того, как Кироджак закончил говорить – «Во-первых, почему я должен вам верить? Существует высокая вероятность того, что вы убьете меня после того, как я расскажу вам о человеке с драконьей родословной».
«Мы друзья детства. Мы родились в одной и той же больнице, ходили в один и тот же детский сад, начальную школу, среднюю школу, старшую школу, пока не поступили в один и тот же университет. Мы даже делились своими штанами. Так что мои друзья не могут предать нашу давнюю дружбу, особенно тот глупый парень, который все еще стоит».
Рэнди болтал какую-то чушь, в конце речи он ткнул пальцем в шатающегося Лимеру.
Трое монахов посмотрели в ту сторону, куда указал Рэнди, и увидели шатающегося Лимеру. Действительно, Лимера выглядел глупо, но благодаря Лимере они убедились в одном: четверо не предадут друг друга.
Судя по его состоянию, глупый парень мог убежать, но он по-прежнему стоял на месте, и не собирался бежать.
Кироджак снова посмотрел на Рэнди и пригрозил ему: «Тогда нам просто нужно будет убить вас четверых».
Хотя Кироджак пытался выглядеть угрожающе, чтобы напугать Рэнди угрозой. Но Рэнди не испугала угрозу Кироджака, у него все ещё был спокойный и безразличный вид, от которого этим троим стало не по себе.
«Тогда зачем вы спрашивали меня? Вы можете просто убить меня и моих друзей» – улыбнулся Рэнди, говоря это.
Хотя он не знал, почему монкии спрашивали, у кого драконья родословная, он смог догадаться, что есть какая-то причина, по которой они не могут убить всех четверых.
Несмотря на это, Рэнди все еще нервничал. Это была всего лишь его догадка, ничем не подтверждённая. Но если бы у зверолюдей появилось намерение убить их, то он без колебаний воспользовался бы удачей. Но то, что произошло дальше, обрадовало Рэнди, он увидел следы сомнений на лицах трех монкий.
Кироджака злобно ухмыльнулся ему: «Это хорошая идея, зачем нам утруждать себя расспросами, у кого из вас драконья родословная, нам нужно просто попробовать вас, и мы узнаем у кого она».
Кироджак облизнул губы своим узким, но длинным черным языком. Несмотря на эти слова, Кироджак не предпринял никаких действий, а только уставился на Рэнди.
Рэнди велел себе успокоиться, но после слов Кироджака у него на спине выступил холодный пот. Нервозность охватила его сердце, но Рэнди напряг свой мозг, чтобы противостоять Кироджаку.
Внезапно Рэнди изобразил печаль, боль и сожаление, смотря на трех монкий, они оказались сбиты с толку.
«Что случилось с этим парнем?»
«Хорошо, я скажу вам, у кого есть драконья родословная, но с одним условием» – сказал Рэнди, как будто он принял величайшее решение в своей жизни.
«Говори!» – ответила монкия справа холодным тоном.
[Мироджак – Монкия]
Класс: вечный зверь
Уровень: 812
Навыки: ???
Рэнди сглотнул слюну, глядя на Мироджака, у которого был самый высокий уровень среди трех монкий.
«Я хочу, чтобы ты пощадил остальных моих друзей, если ты согласен, пожалуйста, подпиши со мной смертельный контракт, тогда я скажу тебе» – когда Рэнди произнес эти слова, его лицо исказилось от горя, на его лице даже появился след вины.
Рэнди думал, что у него все получится, но Мироджак на это не купился. Его лицо стало еще холоднее, и он поднял свой золотой посох.
«Я покойник» – подумал Рэнди, он был готов активировать свою скрытую характеристику, удачу.
Он думал, что Мироджак ударит его посохом, но это было не так. Появилось багровое копье, направленное на Мироджака, и тот поднял золотой посох, чтобы блокировать приближающееся копье.
Лязг!
Посох и копье столкнулись, полетели искры. Рэнди узнал копье, он было ему хорошо знакомо, это было копье багровой принцессы.
Рэнди поднял глаза и увидел, как багровая принцесса высунула язык: «Извини, я опоздала».
На лице Рэнди произошла огромная перемена, когда он посмотрел на багровую принцессу. Он действительно надеялся на подкрепление, но не на Одри.
Одри была его главной миссией, она получила тяжелые травмы при сражение с мифическим зверолюдом, но теперь она пришла одна, чтобы сразиться с тремя вечными зверолюдьми.
Вместо того чтобы испытывать благодарность за спасение, Рэнди беспомощно покачал головой.
Конечно, Одри заметила это, она фыркнула на него: «Хм, раньше я была неосторожна, вот почему тот слабак смог ранить меня, но теперь я покажу тебе, что называется абсолютной силой».
Тем временем Гроджак и Кироджак приготовились, схватив по крепче золотые посохи. Увидев багровую принцессу, взгляды трех монкий изменились.
Багровая принцесса подняла глаза и произнесла леденящим душу тоном: «Ну что ж… хорошо… хорошо… Разве вы не с запада? Вы пытаетесь разорвать договор между Королевством Багрового Облака и Федерацией Вознесения?»
Битва за Вознесение Глава 241. Завершение
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Услышав вопросы багровой принцессы, три монкии неожиданно замолчали, что успокоило Рэнди. Очевидно, трое монкии почувствовали страх, когда багровая принцесса упомянула о нарушении договора между Королевством Багрового Облака и Федерацией Вознесения.
Исходя из того, что сказала багрова принцесса, три монкии пришли с запада, что означало, что Федерация Вознесения находилась на западе Королевства Багрового Облака.
Рэнди слышал, что страны на западе сильны, вот почему на западе дислоцировался миллион солдат дивизии Пылающего Облака. Несмотря на то, что северной границе угрожали два царства зверей из Фракции Нижнего Мира, у короля Андреаса не было намерений переводить солдат с западной границы на северную.
Что это означало? Это означало, что страны на западе были сильнее, чем Фракция Нижнего Мира. Было ясно, что у них был некий договор, но Королевство Багрового Облака все равно разместило на границе миллион солдат Пылающего Облака
Хотя Рэнди не знал, условий договора между Королевством Багрового Облака и Федерацией Вознесения, он чувствовал, что если они будут воевать, то у них будет шанс уничтожить друг друга.
Что касается трех монкий, то Рэнди решил, что они шпионы, посланные Федерацией Вознесения.
Федерация послала этих троих за информацией о текущей состоянием войны между Королевством Багрового Облака и Фракцией Преступного Мира. Что касается того, почему эти трое оказались здесь, то это произошло из-за Рэнди.
Жадность пробудилась, когда они услышали рёв дракона, но они не хотели действовать бесчестно, убивая четырех испытуемых, пришедших помочь Королевству Багрового Облака в войне. Они хотели только человека с драконьей родословной.
«Старший брат, давай убьем этих пятерых. Никто не узнает, если мы убьём всех» – внезапно глаза сузились Кироджака, когда он уставился на багровую принцессу и Рэнди.
Услышав слова Кироджака, Гроджак, молчавший с момента прибытия багровый принцессы, поднял свой золотой посох.
Видимо, им нужно было только согласие Мироджака, тогда бы они начали действовать без колебаний. Но очевидно, что Мироджак размышлял, пока смотрел на багровую принцессу, он не дал зеленый свет двум своим младшим братьям.
Услышав слова своего младшего брата, Мироджак почувствовал легкое сожаление. Прежде чем они нашли местоположение владельца драконьего рева, Кироджак посоветовал убить человека с драконьей родословной и всех окружающих его людей, но он отверг это предложение, так как боялся, что Королевство Багрового Облака заметит их, если они сделают что-то серьезное.
Более того, Королевство Багрового Облака наверняка поставит человека следить за обладателем драконьей родословной, следя за тем, чтобы он не попал в руки врага.
Но сейчас было бесполезно сожалеть об этом, так как они должны были выйти из нынешнего затруднительное положение. Об убийстве багровой принцессы не могло быть и речи. У короля Андреаса было только двое детей, и он никогда не приводил других женщин в свой замок, королева Сесилия была единственной женщиной короля Андреаса.
Поэтому король Андреас очень дорожил своими детьми, особенно багровой принцессой. Он баловал ее настолько сильно, что её озорство стало известно даже в их федерации.
Убийство багровой принцессы было равносильно самоубийству, а Мироджак не хотел умирать. Кроме того, нынешняя ситуация не обострилась до такой степени, что они нарушили договор, если бы он и его братья тактично отступили, то ничего бы не случилось.
Мироджак немедленно ударил Кироджака по голове, прежде чем положить руки на грудь и поклониться на 45 градусов: Принцесса, я прошу прощения за грубость моего младшего брата. Я боюсь, что между нами возникло недоразумение, мы пришли сюда, чтобы защитить четырех испытуемых».
«Я слышал, что среди испытуемых есть кто-то с драконьей родословной, поэтому мы пришли сюда, чтобы защитить его. Будет плохо, если эта кучка драконов доберется до него, поэтому мы пришли сюда, чтобы защитить испытуемых. Хотя у святого царства лишь небольшой шанс развиться до божественного царства, но мы не должны дать им даже малейшего шанса».
Мироджак объяснял с вежливой улыбкой. Несмотря на то, что было ясно, что они пришли сюда с намерением заполучить человека с драконьей родословной, но если бы они не признали это открыто, багровая принцесса не смогла бы обвинить их, сказав, что именно сторона федерации воспользовалась войной Королевством Багрового Облака и нарушила договор между двумя силами.
Багровая принцесса также знала об этом, поэтому не стала задавать дальнейших вопросов, которые могли бы привести к конфликту между двумя силами.
Одри кивнула головой и сказала вежливым тоном: «Тогда спасибо, что помогли им, теперь вы можете идти!»
Хотя она разговаривала с тремя монкиями вежливым тоном, но в ее словах не было никакой вежливости по отношению к ним, что привело Кироджака и Гроджака в ярость.
Но они ничего не могли с этим поделать, поскольку знали о важности договора между двумя силами, договор был подписан с помощью смертельного контракта. Так что первый, кто нарушит его, испытает силу подписанного договора.
Среди трех Монахов только Мироджак сохранил спокойное лицо, несмотря на поведение багровой принцессы. После этого все трое ушли, уходя Кироджак неохотно осмотрел Рэнди, Эвана, Дэвида и Лимеру, прежде чем отступить вместе со своим старшим братом.
Кажется, он ещё не отказался от желания, приобрести родословную дракона. Но он понимал, что с этого момента у него нет никаких шансов получить её.
После того, как трое монкий ушли, Рэнди вздохнул с облегчением. Его удача и друзей остались целости и сохранности, но он не ожидал, что три монкии окажутся «союзниками» Королевства Багрового Облака.
Но у него не было времени думать об этом, он закрыл глаза, проваливаясь в глубокий сон. Он не заметил, что кто-то пришел после того, как он закрыл глаза.
Рэнди узнал бы этого человека, если бы он не заснул. Этим человеком был генерал Николас. Он осмотрел окрестности, тут было девять луж зеленой жидкости и около двадцати тел зверей.
Генерал Николас удивленно огляделся по сторонам, он посмотрел на Одри, которая обиделась на спящего Рэнди.
Она только что спасла его, но он, не сказав «спасибо», сразу уснул. Как принцесса могла принять такое отношение к себе? Но она ничего не могла с этим поделать, поэтому просто дулась на Рэнди.
Генерал Николас покачал головой, глядя на то, как ведет себя багровая принцесса. Он подошел к ней и спросил: «Ты помогала им? Или они вчетвером сражались против тридцати двух зверолюдей?»
«Они сами сражались с тридцатью двумя мифическими зверолюдьми, – Одри покачала головой, прежде чем продолжить, – ты все еще их недооцениваешь, я считаю, что у них есть шанс 40 процентов победить тебя, если они будут работать вместе».
Генерал Николас только ухмыльнулся в ответ на замечание багровой принцессы, поскольку не воспринял его всерьез.
«Конечно, они не смогут победить тебя, если ты используешь тот навык, но если ты не используешь его, я верю в то, что они могут победить» – Одри заметила, что генерал Николас не воспринял ее слова всерьез, поэтому она продолжила спорить.
«Более того, они завершили субмиссию, и каждый из них получит 3 мифических сундука. Кто знает, что они получат из мифических сундуков» – добавила Одри.
«Хорошо… хорошо… Я не буду спорить с тобой. Поскольку вредители ушли, я пойду исследую лес, вдруг там еще остались мифические зверолюди. Я мигом вернусь, защити их должным образом» – генерал Николас махнул рукой Одри, прежде чем исчезнуть из её поля зрени.
После того, как генерал Николас ушел, багровая принцесса немного переместила землян. После этого она начала готовить себе еду. Сегодня днем она не закончила трапезу, поскольку появился Злой Дракон.
Сейчас была ночь, и ее желудок напомнил ей об этом. На самом деле она могла бы отнести всех четверых в лагерь, но ей было лень это делать. Она просто сидела там, защищая их, и наслаждалась своей едой.
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Рэнди не знал, как долго он спал, но когда он открыл глаза, то почувствовал запах еды. Он встал и увидел багровую принцессу, которая в данный момент жарила неизвестное мясо.
Одри еще не заметила его, сосредоточив все свое внимание на мясе над костром. Рэнди узнал этот аромат, это был запах приправ, которые он взял с собой с кухни матери. С ними даже багровая принцесса, не умеющая готовить, могла приготовить вкусную еду.
Несмотря на то, что он еще не восстановил свою выносливость, для Рэнди было проще простого ходить. Рэнди встал и подошел к Одри, держащей мясо над костром.
Услышав шаги, Одри подняла глаза и увидела, что Рэнди идет к ней. На лице Одри отразилось удивление: «О?! Ты не спишь?»
«Хм» – Рэнди кивнул и сел на напротив багровой принцессы. Он ждал, когда приготовится неизвестное мясо. У туши было четыре ноги, а её размер был вдвое больше, чем у Серебряного Волка.
Не прошло много времени, как мясо было готово. Не дожидаясь Одри, Рэнди сразу же взял одну ногу, что вызвало недовольство Одри. Она продолжала ворчать на него, но Рэнди не обращал на нее внимания, через несколько минут они съели всё мясо.
Не наевшись, он достал четыре звериные туши. Кабан со множеством рогов, бык с одним длинным рогом, чешуйчатая олень, и последней была обезьяна размером со взрослого человека.
На самом деле, он не хотел есть обезьяну, поскольку это был гуманоидный зверь, но он собрался с духом и решил попробовать её, чтобы узнать вкусное мясо обезьян или нет, поскольку у него было много обезьяньих тел.
Если мясо окажется невкусным, он выбросит туши обезьян. Конечно, он оставит их шкуры. В конце концов, обезьяны были зверьми королевского, он верил, что мех зверей королевского класса драгоценный материал для его тещи.
Сняв шкуры с четырех туш, Рэнди попросил багровой принцессе пожарить их, а сам пошел к телам мифических зверей, которых он убил.
Рэнди думал, что Одри будет жаловаться, когда он попросил ее пожарить мясо, но, к его удивлению, ей не терпелось пожарить мяса. Он больше не обращал на нее внимания, собирая тела зверя.
От тридцати двух мифических зверолюдей осталось только двадцать три тела. Почему там было только двадцать три туши? Это было не потому, что он не хотел брать тела лягушачьих морд, и не потому, что они были слишком свирепы, убивая лягушачьи морды, пока от них ничего не осталось, виноваты были сами лягушачьи морды.
После убийства лягушачьи морды превращались в зеленую слизь, что еще больше расстраивало их.
Лягушачья морды не только нанесли им огромную психологическую травму, но они также ничего не дали им после смерти, кроме лужи зеленой слизи.
Из тридцати двух мифических зверолюдей Рэнди убил семерых, Дэвид убил семерых, Эван убил девятерых, и Лимера также убил девятерых. Из девяти лягушачьих морд Эван убил шесть.
Эван убивал их без жалости, особенно лягушачью морду женского пола, его копье размозжило ей голову. Но из-за превращения лягушачьих морд в зеленую слизь, Рэнди столкнулся с другой проблемой: он не знал разделить добычу.
Хотя родословная мифического класса ничего для них не значила, но это было важно для роста их гильдии на земле. Когда он покидал Землю, то только он во всем городе имел родословную.
«Нет, был еще один человек с родословной…»
Рэнди выставлял на торги необычную родословную в восточном аукционном доме, так что был еще один человек с родословной. Однако, хотя у этого человека была родословная, не было никого, кто знал бы, как вообще можно получить родословную. Более того, было бы трудно найти мифического зверя на Земле.
До сих пор Рэнди встречался на Земле только со зверем императорского класса, поэтому он должен собрать как можно больше родословной. Но в настоящее время ему было трудно разделить туши зверей, потому что они убивали их вместе.
Было двадцать три звериные туши, так что один человек должен был уступить, получив только пят. Он мог бы разделить их на основе того, каких зверолюдей они убили, но это было бы несправедливо по отношению к Эвану, поскольку он убил шесть лягушачьих морд из девяти.
Немного подумав, Рэнди решил, что возьмет только пять. Но поскольку он возьмет меньше всех, он получит особую привилегию – право выбрать зверолюдей, которых он возьмет.
Помимо восьми насекомоголовых и девяти лягушачьих морд, было восемь зверолюдей-скорпионов и семь зверолюдей-броненосцев. Из всех четверых броненосцов было труднее всего убить.
Он взял двух зверолюдей-скорпионов, двух зверолюдей-броненосцев и одного насекомоголового. После этого он собрал остальные туши рядом с Малиновой Принцессой. Позволяя другому разделить для себя. После этого он начал обрабатывать эссенцию крови.
«Как долго я спал?» – спросил Рэнди багровую принцессу, извлекая эссенцию крови.
«Полчаса» – ответила Одри, не поворачивая головы. Она была слишком сосредоточена на жарке мяса.
Рэнди удивился, он думал, что проспал по крайней мере 2-3 часа, но прошло всего полчаса.
Позаботившись о эссенции крови, Рэнди открыл своё окно характеристик и начал распределять свободные очки. Сражаясь весь день и убив более десяти мифических зверолюдей, он получи 23 уровня, и должен был быть сейчас на 178 уровне.
Однако он был на 188-м уровне, так было из-за того, что он выполнил субмиссию. Наградой за выполнение субмиссии были 10 уровней и 3 мифических сундука.
После этого он открыл карту миссии. Рядом с его субмиссией стояла галочка, указывающая на то, что он её выполнил. Он также слышал уведомление Системы Вознесения во время битвы, но тогда у него не было времени смотреть карту миссии.
Подумав о трех мифических сундуках, Рэнди улыбнулся от уха до уха. Он открыл системное хранилище, и увидел там три сундука.
Рэнди не спешил открывать мифические сундуки. В настоящее время он находился на поле битвы, и багровая принцесса была рядом с ним, так что сейчас было неподходящее время открывать мифические сундуки.
Рэнди стало интересно, что же находится внутри мифических сундуков. Пока он гадал, что же находится внутри сундуков, трое его земляков проснулись от запаха пищи.
Рэнди начал разводить костры, чтобы приготовить еще еды. Он был уверен, что четырех зверей им не хватит, поэтому он развел еще четыре костра, чтобы они готовили сами.
Они наслаждались ужином из различных видов мяса. Посреди ужина багровая принцесса внезапно спросила их: «Как давно началась Битва за Вознесение?»
Рэнди не был уверен, почему Одри спросила их, но он честно ответил ей, посмотрев время. Хотя он был в Мире Вознесения, но время в Системе Вознесения было таким же как, когда он был на Земле.
«Семь месяцев и 6 дней, чуть больше полугода с тех пор, как началась Битва за Вознесение, а что?»
Хотя Рэнди не был уверен, был ли Мир Вознесения другой планетой, но он был уверен, что Королевство Багрового Облака начало Битву Вознесения раньше, чем они.
Услышав ответ Рэнди, на лице багровой принцессы появился шок, но она не ответила Рэнди.
Вместо ответа багровая принцесса снова спросила спокойным тоном: «Какая фаза?»
Несмотря на спокойный тон, внутри у нее бешено колотилось сердце.
«Фаза???» – четверо сначала растерялись, услышав вопрос Одри, но вскоре они поняли, о чем спросила багровая принцесса: «фаза 1».
Багровая принцесса вздохнула с облегчением, услышав ответ, что почему-то смутило всех четверых.
«Вы знаете причину Битвы за Вознесение?» – снова спросила багровая принцесса.
Посмотрев им в глаза, багровая принцесса усмехнулась: «Тогда я расскажу вам об этом в награду за помощь моему королевству в войне».
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Выслушав длинное объяснение багровой принцессы, четверо были шокированы правдой, стоящей за Битвой за Вознесение.
Все четверо посмотрели друг на друга, прежде чем Эван, наконец, заговорил серьезным тоном: «Тогда мы сообщим об этом остальным людям, когда вернемся».
«Я сообщу каждой гильдии в Западном городе, Рэнди сообщит каждой гильдии в Восточном городе, Лимера сообщит каждой гильдии в Южном городе, а Дэвид сообщит каждой гильдии в Северном городе».
Услышав Эвана, Лимера покачал головой: «Даже если мы расскажем им об этом, они не смогут сотрудничать. У каждой гильдии свои интересы…»
Лимера не закончил своих слов, но Рэнди понял, что он хочет сказать. Действительно, невозможно было объединиться, невозможно, чтобы лидер каждой из гильдий уступил.
Но Эван уже подумал об этом, он снова заговорил холодным тоном: «Нам не нужно их объединять, нам нужно только рассказать им об этом. Кроме того, даже если мы не можем объединить их словами, тогда мы можем заставить их силой».
Эван верил, что за спиной у троих его друзей стоят сильные гильдии. Основываясь на том, что он видел, они не были слабее его. С такими монстрами, как они, было невозможно, чтобы их гильдия была слабой.
Услышав слова Эвана, Лимера вздохнул, но не мог не согласиться с тем, что сказал Эван. Они не могли встретиться с концом Битвы за Вознесение в одиночку, им нужны были все силы, мощь всех самых сильных людей была необходима, чтобы встретить с концом Битвы за Вознесение.
«В принципе, самое важное – это увеличить силы наших гильдий, если мы хотим встретиться с концом Битвы за Вознесение. После того, как барьер между континентами исчезнет, мы приступим к осуществлению нашего плана. Во-первых, мы заключим союз между нашими гильдиями, как это сделала Фракция Нижнего Мира. После этого мы будем доминировать на Земле».
Уверенно сказал Эван, он верил, что им четверым будет не так уж трудно доминировать на Земле. Хоть это звучало высокомерно, но это высокомерие поддерживалось их силой, так что не было ничего странного в том, что Эван произнес эти слова.
На данный момент континенты были разделены барьерами друг от друга, из-за этого люди не могли перебраться м одного континента на другой. Раньше они не знали, зачем были созданы эти барьеры, но, выслушав детали Битвы за Вознесение, они поняли предназначение барьеров.
После того, как Эван закончил свои слова, Дэвид, который обычно молчал, поднял правую руку: «Я просто хочу сказать вам кое-что. Во-первых, я не буду сообщать об этом гильдиям в Северном городе. Во-вторых, у меня нет гильдии».
Услышав эти слова, глаза Рэнди и Эвана засияли. У сильного Дэвида не было гильдии, это означало, что они могли завербовать Дэвида в гильдию, но Рэнди не был уверен, захочет ли Дэвид присоединиться к его гильдии.
Во-первых, он создал гильдию, чтобы защитить свою семью от проблем, которые он создал. Так что у его гильдии не было четких целей. Это больше походило не на гильдию, а на государство.
У членов их гильдии не было особых ограничений или обязательств, но, естественно, члены гильдии должны были вносить свой вклад в развитие гильдии. Но после того, как Рэнди услышал детали Битве за Вознесение, у Счастливой Гильдии появилась четкая цель.
Но его гильдии была слабой по сравнению с Династией Драконов и Вечным Сегунатом. Именно он был столпом Счастливой Гильдии, трудно было сказать, сможет ли Счастливая Гильдия противостоять другим крупным гильдиям в Восточном городе без него, не говоря уже о гильдиях Лимеры и Эвана.
«Тогда ты можешь присоединиться к моей гильдии!» – Эван не медля пригласил Дэвида. Он верил, что Дэвид не откажется от его приглашения. Не говоря уже о том, что теперь у них было четкое представление о Битве за Вознесение.
Рэнди тоже верил, что Дэвид присоединится к Эвану, но, к их удивлению, Дэвид покачал головой: «Мне не нравится, когда меня ограничивают множеством правил, мне нравится свобода, вот почему я не создал гильдию и не вступал в другие».
Услышав замечание Дэвида, лицо Рэнди просияло, это был его шанс: «Тогда ты можешь присоединиться ко мне!»
«Не спеши отвергать моё предложением, позволь мне сначала рассказать тебе о моей гильдии» – Рэнди остановил Дэвида, собирающегося отказать ему.
«Я создал гильдию, чтобы защитить свою семью, у нас не так много правил, это похоже на жизнь до Битвы за Вознесение. Но если будет опасность, угрожающая гильдии или её членам, другие члены гильдии должны помочь».
Действительно, у Счастливой Гильдии было не так много правил. Вместо этого Счастливая Гильдия помогала многим людям, живущим в Вечнозеленом Городе, и членам своей гильдии. В отличие от Счастливой Гильдии другие имели много правил, и чем ты сильнее, тем больше ответственности ты должен нести.
Кажется, Дэвиду не нравилось нести эту ответственность, он хотел быть свободным, без каких-либо оков. Вот почему он никогда не создавал гильдию и не вступал в них.
Но все равно Дэвид покачал головой: «Извините, пока что я не вступлю ни в какую гильдию».
Рэнди удивился, а Эван обрадовался. Сначала Эван думал, что Дэвид присоединится к гильдии Рэнди, выслушав объяснения Рэнди, но в конце концов Дэвид отказался.
После этого Эван и Рэнди одновременно посмотрели на Лимеру. Они думали, что Лимера пригласит Дэвида в свою гильдии, но Лимера этого не сделал.
«Хорошо, забудем этот вопрос. Но почему ты не хочешь сообщить об этом гильдиям в Северном городе?» – спросил Эван.
«Мне никто не поверит, если я расскажу им об этом. У меня плохая репутация в Северном городе, кто мне поверит, даже если я расскажу им?» – ответил Дэвид.
Тем временем Одри наслаждалась едой, слушая, как четверо обсуждают план предстоящей финальной битвы за Вознесение.
Бум! Бум! Бум!
Пока четверо обсуждали план, со стороны северной пограничной стены донеслось три гулких звука. Багровая принцесса немедленно бросила свое мясо и бросилась к северной пограничной стене.
Четверо последовали за ней, прошло менее 3 минут, прежде чем они вышли из леса и увидели, что вызвало звуки ранее. Не слишком далеко от северной пограничной стены три дракона с неба упали на землю.
Рэнди узнал трех драконов, это были два черных дракона и темно-синий дракон, которые сражались против королевы Сесилии. Но вскоре в небе появились две трещины, и упало ещё два дракона.
Это был красный дракон и хромированный дракон, но вместе с красным драконом падал человек.
Свист!
Внезапно рядом с ним с невообразимой скоростью промчался кто-то. Рэнди узнал этого человека, это был генерал Николас.
Генерал Николас бросился к падающему красному дракону, точнее, он бросился к падающему великому генералу Эллиоту.
Бум! Бум!
Красный дракон и хромированный дракон рухнули на землю, в то время как генерал Николас поймал падающего великого генерала Эллиота. Тем временем из трещины, откуда упал хромированный дракон, медленно спустился человек, однако королева Сесилия все еще была в воздухе, смотря на трех драконов.
Три дракона взмахнули крыльями, поднимаясь в небо. Рэнди думал, что три дракона используют свои последние силы, чтобы сразиться с королевой Сесилией, но три дракона полетели в трех направлениях, убегая от неё.
Королева Сесилия использовала свои деревья, чтобы помешать трем драконам убежать, но она поймала только одного черного дракона и темно-синего дракона, в то время как другой черный дракон ускользнул.
Рэнди узнал черного дракона, который сумел убежать, это был Злой Дракон. Но нынешний Злой Дракон выглядел жалко, на его крыльях было несколько дыр, из тела Злого Дракона текла черная кровь, он даже потерял левую лапу.
Однако вокруг Злого Дракона было чёрное пламя. Хотя Злой Дракон выглядел умирающим, но ему все же удалось ускользнуть из рук королевы Сесилии.
Глядя на чёрного дракона, глаза Рэнди засияли. Он хотел последовать за этим Злым Драконом, но засомневался. В конце концов, это все еще был дракон, каким бы сильным он ни был, он не мог сравниться с умирающим Злым Драконом.
Свист!
Рэнди всё-таки погнался за умирающим Злым Драконом.
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Рэнди сделал три шага назад, после чего использовал теневой драйв и погнался за Злым Драконом.
Никто не заметил, что Рэнди побежал за Злым Драконом, глаза багровой принцессы сосредоточились на королеве Сесилии, в то время как Дэвид, Эван и Лимера смотрели на двух драконов, запертых в лесу.
На самом деле Эван видел Злого Дракона, но, посмотрев на то, как королева Сесилия остановила двух драконов, он понял, что для него невозможно победить раненого Злого Дракона, и отказался от намерений преследовать Злого Дракона.
Черный дракон и темно-синий дракон все еще боролись с деревьями королевы Сесилии, но безрезультатно. Что касается красного дракона и хромового дракона, они не двигались. Скорее всего, красный и хромированный драконы погибли.
Эван, Дэвид и Лимера напряженно смотрели на пойманных драконов. С тех пор как появились драконы, они не видели, как они сражаются, но теперь они стали свидетелями могущества королевы Сесилии.
Дерево за деревом взлетало вверх, обвиваясь вокруг черного дракона и синего дракона, из-за чего они не могли двигаться.
После этого пять острых деревьев выстрели каждого из драконов.
Роаарррр! Роаарррр!
Два дракона издали оглушительный рев, от которого содрогнулась вся равнина Элингдон.
После того, как пять острых деревьев пронзили двух драконов, они стали бороться еще яростнее, но безрезультатно, им не удалось вырваться из рук королевы Сесилии.
Борьба темно-синего дракона и черного дракона длилась менее пяти минут. Два дракона перестали бороться, но королева Сесилия не остановилась.
Она выпустила в них ещё по пять острых деревьев, кровь полилась из двух драконов, они издали слабый рев.
После этого деревья, поймавшие двух драконов, ослабли и исчезли в зеленом свете. Да, деревья вспыхнули зеленым светом и полетели обратно к миражу женщины позади королевы Сесилии.
Они подумали, что королева Сесилия прекратила свою атаку, но они ошибались. После исчезновения деревьев, сковывающих двух драконов. Королева Сесилия вытащила по пять деревьев, пронзающих тела драконов.
Два дракона издали еще один слабый рёв. Эти пять деревьев не загорелись зеленым, но слились в огромный деревянный молоток, светящийся зеленым.
Вскоре огромный деревянный молот ударил по двум драконам, и те рухнули на землю.
Бум! Бум!
Раздалось два гулких звука, влетел взъерошил волосы у всех, кто наблюдал за односторонней битвой между драконами и королевой Сесилией.
Они поняли, почему драконы и королева Сесилия сражались в другом измерении после того, как посмотрели, как королева Сесилия разгромила двух драконов.
Однако это был всего лишь односторонний бой, но что, если бы перед ними была настоящая битва между драконами и королевой Сесилией, а не такое избиение?
Они были уверены, что окружающие солдаты будут раздавлены, если бы драконы и королева Сесилия сражались на равнине Элингдон.
После того, как два дракона упали, женщина-мираж позади королевы Сесилии исчезла, а сама королева медленно спустилась на землю.
Это показывало, что их битва закончилась и столкновение между армией Королевства Багрового Облака и силами двух царств зверей близится к концу.
Лимера вздохнул, прежде чем сказать: «Наконец-то война закончилась, по крайней мере сегодняшнее сражение закончилось».
Последние две недели они находились в армии Королевства Багрового Облака, чтобы противостоять одной орде зверей за другой, однако, сегодняшний день был для них самым изнурительным. Особенно когда они сражались против тридцати двух мифических зверолюдей, это сильно их измотало.
Услышав слова Лимеры, остальные тоже вздохнули. Сегодняшнее столкновение принесло горе армии Королевства Багрового Облака, они понесли тяжелые потери.
Обычно, после того, как столкновение между Королевством Багрового Облака и ордой зверей заканчивалось, можно было увидеть много солдат, несущих мёртвые тела товарищей в лагерь, но сейчас…
Они могли видеть только несколько солдат, бродивших вокруг, некоторые из них упали на землю, скорбя по погибшим товарищам.
Эвану тоже было немного грустно, хотя эта армия не была ни его подчиненными, ни людьми с Земли, горе все равно бушевало в его сердцах, поскольку они полмесяца сражались бок о бок.
«Давайте вернемся в лагерь!» – обычно весёлый багровая принцесса тоже чувствовала печаль, глядя на павших солдат. Это было видно по её лицу.
До сих пор никто не заметил, что Рэнди нет рядом с ними. Когда Лимера сделал несколько шагов, он почувствовал себя странно.
Когда он выходил из леса, он чувствовал, что слева от него был Рэнди, но сейчас он чувствовал, что слева от него никого нет. Лимера повернул голову налево и увидел, что Рэнди действительно там нет.
«Где Рэнди?!» – воскликнул Лимера, пытаясь найти Рэнди. Он посмотрел по сторонам, но не нашел фигуры Рэнди.
Услышав восклицание Лимеры, остальные посмотрели на него, после чего посмотрели по сторонам. Естественно, они не смогли увидеть фигуру Рэнди рядом.
Багровая принцесса беспокоилась о своей матери, ее глаза не отрывались от изящной фигуры в воздухе, поэтому она не следила за окружением.
Что касается Эвана, Дэвида и Лимеры, то они следили за двумя драконами, сосредоточив свое внимание на односторонней резне. Поэтому они не заметили, что Рэнди с ними нет.
«Только не говорите мне, что он погнался за сбежавшим черным драконом?» – Дэвид сделал дикое предположение.
Остальные переглянулись, услышав дикую догадку Дэвида. Это было самое правдоподобное объяснение того, почему Рэнди не было с ними.
Попасть в засаду? Это было еще более невозможно. Они знали, насколько силен Рэнди; было бы смешно, если бы он попал в засаду. Более того, даже если бы он попал в засаду, они не могли этого не заметить.
«Вот дурак! @$#@%...» – багровая принцесса обматерила Рэнди, отчего окружающие почувствовали себя неловко.
…
Тем временем Рэнди следовал за Злым Драконом в тени. Поскольку была ночь, Рэнди не нужно было беспокоиться о тенях. Он перемещался в ночной темноте, преследуя Злого Дракона.
Причина, по которой он последовал за Злым Драконом, была проста: Шана советовала ему преследовать Злого Дракона.
Она сказала, что Злой Дракон умирает, поэтому ему нужно просто преследовать его, пока Злой Дракон не умрёт. Ему не нужно нападать, он просто должен подождать, когда дракон умрет.
Шана сказала ему это, когда он сомневался ранее. Услышав слова Шаны, Рэнди без колебаний погнался за Злым Драконом.
Он не будет сражаться со Злым Драконом, а подождёт, пока тот умрет. Рэнди заметил, что Злой Дракон становится все слабее и слабее по мере того, как он следует за ним.
У него даже мелькнула мысль напасть из засады, но он тут же отбросил эту мысль. Несмотря на то, что Злой Дракон получил тяжелые раны, он не был уверен, что сможет убить Злого Дракона одним ударом. Если он не сможет убить одним ударом, то придёт его очередь умирать.
Через полчаса не было никаких признаков того, что Злой Дракон должен остановиться. В настоящее время они находились уже не на равнине Элингдон, а в незнакомом лесу. Он бежал по незнакомому лесу около двадцати минут.
Прошло еще 10 минут, и Рэнди вышел из леса. По пути он обнаружил кое-что странное. Он не нашел ни одного зверя, пока преследовал Злого Дракона.
«Может быть, звери были использованы царствами зверей для создания орд» – подумал Рэнди. Это была просто мимолетная мысль, так как для него это было не важно, он просто почувствовал себя странно, не встретив ни одного зверя.
Когда он вышел из леса, перед ним возник луг. На нём Рэнди обнаружил шокирующую правду, он обнаружил бесчисленное множество зверей.
Он хотел использовать навык мастер обнаружения, но не осмелился. Рэнди уже испытал на себе, что звери могут чувствовать, когда на них используют обнаружение, поэтому Рэнди не осмелился применить его сейчас.
Выйдя из леса, Злой Дракон резко повернул на запад. Рэнди последовал за ним, но его глаза были прикованы к орде зверей, потому что он увидел невообразимое существо.
Это существо было вдвое больше Злого Дракона, что потрясло его. У существа была голова волка, рог, похожий на корону, тело змеи с красной чешуей, а его глаза горели красным светом.
Рэнди не знал, какой длины это существо, но у него было три пары крыльев размахом сто метров. Три пары крыльев были разными: одна пара крыльев из зеленых перьев, пара крыльев из костей и пара огненных крыльев.
Рэнди не осмеливался смотреть слишком долго, боясь, что существо заметит его присутствие. Он услышал, как Шана в шоке дважды воскликнула: «Это божественный зверь! Это божественный зверь!»
Услышав это, Рэнди ускорился, догоняя Злого Дракона впереди. Он не осмеливался здесь дольше оставаться.
Битва за Вознесение Глава 245. Убийство Злого Дракона?!
Глава 245. Убийство Злого Дракона?!
Рэнди последовал за Злым Драконом, взбираясь на высокую гору, вершину которой не было видно снизу.
Менее чем за минуту Рэнди нашел место назначения. Это была огромная пещера. Он обнаружил, что эта пещера намного больше, чем пещера, в которой он нашел первый сундук вознесения.
Злой Дракон влетел в пещеру, он еще не заметил Рэнди. Рэнди тоже вошел в пещеру, преследуя Злого Дракона.
Шана сказала ему подождать, пока дракон умрет, но всё было не так просто. Он должен помешать Злому Дракону выпить целебное зелье, способное исцелить его раны.
У зверей были специальные целебные зелья, они были не такими как него. Шана сказала ему, что люди не могут пить целебные зелья зверей, поскольку они были ядом для человеческих тел.
Внутри пещеры был длинный туннель. Длина пещеры была неизвестна, но после минуты бега в темноте Рэнди наконец смог разглядеть конец пещеры.
Пещера заканчивалась залом, созданным природой. Сам зал не удивил Рэнди, но то, что было внутри шокировало его.
Внутри зала было множество золотых монет. Рэнди узнал монеты, это были те же самые золотые монеты, что и у него. Монеты образовали небольшие горы.
«Я БОГАТ!!!»
Конечно, он не закричал это вслух, он кричал про себя.
«Но это золото не станет моим, пока я не убью Злого Дракона».
После этого Рэнди немедленно бросился вперед, в конец зала, туда, где находился Злой Дракон. Поскольку Злой Дракон находился внутри своего гнезда, он летел медленно, намного медленнее, чем снаружи.
Злой Дракон все еще летел, но внезапно он упал с грохотом на пол пещеры.
«Черт возьми! Я не ожидал, что эта сучка такая сильная, хотя нас было трое, она…» – Злой Дракон не закончил своих слов, вместо этого он издал болезненный стон.
Он не заметил, что в темноте кто-то прячется. Злой Дракон волочил свое огромное тело к концу зала.
В конце зала Рэнди увидел три дерева. Эти деревья были странными, на них не было листьев.
Одно дерево были белого цвета, его ствол был гладким, белое дерево имело форму буквы «Y», но под двумя большими ветвями были другие короткие ветки, торчащие в разные стороны.
Другое дерево было красным, а последнее зелёным, у них было больше ветвей, чем у белого дерева. Странные деревья не привлекли его внимания, но нечто за тремя деревьями привлекло его внимание.
За тремя деревьями стояли три больших флакона. Флаконы были размером с взрослого человека, высотой два метра, в них он увидел кроваво-красное зелье. Рэнди догадался, что эти флаконы и были целебными зельями, о которых ему рассказывала Шана.
Конечно же, после того, как он увидел три больших флакона, Шана снова заговорила с ним: «Дядя, эти три флакона – целебные зелья. Не дай Злому Дракону выпить их!»
Расстояние между Злым Драконом и флаконами составляло около тридцати метров, Злому Дракону понадобится всего несколько секунд, чтобы добраться до флаконов. Поэтому Злой Дракон просто медленно тащил свое тяжелораненое тело.
Злой Дракон был уверен, что его никто не преследовал и что никто не помешает ему выпить зелья.
«Хехе, этой сучке, должно быть, пришлось заплатить огромную цену, чтобы использовать этот навык. Она не сможет выздороветь за несколько дней, по крайней мере, ей потребуется месяц, чтобы восстановиться, в то время как я…» – злобно рассмеялся Злой Дракон, разговаривая сам с собой.
«В то время как у этого святого есть кровавое зелье, причём не одно, а три. Этот святой выпьет все кровавые зелья, чтобы отомстить завтра» – гордо сказал Злой Дракон, когда его взгляд остановился на трех флаконах.
Думая о своей мести, Злой Дракон подошёл ближе, но только для того, чтобы увидеть перед собой невероятное зрелище. Злой Дракон увидел, как рядом с тремя большими флаконами появился человек в черных доспехах, и вскоре три больших флакона исчезли.
Злой Дракон остолбенел, когда увидел это. Ему и в голову не приходило, что кто-то осмелится преследовать его…
Более того, Злой Дракон узнал человека, укравшего три флакона. Этот человек имел драконья родословную и был одним из солдат Королевства Багрового Облака.
Рэнди улыбнулся ошеломленному Злому Дракону. Ему нужно было всего три секунды, прежде чем он снова сможет использовать теневой драйв, он уже приготовился к гневу Злого Дракона, но то, что произошло, отличалось от его ожиданий.
Он думал, что Злой Дракон немедленно начнет атаку, но вместо этого он застыл, что привело Рэнди в восторг.
Прошло три секунды, Рэнди махнул рукой ошеломленному Злому Дракону, попрощавшись, после чего исчез в тени.
Увидев исчезновение человека, Злой Дракон издал оглушительный и яростный рев.
РОРРРР!!!
Тем временем Рэнди прятался в тени. Услышав рев, его голову пронзила острая боль. Это было похоже на встречу с иллюзией дракона на Земле, но та иллюзия была немного сильнее.
Рэнди схватился за голову, рёв также повлиял на его теневой драйв. Ему было тяжело быть в состоянии теневого драйва, из-за боли в голове. Он чуть было не вышел из тени, но Шана убедила его не делать этого.
«Дядя, ты должен терпеть боль, оставайся в тени! Если ты выйдешь, Злой Дракон убьет тебя» – с тревогой убеждала его Шана.
Слушая Шану, продолжавшую убеждать его, Рэнди оставался в тени. Но он держался за голову, поскольку острая боль атаковала его разум.
Рев продолжался восемьдесят семь секунд, прежде чем наконец прекратился, Злой Дракон с глухим стуком рухнул на землю.
Когда рев прекратился, боль в его голове тоже прекратилась. У Рэнди перехватило дыхание, когда он посмотрел на неподвижного Злого Дракона.
«Наконец-то он умер» – Рэнди вздохнул с облегчением.
Как раз в тот момент, когда он хотел выйти из тени, чтобы забрать сердце и тело дракона, Рэнди остановился.
«Он мертв, верно?» – Рэнди не был уверен, умер Злой Дракон или нет, он не осмелился пойти проверить.
«Что он притворяется мертвым?» – подумал Рэнди, глядя на упавшего Злого Дракона.
«Но Злой Дракон только что издавал громкий рёв, вдруг в пещеру придет другой зверь?»
Рэнди оказался перед проблемой, поскольку не был уверен в смерти дракона. Он заметил, что Злой Дракон умер слишком быстро, он чувствовал что-то неладное.
Но если бы он не начал действовать, то могли прийти другие звери и забрать тело Злого Дракона.
«Дядя, не волнуйтесь тебе нужно просто подождать здесь. Звери снаружи не могли услышать рев Злого Дракона, поскольку у входа в пещеру есть барьер, не позволивший зверям снаружи услышать этот рёв».
«Этот барьер такой же, что и в пещере, в которой ты нашёл первый сундук вознесения. Помимо непропускания света, этот барьер также не пропускает звук» – заверила Шана Рэнди, который в настоящее время находилась в затруднительном положении.
Как и сказала Шана, Рэнди медленно ждал…
Прошло 10 минут, но Злой Дракон все еще не двигался… Хотя ему и хотелось выйти, но Рэнди продолжил ждать.
20 минут
30 минут…
Рэнди терпеливо ждал, хотя теперь он был уверен примерно на 80 процентов, что Злой Дракон умер, он все еще ждал.
60 минут…
Рэнди вышел из тени, он появился позади Злого Дракона, но Злой Дракон не пошевелился, что принесло ему облегчение. Если бы Злой Дракон был еще жив, он был уверен, что Злой Дракон немедленно бы напал на него, но сейчас Злой Дракон даже не пошевелился.
Рэнди подошел к голове дракона, и, к его удивлению, Злой Дракон был жив. Он мог слышать слабое дыхание из ноздрей Злого Дракона, отчего его сердце сжалось.
Рэнди мгновенно активировал теневой драйв, но обнаружил, что Злой Дракон все еще лежит неподвижно. Он снова вышел из тени, наблюдая за Злым Драконом.
Злой Дракон действительно был жив, но он уже умирал. Он даже не мог пошевелиться, но его глаза все еще двигались.
Злой Дракон уставился на Рэнди своими черными как смоль глазами, и Рэнди почувствовал ненависть во взгляде Злого Дракона.
Злой Дракон был все еще жив, у него было слабое дыхание, но он не мог пошевелиться даже самую малость.
Глядя на бессильного и умирающего Злого Дракона, глаза Рэнди засияли.
Ранее у него было намерение убить Злого Дракона для очков опыта, но он отказался от этой идеи. Но теперь Злой Дракон обессилел, он не мог пошевелиться, он мог только свирепо смотреть на него.
Рэнди подошел ближе к голове Злого Дракона. Глядя на Рэнди, Злой Дракон, казалось, хотел что-то сказать, но не смог.
Несмотря на то, что Злой Дракон выглядел полностью обессиленным, Рэнди с осторожностью подходил ближе. Если бы что-то пошло не так, он бы сразу убежал с помощью теневого драйва.
Когда он подошёл к голове Злого Дракона, не было никаких признаков того, что дракон может отомстить или напасть на него. Он поднял Тьму, собираясь отрубить дракону голову.
Битва за Вознесение Глава 246. Джекпот
Глава 246. Джекпот
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
Вдох… Выдох… Вдох…
Лязг! Лязг! Лязг!
В одной пещере Рэнди снова бил Тьмой по шее Злого Дракона, но безрезультатно. На Злом Драконе не осталось даже царапины.
Он использовал всю свою мощь, резонансный удар и энергию меча. Но его меч отскакивал назад после удара по длинной шее Злого Дракона, он бил мечом в течение некоторого времени, но…
Рэнди расстроился, глядя на черную чешую на шее Злого Дракона, которая блестела, несмотря на то, что по ней много раз ударили мечом. Он даже чувствовал, что если продолжит бить мечом по шее, то все закончится тем, что его меч сломается.
Вскоре он обнаружил еще одну проблему. Как ему забрать сердце после смерти дракона, если сейчас он не может оставить даже малейшей раны на шее дракона, то как он потом достанет сердце?
Но вскоре он услышал голос Шаны, успокоивший его: «Дядя, не волнуйся, когда Злой Дракон умрёт, ты с легкостью сможешь получить его сердце. Сейчас ты не можешь ранить его, потому что его тело защищено боевой энергией, вот почему ты не можешь перерезать ему шею».
Хотя слова Шаны успокоили его, он все еще чувствовал разочарование. Перед ним было огромное количество очков опыты, но он ничего не мог поделать.
Рэнди не сдавался, он открыл окно характеристик. Он немного сожалел о том, что распределял свои очки характеристик каждый раз, когда повышал уровень, если бы у него сейчас были очки характеристик, он бы вложил их в силу, чтобы добить Злого Дракона, но, к сожалению, он уже распределил очки характеристик.
Раз он не мог использовать очки характеристик, то решил посмотреть на навыки. Несмотря на то, что он распределил очки характеристик, он не использовал очки навыков.
Имя: Рэнди Кристиан
Титулы: [Первый чемпион турнира Вознесения][Помощник Убийцы Короля] [Повелитель] [Убийца Оборотней]…
Уровень: 188 (опыт 89/100%)
Город: Восточный город, Вечнозеленый город
Гильдия: Счастливая Гильдия
Территория: Вечнозеленая территория
Родословная: родословная Дракона Хаоса
Элементная сила: уровень 3 (0/100%) [огненное ядро, уровень 3 (0/100%) [Врожденное тёмное ядро (Тень)]
Очки характеристик: 0
[Сила 4-звезда]: 5
[Живучесть 3-звезда]: 181
[Выносливость 2-звезда]: 739
[Ловкость 4-звезда]: 841
[Дух 3-звезда]: 764
[Удача]: 316
Очки навыков: 1042
Навыки:
Уровень 1 (0/152) [Грандмастер меча]: увеличение урона от атак мечом на 40%. Вы сформировали энергию меча. Наполните меч энергией меча для дополнительного урона.
Уровень 5 (0/112) [Мастер обнаружения]: определяет уровень зверя / монстра и статистику, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв силы]: увеличение силы на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения сила снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 1 (0/4) [Взрыв ловкости]: увеличение ловкости на 50% в течение 1 минуты, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. Побочные эффекты: после завершения умения ловкость снижается на 50% на 20 минут.
Уровень 30 (0/102) [ИИ помощник]: помогает и направляет во время битвы за Вознесение, уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Уровень 5 (0/128) [Рёв дракона]: Рёв дракона. Эффект: вызывает головокружение у врагов в радиусе 60 метров.
Аура Дракона (нет уровня): излучайте Ауру Дракона.
Чешуя Дракона (нет уровня): превращает вашу кожу в чешую дракона, дающую дополнительную защиту.
Теневой Драйв (нет уровня)
Лезвие Меча (нет уровня): выпускает энергию меча в форме полумесяца с 150% урона от атаки.
Уровень 1 (0/20) [Резонансный Удар]: превращает удар мечом в три быстрых последовательных удара. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков.
Из навыков только грандмастер меча мог увеличить урон от его атак, но… Но у него не было уверенности, что он сможет перерезать шею Злому дракону, вложив в грандмастер меча всего 1042 очка навыков.
Рэнди стал еще более подавленным, когда посмотрел на бессильного Злого Дракона. Посмотрев на голову Злого Дракона, он заметил что глаза того направлены на него.
Хотя на морде Злого Дракона не было никаких изменений, Рэнди смог понять, что Злой Дракон скорчил ему самодовольную рожу, высмеивая то, что он не смог перерезать ему шею.
Это вызвало у него желание убить Злого Дракона. Если раньше он просто хотел получить опыт, то теперь ему ужасно хотелось убить Злого Дракона.
Рэнди схватился за подбородок, размышляя над способом убийства Злого Дракона. Он снова осмотрел окно характеристик и заметил, что его резонансный удар находится на 1 уровне.
Хотя он и не знал, что изменится, если он повысит уровень резонансного удара, но Рэнди решил использовать двадцать очков навыков для улучшения резонансного удара.
Уровень 2 (0/40) [Резонансный удар]: превращает удар мечом в три быстрых последовательных удара. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. (Первый удар: 100% урона от атаки, второй удар: 110% урона от атаки, третий удар: 120% урона от атаки.
Глядя на Резонансный удар 2-го уровня, глаза Рэнди засияли, когда он зло улыбнулся. У него родилась идея, когда он посмотрел на резонансный удар 2-го уровня.
До повышения резонансного удара до 2-го уровня, три удара наносили тот же урон, что и его обычная атака, но теперь урон от второй и третьей атаки увеличился.
Рэнди немедленно вложил очки навыков в резонансный удар. Когда резонансный удар достиг 6-го уровня, произошло еще одно изменение в описание навыка.
Уровень 6 (0/140) [Резонансный удар]: превращает удар мечом в четыре быстрых последовательных удара. Уровень может быть увеличен с помощью очков навыков. (Первый удар: 130% урона от атаки, второй удар: 160% урона от атаки, третий удар: 190% урона от атаки, четвертый удар: 220% урона от атаки).
Злобная улыбка появилась на губах Рэнди, когда он посмотрел на свой резонансный удар 6-го уровня.
Он продолжил вкладывать очки навыков в резонансный удар, к несчастью, его 1042 очка навела смогли повысить резонансный удар только до 9 уровня.
Уровень 9 (0/200) [Резонансный удар]: Заставляет атаку мечом наносить удары четыре раза в быстрой последовательности. Уровень может быть повышен с помощью навыка. (Первый удар: 145% урона от атаки, второй удар: 190% урона от атаки, третий удар: 220% урона от атаки, четвертый удар: 250% урона от атаки)
«Хе-хе…» Рэнди усмехнулся, приближаясь к блестящей шее Злого Дракона.
Злой Дракон почувствовал дискомфорт, когда смотрел на Рэнди. Хотя смерть была неизбежна, он не хотел умирать от руки Рэнди.
Его гордость как дракона святого царства была очень высока, но сейчас слабый человек хотел убить его. Злой Дракон чувствовал, что его достоинство растоптали, он чувствовал себя оскорбленным, но… он был беспомощен, бессилен, ничего не мог с этим поделать, надеясь только на то, что попытка Рэнди убить его снова провалится.
Рэнди вытащил Тьму, стоя перед шеей Злого Дракона. Он поднял мяч, вскоре темно-красная энергия окутало Тьму, после чего багровое пламя появилось над темно-красной энергией.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел активировать резонансный удар, он остановил меч. Он сменил меч на адский клинок и принял ту же позу.
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
Четыре последовательных удара столкнулись с чешуей Злого Дракона, Злой Дракон издал слабый, но полный боли рев.
Рэнди ухмыльнулся, он заметил, что на той части тела, куда он ударил ранее, появилось немного крови, но это была всего лишь поверхностная рана.
Рэнди не расстроился, что его резонансный удар оставил только поверхностную рану, вместо этого он обрадовался, обнаружив рану на том месте, куда он ударил.
Рэнди снова поднял адский клинок и ударил ещё раз, применив резонансный удар.
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
Рана становилась все глубже и глубже, по мере того как Рэнди продолжал бить в одно и то же место.
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
…
После использования резонансного удара ещё семь раз, из шеи Злого Дракона стал течь ручеек крови. Несмотря на кровавую рану, у Злого Дракона все еще было слабое дыхание, он по-прежнему был жив.
Вдох… Выдох… Вдох…
Рэнди тяжело дышал после того, как использовал резонансный удар восемь раз без остановки. Резонансные удары истощили его выносливость, которая еще не полностью восстановилась после битвы с тридцатью двумя мифическими зверолюдьми.
«Шана, если этот дракон сейчас умрет, я получу очки опыта, верно?» – спросил Рэнди у Шаны, так как не был уверен в этом. Дракон был ранен им, но причиной его смерти станет не его атаки, поэтому он не был уверен в этом.
Шана покачала своей крошечной головкой, прежде чем объяснить: «Ты получишь только 10 процентов опыта, если дракон сейчас умрет, поскольку будет считаться, что королева Сесилия убила Злого Дракона. Если ты хочешь получить весь опыт, то тебе следует убить самому, а не ждать, пока он умрет».
После тяжёлой работы он сможет получить только десять процентов опыта?
Рэнди глубоко вздохнул, прежде чем приготовиться к очередному резонансному удару.
«Я использую лезвие меча вместе с резонансным ударом…» – подумал Рэнди, прежде чем кое-что вспомнил.
Он открыл информацию о адском клинке; у его адском клинка был дополнительный навык, огненный клинок. Развив эссенцию огня до огненного ядра, он мог использовать 10 огненных клинков в день, и сейчас у него оставалось 5 огненных клинков.
Он собирался использовать одновременно резонансный удар, лезвие меча и огненные клинки.
«Хотя я не знаю, каким будет результат, стоит попробовать…»
Рэнди поднял адский клинок двумя руками, пламя и темно-красная энергия появились на его мече.
Рэнди ударил адским клинком в рану на шее. На этот раз не было слышно звона металла, вместо этого прозвучали взрывы.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Рэнди сдуло ветром, образованным взрывом, он ударился о стену. Если не считать боли в спине, с ним не случилось ничего серьезного.
Последствия взрыва исчезли через несколько секунд, показывая судьбу Злого Дракона.
В шее Злого Дракона не хватало куска мяса, а его голову отбросило к трем странным деревьям.
Глядя на это, на губах Рэнди появилась улыбка. Он убил Злого Дракона, он убил умирающего дракона.
Хотя он и не знал класс дракона; тот называл себя святым, поэтому, скорее всего, Злой Дракон был зверем святого класса.
После этого он открыл окно статуса, чтобы узнать опыта он получил, убив дракона святого класса. Когда он увидел свой уровень, глаза Рэнди широко раскрылись вместе с его ртом.
Рядом со словом уровень, было нечто невероятное, теперь он был 221 уровня.
Битва за Вознесение Глава 247. Джекпот за джекпотом, сбор сокровищ Злого Дракона
Глава 247. Джекпот за джекпотом, сбор сокровищ Злого Дракона
Посмотрев своё окно характеристик, Рэнди не стал бездельничать. Он начал обрабатывать сущность крови Злого Дракона.
Как и сказала ему Шана, когда Злой Дракон умер, стало легче пробить его чешую. Тем не менее, Злой Дракон по-прежнему оставался драконом. Его чешую была довольно жёсткой, поэтому он потратил несколько минут только на то, чтобы достать его сердце.
После этого Рэнди собрал все сокровища Злого Дракона в зале. Он запихивал все золотые монеты в системное хранилище. Кроме золотых монет, Рэнди также нашел руды, много руд. Но у него не было времени проверять каждый материал, который он нашёл в зале, поскольку он бежал наперегонки со временем.
Хотя Шана сказала, что звери снаружи не могли услышать взрыв внутри пещеры, но когда он использовал резонансный удар, лезвие меча и огненные клинки одновременно, по всей пещере прошла сильная вибрация.
Он не был уверен, почувствовал и звери вибрацию или нет, но лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.
Он соберёт все сокровища и покинет пещеру как можно скорее. У него больше не было сил противостоять сильным зверям, из-за истощения выносливости и духа, у него кружилась голова.
Если бы он сразился ещё раз, то, несомненно, его судьба была бы печальной. Ему понадобилось 10 минут, чтобы собрать все золотые монеты и руды внутри зала.
«Дядя! Не забудь взять деревья, эти деревья чрезвычайно полезны для тебя» – напомнила Шана Рэнди, что смутило его.
Он думал, что три дерева были просто украшением, но Шана уделила особое внимание деревьям, использовав «чрезвычайно полезны».
Собрав все золотые монеты и руды, он взял белое дерево. Перед его глазами не возникло никакой информации, что было странно. Он попытался использовать навык обнаружение, но никакой информации всё равно не появилось.
«Просто возьми их и уходи из этой пещеры. Я пока не могу сказать, как использовать деревья, но они пригодятся тебе» – убеждала Шана.
Рэнди кивнул и убрал деревья в системное хранилище. Сразу после того, как он убрал деревья, он заметил что-то около стены. Внизу стены было что-то, похожее на сундук.
Рэнди подошел к этой стене, чувствуя, что это скорее сундук, чем стена. Рэнди прикоснулся к нему и обнаружил, что это действительно была не часть стены, а сундук, сундук с сокровищами.
Он вспомнил, что Шана говорила ему, что святые звери охраняли мифические и божественные сундуки, и теперь он нашел сундук в пещере святого дракона, это означало…
«Я выиграл джекпот!!!» – мысленно закричал Рэнди, его дыхание участилось. Но ему показалось странным, что сундук был простым деревянным сундуком того же коричневого цвета, что и стены пещеры.
Обычно сундуки с сокровищами имели яркий цвет. Сундук вознесения сверкал семью цветами, в то время как серебряный сундук был серебристого цвета. Как выглядят другие сундуки, Рэнди не знал, поскольку никогда не видел никаких сундук овен, кроме сундука вознесения и серебряного сундука.
Но вскоре Шана развеяла его волнение: «Это просто обычный деревянный сундук, возьми то, что внутри, и уходи из этой пещеры!» – Шана потеряла дар речи, глядя на возбужденного Рэнди.
Услышав, что это просто деревянный сундук, Рэнди потупил взор. Он открыл его и нашел пузырек с красной жидкостью.
Подавленное выражение лица Рэнди исчезло, сменившись возбужденным и полным надежды. Рэнди немедленно взял флакон, в его глазах появилась информация.
«ХАХАХАХА…» Рэнди безумно рассмеялся, держа пузырек в руке.
[Сущность крови восьмихвостой Кристаллической Лисы]
Описание: кровь из сердца Кристаллической Лисы. Выпив сущность крови Кристаллической Лисы, вы получите её родословную.
Сущность крови восьмихвостой Кристаллической Лисы, сущность крови святого зверя. Откуда он знал, что восьмихвостая Кристаллическая Лиса – святой зверь?
Это было ясно по хвостам. Он спрашивал Шану, что означает шестихвостый рядом с именем Муму, питомцем багровой принцессы.
Шана сказала ему, что это указывает на то, что Муму в данный момент мифический зверь, хотя обнаружение показывало, что Муму святой зверь, но ее нынешнем классом был мифический, и для перехода в следующий класс существовали определенные условия.
Шесть хвостов – мифический класс, семь хвостов – вечный класс, восемь хвостов – святой класс, а девять хвостов – божественный класс.
Тем временем в его руке была сущность крови восьмихвостой Кристаллической Лисы, что означало, что это была святая родословная. В его руках были две сущности святого класса, что означало, что позже в его гильдии появятся два человека со святой родословной.
С сущностью крови двух святых зверей, как он мог не быть счастливым?
Конечно, одна из сущностей крови предназначалась его жене, он обещал ей получить лучшую родословную. Хотя мифическая родословная была хорошей, но он не хотел отдавать её Чжэнь И, теперь ему не нужно было беспокоиться об этом, так как он нашел лучшую родословную.
После этого он убрал флакон, содержащий сущность крови Кристаллической Лисы и мертвое тело Злого Дракона. Ему повезло, что он попросил руну хранения у багровой принцессы, благодаря этому ему не нужно было беспокоиться о том, что его системное хранилище будет заполнено.
После этого он активировал теневой драйв и вышел из пещеры. Он собрал все сокровища Злого Дракона менее чем за 15 минут.
Покинув пещеру, Рэнди вздохнул с облегчением. Снаружи пещеры не было зверей, что указывало на то, что звери не знали о «битве» внутри пещеры Злого Дракона.
Но внезапно он почувствовал себя потерянным, он не знал, как вернуться на равнину Элингдон. Ранее он следовал за Злым Драконом на своей самой высокой скорости, потому что, если бы он немного замедлился, то потерял бы след Злого Дракона.
У него остались смутное понимание того, куда он забрёл вместе со Злым Драконом, если бы он решил положиться на этот маршрут, то подверг бы себя большому риску.
Когда он следовал за Злым Драконом, они прошли мимо армии царств зверей, которые готовились напасть на Королевство Багрового Облака. Если бы он выбрал тот же путь, которым он пришёл, то существовал риск быть найденным зверем.
Хотя он передвигался в тени, должен существовать способ или навык обнаруживать людей, передвигающихся в тени. Если бы не было защиты от драйва, то все люди стремились бы получить темную элементную силу, наверняка есть способы противостоять его навыку.
Кроме того, хотя он знал, что пришёл с востока, он не помнил, сколько раз Злой Дракон поворачивал, пока он следовал за ним.
Единственный способ вернуться на территорию Королевства Багрового Облака состоял в том, чтобы последовать за ордой зверей.
С этими мыслями Рэнди спустился с горы, направляясь к лугу. Когда он добрался до луга, орда зверей еще не сдвинулась с места.
Убедившись, что орда зверей еще здесь, Рэнди отошел от орды зверей, ища место для отдыха.
Он двигался к горе, пока не нашел большое дерево, примерно в миле от луга. Дерево было высотой более 30 тридцати метров; ствол был очень большим, достаточно большим, чтобы вместить комнату площадью 10 квадратных метров, у дерева были плоские ветки вместе с густой зеленой листвой.
Рэнди перепрыгивал с ветки на ветку, пока не добрался до места полного листьев, чтобы звери не смогли его обнаружить.
Он сел и прислонился спиной к дереву. Как раз в тот момент, когда он хотел поспать, пришло уведомление от Системы Вознесения. Нет! Это было не уведомление, а предупреждение.
Система Вознесения: Тревога!!! Внимание!!! Внимание!!! В вашем системном хранилище обнаружена форма жизни. Пожалуйста, выньте её! Если вы не вытащите её за 6 часов, она умрёт!!!
Система Вознесения: Тревога!!! Внимание!!! Внимание!!! В вашем системном хранилище обнаружена форма жизни. Пожалуйста, выньте её! Если вы не вытащите её за 6 часов, она умрёт!!!
Система Вознесения: Тревога!!! Внимание!!! Внимание!!! В вашем системном хранилище обнаружена форма жизни. Пожалуйста, выньте её! Если вы не вытащите её за 6 часов, она умрёт!!!
Рэнди был потрясен внезапным гулом в голове. Его сонные глаза резко распахнулись.
«Форма жизни в моём системном хранилище?!» – Рэнди смутился.
Шана сказала ему, что он не сможет положить живых существ в системное хранилище, и он никогда не клал живых существ в системное хранилище, но сейчас он получил предупреждение о том, что в его хранилище есть форма жизни.
Рэнди немедленно открыл интерфейс системного хранилища и обнаружил, что оранжевый камень в форме яйца, который он подобрал несколько месяцев назад, сейчас мигал.
Над камнем в форме яйца красным цветом было написано «ТРЕВОГА». Рэнди был ошеломлен, когда Система Вознесения распознала яйцевидный камень как форму жизни.
Рэнди достал камень в форме яйца и положил его перед собой. Камень в форме яйца высотой в один метр подрагивал.
Он сидел на ветке дерева, но ветка была плоской, поэтому хотя яйцевидный камень дрожал, он не падал.
Оказалось, что это не камень в форме яйца, а настоящее яйцо.
Битва за Вознесение Глава 248. Боевой партнёр
Глава 248. Боевой партнёр
Чем больше он смотрел на оранжевое яйцо, тем больше нервничал.
«Шана, сколько времени пройдет, прежде чем яйцо вылупится?» – спросил Рэнди у Шаны, нервно глядя на яйцо. Точнее, он был взволнован, потому что скоро у него появится питомец, как багровой принцессы и Лимеры.
«Скорее всего, от трех до шести часов, я не знаю точно» – покачала головой Шана. Она не ожидала, что то, что они приняли за камень, окажется яйцом.
Она как-то странно смотрела на трясущийся камень. Было неожиданно, что она не смогла обнаружить, что камень – это яйцо.
Рэнди кивнул. После этого он мечом проделал в стволе углубление глубиной в метр и чуть более метра в высоту, после чего положил в нее дрожащее яйцо.
Убедившись, что яйцо в безопасности, Рэнди с нетерпением смотрел в углубление. Он не мог дождаться, когда вылупится яйцо.
«Я нашел яйцо в гнезде дракона, значит, это яйцо дракона?» – подумав об этом, Рэнди стал еще более взволнованным. Он представил себя верхом на драконе.
Но как бы он не был взволнован, он не мог держать глаза открытыми.
Менее чем через 10 минут Рэнди закрыл веки и заснул. Он попросил Шану разбудить его, если яйцо покажет признаки вылупления. Он использовал Шану как будильник.
…
«Дядя! Дядя! Дядя! Проснись!» – крикнула Шана прямо в правое ухо Рэнди, заметив, что на яйце появилась трещина. Но каким бы громким ни был ее голос, она не могла разбудить Рэнди.
«Дядя! Проснись, яйцо вылупляется!!! Яйцо вылупляется!!!» – взволнованный голос Шаны донесся до ушей Рэнди.
Сначала Рэнди почувствовал раздражение, но вскоре его глаза распахнулись, когда он услышал «яйцо вылупляется». Открыв глаза, он посмотрел на углубление в дереве.
Оранжевое яйцо перестало трястись, и от верха до середины яйца появилась трещина.
Рэнди нервно уставился на трещину. Люди говорили, что, когда животное вылуплялось из яйца, оно считало первого увиденного своим родителем, но Рэнди не был в этом уверен.
Вскоре трещина становилась все больше и больше, прежде чем, наконец, крошечная синяя лапка вырвалась из яйца. На лапке сверкнула искра синего пламени.
Рэнди был немного расстроен, увидев лапу, она была похоже не на лапу дракона, а на лапу кошки. Но он не разочаровался, это яйцо находилось в драконьем гнезде.
Пусть он не был драконом, но его родители осмелились войти в драконье гнездо, это говорило о том, что его родители не испугались остаточной ауры дракона. Это означало, что они были зверьми высокого класса, так что в глазах Рэнди все еще было предвкушение.
Трещина становилась все больше, и еще одна лапа, покрытая синим мехом, вырвалась из яйца. Очевидно, крошечное существо внутри яйца была истощено после того, как разбило яичную скорлупу, поэтому оно не двигалась дальше, что заставило Рэнди встревожиться.
Рэнди хотел помочь существу внутри, но Шана остановила его по неизвестной причине.
Через некоторое время лапы снова зашевелились, разбивая яичную скорлупу все больше и больше. Наконец трещина превратилась в дыру и показала существо внутри яйца; это был синий кот.
У кота была синяя шерсть, а на его четырех лапах вспыхивали искры синего цвета, на шее и плечах у него была густая грива. Он был больше похож на льва размером с кота, чем на простого кота.
Рэнди посмотрел на котёнка взволнованным и любопытным взглядом, в то время как синий кот смотрел на Рэнди своими ясными и блестящими красными глазами.
Через несколько секунд после гляделок, синий кот вышел из метрового яйца, подойдя ближе к Рэнди. Но вскоре он обнаружил еще одну проблему: новорожденному коту нужно было молоко, верно?
Ещё он понял нечто странное. Коты были млекопитающими, почему этот синий кот вылупился из яйца?!
Как раз в тот момент, когда он думал над этими вещами, синий кот лизнул его руку своим маленьким язычком.
Рэнди прижал синего кота к груди, но не знал, что с ним делать. Дать молока? У него не было молока. Рэнди перестал думать, почему кот появился из яйца.
После того, как началась Битва за Вознесение, разве могло быть что-то невозможное? Рэнди просто удивился, когда кот появился из яйца, для него это было странно и необычно.
Но что вызывало у него головную боль, так это то, что он должен был делать с котом? Покормить его молоком было невозможно, поскольку у него не было молока. Искать зверя, который только что родил, чтобы накормить кота молоком?
Во-первых, трудно найти зверя, который только что родил детёныша. Во-вторых, это была территория царств зверей, вокруг бродило много зверей. Если бы звери узнали о нем, он был бы в опасности, поскольку здесь была целая орда зверей.
«Дядя, успокойся» – сказала Шана с улыбкой, но затем снова посмотрела на синего кота. Казалось, она привязалась к нему.
«Это не новорожденный детёныш, так что тебе не нужно беспокоиться о молоке, даже если бы у тебя было молоко, он бы не захотел его пить. этаже нужно только достать тушу зверя королевского класса и покормить его мясом».
Рэнди удивился, услышав, что синий кот не была новорожденным ребенком. Он только что вышел из яйца, как он мог не быть новорожденным? Для него это вообще не имело смысла, это сбивало его с толку больше, чем кот, родившийся из яйца.
«Хорошо, просто покорми его. Я расскажу тебе об этом позже» – несмотря на разговор с Рэнди, Шана не смотрела на него, она сосредоточилась на синем коте в его объятиях.
Она хотела подразнить его, но она была всего лишь голограммой, которую мог видеть только Рэнди, синий кот не мог видеть Шану.
Синий кот послушно лежал в его объятиях, иногда он поворачивал влево и вправо свою голову, с любопытством осматривая окружение своими большими красными глазами.
Тем временем Рэнди просматривал системное хранилище в поисках туши зверя Королевского класса. Он выбрал оленя с рогами. Он достал его, поскольку размер оленя был не слишком большим, но и не маленьким.
Когда синий кот увидел, что в его руках появился олень, его глаза приковались к оленю. Рэнди заметил, что синий кот взволнован, он уставился на оленя, но не выпрыгнул из его объятий, а повернул голову к Рэнди.
Рэнди улыбнулся на это. Он положил синего кота и отрезал рога и голову оленя. Если бы это было не на территория царств зверей, он бы приготовил мясо, но Шана сказала, что синий кот может есть и сырое мясо.
Закончив снимать шкуру с оленя, Рэнди убрал шкуру и рога в хранилище. Рога предназначался для кузнецов, а шкура – для его тещи.
После этого он передал мясо оленя синему коту. Из-за особенности его системного хранилища, мясо оленя не было окровавленным, поскольку кровь была высосана досуха.
Но, к его удивлению, синий кот не стал сразу есть мясо, а сначала посмотрел на него, словно спрашивая его согласия. Рэнди немного удивился, прежде чем кивнул.
Получив согласие Рэнди, синий кот начал пожирать мясо оленя.
В это время Рэнди подошел к углублению, которое он сделал для яйца, и собрал яичную скорлупу внутри. После этого он сделал расширил углубление в дереве до 2 метров в высоту и ширину и около 3 метров в глубину.
Он планировал сегодня переночевать в дереве. Что касается орды зверей, то, кажется, они еще не собирались выдвигаться. Закончив создавать ночлег на сегодняшнюю ночь, он обернулся и увидел, что синий кот покончил с оленьим мясом.
Синий кот снова удивил его. Рэнди потратил всего 3 минуты на расширение углубления, но синий кот успел съесть оленя, который был в пять раз больше.
Синий кот облизался, довольный едой, после чего облизал кости оленя. Кажется, мяса одного оленя было недостаточно.
Рэнди достал ещё одного оленя и сделал то же самое. Он снял шкуру с мяса, прежде чем отдать его синему коту, облизывающему кости.
Заметив мясо ещё одного оленя, глаза синего кота загорелись. Но, как и прежде, синий кот не стал сразу есть мясо, а сначала посмотрел на Рэнди.
Рэнди с улыбкой кивнул, и синий кот с удовольствием начал есть. Наевшись, синий кот облизал лапы, после чего подошёл к Рэнди и прыгнул к нему в объятия.
Синий кот некоторое время укладывался на груди Рэнди, прежде чем заснул. Рэнди только покачал головой и понёс синего кота к созданному им углублению.
Человек и кот спали внутри дерева. Когда Рэнди засыпал, он не осознавал, что еще не посмотрел информацию о синем коте.
…
Рэнди не знал, как долго он спал, но внезапно почувствовал легкую боль в пальце, разбудившую его.
Он открыл глаза и посмотрел на свою правую руку. Синий кот, который был в его объятиях прошлой ночью, в настоящее время кусал его за палец, а рядом с синим котом была Шана.
После этого он почувствовал, что синий пьёт кровь, текущую из его пальца. Рэнди подумал, что синий кот был голоден, поэтому разбудил его, укусив за палец.
«Хорошо, сейчас я дам…» – прежде чем он закончил свои слова, пришло уведомление от Системы Вознесения.
Система Вознесения: поздравляю! Вы заключили контракт с боевым партнером, с Огненным Грифоном.
Система вознесения: опция «ну партнер» была добавлена в окно статуса. Вы можете узнать более подробную информацию о своем боевом партнере в разделе «Боевой партнер».
Рэнди был ошеломлен, услышав, что он заключил контракт с боевым партнером, с Огненным Грифоном. Вскоре он понял, что Огненный Грифон был синим котом… Синий кот? Грифон?
«Подожди минутку…»
Рэнди поднял синего кота и осмотрел его тело, но не нашел ястребиного крыльев. После этого он проверил его голову, но это действительно был кот.
Хотя он и не видел настоящего грифона, но в фильмах говорилось, что грифон – мифическое существо с телом льва, но при этом с головой и крыльями орла.
Тем временем Система Вознесения определила, что синий кот в его руках был грифоном, но у синего кота не было орлиных крыльев, а его голова была кошачьей.
Система Вознесения не могла ошибиться, но у синего кота не было черт грифона, он был бы похож на обычного кота, если бы ему подстригли гриву.
Синий кот моргал своими ясными и круглыми глазами, с любопытством глядя на Рэнди, удивляясь, почему у Рэнди ошеломленный и растерянный вид после заключения контракта.
«Нет, нет ничего невозможного…» – Рэнди покачал головой и открыл новую опцию, боевой партнер.
После этого перед ним появилось 3D-изображение синего кота, он нажал на голограмму. После чего 3D-изображение синего кота исчезло и появились его характеристики.
[(Имя) – Огненный Грифон] [Синее пламя]
Класс: святой зверь
Уровень: 1
Навыки: [Заблокировано]
Характеристики: [Сила]: 200, [Живучесть]: 100, [Выносливость]: 130, [Ловкость]: 150, [Дух]: 150
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Рэнди обнаружил, что его характеристики на 1-м уровне были намного ниже, чем у Огненного Грифона. Но он не стал завидовать характеристикам кота, ему нужно было придумать имя для своего боевого партнера, хорошее имя.
Он поднял Огненного Грифона, осмотрел всё его тело, после чего выяснил его пол. Он нашел небольшой комочек длиной в несколько сантиметров, означающий, что грифон – самец.
Осмотрев его тело, Рэнди как-то почувствовал, что Огненный Грифон недоволен им. Рэнди не знал, было ли это потому, что ему не нравилось, когда его пристально осматривают, или, может быть, потому, что Рэнди прикоснулся к его «палочке», поскольку не сразу заметил её.
Рэнди схватился за подбородок, думая о крутом имени для своего боевого партнера. Его мех был синим… «Может быть, маленький синий?»
Рэнди сразу покачал головой: «Слишком просто», кроме того, он не был уверен, что его мех все еще будет синего цвета после эволюций.
Шана сказала ему, что помимо имени боевого партнера показывало, в каком классе в настоящее время находится боевой партнер, его Огненный Грифон сейчас имеет [Синее пламя]. Однако он не знал, какой это класс.
Лиса Ада багровой принцессы была шестихвостой, что означало, что она мифического классс. Определить класс Лисы Ада было довольно легко, но с его Огненными Грифоном было не так просто.
«Не только трудно определить, в каком он сейчас классе, но и трудно придумать крутое имя для Огненного Грифона» – как только он подумал об этом, в его голове появилась идея.
Эта маленькое существо вышло из камня в форме яйца. Даже Шана сказала ему, что это был камень, камень породил странное существо в его руках. Маленькое существо вышло из камня… камня…
«Рокки!» – внезапно закричал Рэнди, удивив Огненного Грифона.
П.П: Rock – камень, поэтому имя Rocky…
«Хорошо, с этого момента тебя зовут Рокки!» Но как только он закончил свои слова, Огненный Грифон показал недовольную мордочку, он был недоволен именем Рокки, поэтому отвернул голову от Рэнди.
«Хех, ты очень придирчивый. Рокки…. Рокки…» – вскоре он тоже обнаружил, что имени чего-то не хватает, может оно слишком короткое?
«Как насчет Маленький Рокки?» – однако он сразу отказался от этой идеи, так как не был уверен, станет ли Огненный Грифон больше или нет. Если бы грифон вырос больше чем он сам, тогда называть его Маленьким Рокки было бы странно.
Рэнди снова осмотрел маленькое существо и обнаружил, что Огненный Грифон похож на льва размером с кошку.
«Лев… лев…» – Рэнди это пробормотал несколько раз.
Лев, лев, король джунглей… Король джунглей… Король…
«Король Рокки?» – но он снова покачал головой: «Это звучит странно».
«Император Рокки? Монарх Рокки? Правитель Рокки? Босс…» – Рэнди продолжал бормотать множество имен, оканчивающихся на Рокки.
«Властелин Рокки… Властелин Рокки!» – Рэнди решил назвать Огненного Грифона этим «крутым именем», Властелин Рокки
Он заметил, что Огненный Грифон не отвернулся как ранее, несмотря на недовольный взгляд, поэтому Рэнди решил, что именем Огненного Грифона будет Властелин Рокки.
После этого он снова открыл опцию «Боевой партнер» и назвал Огненного Грифона Властелином Рокки.
[(Властелин Рокки) – Огненный Грифон] [Синее пламя]
Класс: святой зверь
Уровень: 1
Навыки: [Заблокировано]
Характеристики: [Сила]: 200, [Живучесть]: 100, [Выносливость]: 130, [Ловкость]: 150, [Дух]: 150
Довольная улыбка появилась на лице Рэнди после того, как он дал «классное имя» своему боевому партнеру. После этого он достал большого быка и отдал его Властелину Рокки. Конечно, Рэнди сначала освежевал быка и отрезал рог, прежде чем передал сырое мясо Властелину Рокки.
Рэнди похлопал и погладил Рокки по голове, после чего сказала с улыбкой: «Ешь больше и расти!»
Прошлой ночью Рэнди услышал от Шаны, что Рокки не был новорожденным. Он хотел спросить, устроив временный ночлег, но заснул сразу же после того, как Рокки закончил трапезу.
Прежде чем отправиться проверять ситуацию с ордой зверей, он хотел сначала развеять свое любопытство, поэтому спросил об этом Шану.
«Яичная скорлупа была создана его родителями, что означает, что Рокки родился раньше, но его родители засунули его в яичную скорлупу. Единственное объяснение этого: его родители столкнулись с катастрофой, которой им было невозможно избежать, поэтому они создали эту яичную скорлупу, чтобы спасти новорожденного Рокки».
Шана тоже начала называть Огненного Грифона по имени, она продолжила…
«Яйцо, которое ты нашёл, заставило Рокки впасть в кому на неизвестное время, защищая его, давая ему питательные вещества, чтобы он мог выжить внутри яйца. Я догадываюсь, почему кровь каждого зверя, которого ты убирал в системное хранилище, была высосана досуха, это было из-за него».
«Рокки нужна была кровь, чтобы выйти из комы и освободиться от яичной скорлупы. Но я не уверена в этом, это всего лишь мое предположение».
Рэнди кивнул, ему было любопытно, с какой катастрофой столкнулись родители Рокки. Рокки был зверем святого класса, так что его родители тоже были святого класса, но, скорее всего, они погибли.
Рэнди предположил, что родители Рокки умерли, так как они не вернулись за Рокки. Что могло убить двух зверей святого класса?
«Наверное, они столкнулись с монстрами или людьми такой же силы, как королева Сесилии» – пробормотал Рэнди, вспомнив, что королеве Сесилии удалось победить сразу трех святых драконов.
Рэнди покачал головой и отбросил мысль о родителях Рокки, направив свои мысли на нынешнюю ситуацию.
В настоящее время он находился на территории царств зверей и не знал, как вернуться в Королевство Багрового Облака. На самом деле, если бы у него была карта, ему было бы легко вернуться в Королевство Багрового Облака, и ему не нужна была бы помощь орды зверей.
Но, к сожалению, в его Системе Вознесения не было какой-либо карты. Причина этого? Так было потому, что он был испытуемым, пришельцем из другого мира, проходящих здесь испытание ради получения награды.
Система Вознесения позволяла испытуемыми видеть только окно статуса, системное хранилище, карту миссии и новую опцию, боевого партнера.
Форума, рейтинга уровней, гильдии, мессенджера гильдии и даже карты – ничего из этого не было в Системе Вознесения по крайней мере для него, испытуемого.
Но как только он хотел выйти, голос Шаны донесся до его ушей, по ее голосу, было похоже, что он обидел ее: «Дядя, тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы узнать внешнюю ситуацию».
Он не знал, что он сделал, но все равно спросил: «Почему?»
«Потому что орда зверей ушла вчера утром» – фыркнула Шана, что еще больше смутило Рэнди. Рэнди недоумевал, почему Шана злится на него; он недоумевал, что имеет в виду Шана, говоря, что орда зверей ушла вчера утром.
Он прибыл на территорию царств зверей прошлой ночью, так что вчера утром его здесь не было, но прошлой ночью орда зверей все еще была там, на лугу.
Рэнди проверил время, было семь утра. Но вскоре он понял, почему Шана сказала, что орда зверей ушла вчера утром.
«Только не говори мне, что я проспал больше суток?» – глаза Рэнди широко распахнулись, как и его рот.
Шана не ответила Рэнди, только фыркнула на него.
«Почему ты не разбудила меня?» – Рэнди не мог не пожаловаться. Если бы она разбудила его, то он смог бы догнать орду зверей. Кроме того, он мог бы охотиться на зверей ради очков опыта, но она не разбудила его.
Услышав это, вместо того, чтобы чувствовать себя виноватой, Шана рассердилась: «Не разбудила тебя? Хмф, я орала целый час, целый час, я орала тебе в уши, но ты… Ты даже ни на йоту не открыл глаза, вместо того чтобы проснуться, ты спал как свинья. И все же теперь ты жалуешься на то, что я тебя не разбудил? Хмф!»
Шана фыркнула на Рэнди, после чего отвернулась от него.
Рэнди был ошеломлен, услышав речь Шаны, вскоре он почувствовал себя неловко. Он был неправ, но все же осмелился жаловаться на нее.
Рэнди почесал в затылке и извинился перед Шаной. Он не ожидал, что проспит больше двадцати четырех часов, но именно это и произошло.
«Ладно, Рокки, пора возвращаться. Мы раздобудем тебе еще еды по пути» – Рэнди поднял Властелина Рокки и посадил его себе на голову, после чего спустился с дерева.
«Граур! Граур!» – Властелин Рокки попытался принять угрожающий вид, услышав слова Рэнди. Но из-за его небольшого размера, больших круглых глаз и пушистой гривы, Рокки выглядел забавно.
И действительно, когда он добрался до луга, там не было ничего, кроме следов зверей на земле. Более чем миллион зверей оставляли следы, когда шли.
Рэнди с Властелином Рокки на голове использовал Теневой Драйв, следуя по следам орды зверей.
По дороге он не нашел ни одного зверя, только их следы. Поскольку не было никаких препятствий, а только проложенный путь, ему потребовалось всего полчаса, прежде чем он добрался до равнины Элингдон.
Но когда он вышел из леса, созданного королевой Сесилией, он увидел шокирующую сцену, посмотрев в сторону северной стены Королевства Багрового Облака.
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Северной стены Королевства Багровых Облаков нигде не было видно, но там было что-то невероятное. Это был зверь со змеиным телом, волчьей головой, рогом похожим на корону и тремя парами крыльев.
Рэнди узнал этого зверя, это был божественный зверь. Он никогда не забудет этого зверя, напугавшего его после двух восклицаний Шаны.
Он четко помнил, насколько величественным был божественный зверь, когда он увидел его позавчера вечером. Он помнил его красные глаза, светящиеся в темной ночи и давившие на него в тот день, три пары его величественных крыльев: крылья из зеленых перьев, крылья из костей и огненных крылья.
Но сейчас божественный зверь лежал на земле без крыльев. Похожий на корону рог был разрушен до неузнаваемости, красные светящиеся глаза были уничтожены, кровь текла из его глазниц.
Рэнди увидел, что на голове божественного зверя кто-то есть. Фигура стояла с высоко поднятой головой, а меч в его правой руке был опущен. Этой фигурой был король Андреас, а за королем Андреасом виднелась дивизия Пылающего Облака, словно багровый фон короля Андреаса. Божественный зверь умер, умер от рук короля Андреаса.
Что касается орды зверей, то они застыли, не двигаясь, когда их взгляды упали на огромного божественного зверя под ногами короля Андреаса.
После этого король Андреас поднял свой меч и направил его на орду зверей.
«Вперёд!»
Это слово разнеслось по всей равнине Элингдон. Глубокий и полный достоинства голос донесся до ушей Рэнди, который только что прибыл на равнину Элингдон.
Он не знал текущей ситуации, но выглядело так, будто король Андреас вернулся на равнину Элингдон после того, как уничтожил предателей на южной границе.
С присутствием короля Андреаса и смерти божественного зверя из царства зверей результат войны между двумя сторонами был очевиден, Королевство Багрового Облака выиграло войну.
По крайней мере, так подумал Рэнди, когда увидел, как багровый фон позади короля Андреаса двинулся вперед, а орда зверей побежала, спасая свои жизни.
Естественно, Рэнди присоединился к последнему столкновению вместе с Властелином Рокки. Теперь Рэнди не получал весь опыта, как раньше, поскольку тридцать процентов опыта передавались его призванному боевому партнеру.
То же самое касалось его боевого партнера, от каждого зверя или монстра, которого убьёт Рокки, Рэнди получит тридцать процентов опыта. Но Властелин Рокки не мог присоединиться к этому сражению, учитывая его силу, поэтому он оставался на голове Рэнди, пока Рэнди убивал зверей.
Это была односторонняя резня, звери в орде зверей не сопротивлялись, а просто пытались убежать от кровожадной дивизии Пылающего Облака.
Пока они сражались, Рэнди обнаружил странное чувством в своём сердце. Война, которая длилась две недели, закончилась всего за один день.
Королевство Багрового Облака могло с легкостью завершить войну против двух царств зверей с помощью этих солдат дивизии Пылающего Облака, но оно этого не сделало ранее, что заставило его почувствовать себя странно.
Если бы Королевство Багрового Облака переместило эту дивизию Пылающего Облака раньше, то в пограничной армии, авангарде, и батальоне Багрового Медведя не было бы потерь, и ранее прибывшая часть дивизии Пылающего Облака тоже бы не погибла.
«Это не моя проблема» – Рэнди покачал головой, направляя свои мысли на сбор опыта. Он обнаружил, что очень трудно повысить уровень своего боевого партнера. Ему нужно было убить пять зверей императорского класса, чтобы Огненный Грифон повысил уровень, и это было только для того, чтобы он достиг 2-го уровня. А что будет, когда он достигнет 10-го уровня?
Стало понятно, что поднять уровень боевого партнера довольно сложно. Особенно когда они вернутся на Землю, будет сложно увеличить уровень Властелина Рокки на Земле, где звери императорского класса были редкостью.
В последней орде были звери разных классов. Самым низким был эпический класс, в то время как самым высоким был императорский класса. Но количество зверей в этой орде было в десять раз больше по сравнению с обычной ордой зверей.
Вскоре он заметил странность последней орды зверей. Во главе предыдущей орды стояли пять святых драконов, но во главе этой был только один божественный зверь.
«Возможно, они думали, что король Андреас не вернётся на северную границу, поэтому послали только божественного зверя?» – подумал Рэнди.
Но вскоре он обнаружил, что всё было не так. С неба на землю с грохотом упало огромное существо.
Было сходство между упавшим зверем и божественным зверем. У них обоих были змеиным тела с красной чешуей и три пары крыльев. Разница заключалась в том, что крылья у упавшего зверя были похожи на крылья летучей мыши.
Вместе с падением огромного зверя с неба спустилась багровая фигура, эта фигура, окутанная багровой молнией, со скоростью света обрушилась на упавшего зверя.
Грохот!
После этого множество кусков мяса полетели во все стороны с того места, куда ударила багровая молния.
Если бы Рэнди нужно было описать эту сцену одним словом, то «жестоко» было бы правильным словом для описания. В конце концов, огромный зверь был, по крайней мере, мифическим зверем, мясо, эссенция крови и каждая часть его тела были драгоценны, но парня, который убил зверя, кажется, это не волновало.
Рэнди мог только с сожалением взглянуть на большие куски мяса, летящие в его сторону. Этот огромный зверь был не последним, упавшим с неба.
Пятнадцать минут спустя упал еще один огромный зверь. На этот раз это был орел, огромный орел с зелеными нефритовыми перьями, двумя парами крыльев и одним длинным спиральным рогом на лбу.
Орел умер мягче по сравнению со зверем со змеиным телом и шестью крыльями ранее, у него была просто отрезала голова. По крайней мере, у орла было целое тело.
Все больше и больше зверей гигантских размеров падало по мере того, как продолжалось столкновение. Но Рэнди не обращал на них внимание после того, как упал третий огромный зверь. Он сосредоточился на поиске зверей королевского класса и выше, чтобы получить опыт для Властелина Рокки.
Односторонняя бойня длилась четыре часа, после чего дивизия Пылающего Облака уничтожила орду зверей. Через четыре часа Властелин Рокки поднялся до 43-го уровня, что ошеломило Рэнди.
Он убил много зверей, но Властелин Рокки смог достичь только 43-го уровня. Стоит отметить, что он убивал зверей королевского императорского класса, а не зверей низкого класса.
Рэнди был беспомощен по этому поводу, но он также считал это странным. Уровень боевого партнером Лимеры, ССС, был выше ста. Очевидно, что ССС превзошла 100-ый уровень на Земле, где звери высокого класса были редкостью.
Она смогла превзойти сотый уровень, несмотря на то, что звери и монстры высокого класса были редкостью. Поэтому Рэнди думал, что Властелин Рокки сможет достичь хотя бы 80-го уровня.
…
После того, как сражение закончилось, Рэнди отправился к северной границе. Он отозвал Властелина Рокки в систему; он не хотел показывать своего боевого партнера Королевству Багрового Облака, поскольку Властелин Рокки был святым зверем.
На обратном пути к северной границе он спросил Шану, где находится его боевой партнер, когда возвращается в систему. Ему было любопытно; он думал, что боевой партнер спит в это время, но ответ Шаны удивил его.
Система обеспечивает определенное пространство для жизни боевого партнера, объяснила Шана. Когда призванное существо отзывается то, оно оказывается в месте похожем на зоопарк.
Принцип работы был почти такой же, как телепортация, когда боевой партнер отзывался он перемещался в этот «зоопарк», но, естественно, система не обеспечивала его едой.
Рэнди продолжил расспрашивать Шану о боевом партнере, пока шел обратно к северной границе. Он не видел своих земляков во время сражения, что было странно. Обычно они сражались впереди каждый раз, когда сталкивались с ордой зверей, но в этот раз он не видел их.
Он даже немного забеспокоился о них. В конце концов божественный зверь инициировал атаку, Рэнди не знал, что вчера случилось с армией Королевства Багрового Облака.
Но в одном он был уверен: северная пограничная стена уничтожена. Это означало, что божественный зверь напал до прибытия короля Андреаса.
Когда Рэнди прибыл в военный лагерь Королевства Багрового Облака, он нашел своих земляков. Они были в целости и сохранности, весело разговаривая, но багровой принцессы с ними не было.
Когда Эван, Дэвид и Лимера увидели Рэнди, они сразу же собрались вокруг него. Обрушив на него шквал вопросов.
– Ты в порядке?
– Где ты был?
– Ты убил Злого Дракона?
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Глава 251. Открытие мифических сундуков
Вместо того чтобы ответить им, Рэнди спросил их, что случилось с северной границей. Что случилось с тридцатиметровой стальной стеной на северной границе? Северная пограничная стена исчезла без следа.
Когда Рэнди задал этот вопрос, лица троицы стали мрачными и задумчивыми. Ему даже показалось, что они немного испугались, когда он упомянул об этом, что вызвало у него еще большее любопытство.
Они не рассказали ему сразу, что произошло ранее, сначала они повели его в его же палатку, которая стояла на прежнем месте рядом с палаткой багровой принцессы.
Помимо исчезнувшей стены, не было ничего необычного в военном лагере Королевства Багрового Облака, что было странно. Рэнди просто зашел за этими тремя в палатку, после чего Лимера рассказал ему, что произошло.
Вчера, после того как королева Сесилия убила двух драконов и два великих генерал тоже успешно убили двух других драконов, Королевство Багрового Облака решило, что война закончилась.
Они не составили дальнейшего плана, не отступили и даже не вызвали подкрепление, а просто вернулись в лагере, чтобы отдохнуть после битвы с ордой зверей с утра до ночи.
Но когда наступило утро, их застали врасплох, внезапно в 10 милях от северной пограничной стены появился огромный зверь, вдвое больше драконов, вместе с огромной ордой зверей.
У Королевства Багрового Облака не было времени вызвать подкрепление, и у них не было массовых ворот телепортации, которые были в руках короля Андреаса. Самому быстрому средству связи требовалось не менее часа, чтобы запросить подкрепление в ближайшем городе.
После вчерашней битвы армия Королевства Багрового Облака осталась с менее чем 20 000 солдат.
Хуже всего было то, что 18 000 из выживших солдат были из пограничной армией, а последние 2000 были смесью солдатами из авангарда, батальона Багрового Медведя и дивизии Пылающего Облака
С таким количеством элитных солдат армия Королевства Багрового Облака не смогла бы противостоять орде зверей до тех пор, пока не прибудет подкрепление, поскольку орда зверей была в 10 раз больше, чем орда зверей до этого.
Раненая королева Сесилия стояла наверху стены вместе с двумя великими генералами. Великим генералом Эллиотом и великим генералом Гамильтоном,, которые вчера в одиночку сражались с драконами.
Поскольку трое стояли на вершине пограничной стены, царства зверей и их орда зверей не могли сражаться, тогда огромный зверь сделал свой ход.
Трое против одного, божественный зверь лицом к лицу столкнулся с тремя людьми. Но, конечно, как и при битвах такого уровня ранее они сражались в другом измерении, поэтому Лимера не мог рассказать ему об этом.
Бой длился три часа, в течение этих трех часов орда зверей не двигалась, а ждала, когда битва между лидерами закончится.
То же самое касалось и армии Королевства Багрового Облака, они ждали результата битвы, надеясь, что королева Сесилия и два великих генерала выиграют битву.
Но результат битвы поверг Королевство Багрового Облака в отчаяние. Спустя три часа в небе появилась трещина, королева Сесилия и великий генерал Гамильтон рухнули на землю, в то время как божественный зверь вылетел из трещины с мертвым великим генералом Эллиотом во рту.
Результат битвы разрушил все надежды армии Королевства Багрового Облака. Более того, божественный зверь съел тело великого генерала Эллиота перед армией Королевства Багрового Облака, дабы распространить ужас в армии Королевства Багрового Облака.
Несмотря на то, что они стали свидетелями этой сцены, армия Королевства Багрового Облака из 20 000 человек подняла свое оружие против приближающейся орды зверей, что было достойно восхищения в глазах Рэнди. На самом деле это было то же самое, что и миссия невыполнима или даже, можно сказать, самоубийственная битва.
Но вместо того, чтобы бежать, выжившие солдаты армии Королевства Багрового Облака подняли свое оружие перед божественным зверем.
Здесь Лимера отметил странное поведение божественного зверя. Именно он уничтожил тридцатиметровую стальную стену, но при этом он ничего не сделал с армией Королевства Багрового Облака.
Божественный зверь ничего не делал, а просто наблюдал. Это было странно, потому что божественный зверь мог с легкостью уничтожить двадцатитысячную армию, но он этого не сделал.
Казалось, что-то мешало божественному зверю действовать; это было похоже на какое-то ограничение, не влияющее на действия обычных солдат.
«Если подумать, король Андреас тоже ничего не делал во время войны, в то время как королева Сесилия сделала свой ход только тогда, когда ситуация была неблагоприятной для Королевства Багрового Облака. У нее есть сила с легкостью уничтожать орды зверей, но она этого не сделала»,
«Должно быть, есть определенное условие, запрещающее таким сильным существам, как они, нападать на солдат или орду зверей» – подумал Рэнди, послушав Лимеру.
Лимера продолжил свой рассказ. После того, как божественный зверь уничтожил тридцатиметровую стену, орда зверей двинулась вперед, трое сказали ему, что подумывали бежать, поскольку было ясно, что Королевство Багрового Облака побеждено.
Но, прежде чем орда зверей перешла место, где недавно была северная пограничная стена, появились врата телепортации. Из ворот телепортации вышел король Андреас вместе с 500 000 солдат дивизии Пылающего облака.
Когда король Андреас увидел избитую королеву Сесилию, он пришел в ярость и атаковал божественного зверя, по-прежнему парящего в небе.
Эта битва длилась долго, атмосфера на равнине Элингдон становилась все более напряженной, пока они ждали результата битвы между королем Андреасом и божественным зверем.
Орда зверей остановила марш после прибытия короля Андреаса, поскольку они тоже ждали результата битвы.
Но битва происходила не только между королем Андреасом и божественным зверем. Шесть великих генералов, которых привел король Андреас вместе с дивизией Пылающего Облака, сражались против зверей святого класса.
Прошла ночь, результат битвы стал известен только сегодня утром. Рэнди сам был свидетелем того, что король Андреас убил божественного зверя, и смертей одного святого зверя за другим от рук великих генералов.
Что касается того, что произошло дальше, Рэнди не нуждался в том, чтобы Лимера рассказал ему, поскольку он участвовал в этой резне. Он спросил их, почему они не присоединились к резне. Он получил три уровня за эту резню, но при этом не нашел их на передовой.
«Я защищал королеву Сесилию в ее лагере, боясь, что её убьет какой-нибудь безумный зверь» – ответил Эван подавленным тоном. Было ясно, что он хотел присоединиться к резне, но сдерживался, отдавая приоритет миссии.
Дэвид кивнул, он делал то же самое, защищая тяжелораненую королеву Сесилию. Им было запрещено входить в шатер королевы, поэтому они защищали ее снаружи.
«Я следил за принцем Олденом» – ответил Лимера.
Рэнди кивнул, вдруг он кое-что вспомнил. Он осмотрел всех троих: «Вы открыли мифические сундуки?»
Он ещё не открыл три своих мифических сундука, полученные за выполнение субмиссии. Рэнди стало любопытно, что было внутри сундуков. Хотя в каждом сундуке был свой предмет, он смог бы примерно оценить стоимость предметов внутри, если бы они рассказали ему, что они получили.
Услышав вопрос Рэнди, все трое стали счастливыми, блеск появился в их глазах. Но они только переглянулись, не сказав ему, что получили.
Рэнди не заставлял их говорить, что они получили, он понимал важность этих предметов,. Несмотря на то, что они стали довольно близки за время своего пребывания в Мире Вознесения, но они не были настолько близки, чтобы делиться своими секретами.
После этого они отправились есть обед, приготовленный Гермионой. Почему-то Рэнди почувствовал, что очарование Гермионы уменьшилось, теперь она излучала только половину своего очарования.
Рэнди не становился таким возбужденным, как раньше, когда смотрел на нее. Теперь он всего лишь восхищался её красотой, не более того.
Закончив есть, Рэнди планировал открыть три мифических Сундука, но он не торопился, он вошел в шатер багровой принцессы, чтобы сначала принять ванну.
Когда он вошел, то не нашел ее. Ранее Лимера рассказал, что багровая принцесса находилась возле королевы Сесилии в палатке королевы.
Он чувствовал себя плохо из-за состояния королевы Сесилии, но был беспомощен. Если бы он мог, он бы помог её, но, к сожалению, он не мог.
Если огромное Королевство Багрового Облака не могло помочь нынешнему состоянию королевы Сесилии, то что мог сделать для неё он? Рэнди покачал головой и вошел в ванную.
Закончив мыться, Рэнди пошел обратно в свою палатку. Ему не терпелось открыть мифические сундуки.
Рэнди запер свою похожую на дом палатку, прежде чем вытащил один из мифических сундуков. На сундуке было выгравировано множество мифических существ. Сам сундук излучал фиолетово-золотистую ауру, совершенно отличаясь от сундука вознесения.
Рэнди поставил мифический сундук перед собой и потер руки, прежде чем открыть первый мифический сундук.
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Глава 252. Открытие мифических сундуков (2)
Внутри мифического сундука находилось три флакона, в которых была красная жидкость. Несмотря на то, что три флакона содержали красную жидкость, между тремя жидкостями внутри флаконов была заметная разница.
Флакон слева содержал светящуюся красную жидкость, красная жидкость в среднем флаконе мерцала слабым золотым светом, а красная жидкость справа сверкала ярким золотым светом.
Было ясно, что эти три флакона не были эссенциями крови. У Рэнди было предчувствие, что эти флакона содержали целебные зелья высших классов.
Он взял флакон слева, и информация о флаконе появилась перед его глазами.
[Целебное зелье] – [легендарное]
Предмет: зелье
Описание: очень хорошее! В четыре раза эффективнее, чем [Целебное зелье] – [древнее]
Он угадал, три флакона содержали целебные зелья, целебные зелья высших классов. После этого он взял два других целебных зелья.
[Целебное Зелье] – [мифическое]
Предмет: зелье
Описание: превосходное! В десять раз эффективнее, чем [Целебное зелье] – [легендарное]
[Целебное Зелье] – [божественное]
Предмет: зелье
Описание: ни один смертный не смог бы приготовить это зелье! Если человек, выпивший зелье, ещё дышал, то любая рана, яд, или болезнь будут излечены.
Когда он увидел описание мифического целебного зелья, Рэнди ничего не почувствовал, в конце концов, это было высококачественное зелье. Но когда он увидел описание божественного целебного зелья, глаза Рэнди загорелись.
Тем не менее, хотя он получил хорошую вещь, он почувствовал себя немного разочарованным. В конце концов, когда он вернется на Землю, ему будет трудно получить травму с его нынешней силой.
Что касается его семьи? Его отец всегда был в Вечнозеленом городе, где не было бы никаких монстров или зверей, нападающих на него. То же самое относилось к его матери, у него также была сильная жена, поэтому маловероятно, что ему придется использовать эти три зелья.
Но, естественно, было бы лучше, если бы ему или его близким не пришлось использовать божественное целебное зелье. Это бы означало, что с его близкими не произошло ничего опасного для жизни.
Рэнди убрал три целебных зелья и достал еще один мифический сундук, он не сразу открыл его. Он поставил сундук на пол и глубоко вздохнул.
У него даже возникло искушение воспользоваться удачей, но он решил этого не делать. Удачи осталось не так много, он не должен использовать её, если в этом нет срочной необходимости.
Рэнди несколько раз глубоко вздохнул, потирая руки, прежде чем открыл мифический сундук. В отличие от сундука вознесения не было ослепляющего света или чего-то в этом роде, всё было нормально, как будто он открывал обычный сундук.
После того, как мифический сундук полностью открылся, Рэнди увидел, что внутри сундука лежат два свитка. Свитки были цвета черного золота, свитки выглядели многообещающе, но почему-то у него возникло дурное предчувствие, когда он посмотрел на два свитка.
Рэнди снова и снова глубоко вздыхал, прежде чем взял один из свитков из мифического сундука.
После этого Рэнди открыл свиток и увидел надпись в верхней части свитка «Мириады хилиастических мечей». После того, как он прочитал слова на свитке, свиток вспыхнул золотым светом, и золотой свет вошел в его голову.
После того, как золотой свет проник в его голову, он оказался в другом месте. В настоящее время он находился на берегу моря, а перед ним стоял мужчина с обнаженной грудью, в правой руке мужчины был меч.
Этот человек стоял спиной к Рэнди, не замечая Рэнди у себя за спиной. Тем временем Рэнди был сбит с толку тем, что произошло, он просто открыл свиток, но почему-то оказался в незнакомом месте.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел окликнуть стоявшего перед ним мужчину, тот поднял свой меч. Рэнди насторожился и хотел сделать несколько шагов назад, но понял, что не может пошевелиться.
Поскольку его тело не могло двигаться, Рэнди напрягся. Перед ним стоял человек с мечом, а он не мог пошевелиться. Это заставило его нервничать еще больше, но, как он ни старался, он не мог пошевелиться ни на дюйм.
Несмотря на то, что мужчина поднял свой меч, он не повернулся к Рэнди. Казалось, мужчина не чувствовал присутствия Рэнди, но все же, поскольку Рэнди не мог двигаться, он чувствовал себя неуютно.
У него не было другого выбора, кроме как смотреть на человека перед ним. Меч мужчины был направлен в небо около десяти секунд, сначала ничего не происходило. Но спустя 10 секунд глаза Рэнди расширились до максимума.
Рэнди стал свидетелем того, как за спиной мужчины начали один за другим появляться мечи, мужчина был полностью окружен мечами. Появившиеся мечи имели разную форму, различные цвета и различные размеры.
Глядя на это, Рэнди сглотнул слюну. Он чувствовал, что человек перед ним был не слабее королевы Сесилии, которая могла управлять деревьями и землей, он даже чувствовал, что человек перед ним был сильнее королевы Сесилии.
Рэнди даже не осмеливался дышать, глядя на бесчисленные мечи, образовавшиеся у него перед глазами. После этого каждый меч издавал жужжащий звук, прежде чем, наконец, мечи сдвинулись, бесчисленное множество мечей завращалось вокруг мужчины, образуя вихрь из мечей.
Рэнди больше не мог видеть мужчину, так как мечи закрывали ему обзор, однако он продолжал смотреть на мечи, вращающиеся в радиусе более 20 метров.
Мужчина продолжал управлять бесчисленными мечами. Примерно через три минуты мечи перестали двигаться.
Когда меч перестали двигаться, Рэнди, наконец, смог снова увидеть мужчину. Мужчина поднял правую руку вверх, но меча в его правой руке не было, Рэнди не мог найти меч, который мужчина держал раньше.
Через три секунды мечи снова пришли в движение. На этот раз бесчисленные мечи двинулись вверх и вспыхнули темно-синим светом.
Темно-синий свет собрался в одном месте. Сначала Рэнди не понял, что делает этот мужчина, но вскоре перед его глазами возникла еще одна великолепная сцена.
Синий цвет сформировал меч, большой и длинный меч. Меч, созданный синим цветом, был около 50 метров в длину и 4 метров в ширину.
Когда мужчина поднял руку, меч полетел в небо. Он пронзил облака и исчез из поля зрения Рэнди.
Он подумал, что это конец, но нет. Через несколько секунд он услышал звук с неба. Рэнди поднял глаза, это был темно-синий меч, недавно улетевший вверх, сейчас этот меч устремился к морю перед ним.
Бум!
Меч ударил по морю, примерно в миле от того места, где находились Рэнди и мужчина. Когда меч ударился о море, образовалось цунами высотой 50 метров, направляющиеся к ним.
Из-за того, что он не мог пошевелиться, Рэнди оставался на месте. Несмотря на цунами высотой 50 метров, Рэнди все еще был спокоен, поскольку понял, что происходит. Он не мог не взволноваться, когда увидел почти достигшее его цунами.
Когда на него обрушилось цунами, окружение снова изменилось. Рэнди вернулся в свою палатку вместе с уведомлением Системы Вознесения.
Система Вознесения: вы изучили боевой навык: Мириады хилиастических мечей!
Услышав уведомление, Рэнди улыбнулся от уха до уха. Он угадал, сцена только что предназначалась для того, чтобы он научился новому навыку.
После этого он без колебаний взял второй свиток и открыл его. Вверху свитка было написано «Пространство быстрого меча», после этого его окружение снова изменилось.
На этот раз Рэнди оказался на лугу. Теперь перед ним стоял мужчина в красных доспехах и с мечом на поясе. Но перед мужчиной в красных доспехах было бесчисленное множество монстров и зверей.
Несмотря на то, что он столкнулся со зверьми и монстрами, человек в красных доспехах продолжал идти медленным шагом. Не было никаких признаков того, что мужчина остановится.
Рэнди увидел, что вокруг мужчины существует небольшая прозрачная сфера диаметром около 1 метра. Звери и монстры обнажили свои клыки, пытаясь запугать мужчину в красных доспехах, но тот продолжал идти вперед.
Поскольку мужчина в красных доспехах проигнорировал угрозу зверей и монстров, они набросились на него.
На человека набросились около 10 зверей и 7 монстров, Рэнди заметил, что прозрачная сфера вокруг человека увеличилась до 3 метров в диаметре. Когда звери и монстры пересекли границу сферы, их тела были разрезаны на множество кусков и упали на землю, кровь окропила зеленую траву, превратив зеленую траву в красную.
Рэнди остолбенел, глядя на это. Было очевидно, что звери и монстры, вошедшие в эту прозрачную сферу, были разрублены мечом, но он не смог заметить движение меча, находившегося на поясе мужчины в красных доспехах.
После этого сфера становилась все больше и больше, пока не достигла 100 метров в диаметре. Звери и монстры, входящие в её границы, мгновенно разрезались на множество кусочков. Сзади, слева, справа, спереди и даже сверху атаковали мужчину звери и монстры.
Но все равно, каждый зверь и монстр, пересекший границу прозрачной сферы, был разрезан на множество кусочков.
Дыхание Рэнди участилось, когда он смотрел на это кровавый и ужасающий боевой навык, показанный мужчиной в красных доспехах.
«Потрясающе!» – взволнованно выпалил Рэнди, его лицо покраснело. Ему очень сильно не терпелось испытать этот навык.
После того, как человек в красных доспехах убил всех зверей и монстров, Рэнди вернулся в свою палатку, и в его голове зазвенело уведомление.
Система Вознесения: вы овладели боевым навыком: Пространство быстрого меча.
«Хахахаха….» – рассмеялся Рэнди, услышав уведомление Системы Вознесения.
Он представил себя на месте обнаженного до пояса мужчины и мужчины в красных доспехах, убивавшего множество зверей и монстров.
«ХА-ХА-ХА-ХА-ХА …» – Рэнди продолжил смеяться как сумасшедший, продолжая воображать.
Битва за Вознесение Глава 253. Гнев короля
Глава 253. Гнев короля
Открыв все три мифических сундука, Рэнди заснул. Но прежде чем заснуть, Рэнди проверил прогресс выполнения миссии.
После уничтожения сил царств зверей он думал, что миссия будет завершена, но, к его удивлению, его главная миссия не была завершена.
П. П. Содержимое третьего сундука раскроется позднее (я на это надеюсь…)
…
На следующее утро Рэнди проснулся от шума и вибрации шагов снаружи.
Казалось, снаружи происходило нечто масштабное. Прошлой ночью он спал один, поскольку все остальные спали в роскошном шатре принцессы.
Рэнди стало любопытно, что происходит снаружи. Он убрал свой футон и вышел.
Снаружи было много солдат в тяжелых багровых доспехах, Рэнди узнал доспехи; это были доспехи дивизии Пылающего Облака. Было легко определить подразделение каждого солдата, поскольку у подразделений отличался дизайн доспехов.
Солдаты суетились, беговая туда обратно. Рэнди стало интересно, что случилось с дивизией Пылающего облака. Он приблизился к равнине Элингдон и поднялся на временную башню.
После того, как исчезла северная стена, солдаты построили временную башню, чтобы наблюдать за ситуацией на равнине.
Не равнине Элингдон не было видно орды зверей. Сейчас не было звериной орды, нападающей на Королевство Багрового Облака, но это еще больше озадачило его.
Сейчас не было орды зверей, но почему-то солдаты дивизии Пылающего Облака были заняты, казалось, что они получили срочный приказ.
Рэнди покачал головой: «Я спрошу Одри позже».
Он направился обратно в шатер багровой принцессы. Внутри шатра принцессы за столом сидели, проснувшиеся Дэвид, Эван и Лимера. Они ждали завтрак.
Рэнди сел рядом с Дэвидом и спросил: «Что происходит?»
Дэвид пожал плечами, показывая, что он тоже ничего не знает. Они также проснулись от шума, вызванного дивизией Пылающего Облака.
Через некоторое время пришла багровая принцесса. Она вошла с подавленным выражением на лице.
Рэнди слышал, что королева Сесилия все еще была без сознания после боя с божественным зверем. Он хотел утешить Одни, но не знал, с чего начать.
Лимера был тем, кто первым открыл рот: «Как дела? С твоей мамой все в порядке?» – с беспокойством спросил Лимера.
Багровая принцесса покачала головой, и на ее лице появилось мрачное выражение: «Все как и раньше. Состояние моей мамы даже ухудшилось. К счастью, у нас есть легендарные целебные зелья, так что состояние моей мамы, получившей травму, удалось стабилизировать, но нет никаких признаков того, что она поправится в ближайшее время».
Лимера вздохнул, услышав о состоянии королевы Сесилии. Казалось, он хотел помочь, но был беспомощен. Что касается Эвана и Дэвида, то они молчали, атмосфера стала мрачной.
Услышав легендарные целебные зелья, Рэнди вспомнил, что он получил легендарное зелье, не только Легендарное, он также получил мифическое целебное зелье и божественное целебное зелье.
«О?!» – Рэнди притворился удивленным, а затем спросил: «А что насчет целебного зелья более высокого класса? В вашем королевстве его нет?»
Выслушав объяснение о Битве за Вознесение. Рэнди знал, что цель Битвы за Вознесение была здесь, в Мире Вознесения.
Главной целью Битвы за Вознесение было найти новое место для жизни вместо планеты близкой к уничтожению.
Например Земля, до того, как началась Битва за Вознесение, Земля находилась на грани разрушения. Но начавшаяся Битва за Вознесение телепортировала каждого человека в неизвестные города, помогая человечеству выжить в Битве за Вознесение.
Битва за Вознесение была похожа на отбор, где только сильные или умные могли перейти в Мир Вознесения.
В Битве за Вознесение было три фазы, и до того, как он отправился на испытание, Земля была в первой фазе Битвы за Вознесение. Если он не ошибался, первым этапом была подготовка.
Основываясь на цели Битвы за Вознесение, было ясно, что Мир Вознесения станет их домом, если им удастся победить в финале Битвы за Вознесение, это означало, что Мир Вознесения более высоким мир по рангу, чем Земля.
Это также означало, что Королевство Багрового Облака завершило свою Битву за Вознесение давным-давно, если исходить из истории Королевства Багрового Облака в Мире Вознесения.
Багровая принцесса не знала, как выглядела планета, с которой прибыли её родитель, но в книге истории Королевства Багрового Облака записано, что её родители прибыли с планеты под названием Антария.
Ее дед был тем, кто привел Королевство Багрового Облака к завершению Битвы за Вознесение, но ее дед погиб от рук испытуемых, испытуемых с планеты, которая не закончила Битву за Вознесение. Ее дед пожертвовал собой, чтобы спасти Королевство Багрового Облака.
Это была главная причина, по которой аристократы ненавидели их, испытуемых из нижнего мира, они имели то же происхождение, что и испытуемые, которые почти уничтожили Королевство Багрового Облака.
Преодолев многие невзгоды, испытание временем и войной, сформировалось нынешнее Королевство Багрового Облака.
На самом деле, Рэнди чувствовал, что то, что он увидел за последние три недели, не было настоящим королевством, не всей силой Королевства Багрового Облака.
Почему так? Судя по географическому положению Королевства Багрового Облака, было ясно, что на западе существует федерация, образованная людьми и зверьми.
На севере существовала Фракция Подземного Мира, фракция, созданная четырьмя расами, но Королевство Багрового Облака выжило, хотя сражалась с фракцией, полагаясь только на людей.
С такой историей Рэнди не верил, что Королевство Багрового Облака не может приготовить мифическое целебное зелье. Что касается божественного целебного зелья, основываясь на его описании, человек не мог изготовить такое зелье, поэтому он бы не удивился, если бы в Королевстве Багрового Облака его не было.
Багровая принцесса покачала головой: «Трудно приготовить даже легендарное целебное зелье, не говоря уже о мифическом».
«Хотя у моего отца есть рецепт мифического целебного зелья, но приготовить его…» – багровая принцесса снова и снова качала головой.
«Во-первых, трудно найти материалы для изготовления мифического целебного зелья. Во-вторых, хотя у нас есть материалы для изготовления такого зелья, но шанс успешно приготовить зелье менее пяти процентов»,
«У лучшего алхимика Королевства Багрового Облака есть только пятипроцентный шанс приготовить мифическое целебное зелье».
Услышав это, Рэнди замолчал. У него было намерение помочь, но он не мог не заколебаться, услышав объяснение багровой принцессы о том, насколько ценным было мифическое целебное зелье.
10 минут спустя Гермиона принесла завтрак, и они поели в довольно мрачной атмосфере. Пока они ели, Рэнди снова спросил, указывая пальцем на солдат дивизии «Пылающего облака», которые ходили туда-сюда: «Что они делают?»
«Война еще не закончена, мы нападем на Царство Редфилд и Царство Священного Господства, солдаты готовятся к долгому походу, чтобы напасть на этих ублюдков, мы собираемся уничтожить их королевство».
Когда багровая принцесса произносила эти слова, ее голос был холодным и бесчувственным. После этого принцесса зло улыбнулась.
«Им удалось разозлить моего отца, хе-хе…»
«Они скоро испытают гнев короля, хе-хе…»
Рэнди кивнул в знак согласия и тайно сказал в своем сердце: «Пламя еще не погасло».
Хотя ему не терпелось вернуться домой, но чем дольше он пробудет здесь, тем больше это принесет ему удачи и пользы, так что для него не было проблемой продолжать находиться в Мире Вознесения. Он просто немного беспокоился о своей семье на Земле.
Вскоре они закончили трапезу. Рэнди немедленно встал, он хотел пойти в пустынное место, чтобы испытать новые навыки. Но, прежде чем он отправился в это тайное место, в его правой руке появился флакон с красной жидкостью, мерцающей слабым золотистым светом.
Рэнди поставил флакон перед багровой принцессой, что озадачило её. Одри потянулась к флакону, когда она хотела спросить, что это за красная жидкость, Рэнди уже нигде не было видно, он уже покинул багровую принцессу, в шоке держащую флакон в руке.
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Тем временем в некотором месте, окруженном деревьями, находился человек, со сбитым дыханием. Казалось, мужчине очень больно, его руки обхватывали голову, а его тело дергалось на земле.
Этим мужчиной был Рэнди, после того как он отдал Одри мифическое целебное зелье, Рэнди отправился искать место, где он мог бы испытать новые навыки, он отправился в лес на равнине Элингдон.
Удивительно, но лес стал еще пышнее, новые пышные зеленые листья выросли после того, как погас огонь. Это показывало, насколько сильной была королева Сесилия.
Найдя это место, Рэнди решил испытать новый навык, мириады хилиастических мечей. Он попытался сформировать бесчисленные меч, как тот человек, показавший ему великолепие этого навыка , но…
Когда он сформировал 48-й меч, его разум пронзила сильная боль. Первые 47 мечей, которые он сформировал, вспыхнули темно-красным светом и исчезли. Это был не первый раз, когда Рэнди испытывал такую боль в голове, он догадывался, почему сильная боль бушевала в его голове.
Но у него не было времени проверять свою догадку, поскольку сильная боль продолжалась в течение десяти минут, прежде чем наконец утихла. То же самое произошло, когда он был в разрушенном городе, когда он на находился на пределе, но заставил себя использовать рёв дракона.
Но на этот раз боль была сильнее, чем раньше, эта боль указывала на то, что он потратил весь свой дух. У него не было датчика или чего-то в этом роде, поэтому он не знал сколько духа он потратил.
Рэнди помнил, что он успешно сформировал 47-ой меч, но не смог сформировать 48-й меч. Могло быть две причины неудачи: либо исчерпал свой дух, либо у него не хватило духа, чтобы сформировать 48-й меч.
Скорее всего, было последнее. Если бы он истощил свой дух, то его тело тоже пострадало бы, а разум устал. Но на этот раз его разум все еще был ясен, он мыслил как обычно.
Тогда проблема заключалась в том, что его духа было недостаточно, чтобы сформировать 48-й меч, в данный момент он мог создать только 47 мечей.
Рэнди посмотрел сколько у него духа. В настоящее время его дух был [4-звезда 700], что означало 4700 очков духа. Причина проблемы была легко найдена.
Он смог сформировать 47 мечей, а его Дух был 4700. Это означало, что на один меч требовалось 100 духа… поэтому, когда он попытался сформировать 48-й меч, он потерпел неудачу, а его разум погрузился в хаос.
Рэнди вытер пот со лба и прислонился к дереву. Он глубоко задумался, обдумывая стоит ли внести изменения в распределение очков характеристик.
Каждый раз, когда он повышал уровень, он добавлял 20 к ловкости, и по 10 к духу и силе, поскольку каждый раз, когда он повышал свой уровень после первого пробуждения родословной, он получал 40 очков характеристик для распределения.
«Должен ли я сосредоточиться на духе?»
В прошлом он сосредоточился на ловкости из-за своей трусости, он бы убежал, если бы не смог убить монстра. Хотя до сих пор всё было по-прежнему, но редко можно было найти монстра, которого он не смог бы убить.
Кроме того, у него был теневой драйв, чтобы убежать от опасности. Даже Злой Дракон ничего не смог ему сделать. Конечно, это был тяжелораненый Злой Дракон. Если бы Злой Дракон был в своем наилучшем состоянии, то наверняка умер бы Рэнди.
Кроме того, у него было определенное понимание навыков. Каждый навык зависел от характеристики, чем выше была характеристика, используемая навыком, тем выше становилась и эффективность навыка.
Например, его резонансный удар, этот навык зависел от выносливости и силы. Чем выше его выносливость, тем больше раз он мог использовать резонансный удар. Чем выше его сила, тем больший урон от атаки наносит резонансный удар.
Навык рёв дракона зависел только от духа. Чем выше дух, тем сильнее его рёв. Чем выше дух, тем больше раз он мог использовать рёв дракона.
Большинству навыков был необходим дух, были навыки, зависящие от элементной энергии, например, дополнительные навыки от его адских доспехов и адских клинков. Был навык, нуждающийся в энергии меча, лезвие меча.
Ему повезло, что он получил божественную родословную, родословную Дракона Хаоса. Благодаря родословной он имел огромные характеристики.
Но вскоре Рэнди покачал головой. Даже если он сосредоточится на духе, ему будет почти невозможно достичь той же силы, что у мужчину, показавшего ему мириады хилиастических мечей.
Отдохнув некоторое время, он восстановился, чтобы проверить еще один новый навык, пространство быстрого меча.
Рэнди глубоко вздохнул, прежде чем использовать пространство быстрого меча, появилась прозрачная сфера, как у человек, которого он видел, когда открывал свиток с этим навыком.
Сначала сфера была диаметром 1 метр, вскоре она превысила 4 метра, но не достигла 5 метров. Рэнди понял, что это максимальный диаметр, он не осмеливался силой расширять сферу, чтобы не повторилась та же ситуация, что и раньше.
«То есть, 4,7 метра – это максимум моей сферы. 1000 духа увеличивает диаметр сферы на 1 метр» – сделал вывод Рэнди после того, как увидел максимальный диаметр сферы.
«Пришло время испытать мое искусство фехтования в этой сфере».
Рэнди вспомнил, что каждое чудовище, перешедшее границу прозрачной сферы, было разрезано на множество кусочков. Здесь не было ни зверей, ни монстров, но он заметил три дерева.
Он вынул Тьму. Тьма была наиболее подходящей для быстрых атак, по крайней мере, так думал Рэнди.
Когда в его руке появилась Тьма, Рэнди направил свой меч на три дерева.
Его рука метнулась с мечом летела с пугающей скоростью, три дерева рассекло на множество кусков, но Рэнди почувствовал разницу, когда совершил это убийство.
Его движение все еще было видно невооруженным глазом, в то время как он не мог видеть ничего, кроме превращения зверей во множество кусков мяса, когда человек в красных доспехах выполнял это умение. Разница была огромной, и он понимал это.
Рэнди задумался, чем они отличались друг от друга. Мужчина, который показывал мириады хилиастических мечей, обладал огромным духом, вот почему он смог сформировать бесчисленное множество мечей, тогда что насчет человека в красных доспехах?
Дух оказывал влияние на то, насколько велика созданная сфера, тогда что насчет движений человека в красной броне? Рэнди не мог видеть движений мужчины в красных доспехах, но каждый монстр и зверь, пересекший границу сферы, был разрезан на множество кусков.
Он немного разбирался в характеристиках, сила увеличивала урон от атаки, выносливость была показателем его физической активности, к тому же чем выше выносливость, тем быстрее восстанавливалась тело после физической нагрузки.
Живучесть отвечала за защиту и ускоряла заживление травм. Ловкость влияла на скорость передвижения, он знал об ловкости только это. И последним был дух, это была своего рода характеристика, связанная с его разумом, это больше походило на магию.
«Это из-за ловкости, вот почему ты не смог увидеть его движения, когда он выполнял тот же навык, у него огромная ловкость. Ловкость влияет не только на скорость передвижения, но и на скорость атаки».
Шана внезапно появилась с объяснением перед лицом Рэнди. Ее лицо сияло, было ясно, что она в хорошем настроении.
Услышав объяснения Шаны, Рэнди вспомнил свою битвы. Действительно, его скорость атаки была намного выше даже по сравнению с незавершенным зверем вечного класса.
Мириады хилиастических мечей и пространством быстрого меча были великолепными навыками. Познакомившись с ними, Рэнди понял как исправить недостаток своего пространство быстрого меча, решение заключался в том, чтобы использовать оба навыка одновременно.
48 мечей, включая его собственный меч. Хотя скорость его атаки была меньше, чем у человека в красных доспехах, но он решил эту проблему с помощью мириадов хилиастических мечей.
После этого он долго отдыхал, чтобы восстановить свой дух. Не было рога, призывающего армию собраться, значит Королевство Багрового Облака не собиралось нападать на царства зверей в ближайшее время.
Размышляя о следующем шаге Королевства Багрового Облака, он задумался о состоянии королевы Сесилии.
Он отдал мифическое целебное зелье, чтобы королева Сесилия защитила его. Для него это было похоже на азартную игру. Зачем играть в азартную игру? Он рисковал ради добычи, полученной на войне.
Выслушав причину, по которой дворяне Королевства Багрового Облака ненавидел его, испытуемого из нижнего мира. Он должен был составить запасной план, чтобы дворяне не посмели ничего с ним сделать.
Было ясно, что недостаточно защиты одной багровой принцессы. Багровая принцесса не имела никакого влияния на аристократов, поскольку ее натура была слишком игривой. Хотя они уважали багровую принцессу, не было никакой гарантии, что аристократы не нападут на него.
Более того, если дворяне убедят короля Андреаса, то даже багровая принцесса ничего не сможет с этим поделать.
Он получил много сущности крови во время войны между Королевством Багрового Облака и Фракцией Преступного Мира, сущности крови императорских зверей, мифических зверей, незавершённого зверя вечного класса и две сущности крови святых зверей.
Дворяне могли использовать жертвы Королевства Багрового Облака как предлог, чтобы забрать его добычу. Вот почему ему нужна была защита королевы Сесилии. Он поставил на то, что королева Сесилия не была неблагодарной личностью, ослепленной ненавистью, как дворяне, которых он встретил.
Вот почему он называл это азартной игрой. Если он проиграет в азартной игре, то постарается изо всех сил убежать.
Более того, Лимера показал своего боевого партнера святого класса. Из-за этого у дворян было ещё больше причин напасть на них.
Подумав об этом, Рэнди подавленно вздохнул. Он отдал чудодейственное зелье ради этой азартной игры. Что касается того, чтобы дать отпора? Об этом не могло быть и речи, он не мог победить даже генерала Николаса, не говоря уже о великих генералах, и большом боссе короле Андреасе.
Восстановив дух, Рэнди направился обратно в лагерь Королевства Багрового Облака.
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Тем временем, во внутреннем городе Восточного города
Улицы внутреннего городе были переполнены, так как множество людей шли в одном направлении, они направлялись в Колизей, поскольку сегодня был финал второго турнира Вознесения.
После долгих раундов на исключение два человека сразятся в финальной битве второго турнира Вознесения, но перед финальным боем будет борьба за третье место между Е Шаояном из Династии Драконов и Ван Су Ен из Новой Кореи.
Это была одна из причин, по которой многие люди пришли раньше, и причины, по которым многие люди смотрели заключительный день второго турнира Вознесения. Седьмое место рейтинга уровня Е Шаоян и четвертое место рейтинга уровня Ван Су Ён.
Е Шаоян победил Акихиро Танабэ из Счастливой Гильдии и вышел в полуфинал, однако Чжэнь И победил его в полуфинале. Чжэнь И вышла в полуфинал после победы над Хидеки Кё из Вечного Сегуната, занимающего восьмое место в рейтинге по уровню, и победила Е Шаояна, благодаря чему вышла в финал.
Ван Су Ён победил Рё Токугаву, прежде чем выйти в полуфинал, но проиграл финалисту-аутсайдеру Лу Ман Тяню из Небесной Секты.
Да, Лу Ман Тянь был аутсайдером, никто не ожидал, что он выйдет в финал. Он не только победил таинственного Ван Су Ёна, но и победил второго человека в Династии Драконов, Тан Жэня.
Лу Ман Тянь не занимал никакого места в рейтинге по уровню, но победил многих из этого рейтинга. Это была еще одна причина, по которой многие люди были полны предвкушений в заключительный день второго турнира Вознесения.
Это было почти то же самое, что и на первом турнире Вознесения, где аутсайдер стал чемпионом. Конечно, в то время у людей были мысли, что Рэнди слабак, потому что он отсутствовал в течение трех месяцев, что и людей заставляло тогда считать Рэнди трусом.
Но в отличие от Рэнди, Лу Ман Тянь не занимал никакого места в рейтинге по уровню, его уровень был неизвестен. Слухи о том, что Небесная Секта слабая, появившиеся после того, как ее растоптал Рэнди, утихли из-за появления Лу Ман Тяня во втором турнире Вознесения.
Чжэнь И, пробившаяся в финал с абсолютной силой, превзойдя многих людей из рейтинга, и аутсайдер Лу Ман Тянь, побеждавший каждого человека из рейтинга, с которым он сталкивался. Эти двое встретятся в финальной битве второго турнира Вознесения.
По Восточному городу ходили неприятные слухи о Лу Ман Тяне. Говорилось, что Лу Ман Тянь был развратником, а также насильником. Было много рассказов о том, как Лу Ман Тянь устраивал засады на пары, охотившиеся на его территории, и убивал женщину на глазах у мужчины.
Сначала слух распространялись на форуме, но позже он их стали рассказывать и из уст в уста. Но слухи были всего лишь слухами, никто не знал правды, поскольку форуму нельзя было верить.
Возможно, гильдия, враждующая с Небесной Сектой, создала ложные слухи о «плохих поступках» Лу Ман Тяня.
Много людей собрались в главном Колизее еще за час до начала поединка за третье место. Тем временем большие гильдии занимали свои места на третьем этаже главного Колизея.
Когда люди собрались, многие из них устремили свои взгляды на места Счастливой Гильдии. Среди жителей Восточного города распространился дурной слух. Лидер Счастливой Гильдии, Рэнди Кристиан столкнулся с несчастьем, из-за которого больше не мог повышать свой уровень.
Жители Восточного города заметили, что уровень Рэнди остановился на 97, второе и третье место в рейтинге начали его догонять. Чжэнь И достигла 92-го уровня, а Лонг Тянь Юй – 90-го, но уровень Рэнди так и оставался на 97 уровне.
После этого на форуме появился пост о том, что Рэнди столкнулся с несчастьем. После появления этого поста появилось много слухов о Рэнди.
В них говорилось, что Рэнди стал инвалидом, из-за чего он больше не может охотиться, и не существует зелья, которое могло бы исцелить раны Рэнди, вот почему его уровень не повышается.
Был и другой слух, в нем говорилось, что Рэнди стал высокомерным, он ждал, пока Лонг Тянь Юй догонит его, прежде чем снова начать безумно повышать уровень.
Был также еще более нелепый слух, в нем говорилось, что Счастливая Гильдия стала частью Династии Драконов, а Лонг Синья, ставшая частью Счастливой Гильдии помогла Династии Драконов поймать Рэнди в ловушку. Кроме того, говорилось, что Чжэнь И была соучастником этой схемы.
Также были слухи, что Рэнди пропал без вести и не мог вернуться, доказательством этого было то, что Рэнди не смотрел дуэли Чжэнь И на втором турнире Вознесения.
Вот почему многие люди посмотрели на места Счастливой Гильдии, чтобы подтвердить слухи, скорее всего, какой-то из слухов был правдой, так как Рэнди не пришел сегодня на финал второго турнира Вознесения.
Разного рода слухи распространялись о пропавшем Рэнди, но Счастливая Гильдия не давала никаких подтверждений этому, заставляя жителей Восточного города ещ1ёё больше верить слухам.
Чжэнь И и Лонг Синья вели членов Счастливой Гильдии в сопровождении Удина, Густи, Акихиро и Аски. Им было наплевать на людей, уставившихся на них.
Несмотря на то, что она сохраняла холодный взгляд, в ее глазах читалась печаль и беспокойство. Единственный способ избавиться от этих мысли – охотиться на зверей и монстров, из-за чего ее скорость прокачки становилась пугающей.
Лонг Синья была беспомощна, у нее не было способа утешить свою лучшую подругу.
Прошел час, и началась дуэль за третье место, Ван Су Ён против Е Шаояна. Лонг Тянь Юй, который ранее не следил за ходом турнира, также пришел посмотреть на бой.
Зрители думали, что Лонг Тянь Юй пришел, чтобы понаблюдать за Е Шаояном, но они ошибались. Лонг Тянь Юй пришел посмотреть на Чжэнь И, он не обращал внимания на драку перед ним.
Ожесточенная бой за третье место длился два часа, прежде чем, наконец, Ван Су Ён победил Е Шаояна своим последним движением, фантомном ударом.
Из-за этого движения Ван Су Ён получил прозвище Фантом. Это был навык, позволяющий с невероятной скорости переместить на расстояние до 20 метров.
Когда Ван Су Ён победил Е Шаояна, весь Колизей разразился радостными криками, зрители захлопали в ладоши. Гильдия Новая Корея имела хорошую репутацию у жителей Восточного города, и Ван Су Ен, красивый мужчина лет тридцати, был популярен в Восточном городе.
Если знаменитости на земле полагались на голос и актерское мастерство, то теперь знаменитости были те, кто хорошо сражались. Поэтому Ван Су Ён считался знаменитостью.
Джентльмен Ван Су Ён помог Е Шаояну встать, после этого они пожали руки. Ожесточенный поединок за третью место завершился хорошо и мирно.
Они вместе сошли с огромной арены, радостные возгласы стихли. Оставалось 15 минут до начала финала, который определит чемпиона второго турнира Вознесения.
Прошло 15 минут, и две фигуры вышли на огромную арену, однако все взгляды были прикованы к женщине с черными волосами и серебряными доспехами с синим копьем, источавшим холодную ауру.
Чжэнь И поднимались на арену с бесстрастным лицом. Если Ван Су Ён был знаменитостью в Восточном городе, то Чжэнь И можно было назвать одной из самых популярных знаменитостей.
Чжэнь И шла с развевающимися черными длинными волосами, очаровательными обсидиановыми глазами и красивым лицом, привлекая внимание зрителей Колизея. Женщина, которая стала причиной конфликта между Счастливой Гильдией и Династией Драконов.
Лу Ман Тянь тоже был ошеломлен, когда посмотрел на Чжэнь И, его глаза заблестели от страсти, но он сразу же скрыл это.
После того, как эти двое подошли, появился судья и встал между ними. Судья посмотрел на Чжэнь И, она кивнула судье. Когда судья посмотрел на Лу Ман Тяня, тот покачал головой, прежде чем бросил взгляд на Чжэнь И.
Лу Ман Тяню было за двадцать. У него были длинные волосы и красивый вид. Ван Су Ён был красивым джентльменом, Лу Ман Тянь тоже был красив, но от него исходила дикая аура.
Он был одет в ярко-красные доспехи с двумя саблями за спиной; а на его лице была небольшая улыбка.
«Хе-хе, разве это не прекрасный цветок нашего Восточного города, Чжэнь И. Как жаль, что этот прекрасный цветок посажен в коровьем дерьме» – Лу Ман Тянь все еще слабо улыбался, излучая высокую уверенность в себе.
Чжэнь И нахмурилась, услышав слова Лу Ман Тяня, она прищурилась, ее глаза становились все холоднее, отчего по спине Лу Ман Тяня побежал холодок.
Но, несмотря на пристальный взгляд холодных глаз Чжэнь И, Лу Ман Тянь стал еще смелее: «К счастью, коровье дерьмо пропало…»
Прежде чем Лу Ман Тянь закончил свои слова, Чжэнь И подняла правую руку, прерывая Лу Ман Тяня: «Я хочу смертельный поединок!»
Зрители удивились, услышав, что Чжэнь И предложила смертельный поединок. На втором турнире Вознесения не было смертельных поединков, второй Турнир Вознесения был менее кровавым, чем первый.
Но теперь вдруг Чжэнь И предложила смертельный поединок. Хотя они смогли услышать, как Чжэнь И предложила смертельный поединок, они не могли слышать, о чем говорили эти двое до этого.
Гбы Лу Ман Тяня слегка дрогнули после этого, он почувствовал себя немного напуганным, когда услышал, что Чжэнь И предложила смертельный поединок, но со своим секретом он верил, что сможет легко победить. У него был секрет, который сделает его чемпионом.
Лу Ман Тянь отказал Чжэнь И, так он выглядел как джентльмен, который не хотел убивать женщину, но в глубине души он проклинал Чжэнь И: «Просто подожди, сука! Подожди, пока моя Небесная Секта прибудет в Джакарту и растопчет Вечнозеленый город, которым ты гордишься. Мы посмотрим, какую судьбу ты получишь после этого».
Услышав, что Лу Ман Тянь отказался от смертельного поединка, судья начал матч. На самом деле, у Лу ман Тяня было много слов, которые он хотел сказать, но он не мог продолжать, услышав, как Чжэнь И предложила смертельный поединок.
Лу Ман Тянь все еще улыбался, у него была высокая уверенность в том, что он победит Чжэнь И. Хотя его уверенность немного уменьшилась после того, как он услышал предложение о смертельном поединке из уст Чжэнь И, но когда он вспомнил о своём секрет, его уверенность вернулась.
Его секретом была его скрытая характеристика, проницательность. Да, проницательность даровал ему превосходную способность. Обладая проницательностью, он мог прочитать каждый следующий ход противника. Конечно, нужно было выполнить определенные условия, чтобы его проницательность сработала, но он выполнил это условие.
После того, как судья сделал жест, Чжэнь И рванул на полной скорости, направляясь на него своё копье.
Лу Ман Тянь смог увидеть приближающуюся атаку еще до начала матча, он был готов к ней. Но была одна вещь, которая шокировала его. Хотя он знал, откуда последует атака, он не мог уклониться от неё, он мог только блокировать эту атаку.
Синее копье Чжэнь И было похоже на змею, танцующую в воздухе и продолжающую целиться в Лу Ман Тяня.
Восклицание за восклицанием раздавалось со зрительских места, когда копье Чжэнь И загнало в угол несчастного Лу Ман Тяня.
Вскоре Лу Ман Тянь столкнулся с проблемой после блокирования каждой атаки Чжэнь И. Дело в том, что его движения стали жесткими; он почувствовал, что его руки замерзли. Чем больше атак Чжэнь И он блокировал атаку, тем больше холод распространялся по его телу, его тело начало замерзать.
Когда его тело начало замерзать, Лу Ман Тянь не смог блокировать следующую атаку из-за скованности движений, и копье Чжэнь И ударило Лу Ман Тяня в правое плечо.
Копье Чжэнь И пронзило плечо Лу Ман Тяня, потекла кровь. Лу Ман Тянь издал болезненное рычание.
Чжэнь И не прекратила атаки и нанесла удар ногой в лицо Лу Ман Тяню.
Бам!
Лу Ман Тянь отлетел на пять метров назад, и из его носа потекла кровь. Как раз в тот момент, когда Лу Ман Тянь хотел встать, Чжэнь И уже была в воздухе со своим копьем, нацеленным в голову Лу Ман Тяня, она хотела убить Лу Ман Тяня.
Но внезапно перед Лу Ман Тянем появилась тень, преградившая путь копью Чжэнь И.
Лязг!
Судья заблокировал копье Чжэнь И и произнес спокойным тоном: «Ты победила!»
Лу Ман Тянь испуганно посмотрел на Чжэнь И. Несмотря на наличие скрытой характеристики, позволившей ему видеть каждое движение Чжэнь И, он, в конце концов, все равно проиграл абсолютной мощи Чжэнь И.
Битва за Вознесение Глава 256. Выполнение сделки
Глава 256. Выполнение сделки
«АААААА!»
«Я ВЕРНУЛСЯ!»
На лугу появился человек в черных доспехах и черном плаще, на плаще был смайлик с улыбкой. Мужчина громко кричал, казалось, что он очень давно хотел выпустить свою тоску.
Этим мужчиной был Рэнди, он выполнил свою главную миссию и вернулся на Землю после того, как король Андреас разрушил Царство Редфилд и Царство Священного Господства.
С королем Андреасом во главе Королевство Багрового Облака сокрушило два царства, понесшие тяжелые потери в столкновении на равнине Элингдон, после долгой битвы, продолжавшейся три месяца.
Поскольку на равнине Элингдон погибло 18 святых зверей, сопротивление двух царств зверей было менее интенсивным, но подкрепление Фракции Нижнего Мира заставило Королевство Багрового Облака потратить много времени, чтобы завоевать два царства зверей.
Рэнди впервые встретился с одним так называемыми демонами и дьяволами. Демоны на самом деле был монстрами, между ними не было большой разницы, однако демоны, которых он встретил в Мире Вознесения, обладали особой чертой, у них были огромные тела.
Самый маленький демон был 3 метра в высоту, в то время как самый большой мог достигать 20 метров в высоту. В отличие от зверей, у демонов, гордящихся своей физической силой, не было навыков или элементной силы, однако была огромная физическая сила.
Что касается расы дьяволов, то они имели то же телосложение, что и люди, отличие дьяволов от людей были крылья. У дьяволов были разные крылья: крылья как у летучей мыши, крылья с перьями, даже крылья стихий.
Крылья стихий были сформированы элементной силой, которой обладал дьявол. Хотя у них было то же телосложение, что и у людей, но из-за крыльев было легко отличить человека от дьявола.
По сути, дьяволы были высшей расой духов, в то время как демоны были высшей расой монстров, которых он встретил на Земле.
Помимо демонов и дьяволов, сила людей Фракции Подземного Мира также помогала Царству Редфилд и Царству Священного Господства противостоять Королевству Багрового Облака.
Они не могли не помогать отражать нападение Королевства Багрового Облака. Если бы два звериных царства были уничтожены, они бы подставили спину Королевству Багрового Облака, это бы поставило их в невыгодное положение при их завоеваниях других королевств.
После того, как прибыли подкрепления от сил трех рас, война между Фракцией Подземного Мира и Королевством Багрового Облака зашла в тупик.
Почему Королевство Багрового Облака могло противостоять сразу пяти королевствам? Просто Фракции Преступного Мира не могло позволить себе послать элитных солдат в качестве подкрепления, они отправили солдат только для защиты двух царств зверей, а не для того, чтобы сокрушить элитную армию Королевства Багрового Облака.
Тем не менее, как и сказала Одри, те, кто ранил королеву Сесилию, испытают гнев короля. Рэнди стал свидетелем мощи короля Андреаса и великих генералов, те сражалась у него на глазах, не переместившись в другое измерение.
Он не сможет забыть эти сцены, Рэнди понял, почему они всегда сражаются в другом измерении.
Последствия битвы между этими монстрами были невообразимы, отголоски битвы могли легко убить даже элитных солдат дивизии Пылающего Облака.
В конце концов, Королевство Багрового Облака и три силы из Фракции Подземного Мира: люди, дьяволы и демоны – заключили договор.
Они не будут вмешиваться в конфликт между Королевством Багрового Облака и двумя царствами зверей при условии, что Королевство Багрового Облака никогда не нападет на оставшиеся силы Фракции Подземного Мира, аналогично этому Фракция Подземного Мира никогда не нападет на Королевство Багрового Облака.
После заключения мирного договора, подкрепление Фракции Преступного Мира отступило, и за один месяц Королевство Багрового Облака растоптало Царство Редфилд и Царство Священного Господства.
Мирный договор стал неожиданным событием, решившим судьбу двух царств зверей. Но Рэнди не получил много преимуществ от уничтожения двух царств зверей, потому что в столкновении участвовало много генералов.
Генералы уничтожили зверей мифического класса, а великие генералы уничтожали зверей вечного класса, он получил только туши зверей королевского и императорского классов, но ни одной родословной. Почему?
«Гребанные дворяне…» – вспомнив дворян, пытавшихся забрать его добычу, Рэнди не мог не проклясть их.
Но ему повезло, что королева Сесилия была на его стороне, и король Андреас имел о нём хорошее впечатление из-за мифического целебного зелья, которое он дал багровой принцессе.
Из-за этого дворяне приказали многим генералам принять участие, чтобы собрать сущность крови для восстановления уничтоженных солдат. Они не позволяли Рэнди и его землякам заполучить мутировавших зверей.
Казалось, в Королевстве Багрового Облака был специальный инструмент для обнаружения мутировавших зверей, генералы убивали каждого мутировавшего зверя, не позволяя ему получить сущность крови, что сильно его злило.
Кроме того, в той войне четверо должным образом выполняли свою главную миссию. Рэнди всегда был рядом с багровой принцессой, Лимера защищал принца Олдена, а Дэвид вместе с Эваном защищали королеву Сесилию.
Если бы королева Сесилия полностью выздоровела, им бы не пришлось защищать ее, но королева Сесилия всё ещё была ранена, поэтому она позволила этим двоим защищать ее.
Война быстро закончилась, и его главная миссия завершилась без каких-либо неожиданных событий. После этого, была последняя часть и самая важная часть, король Андреас вознаградил их за помощь Королевству Багрового Облака.
Самое смешное произошло, когда король Андреас спросил, чего они хотят в качестве награды. Это было самым неожиданным событием для них, Лимера с раскрасневшимся от сильного волнения лицом попросил награду, и то, что он попросил, было…
Гермионой… Да, Лимера попросил короля Андреаса и королеву Сесилию благословить его и Гермиону, Лимера объявили о своей любви к Гермионе перед королем Андреасом, королевой Сесилией и дворянами.
По-видимому, у этих двоих были тайные отношения за их спинами, хотя никто не замечал этого. Почему Лимере понадобилось спрашивать короля и королеву? Это было потому, что Гермиона была сиротой, и королева Сесилия взяла ее в свою семью.
Вспомнив, как были счастливы Лимера и Гермиона в тот момент, Рэнди покачал головой.
«Нет, сейчас не время думать о них, я должен вернуться как можно скорее, моя жена ждет меня дома» – вспомнив Чжэнь И, в глазах Рэнди появилась тоска.
Когда он уже хотел побежать в сторону Вечнозеленой территории, его остановила чья-то рука,
«Эй, парень, ты ведь не забыл обо мне и нашей сделке, верно?» – внезапно в его ушах раздался знакомый старческий голос.
Рэнди повернулся и увидел позади себя отшельника Вариха с сияющей улыбкой.
«Я ждал тебя почти четыре месяца, я думал, что умер, но, к счастью, у меня большое терпение, –произнеся эти слова, отшельник Варих шмыгнул носом, как собака, – давай посмотрим, что у тебя есть *нюх-нюх*, хм, я чую знакомый запах».
Когда отшельник Варих принюхался к Рэнди, его лицо внезапно стало шокированным, а потом засияло радостной улыбкой.
«У тебя отличный урожай, да? Похоже, я сделал правильный выбор, выбрав тебя» – отшельник Варих издал счастливый смешок, его лицо сияло, несмотря на старческий голос, он был энергичен как молодой.
«Хорошо, сделай свой выбор, малыш! Отдай мне сущность крови Злого Дракона вместе с его телом или отдай мне награду за главную миссию!» – отшельник Варих счастливо улыбнулся, но, несмотря на улыбку, его голос был глубоким и серьезным.
«Не беги, ты даже не сможешь использовать свои навыки, когда я здесь, не валяй дурака» –улыбка все еще висела на лице отшельника Вариха, но Рэнди смог различить по голосу отшельника Вариха, что он серьезен.
Рэнди попытался использовать теневой драйв, но это не сработало. Он повернул голову к отшельнику Вариху, который все еще улыбался ему.
Конечно, Рэнди не пытался сбежать, они подписали смертельный контракт, так что попытка убежать от отшельника Вариха была самоубийством. Ему было просто любопытно, он хотел проверить то, что сказал ему отшельник Варих.
После того, как он попытался использовать навык и не смог, Рэнди послушно отдал сущность крови Злого Дракона вместе с его телом. Он больше ценил награду за главную миссию испытания, чем Злого Дракона.
«Хорошо, хорошо, хорошо» – удовлетворенно улыбнулся отшельник Варих, прежде чем тихо пробормотал: «С этим я смогу продлить свою жизнь на 1…»
Рэнди смог расслышать только до «1», он не смог услышать дальнейших слов отшельника Вариха. Но он был потрясен, когда услышал, что сущность крови Злого Дракона и его тело смогут продлить жизнь отшельника Вариха.
«Хорошо, тебе нужно быстро возвращаться, посмотри туда!» – отшельник Варих показал пальцем в сторону серебряного озера.
Рэнди повернул голову и увидел, что там, в пяти милях от Стоунхенджа, было множество скелетов-солдат.
«Они появились тут полмесяца назад, и удерживал их там. Так что лучше тебе поскорее вернуться и приготовиться к бою с ними».
Битва за Вознесение Глава 257. Возвращение
Глава 257. Возвращение
Тем временем где-то в пустыне, стоял ещё один Стоунхендж. Этот Стоунхендж тоже состоял из семи статуй оружий и одной человеческой статуи.
В центре Стоунхенджа бок о бок стояли два человека. Мужчина и женщина, у мужчины была загорелая кожа и короткие черные волосы, в то время как у женщины была белая гладкая кожа и длинные кудрявые фиолетовые волосы, развевающиеся на ветру.
Мужчину звали Лимера, а женщину – Гермиона. Несмотря на палящее солнце, и обрушившийся на них горячий воздух, на их лицах сияли улыбки.
Эти двое вышли из Стоунхенджа, перед Стоунхендж стояла женщина. Очевидно, женщина ждала, когда вернется Лимера.
Когда она заметил, что Лимера вернулась, женщина немедленно подошла к Лимере, когда она увидела женщину рядом с Лимерой, ее лицо потемнело, поскольку ее охватило дурное предчувствие.
Женщина, которая ждала Лимеру, была в белом платье и шляпе, похожую на ведьмину, у нее была белая гладкая кожа, ясные круглые черные глаза, и спокойное выражение лица.
Когда кто-то смотрел на нее, у него не возникало никаких грязных мыслей, поскольку её небесное лицо успокаивало разум. То же самое произошло с Лимерой и Гермионой, когда они столкнулись с женщиной в белом платье.
«О, ты вернулся! Пришло время для сделки» – когда женщина в белом платье заговорила, спокойствие Лимеры и Гермионы пошатнулось. В их разум проник неприятный, резкий голос, разрушая их спокойствие.
Гермиона испытала шок, в то время как Лимера криво улыбнулся, казалось, он привык к голосу женщины в белом платье.
«Отшельница Анна…» – Лимера начал рассказывать, что он получил и пережил в Мире Вознесения, когда Лимера хотел рассказать, что он испытал, отшельница Анна махнула рукой.
«Мне все равно, что ты пережил, я хочу знать, что ты получил в Мире Вознесения? Выкладывай, что лучшее из того, что ты получил в Мире Вознесения» – нетерпеливо перебила Лимеру своим пронзительным голосом Анна-отшельница.
Услышав вопрос отшельницы Анны, Лимера застенчиво улыбнулся, взглянув на Гермиону рядом с ним, указывая, что лучшей наградой, которую он получил в Мире Вознесения, была Гермиона.
Даже без слов, слетевших с губ Лимеры, женщина в белом платье поняла значение покрасневшего лица Лимеры, когда он посмотрел на Гермиону.
«Ты… Ты…» – женщина в белом платье указала пальцем прямо в лицо Лимеры, ее дыхание участилось. Очевидно, женщина в белом халате была взволнована.
Глядя на это, Лимера мог только почесать затылок, глядя на взволнованную женщину в белом платье. Что касается Гермионы, то она не произнесла ни слова с тех пор, как встретилась с женщиной в белом платье.
Женщина в белом платье подавила свое волнение и снова спросила: «Что насчет святых зверей? Ты убил кого-нибудь из них?»
Лимера снова начал рассказывать ей о своем опыте в Мире Вознесения, на этот раз женщина в белом платье не перебивала его, но, когда Лимера рассказал о Рэнди, преследовавшем тяжелораненого дракона, а он сам этого не сделал; женщина в белом халате снова разволновалась и ударила Лимеру.
Бум!
«Ты глупый или просто дур… э?!» – женщина в белом платье перестала ругаться, когда обнаружила кое-что неожиданное.
Удара только что было достаточно, чтобы сбить Лимеру с ног, но она обнаружила, что ударила по металлу, и металл не сдвинулся с места, хотя она ударили кулаком.
Женщина в белом халате взглянула и обнаружила, что ранее ударила по квадратному светящемуся белому щиту шириной 2 метра и высотой 3 метра. Щит скрыл от её глаз Лимеру и Гермиону.
Светящийся белый щит имел изысканный дизайн, в центре щита была изображена луны. Луна была похожа на настоящую луну.
«Это награда за основную миссию, верно?» – удивленно спросила женщина в белом платье.
После этого щит уменьшился и его диаметр стал около 50 сантиметров, намного меньше по сравнению с тем, когда Лимера использовал щит, чтобы блокировать удар женщины в белом халате.
«Хорошо, хорошо, хорошо» – трижды сказала «хорошо» женщина в белом халате.
«Хорошо, я прощу тебя на этот раз, хотя ты не принес мне святого зверя, но у меня условие…» – произнеся эти слова, женщина в белом платье приблизила свою голову к голове Лимеры и что-то прошептала ему на ухо.
«Договорились!» – сказала женщина в белом халате своим пронзительным голосом: «Это то, что ты должен сделать, чтобы компенсировать мне ресурсы, использованные для вашей телепортации. Кроме того, парень, погнавшийся за Злым Драконом, откуда он?»
«Азиатский континент» – честно ответила Лимера. Он знал, что женщина в белом халате не причинит Рэнди вреда, поэтому он без колебаний сказал женщине, откуда Рэнди.
Женщина в белом платье кивнула: «Хорошо, помни о своем обещании».
После этого фигура женщины в белом платье превратилась в желтый песок, что потрясло Лимеру и Гермиону, но они смогли услышать пронзительный голос женщины: «Черт возьми, на этот раз этому старому парню повезло».
…
Тем временем в каком-то месте, покрытом снегом, лицом к лицу стояли два человека. Один из них был мужчиной в черной одежде, в то время как у другого была обнажена грудь.
За мужчиной в черной одежде был Стоунхендж, покрытый снегом, и мужчиной в черной одежде был Дэвид, Дэвид Ориел.
Эти двое поговорили, прежде чем, наконец, мужчина в черной одежде сказал: «хорошо» – после чего он ушел.
Глядя, как мужчина в черной одежде уходит, мужчина с обнаженной грудью разочарованно покачал головой.
«Трудно разговаривать с таким холодным парнем, как он» – пробормотал мужчина с обнаженной грудью грубым голосом.
«Хе-хе, но он моя надежда победить этих старых тварей в…» – мужчина с обнаженной грудью усмехнулся, прежде чем его тело исчезло в снегу.
…
Тем временем в где-то в другом месте, окруженном огромными и пышными деревьями, два человека жарили мясо, а за ними находился Стоунхендж, покрытый мхом, но статуи все равно были различимы несмотря на то, что каждая из них была покрыта зеленым мхом.
Очевидно, эти двое находились тут уже долгое время, поскольку вокруг них было разбросано много белых костей.
Одним из них был Эван, Григгс Эван. На его спине было копье, а сам он был одет в синие доспехи. Но его доспехи отличались от тех, что он носил в Мире Вознесения.
Нынешние синие доспехи имели беспорядочные желтые полосы, а на его плечах иногда вспыхивали голубые искры. В настоящее время он болтал с мужчиной напротив, пока они оба наслаждались жареным мясом.
У них были дружеские улыбки, когда они болтали, казалось, они хорошо знакомы.
Мужчина на напротив Эвана был средних лет. У него был приятный темперамент, а также нежный голос, контрастирующий с его взглядом.
Мужчина средних лет был ростом около 2 метров, но свирепым лицом, острыми глазами, густыми бровями, а его кожа была немного загорелой.
Мужчина средних лет был одет в коричневую рубашку без рукавов, сшитую из звериной шкуры. Он нашел кое-что, что пробудило его интерес, когда он слушал, что Эван испытал в Мире Вознесения.
«Значит, ты встретил кого-то сильнее себя? И не одного, а целых трёх?»
Эван сначала кивнул, но сразу же после этого покачал головой: «Я не уверен, что они сильнее меня, так как я никогда не сражался с ними в полную силу, в конце концов, мы находились в неизвестном мире, поэтому вместо того, чтобы сражаться друг с другом, мы объединились, чтобы помочь друг другу».
Что касается его противостояния с Дэвидом, когда они только телепортировались в Мир Вознесения, это нельзя было рассматривать как бой, поскольку он и Дэвид не использовали всю свою силу.
«Но, я думаю, есть человек сильнее меня. Хотя мы никогда не ссорились, но у меня есть предчувствие, что он сильнее меня» – продолжил Эван торжественным тоном.
Дружелюбная улыбка на его лице исчезла, когда он произнес эти слова, и он перестал жевать мясо во рту, сразу проглотив его.
«Ху-ху, эти трое с трех других континентов, верно?» – мужчина средних лет никак не прокомментировал замечание Эвана, а ответил предположением.
Эван не удивился, когда мужчина средних лет догадался о родине остальных троих, он кивнул головой: «Да, остальные трое с других континентов».
«Я хочу сразиться с ними, но, к сожалению, в нынешней ситуации это невозможно. Я займусь делами, как только начнется фаза» – Эван с сожалением покачал головой.
«Хе-хе, не волнуйся об этом, у тебя будет такой шанс позже, – мужчина средних лет дружелюбно рассмеялся, – но если то, что ты сказал, верно, тогда тебе придется работать усерднее. Если я не ошибаюсь, мои друзья сделали ставку на твоих друзей, я доверяю глазам своих друзей».
«Ставку? На что?» – с любопытством спросил Эван.
Мужчина средних лет перед ним был фигурой, которую он не мог догнать, пока был на земле, он признал это после их первой встречи и осознал всё после того, как услышал правду о Битве за Вознесения из уст Одри.
Кроме того, мужчина средних лет был тем, кто послал его в Мир Вознесения, но мужчина средних лет ничего не просил взамен. Теперь Эван смутно понимал, почему мужчина средних лет, отшельник Кирия, помог ему активировать врата испытания.
«Да» – кивнул отшельник Кирия и улыбнулся Эвану. «Это всего лишь небольшое пари между друзьями. Похоже, мои друзья сделали ставку на твоих друзей, которых ты встретил в Мире Вознесения, а я сделал ставку на тебя!»
Отшельник Кирия похлопал Эвана по плечу.
«Считай, что тебе повезло встретить меня. Я ничего не просил, посылая тебя в Мир Вознесения, кроме надежды, что ты победишь их» – покачал головой отшельник Кирия, вспомнив о своих друзьях.
«победишь?» – Эван недоумевал, чем больше говорил отшельница Кирия, тем больше он не понимал, что тот имеет в виду.
«Ты узнаешь, когда придет время» – отшельник Кирия два раза хлопнул Эвана по плечу и поднялся со своего места.
«И еще, несколько слов, прежде чем мы расстанемся. Тебе следует работать усерднее, если ты хочешь победить их. Поверь мне, упорный труд никогда не предаст тебя».
Отшельник Кирия в последний раз улыбнулся Эвану, прежде чем его тело распалось на множество зеленых листьев, исчезнувших из поля зрения Эвана.
Глядя на исчезновение отшельника Кирия, взгляд Эвана стал тверже, в его глазах вспыхнул дух.
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Глава 258. Фаза 2
Рэнди помчался на Территорию Вечнозеленых растений, ему не терпелось увидеть свою жену, маму и отца. Они были его семьей, его близкими, вдруг появились уведомления от Боевой системы.
Боевая система была обновлена, пока его не было.
Боевая система: Битва на Вознесении фаза 1: подготовка, завершена!
Боевая система: Битва за Вознесение, фаза 2: война территорий, начинается!
Боевая система: боевая система прошла второе обновление! Пожалуйста, ознакомьтесь с новым обновлением!
Серия уведомлений зазвенела в его голове сразу после того, как он покинул отшельника Вариха. Он вспомнил, что существовало одно условие, которое необходимо было выполнить, прежде чем начнется вторая фаза Битвы за Вознесения.
Условие состояло в том, что миллион человек должен достигнуть 100-го уровня. Когда один миллион человек достигнет 100-го уровня, начнется 2-я фаза Битвы за Вознесение. Так сказала им Одри.
Вторая фаза Битвы за Вознесение, настоящая битва, настоящий отбор и настоящие страдания для людей, особенно для слабых людей, страдания придут к ним.
Багровая принцесса не сказала ему, что она имеет в виду под страданиями, поскольку не вдавалась в подробности. Она сама узнала об этом после прочтения истории Королевства Багрового Облака, поскольку она не участвовала в Битве за Вознесение.
Она знала только, что вторая фаза будет настоящей битвой и страданием для слабых. Что касается того, почему это назвали страданием для слабых, Рэнди скоро узнает об этом, поскольку вторая фаза Битвы за Вознесение уже началась.
Рэнди открыл сообщение о новое обновление. На самом деле, это было не второе обновление, но это было второе крупное обновление, остальные обновления были незначительными.
Обновление Боевой Системы:
[Война территорий]: война между территориями, победитель получит территорию проигравшего. Гильдия с территорией может предложить войну территорий другой гильдии с территорией, атакующий (тот, кто предложил войну за территорию) может захватить территорию обороняющегося, победив его, если обороняющийся успешно защитит свою территорию, то атакующий получит штраф.
Условие: атакующему нужен свиток войны территорий, чтобы предложить войну, свиток можно приобрести в Гильдии Вознесения.
Ход войны территорий: обороняющаяся сторона определяет время и режим войны территорий.
[Время]: обороняющаяся сторона определяет время, когда начнется Война на Территории, назначенное время не должно превышать двух недели с того момента, как атакующий объявил войну территорий.
[Режим]: существует три режима для войны территорий.
1. Дуэль: обороняющиеся и атакующие выбирают бойцов для боя на арен, обороняющаяся сторона определяет количество бойцов с обеих сторон (1 на 1, 2 на 2, 3 на 3, 5 на 5 и 10 на 10).
2. Схватка: обороняющиеся и атакующие выбирают бойцов для сражения на местности со случайным рельефом площадью 5000 квадратных метрах. Обороняющиеся определяют количество бойцов с обеих сторон (20 на 20, 30 на 30, 50 на 50, 100 на 100, 200 на 200, 500 на 500 и 1000 на 1000).
3. Открытая война: не никаких правил, все члены гильдии могут участвовать в войне за территорию. Уничтожьте стелу противника, чтобы выиграть войну.
[Штраф войны территорий]:если атакующий не сможет победить обороняющихся, то каждый член гильдии потеряет 10 уровней, гильдия потеряет 1 уровень, и все члены гильдии в течении следующей недели будут получать только половину очков опыта.
*
[Фаза 2]: 1 фаза Битвы за Вознесение, подготовка, закончилась, пришло время начать отбор! Отныне цены на продукты, снаряжение, предметы и многое другое в главном городе (Восточном, Южном, Западном и Северном городах) вернутся к нормальному уровню.
*
[Система групп]: система групп стала доступна на второй фазе. Вы разделите опыт с людьми в вашей группы. Группа даёт защиту от атак других членов группы.
1. Маленькая группа: группа максимум из 10 участников. 80% опыта получит убивший противника и 10% опыта будут разделены между остальными членами группы.
2. Средняя группа: группа максимум из 50 участников. 70% опыта получит убивший противника и 7% опыта будут разделены между остальными членами группы.
3. Большая группа: группа максимум из 100 участников. 60% опыта получит убивший противника и 5% опыта будут разделены между остальными членами группы.
4. Огромная группа: группа максимум из 10000 участников. 50% опыта получит убивший противника и 1% опыта будет разделен между остальными членами группы.
5. Группа гильдии: группа только для членов одной. Очки опыта не будут разделяться.
*
[Рейтинг гильдии]: рейтинг для гильдии.
*
Дурное предчувствие возникло в его сердце после того, как он прочитал полностью обновление боевой системы. И действительно, как только он закончил читать обновление, в его голове зазвенела новая серия уведомлений.
Боевая система: гильдия Асура [Злой Клан] предложила войну территорией вашей гильдии! Ваша гильдия имеет право отказаться от войны территорий! (3/3)
Боевая система: вице-лидер Счастливой Гильдии Чжэнь И отказалась от войны территорий с гильдией Асура [Злой Клан]. Ни одна гильдия не сможет предложить вашей гильдии войну территорий в течение недели.
Боевая система: гильдия Асура [Злой Клан] предложила войну территорией вашей гильдии! Ваша гильдия имеет право отказаться от войны территорий! (2/3)
Боевая система: вице-лидер Счастливой Гильдии Чжэнь И отказалась от войны территорий с гильдией Асура [Злой Клан]. Ни одна гильдия не сможет предложить вашей гильдии войну территорий в течение недели.
Боевая система: гильдия Асура [Злой Клан] предложила войну территорией вашей гильдии! Ваша гильдия имеет право отказаться от войны территорий! (1/3)
Боевая система: вице-лидер Счастливой Гильдии Чжэнь И…
…
Гильдия Асура продолжала предлагать войну территорий, но Чжэнь И все время отклоняла её. Рэнди не знал, почему Чжэнь И отклоняла вызовы гильдии Асура, ему казалось, что гильдия Асура не очень сильна.
Если верить его воспоминаниям, не было гильдии с названием Асура, когда он отправлялся на испытание. Хотя новая гильдия Асура могла быть сильной, он верил, что Чжэнь И и другие смогут справиться с ней.
Но что озадачило Рэнди, так это сама гильдия Асура. Они были очень настойчивы, постоянно бросая вызовы его гильдии, хотя между ними не было вражды.
Он предположил, Злой Клан это главная гильдия, в то время как Асура филиал Злого Клана. У него не было врагов, кроме Династии Драконов, точнее, его единственными врагами были семья Лонг и семья Ян из Династии Драконов.
Ещё была Небесная Секта, но он никогда не обижал так называемый Злой Клан.
«Похоже, я должен поскорее объяснить причину Битвы на Вознесении» – подумал Рэнди, предположив причину вызовов гильдии Асура.
Объявление второго этапа запутало их. Война территорий означала не сражения между людьми, а сражения со зверьми и другими расами.
Использовать ресурсы территорий для усиления, чтобы сразиться в финальном сражение Битвы за Вознесения. Вот какой была основная цель второй фазы.
Фаза 1 должна была помочь им адаптироваться к новой среде, помочь им на ранней стадии Битвы за Вознесение, поскольку люди считались слабейшими. Фаза 2 же была настоящей битвой, они должны были выживать без посторонней помощи. Рэнди предположил, что возвращение цен к нормальному уровню, означала, что цена каждого предмета, материала, снаряжения, по крайней мере, удвоится.
Поэтому Эван составил план объединения всех сил, чтобы создать союз, когда исчезнет барьеры между континентами. Одри сказала им, что барьеры исчезнут спустя шесть месяцев после начала второй фазы.
Эван планировал объединить все человечество в один альянс для финального сражения Битвы за Вознесение. Вот почему он сказал ему и Лимере объединить все силы на Востока и Африки, в конце они должны были завоевать Европу.
Рэнди открыл окно системы, желая посмотреть, что это за Злой Клан, он удивился, когда его глаза увидели его уровень. Он был 248 уровня до возвращения на Землю, но сейчас его окно характеристик показывала, что он 97-го уровня.
«Только не говори мне…»
«Бинго, тебе придется подождать, пока Боевая система загрузит твои данные из Системы Вознесения. Так же, как и раньше, тебе придется подождать неделю» – веселый голос Шаны зазвенел у него в голове, но сама Шана не появилась.
С тех пор, как Рэнди получил боевого партнера, Властелина Рокки. Шана всегда была веселой, она сказала ему, что теперь может общаться с Рокки, потому что он заключил контракт боевого партнера с Огненным Грифоном.
С тех пор она всегда была рядом с Огненным Грифоном. Властелин Рокки тоже мог общаться с Шаной, они подружились менее чем за неделю после того, как он заключил контракт с Властелином Рокки.
Рэнди почувствовал дурное предчувствие при упоминании Злого Клана. Одри сказала ему, чтобы он был осторожен с людьми со скрытой характеристикой зло.
Люди, у которых была эта скрытая характеристика, неизбежно становились их врагами. Рэнди не знал, почему, поскольку багровая принцесса не рассказала ему об этом, она лишь сказала, что такие люди враги всего человечества.
«Позже спрошу об этом Шану, сначала я должен встретиться с женой и родителями» – тихо пробормотал Рэнди, после чего побежал.
Он спрашивал ранее, но она сказала ему поднять ее уровень до 35-го, тогда она сможет расскажет ему обо всех скрытых характеристиках.
«Мне нужно позже изучить этот Злой Клан, если Злой Клан – это гнездо людей со скрытой характеристикой, зло, тогда я должен унич…»
Боевая система: вы вступили на территорию Асуры!
Бам!
Рэнди врезался в стену. Он сосредоточился на интерфейсе Боевой системы, желая узнать информацию о Злом Клане на форуме.
Он бежал, не глядя вперед, и не заметил перед собой стальную стену.
Он не почувствовал боли, хотя двигался на полной скорости, удар о сталь был для него пустяком.
«Но… Какого черта с этой стеной!» Рэнди что-то невнятно проворчал.
Если память ему не изменяла, то эта территория должна быть территорией Бандунга. Ему нужно было пройти еще три территории, чтобы добраться до Вечнозеленой территории.
«Подождите минутку…»
Только что Боевая система уведомила его, что он вошел на территорию Асуры, а не на территорию Бандунга.
Вскоре после этого к нему подошли два человека в черных доспехах. Эти двое были одеты в черные как смоль доспехи, а на их груди была изображена маска дьявола с двумя короткими рогами, торчащими вверх.
Битва за Вознесение Глава 259. Возвращение в Вечнозеленый город
Глава 259. Возвращение в Вечнозеленый город
«Что ты здесь делаешь? Что тут был за шум?» – спросил Рэнди мужчина справа, когда они приблизились. Судя по тону мужчины, эти двое были очень дружелюбно настроены.
«Я не знаю, я тоже пришел сюда, чтобы узнать причину шума, но здесь ничего не было» – Рэнди покачал головой, отвечая двум мужчинам перед ним.
«Это странно, звук был очень громким. Как будто что-то большое ударилось о стену…» – пробормотал тихим голосом другой мужчина, осматриваясь. Он и не предполагал, что шум создал человек, стоявший перед ним.
Тем временем мужчина, который ранее допрашивал Рэнди, осмотрел Рэнди с головы до ног, прежде чем кивнул. Если бы Рэнди не заметил жадности в глазах мужчины, то Рэнди поверил бы, что мужчина кивнул из-за его предыдущих слов.
Видимо, эти двое были охранниками или кем-то в этом роде, Рэнди были безразличны эти двое. Если он не ошибался, то сейчас он был на территории Асуры. Скорее всего, это территория принадлежала гильдии Асура, бросающей вызовы его гильдии.
Но Рэнди не стал бы убивать этих двоих только потому, что они были из гильдии Асура. Кроме того, он только что вернулся и хотел поскорее воссоединиться со своей семьей. Он не хотел создавать лишний шум во время возвращения.
Он хотел немного расслабиться, прежде чем приступить к своему плану, он хотел немного отдохнуть после безостановочных битв в Мире Вознесения. Несмотря на то, что армия скелетов прибыла на территорию Сурабая, он не спешил уничтожать их.
На самом деле, для него не было проблемой уничтожить армию скелетов в одиночку.
Он мог разгромить их лагерь, когда был на 70 уровне, сейчас же он был намного сильнее.
С дважды эволюционирующей элементной силой и множеством новых навыков, ему было бы легко уничтожить армию скелетов.
Но он не хотел уничтожать армию скелетов сейчас. Армия скелетов была не для него, она была ресурсом его гильдии, она позволит повысить уровень членов гильдии.
Осмотрев окрестности, двое охранников пошли обратно, не обращая внимания на Рэнди. Рэнди было все равно, он последовал за двумя мужчинами, раз была стена, то где-то были и ворота.
Двое охранников заметили, что Рэнди последовал за ними, но не сделали ему никакого замечания. Вместо этого на их лицах появились злые улыбки.
И действительно, менее чем через 10 минут ходьбы Рэнди увидел впереди ворота. Он ускорился, ему не терпелось встретиться со своей семьей.
Рэнди прошел мимо двух охранников, но как только он подошел к воротам, двое охранников за его спиной остановили его.
«Эй, эй, остановись! Куда ты идешь? Разве ты не знаешь правил?» – один охранник остановил Рэнди, когда тот хотел войти, вскоре двое охранников догнали его.
Расстояние между Рэнди и воротами составляло около 5 метров. Двое охранников остановили его, схватив за плечи.
Рэнди остановился и посмотрел на двух охранников, задаваясь вопросом, что они имели в виду под правилами. Кроме того, он чувствовал себя немного раздраженным из-за этих двоих, задержавших его.
Он очень хотел увидеть жену, он не мог дождаться встречи с родителями, он хотел удивить их, но эти двое задерживали его. У него возникло неистовое желание убить этих двух охранников.
Но он подавил свое желание убить их, это бы создало много шума, а он хотел вернуться незамеченным, он хотел немного расслабиться.
Двое охранников ухмылялись ему, и в их глазах читалась жадность.
«Что за правила?» – спросил Рэнди безразличным тоном.
«Хехехе, – усмехнулся охранник слева, – ты что, не знаешь правил?»
Не дожидаясь ответа Рэнди, охранник справа покачал головой и сказал со вздохом: «Если ты хочешь пройти через территорию Асуры, ты должен заплатить налог».
Услышав это, Рэнди понял, что эти двое хотят от него денег. Как раз в тот момент, когда он хотел достать серебряную монету, охранник слева снова заговорил: «Поскольку ты новичок, тебе нужно заплатить 100 золотых монет, чтобы получить эту карту».
Закончив говорить, охранник слева достал черную карточку, карта была черной как смоль, и на ней была та же картинка, что и у них на груди, маска дьявола с двумя короткими рогами.
«После того, как ты получишь эту карту, тебе нужно будет платить всего 10 золотых каждый раз, когда ты хочешь пройти через территорию Асуры» – жадно улыбнулся охранник слева.
Услышав это, Рэнди остолбенел, после чего покачал головой.
«Что?! У тебя нет денег? Проваливай, если у тебя нет денег!» – охранник справа заорал на Рэнди. После этого двое охранников обошли Рэнди и направились к воротам.
Рэнди покачал головой из-за возмутительного «налога», а не потому, что у него не было золотой монеты. 100 золотых для получения карты и 10 золотых каждый раз, когда он пересекает территорию Асуры.
Двое охранников были похожи на бандитов. Рэнди помнил, что в его Вечнозеленом городе тоже была такая процедура. Но это касалось только посетителей Вечнозеленой территории, для жителей Вечнозеленого города это было бесплатно.
Кроме того, посетителю нужно было заплатить всего одну серебряную монету, чтобы войти, этот было в приемлемой ценой.
Хотя у него были деньги, но он не отдаст их за такое. Сумма в 100 золотых монет была для него ничем даже до того, как он собрал все сокровища Злого Дракона, но…
Рэнди покачал головой и активировал теневой драйв, оставляя позади двух жадных охранников.
Когда двое охранников добрались до ворот, они повернулись спиной к воротам, но больше не видели фигуры Рэнди. Они вдвоем осмотрелись, но не смогли найти Рэнди.
Они посмотрели друг на друга, и охранник слева, заикаясь, заговорил: «Это… это…»
…
Тем временем Рэнди двигался в тенях. Он встретил много людей на территории Асуры, но большинство из них носили черные доспехи с маской дьявола на груди.
Рэнди предположил, что эти люди были членами гильдии Асура. Менее чем за пять минут он увидел город, у города тоже была стальная стена, она была на 10 метров выше по сравнению со стальной стеной ранее.
На вершине ворот была изображена маски дьявола. Рэнди не вышел из теней и не заглянул в город, он просто пробежал мимо на полной скорости.
Прошло 5 минут, он вступил на другую территорию, на одну из своих территорий, территорию Бекаси. Здесь не было особых изменений, за исключением того, что на территории Бекаси охотилось много людей.
Рэнди побежал дальше, пересекая территорию Джакарты, прежде чем, наконец, прибыл на свою Вечнозеленую территорию. На границе Вечнозеленой территории была стена.
В отличие от стен на территории Асуры, это была белокаменной стена высотой 30 метров. Стена была похожа на средневековую.
Рэнди подошел к воротам. В отличие от ворот в стальной стене ранее, ворота здесь были более заметны. Они были намного больше, 10 метров в ширину и 10 метров в высоту.
Ворота охраняли четыре человека, и в отличие от территории Асуры, выглядевшей пустынной, ворота перед ним были переполнены множеством входивших и выходивших людей.
Охранники были одеты в красные доспехи и черные плащи. На плащах было изображен золотой Гаруда, Рэнди понял, что они члены Гаруды, но не узнал их.
«Похоже, это новые члены Гаруды» – пробормотал Рэнди, подходя к воротам.
Прежде чем он отправился путешествие за сундуком Вознесения, у Гаруды было 400 членов. Сейчас он был на своей территории, не было никакой необходимости бояться, что его узнают по бросающемуся в глаза плащу.
Когда он показал свой бросающийся в глаза плащ, охранники пропустили его. Хотя кончик его плаща был изодран, четверо охранников пропустили его. В воротах была дверь, так что им не нужно было открывать огромные ворота, когда люди хотели войти на Вечнозеленую территорию.
Рэнди прошел через дверь и был удивлен увиденным. Перед ним была выложенная брусчаткой дорога шириной 10 метров, в то время как с двух сторон через каждые 5 метров стояли уличные фонари.
Рэнди шел, смотря по сторонам, в дикой местности не было ничего удивительного, но мощеная дорога с уличными фонарями немного удивили его.
Через несколько сотен метров дорога разделялась на три, там также былиуказатели. На указателе справа было написано «Вечнозеленые руины», посередине – «Вечнозеленый пирс», а слева – «Вечнозеленый город».
Он сверился со своей картой. Действительно, слева от него находился его город, справа –руины, где он охотился на зеленых демонов, а если он пойдет прямо, то достигнет моря.
Рэнди побежал налево с сияющей улыбкой, ему не терпелось увидеть город, который он основал, как же он выглядел сейчас?
По пути он встретил много людей, которые не были членами его гильдии, также он видел патрулирующих членов Гаруды в красных доспехах. Не прошло и пяти минут, как он увидел ещё одну каменную стену.
Охрана городских ворот была строже, чем у пограничной стены. Но на этот раз он узнал охранников, а охранники узнали его, на их лицах появилось удивление и радость.
Рэнди жестом попросил охранникам молчать, чтобы они не говорили людям в городе, что он вернулся, он хотел удивить их. Город стал больше, более многолюдным, в нем появилось много новых зданий.
Но с помощью указателей Рэнди легко нашел Счастливый Ресторан. Не прошло и пяти минут, как Рэнди стоял перед пятиэтажным зданием Счастливого Ресторана.
«Дом, милый до…»
Когда он хотел войти в Счастливый Ресторан, ему преградил путь мужчина в красных доспехах. Он нахмурился, глядя на мужчину, преградившего ему путь, но вскоре его лицо посветлело, тень бросилась к нему в руки.
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Тенью, прыгнувшей в объятия Рэнди, была Чжэнь И. Она хотела отправиться на охоту, но не ожидала, что у входа в ресторан ее ждет неожиданный сюрприз.
Без колебаний она бросилась в объятия Рэнди, убедившись, что человек у входа был тем человеком, с которым она больше всего хотела встретиться.
Рэнди радостно обнял свою жену, через некоторое время Рэнди услышал рыдания жены, взволновавшие его. Рэнди, у которого не было никакого опыта в свиданиях, разволновался, услышав рыдания жены.
Рэнди не знал, что делать кроме как обнимать и гладить жену, шепча утешающие слова. До сих пор они только мило проводили время, они даже никогда не ссорились.
Как раз в тот момент, когда он хотел увести жену, пришли уведомления от Боевой системы.
Боевая система: Боевая система: гильдия Асура [Злой Клан] предложила войну территорией вашей гильдии! Вы использовали три отказа от войны территорий, ваша гильдия автоматически принимает войну территорий.
Боевая система: вы приняли вызов гильдии Асура [Злой Клан] сразитесь в войне территорий!
Боевая система: как обороняющаяся сторона, ваша гильдия может выбрать время и режим войны! (2 дня: 23 часа: 59 минут: 59 секунд) примечание: если вы не выберете время и режим в течение трех дней, они будут выбраны случайным образом.
Уведомления прозвучало в его голове, не только ему, но и Чжэнь И пришли эти уведомления. Она посмотрела на Рэнди своими красными от слез глазами. Рэнди улыбнулся ей, прежде чем прошептать: «Давай сначала зайдем внутрь».
Чжэнь И кивнула, пробормотав тихим голосом: «Я-я думала… ты…»
«Я в порядке, давай сначала разберемся с этой неприятностью, а потом я расскажу тебе свою длинную историю» – тихо прошептал Рэнди.
Чжэнь И снова и снова кивала, но ее руки крепко держали Рэнди.
Мужчина, преградивший путь Рэнди ранее, и люди поблизости удивились, поскольку холодная Чжэнь И вела себя совершенно по-другому с человеком, которого они не знали. Хотя имя Рэнди было известно многим, мало кто видел его лицо.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел войти с Чжэнь И в ресторан, мужчина в красных доспехах снова преградил ему путь. Рэнди нахмурился, глядя на этого мужчину, ранее он подумал, что этот человек мешал ему пройти, потому что он выглядел подозрительно, но видимо была другая причина.
Хотя он не знал, кто этот мужчина, он узнал его доспехи. Это была та же броня, что у патрулей и стражи, броня гильдии Гаруда. Это означало, что мужчина перед ним член гильдии Гаруда, филиала Счастливой Гильдии.
Рэнди недовольно посмотрел на мужчину в красных доспехах, но, прежде чем он заговорил, мужчина перед ним спросил первым,
«Ты лидер Счастливой Гильдии?» – вежливо спросил человек в красных доспехах, хотя его тон был вежливым, в нём слышалось высокомерие.
Рэнди прищурил глаза, осматривая мужчину перед собой: «Да, меня зовут Рэнди, и я лидер Счастливой Гильдии. А ты?»
Поскольку мужчина перед ним казался вежливым, Рэнди тоже ответил вежливо. Но его тон был безразличным, в его словах не было никаких эмоций.
Мужчина в красных доспехах казался невозмутимым, хотя стоял лицом к лицу с лидером Счастливой Гильдии, вместо этого он улыбнулся: «Позвольте мне представиться, меня зовут…»
Прежде чем мужчина в красных доспехах закончил свое предложение, раздался громкий крик, который прервал его: «СТОЙ!!!»
Рэнди узнал этот голос, он повернул голову, и, естественно, голос принадлежал Удину.
Удин вместе с Густи бежали с ним, очевидно, они были рады увидеть его. Рэнди тоже был счастлив, когда встретил этих двоих, поскольку они были его друзьями.
«Босс, ты вернулся!» – радостно закричал Густи, когда эти двое подбежали к нему.
В отличие от Густи, Удин подошел к мужчине в красных доспехах, который ранее блокировал ему путь, с озабоченным выражением лица, пытаясь улыбнуться Рэнди.
Рэнди заметил это, но он не понимал, почему Удина беспокоил мужчина в красных доспехах.
Но, кажется, Удин и Густи не хотели, чтобы он познакомился с мужчиной в красных доспехах, поскольку Густи увёл мужчину в красных доспехах, шепча какие-то слова.
Мужчина в красных доспехах не сопротивлялся, когда Густи уводил его, но все еще смотрел на Рэнди. Рэнди только пожал плечами, было более важное дело, чем этот мужчина, гильдия Асура [Злой Клан].
…
Час спустя, после встречи с родителями, свекровью, Микой, тетей Хеллен и семьей Види. Рэнди собрался вместе с членами Счастливой Гильдии. К его удивлению, в Счастливой Гильдии не появилось новых членов.
Если он не ошибался, то перед уходом он установил правило, согласно которому каждый член Гаруды, достигший 50-го уровня, мог вступить в Счастливую Гильдию, но по прошествии более чем четырех месяцев новых членов не появилось.
Они собрались на пятом этаже Счастливого Ресторана. В ресторане особых перемен не произошло. За одним столом сидели восемь человек: Удин, Густи, Акихиро, Аска, Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синья и отец Рэнди.
«Итак… что это за Злой Клан? Гильдия Асура? Зачем им создавать нам проблемы?» – озадаченно спросил Рэнди.
Это привело его в замешательство. Между ними не было вражды, но гильдия Асура четыре раза предлагала войну территории его гильдии. Чжэнь И отклонила первые три вызова, но теперь его гильдия вынуждена была принять вызов.
Услышав вопрос Рэнди, остальные в комнате замолчали на некоторое время, прежде чем Синья беззаботно ответила: «Между нами нет вражды, но такова природа Злого Клана».
«Они внезапно появились из ниоткуда, сея повсюду хаос. Они воюют не только с нами, но и с Вечным Сёгунатом и Новой Кореи. Вместо того, чтобы говорить о Злом Клане, меня больше интересует твоя история» – лучезарно улыбнулась ему Лонг Синья
«Когда мы пытались связаться с тобой через мессенджер гильдии, Боевая система сказала, что ты находишься в другом мире. Расскажи нам, с чем ты столкнулся?»
Услышав слова Лонг Синьи, остальные тоже посмотрели на него. Их интересовало, что случилось с Рэнди.
Рэнди понял, что их больше интересует его история, однако он покачал головой.
«Я расскажу вам об этом позже, сначала сосредоточимся на гильдии Асура. Давайте решим этот вопрос, прежде чем перейдем к более серьезной проблеме. Между нами и гильдией Асура нет большого конфликта?» – снова спросил Рэнди.
«Мы часто сталкиваемся с ними, когда члены нашей гильдии отправляются на охоту. Гильдия Асура просто так убивает людей. Кроме того, они не только убивают, но и насилуют каждую встречную женщину, они также порабощают людей, гильдия Асура – это абсолютное зло».
Серьезным тоном рассказа Удин, в то время как остальные молчали. Деяния Злого Клана не были секретом, информации о них было полно на форуме.
«Они убили трех членов Гаруды».
«Хорошо, решено. Мы уничтожим гильдию Асура!» – Рэнди немедленно принял решение после того, как услышал, что Гаруда понесла потери.
Ранее он колебался насчет судьбы гильдии Асура, но, услышав, что члены Гаруды погибли, Рэнди решил истребить эту гильдию.
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Остальные за столом были шокированы решительностью Рэнди. Он так легко сказал уничтожим в конце своей речи, хотя этот вопрос касался человеческих жизней. Вайзен был удивлен больше других, услышав, что его избалованный сын решил уничтожить гильдию Асура.
Несмотря на то, что он видел, как его сын убивал людей на турнире Вознесения, их было всего несколько человек, меньше 10, но теперь речь шла о целой гильдии.
Это была битва, в которой на карту поставлена жизнь, Вайзен успокаивал себя тем, что убийство сына лидера Небесной Секты было самообороной.
Гильдия Асура насчитывала более 5000 членов, Рэнди хотел убить 5 000 человек?
Вайзен понимал, что мир изменился, но…
Вайзен вздохнул. То, что собирался сделать Рэнди, было правильным. Если бы они не пошли к ним, то гильдия Асура сама бы постучала в их дверь. Более того, эта война территорию была начата гильдией Асура, а не ими.
У Удина и Густи не было никаких возражений по этому поводу, то же самое было с Акихиро и Аской, только Лонг Синья многозначительно улыбалась ему.
«Что?» – Рэнди нахмурился, смотря на Лонг Синью. Он не был с ней близок, к тому же она была его бывшим врагом. Рэнди не ослаблял бдительность по отношению к ней.
Лонг Синья щелкнула языком: «Посмотри на себя, прежде чем говорить об их уничтожении. Посмотри на свой жалкий уровень, ты не повышал его более трех месяцев, но у тебя хватает наглости сказать: «Хорошо, решено. Мы уничтожим Гильдию Асура» – находясь на 97-м уровне».
Лонг Синья издевалась над Рэнди, она даже пыталась подражать его голосу и тону.
Услышав слова Лонг Синьи, Вайзен понял, что уровень его застыл. Множество людей размышляли о его сыне из-за того, что он не повышал уровень, он знал об этом, и сейчас не мог не заволноваться.
Вместо того, чтобы чувствовать раздражение, Рэнди улыбнулся Лонг Синье уверенной улыбкой, а потом усмехнулся: «Хе-хе».
Он проигнорировал Лонг Синью и посмотрел на отца. Он знал, что отец забеспокоился и почувствовал неловкость, когда он сказал, что уничтожит гильдию.
«Не волнуйся, папа, ничего не случится» – Рэнди подмигнул правым глазом, успокаивая своего обеспокоенного отца.
Хотя Рэнди пытался успокоить своего отца, но его уверенность не убедила Вайзена. Однако Вайзен понял, что его сын не изменит решения уничтожить Гильдию Асура.
«Возможно, я должен снова начать охотиться, чтобы стать сильнее и помочь своему сыну» – подумал Вайзен, глядя на сына, пытающегося его успокоить.
«Ты лидер!» – Вайзен улыбнулся сыну. «Может быть, это даже хорошо»
Хотя Вайзен не сказал этого прямо, но его слова показывали, что он не возражает.
«Эй, эй! У меня есть возражения. В гильдии Асура есть люди, с которыми трудно справиться, даже твоя жена не смогла бы победить их, не говоря уже о тебе, не достигшем 100-го уровня… У них есть какой-то особый навык, превращающий их тела в более сильную форму».
Лонг Синья пытался убедить Рэнди не вести войну на уничтожение против гильдии Асура, по крайней мере, не сейчас.
Удин, Густи, Акихиро и Аска доверяли Рэнди. Когда Рэнди был 60-го уровня, он мог убить короля территории в два раза больше его по уровню. Поэтому, когда они услышали, что Рэнди хочет уничтожить гильдию Асура, у них не было никаких возражений.
Чем больше Лонг Синья говорила, тем больше Рэнди уничтожить гильдию Асура. Теперь он был уверен, что в гильдии Асура есть люди со скрытой характеристикой, зло.
«Если ты боишься, то можешь остаться дома. Я не заставляю тебя драться» – Рэнди улыбнулся с намеком на насмешку над Лонг Синьей, махнув рукой, чтобы она замолчала.
«Они убили членов моей гильдии – это одна из причин, по которой мы должны их уничтожить, но главная проблема в их лидере, у которого есть скрытая характеристика, зло…»
Позже он объяснил, что такое скрытые характеристики для всех, кто сидел за столом.
«Итак, ты узнал от НЕЗНАКОМЦА, что люди со скрытой характеристикой, зло, являются немезидой человечества?» – Лонг Синья сделала ударение на слове незнакомец. Очевидно, она имела в виду, что нельзя слепо доверять словам незнакомца, она пыталась насмехаться над Рэнди в ответ.
Рэнди равнодушно смотрел на Лонг Синью. Он улыбнулся, отвечая на её замечание: «По крайней мере этому незнакомцу можно доверять больше, чем тебе!»
«Пожалуй, прекратим этот бессмысленный разговор. Как я уже сказал, если ты боишься, то можешь остаться дома. Я не заставляю тебя драться» – Рэнди прекратил бессмысленный спор и продолжил свое объяснение: «Характеристика зло наделяет людей особыми способностями, а именно трансформацией в дьявола или демона»,
«Как и сказала наш вице-лидер, трансформация делает их сильнее, повышая характеристики. Они получают её, достигнув 100-го уровня, если они получают трансформацию в дьявола, то пробудят темную элементную силу, если получают трансформацию в демона, то получат чудовищные характеристики».
«Существует пять типов темной элементной силы, однако я знаю только два: тень и адское пламя. Элементная Сила – это…»
Рэнди не стал сразу объяснять, а сначала показал на примере. Он зажег огонь в руке, показывая им, что такое элементная сила, после чего подробно рассказал об элементной силе.
Когда он закончил объяснять, остальные широко раскрыли рты от шока.
Лонг Синья, которая выступала против уничтожения гильдии Асура, замолчала.
Рэнди ухмыльнулся, заметив это: «Пришло время определить время и режим войны территорий».
Если он хотел уничтожить гильдию Асура, то он должен был выбрать режим открытой войны, однако существовал высокий риск того, что низкоуровневые члены его гильдии погибнут в такой войне.
Если бы он выбрал схватку, то максимальное количество людей не превысило бы 1000 человек с каждой из сторон, в то время как гильдия Асура насчитывала более 5000 членов.
В гильдии Асура была что-то подозрительное. Он слышал, что Чжэнь И стала чемпионом второго турнира Вознесения, но они все равно нагло объявили войну территорий его гильдии. Более того, в его гильдии уже давно были Синья, Акихиро и Аска, которые входили в топ-20 рейтинга по уровню.
В его гильдии было четыре человека из топ-20 рейтинга по уровню, но гильдия Асура все равно бросила им вызов.
Лонг Синья сказала, что три человека со скрытой характеристикой, зло, не смогли победить Чжэнь И, это означало, что они были недостаточно сильны, чтобы победить Чжэнь И, но даже это не остановило их от войны с его гильдией.
«Мне все равно, какие трюки они приготовили…» – Рэнди тихо хихикнул.
Но если он хотел унич…
«Пограничная стена окружает всю Вечнозеленую территорию?»
Когда он возвращался на границе Вечнозеленой территории была белокаменная стена высотой 30 метров. Если пограничная стена окружала…
«Да, а что?» – Чжэнь И наконец заговорил после долгого молчания. С тех пор как началось их собрание, она молча наблюдала за происходящим.
«Хм, я выбираю режим открытой войны… поэтому, когда начнется война территорий, мы запрем ворота, пожалуйста, сделайте объявление для жителей нашего Вечнозеленого города, чтобы они не выходили на улицы, когда начнется война территорий».
«Время… – Рэнди остановился, прикидывая что-то в уме – мы начнем войну территорий через… пять дней… хм, через пять дней мы начнем операцию «Экзорцизм» … хм, операция «Экзорцизм»…»
Лонг Синья выступила против плана Рэнди запереть ворота, это бы принесло их гильдии огромные убытки.
«Что? Что значит закрыть ворота? Ты хочешь, чтобы мы заперли ворота, мы понесем большие убытки, если запрем ворота. Почему ты выбираешь открытую войну, лучше бы выбрал схватку, чтобы не втягивать жителей и наши доходы…»
Но Рэнди покачал головой, глядя на Лонг Синью, и щелкнул языком: «Тск, чтобы уничтожить их, нам нужно открытая война. Кажется, ты не знаешь, насколько страшны люди со скрытой характеристикой зло».
Рэнди продолжил с мрачным выражением лица: «Они становятся сильнее от страданий людей. Изнасилования, убийства невинных, хаос и другие злодеяния являются источником их силы, поэтому мы убьем их сейчас, не позволив им стать сильнее».
Рэнди был свидетелем того, насколько ужасны люди со скрытой характеристикой зло в Мире Вознесения. Хотя люди с этой характеристикой не могли интегрироваться с родословной, он был свидетелем того, как человек с характеристикой зло сражался против великого генерала на равных.
Он знал, что великий генерал Королевстве Багрового Облака имеет минимум святую родословную, но человек со характеристикой зло каким-то образом сражался с одним из них на равных.
«Хорошо, решено. Режим открытой войны, через пять дней мы начнем операцию «Экзорцизм»» – сказав эти слова, Рэнди утвердил время и режим войны территорий.
«Эй, у нас недостаточно членов. В нашей гильдии всего около 3000 человек, способных сражаться, остальные…» – Лонг Синья остолбенел, услышав уведомление от Боевой системы.
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«А?!» – Рэнди застыл, услышав, что у них более 3000 членов, способных сражаться.
«Что? Теперь ты сожалеешь???» – Лонг Синья усмехнулась Рэнди. У нее накопилась обида на него, он действовал, не планируя, это было совсем не в ее стиле.
«Сожалею? Почему?» – Рэнди повернул голову, у него был озадаченный вид, когда он посмотрел на Лонг Синью, имеющую мрачное лицо.
«Мне не нужны эти 3000 членов, – спокойно ответил Рэнди, – Раз ты боишься сражаться, ты можешь остаться с ними, охраняя ворота и городскую стену, следя за тем, чтобы члены гильдии Асура не сеяли хаос на нашей территории».
Рэнди улыбнулся Лонг Синье, в его улыбке был намек на насмешку: «Твоя работа – убедиться, что жители Вечнозеленой территории в безопасности, вице-лидер Лонг Синья».
Сказав эти слова, Рэнди потянул Чжэнь И за руку и убежал, оставив ошеломленную Лонг Синью.
Когда Рэнди и Чжэнь И достигли четвертого этажа, они услышали крик Лонг Синьи с пятого этажа: «ЭТО БЕЗУМИЕ!!! У них 5000, ты хочешь, чтобы я поверила…»
Крик за криком слышался с пятого этажа, пока они спускались, двое хихикали, не обращая внимания на крики.
Когда они покинули ресторан, Чжэнь И сказала от имени своей лучшей подруги: «Ты должен относиться к ней лучше, нынешний Вечнозеленый город – это ее работа».
«Я знаю, но мне неловко. Ранее мы были на противоположных сторонах у нас даже возник конфликт в Восточном аукционном доме. Но теперь мы на одной стороне, это слишком неловко…» – Рэнди не закончил своих слов.
Рэнди знал о вкладе Лонг Синьи, но он просто не знал, как к ней относиться. В прошлом она была его врагом, а теперь неожиданно оказалась в той же гильдии, что и он.
«Поговорим о ней позже, как насчет того, чтобы послушать мою историю, но перед этим мы должны поискать тихое место» – улыбнулся Рэнди
Чжэнь И покраснела, но не отказалась, несмотря на то, что только что взошло солнце: «У меня есть отличное место».
Чжэнь И потащил Рэнди в жилую зону, уникальное место Вечнозеленого города, к домам на деревьях. Она привела Рэнди в самый высокий и самый большой дом на дереве.
В обычном доме на дереве была только одна комната, спальня, в то время как в большом доме на дереве было две комнаты, самый большой дом находился на самом высоком дереве, и никогда не сдавалась в аренду, как другие дома.
В мгновение ока эти двое оказались внутри, Рэнди запер дверь, прежде чем поцеловать Чжэнь И в губы.
Чжэнь И сначала была ошеломлена, но вскоре ответила Рэнди, неуклюже вернув поцелуй. После нескольких минут страстных поцелуев их дыхание стало прерывистым, рука Рэнди исследовала тело Чжэнь И, отчего ее лицо покраснело.
Когда он хотел снять с Чжэнь И одежду, она помешала ему и прошептала: «Спальня, не здесь».
Услышав это, Рэнди ухмыльнулся и понес ее в спальню, на которую указала Чжэнь И. В комнате была приготовлена кровать королевского размера.
Рэнди положил ее на кровать и продолжил поцелуи. Когда он хотел снять с Чжэнь И одежду, он кое-что вспомнил и резко остановился.
Чжэнь И заметила, что Рэнди остановилась, она подняла глаза: «Что случилось?»
Рэнди остановился и сел на край кровати. Он почесал в затылке: «Я слишком торопился и забыл отдать тебе подарок».
Услышав слово «подарок», лицо Чжэнь И озарилось, она разволновалась и не могла дождаться, чтобы увидеть, что это за подарок. Желание, которое она только что испытывало, утихло, сменилось волнением.
Рэнди сдержал свое желание и достал флакон с кроваво-красной жидкостью.
«Вот то, что ты хотела больше всего» – Рэнди вручил Чжэнь И награду, полученную за главную миссию испытания. Он получил два предмета в качестве награды за основную миссию, один был в руках Чжэнь И, а другой – в его системном хранилище.
«Э-это тот же класс, что и у твоей родословной?» – взволнованно спросила Чжэнь И, ее глаза заблестели.
Рэнди кивнул. Это была причина, по которой он остановился на полпути, он хотел, чтобы Чжэнь И слилась с родословной в своём лучшем состоянии. Он знал, какую боль она испытает позже, поэтому остановил себя.
Кроме того, уровень Чжэнь И был выше 100, это означало, что она испытает боль два раза. Первый раз, когда будет сливаться с родословной, и второй раз – во время пробуждения родословной.
Вот почему он заставил себя остановиться, он хотел, чтобы Чжэнь И столкнулась с болью, полная сил. Но, похоже, Чжэнь И не думала о том же, что и он.
Она обняла Рэнда за шею и кокетливо спросила: «Может, сначала закончим наше дело?»
«Ого, ты становишься смелее, осмеливаешься дразнить меня» – улыбнулся Рэнди, но покачал головой, хотя его соблазняла красавица.
«Я уже говорил тебе, какую сильную боль я испытывал, когда сливался с родословной, ты должна быть в своем лучшем состоянии… – Рэнди прикусила губу, – не поздно будет продолжить наши незаконченные дела после уничтожения гильдии Асура».
«Хорошо, приступа к слияния с родословной. После слияния с родословной, я дам тебе элементное семя. После этого тебе нужно будет привыкнуть к своему телу».
Рэнди объяснил ей планы на следующие пять дней. Она была главной причиной, по которой он решил начать войну территорий через пять дней.
«Ты приготовил для меня элементную силу?» – глаза Чжэнь И засверкали словно звезды. Она была свидетелем огня Рэнди, он очень впечатлил её, а теперь у нее тоже будет элементная сила.
Рэнди погладил Чжэнь И по длинным черным волосам, прежде чем поцеловал ее в лоб: «Я все приготовил, я для тебя всё приготовил».
«Хорошо» – Чжэнь И села в центре кровати с сущностью крови в руке. Почему-то она немного нервничала, держа флакон с сущностью крови.
Она посмотрела на мужа. Рэнди улыбнулся и кивнул ей.
Чжэнь И открыла флакон и залпом выпила. Сначала она ничего не чувствовала, но вскоре острая боль пронзила ее голову и распространилась по всему телу, после чего она рухнула на кровать.
То же самое было и с ним, когда он сливался с родословной. Разница была в том, что Чжэнь И упала на мягкую кровать, в то время как он упал на твердую землю. Чжэнь И меньше дергалась, в то время как он дергался всю ночь, ее же тело дрожало, перенося боль.
Чжэнь И проснулась, но в глазах у нее потемнело, она все еще чувствовала невыносимую боль. Через некоторое время она почувствовала, что кто-то обнял ее сзади, успокаивая.
То, что Чжэнь И чувствовала в течение 24 часов, было болью и теплом, поскольку Рэнди обнимал её весь день.
Чжэнь И не знала, сколько времени прошло, но как только она открыла глаза, аромат еды ударил ей в нос.
Рэнди приготовил еду для своей жены, так как помнил, как голод напал на него после слияния с родословной.
После этого Чжэнь И отдохнул несколько часов, прежде чем приступила к слияния с ледяным семенем, которое подготовил Рэнди.
На этот раз холод проник в ее тело, но это не был невыносимым, как слияния с родословной, поскольку Рэнди использовал свою огненную элементную силу, чтобы согреть тело Чжэнь И.
Прошел третий день…
Чжэнь И распределила все свои очки характеристик и навыков, завершив слияние с ледяным семенем.
Прошел четвертый день…
Чжэнь И, наконец, смогла хорошо контролировать свою силу после того, как ее характеристики резко возросли.
Наступил пятый день, и Вечнозеленый город закрыл ворота, никому не разрешалось входить на Вечнозеленую территорию и никому не разрешалось выходить с Вечнозеленой территории.
Люди знали, что сегодня война территорий между гильдией Асура и Счастливой Гильдией в режиме открытой войны.
Все люди в Восточном городе знали об этом, они знали, что сегодня был первый раз использования открытой войны.
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Новость о войне территорий между гильдией Асура и Счастливой Гильдией широко распространилась, все в Восточном городе знали об этом.
Это была не первая война территорий, но это была первая война территорий в режиме открытой войны. Более того, распространилась новость о появлении лидера Счастливой Гильдии, бывший номер один топ-20 рейтинга по уровню появился после того, как более четырех месяцев скрывался от глаз общественности.
Новость о возвращении Рэнди распространилась, и тем, кто распространил эту новость, была гильдия Асура.
Хотя открытая война между Счастливой Гильдией и гильдией Асура должна была начаться с минуты на минуту, люди стекались во внутренний город, они собирались в Колизее, чтобы посмотреть. Люди, отвечающие за Восточный город, транслировали войну территорий.
Естественно, нужно было заплатить за просмотр войны, большинство людей, смотревших войну, были из гильдий, так как цена за просмотр войны была немалой. Гильдия Вознесения брала 10 золотых монет с человека за просмотр войны территорий.
Кроме того, если у вас нет здания во внутреннем городе, то вы должны заплатить ещё 10 золотых монет, чтобы войти во внутренний город, кроме членов гильдий, желающих увидеть силу соперников, только необычные люди наблюдали за войной.
Но Гильдия Вознесения забирала не всю прибыль, она забирала только 40%, а 60% отдавала победителю войны территорий.
Война территорий будет транслироваться до тех пор, пока не появится победитель. Обычно гильдии посылали только несколько членов, чтобы наблюдать за ходом войны, но сегодня многие важные фигуры лично пришли посмотреть.
Лонг Тянь Юй, который наконец-то вернул себе первое место, пришел вместе с другими семьями из Династии Драконов.
Пришли четыре клана Вечного Сёгуната. Два столпа Новой Корее вместе с пятьюдесятью членами Новой Кореи также пришли.
Небесная Секта, Полководец, Империя Рассвета Воронов, Темное Пламя, Сияние и другие гильдии прибыли. Даже высший эшелон Злого Клана, заклятый враг всех гильдий прибыл, чтобы посмотреть на эту войну территорий.
Причина их прихода? Причиной стало заявления Счастливой Гильдии. Счастливая Гильдии заявила о том, что война территорий, скорее всего, закончится за 2-4 часа, самое позднее – за 2 дня.
Хотя это было всего лишь объявление, но из объявления многие поняли, что Счастливая Гильдия собирается сокрушить гильдию Асура за 2-4 часа. Это означало, что они планируют завершить первую открытую войну через несколько часов.
Из-за этого многие члены гильдий пришли посмотреть. Хотя это звучало нелепо, люди все равно приходили посмотреть.
…
Тем временем, перед северными воротами Вечнозеленого города находились семь человек, а за ними несколько тысяч человек в красных доспехах.
Эти семеро были высшим эшелоном Счастливой Гильдии: Рэнди, Чжэнь И, Удином, Густи, Лонг Синьёй, Акихиро и Аской. Но ещё один человек подошел к ним, так что теперь это была группа из восьми человек.
Те временем Лонг Синья продолжала болтать, но остальные игнорировали ее болтовню. Из семерых только у Лонг Синьи было встревоженное выражение лица, она продолжала убеждать Рэнди составить план открытой войны.
Когда они добрались до развилки, Рэнди больше не мог этого выносить: «Ладно, прекрати! У меня есть план, идеальный план, я расскажу тебе позже, когда мы доберемся до пограничных ворот».
Лонг Синья не замолчала, так как Рэнди не был достаточно надежным в ее глазах: «Какой план? Ты можешь сказать…»
Чжэнь И улыбнулась своей лучшей подруге: «Синья, не волнуйся, у нас есть идеальный план, гильдия Асура исчезнет с лица земли».
Услышав слова своей лучшей подруги, Лонг Синья внутренне содрогнулась. Она поверила Чжэнь И и прекратила свою болтовню.
«Если ты так говоришь, – сказала Лонг Синья, прежде чем обиженно пробормотала, – давайте посмотрим, что это за идеальный план, после ваших неприличных вещей в последние пять дней».
Лицо Чжэнь И вспыхнуло, но она не стала возражать своей лучшей подруге. Независимо от того попыталась бы она спорить или промолчала, это просто докажет, что ее лучшая подруга говорит правду.
Группа шла в молчании, пока не добралась до пограничных ворот, ворота охраняли 20 охранников, это было необычно, но они решили увеличить количество охранников, потому что сегодня ровно в 9 утра должна была начаться открытая война.
«Итак… что за план?» – Лонг Синья обратилась к Рэнди насмешливым тоном.
«Всё просто, я с И будем атаковать территорию Асуры в лоб, а ты следишь за воротами, охраняешь…» – Рэнди еще не закончил, как Лонг Синья закричала на него.
«Ты что с ума сошел? Вы хотите напасть на них только вдвоем? У них 5000 человек, и вы хотите сражаться с ними в одиночку? Независимо от того, насколько вы сильны…» – Лонг Синья хотела продолжить, но Чжэнь И остановилf ее.
«Синья, не волнуйся. Оставьте их нам» – сказала Чжэнь И с улыбкой. Лонг Синья почувствовала, что это не было высокомерием или бравадой, поскольку Чжэнь И излучала уверенность, заставляющую ее поверить, что эти двое смогут победить 5000 человек.
«Босс, у меня есть возражения» – заявил Густи.
Рэнди повернул голову к Густи.
«Я тоже хочу присоединиться к битве, я хочу отомстить за членов Гаруды, которые погибли от их рук» – решительно сказал Густи, в его глазах появилась ярость, когда он вспомнил о трех членах Гаруды, погибших из-за гильдии Асура.
Хотя последние пять дней он проводил время только с Чжэнь И, помогая ей адаптироваться с новой силой, Рэнди готовился к войне с гильдией Асура. Он просмотрел всю информацию о гильдии Асура на форуме и заглянул в рейтинг гильдий.
Средний уровень членов гильдии Асура составлял 96. Средний уровень 96 был для него пустяком, даже если бы он был один, он смог бы убить их.
Но он знал, что не сможет уничтожить их в одиночку, в конце концов, у него было только две руки, несколько крыс бы сбежало, поэтому он попросил Чжэнь И пойти с ним, поскольку Чжэнь И с новой силой была наиболее подходящей для этой задачи.
Но даже с Чжэнь И они, возможно, не убили бы всех, но три дня назад гильдия Асура вырыла свою себе яму.
Они объявили на форуме, что дадут Счастливой Гильдии один день, чтобы они лучше подготовились к предстоящей войне. Гильдия Асура смело объявила, что в первый день войны они не покинут свою территорию.
Если они действительно будут оставаться на своей территории Рэнди будет проще уничтожить их всех.
Густи сказал, что хочет пойти с ними, конечно, Рэнди не откажет Густи. Проблема была в том, что у не будет шанса отомстить, пока он и Чжэнь И будут впереди.
Как раз в тот момент, когда он хотел согласиться, раздался недовольный голос: «Я тоже хочу присоединиться, не только я, но и вся Гаруда. Мы все знаем, что убийство каждого члена гильдии Асура в войне территорий даст нам 5% опыта, и вы хотите забрать всё себе? Что за…»
Говорил мужчина в красных доспехах, преградивший путь Рэнди в день его возвращения, но = до того, как мужчина закончил свои слова, он заметил, что Рэнди уставился на него.
Беззаботная улыбка исчезла с лица Рэнди, на смену беззаботной улыбке пришёл пронзающий взгляд. Глядя на нынешнего Рэнди, мужчина в красных доспехах замер, его сердце бешено забилось.
«На самом деле, я не планировал тебя трогать, но твое поведение начинает меня раздражать. Я разберусь с тобой после этой гильдии Асура» – закончив свои слова, Рэнди ушел, направляясь к воротам вместе с Чжэнь И.
«Вы можете следовать за мной, если хотите, но возьмите с собой 200 элитных членов, однако этот ребенок должен остаться здесь» – Рэнди обращался не только к Густи, но и к остальным пятерым.
Лонг Синья никак не прокомментировала действия Рэнди, сейчас он выглядел свирепо в ее глазах. Она последовала за ним, ей было любопытно, насколько он силен.
После этого семь человек впереди и 200 членов Гаруды позади покинули Вечнозеленую территорию.
…
Главный Колизей
В центре Колизея находилось множество голограмм, голограммы слева показывали движения Счастливой Гильдии, в то время как голограммы справа показывали Гильдию Асура, расположившеюся на своей территории, абсурд, но они устроили вечеринку.
Гильдия Асура выполнила свое обещание и осталась на своей территории. Гильдия Асура высмеивала Счастливую Гильдию, они делали, что хотели, словно уже выиграли войну.
Но Счастливая Гильдии была еще более абсурдной, они направились на территорию Асуры группой из 200 человек, чтобы сражаться против 5000.
Так как война транслировалась, мессенджер обеих гильдий не работал во время войны. Таким образом, они не могли получить никакой информации извне о движениях противника.
– Они сошли с ума, какими бы сильными они ни были, победить 5000 человек невозможно.
– Да, я потратил свое время впустую, придя наблюдать за этой абсурдной войной.
– Может быть, лидер Счастливой Гильдии сошел с ума и хочет покончить с собой, потому что больше не может повышать свой уровень.
– Вы забыли, что у него есть навык рёва? Этот рёв довольно опасен при групповых столкновениях.
– Все равно у них 5000 противников. Кроме того, я слышал, что Клан Зла послал семь человек со странными навыками для участия в этой войне территорий. Существует высокая вероятность того, что рев не подействует на этих людей.
– Ах, смотрите, Счастливая Гильдия достигла границы территории Асуры.
– Давайте посмотрим, что они смогут сделать всего с 200 людьми.
На левых голограммах отображались действия Счастливой Гильдии. Рэнди с 200 людьми из Гаруды прибыл к закрытым воротам границы территории Асуры.
После этого Чжэнь И подошла ближе к стальным воротам и положила правую руку на ворота. Вскоре после того, как Чжэнь И положила руку, ворота замерзли, лед полностью покрыл 10-метровые стальные ворота.
Она отступила на несколько шагов и приняла стойку для удара копьем. После этого зрители увидели, что копье Чжэнь И засветилось голубым светом, шокировавшем их еще больше.
Бдыщь!
Чжэнь И ударила копьем в замерзшие ворота, ворота разлетелись, разрушение ворот стало началом войны территорий.
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Не только зрители в главном Колизее были шокированы разрушение ворот, но и Лонг Синья, Акихиро, Аска, Удин, Густи и 200 членов Гаруды были шокированы действиями Чжэнь И.
Лонг Синья не произнесла ни слова после того, как стала свидетельницей силы Чжэнь И. Она знала свою лучшую подругу лучше всех, она знала, насколько та сильна, поскольку у них часто были тренировочные спарринги.
Нынешняя сила Чжэнь И потрясла ее, прошло всего пять дней, но ее сила невероятно возросла.
«Хорошо, приготовьтесь. Люди внутри, должно быть, поняли, что гости пришли, лучше, если вы обнаружите все ворота на территории Асуры и не дадите им убежать» – скомандовал Рэнди 200 членам Гаруды.
Эти 200 членов были первым поколением гильдии Гаруда. Он знал их, и эти двести человек тоже знали его, вот почему он привел их с собой.
После этого Рэнди заглянул внутрь, а затем повернул голову к Чжэнь И: «Пришло время…»
Чжэнь И кивнула, и они вдвоем бросились внутрь территории Асуры.
«Пришло время для чего?» – Лонг Синья очнулась от шока, но Рэнди и Чжэнь И больше не было с ними, они исчезли.
Она посмотрела по сторонам, но он не смогла найти Рэнди и Чжэнь И: «Где они?»
«Они вошли…» – Акихиро ответил, указывая на место, где раньше были ворота.
«…»
…
Тем временем Чжэнь И и Рэнди бросились в центр территории Асуры. Он уже был на территории Асуры и знал, что город находился в центре, поэтому они сразу побежали в центр.
Когда Рэнди добрался до города, он потерял дар речи от того, что сделала гильдия Асура, они устроили вечеринку. Он был уверен, что удар Чжэнь И был достаточно громким, чтобы его услышали и здесь, но, похоже, их это не волновало.
Снаружи казалось, что в городе мало зданий, изнутри раздавался смех, а ворота были открыты. Чжэнь И и Рэнди переглянулись, Рэнди кивнул и вошел в город, Чжэнь И последовала за ним.
Они не пытались скрыть свое присутствие, когда входили, поэтому люди внутри сразу заметили, что в город вошли два человека.
Поскольку эти двое не носили шлемов, один из членов гильдии Асура узнал их.
«Ху-ху… Посмотри кто сюда идет!» – раздался громкий голос, и все люди посмотрели в одном направлении, увидев Рэнди и Чжэнь И.
«Ого, ого, разве это не лидер и вице-лидер Счастливой Гильдии?»
Услышав это, счастливый смех и шаги прекратились. Но в одном можно было быть уверенным: они положили глаз на Чжэнь И, их привлекла красота Чжэнь И.
Для Рэнди не было ничего удивительного в том, что все уставились на Чжэнь И. После того, как она слилась с родословной, её скрытая характеристика, очарование, тоже увеличилась, скрытая характеристика также подарила ей два новых навыка.
Но не новые навыки привлекли внимание этих людей, это сделало исключительно ее очарование.
«Богиня снизошла к нам» – вдруг громко воскликнул один человек.
«Хе-хе, сегодня ночью богиня составит нам компанию» – выпалил непристойность другой человек, выйдя из оцепенения.
«Но сегодня не твоя очередь, сначала я хорошо наслажусь ею» – внезапно прозвучал ещё один голос, когда мужчина в черных доспехах вышел вперед.
У мужчины были растрепанные длинные черные волосы и обычная внешность. Никто не заметил бы его в толпе.
Его глаза не отрывались от Чжэнь И с тех пор, как он предстал перед ними. Он даже не взглянул на Рэнди, на его лице висела беззаботная улыбка, а вокруг была какая-то темная и зловещая аура.
Чжэнь И наклонила голову ближе к уху Рэнди и прошептала тихим и мягким голосом: «Он один из вице-лидеров гильдии Асура, люди зовут его Рональд, и у него есть эта странная трансформация».
Рэнди кивнул, разглядывая мужчину перед собой. Рональд был ростом около 1,9 метра, и, несмотря на доспехи, было видно его мышцы.
Рональд указал пальцем на Чжэнь И и заявил: «Она моя на сегодня».
Говоря это Ронмальд смотрел не на них, а на своих людей. Вскоре он заметил, что у его людей неприглядный вид, когда они смотрели на него, он подумал, что они недовольны тем, что он приватизировал женщину.
«Не волнуйтесь, я отдам ее вам после того, как наиграюсь с ней вдоволь» – попытался успокоить преступников Рональд. Но выражение ужаса все еще было на их лицах, один человек сделал шаг вперёд, указывая на него пальцем.
«В-вице… л-лидер т-твоя рука…»
Рональд почувствовал что-то подозрительное, он повернул голову и увидел, что у него отсутствует половина руки, а из обрубка хлещет кровь.
«АААААА… МОЯ РУКА!!!»
Рональд закричал от боли. Раньше он ничего не чувствовал, но когда понял, что половины руки нет, острая боль пронзила оставшуюся часть.
«Слишком шумный!»
Крик резко оборвался, когда голова Рональда взлетела вверх, из его шеи хлынула кровь, мужчина в черных доспехах, стоявший ранее рядом с богиней, внезапно появился возле с Рональдом.
У окружающих людей были широко раскрыты глаза, а рты превратились в О-образную форму, когда они стали свидетелями того, как их вице-лидер был убит менее чем за десять секунд.
Кто-то внезапно вырвался из объятий шока и зарычал: «Доставайте свое оружие, приготовьтесь вступить в бой!!!»
Благодаря внезапному реву остальные осознали, что лидер Счастливой Гильдии не был слабаком, как они думали. Они знали, что Рэнди сейчас на 97 уровне и что у него есть рёв, способный обездвижить людей.
Они не ожидали, что Рэнди окажется таким быстрым и сильным. Эти преступники не видели выступление Рэнди на первом турнире Вознесения, они были преступниками, злодеями, им было трудно даже выжить, не говоря уже о том, чтобы оплатить билет для просмотра турнира.
Но потом появился Злой Клан, он завербовали каждого преступника. Злой Клан относился к ним «хорошо», они могли делать все, что хотели, поскольку Злой Клан был у них за спиной.
Поэтому хотя они столкнулись с сильным врагом, они остались невозмутимы, поскольку они были искренне преданы Злому Клану. Они знали, что то, что они делают плохо и что они противостоят всему человечеству, но их это не волновало, потому что без Злого Клана, они, скорее всего, погибли бы в пастях зверей.
Злой Клан снабдил их снаряжением, зельями, едой и сильным лидерами, возглавившими их. Хотя они поняли, что Рэнди силен, вместо того, чтобы отступить, они вытащили свое оружие и посмотрели на Рэнди с решительностью в глазах.
Более того, их было 5000 человек, даже если один из их лидеров умер, у них было еще два лидера. Кроме того, Злой Клан отправил семь тёмных рыцарей в гильдию Асура для сегодняшней войны территорий.
Темными рыцарями в Злом Клане называли людей со скрытой характеристикой, зло. Члены Клана Зла называли себя тёмными рыцарями, вице-лидеры Клана Зла были тёмными королями, а лидером Клана Зла был тёмным верховный.
С семью тёмными рыцарями и 5000 товарищей они решили храбро противостоять Рэнди, но пренебрегли еще одним человеком рядом с ним.
Тень сверкнула копьем. Чжэнь И сделала свой ход, она ударила мужчину в грудь и проделала в нём кровавую дыру диаметром 20 сантиметров. Мужчина рухнул землю, умерев от одного удара.
Удивительно, что все люди, которые находились в 10 метрах за мужчиной, которого она ударила копьем, рухнули с дырой того же размера. На лице Чжэнь И появилась довольная улыбка.
Глядя на улыбку на лице Чжэнь И, члены гильдии Асура содрогнулись. Она только что убила более десяти человек, но удовлетворенно улыбалась. Нынешняя Чжэнь И больше не выглядела как богиня, теперь она выглядела как психопатка в глазах членов гильдии Асура.
Конечно, Чжэнь И улыбнулась не потому, что убила людей, а из-за своего нового навыка. После того, как она повысила мастера копья до уровня грандмастера копья, она получила новый навык, пробивающий удар копьем.
В отличие от Чжэнь И, Рэнди пытался не использовать боевые навыки, он использовал теневой драйв. Один за другим член гильдии Асура погибал от рук Рэнди, а они этого не замечали, потому что их внимание было приковано к Чжэнь И. С этого момента началась односторонняя резня.
Чжэнь И даже продемонстрировала элементную ледяную силу, когда они убивали членов гильдии Асура, в то время как Рэнди двигался в тенях.
В мгновение ока Чжэнь И и Рэнди достигли центра города Асура, где находился лидер гильдии. К удивлению Рэнди, девять человек а центре города не помогли своим подчинённым и позволили им умереть от рук Рэнди и Чжэнь И.
Вместо того, чтобы помочь, они ждали его и Чжэнь И в своих трансформация дьяволов и демонов.
Всего там было девять трансформировавшихся человек. Пять человек превратились в дьяволов, трое из них имели крылья летучих мышей, а у двух других были черные стихийные крылья. Тем временем остальные четверо превратились в огромных демонов.
«Я не ожидал, что вы так сильно хотите отдать нам свои жизни» – ухмыльнулся им один из демонов.
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Главный Колизей
Внутри Колизея воцарилась мертвая тишина, пока они наблюдали за Рэнди и Чжэнь И в действии. Шок от поступка Чжэнь И еще не прошел, но Рэнди заставил их испытать еще одно потрясение.
Он убил одного из вице-лидеров гильдии Асура менее чем за 10 секунд. Хотя нападение Рэнди было неожиданной атакой, поскольку Рэнди напал, когда тот отвел взгляд от Рэнди, но зрители стали свидетелями всего происходящего.
Они чувствовали, что Рональд не смог бы увернуться или блокировать атаку Рэнди, даже если бы Рэнди напал на него в лоб. Они были уверены в этом, так как скорость Рэнди была ужасающей.
Из-за чудовищной скорости они видели, как Рэнди словно исчез и тут же появился рядом с Рональдом, после чего отрезал его руку. Рональд, судя по всему, совершенно не заметил движений Рэнди, он даже не почувствовал, как Рэнди отрезал ему руку.
Люди, которые говорили, что Рэнди сошел с ума, напав на гильдию Асура всего с 200 человек держали рты на замке. Казалось, их рты были набиты мухами, ни один зритель не произносил ни слова, пока продолжалась бойня.
Шумная дискуссия ранее утихла, мертвая тишина окутала главный Колизей. Они говорили, что Рэнди сумасшедший; они сказали, что Рэнди хочет покончить с собой, приведя только 200 человек, чтобы сразиться с 5000 из гильдия Асура, но теперь…?
Рэнди отправился прямо в гильдию Асура только со своей женой, и они убивали членов гильдии Асура, даже один из вице-лидер уже умер. Это было 2 человека против 5000; не 200, а 2.
В настоящее время из голограмм доносились крики членов гильдии Асура. Один крик означал, что погиб один человек, Чжэнь И была более жестокой по сравнению с Рэнди.
Каждый раз, когда она взмахивала своим копьем, она убивала по крайней мере трех человек. Более того, время от времени они наблюдали странный навык копья, убивающий людей на расстоянии 10 метров, а в их телах образовывалась кровавая дыра диаметром 20 сантиметров.
Им было трудно разглядеть фигуру Рэнди на голограмме из-за теневого драйва, о котором никто из них не знал.
Менее чем через 10 минут Рэнди и Чжэнь И прибыли в центр гильдии Асура, столкнувшись с настоящими противниками. Девять человек, превратившихся в неизвестных им существ, монстров, наконец-то столкнутся с двумя монстрами в человеческом облике.
На этот раз все в главном Колизее надеялись, что девять монстров смогут дать Рэнди и Чжэнь И тяжёлый бой, потому что они знали, что девять монстров были сильными, такие как они сделали Злой Клан процветающим.
Хотя девять человек пережили странную трансформацию, все еще оставалось много тех, кто мог справиться с ними.
Люди знали, что эти монстры сильны, но всё же у многих гильдией были свои средства, чтобы справиться с монстрами из Клана Зла, но если бы Рэнди убил девять монстров с такой же легкостью, как он убил всех членов гильдии Асура, то…
Сейчас все люди, наблюдавшие за войной, надеялись, что девять монстров смогут противостоять Рэнди и Чжэнь И.
Несмотря на то, что гильдия Асура была частью преступной гильдии, хотя гильдия Асура была их врагом, они надеялись, что они долго продержатся под нападениями Чжэнь И.
Если бы Чжэнь И была намного сильнее девяти монстров и с легкостью их убила, то ей было бы также просто справиться с ними. Их внимание было сосредоточено на Чжэнь И из-за её силы.
Она показала им, насколько сильна, лёд, который она способна выпустить из рук и копья. Она продемонстрировала таинственные навыки, огромную скорость и огромную силу, напугав всех в Колизее.
Что касается Рэнди, то они не сильно думали о нем. Многие считали, что если бы у них был бой один на один, им было несложно противостоять Рэнди, поскольку они могли предсказать, куда бы он двинулся, в конце концов он должен приблизиться к ним.
…
Столкнувшись с девятью людьми, превратившимися в дьяволов и демонов, у Чжэнь И вместо нервозности на лице появилось любопытство. Она повернула голову к Рэнди и прошептала: «Они похожи на дьяволов и демонов, которых ты встретил в Мире Вознесения?»
Рэнди кивнул головой: «Хм, это те же самые дьяволы и демоны».
Он рассказал Чжэнь И о том, с чем столкнулся в Мире Вознесения: Королевстве Багрового Облака, багровой принцессе, войне на равнине Элингдон, друзьяз с других континентов, новых навыках, столкновении божественного зверя с королем Андреасом – он ничего не утаил от своей женой.
«Но они намного слабее» – добавил Рэнди, осмотрев девять человек, хорошо услышавших, что он сказал.
То, что он сказал, было правдой, а не провокацией. По сравнению с людьми с характеристикой зло из Мира Вознесения, девять человек перед ним были ничем.
«Хех, у тебя хватает смелости сказать, что мы слабы с твоим низким уровнем? Ты не достиг 100-го уровня, ты не понимаешь, что 100-й уровень – это порог для нас, дающий нам больше силы» – презрительно сказал Рэнди один из дьяволов с крыльями летучей мыши, в его руке появилось черное пламя.
«Ты знаешь, что это за черное пламя? Это пламя никогда не угаснет, пока не сожжет свою цель, это Адское Пламя – самое яростное пламя в мире, и я получил его после своего пробуждения дьявола».
«Как ты думаешь, твой лёд сможет заблокировать мое черное пламя? НЕТ! Мое пламя поглотит всех людей, преградивших мне путь!!» – заорал дьявол с крыльями летучей мыши на Рэнди и Чжэнь И.
«Ты можешь болтать по-меньше? Мы здесь, чтобы убить тебя, а не обсуждать, что сильнее. Так что перестань суетиться, ты можешь показать свою силу в бою» – раздраженно сказал Рэнди, услышав речь дьявола.
Закончив эти слыша, Рэнди исчез со своего места и появился позади этого дьявола.
«Берегись!!!»
Дьяволы и демоны отреагировали быстрее, чем люди, которых он убил ранее.
Лязг!
Дьявол, ранее показывавший черное пламя, блокировал Тьму Рэнди копьем. Дьявол ухмыльнулся ему: «Говорю же тебе, ты ничто перед нами!!!»
На лице Рэнди по-прежнему была его равнодушная улыбка: «Ты слишком много говоришь»,
Двое находились в воздухе, в 10 метрах над землей. У дьявола были крылья, поддерживающие его тело в воздухе, в то время как у Рэнди не было крыльев, поэтому в конце концов его тело упадет.
«Хе-хе, тогда попробуй это» – дьявол протянул левую руку, и в ней вспыхнуло черное пламя.
Дьявол сжал окутанную огнём руку в кулак, и ударил Рэнди в лицо. Но удар не задел ничего, так как Рэнди исчез до удара.
Рэнди увернулся от приближающегося удара с помощью теневого драйва и появился возле Чжэнь И.
Дьявол засмеялся, хотя его кулак ударил пустоту. Он повернул голову к Рэнди: «Итак, лидер Счастливой Гильдии мастер убегания?»
Дьявол насмехался над Рэнди, его уверенность возросла после того, как он заблокировал внезапную атаку Рэнди. Сначала он беспокоился из-за Рэнди и Чжэнь И, но после одного обмена ударами с Рэнди у него появилась высокая уверенность в том, что он победит этих двоих.
Рэнди не смотрел на дьявола, в смотрел на жену.
«Сколько у тебя опыта?» – это была его цель. Если он не ошибался, член Гаруды, который был им недоволен, сказал, что каждый раз, когда они будет убивать члена гильдии Асуры, они получат 5 процентов опыта, но Рэнди обнаружил, что это не так.
Его шкала опыта не увеличилась даже на процент после убийства множества членов гильдии Асура, поэтому он спросил ее.
«2 уровня, это около 5 процентов опыта за 50 человек» – Чжэнь И примерно подсчитала полученный опыт.
Это была цель Рэнди, вот почему он не использовал свои навыки с самого начала. Он мог бы убивать ещё быстрее своими огненными клинком и лезвиями меча, но он решил не использовать эти навыки и позволить жене собрать опыт.
Сначала он беспокоился об этом. В конце концов, они боролись против людей, он беспокоился, что его жену будет преследовать психическое бремя по окончанию войны, но Чжэнь И решительно сказала: «Я убила много таких людей, как они в прошлом!»
После этого Рэнди позволил ей убить множество членов гильдии Асура в одиночку. Сейчас он хотел позволить своей жене убить главарей гильдии Асура.
Он сделал дикое предположение, что лидеры дадут им больше опыта, чем подчиненные, поэтому он не использовал всю свою силу, пытаясь убить дьявола, раздражавшего его.
«Позволь мне убить их, у меня есть предчувствие, что они дадут мне много опыта» – Чжэнь И начала готовиться к бою против девяти человек в одиночку.
«Оставь мне одного, этот чувак меня разозлил» – сказал Рэнди, указывая пальцем на дьявола, ранее заблокировавшего его атаку.
«Эй, не отбирай мой опыт!» – пожаловалась Чжэнь И, он хотел забрать одну из ее жертв. Она уже знала правду об уровне Рэнди, его 97-й уровень был обманом. Даже ее текущий уровень был очень далёк от его настоящего уровня.
Она хотела наверстать упущенное, а Рэнди оставил для нее армию скелетов. Но она чувствовала, что армии скелета не хватит, чтобы достичь уровня Рэнди, услышав подробности о Мире Вознесения.
«Я не ворую, но этот парень разозлил меня!» – возразил Рэнди.
«Это то же самое, позволь мне убить его вместо тебя» – парировала Чжэнь И.
Девять человек лишились дара речи из-за пары, которая начала препираться перед ними. Более того, эти двое спорили из-за их товарищей, точнее, они сражались за то, чтобы убить их.
«Остановитесь!!!» – болтливый дьявол пришел в ярость, он чувствовал себя униженным, потому что они обращались с ними как с игровыми мобами.
Услышав разъяренный крик, пара перестала препираться. Рэнди ухмыльнулся: «Тебе так не терпится умереть?».
После этих Рэнди исчез появился перед дьяволом с крыльями летучей мыши.
Дьявол с крыльями летучей мыши вздрогнул, но быстро среагировал, поднимая копье, чтобы блокировать меч Рэнди.
«Тот же самый ход не сработает со мной, свинья!!!» – с усмешкой воскликнул дьявол с крыльями летучей мыши.
Но когда меч ударил по древку копья, дьявол изменился в лице. Последнее, что он увидел, это как Рэнди ухмыльнулся ему, прежде чем тьма овладела им.
Дьявол с крыльями летучей мыши был разреза пополам, а Рэнди снова появился рядом с Чжэнь И.
«Теперь моя очередь!!!» – Чжэнь И сделала три шага вперед.
Чжэнь И приблизилась к выжившим монстрам. Сейчас в глазах каждого монстра появился страх после того, как они увидели, как их товарищ умер так просто. Их товарищ даже в малейшей степени не мог сопротивляться.
Тем не менее, они не были слабаками, страх возник всего лишь на мгновение. Демоны издали неприятный вой, прежде чем броситься на Чжэнь И.
Четыре демона одновременно атаковали Чжэнь И. Они были очень уверены в своей силе, поскольку физические атаки была их специализацией.
Но Чжэнь И, слившаяся с родословной, не испытывал ни малейшего страха. Она отличалась от Рэнди тем, что больше всего характеристик вкладывал в силу, поэтому столкновение грубой силы было одной из её сильных сторон.
То, что произошло дальше, было ужасной сценой, Чжэнь И жестоко убила восемь монстров. Они не смогли оказать особого сопротивления и умерли неполными трупами.
Затем Рэнди и Чжэнь И уничтожили всех членов гильдии Асура. Они не оставили в живых ни единой души.
Боевая система: Поздравляем! Счастливая Гильдия выиграла войну территорий, победив гильдию Асура.
Битва за Вознесение Глава 266. Вторая битва
Глава 266. Вторая битва
Люди в главном Колизее, наблюдавшие за ходом войны территорий между гильдией Асура и Счастливой Гильдией, сидели в тишине. После того, как Рэнди и Чжэнь И уничтожили гильдию Асура, Злой Клан покинул главный Колизей, в то время как остальные остались на своих местах.
Война территорий не продлилась и двух часов, а Рэнди и Чжэнь И полостью уничтожили гильдию Асура. Они стали свидетелями мощи Чжэнь И, когда она сокрушила восемь монстров менее чем за пять минут.
Сейчас Чжэнь И была в центре внимания, а Рэнди в тени. Все взгляды сосредоточились на Чжэнь И, поскольку Рэнди показал меньше по сравнению с Чжэнь И, кроме его чудовищной скорости, бояться было нечего, по крайней мере, так думало большинство зрителей.
Чжэнь И отличалась от Рэнди тем, что противостояла сразу восьми монстрам. У нее был неизвестный навык или сила, связанная со льдом, поскольку они видели, как Чжэнь И заморозила одного демона.
Ни у одного монстра не было неповрежденного трупа после нападений Чжэнь И.
Каждая гильдия, положившая глаз на Вечнозеленый Город, чувствовала счастье от того, что это не они напали на Счастливую Гильдию. Вечнозеленый город был одним из самых процветающих городов Азии, нет, он был самым процветающим.
После начала 2-й фазы Битвы за Вознесение цены на еду, оборудование, зелья и другие товары в Восточном городе взлетели до небес.
Арендная плата за стартовый дом увеличилась до 5 золотых монет в месяц с 50 серебряных монет. Это заставило многих людей иммигрировать на новые территории с помощью телепортации.
Среди всех городов Вечнозеленый город был самым процветающим, и цены в нем были не такими большими как в Восточном городе. Стоимость аренды дома того же размера, что и стартовый дом, составляла 70 серебряных монет.
Хоть это было дороже чем раньше, но все равно намного дешевле по сравнению с нынешней ценой в Восточном городе. Более того, Вечнозелёной город предоставил им работу, не только охотником, но и другие виды работы. Даже кто-то с низким уровнем мог найти в этом городе столько работы, сколько захочет.
Поскольку в Вечнозелёном городе жило много людей, он стал процветающим. Многие крупные гильдии хотели захватить этот город войной территорий, но члены Счастливой Гильдии заставляли их колебаться.
Даже без Рэнди, с застывшим уровнем, в топ-20 рейтинга по уровню входили три человека из Счастливой Гильдии: Чжэнь И, Лонг Синья и Акихиро.
Эти колебания спасли их, сейчас они заметили кое-что странное в Счастливой Гильдии. Чжэнь И обладала такой чудовищной силой, но при этом трижды отказывалась от войны территорий с гильдией Асура.
Они чувствовали себя неуверенно из-за силы, которой обладала Чжэнь И, если бы им пришлось сражаться с ней, никто не смог бы победить её, основываясь на их понимании своей и её силы.
Что, если бы вдруг Счастливая Гильдия запустила безумный план вроде завоевания земель?
В последний раз они видели Чжэнь И в действии, когда проходил второй турнир по Вознесению, но прошло чуть больше трех месяцев, и сила Чжэнь И возросла до такой степени.
Тогда единственным, кто мог сравниться с Чжэнь И, был…
Многие головы посмотрели на кресло Лонг Тянь Юя. Лонг Тянь Юй никогда не участвовал в турнире Вознесения. Чемпионом третьего турнира Вознесения был лидер Злого Клана, это случилось месяц назад, и Злой Клан полностью доминировал в турнире.
Однако Лонг Тянь Юй не участвовал в турнирах Вознесения, но его уровень значительно возрос.
…
Территория Асуры
Под руководством Акихиро, Удина, Густи, Лонг Синьи и Аски они достигли города Асура после более чем часа ходьбы. По дороге они встретили многих членов гильдии Асура, в страхе убегающих.
Чем больше они приближались к городу, тем больше встречали членов гильдии Асура. Из-за этого им пришлось сбавить темп, поэтому они добрались до города лишь через более часа.
Но когда они вошли в город, увиденное внутри шокировало их. Внутри города было разбросано много трупов, у большинства из них тело было разрезаны на множество кусков, в то время как у некоторых не было головы.
Пятеро, возглавлявшие 200 человек, посмотрели друг на друга, в то время как тела 200 членов Гаруды содрогнулись, когда они увидели развернувшуюся перед ними сцену.
Хотя они сталкивались с гильдией Асура, они никогда не сражались так жестоко. По крайней мере если кто-то умирал, их тела оставались нетронутыми, но сцена перед ними была ужасной.
Они старались не блевать, осторожно продвигались вперед, чтобы не попасть в ловушку или засаду Гильдии Асура. После пяти минут ходьбы они не нашли Рэнди и Чжэнь И, но повсюду были разбросаны трупы.
Прошло 10 минут, и группа, наконец, нашла двух живых людей в центре города Асура. Мужчина и женщина, доспехи этих двоих были залиты кровью, но их головы были чисты.
Группа узнала мужчину и женщину; это были Чжэнь И и Рэнди.
Рэнди повернул голову к группе и улыбнулся им: «Вы опоздали!»
«Давайте вернемся!» – Рэнди подошел к группе, и Чжэнь И последовала за ним.
«Пришло время подготовиться к операцию «Экзорцизм II»!» – закончив свои слова, Рэнди и Чжэнь И покинули ошарашенную группу.
Тела Рэнди и Чжэнь И воняли кровью, они спешили вернуться, чтобы смыть кровь.
Группа просто смотрела, как удаляются фигуры Рэнди и Чжэнь И, прежде чем они вышли из оцепенения и посмотрели друг на друга.
Ранее они получили уведомление о победе Счастливой Гильдии, но они никогда не думали, что это будет будет уничтожением. Они думали, что Рэнди и Чжэнь И сумели уничтожить стелу гильдии Асура.
Это было одним из правил открытой войны, если кому-то удавалось уничтожить стелу, то они становились победителями, однако сейчас неповрежденная стела стояла прямо перед ними, однако они выиграли войну территорий.
Затем в голове Лонг Синьи зазвучали слова Чжэнь И: «Синья, не волнуйся. Оставь их нам».
«Они действительно покончили с гильдией Асура группой всего их двух человек…» – пробормотала Лонг Синья, она была рада, что решила прийти в Счастливую Гильдию.
Рэнди только что вернулся, но за эти пять дней ему удалось увеличить силу Чжэнь И до такой степени. Ей было неизвестно, насколько именно сильна Чжэнь И, но когда она уничтожила ворота ранее, она поняла, что сила Чжэнь И чрезвычайно возросла.
«Тогда что насчет него…?» – она снова забормотала, вспомнив о Рэнди.
Если Рэнди смог увеличить силу Чжэнь И до такой степени, то что насчет него? Лонг Синья была в глубоко в своих мыслях, пока они возвращались в Вечнозеленый город.
Тем временем в Вечнозеленом городе распространилась весть об уничтожении гильдии Асура. Члены Гаруды зааплодировали сразу же после того, как прозвучало уведомление, так что многие люди сразу же узнали об этом.
Когда Рэнди и Чжэнь И вернулись, они получили поздравления, благодарность и приветствия от жителей Вечнозеленого города. Уничтожение гильдии Асура имело для них большое значение, потому что Гильдия Асура преследовала не только людей из гильдий, но и обычных людей, не имеющих большой силы.
Рэнди просто улыбался, он не собирался устраивать никаких празднований или подобных вещей после уничтожения гильдии Асура. Люди со скрытой характеристикой зла не стали слишком сильными, поэтому ему было легко уничтожить их, не было необходимости праздновать.
Рэнди и Чжэнь И побежали в свой особняк, который они построили после того, как основали Вечнозеленый город. Теперь этот особняк стал личным особняком Рэнди, а телепортация была перенесена в штаб-квартиру Счастливой Гильдии.
Оба сразу отправились в ванную, точнее, Чжэнь И вошла, а Рэнди прокрался следом. Сначала был слышен только звук воды, но позже из ванной донесся стон.
Закончив битву с гильдией Асура, Рэнди и Чжэнь И начали еще одну «битвы». Из ванной доносились стоны удовольствия и грубое дыхание в сопровождении звуков воды.
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Через полчаса дверь ванной открылась, и из нее вышли две обнаженные фигуры. Ванная комната находилась в спальне, так что этим двоим не нужно было беспокоиться о том, что кто-то увидит их.
Чжэнь И была в объятиях Рэнди, обхватив его шею двумя руками, ее ноги обвивали его талию, а голова лежала на груди Рэнди, ее лицо пылало.
У Рэнди и Чжэнь И были мокрые волосы, вода все еще капала с них, но эти двое, казалось, не заботились об этом, Рэнди поднёс Чжэнь И к кровати, которая была меньше по сравнению с кроватью в домике на дереве.
Лицо Рэнди сияло, пока он медленно укладывал Чжэнь И на кровать, уставившись на её влажные губы, но он заметил, что Чжэнь И дуется на него, несмотря на то, что ее лицо светится счастьем, это смутило Рэнди.
Он приблизил голову к левому уху Чжэнь И, слегка прикусив его, прежде чем мягко прошептать: «В чем дело?»
«Ты такой грубый!» – пожаловалась Чжэнь И.
Рэнди был ошеломлен, услышав жалобу Чжэнь И. Он вспомнил битву в ванной, и его лицо покраснело от смущения. Действительно, он вел себя грубо в ванной, он не сдерживался, забыв о чувствах Чжэнь И.
Но ничего не поделаешь. Он был путешествия в поисках сундука вознесения, которое заняло более 20 дней, и проходил испытания в течение трех месяцев. Более того, во время испытания он встретил Гермиону, девушку характеристика очарования, которой была сравнимо с такой у Чжэнь И, что пробудило его желание, однако ему пришлось закопать это желание глубоко в сердце.
Он слишком долго сдерживал свое желание, что привело к тому, что он был немного груб с женой. На самом деле, было достаточно хорошо, что ему удалось продержаться до сегодняшнего дня, сегодня он хотел удовлетворить все свои желания, но, конечно, он стал бы мягче, выслушав жалобы.
Рэнди улыбнулся Чжэнь И: «Хорошо, с этого момента я буду нежен…»
Он не закончил слова, а поцеловал Чжэнь И в губы, и Чжэнь И страстно ответила на поцелуй.
Их тела все еще были соединены, и после поцелуя Рэнди снова начал двигаться, но на этот раз он делал это мягче, вскоре Чжэнь И издала стон.
Эти двое продолжали битву в течение неизвестного времени…
Тем временем на пятом этаже Счастливого Ресторана собрались Лонг Синья, Удин, Густи, Акихиро и Аска. Они собрались здесь из-за того, что Рэнди сказал что-то об операции «Экзорцизм II», поэтому Лонг Синья подумала, что они соберутся здесь после того, как вернутся.
Но после 2 часов ожидания не было никаких признаков того, что Рэнди придет. Она отправила сообщение, но её сообщение было проигнорирована, она не получила никакого ответа, что сильно ее раздражало.
В настоящее время Лонг Синья кипела от злости, поэтому остальные держались от нее подальше. Это был не первый раз, когда они видели Лонг Синью такой, именно поэтому они держались от нее на расстоянии.
На самом деле, нынешняя Лонг Синья изменилась на 180 градусов в сравнении с тем, когда она впервые пришла сюда. Поначалу она излучала холод, с ней было трудно сблизиться и она никогда не улыбалась, но она изменилась.
Она по-прежнему была строгой, но с ней стало легко сблизиться, а её холодное поведение стало теплее, она часто улыбалась и стала дружелюбнее.
«Бип, бип, бип» –ругательство за ругательство исходило изо рта Лонг Синьи.
«Шеф, успокойся, успокойся!» – Густи попытался успокоить Лонг Синью.
Члены Гаруды и жители Вечнозеленого города называли ее Шефом из-за ее работы. Она была той, кто отвечал за Вечнозеленый город сразу после Вайзена. Она отвечала за строительство домов, мощение дорог и многое другое.
«Успокоиться? Чёрта с два. Он сказал, что расскажет об операции «Экзорцизм II», но где он сейчас? Бип, бип, бип»
«Ты понимаешь? Первый «Экзорцизм» – это уничтожение гильдии Асура, имеющее первостепенное значение. Но он сказал, что будет еще «Экзорцизм II», значит, он такой же или, может быть, даже более опасный, чем первый «Экзорцизм», но он просто бросил нам наживку и слинял».
«У него вообще нет ответственности лидера, он даже не может составить план. Он назвал нападение на логово преступников в лоб идеальным планом! Чёрта с два! Идеальный план – это…»
Лонг Синья начала читать лекцию четырем людям в комнате.
Все люди в комнате знали Лонг Синью. Ей нравилось совершенство, она верила, что планирование – это единственное, для достижения совершенства. Она не остановится, пока не будет довольна, и во время роста Вечнозеленого города многие пострадали от этого, но никто не мог пожаловаться на нее из-за ее положения.
Слушая лекцию Лонг Синьи, Удин, Аска и Акихиро с упреком смотрели на Густи, поскольку это было его рук делом.
…
На следующее утро Рэнди и Чжэнь И вместе отправились в ресторан завтракать.
Когда они прибыли, их встретила свирепая тигрица, уставившаяся на них налитыми кровью глазами. Рэнди вздрогнул от внезапного появления Лонг Синьи, у которой было свирепое выражение лица, когда она смотрела на них.
Рэнди сделал шаг назад, прячась за Чжэнь И.
«Что не так с твоей подругой» – спросил Рэнди, глядя на Лонг Синью, все еще смотревшую на него.
…
Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья заняли столик на первом этаже и приступили к завтраку. Он наконец понял, почему у Лонг Синьи был свирепый вид, это было из-за его вчерашних слов об операции «Экзорцизм II».
«Эй, но я никогда не говорил, что мы поговорим об этом немедленно и…»
Из-за второй вчерашней битвы он забыл, что должен был рассказать им об операции «Экзорцизм II», но, прежде чем он закончил свои слова, Лонг Синья бросила на него еще один свирепый взгляд, и Рэнди немедленно закрыл рот.
Почему-то он почувствовал страх перед свирепой Лонг Синьей, но, естественно, он замолчал больше из уважения, чем из-за страха, к тому же он чувствовал немного вины за вчерашний инцидент.
Он слышал о том, что Лонг Синья сделала для его Вечнозеленого города, его недоверие к ней уменьшилось после того, как он услышал об этом. Он не ожидал, что она будет настолько предана городу, благодаря ей Вечнозеленый город расцвел по сравнению с другими городами.
Глядя на это, Чжэнь И хихикнула, но тут же получила свирепый взгляд от своей лучшей подруги и закрыла рот и стала есть.
…
После завтрака Рэнди созвал верхний эшелон Счастливой Гильдии на третьем этаже их штаб-квартиры.
В конференц-зале стоял длинный деревянный стол. Места за столом хватило бы на 20 человек, но убранство комнаты было довольно простым. Стол, 20 кресел и длинные занавески. закрывающие окна.
Рэнди сидел в конце длинного стола, с ним сидело семь человек.
Это было похоже на официальную встречу, и Рэнди почувствовал себя немного скованно, так как он не привык к такого рода ситуациям.
«Кхе-кхе, – Рэнди дважды кашлянул, пытаясь сделать мрачное лицо, – Хорошо, давайте начнем. Прежде чем мы поговорим об операции «Экзорцизм II», я расскажу о Битве за Вознесение…»
Рэнди рассказал информацию о Битве за Вознесении, полученную от багровой принцессы. Не остановившись на этом, Рэнди рассказал о своем опыте в Мире Вознесения.
Войнах, часто происходившей между фракциями, королевствами, федерациями, о расе зверолюдей, расе дьяволов, расе демонов и других расах в Мире Вознесения. Он рассказал им о драконах, святых зверях, и неизвестном божественном звере, убитым королем Андреасом.
Он рассказал им об Эване, Лимере и Дэвиде. О союзе, который они планировали в Мире Вознесения, и, наконец, он рассказал о мифических сундуках и родословных.
«Но я также получил много сокровищ в Мире Вознесения, и с помощью этих сокровищ мы начнем операцию «Счастливое Завоевание», которая включает в себя операцию «Экзорцизм ll».
Но никто не отреагировал на слова Рэнди, так как информация, которую он сообщил, шокировала шестерых человек в комнате, только у Чжэнь И был спокойный вид, поскольку она узнала об этом раньше.
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«Итак… Битва за Вознесение – это отбор? Победитель в битве между рамками переместится в новый мир, Мир Вознесения?» – Лонг Синья первой из семерых вышла из оцепенения.
Она никогда не думала, что за Битвой за Вознесение скрывается что-то сложное. Она думала, что они будут продолжать жить на изменившийся Земле.
Рэнди кивнул, но затем покачал головой: «Я бы сказал, что это не отбор, а подготовка. Если мы просто напрямую телепортируемся в Мир Вознесения, мы не сможем выжить в том мире».
«Тогда что насчет Земли, что, если я не захочу участвовать в этой Битве за Вознесение и останусь на Земле?» – снова спросила Лонг Синья.
«Ты не можешь, Земля была на грани уничтожения, но неизвестная существо или, давайте просто называть его «Богом», подарило человечеству шанс переселиться в новое место. Однако мы должны пройти Битву за Вознесения, когда Битва за Вознесения закончится, Земля уничтожится» – объяснил Рэнди, покачав головой.
У него был тот же вопрос, когда багровая принцесса рассказала ему о Битве за Вознесение, именно этот ответ он получил от багровой принцессы. Что касается того, как она могла узнать об этом, он узнает об этом в конце концов, когда начнется Фаза Битвы Вознесения.
«Королевство Багрового Облака переместилось в Мир Вознесения спустя восемь лет после начала Битвы за Вознесение, они выиграли первую финальную Битву за Вознесение своей планеты. Но она ничего не рассказала о финальной битве».
Лонг Синья и другие глубоко вздохнули. Они никогда не думали, что Битва за Вознесение имеет такую цель.
Тем не менее, сейчас было не время медлить с подобными вещами, так как им предстояло столкнуться с тем, что произойдет позже.
«Ты уверен, что она сказала правду?» – Лонг Синья все еще сомневался в этом.
«Не имеет значения, правда это или нет. Мы в любом случае должны быть готовы к битвам между расами, поскольку армия скелетов начала вторгаться на наш остров, мы должны сразиться с ними, начав Счастливое Завоевание».
Не имело значения, было это правдой или нет, однако, скорее всего, это было правдой, поскольку армия скелетов начала вторжение, а он считал скелетов другой расой.
«Армия скелетов???»
«Да, они уже завоевали несколько территорий, я думаю, они находятся примерно в 5 территориях отсюда» – Рэнди не знал точного расстоянии между Вечнозеленой территорией и территорий Сурабая.
«Уничтожение скелетов является основной целью операции «Экзорцизм II». Мы соберем членов гильдии, чтобы сразиться с армией скелетов».
«Мы используем эту армию скелетов для их обучения, но до этого мы захватим все никем не захваченные территории…»
После этого Рэнди вместе с семью людьми в течение часа обсуждал Экзорцизм II. В конце встречи Лонг Синья спросила: «Тогда что насчет других гильдий? Ты поступишь так, как планировал Эван?»
Она спрашивала о Битве за Вознесения, должны ли они рассказать другим гильдиям или нет, и об объединении всех гильдий Азии. Эван сказал им сделать это, чтобы облегчить последнею битву для людей.
Услышав вопрос Лонг Синьи, остальные повернули головы к Рэнди. Было невозможно объединить гильдии, однако они могли бы это сделать, применив силу, заставив их подчиниться им.
«Мы расскажем им о Битве за Вознесение. Пригласите каждую гильдию, кроме Злого Клана, на собрание в штаб-квартире Счастливой Гильдии в Восточном городе, там мы расскажем им об этом».
«Что касается плана Эвана, я не буду объединять гильдии Азии, мы поступим по-своему. Сейчас Счастливая Гильдия находится на правильном пути. Вместо того, чтобы заставлять их подчиняться нам, мы наращивать собственные силы, приглашая больше людей присоединиться к нашей гильдии и городу».
«Мы расширим Вечнозеленый город или построим другой город, чтобы разместить больше людей, после чего расширим наши силы, набирая больше людей, а не принуждая их присоединиться к нам» – сказал он.
…
Закончив обсуждение, они разошлись выполнять свои задачи, только что полученные на совещании.
Рэнди остался без дела, он хотел немного расслабиться после более чем трёх месяцев непрерывных сражений.
Он хотел изучить нынешний быстрорастущий Вечнозеленый город. До того, как он отправился в путешествие, в нём было всего несколько высоких зданий и много жилых домов.
Но теперь Вечнозеленый город процветал. Его отец и Лонг Синья построили академию, в академии не преподавали математику или что-то в этом роде.
В академии учили охотиться, сражаться, кузнечному делу, алхимии, рунному делу, кулинарии и пошиву одежды. Академия обучала молодежь в возрасте до 15 лет, все преподаватели были из Счастливой Гильдии, прошедшие тщательный отбор.
Более того, Счастливая Гильдия предоставила нормальную работу людям с низким уровнем и людям без боевых способностей, например, строителями жилых домов, служащими в магазинах, ресторанах, пабах и даже клерки в штаб-квартире Счастливой Гильдии были люди без боевых способностей.
Счастливая Гильдия начала набирать даже чиновников для развития города. Счастливая Гильдия и Вечнозеленый город росли в правильном направлении, Рэнди тоже хотел построить страну, как до Битвы за Вознесение.
Рэнди прогулялся по Вечнозеленому городу и встретил по дороге много людей. Люди, которых он видел, были такими же, как и жители Облачного города, у них были счастливые лица, а оживлённость улиц оставила Рэнди довольным.
Через 15 минут ходьбы Рэнди обнаружил, что находится перед зданием Счастливая Ассоциация Кузнецов. Здесь работали Билли и дядя Даниэль, Рэнди вошел в здание, так как у него было много подарков для Ассоциаций Счастливой Гильдии.
Он слышал, что Билли успешно изготовил снаряжение эпического класса, хотя шанс успеха был ниже пяти процентов, ему удавалось создать 5 вещей эпического класса.
Рэнди помнил, что он украл много материалов для кузнечного дела в гнезде Злого Дракона, а также…
Как только он вошел в здание, служащая сразу же вежливо поприветствовал его: «Добро пожаловать…» – служащая не закончила говорить, она была шокирована, увидев вошедшего.
«Все в порядке, я просто хочу встретиться с Билли, возвращайся к работе» – Рэнди сделал жест «окей», прежде чем направиться к комнате, где работает Билли.
Здание Счастливой Ассоциации Кузнецов было частной мастерской Билли и дяди Даниэля. Внутри было всего четыре комнаты: вестибюль, где он ранее встретил девушку, склад, мастерская и офис.
Рэнди вошел прямо в мастерскую и увидел, что дядя Даниэль что-то обсуждает с Билли, они заметили, что кто-то вошел и прекратили обсуждение.
Сначала у этих двоих были недовольные лица, поскольку кто-то прервал их, но когда они увидели, что это был Рэнди, недовольства сменилось радостью.
«Ты пришел!» –дядя Даниэль подошел к нему и обнял, прежде чем вытащил меч.
Демонстрируя шедевр Билли, лучший меч эпического класса, который он сделал.
Рэнди осмотрел меч эпического класса, тот мог называться превосходным оружием своего класса.
Билли, выбравший кузнечное дело для выживания в битве за Вознесение, сейчас стал одним из мастеров кузнечного дела. Он был одним из лучших кузнецов в Восточном городе.
Рэнди показал большой палец Билли, прежде чем сказать: «Хе-хе, у меня есть награда за твою тяжелую работу».
После этого Рэнди достал три свитка из системного хранилища и протянул три свитка Билли: «Вот, возьми это».
Эти три свитка он получил из третьего мифического сундука, он достал шесть свитков из последнего мифического сундука, и три из них были связаны с кузнечным делом. Один свиток был навыком для кузнеца, близостью к кузнице, а два других свитка были чертежами легендарного оружия, копья и лука.
После этого он высыпал на стол ещё 30 свитков. Все тридцать свитков были чертежами, три древних, 7 эпических и 20 редких чертежей.
После этого он достал еще два свитка. Последние два свитка были навыками для кузнеца, которые он получил от Королевства Багрового Облака, он получил их от Королевства Багрового Облака вместе с теми тридцатью чертежами.
Даниэль и Билли широко раскрыли глаза, смотря свиток один за другим.
«Хе-хе, у меня еще есть ещё подарки, пойдем на склад» – усмехнулся Рэнди.
После этого он отправился на склад в сопровождении отца и сына. Склад был площадью около 20 квадратных метров; он был довольно большим, но пустовал, так как там было всего несколько материалов.
Билли почесал в затылке: «Мы не получили средств на покупку материала от Счастливых Финансов, поэтому у нас осталось совсем немного материалов».
Он вместе с отцом быстро тратили материалы, что заставило Счастливые Финансы ограничить бюджет кузнецов, иначе бы эти двое истощили казну Вечнозеленого города.
Рэнди не считал это проблемой, пока это могло позволить Билли вырасти до уровня старика Бая. После этого Рэнди вывалил все материалы для кузнечного дела, найденные в гнезде Злого Дракона. Их было очень много, склад площадью 20 квадратных метров наполнился рудами.
После этого Рэнди покинул Счастливую Ассоциацию Кузнецов и направился в Счастливую Ассоциацию Алхимиков. Там он оставил 50 рецептов зелий вместе с тремя свитками навыков для алхимиков.
После в Счастливой Ассоциации Алхимиков он зашел в мастерскую Сомада, единственного рунного мастера в Вечнозеленом городе. Он получил свиток с навыком для рунных мастеров из последнего мифического сундука, он собирался отдать его Сомаду вместе с сотней свитков рун, которые он получил от Королевства Багрового Облака.
После Сомада Рэнди направился в «Счастливое Ателье», где работала его свекровь. Пятый свиток, который он достал из третьего мифического сундука, на удивление оказался навыков для портных.
У него была еще одна отличная вещь, связанная с портными, её он получил от Королевства Багрового Облака. Это была боевая одежда, ее можно было назвать второй броней.
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Как обычно, Рэнди был немного напряжен при общение с Сунь Сю, тещей. Его теща управляла ателье, они шили обычную одежду для жителей, поэтому он не был уверен, захочет ли его свекровь шить боевую одежду.
Боевая одежда была второй защитой для тела. Хотя боевая одежда не имела высокой защиты, как доспехи, которые он носил в настоящее время, но боевая одежда имела половину защиты латных доспехов.
Хотя он не был уверен, примет ли теща его просьбу начать шить боевую одежду, в глубине души он всё же верил, что она согласится, поскольку он никогда не обращался к ней с просьбой.
Это был первый раз, когда он собирался что-то попросить у неё, так что, без сомнений, она бы согласилась.
Конечно же, Сунь Сю сразу согласилась шить боевую одежду, но проблема заключалась в том, что только она могла сшить боевую одежду из тридцати портных в Счастливом Ателье.
Кроме того, его теща пока могла сшить только боевую одежду необычного класса, так что, если бы он захотел обеспечить всех членов гильдии боевой одеждой, это заняло бы много времени.
Он получил 3 экземпляра боевой одежды в подарок от Королевства Багрового Облака. Боевую одежду необычного, редкого и эпического класса.
Он планировал обеспечить членов гильдии одеждой редкого и эпического класса, а боевую одежду необычного класса продавать, увеличивая доход Вечнозеленого города, поскольку им требовалось много денег для развития города, расширения гильдии и строительства нового города.
В нынешней ситуации он мог только позволить своей теще изготавливать боевую одежду необычного класса, конечно, ему она была не нужна, так как он получил одну легендарную боевую одежду в награду от королевы Сесилии.
После того, как его дела в Счастливом Ателье были закончены, он вернулся в Счастливый Ресторан, чтобы встретиться со своей мамой. Последний пункт назначения прогулки по Вечнозеленому городу.
Более того, он хотел провести эксперимент с мясом зверя королевского класса, чтобы убедиться, действительно ли оно может повышать характеристики. Это было главной причиной, по которой он подбирал тушу каждого зверя, погибшего от его рук в столкновении между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира.
По дороге он проверил свое системное хранилище, в нем осталось три свитка навыков. Два свитка были для поваров, а последний???
«Ах, это чертёж боевого корабля…»
Он называл его чертежом боевого корабля, потому что в свитке был чертеж корабля, но он не был уверен был это боевой корабль или обычный.
Он достал чертёж боевого корабля из последнего мифического сундука. Третий мифический содержал шесть свитков: два чертежа оружия, один навык для кузнецов, один навык для рунных мастеров, один навык для портных, и чертёж корабля в его руке.
Он задавался вопросом, кто будет ответственен за создание корабля? Это был чертёж, у них были определенные условия изучения, вероятно, чертёж корабля предназначался кузнецу.
«Позже спрошу об этом Билли»
Он попросил Удина и Густи собрать людей, способный построить корабль, прежде чем отправиться в путешествие. Корабль был самым подходящим способом для его гильдии, для Счастливого Завоевания, поскольку они находились в Индонезии, одном из известнейших архипелагов.
Если бы у них не было кораблей, то он и его гильдия застряли бы в Индонезии. Он спросил Удина о текущем положении дел, Джакарта находилась на острове Ява, и рядом находились еще четыре больших острова вместе со множеством маленьких островов.
Поэтому корабль был необходим Счастливой Гильдии, без кораблей они навсегда застряли бы в Индонезии. Что касается врат телепортации других гильдий? Другие гильдии не позволили бы им воспользоваться их телепортом, так как его гильдия стала бы для них угрозой.
Вскоре он прибыл в Счастливый Ресторан, который был одним из главных владений его мамы наряду с Счастливой Ассоциацией поваров.
Сейчас было время обеда, поэтому Счастливый ресторан был переполнен. Рэнди вошел на кухню, где командовала его мама. Она была одним из главных шеф-поваров, а другим главным шеф-поваром была Мика.
Когда он вошел на кухню, то был удивлен атмосферой там. Если снаружи царила счастливая и приятная атмосфера, а посетители наслаждались едой, то кухня была похожа на поле боя.
Тихая торжественная атмосфера, пылающий дух поваров и горячий воздух от выстроенных в линию кухонных плит и духовок.
Однако от поваров не было слышно ни звука, так как они сосредоточились на еде, готовившейся перед ними. Единственные звуки исходили от разделочных досок и ножей, кухонной утвари, кипящей воды и пищи, жарящейся на сковороде.
Рэнди прикинул, что на кухне было больше тридцати человек, но никто не говорил, при этом их совместная работа была превосходной.
Никто не посмотрел на него, они полностью сосредоточились на еде, но его мама заметила его. Своими острыми глазами она послала угрожающий взгляд и указала пальцем на дверь позади него: «Почему ты здесь? Убирайся! Никто не может входить на кухню в час пик!! Если у тебя есть какое-то дело, то можешь прийти после обеда».
Рэнди не обратил внимания на жесты матери, а подошел к ней. Он уже знал, что его мама стала строже после того, как была создана академия и Счастливая Ассоциация Поваров, но не ожидал, что она изменится настолько сильно
«Почему ты улыбаешься? Не мешай мне и остальным!» – Альмира закатила глаза, глядя на сына.
«Моя обычная мама вернулась!» – мысленно воскликнул Рэнди.
Когда он вернулся, его мама плакала рядом с ним, ей потребовалось полчаса, чтобы успокоиться, но теперь она прогоняла его с кухни.
Рэнди усмехнулся, прежде чем приблизить голову к маме, и тихо что-то прошептал. Сначала у Альмиры был строгий и раздраженный вид, но когда она услышала шепот Рэнди, выражение ее лицаз асияло, однако она поспешила скрыть это.
Альмира строгим тоном сказала Мике заменить ее на некоторое время, после чего потащила Рэнди на склад ресторана. Когда они вдвоем добрались до склада, Рэнди отдал два свитка навыков своей маме, его мама улыбнулась от уха до уха, когда получила свитки.
«О каких ингредиентах ты говорил? Ты сказал, что у тебя тонны мяса отличного вкуса» – Альмира нетерпеливо попросила Рэнди достать туши зверей, которые он добыл в Мире Вознесения, но Рэнди покачал головой.
«Что ты имеешь в виду? Ты…» – его мама хотела вспылить, но Рэнди остановил ее.
«Мама, ты такая нетерпеливая, я имею в виду, что этого склада недостаточно, нам нужен склад побольше или как минимум пять-семь складов такого же размера» – склад перед ним был площадью 50 квадратных метров, но был наполовину заполнен, так что его бы точно не хватило, если он вывалил сюда все туши зверя.
Альмира прищурилась, глядя на сына, прежде чем потащила его в другое место, за штаб-квартиру Счастливой Гильдии. Там было десять складов площадью 100 квадратных метров, он вывалил все туши зверей и заполнил девять ранее пустых складов.
Заполнив склады, Рэнди отдал на обед своей маме двух зверей королевского класса и одного зверя императорского класса. Он попросил ее, чтобы Мика приготовила их, что оставило его маму недовольной.
Опустошив системное хранилище, Рэнди вспомнил, что он созвал всех членов Гаруды на арену Вечнозеленого города.
Арена Вечнозелёного города могла вместить пять тысяч человек, а само поле было сто квадратных метров. Он позвал их, чтобы устранить опухоль в гильдии.
Гильдия Гаруда была военной группой Счастливой Гильдии, поэтому он должен устранить опухоль, прежде чем она перерастет в рак.
Тремя днями позже он соберёт все гильдии и расскажет им о Битве за Вознесение. После этого он поведет гильдию Гаруда завоевать непокоренные территории.
Когда он прибыл на арену Вечнозеленого города, Удин и Густи уже были там вместе с Лонг Синьей и Чжэнь И. Не только они, но и более трех тысяч членов Гаруды также уже прибыли.
Члены Гаруды разделились на две группы, половина из них была на стороне Удина и Густи, в то время как другая стояла позади человека, преградившего ему путь вдень возращения.
Мужчина напротив Удина и Густи был восходящей звездой гильдии Гаруда. Он был наравне с Удином и Густи, его звали Эрвин Асадила, он присоединился к Гаруде вскоре после того, как Рэнди отправился в путешествие.
У этого Эрвина была уникальная черта, он как будто мог читать каждое движение противника на одну-десять секунд вперед, доставляя противникам неприятности.
Рэнди знал, что это за «черта»; это была скрытая характеристика, проницательность. Но она была полезна, если бы этот Эрвин сражался против кого-то том же уровне, но если этот Эрвин…
«Использоватьеё, чтобы сразиться со мной? Это смешно…»
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«Ох, я стал таким высокомерным»
Рэнди понял, что стал очень высокомерным, когда посмотрел на Эрвина сверху вниз.
Когда он появился перед Эрвином, все, кто стоял позади Эрвина, уставились на него. Рэнди не чувствовал страха или неловкости, как при обычной встрече, на его лице было наклеена добродушная улыбка, когда он оглядывал людей позади Эрвина.
Рэнди никого не узнал, это означало, что старые члены не приняли сторону Эрвина.
Он был доволен этим. По крайней мере, старые члены гильдии все еще верны ему, они не забыли о его доброте.
«Итак… Ты хочешь забрать Гаруду себе?» – спросил Рэнди спокойным тоном, а не властным или высокомерным.
«Да, я хочу, чтобы Гаруда отделилась от Счастливой Гильдии, мы действительно стали вашими рабами!!!» – Эрвин ответил вызывающим тоном, он не отступил перед Рэнди, который в прошлом, по слухам, был сильнейшим в Восточном городе.
«Я понял» – Рэнди кивнул, прежде чем спросить безразличным тоном: «Почему?»
Рэнди было любопытно, почему он хотел отсоединить Гаруду? Из того, что он знал, члены Гаруды имели хорошие условия жизни здесь, в Вечнозеленом городе, получается, Эрвин хотел захватить Вечнозеленый город? Или, возможно, какая-то гильдия соблазнила его перейти к ним? Или Эрвин был шпионом?
Рэнди счёл смешной мысль о том, что Эрвин хочет отнять у него Вечнозеленый город, скорее всего, другие гильдии соблазнили его навредить Счастливой Гильдии, потому что Гаруда была главной силой Счастливой Гильдии.
«Во-первых, ты слишком слаб, чтобы быть нашим лидером. Во-вторых, ты не работаешь в этом городе, вся работа на Гаруде: охранники, патрули, кузнецы, алхимики и другие – все они члены наших семей».
«Но что насчет тебя? Ты ничего не делаешь, ты пропал без вести по неизвестной причине, не защищаешь нас, трое из нас погибли, защищая город, ты недостоин быть нашим лидером. В-третьих, эта земля наша, Гаруда тоже не твоя, так что мы не просто отсоединимся, мы заберем все, а ты можешь убраться отсюда!»
Чем больше Эрвин говорил, тем более взволнованным он становился, но выражение его лица показывало, насколько он разочарован и разгневан.
Рэнди удивился, услышав заявление Эрвина, ему показалось смешным, когда Эрвин сказал, что эта земля принадлежит Гаруде, в то время как он был тем, кто победил короля территории, он был тем, кто обеспечил членов их семей работой, работа охранником и патрулирование оплачивались им, следовательно они не работали бесплатно, именно он создал это с помощью Счастливой Гильдии.
Но теперь неизвестный парень, присоединившийся к гильдии Гаруда позже, заявил, что все это принадлежит Гаруде. Рэнди не разозлился из-за этого, вместо этого он нашел это смешным.
Эрвин заметил, что Рэнди удивился, услышав его слова, на лице Эрвина появилась насмешка. На самом деле, это была не только его идея, но и людей, стоявших за ним, они поддержали его в выборе этого пути.
Отсутствие Рэнди и его уровень, не повышавшийся более трех месяцев, привели к тому, что у членов Гаруды возникла идея забрать все у Счастливой Гильдии и объявить себя независимыми.
Более того, они были в Индонезии и чувствовали, что Индонезия в первую очередь была их землей, поэтому они не могли смириться с тем, что Гаруда, главная гильдия и сила Индонезии, возглавляется не жителями Индонезии, и сегодня они хотели захватить то, что должно принадлежать им, вот что было в голове Эрвине и людей, поддерживающих его.
Удин хотел что-то сказать Эрвину, но Рэнди остановил его. Он перевел взгляд на Эрвина, на лице которого появилось уверенное выражение лица, после чего вздохнул.
Если бы это произошло до того, как он узнал о цели Битвя за Вознесение, возможно, он бы сразу вышвырнул их, но сейчас он этого не сделает.
Ему была нужна большая сила, чтобы сразиться в последней битве, поэтому он не вышвырнет их вон. Вместо этого ему нужно было убедить их остаться и преподать этим неблагодарным людям урок.
«Гаруда владеет этой землей? Неужели Гаруда убила короля территории и захватила эту территорию?» – спросил Рэнди безналичным тоном.
Эрвин был озадачен вопросами Рэнди. Ему нечего было сказать, так как именно Рэнди убил Короля Территории. Он тоже слышал то уведомления Боевой Системы, что Чжэнь И убила короля территории с помощью Рэнди, Удина и Густи.
«Более того, рабы??? Разве мы заставляем вас патрулировать и охранять, это добровольно, не так ли?» – снова спросил Рэнди.
Исходя из того, что он знал, Счастливая Гильдия предоставила им работу, люди добровольно шли на работу, это зависело от желания каждого человека.
«Мы никогда не навязывали эту работу, вам даже платят за это. Вы слышали, чтобы другие гильдии платили своим членам за патрулирование или охрану территории гильдии? У других гильдий даже есть правила делиться добычей с охоты на территории гильдии, в то время как вам не нужно этого делать, более того, вас обеспечивают доспехами и оружием».
«Ты говоришь, что вся работа на Гаруде. Но сможете ли вы работать без Счастливой Гильдии? Вся работа предоставляются нашей гильдией, и мы вам за это платим. Счастливая Гильдия приносит процветание вашим семьям, благодаря нам членам ваших семей не нужно рисковать жизнями».
«Но что вы делаете? Вы не испытываете никакой благодарности, вместо этого вы хотите забрать все у моей гильдии?»
«Вы ведь новичкт, верно? Вы хоть знаете, что даже сама Гаруда не ваша, а моя? Я лично дал миллионы золотых монет, чтобы основать Гаруду, ты знаешь об этом?»
«А защита города вообще означает защиту ваших семьи, и вы обременены этим?»
«Только что ты сказал, что я недостоин быть вашим лидером? Тогда какие люди заслуживают того, чтобы быть лидером гильдии? Такой неблагодарный парень, как ты, который ничего не сделал сам, но хочет забрать все? Ты даже не рад, что защищаешь свой город».
В конце своей речи Рэнди усмехнулся Эрвину, думающему, как возразить. Эрвин хотел что-нибудь сказать, но слова не слетали с его губ, но вскоре его глаза загорелись, когда он нашел последнюю каплю надежды.
«Ты слаб, слабее всех нас здесь, так что ты не заслуживаешь быть нашим лидером».
В настоящее время ему было все равно, правильно он поступал или нет, он чувствовал себя униженным и хотел отомстить.
Но вскоре мелодичный смех отозвался на замечания Эрвина, смеялся не Рэнди, а Лонг Синья.
Напряженная атмосфера испортилась из-за смеха. Рэнди бросил свирепый взгляд на Лонг Синью, и она тут же закрыла рот. После этого он снова посмотрел на Эрвина, но Эрвин смотрел на Лонг Синью, а в его взгляде была любовь и страсть.
«Эх, этот парень влюблен в эту девушку-чили» – мысленно воскликнул Рэнди, переводя взгляд с одного на другого, но Лонг Синья этого не замечала, даже перестав смеяться. Она шепталась с Чжэнь И.
«Итак… основываясь на твоих словах, сильнейший должен стать лидером? Теперь ты хочешь вызвать меня на поединок?» – говоря это, Рэнди изобразил удивление на лице.
Услышав слова Рэнди, Эрвин повернул к нему голову, одарив его свирепым взглядом, указывая на то, что он хочет сразиться с ним.
«Да, победитель забирает все» – уверенно подтвердил Эрвин.
Утверждение Эрвина лишило Рэнди дара речи: «Победитель забирает все!» У Эрвина ничего не было, но еще хватило наглости сказать это.
Рэнди не стал комментировать это или давать немедленный ответ, сначала он оглядел людей за спиной Эрвина. Люди, стоявшие за Эрвином, имели такие же лица, победитель забирает все.
«Хорошо, сначала я раздавлю их, а потом исправлю».
«Хорошо, я приму твой вызов, победитель забирает все» – Рэнди принял вызов с безразличной улыбкой.
Менее чем через пять минут места на арене заполнились более чем тремя тысячами членов Гаруды, оставив Рэнди и Эрвина в середине сцены.
Рэнди знал о проницательности от Шаны. Эрвин мог предсказать, как он будет двигаться в течение следующих 1-10 секунд, с помощью этой скрытой характеристики, но это станет пыткой для Эрвина, если он использует проницательность против него.
Рэнди встал на расстоянии 10 метров от Эрвина с Тьмой в правой руке, в то время как у Эрвина в правой руке был серебряный меч.
Зрители ждали, когда кто-нибудь начнёт действовать, но вскоре они заметили что-то неладное.
10 секунд…. Никто не сделал ни шага.
Прошло 30 секунд, но они все ещё стояли.
Прошла 1 минута…
Прошло 2 минуты, и Рэнди сделал свой. Нет, скорее пришёл в движение, Рэнди неторопливо шел, приближаясь к застывшему Эрвину, несмотря на то, что Рэнди подходил всё ближе и ближе.
Вскоре зрители заметили, что на люу Эрвина выступил пот, его лицо побледнело, а в глазах появился ужас.
«Боже, у твоего мужа действительно много секретов» – воскликнула Лонг Синья. Она подумала, что это один из навыков Рэнди парализовал Эрвина.
Рэнди убрал Тьму обратно в системное хранилище и схватил Эрвина за шею, после чего приподнял его, Эрвин тщетно пытался бороться с его рукой.
«ОСТАНОВИСЬ!!!» – закричали члены Гаруды, поддерживающие Эрвина. Они думали, что Рэнди хочет убить Эрвина. Но их крики были бесполезны, Рэнди швырнул Эрвина на землю
Бум!
Это был чокслэм.
(Чокслэм — это реслерский прием).
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После чокслэма Эрвин не прекращал бормотать: «монстр, монстр», но Рэнди ничего больше не делал. Он сохранил за Эрвином должность вице-лидера Гаруды, поскольку его цель была достигнута.
Нельзя было выгнать Эрвина, это бы вызывало у сторонников Эрвина еще больше недовольства по отношению к нему, о котором они изначально не имели хорошего впечатления, он позволил Эрвину остаться в качестве предупреждения для них.
Кроме того, Эрвин был не менее силен, чем Удин или Густи. Эрвина нужно было просто научить понимать поступки других, и в будущем он сможет стать хорошим человеком, и не будет неблагодарным, как сейчас.
После решения проблемы с Гарудой пришло время для его эксперимента с едой. Если бы еда, приготовленная из зверя королевского класса и выше, увеличивала бы характеристики, то она бы невероятно ускорила рост его гильдии.
Считалось, что характеристики можно получать только при повышении уровня уровень, так что если бы он мог увеличить свои характеристики ещё и от еды, то будущее Счастливой Гильдии было бы светлым.
Когда принесли обед, Рэнди улыбался от уха до уха, наслаждаясь едой, приготовленной Микой. Его эксперимент завершился успехом.
Хотя его характеристика увеличилась на один, и это была случайная характеристика, Рэнди всё равно был доволен. Но когда он попробовал мясо зверя императорского класса, его улыбка превратилась в смех. Его характеристика увеличилась на три, но все равно это была случайная характеристика.
Чтобы увеличить характеристики нужно было выполнить несколько условий: необходимо съесть 50 фунтов мяса, однако дня него эти 50 фунтов ничего не значили.
Проблема была в шеф-поваре. Это стало бы тяжелым испытанием для Мики, если бы ей пришлось готовить для более чем 3000 человек, только Мика могла приготовить такую невероятную еду.
План кормить такой едой всех членов гильдии был невыполним, по крайней мере сейчас. На данный момент только высший эшелон мог наслаждаться этой едой.
После успешного эксперимента Рэнди отправился на Вечнозеленый пирс. Лонг Синья сообщила ему, что они успешно построили парусный корабль, но столкнулись с проблемой, проблема была не в корабле, а в море.
Рэнди отправился на Вечнозеленый пирс один, пока Чжэнь И и Лонг Синья были заняты вместе с членами гильдии, готовясь к сражению с армией скелетов.
Поскольку это было сражение между двумя силами, Рэнди планировал использовать построение Королевства Багрового Облака, разделив людей на группы из десяти человек, и эти двое отвечали за выполнение этой задачи.
…
Вечнозеленый Пирс
Когда Рэнди прибыл на пирс, его поприветствовал мужчина средних лет. Мужчина средних лет был примерно того же возраста, что и его отец, поэтому Рэнди вежливо поздоровался с ним.
Мужчина средних лет занимал важную должность в Вечнозеленом пирсе, именно он возглавлял команду по созданию кораблей. Его звали Линь Мо Сань, он был китайцем, Лонг Синья привела сюда мужчину средних лет после того, как Рэнди озвучил необходимость в кораблях перед путешествием.
После официального приветствия Линь Мо Сань сразу перешёл к проблеме. Он сказал Рэнди, что с кораблями нет никаких проблем; они провели испытание, и оно завершилось успешно.
Но проблема возникла после того, как корабли отплыли на 300 метров от берега, морские звери напали на корабли. Четыре корабля затонули, и они вынуждены были прекратить испытания, пока не найдут способ разобраться со зверьми в море.
Но у них не было способа решить проблему с морскими зверьми, но у Рэнди был способ решить эту проблему, руна была единственным способом решить эту проблему.
Королевство Багрового Облака называло эту руну Морским Плащом, она использовалась для маскировки кораблей. С руной Морского Плаща морские звери будут думать, что корабль принадлежит к их виду.
«Не волнуйся, дядя Линь, у меня есть способ решить эту проблему» – с улыбкой заверил Рэнди Лин Мо Саня.
Одним из свитков рун, которые он передал Сомаду, содержал эта руну Морского Плаща, основным материалом для этой руны было энергетическое ядро с атрибутом воды.
«Хорошо, что у тебя есть способ решить эту проблему. Иначе наши усилия по созданию кораблей пропали бы даром» – Линь Мо Сань вздохнул с облегчением, если бы корабли, созданные ими, не были полезны гильдии, они бы потеряли работу.
Немного поболтав с Линь Мо Санем, Рэнди попрощался, после чего отправился обратно в Вечнозеленый город. Прибыв в Вечнозелёный город, Рэнди отправился в мастерскую Сомада.
В мастерской Сомад читал свитки один за другим, его лицо становилось все ярче и ярче, пока он читал свитки. Несмотря на растрепанные волосы, выражение его лица светилось возбуждением.
Когда Рэнди вошел в мастерскую, Сомад поднял глаза и сразу же бросился к нему, схватив его за обе руки.
«Босс, босс, где ты взял эти свитки? Они удивительны, я никогда не ожидал, что руны можно применяьь таким образом» – глаза Сомада горели, словно он нашел сокровище.
На самом деле, Рэнди тоже не ожидал, что руны будут настолько широко использоваться. От руны для обычной лампы до создания склада для хранения, в котором продукты могли оставаться свежими.
Он думал, что руны можно использовать только для улучшения экипировки, но рунное дело в Королевстве Багрового Облака открыло ему глаза, поэтому он попросил много свитков с рунами, однако все свитки, которые он получил, были базовыми.
Королевство Багрового Облака делило руны на три класса: базовый, средний и продвинутый. На самом деле, был ещё один класс, легендарный, но он не знал, как выглядит и используются легендарные руны, поскольку Королевство Багрового Облака не объяснило этого.
Руны, полученные от Королевства Багрового Облака, все были базовыми; они не дали ему ни одной руны среднего ранга.
Эти свитком были частью его награды от Королевства Багрового Облака после того, как он участвовал в войне на их стороне в течение нескольких месяцев; он сам попросил такого рода вещи в качестве награды.
Если бы он попросил награду для себя, то Королевство Багрового Облака не смогло бы позволить себе дать то, о чем он просил, поскольку ему не хватало только боевых навыков и экипировки выше класса легендарного.
«Это хорошо, что тебе нравится, но у меня есть к тебе просьба» – Рэнди был рад, что Сомаду понравились подарки. Эти свитки могли использовать подмастерья рунного мастера. Прошло четыре месяца, но кроме Сомада все еще никто не смог стать рунным мастером.
«Говори, босс! Я сделаю всё, что в моих силах» – сказав это, Сомад два раза ударил себя в грудь.
«Моя просьба – это руна, для тебя де это легко?»
«Не беспокойся, босс, просто дайте мне знать, какие руны ты хочешь, остальное оставь мне» – положительный ответ Сомада привел Рэнди в восторг, ему нравились такие члены гильдии.
«Морской Плащ, свиток этой руны я дал тебе ранее».
Сомад схватился за подбородок, пытаясь вспомнить эту руну. Через 10 секунд Сомад сказал Рэнди: «Руна Морского Плаща немного сложная, дай мне месяц. Нет, три недели, дай мне три недели, и все будет сделано».
Выслушав Сомада, Рэнди покинул мастерскую. После этого он продолжил гулять по Вечнозеленому городу, посещал новые места.
Он отдыхал весь оставшийся день, пока не наступила ночь. На следующий день то же самое, он расслаблялся так долго, как только мог, потому что, когда начнется Счастливое Завоевание, у него больше не будет столько времени для отдыха.
Когда наступил следующий день, Рэнди вместе с высшим эшелоном Счастливой Гильдии направились в штаб-квартиру Счастливой Гильдии в Восточном городе, потому что сегодня был день, когда все гильдии Восточного города соберутся в одном месте.
Рэнди назвал сегодняшнюю повестку дня «Счастливым Собранием».
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Рэнди отправился в путь с верхушкой Счастливой Гильдии, включая Эрвина. Два дня назад, после боя, Рэнди пригласил Эрвина присоединиться к Счастливой Гильдии, но он отличался от остальных в этой группе, он боялся Рэнди.
Эрвин шел позади, следя за людьми, способными нормально разговаривать с монстром (Рэнди).
Он отчетливо помнил тот бой. Хотя со стороны казалось, что ничего не произошло, но в его голове он много раз сражался с Рэнди, и результатом всегда была жалкая смерть.
С его текущей скрытой характеристикой, проницательностью, он мог видеть движение Рэнди на 5 секунд вперёд, но за эти пять секунд он легко оказывался убит мечом или навыком Рэнди.
В первом бою ему отрезали голову, он видел, как менее чем за 5 секунд отлетела его голова, во втором бою его тело сгорело, остался только пепел.
В третьем бою его тело разрубили пополам одним ударом, в четвертом Рэнди убил его, даже не сдвинувшись, какая-то красная вспышка разрезала его на множество кусков, и еще множество вариантов смерти появлялось в его голове.
Эрвин понял, что человек перед ним был монстром, которого он не сможет победить даже с проницательностью, но он также чувствовал себя счастливым, поскольку Рэнди не убил его, он даже сохранил своё положение в гильдии.
Помимо страха, поселившегося в нем, в нем также появилось восхищение Рэнди. В нынешнем мире, где уважали сильных, Рэнди был для Эрвина кумиром.
Более того, он гордился тем, что Рэнди его лидер, он верил, что Рэнди сильнейший человек, которого он когда-либо встречал до сих пор. Однако он не мог смотреть Рэнди в глаза, он избегал его, потому что воспоминания, в которых Рэнди убивает его раз за разом, всплывали в его голове каждый раз, когда он смотрел в глаза Рэнди.
Хотя это было всего лишь предвидение, но картины в его голове заставляли его дрожать от ужаса. Они были слишком яркими и реалистичными.
Когда они прибыли в штаб-квартиру Счастливой Гильдии в Восточном городе, было 8 часов утра, там все еще не было представителей других гильдий, так как Счастливое Собрание начиналось в 9 утра.
На самом деле, Рэнди хотел прийти к 9 часам, но тарабарщина Лонг Синьи заставила его уши гореть и вынудила прийти на час раньше начала.
Рэнди зашел в комнату с длинным, очень длинным столом, более 20 метров в длину.
Рэнди занял почетное место, Чжэнь И – место справа от него, а Лонг Синья – слева. Удин, Густи и Эрвин вместе с несколькими служащими приготовились встречать гостей.
Лонг Синья разослала приглашения всем гильдиям Восточного города, Рэнди не был уверен, что мест в этой комнаты хватит для всех гостей.
…
Штаб-квартира Династии Драконов
«Отец, ты уверен, что хочешь пойти на собрание Счастливой Гильдии?» – нахмурившись, спросил молодой мужчина, похожий на Лонг Тянь Юя.
Молодой мужчина отличался от величественного Лонг Тянь Юя, у них были схожие черты лица, но мрачная и темная аура окружала молодого мужчина,
Молодо мужчину звали Лонг Хань Юй, он был внебрачным сыном Лонг Тянь Юя. Лонг Тянь Юй вернул Лонг Хань Юя в Династию Драконов после разочаровывающего выступления Лонга Чжэминя с целью сделать его следующим главой семьи Лонг.
Это была еще одна причина, по которой Лонг Синья сбежала из дома, внебрачный сын её отца, неполнокровный брат, которого она не хотела видеть.
Хотя Лонг Хань Юй не внес свой вклад в развитие Династии Драконов или Семьи Лонг, его поведение было лучше, чем у Лонг Чжэминя, однако у Лонг Хань Юя была одна проблема в характере, похоть.
Обычно Лонг Хань Юй всегда следовал указаниям отца, но сегодня он не хотел соглашаться с его решением.
Он считал, что им не нужно идти на собрание Счастливой Гильдии. Он думал, что в Счастливой Гильдии нет ничего особенного, у него даже было предчувствие, что Счастливая Гильдия пригласила их с недобрыми намерениями.
Лонг Хань Юй предполагал, что Счастливая Гильдия хочет заставить их подчиниться после показанного в войне территорий между Счастливой Гильдией и Гильдией Асура, он считал, что за собранием стоит какой-то хитрый план.
Лонг Тянь Юй закрыл эту тему взмахом руки: «Ты слишком много думаешь, мы пойдем, чтобы выяснить, какова цель этого собрания, если они действительно хотят заставить нас подчиниться, будет не поздно уйти, они ничего не смогут с нами сделать, пока мы находимся в Восточном городе».
«Кроме того, я слышал, что придут и другие гильдии. Я слышал, что все приглашенные гильдии собираются прийти, так что у нас нет причин не приходить».
Закончив свои слова, Лонг Тянь Юй вышел, чтобы встретиться с другими семьями Династии Драконов, прежде чем вместе отправиться в штаб-квартиру Счастливой Гильдии, Лонг Хань Юй последовал за ним.
Как и сказал Лонг Тянь Юй, все известные гильдии направлялись в штаб-квартиру Счастливой Гильдии во внутреннем городе. Вечный Сёгунат, Новая Корея, Империя Рассвета Воронов, Полководец, Сияние, Темное Пламя и многие другие.
Ровно в 9 часов утра пришла первая гильдия, это была гильдия Рыцари Справедливости. Было три представителя от Рыцарей Справедливости, и эти трое были лидером гильдии вместе с двумя вице-лидерами.
Исходя из названии гильдии, Рэнди понял, что эти люди имели скрытую характеристику, справедливость, и эти люди были заклятыми врагами людей со скрытой характеристикой, зло.
Рэнди с энтузиазмом приветствовал их, все трое, 2мужчины и 1 женщина, излучали доброжелательную ауру вокруг себя.
Приходило все больше и больше людей, но все они были ему незнакомы. Рэнди узнал только два столпа Новой Кореи, трёх членов Вечного Сёгуната, и первого врага Счастливой Гильдии, Династию Драконов.
Рэнди не был в таком восторге, как когда приветствовал высшие эшелоны Рыцарей Справедливости, Рэнди развалился на своем почетном месте, смотря на входящих людей, он осматривал их одного за другим.
Пришедшие люди хмурились, когда их глаза натыкались на развалившегося Рэнди, но они игнорировали его и смотрели на Чжэнь И.
Рэнди тоже игнорировал их, но вдруг его взгляд остановился на молодом мужчине, идущем за = Лонг Тянь Юем, Рэнди нахмурился, змеиные глаза молодого человека окинули Чжэнь И похотливым взглядом, что вызвало у Рэнди недовольство.
Он наклонился ближе к Лонг Синье и спросил ее, кто этот молодой мужчина. Ответ Лонг Синьи удивил его, потому что этот парень был ее младшим неполнокровный братом и главной причиной, по которой Лонг Синья сбежала из дома.
Похоть Лонг Хань Юя плюс его личность внебрачного сына её отца.
На самом деле, Династия Драконов сама позволила Лонг Синье уйти из гильдии, чтобы она присоединилась к Счастливой Гильдии, это была схема Династии Драконов.
Они планировали воспользоваться тем, что Лонг Синью была лучшей подругой Чжэнь И, а причиной её ухода назвать появления Лонг Хань Юя в Династии Драконов.
Она должна была стать их шпионом, но Династия Драконов была обманута Лонг Синьей, поскольку у нее глубокая обида из-за появление неполнокровного брата была настоящей, а не притворством, но она не предала Династию Драконов.
Когда она вступила в Счастливую Гильдию, одним из условий было, что она не будет разглашать никаких секретов Династии Драконов, а ее появление в Счастливой Гильдии будет знаком мира между Династией Драконов и Счастливой Гильдией.
Но якобы шпион Лонг Синья, всё равно не стала шпионом, а настоящим вице-лидер Счастливой Гильдии.
Поскольку Рэнди слишком долго смотрел на Лонг Хань Юя, тот заметил это и отвел взгляд от Чжэнь И, после чего посмотрел на него и лучезарно улыбнулся ему.
Рэнди пожал плечами, смотря на Лонг Хань Юя, и внезапно ему в голову пришла злая идея. Рэнди зло улыбнулся Лонг Хань Юю, прежде чем наклонился ближе к Лонг Синье.
«Хех, вся твоя семья извращенцы: твой отец, внебрачный сын твоего отца и твой двоюродный брата» – Рэнди тихо хихикнул Лонг Синье.
Лонг Синья закатила глаза, не обращая внимания на слова Рэнди, но с точки зрения других, все было иначе. Они с Рэнди казались очень близки, что удивило гостей.
Лонг Синья знала цель Рэнди, поэтому просто оставила его в покое.
Видя Лонг Синью и Рэнди, которые казалось очень близки, лицо Лонг Хань Юя потемнело.
Рэнди усмехнулся Лонг Хань Юю, оглядывая места, заполненные гостями, все приглашенные гости пришли, пришло время начинать.
Но вскоре появились трое незваных гостей, Удин и Густи пытались заблокировать их. Однако незваные гости оказались сильнее и оттеснили их в внутрь комнаты.
Рэнди не узнал незваных гостей, но Чжэнь И и Лонг Синья узнали. Чжэнь И тихим голосом прошептал Рэнди ему, кто они такие.
«Ого, эти трое из верхушки Злого Клана»
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Рэнди почувствовал сильную враждебность, когда в комнату вошли трое из верхушки Злого Клана. Хотя Удин и Густи оказывали сильно мешали этим троим, но двое по-прежнему оттеснялись тремя.
Рэнди догадывался почему, причиной был порог 100-го уровня.
«Скорее всего, это аналогично пробуждению родословной, дающей больше характеристик после того, как уровень превысит 100» – Рэнди просмотрел на троих. Трое из верхушки Злого Клана заметили пристальный взгляд Рэнди, все трое улыбнулись ему
Они трое сильно отличились от 10 людей, с которыми он столкнулся в городе Асура, те выглядели злыми и порочными, однако трое перед ним были спокойны и дружелюбно улыбались, они совсем не походили на лидеров преступников.
В центре, лидер Злого Клана, Джозеф, национальность неизвестна, рост около 1,9 метра, крепкое тело, самым забавным была его голова. Лицо квадратной формы, с густыми и короткими бровями, длинным носом с маленькими ноздрями, а его кожа была гладкой и белой.
Слева от Джозефа стоял Амир, национальность неизвестна, ростом он был выше среднего, с загорелой кожей и длинными черными волосами. Справа от Джозефа был Ванус, несмотря на самую дружелюбную улыбку, он был самым злым из троих, его имя гремело на весь город из-за его злодеяний.
У него была красивая внешность и белая гладкая кожа, длинный нос, изящные скулы, длинные ресницами и короткие волосами. Его тело выглядело довольно хорошим, рост 1,8 метра, отсутствие жира, все трое вошли в комнату с дружелюбными улыбками, несмотря на множество враждебных взглядов в их сторону.
Рэнди позвал Удина и Густи к ним, позволяя этим троим пройти в комнату, он ответил троице безразличной улыбкой.
«Хорошая собака не должна блокировать гостя хозяина!» – сказал Ванус с дружелюбной улыбкой, хотя оскорблял Удина и Густи.
Услышав это, Удин и Густи хотели вспылить, но Лонг Синья остановила их.
Тем временем представители других гильдий с интересом наблюдали со стороны, смотря как известный Ванус оскорблял Удина и Густи. Но, к их удивлению, Рэнди остался на месте с безразличной улыбкой.
Джозеф, лидер Злого клана, не потрудился извиниться за грубость своих людей, вместо этого он окинул каждого человека в комнате дружелюбной улыбкой.
«Хо-хо, что это? Как ты мог пропустить нас, когда звал сюда все гильдии» – Джозеф издал смешок после того, как в комнате воцарилась ненормальная тишина.
Никто не ответил на замечание Джозефа, но Рэнди встал со стула и направился в их сторону с безразличной улыбкой на лице.
«Хо-хо, ты хочешь уступить мне своё почетное место с двумя красавицами по обе стороны? Если две красавицы составят нам компанию ночью, это будет неплохим извинением за то, что вы нас не пригласили» – Джозеф кивнул с любезной улыбкой, поддерживая поведение Рэнди.
Когда эти слова прозвучали, Рэнди остановился, равнодушная улыбка на его лице исчезла, яростная и убийственная аура пронеслась по комнате. Даже Чжэнь И и Лонг Синья почувствовали вспышку убийственной ауры, прежде чем аура исчезла.
Атмосфера в комнате стала напряженной, Рэнди стоял в 7 метрах от верхушки Злого Клана Клана, однако эти трое сильнее всех чувствовали ауру, до сих пор яростная, свирепая, убийственная аура окружала их, заставляя их сердца сжиматься, им стало трудно дышать.
Тем временем представители других гильдий чувствовали ауру, но они не чувствовали того же, что и верхушка Злого Клана, внезапное появление убийственной аура удивило их, особенно то, что аура исходила от Рэнди.
Действительно, убийственная аура принадлежала Рэнди, это была аура дракона. Когда слова Джозефа сорвались с его губ, аура дракона, которую он обычно сдерживал в теле, вырвалась наружу, поскольку гнев вспыхнул в его сердце.
Взгляд Рэнди становился все более острым, его взгляд сосредоточился на Джозефе.
Сердце Джозефа бешено колотилось. Он, преступник, не мог не занервничать, когда Рэнди посмотрел на него. Ванус и Амир не отличались от него, они также нервничали, поскольку аура вокруг них становилась все более убийственной
Это продолжалось в течение десяти секунд, прежде чем Рэнди продолжил идти к ним. Ванус и Амир сделали шаг вперед, готовясь к внезапному столкновению с целью защитить босса.
5 метров…
Все трое обнаружили, что им становится все труднее дышать. Они хотели бежать, но было очевидно, что это глупое решение. Повернуться спиной к кому-то вроде Рэнди, это верная смерть.
Более того, тот факт, что они находятся во внутреннем городе, придавал им уверенности. Охранники внутреннего города предотвратят чье-либо убийство в городе, если они смогут продержаться до прихода охранника, Рэнди не сможет их убить.
У них было предчувствие, что не стоит драться с человеком, идущим к ним, инстинкты подсказывали им не драться с Рэнди, несмотря на численное преимущество. Инстинкты подсказывали им, что если им придется драться с Рэнди, то результатом станет их смерть.
Когда Рэнди оказался перед Ванусом и Амиром, они не отступили в сторону, а замерли. Рэнди прищурился, глядя на них двоих.
«Хорошая собака не должна преграждать путь. Свалите!» – голос Рэнди был спокойным, но холодным, однако эти двое не отступили, аура стала еще более свирепой, Ванус и Амир увидели иллюзию.
Они увидели дракона, голова черного дракона была намного больше них. Кроваво-красные глаза уставился на них, дракон несколько раз моргнул, после чего его голова приблизилась к ним.
Голова дракона была всего в метре от них, когда он открыл пасть, показывая выстроившиеся в линию острые зубы, они почувствовали горячее дыхание изо рта дракона.
Ужас и страх отражались в их глазах, пот выступил на их лбах и спинах. После этого иллюзия дракона исчезла, Рэнди снова появился перед ними.
Дыхание Вануса и Амира стало неровным, они задыхались, пот продолжал течь по их лбам и спинам.
Рэнди положил руки им обоим на плечи, после чего сказал: «НА КОЛЕНИ!»
Без особой усилий эти двое опустились на колени перед Рэнди, шокировав всех людей в комнате. Злой Клан был известен своей злобой и тем, что никогда не отступал с кем не столкнулся, но сегодня два вице-лидера Злого Клана встали на колени перед Рэнди менее чем за минуту.
После этого Рэнди сделал шаг вперед и оказался прямо перед Джозефом. Он положил левую руку на правое плечо Джозефа, произнеся холодным тоном: «НА КОЛЕНИ!»
В отличие от Вануса и Амира, Рэнди не концентрировал на нем свою ауру, поэтому тот не видел иллюзию дракона, он сопротивлялся Рэнди.
Рэнди усмехнулся Джозефу и вложил больше силы в левую руку.
Бам!
Джозеф опустился на колени без особого сопротивления, по крайней мере, так выглядело для представителей других гильдий, но на самом деле Джозеф изо всех сил сопротивлялся, однако рука Рэнди была похожа на огромную гору, придавившую его.
Глаза Джозефа округлились, он стиснул зубы, но как бы он ни старался, он не мог сопротивляться силе Рэнди, это были бесполезные усилия.
Рэнди усмехнулся, когда он хотел отпустить правое плечо Джозефа, прямо за Джозефом появились трое мужчин в блестящих золотых доспехах, они были охранниками внутреннего города.
«Что здесь произошло?» – безразличным тоном спросил охранник посередине.
«Эти трое устроили шум в моей резиденции, не могли бы вы, пожалуйста, вывести их отсюда?» – Рэнди указал на трех человек, стоящий на коленях.
Рот человека в блестящих золотых доспехах слегка дернулся. Он отчётливо ощущал, что свирепая аура исходила от Рэнди, но он ничего не мог с этим поделать, поскольку это действительно резиденция Счастливой Гильдии.
Однако охранник не сразу вывел троих из здания, он заглянул в комнату и немного удивился, увидев, что люди, находившиеся в комнате, были лидерами каждой гильдии в Восточном городе.
«Неудивительно, что эти три злодея пытались проникнуть внутрь».
После этого охранник еще раз посмотрел на Рэнди, у которого была фальшивая улыбка, прежде чем вывести всех троих из штаб-квартиры Счастливой Гильдии.
После того, как трое охранников вывели верхушку Злого Клана, фальшивая улыбка на лице Рэнди сменилась дружелюбной, он сел обратно на свое место.
«Извините за беспокойство» – Рэнди слегка склонил голову и сказал извиняющимся тоном.
Рэнди притворно кашлянул: «Хорошо, прежде чем мы начнем…»
*Хлоп-Хлоп-Хлоп*
Он трижды хлопнул в ладоши, и четверо служащий вошли с тележками. После этого они угостили людей внутри напитками, фирменным вином и соком Счастливой Гильдии.
Рэнди взял себе сок. Закончив свою работу, четверо служащих вышли, напряженная атмосфера разрядилась.
«Хорошо, прежде чем мы начнем, давайте сначала избавимся от предателей и шпионов в ваших гильдиях».
Битва за Вознесение Глава 274. Верите или нет, мне все равно!
Глава 274. Верите или нет, мне все равно!
Все зашумели в ответ на замечание Рэнди, и в комнате воцарилось волнение.
«Что ты имеешь в виду? Ты думаешь, что среди есть предатели?!» – внезапно один мужчина средних лет встал, его лицо стало неприглядным.
«Кхм! Позвольте мне исправить мои слова, давайте сначала избавимся от приспешников Злого Клана! Одна из главных тем нашего собрания будет Злой Клан, поэтому мы выгоним приспешников Злого клана, прежде чем начнем наш разговор» – сказал Рэнди, оглядывая людей, на лицах которых читалось сомнения, но Рэнди был уверен, что в этой комнате всё ещё оставались люди Злого Клана.
Только что, прежде чем охранники вывели Джозефа, Вануса и Амира, Рэнди заметил, что Джозеф встретился взглядом с кем-то в комнате, но Рэнди не был уверен, с кем именно он встретился взглядом.
Тем не менее, он знал проверить людей в комнате, у всех членов Злого Клана была татуировка «Зло». Рэнди узнал об этой татуировке во время войны территорий против гильдии Асура.
Когда он и Чжэнь И напали на город Асура, там был разгар вечеринки, многие члены гильдии Асура делали неприличные вещи внутри зданий, тогда Рэнди и заметил, что у каждого члена гильдии Асура есть такая татуировка.
Таким образом, проблема будет решена с помощью осмотра. Рэнди поднял еще больший переполох, заявив, что среди них были шпионы Злого Клана, многие лидеры гильдий были недовольны «обвинениями» в том, что среди их высшего эшелона находились шпионы Злого Клана.
«Легко распознать приспешников Злого Клана, так как у каждого из них есть татуировка «Зло», поэтому мы проведем осмотр. Не только вице-лидеров, но и лидеров гильдий».
Рэнди спокойно объявил об этом, все больше и больше людей становились недовольны, но среди них большая гильдия, такие как Новая Корея, Династия Драконов, Вечный Сёгунат, Империя Рассвета Воронов и Полководец, не высказывали своего мнения.
«Почему мы должны тебе верить? Что, если это ты сговорился со Злым Кланом, а всё произошедшее ранее всего лишь обман?!»
Внезапно один из лидеров гильдии в гневе указал пальцем в сторону Рэнди. Тот, кто указал пальцем на Рэнди, был мужчиной средних лет, лидером гильдии Запечатанные Титаны, Рахул Вадекар.
Запечатанные Титаны были гильдией, основанной в Индии, и многие утверждали, что Запечатанные Титаны были гильдией номер два Индии после Темного Пламени.
«Если ты не хочешь проходить осмотр, то можешь убираться из этой комнаты» – Рэнди не стал спорить из-за чепухи, если они не хотят проходить осмотр, то пускай проваливают.
Рахул был в замешательстве от слов Рэнди, из его рта не больше вышло ни слова. Хотя он не знал, о чем Рэнди хотел с ними поговорить, но он мог понять, что Рэнди был серьезен и не хотел, чтобы Злой Клан знал подробности разговора.
Рахул оглядел всех присутствующих в комнате, однако ни у кого не было возражений, все держали рот на замке.
Поняв бессмысленность жалобы Рахул откинулся на спинку стула. Он жаловался не потому, что был частью Злого Клана, а из-за того, что почувствовал гнев, когда Рэнди сказал, что в его гильдии могут быть приспешники Злого Клана, в конце концов Рэнди был посторонним, чужак, пытающийся вмешаться в дела его гильдии, заставил его чувствовать себя неловко.
Кроме того, люди, которых он привел, занимали важное положение в его гильдии. Не только он, но и другие гильдии привели важных людей гильдии, но, услышав ответ Рэнди, он понял, что последнему все равно, что они чувствуют.
Через некоторое время Синья кивнула Рэнди.
Рэнди встал и хлопнул в ладоши один раз.
*Хлоп*
«Хорошо, мужчины проходят в заднюю дверь, а женщины – в переднюю. С вами будет сопровождающий, который проведет вас в комнату для осмотра. Кроме того, если кто-то из вас посмеет причинить вред моим людям, то это будет равносильно объявлению войны Счастливой Гильдии!»
Рэнди предупредил всех. Хотя тот, кто причинил вред другим людям, будет пойман охранником, они всё же могут причинить вред людям без силы или даже убить, прежде чем охранник успеет прибыть.
Из-за этого Удин и Густи сопровождали группу мужчин, в то время как Лонг Синья и Чжэнь И –группу женщин.
Но прежде чем они начали осмотр, из комнаты выбежало 13 человек. Без сомнения, эти люди были частью Злого Клана, они решили сбежать, а не быть униженными.
«Ого, здесь так много приспешников Злого Клана!» – громко воскликнул Рэнди, заставив лидеров гильдии, приведших шпионов Злого Клана, покраснеть от стыда.
Тем не менее, Рэнди все равно провел осмотр. Осмотр занял всего полчаса, и они обнаружили еще семерых членов Злого Клана.
Рэнди выгнал семерых из штаб-квартиры, в то время как гильдии, среди которых были шпионы Злого Клана, стыдились того, что среди верхушки их гильдий был шпионы.
Рэнди ничего не мог поделать со шпионами. Восточный город управлялся Гильдией Вознесения, а не им. Поэтому он не мог убивать или бить их, пока они были Восточном городе.
«Хорошо, приспешники Злого Клана были изгнаны, давайте начнем серьезный разговор».
После этого Рэнди похлопал жену по левому плечу, Чжэнь И поднялась со своего места.
Чжэнь И начал разговор со Злого Клана, она рассказала, насколько опасен Злой Клан, и почему они должны уничтожить Злой Клан как можно скорее.
Закончив длинную речь о Злом Клане, Чжэнь И перешла ко второй теме, Битве за Вознесение.
Чжэнь И дала ряд объяснений о Битве за Вознесение. Некоторые из них были шокированы, пока Чжэнь И рассказывала, у некоторых была тревога на лицах, а некоторые сомневались в правдивости информации о Битве за Вознесение
«Вот и всё! Поэтому мой совет – не сражаться друг с другом, если мы всё же будем бороться за территории, мы можем использовать режим дуэлей без смертельного поединка, чтобы вместе сразиться в 3-й фазе Битвы за Вознесение» – добавил Рэнди в конце объяснения Чжэнь И.
«Почему мы должны верить вашим словам?» – один из лидеров спросил Рэнди с сомнением, было ясно, что он не поверил тому, что рассказала им Чжэнь И.
– Да, твои слова – просто слова без доказательств, я сомневаюсь, что цель этого собрания только ради этих ничем не доказанных слов.
– Да, даже без этого бессмысленного собрания мы бы выступили против Злого Клана.
– Хех, держу пари у этого бессмысленного собрания есть скрытый сммысл, но он еще не сказал об этом.
Множество людей с подозрением относились к Рэнди и мотивам его гильдии, стоящими за собранием, но большие гильдии хранили молчание.
Лонг Тянь Юй вместе с главами шести других семей Династии Драконов держали рты на замке, но у них были мрачные лица.
Президент Новой Кореи вместе с двумя столпами также никак не комментировали собрание, в то время как три клана Вечного Сёгуната вели между собой секретную беседу.
«Ух, бессмысленное собрание? Скрытый смысл? Хе-хе…» – Рэнди усмехнулся, он не разозлился из-за их глупого обвинения в свой адрес.
Он рассказал им обо всём этом из-за совести, но вместо того, чтобы чувствовать благодарность за это, они подозревали его.
– На самом деле мне все равно, хотите вы сражаться друг с другом или хотите искоренить Злой Клан, я сообщил вам то, что должен как часть человеческой расы, я выполнил свою цель! Но мне любопытно узнать о скрытом значении этого собрания, которое вы только что упомянули?
Рэнди посмотрел на лидера гильдии Королевские Убийцы, Романа Вуда. Королевские Убийцы были гильдией, основанной в Австралии, ее можно было считать одной из крупнейших гильдий, хотя ни один ее член не входил в топ-20 рейтинга по уровню.
Почему-то, когда Рэнди посмотрел на него, он занервничал. Воспоминания о Рэнди, заставившим лидера и двух вице-лидеров Злого Клана опуститься на колени, все еще были кристально четкими в его голове.
«Разве вы пригласили нас сюда не с целью заставить нас подчиниться?» – произнося эти слова, Роман не мог не взглянуть на Чжэнь И, сидевшую с безразличным лицом.
После того, как Роман произнес эти слова, люди внутри закрыли рты, и атмосфера в комнате погрузилась в ненормальную тишину.
– Хахахаха…
Но вскоре Рэнди разразился смехом. Прошло некоторое время, прежде чем Рэнди перестал смеяться и бросил взгляд на Романа Вуда, подняв большой палец.
– Потрясающе, это была потрясающая идея. Если бы я мог заставить вас всех подчиниться мне, тогда мне не нужно было бы беспокоиться о третьей фазе Битвы за Вознесение.
Когда эти слова слетели с губ Рэнди, люди в комнате подняли шум. Даже Лонг Тянь Юй, у которого всегда было спокойное выражение лица, нахмурился, смотря на Рэнди.
Он никогда не думал, что этот молодой человек всерьез возьмется за объединение людей Восточного города, но вскоре он заметил, что на лице у Рэнди была игривая улыбка, от которой он нахмурился еще сильнее, он вообще не мог понять мыслей этого молодого человека.
Хотя такая вещь, как объединение всей гильдии, не была невозможной, но для Счастливой Гильдии было невозможно объединить их, просто продемонстрировав свою мощь в войне территорий. Более того, было глупо заставлять всех людей подчиняться, пригласив их все на собрание, это привело бы только к тому, что Счастливая Гильдия стала бы врагом для каждой гильдии Восточного города.
Если Счастливая Гильдия хотела объединить все гильдии, они должны были применить силу, но Счастливая Гильдия оказалась в ловушке в островной стране, в Индонезии, им был необходим хороший транспорт, чтобы завоевать Азию.
Хотя у них была сила победить всех, у них не было возможности применить эту силу, поскольку они все еще были в ловушке в Индонезии, вот почему Лонг Тянь Юй не считал Счастливую Гильдию угрозой.
Больше всего его гильдии нужно было время…
«Если у нас будет больше времени, тогда придет наша очередь доминировать в Азии с помощью родословных» – подумал Лонг Тянь Юй, глядя на Рэнди спокойным и величественным взглядом, хмурость исчезла, когда он вспомнил о родословных.
«Хе-хе, это хорошая идея, но я не настолько глуп, чтобы заставлять вас подчиняться Счастливой Гильдии с помощью такого собрания, если я захочу, чтобы вы подчинялись, я сделаю это».
Рэнди положил обе руки на длинный стол, огонь вырвался из его рук и охватил длинный стол. Через несколько секунд от длинного стола остался только черный пепел.
Люди сразу убрали руки со стола, когда огонь охватил его, на их лицах отразились шок и страх. После этого все люди посмотрели на Рэнди самыми разными взглядами.
«Хе-хе, это одна из сил, о которой вы не знаешь. Величественный лидер Династии Драконов и один столп из Новой Кореи также обладают другой силой, о которой вы не знаете».
Рэнди бросил многозначительный взгляд на Лонг Тянь Юя и Ван Су Ёна, прежде чем продолжить: «Есть много вещей, о которых мы с вами не знаем, но я узнал о Битве за Вознесение и скрытой характеристике, зло, и поделился этим с вами как частью человечества».
«Что касается завоевания Азии? Заставить вас подчиняться мне? Я не собираюсь этого делать, я просто хочу, чтобы вы были готовы к 3-й фазе Битвы за Вознесение, в конце концов, Земля больше не для жизни».
«Кроме того, с моим нынешним уровнем я предпочту использовать силу, чтобы заставить вас подчиниться, если я захочу» – Рэнди снова игриво улыбнулся, прежде чем его лицо стало мрачным.
«Верите вы в это или нет, мне все равно!»
Сказав эти слова, Рэнди вышел из большой комнаты, покинув ошарашенных людей.
Битва за Вознесение Глава 275. Открытие
Глава 275. Открытие
Люди в комнате все еще были в шоке, увидев силу Рэнди, сжегшую длинный стол. Они были свидетелями того, как Чжэнь И заморозила городские пограничные ворота гильдии Асура, но теперь ее муж использовал огонь, чтобы сжечь стол.
Мысли текли у них в головах, переваривая то, что только что сказал Рэнди. Он сказал, что было много вещей, которых они не знали, лёд Чжэнь И, его огонь, а также еще одна сила, о которой они не знали, однако Лонг Тянь Юй и Ван Су Ён знали.
Вспомнив об этом, все люди посмотрели на Лонг Тянь Юя и Ван Су Ёна, у них обоих были мрачные лица, они думали о чем-то другом.
Слова Рэнди все еще звучали у них в голове.
«Кроме того, с моим нынешним уровнем я предпочту использовать силу, чтобы заставить вас подчиниться, если захочу»,
«Верите или нет, мне все равно!»
Вскоре на их лицах появились странное выражения. Рэнди сказал, что с его нынешним уровнем он предпочтет применять силу???
– Использовать силу??? С его 97 уровнем, ну и шутка!» – Ван Су Ён не удержался и презрительно пробормотал в ответ на высокомерное высказывание Рэнди.
Кроме того, он не был рад, что наличие у него родословной было раскрыта, он был удивлен не только огнем. но и тем, как Рэнди смог узнать о его родословной, его секрете.
Лонг Хань Юй тоже заметил что-то неладное в последних словах Рэнди, поэтому открыл рейтинг по уровню, вскоре его лицо стало уродливым, а зрачки сузились, казалось, он увидел что-то немыслимое.
Тело Лонг Хань Юя дрожало, он открывал и закрывал рот снова и снова, но не произносил ни слова.
Он приблизил голову к отцу: «О-отец… П-посмотри на рейтинг уровней».
Прошептал Лонг Хань Юй, его голос дрожал, когда он говорил.
Услышав шепот своего сына, Лонг Тянь юй нахмурился, заметив, что голос его сына дрожит. Он оглянулся только для того, чтобы увидеть бледное лицо своего сына, смутившее его.
«Что случилось?» – нахмурившись, спросил Лонг Тянь Юй низким тоном, он заметил странное поведение сына.
«П-проверь рейтинг по уровню, о-отец» – запинаясь, произнес Лонг Хань Юй, отвечая Лонг Тянь Юю.
Ответ Лонг Хань Юя озадачил Лонг Тянь Юя, вскоре он соединил воедино: слова Рэнди и странность своего сына.
Он сразу же открыл таблицу лидеров по уровню, его лицо резко изменилось, он встал: «НЕВОЗМОЖНО!!!»
Услышав громкий крик Лонг Тянь Юя, все посмотрели в его сторону. Они были удивлены, когда заметили уродливое лицо Лонг Тянь Юя.
«Что?! Что случилось?!» – у всех был озадаченный вид, когда они смотрели на Лонг Тянь Юя.
Вскоре Новая Корея и Вечный Сёгунат тоже узнали о изменение рейтинга по уровн.. Но на этот раз не только гильдии, но и все жители Восточного города подняли шум.
Не все проверяли таблицу лидеров каждый день, так как вероятность изменений в ней была низкой, но когда кто-то проверял таблицу лидеров, изменения распространялись в мгновение ока. Форум был в разгаре обсуждения уровня Рэнди.
Вчера Рэнди был на 97-м уровне, но сегодня его уровень резко повысился до 244-го. Естественно, это вызвало переполох.
– Боевая Система сломалась?? Рэнди Кристиан 244 уровня???
– С 97-го уровня до 244-го за одну ночь??? Читерство?»
– Лидер Счастливой Гильдии 244 уровня?
– Огромные изменения в таблице лидеров рейтинга по уровню!!!
– Рэнди перешагнул через Лонг Тянь Юя!
– Рэнди Кристиан вернулся!
…
На форуме множество людей создавали публиковали темы о Рэнди, из-за этого члены каждой гильдии сообщили об этом своим лидерам, находящимся на собрании, поэтому все в комнате узнали об этом.
После того, как каждый лидер и вице-лидер открыл рейтинг по уровню, в комнате снова воцарилась ненормальная тишина, никто не говорил, никто больше не осмеливался легкомысленно говорить о Рэнди.
«Это невозможно!!! Как это произошло!» – один из лидеров гильдии заговорил, но никто не ответил, в комнате снова воцарилась ненормальная тишина.
Рейтинг по уровню Восточного города:
1. Рэнди Кристиан [Уровень: 244] [Счастливая Гильдия]
2. Лонг Тянь Юй [Уровень: 149] [Династия Драконов]
3. Чжэнь И [Уровень: 143] [Счастливая Гильдия]
4. Ван Су Ён [Уровень: 136] [Новая Корея]
5. Рё Токугава [Уровень: 129] [Вечный Сёгунат]
6. Е Шаоян [Уровень: 128] [Династия Драконов]
7. Тан Жэнь[Уровень: 127] [Династия Драконов]
8. Лонг Синья [Уровень: 124] [Счастливая Гильдия]
9. Челикер Явас [Уровень: 122] [Империя Рассвета Воронов]
10. Хидэки Кё [Уровень: 121] [Вечный Сёгунат]
11. Мицуги Акэти [Уровень: 121] [Вечный Сёгунат]
12. Акихиро Танабэ [Уровень: 120] [Счастливая Гильдия]
13. Ке Тхе Ён [Уровень: 120] [Новая Корея]
14. Ахмед Салех [Уровень: 119] [Империя Рассвета Воронов]
15. Субас Банстола [Уровень: 119] [Полководец]
16. Джозеф Тристон [Уровень: 119] [Злой Клан]
17. Чжан Хао [Уровень: 118] [Династия Драконов]
18. Ванус Себастьян [Уровень: 117] [Злой Клан]
19. Эфраим [Уровень: 117] [Сияние]
20. Чандра Маханти [Уровень: 117] [Темное Пламя]
Но на этот раз атмосфера была довольно подавленной и мрачной. Внезапно один из лидеров гильдии сказал тихим голосом, однако все смогли его услышать: «Значит, то, что он сказал нам ранее, скорее всего, правда?»
Рэнди рассказал им о Битве за Вознесение, теперь Рэнди показал им еще одно чудо. Но знание подробностей Битвы за Вознесение не заставило их чувствовать себя лучше.
Хотя они узнали об этом раньше, чем должны были, но внезапное повышение уровня Рэнди заставило их почувствовать себя плохо. Рэнди был выше двухсотого уровня, этого было почти невозможно достичь за короткое время, но Рэнди смог сделать это.
С тех пор как началась Битва за Вознесение, уровень и характеристики стали самыми важными вещами нынешней эпохи. С разницей всего в 20 уровней у них может быть большой разрыв в плане силы, не говоря уже о разрыве больше ста уровней.
Разница более чем в сто уровней означала, что Рэнди сильнейший человек Азии. Они даже не осознавали, что все еще находятся в штаб-квартире Счастливой Гильдии.
Тем временем, у Лонг Тянь Юя были другие мысли. Он тщательно обдумывал слова Рэнди, его неизвестную силу огня, и способ, с помощью которого тот узнал о его родословной.
Если Рэнди знал о родословных, то у Рэнди она тоже была, плюс этот огонь, вырвавшийся из его рук, и, наконец, его уровень.
Лонг Тянь Юй верил, что у Рэнди была счастливая встреча, о которой они не знали, что привело к тому, что Рэнди смог повысить свой уровень и получил неизвестную силу огня.
Проблема заключалась в том, как заставить Рэнди открыть рот об этой счастливой встрече, поскольку ни он, ни другие гильдии не могли спросить напрямую.
Послать шпиона? Это было бесполезно, так как они послать шпионов только в гильдию Гаруды, а Рэнди не стал бы делиться этим секретом с обычными членами.
У него была дочь, занимающая важное положение в Счастливой Гильдии, возможно, его дочь знала о секрете Рэнди, но его дочь…
Вспомнив о своем единственном ребенке, своей дочери, лицо Лонг Тянь Юя стало еще уродливым. Он послал свою дочь стать шпионом в Счастливой Гильдии, но его дочь…
Лонг Тянь Юй вздохнул и вышел из комнаты, за ним последовали другие шесть семей…
…
Тем временем Рэнди устроил еще одно собрание в штаб-квартире Счастливой Гильдии. Он рассказывал основным членам Счастливой Гильдии о родословных и элементных силах.
Рэнди планировал передать основным членам родословную и элементную силу перед Счастливым Завоеванием.
Выслушав объяснение Рэнди, все в комнате удивленно и с благоговением посмотрели на Рэнди, когда на его руке загорелся огонь.
«У меня много родословных, я дам каждому из вас одну вместе с элементным семенем, прежде чем мы начнем Счастливое Завоевание» – улыбнулся Рэнди.
Он получил 25 элементных семян от Королевства Багрового Облака и много мифических родословных во время войны между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира.
Награда, которую он попросил у Королевства Багрового Облака, была в основном для роста его гильдии, элементные семена и элементные ядра были в этом списке.
Более того, у него осталась родословная святого класса, которую он нашёл в гнезда Злого Дракона, так как своей жене он отдал родословную, полученную в качестве главной награды за выполнение миссии.
Наградой за главную миссию было оружие и божественная родословная, родословная божественной лисы. Он не знал, было это судьбой или нет, но он получил вторую лисья родословная, родословная божественного класса, что позволило его жене иметь родословную того же класса, что и у него.
Услышав, что Рэнди хочет дать каждому из них родословную и элементную силу, их глаза загорелись от волнения.
Чжэнь И и Рэнди были примерами силы родословной и элементной силы, как они могли не радоваться обладанию такими же способностями.
Рэнди выложил на стол мифические родословные и элементные семена, позволяя им выбрать ту родословную и семя, которые они хотят.
«Вы должны выбирать с умом, потому что стоимость стирания родословной не мала!» – Рэнди напомнил им об этом, прежде чем они приступили к выбору.
Битва за Вознесение Глава 276. Заявление
Глава 276. Заявление
Поскольку Рэнди наделил основных членов гильдии родословной и элементным семенем, хотя они еще не начали Счастливое Завоевание, Чжэнь И и Рэнди приступили к охоте на королей территории на ближайших непокоренных территориях.
С королями территорий сражалась Чжэнь И а не Рэнди. Из-за его абсурдного уровня Чжэнь И даже не пригласила его в группу, чтобы не делиться с ним опытом, Чжэнь И в одиночку сражалась с королями территорий.
Естественно, имея родословную божественную лисы, она могла убить короля территории и получила уровень за его убийство.
Оправдывая название, божественная лиса была зверем божественного класса, девятихвостой лисой. Подобно родословной Рэнди, родословной дракона хаоса совместимой со всеми элементными силами, божественная лиса тоже была совместима с разными элементными силами, но только с девятью.
Рэнди получил родословной из божественного сундука, полученного за выполнение главной миссии испытания. Он получил две награды за главную миссию, божественную родословную и невероятное оружие.
Обладая божественной родословной, Чжэнь И за четыре дня убила двух королей территорий: короля Сукабуми и короля Тасикмалая. К сожалению, среди двух королей территорий ни один не был мутировавшим зверем, следовательно у них не было сущности крови.
На пятый день после собрания основные члены Счастливой Гильдии закончили слияние с родословными и элементными семенами, но им понадобился еще один день, чтобы привыкнуть к огромным характеристикам, полученным после слияния с родословной, после чего Рэнди начнёт Счастливое Завоевание.
Особенно это касалось Лонг Синьи, после долгого разговор Чжэнь И убедила Рэнди отдать святую родословную Лонг Синье, так что в настоящее время Долгая Синья все еще приспосабливалась к своим текущим показателям, которые у нее были.
Рэнди было нечего делать, поэтому он отправился на боевое испытание Счастливой Академии. Сегодня был день, когда дети до 15 лет из Счастливой Академии пройдут боевое испытание в разрушенном городе Вечнозеленой территории.
Рэнди был знаком с монстром в разрушенном городе, так как оно было одним из мест его охоты, когда он был на низком уровне, там обитали Зелёные Демоны, необычные монстр 14-го уровня. По крайней мере, так было в прошлом, когда Рэнди охотился там, но, скорее всего, Зелёные Демоны теперь были более высокого уровня, потому что не только люди повышали уровень.
Рэнди следил за 20 боевыми учениками, старшему из которых было 15 лет, а младшему – 14, и 5 учителями. Учителями были старые члены Гаруды, у которой было много опыта в охоте на монстров, они были здесь, чтобы присматривать за двадцатью подростками в разрушенном городе.
20 боевых студентов были разделены на четыре команды, каждая команда состояла из пяти человек. Студенты в командах были разделены так. что средний уровень каждой из команд был равен 13.
Более того, каждая команда была разной. В первой команде было два человека с щитами и мечами, один с копьем и двое с оружием дальнего боя – луками.
Тем временем вторая команда состояла из двух человек со щитами и мечами, двумя людьми только с мечом и одним человеком с луком. Команда три: один со щитом и мечом, один с мечом, двое с копьем и последний с луком.
В последней, четвертой команде, было 5 человек с копьем.
Рэнди шел позади двадцати подростков, время от времени некоторые из них украдкой поглядывали на него. Он мог различить восхищение и обожание в глазах учеников.
Тем временем Рэнди улыбался каждый раз, когда они смотрели на него, что еще больше возбуждало студентов.
Рэнди был доволен нынешним ростом Счастливой Гильдии, наблюдая за студентами перед ним. В прошлом никто не учила подростков, но сейчас Счастливая Гильдия вела их к будущему.
Хотя не было родителей, которые хотели бы, чтобы их дети столкнулись с риском быть убитыми зверем или монстром, но хотели они этого или нет, им придется столкнуться с этим лицом к лицу.
Конечно, Счастливая Гильдия не заставляла никого сражаться, у них был большой выбор, но все равно многие подростки выбирали боевой класс.
После 20 минут ходьбы они прибыли к месту назначения – разрушенному городу. Они подошли к южным воротам разрушенного города, но не сразу вошли в город.
Четверо учителей вместе с Рэнди первыми вошли в разрушенный город, проверяя, есть там Зелёные Демоны редкого класса или нет. Их целью были необычные Зелёные Демоны, столкновение с редким Зелёным Демоном было опасным для студентов, они даже могли умереть.
Они не хотели, чтобы это произошло, Рэнди помогал четырём учителям проверять это. После пятнадцатиминутной проверки четверо учителей вместе с Рэнди вернулись, внутри они не обнаружили никаких проблем.
Во внешнем городе разрушенного города были только необычные Зелёные Демоны 20-го уровня. Несмотря на разницу в семь уровней, у студентов не было ни капли страха или нервозности, так как они часто проходили боевые тесты.
Один из учителей поговорил с двадцатью учениками, посоветовав им охотиться только во внешнем периметре разрушенного города, напомнил ученикам быть осторожными.
После этого двадцать человек вошли в разрушенный город и разделились на четыре команды, Рэнди следовал за ними. Хотя там было четверо учителей, выступавших в качестве наблюдателей, Рэнди все равно пошел за ними, потому что хотел взглянуть на подростков, будущее Счастливой Гильдии.
Боевое испытание заняло 12 часов, Рэнди время от времени наблюдал за подростками, охотящимися на Зелёных Демонов. После шести часов наблюдения за двадцатью студентами Рэнди остался доволен.
Каждая команда могла справиться с тремя-четырьмя Зелёными Демонами одновременно, несмотря на разницу в семь уровней.
У каждой команды была достойная похвалы командная работа, поскольку они умело справлялись с каждым Зелёным Демоном без травм в команде.
После того, как он стал свидетелем будущего Счастливой Гильдии, Рэнди вернулся в город, чтобы снова погулять по своему городу до ночи.
В Вечнозелёном городе не происходило больших событий, но жаркая дискуссия на форуме не утихала, имя Рэнди стало темой множество разговоров на форуме.
Но на этот раз разговоры на форуме не были хорошими для Счастливой Гильдии или Рэнди. Многие гильдии раскрыли произошедшее на собрании, теперь толпа хотела заставит Рэнди и Счастливую Гильдию рассказывать о неизвестной силе, показанную Рэнди на собрании.
Гильдии не раскрыли информацию о Злом Клане, но они рассказали о Рэнди, напугавшем их неизвестной силой огня, деталями Битвы за Вознесение, многие гильдии требовали, чтобы Рэнди раскрыл то, что он знал, и секрет своего уровня.
Позже многие люди создавали похожие посты, требуя у Рэнди рассказать им о неизвестной силе и секрете, стоящем за внезапным повышением уровня.
Были даже некоторые сообщения с угрозами, что Счастливая Гильдия станет врагом всей Азии, если Рэнди не раскроет то, что они хотят.
Разговоры не утихала, так как крупные гильдии были теми, кто возглавляли эти абсурдные требования к Рэнди в последние пять дней.
…
На следующее утро началось Счастливое Завоевание
Рэнди повел более трех тысяч членов Гаруды на территорию Асуры, но они не встретили армию скелета, что указывало на то, что они не достигли территории Чиребона.
В последний раз Рэнди встречался с армией скелета на территории Сурабая, где находился Стоунхендж. Армия скелета не достигла территории Чиребона, поэтому Рэнди предположил, что они встретятся на территории Семаранга, где жили элементали.
Рэнди разделил Гаруду на две части, Рэнди и Чжэнь И возглавляли одну группу для нападения на территорию Чиребона, в то время как Лонг Синья, Удин, Густи, Акихиро и Аска возглавляли другую группу для нападения на территорию Тасикмалая.
Лонг Синья, Акихиро, Аска, Удин и Густи горели желанием испытать свои новые силы. После того, как Рэнди дал им задание, они сразу же отправились на территорию Тасикмалая.
Счастливое Завоевание началось с двух непокорённых территорий, но как только Рэнди хотел двинуться вперед, Чжэнь И остановила его.
«Форум бурлит, ты действительно не собираешься отвечать им?» – Чжэнь И спросила Рэнди с озабоченным видом.
Рэнди улыбнулся: «Не волнуйся, я только что опубликовал объявление».
[Заявление Рэнди Кристиана и Счастливой Гильдии]
Я Рэнди Кристиан и босс Счастливой Гильдии,
Я рисковал своей жизнью, чтобы достичь того, что имею сейчас, я получил все, рискуя своей жизнью, и теперь вы хотите, чтобы я поделился всем, что у меня есть, во имя человечества??? Пошли к чёрту!!!
Нет необходимости угрожать мне или моей гильдии титулом «Враг Азии», просто поместите список гильдий, желающих стать врагом Счастливой Гильдии, ниже, и мы вскоре посетим вашу территорию, потому что через месяц Счастливый Корабль будет готов, и мы сразу отправимся с визитом на территории наших врагов (^.^)
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Услышав слова Рэнди, Чжэнь И открыла форум и сразу же заметила пост мужа наверху.
Чжэнь И прочитала пост и хихикнула. Ей показалось забавным, что после того, как ее муж опубликовал пост, никто его не прокомментировал, это говорило о том, что заявление Рэнди было эффективным.
Комментариев от других не наблюдалось, но был комментарий от Сомада, отвечающего за создание рун для кораблей.
«Босс, нет необходимости в месяце, Счастливый Корабль будет готов через 15 дней! Поэтому гильдии, желающие принять визит Счастливый Гильдии, должны поспешить зарегистрироваться ниже [Сомад]
Глядя на комментарий Сомада, Чжэнь И снова хихикнула.
Заявление Рэнди на самом верху форума указывало на то, что его видело множество людей, но тот факт, что никто не оставил ни одного комментария или ответа, кроме Сомада, доказывал успешность угрозы «визита».
«Хорошо, нам нужно захватить территорию Чиребона и сразиться с армией скелетов» – убеждал Рэнди жену действовать.
Рэнди разделил Гаруду на два отряда, по 1620 человек Гаруды в каждом отряде. Он использовал ту же тактику, что и Королевство Багрового Облака, разделив членов Гаруды на команды по десять человек, сражающихся вместе.
Конечно же, разделении на команды было более эффективно чем охота одной огромной группой. За 6 часов совершенно без жертв они зачистить половину территории Чиребона, после чего обнаружили короля территории.
Под жарким солнцем посреди пустыни более тысячи человек в красных доспехах с двумя людьми во главе стояли напротив огромного тёмно-красного скорпиона и трехглавой тёмно-красной змеи.
Это был первый раз, когда они нашли двух королей территории на одной территории. У огромного тёмно-красного скорпиона было три хвоста, четыре острые клешни, заставившие членов Гаруды трепетать, и, наконец, панцирь, выглядевший тверже стали.
Трехглавая змея оправдывала свое название, у нее было три головы, каждая из которых была уникальна. Голова справа могла время от времени выпускать огонь, поскольку огонь изредка вырывался из её пасти, голова посередине могла выпускать яд, зеленая жидкость вытекала из головы посередине, голова слева выглядела обычной, но Рэнди догадывался, что из неё змея может выпускать элементную силу ветра.
К сожалению, трехглавая змея не была мутировавшим зверем, если бы это был мутировавший зверь, то они бы получили хорошую родословную совместим с тремя элементными силами.
Но скорпион с тремя хвостами и четырьмя клешнями был мутировавшим зверем, хотя это был всего лишь зверь королевского класса, тем не менее, это все равно было большой удачей для его гильдии, скорее всего, даже у Лонг Тянь Юя была только родословная королевского класса.
Рэнди догадался, что у Лонга Тянь Юя есть родословная из-за его уровня. Его уровень был выше, чем у его жены, что означало, что Лонг Тянь Юй охотился на зверей более высокого уровня и более высокого класса, что указывало на то, что у него довольно хорошие характеристики.
Чжэнь И полагалась на бонусы титулов, поэтому имела высокие характеристики, несмотря на отсутствие родословной, но даже так она была только на втором месте в рейтинге.
Вот почему он считал, что у Лонг Тянь Юя есть родословная, и на собрании пять дней назад он подтвердил это.
Таким образом, скорпион был большой удачей для его гильдии, так как с его помощью он сможет создать ещё одного сильного члена гильдии.
[Режущий Арахнид]
Класс: король зверей
Уровень: 203
Навыки:
Выстрел хвостом
Разрывные клешни
Жало из норы
[Трехголовая Гадюка]
Класс: король зверей
Уровень: 203
Рэнди использовал мастера обнаружения на двух королях территории. Помимо их уровней не было ничего удивительного. Он был немного удивлен, увидев, что короли территории были выше 200-го уровня, и он вспомнил, что Шана сказала ему однажды.
После смерти одного короля территории уровень других королей территории повысится на два, даже был маленький шанс того, что один из королей территорий перейдёт в следующий класс.
Рэнди хотел сказать: «Я возьму одного» – но его жена заговорила раньше него.
«Предоставь их мне» – Чжэнь И сделала шаг вперед, в голове Рэнди зазвенело уведомление Боевой Системы.
Боевая Система: Чжэнь И покинула группу!
Действия Чжэнь И лишили Рэнди дара речи, он тихо проворчал: «Это были очки опыта для мужа».
Чжэнь И покинула группу, чтобы получить весь опыт себе, но Рэнди ничего не сказал, его уровень действительно был слишком высок.
Члены Гаруды, следующие за этими двумя, удивлённо воскликнули, когда увидели, что их вице-лидер хочет сразиться с двумя королями территории в одиночку.
Большинство из них не видели силы Чжэнь И во время рейда на территорию Асуры, но они слышали, что Чжэнь И и Рэнди вдвоём уничтожили гильдию Асуры, 200 членов Гаруды следовали за Рэнди и Чжэнь И в день нападения на территорию Асуры, но не получили возможности атаковать.
Теперь у них был шанс увидеть, как их могущественный вице-лидер сражается сразу против двух королей территории. Удивительно, но никто не беспокоился о Чжэнь И, несмотря на то, что она сражалась сразу с двумя королями территории.
У каждого члена Гаруды был взволнованный вид, пока Чжэнь И с синим копьем в правой руке медленно шагала к двум королям территории.
Чем больше она шла, тем быстрее становилась, наконец, Чжэнь И рванула вперед с пугающей скоростью. Два короля территории отреагировали на приближение Чжэнь И, левая голова Трехголовой Гадюки выстрелила в Чжэнь И ветряным лезвием, в то время как Режущий Арахнид зарылся в песок, оставив на поверхности песка только хвосты.
Чжэнь И была спокойна под натиском двух королей территории. Она вытянула левую руку вперед, и перед ней появилась трехметровая ледяная стена, заблокировавшая ветряное лезвие.
В момент блокирования ветряного лезвия расстояние между ней и Режущий Арахнидом составляло 10 метров, Чжэнь И покинула защиту ледяную стену и прыгнула вперед.
Она держала копье двумя руками, целясь в Режущего Арахнида. Поскольку его хвосты были на поверхности, Чжэнь И могла легко обнаружить скорпиона, она нацелила свое копье на песок в 8 метрах впереди трех хвостов.
Чжэнь И приземлилась, пронзив песок копьем, на поверхности остался кончик древка копья.
Визг!
Громкий пронзительный крик прозвучал из-под копья Чжэнь И, любой бы догадался, что это был болезненный крик Режущего Арахнида.
После этого три хвоста одновременно направились к Чжэнь И, но до того, как жала хвостов поразили Чжэнь И. Она подняла свое копье с Режущим Арахнидом длиной 20 метров на наконечнике копья.
Визг!
Режущий Арахнид издал еще один болезненный крик, пытаясь освободиться от копья Чжэнь И, но это было напрасные усилия, так как он не мог освободиться от копья, застрявшего в двух его клешнях.
Копье Чжэнь И пронзило сразу две клешни. Вскоре Режущий Арахнид понял, что не сможет освободиться от копья Чжэнь И, поэтому он снова попытался использовать три хвоста, чтобы атаковать её, но не смог попасть в цель.
Тем временем Трехголовая Гадюка заметила, что ее спутник в опасности, она бросилась вперед, чтобы помочь Режущему Арахниду, но после 10-метрового рывка Чжэнь И сделала еще один прыжок вместе с огромным скорпионом на копье.
Чжэнь И с 20-метровым Режущим Арахнидом на копье оказалась в воздухе, прямо над Трехголовой Гадюкой.
Трехглавая Гадюка была застигнута врасплох, но она быстро отреагировала, выпустив огонь и ветер из правой и левой головы соответственно, целясь в Чжэнь И.
Чжэнь И ухмыльнулась Трехголовой Гадюке, она выставила перед собой Режущего Арахнида, тот стал её щитом, заблокировавшим ветер и огонь.
Атака Трехголовой Гадюки была легко сведена на нет Чжэнь И. После этого Чжэнь И ударила 20-метровым Режущим Арахнидом по 30-метровой Трехголовой Гадюке.
Бум!
Но Чжэнь И не остановилась на этом и совершила еще один прыжок, прыжок на 20 метров высоту в том же месте. Рэнди и члены Гаруды могли видеть, как Чжэнь И выпрыгнула из песка, поднявшегося вокруг неё и двух королей территории.
После этого Чжэнь И направила копье вниз, держа его двумя руками, наконечник копья засветился синим светом.
Чжэнь И с синим копьем упала в облако песка, после чего до ушей Рэнди донесся еще один гулкий звук.
Бум!
Желтый песок скрыл Чжэнь И, поэтому никто не мог видеть, что происходит там внутри, но вскоре из облака песка полетели две тени. По форме две тени были похожи на камни, но когда они присмотрелись, стало ясно, что это были два головы Трехголовой Гадюки.
Через несколько секунд песок осел, и они увидели, что происходит внутри.
Чжэнь И стояла на разбитой голове Режущего Арахнида и средней головы Трехголовой Гадюки. Две головы были раздавлены до неузнаваемости, однако, за исключением голов, каждая часть двух королей территории была в порядке.
На этом завоевание территории Чиребона закончилось, Счастливая Гильдия с легкостью захватила территорию Чиребона, поскольку Чжэнь И убила двух королей территории менее чем за пять минут.
Члены Гаруды тяжело вздохнули, став свидетелями стремительной схватки между их вице-лидером и двумя королями территории, два зверя королевского класса 203-го уровня были легко раздавлены.
1620 Членов Гаруды проглотили слюну и не могли не восхититься своей леди-боссом, но вскоре все посмотрели на Рэнди.
«Если леди-босс такая сильная, то что насчет босса?»
Все имели похожие мысли ю, но они не смогли увидеть силу Рэнди, поскольку Чжэнь И убила двух королей территории.
После этого Рэнди добыл эссенцию крови Режущего Арахнида и убрал тела в системное хранилище.
Они продолжали идти вперёд, пока не встретили пожирателей, похожих на червей, огромных зверей эпического класса. Чжэнь И и Рэнди уничтожили пожирателей, после чего они наконец миновали территорию Чиребона и прибыли на территорию Семаранга.
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Рэнди не сразу повел членов Гаруды на территорию Семаранга, а дал им время немного отдохнуть и перекусить, пока он сам отправился разведать ситуацию территории Семаранга.
Углубившись примерно на пять миль в территорию Семаранга, Рэнди обнаружил кое-что неправильное. Он не встретил ни одного огонька, элементалей, живущих на территории Семаранга.
Рэнди не пошёл дальше, а вернулся туда, где его отряд разбил лагерь.
Тем временем группа Лонг Синьи не столкнулась с проблемами, их отряд беспрепятственно занял территорию Тасикмалая, но они не перегруппировались, поскольку Рэнди сказал Лонг Синье занять следующую территорию.
После этого Рэнди поужинал вместе с 1620 членами Гаруды. Закончив есть, Рэнди проинформировал членов Гаруды об огоньках, прежде чем позволил им охотиться в командах, сам он не отправился на охоту, а приблизился к небольшому кургану с лавой.
Чжэнь И также не последовала за членами Гаруды на охоту, а пошла за мужем.
«Почему ты преследуешь меня? Ты не пойдешь на охоту?» – Рэнди не удержался и спросил у своей воинственной жены, заметив, что она вместе с ним взбирается на небольшой курган.
Его жена, обычно жаждущая очков опыта, не пошла на охоту, а последовала за ним сюда.
«Я пойду, но что ты собираешься делать?» – Чжэнь И стало любопытно, когда она заметила, что Рэнди взбирается на небольшой курган, полный лавы, а не идёт за ней или другой командой на охоту.
Она осмотрела небольшой кургана, но здесь было не на что смотреть, кроме кипящей лавы внутри кургана.
Рэнди приказал членам Гаруды охотиться на огоньков, но они не уходили вглубь территории, так как Рэнди сказал членам Гаруды разбить лагерь на территории Семаранга, некомфортной для ночлега.
Хотя никто не жаловался на то, что придётся оставаться на ночь в такой обстановке, ей было любопытно, почему ее муж решил остаться здесь.
Чжэнь И догадалась, что причиной, по которой они остались здесь, были следующие действия Рэнди. Вот почему она не спешила на охоту, а пошла за ним, она хотела знать, что он будет делать на этой бесплодной земле.
«Я хочу принять ванну» – многозначительно улыбнулся Рэнди.
«Принять ванну???» – Чжэнь И смутилась еще больше. Она осмотрелась, но нигде не нашла воды для принятия ванны, здесь…
Глаза Чжэнь И округлились, когда она догадалась, что имел в виду ее муж. Воды не было, но вокруг них было много лавы.
«Хе-хе, ты права, я буду купаться этой лаве» – кивнул Рэнди, подтверждая догадку жены.
Чжэнь И странно уставилась на него, услышав подтверждение своего мужа. Она смотрела на Рэнди, как на сумасшедшего.
Несмотря на то, что она стала сильнее, намного сильнее, чем в прошлом, ей никогда не приходило в голову искупаться в лаве.
«Только сумасшедший дурак будет пытаться искупаться в лаве!» –это мысль промелькнула у нее в голове, пока она смотрела на своего мужа, который смотрел на лаву внутри кургана.
«Разве это не значит, что я уже почти год как вышла замуж за сумасшедшего?» –Чжэнь И чуть не упала, придя к такому выводу.
Рэнди время от времени смотрел на кипящую лаву, сомневаясь в идеи Шаны. Да, купание в лаве было не его идеей, а предложением Шаны.
Однажды Шана сказала ему, что есть еще один способ повысить уровень его элементной силы: поглотить огненную эссенции вулкана или огня, созданного природой.
Рэнди вспомнил об этом после того, как увидел, как лава извергается из небольшого кургана, поэтому он решил впитать сущность огня из кургана, пока члены Гаруды охотятся на огоньков.
Кроме того, командам нужно было хорошо познакомиться с огоньками, так как они не были такой легкой мишенью, как звери. Им нужно нанести удар точно в ядро, если они не попадут в ядро, то огонек взорвется.
По этим причинам Рэнди решил разбить лагерь на территории Семаранга, поглощая эссенцию огня, пока члены Гаруды знакомятся с необычным огоньками, прежде чем они пойдут дальше и столкнутся с огоньками более высоких классов.
Пока члены Гаруды будут знакомиться с огоньками, он завершит свою цель – поглотит эссенцию огня, подняв элементную огненную силу на следующий уровень.
Рэнди развил свой огонь и врожденную тёмную элементную силу до следующей сферы, благодаря Королевству Багрового Облака.
Уровень 1 (0/100%) [Цветок огненной стихии (0 лепестков)]
Уровень 1 (0/100%) [Врожденный цветок темной стихии (Тень) (0 лепестков)]
После того, как война между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира закончилась, он попросил множество вещей в награду, когда король и королева Королевства Багрового Облака спросили, чего он хочет.
Рэнди не дал им немедленного ответа, а прогулялся по столице Королевства Багрового Облака, Облачному городу.
Погуляв три дня и подумав, чего не хватает его гильдии, Рэнди решил, что хочет в качестве награды.
Это был свитки рун и навыки рунного мастера, рецепты и навыки для алхимиков, чертежи и навыки для кузнецов, рецепты и навыки для поваров, элементные семена, энергетические ядра, чертёж боевой одежды и навыки для портных.
Король Андреас и королева Сесилия удовлетворили его просьбу.
Двести свитков базовых рун, три свитка навыков для рунных мастеров, двадцать рецептов зелий и три свитка навыков для алхимика, триста чертежей и три свитка навыков для кузнецов, пятьсот рецептов приготовления пищи и пять свитков навыков для поваров, три чертежа боевой одежды и три свитка навыков для портных.
Всё это стало его наградой за заслуги в войне и защиту багровой принцессы, хотя на самом деле багровой принцессе не нужен был защитник.
Его награда не закончилась на этом, король Андреас отдал ему двадцать пять элементных семян: пять семян огня, пять семян ветра, пять семян земли, пять семян воды и пять семян молнии.
Последними были энергетические ядра, благодаря которым Рэнди развил две свои элементные силы до следующей сферы.
Король Андреас дал ему пять миллионов необычных энергетических ядер, пять миллионов редких энергетических ядер, пять миллионов эпических энергетических ядер и пять миллионов древних энергетических ядер. Более того, он попросил ядра с тёмной и огненной энергией, чтобы его элементные силы перешли в следующую сферу.
Позже Рэнди понял, что дальше невозможно поднять его элементную силу с помощью энергетических ядер, но был другой способ усилить элементную силу, поглотить природную эссенцию.
Вскоре он заметил, что жена странно на него смотрит, он понял, почему у его жены такой взгляд; она думала, что он сошел с ума, раз решил искупаться в лаве.
Рэнди не знал, смеяться ему или плакать, когда понял, что у его жены на уме, он объяснил ей, почему он хочет искупаться в лаве.
Две минуты спустя…
Чжэнь И кивнула и вздохнула с облегчением. Ее муж не был сумасшедшим, он просто хотел усилить огненную элементную силу.
Но на лице Чжэнь И появились сомнения и озабоченность: «Ты уверен, что хочешь принять лавовую ванну?» – спросила она Рэнди с сомнением и тревогой, прежде чем наклонила голову, чтобы посмотреть на кипящую лаву. Просто взглянув на лаву внутри кургана, она почувствовала страх, представив, как её муж купается в кипящей лаве.
Услышав беспокойство жены, Рэнди заколебался еще больше, так как тоже не был уверен в этом. Шана сказала ему сделать это, что означало, что большого риска не было, но все же погружение в лаву пугало его, в конце концов, это была кипящая лава.
Рэнди глубоко вздохнул, прежде чем успокоить жену: «Не беспокойся обо мне, с уровнем моей элементной силы эта лава не опасна».
«Хорошо» – Чжэнь И просто кивнула, поверив словам мужа, но она осталась стоять там.
Рэнди все еще смотрел на кипящую лаву, было ясно, что он все еще не решался войти в кипящую лаву, он заметил, что его жена все еще с ним.
Рэнди больше ничего не говорил, продолжая вдыхать и выдыхать, пытаясь успокоить свой разум, прежде чем еще раз убедиться: «Шана, ничего не случится, верно?»
«Дядя, не волнуйся, тебе нужно просто прыгнуть вниз, но не забудь использовать свою огненную силу, всё закончится через несколько минут».
Это был уже n-й раз, когда Шана отвечала на этот вопрос, она не могла не начать злиться после того, как ее много раз спросили одно и тоже.
Рэнди сделал глубокий вдох, последний перед тем, как активировать элементную силу огня внутри своего тела. Через несколько секунд тело Рэнди окутал огонь, немного удививший Чжэнь И, после этого Рэнди спрыгнул в кипящую лаву.
Чжэнь И наклонила голову, смотря на мужа, летящего в кипящую лаву.
Через несколько секунд она больше не могла разглядеть своего мужа и забеспокоилась, что с ним может что-нибудь случиться.
Чжэнь И терпеливо ждала, вскоре на поверхности кипящей лавы появилась рука с поднятым большим пальцем, прежде чем медленно погрузиться обратно в кипящую лаву, показывая, что с ее мужем все в порядке.
Битва за Вознесение Глава 279. Странный разговор
Глава 279. Странный разговор
Рэнди почувствовал жар, когда погрузился в кипящую лаву, но ему просто было жарко, его кожа и волосы не сгорели от высокой температуре лавы.
Хотя с ним все было в порядке, жар лавы поначалу был для него невыносим. Со временем он почувствовал, что его тело приспосабливается к высокой температуре, которая сначала была невыносимой.
Рэнди облегченно вздохнул, прежде чем его правая рука появилась на поверхности лавы, чтобы его жена поняла, что с ним всё хорошо.
Он знал, что его жена не ушла сразу после того, как он сказал ей, что будет купаться в лаве, потому что она беспокоилась о нем. Рэнди показал жене, что с ним все в порядке, и начал поглощать энергию огня из лавы.
Шана сказала ему, что ему нужно просто циркулировать огненную элементную энергию внутри тела, тогда его тело автоматически поглотит энергию огня, чтобы увеличить уровень его огненной силы.
Не потребовалось долго циркулировать огненную энергию, уже через пять секунд он почувствовал, как горячий воздух просачивается внутрь его тела. Да, энергия огня была подобна горячему пару, просачивающемуся в его тело.
В первую минуту Рэнди чувствовал себя некомфортно, но позже это неприятное чувство исчезло и сменилось приятными ощущениями.
Это стало похоже на купание в горячем источнике, но приятные ощущения не заставили его забыть о том, что посоветовала ему Шана: поглощать всю энергию огня.
Шана посоветовала сделать так, потому что, если он поглотит всю энергию огня, маленький курган не сможет в будущем её производить. Поэтому он не должен был высасывать всю энергию огня, чтобы в будущем он или члены его гильдии смогли поглотить энергию огня.
Он не мог быть эгоистом, поэтому не собирался иссушать энергию огня кургана, территория Семаранга была важным сокровищем для будущего его гильдии.
Но Рэнди не знал, как измерить энергию огня в лаве, и решил, что вылезет через пять минут поглощения энергии огня.
Пять минут быстро пролетели, и Рэнди выбрался из лавы. Он не спешил проверять прогресс огненной элементной силы, а сначала посмотрел на лаву.
Густая багрово-красная лава теперь почти превратилась в желтую, слегка оранжевую. Рэнди задумался, высосал он всю огненную энергию из лавы или нет, поскольку цвет лавы сильно изменился.
«Ты не высосал всю энергию огня» – раздался мелодичный голос Шаны в его голове.
Услышав подтверждение Шаны, Рэнди вздохнул с облегчением.
После этого он проверил свою огненную элементную силу, сколько огненной энергии он поглотил за пять минут.
Уровень 1 (2/100%) [Цветок огненной стихии (0 лепестков)]
Он получил два процента от поглощения одного небольшого кургана лавы, это был неплохой результат. Если бы он использовал энергетические ядра, ему понадобились бы миллионы ядер, чтобы повысить уровень огненной элементной силы.
Миллионы огненных ядер, такое количество было невозможно получить за короткое время. Поэтому если бы он полагался на энергетические ядро, то ему было бы почти невозможно поднять свою огненную элементную силу до максимального уровня.
Таким образом, два процента были хорошим результатом, поскольку на территории Семаранга было много курганов с лавой.
После этого Рэнди продолжал поглощать энергию огня в каждом маленьком кургане, найденным им, пока не наступила ночь и члены Гаруды не вернулись в лагерь.
Рэнди остался доволен тем, что, поглотив много огненной энергии из курганов, за шесть часов он поднял огненную элементную силу до третьего уровня. Но охота членов Гаруды не прошла гладко.
Сегодняшняя охота привела к тому, что 137 человек получили ранения из-за взрыва огоньков, но никто не погиб, так как другие немедленно оказали помощь пострадавшим.
Кроме того, после 6 часов охоты на огоньков, члены Гаруды познакомились с ними, но было кое-что странно, огоньков можно было найти только после углубления на 15 в территорию Семаранга.
Эта ситуация сильно отличалась от той, что была четыре месяца назад, когда он встречал огоньков каждые десять метров.
Рэнди не сильно задумывался об этом и не пошёл искать причину этого, у него было предчувствие, что это связано с армией скелетов. Он велел членам Гаруды отдохнуть, они продолжат завоевание завтра.
Ничего не произошло ночью, отряд Рэнди встретил утро.
Рэнди и члены Гаруды позавтракали, прежде чем двинулись дальше. Они собрали лагерь, сегодня их миссия состояла в том, чтобы отнять территорию Семаранга у элементалей.
По пути члены Гаруды под руководством Чжэнь И охотились за огоньков, расчищая путь и ища короля территории.
Рэнди однажды сталкивался с королем территории Семаранга, он описал им внешность короля территории, после чего сказал им не вступать с ним в безрассудный бой.
Пока они охотились за огоньков, Рэнди поглощал энергию огня в каждом, встреченном кургане. В первый день отряд Рэнди продвинулся лишь на небольшое расстояние, так как членам Гаруды было трудно противостоять редким огонькам.
Не только группа Рэнди столкнулась с проблемами, но и группа Лонг Синьи.
Группа Лонг Синьи вошла на территорию Джокьякарты, но территория Джокьякарты была заполнена болотами, и существо, обитавшее на этой территории, были раздражающим; там обители ядовитые насекомые.
На самом деле, Лонг Синья, Удин, Густи, Аска и Акихиро могли зачистить Джокьякарту без членов Гаруды. Однако Рэнди приказал им не делать этого, поскольку главной целью Счастливого Завоевания было не завоевание территорий, а увеличение силы членов Гаруды.
По этим причинам Лонг Синья могла только медленно руководить членами Гаруды, так же как и Рэнди своей группой.
Группе Рэнди потребовалось три дня, чтобы миновать район редких огоньков и прибыть в район эпических огоньков, более опасных элементалей.
Как обычно, Рэнди погружался в лаву, а Чжэнь И охотилась за огоньков вместе с членами Гаруды.
Рэнди поднял свою огненный элементную силу до 8-го уровня после поглощения энергии огня на территории Семаранга в течение четырех дней, еще два уровня, прежде чем его огненная сила вырастит первый лепесток.
После того, как его огненная элементная сила эволюционировала до цветка огня, ему нужно было вырастить семь лепестков, прежде чем он сможет перейти в следующую сферу; так сказала ему Шана, когда он спросил о лепестках элементной силы.
Вот почему Рэнди так упорно поглощал энергии огня в последние четыре дня.
…
Группы Рэнди пробыли пять дней в районе эпических огоньков, прежде чем они достигли границы территории Семаранга.
Наконец-то Рэнди понял, почему огоньки так редко встречались, так было потому, что элементали воевали с армией скелетов.
Король территории Семаранга тоже был здесь, возглавляя огоньков в защите их территории.
Большая часть огоньков собралась на границе, но из-за численность преимущества армии скелетов элементали были на грани поражения.
Рэнди заметил, что 9 скелетов в доспехах окружили короля территории Семаранга. Удивительно, но они не сражались, 9 скелетов в доспехах словно разговаривали с королем территории.
Рэнди приказал членам Гаруды не принимать участия в столкновении между двумя силами, а ждать заключения.
Члены Гаруды просто кивнули, на их лицах появилось удивление, когда они смотрели на море скелетов и маленькое солнце перед ними.
Рэнди сказал члену Гаруды отойти подальше, в то время как он сам подошел ближе, использовав темную элементную силу, он хотел услышать, о чем девять скелетов говорили с королем территории.
Приближаясь, он преследовал две цели. Во-первых, он хотел убить короля территории, а во-вторых, он хотел услышать, о чем они говорили.
Причина, по которой он заставил членов Гаруды отойти, заключалась в том, что он боялся, что, если он не сможет моментально убить короля территории, то они пострадают от взрыва короля территории.
Когда он оказался в тени одного из девяти скелетов, он обнаружил кое-что странное. Хотя было очевидно, что девять скелетов разговаривают с королем территории, не было слышно ни звука, вокруг них стояла тишина.
Однако атмосфера вокруг девяти скелетов и короля территории была напряженной, по крайней мере так он чувствовал. С течением времени атмосфера становилась все более напряженной.
Через 5 минут обе стороны, казалось, не сумели договориться, девять скелетов в доспехах вытащили оружие и начали атаковать короля территории.
В отличие от обычных огоньков, самоуничтожающихся при ударе в их тело, король территории взлетел вверх и начал обстрел огненными шарами.
Девять скелетов легко уклонялись от огненных шаров, но они не могли атаковать короля территории, находящегося в 20 метрах над землей.
[Король Огоньков]
Класс: император элементалей
Уровень: 220
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Глава 280. Скелеты-рыцари золотого ранга и скелеты-командиры
Рэнди не спешил вмешиваться в схватку между девятью скелетами и королем огоньков, он перемещался в тенях девяти скелетов.
Однако он хотел, чтобы именно он убил короля территории, а не один из скелетов в доспехах.
Динь!
В его голове прозвенело уведомление. Рэнди немедленно открыл Боевую Систему, это было сообщение от его жены.
«Милый, чего мы ждем? Давай сокрушим их, у меня уже руки чешутся».
Рэнди потерял дар речи после прочтения сообщения Чжэнь И. После слияния с родословной его жена стала еще более отважной.
Но Рэнди не стал спорить с женой, а ответил: «Хорошо, подожди, пока я убью короля территории, потом атакуй вместе с членами Гаруды».
Его план состоял в том, чтобы подслушать разговор между девятью скелетами в доспехах и королем территории, но кто знал, что они будут разговаривать таким странным образом. Он не смог слышать ни слова, поэтому он просто убьет короля территории, после чего начнёт войну против армии скелетов.
Дав ответ своей жене, Рэнди сосредоточился на короле элементалей. В короле элементалей было двадцать одно ядро, постоянно меняющих своё положение.
Хотя король территории не взрывался, а использовал огненные шары для борьбы с девятью скелетами, это не исключало возможности того, что король огоньков взорвётся, если почувствует угрозу для жизни.
Рэнди должен был убедиться, что король огоньков не самоуничтожится, так как он не знал масштабов взрыва короля огоньков, в конце концов, он был похоже на маленькое солнце.
Сначала девять скелетов в доспехах просто избегали огненных шаров, но вскоре они изменили способ сражения. Рэнди не знал, было у скелетов системное хранилище как у него или нет, но в их руках появились луки и стрелы, сделанные из костей.
Во время битвы между королем территории и девятью скелетами в доспехах эпические огоньки вместе с огоньками более низких классов медленно умирали от рук бесчисленных скелетов.
Рэнди по-прежнему прятался, ожидая подходящего момента начать смертельную атаку на короля огоньков, глазами он искал ядра внутри короля огоньков.
Но как бы он ни старался, он не мог обнаружить последнее ядро внутри, он смог найти только двадцать ядер, постоянно меняющих свое местоположение.
Он мог только ждать, внимательно смотря на короля огоньков, пока девять скелетов в доспехах выпускали костяные стрелу в короля огоньков.
«15…» – тихо пробормотал Рэнди. Он заметил, что девяти скелетам удалось попасть по 6 ядрам короля огоньков, но он до сих пор не смог найти последнее ядро короля огоньков.
Постепенно количество ядер внутри короля огоньков уменьшалось, и через полчаса их осталось всего пять. Возможно, король огоньков почувствовал угрозу жизни, он начал готовиться к взрыву, как это делают другие огоньки.
Король огоньков становился все ярче и ярче, ослепляя членов Гаруды, наблюдавших за боем издалека.
В отличие от них, глаза Рэнди, находящегося в тени одного из скелетов, были широко раскрыты. Он искал последнее ядро в короле огоньков, поскольку видел только четыре ядра, поскольку король огоньков становился все ярче, Рэнди наконец нашел последнее ядро.
«Нашел!»
Рэнди улыбнулся, найдя последнее из пяти ядер, оставшихся в короле огоньков. Последнее ядро было того же цвета, что и король огоньков, поэтому его нельзя было обнаружить невооруженным глазом, но когда элементаль захотел самоуничтожиться его цвет становился всё ярче, что раскрыли положение последнего ядра.
Он без колебаний выскочил из тени с Тьмой в правой руке. Рэнди использовал лезвия меча, и пять темно-красных лезвий полетели к королю огоньков, который был на грани взрыва.
Менее чем за секунду пять лезвий меча врезались в короля огоньков, прямо по пяти последним ядрам, король огоньков вспыхнул желтым светом.
После того, как король огоньков словно фейерверк вспыхнул желтым светом, и из него выпал жетон. Рэнди рванул к нему, ловя падающий жетон, это был жетон на территорию.
Девять скелетов в доспехах были шокированы внезапным появлением Рэнди, когда Рэнди поймал жетон, девять скелетов вышли из шока и быстро сменили луки на оружие ближнего боя.
«Атакуем!!!»
Издалека послышался громкий женский крик. Громкий крик привлек внимание девяти скелетов в доспехах, они повернули черепа к источнику голоса.
Девять скелетов увидели женщину в синих доспехах, ведущую немногим больше тысячи людей в красных доспехах к толпе скелетов, в настоящее время сражающихся с уцелевшими огоньками.
Девять скелетов лишь бросили взгляд на более чем тысячу человек, прежде чем снова повернулись к Рэнди. Они не считали этих людей угрозой, они уделяли больше внимания Рэнди.
Внезапное появление Рэнди насторожило их, в отличии от чуть более тысячи других глупых людей, хотевших сразиться с миллионом их подчиненных.
Рэнди убрал жетон и осмотрел девять скелетов. Среди девяти скелетов трое были одеты в черные доспехи, каждый из них имел огромный щит в левой руке и огромный меч в правой, в то время как остальные шестеро были одеты в серые доспехи с разными вилами оружия ближнего боя.
Они смотрели на него с опаской, Рэнди использовал на них мастера обнаружения. Тем не менее, он удивился, прочитав информацию о скелетах, девять скелетов заметили удивление на лице Рэнди, поскольку он был без шлема.
Рэнди удивился, потому что девять скелетов перед ним были нежитью королевского класса. Трое в черных доспехах были скелетами-рыцарями золотого ранга, а остальные шестеро в серых доспехах были скелетами-командирами.
[Золотой скелет] (Командир)
Класс: король нежити
Уровень: 210
Навыки:
Удар скелета
Сопротивление скелета
Ярость скелета
[Рыцарь-скелет] (Золото)
Класс: король нежити
Уровень: 215
Навыки:
Защитный барьер
Рыцарский рывок
Танец клинка
Это было то, что появилось перед глазами Рэнди, остальные отличались только уровнем. Среди скелетов-командиров самым низким был 205-й уровень, в то время как среди скелетов-рыцарей минимальным уровнем был 209-й.
Рэнди облизнул губы, не сводя глаз с девяти скелетов. Его глаза сияли, как будто он смотрел на вкусную еду.
«Шана, я могу превратить их в родословные?» – спросил Рэнди.
Он вспомнил, что мутировавшего зверя от обычного можно было отличить с помощью обнаружения, исходя из наличия навыков у зверя. Если у зверя или монстра был навык, то он наверняка был мутировавшим.
Однако теперь он обнаружил, что у девяти скелетов были навыки, значит ли это, что девять скелетов были мутировавшей нежитью? Рэнди не был уверен в этом, но у него было предчувствие, что скелеты не могли быть преобразованы в родословную, так как у них не было крови, в конце концов, они были просто костями.
У скелетов-рыцарей и скелетов-командиров появилось дурное предчувствие, когда Рэнди посмотрел на них.
Клац Клац Клац
«Странно, почему-то я чувствую себя знакомым с этим человеком» – детским голосом сказал один из скелетов-командиров в серых доспехах, щелкая челюстью.
Рэнди не получил ответа от Шаны, но скелет-командир, говорящий детским голосом и клацающий челюстью, привлек его внимание.
К его удивлению, остальные восемь скелетов перегруппировались. Он ничего не сделал, но восемь скелетов встревожились от одного предложением своего спутника.
Рэнди смутило поведение восьми скелетов, однако он не перестал думать об этом, поскольку в его голове зазвенел голос Шаны.
«Ты не можешь, но из королей нежити выпадает базовый эликсир дополнительных характеристик».
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Глава 281. Лорд Энигма ввергнет тебя в отчаяние!
Девять скелетов смотрели на Рэнди с большой насторожённостью, услышав слова скелета-командира.
Их спутник чувствовал себя знакомым с человеком перед ними, но человек все еще был жив и здоров. У этого существовало два объяснения.
Во-первых, у человека перед ними была божественная скорость, и он смог убежать от их товарища. Во-вторых, человек перед ними был силен, достаточно силен, чтобы их товарищ не смог убить его.
Неважно, было верным первое или второе, но если у него была божественная скорость, то даже ни один из них не сможет догнать этого человека, поскольку они все имели одинаковую скорость. Если человек был сильнее их товарища, то единственным способом было объединить усилия, чтобы сразиться с человеком.
Основываясь на двух предположениях, эти две возможности были весьма вероятны. Богоподобная скорость и сила, Рэнди показал им раньше, когда убил Короля Огненного Огонька, что заставило их стать еще более осторожными.
Эти факты заставили их быть осторожными по отношению к человеку в черных доспехах, они не осмеливались опрометчиво действовать против неизвестного.
На самом деле скелет-командир чувствовал, что знаком с Рэнди, потому что три месяца назад он был свидетелем того, как Рэнди убивает его подчиненных в их лагере, но он ничего не мог сделать, кроме как смотреть, как Рэнди убивает его подчиненных на его глазах.
Но это произошло три месяца назад, и в то время Рэнди был в шлеме, поэтому скелет-командир не узнал Рэнди, когда тот снял свой шлем, но он чувствовал, что где-то видел доспехи Рэнди.
Вскоре они заметили, что Рэнди улыбается им, у них возникло дурное предчувствие. Девять скелетов переглянулись, после чего один скелет-командир сделал шаг вперёд и заговорил грубым голосом,
«Друг человек, мы из Королевства Энигма, наш лидер – легендарная нежить, а наш лорд – мифическая нежить» – скелет-командир пытался казаться дружелюбным, но слова, которые он произнёс, должны были запугать Рэнди.
Рэнди на некоторое время замолчал, и девять скелетов восприняли это молчание как знак страха перед их лордом. Они тайно вздохнули с облегчением, в их черепах родились злые мысль, когда восемь скелетов посмотрели друг на друга.
У скелета-командира, говорившего с Рэнди, тоже был довольный вид, когда он увидел реакцию Рэнди.
Но их довольный вид и злобные мысли длились недолго, поскольку Рэнди улыбнулся во весь рот, отчего им стало не по себе.
Когда скелет-командир рассказал о их фоне, он хотел временно припугнуть человека, чтобы они отступили и запросили подкрепления, так как они не были уверены в сражение с человеком перед ними.
Когда Рэнди замолчал, они приняли это за признак страха перед их лордом, но внезапно человек улыбнулся, что озадачило и встревожило их.
Рэнди ослепительно улыбался из-за базового эликсира дополнительных характеристик. Ранее, когда скелет-командир рассказал ему об их лидере и лорде, Рэнди спросил Шану, выпадет ли эликсир из нежити более высокого класса?
Шана без колебаний ответила: «Да» – но что заставило его ослепительно улыбнуться, так это то, что нежить более высокого класса подарит ему эликсир более высокого класса.
Из императора нежити также выпадет базовый эликсир дополнительных характеристик, из легендарной и мифической нежити выпадет промежуточный эликсир дополнительных характеристик.
Эликсир дополнительных характеристик был удивительным эликсиром. Если бы кто-то выпил базовый эликсир дополнительных характеристик, то он бы получил +100 к одной из характеристик, также был небольшой шанс, что увеличится скрытая характеристика. Однако к скрытой характеристики было бы всего +25.
Тем временем, промежуточный эликсир дополнительных характеристик уже даст +250 к одной из характеристик или +62 к скрытой характеристике, выше промежуточного эликсира был продвинутый эликсир дополнительных характеристик.
Продвинутый эликсир дополнительных характеристик даст +500 к одной из характеристик или +125 к скрытой характеристике, но необходимо убить нежить вечного или святого класса, чтобы получить такой эликсир.
Был эликсир ещё более высокого класса, легендарный эликсир дополнительных характеристик. Однако достать легендарный эликсир было трудно, так как он должен был убить нежить божественного класса. Сейчас он еще не мог убить нежить божественного класса.
Внезапные новости об эликсире дополнительных характеристик обрадовали Рэнди. Более того, скелет-командир сказал ему, что их лидеры был легендарной и мифической нежитью.
Нежить легендарного и мифического класса означала промежуточный эликсир дополнительных характеристик.
Как он мог не чувствовать себя счастливым, услышав это? Чем больше он думал о эликсирах дополнительных характеристик, тем счастливее становился. Улыбка Рэнди стала еще шире, что заставило скелетов-командиров и скелетов-рыцарей почувствовать себя еще более некомфортно.
Рэнди убивал зверолюдей мифического класса в Мире Вознесения, тогда у него не было никаких сложностей, кроме вивернии, почти превратившийся в зверолюда вечного класса, так что Рэнди был спокоен, узнав, что лорд армии скелетов нежить мифического класса.
«Хорошо» – сказал Рэнди, улыбаясь девяти скелетам, что смутило их.
«Хорошо?!» – выпалил в замешательстве скелет-командир, говоривший ранее. Он вообще не понял, что имел в виду Рэнди.
«Да, хорошо, ты можешь показать мне дорогу к своему лорду» – сказал Рэнди дружелюбным тоном, избавляя скелета-командира от недопонимания.
«Чушь собачья! Давайте нападем на него вместе, я не верю, что мы не сможем его убить» –раздраженно крикнул один скелет-рыцарь, прежде чем броситься вперёд, выставив перед собой щит.
Когда скелет-рыцарь бросился вперед, от щита его разошлась жуткая черная аура.
Рэнди не двигался, выражение его лица не изменилось. Он по-прежнему дружелюбно улыбался, он даже убрал Тьму в системное хранилище.
У Рэнди не собирался использовать меч, он вытянул вперёд раскрытую ладонь левой руки.
Хотя у скелета-рыцаря было неприятное предчувствие, увидев, насколько высокомерен Рэнди, он внутренне усмехнулся его действиям, потому что был уверен в своем навыке, рыцарский рывок
Хотя рыцарский рывок не мог убить Рэнди, но этот навык заставил бы его противника чувствовать головокружение несколько секунд, что привело бы к смерти человека перед ним.
Когда он появился перед Рэнди, скелет-рыцарь усмехнулся: «Дурак!»
Бам!
Рэнди остановил навык скелета-рыцаря, рыцарский рывок, левой рукой, его голова закружилось, как будто его ударило током.
Однако это продолжалось всего мгновение, прежде чем его разум снова прояснился, скелет-рыцарь не прекратил атаку на этом, а использовал другой навык, танец клинка.
«Умри! Глупый человек!» – скелет-рыцарь верил, что человек не сможет избавиться от головокружения и умрет от его танца клинка.
Рэнди заметил, что к нему приближаются сразу семь фантомных мечей, но он просто ухмыльнулся, исчез и появился за скелетом-рыцарям еще до того, как фантомные мечи достигли его.
Рэнди появился за скелетом-рыцарем, его правая рука схватила шлем скелета-рыцаря. Он сжал руку и раздавил черный шлем вместе с черепом скелета-рыцаря.
*Хруст Хруст*
Скелет-рыцарь умер мгновенно, кости вместе с доспехами превратились в пыль, оставив только флакон с белой жидкостью.
Рэнди подобрал флакон, и информация о флаконе появилась у него перед глазами.
[Эликсир дополнительных характеристик] (базовый)
Описание: потребление эликсира дополнительных характеристик даст вам +100 очков к одной их характеристик (характеристика будет выбрана случайным образом).
Рэнди довольно улыбнулся, когда прочитал информацию о флаконе. Он убрал эликсир и посмотрел на восемь шокированных скелетов.
Когда Рэнди взглянул на них, восемь скелетов вышли из оцепенения. Страх и ужас заполнили их пустые глазницы, когда они увидели, как их товарищ умер, не сумев оказать никакого сопротивления.
Стоит заметить, что их сила не сильно отличалась, но человек в черных доспехах убил их товарища менее чем за десять секунд. Если бы они решили сражаться против Рэнди, то их постигла бы та же участь.
«Друг человек, я очень сожалею о грубости моего друга, у нас нет намерений становиться врагами людей. Однако у нашего друга ранее была глубокая обида на человечество, поэтому он действовал опрометчиво, я очень сожалею об этом».
Скелет-командир, говоривший с Рэнди ранее, немедленно заговорил и склонил голову перед Рэнди.
Скелет-командир с детским голосом тоже сделал шаг вперёд и поклонился Рэнди: «Я тоже очень сожалею о безрассудном поступке нашего друга».
Остальные шестеро повторили за своим сообразительным другом и извинились, хотя и не желали этого делать. Они не были дураками или трусами, но они пытались действовать умно, когда поняли, что человек перед ними намного сильнее их.
Они знали, когда отступать, а когда наступать. Было ясно, что нынешняя ситуация была для них крайне неблагоприятной, если они продолжат сражаться, то это будет равносильно самоубийству.
Сейчас самым важным было выжить, тогда они смогут отомстить позже. Вот, что пришло в голову восьми скелетам, когда они поняли, что не могут сражаться с Рэнди.
Но кто знал, что Рэнди не купится на их уловки? Он улыбнулся восьми скелетам: «Хорошо, я прощу грубость вашего друга, но с одним условием».
Когда восемь скелетов услышали слова Рэнди, они выпрямились и внутренне возрадовались: «Просто подожди, пока наш лорд прибудет сюда, и ты пожалеешь о своем решении, глупый человек! Лорд Энигма ввергнет тебя в отчаяние!»
Битва за Вознесение Глава 282. Прими меня!
Глава 282. Прими меня!
Восьми скелетам было наплевать на условие, о котором заявил Рэнди, до тех пор, пока они могут выжить в нынешней ситуации, они были готовы согласиться на одно условием Рэнди еще до того, как Рэнди сказал, что это за условие.
Их жизни были для них важнее всего, их совершенно не заботило это условие.
«Когда прибудет лорд Энигма, нам не нужно будет выполнять это условие» – подумали восемь скелетов, услышав слова Рэнди.
С самого начала у них не было намерений выполнять это условие, но, естественно, Рэнди было все равно, о чем думают восемь скелетов.
У Рэнди все еще была дружелюбная улыбка, когда он излагал условие: «Одно условие, вам нужно просто отвести меня к вашему лорду, это же легко, верно?»
Услышав слова Рэнди, восемь скелетов остолбенели. Они никогда не думали, что человек перед ними выдаст столь нелепое условие. С самого начала они никогда не ставили человека на один уровень с их лордом, они считали его слабее их лорда.
Но внезапно человек попросил их указать путь к их лорду, что было для них нелепо. Они надеялись встретиться с их лордом как можно скорее, но затем человек попросил их привести его к лорду.
Они посмотрели на человека, но человек по-прежнему улыбался им, видимо это действительно было его условием.
Тревожное чувство снова охватило их, их инстинкты подсказывали им не вести человека перед ними к их лорду, но, с другой стороны, на кону были их жизни.
Если они не приведут Рэнди к лорду, то именно они умрут от рук человека. Восемь скелетов колебались.
Восемь скелетов посмотрели друг на друга и, казалось, пришли к молчаливому пониманию, когда кивнули своими черепами, они не планировали вести человека перед собой к их лорду, они выбрали верность, а не свои жизни.
«Начинали!» – закричал скелет-командир, ранее говоривший с Рэнди, два скелета-рыцаря побежали к Рэнди с огромными щитами впереди; это был навык, рыцарский рывок.
Скелеты-командиры бежали позади двух скелетов-рыцарей. Они готовились атаковать сразу после того, как навык одного из рыцарей поразит человека.
Рэнди еще раз улыбнулся, прежде чем рванул им навстречу на максимальной скорости, он больше не собирался быть пассивным, как раньше, а решил активно действовать.
Ранее он планировал запугать восемь скелетов и попросить их отвести его в их главный лагерь, к их лорду, после чего убить их всех. Очевидно, его план не сработал на этих верных скелетах, но на этот случай у него был ещё один план.
Рэнди двигался на максимальной скорости, шокировав восемь скелетов, они видели только алую линию, они не могли разглядеть человеческую фигуру.
Вскоре Рэнди просто врезался своим телом в огне в щиты двух скелетов-рыцарей.
«Глупый человек»
Два слова появились в сознании скелетов-рыцарей, когда они увидели, что темная фигура в огне сейчас врежется в их щиты.
Два скелета-рыцаря вложили все силы, положив обе руки на щит, готовясь к столкновению с темной фигурой в огне.
Бах!
Скелеты-рыцари почувствовали, что в них врезался дракон, после чего они отлетели от силы удара.
Шесть скелетов-командиров были шокированы, когда увидели, как два скелета-рыцаря пролетели над ними.
Шесть скелетов-командиров повернули головы в направление полёта двух скелетов-рыцарей, пролетевших над их черепами, когда они снова повернули черепа вперёд, человека нигде не было видно.
«Сзади!» – скелет-командир с детским голосом быстро сделал кувырок вперёд, одновременно предупреждая товарищей, но предупреждение запоздало, у него за спиной раздался хруст.
Скелет-командир с детским голосом повернул свой череп назад только для того, чтобы увидеть, как двое его товарищей уже умерли, их черепа были раздроблены руками человека.
Человек ухмылялся ему, ужас и страх охватили его кости. Вскоре человек мигнул и исчез с того места, где стоял, он появился перед двумя скелетами-рыцарями, все еще находящимися в воздухе.
Скелеты-командиры стали свидетелем того, как человек протянул руки и схватил черепа двух скелетов-рыцарей. Даже не глядя, они уже знали судьбу двух скелетов-рыцарей.
*Хруст Хруст*
Четверо выживших скелетов-командиров стояли неподвижно, наблюдая, как их товарищи умирают один за другим. Хотя они ничего не чувствовали по поводу смерти товарищей, но смерти товарищей, и знание о том, что их постигнет та же участь, приводили их в отчаяние.
«Бежим!» – два скелета-командира закричали одновременно, в то время как два других скелета-командира замерли, их охватило отчаяние.
Человек только что раздавивший черепа двух скелетов-рыцарей золотого ранга, превратился в алую линию, преследуя убегающих двух Командиров Скелетов.
Двум скелетам-командирам, оставшимся на месте, не нужно было смотреть на несчастных товарищей, пытавшихся убежать, потому что они уже знали, что их ждет.
Менее чем через 30 секунд Рэнди вернулся к двум застывшим скелетам-командирам, удивляясь, почему они не попытались убежать.
Рэнди стоял перед двумя скелетами-командирами, но два скелета-командира не сдвинулись ни на дюйм, оставаясь неподвижными, как скелеты в школьном кабинете биологии.
«Что сними? Притворяются мертвыми, стоя неподвижно?»
Рэнди внимательно посмотрел на двух бесстрастных скелетов-командиров, но, как бы он ни старался, он не мог понять, что думают или чувствуют эти двое, в конце концов, они были скелетами.
Да, из-за того, что они были скелетами, Рэнди не знал, что эти двое чувствуют. Если бы эти двое были людьми, Рэнди смог бы увидеть страх или ужас в их глазах, пот, заливающий их обоих, но, к сожалению, эти двое были скелетом.
Независимо от того, насколько велик был страх, который два скелета испытывали по отношению к Рэнди, Рэнди не мог его обнаружить.
«Почему вы не пытаетесь убежать?» – с любопытством спросил Рэнди.
Но прежде, чем два скелета-командир ответили, Рэнди заговорил снова, когда его внезапно осенило.
«Ааа! Вы согласны с моим условием и хотите отвести меня к своему лорду?»
«Нет, мы не поведем тебя туда, просто убей нас, если хочешь убить» – командир-скелетов с детским голосом заговорил сразу после того, как Рэнди закончил свои слова.
Основываясь на отношении скелета-командира, Рэнди был уверен, что два скелета действительно не поведут его к лорду скелетов. Но Рэнди и здесь не сдавался.
«Почему? У вас будет небольшой шанс выжить, если вы отведёте меня к нему. Разве ваш лорд не силен? Возможно, ваш лорд защитит вас от меня, если вы отведёте меня к нему».
Рэнди не стал скрывать, что хочет убить этих двоих сразу после того, как встретит лорда скелетов.
«Хех, если мы приведем тебя к нему, наша судьба будет решена, быть убитым тобой или нашим лордом за то, что мы привели тебя к нему» – ответил скелет-командир с грубым голосом.
Он не был дураком. Хоть их лорд был силен, но это было бесполезно. Их лорд не мог спасти их, пока они были рядом с человеком, они были свидетелями его божественной скорости, поэтому их лорд не смог бы спасти их из от рук этого человека.
Более того, даже если бы их лорд мог спасти их, он в конце концов убил бы их. Привести врага в штаб-квартиру равносильно предательству, лорд наверняка убьет их.
«Так вы не отведёте меня к нему?» – снова спросил Рэнди.
«Никогда!» – решительно отреагировали два скелета.
«Несмотря ни на что?»
Два скелета на некоторое время замолчали, прежде чем скелет-командир с детским голосом произнес: «Прими нас… Нет, прими меня в качестве подчиненного и защити от любого вреда, тогда я доставлю тебе на базу Королевства Энигма».
Несмотря на детский голос, скелет-командир казался решительным, когда произносил эти слова.
Битва за Вознесение Глава 283. Подчинённые – Киддо и Рафер
Глава 283.lt;Подчинённыеgt; – Киддо и Рафер
Рэнди остолбенел, когда скелет-командир с детским голосом опустился на колени. Однако удивлен он был не из-за этого, а из-за того, что в его голове зазвенело уведомление.
Боевая Система: золотой скелет (Командир) клянется быть вашим подчинённым (Принять/Отклонить).
Неожиданное оповещение Боевой системы удивило его, вскоре скелет-командир с грубым голосом также опустился на колени.
«Пожалуйста, прими и меня в качестве подчинённого!!»
Боевая Система: золотой скелет (Командир) клянется быть вашим подчинённым (Принять/Отклонить).
Рэнди не сразу принял клятву, а усмехнулся: «У меня нет причин принимать вас в качестве подчинённых».
Во-первых, у него действительно не было причин брать их в подчинённые, в конце концов, они были из другой расы. Они могли предать даже свою расу, не говоря уже о нём, человеке.
Он не ожидал, что Шана ответит на его мысли, ее голос зазвенел у него в голове: «Дядя, они не предадут тебя, если ты примешь их в Боевой Системе. Система всемогуща, если у них появится мысль предать тебя, то система превратит их в эликсир дополнительных характеристик. Так что ты сможешь доверять этим скелетам. Эти скелеты даже будут более надежны, чем члены твоей гильдии».
С тех пор как он сделал Огненного Грифона своим боевым партнером, Шана никогда не показывалась, пока Огненный Грифон находился в своем измерении. Она всё время играла там с Рокки.
Услышав слова Шаны, лицо Рэнди засияло. Если то, что сказала ему Шана, было правдой, то он с радостью примет этих скелетов в качестве своих подчиненных.
У скелетов-командиров были свои солдаты, ему не нужно будет беспокоиться о потерях среди членов гильдии с армией скелетов в качестве авангарда.
Два скелета-командира заерзали, услышав слова Рэнди.
«Сэр… Нет, милорд, мы очень полезны. Во-первых, мы можем отвести вас на базу Королевства Энигма. Во-вторых, вы получите огромную армия скелетов, если мы станем вашими подчиненными. В-третьих, мы никогда не предадим и не сможем даже подумать о предательстве, пока вы живы».
Скелет-командир с детским голосом немедленно отреагировал на слова Рэнди, судя по его голосу, он немного волновался, когда объяснял преимущества их подчинения.
Но спустя десять секунд они так и не услышали ответа Рэнди. Эти двое посмотрели друг на друга, им показалось, что Рэнди не поверил их словам.
«Милорд, то, что сказал мой друг, правда. Мы никогда не можем предать тебя, даже мысль о предательстве приведет к нашей смерти. Главная причина этого – ваша система, пока вы живы, мы никогда не сможем вас предать».
Скелет-командир с грубым голосом дал дальнейшие объяснения, надеясь, что Рэнди поверит им.
Рэнди не ответил им, но он принял их в качестве подчиненных в Боевой Системе после того, как скелет-командир с детским голосом закончил говорить.
Однако два скелета не поняли, что Рэнди принял их в качестве подчиненных, поскольку у них не было системных уведомлений. Они были в панике, поэтому эти двое поочередно объясняли о преимуществе их подчинения
Рэнди не отвечал, так как был занят просмотром новой опции, появившейся после того, как принял двух скелетов в качестве подчиненных.
В «боевой партнер» была добавлена новая вкладка.
Рэнди открыл вкладку «боевой партнер», и там, кроме вкладки Питомец, появилась новая вкладка, Подчинённые. Он вошел во вкладку Подчинённые, там было 2 строчки.
[Подчинённые]
[(Имя) – Золотой скелет] (Командир)
[(Имя) – Золотой скелет] (Командир)
Рэнди не слушал этих двоих, пока рассматривал интерфейс Подчинённых. Через некоторое время Рэнди обратил внимание на двух скелетов, рты обоих были закрыты.
«Хорошо, я приму вас в качестве подчиненных. С этого момента тебя зовут Киддо» – Рэнди указал пальцем на скелета-командира детским голосом.
Поскольку у этого скелета-командира был детский голос, Рэнди дал ему имя Киддо (ПП: Kiddo= малыш). После этого Рэнди повернул голову к скелету-командиру с грубым голосом думая, какое имя следует дать ему.
Через некоторое время у Рэнди появилась идея, и он сказал с довольной улыбкой: «Отныне тебя будут звать тебя Рафер». (ПП: Rougher = грубее, более грубый)
Так же, как и Киддо, Рэнди дал такое имя Раферу из-за его голоса. После этого у Рэнди появилось больше сил для Счастливого Завоевания.
Два скелета-командира не имели права жаловаться на данные им имена, они опустились на колени перед Рэнди и одновременно сказали: «Да, мой лорд!»
Вместе с ответом скелетов-командиров снова пришло уведомление от Боевой Системы.
Динь!
Боевая Система: Подчиненные были обновлены!
[Подчинённые]
[Киддо – Золотой скелет] (Командир)
[Рафер – Золотой Скелет] (Командир)
После этого два Командира Скелетов встали. Рэнди понял, что они хотели ему что-то сказать, но колебались, их челюсти несколько раз открылись и закрылись.
«В чем дело?» – спросил Рэнди.
Они оба некоторое время молчали, прежде чем, наконец, Рафер собрался с духом и заговорил: «Милорд, не могли бы вы попросить своих друзей остановиться, мы можем использовать армию скелетов в качестве авангарда, а не просто убивать».
Рафер говорил горьким тоном, поскольку стал свидетелем убийства своих подчинённых Чжень И и членами Гаруды, но он пытался скрыть это, чтобы его новый лорд не был недоволен им.
Услышав слова Рафера, Рэнди оглянулся. Действительно, примерно в 1 миле от них он увидел, как члены Гаруды убивают скелетов, вокруг них была разбросана куча костей.
Рэнди издал тихий смешок, прежде чем послал сообщение жене, чтобы она отступила. Сразу после того, как он отправил сообщение жене, он получил сообщение от Лонг Синьи.
«Мы встретили армию скелетов, приказ?»
Содержание сообщения было простым.
Рэнди ответил: «Сокруши их! Более того, если встретишь королей нежити…»
В его сообщение говорилось о эликсире дополнительных характеристик, он написал, чтобы она не забыла подобрать эликсир после убийства королей нежити.
Менее чем через 20 секунд Рэнди получил ответ Лонг Синьи: «Поняла».
…
20 минут спустя…
Чжэнь И вместе с членами Гаруды подошли к Рэнди, преследуемые армией скелетов. Но из-за присутствия двух скелетов-командиров армия скелетов остановилась.
«Милый, что случилось? Здесь все еще много скелетов…»
Чжэнь И не закончила своих слов, но она посмотрела на двух скелетов-командиров, остановивших армию скелетов. Ее глаза возбужденно заблестели, когда она увидела скелетов-командиров.
«Два короля нежити!» – воскликнула Чжэнь И, ее боевой дух достиг максимума, – «Оставь их мне».
Но Рэнди остановил ее, она неправильно поняла намерения Рэнди: «Что? Ты тоже хочешь получить их в свои руки?»
Рэнди онемел от замечания жены, но его жена восприняла его молчание как согласие.
«Хорошо, тогда давай посоревнуемся, кто получит этих двух королей нежити» – предложила Чжэнь И, она приготовилась атаковать двух скелетов-командиров.
Рэнди покачал головой, смотря на воинственную жену: «Дело не в этом, сначала послушай меня…»
После этого Рэнди рассказал жене о Подчинённых, сказав ей, что два скелеты-командиры были его подчиненными, он также рассказал ей о легендарной и мифической нежити.
«Есть такая штука?» – пробормотала Чжэнь И, немного разочарованная.
Но после того, как она услышала, что есть легендарная и мифическая нежить, глаза Чжэнь И засиял боевым духом, поскольку она могла сразиться с легендарной и мифической нежить..
«Чего мы ждем? Давай сокрушим их!!» – настаивала Чжэнь И.
Во время их разговора к ним подошел Киддо. Хотя Киддо и Рафер носили одинаковые доспехи и имели одинаковую внешность, их было довольно легко отличить друг от друга. У Киддо в качестве оружия были двойные мечи, в то время как у Рафера – огромный топор.
«Милорд, есть проблема!» – Киддо опустился на колени со звуком «хрусть хрусть хрусть».
Рэнди не привык, чтобы его называли милордом, не говоря уже о вставании на колени. Это было немного некомфортно, так как он был воспитан в современном мире, а не в Королевстве Багрового Облака, которое все еще использовало систему королевств.
«Не нужно вставать на колени каждый раз, когда говоришь со мной» – Рэнди жестом указал Киддо встать, Киддо хотел что-то сказать, но Рэнди перебил его.
«Какая проблема?»
Киддо мог только подчиниться Рэнди и сообщил о проблеме: «Милорд, мы столкнулись с некоторой проблемой в армии скелетов, половина из них – подчинённые скелетов-рыцарей, поэтому они не послушают нас, если мы скажем им подчиниться вам».
«Ох»
Киддо был озадачен реакцией Рэнди. Ему хотелось польстить своему новому лорду, но он не мог понять настроение нового лорда, поэтому он просто молча и неподвижно ждал приказов своего нового лорда.
«Это легко решить» – Рэнди посмотрел на свою воинственную жену. С одного взгляда Чжэнь И поняла, что имеет в виду ее муж.
«Прикажи своим подчинённым отойти, мой друзья сметут оставшихся скелетов».
Киддо без промедления выполнил приказ Рэнди, а члены Гаруды под руководством Чжэнь И продолжили собирать очки опыта с армии скелетов.
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Глава 284. Королевство Энигма
После этого, под руководством Чжэнь И члены Гаруды с помощью двух скелетов-командиров уничтожили скелетов, которые не сдались двум скелетами-командирам.
Менее чем через восемь часов Рэнди занял территорию Сурабая. Позже он попросил одного из членов Гаруды вернуться в Восточный город с жетоном территории Сурабая.
У него было намерение создать базу на территории Сурабая, чтобы построить маршрут телепортации Вечнозеленый город – территория Сурабая.
Это облегчило бы Счастливое Завоевание, с помощью телепортов они могли бы пополнять зелья и т.д. Поэтому Рэнди разбил лагерь прямо перед Стоунхенджем.
Группа Лонг Синьи находилась на территории Пурвокерто. Сначала они захватят территорию Пурвокерто, после чего две группы объединятся.
В настоящее время в палатке, похожей на дом, самой большой палатке среди других палаток, Находились Рэнди и Чжэнь И и два скелета-командира.
Рэнди расспрашивал скелетов-командиров о предыдущем лорде, но их ответ придал Рэнди ощущение срочности.
Королевство Энигма было королевством нежити с мифической нежитью в качестве короля, Энигма было именем короля Королевства Энигма. Нежить мифического класса не была для него проблемой. Главной проблемой были подчинённые Энигмы.
Киддо сказал ему, что под командованием Энигмы более 20 миллионов скелетов-солдат. Они завоевали один остров на севере, когда остров был завоеван Энигма эволюционировал до мифической нежити.
Более того, в подчинение у Энигма было 30 нежити легендарного класса, возглавлявших скелетов-солдат. Киддо сказал ему, что легендарная нежить имела звание великий командир в Королевстве Энигма.
5 из 30 нежити легендарного класса были рыцарями. Скелетами-рыцарями адского ранга, они были на 2 ранга выше рыцарей золотого ранга. Скелет-рыцарь адского ранга были примерно равны великим командирам.
В подчинение великих командиров были скелеты-лидеры. Скелет-лидер был на класс выше скелетов-командиров и был их прямым начальником, скелеты-лидеры были нежитью императорского класса.
На данный момент Энигма разделил солдат на четыре отрядов и приказал им завоевывать каждую землю, с которой они столкнутся. В каждом отряде было пять великих командиров и двадцать пять скелетов-лидеров, возглавлявших 3 миллиона скелетов-солдат.
Возьмем, к примеру, силы нежити на острове Ява, куда отправили Киддо. В главном лагере было пять великих командиров и двадцать пять скелетов-лидеров, но, несмотря на то, что они возглавляли силы, они никогда не вступали в бой.
Рафер сказал ему, что обычно они просто ждут отчетов, после чего докладывают Энигме о прогрессе.
Но недавно три великих командира скелетов и двенадцать скелетов-лидеров отправились на запад, поскольку армия скелетов столкнулась там с проблемой, когда встретили сильного короля территории, с которым скелеты-командиры не смогли справиться.
Сейчас было подходящее время для начала атаки на главный лагерь, но Рэнди отказался это делать, что озадачило двух скелетов-командиров.
Основной лагерь находился на соседней территории, территории Маланга. Это был главный лагерь одного из отрядов Королевства Энигма.
Получив подробную информацию о Королевстве Энигма, Рэнди почувствовал, что ему нужно покончить с Королевством Энигма в ближайшее время. Он боялся не их количества, а того, как они становятся сильнее, как эволюционируют.
Киддо сказал ему, что им нужны только кости, кости живых существ. Возьмем, для примера, Киддо, он был нежитью королевского класса, и ему понадобились бы кости зверей королевского класса или кого-то в этом классе, пока это существо было королевского класса, Киддо мог поглотить кости, чтобы перейти в следующий класс.
Киддо нужно было поглотить все кости 10 королей, чтобы превратиться в нежить императорского класса. Но поскольку он был подчинённым Королевства Энигма, он не мог с легкостью получить кости королевского класса, Киддо должен был совершить большой подвиг, и тогда лорд Энигма даровал бы им кости королевского класса.
Более того, если бы они убили зверя или монстра королевского класса, они должны были отдать кости лорд Энигме. Если кого-то поймают за поглощением костей королевского класса без согласия лорда Энигмы, то наказанием будет смерть.
Потому что королевские кости имели огромное применение. Киддо нужно были кости 10-го королей для превращения в нежить императорского класса. Но если бы он был нежитью императорского класса, ему требовались бы кости 10 существ императорского класса или кости 100 существ королевского класса.
Даже легендарная нежить по-прежнему могла использовать кости королей для перехода в следующий класс, в конце концов, зверей и монстров легендарного класса было трудно найти.
Это заставило Рэнди бояться Энигмы, если он не убьет его сейчас, для Энигмы не было невозможным превратиться в нежить святого класса с помощью Королевства Энигма.
Но кое-что ещё вызывало у него любопытство, это была Боевая Система; он задавался вопросом, была ли у нежити помощь Боевой Системы.
Однако, Киддо и более Рафер раскрыли еще одну истину Битвы за Вознесение. Они сказали ему, что нежить росла без помощи системы, потому что Боевая Система была предназначена только для людей.
Причина была проста, но Рэнди должен был приказал им говорить, так как поначалу они не решались назвать причину.
Причина была проста, так было из-за того, что люди были слишком слабы. За исключением того, что люди были немного умнее других рас, у них не было никаких преимуществ перед нежитью или зверьми.
Нежить способна развиваться от поглощения костей, звери способны развиваться с помощью сердец мутировавших зверей, но у людей не было преимуществ. Вот почему система существовала только для людей.
Рэнди не сказал ни слова, чтобы опровергнуть, это казалось логичным. Люди по сравнению с другими расами, действительно не имели никакиз преимуществ, но Рэнди недоумевал, откуда скелеты-командиры получили эту информацию.
«Откуда вы знаете об этом?»
Рэнди должен был отправиться в Мир Вознесения, прежде чем он смог узнать информацию о Битве за Вознесение, но скелеты-командиры знали об этом с тех пор, как началась Битва за Вознесение.
Вскоре открылась еще одна шокирующая правда.
Армия скелетов прибыла из мира, называемого Адом. Бог Нежити послал их на Землю, следить за Битвой за Вознесение, и перед отправлением их сюда Бог Нежити рассказал им о Битве за Вознесение, о системе до Мира Вознесения.
Что касается того, почему Бог Нежити послал их участвовать в Битве Вознесения, они не знали. Они даже не знали как выглядит Бог Нежити, поскольку Бог Нежити всегда показывался им в виде огонька света.
Другие расы, кроме людей, многое знали о Битве за Вознесение с самого начала Битвы за Вознесение. Киддо сказал ему, что это была компенсация, поскольку у них не было системы, помогающей им в Битве за Вознесение.
Таким образом, у людей было преимущество в системе, в то время как нежить и другие расы много знали о Битве за Вознесение с самого начала.
После этого Рэнди отпустил двух скелетов-командиров, в палатке остались только Рэнди и Чжэнь И.
«Можно ли им доверять?» – нахмурившись, спросила Чжэнь И после того, как два скелета-командира вышли из палатки. С самого начала Чжэнь И не верила словам скелетов-командиров.
Рэнди хотел покачать головой, но вспомнил слова Шаны, прежде чем принял двух скелетов-командиров в качестве подчинённых.
Если бы он принял Киддо и Рафера, то получил бы подчиненных надёжнее членов его гильдии. Это было то, что сказала ему Шана, а она никогда не ошибалась.
Рэнди кивнул и рассказал жене о Подчиненных в боевом партнере, но на лице Чжэнь И все еще было выражение наполовину веры, наполовину неверия.
Было нормально, что его жена не поверила двум скелетами-командирам. Даже он глубоко внутри не доверял двум скелетами-командирам, но…
«Шана никогда не ошибается» – раздался в его голове голос Шаны.
Рэнди покачал головой, прежде чем взять жену на руки: «Давай не будем говорить о них, есть кое-что более важное. Моя мама и тёща сказали, что хотят внука, так что мы будем усердно работать для них».
Да, Альмира и Сунь Сю настойчиво уговаривали обоих как можно скорее обзавестись внуком. Альмира продолжала придираться к Рэнди, в то время как Сунь Сю придиралась к Чжэнь И.
Услышав слова Рэнди, Чжэнь И надулась. Когда она была с ним наедине, холодная и сдержанная Чжэнь И исчезла.
«Что? Ты все еще не хочешь иметь ребенка?» – спросил Рэнди, укладывая жену на кровать.
«Да, я не хочу сейчас иметь ребенка» – ответила Чжэнь И.
«Почему?» – озадаченно спросил Рэнди.
«Разве это не очевидно? Если я забеременею, мой уровень останется далеко позади твоего, я не хочу, чтобы это случилось».
Услышав ответ, Рэнди запнулся. Он никогда не думал, что разрыв в уровне приведет к тому, что его жена не захочет иметь ребенка и отложит распространение его родословной.
«Тогда, когда мы сможем завести ребенка?» – Рэнди задал еще один вопрос.
«Когда наши уровни станут одинаковыми» – без промедления ответила Чжэнь И.
Рэнди моргнул, услышав ответ своей жены, Чжэнь И моргнула в ответ.
Рэнди вздохнул, он был уверен, что пройдет много времени, прежде чем его жена сможет догнать его.
«Тогда на сегодня?»
«Один раунд» – так же, как и раньше, без промедления ответила Чжэнь И.
Глаза Рэнди округлились, он недоверчиво посмотрел на лицо жены: «Нет, по крайней мере, пять раундов» – он отверг предложение жены.
На этот раз на лице Чжэнь И появилось недоверие, ее глаза тоже округлились.
«Нет, один раунд. Завтра мы атакуем базу скелетов, так что сегодня только один раунд» – наотрез отказалась Чжэнь И.
«Нет, пять»,
«Один!»
Никто не хотел уступать, поэтому пара продолжала спорить между одним раундом и пятью раундами.
Наконец, Рэнди зло улыбнулся: «Хм, это не тебе решать».
После этого Рэнди набросился на Чжэнь И.
…
На следующее утро Рэнди проснулся с сияющим видом, то же самое относилось к его жене. Прошлой ночью они завершили три раунда.
Группа Лонг Синьи еще не прибыла, но люди, которых он попросил заявить права на территорию Сурабая, вернулись после того, как заявили права Счастливой Гильдии на территорию и принесли с собой телепорт.
После этого Рэнди с самого утра обустраивал временную базу на территории Сурабая, ожидая прибытия группы Лонг Синьи.
Во второй половине дня группа Лонг Синьи прибыла в полном составе после завоевания сразу 3 территорий. Рэнди дал им время отдохнуть, ночью они были готовы начать атаку на главную базу армии скелетов.
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Глава 285. Ловушка?!
Рэнди стоял перед территорией Маланга, которая стала частью Королевством Энигма. После того, как Королевство Энигма оккупировало территорию Маланга, аура на этой территории стала какой-то мрачной.
Кроме того, примерно в миле впереди Рэнди мог увидел 20-метровую черную стальную стену. Киддо сказал ему, что за воротами находится главный лагерь легиона Курури.
Легион Курури – название отряда под командованием Курури, легендарной нежити, великого командира короля Энигмы.
Несмотря на то, что в отряде было еще четыре нежити легендарного класса, Курури был самым сильным из них, поэтому Курури назвал отряд в честь себя, легион Курури.
Хотя они оккупировали территорию Маланга, они её не патрулировали. Три дня назад Киддо, Рафер и восемь скелетов повели сто тысяч солдат-скелетов атаковать территорию Сурабая и успешно завоевали её через несколько дней.
После того как отряд Киддо захватил территорию Сурабая патрули убрали. Лонг Синья также сообщила, что на соседней территории Джокьякарты была еще одна армия скелетов, но в ней не было скелетов-командиров, никто не возглавлял солдат, так что они не представляли угрозы, он попросил Лонг Синью объединиться с их отрядом, поскольку он собирался атаковать главную базу легиона Курури.
Рэнди осмотрел местность перед собой, но ничего не нашел. Здесь действительно не было патрулей.
После этого Рэнди сказал семи людям и двум скелетам за спиной: «Разрушение ворот – это сигнал к атаке».
«Я иду с тобой!»
Сказали одновременно Чжэнь И и Лонг Синья. Они поняли смысл слов Рэнди, их отряды должны атаковать после разрушения ворот. Но эти двое не хотели оставаться здесь, они хотели напасть на базу вместе с Рэнди.
«Вы пятеро, остаётесь здесь!» – Рэнди обращался к Удину, Густи, Аске, Акихиро и Эрвину. Если бы он не сказал этого, эти пятеро тоже последовали бы за ним. Если бы они пошли за ним, не кому бы был возглавить членов Гаруды.
На самом деле, он мог сказать им всем следовать за ним, но это бы насторожило скелетов-солдат за черной стальной стеной. В конце концов, сейчас у него под крылом было ещё тридцать четыре тысячи скелетов-солдат, а не только чуть более трех тысяч человек.
Более того, он был дилетантом в подобных столкновениях. Поэтому лучше всего, если бы он шел впереди.
Как раз в тот момент, когда он хотел двинуться вперед, Рэнди заметил, что два скелета-командира хотят что-то сказать, но сомневаются. Это было слишком очевидно, поскольку их челюсти открывались и закрывались.
«Что? Вы тоже хотите пойти со мной?» – выпалил Рэнди.
Рафер тут же вышел вперед, он хотел встать на колени, но вспомнил, что его лорд просил их не делать этого. Рафер поклонился, после чего заговорил своим грубым голосом: «Милорд, возьмите с собой одного из нас».
«Один из нас мог бы убедить скелет встать на вашу сторону. Даже если мы не сможем убедить их всех, по крайней мере несколько тысяч скелетов перейдут на нашу сторону».
Рафер высказал свою идею по поводу нападения на главную базу.
«Прежде чем мы станем легендарной нежитью, мы не сможем создать наших собственных скелетов-солдат, так что будет лучше, если я или Киддо убежим их перейти на нашу сторону».
Потребовалось меньше десяти секунд, прежде чем Рэнди согласился с Рафером.
«Хорошо, – кивнул Рэнди, – один из вас может пойти за мной!»
Рафер и Киддо переглянулись, достигнув молчаливого взаимопонимания, Рафер последовал за Рэнди, пока Киддо остался руководить тридцатью четырьмя тысячами скелетов.
После этого Рэнди побежал, за ним бежали Чжэнь И, Лонг Синья и Рафер. Пробежав одну милю, четверо добрались до ворот главной базы менее чем за 1 минуту.
Рэнди использовал свой навык владения мечом, чтобы разбить ворота перед собой. Ворота рухнули от семи лезвий меча, послышались звуки множества шагов. Это указывало на то, что члены Гаруды и скелеты-солдаты пришли в движение.
Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синья и Рафер ворвались внутрь, там их встретило море скелетов, множество скелетов разных цветов: белых, синих, желтых и красных.
Рэнди проигнорировал эту толпу, продолжив мчаться вперед, не заботясь об этих скелетах, он оставил это место Раферу. Но по пути он выпустил свою драконью ауру.
На этот раз он не контролировал ауру, а распространял её на всех скелетов, мимо которых пробегал. Аура дракона давила на скелетов, они боялись Рэнди.
В последнем столкновении между Фракцией Нижнего Мира и Королевством Багрового Облака. Рэнди нашел другое применение ауре дракона. Если он контролировал аура дракона и воздействовал ей на одно существо, то она создавала страшные иллюзии, заставляя цель испугаться до безумия.
Естественно, это было только в том случае, если Рэнди концентрировал ауру дракона на одном существе. Если бы он распространял ауру дракона, она просто давила.
Чжэнь И и Лонг Синья заметили колебания драконьей ауры Рэнди. Они повернули головы к Рэнди и удивились.
Хотя выражение его лица не изменилось, аура, которую он излучал, делала его непохожим на самого себя. Обычно Рэнди добродушно улыбался и от него не исходило никакого высокомерия. Но нынешний Рэнди испускал свирепую аура.
Рэнди не заметил пристального взгляда двух женщин, он сосредоточился на поиске великих командиров. Киддо и Рафер рассказали им всю структуру главной базы, поэтому он знал куда идти.
Что касается того, почему он использовал ауру драконов на окружающих скелет. Киддо и Рафер попросили его об этом, им было бы проще убедить солдат-скелетов с давлением его ауры дракона.
Он хорошо выполнил свою работу; остальное он оставил на Рафера. Его главная миссия состояла в том, чтобы найти скелетов-лидеров и скелетов великих командиров.
После долгого бега в течение пяти минут и после убийства каждого скелета, преграждавшего им путь, Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья прибыли в первый замок. На главной базе было пять замков, и в каждом замке находился один великий командир и пять скелетов-лидеров.
Замок перед ними был похож на средневековый, у входа стояли два стражника. Два стражника были скелетами-рыцарями серебряного ранга. Поэтому ему не нужно было ничего делать, Чжэнь И и Лонг Синья легко прорвались внутрь.
Но когда они вошли в замок, тот оказался пуст. Чжэнь И и Лонг Синья обыскали каждый уголок замка, но ничего не нашли.
Они вернулись ко входу, и Чжэнь И посмотрела на своего мужа: «Твои скелеты обманули тебя?»
Чжэнь И не могла не заподозрить двух скелетов-командиров.
Рэнди нахмурился: «Давайте проверим следующий замок!»
Но когда они добрались до второго замка, ситуация повторилась. Он тоже был пуст, только два скелета-рыцаря серебряного ранга охраняли вход.
Более того, они не встречали даже скелетов-солдат, что было странно. Судя по донесениям Киддо и Рафера, на главной базе бесчисленное множество скелетов-солдат.
Однако только у ворот территории было много скелетов-солдат. После этого скелетов-солдат было очень мало, всего несколько.
Хотя ситуация была неправильной, Рэнди все же решил отправиться в следующий замок для дальнейшей проверки. Третьим замком был замок Курури, нежити легендарного класса, отвечающей за легион Курури, лидера среди пяти великих командиров этого отряда.
Менее чем через пять минут Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья прибыли в замок, который был в два раза больше по сравнению с предыдущими, в этот раз вход охраняли шесть скелетов-рыцарей серебряного ранга.
Они с легкостью избавились от шести скелетов-рыцарей серебряного ранга, но внутри замка . Они ничего не нашли, так как замок был пуст.
Тщательно обыскав замок и ничего не найдя, Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья направились обратно ко входу.
Проверив три замка и ничего не найдя, Рэнди тоже не мог не заподозрить Киддо и Рафера.
«Мы вернемся как можно скорее! Это ловушка!» – воскликнула Лонг Синья, когда ее внезапно осенило.
«Ловушка?!» – Рэнди и Чжэнь И поняли, что Лонг Синья имеет в виду. Это была ловушка не для них, а ловушка для членов Гаруды.
«Эти два скелета никогда не были на нашей стороне, они дали тебе фальшивые данные, и сейчас они должно быть окружили Гаруду».
Битва за Вознесение Глава 286. Вы слишком великодушны
Глава 286. Вы слишком великодушны
Как раз в тот момент, когда Рэнди побежать обратно, он услышал звук, заставивший его остановиться.
Цок-цок, Цок-цок
Это был стук лошадиных копыт. Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья повернули головы и увидели, как пять неизвестных существ в черных плащах едут к ним на скелетообразных лошадях. Кроме того, за пятью существами на лошадях-скелетах, шли ещё двадцать скелетов.
Рэнди осмотрел их все, прежде чем вздохнул с облегчением. Двадцать пять скелетов перед ним были нежитью легендарного и императорского классов. Это означало, что хотя легион Курури устроил ловушку для членов его гильдии, они все еще были в безопасности с Удином, Густи, Акихиро, Аской и Эрвином.
Там было безопасно, пока лидеры легиона Курури были здесь. Удин, Густи, Акихиро, Аска и Эрвин слились с родословными мифического класса, для них было легко уничтожить скелетов-командиров.
Чжэнь И и Лонг Синья тоже почувствовали облегчение, когда заметили, что лидеры легиона Курури сами пришли к ним.
Все трое посмотрели на двадцать пять скелетов, медленно приближающихся к ним своим путем. Когда двадцать пять скелетов достигли 15 метров от них, скелет остановился, глядя на трех людей своей пустой глазницей.
Рэнди не мог рассмотреть легендарную нежить, поскольку они скрывались за черными плащами.
Но вскоре нежить легендарного класса один за другим сбросили плащи и показали свой внешний вид. Пять легендарной нежити ехали верхом на лошадях-скелетах, в то время как нежить императорского класса шла пешком.
Нежить посередине, первой среди пятерых отбросил черный плащ. Легендарной нежитью посередине был Курури, лидер легиона Курури.
Курури был одет в черную как смоль броню, его шлем был в форме собачьей головы. На его спине висели два черных как двойных меча. Мечи были большими, около 40 сантиметров в ширину и 2 метров в длину.
Но это было не самое удивительное. Самым удивительным были его глазницы, в них горело пламя.
[Курури – скелет тёмного пламени] (великий командир)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: легендарная нежить
Уровень: 494
Навыки: ???
Глядя на статистику Курури, Рэнди не мог не усмехнуться, прежде чем тихо пробормотать: «Наконец-то я встретил достойного противника».
Чжэнь И и Лонг Синья услышали голос Рэнди, даже великие командиры и скелеты-лидеры услышали его.
Рэнди проигнорировал пристальные взгляды жены и Лонг Синьи, его глаза остановились справа от Курури. Справа от Курури была еще одна легендарный нежить, одетая в темно-красную броню с семью копьями за спиной.
Как и у Курури, у Захара тоже было пламя в пустых глазницах. Но по сравнению с пламенем Курури пламя Захара было тусклее.
[Захар – скелет коррозии] (великий командир)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: легендарная нежить
Уровень: 457
Навыки: ???
Рядом с Захаром стоял Сабиль. Сабиль был одет в темно-синие доспехи с двумя блестящими огромными топорами на спине. У него тоже было пламя в глазницах, примерно такое же, как у Захара.
[Сабиль – скелет коррозии] (великий командир)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: легендарная нежить
Уровень: 449
Навыки: ???
После этого Рэнди посмотрел налево от Курури. Это был скелет в серых доспехах с большим квадратным щитом и огромным мечом. Щит был около 2 метров в высоту и 1,5 метра в ширину, в то время как его меч был более 2 метров в длину и 30 сантиметров в ширину.
Это был скелет-рыцарь адского ранга, Горат был единственным скелетом-рыцарем в этой группе легендарной нежити.
[Горат – скелет тёмного пламени] (великий командир)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: легендарная нежить
Уровень: 469
Навыки: ???
Рядом с Горатом был еще один великий командир, его звали Горадин. Горадин был одет в темно-красные доспехи, его оружием была сабля. На его теле было закреплено восемь сабель, которые он мог выхватить в любое время.
[Горадин – скелет тёмного пламени] (великий командир)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: легендарная нежить
Уровень: 450
Навыки: ???
Рэнди был немного удивлен, так как их уровни стали для него сюрпризом, но на самом деле их уровни были нормальными для легендарной нежити, если сравнить их с монстрами из Мира Вознесения.
После осмотра всей нежити легендарного класса, Рэнди не утруждал себя осмотром императорской нежити.
«Не нужны ерунды, давайте начнем» – Рэнди достал два своих адских клинка, смотря на Кукури.
«Отлично, мне нравится такой прямолинейный человек, как ты. Давайте начнем!» – раздался холодный голос Курури, и его лошадь-скелет внезапно загорелась черным пламени вместе с ним.
Когда Рэнди хотел броситься на Курури, его остановили две руки.
«Подожди!»
Чжэнь И и Лонг Синья остановили его, но прежде чем они успели заговорить. За спинами Чжэнь И, Лонг Синьи и Рэнди появились пятьдесят скелетов. Пятьдесят скелетов в черных плащах с кинжалами в руках появились одновременно.
Но засада не сработала на Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья. Они остались невозмутимы и быстро отреагировали, Чжэнь И и Лонг Синья моментально отпустили Рэнди.
Рэнди исчез со своего места, и появился позади двадцати скелетов, желавших тайно напасть на него. Два взмаха адскими клинками и двадцать скелетов-убийц погибли.
В отличие от Рэнди, Лонг Синья бросилась к пятнадцати скелетам-убийцам, желавшим устроить засаду на Чжэнь И, в то время как Чжэнь И бросилась к пятнадцати скелетам-убийцам, желавшим устроить засаду на Лонг Синью.
Менее чем за пять секунд пятьдесят скелетов-убийц погибли без боя. Рэнди не знал, какого класса были пятьдесят скелетов, но он был уверен, что среди них не было ни одного золотого ранга.
Убив двадцать скелетов-убийц, Рэнди оглянулся и сказал с улыбкой: «Приветствия недостаточно».
«Ох, в самом деле?!» – ответил игривый голос на замечание Рэнди. Он посмотрел на источник голоса. Сабиль ответил ему.
Голос Сабиля напомнил ему о ком-то, кого он знал, он напоминал ему Чжан Хао. Игривый голос и фальшивая улыбка, раздражали его, но у Сабиля был только череп, Рэнди не мог понять эмоции Сабиля по черепу.
Когда Рэнди хотел ответить Сабилю, над его головой появились ещё десять скелетов-убийц, на этот раз он их не заметил. Рэнди был уверен, что эти скелеты-убийцы были золотого ранга.
Не только Рэнди снова попал в засаду, но и Чжэнь И с Лонг Синьёй. Но у Рэнди все еще была безразличная улыбка, когда он взмахнул мечом вверх.
Глаза Рэнди не отрывались от двадцати пяти скелетов перед ним, в то время как его мечи были направлены вверх. После трех ударов рука Рэнди поймала флаконы с белой жидкостью, выпавшие из десяти скелетов-убийц золотого ранга.
У Рэнди появилась дружелюбная улыбка, он заговорил приятным голосом: «Спасибо за эликсиры дополнительных характеристик, вы слишком щедры к таким простым гостям, как я».
Битва за Вознесение Глава 287. Хитрая нежить легендарного класса
Глава 287. Хитрая нежить легендарного класса
«Спасибо»
Два мелодичных голоса прозвучали одновременно после того, как Рэнди закончил свои слова. Голоса принадлежали Чжэнь И и Лонг Синье. Обе шли бок о бок и остановились рядом с Рэнди.
Улыбка Рэнди стала еще шире: «Неудивительно, что Киддо и Рафер предали Королевство Энигма и не чувствуют вины, ты такой жестокий лидер».
Курури ничего не ответил на замечание Рэнди, сделав вид, что не расслышал. Но Рэнди продолжил с усмешкой: «Ты без колебаний использовал скелетов-убийц золотого ранга, чтобы проверить воду».
Действительно, Курури не напал на Рэнди, а использовал своих подчиненных, чтобы проверить его силу. Курури не колеблясь бросил двадцать скелетов-убийц золотого ранга, в него Чжэнь И и Лонг Синью.
Горат презрительно фыркнул на Рэнди: «Простые командиры не заслуживают упоминания. У короля Энигмы их много».
«Хе-хе, вместо того, чтобы беспокоиться о нашем поведении, вам лучше беспокоиться о своих подчиненных, – Сабиль игриво усмехнулся, прежде чем продолжил, – мы отправили 150 скелетов-командиров, 50 скелетов-рыцарей золотого ранга и 2 миллиона скелетов-солдат».
«Вау, будущее моей гильдии будет блестящим» – на лице Рэнди не было ни малейшего беспокойства, когда он отвечал Сабилу.
Чжэнь И и Лонг Синья поняли, что имел в виду Рэнди. Они издали смешки.
Курури «нахмурился», глядя на реакцию трех человек перед ним. Курури не мог увидеть беспокойства на лицах трех человек, хотя их подчиненные были атакованы подавляющей силой.
«Так много чуши!! Нам нужно просто убить их, не нужно много болтать. Невозможно, чтобы эти трое смогли противостоять нашей совместной атаке, вы слишком много бесполезно болтаете!»
Захар, который всегда молчал, вдруг вспылил. Очевидно, у него был горячий темперамент по сравнению с другой легендарной нежитью.
Закончив свои слова, Захар вытащил из-за спины два черных как смоль копья. С копьями произошла огромные изменения, когда Захар взял их в руки.
На копьях появилась черная вязкая жидкость, и каждый раз, когда капля черной жидкости падала на землю, слышалось шипение.
Рэнди понял, что эта за вязкая черная жидкость на копье, это была одна из тёмные элементных сил, коррозия. Существовало пять типов тёмной элементной силы: тёмное или адское пламя, тень, коррозия, и последние два типа все еще были ему неизвестны.
«Действительно, мы слишком много говорим. Давайте закончим это побыстрее» – согласился Горат на замечание Захара. Он вытащил из-за спины огромный щит и огромный меч, приготовившись к бою.
Последовав примеру Гората и Захара, Сабиль и Горадин тоже приготовились к бою. Сабиль вытащил из-за спины два огромных топора, а Горадин достал сразу четыре сабли.
Горадин был уникален среди нежити легендарного класса. Он держал сабли между фалангами, поэтому он мог держать две сабли одной руке и четыре сабли двумя руками.
Видя, что боссы вытащили оружие, скелеты-рыцари за спинами великих командиров тоже вытащили оружие их ножен, готовясь к столкновению с тремя людьми.
«Хо-хо, вы правы, – кивнул Рэнди, – я потратил слишком много времени на бессмысленные разговоры. В конце концов, вы скоро умрете, так что критиковать ваши методы бессмысленно».
Рэнди был готов к бою с двумя адскими клинками в руках. Он повернул голову к Чжэнь И и Лонг Синья.
«Вы двое позаботьтесь о двадцати скелетах-лидерах, оставьте этих пятерых мне» – проинструктировал Рэнди двух женщин.
Немного подумав, Рэнди понял, что две женщины хотели сказать раньше, когда он хотел броситься на Курури. Две женщины также хотели внести свою лепту в борьбу с нежитью легендарного класса.
И действительно, у двух женщин был кислый вид, когда он приказал им сразиться с двадцатью скелетами-лидерами.
«Хорошо, я оставлю вам нежити легендарного класса для вас двоих, –сказал Рэнди, – но сначала вы должны разобраться со скелетами-лидерами».
Услышав слова Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья просияли, а их глаза засияли боевым духом.
Захар разозлился на людей, он чувствовал себя униженным. Трое людей вообще не рассматривали бой всерьез, что привело его в ярость. Как они могли обсуждать такие вещи прямо перед ними?
Эти три человека просто унижали его. Захар был в ярости, пламя в его глазницах яростно полыхало.
«Умри! ЧЕЛОВЕК!»
Захар метнул копье правой рукой, целясь в Рэнди, в данный момент беседующего с двумя женщинами.
Рэнди повернул голову к Захару, его лицо оставалось спокойным, хотя в него на большой скорости летело копьё. Он презрительно взглянул на копье, после чего вытянул правую руку.
Тело Рэнди загорелось багровым огнем, когда копье было в 3 метрах от него, и через секунду Рэнди поймал копье правой рукой, окутанной багровым пламенем.
Рэнди поймал копье, но Захар засмеялся. Да, Захар засмеялся, хотя Рэнди поймал его копье.
«Ха-ха-ха…» – Захар несколько секунд громко смеялся.
«Глупый человек, поймал мое копье, покрытое коррозией. Какой тупой! Невежественный Дурак!»
Сабиль издал игривый смешок. Коррозия была одной из самых проблемных тёмных элементных сил наравне с тенью. Коррозия разъедала каждый предмет, которого касалась броню, оружие и даже элементную силу.
И действительно, ладонь Рэнди начала шипеть. Звонкий смех Захара стал еще громче после того, как он услышал шипение. Они никогда бы не подумали, что коррозия не подействует на Рэнди.
Это зависело от уровня коррозии, текущего уровня коррозии Захара было недостаточно, чтобы разъесть легендарную броню Рэнди, не говоря уже о том, что уровень огненной элементной силы Рэнди был намного выше по сравнению с уровнем коррозии Захара.
Вскоре смех Захара прекратился, так как он стал свидетелем чего-то невероятного, по крайней мере, для него это было невероятно. Копье, которое покрывала его сила коррозии, плавилось.
Да, копье плавилось под бушующим пламенем Рэнди, а элементная сила коррозии испарялась под пламенем Рэнди.
Скелеты-лидеры ахнули от удивления, увидев невероятную сцену перед ними.
Курури вытащил двойные мечи: «Атакуйте!»
Курури направил один из мечей перед собой, и двадцати пяти скелетов-лидеров рванули в атаку. Двадцать пять скелетов разделились на три группы, две группы состояли из восьми скелетов-лидеров, а последняя группа состояла из девяти.
Группы, состоящие из восьми скелетов-лидеров, устремились к Чжэнь И и Лонг Синье.
Тем временем, пять легендарной нежити не двигались, несмотря на то, что достали свое оружие из ножен..
Глядя на это, Рэнди не мог не проклясть, хитрость легендарной нежити. Они не станут драться, пока не узнают его силу, поэтому они отправили двадцать пять скелетов-лидеров проверить воду.
Он не ожидал встретить настолько трусливую нежить , они были слишком осторожны.
Рэнди только презрительно фыркнул. Он не стал дожидаться, пока девять скелетов-лидеров окружат его, он сам побежал к ним.
Хотя скорость скелетов-лидеров была высокой, для него она была пустяком. Он даже намеренно сбавил свою скорость. Он боялся, что пять легендарных скелетов убегут, если поймут, что они ему не соперники.
В мгновение ока Рэнди и девять скелетов-лидеров сблизились. Рэнди ухмыльнулся девяти скелетам-лидерам, его аура дракона вырвалась наружу, девять скелетов-лидеров Лидера были ошеломлены давлением и угнетающей аурой, выпущенными Рэнди.
Девять скелетов-лидеров были ошеломлены всего три секунды, но за это время Рэнди с легкостью прошел мимо них.
Когда девять скелетов-лидеров хотели броситься за ним, путь им преградили две женщины, Чжэнь И и Лун Синья. Две женщины улыбнулись девяти скелетам-лидерам, желавшим догнать Рэнди.
Девять скелетов-лидеров оглянулись и увидели, что их товарищи бегут к ним, но вскоре девять скелетов-лидеров заметили кое-что неправильное в строю своих друзей.
Их осталось всего четырнадцать, две группы, каждая из которых состояла из восьми скелетов-лидеров, теперь имели только по семь скелетов. Они поняли, что две женщины убили по одному из их товарищей.
Тем временем Рэнди бежал вперёд, ухмыляясь пяти легендарным скелетам.
Легендарная нежить приготовилась к бою, но когда Рэнди оказался в пяти метрах от них, он вдруг исчез у них на глазах.
Внезапное исчезновение Рэнди застало легендарную нежить врасплох.
«Берегите спины! У него есть теневая элементная сила!» – заорал Горат.
Горат отреагировал первым. Он повернулся всем телом назад. И действительно, Рэнди появился за спиной Сабиля.
Горат мгновенно атаковал Рэнди, думая только о том, чтобы спасти Сабиля. Когда Рэнди исчез прямо у него на глазах, он понял, что Рэнди силён. Они не могли позволить себе потерять одного из них, они должны были объединить усилия, чтобы убить человека мужского пола, иначе именно они умрут.
Горат бросился в атаку, выставив вперед свой огромный щит, намереваясь ударить Рэнди огромным щитом. Рэнди удивился скорости реакции Гората. Он, не колеблясь, обрушил на Гората два своих адских клинка, окутанных багровым пламенем.
Бах!
Горат отлетел назад, его тело врезалось в стену замка. Однако Горат сразу же выскочил из-под обломков, он не получил значительных травм.
Но только Горат встал, Рэнди уже появился перед ним с двумя адскими клинками, готовыми обрушиться на него. Огненное пламя в глазницах Гората замерцало, когда он увидел перед собой Рэнди с двумя мечами, окутанными багровым пламенем.
Битва за Вознесение Глава 288. Вы не сможете убежать
Глава 288. Вы не сможете убежать
Цок-цок, цок-цок
Сзади послышался стук лошадиных копыт, и внезапно перед Рэнди появись два сверкающих топора, заблокировав его адские клинки, спасая Гората от смерти.
«Хе-хе, убить одного из нас будет не так просто» – усмехнулся Сабиль, блокируя адские клинки Рэнди, они были равны по силе.
«О, в самом деле?!» – Рэнди ухмыльнулся, прежде чем исчезнуть и появиться за спиной Сабиля.
Однако, к его удивлению, Захар уже стоял там с двумя копьями. Захар направил два копья в грудь Рэнди, он воспользовался этим шансом, чтобы начать смертельную атаку. Однако Захар промахнулся, поскольку тело Рэнди замерцало и исчезло.
На этот раз Рэнди появился за Захаром. Он наклонился всем телом и взмахнул двумя адскими клинками вверх.
Но кто-то заблокировал два адских клинка Рэнди еще двумя мечами, окутанными черным пламенем, это был Курури.
Тем временем Горадин, находившийся за спиной Рэнди, направил четыре сабли вниз, целясь Рэнди в голову. Как и раньше, Рэнди использовал темную элементную силу и появился позади Горадина.
На этот раз Рэнди не начал атаку, так как Горат уже был там, Рэнди сделал несколько шагов назад, отходя от пяти легендарных скелетов. Их совместная работа удивила его.
Их было немного более хлопотно убить, чем мифических зверей в Мире Вознесения, из-за их сотрудничества. Но, естественно, он ещё не использовал всю силу.
Он использовал только теневую элементную силу для перемещения и огненный элементную силу, чтобы увеличить урон от атаки. Его тканевая элементная сила стала намного сильнее после эволюции до цветка, задержка после использования теневого драйва составляла теперь всего 2 секунды.
Тем временем, пятёрка легендарной нежити обсуждали ситуацию, с опаской смотря на мужчину в черных доспехах. Сила человека в черных доспехах удивила их.
Они думали, что неважно, насколько силен человек мужского пола; его будет легко убить, если они объединят усилия, но под атаками человека мужского пола они могли только защищать друг друга, а не нападать на него.
«Мы должны начать атаку» – заговорил Горат. Не в их стиле пассивно защищаться, к тому же…
«Инициировав атаку, нам будет легче прочесть его движение».
Теневые элементная сила Рэнди была большой проблемой, она была похожа на мгновенную телепортацию, поэтому они должны внимательно следить за его движением, предугадать его следующий шаг, чтобы убить человека мужского пола.
Если бы они продолжили пассивно защищались от его атак, то не прошло бы много времени, прежде чем один из них умрёт.
Курури что-то проворчал, после чего кивнул. Но прежде чем они успели сделать ход, они увидели, что мужчина перед ними начал действовать.
Они увидели, как мужчина бросил два своих меча. Меч, находившийся в левой руке, он метнул в Захара, в то время как меч из правой руке полетел в Сабиля. Два меча были окутаны багровым огнем.
Бросив мечи, мужчина рванул вперёд с маленьким длинным чёрным мечом в правой руке. Когда человек бросился на них, они заметили, как его тело замерцало, а затем он исчез без следа.
Увидев исчезновение мужчины, пятеро легендарных скелетов насторожились, они крепче сжали оружие. Тем временем Захар и Сабиль не планировали блокировать приближающиеся мечи, а вместо этого увернулись от них, оставаясь начеку.
Однако, как только Захар сдвинул свое тело вправо, Рэнди появился под мечом с Тьмой, окутанной багровой энергией.
Курури, находившийся рядом с Захаром, первым заметил внезапно появившегося Рэнди, у него было два варианта. Первый – спасти Захара, второй – напасть на Рэнди, а блокирование атаки Рэнди оставить на Захара.
Курури без колебаний выбрал последнее, он решил напасть на Рэнди. Темное пламя, окутывающее его тело, вспыхнуло с новой силой, как и пламя на его огромных двойных мечах.
«УМРИ!!!» – крикнул Курури, атакуя своими двойными мечами слева и справа.
Но вскоре Курури заметил что-то неладное, когда увидел, что мужчина повернул к нему голову, и ухмыльнулся. У него появилось дурное предчувствие, но он не остановил мечи.
Лязг!
Двойные мечи Курури столкнулись, они не достигли цели, Рэнди исчез, не оставив и следа.
«НЕЕЕТ!!!»
После этого Курури услышал крик Сабиля за спиной. Он тут же оглянулся. Не только Курури, Захар, Горат и Горадин тоже посмотрели туда. Четверо стали свидетелями того, как тело Сабиля рассыпалось, они увидели, как пять багровых лезвий пронзают Сабиля.
Ранее, когда Рэнди появился прямо между Захаром и Курури, Горат, Горадин и Сабиль двинулись вперед, собираясь помочь, но через три секунды они услышали жалкий крик Сабиля.
Четверо поняли, почему человек бросил два меча ранее, это не было настоящей атакой, это был всего лишь трюк. Целью мужчины были тени от мечей, но они поняли это слишком поздно, когда Сабиль умер, они смотрели, как человек подобрал флакон, выпавший после смерти Сабиля.
Темное пламя Курури ярко вспыхнуло. Не говоря ни слова, он бросился на Рэнди со своими огромными двойными мечами. Не только Курури, вокруг Гората и Горадина тоже вспыхнул темное пламя, они также бросились в атаку на Рэнди.
В отличие от трех других, тело Захара было покрыто черной жидкостью. Каждый раз, когда черная жидкость падала на землю, слышалось шипение, черная жидкость разъедала землю.
Захар тоже бросился вперед, но не так, как остальные. Когда Захар бежал, за его спиной образовалась волна чёрная жидкости.
Рэнди по-прежнему имел спокойный вид, несмотря на то, что он столкнулся с яростью четырёх легендарных скелетов, багровый огонь, окутывающий его тело и голову, полыхал все яростнее.
Он просто стоял, когда Курури, Горат и Горадин запустили в него тёмным пламенем. Кроме того, волна чёрной жидкости за спиной Захара тоже устремилась к фигуре, горящей багровым огнём.
«УМРИ!!!»
Четыре нежити легендарного класса закричали одновременно. Темное пламя, смешавшись с черной жидкостью, обрушилось на яркую фигуру, яркий свет потускнел, когда тёмное пламя и коррозионная жидкость облепили багровое пламя.
Однако это длилось всего мгновение. Темное пламя и коррозионная жидкость быстро уменьшались, казалось, что темное пламя и коррозионная жидкость испаряются, соприкасаясь с багровым огнём.
Глядя на это, четыре легендарных скелета поняли, что их атака не сработала на человеческом мужчине. Они поняли, что его огненная элементная сила намного сильнее, чем их элементным силы.
Четыре нежити легендарного класса переглянулись. Они искали способ решить эту сложную ситуацию.
О попытке убежать от мужчины не могло быть и речи, потому что первый побежавший умрет, подставлять спину такому противнику было глупым решением.
Если бы кто-то попытался убежать, то у остальных появился бы шанс выжить, но никто из них не хотел жертвовать жизнью ради других.
Несмотря на хорошую совместную работу, их дружба не была настолько крепкой, чтобы пожертвовать жизнью ради друзей.
Четверо посмотрели друг на друга, единственный способ выбраться из сложившейся ситуации – сражаться до последнего, однако их шансы на победу были очень малы.
Менее чем через 10 секунд темное пламя и коррозионная жидкость испарились, появилась прозрачная сфера более 5 метров в диаметре, в центре которой находился мужчина.
Более того, появились пятьдесят мечей, пятьдесят мечей сформировались с помощью темно-красной энергии. Более того, каждый меч был окутан багровым огнём. Пятьдесят мечей окружали человека.
Глядя на мужчину, четыре нежити легендарного класса почувствовали себя еще более некомфортно. Их инстинкты подсказывали им не входить в прозрачную сферу, несмотря ни на что, но если они не войдут в сферу, то не смогут сражаться с человеком, не говоря уже об его убийстве.
Курури, Захар, Горат и Горадин переглянулись, прежде чем Горат кивнул: «Я буду авангардом, а вы следуйте за мной!»
Четыре легендарных скелета решили сражаться, несмотря на высокий риск.
Горат сделал шаг, вставив перед собой огромный щитом, окутанный темным пламенем. Но на этом дело не закончилось, слева, справа и сзади него из тёмного пламени сформировались три огромные щита.
«Вперёд!» – Горат бросился в атаку. Даже с четырьмя щитами, защищавшими его со всех сторон, Горат ощущал опасность.
Горат шел впереди, Курури за Горатом, Горадин за Курури, Захар шёл в самом конце.
Однако, когда четверо вошли в прозрачную сферу, пятьдесят мечей, сформированные темно-красной энергии, исчезли.
«Смотрите…» – крикнул Горат, но остановился на полуслове, когда двадцать красных линий пробили созданные им щиты, его костяное тело в серой броне рассыпалось под натиском двадцати мечей.
Тем временем еще двадцать мечей напали на Курури. Хотя он мог видеть только вспышки красных линий, Курури сумел заблокировать большинство мечей своими огромными двойными мечами.
Курури оказался не в лучшем состоянии, несколько мечей пробили его броню. В отличие от Курури и Гората, состояние Захара и Горадина было намного лучше, потому что на них напало всего по пять мечей.
Однако это было только начало. Рэнди использовал еще двадцать мечей, чтобы начать вторую атаку на Курури, теперь сорок мечей нацелились на Курури. Курури понимал, что у него нет шансов выжить под атакой сорока мечей, он догадался как работает навык человека, прозрачная сфера была ключевой частью навыка, но для него уже было слишком поздно.
«Спасайтесь! Покиньте прозрачную сферу и бегите отсюда!!!» – крикнул Курури товарищам. Это были последние слова Курури, сразу после них сорок мечей одновременно обрушились на него.
Захар и Горадин тоже всё поняли. Но только Захар и Горадин хотели выскочить из прозрачной сферы, как сзади раздался голос Рэнди: «Вы не сможет убежать от меня».
Захар и Горадин оглянулись. Они увидели человека в черных доспехах, ухмыляющегося им. Тем временем пятьдесят мечей окружили их, эти двое поняли, что их судьба решена.
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Десять минут спустя Чжэнь И и Лонг Синья закончили свой бой. Двадцать пять скелетов-лидеров погибли. Это заняло много времени, потому что командная работа двадцати пяти скелетов-лидеров доставила Чжэнь И и Лонг Синье проблемы.
Расправившись с двадцатью пятью скелетами-лидерами и подобрав базовые эликсиры дополнительных характеристик, они счастливо улыбнулись. Однако, когда они взглянули на поле боя Рэнди, они оказались шокированы развернувшейся перед ними сценой.
В 10 метрах от них они увидели Рэнди и двух легендарных скелетов внутри прозрачной сферы диаметром более 5 метров.
Их шокировало состояние нежити легендарного класса. Два высокомерных скелета стояли на коленях, окруженные пятьюдесятью темно-красными мечами.
Они переглянулись, прежде чем пойти в сторону Рэнди. Когда они достигли границы сферы, они не решались войти. Рэнди кивнул им, только после этого они вошли в прозрачную сферу.
«Этих двоих вы заказали ранее» – зевнув, сказал Рэнди и указал пальцем на двух скелетов, стоящих на коленях.
Услышав слова Рэнди, Захар и Горадин подняли глаза и увидели двух человеческих женщин. Одна была в светло-голубых доспехах, а другая – в тёмно-красных доспехах. У двух человеческих женщин было одно и то же оружие, копьё.
После этого Рэнди взглянул на двух скелетов и медленно сказал: «Я даю вам шанс спастись. Вы будете сражаться против этих двоих, если вы победите, я отпущу вас».
Пламя в глазницах Захара и Горадина вспыхнуло, когда они услышали слова Рэнди.
«Есть шанс…»
«Но, естественно, есть несколько условий. Во-первых, вы не можете травмировать их. Во-вторых, легкое ранение равносильно смерти» – сказал Рэнди как ни в чем не бывало.
Пламя в глазницах двух скелетов потускнело после того, как они услышали условия. Как они могли выиграть бой, не травмировав противника? Если бы человеческий мужчина сказал, что до тех пор, пока они оставляют человеческих женщин в живых, они могут спасти свои жизни, то у них бы был шанс выжить.
Но мужчина сказал им, что они не могут травмировать противника, даже небольшое ранение будет равносильно их смерти. Такой бой был похож на самоубийство.
Однако была одна воинственная человеческая женщина выступила против этой идеи. Чжэнь И сделала шаг вперед и не отменила условия своего мужа: «В этом нет необходимости. Ты можешь использовать всю силу, сражаясь со мной. Мне нравится безудержный бой».
«Конечно, моя храбрая жена».
Именно это пришло Рэнди на ум после того, как он услышал заявление жены. Он ожидал, что она отвернет его условия. Он сказал эти условия, чтобы два скелета не смели травмировать двух женщин.
В конце концов, два скелета были высокоуровневой легендарной нежитью. Не было никаких гарантий того, что две женщины смогут с легкостью победить двух легендарных скелетов.
Естественно, два скелета поняли, что две человеческие женщины важны для мужчины, нанесение им тяжелой травмы точно приведёт к их смерти.
Услышав человеческую женщину, Захар и Горадин посмотрели друг на друга, огни в их глазницах ярко вспыхнули. У них был шанс спастись, если они победят человеческих женщин.
Однако все пошло не так, как они планировали, когда началась драка. Чжэнь И выбрала Захара, в то время как Лонг Синья сражалась против Горадина.
Хотя женщины имели маленькие уровни, они были усилены родословными. Чжэнь И с родословной божественного класса и Лонг Синья с родословной святого класса доставляли неприятности двух скелетам легендарного класса.
Чжэнь И сражалась с Захаром на равных, у нее даже было преимущество из-за ее ледяной элементной силы. Помимо списка энергетических ядер для пяти типов семян, он также попросил у Королевства Багрового Облака энергетические ядра ледяного типа для превращения ледяного семени Чжэнь И в ледяное ядро.
Кроме того, она пробудила врожденную элементную силу божественной лисы, божественный грома. Божественный гром был одной из пяти светлых элементных сил, он отличался от молний Эвана, божественный гром Чжэнь И был белого цвета.
У Горадина было меньше проблем по сравнению с Захаром, поскольку огненная элементная сила Лонг Синьи была эссенцией, как и у Горадина, но Лонг Синья всё же была немного сильнее, она использовала ядра огоньков, собранные его отрядом территории Семаранга.
На самом деле, Лонг Синья также обладал двумя элементными силами после пробуждения родословной. Она пробудила врожденную ледяную элементную силы кристаллической лисы. Однако её ледяная элементная сила, как и божественный гром Чжэнь И, была семенем 1 уровня.
У них не было возможности улучшить их, так как у Рэнди не было энергетических ядер света, а все энергетическое ядра ледяного типа израсходовала его жена.
Лонг Синья яростно сражалась с Горадином. На этот раз Горадин использовал все восемь сабель. Четыре сабли парили у него за спиной, а другие четыре он держал фалангами.
Хотя сначала Чжэнь И и Лонг Синья сражались с противниками на равных. Постепенно их преимущество было заметно всё больше. Копье, как змея, Чжэнь И непрерывно атаковало цель, а Лонг Синья доминировала с помощью огненной элементной силы.
Чжэнь И пронзила череп Захара через 6 минут после начало боя, в то время как Лонг Синье понадобилось ещё 2 минуты, чтобы убить Горадина.
«Вау, я получила один уровень за убийство этого скелета» – радостно воскликнула Чжэнь И, заметив, что ее уровень повысился. Уровень Лонг Синьи тоже увеличился на единицу.
Глядя на двух счастливых женщин, Рэнди проверил свой уровень. После убийства короля территории Семаранга Рэнди поднялся до 245 уровня. Позже он убил семь скелетов-командиров, десять скелетов-убийц золотого ранга и три нежити легендарного класса, прежде чем смог достигнуть 246 уровня.
После этого Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья поспешили обратно к членам Гаруды. Ранее Сабиль сказал им, что они послали 200 нежити королевского класса: 150 скелетов-командиров и 50 скелетов-рыцарей золотого ранга. Кроме того, там было 2 миллиона скелетов-солдат.
Когда все трое приблизились к входу на территорию, Рэнди не смог найти членов Гаруды, так как у там было море скелетов-солдат.
Рэнди хотел использовать лезвия меча, но он вспомнил инцидент в Мире Вознесения, когда он случайно ранил одного генерала огненными клинками.
Несмотря на то, что он был в группе с членами гильдии, атаки все равно могло навредить членам его гильдии. Вскоре снова появилась прозрачная сфера более 5 метров в диаметре, вокруг Рэнди сформировались 52 меча.
Чжэнь И и Лонг Синья уже видели прозрачную сферу и мечи, сформированных темно-красной энергии. Однако они не видели силы прозрачной сферы.
Рэнди повернул голову к двум женщинам и серьёзно сказал: «Не входите беспечно в мою прозрачную сферу!»
Они не поняли, что имел в виду Рэнди, но две женщины послушно кивнули.
Предупредив двух женщин, Рэнди бросился вперед, его пятьдесят два темно-красных меча завращались внутри сферы.
Чжэнь И и Лонг Синья были потрясены, увидев эту картину. Пятьдесят два меча вращались внутри сферы, создавая великолепную сцену.
Вскоре они поняли, что имел в виду Рэнди, когда говорил им, не входить беспечно в его прозрачную света. Если бы они вошли в неё сейчас, то их тела были бы измельчены пятьюдесятью двумя мечами, образовавшими темно-красный ураган внутри прозрачной сферы.
Рэнди ворвался в море скелетов, каждого скелета, попавшего в сферу, ждала только смерть от пятидесяти двух мечей.
«У твоего мужа много секретов» – с завистью прокомментировала Лонг Синья, глядя, как пятьдесят два темно-красных меча вращаются внутри световой сферы, словно ураган.
Чжэнь И вздохнула. Она хотела стать сильной как можно скорее, потому что хотела быть помогать ему. Она мечтала сражаться бок о бок со своим мужем, беря на себя половину давление мужа.
Однако теперь она думала, что в этом нет необходимости. Рэнди вырос до такой степени, что его было почти невозможно догнать.
«Может быть, мама и свекровь правы? Подарить ему ребенка и помочь в управлении городом – лучшая поддержка, которую я могу ему оказать?» – тихо пробормотал Чжэнь И.
«Что?» – спросила Лонг Синья, услышав, как ее лучшая подруга что-то тихо бормочет.
«Ничего» – покачала головой Чжэнь И, прежде чем погналась за темно-красным ураганом.
На самом деле, Лонг Синья слышала, что пробормотала ее лучшая подруга. Однако у нее не было слов, чтобы утешить её.
«Кто знал, что непобедимость мужа так сильно давит на его жену» – пробормотала Лонг Синья, прежде чем побежать за лучшей подругой.
…
Прошло совсем немного времени, прежде чем Рэнди нашёл членов Гаруды, непрерывно сражавшихся против бесконечных скелетов.
В конце концов, скелетов-солдат насчитывалось два миллиона, в то время как членов Гаруды было всего чуть больше трех тысяч. Хотя на их стороне оставалось более двадцати тысяч скелетов-солдат, это не сильно ослабило давление на них.
Тем временем их Густи, Удин, Эрвин, Аска и Акихиро сражались против 200 скелетов королевского класса. Если бы они не видели, что их лидеры побеждали в бою против 200 скелетов королевского класса, возможно, они попытались бы сбежать.
Хотя их лидеры имели преимущество в сражении с скелетами королевского класса, эти скелеты, в конце концов, того же ранга, что и короли большинства территорий. Их лидеры не могли за короткое время одолеть 200 скелетов королевского класса и ослабить давление на них, столкнувшихся с бесконечными скелетами-солдатами.
Кроме того, их босс и две леди-босс исчезли с тех пор, как вошли в разрушенные ворота. Они подозревали, что их босс столкнулся с проблемой внутри территории, раз даже снаружи были эти бесконечные скелеты то, что же было внутри территории?
Хотя они ещё не лишились надежды, они были на грани краха. Они сражались с скелетами меньше получаса, но по ощущениям они сражались с скелетами целый день.
Безнадежная ситуация изменилась после того, как члены Гаруды увидели 5-метровый темно-красный ураган в море скелетов.
Поначалу члены Гаруды пришли в восторг от внезапного появления темно-красного урагана, ослабившего давление на них. Но восторг членов Гаруды длился недолго, когда они заметили, что темно-красный ураган приближается к ним. Если они останутся на месте, то темно-красный ураган начнёт уничтожать не только скелетов, но и их.
50 метров… Темно-красный ураган продолжал приближаться к ним.
20 метрах… не было никаких признаков остановки темно-красного урагана, продолжающего приближаться к ним.
«Бежим!» – закричал один из членов Гаруды.
Да, они побежали от темно-красного урагана. Они сражались против бесконечных солдат-скелетов, потому что у них был шанс победить. Однако они были бессильны перед темно-красным ураганом.
Было глупо не бежать от урагана; оставаться на месте – самоубийство. Поэтому, когда один человек крикнул: «Бежим!», члены Гаруды начали в панике убегать, а темно-красный ураган продолжил гнаться за ними.
Вскоре знакомый голос эхом отозвался в их ушах: «Эй! Это я, почему вы убегаете от меня?»
Члены Гаруды прекратили бежать, услышав знакомый голос, и оглянулись. Темно-красный ураган исчез, перед их глазами появилась знакомая фигура. Фигура принадлежала их боссу, их большой босс вышел из темно-красного урагана.
Вскоре после этого в поле их зрения появились еще две фигуры, две красивые женщины догнали большого босса, эти две женщины были их вице-лидерами.
Члены Гаруды вздохнули с облегчением при виде трех фигур. Более того, члены Гаруды с трепетом и восхищением смотрели на босса. Он вышел из темно-красного урагана, что означало, что темно-красный ураган делом рук их босса.
Рэнди оглядел членов Гаруды, но не нашел Удина, Густи, Эрвина, Аску и Акихиро. Когда он хотел спросить об этом, Лонг Синья уже сделала это: «Где Удин и остальные?»
«Они у входных ворот сражаются против 200 скелетов королевского класса. Пожалуйста…»
Один из членов Гаруды ещё не закончил говорить, а две женщины уже ушли, оставив Рэнди в одиночестве.
«Хорошо, не будем бездельничать. Давайте уничтожим этих скелетов» – сказал Рэнди, снова сформировав пятьдесят два меча и активировав пространство быстрого меча.
Как раз в тот момент, когда он хотел, чтобы пятьдесят два меча снова закружились, он остановился, кое-что вспомнив. Рэнди повернул голову к членам Гаруды и предупредил их.
«Не входите в мою прозрачную сферу!» – сказал строгим тоном Рэнди.
Они кивнули, услышав слова Рэнди. Но даже без предупреждения большого босса они никогда не вошли бы в прозрачную сферу. Они были свидетелями бессилия скелетов перед ней, как они могли даже подумать войти в эту опасную сферу?
В последующие часы никаких несчастных случаев не произошло. Рэнди истреблял скелетов-солдат, в то время как Чжэнь И и Лонг Синья помогли убить двести скелетов королевского класса.
Два часа спустя…
Рэнди, Чжэнь И и Киддо стояли перед черной стелой возле замка Курури. После того, как их столкновение закончилось, пришло время захватить территорию.
Киддо сказал ему что для получения территорию Курури, ему нужно было взять жетон территории со стелы, появившийся после того, как Рэнди убил Курури. Если бы Малыш не рассказал ему об этом, возможно, он никогда бы не узнал, что перед замком Курури после его смерти появилась стела.
Рэнди стоял перед 1,5-метровой черной стелой, на вершине которой был жетон территории.
Рэнди протянул руку к жетону. Однако, когда его рука коснулась жетона территории, появилось уведомление Боевой Системы.
Боевая система: Вы хотите взять жетон территории?
Боевая система: Предупреждение! Взяв жетон территории, вы объявите войну Королевству Энигма!
Боевая система: Вы хотите взять жетон территории?
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Глава 290. Следующая цель
Рэнди проигнорировал уведомление и взял жетон территории с черной стелы. Хотя это предупредит Энигму, тот всё равно бы насторожился.
Если он не возьмет жетон территории, у Энигмы возникнут подозрения из-за легиона Курури, так как он убил пять нежити легендарного класса, никто больше не мог отчитаться перед Энигмой.
После того, как он взял жетон территории, Рэнди вошел в замок. Чжэнь И и остальные последовали за ним, что касается члена Гаруды, то Рэнди велел им отдохнуть. Несмотря на то, что битва длилась всего несколько часов, битва против двух миллионов скелетов-солдат была для них огромным испытанием.
Их главная цель Счастливого Завоевания была достигнута – тренировка членов Гаруды. Была достигнута и вторая цель – уничтожении армии скелетов на острове.
Оставалась третья цель – завоевать Индонезию. Но это была долгосрочная цель Счастливого Завоевания, пока Счастливые Корабли были не готовы, он не мог приступить к этой цели. Поэтому сначала он завоюет остров Ява и узнает, где находится главная база Королевства Энигма.
Первой комнатой в замке был тронный зал. Спинка центрального трона была украшена множеством костей, а чуть ниже него стояли четыре трона поменьше.
После красной ковровой дорожке за троном находился огромный флаг. На флаге была изображена корона из пурпурной кости. Не было нужды гадать, это точно был флаг Королевства Энигма.
Рэнди покачал головой, глядя на этот тронный зал, он выстрелил огненным шаром в сторону флага, прежде чем отправился искать нормальную комнату. Слева от тронного зала была огромная двойная дверь.
Сама дверь была обычной, за исключением ручки, черная стальная дверь с костью в качестве ручки. Рэнди открыл дверь и обнаружил обеденный зал. На красном столе стоял длинный стол с множеством свечей на нём.
Рэнди был на сто процентов уверен, что эта комната – обеденный зал. Однако он нашел кое-что странное. Замок скелетов имел обеденный зал, скелеты тоже едят? Если да, то что они едят?
Рэнди обернулся посмотреть на Киддо и Рафера. Эти двое тоже оглянулись, Рэнди не мог понять выражение их лиц по черепам.
Рэнди покачал головой и отбросил бесполезные мысли. Он занял главное место, остальные последовали его примеру, за исключением двух скелетов-командиров, Киддо и Рафер.
Оба по-прежнему стояли у него за спиной. Рэнди оглянулся на них, два скелета тоже оглянулись. Как бы он ни старался, он не мог понять их мысли и эмоции по черепам.
Рэнди вздохнул, после чего приказ двум скелетам: «Вы тоже садитесь!»
Да, он приказал двум скелетам. Он уверен, что Киддо и Рафер не сядут за стол, если он им этого не прикажет.
Конечно же, оба скелета покачали золотым черепом и опустились на колени: «Мы недостойны сидеть за одним столом с вами, милорд».
Рэнди щелкнул языком, показывая, что он недоволен этими двумя: «Я не говорил, что нет необходимости опускаться на колени, когда вы разговариваете со мной? Кроме того, дав клятву быть моими подчиненными, вы стали одними из нас»,
«Встаньте и сядьте!» –снова приказал Рэнди.
Киддо и Рафер переглянулись. В конце концов, они выросли в другой среде. Рэнди не привык к подобным формальностям. Однако два скелета ещё не привыкли к порядкам нового лорда обращался с ними, они считали, что если они сядут за один стол с лордом, то проявят к нему неуважение.
Однако в одном они были уверены, они должны следовать приказам лорда, и Рэнди, их новый лорд, приказал им сесть, поэтому они встали и сели на пустые места.
«Хорошо, давайте начнем совещание. Сегодня вечером мы поздравим себя с тем, что достигли двух целей Счастливого Завоевания: тренировка членов Гаруды и истребление армии скелетов».
Как Рэнди оценил успехи тренировки членов Гаруды? Он сделал это по их уровню. Средний уровень гильдии Гаруда увеличился на восемь уровней за последние девять дней, так средний уровень 91 стал 99 уровнем. Это был огромный скачок для гильдии Гаруды.
Хотя уровень был не единственным фактором в бою, он был одним из самых важных. Более высокий уровень говорил о более высоких характеристиках, а увеличение характеристик означало увеличение силы человека.
За девять дней средний уровень увеличился на восемь уровней. Рэнди считал это успехом.
«Однако… Мы еще не устранили угрозу со стороны армии скелетов Королевства Энигма. Более двух миллионов скелетов-солдат, более трехсот скелетов королевского класса, двадцать пять скелетов императорского класса и пять легендарных скелетов – это только часть сил Королевства Энигма».
Рэнди вкратце рассказал им всё, что Киддо и Рафер рассказали о Королевстве Энигма.
«Д-два м-милл…иона?» – Эрвин начал заикаться, услышав о двух миллионах скелетов-солдат. Он думал, что их было всего около ста тысяч, максимум двести тысяч.
«Да, общее количество скелетов, которых мы уничтожили, составляет два миллиона, на следующей территории есть еще один миллион скелетов-солдат, но это больше не угроза, так как они всего лишь солдаты без лидера».
Рэнди не планировал бездельничать. Он оглядел людей за столом и рассказал им о цели сегодняшнего совещания: «У нас есть новая цель, помимо завоевания Индонезии мы должны уничтожить Королевство Энигма».
«Мы даже должны сделать главной целью уничтожение Королевства Энигма, а не завоевание Индонезии. Скорость роста скелетов ужасает, поэтому мы должны в первую очередь заняться ими. Скелеты эволюционируют…»
Рэнди раскрыл самую страшную часть скелетов, они могли эволюционировать, поглощая кости живых существа. Он рассказал членам гильдии то, что сообщили ему Киддо и Рафер.
Когда он закончил, Лонг Синья подняла руку. Рэнди повернул к ней голову, показывая, что она может говорить.
«Но мы понятия не имеем, где находится королевство Энигма. У нас не будет возможности нацелиться на них в нашем завоевании, если мы не будем знать, где их база».
Как обычно Лонг Синья начала спорить с ним.
«Разве у нас нет двух скелетов, которые знают, где находится Королевство Энигма?» – Рэнди повернул голову к Киддо и Раферу. Остальные тоже повернули головы к двум золотым скелетам.
«Ты имеешь в виду их?» – Лонг Синья встала и невежливо показала пальцем на Киддо и Рафера.
Рэнди кивнул.
«Как мы можем на них положиться? Им вообще нельзя было доверять. Во-первых, они другой расы. Во-вторых, они в наши враги номер один. В-третьих, мы уничтожаем им подобных, они должны затаить на нас злобу. Так как мы можем доверять им?»
«Более того, о нашей атаке было известно, и пять легендарных скелетов поймали нам в ловушку. Как они могли знать, что мы нападем на них этим вечером? Вероятно, это они предали нас».
«Хорошо, что пять легендарных скелетов глупы и не учли нашу силу, поэтому мы избежали опасной ситуации. Но сейчас вместо суда над этими скелетами, ты хочешь спросить у них о главной базе Королевства Энигма?»
На самом деле, Лонг Синья хотела добавить: «Ты что, дурак???» – но она проглотила эти слова, когда Рэнди посмотрел на нее спокойными и бесстрастными глазами, она смогла понять всё по одному взгляду.
Это был первый раз, когда она увидела другую сторону Рэнди. Она поняла, что за этим спокойным и бесстрастным взглядом скрывается гнев. Она могла сказать это с одного взгляда.
Она также поняла, что была неправа. Только что Рэнди сказал, что два скелета одни из них, так как два скелета поклялись стать его подчиненными. Но теперь она унижала своего лидера перед другими людьми; она словно ударила Рэнди по лицу перед его подчиненными.
На этот раз она зашла слишком далеко. Если бы она сказала эти слова наедине, возможно, Рэнди не рассердился бы за это. Но на этот раз она, вице-лидер, пренебрежительно относилась к нему перед их подчиненным.
«Прости» – тут же признала свою ошибку Лонг Синья, опустив голову.
«Хорошо, но следующего раза не будет» – сказал Рэнди, тон его голоса не был властным или сердитым, он был спокойным, бесстрастным.
Чжэнь И могла только покачать головой в ответ на это.
«Возможно, в глубине души вы еще не можете довериться Киддо и Раферу. Но у меня есть способ убедиться, что им можно доверять, они не предадут меня никогда, так что вам не нужно беспокоиться о них» – сказал Рэнди, прежде чем посмотреть на Киддо и Рафера.
«Теперь вы можете сказать нам, где находится главная база Королевства Энигма»,
Киддо и Рафер переглянулись. Через некоторое время Рафер встал и поклонился Рэнди.
«Милорд, мы не знаем точного местоположения, но мы знаем, что главная база Королевства Энигма находится на севере отсюда. Энигма разделил всех скелетов на шесть отрядов. Один отряд защищает главную базу, а остальные исследуют море и завоевывают земли».
«Мой отряд, легион Курури двигался на юг. Две отряда двинулись на запад, а два последних – соответственно на север и восток. У нас есть свои корабли, чтобы добраться сюда, потребовалось три дня».
«Не только это, на самом деле у нас была еще одна база. Мы покинули её после того, как завоевали эту территорию. Она находится на севере, мы использовали его как причал. Но, исходя из текущей ситуации, нежить, находившаяся там, скорее всего, сбежала вместе с кораблями».
Рафер вспомнил, всё что он знал об их путешествии, чтобы объяснить, где находится Королевство Энигма.
Однако реакция Рэнди превзошла все ожидания Рафера и остальных в комнате. Рэнди исчез со своего места и появился перед Рафером. Он схватил Рафера и выбежал из комнаты.
«Я прерываю совещание на пять минут!»
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Прошло пять минут…
Рэнди вошел в комнату, где они собрались ранее, неся Рафера в левой руке.
Пять минут назад, когда Рафер сказал ему, что их заброшенная база стала причалом для кораблей легиона Курури, и там находились скелеты-солдат. Рэнди без раздумий отправился на эту заброшенную базу, его целью были корабли, а не солдаты.
К сожалению, он опоздал, причал был пуст, как и база. Не было ни скелетов-солдат, ни скелетов-командиров. Но, к счастью, там осталось несколько кораблей.
Рэнди опустил Рафера на пол, и занял своё место. Вскоре после того, как он сел, Чжэнь И спросила: «Ну что там?»
Рэнди покачал головой: «Они сбежали на кораблях. Осталось три корабля».
«Хорошо, невозможно напасть на Королевство Энигма без кораблей. Давайте сосредоточим наши силы на острове Ява, тут всё еще есть еще миллион скелетов-солдат и десятки скелетов-командиров, мы продолжим наше завоевание на запад».
«Удин и Густи, вы поведете пятьсот членов Гаруды, чтобы захватить заброшенную базу на севере, в то время как остальные продолжат движение на запад».
Возражений не последовало.
«Хорошо, на сегодня все! Вы можете идти отдыхать» – Рэнди отпустил всех, так как никто не прокомментировал его планы.
Лонг Синья, которая обычно активно участвовала в собрании, держала рот на замке после предыдущего несчастного случая.
…
На следующее утро
Густи и Удин повели пятьсот членов Гаруды на север, на территорию Мадуры, если быть более точным. Хотя вчера вечером он не видел там скелетов, он послал пятьсот человек, чтобы быть уверенным в безопасности кораблей.
Тем временем основная группа членов Гаруды направилась на запад. На их пути не было больших препятствий с Чжэнь И и Лонг Синья во главе.
Прошло пять дней, они захватили еще три территории. Территория Кедири, территория Мадуры и территория Джембера.
16 ноября 2018 года Счастлива Гильдия завоевала остров Ява спустя восемь месяцев и тринадцать дней с начала Битвы за Вознесение.
Рэнди назвал новый город Счастливой Гильдии в честь острова. Город Ява был основан на территории Сурабая и территории Маланга.
Хотя Ява не шел ни в какое сравнение с Вечнозеленым городом, он стал вторым городом его гильдии. В настоящее время в здании мэрии Явы Рэнди собрался с верхушкой гильдии за одним столом.
Рэнди слушал отчет Лонг Синья о развитии Явы. Она была человеком, отвечающим за развитие этого города.
Прослушав отчет о развитии Явы, Рэнди кивнул. У него не было опыта в строительстве городов или чего-то подобного; в этом он доверял Лонг Синье. Тем временем его отец заботился о Вечнозеленом городе.
После этого Удин встал и громко сказал: «Босс, корабли готовы, но каждый из кораблей скелетов может перевезти только 200 человек. Таким образом, мы сможем взять только 600 человек, чтобы напасть на территорию Бали».
Их следующей целью была территория Бали. Хотя они не вступали на эту территорию, но Удин, родившийся в Индонезии, знал, что следующей территорией после территории Джембера был остров Бали, поэтому они назвали его территорией Бали.
Рэнди, естественно, знал Бали. Бали был одним из самых известных островов Индонезии благодаря туризму до начала Битвы за Вознесение.
«Нет проблем, 600 человек достаточно. Поспрашивай, кто хочет присоединиться к Счастливому Завоеванию: экспедиция на Бали. Через два дня мы нападем на территорию Бали».
Найдя на заброшенной базе легиона Курури три корабля, Удин и Густи транспортировали корабли на территорию Джембера, теперь они собирались использовать их для нападения на территорию Бали.
Прошло два дня…
Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синья, Эрвин, Густи, Удин, Акихиро и Аска стояли перед кораблями, сделанных из белых костей, даже трап был сделан из костей. Корабли напоминали большие парусные пиратские корабли из фильмов.
Рэнди поднялся на борт, а за ним и остальные. 23 ноября 2018 года Рэнди вместе с шестью сотнями членов Гаруды направился на Бали.
Рэнди стоял на палубе, глядя на синее море, широко раскинувшееся перед его глазами. Картина спокойного синего моря отражалась в глазах Рэнди, вскоре он стал свидетелем великолепной сцены. Прямо под кораблем проплывала акула, но она была намного больше по сравнению с обычной акулой.
Кроме того, она имела тёмно-красный острый плавник около 3 метров в длину. Плавник был похож на лезвие, способное разрезать корабль надвое, но акула просто проплыла рядом с кораблем не мешая им и не нападая на корабль.
Рэнди испытывал искушение использовать мастера обнаружения на акуле, но он вспомнил о Злом Драконе, встреченном в Мире Вознесения. Когда он использовал на нём навык обнаружения, тот Злой Дракон заметил это.
Спустя некоторое время Рэнди решил не использовать навык на багровой акуле. Хотя маловероятно, что это был святой зверь, но не было никаких гарантий того, что только святой зверь мог заметить навык обнаружения.
Если бы тёмно-красная акула заметила, что он использовал навык обнаружения, то существовала вероятность того, что она станет враждебной по отношению к ним.
Не только Рэнди, но и остальные тоже увидели тёмно-красную акулу. Рэнди предупредил всех не использовать на ней навык обнаружения.
В конце концов, море не было их территорией. Каким бы сильным ни был Рэнди, у него не было уверенности в морском сражении. Их путешествие прошло гладко, ни один зверь не потревожил корабли.
Они встретили много морских зверей, выглядевших могущественно. Рэнди видел стаю дельфинов, эта стая выглядела более устрашающе, чем багровая акула. У дельфинов острым был не только спинной плавник, но и грудные.
Не только это, клюв дельфинов таже был похож на острое лезвие. Если бы эти дельфины оказались враждебны к ним, Рэнди был уверен, что корабль-скелет в мгновение ока затонул бы из-за этих острых плавников и клювов.
Путешествие на корабле-скелете прошло гладко, и через три часа Рэнди наконец увидел землю. Это было неожиданно, но они не столкнулись с неприятностями.
Рэнди попросил всех оставаться корабль, пока он осматривал территорию Бали, находившуюся в 200 метрах от них. Рэнди не нашел там зверей или монстров, на берегу не было ни одного существа.
В то время как дальше не было видно, так как огромные пышные деревья закрывали ему обзор. Территория Бали была похожа на тропический лес со множеством высоких деревьев.
Рэнди осматривал лес в течение пяти минут, прежде чем приказал Киддо пришвартовать корабль на берегу территории Бали.
Они не столкнулись с проблемами даже после того, как ступили на территорию Бали, но вскоре Рэнди обнаружил, что на территории Бали что-то не так. Обычно название каждой территории не отличалось от первоначального названия, за исключением того, что территория была захвачена, и название было изменено захватившим.
Боевая система: Вы вошли на остров Монкин!
Битва за Вознесение Глава 292. Наслаждение природой
Глава 292. Наслаждение природой
Рэнди поделился своими догадками об этом острове Монкин с остальными. Он догадался, что этот остров был завоеван другой силой. Это точно был не легион Курури.
Основываясь на информации, которую он получил от Киддо и Рафера, Курури заявил, что они будут покорять восток, они даже не знали, что здесь есть остров. Хотя это сделал не легион Курури, не исключено, что это сделала какая другая раса.
«Хорошо, разобьем здесь временный лагерь и отправим несколько групп на исследование леса».
Остальные согласились с решением Рэнди. Другая раса завоевала территорию Бали и изменила название на остров Монкин. Поэтому они сначала отправят разведчиков, чтобы собрать информацию о зверях и монстрах внутри, а также найти владельцев острова Монкин.
После этого они разделили членов Гаруды на множество групп для исследования леса. Как и раньше каждая группа состояла из 10 человек.
Рэнди приказал каждой группе зарисовывать маршрут, по которому они шли, было бы отлично, если бы они смогли составить карту. Каждая группа отправлялась в лес на 5 часов. Через пять часов, что бы они ни обнаружили, они должны вернуться в лагерь, другие группы продолжат разведку.
«Если у вас возникнут проблемы, немедленно отправьте сообщение через мессенджер гильдии!»
Монстры и звери в лесу были неизвестны. У них не было данных об их уровне и классе, у них не было вообще никакой информации. Хотя он был уверен в своей силе, Рэнди не хотел атаковать вслепую, опираясь только на свою силу.
Не было никаких гарантий того, что там не было такого сильного зверя или монстра, как он. Поэтому они должны сначала разведать, а не слепо атаковать. Лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.
После одни разбивали временный лагерь, другие готовили обед.
Час спустя члены Гаруды разбили лагерь и закончили обедать. Теперь пришло время для работы.
Двадцать групп из членов Гаруды подготовились к исследованию леса. Первая партия состояла из двадцати групп, направленных по двадцати направлениям.
Рэнди также отправится в лес. Чжэнь И и Лонг Синья войдут в лес по отдельности. В то время как Акихиро и Аска будут исследовать лес вместе.
Удин и Густи будут наблюдать за лагерем. Не было никакой гарантии, что на их лагерь не нападут, поэтому Рэнди дал этим двоим задание следить за лагерем.
Хотя Киддо и Рафер были королевского класса, но если бы нападавший был императорского или легендарного класса, то Киддо и Рафер ничего бы не смогли сделать.
Вот почему он оставил Удина и Густи в лагере.
Настало время исследовать лес. Рэнди стоял перед лесом, состоящим из деревьев высотой более 50 метров с зелеными пышными листьями и темно-коричневыми стволами.
Рэнди положил руку на одно дерево, и в его глазах появилась информация о дереве.
[Дерево Улин]
…
Рэнди посмотрел вверх, дерево было более 50 метров высотой, но он не был уверен насколько.
Ширина ствола составляла примерно десять взрослых людей. Более того, ветки были шириной примерно с двух взрослых человек. Каждый раз, когда он смотрел на лес, тот вызывал у него таинственное чувство.
Он не выглядел опасным, не успокаивал разум как лес в Вечнозеленом городе, в нём просто было что-то таинственное. Словно сам лес приглашал его войти.
Чжэнь И и Лонг Синья ещё не вошли в лес, однако двадцать групп уже были внутри леса. Акихиро и Аска тоже вошли в лес, в то время как Чжэнь И и Лонг Синье было интересно, что Рэнди хочет делать.
Сначала он просто стоял, глядя в глубь леса. Потом он прикоснулся к дереву, после чего поднял глаза вверх. Он выглядел рассеянным, они не были уверены, что у него на уме и что он ищет, ведя себя подобным образом.
После этого Рэнди сделал пять шагов назад. Чжэнь И и Лонг Синья повторили за ним, следя за каждым его действием.
После этого Рэнди снова застыл, пялясь в глубь леса. Однако вскоре они увидели, что прямо перед Рэнди закружился синий огонь.
Они были потрясены и мгновенно выхватили оружие, они приготовились вступить в бой. Синий огонь вращался примерно в 5 метрах от Рэнди в течение десяти секунд, прежде чем остановился.
Не только Чжэнь И и Лонг Синья, но и члены Гаруды, находившиеся в лагере, заметили внезапно появившийся синий огонь. Они бросились к источнику синего огня, заметив там трёх лидеров, они вздохнули с облегчением. Они не подходили ближе, наблюдая издалека.
Через десять секунд синий огонь исчез, и появился маленькая синий кот. Рэнди вызывал Властелина Рокки.
Рэнди заметил волнение у него за спиной. Он оглянулся и удивлённо уставился на Чжэнь И и Лонг Синью, приготовившихся к бою.
«Вы ещё не ушли?» – Рэнди не понимал, почему две женщины стоят у него за спиной. Он оглянулся, чтобы сказать членам Гаруды, чтобы они возвращались, поскольку синий огонь был его рук делом. Он не ожидал, что эти две женщины все еще здесь.
Рэнди не получил ответа от двух женщин, так как они смотрели на маленького синего кота перед Рэнди. Синий кот потянулся двумя передними лапами, прежде чем зевнуть.
Чжэнь И подошла к синему коту с любящим выражением: «Какой милый котик»,
Услышав голос Чжэнь И, Властелин Рокки показал свои острые зубы. Рокки угрожал Чжэнь И. В конце концов, Рокки был грифоном, а не котом, но Чжэнь И назвала его котом – это то же самое, что оскорбить его.
Властелин Рокки оскалил свои острые зубы, показывая, что ему не нравится, когда человеческая женщина называет его котом.
«Ух, он такой милый» – Чжэнь И протянула руку, чтобы поймать синего кота, но тот быстро уклонилась от её руки, после чего запрыгнул на голову Рэнди.
Чжэнь И была ошеломлена тем, как быстро кот убежал от ее руки, а лицо Рэнди потемнело, когда Рокки вытянул свои четыре конечности на его голове и закрыл глаза.
Чжэнь И посмотрела на Рэнди, и ее глаза заблестели. Чжэнь И подошла к Рэнди, не сводя глаз с Рокки.
«Милый, где ты достал этого кота?»
«Во-первых, это не кот, хорошо? Он грифон. Во-вторых, он мой боевой партнер. Боевой партнер…»
Рэнди подробно объяснил всё о боевом партнере. На самом деле, две женщины уже знали о боевых партнёрах, но тогда речь шла о подчинённых, о Киддо и Рафере. Он ничего не рассказывал о питомцах.
Глаза Чжэнь И засияли после того, как он услышала о питомцах: «Я тоже хочу такого».
Лонг Синья просто молча стояла, но ее глаза не отрывались от Рокки на голове Рэнди.
Рэнди закатил глаза, услышав требование жены. Удивительно, но Рокки тоже закатил свои малиновые глаза, прежде чем отвернуться от Чжэнь И.
«Найди яйцо, тогда ты получишь боевого партнё…» – однако Рэнди остановился на полуслове, как будто что-то вспомнил.
Рэнди моргнул, глядя на Чжэнь И и Лонг Синя, две женщины также моргнули, смотря на Рэнди.
«Разве у вас нет навыка, чтобы приручить зверя? Почему бы вам не попробовать?»
Эти две женщины получили новый навык после слияния с лисьей родословной. После того, как они слились с родословными, их очарование превзошло 2000 и появился новый навык.
Восторг природы, так назывался навык, который они получили после слияния с лисьей родословной. На самом деле, этот навык не имел никакого отношения к бою. Этот навык был пассивным, как его аура дракона. Однако восторг природы можно было назвать благословением природы
Восторг природы, это доброжелательная аура, она производила на нейтральных зверей благоприятное впечатление. Нейтральные звери не обладали особой силой, их можно было назвать свободными зверьми, они часто встречались на каждой территории.
В описании восторга природы от Боевой системы говорилось, что они могут заключить контракт, если зверь будет иметь очень благоприятное впечатление о человеке, обладающем этим навыком.
Чжэнь И и Лонг Синья не обращали внимания этот навык на свои глаза, так как этот навык был для них бесполезен, так они думали, пока не увидели Рокки. Но, посмотрев на Рокки, две женщины передумали.
«Хорошо, давайте сначала сосредоточимся на нашей текущей миссии, прежде чем думать питомцах» – Рэнди хлопнул в ладоши, после чего положил Рокки на землю.
Рокки изо всех сил пытался вырваться из рук Рэнди, но это было бесполезно. Когда Рэнди положил его, Рокки снова попытался запрыгнуть ему на голову, но Рэнди поймал его.
«Хватит играть, пора работать».
Несмотря на то, что Рокки был зверем святого класса, у него был недостаток, который раздражал Рэнди, Рокки был слишком ленив. Он не знал, было это частью природы огненных грифонов или нет, но Рокки был слишком ленив.
Рокки даже не охотился для пропитания, а ждал, пока Рэнди его накормит. Сначала он не возражал против этого, но позже это вошло у Рокки в привычку.
Рокки закатил глаза, но тем не менее выполнил приказ Рэнди. Внезапно тело Рокки увеличилось, его грива превратилась в пылающий синий огонь, а его четыре лапы горели синим.
Глаза Чжэнь И округлились, когда на ее лице появилось выражение восхищения. Милый Рокки превратился в величественного Рокки с гордым видом. Кот превратился в льва.
Нынешний Рокки был 2 метра в высоту и 3,5 метра в длину. Изо рта у него торчали два клыка.
Рэнди вскочил на Рокки и бросился в лес, оставив после себя только синее остаточное изображение.
«Это зверь святого класса! В конце концов, босс есть босс» – тихо пробормотал Удин, провожая Рэнди глазами полными восхищения.
Зверь святого класса неизвестен для простых людей, он знал, что существуют звери святого класса. Рэнди рассказал им классы зверей от самого низкого до самого высокого, от обычных зверей до божественных.
Однако это был его первый раз, когда он увидел зверя святого класса, и этот зверь оказался питомцем его босса.
…
Рэнди на Рокки бросился в глубь леса. Сначала он ничего не чувствовал и ничего не нашел. Но после трех минут бега он ощутил, что за ним наблюдают.
Рэнди остановил Рокки, и Рокки радостно перестал бежать. Он сразу же лег на землю и закрыл глаза, найдя удобное место, чтобы вздремнуть.
Рэнди потерял дар речи, но не обратил на это внимания, осматривая окрестности. Однако ощущение, что за ним наблюдают, исчезло, когда он попросил Рокки остановиться.
Ничего не найдя, Рэнди пнул Рокки под зад: «Не ленись, давай прогуляемся».
После этого ощущение, что за ним наблюдают, полностью исчезло, Рэнди больше не чувствовал, что за ним наблюдают, хотя бродил по лесу целый день.
Рэнди ничего не нашел в лесу. Не было никаких зверя, никаких монстров, никаких духов, никаких элементалей, ничего, кроме деревьев Улин.
Никого не найдя, Рэнди направился обратно во временный лагерь только для того, чтобы получить плохие новости. Сорок команд, отправлявшихся исследовать лес, также не нашли ничего, кроме деревьев. Чжэнь И, Лонг Синьи, Акихиро и Аски это тоже касалось.
Это можно было считать плохой новостью для них. Рэнди хотел напасть и захватить остров Монкин, он не знал, как это сделать.
На второй день 60 команд отправились исследовать лес, но результат был тот же. Они не смогли найти ни единого признака жизни в лесу.
Хотя они не сталкивались ни с какими опасностями или существами. Они не могли не ощутить дискомфорт.
На третий день 60 групп снова отправились на поиски, но результат был все тот же.
На четвертый день Рэнди получил хорошие новости, но эти хорошие новости были из Вечнозелёного города. Сомад успешно нарисовал руну морского плаща. Это была действительно хорошая новость.
Однако на пятый день они столкнулись с проблемой. Одна команда, вошедшая в лес, пропала без вести.
Битва за Вознесение Глава 293. Неизвестный враг
Глава 293. Неизвестный враг
Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синья, Акихиро и Аска собрались в одном месте. На земле лежали три щита, пять мечей, два лука, два копья и один топор.
Это оружие принадлежало людям, пропавшим без вести при исследовании леса. Ситуация была немного странной, кроме оружия, не было никаких следов битвы.
Это указывало на то, что неизвестный враг легко захватил десять человек, те даже не смогли указать сопротивления. Существовало две возможные причины этого. Первая причина – неизвестный враг намного сильнее десяти человек. Вторая причина – неизвестный враг был хорош в скрытности или других подобных способностях и устроил засаду.
Независимо от того, как неизвестный враг захватил десять человек, самым важным на данный момент было спасти этих десятерых. Но как бы они не осматривали местность, не было вообще никаких зацепок, кроме оружия.
Это заставило Рэнди чувствовать себя странно, почему неизвестный враг оставил оружие здесь.
«Это предупреждение для нас?»
Через пятнадцать минут остальные тоже покачали головами. Место преступления было чистым, они не смогли найти даже следа.
«Похоже, неизвестный враг силен, по крайней мере, он достаточно силен, чтобы одолеть наших людей одним ударом» – сказал Акихиро мрачным тоном,
Рэнди поднял один меч, меч был оружием эпического класса. Когда он держал меч, у Рэнди возникла идея, он повернул голову к Рокки, лежащему возле дерева. Рокки спал.
«У льва острое обоняние?» – спросил себя Рэнди, скорее всего, нет. Рэнди покачал головой.
Грифон был мифическим существом, по крайней мере, так было до начала Битвы за Вознесение. Грифон, мифическое существо с телом льва, крыльями и головой орла. Однако была причина, по которой Рокки больше походил на льва, чем на грифона.
Так случилось из-за того, что гены льва в Рокки были более доминирующими, в результате этого родился грифон, подобный Рокки. По крайней мере, так сказала ему Шана.
Рокки почувствовал взгляд Рэнди, он открыл свои малиновые глаза, озадаченно глядя на своего хозяина. Рэнди показал меч Рокки. Рокки закатил глаза на своего хозяина и снова заснул.
«Ты думаешь, я собака? Глупый хозяин!»
В голове Рэнди зазвенел мелодичный голос Шаны. Она перевела недовольство Рокки.
Рэнди проигнорировал Шану, ища подсказки.
Они пробыли там тридцать минут. Однако ничего не могли отсюда получить. Они решили вернуться, вдруг, когда Рэнди прошел несколько шагов, он почувствовал, что за ним наблюдают два глаза.
Кто-то смотрел на его спину. Рэнди сохранял спокойствие, пытаясь определить, откуда именно взялся этот пристальный взгляд.
Остальные чувствовали себя похоже, но они не поняли, что за ними наблюдают. Они просто чувствовали дискомфорт. Вскоре они заметили, что тело Рэнди замерцало, прежде чем он исчез, после этого они услышали звук «бум».
Четверо сразу же оглянулись и увидели, что Рэнди сидит на ветке дерева Улин. Они увидели меч Рэнди, воткнутый в дерево, но на дереве никого не было.
Они недоумевали, почему Рэнди вдруг напал на дерево. Они посмотрели друг на друга, но никто из них не знал почему.
Рэнди, однако, нахмурился, глядя на дерево. Он не нападал на дерево без причины, существо, наблюдавшее за ним ранее, было здесь. Он почувствовал, что кто-то наблюдает отсюда, но здесь никого не было.
Рэнди осмотрел окрестности, но здесь действительно никого не было. Он еще раз осмотрел окрестности и покинул дерево, ничего не найдя.
Как раз в тот момент, когда Рэнди спрыгнул вниз, из части ствола, куда вонзился меч Рэнди, пошла кровь.
…
Временный лагерь
После того, как десять членов Гаруды пропали без вести, Рэнди остановил их исследования в лесу. Они обсуждали пропажу десяти человек и неизвестного врага.
Если бы они продолжали исследовать лес, то наверняка было бы больше жертв, поскольку они не знали, кто их враг. Неизвестный враг был самым страшным.
Рэнди прекратил исследования членов Гаруды, но сам все еще бродил по лесу, используя теневой драйв. Однако это было бесполезно.
На следующий день Рэнди тоже ничего не нашел. В лесу нельзя было найти даже зверей и монстров.
На третий день в лагере поднялся шум, когда один из членов Гаруды нашел десять рук. Десять рук были отрезаны не так давно, так как на них кровь еще не высохла.
Десять рук были помещены на квадратный дощечку, на квадратной дощечке также было сообщение.
«Вы вторглись на Нашу территорию и мешаете Нам. Немедленно покиньте остров!!!».
Рэнди нахмурился, глядя на недавно отрезанные руки. Его догадки были верны, десять человек все еще живы. Он думал, что неизвестный враг использует десять человек, чтобы договориться с ними о чем-то.
Он не ожидал, что неизвестный враг отрезки руки членов его гильдии. Почему он думал, что неизвестное существо будет использовать членов его гильдии для переговоров?
Он думал так, потому что неизвестное существо захватило членов его гильдии живыми. Не было никаких следов битвы, это указывало на то, что неизвестное существо захватило членов Гаруды живыми, а не убило сразу.
Вот почему он думал, что неизвестное существо использует десять человек для переговоров с ними. Он никогда не думал, что их используют, чтобы угрожать ему.
После этого Рэнди собрал семь человек в главной палатке и обсудил с ними, что им следует делать дальше. На это им потребовался час, после этого семь человек вышли из палатки.
После этого Лонг Синья созвала 50 членов Гаруды. Лонг Синья возглавила одну группу, Чжэнь И возглавила другую, Акихиро и Аска возглавили третью группу, Удин возглавил четвертую группу, в то время как последняя группа состояла только из членов Гаруды.
После этого пять групп снова углубились в лес.
Иман Сапутра был одним самых высокоуровневых членов Гаруды, сразу после Удина, Густи и Эрвина. Из-за его уровня Лонг Синья выбрала его, в качестве командира последней группы для поисков неизвестного существа, похитившего их товарищей.
Иман Сапутра знал детали о исчезновение пропавших друзей. Они не пропали, а были похищены. Удин сказал им, что неизвестное существо похитило их друзей, и те не смогли оказать никакого сопротивления неизвестному существу.
Это указывало на то, что монстр был силен. Тем не менее, их группа получила важное задание, это было ради их похищенных друзей, которых похитили и даже отрезали руки, Иман Сапутра собрал все свое мужество, чтобы выполнить эту важную задачу.
…
Иман Сапутра занервничал, углубляясь в лес. С тех пор как он вошел в лес со своей группой, его охватило тревожное чувство. Он чувствовал, что за ним кто-то наблюдает.
Не только Иман, но и его друзья в группе тоже занервничали, крепче сжимая свое оружие.
Их миссия состояла в том, чтобы исследовать лес в течение 6 часов. Через 6 часов они должны были вернуться, несмотря ни на что. Таким было задание их группы, поэтому они отважились углубиться в лес на шесть часов, и, к счастью, за шесть часов с ними ничего не случилось.
Иман Сапутра вздохнул с облегчением, так как они ни с чем не столкнулись. Они надеялись, что их обратный путь пройдет гладко, как когда они шли вглубь в лес.
Однако реальность оказалась совсем не такой, как они ожидали. На обратном пути Иман Сапутра столкнулся с неприятностями.
Появились семь обезьян. Точнее не обезьян, а существ с гуманоидными телами. Они стояли на двух ногах, как человек, но темно-коричневый мех покрывал их тело с ног до головы, и у них было по четыре руки.
Когда неизвестные существа уставились на них. У Имана Сапутры волосы на затылке встали дыбом, а внутри у него похолодело.
Битва за Вознесение Глава 294. Справедливая сделка
Глава 294. Справедливая сделка
Сердце Имана Сапутры бешено забилось при виде человекоподобных обезьян. Сначала у него хватало уверенности встретиться лицом к лицу с любым монстром после тренировок в течение полумесяца. Однако эта уверенность исчезла, когда в его глазах появилась информация о человекоподобной обезьяне.
[Торин – моникиец] (Старейшина)
Фракция: Племя Моникийцев
Класс: мифический зверолюд
Уровень: 734
Навыки: ???
Человекоподобная обезьяна перед ним была зверолюдом мифического класса. Он слышал о мифическом классе от Босса, но никогда с не сталкивался с такими монстрами. Не говоря уже о мифическом классе, он даже никогда не видел даже существ императорского класса.
Самым высоким классом, который он когда-либо встречал, был королевский класс. Но он никогда не сражался со зверем или монстром королевского класса, а только наблюдал со стороны.
Однако сейчас мифический зверолюд стоял перед ним. Более того, у него не хватало уверенности сразиться даже с шестью другими человекоподобными обезьянами. Дело было не в том, что у него не было уверенности в своих силах, просто он понимал, что его команда не сможет победить даже в сражении с одной из семи человекоподобных обезьян.
[Орун – моникиец] (Защитник)
Фракция: Племя Моникийцев
Класс: легендарный зверолюд
Уровень: 599
Навыки: ???
Шесть человекоподобных обезьян были зверолюдьми легендарного класса. Он и его команда не могли сражаться на равных даже против королевского класса, но сейчас появились эти зверолюди легендарного класса, причём не один, а шесть, плюс их возглавлял один зверолюд мифического класса.
Семь моникийцев не носили одежду, в каждой руке у них был 2-метровый золотой посох. Он хотел крикнуть своим друзьям бежать, но семь моникийцев начали действовать быстрее.
Торин бросился на Имана Сапутру, в то время как остальные шестеро рассредоточились, окружая группу.
Иман Сапутра запаниковал, он хотел отправить сообщение, но золотой посох ударил его по голове прежде, чем он отправил сообщение боссу. То же самое произошло с его друзьями, шестеро легендарных моникийцев оглушили их менее чем за 5 секунд. Они оказались бессильны перед семью моникийцами.
«Несём их в деревню!» – приказал Торин шести моникийцам.
Шу! Шу! Шу! Шу! Шу! Шу! Шу!
Семь моникийцев прыгали с дерева на дерево. Вскоре после этого они добрались до «деревни». Неудивительно, что члены Гаруды и Рэнди не могли их найти, их деревня расположилась на верху деревьев.
Да, деревня располагалась на верхушках деревьев. Торин и остальные шесть моникийцев притащили Имана Сапутру и его команду в самый большой круглый деревянный дом.
Внутри круглого дома жила человекоподобная обезьяна, более крупная по сравнению с другими, с серебристым мехом, и на серебряной макушки этого моникийца была корона, похожая на рог.
Войдя в круглый дом, шестеро моникийцев бросили Имана Сапутру и его команду на пол. После этого они встали на колено перед серебряным моникийцем.
«Вождь, мы схватили еще десять человек» – глубоким голосом сообщил Торин моникийцу с серебристом мехом.
«Ммм» – кивнул серебряный моникиец, бросив взгляд на десять человек на полу.
«Как прошло?» – лениво спросил серебряный моникиец.
«Они очень слабые! Мы оглушили их менее чем за 10 секунд, – честно сообщил Торин, он хмурился, —Вождь, почему бы нам не атаковать их напрямую?» Даже если они выигрывают в количестве, они слабее, намного слабее. Один житель деревни, сможет одолеть от пяти до десяти человек».
Серебряный моникиец лениво махнула рукой в сторону Торина: «Ты забыл? Человека, который чуть не убил Реона три дня назад? Этот человек едва не убил его одним ударом, Реон даже не смог отреагировать на атаку этого человека».
«Мы не можем их недооценивать. Кто знает, насколько силён этот человек?» – хотя серебряный моникиец и сказал это, у него все еще был беззаботный взгляд. – Кроме того, наша цель не стать их врагом. Ты ведь не забыл о нашей цели, верно?»
Торин мог только кивнуть в ответ на слова серебряного моникийца, но он кое-что вспомнил: «Но мы отрубили десять рук, я сомневаюсь, что это закончится миром».
«Это была честная сделка. Они чуть не убили одного из нас, а мы отрубили несколько рук, мы не лишали их жизней. Так что они не будут слишком сильно злиться из-за этого, верно? В конце концов, мы просто отплатили за то, что они с сделали с одним из нас».
«Ладно, перестань суетиться по этому поводу. Тебе лучше сделать следующий шаг, угрожать им этими двадцатью людьми и выгнать их с нашего святого острова».
Серебряный моникиец, казалось, был раздражен постоянными вопросами Торина. Он взмахнул двумя правыми руками, отпуская Торина и остальных шесть моникийцев из круглого дома.
Однако внезапно из тени Торина появилась темная фигура. Темная фигура наступила Торину на голову, прижимая его к полу. Торин боролся, но вскоре почувствовал холодный предмет возле шеи, даже не глядя, Торин понял, что этот холодный предмет – меч.
Торин перестал сопротивляться, он чувствовал, что меч пронзит его шею, если он продолжит сопротивляться.
Тем временем остальные шесть моникийцев завопили «нийя-нийя-нийя», крича на всю деревню словно колокол.
«Хо-хо, похоже, у нас здесь гость» – серебряный моникиец остался невозмутим, несмотря на то что его подчиненный находился под ногой темной фигуры. Тем не менее, он прищурил глаза на темную фигуру, осматривая незнакомца с ног до головы.
«Хе-хе, да. В вашу деревню прибыл гость, но, похоже, вашей деревне не хватает гостеприимства. Почему ваши подчиненные так кричат, когда в вашей деревни появляется гость?»
Рэнди ткнул пальцем в сторону шести моникийцев, которые орали как сумасшедшие обезьяны. Да, темной фигурой был Рэнди. Он следил за группой Имана Сапутры, даже когда группа встретила Торина и его команду, Рэнди наблюдал за ними.
Сначала он хотел помочь группе Имана Сапутры, но понял, что моникийцы не собираются их убивать. Поэтому он просто шёл за ними в тени, пока они не добрались до деревни.
Серебряный моникиец махнул двумя правыми руками в сторону шести моникийцев, и все шестеро послушно закрыли рот.
«Хо-хо, извини за это. В конце концов, мы никогда не принимали гостей в прошлом, – серебряный моникиец издал еще один смешок, повернул голову к шести моникийцам и лениво приказал одной из них: «Принесите нашему гостю стул!»
Моникиец, получивший приказ, казалось, колебался, но под пристальным взглядом серебряного моникийца он послушно вышел из круглого дома. Через 3 минуты темно-коричневый моникиец внес стул внутрь.
«Мистер…» – серебряный моникиец не закончил своих слов, Рэнди оборвал его, махнув рукой.
«Меня зовут Рэнди Кристиан. Я лидер двадцати человек, которых вы похитили» – Рэнди не сел на стул, а спокойно представился, продолжая давить на голову Торина.
«Так вас зовут Рэнди. Итак, с какой целью вы прибыли в мою деревню? Ох, прежде чем мы продолжим. не могли бы вы отпустить его – серебряный моникиец был вежлив, когда говорил.
«Хорошо» – Рэнди кивнул. Однако…
Свист!
Мечи Рэнди двинулись, нанося удары сразу по двум рукам Торина.
Из двух рук брызнула красная кровь, и Торин закричал от боли. Без промедления Рэнди пнул Торина в сторону шести моникийцев.
Шесть Моникийцев сразу же поймали Торина. Однако, когда они хотел напасть на человека, который только что отрезал руки Торина, серебряный моникиец остановил их.
Тем временем Рэнди сел на стул, улыбаясь серебряному моникийцу. Тот нахмурился, смотря на Рэнди, явно недовольный, но он ничего не сделал, и даже помешал своим подчиненным напасть на Рэнди.
«Ты отрезал руки моим людям, десять рук, а я отрезал только две руки. Так что ты все еще должен мне восемь рук. Десять рук за десять рук, это честная сделка, верно?»
Битва за Вознесение Глава 295. Это был ты!!!
Глава 295. Это был ты!!!
Атмосфера внутри круглого дома погрузилась в странную тишину, серебряный моникиец нахмурился, но молчал. Серебряный моникиец лениво развалился на стуле, смотря на Рэнди.
Тем не менее, Рэнди был удивлен тому, что серебряный моникиец все еще оставался спокойным и собранным, в то время как шесть моникийцев зло смотрели на Рэнди.
«Возможно, он не считает меня угрозой»
[Марлин – моникиец] (Вождь)
Фракция: Племя Моникийцев
Класс: вечный зверолюд
Уровень: 901
Навыки: ???
Рэнди не ожидал, что окажется перед зверолюдом вечного класса. Одни только мифические зверолюди шокировали его. Но теперь перед ним предстал зверолюд вечного класса.
Без сомнения, Марлин был самым сильным зверем, которого он встречал на Земле. Кроме того, зверолюди сами по себе удивили его. Шана сказала ему, что зверолюди – это звери, получившие благословение Бога Зверей, превратившее их из зверей в зверолюдей.
Однако он не ожидал, что столкнется со зверолюдьми так рано.
Шорох! Шорох! Шорох! Шорох!
Снаружи послышался какой-то шум. Рэнди был уверен, что это шумело подкрепление племени Моникийцев. Ранее шесть моникийцев орали как колокол, Рэнди догадался, что так они вызывали подкрепление.
«Оставайся снаружи!» – приказал Марлин ленивым голосом.
После этого он прищурил зеленые глаза, смотря Рэнди: «Почему ты отрезал ему руки?»
Марлин указал пальцем на страдающего Торина.
«Как я уже говорил ранее, это честная сделка. Вы отрубили десять рук моих друзей, а я отрубил только две руки твоих подчиненных. Вы все еще должен мне восемь рук» – непринужденно ответил Рэнди.
Однако, закончив свои слова, Рэнди повернул голову к шести моникийцам, точнее сказать, он уставился на руку шести моникийцев.
Раньше, когда он еще был в тени. Марлин сказал, что это честная сделка, потому что один из членов Гаруды чуть не убил одного из моникийцев по имени Реон. Но после недели поисков в лесу никто из них не встречал моникейцев, как они могли едва не убить кого-то, если они никого не встречали.
Рэнди чувствовал, что Марлин несёт полную чушь.
«Ты должен был слышать, что я сказал раньше, верно? Один из твоих друзей чуть не убил одного из наших, так что это была честная сделка, я отрезал руки, но не лишил их жизни».
Марлин сохранял спокойствие, разговаривая с Рэнди, но его взгляд изменился. Он стал свирепым и острым, впиваясь в Рэнди.
Однако Рэнди не был напуган, он спокойно посмотрел на серебряного моникийца, как на идиота.
«Я не знаю, что ты задумал, но мой друг чуть не убил одного из твоих?? Хе-хе, это полная чушь. Мы обыскивали лес целую неделю, но никого не нашли. Это первый раз, когда у нас произошёл контакт, но ты говоришь , что один из моих друзей чуть не убил одного из вас?»
Рэнди усмехнулся, глядя на серебряного моникийца. Он слышал, что Марлин не хочет становиться их врагом, но, учитывая нынешнюю ситуацию, это было маловероятно.
«Хех, ты действительно упрям» – Марлин остался невозмутимым и покачал своей обезьяньей головой. – «В конце концов, человек есть человек, ты не признаешь вину, даже если ты неправ. Вот почему я не хотел вступать с вами в контакт, человек».
Рэнди потерял дар речи. Марлин сказал, что он упрям, но упрямым был сам Марлин. Он и члены его гильдии не встречали ни одного моникийца, почему Марлин настаивал на том, что член его гильдии чуть не убил одного из них?
На этот раз Рэнди покачал головой и встал: «Освободи моих людей и отдай восемь рук. Я дам тебе один день на подготовку, после чего мы устроим честную войну».
Рэнди не впал в бешенство даже после того, как нашёл преступников, похитивших членов его гильдии и отрезавших им руки. В конце концов, моникийцы не убивали членов его гильдии, это было необычно. Поэтому он в знак уважения даст им возможность подготовиться перед началом войны.
Однако Марлин покачал головой и сдержанно сказал: «Нет, я верну двадцать человек, но потом ты покинешь этот остров. У нас никогда не было намерения враждовать с вами, и мы также не будем вас беспокоить. Просто оставь нас одних на этом острове, и я забуду о том, что ты только что сделал, и о твоём друге, который чуть не убил одного из нас».
«Хе-хе, – усмехнулся Рэнди, – Ты не хочешь враждовать с нами, но ты похитил моих людей и отрезал им руки. Ты что, смеёшься надо мной?»
«Делай, как я сказал, или я заставлю тебя освободить моих людей!»
Рэнди вытащил из-за спины два адских клинка.
«Хех, я не хочу враждовать, но это не значит, что я не буду сражаться с тобой» – Марлин встал, и внезапно мощная аура охватила комнату. После этого в его руках появились четыре 2-метровых золотых посоха.
Тем не менее, Рэнди остался невозмутимым, несмотря на тяжёлую ауру, сосредоточившуюся на нем. Он распространил свою драконью ауру в ответ.
Шестеро моникийцев сделали три шага назад, когда гнетущая аура охватила их, Торин даже упал, ударившись красной задницей об пол.
Марлин был потрясен, когда аура дракона распространилась по комнате, выражение его лица резко изменилось, когда он узнал ауру. Он знал, что человек перед ним силен, но он не ожидал, что у человека окажется драконья родословная.
Шок длился всего мгновение, вскоре жадность мелькнула в его глазах. Драконов почитали все звери. Но хотя они почитали драконов, они также жаждали съесть дракона для эволюции.
Марлин испытал внутренний конфликт из-за аура дракона внутри круглого дома. С одной стороны, родословная дракона была очень полезна для него, а с другой стороны, лежали интересы его племени.
Племя Моникийцев получило благословение от Бога Зверя в начале Битвы за Вознесения. Однако их было очень мало, и он, Марлин, как вождь племени, решил занять нейтральную сторону.
Марлин решил действовать нейтрально, накапливая силы в первых двух фазах Битвы за Вознесение. Когда начнется фаза 3, он найдёт сильную фракцию, к которой могло бы присоединиться его племя.
Их главной целью было подняться в Мир Вознесения, а не борьба за позицию сильнейших.
Вот почему, когда его подчиненные обнаружили, что на их землю высадилась люди, Марлин приказал им оставаться в деревне, чтобы избежать ненужных неприятностей. Тем не менее, люди не ушли даже после четырех дней поисков по всему острову.
В тот день Марлин решил захватить команду людей, чтобы, угрожая ими, прогнать людей с острова. Поначалу все шло гладко, но моникиец, которого он послал наблюдать за людьми, чуть не погиб.
Это привело его в ярость, и он велел им отрезать одну руку каждому из людей, похищенных ими, после чего использовал эти руки, чтобы угрожать человеческой фракции.
Но его поступок только разжег ярость людей, он знал это в глубине души. Естественно, люди продолжили поиски, поэтому он приказал подчиненным похитить ещё одну группу людей.
Однако Марлин не ожидал, что здесь окажется человек, обладающий теневой элементной силой. Теперь человек показал ауру дракона, пробудив в Марлине жадность к драконьей крови.
У Марлина было три варианта. Первый – следовать своему сердцу, своей жадности. Заставить свое племя окружить человека ради драконьей крови. Он знал, что человек с драконьей родословной силен; у него не было уверенности, что он убьет человека в одиночку. Вероятно, у для убийства этого человека ему придётся было принести в жертву много себе подобных.
Второй – изгнать человека с острова и избежать нежелательных неприятностей. Это было одной из целей племени Моникийцев, изолировать себя на острове и стать сильнее, прежде чем вступить в контакт с сильной фракцией и присоединиться к ней.
Третий вариант – абсурдная идея, которую он вряд ли бы выбрал. Подчиниться, стать подчинёнными этих людей. В конце концов, у лидера людей была драконья родословная, фракцию, в которой он состоял, наверняка была сильной.
Марлин задумался, но в основном он сосредоточился на первых двух вариантах. После долгих раздумий Марлин вздохнул. Он откинулся на спинку стула: «Ты, человек, не признаешься, пока не увидишь доказательства».
«Приведи сюда Реона!»
Рэнди сначала нахмурился, прежде чем решил понаблюдать за игрой Марлина. Ему было любопытно, что Марлин имел в виду под доказательством.
Менее чем через 2 минуты в круглый дом вошел моникиец с темно-коричневым мехом. Кое-что в этом моникийце привлекло внимание Рэнди, а именно рана на его груди. Рана была настолько большой, что в неё виднелись ребра.
Только что вошедший моникиец сначала не обратил внимания на Рэнди. Он подошел к Марлину и опустился на колено, произнося: «Вождь!»
Однако, когда моникиец встал и повернул голову к Рэнди, после чего удивлённо закричал: «Это был ты!!!»
Битва за Вознесение Глава 296. Я прорублю себе путь
Глава 296. Я прорублю себе путь
Сначала Рэнди растерялся, но вскоре все стало ясно, когда раненый моникиец рассказал свою историю Марлину. Однако чем больше Рэнди слушал эту историю, тем больше злился.
Марлин использовал нелепую причину, чтобы отрезать руки его людям, и утверждал, что это честная сделка. Рэнди встал со стула, багровый огонь охватил его с головы до ног. Не только его тело, но и два адских клинка также были окутаны багровым пламенем.
Глядя на это, моникийцы в комнате насторожились, они встали в боевую позу с золотыми посохами в каждой руке. Однако Марлин успокоил их, приказав им отойти.
«Видишь, вот доказательство. Ты чуть не убил его, а я отрубил десять рук твоим десяти людям, это честная сделка» – спокойно заявил Марлин.
«Ты можешь уйти с этого острова со своими двадцатью людьми, и я забуду о том, что ты только что сделал. Как я уже говорил ранее, у нас нет намерения переходить на вашу враждебную сторону, и мы обещаем, что никогда не нападем на вашу территорию».
«Какой ты смешной. Вы прятались от нас с тех пор, как мы прибыли сюда, а потом вы захватили моих людей и отрезали им руки по абсурдной причине. И ты обвиняешь меня в том, я чуть не убил одного из твоих подчинённых, когда он шпионил за нами?»
«Хе-хе, – Рэнди издал обычный смешок, прежде чем его лицо стало серьезным и свирепым, еще одна волна драконьей ауры пронеслась по круглому дому, – нам нет необходимости снова обсуждать этот вопрос, я прорублю себе путь, чтобы спасти своих людей».
Вокруг Рэнди появилась прозрачная сфера диаметром более пяти метров, и один за другим начали формироваться мечи из темно-красной энергии. Атмосфера внутри круглого дома сразу же стала напряженной, моникийцы вцепились в свои золотые посохи.
Однако Марлин действовал быстрее всех в комнате. В мгновение ока он появился перед Рэнди. У Марлина было четыре руки, как у обычного моникийца, две руки сжали плечи Рэнди, а еще две руки нацелились на его шею.
Другие моникии обрадовались действия вождя. Но ликование длилось недолго, так как темно-красные мечи окружили Марлина. С их точки зрения, их вождь умрет, если не отпустит человека в черных доспехах.
Рэнди ухмыльнулся Марлину, который безрассудно бросился в его пространство быстрого меча. Марлин понял, что если он не отпустит Рэнди, то темно-красные мечи нанесут ему смертельные раны.
Марлин выпустил Рэнди и быстро отступил. Однако темно-красная полосы преследовали отступающего Марлина, пока тот не выбрался из прозрачной сферы.
Марлин отошел на 5 метров от прозрачной сферы. Он потрясённо смотрел на Рэнди. Раньше вокруг человека было всего 10 темно-красных мечей. Но теперь вокруг Рэнди летало 52 темно-красных меча.
Он едва успел покинуть прозрачную сферу, когда там было всего 10 темно-красных мечей. Однако теперь их было 52. Если он безрассудно войдет в прозрачную сферу, он наверняка будет мертв.
Марлин немедленно достал свое оружие. Четыре золотых посоха длиной 2 метра появились в его руках. На его четырех руках было много порезов, он получил их ранее, когда находился в прозрачной сфере. Он не смог уйти из неё невредимым.
«Вождь!»
Восемь моникийцев внутри круглого дома одновременно закричали, когда кровь потекла из ран вождя. Это был всего лишь один обмен между человеком и их вождем, но их вождь оказался в невыгодном положении.
Они хотели броситься на помощь, но Марлин остановил их.
«Уходите! Не приближайся к нему, держитесь от него подальше!!!» – Марлин накричал на своих подчиненных, когда заметил, что они хотят помочь. Он чётко понимал, что они не смогли бы ему помочь, а наоборот стали бы обузой, для них столкнуться с Рэнди равносильно самоубийству.
Он осознал ужас прозрачной сферы, и ему были известны способности собственных подчиненных. Поэтому он приказал им остановиться, после чего использовал навык, чтобы сразиться с Рэнди.
Тело Марлина разделилось на два, потом на четыре, восемь и, в конце на шестнадцать. Теперь в доме находилось шестнадцать Марлинов, ни один из них не отличался от другого: у них были порезы на четырех руках, четыре золотых посоха и одна и та же поза.
Рэнди немного удивился, но это удивление расплылось в улыбке, на его Рэнди можно было увидеть жажду боя
Рэнди бросился на Марлина, и прозрачная сфера последовала за ним вместе с пятьюдесятью двумя темно-красными мечами внутри.
Марлин ожидал этого, шестнадцать Марлинов побежали Рэнди навстречу.
Пятьдесят две полосы атаковали шестнадцать марлинов, Рэнди удивился звукам «лязг-лязг», золотые посохи блокировали тёмно-красные мечи.
Рэнди удивился этому. Он думал, что пятнадцать Марлинов были иллюзией, в то время как один Марлин был настоящим, но все шестнадцать Марлинов оказались настоящими.
Рэнди управлял мечами, атакуя шестнадцать Марлинов одновременно, но шестнадцать Марлинов продолжали блокировать все мечи.
Несмотря на то, что шестнадцать Марлинов превосходно блокировали мечи, они не могли приблизиться к Рэнди ни на дюйм.
…
Тем временем племя моникийцев окружало круглый дом. Они были напряжены, когда смотрели на круглый дом. Их вождь приказал им уйти, поэтому они послушно вышли из круглого дома.
Однако они чувствовали дискомфорт, так как ситуация внутри была неизвестна. Несмотря на то, что они верили в своего вождю, они поняли, насколько страшен тот человек, когда их вождь был ранен в одном обмене ударами.
За пределами круглого дома находилось более сотни моникийцев. Они ждали результата боя и готовились ко всем возможным непредвиденным событиям.
«Реон, как ты думаешь, вождь сможет победить?» – обеспокоенным тоном спросил Торин, моникийца с глубокой раной на груди.
Ему было известно, насколько силен Марлин, но он видел обмен ударами между вождём и лидером людей, этот человек также смог нанести Реону смертельную рану одним ударом, и он помнил свою беспомощность, когда нога человека прижимала его голову к полу.
Торин не мог не волноваться за Марлина. Он спросил у Реона, поскольку тот также испытал на себе способности этого человека.
У Реона тоже был встревоженный вид, его глаза не отрывались от круглого дома. Услышав вопросы Торина, Реон покачал головой: «Я не знаю».
Хотя это слетело с уст Реона на вопрос Торина, но в его сердце было совершенно ясно, что его вождь слабее человека. По крайней мере, вождь Марлин не мог добиться того, что сделал с ним человек.
Однако Реон не произнес этих слов вслух. Он не хотел, чтобы его соплеменник волновался так же сильно, как он.
Пока моникийцы наблюдали за круглым домом, до их ушей донесся женский голос.
«Ого, так это эти обезьяны создают проблемы».
Услышав женский голос, более сотни моникийцев повернули головы туда, откуда раздался голос.
Они увидели, что в 20 метрах от них стояли семь человек: три женщины и четверо мужчин.
«Неудивительно, что мы не смогли их найти, они построили деревню высоко на деревьев» – сказал Акихиро, осматриваясь.
«Они умнее других зверей, которых мы встречали до сих пор» – кивнула Аска на замечание своего парня.
Тем временем глаза Чжэнь И и Лонг Синьи приклеились к определённым десяти моникийцам. Их глаза светились, а на их лицах появилось нетерпеливое выражение.
Серебряная фигура вылетела из круглого дома, более сотни моникийцев были знакомы с этой фигурой. Это был их вождь, Марлин.
Однако вождь Марлин выглядел необычно. Сейчас у Марлина было двенадцать рук и три головы. Несмотря на странную трансформацию, его тело было покрыто ранами, а серебристый мех медленно превращался в кроваво-красный из-за крови, текущей из ран.
«ВождьВожд
Более сотни моникийцев закричали одновременно и устремились на помощь. Однако алая полоса была быстрее, они увидели, что багровая фигура появилась над их вождем.
– Нет!!!
– Не надо!!!
Более сотни яростных криков разнеслись по всей деревне. Но крики были бесполезны, багровая фигура ударила двумя мечами, окутанными огнем, в сторону их вождя.
Серебряный моникиец начал падать с пугающей скоростью после того, как два меча врезались в его тело.
Однако человек, окутанный багровым пламенем, не прекратил погоню за Марлином, стремительно летящим вниз.
Более сотни моникийцев последовали за ним, и группа Чжэнь И тоже спустилась. Когда они добрались до земли, то увидели яму, в которой лежала окровавленная фигура, а Рэнди, окутанный багровым пламенем, приставил свой меч к шее этой фигуры.
«П-подожди» – окровавленная фигура попыталась что-то сказать, но кровь хлынула у неё изо рта.
«Пожалуйста, выслушай меня» – произнесла окровавленная фигура на одном дыхании, прежде чем потерять сознание.
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На следующее утро Рэнди вместе с верхушкой Счастливой Гильдии собрались в круглом доме. Марлин потерял сознание после вчерашнего боя с Рэнди, но он попросил выслушать его, прежде чем потерять сознание.
Из-за этих слов Рэнди не убил его. У него была надежда, надежда заставить племя моникийцев работать под его руководством.
Один зверолюд вечного класса, десять зверолюдей мифического класса и тридцать зверолюдей легендарного класса, что касается остальных моникийцев, то самые худшие из них были древнего класса. Сила племени моникийцев сильно бы ускорила рост его гильдию, если бы племя работало с ними.
Хотя численность племени моникийцев составляла менее тысячи, если бы он заставил 600 членов Гаруды сражаться с племенем моникийцев. Весьма вероятно, что они понесут огромные потери.
Кроме того, Рэнди был уверен, что если бы какая-то другая гильдия столкнулась с племенем моникийцев, то это гильдия потерпела бы сокрушительное поражение.
Однако Рэнди не был уверен, хочет племя моникийцев хочет подчиниться его гильдии или нет. Подумав, он решил, что с вероятностью семьдесят процентов племя моникийцев собиралось подчиниться.
У него возникла эта мысль, когда он подумал о всех поступках моникийцев за последнюю неделю. Во-первых, они не нападали на них, а избегали с момента их появления на острове.
Во-вторых, у моникийцев могло уничтожить группы, которые он послал исследовать лес, однако они этого не сделали. Вместо того, чтобы убить членов Гаруды, они захватили десять человек, чтобы прогнать их с острова.
В-третьих, слова Марлина. Он сказал, что они не хотели враждовать с людьми. Поэтому он стремился прогнать их, а не сражаться.
Его 70-процентная уверенность в том, что племя моникийцев желает примкнуть к ним, опиралась на эти причины. Он верил, что это племя моникийцев хотело быть похоже на Федерацию Вознесения.
Федерация Вознесения была создана с одной целью – вознестись в следующий мир. Именно так сказала Одри о Федерации Вознесения.
Федерация Вознесения состояла из многих групп: людей, монстров, зверей, дьяволов, демонов и других рас. Их главной целью было подняться в следующий мир, им было наплевать на территории, они не захватывали занятые территорию и не нападали на другие фракцию, кроме как с целью отомстить
Хотя Федерация Вознесения не захватывала чужие территории, их сила была ужасающей. Главной причиной, по которой Королевство Багрового Облака разместило большинство своих армий на западе, была Федерация Вознесения.
Одри сказала ему, что, несмотря на мирный договор, Королевство Багрового Облака никогда не ослабит оборону на западе, поскольку стоит допустить одну фатальную ошибка, и Федерация Вознесения сможет уничтожить Королевство Багрового Облака.
Вот почему король Андреас не телепортировал подкрепление с запада. Именно поэтому он переместил дивизию «Пылающего Облака» из столицы, а не армию с западной границы.
Рэнди понял, насколько сильна федерация только по одной этой информации, поэтому он хотел, чтобы племя моникийцев работало под его гильдией.
Восемь человек неторопливо наслаждались фруктами и вином, поданным племенем моникийцев. Хотя большая часть моникийцев чувствовала благодарность к Рэнди за то, что он не убил Марлина, они все равно были холодны к нему и остальным.
Однако Рэнди проигнорировал холодное обращение, наслаждаясь вином и персиком. Персик был похож на обычный персик, но он был больше и красно-золотистого цвета.
Персик был хорош на вкус, когда он укусил его, сладкий сок с легкой кислинкой залил его рот. Он никогда раньше не пробовал персик.
Он не знал вкуса обычных персиков, но ему понравился персик в его руке. Но что лишило его дара речи, так это напитки, моникийцы принесли им бутылку вина утром. Рэнди покачал головой, держа стакан из бамбука.
Однако, когда вино попало ему в рот, Рэнди удивился. Вино в его руке было не похоже на вина, а скорее на…
«Чай!!!»
Да, вино в его руке было похоже на чай, но оно отличалось от обычного чая. Рэнди подпер подбородок рукой и уставился на стакан. Он пытался найти подходящие слова, чтобы описать вино.
Однако, прежде чем он смог найти правильные слова, чтобы описать вино, в круглый дом кто-то вошел.
Восемь человек внутри одновременно повернули головы в сторону входа. Три моникийца вошли в дом, Рэнди знал только одного из них, серебряного моникийца, Марлина. Два других моникийца были зверолюдьми мифического класса.
[Курин – моникиец] (Старейшина)
Фракция: Племя Моникийцев
Класс: мифический зверолюд
Уровень: 721
Навыки: ???
[Мурин – Моникия] (Старейшина)
Фракция: Племя Моникийцев
Класс: мифический зверолюд
Уровень: 742
Навыки: ???
Было заметное различие между обычными моникийцами, которых он встречал ранее, по сравнению с этими двумя, у них были усы.
Да, Рэнди считал это усами, так как мех над их ртами был намного плотнее по сравнению с другими моникийцами. На самом деле, было много моникийцев, желавших сопровождать вождя, но Марлин отказал им и попросил их остаться снаружи.
Мурин и Курин поддерживали Марлина, поскольку ему было трудно ходить. Однако, когда Марлин вошел в круглый дом, он освободился от лап двух Старейшин и с серьезным видом подошел к Рэнди.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел встать, Марлин сел напротив него. Рэнди сидел на полу на мягким мехе в качестве подушки, а перед стоял маленьким столиком. Персики и вино находились на столе.
«Вождь!»
Курин и Мурин закричали одновременно. Они хотели помешать Марлину, но Марлин остановил их взмахом руки.
Марлин глубоко вздохнул, и решимость вспыхнула в его глазах, когда он посмотрел на Рэнди.
«Вы хотели бы выслушать мои слова?»
Рэнди улыбнулся и кивнул.
Нет необходимости гадать, что произошло дальше. Рэнди внимательно слушал каждое слово Марлина. Марлин рассказывал ему о состоянии племени моникийцев.
Он рассказывал Рэнди, что они были избраны Богом Зверей и получили его благословение. Марлин рассказывал ему об их происхождении. Несмотря на то, что они получили благословение и силу от Бога Зверей, они не хотели ввязываться в длительную войну.
Они просто хотели, чтобы их племя поднялось в следующий мир, Мир Вознесения. Они не хотели становиться сильнейшими и не жаждали господства, они просто хотели обеспечить выживание своего племени, пока они не поднимутся в Мир Вознесения, потому что их было мало.
У Рэнди было трудно поверить, когда он услышал слова Марлина. У них была сила, но у них не было амбиций править миром, как у других.
Хотя Рэнди не мог понять, правда это или нет, но Марлин выглядел искренним, когда объяснял ситуацию. Пока Марлин продолжал, Рэнди не мог не улыбнуться. Естественно, он не показал этого на своем лице, он улыбнулся в глубине души.
Чем больше Рэнди слышал слова Марлина, тем больше он был уверен, что получит племя моникийцев в Счастливую Гильдию. После получасового многословного объяснения Марлин остановился и залпом выпил вино, которое держал в руке.
Марлин снова глубоко вздохнул.
«И, испытав твою силу, я, Марлин, вождь племени моникийцев, представляю свое племя, чтобы поклясться стать вашими подчинёнными» – серьёзно сказал Марлин
Атмосфера превратилась в торжественную и тихую. Они могли слышать только звук своего дыхания, когда все внутри круглого дома повернули головы к Рэнди. Курин и Мурин не удивились, вероятно, они знали, что их вождь произнесет эти слова.
Однако Рэнди молчал. Рэнди бесстрастно смотрел на Марлина. Никто не знал, о чем думал Рэнди, они не могли прочитать его мысли.
Атмосфера оставалась спокойной в течение полминуты, прежде чем Рэнди расплылся в улыбке. Он широко улыбался, поскольку ему в руку попало сокровище.
Рэнди протянул правую руку Марлину: «Добро пожаловать в Счастливую Гильдию!»
Сначала у Марлина было озадаченное выражение лица. Он смотрел то на руку Рэнди. то на его лицо Рэнди, не понимая, что означает протянутая рука Рэнди.
Рэнди понял, что обезьяна перед ним не понимает, что он имеет в виду. Рэнди почесал голову левой рукой: «Это…»
«Но у меня есть одно условие для моего племени!»
Битва за Вознесение Глава 298. Остров Суматра
Глава 298. Остров Суматра
Вечнозеленый пирс
Рэнди и Чжэнь И стояли на палубе Счастливого Корабля. Первого корабля, созданного Счастливой Гильдией, Рэнди назвал его в честь гильдии. Даже если бы он не назвал корабль в честь гильдии, его мама сделала бы это.
Поэтому, не заставляя маму действовать, Рэнди назвал корабль в честь гильдии. Размер корабля был немного больше, чем у кораблей-скелетов, которые он получил от Легиона Курури.
После того, как Сомад успешно сделал руну Морского Плаща менее чем за полмесяца. Сомад и Линь Мо Сань протестировали корабль, с установленной руной Морского Плаща в море.
Результат оказался удовлетворительным, даже отплыв на тысячу метров от Вечнозеленого пирса, Счастливый Корабль был цел и невредим. Ни один морской зверь не нападал на корабль, но Рэнди не разрешал им отплывать дальше тысячи метров.
Однако сегодня Рэнди собирался отправиться на остров Суматра на Счастливом Корабле. Сомад сказал им, что они достигнут острова Суматра, если поплывут прямо. Остров Суматра был в три раза больше острова Ява.
В настоящее время Чжэнь И и Рэнди вместе с пятьюдесятью членами Гаруды направлялись на остров Суматра. Они оставили запад в руках Лонг Синьи после того, как племя моникийцев подчинилось Рэнди.
Два дня назад Марлин и племя моникийцев стали его подчиненными. Что касается условия, о котором просил Марлин, Рэнди согласился с ним.
Марлин попросил его освободить их, когда они вознесутся в Мир Вознесения. В обмен Марлин поклялся, что он и его племя станут мечом Рэнди для каждого врага, преградившего его путь на Земле.
Рэнди сразу же согласился на просьбу Марлина, что удивило того. Марлин думал, что человек не согласится так легко освободить их, он не ожидал, что Рэнди примет условие без колебаний.
Естественно, Рэнди согласился на просьбу Марлина. Он не собирался полагаться на другие расы, а хотел сосредоточится на членах своей гильдии. Но сила других рас окажет большую помощь, когда они столкнутся с третьей фазой Битвы за Вознесение.
Рэнди согласился без колебаний, что создало благоприятное впечатление о его гильдии в глазах племени моникийцев. Они будут стремиться к лучшему будущему для его гильдии и для себя в последней фазе Битвы за Вознесение.
Хотя он знал, что будет еще одна Битва за Вознесение в Мире Вознесения, самым важным на данный момент было пройти первую Битву за Вознесения, вознестись с Земли в Мир Вознесения.
Он подумает о второй Битве за Вознесение позже. Возможно, позже у них будет огромная сила, и им больше не нужно будет полагаться на другие расы.
С этими мыслями Рэнди без колебаний согласился на просьбу Марлина, и Марлин, а также десять зверолюдей мифического класса, стали его подчиненными. Рэнди приобрел племя моникийцев под своим командованием, благодаря этому первый шаг Счастливого Завоевания, а именно полное завоевание Индонезии, мог быть завершён быстрее.
Помимо испытания Счастливого Корабля, была еще одна причина, по которой эти двое направились к острову Суматра. На острове Суматра находился Сундук Вознесения.
Кроме того, ситуация на западе оказалась безопаснее, чем они ожидали. Племя моникийцев уже захватило три острова рядом с островом Монкин, это не соответствовало их ожиданиям, но порадовало их.
У Рэнди было две причины оставить Лонг Синью и остальных на острове Монкин. Лонг Синья сама вызвалась остаться. Во-первых, она и другие построят небольшой город на острове Монкин, а также будут следить за передвижениями племени моникийцев.
Рэнди был уверен, что племя моникийцев никогда не предаст его после того, как Марлин и десять зверолюдей мифического класса стали его подчинёнными. У него была система, чтобы следить за племенем моникийцев, но, по-видимому, Лонг Синья не доверяла им, и хотела сама проследить за племенем.
Во-вторых, необходимо было продолжить Счастливое Завоевание. Лонг Синья вместе с тремя тысячами членов Гаруды продолжит наступление на запад с помощью племени моникийцев.
Рэнди было наплевать на Лонг Синью, все еще не доверявшую племени моникийцев поэтому он позволил ей и остальным остаться на острове Монкин, в то время как он сам взял с собой всего пятьдесят членов Гаруды.
У него и Чжэнь И было три цели отправиться на остров Суматра. Во-первых, испытать новый корабль. Во-вторых, он должен был открыть Сундук Вознесения. В-третьих, нужно было завоевать одну территорию и построить телепорт с острова Ява на остров Суматра.
С помощью телепортацию в качестве моста между двумя островами его гильдии сможет легко перемещаться между двумя островами, что позволит им с лёгкостью захватить остров Суматра.
Сегодня был день, когда Рэнди и Чжэнь И отправлялись на остров Суматра. Альмира, Сунь Сю, Вайзен и другие пришли на Вечнозеленый пирс, чтобы посмотреть на их отплытие. Первый корабль, созданный людьми после начала Битвы за Вознесению, впервые отправится в море.
Счастливый Корабль был выкрашен в желтый цвет, у него было три больших паруса. Три паруса были черного цвета, а на самом из них был изображен улыбающийся смайлик.
Рэнди и Чжэнь И стояли на палубе корабля, махая руками своим родителям, пока те не потеряли их из виду.
Рэнди не знал, сколько времени займет путь от острова Ява до острова Суматра, они вдвоем просто стояли на палубе, глядя на голубой океан перед собой.
Тем временем глаза Чжэнь И сияли. Это было первое их с мужем совместное приключение. Она не могла дождаться вступления на землю, и начала их совместного путешествия.
Они оставались на палубе, наслаждаясь голубым океаном и морским бризом, обдувающим их волосы и лица. Они простояли на палубе четыре часа, прежде чем Рэнди потянул Чжэнь И в их кабину.
«Куда мы идём?» – с любопытством спросила Чжэнь И.
Рэнди остановился и повернул голову к Чжэнь И: «А?! Ты ведь не забыла, что сказала вчера, верно? Вчера ты говорила это очень решительно».
Чжэнь И нахмурилась, пытаясь вспомнить, что такого она говорила вчера своему мужу. Но он не смогла вспомнить.
Вчера они возвращались в Вечнозеленый город и много разговаривали на обратном пути.
«Что именно???» – снова спросила Чжэнь И с озадаченным видом.
«Как ты могла забыть это? Вчера ты сказала это с большой уверенностью и решимостью» – Рэнди озорно улыбнулся, что не соответствовало его словам, ворча на нее.
Чжэнь И снова вспомнила вчерашний, и вскоре она поняла, что имел в виду его муж. Ее лицо покраснело, когда она вспомнила, что сказала вчера.
Глядя на раскрасневшуюся Чжэнь И, Рэнди понял, что она вспомнила.
«Ради этого важного будущего мы будем усердно работать» – Рэнди потянул Чжэнь И внутрь корабля.
«Но мы на корабле, другие услышат это» – тихо сказала Чжэнь И.
«Хе-хе, – Рэнди зло усмехнулся и приблизил голову к жене, прежде чем прошептать, – тогда тебе придется быть потише».
Да, то, что Чжэнь И сказал вчера Рэнди, касалось ребенка. Она сказала мужу, что готова к нему. Чжэнь И поняла, что догнать её мужа почти невозможно, за исключением того, что ее муж намеренно замедлит темп повышения уровня, чтобы она смогла догнать его.
Она не хотела становиться препятствием для своего мужа. По этой причине Чжэнь И заявила, что готова выносить его ребенка.
После этого Рэнди затащил Чжэнь И в одну из комнату без сопротивления со её стороны.
…
Прошел первый день, но они не увидели земли, что указывало на то, что остров Суматра все еще далеко.
Вечером второго дня они наконец увидели край острова Суматра. Они удивились развернувшейся перед ними сцене.
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Рэнди и Чжэнь И были шокированы развернувшейся перед ними сценой. Они нашли не берег моря, а высокую стену из неизвестного черного камня.
Стена была высотой около ста метров, и Рэнди мог видеть, что на вершине стены патрулировали неизвестные существа. Он не мог ясно разглядеть, что за существа находились на стены.
Рэнди приказал кораблю остановиться примерно в пятистах метрах от стены. Фракция, построившая стену, была неизвестна, и он также не мог пришвартовать корабль к суше, потому что стена стояла прямо перед морем.
По-видимому, противоположная сторона заметила Счастливый Корабль. Рэнди видел, как неизвестные существа собрались в одном месте и направили копья на корабль.
Рэнди и Чжэнь И переглянулись. Чжэнь И кивнула и подозвала Иман Сапутру.
«Подготовь небольшую лодку, мы проверим ситуацию»
Услышав слова Чжэнь И, Иман Сапутра, казалось, заколебался, словно он хотел что-то сказать. Однако Чжэнь И остановила его: «Все в порядке, нас двоих достаточно. Если ситуация будет безопасной, мы отправим сообщение, и вы сможете пришвартовать корабль».
Иман Сапутра кивнул в ответ на слова Чжэнь И и отправился готовить маленькую лодку.
Это не заняло много времени, прежде чем Иман Сапутра и другие спустили лодку рядом с Счастливым Кораблем. Как раз в тот момент, когда Чжэнь И хотела спрыгнуть, она остановилась и посмотрела на своего мужа.
«На маленькой лодке нет руны Морского Плаща, это нормально?»
Чжэнь И была свидетелем испытания первого Счастливого Корабля. Корабль затонул, отплыв на сто метров от пирса, морские звери напали на корабль.
После того, как она узнала, что кораблю нужна руна Морского Плаща, чтобы плыть по морю. Однако на маленькой лодке не было руны Морского Плаща. Морской зверь наверняка нападет на лодку.
Рэнди легонько постучал жену по лбу в ответ на ее вопрос, прежде чем ответил ей вопросом: «Разве у нас нет навыков, заставляющих морских зверей не осмеливаться приблизиться?»
Чжэнь И замолчала, размышляя о том, какой навык имеет в виду ее муж. Однако она не чувствовала, что у нее есть такой навык, отпугивающий морских зверей.
Рэнди еще раз легонько постучал жену по лбу: «У тебя есть божественная аура, верно? Её можно использовать, чтобы запугать обычных зверей».
После этого Рэнди прыгнул в маленькую лодку, его аура дракона окутала маленькую лодку.
«У этого навыка нет никакого пояснения, ты также не говорил мне об этом. Откуда я могла знать, что навык божественной ауры отпугнет обычных зверей» – надулась Чжэнь И, ворча, так как Рэнди два раза ударил ее по лбу.
Она потерла лоб, прежде чем последовать за мужем в маленькую лодку. Чжэнь И выпустила божественную аура, но она еще не могла должным образом контролировать этот навык, поэтому божественная аура распространилась над морем.
Божественная аура – навык, который она получила после интеграции с родословной божественной лисы и после того, как сразу после этого прошла через пробуждение родословной.
Рэнди ничего не сказал о божественной ауре своей жены. Однако то, что он сказал, было правдой, никакой морской зверь не напал на маленькую лодку даже после того, как они отплыли на 50 метров от Счастливого Корабля.
Рэнди направил лодку к стене, пока Чжэнь И наблюдала за неизвестными существами на стене. Число неизвестных существ на стене становилось все больше и больше.
Когда они оказались в трёхстах метрах от стены, Чжэнь И опознала существ на стене.
«Это скелеты!!!» – воскликнула Чжэнь И. Она увидела, что там было много скелетов разных цветов: белых, синих, зеленых, красных и желтых.
Чжэнь И посмотрела на своего мужа, Рэнди тоже посмотрел на нее. У них была одна и та же мысль: эти скелеты были еще одним отрядом Королевства Энигма.
Рафер и Киддо рассказали им, что Энигма разделил скелетов на шесть отрядов. Энигма отправил пять отрядов на завоевание новых территорий, в то время как один отряд остался с ним.
Рэнди не знал, можно считать это удачей или нет. Он хотел как можно скорее уничтожить отряды Королевства Энигма, чтобы прекратить поставки костей для Энигмы, мешая ему развиваться.
И вот сейчас он столкнулся с другим отрядом Королевства Энигма. Рэнди погрёб ещё быстрее.
Скелеты на стене заметили, что маленькая лодка приближается к стене. Казалось, они что-то задумали, они разошлись на некоторое время, после чего снова собрались.
Позже Чжэнь И заметила, что в них полетело много больших белых стрел. Не только Чжэнь И, но и Рэнди заметил приближающиеся белые стрелы, которые были во много раз больше обычных стрел.
Однако эти двое сохраняли спокойствие, глядя на приближающиеся стрелы. Рэнди продолжал грести, в то время как Чжэнь И встала. В ее руке не было копья, однако обе ее руки испускали холодный воздух.
Чжэнь И подняла обе руки, и из рук образовалось пять квадратных метров льда. Ледяной щит накрыл маленькую лодку, защищая их от залпа стрел.
Бам! Бам! Бам! Бам!
Стрелы столкнулись с ледяным щитом, не оставив на нем никаких повреждений. Однако после двух залпов стрел Чжэнь И отбросила ледяной щит в море.
Рэнди озадачился, щит итак был идеален. Скоро бы они добрались до стены с помощью ледяного щита, но его жена выкинула щит.
«Что ты хочешь сделать?» – спросил Рэнди, но две его руки не останавливались, уверенно работая вёслами.
«Это не мой стиль» – ответила Чжэнь И. Хотя она стояла к нему спиной, Рэнди смог понять по ее тону, что его жена недовольна.
Это еще больше озадачило Рэнди, но он промолчал. В конце концов он станет свидетелем того, что хотела сделать его жена.
Вскоре он понял, что скрывается за ее словами: «Это не мой стиль».
Чжэнь И отбросила ледяной щит, вместо него она сформировала ледяную стрелу, намного больше белых стрел скелетов. Белая стрела была около трех метров в длину и имела ширину с руку взрослого человека. Это была стрела для баллисты, сделанная из белой кости.
Тем временем ледяная стрела Чжэнь И была длиной пять метров и шириной с взрослого человека. Она держала ледяную стрелу двумя руками, маленькая лодка начала тонуть.
Не только Рэнди, но и Чжэнь И поняла, что не может стоять с ледяной стрелой на лодке. Она сделала три шага назад с ледяной стрелой. После этого она бросила ледяную стрелу вперед и сразу после этого сделала три шага вперед, после чего пнула стрелу со всей силы
Этого он не ожидал. Рэнди думал, что она хочет метнуть ледяную стрелу руками, но она пнула стрелу ногой.
Ледяная стрела полетела с пугающей скоростью, ледяная стрела пронзила залп костяных стрел и ударила в верхнюю часть стены.
Бах!
От удара ледяной стрелы кусок камня упал вниз, но стрела не попала в скелетов.
«Промах» – расстроилась Чжэнь И, когда ледяная стрела не попала в скелет. Она создала еще одну ледяную стрелу, лишая Рэнди дара речи.
«Дорогая, сначала ты должна позаботиться о костяных стрелах!»
Она сосредоточилась на атаке ледяной стрелой, игнорируя летящие в них костяные стрелы. Костяные стрелы не могли ранить его и её, но это не относилось к лодке.
Если бы костяным стрелам удалось попасть в лодку, то им пришлось бы плыть, чтобы добраться до стены.
Чжэнь И повернула к нему голову, мило улыбнувшись: «Дорогой, пожалуйста, позаботься о стрелах, а я убью этих наглых скелетов».
«Более того, у тебя есть прозрачная сфера и летающие темно-красные мечи. Тебе будет легко уничтожить эти стрелы».
После этого Чжэнь И делала одно и то же. Она создавала ледяную стрелу и пинать её в скелетов на вершине стены, а Рэнди блокировал летящие в них стрелы.
Сначала ее ледяные стрелы не попадали в цель, но с четвёртого раза она смогла поразить скелетов.
«Ура!» – радостно воскликнул Чжэнь И.
Ледяная стрела за ледяной стрелой летели в стену, и все больше скелетов умирали от этих стрел.
Добравшись до стены, Рэнди и Чжэнь И покинуло лодку.
«Ты грёб слишком быстро, я просто развлекаюсь» – пожаловалась Чжэнь И своему мужу.
«Мы еще повеселимся позже. А пока давай посмотрим, кто первым достигнет вершины» – Рэнди с улыбкой указал пальцем на стену.
«Это хорошая идея» – прямо согласилась Чжэнь И с идеей своего мужа.
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Глава 300. Оставь их мне
Побережье острова Калимантан было окружено длинной стометровой стеной. Возле дыры в этой длинной и высокой стене стояли два человека.
Дыра была около пяти метров в высоту и семи метров в ширину, стоявшими перед дырой, были Чжэнь И и Рэнди. Сначала оба пытались найти ворота, думая, что если есть стена, то должен быть и вход.
Однако, пройдя пять тысяч метров они не нашли в стене ни ворот, ни входа.
Входа не было, а без входа пятьдесят членов Гаруды не смогли бы войти на остров Калимантан. Как Рэнди и Чжэнь И попали на остров Калимантан?
Они перелезли через стену высотой в сто метров. У них была высокая сила, поэтому они легко пробивали стену легендарным оружием и карабкались, используя эти дыры.
Так они поднялись на стометровую стену, Рэнди первым добрался до верхушки стены. Что касается скелетов на стене, то они превратились в пыль под быстрыми, но жестокими атаками Рэнди и Чжэнь И.
После этого они пытались найти ворота или вход, однако не смогли этого сделать. Поэтому Чжэнь И предложила эту идею: сделать дыру для пятидесяти членов Гаруды, чтобы они смогли войти.
Сначала Рэнди боялся, что стена рухнет. Однако, вопреки его ожиданиям, стена все еще прочно стояла после того, как Чжэнь И проделала большую дыру.
Они вдвоем стояли перед большой дырой, вдруг в поле их зрения появился Счастливый Корабль. Улыбающийся смайлик на парусе бросался в глаза.
Тем временем Иман Сапутра и остальные на корабле были совершенно шокированы дырой. Казалось, что для его босса и леди-босс не было ничего невозможного.
Пришвартовав Счастливый Корабль, они ступили на остров Калимантан, в головах пятидесяти членов Гаруды раздалось уведомление.
Боевая Система: вы вступили на территорию Лампунга!
Несмотря на уведомление, прозвучавшее в голове, их глаза сосредоточились на дыре. Она была около десяти метров вглубь. Её было бы правильней называть туннелем длиной в десять метров.
у них возникло неприятное чувство, пока они шли по десятиметровому туннелю. Они не удержались и ускорили шаг. Они беспокоились, что десятиметровый туннель обрушится на них. В конце концов, туннель длиной в десять метров находился под стеной.
Выйдя из десятиметрового туннеля, они увидели фигуры босса и леди-босс. Оба стояли в пяти метрах от десятиметрового туннеля.
Они молча стояли бок о бок под пышным зеленым деревом. Они тоже погрузились в спокойную атмосферу, когда увидели босса и леди-босс.
Рэнди думал о том, что ему следует делать. Следующим его шагом было получение жетона территории Лампунга, после чего он бы отправил членов Гаруды доставить его в Вечнозеленый город. Ему необходимо заявить права на территорию Лампунга, прежде чем он сможет построить телепортацию.
После этого он и его жена отправятся за Сундуком Вознесения. Это стало его главной целью, поскольку здесь находилась сила Королевства Энигма. Рэнди боялся, что эти скелеты откроют Сундук Вознесения раньше него.
После этого он собирался уничтожить отряд Королевства Энигма, расположенный здесь. Он размышлял над тем, что он хочет сделать на территории Калимантана, и поэтому не заметил, как прибыли пятьдесят членов Гаруды.
Чжэнь И ткнула мужа локтем в талию, Рэнди с озадаченным видом повернул голову к жене. Чжэнь И молча кивнула в сторону членов Гаруды. Казалось, она не хотела нарушать тишину.
Рэнди повернул голову туда, куда указывала его жена. Он увидел, что прибыли пятьдесят членов Гаруды, и их глаза смотрели прямо на него.
«О, вы уже здесь» – сказал Рэнди, подходя к ним.
Когда Рэнди приблизился к ним, они не могли не выстроиться в аккуратную шеренгу. Рэнди почувствовал себя несколько неуютно при этом зрелище, они были похожи на солдат армий до Битвы за Вознесение.
Тем не менее, Рэнди позволил им делать, что они хотят, никак это не комментируя, он просто пробежался глазами по ним.
«Ладно, на самом деле сейчас у меня нет задания для вас» – Рэнди почесал в затылке, поскольку у него действительно не было никаких заданий, кроме доставки жетона территории обратно в Вечнозелёный город для получения территории Лампунга и построения телепорта.
Телепорт был самой важной вещью для его гильдии. Так как у него не было никаких заданий для них они могли последовать за ним и его женой за жетоном территории.
Пятьдесят членов Гаруды, которых привел Рэнди, за исключением Имана Сапутры были новичками, они присоединились к Счастливой Гильдии после того, как он отправился в свое долгое путешествие. Поэтому они не знали о этой спокойной и дружелюбной стороне Рэнди.
Сорок девять человек знали Рэнди только властного, сильного, свирепого и полного достоинства человека. Такое впечатление у них сформировалось о Рэнди, когда тот вернулся из неизвестного путешествия, являющегося секретом верхушки Счастливой Гильдии.
Они были сбиты с толку боссом, внезапно ставшим дружелюбным. Они думали, что их босс очень жёсткий, из-за слухов на форму, его действий против Эрвина, его способа уничтожения гильдии Асура, и лёгкости, с которой он уничтожил скелетов, что почти убили их.
Рэнди произвел на них сильное впечатление, однако нынешний Рэнди сильно отличался от их впечатления о нем. Непринужденная улыбка появилась на его обычно бесстрастном лице, с которым он всегда общался с ними.
Пока Рэнди продолжал говорить, сорок девять членов Гаруды немного расслабили плечи, они были не так напряженны, как раньше. Рэнди говорил о случайных вещах, казалось, он чего-то ждал, пока болтал с ними.
Прошло пять минут, и они, наконец, они поняли, чего ждал их Босс. Он ждал льва, пылающего синим пламенем, которое они видели на острове Монкин. Босс ждал, когда вернется его питомец.
Рэнди тоже издалека заметил Рокки. Увидев, что Рокки бежит к ним, Рэнди достал зверя. Зверь был белого цвета и имел три рога на голове, он был похож на корову, но в три раза больше неё.
Рэнди подбросил корову в воздух, и Рокки тут же набросился на неё, широко раскрыв пасть. Рокки укусил корову за шею своими острыми зубами, после чего этого проглотил корову.
Захватывая стену, Рэнди позволил горстке скелетов убежать, и отправил Рокки за ними. Благодаря этому этого он сможет найти базу скелетов на территории Лампунга и отобрать у них жетон территории.
Естественно, Рокки не разочаровал его, он нашел базу скелетов на территории Лампунга. Однако этот гордый, но ленивый кот попросил поесть, прежде чем отвести его к базе скелетов.
Увидев, как Рокки в мгновение ока сожрал зверя похожего на корову, пятьдесят членов Гаруды стали с опаской смотреть на пылающего льва. Хотя они знали, что лев был питомцем их босса, тем не менее, это был зверь святого класса, поэтому они держались на безопасном расстоянии от синего льва.
«Хорошо. Следуйте за мной! Мы атакуем базу скелетов».
После этого Рэнди запрыгнул на спину Рокки. Чжэнь И могла только с завистью смотреть на мужа, ехавшего верхом на Рокки.
Рэнди посмотрел на свою жену, похлопав Рокки по спине, показывая, что она хочет ехать вместе с ним. Рокки понял, чего хочет его хозяин, и оскалил острые зубы в сторону Чжэнь И, показывая, что он не согласен с этим.
Чжэнь И надулась от не дружелюбного отношения Рокки. Она давно хотела прокатиться на нём, но Рокки не соглашался на ее просьбу. Даже сейчас, с Рэнди, Рокки все еще не позволял ей ехать на его спине.
Рэнди подмигнул жене и приблизил голову к правому уху Рокки. Он потянул Рокки за ухо и что-то прошептал.
Услышав шепот своего хозяина, Рокки мгновенно повернул голову к Рэнди. Он повернул голову почти на 90 градусов. У Рокки был не верящий взгляд, когда он смотрел на Рэнди, затем почувствовав себя обиженным, Рокки неохотно кивнул Чжэнь И.
Рокки взглядом показала, что он чувствует, но Рэнди просто улыбнулся, а Чжэнь И повеселела.
«Ура!» – радостно воскликнула Чжэнь И, запрыгивая на спину Рокки. Она проигнорировала неохотный и обиженный взгляд Рокки.
Рокки рванул к базе скелета сразу после того, как Чжэнь И села ему на спину. Пятьдесят членов Гаруды бросились за Рокки, Чжэнь И и Рэнди.
Однако скорость Рокки была намного выше, чем у пятидесяти членов Гаруды. В мгновение ока Рокки оставил их далеко позади.
Рэнди понял, что Рокки бежит слишком быстро, и велел ему сбавить скорость. Однако Рокки фыркнул на Рэнди, его морда, казалось, говорила: «Это уже мой самый медленный темп, твои друзья слишком медленные».
У пятидесяти членов Гаруды были горькие лица, когда они следовали за Боссом. К счастью, Рокки оставлял заметные следы. Каждый его шаг оставлял на земле слабое голубое пламя, что облегчало им преследование босса.
Даже потеряв Роки из виду, они сумели догнать его через пятнадцать минут бега. Тем не менее, они задыхались, когда догнали Рэнди.
Пятьдесят членов Гаруды подняли глаза и увидели, что перед боссом стоят пять скелетов в доспехах. За пятью скелетами в доспехах собралось море других скелетов.
Море скелетов ничем не отличалось, от такого моря скелетов легиона Курури. Однако пять скелетов в доспехах отличались от обычных скелетов.
У пяти скелетов было ужасное черное пламя в их пустых глазницах, а черная блестящая броня угнетала их. Они чувствовали себя некомфортно рядом с этими пятью скелетами и хотели увидеть спокойное лицо босса, но Рэнди и Чжэнь И стояли к ним спиной. Они не могли видеть выражения их лиц.
Однако вскоре взволнованный, мелодичный голос донесся до их ушей: «Оставь их мне, я позабочусь о них всех».
Битва за Вознесение Глава 301. Нечестно
Глава 301. Нечестно
Рэнди не согласился и не отказал жене, но он закатил глаза. Отряд на территории Лампунга несколько отличался от отряда Королевства Энигма с Курури во главе. Он чувствовал, что отряд перед ним был сильнее по сравнению с легионом Курури.
Однако это оказалось не просто его ощущением, отряд, стоявший перед ними, был намного сильнее по сравнению с легионом Курури, информация о пяти скелетах в черных доспехах появилась перед его глазами.
[Бартон – скелет тёмного пламени] (Командующий)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: мифическая нежить
Уровень: 699
Навыки: ???
Да, пять скелетов в черных доспехах были мифической нежитью, их уровни оказались намного ниже, чем у мифических моникийцев. Однако тот факт, что эти пятеро были мифической нежитью, встревожил Рэнди.
Рэнди не сомневался, он никогда не сомневался, что Киддо и Рафер солгали о силе пяти отрядов. Поэтому он догадался, что пятеро эволюционировали после битвы на острове Суматра.
После того, как он своими глазами увидел, как Киддо и Рафер эволюционируют. Рэнди понял, в чем ужас скелетов. Они развивались с пугающей скоростью, если бы он дал Королевству Энигмы больше времени, то, без сомнения, тот, кого звали Энигмой, смог бы угрожать ему несмотря на то, что у него была божественная родословная.
Рэнди стал свидетелем того, как два скелета эволюционировали с помощью костей, которые он принес из Мира Вознесения. У него было много туш зверей королевского класса, и дать каждому из них по десять скелетов зверя королевского класса было хорошей наградой для них.
Он стал свидетелем того, как эти двое эволюционировали, и теперь он встретил отряд, который вырос до мифического класса из легендарного за пять месяцев. Хотя это было ничем по сравнению с его ростом, но всё менялось, если вспомнить о Энигме.
Энигма – сильнейший среди скелетов. У него были подчиненные, ищущие для него кости. Хотя Рэнди уничтожил один отряд, у Энигмы осталось четыре других, распределенные по трем направлениям.
Подчиненные Энигмы уже эволюционировали до мифической нежити, что означало, что сам Энигма эволюционировал до вечной нежити. Это должно быть так, иначе Энигмы бы не отдал драгоценные кости подчиненным, пока сам еще не эволюционирует.
Исходя из этой информации, Рэнди должен уничтожить Королевство Энигма как можно скорее.
«Хе-хе, у нас гости, но наши гости кажутся довольно грубыми» – сказал один из скелетов в черных доспехах. Рэнди повернул голову в направлении голоса, и в его глазах появилась информация о нём .
[Саркин – скелет тёмного пламени] (Командующий)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: мифическая нежить
Уровень: 698
Навыки: ???
Чжэнь И проигнорировала разговор и хотела начать бой, но чья-то рука удержала ее. Это была рука Рэнди.
«Эй, позволь мне позаботиться о них всех» – запротестовала Чжэнь И, поскольку муж схватил ее руку.
Однако Рэнди покачал головой: «Нет!»
«Почему? Не стоит меня недооценивать! Даже если их будет тысяча, я все равно смогу убить их всех» – сделала смелое заявление Чжэнь И перед скелетами и членами Гаруды.
«Ты меня неправильно поняла!» – беспечно сказал Рэнди.
«Тогда почему?»
«Как ты можешь развлекаться в одиночестве, я тоже хочу повеселиться» – Рэнди ухмыльнулся от уха до уха. Пара игнорировала скелета, который, казалось, был в ярости от этих двоих.
«Итак, ты не одна. Детка, я доверю тебе свою спину» – Рэнди легонько ущипнул Чжэнь И за щеку.
Глаза Чжэнь И засияли, и она мило улыбнулась: «Это хорошая идея. Милый, я тоже доверю тебе спину».
«Как насчет того, чтобы провести еще одного соревнования? Тот, кто убьет больше скелетов, станет победителем» – предложила Чжэнь И, ее глаза горели боевым духом, когда она смотрела на мужа с духом соперничества.
Ранее она проиграла своему мужу в восхождении на стометровую стену. Чжэнь И не могла это принять и предложила это соревнование, чтобы отомстить за проигрыш.
«О, это хорошая идея» – Рэнди с радостью принял вызов.
Тем временем пятьдесят членов Гаруды ошеломленно смотрели, как их босс и леди-босс флиртуют и обмениваются шутками перед врагом. Рэнди и Чжэнь И вообще не нервничали.
Там было пять мифических скелетов, пятнадцать легендарных скелетов, пятьдесят скелетов императорского класса и неизвестное количество нежити королевского класса. Более того, море скелетов-солдат приготовилось сражаться, держа всевозможные оружия в руках.
Они нервничали. Они видели зверя святого класса, питомца их босса и их союзника, но это также первый раз, когда они встретили кого-то мифического класса, и они были врагами. Они слышали, что звери на острове Монкин оказались зверолюдьми мифического класса, но хотя моникийцы стали подчиненными его босса, они не появлялись перед ними.
Итак, это был их первый раз, когда они встретились со скелетом мифического класса. Они не могли не занервничать. Хотя они знали, что их босс силен, они не знали, насколько он силен.
Они нервничали, но став свидетелями флирта своих лидеров. Это почему-то уменьшило их нервозность.
Рэнди повернулся к членам Гаруды и сказал: «Вы тоже помогите себе!»
Он улыбнулся и махнул им рукой. Однако только Иман Сапутра понял смысл слов босса, в то время как остальные сорок девять членов Гаруды запутались.
Однако Рэнди больше ничего не сказал, а достал адские клинки, после чего его тело окутало багровое пламя. Глядя на это, они поняли, что не могут спросить у босса, что он имеет в виду.
«Не смущайтесь! Босс хотел, чтобы мы собрали опыт с этих скелетов» – любезно объяснил Иман Сапутра, указывая пальцем на море скелетов-солдат.
Иман Сапутра знал об этом с тех пор, как присоединился к Гаруде. Рэнди придавал первостепенное значение уровню, он уже сталкивался с подобной ситуацией в прошлом, поэтому сразу понял слова босса.
«Мы пятьдесят против миллиона скелетов?» – громко выпалил один из членов Гаруды. Он подумал, что лидер их группы и босс сошли с ума, как пятьдесят человек могли сражаться против миллионов скелетов?
Остальные имели похожие мысли. Хотя они были свидетелями того, как их босс убил миллион скелетов в одиночку, они не были боссом; они не были так сильны, как он.
«Не пятьдесят, а пятьдесят один!» – Иман Сапутра указал пальцем себе на голову. Остальные сорок девять членов Гаруды посмотрели на голову Имана Сапутры. На его макушке лежал синий кот, вытянув лапы.
Это был питомец их Босса, синий лев, уменьшивший свое тело до размеров кота. Они почувствовали облегчение, когда зверь святого класса присоединился к их группе.
Рэнди попросил Рокки помочь членам Гаруды и защитить их от опасности. Тем временем он и Чжэнь И с оружием в руках начали приближаться к пяти мифическим скелетам.
«Вероятно, это ты убил Курури и его легион?» – спокойным голосом заговорил скелет в черных доспехах по имени Бартон, стоявший посередине.
Однако Рэнди и Чжэнь И игнорировали их, их ноги становились все быстрее и быстрее, и вскоре Рэнди и Чжэнь И уже не шли, а бежали с пугающей скоростью.
С тех пор как Бартон заговорил, прошло всего три секунды, но за эти три секунды Рэнди преодолел расстояние в сто метров между ними.
«Да, это я!» – Рэнди улыбнулся, когда два его адских клинка обрушились на Бартона.
Черное пламя в его пустых глазницах яростно вспыхнуло, когда он ответил копьем, блокируя приближающиеся мечи.
Бам!
Два Адских Клинка столкнулись с черным копьем, искры багрового огня разлетелись вокруг них, Бартона отбросило назад, и он врезался в скелетов-солдат, прежде чем рухнул на землю. Бартон не ожидал, что удар мечом будет таким ошеломляюще сильным.
Рэнди, однако, не прекратил атаку. Два огненных клинка погнались за Бартоном, который все еще лежал на земле.
Бум!
Раздался взрыв, багровый огонь закружился в том месте, куда упал Бартон, сметая окружающих скелетов-солдат. Другие скелеты оглянулись, Рэнди никак не мог понять выражение их лиц, в конце концов, они были скелетами.
«Эй, неразумно отворачиваться от противника».
Бам!
Чжэнь И ударила копьем в одного из командующих скелетов, вокруг разлетелись кристаллы льда. Скелета, которого ударила Чжэнь И, постигла та же участь, что и Бартона.
[Брин – скелет коррозии] (Командующий)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: мифическая нежить
Уровень: 699
Навыки: ???
Это был скелет, которого поразил мощный удар Чжэнь И, наполненный ледяной элементной силой.
Увидев, что еще один их товарищ получил ранение, остальные немедленно вытащили оружие, одновременно с этим пятнадцать легендарных скелетов бросились на Чжэнь И и Рэнди, в то время как три нежити мифического класса отошли от двух людей.
Прозрачная сфера образовалась с Рэнди в центре вместе с пятьюдесятью темно-красными мечами, Пространством быстрого меча и мириады хилиастических мечей.
«Эй, ты снова жульничаешь» – запротестовала Чжэнь И, но не остановилась, её копье окутал кристально-голубой свет. У нее было четкое представление о навыках Рэнди после битвы с легионом Курури. Вот почему она сказала, что Рэнди жульничает.
С кристально-голубой энергией, окутывающей Ледяную Ярость, Чжэнь И бросилась к пятнадцати легендарным скелетам.
Её копье оставляло остаточное изображение, когда она прочертила им полукруг, оно создало изображение синего щита, от которого исходил холодный воздух.
Услышав слова жены, прозрачная сфера и пятьдесят темно-красных мечей исчезли. На самом деле, он использовал эти два навыка, потому что хотел, чтобы бой закончился как можно скорее, эти два навыка были лучшим выбором для этого.
Однако, выслушав жену, он понял, что действительно нечестно использовать эти навыки. Рэнди покачал головой и быстро рубанул мечом в сторону шести скелетов.
Свист! Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!
Шесть темно-красных полумесяцев устремились к шести легендарным скелетам. Эти шесть скелетов были скелетами-рыцарями, они выставили щиты перед собой сразу после того, как заметили темно-красные полумесяцы, устремившуюся к ним.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Было всего шесть тёмно-красных полумесяцев. Тем не менее, прозвучало восемнадцать взрывов.
«Эй, так все равно нечестно».
Битва за Вознесение Глава 302. [5 – 0], шоу только началось
Глава 302. [5 – 0], шоу только началось
Несмотря на то, что она сказала мужу, что это нечестно, она также использовала навык. Вращающееся копье блокировало каждую атаку легендарной нежити, с момента начала боя синяя линия, похожая на змею, противостояла пяти скелетам, атаковавшим Чжэнь И.
Это не являлось каким-то навыком, это было боевыми искусствами, которым она научилась еще до Битвы за Вознесение. Просто после того, как ее характеристики повысились с помощью божественной родословной, она смогла трансформировать свои боевые искусства в это.
Как ей удалось этого добиться? Рэнди не знал и не хотел знать. Она сказала, что это боевое искусство семьи Чжэнь, и оно трансформировалось после того, как она улучшила мастерство копья до мастера копья и смогла вливать боевую энергию в копьё.
Копье, казалось, ожило, став похожим на змею, преследующую свою цель. Пять легендарных скелетов с трудом сопротивлялись с Чжэнь И, они постепенно оттеснялись серий атак Чжэнь И.
Лязг! Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!
Серия звуков сталкивающегося металла прозвучала, когда пять легендарных скелетов заблокировали атаки копья Чжэнь И. Однако внезапно синее копье перестало крутиться, и кристально-голубая энергия стала еще гуще, после из синего копья в ее руке донесся жужжащий звук.
Пять легендарных скелетов насторожились, подняв оружие. Однако женщина перед ними оставалась совершенно неподвижной, они заметили ухмылку на лице женщины. От ухмылки женщины у них по коже побежали мурашки, их охватило дурное предчувствие.
Чжэнь И стала придерживать копьё правой рукой у самого наконечника, жужжание стала громче. Сделав один шаг вперед, Чжэнь И взмахнул Ледяной Яростью справа налево в сторону пятерых легендарных скелетов.
Первый скелет легендарного класса поднял двойные мечи, чтобы блокировать приближающееся копье, окутанное густым синим светом, наконечник копья источал холодный воздух. Однако два меча, столкнувшись с копьем, разломились надвое, и копье ударилось о кости скелета.
Бам!
Тело скелета разлетелось на куски, и тусклый багровый огонь в его глазницах погас. Однако копье не остановилось, оно обрушилось на второго скелета.
Второй скелет поднял костяное копье, но костяное копье тоже не смогло заблокировать копье Чжэнь И. Костяное копье разломилось на две части, и копье Чжэнь И ударило в тело скелета. Второго скелета постигла та же участь, что и первого.
Это произошло менее чем за две секунды, один из легендарных скелетов умирал каждую одну секунду. Третий скелет легендарного класса осознал ужас копья, и черная густая жидкость медленно вытекла из его черного костяного палаша, это была сила коррозии.
Третий скелет легендарного класса использовал свою тёмной элементную силу, чтобы усилить защиту широкого меча. Однако копьё столкнулось с палашом до того, как сила коррозии полностью покрыла его.
К сожалению, сила коррозии оказалась бесполезной перед копьем, густая черная жидкость замерзла, когда наконечник копья достиг палаша, после этого палаш разлетелся на куски и копье врезалось в тело скелета.
Бам!
Третий легендарный скелет умер так же, как и предыдущие два. Тело третьего легендарного класса разлетелось на куски.
Прошло три секунды, и три легендарных скелета погибли под копьем Чжэнь И. Однако, когда очередь дошла до четвертого скелета, он, казалось, был готов заблокировать приближающееся копье палашом, полностью охваченным черным пламенем.
Алый огонь в его глазницах яростно вспыхнул, поскольку он был полностью готов к приближающемуся копью. Он выглядел уверенным в том, что его черное пламя и палаш смогут остановить копье Чжэнь И. Как минимум он так чувствовал.
Однако, когда копье столкнулось с палашом, окутанным черным пламенем. Перед ним развернулась неожиданная сцена. Черное пламя замёрзло, палаш сломался, а копье врезалось в его тело.
Четвертый скелет встретил свою смерть от того же копья. Всего за четыре секунды четыре легендарных скелета встретили свою смерть от жестокого удара Чжэнь И.
Четыре секунды было достаточно, чтобы пятый скелет легендарного класса отступил. Однако тот думал иначе, он не собирался отступать перед ужасным копьём Чжэнь И.
Пятый скелет легендарного класса вспыхнул черным пламенем вместе с черным костяным щитом в левой руке и черным костяным мечом в правой. Скелет выставил вперед щит и приготовился ударить мечом после блокирования копья.
Однако все пошло не так, как он планировал. С ним произошло то же самое, что и с четырьмя другими. Он испытал на себе, как его черное пламя застывает под натиском Чжэнь И, это была последняя сцена, свидетелем которой он стал, прежде чем смерть пришла за ним.
Пять секунд – смерть пяти легендарных скелетов за один взмах. Атмосфера погрузилась в глубокую тишину, все звуки прекратились, Чжэнь И, человеческая женщина, оказалась в центре внимания вместе с кристаллами льда вокруг ее ног.
Тем не менее, человеческую женщину, Чжэнь И, казалось, не волновали окружающие, она повернулась к человеческому мужчине, Рэнди. Она вытянула вперед правую руку с раскрытой ладонью.
«Ура, пять» – похвасталась Чжэнь И мужа, показывая свой счёт за несколько минут.
Свист!
Она подбежала к мужу, и возле левого уха Рэнди раздался приятный голос: «Я убила пятерых, пять – ноль. На этот раз ты проиграешь»
Рэнди с улыбкой покачал головой, глядя на жену: «Ты та, кто…»
Его слова не были закончены, он увидел, что шесть легендарных скелетов, которых ударили лезвия меча, встали. Его лезвия меча не убили их, это оказалось вне его ожиданий, так как он отправил три лезвия меча.
Рэнди использовал резонансный удар и лезвия меча одновременно. Он думал, что этого будет достаточно для убийства скелетов легендарного класса, однако шесть скелетов выжили.
«Милый, похоже, твой навык владения мечом намного слабее, чем у моё варварское копья» – поддразнила мужа Чжэнь И, заметив, что шесть легендарных скелетов все еще живы. Нет, она заметила это гораздо раньше мужа, поэтому и сказала, что счет пять – ноль.
У Чжэнь И было самодовольное лицо. Варварское копье – навык, который она получила после того, как улучшила мастера копья до грандмастер копья. Она полагалась на разрушительную силу варварского копья, чтобы убить пять легендарных скелетов.
Варварское копье, пропитанное ледяной элементной силой, уничтожило пять легендарных скелетов за один жестокий удар.
И снова атмосфера погрузилась в глубокое молчание, пятьдесят членов Гаруды наблюдали за происходящим издалека. Каждый из них смотрел на босса и леди-босс изумленным и ошеломленным взглядом.
Не так давно они были свидетелями того, как их босс без особых усилий победил существ королевского класса. Что насчет легендарного скелетов? Ранее они только слышали об этом, но никогда не видели собственными глазами.
Однако сейчас леди-босс сокрушила пять легендарных скелетов одним ударом после нескольких минут боя. Тем временем босс победил шесть скелетов за один ход.
Хотя босс не убил шесть скелетов одним ударов, он легко победил их.
Тем временем десять выживших скелетов легендарного класса собрались вместе. Они не посмели снова без страха нападать на двух людей. Тем не менее, они смотрели на них с яростью, потому что человеческий мужчина и человеческая женщина играли с ними.
Как у десяти легендарных скелетов проявлялась ярость? Огонь в их глазницах разгорелся сильнее, когда они уставились в одном направлении, на Рэнди и Чжэнь И.
Пять мифических скелетов тоже собрались в одном месте. Они переглядывались, словно мысленно общаясь, поскольку ни звука не выходило из их челюстей.
Казалось, они приняли решение, поскольку черное пламя в их глазницах яростно разгорелось. Они чувствовали, что вокруг человеческой женщины и человеческого мужчины витает опасная аура.
Они поняли это после того, как мужчина победил шесть великих командиров, а женщина убила пять великих командиров. Они были классом выше великого командира, они были сильнее великих командиров.
Однако победить шестерых великих командиров одним ударом или убить пятерых великих командиров в бою один против пяти – это то, чего они не могли достичь. Они осознали, что мужчина и женщина были намного сильнее их; они поняли, что было бы самоубийством сражаться с этими двумя.
“Бежим! Держитесь подальше от этих двух людей!”
Они приняли решение бежать без колебаний. Их подчиненные? Им было все равно, их жизнь была самым важным.
Пять мифических скелетов кивнули друг другу черепами, приняв решение бежать от двух монстров в человеческой коже.
«Не бойтесь!!! Их всего пятьдесят два, мы сокрушим их числом!» – крикнул Бартон, полный боевого духа, его крик эхом донесся до всех скелетам.
После этого Бартон поднял копье вверх, и густое черное пламя окутало копье вместе с его доспехами и телом.
– УУУУУ!!!
Миллион скелетов подняли оружие, закричали и бросились на людей. Даже десять легендарных скелетов оказались по воздействием слов Бартона.
«ЗА КОРОЛЕВСТВО ЭНИГМА!!!» – снова закричал Бартон, еще больше распаляя дух скелетов-солдат.
– ЗА КОРОЛЕВСТВО ЭНИГМА!!!
– ЗА КОРОЛЕВСТВО ЭНИГМА!!!
Голоса скелетов словно эхо вторили крику Бартона.
«ЗА ЛОРДА ЭНИГМУ!!!» – Бартон снова издал боевой клич.
– ЗА ЛОРДА ЭНИГМУ!!!
– ЗА ЛОРДА ЭНИГМУ!!!
Голоса скелетов разнеслись по всей равнине.
Земля задрожала, когда миллион скелетов-солдат зашагал. Однако вскоре они обнаружили, что главная цель пропала из виду.
Да, мужчины и женщины нигде не было видно. Они исчезли без следа, никто из них не заметил, как и когда они исчезли.
Однако вскоре они обнаружили главную цель, потому что услышали знакомый мужской голос, звучавший оттуда, где находились их командующие.
«Хе-хе, вы такие жестокие! Вы подняли дух своих подчиненных, но сами решили убежать! Хе-хе, вы никуда не пойдете» – раздался голос Рэнди.
«Вам не нужно никуда бежать, шоу только началось. Как вы можете уйти, когда шоу только началось?» –сказал мелодичный женский голос.
Скелеты-солдаты повернули черепа в сторону голосов. Десять скелетов легендарного класса тоже повернулись на голоса и увидели, как меч мужчины сталкивается с копьем Бартона. Человеческая женщина же создала ледяную стену, чтобы окружить пятерых командующих.
Бум!
С противоположной стороны раздался взрыв. Они не могли не повернуться обратно. Однако то, что они увидели, было еще одним ужасом, ураган синего пламени испепелял скелетов-солдат.
Битва за Вознесение Глава 303. Могучий Рокки
Глава 303. Могучий Рокки
Рэнди встревожился от грохота за спиной. Он ничем не отличался от Чжэнь И и пяти мифических скелетов; они тоже оглянулись назад. Всем было любопытно, что там произошло.
Ураган синего огня охватил скелетов-солдат, которые приблизились к членам Гаруды. Однако члены Гаруды остались невредимыми под синим огнем. Казалось, синий огонь мог различать, кто из враги, а кто союзники.
Скелеты-солдаты горели до тех пор, пока от них ничего не осталось, а члены Гаруды остались в безопасности. Даже члены Гаруды испугались, когда синий огонь поглотил их. Однако испуг длился всего мгновение, прежде чем они поняли, что синий огонь не причиняет им вреда.
Синий огонь становился все больше и больше, пока не достиг пятидесяти метров в высоту и не сжег все, что встретил, кроме членов Гаруды.
Из синего пламени медленно вышла двухметровая фигура. Это был не человек, а зверь, точнее, синий лев. Его львиная грива состояла не из волос, а из синего огня. Огонь яростно полыхал на его шее и четырех лапах.
Естественно, львом был Рокки. Рокки медленно вышел из урагана синего огня. Милый маленький кот в считанные секунды превратился в свирепого льва, и никто не понимал, почему Рокки вдруг рассердился.
Да, Рокки был зол. Его алые глаза показывали, насколько он зол, он обнажил ряд острых зубов, а из его пасти вырвался гневный рык. Скелеты-солдаты не смели приближаться к Рокки.
Глаза Рокки уставились на Бартона, мифического скелета с копьём, не отрываясь от него с тех пор, как Рокки вышел из урагана синего огня.
Рэнди недоумевал, почему Рокки вдруг стал враждебен к лидеру отряда скелетов. Ленивый кот, который даже не охотился для пропитания разозлился на скелета, который никак с ним не контактировал.
Даже сам Бартон недоумевал, почему синий лев так враждебно смотрел на него.
Бартон даже не знал, что среди людей есть свирепый лев. Хотя у скелетов не было системы, как у людей, но он могли определить насколько силен враг по ауре.
Да, это было одной из способностей нежити. Поэтому даже без системы они могли измерить силу врага. Более того, было легко обнаружить, насколько силен Рокки в его нынешним состоянии.
Бартон ощущал опасность от Рокки, однако Рокки не был намного сильнее его. С остальными четырьмя его спутниками синий лев стал бы легкой мишенью.
Вместо того чтобы беспокоиться о синем льве, Бартон больше беспокоился о человеческом мужчине и человеческой женщине. Он мог понять силу синего льва, но не ощущал силы этих двоих.
Хотя Бартон знал, что эти два человека сильны, Бартон не знал, насколько они сильны. Неизвестность была самой страшной вещью, даже для такого скелета, как он.
Бартон оглядел синего льва и двух людей. Он продумывал следующий шаг.
Рокки, казалось, рассердился на Бартона, но не набросился на него. Рокки повернул голову к пятидесяти членам Гаруды, которые все еще находились внутри урагана синего огня, и посмотрел своими алыми глазами на Имана Сапутру.
Иман почувствовал, как волосы у него на затылке встали дыбом, когда алые глаза посмотрели на него. Он почувствовал, что синий лев хочет что-то ему сказать, Иман нахмурился, пытаясь понять, что синий лев хочет ему сказать.
Через некоторое время он каким-то образом понял, что хочет сказать синий лев.
«Ты хочешь, чтобы мы остались внутри?» – неуверенно спросил Иман Сапутра.
Остальные члены Гаруды ошеломленно посмотрели на Имана.
– Как он смог понять синего льва?
– От льва не доносилось ни звука.
– Иман тоже не знаком с синим львом, так как сегодня они встретились впервы, как же он смог его понять?
Подумали другие члены Гаруды, смотря на эту невероятную сцену. Однако вскоре заметили, что синий лев кивнул своей огромной головой Иману и стал выглядеть довольным.
Да, члены Гаруды заметили довольное выражение морды синего льва. Его поняли даже они, хотя видели его всего мгновение, так как Рокки повернул голову к Бартону.
Рэнди и Чжэнь И наблюдали, как Рокки общается с одним из членов Гаруды. Рэнди не ожидал, что супер-ленивый Рокки будет послушным и заботливым.
Он попросил Рокки защитить их, на случай, если скелеты-солдаты начнут давить численностью или если им будет трудно противостоять скелетам королевского класса.
В этом отряде было пятнадцать скелетов легендарного класса, поэтому он был уверен, что там находилось более сотни скелетов королевского класса. Вот почему он оставил им Рокки.
Он думал, что Рокки будет действовать только тогда, когда они столкнутся с опасностью, Рэнди не ожидал, что Рокки рассердится на Бартона по абсурдной причины. Однако Рокки позаботился о защите членов Гаруды.
Да, Рокки разозлился по абсурдной причине. Он рассердился, потому что Бартон посмотрел на него сверху вниз. Ранее Бартон произнес речь, чтобы поднять боевой дух скелетов-солдат и заблокировать морем скелетов Рэнди и Чжэнь И, тогда бы мифические скелеты смогли убежать.
Однако в своих словах Бартон не посчитал Рокки врагом: «Им всего пятьдесят два…» – эта фраза косвенно оскорбила Рокки.
«Во мне течет святая кровь, как может этот жалкий скелет смотреть свысока на этого святого?»
Рэнди уловил эту мысль в своем сознании, когда его разум связался с разумом Рокки. Рэнди не знал, смеяться ему или жалеть Бартона. Бартон обидел Рокки такой абсурдной вещью.
Рокки показалось, что скелет смотрит на него сверху вниз, а Бартон просто с самого начала не замечал присутствия Рокки. Сам того не зная, он оскорбил Рокки, дремавшего на голове Имана.
На губах Рэнди появилась веселая улыбка, Чжэнь И заметила эту веселую улыбку. Она поняла, что ее мужу должна быть известна причина, по которой этот ленивый кот рассердился.
«Почему?» – с любопытством спросила Чжэнь И у мужа. Она не спешила сражаться со скелетами мифического класса и не боялась, что скелеты снова попытаются убежать, поскольку её ледяная стена окружала их.
Конечно, Рэнди понял, о чем спросила его жена. Почему ленивый кот рассердился на Бартона?
Рэнди рассказал жене, почему Рокки сердится на Бартона. Разговаривая с женой, он даже не потрудился понизить голос. Позволяя Бартону и остальным мифические скелетам услышать, что он говорит жене.
Бартон застыл, услышав причину, по которой синий лев рассердился на него, а Чжэнь И захихикал. Она смеялась и жалела Бартона за то, что он рассердил ленивого кота таким нелепым образом. Кроме того, сам Бартон, казалось, не догадывался об этом.
Рокки, в конце концов, был зверем святого класса. Хотя уровень Рокки можно было считать низким, зверь святого класса оставался зверем святого класса, его нельзя было недооценивать.
Однако у Бартона не было времени обдумать новый план бегства, когда Рокки бросился на него. Синий огонь на его шее яростно горел.
В сотне метров от Бартона Рокки открыл рот, и из его глубокого горла вырвался синий огонь, устремляясь к Бартону.
Рэнди и Чжэнь И переглянулись. Чжэнь И заговорила первой: «Рокки берет одного, я беру двух, и ты берешь двух».
Тут было пять мифических скелетов, и Чжэнь И справедливо разделила противников, раз Рокки заинтересовался Бартоном.
Рэнди кивнул. Рэнди и Чжэнь И разделились, синий огонь обрушился на Бартона.
Бум!
При взрыве ледяная стена разлетелась на куски, синий огонь занял её место. Рокки не остановился на этом, вдруг его тело разделилось на три. Два других Рокки были покрыты огнём.
Вернее сказать, два других Рокки полностью состояли из синего огня. Когда два других тела Рокки достигли того места, где произошел взрыв, синий огонь, бушевавший ранее, угас и раскрыл фигуру Бартона, в то время как других четырех мифических скелетов нигде не было видно.
Бушующее синее пламя обожгло доспехи Бартона, на них остался выжженный след. Однако он без особых проблем заблокировал бушующий огонь, но новое скопление огня врезалось в него. Два тела Рокки, созданные из синего огня, врезались в Бартона.
Бум!
Два Рокки из синего огня, взорвались после того, как он врезался в тело Бартона. Синий огонь взметнулся на высоту тридцати метров, из столба синего пламени вылетела тень.
Без сомнений, тенью был Бартон. С силой взрыва двух тел, Бартон не смог справиться.
Бам!
Бартон тяжело рухнул на землю. Этого было недостаточно, чтобы убить его, но ему потребовалось некоторое время, чтобы встать. Очевидно, взрыв двух тел ранил его, его немного качало.
Однако Рокки не прекратил атаковать. Как только Бартон твердо встал, сверху его накрыла огромная тень.
Бартон поднял голову и увидел, что Рокки сейчас ударит его правой лапой. За правой лапой была еще одна лапа, сделанная из синего огня, и эта лапа была в десять раз больше, чем настоящая.
Бум!
Раздался еще один взрыв, когда огромная лапа, сделанная из синего огня, врезалась в шатающегося Бартона. На земле образовалась яма в форме львиной лапы, в ней лежал Бартона, придавленный передней правой лапой Рокки.
Состояние Бартона было плачевным, в его черной броне зияло несколько дыр. Блестящий скелет из черного золота потерял свой блеск, на нем остались следы ожогов, видимые через дыры в броне.
Однако черное пламя в его глазнице все еще яростно горело. Бартон не умер даже после серии яростных атак Рокки. Бартон уставился на синего льва, наступившего ему на грудь, черное пламя в глазницах стало еще яростнее.
Бартон вынужден был признать, что недооценил противника, что и привело его к нынешней опасной ситуации. Синий лев, которого он считал не слишком сильным по сравнению с двумя людьми, чуть не убил его.
Черное пламя в его глазницах становилось все больше и больше, прежде чем охватило его череп, после чего окутало всё его тело и броню. В отличие от старого черного пламени, это было темнее.
Рокки заметил аномалию, поскольку почувствовал зуд в лапе. Однако, глядя на черное как смоль пламя, Рокки презрительно фыркнул на сопротивляющегося Бартона.
В следующее мгновение черное пламя вспыхнул и образовался столб черного пламени. Черный столб поглотил Рокки и фигуру Бартона.
«Животное есть животное, в конце концов!!! Этот командующий ни за что не умрет под безмозглым животным!»
Раздался безумный крик из столба черного пламени. Это был голос Бартона.
Столб черного пламени был около тридцати метров в высоту и около десяти метров в ширину. Яма в форме лапы исчезла, как будто земля растаяла от черного пламени.
Однако после этого произошли огромные изменения. Из черного пламени вырвалось синее пламя. Синее и черное пламя накладывались друг на друга. Столб черного пламени, ранее навевавший ужас, превратился в великолепную сцену после того, как смешался с синим пламенем.
Столб пламени продержался недолго, два вида огня исчезли, осталась только глубокая яма. Десять легендарных скелетов посмотрели друг на друга. Они хотели проверить, кто остался в живых синий лев или их командующий Бартон.
Однако они не осмеливались на это после того, как стали свидетелями боя. Если бы их командующий оказался жив, то осмотр ямы не вызвал бы никаких проблем, но… Если синий лев выйдет из ямы живым, то их ждет та же участь, что и их командующего.
У скелетов не было совести, выживали сильнейшие. Они не будут сожалеть, если их командующий умрёт, их жизнь была важнее всего. Пока им не дадут приказ, они не будут рисковать жизнью.
Это же касалось скелетов-солдат и скелетов-командиров. Им было любопытно, что получится, но никто не рисковал своими костями, чтобы проверить яму. Командиры-скелетов даже забыли, что они могут приказать обычному скелету-солдату проверить яму.
Из огромной ямы появилась тень, и все скелеты, заметив ее, уставились на нее.
Тень приземлилась на землю, и в поле их зрения появился победитель схватки между командующим скелетов и синим львом.
Все скелеты тут же одновременно сделали три шага назад. Даже десять легендарных скелетов не стали исключением. Они также сделали три шага назад после того, как тень появилась в их поле зрения.
Тень оказалась синим львом. Однако синий лев уменьшился до небольших размеров. Синий лев был в своей кошачьей форме, но ни один скелет не осмеливался приблизиться к нему, потому что они знали, что синий кот – это синим льв, убивший их командующего Бартона.
Битва за Вознесение Глава 304. Капитуляция после одного обмена
Глава 304. Капитуляция после одного обмена
В другом месте Рэнди сражался сразу с двумя мифическими скелетами, наблюдая, как Рокки сражается с Бартоном. Он не мог сосредоточиться на своем противнике. В конце концов, Бартон был мифической нежитью.
Несмотря на то, что Рокки был зверем святого класса, разрыв в уровне между ними был слишком высок. Рокки стал 138-й уровня после вступления в войну между Фракцией Нижнего Мира и Королевством Багрового Облака, но сейчас он сражался против мифического скелета почти 700-го уровня.
Сначала Рэнди забеспокоился, но после того, как стал свидетелем того, как яростно Рокки подавлял беспомощного Бартона. Рэнди почувствовал облегчение и даже поразился тому, насколько силён Рокки. Он впервые видел, как Рокки превратился в такого зверя.
«Похоже, он действительно рассердился».
Рэнди невольно повеселел, вспомнив, почему Рокки рассердился на Бартона.
Тем временем противники Рэнди, два мифических скелета, с трудом держались против меча Рэнди, который был намного быстрее их. Они видели только малиновую полосу, которую они должны были заблокировать или уклониться от неё. Они предпочитали блокировать её, а не уворачиваться, так как у них не было шансов увернуться от быстрого меча Рэнди.
Однако чем дальше они блокировали меч, тем больше им становилось не по себе. Более того, они заметили, что человеческий мужчина время от времени поворачивает голову в сторону синего льва.
После этого ужас и страх медленно выползли наружу, покалывая их кости, когда они поняли, что мужчина не сражается с ними всерьез. Они хотели использовать навыки, чтобы дать отпор, но быстрый меч не позволял им использовать ни одного навыка.
Одна ошибка приведет их к гибели. Поэтому они не осмеливались применять навыки под натиском Рэнди.
– Животное есть животное, в конце концов!!! Этот командующий ни за что не умрет под безмозглым животным!
Раздался знакомый голос, и они узнали его, это был голос Бартона. Они повернули черепа, чтобы посмотреть в сторону голоса, но увидели черный, как смоль, столб пламени высотой тридцать метров и диаметром десять метров.
Голос исходил из столба черного пламени, и они узнали это черное как смоль пламя. Это был ультимативный ход скелета тёмного пламени. Он использовал эссенцию адского пламени в глазницах, чтобы увеличить силу пламени на пять уровней.
Однако за использование эссенции адского пламени глазниц они должны заплатить огромную цену. Побочный эффект настолько силен, что скелеты тёмного пламени не будут использовать этот приём, если им не грозит смертельная опасность.
Ответная реакция за использование заключалась в том, что их элементная сила упадёт на одну ступень. Если у кого-то достиг ступени эссенция тёмного пламени, и они используют эссенцию пламени в глазницах, то их пламя упадёт до ступени семени.
Это была цена за насильственное увеличение элементной силы с помощью эссенции в их глазницах. Поэтому без срочной необходимости или опасности для жизни, никто не будет использовать этот ультимативный ход.
Но Бартон использовал этот ход, чтобы увеличить уровень своего пламени. Это говорило о том, что Бартон столкнулся с опасной для жизни ситуацией.
Марк и Тробин переглянулись. Это означало, что синий лев заставил Бартона использовать эссенцию адского пламени. Синий лев оказался сильнее, чем они ожидали
[Марк – скелет тёмного пламени] (командующий)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: мифическая нежить
Уровень: 695
Навыки: ???
[Тробин – скелет тёмного пламени] (командующий)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: мифическая нежить
Уровень: 698
Навыки: ???
Синий лев сильнее любого из них плюс два бездомных человека. Даже если бы Бартон выиграл бой, а синий лев умер. Они чувствовали, что их ждала бы та же участь. Умереть от рук этих двух людей.
Единственный способ спастись – убежать. Марк и Тробин пришли к одному и тому же выводу: нужно бежать.
Им было все равно, умрет Бартон или выживет; им было все равно, умрут или выживут двое других, Брин и Саркин. Самое главное – это их жизни, и чтобы выжить, они должны были как можно скорее сбежать.
Однако как раз в тот момент, когда эти двое хотели повернуться к мужчине спиной и побежать. Сработал инстинкт скелета, вокруг них повисла аура смерти. Инстинкт скелета подсказывал им, что если они повернутся и побегут, то результатом станет мгновенная смерть.
Марк и Тробин, собиравшиеся бежать, застыли на месте. Однако их глаза не отрывались от человеческого мужчины. Несмотря на то, что глаза мужчины были устремлены на 10-метровую яму, они чувствовали, что он наблюдает за ними.
Инстинкт скелета – навык, который они получили после эволюции до мифического класса. Каждый скелет мифического класса пробуждал инстинкт скелета сразу после того, как переходил в мифический класс.
Инстинкт скелета – это навык обнаружения опасности. Он позволяет чувствовать опасность и скорую смерть, только что у них сработал инстинкт скелета. Если эти двое повернутся спиной к мужчине, то это станет моментом их смерть.
Марк и Тробин переглянулись, казалось, они пришли к молчаливому взаимопониманию. Блестящий огромный топор Марк превратился в кромешную тьму, когда черное пламя покрыло топор. Тонкие двойные мечи Тробина тоже почернели от черного пламени.
Рэнди все еще смотрел на Рокки. Черное и синее пламя исчезли. Однако из ямы никто не вышел. Несмотря на то, что Рэнди верил в силу Рокки, он беспокоился о нёнё
Однако вскоре Рэнди заметил маленькую тень, появившуюся из ямы, и вздохнул с облегчением. Его даже позабавило, что скелеты-солдаты боятся Рокки, хотя Рокки был в его кошачьей форме.
Рокки облизал правую переднюю лапу перед ямой, прежде чем бросил взгляд в сторону Рэнди. Гордая мордочка Рокки говорила: «Посмотрите, какой могущественный этот Властелин Рокки».
После этого Рокки, виляя синим хвостом, направился обратно к Иману Сапутре. Море скелетов-солдат расступилось перед Рокки, никто не осмеливался преградить путь крошечному синему льву.
Бум!
Сзади раздалось взрыв. Рокки остановился и оглянулся. Именно там сейчас стоял его хозяин.
Рокки некоторое время щурил свои алые глаза, прежде чем продолжил идти к Иману Сапутре.
Скелеты-солдаты тоже услышали взрыв. Они посмотрели на источник взрыва и обнаружили, что его последствия в три раза больше, чем предыдущее столкновение черного и синего пламени. Скелеты-солдат вокруг места взрыва были уничтожены.
Иман Сапутра и другие члены Гаруды в оцепенении смотрели на столкновение, разворачивающееся перед ними. Хотя они видели, как Рэнди в одиночку уничтожает миллион скелетов-солдат, но на их лицах читались изумление и ужас.
Страх перед силой командующих скелетов. Тем не менее, они также чувствовали себя удивленными и счастливыми с Рэнди в качестве босса. Если бы на территории Джакарты не было Рэнди, то, можно с уверенностью сказать, что рано или поздно они встретили бы смерть от армии этих скелетов, вторгшихся в Индонезию.
Они были поражены тем, насколько сильны босс и леди-босс. Они могли сражаться сразу с двумя командующими скелетов. Иман Сапутра радовался, что стал одним из членов Счастливой Гильдии.
Не только Иман Сапутра, но и другие члены Гаруды чувствовали то же самое. Они не завидовали силе Рэнди, восхищение и благоговейный трепет переполняли их сердца, когда они смотрели на его бой.
…
Несколько минут назад
Рэнди смотрел, как Рокки подошёл к Иману Сапутре и запрыгнул ему на голову, продолжив дремать.
Рэнди покачал головой, увидев поведение Рокки. Но как только он повернул голову к Марку и Тробину, то увидел два черных огненных полумесяца, летящих к нему, а за двумя полумесяцами Марка с огромным топором, окутанным черным пламенем.
Рэнди поднял два адских клинка, чтобы блокировать приближающиеся полумесяцы чёрного пламени. Однако, к его удивлению, Марк прыгнул к нему со своим огромным топором и обрушил его на Рэнди.
Однако неожиданное на этом не закончилось, Рэнди услышал за спиной мужской голос: «Умри и унеси своё высокомерие в ад, человек!!!» – Тробин появился за спиной Рэнди с двойными мечами в черном пламени.
«Разрыв чистилища!!!» – Тробин издал яростный крик, атакуя двойными мечами.
«Уничтожающий удар!!!» – Марк издал яростный крик и замахнулся огромным топором на Рэнди
Бум!
Два огненный полумесяца и два навыка обрушились на Рэнди. Взрыв разразилось на площади в сто метров. Скелеты-солдаты были уничтожены взрывом.
Захватывающий дух взрыв поразил скелетов-солдат и десять легендарных скелетов. Скелеты-солдаты не знали, что вызвало яростный взрыв, но десять легендарных скелетов знали.
Они были свидетелями похожего взрыва, когда Бартон убивал одного короля территории несколько дней назад, это ультимативные навыки командующих. Однако взрыв несколько дней назад был слабее нынешнего.
Десять легендарных скелетов посмотрели друг на друга, у них появилась надежда. Они надеялись, что мужчина погибнет под жестоким нападением двух их командующих.
Синий лев, способный убить одного командующего и два человека, сражающиеся сразу с двумя командующими. Наблюдая за ними, они поняли, что их противники намного сильнее их самих.
Они даже не осмеливались приблизиться к членам Гаруды, которые были намного слабее двух людей, сражавшихся против командующих, поскольку там находился синий лев.
Десять легендарных скелетов бросили взгляд на синего льва, который дремал, вытянув четыре лапы на голове одного из людей.
Они надеялись, что мужчина погибнет под натиском двух командующих. Если он умрет, то у них появится шанс выжить.
Взрыв длился всего мгновение, прежде чем черное пламя медленно угасло и показало фигуру, ранее скрытую огнём.
Однако сцена за черным пламенем разрушила надежду скелетов-солдат и легендарных скелетов. Они увидели мужчину в черной броне, окутанного багровым пламенем.
Да, человеческий мужчина был окутан багровым пламенем с ног до головы, он остановил огромный топор мечом в правой руке, в то время как два меча достигли его спины. Это были мечи Тробина, его навык, разрыв чистилища оставил только две царапины на черной броне человека.
«ЭТО НЕВОЗМОЖНО!!!» – закричали одновременно Марк и Тробин. Возможно, если бы у них были кожа и лица, Рэнди бы увидел не верящее выражение на их лицах.
«Невозможно… Невозможно… Невозможно…» – бормотали Марк и Тробин, уставившись на свое оружие.
Тробин смотрел на двойные мечи и черные доспехи Рэнди. Он использовал ультимативный навык двух мечей, но оставил только две царапины на черных доспехах.
Тем временем Марк смотрел на огромный топор, который был остановлен одним мечом. Он заметил, что человеческий мужчина не сдвинулся ни на дюйм.
Две руки потянулись к шеям Марка и Тробина, но они не сопротивлялись. Эти две руки принадлежали Рэнди.
Рэнди схватил их за шеи и поднял вверх, но, к удивлению Рэнди, командующие скелетов даже не сопротивлялись. Он покрутил запястьями, и тела двух командующих закачались вправо и влево, как безжизненные искусственные скелеты в кабинете биологии.
«Что случилось с этими двумя скелетами?» – Рэнди не понимал, что с ними. Он просто заблокировал их первую атаку, но они вели себя так словно уже умерли.
Обычно все существа яростно боролись перед дверью смерти, особенно это касалось существ высокого класса. Но два командующих даже не пытались бороться, что озадачило Рэнди больше всего.
Они всего несколько раз обменялись ударами, но два командующих уже сдались. Они не пытались убежать от него. Это был первый раз, когда монстры себя так вели перед Рэнди.
Рэнди прищурился и направил свою ауру дракона на двух командующих скелетов, но они никак не отреагировали.
«Они действительно отказались от жизни» – подумал Рэнди, разглядывая двух неподвижных скелетов.
Он и не подозревал, что легкость, с которой он остановил последнюю атаку двух скелетов, полностью разбила их надежду и уверенность.
Инстинкт скелета говорил им, что они умрут, если повернутся спиной к мужчине-человеку, и сейчас этот человек остановил их сильнейшую атаку. Остались лишь царапины на его броне.
«Хорошо, тогда я исполню ваше желание умереть».
Бам!
Рэнди швырнул их на землю. Это был чокслэм в полную силу.
Однако Рэнди услышал только «треск» двух скелетов. Два скелета не издали ни звука, но они скелета всё ещё были живы, хотя чёрное пламя в их глазницах потускнело.
«Хехе, ваши тела крепче, чем я думал» – хихикнул Рэнди, но скелеты по-прежнему ничего не ответили.
Рэнди вздохнул, не имело никакого смысла продолжать дразнить двух скелетов. Он достал адский клинок и отправил лезвие меча в двух скелетов на земле.
После этого Рэнди поднял с земли два флакона и бросился к жене. Чжэнь И тоже сражалась против двух командующих скелетов, Саркина и Брина.
Меньше чем через минуту Рэнди добрался до места, где сражались Чжэнь И и два командующих скелетов. Однако, как только он добрался туда. Он удивился, обнаружив замёрзший скелет. Скелет, был полностью покрыт льдом, а метрах в двадцати он заметил жену, сражающуюся с другим скелетом.
Рэнди хорошо понимал свою жену. Чжэнь И редко использовала навыки в бою с сильным противником. Она старалась использовать боевые искусства, чтобы учиться в бою. Так что не было ничего удивительного в том, что она намного медленнее него справилась с командующими скелетов.
В конце концов, командующий скелетов был скелетом мифического класса. Чжэнь И с трудом могла победить скелета мифического класса, поскольку имела низкий уровень по сравнению с ним.
Рэнди сел рядом с замёрзшим скелетом и наблюдал, как его жена сражается с Саркином. Саркин не знал о Рэнди, наблюдавшим за ним рядом с его другом, замороженным ледяной элементной силой Чжэнь И.
Битва за Вознесение Глава 305. Энигма
Глава 305. Энигма
В зале раздались громкие шаги. Зал был роскошным и довольно уникальным. Уникальность заключалась в костяном каркасе, его можно было рассматривать как отделку зала. С обеих сторон в сумме стояло сорок стульев, сделанных из золота, но опять же кости служили каркасом стула.
Двадцать стульев слева и двадцать стульев справа. За каждым стулом стояла золотая статуя. Статуи не имели костяного каркаса, но сами статуи изображали скелетов.
На вершине каждой золотой статуи находился огромный флаг. Огромный чёрный флаг шириной около пяти метров с неизвестным золотым словом на каждом из флагов. Каждое слово отличалось от других, в зале было сорок флагов.
Однако среди сорока статуй у десяти статуй были разрушены головы, а в левой части груди у них зияла дыра диаметром двадцать сантиметров.
Посредине стульев от входа и до конца зала лежал золотой ковер, ведущий к главному стулу, к трону. Трон тоже был сделан из золота, но оно отличалось от золота на сорока стульях.
Сорок стульев были сделаны из чистого золота, но трон был сделан из золотого мифического скелета. Если бы Рэнди был здесь, он, конечно, бы понял, что каркасом трона послужил мифический скелет.
За троном стояла еще одна статуя. Статуя была намного больше других; она была около двадцати метров в высоту, в два раза выше остальных сорока статуй. Как и трон, статуя была сделана с использованием мифического скелета.
На вершине статуи висел еще один черный флаг. Флаг тоже был в два раза больше других, на этом флаге не было слова, только изображение. Изображение глаза, сделанного из пламени, изображение было похоже на настоящий глаз. Зрачок темно-малинового цвета и золотое пламя в верхней части глаза.
В просторном и роскошном зале было тихо. Однако раздавшийся звук шагов нарушил спокойную атмосферу. Кто-то с ног до головы, закутанный в черный плащ, шел к трону.
Несмотря на то, что человек в черном плаще шел по ковру, от каждого его шага раздавался громкий звук. Оказавшись в пяти метрах от трона, человек в черном плаще опустился на колени, а его голова коснулась ковра.
Человек в черном плаще трижды стукнулся головой о пол, хотя на троне никого не было. Да, на троне никого не было, но человек в черном плаще все равно встал на колени.
После этого человек в черном плаще встал и подошел к трону. Он прошел мимо трона, удивительно, но за двадцатиметровой статуей не было стены, прямо за троном был черный занавес.
Очевидно, некто в черном плаще был знаком с этим залом. Он прошел через черный занавес. За троном была еще одна комната.
Комната была довольно большой, около двадцати четырех метров в длину и двенадцати в ширину. В конце комнаты стояла большая золотая чаша, десять метров в высоту и десять метров в диаметре.
Также у чаши была лестница высотой десять метров, на вершине лестницы стояла фигура и смотрела в чашу. Фигура, стоявшая на верхней ступеньки лестницы, тоже была одета в плащ, но другого цвета. Чёрно-золотой плащ окутывал фигуру с ног до головы.
Фигура в чёрно-золотом плаще смотрела в чашу, наполненную костями. Да, внутри чаши находилось множество скелетов, от гуманоидных до четырёхногих. Внутри чаши было много скелетов разных видов.
Вскоре некто в черном плаще встал под лестницей. Он тут же снова опустился на колени, но уже не бился головой о землю, как раньше. Он просто опустился на одно колено и поздоровался хриплым голосом.
«Милорд, прибыли грузы от Форлина, Ромина и Мойры!» – доложила фигура в чёрном плаще, стоя на колени
Ответа от человека в чёрно-золотом плаще не последовало. После хриплого голоса в комнате снова воцарилась тишина.
Прошло некоторое время, прежде чем существо в чёрно-золотом плаще произнесло спокойным мужским голосом: «Хм, – кивнула фигура в чёрно-золотом плаще, прежде чем продолжить вопрос, – а что насчет Бартона? От ваших подчиненных по-прежнему нет никаких известий?»
«Мои подчинённые только что вернулись. Они сказали мне, что легион Бартона истреблён, и это сделала та же человеческая фракция, что уничтожила легион Курури» – ответил мужчина в чёрном плаще.
«Милорд, пожалуйста, пошлите нас в качестве подкрепление к Форлину. Если так продолжится и дальше, то уничтожение других легионов – лишь вопрос времени. Легион Форлина ближе всего к этим людям. Пожалуйста, отправьте подкрепление к Форлину» – взмолился мужчина в черном плаще. В его голосе слышались нотки беспокойства и тревоги.
Однако мужчина в чёрно-золотом плаще в ответ промолчал. В комнате снова стало тихо. Прошло несколько мгновений, и мужчина в черном плаще услышал вздох мужчины в чёрно-золотом плаще.
– Дело не в том, что я не хочу посылать подкрепление, просто это бесполезно. Ты ведь уже знаешь, верно? Даже если этот Лорд отправит подкрепление, оно будет бесполезно, если я не пойду сам.
Мужчина в черном плаще замолчал, услышав эти слова. Это была чистая правда, судя по полученному им отчету, отправление подкрепления Форлину действительно бесполезно.
Бартон умер, он не смог оставить даже легкую рану на враге, что означало, что враг намного сильнее Бартона, мифической нежити.
Да, существо в черном плаще тоже было скелетом, и он был того же класса, что и Бартон. В то время как мужчина чёрно-золотом плаще был владыкой Королевства Энигма, Энигмой.
«Однако я не могу отправиться им на помощь. Еще одна партия, и я смогу перейти в следующий класс. Мне нужно сосредоточиться и подготовиться к этому» – Энигма еще раз вздохнул, прежде чем заговорить. Его голос все еще был спокойным и мягким, но скелет в черном плаще смог различить беспомощность в тоне Энигмы.
Скелет в черном плаще также знал, что лорд Энигма находится на грани эволюции в следующий класс, и то, что сказал ему лорд Энигма, тоже было правдой.
Лорд Энигма был самым сильным скелетом Королевства Энигма, а он был сильнейшим после лорда Энигмы. Лорд Энигма был нежитью вечного класса, самый высоко классовый среди них, а скелет в черном плаще был мифической нежитью, сильнейшей после лорда Энигмы.
«Однако… Этот Лорд отомстит за наш народ! Этот Лорд не позволит этим наглым людям ускользнуть, не заплатив цену за убийство членов нашей расы, Я убью всех людей, убивавших членов нашей расу, Этот Лорд будет пытать их души и использовать их остатки, чтобы восстановить нашу силу!» – заявил Энигма.
Голос Энигмы был глубоким, холодным и свирепым. Мягкость и спокойствие в его голосе исчезли.
«Хорошо, передай Форлину, чтобы возвращался с последней партией. Не позволь его легиону встретиться с силами этого человека. Этот Лорд поведёт вас против нагло вторгнувшихся людей после того, как этот Лорд перейдет в следующий класс».
«И еще передай Форлину, что это мой приказ. Он должен вернуться с последней партией, покинуть ту землю со своим легионом сразу же после сбора материалов» – Энигма закончил свои слова вздохом.
Скелет в черном мог только принять приказ лорда Энигмы, поскольку он действительно был лучшим решением в сложившейся ситуации. Он мог только надеяться, что фракция того человека и легион Форлина не встретятся до того, как Форлин соберёт ресурсы для развития лорда Энигмы.
Снова раздался звук шагов, когда скелет в черном плаще отправился выполнять приказ лорда Энигмы.
После того, как звук шагов полностью исчез, Энигма тихо пробормотал: «Я думал, что мое королевство достаточно сильное, чтобы завоевать несколько земель и защищаться, пока я не достигну святого класса».
«Но мне не повезло встретить избранного в моей первой экспедиции. Должно быть, какой-то ублюдочный отшельник помог ему. Если бы не помощь от этого старого хрыча, как простой человек смог бы уничтожить два моих легиона за такое короткое время?»
Помимо знаний о Битве за Вознесение. У Энигмы была и другая информация о людях. Говорили, что у людей нет никакой помощи от бога, как у них. Из-за этого, отшельники, люди, способные посоперничать с богами, спускались и давали людям благословение.
Однако у отшельников существовало строгое правило. Отшельник мог выбрать только одного человека, который получит его благословение.
В отличие от Нежити и Зверя, человек получит от них другую форму благословения. Это может быть снаряжение, умение, родословная и многое другое.
«Должно быть, предводитель человеческого войска получил благословение от ублюдочного отшельника» – решил Энигма.
«Однако это благословение бесполезно передо мной. После эволюции в нежить святого класса ни один человек не сможет соперничать со мной» – Энигма закончил думать об этом, смотря на груду костей в большой чаше. Черное пламя в глазницах Энигмы яростно мерцало. Черное пламя отличалось от пламени в глазницах мифической нежити. Вокруг пламени сверкали золотые искры.
…
Тем временем Рэнди и Чжэнь И все еще находились на острове Суматра. Они стояли перед ямой, дна которой не было видно. Яма казалась бездонной, они могли видеть только темноту внутри ямы.
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Глава 306. Бездонная пропасть
Рэнди и Чжэнь И не знали о Энигме, собиравшимся эволюционировать в нежить святого класса. Сейчас они стояли перед ямой. Яма была около пяти метров в диаметре и казалась бездонной.
Чжэнь И повернула голову к мужу и с озадаченным видом спросила: «Ты уверен, что он здесь?»
Рэнди не ответил, казалось, он что-то проверял в Боевой Системе. Через некоторое время Рэнди кивнул в ответ на вопрос жены: «Да, он здесь, прямо в этой яме» – подтвердил он, указывая пальцем внутрь ямы.
После этого Рэнди использовал огненную элементную силу и выстрелил огненным шаром в яму. Огненный шар осветил темную стены ямы. В них не было ничего подозрительного или опасного.
После того как огненный шар опустился на тридцать метров, всё ещё не было видно дна ямы.
Пятьдесят метров…
Сто метров…
Даже после того, как огненный шар погас, Рэнди и Чжэнь И всё равно не смогли увидеть дна ямы. Они переглянулись и не решились прыгнуть в яму.
Карта показывала Рэнди, что они находятся перед Сундуком Вознесения.
Рэнди и пятидесяти членам Гаруды потребовалось пять дней, чтобы очистить остров Суматра от легиона Бартона. За это время Рэнди получил один уровень, а его жена – три уровня.
После этого Рэнди и Чжэнь И сразу же направились туда, где находился Сундук Вознесения. Однако вместо сундука они нашли бездонную яму.
Хотя Рэнди и Чжэнь И были уверены, что в яме находится Сундук Вознесения, они не решались спуститься.
Рэнди был уверен, что яма не бездонная, как казалась со стороны, потому что карта показывала, что внутри ямы находится Сундук Вознесения. Просто они не могли видеть дна, что делало прыжок в яму несколько неуютным.
Рэнди колебался недолго, он решил, что бездонная яма не помешает ему достать Сундук Вознесения.
«Я отправлюсь в яму» – сказал Рэнди, вытаскивая два адских клинка, багровое пламя окутало его тело.
Чжэнь И повернула голову к мужу. На ее лице читались беспокойство и озабоченность. Хотя ее муж был сильным, но неизвестность была самым страшным врагом. Возможно, в яме находилось существо сильнее ее мужа.
«Не беспокойся, даже если в яме есть зверь или монстр. В лучшем случае он имеет мифический класс, такое существо не сможет меня убить» – хотя слова Рэнди звучали высокомерно, они убедили Чжэнь И.
«Хорошо, тогда давай отправимся в яму вместе» – с улыбкой ответила Чжэнь И.
Даже если бы внутри ямы был зверь выше мифического класса, ей не пришлось бы беспокоиться, если она отправится в яму вместе с Рэнди.
На самом деле Рэнди не хотел прыгать в яму вместе с женой. Однако он хорошо понимал жену: он не сможет помешать ей не прыгать с ним в яму.
Рэнди кивнул, Чжэнь И широко улыбнулась в ответ на кивок мужа. Они снова заглянули в яму. Хотя они решили войти вместе, они все еще немного нервничали.
Рэнди глубоко вздохнул. Через несколько мгновений Рэнди посмотрел на жену и кивнул, показывая, чтобы он готов прыгать в яму.
Чжэнь И сделала глубокий вдох, прежде чем ответила кивком, показывая, что она тоже готова прыгнуть.
Хотя они выглядели нервными, в их глазах виднелось предвкушение. Они были в восторге от острых ощущений, которые ждали их впереди. Это было похоже на банджи-джампинг только без веревки.
Рэнди никогда раньше не прыгал с тарзанкой, потому что боялся. Но теперь ему больше не нужно было бояться. Чжэнь И тоже никогда не пробовала прыгать с тарзанкой. В конце концов, в прошлом она никогда не могла так веселиться.
Однако теперь Рэнди больше не нужно было бояться с его нынешней силой, Чжэнь И же могла повеселиться, потому что ее больше никто не ограничивал.
Рэнди взял жену за левую руку и сосчитал от трех до одного. Пальцами левой руки он ввёл отсчёт.
Три…
Два…
Один…
Рэнди поднял руки вверх, Чжэнь И тоже повторила за мужем. Подняв руку, они вместе прыгнули внутрь. Естественно, Рэнди по-прежнему держал адский клинок в левой руке, а Чжэнь И держала Ледяную Ярость в правой руке.
«Хааа!» – закричал Рэнди прыгнув в яму, Чжэнь И тоже решила закричать: «ЯААА».
Стук!
«Хaaaa… а?!» – удивлённо воскликнул Рэнди, Чжэнь И также перестала кричать. Они были в шоке, обнаружив нечто невероятное.
Рэнди смотрел себе под ноги, Чжэнь И тоже смотрела на свои ноги. Удивительно, но их ноги стояли на земле. Они стояли на земле, потому что уже достигли дна ямы.
«Что случилось с бездонной ямой??? Что случилось с тем экстримом, которого они ждали???» –думали Рэнди и Чжэнь И.
Это не заняло и минуты, не прошло и десяти секунд, а они уже достигли дна. Рэнди почувствовал, что кто-то разыграл его, он не мог не разочароваться.
Вскоре Рэнди почувствовал, как кто-то ткнул его в талию. Рэнди повернул голову к жене и увидел, что Чжэнь И указывает пальцем наверх. Она велела ему посмотреть вверх.
Рэнди поднял голову, и солнечный свет встретил его глаза. Он понял, что яма, в которую он спрыгнул, была всего десять метров глубиной, когда солнечный свет осветил ему наверх.
Казалось, кто действительно подшутил над ним.
Однако каждый раз, когда он находил Сундук Вознесения, перед ним возникало какое-то препятствие. Он получил первый Сундук Вознесения после того, как испытал, насколько силен дракон. Это был всего лишь образ дракона, но в то время этот образ глубоко ранил его психику.
Ему пришлось зверя императорского класса, Синего Тибра – Ксайракса, чтобы открыть второй Сундук Вознесения.
Теперь у третьего Сундука Вознесения что-то неизвестное помешало его огненному шару достичь дна. Над ямой висела какая-то иллюзия, заставлявшая людей, смотревших на яму, думать, что та бездонна.
Если бы он и Чжэнь И испугались казавшейся бездонной ямы, то упустили бы третий Сундук Вознесения. Третий Сундук Вознесения защищался ментального препятствия.
«Неудивительно, что скелеты не смогли найти Сундук Вознесения» – тихо пробормотал Рэнди.
Они находились на территории Джамби, территории, завоеванной легионом Бартона. Однако. скелеты не нашли Сундук Вознесения, из-за того, что яма казалась бездонной, ни один скелет не осмелился прыгнуть в нее.
После этого Рэнди огляделся по сторонам. Все вокруг было похоже на обычную пещеру. Там не было ничего особенного, и, судя по размерам пещеры, она больше походила на комнату площадью десять квадратных метров.
Рэнди и Чжэнь И с легкостью нашли Сундук Вознесения, по свету исходящему от него.
Лицо Чжэнь И ярко просияло, когда она увидела Сундук Вознесения. Сундук Вознесения светился семью цветами, окрашивая лицо Чжэнь И. Когда она смотрела на Сундук Вознесения, на ее лице читались любопытство и предвкушение.
Это был первый раз, когда она видела Сундук Вознесения, конечно, она будет чувствовать такие эмоции.
Чжэнь И прикоснулась к поверхности Сундука Вознесения, она почувствовала прохладу от него. Из любопытства она касалась разных частей сундука.
Рэнди просто наблюдал за женой с того места, где стоял. Почему-то его забавляло поведение жены, похожее на поведение ребенка, нашедшего новую игрушку. Глядя на жену, он вспомнил, как впервые встретил ее.
Чжэнь И чуть не убила его при первой же встрече. Однако удача сыграла роль в той встрече. Когда он встретил ее в первый раз, ее лицо было мрачным и холодным. После того как он женился на ней, у нее остался прежний холодный вид.
Однако после того, как она освободилась от контроля семьи Чжэнь. Она первый раз счастливо улыбнулась и стала менее холодной. Теперь Чжэнь И полностью изменился, это были хорошие изменения, и Рэнди был рад, что смог сделать свою жену счастливой.
Он вспоминал прошлое, но вскоре Рэнди почувствовал, что кто-то смотрит на него. Конечно же, на него уставилась жена.
Чжэнь И смотрела на него щенячьими глазами, и на ее лице было написано: «Позволь мне открыть сундук! Позволь мне открыть сундук! Позволь мне открыть сундук!»
Рэнди улыбнулся и кивнул. Он не планировал открывать сундук с помощью удачи, так как он собирался использовать удачу, чтобы найти элементные семена для членов своей гильдии.
Лицо Чжэнь И просияло от разрешения мужа. Она, казалось, была счастлива, что откроет своё первый Сундук Вознесения.
Чжэнь И повернула голову к сундуку. Ей очень хотелось открыть сундук, но она открыла его не сразу. Казалось, она нервничала, поскольку её плечи продолжали двигаться.
Глубоко вздохнув, Чжэнь И пристально посмотрела на Сундук Вознесения. После этого она протянула руку, чтобы открыть Сундук Вознесения, но остановилась на полпути.
Она отдернула руку. Чжэнь И потерла руки, а потом помолилась.
Рэнди слышал, что шепчет его жена. Он смог расслышать. Она молилась, чтобы получить хороший предмет из Сундука Вознесения.
После этого Чжэнь И снова протянула руки, чтобы открыть Сундук Вознесения. На этот раз она не остановила руки на полпути и медленно открыла Сундук Вознесения.
Ослепительный свет вышел из Сундука Вознесения. Рэнди и Чжэнь И на мгновение ослепли. Ослепляющий свет медленно угас, и предмет внутри Сундука Вознесения предстал перед ними.
Битва за Вознесение Глава 307. Компас желаний
Глава 307. Компас желаний
Три месяца спустя…
Вечнозеленый пирс, Вечнозеленая территория
Там стояло сто десять кораблей, готовых к отплытию, множество жителей Вечнозеленого города пришли стать свидетелями отплытия кораблей. В основном это были семьи членов Гаруды.
Сегодня, 17 февраля 2019 года, Счастливая Гильдия вместе с Гарудой начнет крупномасштабную атаку на главную базу Королевства Энигма.
Две тысячи членов Гаруды, сотня моникийцев и двадцать тысяч скелетов-солдат отправятся на главную базу Королевства Энигма.
Рэнди и Чжэнь И стояли на палубе, махая руками своей семье. Альмира, Вайзен, Сунь Сю и остальные провожали Рэнди и Чжэнь Ин
Они уже знали, что впереди Рэнди и Чжэнь И ждет большая битва. Хотя они беспокоились об этом, они ничего не могли поделать. Вайзен знал о скелетах, он своими глазами видел живого скелета.
Он понимал, что битва неизбежна, и ничего не мог с этим поделать, кроме как молиться за сына. Вайзен махал рукой, пока корабль не скрылся из виду.
Он повернул голову к своей жене, Альмире по-прежнему махала рукой в сторону корабля, её глаза были влажными, пока она махала рукой своему сыну, уже далеко уплывшему. То же самое произошло и с взволнованной и беспокоящийся Сунь Сю.
Однако они имели те же мысли, что и Вайзен. Битва была неизбежна, если они не нападут на Королевство Энигма, то это будет всего лишь вопрос времени, когда Королевство Энигма придет, чтобы нарушить их покой.
…
Тем временем на одном корабле Рэнди и Чжэнь И вместе стояли на палубе. Чжэнь И держала в руке компас.
Довольно старый компас, на нём не было никаких букв, показывающих направление, как у обычного компаса. У компаса была только стрелка, указывающая в определенном направлении.
Где бы ни находилась Чжэнь И, стрелка указывала в одном и том же направлении, она указывала на главную базу Королевства Энигма.
Хотя компас выглядел простым даже по сравнению с обычным компасом. Это был компас, который Чжэнь И и Рэнди достали из Сундука Вознесения.
Компас желаний – так назывался компас в руке Чжэнь И. Компас показывал направление, в котором хотел идти владелец компаса. Естественно, было много условий, чтобы использовать компас.
Во-первых, владелец компаса должен иметь по крайней мере три подсказки об этом месте. Во-вторых, нужно принести жертву для использования компаса желаний.
Однако, поскольку это было первое использование компаса желаний, в жертвоприношении не было необходимости. Если бы нужна была жертва, то даже Рэнди не смог бы позволить себе воспользоваться компасом.
В конце концов, для жертвоприношения нужна кровь зверя святого класса. Да, потребовалась бы кровь зверя святого класса если бы Рэнди захотел использовать компас желаний во второй раз.
Он еще не мог победить зверя святого класса, поэтому, конечно, не мог позволить себе использовать компаса желаний. По крайней мере, на данный момент, возможно, он не сможет использовать компас желаний во второй раз до последней фазы Битвы за Вознесение.
Почему же он использовал компас желаний для Королевства Энигма? Потому что Энигма эволюционирует до нежити святого класса. Рэнди получил эту информацию от легиона Форлина, именно Лонг Синья узнала эту информацию.
Пока Рэнди и Чжэнь И завоевывали острова Калимантан. Лонг Синья вместе с племенем моникийцев завоевали много территорий на востоке и сокрушили легион Форлина в Восточном Тиморе.
Восточный Тимор был страной, но почему-то после начала Битвы за Вознесение Восточном Тиморе не появился ни один главный город. Главная база легиона Форлина находилась на территории Восточного Тимора, Лонг Синья столкнулась с ними там.
В итоге Лонг Синья победила легион Форлина без особых препятствий с помощью племени моникийцев. На последнем издыхании Форлин, командир легиона, слил информацию о Энигме, находящемся на грани эволюции в следующий класс, святую нежить.
Это событие произошло два месяца назад, Лонг Синья сразу рассказала об этом Рэнди и Чжэнь И. Из-за этого Рэнди без колебаний решил воспользоваться компасом желаний.
Он был свидетелем ужасной силы святого зверя в Мире Вознесения и понял, что не сможет сейчас сравниться со святым зверем, даже если в нем течет божественная родословная.
Однако два месяца назад возникла проблема, которая помешала ему отправиться в Королевство Энигма. У него не было достаточно кораблей для перемещения войска. В то время он хотел отплыть на одном кораблем с основными силами.
Рэнди планировал взять членов Счастливой Гильдии с родословной, кардиналами нежити, «Семью Адами», вождем племени моникийцев и десятью старейшинами племени моникийцев.
Кардиналами нежити были Рафер и Киддо. Члены Гаруды дали этим двоим титул кардиналов, потому что они возглавляли армию скелетов.
В то время как «Семь Адов» были прямыми подчиненными кардиналов нежити. Это были семь скелетов с адским пламенем в качестве элементной силы. Поэтому члены Гаруды называли их «Семью Адами».
Несмотря на несколько кричащее название, Рэнди разрешил дать им этот титул.
Рэнди помог Киддо и Раферу превратиться в мифическую нежить с помощью скелетов зверей, которые он получил в Мире Вознесения. У него было много легендарных зверолюдей и зверей в системном хранилище, так что было легко превратить двух скелетов в мифическую нежить.
На самом деле, он мог бы помочь им эволюционировать до вечного класса, но он этого не сделал. Он повысил их до мифической нежити в награду за то, что они помогли ему завоевать остров Калимантан.
Он показал им, что, следуя за ним, они могут вознаграждены. Поэтому они будут предано сражаться за него. Более того, «Семь Адов» были выбраны выбранных им из скелетов-солдат.
Он выбрал семь скелетов и одним махом повысил их до легендарной нежити, делая их прямыми подчиненными Киддо и Рафера.
Что же касается племени Моникийцев, то они не любили получать кричащие титулы, как скелеты. Они остались племенем Моникийцев и хотели, чтобы их называли старыми титулами вождь Марлин или старейшина Орун и тому подобное.
Однако даже с такой силой его мама, отец и все люди в Счастливой Гильдии воспротивились его безумной идее напасть на Королевство Энигма небольшим отрядом. Рэнди не смог убедить свою семью и вынужден был задержаться на два месяца, прежде чем корабли будут готовы.
Проблема была не в самих кораблях, а в рунах, рунах Морского Плаща. Сомад был единственным, кто мог сделать руну Морского Плаща, семеро его учеников не могли её сделать. Более того, даже Сомад мог успешно сделать только четыре руны Морского Плаща за десять попыток.
За два месяца Сомаду удалось сделать сто девять рун Морского Плаща. После этого Рэнди вместе с отобранными членами отплыл от Вечнозеленого пирса, направляясь к Королевству Энигма.
Чжэнь И посмотрела на компас желаний. Стрелка указывала на северо-восток от Вечнозеленого пирса. Чжэнь И посмотрела на северо-восток, но увидела только голубой океан.
Впереди простирался голубой океан простирался, морской бриз трепал ее черные волосы. Они стояли неподвижно, Рэнди, стоявший рядом с Чжэнь И, увидел сомнение жены.
Она все еще сомневалась в компасе желаний, или, точнее сказать, все еще не могла довериться Киддо и Раферу. Чжэнь И сомневалась не в компасе желаний, а в тех, кто загадал желание.
У Рэнди и Чжэнь И не было никаких зацепок относительно лорда Энигмы и Королевства Энигма. Из-за этого Рэнди попросил Киддо и Рафера воспользоваться компасом желаний. Сначала он не хотел применять компас, а приказать Киддо и Раферу показать путь.
Однако они ничего не знали об местоположение этого места. Откуда они взялись? В каком направлении они должны плыть, чтобы вернуться в Королевство Энигма? Они не имели об этом ни малейшего понятия. Хотя они были знакомы с местом под названием Королевство Энигма, они не знали, в каком направлении оно находится.
Однако у них было много подсказок относительно лорда Энигмы. Поэтому Рэнди попросил их использовать компас желаний, чтобы найти лорда Энигму. Он не просил их найти главную базу Королевства Энигма, потому что беспокоился, что Энигмы там не окажется, в таком случае использование компаса желаний не принесет никакой пользы, если Энигма находился не на главной базе.
На случай если лорд Энигма не на главной базе, Рэнди попросил их использовать компас желаний для нахождения лорда Энигмы. Теперь они направлялись к «Энигме». Форлин слил информацию о том, что лорд Энигма собирается превратиться в нежить святого класса два месяца назад.
Рэнди немного нервничал из-за встречи с нежитью святого класса. Ему было трудно убить беспомощного дракона святого класса, тогда что насчет нежити святого класса?
Однако он лишь слегка нервничал: две нервозности, одно беспокойство и семь предвкушений. Если бы это был прежний он, скорее всего, он бы нервничал. Но второе пробуждение родословной укрепило его уверенность в борьбе с нежитью святого класса.
Кроме того, это была максимум недавно эволюционировавшая нежить святого класса. Естественно, недавно эволюционировавшая нежить святого класса была намного слабее по сравнению со Злым Драконом святого класса, которого он убил в Мире Вознесения.
По крайней мере, так сказала ему Шана, вместе со вторым пробуждением родословной Рэнди лишь слегка нервничал. Второе пробуждение родословной произошло после того, как он достиг 250-го уровня. Он получил множество преимуществ от этого.
Рэнди похлопала жену по спине и мягко сказала: «Они не посмеют рисковать своими жизнями, чтобы обмануть меня».
«Вместо того, чтобы беспокоиться об этом, как насчет того, чтобы мы поработали над миссией, которую нам дали наши мамы?» – тихо прошептал Рэнди жене на ухо.
Услышав слова мужа, сомнения на ее лице исчезли, сменившись покраснением. Она оглянулась посмотреть на племя Моникийцев и скелетов позади них.
Хотя они не были людьми, Чжэнь И все равно стеснялась говорить о таких вещах.
Она вздохнула с облегчением, заметив, что никто не услышал слов Рэнди. Однако она не отказала мужа. Вместо этого она с красным лицом потянула мужа в каюту.
…
Семь дней спустя
После семи дней плавания по голубому океану в поле их зрения появилась земля. Однако Рэнди приказал остановиться в двух тысячах метров от земли, потому что стометровая стена закрывала им обзор.
Да, там была высокая стена, такая же, как на острове Суматра. Однако эта стена была более неприятной, потому что, судя по словам Киддо, на верху стены стояли катапульты.
Сто десять кораблей были легкой мишенью для катапульт. Поэтому Рэнди пришлось остановить корабли в двух тысячах метров от земли.
Битва за Вознесение Глава 308. Странная ситуация
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В трех тысячах метров от высокой стены члены Гаруды, а также скелеты и моникийцы ошеломленно смотрели на открывшуюся перед ними сцену
Солнца нигде не было видно, наступила ночь, луна освещала ночь. Однако, несмотря на наступление ночи, они все еще могли видеть ситуацию на расстоянии трех тысяч метров, потому что багровый огонь охватил стометровую стену. Багровый огонь пожирал стену с постоянной скоростью, а сама стена медленно таяла.
Багровое пламя окутало стену длиной в тысячу метров, и медленно, в устойчивом месте плавило высокую стену.
Это началось примерно несколько минут. Рэнди приказал кораблям отступить еще на тысячу метров. После этого со Счастливого Корабля раздался звериный рев. Рев разнесся по всем кораблям, даже скелеты на кораблях вздрогнули от внезапного рева.
В следующее мгновение они увидели, как от Счастливого Корабля к стене устремилась багровая линия, а корабль тряхнуло. Не было необходимости гадать, все были уверены, что багровая линия – это их босс, Рэнди.
Члены Гаруды верили, что только босс может делать такие вещи, как прыжок на три тысячи метров. Они подумали, что босс хочет разрушить стену.
Однако то, чего они ожидали и о чем думали, не произошло. Когда багровая линия столкнулась с высокой стеной, взрыва не произошло, и стена не рухнула. Сначала они недоумевали и гадали, что же хочет сделать босс.
Прошло совсем немного времени, прежде чем они получили ответ. Они увидели, как багровое пламя разошлось от места приземлении их босса. С пугающей скоростью багровый огонь распространился по стене длиной в тысячу метров.
Следующим, что произошло, была сцена перед ними. Стена начала медленно плавиться. В настоящее время от стены высотой в сто метров осталось чуть больше шестидесяти метров, и это произошло менее чем за пять минут.
Прошло десять минут, и стена высотой в сто метров и длиной в тысячу метров полностью растаяла. После этого со Счастливого Корабля донесся звук рога, указывающий другим кораблям плыть вперед.
Под предводительством Счастливого Корабля другие корабли поплыли вперед. Свет, исходивший от багрового пламени, ранее плавившего стену, все еще был там; пламя, освещало море, позволяя кораблям плыть каких-либо без проблем.
Когда сто десять кораблей прибыли, они остановились в ста метрах от земли. Багровое пламя, служившее источником света в ночи, собралось в одном месте, у одного человеку, и этим человеком был Рэнди.
Багровое пламя собралось вокруг него, прежде чем полностью исчезнуть. После этого, один за другим корабли Счастливой Гильдии сбросили якоря, и использовали маленькие лодки, чтобы добраться до земли.
Они не могли сбросить корабли слишком близко у суши, так как вода там была слишком мелкой для кораблей. Корабли не могли подплыть ближе ста метров к суше, поэтому им пришлось использовать маленькие лодки, чтобы достигнуть суши
Чжэнь И была первой, кто вступил на землю, и в её голове прозвучало два уведомления.
Боевая система: вы вступили в Царство Энигмы.
Боевая система: вы вступили на территорию Поркей (Королевство Энигма).
После этого они сделали одну вещь, очистив близлежащую территорию, и за одну ночь захватили территорию Поркей. Однако скелеты-солдат пострадали, потому что скелеты на территории Поркей были выше по уровню и классу по сравнению со скелетами-солдатами в войске Рэнди.
Погибло чуть больше тысячи их скелетов. Рэнди сожалел из-за этого. Прошла всего лишь одна ночь, а они потеряли уже около тысячи скелетов-солдат.
Однако потери нельзя было считать большими, так как Киддо и Раферу удалось убедить около пятисот скелетов-солдат с территории Поркей присоединиться к ним. Так что потери были невелики, если учитывать, что новые пятьсот скелетов-солдат были выше уровнем и классом.
Самый худший среди них оказался эпическим скелетом 220-й уровня. Это был самый слабый скелет на территории Поркей. В то время как скелеты под командованием Рэнди были нежитью необычного класса примерно 130-го уровня.
С такой разницей было неизбежно нести потери. Захватив территорию Поркей, Рэнди прекратил атаку и приказал своим людям отдохнуть. В конце концов, они целую неделю путешествовали по морю, после чего им пришлось сражаться всю ночь.
После отдыха Рэнди вместе с гильдией был готов снова выступить вперед. С компасом желаний в руке Чжэнь И они двинулись вперед, Рэнди шел впереди войска.
Компас желаний по-прежнему указывал на северо-восток, поэтому они шли туда.
Не прошло и часа, как Рэнди со своей гильдией прибыл на следующую территорию.
Боевая система: вы вступили на территорию Моркей.
Как сказали ему Киддо и Рафер, Королевство Энигма полностью захватило остров. На территории Моркей не было ни зверей, ни монстров, только скелеты-солдаты.
Рэнди и его гильдия убивали скелета за скелетом. Однако странным было то, что они не встречали скелетов выше королевской нежить или командиров скелетов.
Это было странно. Рэнди помнил, что в легионе Бартона было пятнадцать скелетов легендарного класса, Лонг Синья также столкнулась с пятнадцатью легендарными скелетами в Восточном Тиморе.
Однако на двух территории Моркей и территории Поркей. Они не встретили ни одного великого командира скелетов.
Командиры скелетов управляли скелетами-солдатами. И это было странно, так как скелетов-солдат, погибших под их атакой на двух территориях было около пятисот тысяч, но они так и не встретили ни одного великого командира скелетов.
Рэнди вместе со своей гильдией с легкостью захватил вторую территорию Королевства Энигма. Как и раньше армия скелетов понесла потери. К счастью, они пострадали меньше, чем в предыдущем столкновении, погибло всего несколько сотен скелетов-солдат.
Кроме того, потери перекрывались несколькими сотнями скелетов-солдат из Королевства Энигма присоединившимся к ним после уговоров Киддо и Рафера.
Возможно, из-за того, что они находились на территории Королевства Энигма, а скелеты-солдаты были более лояльными к Энигме, чем скелеты в легионах.
Под командованием Рэнди находилось шестьдесят тысяч скелетов. Он получил этих скелетов из трех побежденных легионов. Однако он смог взять с собой только двадцать тысяч, поскольку кораблей не хватало на всех скелетов-солдат.
Потребовался целый день, чтобы захватить территорию Моркей. Рэнди не пошел на следующую территорию, а дал своей армии немного отдохнуть, прежде чем они продолжат марш в том направлении, куда указывал компас желаний.
Во время столкновения с армией скелетов Королевства Энигма Чжэнь И и другие начали доверять Киддо, Раферу и другим скелетам. Хотя Рэнди и говорил им, что скелеты преданы им, раньше никто по-настоящему не доверял им.
Отдохнув и подкрепившись, Рэнди направился к третьей территории.
Боевая система: вы вступили на территорию Байрет
Третья территория Королевства Энигма, Территория Байрет. Как и прежде, Рэнди приказал своим людям завоевать эту территорию. Как и ранее не было скелетов выше командиров скелетов.
Сражение заняло меньше времени, чем захват территории Моркей. После легкой шестичасовой битвы территория Байрет была захвачена. В этот раз погибло меньше их скелетов, всего сто семнадцать, в то время как получили они четыреста скелетов-солдат.
Захватив территорию Байрет, Рэнди снова отдал приказ отдыхать. Это был второй день с тех пор, как они вступили на территорию Королевства Энигма, за эти три дня они отняли у Королевства Энигма три территории.
Со стороны Королевства Энигма не было серьёзного сопротивления, что делало ситуацию еще более странной. Территория Байрет была третьей захваченной территорией, невозможно, чтобы Энигма не заметил, что три его территории захвачены.
Рэнди чётко понимал, в какой странной ситуации они находятся. Этой ночью он приказал Киддо разведать ситуацию на следующей территории и других прилегающих к ней территориях. В его армии скелетов было пять скелетов-убийц золотого ранга, обычно они отвечали за разведку.
Наступило следующее утро, пришел отчет от пяти скелетов-убийц золотого ранга. Однако их сообщение лишило Рэнди дара речи.
Пять скелетов-убийц золотого ранга исследовали две следующие территории, их отчет сделал ситуацию еще более странной. Там также было множество скелетов-солдат, но чего-то необычного там не было.
Как будто они не знали, что на их королевство напали и уже захватили три территории. Рэнди был на сто процентов уверен, что Энигма знает, что несколько его территорий захвачены, но почему он ничего6не делал, чтобы защитить свои территории?
Тем временем компас желаний все еще указывал в том же направлении, что означало, что Энигма не убежал и все еще находится на своей территории, тогда почему он бездействует?
Энигма не только потерял свои территории, но и почти миллион скелетов-солдат погибли от армии Рэнди. Однако Энигма не предпринимать никаких действий, а заставлял своих скелетов-солдат гибнуть.
Хотя Рэнди знал, что создать одного скелета-солдата довольно просто, но необходимо огромное количество ресурсов для создания миллиона скелетов, поэтому Рэнди вообще не понимал мысли Энигмы.
Почему Энигма игнорировал его вторжение???
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Рэнди не мог догадаться, чего добивается Энигма, принося в жертву скелетов-солдат. Скелеты-солдаты с командирами-скелетов во главе не могли даже замедлить их движение.
Однако странные действия Энигмы не заставили Счастливую Гильдию прекратить наступление. Несмотря на то, что существовала вероятность ловушки, Рэнди не боялся ни в малейшей степени.
После короткого отчёта скелетов-убийц золотого ранга. Рэнди и его гильдия двинулись к следующей территории, территории Бойра.
Там было именно то, что сообщили скелеты-убийцы золотого ранга. Командиры скелетов на территории Бойра действительно ничего не знал о вторжении. Счастливая Гильдия застала скелетов-солдат на территории Бойра врасплох.
В отличие от прошлых столкновений, на этот раз они двигались быстро и упорядоченно. Из-за больших потерь Рэнди приказал скелетам-солдатом двигаться строем.
Хотя они были скелетами, а не людьми. Рэнди обращался с ними почти так же, как с членами гильдии. Он не считал их рабами или чем-то в этом роде, несмотря на видовое различие.
Рэнди разделил их на группы, как членов Гаруды, не позволяя им действовать хаотично и беспорядочно как раньше. Одна группа состояла из сотни скелетов-солдат с древней нежитью в качестве капитана.
Он также приказал им помогать друг другу. Хотя скелеты подчинились приказу, их мышление было таким же как раньше, когда они являлись частью Королевства Энигма.
Выживает сильнейший, им наплевать на других скелетов. Даже если прямо перед ними раздавят скелета-солдата, им будет все равно.
Таким было мышление скелетов-солдат, их единственной мыслью было выжить, а чтобы выжить, они должны убить врага перед собой.
Рэнди пытался это изменить. Хотя он не мог заставить их измениться за короткое время, но его приказ был для них непоколебим, скелеты-солдаты выполнят его, несмотря ни на что.
Это была та самая часть, которую он любил в своей армии скелетов. Они будут повиноваться ему, несмотря ни на что. Рэнди верил, что даже если он прикажет им покончить с собой, они покончат с собой. Но, конечно, он никогда бы не отдал такой приказ.
Он хотел это изменить в скелетах. Изменить их рабское мышление, Рэнди не хотел иметь рабов в качестве подчинённых. Ему нужна сильная армия, но не рабы. Вот почему он пытался изменить менталитет скелетов.
Столкновение прошло гладко, Рэнди отнял территорию Бойра у Королевства Энигма. Сражение заняло шесть часов, и они понесли меньше жертв по сравнению с предыдущими боями. Рэнди потерял всего 29 скелетов-солдат в процессе захвата территории Бойра.
Однако у Рэнди были и плохие новости относительно скелетов на территории Бойра. Дело в том, что к его отряду не присоединился ни один скелет-солдат. Ноль скелетов присоединилось к его армии скелетов, что указывало на то, что скелеты-солдаты на территории Бойра были очень преданы Энигме.
Хотя мифическая нежить пыталась их убедить, к ним присоединилось ноль скелетов.
Однако Рэнди не придал этому особого значения. Несмотря на то, что скелеты-солдаты были одной из важных сил Счастливой Гильдии. Но несколько сотен скелетов-солдат не имеют никакого значения для его войска.
Больше всего его беспокоил Энигма.
Как и раньше, ответа от Королевства Энигма не последовало, хотя погибло около пятисот тысяч скелетов солдат. Рэнди не мог отделаться от мысли, что Энигма боится его.
Захватив территорию Бойра, Рэнди дал своим людям отдохнуть полчаса, прежде чем они продолжили продвижение вперед.
Следующей территорией была территория Энзу. Сегодня утром Киддо и Рафер сказали ему, что они находятся на расстоянии двух территорий от главной базы Королевства Энигма, территории Энзия.
Итак, после завоевания территории Энзу следующей территорией станет территория Энзия, главная база Королевства Энигма, где жил Энигма, лорд Королевства Энигма.
Рэнди перешел на следующую территорию и обнаружил, что ситуация относительно класса скелетов осталась прежней. Но разница всё же была, скелетов-солдат здесь было меньше по сравнению с другими территориями.
На Территории Энзу находилось немногим более двадцати тысяч скелетов-солдат. Рэнди и его гильдия захватили территорию Энзу менее чем за два часа.
Разные мысли возникали в голове Рэнди по мере приближения к главной базе Королевства Энигма. Он не встретил никакого сопротивления. Казалось, что Энигма сдался.
Однако Рэнди знал, что Королевство Энигма не может сдаться вот так. Он не мог найти причину подобных действий Королевства Энигма.
Захватив территорию Энзу, Рэнди со своей гильдией двинулся вперед, на территорию Энзия. Он узнает причину позже, когда встретится с Энигмой.
Энзия была главной территорией Королевства Энигма. Рэнди был уверен, что ожесточенное сражение произойдет на территории Энзия. Тем временем компас желаний все еще указывал в том же направлении, что и раньше.
С тех пор как они высадились на территорию Королевства Энигма, компас не претерпел никаких изменений. Это указывало на то, что Энигма все еще там.
Когда Рэнди и его гильдия прибыли на территорию Энзия, они остолбенели. Сцена, развернувшаяся перед Рэнди и его гильдией, поставила их в тупик.
Территория Энзия была заполнена скелетами-солдатами. Они не видели ничего, кроме скелетов в рваных доспехах и разного рода оружия в руках.
Когда это зрелище предстало их глазам, они подумали, что впереди их ждет ожесточенная битва. Однако бесчисленные скелеты расступились перед Рэнди и его гильдии. Да, скелеты-солдаты разошлись, создавая тропу.
Сражение даже не началось, но скелеты-солдаты без слов уступили Рэнди путь. Это было похоже на приглашение пройти по тропинке. Но путь был пригоден только для нескольких человек, Королевство Энигма приглашало не всех членов его гильдии, а только нескольких.
Было ясно, что Королевство Энигма или, вероятно, сам Энигма приглашал только верхушку Счастливой Гильдии. Рэнди повернул голову к жене, та тоже посмотрела на него.
Рэнди видел, как она взволнована, как будто ей не терпелось броситься на бесконечное количество скелетов-солдат. В отличие от Чжэнь И, Лонг Синья была спокойнее, несмотря на предвкушающее выражение лица.
«Давайте уничтожим их!» – нетерпеливо воскликнула Чжэнь И.
Однако Рэнди не было нужды отвечать, так как ее лучшая подруга закатила глаза, глядя на Чжэнь И.
«Почему ты стала такой нетерпеливой от толпы скелетов? Они вежливо пригласили нас, почему бы нам не пойти и не насладиться «главным блюдом», а не тратить свое время на эти «безвкусные закуски»?»
Когда Лонг Синья упомянула «главное блюдо», она указала пальцем на тропинку и указала пальцем на солдат-скелетов, когда упомянула «безвкусные закуски».
Услышав слова лучшей подруги. Глаза Чжэнь И загорелись, теперь ей не терпелось броситься по созданному перед ними пути.
Она поняла, что имела в виду ее лучшая подруга, говоря о главном блюде и безвкусных закусках. Чжэнь И не могла не согласиться с подругой.
Рэнди тоже понял их идею. Он не знал, это их хобби или просто они ищут острых ощущений, но ему тоже нравились такие острые ощущения. Сражаться в окружении врагов. Так или иначе, эта мысль также взволновала его.
Тем временем остальные внимательно осматривали море скелетов. Когда Рэнди шел впереди них, они не боялись скелетов-солдат, которых было во много раз больше, чем их.
Они все еще были спокойны перед бесчисленными скелетами.
Рэнди кивнул в ответ на предложение Лонг Синьи.
«Хорошо, они пригласили нас. Будет невежливо, если мы отвергнем их приглашение после того, что сделали раньше» подыграла Рэнди обеим женщинам.
После этого Рэнди повернул голову к своим генералам. Он называл их генералами в своем сердце, потому что они были командирами, которые возглавят его армию в будущем.
Удин, Густи, Эрвин, Аска, Акихиро, Марлин, Киддо и Рафер. Рэнди некоторое время смотрел на них, прежде чем сказал: «Вы остаетесь здесь».
Рэнди приказал им остаться. В конце концов, у них всего три тысячи членов Гаруды и чуть более двадцати тысяч скелетов солдат. Им было нельзя идти с Рэнди.
Они должны остаться здесь, чтобы возглавить отряд. Однако три тени бросились к Рэнди и опустились на колени.
«Босс, позволь нам пойти с тобой!!!» – сказали все одновременно Марлин, Киддо и Рафер..
«Нет!» – мгновенно ответил Рэнди.
Это была главная база Королевства Энигма, и Рэнди верил, что здесь было много нежити высокого класса. Они должны остаться здесь, чтобы защитить двадцать три тысячи его людей.
«Босс, пожалуйста, позволь мне пойти с тобой, только мне и двум старейшинам из моего племени» – предложил Марлин, подмигивая Киддо и Раферу.
Киддо и Рафер поняли замысел Марлина и немедленно согласились. Они все были подчинёнными Рэнди, у них была одна и та же цель – защитить босса.
Хотя они знали, что босс намного сильнее их, но они должны быть подготовиться к худшему. Марлин был очень настойчив, Чжэнь И стала еще более нетерпеливой, глядя на этих двоих.
«Хорошо, вы можете пойти за нами» – ответила Чжэнь И вместо Рэнди. Марлин некоторое время смотрел на Чжэнь И, жену своего хозяина, а потом снова уставился на босса.
«Хорошо, вы можете пойти за мной, ваша задача – остаться в живых!»
После этих слов Марлин встал со счастливым выражением лица и позвал двух своих подчиненных.
После этого Рэнди повел двух женщин и трех моникийцев к тропинке, которую ранее создали скелеты-солдаты. С самого начала и до сих пор скелеты не смотрели на них.
Они просто стояли, смотря вперед, выполняя свой долг. Рэнди не стал беспокоиться о скелетах-солдатах. Как и сказала Лонг Синья, в его глазах они были всего лишь безвкусной закуской.
Десять минут ходьбы, и они достигли конца тропы, Рэнди наконец понял, почему они не сталкивались с скелетами сильнее королевского класса, потому что они все собрались здесь.
Битва за Вознесение Глава 310. Верховный лорд
Глава 310. Верховный лорд
Там была сотня легендарной нежити, пятнадцать мифической нежити и три вечной нежити. Однако самым привлекательным был не их состав, а то, что они защищали.
Да, более сотни скелетов высокого класса что-то защищали. То, что они защищали, находилось в центре группы нежити, они защищали яйцо.
Большое черное как смоль яйцо парило, окруженное более чем сотней скелетов высокого класса. Рэнди решил, что они защищают яйцо, основываясь на составе их группы. Нежить высокого класса окружала яйцо со всех, и, когда появился Рэнди, они немедленно вытащили оружие.
Рэнди сосредоточился на черном яйце, в то время как Чжэнь И и Лонг Синья с горящими глазами уставились на трех скелетов вечного класса.
Рэнди сосредоточился на черном яйце, потому что не смог найти Энигму среди более чем сотни нежити высокого класса. Энигмы здесь не было, среди трех скелетов вечного класса его тоже не.
[Энма – скелет тёмного пламени] (лорд)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: вечная нежить
Уровень: 879
Навыки: ???
[Энбу – скелет коррозии] (Лорд)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: вечная нежить
Уровень: 875
Навыки: ???
[Энму – скелет адской молнии]
Фракция: Королевство Энигма
Класс: вечная нежить
Уровень: 888
Навыки: ???
Вот что он узнал о скелетах вечного класса после использования на них навыка мастер обнаружения. Среди трех скелетов вечного класса не было никакого с именем Энигма
Не найдя Энигмы, Рэнди перевел взгляд на черное яйцо. Черное яйцо источало жуткую ауру и слабый черный газ. Само яйцо было вдвое больше тела взрослого человека.
У Рэнди было предчувствие, что Энигма находится внутри черного яйца. Как и сказал Форлин, Энигма находился грани перехода в следующий класс. Он догадался, что черное яйцо как-то связано с эволюцией Энигмы.
«Не отведать ли нам «главное блюдо»?» –спросила Чжэнь И, стаскивая со спины Ледяную Ярость. Показывая, что она готова начать драку.
Не только Чжэнь И, но и Лонг Синья вытащила копье из-за спины. Сотня легендарных скелетов приготовились к бою, пятнадцать мифических скелетов тоже направили оружие в их сторону.
Однако, в отличие от других, три скелета вечного класса оставались спокойны. Как Рэнди это понял? По пламени в их глазницах.
Пламя в их глазницах почти не изменилось, что отличалось от сотни легендарных скелетов и пятнадцати мифических скелетов, в глазницах которых чёрное пламя яростно мерцало, отражая их ярость по отношению к незваным гостям.
Не только нежить легендарного и мифического класса приготовилась сражаться. Даже нежить королевского класса, окружившая их, вытащила оружие. Они были готовы наброситься на трех людей и трех моникийцев.
«Назад!» – прозвучал глубокий голос Энму, одного из трех скелетов вечного класса. Услышав приказ, толпа, готовая к бою, отступила, но не собиралась убирать оружие.
Энму в сопровождении Энмы и Энбу вышел вперед. Энму слегка поклонился, и двое других последовали его примеру.
Тем не менее, действия трёх скелетов вечного класса заставили Рэнди и других задуматься, почему эти три вечных нежити настолько вежливы с ними. Очевидно, что они враги, но скелеты вели себя с Рэнди и остальными как друзьями.
«Прошу прощения за грубость моих подчиненных. Мы получили приказ от лорда Энигмы развлекать гостей, пока он не прибудет» – торжественно произнес Энму.
«Тогда что насчет того, чтобы развлечь меня? Ты можешь сражаться со мной до тех пор, пока не придет твой господин» – мгновенно ответила Лонг Синья.
Она сделала шаг вперед с серебряным копьем в правой руке и улыбнулась, произнося эти слова. Было неожиданно, что Лонг Синья ответила раньше Чжэнь И.
Однако Чжэнь И не хотела отставать от лучшей подругой. Она последовала за ней, делая шаг вперед с Ледяной Яростью в правой руке,
«Это хорошая идея. Пусть у нас будет матч, прежде чем придет твой господь, 2 против 3» – Чжэнь И слегка улыбнулась с взволнованным видом. Ранее, когда они встретили племя моникийцев. Её муж сражался с Марлином, а не она.
Позже Марлин стал одним из подчинённых её мужа, и она больше не могла попробовать сразиться с зверем вечного класса. Хотя она могла попросить Марлина сразиться с ней, но она была уверена, что Марлин не использует всю свою силу против неё из-за её статуса.
Поэтому мысль о сражение с тремя скелета вечного класса приводила ее в восторг. Однако она исключила своего мужа из боя, она не хотела односторонней бойни. Она видела новый навык Рэнди, полученный после второго пробуждения родословной, она верила, что вечная нежить перед ними была просто игрушкой в глазах ее мужа.
Однако Энму покачал головой. Было ясно, что он отвергает предложение Чжэнь И и Лонг Синьи.
«Мне очень жаль, но лорд Энигма приказал поддерживать вас в лучшей форме, пока он не прибудет сюда. Вашим противником будет лорд Энигма, а не мы» – Энму снова покачал головой, отвечая им.
Как только Энму закончил отвечать Чжэнь И и Лонг Синье, в черном яйце произошла перемена. Черное яйцо затряслось, издавая странный звук.
Услышав странный звук, все повернули головы к черному яйцу. Хоть звук не был громким, его слышали все.
Чжэнь И и Лонг Синья перестали приставать к трем вечным скелетам, уставившись на трясущееся черное яйцо. Вскоре на черном яйце появилась трещина. Сначала это была лишь небольшая трещинка, но она постепенно становилась все больше и больше.
Более того, из трещины стали вырываться искры. Иногда это были искры черного пламени, а иногда искры черной молнии. По мере увеличения трещины, черная молния и черное пламя появлялись все чаще.
Чжэнь И повернула голову к мужу. Раньше, когда она спрашивала о том, как завести такого питомца, как Рокки. Рэнди сказал ей, что получил Рокки из яйца, то яйцо было довольно большим и необычного цвета.
Черное как смоль яйцо перед ней тоже имело те же черты. Яйцо было довольно большим и необычного черного цвета. Тогда…
«Это яйцо зверя?» – подумала Чжэнь И, глядя на мужа.
Однако Рэнди сосредоточился на яйце и не заметил взгляда жены. Если черное яйцо имело какое-то отношение к эволюции Энигмы, то Энигма находилась внутри черного яйца.
Рэнди пристально смотрел на черное яйцо со множеством трещин. Но, прежде чем существо успело выйти из яйца, черное пламя и черная молния переплелись и воспламенили яичную скорлупу.
Когда яичная скорлупа загорелась черным пламенем, все скелеты опустились на колени в направлении яйца. Три вечных скелета, пятнадцать мифических скелетов, сто легендарных скелетов и все остальные скелеты опустились на колени перед черным яйцом, которое было охвачено черным пламенем.
После того как черная яичная скорлупа полностью сгорела, черное пламя и черная молния вращались вокруг того места, прежде чем полностью исчезнуть и показать существо, появившееся из черного яйца.
Существо было облачено в черные, как смоль, доспехи, но шлема на нем не было, поэтому его череп был открыт. Да, существо внутри яйца оказалось скелетом, таким же как скелеты, которые окружили их.
Однако существовали большие различия между скелетом, который только что вышел из яйца, и окружающими их скелетами. Его глаза и крылья.
Да, у скелета, который только что вышел из черного яйца, были глаза в глазницах. Его глаза были сделаны из черного пламени, и они были очень похожи на настоящие глаза.
Кроме того, из его спины торчали крылья из черных костей. Левое крыло испускало черное пламя, а правое крыла – искры черной молнии. А его черные доспехи испускали жуткую и зловещую ауру.
Огненные глаза осмотрели шесть фигур: трех людей и трех моникийцев, прежде чем остановиться на человеке в черных доспехах. Огненные глаза уставились на Рэнди, не обращая внимания на остальных пятерых.
Рэнди также уставился на скелет, который только что вышел из черного яйца. Он угадал верно, скелет, которого он искал, находился внутри черного яйца.
[Энигма – скелет огненной бури] (верховный лорд)
Фракция: Королевство Энигма
Класс: святая нежить
Уровень: ???
Навыки: ???
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Верно, тот, кто вышел из черного яйца, оказался Энигмой. Энигма только сейчас эволюционировал до нежити святого класса, удивительно, но Рэнди не смог увидеть уровень Энигмы.
Хотя всё было не так плохо, как когда он использовал навык обнаружения на Злом Драконе, в тот раз он не смог увидеть ничего, кроме того, что это действительно Злой Дракон. Однако Рэнди все еще удивился, когда уровень Энигмы оказался засекречен.
Энигма по-прежнему смотрел на Рэнди своими огненными глазами. Он словно сканировал все его тело, от пристального взгляда Энигмы у Рэнди по спине побежали мурашки.
Однако он не чувствовал опасности. Это совершенно отличалось от взгляда Злого Дракона, по этой небольшой информации Рэнди смог понять, что Энигма намного слабее по сравнению с настоящим зверем святого класса.
«Итак… ты тот, кто уничтожил три моих легиона?» – наконец от Энигмы раздался нежный, но мужественный голос, очевидно, что он спрашивал Рэнди, он ли уничтожил легион Курури, легион Бартона и легион Форлина.
Вместо Рэнди заговорила Лонг Синья.
«Нет, он уничтожил только два твоих легиона, что касается третьего легиона, то это я вместе с ним уничтожила легион Форлина» – недовольно сказала Лонг Синья, указывая пальцем на Марлина.
Лонг Синья призналась, что уничтожала легион Форлина с помощью племени моникийцев. Если бы ей не помогло племя моникийцев, ей потребовалось бы много времени, чтобы уничтожить легион Форлина.
Услышав мелодичный, но храбрый голос. Энигма повернул голову на голос и увидел женщину, одетую в красные доспехи. Это был второй раз, когда Энигма взглянул на другого человека, кроме Рэнди.
Взглянув на Лонг Синью, указывающую пальцем на Марлина. Энигма повернул свой череп к Марлину, его огненные глаза замерцали, показывая, что он удивлен.
«Неудивительно, неудивительно… – пробормотал Энигма, прежде чем его череп повернулся в сторону Рэнди, и на этот раз громко сказал, – неудивительно, что ты осмелился объявить войну моему королевству, это из-за того, что у тебя есть помощь этих животных».
Несмотря на нежный тон его голоса, его слова вовсе не были нежными. В конце концов, называть зверя животным было равносильно оскорблению, особенно для зверей с высоким интеллектом. Не говоря уже о том, что моникийцы были зверолюдьми, назвать их животными – это серьёзное оскорбление.
Два старейшины позади Марлина разозлись, когда услышали слово «животное», в то время как Марлин оставался спокоен. Марлин проигнорировал Энигму и тихо сказал двум старейшинам позади себя: «Он специально провоцирует вас, не сердись из-за такой мелочи, как эта».
Рэнди, однако, улыбнулся замечанию Энигмы. Он тоже проигнорировал оскорбление Энигмы.
Однако следующие слова Энигмы удивили всех, даже скелеты удивились, услышав следующе слова их лорда.
«Я прощу то, что вы сделали в прошлом, но вы должны стать моими рабами. Это лучшее предложение, которое я когда-либо предлагал своему врагу» – Энигма произнес эти высокомерные слова мягким тоном, который на самом деле довольно раздражал Рэнди.
Но, прежде чем Рэнди и его спутники успели ответить на «лучшее предложение Энигмы», Энигма продолжил своим нежным голосом: «Я великодушен к сильным рабам и дам вам десять минут, чтобы обдумать мое предложение».
«Кроме того, я даю вам только один шанс. Второго предложения в будущем не будет… Э? В будущем? Ох, простите, если вы отвергнете мое предложение, у вас и ваших семей больше не будет будущего. Так что ты хорошенько подумайте над моим предложением и не спешите отказывать мне».
«Не беспокойтесь о том, что вы мои рабы, я возьму вас с собой в Мир Вознесения, если вы доживете до конца. Так что…»
Прежде чем Энигма успел договорить, Рэнди прервал его беспечным тоном и махнул Энигме рукой: «Основное блюдо слишком шумное и довольно раздражающее. Похоже, ему очень не терпится, чтобы его попробовали».
Рэнди махнул Энигме рукой, показывая, чтобы тот замолчал. Это сработало, Энигма замолчал. Рэнди не знал, Энигма замолчал, потому что не понял его слов или потому что разозлился из-за них. Как бы то ни было, Рэнди не волновали чувства Энигмы.
«Действительно, мне не терпится отведать главное блюдо. Поэтому давайте начнем кровавый банкет сразу с главного блюда» – вместо Чжэнь И, к который обращался Рэнди, заговорила Лонг Синья.
Рэнди закатил глаза на слова Лонг Синьи, прежде чем тихо пробормотал: «Почему ты отвечаешь на мои слова? Я спрашивал свою жену, а ты не моя жена».
Услышав слова Рэнди, холодное и воинственное выражение лица Лонг Синьи исчезло. Она была ошеломлена резким замечанием Рэнди и не могла не покраснеть. Но это длилось лишь мгновение, прежде чем она тоже закатила глаза, глядя на Рэнди, и только пожала плечами.
Тем временем Чжэнь И хихикнула, услышав ответ мужа, а Энигма наблюдал за этой сценой глазами, появившимися после того, как он превратился в нежить святого класса.
Всё пошло не так, как он хотел, вместо этого он стал шуткой в глазах трех людей. Да, он чувствовал, что три человека перед ним надсмехаются над ним, он никогда не думал, что подобное произойдет.
Энигма думал, что после того, как он эволюционирует до нежити святого класса, люди съежится от страха. Однако его крутое появление стало лишь шуткой в глазах людей, он был унижен.
Ужасная аура вырвалась из Энигмы и достигла людей. Энигма пытался напугать их своей аурой, так как все еще не мог поверить, что они не боятся его.
В конце концов, он был нежитью святого класса, он верил, что святой класс сейчас самый высокий класс на Земле. Самый высокий класс означал, что он был самым сильным среди всех рас на Земле, он пытался вернуть свое достоинство, запугивая людей.
Однако появление ужасной ауры никак не повлияла на троих людей. Они даже не взглянули на него. Если бы он не заметил перемены на лице моникийцев, то решил бы, что его аура не повлияла на них.
Глядя на изменившееся выражение лиц трех моникийцев, он подумал: «Они просто притворились, что не чувствуют моей сильной ауры. Они боятся меня и просто делают вид, что не чувствуют моей ауры, моего могущества.
Энигма утешал себя этой мыслью. Удивительно, но Энигма отнесся к этому немного по-детски. Однако это не сработало, поскольку через мгновение он услышал слова, которые привели его в ярость.
«Босс, что это было? Мне стало щекотно» – Марлин поддержал Рэнди в игре с Энигмой.
Ранее все они смогли почувствовать сильную и ужасную ауру, охватившую их. Однако Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья смогли сохранить самообладание, в то время как три моникийца не смогли.
Действительно, аура была сильной, не менее сильной, чем у Рэнди. Вот почему он попросил Марлина подыграть ему, чтобы разозлить Энигму. Основываясь на его опыте, Энигма, который сейчас выглядел высокомерным и уверенным в своей силе, потеряет рассудок, когда разозлится.
Все пошло так, как он и ожидал. Энигма пришел в ярость, больше не желая говорить, в его правой руке появился большой черный палаш, и он немедленно бросился на Рэнди.
Рэнди ухмыльнулся Энигме. Энигма рубанул своим большим черным палашом вниз. Рэнди скрестил два адских клинка, чтобы заблокировать приближающийся палаш, всё шло по его плану.
Бах!
Большой черный палаш ударил по двум адским клинкам, при столкновения вспыхнули искры чёрного пламени чёрной молнии.
Однако все пошло не так, как планировал Рэнди. Он думал, что сможет без проблем принять меч Энигмы. Но Рэнди недооценил силу удара Энигмы, его отбросило в результате этого обмена.
Тело Рэнди отлетело назад и врезалось в скелетов-солдат, прежде чем он рухнул на землю.
Бум!
Рэнди откинуло на сотню метров. До этого всё шло гладко, и он верил, что разгневанный Энигма недооценит противника, потеряв рассудок. Однако он также недооценил силу Энигмы, что привело к проигрышу при первом обмене.
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«Ха-ха-ха…» – Энигма рассмеялся, увидев, что Рэнди отлетел после удара. В смехе Энигмы звучали высокомерие, самодовольство и тщеславие.
Его мягкий голос исчез, и он превратился в зловещий. Через мгновение Энигма перестал смеяться.
«Я предложил самое лучшее предложение, но ты не принял мою доброту, а осмелился отказать мне, – зловещий голос исчез, Энигмы снова заговорил нежным голосом. Однако так продолжалось недолго, поскольку потом снова вернулся зловещий голос Энигмы, – теперь тебе уже поздно сожалеть, у наглого раба не будет второго шанса».
Энигма произнес эти слова, обращаясь к Рэнди. Он даже не взглянул на остальных, уставившись в место, куда упал Рэнди. Пыль окутала Рэнди, Энигма не мог разглядеть, что находится в облаке пыли.
Тем не менее, Чжэнь И и Лонг Синья по-прежнему были спокойны, хотя Рэнди и проиграл в первом обмене с Энигмой. Но это не относилось к трем моникийцам, Марлин шагнул вперед и заговорил мрачным голосом: «Леди-боссы, уведите отсюда босса, а я пока подержу Энигму…».
Прежде чем Марлин успел договорить, Чжэнь И махнула ему рукой: «В этом нет необходимости, ты слишком недооцениваешь своего хозяина».
И действительно, когда Чжэнь И закончила свои слова, из пыли появилась фигура Рэнди, окутанная багровым пламенем.
На нем не было никаких ран. Несмотря на то, что Рэнди удивился силе Энигмы, предыдущего удара было недостаточно даже для того, чтобы оставить царапину на его броне. Тем не менее, Энигма не чувствовал себя обескураженным из-за этого, удар ранее должен был выпустить выпустить его гнев, а не убить человека.
После первого обмена сердце Энигмы наполнилось высокомерием и самодовольством. Теперь он ни во что не ставил человека, которого ранее высоко оценил.
«Освободите место! Этот лорд покажет силу нежити святого класса всем вам» – крикнул Энигма мужественным голосом, его слова донеслись до всех скелетов.
Услышав слова Энигмы, сто восемнадцать скелетов высокого качества пришли в возбуждение. Пламя в их глазах яростно вспыхнуло, и все они поклонились Энигме, прежде чем освободить место, оставив Энигму, трех моникийцев и трех людей посреди моря скелетов-солдат.
Энигма усвоил предыдущий урок. Он сбил своего противника с ног, но его сторона понесла потери. Слабые скелеты-солдаты не смогли принять последствия удара, и около сотни скелетов были раздавлены телом Рэнди.
Поняв это, он приказал им держаться подальше от места сражения. Хотя он принес в жертву более миллиона скелетов-солдат. Однако те скелеты-солдаты погибли от руки человека, а не от его руки.
Энигма не заботился о скелетах-солдатах, но, естественно, он не хотел убивать своих собственных солдат.
Рэнди спокойно шагал вперед. Багровое пламя охватило все его тело, от пальцев ног до головы, включая два адских клинка.
Он действительно недооценил силу Энигмы. Он думал, что у его характеристики будут сравнимы с ним, прошедшим второе пробуждение родословной. Однако он не ожидал, что Энигма сокрушит его голой силой.
Рэнди не чувствовал себя обескураженным и не волновался из-за этого проигрыша. В конце концов, он сосредоточился на ловкости, а не на силе. Он верил в понятие скорости, поэтому проигрыш Энигме в силе для него ничего не значил.
«Вот уж не думал, что я так сильно недооценю его характеристики и испорчу свой маленький трюк» – подумал Рэнди, приближаясь к Энигме.
Трюк заключалась в том, что он блокирует атаку, а затем Чжэнь И и Лун Синья атакуют с двух сторон. Да, Рэнди планировал избавиться от Энигмы с помощью командой работы их троих. Он не собирался , сражаться с нежитью святого класса в одиночку.
Он не был настолько высокомерен, чтобы сражаться с нежитью святого класса в одиночку, несмотря на то, что имел божественную родословную. Рэнди и две девушки планировали объединиться против Энигмы, если Энигма окажется нежитью святого класса.
В мгновение ока Рэнди оказался возле остальных членов его группы. Тем временем скелеты-солдаты держались в стороне, примерно в тысяче метров от этой семёрки. Они образовали круг, и в середине круга лицом друг к другу стояли семь фигур.
Они погрузились в молчание. Даже Энигма, ранее без умолка говорящий о том, какой он могучий, тоже замолчал и уставился на Рэнди.
Когда наступила тишина, Рэнди взмахнул адскими клинками в сторону Энигмы.
Два огненных клинка устремились к Энигме, Рэнди последовал за ними. Однако Энигма, находящийся в двадцати метрах от него, не собирался уворачиваться.
Энигма поднял палаш, и когда огненные клинки почти достигли его. Он рубанул палашом вниз, целясь в приближающиеся огненные клинки.
Бум!
Раздался взрыв, черное пламя, черная молния и багровое пламя столкнулись друг с другом. Взрыв еще не утих, но две фигуры уже бросились к взрыву.
Этими двумя фигурами были Чжэнь И и Лонг Синья. Наконечник копья Чжэнь И сиял голубым светом, а наконечник копья Лонг Синьи – красным. Не колеблясь, две женщины нанесли удар копьем, и прозвучал еще один взрыв.
Это был навык варварское копье, две женщины использовали один и тот же навык с разной элементной силой. На этот раз не было ни черного пламени, ни черной молнии, ни багрового огня, однако появились кусочки льда, и вспыхнуло красное пламя.
Наблюдая за этой сценой, нежить высокого класса Королевства Энигма не могла не забеспокоиться о своём лорде. Даже на расстоянии тысячи метров от взрыва они почувствовали ударные волны.
После этого из взрыва вышли две тени, Чжэнь И и Лонг Синья. Две женщины отпрыгнули от места взрыва.
Лёд и красное пламя, окружавшие Энигму, исчезли менее чем за двадцать секунд. Наконец все смогли разглядеть прямо стоящую фигуру в чёрных доспехах.
С правой стороны от этой фигуры была замороженная льдом земля, а с левой стороны красное пламя жгло землю.
Энигма стоял прямо, даже приняв такие удары, он выглядел прекрасно. Энигма бросил только взгляд на двух женщин, после этого он посмотрел по сторонам, ища кого-то. Однако он не смог найти человека, которого искал.
Энигма повернул голову к двум женщинам и сказал своим нежным голосом высокомерным слова: «Хм, действительно, с такой силой вы можете с легкостью уничтожить два моих легиона, однако… – Энигма оборвал свою речь. Возможно, если бы у него было лицо, которое могло показать его выражение, сейчас у него было бы самодовольное выражение лица, – Однако этого недостаточно, чтобы сразиться со мной. Это так разочаровывает, я ждал этого момента три месяца, но…»
Энигма закончил качанием головой, показывая, как разочарован.
Однако вскоре Энигма застыл на месте, услышав за спиной знакомый голос: «Ты так раздражаешь».
Бах!
Кулак, окутанный багровым пламенем, ударил по черепу Энигмы, багровое пламя разлетелось в разные стороны, когда Энигма отправился в полёт. Естественно, это Рэнди ударил Энигму он скрывался в тени, чтобы начать эту атаку.
Однако удар Рэнди был только началом. После этого Чжэнь И и Лонг Синья немедленно рванули за Энигмой. Странно, но обе женщины приняли одну и ту же позу, когда побежали за Энигмой.
Каждая из них держала копье в правой руке и высоко подняла его над плечом, выставив вперед левую руку. Две женщины были готовы нанести удар по Энигме.
«Черт возьми, как ты посмел тайно напасть на этого л…» – он не закончил своих слов. Энигма увидел двух женщин с копьями в руках, готовых нанести удар. Одно копье было окутано холодной аурой, а другое – красным пламенем.
Бах!
Два копья ударили Энигму одновременно, и раздался еще один взрыв. Однако, когда Энигму отбросило после удара, за его спиной на расстояние пяти метров возникла фигура.
Рэнди появился позади Энигмы с помощью теневой элементной силы. Его мечей нигде не было видно, он стоял, ожидая Энигму.
Рэнди протянул правую руку и поймал череп Энигмы.
– Ты такой надоедливый и шумный, так что давай начнем с твоего черепа, а потом посмотрим, сможешь ли ты продолжать быть болтуном.
Закончив говорить, Рэнди ударил Энигму черепом о землю.
Бум!
Конечно же, при ударе он использовал элементную силу. На земле образовалась яма размером чуть больше черепа Энигмы, Энигма издал болезненный стон
Но на этом всё не закончилось. Рэнди поднял правую руку и ударил по черепу Энигмы. Рэнди несколько раз ударил Энигму по голове, прежде чем остановился.
Он перестал бить Энигму по черепу, но не перестал бить его вообще. Рэнди дернул Энигму за правую ногу и ударил его о землю.
После двадцатого раза Рэнди перестал бить скелетом по земле, Энигма казался безжизненным, лёжа на земле лицом к небу. Однако его огненные глаза неистово горели, показывая, что он в ярости из-за того, что его унизили.
Это был первый раз, когда его так унижали. Более того, его унижали перед миллионом его подчиненных. Он не мог смириться с этим; он должен был вернуть человеку в десять раз больше унижений.
Он хотел встать и высвободить всю свою силу. Но Энигма увидел, что на него надвигаются три тени. Три тени были людьми, унижавшими его, две женщины нацелили на него свои копья, в то время как мужчина держал в руках два меча.
Энигма хотел увернуться от приближающейся атаки. Но прежде чем он успел встать, три тени ударили.
Бум!
Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья достигли Энигмы одновременно, и ударили тоже одновременно. Однако разразился взрыв черное пламени и черной молнии.
Да, это было взрыв черного пламени и черной молнии. Там не было ни льда, ни красного пламени, ни даже багрового пламени, были только черное пламя и черная молния.
– ДОВОЛЬНО!!! ВЫ ДОЛЖНЫ ВКУСИТЬ ГНЕВ ЭТОГО ЛОРДА ЗА ТОТ ГРЕХ, ЧТО СОВЕРШИЛИ!
Раздался яростный вопль, и три тени отбросил взрывом черного пламени и черной молнии.
Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья упали на землю.
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Глава 313: Первый обмен
Черное пламя взметнулось вверх, а черная молния опустилась на Энигму. Даже скелеты-солдаты, находившиеся далеко от Энигмы, пострадали от внезапно появившейся огненной бури.
Глядя на это, даже три моникийца не могли не забеспокоиться о своем хозяине. Огненная буря оказала на них лишь незначительное воздействие, но они беспокоились о Рэнди. Только что, когда Энигма действительно разозлился, огненная буря отбросил троих людей прочь.
Три моникийца видели, как три тени разлетелись в три разные стороны и рухнули на землю. Неизвестно, были ли эти три человека в порядке или ранены огненной бурей.
Марлин посмотрел на двух старейшин позади себя и поспешно приказал: «Я иду за боссом. А вы идите6за двумя женщинами».
Марлин чувствовал сильную ауру, исходящую от Энигмы, и понимал, что Энигма намного сильнее его. Хотя у них была разница всего в один класс, пропасть между ними была как небо и земля.
Он также знал, что его босс, Рэнди, тоже намного сильнее его. Марлин никогда не видел, чтобы босс сражался в полную силу, но он решил перестраховаться и убедить босса и леди-боссов перегруппироваться с остальными.
Однако прежде чем он успел добраться до того места, куда рухнул Рэнди. Марлин увидел, что из облака пыли, вышла фигура, не было нужды гадать, Марлин знал, кто это.
Марлин осмотрел Босса и заметил, что на нем нет никаких ран. Глядя на вполне нормальное состояние Рэнди, Марлин вздохнул с облегчением.
То же самое произошло и со старейшинами, когда они добрались до мест, куда упали девушки. Чжэнь И и Лонг Синья вышли из пыли без единой раны на теле.
Рэнди заметил, что Марлин стоит неподалеку. Он повернул голову к Марлину и сказал: «Ты можешь возвращаться, покинь это место и помоги остальным».
У Рэнди были свои соображения, когда он попросил Марлина вернуться. Марлин был бесполезен здесь, он понял, что Марлин будет обузой, если останется здесь.
Да, именно так. Марлин и двое других были для него обузой. Он пришел к такому выводу после того, как его только что отбросило взрывом. Он понял, что даже новоиспеченная нежить святого класса была непростым противником.
У Рэнди было только семьдесят процентов уверенности в победе над Энигмой, даже если бы Чжэнь И и Лонг Синья сражались вместе с ним.
Из-за этого он использовал всю свою силу с самого начала боя с Энигмой. Он никогда не был таким серьезным с тех пор, как получил божественную родословную, за исключением тех случаев, когда он был в Мире Вознесения. В конце концов, Мир Вознесения был полон неопределенности.
Сейчас Энигма использовал навык, чтобы повысить характеристики, Рэнди считал, что характеристики Энигмы увеличились по крайней мере на тридцать процентов. С таким противником у него не было времени думать о моникийцах, он даже боялся, что последствия битвы убьют их.
Это звучало преувеличенно, что вечный зверь и два мифических зверя умрут от последствий битвы.
Однако это вполне возможно, поскольку он был свидетелем такого в Мире Вознесения, множество вечных и мифических зверей погибли от последствий битв между генералами и верхушкой Фракции Нижнего Мира.
Возможно, нынешнее сражение не достигнет уровня сражений между Королевством Багрового Облака и Фракцией Нижнего Мира, но лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.
Услышав приказ отступить, Марлин остолбенел. Хотя он знал, что был слабее по сравнению с четырьмя монстрами перед ним, но он мог принести пользу Рэнди.
Марлин хотел остаться, если возникнет опасная ситуация, то он сможет задержать Энигму на некоторое время и позволить боссу отступить. У него не было мыслей присоединяться к основной битве.
Он собирался сделать это не потому, что был непоколебимо предан Рэнди, а ради своего племени. Когда Марлин решил присоединиться к людям, он знал, что второго шанса у него нет.
Марлин верил, что Рэнди сможет привести их в Мир Вознесения, это был всего лишь вопрос времени. Поэтому у него была только одна задача после того, как он присоединился к людям: защитить лидера, защитить Рэнди.
Марлин верил, что его племя вознесется в Мир Вознесения, если Босс останется жив. Однако за уверенностью вознестись в Мир Вознесения скрывалась и опасность, нависшая над его племенем.
Если Рэнди умрет, то его племя обречено погибнуть вместе с Рэнди. Почему? Потому что для зверолюдей, присоединившихся к фракции людей, не будет места в расе зверей, они станут врагами всей расы зверей.
Почему же он тогда присоединился к Рэнди? Потому что они бы умерли от рук Рэнди, если бы не присоединились к нему. Когда Рэнди победил его, он понял, что у него есть потенциал вознести их в Мир Вознесения.
Вот почему он готов пожертвовать собой ради Рэнди. Он защитит Рэнди, даже если противником будет сама смерть. Но сейчас Рэнди приказал ему отступить, конечно же, Марлин был не согласен с этим предложением.
«Я понимаю, что тебя беспокоит, но ты действительно ничего не можешь здесь сделать. Возвращайся!» – Рэнди снова заговорил, прежде чем Марлин успел высказать свое беспокойство.
Однако Марлин не сдвинулся ни на дюйм. Он застыл на месте, борясь с противоречиями.
Горячий воздух ударил ему в лицо, Марлин остолбенел. Прямо перед своим лицом Марлин увидел кулак, покрытый багровый пламенем, он не заметил, когда кулак приблизился. Это было так неожиданно, что он даже не знал как реагировать.
Вскоре Марлин услышал знакомый голос, донесшийся до его ушей: «Видишь, ты не смог даже отреагировать на мою атаку. Ты будешь бесполезен здесь, ты не сможешь даже потянуть время для моего бегства, ты просто обуза».
Рэнди закончил слова вздохом. Ему не хотелось произносить эти слова, но сейчас он должен был это сделать. После этого он отошел от Марлина и направился к разъяренному Энигме.
Марлин застыл на месте, глядя в спину своему хозяину. Слова Рэнди застряли у него в сердце, и он понял, что оставаться здесь бесполезно. Ранее он утешал себя тем, что боссу может понадобиться жертвенный ягненок, чтобы убежать, но теперь понимал, что не сможет удержать Энигму даже на секунду.
Марлин вздохнул. Он повернул голову назад и увидел только двух старейшин. Лонг Синья и Чжэнь И сказали примерно то же самое, что и Рэнди. Услышав те же слова от своих подчиненных, Марлин без колебаний покинул это место, чтобы встретиться с остальными.
Он понял, что бесполезен здесь, поэтому он сделает то, что полезно для его хозяина. Поможет его гильдии завоевывать мир. Марлин ушёл, и вместе с ним ушли двое старейшин.
…
Тем временем Энигма заметил, что с тремя людьми все в порядке, и они направляются к нему. Он тут же поднял свой черный палаш вверх.
Когда Энигма сделал это, бушующее черное пламя и бушующая черная молния начали вливаться в его меч. Удивительно, но черный палаш становился все больше и больше по мере того, как в него вливались элементным силы.
Через несколько мгновений меч стал намного больше. Теперь он был около двадцати метров в длину и пяти в ширину.
Глядя на это, Рэнди убрал два адских клинка, в его правой руке появилась Тьма. На этом он не остановился, вокруг него образовались еще шестьдесят темно-красных мечей. Один за другим темно-красные мечи сливались с Тьмой, и Тьма тоже становилась длиннее и больше.
Рэнди сливал Тьму с навыков мириады хилиастических мечей. Тьма достигала двадцати метров в длину и метра в ширину.
В отличие от меча Энигмы, сформированного элементной силой и выглядящего довольно тупым, меч Рэнди выглядел острым, он был похож на настоящий меч, а его лезвие сияло.
Не говоря ни слова, Энигма рубанул мечом сверху вниз. Рэнди крикнул двум женщинам, чтобы они спрятались у него за спиной, и горизонтально ударил мечом.
В мгновение ока Лонг Синья и Чжэнь И оказались позади Рэнди, и в то же время меч Рэнди столкнулся с мечом Энигмы. Удивительно, но меч Рэнди разрубил меч Энигмы пополам и врезался в Энигмк.
Меч Рэнди ударил Энигму. Однако, к его удивлению, меч не разрезал Энигму, скелет был только отброшен ударом, его тело вылетело в скелетов-солдат, находившихся примерно в семистах метрах от них.
Однако Рэнди столкнулся с другой огромной проблемой. Кусок меча Энигмы, который был разрезан, летел к ним с пугающей скоростью, Рэнди не успевал использовать теневую элементную силу, чтобы увернуться от приближающегося сверхсильного куска меча, сделанного из элементной силы Энигмы.
Меч Энигмы взорвался. Взрыв охватил площадь в пятьсот метров и был почти сто метров в высоту. Взрыв заметили даже члены Гаруды, находящиеся примерно в десяти километрах от места взрыва, они увидели яростную черную огненную бурю.
Марлин тоже смотрел на бушующую черную огненную бурю, он остановился, неприятное чувство охватило его. Даже не будучи свидетелем битвы, он понял, что взрыв вызвал Энигма.
Бушующий черный огненный шторм задержался на полминуты. Когда черная огненная буря утихла, стала видна яма глубиной десять метров и площадью пятьсот метров.
Энигма, которого ударил меч Рэнди, стоял на краю ямы и смотрел вниз. На его черных как смоль доспехах появилась трещина, и причиной этой трещины стал меч Рэнди.
Энигма осмотрел яму, и после этого вздохнул с облегчением. Он не видел людей, в яме не было даже их трупов.
Там был только тонкий черный меч, воткнутый в землю. Черный меч стоял прямо в центре ямы.
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Энигма стоял краю ямы и смотрел вниз.
«Это твоя судьба за то, что ты встал у меня на пути. Если бы ты не приплыл сюда, то, вероятно, прожил бы еще несколько месяцев» – тихо пробормотала Энигма. Он думал, что Рэнди и человеческие женщины погибли от его элементной силы.
Хотя он не использовал всю свою силу, но последний удар содержал как минимум восемьдесят процентов его элементной силы. Энигма не мог не гордиться тем, что убил трех сильных людей одним ударом.
Однако он тоже не мог не заплатить никакой цены за то, чтобы убить этих троих людей. Ценой, которую он заплатил, была трещина в его броне. Броня на скелетах была частью их силы, броня изменялась по мере их эволюции.
Броня была частью их самих, она была похожа на экзоскелет. Энигма посмотрел на свою броню и увидел горизонтальную трещину на груди.
Взглянув на броню, зрачки Энигмы сузились, и он вздохнул с облегчением. Ему повезло, что он убил троих людей за одну атаку. Люди сами виноваты в своей гибели, так как это произошло из-за их беспечности.
Энигма еще раз взглянул на трещину, прежде чем снова уставиться на яму. Он смотрел на черный меч, воткнутый в землю, и почему-то чувствовал дискомфорт из-за этого меча.
Если он не ошибался, черный меч принадлежал мужчине, с которым он сражался. Меч выглядел прекрасно, но владелец отсутствовал. Этот факт вызвал в глубине его сознания неприятное чувство.
Он внимательно осмотрел яму шириной в пятьсот метров, не упуская ни одной детали. Но он не смог найти ничего подозрительного, как и не смог найти какого-либо живого существа в яме.
Чем больше Энигма смотрел на яму, тем тревожнее становилось у него на душе. Он не мог избавиться от этого тревожного чувства, его навык , инстинкт скелета, говорил ему, что трое людей еще живы.
«Может быть, они прячутся внутри меча???» – пришел Энигма к абсурдному выводу, глядя на черный меч, воткнутый в центр ямы.
Инстинкт скелета был самым важным навыком скелетов. Инстинкт скелета позволял обнаружить приближающуюся опасность, и чем больше развивался скелет, тем сильнее становился этот навык.
Сейчас инстинкт скелета подсказывал ему, что его противники все еще живы. Хотя инстинкт скелета не говорил ему, что существует опасность, но тот факт, что трое людей остались живы после его удара с использованием восьми десяти процентов элементной силы, заставил его почувствовать себя неловко.
Но в яме не было ни одного живого существа. Единственной неповрежденной вещью был черный меч в центре ямы. Вот почему он предположил, что люди спрятались внутри меча.
Хотя спрятаться в мече казалось абсурдным, но это не было невозможным. Он вспомнил слова Бога Нежити перед Битвой за Вознесения. Бог Нежити сказал ему: «В Битве за Вознесение нет ничего невозможного, не будь беспечным!»
Он все еще помнил эти слова. Потому что Бог Нежити трижды повторил эти слова.
Слова Бога Нежити всплыли в его черепе, и он что-то осознал. Энигма захотел уничтожить меч сразу же после того, как эти слова всплыли в черепе.
Однако прежде чем Энигма успел сделать шаг к мечу. Он заметил, что рядом с черным мечом появилась яркая фигура. Нет, не одна, а целых три фигуры появились рядом с черным мечом в центре ямы.
Одна фигура была полностью окутана багровым пламенем. Энигма заметил, что теперь эта фигура не только покрыта багровым пламенем, но и каждый дюйм этой фигуры теперь окутан неизвестной черной энергией.
Черная энергия отличалась от его ужасной ауры. Жуткая аура, исходившая от него, выглядела зловещей и злой. Однако чёрная энергия на теле мужчины, казалось, хотела свирепо доминировать над всеми.
Между тем две другие фигуры выглядели нормально по сравнению с фигурой, окутанной багровым пламенем. Одна фигура была одета в ярко-синие доспехи, а другая – в ярко-красные.
Энигма узнал эти три фигуры. Это были три человека, которых он считал мертвыми, но они все еще были живы, Энигма угадал.
Точнее, Энигма оказался прав наполовину. Рэнди и двое других действительно спрятались с помощью меча, но они прятались в тени меча, а не внутри него.
Рэнди не остался невредимым. На его лице появился след от ожога, так как он не смог полностью заблокировать элементную силу Энигмы.
Ранее, когда они столкнулись с обломков меча, сделанного из элементной силы Энигмы. Рэнди использовал свой новый навык, полученный после второго пробуждения родословной – ярость дракона. Ярость дракона увеличивала его характеристики и элементную силу на тридцать процентов.
Он использовал свое багровое пламя, чтобы защититься от чёрной огненной бури, но безуспешно. Щит сформированный из огненной элементной силы, не смог блокировать свирепую огненную бурю.
Даже с помощью Чжэнь И и Лонг Синьи им не удалось блокировать атаку, тогда Рэнди использовал теневую элементную силу. С её помощью Рэнди, схватив Чжэнь И и Лонг Синью спрятался в тени своего меча.
След от ожога на его лице медленно заживал. Кожа медленно отслаивалась, а на её месте появлялась новая. Но он пострадал не только от огня, Рэнди чувствовал, что все его тело немного онемело из-за черной молнии.
Рэнди снова недооценил силу Энигмы, за что поплатился легкой болью и онемением. Рэнди поднял глаза: Энигма по-прежнему стоял на краю ямы и смотрел на Рэнди.
Оставив за собой лишь облако пыли, Рэнди рванул к Энигме с Тьмой в руке. Когда он бросился к Энигме, вокруг него появилось множество темно-красных мечей.
Прошло две секунды, и Рэнди оказался перед Энигмой, замахнувшись мечом. Как и ранее, Энигма опустил свой палаш вниз, в то время как Рэнди рубанул горизонтально.
Не было слышно звона металла, раздался взрыв, огонь скрыл обоих. Черное и багровое пламя столкнулись друг с другом.
Видя скорость Рэнди, Лонг Синья вздохнула. Она решила, что этот бой больше не в их лиге.
Чжэнь И пристально смотрела на мужа. Они не прекращал их спарринги, но с тех пор ее муж догнал её по уровню. Он не использовал всю свою силу в их спаррингах.
Она знала, что у ее мужа есть очень высокая ловкость. Однако он никогда не использовал полную силу против ней, это был первый раз, когда она увидела, как Рэнди использует полную силу после возвращения из Мира Вознесения, и она поняла, что разница между ними огромна.
Поняв, что догнать мужа почти невозможно, Чжэнь И бессознательно потерла живот. Лонг Синья не заметила странных действий своей лучшей подруги, разочарованно смотря на Рэнди и Энигму. Она больше не могла помочь.
«Пойдём, займемся другим блюдом» – Лонг Синья похлопала лучшую подругу по спине.
Однако Чжэнь И не ответила на её слова, Лонг Синья восприняла молчание Чжэнь И как разочарование из-за того, что они больше не могли сражаться против существа святого класса. Лонг Синья все еще не замечала странных действий своей лучшей подруги.
Когда Лонг Синья хотела утащить Чжэнь И, чтобы сразиться с тремя скелетами вечного класса. Рядом с ними что-то упало.
Бум!
Чжэнь И все еще был в оцепенении, а Лонг Синья смотрела в другую сторону. Поэтому они не знали, что это упало рядом с ними. Подсознательно Чжэнь И и Лун Синья сделали три шага назад.
Две женщины подняли копья и приготовились к бою. Однако бой не начался, вместо этого знакомый голос обвинил их: «Эй! Что вы делаете, вы что уснули?»
Да, упавшим объектом оказался Рэнди. Даже с яростью дракона он все еще не мог сравниться с Энигмой в силе. Он думал, что эти двое следуют за ним. Однако, когда он столкнулся с Энигмой, их помощи не последовало, и его снова избили, поскольку он сражался с Энигмой лоб в лоб.
Услышав знакомый голос, Чжэнь И и Лун Синя остолбенели. Они посмотрели друг на друга на их лицах появилось удивление, при этом они пытались сдержать смех.
Они думали, что Рэнди решил сражаться в одиночку когда он продемонстрировал свою пугающую скорость. Они не ожидали, что Рэнди ждал их помощи, казалось, что они действительно уснули здесь. У одной были неизвестные мысли, в то время как другая разочаровалась, решив, что больше не может участвовать в бою.
Весёлое настроением длилось всего мгновение. Боевой дух загорелся в их глазах, когда они взглянули на Энигму.
Энигма выглядел отчуждённо, он уставился на трех людей. Теперь он осознал их силу. Самым сильным был мужчина, окутанный багровым пламенем, но по сравнению с ним самим он был слабее.
Ему нужно было только быть осторожным со смертельной атакой мужчины, и он с легкостью покончит с тремя людьми. Это был лишь вопрос времени, когда он убьет их всех.
«Вперед!» – крикнул Рэнди и бросился к Энигме. Чжэнь И и Лонг Синья последовали за ним, Рэнди сбавил скорость до их уровня.
Через три секунды они были уже в пятидесяти метрах от Энигмы. Однако Энигма по-прежнему был спокоен. Неприятное чувство исчезло, он был уверен, что люди умрут от его рук.
Когда Рэнди и двое других приблизились к Энигме на расстояние пятидесяти метров. Рэнди протянул руки в стороны, хватая женщин за талии, и они исчезли.
На мгновение Энигма впал в ступор, однако тут же начал действовать. Он развернулся, нанося горизонтальный удар своим мечом. Три человека, которые только что исчезли, стояли у него за спиной.
Тьма Рэнди опускалась вниз, но Энигма заблокировал её своим черным широким палашом.
Когда два меча столкнулись, раздался еще один взрыв. Однако на этот раз багровое пламя Рэнди оказалось более доминирующим, чем черная огненная буря.
После этого Чжэнь И и Лонг Синья направили копья на череп Энигмы, одно копье атаковало слева, а другое – справа.
Однако за пять дюймов до черепа Энигмы. Копья остановились, их остановила жуткая аура.
«Конечно же, две человеческие женщины слабы. Мне нужно быть осторожным только с человеком мужского пола» – подумал Энигма, глядя на Рэнди.
Энигма убрал большой черный палаш. Черное пламя закружилось у его левого кулака, а черная молния – у правого. После этого Энигма ударил Рэнди двумя кулаками.
Однако кулаки не достигли цели, Рэнди исчез, а Энигма почувствовала, как две руки схватили его за шею.
«Попался» – раздался за спиной его голос Рэнди, и Энигма почувствовал, как огромная сила придавила его к земле. Рэнди использовал огненную элементную силу, багровый огонь распространился по телу Энигмы.
Рэнди попытался использовать огненную элементную силу, чтобы сжечь Энигму. Но черное пламя и черная молния помешали этому случиться. Было видно, что багровый огонь и черная огненная буря пытаются поглотить друг друга.
Энигма перевернулся, высвобождаясь из хватки Рэнди. Однако сразу после того, как он перевернулся, в его грудь вонзились два копья.
В отличие от прошлого раза, защитный барьер Энигмы не смог блокировать приближающиеся копья. Чжэнь И и Лонг Синья использовали навык, варварское копьё.
Бам!
Барьер рухнул, и копья ударили Энигму. Энигму отбросило на десять шагов, и трещина на его груди стала более заметной. Энигма поднял глаза, и снова увидел копья.
Чжэнь И и Лонг Синья использовали другой навык копья, пронзающий удар копьем.
Бах!
Два копья ударили прямо в левую и правую половины груди Энигмы. Энигму оттолкнуло ещё дальше. Его отбросило еще на двадцать шагов, и он почувствовал сильную боль в груди.
Однако Рэнди не дал Энигме перевести дух и возник прямо перед Энигмой. Шестьдесят темно-красных мечей и Тьма в его правой руке нацелились на грудь Энигмы.
Шестьдесят темно-красных мечей взорвались, черная как смоль броня Энигмы разлетелась на куски. Энигму отбросило. Не успел Энигма коснуться земли, как над ним появились две женщины с копьями.
Чжэнь И и Лонг Синья снова ударили копьями. Зрачки Энигмы дрожали, он знал, что если так будет продолжаться, то его жизнь окажется в опасности.
Наконец Энигма взмахнул костяными крыльями и взлетел. Копье не попало в цель, и все трое собрались в одном месте, глядя вверх.
Энигма парил в воздухе, хлопая костяными крыльями. Однако его состояние было плачевным, его чёрная броня на груди разлетелась вдребезги.
Но хотя его броня была разбита, Энигма не убежал и не попытался вызвать подкрепление. Он опустил глаза и заговорил спокойным, но мягким тоном: «Вы сильны».
Он произнес эти слова, прежде чем снова погрузился в молчание. Энигма пристально посмотрел на трёх людей, в его голосе больше не было высокомерия, он признал трёх людей равными себе.
Помолчав немного, Энигма продолжил: «Вы сильны и заслужили увидеть мою сильнейшую форму».
Закончив свои слова, черный огонек спустился с небес на Энигму. После этого еще одно удивительное явление произошло перед Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синьей.
Наступила тьма, и тьма поглотила яркое небо, заслонив солнце. После этого черное пламя взметнулось к черному огоньку, спустившемуся на Энигму, черная молния тоже устремилась к черному огоньку.
Черное пламя и черная молния вращались вокруг черного огонька. На этот раз черное пламя и черное молния полностью объединились. Рэнди больше не мог различить в этой субстанции одного от другого.
Не колеблясь, Рэнди выпустил шесть огненных клинков и шесть лезвий меча в сторону черного огонька. Но безрезультатно, черный огонек не пострадал от атак Рэнди.
Черный огонек взорвался, и черная огненная буря охватила площадь более тысячи метров. Черная огненная буря охватила площадь в тысячу метров, и ближайшие скелеты-солдаты погибли от свирепой черной огненной бурей.
Однако Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья были в полном порядке из-за багрового огня, окутавшего их троих. Черная огненная буря длилась недолго, и Рэнди наконец смог увидеть ультимативную форму Энигмы.
Энигма парил в небе, два его костяных крыла превратились в восемь черных мечей. Восемь черных мечей вращались у него за спиной, а сам он был одет в новые черные доспехи.
Доспехи покрывали все тело Энигмы, даже его череп, он больше не держал в руке чёрный палаш. Более того, на черной броне Энигмы сверкали искры чёрной огненной бури.
Самыми привлекательным были глаза Энигмы. Огненные глаза превратились в золотые. Кроме того, ужасная зловещая аура стала еще более зловещей.
Золотые глаза уставились на Рэнди. Рэнди тоже уставился на них, в одно мгновение Энигма исчез с неба, перед лицом Рэнди появилась ладонь в черной перчатке.
– Прощай, сильный человек.
Бум!
Черный столб огненной бури взметнулся вверх, поглощая Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синью.
Битва за Вознесение Глава 315. Драконья трансформация
Глава 315. Драконья трансформация
Столб чёрной огненной бури взметнулся вверх и пронзил облако, оставив членов Гаруды в благоговейном страхе, когда они увидели его издалека. В диаметре столб черного огненной бури достигал пяти метров в диаметре.
Энигма все еще держал руку вытянутой и смотрел на созданный им столб чёрной огненной бури. На этот раз он был уверен, что все трое мертвы. Он находился в высшей форме, его элементная сила увеличилась на пятьдесят процентов по сравнению с тем, когда он был в своей нормальной форме.
Несмотря на уверенность в своей силе, Энигма не прекращал черную огненную бурю. Он не хотел, чтобы с ним снова случилось то же самое. На этот раз он хотел убедиться, что убил трех человек.
Однако вскоре Энигма заметил нечто неладное в его черной огненной буре. Он почувствовал, что внутри его черной огненной бури бушует тираническая, свирепая аура.
Аура становилась все сильнее, он чувствовал, что знаком с этой аурой. Это была аура человеческого мужчины, тревожное чувство родилось в его сердце. Он знал, что люди могут слиться с родословной зверя и элементной силой. Более того, он знал, что эта аура исходит от родословной.
Однако Энигма не знал чья это родословная. В конце концов, он никогда не встречал живого дракона и никогда не ощущал ауру дракона в своей жизни. Поэтому он не знал, что за аура исходит от мужчины.
Но одно можно было сказать наверняка: это была ужасная аура, она могла угрожать ему. Он чувствовал опасность, инстинкт скелета подсказывал ему, что аура опасна.
Энигма не слишком задумывалась об ауре. Он был уверен в себе, и пока он находился в высшей форме, три человека не были ему равными соперниками.
Во-первых, Энигма была тщеславным скелетом. Более того, после того как он превратился в нежить святого класса, он был уверен, что на земле меньше трех существ могут угрожать его жизни.
Энигма не включала в число этих существ ни одного человека, стоявшего перед ним. Эти три существа были нежитью, пришедшей из ада, сейчас они находились на другом континенте.
Да, из ада пришло четыре группы нежити, после чего эти четыре группы заняли четыре больших региона. Энигма никогда не считал другие расы равными .
Хотя трое людей выжили под атакой его элементной силы. Энигма оставался спокоен, восемь черных мечей на его спине полетели вперед. Восемь мечей были обращены в одном направлении, в направлении багрового пламени внутри его черной огненной бури.
Да, пока мысли Энигмы блуждали где-то далеко, прямо внутри столба огненной бури вспыхнуло багровое пламя. Сначала это было багровое пламя, а потом багровый цвет сменился золотым.
Энигма заметил эту перемену. Это изменение означало, что элементная сила становится сильнее. Но на этом всё не закончилось
Не прошло и десяти секунд, как опасная черная аура смешалась с золотым пламенем, вскоре золотое пламя стало ещё сильны.
Энигма заметил, что золотое пламя, смешавшись с черной аурой, начало пожирать его черную огненную бурю. Восемь черных мечей Энигмы указывали на черно-золотое пламя.
Энигма опустил правую руку, и черная огненная буря исчезла. Сразу после этого восемь черных мечей устремились к золотому пламени. Исчезновение бури и атака восьми черных мечей произошли почти одновременно.
«Умрите!» – крикнул Энигма.
Лязг!
Раздался отчетливый лязг металла, этот звук исходил из черно-золотого пламени.
Черная огненная буря исчезла, и три фигуры внутри огненной бури появились в поле зрения Энигмы.
Энигма узнал двух человек из трех, он узнал двух человеческих женщин, тогда…
Он окинул взглядом незнакомую фигуру стоявшую посреди двух женщин. Он был уверен, что незнакомая фигура являлась человеческим мужчиной. Но Энигма не смог бы узнать этого мужчину, если бы не две женщины.
Рэнди полностью изменился, он использовал еще один новый навык, полученный после второго пробуждения родословной, драконья трансформация.
Тело Рэнди покрылось черной чешуей, а его голова превратилась в драконью с двумя торчащими вверх рогами. Более того, на каждом его плече появилось по три острых шипа сантиметров по десять длиной.
Пальцы Рэнди превратились в острые когти, но это не мешало ему держать меч. Больше всего в драконьей трансформации выделялись хвост и глаза.
Да, у него появился трехметровый хвост. На котором каждые тридцать сантиметров торчал шип, всего на хвосте было десять острых шипов.
Его глаза тоже изменились, это были уже не человеческие глаза, а глаза зверя. Черные зрачки стали темно-красными и холодно смотрели на Энигму.
От черной чешуи, покрывавшей тело Рэнди, исходила черноватая аура. Черноватая аура отличалась от черной ауры вокруг Энигмы. Аура была скорее тиранической, чем злой.
Глядя на нынешнюю форму Рэнди, Энигма понял, какая у него родословная. Это была драконья родословная. Дракон был одним из самых сильных зверей в мире, и он понимал, почему черноватая аура вокруг Рэнди создавала тиранические вибрации. Это из-за драконьей крови, текущей в его теле.
Рэнди больше не был похож на человека, сейчас он казался тираническим зверочеловеком. Однако Чжэнь И и Лонг Синья не были удивлены нынешней формой Рэнди.
«Эй! Мы снова встретились» – Рэнди замахал правой рукой в сторону Энигмы.
Торжественная атмосфера нарушилась из-за того, что Рэнди поприветствовал Энигму игривым голосом. Тем временем восемь черных мечей Энигмы заблокировали восемь темно-красных мечей на расстоянии метра от Рэнди.
Энигма отозвал восемь черных мечей. Они завращались вокруг Энигмы, в то время как восемь темно-красных мечей летали вокруг Рэнди. Атмосфера снова стала напряженной, погрузившись в тишину.
Однако тишину снова нарушило мелодичное восклицание Чжэнь И: «Боже, это меня очень напугало. Я думала, что умру вместе со своим нерожденным ребенком».
Рэнди мгновенно посмотрел на Чжэнь И и увидел, что Чжэнь И нежно гладит живот с выражением шока и страха. То же самое касалось Лонг Синьи, она была шокирована, когда услышала эти слова из уст своей лучшей подруги.
«Нерожденный ребенок???» – удивленно выпалил Рэнди, счастье переполнило его сердце. Однако он все равно задал этот вопрос, хотя отчетливо услышал слова ранее. Он спросил, чтобы убедиться на сто процентов.
«Да, кажется, я беременна. Я почувствовала что-то у себя в животе…» – Чжэнь И попыталась объяснить, почему она думает, что беременна.
Однако это объяснение не дошло до ушей Рэнди, так как его лицо исказилось, свирепая аура вокруг него стала дикой. Чжэнь И и Лонг Синья почувствовали, вихрь ауры Рэнди. Они были шокированы этим, так как не знали, что именно разозлило Рэнди.
Энигма также почувствовала дикую ауру, исходящую от Рэнди. Нет, он не только почувствовал давление ауры, но и насторожился, потому что аура сосредоточилась на нем. Это было похоже на колокол, продолжавший звонить в его голове, подсознание Энигмы говорило ему бежать.
У скелетов и других рас не было системы, помогающей им в Битве за Вознесение, но они могли использовать ауру для измерения силы существ.
Аура, исходившая от Рэнди, говорила ему, что Рэнди гораздо сильнее него. Однако высокомерным и тщеславный Энигма никогда не признает этого. Более того, он все еще находился в своей высшей форме. Он не убежит, так как считал позором для нежити святого класса, как он, убегать от человека.
Хотя инстинкт скелета подсказывал ему бежать, Энигма не двигался. Он был очень хорошо знаком с инстинктом скелета, потому что Энигма уже не в первый раз испытывала это чувство. Просто сейчас инстинкт скелета реагировал еще яростнее, чем в прошлый раз.
Да, это был не первый раз, когда инстинкт скелета говорил ему отступить. Это был четвертый раз, а другие разы он сражался с другими скелетами.
Группа скелетов, пришедшая из ада, имела четырёх предводителей, и Энигма был одним из них. Когда он столкнулся с тремя другими предводителями, то испытал то же самое. Инстинкт скелета подсказывал ему отступить вместо сражения с ними.
Однако его гордость не позволила Энигме сделать это. Он сразился с ними и победил их всех. Так он занял свой трон верховного лорда.
Инстинкт скелета не являлся абсолютным навыком, именно поэтому он не бежал от Рэнди, Энигма собирался сразиться с Рэнди.
Инстинкт скелета, казалось, ожил, он предупреждал Энигму еще яростнее. Однако Энигма решил сразиться с Рэнди, он преодолеет этот кризис, как и предыдущие.
Тем временем Рэнди повернул голову к Энигме. Неизвестно было, что за выражение скрывалось за шлемом, но Чжэнь И и Лонг Синья чувствовали, что Рэнди сердится. Энигма ощущал то же самое, потому что он был целью Рэнди.
Черно-золотое пламя медленно поднялось и окутало каждую черную чешуйку. Кроме того, вокруг Рэнди образовалось еще больше мечей. Сформировалось более сотни золотых мечей, и все они парили вокруг Рэнди.
Энигма, находившийся в двадцати метрах от Рэнди, тоже приготовилась к бою. В его руках появились два чёрных палаша, сделанных из огненной бури. Хотя Рэнди выглядел внушительно с более чем сотней мечей вокруг него, Энигма не дрогнул.
Появилась золотая сфера с Рэнди в центре, золотая сфера была около тридцати метров в диаметре. Это была сфера пространства быстрого меча, прозрачная сфера стала золотой, поскольку Рэнди применил драконью трансформацию.
Драконья трансформация 1 уровня – это навык, увеличивающий все его характеристики, кроме живучести, на восемьдесят процентов, живучесть же увеличивалась на сто десять процентов.
Рэнди бросился вперед и менее чем за секунду оказался перед Энигмой. Энигма был удивлен, но, как и раньше, не дрогнул перед божественной скоростью Рэнди. Энигма все еще верил, что победит Рэнди, как это было, когда он столкнулся с тремя другими предводителями скелетов.
Восемь черных мечей яростно вращались вокруг Энигмы. Энигма заблокировал опускающуюся Тьму своими элементными мечами, в то время как восемь черных мечей вращались вокруг него, ими Энигма собирался заблокировать сотню мечей Рэнди.
Раздались лязг металла. Однако Лонг Синья и Чжэнь И видели только, как Тьма Рэнди столкнулась с элементным и мечами Энигмы. Они не видели сто сорок восемь остальных мечей, только их остаточные изображения.
Энигма оказался подавлен нападением Рэнди, его разум был в хаосе. Инстинкт скелета продолжал звенеть в его сознании, навык говорил ему бежать, и постепенно его уверенность пошатнулась.
«Чистилище!» – прорычал Энигма.
Адское пламя из земли устремилось к Рэнди, черная молния с неба обрушилась на Рэнди.
Однако чистилище не попало в цель, вместо этого одиннадцать темно-красных мечей ударили Энигму в спину. Рэнди исчез, однако Энигма не собирался попадаться на тот же трюк во второй раз.
Он проигнорировал одиннадцать мечей, ударивших в спину, Энигма элементными мечами за спину. Но он снова промахнулся. Точнее сказать, он не промахнулся, там просто никого не было.
Энигма на секунду остолбенел, но в ту же секунду еще пятнадцать мечей ударили его по спине. Мечи толкнули его вперед, и вскоре он почувствовал, как огромная сила давит на его спину.
Чья-то рука схватила его за шею, а другая опустилась на спину. Энигма хотел вырваться, но что бы он ни делал, он не мог вырваться из хватки двух рук.
Тем временем Рэнди избавился от восьми черных мечей Энигмы, после этого он силой подавил Энигму.
Энигма попытался вырваться с помощью грубой силы, но не смог. Энигма попытался использовать элементную силу, чтобы вырваться, но не смог. Что бы он ни делал, он не мог вырваться из хватки Рэнди.
Черно-золотое пламя перекинулось на тело Энигмы. Золотое пламя пыталось сжечь Энигму. Черная огненная буря пытались помешать золотому пламени сжечь Энигму, но безрезультатно, черно-золотое пламя пожрало черную огненную бурю.
Энигма почувствовал обжигающую боль во всех костях. Он чувствовал, что его кость действительно будут сожраны черно-золотым пламенем.
«Нет! Нет! Нет!...» – взревел Энигма, почувствовав обжигающую боль, распространившуюся по всему телу. Ужас и страх заполнили его сознание, он почувствовал, что смерть идет за ним.
– Нет! Нет! Нет!...
Черная огненная буря боролась с черновато-золотым пламенем еще яростнее. Каждое столкновение между пламенем Рэнди и черной огненной бурей вызывало взрыв.
Как раз в тот момент, когда Энигма изо всех сил пыталась вырваться из объятий Рэнди. Темно-красные мечи пригвоздили Энигму к земле.
После этого Рэнди посмотрел на него своими холодными, но бесстрастными тёмно-красными глазами, а черно-золотое пламя по-прежнему сжигало Энигму. Энигма не мог пошевелиться, потому что сто сорок восемь темно-красных мечей пригвоздили его к земле, он не мог освободиться от них.
Глядя в бесстрастные звериные глаза, Энигма сказал с отчаянием: «Пощади меня, пожалуйста, пощади меня. Я буду верен тебе, я стану твоим верным подчиненным, с моими двадцатью миллионами скелетов-солдат я подарю тебе мир…»
Энигма начала болтать о том, что принесёт сохранение его жизни. Он только что превратился в нежить святого класса, конечно же, он не хотел умирать так быстро. Однако Рэнди не стал отвечать на выгодное предложение Энигмы.
Рэнди поднял Тьму. После этого черно-золотое пламя в теле Рэнди сконцентрировалось вокруг Тьмы. От этого меча Энигма почуял смерть, но он не хотел умирать.
«Ты не должен был угрожать моему маленькому нерожденному ребенку…» – холодно и бесчувственно произнес Рэнди.
Каким бы заманчивым не было его предложение, Рэнди не слушал его слов, вскоре меч опустился вниз, на череп Энигмы.
«Не-е-е-е-е-ет…» – Энигма испустил отчаянный крик, когда меч опустился.
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Когда меч коснулся черепа Энигмы. Прозвучал тихий звук взрыва, и череп Энигмы разлетелся вдребезги, отчаянный крик затих. Черная огненная буря исчезла, и тело Энигмы превратилось в флакон с продвинутым Эликсиром дополнительных характеристик.
Черно-золотое пламя исчезло вместе с костями Энигмы. Рэнди тут же рухнул на землю, черная чешуя исчезла с его тела, открыв настоящее тело Рэнди.
Драконья трансформация сильно напрягало его тело, именно поэтому он не использовал его с самого начала боя с Энигмой. Казалось, вся энергия и сила его тела были полностью высосаны.
Рэнди лег, раскинув конечности в стороны. У него больше не было сил двигаться. Однако вскоре он заметил что-то странное в останках Энигмы. Оттуда поднимался черноватый дым, образуя чёрный сгусток.
Чжэнь И и Лонг Синья тоже заметили черный сгусток, внезапно появившийся рядом с Рэнди. Они сразу же бросились вперед, так как знали о состоянии Рэнди.
Рэнди однажды испытал перед ними навык драконьей Трансформации и сказал, что цена за его использование огромна. Рэнди рухнул на землю, что означало, что у него больше нет сил стоять на ногах, поэтому они поспешили к нему, когда увидели, что появился черный сгусток.
В мгновение ока Чжэнь И и Лонг Синья оказались возле Рэнди. Они использовали копья, чтобы атаковать черный сгусток, два копья пронзили черный сгусток насквозь. Вернее сказать, копье не пронзили черный сгусток, они просто прошли сквозь него.
Чжэнь И и Лонг Синья осознали, что физические атаки бесполезны. Они использовали элементную силу, но безрезультатно, результат остался прежним. С черным сгустком ничего не случилось, им было неизвестно, что это такое.
Чжэнь И боялась, что черный сгусток – это , оставленный Энигмой. Она хотела схватить Рэнди и отступила, но не успела этого сделать. До ее ушей донесся знакомый нежный голос: «Я никогда не думал, что умру от руки человека».
Чжэнь И остановилась и потрясенно посмотрела на черный сгусток. Как и у Лонг Синьи, у нее был шокированный вид, когда она смотрела на черный сгусток. Тем временем Рэнди просто следил зрачками за чёрным огоньком, не в силах пошевелиться ни на дюйм.
Голос принадлежал Энигме, и черный сгусток говорил нежным голосом Энигмы.
«Однако это еще не конец. Я запомню сегодняшний день и отомщу за то, что ты убил меня и разрушил мое королевство. Я восстановлю его снова и уничтожу тебя! – нежный голос продолжил, – поэтому оставайся в живых, мы еще встретимся позже!» – закончив этими словами, черный сгусток взмыл в ясное небо.
После смерти Энигмы темное небо снова стало ясным. Черный сгусток улетел в небо, и было неизвестно, что он имел в виду, говоря, что они встретятся снова.
Очевидно, что голос принадлежал Энигме. Получается Энигма по-прежнему жив?
Когда Рэнди задумался над этим вопросом, в его голове раздался голос, ответивший на вопрос.
«Это один из навыков нежити святого класса, семя реинкарнации. Энигма должен был тайно посадить семя реинкарнации на одного из своих подчиненных после завершения эволюции. Поэтому, хотя вы убили его, он сможет забрать тело своего подчиненного и ожить».
Голос Шаны зазвучал в голове Рэнди, Рэнди был потрясен, услышав о семени реинкарнации. Означало ли это, что нежить святого класса никогда не умрет, пока у них есть семена реинкарнации.
Казалось, прочитав мысли Рэнди, Шана ответила ему прежде, чем он успел спросить: «Конечно, нет, нежить святого класса может использовать семя реинкарнации всего один раз в жизни, если только они не эволюционируют до нежити божественного класса. Если нежить становится божественной, то она может использовать семя реинкарнации три раза.
– Более того, у семени реинкарнации есть ограничения. Семя может быть посажено только в нежить древнего класса, поэтому они потеряют свою силу святой нежити, когда займут тело с помощью семени реинкарнации.
– Дядя, Энигма стал нежитью святого класса при тебе. Он должен был посадить семя в это время, вероятно, скелет древнего класса с его семенем реинкарнации, все еще находится на этом острове.
Шана объяснила Рэнди самый важный момент. Естественно, она была права. Энигма превратилась в святую нежить сразу после того, как он прибыл сюда, возможно, Энигма сейчас среди скелетов-солдат?
Рэнди выдвинул дикое предположение, но Шана тут же его опровергла: «Энигмы здесь нет. Черный сгусток – это душа Энигмы, и он улетел в небо, чтобы замести следы, следовательно носителя семени здесь нет.
Рэнди на мгновение замолчал. Он хотел сказать об этом своей жене и Лонг Синье, но не мог даже говорить в своем нынешнем состоянии.
– Шана…
«Поняла!» – Шана ответила прежде, чем Рэнди договорил.
Она уже знала, что Рэнди хочет ей сказать. Она должна послать сообщение его жене и рассказать Чжэнь И то, что она сказала ему: о семени реинкарнации и о возможности того, что Энигма все еще находится на этом острове.
Поскольку Рэнди знал, что Шана может отправлять сообщения. Он всегда просил ее отправлять их.
Не прошло и десяти секунд, как Шана отправила сообщение, развеивая сомнения двух женщин относительно чёрного сгустка. Чжэнь И и Лонг Синья одновременно повернули головы к Рэнди.
Рэнди, собрав остатки сил, кивнул двум женщинам, которые ждали от Рэнди подтверждения информации. Однако еще до того, как Чжэнь И и Лонг Синья начали действовать. Они услышали топот бегущих существ.
Чжэнь И и Лонг Синья повернули головы и заметили, что к ним бегут скелеты-солдаты. Но вместо того, чтобы приготовиться сражаться с ними, Чжэнь И и Лонг Синья неподвижно стояли, ожидая пока те побегут к ним.
Когда скелеты-солдаты приблизились на расстояние двадцати метров от них, они остановились, девять скелетов вышли вперед. Это была армия скелетов Рэнди, Киддо и Рафер возглавляли девять приближающихся скелетов.
Чжэнь И осталась рядом с Рэнди, а Лонг Синья сделала три шага вперед, и девять скелетов остановились прямо перед Лонг Синьей. Они стояли неподвижно, ожидая прибытия остальных.
И действительно, вскоре после того, как девять скелетов остановились, члены Гаруды вместе с племенем моникийцев догнали их. Марлин вместе с десятью старейшинами племени встали в ряд вместе с девятью скелетами.
В отличие от племени моникийцев и армии скелетов, члены Гаруды немного опоздали, потому что они замедлили темп бега, оглядываясь по сторонам. Все вокруг было полем битвы между Рэнди и Энигмой.
Пятисотметровая яма и выжженная земля потрясли их. Они оставались на той же территории, им показалось, что они вошли на другую территорию, когда они увидели последствия боя.
«Пусть двое старейшин защитят Рэнди!» – приказала Лонг Синья Марлину. Хотя Лонг Синья не была их хозяином, Марлин кивнул и попросил двух старейшин защитить Рэнди.
Потом Лонг Синья повернула голову к Аске: «Ты тоже останешься с Рэнди».
Аска без колебаний кивнула. Она была лучницей, но она была как снайпер. Аска могла использовать свой лук для стрельбы на три тысячи метров, поскольку она интегрировалась с родословной.
Лонг Синья попросил Аску остаться рядом с Рэнди, чтобы следить за моникийцами, охраняющими Рэнди. Она по-прежнему не могла полностью довериться моникийцам и скелетам, хотя они провели вместе уже больше трех месяцев.
«Остальные следуют за мной. Мы уничтожим остатки Королевства Энигма, не оставив в живых ни одного скелета!» – сказала Лонг Синья остальным. Все кивнули, кроме девяти скелетов, они, казалось, хотели что-то сказать, но сомневались.
«У меня есть причина для этого…» – Лонг Синья рассказал им о Энигме, который остался жив благодаря семени реинкарнации. Выслушав объяснение Лонг Синьи, Киддо и Рафер без колебаний кивнули, показывая, что поняли.
«Хорошо! – Лонг Синья кивнула в сторону Рафера и Киддо, прежде чем продолжила, – если больше вопросов нет, то давайте начнем охоту!»
После этих слов все двинулись в путь, кроме двух старейшин племени моникийцев и Аски. Они подошли к Рэнди и Чжэнь И, их долг состоял в том, чтобы защитить бессильного Рэнди.
Однако Чжэнь И покачала головой: «Вам нет необходимости оставаться здесь. Вы можете помочь остальным, а я останусь здесь».
Не было никаких сомнений, что Чжэнь И была сильнейшей после Рэнди в Счастливой Гильдии. Двое старейшин переглянулись, кивнули и ушли. Однако Аска осталась здесь вместе с Чжэнь И.
«Почему бы тебе не поохотиться на скелетов для повышения своего уровня?» – спросила Чжэнь И с милой улыбкой.
Аска ответила на милую улыбку Чжэнь И своей милой улыбкой: «Кажется, что ты не совсем понимаешь мои способности?»
Закончив говорить, Аска натянула лук, на её луке появилась огненная стрела.
Вжик!
Аска выпустила стрелу, красная полоса выстрелила в сторону оставшихся скелетов-солдат Королевства Энигма. Расстояние было около тысячи пятисот метров, стрела достигла скелетов менее чем за три секунды.
Бум!
Стрела взорвалась, попав в одного скелета-солдата, взрыв проглотил множество скелетов-солдат.
После этого Аска повернула голову к Чжэнь И, её лицо говорило Чжэнь И: «Видишь, я могу охотиться на скелетов даже отсюда».
У Чжэнь И появилась зависть в глазах, когда она увидела способности Аски. Заметив зависть на лице Чжэнь И, Аска снова мило улыбнулась и проговорила: «Ещё не слишком поздно изучить стрельбу из лука».
Однако Чжэнь И покачал головой в ответ на предложение Аски. Хотя она покачала головой. В глубине души она задумалась о том, чтобы овладеть базовой стрельбой из лука.
Действительно, для нее еще не было слишком поздно выучить этот навык, потому что божественная родословная давала ей много очков навыков каждый раз, когда она повышала уровень. Она глубоко задумалась о стрельбе из лука, но вскоре почувствовала, что кто-то пристально смотрит на нее.
Чжэнь И посмотрела вниз, и ее глаза встретились с глазами мужа. Рэнди пристально смотрел на нее, казалось, желая что-то сказать. Но в его нынешнем состоянии Рэнди было трудно даже говорить.
«Е-есть м-м-много… вещей, о которых нам нужно поговорить» – именно это Рэнди хотел сказать. Но прежде чем он успел продолжить, Чжэнь И поцеловала Рэнди в губы.
В первую секунду глаза Рэнди расширились. На третьей секунде Рэнди расслабился, наслаждаясь поцелуем. На седьмой секунде его веки отяжелели. На десятой секунде Рэнди закрыл глаза и погрузился в глубокий сон.
Тем временем Аска выпустила еще одну огненную стрелу. Она не обращала внимания на то, что эта парочка делала прямо сейчас.
Битва за Вознесение Глава 317. Скучный бой
Глава 317. Скучный бой
Внутренний город Восточного города
Множество людей отправились во внутренний город из внешнего, несмотря на то, что для этого нужно было заплатить сто золотых монет. Стоимость входа во внутренний город стала в сто раз больше после начала второй фазы Битвы за Вознесение.
Более того, значительно повысились цены на еду, аренду жилья и даже ингредиенты. Это была главная причина, побудившая людей, не входящих в гильдии, отправиться на территории гильдий, только десять процентов людей осталось в Восточном городе, в то время как остальные мигрировали.
Однако сегодня Восточный город был шумным, так как во внутреннем городе проходило особое событие, десятый турнир Вознесения, сегодня был заключительный день десятого турнира Вознесения.
День определения первого, второго и третьего места десятого турнира Вознесения. Гильдия Вознесения проводила турнир Вознесения каждый месяц после второго турнира Вознесения.
Цель турниров была неизвестна? Никто не знал её, но каждый месяц Гильдия Вознесения дарила набор легендарных доспехов чемпиону турнира.
Однако с тех пор Рэнди, лидер Счастливой Гильдии, вернулся из своего путешествия. Счастливая Гильдия монополизировала турнир. Все началось на пятом турнире, когда Лонг Синья с легкостью одолела всех участников.
Она победила даже Ван Су Ёна, сильнейшего члена Новой Кореи, Рё Токугаву, луяшего бойца из Вечного сегуната, и Тан Жэня, второго по силе в Династии Драконов.
Однако эти три человека оказались бессильны перед Лонг Синьей. Менее чем за десять секунд эти трое были побеждены.
В то время Восточный город был в смятении, Счастливая Гильдии стала считаться сильнейшей гильдией с Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья в качестве лидеров. На шестом турнире люди думали, что Рё Токугава станет победителем, слившись с ним родословной королевского класса.
Но это оказалось не так, Акихиро повторил события прошлого турнира. Бывший член Вечного Сегуната, присоединившийся к Счастливой Гильдии, с легкостью пронесся сквозь турнир.
Рё Токугава встретился с Акихиро в финале, и тогда Рё Токугава предложил смертельный поединок. К сожалению, Акихиро отказался, сначала люди подумали, что Акихиро боится Рё Токугавы. Однако результат их шокировал.
Прошло тридцать секунд, и Акихиро победил Рё Токугаву. До сих пор было неизвестно, почему Акихиро отказался от смертельного поединка. Как бы то ни было, результат шестого турнира снова стал горячей темой, Счастливая Гильдия опять оказалась в центре внимания.
То же самое касалось седьмого, восьмого и девятого турниров Вознесения. Счастливая Гильдия забирала приз за первое место семь раз. Аска, Удин и Густи вырвали его у Новой Кореи и Вечного Сегуната.
В последних турнирах было два интересных факта. Во-первых, после пятого турнира Вознесения к турниру присоединялся только один член Счастливой Гильдии, и он всегда занимал первое место. Они отличались от других гильдий, которые посылали на турнир более десяти своих членов.
Второй факт касался Династии Драконов. С тех пор как Лонг Синья победила Тан Жэня на пятом турнире Вознесения, члены Династии Драконов не участвовали в турнире.
Истинная причина была неизвестна, но плохие слухи о Династии Драконов распространились повсюду. Ходили слухи, что Династия Драконов боится Счастливой Гильдии. Однако слухи был всего лишь слухами, никто не знал, почему члены Династии Драконов не присоединились к турниру.
Многие люди вошли в главный Колизей, где состоится финал. Каждый, кто входил в Колизей, смотрел на запад, на места Счастливой Гильдии. Колизей имел три этажа, и третий этаж предназначался для пятидесяти членов каждой гильдии
На задних и самых верхних местах сидел Рэнди и два вице-лидера его гильдии, зрители смотрели на них пять-десять секунд, прежде чем направлялись к своим местам.
Почему они все смотрели на Рэнди? Просто о нем ходило много неприятных слухов. Да, с тех пор как Счастливая Гильдия захватила Индонезию и половину Малайзии. Гильдия, родом из Малайзии, потребовала от Счастливой Гильдии передать территории её страны.
Разумеется, Рэнди отверг это абсурдное требование. Он завоевал этот клочок земли после битвы с Королевством Энигмы, и этот клочок земли был полон ресурсов. Они нашли там три шахты и два травяных сада, это можно было назвать огромными ресурсами для его гильдии.
Более того, там же Рэнди нашел землю с ураганами. Это была территория, полная ураганов, это место было очень полезно для людей, обладающих элементной силой ветра. Там они могли поглощать эссенцию ветра, тем самым усиливая свою элементную силу.
Конечно, имея такие ресурсы, Рэнди решительно отверг их предложение. Если они предложили ему равную цену, он бы ещё задумался, но они не предложили ни одной золотой монеты, они просто утверждали, что это их территория.
С тех пор о Рэнди поползло много неприятных слухов. Например, что Рэнди вынудил Чжэнь И выйти за него замуж и создал конфликт с Династией Драконов.
Ходили и другие слухи, что Рэнди заставил Лонг Синью стать его любовницей, заключая мир между Династией Драконов и Счастливой Гильдией.
Там также говорилось, что Рэнди был тираном и заставлял множество людей без гильдии вступать в его гильдию. Якобы он заставлял множество людей работать на Счастливую Гильдией за низкую зарплату. О нем ходило еще много слухов, и, наконец, на форуме появились сообщения, в которых Рэнди просили поделиться его силой.
Многие призывали Рэнди раскрыть свою тайну. На второй день Рэнди раскрыл эту тайну. На форуме Счастливой Гильдии Рэнди написал о Родословные и элементных силах.
Он сделал после долгих размышлений, а не давления общественности. После битвы с Королевством Энигма Рэнди понял, что если бы скелетам противостояла любая другая гильдия Азии, то эта гильдия наверняка была бы разгромлена.
Из-за этого он рассказал о родословных и элементных силах, чтобы увеличить силы человеческой расы в борьбе с другими расами. Что касается остальных слухов, то Рэнди они нисколько не волновало.
Рэнди была ясна цель, стоящая за этими слухами. Они должны были запятнать его имя и заставить людей, не входящих в гильдии, держаться подальше от Счастливой Гильдии. Его не волновали неприятные слухи о нем, поскольку реальность доказывала обратное.
Несмотря на неприятные слухи, все еще нашлось множество людей, присоединившихся к филиалам Счастливой Гильдии и мигрировавших в Индонезию. Слухи ни в малейшей степени не повлияли на Рэнди, напротив, эти слухи сделали Рэнди еще более популярным среди девушек.
Многие девушки размещали сообщения на форуме Счастливой Гильдии, прося его жениться на них. Глядя на форум, наводненный такого рода сообщениями, Рэнди мог только покачать головой.
Причина, по которой зрители смотрели в сторону Рэнди, заключалась в пяти фигурах позади него. Еще один интересный слух заключался в том, что Рэнди присоединился к монстрам, чтобы получить силу, которой он сейчас обладал.
Три моникийца и два скелета стояли у него за спиной. Пятеро монстров действовали как телохранители Рэнди даже внутри города. Зрители смотрели на пять существ другой расы, пытаясь найти подтверждения этому слуху.
Они смотрели на этих телохранителей и гадали, правда это или ложь. В конце концов, монстры действовали скорее как телохранители, чем как равные. Однако истина осталась им неизвестна, Рэнди не хотел объяснять это.
Однако центром внимания были не телохранители Рэнди, а финал десятого турнира Вознесения. Эрвин, один из вице-лидеров Гаруды, вышел в финал и скоро сразится с Ре Токугавой.
Отличаясь от прошлых членов Счастливой Гильдии. Эрвин не входил в топ-20 рейтинга по уровню, в то время как Рё Токугава был на шестом месте рейтинга. Люди, пришедшие сюда, ожидали лицезреть ожесточённый бой между ними.
Сможет ли Счастливая Гильдия выиграть турнир в шестой раз подряд или Рё Токугава, трехкратный финалист займет первое место в десятом турнире Вознесения.
До этого пройдёт бой за третье место. Чандра Маханти, лидер гильдии Темного Пламени, будет сражаться против Челикера Яваса. Челикер Явас также был лидером крупной гильдии. Он был лидером гильдии Империя Рассвета Воронов.
Империя Рассвета Воронов была одной из крупнейших гильдий Восточного города. Главная база этой гильдии находилась в Туркменистане, поговаривали, что они завоевали Узбекистан и Афганистан.
Империя Рассвета Воронов завоевала все территории в этих трех странах, и все люди оттуда присоединились к их гильдии.
Тем временем Тёмное Пламя было гильдией, основанной в Индии. Хотя у них было не так много территорий, как у Империи Рассвета Воронов, ранее они завоевали третью часть Индии, и все индийцы объединились в гильдию Тёмного Пламени.
На самом деле в Индии было три большие гильдии. По какой-то неизвестной причине, а точнее после «Счастливого Собрания», три гильдии слились в одну, теперь они завоевали почти всю Индию.
…
Рэнди наблюдал за происходящим с самого верхнего сиденья. Слева от него сидела Лонг Синья, а справа – Чжэнь И. По какой-то неизвестной Рэнди причине, Лонг Синья настояла на том, чтобы сесть рядом с ним, что могло привести к непониманию.
В конце концов, это не официальное мероприятие, и она не обязана сидеть рядом с ним. Однако Лонг Синья настаивала на своем, так как всегда следовала за Чжэнь И.
Рэнди не знал почему, но ему было все равно. Он предпочитал поглаживать выпирающий животик жены, указывающий на то, что Чжэнь И беременна его ребенком. Рэнди гладил его нежно и медленно, проявляя любовь к своему будущему ребенку.
Чжэнь И действительно забеременела. Рэнди подтвердил эту радостную новость после того, как они уничтожили Королевство Энигма. Они подтвердили это с помощью акушера, который теперь стал алхимиком, после двух недель обследований.
Теперь у них не было никакого оборудования, чтобы обследовать тело Чжэнь И, ни тестов, как раньше. Врач осматривал тело Чжэнь И вручную и через две недели подтвердил, что она беременна.
Рэнди нежно гладил выпуклый живот Чжэнь И, не замечая её раздраженный взгляд. Чжэнь И чувствовала себя неуютно, когда Рэнди гладил ей живот, в конце концов, они были в общественном месте.
Белое платье на ней было мягким и удобным. Чжэнь И очень нравилось платье, сшитое ее матерью, но сейчас её заботило другое.
Чжэнь И чувствовала, как рука Рэнди касается ее кожи, и ей стало щекотно, от этого Чжэнь И стало не по себе.
Счастье переполняло Рэнди, пока она не ударила его по руке. Он бросил растерянный взгляд на жену.
«Это щекотно, – легкомысленно сказала Чжэнь И, намекая Рэнди, чтобы он больше не гладил её живот, прежде чем продолжить, – почему бы тебе не посмотреть бой. Мы пришли сюда не для того, чтобы ты гладил мой животик, а для того, чтобы посмотреть турнир».
Рэнди взглянул на бой, и вскоре его осенило. Он оглянулся на жену и прошептал: «Тогда я могу погладить твой животик, когда бой закончится?»
«Не здесь» – Чжэнь И не отказала мужу, но и не разрешила ему трогать её живот в общественном месте.
Рэнди кивнул со счастливой и глупой улыбкой, прежде чем повернуться к арене. На арене Челикер и Чандра яростно сражались, это было видно по поврежденной арене.
«Скучный бой» – небрежно бросил Рэнди
.
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Глава 318. Гладить животик интереснее
Да, бой выглядел скучным в глазах Рэнди, он даже не потрудился понизить голос, чтобы окружающие не услышали его слова. Слева от Счастливой Гильдии находилась Новая Корея Гильдия, а справа – Империя Рассвета Воронов.
Услышав слова Рэнди, члены Империи Рассвета Воронов повернули головы в его сторону, все до единого. Они в ярости уставились на Рэнди, чувствуя, что тот смотрит сверху вниз на лидера их гильдии.
В конце концов, Империя Рассвета Воронов была крупной гильдией, естественно, они были не в восторге от слов Рэнди.
Рэнди почувствовал пристальные взгляды с правой стороны и повернул голову. Но никто не смотрел на него. Рэнди пришел в замешательство, он ощущал, что на него смотрит множество глаз, но когда он повернул голову, люди справа от него напряженно наблюдали за боем.
Он покачал головой и тихо пробормотал: «Может быть, мне показалось?»
На самом деле, когда Рэнди ранее произнес слова, члены Империи Рассвета Воронов одновременно повернули головы к Рэнди. Однако, когда Рэнди повернул к ним голову. Они спешно вернулись к наблюдению за боем.
Хотя они не были счастливы и даже разозлились на слова Рэнди. Они ничего не могли с этим поделать. В конце концов, Рэнди был известен как сильнейший в Восточном городе. Никто не осмеливался провоцировать его напрямую, более того, с ними не было лидера их гильдии. Так что они сделали вид словно ничего не произошло.
Члены Новой Кореи тоже удивленно взглянули на Рэнди, когда эти слова дошли до их ушей. В их глазах сражение на арене было очень напряженным и совсем не скучным.
Однако в глазах Рэнди Челикер Явас и Чандра Маханти разыгрывали скучное шоу. Они сражались грубой силой без каких-либо боевых искусств, что бы нормальным для него, поскольку он тоже не владел боевыми искусствами.
В их бою не использовались никакие элементные силы. Рэнди считал это нормальным, так как даже он сам не еще не смог найти элементное дерево. Не было ничего странного в том, что они не обладали элементными силами.
Однако… они не использовали ни одного навыка за бой, что выглядело скучным в его глазах. Они использовали только свои характеристики, и разница в их уровнях была небольшой. Естественно, это превратилось в ожесточенный бой между двумя людьми с королевской родословной.
Откуда у них была королевская родословная? После того как Рэнди расписал, как получить родословную, на форуме его гильдии появился вопрос: «Как отличить мутировавшего зверя от нормального?».
Рэнди ответил, что большинство королей территории являются мутировавшими зверьми, но и среди стаи нормальных зверей попадались мутировавшие звери. Так он ответил на форуме.
Это и привело к нынешнему результату. У многих людей появилась родословная, большинство лидеров гильдий имели бы родословную королевского и императорского класса. Рэнди не жалел, что рассказал миру о родословных, в конце концов, это всего лишь вопрос времени, когда они узнают об этом без него.
Королевство Энигма было главной причиной, по которой Рэнди рассказал о родословных и элементных силах. Всего лишь вопрос времени, когда они узнают об этом, но если они узнают об этом слишком поздно, то окажутся в невыгодном положении при сражении с такими фракциями, как Королевства Энигма или племя моникийцев.
Хотя не все люди поддерживали его, но, рассказывая им об этом, он никак не вредил себе и своей гильдии. Это помогло бы ему подавить такие фракции, как Королевство Энигма, являющиеся врагами человечества.
В конце концов, сила Счастливой Гильдии не могла охватить всю Азию. Более того, у них был враг и среди людей, Злой Клан, люди со скрытой характеристикой, зло. Они могли становиться сильнее, причиняя страдания невинным людям.
Объявление о родословных и элементных силах не сделало бы людей Злого Клана сильнее. Почему? Потому что для них существовали суровые ограничения.
Если они интегрируются с родословной, то потеряют свою скрытую характеристику, зло. То же самое относилось и к элементным силам. Демоны и дьяволы могли использовать только темные элементные силы, таких как адское пламя, коррозия, тень или две другие, которые оставались неизвестны даже Рэнди.
Им не нужно было искать какое-либо элементное семя, чтобы овладеть элементной силой. Преимущество характеристики зло заключалось в том, что они пробуждали элементную силу после того, как достигали определенного уровня.
Вот почему он рассказывал об этом без всяких забот. Эта информация не несла для них никакого преимущества, но приносила огромный толчок в развитии другим гильдиям.
Рэнди был уверен, что у каждого лидера гильдии появится родословная после того, как эта информация выйдет наружу. Более того, с нынешним уровнем Чандры и Челикера они сразу же прошли первое пробуждение родословной.
Рэнди был уверен, что после этого они получили минимум три-четыре навыка. Но ни один из них не использовался в бою. Чандра и Челикер не использовали навыков, они не использовали даже боевую энергию, которой, как он полагал, они научились после слияния с родословной.
Однако они не воспользовались ничем из этого. Он знал, почему они не делают. Они не хотели, чтобы их навыки стали известны другим, поэтому не использовали их в бою, что превратило делало бой в его глазах в грубую драку.
Рэнди зевнул и откинулся на спинку сиденья.
Зрители удивленно воскликнули, когда Челикер поскользнулся, и Чандра воспользовалась этим шансом. Чандра жестоко атаковал Челикера. Одна ошибка Челикера закончила бой, Чандра занял третье место на десятом турнире Вознесения.
Несмотря на волнение из-за ожесточенной борьбы за третье место. Рэнди сидел, откинувшись на спинку сиденья, не выказывая ни малейшего волнения.
Волнение зрителей длилось недолго. После этого они принялись обсуждать следующий матч, настоящий финал, бой между Эрвином и Рё Токугавой.
Зрители тихо зашептались, главный Колизей заполнился шепотом. Вдруг…
«Эрвин, закончи бой побыстрее» – раздался спокойный голос, и шепот среди зрителей стих.
Все посмотрели в сторону, откуда доносился голос. Эти слова произнес Рэнди. Внутри Колизея наступила тишина.
Однако молчание длилось всего мгновение, прежде чем Колизей снова загудел после смелого заявления Рэнди. Никто не опровергал слов Рэнди, зрители еще больше жаждали финала.
Даже Рэнди удивило, как отреагировали зрители. Он не ожидал, что подобное произойдет. Не то чтобы он хотел насмехаться или смотреть свысока на Рё Токугаву и Вечный Сегунат.
Он просто сказал, не подумав, когда заметил, что Эрвин встал со своего места. После получасовой драки, которая выглядела очень скучной в его глазах, Рэнди хотел побыстрее закончить турнир. Из-за этого эти слова вырвались у него изо рта.
Глядя на реакцию зрителей, Рэнди бросил извиняющийся взгляд в сторону мест Вечного Сегуната. Хотя у Эрвина мог быстро победить Ре Токугаву, он не собирался унижать его и Вечный Сегунат.
Однако Ре Токугава воспринял поступок Рэнди как насмешку над ним. Он крепко сжал кулаки и стиснул зубы, глядя в сторону Рэнди. Он смотрел на Рэнди с нескрываемой яростью на лице.
Но Эрвин своими словами еще больше накалил атмосферу.
«Да, босс! Я закончу бой самое большее за одну минуту» - серьезно ответил Эрвин. На его лице было нескрываемое восхищение и благоговейный трепет, когда он отвечал Рэнди.
После избиения от Рэнди и наблюдения за тем, как Рэнди убивает скелетов. Каждый раз, когда он смотрел на Рэнди, в его глазах появилось восхищение и уважение.
Рэнди опустил голову, он не осмеливался смотреть на окружающих. Ему было стыдно, и он знал, что сам виноват. Его слова были неуместны для многих людей, к тому же Эрвин серьезно отреагировал на его ошибку.
Рэнди мог только опустить голову и не обращать внимания на окружающих. Однако зрители восприняли это как отношение Рэнди, словно Рэнди остался доволен Эрвином. Зрители интерпретировать это по-разному.
«Завтра… Нет, после окончания турнира твоё имя снова станет горячей темой на форуме, например «Высокомерные слова Рэнди!», «Рэнди смотрит свысока на Вечный Сегунат!», «Рэнди унизил лидера Вечного Сегуната!» так далее» – дразнила его Чжэнь И.
Она дразнила Рэнди, потому что ее муж произнес эти слова случайно.
«Я просто хотел, чтобы бой закончился пораньше и мы продолжили наше завоевание, – беспомощно сказал Рэнди, прежде чем продолжил тихим голосом, – гладить твой животик гораздо интереснее, чем смотреть, как они дерутся.
Услышав последнюю фразу Рэнди, Чжэнь И закрыла рот. После этого она больше не произнесла ни слова, ожидая начала боя.
…
Тем временем Эрвин и Рё Токугава прибыли на арену. Их разделял стражник в золотых доспехах, он был судьей.
Ре Токугава уставился на Эрвина налитыми кровью глазами, в которых кипели ярость и гнев. Он хотел выплеснуть эти чувства наружу, а цель была прямо перед ним.
Правильно, он хотел отплатить за унижение; он хотел доказать, что может победить и занять первое место.
«Я хочу смертельный поединок!» – сделал Предложение Рё Токугава, но даже до того, как судья успел спросить Эрвина, согласен он или нет. Эрвин отказался.
Это тоже был приказ Рэнди. Не принимать смертельный поединок и не предлагать смертельный поединок, если его противник не был членом Клана Зла.
Зрители издали удивленные возгласы. Это было вне их ожиданий, когда они услышали, что Эрвин отказался после высокомерных слов Рэнди и его ответа ранее.
Судья не обратил на это внимания и сразу же начал бой.
– Начали!
С криком судьи Рё Токугава хотел броситься на Эрвина. Но прежде чем он успел пошевелить ногами, Эрвин начал действовать, его движение было похоже на телепортацию, он внезапно появился перед Рё Токугавой.
Это был один из навыков Эрвина, полученный от родословной, вспышка. Эрвин выбрал родословную минотавра, зверолюда мифического класса.
Эрвин рубанул мечом вниз. Хотя появление Эрвина застало Ре врасплох, он смог заблокировать приближающийся меч, подняв копье обеими руками.
Лязг!
Меч ударил по древку копья и высек искру.
Когда меч ударил о древко копья, Ре ощущал себя так, словно на него бросился бык, его отбросило на пять метров назад. Он чувствовал, что сила удара намного превосходит его силу.
Когда Ре Токугава хотел сделать свой ход, он был ошеломлен открывшейся перед ним сценой. Как и ранее, Эрвин появился прямо перед ним, его меч снова обрушились вниз. Все повторилось.
Результат остался тем же. Рё Токугаву снова оттеснили назад, и на этом всё не закончилось. Когда меч столкнулся с копьем в четвёртый раз, руки Рё Токугавы онемели.
В пятый раз Эрвин ударил мечом горизонтально. Как и раньше, у Рё не было времени увернуться от приближающегося меча, и он блокировал атаку копьем.
Лязг!
Рё Токугава заблокировал атаку, но это стоило ему копья. Обе руки Ре онемели после четвертого удара, а на пятом он не успел занять правильную позицию, прежде чем меч достиг копья, из-за чего копьё вылетело из его рук.
Вскоре Рё Токугава почувствовал холод возле шеи и заметил, что меч остановился рядом с его шеей. Ощущение холода было признаком проигрыша, он снова проиграл в финале, это был уже четвертый раз, когда он проиграл в финале.
Эрвин победил Рё Токугаву менее чем за двадцать секунд, точнее, всего за тринадцать секунд. Зрители были ошеломлены, увидев это. Ожесточенного боя, который они ждали, так и не последовало, в шестой раз они стали свидетелями быстрого финала.
Рэнди немедленно встал и спустился со своего места вместе с Чжэнь И. Он покинул Колизей, сразу после того как Эрвин выиграл турнир.
Однако когда он добрался до ворот, путь ему преградило множество людей, члены четырёх гильдий: Империи Рассвета Воронов, Королевских Убийц, Полководца и Вечного Сёгуната.
Рэнди нахмурился: «Что? Вы хотите подраться?»
Они преграждали ему путь, как будто они хотели сразиться с ним и его гильдией.
– Мы хотим, чтобы ты рассказал обо всем, что знаешь о своей силе. Невозможно, чтобы ты и члены твоей гильдии стали такими сильными только из-за родословных, верно?
Челикер Явас, пребывавший в плохом настроении после проигрыша, холодно заговорил с Рэнди. Когда закончился бой между ним и Чандрой. Он услышал о том, что Рэнди унижал его, пока он сражался против Чандры.
Челикеру Явасу хотелось выплеснуть свое плохое настроение, поэтому он попытался запятнать имя Рэнди, произнеся эти слова. Он никогда не ожидал и не надеялся получить ответ от Рэнди. В конце концов, он уже рассказал им о родословных и элементной силе.
Если бы он был на месте Рэнди, то никогда бы этого не сделал, а сохранил эту тайну.
Услышав вопрос Челикера Яваса, Рэнди на мгновение замолчал. После минутного молчания Рэнди ответил Челикеру Явасу.
На самом деле Рэнди хотел сказать, что родословная членов его гильдии была на несколько классов выше чем у Челикера. Однако внезапно ему в голову пришла идея, и вместо этого он улыбнулся.
«Хорошо, есть способ увеличить характеристики с помощью эликсира. Эликсир дополнительных…» – Рэнди рассказал четырем гильдиям о эликсир дополнительных характеристик.
«Вам нужно убить скелета, чтобы получить такой эликсир» – Рэнди показал пальцем на Рафера, стоявшего в трех метрах позади него.
«Как насчет того, что если ты сразишься с ним и сможешь убить его, то сможешь забрать эликсир» – сказал Рэнди с улыбкой.
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Глава 319. Киддо и Рафер в действии
Рэнди мог просто уйти, проигнорировав эти четыре гильдии, но у него появилась озорная идея из-за плохого отношения Челикера Яваса.
«Вы хотите снова испортить мою репутацию, не вините меня за невежливость» – подумал Рэнди. У него не было намерения завоевывать мир, но все люди думали иначе, поскольку чувствовали угрозу от его силы.
Они использовали все средства, чтобы навредить его имени, из-за чего многие люди, не принадлежащие к гильдиям, держались подальше от его гильдии. Люди были ресурсом в глазах больших гильдий, таких как Династия Драконов, Вечный Сёгунат или Империя Рассвета Воронов.
Существование Счастливой Гильдии было проблемой для таких больших гильдий, как они. Они использовали все средства, чтобы создать плохой образ Счастливой Гильдии в глазах людей.
Сейчас же Челикер Явас осмелился искать неприятности, потому что находился в Восточном городе и пребывал в плохом настроении после поражения от Чандры и слов Рэнди во время его боя. Из-за всего это Челикер осмелился сделать этот смелый шаг – блокировать путь сильнейшему человеку.
Хотя другие люди не признавали, что Рэнди был самым сильным из них, но в глубине души они знали, что это правда. Просто они не признавались в этом открыто.
Теперь, будучи в отвратительном настроении и став свидетелем того, как Эрвин победил Рё Токугаву. Челикер пришёл создавать неприятности, он не ожидал получить новый секрет из уст Рэнди.
Услышав секрет, глаза Челикера Яваса возбужденно заблестели. Но вскоре он с сомнением посмотрел на Рафера. Рэнди сказал им, что из Рафера выпадет эликсир дополнительных характеристик, увеличивающий случайную характеристику на пятьсот.
Однако казалось, что это будет не так просто, как он думал, он обнаружил, что со скелетами что-то не так. Его навык, обнаружение, не сработал на скелета и трех моникийцах.
Он не мог измерить силу скелетов и моникийцев. Этот факт заставил Челикера Яваса засомневаться в сражение со скелетом.
«Это единственный шанс, который у тебя есть, если ты не хочешь, то можешь отойти в сторону? Я хочу уйти как можно скорее и продолжить гладить животик» – конечно, Рэнди не сказал последних слов, он оставил их при себе.
Несмотря на ворчание в сердце. Рэнди улыбался, разговаривая с Челикером.
«Тогда я хочу бросить вызов другому скелету!» – внезапно раздался голос, и этот голос не принадлежал Челикера Явасу.
Рэнди и все присутствующие повернули головы в сторону источника голоса и увидели идущего к ним человека в тускло-красных доспехах. Все узнали этого человека; это был Рё Токугава.
Очевидно, он наблюдал за группой и слышал, о чем они говорили. Услышав секрет, Рё не мог не разволноваться, он словно нашел драгоценное сокровище.
Хотя Ре Токугава понимал, что в скелетах было что-то подозрительное, раз их нельзя изучить с помощью обнаружения. Однако эликсир дополнительных характеристик ослепил его.
«Поскольку это не сам Рэнди, то вряд ли это станет для меня не проблемой» – подумал Ре, осматривая Киддо, которого, казалось, не волновало происходящее.
«Может быть, я могу сразиться сразу с двумя скелетами?» – Рё Токугаву охватила жадность, когда он подумал о эликсир дополнительных характеристик.
Эти скелеты действовали как телохранители Рэнди и, казалось, подчинялись ему. Рё Токугава пришёл к выводу, что два скелета были подчиненными Рэнди. Он пришел к такому выводу, основываясь на том, что только что сказал Рэнди.
Он сказал четырем гильдиям, что из скелетов выпадет эликсир, увеличивающий случайную характеристику на пятьсот. Но никакой реакции со стороны двух скелетов не последовало, они не протестовали и не были недовольны этим.
Слова Рэнди звучали, как заявление о том, что они должны охотиться на скелетов, чтобы получить эликсир дополнительных характеристик. Рё уверен, что если новость распространится, то другие гильдии приложат огромные усилия, чтобы найти скелетов, подобных этим двум скелетам позади Рэнди.
Однако два скелет не проявили неудовольствия после заявления Рэнди. Поэтому Рё пришел к выводу, что два скелета были подчиненными Рэнди, а не равными союзниками.
Это информация придал Рё Токугаве уверенности. Это указывало на то, что два скелета были слабее Рэнди, и это означало, что у него были шансы убить скелета.
Рё верил, что эти два скелета в лучшем случае императорского класса. В конце концов, Вечный Сёгунат никогда не сталкивался с монстром более высокого класса. Рё Токугава верил, что легендарные звери, находящиеся на класса выше, были высочайшим классом.
С этими мыслями Ре Токугава шагнул вперед с большой уверенностью, оказавшись лицом к лицу с Киддо. Однако, как и раньше, Киддо оставался неподвижным, никак не реагируя и не заботясь об окружающих.
Более того, ранее Рэнди попросил Челикера сразиться с другим скелетом, это означало, что тот скелет сильнее этого. Чем больше Рё анализировал текущую ситуацию, тем больше становилась его уверенность.
Лидер гильдии Вечного Сёгуната хотел сразиться с другим скелетом. Поэтому Челикер Явас тоже вышел вперед,
«Да, позволь мне сразиться с твоим рабом» – невежливо ответил Челикер Явас. Он не хотел проигрывать Рё Токугаве.
Губы Рэнди изогнулись вверх, когда он посмотрел на двух добровольцев. В улыбке Рэнди не было ничего плохого, но почему-то двое мужчин почувствовали дискомфорт от улыбки на лице Рэнди.
Однако, имея перед собой огромный приз и желая убедиться в том, что Рэнди рассказал им о эликсир дополнительных характеристик, они решили, что поступают правильно. Они направились к Колизею, а Рэнди последовал за ними.
Тем временем толпа также заметила, что путь Счастливой Гильдии преградили четыре другие гильдии. Волнение, которое недавно улеглось, когда Эрвин стал чемпионом, снова вернулось и наполнило главный Колизей.
Однако, когда они оглянулись, Рэнди следовал за четырьмя гильдиями в Колизей номер один. Толпа также пошла к Колизею номер один, задаваясь вопросом, что произошло между Счастливой Гильдией и другими четырьмя гильдиями.
…
Тем временем Рё Токугава и Челикер Явас платили за аренду арены. Им нужно было заплатить десять тысяч золотых монет за один бой, они заплатили за арену, а Рэнди просто шёл за ними сзади.
Глубоко внутри Рэнди не мог не насмехаться над этими двумя, глядя на нетерпеливые и возбужденные выражения их лиц. После захвата территорий Королевства Энигма Рэнди отдал Киддо и Рафер по десять скелетов зверолюдей вечного класса. С ними Киддо и Рафер успешно эволюционировали до вечного класса.
Сила Челикера Яваса и Рё Токугавы была игрушечной перед скелетами. Почему они не смогли использовать навык обнаружения на двух скелета? Потому что два скелета имели статус его подчинённых.
Рэнди направился к верхним сидениям первого этажа Колизея вместе с основными членами Счастливой Гильдии. Три моникийца преданно следовали за Рэнди, как верные телохранители.
Чуть позже зрители тоже начали занимать места. Им пришлось купить билеты, чтобы посмотреть бой. Они охотно заплатили за билеты, несмотря на высокую цену.
Они думали, что стоит заплатить высокую цену за то, чтобы стать свидетелями боя Рэнди. Именно по этой причине они немного опоздали.
Когда зрители вошли в Колизей номер один. Они подсознательно посмотрели на Рэнди и заметили, что двух скелетов рядом с ним не было. Потом они посмотрели в сторону арены и заметили, что на ней стоят два скелета.
Когда в Колизее не было никаких событий, арена в центре Колизея делилась на четыре арены поменьше.
Зрители заметили, что один скелет стоял напротив Челикера Явасом на одной арене, а другой – напротив Рё Токугавы на другой арене.
Глядя на две арены, зрители начали новую жаркую дискуссию, делая дикие предположения о том, что произошло между Счастливой Гильдией и другими гильдиями.
Зрители из главного Колизея переместились в Колизей номер один, услышав, что скоро произойдёт драка между Счастливой Гильдией и четырьмя гильдиями.
Рэнди сидел с двумя женщинами по обе стороны от него и тремя человекоподобными обезьянами за спиной. Несмотря на множество свободных мест вокруг Рэнди. Никто не осмеливался сесть рядом.
Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья занимали пятьдесят мест, потому что никто не осмеливался там сидеть. В то время как остальные члены Счастливой Гильдии уже ушли. У них не было никакого интереса наблюдать за односторонней дракой.
Удин и остальные ушли сразу после победы Эрвина. После полного завоевания Индонезии они готовились к очередному путешествию вплоть до Папуа-Новой Гвинеи.
Следующая цель гильдии Рэнди – Филиппины. На самом деле было еще два варианта – Австралия и Малайзия. Однако люди Малайзии были враждебно настроены к его гильдией, а он не хотел вступать в кровавую войну с другими людьми.
Остальные готовились к очередному Счастливому Завоеванию. Остались только Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья, которые были заинтересованы в издевательствах над Челикером Явасом и Ре Токугавой.
Они хотели показать разницу между ними; сказать другим прекратить их бессмысленные действия и попытки запятнать имя Рэнди.
Челикер Явас достал щит и меч, а Рё Токугава – легендарное копье. Они были готовы сражаться, жаркая дискуссия между зрителями утихла.
Однако Рэнди не обращал внимания на окружающих, вспомнив кое-что важное. Он мгновенно встал, и на его лице появилось озабоченное выражение.
Чжэнь И и Лонг Синья вздрогнули, гадая, что же случилось с Рэнди.
«Я забыл сказать им, чтобы они сдерживались, – Рэнди постучал себя по лбу, – эти два человека могут умереть от одного удара, если два скелета используют элементую силу.
Услышав слова Рэнди, обе женщины захихикали и повернули головы в сторону арены.
Действительно, Киддо достал двойные мечи, и их окутало черное пламя. Тем временем Рафер вытащил свой большой меч. Как и у Киддо, большой меч покрылся черным пламенем.
Глядя на мечи, охваченные пламенем. Два человека были ошеломлены, два скелета пришли в движение. Оба человека немедленно подняли оружие, чтобы блокировать атакующие их мечи.
Бум!
Две тени отлетели и ударились о стену Колизея. Зрители узнали две тени. Это были Челикер Явас и Ре Токугава.
Что это означало? Это означало, что два скелета на стороне Рэнди в одно мгновение победили двух людей из рейтинга по уровню.
Многие зрители потеряли дар речи и почувствовали, как их сердце обливается кровью из-за того, что они так много заплатили за билет. Их задницы ещё не согрелись, а бой уже закончился.
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Глава 320. Континентальное объявление
Бой закончился в одно мгновение, Челикер Явас и Рё Токугава не смогли оказать даже малейшего сопротивления. Двое из рейтинга по уровню врезались в стену Колизея, а два скелета вернулись к Рэнди.
Состояние Челикера Яваса И Рё Токугава было неизвестно. Даже зрители, собравшиеся понаблюдать за жестокой схваткой, не испытывали к ним никакой жалости. Они думали о себе, и о своих деньгах, заплаченных не за что.
Зрители, пришедшие раньше, чувствовали себя лучше и утешали себя тем, что стали свидетелями боя. Они чувствовали себя немного лучше по сравнению со зрителями, которые только что заплатили за билет, когда бой уже закончился.
Да, было несколько человек, которые только купили билет, а бой уже закончился. Все, что они смогли увидеть, это как Челикера Явас и Рё Токугава влетели в стену, они не видели боя, только пыль. Они заплатили просто так.
Рэнди спустился со своего места и направился к выходу. Бой закончился, пора возвращаться домой и гладить животик жены.
Ошеломленные зрители расступались перед Рэнди и остальными. Они ничего не могли поделать. Обвинять двух скелетов, закончивших бой в одно мгновение? Никто не осмеливался этого сделать.
Они могли только уйти, не увидев боя. Однако они первыми узнали удивительную новость: два скелета на стороне Рэнди легко и быстро победили Челикера Яваса и Рё Токугаву.
Это указывало на то, что у Счастливой Гильдии есть еще несколько силачей сильнее Челикера Яваса и Рё Токугавы. Полная сила Счастливой Гильдии оставалась неизвестна, Эрвин был доказательством того, что даже член Счастливой Гильдии не входящий в рейтинг сильнее, чем человек из рейтинга, такой как Челикер Явас и Рё Токугава.
Это стало хорошей новостью для людей, не входящих в гильдию, для тех, кто еще не решил в какую гильдию вступить, Счастливая Гильдия была лучшим выбором. Почему? Очевидно, что сила Счастливой Гильдии может подарить им чувство безопасности.
Им нужно было только узнать условия жизни на территории Счастливой Гильдии. Если условия не слишком суровы, то не будет ничего удивительного в том, что в ближайшие несколько дней многие люди присоединятся к Счастливой Гильдии.
У Рэнди была плохая репутация среди людей, следящих за форумом. Каждый день о нем появлялось по крайней мере несколько отвратительных слухов. Вот почему они должны сначала хорошо разобраться в ситуации, прежде чем решить присоединиться к Счастливой Гильдии или нет.
Это также стало плохой новостью для других гильдий, считавших Счастливую Гильдию своим врагом или просто угрозой. Общеизвестно, что Рё Токугава и Челикер Явас одни из сильнейших людей. Если не считать монстров из Счастливой Гильдии, то Челикер Явас и Ре Токугава действительно одни из сильнейших.
Однако сейчас даже два скелета, следовавшие за Рэнди, оказались такими же монстрами, как и сам Рэнди.
Сила самого Рэнди была неизвестна, но было невозможно, чтобы сам Рэнди не стал сильнее за последний год. Существование Рэнди уже заставляло другие крупные гильдии страдать от головной боли. Сила Чжэнь И, Лонг Синья и других основных членов Счастливых Гильдий привела их в отчаяние.
И вот теперь появились два неизвестных скелета, в одно мгновение победившие двух высокоуровневых людей. Этот факт заставит другие крупные гильдии впасть в еще большее отчаяние.
Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья ушли вместе с двумя скелетами и тремя моникийцами, они возвращались в Вечнозеленый город.
Тем временем члены Империи Рассвета Воронов вместе с членами Вечного Сегуната вышли из транса и бросились к двум людям, врезавшимся в стену.
Они проверили состояние лидеров гильдий и обнаружили ужасную, но неглубокую рваную рану на их груди.
Эти двое находились в сознании. Но на их лицах было шокированное выражение. Челикер Явас и Рё Токугава не ожидали, что два скелета будут настолько сильными.
Однако на их лицах были только шок и разочарование, не было ни страха, ни ужаса. Да, Ре Токугава и Челикер Явас не испугались, они просто разочаровались в себе.
Они не испугались смерти, но были разочарованы тем, что так быстро потерпели поражение. Как будто их усилия за последний год пропали даром, они не смогли победить даже подчиненных Рэнди.
«Тогда что насчет самого Рэнди?»
Одна и та же мысль возникла в голове обоих. Два скелета были подчиненными Рэнди, и они уже были невообразимо сильными. Тогда насколько силен Рэнди?
Два скелета не могли склонить голову перед более слабым существом. Они склоняли голову только перед сильными, это относилось и к людям, ко всем существам.
Все склоняли голову только перед сильным, но не перед слабым. Этот факт открыл им страшную правду: Рэнди сильнее двух скелетов.
…
В некой комнате с аккуратным декором
Ре Токугава сидел на татами, ногами назад и низко опустив голову. Перед Ре Токугавой стоял мужчина средних лет. У мужчины средних лет были такие же черты лица, как у Ре Токугавы.
Мужчиной средних лет был отец Ре Токугавы, Йошигахара Токугава. У Йошигахары Токугавы было суровое выражение лица, когда он смотрел на своего старшего сына, опустившего голову. Однако суровое и мрачное выражение лица продержалось всего мгновение, прежде чем он вздохнул.
В конце концов, Рё Токугава был его сыном. Хотя он совершил ошибку, он мог только простить и научить его.
«Ты подтвердил, что он сказал правду? Ты уверен, что существует эликсир дополнительных характеристик?» – спросил он у сына.
«Я еще не подтвердил это, – Рё Токугава покачал головой в ответ на вопросы отца, – одна из целей боя заключалась в том, чтобы узнать, сказал он правду или солгал».
Такие мысли появились тогда в голове Ре Токугавы. Он планировал убить скелета, чтобы выплеснуть свое разочарование из-за проигрыша Эрвину. Если то, что сказал Рэнди, было правдой, то он бы получил джекпот. Однако, если бы Рэнди соврал, то он бы сделал имя Рэнди еще более грязным.
Именно это он планировал, когда услышал, как Рэнди рассказал Челикеру Явасу и трем другим гильдиям об этом эликсире.
«Ты не попросил его показать настоящий эликсир?» – Йошигахара Токугава задал сыну другой вопрос.
Услышав новый вопрос отца, Ре Токугава впал в ступор.
Глядя на реакцию сына, Йошигахара Токугава снова покачал головой, морщины на его лице стали глубже. У него было двое сыновей, его жена давно умерла, когда родила ему второго сына.
Единственными сокровищами, которые у него были, были его сыновья, два сына, рожденные от его любимой жены. Если бы это происходило до Битвы за Вознесение, то ему не нужно было бы беспокоиться о будущем сыновей.
Однако теперь все было по-другому. В нынешнем мире одна ошибка может привести к смерти. Он больше беспокоился о своих сыновьях, чем о себе. Из-за этого он созвал три семьи, глубоко связанные с его семьей, и сформировал гильдию.
Но его старший сын оказался слишком импульсивным, а второй…
Подумав о своем втором сыне, Йошигахара Токугава снова покачал головой. Его второй сын был еще хуже.
«Он играл с тобой» – произнес Йошигахара Токугава.
Ре Токугава был шокирован, услышав слова отца. Его глаза расширились, он не мог поверить в то, что только что сказал ему отец.
«Ты действительно думаешь, что из этих скелетов может выпасть эликсир? Как давно ты охотишься? Существовал ли монстр, из которого выпал эликсир или что-то в этом роде, когда ты его убил?» – Йошигахара Токугава задал шквал вопросов, и шок в Рё Токугавы превратился в осознание ситуации.
– Он давно хотел это сделать, но никто не попадался на наживку. Как ты думаешь, ему нужен телохранитель или что-то в этом роде в городе? Нет, даже боец 1-го уровня не может быть убит, пока он находится в городе.
– Так зачем же он привел этих монстров в город? Конечно, у него была цель привести с собой этих монстров, и сегодня он достиг этой цели.
– Он сказал нам остановиться, перестать беспокоить его нашими бессмысленными действиями на форуме. Он показал свою силу, показал свою мощь, показал, что может сокрушить нас без особых усилий.
Йошигахара Токугава рассказал свои мысли сыну. Именно так он думал о Рэнди. Он думал, что Рэнди специально привел пятерых монстров в город, так как плохие слухи о нем становились все более грязными и все чаще появлялись на форуме.
В комнате воцарилась глубокая тишина, никто не произносил ни слова, Ре Токугава задумчиво посмотрел на отца.
Глядя на сына, Йошигахара Токугава улыбнулся. Он встал и похлопал сына по плечу, прежде чем выйти из комнаты, оставив Ре Токугаву в глубокой задумчивости.
…
На следующее утро
Вечнозеленый город шумел, множество жителей собралось в Вечнозеленом зале. Они завтракали вместе с Рэнди и другими важными членами Счастливой Гильдии.
Рэнди предложил это мероприятие для членов Гаруды, которые отправятся в экспедицию в Филиппины. Он давал возможность каждому поесть вместе с семьёй и согильдийцами.
Они планировали отправиться туда после того, как Эрвин получит свой приз за первое место. Однако все пошло не так, как планировал Рэнди. Когда завтрак подошел к концу, они должны были изменить направление путешествия, так как в их голове прозвучало уведомление.
Боевая Система: Континентальное объявление! Город Канберра пал!
Битва за Вознесение Глава 321. Стали мишенью?!
Глава 321. Стали мишенью?!
Гильдия Вознесения
Множество людей стояли в очереди, чтобы войти в здание, дорога к зданию была полностью заполнена людьми. Помимо большего количества людей, здесь было очень шумно, множество людей говорили без умолку.
Люди вели жаркие разговоры, шум становился все громче и громче. Они что-то горячо обсуждали, у некоторых был встревоженный вид, а у других – нетерпеливый.
Это началось около двух часов назад. Боевая Система отправила шокирующее объявление, ошеломившее всех. До сих пор они не могли поверить в это объявление.
Речь шла о городе Канберра, павшем от атаки зверей. Да, орда зверей напала на город Канберра, ходили слухи, что выжило всего несколько человек. Даже двое из трех стражей Канберры умерли, что потрясло всех жителей Восточного города.
Люди в Канберре оказались застигнуты врасплох и не смогли отразить орду зверей.
Но Канберра была главным городом, а не городом гильдии. Многие с не могли поверить, что звери могут захватывать главные города, как Канберра. Это событие насторожило всех жителей главных городов, кроме Джакарты.
Джакарту можно было назвать безопасным городом, люди верили, что никакой зверь не нападет на город из-за существования Счастливой Гильдии. Счастливая Гильдия уже захватила Индонезию, на территории Индонезии не осталось ни одного живого короля территории.
Однако Гильдия Вознесения раскрыла еще одну шокирующую правду о зверях, возглавлявших орду. Час назад Гильдия Вознесения объявила, что в лидерами орды были три зверя мифического класса, также существовала пятидесятипроцентная вероятность существования зверя вечного класса.
Зверь мифического класса? Зверь вечного класса? Это было что-то новое для широкой публике, даже большие гильдии никогда не сталкивалась с ними, однако люди слышали об них раньше. Информация о них пришла от Счастливой Гильдии, на форуме Счастливой Гильдии висела градация зверей.
Многие люди читали об этом на форуме Счастливой Гильдии. Мифический зверь был на класс выше легендарного зверя, а вечный зверь был на два класса выше легендарного зверя.
Однако мало кто верил, что существуют звери выше легендарных зверей. Большинство скептически относилось к градации зверей на форуме Счастливой Гильдии. В конце концов, не было других гильдий и людей, встречавшихся даже со зверем легендарного класса, не говоря уже о мифическом звере и вечном звере.
Таким образом, не так уж много людей верили в эту градацию, однако существовало несколько человек, верившее в неё. Это были люди с хорошим впечатлением о Счастливой Гильдии.
Теперь и все остальные должны были поверить в эту градацию, поскольку Гильдия Вознесения говорила то же самое, что и Рэнди.
Что их шокировало, так это то, что существовали два класса зверей выше вечного: святой зверь и божественный зверь. Гильдия Вознесения объявила, что с вероятностью около пяти процентов в орде зверей есть святой зверь, и с вероятностью менее процента там есть божественный зверь.
Гильдия Вознесения открыла набор для участия в миссии. Миссия – отвоевать Канберру у орды зверей. Однако прошлые объявления заставили многих людей колебаться в участии в миссии.
…
Тем временем на третьем этаже Счастливого ресторана. Рэнди вместе с верхушкой Счастливой Гильдии сидели напротив стоящего мужчины в золотых доспехах.
Мужчина в золотых доспехах был представителем Гильдии Вознесения. Он доставил им сообщение вместе с содержанием миссии.
Через час после известия о падении Канберры. Гильдия Вознесения выпустила миссию с хорошими наградами. В конце концов, главный город находился в собственности Гильдии Вознесения, они хотели вернуть город как можно скорее.
Мужчина в золотых доспехах представлял Гильдию Вознесения и должен был рассказать им содержание миссии без необходимости стоять в очереди.
«Такова миссия» – закончил свое объяснение мужчина в золотых доспехах и без лишних слов протянул им свиток. Он не сказал им, для чего нужен свиток.
После этого человек в золотых доспехах направился к двери, собираясь выйти. Словно он больше не хотел тратить на них своё время.
Однако Рэнди остановил его: «Подождите минуту».
Мужчина в золотых доспехах уже дошёл до двери, когда услышал голос Рэнди. Мужчина остановился и повернул голову назад, нахмурившись, показывая недовольство на своем лице.
Рэнди было наплевать на недовольство мужчины в золотых доспехах, и он прямо спросил: «Итак, ты говоришь, что мы должны принять участие в мисси и не можем отказаться от неё?»
«Да!» – строго ответил мужчина, словно никто не мог нарушить его приказ.
Однако Рэнди проигнорировал это: «Но что значит, что мы не получим награды? Ты сказал, что это обязательная миссия для таких больших гильдий, как мы, но мы даже не можем получить награду? Почему?»
Именно это лишило его дара речи. Все в порядке, если миссия обязательна для них, но что насчет награды? Он собирался принять миссию после того, как Гильдия Вознесения выдаст, объявив награды, но теперь представитель Гильдии Вознесения сказал им, что они не смогут получить награду.
Рэнди не мог смириться с этим. Они не могли отказаться от миссии, но и не могли получить награду. Рэнди собирался терпеть такое. Он не знал о ситуации других гильдий, но он не мог смириться с этим.
В конце концов, они будут рисковать жизнью. Хотя Рэнди был уверен, что меньше десяти человек, зверей или представителей других рас могут угрожать его жизни. Однако члены его гильдии были недостаточно сильны для битв уровня Королевства Багрового Облака против Фракции Нижнего Мира.
Хотя невозможно, чтобы предстоящие битвы достигли таких масштабов, Рэнди все еще не мог согласиться на такую неблагодарную работу, как эта. Более того, выдвигалось еще одно абсурдное требование.
Мужчина в золотых доспехах сказал ему, что лидер гильдия обязан принять участие в миссии вместе с вице-лидерами. Чжэнь И была на шестом месяце беременности, с тех пор как беременность Чжэнь И подтвердилась, Рэнди не позволял Чжэнь И охотиться или сражаться.
Рэнди никогда не возьмет Чжэнь И с собой на эту миссию. Но мужчина в золотых доспехах сказал, что Чжэнь И должна принять участие в миссии, несмотря ни на что, если только она не умрет.
Рэнди был в ярости, но не выпускал ее наружу. Он все еще сохранял спокойствие и продолжал расспрашивать мужчину в золотых доспехах.
Однако тот, казалось, был раздражен допросами Рэнди.
«Я просто передаю то, что мне велели, нет необходимости задавать свои бесполезные вопросы. Таковы правила, и ты должен им следовать, несмотря ни на что, понял?»
Мужчина в золотых доспехах отвечал Рэнди повелевающим тоном. Его хмурый взгляд становился все более хмурым, пока он отвечал Рэнди.
«Хех, тогда я не возьмусь за эту миссию. Я и моя гильдия не будем участвовать» – ответил Рэнди со смешком. Мужчина в золотых доспехах становился всё более невежливым, поэтому Рэнди больше не собирался быть с ним вежливым.
Рэнди почувствовал, что он и его гильдия стали мишенью. Он с самого начала чувствовал враждебность со стороны мужчины в золотых доспехах.
Рэнди не знал причины этого.
Битва за Вознесение Глава 322. Неприятности
Глава 322. Неприятности
Рэнди был озадачен действиями мужчины в золотых доспехах. Он знал, что никогда не обижал никого из Гильдии Вознесения. Однако почему они ставили ему такие условия, которые любой бы захотел отвергнуть?
Они не предложили никакой награды, несмотря на то, что это была обязательная миссия. Рэнди считал, что его не касается, пала Канберра или нет. Происшествия в Канберре не имело никакого отношения к его гильдии. Почему это стало обязательным заданием для его гильдии?
Во-вторых, это странное требование, чтобы лидер гильдии и два вице-лидера приняли участие в миссии. Сначала он подумал, что это не проблема, и сказал, что его жена беременна, указывая на то, что его жена не сможет участвовать в миссии.
Однако мужчина в золотых доспехах не обратил на это никакого внимания и сказал, что Чжэнь И обязана принять участие в миссии, несмотря ни на что. Он прямо сообщил, в каком состоянии находится его жена, но мужчина в золотых доспехах проигнорировал это, пытаясь обязать его жену принять участие в миссии.
Услышав слова Рэнди, мужчина в золотых доспехах остановился и холодно посмотрел на него. Рэнди проигнорировал его взгляд и развернул свиток. Свиток, принесенный мужчиной в золотых доспехах.
Свиток начинался абсурдным пунктом. В самом верху свитка была фраза, лишившая Рэнди дара речи.
«Если вы открыли свиток, значит вы (или ваша гильдия) согласны со всеми нижеприведенными условиями».
Рэнди громко прочел его, что ошеломило всех остальных в комнате, в то время как мужчина в золотых доспехах молча усмехнулся Рэнди.
Рэнди перестал читать свиток и сжег его своей огненной элементной силой. Он без колебаний сжег свиток перед мужчиной, принесшим его.
Какая шутка, первое предложение, которое он прочитал, оказалось настолько абсурдным. Он верил, что ниже будут еще более неразумные вещи. Поэтому, вместо того чтобы злиться из-за прочтения других абсурдных условий, Рэнди сжег свиток.
Мужчина в золотых доспехах в ярости смотрел, как свиток, который он дал Рэнди, сгорел. Лицо мужчины в золотых доспехах исказилось, и он показал пальцем на Рэнди: «Ты…»
Но прежде чем человек в золотых доспехах успел закончить, Рэнди оборвал его: Что? Ты хочешь донести на меня своему начальнику за то, что я сжег этот абсурдный свиток? Тогда иди к нему и скажи, что я тоже хочу с ним встретиться!»
Мужчина в золотых доспехах остолбенел. Он не ожидал, что Рэнди осмелился открыто возражать ему. Однако мужчина в золотых доспехах не ушел, его яростная аура разлилась по комнате.
Мужчина в золотых доспехах хотел запугать Рэнди и остальных. Однако через секунду после того, как распространилась его свирепая аура, по комнате разлилась еще одна свирепая аура, драконья аура Рэнди, Рэнди сфокусировал ее на мужчине в золотых доспехах.
Не только Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья также выпустили ауры на мужчину в золотых доспехах. В отличие от драконьей ауры Рэнди, ауры Чжэнь И и Лонг Синьи были мягче по сравнению с аурой Рэнди.
Ауры Чжэнь И и Лонг Синьи скорее сбивали с толку, чем пугали. На этом дело не закончилось, остальные тоже выпустили ауры, атмосфера внутри комнаты стала хаотичной.
Однако ауры Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синьи доминировали в комнате, эти ауры были нацелены на одного человека, мужчину в золотых доспехах.
Мужчина в золотых доспехах не ожидал, что Счастливая Гильдия осмелится напасть на него. Этот факт привел его в ярость, он не осознавал, что именно он первым атаковал их своей аурой.
Мужчина в золотых доспехах не смог противостоять множеству аур, и через три секунды его лицо побледнело. Хотя ауры не могли ранить мужчину в золотых доспехах физически, но они атаковали его разум.
Через десять секунд мужчина рухнул на пол и потерял сознание, изо рта у него пошла пена. Столкновение аур была замечена всеми другими стражниками в радиусе пяти километров.
Внутрь ворвались четверо стражников в золотых доспехах и десять стражников в серебряных доспехах. Четырнадцать стражников заметили, что их товарищ валяется на полу в обмороке, а восемь человек со спокойным видом сидят за столом.
Как будто несчастный случай с их товарищем не имел никакого отношения к восьми людям, продолжавшим наслаждаться едой на столе. У стражников были разные выражения лица. Десять стражников в серебряных доспехах имели озадаченный вид.
Они оказались сбиты с толку, когда обнаружили, что мужчина в золотых доспехах потерял сознание, а изо рта у него пошла пена. Интересно, что случилось с их начальником?
Тем временем у одного стражника в золотых доспехах, выглядевшего самым старшим из четверых, был задумчивый вид, а у самого молодого – разъяренный.
Двое оставшихся стражников в золотых доспехах, как ни странно, насмешливо смотрели на упавшего в обморок мужчину. Хотя Рэнди наслаждался едой на столе, он заметил это. Он заметил, что двое стражников с презрением взглянули на упавшего в обморок.
Рэнди не понял этого и недоумевал. В конце концов, мужчина в золотых доспехах был их товарищем. Почему же двое стражников с презрением смотрели на упавшего в обморок?
Он глубоко задумался о нынешней ситуации. Казалось, проблема была не так проста, как он думал. Размышляя об этом, он вспомнил слова короля Андреаса перед тем, как он покинул Мир Вознесения.
Король Андреас сказал: «Будь осторожен не только с врагом и другими расами, но и с людьми за твоей спиной!»
В то время Рэнди не понял, что имеет в виду король Андреас. Люди за его спиной? Имел ли он в виду членов гильдии? Нет, Рэнди верил, что люди в его гильдии заслуживают доверия.
Более того, это не имело смысла, если бы король Андреас советовал ему быть осторожным по отношению к членам своей гильдии.
«Значит ли это, что я должен быть осторожен со страдами и фракцией Восточного города?» – подумал Рэнди, смотря на двух стражей, презрительно смотрящих на лежащего на полу товарища.
Он также получил другую важную информацию от короля Андреаса. Он сказал, что люди в пространственных городах, таком как Восточной город, пришли из Мира Вознесения.
Люди Восточного города были жителями Мира Вознесения. Они словно получили какое-то задание от Системы Вознесения и стали стражниками или открыли здесь бизнес. Они были такими же, как они, просто они уже выиграли свою Битву за Вознесение.
Однако они пришли из разных фракций Мира Вознесения, и это объясняло почему два стражника смотрели на упавшего в обморок человека с презрением.
«Почему одна из фракций нацелилась на мою гильдию? Я никогда их не обижал» – подумав об этом, Рэнди бросил взгляд на Лонг Синью слева от себя, их глаза встретились.
Вскоре после этого в его голове зазвенело уведомление о полученном сообщении. Это сообщение пришло от Лонг Синьи, Рэнди немедленно открыл его.
Читая сообщение, глаза Рэнди становились все более холодными. Его догадка оказалась верна, какая-то фракция нацелились на его гильдию. Ранее Рэнди попросил Чжэнь И спросить, получили ли другие гильдии такое же обращение.
Ответ был отрицательным. Новая Корея и Династия Драконов получили одну и ту же миссию от представителя Гильдии Вознесения. Однако миссия не была обязательной, и они также получат награду, если примут участие в миссии.
Не было никаких абсурдных требований, например, что лидер гильдии и два вице-лидера должны принять участие в миссии. Более того, им не вручали никаких бессмысленных свитков.
Бах!
Когда Рэнди погрузился в глубокое раздумье, стол перед ним рухнул. Рэнди оторвался от своих мыслей и посмотрел на сломанный стол и упавшую на пол еду.
Рэнди поднял голову и увидел, что стол уничтожил самый молодой стражник в золотых доспехах. Этот стражник с разъяренным видом смотрел на Рэнди.
Рэнди поднял голову, его взгляд похолодел еще больше. Однако самый молодой стражник не отступил ни на шаг. Вместо этого он пришел в еще большую ярость и громко сказал: «Ничего не хочешь объяснить?»
«А ты ничего не хочешь объяснить?» – вместо того чтобы ответить Рэнди задал тот же вопрос.
«Что?! Мы…» – прежде чем самый молодой стражник успел закончить свои слова, он остановился, потому что больше не мог говорить.
Рэнди внезапно появился перед ним и схватил его правой рукой за шею. Он поднял младшего стражника, тот отчаянно сопротивлялся, но, как он не старался, ему не удавалось вырваться из рук Рэнди.
На его лице больше не было ярости, а только паника из-за сконцентрировавшейся на нем драконьей ауры. В его глазах Рэнди превратилось в голову большого черного дракона, самый молодой стражник начал сопротивляться ещё сильнее.
Самый молодой стражник чувствовал горячее дыхание головы дракона, пот побежал по его голове и спине. Хотя он знал, что черный дракон – всего лишь иллюзия, но образ черного дракона был слишком реалистичным.
Остальные охранники в комнате остолбенели. Они не ожидали, что Рэнди будет настолько смелым. Самый старый страдник в золотых доспехах, всегда выглядевший задумчиво, немедленно бросился вперед, но остановился, встретившись взглядом с Рэнди.
Драконья аура, ранее концентрировавшаяся на самом молодом стражнике, распространилась во все стороны. На этот раз Рэнди больше не сдерживался и позволил своей ауре максимально выйти наружу. Свирепость драконьей ауры почувствовали не только люди в зале, но и люди за пределами ресторана.
Драконья аура оказалась подавлена. В этот момент комнату ворвался еще один мужчина в золотых доспехах.
«Что здесь происходит?!» – мужчина в золотых доспехах говорил сильным тоном, со стороны он выглядел торжественно и величественно.
Рэнди убрал свою драконья ауру и тихо пробормотал: «Наконец, прибыл заслуживающий доверия стражник».
Именно это он и планировал, полностью выпуская драконью ауру. Он планировал вызвать начальнику всех стражей.
…
Зал Гильдии Вознесения
Рэнди в сопровождении Лонг Синьи и Чжэнь И сидел напротив трех людей: мужчины в золотых доспехах, начальника стражи, ленивой женщины и мужчины, который всегда присутствовал на открытии Турнира Вознесения.
Рэнди узнал женщину, лениво развалившуюся на своём месте. Он познакомился с ней, когда получал разрешение на создание гильдии. Что касается мужчины в золотых доспехах, то сегодня он впервые встретил его.
«Ты уверен, что тогда произошло именно это?» – спросил холодным и строгим тоном мужчина в золотых доспехах.
Рэнди пожал плечами: «Это то, что случилось тогда, ты можешь спросить своих людей, если не веришь мне».
«Как мы можем тебе верить, если у тебя нет никаких доказательств того?» – женщина возразила Рэнди.
Рэнди ответил молчанием. Он ничего не ответил, только холодно посмотрел на нее.
«Что? Ты хочешь сразиться с такой слабой девушкой, как я?» – женщина ответила кокетливо, подмигнув Рэнди правым глазом.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел ответить женщине, кто-то ударил его по голове. Рэнди остолбенел, ему хотелось разозлиться. Но когда он повернул голову и увидел того, кто дал ему пощёчину, то не стал сердиться, потому что по голове его ударил старик Бай. За стариком Баем, стоял Феро – менеджер ресторана, и Иса – оценщик аукционного дома.
«Тск, какие неприятности ты причинил на этот раз?» – спросил старик Бай, как будто Рэнди был смутьяном.
Битва за Вознесение Глава 323. Безопасная зона, чёрт возьми!!!
Глава 323. Безопасная зона, чёрт возьми!!!
Рэнди удивился, увидев здесь старика Бая и двух других. Он просто не мог представить себе связь между этими тремя и Гильдией Вознесения.
Однако чего он не ожидал, так это того, что трое людей, которые раньше вели себя надменно и властно, теперь вели себя лучше, за исключением мужчины в золотых доспехах. Он никак не изменился.
Ленивая женщина теперь правильно сидела с вежливой улыбкой на лице, а другой мужчина улыбался всем троим. Однако удивление Рэнди на этом не закончилось, поскольку старик Бай спросил, что произошло.
Прежде чем три человека напротив него ответили, Рэнди начал говорить. Он рассказывал о ситуации, в которой оказался. Он рассказал всё: от обязательной миссии и до того момента, как он оказался здесь.
Услышав объяснения Рэнди, старик Бай и двое других мужчин, казалось, рассердились. Он не знал почему, но почувствовал, что в самой миссии есть что-то подозрительное.
Ему было любопытно, что не так с миссией, но старик Бай выгнал его из комнаты. Да, он отпустил Рэнди без каких-либо условий.
Благодаря старику Баю, оценщику Исе, и Феро – менеджеру ресторана ситуация разрешилась без особых проблем. Рэнди не знал, какое положение занимали эти трое, но, кажется, они важные фигуры.
Прежде чем Рэнди вышел. Он посмотрел на гордого мужчину в золотых доспехах
«Я не хочу иметь никаких стражников на своих территориях. Я хочу, чтобы они покинули мои территории» – обратился он к нему.
Какая шутка, группа стражников нацелена на него и его гильдию. Он больше не мог доверять им свою территорию. Более того, жители на его территориях вели себя достойно.
Преступников не было, на его территории не случилось ничего плохого. Так что стражники на его территориях не сильно нужны.
«Причина проста: я больше не могу доверять им, как раньше. Не беспокойся об оплате, я заплачу им, надеюсь, что ты отзовешь их как можно скорее».
После этого Рэнди и две женщины вышли, в то время как внутрь вошли два охранника, один из которых ранее упал в обморок. Они столкнулись перед дверью.
Рэнди уставился на потерявшего сознание мужчину, но тот избегал его взгляда. Похоже, он действительно боялся его. Тем не менее, Рэнди внимательно посмотрел на этого мужчину, он запоминал его лицо.
Тем временем снаружи Гильдии Вознесения по-прежнему было многолюдно, там стало даже более многолюдно после того, как люди увидели, что Рэнди входит в Гильдию Вознесения под конвоем начальника стражи.
Им было любопытно, что случилось со Счастливой Гильдией и Рэнди. Однако никто не осмеливался спросить об этом напрямую. Теперь Рэнди вышел вместе с двумя женщинами. И все же никто не осмеливался расспрашивать их.
Рэнди вышел на переполненную улицу и пошел сквозь толпу. Он мог слышать, что толпа обсуждает его, но он проигнорировал их разговоры, возвращаясь в Счастливый ресторан.
…
Когда Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья сели на свои места. Рэнди постучал себя по голове, вспомнив что-то важное.
«Что?» – спросила Чжэнь И с озадаченным видом.
«Я забыл спросить о миссии». Что с миссией? Они отменили завоевание Филиппин из-за появления миссии. Миссия имела хорошие награды даже для Рэнди, там можно было получить уровни.
Да, позже Гильдия Вознесения отправит людей, зарегистрировавшихся в миссии, через специальные врата телепортации в Австралию, в безопасную зону Квинсленда. (Квинслед – штат Австралии)
После этого их миссия состоит в том, чтобы отвоевать Канберру у орды зверей. Четкой информации об орде зверей не было, но Гильдия Вознесения сказала, что звери создали королевство, королевство Вечный Парагон.
Название звериного королевство звучало причудливо и круто. Однако Рэнди не считал название странным.
Для расчета наград существовала такая вещь, как очки вклада. Да, существовала таблица очков вклада для расчета вознаграждения. Они могли получать очки вклада, убивая зверей королевства Вечного Парагона.
Если бы им удалось отвоевать Канберру, то они смогли бы обменять очки вклада на награды: уровни, материалы для кузнецов и алхимиков, части или комплекты снаряжения или просто на золото.
Позже Гильдия Вознесения разместит каталог с информацией о вознаграждения на форуме и на доске Гильдии Вознесения. Они смогут обменять очки вклада на награды в Гильдии Вознесения.
Однако необходимо вернуть Канберру за определенное время, максимум за четыре месяца. Если они потерпят неудачу, то очки вклада сгорят, а Канберра станет территорией зверей.
Они ничего не получат, а Канберра навсегда превратится в город зверей, если только одна из гильдий не попытается завоевать Австралию.
В связи с этим многие коренные жители Австралии зарегистрировались на миссию, чтобы вернуть свою родину, в то время как другие жаждали награды.
Рэнди был одним из многих, жаждущих награды. Уровни – это самое важное для него сейчас, так как ему стало трудно повышать уровень. Вот почему он отменил планы по завоеванию и решил принять миссию.
Теперь возникла проблема, было неясно, будет ли награда доступна для него и его гильдии. Как раз в тот момент, когда Рэнди оплакивал награду, раздался стук в дверь, и вошла официантка.
«Глава, тебя ищет стражник».
«О?! Впусти его» – Рэнди кивнул в ответ.
После этого в комнату вошел еще один стражник в золотых доспехах. Этот стражник имел вежливую улыбку на лице, вскоре он начал рассказывать им цель своего прибытия.
Выслушав пространные объяснения стражника, Ранд удовлетворенно улыбнулся и тихо пробормотал: «На этот раз представитель более надёжный и профессиональный».
Гильдия может тоже принять миссию. Когда Рэнди зарегистрирует гильдию, появится еще одни очки вклада, очки вклада гильдии.
Как и личные очки вклада, очки вклада гильдии также можно будет обменять на вознаграждение. Они мало знали о наградах, но чем больше наград, тем лучше.
Представитель рассказывал о гильдии регистрации гильдии на миссии. Гильдии будут телепортированы а различные места. Для гильдий также существовало ограничение на максимальное количество людей, которых они могли взять на миссию.
Гильдия могла взять только пятьсот человек, что было странно.
«Зачем им устанавливать лимит? Чем больше людей, тем проще вернуть Канберру, верно?»
Рэнди чувствовал, что это больше похоже на игру, чем на спасательную операцию. Он не мог понять причину этого, поэтому не много думать об этом. Главное – награда, пока существует хорошая награда, Счастливая Гильдия будет участвовать в этой миссии.
Они будут действовать отдельно от других гильдий в составе ограниченного числа членов, конечно же, Рэнди без колебаний зарегистрировал свою гильдию.
Когда Рэнди зарегистрировал гильдию в миссии, представитель Гильдии Вознесения ушёл.
«Я тоже хочу отправиться в Австралию» – сказала Чжэнь И то, что у нее на уме, после того как представитель Гильдии Вознесения вышел из комнаты.
«Нет!» – наотрез отказался Рэнди. Он не собирался разрешать жене отправиться с ним в Австралию. Более того, после случившегося ранее Рэнди ни за что не позволит жене принимать участие в миссии.
Похоже, стражники нацелились на его жену. Да, он решил, что они нацелились на его жену, потому что они настаивали, чтобы его жена участвовала в миссии, они даже придумали такую абсурдную вещь, как обязательная миссия.
Рэнди был уверен, что там окажется что-то опасное для его жены. Он ни за что не позволит своей жене принять участие в миссии.
Чжэнь И осталось только дуться и вести себя как избалованный ребенок, настаивая на том, чтобы отправиться с ним.
…
Три дня спустя
Регистрация на миссию закончилась, и пришло время отправляться на поле боя, в Австралию.
В миссии участвовало более ста тысяч человек, к миссии присоединились шестьдесят гильдий, и более семидесяти тысяч человек, не входящих в гильдии, приняли миссию. Большинство из них – жители Австралии.
Как и предполагал Рэнди, врата телепортации оказались похожи на врата телепортации Королевства Багрового Облака. Однако они были немного меньше.
Счастливая Гильдия получила честь первой отправиться в Австралию, хотя скорее они были подопытными кроликами.
Перед Гильдии Вознесения находились врата телепортации высотой три метра и шириной шесть метров. Рэнди вместе с другими четырьмя сотнями девяноста девятью членами своей гильдии вошёл в врата.
Как и обычно при телепортации, на секунду у них потемнело в глазах, вскоре их встретило палящее жаркое солнце и ослепительный солнечный свет.
Рэнди осмотрелся и потерял дар речи от «безопасной зоны». Вокруг была бесплодная земля, но не это лишило его дара речи.
Что лишило его дара речи, так это то, что их окружали звери. Гильдия Вознесения сообщила, что их телепортирует в безопасную зону, но они оказались окружены зверьми.
«Безопасная зона, чёрт возьми!!!»
Битва за Вознесение Глава 324. Еще один враг
Глава 324. Еще один враг
Да, Гильдия Вознесения говорила им, что они будут телепортированы в безопасную зону. Безопасная зона означала относительно безопасное место, там не должно быть никакой опасности. Однако после телепортации они оказались окружены зверьми.
Головы зверей были похожи на головы гиен, но их тела были черно-белыми как зебр. Звери оскалили острые зубы в сторону внезапно появившихся пятисот человек.
Звери были около полутора метров в высоту и двух метров в длину. Звери яростно зарычали на пятьсот человек.
Рэнди осмотрел зверей, это место действительно казалось безопасной зоной. Потому что звери были всего лишь эпического класса. По крайней мере, для них не будет проблемой избавиться от окружающих зверей.
«Значит, это и есть безопасная зона? – пробормотал Рэнди, осматриваясь. Звери эпического класса 170-го уровня. Это довольно хорошее количество опыта для членов Гаруды, но не для него.
«Похоже, наша первая работа – истребить этих зверей!»
После этого Рэнди разделил 499 человек на четыре группы. Он не привел с собой скелетов и армию зверей. Он отдал приоритет членам своей гильдии из-за награды. Из-за неё Рэнди предпочел взять с собой членов гильдии, несмотря на высокий риск.
Да, миссия содержала высокий риск для членов его гильдии, основываясь на информации, которую он получил от Гильдии Вознесения. Гильдия Вознесения сообщила, что существуют три зверя мифического класса, возглавляющих орду зверей.
Первое, что сделает его гильдия – это разобьет временный лагерь и выяснит их местоположение. После этого им будет легко найти Канберру.
Пока что карта оставалась темной, за исключением того места, где они находились. Поэтому они избавятся от зверей, разведают местность и разобьют временный лагерь.
Рэнди разделил группу на четыре части, Лонг Синья возглавила первую группу, Акихиро и Аска возглавили вторую группу, Удин – третью группу, а Густи вместе с Эрвином – последнюю группу, их задачей было избавиться от зверей.
Тем временем Рэнди собирался отправиться на разведку, чтобы получить карту. С помощью теневого драйва ему будет легко разведать местность.
В мгновение ока они перебили окрестных зверей. Звери эпического класса были легкой добычей для них, Рэнди взял с собой в эту экспедицию только элиту Гаруды, оставив моникийцев и двух скелетов защищать свою жену.
Кроме того, у него был предмет для мгновенной телепортации, если на его территории произойдет что-то опасное. Рэнди пришел подготовленным, его главной целью было уничтожить королевство Вечный Парагон.
Королевство Вечный Парагон являлось королевством зверей. Правда неизвестно, такое название дала Гильдия Вознесения или звери.
…
По пути составления карты Рэнди также попытался убить одного-двух зверей. Однако он заметил, что очки вклада не увеличиваются и по-прежнему равны нулю. Это говорило о том, что эти звери не являлись частью королевства Вечный Парагон. Рэнди понял, что они находятся не на территории Королевства Вечный Парагон.
Прошел один день, на карте Рэнди появилась более чем десятикилометровая область с местом, куда их телепортировало в качестве центра.
Сначала некоторые члены Гаруды жаловались на то, что они не получают очки вклада за убийство зверей, они чувствовали себя обманутыми. Но Рэнди развеял их сомнения, их первый день оказался бесплодным.
На следующий день они встретили другую гильдию. Гильдию Варил, одну из трех сильнейших гильдий, базировавшейся в Австралии. Они приятно пообщались и обменялись картами.
Вообще гильдия Варил предложила им двигаться вместе, но Рэнди отказался. Хотя жители Австралии утверждали, что они здесь только для того, чтобы вернуть свою родину, Рэнди не хотел двигаться вместе из-за очков вклада.
Система очков вклада вызовет ожесточенную конкуренцию среди них. Он не хотел, чтобы из-за этого между ними возник ненужный конфликт. Более того, у них была ограниченная цель – королевство Вечный Парагон.
Если бы они двигались вместе с ограниченной целью, Рэнди был уверен, что рано или поздно между ними возник бы конфликт. Вместо того чтобы затевать ненужный конфликт, Рэнди решил двигаться отдельно.
Более того, он получил карту. Так что не было необходимости двигаться вместе с австралийцами, в конце концов, главной целью его и го гильдии были очки вклада. Поэтому было лучше двигаться отдельно от других гильдиях.
На третий день Рэнди и его гильдия выдвинулись из своего временного лагеря в сторону Канберры. Несмотря на то, что они не получили полную карту, они узнали в каком направление находится Канберра.
Город Канберра находился на юго-востоке, сейчас они двигались на юго-восток. На третий день они вошли на территорию Метоа, Рэнди обнаружил, что название этой территории ему незнакомо. Хотя Рэнди никогда не бывал Австралии, он чувствовал, что Метоа не похоже на первоначальное название этой территории.
Значит ли это, что территория завоевана? Рэнди больше не думал об этом, продолжая двигаться вперед. Они не встретили на своем пути опасных зверей или монстра. Когда наступила ночь, Рэнди и его гильдия миновали территорию Метоа и вступили на новую территорию.
Боевая система: вы вступили на территорию Саусола!
«Территория Саусола?!»
Рэнди нахмурился, услышав название территории. Еще одно странное название территории, и еще одно незнакомое название. Рэнди снова подумал, что кто-то изменил первоначальное название территории.
Подумав об этом, Рэнди повернул голову к Лонг Синье, которая все еще была занята лагерем. Лонг Синья регулировала отношения между Счастливой Гильдией и другими гильдиями. Она должна быть в курсе ситуации других гильдий.
Удивительно, но Лонг Синья дала ему отрицательный ответ. Гильдии, базирующиеся в Канберре, сумели захватить только пять территорий вокруг Канберры. Это означало, что эта территория не была завоевана человеческими силами, так как они находились далеко от Канберры. Однако Рэнди не был уверен, действительно ли эта территория была завоевана.
На следующий день они не продолжили свой путь в Канберру, Рэнди приказал искать короля территории Саусола. Если на территории Саусола не окажется короля территории, то это территория всё-таки завоевана.
Прошло пять дней, но они так и не нашли короля территории.
Что это значит? Это означало, что существует другая фракция, захватившая территорию Саусола, и она не принадлежала человеческой стороне. Это могли быть звери или монстры, кроме того, это наверняка не королевство Вечный Парагон, потому что они не получали никаких очков вклада от убийства зверей на территории Саусола.
Это означало, что помимо людей и королевства Вечный Парагон существовала еще одна фракция, завоевавшая территорию Саусола. Что из этого следует? Из этого следует, что в Австралии существует другая фракция, помимо королевства Вечный Парагон. Это означает, что у них есть еще один враг.
Битва за Вознесение Глава 325. Время собирать урожай!
Глава 325. Время собирать урожай!
Хотя Рэнди понял, что существует еще один враг, он ничего не мог с этим поделать. Он обсудил свои мысли с Лонг Синьей, но Лонг Синья только бросила на него странный взгляд: «Что? Ты их боишься? Если есть еще один враг, то нам нужно просто сокрушить еще одного врага!» – Лонг Синья сказала это так, словно существование неизвестного врага не было большой проблемой.
Рэнди не смог придраться к необдуманному замечанию Лонг Синьи. Действительно, если внезапно появился еще один враг, им нужно просто сокрушить его, как и сказала Лонг Синья.
После этого Рэнди и его группа продолжили движение на юго-восток. Рэнди больше не стал беспокоиться о враге, который все еще прятался, он сосредоточился на Королевстве Вечный Парагон.
На следующий день Рэнди прибыл на территорию Мандон и обнаружил, что перед ним раскинулся большой лагерь. Этот лагерь принадлежал людям, Рэнди сначала недоумевал, почему перед ним такой огромный лагерь.
В конце концов, каждая гильдия могла привести только пятьсот человек, поэтому ни одна гильдия не могла сформировать такой огромный лагерь, как этот.
Однако озадаченность Рэнди рассеялась при виде двух мужчин, приветствующих их, когда они подъехали к лагерю. Лагерь представлял собой Альянс, образованный из людей, не входящих в гильдию, и восемь из двадцати гильдий, принявших миссию.
Да, хотя было создано много гильдий, многие люди еще не вступили в гильдии. Из-за этого они решили сформировать Альянс для участия в миссии по возвращению Канберры, а не двигаться по отдельности.
Альянс сформировался, в нём выбрали восемь лидеров в качестве представителей в переговорах с другими гильдиями. Они также убедили несколько гильдий присоединиться к альянсу и теперь передвигались вместе с ними.
Они создали Альянс с благородной целью – вернуть Канберру. Они не будут бороться за очки вклада, а сосредоточатся на том, чтобы вернуть Канберру.
В конце концов, Альянс образован множеством австралийцев, чтобы вернуть себе родину. Они верили, что если будут действовать организованно, то им будет легче отвоевать город. Это была единственная цель альянса, по крайней мере, так представитель сказал Рэнди и остальным.
Кроме того, из двадцати гильдий, участвующих в миссии, восемь гильдий присоединились к Альянсу. Три сильнейшие гильдии Австралии присоединились к Альянсу, их целью было отомстить за своих товарищей, погибших при нападении орды зверей, и вернуть город.
Три гильдии включали в с себя гильдию Варил, которая несколько дней назад встречалась с ними. Двумя другими были Кровавая Песня и Рассвет. Это были сильнейшие и единственные гильдии Австралии.
Империя Рассвета Воронов также присоединилась к альянсу, что на самом деле удивило Рэнди. В конце концов, Империя Рассвета Воронов была одной из крупнейших гильдий, владевшая территориями двух стран.
Также к Альянсу присоединились «Королевские Убийцы», «Священный Дух», «Мерцающее Облако» и «Альфа-Легион». Рэнди снова удивился, услышав, что Священный Дух присоединился к альянсу, на самом деле, не было ничего странного в том, что они присоединились к Альянсу, учитывая их природу.
Гильдия Священного Духа была гильдией, всегда противостоящей Клану Зла. Гильдия Священного Духа стала местом, где собирались люди со скрытой характеристикой, справедливость.
Они отличались от Злого Клана, который создавал хаос везде, куда бы не пошел. Гильдия Святого Духа всегда помогала людям, нуждающимся в помощи. Пока они могут помочь другим, они помогут. Они были похожи на ООН старой Земли.
Они всегда оказывали свою помощь. Возможно, они сами попросили объединиться, когда услышали об Альянсе австралийцев, желающих вернуть Канберру.
Когда он услышал, что гильдия Священного Духа присоединилась к Альянсу. У Рэнди сложилось хорошее впечатление об Альянсе, но когда он услышал об Ассоциации Лидеров. Он нахмурился, глядя на представителя, поскольку то, что называлось Ассоциацией Лидеров гильдии, огранивало их свободу передвижения.
Каждый ход Альянса основан на решении Ассоциации Лидеров. Если Ассоциация Лидеров велит ему двигаться на юг, Рэнди и его гильдия должны будут последовать этому приказу.
Сама Ассоциация Лидеров состояла из восьми людей, не имевших гильдии, и каждая гильдия, вступившая в Альянс, могла послать одного представителя в Ассоциацию Лидеров.
Однако Рэнди не нравилось, что при каждом сложном решение, они будут проводить голосование и все должны будут следовать решению Ассоциации Лидеров, каким бы не было решение.
Если он и его гильдия присоединятся к Альянсу, то это будет то же самое, что он сам предложит стать их подчиненными. В конце концов, восемь человек были не из гильдий, а остальные из разных гильдии.
Он был уверен, что Альянс будет действовать на основе воли восьми человек из Ассоциации Лидеров. Из-за Ассоциации Лидеров Рэнди решил не вступать в Альянс.
Рэнди вежливо отклонил предложение представителя Альянса присоединиться к ним. Но сказал, что если Альянсу понадобится помощь, то Счастливая Гильдия поможет.
В конце концов, его главной целью была награда, конечно, он получит награду, только если им удастся вернуть город. Однако Рэнди не хотел вступать в Альянс, поскольку Альянс сковывал их движения.
Представитель Альянса не возражал против отказа, он по-прежнему улыбался и кивнул. Указывая на то, что он действительно не против того, что Счастливая Гильдия не присоединилась к Альянсу.
После этого представитель Альянса поделился информацией о Королевстве Вечный Парагон. Хотя Рэнди не присоединился к Альянсу, представитель все равно поделился информацией.
Представитель сказал ему, что самые слабые звери в королевстве Вечный Парагон являются зверьми древнего класса. Более того, удивительно, но королевство зверей построило высокую стену, на границе этой территории со следующей находилась стена высотой пятьдесят метров.
Да, там была пятидесятиметровая стена, разделяющая две территории. Несколько человек из Альянса смогли взобраться на стену. Однако за стеной их ждало множество зверей.
Вот почему они смогли получить лишь немного информации о королевстве Вечный Парагон. Они узнали о существование орды зверей, в которой самые слабые звери – это древние звери 201 уровня.
Однако эта скудная информация немного встревожила Альянс. Ведь звери древнего класса 201 уровня в огромном количестве, такое количество зверей способно сокрушить Альянс.
Количество зверей ошеломило Альянс. Представитель сообщил, что в Альянсе чуть больше семидесяти тысяч человек, еще тридцать тысяч людей сформировали Альянс Награды на соседней территории.
Да, был создан еще один альянс, и этот альянс назывался Альянс Награды. В отличие от Альянса, который сосредоточился на возвращении города, Альянс Награды сосредоточился только на награде. Единственной целью Альянса Награды было убивать зверей и получать очки вклада.
В альянсе состояло семьдесят тысяч людей без гильдии, также восемь гильдий присоединились к Альянсу, что означало присоединение еще четырех тысяч человек. Таким образом, в Альянсе насчитывалось семьдесят четыре тысячи человек, и это было гораздо меньше по сравнению со зверями за высокой стеной.
Представитель сообщил Рэнди о своем огорчении, и еще раз предложил Рэнди присоединиться к Альянсу. Однако Рэнди снова вежливо отклонил это предложение и поблагодарил представителя за то, что тот рассказал ему о сложившейся ситуации.
Хотя Рэнди снова отклонил его предложение присоединиться к Альянсу. Представитель, казалось, не сильно расстроился от этого. После этого представитель Альянса вышел из палатки Рэнди.
Рэнди разбил еще один временный лагерь недалеко от Лагеря Альянса. Однако, основываясь на информации, полученной им от представителя, он и его гильдия должны переехать на другую территорию, если он не собирался вступать в Альянс.
Альянс Награды имеет свой лагерь на соседней территории, Династии Драконов также имеет свой лагерь на другой территории после того, как отклонила предложение Альянса.
Другие гильдии, такие как Вечный Сегунат, Новая Корея, Сияние и Черное Пламя, сделали тоже самое, отклонив предложение альянса. Они отправились на другую территорию и разбили лагерь там.
Когда Альянс поделился небольшой информацией о Королевстве Вечный Парагон: что орда зверей доставит им огромные неприятности, в его голове появилась идея.
Хотя эта информация не имела никакого значения для миссии, но, по крайней мере, они показали свою искренность, поделившись имеющейся у них информацией. Рэнди решил отплатить им за эту информацию.
Вскоре после того, как представитель Альянса ушёл, Лонг Синья вошел в его палатку. Рэнди удивился, поскольку она осмелилась в одиночку войти в мужскую палатку. Чжэнь И здесь не было, и Рэнди почувствовал себя немного неловко.
Однако Лонг Синья, казалось, не стеснялась этого и села напротив Рэнди.
«О чем ты разговаривал с этим человеком?» – Лонг Синья перешла к главной теме.
Рэнди слегка кашлянул и рассказал ей, о чем только что говорил с этим мужчиной. В конце концов Рэнди рассказал ей о своей идее помочь Альянсу.
«Значит, ты хочешь помочь им разобраться орду зверей за стеной из-за бесполезной информации о Королевстве Вечный Парагон?» – Лонг Синья нахмурилась, услышав идею Рэнди. Она, казалось, была против его идеи помочь Альянсу.
Действительно, информация о древних зверя и стене была бесполезной информацией для его гильдии. Даже если бы Альянс ничего им не сказал, это был всего лишь вопрос времени, когда они узнают об этом.
«Все в порядке. В конце концов, наша цель – награда, и охота на орду зверей за стеной даст нам много очков вклада».
Рэнди не знал, почему Лонг Синья возражала против его идеи помочь Альянсу. Он собирался помогать Альянсу, пока мог.
Лонг Синья все еще хмурилась, но не больше не возражала: «Хорошо, тогда мы поможем им расчистить путь завтра, а потом расстанемся с ними».
Сказав эти слова, Лонг Синья вышла из палатки Рэнди. В ту ночь не произошло ничего важного.
На следующее утро Рэнди и остальные наконец увидели пятидесятиметровую стену. Они собрали лагерь и собрались перейти на следующую территорию.
Судя по тому, что сказал им Альянс, они все еще находились на расстоянии двух-трех территорий от Канберра-Сити, и он намеревался временно обосноваться на территории Вечного Королевства Парагон.
Рэнди хотел помочь Альянсу и немного проредить орду зверей за стеной. Однако движение Счастливой Гильдии не осталось незамеченным, Альянсу стало любопытно, что Счастливая Гильдия хочет сделать со стеной.
Однако вскоре они заметили нечто невероятное. Рэнди швырял членов Счастливой Гильдии на стену. Да, Рэнди закидывал членов Счастливой Гильдии на стену одного за другим.
Забросив всех членов гильдии на стену, Рэнди сам запрыгнул на неё. Поскольку стена была пятьдесят метров в высоту Рэнди прыгнул, втыкая меч в стену, после чего использовал теневой драйв.
Рэнди было плевать зрителей из Альянс. Взобравшись на стену, Рэнди понял, почему Альянс беспокоило количество зверя за стеной. Количество зверей было не меньше, чем в орде зверей Фракции Нижнего Мира.
Там было более миллиона зверей, это число действительно способно сокрушить Альянса.
«Хе-хе, – эта сцена напоминает мне Мир Вознесения, – усмехнулся Рэнди, вспомнив орды зверей Фракции Нижнего Мира.
Услышав слова Рэнди, Лонг Синья, бросив завистливый взгляд, сказала: «Неудивительно, что твой уровень так сильно вырос».
Лонг Синья чётко помнила рассказ Рэнди о Мире Вознесения.
«Ладно время собирать урожай!» – Рэнди проигнорировал слова Лонг Синьи и отдал приказ членам гильдии.
Битва за Вознесение Глава 326. Доверьтесь мне!
Глава 326. Доверьтесь мне!
Однако никто не отреагировал на слова Рэнди. Никто не осмелился спрыгнуть с пятидесятиметровой стены. Крутой момент, который он создал своими крутыми словами, превратился в неловкую атмосферу.
Удин, осознавший, что атмосфера стала странной, попытался разрядить неловкую атмосферу.
«Верно, верно, время охотиться, давайте охотиться на зверей» – Удин сделал три шага вперед и встал прямо у края стены. Стена была шириной около восьми метров, и ее было достаточно, чтобы вместить пятьсот человек Счастливой Гильдии.
Хотя Удин и произнес эти слова, он все еще колебался, прыгать ему или не прыгать. Он продолжал смотреть вниз. Даже через полминуты Удин не осмелился спрыгнуть с пятидесятиметровой стены.
Это была пятидесятиметровая стена, а не десяти или двадцати метровая. Они не осмеливались попытаться прыгнуть, даже с их высокими характеристиками. Чувство страха, испытанное, когда их подбрасывало вверх, все еще оставалось внутри, и теперь босс хотел, чтобы они спрыгнули.
Конечно, никто не осмеливался спрыгнуть вниз. Они не боялись зверей внизу, единственное, чего они боялись, – это высоты.
Прошла минута, а Удин все еще стоял у края стены. Он не смел прыгнуть, несмотря на то, что призывал остальных прыгнуть.
Рэнди не понимал, что члены его гильдии боятся высоты. Поэтому у него было озадаченное выражение лица. Он шагнул вперед, встал рядом с Удином и посмотрел вниз. Зверей было слишком много, он решил, что они не боятся спрыгнуть вниз из-за зверей.
«Хорошо, я спрыгну первым и расчищу область внизу. Вы можете спрыгнуть попозже» – словно читая мысли членов своей гильдии, предложил Рэнди эту идею.
Услышав слова Рэнди, никто не ответил, и Рэнди воспринял молчание как согласие. Они не были военными или какой-то строгой гильдией, так что он не возражал, что никто не ответил на его слова.
Рэнди хотел спрыгнуть вниз, но Удин удержал его: «Подожди, босс, подожди».
Видя, что Рэнди настроен серьезно и действительно хочет спрыгнуть вниз, Удин тут же остановил его. Что за шутка, никому из них не хватало смелости спрыгнуть, но если Рэнди действительно спрыгнет, то они тоже должны будут спрыгнуть.
«Что? Не волнуйся, это будет быстро, вскоре вы сможете повторить за мной и спрыгнуть» – Рэнди не знал, чего они боятся, поэтому подумал, что они чувствуют себя неловко из-за того, что позволили ему быть авангардом.
Рэнди ободряюще похлопал Удина по спине и приготовился к прыжку. Однако Удин снова удержал Рэнди, не давая ему прыгнуть.
На этот раз Рэнди хмуро посмотрел на Удина, но сразу расслабился. «Может быть, он хочет что-то сказать мне» – подумал Рэнди, глядя на встревоженного Удина.
«Что? Ты хочешь со мной о чем-то поговорить?» – спросил Рэнди.
Удин почесал в затылке, не зная, с чего начать. В конце концов Удин сказал то, что было у него на уме: «Босс, давай найдём другой путь, например лестницу, чтобы спуститься вниз. Возможно, тут есть лестница, по которой можно спуститься?
Удин не посмел сказать, что они боятся прыгать, однако он предложил альтернативный способ спуска, не показывая, что они боятся прыгать.
Остальные тут же закивали. Даже всегда молча выполнявший приказы Акихиро кивнул. Показывая, что согласен с идеей Удина поискать лестницу, чтобы спуститься.
Хотя он слился с родословной мифического класса и получил значительное увеличение характеристик. Он все еще не смел спрыгнуть со стены.
Однако Рэнди думал иначе: «Почему? Будет быстрее, если мы прыгнем».
У Рэнди был озадаченный взгляд, когда он отвечал Удину, а у Удина не было слов, чтобы ответить на слова босса. Босс говорил правду: было бы гораздо быстрее, если бы они спрыгнули, а не искали лестницу, чтобы спуститься.
Однако девушки не боялись высоты. Вместо этого на их лицах было предвкушение, пока они продолжали смотреть вниз. Всего тут было восемнадцать девушек из Гаруды.
Конечно, не все мужчины боялись высоты. Густи был одним из них; на его лице читалось предвкушение, но он был единственным мужчиной, согласным с предложением Рэнди.
Наконец Удин проглотил слюну и посмотрел вниз. Высота действительно пугала его. Потом он оглянулся, остальные ободряюще смотрели на него.
Удин глубоко вздохнул и посмотрел прямо в глаза Рэнди, все еще озадаченно смотрящему на него.
«Босс, проблема не в зверях, а в том, что стена слишком высокая, чтобы мы могли с неё спрыгнуть. Нам не хватает смелости прыгнуть» – с горечью сказал Удин и покачал головой, показывая, что действительно боится прыгать вниз.
Остальные повторили за Удином, качая головой.
Услышав признание Удина, Рэнди сначала остолбенел. Да, он был ошеломлен и вспомнил, что в их гильдии оставалось множество членов без родословной.
Члены без родословной имели относительно небольшой характеристики по сравнению с людьми с родословной. Для них существовал большой риск, если им придется спрыгнуть с такой высокой стены, он забыл подумать об остальных.
Глядя на задумавшегося босса, члены Счастливой Гильдии вздохнули с облегчением. Они подумали, что им не придётся прыгать, чтобы спуститься со стены.
Однако вскоре они заметили, что на лице Рэнди появилась озорная улыбка. У них возникло плохое предчувствие от этой улыбки, и после того, что они услышали дальше.
«Ладно, вам не о чем беспокоиться. Я прыгну первым, а потом поймаю вас внизу» – Рэнди похлопал Удина по спине, успокаивая его и остальных.
«Доверьтесь мне!» – сказал Рэнди с серьезным и уверенным видом.
Не говоря ни слова, Рэнди приобнял Удина сбоку, и прыгнул со стены.
Действия Рэнди сильно напугали Удина, он тут же закричал: «Ааааа…»
Бум!
Боевая Система: вы вступили в королевство Вечный Парагон!
Боевая Система: вы вступили на территорию Мандин!
Не прошло и минуты, как Рэнди и Удин приземлились на землю. Удин перестал кричать, его дыхание участилось. Он даже не заметил, как окружающие звери набросились на них.
Тем не менее, ему не нужно было беспокоиться об окружающих зверя рядом с Рэнди.
Вокруг Рэнди образовалась прозрачная сфера вместе с темно-красными мечами. В следующий миг окружающие звери были убиты, площадь в пятьдесят метров очистилась от зверей, в то время как Удин справился с испугом.
Бум! Бум!
После этого последовало еще два бума, указывающих на то, что ещё двое человека спрыгнули вниз. Удин повернул голову и увидел Лонг Синью. Она была не одна, слева от нее стояла Аска.
Аска спрыгнула раньше Акихиро, все еще сомневающегося на стене.
«Ух ты, как весело!» – радостно воскликнула Аска, глядя на стену.
Лонг Синья кивнула: «Давай попробуем еще раз попозже».
Бум!
Еще один член Счастливой Гильдии спрыгнул, подняв облако пыли. По силуэту в облаке Удин понял, что только что спрыгнувший человек почти два метра роста и имеет крупное телосложение.
Удину не нужно было гадать, он узнал силуэт Густи.
«Ух ты, как весело!» – как и Аска, Густи имел счастливое лицо, ему понравился прыжок с высоты пятидесяти метров.
«Ладно пора убивать зверей. Вы можете повеселиться позже» – раздался спокойный голос Рэнди. Лонг Синья и Аска жестами показали людям наверху прыгать. Густи сделал то же самое, а Удин повторил за Густи.
Через десять минут все члены Счастливой Гильдии успешно приземлились на землю. Однако их лица были бескровны. Они выглядели очень бледными после прыжка с высоты пятидесяти метров.
Они отдыхали, ожидая следующего приказа. Однако вскоре они заметили группу из двадцати девушек и уход Рэнди. Рэнди направился направо, а двадцать девушек – налево.
Ждать следующего приказа не было необходимости. Все, что им нужно было сделать, это собирать очки вклада и опыт с зверей. Без приказа Рэнди остальные двинулись вперед, охота началась.
…
Прошло всего три часа, прежде чем Счастливая Гильдия собралась около стены, где они спрыгнули. Они убили более двухсот тысяч зверей, и название Счастливой Гильдии появилось на первом месте в таблице лидеров очков вклада гильдий.
Судя по таблице лидеров, только Счастливая Гильдия по-настоящему вошла на территорию королевства Вечный Парагон.
Очки вклада гильдий
Счастливая Гильдия – 1 161 780 очков
Новая Корея – 4 480 очков
Полководец – 3 425 очков
Вечный Сегунат – 2560 очков
Сияние – 2250 очков
Черное Пламя – 2150 очков
Династия Драконов – 1835 очков
Только семь гильдий заработали очки вклада, исходя из этого рейтинга, только Счастливая Гильдия вошла в королевство Вечный Парагон.
Они получали пять очков за убийство древнего зверя, все звери убитые ими были древнего класса. На территории Мандин не было зверей другого класса.
Тем временем на лице Лонг Синьи появилось недовольное выражение, и она спросила Рэнди: «Почему мы остановились?»
Да, Лонг Синья не желала прекращать охоту. На территории Мандин осталось ещё много зверей, но Рэнди приказал им остановиться.
Рэнди пожал плечами и ничего не ответил. Он подошел к стене и положил на нее руку. Стена стала покраснела, вскоре растаяла таяла под рукой Рэнди.
Прошло меньше пяти минут, как в стене образовалась дыра шириной в три метра и высотой в пять метров. Через дыру они снова увидели Лагерь Альянса.
Да, такой была его помощь Альянсу. Он не мог присоединиться к ним, но он хотел помочь австралийцам вернуть родину.
Представитель Альянса сказал ему, что в стене нет ворот, стена заставила их застрять на территории Мандон. Они пытались найти ворота, чтобы пройти сквозь стену. Однако они не смогли их найти и застряли на территории Мандон.
После этого Рэнди попросил Удина сообщить Альянсу о созданном им проходе. Вскоре Удин привел с собой много людей. Вместе с Удином к нему подошли восемь человек, Рэнди догадался, что эти восемь человек представляли собой Ассоциацию Лидеров.
Они подошли к нему с широкими улыбками. Более того, когда они посмотрели на проход, улыбки на их лицах стали еще шире.
Они поблагодарили Рэнди и еще раз попросили его присоединиться к Альянсу. Рэнди снова вежливо отказался, они хорошо пообщались с семью членами Ассоциации Лидеров Альянса.
Да, только с семью, один из них, имел угрюмое выражение лица. У Рэнди было плохое предчувствие относительно этого угрюмого мужчины. Через десять минут общения Рэнди собрался уходить, чтобы продолжить охоту.
И действительно, угрюмый мужчина из Ассоциации Лидеров наконец открыл рот, когда Рэнди собрался уходить: «А что насчет зверей? Ты также заберёшь всех зверей?»
Рэнди остановил свои шаги и то же самое сделал Удин с Лонг Синьей, которая шла возле них. Они оглянулись и уставились на человека с угрюмым лицом.
Как раз в тот момент, когда Удин хотел ответить, Рэнди потянул Удина за собой, Лонг Синья также ушла. Они молча ушли, ничего не ответив Альянсу.
Рэнди не хотелось присоединяться к ним или затевать ненужный конфликт. В конце концов, они принадлежали одной стороне. Он проигнорировал их, оставив их у созданного им прохода.
«Я сделал все, что мог, чтобы помочь» – подумал Рэнди, ему было наплевать, что о нем подумают другие. Не говоря уже о том, чтобы реагировать на такого мелкого человека, как мужчина из Ассоциации Лидеров.
Рэнди, Лонг Синья и Удин снова прошло через проход. После этого они повернули направо, направляясь к другой территории.
Прошло еще три часа, Счастливая Гильдия вступила на другую территорию.
Боевая Система: вы вступили на территорию Энгадерим.
– Босс, Гильдия Вознесения опубликовала каталоги наград!
Сообщил Удин Рэнди, когда они прибыли на территорию Энгадерим.
Битва за Вознесение Глава 327. Каталоги наград
Глава 327. Каталоги наград
Услышав, что сказал Удин, Рэнди остановился и заглянул на форум. Самый верхний пост был официальным постом Гильдии Вознесения. Однако Гильдия Вознесения объявила не только каталоги наград, но и важную информацию, касающуюся миссии.
Это была важная информация для тех, кто участвовал в миссии, но, похоже, Гильдия Вознесения посчитала её менее важной, чем каталоги наград. Рэнди считал, что Гильдия Вознесения намеренно выложила важную информацию в незаметно месте.
Рэнди считал важным, что вероятность появления зверя святого класса в орде зверей стала намного выше: пятьдесят процентов. Однако Гильдия Вознесения написала эту информацию между каталогом личных наград и каталогом наград гильдии.
Не было никаких пояснений, почему вероятность стала больше, Гильдия Вознесения просто написала: «Вероятность нахождения святого зверя в орде зверей достигла пятидесяти процентов».
Вот и все, Гильдия Вознесения больше ничего не сказала. Никаких пояснений, никаких других предупреждений для участников миссий. Более того, они разместили это небольшое в сообщение между двух каталогов наград, привлекая меньше внимания, поскольку большинство людей будет сосредоточено на каталогах наград.
Почему он смог это заметить? Потому что он бегло просмотрел первый каталог и обнаружил, что между двумя каталогами есть небольшое сообщение.
В каталоге были представлены щедрые награды. Каталог делился на пять разделов. Награды класса А, награды класса В, награды класса С, награды класса D и награды класса Е. Самой высокой ценой за награду класса Е была тысяча очков вклада, в каждой классе награды были различные виды предметов.
Снаряжение, рецепты еды, рецепты зелий, чертежи снаряжения, материалы низкого качества и даже золотые монеты. В наград класса Е лучшим было снаряжение редкого качества и обычные рецепты и чертежи.
Тем временем награда класса D самой высокой ценой за предмет было десять тысяч очков вклада. В награде класса D представлены те же предметы, что и в награде класса E, но более высокого классом, снаряжение эпического класса и необычные рецепты и чертежи.
Что касается награды класса С, то она была похожа на награду класса D, только самая высокая цена составляла пятьдесят тысяч очков вклада. Однако награда класса С предлагала превосходное Древнее снаряжение, желаемое многими людьми без гильдии.
Однако им нужно убить десять тысяч древних зверей, чтобы получить пятьдесят тысяч очков вклада, это трудно даже для человека из гильдии.
Но по сравнению с наградой класса В награда класса С не заслуживала внимания. Почему? В награде класса В присутствовали родословные. Да, можно было получить родословную в качестве награды.
Однако цена родословной была недешевой. Родословная обычного класса стоила сто тысяч очков вклада, а родословная необычного класса – двести тысяч очков вклада.
Это еще не конец, в наград класса B они также могли обменять триста пятьдесят тысяч очков вклада на легендарное снаряжение. Хотя оно было не превосходного качества, как у Рэнди, но легендарное снаряжение всё равно было большим соблазном для многих людей, у которых не его не было.
Награда класса А была еще дороже, самая низкая цена – миллион очков вклада, за столько можно было купить материал для создания легендарного и мифического снаряжения. Один материал стоил миллион очков вклада.
Второй самой дешевой была родословная редкого класса, она стоила один миллион двести тысяч очков вклада. Была также родословная эпического класса, и она стоила три миллиона пятьсот тысяч очков вклада.
Что касается самой дорогой награды, то это было превосходное легендарное снаряжение. Необходимо восемь миллионов очков вклада для получения превосходного легендарного снаряжения. Однако того, что искал Рэнди, в списке не оказалось.
Рэнди искал уровни; он хотел обменять свои очки вклада на уровни. Второе пробуждение родословной не было концом, существовало третье и даже четвёртое.
Сейчас ему нужны уровни, чтобы стать сильнее. Однако Рэнди не нашел ни одного уровня в каталоге личных наград. Рэнди открыл каталог наград гильдии
В отличие от каталога личных наград, вещей, на которые он мог обменять на очки вклада гильдии, было меньше. Там было меньше двадцати наград. Что удивило Рэнди, так это то, что в списке присутствовали элементные семена.
Набор элементных семян стоил сто миллионов очков вклада гильдии. Набор элементных семян содержал пять случайных семян. Они не могли выбрать, что хотели, а должны были довольствоваться тем, что попалось в наборе.
Набор тёмных элементных семян и набор светлых элементных семян также были включены в список, они стоили еще дороже. Пятьсот миллионов очков вклада гильдии за один такой наборов. Каждый из этих наборов содержал пять различных элементных семян с атрибутом света или тьмы.
В списке находилось и случайное элементной семя, оно стоило сорок миллионов очков вклада гильдии.
Дальше шли энциклопедия растений, энциклопедия руд, энциклопедия рун, энциклопедия зелий, энциклопедия кузнечного дела, энциклопедия портного и кулинарная энциклопедия. Семь энциклопедий шли друг за другом, и, что удивительно, количество энциклопедии было ограничено.
Каждую из семи энциклопедий можно было купить только два раза, и каждая из них стоила двести миллионов очков вклада гильдии. Рэнди мог только покачать головой, когда увидел, цены в каталоге наград гильдии.
Счастливая Гильдия убила более двухсот тысяч зверей, но они получили всего чуть больше миллиона очков. Учитывая, что звери королевстве Вечный Парагон не бесконечны, одна гильдия сможет получить только одну награду.
Дальше шли энергетические ядра от обычного класса до древнего с различными ценами. На этом каталог наград для гильдий заканчивался, Рэнди не смог найти информацию о уровнях.
Рэнди даже подумал, что уровни нельзя получить в качестве награды, но вдруг Гильдия Вознесения обновила сообщение, в самом низу появился список об обмене очков вклада на уровни. Глядя на новый список, Рэнди улыбнулся, потому что то, что он хотел, наконец-то появилось.
Рэнди открыл новый список и нашел то, что хотел. Один миллион личных очков вклада можно обменять на один уровень, три миллиона – на два уровня, шесть миллионов – на три уровня и так далее.
Если кто-то заплатил три миллиона личных очков вклада за два уровня, то этот человек больше не сможет обменять миллион личных очков вклада на один уровень. Рэнди удовлетворенно улыбнулся, увидев список. Он не возражал против этого условия, так как оно было справедливым.
Он просмотрел каталоги наград, пришло время охотиться на зверей ради очков вклада. Каталог личных наград не интересовал Рэнди, поэтому он не сильно вчитывался. Он просто пробежался глазами, так как ни одна вещь не привлекла его внимания.
Однако это не относилось к членам Счастливой Гильдии. Они медленно просматривали каталог наград.
Поскольку Рэнди нашел то, что искал. Он закрыл форум и хотел двинуться вперёд вместе с остальными. Однако он увидел, что члены Счастливой Гильдии с серьезным видом смотрят вниз.
Даже не спрашивая, он знал, что они тоже просматривают каталоги. Рэнди осмотрел их одного за другим, у некоторых был взволнованный вид, у некоторых – мрачный, кто-то счастливо улыбался.
В каталоге наград была указана родословная и легендарное снаряжение. Рэнди знал, что они, должно быть, в восторге от этой награды. Думая о родословной, Рэнди вспомнил, что у него хранились много родословных королевского и императорского класса.
«Возможно, я могу использовать эти родословные, чтобы стимулировать их получать больше очков вклада гильдии» – Рэнди подпёр подбородок правой рукой.
Более того, было бы лучше, если бы они использовали свои личные очки вклада для покупки снаряжения или других вещей вместо родословных низкого класса.
Рэнди открыл своё системное хранилище и обнаружил, что там находится сто восемь родословных императорского класса и триста пятьдесят три королевских родословных.
Это был его урожай из Мира Вознесения. Пусть их было немного, но их хватит для создания элитного отряда. Ранее он не раздавал родословные, потому что хотел тщательно выбрать элитный отряд.
«Теперь самое время отдать им родословные» – кивнул Рэнди. Они стояли на кровавом лугу. Окружающая трава стала красного цвета, от крови убитых ими зверей.
Рэнди заметил недалеко от себя полуметровый камень. И направился к нему, Лонг Синья последовала за ним. С самого начала Лонг Синья не смотрела каталоги наград, она смотрела на Рэнди.
Сейчас она заметила, что у Рэнди задумчивый вид, и поняла, что у босса, должно быть, есть какая-то идея в голове. Ей стало любопытно, что Рэнди собирается делать, поэтому она последовала за ним.
Когда они достигли полуметрового камня, Рэнди запрыгнул на него и повернулся к Счастливым членам Гильдии.
Хлоп! Хлоп!
Прозвучало два хлопка, внимание членов Счастливой Гильдии было привлечено этими хлопками. Они повернули головы на звук и увидели, что босс стоит на камне. Похоже, босс хотел что-то сказать.
Без приказа Рэнди они подошли и собрались вокруг него.
«У меня есть важное сообщение, связанное с миссией. Хм, я тоже предложу вам награду, наградой будет…» – Рэнди сделал паузу.
«Родословная!» – громко произнёс Рэнди.
«Вау!» – воскликнули члены Счастливой Гильдии, услышав награду. Родословная, они слышали о ней только от верхушки гильдии, они знали, что у двух лидеров и четырех вице-лидеров есть родословная.
Но теперь босс предложил им родословную в качестве награды. Это объявление взволновало их, всем не терпелось узнать, как они могут получить эту награду.
«Однако только сто из вас смогут получить награду. Только лучшие сто человек по очкам вклада гильдии имеют право претендовать на награду» – Рэнди решил раздать сто Родословные. Он всегда мог придумать другой способ раздать родословные членам своей гильдии.
«Хе-хе, но не сравнивайте родословную от меня с родословной низкого качества в каталоге наград, все вы будете усердно работать, чтобы получить награду от меня» – хихикнул Рэнди, не забыв немного подбодрить их.
– Позвольте мне объявить награды!
– Тройка лучших получит легендарную родословную, с 4 по 20 место получат императорскую родословную, а с 21 по 100 место получат королевскую родословную!
Рэнди закончил говорить, но из уст членов Счастливой Гильдии не вырвалось ни слова. Услышав награду, они почувствовали, что их сердца бешено колотятся, а дыхание участилось от возбуждения.
Битва за Вознесение Глава 328. Это обратный гарем
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После того как Рэнди объявил награды для первой сотни людей по очкам вклада гильдии, члены Счастливой Гильдии пришли в еще большее возбуждение. Конечно, Рэнди не позволил им сражаться в одиночку, также у них должна быть честная конкуренция.
Если он узнает, что кто-то жульничает или пакостит другим, то этого человека сразу же вышвырнут из гильдии. Рэнди также подчеркнул, что они должны передвигаться в командах, как и раньше, а не действовать поодиночке из-за награды.
Рэнди подчеркнул, что в первую очередь они должны заботиться о своей безопасности, потому что позже он снова проведет подобное соревнование с той же наградой.
После этого они все зашевелились и отправились на охоту. Они игнорировали миссию, их заботили только очки вклада. Вместо того чтобы сосредоточиться на каталоге наград, они больше заботились о награде, предложенной Рэнди.
Родословная легендарного класса, шокировала их. Из слухов они знали, что у некоторых лидеров гильдий есть родословная, но максимум они слышали о родословной императорского класса.
Однако только что Рэнди объявил соревнование с тремя легендарными, семнадцать императорскими и восемь десятью королевскими родословными в качестве награды. Что это значит? Это означало, что они будут иметь ту же силу, что и лидеры других гильдий, или будут даже сильнее, если смогут интегрироваться с легендарной родословной.
Как они могли не радоваться тому, что у них есть шанс сравниться по силе с большими фигурами Восточного города?. Однако у многих членов Счастливой Гильдии появилась одна мысль. Она касалась родословных лидера гильдии, двух вице-лидеров и основных членов Счастливой Гильдии.
Рэнди и остальные никогда не рассказывали им о своих родословной. Это вызывало у них любопытство, но они не осмеливались спросить. Босс мог наградить их родословной легендарного класса, тогда какого класса родословная босса?
Им было любопытно, но никто не посмел спросить. Они знали, что родословная – это личная тайна. Члены Счастливой Гильдии не сильно задумывались об этом, они сосредоточились на том, что их ожидает: охота на множество зверей, чтобы получить награду.
Члены Счастливой Гильдии разделились на множество групп, началась масштабная охота. Конкуренцию между группами можно было увидеть по тому, что пошли разными путями.
Ранее они двигались все вместе, но после того, как Рэнди сделал объявление о наградах. Они двигались отдельными группами. Рэнди тоже не остался на месте, а отправился на охоту.
Рэнди следовал за несколькими группами, в то время как Лонг Синья и другие основные члены следовали за другими группами. Они также двигались по отдельности, хотя между ними не было никакой конкуренции. Однако их долгом было присмотреть за членами Счастливой Гильдии.
Если какая-то из групп столкнется с кем-то слишком опасным, Рэнди и остальные спасут их. Рэнди разведал местность впереди членов Счастливой Гильдии с помощью своего теневого драйва.
Проведя за час разведку в пределах пятидесяти милях от членов Счастливой Гильдии. Рэнди не нашел ничего опасного, он решил, что члены его гильдии смогут справиться с местными зверьми.
Как и на предыдущей территории, звери на территории Энгадерим были древнего класса, но они имели 221 уровень. Он верил, что если члены его гильдии будут охотиться группами, то звери не смогут представлять для них угрозы.
Рэнди продвинулся ещё на тридцать миль вперед, оставляя членов своей гильдии охотиться на зверей. После этого Рэнди отключил теневой драйв и появился посреди зверей.
Звери были похожи на львов, но имели бычьи рога, а нижняя часть их туловища была как у оленей. В глазах Рэнди это выглядело странно: львиная голова и туловище, два бычьих рога, торчащих вперёд, и оленьи ноги.
Было еще кое-что более странное в этих группах львов. Львов в каждой группе было намного больше чем львиц. Рэнди заметил, что в каждой группе от двадцати до тридцати львов, в то время как львица в всего одна. Обычно было наоборот только один лев и от пяти до десяти львиц.
Львицы также были в два раза больше львов. Они стояла в окружение львов.
«Это обратный гарем» – тихо пробормотал Рэнди, оглядывая окружающих зверей.
Львы вздрогнули от внезапного появления Рэнди. Но уже через мгновения львы бросились на Рэнди. Они выставили вперед лапы и широко раскрыли пасти, обнажая острые зубы.
Внезапно появилась прозрачная сфера с Рэнди в центре. После этого вокруг Рэнди образовалось множество темно-красных мечей. Это произошло всего за две секунды, а в следующую секунду львы, набросившееся на него, рухнули один за другим с отделенными от тела головами.
Рэнди просто стоял, не сдвинувшись ни на дюйм, а львы, входящие в прозрачную сферу, умирали один за другим кровавым способом. Хотя львы стали свидетелями гибели многих своих сородичей, они продолжали нападать на Рэнди.
Львы – просто древние звери, из-за инстинктов они продолжали нападать на Рэнди. Не прошло и десяти минут, как море львов превратилось в кровавое мясо, разбросанное по земле и омывающее траву кровью.
Территория Энгадерим была покрыта лугами, но по мере того, как он продвигался вперёд, трава становилась все выше. Трава вокруг него была тридцать-пятьдесят сантиметров в высоту. Первоначально желто-зеленая трава превратилась в кроваво-красную.
Рэнди почувствовал скуку, убивая львов, в этом не было никаких трудностей, он не считал интересным убивать бессильных львов. Подумав о львах, Рэнди вспомнил, что у него есть один лев.
С темно-красными мечами, продолжающими убивать львов, Рэнди вызвал Рокки. У Рокки имел недовольный вид, когда его призвал Рэнди. Похоже, Рокки прекрасно проводил время во сне, но Рэнди призвал его, и это огорчило Рокки.
Однако когда Рокки огляделся вокруг, его глаза заблестели от восторга. Рокки повернул голову, спрашивая, не для него ли это кровавое мясо.
Рокки не был придирчивым едоком, и пока это было мясом, Рокки съел бы его без колебаний. Однако Рэнди покачал головой: «Нет, ты можешь поесть, но не это мясо. Они твоя добыча!
Рэнди ткнул пальцем в сторону всё ещё живых львов-оленей. Рокки повернул голову в сторону, куда указывал палец Рэнди.
Рокки обнаружил там много зверей, похожих на него. Он как-то странно посмотрел на разбросанное окровавленное мясо, а потом снова посмотрел на Рэнди.
Рэнди кивнул: «Они твоя еда, иди и покажи им, кто настоящий король».
Говоря это, он гладил Рокки по голове. Рокки неохотно оставлял кровавое мясо позади.
Рокки бросился к стае львов-оленей, Рэнди деактивировал навыки. Он позволит Рокки есть и получать опыт, а сам будет исследовать территорию впереди.
Он оставил Рокки в покое. Вместо того чтобы бесцельно убивать львов-оленей. Рэнди предпочел исследовать территории королевства Вечный Парагон.
Он зашагал вглубь территории Энгадерим. Однако он не нашел ничего, кроме львов-оленей и высокой травы, на территории Энгадерим не было даже деревьев. Пройдя дальше, он наткнулся на еще одну высокую стену. Стену такой же высоты, как и предыдущая.
Рэнди вытянул вперед правую руку. Он хотел снова расплавить стену, как сделал это раньше. Однако на полпути он остановился и решил просто перепрыгнуть стену.
Бум!
Боевая система: вы вступили на территорию Соку!
На территории Соку были те же луга, что и на территории Энгадерим. Просто трава была повыше, и он заметил несколько сухих деревьев без листьев.
Вокруг не было ни одного зверя, только нескольких сухих деревьев. Он еще раз осмотрелся и обнаружил на одном дереве кое-что интересное. Зверь с серым мехом обнимал ветку.
Зверь был меньше, чем любой другой зверь, которого он когда-либо встречал, даже меньше зверей обычного класса. Как раз в тот момент, когда он хотел использовать навык обнаружение на пухлом сером звере, Рэнди заметил, что тот повернул к нему голову, Рэнди удивился, увидев мордочку зверя.
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Рэнди удивился, увидев пухлую морду зверя, неожиданно, но у него не было ни рогов, ни острых клыка, как у других зверей.
Пухлый зверь был похож не на зверя, а на нормальное животное. Это была коала, точно такая же, как до Битвы за Вознесения.
Он продолжал крепко обнимать ветку своими пухлыми лапками, глядя на Рэнди черными глазами. Его глаза возбужденно блестели, когда он смотрел на Рэнди.
Рэнди тут же насторожился. Хотя коала выглядела нормально, Рэнди не терял бдительности.
После начала Битвы за Вознесении появилось много неизвестных опасных существ. Хотя коала выглядела как обычная коала, но кто знал, вдруг она опасна?
Рэнди настороже смотрел на толстую серую коалу. Он заметил, что коала стала взволнованной, когда увидела его. Он не знал, почему коала так разволновалась из-за него, это только заставило его стать еще более осторожным.
Вскоре Рэнди заметил, что коала убрала лапу от ветки. Он крепко сжал меч, готовясь к бою, на случай, если коала нападет.
Сила коалы была неизвестна, когда он хотел использовать навык обнаружения на коале, она сделала свой ход. Коала резко прыгнула на него, когда он активировал обнаружение.
Рэнди был шокирован и тут же поднял меч. Однако скорость коалы намного превзошла его ожидания. Он мог разглядеть только серую полосу, его меч не задел коалу.
Рэнди немедленно отступил, пытаясь уклониться от атаки коалы. Однако ожидаемого нападения не последовало, коала пропала из виду. Он огляделся в поисках коалы, но ничего не нашел.
Рэнди не мог успокоиться и продолжал искать глазами серую пухлую коалу, его сердцебиение участилось. Да, сердце Рэнди бешено забилось, когда он понял, что его глаза не могут уследить за коалой.
Он продолжал обшаривать глазами окрестности. Прошло пять минут, но Рэнди не нашел коалу, однако он почувствовал, что его голова стала тяжелее, словно на ней что-то лежало. Из-за внезапного исчезновения коалы Рэнди сохранял бдительность и не обращал внимания на то, что случилось с его головой.
Несмотря на поиски коалы в течение пяти минут, Рэнди так и не смог ее найти. Напряжение в его сердце немного ослабло, но Рэнди не ослаблял бдительности, тяжесть на его голове стала еще более очевидной, когда он немного расслабился.
Рэнди потянулся левой рукой до головы, в то время как его правая рука по-прежнему держала Тьму. Прежде чем его левая рука успела коснуться его головы, она коснулась чего-то мягкого. Это было похоже на мягкий мех.
Мягкий мез… мягкий мех… Мех?!!!
Он почувствовал мягкий мех на своей макушке. Рэнди попробовал снять нечто со своей головы, но нечто еще крепче вцепилось в его голову.
Рэнди не смог снять эту штуку с головы, хотя использовал всю силу левой руки. Он убрал Тьму себе на талию и попытался стянуть нечто с головы двумя руками.
Однако штука на его голове даже не шелохнулась. Он использовал всю свою силу. Но как бы сильно он ни тянул ее, она не хотела отделяться от его головы.
Он чувствовал, что если всё-таки снимет эту штуку с головы, то вместе с ней снимет свой скальп.
Рэнди убрал руки от штуковины на голове, и хватка на его голове немного ослабло. Вскоре он кое-что понял…
«Только не говорите, что штука на моей голове – это коала???» – глаза Рэнди широко раскрылись, он посмотрел вверх. Однако это было бесполезным усилием, так как он не мог видеть что у него на голове, даже если смотрел вверх.
«Что за глупая идея» – хлопнул себя по лбу Рэнди.
Казалось, у него на голове находится коала, но он не был в этом уверен, так как не имел возможности проверить. Рэнди открыл системное хранилище, ища предмет, который можно было бы использовать в качестве зеркала.
К сожалению, у него не было предмета, который можно было бы использовать в качестве зеркала. Все его мечи и доспехи были черного цвета. Остальные предметы тоже нельзя было использовать как зеркало.
В конце концов Рэнди нашёл вещь, которую можно использовать как зеркало. Однако предмет, который он собрался использовать в качестве зеркала, был слишком экстравагантен для этого. Это было божественное оружие, которое он получил после завершения испытания.
Рэнди вынул оружие. Божественное оружие имело сферическую форму. Оно не было похоже на металл, это можно было назвать жидкой сферой. Это божественное оружие могло менять форму.
Рэнди превратил сферу в блестящий серебряный щит, и приподнял его. Штука на его голове отразилась в щите, Рэнди угадал правильно.
Пропавшая ранее коала сидела у него на макушке. Она держалась всеми четырьмя конечности за его голову, а ее глаза были закрыты. Коала дремала у него на голове.
Это лишило его дара речи. Он напрасно переживал и нервничал, по-видимому, пухлая коала не была опасна.
Да, Рэнди решил, что коала не опасна. Она могла легко напасть на него, учитывая её скорость. Однако вместо того, чтобы напасть на него, коала воспользовалась своей огромной скоростью, чтобы лечь ему на макушку.
Это его озадачило. Почему коала дремлет у него на макушке? Как будто что-то в нем привлекло коалу. Но что же её привлекло?
Рэнди посмотрел на себя и обнаружил, что в нем нет ничего особенного, что могло бы вызвать у коалы симпатию. Итак, что же привлекло коалу?
Он хотел использовать обнаружение, но у него не было возможности использовать этот навык, так как он не мог видеть коалу напрямую. Он попытался использовать навык на отражении коалы в божественно оружие, но это не сработало.
Коала заставила его почувствовать беспомощность, он ничего не мог с ней поделать. Ранее он пытался снять её, но не смог.
Когда он хотел позвать Шану, он услышал возглас у себя над головой, этот голос принадлежал Шане.
«Вау, у меня тут новый друг» – Шана летала над его макушкой, кружа вокруг серой пухлой коалы. Очевидно, коала тоже могла видеть Шану, она лениво открыла глаза, бросив на неё взгляд, прежде чем снова закрыла глаза.
Коала не проявила никакого интереса к Шане и продолжила дремать.
«Дядя, тебе очень повезло, что ты встретил нового ленивого друга» – хотя она и сказала это, казалось, она была недовольна тем, что коала её игнорировала.
«Повезло? Что…» – прежде чем он успел закончить свои слова, Рэнди вспомнил, что Шана рассказывала ему о счастливых животных.
Существовало два способа увеличить удачу. Он мог увеличить удачи с помощью эликсиров либо с помощью счастливого животного.
Счастливое животное было животным, неизменившимся после начала Битвы за Вознесение. Другими словами, это животное, сохранив шее свою первоначальную форму, животное не подвергшееся мутации.
«Только не говори мне, что эта коала – счастливое животное» – догадался Рэнди, и Шана кивнула в подтверждение этого.
Рэнди удивился и сразу почувствовал себя счастливым. Он не ожидал, что встретит счастливое животное в Австралии. Он попытался стянуть коалу вниз, чтобы получше разглядеть ее, но она не хотела слезать с его головы и крепче схватилась за неё.
Была одна вещь, озадачившая его. Почему коала запрыгнула ему на голову при первой встрече? Однако Шана, читающая мысли, ответила на его вопрос.
– Счастливое животное чувствует людей с характеристикой удача. Коала знает, что у тебя есть удача и что ты будешь баловать её, если она будет с тобой. Вот именно из-за этого она и прилипла к тебе. Естественно, счастливое животное способно понять, что у человека есть удача только в том случае, если встретится с этим человеком.
Рэнди улыбнулся от уха до уха, выслушав объяснения Шаны. Он нежно погладил коалу, не имело значения, где будет лежать коала, пока она может увеличивать его удачу.
Теперь единственная проблема заключалась в том, как угодить коале. Какая любимая еда коалы? Что вообще нравилось коалам? Это было самое главное сейчас, пришло время стать нянькой для коалы.
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Думая как угодить коале, Рэнди понял, чем не знает, чем она питается. Он знал, что пищей коалы были листья, но он не помнил, как называется эти листья. Если ему не удастся угодить коале, то его удача не увеличится.
Рэнди сразу же подумал о Лонг Синье. Она и его отец были теми, кто заботился о городах. В том числе и о данных жителей, они набирали людей с профессиональными навыками, которые можно было бы использовать в нынешнюю эпоху.
Например, акушеры, они оказали большую помощь развитию города. С тех пор как началась Битва за Вознесение, многоженство стало обычным делом. Табу на многоженство исчезло, мужчины даже гордились тем, что у них больше трех жен.
Счастливая Гильдия также не запрещал многоженство своим членам. До тех пор, пока они не заставляют девушек силой вступать в отношения, Счастливая Гильдия не будет вмешиваться в их личную жизнь.
Таким образом, акушеры стали большим подспорьем для города, именно Лонг Синья предложила построить родильный дом.
Хотя акушеры больше не могли пользоваться продвинутыми технологиями, они все равно оказывали большую помощь. В конце концов, у них был опыт в принятие родов.
Другим примером был Линь Мо Сань, начальник Вечнозеленой верфи, тот, кто спроектировал Счастливый корабль. Именно Лонг Синья завербовала Линь Мо Саня в Счастливую Гильдию.
Возможно, в вечнозеленом городе есть ветеринар? Когда он хотел написать Лонг Синью, Рэнди остановился. Лонг Синья была с ним в Австралии. Было бы быстрее, если бы он попросил отца поискать ветеринара.
Рэнди послал сообщение отцу с просьбой поискать ветеринара и узнать, что едят коалы. Коала все еще была с ним, и ему нужно было ее покормить.
Возможно, коала убежит от него, если он ее не накормит. Отправив сообщение, Рэнди спросил Шану, все еще пытающуюся привлечь внимание коалы.
– Теперь у меня есть счастливое животное. Как же мне увеличить удачу?
Шана даже не повернула к нему головы, когда отвечала, все еще пытаясь поиграть с ленивой коалой.
«Можешь посмотреть в разделе 'Подчинённые'» – без радости ответила Шана.
Рэнди открыл раздел «Подчинённые» и перешёл в «Питомцы». Там появилось еще одно имя. Точнее не имя, а три знака вопроса.
Он выбрал три вопросительных знака, так как другим питомцем был Рокки. Даже не спрашивая Шану, он понял, что коала – это три знака вопроса.
[???] (Имя будет раскрыто, когда процент удовлетворенности достигнет 70%)
Класс: счастливое животное
Уровень: ---
Настроение: слегка раздражена
Хобби: спать
Любимая еда: ??? (любимая еда будет раскрыта, когда процент удовлетворенности достигнет 50%)
Любимый напиток: родниковая вода 5-го класса, но родниковая вода 4-го и 3-го класса по-прежнему приемлема.
Хозяин: Рэнди Кристиан [Временный хозяин] (??? Не считает вас своим хозяином)
Процент удовлетворенности: 40% (??? уйдёт от вас, если процент удовлетворенности опустится до 5%)
Способность: генератор удачи (??? генерирует 1 очко удачи каждые 2 недели для своего хозяина, если процент удовлетворённости выше 40%. Примечание: Заботьтесь о ??? для большей удачи ^.^)
Рэнди заметил, что настроение коалы: слегка раздражена. Поэтому Рэнди тут же отогнал Шану от коалы. Существовало два возможных фактора, раздражающих коалы.
Первый это он ранее пытавшийся стащить её с головы. Второй – Шана, мешающая ей спать. И то, и другое могло стать причиной раздражения коалы.
Рэнди не знал, что именно её раздражало, но на всякий случай он отогнал Шану от коалы.
Шана расстроилась, когда Рэнди отогнал ее от нового друга. Она надулась и пригрозила Рэнди: «Хмф, у меня есть способ увеличить процент удовлетворенности этой ленивой свиньи. Но поскольку ты меня прогнал, я тебе его не скажу…»
Закончив свои слова, Шана исчезла из его поля зрения. Рэнди потерял дар речи от своего собственного ИИ помощника. Повышения уровня Шаны снимало с неё ограничение одно за другим, теперь она вела себя как нормальная маленькая девочка.
Рэнди попытался вызвать ее, но безуспешно. Обиженная Шана не отвечала ему. Она действительно вела себя как пятилетний ребенок.
Рэнди отложил вопрос с Шаной в сторону и снова сосредоточился на коале. Процент удовлетворенности можно повысить, накорми коалу вкусной едой и напоив ее любимыми напитками.
Он пропустил любимое блюдо коалы, так как оно ещё было неизвестно. Впрочем, любимый напиток тоже смущал его.
«Родниковая вода 5-го класса???» – бессознательно выпалил Рэнди.
Он никогда не слышал, чтобы родниковая вода была 1-го или 2-го класса. Он никогда не слышал, что вода делится на классы, не говоря уже о родниковой воде 5-го класса.
– Я должен спросить маму об этой штуке.
У него были эксперты по напиткам и еде. Поэтому Рэнди отправил сообщение своей маме, спрашивая о родниковой воде.
Как только он отправил сообщение маме, в его голове раздалось уведомление. Это было уведомление о получение сообщения. Рэнди открыл сообщение, это был ответ его отца.
– Мой секретарь – ветеринар, а пища коалы – листья эвкалипта. Ты столкнулся с чем-то опасным? Ты в порядке?
Таким было содержание сообщение. Вайзен не спрашивал, зачем ему понадобился ветеринар, и не спрашивал, зачем ему знать, что едят коалы. Вместо того чтобы спрашивать об этом, отец беспокоился о нем.
Рэнди ответил отцу, что не столкнулся ни с чем опасным, и заверил отца, что с ним все в порядке.
Закрыв сообщение отца, Рэнди получил еще одно сообщение, они пришло от мамы.
– Родниковая вода – это та вода, которую ты обычно пил в моем ресторане, но родниковая вода, которую ты обычно пил, была 1-го класса.
Такое сообщение пришло от его матери. Однако Рэнди не закрыл диалог, хотя и узнал, что такое родниковая вода. Не прошло и тридцати секунд, как пришло еще одно сообщение от его мамы.
Это была привычка его мамы, Рэнди уже привык к её особым способам писать сообщения. Рэнди открыл второе сообщение.
– Сейчас мы можем производить только родниковую воду 1-го класса. Родниковую воду 4 класса и выше, можно только напрямую получать из источника.
После второго сообщения, пришло третье.
– Что касается родниковой воды 3-го, то её можно произвести с помощью очищающей руны. Однако Сомад, кажется, занят, поэтому я не просила его, создать очищающую руну.
Прочитав третье сообщение, Рэнди закрыл диалог. Он обнаружил, что не может позволить дать её коале любимую родниковую воду. Хотя Сомад мог сделать очищающую руну, Рэнди был в Австралии, а Сомад – в Вечнозеленом городе.
Два разных, далёких друг от друга места, Рэнди сейчас никак не мог получить родниковую воду 3-го класса, даже если Сомад сделает очищающую руну. Так что на данный момент Рэнди не мог удовлетворить пухлую коалу, но он узнал пищу коалы.
«Давай найдём тебе еду!» – Рэнди нежно погладил коалу по голове, но та не ответила.
Он должен найти листья эвкалипта для своего пухлого ребенка. Его первое задание как няни – покормить пухлого ребенка. Однако он не знал, как выглядят листья эвкалипта.
«Не ожидал, что быть няней так тяжело» – вздохнул Рэнди.
Он шел и использовал свой навык обнаружения на траве и деревьях. Но безрезультатно, он не нашел листьев эвкалипта.
Он шёл больше часа, медленно, осторожно, боясь упустить хоть одно дерево. Рэнди шёл все дальше и обнаружил, что на территории Соку происходит что-то странное.
На территории Энгадерим было море львов-оленей, но он не нашёл ни одного зверя на территории Соку.
Рэнди пошёл дальше, высматривая листья эвкалипта. Прошло полчаса, наконец он встретил стаю желтых волков. Волки были около 2 метров в высоту, имели крепкое телосложение, а из пасти у них текла слюна.
[Желтый хаски]
Фракция: королевство Вечный Парагон
Класс: древний зверь
Уровень: 232
Это был ещё один вид зверей древнего класса с уровнем чуть выше, чем у львов-оленей.
Пухлый малыш открыл глаза и посмотрел на стаю волков. Коала, казалось, о чем-то задумалась, прежде чем снова закрыла глаза, продолжая дремать.
Рэнди не заметил действия коалы, так как не мог ее видеть. Он убрал божественное оружие и призвал свои темно-красные мечи. Не было необходимости работать руками против древних зверей.
Рэнди продолжал идти вперёд в поисках листьев эвкалипта, опознавая каждое растения. Кровь брызгала на траву при каждом его шаге. Однако Рэнди шёл словно ничего не происходило.
…
Прошло три часа, наконец Рэнди нашел то, что искал. Он остановился, в десяти метрах от него росло много пышных зелёных деревьев.
Деревья перед ним были эвкалиптом Халио. Удивительно, но листья излучали слабый зеленый свет. Рэнди подошёл и применил навык обнаружения на листьях.
После этого Рэнди улыбнулся от уха до уха. Наконец, после трех часов поисков, его первая задание няни закончилось. Ему удалось найти еду пухлого ребенка.
Рэнди начал срывать листья с деревьев. Там было чуть больше пятидесяти деревьев, Рэнди срывал листья, не оставляя на дереве ни одного листа.
Лист эвкалипта Халио был похож на наконечник острого меча, он был около тридцати сантиметров в длину. Сорванные листья продолжали излучать слабый зеленый свет.
Сорвав последний листок, Рэнди попытался скормить его пухлому малышу. Пухлый малыш открыл рот и съел лист. Он удовлетворенно улыбнулся, но пухлый малыш все ещё не хотел слезать с его головы.
Рэнди был беспомощен и оставил все как есть. Он поднял голову и понял, что уже за полдень.
«Пора возвращаться» – Рэнди еще раз погладил мягкую шерстку пухлого малыша. Почему-то ему очень нравилось гладить его мягкую шерстку.
Четыре часа спустя, сделав крюк, он нанёс на карту территорию Соку. Однако, когда он прибыл на временную базу, там никого не было.
Временный лагерь был пуст, никто еще не вернулся, хотя уже зашло солнце, и наступил вечер.
Битва за Вознесение Глава 331. Этот мальчик горит
Глава 331. Этот мальчик горит
Рэнди знал, что то, что он объявил утром, замотивирует их. Однако он не ожидал, что это дойдет до такой степени. Он проверил время и обнаружил, что уже 8:12 вечера.
Рэнди открыл таблицу очков вклада гильдии и обнаружил, что очки его гильдии все еще увеличиваются. Очки вклада гильдии были суммой личных очков вклада каждого члена гильдии.
Очки продолжали увеличиваться в устойчивом темпе, он удовлетворенно улыбнулся. Топ гильдий по очкам вклада появился не просто так.
Тройка лидеров по очкам вклада получит ещё один приз, имевший большое значение для гильдий.
Каждый член гильдии и её филиалов, занявшей первое место, получит пять уровней в качестве награды. Члены гильдии на втором месте получат три уровня, а члены гильдии на третьем месте – один уровень.
Пять уровней были огромным усилием для гильдии, особенно для таких больших гильдий, как Империя Рассвета Воронов, Династия Драконов и любая другая гильдия с миллионами членов.
Этот приз был целью всех гильдий. Он также был одной из главных целей Счастливой Гильдии. Рэнди должен был занять первое место в рейтинге и получить приз.
Более того, он собирался заполучить семь энциклопедий. Рэнди чувствовал, что семь энциклопедий очень важны для развития его гильдии.
Что касается наборов элементных семян, то у Рэнди не было намерений получать их. Он мог использовать удачу, чтобы найти элементное дерево. Ранее он попробовал сделать это, но на карте ничего не появилось. Шана сказала, что это потому, что его удачи недостаточно.
Однако теперь у него был пухлый малыш. Рэнди не давал коале имени, потому что оно у неё уже есть. Он боялся, что коала еще больше разозлится, если он даст ей какое-нибудь имя.
Он воздержался от того, чтобы дать ей имя, и решил пока называть её пухлым малышом. Он называл коалу пухлой не безосновательно, она имела округлую форму, когда обнимала ветку дерева.
Ожидая возвращения остальных, Рэнди решил поджарить волка. Он достал волка и Тьмой разрезал его на более мелкие кусочки. На этот раз он принес взял не только мамины приправы, но и мамину кухонную утварь.
Рэнди поджаривал мясо и обнаружил, что готовить тоже весело. Пока он жарил мясо, у него в голове появилась одна мысль.
«Может мне научиться готовить?»
Однако он тут же покачал головой, отвергая свою идею научиться навыку приготовления пищи. Навыки, которыми он обладал, нуждались в огромном количестве очков навыков для улучшения, он не мог позволить себе прекратить улучшение навыков только для того, чтобы изучить не боевой навык.
Кроме того, даже если бы он решил овладеть новым навыком, то выбрал бы базовое владение копьем или навык другого оружия. В конце концов, у него было божественное оружие, изменяющее форму, изменение типа оружия могло быть полезно в бою.
Думая о божественно оружии, Рэнди вспомнил, что его божественное оружие все еще находится в древнем классе. Хотя это было оружие божественного класса, оно было обычным оружием, когда Рэнди получил его.
Это было обычное оружие с потенциалом божественного оружия. Он мог бы развить оружия, скормив ему другие оружия. Первая эволюция потребовала сто оружия обычного класса, после этого божественное оружие эволюционировало до необычного класса.
Божественное оружие поглотило семьдесят пять единиц оружия редкого класса, чтобы эволюционировало до редкого класса, Рэнди продолжал скармливать ему оружие за оружием. Сейчас божественное оружие достигло древнего класса, и ему требовалось пятнадцать единиц оружия легендарного класса, чтобы развиться до легендарного класса.
Раньше он не знал, где можно получить столько легендарного оружия. Однако теперь у него возникло искушение обменять личные очки вклада на оружие легендарного класса, чтобы развить свое божественное оружие до легендарного класса.
Он проверил свои очки вклада, Рэнди обнаружил, что он собрал чуть более трехсот тысяч очков. И их число продолжало увеличиваться, это было много для других, но не для него. Более того, это было очень мало, если он собирался обменивать очки на превосходное легендарное оружие.
Глядя на увеличивающиеся очки вклада, Рэнди посчитал это удивительным. С трудом верилось, что ленивый Рокки все еще охотится на львов-оленей. Он посмотрел на тёмный вечер и подумал, что на сегодня достаточно.
Между питомцем и его хозяином существовала своего рода телепатическая связь. Поэтому Рэнди мог общаться с Рокки, хотя тот был далеко от него.
Не прошло и десяти минут, как появился Рокки в большой форме. Он гордо шагал к Рэнди, гордясь убийством львов-оленей. Однако он остановился, когда увидел пухлое существо на голове Рэнди.
Рэнди заметил, что Рокки смотрит на его голову. Он чувствовал изменение настроения Рокки. Казалось, ему не нравилась пухлая коала, как будто пухлая коала забрала что-то принадлежащее ему.
Хотя ему не понравилось с коалой, он не действовал опрометчиво. Рокки посмотрел на Рэнди, казалось, он способен разглядеть связь между пухлой коалой и его хозяином.
Рэнди почувствовал некоторую враждебность со стороны Рокки по отношению к пухлой коале. Рокки превратился в кота и запрыгнул на голову Рэнди. Он лёг на пухлую коалу.
Рэнди почувствовал, что его голова потяжелела, и понял, почему Рокки так враждебно относится к пухлой коале. Пухлый малыш занял место Рокки на голове.
В прошлом Рокки всегда отдыхал на его голове в кошачьем обличье. Однако с некоторых пор Рэнди начал отзывать Рокки в его пространство. Теперь Рокки редко отдыхал на его голове. Но сейчас его место заняло другое пухлое существо. Естественно, Рокки враждебно отнеся к существу, занявшему его место.
Рэнди не знал, плакать ему или смеяться, глядя на то, как сейчас ведет себя Рокки. Хотя его голова потяжелела, Рэнди не стал возражать. Коала на какое-то время приоткрыла глаза, но потом снова закрыла их. Коала не обиделась, когда на неё навалился груз.
Прошел час, Рэнди покончил с ужином, но по-прежнему никто не вернулся. Рэнди мог только беспомощно пожать плечами, видя усердность согильдийцев.
Он поставил свою палатку и заснул, не дожидаясь возвращения членов гильдии.
Удивительно, но пухлый малыш не слезал с головы, даже когда Рэнди лёг спать. Коала все так же крепко держалась за его голову, а Рокки покрепче вцепился в коалу.
Рэнди заснул, оставив все как есть.
…
На следующее утро
Рэнди открыл глаза и увидел, что на него смотрит не его красавица жена, а два маленьких черных глаза.
Он тоже уставился на два маленьких глаза, через десять секунд коала и человек отодвинулись друг друга.
За эти десять секунд Рэнди полностью проснулся. Он посмотрел на коалу, казалось, коала чего-то от него хотела.
«Хочешь есть?» – спросил Рэнди у коалы, вставая с футона.
Он не знал, понимает коала его слова или нет, но все равно спросил, чего она хочет. Коала некоторое время продолжала смотреть на Рэнди, а потом медленно поползла вверх.
Коала проползла от его груди до плеча, от плеча до затылка и, наконец, добралась до макушки.
Пухлый малыш был очень медлителен, ему потребовалось почти десять минут, чтобы доползти до головы. Однако Рэнди терпеливо ждал, пока коала поднимется. Рэнди почувствовал, что пухлый малыш стал легче.
Через мгновение он понял, что чего-то не хватает. Не хватало Рокки, прошлым вечером Рокки прицепился к пухлому малышу, но он не увидел Рокки, когда проснулся. Он огляделся по и обнаружил, что Рокки лежит в метре от футона.
Рокки все еще спал, вытянув четыре конечности. Рэнди покачал головой, глядя на Рокки. Он поднял Рокки и положил его на правое плечо.
После этого Рэнди вышел из палатки и увидел снаружи много других палаток. Помимо палаток, Рэнди увидел, что члены Счастливой Гильдии уже проснулись. Они завтракали, но сегодня атмосфера была немного другой.
Они разделились на группы. Каждая группа собиралась у своего маленького костра и завтракала отдельно.
Атмосфера соперничества была довольно напряженной. Однако Рэнди не собирался вмешиваться до тех пор, пока они не используют грязные трюки против других членов гильдии.
Более того, казалось, никто не страдал от недосыпа. Судя по тому, что он видел, они вернулись поздно, но соблазн родословной придавал им силам…
«Вероятно, это то, что не дает им спать» – подумал Рэнди, смотря на окружающих.
После этого Рэнди позвал Удина и остальных на собрание. Пришло время завершить составление карты. Они обменялись картами, карты слились, превратившись в одну большую карту.
Однако никто, кроме Рэнди, не смотрел в свою карту. Да, только он смотрел на карту, остальные смотрели на макушку Рэнди. Они смотрели на коалу.
Рэнди кормил коалу листьями эвкалипта Халио, смотря на карту. Остальные же с любопытством смотрели, как пухлая коала ест, Лонг Синья находила это милым.
Глядя на коалу, Удин не удержался и спросил: «Босс, это твой новый питомец?»
«Хм-м-м» – Рэнди кивнул и только сейчас понял, что остальные смотрят на коалу.
«Кхе, – кашлянул Рэнди и продолжил, – ладно, сегодня мы должны очистить территорию Энгадерим. Это наша цель на сегодня, наша следующая территория – территория Соку».
Рэнди указал пальцем в сторону территории Соку. Это была та территория, которую исследовал Рэнди.
«Кажется, ты торопишься?» – первой откликнулись Лонг Синья. Ещё не вся территория Энгадерим была исследована, но он попросил их очистить территорию Энгадерим до конца дня.
Это было большое собрание, на котором присутствовали и пятьсот членов Счастливой Гильдии. У остальных в голове вертелся тот же вопрос.
Конечно, у Рэнди были на то свои причины. Во-первых, он хотел завершить миссию как можно скорее из-за своей жены. Он все еще не понимал, почему в Гильдии Вознесения существует фракция, нацеленная на его жену. Он не испытывал облегчения оттого, что оставил жену одну. Вот почему он хотел завершить миссию как можно скорее.
Во-вторых, из-за листьев эвкалипта Халио. Он понял, что пухлый малыш много ест, листьев, оставшихся в его системном хранилище, хватит максимум на пять дней кормежки пухлого малыша.
«Этот мальчик горит, – громко сказал Рэнди, указывая на себя пальцем. – Лучше действуйте быстро, если не хотите убегать от зверя».
Можно было сказать им первую причину, но вторую?
Битва за Вознесение Глава 332. Главное блюдо
Глава 332. Главное блюдо
Никто, кроме Лонг Синьи, не воспринял слова Рэнди как шутку. Остальные члены Счастливой Гильдии верили, что Босс может это сделать. Никто из них не заподозрил шутку в словах Рэнди.
«Мальчик? Женатый мужчина называл себя мальчиком?» – тихо пробормотала Лонг Синья.
Рэнди услышал, что она сказала, но слова остался глух к её словам.
«Хорошо, это все. В следующий раз встретимся – тут, пообедаем там после того, как очистим территорию Энгадерим» – Рэнди указал на один из участков территории Соку. Он станет их следующим лагерем.
Рэнди планировал сделать крюк, прежде чем отправиться на территорию Канберры. Несмотря на то, что он хотел вернуться как можно скорее, он должен был достичь своих целей, прежде чем возвращаться.
Отдав приказ членам своей гильдии, Рэнди легонько постучал по голове Рокки, все еще спавшего на его плече, и сказал: «Пошли найдём тебе еды».
Рокки открыл глаза и протянул правую лапу к животу. Рокки два раза похлопал себя по выпирающему животу, показывая, что не голоден, и снова закрыл глаза.
Рэнди беспомощно смотрел на ленивого Рокки. Он позволил Рокки продолжать спать, направляясь к своей палатке. Он убрал палатку и отправился охотиться на львов.
…
Прошло шесть часов, Рэнди очистил свой путь от зверей. Сейчас он был на территории Соку, в том месте, где нашел пухлого малыша, а позади него была дыра размером с дверь.
Рэнди прибыл на место будущего лагеря, но сейчас там был только он. Лонг Синья и остальные ещё не пришли. Он догадался, что они еще не закончили охоту.
«Они слишком медлительны» – пробормотал Рэнди вполголоса, оглядывая пустое пространство. Он считал это странным из-за того, что Лонг Синья и другие помогали членам его гильдии. Сейчас они охотились намного быстрее, чем вчера, но они по-прежнему не дошли до сюда.
Тем временем пухлый малыш и Рокки все ещё крепко спали. Один лежал у него на макушке, другой – на плече. Рэнди попытался отозвать Рокки, но тот отказался.
Рэнди был беспомощен перед этими двумя. Один был его свирепым помощником, а другая – генератором удачи, но, конечно, Рокки не стал бы вести себя так лениво, как сейчас, если бы они находились на поле боя.
Ожидая остальных, Рэнди приготовил себе обед из львов-оленей, на которых он охотился. Даже после того, как он закончил обедать, остальные все еще не пришли. Вместо того чтобы ждать остальных, не зная, когда они прибудут.
Рэнди встал и направился в глубь территории Соку. Он намеревался продолжить охоту.
Как раз в тот момент, когда Рэнди отправился на охоту, Лонг Синья и остальные прошли через дыру размером с дверь.
«Его здесь нет» – сказала Лонг Синья, оглядевшись вокруг и не найдя Рэнди
«Он попросил нас поторопиться, но сам продолжает охотиться» – проворчала Лонг Синья. Они планировали пообедать вместе, но того, кто пригласил их пообедать, здесь не оказалось.
«Может быть, мы шли слишком долго и…» – прежде чем Удин успел закончить свои слова, он получил свирепый взгляд от Лонг Синьи, и закрыл рот.
Удин хотел заступиться за босса, но не осмелился продолжать, когда вспыльчивый вице-лидер бросила на него свирепый взгляд, не стоило раздражать огненную тигрицу.
…
За последние три дня ничего особенного не произошло, Счастливая Гильдия продолжала свою деятельность, охотясь на войска королевства Вечный Парагона.
Последние три дня они находились на территории Соку, сегодня они полностью уничтожили зверей на этой территории. Сегодня они также переместятся на следующую территорию.
Почему им потребовалось три дня, чтобы зачистить территорию Сока? Они встретили группу зверей королевского класса. Да, они встретили зверей королевского класса, но не королей территории.
Зверь королевского класса стоил сто очков, вот почему члены Счастливой Гильдии спорили о том, кто убьёт зверя королевского класса. Между членами Счастливой Гильдии почти разразился конфликт. На самом деле проблема была бы быстро и легко решена, если бы Рэнди просто убил всех зверей королевского класса, убирая причину конфликта.
Однако он этого не сделал. Он захватил двадцать восемь зверей королевского класса и позволил каждой группе сражаться против одного из них. У него были на то свои причины. Это было сделано для того, чтобы члены Счастливой Гильдии получили опыт борьбы с королевским зверем.
Вот почему им потребовалось три дня на зачистку территории Соку. Сегодня они переезжали на следующую территорию, убив последнего зверя королевского класса. Как и прежде, они столкнулись с еще одной высокой стеной.
Впрочем, это не было для них проблемой, Рэнди проделал еще одну дыру размером с дверь.
Боевая Система: вы вступили на территорию Лифуа!
После этого все было так же, как и раньше, они продолжали охотиться на зверей на территории Лифуа. Им потребовалось четыре дня, чтобы зачистить территорию Лифуа, после этого они обнаружили, что следующей территорией будет территория Канберры.
Пришло время для главного блюда – Канберры. Рэнди не знал о прогрессе других гильдий, но они уже приблизились к завершению миссию. Однако Рэнди обнаружил нечто невероятное: у Счастливой Гильдии было всего чуть более 26 миллионов очков вклада.
Они уничтожили зверей трех территорий, и это всё, что они получили. Тем временем Рэнди требовалось 200 миллионов очков только на одну энциклопедии…
Это было немного невероятно, он прикинул, что нужно уничтожить королевство Вечный Парагон только силами их гильдии, чтобы получить одну энциклопедию, но, возможно, в Канберре был огромный сюрприз, способный значительно увеличить их очки вклада?
Рэнди не знал, но он очень надеялся на большой сюрприз внутри города, а не на быстрое уничтожение королевства Вечный Парагон.
Рэнди и члены его гильдии расположили лагерь прямо перед высокой стеной. Он посмотрел на карту и убедился, что за стеной находится территория Канберры. Однако он не начал действовать, так как другие потом жаловались бы ему, что он не поделился с ними очками вклада.
…
Тем временем на верху стены находилось четверо зверолюдей. Они сидели на стульях вокруг круглого стола. На столе стояло четыре кувшина и четыре чашки. Четыре кувшина были похожи на кувшины с вином, если бы Рэнди увидел такой кувшин, то заметил бы, что он похож на кувшин старика Бая.
Четверо зверолюдей наслаждались вином, а в лицо им дул прохладный ветер.
«Похоже, нам придется начать действовать быстрее, чем мы ожидали» – с сожалением произнес один из зверолюдей, поднося чашку ко рту.
Говорящий был зверолюдом с головой ястреба, на голове у него был острый хрустальный рог. Эта была странная сцена: птица с рогом пила клювом вино из кубка.
«Разве так не интереснее? Неожиданный гость пробрался нам за спину» – ответил зверолюд со свиной головой.
Не только голова, но и всё его тело было свинячьим. Отличие заключались в том, что этот хряк опирался на две задних ноги, а двумя передними пила вино. Другим отличием была зеленая слизистая жидкость по всему телу, делающая его еще более отвратительным.
Кроме того, зеленая слизистая жидкость неприятно пахла. Даже трое других зверолюдей сидели немного поодаль от хряка.
«Это действительно интересно, мы достигли одной цели еще до того, как приступили к выполнению плана, давайте приступим к осуществлению плана» – зловещим и резким голосом произнес зверолюд с львиной головой. Зверолюд с львиной головой больше всех привлекал внимания из-за его золотой гривы.
Золотая грива излучала слабый золотистый свет, этот зверолюд казался более величественным по сравнению с остальными.
«Мы достигли нашей цели, большая рыба у нас за спиной. Нам нужно только начать наш план и поймать маленькую рыбку» – продолжил зверолюд с львиной головой зловещим голосом
Однако был один зверолюд, не согласный с тремя другими.
«Вам лучше не недооценивать их. Мы должны действовать осторожно, в конце концов, мы не знаем чудес системы, которая помогает им, и цена выполнения нашего плана слишком велика» – произнёс человек-краб. Все его тело было сделано из панциря красного краба. Даже две руки были похожи на клешни краба.
– Мы раскрыли Королевство Вечный Парагон, это всего лишь вопрос времени, когда другие тоже будут раскрыты, нет никакой разницы, поскольку жертвы обязательны.
Заговорил зверолюд с головой льва своим резким тоном, он говорил он так, словно жертвы для него ничего не значили.
Человек-краб вздохнул, так как не мог опровергнуть эти слова.
Битва за Вознесение Глава 333. Экстренное оповещение
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Заметив, что атмосфера немного не в порядке, зверолюд с ястребиной головой вмешался сдержанным голосом: «Крадио, хотя мы и платим за это большую цену, это только для того, чтобы убедиться, что люди тоже заплатят большую цену».
– Да, он прав, нам нужно уничтожить маленькую рыбку и послать кого-нибудь задержать нежданного гостя.
Когда покрытый зелёной слизью хряк произнес эти слова, он встал и посмотрел вниз. Там стоял лагерь на несколько сотен людей.
Глядя на сотни людей, которые весело ели, у хряка мелькнула мысль: «А может мы убьем их сейчас? Нас здесь четверо, а он один».
Слова зелёного хряка соблазнили остальных. Та же мысль появилась в их головах, но лишь на мгновение. Зверолюд с львиной и зверолюд с ястребиной головой покачали головами.
«Нет, мы только эволюционировали, я не хочу рисковать своей жизнью из-за этого дела. Кроме того, мы достигли своей цели, у нас есть достаточно времени, чтобы убить его позже» – не согласился львиноголовый с идеей зелёного хряка.
Зверолюд с ястребиной головой кивнул: «Мы узнали как выглядит этот человека, наша цель достигнута. Не стоит рисковать своими жизнями из-за этого дела».
Кроме того, ты не заметил, что не только у него есть сильная родословная? Ты не должен недооценивать женщину рядом с ним. Будет лучше, если мы соберемся вместе с остальными и поохотимся на них одного за другим.
Зверолюд с ястребиной головой высказал свое собственное мнение по поводу безрассудной затеи зелёного хряка. Тем временем человек-краб держал рот на замке.
Покрытый зелёной слизью хряк еще раз посмотрел вниз, на сотни людей, в его глазах мелькнуло разочарование. Однако он не мог опровергнуть сказанное двумя другими. Действительно его идея была безрассудной.
Он взглянул еще раз, прежде чем вернуться к своему стулу и сделать еще один глоток вина. Зелёный хряк вздохнул, ситуация давила на него, он почувствовал себя робким зверем.
«Не думай об этом, хряк…» – ястребоголовый попытался утешить своего друга, но вдруг остановился на полпути, широко раскрыв глаза. Он был шокирован, словно увидел что-то невероятное.
Не только у ястребоголового, но и у зверолюда с львиной головы и у человека-краба было такое же выражение морды. Через секунду эти трое вскочили со своих мест, отдаляясь от зелёного хряка.
«Что?! Вы тоже…» – зеленый хряк замолчал. Казалось, он что-то понял, он сердцем почувствовал приближающуюся опасность.
Зеленый хряк перекатился влево, сверху на него опустился меч. Меч ударил покрытого зелёной слизью хряка, как ни странно, меч соскользнул вниз, а не пронзил брюхо хряка.
Меч не смог разрезать зелёного хряка, вместо этого он ударил по каменной стене.
Лязг!
После удара меча о камень, прозвучал удивленный голос: «Ух ты, какая скользкая свинья!»
Услышав голос, зелёный хряк посмотрел на его источник и увидел мужчину в черных доспехах с мечом в руке. На мужчине не было шлема, вместо этого на его макушке было что-то необычное.
На мужчине лежали два существа. Серая пухлая коала и синий кот лежали на макушке мужчины. Кто же это, если не Рэнди?
Да, голос принадлежал Рэнди. У четверо зверолюдей оказались шокированы. Они не ожидали, что Рэнди заметит их.
Глядя на шокированных четырех зверолюдей, Рэнди игриво улыбнулся. Это случилось несколько минут назад. Рэнди обедал вместе с членами своей гильдии и почувствовал, что кто-то наблюдает за ним.
Сначала он не понял, что кто-то наблюдает за ним сверху. Однако последний взгляд зеленого хряка позволил ему понять, где находится наблюдающий.
Для него было несложно заметить зелёного хряка. После второго пробуждения родословной его пять чувств снова значительно усилились.
Вот почему он заметил зелёного хряка, наблюдавшего за ними сверху. Узнав, что за ним кто-то наблюдает, Рэнди немедленно сделал свой ход. Он активировал теневой драйв и появился за покрыт слизью зелёным хряком.
Поняв что, наблюдавший за ним был зверолюдом, Рэнди без колебаний атаковал.
…
«Удивлены?!» – Спросил Рэнди с игривой улыбкой. Однако эта игривая улыбка длилась недолго. Игривая улыбка исчезла вскоре после того, как он использовал навык обнаружения.
На этот раз удивился Рэнди. Он не ожидал встретить зверолюдей святого класса. Причём не одного, а сразу четверых. Да, четверо зверолюдей перед ним были святого класса.
Однако удивление длилось недолго, вскоре на его лице появился восторг. Четверо зверолюдей заметили восторг на лице мужчины в черных доспехах.
Рэнди больше не атаковал, но подошел к краю стены и крикнул: «Поднимайтесь, основные блюда здесь».
Хотя голос был не слишком громким, но люди у стены услышали голос Рэнди. Тем временем четверо зверолюдей были ошеломлены словами Рэнди.
«Основные блюда???
Они не думали, что мужчина в черных доспехах рассматривает их как пищу. Четверо зверолюдей посмотрели друг на друга. Хотя из их уст не выходило ни слова, они, казалось, общались друг с другом.
Пока они общались в тишине, мелькнула тень и встала рядом с Рэнди. Это была Лонг Синья, вскоре после Лонг Синьи, Акихиро и другие тоже достигли вершины стены.
Лонг Синья посмотрела на четырех зверолюдей, но тут же отвела взгляд. Когда она отвела взгляд от четырех зверолюдей, на ее лице появилось отвращение.
Не только Лонг Синья, но и на лице Аски мелькнуло отвращение. Даже мужчины с отвращением отвели взгляд от четырех зверолюдей.
Отвращение вызывала покрытый слизью зелёной хряк. Трое других зверолюдей все еще были одеты в доспехи и одежду, но это не относилось к зелёному хряку.
Зелёный хряк был совершенно голый. Его выпирающий живот и «божественный жезл» были обнажены. Более того, зеленая слизь делала хряка еще более отвратительным. Даже «божественный жезл» хряка был покрыт зеленой слизью. Зеленая слизь капала с «божественного жезла» хряка.
Более того, «божественный жезла» был довольно большим, около 0,5 метра в длину и 10 сантиметров в диаметре. Более того, когда хряк взглянул на женщин, его «божественный жезл» встал, становясь еще больше.
Однако Рэнди было все равно на божественный жезл. Он перешёл к делу.
«Я возьму краба» – сказал Рэнди, указывая на человека-краба.
«Я возьму львиноголового» – тут же выбрала Лонг Синья. Она выбрала его, избегая зелёного хряка.
«Тогда мы возьмем того с ястребиной головой» – Акихиро поспешил забрать одного зверолюд а для себя и Аски. Он также не хотел сражаться с зелёным хряком.
На лицах Удина, Густи и Эрвина отразилась горечь. Однако им было невозможно сражаться за соперников с Рэнди и Лонг Синьей. Единственный выход было обменяться с Акихиро и Аской.
Акихиро заметил, что Удин и остальные хотят поменяться с ними. Он улыбнулся и указал пальцем на зверолюда с ястребиной головой.
«У него есть крылья, а у меня есть лучник» – объяснил им Акихиро.
Без дальнейших объяснений они поняли аргумент Акихиро.
Наличие крыльев означает, что ястреб умеет летать. Поэтому в команде нужен лучник, чтобы противостоять ему, в то время как единственный лучник был в команде Акихиро.
Именно это имел в виду Акихиро. С горькой улыбкой на лице они приняли покрытого зелёной слизью хряка за своего противника. Отвратительный противник не заставил боевой дух в их глазах угаснуть.
Они были взволнованы противником перед ними. В конце концов, это первый раз, когда они попробуют сразиться с зверолюдом святого класса.
Если бы это произошло полгода назад, Рэнди не позволил бы им сражаться против зверолюдей святого класса. Тем не менее, прогресс Удина и других был огромным за последние шесть месяцев.
Из-за этого Рэнди позволит им получить опыт сражения против существ святого класса.
Тем временем четверо зверолюдей ошеломленно смотрели на семерых людей. Они никогда не думали, что кто-то будет игнорировать их. Более того, они, казалось, испытывали отвращение к их другу – хряку.
Зелёный хряк тоже знал, что семеро людей унижают его. В его сердце вспыхнула ярость, а глаза стали кроваво-красными.
Больше всего он ненавидел, когда кто-то бросал на него брезгливый взгляд, те, кто бросал на него брезгливый взгляд, оказывались у него в животе. Он съедал всех, кто осмеливался презирать его.
Когда он хотел броситься на семерых людей, путь ему преградила конечность, покрытая белыми перьями. Хряк увидел, что зверолюд-ястреб качает головой.
После этого зелёный хряк немного успокоился. Однако ярость все еще жила в его сердце.
Человек-краб шагнул вперёд и заговорили своим грубым голосом, а на его лице появилась улыбка: «Друзья, у нас нет дурных намерений по отношению к вам, не говоря уже о том, чтобы сражаться против вас».
Рэнди и остальные были ошеломлены. Однако Рэнди не поверил словам человека-краба.
«Тогда зачем вы здесь? Разве не вы повели зверей на захват Канберры?» – это слова произнес Удин, а не Рэнди.
Да, у всех у них была одна и та же мысль. Эти четверо были Зверолюдьми святого класса, и когда они впервые их увидели, то подумали, что эти четверо являются лидерами королевства Вечный Парагон.
Человек-краб покачал головой: «Мы пришли сюда только для того, чтобы представиться вам, сейчас не самое подходящее время для драки».
Рэнди и остальные были ошеломлены. Человек-краб назвал им абсурдную причину. Они даже не знали, что на это ответить.
«Я знаю, что вы можете мне не поверить, – человек-краб сдержанно улыбнулся, – меня зовут Крадио, зверолюд с львиной головой – Нил, ястреб – Хоукин, а хряк –Пиглоин.
Человек-краб действительно представил себя и своих друзей.
– Хе-хе, мы достигли своей цели. Нам пора уходить. Кроме того, вы должны беспокоиться не о нас, а…
Не договорив, человек-краб и трое его друзей спрыгнули со стены. Рэнди и остальные не стали преследовать четырех зверолюдей, потому что в их голове раздалось уведомление.
«До свидания, друзья мои, мы еще встретимся позже» – такими были последние слова человека-краба, после них четверо зверолюдей исчезли.
Когда четверо зверолюдей спрыгнули со стены, появилась черная дыра и засосала их.
Рэнди немного сожалел, что позволил сбежать четырем зверолюдям святого класса. Он не ожидал, что они решат сбежать.
Ранее его отвлекло уведомление, внезапно появившееся у него в голове. Это уведомление содержало сообщение. Его отвлек не звук уведомления, а содержание сообщения.
Гильдия Вознесения: Экстренное оповещение!!! Мы обнаружили, что появились еще два звериных королевства и двинулись к городу Канберра. Пожалуйста, будьте осторожны!!!
Битва за Вознесение Глава 334. Заразная лень
Глава 334. Заразная лень
Неожиданное сообщение отвлекло не только Рэнди, но и остальных. Это было их подсознательным действием, они сразу же открыли полученное сообщение.
Они никогда не думали, что четверо зверолюдей убегут. В конце концов, это были зверолюди святого класса, не один, а четверо. Никто бы не подумал, что зверолюди святого класса решат бежать до боя.
Однако это действительно произошло, они видели это собственными глазами. Они остолбенели на месте, некоторое время никто не произносил ни слова, четверо зверолюдей святого класса лишили их дара речи.
«Эти четверо зверолюди святого класса, верно?» – внезапно Аска заговорила с оттенком нерешительности. Она не могла не засомневаться в том, были ли эти четверо зверолюдьми святого класса.
– Или это мой навык обнаружения только что допустил ошибку?
Не только Аска, но и Удин с остальными почувствовали то же самое. Возможно, навык обнаружения ошибся. В конце концов, даже когда они встречали зверей императорского класса, обладавших высоким интеллектом, они высокомерно себя вели перед ними.
Однако сейчас четверо зверолюдей святого класса, возглавлявшие войска на захват Канберры, убежали, встретив их. Додумав до сюда, они получили ключ к разгадке.
«Четверо зверолюдей убежали сразу после встречи с нами?»
Все одновременно посмотрели на босса. Это была единственная возможность. Четверо зверолюдей поняли, что не смогут победить босса, и убежали. Это было единственное объяснение, которое они смогли придумать. В конце концов, босс убил скелета святого класса. Они бы не удивились, если бы это действительно было причиной их побега.
Босс однажды сказал, что у зверей и других рас есть способ определить, насколько силен противник по ауре с помощью своих врождённых способностей. Однако аура Босса казалась нормальной, ранее не было никаких колебаний ауры босса, тогда почему четверо зверолюдей убежали?
Даже Лонг Синья ломала голову над этим вопросом. Никто не мог точно утверждать, почему они убежали. Хотя они чувствовали себя немного разочарованными, так как не смогли сразиться против зверолюдей святого класса, но экстренное оповещение сообщило им, что приближается еще больше врагов.
Рэнди также немного сожалел, что четверо зверолюдей святого класса вырвались из его рук. В конце концов, чем выше класс зверя, которого он убьёт, тем больше очков он получит .
«Вероятно, один зверь Святого класса стоит 10 миллионов очков или даже больше» – подумал Рэнди с легким сожалением, смотря в пустоту.
Не говоря ни слова, Рэнди спрыгнул вниз к членам Счастливой Гильдии. Лонг Синья и остальные последовали за ним.
Как только они приземлились, Рэнди создал проход огненной элементной силой.
– Вы получили экстренное сообщение от Гильдии Вознесения, верно? Есть еще два звериных королевства, направляющихся к Канберра.
– Мы не знаем количество зверей. Поэтому мы должны сегодня взять город и укрепить его, на случай, если они решат задавить нас числом.
Лонг Синья взяла на себя командование, так как Рэнди в данный момент плавил стену. Они действительно должны были быстро вернуть город и сделать его своей базой.
Более того, они не знали, сколько зверей в двух королевствах, и не знали, откуда придут два звериных королевство, в также насколько они сильны.
Огромное количество зверей опасно для членов Счастливой Гильдии. Хотя каждый мог легко убить от 50 до 200 зверей, но если количество зверей будет действительно огромным, то предел выносливости станет для них большой проблемой.
Это была главная причина, по которой Лонг Синья решила вернуть город. Города станет их главной базой, пока они не уничтожат королевство Вечный Парагон и два других звериных королевства.
Как только Синья озвучила задание, Рэнди тоже закончил свою работу. В стене появилось отверстие шириной 3 метра и высотой 3 метра. К их удивлению, за стеной стояли здания и незначительным повреждениями.
Это действительно был сюрприз. Гильдия Вознесения сообщила им, что после трехчасовой битвы люди Австралии и стражи Канберры, оставшиеся сражаться с захватчиками, погибли.
Это был трехчасовой бой, но здания почти не пострадали. Более того, сейчас они находились во внешнем городе, первом месте, где сразились две стороны. Однако здесь почти не было следов битвы, Рэнди это показалось подозрительным.
Не только Рэнди, но и Лонг Синья задумалась об этом. Сначала Рэнди думал, что звериное королевство напало на Канберру. Однако, судя по сложившейся здесь ситуации, Рэнди чувствовал, что в деле о падении Канберры существует третья сторона.
Из-за одного этого было слишком рано утверждать, что существует третья сторона, помимо королевств зверей. Но из-за обязательной миссии Рэнди больше не мог доверять Гильдии Вознесения. Это заставлял его подвергать сомнению все действия Гильдии Вознесения.
– Хорошо, действуем как и раньше. Вы можете охотиться сколько угодно, но на этот раз вы должны быть осторожны. Это главное гнездо королевства Вечный Парагон. Здесь должно быть много зверей высокого класса.
– Не стесняйтесь обращаться за помощью. Ваши жизни важнее, чем какая-то родословная. Поэтому зовите на помощь, если столкнетесь со зверем, которого не можете убить.
Рэнди пришлось сказать это вслух, потому что соревнование, которое он проводил для членов Счастливой Гильдии, являлось обоюдоострым мечом.
Во-первых, оно могло вызвать конфликт между членами его гильдии, к счастью, на прошлой неделе, никаких конфликтов не происходило.
Во-вторых, то, что он только что сказал. Из-за очков они могли не позвать помощь и пытаться сражаться только своей командной. Если они умрут из-за этого, то это будет то же самое, что самоубийство, было слишком глупо умереть по такой причине.
Рэнди не хотел, чтобы это случилось, вот почему он сказал эти слова, он даже использовал драконий рев, внедряя свои слова в их сердца.
Члены Счастливой Гильдии отправились в глубь города. Когда Удин хотел последовать за несколькими группами, его удержала чья-то рука. Удин оглянулся и увидел босса.
Рэнди указывал пальцем на трехметровую дыру: «Закрой ее!»
Удин кивнул и направился к дыре. Когда он положил обе руки на землю, земля поднялась вверх, и дыра полностью закрылась. Это была элементная сила Удина, земляная элементная сила.
Закрыв дыру, Удин удалился, оставив Рэнди одного. Рэнди трижды похлопал Рокки, все еще спавшего на пухлом малыше
«Тебе тоже пора размяться. Ты спишь и ленишься уже три дня» – Рэнди терял дар речи от поведения Рокки.
«Похоже, лень пухлого малыша заразительна» – тихо пробормотал Рэнди, заметив, что Рокки все еще крепко спит.
Да, с тех пор как Рокки встретил пухлого малыша, он не делал возвращаться в свой дом оставался на пухлом малыше.
Более того, Шана казалась очень рассердилась. Она ни разу не появилась с тех пор, как он прогнал ее. Он был беспомощен в отношении Шаны. Чем выше был её уровень, тем больше он походила на избалованного ребенка. С другой стороны, если он не будет повышать ее уровень, то сможет получить от нее лишь часть информации.
Шана игнорировала Рэнди, и Рокки тоже игнорировал Рэнди, продолжая спать на пухлом малыше. Жаль, что Рэнди не видел собственную голову. Если бы он мог видеть свою голову, то заметил бы, что на Рокки тоже кто-то спит
Шана тоже спала на голове Рокки с тех пор, как Рэнди сказала ей не беспокоить пухлого малыша.
Шана мирно спала там, игнорируя все вызовы Рэнди.
Рэнди, который все еще не знал, что Шана находится на его голове. В данный момент пытался вызвать ее, но Шана не отвечала.
Он звал Шану, чтобы узнать способ увеличить уровень удовлетворенности пухлого малыша. Она сказала, что у нее есть способ значительно повысить уровень удовлетворённости, он очень хотел узнать его.
С тех пор как он стал няней, уровень удовлетворенности пухлого малыша увеличился всего на один процент. И это произошло вчера вечером.
Не услышав ответа от Шаны, Рэнди вздохнул с сожалением и направился к центру города. Он не знал, что та, кого он искал, находится у него на голове.
Пока Рэнди шел, губы Шаны изогнулись вверх. Похоже, ей снился приятный сон.
Динь!
Как только Рэнди сделал несколько шагов, в его голове раздалось уведомление, заставившее его остановиться.
Битва за Вознесение Глава 335. Боксёрский кенгуру, мутация личности
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Это пришло уведомление о сообщении. Сообщение принадлежало Удину, который только что ушел. Прежде чем он успел открыть сообщение от Удина, пришло еще одно.
На этот раз это было сообщение от Густи. Тут же пришло ещё два сообщения. Рэнди удивился, получив столько сообщений.
«Они столкнулись с проблемой?»
Рэнди только открыл сообщение Густи. Но прежде, чем он успел прочитать содержание, он получил два других сообщения. Он проигнорировал новые сообщение и прочитал сообщение Густи.
«Босс, все звери внутри города королевского класса. Мы перегруппируемся?»
Рэнди закрыл сообщение и просмотрел остальные. Два новых сообщения пришли от Эрвина и Акихиро. Рэнди открыл три других сообщения одно за другим.
Содержание было тем же, они сообщали о классе, встреченных зверей. Рэнди вздохнул с облегчением. Сначала он подумал, что они столкнулись с неприятностями. Однако он понимал их беспокойство, они просили перегруппироваться из-за членов гильдии, не имевших родословной.
В конце концов, это были звери королевского класса, и их количество было не так уж мало. Если бы это был один-два зверя королевского класса, то это не стало бы проблемой для членов его гильдии. Однако их было столько же, сколько и зверей на соседних территориях.
Рэнди тоже испытывал беспокойство и после некоторых раздумий принял решение перегруппироваться, что и написал четверым лидерам групп. Вдруг он вспомнил, что они разделились на пять групп, и в каждой группе кто-то с родословной присматривал за обычными членами.
Одна группа не послала ему сообщение, группа Лонг Синьи. Он знал, что она не станет сообщать ему об этой тривиальной вещи. Она с радостью бы убивала королевских зверей в одиночку, оставляя 2-5 зверей королевского класса для обычных членов Счастливой Гильдии.
Это была беспроигрышная ситуация, Лонг Синья получит много очков, группы находятся в безопасности, и также получают очки вклада.
Он никак не собирался комментировать то, что делает Лонг Синья.
Приказав остальным перегруппироваться, Рэнди отправился в город. Он предпочитал действовать в одиночку и сразу направился в центр.
Углубляясь в город, Рэнди внимательно осматривался. Он заметил, что между Джакартой и Канберрой нет большой разницы.
Пройдя глубже, он обнаружил много подозрительных моментов. Там не было никаких следов битвы. Он шёл всё дальше, здания здесь были без повреждений. Казалось, что не было никакой битвы, как сказала Гильдия Вознесения.
Окружающие здания выглядели нормально, мощенная улица тоже хорошо выглядела. Не было видно даже пятнышка крови.
«Возможно, люди оказались бессильны перед королевством зверей? Хотя он с подозрением относился к Гильдии Вознесения, он не мог исключить такую возможность».
Да, это тоже было возможно. У королевства зверей минимум четыре зверолюда святого класса, люди в Канберре действительно были бессильны против четырех зверолюдей святого класса.
Пока он пребывал в глубоких раздумьях, раздался звук шагов. Судя по звуку, шаги принадлежали большому существу, и не одному, а множество.
Рэнди поднял голову и обнаружил, что путь ему преградила группа зверей. Однако звери выглядели обычными. Это были кенгуру. Только больший рост и боксёрские перчатки на передних лапах отличали этих кенгуру от кенгуру до Битвы за Вознесение. Да, на их лапах были красные боксерская перчатка.
Восемь тугих мышц на груди и мощные передних лапах кенгуру придавали кенгуру властный и устрашающий вид.
Вместе с их трёхметровым телом кенгуру действительно выглядели мощными. Если бы это был старый Рэнди, кенгуру смог бы запугать его. Однако нынешний Рэнди смотрел на кенгуру с большим интересом.
«Кенгуру в боксерских перчатках, интересно» – пробормотал Рэнди вполголоса. После этого он убрал два адских меча и Тьму в системное хранилище. Он собирался драться с кенгуру кулаками.
Глядя на Рэнди, убравшего свое оружие, кенгуру, казалось, был спровоцирован этими действиями. Кенгуру посмотрели друг на друга, и через некоторое время один из них вышел вперед.
Кенгуру подошел ближе и остановился только тогда, когда оказался в 3 метрах от Рэнди. Кенгуру поднял обе руки и начал прыгать то вправо, то влево. Кенгуру сделал несколько движений кулаком, показывая, что готов.
Рэнди был ошеломлен: кенгуру бросал ему вызов. Он нашел этого кенгуру действительно интересным.
[Боксерский кенгуру]
Фракция: королевство Вечный Парагон
Класс: королевский зверь
Уровень: 341
Неудивительно, что Удин и остальные предложили перегруппироваться. Уровень кенгуру был намного выше, почти в три раза выше, чем у обычных членов его гильдии. Им нужно было объединяться в группы от 10 до 20 человек, чтобы победить этого кенгуру.
Это было опасно для членов его гильдии. Тем более что количество кенгуру было не маленьким. Например, группа кенгуру перед ним, состояла по меньшей мере из тысячи кенгуру. Разделять членов Счастливой Гильдии на группы было слишком опасно.
Казалось, кенгуру начинал терять терпение. Рэнди поднял обе руки и скопировал движение боксерского кенгуру.
Он нанес несколько ударов кулаком. Рэнди полностью скопировал движения боксерского кенгуру.
Боксерский кенгуру на некоторое время остолбенел, увидев, что противник копирует его движения. Он не ожидал, что противник скопирует его приёмы, он решил, что противник унижает его.
Боксерский кенгуру пришел в ярость и завыл.
АУУУУУ!!!
Он выл по-волчьи, на этот раз Рэнди оказался сбит с толку. Он никогда не слышал голос кенгуру, но верил, что они не должны выть по-волчьи.
Однако кенгуру перед ним выл по-волчьи. Кроме того, он бил по своим тугим грудным мышцам, как горилла. Это действительно лишило Рэнди дара речи, он считал кенгуру забавным.
«Кенгуру не мутировали внешне, но их личность претерпела мутацию» – тихо пробормотал Рэнди, после волчьего воя и ударов по груди боксерского кенгуру.
Немного повыв, боксерский кенгуру сделал свой ход. Он наклонил тело и прыгнул. Три метра были небольшим расстоянием для трехметрового боксерского кенгуру. Одним прыжком он преодолел расстояние в три метра.
Боксерский кенгуру отвел правую руку перед прыжком. Приземлившись, он тут сразу ударил.
Удар не попал в цель, так как Рэнди наклонил голову вправо. Кулак боксерского кенгуру был нацелен Рэнди в голову, но тот с легкостью увернулся от удара.
После этого Рэнди ответил апперкотом. Правая ладонь Рэнди была окутана темно-красной энергией, Рэнди бил со всей силы
Бах!
Голова боксерского кенгуру взорвалась, мозг и кровь разлетелись во все стороны. Кровь и кусочки головы боксёрского кенгуру окрасили лицо Рэнди в кроваво-красный.
Обезглавленный боксерский кенгуру начал заваливаться. Рэнди сделал легкий шаг влево, уворачиваясь от падающего тела боксерского кенгуру.
Рэнди улыбнулся, словно нашел что-то интересное. Другие боксерские кенгуру ошеломленно смотрели, как их друг умер от одного удара.
Рэнди, однако, не остановился на этом, он бросился вперед. Пробежав три метра, он прыгнул, это было то же самое движение, что и у боксерского кенгуру.
Однако прыжок Рэнди был гораздо дальше, этим прыжком он преодолел 20 метров, приземлившись среди тысячи боксерских кенгуру. Началась бойня, в процессе ней головы боксёрских кенгуру взрывались одна за другой.
…
Прошло тридцать минут
Рэнди стоял среди тысячи обезглавленных боксерских кенгуру, его тело было залито кровью боксерских кенгуру. От волос до доспехов, всё было покрыто кровью. Черные доспехи превратились в кроваво-красные.
«Этого недостаточно, – тихо пробормотал Рэнди. – Я еще недостаточно повеселился».
Рэнди произнес это с легким сожалением в голосе. Он находил бокс увлекательным занятием. Он не мог дождаться встречи с другими боксерскими кенгуру.
Прошло два часа сорок две минуты, Рэнди наконец добрался до ворот. На воротах стояло около сотни боксерских кенгуру, но они отличались от предыдущих.
Боксерские кенгуру на воротах были в два раза больше, а также они были не королевскими зверьми.
[Боксерский кенгуру]
Фракция: королевство Вечный Парагон
Класс: императорский зверь
Уровень: 498
Навыки: ???
Битва за Вознесение Глава 336. Рёв?!
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Боксерский кенгуру был около 5 метров в высоту, примерно в два раза выше королевского боксерского кенгуру. Тугих мышц на его груди было уже не восемь, а двенадцать.
Руки боксерского кенгуру императорского класса также были больше и длиннее, чем у собрата королевского класса. Судя по размеру боксерского кенгуру императорского класса, он обладал огромной силой, было бы нормально, если бы он был более агрессивен в боксе, учитывая его большие и длинные руки.
«Надеюсь, эти прочнее, – тихо пробормотал Рэнди, подходя ближе к группе боксерских кенгуру императорского класса.
На самом деле боксерские кенгуру императорского класса заметили Рэнди. Но, казалось, не решались покинуть ворота. Вероятно, обязанность защищать ворота была важнее неизвестного гостя.
Глядя на то, как Рэнди подходит ближе, группа боксерских кенгуру императорского класса пришла в возбуждение. Они не ожидали, что крошечный человек сам придет к ним.
Самым возбужденным среди ста боксерских кенгуру императорского класса был красный боксерский кенгуру. Да, среди группы коричневых кенгуру один сильно выделялся своей красной окраской.
Другие коричневые кенгуру, казалось, были разочарованы, когда посмотрели на красного кенгуру. Как будто красный кенгуру отнял у них что-то драгоценное.
Без сомнения, красный кенгуру являлся лидером группы. Красный кенгуру шагнул вперед, когда он подошел ближе, Рэнди воспользовался
этим шансом, чтобы применить навык обнаружения на красном кенгуру.
[Вариация боксерского кенгуру –Огненный Кулак] (капитан)
Фракция: королевство Вечный Парагон
Класс: императорский зверь
Уровень: 552
Навыки: ???
Это был мутировавший зверь, причем зверь императорского класса. Это был первый мутировавший зверь, которого он встретил в Австралии.
Пока Рэнди смотрел на эту информацию, Огненный Кулак остановился в 5 метрах от Рэнди. Рэнди уже привык к поведению боксёрских кенгуру.
Каждая встреченная группа кенгуру отправляла представителя, чтобы бросить ему вызов. Всегда только один кенгуру бросал ему вызов до того, как начиналась кровавая бойня.
Это был своего рода обычай боксерских кенгуру. Как и предыдущие боксерские кенгуру, Огненный Кулак нанес несколько ударов по воздуху. Удары выглядели энергичными и тираническими, кроме того, удары красного кенгуру сопровождались искрами огня.
Похоже, красный кенгуру демонстрировал свои способности, запугивая Рэнди. Рэнди улыбнулся провокации красного кенгуру. Он скопировал его движение и нанес несколько ударов. Первые удары выглядели нормально, но последний удар Рэнди наполнил огненной элементной силой, поэтому последний удар сопровождался огнём.
Красный кенгуру замер на месте, он перестал прыгать с ноги на ногу, став свидетелем того, как огонь вырывается из кулака его противника. Красный кенгуру насторожился, на его лице промелькнула нерешительность.
Однако это длилось всего лишь мгновение, прежде чем уверенность красного кенгуру вернулась. Он начал двигаться.
Рэнди тоже не прохлаждался, он следил за его боксерским стилем. Красный кенгуру принял фронтальную стойку, когда приблизился к Рэнди.
Тем временем Рэнди просто копировал действия красного кенгуру. В конце концов, он был не знаком с боксёрскими стойками и движениями. Он только недавно нашел бокс интересным, поэтому просто скопировал движения красного кенгуру.
Красный кенгуру бил в его голову. Скорость и сила джеба были в пять раз быстрее и сильнее чем у кенгуру королевского класса. Однако Рэнди заблокировал входящий удар, почувствовав только немного тепла от удара.
Удар был заблокирован, и Рэнди ответил апперкотом. Рыжий кенгуру был удивлен скоростью ответа Рэнди. Обычно быстрый удар был менее мощным.
Хотя красный кенгуру и думал так, он не недооценивал удар Рэнди. Он сделал блокирующее движение двумя руками.
Бам
Огненный Кулак приготовился, но сила апперкота Рэнди превзошла все, что он мог принять. Апперкот сломал защиту Огненного Кулака.
Рэнди захотелось пнуть рыжего кенгуру, но потом он вспомнил, что не может использовать ноги в боксе. Рэнди сдержался, и сделал джеб в сторону беззащитного красного кенгуру.
Естественно, удар пришелся в нижнюю часть груди красного кенгуру, так как Рэнди не мог дотянуться до его головы. Однако Рэнди использовал всю свою силу.
Бам!
Ранее он использовал только пятьдесят процентов силы, поэтому смог только прорвать защиту красного кенгуру. На этот раз он использовал всю свою силу, и это было эффективно. Красного кенгуру отбросило к группе на воротах.
«Он крепче королевского кенгуру» – сказал Рэнди, глядя на красного кенгуру, лежащего на земле рядом с несколькими другими кенгуру.
Да, он был действительно крепче. Боксерский кенгуру королевского класса умирал от одного удара, а боксерский кенгуру императорского класса остался жив, получив от него два удара.
«Слишком слаб, слишком слаб» – покачал головой Рэнди, у него пропал интерес к боксерским поединкам с кенгуру. Если противники слишком слаб, то веселье быстро кончается.
Рэнди призвал Тьму и исчез с того места, где стоял. Несколько кенгуру заметили исчезновение Рэнди и обратили внимание остальных на это.
Вскоре среди кенгуру началась суматоха, они зарычали. Казалось, они общались на своем языке.
Услышав шум в группе, Огненный Кулак немедленно встал и обнаружил, что тот, кто ударил его, исчез.
Но вскоре Огненный Кулак увидел того, кто ударил его, Рэнди появился прямо перед ним. Да, Рэнди появился прямо перед Огненным Кулаком, и его меч был направлен на шею Огненного Кулака.
Красный кенгуру не ожидал, что это произойдет. Но хотя действия Рэнди ошеломили красного кенгуру. Огненный Кулак быстро среагировал, он поднял левую руку, и яркое пламя накрыло ей. Огненный Кулак собирался блокировать приближающийся меч своей рукой.
Слэш!
Однако Огненный Кулак переоценил себя. Левая рука, которая должна была блокировать меч, не смогла этого сделать. Вместо того чтобы заблокировать меч, ему отрубили левую руку.
Меч пронзил тело Огненного Кулака насквозь. Другие кенгуру тоже были застигнуты врасплох и стали свидетелями того, как их собственный капитан разрезан.
Тело красного кенгуру медленно соскользнуло вниз вместе с кровью и внутренностями. Это было последним, что они увидели перед смертью. Когда они стали свидетелями смерти капитана, темно-красные меч медленно появились над землей, темно-красные мечи яростно завращались, перемалывая боксёрских кенгуру императорского класса.
Темно-красные мечи были похожи на мясорубку. Не прошло и трех секунд, как сто бойцовских кенгуру императорского класса погибли, после этого тёмно-красные мечи исчезли.
Рэнди поднял сердце Огненного Кулака. На этот раз он сразу же поместил сердце в системное хранилище, поскольку аномалия внутри системного хранилища была устранена.
После этого Рэнди вошел в ворота. Эти ворота и стена были единственной разницей между Джакартой и Канберрой.
Бах!
Ударом кулака Рэнди сломал ворота, нарочно издавая громкий звук. Это должно было привлечь кенгуру, прятавшихся внутри, тогда ему не придётся искать кенгуру по всему городу.
Сломав ворота, он вошел внутрь. И действительно, всего через несколько шагов к воротам бросилось множество кенгуру, с появлением еще одной группы кенгуру началась еще одна бойня.
На этот раз бокса больше не было, Рэнди направился прямо к центру города. Чтобы добраться до центра города без боксерских традиций, потребовалось всего 20 минут.
Однако после этого по городу прокатился рев. Рэнди использовал рёв дракона сразу после того, как добрался до центра города.
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Рёв прокатился по Канберре. Сильнейший рёв Рэнди ошеломил членов Счастливой Гильдии.
Лонг Синья, убивавшая боксёрских кенгуру, остановилась. Ей не нужно было видеть источник рева, она знала, что рёв принадлежал Рэнди.
Хотя Лонг Синья не слышал рёв дракона Рэнди с тех пор, как тот использовал его в Вечнозеленом Зале в качестве предупреждения для членов Счастливой Гильдии, она все еще узнала этот рев.
ЕЁ стало любопытно, что заставило Рэнди использовать рёв дракона. Однако была большая разница между ревом на первом турнире Вознесения, рёвом в Вечнозеленом Зале и этим рёвом. В рёве только что содержалась ярость Рэнди, а не просто устрашающий рев, как в прошлые разы.
Да, ярость. Лонг Синья чувствовала, что Рэнди использовал этот рев, чтобы выплеснуть свой гнев. Это сделало её более любопытной, что же его так разозлило?
Лонг Синье было любопытно, её не терпелось побежать к Рэнди. Она воздержалась, так как группа нуждалась в ее помощи. Однако, услышав рев, Лонг Синья изменил маршрут. Она изменила их маршрут, теперь их группа направлялась в сторону рёва.
Почему она не истолковала рев как сигнал о помощи, вдруг Рэнди столкнулся с грозным врагом?
Во-первых, очевидно, что Рэнди никогда не позовет на помощь с его нынешней силой. Во-вторых, она никогда не истолкует его рев как призыв о помощи, максимум как предупреждение.
Почему? Если даже Рэнди не может победить врага, то нечего и говорить о них. Хотя у неё родословная святого класса Рэнди был намного сильнее ее, и она признавала это. Она была бы дурой, если бы истолковала этот рев как призыв о помощи.
Более того, этот рев никак не мог быть призывом о помощи, учитывая ярость, содержащуюся в нём.
– Следуйте за мной, мы ускоримся и направимся к центру города.
…
Тем временем Удин и остальные тоже поняли, что это навык босса. В отличие от Лонг Синьи, Удин и остальные встревожились, услышав рев.
Босс использовал рев, возможно, он столкнулся с неприятностями. Так подумали Удин и Густи. В конце концов, даже когда босс сражался против скелета святого класса, босс не использовал рёв дракона.
Удин и Густи хотели немедленно броситься к источнику рева, но вспомнили, что позади них четыреста согильдийцев.
Удин и другие ускорили шаг, сами убивая всех зверей королевского класса, не оставляя ни одного живого для членов гильдии. Да, у них была задача наблюдать за членами Счастливой Гильдии, помогая им получить опыт борьбы со зверьми королевского класса.
Однако после рёва Удин и остальные решили действовать быстро.
Когда Удин, Акихиро, Аска, Густи и Эрвин вступили в бой, группа ускорилась, менее чем через двадцать минут они достигли ворот, охраняемых сотней боксерских кенгуру императорского класса.
Это были не те ворота, через которые вошел Рэнди. Эти ворота по-прежнему прочно стояли, а сто боксерских кенгуру императорского класса были ещё живы.
…
Тем временем в центре города, месте, которое Рэнди считал главным логовом королевства Вечный Парагон. Правда, это оказалось не главным логовом боксёрских кенгуру, а проклятым местом.
Центр города был сровнен с землей, здесь больше не было никаких зданий. Вместо них здесь находилась груда трупов. Человеческие тела были сложено в пятиметровую небольшую гору.
Однако не это разозлило его. Ещё там стояло много деревянных крестов, а на них висели трупы, трупы маленьких девочек.
Маленькие девочки были совершенно голые. Он мог видеть на них множество синяков и порезов. Было ясно, что маленьких девочек пытали, прежде чем повесить на деревянные кресты.
Рэнди также обнаружил нечто отвратительное, что злило его больше всего: из интимной зоны маленьких девочек вытекала зеленая слизь. Даже сейчас зеленая слизь медленно текла вниз, Рэнди узнал зеленую слизь, это была зелёная слизь того хряка святого класса.
Что это значит? Это означало, что хряк сначала изнасиловал детей, и только потом их убили. Вот это-то его разозлило. Если бы они просто убили их, Рэнди бы не рассердился настолько, но делать такие аморальные вещи с маленькими девочками?
Вот что его разозлило. Пытки, изнасилование, а потом убийство детей. Это привело его в бешенство. Он видел, что самой младшей было около пяти лет, а самой старшей – всего 10-11.
Дыхание Рэнди стало прерывистым, а глаза покраснели. Он огляделся по сторонам, ища того, кто несет за это ответственность.
Скоро он станет отцом, но сейчас стал свидетелем того, как с детьми обращаются подобным образом. Ярость кипела в нем, ему нужно было выплеснуть это чувство на того, кто это сделал.
Послышались шаги, и Рэнди повернул голову на звук. Это была группа кенгуру, драконья аура вырвалась из Рэнди. Рэнди не мог больше стоять на месте, увидев кенгуру.
Он выхватил меч и бросился к кенгуру. Однако произошедшее в следующее мгновение ошеломило Рэнди, группа кенгуру одновременно опустилась на колени. Они опустились перед ним на колени, и разъяренный Рэнди растерялся.
– Что? Какого черта?!
Рэнди не понимал, что у кенгуру на уме. Их поступок действительно ошеломил его. Но вскоре в его сознании возник образ детей, повешенных на деревянных крестах.
– Лорд, пожалуйста, прояви к нам милосердие.
Внезапно решительный и хриплый голос донесся до его ушей. Это был голос переднего кенгуру, этот кенгуру первый среди всех его собратьев заговорил на человеческом языке.
Однако то, что сказал ему кенгуру, привело Рэнди в еще большее замешательство.
Лорд!? Да, кенгуру во главе назвал его лордом. Рэнди подумал, не ошибся ли кенгуру. Но кенгуру не мог его с кем-то перепутать, так как Рэнди был человеком. Это также смутило Рэнди, поскольку сегодня он впервые встретил боксерских кенгуру.
Когда он погрузился в глубокие размышления, с двух сторон раздались новые шаги, но вскоре они прекратились. Рэнди посмотрел по сторонам. Это прибыли члены его гильдии, их лица помрачнели, когда в поле их зрения появился центр города.
Тем временем у кенгуру имели встревоженное выражение морд, так как они не слышали никакого ответа от Рэнди.
– Лорд, пожалуйста, прояви к нам милосердие!
Самый передний кенгуру повторил это еще раз, громче, его голос привлек внимание членов Счастливой Гильдии.
Члены Счастливой Гильдии снова пришли в движение. Не обращая внимания на окружающую неприглядную картину, они двигались туда, откуда донесся голос.
Они остолбенели, увидев несколько тысяч кенгуру, преклонивших колени перед боссом. Они никогда не думали, что кенгуру так быстро подчинятся боссу. В конце концов, они создали королевство, но сейчас так легко сдались.
Они и не подозревали, что у Рэнди тоже болит голова из-за покорности кенгуру. Ярость в его сердце немного остыла.
– Лорд?! Почему ты называешь меня лордом?!
Услышав вопрос Рэнди, кенгуру во главе застыл.
«Почему я называю лордом, лорд?!» – вопрос был немного странным, кенгуру не знал, как ответить на вопрос Рэнди.
«Лорд, прости меня, я не знаю» – честно ответил кенгуру. Он действительно не знал, что на это ответить.
Услышав ответ, Рэнди остолбенел. Кенгуру назвал его лордом, но он не знал, почему он так его называет?
«Этот кенгуру, кажется, немного глуп, хотя и может говорить» – подумал Рэнди, потеряв дар речи.
«Хорошо, я изменю вопрос. Ты тот, кто это сделал?» – Рэнди указал на жестокую сцену у себя за спиной. На этот раз его голос стал холоднее, в нем послышалась ярость.
Кенгуру во главе посмотрел в ту сторону, куда указывал Рэнди. Посмотрев в ту сторону, кенгуру снова посмотрел вниз.
Кенгуру погрузился в глубокое раздумье. В данный момент он обдумывал слова, чтобы ответить Рэнди. В конце концов, он совсем недавно выучил человеческий язык.
Однако Рэнди показалось, что кенгуру смотрит вниз, потому что самый чувствует вину за то, что сделал. Как только Рэнди хотел вынуть меч из ножен, кенгуру заговорил: «Мы их не убивали, это сделали не мы, а зверолюди» – кенгуру энергично замотал головой.
Рэнди остановился, услышав ответ. Он не знал, говорит кенгуру правду или ложь, но видя насколько покорны кенгуру. Он почему-то поверил, что кенгуру сказал ему правду.
– Расскажи мне об этих зверолюдях.
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Позже Рэнди узнал подробности резни и повешенных маленьких девочек. Этот инцидент произошёл прошлой ночью, напавшими на город Канберра и окружающие города, были четырьмя зверолюдями святого класса.
К северу от Канберры находилось еще четыре города, четыре гильдии построили эти города. Четверо зверолюдей святого класса взяли в плен людей, которым не удалось убежать.
В первую неделю четверо зверолюдей святого класса ничего не делали с людьми. Но два дня назад зверолюд с львиной головой начал убивать людей без каких-либо особых причин.
Сначала от пыток зверолюд а с львиной головой погибло всего несколько человек, но прошлой ночью он убил всех пленников, кроме маленьких девочек. Это покрытый слизью зелёный хряк совершил тот аморальный поступок.
Зелёный хряк выбрал сто сорок семь маленьких девочек. Прошлой ночью этот хряк пытал и изнасиловал более сотни маленьких девочек, пока они все не умерли. Как и предполагал Рэнди, именно зелёный хряк по имени Пиглоин убил маленьких девочек.
Что касается боксерских кенгуру? Они ничего не делали, кроме охраны Канберры. Даже во время вторжения в Канберру задача боксерских кенгуру состояла только в том, чтобы осадить город.
После того как четыре зверолюда святого класса захватили пять городов, они образовали королевство, королевство Вечный Парагон. После этого четыре зверолюда святого класса назначили их королевским племенем, а кенгуру, способного говорить, сделали королём.
Однако в его голове возникла большая головоломка. Четыре зверолюда святого класса захватили город Канберра и образовали королевство, но почему-то сразу же ушли.
Этого он не понимал. Они захватили город, но какова была цель захвата? Просто поубивать людей и удовлетворить свои желания?
Размышляя об этом, Рэнди вспомнил, что сказал человек-краб, когда они встретились на вершине стены. Человек-краб сказал ему, что они просто хотят представиться. Рэнди был бы дураком, если бы поверил в эту абсурдную причину.
Но, естественно, он не поверил и тому, что сказал ему вождь боксерских кенгуру. Он не мог доверять им. Однако если бы то, что сказал вождь кенгуру, оказалось правдой, то четверо зверолюдей святого класса бросили их племя, тогда не было ничего странного в том, что боксерский кенгуру не желает продолжать им подчиниться.
Почему боксёрские кенгуру преклонились перед ним? Из-за драконьего рёва и драконьей ауры. Да, вождь кенгуру понял, что рев и аура принадлежат дракону. Дракон был мифическим существом даже для таких зверей, как они, они решили подчиниться ему из-за драконьей родословной в нем.
Поначалу племя боксерских кенгуру хотело сразиться со Счастливой Гильдией до смерти. Боксерские кенгуру планировали окружить их, когда они все доберутся до центра города. В конце концов, четыре зверолюда святого класса сделали заманчивое преимущество. Они обещали взять их в Мир Вознесения.
Кенгуру были взволнованы и решили последовать за зверолюдьми святого класса из-за обещания. Более того, зверолюди достигли святого царства, вождь боксерских кенгуру с радостью подчинился им, чтобы и самому иметь шанс стать зверолюдом святого класса.
Однако рёв дракона, разнесшийся по всему городу, заставил вождя кенгуру передумать, когда он понял, что этот рёв принадлежит дракону. Более того, когда они приблизились к Рэнди, он ощутил драконью ауру.
Почувствовав драконью ауру, он немедленно опустился на колени, а за ним и другие кенгуру, поскольку полностью доверили своему вождю.
Сам Рэнди не ожидал, что рёв и аура дракона а окажут такой эффект. Но все же он по-прежнему не мог доверять словам вождя кенгуру.
«Но ты также являешься соучастником плана четырех зверолюдей святого класса. Вы осадили город и поймали людей» – холодно сказал Рэнди вождю кенгуру.
Услышав слова Рэнди, вождь кенгуру опустил голову. Он не мог убежать от того, что сделал, поскольку то, всё сказал ему Рэнди, было правдой.
«Кроме того, я не верю тому, что ты только что сказал. В конце концов, вы приспешники этих зверолюдей святого класса. Кто знает, вдруг это всего лишь твой и этих святых ублюдков план по проникновению на человеческую территорию» – продолжил Рэнди бессердечным тоном.
На самом деле, если бы не было инцидента в Канберре. Он бы с радостью принял их в Счастливую Гильдию. Почему? Из-за силы их племени. В племени было два боксёрских кенгуру вечного класса, пятнадцать – мифического, сорок семь – легендарного и более трехсот – императорского.
Это был огромный толчок к развитию его гильдии, но, к сожалению, если он не сможет подтвердить, сказали они ему правду или нет, то не сможет принять их. Более того, если он действительно не сможет выяснить правду, то скорее убьет этих боксерских кенгуру, чем приведет волков в свой дом.
«Тогда… тогда… Тогда…» – услышав слова Рэнди, Вождь кенгуру заволновался. Но он не мог возразить Рэнди.
«Тогда, пожалуйста, возьмите с собой моих потомков. Мы все взрослые боксерские кенгуру покончим с собой за то, что сделали, но, пожалуйста, возьмите наших детей с собой в Мир Вознесения.
Вождь Кенгуру снова опустился на колени. Он взмолился, его голова коснулась земли.
Рэнди снова растерялся.
«Что?! Что?! Что за чертовщина?!» – Рэнди никак не мог постичь ход мыслей вождя кенгуру. Он думал, что боксерский кенгуру встанет и сразится с ним после того, как он откажет принимать их. Тогда он убьет половину или, может быть, больше, прежде чем допросит их еще раз, он уверен, что тогда они скажут ему правду.
Однако всё пошло наперекосяк, вождь кенгуру сделал все наоборот. Они не только не сражались с ним, но и просил помилования, опустив голову к земле. Все пошло не так, как он ожидал.
С вождем кенгуру, который так себя вел, Рэнди не хватило духу убить их. Теперь он не знал, как ответить вождю кенгуру.
Тем временем вождь кенгуру воспринял молчание Рэнди как отказ. Вождь кенгуру поднял голову и посмотрел на Рэнди решительным и настойчивым взглядом.
«Тогда… Тогда… не могли бы вы взять с собой шестерых детей из племени боксерских кенгуру? Пожалуйста, возьмите их с собой, как братьев потомков дракона, пожалуйста!!!»
Бах! Бах! Бах!
Вождь кенгуру снова ударил головой о землю. На этот раз он трижды ударил головой.
«Потомок Дракона??!» – ы замешательстве выпалил Рэнди.
Почему вождь кенгуру принял его за потомка дракона? В нем не было никакого сходства с драконом. Если он имел в виду его родословную, то у него действительно была родословная дракона, но он не был потомком дракона. Он был настоящим человеком, родившимся от других людей. По крайней мере, он верил в это более двадцати лет.
Но сейчас эволюционировавший кенгуру утверждал, что он потомок дракона.
Голос, который он так долго ждал, наконец зазвенел у него в голове. Голос Шаны.
– Да, ты потомок дракона. Пока драконья родословная течет в твоем теле, зверь, зверолюди и даже демон будут считать тебя потомком дракона
– Так вот почему они…
– Э?!
Если он не ошибался, вождь кенгуру умолял взять его шестерых детей боксерских кенгуру, являющихся потомками дракона.
В племени боксерских кенгуру были кенгуру с драконьей родословной. При мысли об этом глаза Рэнди засияли.
«Вождь говорит о настоящих потомках дракона. Но, возможно, их драконья родословная не так чиста, как твоя» – снова объяснила Шана.
Значит, это были настоящие потомки дракона…
«Кажется, произошло дракон х кенгуру».
Думать о совокуплении кенгуру с драконом было действительно странно. Однако настоящие потомки дракона вызвали у него любопытство. Он действительно хотел увидеть настоящих потомков дракона. Более того, они произошли после дракон х кенгуру.
– Отведи меня к детям!
Приказал Рэнди вождю кенгуру, вождь немедленно встал, его глаза наполнились надеждой.
Вождь кенгуру повел их прочь их из внутреннего города. Причина была проста: вождь кенгуру не хотел, чтобы дети видели жестокую сцену в центре города.
После десяти минут ходьбы Рэнди наконец увидел так называемого потомка дракона.
Перед ним стояли шестеро детей-кенгуру. Это были кенгуру, но между ними и обычными боксерскими кенгуру было три отличия.
Рога, крылья и хвост. У них было по два рога, торчащие назад, черные чешуйчатые драконьи крылья и черный чешуйчатый длинный острый хвост. Ещё одной странность был рост потомков дракона.
Они были слишком малы для потомков дракона и боксерских кенгуру. Вождь боксерских кенгуру был около десяти метров ростом, а драконы ещё больше.
Однако потомки дракона были всего метр ростом. Вождь кенгуру сказал ему, что детям всего по десять лет, и за последние пять лет они выросли совсем немного.
Пока Рэнди разглядывал кенгуру, называемых потомками дракона, дети тоже с любопытством смотрели на него. Двое детей посмелее остальных шагнули вперед и попытались дотронуться до ног Рэнди.
Остальные четверо были немного застенчивы и спрятались за знакомым им вождем кенгуру. Вождь кенгуру упрекнул четырех потомков дракона.
«Он ваш старший брат, идите и поздоровайтесь с ним!» – сказал им вождь кенгуру.
Услышав слова вождя кенгуру, Рэнди снова растерялся. Внезапно он стал старшим братом зверей, старшим братом кенгуру.
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Центр города
Площадь в пятьсот квадратных метров станет могилой для людей, погибших от четырех зверолюдей святого класса. Рэнди принял племя боксерских кенгуру в качестве подчинённых.
После этого он приказал боксерским кенгуру построить гробницу в центре города. Площадь в пятьсот квадратных метров превратится в усыпальницу, он планировал построить памятник в качестве надгробия десяткам тысяч погибших здесь людей.
Рэнди также узнал подробности у вождя кенгуру. Вождь кенгуру сказал ему, что львиноголовый никого не пощадил. Он собственноручно убил всех людей, не объясняя причины.
Это означало, что в Канберре и прилегающих городах не осталось ни одного выжившего человека. Естественно, это была печальная новость для людей, пришедших спасти своих близких, оставшихся в городах.
Это также стало большой занозой для его гильдии. Если бы люди узнали, что боксёрские кенгуру были частью королевства Вечный Парагон, то это стало бы немного хлопотно.
Он поверил в то, что сказал ему вождь кенгуру, поскольку, приняв его в подчинённые, Рэнди снова расспросил вождя кенгуру.
Вождь кенгуру не мог солгать ему после того, как стал его подчинённым. Стифлер сказал ему то же самое, и с ним ничего не случилось. Это означало, что Стифлер не лгал. Вождя кенгуру звали Стифлер.
Однако в этом-то и заключалась проблема. Хотя Рэнди верил в то, что говорил Стифлер, другие люди могли относиться к этому иначе. Даже Лонг Синья все еще скептически относилась к его подчинённым, не говоря уже о других людях.
Рэнди поверил в историю боксерского кенгуру, у него также была своя причина принять их: дети кенгуру и дракона.
Кроме того, из-за системы, привязавшей боксерских кенгуру нему, ему не нужно будет беспокоиться о том, что кенгуру будут врать.
Рэнди был беспомощен, но он оказался бы дураком, если бы не принял боксерских кенгуру. Что касается неприятностей, то он позаботится о них позже.
Приняв боксерских кенгуру, Рэнди и его гильдия полностью захватили территорию Канберры. Не только город, но и вся территория Канберры была полностью захвачена. Хотя они отвоевали город, не было никаких признаков завершения миссии.
Гильдия Вознесения сказала им, что их миссия состоит в том, чтобы вернуть Канберру, но после этого миссия не исчезла. Миссия продолжалась, так сообщила им система.
Ранее, после завоевания города, он почувствовал сожаление, так как они заработали всего дюжину миллионов очков вклада, их нельзя было обменять ни на что в каталоге награда гильдий. Однако раз миссия все еще продолжалась, он мог продолжить собирать очки вклада.
Они получили так мало очков вклада из-за подчинения племени кенгуру. Множество очков вклада не получилось собрать, но оно того стоило, поскольку к нему присоединились шесть потомков дракона.
Боксерский Драгору – название потомков дракона, родившихся в племени в боксерских кенгуру. Он также планировал сделать шесть боксерских Драгору подчиненными и компаньонами его нерожденного ребенка.
…
Территория Инвен
На этой территории собрались человеческие силы. Да, это произошло вскоре после того, как пришло экстренное сообщение от Гильдии Вознесения, что два звериных королевства атакуют их с тыла.
Количество напавших на них зверей намного превосходило их. Гильдии и альянсы не смогли устоять перед подавляющим числом зверей. После этого два звериных королевства загнали их в угол на территории Инвен.
После того как два звериных королевства загнали их в угол, гильдии и два альянса сформировали новый союз, чтобы противостоять подавляющей атаке двух звериных королевств.
Теперь они заняли пассивную позицию и пытались обороняться на территории инвен. Жертв было не мало, из-за внезапности нападения погибло двадцать тысяч человек. Большинство из них были из Альянса Награды, меньше всего потерь понёс второй Альянс.
У них погибло всего 10 человек. Главной причиной низких потерь Альянса стала гильдия Рыцари Справедливости. Ранее Рэнди сообщил Альянсу о том, что в тылу может существовать скрытый враг.
Поначалу члены Альянса высмеивали его. Особенно Империя Рассвета Воронов и другие гильдии, у которых не сложилось благоприятного впечатления о Счастливой Гильдии. Но одна гильдия поверила Рэнди, Рыцари Справедливости, группа людей со скрытой характеристикой –справедливость.
Они поверили тому, что сказал Рэнди, и вызвались прикрывать тыл Альянса. Они смогли задержать атаку звериной орды на несколько часов. Благодаря им Альянс сохранил множество человеческих жизней, и отступил, потеряв всего десять человек.
В одной большой палатке
Большие шишки собрались, чтобы обсудить проблему, стоявшую перед ними, – два звериных королевства, непрерывно атакующие их. Даже ночью они продолжали нападать. Большие шишки собрались здесь, чтобы обсудить эту проблему.
Атмосфера в палатке была мрачной. Хотя они собрались здесь, чтобы поговорить о том, как решить проблему двух королевств зверей, никто не говорил.
Они связались с Гильдией Вознесения, чтобы получить подкрепление, но ответ был: ждите. Да, в ответ Гильдия Вознесения просила их подождать три дня. Гильдия Вознесения сообщила им, что врата телепортации могут быть использованы только через три дня. Из-за этого Гильдия Вознесения не могла прислать подкрепление в ближайшее время.
Три дня, еда и вода не были проблемой, но бесконечные звери были проблемой. Если звериных королевства продолжат нападать на них эти три дня, то даже если придёт подкрепление, они уже будут мертвы, поскольку даже сейчас усталость преследовала их.
Тишина нарушилась, когда послышались торопливые шаги. Мужчина с тревожным и паническим видом ворвался в палатку.
– Сэр, есть срочное дело. Одно из звериных королевств прислало посланника, они хотят поговорить с вами.
Услышав доклад, люди за столом переглянулись. Звериное королевство прислало посланника, они все пришли в недоумение. Они думали, что звери могут только напасть, они никак не ожидали, что звери могут отправить посланника. Им было любопытно, что звери хотят им сказать.
«Приведи посланника» – наконец заговорил Лонг Тянь Юй, который всегда казался серьезным. Хотя Лонг Тянь Юй не спросил мнения остальных, никто не протестовал.
Вскоре в палатку вошел волк-зверолюд. Зверь носил черную броню на теле, броня закрывала только туловище, не скрывая мех на ногах и руках. Они также могли видеть длинные когти, не менее острые, чем их оружие.
Это были волк-зверолюд, и это был первый раз, когда люди в палатке увидели зверолюда, кроме моникийцев. Волк-зверолюд, казалось, уважал людей за столом.
Волк-зверолюд слегка склонил голову в сторону людей за столом в знак приветствия. Немногие из них кивнули в ответ, в то время как большинство проигнорировали его.
– Король послал меня сюда, чтобы передать послание короля вам, лидерам человеческих сил. У моего короля для вас только одно сообщение, он надеется, что вы сможете сделать мудрый выбор.
– «Сдавайтесь или умрите. Ты…» – один человек устремился к волку-зверолюду. Это был Челикер Явас. Прежде чем Челикер Явас успел заговорить, волк-зверолюд заговорил первыми.
– Сэр, я всего лишь посланник, даже если вы сердитесь или хотите мне что-то сказать. Это бесполезно, так как содержание сообщения не изменится.
Челикер Явас был ошеломлен. Когда волк-зверолюд сказал: «Сдавайтесь или умрите» – он рассердился. Он был лидером одной из крупнейших гильдий, как смел простой зверь говорить ему такие слова. Однако он не мог опровергнуть слова волка-зверолюда.
Он был всего лишь посланцем, он сказал не свои слова или мысли. Это сказал его король, действительно бесполезно злиться на посланника.
«А что, если я убью тебя здесь?» – усмехнулся Челикер Явас, в его сердце вспыхнуло убийственное намерение.
Однако волк-зверолюд только покачал головой.
«Во-первых, давай не будем думать о том, сможешь ты меня убить или нет. Если я не вернусь через 30 минут, то…» – волк-зверолюд остановился, ему не нужно было заканчивать свои слова, чтобы все в палатке поняли его. Волк-зверолюд улыбнулся. Да, он улыбался, и это была гордая улыбка.
«Хорошо, продолжайте!» – Лонг Тянь Юй махнул рукой. Он жестом попросил прекратить бессмысленный разговор, волк-зверолюд вежливо кивнули в ответ.
«Вы можете сдаться и подчиниться королю. Если вы решите подчиниться, король подарит вам соответствующий дворянский титул. Конечно, он будет основан на вашей силе. Чем вы сильнее, тем более высокий титул вы получите, вам нужно выполнять только одно условие. БЫТЬ ВЕРНЫМ КОРОЛЮ или…
– Вы можете остаться здесь и сражаться с нами до конца. Пожалуйста, сделайте свой выбор!
Челикер Явас хотел немедленно отвергнуть его предложение, но волк-зверолюд снова остановили его: «Нет никакой необходимости спешить с принятием решения. Король своей милостью дарует вам время спокойно подумать. Ближайшие три часа мы не будем атаковать в это время вы можете хорошо подумать».
– Пожалуйста, сделайте выбирайте мудро!
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После этого посланник благополучно вышел, так как никто не осмелился ему помешать. Они также поняли, что убить волка-зверолюда будет нелегко. Тяжелое ранение многих из них будет минимальной ценой за его убийство.
Причиной этому был мифический класс волка-зверолюда, это был первый раз, когда они столкнулись со зверем мифического класса. Они не знали, насколько силен мифический зверь, но имели смутное представление о его силе.
Судя по тому, что было написано на форуме Счастливой Гильдии, мифический зверь был на класс выше легендарного. Однако они никогда не сталкивались даже с легендарным зверем, поэтому могли только предполагать, насколько силен этот мифический зверь.
Императорский зверь был самым высоким зверем, с которым они когда-либо сталкивались. Более того, это происходило только большими гильдиями, такими как Империя Рассвета Воронов, Династия Драконов, Вечный Сёгунат и так далее.
Но судя по тому, что было написано на форуме Счастливой Гильдии, императорский класс был на два класса ниже мифического. Для них было почти невозможно измерить силу волка-зверолюда, основываясь только на этой информации.
Несмотря на то, что они открыто не признавали истинность того, что написано на форуме Счастливой Гильдии, а даже обвиняли Счастливую Гильдию в том, что она сеет страх среди людей. В глубине души они верили в это, так как Счастливая Гильдия никогда не лгала им.
До сих пор Счастливая Гильдия никогда не распространяла фальшивую информацию. Вот почему большие гильдии поверили в то, что написано на форуме Счастливой Гильдии, и приняли меры предосторожности. Они позволили волку-зверолюду уйти без каких-либо препятствий, чтобы обдумать проблему.
Поскольку волк-зверолюд ушел, пришло время обсудить решение проблемы. Для больших гильдий было невозможно подчиниться зверям, поэтому они должны были придумать способ справиться с бесконечными атаками.
Однако, как бы они ни старались, они не видели решения, кроме как подкрепления, способного их спасти. Но подкрепление было также невозможной вещью.
Никто не произносил ни слова, в палатке снова воцарилось мрачное молчание. Однако среди сидящих за столом было несколько человек, сохранявших спокойствие, как будто ничего не произошло. Они принадлежали Рыцарям Справедливости, Вечному Сегунату, Новой Корее, Династии Драконов, Сиянию и Тёмному Пламени.
Лидеры больших гильдий были в безопасности, что бы ни случилось, благодаря так называемой мгновенной телепортации. Эту вещь Гильдия Вознесения продала им, но только верхушки крупных гильдий была руна мгновенной телепортации, так как её цена была слишком дорогой, 5 миллионов золотых.
5 миллионов золотых за руна мгновенной телепортации. Естественно, только высшие эшелоны гильдий получили этот предмета, ни одна гильдия не стала бы тратить на 5 миллионов золотых на покупку руны для каждого члена. Кроме того, они никогда бы не подумали, что будут загнаны в угол двумя звериными королевствами через неделю с небольшим.
Также им бы не хватило денег купить руну мгновенной телепортации для всех членов гильдии. Вот почему они купили руну мгновенной телепортации только для себя, на случай, если они столкнутся с опасной для жизни ситуацией.
Однако они не ожидали, что действительно столкнутся с подобной вещью. Однако они не собирались использовать руну мгновенной телепортации, если бы не были вынуждены это сделать. В конце концов, члены гильдии, которых они взяли с собой в Австралию, были элитными членами их гильдии.
Они не стали бы использовать руну мгновенной телепортации, если бы у них была возможность спасти их. Но сейчас они зашли в тупик.
«Может, сдадимся?» – внезапно тишину нарушил голос лидера гильдии Охотников на Демонов Сякиран.
Он был одним из лидеров Альянса Награды, имевшего больше всего жертв среди остальных. Более того, он не купил руну мгновенной телепортации. Так что единственный способ спасти их жизни – это сдаться двум звериным королевствам.
«Основываясь на том, что только что сказал этот волк-зверолюд. Король королевства зверей не будет обращаться с нами несправедливо. Так что сдача – это единственное решение» – добавил Адим.
Адим был лидером средней гильдии «Галантный шторм». Средней гильдией считалась гильдия с несколькими территориями, а у Галантного Шторма было две территории.
Адим также был одним из лидеров Альянса Награды, и, как и Сяхиран, у Адима также не было руны мгновенной телепортации. Поэтому он согласился с Сяхираном сдаться.
Тем временем люди без гильдии также послали несколько представителей, но они молчали во время встречи. Они ждали ответа лидеров больших гильдий.
«Вы уверены? Сдаться королевству зверей – это единственный выход?» – спокойно спросил Ке Тхе Ён.
«Хохохо, разве это не столп Новой Кореи? – Сяхиран усмехнулся, скрывая за смешком панику и тревогу. – Похоже, у сэра Ке Тхе Ёна есть другое решение. Не могли бы вы рассказать нам, ваше предложение?»
«Кажется, ты предпочтешь сдаться королевству зверей, а не попросить помощи у Счастливой Гильдии. Я думаю, что у всех появлялась эта мысль, но вы слишком горды, чтобы просить помощи у Счастливой Гильдии» – сказал Ке Тхе Ён, качая головой.
Услышав слова Ке Тхе Ёна, по меньшей мере двадцать человек удивлённо воскликнули. Кажется, они только что вспомнили о существование Счастливой Гильдии.
«Как ты думаешь, Счастливая Гильдия придет нам на помощь? Хе-хе, там снаружи по меньшей мере несколько миллионов зверей. Как ты думаешь, Счастливая Гильдия будет рисковать своими жизнями, чтобы спасти нас?» – Сяхиран высмеял наивную мысль Ке Тхе Ёна.
Сяхиран тоже подумывал о том, чтобы попросить помощи у Счастливой Гильдии, но придет ли Счастливая Гильдия на их зов? Сяхиран не имел таких наивных мыслей. Как могла Счастливая Гильдия прийти, чтобы спасти незнакомцев, как они?
«Более того, учитывая силу двух звериных королевств, ты думаешь, что Счастливая Гильдия все еще жива? Сомневаюсь. Кроме того, мы подчинимся королевству зверей только на время. Если у нас будет возможность, мы сможем покинуть зверей позже» – добавил Адим. Похоже, эти двое, Сяхиран и Адим, объединились, чтобы убедить остальных.
«Ты что, дурак? Мы смогли выжить до сих пор, и ты думаешь, что Счастливая Гильдия не смогла выжить?» – выпалил Ке Тхе Ён. Он не ожидал, что дурак, как Адим, может стать лидером гильдии.
Ни для кого не было секретом, что Счастливая Гильдия была сильнейшей гильдией. Остальные гильдии открыто не признавали это, но и не отрицали. В конце концов, в глубине души они признавали, что Счастливая Гильдия действительно самая сильная.
До сих пор они не могли измерить, насколько сильна Счастливая Гильдия. Лидер, два вице-лидера и основные члены Счастливой Гильдии уже доказали это, доминируя на Турнире Вознесения.
И все же сейчас какой-то дурак сомневался, что Счастливая Гильдия жива?» – Ке Тхе Ён еще раз покачал головой.
– Во-первых, Счастливая Гильдия все еще жива. Вы можете проверить это по рейтингу уровней. Имена членов Счастливой Гильдии по-прежнему там.
Было известно, что, когда люди, входящие в рейтинг по уровню, умирают, их имя исчезает из рейтинга, но имена членов Счастливой Гильдии никуда не делись. Это указывало на то, что все основные члены Счастливой Гильдии живы.
«Кроме того, ты действительно думаешь, что эти звери могут их убить? Не знаю, как вы, ребята, но мы, Новая Корея, попросили помощи у Счастливой Гильдии, и они придут позже, и…» – Ке Тхе Ён прервал свои слова, на его лице появилась улыбка.
– Счастливая Гильдия уже отвоевала Канберру, сейчас они находятся там. Единственная проблема – это карта, Счастливая Гильдия не знает, где находится Территория Инвен. Но ведь эту проблему легко решить, не так ли?
Ке Тхе Ён посмотрел на людей из Австралии, поскольку они знали Австралию лучше остальных.
Услышав слова Ке Тхе Ёна, все сидевшие за столом были потрясены. Счастливая Гильдия успешно вернула Канберру, это было невообразимо. Они не сомневались, что это дело рук Счастливой Гильдии, просто было невероятно, что Счастливая Гильдия уже отвоевала город.
Помимо шока, в их сердцах всплыла надежда, представители людей без гильдии были взволнованы этим.
…
Временная база Счастливой Гильдии
Тем временем Счастливая Гильдия тоже провела собрание, сейчас они ждали сообщения от Новой Кореи с описанием маршрут от территории Канберры до территорию Инвен.
Отношения между Счастливой Гильдией и Новой Кореей были довольно хорошими. Между ними не было никаких споров, и они даже несколько раз сотрудничали: обменивались материалами для кузнецов, рецептами еды и зелий и тому подобное.
Поэтому, когда они получили сообщение из Новой Кореи с просьбой о помощи, Рэнди и Лонг Синья немедленно согласились. На самом деле, не только Новая Корея, но и другие гильдии попросили у Счастливой Гильдии подкрепления.
Семья Чжан из Династии Драконов, Тёмное Пламя, Сияние, Королевские Убийцы, Рыцари Справедливости и Вечный Сегунат. Они также предложили Счастливой Гильдии награду.
Однако даже без награды Рэнди бы пришёл им на помощь. У него был скрытый мотив, он касался боксерских кенгуру. Рэнди собирался использовать племя боксерских кенгуру, чтобы спасти их. По крайней мере, боксёрские кенгуру должны внести большой вклад в спасательную операцию.
Почему? Из-за трагедии в центре города. Хотя племя кенгуру не было тем, кто сделал это, но они были сообщниками, и ранее они были королевской семьей королевства Вечный Парагон.
Они ничего не могли сделать для мертвых, но боксерские кенгуру могли что-то сделать для живых.
Битва за Вознесение Глава 341. Я и мои люди прикроем тыл
Глава 341. Я и мои люди прикроем тыл
В ту ночь Рэнди вместе со Счастливой Гильдией и племенем боксерских кенгуру отправился в путь после того, как узнал маршрут от Канберры до территории Инвен.
На этот раз только половина членов Счастливой Гильдии последовала за ним в спасательной операции, также на операцию отправилось около пяти тысяч боксерских кенгуру, большинство из них были кенгуру королевского класса.
Остальные остались в Канберре, на случай, если на город нападет орда зверей. Рэнди оставил в городе Аске и Акихиро, а Лонг Синья, Удин, Густи и Эрвин последовали за ним.
Они покинули город в 8:30 вечера, прошло около тридцати минут с тех пор, как Новая Корея отправила первое сообщение, у них оставалось около 2 часов 30 минут, прежде чем королевство зверей снова начнет атаковать город.
Рэнди уже знал подробности ситуации в Альянсе. От общих потерь до вопроса о посланнике. Прочитав сообщение о посланнике, Рэнди тоже удивился тому, что звериное королевство отправила посланника с предложением о капитуляции Альянса. Звери оказались умнее, чем он думал, они не стали небрежно убивать их, а хотели сделать их своими подчиненными.
Узнав все детали, Рэнди нашел кое-что подозрительное в ситуации. Это было связано с Гильдией Вознесения, которая отказалась послать подкрепление, используя недостаток энергии врат телепортации в качестве причины.
Он уже видел похожие ворота телепортации. Нет, те врата были намного больше чем у Гильдии Вознесения. Это были врата телепортации, принадлежавшие Королевству Багрового Облака. Они не имели никаких ограничений на то, сколько людей можно было телепортировать.
Но у врат телепортации, принадлежавших Гильдии Вознесения, было много ограничений. Ранее они говорили о ограничение на количество человек, которых можно телепортировать, а теперь Гильдия Вознесения заявила, что не может послать подкрепление из-за нехватки энергии.
В этом не было никакого смысла. В конце концов, они были гильдией, управляющей пространственным городом, фон позади Гильдии Вознесения не был сильно меньше королевства Багрового Облака.
Вот на что намекал король Андреас, ему Лимере, Дэвиду и Эвану наедине. Они должны быть осторожны с Гильдией Вознесения, но не враждовать с ними, за исключением того, что именно Гильдия Вознесения первая выступит против них.
Теперь Гильдия Вознесения заявила, что не может послать подкрепление из-за нехватки энергии для работы врат телепортации. Было немного подозрительно, что Гильдии Вознесения не хватало неизвестной энергии, чтобы управлять вратами телепортации.
Возможно, Династия Драконов и другие поверили в эту причину, но не Рэнди. После того как его жена стала мишенью неизвестной фракции Гильдии Вознесения, он не мог доверять Гильдии Вознесения. В его голове крутились мысли: с какой целью эта фракция напала на его жену? А также, почему Гильдия Вознесения не прислала подкрепление сразу после того, как Альянс отправил призыв о помощи?
Рэнди не знал причин, а расследовать это было не так-то просто. У Рэнди болела голова от этой Гильдии Вознесения. Если бы не существовало Счастливой Гильдии, то Альянс понес бы огромные потери, даже большие гильдии имели бы множество жертв.
Это ослабило бы большинство гильдий, Рэнди не мог понять, какое преимущество получит Гильдия Вознесения, ослабив гильдии.
Рэнди шёл размышляя над этим. Кроме того, в его сердце росло тревожное чувство из-за того, что он оставил жену в Вечнозеленом городе.
Причина, по которой он оставил свою жену, заключалась в том, что Гильдия Вознесения не могла напрямую вмешиваться в дела на Земле. Он не взял с собой жену из-за возможных опасностей Австралии.
Но теперь Рэнди не мог не чувствовать себя некомфортно, поскольку у Гильдии Вознесения осталось много способов навредить его жене. Возможно, удержать его жену в Вечнозеленом городе было их целью?
Сначала он думал, что будет безопаснее, если его жена останется в Вечнозеленом городе, но теперь он думал иначе. Было бы безопаснее, если бы жена была с ним. В случае действительно опасной ситуации, он бы заставил жену сбежать.
Но теперь сильнейшим в городе были вождь племени Моникийцев и два кардинала скелетов, Рафер и Киддо. Они все имели вечный класс , из-за этого он беспокоился о Чжэнь И.
Хотя люди из Гильдии Вознесения не могли вмешиваться напрямую, он все еще был встревожен. Рэнди пребывал в глубокой задумчивости, пока они шли к территории Инвен.
Никто не осмеливался беспокоить его во время путешествия, так как они чувствовали, что поведение босса отличается от обычного. Поэтому очистили маршрут, пока Рэнди пребывал в раздумьях, но его очки вклада продолжали увеличиваться. Всё из-за подчинённых, за каждого зверя, убитого боксерским кенгуру, Рэнди получал очки вклада.
Боевая Система: вы вступили на территорию Инвен!
Когда в его голове зазвенело уведомление, Рэнди очнулся от мыслей. Сложно было поверить, но Рэнди действительно находился в трансе во время путешествия.
«О, мы прибыли так быстро?!» – Рэнди по-настоящему удивился.
Он беспокоился о своей жене и во время своего транса общался с ней, он также поделился с ней тем, что его беспокоит. Хотя Чжэнь И сказала, чтобы он не волновался, это не облегчило его беспокойства.
Если бы его жена не была беременна, то он был бы спокоен. Однако его жена ждала ребенка, и ей было неудобно драться. Причина, по которой он не взял с собой жену, – дать ей отдохнуть и не давать ей сражаться.
Но он ничего не мог поделать, у него было только два выхода. Во-первых, он мог вернуться с с помощью руны мгновенной телепортации. Во-вторых, он выполнить задание как можно скорее. Также он мог попросить Лонг Синью вернуться и защищать его жену.
Но, похоже, вокруг его жены не происходило ничего подозрительного. Поэтому он просто должен завершить миссию как можно скорее.
Лонг Синья, которая стояла рядом с ним и слышала удивление Рэнди, закатила глаза, но ничего ему не сказала.
Рэнди осмотрелся. В отличие от предыдущих территорий, которые были лугами, территория Инвен была бесплодной землей. Здесь не было даже травы, не говоря уже о деревьях.
Рэнди повернул голову к Лун Синье и спросил: «Итак, куда нам теперь идти?»
Рэнди действительно не знал, где расположился Альянс. К его удивлению, Лонг Синья пожала плечами. Это указывало на то, что она тоже не знает местоположение лагеря.
«Они пошлют кого-нибудь за нами» – беспечно ответила Лонг Синья.
И действительно, вскоре после того, как Лонг Синья закончила говорить, вдалеке появились фигуры пяти человек.
Пятеро осторожно приближались к ним. Они шли строем, создавая круг с одним человеком в центре, боясь попасть в засаду.
Рэнди позабавила осторожность этих пятерых. Вскоре пятеро человек подошли к ним, когда они увидели Рэнди и его друзей, они, казалось, были взволнованы, словно наконец-то обрели надежду, заметив лицо Рэнди.
На Рэнди не было шлема, все пятеро немедленно устремились к Рэнди. Но, естественно, члены Счастливой Гильдии заблокировали им путь.
«Мы из Альянса, мы из Альянса, пожалуйста, спасите нас!!!» – все пятеро без остановки выкрикивали одни и те же слова, похоже, они пребывали в отчаянии.
Рэнди был потрясен тем, в каком отчаянии находились эти пятеро людей. Судя по подробной информации от Новой Кореи, ситуация была не так уж плоха. Но почему эти пять человек находились в таком отчаянии?
…
После этого пятеро доставили Счастливую Гильдию в лагерь. Лагерь казался слегка переполненным, атмосфера здесь была немного мрачной. Рэнди видел в глазах людей страх и панику.
Рэнди и его гильдия привлекли внимание множества людей. Когда они видели улыбающийся смайлик на черном плаще Рэнди и остальных, они немедленно вставали и подходили к группе Рэнди.
В лагере поднялась суматоха, все больше людей окружало группу.
Рэнди слышал крики, окружавших.
– Счастливая Гильдия пришла!
– Мы спасены!
– Пожалуйста, спасите нас!
– Спаситель пришел, мы спасены!
Услышав крики, Рэнди остолбенел. Похоже, ситуация была гораздо хуже, чем он думал.
«Всё хорошо, пропустите меня. Вскоре я отведу вас в город!» наконец заговорил Рэнди. Если бы продолжал молчать, толпа бы мешала им идти.
Толпа расступилась, но все еще следовала за Рэнди и его гильдией к главной палатке. Он ничего не мог поделать с толпой и вскоре прибыл к главной палатке.
Толпа и члены Счастливой Гильдии остались снаружи, а один из пяти сопровождавших их людей вместе с Рэнди и Лонг Синьей вошел внутрь.
Палатка была довольно большой, внутри стоял большой круглый стол. Большой круглый стол вмещал пятьдесят человек, внезапно у него в голове возник вопрос.
«Откуда взялся этот большой круглый стол? Большая палатка это нормально, но этот круглый стол? Зачем им понадобился этот большой круглый стол? Если бы это был круглый стол на пять-десять человек, он бы понял. Но большой круглый стол на пятьдесят человек?»
Рэнди задавался вопросом, знал ли тот, кто взял с собой этот круглый стол, что такое может произойти. Рэнди покачал головой, подходя к большому круглому столу, но не сел, хотя Альянс приготовил два места для него и Лонг Синьи.
Рэнди с улыбкой поприветствовал сидящих за столом. После чего заговорил своим обычным тоном: «Нет необходимости что-либо обсуждать, вам просто нужно следовать за моим красивым вице-лидером, и вы благополучно прибудете в Канберру».
Как только Рэнди закончил свои слова, один мужчина ворвался палатке, он тут же встревоженно закричал: «Сэр, звериное королевство начинает штурм!»
Прежде чем остальные успели ответить, Рэнди улыбнулся сидящим за столом: «Не нужно паниковать. Я и мои люди будем прикрывать тыл, а вы можете следовать за моим красивым вице-лидером и эвакуироваться в Канберру.
После этого он подошел к встревоженному мужчине и попросил того отвести его к королевству зверей.
Битва за Вознесение Глава 342. Росомахи
Глава 342. Росомахи
Когда Рэнди ушел вместе со встревоженным мужчиной, лица людей за круглым столом изменились. У некоторых из них стало неприглядное выражение лица. Похоже, они думали, что Рэнди не уважает их, лидеров больших гильдий.
Глава гильдии Империи Рассвета Воронов вместе с двумя его заместителями имел неприглядный вид. Но они не сказали Рэнди ни слова.
Некоторым из них удавалось сохранять спокойствие, хотя они чувствовали, что Рэнди не обращает на них внимания. У некоторых из них были озадаченные выражения лица, и это было более очевидно на лице Лонг Тянь Юя. У него был сложный взгляд, когда он посмотрел на Рэнди, а затем на своего единственного ребенка, Лонг Синью.
Было неизвестно, о чем он сейчас думает. Лонг Синья заметила взгляд отца, повернула голову и кивнула ему в знак приветствия, но на ее лице не было улыбки.
«Хех, ему просто нужны очки вклада. Конечно, он займет арьергард, он слишком жаден до очков вклада» – один голос нарушил тишину, и все сидящие за столом посмотрели в его сторону.
Это был один из лидеров старого Альянса, Лонг Синья узнала этого человека. Этот мужчина не любил Рэнди, и когда Рэнди помог им решить проблему стены без ворот, он расспрашивал о зверях вместо того, чтобы поблагодарить Рэнди. Поэтому Лонг Синья сразу же узнала этого мужчину.
Длинные губы Лонг Синьи изогнулись вверх, и холодное выражение ее лица сменилось красивой улыбкой: «Ты также можешь охранять тыл, если хочешь. Мы отправились в путь сразу, как только получили кое-чье сообщение, члены моей гильдии, должно быть, устали. Альянс может занять арьергард, если вы тоже хотите получить очки вклада».
– Я могу позвать его, пока он не ушел далеко. Ну что? Альянс хочет занять тылы?
Расти – так звали мужчину, который не любил Рэнди из-за того, что его гильдия убила более 200 тысяч зверей на территории Мандин.
Услышав слова Лонг Синьи, Расти некоторое время молчал, а потом встал и презрительно фыркнул: «Хмф, только потому, что вы знаете тайну, которую мы не знаем, и храните ее для себя, ты ведешь себя перед нами мощно и высокомерно. Просто подожди, когда-нибудь тебя настигнет карму».
Сказав эти слова, Расти вышел. Тем временем остальные семь лидеров бывшего Альянса бросили извиняющиеся взгляды на Лонг Синью.
«Что за чертовщина с этим стариком?!» –подумала Лонг Синья, наблюдая, как уходит Расти. То, что он говорил, не имело никакого отношения к теме, на которую они говорили. А потом она кое-что поняла: «Расти завидует Счастливой Гильдии».
Микаэль, один из верхушки Рыцарей Справедливости, покачал головой. Тем временем Мухаммед Малих, еще один член верхушки Рыцарей Справедливости, немедленно встал: «Я скажу членам своей гильдии готовиться».
Малих, казалось, не хотел дольше оставаться в палатке и сразу же вышел. Микаэль и Али последовали за Малихом. Али также принадлежал высшему эшелону Рыцарей Справедливости. Исходя из структуры гильдий, Малих был лидером гильдии, а Микаэль и Али – вице-лидерами.
Лидер и вице-лидер были просто титулами. У Рыцарей Справедливости не было ни лидера, ни вице-лидеров, все были равны, все члены могли собраться вместе, чтобы обсудить что-то, если это был действительно важный вопрос.
Хотя их было немного, но им принадлежало восемь территорий в разных регионах. Они были довольно сильны для гильдии с небольшим количеством членов.
После этого один за другим люди за столом последовали примеру Рыцарей Справедливости. Лонг Синья не двигалась, смотря, как эти большие шишки один за другим покидают палатку. Среди них Лонг Синья заметил знакомого Рэнди, Цзы Тяня, патриарха Небесной Секты, чей сын был убит Рэнди на первом турнире Вознесения.
Удивительно, но Цзы Тянь сохранял спокойствие и ничего не сказал о поведение Рэнди. У Цзы Тяня и Рэнди была по-настоящему глубокая вражда, но он промолчал. Она думала, что Цзы Тянь будет придираться к Рэнди.
Почувствовав пристальный взгляд Лонг Синьи, Цзы Тянь повернул голову и поприветствовал её улыбкой. Как будто между Счастливой Гильдией и Небесной Сектой никогда не возникало конфликта.
Лун Синья нахмурилась, она чувствовала, что Цзы Тянь что-то скрывает за улыбкой. Было невозможно, чтобы Цзы Тянь не держал зла на Рэнди. В конце концов, Цзы Фан был его единственным сыном, но он умер от руки Рэнди.
Она знала, что они должны быть осторожны с такими людьми. Но у нее не было доказательств, это были просто ее ощущения.
…
Тем временем Рэнди следовал за встревоженными мужчинами, а сзади за ними шла сотня человек. Рэнди вёл с собой сто членов Счастливой Гильдии вместе с Удином и Густи.
Он оставил Эрвина и остальных помогать Лонг Синье эвакуировать Альянс. Прошло всего пять минут, прежде чем Рэнди подошел к стене. Участок стены шириной около пяти метров был разрушен, именно в этом месте происходила битва.
Кажется, Альянсу удалось разрушить стену и проникнуть на территорию Инвен через этот пролом. Рэнди слышал крики людей и лязг металла.
Рэнди тут же бросился вперед и увидел, как орда волков нападает на временный деревянный забор, закрывавший участок проломленной стены.
У деревянного забора находилось несколько сотен человек, Рэнди насчитал около двухсот человек с луками и трёхсот с оружием ближнего боя впереди.
Забор выглядел так, словно мог рухнуть в любой момент, нападали же на временный забор крупные волки. Волки были около трех метров в высоту и пяти метров в длину
Шкуры волков имели черный цвет, и у них были скорпионьи хвосты, которые они вместе с когтями использовали для нападения. Волки продолжали безжалостно атаковать деревянный забор, им было наплевать на своих товарищей, погибших под дождем стрел. Нападение волков выглядело очень свирепым.
[Росомаха]
Фракция: королевство Небесного Монарха
Класс: эпический
Уровень: 298
Триста человек с оружием ближнего боя вздрогнули. Они прятались за деревянным забором и просто смотрели, как росомахи нападают. Только это уже пугало их.
Рэнди немедленно сделал свой ход, активировав теневой драйв. Он появился среди жестоких росомах, и менее чем через минуту росомахи вокруг деревянного забора погибли.
Росомахи уже умерли, но стрелы продолжали сыпаться на него сзади. Рэнди повернул голову и, не удержавшись, громко крикнул: «Эй, вы можете прекратить стрельбу».
Рэнди не знал, смеяться ему над ними или сердиться на этих людей. Звери были полностью убиты, но они все равно выпускали стрелы. Он знал, что они стреляли наугад, а не целились в росомах. Но, по крайней мере, они должны были видеть, живы вросомахи или нет, верно?
Услышав крик, двести человек наконец перестали стрелять.
«Удин! Густи!» – громко крикнул Рэнди, и две тени вырвались вперёд.
«Да, босс!» – Удин и Густи ответили одновременно.
«Вы укрепляете стену! – Рэнди указал на почти развалившийся деревянный забор. После этого он подошел к сотне людей, которых привел с собой. – Вы защищаете Удина и Густи, пока они укрепляют стену!» – Рэнди указал на росомах, которые бежали к ним.
«Да, босс!» – Сто членов гильдии ответили одновременно.
Удин и Густи выбрали одну и ту же элементную силу, силу земли. Рэнди не знал, почему они выбрали одну и ту же элементную. Он также думал, что они выберут элементную силу огня или ветра, обладающих большой разрушительной силой, но, к его удивлению, они выбрали силу землю.
После этого Рэнди подошел к пятистам людям, охранявшим забор. Тем временем пятьсот человек все еще находились в ошеломленном состоянии. Росомахи, которых они боялись, были полностью уничтожены менее чем за минуту.
Вскоре они заметили того самого мужчину, внезапно появившегося среди росомах и зарезавшегося всех приближавшихся к ним.
Рэнди остановился в трех метрах от них и беззаботно приказал: «Можете возвращаться! Оставьте тыл на нас!
Пятьсот человек широко раскрыли глаза, и на их лицах застыло невероятное выражение. У них был приказ охранять ворота ценой своих жизней, и вдруг появился мужчина, попросивший их отступить. Более того, с этим человеком было всего сто человек.
Они дрожали от страха, хотя их было пятьсот человек, но мужчина перед ним только с сотней людей хотел, чтобы они покинули оборону. Однако они видели силу этого мужчины, поэтому не решаются заговорить.
Не услышав ответа, Рэнди нахмурился: «Из какой вы гильдии?» – он не мог не спросить их об этом.
Странно, что это место защищало всего пятьсот человек, поскольку тут нападало много зверей. Возможно, это потому, что звериное королевство, сказало, что начнёт атаку через три часа.
И все же он не мог не спросить их об этом. В конце концов, они были должны получить сообщение о эвакуации, почему же они продолжали охранять это место? Неужели гильдия или Альянс не велел им эвакуироваться?
Услышав вопрос человека в черных доспехах, пятьсот человек переглянулись. Наконец один человек ответил Рэнди: «У нас нет гильдии, мы из Альянса Награды».
«Альянс Награды не сообщил вам об отступлении? – снова спросил Рэнди.
Пятьсот человек сначала были ошеломлены, но тут же покачали головами. Альянс Награды действительно не приказал им отступать.
Рэнди покачал головой, увидев, насколько хаотичен этот Альянс. Но он ничего не сказал, так как это было не его дело.
«Вы можете вернуться и эвакуироваться в Канберру. Счастливая Гильдия позаботится обо всем здесь, вы можете следовать членами гильдии, чтобы уйти. Я напишу им, чтобы они подождали вас.
После этого Рэнди отправил сообщение Лонг Синье и больше не произнес ни слова. Он повернулся спиной к пятистам людям и запрыгнул на стену.
Пятьсот человек увидели эмблему на плаще Рэнди и остолбенели. Лицо Рэнди закрывал шлем, к тому же была ночь. Поэтому они не знали, что мужчина, только что убивший росомах, был лидером Счастливой Гильдии.
Теперь они заметили улыбающийся смайлик на черном плаще и поняли, что мужчина, говоривший с ними, являлся членом Счастливой Гильдии.
Тем временем Рэнди оказался на стене и смотрел в сторону орды росомах. Стоя на вершине 50-метровой стены, он наконец понял, почему члены Альянса были напуганы и так отчаялись.
Количество зверя было не меньше одной волны зверей, с которой он сражался вместе с королевством Багрового Облака. Но уничтожении этой звериной орды несло больше преимуществ.
Поскольку звериная орда перед ним состояла только из росомах, он получить титул, убивая их. Короли звериных королевств в Мире Вознесения были умнее, они посылали орду из разных зверей, не давая получить титул.
Багровое пламя окутало тело Рэнди, и он тут же прыгнул с 50-метровой стены в орду росомах.
Бум!
Поднялся 30-метровый столб багрового пламени, и началось столкновение между ордой росомах и Счастливой Гильдией.
Битва за Вознесение Глава 343. Немезида
Глава 343. Немезида
В отличие от пятисот дрожавших человек, сто членов Счастливой Гильдии бесстрашно защищали деревянный забор от бесконечных росомах.
Они также имели иное построение, пятьсот человек ранее держались одной большой группой, в то время как сто членов Счастливой Гильдии разделились на десять групп по десять человек. Семь человек с оружием ближнего боя и три человека с луком и коротким мечом.
Они разделились на десять групп и защищали Удина и Густи, которые в данный момент строили новую стену. Хотя они яростно сражались с волками, сражение с бесконечными волками было слишком ожесточённым, через три минуты у них появился пот, а дыхание участилось.
К счастью, Удин и Густи быстро возвели стену.
После того, как они закончил создавать пятиметровую стену, они прыгнул вперёд. При их нынешнем уровне элементной силы земли пятиметровая стена была максимумом.
Бум!
Земля завибрировала, росомахи вокруг места приземления Удин и Густи потеряли равновесие, и началась резня. С вступлением в бой Удина и Густи давление на членов Счастливой Гильдии уменьшилось вдвое.
Это было влияние мифической родословной, однако члены Счастливой Гильдии не знали, что у Густи и Удина мифическая родословная. О классе их родословных знала только верхушка Счастливой Гильдии.
Прошло еще пять минут, не было никаких признаков того, что росомахи прекратят атаку. Росомахи атаковали безумно и яростно, не испытывая страха. Если быть более точным, росомахи были похожи на отряд самоубийц, безжалостно нападая на членов Счастливых Гильдии, несмотря на то, что их сородичи умирали у них на глазах.
Вскоре Удин и Густи вместе с членами Счастливой Гильдии заметили, что впереди них на орду росомах падает багровый огненный шар. Это происходило на расстоянии чуть больше ста метров от них.
Бум!
Раздался еще один взрыв, и на этот раз земля завибрировала еще сильнее, чем после прыжка Удина и Густи, несмотря на то, что багровый шар упал довольно далеко от них.
Вскоре они заметили, взметнувшийся вверх столб багрового пламени. Благоговейный трепет и восхищение излучали глаза всех членов Счастливой Гильдии. Несмотря на то, что фигура была очень размытой, они знали, что огненный шар только что был их боссом.
Даже Удин и Густи могли только покачать головой, но их губы превратились в гордые улыбки.
«В конце концов, босс есть босс!» – одновременно пробормотал Удин и Густи одни и те же слова. В тоне этих двоих не было зависти, только восхищение.
Услышав свои же слова от лучшего друга, Удин и Густи посмотрели друг на друга, прежде чем громко рассмеяться, двигая топорами в руках, они стали действовать еще быстрее и жёстче.
Присутствие Рэнди пробудило дух не только Удина и Густи, но и сотни членов Счастливой Гильдии.
То, что произошло дальше, было односторонней резней. Эпический класс не был проблемой для членов Счастливой Гильдии. Они легко убивали Росомаху, количество росомах, нападавших на ним, также сильно уменьшилось из-за Рэнди был далеко впереди. Большинство росомах атаковали Рэнди.
Однако для него это была скучный бой. Рэнди просто активировал навык, иногда запуская огненные шары. Он неподвижно стоял на месте, а мириады хилиастических мечей делали свое дело, убивая росомах.
Это продолжалось целый час, но росомахи казались бесконечными, Рэнди не удивился. Он также не собирался уничтожать всех росомах сегодня. Казалось, ситуация здесь почти такая же, как в Мире Вознесения. Королевства зверей будут отправлять орду зверей за ордой, пока, наконец, не появятся большие шишки звериного королевства.
Более того, сто членов Счастливой Гильдии не могли прикончить столько росомах.
Динь!
Появилось сообщение, которое он уже давно не видел.
Боевая Система: поздравляем, Рэнди Кристиан, вы убили 10 000 росомах и получили титул [Убийца Росомах].
[Истребитель Росомах]
Описание: даёт +100 ко всем характеристикам
«Хе-хе, плюс 100 ко всем характеристикам» – усмехнулся Рэнди и оглянулся. Он посмотрел на членов Счастливой Гильдии, гадая, получили ли они титул.
«Скорее всего, нет» – тут же покачал головой Рэнди. В конце концов, у них не было такого читерского навыка, как у него.
Прошел еще час, и Удин послал ему сообщение: «Босс, они на пределе!»
Сообщение было простым, Рэнди понял, что хотел сказать Удин. Удин имел в виду, что выносливость ста членов Счастливой Гильдии скоро закончится.
Посмотрев на росомах, продолжавших нападать, Рэнди решил отступить. На сегодня этого было достаточно.
Рэнди подошел к Удину и остальным, однако мириады хилиастических мечей продолжвли выполнять свою работу. Темно-красные мечи продолжали пронзать, рубить и разрезать росомах.
«Отлично, вы можете возвращаться» – сказал Рэнди Удину и смертельно уставшим членам Счастливой Гильдии.
«Босс, ты не пойдёшь с нами?» – спросил Густи, услышав слова Рэнди.
«Нет, я останусь здесь еще недолго. Вы можете уйти первыми. Ты не можешь оставаться здесь, ты должен помочь им вернуться» – Рэнди указал на сто измученных членов Счастливой Гильдии.
Он знал, что Удин и Густи захотят остаться здесь, если он не пойдёт с ними. Но эти двое должны были сопровождать членов Счастливой Гильдии.
Он привёл их сюда ради очков вклада, но когда он увидел, что все звери принадлежат одному виду. Он решил остаться подольше, надеясь, что члены его гильдии тоже смогут получить титул.
Но, казалось, для них невозможно получить титул всего за два часа. Рэнди не хотел перенапрягать их, к тому же они уже заработали достаточно очков вклада и задержали орду зверей, позволяя Альянсу отступить.
Хотя он не собирался заканчивать эту войну сегодня, он должен был убить как можно больше Росомах. Несмотря на то, что уже он получил титул, это никак не мешало ему убивать росомах.
Удин и Густи во главе сотни членов Счастливой Гильдии ушли, а Рэнди продолжил делать то же, самое, убивать росомах с помощью тёмно-красных мечей.
Было 11 вечера, Рэнди продолжал свою бойню. Он продолжал до восхода солнца безостановочно убивать росомах.
«Это мой предел» – тихо пробормотал Рэнди. Он просто сидел на пятиметровой стене, а росомахи непрерывно бежали на него. Но безрезультатно, он оставался цел и невредим.
Что же касается того, что он только что сказал, то он говорил о пределе использования хилиастических мечей. Рэнди почувствовал легкое головокружение. Он был знаком с этим головокружением, это был признак чрезмерного использования духа.
Поняв, что он достиг предела, темно-красные мечи сразу исчез. Отменив навык, он встал. Он увидел, что к нему все еще бежит множество росомах.
Рэнди поднял руки вверх, и начал формировать огненный шар. Сначала он был размером с футбольный мяч, но становился все больше и больше. Огненный шар также испускал обжигающе горячую ауру.
«Это мой последний прощальный подарок для вас» – сказал Рэнди, прежде чем выстрелить огромным огненным шаром в сторону орды росомах.
Огромный огненный шар взорвался.
Динь!
Боевая Система: поздравляем, Рэнди Кристиан, вы убили 100 000 росомах и получаете титул [Немезида Росомах].
Услышав это уведомление, Рэнди удивился. Он не ожидал получить второй титул от убийства росомах.
[Немезида Росомах]
Описание: вы стали заклятым врагом племени росомах. Племя росомах считает вас своим заклятым врагом, отныне вы не сможете принять росомаху в качестве подчинённого. Бонус: +200 ко всем характеристикам.
Битва за Вознесение Глава 344. Расцвела улыбка, и пришла беда
Глава 344. Расцвела улыбка, и пришла беда
– Вау!
Это была первая реакция Рэнди после того, как он узнал, что получил второй титул от того же вида зверей. Он был удивлен, так как не ожидал получить второй титул.
Прочитав описание титула, он остался доволен тем, что его характеристики повысился, бонус был вдвое больше по сравнению с [Убийцей росомах]. Что касается того, что он теперь не сможет принять росомах в подчинённые, то ему было все равно, он и не собирался этого делать.
В конце концов, племя росомах и королевство Небесного Монарха были очками вклада в его глазах. Полученных очков по-прежнему было недостаточно для предметов, которые он хотел получить.
Подумав о очках вклада, Рэнди решил посмотреть сколько у него очков. Он убивал росомах всю ночь, и ему было любопытно, насколько сильно он увеличил свои очки.
Он проверил и был удивлен, так как получил всего 101 592 очко вклада после того, как провел здесь всю ночь. Это означало, что зверь эпического класса давал только одного очко.
Причина, по которой он получил только сто тысяч очков, заключалась в том, что он не отходил от стены. Да, большую часть времени он сидел на стене, созданной Густи и Удином. Если бы он отошёл от неё, то росомах и бы её разрушили.
Он приказал построить стену, чтобы на некоторое время задержать наступление росомах. «Думаю, на сегодня достаточно» – тихо сказал Рэнди, глядя на место, куда упал его огромный огненный шар.
Удивительно, но после огромного огненного шара росомахи больше не появлялись. Рэнди был озадачен тем, что росомахи продолжали наступать, когда он непрерывно убивал их.
Но теперь, орда росомах остановилась, получив его огненный шар. Рэнди особо не задумывался, было бы неплохо, если бы королевство Небесного Монарха на время прекратило атаку.
После этого Рэнди отправился в Канберра. Он пробыл тут всю ночь, и его дух почти иссяк. Ему нужно было отдохнуть, он продолжит охоту позже.
Прошло 10 минут с тех пор, как Рэнди ушел, три тени приблизились к пятиметровой стене. Три тени имели схожие с Росомаха и черты.
Разница была в том, что эти три тени стояли на двух ногах как люди, и у них было по три скорпионьих хвоста. Более того, на спине у них висело по белой костяной пике, а голова каждого из них была закрыта большим волчьим черепом, закрывающим лицо.
Эти трое были зверолюдьми из племени росомах. Они пришли сюда, чтобы найти человека, создавшего огромный огненный шар, и убить его.
Огромный огненный шар только что встревожил высшее руководство королевства Небесного Монарха, поэтому они послали этих зверолюдей расследовать это дело.
Однако все трое немного опоздали, Рэнди уже ушёл. Трое зверолюдей осмотрели окрестности и обнаружили кое-то странное. Здесь не оказалось ни следов битвы, ни трупов.
Прошлой ночью они послали большую армию, чтобы атаковать оборону людей, но не было видно никаких следов битвы. Они думали, что люди сражались против их подчиненных всю ночь, но…
Трое зверолюдей переглянулись. Стена под их ногами тоже была подозрительной. Несмотря на то, что стена была всего в пяти метрах, люди не могли построить стену за одну ночь, раньше здесь стоял деревянной забор. Более того, их подчинённые должны были атаковать это место, что делало невозможным для людей постройку стены.
Все здесь было подозрительным. Тут не было ни людей, ни следов битвы, и не должно было быть этой стены. Через некоторое время трое зверолюдей кивнули друг другу.
После этого все трое немедленно отошли от стены. Они не решились продолжать расследование и решили вернуться. Им не хватало смелости встретиться лицом к лицу с тем, кто всё это сделал.
Сотни тысяч зверей исчезли без следа, как и огромный огненный шар, который не мог быть создан на их уровне. Именно эти два фактора заставили их отступить.
…
Тем временем Рэнди прибыл в город, там его приветствовало множество людей. Рэнди тоже улыбнулся и кивнул в сторону толпы.
Он чувствовал себя странно. Если бы толпа просто приветствовала его, все было бы в порядке. Однако толпа пошла за ним. Они словно проводили парад с ним во главе, ему стало некомфортно внутри.
Более того, несколько человек указывали пальцем на его макушку. Он знал, что они показывают на пухлого малыша, серую коалу.
Им было любопытно посмотреть на коалу, которая оставалась у него на голове. В конце концов, коала осталась прежней, зверь, сохранивший прежний облик, стал редкостью в нынешнее время.
Несмотря на то, что пухлый малыш весь день проводил у него на голове, вчера вечером толпа не заметила коалу. Они были в панике, и было темно, поэтому они не заметили коалу на макушке Рэнди.
Сейчас же наступило утро, они успокоились после известия о том, что Счастливая Гильдия присоединилась к Альянсу. Имя Счастливой Гильдии принесло им спокойствие.
Со всем этим они вернулись к обычному состоянию. Рэнди был лидером Счастливой Гильдии вместе с коалой на голове словно короной, он привлекла много внимания.
Коала привлекала людей больше Рэнди. Вот почему толпа следовала за Рэнди, пока он не достиг квартала Счастливой Гильдии.
Рэнди не знал, как они делили территорию, да его это и не волновало. Он просто хотел спать, чтобы как можно скорее прийти в себя. Рэнди вошел в пятиэтажное здание, толпе же пришлось остановиться.
Когда он вошёл в здание, его встретила Лонг Синья с невозмутимым выражением лица.
«Что? Если это не важно, то мы можем поговорить об этом позже. Я пока хочу спать» – тут же махнул рукой Рэнди.
Он знал, что Лонг Синья ждала у двери, потому что хотела ему что-то сказать. Она бы не стала его ждать только для того, чтобы поприветствовать.
«Нет, это не я хочу говорить с вами. Это Альянс хочет обсудить с тобой что-то важное» – её выражение лица оставалось неизменным, пока она говорила.
Рэнди остановился, услышав, что Альянс хочет поговорить с ним о чем-то важном. Он повернул голову к Лонг Синье и небрежно произнес: «Тогда ты можешь представлять меня на встрече с ними».
«Разве так было не всегда?» – мелькнула у него мысль. Его жена и Лонг Синья всегда представляли Счастливую Гильдию, когда шел разговор между гильдиями или что-то в этом роде.
Рэнди не нравилось это сложное дело, он также не хотел участвовать в словесной войне. Он предпочитал говорить кулаком. То же самое и с городами: он передал управление городами своему отцу и его команде. Он был лидером гильдии только на словах, главным работником гильдии был не он.
Лонг Синья доставила такое тривиальное сообщение, как это, обычно именно она управляла подобными вещами. Это было странно, он бросил странный взгляд на Лонг Синью.
Услышав слова Рэнди, на лице Лун Синьи расцвела улыбка. Как будто она добилась того, чего хотела. Он почувствовал что-то плохое в необычной улыбке Лонг Синьи.
Однако Рэнди было все равно, поскольку он был измотан до предела, он сразу же поднялся на верхний этаж. Лонг Синья не совершила бы что-то безумное, она также не причинил бф вреда Счастливой Гильдии.
Он поднялся на верхний этаж и выбрал комнату с кроватью. Затем он лег на неё и сразу же заснул.
…
Ночь
Рэнди сидел за тем большим круглом столе, что стоял в палатке. Он сидел с озадаченным выражением лица. Он заметил, что многие лидеры крупных гильдий бросают на него яростные взгляды.
Он не знал почему, но все лидеры гильдий имели сердитый вид, а их глаза были направлены на него. Они даже не потрудились скрыть свою ярость. Казалось, он совершил серьезную ошибку, что сделало их такими.
Рэнди несколько раз моргнул, прежде чем кое-что понял. Он повернул голову к своему красивому вице-лидеру справа от себя, но Лонг Синья сделал вид, что не заметила этого.
Рэнди вспомнил цветущую улыбку на ее лице этим утром и понял, что именно она заставила этих больших шишек рассердиться на него.
Расцвела улыбка, и пришла беда.
Битва за Вознесение Глава 345. Кто вы?
Глава 345. Кто вы?
Через некоторое время Рэнди наконец понял хронологию событий и причину злости больших шишек на него. Это случилось сегодня утром.
Вчера ночью, пока он сражался на территории Инвен. Династии Драконов предложила заключить союз, но не временный, а настоящий союз гильдии Азии.
Это создало бы настоящий Альянс. Главная цель Альянса состояла в предотвращении несчастных случаев, подобных тому, что случился в Канберре и окружающих ее городах.
Лонг Тянь Юй предложил этот союз через Лонг Хань Юя, но поскольку его не было здесь вчера ночью, Лонг Синья сказала, что не может дать ответ Счастливой Гильдии. Создание Альянса было отложено до его возвращения.
Сегодня утром должна была состояться конференция. Однако Лонг Синья не упомянула о конференции, на которой нынешний Альянс собирался предложить создать Азиатский Альянс. Он думал, что Лонг Синья надежна, и позволил ей принять решение.
Позже, на утренней конференции. Лонг Синья озвучила позицию Счастливой Гильдии, о готовности Счастливой Гильдии присоединиться к Азиатскому Альянсу… Но с одним условие.
Да, Лонг Синья предложила условие, она сказала, что это единственное условие лидера гильдии. Лонг Синья сказала так, как будто именно он был автором этой идеи, но он никогда не упоминал об этом условии, это условие принадлежало Лонг Синье, а не ему.
Конечно, если бы он так сказал, никто бы ему не поверил, он наконец осознал смысл утренней улыбки Лонг Синьи.
Условием заключалась в том, что Счастливая Гильдия станет единоличным лидером Азиатского Альянса. Да, Лонг Синья начала с того, что если Счастливая Гильдия не станет лидером Азиатского Альянса, то Счастливая Гильдия не присоединится к нему.
Именно это привело в ярость всех этих больших шишек. Они планировали сделать Азиатскую Ассамблею главой Азиатского Альянса. Ход, цель и каждое действие Азиатского Альянса будут решаться Азиатской Ассамблее
Но потом Счастливая Гильдия выдвинула требование стать единоличным лидером Азиатского Альянса. Это привело их ярость, а Рэнди не знал об этом до сегодняшнего вечера.
Между тем та, кто это сделала, спокойно сидела рядом с ним, как будто это не ее вина, и как будто все это не имело к ней никакого отношения.
Однако её требование сделать Счастливую Гильдию единоличным лидером имело смысл. В конце концов, этот Азиатский Альянс будет опираться на его гильдию.
Хотя становление лидером Азиатского Альянса было немного чрезмерным, это также единственное преимущество, которое Счастливая Гильдия могла получить, присоединившись к Азиатскому Альянсу. По крайней мере, тогда никто не сможет воспользоваться Счастливой Гильдией. К тому же Счастливой Гильдии не было никакой необходимости вступать в Альянс, чтобы защитить свои территории.
Удивительно, что нашлась гильдия, согласившаяся на предложение Лонг Синьи. Рыцари Справедливости согласился принять Счастливую Гильдию в качестве единоличного лидера Альянса.
Но, естественно, оставалось еще множество больших шишек, не согласных с этим, сейчас они злились за высокомерное отношение Счастливой Гильдии.
Бам!
«Мы требуем объяснение этому. Почему ты просто молчишь? Смотришь на нас сверху вниз?!» – внезапно один из лидеров заговорил разъяренным тоном, ударив по столу, чтобы показать, как он разъярен.
Как раз в тот момент, когда Рэнди хотел заговорить, чтобы успокоить этого бешеного быка, встал еще один мужчина и заговорил тем же тоном, что и первый.
– Да, ты смотришь на нас сверху вниз? Вчера вечером мы сделали это предложение, но вы не захотели с нами встречаться. Мы подождали с этим до утра, но вы послали своего вице-лидера только для того, чтобы выдвинуть абсурдное условие!
Эти двое мужчин сидели рядом друг с другом. Рэнди, который хотел прояснить вопрос, касающийся сегодняшнего утра, остановился. Он просто молча смотрел на этих двоих.
Этими двумя мужчинами были Адим, лидер гильдии Галантный Шторм, и Сяхиран, лидер Охотников на Демонов. Заметив, что Рэнди смотрит на них, они тоже замолчали.
Внутри комнаты воцарилась абсолютная тишина, все сидящие за столом уставились на них. Это заставило их занервничать еще больше. Они оба пришли к соглашению сделать это. Они думали, что другим также сильно не нравится позиция Счастливой Гильдии, они думали, что другие поддержат их.
Но… кажется, они ошибались, так как никто не встал на их сторону, вместо этого все сидящие за столом бросали на них странные взгляды.
Глоть!
Оба сглотнули слюну, и это было слышно сидящим за столом. Эти двое, казалось, поняли кое-что важное. Хотя они вернули Канберру, здесь не было никаких стражей.
Что это значит? Это значит, что убийства не запрещены, и Рэнди может убить их в любое время, если решит, что они ему мешают. Подумав об этом, эти двое занервничали еще больше, они также поняли, почему люди за столом бросали на них странные взгляды.
На мгновение остальные повернулись к Рэнди. Им было интересно, что Рэнди сделает с этими двумя.
Рэнди был известен своей импульсивностью, это заметили ещё на первом турнире Вознесения. Тогда он убил трех человек. Они гадали, что сделает Рэнди на этот раз.
Рэнди спокойно смотрел на Адима и Сяхирана. Его лицо ничего не выражало. Никто не знал, о чём он думает. Все любопытно ждали хорошего шоу. Даже Лонг Синья ждала, что же сделает Рэнди.
Через некоторое время Рэнди, наконец, ответил, к этому момент с Адима и Сяхирана уже тёк пот, они думали, что приближается их приговор.
«Простите, но кто вы?» – озадаченно спросил Рэнди. Все это время он думал об этих двоих. Он подумал, что было бы невежливо, если бы он обратился к ним с «эй» на официальном совещании.
Он пытался вспомнить их лица. Возможно, он видел этих двоих или они встречались ранее. Но видимо он впервые встретился с этими двумя.
Все, кто сидел за столом, были ошеломлены. Даже Адим и Сяхиран застыли. Комната на мгновение снова погрузилась в тишину, прежде чем её нарушил женский смех.
– Ха-ха-ха…
Смех принадлежал Лонг Синье, она очень громко рассмеялась. Лица Адима и Сяхирана стали свекольно-красными. Рэнди унизил их. Рэнди унизил их перед другими гильдиями.
Однако они подавили ярость в своем сердце и поняли, что показать свою ярость – это то же самое, что умереть.
«Два джентльмена должны представиться, прежде чем подавать жалобу» – сказал Рэнди, не замечая странной атмосферы в комнате.
«В конце концов, здесь много людей, и вы не должны ожидать, что все мы знаем вас, так как это наша первая встреча» – сказал Рэнди естественно и вежливо. В его словах не было ничего плохого, так как на конференции присутствовало более пятидесяти человек.
Остальные тоже ничего не добавили, и ему показалось, что они согласны с ним. Поэтому он не заподозрил ничего плохого и продолжил смотреть в сторону Адима и Сяхирана, ожидая, когда эти двое представятся.
Адим и Сяхиран натянуто улыбнулись, прежде чем представиться.
«Привет, – сказал Адим с вымученной улыбкой и продолжил, – Меня зовут Адим Андреан, и я глава гильдии Галантный Шторм.
После этого Адим сел на свое место, а Сяхиран продолжил: «Привет, меня зовут Сяхиран, и я лидер гильдии Охотники на Демонов».
Представляясь, Сяхиран изо всех сил старался казаться вежливым.
Услышав их имена, Рэнди кивнул. После этого Рэнди встал: «Гм, думаю, в этом нет необходимости… Гм, меня зовут Рэнди Кристиан, и я лидер Счастливой Гильдии».
На самом деле он хотел сказать, что ему нет необходимости представляться, но понял, что это звучит высокомерно, и на полпути передумал. В конце концов, он был лидером Счастливой Гильдии, если бы он вел себя высокомерно, люди имели бы плохое мнение о Счастливой Гильдии.
«Что касается вопроса двух джентельменов, Адима и Сяхирана. Мне очень жаль, что я не смог присутствовать на утренней конференции. Вчера ночью я остался на территории Инвенов и вернулся только сегодня утром, поэтому я не мог присутствовать на утреннем собрании.
– Что касается Азиатского Альянса, то я думаю, что лучше отложить этот вопрос на потом, после того как мы закончим миссию.
– Мы можем обсудить альянс в Восточном городе после того, как разрешим кризис здесь. Есть еще два звериных королевства, которые мы должны одолеть. Поэтому я предлагаю отложить эту конференцию до тех пор, пока мы не преодолеем кризис. Как насчет этого?
– Тогда мы сможем медленно сформировать структуру альянса, не беспокоясь о том, что на нас нападут звери.
На самом деле он пытался уклониться от разговора о единоличном лидере Азиатского Альянса. Хотя это имело смысл, это было неуместно. Вот почему он собирался отложить эту конференцию.
«Согласен» – немедленно отозвался Малих. Рэнди повернул голову на голос и кивнул Малиху. Рэнди узнал Малиха – это был лидер Рыцарей Справедливости.
Рэнди уделял большое внимание Рыцарям Справедливости. Именно они больше всего хотели, чтобы Злой Клан был уничтожен.
После Малиха все остальные кивнули, показывая, что согласны отложить вопрос о союзе на какое-то время.
«Похоже, вы все согласны, я думаю, что встреча закончена, верно? Тогда всем до свидания» – Рэнди встал и помахал рукой в сторону сидящих за столом.
Как только он повернулся, раздался голос: «Подожди минутку, лидер Счастливой Гильдии, я хочу тебя кое о чем спросить!»
Битва за Вознесение Глава 346. Разоблачен
Глава 346. Разоблачен
Голос прозвучал не слишком громко, но он привлек внимание людей в комнате. Все в комнате бросили взгляды в сторону голоса, включая Лонг Синью. Увидев человека, остановившего Рэнди, Лонг Синья нахмурилась.
Тем временем Рэнди, уже почти вышедший из комнаты, повернулся и посмотрел на источник голоса. Его остановил мужчина средних лет, лет сорока с небольшим.
Рэнди почувствовал, что лицо этого мужчины средних лет ему знакомо. Он попытался вспомнить, что он помнит о нём. Ему казалось, что он уже встречался с этим мужчиной средних лет, но он забыл, кто он и где это произошло.
В отличие от двух предыдущих мужчин, у этого было безмятежное выражение лица. Рэнди был уверен, что этот мужчина не собирается обсуждать ту же тему, что поднималась ранее.
Поскольку мужчина его окликнул и он чувствовал, что знаком с ним, Рэнди снова сел стул и, откинувшись на спинку, отправил сообщение Лонг Синье, сидевшей рядом.
В сообщение он спрашивал, кто этот мужчина средних лет? Однако ответа, которого он ждал, не последовало. Вместо того чтобы ответить на сообщение Лонг Синья, недоверчиво и удивлённо на него посмотрела.
Глядя на выражение лица Лонг Синьи, Рэнди еще больше заинтересовался этим мужчиной. Судя по выражению лица Лун Синьи, он должен был узнать этого мужчину, но он действительно не мог вспомнить.
Динь!
Наконец, Лонг Синья ответила на его сообщение со странным выражением лица, в сообщении было только имя мужчины средних лет.
«Цзы Тянь»
Вот что отправила ему Лонг Синья, он сразу понял, почему у Лонг Синьи было такое выражение лица. Цзы Тянь, он знал этого мужчину средних лет, он был его старым знакомым, отцом Цзы Фана, одной из его жертв на первом турнире Вознесения.
Рэнди также знал Цзы Тяня как лидера гильдии Небесной Секты, но люди называли его Патриархом. Он помнил имя Цзы Тяня, но встречался с ним только один раз, поэтому не узнал его.
Образ Цзы Тяня в его сознании был расплывчатым, только после сообщения Лонг Синья он вспомнил его.
На самом деле между ними не было глубокой вражды. Однако Цзы Фан, единственный сын Цзы Тяня от первой жены, был убит им, что и стало источником конфликта. Однако если бы он не встретил Цзы Тяня сегодня, то, возможно, и не вспомнил бы о Цзы Фане. (ПП: реально, пусть нового заведёт)
Естественно, Рэнди не жалел об этом, и если бы он вернулся в прошлое, он все равно сделал бы то же самое. Но он слышал, что Цзы Тянь снова женился, и сейчас его жена беременна.
Рэнди не знал, хочет он все еще отомстить за сына или нет. Возможно, сейчас он…
Он сел и посмотрел на Цзы Тяня.
«Патриарх Цзы Тянь, в чем дело? О чем ты хочешь поговорить?» – вежливо спросил Рэнди, глядя на Цзы Тяня.
«Это касается ваших подчиненных, этих кенгуру» – сказал Цзы Тянь с вежливой улыбкой.
Рэнди кивнул и с вежливой улыбкой на лице снова спросил: «С ними что-то не так? Они тебя беспокоят?»
Цзы Тянь покачал головой, но улыбка на его лице стала шире и глубже, когда он продолжил: «Нет, они не создают проблем, но их присутствие само по себе является проблемой».
Рэнди несколько раз моргнул: «Их присутствие – это проблема?»
«Хе-хе» – усмехнулся Цзы Тянь, чем больше Рэнди казался невежественным, тем явственнее становилась улыбка на лице Цзы Тяня.
«Судя по имеющейся у меня информации, эти кенгуру из племени боксерских кенгуру, и они являются королевской семьёй королевства Вечный Парагон» – голос Цзы Тяня стал громче, а улыбка еще шире.
Рэнди снова несколько раз моргнул, а в его голове возник вопрос: «Откуда Цзы Тянь получил эту информацию?»
Это было известно только Счастливой Гильдии, прибывшей сюда. Только он и члены Счастливые Гильдии знали об этом, у него было только два предположения.
Во-первых, в его гильдии находился шпион Небесной Секты или Цзы Тянь подкупил члена его гильдии, чтобы получить информацию о боксерских кенгуру. Во-вторых, Небесная Секта работала с королевствами зверей, и Цзы Тянь получил эту информацию от них.
Первое имело более высокую вероятность, чем второе, но и второе нельзя было исключать, поскольку у него имелись подозрения, что существует одна или, может быть, несколько гильдий, работающий с двумя звериными королевствами. Хотя у него ещё не было доказательств того, что кто-то работает на королевства зверей, он все еще надеялся, что верно второе предположение.
Комната погрузилась в абсолютную тишину, все имели не верящий вид, когда посмотрели на Рэнди. Они не ожидали, что Рэнди укрывает остатки королевства Вечный Парагон.
Королевство Вечный Парагон было ответственно за падение Канберры, оно также убили всех людей в городе. Однако Рэнди вместо того, чтобы истребить племя боксерских кенгуру, принял их в подчинённые.
Конечно, этот факт привел бы в ярость членов Альянса и жителей Австралии. Вероятно, если эта информация просочится наружу, они поднимут восстание против Счастливой Гильдии.
Услышав это, три гильдии из Австралии пришли в ярость. В конце концов, звериное королевство напало не только на город Канберра, но и на их территории. Более того, множество членов их гильдий погибли из-за того, что им не удалось убежать.
Однако они все еще сохраняли спокойствие и смотрели на Рэнди. Они ждали объяснений.
«Почему ты укрываешь остатки Королевства Вечный Парагон? Более того, они не обычные звери, а бывшая королевская семья этого королевства, – продолжил Цзы Тянь и закончил свои слова сильно, ударив рукой по столу. – ты работаешь на королевство зверей ?!»
С Цзы Тянем во главе Адим и Сяхиран вместе с лидерами Альянса австралийцев, а также Челикером Явасом воспользовались этим шансом, чтобы обвинить Рэнди и его гильдии.
В комнате воцарился хаос, на лице Цзы Тяня появилась победоносная улыбка. Но крупные гильдии продолжали хранить молчание и не принимали ни одной из сторон.
Рэнди тоже молчал, но на его губах заиграла ухмылка.
«Хе-хе, ты прав. Я работаю на королевства зверей, никогда не ожидал, что патриарх Цзы Тянь разоблачит меня так быстро» – голос Рэнди прозвучал в комнате, комната снова погрузилась в тишину.
Они обвиняли Рэнди и его гильдию в сотрудничестве с королевствами зверей. Теперь Рэнди признал это, что же будет дальше? Что им теперь делать? Все остолбенели.
Что теперь? Вскоре все посмотрели на Цзы Тяня. Он был тем, кто начал это, и они ждали, что же Цзы Тянь сделает с Рэнди.
Цзы Тянь тоже был ошеломлен, победоносная улыбка застыла на его лице. Он не ожидал, что Рэнди признается, что работает на королевства зверей. Он просто хотел очернить Рэнди.
Он думал, что Рэнди будет отрицать это, и никто больше не будет поднимать этот вопрос, но это также вызовет у других подозрение к Рэнди, и позже он сможет составить другой план для привлечения других гильдий к атаке на Счастливую Гильдию.
Однако он не ожидал, что Рэнди признается в этом, Рэнди играл не по тому сценарию, который он придумал. Он думал, что это идеальный план, но что теперь? Хотя Рэнди признался в этом, никто из больших гильдий никак это не прокомментировал.
Он знал, что большие гильдии не сделают своего шага, так как одних его слов было недостаточно, чтобы заставить их напасть на Счастливую Гильдию.
Внезапно появилась прозрачная сфера с Рэнди в качестве центра.
После один за другим появились темно-красные мечи, мечи появились возле всех людей в комнате, включая Рыцарей Справедливости и верхушки Новой Кореи.
Только на Лонг Синью, Удина, Густи, Эрвина, Акихиро и Аску не были направлены мечи.
Внезапно земля завибрировала, после чего появилась полуметровая стена, окружившая их всех Её сделали Удин и Густи.
Аска достала свой лук, и на нем появилась огненная стрела. Она натянула лук и прицелилась в крышу.
«Босс, мы готовы!» – сказали одновременно Удин, Густи и Аска.
Рэнди ухмыльнулся, оглядывая людей, которые не осмеливались пошевелиться.
Пожав плечами, Рэнди с легкой ухмылкой сказал: «Я был разоблачен, поэтому я должен убить всех в этой комнате, не так ли?»
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Глава 347. Немного экстремально
Атмосфера стала напряженной, комната снова погрузилась в тишину, даже звуков дыхания не было слышно. Все смотрели на ухмылявшегося Рэнди, казалось, что он всерьез собирается их убить.
Все в комнате напряглись, но не смели пошевелить даже пальцем. Они никогда не думали, что Рэнди признается в том, что Рэнди работает на королевства зверей.
Когда Рэнди в первый раз привел племя моникиийцев и скелетов в город, пошли слухи, что он получил свою силу с помощью зверей. Сейчас Рэнди прямо признался в этом, большинство из них поверили в это.
Однако на этот раз никто не осмелился осудить Рэнди. Их жизни были на грани мечей, направленных им на головы, по одной команде Рэнди они умрут.
Не только нервозность, но и ужас медленно появлялся в их сердцах. Они очень боялись Рэнди, его чудовищная сила всем была известна, также они знали, что он никогда не показывал своей полной силы публике.
Никто не знал, насколько действительно силен Рэнди, кроме основных членов Счастливой Гильдии. Ранее они стали свидетелями того, как Рэнди сформировал множество мечей из ничего и стал центром неизвестной прозрачной сферы.
Даже Лонг Тянь Юй напрягся, его хватка на стуле усилилась. Он не ожидал, что Рэнди так силен, теперь его жизнь находилась в руках Рэнди.
Тем временем дыхание Цзы Тяня участилось, а зрачки затрепетали от страха, когда он окинул взглядом всех присутствующих в комнате с темно-красными мечами прямо у их голов. Он представил темно-красный меч у себя возле своего затылка, ужас закружился в его глазах.
Он пожалел, что спровоцировал Рэнди. Он сожалел, что не смог сдержать желание отомстить за сына, но сожалеть об этом было бесполезно. Сначала он должен выбраться из этой ситуации, поскольку его план провалился.
Цзы Тянь глубоко вздохнул и через некоторое время выдохнул. Ему удалось успокоиться, наконец он нарушил тишину: «Ты хочешь убить нас всех? Тогда что насчет людей снаружи? Что скажут люди снаружи, если ты убьешь нас?»
Да, они были большими шишками крупных гильдиях. Если они умрут, а Рэнди вместе со своими друзьями выйдут живыми, то что он сделает с людьми снаружи? В конце концов, Рэнди придётся дать объяснение тому, что здесь произошло.
Пожав плечами, Рэнди легко ответил: «Я скажу им, что королевство зверей начало скрытую атаку, а вы оказались слишком слабы. Вас убили убийцы королевства зверей.
«Если они поверят тому, что я им скажу, то я приму их в свою гильдию. В худшем же случае, если они не поверят моим словам, я просто убью их всех».
Услышав слова Рэнди, Цзы Тянь остолбенел. Он не ожидал, что Рэнди настолько безумен. Он разбрасывался десятками тысяч человеческих жизней, словно зверь. Если они не подчинятся ему, он просто убьет их.
Дыхание Цзы Тяня участилось, он почувствовал, что Рэнди всерьез хочет убить их всех.
«Эй, еще раз шевельнешь рукой, и меч пронзит твою голову» – внезапно заговорил Рэнди, указывая пальцем на мужчину средних лет из группы Династии Драконов.
Рэнди заметил, что кто-то пытается пошевелиться. Это было лишь легкое движение, но Рэнди заметил его. Он знал, что это движение, чтобы достать что-то из системного хранилища. Рэнди верил, что этот мужчина средних лет хочет вытащить руну мгновенной телепортации.
Но вскоре темно-красные мечи растворились, прозрачная сфера тоже исчезла. Земля вибрировала, и полуметровая стена уходила обратно в землю. Огненная стрела в руках Аски тоже исчезла.
Ухмылка на губах Рэнди сменилась игривой улыбкой, когда он вернулся на свое место. Рэнди сел и заговорил в шутливой манере: «Нужно ли мне работать вместе с этими зверями? А патриарх Цзы Тянь? Неужели ты думаешь, что мне нужно на королевства зверей, чтобы убить вас всех?»
Никто не отреагировал на внезапный поворот событий. Только что Рэнди собирался убить их, но теперь игриво разговаривал с ними. Вскоре они поняли, что Рэнди просто играл с ними. Он просто показал, что ему нет никакой необходимости работать на зверей, чтобы убить их.
Рэнди мог убить их без помощи королевств зверей, так почему же он должен работать вместе со зверьми? Рэнди говорил им, что у него нет причин сотрудничать со зверьми.
Просто то, как он сказал им это, было немного экстремально.
Никто не ответил, и вдруг игривая улыбка исчезла. Выражение лица Рэнди стало серьезным, а глаза – острыми.
Каким-то образом внезапная перемена в выражении лица Рэнди выкачала из них адреналин и шок, который они только что получили.
– Но патриарх Цзы Тянь! Откуда ты узнал, что эти кенгуру принадлежат племени боксёрских кенгуру? И еще, откуда ты знаешь, что они были королевской семьей Королевства Вечный Парагон?
– Моя Гильдия прибыла сюда первой, и кенгуру стали частью моей гильдии. Что это значит? Это означает, что вы не могли использовать навык обнаружения на кенгуру. Ты не мог использовать навык обнаружения, откуда же ты узнал о кенгуру?
Рэнди посмотрел на Цзы Тяня серьезным и пронзающим взглядом, он допрашивал Цзы Тяня перед всеми большими шишками Альянса.
Тем временем Цзы Тянь растерялся, но, прежде чем он успел защититься, Рэнди продолжил: «Более того, у меня есть подозрение, что среди нас есть шпионы. Я имею в виду, что есть гильдии, работающие на королевства зверей. Это всего лишь подозрение, но я все больше убеждаюсь, что кто-то действительно работает на зверей».
«Во-первых, произошедшее вчера вечером. Посланник сказал вам, что они дадут три часа времени, но почему-то королевства зверей напали на сразу после того, как я туда прибыл. Я прибыл всего через два часа, но звери решили напасть. Это значит, что королевства зверей уже знали, что вы отказались подчиниться, кто-то из вас должно быть проинформировал об этом зверей».
«Почему шпион сообщил в зверям только после того, как я прибыл? Всё просто, шпион скептически относился к тому, что Счастливая Гильдия придёт. Поэтому после всего, что ты сказал ранее , патриарх Цзы Тянь, ты здесь самый большой подозреваемый.
Рэнди объяснил свои подозрения насчет того, что кто-то работает на зверей. Он подозревал, что это патриарх Цзы Тянь, поскольку только его гильдия и два других звериных королевства знали, что племя боксёрских кенгуру были королевской семьей королевства Вечный Парагон, но патриарх Цзы Тянь также как-то узнал это.
Цзы Тянь был ошеломлен, что посеешь, то и пожнёшь. На этот раз именно Рэнди посеял зерна подозрений в его сторону. Однако на самом деле он не работал на королевства зверей царством.
Рэнди было наплевать на гильдию, работавшую на зверей. Это не имело никакого отношения к его гильдии, поскольку эта гильдия не сможет причинить вреда членам его гильдии. Он сообщил об этом другим гильдиям в качестве предупреждения.
– Впрочем, это всего лишь мое личное мнение. Есть шпион или нет, это на самом деле не имеет значения для меня и моей гильдии, так как это ни в малейшей степени не повлияет на мою гильдию. На данный момент моя гильдия сосредоточена на уничтожении двух королевств зверей, и, честно говоря, меня не волнует всё, что касается Альянса, такие встречи я ненавижу больше всего.
– Я ненавижу эту войну слов и умов, я предпочитаю говорить кулаком. Патриарх Цзы Тянь, я знаю, что ты глубоко обижен из-за своего сына, но постарайся не вовлекать в свою месть других.
– За падением Канберры стояли четыре зверолюда святого класса. Они напали на город, они же убили всех людей в городе.
Рэнди исчез со своего места и появился рядом с Цзы Тянем. Правой рукой он схватил Цзы Тяня за подбородок, Рэнди придвинул свою голову поближе к голове Цзы Тяня.
– Ты был свидетелем мощи существа святого класса??? – голос Рэнди был глубоким и холодным. Он также вложил в свой голос рёв дракона, чтобы запугать Цзы Тяня.
Цзы Тянь бессознательно покачал головой. Он действительно начинал бояться Рэнди.
– Эти четверо только что эволюционировали в зверолюдей святого класса, они смогли захватить город вчетвером. Они просто недавно эволюционировавшими зверолюди святого класса, а что если они станут сильнее или эволюционируют до божественного класса?
Цзы Тянь хранил молчание, остальные тоже продолжили молча слушать Рэнди.
– Так что, если ты действительно хочешь отомстить мне, не вовлекай в свою месть других и приходи прямо ко мне. Но мой тебе совет: стань сильнее, защити свою жену и будущего ребенка. У нас есть враг, который продолжает расти, пока мы сражаемся друг с другом здесь, как дураки.
– Я мог бы покончить с этим, убив тебя, но я знаю, что под твоим руководством много людей, они доверились тебе, чтобы ты привел их в следующий мир. Так что прекрати свою бесполезную месть, потому что ты никогда не отомстишь. Если ты продолжишь пытаться, то это закончится только твоей смертью.
– В этот раз я не убью тебя, но это последний раз. Если ты попробуешь еще раз, то я сделаю так, что следующего раза не будет, – после этого Рэнди отпустил Цзы Тяня и достал что-то из системного хранилища.
– Это был пузырек с красной жидкостью, он поставил его перед Цзы Тянем: «Я знаю, что этого будет недостаточно в качестве компенсации за твоего сына, но это мой подарок твоему нерожденному ребенку, я надеюсь, что ты прекратишь пытаться отомстить.
– Ладно, кажется, я слишком много говорю, с меня хватит. Мои люди только что сообщили мне, что звериные королевства пришли в движение, я должен идти прямо сейчас. Что касается Азиатского Альянса, то мы могли бы обсудить его позже, после того как завершим текущую миссию, Счастливая Гильдия окажет максимальную поддержку Азиатскому Альянсу.
Битва за Вознесение Глава 348. Шоу окончено
Глава 348. Шоу окончено
Рэнди говорил правду, члены его гильдии не сидели сложа руки с тех пор, как утром открыли глаза. Рэнди поручил им следить за перемещением двух королевств зверей, этим вечером два звери наконец-то сделали свой ход.
Рэнди оставил ошеломленных людей за ним пошли Лонг Синья и остальные. Большие шишки остались шокированы силой Рэнди. Только что Рэнди сформировал мечи из воздуха, а затем продемонстрировал навык телепортации?
Они не были уверены в последнем, но Рэнди действительно в мгновение ока вскочил со своего места и оказался рядом с Цзы Тянем. Они видели это собственными глазами и теперь поняли, что Рэнди намного сильнее их.
Вздох!
Лун Тянь Юй вздохнул и отпустил ручки кресла. Это был вздох разочарования. Он думал, что императорская родословная позволит ему догнать Рэнди, но он был даже близко не так.
Родословная Рэнди имела более высокий класс, Лонг Тянь Юй верил, что только родословная может дать такие навыки. Лонг Тянь Юй никогда не участвовал в турнире, чтобы держать в секрете свои навыки, он был готов отказаться от легендарного снаряжения, чтобы скрыть свою силу.
Однако, только что Рэнди продемонстрировал три навыка: темно-красные мечи, движение, похожее на телепортацию и неизвестную прозрачную сферу. Он понял, что Рэнди по-прежнему намного сильнее его, увидев три этих навыка.
Он бросил взгляд на дочь, которая стояла у входа, прежде чем посмотреть на своего сына, который тоже смотрел в сторону входа. Лонг Тянь Юй покачал головой и встал со стула: «Пойдем, нам тоже нужно поохотиться на этих зверей».
Лонг Тянь Юй вышел из комнаты, за ним последовали другие семьи. Династия Драконов была гильдией, образованной пятью семьями, и на эту миссию каждая семья отправила сто человек.
Тан Жэнь представлял семью Тан, Е Шаоян со своей старшей сестрой Е Лин возглавлял семью Е, Чжан Хао со своей младшей сестрой Чжан Роу возглавлял семью Чжан, а Ян Чжэнькан представлял семью Ян.
Тем временем Лонг Тянь Юя сопровождал Лонг Хань Юй. Ни для кого не было секретом, что Лонг Хань Юй – незаконнорожденный ребенок Лонг Тянь Юя, но никто открыто не называл Лонг Хань Юя незаконнорожденным ребенком. Лонг Хань Юй также был главной причиной, почему Лонг Синья покинула Династию Драконов.
Они вышли из комнаты вместе с Лонг Тянь Юем во главе. Когда Династия Драконов ушла, остальные тоже вышли из оцепенения. Ван Су Ён и Ке Тхе Ён посмотрели друг на друга, на их лицах появились горькие улыбки.
После этого они покинули комнату. Когда две группы покинули комнату, Рё Токугава также вышел из нее с угрюмым выражением лица. Рё Токугава взял с собой на эту миссию двух своих лучших друзей – Мицуги Акэти и Хидэки Кё.
Все больше и больше людей покидали комнату. Однако, когда люди выходили из комнаты, они смотрели на флакон на столе, который Рэнди оставил Цзы Тяню. Флакон содержал красную жидкость, но было невозможно, чтобы этот флакон содержал простое зелье силы. Они знали, что в этом флаконе содержится родословная, и им было любопытно, каков класс этой родословной.
Удивительно, но, никто не начал разговор о том, что Цзы Тянь подозревается в работе на зверей, на этом встреча закончилась.
Все люди покинули комнату, только Цзы Тянь остался на своем месте. Вскоре на его лице вспыхнула ярость. Да, шок и пустой взгляд превратились в гнев. Какое-то время его лицо было искажено гримасой, прежде чем оно стало нормальным, он вздохнул.
Хотя он и был в ярости, но не мог выплеснуть ее наружу, только подавить. То, что сказал Рэнди, было правдой, он не опровергнуть это. Он не сможет отомстить, он понял это после того, как Рэнди показал свою силу.
Даже если бы он смог убедить другие крупные гильдии сразиться со Счастливой Гильдией, они не смогли бы сравниться с Счастливой Гильдией. Он понимал это и знал, что не сможет отомстить с нынешней силой его гильдии.
Слова Рэнди все еще звучали в его голове. Хотя Рэнди не извинился за убийство его сына, но он чувствовал, что Рэнди искренне хочет положить конец конфликту между ними.
Он понимал его. Если бы он находился на месте Рэнди, то сделал бы то же самое или, возможно, убил бы Рэнди прямо сейчас.
Цзы Тянь боролся внутри, с одной стороны, если он продолжит план мести за сына, то шансы на успех почти равны нулю. С другой стороны, если месть закончится неудачей, то он умрет, а ребенок его нынешней жены родится без отца.
Ребенок родится в эту эпоху отца, способного его защитить. Вероятно, у его ребенка будет несчастная жизнь, или он умрет еще до того, как вырастет. Представив себе это, Цзы Тянь сжал кулаки, после чего раскрыл ладони, испустив еще один вздох.
Если Рэнди сказал правду о зверях святого класса, то будущее его ребенка будет действительно мрачным. Канберра станет только одним из первых примеров, там не оказалось никого достаточно сильного, чтобы защитить город, и это закончилось падением Канберры с миллионными жертвами.
Однако он еще сомневался насчет зверолюдей святого класса. Если существовало четыре зверолюда святого класса, то как Рэнди мог быть еще жив?
– Только не говорите мне, что он…
Цзы Тянь снова вздохнул. Он просто не смел представить себе, что Рэнди убил четырех зверолюдей святого класса. Если Рэнди действительно убил их, то шанс отомстить равен нулю.
Он покачал головой и уставился на пузырек прямо перед собой. Это пузырек подарил Рэнди. Рэнди дал ему этот пузырек в качестве компенсации за сына. Конечно, как и сказал Рэнди, этот пузырек не сможет компенсировать потерю сына.
Но его также интересовал флакон. Он протянул руку, чтобы дотронуться до флакона, информация о содержимом флакона появилась перед его глазами. Цзы Тянь несколько раз моргнул. Но сколько бы раз он ни моргал, информация не менялась.
Цзы Тянь попытался протереть глаза, но информация о флаконе не изменилась. Она осталась той же самой, его зрачки расширились, поскольку он не мог поверить, что флакон в его руке настоящий.
Дыхание Цзы Тяня участилось, ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться. Он тут же посмотрел по сторонам. Он огляделся вокруг, чтобы убедиться, что за ним никто не наблюдал.
После того как Цзы Тянь убедился, что в комнате, кроме него, никого нет. Цзы Тянь немедленно схватил флакон и сразу убрал его в системное хранилище. Это произошло в мгновение ока, как будто Цзы Тянь боялся, что кто-то заберет у него флакон.
После этого Цзы Тянь встал и со спокойным видом направился ко входу, пытаясь подавить радость в своем сердце. Он вышел из комнаты, только темнота встретила его. Хотя наступила ночь, Цзы Тянь мог чётко видеть. В конце концов, родословная усиливала пять чувств человека.
У Цзы Тяня была королевская родословная, он гордился своей родословной, но эта гордость исчезла теперь, когда он получил флакон от Рэнди. Рэнди легко отдал ему родословную такого класса, это означало, что родословная Рэнди на несколько ступеней выше той, которую он только что отдал.
– Похоже, сначала мне нужно очистить гильдию.
Да, он получил информацию о боксерских кенгуру от своего единственного великого старейшины, великий старейшина был вице-лидером Небесной Секты. Он не хотел, чтобы кто-то, работающий на королевство зверей, оставался в его секте. Цзы Тянь также принял трудное решение, он решил отложить месть в сторону.
Он выбрал второй вариант, сделать свою гильдию сильнее. Он решился на это после некоторых раздумий и размышлений. Цзы Тянь чувствовал, что Рэнди был искренен с ним.
…
Тем временем на северной стене территории Канберры стояло множество фигур. Люди, собравшиеся здесь, были большими шишками, которые только что закончили собрание.
Они смотрели на орду росомах. Орда росомах, казалось, была готова начать атаку, количество росомах заставляло их нервничать.
Эта число было просто слишком велико, они сомневались, что смогут пережить эту ночь.
Все нервничали, но была одна группа, которая смотрела на орду зверей по-другому. Их глаза возбужденно горели, когда они смотрели на орду росомах, аккуратно выстроившихся в ряд.
Это была верхушка Счастливой Гильдии. Они смотрели на эту орду зверей по-другому. В их глазах не было нервозности и страха, а только возбуждение и боевой дух. То же самое происходило и с другими членами Счастливыми Гильдии, они тоже были взволнованы и рассматривали орду росомах только как очки вклада, а не как угрозу.
В конце концов, они участвовали в соревновании, они должны получить как можно больше очков вклада, чтобы получить приз.
«Какая ностальгия!» – раздался в тишине спокойный и немного взволнованный голос. Все, включая членов Счастливой Гильдии, посмотрели на источник голос, слова принадлежали Рэнди.
– Какая ностальгия?!
Что это значит? Это означало, что Рэнди не в первый раз сталкивался с такой ордой зверей.
Рэнди действительно вспомнил прошлое. Испытание в Мире Вознесения и непрерывные орды зверей. Однако вскоре у него появился раздраженный вид, когда он посмотрел на больших шишек, пришедших за ним сюда.
После конференции он помчался сюда, но эти большие шишки последовали за ним.
– Эй, если вы тоже здесь, то кто будет защищать восточную и южную стены? Королевства зверей осаждают нас со всех сторон, так что мы должны разделить силы.
– Счастливая Гильдия будет отвечать за северную стену, а вы за восточную и южную.
В том, как он разговаривал с этими большими шишками, не было никакой вежливости, как будто он разговаривал с друзьями. Вежливости Рэнди как на конференции нигде не было видно.
Однако у этих больших шишек были не верящие выражения лиц. Как будто они не верили, что Счастливая Гильдия сможет справиться с ордой росомах без чьей-либо помощи.
Рэнди все понял, хотя никто не произнес это вслух. Он понял, что эти люди не верили, что Счастливая Гильдия сможет справиться с ордой зверей в одиночку.
Рэнди закатил глаза и поднял обе руки вверх.
Появилось багровое пламя размером с футбольный мяч, багровое пламя становилось все больше, пока не превратилось в уменьшенную версию солнца.
После этого Рэнди бросил багровое пламя в сторону росомах, находившейся на расстоянии пятисот метров.
БУМ!
Взрыв багрового пламени сформировал гриб, багровое пламя охватило росомах.
Люди с не верящим видом застыли на месте.
Однако Рэнди на этом не остановился. Темно-красные мечи появились снова, они были знакомы с этими темно-красными мечами. Вокруг них образовалось более сотни темно-красных мечей, и они заметили, что Рэнди поднял правую руку.
А затем более сотни темно-красных мечей двинулись вверх и слились в один большой темно-красный меч. Сформировался огромный 30-метровый меч, они стали свидетелями того, как 30-метровый меч полетел в сторону орды росомах.
Менее чем через пять секунд 30-метровый меч ударил по орде зверей, и взорвался. От взрыва более сотни маленьких темно-красных мечей разлетелись во все стороны.
После этого Рэнди бросил взгляд на Аску. Аска поняла и достала лук, в ее руках появилась огненная стрела. Она натянула лук и выстрелила.
Фух!
Огненная стрела летела на звериную орду, когда огненная стрела оказалась прямо над ней, стрела взорвалась. После того как огненная стрела взорвалась, пять стрел поменьше вылетели из взрыва и полетели в сторону орды росомах внизу.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Пять последовательных взрывов раздались, когда пять огненных стрел упали на землю, на этом демонстрация закончилась.
– Хорошо, шоу окончено, вы можете оставить северную стену нам.
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Большие шишки были сбиты с толку, увидев, как два человека из Счастливой Гильдии убили по меньшей мере несколько тысяч зверей за три атаки. После этого верхний эшелон других гильдий пришёл в движении и разошёлся по своим гильдиям, чтобы защитить южную и восточную стену.
Рэнди удовлетворенно улыбнулся, глядя, как другие гильдии ушли к другим стенам. Естественно, у него была причина остаться здесь, всё из-за титулов.
Другое королевство зверей, королевство Разрушителей, напавшее на две другие стены, отправило орду из разных зверей, члены его гильдии не смогли бы получить титул, если бы сражались против смешанной орды зверей. Вот почему он настоял на том, чтобы остаться здесь.
Он знал, что немного эгоистично – сохранять тайну титулов для своей гильдии. Но он должен уделять приоритетное внимание росту собственной гильдии, прежде чем думать о других гильдиях.
Кроме того, казалось, что они действительно понятия не имели о титулах, поскольку они просто оставили эту стены его гильдии или…
– Они уже знают о титуле, но просто не решились заговорить об этом?
В конце концов, он только что показал им немного своей силы, возможно, они испугались этого зрелища.
Неважно, сейчас это не имело особого значения, поскольку нападение только что было началом войны.
Рэнди несколько раз хлопнул в ладоши, прежде чем заговорить: «Хорошо, мы будем играть по другому плану, а не как обычно. Мы разделимся на две части, каждая команда будет отвечать за защиту стены в течение восьми часов, после чего мы поменяемся».
– Нам нужно только защищать стену, а не нападать на них. Поэтому первая команда – это моя команда, а вторая команда – её, Рэнди указал на Лонг Синью, назначая ее лидером второй команды.
После этого члены Счастливой Гильдии разделились на две команды, в каждой было по 250 человек. Основные члены Счастливой Гильдии также разделились на две команды. Рэнди взял к себе японскую парочку, Аска и Акихиро присоединились к первой команде, а Удин, Густи и Эрвин отправились в команду Лонг Синьи.
Сегодня ночью, в течение восьми часов, первая команда будет выполнять свою работу, защищая стену. Через восемь часов вторая команда сменит первую.
«Тогда что сейчас делать нам?» – растерянно спросила Лонг Синья. Она действительно не понимала, почему Рэнди решил разделить силы на две команды.
‘Не будет ли быстрее, если мы все будем сражаться с ордой росомах?’
«Отдыхайте!» –одним словом ответил Рэнди.
«Отдыхать???» – бессознательно выпалила Лонг Синья. Она действительно не могла поверить, что Рэнди попросит ее и ее команду отдыхать. То же самое касалось Удина и членов Счастливой Гильдии: они не могли поверить, что босс приказал им отдохнуть.
Взглянув на членов Счастливой Гильдии, Рэнди понял, что они не понимают главной опасности орды зверей. Как и он в первый раз в Мире Вознесения.
Однако вместо того, чтобы объяснять Лонг Синье и остальным, Рэнди задал им вопрос: «Сколько их там?» – Рэнди указал на орду зверей.
Лонг Синья несколько раз моргнула, а потом поняла, что имел в виду Рэнди. Но она все еще с сомнением смотрела на Рэнди и скептически относилась к его плану.
– Мы не сможем убить их за один раз?
Лонг Синья понимала беспокойство Рэнди. Все дело в количестве росомах. Если их будет слишком много, это истощит их выносливость. Даже она с родословной святого класса не сможет выжить, если росомахи будут бесконечно нападать на нее.
Хотя у нее был запас зелий выносливости, но это не гарантировало ее безопасности. В конце концов, они восстановили только выносливость её тела, но что насчет разума и духа? Что если она не будет спать 3 дня, 7 дней или даже полмесяца?
Она понимала это, и именно поэтому Рэнди разделил членов гильдии на две команды. Но было ли зверей настолько много? В сердце она сомневалась действительно ли зверей так много.
Рэнди пожал плечами и небрежно ответил: «Возможно, росомах или зверей не так уж много, а, может быть, нам придётся столкнуться со всеми зверьми Австралии? Кто знает?»
Несмотря на то, что Рэнди казался несерьёзным, озвучивая свой ответ, Лонг Синья внезапно осознала. Вполне возможно, что они столкнутся со всеми зверьми Австралии.
В конце концов, звери образовали королевства, а это означало, что короли или вожди были намного умнее обычных зверей, вполне возможно, что эти умные звери имели под своим контролем несколько территорий.
Возможно, умные звери подчинили себе всех зверей на этих территориях, и когда больше не осталось свободных территорий, они напали на человеческие земли.
«Хорошо!» – Лонг Синья кивнула, прежде чем повернуться к своей команде: «Мы разобьем лагерь внизу».
Она указала на пустое место прямо под стеной. Лонг Синья поняла причину разделения, но другие члены Счастливой Гильдии не поняли. Они не понимали, что происходит и почему вдруг Лонг Синья согласилась отдохнуть восемь часов.
Тем не менее, 246 членов Счастливой Гильдии подчинились приказу, к тому же сейчас была ночь. Они действительно отправились отдыхать, хотя это и взывало у них странное чувство. Сейчас они были на войне, но босс приказал отдохнуть. Это определенно странно, возможно, только члены Счастливой Гильдии могли получить такое отношение к себе.
Вторая команда Счастливой Гильдии отдыхала, но не лидеры команды. Лонг Синья, Удин, Густи и Эрвин остались на стене. Они собирались не отдыхать, а принять участие в этой ночном сражение.
Рэнди ничего им не сказал. Однако он вспомнил, что другие гильдии на двух других боковых стенах могли не догадаться чередовать силы. Если это действительно так, то другие гильдии умрут от истощения.
Рэнди верил, что звери не остановится, как минимум, в течение трех дней. Рэнди бросил взгляд на Лонг Синью: «Расскажи им наши предположениях о двух королевствах зверей и скажи, чтобы они чередовали силы».
«И еще… – следующие слова Рэнди произнес с некоторым колебанием. – Кроме того, скажи Новой Корее, что они могут взять себе в помощь боксерских кенгуру».
Послышался грохот шагов. Даже не глядя, было понятно, что королевство Небесного Монарха отправило в атаку звериную орду.
С вершины стены они могли видеть, как бесчисленные росомахи бросились к ним, их было всего 250 человек, в то время как зверей – около миллиона. Среди росомах Рэнди увидел интересную вещь, древнее дальнобойное оружие – катапульты.
Катапульты имели изысканную форму, но в то же время они выглядели твердыми и величественными. Катапульты были серого цвета в два раза больше тех, что он всегда видел в кино.
Рэнди не ожидал, что у зверей окажутся катапульты. Ещё и не одна, а множество. Он видел примерно пятьдесят катапульт, этого было более чем достаточно, чтобы разрушить пятидесятиметровую стену под их ногами.
«Предоставьте катапульты мне!» – с этими словами Рэнди спрыгнул вниз. Он не мог позволить росомахам использовать катапульты. Он должен уничтожить катапульту, он считал, что больше всего подходит для этой работ.
Одна женщина на вершине стены с горечью сказала о Рэнди: «Он, должно быть, забыл, что у него есть симпатичный генерал, который может уничтожить катапульты отсюда».
Голос принадлежал Аске, она попала в самую точку. Рэнди действительно забыл, что у него есть Аска для уничтожения катапульт.
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Увидев печаль Аски из-за того, что Рэнди забыл о ней, на лице Лонг Синьи появилась озорная улыбка.
«Хорошо, давайте начинать» – поторопила она членов Счастливой Гильдии, которые пребывали в замешательстве. Она все поняла, оглядывая растерянную толпу, и могла только покачать головой.
Они были похожи на потерявшихся людей, которые не знают, что делать без приказа.
– Это простая задача, вам нужно просто защитить стену. Мы защищаем стену, а не нападаем на них. Так что не уходите от стены, это для вашей же безопасности.
Да, если члены Счастливой Гильдии отойдут слишком далеко от стены. Будет трудно спасти их, если произойдёт что-то плохое.
Услышав слова Лонг Синьи, 247 человек подумали, что это действительно простая задача. После они начали прыгать со стены. Они не задумывались, что что-то не так с приказом, и сразу же сделали свой ход после того, как приказ был озвучен.
Если большие шишки других гильдий все ещё были здесь, они бы решили, что Счастливая Гильдия – это место, где собираются сумасшедшие. Почему? Из-за количества зверей, с которыми они сражались.
Росомах было около миллиона, но эти 247 членов Счастливой Гильдии думали, что это простая задача только потому, что вышестоящие сказали, что это простая задача.
Более того, никто не подвергал сомнению решение их лидера. Это больше походило на самоубийство, чем на защиту стены. Но это была Счастливая Гильдия, члены Счастливой Гильдии спрыгивали вниз один за другим.
Они были бесстрашны, даже если на них бежал миллион росомах. Вместо этого этот миллион зверей возбуждал их, поскольку они рассматривали зверей как очки вклада,
Тем временем Рэнди приближался к первой катапульте. Он не использовал теневой драйв, что немного замедлило его движение.
Естественно, он не использовал теневой драйв, потому что хотел убивать росомах по пути. Вскоре он прибыл в самую плотную часть звериной орды. Росомахи плотно окружали катапульту, но избавиться от них было нетрудно.
Вскоре Рэнди оказался прямо перед катапультой и как раз в тот момент, когда он хотел уничтожить катапульту. С неба спустилась огненная стрела прямо на катапульту.
Бум!
«Черт побери!» – выпалил Рэнди, пытаясь прикрыть глаза от слепящего пламени. Он был удивлён, так как не заметил приближающейся огненной стрелы.
Он также чувствовал себя знакомым с огненной стрелой. С хилиастическими мечами, убивающих росомах вокруг него, Рэнди повернулся и посмотрел на вершину стены. Он заметил, что там стоят две женщины.
Не было необходимости гадать, должно быть, это дело рук Аски. Рэнди решил, что Аска случайно нацелилась на ту же катапульту, что и он.
Рэнди двинулся к другой катапульте слева, надеясь, что Аска возьмёт на себя катапульты с правой стороны. Однако то же самое произошло снова, катапульта, на которую он нацелился, взорвалась прямо перед тем, как он смог ударить по ней.
Рэнди подумал, что Аска его не заметила, и выбрал новую цель. Ранее Аска стреляла в левую катапульту, поэтому Рэнди решил уничтожить катапульту справа.
Однако он понял, что слишком наивен в отношении женщин, и после пятой катапульты догадался, что Аска играет с ним. Аска выбирала те же цели, что и он, очевидно, она делала это нарочно.
Поняв, что две женщины играют с ним, Рэнди прекратил охоту на катапульту. Он сосредоточился на росомахах. Он действительно не понимал хода мыслей этих двух женщин.
Если он не ошибался, то он не сделал ничего плохого. Лонг Синья и Аска смеялись, довольные игрой с Рэнди. Но, естественно, Аска не пренебрегла своей работой по уничтожению катапульт.
Прошло восемь часов, а росомахи продолжали нападать. Даже с Рэнди и другими основными членами Счастливой Гильдии они не смогли покончить с ордой зверей. Росомах действительно было слишком много.
Однако Счастливая Гильдия добилась своей цели, защитила стену. Стена осталась невредимой после восьми часов безостановочной битвы.
Рэнди, у которого в правой руке была Тьма, а в левой – листья, все еще находился в первых рядах. Он убивал, кормя пухлого малыша на своей макушке.
Коала не хотела покидать его голову, даже если он об этом просил. Пухлый малыш настаивал на том, чтобы остаться у него на макушке, уже стало привычным видеть у него на голове серую коалу и синего кота.
Когда солнце осветило поле боя, Рэнди посмотрел на время и понял, что прошло восемь часов. Пришло время менять команду, настала очередь второй команды заниматься обороной.
Когда он хотел отойти назад, чтобы прикрыть отступающих, он увидел, как вторая команда спрыгнула со стены, в то время как первая команда взобралась на стену.
Ему не нужно было прикрывать их, так как они подготовились к этому. Он смотрел на смену команд, а потом почувствовал, как кто-то легонько постучало его по голове.
Это пухлый малыш постучал ему по голове, когда Рэнди перестал кормить его. Это был знак продолжать кормежку. Рэнди достал еще один лист эвкалипта и скормил его пухлому малышу.
Поскольку члены гильдии поменялись, Рэнди больше не беспокоился о них и продолжил бойню.
…
Три дня, три дня потребовалось Счастливой Гильдии, чтобы закончить первую волну орды зверей. Рэнди и основные членов Счастливой Гильдии сражались без остановки.
Они не спали последние три дня, а последняя партия росомах состояла из ста росомах императорского класса и десяти легендарного класса.
Счастливая Гильдия собралась на вершине стены, члены Счастливой Гильдии устали сражаться без остановки в течение последних трех дней. Хотя у них было время отдохнуть, этого было недостаточно, чтобы справиться с усталостью.
Они начали чувствовать это на второй день и только теперь поняли, почему босс разделил их на две команды. В данный момент они развалились на вершине стены и отдыхали там.
Они не потрудились вернуться в лагерь. Они сразу же заснули, как только их тела коснулись поверхности.
«Более 2 миллионов росомах, мы убили более 2 миллионов росомах за последние три дня» – сообщила Лонг Синья, казалось, она не могла поверить, что они уничтожили более 2 миллионов зверей.
Она не ожидала, что в звериной орде окажется более 2 миллионов зверей.
И это еще не конец, так как последние три дня они сражались с ордой эпических росомах. Рэнди сказал, что будет еще древняя орда и королевская.
С трудом верилось, что существует более миллиона королевских росомах, с которыми им должны придётся сражаться позже. Она не боялась их, а беспокоилась о членах Счастливой Гильдии.
Члены Счастливой Гильдии не смогли бы справиться с этим.
Думая об этом, Лонг Синья посмотрел на членов Счастливой Гильдии, развалившихся на стене. Они были измотаны, но это была всего лишь орда эпических росомах. Как они будут бороться с ордой росомах королевского класса? Она не смела себе этого представить, так как была уверена, что все кончится плачевно.
Она посмотрела на Рэнди. Он тоже посмотрел на Лонг Синью и кивнул.
«Мы начнем распространять родословную раньше и…» – он хотел что-то сказать Лонг Синье, но заколебался.
Лонг Синья согласилась с решением Рэнди распределить родословную раньше. Она кивнула.
«И что?..» – Спросила Лонг Синья с озадаченным выражением лица.
На самом деле Рэнди хотел посоветоваться с Лонг Синьей насчет его жены и дилеммы: позвать сюда Чжэнь И или нет. Но потом он передумал и решил позволить Чжэнь И остаться в Вечнозеленом городе с мамой.
Да, он мог попросить жену прибыть вместе за подкреплением. Вчера Гильдия Вознесения прислала сообщение, что каждая гильдия может отправить еще тысячу членов в качестве подкрепления.
Рэнди сомневался, позвать жену или нет. Но после некоторых раздумий он принял решение позволить жене остаться дома. Чжэнь И была на шестом с половиной месяце беременности, он чувствовал, что лучше ей остаться дома.
Кроме того, Гильдией Вознесения внезапно изменила миссию. Теперь миссия состояла в том, чтобы защитить Канберру от нападений, пока они не построят новый телепорт в Канберре.
Рэнди полагал, что новая миссия займет минимум неделю, а самое большее месяц. Если они полностью уничтожат зверя, то миссия будет завершена.
Подкрепление прибудет сегодня, их телепортируют прямо в Канберру, а не в случайные места, как раньше.
«Как южная и восточная стены?» – Рэнди сменил тему.
«Нормально» – беспечно ответила Лонг Синья.
«Нормально???» – растерянно спросил Рэнди. Вчера она говорила, что они в безопасности, но теперь все изменилось на «нормально».
'Значит ли это, что они больше не в безопасности???'
– С ними все в порядке, но они сильно пострадали при убийстве сто императорских зверей и десяти легендарных зверей. Особенно сильно пострадала восточная стена.
Битва за Вознесение Глава 351. Выдача наград
Глава 351. Выдача наград
Восточная стена, шестьдесят тысяч человек защищали восточную стену, но они пострадали больше всех.
Династия Драконов, Вечный Сегунат, Империя Рассвета Воронов, Сияние, Тёмное Пламя, Полководец вместе с семью средними гильдиями и членами двух альянсов защищали восточную стену. Большая часть крупных гильдий защищала восточную стену, почему же они пострадали больше всех?
Всего лишь сто императорских и десять легендарных зверей, но они не могли легко справиться даже с этим. Тогда что насчет следующей волны? Вполне вероятно, что следующая орда зверей разрушит восточную стену.
«Что касается южной стены, то они в безопасности. Они понесли меньше потерь, Новая Корея благодарит тебя за то, что ты позволил племени боксерских кенгуру защищать стену вместе с ними» – продолжила доклад Лонг Синья.
Рэнди бросил странный взгляд на Лонг Синью. Хотя он мало что знал о Лонг Тянь Юе, но он знал, что Лонг Тянь Юй хороший лидер, и восточная стена должна была быть в безопасности под его руководством, но…
«Как? Твой отец и Вечный Сегунат там, как получилось, что они так сильно пострадали от всего лишь ста императорских и десяти легендарных зверей?» – не удержавшись, спросил Рэнди у Лонг Синьи.
Он просто не мог этого понять. Там оборонялось шестьдесят тысяч человек, в то время как южную стену защищало только двадцать тысяч человек, поскольку боксерские кенгуру помогали защищать юг. Шестьдесят тысяч человек, но они потеряли почти половину состава, погибло более двадцати трех тысяч человек.
«Это вина Альянса Награды. Они требовали отдать им четверых мутировавших легендарных зверей. Мой отец позволил им сражаться против них, в то время как они позаботятся обо всем остальном, но мутировавших легендарные звери не слабаки, Альянс Награды пострадал от них.
«Альянс Награды не смог справиться с четырьмя мутировавшими легендарными зверьми, и это привело к огромному беспорядку в их строю. Из-за этого пострадали и остальные» – Лонг Синья пожала плечами и легкомысленно ответила. Как будто это не имело для нее значения, несмотря на то, что её отец находился там.
«Если хочешь, то можешь пойти к восточной стене и проверить, как там дела, я же хочу поспать» – ответил Рэнди, зевая.
Она тут же встала, произнеся: «Хорошо, если это твой приказ, то я проверю состояние восточной стены».
«Подожди…» – крикнул Рэнди, но только для того, чтобы увидеть, как Лонг Синья уходит. Он покачал головой. Казалось, ей все равно, но на самом деле она беспокоилась об отце. Хотя она разочаровалась в своём отце, он был ее единственным членом семьи.
Рэнди понимал это. Более того, если Лонг Синья захочет вернуться в Династию Драконов, он бы позволил ей вернуться, так как это означало иметь ещё одного союзника в Династии Драконов. Но Лонг Синья настаивала на том, чтобы оставаться в Счастливой Гильдии.
– Лучше я спрошу жену об этом.
Он окликнул Лонг Синью ранее, так как хотел спросить о подкреплении. Он хотел получить еще тысячу членов гильдии, но обычно такие вещи устраивала Лонг Синья.
«Ладно, давайте вернёмся в город» – крикнул Рэнди.
Однако ответа от членов Счастливой Гильдии не последовало. Рэнди оглянулся и увидел, что все члены его гильдии спят на стены.
Да, все. Аска, Акихиро, Удин, Густи и Эрвин тоже крепко спали. Он хотел разбудить их, но у него не хватило духу разбудить их, когда он увидел их измученные лица. У него действительно не хватило духа будить их.
Рэнди достал татами и положил его на пустое место. После этого он заснул рядом с членами своей гильдии наверху стены.
…
– Эй, вставай!
Послышался чей-то голос, но Рэнди не открыл глаз. Вместо этого он повернулся на другой бок.
– Эй, вставай!
Снова прозвучал тот же мелодичный голос, но уже громче, чем раньше.
Рэнди все еще не открывал глаз, но все же ответил: «Жёнушка, дай мне ещё немного поспать».
«Эй, вставай!» – мелодичный голос прозвучал в третий раз. Он был громче, чем во второй раз, и чья-то рука затрясла его тело.
На этот раз Рэнди не ответил. Он схватил руку и обнял ее владельца. Рэнди думал, что это его жена, поэтому просто обнял жену.
Однако жена начала вырваться из его объятий. Это была необычная реакция, он открыл глаза. Он увидел знакомое лицо, это была не его жена. В его объятиях была Лонг Синья.
Он увидел сильно покрасневшее лицо Лонг Синьи. Заметив, что Рэнди открыл глаза, зрачки Лонг Синьи расширились. Шок застыл на ее лице, становившимся еще краснее, даже её ушил покраснели.
Рэнди встал, он только сейчас понял, что не дома. Только что ему снились его ребенок и жена, и он думал, что находится дома.
Он огляделся вокруг, прежде чем вздохнул с облегчением. Тут не было никого, кроме него и Лонг Синьи. Он бросил взгляд на красную Лонг Синью.
Лонг Синья встала. Сначала она указала за стену. Потом она указала в сторону их лагеря. Она не произнесла ни слова и с раскрасневшимся лицом спрыгнула со стены.
Рэнди посмотрел в первом направлении и обнаружил, что там собралась еще одна орда волков. Потом он посмотрел в другую сторону, куда она указала.
Там собралось много людей. Если он не ошибался, прибыло подкрепление.
«Ах, какой грех я совершил» – тихо пробормотал Рэнди, глядя на членов своей гильдии. Было неловко обнимать лучшую подругу жены, он чувствовал себя виноватым из-за этого.
Тем не менее Рэнди спрыгнул вниз к другим членам Счастливой Гильдии. И действительно, подкрепление прибыло три часа назад. Подкрепление состояло из 500 000 человек, прибыли новые гильдии.
Однако 400 000 человек из 500 000 были людьми без гильдии. Удивительно, но множество людей ещё не вступили в гильдию.
С тех пор как началась вторая фаза Битвы за Вознесение. Люди предпочитали вступать в гильдии, так как большинство людей больше не могли позволить себе жить в Восточном Городе, поскольку цены на все резко выросли.
Люди вступали в гильдии и селились на ее территории, это было доступнее по сравнению с жизнью в Восточном Городе. Поэтому Рэнди удивился, узнав, что множество людей до сих пор не имеют гильдии.
Это информацию ему сказала Лонг Синьи. Нынешняя Лонг Синья отличалась от той, которую он недавно обнял. Она казалась нормальной, с серьёзным и холодным выражением лица. Обычно она всегда вела себя так перед членами гильдии.
Рэнди тоже появился, как обычно, со своей беззаботной улыбкой на лице. Во время его сна не произошло ничего важного, за исключением того, что час назад появилась новая орда росомах.
«И последнее…» – продолжила Лонг Синья.
«Ещё не всё?! – Выпалил Рэнди, поворачивая голову к Лонг Синье, но тут же отвел взгляд. То, что произошло стене, поставило его в неловкое положение. Лонг Синья делала то же самое, она никогда не смотрела Рэнди в глаза с самого разговора.
«Да, Альянс хотел встретиться с тобой. Есть пара вещей, о которых они хотят с тобой поговорить» – ответила Лонг Синья.
Вообще-то они хотели поговорить с Рэнди ещё днем, но Рэнди крепко спал, и никто не посмел его будить ради этого. Она разбудила Рэнди сейчас, потому что появилась орда росомах.
Услышав, что Альянс хочет поговорить с ним, Рэнди нахмурился. Ему очень не хотелось разговаривать с ними.
«Пусть приходят сюда, если хотят поговорить со мной» – Рэнди махнул рукой. Ему действительно было лень разговаривать с ними.
«Поняла! – она кивнула, давая понять, что передаст это Альянсу. – Тогда, что теперь?»
«Теперь? Пришло время раздавать награды» – громко произнес Рэнди. Поскольку пришло подкрепление, он мог распределить родословные между 493 членами гильдии.
В конце концов, интеграция с родословной занимала целый день, 1000 новых членов будут это время защищать стену.
«Награда?!» – выпалили одновременно недавно прибывшие члены Счастливой Гильдии. Они недавно прибыли сюда, им ещё не была ясна здешняя ситуация.
– Удин объяснит вам детали, первая партия за мной!
Рэнди направился к временному лагерю с 493 людьми. Они будут интегрироваться с родословной, лучше им это делать внутри палатки.
«Награда изменилась. Все вы получите родословную!» – громко объявил Рэнди.
«Ух ты!» – удивленно воскликнули 493 человека. Награда, которая касалась только первой сотни, теперь будет получена всеми.
«Топ-3 получит родословную мифического класса, 4-30 получат легендарную родословную, 31-100 – императорскую родословную, остальные получат королевскую родословную!!!» – озвучил Рэнди новые награды.
«Вау!!!» – 493 члена Счастливой Гильдии потрясенно воскликнули. Они не ожидали, что каждый получит минимум королевскую родословную.
Но больше всего удивилась тройка лучших, они получат родословную мифического класса.
«Если вас не устраивает родословная, которую вы получили, то вы можете присоединиться к следующему соревнований, начав с нуля, с только что прибывшими – сказал Рэнди членам, получившим королевскую родословную. Рэнди знал, что среди них должны быть те, кого не устраивает такая награда, – Однако… Только 100 лучших по очкам вклада получат родословную. Топ 1 – мифическую, топ 2-5 – легендарную, с 6 по 20 место — императорскую, а остальные – королевскую».
«Сделайте свой выбор. Тем не менее, у меня есть совет для вас. Лучше возьмите текущую награду и получить как можно больше очков вклада, чтобы обменять их на легендарное снаряжение. Это редкая возможность для вас, но выбор в ваших руках, главное не пожалейте потом о своем решение!» – громко произнес Рэнди. Он не собирался заставлять их принимать награду. Рэнди дал им возможность выбора.
«Вы можете пока подумать об этом, я же объявлю топ-3. Анга, Правира и Адит выходят вперед!» – Рэнди назвал три имени, тройку лучших в текущем соревнование по очкам вклада.
Вскоре вперед вышли трое мужчин с возбужденным видом. Они были очень рады получить мифическую родословную.
Рэнди поставил перед ними три флакона с мифической родословной.
«Я не буду подробно рассказывать о том, что это за родословные. Анга, поскольку ты занимаешь первое место, ты выбираешь первый.
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Рэнди раздавал родословную одну за другой, как ни удивительно, все они взяли награду. Никто не отказался, казалось, они не смогли устоять перед искушением легендарного снаряжения.
Он сказал это, не чтобы их обмануть, это было правдой, родословная станет для них огромным усилением. Они получат огромное количество очков навыков, характеристик, а также после слияния с родословной у них появятся новые навыки.
493 члена Счастливой Гильдии получили флаконы и сразу же разошлись по палаткам. Рэнди уже рассказал им о процессе интеграции родословной и о боли, которую ему пришлось пережить.
Он рассказал о своём опыте членам гильдии. Но им, кажется, было на это наплевать. Они были слишком взволнованы тем, что получат родословной, вероятно, они также жаждали оружие легендарного класса.
Когда Рэнди отдал последним трем членам гильдии их родословную. Послышались торопливые шаги, даже не глядя в ту сторону, Рэнди понял, что пришло по крайней мере пять человек.
Он повернулся, в восьми метрах от него стояло восемь человек. Восемь человек смотрели на троицу позади него, а не на него. Они смотрели на последних членов Счастливой Гильдии, получивших флаконы с королевской родословной.
Рэнди было все равно, как это выглядит со стороны. Но из восьми человек он знал только одного. Одного из лидеров старого Австралийского Альянса, который обиделся на него из-за убийства 200 000 зверей на территории Мандин.
Он не знал остальных семерых. В таких ситуациях ему нужна была Лонг Синья. Но её здесь не было. Похоже, она была с новоприбывшими членами гильдии.
У этих семерых людей были различные черты лиц, но все они имели бедную белую кожу. Рэнди не знал, кто они такие, но, узнав единственного темнокожего среди них, враждебно к нему настроенного, Рэнди не понравились и остальные семеро.
Эти восемь человек продолжали смотреть на последних членов Счастливых Гильдии, получивших королевскую родословную. Рэнди слышал множество стонов, раздававшихся из каждой палатки вокруг него.
Не было необходимости проверять, он знал, что члены его гильдии, получившие родословную, находятся в процессе интеграции с ней.
Восемь человек тоже услышали эти звуки. Они были знакомы с такими звуками. Но стоны доносились из множества палаток, они кое-что осознали.
'Члены Счастливой Гильдии интегрируются с родословной, но не слишком ли много людей делает это???'
Они осмотрели окружающие палатки и прикинули, что тут находится более 300 палаток. Это означало, что было более 300 членов Счастливой Гильдии интегрируются с родословной.
Все восемь тут же уставились на Рэнди. Однако они поняли, что Рэнди тоже смотрит на них. Семь мужчин с белой бледной кожей тут же вежливо улыбнулись. Но у мужчины с черной кожей было неприглядное выражение лица. Неизвестно, о чём он думал.
Один из мужчин с бледной кожей выступил вперед и представился: «Моё имя Роберт и…»
Не успел Роберт договорить, как Рэнди жестом остановил его: «Это неподходящее место для разговора, мы не будем здесь разговаривать, следуйте за мной!»
Рэнди не хотел мешать членами своей гильдии и решил сменить место для разговора. Он также задавался вопросом, пришли ли эти восемь человек из Альянса, который хотел поговорить с ним?
Рэнди послал сообщение Густи и Эрвину, чтобы они позаботились о защите членов Счастливой Гильдии, сливающихся с родословной, в то время как он сам повёл восемь мужчин в главную палатку.
Рэнди в сопровождении восьми человек вошел в самую большую палатку, где обычно проводились собрания. Там был квадратный стол, не слишком большой, за ним могли сидеть только восемь человек.
Рэнди не заботился о том, что им не хватит мест. Он просто сел на главное кресло, восемь человек также поняли, что мест недостаточно, чтобы все они смогли сесть.
Они посмотрели друг на друга и, видимо, достигли молчаливого взаимопонимания, только три мужчины сели на Рэнди напротив.
«О чем вы хотели со мной поговорить?» – не ходя вокруг да около, обратился Рэнди к Роберту, который представился ранее.
«Кхм, – Роберт слегка кашлянул, прежде чем заговорить, – меня зовут Роберт, а по обе стороны от меня – два моих заместителя, Бэрон и Гарри. Мы из гильдии Непобедимого Купола».
‘Гильдия Непобедимого Купола?!’ – Рэнди впервые слышал о гильдии с таким названием. Раз он не знал о них, и они не входили в список Лонг Синьи, то эта гильдия была слабой. У Рэнди был озадаченный вид, он не понимал, зачем они пришли к нему. Он просто продолжил их слушать.
«Непобедимый Купол – это недавно созданная гильдия. Мы создали эту гильдию вместе с другими австралийцами. Наша цель объединить и защитить австралийцев, чтобы тот инцидент не повторился» – пояснил Роберт. Но, похоже, Непобедимый Купол не заинтересовал Рэнди, поскольку он никак не отреагировал на это.
«Мы хотим купить у тебя несколько родословных императорского класса!» – Роберт знал, что Рэнди не любит обмениваться любезностями, поэтому перешёл к делу.
На самом деле это не было его целью. Эта идея возникла в его голове после того, как он стал свидетелем того, как множество членов Счастливой Гильдии сливаются с родословной.
– Как ты знаешь, приближается вторая орда зверей, а у нас всего несколько человек с родословной. Поэтому мы хотим купить у тебя родословную, чтобы укрепить нашу гильдию и отразить вторую волну зверей с наименьшими потерями.
Роберт объяснил причину, по которой он хотел купить родословные. Среди других гильдий Счастливая Гильдия была похожа на Рыцарей Справедливости. Счастливая Гильдия была праведной гильдией. Роберт считал, что если использует такую причину, то появится шанс того, что Рэнди продаст ему несколько родословных.
Однако все произошло совсем не так, как ожидал Роберт. У Рэнди по-прежнему было бесстрастное лицо, и он ничего не ответил. Рэнди просто молча смотрел на него, почему-то это заставляло Роберта нервничать.
«Я думал, вы из Альянса, а оказалось, что нет» – заметил Рэнди, вместо того чтобы ответить на просьбу Роберта.
Услышав слова Рэнди, Роберт обомлел. На самом деле они пришли сюда как представители Альянса, чтобы попросить кое-что у Счастливой Гильдии.
Роберт вызвался добровольцем, поскольку никто не хотел встречаться со Счастливой Гильдией. Да, другие гильдии неохотно шли на контакт с Счастливой Гильдией. Роберт воспользовался этим шансом и вызвался сам поговорить со Счастливой Гильдией.
У него был скрытый мотив, как лидер новой гильдии он имел надежду построить хорошие отношения с Счастливой Гильдией.
Не существовало жителя Восточного Города, не знавшего Счастливую Гильдию. Роберт восхищался Счастливой Гильдией, он также желал встретиться с сильнейшим, по слухам, человеком, лидером Счастливой Гильдии, Рэнди Кристианом.
Однако, когда они прибыли сюда, то стали свидетелями чего-то невероятного. Более трехсот членов Счастливой Гильдии объединялись с родословной. Став свидетелем этой сцены, Роберт надеялся купить несколько родословных у Счастливой Гильдии.
«Нет, мы из представляем Альянс и должны передать тебе идею Альянса, – поспешил ответить Роберт. Он встал и слегка склонил голову. – Прости меня за мою жадность, я просто подумал о своих людях».
Рэнди был ошеломлен: лидеры гильдии редко извинялись. Независимо от того, насколько слаба гильдия, сложно было представить, чтобы лидер гильдии принёс извинения другой гильдии перед своим подчиненным.
Впечатление Рэнди о Роберте стало лучше. Рэнди небрежно махнул рукой: «Тебе нет нужды извиняться. Ты скажи мне, что просил передать Альянс!»
Роберт кивнул и сразу перешел к главной теме: «Альянс хочет, чтобы племя боксерских кенгуру помогало защищать и восточную стену. Челикер Явас сказал, что хочет, чтобы племя боксёрских кенгуру следовало приказам Альянса и помогало защищать стену от орды зверей».
Первое предложение не вызвало у Рэнди возражений, но, услышав имя Челикера Яваса, Рэнди нахмурился. Услышав следующую фразу, Рэнди улыбнулся. Роберт и остальные восприняли улыбку Рэнди как «да».
Однако они остолбенели, услышав ответ Рэнди: «Передай Челикеру Явасу, чтобы он отвалил! Если он будет действовать мне на нервы каждый раз, когда у него есть шанс, то я дам ему узнать, насколько страшна Счастливая Гильдия».
Рэнди произнес это с улыбкой, но слова не совпадали с выражением его лица. Однако Рэнди не обратил на это внимания и продолжил: «Я могу одолжить племя боксёрских кенгуру, но, как я уже говорил Новой Корее. Мои подчинённые никогда не подчинятся приказу других. Вы можете разделить племя боксёрских кенгуру пополам, с остальным, я думаю, Альянс сможет справиться, верно?
Роберт несколько раз моргнул, не зная, что ответить Рэнди. Остальные тоже не знали, как им поступить.
Если они передадут слова Рэнди, это только вызовет ярость Империи Рассвета Воронов, а они не могли позволить себе разозлить Империю Рассвета Воронов. С другой стороны, была Счастливая Гильдия, сильнейшая гильдия на данный момент.
Среди восьми человек семеро восхищались Счастливой Гильдией. Только темнокожему мужчине не нравилась Счастливая Гильдия.
«Хммм, хммм, хммм» – Роберт хотел что-то сказать, но, казалось, колебался. Через некоторое время он встал, и оба вице-лидера тоже встали.
Роберт так ничего и не сказал, он попрощался и пошёл к выходу. Однако они не заметили, что чернокожий мужчина не пошёл за ними. Чернокожий Раги не двигался, смотря на Рэнди с серьезным выражением лица.
«Ты хочешь мне что-то сказать?» – Спросил Рэнди темнокожего, который не последовал за Робертом и остальными.
Роберт не знал, что Раги враждебно настроен к Рэнди. Как раз в тот момент, когда он хотел потащить Раги за собой, Раги ответил: «Да, я хочу кое-что сказать, – Раги указал пальцем на серую коалу у Рэнди на макушке. – Я хочу, чтобы ты вернул нам коалу! Коала – уникальное животное Австралии, она принадлежит Австралии. Я надеюсь, что ты вернешь коалу нам, жителям Австралии».
Рэнди пожал плечами и с легкой улыбкой ответил: «Возьми, если сможешь».
Рэнди уставился на Раги, Раги уставился на него в ответ. Комната погрузилась в абсолютную тишину, даже Роберт застыл. Роберт никогда бы не подумал, что Раги настолько безумен, что будет что-то требовать у Рэнди.
Вскоре снаружи послышались шаги, и в комнату вошел человек.
«Босс, орда росомах сделала свой ход» – это был голос Удина.
Рэнди встал, после чего произнес: «Если вы действительно думаете, что она принадлежит Австралии, то возьми её, если сможете!»
Сказав это, Рэнди направился к выходу вместе с Удином. Роберт облегченно вздохнул и бросил благодарный взгляд на спину Удина. Он действительно не знал, что делать, если бы Раги продолжил противостоять Рэнди.
Однако Роберт никак не прокомментировал решение Раги противостоять Рэнди. Он легонько хлопнул Раги по спине и сказал: «Давайте вернемся, орда зверей начала еще одну атаку».
Как только его рука коснулась спины Раги, он почувствовал, что одежда Раги промокла насквозь. Он не смог удержаться и закатил глаза, глядя на Раги: «Ты напуган до смерти, но тебе хватило мужества противостоять ему».
Конечно, Роберт не сказал этого вслух.
…
Тем временем Рэнди стоял на стене с пятьюстами вновь прибывшими членами гильдии.
«Орда росомах все еще эпического класса, но их вдвое больше» – доложила Лонг Синья.
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Канберра Сити, Конференц-зал
Здесь собрались лидеры Альянса, и Роберт, только что вернувшийся с северной стены, докладывал о разговоре между ним и Рэнди.
«Он сказал, что мы можем отправить половину племени боксерских кенгуру защищать восточную стену, но при одном условии, боксёрские кенгуру не подчинются приказам Альянса, а также…» – дословно пересказать Роберт, а затем посмотрел на Челикера Яваса. Он хотел что-то сказать, но заколебался.
Тем не менее Роберт произнес это вслух. Он передал все, что сказал Рэнди для Челикера Яваса.
Бам!
Услышав эти слова, Челикер Явас в ярости хлопнул по столу. Остальные просто нахмурились.
– Ты можешь перестать вести себя передо мной высокомерно и властно? Это отвратительно, знаешь ли!? Если ты сможешь защитить стену без посторонней помощи, как это сделала Счастливая Гильдия, то можешь вести себя так же, но если ты не можешь этого сделать, то веди себя тихо и не провоцируй их!
Малих был известен своим вспыльчивым нравом, и ему очень не нравилось, как ведет себя Челикер Явас.
Челикер Явас не боялся Рыцаря Справедливостей, когда он хотел начать спорить с Малихом, Ван Су Ен остановил его.
– Мы разделим боксерских кенгуру поровну, но я хочу, чтобы на южной стене было больше людей…
Они продолжили дискуссию.
…
Северная стена
Количество росомах удвоилось, но это были все те же росомахи. Их ждало около шести миллионов росомах эпического класса, количество катапульт также увеличилось в четыре раза. Королевство Небесного Монарха подготовило 205 катапульт для этой орды.
Что касается численности орды зверей, то это была примерная оценка разведчиков, японская пара отвечала за разведку. Аска и Акихиро наблюдали за ордой росомах с тех пор, как она появилась полтора часа назад.
Услышав отчет, тысяча вновь прибывших членов Счастливой Гильдии занервничали и разволновались. Они были в восторге от награды, предложенной гильдией, но занервничали, услышав, что число росомах достигло 6 миллионов.
Однако им удалось преодолеть нервозность, когда они вспомнили первую партию членов Счастливой Гильдии, которые все остались целы и невредимы.
Что это значит? Это означало, что им удалось выжить, несмотря на то, что звери превосходили их числом.
Раздался звуки марша. Это был знак того, что орда двинулась вперед.
Рэнди повернул голову к Аске: «Ты позаботься о катапультах слева, а я позабочусь о катапультах справа!»
Аска кивнула с улыбкой на лице. Однако улыбка на ее лице не заставила его довериться ей. Улыбка заставила его сомневаться.
Однако интуиция подсказала ему, что не стоит спрашивать о значении улыбки Аски, он воспринял это как «да». Как раз в тот момент, когда он хотел спрыгнуть вниз, он увидел, что члены Счастливой Гильдии выстроились в очередь, чтобы спуститься по десяти веревкам, которые использовались для подъема на стену.
Потом он вспомнил, что эти пятьсот человек только что прибыли и никто из них никогда не прыгал со стены высотой в пятьдесят метров.
«Что вы делаете? По этим веревкам поднимаются наверх!» – громко сказал Рэнди, и члены Счастливой Гильдии остановились.
Они остановились и посмотрели на Рэнди с замешательством. В чем разница? Веревки, по которым можно подняться наверх, можно использовать и для спуска вниз. Кроме того, если они не могут использовать веревку, то как им спустись? Спрыгнуть???
«Вам понадобится много времени, чтобы добраться до земли, если вы будете использовать верёвки» – Рэнди покачал головой и подошел к одному из членов гильдии, стоявшему ближе всех к краю стены.
«Я покажу тебе, как быстро добраться вниз» – произнеся эти слова, Рэнди схватил одного из членов своей гильдии, после чего спрыгнул со стены.
ААААААААААА!
Член Счастливой Гильдии, которого Рэнди схватил и потащил за собой вниз, закричал от испуга. Остальные члены Счастливые Гильдии бросились к краю стены, чтобы увидеть своего друга и босса.
Рэнди и человек, которого он схватил, благополучно приземлились на землю, но Член Счастливой Гильдии, продолжать кричать.
ААААААААААА!
Рэнди повернул голову и увидел, что парень стоит с закрытыми глазами и продолжает кричать. Рэнди подождал немного, но парень не переставал кричать.
Чем дольше Рэнди ждал, тем больше раздражался.
Хлоп!
Рэнди хлопнул мужчину по спине и сказал веселым тоном: «Эй, мы благополучно приземлились, ты можешь перестать кричать?»
Получив по спине, парень перестал кричать и уставился прямо на землю. Он убедился, что его ноги на земле. Поняв, что благополучно приземлился, он вздохнул с облегчением.
Ранее он был по-настоящему напуган. Хоть он находился на сто с лишним уровне, ему никогда не приходилось прыгать даже с десятиметровой высоты, не говоря уже о пятидесяти метровой стене. Естественно, это сильно напугало его, к тому же это произошло внезапно, без предупреждения.
Потом он осознал, что прыгал вниз вместе с боссом. Нет, босс утянул его вниз.
«Босс, по крайней мере, ты должен был предупредить меня. Вдруг бы у меня случился сердечный приступ?» – с горечью подумал парень, не решаясь произнести это вслух. В конце концов, перед ним стоял сам босс, а не обычный член гильдии.
Поэтому он не осмеливался показывать обиду на то, что его внезапно потащили вниз.
Заметив, что парень пришел в нормальное состояние, Рэнди улыбнулся и спросил: «Как тебя зовут, молодой человек?»
Он спросил словно старший, смотревший на молодого человека, несмотря на то, что они были одного возраста. Парень никак не прокомментировал, что мужчина того же возраста назвал его молодым человеком, он честно ответил: «Босс, меня зовут Эндри».
Рэнди кивнул, как старший смотрит на младшего с довольной улыбкой на лице.
«Работай усердно, молодой человек!» – Рэнди легонько похлопал Эндри по плечу. Рэнди вел себя как старейшина, переживший многое.
Эндри потерял дар речи. Босс спросил, как его зовут, но продолжил называть его молодым человеком. 'Босс, зачем ты спрашивал мое имя, если все равно зовёшь меня молодым человеком?'
И снова Эндри не осмелился произнести это вслух, ему оставалось только похоронить эти слова в своем сердце. Он поднял голову и показал средний палец людям на стене.
Он провоцировал своих друзей и других членов гильдии спрыгнуть вниз.
На стене члены Счастливой Гильдии переглянулись, увидев, что их друг и босс благополучно приземлились. Один из них, который казался самым смелым, шагнул вперед. Он спрыгнул, за ним последовали остальные.
Тем временем Рэнди уже бежал к катапультам с левой стороны, Аска сделала свой ход раньше него. С правой стороны уже была уничтожена дюжина катапульт, так началось столкновение между Счастливой Гильдией и второй ордой росомах.
…
Прошло четыре дня, Счастливая Гильдия без проблем защитила северную стену от второй орды. Они убивали намного быстрее, чем во время сражения с первой ордой.
Счастливая Гильдия не понесла никаких потерь. На второй день, 493 члена Счастливой Гильдии очнулись после интеграции с родословной. В тот день они пришли в неистовство и были похожи на голодных диких зверей, беспрерывно убивающих росомах. Они не спали три дня подряд, благодаря этому сегодня утром они покончили со второй ордой.
Однако они развалилась прямо на земле после того, как битва закончилась. Казалось, энергия их тел полностью истощена.
Вероятно, искушение легендарного снаряжения заставило их так возбудиться. Рэнди тоже немного устал и просто оставил их в покое. Он пошел в свою палатку и лег спать.
Он не заботился о состоянии других стен, решив сперва выспаться.
На этот раз его никто не разбудил, проснувшись, он увидел только потолок палатки. Рэнди встал и вышел из палатки.
Смех был первым, что он услышал, он сразу же повернул голову в ту сторону. Однако увидел только идущую к нему Лонг Синью.
– Пойдем, сначала поешь. Нам нужно кое о чем поговорить.
Рэнди не знал, о чем она хочет с ним поговорить, но Рэнди все равно последовал за ней. Пройдя за Лонг Синьей, Рэнди наконец разглядел источник смеха.
Это члены его гильдии счастливо наслаждались едой и напитками. Все члены его гильдии собрались у огромного костра.
Глядя на это, Рэнди удовлетворенно улыбнулся. Он был доволен 493 членами гильдии, которые не стали высокомерными после интеграции с родословной. Он также был доволен тысячью вновь прибывших членов гильдии, поскольку они не завидовали членам гильдии, получившим родословную.
По крайней мере, он не видел этого в их глазах. Лонг Синья вела его к толпе, толпа зааплодировала, увидев приближение босса. Рэнди наслаждался едой вместе с членами своей гильдии.
Рэнди закончил трапезу и перешел к главной теме: «Что ты хотела со мной обсудить?»
«Орда зверей все еще атакует восточную и южную стены, мы им поможем?» – Лонг Синья тоже не стала ходить вокруг да около, и сразу же рассказала, что у нее на уме.
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Услышав это, Рэнди поднял голову и спросил: «Это их просьба?»
Лонг Синья покачал головой и ответил: «Нет, я думаю, они даже не знают, что мы уничтожили вторую волну росомах».
«Но мы можем прийти им помощь, это полезно для нас, я имею в виду очки вклада» – поведение Рэнди отличалось от обычного. Обычно это ему приходили в голову идеи, как убить еще больше зверей.
– Тогда мы станем слишком назойливыми. Если мы просто придем прямо и поможем им, то, наверняка, некоторые из них решат, что мы пришли отобрать у них очки вклада.
Рэнди отверг идею Лонг Синьи и предложил свою: «Ты можешь спросить у них, нуждаются ли они в подкреплении. Если они позволят нам помочь им, то мы с радостью придем на помощь».
Однако Лонг Синья поняла, что Рэнди не проявит инициативы, чтобы помочь Альянсу. То, что сказал Рэнди, было правдой, вероятно , несколько или даже множество гильдий будут жаловаться.
Более того, в нынешнем Альянсе было больше гильдий, поскольку четыре дня назад прибыло подкрепление. Больше гильдий и больше людей означало меньше очков вклада.
«Хорошо, я спрошу их, не нужна ли им наша помощь» – согласилась Лонг Синья и немедленно отправила сообщения гильдиям, имевшим хорошие отношения с Счастливой Гильдией.
Долго ждать не пришлось. Прошло всего 3 минуты, прежде чем гильдии ответили, ответы были отрицательными. Лонг Синья отправил в общей сложности пять посланий: Новой Корее, Сиянию, Тёмному Пламени, Рыцарям Справедливости и семье Чжан из Династии Драконов.
Четверо из них ответили «нет», в то время как Рыцари Справедливости не дали никакого ответа. Не было необходимости гадать, в течение трех минут они обсуждали, принять подкрепление или нет, и Рыцари Справедливости решили следовать мнению большинства.
«Видишь, они не хотят делиться с нами очками вклада, поскольку мы заняли целую стену. Не пройдет много времени, как нам придется делиться стеной, если придет новое подкрепление» – прокомментировал Рэнди после того, как Лонг Синья сообщила ему четыре ответа. Она кивнула, показывая, что согласна с тем, что только что сказал Рэнди.
Даже если бы они пришли с добрыми намерениями, то другие подумали бы о них иначе. Альянс решил бы, что Счастливая Гильдия жадная, и их благое намерение помочь будет расценено как скрытый мотив получить больше очков.
«Тогда что же нам теперь делать?» – спросила Лонг Синья. Вторая волна росомах уже уничтожена ими, теперь им нечего было делать. Они просто бездельничали, вот почему Лонг Синья хотела помочь защищать другие стены.
«Искать главное логово королевства Небесного Монарха?» – Рэнди говорил бездумно, но Лонг Синья восприняла это всерьез.
«Это хорошая идея. Третьей волны ещё нет, мы можем поискать их логово, если мы сокрушим их там, то не придётся ждать, пока они придут сюда» – Лонг Синья сразу же согласилась с идеей Рэнди, что была редкостью.
Обычно она всегда возражала против его идей, но на этот раз она согласилась сразу. Конечно, он не стал бы говорить об этом говорить. Женщин трудно понять то, что он воспринимал как шутку, женщины могли принять за чистую монету.
Рэнди не был согласен с планом Лонг Синьи разгромить логово королевства Небесного Монарха.
Почему? Из-за количество росомах, их было слишком много, члены его гильдии не смогут справиться с ошеломляющим количеством росомах без помощи стены.
Он планировал убить короля королевства Небесного Монарха, а не противостоять им всем. Он хотел проникнуть внутрь и попытаться сделать это.
«Тогда что насчет нас? Мы просто бездельничаем здесь?» – Не могла не спросить Лонг Синья.
«Вы можете помочь найти главную базу королевства Небесного Монарха, пока ждёте третью орду» – ответил Рэнди.
Динь!
Однако пришло сообщение, и им пришлось отменить поиски логова королевства Небесного Монарха. Сообщение было от Аски, она писала, что появилась третья волна росомах.
Рэнди тут же встал, то же самое сделали члены Счастливой Гильдии. Казалось, они получили то же самое сообщение, что и он. Тысяча пятьсот членов гильдии собирались действовать сообща, но Рэнди остановил их.
Хотя это были все те же росомах и эпического класса, Рэнди не позволил им безрассудно сражаться после двух лёгких столкновений. Пускай класс был тот же, но что насчет количества зверей?
Возможно, их стало вдвое больше, а может быть, количество росомах будет втрое больше, чем во второй волне. В конце концов, не было никакой разведки орды, поэтому примерное количество зверей в орде осталось неизвестным.
Хотя они и не понимали, зачем Рэнди это сделал, члены Счастливой Гильдии повиновались.
Половина первой партии Счастливой Гильдии и половина членов Счастливой Гильдии из второй партии будут защищать стену ночью. Рэнди увеличил время работы каждой команды, теперь они будут сражаться по десять часов.
Началось ещё одно сражение на северной стене. Несмотря на подавляющее число росомах, Счастливая Гильдия не понесла потерь в той ночной битве. Бой продолжился утром, вторая команда сменила первую команду.
В первый день Счастливая Гильдия хорошо защищала стену, ни один зверь не смог даже прикоснуться к ней.
На второй день Счастливая Гильдия по-прежнему была на стороне победителей, члены Счастливой Гильдии бесстрашно сражались с ордой росомах.
Третий день…
Четвертый день…
На пятый день Удин, Эрвин, Густи, Аска и Акихиро достигли своего предела. Это был первый раз, когда они отправились отдыхать во время битвы. Рэнди и Лонг Синья тоже устали, но смогли продержаться еще два дня.
На шестой день одна из команд чуть не погибла, но Аска, которая достаточно отдохнула, сумела спасти эту команду. Команда из десяти человек чуть не погибла, потому что один из них не успел выпить зелье выносливости во время боя, росомахи прорвали их оборону, из-за чего команда чудом не была уничтожена. В ночь с шестого дня на седьмой Рэнди и Лонг Синье пришлось отправиться спать, так как они почти достигли предела.
На самом деле Рэнди мог продержаться еще несколько дней, но для этого ему бы пришлось использовать Трансформацию Дракона. Однако цена за использование Трансформации Дракона слишком велика. Он не мог двигаться в течение недели, когда использовал этот навык против Энигмы.
Вот почему он решил отдохнуть после непрерывной резни в течение шести дней подряд.
На седьмой день все шло по-прежнему. Росомах и эпического класса продолжали прибывать, третья орда была действительно бесконечной.
На восьмой день Счастливая Гильдия все ещё успешно удерживало стену, но беда пришла с южной и восточной стен. Они просили подкрепления.
Что это значит? Это означало, что Альянс оказался загнан в угол ордой зверей. Они были готовы поделиться очками вклада, поскольку больше не могли защищать стены.
Получив сообщение от Альянса, Рэнди написал Лонг Синье и остальным, чтобы обсудить это. Судя по сообщению, ситуация на двух других стенах была намного хуже, чем здесь.
Вскоре они собрались и быстро все обсудили. Не прошло и пяти минут, как они нашли решение. Удин поведёт сто членов гильдии с королевской родословной к восточной стене, а Густи поведёт сто членов гильдии с королевской родословной, чтобы укрепить южную стену.
Сложившаяся ситуация вынудила его разделить свои силы, чтобы помочь обороне других стен. После этого Рэнди встал и посмотрел на бесконечных росомах, продолжавших приближаться к ним.
Рэнди хлопнул себя по макушке. Если быть точнее, Рэнди шлепнул синего кота, спавшего на пухлом малыше.
«Эй, просыпайся! Ты спишь уже семь дней подряд. Пришло время действовать» – раздраженно произнес Рэнди.
Рокки открыл глаза, потянулся и зевнул. Казалось, он не выспался, несмотря на то, что он спал непрерывно в течение семи дней.
Рокки тоже был раздражен тем, что его разбудили. Он не злился на Рэнди, он злился на росомах, помешавших его сну. Если бы их не было, он мог бы продолжать спать.
Рёв!
Росомахи разбудили спящего льва, рёв стал началом его мести.
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Рокки заменял двести членов Счастливой Гильдии, его одного было более чем достаточно. Рокки беспрерывно сеял хаос в центре орды росомах.
Возможно, потому, что Рокки был их собратом-зверем, Рокки стал их главным врагом. Росомах и больше сосредоточились на Рокки, чем на продвижении к стене. Появление Рокки отвлекло орду росомах от нападения на стену.
Это стало хорошо возможностью для Счастливой Гильдии, так как давление за членов Счастливой Гильдии значительно снизилась. Отсутствие двухсот человек не уменьшило общей силы Счастливой Гильдии.
Однако Рэнди знал, что их построение не так уж хорошо в долгосрочной перспективе. Он не знал, сколько там росомах, но знал, что должен изменить строй.
Основные члены Счастливой Гильдии должны находиться в лучшем состоянии. На случай если король королевства Небесного Монарха, оставшийся в тени, нападет на них.
Если король в вечном классе, то у Рэнди и других не возникнет проблем при сражении с королём. Однако если он зверь святого класса, то с ними будет покончено, сразись они с ним уставшие.
Из-за этого Рэнди, Лонг Синья, Акихиро, Аска и Эрвин разделились на две группы. Рэнди и Аска были в одной группе, а Лонг Синья, Акихиро и Эрвин – в другой.
Они также будут посменно защищать стену. Каждая группа будет отдыхать после двух дней боя.
Изменения на этом не закончились. Члены Счастливой Гильдии также оказались перераспределены. Поскольку двести членов гильдии с королевской родословной помогали защитить две другие стены, Рэнди пришлось команды оставшихся членов гильдии для обеспечения их безопасности.
После отправление двухсот человек на другие стены осталось 1293 члена гильдии. Рэнди разделил 1293 члена гильдии на 100 команд, почти все они состояли из 13 человек. В каждой команде оказалось не менее двух человек с родословной.
На самом деле это не сильно большие изменения, он просто разделил команды людей с родословной, чтобы присоединить их к членам без родословной. Рэнди перемешал их, чтобы люди с родословной защищали остальных членов команды.
Это изменение оказалось эффективным, они продолжили удерживать стену без каких-либо проблем. Рокки бесился целый день, а потом вернулся к Рэнди, чтобы поспать. Таков был график Рокки: один день он убивал росомах, в другой день он отсыпался.
На девятый день Удин и Густи прислали хорошие новости о том, что им удалось стабилизировать ситуацию на других стенах. Их группы состояли всего из ста человек, но они произвели огромное впечатление. Их сила потрясла большие гильдии, они поняли, что сила Счастливой Гильдии действительно глубоко скрыта.
Десятый день…
Одиннадцатый день…
Двенадцатый день…
Тринадцатый день…
Четырнадцатый день…
…
Двадцатый день…
Двадцать первый день. Орда зверей продолжала нападать на три стены. Два звериных королевства, королевство Небесного Монарха и королевство Разрушителей не давали им передохнуть. Звери были бесконечны, но они больше не сталкивались с какими-либо проблемами, так как все люди подняли свой уровень после непрерывных сражений в течение двадцати дней.
Однако на двадцать первый день в орде зверей произошла огромная перемена. Они больше не видели росомах эпического класса, теперь их атаковали росомахи древнего класса.
То же самое произошло и на других стенах. Орда зверей древнего класса напала на них. Ситуация на каждой стене давным-давно стабилизировалась, когда пришло второе подкрепление, тогда Альянс отправил двести членов Счастливой Гильдии обратно.
Второе подкрепление составило миллиона человек, каждая гильдия привести ещё пять тысяч человек.
Подкрепление прибыло неделю назад, однако Счастливая Гильдия все еще защищала северную стену в одиночку. Орда зверей древнего класса отличалась от орды зверей эпического класса.
Если бы количество зверей древнего класса было таким же, как и у орды эпического класса, то они оказались бы под ужасным давлением. В конце концов, не только их класс, но и уровень стали выше..
Естественно, для Счастливой Гильдии это не имело особого значения. Узнав, что следующая орда волков состоит из древних росомах, Рэнди немедленно объявил сотню победителей второго конкурса.
Он сразу же раздал им родословнык, и его гильдия стала еще сильнее, когда еще сотня человек объединилась с родословной. На самом деле он не беспокоился о членах гильдии, поскольку Альянс также вернул племя боксерских кенгуру, Рэнди разместил их рядом с членами гильдии.
Имея 593 члена гильдии с родословной и более четырех тысяч боксерских кенгуру, Рэнди больше не беспокоился о защите стены.
Счастливая Гильдия без проблем пережила 22-й день осады. То же самое касалось и двух других стен, они также успешно защищались.
День шел за днем, а бесконечные звери не заканчивались, ситуация на восточной и южной стенах едва держалась под контролем, в то время как северная стена оставалась цела и невредима.
На 30-й день звериная орда почти прорвала восточную и южную стены. Однако Альянс каким-то образом сумел сдержать атаку звериной орды и продержался до 34-го дня.
Однако на 35-й день последовала мощная атака со стороны двух звериных королевств. Для Альянса начался кошмар. Звериная орда больше не состояла из зверей древнего класса, теперь она состояла из зверей королевского класса.
Альянс не смог удержать оборону, и орда зверей успешно прорвала восточную и западную стены. Это произошло очень быстро, Альянс потерпел сокрушительное поражение. Альянс был вынужден отступать из-за звериной орды королевства Разрушителей, они понесли большие потери.
Эта ситуация вынудила Счастливую Гильдию отступить обратно в Канберру. С падением востока и юга Счастливой Гильдии пришлось отступить, если они не хотели попасть в окружение двух королевств зверей.
…
Канберра, конференц-зал
Здесь собрались все лидеры гильдий и представители людей без гильдии. Атмосфера была мрачной, у большинства из них было угрюмое выражение лица.
В настоящее время два звериных королевства прекратили атаку и снова послали посланника. Они хотели, чтобы оставшаяся в живых сдались с теми же условиями.
Во время войны в течение одного месяца больше всего пострадали не они, а два звериных королевства. От мечей людей погибли десятки миллионов зверей, поэтому им нужно было восстановить свои войска, набрав людей.
Они предложили заманчивые условия, поэтому лидеры и провели встречу, чтобы обсудить этот вопрос. Однако никто не говорил, все хранили молчание.
Рэнди и Лонг Синья тоже были тут, но они оставались спокойными, так как не понесли никаких потерь. Рэнди считал, что им нет необходимости обсуждать это. Он никогда не сдастся и убьет любого, кто сдастся королевству зверей.
Почему же он здесь? Альянс позвал его, это была форма уважения к Альянсу. Он присутствовал на собрании, но не собирался выступать здесь.
Лонг Синья тоже держала рот на замке, казалось, ее все больше раздражала сложившаяся атмосфера.
– Может, закончим совещание? королевства зверей прекратили атаку, воспользуемся этим, чтобы побольше отдохнуть, а не проводить бесполезное собрание?
Лонг Синья нарушила молчание, так как никто не говорил. Она была измотана безостановочными боями, а Альянс тратил время на молчанку, поскольку никто не осмеливался начать.
Все посмотрели на Лонг Синью, один мужчина хлопнул по столу.
Бам!
«Разве это не вина Счастливой Гильдии?!» – этот мужчина был в ярости, его громкий голос разнесся по комнате.
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Бам!
Лонг Синья хлопнула по столу и встала со своего места.
«Вина Счастливой Гильдии?!» – Лонг Синья ответила мгновенно, ее голос стал намного громче, чем раньше.
Она хотела продолжить, но Рэнди остановил ее: Рэнди усадил ее на место и посмотрел на мужчину средних лет.
«Мистер неизвестный, полагаю, вы впервые присутствуете на официальной встрече Альянса. Прежде чем говорить здесь, вы должны представиться. Достаточно имени и гильдии» – Рэнди назвал мужчину средних лет «мистером Неизвестным» и рассказал ему о правиле, которое установил месяц назад.
Мужчина средних лет остолбенел, как и многие. Однако первая партия Альянса, испытавшая это на себе, восприняла это как нечто естественное и хранила молчание.
Мужчина средних лет вдруг что-то осознал и ответил с усмешкой: «А как насчет миссис, неизвестной с вашей стороны? Она не представилась, а сразу начала говорить»
Рэнди кивнул в ответ. Он посмотрел на Роберта, который сидел рядом, и спросил: «Ты знаешь её?»
Роберт съежился, он не ожидал, что Рэнди втянет его в эту кашу. Но Рэнди задал простой вопрос, ответить на который было очень легко. Кроме того, он считал, что в за вопросом не скрывается ничего плохого.
Роберт кивнул и громко ответил: «Это Лонг Синья, вице-лидер Счастливой Гильдии».
Рэнди тоже кивнул, на его лице появилась улыбка. Он повернул голову к мужчине средних лет, оглядев всех сидящих за столом и спросил: «Кто-нибудь не знает красавицу рядом со мной?»
«Кроме этого мистера Неизвестного!» – добавил Рэнди.
Естественно, никто не осмеливался оскорбить Счастливую Гильдию. Все в комнате знали, кем была Лонг Синья, она была знаменитостью в нынешнюю эпоху.
Вице-лидер сильнейшей гильдии, Огненный Лотос Синья, и обладатель 4-го ранга в рейтинге по уровню. Кто не знал, кто такая Лонг Синья? Все они знали, кто она такая, можно было сказать, что она даже более знаменита, чем Рэнди.
Никто не ответил, все они признавали, что знают Лонг Синью. Рэнди улыбнулся и снова повернул голову к Роберту.
«Ты его знаешь?» – снова спросил Рэнди у Роберта.
Роберт посмотрел на мужчину средних лет и понял, что задумал Рэнди. Но что он мог сделать? Он не мог уклониться, так как Рэнди уже втянул его в это.
Роберт прикусил губу и в ответ покачал головой. Он правда не знал этого мужчину средних лет. В конце концов, он недавно основал гильдию, его гильдия даже не была официально создана, так как у них не было разрешения на создание гильдии.
Непобедимый Купол был гильдией, сформированной из австралийцев. Они решили создать гильдию, чтобы спасти свою родину, поскольку поняли, что Альянс не очень хочет спасать Канберру. Для них это просто соревнование по получению очков вклада и наград.
Из-за этого Роберт и другие семь человек отделились от Альянса людей без гильдии и образовали Непобедимый Купол.
Это был первый раз, когда он встретился со всеми гильдиями Восточного города, он мало что знал о них. Поэтому он действительно не знал, кто этот мужчина средних лет.
То же самое и с Рэнди. На подобных встречах всегда присутствовали Чжэнь И и Лонг Синья. Рэнди редко посещал подобные собрания и знал немногих.
В комнате было больше сотни человек. Рэнди и Роберт знали далеко не всех.
Получив ответ Роберта, Рэнди снова повернул голову к мужчине средних лет и улыбнулся. Рэнди больше не нужно было продолжать, так как мужчина средних лет ясно понял смысл действий Рэнди.
Рэнди говорил ему: «Все знают, кто такая Лонг Синья, так что ей нет необходимости представляться. Но кто ты такой? Мы тебя не знаем, поэтому ты должны представиться, прежде чем говорить».
Лицо мужчины средних лет стало уродливым, оно также покраснело от гнева. Как раз в тот момент, когда мужчина средних лет хотел дать выход своему гневу, кто-то прервал его.
Бам!
Челикер Явас ударил по столу, казалось, удары по столу стали традицией собраний. Он ударил и заговорил низким и гневным тоном:
– Довольно! Мы…
Но не успел он договорить, как Рэнди перебил его.
Рэнди тоже ударил по столу, так как это было трендом собраний, и громко заговорил: «Эта встреча просто отнимает у нас время, есть ли вообще необходимость обсуждать то, что сказал нам этот посланник?!»
«Нет необходимости обсуждать это. Я никогда не сдамся зверям, единственный способ выжить – убить их. Неужели нам нужно собрание для того, чтобы обсудить эту простую вещь?» – высказал своё мнение Рэнди. Зачем им обсуждать такие вещи и почему этот мужчина средних лет пытается обвинить его гильдию?
«Возможно, некоторые из вас планируют сдаться королевствам зверей?» – добавил Рэнди, оглядывая каждого человека в комнате. Некоторые из них избегали его пристального взгляда. Скорее всего, это были люди с мыслями о присоединение к звериным королевствам.
«Если кто-то хочет сдаться зверям, то я убью этих людей свои руками» – продолжил Рэнди, вкладывая в голос драконий рёв, его спокойное лицо стало мрачным, показывая, насколько он серьезен.
Хотя в словах Рэнди не было ничего плохого, все в комнате чувствовали угрозу. Они чувствовали, что умрут, если сдадутся, они также чувствовали, как смерть прошла мимо, когда Рэнди произнес эти слова.
Их сердца бешено колотились, людям без родословной было трудно успокоиться.
Роберт чувствовал, что смерть нависла над ним, его сердце бешено билось. Это был всего лишь голос, но он смог заставить его нервничать, чувство смерти было слишком реальным.
После нескрываемой угрозы Рэнди в комнате воцарилась глубокая тишина. Рэнди открыто угрожал им, но никто не посмел оспорить его слова.
– Хорошо, никто из вас не хочет сдаваться, тогда единственный способ – сражаться с ними. Если у вас есть лучшее решение, вы можете высказать его, и мы могли бы обсудить его, но…
– Если вы хотите обвинять друг друга, бить по столу, или выплескивать свой гнев. Я думаю, вам лучше отдохнуть, так как это единственный шанс отдохнуть после более чем месяца войны, верно?»
«Хорошо, мистер Неизвестный! Вы утверждали, что это вина Счастливой Гильдии? Скажете мне, в чем наша вина?» – наконец Рэнди повернул голову к мистеру Неизвестному, который все еще глупо стоял.
Услышав слова Рэнди, мужчина средних лет пришел в себя, но не ответил сразу.
– Кхм!
Он кашлянул и откинулся на спинку кресла. Казалось, к нему вернулась уверенность, когда он понял, что не может использовать жесткий способ противостоять Рэнди. Он также проигнорировал, что Рэнди снова назвал его мистером Неизвестным.
«Да, поражение произошло из-за жадности Счастливой Гильдии. Счастливая Гильдия взяла себе целую стену и получила много родословных, защищая северную стену. Ничего страшного в том, что вы не хотите делиться своей добычей, но, по крайней мере, вы могли предложить купить ее нам, чтобы укрепить оборону восточной и южной стены. Однако…» – Мужчина средних лет остановился и, прищурившись, посмотрел на Рэнди.
– Но что вы сделали? Вы оставляли родословную себе и членам своей гильдии. Звериная орда, нападавшая на нас, становилась сильнее день ото дня, в то время как мы оставались прежними. Это вина Счастливой Гильдии, потому что она не поделилась…
– Если бы оказался на твоем месте, то тоже бы не стал просто так отдавать родословные. Но вы даже не продаете их нам. Вы оставляете всё себе, что привело к катастрофическому поражению на южной и восточной стенах.
«Как ты думаешь? Разве это не означает, что Счастливая Гильдия виновата?» – мужчина средних лет закончил свою длинную речь вопросом.
Кроме того, на его лице появилась победоносная улыбка. Он даже не потрудился назвать свое имя, но был уверен, что все присутствующие поддержат его, хотя не знают, кто он такой.
В конце концов, все они хотели получить родословную для членов гильдии, а его заявление могло заставить Рэнди и Счастливую Гильдию продать им родословные. Он верил, что остальные поддержат его, и встанут на его сторону ради родословных.
Битва за Вознесение Глава 357. Встреча (2) – Цена
Глава 357. Встреча (2) – Цена
В комнате снова воцарилась глубокая тишина, все сидевшие за столом посмотрели в сторону Рэнди. Их интересовало, как он отреагирует. Если Рэнди решит продавать родословные, они с радостью купят.
Рэнди нахмурился и, казалось, о чем-то задумался. Все сидевшие за столом думали, что Рэнди думает, как объясниться. Но так ли это было на самом деле? Конечно, нет.
Рэнди думал о том, откуда этот мужчина средних лет узнал, что у него много родословных. Сначала он подумал о Роберте, но потом вспомнил, что тот по сто членов гильдии с королевской родословной на помощь южной и восточной стене.
Этот мужчина средних лет, должно быть, понял, что у него много родословных, из-за подкрепления, которое он отправил. Хотя это было всего лишь две сотни человек, им удалось быстро стабилизировать ситуацию. Не было ничего странного в том, этот мужчина средних лет догадался, что все они имеют родословные.
Но в кое-чем этот мужчина ошибся. Он получил эти родословные не от орды росомах, а в Мире Вознесения.
Королевская родословная была там довольно обычной, она использовалась для снабжения элитных сил королевства Багрового Облака. Вот почему он смог получить много королевских родословных.
Этот мужчина думал, что он получил эти родословные от орды росомах. На самом деле, Рэнди получил много родословных росомах, но большинство из них имело эпический и древний класс.
Он имел 1347 эпических родословных, 936 древних родословных, 9 королевских родословных и 3 императорских родословных. Очевидно, родословных росомах было недостаточно, чтобы сделать элитных членов его гильдии такими сильными.
Но то, что сказал мужчина средних лет, тоже верно. Он мог бы продать их, Рэнди собирался продавать родословные членам своей гильдии, но продажи ограничатся эпическими и древними родословными.
Через некоторое время Рэнди улыбнулся. Поскольку этот мужчина средних лет попросил продать родословные, то он продаст их им.
«То, что ты говоришь, верно. Я был слишком жаден, сейчас я решил продать вам родословные» –ответил Рэнди со спокойной и вежливой улыбкой.
После этого в комнате снова воцарилось долгое молчание, все удивились. Они не ожидали, что Рэнди уступит мужчине средних лет и продаст родословные. В конце концов, даже если бы Рэнди сказал «нет», они бы его не заставляли. Вернее, они бы не посмели этого делать.
Однако Рэнди согласился после бредовой речи мужчины средних лет. У всех них за столом был не верящий взгляд и шок на лице.
Но среди удивленных, шокированных, и не способных поверить собственным ушам, один человек сидел с озадаченным лицом, Лонг Синья.
Он заметил, что улыбка на лице Рэнди слишком фальшивая, она отличалась от его обычной улыбки. Конечно, остальные не знали, что эта улыбка фальшивая, так как не были знакомы с Рэнди.
Должно быть, он что-то задумал. “Что же он задумал на этот раз?” – думала Лонг Синья, на ее лице появилось странное выражение.
Она никогда бы не поверила, что Рэнди продаст родословные чужакам.
«Хорошо, мистер Неизвестный… Нет, я больше не могу называть вас мистером Неизвестным. Невежливо называть старшего мистером Неизвестным. Могу я узнать ваше имя?» – спросил Рэнди с фальшивой улыбкой на лице. Однако с точки зрения остальных это была вежливая улыбка, поскольку они не были хорошо знакомы с Рэнди.
«Ты только сейчас понял, что называть старшего мистером Неизвестным невежливо?!» – Лонг Синья сказала это в сердцах, закатывая глаза.
Вау!
Все в комнате удивленно воскликнули. Рэнди был так вежлив с мужчиной средних лет и не вышел из себя. Это указывало на то, что слух их не подвёл, Рэнди собирается продавать родословные.
Однако некоторые среди них оставались скептиками. Например, Новая Корея, их гильдии часто сотрудничали, поэтому Ван Су Ен знал, что Счастливая Гильдия не окажется в невыгодном положении, продавая родословные. Они не приемлют потери, он знал это, так как был наиболее знаком с тем, как Счастливая Гильдия ведёт дела.
Мужчина средних лет гордо улыбнулся, но улыбка эта была не слишком высокомерной, поскольку он знал, когда наступать, а когда отступать. Рэнди уступил, не стоило сильнее давить. Мужчина считал, что достиг своей цели.
«Меня зовут Барри, я глава гильдии Демоны Гнева» – представился мужчина средних лет, и на его лице расцвела улыбка.
«О, это лидер-гильдии, Барри» – кивнул Рэнди, пытаясь запечатлеть это имя в своей голове, чтобы не забыть Барри.
«Поскольку именно ты сообщил мне об ошибке, которую я совершил, то я дам тебе особую привилегию стать первым человеком, который купит у меня родословную» – продолжил вежливо улыбаться Рэнди.
«Ха-ха, молодым людям свойственно ошибаться, мы все учимся на своих ошибках. Кроме того, долг старшего – помогать молодым, до тех пор, пока ты не повторяешь ошибку, её можно простить» – ответил Барри с легким смешком.
Барри казался старшим, дающим советы младшему. Он также казался всепрощающим старцем, его лицо излучало благожелательную ауру.
Тем временем Лонг Синья изо всех сил старалась сдержать смех, наблюдая, как эти двое ведут себя подобным образом. Она знала, что Рэнди решил повеселиться, ей не терпелось увидеть выражение лица Барри, когда придет время.
Рэнди глупо рассмеялся и почесал в затылке.
«Лидер Гильдии Барри прав» – признал Рэнди с той же улыбкой, что и раньше.
«Тогда давайте начнем… Подожди минутку, сначала я проверю свое хранилище» – Рэнди, казалось, рассматривал своё системное хранилище.
«У меня более 1300 эпических родословных, более 900 древних родословных и 9 королевских родословных. Всё это продается» – объявил Рэнди родословные в его руках. Он не заботился о том, что у некоторых появятся враждебные намерения.
«А что насчет цены?» – внезапно раздался взволнованный голос сразу после того, как Рэнди объявил количество родословных.
Им не терпелось купить родословные. Но Рэнди не назвал цену, так что некоторые из них проявили нетерпение.
– Успокойтесь, успокойтесь. Цены таковы: сто миллионов золотых за одну родословную эпического класса, миллиард золотых за одну родословную древнего класса и, наконец… поскольку вы можете получить королевскую родословную только от короля территории, то цена за королевскую родословную – это территория.
–Вы услышали правильно, вы можете получить одну королевскую родословную всего за одну территорию!
Рэнди громко объявил цену, все в комнате застыли на своих местах, услышав цены.
У всех в комнате расширились глаза, так как они не могли поверить в то, что услышали. У них было такое же выражение лица, когда Рэнди уступил.
Даже такие большие гильдии, как Династия Драконов, Вечный Сёгунат и Империя Рассвета Воронов, у которых было множество территорий, не могли позволить себе купить королевскую родословную, не говоря уже о средних и маленьких гильдиях.
Большие гильдии, возможно, могли купить родословную эпического еласса, но стоило ли это того? Сто миллионов за одну родословную эпического еласса? Конечно, нет. Даже если бы они имели столько свободных денег, они никогда бы её не купили.
Тем временем выражение лица Барри стало красным из-за гнева, затем фиолетовым, но затем оно стало бледным, когда он с самого начала понял, что Рэнди играл с ним. У Рэнди изначально не собирался продавать им родословные.
Но что он мог сделать? Продолжать загонять в угол Рэнди и Счастливую Гильдию дальше было все равно, что объявить Счастливой Гильдии войну.
Он попросил Рэнди продать родословную. Нет, он заставил Рэнди продавать родословные.
Тем не менее, цена все еще зависела от Рэнди, так как это были его родословные, не существовало рынка родословных. Даже Гильдия Вознесения не продавала родословные, из-за этого все могли понять, насколько они важны.
Но цена была слишком завышена. Тем не менее, они ничего не могли сделать, поскольку из-за отсутствии рынка родословных, никто не мог измерить их стоимость.
Рэнди назначил цену, а они ничего не могли с этим поделать. Они застыли на месте, как вкопанные.
Тем временем Лонг Синья старалась сдержать смех. Выражение лиц этих людей было слишком смешным. Эта сцена рассмешила ее, но она старалась сдерживаться.
«Товарищи?!» – Рэнди махнул рукой, но никто не отреагировал на его зов.
«Товарищи?» – Рэнди позвал еще раз, но они по-прежнему не реагировали. На этот раз не верящий вид был у него.
– Хорошо, кажется, вы глубоко задумались, я позволю вам хорошенько подумать, что вы хотите купить. Я всегда нахожусь в лагере своей гильдии, вы также можете обратиться к членам моё гильдии, когда решите, что хотите купить.
После этого он поднялся со стула и направился к выходу. Лонг Синья немедленно последовала за ним, встреча закончилась тем, что все остальные застыли на своих местах.
Когда Лонг Синья вышла из комнаты, она безудержно рассмеялась. Она смеялась так громко, что даже люди в комнате услышали смех, смех разбудил всех в комнате.
«Черт побери, я знал, я знал…» – обиженно восклицал Ван Су Ен. Только что он взволновался просто так.
Битва за Вознесение Глава 358. Хаос
Глава 358. Хаос
В ту ночь Рэнди крепко спал, так как королевства зверей прекратили атаковать. Не только в ту ночь, но и в последующие два дня звериные королевства также не отправляли орду зверей.
Рэнди и Счастливая Гильдия ничего не делали последние два дня. Они воспользовались этим временем, чтобы отдохнуть, не беспокоясь о том, запланировали звери что-то или нет. Возможно, звери отправили посланников каждой гильдии, а может быть, они приготовили что-то более ужасное в следующей атаки. Ему было все равно.
Рэнди не очень беспокоился об этом, так как был уверен, что его гильдия продержится до конца. Что касается безопасности других гильдий? Он собирался немного помочь им, но не более. Он не пойдет ни на какие жертвы, чтобы спасти их.
В последние два дня его никто не беспокоил, все было мирно, но атмосфера в городе не была спокойной. Многие беспокоились, что им не удастся пережить следующую орду зверей. В конце концов, это будет орда зверей королевского класса, они понимали, что все еще слишком слабы, чтобы сражаться против них.
Из-за этого атмосфера в городе была мрачной, но это ни в малейшей степени не повлияло на Счастливую Гильдию. Они сделали то, что приказал им босс. Они отдохнули и немного расслабились, чтобы прийти в своё лучшее состояние.
Счастливая Гильдия была единственной гильдией, делавшей это. Но казалось, что их положительный настрой распространялся, многие люди без гильдии присоединились к ним, чтобы сбросить давление.
Естественно, Счастливая Гильдия не прогоняла людей, пришедших к ним, чтобы повеселиться и расслабиться. Однако позитивная атмосфера длилась всего два дня, после чего два звериных королевства осадили Канберру.
Звери окружили их со всех сторон. Повезло, что с одной стороны города находилось море, так что, как и раньше, звери окружили их с трех сторон: юга, востока и севера.
Как и прежде, Рэнди и Счастливая Гильдия направились к северной стене. Они решили защищать северную стену, так как Альянс ничего другого им не предлагал.
Как и раньше, с севера нападало королевство Небесного Монарха. Рэнди с радостью защищал стену, к настоящему времени, вероятно, все члены его гильдии получили титул Убийца Росомах.
Одна из его целей оказалась достигнута, но Рэнди не собирался переходить на другую стену. Члены его гильдии уже привыкли к движениям и атакам росомах. Поэтому он снова решил защищать север, в то время как Альянс хранил молчание.
Счастливая Гильдия и племя боксёрских кенгуру собрались у северной стены. Они были готовы к столкновению с ордой росомах королевского класса, но звери не нападали на них.
Да, орда росомах появилась час назад, но они оставались на окраине Канберры, примерно в двух тысячах метров от стены. Они полностью прекратили наступление.
Динь!
Внезапно прозвенело уведомление, Рэнди открыл его. Это было входящее сообщение, отправленное Чжан Хао. Сообщения состояло всего из одного слова, но со множеством восклицательных знаков.
– Помоги!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Это было сообщение, которое он получил от Чжан Хао, судя по нему, они находились в серьезной опасности.
Рэнди посмотрел на Лонг Синью, она, казалось, получила такое же сообщение. Однако, в отличие от Рэнди, Лонг Синья получил не одно сообщение, а целых шесть.
Не только Династия Драконов, но и Сияние, Новая Корея, Черное Пламя, Рыцари Справедливости и Непобедимый Купол послали её сообщение.
Рэнди и Лонг Синья оказались озадачены. Орда зверей еще не начала атаку, почему же они отправили сообщения, словно больше не могут удерживать стены?
Однако сейчас не время думать об этом, они должны немедленно принять меры, чтобы спасти их. Лонг Синья думала о том же, у них в голове появилась одна и та же идея.
«Я пойду к южной стене!» – решительно сказала Лонг Синья.
– Густи и Эрвин отправятся за мной на юг. Я также возьму половину членов гильдии с родословной.
После этого Лонг Синья, Густи и Эрвин повели 300 членов Счастливой Гильдии к южной стене.
До того как Лонг Синья и её группа отправились к южной стене. Рэнди схватил её за руку и холодно сказал: «Убивай без колебаний»
Лонг Синья кивнула и ушла.
После этого Рэнди взял с собой вторую половину членов Счастливой Гильдии с родословной. Он также взял с собой Удина, а северную стену доверил японской парочке и 1400 членам Счастливой Гильдии вместе с племенем боксерских кенгуру.
Рэнди немного смутило, что Лонг Синья решила пойти к южной стене, в то время как ее отец находился на восточной стене. Он не понимал её решения отправиться к южной стене.
Он догадывался, что случилось у двух стен, но Династия Драконов не могла участвовать в этом безумие. Имелся лишь небольшой шанс, что они сделали это.
События у двух стен были их дикой догадкой, возможно, они ошибались. Рэнди не знал точно, но он понимал, что должен прибыть туда как можно скорее. Прошло всего пять минут, а Рэнди вместе с членами своей гильдии уже прибыл к восточной стене внутреннего города.
Тут происходила главная причина, по которой он взял только членов гильдии с родословной. Когда они дошли сюда Рэнди увидел ответ на вопросы в своей голове.
Сцену перед ними можно описать одним словом – хаос. Здесь не было никаких зверей. Люди убивали друг друга.
Удин и члены Счастливой Гильдии оказались шокированы, увидев эту сцену. Это был сущий хаос, они не понимали, что здесь произошло. Удин и члены Счастливой Гильдии посмотрели на Рэнди. Они ждали его приказа.
В конце концов, ситуация была действительно хаотичной. Они не знали, кто союзники, а кто враги. Они ждали приказа Рэнди, прежде чем что-то предпринять.
Даже Рэнди тоже не до конца понимал сложившуюся ситуацию. Он не знал, кто из враги, а кто союзники, но у него были догадки на этот счет. Династия Драконов и Сияние были попросили его помочь. Так что ему нужно было только найти их, тогда он узнает детали.
«Давайте сначала найдем Династию Драконов и Сияние!» – Рэнди проинструктировал Удина и других членов Счастливой Гильдии.
Они были примерно в тысяче метров от хаоса, эти люди все еще не заметили прибытия Счастливой Гильдии. Рэнди осмотрелся в этом беспорядке, найти Династию Драконов было довольно легко.
Династия Драконов и Вечный Сегунат сражались бок о бок. Две гильдии были окружены множеством людей, казалось, они пытаются защитить ворота. Да, они не отходили от ворот и яростно сражались.
Что же касается Сияния, то ему потребовалось некоторое время, прежде чем он смог их заметить. В отличие от Династии Драконов и Вечного Сёгуната, Сияние защищало лестницу, по которой можно было подняться на стену.
Сияние мешало людям взобраться на стену. Они полностью перекрыли путь наверх. Рэнди не знал, почему они заблокировали лестницу, но знал, что должен сделать свой ход.
«Ты поведешь половину, чтобы спасти Сияние, а я поведу другую половину, чтобы спасти Династию Драконов» – Рэнди отдал приказ Удину.
Удин кивнул и вместе с частью членов Счастливой Гильдии направился к Сиянию, а Рэнди поспешил со своей группой в сторону Династии Драконов.
Вскоре люди, которые в данный момент убивали друг друга, прекратили битву, заметив приближающиеся группы людей. Они остановились на мгновение. Он мог заметить, что у некоторых из них появилась радость в глазах, когда они заметили Счастливую Гильдию.
Но было несколько человек с неприглядными лицами. Их лица стали уродливыми, когда они заметили Счастливую Гильдию, это произошло всего лишь на мгновение, после чего они обезумили.
Их глаза покраснели, казалось, они действительно сошли с ума. Они набросились на Счастливую Гильдию. Группа Удина немного заволновалась, заметив группу сумасшедших людей, атаковавших их.
Удин немного растерялся и не знал, что делать с этими сумасшедшими людьми. Он повернулся к группе босса и увидел невероятную сцену.
Он стал свидетелем того, как Рэнди убивает людей, атакующих его группу. Темно-красные мечи пронзали каждого, кто приближался к группе Рэнди. Только Рэнди убивал людей, а остальные члены Счастливой Гильдии следовали за ним в оцепенении.
Увидев решительные действия Рэнди, Удин глубоко вздохнул и на некоторое время закрыл глаза. Когда он открыл глаза, в его глазах больше не было сомнений.
Удин поднял два огромных топора топор и ударил ими по земле
Бум!
В радиусе пятидесяти метров земля сильно вибрировала, это нарушило равновесие людей. То же самое произошло с членами Счастливой Гильдии, они тоже потеряли равновесие и остановились.
Однако Удин прыгнул вперед с двумя огромными топорами и начал бойню. Он убивал людей, которые бежали на него.
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Рэнди без колебаний уничтожал людей, преграждавших ему путь, до тех пор, пока никто больше не смел преграждать ему путь. Никто больше не смел мешать Рэнди после того, как поняли, насколько они беспомощны перед Рэнди.
Они поняли, что их попытка бороться с Рэнди и его группой глупое решение. Поняв это, эти люди тут же убежали от Рэнди как можно дальше. Они сменили цель, побежав к воротам.
Глаза этих людей излучали ужас, отчаяние и сожаление. Они отчаянно хотели убежать от Счастливой Гильдии, но это было плохо для тех, кто охранял ворота.
Не только на стороне Рэнди, но даже люди, блокировавшие группу Удина, люди, атаковавшие Сияние и другие гильдии, также бросились к воротам. Тем временем ворота охраняли только Вечный Сёгунат и Династия Драконов.
Ситуация ошеломила две гильдии, они решили открыть ворота. Вечный Сёгунат и Династия Драконов открыли ворота, и эти сумасшедшие люди, проигнорировав две гильдии, безумно побежали наружу.
Рэнди не погнался за этими безумцами, а остановился у ворот. Выражение его лица отличалось от обычного, глаза были чрезвычайно острыми и бесстрастными, когда он смотрел на убегающих людей.
Он никогда не ожидал, что найдется так много тех, кто предаст Альянс. Только после того, как предатели удалились, Рэнди отвел взгляд и печально вздохнул.
Затем он услышал шаги приближающегося человека, Рэнди повернул голову в ту сторону. К нему подошел Чжан Хао. Чжан Хао склонил голову и благодарно улыбнулся.
«Спасибо, спасибо за Счастливой Гильдии за помощь, – сказал Чжан Хао, поднимая голову. – Ты пришел в нужное время. Я не знаю, что бы с нами случилось, если ты не пришел».
В конце Чжан Хао облегченно вздохнул. Он был очень благодарен Счастливой Гильдии за помощь, они тоже не ожидали, что среди них окажется так много предателей.
Рэнди кивнул Чжан Хао и сказал: «Закройте ворота, а потом давайте поговорим».
Тем временем члены Счастливой Гильдии все еще находились в своем ошеломленном состоянии. Они действительно не понимали, что здесь произошло. Они думали, что это нападение зверей вызвало кризис на восточной и южной стене, они не ожидали, что это произойдёт из-за междоусобицы в Альянсе.
Они также были шокированы решительностью босса. Глядя на то, как босс убивает обезумевших людей, их сердца бешено забились. Более того, они кое-что поняли. Если они предадут Счастливую Гильдию, то их постигнет та же участь, что и этих людей.
Внезапное осознание вырвало их из оцепенения, и они последовали за Рэнди.
У ворот Рэнди встретил представителей других семей Династии Драконов и высший эшелон Вечного Сегуната. Они кивали ему, и Рэнди отвечал им тем же.
Внутри города Рэнди сжёг огненной элементной силой людей, которых только что убил, Он мог опознать тех, кого убил, по ранам на их телах.
Хаос улегся, гильдии собрались вместе. Они рассказали Рэнди о том, что произошло час назад. Это произошло сразу после появления звериной орды.
В то время ситуация была не так уж плоха. 4 средние и дюжина мелких гильдий предложили открыть ворота и сдаться королевствам зверей.
Эти люди призывали других сдаться, но с Династия Драконов и Вечным Сегунатом здесь их план провалился, так как многие людей не желали сдаваться.
Поначалу все ограничивалось спором, но внезапно эти люди перешли к действиям. Они атаковали людей, которые не хотели сдаваться, начался хаос.
Все думали, что это просто мысли, они не ожидали, что эти люди уже присягнули королевствам зверей. Большая группа предателей побежала к воротам, желая уничтожить их.
Династия Драконов и Вечный Сёгунат заметили это и бросились защищать ворота. Целью предателей было сломать ворота, чтобы проложить путь звериной орде.
А потом случилось, то, что Рэнди увидел. Они начали убивать друг друга.
У южных ворот произошла еще одна трагедия, ситуация на южной стене была еще хуже, чем на восточной. Новая Корея, Черное Пламя, Варил и Полководец заблокировали ворота. Они не позволили предателям сломать ворота, но и не открыли их.
Они полностью уничтожили предателей с помощью Счастливой Гильдии. Удивительно, но предатели не сдались под давлением гильдий. Они ещё больше обезумел и бешено нападали.
Никто из предателей не сдался, даже когда они поняли, что не смогут выиграть битву. Предатели яростно сопротивлялись, Лонг Синья не пощадила их. Она решительно убивала предателей, она убила больше всех.
…
У восточных ворот
Лидеры гильдий и Альянса собрались вместе. Альянс рассказал хронологию того, что произошло, но Рэнди это не волновало, так как он уже знал, что произошло.
Почему Династия Драконов и Вечный Сегунат открыли ворота. Почему две гильдии позволили этим предателям сбежать?
«Почему?!» – спросил Рэнди.
«Что?» – Ре Токугава отреагировал мгновенно. Он не понял, что спрашивает Рэнди.
То же самое и с остальными, они тоже не поняли вопроса Рэнди. Они одновременно повернули головы к нему, ожидая пояснений.
«Зачем вы открыли ворота?» – снова спросил Рэнди, уже громче. Если бы они сказали из-за давления предателей, Рэнди бы в это не поверил.
Очевидно, что большинство людей, сдавшихся королевствам зверей, были членами маленьких гильдии и людьми без гильдии. Если бы такая сила была способна оказать давление на две большие гильдии, такие как Династия Драконов и Вечный Сегунат, то ворота сломали бы давным-давно.
Ре Токугава и Лонг Тянь Юй переглянулись. Рэнди обсуждал их решение.
«Не лучше ли позволить им убежать, чем убивать просто так? В конце концов, мы знаем… Нет, все знают, что они перешли на сторону королевства зверей из-за страха. Так почему бы нам не дать им шанс?
«Мне любопытно, почему ты хочешь их убить? Почему ты так настойчиво убивал их всех, почему не хочешь дать им шанса искупить свою вину?» – возразил Рё Токугава.
Этот вопрос возник и в головах других. Они не понимали, почему Рэнди безжалостно убивал предателей, не давая им ни единого шанса.
Рэнди посмотрел на человека, который ему возразил. Рё Токугава, старший сын главы клана Токугава, ему было 28 лет, и у него есть младший брат, который вынудил Акихиро и Аску покинуть Вечный Сегунат.
Это всё, что он знал о Рё Токугаве, лидере гильдии Вечного Сёгуната.
Сейчас он разговаривал с этим человеком. На предыдущей встречах Рё Токугава хранил молчание. Это был первый раз, когда Рэнди разговаривал с Рё Токугавой.
Рё Токугава имел длинные черные блестящие волосы и острые чёрные глаза, заостренный нос и густые брови, всё это придавало ему особый шарм. Если бы Рэнди описывал Рё Токугаву простым языком, он бы сказал, что тот красивый и харизматичный.
Несмотря на то, что Рё Токугава молод, он обладает аурой лидера. Он обладаеи харизмой и выглядит зрелым. Он был хорошим лидером, под его руководством Вечный Сегунат достиг такой высоты.
Это было первое впечатление Рэнди о Рё Токугаве. Он уставился на него, но Рё Токугава не съежился под пристальным взглядом Рэнди, а повернулся к нему лицом.
В конце концов Рэнди вздохнул и покачал головой: «Дать им шанс? Ты слишком наивен».
– Почему они не сдались, когда поняли, что не смогут победить нас? Они могли сложить оружие и прекратить бессмысленный бой, но сделали ли они это? Они этого не сделали, а стали еще безумнее, они яростно сопротивлялись, почему?
– Потому что они не могут, они больше не могут вернуться на нашу сторону с тех пор, как подчинились королевствам зверей. Звери не настолько глупы, они использовали подобную штуку на предателях.
Рэнди достал черный как смоль свиток, на котором темно-красным цветом было написано слово «смерть». Это был контракт, Рэнди достал свиток смертельного контракта.
Ре Токугава был ошеломлены, если то, что сказал Рэнди правда, то позволить предателям сбежать действительно ошибочное решение. Если предатели связаны смертельным контрактом или чем-то подобным, то они обязательно станут их врагами в будущем.
В комнате воцарилась тишина, они просто не могли поверить в то, что только что сказал им Рэнди. После слов Рэнди все обрело смысл. Предатели могли сложить оружие и прекратить сопротивление. Однако это они поступили наоборот. Они не только не прекратили сопротивляться, но стали делать это еще ожесточеннее.
Никто не ответил, Рэнди встал со своего места: «Мне нужно вернуться на северную стену, орда росомах напала на северную стену».
Он только что получил сообщение от Акихиро, что орда зверей начала атаку. Хотя он знал, что Акихиро просто сообщал ему последние новости о ситуации на северной стене, он как лидер гильдии, должен вернуться.
Рэнди пошёл к выходу, его слова разбудили людей, которые размышлял о том, что произошло с предателями. Они хотели попросить его задержаться.
Но один мужчина выбежал внутрь и закричал: «Звери нападают, звери начали атаку!»
Услышав это, Рэнди остановился. Он повернул голову к Удину, который следовал за ним, и сказал: «Ты остаёшься здесь. Я возьму только сто человек на северную стену».
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Рэнди покинул восточные ворота с сотней членов Счастливой Гильдии, а Удин остался с еще двумя сотнями, чтобы помочь восточной стене.
Хотя предатели состояли в средних или небольших гильдиях, их число было велико, восточная стена потеряла почти половину силы. Около тридцати процентов людей на стене предали человечество, последовавший за этим хаос унёс много жизней со стороны Альянса.
Рэнди понимал их ситуацию, именно поэтому он оставил Удина вместе с двумя сотнями членов с родословной защищать восточную стену.
В следующие дни, они защищали город Канберра, но не видели никаких признаков предателей среди орды зверей. Это были ожесточённые сражения даже на стене Счастливой Гильдии.
Против орды росомах королевского класса членам Счастливой Гильдии без родословной приходилось тяжело. Однако, поскольку Рэнди находился там вместе с Акихиро и Аской, Счастливая Гильдия по-прежнему не пострадала.
Тем временем Лонг Синья и Эрвин остались на южной стене, а Густи с Удином защищали восточную стену. Хотя положение восточной и южной стен было хуже северной, им каким-то образом удавалось держать оборону семь дней подряд.
К счастью, через семь дней после происшествия с предателями прибыло еще одно подкрепление. Оно состояло из двух миллионов человек, на этот раз Гильдия Вознесения не ограничивала количество членов гильдий, которые могут прийти в качестве подкрепления.
Династия Драконов, Вечный Сегунат, Империя Рассвета Воронов, Новая Корея и другие гильдии сосредоточили почти все свои элитные силы в Канберре
Из двух миллионов прибывших 1,3 миллиона состояли в одной из гильдий. Они были элитными членами своих гильдий, но одна гильдия не призвала подкрепление. Среди двух миллионов человек не было ни одного члена Счастливой Гильдии. Рэнди не хотел приводить больше членов.
В этот раз прибыло меньше людей без гильдии и членов маленьких гильдий, поскольку все гильдии, находящиеся в Австралии, достигли соглашения и позволили оставшимся в Восточном городе узнать, что случилось с предателями и почему некоторые сдались зверям.
Осознав, что в Австралии опасно, даже при наличии там Счастливой Гильдии, Династии Драконов и других крупных гильдий, многие люди, жаждущие отправиться туда, передумали.
Около семисот тысяч человек сдались звериным королевствам. Это означало, что ситуация в Австралии гораздо опаснее, чем они ожидали, даже со всеми большими гильдиями там.
Из-за этого существовало множество мелких гильдий, и людей без гильдии, хотевших попытать счастья, но не посмевших прийти.
Однако многим хватало смелости. Это доказали семьсот тысяч пришедших людей. Триста тысяч человек были людьми без гильдии, в то время как остальные принадлежали маленьким гильдиям, хотевшим получить награду за убийство зверей.
Именно этого ждал Альянс, собрав все свои элитные силы, Альянс быстро стабилизировал оборону. С прибытием двухмиллионного подкрепления Альянс больше не нуждался в Счастливой Гильдии.
Затем произошло еще одно долгое сражение. На второй день после прибытия подкрепления два звериных королевства остановили орду зверей королевского класса. Королевство Разрушителей и королевство Небесного Монарха послали смешанную орду зверей, где звери имели класс от редкого до древнего.
Альянс воспринял это как хорошую новость для них. Они решили, что больше не будет орды зверей королевского класса. Но они все еще оставались осторожны и продолжали защищать ворота.
Прошло две недели, но в звериной орде по-прежнему не было никаких изменений. Два звериных королевства продолжали посылать звериную орду смешанного класса, и Королевство Небесного Монарха также начало отправлять в бой зверей разных видов.
Это была уже не орда росомах, так как другие звери появились в этой орде. Однако это никак не повлияло на план Рэнди позволить членам гильдии получить титул. Все члены Счастливой Гильдии получили титул убийцы росомах.
Прошло три недели, но в двух звериных королевствах не произошло никаких серьезных изменений, за исключением того, что число зверей, посылаемых двумя звериными королевствами, удвоилось.
Поначалу это не создавало никаких проблем для Альянса, но шли дни. Альянс начало беспокоить количество зверей. Члены Альянса устали, так как Альянс был вынужден использовать большинство людей для защиты.
Раньше они спали после 8-10 часов боя. Теперь они могли отдохнуть только после целого дня сражений. Однако даже после целого дня они могли отдохнуть всего 4-5 часов.
Это произошло из-за интенсивности нападений звериной орды и количества зверя. Давление на Альянс росло день ото дня. Однако они настаивали на том, чтобы не просить помощи Счастливой Гильдии.
Прошла еще одна неделя, наконец, Альянс понес потери. На восточной стене погибло 1278 человек, это были первые жертвы после инцидента с предателями. Тем временем на южной стене погибло 1672 человека.
Хотя это можно было считать незначительными потерями по сравнению с теми людьми, которые остались живы, это стало плохой новостью для Альянса. Они понимали, что это только начало, так как звери по-прежнему прибывали.
Следующие три дня Альянс нес еще большие потери. Погибло более двадцати тысяч человек в сумме на восточной и южной стене.
Они планировали дождаться прибытия следующего подкрепления. Они не хотели просить помощи у Счастливой Гильдии, но понимали, что это приведет только к большим жертвам, если они будут ждать подкрепления.
Следующее подкрепление прибудет только через неделю. Но это слишком долго, глядя на текущую ситуацию. Нынешняя ситуация не очень хороша для них, они должны снизить давление на членов Альянса.
Почему они так сильно не хотели обращаться к Счастливой Гильдии? Всё из-за очков вклада, им не хотелось делятся очками вклада с Счастливой Гильдией, поскольку она уже сейчас на вершине с безумными 678,891 553 очками вклада.
Они не удивились бы, если бы позже увидели, что каждый член Счастливый Гильдии держит в руках легендарное оружие. Они выходили из себя каждый раз, когда открывали рейтинг вклад.
Хотя пять зверей редкого класса стоили одно очко, эпический зверь – одно очко, древний зверь – пять очков. Никто не считал такое количество очков странным, так как один зверь королевского класса приносил двести очков.
Во время орды зверей королевского ранга члены Счастливой Гильдии помогали защищать южную и восточную стены. Люди стали свидетелями того, насколько страшна Счастливая Гильдия. Члены это гильдии похожи на машины для убийств, легко и быстро уничтожающие свои цели.
Сейчас они должны были отложить в сторону очки вклада, так как им действительно нужна помощь Счастливой Гильдии, чтобы выйти из сложившейся ситуации. В отличие от восточной стены, южная стена сразу обратилась к Счастливой Гильдию, поняв, что они в плохой ситуации.
Восточная стена попросила помощи у Счастливой Гильдии только через два дня. Естественно, за эти два дня восточная стена понесла еще больше жертв. Но Счастливая Гильдия сумела исправить ситуацию.
В течение этих пяти дней Рэнди размышлял, стоит ли приводить племя Моникийцев с этим подкреплением или нет. Если звери действительно бесконечна, то ему пригодится племя Моникийцев. Количество зверя не соответствовало его ожиданиям, он начал думать, что Счастливая Гильдия и Альянс противостоят всем зверям Австралии.
Не будет преувеличением сказать, что вся фауна Австралии их противники. Это может быть так. Прошло почти три месяца, но звери до сих пор не закончились.
Взглянув на дату, Рэнди подумал о Чжэнь И. Она скоро родит их первого ребенка, Рэнди хотел быть там в этот момент. Он прикинул, что примерно через полмесяца его жена будет рожать.
Значит, он должен быстро покончить со зверьми. Вот почему он хотел привести сюда племя Моникийцев.
Но оборона Вечнозеленого города сильно ослабнет, если племя Моникийцев отправится в Австралию. Рэнди беспокоился о скрытой фракции Гильдии Вознесения, нацелившейся на его жену. В конце концов Рэнди решил, что племя Моникийцев должно остаться в Вечнозеленом городе. Он не хотел рисковать безопасностью жены и ребенка, чтобы побыстрее покончить с ордой зверей.
Прошло пять дней, подкрепление прибыло. Альянс на южной стене считал, что подкрепление немного запоздало, поскольку звери больше не атаковали южную стену.
Да, в тот день, когда прибыло подкрепление, звере на южной и северной стене исчезли. Орда зверей, которая казалась бесконечной, подошла к концу. Оставшиеся в живых люди у южных ворот ликовали, думая, что успешно отбили атаку зверей.
Рэнди же отправил людей разведать местность в десяти-пятидесяти километрах впереди. Королевства зверей не могли сдаться так просто. Рэнди никогда бы в это не поверил, именно поэтому он отправил своих людей на разведку.
Но результат разведки смутил его. Зверей действительно больше не было, похоже, что звери решили прекратить атаковать, но почему?
Рэнди прождал полчаса, но звериная орда так и не появилась. Его люди, помогавшие защищать южную стену, вернулись в лагерь, поскольку там больше не было зверей.
“Тогда что насчет восточной стены?!”
“Орда зверей на юге также исчезла. Возможно, звериные королевства правда прекратили атаковать?”
Когда Рэнди решил спросить Удина о состоянии восточной стены, ему пришло сообщение, сообщение от Удина.
«Босс, восточная стена прорвана, нам нужно подкрепление. Тут орда зверей императорского класса!!!»
Битва за Вознесение Глава 361. Орды зверей – последняя битва
Глава 361. Орды зверей – последняя битва
Альянс оказался в очень невыгодном положении, так как звери взбесились. Ворота рухнули, стена оказалась сильно повреждена. На земле было разбросано множество мертвых тел, причем не только звериных, но и человеческих.
Однако больше всего привлекали внимание высокие фигуры вокруг рухнувших ворот, зверолюди из племени росомах. Зверолюди достигали пяти метров в высоту, а их острые когти были 2 метра в длину, что позволяло им использовать их как оружие.
Зверолюди жестоко нападали на людей. Большинство членов Альянса казались беспомощны, так как нападавших было слишком много.
Именно эту сцену увидели Рэнди и члены Счастливой Гильдии, когда прибыли сюда. Альянс рухнул под натиском орды зверолюдей.
[Росомаха] (виконт)
Фракция: королевство Небесного Монарха
Класс: император зверолюдей
Уровень: 688
Навыки: ???
Первым кто попал под навык обнаружения Рэнди оказался мутировавший зверолюд. Более того, рядом с названием вида стоял титул, возможно, это был благородный титул, обещанный им, если они сдадутся королевству зверей.
Однако там были не только зверолюди императорского класса. Там также мелькали крошечные обезьянки, ростом около 0,7 метра, в обеих лапах которых находилось по два маленьких меча. Хотя они слишком малы по сравнению со зверолюдьми, их движения в разы проворными и смертоноснее.
[Тикки] (солдат виконта)
Фракция: королевство Разрушителей
Класс: императорский зверь
Уровень: 589
Эти два вида зверей ворвались в город, эти звери продолжали оттеснять Альянс.
Рэнди без колебаний присоединился к бою и сразу же нацелился росомахе-виконту в голову. Счастливой Гильдии легко отвоевала ворота после прибытия.
Аска расстреляла множество обезьянок, в то время как Акихиро, Эрвин и Длинная Синья крушили всех, кто попадался им на пути. У членов Счастливой Гильдии осталось немного шансов показать силу. Анга, Правира, Адит и Иман продемонстрировали силу своих мифических родословных , показав, что не потратили ценную кровь зря.
Триста членов Счастливой Гильдии с родословной полностью разгромили зверей, вошедших в город.
К счастью, зверей, ворвавшегося в город, оказалось не так уж много, поэтому они легко убили зверей внутри города. Рэнди недоумевал, почему в город так мало зверей, но стоило ему выйти за ворота, как он увидел, что звери окружили группу из ста человек.
Не только Тикки и росомахи-зверолюд, но и другие звери императорского класса окружали эту группу, похожую на неприступную крепость, звери не могли прорвать их строй.
Это был Удин и его группа. Они безжалостно отбивались от зверя, именно из-за этой группы только небольшое количество зверей проникли в город. Звери сосредоточился на этой группе, но безрезультатно, они не смогли убить даже одного человека из этой группы.
Рэнди и остальные поспешили на помощь группе Удина.
Заметив прибывшее подкрепление, Удин и Густи повели сотню членов Счастливой Гильдии перегруппироваться с Рэнди. Прибытие Счастливой Гильдии отбросило орду зверей императорского класса.
Вскоре после прибытия Счастливой Гильдии прибыл и Альянс с южной стены. Они также помогли стабилизировать ситуацию на восточной стене. Однако интенсивный натиск двух королевств зверей на этом не закончился.
После того, как орда зверей императорского класса не смогла ворваться в город. Два звериных королевства послали королевских зверей, перемешанных с эпическими древними зверьми.
Внезапная атака не удалась, поэтому звериные королевства продолжили тактику орд. Рэнди немедленно связался со своими людьми на северной стене, спрашивая, напала ли орда зверей на северную стену.
Получив послание Удина, он повёл большинство членов гильдии к восточной стене, оставив на северной стене сто человек с племенем боксёрских кенгуру.
Он боялся, что это всего лишь уловка звериных королевств. Возможно, они стянули все свои силы к восточной стене только для того, чтобы выманить их с северной стены.
Ответ пришел быстро, Рэнди вздохнул с облегчением, прочитав сообщение. Звери не атаковали северную стену, это хороший знак. Не осталось достаточно зверей, чтобы напасть на три стены сразу.
Это означало, что бой скоро закончится. Рэнди обрадовался, скоро он сможет вернуться и наблюдать за рождением первенца.
Однако он недооценил зверей. Прошел день, но не было никаких признаков того, что звери прекратят атаку.
Прошел второй день, но звериные королевства атаковали их еще интенсивнее. Не было никаких признаков того, что их войска заканчиваются.
Однако к этому моменту звериная орда состояла только из зверей королевского класса. Все звери имели королевский класс, но с учетом того, что вся сила людей сосредоточилась на восточной стене, орда зверей легко отбивалась Альянсом.
Прошла еще одна неделя, атака зверей стала еще более интенсивной. Но какой бы интенсивной ни была атака, она не могла сломить их оборону.
Прошло еще два дня, орды зверей королевского класса больше не было. Но появилась орда зверей императорского класса,, собравшихся в пяти милях от восточной стены.
Рэнди прикинул, что зверей императорского класса около двухсот тысяч. Перед двумя сотнями тысяч императорских зверей стояла еще группа поменьше. В этой группе находились звери легендарного и мифического класса.
Там стояло примерно десять тысяч легендарных зверей и пятьсот мифических. Однако на этом всё не закончилось, прямо перед этой группой расположились 53 вечных зверя.
Таким был результат разведки японской пары. Хотя количество зверей ни в какое сравнение с предыдущей ордой, но состав нынешних противников пугал.
К счастью, там не было зверей святого класса. Рэнди не мог предположить, что произошло бы с членами Альянса, если бы появились звери святого класса.
Орда зверей императорского класса уже разбила их, что с ними будет, когда легендарные и мифические звери нападут на них? Рэнди не смел себе этого представить.
Всем известно, что члены большинства гильдий не имеют никакой родословной. Без родословной они не имели и малейшего шанса противостоять этой звериной орде. Маленькие гильдии и люди без гильдии тоже поняли это и заявили, что не присоединятся к следующей битве, поскольку присоединение к этой битве похоже на самоубийство.
Альянс созвал последнее собрание, чтобы обсудить последнюю битву. Они пришли к соглашению, что Альянс не будет принуждать людей вступать в битву. Но они также не будут запрещать людям присоединяться к битве.
Собрание длилось всего пятнадцать минут. Рэнди ничего не говорил во время собрания, он просто соглашался с тем, что они предлагали, до тех пор, пока это не вредило интересам его гильдии.
Но как только он подумал, что встреча закончилась, раздался голос Челикера Яваса: «Что насчёт добычи?»
Челикер Явас продолжал: «Я хочу, чтобы мы разделили добычу поровну! Мы сражаемся бок о бок, мы сражаемся вместе, и я хочу, чтобы добыча делались между нами!»
Все понимали, что скрыто за словами Челикера Яваса. Он имел в виду родословные, сущность крови мутировавших зверей.
Вскоре все повернули головы в сторону мест Счастливой Гильдии. Почему? Счастливая Гильдия была здесь самой сильной, Счастливая Гильдия получит больше всех добычи. Однако Челикер Явас хотел поделить добычу поровну, это означало, что Счастливой Гильдии придется отдать часть добычи.
Они ждали ответа Счастливой Гильдии, остальные тоже хотели получить часть. Они смотрели на реакцию Рэнди, но ответил не он.
– Тогда мы выйдем из боя. Если ты хочешь, чтобы мы, Счастливая Гильдия, поделились добычей, тогда ты можешь сражаться сам.
Лонг Синья ответила ледяным голосом. Она ответила решительно, ей не нужно было обсуждать это с Рэнди. Она знала позицию Счастливой Гильдии по этому вопросу.
– Вы можете разделить добычу между собой ПОРОВНУ, но тогда Счастливая Гильдия не примет участия в битве!
Битва за Вознесение Глава 362. Звериная орда – последняя битва (2)
Глава 362. Звериная орда – последняя битва (2)
Что произошло дальше? Счастливая Гильдия примет участие в битве, никто больше не говорил о разделение добычи. Тот, кто убьет зверя, получит его, таково правило.
Сражаться без Счастливой Гильдии с мифическими и вечными зверьми равносильно самоубийству. Счастливая Гильдия являлась их главной силой, без неё звериная орда с легкостью раздавит их.
Но в глубине души они не могли не завидовать Счастливой Гильдии. В конце концов, это родословные вечного и мифического класса, они пускали на них слюни. Но все понимали, что ничего не смогут сделать без помощи Счастливой Гильдии, им осталось только проглотить жадность, чтобы покинуть Австралию живыми.
Более того, Счастливая Гильдия могла принять участие в битве и без объединения с Альянсом. Им же наоборот нужна Счастливая Гильдии, чтобы сражаться со зверьми высокого класса.
Челикер Явас больше ничего не сказал на собрании. Он просто молчал. Хотя не только ему пришла в голову мысль разделить добычу поровну, только он осмелился высказать ее вслух. После этого не происходило ничего, кроме подготовки к последней битве.
Альянс собрал свои силы у ворот. Альянс позволял всем гильдиям и людям присоединиться к битве, но не заставлял их этого делать.
Собралось около семисот тысяч человек, готовых принять участие в последней битве. Да, все считали это последней битвой, что не было беспочвенным выводом, это основывалось на составе орды зверей.
Двести тысяч императорских зверей, десять тысяч легендарных зверей, пятьсот мифических зверей и пятьдесят три вечных зверя. Хотя их число в разы меньше по сравнению с предыдущими ордами зверей, такой состав мог заставить дрожать от страха даже большие гильдии уровня Империя Рассвета Воронов.
Альянс считал эту битву последней, именно из-за состава противников. Даже Рэнди верил, что это последнее войско двух королевств зверей и что это последняя битва в Австралии.
Но в голове Рэнди задумался: в этой звериной орде не было зверей святого класса. Группа противников имеет более пятидесяти зверей вечного класса, немного странно, что нет ни одного святого зверя, возглавляющего эту группу.
Раньше, когда он нападал на королевство Энигма, количество существ вечного класса не достигало и десяти. Однако у королевства Разрушителей и королевства Небесного Монарха в сумме было 53 зверя вечного класса, но ни одного святого зверя. Это казалось Рэнди очень странным, возможно, четыре зверя святого класса, которых он встретил ранее, были лидерами этих двух королевств? Они могли прятаться в тени, чтобы незаметно напасть во время боя?
Подумав об этом, Рэнди не мог не насторожиться. Скрытая атака зверя святого класса не была пустяком даже для него. Он не посмел легкомысленно относиться к этому вопросу и поспешил поделиться своими подозрениями со своей гильдией и Альянсом.
Ему было все равно, имеют члены Альянса такие же мысли, или воспримут его подозрения как шутку. Он просто поделился с ними мыслями вот и все. Он сделал все, что мог, пусть они сами думают о своих действиях.
…
Тем временем Альянс уже договорился о строе. Лидеры гильдий станут авангардом, противостоящим вечным и мифическим зверям, в то время как другие позаботятся о императорских и легендарных зверях.
Все члены Счастливой Гильдии будут участвовать в последней битве. Рэнди не заставлял членов гильдии без родословной участвовать в этой битве, они сами настояли на этом.
Они знали, что это последний бой, это также последний шанс для всех участников соревнования. Да, сейчас шло третье соревнование, и эта битва была их последним шансом получить очки вклада.
Но они знали свои пределы и решили остаться во внешнем строю. Они четко помнили совет босса: конкуренция должна находиться на втором месте, самое важное – это их безопасность. Они должны защищать друг друга и сражаться только против императорских зверей.
Было еще одно преимущество участия в последней битве. Они могли получить родословную в этой битве, если бы смогли убить мутировавшего зверя. Счастливая Гильдия никогда не требовала их добычу.
Это стало наиболее заметно во время битв с бесконечными зверьми. 78 их друзей убили мутировавших зверей, но Счастливая Гильдия не забрала родословные у них. Все они помнили, как их друг хотел отдать гильдии сущность крови, но гильдия отказалась принимать её.
В тот день Рэнди сказал: «Это была твоя тяжелая работа и родословная тоже твоя!»
Слова Рэнди покорили сердца членов Счастливой Гильдии, в тот день он полностью завоевал преданность членов гильдии.
Счастливая Гильдия дорожила ими и хорошо обращалась с ними. Можно сказать, что это было лучшее отношение к членам гильдии даже среди крупных гильдий. Если бы они состояли в другой гильдии, им бы пришлось отдать сущность крови.
…
Если не считать членов Счастливой Гильдии, то большинство людей также находилось во внешнем строю. Из семисот тысяч человек только тысяча триста отправились в авангард. Почти половина из них принадлежала Счастливой Гильдией, а именно 578 человек, остальные же представляли собой мешанину из других гильдий.
Однако не Рэнди возглавлял линию фронту, он не хотел занимать эту должность, поэтому Лонг Тянь Юй, Рё Токугава и Ван Су Ён взяли на себя эту обязанность.
Хотя они были одной группой, они разделились на три команды, чтобы окружить мифических и вечных зверей. Они оградят людей без родословных от зверей мифического и вечного класса. Потому что если они позволят этим зверям пройти мимо них, это обернется катастрофой для внешнего строя.
Однако Рэнди думал иначе и считал, что это не нужно, так как звери высокого класса не станут нацеливаться на внешний строй.
Звери высокого класса никогда не нападут на слабого, если перед ними будет сильный. Но Альянс настаивал на этом строю, и все с ним согласились. Что он мог сделать, когда все уже согласились? Поскольку это не вредило его гильдии, Рэнди не стал поднимать шум из-за этого.
Вероятно, два звериных королевства хотели честного боя, они не стали нападать во время их собрания. Через десять минут после того, как они построили силы для последней битвы, королевства зверей начало атаку.
Заметив движение зверей, Рё Токугава, Ван Су Ён и Лонг Тянь Юй подняли оружие и одновременно закричали: «В АТАКУ!!!»
Силы Альянса немедленно бросились вперед. Поначалу все было в порядке, но вскоре люди впереди поняли, что с ордой зверей что-то не так. Звери резко прекратили наступление и начали отступать.
Они удалялись от них, это ошеломило силы Альянса. Они пришли в замешательстве, так как не ожидали, что орда зверей решит отойти, а не сразиться с ними.
У многих возникло плохое предчувствие относительно движения зверей. Однако они не остановили движение и продолжили наступление, преследуя противников.
Пройдя один километр, авангард Альянса заметил, что на небе появилось много огромных силуэтов. Эти силуэты направлялись к ним.
Когда огромные фигуры приблизились к Альянсу, люди смогли их рассмотреть. Это были огромные черные птицы.
Однако проблема была не в самих птицах, проблема была в том, что находилась в птичьих когтях. В когтях каждой черной птицы находился большой валун. В этом-то и заключалась проблема, люди с одного взгляда поняли, что задумали эти черные птицы. Они собирались сбросить на них большие валуны.
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Птицы были огромными около семи метров в длину, а размах крыльев мог достигать пятнадцати метров.
Однако размер птиц не пугал их. Что пугало членов Альянса, так это большие валуны в их когтях. Диаметр валунов колебался от пяти до семи метров.
Если бы было всего лишь один или два валуна, то Альянс мог бы не о чем не беспокоиться. Но валунов было не один и не два. Приближалось около тысячи огромных черных птиц, каждая из них несла по валуну.
Это означало, что валунов тоже около тысячи, и все они обрушатся на силы Альянса. Это действительно напугало их, даже Рэнди не имел возможности предотвратить это.
Он мог использовать лезвие меча, чтобы уничтожить валун. Однако если он использует лезвие меча это только ухудшит ситуацию. Лезвие меча могло только разрезать валун, а не уничтожить полностью.
Рэнди имел другой способ, огненную элементную силу. Но он не сможет уничтожить все валуны самостоятельно. Требовалось много времени, чтобы выстрелить огненным шаром по сравнению с лезвием меча, он просто не успеет уничтожить все валуны.
Рэнди думал о том, как помешать этим валунам разрушить войско Альянс. Он действительно не ожидал, что у двух королевств зверей есть летающие звери, и им придёт в голову такая идея.
Он напряженно думал, как справиться с проблемой, но думал только о том, как остановить этих огромных черных птиц своими силами. Он даже не задумался, что у него есть кто-то, кто может позаботиться о птицах.
Аска, Рэнди снова забыл, что у него есть надежный генерал. Он всегда думал о решение проблемы с помощью своей силы. Он всегда полагался на себя, потому что часто сражался в одиночку, а не в группе.
Хотя он постоянно напоминал членам гильдии о важности командной работы. Сам он никогда не полагался на других, он привык работать один, Рэнди до сих пор не справился с этим.
На самом деле, он мог решить эту проблему, если бы использовал свой ультимативный навык – драконью трансформацию. Но он не хотел показывать и использовать этот навык без крайней необходимости.
Пока Рэнди размышлял над решением помимо драконьей трансформации, вверх выстрелили три огненные стрелы. Пролетев треть пути до птиц, три огненные стрелы разделились и превратились в тридцать стрел. На двух третях тридцать огненных стрел превратились в шестьдесят.
Бум! Бум! Бум!
Шестьдесят огненных стрел достигли птиц, произошла череда взрывов. После взрывов Рэнди заметил, что около сорока огромных черных птиц падают. Вскоре взлетели еще три огненные стрелы, сцена повторилась еще раз.
Рэнди повернул голову в сторону источника огненной стрелы и увидел девушку с изысканным красно-золотым луком в руках. Это была Аска, она продолжала выпускать огненные стрелы, Рэнди понял, что на его генерала можно положиться.
Рэнди постучал себя по лбу, когда до него вдруг дошло. Он слишком полагался на себя и опять забыл, что у него есть те, на кого он может положиться.
«Давайте поможем!» – сказал Рэнди, собираясь покинуть строй.
«Как же?» – тут же спросил Удин. Он не понял приказа Рэнди. Аска могла справиться с огромными черными птицами, они же беспомощны против зверей в небе, так как не умеют летать.
Рэнди закатил глаза, глядя на Удина: «Думаешь, она успеет перестрелять всех птиц?»
Удин поднял глаза и покачал головой. Аска не сможет уничтожить всех птиц за короткое время. Но что они могут сделать с ними?
«Поэтому мы должны защитить их!» – Рэнди указал на внешний строй, Удин понял, чего хочет Рэнди.
Аска способна убивать птиц с земли, но один человек не сможет за короткое время уничтожить тысячу огромных черных птиц. Наверняка, некоторые птицы ускользнут от стрел Аски, поэтому их задача защитить людей от валунов.
Без них люди без родословной не смогут пережить падение огромного камня с неба. Они должны сделать все возможное, чтобы спасти этих людей.
Аска убила почти две трети черных птиц, всего около трехсот валунов падало на строй Альянса. Авангард разделился и сумел уменьшить урон остальной части Альянса. Всего несколько сотен человек оказалось ранено, но никто не умер от каменного дождя.
Пока Альянс справлялся с каменным дождем, орда зверей, стоявшая в километре от них, пришла в движение.
Альянс только что одолел огромных птиц, а теперь на них надвигалась орда зверей. К счастью, они без жертв разобрались с птицами, так что были готовы вступить в бой с ордой зверей.
Авангард собрался впереди и выполнили давно задуманный план. Рэнди и другие лидеры гильдии возглавляли Альянс в этом бою.
Расстояние в километр слишком мало для орды зверей. Не прошло и десяти секунд, как обе стороны столкнулись. Рэнди и верхушка его гильдии напали на вечных зверей.
С самого начала звери вечного класса были его целью, поскольку он обнаружил, что 42 из 53 вечных зверей – мутировавшие звери. Рэнди нацелился на эту группу, чтобы уничтожить самых сильных противников.
Лидеры других гильдий не хотели проигрывать. Они выбрали ту же цель, что и Рэнди. Они думали, что Рэнди хочет получить все родословные вечного класса для своей гильдии, но они не хотели, чтобы только Счастливая Гильдия получила их.
Прошло совсем немного времени, прежде чем они поняли, что не могут сравниться с вечным зверем. Вечный зверь легко доминировал над ними. Даже Лонг Тянь Юй не мог справиться с вечным зверем в одиночку, его сын и подчиненный помогали ему противостоять одному из вечных зверей.
Однако, в отличие от экспертов других гильдий, Рэнди мог сражаться сразу с десятью зверями вечного класса. Десять таких зверей окружили Рэнди, и еще больше вечных зверей хотели напасть на него, когда поняли, что Рэнди сильнейший среди людей. Они хотели уничтожить сначала самого сильного.
Тем временем члены Счастливой Гильдии с родословной королевского и императорского объединились, чтобы сразиться с мифическими зверьми.
…
Темно-красные мечи вращались вокруг Рэнди, отталкивая назад несколько зверей вечного класса. Рэнди с самого начала боя использовал мириады хилиастических мечей..
Сражаться с десятью вечными зверьми непросто даже Рэнди. Если бы их было от трех до пяти, то он бы без проблем справился. Однако его окружили десять зверей вечного класса, он также заметил, что к нему приближается еще один вечный зверь.
Рэнди контролировал темно-красные мечи, оглядывая зверей, окружавших его. Все звери, окружавшие Рэнди, принадлежали племени росомах. Глаза росомах излучали глубокую ненависть, когда они смотрели на него. Рэнди понял, откуда взялась эта ненависть, она появилась из-за его титула «Немезида росомах».
Все больше и больше росомахи вечного класса подходили к Рэнди. Как будто присутствие Рэнди вызывало их ненависть, росомахи плевать хотели на остальных. Племя росомах нацелилось только на Рэнди и членов его гильдии, имевших титул «Немезида росомах». Присутствие Счастливой Гильдии помогло другим гильдиям освободиться от огромного давления вечных зверей.
Между тем Лонг Синья оказалась в похожем положении. Ее окружали восемь росомах, и ей будет тяжело справиться с ними.
Рэнди огляделся по сторонам и понял, что они находятся в невыгодном положении.
Рэнди исчез, три длинных острых когтя разорвали его остаточный образ. Рэнди использовал теневой драйв и появился позади трех росомах с двумя адскими клинками, окутанными багровым пламенем.
Он знал, что может эффективно использовать теневой драйв только один раз в сражение со зверьми высокого класса. После одного использования враги будут знать о навыке, и теневой драйв нельзя будет использовать для внезапной атаки.
Рэнди рубанул адскими клинками вниз в строну двух росомах. Две росомахи вечного класса упали замертво, но росомаха между ними повернулся всем телом. Зверь атаковал лицо Рэнди острыми когтями.
Рэнди дернулся назад, но длинные когти задели его щеку и оставили три тонких царапины. Сердце Рэнди бешено колотилось. Если бы он быстро не отреагировал, когти бы ударили по пухлому малышу на его макушке.
Рэнди больше беспокоился о пухлом малыше, чем о себе. Он взмахнул адским клинком.
Бам!
Сработал взрывной удар, и голова Росомахи взорвалась. Рэнди мгновенно убрал мертвые тела, так как три росомахи, которых он только что убил, были мутировавшими зверями.
Завязалось ожесточенное сражение, это был тяжелый бой для Альянса. Когда другие гильдии в авангарде поняли, что не противники вечным зверям, они сделали мифических зверей своей целью. Однако после этого давление на сильнейших членов Счастливой Гильдии усилилось
Ожесточенная битва длилась восемнадцать часов, прежде чем Альянс уничтожил войско королевств зверей. Только благодаря Счастливой Гильдии, взявшей на себя вечных зверей, Альянсу удалось победить два звериных королевства.
Однако Альянс всё равно сильно пострадал. Авангарду немного повезло из 1300 человек погибло всего 258, но во внешнем строю все оказалось гораздо хуже, чем они ожидали.
Из семисот тысяч человек, участвовавших в битве, выжили лишь немногим более четырехсот тысяч. Альянс потерял почти половину людей, участвующих в битве.
Рэнди упал на землю, как только битва закончилась. Он не ожидал, что группа вечных зверей доставит ему столько трудностей, чтобы закончить, он потратил восемнадцать часов на убийство 33 вечных зверей.
Он был измучен, его учащенное дыхание постепенно успокоилось, пока он лежал на земле. Рэнди достал зелье выносливости и выпил его.
Он был рад, что война в Австралии подошла к концу. Скоро он вернется в Вечнозеленый город, когда проклятая Гильдия Вознесения прибудет сюда и отремонтирует телепорт.
Вскоре он заметил идущую к нему фигуру. Он поднял голову и узнал Лонг Синью. У нее был такой же измученный вид. Её состояние казалось не лучше его. Но она по-прежнему выполнила свой долг вице-лидера.
Лонг Синья хотела сообщить о ситуации Счастливой Гильдии после битвы. Но только она хотела начать говорить, как Рэнди поднял руку.
«Подожди минутку!» – попросил Рэнди, получив сообщение. Открыв папку «входящие», он заметил три непрочитанных сообщения. Чжэнь И отправила ему все три.
Первое сообщение он получил шестнадцать часов назад, второе – четырнадцать часов назад. Рэнди открыл первое сообщение, оно сообщало радостную новость.
«Милый, я рожу нашего первого ребенка через двенадцать-двадцать часов. Желаю тебе поскорее вернуться».
Рэнди поспешил открыл второе сообщение. Вероятно, из-за того, что Рэнди не ответил на ее сообщение, она отправила еще одно.
– Милый???
Не говоря о том, чтобы ответить на сообщения, он даже не слышал, как они пришли, поскольку сражался с вечными зверьми.
«Она, должно быть, дуется» – подумал Рэнди, поскольку она не больше. Наверное, в третьем сообщение она написала, что родила их ребенка.
Рэнди сожалел, что он не был с женой в тот момент, но он не мог покинуть Австралию раньше.
Рэнди открыл третье сообщение, полученное только что. Улыбка на лице Рэнди застыла, а зрачки сузились.
«НАЗАД!!!!! БЫСТРО!!!!!!!»
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Глава 364. Срочное возращение
Рэнди застыл на одно мгновение. Он достал предмет размером с большой палец, испускающий радужный свет.
Рэнди мгновенно исчез, и появился перед Гильдией Вознесения. Его ноги стояли на странной диаграмме, также испускающей разноцветный свет.
Однако Рэнди не обращал внимания на эти странности. У него не было на это времени, он осмотрелся, чтобы определить, где находится. После этого Рэнди помчался к штаб-квартире Счастливой Гильдии в Восточном городе. Там находился частный телепорт в Вечнозеленый город.
Окружающие видели диаграмму, им было любопытно, кто первым воспользовался мгновенной телепортацией. Когда на диаграмме появился Рэнди, они были шокированы.
Они не ожидали, что сильнейший человек первый воспользуется мгновенной телепортацией. Люди, собиравшиеся отправиться в Австралию, были рады, что не пошли туда.
Однако вскоре люди заметили, что с Рэнди что-то не так. Рэнди выглядел озадаченным и встревоженным. Рэнди редко можно было увидеть в таком состоянии, люди вообще редко видели его на улице.
Прошло всего мгновение, прежде чем Рэнди бешено рванул к центру внешнего города. Толпа не ожидала, что Рэнди так сильно встревожен, в мгновение ока Рэнди исчез из поля зрения толпы.
Рэнди бежал к штаб-квартире Счастливой Гильдии, менее чем через тридцать секунд Рэнди прибыл туда. Однако перед штаб-квартирой Счастливой Гильдии толпилось множество людей.
Рэнди не знал, что происходит, и ему было все равно. Он ворвался в толпу, преграждавшую ему путь.
Сначала толпа разозлилась, потому что нашелся кто-то, кто осмелился расталкивать их. Но когда они увидели этого человека, то сразу же закрыли рот.
Они думали, что Рэнди пришел, чтобы противостоять стражникам, которые внезапно запечатали штаб-квартиру Счастливой Гильдии. Да, группа из десяти стражей в серебряных доспехах окружили штаб-квартиру Счастливой Гильдии. Толпа собралась здесь, чтобы посмотреть на веселье, но когда они увидели Рэнди, то сразу же заткнулись.
Глаза Рэнди покраснели, а тело испустило черноватую ауру. Нынешнее состояние Рэнди настолько пугало, что толпа сама расступилась перед Рэнди.
Рэнди было наплевать на толпу, наплевать на стражников в серебряных доспехах, окруживших штаб-квартиру его гильдии. Рэнди бросился к выходу, но двое стражников тут же преградили ему путь.
«Стой! Гильдия Вознесения в настоящее время исследует штаб-квартиру Счастливой Гильдии. Вы не можете войти в здание прямо сейчас!» – заговорил один из стражников в серебряных доспехах, сделав жест остановиться.
Рэнди планировал просто ворваться внутрь, но, услышав слова стражника, Рэнди остановился, его сердце упало. Он чувствовал, что это не обычное расследование. Он решил, что это сделано специально на случай его прибытия, это должно было иметь какое-то отношение к его жене.
По дороге он попросил Шану отправить сообщение жене, но ответа от неё до сих пор не было. Плохое предчувствие поднялось в его сердце.
«Отвали!» – крикнул Рэнди.
Его драконья аура вырвалась наружу, черноватая аура вокруг него стала более заметной.
Два стражника серебряных доспехах отшатнулись, в их глазах мелькнул страх, когда они смотрели на Рэнди. Рэнди ворвался внутрь, не обращая внимания на стражей. Он бежал на третий этаж, где находилась дверь телепортации.
Однако еще четверо стражей охраняли дверь телепортации. Рэнди был уверен, что они здесь для того, чтобы помешать ему. Аура дракона стала еще более неконтролируемой и свирепой, черноватая аура также стала хорошо видимой.
Если бы Рэнди снял адские доспехи, четверо стражей смогли бы увидеть черную чешую на его руках. В отличие от стражников внизу, эти носили золотые доспехи. Что было признаком того, что стражи на третьем этаже сильнее тех, что внизу.
Но это не изменило исхода, в их глазах тоже мелькнул страх. Им не нужно было сражаться, они сразу поняли, что разъяренный мужчина перед ними намного сильнее.
Глоть!
Четверо стражей в золотых доспехах сглотнули слюну, когда фигура Рэнди появилась перед дверью телепортации. Они занервничали еще больше, когда Рэнди подошел к ней.
Четверо стражников в золотых доспехах не остановили Рэнди. Рэнди остолбенел, открыв дверь телепортации, поскольку за дверью оказалось не черное пространство, как обычно, а всего лишь обычная деревянная стена.
«Мы…» – один из стражников в золотых доспехах собрался с духом, чтобы заговорить, но остановился на полпути. Он не успел договорить, темно-красный меч пронзил его шею.
– Ты… Ты…
Не только он, но и остальные трое были пронзены темно-красными мечами. Они могли только показывать пальцем в спину Рэнди, так как тот уже уходил.
Это произошло слишком неожиданно, они очень сильно нервничали, поэтому не заметили приближающихся темно-красных мечей, никто из них не ожидали, что Рэнди убьет их. Они были в Восточном городе и не верили, что Рэнди посмеет убить их здесь.
Четверо стражников в золотых доспехах оказались застигнуты врасплох, перед в их глазах стало темнеть. Последнее, что они увидели это уменьшающуюся фигуру Рэнди
Темно-красные мечи пронзили шеи не только этих четырех, но и двух стражников в серебряных доспехах у входа в здание. Это произошло быстро и слишком неожиданно, толпа обезумела, убегая от места преступления.
Они не осмеливались оставаться здесь, так как боялись попасть под подозрения Гильдии Вознесения. Они в панике убегали от штаб-квартиры Счастливой Гильдии. Убийство стражника в Восточном городе, никто не смел представить себе, к чему это приведет.
«Бежать! Бежать!» – вот что было у них на уме, пока они разбегались в панике.
Рэнди проломил стену здания и помчался в центр города. Он бросился к общественному телепорту. Он знал, что дверь телепортации была сломана одним из стражей в золотых доспехах.
Теперь единственной надеждой оставался телепорт в центре города. Однако возле телепорта выстроилась очередь желающих воспользоваться им.
Тем не менее сейчас Рэнди не заботился о людях, стоящих в очереди. Он пробился сквозь толпу и запрыгнул в телепорт.
Никто не жаловался и не выражал недовольства, что некто прошел вне очереди. Даже охранявший место телепортации оказался шокирован тем, что увидел. Они увидели превращением Рэнди в дракона, не только охранник, но и вся толпа застыла от его вида.
Тем временем территория Джакарты тоже находилась в состоянии шока, поскольку неизвестное черное как смоль существо на огромной скорости мчалось к Вечнозеленому городу. Никто не хотел и не смел останавливать неизвестное черное существо.
Рэнди был встревожен, поэтому ранее использовал драконью трансформацию. Он двигался очень быстро, если обычно путь до Вечнозеленого города занимал пятнадцать-двадцать минут, то сейчас Рэнди добрался до меньше чем за три минуты.
– Пожалуйста, будьте в порядке… Будьте в порядке… Будьте в порядке…
– Пожалуйста… Пожалуйста… Пожалуйста…
Рэнди продолжал что-то бессвязно бормотать, мчась к Вечнозеленому городу. У него в голове были мысли только о жене и их ребенке.
Рэнди добрался до Вечнозеленого города, но ворота оказались заперто, и множество членов Гаруды бдительно охраняли ворота.
На этот раз это члены Гаруды и жители Вечнозеленого города впали в шок. Рэнди, который в данный момент нервничал и паниковал врезался в семиметровые ворота на полной скорости.
Бах!
Ворота сломались под кулаком Рэнди. Он тут же помчался в Вечнозеленую больницу. По мере того, как он приближался к больнице, улица становилась все более многолюдной.
Вскоре он услышал шум боя. Он добрался до больницы и увидел, что более сотни членов Гаруды вместе с племенем Моникийцев и скелетами-солдатами сражаются против двадцати фигур в черных балахонах.
На третьем этаже Вечнозеленой больницы. Рэнди смог разглядеть Киддо, Рафера и Марлина, сражавшийся против кого-то в таком же черном балахоне.
Рэнди запрыгнул на третий этаж. Внезапное появление Рэнди заставило четверых прекратить бой. В конце концов, Рэнди находился в форме драконьей трансформации. Киддо, Рафер и Марлин не узнали Рэнди.
Все трое отступили в угол комнаты, позади них стояла женщина, прислонившаяся к стене.
Рэнди стал еще более неуравновешенным, в его сердце поднялась ярость. Его дыхание участилось, а малиновые глаза стали еще темнее.
Эта женщина была его женой Чжэнь И. Она выглядела ужасно, у её ног находилась лужа крови. Лицо Чжэнь И было бескровно-бледным, но ее глаза казались ледяными, она смотрела на нападавшего в черном балахоне
Рэнди тяжело дышал, глядя на жену. Он проследил за взглядом Чжэнь И, его взгляд остановился на противнике. Из-за балахона Рэнди мог видеть только зеленые глаза нападавшего.
Фигура в балахоне тоже уставилась на Рэнди, её взгляд дрогнул, когда их глаза встретились. Однако Рэнди этого не заметил, так как его глаза уставились на то, что держал нападавший.
Незнакомец держал ребенка, завернутого в простую белую ткань. Рэнди снова взглянул на жену, их взгляды встретились. Чжэнь И смотрела на Рэнди со слезами на глазах, она указала пальцем на фигуру в балахоне.
Сердце Рэнди сжалось, когда он снова увидел состояние Чжэнь И. Но он знал, что сейчас не время для этого.
Рэнди кивнул и перевел взгляд на фигуру в черном балахоне. Рэнди пошел в его сторону и холодно произнес: «Отдай ребенка, СЕЙЧАС ЖЕ!»
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Глава 365. Время обедать
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: В этой главе содержится описание жестоких сцен.
Рэнди медленно подходил к фигуре в чёрном балахоне, тот делал шаг назад, а Рэнди вперед. Очевидно, что некто под чёрным балахоном боится Рэнди. Точнее, он испугался его нынешней формы.
«Отойди! Шаг назад! Или я убью ребенка!» – нападавший направил меч на ребенка, еще не открывшего.
Рэнди на мгновение остановился, но, кажется, ему было наплевать на ребёнка. Рэнди продолжил свой путь, а человек в чёрном балахоне продолжил отступать.
Было видно, как дрожат руки человека в черной мантии, как дрожит его меч. Это показывало, как сильно он нервничает. Во-первых, нападавших понимал, что ему не справиться с Рэнди. Во-вторых, он не узнал существо перед собой, похоже, его угроза не сработала против этого существа.
«Отдай ребенка, и сможешь покинуть это место!» – снова попросил Рэнди вернуть ребенка.
Человек в балахоне не ответил, он продолжал отступать, пока его спина не уперлась в стену. Его охватила паника, он крепче сжал меч.
«Стой! Остановись! Остановись! Или я действительно убью ребенка!» – нападавший приблизил меч ко лбу ребенка, показывая, что готов убить ребенка, если Рэнди приблизится к нему.
Расстояние между Рэнди и человек в чёрном балахоне сократилось. Между ними было всего три метра. В то время как острие меча находилось на расстоянии в ширину одного пальца от лба ребенка, нападавший мог убить его в один миг.
Фигура в чёрном балахоне ни за что бы не поверил Рэнди. Он считал, что если вернет ребенка, то сразу умрёт. Он имел маленький шанс выжить, пока ребёнок находится у него в руках, он должен использовать ребенка для выживания.
«Ты должен прислушаться к моим словам, тогда у тебя появится шанс спастись!» – снова заговорил Рэнди. На этот раз он говорил спокойным голосом, словно у него всё под контролем. Он больше не паниковал и не волновался.
«Если ты посмеешь…» – человек в чёрном балахоне хотел снова угрожать Рэнди. Однако прежде, чем он договорил, перед его глазами возникла черная ладонь. А потом у него потемнело в глазах, он потерял сознание.
Это Рэнди оглушил нападавшего в балахоне. Рэнди подхватил ребенка. На всё это он потратил всего две секунды.
Ребенок крепко спал в руке Рэнди. Ребенок даже не проснулся, пока мужчина в черном балахоне сражался с Марлином, Киддо и Рафером. Рэнди улыбнулся, когда он хотел прикоснуться к щеке ребенка, то вспомнил, что находится в драконьей форме. У него были острые когти, а не пальцы.
Рэнди передумал трогать собственного ребенка и пошел к Чжэнь И, опиравшейся на стену. Заметив, что кризис миновал, Чжэнь И хотела пойти навстречу черному как смоль существу, чтобы забрать ребенка.
Однако Марлин, Киддо и Рафер не позволили ей приблизиться к Рэнди, так как не знали, что это черное существо, похожее на дракона, их господин.
Чжэнь И закатила глаза и слабо произнесла раздраженным тоном: «Он мой муж, а также ваш господин».
На её лице появилась улыбка, с момента появления Рэнди она верила, что ситуация под контролем. Хотя она все еще была слаба, ей не составляло труда идти к Рэнди.
Чжэнь И прошла мимо ошеломленной троицы, не способных поверить в то, что только что услышали. Она подошла и взяла ребенка из рук Рэнди.
«Это наш ребенок!» – нежно сказала Чжэнь И, обнимая ребенка, продолжавшего крепко спать.
«Я знаю!» – мгновенно ответил Рэнди, по его тону Чжэнь И поняла, что её муж взволнован и счастлив.
«Сначала я должен позаботиться о людях снаружи, а потом мы дадим имя нашему ребенка!» – Рэнди указал на сражение снаружи. Похоже, племя Моникийцев и скелеты-солдаты не могли справиться с двадцатью фигурами в черных плащах.
На самом деле ему хотелось поцеловать жену в лоб. Но он находился в форме дракона.
«Иди» – мягко сказала Чжэнь И.
Рэнди кивнул и выскочил на улицу. Двадцать фигур в балахонах не проигрывали несмотря на то, что их осаждало множество людей. Хотя членам Гаруды помогало племя Моникийцев и скелеты-солдаты, нападавшие не находились в невыгодном положение.
Однако, когда Рэнди вмешался в бой, он быстро разобрался со всеми двадцатью, однако он не убил никого из них. Рэнди просто оглушил их, так как у него были планы на нападавших.
…
Прошло три дня со штурма Вечнозеленого города, ситуация была под контролем Счастливой Гильдии.
Сейчас в одной комнате. Рэнди сидел на единственном стуле, перед ним находился мужчина, прибитый к стене, его конечности были разведены в стороны.
Большие штыри пронзали его плечи и бедра, из-за чего мужчина и висел на стене.
Состояние этого мужчины было плачевным, вот уже три дня он торчал этой на стене. Этот мужчина – нападавший в черном балахоне, пытавшийся угрожать Рэнди его ребенком, и побежденный Рэнди за 2 секунды.
Рэнди знал этого человека. Этот мужчина был стражником в золотых доспехах, сообщившим о абсурдной обязательной миссии. Он принадлежал фракции, нацелившейся на его гильдию и жену, теперь он понял, к чему стремилась эта фракция.
У них не было настоящей вражды, и их целью являлась не его жена, а его ребенок. Да, они желали его ребенка. Рэнди не знал, чем заинтересовал их его ребенок, он собирался узнать это от мужчины, висевшего на стене.
Что касается других двадцати человек в чёрных балахонах, то их судьба была такой же. Поскольку они все состояли в одной фракции, их также пытали в течение трех дней с тех пор, как Рэнди оглушил их.
«Скажи мне! Скажи мне, кто приказал тебе забрать моего ребенка!» – неспешно произнес Рэнди.
Услышав слова Рэнди, мужчина на стене открыл глаза. Его глаза были красными, он смотрел на Рэнди с глубокой ненавистью. Мужчина просто свирепо смотрел на Рэнди, он не произнес ни слова с тех пор, как Счастливая Гильдия привела его сюда.
Рэнди встал и подошел поближе к мужчине: «Неважно, будет неинтересно, если ты сдашься так рано».
Рэнди остановился перед мужчиной и осмотрел его тело. Пальцы на руках и ногах мужчины были отрезаны. Два уха тоже пропали, половина его кожи была обожжена. Это всё дело рук Рэнди, именно он мучил этого человека.
Рэнди потер подбородок, словно раздумывая, что делать дальше. Через некоторое время Рэнди дотронулся до острого носа мужчины. Когда рука Рэнди коснулась носа мужчины, тело того затряслось.
Тело мужчины задрожало, в его глазах мелькнул страх. Однако мужчина продолжил молчать, так ничего и не сказав.
Рэнди провел рукой по губам мужчины и кивнул. Кажется, Рэнди решил, что будет делать сегодня. Тело мужчины задрожало еще сильнее.
Вжик!
В руке Рэнди появилась Тьма. Тьма двигалась быстро, в мгновение ока Рэнди сделал три движения.
ААААХХХХХХХ!
После этого мужчина, прибитый к стене, издал болезненный крик. Половина его носа отвалилась, а его губа аккуратно соскользнули вниз, у мужчины больше не было губ.
А-А-А-А-А!
Мужчина не переставал кричать более тридцати секунд, его глаза стали еще краснее. Мужчина перестал кричать, захлёбываясь собственной кровью, текущей из его губ и носа.
Тело мужчины продолжало яростно дрожать, что усилило боль в плечах и бедрах.
«Убей меня! Просто убей меня! Просто убей меня!..» – закричал мужчина Рэнди, который уже сидел на стуле.
«Тогда скажи мне имя человека, отдавшего приказ, и название твоей фракции!» – улыбнулся Рэнди. Его не беспокоила кровище на лице мужчины.
– Ты пожалеешь об этом! Ты пожалеешь об этом! Ты пожалеешь…
Вместо того чтобы ответить на вопрос Рэнди, мужчина продолжал повторять одни и те же слова.
Рэнди не задержался здесь надолго. Отрезав мужчине нос и губу, Рэнди вышел из комнаты. Его встретил один темный коридор, Рэнди свернул налево.
Он направился ко выходу из тюрьмы, слушая крики. Большинство из них умоляли убить их, в то время как другие крики проклинали Рэнди.
Рэнди вышел из тюрьмы, снаружи его ждали четыре человека. Эти четверо отвечали за тюрьму, они стали свидетелями результатов пыток Рэнди.
Они склонили головы и не осмелились смотреть Рэнди в глаза. Рэнди было все равно, что о нем думают эти люди, он не мог позволить людям, желающим причинить вред его семье, легко отделаться.
Убить их всех стало бы слишком легким наказанием. Кроме того, он еще не получил никакой информации об их фракции. Он будет продолжать мучить этих людей, пока они не расскажут о их фракции.
Рэнди кивнул и сказал: «Идите и подлечите их, не позвольте им умереть».
«Да, босс!» громко ответили все четверо и одновременно направились в тюрьму.
Вечнозеленая тюрьма располагалась на окраине города, люди редко проходили здесь. Рэнди построил эту тюрьму давным-давно, но время использовать её пришло только сейчас.
«Ох, время обедать, мне пора возвращаться! Это заняло больше времени, чем обычно!» – вздохнул Рэнди. Обычно он заканчивал сеанс пыток до обеда, но сегодня это заняло больше времени по сравнению с двумя днями ранее.
Когда Рэнди хотел повернуться, он заметил приближающегося человека. Это была девушка, она с тревогой бежала к нему. Рэнди узнал её, Чжэнь И выбрала эту девушку личным помощником лидера гильдии два месяца назад.
Девушку звали Риса. Она обладала обычной внешностью и была около 1,6 метра ростом. Но эта девушка очень веселая и трудолюбивая, она также хорошо выполняла свою работу.
«Босс! Босс! Босс!» – издалека позвала его Риса.
Рэнди стоял на месте, пока Риса не подошла к нему: «Босс, прибыли представители Гильдии Вознесения, они хотят встретиться с тобой!»
Это была Гильдия Вознесения, Риса не осмелилась относиться к этому вопросу легкомысленно. Вот почему она прибежала сюда, чтобы сообщить об этом Рэнди.
Однако за это она получила легкий щелчок по лбу.
«Ой! Больно!» – пожаловалась Риса.
«Ты могла послать мне сообщение вместо того, чтобы бежать сюда из штаб-квартиры!» – беспечно сказал Рэнди, Риса потеряла дар речи. Да, она могла отправить сообщение, а не бежать сюда.
Риса застыла, поняв, что совершила глупый поступок, голос Рэнди раздался в её ушах: «Скажи им подождать, сейчас время обедать, я не могу встретиться с ними сейчас. Если они хотят встретиться со мной, передай им, чтобы подождали, пока я закончу обедать!
Риса повернула голову, но не увидела Рэнди. Она была шокирована, так как не ожидала, что Рэнди не проявит уважения к Гильдии Вознесения.
Битва за Вознесение Глава 366. Авелина Кристиан
Глава 366. Авелина Кристиан
Авелина Кристиан, такое имя получил ребенок Рэнди, его первым ребенком была девочка. Рэнди не обращал внимания на пол, неважно девочка или мальчик, это никак не повлияет на его любовь. Он не испытывал неприязни к девушкам, он не считал, что мужчины выше женщин, как это делал Лонг Тянь Юй. У него не было такого консервативного мышления.
Почему Рэнди выбрал имя Авелина для своей дочери? Не было никакой особой причины, это имя не несло скрытого смысла. Он просто подумал, что это хорошее имя, и назвал дочь Авелиной.
Той, кто придумала дать фамилию Кристиан, была Чжэнь И. Никто не жаловался на это, кроме одной назойливой семьи, семьи Чжэнь. На следующий день после инцидента с нападением они пришли навестить ребенка и Чжэнь И. (ПП: система имена в Индонезии отличается от привычной нам, люди там могут имя только или имя и отчество)
Они предложили, чтобы у Эвелины было еще и китайское имя, и сами выбрали его. Но Рэнди воспротивился этой идее, он назвал свою дочь Авелиной, и это будет её единственным именем.
Хотя Рэнди был китайцем. Его отец и мать тоже были китайцами. Дедушка Рэнди и бабушка Рэнди также были китайцами. Но они перестали пользоваться китайским со времен его отца.
Почему-то его дед решил не называть отца китайским именем, наверное, потому что они жили за пределами Китая, в Сингапуре. Рэнди не знал почему, так как его дедушка давно умер.
Однако Рэнди отказался от идеи дедушки Чжэнь И дать его дочери китайское имя. Особых причин для отказа не было. Ему просто не нравилась семья Чжэнь, он собирался выступать против всего, что они предлагают.
Более того, с того самого дня, как семья Чжэнь попросила приданое Чжэнь И. Рэнди не признавал семью Чжэнь своими родственниками. Но он ничего не сказал Чжэнь И, позволившей семье Чжэнь увидеть их дочь. В конце концов, кровь гуще воды. Как бы плохо семья Чжэнь ни относилась к ней в прошлом, Чжэнь И уже не обижалась на них.
Как-то он спросил, почему она не ненавидит свою семью? Ее ответ был прост. Из-за того, что семья Чжэнь так плохо относилась к ней, ей пришла в голову смелая идея использовать его в качестве щита, чтобы разрушить отношения между Династией Драконов и семьей Чжэнь.
Рэнди нечего было сказать по этому поводу, он позволил её семье видеться с неё и ребенком. Семья Чжэнь также понимала, что Рэнди их не очень любит, но они ничего не могли с этим поделать.
Инцидент с нападением три дня назад и происшествие со стражниками у штаб-квартиры Счастливой Гильдии до сих пор находились в центре внимания. И тот факт, что Гильдия Вознесения не действовала против Счастливой Гильдии, хотя члены Гильдии Вознесения были убиты, потряс весь Восточный город.
Гильдия Вознесения считалась чем-то вроде правительства в Восточном городе. Обычно, когда происходило сражение между жителями Восточного Города, Гильдия Вознесения действовала быстро и решительно. Тем не менее, Счастливая Гильдия убила стражников в тот день, но Гильдия Вознесения не предпринимала никаких действий.
Зная это, дед Чжэнь И ничего не комментировал холодное отношение Рэнди к ним.
…
Тем временем Счастливая Гильдия стала горячей темой на форуме. Смерть стражников у штаб-квартиры Счастливой Гильдии, личности нападавших на Вечнозеленый город и неизвестное черное как смоль существо, появившееся у телепорта, в Джакарте и в Вечнозеленой больницы – всё это волновало людей
Форум оказался заполнен Счастливой Гильдии. Что касается неизвестного черного существа, то многие считали его зверем-защитником Счастливой Гильдии. Ходили слухи, что это питомец Рэнди.
Ходили и другие слухи, что этим существом был сам Рэнди. Некоторые считали, что Рэнди зверь, а не человек, именно поэтому он такой сильный.
На форуме висела длинная статья, и в данный момент Рэнди читал её. Он обнаружил, что она довольно интересная, пока ждал обед. На самом деле он хотел провести время с дочерью, но его мама и Чжэнь И взяли Авелину и пошли гулять по городу, они до сих пор не вернулись.
Альмира была очень взволнована, когда узнала, что ребенок – девочка. Она больше всех нервничала, когда произошло нападение, в тот день у нее случился небольшой сердечный приступ.
Узнав, что Рэнди вернулся и спас ребенка, Альмира разволновалась еще больше. Не будет преувеличением сказать, что волнение Альмиры не утихло и по сей день.
Да, за последние три дня именно Альмира провела больше всего времени с его дочерью. Альмира даже спала Авелиной по ночам. Причина была проста – дать Чжэнь И отдохнуть.
Известно, что новорожденные капризничают и просыпаются с плачем посреди ночи. Чжэнь И недавно родила, она также получила тяжелые ранения, защищая Авелину от черной мантии, именно поэтому Альмира взяла заботу о ребенке на себе.
Рэнди и Чжэнь И не отвергли помощь Альмиру. Они позволили ей позаботиться об Авелине. Авелина не была суетливой, она отличалась от обычных детей. Она никогда не плакала с тех пор, как родилась. Более того, когда ей хотелось есть, она тыкала грудь бабушки или матери. Показывая, что она хочет пить или голодна.
…
Рэнди читал статью о себе, в статье «Рэнди – зверь» выдвигалась длинная теория. Учитывая подробность и детальность статьи, он решил, что её автор – профессор.
Статья похожа на диссертации, которые писали профессора в его колледже. Неудивительно, что часть людей, прочитав статью, поверили, что он зверь.
Даже Рэнди, прочитав статью, засомневался зверь он или человек. Статья была слишком убедительной. Он не мог поверить, что кто-то способен написать такую убедительную статью.
Хотя автор статьи ошибся, он не совсем неправ. Рэнди простой человек. Человек, способный превратиться в зверя с помощью навыка.
Рэнди покачал головой и отхлебнул кофе. Его кофе отличался от обычного, по вкусу он напоминал капучино, но в нем был немного кисловатый привкус.
Он чувствовал, что вкус кофе совершенно отличается от того, каким должен быть, но что он мог сказать? Счастливая Ассоциация Поваров сказала, что это кофе, значит это кофе. Кроме того, ему понравился вкус, поэтому он не станет поднимать шум из-за названия.
Как только Рэнди поставил кофе, он услышал знакомые голоса. Рэнди бросился к выходу и увидел маму, папу, жену, тещу и дочь в объятиях тещи.
Рэнди подошел к теще, чтобы поиграть с дочерью, но, подойдя, увидел, что дочь спит. Его рука замерла в воздухе.
Ему хотелось дотронуться до пухлой щеки дочери, но он не хотел тревожить ее сон. Вскоре кое-что на голове дочери привлекло его внимание.
Рэнди заметил симпатичную детскую шапочку но не наличие шапочки привлекло его внимание. Его привлекла её форма, она напоминала коалу.
Рэнди удивился и посмотрел на свою тещу. Он считал, что эта шляпа – работа его тещи.
Сунь Сю поняла, что хочет узнать Рэнди. Она улыбнулась и объяснила: «Да, я получила эту идею от тебя!»
«Эта шапка сейчас популярна!» – Сунь Сю указал на макушку Рэнди. Пухлый малыш все еще лежал на голове Рэнди. Это стало еще одной горячей темой на форуме: коала на макушке Рэнди.
У других не могло быть настоящей коалы, поскольку они не знали, где ее найти. Но шапка-коала тоже была хороша.
Рэнди беспомощно покачал головой. Пухлый малыш не хотел слезать, что бы он ни делал.
Они болтали, пока шли к вилле. Как только они вошли на виллу, Чжэнь И кое-что вспомнила и сказала: «Пришли представители Гильдии Вознесения, они находятся в Вечнозеленом зале».
Чжэнь И обращалась к Рэнди. Она думала, что это что-то важное, и считала, что Рэнди должен как можно скорее встретиться с ними. Это ведь Гильдия Вознесения, а не какая-то обычная гильдия.
– Возле Вечнозеленого зала многолюдно, похоже, информаторы других гильдий тоже там.
Вайзен имел встревоженный вид, когда Чжэнь И упомянула Гильдию Вознесения. Он знал, что Рэнди убил стражников в штаб-квартире Счастливой Гильдии. Рэнди также сказал ему, что одна из фракций Гильдии Вознесения послала людей в черных балахонах.
Если бы к ним пришла гильдия вроде Династии Драконов или любая другая. Вайзен бы не волновался. Однако это была Гильдия Вознесения, а не какая-то другая гильдия. Он не мог не нервничать, поскольку беда, в которую они попали, связана с Гильдией Вознесения.
Рэнди ответил легко взмахнул рукой в сторону жены: «Не обращай на них внимания, наш обед важнее их! Я встречусь с ними после обеда».
Сунь Сю и Альмира не очень понимали, о чем они говорят. Но у них сложилось не хорошего впечатления о Гильдии Вознесения после того, как Рэнди сказал им, что нападение связано с одной фракцией из внутри неё.
Обычно они обедали вместе, это никогда не менялось. Семья Рэнди, семья Види и семья Майкла. Обычно Лонг Синья тоже обедала с ними, но она еще не вернулась из Австралии. Более того, у нее была задача в Австралии – создать там филиал гильдии.
Веселый и счастливый обед продолжался почти час. Покончив с обедом, Рэнди направился в квартал Счастливой Гильдий. Ему ждала встреча с представителями Гильдии Вознесения.
Битва за Вознесение Глава 367. Рейтинг вклада
Глава 367. Рейтинг вклада
На самом деле, если бы Авелина проснулась, он бы задержался, чтобы поиграть с дочерью. Но она проспала меньше часа, поэтому она, вероятно, проспит еще час или два.
Поэтому ему пришлось отложить игры с дочерью. Рэнди направился на 5 этаж штаб-квартиры Счастливой Счастливых, в свой кабинет.
По дороге Рэнди привлек внимание многих людей, все смотрели на его голову. Они смотрели на пухлого малыша у него на макушке. Он обнаружил, что его теща права. Многие жители носили шапки-коалы, даже члены его гильдии носили такие. Шапка-коала действительно становилась трендом.
Рэнди хотел снять коалу с головы, но не мог. А эти люди хотели иметь коалу на голове. Он покачал головой и направился к своему кабинету.
Поднимаясь на пятый этаж, Рэнди встретил Рису на лестнице. Риса тоже носила шапку-коалу, её шапка была розовой. Она очень подходила к лицу Рисы.
Риса удивилась, встретив здесь Рэнди. Она потеряла дар речи, когда получила приказ Рэнди.
– Приведи представителей Гильдии Вознесения ко мне в кабинет. Я встречу их там!
После этого Рэнди пошел дальше, оставив потерявшую дар речи Рису на месте. Ранее Рэнди велел ей отвести представителей Гильдии Вознесения в Вечнозеленый зал. Он сказал, что встреча состоится там, но сейчас попросил ее привести представителей Гильдии Вознесения сюда.
Изначально представители Гильдии Вознесения пришли в их штаб-квартиру. Но потом Рэнди приказ доставить их в Вечнозеленый зал, сказав, что встретится с ними там.
Риса поняла, что босс играет с ними. Но она не знала, почему босс так относится к ним. Более того, она не заботилась об этом, её работа состояла в выполнение приказов босса.
Риса немедленно отправилась в Вечнозеленый зал, который был главным офисом Вечнозеленого города. О каждом деле в Вечнозеленом городе заботились люди Вечнозеленого зала.
Вечнозеленый зал намного больше по сравнению со штаб-квартирой Счастливой Гильдии.
Конечно, у Рэнди, Вайзена и Лонг Синьи были там свои кабинеты. Ранее Риса привела представителей Гильдии Вознесения в кабинет Рэнди в Вечнозеленом зале.
В кабинете Рэнди находилось три мужчины, все они носили золотые доспехи, но шлемов на них не было. Среди этих троих один имел неприглядный вид. Похоже, этот мужчина потерял терпение, так как Рэнди не появился даже после того, как они прождали его целый час.
«Он смеет заставлять нас ждать его!» – наконец мужчина не смог больше сдерживать свой гнев и заговорил. У мужчины были золотистые волосы и голубые глаза, на вид ему примерно тридцать лет.
«Успокойся, Крис! Он осмелился убить стражников в городе. Ты думаешь, он будет нас бояться?» – ответил другой стражник в золотых доспехах.
Хотя он так сказал, на его лице тоже читалось недовольство. Очевидно, он чувствовал себя оскорбленным, ожидая Рэнди более часа.
Последний стражник в золотых доспехах сидел с закрытыми глазами и выглядел спокойным. Как будто он не возражал, подождать Рэнди еще пару часов.
Если бы Рэнди был здесь, то узнал трех стражников. Они отвечалии за Вечнозеленый город с тех пор, как тот был основан. Разозлившегося стражника звали Крис, недовольного – Рон, спокойным оставался мужчина с именем Гарам.
Послышался звук открываемой двери. Гарам открыл глаза, Крис и Рон повернули головы. Они подумали, что это пришел Рэнди. Однако в комнату вошла девушка, приведшая их сюда, в сопровождении Киддо, Рафера и Марлина. Они не увидели фигуры Рэнди, Рон нахмурился еще сильнее.
«Здравствуйте, мистер Крис, мистер Рон и мистер Гарам. Мне жаль, что я заставила вас ждать так долго, босс уже ждет вас в штаб-квартире Счастливой Гильдии» – сказала Риса веселым голосом.
Когда Рон услышал, что они скоро встретятся с Рэнди, хмурость на его лице рассеялась. Однако Рон снова нахмурился, услышав место встречи.
Он пробыл здесь долго, больше часа. Хотя в городе произошло много изменений, он все еще помнил, что существовало место под названием штаб-квартира Счастливой Гильдии, но оно находилось не здесь.
Это место было намного больше по сравнению со штаб-квартирой Счастливой Гильдии. С надеждой на то, что место, в котором он сейчас находится, является новой штаб-квартирой Счастливой Гильдии, Рон спросил: «Что ты называешь штаб-квартирой Счастливой Гильдии, это не здание рядом с Счастливым Рестораном, верно?»
Риса моргнула один раз, а затем бессознательно выпалила: «У Счастливой Гильдии нет другой штаб-квартиры кроме той…упс!»
Риса тут же прикрыла рот рукой. Она поняла смысл вопроса Рона. Но ответ уже вылетел у нее изо рта.
Естественно, лицо Рона стало уродливым, вспыльчивый Крис взорвался: «Ты играла с нами, не так ли?! Ты знаешь, кто мы такие?!»
Киддо, Марлин и Рафер тут же окружили Ризу. Более того, их руки легли на их оружии. Они были готовы сражаться, если кто-то из стражников двинется к Рисе.
Риса же ничуть не испугалась: «Вы мистер Крис, бывший охранник Вечнозеленого города, а также страж в золотых доспехах и представитель Гильдии Вознесения» – спокойно ответила она её обычным жизнерадостным голосом.
«Зная это, ты смеешь играть со мной!» – Крис сделал шаг вперед, ярость ясно отразилась на его лице.
Однако в следующий момент Крис остолбенел, когда маленькая девушка перед ним также сделала шаг вперед. Это показывало, что она его не боится.
Риса пожала плечами и спокойно ответила: «Я не играла с вами, мистер Крис. Это мой Босс, он приказал мне, а я просто выполняю свою работу в качестве его личного секретаря, так что…»
– Это мой босс играл с тобой, а не я. Если вы действительно сердитесь, то направьте свой гнев на моего босса, а не на меня. Я просто делаю свою работу. Вы работаете в Гильдии Вознесения, и вы здесь по приказу Гильдии Вознесения, мы с вами в одной лодке!
Риса призналась, что Рэнди бесстрашно играет с тремя стражами, она легко сдала своего босса. Она говорила откровенно и прямо, все трое могли видеть, что маленькая девочка чувствует себя обиженной, поскольку это отразилось на ее лице.
Крис и Рон застыли. Удивительно, но Крису нечем было опровергнуть слова Рисы. Они были в одной лодке и просто делали то, что им приказало начальство. То, что сказала Риса, похоже на правду, не похоже, что это игра её идея.
Внезапно в комнате воцарилось неловкое молчание. Риса прикрыла рот рукой. Предполагалось, что это будет храниться у нее в голове, но она снова просто озвучила свои мысли.
Гарам, который молчал, наконец заговорил: «Хорошо, маленькая девочка, отведи нас в штаб-квартиру Счастливой Гильдии!»
Риса кивнула и пробормотала: «Я не маленькая девочка. В этом году мне исполняется двадцать один год».
Однако Риса не думала, что ее бормотание услышат Крис, Рон и Гарам.
…
Рэнди сидел на холостом ходу, пока ждал, когда придет представитель, Рэнди проверил рейтинг точки вклада.
Он обнаружил, что Счастливая Гильдия была номером один, а второе место заняла Новая Корея с 397 098 423 очками, в то время как третьим лидером стал Вечный Сёгунат с 388 230 713 очками. Удивительно, но Династия Драконов не вошла в тройку лидеров. Династия Драконов заняли четвёртое место, а Сияние – пятое.
Очки вклада гильдий:
1. Счастливая Гильдия: 1,359,221,904
2. Новая Корея: 397 098 423
3. Вечный Сёгунат: 388,230,713
4. Сияние: 362,440,037
5. Династия Драконов: 361 892 711
6. Империя Рассвета Воронов: 330 572 882
7. Темное Пламя: 308,965,672
8. Полководец: 262 712 342
9. Королевские убийцы: 166,259,118
10. Варил: 102,712,315
…
Так выглядела первая десятка гильдий по очкам вклада, он не стал читать дальше. Хоть это звучало высокомерно, ему было наплевать на гильдии за пределами первой десятки.
Посмотрев на очки вклада гильдий, Рэнди решил заглянуть в рейтинг по личным очкам вклада. Он открыл его и громко рассмеялся.
Личные очки вклада:
1. Рэнди Кристиан: 402,788,141
2. Лонг Синья: 224,981,521
3. Аска Огасавара: 101 023 893
4. Удин Карсо: 99,703,631
5. Акихиро Танабэ: 81,632,027
6. Густи Прайога: 77,251,951
7. Лонг Тянь Юй: 65,890,512
8. Ван Су Ён: 64,002,678
9. Рё Токугава: 63,971,722
10. Эрвин Эрланга: 56,372,551
…..
Семь из десяти имен принадлежали членам Счастливой Гильдии. Это было полное доминирование. Он очень обрадовался этому. Он сильно рассмеялся, вскоре он услышал жизнерадостный голос.
«Босс, что сделало тебя таким счастливым?» – Риса заметила, что босс редко смеется. Она не могла не полюбопытствовать, что заставило его так сильно рассмеяться.
Рэнди перестал смеяться и поднял глаза. Он увидел, как в комнату вошла Риса, а за ней трое мужчин в золотых доспехах, один моникиец и два скелета.
Рэнди проигнорировал вопрос Ризы и, сосредоточившись на трех мужчинах в золотых доспехах, выпалил: «Упс, это господа охранники»
Рэнди был знаком с тремя мужчинами, он также знал их имена. Однако вместо того, чтобы называть их по именам, Рэнди предпочитал называть всех троих охранниками.
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Рэнди узнал троих мужчин в золотых доспехах. Хотя он не был сильно близок с этой троицей, когда-то они работали в Вечнозеленом городе, как минимум, их можно назвать знакомыми.
Крис фыркнул, чтобы показать, что он недоволен, в то время как Рон и Гарам просто молчали. Рэнди проигнорировал недовольство Криса и прошел в нужную комнату.
Доставив троих мужчин в комнату, Риса вышла, а Марлин и два скелета остались. Они наблюдали за тремя мужчинами в золотых доспехах.
Рэнди закатил глаза, увидев, как ведут себя эти трое. После нападения они чувствовали себя виноватыми, и последние три дня их подчиненные защищали его маму, папу, жену, тещу, Мику, тетю Хеллен, семью Види и всех основных членов Счастливой Гильдии.
Они даже хотели стать его круглосуточными телохранителями. Конечно, Рэнди отказался, тогда эти трое изменили цель. Они присматривали за его дочерью Авелиной. Поскольку они понимали, что нет необходимости защищать Рэнди, все трое решили охранять его дочь.
Сейчас появились гости потенциально враждебные их господину. Они не могли хорошо себя чувствовать, оставляя Рэнди наедине с тремя стражами в золотых доспехах.
«Хорошо, вы можете уйти!» – Рэнди махнул рукой троице, все еще с жаром смотревшей на стражников в золотых доспехах. Если бы он не попросил их уйти, они бы ни за что не ушли
Ранее он отправил их сопровождать Рису, на случай, если представители будут немного агрессивны. Услышав слова Рэнди, все трое вышли из комнаты. Однако их взгляды не отрывались от Криса, Рона и Гарама, пока они не покинули комнату. Казалось, они предупреждали трех стражников в доспехах.
Как только троица покинула комнату, снова вошла Риса, неся поднос с четырьмя чашками. Она принесла напитки, когда Риса хотела подать чашку Гараму, Рэнди остановил ее.
«Мистеру Гараму это не нравится» – Рэнди покачал головой, доставая из системного хранилища кувшин вина, после этого он бросил его Гараму.
Гарам поймал кувшин, понюхав вино, он кивнул Рэнди с легкой улыбкой. Рэнди узнал об этом, когда Гарам еще был охранником Вечнозеленого города. Гарам постоянно пил «Счастливое Вино».
Риса забрала чашку, которая предназначалась Гараму, и поставила ее возле чашки Рэнди. После этого она села рядом с ним, достав блокнот.
Рэнди повернул голову к Рисе и, не удержавшись, спросил: «Что ты делаешь?»
«Разумеется, делаю заметки» – непринужденно ответила Риса. После этого она сделала глоток из чашки, которую только что поставила возле чашки Рэнди. Напиток стал ее собственностью.
Рэнди пожал плечами и оставил ее в покое. Он повернул голову к трем представителям Гильдии Вознесения.
– Гильдия Вознесения послала вас, потому что мы знакомы, я знаю, что вам тоже не нравится бесполезная болтовня. Итак, перейдём к главной теме. Почему вы хотели встретиться со мной?
Рэнди начал разговор, он говорил откровенно и прямо. Он общался с ними, словно они близкие друзья.
Когда он заговорил об этом, трое стражников в золотых доспехах стали серьёзными.
Однако вместо ответа от них он получил тычок в правый бок. Риса толкнула его локтем и тихо произнесла: «Босс, не мог бы ты вести себя более официально? Это официальная встреча, более того, они из Гильдии Вознесения» – напомнила Риса. Она ещё плохо знала Рэнди, сегодня – второй день с их первой встречи.
«Просто делай свою работу как следует» – Рэнди закатил глаза и слегка махнул Рисе рукой.
«Хорошо» – Риса перестала беспокоить Рэнди и сосредоточилась на своих записях.
«Мы требуем объяснений от Счастливой Гильдии!» – низкий и мрачный голос ворвался в уши Рэнди.
Рэнди на моргнул, изображая невинность и невежество. Выражение его лица говорило трем охранникам в доспехах, что он не понимает, о чем они его спрашивают.
– Извините?!
«Хех, ты должен знать, чего мы хотим или… ты объявляешь войну Гильдии Вознесения?» – Крис усмехнулся Рэнди. Ему очень не понравилось притворство Рэнди, словно он ничего не знает, Крис не забыл упомянуть Гильдию Вознесения, угрожая Рэнди.
Но Крис ошибался, если считал, что упоминание Гильдии Вознесения заставит Рэнди колебаться.
Рэнди ярко улыбнулся вместо того, чтобы испугаться угрозы Криса.
– Во-первых, такой простой стражник в золотых доспехах, как ты, никогда не сможет принять решение за Гильдию Вознесения. Во-вторых, Гильдия Вознесения не может объявлять войну участникам Битвы за Вознесение, таким как я или моя гильдия. В-третьих, я не боюсь Гильдию Вознесения, так что…
«Твоя угроза бесполезна против меня. Ты ошибаешься, если думаешь, что я боюсь Гильдию Вознесения» – Рэнди пожал плечами. Он казался беспечным и расслабленным. Несмотря на то, что Крис хотел использовать имя Гильдии Вознесения, чтобы запугать его, Рэнди не чувствовал себя оскорбленным или что-то в этом роде.
«Ты…» – Крис пришел в ярость и указал пальцем на Рэнди, но Рон остановил его. Рон знал, что бесполезно использовать жесткий способ разговора с Рэнди. Он помешал Крису продолжить.
Тем временем Риса с восхищением посмотрела на Рэнди. “Вероятно, только босс и Счастливая Гильдия осмелятся сказать, что они не боятся Гильдии Вознесения“
– Однако Гильдия Вознесения может принять меры к преступникам вроде тебя, нарушающим правила Восточного города. Учитывая твоё преступление, Гильдия Вознесения может послать людей, чтобы поймать тебя и даже убить. Поэтому ты должен предоставить объяснение, чтобы помочь в расследовании. Если ты действительно нарушил правила, Гильдия Вознесения может напасть! Но если ты не нарушал правил или твои действия оправданны, то Гильдия Вознесения примет твою сторону!
Рон, казалось, объяснял и говорил с добрыми намерениями, но на самом деле он делал то же самое, что и Крис. Они оба пытались напугать его Гильдией Вознесения. Вот почему ему не нравилась такие официальные встречи, они часто превращались в войны слов и умов. Ему очень не нравились подобные разговоры.
«Вы пришли сюда только для того, чтобы потребовать у меня объяснений?» – уточнил Рэнди.
Глядя на Рэнди, который, казалось, уступил, Рон улыбнулся и кивнул. Он решил, что его слова сработали, они и правда пришли сюда только с этим намерением, желая узнать позицию Счастливой Гильдии к Гильдии Вознесения.
– Значит ли это, что Гильдия Вознесения тоже должна дать мне объяснение? Разве вы не знаете, что произошло здесь три дня назад? Разве вы не знаете, что произошло в штаб-квартире Счастливой Гильдии в Вечнозеленом городе?
Вместо того чтобы дать то, что хочет Рон, Рэнди твердо и решительно противостоял ему. Не было никаких признаков того, что Рэнди даст им то, что они хотят, он уже сформулировал позицию по отношению к Гильдии Вознесения. Он никогда не склонит голову перед этой гильдией.
Услышав это, Гарам нахмурился. Крис и Рон выглядели растерянными. Они пришли сюда только для того, чтобы получить объяснения, возможно, если Рэнди признается и извинится, а также даст компенсацию за погибших, Гильдия Вознесения забудет этот вопрос.
В конце концов, Счастливая Гильдия сильнейшая в Восточном городе и всем восточном регионе. Таким образом, Гильдия Вознесения не стала бы слепо наказывать Счастливую Гильдию, если та извинится. По крайней мере, так думали эти трое.
Они знали, что Рэнди убил стражников, они не знали хронологии событий и причины убийства Рэнди шести стражей. Они оказались застигнуты врасплох твердым ответом Рэнди.
«Ты уверен, что пойдёшь этим путем? Ты должен подумать о людях, находящихся с тобой, не позволяй сердцу влиять на ум. Смотри на общую картину. Ты – лидер множества людей!» – Гарам, ранее молчавший, наконец заговорил. Он напоминал Рэнди, что его противник не из легких.
Рэнди понял, что Крис и Рон ничего не знают о случившемся. Только Гарам знал, что произошло.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: В этой главе содержится описание жестоких сцен.
Вот так и закончилась встреча с представителями Гильдии Вознесения. Рэнди ясно дал им понять, что не уступит в этом вопросе. Более того, у него в руках находились пленники. Он мог получить от них информацию о фракции, нацелившейся на его дочь.
Пытки были не просто способом его мести за то, что они причинили вред его жене, но и должны помочь добыть информацию. Он не позволит этой фракции просто так ускользнуть, они должны заплатить за то, что напали на его семью.
После этого дня Гильдия Вознесения больше не посылала своих представителей поговорить с ним. После этого у Рэнди начались спокойные дни. Делать ему было нечего, так как основные силы Счастливой Гильдии по-прежнему находились в Австралии.
Ему пришлось прервать Счастливое Завоевание. Он воспользовался этим шансом и расслабился. Он безостановочно сражался в Австралии. Хотя большинство боев были лёгкими, он устал от непрерывный сражений в течение трех месяцев.
Гильдия Вознесения в настоящее время строила новый телепорт в Канберре. Рэнди проводил свое время в тюрьме и играх с дочерью последние четыре дня.
На четвертый день после встречи с представителем Гильдии Вознесения Лонг Синья вместе с основными силами Счастливой Гильдии вернулась в Вечнозеленый город. Счастливая Гильдия вернулась тем же составом, что отправился в Австралию. Их вернулось даже больше.
Да, дюжина тысяч боксерских кенгуру тоже пришли сюда, так как теперь они были подчинёнными Рэнди. Он сказал им поселиться на острове Ява или любом другом их острове. Счастливая Гильдия покорила всю Индонезию, Папуа-Новую Гвинею и половину Малайзии.
Тем не менее, хотя Счастливая Гильдия могла гордиться успехом в миссии. Рэнди не стал устраивать по этому поводу праздник. Они понесли потери во время нападения. В тот день погибли три члена Гаруды, Рэнди счел неуместным устраивать праздник.
Вместо этого Рэнди приказал построить монумент в их память. Он лично написал три имени на монумент, целый день Вечнозеленый город оплакивал трех членов Гаруды.
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Так звали членов Гаруды, погибших во время атаки людей в чёрных в балахонах. Конечно, Счастливая Гильдия позаботится о семьях этих людей.
Монумент поместили в центре города, в тот день обычно шумный Вечнозеленый город затих.
На следующий день, когда он хотел отправиться в тюрьму, Лонг Синья остановила его. Она сказала, что им нужно уладить одно дело, поэтому он должен задержаться.
Рэнди догадался, что знает о пленниках и о том, что он постоянно пытает их. Вот почему она пришла так рано утром.
Рэнди решил дать членам гильдии отдохнуть после долгой битвы. Он дал своему им месячный отпуск перед новым Счастливым Завоеванием, планируя месть Гильдии Вознесения.
…
Лонг Синья повела Рэнди в штаб-квартиру Счастливой Гильдии. Она привела его в свой кабинет, где их уже ждали три мужчины. Все трое повернули головы в сторону входа.
Рэнди узнал этих троих. Они состояли в гильдии «Непобедимый Купол», Роберт был одним из них. Рэнди повернул голову к Лонг Синье, и она кивнула ему.
Получив подтверждение от Лонг Синьи, Рэнди удивился. Он не ожидал, что Непобедимый Купол примет предложение Лонг Синьи стать филиалом Счастливой Гильдии в Австралии.
Он сел на напротив мужчин и достал черный свиток.
– Я полагаю, она сказала вам, что вы получите как филиал гильдии Счастливой Гильдии, верно? И раз вы здесь, то, полагаю, вы согласны с этим. Я не люблю ходить вокруг да около, так что подпишите этот свиток, и Непобедимый Купол официально станет филиалом Счастливой Гильдии!
Двое мужчин рядом с Робертом нахмурились, так как Лонг Синья не упоминала о смертельном контракте. Они и не подозревали, что Лонг Синья тоже не знала об этом. Рэнди никогда не говорил ей о смертельном контракте.
Роберт протянул руку, чтобы взять черный свиток, но двое мужчин остановили его.
«Не волнуйтесь, я не буду подписывать его вслепую. Сначала мы его прочтем, хорошо?» – Роберт уверенно улыбнулся, только тогда они отпустили руки Роберта.
Роберт вместе с двумя своими друзьями прочитал контракт, в нем описывали простые, но подробные пункты. Все трое легко поняли суть, в контракте отсутствовала игра слов.
Он просто фиксировал их преданность, отнимая возможность предавать Счастливую Гильдию. Они легко поняли это, но если они подпишут контракт, то станут филиалом Счастливой Гильдии.
«Но она не говорила нам о подписании смертельного контракта, почему…» – прежде чем Роберт успел договорить, Рэнди перебил его, достав флаконом с красной жидкостью.
Рэнди поставил пузырек перед Робертом и сказал с легкой улыбкой: «Из-за этого!»
Лицо Роберта не изменилось, пока он не услышал следующие слова Рэнди.
– Это мифическая родословная! Помимо неё, Счастливая Гильдия будет организовывать соревнования между членами гильдии с родословной в качестве призов. Если Непобедимый Купол станет филиалом наше гильдии, вы сможете отправлять сорок членов гильдии без родословной для участия в конкурсе!
Услышав это, Роберт тут же укусил свой большой палец и подписал контракт кровью. Прошло всего три секунды, прежде чем смертельный контракт был успешно подписан, сегодня Непобедимый Купол стал филиалом Счастливой Гильдии.
…
После этого Рэнди пошел в тюрьму, но за ним следовал некий человек. Лонг Синья сказала, что хочет взглянуть на людей, которые осмелились напасть на ее город.
Рэнди пожал плечами и разрешил ей пойти с ним. Тюремщики заметили босса и открыли ворота.
«Вы купили зелье?» – спросил Рэнди у одного из них перед тем, как войти в тюрьму.
«Да!» – немедленно отреагировал тюремщик и протянул Рэнди три пузырька с разноцветной жидкостью.
Лонг Синья узнала это зелье. Она растерялась. Она знала, что пытает Рэнди нападавших, но зачем он купил эти зелья? Это было не одно, а целых три зелья регенерации.
Да, пузырьки с разноцветной жидкостью содержали зелье регенерации. Почему Рэнди купил зелье регенерации вместо яда? Вот что ее смущало. Это было больше похоже на лечение, чем на пытки.
Более того, цена за одно зелье регенерации стала слишком высокой. Одно зелья регенерации стоило сто миллионов золотых. Такая цена установилась после начала второй фазы Битвы за Вознесения.
Рэнди вошел в темный коридор. Он решил войти в ближайшую дверь. Лонг Синья зашла в камеру за ним, ей было любопытно, что Рэнди сделал с этими людьми.
В камере было темно, в конце комнаты Длинный Синья увидела мужчину, прибитого к стене четырьмя большими штырями: двумя в плечах и еще двумя в бедрах.
Однако, когда она осмотрела мужчину, она глубоко вздохнула. Она не думала, что Рэнди так поступит с этими людьми.
У мужчины не было волос, кожа на его головы была сожжена. На лице мужчины не имелось ни глаз, ни носа, ни ушей, ни губ. Она увидела, что на месте ушей у мужчины торчит большие штыри, а на обеих щеках вырезано по дырке.
Это она осмотрела только голову мужчины. Когда она посмотрела на его тело, она задрожала. Из плеч и локтей мужчины торчали белые кости. У него не было пальцев ни на руках, ни на ногах. Она также заметила, что колени мужчины, словно разломали молотком.
Лонг Синья почувствовала, что у нее скрутило живот, и тут же вышла. Она не могла больше смотреть. Выйдя из комнаты, она выблевала то, что съела на завтрак.
Она никогда не ожидала, что Рэнди настолько жесток. Она подумала, что Рэнди слишком жесток, увидев состояние этого мужчины. Хотя эти люди виноваты, мучить их до такой степени, казалось ей чрезмерным.
Вскоре после ухода Лонг Синьи, Рэнди тоже вышел. После того как Рэнди вышел, двое из четырех тюремщиков вошли внутрь. Им позвал Рэнди.
Рэнди вынес тело мужчины из камеры. Он перестал дышать, его голова отделилась от тела. Кровь все еще стекала с шеи.
Рэнди бросил голову и тело на пол.
«Положите тело в ящик и отправьте его в Гильдию Вознесения!» – сказал Рэнди двум тюремщикам.
После пыток Рэнди понял не сможет получить от них никакой информации. Существовал своего рода абсолютный контракт, из-за которого они не могли рассказать о своей фракции. Рэнди решил убивать их одного за другим и отправлять тела обратно в Гильдию Вознесения. Он чувствовал, что достаточно выплеснул свою ярость.
Лонг Синья ничего не сказал, а просто последовала за Рэнди дальше по коридору, пока они не зашли в другую камеру.
Внутри было то же самое. Там также висел мужчина, прибитый к стене четырьмя большими штырями. Мужчина выглядел почти так же, как и на предыдущий, за исключением штырей в голове.
У него находилось три штыря во рту, два – в носу, два – в глазницах и по два – в каждом ухе. Судя по тому, сколько штырей было в голове этого человека, Лонг Синья поняла, что именно он ранил Чжэнь И и почти преуспел в похищении Авелины.
Более того, Лонг Синья познакомилась с использованием зелья регенерации. Сначала Рэнди вытащил штыри один за другим, пригвожденный человек издавал пронзительный крик каждый раз, когда Рэнди вытаскивал штырь.
Вытащив штыри из головы, Рэнди силой залил в мужчину зелье регенерации. После этого Рэнди также напоил его целебным зельем. Лонг Синья наблюдала, как раны пригвожденного мужчины медленно заживают, а потерянные пальцы, уши, нос, глаза и все, что было отрезано, медленно восстанавливается.
Прошло всего 10 минут, прежде чем пригвожденный человек полностью. Как только у него вырос язык мужчин закричал: «УБЕЙ МЕНЯ, ПРОСТО УБЕЙ МЕНЯ! УБЕЙ МЕНЯ!!!!»
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Прибитый к стене продолжал кричать, отчаянно прося Рэнди убить его. Лонг Синья в шоке смотрела на это.
Лонг Синья задавалась вопросом, что Рэнди делал с эти мужчиной последние семь дней, что тот так отчаянно желает смерти. Хотя ей было любопытно, она не хотела этого знать.
«Тогда скажи мне, тебе нужно назвать только два имени и причину, по которой ты хотел забрать мою дочь. Кто отдал приказ и как называется ваша фракция?» – спросил Рэнди у пригвожденного.
«Я исполню твое желание умереть, если ты скажешь мне это» – добавил Рэнди. Он не потрудился предложить мужчине освобождение. Рэнди будет мучить этого мужчину, пока тот не заговорит.
Однако прибитый к стене мужчина закрыл рот. Похоже, он больше пыток боялся своего босса и фракцию. Рэнди не стал больше расспрашивать его.
Пригвожденный мужчина мог только смотреть на Рэнди с глубокой ненавистью. Хотя ужас и страх отражались в его глазах, он все же молчал.
Рэнди повернул голову; он смотрел на Лонг Синью.
«Ты уверена, что хочешь остаться?» – спросил Рэнди у неё. Он знал, что ее вырвало ранее, поэтому ему решил узнать, действительно ли она хочет остаться и посмотреть, что он сделает с этим мужчиной.
Лонг Синья моргнула и жестом велела Рэнди продолжать. Любопытство победило страх перед пытками, она желала узнает, что Рэнди сделает с прибитым к стене.
Рэнди пожал плечами и подошел ближе к мужчине. Хотя страх и ужас застыли в глазах пригвожденного человека, он держал рот на замке.
– Раз не хочешь говорить, то и язык тебе не нужен.
Рэнди протянул руку ко рту мужчины и вытащил язык. Мужчине во второй раз отрезали язык, из его рта хлынула кровь.
АРГХХХХХ!
Пригвожденный издал пронзительный крик, заполнивший комнату. Хотя это уже второй раз, когда ему отрезают язык, боль осталась прежней. Нет, мужчина почувствовал даже больше боли, чем в первый раз.
Мужчина верещал от боли, Лонг Синья, стоявшая в темной коридоре, вздрогнула. Несмотря на то, что она хотела увидеть, что Рэнди будет делать с этим нападавшим, она всё равно выбежала из комнаты, когда он вытащил язык мужчины.
Она поняла, что хочет сделать Рэнди, но не могла больше смотреть на это.
Лонг Синья высунула язык, представляя, как ей отрезают его, но тут же покачала головой. Она не смела даже представить этого.
Крики продолжались пятнадцать минут. Ей было любопытно, но она не осмеливалась войти в комнату, чтобы понаблюдать. После пятнадцати минут непрерывных криков мужчина затих.
Лонг Синья догадалась, что пригвожденный мужчина потерял сознание. Криков больше не было, дверь открылась. Рэнди вышел с безэмоциональным выражением лица. Он был слишком спокоен, и почему-то это напугало Лонг Синью.
«Это ты хотел прийти» – сказал Рэнди, заметив немного напуганную Лонг Синью
«Я не испугалась!» – опровергла Лонг Синья. Она казалась спокойной, но ее глаза немного дрогнули. Она тут же поняла, что совершила ошибку.
«Я и не говорил, что ты испугалась» – пожал плечами Рэнди и направился к выходу.
…
Счастливая Гильдия пребывала в спячке, последние две недели не происходило ничего важного, кроме пыток лидера черных балахонов и игр с его дочерью, Рэнди ничего не делал.
Он до сих пор не обменял баллы, заработанные в Австралии, на награду. Рэнди было слишком лениво встречаться с людьми Гильдии Вознесения.
Однако сегодня Вечнозеленый город стал еще более шумным, чем обычно. Сегодня был финал первого Счастливого Турнира, и, как ни странно, другие гильдии тоже пришли посмотреть на это.
Счастливый Турнир – эксклюзивный турнир для членов Счастливой Гильдии и ее филиалов. Сегодня был финал Счастливого Турнира, после пяти дней сражений осталось только 2 участника из 128. Последние два участника состояли в Гаруде, только трое человека из Непобедимого Купола сумели войти в топ-шестнадцать.
Награда полагалась только шестнадцати лучшим. Чемпион получит мифическую родословную, второе место – легендарную родословную, с третьего по пятое место – императорскую родословную, а оставшиеся одиннадцать – королевскую родословную.
Рэнди сказал участнику, что это их единственный шанс получить мифическую родословную. На следующем турнире он не будет выдавать мифическую родословную в качестве главного приза, если не произойдет большого события, такого как спасательная миссия в Австралии.
Счастливая Арена
Счастливый Турнир проходил на Счастливой Арене, хотя арена намного меньше по сравнению с Колизеем, она могла вместить десять тысяч человек.
Атмосфера была шумной и оживленной. Звуки трубы и радостные крики наполнили арену, когда двое последних участника подошли к арене.
Последними двумя участниками стали Диди и Али, каждый из них победил шестерых соперников, прежде чем вышки в финал. Диди использовал огромный боевой топор, а Али – копье.
Радостные крики и трубы стали еще громче, когда финалисты встали на арене лицом к лицу. Тем временем Удин стал судьей, а Густи – судьёй вторым.
Если участники слишком увлекутся и используют смертельный удар, Удин и Густи смогут остановить их. Хотя за последние пять дней ничего не произошло, они должны быть осторожны.
Началась последняя битва, это был равный и ожесточенный бой для тех, кто не имел родословной. Однако Рэнди низко опустил голову. У него была причина не смотреть бой, из-за общего атрибута зрителей.
Все они, все зрители носили одинаковые шапки, Счастливые шапки-коалы. Шапка-коала действительно стала популярной, даже члены других гильдий, наблюдавшие за турниром, нудели их.
Рэнди было неловко смотреть на это, поэтому он низко опустил голову. Что касается Авелины, то она сидела на задних сиденьях вместе с двумя своими бабушками. Чжэнь И знала, почему её муж смотрит вниз, и не могла не поддразнить его.
«Хе-хе, я слышал от мамы, что шапка-коала популярна и в восточном Городе. Счастливое Ателье получило огромный заказ от других гильдий. Благодаря тебе Счастливый Ателье заработало много денег» – Чжэнь И толкнула мужа локтем, Рэнди еще ниже опустил голову. От этого улыбка на лице Чжэнь И стала еще шире.
Тем временем пухлый малыш по-прежнему спал на голове Рэнди. Пухлый малыш крепко спал, шум никак не мешал ему.
«Шана, ты уже достаточно повеселилась? Скажи мне, как заставить эту коалу спуститься с моей головы!» – Рэнди мысленно заговорил с Шаной. Поэтому никто не услышал его.
«Я расскажу тебе после окончания турнира. Не беспокой меня, если хочешь, чтобы пухлый малыш слез с твоей головы» – сонным голосом ответила Шана.
Рэнди тут же заткнулся. Чем больше он повышал уровень Шаны, тем больше она распоясывалась. Сейчас она даже осмелилась угрожать ему, однако он также получил от неё много полезной информации о Гильдии Вознесения.
Бой длился недолго. Через пятнадцать минут, Али стал чемпионом первого Счастливого Турнира. Рэнди вздохнул с облегчением, когда бой закончился.
Рэнди быстро выдал награду. Все шестнадцать лучших получили свою награду, но, конечно, на этом Счастливый Турнир не закончился.
Сегодня в 7 вечера состоится церемония закрытия Счастливого Турнира. Счастливая Гильдия устроит банкет в честь успешного завершения их первого турнира.
Призы были вручены, зрители начали покидать Счастливую Арену один за другим. Рэнди вздохнул с облегчением и быстро забрал Авелину у своей мамы, что очень рассердило её.
Однако Рэнди не обращал внимания на маму, вместо этого он нежно и бережно обнял дочь. Авелина открыла свои круглые глазки и уставилась на Рэнди.
Как и мать с отцом Авелина имела черные глаза, но в центре её зрачков виднелся слабый огонек. У его дочери были красивые глаза и милые пухленькие щечки. Рэнди постоянно щипал щеки дочери, когда появлялась возможность.
Он продолжал щипать ее за щечку, пока шел с Счастливой Арены. Видимо, дочери не нравилось, что отец щиплет ее щеку. Она использовала крошечную ручку, чтобы защититься от пальцев отца.
Однако как могла месячная дочь победить отца? Рэнди уворачивался от крошечной ручки и то и дело щипал её за щеку. Хотя Авелина никогда не выигрывала, она все время пыталась помешать папиным пальцам коснуться своей щеки. Началась игра между дочерью и отцом.
Но игра прекратилась после того, как белая и гладкая рука хлопнула по отцовской руке. Рука матери решительно остановила игру.
Рэнди поднял глаза и увидел, что Чжэнь И показывает пальцем вперед. Рэнди посмотрел туда, куда указывала его жена. В то время как Авелина смотрела в сторону мамы.
Впереди стояли четверо – трое мужчин и одна женщина. Рэнди узнал этих четверых: Ван Су Ен, Ке Тхе Ен, Чжан Хао и Чжан Роу.
Чжан Хао сразу перешел к делу, увидев недовольство на лице Рэнди: «Мы здесь только для того, чтобы пригласить вас на Ассамблею Альянса, которая состоится через семь дней в замке Династии Драконов во внутреннем городе. На этом всё, мы здесь только для того, чтобы доставить приглашение, до свидания, хорошего дня!»
Битва за Вознесение Глава 371. Поклонники Рэнди
Глава 371. Поклонники Рэнди
Пригласив Рэнди на Ассамблею Альянса, которая состоится через семь дней в замке Династии Драконов, Чжан Хао поспешил покинуть Счастливую арену вместе с сестрой. Ван Сун Ён и Ке Тхе Ён последовали за братом и сестрой.
Рэнди удивился, глядя на четверых вот так просто ушедших. Он думал, что они хотели не только пригласить его. Им не было никакой необходимости приходить сюда, чтобы лично пригласить его ведь они могли послать простого члена гильдии или отправить сообщение. Поэтому он решил, что они хотят о чем-то с ним поговорить. Кажется, он ошибся.
Рэнди не стал задумываться об этом и продолжил играть с Авелиной.
…
Тем временем Чжан Хао вел свою сестру в Джакарту, но когда они добрались до ворот. Чжан Роу потянула его за руку и спросила: «Что с тобой? Почему ты так спешишь вернуться? Более того, ты не передал слова отца!»
Чжан Хао повернул голову к младшей сестре: «Разве ты не видела, что он недоволен тем, что мы там появились?»
Чжан Роу несколько раз моргнула. Она действительно не заметила и не смогла понять, что Рэнди раздражен. Она видела, как Рэнди сейчас счастливо играет со своей дочерью. Неужели в этот момент он был недоволен? Чжан Роу не поняла, что Рэнди раздражен, она наоборот решила, что это самое подходящее время поговорить.
– Разве ты не слышала слух, что Рэнди не любит, когда его беспокоят во время игр с дочерью? Похоже, этот слух верен. Я заметил, как изменилось выражение его лица, когда он увидел нас.
«Если он недоволен, то разговор точно не удастся. Поэтому лучше нам пока уйти и поговрить с ним позже» – серьезно ответил Чжан Хао.
Чжан Роу бросила на брата странный взгляд. Чжан Хао заметил странное выражение лица своей младшей сестры и не мог не спросить: «Что-то не так?»
«Слухи? Где ты услышал это? Почему я об этом не знаю?» – Чжан Роу зацепило это в аргументе брата.
Ей также нравилось читать форум. Форум был переполнен слухами и сплетнями о Счастливой Гильдией, Рэнди и его дочери, но, если она не ошибалась, там не ходило никаких слухов о том, о чем говорил ее брат.
Она прочла всё на форуме, но не натыкалась на эту информацию. Не было никакого треда о нелюбви Рэнди к прерыванию его времени с дочерью. Она была девушкой, и ей нравилось читать сплетни и тому подобное, но она не знала об этом.
Впрочем, возможно, ее старший брат…
«Он заслал шпиона в Счастливую Гильдию?» –вот о чем подумала Чжан Роу.
Услышав слова младшей сестры, Чжан Хао почесал в затылке. Ему было неловко говорить это, но в конце концов он произнес это под её пылким взглядом.
– Я нашел эту информацию на закрытом форуме! Когда отец сообщил о своих намерениях, я сразу же пошел собирать информацию о Рэнди. Я хочу, чтобы беседа прошла успешно. Поэтому я зашел на форум, где наткнулся на этот закрытый форум.
Чжан Хао объяснил, внимательно глядя на выражение сестры. Однако он обнаружил, что её лицо стало еще более странным.
«Закрытый форум?!» – уточнила Чжан Роу.
Чжан Роу поняла, что имеет в виду ее брат, она спрашивала о название этого закрытого форума. Какой бездельник создал этот форум?» – её было любопытно, что обсуждают в этом форуме.
Более того, должно быть одно или два условия, если кто-то хочет попасть в закрытый форум.
Чжан Хао осознал, о чем спросила его младшая сестра. Он потер нос и сухо ответил: «Поклонники Рэнди», так называется форум, который я нашел. Удин и Густи создали его, большинство членов форума состоят в Гаруде».
Чжан Хао стеснялся говорить об этом вслух. Как всем было известно, для входа на закрытый форум существовали определенные условия. Администраторы (Удин и Густи) не стали бы просто так пускать его в свой закрытый форум, если бы он не поддерживал их взгляды.
То, что он смог войти на закрытый форум «Поклонники Рэнди», означало, что Чжан Хао боготворит Рэнди, как Удин, Густи и другие участники этого форума. Поэтому рассказывая об этом своей младшей сестре, он почти что признавался в том, что боготворит Рэнди. Иначе как Удин и Густи могли позволить ему войти туда.
Кто такой Рэнди? Рэнди – лидер Счастливой Гильдии. А кто он такой? Он один из основных членов Династии Драконов. Династию Драконов и Счастливую Гильдию можно было бы назвать «соперниками». Более того, довольно давно у них с Рэнди произошла ссора, но сейчас он состоял в закрытом «Поклонников Рэнди».
Это станет слишком неловким и смущающим, если другие узнают об этом, но он никогда ничего не скрывал от младшей сестры. Вот почему он рассказал ей об этом сестре, несмотря на смущение.
«Не волнуйся, я никому не расскажу о твоем маленьком секрете!» – Чжан Роу похлопала старшего брата по плечу, а на ее лице появилось понимающее выражение.
Чжан Хао удовлетворенно улыбнулся, услышав это. Но улыбка застыла, когда он услышал её следующие слова: «Но я не уверена насчет двух твоих друзей».
Чжан Роу указала пальцем за его спину. Чжан Хао повернулся и увидел двух мужчин, Ван Су Ёна и Ке Тхе Ёна.
– Ладно, большой брат, я хочу купить себе Счастливую шапку-коалу. Она выглядит милой. О, я тоже хочу попробовать новый кофе. Они сказали, что на вкус он сладкий, еда здесь тоже вкусная. Пройдет много времени, прежде чем я посещу все места, которые хочу увидеть, так что ты можешь вернуться домой первым!
Чжан Роу снова похлопала старшего брата по плечу. После этого она оставила старшего брата и два столпа Новой Кореи. С уходом Чжан Роу атмосфера стала неловкой.
Чжан Хао не знал, как начать разговор. У Ван Су Ён и Ке Тхе Ен тоже застыла неловкость на лицах.
«Ох, прошу прощения. Мы просто проходили мимо!» – Ке Тхе Ён утащил Ван Су Ён. Оставаться здесь было слишком смущающим, они быстро ушли, оставив Чжан Хао в одиночестве.
…
Семь дней пролетели быстро. Сегодня состоялось Ассамблея Альянса. Но перед этим Счастливая Гильдия решила посетить Гильдию Вознесения.
Рэнди и Лонг Синья вместе с членами Счастливой Гильдии отправились в Гильдию Вознесения. Они хотели обменять очки вклада на награды. Прошло уже три недели, но только сегодня Рэнди решил пойти и получить награду.
Однако в глазах других людей всё было не так. Форум пришел в неистовство, когда появился тред о том, что Счастливая Гильдия собирается напасть на Гильдию Вознесения.
Остальные не знали, что Счастливая Гильдия до сих пор не обменяла свои очки вклада. Сегодня Рэнди и Лонг Синья привели с собой тысячу пятьсот членов гильдии. Остальные ошибочно приняли это за нападение, поскольку Рэнди взял с собой так много членов гильдии.
Многие люди тайно следовали за Счастливой Гильдией. Им было любопытно, действительно ли Счастливая Гильдия нападет на Гильдию Вознесения, как сказано на форуме.
Более тысячи членов Счастливой Гильдии вошли в Гильдию Вознесения под руководством Рэнди и Лонг Синьи.
Рэнди подошел к стойке и сказал: «Я и члены моей гильдии хотим обменять наши очки вклада!»
Глядя на ничего не выражающего Рэнди и множество людей за его спине, служащая немного занервничала. Хотя она знала, что Счастливая Гильдия не может напасть на Гильдию Вознесения, она все еще нервничала.
«Вы можете обменять свои баллы на втором этаже. Я отведу вас, пожалуйста идите за мной!» – она вышла из-за стойки и повела Счастливую Гильдию на второй этаж.
Гильдию Вознесения заполнили члены Счастливой Гильдии. Стало по-настоящему тесно и душно.
Служащая привела Рэнди в знакомую комнату. Это была комната ленивой женщины, допрашивающей его, когда он избил стражников.
Служащая посмотрела на Рэнди и Лонг Синью. Потом она посмотрела за Рэнди: за спиной Рэнди столпилось много людей.
Рэнди все понял и сказал: «Мы будем заходить по очереди!»
После этого в комнату вошел Рэнди. Рэнди уже в четвертый раз входил в эту комнату.
«О, разве это не лидер и вице-лидер Счастливый Гильдии?! Пожалуйста, садитесь!» – ленивая женщина поприветствовала Рэнди и Лонг Синью.
Рэнди и Лонг Синья тут же уселись напротив неё.
«Мы получили все ваши посылки за последние три недели. Спасибо, что вернули их нам» – улыбнулась ленивая женщина. Неизвестно, была ленивая женщина действительно благодарна или говорила с сарказмом, но Рэнди ничего не ответил.
«Итак, чем я могу вам помочь?» – добавила она.
«Мы хотим обменять очки вклада!» – перешел в делу Рэнди.
– Упс! Извините, вы опоздали на минуту. Мы закрылись, вы больше не можете обменять очки вклада. Мы очень сожалеем об этом!
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«Ты тоже одна из них?» – Рэнди нахмурился.
Однако ленивая женщина только улыбнулась. Эта улыбка говорила ему: «Да».
«Ты уверена, что хочешь этого? – снова спросил Рэнди, после чего добавил – Я просто хочу сказать, что мой ИИ достиг 70-го уровня».
– Итак, ты уверена, что хочешь влезть в это дело?
Выражение лица ленивой женщины никак не изменилось. По-прежнему улыбаясь, она проговорила: «Однако, поскольку вы Счастливая Гильдия, я сделаю для вас исключение!»
– Вы можете посмотреть каталог наград на форуме и сказать мне, на что вы хотите обменять свои очки!
Лонг Синья просто смотрела на это со стороны. Она предполагала, что Гильдия Вознесения будет создавать им проблемы. Однако она не ожидала, что Рэнди быстро с эти разберется. Она думала, что пройдет много времени, прежде чем они смогут обменять очки вклада.
«Десять… Нет, восемь превосходных оружий легендарного класса, а оставшиеся очки вклада обменяй на уровни!» –сказал Рэнди ленивой женщине, на что он хочет обменять очки. Рэнди так быстро ответил, потому что заранее решил, что он хочет получить за личные очки вклада.
Как только он закончил, он заметил, что его уровень повысился 26 раз. Теперь Рэнди имел 338-ой уровень, и он все еще удерживал верхнюю строчку рейтинга по уровню. Ленивая женщина также вытащила восемь превосходных оружий легендарного класса: три меча, два копья, два лука и боевой топор.
«Также, я хочу энциклопедию растений, энциклопедию зелий, энциклопедию пуд, энциклопедию кузнечного дела, кулинарную энциклопедию и энциклопедию рун» – Рэнди также уже выбрал, на что потратить очки вклада гильдии.
Он мог получить только шесть энциклопедий за собранные ими очки вклада гильдии. Счастливая Гильдия заработала 1,35 миллиарда очков, поэтому он мог взять только шесть энциклопедий. Также у них осталось 150 миллионов очков.
Ему пришлось выбрать кулинарную энциклопедию вместо энциклопедии портного из-за мамы. Если его мама узнает, что он не получил кулинарную энциклопедию, то ему конец. Кроме того, он мог получить копию энциклопедии портного от Новой Кореи. Две гильдии сотрудничали, Новая Корея обменяется на копию одной из энциклопедий Счастливой Гильдии.
«Что касается 150 миллионов очков» – Рэнди гладил подбородок, думая, куда ему потратить оставшееся очки вклада гильдии.
– Хм, дай мне один набор элементных семян, а оставшиеся очки вклада гильдии обменяй на энергетическое ядро древнего класса…
Энергетические ядра имели и другое применение, помимо увеличения уровня элементной силы, их можно использовать для создания рун. Рэнди выбрал энергетические ядра, так как не было никаких других предметов, которые он мог получить за оставшиеся очки вклада гильдии.
Долгое время смотря на восемь превосходных легендарных оружий, лежащих на столе, Лонг Синья протянула руку, чтобы взять одно из копий.
Однако Рэнди шлепнул Длинную Синью по руке и убрал все оружие в свое системное хранилище.
«Это мое!» – заявил Рэнди.
«Тск, скупой… Зачем тебе так много оружия? Мог бы и поделиться одним со мной» – прищелкнула языком Лонг Синья. Она была недовольна и повернулась всем телом к ленивой женщине.
«Я хочу одно превосходное копье легендарного класса, а оставшееся очки вклада обменять на уровни» – Лонг Синья тоже знала, чего хочет.
После этого члены Счастливой Гильдии начали обменивать свои очки вклада. Но, конечно же, Рэнди и Лонг Синья уже покинули Гильдию Вознесения и отправились во внутренний город. Они шли на Ассамблею Альянса.
По дороге Лонг Синье стало немного любопытно, что произошло ранее, и она спросила: «А что даёт твой ИИ 70-го уровня?»
«Хе-хе, мы можем подать жалобу или сообщить о неправомерных действиях Гильдии Вознесения …» – отвечая, Рэнди показал пальцем вверх.
«Пожаловаться?! Но ведь не обязательно, что они прислушаются к тебе, верно? Вероятно, тебе придется много…» – она не договорила, потому что Рэнди прервал её.
«Нет, они прислушаются!! Как минимум, они пошлют кого-нибудь расследовать то, что я им сообщу. Иначе почему я могу отправить жалобу только после достижения моим ИИ 70-го уровня, если они не собираются мне помогать?» – Рэнди объяснил.
Это также позволило ему не беспокоиться, что Гильдия Вознесения что-то сделает с его гильдией.
«Мой ИИ никогда не говорил мне, что я могу это сделать! Хотя у него милое личико, но он всегда отвечает монотонным голосом с безэмоциональным выражением лица. Он совсем не веселый» – пожаловалась Лонг Синья.
«Какого уровня твой ИИ?!» – спросил Рэнди.
«Пятого» – мгновенно ответила Лонг Синья.
Услышав ответ, Рэнди потерял дар речи. Хотя он догадывался, что ИИ Лонг Синьи по-прежнему низкого уровня, он не ожидал, что его уровень будет настолько низким. Неудивительно, что ИИ разговаривал монотонным голосом и не имел эмоций.
…
Вскоре они вдвоем добрались до внутреннего города, штаб-квартиры Династии Драконов. Их штаб-квартира стала намного больше по сравнению с тем, когда он видел ее в последний раз, но это все еще было традиционный китайский двор с деревянной головой дракона над главным входом.
Счастливая Гильдия тоже планировала купить штаб-квартиру во внутреннем городе, но его мама выступила против этого после того, как они построили Вечнозелёный город. Альмира считала, что это пустая трата денег, поскольку от этой штаб-квартиры будет мало толку. Рэнди тоже так думал, у них низкая активность в Восточном городе. Штаб-квартиры во внешнем городе им достаточно.
На входе Рэнди и Лонг Синью встретили четыре девушки с милыми улыбками. Рэнди вошел внутрь и обнаружил, что воздух внутри другой. Внутри гулял прохладный ветерок и цветочный аромат.
Одна девушка в красном китайском традиционном платье повела их к зданиям. Всего там было восемь зданий, девушка привела их к самому большому. Рэнди и Лонг Синья пришли не последними, но вскоре после их прибытия началась Ассамблея Альянса.
Азиатский Альянс, так будет называться альянс всех гильдий Азии. Целью Альянса станет борьба с другими расами и Злым Кланом. Кроме того, Альянс был создан для предотвращения инцидентов подобных произошедшего в Канберре. Гильдия может сделать запрос в Азиатский Альянс, если орда зверей совершит набег на их территорию.
Более того, Азиатский Альянс будет помогать разрешать конфликты между гильдиями. Если гильдия вступала в альянс, то она обязана следовать его правилам. У самого альянса не было единого лидера, большие гильдии (с пятью и более территориями) могли послать одного человека, который будет включен в управление альянса.
Ассамблея длилась два часа и закончилась тем, что все гильдии подписали договор. Рэнди также вписал свое имя, и вместе с ним Счастливая Гильдия официально присоединилась к Азиатскому Альянсу.
Естественно, он и Лонг Синья перепроверили договор. Пока это не ставило их в невыгодное положение, у Рэнди не было проблем с тем, чтобы помочь другим гильдиям.
Ассамблея завершилась формированием Азиатского Альянса, все прошло гладко. Увидев, какими страшными могут быть звери, все гильдии присоединились к Азиатскому Альянсу.
…
На обратном пути Рэнди, поколебавшись некоторое время, остановился перед восточной кузницей.
– Ты можешь вернуться без меня. У меня есть кое-какие дела, о которых мне нужно позаботиться!
Лонг Синья только пожала плечами и продолжила идти, оставив Рэнди перед кузницей.
Рэнди вошел, как обычно мускулистый мужчина молча поприветствовал его. Не говоря ни слова, он повел его в комнату старика Бая.
Скрип!
Мускулистый мужчина открыл дверь, и Рэнди зашел внутрь. Старик Бай как и всегда в это время наслаждался вином в своем кресле.
«Хохо, твой урожай очень хорош, – прокомментировал старик Бай, посмотрев на коалу на голове Рэнди. – Что заставило тебя прийти в мою скромную обитель? Этот старик может делать предметы только легендарного класса, а ты полностью экипирован ими».
Рэнди бросил два кувшина вина старику Баю, закрывая дверь. Старик Бай поймал кувшины со счастливым видом, после чего понюхал вино.
– Хммм, это хорошее вино. Скажи, чего ты хочешь от меня?
Рэнди не стал ходить вокруг да около, и сразу перешел к делу.
– Мне нужен список!
– Список??
Рэнди немедленно достал коробку и открыл ее перед стариком Баем: «Мне нужен список стражников фракции Титан».
Старик Бай нахмурился, когда увидел содержимое коробки. В ней находилась голова, голова лидера черных балахонов. Рэнди убил их всех, но он не вернул голову лидера Гильдии Вознесения.
Рэнди получил, что хотел. Титан, так называлась фракция, нацелившаяся на его дочь. Рэнди не знал, почему они хотели забрать его дочь, поскольку лидер черных балахонов тоже не знал этого. Он просто делал то, что приказал босс.
Старик Бай испустил вздох. Он предсказывал, что Рэнди придёт к нему, но он не ожидал, что он спросит его об этом.
– Ты можешь забыть о том, что произошло? Я позабочусь о том, чтобы они больше не беспоили твою гильдию.
Рэнди достал еще несколько предметов из системного хранилища: черную руду, серебряную руду и красную руду.
– Это сделка!
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Однако старик Бай не взял руды, вместо этого на его лице появилось горькое выражение.
«Вздох, я действительно не могу рассказать тебе о них! – старик Бай покачал головой, – это для твоего же блага».
«Да ладно тебе, старик Бай, мне нужен только список стражников «Титана». Я надеюсь, что дашь мне список, чтобы я не атаковал всех стражников» – Рэнди достал еще одну руду и положил ее рядом с тремя другими.
– Кроме того, старик Бай, ты должен сначала взглянуть на эти руды. Я уверен, что ты останешься довольны.
Он продолжал уговаривать старика Бая. Это был самый безопасный и быстрый способ получить то, что он хотел.
– Ты действительно хочешь дать им отпор? Знаешь ли ты, что это поставит тебя и твою гильдию в опасную ситуацию в будущем? Возможно, в настоящее время фракция Титан ничего не может тебе сделать, но позже…
«Ты имеешь в виду Мир Вознесения?» – Рэнди прервал старика Бая.
Старик Бай был ошеломлен, он не ожидал, что Рэнди уже знает о Мире Вознесения.
«Только не говори мне, что ты был там?» – спросил старик Бай с не верящим выражением лица.
Рэнди кивнул: «Я пробыл там более 3 месяцев, и я получил эти руды оттуда после убийства дракона!»
«Убийства дракона?!» – выпалил старик Бай. Его шокировало сказанное Рэнди. Но вскоре он нахмурился и засомневался, поскольку в это было довольно трудно поверить.
«Конечно, это был умирающий дракон» – добавил Рэнди.
«Вот почему, старик Бай, ты должен сначала осмотреть руды, я уверен, что это хорошая сделка для тебя. Я позабочусь о твоих беспринципных подчиненных, а ты сможешь получить эти драгоценные руды» – Рэнди не переставал убеждать старика Бая принять четыре руды.
Эти четыре руды были лучшими из двадцати руд, которые он нашел в драконьем логове. Рэнди был готов обменять эти четыре руды на свою месть. Хотя то, что он собирался сделать, не могло полностью уничтожить фракцию Титан, это бы дало им понять, что он не слабак. Он не остановится, пока они не заплатят за то, что совершили.
Услышав, что руды пришли из Мира Вознесения и были найдены в драконьем логове, старик Бай быстро протянул руку, чтобы осмотреть их одну за другой.
Чем больше руд проверял старик Бай, тем больше он был потрясен. Он не думал, что Рэнди предложит их в обмен на список стражников фракции Титан.
Только из этого он понял решимость Рэнди сражаться с целой фракцией. Он еще раз посмотрел на него и спросил: «Ты уверен?»
Старик Бай хотел последнего подтверждения, и Рэнди кивнул: «Да!»
Что касается того, как Рэнди смог попасть в Мир Вознесения, старик Бай не спрашивал об этом. Но одно можно сказать наверняка: фракция Титан напала не на того человека.
«Хорошо, тогда ты можешь идти. Я пришлю список через три дня» – наконец смягчился старик Бай.
«Хе-хе, не волнуйся, старик Бай. Я сделаю всё чисто и быстро» – Рэнди подмигнул правым глазом старику Баю и вышел из комнаты.
…
Прошло полгода с тех пор, как был создан Азиатский Альянс, альянс выполнял свою работу должным образом. В течение шести месяцев появилось множество звериных королевств, и многие гильдии обратились за помощью для защиты территории.
Это было время, когда большие гильдии помогали маленьким гильдиям бороться со зверьми. Такого инцидента, как в Канберре, больше не происходило. За это время Счастливая Гильдия сильно выросла.
Было создано множество филиалов: на Филиппинах, в Малайзии, Таиланде, Лаосе, Мьянме, Китае и даже Монголии. Это всё стало результатом Счастливого Завоевания за последние 6 месяцев, хотя они не достигли Ближнего Востока, это можно считать хороший прогрессом.
Однако была одна вещь, занимавшая мысли Рэнди последние 6 месяцев. Континентальный барьер, барьеры между континентами все еще существовали.
Это озадачило его, поскольку отличалось от того, что говорила им Одри. Одри сказала, что континентальные барьеры исчезнут, когда начнется вторая фаза Битвы за Вознесение.
Но они продолжали существовать, даже спустя более года с начала второго этапа. Он планировал отправиться в Европу, но из-за континентального барьера они были вынуждены снова остановить Счастливое Завоевание.
Почему они не отправились на Ближний Восток? Местные гильдии оказались не дружелюбно настроены к Счастливой Гильдии. Рэнди не хотел лишних неприятностей и решил заняться Европой. Но из-за континентальный барьер нарушил планы Счастливой Гильдии, поэтому сейчас они наслаждались перерывом.
Вечнозеленый Город, резиденция Кристианов
Внутри резиденции стояло всего два здания, эти два дома были построены в традиционном стиле. Также два дома были окружены цветами. Цветочный аромат и тихая атмосфера наполняли резиденцию.
Здесь жил Рэнди и его семья. Резиденция находилась далеко от толпы, но не слишком далеко от города. Альмира спроектировала эту резиденцию.
Внутри резиденции
«Диди, Диди…» – раздался чей-то незрелый голос. Голос принадлежал Авелине, прямо сейчас она находилась в объятиях Рэнди. Авелина протягивала руку на задний двор, произнося «Диди», говоря отцу, что хочет пойти на задний двор.
«Хорошо, хорошо…» – Рэнди послушался дочь. Они пошли на задний двор, прошло совсем немного времени, прежде чем отец и дочь добрались туда.
На задний двор занимал 100 квадратных метров. Земля тут была полностью покрыта зеленой травой и окружена яркими цветами. В середине двора стояли три дерева: белое, красное и зеленое.
Деревья не имели листьев, белое дерево имело форму буквы «Y» и имело несколько коротких веток под большими ветвями, на его больших ветвях расположились серая и розовая коалы.
Тем временем зеленое дерево имело много крепких ветвей, в то время как на красном дереве было только шесть ветвей. На ветках красного дерева сидели четыре красивые птицы. Это были попугаи, попугаи сидели на ветках парами, по-видимому, это были парочки.
В отличие от белого и красного деревьев, на которых обитали животные, на зеленом дерево никого не было. Рэнди получил розовую коалу от Непобедимого Купола, двух разноцветных попугаев из Папуа и еще двух белых попугаев из Монголии.
Именно их хотела увидеть Авелина, ей нравилось это место больше всего, она часто приходила сюда, чтобы повидаться со своими маленькими друзьями. Однако, заметив, что хозяин пришел со своей дочерью, четыре попугая перебрались на самую высокую ветку красного дерева. Как будто избегали катастрофы.
Авелина казалось, сегодня не проявляла никакого интереса к четырем попугаям, а протягивала руку к пухлой серой коале. Рэнди понёс дочь к серой коале c именем Грея. Он узнал имя коалы в день, когда показал ей это белое дерево.
Он не ожидал, что эти голые деревья окажутся местом обитания счастливых животных. Процент удовлетворенности коалы достиг 70% только показа белого дерева.
Рэнди подошел ближе к серой коале, Авелина обняла коалу сзади. Очевидно, Эвелин хотела обнять коалу полностью, но было невозможно оторвать её от дерева.
Эвелин обнимала серую коалу сзади, а Рэнди держал свою дочь. Она казалась счастливой и продолжала тереться головой о мягкую шерсть Грейи. Вскоре Рэнди заметил нечто невероятное: он понял, что его дочь крепко держится за Грейю, он отпустил Авелину.
Его дочь была в полном порядке даже без его поддержки. Она продолжала обнимать Грейю. Авелине недавно исполнилось 6 месяцев, немного невероятно видеть такое.
Конечно, Рэнди не оставил дочь, он продолжил наблюдать со стороны. Авелина продолжала тереться головой о коалу, но через некоторое время прекратила. Затем он заметил кое-что еще более удивительное.
Авелина заснула, она спала, обнимая Грейю.
«Моя дочь сильна!» –кивнул Рэнди.
«Как я и думала, ты здесь» – женский голос донесся до его ушей, пока он наблюдал за дочерью. Рэнди повернул голову и увидел, что на задний двор пришли две женщины, Лонг Синья и Чжэнь И.
«Континентальный барьер исчез!» – Лонг Синья сразу перешла к важным новостям. Это означало, что они могут продолжить Счастливое Завоевание, их следующим пунктом назначения станет Европа.
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Узнав, что континентальные барьеры исчезли, Рэнди немедленно сделал свой ход. Один из филиалов их гильдии базировался в Монголии, с помощью него Рэнди без проблем окажется в Европе.
Своей первой целью он выбрал Россию. Россия была самой большой страной, Рэнди планировал отправиться туда и захватить территории зверей, при этом не доводя до конфликта с жителями России. В конце концов, его целью было завоевать больше территорий, он считал, что никому не понравится, если гильдия с другого континента завоюет то, что должно принадлежать им.
Рэнди также должен придумать способ связаться с Дэвидом. Он, Эван, Лимера, Дэвид планировали воссоединиться в Европе. Он не знал, есть ли у Лимеры и Эвана корабли, чтобы приплыть в Европу, но, как минимум, он сможет встретиться с Дэвидом. Рэнди решил начать с России, а потом отправиться в Италию.
Дэвид сказал, что он находится в Италии, было бы легче встретиться, если бы он отправился туда. Но также они смогли бы увидеться, если бы Рэнди смог войти в Северный город, однако для этого он должен отправиться в главный город России, Москву.
…
Штаб-квартира Доблестного Всадника
Доблестный Всадник был одним из филиалов Счастливой Гильдии. Доблестный Всадник состоял из жителей Монголии, они отвоевали восточную часть своей страны с помощью Счастливой Гильдии.
В настоящее время Доблестный Всадник имел пять территорий в восточной части Монголии, Рэнди вместе с основными членами Счастливой Гильдии сейчас находился здесь. Они планировали проникнуть в Россию из Монголии.
В отличии от других территорий Счастливой Гильдии, имеющих города. Доблестный Всадник не строил городов, поскольку они постоянно переезжали с места на место. У них не было постоянного места жительства, вместо этого они жили в палатках.
Как же Рэнди и остальные смогли появиться здесь?. Всё просто. Рэнди купил дверь телепортации для Доблестного Всадника, и они везде возили её с собой.
В самой большой палатке
Здесь стоял стол на восемь персон, и за ним собралось шесть человек. С одной стороны расположились Рэнди, Чжэнь И, Лонг Синья и Риса. А с другой стороны сидели двое мускулистых мужчин, одетых в звериную кожу. Один мускулистый мужчина встал.
«Босс, мы проводим вас в Россию!» – громко сказал Рэйи Боге, ударив себя правой рукой по левую часть груди.
Рэйи Боге, рост 1,89 метра, с длинными черными волосами и полосатой банданой на голове. Он был лидером Доблестного Всадника, а также жителем Монголии. Они стали филиалом гильдии Счастливой Гильдии после того, как Рэнди и его гильдия спасли их.
Кроме Рэйя тут присутствовал его младший брат, Сагра Боге. Младший брат был немного ниже Рэйи. В отличии от брата Сагра имел короткие волосы. Они имели схожие черты, но отличить их было легко. У Рэйи дикие и большие глаза, в то время как у Сагры глаза поменьше, но с острым взглядом.
Как эти двое присоединились к Счастливой Гильдию? Рэйи и его племя хотели получить территорию, они решили завоевать ее. Однако они выбрали не ту территорию. Территория, которую они выбрали, находилась довольно далеко от главного города, поэтому король территории там был довольно сильным.
В тот день король территории убивал людей Рэйя. Им повезло, что в то они Рэнди проходил мимо, он помог им, а затем предложил Рэйю и его племени стать филиалом Счастливой Гильдии.
Вот почему Счастливая Гильдия успешно развивалась в Монголии. Для Счастливой Гильдии путешествие в Монголию прошло гладко по сравнению с предыдущим Счастливым Завоеванием.
«Вам не нужно беспокоиться о нас. Мы доберемся сами» – Рэнди махнул рукой Рэйи, отвергая идею сопровождать их в Россию. В конце концов, в Монголии оставалось много непокоренных территорий.
Рэнди не хотел отвлекать Доблестного Всадника из-за пустяка. Кроме того, хотя они не были знакомы с территориями Монголии. Это не означало, что столкнутся с чем-то опасным. На этот раз только в путь отправятся только члены Счастливой Гильдии с родословной. Так что в сопровождении не было необходимости, по крайней мере, так думал Рэнди.
Более того, Счастливая Гильдия отправится в путь завтра, а не сегодня вечером. Сегодня вечером он просто проверял прогресс Доблестного Всадника и пришел убедиться, что с ними все в порядке.
Рэнди просто хотел узнать о текущем состоянии Доблестного Всадника и сказать им, что завтра утром они телепортируются сюда, чтобы отправиться в Россию.
После этого Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья вышли из комнаты. Они немедленно ушли через дверь телепортации внутри палатки, в то время как Райи и Сагра также покинули палатку в свою собственную палатку.
…
На следующее утро
507 членов Счастливой Гильдии выстроились в очередь перед штаб-квартирой Счастливой Гильдии. Они уйдут после того, как придет Рэнди.
Рэнди сейчас находился на своей вилле, и его большая семья тоже была там.
«Ты тоже хочешь поехать в Россию?!» – Спросил Рэнди.
Перед ним стоял Чжэнь И. Она хотела пойти с ним в Европу, на самом деле Рэнди не был согласен с этим, но его мама имела другое мнение.
«Возьми ей с собой. Я позабочусь об Авелине!» - тихо попросила Альмира.
Лицо Чжэнь И засияло, но Рэнди не удержался и покачал головой. Проблема была не в том, кто позаботится об Авелине, проблема была в Гильдии Вознесения, желавшей забрать его дочь.
Более того, за последние 6 месяцев он убил 56 стражников в серебряных доспехах фракции Титана. Он убил их, используя теневой драйв, поэтому никто из землян не знал, что это его рук дело. Однако это не относилось к Гильдии Вознесения и фракции Титан.
Они должны догадываться, что это его рук дело. Лучшим решением было взять Авелину с собой. С ним и Чжэнь И не нужно будет необходимости беспокоиться о Гильдии Вознесения.
«Ты действительно хочешь в Европу?» – снова спросил Рэнди.
Чжэнь И нетерпеливо кивнула. Ей нравилось совершать подобные путешествия.
«Хорошо, тогда я возьму и Авелину!» – принял решение Рэнди, глядя на то, как нетерпелива его жена.
«Нет! – немедленно возразила Альмира, – ты что, с ума сошел? Ей всего чуть больше шести месяцев, как ты можешь брать свою маленькую дочь в долгое путешествие?»
«Не волнуйся, мама, я возьму Рису… – Рэнди немного колебался, упоминать ли второе имя, но в конце концов произнес, глядя на Мику, – А также Мике, чтобы присматривать за Авелину!»
«Да!!!» – Мика подпрыгнула и радостно закричала. Она уже давным-давно упрашивала Рэнди взять её в путешествие. Наконец, сегодня Рэнди позволил ей сопровождать его.
Альмира посмотрела на Авелину, крутящую головой во время разговоров взрослых. Она не хотела надолго расставаться со своей внучкой. После недолгих колебаний она произнесла: «Тогда я тоже пойду с вами!»
…
Наконец, семейное собрание подошло к концу: Мика, Риса и Альмира отправятся на Счастливое Завоевание Европы.
Рэнди также пришлось захватить с собой Марлина, старейшин Моникийцев и кардиналов скелетов, чтобы защитить девушек (Мику, Рису, Альмиру и Авелину).
В то утро группа отправилась из Вечнозеленого города в Монголию. Прибыв в Монголию, во временный штаб Доблестного Всадника, они сразу же двинулись на север Монголии, Россия находилась севернее Монголии.
Из-за девушек движение группы немного замедлилось. Однако для Рэнди это не имело значения, поскольку он мог всё своё время проводить с дочерью.
Девушкам, которые никогда не ступали так далеко в дикую местность, было любопытно узнать об окружающем мире. После того, как им в руки попали кулинарная энциклопедия и энциклопедия растений, Мика и Альмира хотели найти новые ингредиенты для еды. Что касается Рисы, то ей просто было любопытно познакомиться с изменившимся миром, так как это было её первое путешествие.
Спустя семь дней они достигли границы между Монголией и Россией, границы Европы и Азии. Их встретила чистая белая земля. Земля, простиравшаяся перед ними, была полностью покрыта белым снегом.
Все вокруг было белым-бело. Они не видели никаких деревьев, только белый снег.
Рэнди достал свой плащ и первым делом укатал в него дочь.
Альмира подошла к сыну и обеспокоенно сказала: «Сынок, посмотри туда!»
Альмира заметила что-то странное далеко впереди, она указала ему туда пальцем. Взглянув, Рэнди увидел, что восемь человек в черных плащах преследуют человека в белом плаще. Своим зрением, улучшенным во много раз, Рэнди разглядел, что белый плащ носила девушка. Он также заметил, что у неё из живота бежит кровь, её состояние выглядело ужасно.
Неудивительно, что его мама забеспокоилась. Это её первое путешествие, но она уже столкнулась с подобной ситуацией. Однако Рэнди отличался от неё. Он воспринял это как шанс получить проводника.
Рэнди передал дочь маме и посмотрел на Чжэнь И, идущую рядом с ним. Она кивнула.
– Мама, подожди немного здесь, мы пойдем спасем девушку!
Рэнди и Чжэнь И бросились в направлении восьми черных плащей, им пришло два уведомления во время движения.
Боевая Система: вы вступили на Европейский континент!
Боевая Система: вы вступили на территорию Эрзина!
(ПП: в некоторых странах считается, что континентов не шесть, а семь)
Битва за Вознесение Глава 375. Апостол Дьявола
Глава 375. Апостол Дьявола
Члены Счастливой Гильдии также заметили восемь подозрительных людей в черных плащах. Однако, заметив, что босс взялся за дело, они расслабились, наблюдая издалека.
Они не собирались помогать боссу и леди-босс. Вместо этого им не терпелось понаблюдать, как босс и леди-босс разберутся с этим.
«Почему вы все еще здесь? Вы должны пойти и помочь. Их целых восемь человек!» – заметив, что ни один член Счастливой Гильдии не последовал за Рэнди и Чжэнь И, Риса, личный секретарь Рэнди, встревожились.
Однако, что она получила, побуждая других? Многие члены гильдии бросали на нее странные взгляды. Словно они смотрели на идиота. Они что, принимают ее за идиотку?
Вскоре Риса почувствовала, что ее уговоры были излишни. Несмотря на то, что она так чувствовала, но она также не знала, почему? В конце концов, она почувствовала себя обиженной и пробормотала: «Что с ними не так? Они не помогают боссу…»
В конце концов, Лонг Синья похлопал Рису по спине и сказала: «Просто смотри, и ты поймешь почему!»
…
– Хе-хе, малышка! Ты не сможешь убежать от нас, просто сдайся уже и отдай свое тело нашему лорду!
– Хехехе, детка, тебе не удастся сбежать!»
– Ты должна быть благодарны за то, что наш лорд хочет твое тело, ты должна быть благодарна!»
Восемь черных плащей кричали и смеялись, преследуя девушку в белом плаще.
– Крошка, просто сдайся, ха-ха-ха!
Однако вскоре смех прекратился, когда они заметили, что к ним приближаются две тени. Судя по скорости, с которой они двигались, восемь преследователей поняли, что эти люди не слабаки.
«Тск, все еще есть люди, желающие быть героями» – прищелкнул языком один из мужчин.
«Я ненавижу таких людей, вы трое ловите девушку, а мы впятером позаботимся об этих двоих!» – приказал другой мужчина. По-видимому, он был лидером группы.
Не только восемь черных плащей заметили две тени, но и девушка в белом плаще.
«Помогите! Помогите мне!» – девушка в белом плаще закричала изо всех сил. Ее голос был слабым и хриплым, но Рэнди и Чжэнь И смогли услышать его.
Девушка в белом плаще поняла, что эти две тени – её последняя надежда спастись от восьми черных плащей. Она немедленно изменила направление в их сторону.
Услышав крик, Чжэнь И и Рэнди не ускорились. Они двигались в том же темпе, но он не был медленным. Вскоре девушка в белом плаще добежала до Рэнди.
Она бросилась к Чжэнь И и отчаянно закричала своим хриплым голосом: «Быстрее! Уведите меня отсюда, Уведите меня отсюда!» Казалось, девушка в белом плаще очень боится восьмерых в черных плащах.
Чжэнь И поймала её и достала зелье: «Сначала выпей это! Не волнуйся, теперь ты в безопасности!»
Чжэнь И утешала девушку в белом плаще, поглаживая ей спину. Она хотела успокоить эту девушку.
Однако девушка в белом плаще думала об обратном. Она оттолкнула зелье в сторону и снова закричала, страх и ужас наполнили ее глаза:
Нет, вы не справитесь, вы должны бежать от них. Они – сущие ДЬЯВОЛЫ! Они – ДЕМОНЫ!
Тьфу!
Девушка в белом плаще хотела продолжить предупреждать Чжэнь И и Рэнди, но чья-то рука опустилась на её шею, и она тут же потеряла сознание.
Чжэнь И бросила вопросительный взгляд в сторону мужа. Да, девушка потеряла сознание от руки Рэнди.
«Она слишком шумная, кажется, у неё глубокая психологическая травма из-за этих людей. Это самый быстрый способ успокоить ее!» – ответил Рэнди, пожав плечами.
«Но ведь не обязательно было оглушать её? В конце концов, она ранена» – пробормотала Чжэнь И.
Чжэнь И вылила зелье на рану на животе. Зелье остановило кровотечение, рана быстро затягивалась.
Пока Рэнди и Чжэнь И разговаривали и помогали девушки, к ним приблизились восемь человек в черных плащах.
«Вау, еще одна красавица. Босс, мы сорвали джекпот. Лорд щедро вознаградит нас, если мы ему отдадим две красотки!» – воскликнул один из мужчин.
Услышав эти слова, другие черные плащи посмотрели на Чжэнь И. Все восемь были одеты в одинаковую одежду. Черный плащ закрывал тело, а черная металлическая маска закрывала лицо. Рэнди мог видеть только их глаза разных цветов. (ПП: нагуглил, что у почти у всех азиатов глаза карие или черные).
«Ты прав, сегодня мы сорвали джекпот! Хехе!» – заговорил другой мужчина, издав смешок. Они не воспринимали Рэнди и Чжэнь И всерьез.
«Я слышал, что этот чертов барьер исчез. Вероятно, у этих обезьян из Азии есть мысли насчет наших территорий, поэтому они пришли сюда!» – прокомментировал третий мужчина в черном плаще.
«Я слышал, что лорд хочет расширить нашу территорию до Азии на следующей неделе, не ожидал, что эти обезьяны придут к нам первыми!» – вступил в беседу еще один мужчина.
Они разговаривали сами с собой, не обращая внимания на Рэнди и Чжэнь И
Внезапно другой человек в черном плаще предложил идею после того, как рассмотрел Чжэнь И: «Или мы оставим эту красотку себе? Наш лорд не знает, что появилась еще одна красавица. Мы можем сами насладиться этим азиатским блюдом сегодня вечером! Хехе… аргхх… гергхх!»
Мужчина не договорил, вместо этого он захрипел. Остальные семеро повернулись и увидели, что азиатский мужчина стоит позади их товарища с и длинным черным мечом в руке.
У их друга было перерезано горло, кровь хлестала из его шеи. Мужчина схватился рукой за шее, пытаясь остановить кровотечение.
Остальные семеро остолбенели. Они не заметили, когда азиат начал двигаться, но тот уже оказался у них за спиной. Более того, они стали свидетелями того, как только что говорившему мужчине аккуратно надрезали горло.
Лидер черных плащей понял, что они встретили мастера. Не только он, но и остальные шестеро осознали это. Они немедленно обнажили свои мечи и окружили Рэнди, не обращая внимания на двух женщин.
Рэнди проигнорировал черных плащей. Он сделал шаг вперед и направил руку на голову разрубленного человека.
Багровое пламя вырвалось из его руки и подожгло мужчину. Мужчина, не способный говорить, боролся, но безрезультатно, багровое пламя полностью окутало его.
Он катался по снегу, пока, наконец, не прекратил мужчина дергаться.
Семь черных плащей наблюдали, как их товарищ сгорел, не оставив после себя ничего. Они встретили по-настоящему сильного человека, нервозность пробралась наружу, когда они посмотрели на спокойного азиата, только что сжёгшего их друга.
«Кто ты такой? Мы из гильдии Апостол Дьявола!!» – заговорил лидер группы. Рэнди повернул голову в его сторону.
– Апостол дьявола?!
Довольно странное название для гильдии. Он не удержался и повторил его.
Однако семь человек восприняли это по-другому.
«Что?! Теперь ты боишься? Уже слишком поздно!!! Ты убил нашего товарища, лорд никогда не проявит милосердия к тем, кто убил его подчинённого!» – произнес один из черных плащей.
«Боюсь? Хе-хе… – Рэнди засмеялся, затем он тихо пробормотал, – семь человек, значит семидесяти мечей будет достаточно?»
Сформировались семьдесят темно-красных мечей и выстрелили в сторону семи черных плащей, менее чем через три секунды, мечи добрались до черных плащей.
«Берегись!!!» – крикнул их лидер. Однако его предупреждение оказалось бесполезным. Семь человек, семьдесят мечей, по десять мечей на каждого. Лидер стал свидетелем того, как шестеро его подчиненных погибли, пронзенные десятью мечами. Выжил только он, но и его состояние было не очень хорошим.
Его тело пронзили три меча. Один меч попал в правое плечо, другой пронзил его правое предплечье, а третий меч оказался в его правом бедре. Ужас и страх заполнили глаза и сердце лидера. Азиат раздавил из-за один ход, не сдвинувшись с места.
«Вау, я получил 2% опыта за убийство этих людей!» – это были последние слова, которые услышал лидер черных плащей, прежде чем перед его глазами потемнело.
Чжэнь И, услышав, что Рэнди получил 2% опыта, немедленно убила лидера, и ее шкала опыта тоже выросла на 2%.
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Глава 376. Пристина Овилл
Бой закончился быстро, Рэнди и Чжэнь И без колебаний убили людей из Апостола Дьявола. Естественно, у них было достаточно причин сделать это.
Во-первых, эти люди имели плохие мысли насчет его жены. Во-вторых, услышав название их гильдии, Рэнди догадался, что Апостол Дьявола, как и Злой Клан, состоит из людей с характеристикой зло.
Поэтому он просто убил их. Более того, он нашел то, что хотел. Девушка в белом плаще станет проводником его гильдии, пока он не встретит Дэвида.
…
Тем временем члены Счастливой Гильдии стали свидетелями того, как Рэнди и Чжэнь И расправились с черными плащами. Восемь человек погибли менее чем за десять секунд, не сумев оказать какого-либо сопротивления.
Риса, которая ранее беспокоилась, наконец-то поняла, почему другие члены гильдии бросали на нее странные взгляды, когда она кричала, помочь боссу. Боссу не нуждается в помощи, поэтому её крики выглядели бессмысленными и глупыми. В конце концов, Рэнди стал боссом, потому что он намного сильнее остальных.
…
Разобравшись с черными плащами, Рэнди вернулся к членам гильдии и лежащей без сознания девушке в белом плаще. Из-за того, что территория Эрзина была полна снега и холода, Рэнди решил разбить временный лагерь на территории Монголии, поскольку его маме, Рисе, Мике и Авелине, могло быть, не по себе от холода.
Он планировал захватить территорию Эрзина и построить здесь базу. Ему нужна база, чтобы остановиться там, пока они не соберут информацию о Европе.
Разбив временный лагерь на территории Монголии, члены Счастливой Гильдии рассредоточились. Разделившись на группы, они отправились искать короля территории Эрзина.
Предчувствие Рэнди говорило ему, что территория Эрзина осталась непокоренной. Захват этой территории станет первым шагом Счастливой Гильдии в Европе.
Всё прошло не так гладко, как он планировал. После целого дня изучения территории Эрзина члены Счастливой Гильдии не смогли найти короля территории.
Но они встретили зверей, обитающих на этой территории, огромных белых скорпионов. Скорпионы были около семи метров в длину, и имели твердый панцирь, а также две пары острых клешней.
Но клешни не самое неприятное, что имел в белый скорпион. Самым неприятным была их способность прятаться в снегу и совершать внезапные атаки, выскакивая из-под снега. Эта способность белого скорпиона беспокоила членов Счастливой Гильдии.
Более того, самым слабый найденный членами Счастливой Гильдии скорпион имел древний класс. Белые скорпионы именовались системой Ледяными Скорпионами. Также за целый день они не нашли ни одного человека на территории Эрзина.
…
Наступила ночь, Счастливая Гильдия решила прекратить свою деятельность и наслаждалась едой. Из-за того, что Мика и Альмира отправились с ними, они решили взять на себя ответственность за еду. Мика и Альмира использовали ледяных скорпионов в качестве основного ингредиента. Поиск нового деликатеса был одной из целей Мики.
Тем временем Рэнди и Авелина играли на территории Эрзина. Маленькая Авелина заинтересовалась белым снегом, она все время тянула руки к снегу.
Сейчас Авелина была одета в теплое белое пальто. Рэнди принёс дочь на территорию Эрзина, но она хотела большего.
Ее рука тянулась к земле, точнее, к снегу. Это означало, что она хочет прикоснуться к нему.
«Нет!» – твердо ответил Рэнди полугодовалой Авелине. Рэнди боялся, что снег окажется слишком холодным для нее, и не решил не давать ей прикоснуться к снегу.
Услышав решительный ответ отца, Авелина нахмурила лоб, ее щеки надулись, рот выпятился, а руки скрестились на груди, после чего она отвернулась от него.
Рэнди понял, что его дочь расстроилась, однако это сделало её еще симпатичнее.
«Хо-хо, смотрите, кто дуется» – сказал Рэнди, ткнув Авелину в щеку. Но дочь проигнорировала его.
Рэнди повертел головой, осматривая окрестности. Заметив, что вокруг никого нет, Рэнди прошептал несколько слов на ухо дочери.
Хотя Авелине не было и года, и она не могла говорить ничего кроме пары слов, она понимала, о чем говорят взрослые.
Услышав, что прошептал ей Рэнди, глаза Эвелин сразу же заблестели. Она повернула голову к нему и протянула к нему свой мизинец. Рэнди ответил ей тем же, Авелина быстро поцеловала Рэнди в обе щеки.
После этого Рэнди поднёс дочь поближе к снегу, Авелина взволнованно замахала рукой. Оказавшись достаточно близко к снегу, она без колебаний опустила руку в снег.
Сделав это, Авелина вздрогнула всем телом. Рэнди показалось это забавным, он тут же отодвинул её. Возможно, снег оказался для неё слишком холодным, а может быть, она просто не ожидала, что снег холодный.
Хотя ее тело дрожало от холодного снега, она не заплакала. Вместо этого Авелина засунула руку под мышку Рэнди, чтобы согреть её. Рэнди просто весело смотрел на свою дочь.
Динь!
Прозвучало уведомление о полученном сообщением. Рэнди открыл сообщение, оно пришло от его жены. Она велела ему возвращаться, поскольку еда уже готова. Кроме того, Чжэнь И написала, что девушка в белом плаще проснулась.
«Хорошо, мы закончим на этом. Пора ужинать!» – объявил Рэнди конец их игр.
Авелина могла только с неохотой покинуть белую землю. Казалось, она хотела еще поиграть со снегом.
…
Рэнди вернулся во временный лагерь Счастливой Гильдии, его мама встречала своего сына и его дочь. Нет, если быть более точным, Альмира встречала свою внучку, она забрала её из объятий Рэнди.
Всё же она отправилась в это путешествие из-за Авелины, а не из-за Рэнди. Рэнди проводил дочь взглядом, прежде чем направился к палатке «гида».
Когда он добрался до палатки, Чжэнь И и Лонг Синя уже стояли у входа. Он вошел в палатку, а Чжэнь И и Лонг Синя зашли следом.
Внутри палатки Рэнди увидел девушку с серебристыми волосами. Девушка не заметила, что в палатку вошли три человека, в данный момент она спешно поглощала еду на столе. Со стороны могло показаться, что она не ела несколько лет.
Рэнди сел напротив девушки. Серебряноволосая испугалась Рэнди. Она в шоке подскочила, направив на него вилку.
«Кто ты такой?» – спросила она, бдительно смотря Рэнди. Однако, заметив двух девушек позади Рэнди, она с облегчением вздохнула.
Вместо того, чтобы ответить или представиться, Рэнди внимательно осматривал девушку. Он вспомнил, почему восемь черных плащей преследовали её, чтобы передать её их лорду.
Женщина имела волнистые серебристые волосы, её одежда не могла скрыть её красивую фигуру. Она была типичной красавицей-иностранкой, неудивительно, что восемь черных плащей гнались за ней.
Заметив, что Рэнди пристально рассматривает её, девушка напряглась и занервничала. Ее тело задрожало, а на лбу выступил холодный пот.
«Ты пугаешь ее!» – Чжэнь И толкнула локтем мужа, увидев реакцию серебряноволосой.
Рэнди тоже заметил, что девушка боится его. Он слегка кашлянул и спокойно произнес: «Хммм, пожалуйста, сядь!»
Девушка с серебристыми волосами кивнула и откинулась на спинку стула.
«Меня зовут Рэнди Кристиан, мы прибыли из Азии. Кроме того, мы те, кто спас тебя от восьми черных плащей» – продолжил Рэнди, чтобы уменьшить страх девушки. Он говорил спокойным тоном, чтобы разрядить атмосферу между ними, он также надеялся, что это успокоит её.
«Меня зовут Пристина Овилл, я из гильдии Маяк… хлип… хлип…» – девушка тоже представилась, но в конце она заплакала.
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Глава 377. Бог смерти
Рэнди оказался сбит с толку, как и две девушки рядом с ним. Рэнди просто представился, и Пристина сделала то же самое, почему же она заплакала?
«Ох, простите… Моя гильдия уничтожена, и я не знаю, смог ли еще кто-нибудь уцелеть хлип…хлип…» – объяснила Пристина.
Рэнди кивнул, казалось, у Пристины испортился аппетита, когда она вспомнила о своей гильдии.
«Но ты ведь можешь посмотреть членов гильдии через меню гильдии, верно? Ты также можешь написать им в мессенджер гильдии?» – с сомнением спросил Рэнди.
Он думал, что под уничтожением гильдии Пристина подразумевала захват их территории зверями или другой гильдией. Однако, даже если территория захвачена, а база уничтожена, они все равно могли использовать мессенджер гильдии. Не только Рэнди, но и Чжэнь И с Лонг Синьёй думали так же.
«Всхлип… Всхлип… Лидер моей гильдии вместе с двумя вице-лидерами мертвы… всхлип, всхлип… поэтому моя автоматически расформировалась, так что я больше не могу использовать мессенджер гильдии… всхлип… всхлип…» – Пристина продолжала плакать, объясняя Рэнди.
На лице Рэнди появилось понимающее выражение. Он и его союзники никогда не испытывали на себе разрушение гильдии, поэтому он ничего не знал об этом. На самом деле, Рэнди имел еще один способ проверить, живы ли какие-то члены гильдии Пристины или нет. Она могла поискать их имена в рейтинге по уровню.
Однако, узнав, что лидер гильдии и оба вице-лидера были убиты. Рэнди не сказал этого вслух. В конце концов, вряд ли в гильдии, которую так легко уничтожили, кто- то входил рейтинг по уровню. В настоящее время в рейтинге показывался только топ-100, поэтому маловероятно, что кто-то из небольшой гильдии окажется там.
Рэнди предположил, что Пристина состояла в небольшой гильдии, узнав о расформирование гильдии после смерти лидера и двух вице-лидеров. Он решил, что Маяк – это маленькая гильдия со странным названием. Странно, что кто-то выбрал башню, помогающую кораблям ориентироваться в море, в качестве названия гильдии.
Он не задумывался о смысле, скрытом в названии. Он также не мог начать расспрашивать Пристину о Европе в ее нынешнем состоянии.
«Хм, давайте сначала поедим. Есть несколько вещей, о которых я хочу спросить тебя» – беспечно сказал Рэнди, прежде чем потянулся к тарелке на столе.
Пристина кивнула и немного успокоилась. Она снова начала есть, запихивая в рот как можно больше еды. Видимо, она действительно давно не ела.
Чжэнь И и Лонг Синя тоже присоединились к трапезе. История Пристины не повлияла на них ни капли. В Битве за Вознесении то, что испытала Пристина, стало чем-то обыденным.
Все четверо молча ели. Никто из них не произнес ни слова во время еды, сосредоточившись на блюдах. Хотя на столе было множество всевозможных блюд, на самом деле каждое из них приготовлено из ледяных скорпионов. На вкус все они оказались восхитительны, мясо ледяного скорпиона было мягким, немного сладковатым, и появлялось ощущение холода от каждого кусочка. Попробовав мясо ледяного скорпиона, Рэнди понял, что его мама включит несколько блюд из ледяного скорпиона в меню ресторана.
Ужин длился полчаса, половину блюд съела Пристина. Она была похожа на голодного зверя, сметающего еду со стола.
*Звук рыгания*
«Упс, извините…» – Пристина прикрыла рот рукой, её щеки покраснели от смущения.
«Я впервые ем такую вкусную еду, к тому же я голодала больше недели…» – Пристина попыталась скрыть смущение, похвалив еду. Однако то, что она сказала, было правдой. Еда оказалась по-настоящему вкусной, и она действительно не ела больше недели, так как убегала от Апостола Дьявола.
Рэнди не имел ничего против. Он кивнул и улыбнулся: «Конечно, она восхитительна. Еда приготовлена лучшим шеф-поваром Азии».
Не будет преувеличением сказать, что Мика лучший шеф-повар Азии. На сегодняшний день Счастливый Ресторан оставался лучшим рестораном в мире, множество людей выстраивались в очередь, чтобы насладиться едой, приготовленной Микой.
Пристина не знала ситуации в Азии. Поэтому она поверила Рэнди на слово и кивнула.
«Как ты уже знаешь, мы пришли из Азии. Поэтому я хотел бы узнать о ситуации в Европе. Например, о России. Все ли территории в России завоеваны, какие в Европе есть гильдии и так далее»
Рэнди сразу же перешел к главной теме, заметив, что Пристина успокоилась.
Однако, услышав интерес Рэнди к России, лицо Пристины изменилось. Казалось, Россия оставила её незабываемые впечатления, причем плохие.
«Я не знаю, с какой целью вы прибыли в Россию. Я не знаю, насколько сильна ваша гильдия. Но, поскольку вы спасли меня, я дам совет: покиньте это место как можно скорее!» – сказала Пристина мрачным и твердым тоном.
Рэнди нахмурился. Не то чтобы он не ценил ее совет, но это не то, что он хотел. Она вообще не ответила на его вопросы.
«Я же не знаю, с чем вы столкнулись. Но я должен сказать, что твой совет мне никак не помогает» – ответил Рэнди.
Пристина, видимо, ожидала этого. Она вздохнула и серьезно объяснила: «В России осталось множество непокоренных территорий, например, территория Эрзина. Эта территория не имеет хозяина, но даже крупные гильдии дважды подумают, прежде чем трогать территорию России…»
После этого Пристина подробно описала ситуацию в Европе.
Россия имела больше всего территорий и больше всего ресурсов. Однако, каждая гильдия дважды подумает, прежде чем отправиться в Россию.
Почему так? Всё из-за Апостола Дьявола! Апостол Дьявола объявил, что Россия принадлежит им, и если какие-то гильдии осмелятся завоевать одну из территорий или охотиться в России, то это будет считаться объявлением войны.
Никто не хотел раздражать Апостола Дьявола.
«Они ДЕМОНЫ! ДЕМОНЫ!» – произнесла Пристина.
Почему Пристина называла членов Апостола Дьявола демонами? Просто они умели превращаться в настоящих демонов.
Она сказала, что существует два типа демонов: с крыльями и без. Демоны с крыльями похожи на людей, размером тела и всем остальным, кроме ужасного вида и рогов. Они были быстрыми и смертоносными, они также могли использовать темные элементные силы, таких как черное пламя, коррозия и тень.
Второй вид демонов не имел крыльев. Они походили не на людей, а на настоящих монстров. Их тела достигали 5-8 метров в высоту, они обладали огромной физической силой, высокой регенерацией и мощной защитой.
Пристина очень подробно рассказала об Апостоле Дьявола. Более того, у Апостола Дьявола была армия демонов. Каждый член их гильдии мог трансформироваться, но, естественно, обычные члены были намного слабее по сравнению с двадцатью лидерами Апостола Дьявола. Тем не менее, из-за огромной армии демонов, ни одна гильдия не осмеливалась противостоять им.
Гильдия Апостол Дьявола единолично правила Россией.
«А как насчет других гильдий? Только не говори мне, что Апостол Дьявола – самая сильная гильдия Европы?» – спросил Рэнди. У него было некоторое представление об этом Дьявольском Апостоле.
– Конечно, нет. Есть пять гильдий, соперничающих с Апостолом Дьявола. Просто они никогда не сражались, так что я не знаю, кто из них сильнейший. Королевский Рыцарь из Англии, Ветер из Нидерландов, Дом Богов из Греции, Земля Героев из Финляндии и Святые из Франции.
– Пять гильдий могут соперничать с Апостолом Дьявола. Однако, поскольку Апостол Дьявола не раздражает эти пять гильдий, они также закрывают глаза на то, что Апостол Дьявола делает.
– На самом деле, моя гильдии Маяк – одна из гильдий, способных сравниться с Апостолом Дьявола. Мы их злейший враг, они также понимали это, именно поэтому заманили нас в ловушку, с помощью которой уничтожили мою гильдию!
Слезы навернулись на глаза Пристины, когда она сказала это. Разговор об Апостоле Дьявола снова вызвал у нее душевную боль.
Наконец, Рэнди немного разобрался в состояние дел Европы. Кроме того, он узнал, что ошибся насчет гильдии Маяк. Эта гильдия, как и Рыцари Справедливости, состояла из людей с характеристикой справедливость.
«Хммм, демоны с крыльями – это не демоны. Настоящие демоны те, кто имеют огромные тела. Что касается крылатых уродливых монстров, то их называют дьяволами. На самом деле это люди со скрытой характеристикой зло, она дает им такие навыки, как демоническая или дьявольская трансформация!» – пояснил Рэнди.
«Вы… вы… встречались с ними?» – Пристина немного заикалась, когда спрашивала.
Рэнди просто кивнул, он не стал говорить ей, что встречал дьявола намного сильнее местных в Мире Вознесения.
– А что насчет Дэвида? Ты его знаешь?
«Дэвида? – Пристина нахмурилась, – Какого Дэвида?!
– Дэвида Ориела, он наемный убийца.
«Дэвид – бог смерти?! Ты его знаешь?» – Пристина была потрясена, услышав полное имя Дэвида Ориела. Известно, что континентальный барьер исчез всего три дня назад. Но этот азиат уже знал о Дэвиде. Это просто невероятно. Более того, азиат знал только о Дэвиде, но он ничего не знал о гильдиях Европы. Значит…
– Он мой друг!
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Глаза Пристины широко раскрылись вместе с ее ртом. Дэвид Ориел был известен как наёмный убийца, не имевший ни друзей, ни гильдии. Он всегда действовал в одиночку, и вероятность успеха миссии равнялась ста процентам. Он не проваливал ни одного задания, кто бы ни стал его целью, он умрет через несколько дней.
Из-за этого жители Европы дали Дэвиду титул «бог смерти». Никто не знал, как он выглядит, никто не знал, где он живет, он стал настоящим кошмаром Европы.
Дэвид также занимал 1 место в рейтинге по уровню, оставив второе место далеко позади. Его называли сильнейшим человеком в Европе.
Апостол Дьявола, постоянно сеявший хаос и неприятности, не осмеливался раздражать Дэвида. Однажды Дэвид в одиночку уничтожил целую гильдию, потому что они попытались обмануть этого бога смерти. Они заключили сделку, но после выполнения миссии гильдия не заплатила Дэвиду. В результате та гильдия расплатилась своей кровью.
Дэвид Ориел, по сути, был легендой Европы. Хотя Маяк и Пристина никогда не встречались с ним. Она слышала легенды о нем, до сих пор Дэвид считается самым страшным человеком в Европе.
Люди предпочли бы разгневать Апостола Дьявола, а не Дэвида. Пристина слышала все слухи и легенды о Дэвиде. Хотя она никогда не встречала его и не была свидетелем его работы, она, как и все в Европе, верила, что рассказы о Дэвиде – правда. Никто не смел сомневаться в этом.
Теперь Пристина встретила «друга Дэвида», хотя всем известно, что у Давида нет друзей. Естественно, Пристина не поверила Рэнди, и ее шок превратился в насмешливый взгляд.
«Ты очень смелый!» – отметила Пристина.
Во-первых, она ни за что не поверит в то, что сказал Рэнди, если сам Дэвид не признает это. Во-вторых, континентальной барьер исчез всего несколько дней назад. Как азиат мог быть другом Дэвида, если они никогда не встречались?
В-третьих, Рэнди не мог быть старым другом Дэвида. Ведь тогда не имело смысла расспрашивать о нем незнакомого человека. Но откуда Рэнди мог знать, что Дэвид известен в Европе, если континентальный барьер исчез всего несколько дней назад?
В заявлении Рэнди было слишком подозрительного. Поэтому она не поверила ему.
«Смелый?» – в замешательстве выпалил Рэнди.
Хотя он общался с Дэвидом чуть больше трех месяцев, он считал, что они стали друзьями за это время. Рэнди верил, что Дэвид тоже так думает. Так что же имела в виду эта девушка, говоря, что он очень смелый?
«Тск, если Дэвид узнает о твоих словах, вероятно, он придет и убьет тебя!» – сказала Пристина.
«Будет лучше, если он придет. Мне не придётся его искать» – спокойно ответил Рэнди.
Тем временем две девушки изо всех сил старались сдержать смех. Мужчина, считавшийся сильнейшим воином Азии, подвергся презрению со стороны незнакомки во время первого визита в Европу. Две женщины задавались вопросом, как отреагировали бы жители Восточного города, если бы это опубликовали на форуме.
Пристина заметила странное выражение на лицах двух женщин, но она не поняла их. Она думала, что в этом нет ничего смешного, так почему же две девушки пытаются сдержать смех? Она считала, что это серьезная проблема.
«Неважно! – Рэнди слегка махнул рукой в сторону Пристины и спросил, – ты же знаешь, как выйти связаться с Дэвидом?»
Дэвид известен как наёмный убийца, поэтому должен существовать способ связаться с ним, чтобы предложить задание. Он спросил без особой надежды, скорее всего, Пристина не знает этого. В конце концов, убийца или организация убийц должна действовать скрытно.
Пристина не сразу ответила Рэнди. Некоторое время она смотрела на него, пытаясь найти что-то в выражении лица Рэнди. Однако выражение лица Рэнди осталось спокойным и невозмутимым, он не походил на врущего человека.
Однако Пристина до сих пор не верила, что он друг Дэвида.
«В Риме есть магазин «Кошмар», это единственное место и единственный способ связаться с Дэвидом» – произнесла она.
Её ответ удивил Рэнди. Кажется, Дэвид открыто ведёт свой бизнес.
После этого Рэнди подробнее расспросил о ситуации в Европе, Пристина рассказала ему всё, что знала. Она очень детально отвечала на его вопросы.
…
«Пристина, спасибо, что рассказала мне все это. Я и моя гильдия задержимся здесь на некоторое время, ты также можешь остаться, чтобы восстановить силы!» – Рэнди поблагодарил Пристину, прежде чем повернул голову к двум девушкам.
– Похоже, поездка в Европы продлится дольше, чем мы ожидали.
Обе девушки поняли смысл слов Рэнди. Апостол Дьявола состоит из людей с характеристикой зло. Они нашли свою первую цель сразу по прибытию в Европу.
Уничтожить Апостол Дьявола и захватить территории, расположенные в России.
Рэнди встал и вышел из палатки, недовольно бормоча: «Дэвид, Дэвид, он получил причудливый титул, но он слишком ленив, чтобы позаботиться об этих людях!»
Рэнди не мог не возмутился. Дэвид знал о том, что люди со скрытой характеристикой зло станут их врагами. Он также знал, насколько страшными они могут стать, но при этом он позволил им наращивать силу.
У Рэнди была специальная группа людей для отслеживания Злого Клана. Сейчас Злой Клан практически ушел в подполье и редко показывался. Дэвид же ничего не делал с такими людьми в Европе.
Услышав это, Пристина нахмурилась. Она не понимала смысла этих слов. Однако её мнение не изменилось; она не верила, что азиат – друг Дэвида.
Как только она увидела, что Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья вышли из ее палатки, она вспомнила кое-что важное.
Азиат только что сказал, что они остановятся здесь на некоторое время, но Апостол Дьявола пошлет сюда свою армию, когда гильдия узнает, что Рэнди убил их людей.
Судя по словам девушки в синих доспехах, они убили людей, преследующих. Она не сомневалась в этом, так как здесь находилось около 500 человек, такому количеству людей было легко убить 8 членов Апостола Дьявола.
Однако все будет по-другому, если Апостол Дьявола отправит армию. Апостол Дьявола – одна из крупнейших гильдий, под её знаменем собралось почти десять миллионов человек. 500 человек здесь – ничто по сравнению с армией Апостола Дьявола.
«Неважно, завтра я скажу им поскорее уходить!» – Пристина решила предупредить Рэнди и остальных.
Однако все пошло не так, как она планировала. Выйдя из палатки следующим утром, она увидела 500 человек, собравшихся в одном месте, и услышала громкий голос, раздавшийся из толпы.
– …итак, наша первая миссия Счастливого Завоевания в Европе – завоевать Россию и…
Она узнала говорящего. Это был азиат, разговаривавший с ней вчера. Однако, услышав слова «завоевать Россию», её разум помутнел. Захват любо территории в России равносилен объявление войны Апостолу Дьявола.
Она посмотрела на членов азиатской гильдии перед собой, воспоминания о том, как безжалостный Апостол Дьявола напал на ее гильдию, всплыли в ее памяти. Вспомнив об Апостоле Дьявола, тело Пристины невольно содрогнулось.
Но эти 500 человек собирались объявить войну Апостолу Дьявола.
Если бы ей пришлось описать их одним словом, она бы назвала их безумцами. Ее мнение об этой гильдии резко изменилось, она почувствовала, что это гильдия – сборище сумасшедших.
Пока она думала над этим, толпа рассеялась. Она оглядела мужчин одного за другим и обнаружила, что они полны уверенности.
Насмотревшись на рассеявшуюся толпу, она бросилась к Рэнди. Рэнди, как и вчера, сопровождали две красавицы, впечатление Пристины о Рэнди резко ухудшилось.
Она рассказала ему, насколько страшен Апостол Дьявола. Но он решился сражаться с ними?
Она считала их своими благодетелями, поэтому решила убедить Рэнди и его гильдию отступить.
«Ты с ума сошел? Скорее созови своих людей и отступайте…» – Пристина схватила Рэнди и тревожно закричала.
Рэнди, шокированный внезапным нападением со стороны Пристины, на рефлексах выбросил кулак вперед. К счастью, кулак остановился в дюйме от лица девушки. Если бы кулак не остановился, Пристина могла умереть или получить тяжелые травмы от его удара.
Пристины тоже была ошеломлена, она совершенно не ожидала этого. Она почувствовала, как сильный порыв ветра ударил ей в лицо, ей сложно было представить, что бы с ней случилось, если бы кулак ударил по её лицу.
«Ох, прости, рефлексы. Но в случившемся есть и твоя вина!» – Рэнди извинился, но не забыл обвинить девушку. В конце концов, именно она виновата во произошедшем. Если бы она не набросилась на него так внезапно, то этого бы не случилось. К счастью, ему удалось вовремя остановиться.
Увидев скорость реакции Рэнди, Пристина сделалв один вывод. Азиат, стоявший перед ней, силен. Намного сильнее неё.
Однако, один человек не мог изменить ход войны. Более того, у Апостола Дьявола было двадцать монстров в качестве их лидеров. Она по-прежнему хотела убедить Рэнди не сражаться с Апостолом Дьявола.
«Вы должны отступить! Отзови своих людей, не сражайтесь с ними. Апостол Дьявола намного сильнее, чем ты думаешь! Более того, у тебя всего 500 человек, в то время как у Апостола Дьявола 10 миллионов. Ты не можешь победить!» – Пристина искренне убеждала Рэнди.
Она не хотела, чтобы ее благодетель погиб от руки Апостола Дьявола.
«Хех» – Рэнди издал смешок. На самом деле, его раздражала Пристина, но она пришла к нему с благими намерениями. Он не мог обвинять Пристину за это.
Рэнди видел страх и ужас в глазах девушки. Казалось, Апостол Дьявола оставил ей глубокую психологическую травму.
«Я думаю, что 500 человек достаточно, чтобы встретиться лицом к лицу с Апостолом Дьявола. Это также шанс для членов моей гильдии закалить себя» – спокойно ответил Рэнди.
«Ты сказала, что я не знаю, насколько силен Апостол Дьявола, но ты кое-что забыл. Ты также не знаешь, насколько сильны мы» – добавил Рэнди со спокойной улыбкой.
Он отвернулся от Пристину, он собирался сделать первый ход сегодня. Однако, отойдя на несколько шагов, он вернулся.
«Более того, ты должна чувствовать благодарность, поскольку мы помогаем тебе отомстить за твою гильдию» – Рэнди сильно щёлкнул Пристину по лбу.
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На второй день Счастливая Гильдия всё ещё не нашла короля территории Эрзина. Пристина сказала ему, что у России есть много территорий, оставшихся непокоренными. Территория Эрзина была одной из таких территорий. Однако найти короля территории Эрзина оказалось нелегко.
Тем временем Пристина осталась с ними. Она решила, что передвигаться со своими благодетелями и вместе сражаться с Апостолом Дьявола. Несмотря на то, что страх и ужас перед Апостолом Дьявола поселились глубоко в ее сердце, она решилась сражаться вместе с Счастливой Гильдией.
На третий день поисков короля территории группа членов Счастливой Гильдии обнаружила 20 подозрительных людей в черных плащах. Об этом немедленно доложили Рэнди.
«Апостол Дьявола здесь!» – сказал Рэнди девушкам. С того дня, как Рэнди решил остаться здесь и захватить территорию Эрзина, Пристина всё время следовала за ним, куда бы он ни пошел.
«Ты можешь перестать ходить за нами?» – Рэнди чувствовал себя неуютно с этой незнакомой девушкой, ходящей за ним.
«Покинь это место, и я перестану преследовать тебя!» – бодро ответила Пристина.
Она никогда не прекращала попыток убедить Рэнди. Хотя она стала свидетелем силы трех людей перед за эти два дня. Она по-прежнему верила, что это не изменит исхода войны, если они столкнутся с Апостолом Дьявола.
В конце концов, пятьсот человек собирались сразиться с 10 миллионами членами Апостола Дьявола. Независимо от того, насколько сильны эти трое, Апостол Дьявол имел огромное преимущество. Апостол Дьявола мог легко сокрушить этих 500 человек.
«Тск!» – Рэнди проигнорировал Пристину и напечатал сообщение членам своей гильдии.
– Не вступайте с ними в безрассудный конфликт. Объединитесь с двумя ближайшими группами и проверьте, насколько они сильны. Также скажите мне своё местоположении!
Рэнди отправил сообщение. Он сказал членам гильдии быть осторожными, в конце концов, Апостол Дьявола создали люди со скрытой характеристикой зло. Среди тех двадцати человек мог оказаться один из них. Поскольку он не знал, насколько сильны эти члены Апостола Дьявола, лучше соблюдать осторожность.
Менее чем за 10 секунд группа поделилась своими координатами. Это находилось недалеко от них.
«Давайте посмотрим на них!» – сказал Рэнди, изучив координаты членов гильдии.
Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синя, как обычно, оставались спокойны. Однако для Пристины все было по-другому. Она нервничала, ужас перед Апостолом Дьявола снова появился.
Тело Пристины задрожало, на ее лбу выступил холодный пот.
Рэнди заметил необычное состояние девушки. Он сразу понял, что она ещё не избавилась от травмы, нанесенной Апостолом Дьявола. Рэнди толкнул локтем жену, кивнув в сторону Пристины.
Всё-таки Пристина девушка, ему немного некомфортно утешать её. Вот почему он толкнул локтем жену, говоря ей позаботиться о Пристине.
Но Чжэнь И покачала головой. Она тоже не знала, что делать с Пристиной. Даже Чжэнь И не знала чем ей помочь, не говоря уже о холодной Лонг Синье.
«Ты можешь остаться здесь. Тебе не нужно следовать за нами, мы позаботимся о Апостоле Дьвола» – это всё что мог сказать ей Рэнди. Он не ожидал, что Апостол Дьявола сможет внушить ей страх до такой степени.
Однако Пристина покачала головой и твердо сказала: «Не обращайте на меня внимания, со мной все в порядке!!»
Рэнди пожал плечами и побежал по координатам. Потребовалось всего 5 минут, прежде чем они прибыли на нужное место. У одного человека из четверых сбилось дыхание.
Пристина с трудом поспевала за Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синьей. Они двигались слишком быстро, она смогла не упустить их из вида, только приложив все силы.
Однако никто этого не заметил. Внимание Рэнди приковалось к членам Счастливой Гильдии, окружившим двадцать черных плащей. Рэнди не подходил к ним, а просто смотрел издалека.
Казалось, две группы вели беседу. Он не мог слышать, о чем они говорят, но заметил, что Анга находится в группе. Анга был одним из членов его гильдии с мифической родословной. Рэнди почувствовал облегчение, увидев его здесь.
…
Хотя их окружали тридцать человек, члены Апостола Дьявола сохраняли спокойствие. Они не считали членов Счастливой Гильдии равными соперниками.
«Кто вы такие? Разве вы не знаете, что Россия – это территория Апостола Дьявола? Какая гильдия так смело выступила против нас, Апостол Дьявола?!» – бесстрашно заявил член Апостола Дьявола. Они не испугались проигрышу в количестве.
«Хе-хе, мы из Счастливой Гильдии, мы пришли сюда, чтобы убить вас!» – с легкой улыбкой сказал Анга.
Анга достал свой большой меч из-за спины. Ему не нравились бесполезные разговоры. Босс сказал проверить силу этих черных плащей. Поэтому он решил напасть первым.
«Хе-хе, они осмелились бросить нам вызов. Позвольте мне позаботиться об этом невежественном пафосном парне!» – выдвинулся вперед один из Апостола Дьявола.
Он назвал Ангу пафосным из-за его меча. Меч Анга выглядел изысканным и величественным. Но если бы черный плащ знал, что это меч легендарного класса, то он бы не осмелился сказать, что меч излишне пафосный.
Мужчина в черном плаще достал черное копье и бросился к Анге.
Глядя на человека в черном плаще, бегущего к нему. Анга продолжил стоять на месте. Он вообще не собирался двигаться, а просто ждал противника.
Мужчина в черном плаще решил, что Анга презирает его. Это разозлило его, оказавшись перед Ангой, он направил свое копье тому в голову.
«Умри, невежественный дурак!!!» – закричал мужчина в черном плаще.
Однако все пошло не так, как ожидал человек в черном плаще. Прежде чем черное копье успело пронзить голову Анге. На него опустился меч Анга.
Бум!
Снег окутал их обоих, неизвестно, что произошло, поскольку все случилось очень быстро. Снег медленно оседал, теперь можно было разглядеть фигуру Анга, но мужчины в черном плаще нигде не было.
После того, как снег полностью упал на землю, все заметили тело, разрезанное надвое, и лужу крови возле Анга. Мужчина в черном плаще умер после одного удара.
«Слабый! Они слишком слабы!» – тихо прокомментировал Анга.
Группа Апостола Дьявола застыла, они не ожидали, что это произойдет. Их друг погиб от одного удара, а они даже не заметили, когда Анга начал действовать.
«Вперед!» – крикнул один из черных мужчин.
Анга поднял глаза и увидел, что остальные противники претерпевают странные изменения. Их тела увеличились в размере, а их черные плащи порвались.
Это раскрыло фигуры, скрывающиеся под черными плащами. Девятнадцать черных плащей превратились в демонов. Трансформация прекратилась только после того, как они достигли 5 метров в высоту, но самый высокий достиг 7 метров в высоту.
Изо лба каждого демона торчало по одному уродливому рогу. Их руки стали шириной с тело взрослого человека. Их пальцы обзавелись в длинными и острыми когтями. Произошла полная трансформация девятнадцати черных плащей.
…
Глядя на членов Апостола Дьявола, превратившихся в демонов, глаза Пристины задрожали. Страх и ужас отразились в ее глазах.
Она протянула руку к Рэнди и с тревогой позвала: «Помоги им. Эта трансформация увеличила их силу в два раза. Члены твоей гильдии им не ровня!»
Рэнди не ответил на её настойчивые просьбы. Он с любопытством смотрел на демонов. Хотя эти девятнадцать трансформировались, он понимал, что существуют явные отличия от демонов, встреченных в Мире Вознесения. Он чувствовал, что эти девятнадцать только похожи на демона, но ими не являются демонами. (ПП: Автор словно забыл, что члены Злого Клана тоже превращались в демонов и дьяволов)
Пока он размышлял о разнице между настоящими демонами и этими существами, похожими на демонов, Пристина продолжала просить его помочь членам гильдии.
Рэнди повернул голову к Пристине: «Успокойся, хотя трансформация усиливает их, даже так они не сравнятся с членами моей гильдии».
«Я переоценил Апостол Дьявола, они не слишком сильны!» – тихо пробормотал Рэнди.
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Рэнди, Чжэнь И и Лонг Синья оставались спокойными, в то время как Пристина продолжала тревожиться. Она хотела броситься на помощь, но чья-то рука удержала ее. Рэнди помешал ей вмешаться.
«Куда ты собралась?!» – спросил Рэнди, его лоб сильно нахмурился. Хотя он знал, что у неё добрые намерения, она слишком сильно недооценивала членов его гильдии.
«Раз вы хотите им помогать, то это сделаю я!» – решительно ответила Пристина. Несмотря на то, что она знала, что слабее Рэнди и двух других девушек, она могла оказать огромную помощь в убийстве членов Апостола Дьявола.
«Оставайся здесь и смотри!» – Рэнди оттащил ее назад.
Пристина попыталась вырваться, но как бы сильно она ни старалась, она не могла даже пошевелить рукой. Она осознала, что сила Рэнди намного превосходит ее. Шок отразился на ее лице, она знала, что слабее Рэнди, но не ожидала, что разница между ними будет такой большой.
Тем временем Анга и его группа приблизились к этим неизвестным существам. Они вытащили свое оружие, это их первое столкновение с таким видом существ. Они не смели быть беспечными.
«Аргххх!!!» – взревел семиметровый демон и бросился на Ангу. Демон поднял свой ужасный метровый коготь и обрушил его вниз.
Анга спокойно отреагировал на опускающийся коготь. Он взмахнул мечом вверх навстречу ужасном когтю. Меч и коготь столкнулись, но от столкновения не было слышно ни звука, кроме рева демона.
– Аргхххххххх!!!
Демон издал болезненный рев. Меч Анга аккуратно перерубил ужасный коготь. Конечно, это был не обычный удар, Анга использовал боевую энергию в предыдущем ударе.
С ужасного когтя капала кровь. Однако Анга не остановился на этом. Он прыгнул, схватил демона за шею, после чего завалил его на землю.
Демон не мог сопротивляться силе Анги, ему оставалось только беспомощно брыкаться на земле. Семиметровый демон изо всех сил пытался вырваться из хватки человека, но его усилия были тщетны. Анга поднял свой меч левой рукой и пронзил шею демона.
Тело демона некоторое время содрогалось, прежде чем он полностью затих. Семиметровый демон, выглядевший самым сильным среди девятнадцати демонов, умер вот так. Бой длился меньше двадцати секунд.
«Ваша очередь, вы легко можете убить их. Они слабые, но дают много очков опыта. Я получил 5% опыта за убийства этого неизвестного существа!» – объявил Анга другим членам гильдии.
Пристина наблюдала издалека, и она не могла не остолбенеть, наблюдая, как Анга легко убил семиметрового демона. Хотя она также смогла бы убить его, но для неё это было не так просто.
Она воскликнула от удивления, это действительно вышло за рамки ее ожиданий. Она была свидетелем того, насколько сильны и жестоки члены Апостола Дьявола. Пристина своими глазами видела ужасающую мощь Апостола Дьявола, но этот неизвестный член гильдии с легкостью убил демона.
Однако шок Пристины на этом не закончился. Она увидела, как 29 членов гильдии напали на 18 демонов. Жестокие демоны оказались бессильны перед этими людьми. 29 членов Счастливой Гильдии быстро убили их. Казалось, что члены Счастливой Гильдии соревновались друг с другом за убийство демонов.
Пристина не могла поверить своим глазам. Члены ее гильдии могли убить одного демона, только работая сообща. Пять членов её гильдии могли бы справиться с одним демоном, но люди перед ней, убивали демонов, как обычных зверей.
Она не могла в это поверить, но правда была перед ней. Она видела это своими собственными глазами. Демоны были убиты, не сумев оказать достойного сопротивления членами Счастливой Гильдии. Восемнадцать демонов умерли менее чем за тридцать секунд, они погибли словно мобы в играх.
Пристина поняла, откуда взялась уверенность этой гильдии. Они были сильны, намного сильнее, чем она ожидала. Тем не менее, она всё ещё не верила, что 500 человек смогут сравниться с десятью миллионами членов Апостола Дьявола.
«Смотри! Они не нуждаются ни в нашей, ни даже в твоей помощи. Ты слишком переоцениваешь Апостола Дьявола!» – Рэнди ослабил хватку.
Пристина не произнесла ни слова. Она и правда недооценила силу Счастливой Гильдии. Но если бы Рэнди сейчас сказал, что его гильдия может победить Апостол Дьявола, она бы ответила, что это невозможно.
Она бы поверила в них, если бы их был миллион, но 500 человек против 10 миллионов? Однако она также давно поняла, что Рэнди и его гильдия не прислушаются к ее словам, поскольку они не были свидетелями истинной силы Апостола Дьявола.
…
В течение следующих двух дней Счастливая Гильдия оставалась на территории Эрзина, ища короля территории, наконец, они сделали это.
Рэнди вместе с членами гильдии стоял перед огромной пещерой. Вход в пещеру был почти 20 метров в высоту и 9 в ширину. Внутри огромной пещеры жил король территории Эрзина.
Рэнди вошёл в неё, холодный воздух тут же коснулся его обнаженного лица и кожи. Хотя внутри было холоднее, чем снаружи, Рэнди это не волновало. Чжэнь И вовсе ничего не почувствовала. Из-за её ледяной элементной силы.
Остальные члены Счастливой Гильдии тоже могли выдержать это понижение температуры. Все в шоке застыли.
Внутри лёд со всех сторон, словно зеркало, отражал их фигуры. Недостатком был холодный воздух. Вероятно, если бы здесь не было так холодно, Рэнди привел бы сюда свою дочь. Некоторое время Рэнди и остальные стояли возле входа, очарованные этой красотой.
После этого Рэнди вместе с членами гильдии пошёл дальше. По мере того как они углублялись, в пещере становилось все холоднее и холоднее.
Но сама пещера оказалась не слишком глубокой, они дошли до конца спустя пятнадцать минут ходьбы. Рэнди наконец увидел того, кого они искали последние несколько дней.
Короля территории Эрзина. Король территории сидел на ледяном троне в самом конце ледяной пещеры. Все его тело было покрыт белым мехом, Рэнди прикинул, что он около 10 метров в высоту, его источали холод. Король территории сидел с закрытыми глазами.
Вероятно, он почувствовал присутствие Счастливой Гильдии. Он открыл глаза, удивительно, но его глаза были черными, а зрачки – желтыми.
Король территории спокойно оглядел членов Счастливой Гильдии одного за другим.
Рэнди и его гильдия тоже не торопились. Они уставились на короля территории, а он осматривал их. Какое-то время они просто пялились друг на друга.
Наконец, король территории поднялся со своего ледяного трона. Удивительно, но он оказался немного выше, чем предполагал Рэнди. Рэнди также заметил у него семь хвостов. Хвосты походили на скорпионьи, но жала были изо льда.
Более того, на его спине оказалась куча ледяных шипов. Встав, он стал выглядеть более внушительно.
«Прошло много времени с тех пор, как люди приходили сюда!» – произнеся это, король территории зевнул. Он говорил спокойно, но его голос звучал холодно.
Похоже, Рэнди и члены его гильдии не первые, кто нашёл его. Скорее всего, люди, посетившие эту пещеру до них, умерли.
Члены Счастливой Гильдии мгновенно вытащили оружие. Почему-то они немного занервничали, когда король территории оглядывал на них.
Тем временем Рэнди использовал навык обнаружения на звере. Он чувствовал, что этот зверь сильнее обычных королей территории.
[Каллеодус – Ледяной Йестер]
Класс: вечный зверь
Уровень: 1008
Навыки:???
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Глава 381. Один удар
Каллеодус, так звали зверя перед ним. Редко можно встретить именного зверя, в то время как зверолюдей с именем было много. Ледяной йестер – название его вида, вероятно, он был единственным ледяным йестером здесь.
Рэнди и его гильдия исследовали территорию Эрзина последние несколько дней. Однако он и его гильдия встречали только ледяных скорпионов. Самым сильный среди них имел королевский класс. Что касается ледяных йестеров, то они не нашли ни одного за эти несколько дней.
«Хорошо, что вы пришли сюда. Вы сможете развлечь этого принца» – беспечно сказал Каллеодус.
«Один, два, три, четыре, пять, хммм… шесть, семь??? Ох, так много людей. В последний раз, когда человек приходил ко мне, она научила меня считать. К сожалению, она умерла в нашу первую ночь» – с сожалением произнес Каллеодус. Казалось, он действительно сожалел о том, что сделал. Он сожалел о своем поступке в прошлом.
– Но все в порядке, мне не нужна слабая женщина в качестве жены. Мне нужна сильная женщина, а не слабая.
Однако Каллеодус, ранее выглядевший сожалеющим, быстро изменился. Теперь он выглядел взволнованным, оглядывая членов Счастливой Гильдии.
«Итак, девушки, кто из вас сильнейшая? Ты можешь стать женой этого принца и наслаждаться его величием» – холодно сказал Каллеодус. Ему не было стыдно за то, что он произнес эти вульгарные слова. Вместо этого он взволновался.
Однако никто не ответил. Рэнди слишком ленив, чтобы отвечать этому чудовищу, называвшим себя принцем и произносящим такие вещи. Но Рэнди догадался, что этот ледяной Йестер не единственный в своём роде. Он называл себя принцем, значит должен существовать король и, возможно, королева или даже принцесса Рэнди был занят своими мыслями, Каллеодус, казалось, тоже о чем-то размышлял.
Каллеодус не возражал, что его игнорировали люди. После минутного размышления его глаза расширились. Словно Каллеодус нашёл что-то хорошее.
– У меня появилась хорошая идея. Как насчет того, чтобы вы все, девочки, последовали за мной? Мой брат-император сказал, что я должен относиться к своим женщинам справедливо. Будет несправедливо, если я выберу только одну из вас, но, естественно, только сильные останутся рядом со мной.
Очевидно, Каллеодус хотел сделать Чжэнь И, Лонг Синью, Аску и других девушек своими женщинами.
Услышав это, Рэнди, наконец, не выдержал и открыл рот.
«Тебе действительно так скучно?» – cпросил Рэнди у Каллеодуса. Каллеодус слишком много болтал, в глазах Рэнди он искал друга, с которым можно поговорить, а не женщин.
Услышав вопрос Рэнди, глаза Каллеодуса засияли. Казалось, Каллеодус действительно одинок.
«Да, мне здесь очень скучно. Мой брат-император попросил меня присматривать за этой территорией, но здесь только снег и глупые ледяным скорпионы. Здесь нет ничего веселого!» – взволнованно ответил Каллеодус, не забыв пожаловаться на территорию Эрзина.
«Ох, тогда… у меня есть способ покончить с твоей скукой!» – ответил Рэнди с улыбкой.
Каллеодус разволновался еще больше, когда услышал слова Рэнди.
– Какой способ? У тебя есть забавная игра? Человек, которого я поймал ранее, учил меня игре под названием шахматы. Это довольно забавная игра!
«Нет, это не игра, а приключение!» – покачал головой Рэнди в ответ на слова Каллеодус.
«Приключение?!» – переспросил Каллеодус в замешательстве.
«Да, приключение. Ты видел море? Ты видел зеленый лес? Может ты видел землю, полную вулканов? Снаружи, существует множество интересных мест. Следуй за мной, и тебе больше никогда не будет скучно!» – убеждал Рэнди Каллеодуса.
В глазах Рэнди Каллеодус был простым зверем, которого легко можно заинтересоваться чем-то новым. Что касается непристойных вещей, о которых он только что говорил, вероятно, этому его научили люди, которых он поймал, или его брат.
Почему Рэнди просто не убил Каллеодуса? Всё из-за ледяных Йестеров, стоявших за ним. Он мог использовать его, чтобы найти его брата-императора или их отца. Это было лучшим развитием событий.
Если бы он убил лидера всех ледяных Йестеров, то смог бы получить много территорий за один раз. Исходя из слов Каллеодуса, у ледяных йестеров несколько территорий, а его брат-император послал Каллеодуса следить за территорией Эрзина.
Если Рэнди доберется до лидера ледяных йестеров, то все станет проще. Конечно, этот план сработает, только если Каллеодус подчинится.
Услышав слова Рэнди, Каллеодус стал еще более взволнованным. Рэнди видел, что тело Каллеодус задрожало. Это был не страх и не нервозность, тело Каллеодуса дрожало от предвкушения.
Рэнди улыбнулся, заметив волнение Каллеодуса. Ему осталось только нанести последний удар, и он верил, что Каллеодус станет одним из Счастливой Гильдии.
Однако Каллеодус замер. Возбуждение на его лице исчезло, сменившись хмуростью. Каллеодус, казалось, вспомнил что-то важное.
«Но я должен охранять эту территорию. Я не могу покинуть её. Я не могу пойти в те места, которые ты упомянул» – с сожалением сказал Каллеодус.
«Ты уверен, что не хочешь последовать за мной, чтобы посетить все эти места?» – спросил Рэнди, уголки его рта изогнулись вверх.
Каллеодус колебался. С одной стороны, его брат-император приказал ему следить за этой территорией, а с другой стороны, он действительно испытывал искушение посетить новые места, так как ему до смерти скучно оставаться здесь.
«Кроме того, возможно, ты сможешь найти суженую, когда будешь путешествовать!» – внезапно добавил Рэнди.
«Суженую?» – переспросил Каллеодус в замешательстве. Он не понял, что имел в виду Рэнди.
«Да, твою суженую. Если ты встретишь девушку, в которую влюбишься, и девушка полюбит тебя, это значит, что она твоя суженая» – терпеливо объяснил Рэнди, пока остальные просто наблюдали.
Рэнди обнаружил, что Каллеодус похож на ребенка, который ничего не знает, но которому интересно все новое. Вот почему он решил использовать этот способ для объяснения своих слов.
Выслушав объяснения Рэнди, Каллеодус снова взволновался. Он хотел пойти, но его брат-император доверил ему охрану этой территорию.
Каллеодуса терзали внутренние противоречия.
Рэнди был не против подождать, пока Каллеодус примет решение. Немного подождать, чтобы получить подчиненного вечного класса, стоило того.
Каллеодус погрузился в глубокие раздумья, закрыв глаза. Он думал, как освободиться от своего долга.
К счастью, прошло совсем немного времени, прежде чем Каллеодус нашёл способ. Каллеодус открыл глаза и уставился на Рэнди.
«Хорошо, я решил, что отправлюсь в приключение в те места, о которых ты только что упомянул!» – заявил он.
«Хороший выбор!» – Рэнди поднял большой палец в сторону Каллеодуса.
«Но … перед этим мы должны решить, кто станет лидером в этом приключении. Только что ты сказал, что я должен следовать за тобой? Означает ли это, что я буду твоим подчиненным? Я никогда не подчинюсь слабому, так что сначала ты должен победить меня!» – бесстрашно произнёс Каллеодус.
Хотя Каллеодуса заинтересовало то, о чем говорил Рэнди, но в его глазах Рэнди и члены его гильдии были всего лишь слабыми людьми.
Рэнди упустил этот момент из виду. Рэнди не хотел сражаться с Каллеодусом, так как собирался сразиться сразу с фигурой, стоящей за ним.
Однако, в конце концов, ему придётся избить Каллеодуса.
– Мой прадед говорил, что только сильный имеет право стать лидером. Если вы все проиграете мне, то станете моими подчиненным и должны будете повести меня в путешествие.
«Однако, если проиграю я, то я стану подчиненным того, кто победил меня. Хотя для простых людей, как вы, невозможно победить меня» – высокомерно добавил Каллеодус.
Каллеодус собирал сразиться с пятьюстами членами Счастливой Гильдии. Не только с Рэнди, но со всеми ними.
«Хорошо, хорошо, хорошо» – кивнул Рэнди.
«Я согласен с мыслью твоего прадеда, только сильный имеет право вести. Похоже, твой прадедушка – великий зверь!» – согласился Рэнди.
Услышав, как Рэнди хвалит его прадеда, Каллеодус воспрянул духом и загордился.
«Конечно, мой дедушка сильнейший в моем королевстве» – радостно ответил Каллеодус, но затем выражение его лица снова потускнело.
«Жаль, что моего прадеда здесь нет. Он находится в верхнем мире!» – сокрушался Каллеодус. Судя по его потускневшим глазам, они с прадедом очень близки.
Рэнди не стал задерживаться на этом вопросе: «Тогда, может быть, мы выйдем? Я не хочу разрушать это прекрасное место. Более того, тебе не нужно сражаться со всеми нами. Я их лидер, тебе нужно одолеть только меня».
Что касается высшего мира, о котором только что упомянул Каллеодус, он сможет узнать это после боя.
«Хорошо!» – согласился Каллеодус, но вскоре он передумал, когда кое-что понял: «Но я могу прикончить тебя за секунду. Так ли необходима смена места?»
Несмотря на то, что Каллеодус время от времени презирал его, сам Рэнди не придавал этому значения, поскольку воспринимал того, как ребенка. Его дразнил ребенок, как он мог злиться на это?
Тем не менее, ему нужно проучить этого ребенка, чтобы позже Каллеодус не сбегал и не создавал неприятностей.
«На всякий случай, если я смогу продержаться против тебя подольше» – терпеливо ответил Рэнди. Но в его сердце он сказал: «Я дам тебе испытать мой кулак».
Рэнди что-то прошептал жене, прежде чем выйти.
Чжэнь И кивнула и осталась внутри. Да, Чжэнь И не пошла за остальными членами Счастливой Гильдии, чтобы посмотреть бой между Каллеодусом и Рэнди.
…
Снаружи пещеры члены Счастливой Гильдии отошли на расстояние 100 метров от Рэнди и Каллеодуса.
Все смотрели на Рэнди, так как с боссом происходило что-то странное. Из тела босса выходила черноватая аура. Это первый раз, когда они наблюдали такое явление.
Среди их только Лонг Синья знала об этой черноватой аурой. Это явление сопровождало навык Рэнди, драконью трансформацию. Она не ожидала, что Рэнди использует этот навык с самого начала боя.
Каллеодус воспылал энтузиазмом, когда заметил, что черноватая аура. Почему-то он почувствовал дискомфорт из-за её появления.
Вскоре черноватая аура полностью покрыл Рэнди. Неизвестно, что случилось с ним, поскольку аура блокировала зрение Каллеодуса. Он с жаром уставился на черноватую ауру, но вскоре она медленно рассеялась, к нему бросилась черная тень.
Каллеодус понял, что черная тень нападёт на него. Он видел, как она начала движение. Но, прежде чем он успел среагировать, перед его лицом оказалась ладонь.
Бум!
Каллеодус рухнул на землю, снег взлетел вверх, скрывая более чем 10-метрового Каллеодуса.
Битва за Вознесение Глава 382. Отправление в Москву
Глава 382. Отправление в Москву
Белый снег поднялся, скрыв огромного Каллеодуса. Члены Счастливой Гильдии оказались не готовы к тому, чему стали свидетелями. Они не могли понять, что произошло с Каллеодусом.
Все случилось слишком быстро. Они заметили только черную тень, рванувшую к Каллеодус. А в следующий миг Каллеодус уже валялся на земле.
Всего за секунды, возможно, даже меньше, хватило, чтобы Каллеодус, зверь вечного класса 1000 с лишним уровня, рухнул на землю. Хотя они не смогли разглядеть черную тень, они знали, что это дело рук босса.
Тем временем черноватая аура никуда не делась, члены Счастливой Гильдии сосредоточили свои взгляды на ней.
Черноватая аура медленно рассеивалась. Когда она полностью рассеялась, Рэнди там не оказалось. Рэнди не стоял внутри черноватой ауры. Рэнди исчез, единственной возможностью было…
Они повернули головы к взлетевшему снегу. У них возникла одна и та же мысль: той чёрной тенью был босс.
Сначала они думали, что черная тень – это навык дальнего боя босса. В конце концов, она превысила скорость, которую они могли ожидать. Просто невероятно, что человек мог достичь такой скорости.
Когда снег полностью рассеялся, они увидели фигуру, стоявшую на белом меху большого зверя. Это Рэнди стоял на Каллеодусе.
Эта сцена подтвердила их предположения. Черная тень оказалась не навыком, а их боссом. Став свидетелями этого, они кое-что осознали: босс все еще намного сильнее них.
С тех пор как у них появилась родословная, они думали, что стали ближе к силе босса. Но, увидев как босс победил вечного зверя одним ударом, они поняли, что он по-прежнему далеко впереди.
Они думали, что уступают ему только из-за низкого уровня, однако, похоже, это не так, у босса осталось много других трюков в рукаве.
Пристина стояла среди членов Счастливой Гильдии, ее рот вместе с глазами широко распахнулись. Она была совершенно шокирована силой Рэнди.
Зверь, которого она не смогла исследовать своим навыком обнаружения, был побежден. Ранее, когда она использовала обнаружения на Звере с белым мехом, в ее глазах появились одни вопросительные знаки. Это означало, что ее навык слишком низкого уровня, в то время как белый зверь намного сильнее, чем все звери, которых она когда-либо встречала.
Однако Рэнди одолел этого зверя одним ударом. Она не могла в это поверить, но факты находились перед ней. Рэнди стоял на звере с белым мехом, в то время как его меч указывал на лоб зверя.
Ранее она думала, что эти 500 человек не смогут победить Апостол Дьявола, но она засомневалась после того, как Рэнди победил зверя с белым мехом одним ударом.
В ее сердце вспыхнула надежда, она надеялась, что Счастливая Гильдия поможет ей отомстить за гильдию. Конечно, она какая-то её часть оставалась настроена скептически, трудно поверить, что 500 человек уничтожат 10-миллионную армию Апостола Дьявола.
Но теперь она знала, что ей следует делать. Она должна поддержать эту гильдию всем своим сердцем и помочь им, когда придет время. Это всё что она могла сейчас сделать.
…
На следующее утро Счастливая Гильдия покинула временный лагерь на территории Эрзина. Они возвели простую базу на территории Эрзина после того, как Рэнди победил Каллеодуса.
Однако на этом сюрпризы не закончились, Счастливая Гильдия получила еще 5 территорий, кроме территории Эрзина. Каллеодус наблюдал и охранял шесть территорий. И он отдал все территории Рэнди после того, как тот победил его. Впоследствии Каллеодус стал одним из подчинённых Рэнди. Более того, он добровольно подписал смертельный контракт.
Этого Рэнди никак не ожидал. Содержание смертельного контракта было довольно простым. Каллеодус будет подчинённым Рэнди, пока не сможет победить его. Если Каллеодус смодет сделать это, Рэнди придётся освободить его.
Почему Каллеодус добровольно предложил смертельный контракт? Всё из-за традиции племени ледяных йестеров, только сильные имеют право приказывать.
Хотя традиция выглядела простой и варварской, Рэнди нравились такого рода вещи. Он мог заручиться большой поддержкой, если бы одолел лидера племени ледяных йестеров.
Сегодня утром Рэнди планировал встретиться с родителями Каллеодуса. Поскольку Каллеодус хотел попрощаться со своими родителями, прежде чем последовать за Рэнди.
Конечно, Рэнди с радостью принял его просьбу. Он также хотел встретиться с его родителями. Он собирался победить их и присоединить всех ледяных йестеров к своей гильдии.
…
В настоящее время Рэнди завтракал вместе со своей женой, Авелиной, Альмирой, Микой, Лонг Синьей, Рисой и мальчиком, который выглядел на 4-5 лет.
Да, за столом сидел мальчик с пухлыми щеками. Он яростно запихивал еду в рот. Мальчику очень понравились блюда, поэтому он буквально сметал еду со стола.
Мальчик имел жёлтые глаза и белые волосы, что делало его уникальным. Кожа мальчика была бело-бледной, но была у него одна странность, он имел по шесть пальцев на каждой руке.
Мика, Альмира и Риса с любопытством смотрели на мальчика. Вчера Рэнди привел мальчика к ним и сказал им, что он зверь, а не человек.
Трудно было поверить, что красивый и милый мальчик на самом деле зверь. Они с любопытством наблюдали за ним, но мальчик не замечал, что три женщины смотрят на него, поскольку был занят едой.
На завтрак использовался тот же ингредиент, мясо ледяного скорпиона. Авелине очень понравилась каша с мясом ледяного скорпиона. Мясо ледяного скорпиона напоминало мясо краба, нежное и сладкое, но, кроме того, мясо ледяного скорпиона вызывало ощущение холода на языке, из-за чего его дочь влюбилась в него.
30 минут спустя Рэнди и остальные закончили завтракать. Если быть более точным, Рэнди и остальные ждали, поеа мальчик закончит есть
Хотя мальчик был еще мал, но ел он очень много. На завтрак они приготовили еду на десять человек, но мальчик доел всю еду на столе.
Мальчик облокотился на стул и похлопал себя по вздувшемуся животу с довольным выражением на лице.
Вскоре он понял, что все за столом смотрят на него. Он повернул голову к Рэнди и улыбнулся: «Босс, я готов. Мы можем отправляться, когда ты захочешь».
«Я никогда не ожидал, что эти глупые скорпионы такие вкусные» – тихо пробормотал мальчик.
Услышав этот детский голос, Рэнди почувствовал себя еще более странно. Более того, мальчик 4-5 лет называл его Боссом, от этого ему стало не по себе.
Да, мальчиком был Каллеодусом; 10-метровый зверь с белым мехом превратился в милого и красиво мальчика.
Удивительно, но ледяные йестеры обладали чудесной способностью превращаться в людей. Вчера, после того, как Каллеодус подписал смертельный контракт, он трансформировался в человеческую форму. Рэнди еще больше удивился, когда Каллеодус сказал, что ему всего 4 года.
4-летний ледяной йестей достигал 10 метров, Рэнди задумался о родителях Каллеодуса. Вероятно, их рост метров 30 метров или даже выше? Рэнди не знал, но скоро он узнает это, лично встретившись с ними.
«Хм, мы отправляемся через полчаса!» – сказал Рэнди и спросил: «Где живут твои родители?»
«В Москве!» – ответил Каллеодус.
Ответ удивил Рэнди. Он не ожидал, что родители Каллеодус находятся на территории Москвы. Москва – главный город России, это место, где собралось множество людей.
Он не ожидал, что родители Каллеодуса остановятся там. Но, взглянув на подчинённого в его нынешней форме, Рэнди не понял, как они жили в Москве.
Но помимо человеческой формы ледяных йестеров, была и другая возможность. Племя ледяных йестеров могло покорить Москву.
'Я узнаю, когда доберусь туда'
«Хорошо, мы скоро встретимся с ними» – сказал Рэнди Каллеодусу, лениво развалившемуся на стуле.
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Глава 383. Родители Каллеодуса
Рэнди, Чжэнь И, Альмира, Эвелин, Мика и Риса собрались в Москву с Каллеодусом. Лонг Синья хотела присоединиться к группе, но он не взял её, поскольку нужна на территории Эрзина. В конце концов, должен же кто-то, кто возглавить членов Счастливой Гильдии.
На самом деле, Рэнди хотел взять Пристину с собой, но та отказалась отправиться с ними в Москву. Она сказала, что в Москве находится куча приспешников Апостола Дьявола, и если она придет, они тут же узнают ее.
Она решила, что только навлечет на него неприятности, если последует за ним. Поэтому она решила остаться на территории Эрзина, обустраивая базу вместе с членами Счастливой Гильдии.
Но Рэнди знал, что это не главная причина, по которой Пристина осталась. Главной причиной был ужас и страх перед Апостолом Дьявола, глубоко посеянные в ее сердце.
Так Рэнди отправился в Москву со своей семьей и личным секретарем. Путешествие было плавным и легким, но им приходилось идти медленно из-за Авелины, а также Альмиры, Мики и Рисы, не имеющих таких высоких характеристик, как Рэнди и Чжэнь И.
Альмира и Мика искали ингредиенты, от диких овощей до мяса зверей на каждой территории, которую они посещали во время путешествия.
Это было долгое путешествие, но оно прошло гладко. Они не столкнулись ни с чем опасным, однако встретили членов Империи Рассвета Воронов.
Вероятно, они тоже пытались завоевать несколько территорий России. Рэнди не подходил к ним, и члены империи Рассвета Воронов также не беспокоили Рэнди. Сейчас они состояли в одном союзе, поэтому, пока Рэнди не будет мешать им, они не будут его беспокоить.
Помимо территории Эрзин, на других территориях также шел снег. Казалось, вся Россия покрыта белым снегом. Прошло 17 дней, прежде чем Рэнди и его группа прибыли на территорию Москвы. В отличие от пройденных территорий, территория Москвы представляла собой зеленый лес.
Им пришлось задержаться из-за Альмиры. Они впервые встретили лес в Европе, поэтому Альмира попросила Рэнди подольше побыть на окраине Москвы.
Альмира и Мика искали дикие овощи, дикие фрукты и даже низкоуровневых животных. Рэнди обнаружил, что низкоуровневые звери возле главных городов очень вкусные, они искали местных низкоуровневых зверей.
Белый олень оказался самым низкоуровневым зверем на территории Москвы. Они провели на окраине территории Москвы один день, пока Альмира и Мика использовали новые ингредиенты.
Альмира и Мика экспериментировали с новыми ингредиентами, в то время как Каллеодус пробовал еду. Он мог съесть больше всех, он также не возражал дегустировать блюда, поскольку ему нравилась приготовленная ими еда.
До того, как он встретил Рэнди, он всегда ел сырое мясо. Попробовав же пищу, приготовленную Микой и Альмирой, он влюбился в человеческую еду.
Вечером Каллеодус смело заявил: «Похоже, мое решение пойти за тобой было правильным. Я готов следовать за тобой вечно из-за одной еды».
Рэнди закатил глаза, глядя на Каллеодус, но остался доволен. Он смог добиться преданности Каллеодус с помощью еды.
«Хорошо, пришло время познакомиться с твоими родителями» – сказал Рэнди, вставая. Эту ночь он планировал провести в городе. Они находились недалеко от Москвы, поэтому после ужина отправились в город.
«Отлично!» – Каллеодус тоже поднялся и повел их в город. До города можно было дойти пешком всего за 15 минут.
По дороге они встретили много людей в черных плащах. Рэнди узнал этих людей, они состояли в Апостоле Дьявола. Но почему-то они их не трогали.
Очевидно, члены Апостола Дьявола узнали Каллеодус, казалось, они относились к нему с уважением.
“Только не говорите мне, что племя ледяных йестеров и Апостол Дьявола работают вместе?”
Это единственная возможность, до которой он смог додуматься. Каллеодус – принц племени ледяных йестеров, поэтому члены Апостола Дьявола узнали Каллеодус и не трогали их.
Вскоре они добрались до ворот Москвы, ворота охраняли несколько стражников в серебряных доспехах. Рэнди удивился, увидев стражей.
В Азии главные города не охранялись, там просто находилось всего десять наблюдателей для предотвращения сражений. Однако здесь по бокам ворот стояло по четыре стражника, держа в правой руке серебряное копье, а в левой – серебряный щит.
Рэнди и его группа без проблем вошли в город. Кроме стражников у ворот, город ничем не отличался от других главных городов. Рэнди нашел много сходств Москвы и Джакарты.
Каллеодус повёл Рэнди в самое людное место, похожее на рынок. В Джакарте тоже была такая улица, его сомнения относительно родителей Каллеодус рассеялись.
Племя ледяных йестеров не захватило Москву, они оставались в Москве в своих человеческих обличьях. Рынок был переполнен людьми в черных плащах, от этой сцены Рэнди стало не по себе.
Он чувствовал, что этот город похож на место сбора какой-нибудь секты. Все носили одинаковые черные плащи. Как и раньше, люди Апостола Дьявола держались от них на расстоянии. Если быть более точным, они держались на расстоянии от Каллеодуса.
Спустя 5 минут блужданий по рынку, Каллеодус остановился. Они стояли перед трехэтажным зданием.
«Мы прибыли!» – взволнованно воскликнул Каллеодус.
Прошло много времени с тех пор, как он последний раз встречался со своими родителями. Прошло два года, с тех пор как он в последний раз встречался с ними.
Рэнди осмотрел трехэтажное здание. Это был магазин, сверху над входом висела вывеска «Магазин Йестер».
Не говоря ни слова, Каллеодус шагнул вперед и вошел в магазин. Рэнди посмотрел на свою маму, она выглядела измученной после 18-дневного путешествия, как и Риса с Микой. Авелина же спала в объятиях его жены.
Рэнди планировал сначала поискать гостиницу, а потом встретиться с родителями Каллеодуса.
“Я встречусь с ними завтра”
Рэнди собирался избить родителей Каллеодуса, чтобы заставить племя ледяных йестеров подчиниться ему. Таков был план, он считал, что это может подождать.
Как только он решил поискать гостиницу, дверь магазина открылась, вышел Каллеодус, взволнованно таща за собой двух человек.
Каллеодус притащил мужчину и женщину. На вид они были ровесниками Рэнди. Более того, мужчина был очень красив, в то время как женщина необычайно мила.
Они, как и Каллеодус, имели белые волосы. Основываясь на возрасте женщины и мужчины, Рэнди предположил, что эти двое – старшая сестра и старший брат Каллеодуса.
Однако…
«Босс, это моя мать, а это мой отец!» – указал Каллеодус на женщину, после чего направил палец на мужчину.
Рэнди удивился. Тем временем родители Каллеодуса нахмурились, услышав, как тот назвал Рэнди. Не только Рэнди, но и Каллеодус заметил, что его родителям это не понравилось.
«Мама, папа! Пусть они переночуют сегодня здесь, а я расскажу вам, почему я привел их с собой, хорошо?» – сказав это, Каллеодус потянул родителей за руки.
Хмурость сразу исчезла с лиц родителей Каллеодуса, она сменилось любящей улыбкой, когда они посмотрели на своё дитя.
Женщина кивнула головой и ответила: «Отлично! Ты расскажешь маме, чем занимался последние два года?»
Тем временем отец Каллеодуса только улыбнулся своему сыну. Он не произнес ни слова, но выражение его лица говорило, что он согласен.
После этого пара пригласила Рэнди и его группу войти. Конечно, Рэнди с радостью принял это предложение. Вместо того чтобы искать гостиницу в Москве, было лучше, если он остановится здесь.
Войдя в магазин, Рэнди обнаружил, что в этом магазине продавались материалы: руды, неизвестная кристаллическая трава, части зверей и многое другое.
Пара повела их на второй этаж. На втором этаже было две пустые комнаты, Рэнди со своей группой будут ночевать здесь. Альмира, Мика и Риса займут одну комнату, в то время как Рэнди и Чжэнь И вместе с Авелиной поселятся в другой.
Приведя Рэнди и его группу в их комнату, родители Каллеодуса больше не появлялись. Они не произносили ни слова, и казалось, позволили им здесь остаться только из-за сына.
Однако Рэнди это не волновало, поскольку завтра он намеревался победить их. Он возьмет племя ледяных йестеров в свою гильдию.
…
На следующее утро Рэнди был ошеломлен. Прошлой ночью родители Каллеодус относились к ним холодно, но на сейчас они с энтузиазмом приветствовали Рэнди и его группу.
Они позволили Мике и Альмире готовить на кухне, они даже вместе позавтракали. Родители Каллеодуса всегда улыбались, их улыбки становились шире, когда они смотрели на Авелину.
«Вероятно, Каллеодус рассказал своим родителям что-то такое, что заставило их изменить своё отношение за одну ночь» – подумал Рэнди, глядя на Каллеодуса, сметающего еду со стола.
Маму Каллеодуса звали Мирадус, в то время как отца – Галдус. Странным образом их имена заканчивались на «дус».
Рэнди тоже улыбался, поедая завтрак. Прошло 30 минут, Каллеодус доел последнее блюдо на столе.
«Сейчас самое подходящее время бросить им вызов» – подумал Рэнди, когда его взгляд остановился на родителях Каллеодуса.
Однако вскоре его зрачки расширились, а рот широко открылся. Рэнди шокировало увиденное. Только что он использовал навык обнаружения. Но результат, появившийся перед глазами, поверг его в шок.
[Галдус - ???]
Класс: ???
Уровень: ???
Навыки: ???
[Мирадус - ???]
Класс: ???
Уровень: ???
Навыки: ???
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Глава 384. Изменение плана
Рэнди замер в тот момент, когда информация о родителях Каллеодус появилась в его глазах. Он повысил свой навык обнаружения до максимального уровня в ранге грандмастера.
Шана сказала ему, что если он улучшит свой навык еще раз, то превратит его в Абсолютное Обнаружение, после этого он больше не сможет улучшать его. Это означало, что его навык обнаружения почти достиг максимального уровня, но он не смог дать ему ни капли информации о родителях Каллеодуса.
С Рэнди уже случалось подобное в Мире Вознесения. Тогда он использовал навык обнаружения на Злом Драконе.
Тем не менее, он считал, что тогда его навык обнаружения сработал. По крайней мере, он понял, у какому виду драконов принадлежал тот дракон. Это было лучше, чем сейчас.
Он не смог узнать ничего об этой паре, кроме их имен. Навык обнаружения показал их имена, потому что он уже знал их.
Если бы эта пара не представилась раньше то, скорее всего, навык обнаружения показал одни лишь вопросительные знаки.
Это говорило о том, что пара еще страшнее и сильнее, чем Злой Дракон, зверь святого класса…
«Только не говорите мне, что эта пара – звери божественного класса?» – подумал Рэнди. Эта мысль заставила Рэнди занервничать.
Хотя это не первый раз, когда он сталкивается со зверем божественного класса, он понимал весь ужас существа такого класса. Он был свидетелем того, как король Андреас убил зверя божественного класса, даже для него это был нелегкий бой.
Рэнди также понимал, что сейчас не сможет одолеть зверя божественного класса. Была вероятность, что эта пара – два зверя божественного класса.
Рэнди засомневался, стоит ли делать то, что он запланировал. Если он бросит вызов этой паре или одному из них и проиграет, то он и его гильдия станут подчиненными племени ледяных йестеров.
Конечно, он не хотел, чтобы это произошло. Рэнди посмотрел на Мирадус, которая весело разговаривала с его мамой. Они говорили о еде, казалось, что Мирадус интересуется кулинарией.
Тем временем Галдус дразнил его дочь, находящуюся в объятиях Чжэнь И. Рэнди заметил, что Галдусу понравилась его дочь. Тот факт, что существовала вероятность того, что эта пара – звери божественного класса, и их хорошие отношения с его семьей мешали Рэнди осуществить план.
“Похоже, мне придется изменить план”.
Пара, скорее всего, звери божественного класса, он знал, что не соперник им. Поэтому ему нужен новый план. Он не смог подчинить племя ледяных йестеров, но он мог сделать их своими союзниками. Каллеодус связан с ним смертельным контрактом, и кажется его родители больше не возражают против того, что его ребенок стал подчиненным Рэнди.
Это было видно по тому, как Мирадус и Галдус общались с ними сегодня. Пара вела себя хорошо, в отличие от прошлой ночи, когда они даже не удостоили их взглядом.
Галдусу надоело дразнить Авелину, он повернулся на Рэнди.
«Я слышал от Каллеодуса, что вы прибыли с другого континента. Итак, вы собираетесь делать, прибыв сюда? Может быть, мы сможем вам помочь, поскольку живем здесь уже много лет» – любезно обратился Галдус к Рэнди. Он хотел протянуть ему руку помощи, поскольку догадывался, что хочет сделать Рэнди.
«Спасибо, если мне действительно понадобится ваша помощь, я без колебаний обращусь к. А пока я просто хочу встретиться со своим другом из Италии. Сперва я поищу его в Северном городе, если его там нет, то отправлюсь в Рим».
Ответил Рэнди с улыбкой, он тоже стал дружелюбен к Галдусу, так как не хотел раздражать зверя божественного класса.
«Хорошо! Я надеюсь, ты будешь хорошо заботиться о моем младшем сыне!» – Галдус добродушно улыбнулся.
Прошлой ночью Каллеодус все им рассказал. Каллеодус рассказал им о невероятно вкусной человеческой еде и о том, как Рэнди победил его одним ударом. Каллеодус даже сообщил родителям о смертельном контракте.
Сначала Галдус впал в ярость, узнав, что его сын подписал смертельный контракт. Однако следующие слова сына поразили его. Он хорошо запомнил, что сказал ему сын прошлой ночью.
– Босс – потомок дракона. Я почувствовал исходящую от него драконью аура, когда он победил меня одним ударом. Он намного сильнее меня…
Только услышав это, он успокоился. Если то, что сказал ему сын, правда, тогда он мог понять, почему его сын проиграл. Он не думал, что его сын будет лгать ему, так что, скорее всего, Рэнди действительно потомок дракона.
После завтрака у них состоялся отличный разговор. Во время разговора Галдус и Мирадус не упоминали о территориях, захваченных Рэнди.
Мирадус много расспрашивала о приготовлении пищи, в то время как Галдус болтал с Рэнди о Каллеодусе.
В 10 утра Рэнди и его группа отправились к телепорту Москвы. В Москве телепорт находился в здание, похожем на кремлевский дворец. Он был немного меньше оригинала.
Рэнди и его группа вошли в кремль, интерьер здесь был довольно простым. Хотя снаружи здание выглядело очень роскошно
Внутри был только один зал, телепорт находился в конце зала, охраняемый четверкой стражей в золотых доспехах.
Рэнди и его группа встали в короткую очередь. В мгновение ока пришел черед Рэнди телепортироваться.
«Покажи свою карту Вознесения!» – произнес страж, отвечавший за проверку карт Вознесения.
Рэнди достал свою карту Вознесения и отдал ее охраннику.
Когда взгляд охранника упал на карту, он выпалил: «Восточный город?!»
Прежде чем Рэнди успел ответить, стражник заговорил снова.
– Ты из Восточного города?
«Да, мы из Восточного города» – Рэнди указал на людей своей группы.
– Нам не разрешено входить в Северный Город?
Рэнди подумал, что они не смогут войти в город, так как являются жителями Восточного города.
«Нет, вы можете войти в город. Есть два способа: вы можете заплатить, чтобы получить временную карту для ограниченного проживания в Северном Городе, или вы можете заплатить больше, чтобы сделать новую карту Вознесения, подобной этой» – медленно объяснил страж, после чего указал пальцем в сторону.
– Пройдите туда, чтобы сделать временную карту или новую карту Вознесения!»
Рэнди повернул голову в указанном направлении. Он увидел там небольшую прилавок, за которым сидели две женщины.
Рэнди и остальные подошли к прилавку. Они сделали новые карты Вознесения, им пришлось заплатить за каждую сотню золотых. В то время как цены на временные карты различались. Если кто-то хотел остаться на семь дней, то он должен заплатить шесть золотых, если же он собирался задержаться на месяц – 25 золотых.
Сотня золотых была небольшой суммой для Рэнди, поэтому они все заказали новые карты Вознесения без раздумий. Они ждали карту Вознесения около 10 минут.
После этого они телепортировались в Северный город, где их встретил знакомый пейзаж.
Оказавшись в Северном городе, они на мгновение замерли. Рэнди решил, что вернулся в Восточный город. Не только Рэнди, но и другие почувствовали то же самое.
Центр города Северного города был точно таким же, как центр Восточного города. Чуть позже они прогулялись по окрестностям и обнаружили, что между Северным и Восточным городом нет никакой разницы.
Два жилых района, район гильдии и район развлечений. Северный город был точной копией Восточного города.
В 11 утра Рэнди отделился от группы. Рэнди отправился в Италию, в то время как Альмира и остальные решили попробовать деликатесы Северного города.
Рэнди нашел способ добраться в Рим. Гильдия, основанная в Риме, открыла телепортацию для всех. Но, естественно, это было не бесплатно. Рэнди пришлось заплатить одну золотую монету, чтобы воспользоваться телепортом.
Дикие Гладиаторы так называлась эта гильдия. Никто не приставал к Рэнди, несмотря на то, что он был похож на азиата. Он думал, что появление здесь азиата вызовет подозрения. Но этого не произошло.
Рэнди заплатил одну золотую монету, и член Диких Гладиаторов немедленно позволил ему воспользоваться телепортацией. Рэнди не пришлось стоять в очереди, так как он был единственным, кто хотел воспользоваться телепортом в Рим.
В мгновение ока окружающий пейзаж изменился. Он оказался в штаб-квартире Диких Гладиаторов в Риме.
Рэнди расспросил окружающих, где находится магазин Кошмар. Поскольку магазин Кошмар пользовался дурной славой в Риме, Рэнди не потребовалось много времени, чтобы найти его.
Рэнди стоял перед трехэтажным зданием, над входом которого висела вывеска с одним единственным словом. На доске черными чернилами было написано «Кошмар».
– Дэвид обитает здесь!
– Так вот где живёт Дэвид!»
Рэнди вздрогнул, услышав голос рядом. Он повернул голову, и перед его глазами предстало знакомое лицо.
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Рэнди удивился, увидев знакомое лицо. То же самое и с другим, он тоже удивился, увидев Рэнди рядом с собой.
Вскоре этот человек шагнул вперед и обнял Рэнди.
«Ты тоже здесь. Я не думал, что мы прибудем сюда одновременно» – взволнованно сказал Лимера.
Да, это Лимера обнял Рэнди, и он был не один. Гермиона улыбнулась Рэнди, стоя за Лимерой. Конечно, Гермиона узнала его, Рэнди тоже еще помнил её.
В его представлении Гермиона была соблазнительницей. По крайней мере, такое мнение у него сложилось за время пребывания в Мире Вознесения.
Лимера отпустил Рэнди и огляделся. Заметив, что Рэнди пришел один, он спросил: «Где моя невестка?»
Во время их пребывания в Мире Вознесения Лимера знала, что у Рэнди есть жена. Поэтому он спросил о Чжэнь И, поняв, что Рэнди в одиночестве.
«Она в Северном городе с моей мамой» – ответил Рэнди.
Гермионе тоже хотела увидеть жену Рэнди. Раньше Рэнди избегал ее, поэтому ей было любопытно, как выглядит жена Рэнди, способная заставить Рэнди оставаться верным, несмотря на применяемое к нему очарование.
«Понял! – Лимера кивнул головой и добавил – ты должен познакомить нас позже».
«Угу» – Рэнди снова повернулся к магазину. Дверь и окна были закрыты, но на двери висела табличка с надписью «Открыто».
«Давайте поговорим внутри!» – Рэнди указал в сторону магазина, приглашая Лимеру и Гермиону поговорить внутри магазина. Словно это он владелец магазина.
Он и Лимера пришли с одной и той же целью – встретиться с Дэвидом, владельцем магазина Кошмар. Лимера кивнул. Несмотря на то, что у него осталось много тем, о которых он хотел поговорить с Рэнди, не будет поздно поговорить после того, как они встретятся с Дэвидом.
Лимера положил левую руку на талию Гермионы и подошел к магазину. Рэнди шел рядом с Лимерой.
Звонка или чего-то подобного не было, поэтому Рэнди трижды постучал в дверь. Подождав некоторое время, ответа не последовало, но он услышал приближающиеся шаги.
Но в звуках шагов было что-то странное. По мере того, как человек приближался, Рэнди обнаружил, что именно странно в звуке его шагов. Человек, идущий к двери, словно чем-то били по полу.
Скрип!
Пока Рэнди размышлял, дверь открылась. Хотя снаружи магазин выглядел прекрасно, дверь оказалась старой. Она издала неприятный звук, когда открылась.
Рэнди, наконец, получил ответ: странный звук, сопровождавший шаги, исходил от деревянной палки.
Рэнди поднял глаза и увидел девушку с длинными каштановыми волнистыми волосами, стоявшую у двери. С первого взгляда Рэнди понял, что она слепа. Хотя глаза девушки смотрели прямо, её взгляд не был направлен на него или Лимеру.
Несмотря на слепоту, её глаза были восхитительны. Впервые Рэнди видел золотые зрачки. Золотые зрачки приковали к себе внимание Рэнди. Лимера и Гермиона тоже оказались околдованы ими.
«Добро пожаловать в Кошмар! Пожалуйста, входите!» – поздоровалась девушка с доброй улыбкой.
Приятный женский голос разбудил Рэнди, Лимеру и Гермиону. Они вышли из оцепенения и заметили, что девушка уже внутри магазину.
Рэнди и Лимера переглянулись. Они подумали об одном и том же: девушка с золотым зрачками, должно быть, их невестка, подруга Дэвида или, возможно, даже его жена.
Рэнди зашел в магазин. Лимера и Гермиона последовали за ним. Интерьер оказался прост: слева располагался прилавок, а перед ним – стол с четырьмя стульями.
Девушка с золотыми зрачками уже сидела за прилавком. Девушка по-прежнему добро улыбалась.
Кроме стола, стульев и прилавка тут ничего не было. Рэнди подошел к прилавку, в то время как Гермиона и Лимера смотрели на стену в правой части комнаты.
Там висел длинный список, но Рэнди проигнорировал его, направившись к прилавку. Прежде чем Рэнди успел что-то сказать, девушка заговорила: «Список находится прямо за вами. Ты можешь сделать заказ из этого списка. Конечно, ты можешь сделать особый заказ, но это будет дороже!»
«Мы пришлю сюда не для этого» – ответил Рэнди.
«Тогда, пожалуйста, уходите, если не собираетесь делать заказ» – девушка с золотыми зрачками указала рукой на дверь.
Рэнди заметил, что левая рука девушки переместилась под прилавок. Казалось, там находится что-то вроде кнопки, чтобы, если клиент будет создавать неприятности, девушка могла вызвать охранников или даже самого Дэвида.
Однако он пришел не для создания проблем. Он также предполагал, что эта девушка, сидевшая перед ним, его невестка.
«Мы здесь, чтобы встретиться с Дэвидом. Мы…» – прежде чем Рэнди успел договорить, девушка с золотым зрачками его прервала.
– Многие люди приходят сюда, чтобы встретиться с Дэвидом, к сожалению, Дэвид никогда не встречается с незнакомцами, как ты.
Похоже, Рэнди был не первым, кто просил о встрече с Дэвидом. В конце концов, Дэвид самая грозная и влиятельная фигура в Европе.
Множество людей хотели познакомиться с Дэвидом. Но никто из них не смог встретиться с ним.
Девушка решила, что Рэнди один из таких людей, поэтому она перестала воспринимать его всерьез.
«Пожалуйста, уходи! Ты никогда не сможешь встретиться с Дэвидом» – девушка с золотыми зрачками снова попросила Рэнди покинуть магазин.
Но Рэнди не ушел. Тем временем Гермиона и Лимера были сбиты с толку, услышав это. Они не ожидали, что Рэнди будет раздражать девушку в магазине Дэвида.
Основываясь на том, что они узнали о Рэнди в течение трех месяцев в Мире Вознесения. Рэнди не был тем, кто любит доставлять неприятности подобным образом. Рэнди всегда сохранял спокойствие и серьезность. Он оставил у них хорошее впечатление.
– Ты уверена? Как насчет заключить пари? Ты передашь мое послание Дэвиду, и я уверен, что он придёт сюда, чтобы встретиться с нами. Если Дэвид не придет, ты можешь попросить у меня все, что захочешь!
Рэнди предложил пари. Конечно, он всего лишь развлекался со своей невесткой. Он был уверен на 80%, что она девушка Дэвида.
Она называла Дэвида по имени. Это означало, что девушка с золотыми зрачками не только сотрудница магазина, но и имеет близкие отношения с Дэвидом.
Девушка озорно улыбнулась. Похоже, она тоже была очень заинтересована в этом пари.
«Хорошо, ты готов заплатить мне сто миллионов золотых, если Дэвид не придет. Как насчет этого? Ты посмеешь?» – озвучила она заоблачную ставку.
На самом деле, она просто хотела напугать Рэнди. Однако ответ Рэнди превзошел ее ожидания: «Хорошо, я в игре. Но ты тоже должна сделать ставку» – уверенно улыбнулся Рэнди.
«Говори, чего ты хочешь!» – его ответ не заставил её дрогнуть. Она была уверена, что выиграет пари.
«Легкие деньги» – подумала она.
«Если я выиграю, тогда тебе придется убедить Дэвида вступить в мою гильдию» – мгновенно сказал Рэнди.
«Также если тебе удастся убедить Дэвида вступить в мою гильдию, я дам тебе лекарство для глаз!» – добавил Рэнди.
Последняя фраза Рэнди ошеломила девушку с золотыми зрачками. Озорная улыбка девушки замёрзла, она не ожидала такого.
Прежде чем она успела ответить, мужской голос прервал разговор между неё и Рэнди.
– Нет никакой необходимости делать ставки. Я вступлю в твою гильдию, если у тебя есть лекарство для нее!
Все повернули головы к двери и увидели там мужчину в повседневной одежде. На его плече сидела маленькая девочка примерно трех лет.
Кем мог быть этот мужчиной, если не Дэвидом? Холодный Дэвид выглядел взволнованным, что было редкостью.
Битва за Вознесение Глава 386. Потомок святого йестера
Глава 386. Потомок святого йестера
Рэнди и его группа, Лимера и Гермиона, а также Дэвид со его маленькой семьей собрались в роскошной комнате. В воздухе витал приятный аромат.
Они собирались за одним столом. Рэнди угадал, девушка с золотыми зрачками была женой Дэвида. Ее звали Сильвия Миннела.
Её глаза оказались особым случаем, зелье регенерации не смогло вылечить ее глаза. Зелье регенерации восстанавливало каждую часть человеческого тела, но почему-то не подействовало на Сильвию.
Однако у Счастливой Гильдии была энциклопедия зелий, а также энциклопедия растений. Рэнди верил, что сможет вылечить глаза Сильвии.
Что касается трехлетней девочки, то она была младшая сестрой Сильвии, и звали ее Камелия. Как и старшая сестра, Камелии тоже обладала сияющими золотыми глазами.
Они собрались здесь, чтобы пообедать, Рэнди представил свою семью остальным. Естественно, еду приготовили Мика и Альмира.
Дэвид, всегда выглядевший холодным, сейчас имел взволнованное выражение лица. Через двадцать минут они покончили с едой. Как только Дэвид положил ложку, он повернул голову к Рэнди и спросил: «У тебя действительно есть лекарство для моей жены?»
С прошлого года Дэвид искал лекарство. Но безрезультатно, он так и не смог найти его. Он был очень расстроен до сегодняшнего дня, когда услышал, что у Рэнди имелось лекарство для его жены.
Рэнди принес надежду ему и Сильвии. Когда Дэвид впервые встретил Сильвию, она уже была слепа. Дэвид пытался найти лекарство, он даже купил зелье регенерации за сто миллионов золотых, но и оно не смогло вылечить глаза Сильвии.
Услышав, как Рэнди сказал, что у него есть лекарство. Дэвид пришел в восторг. Он даже не возражал вступить в гильдию Рэнди, если тот сможет вылечить глаза его жены.
Рэнди на самом деле не ожидал получить такой ответ. Он просто шутил, предлагая пари, поскольку Дэвид уже отказался присоединиться к нему в Мире Вознесения. Но раз Дэвид сам предложил вступить в его гильдию, он мог только широко развести руками, принимая его в гильдию.
«Хм, они ответили, что сначала должны увидеть состояние глаз Сильвии, прежде чем определять, какое зелье ей подойдет» – ответил Рэнди.
Он говорил о руководстве Счастливый Зал Зелий. Счастливый Зал Зелий был местом для алхимиков. По крайней мере, так их называли до того, как они получили энциклопедию зелий.
После того, как Счастливая Гильдия получила энциклопедию зелий, алхимики превратились в докторов. Они могли диагностировать болезнь, которую нельзя вылечить с помощью целебного зелья и зелья регенерации.
Энциклопедия зелий стала основой Счастливого Зала Зелий. В то время как энциклопедия растений использовалась для поиска материалов для зелий.
Альдо, глава Счастливого Зала Зелий, ответил на сообщение. Он сказал, что сперва должен поставить диагноз Сильвии, так как существует 9 зелий, которые можно использовать для лечения слепоты. Ему нужно осмотреть глаза Сильвии, чтобы определить нужное зелье,
Рэнди передал Дэвиду то, что сказал ему Альдо.
Узнав, что для лечения слепоты существует целых 9 зелий, надежда Дэвида окрепла, он немедленно встал.
«Давайте отправимся в Азию прямо сейчас!» – взволнованно заявил Дэвид.
Все сидевшие за столом посмотрели на Дэвида. Они были поражены его внезапными действиями и громким голосом.
«Не волнуйся, я основал базу в России. На моей базе есть дверь телепортации, вы можете воспользоваться телепортацией в Вечнозеленый город, где Сильвия получит лечение» – ответил Рэнди.
Но как только Дэвид услышал ответ, он нахмурился: «Россия?!»
– Ты собираешься воевать против Апостола Дьявола?
«Это не то, что мы должны сделать? Ты знал, насколько сильными они могут стать, но оставил их в покое» – недовольно произнёс Рэнди.
«Поскольку они меня не беспокоили, я не стал вмешиваться в их дела» – спокойно ответил Дэвид и откинулся на спинку стула.
Он выглядел серьезным, когда упомянул Апостол Дьявола.
«Сколько их? Сколько членов гильдии ты привёл с собой?» – добавил Дэвид.
Общеизвестно, что Апостол Дьявола имеет 10 миллионную армию, 10 миллионов человек, обладающих способностью к трансформации. Апостол Дьявола также был известен своей жестокостью. Апостол Дьявола уничтожил множество мелких и средних гильдий.
Услышав, что Рэнди собирается воевать, Лимера тоже заинтересовался.
Рэнди поднял правую руку и разжав пять пальцев.
«5 миллионов?» – предположил Лимера.
Рэнди покачал головой, показывая, что тот неправ.
«500 тысяч?» – на этот раз откликнулся Дэвид.
Рэнди снова покачал головой: «Нет, 500 человек. 500 членов моей гильдии находятся на территории Эрзина. В настоящее время они обустраивают базу».
Лимера встал и подошел к Рэнди. После этого он положил правую руку на лоб Рэнди и спростл: «Ты не заболел?»
Рэнди отвел руку Лимеры в сторону и сказал уверенным тоном: «Нет, 500 человек достаточно, чтобы раздавить их. Кроме того, разве вы сейчас не здесь? 10 миллионов членов Апостола Дьявола – это ничто».
Ответ Рэнди лишил собеседников дара речи, но никто из них не опроверг его слов. Они смотрели на Рэнди как на идиота, он очень сильно отличалось от надежного и спокойного Рэнди из Мира Вознесения
Дэвид казалось, успокоился, услышав, что Рэнди построил базу. Это означало, что он скоро доставить жену в Вечнозеленый город.
После обеда Рэнди повёл маму, Чжэнь И, Мику, Авелину и Рису обратно в Москву. Им пришлось ждали, пока Дэвид и Лимера доберутся туда.
Апостол Дьявола – единственная гильдия России, и они также не открыли публичный телепорт. Поэтому Дэвиду и Лимере добираться до Москвы своим ходом. К счастью, у Лимеры имелся ССС.
Хотя ССС была черепахой, она довольно бегала быстро. Они прибыли в Москву в полночь.
…
На следующее утро Рэнди отправился в «Магазин Йестер». Он хотел забрать Каллеодус. В конце концов, вечный зверь 1004-го уровня был для него огромным подспорьем.
Рэнди пришел в магазин рано утром вместе с Чжэнь И и Авелиной. Для Авелины это стало утренней прогулкой, так как его мама сказала, что для неё полезно погреться на солнце.
Рэнди трижды постучал в дверь. Магазин еще был закрыт. Никто не спешил открывать ему.
Рэнди снова постучал в дверь. На этот раз прошло совсем немного времени, прежде чем дверь открылась.
Дверь открыла девочка подросткового возраста. Девочка была похожа на Мирадус и также имела белые длинные волосы.
Девочка пришла в восторг, увидев Рэнди. Её глаза ярко сияли, казалось, она хотела броситься на него, но чья-то рука остановила ее, вперёд вышел мужчина.
Рэнди все еще думал над личностью девочки, когда появился еще один парень, которого он не узнал.
Ещё один беловолосый, но этот парень был очень хорош собой. Он сразу заметил черты Мирадус в этом нём. Если девочка была на 50% похожа на Мирадус, то этот парень – на все 90.
Парень не имел каких-то эмоций на лице, он некоторое время изучал Рэнди, прежде чем перевести взгляд на Чжэнь И и Авелину. Казалось, он что-то подтвердил.
Через некоторое время глаза парня заблестели, его каменное лицо сменилось возбуждением. Как раз в тот момент, когда он хотел шагнуть вперед к Рэнди, другая бледно-белая рука остановила его.
Из магазина вышел еще один мужчина с белыми волосами. Если предыдущий парень был чрезвычайно хорош собой, то этот был статен и крут. Он также имел острый взгляд и выглядел зрелым.
Мужчина нахмурился, смотря на Рэнди, Рэнди ощутил его враждебность. Хотя он не знал, почему мужчина испытывает к нему неприязнь, Рэнди это не волновало.
Рэнди кашлянул и улыбнулся: «Кхе, я пришел сюда, чтобы забрать Каллеодуса. Сегодня утром мы возвращаемся на территорию Эрзина».
Последний мужчина отодвинул девочку и парня себе за спину. Теперь он стоял лицом к лицу с Рэнди.
– Я почти уверен, что ты тот человек, который обманом заставил моего младшего брата подписать смертельный контракт, наглый человек, посмевший обмануть потомка святого йестера.
– Мне все равно, действительно потомок дракона ты или нет, я даю тебе только два варианта: аннулируй смертельный контракт и верни шесть территорий обратно, или умри от моей руки, потомка святого йестера!
Битва за Вознесение Глава 387. Взял одного, получи ещё двух
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Рэнди и Чжэнь были в шоке. Они не знали, кто эти люди, но какой-то мужчина решил угрожать им.
Рэнди догадывался, кто они. Старшие братья и старшая сестра Каллеодуса. Говорящий с ним, вероятно, брат-император Каллеодуса.
Улыбка Рэнди застыла, так как он не ожидал, что старший брат Каллеодуса бросит ему вызов. Однако, применив навык обнаружения к мужчине перед собой, Рэнди снова улыбнулся.
[Родус – Святой Йестер]
Класс: святой зверь
Уровень: ???
Навыки: ??
Мужчину звали Родус. Хотя Рэнди не смог определить его уровень, он узнал имя, вид и класс.
Уровень врага оставался неизвестен, но это не заставило Рэнди колебаться. Это совершенно отличалось от Мирадус и Галдуса. Рэнди уверен, что сможет сразиться с Родусом на равных.
Более того, внутри он был очень взволнован. Он мог использовать Родуса, чтобы проверить, насколько сильным он стал. После боя с Энигмой, Рэнди не мог найти равного соперника.
Он хотел принять вызов Родуса, но перед этим он должен в кое-чем убедиться.
«Но спрашивал ли ты Каллеодуса? Ты просишь меня разорвать контракт, но спросил ли ты хочет ли он этого?» – спокойно ответил Рэнди
Родeс не ожидал, что Рэнди задаст этот вопрос. Он собирался сразиться с Рэнди из-за младшего брата. Его младший брат Каллеодус расхваливал Рэнди ним и другими.
Что привело его в ярость, так это шесть территорий, которые Каллеодус отдал Рэнди. На этих шести территориях содержался очень полезный ресурс для ледяных йестеров, месторождение ледяной эссенции. На этих шести территориях находилось 16 шахт ледяной эссенции.
Несмотря на то, что ледяная эссенция была бесполезна для него, она оставалась ценным ресурсом для его младшего брата и сестры, а также других ледяных йестеров. Однако его младший брат отдал эти шесть территорий Рэнди.
В ярости Родус решил, что Рэнди обманул его младшего брата. Хотя Каллеодус утверждал, что Рэнди победил его одним ударом и что он потом дракона. Его это не волновало, он заботился о своём племени, а не о потомках дракона.
Что касается Каллеодус, он знал, что тот не хочет разрывать контракт. Такое мнение у него сложилось прошлой ночью.
Каллеодус рассказал ему о вкусной еде, путешествию по необычным местам и поисках суженной. Каллеодус описал все в мельчайших подробностях. Он рассказывал им свою версию, а не простые объяснения Рэнди, и это привлекло других его братьев и сестер.
Теперь брат и сестра позади него, тоже хотели пойти с Рэнди. Они планировали подписать контракт с ним. Родус, как старший брат, не позволит своим младшим братьям и сестре последовать за этим мошенником.
Это была еще одна главная причина, по которой он злился на Рэнди. Он не мог смириться с тем, что его братьев и сестру обманывали.
– Это не имеет никакого отношения к делу, у тебя есть только два варианта. Отмени контракт с Каллеодусом и верни территорию, или я убью тебя прямо здесь и сейчас!
Тон Родуса становился все более суровым. Это показывало, насколько он серьезен.
«Хм, так ты дашь только два варианта? Умереть от твоей руки или отменить контракт с Каллеодусом и вернуть шесть территорий?!» – уточнил Рэнди, потирая подбородок.
Он, казалось, о чем-то размышлял, что касается Чжэнь И, то она не воспринимала Родуса всерьез, поскольку была на сто процентов уверена в муже.
«А третьего варианта нет? Например…» – прежде чем Рэнди успел закончить, Родис решительно оборвал его.
– НЕТ!!!
«Сначала ты должен выслушать меня. Каллеодус более дружелюбен» – Рэнди покачал головой, сравнивая двух братьев.
Родуса сравнение с младшим братом было неприятно, но он никак не отреагировал на замечание Рэнди.
«Как насчет того, чтобы сразиться на спор! Если ты выиграешь, я расторгну контракт и верну тебе шесть территорий» –предложил Рэнди, на его лице появилась злая улыбка.
Родус не нашел ничего плохого в том, что предложил Рэнди. Он даже посчитал это хорошей идеей.
«Это звучит неплохо. Мы сделаем так» – согласился Родус.
«Но…» – Рэнди не успел закончить свои слова из-за быстрого ответа Родуса.
«Но???» – Родеус нахмурился, услышав, что это еще не все.
«Но ты еще ничего не поставил. Это не пари, если ты не сделаешь ставку, я чувствую себя в невыгодном положении» – пожаловался Рэнди, поскольку Родус ничего не поставил, но уже хотел начать бой.
Глаза Родуса широко распахнулись, он сильно удивился, услышав это.
«Но эти шесть территорий итак мои!» – мгновенно выпалил Родеус. Он понял, что это пари абсурдно, внезапно он осознал, что человек перед ним очень хитрый. У него имелось много трюков в рукаве.
«Да, раньше эти шесть территорий принадлежали тебе. Но сейчас? Сейчас они мои. Шесть территорий принадлежат Счастливой Гильдии, а не твоему племени» – Рэнди не потерял терпения и подробно объяснил Родусу.
«Итак, ты должен сделать ставку равную разрыву контракта твоего младшего брата и шести территорий» – добавил Рэнди.
Родус хотел взорваться, поскольку чувствовал, что играет с ним Рэнди. Из глубины магазина донесся нежный голос.
«Нет никакой необходимости делать ставки. Мы, как родители Каллеодус, разрешаем ему следовать за тобой. Но я надеюсь, что ты сможешь защитить его» – Мирадус вышла, вытолкав троих человек перед собой.
Мирадус мягко улыбнулась детям, прежде чем нежно улыбнуться Рэнди.
«Мама, я сильный. Мне не нужна защита босса!» – объявил детский голос, Каллеодус вышел вместе с Галдусом. Каллеодус находился в объятиях отца.
Галдус с улыбкой кивнул Рэнди, и Рэнди тоже кивнул ему.
«Но…» – Родус, казалось, не мог смириться с тем, что ему младший брат последует за человеком. Он считал позорным для потомка святого йестера быть подчиненным человека.
«Кроме того, не мог бы ты вы взять с собой и этих двоих?!» – Мирадус подтолкнула девочку и чрезвычайно красивого парня.
Девочка и чрезвычайно симпатичный парень выглядели взволнованными, когда смотрели на Рэнди. Казалось, им не терпелось пойти за ним.
Это смутило Рэнди, который не знал, почему эти двое хотят следовать за ним, он не задумывался, что Каллеодус мог приукрасить историю.
«Мама, ты…» – Родус был потрясен, услышав это. Он не мог допустить, чтобы его младший брат подчинялся Рэнди, но теперь его мать разрешила другому брату и сестре пойти с Рэнди.
Однако Галдус похлопал своего старшего сына по плечу и покачал головой. Говоря ему остановиться, Родус сделал так, как просил отец. Он больше не произнес ни слова, глядя на брата и сестру, окруживших Рэнди.
«Когда мы собираемся отправиться в приключение?» – спросил с сияющими глазами чрезвычайно симпатичный парень, Тедус.
«Когда ты собираешься приготовить вкусную еду? Я не могу дождаться, когда попробую эту вкуснятину!» – девочка подросток, Эмидус, тоже озвучила, чего она хотела.
Наконец Рэнди понял, почему эти двое были так взволнованы, когда увидели его. Его лишило дара речи, что добровольно они хотели подчиняться ему. Ему даже не пришлось побеждать этих двоих.
«Но вы тоже должны подписать смертельный контракт!» – хотя присоединение сильных зверей было полезно, он все еще с подозрением относился к этой семье.
В конце концов, он совсем недавно познакомился с Мирадус и Галдусом. Он не очень хорошо знал этих двоих, кто знает, имеются ли у них скрытые мотивы.
Рэнди должен сохранять осторожность. Хотя было неуместно говорить чьим-то родителям о подписании их детьми смертельного контракта, Рэнди всё равно прямолинейно сказал это, несмотря на то, что мог оскорбить двух божественных зверей.
«Мы подготовили контракт. Ты должен прочитать его, мы готовы обсудить с тобой дополнительные условия, если ты не согласен» – с нежной улыбкой Мирадус дала Рэнди два смертельных контракта.
Рэнди внимательно прочитал их. Содержание двух контрактов совпадало. Между контрактами в его руках и контрактом Каллеодуса существовало незначительное отличие.
Разница была в том, что теперь, когда Каллеодус удастся победить Рэнди, закончится не только его контракт, но и Тедуса с Эмидус. Этим двоим не нужно побеждать Рэнди.
Прочитав контракты, Рэнди наконец понял, почему Галдус и Мирадус отправляли двух других детей. Они будут сопровождать Каллеодуса, поскольку тот еще слишком юн.
Это была забота родителей о детях, и Рэнди понимал их чувства.
– Я прошу прощения за излишнюю подозрительность, у меня нет никаких претензий к контрактам.
Рэнди извинился, с его стороны было невежливо подозревать этих двоих. Рэнди, Эмидус и Тедус подписали контракты.
Теперь у Рэнди появилось еще больше сильных сильных существ в подчинение, естественно, он был счастлив принять старшую сестру и старшего брата Каллеодуса.
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Рэнди был рад заполучить одного ледяного и одного святого йестера. Эмудус оказалась ледяным йестером вечного класса, но она была на сто восемьдесят четыре уровня сильнее Каллеодуса.
Tедус имел тот же класс, что и Родус. Уровень Тедуса не мог быть определен с помощью навыка обнаружения.
Рэнди считал, что эти двое сильнее Марлина и двух его самых сильных скелетов, Киддо и Рафера. Рэнди с радостью принял этих двоих. Он просто хотел забрать Каллеодуса, но получил еще двух сильных подчиненных.
Каллеодус, Эмудус и Тедус попрощались с отцом, матерью и старшим братом. Рэнди почувствовал, что Родус стал относиться к нему еще более враждебно.
Однако ему было всё равно, он слишком ленив, чтобы смягчать враждебность Родуса. Родус был слишком неразумен, единственный способ улучшить их отношения – это хорошенько поколотить Родуса и показать, насколько он силен.
Если бы он показал, насколько силен, то смог бы завоевать уважение Родуса. Пока он этого не сделает, Родус будет думать, что его младшего брата обманули.
Когда Рэнди хотел вернуться на территорию Эрзина, Мирадус окликнула его.
– Рэнди!
Рэнди повернул голову и сказал: «Да?!»
– Можем ли мы посетить твой город? Попробовав еду той девушки и твоей матери, я хочу научиться готовить. Можем ли мы посетить твой город, чтобы научиться готовить?
Мирадус решила научиться готовить после того, как попробовала еду Альмиры и Мики. Она не впервые ела человеческую пищу, Мирадус пробовала еду в разных ресторанах Москвы. Однако еда, приготовленная в московских ресторанах, не могла сравниться с блюдами, приготовленными Микой и Альмирой.
«Конечно, вы можете!» – восторженно ответил Рэнди. В его тоне не было ни малейшей неприязни к посещению его города такими божественными зверьми, как Мирадус и Галдус.
Внезапно в его руке появились три золотые карты. Рэнди передал их Мирадус.
«Тетя Мира, я построил базу на территории Эрзина. Хотя это далеко отсюда, но вы сможете попасть в Вечнозеленый город, использовав телепорт на территории Эрзина. Вам нужно просто показать эти карты моим людям, и они позволят вам отправиться в Вечнозеленый город».
Рэнди забыл об этом. Но Мирадус напомнила ему о главном. Он знал, что желание научиться готовить – это всего лишь предлог спросить: «Как мы можем навестить наших детей?»
Ничего странного в том, что Мирадус и Галдус хотели знать, где искать своих детей. Рэнди не испытывал по этому поводу никаких подозрений. Он протянул три золотые карты, сделанные Сомадом.
Сама карта представляла собой руну. Она была придумана Лонг Синьей и изготовлена Сомадом.
Золотую карту называли Счастливой вип-картой. Владелец карты получит особое отношение со стороны Счастливой Гильдии, не только в Вечнозеленом городе, но и в других городах.
Счастливая вип-карта предназначалась для особых персон, таких как Мирадус и Галдус, единственных встреченных им на Земле зверей божественного класса.
Хотя Рэнди не хотел давать Родусу вип-карту, ему пришлось это сделать, так как было бы неправильно, если бы Мирадус и Галдус получили их, а Родос – нет.
После этого они действительно попрощались с родителем Каллеодуса, Рэнди покинул Москву, отправившись на территорию Эрзина.
Глядя на спину Рэнди, уходящего вдаль с его братьями и сестрой, Родус повернулся всем телом к Галдосу и Мирадус.
Оставшись наедине с отцом и матерью, Родус не смог сдержаться, чтобы высказать свое недовольство.
– Отец, мать, почему вы позволили моим братьям и сестре уйти с этим человеком? Он явно обманул их. Вы должны позволить мне сразиться с ним и забрать то, что принадлежит нам вместо того, чтобы посылать моего брата и сестру сопровождать его!»
Однако Галдус похлопал старшего сына по плечу, прежде чем вернуться в магазин.
Это оставило Родуса в замешательстве. Он ожидал объяснений, но отец только похлопал его по плечу. Родус перевел взгляд на мать и увидел её мягкую улыбку.
«Насколько ты уверен в победе над ним?» – спросила она вместо объяснений.
«Я уверен, что одолею его за несколько движений!» – мгновенно ответил Родус. Он был уверен, что тот мужчина ему не соперник.
Его мать мягко помотала головой.
– Нет, в лучшем случае у тебя тридцатипроцентный шанс одолеть! Ты должен усердно тренироваться, позже у тебя будет шанс сразиться с ним.
Родус был ошеломлен, он никогда не думал, что его мать так скажет. Не то чтобы он недооценивал людей, просто они медленно набирали силу. Вот почему он думал, что сейчас ни один человек не может сравниться с ним.
Но он уловил смысл последних слов матери: «у него будет шанс сразиться с Рэнди позже».
«Он тоже будет участвовать?» – спросил Родус. Но тут же понял, насколько это глупый вопрос. Если мужчина действительно настолько силен, сильнее его, то неудивительно, что он встретится с ним там.
Услышав, как высоко его отец и мать оценили Рэнди, Родус не стал это опровергать. Он верил, что его родители не будут лгать в этом вопросе.
Мирадус кивнула и пошла в магазин. Она знала, что ее сын не был настолько тщеславным, каким казался со стороны.
…
Тем временем Рэнди и группа двигались в сторону территории Эрзина. Они ехали на ССС, быстрой черепахе.
Сначала Камелия, младшая сестра Сильвии, была немного напугана, увидев ССС. Тем не менее, после двух часов езды на CCC она обнаружила, что это очень весело.
Девушка шептались с девушками, в то время как мужчины общались между собой. Рэнди и Лимера обменялись информацией о ситуации в Африке и Азии.
Африка пережила катастрофу похожую на случай в Канберре. Два царства зверей и королевство нежити объединились, чтобы захватить город Браззавиль. Город Браззавиль был главным городом, расположенным в Республике Конго.
Это стало началом катастрофы в Африке. Сначала все силы Африки объединились, чтобы дать отпор. Всё шло хорошо, пока не началась последняя битва.
Внутри главных сил Африки начались споры, причиной которых стали очки вклада. Они делили верхушку двух царств зверей и королевства нежити.
Основные силы Африканского континента игнорировали врагов больше двух месяцев. Они считали, что уже выиграли войну. Вместо сражения с врагами, они оказывали давление на другие гильдии, так между основными силами Африканского континента разразилась война. Царства зверей и королевство нежити воспользовались этим шансом.
Оказалось, что до этого момента их враги скрывали свою силу. 8 зверей и 5 скелетов святого класса присоединились к атаке. Хотя план зверей и нежити был хорош. Им не удалось уничтожить гильдии Африки, но африканские гильдии понесли большие потери.
Что касается гильдии Лимеры, то отступили после начала войны между гильдиями. Они приняли меры предосторожности с мыслью, что враги могут воспользоваться этим шансом.
Так гильдия Лимеры избежала контратаки царств зверей и королевства нежити. Несколько других гильдий сделали то же самое.
Именно эти несколько гильдий спасли Африку от ужасной катастрофы. Но им не удалось вернуть город Браззавиль, и миссия провалилась.
К счастью, основные силы Африки смогли обменять очки вклада, полученные во время войны несмотря на то, что потерпели ужасную неудачу в миссии.
Теперь Африка разделена на две области. Юг завоеван царствами зверей и королевством нежити.
Более того, два царство зверей и королевство нежити слились в одно целое. Соединенное Королевство Вознесения – так называлось новое королевство, завоевавшее половину Африки.
Хорошей новостью было то, что африканские гильдии также объединились. Они извлекли урок из ошибки.
Как и в Азии, гильдии Африки сформировали альянс, Африканскую Конфедерацию. Практически полную копию Азиатского Альянса. Было всего одно отличие: Африканская Конфедерация объявила, что гильдии должны прекратить войны между собой, пока Соединенное Королевство Вознесения не будет полностью уничтожено.
Если Азиатский Альянс позволял гильдиям сражаться друг с другом по строгим правилам, то Африканская Конфедерация, полностью запретила войны. Единственным врагом были звери и нежить.
Лимера рассказала о ситуации в Африке. Рэнди рассказал о ситуации в Азии. Что касается людей с характеристикой зло, то в Африке они действовали скрытно.
Лимера и его гильдия редко могли наблюдать действия этих людей. Например, Лимера догадался, что это они стоят за распрями во время миссии.
Рэнди верил, что Эван преуспевает в Америке. Вероятно, он прибыл сюда, потому что все еще завоевывал Америку.
Эван сказал им, что собирается покорить Америку. Скорее всего, сейчас он занимается именно этим.
…
Через некоторое время они добрались до границы территории Эрзина, но это уже была не территория Эрзина.
Боевая Система: вы вступили на Снежную Территорию!
Рэнди не удивился изменению названия. Он понял, что это решение приняла Лонг Синья, поскольку, кроме него и Чжэнь И, имя могла изменить только она.
Однако смена названия не стала неожиданностью. Что их удивило, так это то, что на ранее белой земле появилось множество красно-черных пятен.
Это было похоже на белый холст с красно-черными пятнами.
Сильвия ничего не знала об окружающем их, так как не могла видеть. В то время как Дэвид подвинулся к Камелии и прикрыл ей глаза.
Мика, Альмира и Риса отвернулись, Мику и Альмиру даже вырвало тем, что они съели сегодня днем.
Рэнди, Лимера, Чжэнь И и Гермиона нахмурились, смотря на эту сцену, в то время как лица Каллеодуса, Эмудус и Тедуса никак не изменились.
Битва за Вознесение Глава 389. Оружие мифического класса
Глава 389. Оружие мифического класса
Белая земля сейчас запятнана черными и красными пятнами. Черными пятнами были трупы, а красными – засохшая кровь. Рэнди узнал трупы в черных плащах. Это были члены Апостола Дьявола.
Но количество трупов членов Апостола Дьявола казалось слишком велико. Рэнди прикинул, что тут умерло около тысячи членов Апостола Дьявола.
Похоже, произошло столкновение между его гильдией и Апостолом Дьявола. Однако Рэнди не получил ни единого сообщения от Лонг Синьи и других.
Рэнди тут же призвал Рокки и устремился к базе. По местному пейзажу Рэнди понял, что его гильдия выиграла это столкновение. Не было ни одного трупа из его гильдии.
Тем не менее, он все еще волновался, поэтому помчался на базу на Рокки. Рокки чувствовал, что его хозяин обеспокоен. Рокки бежал намного быстрее черепахи ССС.
Лимера обратился к ССС, чтобы та погналась за Рэнди. Однако скорость Рокки была слишком высокой, ССС могла только плестись позади Рокки.
…
По пути Рэнди встретил множество мертвых тел, но все носили черные плащи Апостола Дьявола. До сих пор Рэнди не увидел среди трупов тело члена своей гильдии.
Но картина стала неприглядной. Он понял, что члены его гильдии довольно жестоки. Ему попадались трупы без головы, трупы с дырой в голове, трупы с большой дырой в груди, там был даже трупы, разрезанные на две части.
Вскоре он и Рокки, наконец, вошли в зону без трупов. Да, на расстоянии пяти тысяч метров от начала сражения не были трупов и каких-либо следов битвы.
10 минут спустя прибыл Рэнди в место, которое должно было стать временной базой Счастливой Гильдии на территории Эрзина.
Рэнди остановился, так как путь ему преградила 20-метровая стена, сделанная из черной стали и выглядевшая надежной и прочной.
Рокки повернул голову к Рэнди, спрашивая: «Мне пробить эту стену?»
Рэнди покачал головой. Он не был уверен, что находится за стеной. Но, скорее всего, она была делом рук Лонг Синьи.
Рэнди отправил её, спрашивая о временной базе. Ожидая ответа, Рэнди собирался проскользнуть внутрь.
Рэнди слез со спины Рокки, тот снова превратился в синего кота. Когда он собрался перепрыгнуть через стену, земля задрожала.
Рэнди оглянулся и увидел, что ССС вместе с остальными прибыла сюда. Каллеодус имел невероятное выражение лица.
Всего месяц назад здесь не было никакой стены. Он пробыл на территории Эрзина два года и знал, что за стеной расположена временная база босса.
Однако теперь базу нельзя было разглядеть, так как черная стальная стена закрывала ему обзор.
Рэнди получил ответ от Лонг Синьи, и да это она приказала построить стену. Вероятно, за ней расположился еще один город Счастливой Гильдии.
Лонг Синья не сообщила подробностей о базе, но она написала, что база находится в том же месте, и стена действительно её идея.
Получив подтверждение от Лонг Синьи, Рэнди вздохнул с облегчением. По крайней мере, с его гильдией ничего не случилось. Ранее он не получал никаких сообщений от членов гильдии о том, что Апостол Дьявола напал на них.
Лимера отозвал ССС, и они пошли к воротам, расположенным в 300 метрах от них.
Сами ворота тщательно охранялись шестью членами гильдии, выглядевшими серьезными и собранными.
Группа Рэнди состояла из более десяти человек, поэтому привлекала внимание. Шестеро охранников сразу заметили их. Но сначала они не разглядели лица людей. Поэтому насторожились, положив руки на оружие. Однако, когда группа приблизилась, шесть членов гильдии заметили босса.
Они тут же убрали руки от оружия. Их лица засияли, когда заметили, что Рэнди направляется к ним. Глядя на то, на шесть серьезных и дисциплинированных членов гильдии, Рэнди удовлетворенно улыбнулся. По крайней мере, они не уронили его в глазах друзей.
Шесть членов гильдии слегка склонили головы перед Рэнди и остальными, прежде чем продолжить свою работу.
В воротах была дверь. Один из членов Счастливой Гильдии несколько раз постучал в дверь, и стальная дверь открылась. Дверь нельзя было открыть снаружи.
Тем временем Каллеодус с любопытством смотрел на ворота. Раньше не было ни стальной стены, ни стальных ворот, но спустя двадцать один день высокая стальная стена предстала перед ним.
Каллеодус не мог поверить своим глазам. Ему стало любопытно, как люди построили стену так быстро.
Однако шок Каллеодуса на этом не закончился. Когда он вошел внутрь, то оказался потрясен тем, что увидел. Палаток Счастливой Гильдии нигде не было видно, они превратилась в здания.
Здания были похожи на здания в Москве. Двухэтажные и трехэтажные строения заполняли пространство улицы. Каллеодус заметил на улице множество людей в теплой одежде.
Палатки превратились в здания, а пустынная база стала оживленной. Это больше не походило на временную базу, скорее это был город.
Каллеодус был в шоке, он чувствовал себя здесь прекрасно. Он не мог не бросить восхищенный взгляд на своего Босса. Он чувствовал, что его Босс потрясающий.
Каллеодус и не подозревал, что Рэнди тоже немного удивлен. Он не ожидал, что Лонг Синья превратит временную базу в город.
Тем временем Тедус и Эмудус с любопытством смотрели по сторонам. Атмосфера в Москве была немного мрачной, так как город заполняли члены Апостола Дьявола. Он сильно отличался от Снежного Города.
Снежный Город был шумным и оживленным. Они могли видеть различные выражения лиц у людей. Здесь люди сияли от счастья, а не были мрачны, как люди в Москве.
Что касается остальных, то они не были удивлены. Пока у тебя есть деньги, ты мог купить и построить здание.
По пути в центр города Рэнди заметил филиала Счастливого Ресторана. Он остановился перед рестораном и повернулся к Эмудус.
Он помнил, что она жаждала вкусной еды. Ранее обед и ужин готовили из ледяного скорпиона, Эмудус еще не пробовал фирменное блюдо их ресторана– мясо демонического кролика.
Он прошептал своей маме, прося три вип-карты Счастливого Ресторана. Альмира не знала, что собирается делать ее сын, но все равно передала 3 карты Рэнди.
«Пожалуйста, возьми это!» – Рэнди отдал вип-карты Эмудус.
Эмудус взяла три вип-карты и с любопытством осмотрела её, прежде чем бросить смущенный взгляд на Рэнди. Хотя она молчала, но её выражение все сказало за неё.
«Это специальная карта для этого ресторана!» – Рэнди ткнул пальцем в сторону филиала Счастливого Ресторана.
– С её помощью ты сможешь бесплатно заказать и съесть все, что захочешь. Ты можешь попробовать вкусную еду, которую так хотела.
Объяснил Рэнди. Ему было не сложно исполнить желание Эмудус.
Эмудус пришла в восторг. Еда была одной из главных причин, почему она пошла за Рэнди и подписала контракт.
Не говоря ни слова, она побежала в ресторан. Тедус и Каллеодус тоже засияли, Тедус извинился за свою младшую сестру и поблагодарил Рэнди за карты, в то время как Каллеодус сразу помчался за старшей сестрой.
Тедус почесал в затылке и смущенно сказал: «Я должен заботиться о младшей сестре и младшем брате. Поэтому я…»
Прежде чем Тедус успел договорить, Рэнди махнул рукой.
– Отлично, ты можешь пойти и позаботиться о них!
Получив согласие Рэнди, Тедус тоже направился в ресторан.
Рэнди покачал головой и двинулся к центру города.
…
Штаб-квартира Счастливой Гильдии в Снежном Городе
Рэнди уже прибыл, и Лонг Синья находилась прямо перед ним. Она расслабленно сидела в своём кресле, а Рэнди – напротив нее.
«Отчет? Что нужно было сообщить? О Апостоле Дьявола? Нужно ли докладывать тебе о них? Это всего лишь небольшая проблема. Должна ли я сообщать о каждой мелочи? Я не хочу делать этого, это слишком хлопотно!» – ответила Лонг Синья, пожав плечами.
Рэнди растерялся, когда услышал это. Отражение атаки Апостола Дьявола действительно всего лишь небольшая проблема.
Скорее всего, если бы он получил сообщение о том, что Апостол Дьявола отправил небольшой отряд напасть на временную базу, то не вернулся бы.
…
Полночь
Рэнди и Чжэнь И собрались в одной комнате, между ними лежало три оружия: Тьма, Адские Клинки, последнее оружие имело форму шара и излучало белый свет.
Шарообразное оружие было божественным оружием, которое Рэнди получил после завершения испытания в Мире Вознесения. Оно не имело имени, название оружия будет раскрыто только тогда, когда оно завершит эволюцию до божественного класса.
Хотя это оружие божественного класса, на данный момент оно достигло только легендарного класса. Он должен скормить ему несколько оружий того же класса, чтобы развить его до более высокого класса.
Например, сейчас ему нужно было скормить ему десять оружий легендарного класса, чтобы оно стало мифического класса.
Ему осталось скормить два оружия легендарного класса, чтобы завершить эволюцию. Рэнди обменял очки вклада на восемь оружий легендарного класса, и уже скормил их шару.
Тьма и Адские Клинки необходимы скормить, чтобы оружие божественного класса выросло до мифического класса.
Рэнди не хотел позволять оружию божественного класса поглощать их. Они сопровождали его от битвы к битве, поэтому он с неохотой собирался сделать это.
После встречи с родителями Каллеодуса, божественными зверьми. Он понял, что ещё не дорос до их уровня. Поэтому ему нужно стать сильнее как можно скорее.
К счастью, родители Каллеодуса не были настроены к нему враждебно. Если бы они оказались врагами, то Рэнди был бы беспомощен перед ними. Рэнди ощутил кризис с появлением зверей божественного класса.
Развитие его оружия до мифического класса было способом увеличить силу, поскольку стало слишком трудно повысить уровень, за исключением убийства короля территории.
Тем временем Чжэнь И хотела понаблюдать за процессом эволюции оружия до мифического класса.
Рэнди сделал глубокий вдох и взял Тьму. После этого он бросил Тьму в оружие божественного класса. Подобно черной дыре, оно поглотило Тьму.
С оружием божественного класса ничего не случилось. После этого Рэнди бросил Адские Клинки. Как и раньше, оружие божественного класса поглотило их.
Через 5 секунд после того, как божественное оружие поглотило Адские Клинки. Свет, исходивший от божественного оружия, стал ярче.
В конце концов, божественное оружие испустило ослепляющий й свет. Рэнди и Чжэнь И закрыли глаза. Ослепляющий свеи длился тридцать секунд, прежде чем потускнел и показал результат эволюции.
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Тем временем людей снаружи привлек свет в центре города. Хотя сейчас царила полночь, множество людей ещё не спали.
Кроме того, по городу ходили патрули стражей. Они увидели яркий свет, исходящий из центра города.
Многие из них сразу же бросились туда. Свет был слишком ярким, удивив многих из них.
Члены Счастливой Гильдии решили, что это Апостол Дьявола начал неожиданную атаку на центр города, поэтому бросились в сторону источника света.
Много людей направилось в центр города. Люди, наслаждавшиеся снов, проснулись от громких шагов. Они выглянули на улицу и увидели, что толпа идёт к центру города.
Яркий свет длился тридцать секунд, прежде чем исчез. Но ближайшие стражники уже добрались до источника света и обнаружили, что свет исходил из резиденции босса.
Они остановились перед домом Рэнди, не зная, что делать. Исходя из текущей ситуации, яркий свет не был атакой Апостола Дьявола, поскольку не было никаких следов битвы.
Однако никто не осмеливался постучать в дверь, чтобы спросить, что стряслось, пока сквозь толпу не протолкались ребенок, девочка-подросток и парень. Все трое встали перед дверью дома Рэнди.
Внимание всех привлекли белые волосы этой троицы. Ребенок выглядел мило, девочка-подросток – очаровательно, а парень казался очень симпатичным несмотря на то, что он был мужчиной.
Но вскоре их вывел из оцепенения детский крик: «Босс! Босс! Босс…» – встревоженно закричал ребенок. Ближайшие члены Счастливой Гильдии хотели помешать ребенку постучать в дверь, так как боялись, что босс рассердится.
Но прежде, чем они остановили Каллеодуса, дверь открылась. Рэнди и Чжэнь И вышли в пижамах, потирая глаза.
В глазах толпы Рэнди и Чжэнь И только что проснулись. Но все было не так, как они думали. Рэнди и Чжэнь И терли глаза из-за ослепляющего света ранее. Эволюция божественного оружия отличалась от предыдущих.
Раньше с божественным оружием такого не случалось. Рэнди не был готов к столь яркому свету. С Чжэнь И тоже не ожидала этого, Рэнди сказал ей, что эволюция просто изменяла цвет божественного оружия.
Спустя некоторое время Рэнди открыл их и был потрясен увиденным: уже наступила полночь, но перед его дверью собралась толпа.
Чжэнь И тоже удивилась. Зачем они собрались здесь?
Эти двое не знали, что причиной стало божественное оружие. Они думали, что ослепляющий свет распространялся только в их комнате.
Когда Рэнди хотел спросить, почему они собрались перед его домом, раздался детский голос.
– Босс! Босс! Ты в порядке? Что случилось? Откуда взялся этот свет? Апостол Дьявола напал на тебя? Где они сейчас? Сколько…
Каллеодус обрушил на Рэнди шквал вопросов. Он также осмотрел тело Рэнди сверху донизу, проверяя, есть ли у него раны.
Рэнди нахмурился, озадаченный действиями Каллеодуса. Но, по его тону и выражению лица, Рэнди понял, что тот действительно беспокоился о нем. Он не мог винить Каллеодуса за это, вместо этого он задумался. Что заставило Кэлла так беспокоиться о нем?
Он догадался, что толпа собралась здесь по той же причине, что и Каллеодус, Эмудус и Тедус. Они беспокоились о нем, но он не знал по какой причине.
«Нападение? Апостол Дьявола? О чем ты говоришь? Никто на меня не нападал!» – Рэнди ответил с недоумением на лице.
Однако вскоре Рэнди понял, почему Каллеодус и остальные собрались здесь. Это произошло из-за эволюцией божественного оружия. Рэнди не ожидал, что ослепляющий свет создаст такой переполох.
После этого Рэнди объяснил, что свет – его рук дело. Естественно, он извинился за то, что побеспокоил их.
Толпа разошлась, узнав, что с Рэнди ничего не случилось. Они действительно беспокоились о нём, так как Рэнди был столпом Счастливой Гильдии. Всё, что у них было сейчас, предоставила им Счастливая Гильдия. Они не хотели терять свою опору.
Каллеодус почувствовал облегчение, узнав, что с боссом ничего не случилось. Он не задумывался, что, если бы Рэнди пострадал от атаки, то он, побежденный одним ударом Рэнди, ничем не смог бы помочь.
Когда толпа рассеялась, Рэнди и Чжэнь И поднялись на третий этаж. Они вернулись в комнату, на полу которой лежало божественное оружие.
Никаких серьезных изменений в божественном оружии не произошло. Оно по-прежнему имело форму шара. Однако оно стало прозрачным, раскрывая меньший шар в центре божественного оружия.
Маленький шар был наполовину красным, наполовину черным, два цвета местами смешивались, но, кажется, два цвета не могли полностью слиться.
Рэнди прикоснулся к божественному оружию, и его рука прошла сквозь прозрачную часть. Это было совершенно не так, как раньше. Раньше поверхность божественного оружия была эластичной, и его рука не могла проникнуть внутрь.
Однако сейчас его рука прошла сквозь внешнюю часть божественного оружия. Когда его рука коснулась внутреннего шара, он почувствовал, что тот твердый.
Он сжал шарик в ладони, тот оказался прочным и твердым, как сталь. Этот шарик был одновременно теплым и холодным. При прикосновение к красной части ощущалось тепло, а черной – холод.
Он представил Тьму, и божественное оружие стало меняться. Божественное оружие медленно превращалось во Тьму, вскоре оно стало полной копией Тьмы.
Он не чувствовал никакой разницы между старой Тьмой и этой. После этого Рэнди представил себе Адский Клинки. Он проверял, может ли божественное оружие превратиться в два меча. Удивительно, но оружие трансформировалось в два Адских Клинка.
Рэнди остался доволен. Хотя Тьма и Адские Клинки были поглощены божественным оружием, он все еще мог использовать их.
Чжэнь И удивленно смотрела на превращения оружие мужа. «Дай мне попробовать!» – воскликнула Чжэнь И. Рэнди передал ей божественное оружие. Однако её руки не смогли пройти сквозь прозрачную часть.
Чжэнь И попробовала несколько раз, но результат остался прежним. Она не могла дотянуться до сердцевины божественного оружия.
Хотя ей не удалось коснуться внутреннего шарика. Чжэнь И не сдавалась. Она держала прозрачное оружие двумя руками, представляя Ледяную Ярость.
Прошло 10 секунд, но божественным оружием ничего не случилось. Он по-прежнему пребывало в форме шара. Не желая сдаваться, Чжэнь И попытался представить Тьму, но и это не помогло. Она не могла использовать это оружие, видимо, оно предназначено только для Рэнди.
Расстроенная из-за того, что ей не удалось воспользоваться божественным оружием, Чжэнь И бросила его на пол и вышла из комнаты.
Рэнди улыбнулся на поведение жены. Он поднял оружие божественного класса.
[??????]
Класс: божественный (мифический)
Увеличение атаки на 70%
Дополнительные эффекты:
(Заблокировано)
(Заблокировано)
(Заблокировано)
(Заблокировано)
(Заблокировано)
Поглощенные эффекты:
~Эффекты от оружия 1: Критический удар и близость к огню 30%
~Эффекты от оружия 2: Взрывной удар и близость к Огню 20%
Рэнди щелкнул языком, увидев, что дополнительные эффекты все еще заблокированы. Однако, появившиеся поглощенные эффекты, подняли ему настроение. Божественное оружие не только поглотило оружия, чтобы эволюционировать, но и унаследовало часть эффектов.
Критический удар и близость к огню 30% пришли от Тьмы. Взрывной удар и близость к огню 20% подарили Адские Клинки. Хотя божественное оружие не могло унаследовать все дополнительные эффекты, но был доволен и этим.
Рэнди убрал божественное оружие в системное хранилище и погнался за женой.
…
В течение последних двух дней Счастливая Гильдия развивала Снежный Город. Лонг Синья сообщила, что они получили много заявок на вступление в гильдии. Расширение городов не поспевало за количеством заявок.
Они также не хотели причинять вред среде обитания зверей и монстров, поэтому им приходилось думать, прежде чем строить новый город. Так Снежный Город оказался переполнен новыми членами филиалов Счастливой Гильдии.
Рэнди и его гильдия не спешили сражаться с Апостолом Дьявола. Он беззаботно проводил время, ожидая пока его жена поглотит ледяную эссенцию в шахтах. Он также ждал Дэвида.
В настоящее время Дэвид, Сильвия и Камелия находились в Вечнозеленом Городе. Сильвия проходила курс лечения. Тем временем Лимера и Гермиона путешествовали по всем городам Счастливой Гильдии. Они должны были вернуться через три дня.
Рэнди и его маленькая семья завтракали в Снежном Городе. Это был приятный завтрак, пока не пришли Удин и Густи с неприятным сообщением.
– Босс! Пришла армия Апостола Дьявола!!!
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Битва за Вознесение Глава 92. Рёв, прозвучавший на весь город
Битва за Вознесение Глава 93. Одинокий чемпион
Битва за Вознесение Глава 94. Адский комплект
Битва за Вознесение Глава 95. Самая горячая цыпочка
Битва за Вознесение Глава 96. Босс-лидер-глава
Битва за Вознесение Глава 97. Я рунный мастер
Битва за Вознесение Глава 98. Руна
Битва за Вознесение Глава 99. Эффекты руны
Битва за Вознесение Глава 100. Возвращение в разрушенный город
Битва за Вознесение Глава 101. Зелёный Лорд
Битва за Вознесение Глава 102. Моя задница так сильно болит
Битва за Вознесение Глав 103. Слишком измотан
Битва за Вознесение Глава 104. Щедрая награда, знакомые лица
Битва за Вознесение Глава 105. Обезглавленные
Битва за Вознесение Глава 106. Претендуя на территорию
Битва за Вознесение Глава 107. Магическая сфера, срочное дело
Битва за Вознесение Глава 108. Гаруда
Битва за Вознесение Глава 109. Вечнозеленый город
Битва за Вознесение Глава 110. Странное здание
Битва за Вознесение Глава 111. Находка
Битва за Вознесение Глава 112. Неправильное направление
Битва за Вознесение Глава 113. Раздавая свитки навыков
Битва за Вознесение Глава 114. Это наш благодетель
Битва за Вознесение Глава 115. Идите сюда и получите очки опыта
Битва за Вознесение Глава 116. Издевательство над королем территории
Битва за Вознесение Глава 117. Повышения уровня
Битва за Вознесение Глава 118. Подарок Шаны
Битва за Вознесение Глава 119. Тенекрылы
Битва за Вознесение Глава 120. Бесконечные
Битва за Вознесение Глава 121. Муравей, превзошедший дракона
Битва за Вознесение Глава 122. Реакция
Битва за Вознесение Глава 123. Талант Мики
Битва за Вознесение Глава 124. Зелёный слиток
Битва за Вознесение Глава 125. Ловушка
Битва за Вознесение Глава 126. Немного поиграем
Битва за Вознесение Глава 127. Взмолился
Битва за Вознесение Глава 128. Схема Великого Тенекрыла
Битва за Вознесение Глава 129. Опасения, мысли, чувства Рэнди
Битва за Вознесение Глава 130. Отрезание «рога»
Битва за Вознесение Глава 131. Смена ролей
Битва за Вознесение Глава 132. Хотел напугать одного монстра
Битва за Вознесение Глава 133. Обновляемое снаряжение
Битва за Вознесение Глава 134. Коварный Рыжий Пёс
Битва за Вознесение Глава 135. Поиски короля территории
Битва за Вознесение Глава 136. Действительно воняет
Битва за Вознесение Глава 137. Уборка Рэнди
Битва за Вознесение Глава 138. Э?! Шпионы
Битва за Вознесение Глава 139. Первое и последнее предупреждение
Битва за Вознесение Глава 140. Они в опасности
Битва за Вознесение Глава 141. Нашёл тебя
Битва за Вознесение Глава 142. Первобытный Волк Нижнего Мира
Битва за Вознесение Глава 143. Ожесточенный бой, мифическая родословная
Битва за Вознесение Глава 144. Ожесточенный бой, навыки Первобытного Волка Нижнего Мира
Битва за Вознесение Глава 145. Ожесточенный бой (3)
Битва за Вознесение Глава 146. Ожесточенный бой (4)
Битва за Вознесение Глава 147. Отомщены
Битва за Вознесение Глава 148. Суд над Первобытным Волком Нижнего Мира
Битва за Вознесение Глава 149. Спор
Битва за Вознесение Глава 150. Приговор Мики
Битва за Вознесение Глава 151. Сколько? Двенадцать?
Битва за Вознесение Глава 152. Месть, часть вторая
Битва за Вознесение Глава 153. Неожиданное открытие
Битва за Вознесение Глава 154. Рейтинг по уровню
Битва за Вознесение Глава 155. Решимость Чжэнь И
Битва за Вознесение Глава 156. Бесплатное обслуживание
Битва за Вознесение Глава 157. Встреча со знакомым и неожиданное
Битва за Вознесение Глава 158. Подружка Густи
Битва за Вознесение Глава 159. Трещина в Династии Драконов
Битва за Вознесение Глава 160. Переполох
Битва за Вознесение Глава 161. Выкуп невесты
Битва за Вознесение Глава 162. Спасибо вам
Битва за Вознесение Глава 163. Босс! Там тебя ищет красавица!
Битва за Вознесение Глава 164. Операция горячая цыпочка
Битва за Вознесение Глава 165. Дядя, я вернулась!
Битва за Вознесение Глава 166. Ты должен
Битва за Вознесение Глава 167. Хе-хе-хе-хе
Битва за Вознесение Глава 168. День первый – поедание нового деликатеса
Битва за Вознесение Глава 169. День второй – хихихихихи
Битва за Вознесение Глава 170. День второй – призрак!
Битва за Вознесение Глава 171. День третий – энергетическое ядро
Битва за Вознесение Глава 172. День четвёртый – скачущая белая подушка
Битва за Вознесение Глава 173. День четвёртый – сбор очков опыта, встреча со стариком
Битва за Вознесение Глава 174. День четвёртый – Мбах Джамбронг
Битва за Вознесение Глава 175. День пятый – территория Чиребона
Битва за Вознесение Глава 176. День шестой – элементаль
Битва за Вознесение Глава 177. Мучительные дни – застрял на территории Семаранга
Битва за Вознесение Глава 178. 15-й день – Стоунхендж?
Битва за Вознесение Глава 179. 16-й день – территория Маланга
Битва за Вознесение Глава 180. 17-й день – армия скелетов
Битва за Вознесение Глава 181. 17-й день – именной зверь
Битва за Вознесение Глава 182. 18-ый день – эволюция мастерства меча
Битва за Вознесение Глава 183. 19-й день – убийство Ксайракса
Битва за Вознесение Глава 184. 19-й день – открытие сундука Вознесения
Битва за Вознесение Глава 185. 19-й день – элементная сила
Битва за Вознесение Глава 186. 19-й день – повышение уровня Огненного Семени
Битва за Вознесение Глава 187. 20-й день – повышение уровня
Битва за Вознесение Глава 188. Отшельник Варих
Битва за Вознесение Глава 189. Заключение сделки
Битва за Вознесение Глава 190. Адский клинок, вход во врата испытания
Битва за Вознесение Глава 191. Карта миссии
Битва за Вознесение Глава 192. Встреча с королем Королевства Багрового Облака
Битва за Вознесение Глава 193. Личный охранник багровой принцессы
Битва за Вознесение Глава 194. Первое столкновение (1)
Битва за Вознесение Глава 195. Первое столкновение (2)
Битва за Вознесение Глава 196. Первое столкновение (3)
Битва за Вознесение Глава 197. Пробуждение родословной (1)
Битва за Вознесение Глава 198. Пробуждение родословной (2)
Битва за Вознесение Глава 199. Рабство???
Битва за Вознесение Глава 200. Моя жена лучше, моя жена лучше, моя жена лучше…
Битва за Вознесение Глава 201. Дивизия Пылающего Облака
Битва за Вознесение Глава 202. Два маньяка выпендриваются
Битва за Вознесение Глава 203. Огонь по своим
Битва за Вознесение Глава 204. Жертвы, странность орд зверей
Битва за Вознесение Глава 205. Повышение боевого духа
Битва за Вознесение Глава 206. Эй, деревенщина!
Битва за Вознесение Глава 207. Рэнди, успокойся! Рэнди, успокойся…
Битва за Вознесение Глава 208. Рэнди бей (1)
Битва за Вознесение Глава 209. Рэнди бей (2)
Битва за Вознесение Глава 210. Рэнди бей! (3)
Битва за Вознесение Глава 211. Генерал Николас
Битва за Вознесение Глава 212. Завершение
Битва за Вознесение Глава 213. Слухи
Битва за Вознесение Глава 214. Ты идёшь не в том направлении
Битва за Вознесение Глава 215. Компенсация
Битва за Вознесение Глава 216. Причина
Битва за Вознесение Глава 217. Взволнованные пять дьяволов
Битва за Вознесение Глава 218. Питомцы
Битва за Вознесение Глава 219. Зверь императорского класса в действии
Битва за Вознесение Глава 220. Долгая битва с великолепным урожаем
Битва за Вознесение Глава 221. Субмиссия
Битва за Вознесение Глава 222. Грандмастер
Битва за Вознесение Глава 223. Этот бой не в нашей лиге
Битва за Вознесение Глава 224. Теперь наша очередь
Битва за Вознесение Глава 225. У вас как минимум должен быть член
Битва за Вознесение Глава 226. ???
Битва за Вознесение Глава 227. Сражение с мифическими зверьми
Битва за Вознесение Глава 228. Шах и мат!
Битва за Вознесение Глава 229. Пришло время охотиться
Битва за Вознесение Глава 230. Время охоты
Битва за Вознесение Глава 231. Я опоздал
Битва за Вознесение Глава 232. Вивернии
Битва за Вознесение Глава 233. Падение черного дракона
Битва за Вознесение Глава 234. Трансформация
Битва за Вознесение Глава 235. Бах!
Битва за Вознесение Глава 236. Опасная ситуация и большая дилемма
Битва за Вознесение Глава 237. В окружении
Битва за Вознесение Глава 238. У них плохой вкус
Битва за Вознесение Глава 239. Монкия
Битва за Вознесение Глава 240. Федерация Вознесения
Битва за Вознесение Глава 241. Завершение
Битва за Вознесение Глава 242. Еще одна награда
Битва за Вознесение Глава 243. План и результат
Битва за Вознесение Глава 244. Божественный зверь
Битва за Вознесение Глава 245. Убийство Злого Дракона?!
Битва за Вознесение Глава 246. Джекпот
Битва за Вознесение Глава 247. Джекпот за джекпотом, сбор сокровищ Злого Дракона
Битва за Вознесение Глава 248. Боевой партнёр
Битва за Вознесение Глава 249. Возвращение на равнину Элингдон
Битва за Вознесение Глава 250. Односторонняя резня
Битва за Вознесение Глава 251. Открытие мифических сундуков
Битва за Вознесение Глава 252. Открытие мифических сундуков (2)
Битва за Вознесение Глава 253. Гнев короля
Битва за Вознесение Глава 254. Тестирование новых навыков, мысли Рэнди
Битва за Вознесение Глава 255. Ты победила!
Битва за Вознесение Глава 256. Выполнение сделки
Битва за Вознесение Глава 257. Возвращение
Битва за Вознесение Глава 258. Фаза 2
Битва за Вознесение Глава 259. Возвращение в Вечнозеленый город
Битва за Вознесение Глава 260. Неприятности во время воссоединения
Битва за Вознесение Глава 261. Операция «Экзорцизм»
Битва за Вознесение Глава 262. Дни
Битва за Вознесение Глава 263. Начало операции «Экзорцизм»
Битва за Вознесение Глава 264. 2 против 5000 (1)
Битва за Вознесение Глава 265. 2 против 5000 (2)
Битва за Вознесение Глава 266. Вторая битва
Битва за Вознесение Глава 267. Счастливое завоевание
Битва за Вознесение Глава 268. Распределение добычи
Битва за Вознесение Глава 269. Устранение опухоли
Битва за Вознесение Глава 270. Победитель забирает всё
Битва за Вознесение Глава 271. Счастливое Собрание
Битва за Вознесение Глава 272. Незваные гости
Битва за Вознесение Глава 273. НА КОЛЕНИ!
Битва за Вознесение Глава 274. Верите или нет, мне все равно!
Битва за Вознесение Глава 275. Открытие
Битва за Вознесение Глава 276. Заявление
Битва за Вознесение Глава 277. Завоевание территории Чиребона
Битва за Вознесение Глава 278. Купание
Битва за Вознесение Глава 279. Странный разговор
Битва за Вознесение Глава 280. Скелеты-рыцари золотого ранга и скелеты-командиры
Битва за Вознесение Глава 281. Лорд Энигма ввергнет тебя в отчаяние!
Битва за Вознесение Глава 282. Прими меня!
Битва за Вознесение Глава 283. Подчинённые – Киддо и Рафер
Битва за Вознесение Глава 284. Королевство Энигма
Битва за Вознесение Глава 285. Ловушка?!
Битва за Вознесение Глава 286. Вы слишком великодушны
Битва за Вознесение Глава 287. Хитрая нежить легендарного класса
Битва за Вознесение Глава 288. Вы не сможете убежать
Битва за Вознесение Глава 289. Объявление войны Королевству Энигма
Битва за Вознесение Глава 290. Следующая цель
Битва за Вознесение Глава 291. Остров Монкин
Битва за Вознесение Глава 292. Наслаждение природой
Битва за Вознесение Глава 293. Неизвестный враг
Битва за Вознесение Глава 294. Справедливая сделка
Битва за Вознесение Глава 295. Это был ты!!!
Битва за Вознесение Глава 296. Я прорублю себе путь
Битва за Вознесение Глава 297. Итог
Битва за Вознесение Глава 298. Остров Суматра
Битва за Вознесение Глава 299. Это не мой стиль
Битва за Вознесение Глава 300. Оставь их мне
Битва за Вознесение Глава 301. Нечестно
Битва за Вознесение Глава 302. [5 – 0], шоу только началось
Битва за Вознесение Глава 303. Могучий Рокки
Битва за Вознесение Глава 304. Капитуляция после одного обмена
Битва за Вознесение Глава 305. Энигма
Битва за Вознесение Глава 306. Бездонная пропасть
Битва за Вознесение Глава 307. Компас желаний
Битва за Вознесение Глава 308. Странная ситуация
Битва за Вознесение Глава 309. Безвкусные закуски
Битва за Вознесение Глава 310. Верховный лорд
Битва за Вознесение Глава 311. Лучшее предложение
Битва за Вознесение Глава 312. Гнев лорда
Битва за Вознесение Глава 313. Первый обмен
Битва за Вознесение Глава 314. Высшая форма Энигмы
Битва за Вознесение Глава 315. Драконья трансформация
Битва за Вознесение Глава 316. Десятисекундный поцелуй
Битва за Вознесение Глава 317. Скучный бой
Битва за Вознесение Глава 318. Гладить животик интереснее
Битва за Вознесение Глава 319. Киддо и Рафер в действии
Битва за Вознесение Глава 320. Континентальное объявление
Битва за Вознесение Глава 321. Стали мишенью?!
Битва за Вознесение Глава 322. Неприятности
Битва за Вознесение Глава 323. Безопасная зона, чёрт возьми!!!
Битва за Вознесение Глава 324. Еще один враг
Битва за Вознесение Глава 325. Время собирать урожай!
Битва за Вознесение Глава 326. Доверьтесь мне!
Битва за Вознесение Глава 327. Каталоги наград
Битва за Вознесение Глава 328. Это обратный гарем
Битва за Вознесение Глава 329. Пришло время стать няней
Битва за Вознесение Глава 330. Первое задание няни
Битва за Вознесение Глава 331. Этот мальчик горит
Битва за Вознесение Глава 332. Главное блюдо
Битва за Вознесение Глава 333. Экстренное оповещение
Битва за Вознесение Глава 334. Заразная лень
Битва за Вознесение Глава 335. Боксёрский кенгуру, мутация личности
Битва за Вознесение Глава 336. Рёв?!
Битва за Вознесение Глава 337. Сбит с толку
Битва за Вознесение Глава 338. Дракон х Кенгуру, потомок дракона и старший брат
Битва за Вознесение Глава 339. Пожалуйста, сделайте свой выбор
Битва за Вознесение Глава 340. Решение
Битва за Вознесение Глава 341. Я и мои люди прикроем тыл
Битва за Вознесение Глава 342. Росомахи
Битва за Вознесение Глава 343. Немезида
Битва за Вознесение Глава 344. Расцвела улыбка, и пришла беда
Битва за Вознесение Глава 345. Кто вы?
Битва за Вознесение Глава 346. Разоблачен
Битва за Вознесение Глава 347. Немного экстремально
Битва за Вознесение Глава 348. Шоу окончено
Битва за Вознесение Глава 349. Звериная Орда (1)
Битва за Вознесение Глава 350. Звериная орда (2)
Битва за Вознесение Глава 351. Выдача наград
Битва за Вознесение Глава 352. Орда зверей (3)
Битва за Вознесение Глава 353. Орда зверей (4)
Битва за Вознесение Глава 354. Звериная Орда (5)
Битва за Вознесение Глава 355. Орда зверей (6)
Битва за Вознесение Глава 356. Встреча (1) – Счастливая Гильдия загнана в угол?!
Битва за Вознесение Глава 357. Встреча (2) – Цена
Битва за Вознесение Глава 358. Хаос
Битва за Вознесение Глава 359. Звериная Орда (7)
Битва за Вознесение Глава 360. Звериная орда (8)
Битва за Вознесение Глава 361. Орды зверей – последняя битва
Битва за Вознесение Глава 362. Звериная орда – последняя битва (2)
Битва за Вознесение Глава 363. НАЗАД!!!!!! БЫСТРО!!!!!!
Битва за Вознесение Глава 364. Срочное возращение
Битва за Вознесение Глава 365. Время обедать
Битва за Вознесение Глава 366. Авелина Кристиан
Битва за Вознесение Глава 367. Рейтинг вклада
Битва за Вознесение Глава 368. Встреча
Битва за Вознесение Глава 369. Новый филиал гильдии
Битва за Вознесение Глава 370. Приглашение
Битва за Вознесение Глава 371. Поклонники Рэнди
Битва за Вознесение Глава 372. Сделка
Битва за Вознесение Глава 373. Континентальный барьер
Битва за Вознесение Глава 374. Белая земля
Битва за Вознесение Глава 375. Апостол Дьявола
Битва за Вознесение Глава 376. Пристина Овилл
Битва за Вознесение Глава 377. Бог смерти
Битва за Вознесение Глава 378. Первая цель
Битва за Вознесение Глава 379. Демоны?!
Битва за Вознесение Глава 380. Каллеодус
Битва за Вознесение Глава 381. Один удар
Битва за Вознесение Глава 382. Отправление в Москву
Битва за Вознесение Глава 383. Родители Каллеодуса
Битва за Вознесение Глава 384. Изменение плана
Битва за Вознесение Глава 385. Невестка?!
Битва за Вознесение Глава 386. Потомок святого йестера
Битва за Вознесение Глава 387. Взял одного, получи ещё двух
Битва за Вознесение Глава 388. Африканский континент
Битва за Вознесение Глава 389. Оружие мифического класса
Битва за Вознесение Глава 390. Случайный шум